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... Annuaire Mathieu de la Drome : indicateur du temps Paris H. Plon [1863-19..] BSU Florio 4776 Issue 1 (1864) 32264

100 vere regole per ben giuocare in quattro il tresette in genere con indice 

alfabetico Venezia Dalla tip., calc., Libreria Bonvecchiato 1843 BSU Florio 4810 Book 25631

A Francesco Dal Fabbro nel giorno delle sue nozze con la egregia signora Chiara 

Trento il suo sincero amico Angelo Nicola questi versi d. d. d [Udine Tip. Vendrame 1838] BSU Florio Misc. VI.19 Book 60098

A Girolamo e Doralice de Bresciani il di cui figlio Francesco porge mano di sposo ad 

Enrichetta-Luigia-Maria-Teresa Bourlet de Saint-Aubin, la famiglia Caratti Udine Tip. Vendrame 1845 BSU Florio Misc. V.6 Book 58180

A Giulia Tosoni nel giorno delle sue nozze con Pietro Rubini Udine tipografia Turchetto 1856 BSU Florio Misc. XXXVIII.4 Book 81576

A Giulietta Miciarelli-Sbriscia : sonetto Udine Tip. Murero 1834 BSU Florio Misc. XXV.7 Book 74980

A Lisabetta Parepa-Archibugi la sera della sua beneficiata [Udine Tipog. Vendrame prima metà del sec. XIX] BSU Florio Misc. XXII.19 Book 73125

A Nicolò de Concina e Luigia Gradenigo sposi il XXIII settembre MDCCCXLIV : 

omaggio [Udine Tip. Turchetto 1844] BSU Florio Misc. VI.13 Book 59859

A Nicolò de Concina e Luigia Gradenigo sposi il XXIII settembre MDCCCXLIV : 

omaggio [Udine Tip. Turchetto 1844] BSU Florio Misc. VII.6 Book 60856

A Rita Bujatti Udine co' tipi di Liberale Vendrame 1841 BSU Florio Misc. V.20 Book 58808

A mia nipote Erminia Pascoli nel dì delle sue nozze con Enrico Sartori Udine Tip. M. Bardusco 1884 BSU Florio Misc. XXXVIII.8 Book 81588

A monsignore reverendissimo Zacaria Bricito arcivescovo di Udine prelato 

domestico di S. S. Pio IX. ec. ec Bassano tipografia Baseggio edit. 1847 BSU Florio Misc. XXXVI.11 Book 81138

A sua eccellenza il sig. Francesco Rota V.to luogotenente generale della Patria del 

Friuli orazione dei deputati della città di Udine In Udine per Girolamo Murero 1792 BSU Florio Misc. XLVI.13 Book 86889

A sua eccellenza il signor Niccolò Tiepolo luogotenente generale della Patria del 

Friuli componimenti d'alcuni patrizj udinesi detti in occasione della sua partenza In Udine appresso Gianbattista Fongarino 1735 BSU Florio Misc. XVII.22 Book 70047

A sua eccellenza il signor Niccolò Tiepolo luogotenente generale della Patria del 

Friuli componimenti d'alcuni patrizj udinesi detti in occasione della sua partenza In Udine appresso Gianbattista Fongarino 1735 BSU Florio Misc. XXV.1 Book 74948

A sua eccellenza il signor Zorzi Pisani in occasione del suo solenne ingresso di 

procurator di S. Marco Orazione gratulatoria dei proveditori ed anziani della città di 

Treviso In Treviso presso Giulio Trento 1780 BSU Florio 3714 Book 37633

A sua eccellenza sig. Pietro Canal luogotenente generale della Patria del Friuli 

canzone in occasione, che egli dispose in favore di povere fanciulle una somma di 

dinaro raccolta tra la nobiltà udinese per erigerli un monumento In Udine per Girolamo Murero 1795 BSU Florio Misc. XXXVIII.16 Book 82057

A.R.P. praeses [S.l. s.n. 1808?] BSU Florio 4501 Book 37560

Abbecedario ad uso delle scuole primitive normali nel Dipartimento di Passariano 

diffuse per opera del meritissimo sig. prefetto Teodoro Somenzari cavaliere 

dell'Ordine reale italiano della corona di ferro, commendatore, e barone del Regno 

italico ... diviso in due parti. Parte prima [- seconda] Udine nella stamperia de' fratelli Pecile 1809-1810 BSU Florio Misc. XX.1 Book 71139

Accademia di lettere nell'esaltamento alla sagra porpora di sua eminenza il signor 

cardinale Daniele Delfino patriarca d'Aquileja ec. fondata nell'aventura di Arione 

celebre poeta, e musico eccellente salvato in mare da un delfino: e vi si trattano 

incidentemente le lodi della poesia, e della musica; detta dagli allievi delle 

pubbliche scuole de' P. P. Bernabiti nella gran sala del Consiglio di Udine l'anno 

MDCCXLVII In Udine appresso Gio. Battista Murero [1747] BSU Florio 3892 Book 42099

Accademia di lettere nell'esaltamento alla sagra porpora di sua eminenza il signor 

cardinale Daniele Delfino patriarca d'Aquileja ec. fondata nell'aventura di Arione 

celebre poeta, e musico eccellente salvato in mare da un delfino: e vi si trattano 

incidentemente le lodi della poesia, e della musica; detta dagli allievi delle 

pubbliche scuole de' P. P. Bernabiti nella gran sala del Consiglio di Udine l'anno 

MDCCXLVII In Udine appresso Gio. Battista Murero [1747] BSU Florio Misc. XIV.7 Book 67351

Accademia recitata in occasione della partenza da Udine degl'illustriss. ed 

eccellentiss. signori Francesco Tiepolo luogotenente generale della Patria del Friuli 

e Cornelia Mocenigo di lui consorte, a cui s'aggiungono alcuni poetici 

componimenti in lode de' medesimi In Udine appresso Giambattista Fongarino 1744 BSU Florio 5651 Book 21664

Accademia recitata in occasione della partenza da Udine degl'illustriss. ed 

eccellentiss. signori Francesco Tiepolo luogotenente generale della Patria del Friuli 

e Cornelia Mocenigo di lui consorte, a cui s'aggiungono alcuni poetici 

componimenti in lode de' medesimi In Udine appresso Giambattista Fongarino 1744 BSU Florio Misc. I.28 Book 54562

Acta medicorum Berolinensium, in incrementum artis & scientiarum collecta & 

digesta Berolini apud Godofredum Gedickium, bibliop. 1717-1732 BSU Florio 1344 Issue 1 decas, 1 (1717) 413309-10

Acta medicorum Berolinensium, in incrementum artis & scientiarum collecta & 

digesta Berolini apud Godofredum Gedickium, bibliop. 1717-1732 BSU Florio 1344 Issue 1 decas, 10 (1722) 413309-60
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Acta medicorum Berolinensium, in incrementum artis & scientiarum collecta & 

digesta Berolini apud Godofredum Gedickium, bibliop. 1717-1732 BSU Florio 1344 Issue 1 decas, 2-3 (1718), 2. ed. (1720) 413309-20

Acta medicorum Berolinensium, in incrementum artis & scientiarum collecta & 

digesta Berolini apud Godofredum Gedickium, bibliop. 1717-1732 BSU Florio 1344 Issue 1 decas, 4-5 (1719) 413309-30

Acta medicorum Berolinensium, in incrementum artis & scientiarum collecta & 

digesta Berolini apud Godofredum Gedickium, bibliop. 1717-1732 BSU Florio 1344 Issue 1 decas, 6-7 (1720) 413309-40

Acta medicorum Berolinensium, in incrementum artis & scientiarum collecta & 

digesta Berolini apud Godofredum Gedickium, bibliop. 1717-1732 BSU Florio 1344 Issue 1 decas, 8-9 (1721) 413309-50

Ad Antonio Francesco Sabelli min. conv. di Agnone dotto teologo ... nella scienza di 

nostra religione versatissimo della cui sacra eloquenza la quadragesima del 

MDCCCXLVI il pergamo di questa cattedrale onorava Udine Tip. Vendrame [1846] BSU Florio Misc. XIV.9 Book 67352

Ad honorem beatae Annae sanctissimae Dei genitricis Virginis Mariae matris Utini Tipografia Murero 1790 BSU Florio Misc. XXXIV.14 Book 80693

Ad honorem beatae Annae sanctissimae Dei genitricis Virginis Mariae matris Utini typis fratrum Pecile 1799 BSU Florio Misc. XXXIV.17 Book 80754

Aegyptiorum codicum reliquiae Venetiis in bibliotheca Naniana asservatae. 

Fasciculus I. [- alter] Bononiae typis Laelii a Vulpe 1785 BSU Florio 4933 Book Fasciculus I 31522

Aegyptiorum codicum reliquiae Venetiis in bibliotheca Naniana asservatae. 

Fasciculus I. [- alter] Bononiae typis Laelii a Vulpe 1785 BSU Florio 4933 Book Fasciculus alter 31523

Agli amatori della poesia drammatica Ven. dalla Tipografia Pepoliana 1 nov. 1794 BSU Florio 1286 Book 412882-10

Agli amatori della storia naturale [Parma R. stamperia 1791?] BSU Florio 1367 Book 11553

Agli studiosi della medicina, della chirurgia e della fisica. Gli autori del Giornale per 

servire alla storia ragionata della medicina di questo secolo [Venezia Antonio Fortunato Stella 1793] BSU Florio Misc. XXXX.12 Book 83779

Al celebre pittore sig.r Giuseppe Gobbis reg. professore accademico di Venezia per 

ristauro del rinomato quadro rappresentante S. Giuseppe opera di Pellegrino da S. 

Daniello esposto di nuovo alla pubblica venerazione in questa s. Metropolitana li 2. 

di ottobre MDCCCIII [Udine? s. e. 1803] BSU Florio Misc. XXX.17 Book 79294

Al colto pubblico d'Italia Giustino Pasquali q. Mario stampatore e librajo veneto [Venezia Giustino Pasquali 1799] BSU Florio 1285 Book 412864-10

Al nob. sig. co. D. Giuseppe Gallici sonetto in occasione che celebra il suo primo 

sacrifizio nella chiesa delle sigg. Dimesse BSU Florio Misc. XXX.12 Book 79298

Al nobile conte Enrico di Colloredo Mels nel faustissimo giorno delle sue nozze con 

la nobile contessa Fosca Manin questa memoria della terra che lo vide nascere 

dedicano Camillo di Colloredo Mels, Brunetti G. B. Faustino ... : Venezia, XXV 

novembre MDCCCLXXVII Venezia Tip. soc. m. s. comp.-tip. 1877 BSU Florio Misc. L.17 Book 88972

Alcorani textus universus ex correctioribus Arabum exemplaribus summa fide, 

atque pulcherrimis characteribus descriptus, eademque fide, ac pari diligentia ex 

Arabico idiomate in Latinum translatus; appositis unicuique capiti notis, atque 

refutatione: his omnibus praemissus est Prodromus totum priorem tomum 

implens, in quo contenta indicantur pagina seguenti, auctore Ludovico Marraccio ... Patavii ex Typographia Seminarii 1698 BSU Florio 3009 Book [2] 30537

All'egregio amico signor Pietro Antivari nel giorno in cui la di lui figlia signora 

Catterina si sposa al signor Angelo de Rosmini [S. l.] Antonio Tomadini

[1836] (Udine : Tip. 

Murero) BSU Florio Misc. XXII.34 Book 74065

Alla contessa Laura de Puppi Wasserman che da in isposa la figlia sua Antonietta al 

nobile Francesco di Toppo [Udine Tipografia Biasutti 1835] BSU Florio Misc. VII.21 Book 61210

Alla nobil signora Isabella Zignoni nata contessa Tartagna il giorno 23 novembre 

1846 [Udine Tip.  Vendrame 1846] BSU Florio Misc. V.22 Book 58810

Alla nobile Dorina Zignoni nel giorno delle sue nozze [Udine] Tip. Vendrame [1846] BSU Florio Misc. I.30 Book 54565

Alla santità di nostro signore papa Clemente XII. tributo di venerazione, e 

gratitudine della città di Cesena per li decorosi, ed utili privilegj dalla santità sua ad 

essa restituiti In Padova presso Giuseppe Comino 1732 BSU Florio 114 Book 12157

Almanacco cronologico, genealogico, geografico postale poetico, sentenzioso, 

erotico e commerciale. 1820 Venezia dalla tipografia Andreola BSU Florio 5869 Book 24848

Almanacco del Fanfulla Firenze [s. n.] 1871- BSU Florio 5884 Issue 2 (1872) 24922

Almanacco del Fanfulla Firenze [s. n.] 1871- BSU Florio 5885 Issue 3 (1873) 24924

Almanacco del Fanfulla Firenze [s. n.] 1871- BSU Florio 5886 Issue 4 (1874) 24925

Almanacco del giornale di agricoltura L'Italia agricola per l'anno ... Milano Piacenza Bologna [s.n.] BSU Florio 5855 Issue 1909 24649

Almanacco del giornale di agricoltura L'Italia agricola per l'anno ... Milano Piacenza Bologna [s.n.] BSU Florio 5856 Issue 1906 24651

Almanacco di Venezia per l'anno ... Venezia

nella stamperia Graziosi 

S. Silvestro Ponte dei 

Meloni n. 1374 [1818-

1839?] BSU Florio 5938 Issue 1829 25131

Almanacco enciclopedico del Popolo d'Italia Milano Popolo d'Italia 1922-1931 BSU Florio 5892 Issue 2 (1922) 24931

Almanacco enciclopedico del Popolo d'Italia Milano Popolo d'Italia 1922-1931 BSU Florio 5893 Issue 3 (1924) 24932

Almanacco igienico Milano presso G. Brigola 1866-1870 BSU Florio 5917 Issue 5 (1870) 21099
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Almanacco igienico Milano presso G. Brigola 1866-1870 BSU Florio 5967 Issue n. 4 (1869) 19466

Almanacco igienico popolare Milano presso G. Brigola 1871-1905 BSU Florio 5968-5975 Issue n. 11 (1876) 19482

Almanacco igienico popolare Milano presso G. Brigola 1871-1905 BSU Florio 5968-5975 Issue n. 12 (1877) 19483

Almanacco igienico popolare Milano presso G. Brigola 1871-1905 BSU Florio 5968-5975 Issue n. 13 (1878) 19484

Almanacco igienico popolare Milano presso G. Brigola 1871-1905 BSU Florio 5968-5975 Issue n. 14 (1879) 19485

Almanacco igienico popolare Milano presso G. Brigola 1871-1905 BSU Florio 5968-5975 Issue n. 15 (1880) 19486

Almanacco igienico popolare Milano presso G. Brigola 1871-1905 BSU Florio 5968-5975 Issue n. 6 (1871) 19479

Almanacco igienico popolare Milano presso G. Brigola 1871-1905 BSU Florio 5968-5975 Issue n. 7 (1872) 19480

Almanacco igienico popolare Milano presso G. Brigola 1871-1905 BSU Florio 5968-5975 Issue n. 9 (1874) 19481

Almanacco per l'anno ... condiverse notizie astronomiche adattate all'uso comune In Verona per Dionigi Ramanzini BSU Florio 5897 Issue 1790 24869

Almanacco per l'anno ... condiverse notizie astronomiche adattate all'uso comune In Verona per Dionigi Ramanzini BSU Florio 5897 Issue 1791 24870

Almanacco per l'anno ... condiverse notizie astronomiche adattate all'uso comune In Verona per Dionigi Ramanzini BSU Florio 5897 Issue 1792 24871

Almanacco per l'anno ... condiverse notizie astronomiche adattate all'uso comune In Verona per Dionigi Ramanzini BSU Florio 5897 Issue 1793 24872

Almanacco per l'anno ... condiverse notizie astronomiche adattate all'uso comune In Verona per Dionigi Ramanzini BSU Florio 5897 Issue 1794 24874

Almanacco per l'anno ... condiverse notizie astronomiche adattate all'uso comune In Verona per Dionigi Ramanzini BSU Florio 5898 Issue 1795 24875

Almanacco per l'anno ... condiverse notizie astronomiche adattate all'uso comune In Verona per Dionigi Ramanzini BSU Florio 5898 Issue 1796 24876

Almanacco per l'anno ... condiverse notizie astronomiche adattate all'uso comune In Verona per Dionigi Ramanzini BSU Florio 5898 Issue 1797 24877

Almanacco per l'anno ... condiverse notizie astronomiche adattate all'uso comune In Verona per Dionigi Ramanzini BSU Florio 5898 Issue 1798 24878

Almanacco per l'anno ... condiverse notizie astronomiche adattate all'uso comune In Verona per Dionigi Ramanzini BSU Florio 5898 Issue 1799 24879

Almanacco per le provincie soggette all'Imp. Regio Governo di Venezia per l'anno ... Venezia presso Francesco Andreola BSU Florio 5857 Issue 1835 24655

Almanacco per tutti Milano Società editoriale italiana BSU Florio 5965 Issue 5 (1918) 25295

Almanacco popolare Sonzogno Milano Sonzogno 1915- BSU Florio 5863 Issue 10 (1924) 24683

Almanacco reale per l'anno bisestile MDCCCVIII Milano dalla Reale stamperia BSU Florio 5858 Book 24663

Almanacco storico della Illustrazione italiana : contiene il calendario del ... e la 

cronistoria del ... narrata giorno per giorno Milano Treves 1896- BSU Florio 5894 Issue 4 (1898-1899) 24934

Almanacco storico della Illustrazione italiana : contiene il calendario del ... e la 

cronistoria del ... narrata giorno per giorno Milano Treves 1896- BSU Florio 5895 Issue 5 (1899-1900) 24935

Almanacco storico della Illustrazione italiana : contiene il calendario del ... e la 

cronistoria del ... narrata giorno per giorno Milano Treves 1896- BSU Florio 5896 Issue 8 (1902-1903) 24937

Almanach Hachette : petite encyclopédie populaire de la vie pratique Paris Librairie Hachette et C. 1894- BSU Florio 5625 Issue 1 (1894) 21091

Almanach Hachette : petite encyclopédie populaire de la vie pratique Paris Librairie Hachette et C. 1894- BSU Florio 5626 Issue 2 (1895) 21092

Almanach Hachette : petite encyclopédie populaire de la vie pratique Paris Librairie Hachette et C. 1894- BSU Florio 5627 Issue 3 (1896) 21093

Almanach Hachette : petite encyclopédie populaire de la vie pratique Paris Librairie Hachette et C. 1894- BSU Florio 5628 Issue 4 (1897) 21094

Almanach Hachette : petite encyclopédie populaire de la vie pratique Paris Librairie Hachette et C. 1894- BSU Florio 5629 Issue 5 (1898) 21095

Almanach Hachette : petite encyclopédie populaire de la vie pratique Paris Librairie Hachette et C. 1894- BSU Florio 5630 Issue 11 (1904) 21097

Almanach d'illustrations modernes Paris Pagnerre libraire-editeur BSU Florio 5851 Issue 3 (1861) 24638

Almanach de France Paris au Musée des familles BSU Florio 5918 Issue 25 (1857) 25108

Almanach de France Paris au Musée des familles BSU Florio 5919 Issue 28 (1860) 25109

Almanach de l'illustration Paris Aug. Marc et C.ie BSU Florio 5852 Issue 19 (1862) 24644

Almanach de l'illustration Paris Aug. Marc et C.ie BSU Florio 5853 Issue 20 (1863) 24645

Almanach de l'illustration Paris Aug. Marc et C.ie BSU Florio 5854 Issue 23 (1866) 24646

Almanach de la cour, de la ville et des départments Paris Louis Janet, BSU Florio 5937 Issue 1857 25129

Almanach prophétique, pittoresque, utile pour ... : publié par l'auteur de 

Nostradamus Paris Lavigne 1841- BSU Florio 5920 Issue 7 (1847) 25110

Almanach prophétique, pittoresque, utile pour ... : publié par l'auteur de 

Nostradamus Paris Lavigne 1841- BSU Florio 5921 Issue 8 (1848) 25111

Anacreonte tradotto in versi italiani da varj. Con la giunta del testo greco, e della 

versione latina di Giosuè Barnes In Venezia appresso Francesco Piacentini 1736 BSU Florio 1081 Book 17127

Anacreontica dedicata all'impareggiabile merito della celebre signora Anna 

Morichelli Bosello che canta con applauso universale nel nobile teatro d'Udine 1800 [S. l.] dalla Regia stamperia [1800] BSU Florio Misc. XXIX.11 Book 78946

Anacreontici e burleschi del secolo XVIII Venezia presso Antonio Zatta e figli 1791 BSU Florio 728 Book 410570-10

Anakreontos Tēïou melē. Anacreontis Teij odae. Ab Henrico Stephano luce & 

Latinitate nunc primum donatae Lutetiae apud Henricum Stephanum 1554 BSU Florio 374 Book 411490-10
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Anecdota litteraria ex mss. codicibus eruta. Vol. I. [-IV] Romae

apud Gregorium Settarium ad insigne 

Homeri BSU Florio 1591 Book Vol. I 411621-10

Anecdota litteraria ex mss. codicibus eruta. Vol. I. [-IV] Romae

apud Gregorium Settarium ad insigne 

Homeri BSU Florio 1591 Book Vol. II 411621-20

Anecdota litteraria ex mss. codicibus eruta. Vol. I. [-IV] Romae

apud Gregorium Settarium ad insigne 

Homeri BSU Florio 1591 Book Vol. III 411621-30

Anecdota litteraria ex mss. codicibus eruta. Vol. I. [-IV] Romae

apud Gregorium Settarium ad insigne 

Homeri BSU Florio 1591 Book Vol. IV 411621-40

Anecdotes littéraires, ou Histoire de ce qui est arrivé de plus singulier & de plus 

intéressant aux ecrivains françois, depuis le renouvellement des lettres sous 

François I. jusq'à nos jours ... Tome premier [-troisieme] A La Haye chez Pierre Gosse junior 1766 BSU Florio 3204 Book Tome premier 24021

Anecdotes littéraires, ou Histoire de ce qui est arrivé de plus singulier & de plus 

intéressant aux ecrivains françois, depuis le renouvellement des lettres sous 

François I. jusq'à nos jours ... Tome premier [-troisieme] A La Haye chez Pierre Gosse junior 1766 BSU Florio 3204 Book Tome second 24022

Anecdotes littéraires, ou Histoire de ce qui est arrivé de plus singulier & de plus 

intéressant aux ecrivains françois, depuis le renouvellement des lettres sous 

François I. jusq'à nos jours ... Tome premier [-troisieme] A La Haye chez Pierre Gosse junior 1766 BSU Florio 3204 Book Tome troisieme 24023

Aneddoti interessanti Milano co' torchi di Gaspare Truffi 1829 BSU Florio 4789 Book 32802

Annales, siue historiae rerum Belgicarum, à diuersis auctoribus (versa pagina 

nominatis) ad haec nostra vsque tempora conscriptae deductaeque: & in duos 

tomos distinctae. Quibus omnium Illarum prouinciarum, Brabantiae, Flandriae, 

Hannoniae, Hollandiae, Selandiae, Geldriae, Frisiae, aliorumque vicinarum 

regionum res memorabiles comprehenduntur ... cum indice accurato & 

locupletissimo Francofurti ad Moenum

expensis Sigismundi Feyerabendij ciuis 

Francofurtensis 1580 BSU Florio 1897 Book Tomus I 410534-10

Annales, siue historiae rerum Belgicarum, à diuersis auctoribus (versa pagina 

nominatis) ad haec nostra vsque tempora conscriptae deductaeque: & in duos 

tomos distinctae. Quibus omnium Illarum prouinciarum, Brabantiae, Flandriae, 

Hannoniae, Hollandiae, Selandiae, Geldriae, Frisiae, aliorumque vicinarum 

regionum res memorabiles comprehenduntur ... cum indice accurato & 

locupletissimo Francofurti ad Moenum

expensis Sigismundi Feyerabendij ciuis 

Francofurtensis 1580 BSU Florio 1897 Book Tomus II 410534-20

Annali <Stazione chimico-agraria sperimentale di Udine> Udine Arti grafiche friulane 1950- BSU Florio 5826 Issue I (1925) 24467

Annali della Stazione sperimentale agraria di Udine BSU Florio 5788 Issue 1 (1871) 23473

Annali della Stazione sperimentale agraria di Udine BSU Florio 5789 Issue 2 (1872) 23479

Annalium ecclesiasticorum Caesaris Baronii sacrae Romanae Ecclesiae cardinalis 

cum critice subjecta p. Antonii Pagi, continuatione Odorici Raynaldi, notisque 

Dominici Georgii & p. Joannis Dominici Mansi ... in Pagium & Raynaldum Apparatus, 

in quo praeter ea quae Baronius & Pagius Annalibus praemiserunt, alia plura 

continentur pertinentia ad historiam ecclesiasticam, quae integra, castigata, 

optimoque ordine disposita in hac editione exhibetur Lucae typis Leonardi Venturini 1740 BSU Florio 1478 Book 23480

Annotazioni alla Dissertazione sopra lo stato presente della lingua italiana coronata 

dalla Societa italiana di scienze lettere ed arti l'anno MCCCCIX Padova Per Nicolo Zanon Bettoni 1810 BSU Florio 5616 Book 21188

Annuario agricolo illustrato Milano Tip. Marcolli e Turati 1896-1905 BSU Florio 5606 Issue 7 (1902) 21140

Annuario della Associazione agraria friulana Udine Trombetti-Murero BSU Florio 4950 Issue 4 (1861) 31652

Annuario della Associazione agraria friulana Udine Trombetti-Murero BSU Florio 5607 Issue 2 (1858) 21149

Annuario della Associazione agraria friulana Udine Trombetti-Murero BSU Florio 5608 Issue 3 (1860) 21150

Annuario della Associazione agraria friulana Udine Trombetti-Murero BSU Florio 5618 Issue 1 (1857) 21193

Annuario diplomatico e statistico per l'anno ... Milano Tamburini 1868-1870 BSU Florio 5924 Issue 1868 25117

Annuario statistico italiano Torino Milano Tipografia letteraria presso G. Canadelli 1858-1864 BSU Florio 4691 Issue 2 (1864) 36422

Annuario statistico italiano Torino Milano Tipografia letteraria presso G. Canadelli 1858-1864 BSU Florio 4691/copia Issue 2 (1864) 36424

Annuario statistico italiano Torino Milano Tipografia letteraria presso G. Canadelli 1858-1864 BSU Florio 4693 Issue 1 (1857-1858) 36452

Anthologia veterum Latinorum epigrammatum et poematum, sive Catalecta 

poetarum Latinorum in VI. libros digesta, ex marmoribus & monumentis 

inscriptionum vetustis, & codicibus mss. eruta. primum a Josepho Scaligero, Petro 

Pithoeo, Frid. Lindenbrogio, Theod. Jansonio Almeloveenio, aliisque colligi incepta. 

Nunc autem ingenti ineditorum accessione locupletata, concinniorem in ordinem 

disposita, & nonnullis virorum doctorum notis excerptis illustrata, cura Petri 

Burmanni Secundi, qui perpetuas Adnotationes adjecit. Tomo I. [-II.] Amstelaedami ex officina Schouteniana 1759-1773 BSU Florio 603 Book Tom. I 18057

Antiqui rhetores latini e Francisci Pithoei bibliotheca olim editi. Recognovit, 

emendavit, notis auxit Claudius Capperonnerius ... Argentorati

Sumtibus Jo. Gothofr. Baueri literis Joh. 

Henrici Heitzii, Univ. Typog 1756 BSU Florio 652 Book 18747

Antologia Firenze

al Gabinetto scientifico e letterario di G. P. 

Vieusseux 1821-1832 BSU Florio 4768 Issue T. 11, n. 1 (genn. 1831) 32154

Antologia Firenze

al Gabinetto scientifico e letterario di G. P. 

Vieusseux 1821-1832 BSU Florio 4768 Issue T. 11, n. 2 (febb. 1831) 32155
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Antologia Firenze

al Gabinetto scientifico e letterario di G. P. 

Vieusseux 1821-1832 BSU Florio 4768 Issue T. 11, n. 3 (mar. 1831) 32156

Antologia Firenze

al Gabinetto scientifico e letterario di G. P. 

Vieusseux 1821-1832 BSU Florio 4768 Issue T. 11, n. 7 (lug. 1831) 32158

Antologia Firenze

al Gabinetto scientifico e letterario di G. P. 

Vieusseux 1821-1832 BSU Florio 4768 Issue T. 11, n. 9 (sett. 1831) 32159

Apologiai vitatkozasok az igazsag korul Budapest Szent-Istvan-Tarsulat 1915 BSU Florio 2798 Book 28829

Apparecchio e ringraziamento per ricevere con frutto li Santissimi Sacramenti della 

Confessione e Comunione. Con un metodo per udire divotamente la Santa Messa ... Venezia presso Antonio Rosa 1800 BSU Florio 2282 Book 30112

Appellazione dei francesi al Senato o Prima filippica [S. l. s. n. 1814?] BSU Florio Misc. LIV.3 Book 93043

Applausi poetici in occasione che la nobile signora Benvenuta Bojani veste l'abito 

religioso di San Domenico nell'insigne monistero della Cella di Cividale del Friuli 

assumendo il nome di Teresa Benvenuta In Udine per Antonio Del Pedro 1770 BSU Florio Misc. VIII.17 Book 64575

Applausi poetici nella venuta dell'Emin.mo e Reuer.mo Sig.r Cardinale Pietro 

Ottobono al Vescovato di Brescia. Raccolti dall'eccellentissimo ... Carlo Pelliccioli, e 

dal medesimo dedicati all'immortal fama di sua eminenza In Venetia appresso Andrea Giuliani 1655 BSU Florio 4351 Book 40613

Appunti di storia e arte : quarto centenario del trittico di Giov. Antonio Sacchiense 

detto il Pordenone, Varmo - aprile 1529-1929 Udine Arti grafiche coop. friulane 1929 BSU Florio Misc. L.41 Book 88806

Aquileia nostra : bollettino dell'Associazione nazionale per Aquileia Aquileia Associazione nazionale per Aquileia 1930- BSU Florio 5825 Issue 37 (1966) 24473

Archiepiscoporum Salisburgensium res ad usque Westphalicos conventus in 

Lutheranismum gestae Jo. Baptistae De Gasparis Tridentini Mariae Theresiae 

augustae ... Accedit eiusdem oratio de optima episcopi forma Venetiis Apud Antonium Zatta 1779 BSU Florio 4448 Book 36240

Articolo, il quale contiene lo stato antico, ed attuale dell'Ordine di Malta nella 

Polonia, tradotto dal polacco, ed estratto dal Compendio delle notizie necessarie ad 

un cavaliere di Malta, ad uso della nobiltà del regno di Polonia, e del Gran ducato di 

Lituania, [paragrafo] I. pag. 103, impresso a Varsavia l'anno 1775 [S. l. s. n. 1775?] BSU Florio Misc. XXIV.25 Book 74947

Artis historicae penus octodecim scriptorum tam veterum quàm recentiorum 

monumentis & inter eos Io. praecipuè Bodini libris Methodi historicae sex instructa. 

Auctores sequens pagina indicabit Basileae ex Officina Petri Pernae 1579 BSU Florio 233 Book 409547-10

Atlas universel dressé sur les meilleures cartes modernes 1776 À Venise chez P. Santini rue S.te Justine [1776] BSU Florio 2904 Book [1] 31530

Atlas universel dressé sur les meilleures cartes modernes 1776 À Venise chez P. Santini rue S.te Justine [1776] BSU Florio 2904 Book [2] 31531

Attestati di gratitudine della città di Cividal del Friuli compiendo con universale 

applauso il suo quaresimale il nobile sig. conte abbate Marco Regolo San Bonifacio Udine per li fratelli Gallici 1785 BSU Florio Misc. XLVI.15 Book 87076

Atti della distribuzione dei premj d'industria 1845 fatta dalla Congregazione 

municipale e dalla Camera provinciale di commercio in Udine San-Vito Tipografia dell'Amico del contadino 1846 BSU Florio Misc. LI.12 Book 90399

Atti della distribuzione dei premj d'industria 1845 fatta dalla Congregazione 

municipale e dalla Camera provinciale di commercio in Udine San-Vito Tipografia dell'Amico del contadino 1846 BSU Florio Misc. XXXI.18 Book 79615

Atti della distribuzione dei premj d'industria 1846 fatta dalla Congregazione 

municipale e dalla Camera prov. di commercio in Udine Udine Tipografia Vendrame 1847 BSU Florio Misc. XIX.5 Book 70604

Atti della distribuzione dei premj d'industria 1846 fatta dalla Congregazione 

municipale e dalla Camera prov. di commercio in Udine Udine Tipografia Vendrame 1847 BSU Florio Misc. XLVI.2 Book 86743

Atti della distribuzione dei premj d'industria 1846 fatta dalla Congregazione 

municipale e dalla Camera prov. di commercio in Udine Udine Tipografia Vendrame 1847 BSU Florio Misc. XXXIX.21 Book 82709

Atti di san Girolamo Miani fondatore della Congregazione di Somasca descritti da 

varj autori in verso italiano e pubblicati nella sua canonizzazione In Bergamo per Francesco Locatelli 1767 BSU Florio 1115 Book 17413

Auli Gelii Noctium Atticarum commentarii Impressi Venetiis per Andream Iacobi Catharensem 1477 BSU Florio 6008 Book 40850

Auspicatissime nozze del signor conte Giacomo di Prampero colla nobile signorina 

Bianca Del Torso [Udine Tip. G. B. Doretti 1904] BSU Florio Misc. VII.1 Book 60718

Austro-friulana : Sammlung von Actenstucken zur Geschichte des Conflictes Herzog 

Rudolfs 4. von Osterreich mit dem Patriarchate von Aquileia, 1358-1365 ... Wien in Commission bei Karl Gerold's Sohn 1877 BSU Florio 4062 Book 47045

Authentica d. Iustiniani imp. aug. Nouellarum volumen eruditis animaduersionibus, 

adscriptionibusque pretextum: a falsis, ad veras allegationibus reductum. non 

praetermissa lectionum legi dignarum varietate. ... Adiectus est nunc primum 

libellus Nouellarum d. Iust. è Graeca epitome, in latinum compendium uersus. Et 

partim ex Iàmolin excuso sed imperfecto atque informi: partim ex manu scripto 

exquisito, eleganti, & copioso exemplari concinnatus Lugduni ad Salamandrae, apud Sennetonios Fratres 1550 BSU Florio 1552 Book 15479
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Autores historiae ecclesiasticae. Eusebij Pamphili Caesariensis episcopi libri IX. 

Ruffino interprete. Ruffini presbyteri Aquileiensis, libri II. Item ex Theodorito 

episcopo Cyrensi, Sozomeno, & Socrate Costantinopolitano libri XII. uersi ab 

Epiphanio scholastico, adbreuiati per Cassiodorum senatorem: unde illis Tripartitae 

historiae uocabulum. Omnia recognita ad antiqua exemplaria latina, per Beatum 

Rhenanum: his accesserunt Nicephori ecclesiastica historia, incerto interprete. 

Victoris episcopi libri III De persecutione Vuandalica. Theodoriti libri V. nuper ab 

Ioachimo Camerario latinitate donati Basileae [Hieronymus Froben] XLIIII [1544] BSU Florio 1534 Book 15248

Avventure di un marinajo della Guardia Imperiale nella Russia e nella Lituania Milano

presso l'ufficio de' giornali l'indicatore, e il 

barbiere di Siviglia 1834 BSU Florio 4746/12 Book 26975

Avventure di un marinajo della guardia imperiale nella Spagna e nelle Isole Baleari Milano

presso l'Ufficio de' Giornali, l'Indicatore e il 

Barbiere di Siviglia 1834 BSU Florio 4746/7 Book 26965

Avvertimenti gramaticali per chi scrive in lingua volgare, corretti ed accresciuti 

secondo i precetti che sono in fine dell'Ortografia moderna italiana ad uso del 

Seminario di Padova In Bassano 1774 BSU Florio 4880 Book 29665

Avvertimento [Venezia] nella Tipografia di Andrea Santini e Figlio [18..] BSU Florio 3876 Book 42087

Avviso dell'editore veneto del Nouveau dictionnaire d'histoire naturelle [Venezia Giovanni Antonio Pezzana qu. Lorenzo 1804] BSU Florio 1352 Book 413131-10

Barbarorum leges antiquae cum notis et glossariis. Accedunt formularum fasciculi 

et selectae constitutiones Medii Aevi. Collegit, plura notis & animadversionibus 

illustravit, monumentis quoque ineditis exornavit f. Paulus Canciani ... Volumen 

primum [-V. et postremum] Venetiis

apud Sebastianum Coletium, et [apud] 

Franciscum Pitterium 1781-1792 BSU Florio 2373 Book

Volumen V. et postremum seu varii 

generis additamenta quae ex editis 

atque ineditis monumentis collegit 

f. Paulus Canciani ... quibus 

continentur monumenta legalia 

leges Langobardicas & Italiae 

regnum pressius afficientia ... 33676

Barbarorum leges antiquae cum notis et glossariis. Accedunt formularum fasciculi 

et selectae constitutiones Medii Aevi. Collegit, plura notis & animadversionibus 

illustravit, monumentis quoque ineditis exornavit f. Paulus Canciani ... Volumen 

primum [-V. et postremum] Venetiis

apud Sebastianum Coletium, et [apud] 

Franciscum Pitterium 1781-1792 BSU Florio 2373 Book

Volumen primum quo continentur 

edicta regum Ostrogothorum, leges 

Langobardicae, Capitularia 

principum Beneventi, & 

Constitutiones regni Siculi 33672

Barbarorum leges antiquae cum notis et glossariis. Accedunt formularum fasciculi 

et selectae constitutiones Medii Aevi. Collegit, plura notis & animadversionibus 

illustravit, monumentis quoque ineditis exornavit f. Paulus Canciani ... Volumen 

primum [-V. et postremum] Venetiis

apud Sebastianum Coletium, et [apud] 

Franciscum Pitterium 1781-1792 BSU Florio 2373 Book

Volumen quartum quo continentur 

leges Burgundionum, et 

Visigothorum, leges in Anglia 

conditae, & lex Romana Barbaris 

regnantibus observata facile in Italia 33675

Barbarorum leges antiquae cum notis et glossariis. Accedunt formularum fasciculi 

et selectae constitutiones Medii Aevi. Collegit, plura notis & animadversionibus 

illustravit, monumentis quoque ineditis exornavit f. Paulus Canciani ... Volumen 

primum [-V. et postremum] Venetiis

apud Sebastianum Coletium, et [apud] 

Franciscum Pitterium 1781-1792 BSU Florio 2373 Book

Volumen secundum quo 

continentur Pactus legis Salicae, 

antiquiores leges populorum regni 

Austrasiae, & Assisiae regni 

Hierosolymitani ad inferiorem 

curiam pertinentes 33673

Barbarorum leges antiquae cum notis et glossariis. Accedunt formularum fasciculi 

et selectae constitutiones Medii Aevi. Collegit, plura notis & animadversionibus 

illustravit, monumentis quoque ineditis exornavit f. Paulus Canciani ... Volumen 

primum [-V. et postremum] Venetiis

apud Sebastianum Coletium, et [apud] 

Franciscum Pitterium 1781-1792 BSU Florio 2373 Book

Volumen tertium quo continentur 

Leges Frisionum, Angliorum et 

Werinorum, & Saxonum, libri 

capitularium regum Francorum, & 

liber consuetudinum Imperii 

Romaniae 33674

Beniamino Franklin stampatore ossia La scienza di far del bene per divenir felici Venezia presso Tonetto e Lampato ed. 1834 BSU Florio 5768 Book 23396

Bertoldo con Bertoldino e Cacasenno in ottava rima con argomenti, allegorie, 

annotazioni, e figure in rame In Bologna nella stamperia di Lelio dalla Volpe 1736 BSU Florio 1224 Book 18290

Biblia Sacra vulgatae editionis Sixti V et Clem. VIII Pont. Max. auctoritate recognita Veneitis [i.e. Venetiis] apud Pezzana 1776 BSU Florio 4703 Book Tomus II 28952

Biblia Sacra vulgatae editionis Sixti V et Clem. VIII Pont. Max. auctoritate recognita Veneitis [i.e. Venetiis] apud Pezzana 1776 BSU Florio 4703 Book Tomus III 28953

Biblia Sacra vulgatae editionis Sixti V et Clem. VIII Pont. Max. auctoritate recognita Veneitis [i.e. Venetiis] apud Pezzana 1776 BSU Florio 4703 Book Tomus IV 28954

Biblia Sacra vulgatae editionis Sixti V et Clem. VIII Pont. Max. auctoritate recognita Veneitis [i.e. Venetiis] apud Pezzana 1776 BSU Florio 4703 Book Tomus V 28955
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Biblia Sacra vulgatae editionis Sixti V et Clem. VIII Pont. Max. auctoritate recognita Veneitis [i.e. Venetiis] apud Pezzana 1776 BSU Florio 4703 Book Tomus VI 28956

Biblia Sacra vulgatae editionis Sixti V et Clem. VIII Pont. Max. auctoritate recognita Veneitis [i.e. Venetiis] apud Pezzana 1776 BSU Florio 4703 Book Tomus VII 28957

Biblia Sacra vulgatae editionis Sixti V et Clem. VIII Pont. Max. auctoritate recognita Veneitis [i.e. Venetiis] apud Pezzana 1776 BSU Florio 4703 Book [Tomus I] 28951

Biblia ad vetustissima exemplaria nunc recèns castigata. In quibus, praeter ea, quae 

subsequens praefatio indicat, capita singula ita versibus distincta sunt, vt numeri 

praefixi lectorem non remorentur, & loca quaesita tanquàm digito demonstrent Venetiis apud Haeredes Nicolai Beuilaquae, & socios 1576 BSU Florio 1541 Book 15459

Biblia sacra ad optima quæque ueteris, ut uocant, tralationis exemplaria summa 

diligentia, parique fide castigata. His adiecimus Hebraicarum, Græcarum, 

cæterarùmque peregrinarum uocum, cum ... interpretationem. Indices insuper tres 

... complectuntur Lugduni apud Sebastianum Gryphium 1550 BSU Florio 2881 Book T. I (dal Genesi) 30365

Biblia sacra ad optima quæque ueteris, ut uocant, tralationis exemplaria summa 

diligentia, parique fide castigata. His adiecimus Hebraicarum, Græcarum, 

cæterarùmque peregrinarum uocum, cum ... interpretationem. Indices insuper tres 

... complectuntur Lugduni apud Sebastianum Gryphium 1550 BSU Florio 2881 Book T. II (dai Salmi) 30366

Biblia sacra ad optima quæque ueteris, ut uocant, tralationis exemplaria summa 

diligentia, parique fide castigata. His adiecimus Hebraicarum, Græcarum, 

cæterarùmque peregrinarum uocum, cum ... interpretationem. Indices insuper tres 

... complectuntur Lugduni apud Sebastianum Gryphium 1550 BSU Florio 2881 Book T. III (dai Vangeli) 30368

Biblia sacra vulgatae editionis Sixti V pontif. max. iussu recognita, et Clementis VIII 

auctoritate edita Venetiis sumptibus Iacobi Bertani 1702 BSU Florio 2641 Book 35766

Biblia sacra vulgatae editionis Sixti V. pontificis maximi iussu recognita, & Clementis 

VIII. auctoritate edita cum selectissimis litteralibus commentariis Ioannis Gagnaei, 

Ioannis Maldonati, Emmanuelis Sa, Guilielmi Estii, Ioannis Marianae, Petri Lanselii, 

Thomae Malvendae, Io. Stephani Menochii, Iacobi Tirini, Iacobi Gordoni, & Iacobi 

Benigni Bossuet. Accedunt Romanae correctiones, ac lectionum varietates a 

Francisco Luca Brugensi observatae ... Tomus primus [-vigesimus octavus] Venetiis excudit Modestus Fentius 1745-1757 BSU Florio 1487 Book Tomus decimus 13642

Biblia sacra vulgatae editionis Sixti V. pontificis maximi iussu recognita, & Clementis 

VIII. auctoritate edita cum selectissimis litteralibus commentariis Ioannis Gagnaei, 

Ioannis Maldonati, Emmanuelis Sa, Guilielmi Estii, Ioannis Marianae, Petri Lanselii, 

Thomae Malvendae, Io. Stephani Menochii, Iacobi Tirini, Iacobi Gordoni, & Iacobi 

Benigni Bossuet. Accedunt Romanae correctiones, ac lectionum varietates a 

Francisco Luca Brugensi observatae ... Tomus primus [-vigesimus octavus] Venetiis excudit Modestus Fentius 1745-1757 BSU Florio 1487 Book Tomus decimusnonus 13651

Biblia sacra vulgatae editionis Sixti V. pontificis maximi iussu recognita, & Clementis 

VIII. auctoritate edita cum selectissimis litteralibus commentariis Ioannis Gagnaei, 

Ioannis Maldonati, Emmanuelis Sa, Guilielmi Estii, Ioannis Marianae, Petri Lanselii, 

Thomae Malvendae, Io. Stephani Menochii, Iacobi Tirini, Iacobi Gordoni, & Iacobi 

Benigni Bossuet. Accedunt Romanae correctiones, ac lectionum varietates a 

Francisco Luca Brugensi observatae ... Tomus primus [-vigesimus octavus] Venetiis excudit Modestus Fentius 1745-1757 BSU Florio 1487 Book Tomus decimusoctavus 13650

Biblia sacra vulgatae editionis Sixti V. pontificis maximi iussu recognita, & Clementis 

VIII. auctoritate edita cum selectissimis litteralibus commentariis Ioannis Gagnaei, 

Ioannis Maldonati, Emmanuelis Sa, Guilielmi Estii, Ioannis Marianae, Petri Lanselii, 

Thomae Malvendae, Io. Stephani Menochii, Iacobi Tirini, Iacobi Gordoni, & Iacobi 

Benigni Bossuet. Accedunt Romanae correctiones, ac lectionum varietates a 

Francisco Luca Brugensi observatae ... Tomus primus [-vigesimus octavus] Venetiis excudit Modestus Fentius 1745-1757 BSU Florio 1487 Book Tomus decimusquartus 13646

Biblia sacra vulgatae editionis Sixti V. pontificis maximi iussu recognita, & Clementis 

VIII. auctoritate edita cum selectissimis litteralibus commentariis Ioannis Gagnaei, 

Ioannis Maldonati, Emmanuelis Sa, Guilielmi Estii, Ioannis Marianae, Petri Lanselii, 

Thomae Malvendae, Io. Stephani Menochii, Iacobi Tirini, Iacobi Gordoni, & Iacobi 

Benigni Bossuet. Accedunt Romanae correctiones, ac lectionum varietates a 

Francisco Luca Brugensi observatae ... Tomus primus [-vigesimus octavus] Venetiis excudit Modestus Fentius 1745-1757 BSU Florio 1487 Book Tomus decimusquintus 13649
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Biblia sacra vulgatae editionis Sixti V. pontificis maximi iussu recognita, & Clementis 

VIII. auctoritate edita cum selectissimis litteralibus commentariis Ioannis Gagnaei, 

Ioannis Maldonati, Emmanuelis Sa, Guilielmi Estii, Ioannis Marianae, Petri Lanselii, 

Thomae Malvendae, Io. Stephani Menochii, Iacobi Tirini, Iacobi Gordoni, & Iacobi 

Benigni Bossuet. Accedunt Romanae correctiones, ac lectionum varietates a 

Francisco Luca Brugensi observatae ... Tomus primus [-vigesimus octavus] Venetiis excudit Modestus Fentius 1745-1757 BSU Florio 1487 Book Tomus decimusseptimus 13648

Biblia sacra vulgatae editionis Sixti V. pontificis maximi iussu recognita, & Clementis 

VIII. auctoritate edita cum selectissimis litteralibus commentariis Ioannis Gagnaei, 

Ioannis Maldonati, Emmanuelis Sa, Guilielmi Estii, Ioannis Marianae, Petri Lanselii, 

Thomae Malvendae, Io. Stephani Menochii, Iacobi Tirini, Iacobi Gordoni, & Iacobi 

Benigni Bossuet. Accedunt Romanae correctiones, ac lectionum varietates a 

Francisco Luca Brugensi observatae ... Tomus primus [-vigesimus octavus] Venetiis excudit Modestus Fentius 1745-1757 BSU Florio 1487 Book Tomus decimussextus 13647

Biblia sacra vulgatae editionis Sixti V. pontificis maximi iussu recognita, & Clementis 

VIII. auctoritate edita cum selectissimis litteralibus commentariis Ioannis Gagnaei, 

Ioannis Maldonati, Emmanuelis Sa, Guilielmi Estii, Ioannis Marianae, Petri Lanselii, 

Thomae Malvendae, Io. Stephani Menochii, Iacobi Tirini, Iacobi Gordoni, & Iacobi 

Benigni Bossuet. Accedunt Romanae correctiones, ac lectionum varietates a 

Francisco Luca Brugensi observatae ... Tomus primus [-vigesimus octavus] Venetiis excudit Modestus Fentius 1745-1757 BSU Florio 1487 Book Tomus decimustertius 13645

Biblia sacra vulgatae editionis Sixti V. pontificis maximi iussu recognita, & Clementis 

VIII. auctoritate edita cum selectissimis litteralibus commentariis Ioannis Gagnaei, 

Ioannis Maldonati, Emmanuelis Sa, Guilielmi Estii, Ioannis Marianae, Petri Lanselii, 

Thomae Malvendae, Io. Stephani Menochii, Iacobi Tirini, Iacobi Gordoni, & Iacobi 

Benigni Bossuet. Accedunt Romanae correctiones, ac lectionum varietates a 

Francisco Luca Brugensi observatae ... Tomus primus [-vigesimus octavus] Venetiis excudit Modestus Fentius 1745-1757 BSU Florio 1487 Book Tomus duodecimus 13644

Biblia sacra vulgatae editionis Sixti V. pontificis maximi iussu recognita, & Clementis 

VIII. auctoritate edita cum selectissimis litteralibus commentariis Ioannis Gagnaei, 

Ioannis Maldonati, Emmanuelis Sa, Guilielmi Estii, Ioannis Marianae, Petri Lanselii, 

Thomae Malvendae, Io. Stephani Menochii, Iacobi Tirini, Iacobi Gordoni, & Iacobi 

Benigni Bossuet. Accedunt Romanae correctiones, ac lectionum varietates a 

Francisco Luca Brugensi observatae ... Tomus primus [-vigesimus octavus] Venetiis excudit Modestus Fentius 1745-1757 BSU Florio 1487 Book Tomus nonus 13641

Biblia sacra vulgatae editionis Sixti V. pontificis maximi iussu recognita, & Clementis 

VIII. auctoritate edita cum selectissimis litteralibus commentariis Ioannis Gagnaei, 

Ioannis Maldonati, Emmanuelis Sa, Guilielmi Estii, Ioannis Marianae, Petri Lanselii, 

Thomae Malvendae, Io. Stephani Menochii, Iacobi Tirini, Iacobi Gordoni, & Iacobi 

Benigni Bossuet. Accedunt Romanae correctiones, ac lectionum varietates a 

Francisco Luca Brugensi observatae ... Tomus primus [-vigesimus octavus] Venetiis excudit Modestus Fentius 1745-1757 BSU Florio 1487 Book Tomus octavus 13640

Biblia sacra vulgatae editionis Sixti V. pontificis maximi iussu recognita, & Clementis 

VIII. auctoritate edita cum selectissimis litteralibus commentariis Ioannis Gagnaei, 

Ioannis Maldonati, Emmanuelis Sa, Guilielmi Estii, Ioannis Marianae, Petri Lanselii, 

Thomae Malvendae, Io. Stephani Menochii, Iacobi Tirini, Iacobi Gordoni, & Iacobi 

Benigni Bossuet. Accedunt Romanae correctiones, ac lectionum varietates a 

Francisco Luca Brugensi observatae ... Tomus primus [-vigesimus octavus] Venetiis excudit Modestus Fentius 1745-1757 BSU Florio 1487 Book Tomus primus 13563

Biblia sacra vulgatae editionis Sixti V. pontificis maximi iussu recognita, & Clementis 

VIII. auctoritate edita cum selectissimis litteralibus commentariis Ioannis Gagnaei, 

Ioannis Maldonati, Emmanuelis Sa, Guilielmi Estii, Ioannis Marianae, Petri Lanselii, 

Thomae Malvendae, Io. Stephani Menochii, Iacobi Tirini, Iacobi Gordoni, & Iacobi 

Benigni Bossuet. Accedunt Romanae correctiones, ac lectionum varietates a 

Francisco Luca Brugensi observatae ... Tomus primus [-vigesimus octavus] Venetiis excudit Modestus Fentius 1745-1757 BSU Florio 1487 Book Tomus quartus 13566

Biblia sacra vulgatae editionis Sixti V. pontificis maximi iussu recognita, & Clementis 

VIII. auctoritate edita cum selectissimis litteralibus commentariis Ioannis Gagnaei, 

Ioannis Maldonati, Emmanuelis Sa, Guilielmi Estii, Ioannis Marianae, Petri Lanselii, 

Thomae Malvendae, Io. Stephani Menochii, Iacobi Tirini, Iacobi Gordoni, & Iacobi 

Benigni Bossuet. Accedunt Romanae correctiones, ac lectionum varietates a 

Francisco Luca Brugensi observatae ... Tomus primus [-vigesimus octavus] Venetiis excudit Modestus Fentius 1745-1757 BSU Florio 1487 Book Tomus quintus 13637
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Biblia sacra vulgatae editionis Sixti V. pontificis maximi iussu recognita, & Clementis 

VIII. auctoritate edita cum selectissimis litteralibus commentariis Ioannis Gagnaei, 

Ioannis Maldonati, Emmanuelis Sa, Guilielmi Estii, Ioannis Marianae, Petri Lanselii, 

Thomae Malvendae, Io. Stephani Menochii, Iacobi Tirini, Iacobi Gordoni, & Iacobi 

Benigni Bossuet. Accedunt Romanae correctiones, ac lectionum varietates a 

Francisco Luca Brugensi observatae ... Tomus primus [-vigesimus octavus] Venetiis excudit Modestus Fentius 1745-1757 BSU Florio 1487 Book Tomus secundus 13564

Biblia sacra vulgatae editionis Sixti V. pontificis maximi iussu recognita, & Clementis 

VIII. auctoritate edita cum selectissimis litteralibus commentariis Ioannis Gagnaei, 

Ioannis Maldonati, Emmanuelis Sa, Guilielmi Estii, Ioannis Marianae, Petri Lanselii, 

Thomae Malvendae, Io. Stephani Menochii, Iacobi Tirini, Iacobi Gordoni, & Iacobi 

Benigni Bossuet. Accedunt Romanae correctiones, ac lectionum varietates a 

Francisco Luca Brugensi observatae ... Tomus primus [-vigesimus octavus] Venetiis excudit Modestus Fentius 1745-1757 BSU Florio 1487 Book Tomus septimus 13639

Biblia sacra vulgatae editionis Sixti V. pontificis maximi iussu recognita, & Clementis 

VIII. auctoritate edita cum selectissimis litteralibus commentariis Ioannis Gagnaei, 

Ioannis Maldonati, Emmanuelis Sa, Guilielmi Estii, Ioannis Marianae, Petri Lanselii, 

Thomae Malvendae, Io. Stephani Menochii, Iacobi Tirini, Iacobi Gordoni, & Iacobi 

Benigni Bossuet. Accedunt Romanae correctiones, ac lectionum varietates a 

Francisco Luca Brugensi observatae ... Tomus primus [-vigesimus octavus] Venetiis excudit Modestus Fentius 1745-1757 BSU Florio 1487 Book Tomus sextus 13638

Biblia sacra vulgatae editionis Sixti V. pontificis maximi iussu recognita, & Clementis 

VIII. auctoritate edita cum selectissimis litteralibus commentariis Ioannis Gagnaei, 

Ioannis Maldonati, Emmanuelis Sa, Guilielmi Estii, Ioannis Marianae, Petri Lanselii, 

Thomae Malvendae, Io. Stephani Menochii, Iacobi Tirini, Iacobi Gordoni, & Iacobi 

Benigni Bossuet. Accedunt Romanae correctiones, ac lectionum varietates a 

Francisco Luca Brugensi observatae ... Tomus primus [-vigesimus octavus] Venetiis excudit Modestus Fentius 1745-1757 BSU Florio 1487 Book Tomus tertius 13565

Biblia sacra vulgatae editionis Sixti V. pontificis maximi iussu recognita, & Clementis 

VIII. auctoritate edita cum selectissimis litteralibus commentariis Ioannis Gagnaei, 

Ioannis Maldonati, Emmanuelis Sa, Guilielmi Estii, Ioannis Marianae, Petri Lanselii, 

Thomae Malvendae, Io. Stephani Menochii, Iacobi Tirini, Iacobi Gordoni, & Iacobi 

Benigni Bossuet. Accedunt Romanae correctiones, ac lectionum varietates a 

Francisco Luca Brugensi observatae ... Tomus primus [-vigesimus octavus] Venetiis excudit Modestus Fentius 1745-1757 BSU Florio 1487 Book Tomus undecimus 13643

Biblia sacra vulgatae editionis Sixti V. pontificis maximi iussu recognita, & Clementis 

VIII. auctoritate edita cum selectissimis litteralibus commentariis Ioannis Gagnaei, 

Ioannis Maldonati, Emmanuelis Sa, Guilielmi Estii, Ioannis Marianae, Petri Lanselii, 

Thomae Malvendae, Io. Stephani Menochii, Iacobi Tirini, Iacobi Gordoni, & Iacobi 

Benigni Bossuet. Accedunt Romanae correctiones, ac lectionum varietates a 

Francisco Luca Brugensi observatae ... Tomus primus [-vigesimus octavus] Venetiis excudit Modestus Fentius 1745-1757 BSU Florio 1487 Book Tomus vigesimus 13652

Biblia sacra vulgatae editionis Sixti V. pontificis maximi iussu recognita, & Clementis 

VIII. auctoritate edita cum selectissimis litteralibus commentariis Ioannis Gagnaei, 

Ioannis Maldonati, Emmanuelis Sa, Guilielmi Estii, Ioannis Marianae, Petri Lanselii, 

Thomae Malvendae, Io. Stephani Menochii, Iacobi Tirini, Iacobi Gordoni, & Iacobi 

Benigni Bossuet. Accedunt Romanae correctiones, ac lectionum varietates a 

Francisco Luca Brugensi observatae ... Tomus primus [-vigesimus octavus] Venetiis excudit Modestus Fentius 1745-1757 BSU Florio 1487 Book Tomus vigesimus octavus 13660

Biblia sacra vulgatae editionis Sixti V. pontificis maximi iussu recognita, & Clementis 

VIII. auctoritate edita cum selectissimis litteralibus commentariis Ioannis Gagnaei, 

Ioannis Maldonati, Emmanuelis Sa, Guilielmi Estii, Ioannis Marianae, Petri Lanselii, 

Thomae Malvendae, Io. Stephani Menochii, Iacobi Tirini, Iacobi Gordoni, & Iacobi 

Benigni Bossuet. Accedunt Romanae correctiones, ac lectionum varietates a 

Francisco Luca Brugensi observatae ... Tomus primus [-vigesimus octavus] Venetiis excudit Modestus Fentius 1745-1757 BSU Florio 1487 Book Tomus vigesimus primus 13653

Biblia sacra vulgatae editionis Sixti V. pontificis maximi iussu recognita, & Clementis 

VIII. auctoritate edita cum selectissimis litteralibus commentariis Ioannis Gagnaei, 

Ioannis Maldonati, Emmanuelis Sa, Guilielmi Estii, Ioannis Marianae, Petri Lanselii, 

Thomae Malvendae, Io. Stephani Menochii, Iacobi Tirini, Iacobi Gordoni, & Iacobi 

Benigni Bossuet. Accedunt Romanae correctiones, ac lectionum varietates a 

Francisco Luca Brugensi observatae ... Tomus primus [-vigesimus octavus] Venetiis excudit Modestus Fentius 1745-1757 BSU Florio 1487 Book Tomus vigesimus quartus 13656
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Biblia sacra vulgatae editionis Sixti V. pontificis maximi iussu recognita, & Clementis 

VIII. auctoritate edita cum selectissimis litteralibus commentariis Ioannis Gagnaei, 

Ioannis Maldonati, Emmanuelis Sa, Guilielmi Estii, Ioannis Marianae, Petri Lanselii, 

Thomae Malvendae, Io. Stephani Menochii, Iacobi Tirini, Iacobi Gordoni, & Iacobi 

Benigni Bossuet. Accedunt Romanae correctiones, ac lectionum varietates a 

Francisco Luca Brugensi observatae ... Tomus primus [-vigesimus octavus] Venetiis excudit Modestus Fentius 1745-1757 BSU Florio 1487 Book Tomus vigesimus quintus 13657

Biblia sacra vulgatae editionis Sixti V. pontificis maximi iussu recognita, & Clementis 

VIII. auctoritate edita cum selectissimis litteralibus commentariis Ioannis Gagnaei, 

Ioannis Maldonati, Emmanuelis Sa, Guilielmi Estii, Ioannis Marianae, Petri Lanselii, 

Thomae Malvendae, Io. Stephani Menochii, Iacobi Tirini, Iacobi Gordoni, & Iacobi 

Benigni Bossuet. Accedunt Romanae correctiones, ac lectionum varietates a 

Francisco Luca Brugensi observatae ... Tomus primus [-vigesimus octavus] Venetiis excudit Modestus Fentius 1745-1757 BSU Florio 1487 Book Tomus vigesimus secundus 13654

Biblia sacra vulgatae editionis Sixti V. pontificis maximi iussu recognita, & Clementis 

VIII. auctoritate edita cum selectissimis litteralibus commentariis Ioannis Gagnaei, 

Ioannis Maldonati, Emmanuelis Sa, Guilielmi Estii, Ioannis Marianae, Petri Lanselii, 

Thomae Malvendae, Io. Stephani Menochii, Iacobi Tirini, Iacobi Gordoni, & Iacobi 

Benigni Bossuet. Accedunt Romanae correctiones, ac lectionum varietates a 

Francisco Luca Brugensi observatae ... Tomus primus [-vigesimus octavus] Venetiis excudit Modestus Fentius 1745-1757 BSU Florio 1487 Book Tomus vigesimus septimus 13659

Biblia sacra vulgatae editionis Sixti V. pontificis maximi iussu recognita, & Clementis 

VIII. auctoritate edita cum selectissimis litteralibus commentariis Ioannis Gagnaei, 

Ioannis Maldonati, Emmanuelis Sa, Guilielmi Estii, Ioannis Marianae, Petri Lanselii, 

Thomae Malvendae, Io. Stephani Menochii, Iacobi Tirini, Iacobi Gordoni, & Iacobi 

Benigni Bossuet. Accedunt Romanae correctiones, ac lectionum varietates a 

Francisco Luca Brugensi observatae ... Tomus primus [-vigesimus octavus] Venetiis excudit Modestus Fentius 1745-1757 BSU Florio 1487 Book Tomus vigesimus sextus 13658

Biblia sacra vulgatae editionis Sixti V. pontificis maximi iussu recognita, & Clementis 

VIII. auctoritate edita cum selectissimis litteralibus commentariis Ioannis Gagnaei, 

Ioannis Maldonati, Emmanuelis Sa, Guilielmi Estii, Ioannis Marianae, Petri Lanselii, 

Thomae Malvendae, Io. Stephani Menochii, Iacobi Tirini, Iacobi Gordoni, & Iacobi 

Benigni Bossuet. Accedunt Romanae correctiones, ac lectionum varietates a 

Francisco Luca Brugensi observatae ... Tomus primus [-vigesimus octavus] Venetiis excudit Modestus Fentius 1745-1757 BSU Florio 1487 Book Tomus vigesimus tertius 13655

Biblia sacra vulgatae editionis Sixti quinti pont. max. iussu recognita, atque edita Venetiis apud haeredem Damiani Zenari 1605 BSU Florio 1161 Book 18099

Biblia sacra, ad optima quaeque veteris, et vulgatae translationis exemplaria 

summa diligentia, parique fide castigata. Cum Hebraicorum, Caldaeorum & 

Graecorum nominum interpretatione. Accesserunt indices copiosissimi Lugduni apud Guliel. Rouillium 1566 BSU Florio 1569 Book 17063

Biblia sacrosancta Veteris ac Noui Testamenti adiectis ex eruditis scriptoribus 

scholijs, ita, vbi opus est, locupletibus, vt pro commentarijs sint: multis certe 

locorum millibus praesertim difficilioribus, lucem afferunt. Auctore Isidoro Clario 

Brixiano ex monacho Casinate episcopo Fulginatensi ex secunda eius recognitione. 

Deputatorum Concilij Tridentini seruata censura Venetiis apud Iunctas 1564 BSU Florio 2321 Book 30912

Biblia, breues in eadem annotationes, ex doctiss. interpretationibus, & Hebraeorum 

commentariis. Interpretatio propriorum nominum Hebraicorum. Index 

copiosissimus rerum & sententiarum vtriusque testamenti Parisiis ex officina Roberti Stephani 1532 BSU Florio 1568 Book 17059

Biblioteca italiana ossia giornale di letteratura, scienze ed arti compilato da una 

societa di letterati Milano A. F. Stella 1816-1840 BSU Florio 4944 Issue A 5 vol. LX (1820) 31538

Biblioteca italiana ossia giornale di letteratura, scienze ed arti compilato da una 

societa di letterati Milano A. F. Stella 1816-1840 BSU Florio 5590 Issue A. 5 LIX (1820) 21003

Biblioteca teatrale della nazione francese, ossia Raccolta de' più scelti 

componimenti tragici, comici, lirici e burleschi di quel teatro dall'origine de' suoi 

spettacoli fino a' nostri giorni, recata in italiano da una società di dotte persone, con 

prefazioni, giudizi critici, aneddoti, osservazioni, vite, ritratti in rame di varj illustri 

autori, ec Venezia

tipografia Pepoliana presso Antonio Curti q. 

Giacomo 1793-1796 BSU Florio 2989 Book 16.1 31199

Biblioteca teatrale della nazione francese, ossia Raccolta de' più scelti 

componimenti tragici, comici, lirici e burleschi di quel teatro dall'origine de' suoi 

spettacoli fino a' nostri giorni, recata in italiano da una società di dotte persone, con 

prefazioni, giudizi critici, aneddoti, osservazioni, vite, ritratti in rame di varj illustri 

autori, ec Venezia

tipografia Pepoliana presso Antonio Curti q. 

Giacomo 1793-1796 BSU Florio 2989 Book 16.2 31200
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Biblioteca teatrale della nazione francese, ossia Raccolta de' più scelti 

componimenti tragici, comici, lirici e burleschi di quel teatro dall'origine de' suoi 

spettacoli fino a' nostri giorni, recata in italiano da una società di dotte persone, con 

prefazioni, giudizi critici, aneddoti, osservazioni, vite, ritratti in rame di varj illustri 

autori, ec Venezia

tipografia Pepoliana presso Antonio Curti q. 

Giacomo 1793-1796 BSU Florio 4764/1 Book 6.1 31180

Biblioteca teatrale della nazione francese, ossia Raccolta de' più scelti 

componimenti tragici, comici, lirici e burleschi di quel teatro dall'origine de' suoi 

spettacoli fino a' nostri giorni, recata in italiano da una società di dotte persone, con 

prefazioni, giudizi critici, aneddoti, osservazioni, vite, ritratti in rame di varj illustri 

autori, ec Venezia

tipografia Pepoliana presso Antonio Curti q. 

Giacomo 1793-1796 BSU Florio 4764/1 Book 6.2 31181

Biblioteca teatrale della nazione francese, ossia Raccolta de' più scelti 

componimenti tragici, comici, lirici e burleschi di quel teatro dall'origine de' suoi 

spettacoli fino a' nostri giorni, recata in italiano da una società di dotte persone, con 

prefazioni, giudizi critici, aneddoti, osservazioni, vite, ritratti in rame di varj illustri 

autori, ec Venezia

tipografia Pepoliana presso Antonio Curti q. 

Giacomo 1793-1796 BSU Florio 4764/2 Book 8.1 31182

Biblioteca teatrale della nazione francese, ossia Raccolta de' più scelti 

componimenti tragici, comici, lirici e burleschi di quel teatro dall'origine de' suoi 

spettacoli fino a' nostri giorni, recata in italiano da una società di dotte persone, con 

prefazioni, giudizi critici, aneddoti, osservazioni, vite, ritratti in rame di varj illustri 

autori, ec Venezia

tipografia Pepoliana presso Antonio Curti q. 

Giacomo 1793-1796 BSU Florio 4764/2 Book 8.2 31183

Biblioteca teatrale della nazione francese, ossia Raccolta de' più scelti 

componimenti tragici, comici, lirici e burleschi di quel teatro dall'origine de' suoi 

spettacoli fino a' nostri giorni, recata in italiano da una società di dotte persone, con 

prefazioni, giudizi critici, aneddoti, osservazioni, vite, ritratti in rame di varj illustri 

autori, ec Venezia

tipografia Pepoliana presso Antonio Curti q. 

Giacomo 1793-1796 BSU Florio 4764/3 Book 13.1 31184

Biblioteca teatrale della nazione francese, ossia Raccolta de' più scelti 

componimenti tragici, comici, lirici e burleschi di quel teatro dall'origine de' suoi 

spettacoli fino a' nostri giorni, recata in italiano da una società di dotte persone, con 

prefazioni, giudizi critici, aneddoti, osservazioni, vite, ritratti in rame di varj illustri 

autori, ec Venezia

tipografia Pepoliana presso Antonio Curti q. 

Giacomo 1793-1796 BSU Florio 4764/3 Book 13.2 31185

Biblioteca teatrale della nazione francese, ossia Raccolta de' più scelti 

componimenti tragici, comici, lirici e burleschi di quel teatro dall'origine de' suoi 

spettacoli fino a' nostri giorni, recata in italiano da una società di dotte persone, con 

prefazioni, giudizi critici, aneddoti, osservazioni, vite, ritratti in rame di varj illustri 

autori, ec Venezia

tipografia Pepoliana presso Antonio Curti q. 

Giacomo 1793-1796 BSU Florio 4764/4 Book 17.1 31186

Biblioteca teatrale della nazione francese, ossia Raccolta de' più scelti 

componimenti tragici, comici, lirici e burleschi di quel teatro dall'origine de' suoi 

spettacoli fino a' nostri giorni, recata in italiano da una società di dotte persone, con 

prefazioni, giudizi critici, aneddoti, osservazioni, vite, ritratti in rame di varj illustri 

autori, ec Venezia

tipografia Pepoliana presso Antonio Curti q. 

Giacomo 1793-1796 BSU Florio 4764/4 Book 17.2 31187

Bibliotheca veterum Patrum antiquorumque scriptorum ecclesiasticorum, postrema 

Lugdunensi longe locupletior atque accuratior. Cura & studio Andreae Gallandii 

presbyteri Congregationis oratorii. Tomus I [-XIV] Venetiis

ex typographia Joannis Baptistae Albritii 

Hieron. fil. 1765-1781 BSU Florio 1454 Book Tomus I 22936

Bibliotheca veterum Patrum antiquorumque scriptorum ecclesiasticorum, postrema 

Lugdunensi longe locupletior atque accuratior. Cura & studio Andreae Gallandii 

presbyteri Congregationis oratorii. Tomus I [-XIV] Venetiis

ex typographia Joannis Baptistae Albritii 

Hieron. fil. 1765-1781 BSU Florio 1454 Book Tomus II 22937

Bibliotheca veterum Patrum antiquorumque scriptorum ecclesiasticorum, postrema 

Lugdunensi longe locupletior atque accuratior. Cura & studio Andreae Gallandii 

presbyteri Congregationis oratorii. Tomus I [-XIV] Venetiis

ex typographia Joannis Baptistae Albritii 

Hieron. fil. 1765-1781 BSU Florio 1454 Book Tomus III 22938

Bibliotheca veterum Patrum antiquorumque scriptorum ecclesiasticorum, postrema 

Lugdunensi longe locupletior atque accuratior. Cura & studio Andreae Gallandii 

presbyteri Congregationis oratorii. Tomus I [-XIV] Venetiis

ex typographia Joannis Baptistae Albritii 

Hieron. fil. 1765-1781 BSU Florio 1454 Book Tomus IV 22939

Bibliotheca veterum Patrum antiquorumque scriptorum ecclesiasticorum, postrema 

Lugdunensi longe locupletior atque accuratior. Cura & studio Andreae Gallandii 

presbyteri Congregationis oratorii. Tomus I [-XIV] Venetiis

ex typographia Joannis Baptistae Albritii 

Hieron. fil. 1765-1781 BSU Florio 1454 Book Tomus IX 22944

Bibliotheca veterum Patrum antiquorumque scriptorum ecclesiasticorum, postrema 

Lugdunensi longe locupletior atque accuratior. Cura & studio Andreae Gallandii 

presbyteri Congregationis oratorii. Tomus I [-XIV] Venetiis

ex typographia Joannis Baptistae Albritii 

Hieron. fil. 1765-1781 BSU Florio 1454 Book Tomus V 22940

Bibliotheca veterum Patrum antiquorumque scriptorum ecclesiasticorum, postrema 

Lugdunensi longe locupletior atque accuratior. Cura & studio Andreae Gallandii 

presbyteri Congregationis oratorii. Tomus I [-XIV] Venetiis

ex typographia Joannis Baptistae Albritii 

Hieron. fil. 1765-1781 BSU Florio 1454 Book Tomus VI 22941

Bibliotheca veterum Patrum antiquorumque scriptorum ecclesiasticorum, postrema 

Lugdunensi longe locupletior atque accuratior. Cura & studio Andreae Gallandii 

presbyteri Congregationis oratorii. Tomus I [-XIV] Venetiis

ex typographia Joannis Baptistae Albritii 

Hieron. fil. 1765-1781 BSU Florio 1454 Book Tomus VII 22942
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Bibliotheca veterum Patrum antiquorumque scriptorum ecclesiasticorum, postrema 

Lugdunensi longe locupletior atque accuratior. Cura & studio Andreae Gallandii 

presbyteri Congregationis oratorii. Tomus I [-XIV] Venetiis

ex typographia Joannis Baptistae Albritii 

Hieron. fil. 1765-1781 BSU Florio 1454 Book Tomus VIII 22943

Bibliotheca veterum Patrum antiquorumque scriptorum ecclesiasticorum, postrema 

Lugdunensi longe locupletior atque accuratior. Cura & studio Andreae Gallandii 

presbyteri Congregationis oratorii. Tomus I [-XIV] Venetiis

ex typographia Joannis Baptistae Albritii 

Hieron. fil. 1765-1781 BSU Florio 1454 Book Tomus X 22945

Bibliotheca veterum Patrum antiquorumque scriptorum ecclesiasticorum, postrema 

Lugdunensi longe locupletior atque accuratior. Cura & studio Andreae Gallandii 

presbyteri Congregationis oratorii. Tomus I [-XIV] Venetiis

ex typographia Joannis Baptistae Albritii 

Hieron. fil. 1765-1781 BSU Florio 1454 Book Tomus XI 22946

Bibliotheca veterum Patrum antiquorumque scriptorum ecclesiasticorum, postrema 

Lugdunensi longe locupletior atque accuratior. Cura & studio Andreae Gallandii 

presbyteri Congregationis oratorii. Tomus I [-XIV] Venetiis

ex typographia Joannis Baptistae Albritii 

Hieron. fil. 1765-1781 BSU Florio 1454 Book Tomus XII 22947

Bibliotheca veterum Patrum antiquorumque scriptorum ecclesiasticorum, postrema 

Lugdunensi longe locupletior atque accuratior. Cura & studio Andreae Gallandii 

presbyteri Congregationis oratorii. Tomus I [-XIV] Venetiis

ex typographia Joannis Baptistae Albritii 

Hieron. fil. 1765-1781 BSU Florio 1454 Book Tomus XIII 22948

Bibliotheca veterum Patrum antiquorumque scriptorum ecclesiasticorum, postrema 

Lugdunensi longe locupletior atque accuratior. Cura & studio Andreae Gallandii 

presbyteri Congregationis oratorii. Tomus I [-XIV] Venetiis

ex typographia Joannis Baptistae Albritii 

Hieron. fil. 1765-1781 BSU Florio 1454 Book Tomus XIV 22949

Bibliotheque italique ou Histoire litteraire de l'Italie A Geneve

chez Marc-Michel Bousquet & Compagnie, 

libraires & imprimeurs 1728-1734 BSU Florio 3203 Book

Janvier, Fevrier, Mars, Avril, 1728. 

Tome premier 23889

Bibliotheque italique ou Histoire litteraire de l'Italie A Geneve

chez Marc-Michel Bousquet & Compagnie, 

libraires & imprimeurs 1728-1734 BSU Florio 3203 Book

May, Juin, Juillet, Aout, 1728. Tome 

second 23890

Bibliotheque italique ou Histoire litteraire de l'Italie A Geneve

chez Marc-Michel Bousquet & Compagnie, 

libraires & imprimeurs 1728-1734 BSU Florio 3203 Book

Septemb. Octob. Novemb. Decemb. 

1728. Tome troisieme 23891

Biografia di Roberto Blum deputato tedesco al Parlamento di Francoforte Trieste Typografia Weis 1849 BSU Florio Misc. X.5 Book 64895

Biographie portative universelle : suivie d'une table chronologique et alphatique ou 

se trouvent répartis en cinquante-quatre classes les nomes mentionnés dans 

l'ouvrage Paris J.J. Dubochet et C.ie 1844 BSU Florio 2636 Book 37794

Bollettino delle leggi del Regno d'Italia Milano dalla Reale Stamperia 1805-1814 BSU Florio 2671 Issue n. 1-10 (1806) 24658

Bollettino delle leggi del Regno d'Italia Milano dalla Reale Stamperia 1805-1814 BSU Florio 2671 Issue n. 1-10 (1810) 24668

Bollettino delle leggi del Regno d'Italia Milano dalla Reale Stamperia 1805-1814 BSU Florio 2671 Issue n. 1-15 (1813) 24675

Bollettino delle leggi del Regno d'Italia Milano dalla Reale Stamperia 1805-1814 BSU Florio 2671 Issue n. 1-16 (1807) 24661

Bollettino delle leggi del Regno d'Italia Milano dalla Reale Stamperia 1805-1814 BSU Florio 2671 Issue n. 1-16 (1811) 24671

Bollettino delle leggi del Regno d'Italia Milano dalla Reale Stamperia 1805-1814 BSU Florio 2671 Issue n. 1-16 (1812) 24673

Bollettino delle leggi del Regno d'Italia Milano dalla Reale Stamperia 1805-1814 BSU Florio 2671 Issue n. 1-18 (1808) 24665

Bollettino delle leggi del Regno d'Italia Milano dalla Reale Stamperia 1805-1814 BSU Florio 2671 Issue n. 1-19 (1809) 24667

Bollettino delle leggi del Regno d'Italia Milano dalla Reale Stamperia 1805-1814 BSU Florio 2671 Issue n. 1-2 (1814) 24677

Bollettino delle leggi del Regno d'Italia Milano dalla Reale Stamperia 1805-1814 BSU Florio 2671 Issue n. 11-22 (1810) 24669

Bollettino delle leggi del Regno d'Italia Milano dalla Reale Stamperia 1805-1814 BSU Florio 2671 Issue n. 11-23 (1805) 24657

Bollettino delle leggi del Regno d'Italia Milano dalla Reale Stamperia 1805-1814 BSU Florio 2671 Issue n. 11-28 (1806) 24659

Bollettino delle leggi del Regno d'Italia Milano dalla Reale Stamperia 1805-1814 BSU Florio 2671 Issue n. 16-21 (1813) 24676

Bollettino delle leggi del Regno d'Italia Milano dalla Reale Stamperia 1805-1814 BSU Florio 2671 Issue n. 17-22 (1812) 24674

Bollettino delle leggi del Regno d'Italia Milano dalla Reale Stamperia 1805-1814 BSU Florio 2671 Issue n. 17-28 (1807) 24662

Bollettino delle leggi del Regno d'Italia Milano dalla Reale Stamperia 1805-1814 BSU Florio 2671 Issue n. 17-34 (1811) 24672

Bollettino delle leggi del Regno d'Italia Milano dalla Reale Stamperia 1805-1814 BSU Florio 2671 Issue n. 19-43 (1808) 24666

Bollettino delle leggi del Regno d'Italia Milano dalla Reale Stamperia 1805-1814 BSU Florio 2671 Issue n. 23-31 (1810) 24670

Bollettino delle leggi del Regno d'Italia Milano dalla Reale Stamperia 1805-1814 BSU Florio 2671 Issue n. 29-39 (1806) 24660

Bollettino delle leggi del Regno d'Italia Milano dalla Reale Stamperia 1805-1814 BSU Florio 2671 Issue n. 29-41 (1807) 24664

Bollettino delle leggi del Regno d'Italia Milano dalla Reale Stamperia 1805-1814 BSU Florio 2671 Issue n. 3-10 (1805) 24656

Bollettino delle leggi del Regno d'Italia Milano dalla Reale Stamperia 1805-1814 BSU Florio 4547 Issue 1 gen.-31 mag. 1808 N.1-N.18 33367

Bollettino delle leggi del Regno d'Italia Milano dalla Reale Stamperia 1805-1814 BSU Florio 4551 Issue 1 lug.-30 dic. 1807 N.17-N.28 33368

Bollettino delle leggi della Repubblica italiana Milano dalla Reale Stamperia 1802-1805 BSU Florio 2671 Issue 1 (1802) 24639

Bollettino delle leggi della Repubblica italiana Milano dalla Reale Stamperia 1802-1805 BSU Florio 2671 Issue 2 (1803) 24640

Bollettino delle leggi della Repubblica italiana Milano dalla Reale Stamperia 1802-1805 BSU Florio 2671 Issue 3 (1804), n. 1-11 24641

Bollettino delle leggi della Repubblica italiana Milano dalla Reale Stamperia 1802-1805 BSU Florio 2671 Issue 3 (1804), n. 12-25 24642

Bollettino delle leggi della Repubblica italiana Milano dalla Reale Stamperia 1802-1805 BSU Florio 2671 Issue 4 (1805), n. 1-2 24653

Breve instruzione estratta fedelmente dal nuovo Concilio romano per comodo de' 

figliuoli, e figliuole, che debbono ammettersi per la prima volta alla sagramental 

Confessione, e Comunione, e dedicata a monsignor ... Dionisio Delfino patriarca 

d'Aquileja. Con aggionta d'un'atto [!] di contrizione per ottenere in tempo di morte 

un felice passaggio. Nuovamente ristampata In Udine appresso Gianbatista Fongarino 1732 BSU Florio Misc. XXXIV.13 Book 80767
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Breve raccolta di alcuni miracoli operati dal ven. servo di Dio p. Francesco Caraccioli 

fondatore de' Chierici regolari minori, avvenuti dopo la di lui vita stampata dal 

padre Clemente Piselli fedelmente cavati dalli processi della sua beatificazione In Roma nella stamperia di Antonio de' Rossi 1737 BSU Florio 5126 Book 17595

C. Suetonii Tranquilli De vita XII Caesarum. Con: Aelius Spartianus: De vita Hadriani; 

Julius Capitolinus, Vulcatius Gallicanus, Aelius Lampridius, Trabellius Pollio et 

Flavius Vopiscus: De regum ac imperatorum Romanorum vita; Eutropius et Paulus 

Diaconus: Historia Romana; Decimus Magnus Ausonius: Versus in libros Suetonii; 

Domitius Calderinus: Vita Suetonii [Venezia

Johannes Rubeus Vercellensis et 

Bernardinus Rizus Novariensis 1 Oct. 1489] BSU Florio 6013 Book 90247

Calcolo fatto delle monete che continueranno ad aver corso legale nel 

Dipartimento di Passariano colle tavole di ragguaglio fra il valore della lira veneta, e 

quello della lira italiana, e viceversa, e la tariffa delle monete circolanti in tutto il 

Regno Udine per li fratelli Pecile 1808 Misc. Florio XIII.23/2 Book 66985

Calendario del Santuario di Pompei per l'anno ... Valle di Pompei Longo 1889- BSU Florio 5964 Issue 1889 25286

Calendografo per le provincie del regno Lombardo-Veneto soggette al governo di 

Venezia per l'anno ... In Padova dalla tipografia e fonderia della Minerva BSU Florio 3375 Issue 30314

Calendografo per le provincie del regno Lombardo-Veneto soggette al governo di 

Venezia per l'anno ... In Padova dalla tipografia e fonderia della Minerva BSU Florio 5864 Issue 24684

Cantata per la natività della beatissima Vergine in occasione della pubblica 

accademia nel Collegio Nazareno In Roma

per Giovanni Zempel presso Monte 

Giordano 1760 BSU Florio 796 Book 411705-10

Canzone per la solenne, e famosa Corsa delli lacchè seguita in Udine il 12 agosto 

1782. al premio delle quattro bandiere il giorno dopo la Corsa de' barbari In Udine [s. n. 1782] BSU Florio Misc. XVII.12 Book 69860

Canzone popolare contemporanea sulle guerre dei Tedeschi in Friuli nel 1509 [Udine Tip. Patronato 1884] BSU Florio Misc. XVI.13 Book 68930

Canzonetta nuova in lode del inclito palio, che fù fatto in Udine li 12 agosto 1781. 

con la descrizione di quanto fù seguito in detta occasione. Composizione delli 

gnaccaristi dedicata al merito impareggiabile di chi tanto merita In Udine [s. n. 1781] BSU Florio Misc. XVII.16 Book 69859

Canzonetta nuova sopra l'inclito palio che fu fatto in Udine li XI. Agosto MDCCLXXIII. 

con la lode delli valorosi destrieri che ottennero le bandiere. Composta dalli 

Gnacarista In Udine [s. n. 1773] BSU Florio Misc. XVII.17 Book 69858

Canzonetta nuova sopra la magnifica corsa dei lacchè che fu fatta in Udine li 13. 

agosto 1783 col nome, e cognome dei valorosii che ottennero le bandiere [Udine? s.n. 1783?] BSU Florio Misc. V.11 Book 58567

Capitularia regum Francorum. Additae sunt Marculfi monachi et aliorum formulæ 

veteres, et notae doctissimorum virorum. Stephanus Baluzius Tutelensis in unum 

collegit, ad vetustissimos codices manuscriptos emendavit, magnam partem nunc 

primùm edidit, notis & indice illustravit. Quibus accedit Tractatus de missis 

dominicis Francisci de Roye Andegavensis. Tomus primus [-secundus] Venetiis

excudebat Antonius Zatta juxta exemplar 

Francisci Muguet regis & illustriss. archiep. 

Paris. typographi 1772-1773 BSU Florio 1555 Book Tomus primus 16420

Capitularia regum Francorum. Additae sunt Marculfi monachi et aliorum formulæ 

veteres, et notae doctissimorum virorum. Stephanus Baluzius Tutelensis in unum 

collegit, ad vetustissimos codices manuscriptos emendavit, magnam partem nunc 

primùm edidit, notis & indice illustravit. Quibus accedit Tractatus de missis 

dominicis Francisci de Roye Andegavensis. Tomus primus [-secundus] Venetiis

excudebat Antonius Zatta juxta exemplar 

Francisci Muguet regis & illustriss. archiep. 

Paris. typographi 1772-1773 BSU Florio 1555 Book Tomus secundus 16421

Carlo e Maria tradotto dall'inglese Venezia presso Gio. Parolari 1817 BSU Florio 4754/2 Book 27924

Carmina Francisco I. Austriae imperatore Longobardiae et Venetiae rege 

Seminarium Patavinum adeunte edita Patavii ex Typographia Seminarii 1816 BSU Florio Misc. XLIX.10 Book 88693

Carmina quinque illustrium poetarum quorum nomina in sequenti pagina 

continentur. Additis nonnullis M. Antonii Flaminii libellis nunquam antea impressis Florentiae apud Laurentium Torrentinum 1552 BSU Florio 581 Book 17732

Carte des déclinaisons et inclinaisons de l'aguille aimantée redigée d'après la table 

des observations magnétiques faites par les voyageurs depuis l'année 1775 [S. l. s. n. 17..] BSU Florio 4710 Book 31687

Catalogo de' libri Cominiani ancora vendibili [Padova Giuseppe Comino dopo il 1751] BSU Florio 2167 Book 24309

Catalogo de' libri Cominiani ancora vendibili, co' legittimi loro prezzi a ragion di 

pronti contanti: a diversi de' quali in questa novella impressione si sono aggiunte 

alcune osservazioni In Padova appresso Giuseppe Comino 1744 BSU Florio 2167 Book 24307

Catalogo dei libri appartenenti a Gio. Battista Mattiuzzi di Udine vendibili con lo 

sconto del 60 per 100 dal prezzo segnato [Udine s.n. dopo il 1840] BSU Florio 3777 None 40218

Catalogo dei libri appartenenti a Gio. Battista Mattiuzzi di Udine vendibili con lo 

sconto del 60 per 100 dal prezzo segnato [Udine s.n. dopo il 1840] BSU Florio 3777 None 40219
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Catalogo dei libri vendibili presso Gio. Giacomo Fuchs continuatore del Negozio 

Molini Landi e Com.° a Venezia [Venezia Giovanni Giacomo Fuchs 1812?] BSU Florio 3632 Book 35866

Catalogo della biblioteca Foscarini ai Carmini. Vendibile a Venezia nell'anno 1800 [Venezia s.n. 1799] BSU Florio 3631 Book 35865

Catalogo di libri di scrittori friulani antichi e moderni [S.l. s.n. 1747?] BSU Florio 1727 Book 413234-10

Catalogus editionum saeculi XV. quae penes Andream Zannonium Faventiae 

asservantur [Faventiae typis Michaelis Conti 1808] BSU Florio Misc. XXXVI.16 Book 81198

Caterina Percoto in due lettere inedite e nelle impressioni di alcune donne friulane Udine D. Del Bianco e figlio 1922 BSU Florio Misc. LV.30 Book 93424

Cauallo frenato di Pirro Antonio Ferraro napolitano, cauallerizzo della maestà di 

Filippo II il re di Spagna n.s. nella real caualerizza di Napoli. Diuiso in quattro libri. 

Con discorsi notabili, sopra briglie, antiche, moderne, adornato di bellissime figure, 

... Et a questi quattro libri suoi, precede l'opera di Gio. Battista Ferraro suo padre, ... 

doue si tratta il modo di conseruar le razze, disciplinar caualli, & il modo di curargli; 

vi sono anco aggiunte le figure delle loro anatomie, ... In Venetia appresso Francesco Prati 1620 BSU Florio 1378 Book 11654

Celebrando sotto i gloriosissimi auspici di Maria Teresa imperatrice augusta ... la 

sua prima messa monsignor Pietro Antonio Codelli libero barone di Fannenfeld 

prevosto del metropolitano teresiano capitolo di Gorizia, assistente per 

commissione cesareo-regia sua eccellenza Rodolfo Coronini del S. R. I. conte di 

Cronberg, ... In Gorizia

presso Valerio de' Valerj stampatore del 

Cesareo regio governo, e degl'incliti Stati 

provinciali 1776 BSU Florio Misc. XXXVIII.19 Book 82316

Cenni biografici sul cardinale Ercole Consalvi segretario di stato di s.s. Pio VII ... Venezia

dalla Tipografia di Alvisopoli Pietro Milesi 

editore 1824 BSU Florio 5748 Book 23116

Centenario nieviano e dell'unità d'Italia : 8 ottobre 1961 [Varmo Comune di Varmo 1961] BSU Florio Misc. XLVII.25 Book 87645

Centum et quinquaginta fabulae ex veteribus auctoribus acceptae, et Latinis 

versibus explicatae. A Gabriele Faerno Cremonensi Ioanne Baptista Arigonio M. 

Antonio Fiducio Alexandro Paulino Leonardo Goritio Carga Francisco Amulio 

Vtinensibus. ... Venetiis apud haeredes Iohannis Varisci 1592 BSU Florio 2691 Book 24913

Cerimoniale pel solenne omaggio in Milano [Milano] dall'I. R. stamperia [1838] BSU Florio Misc. XXXXI.15 Book 84183

Cerimoniale pel solenne trasporto della Corona di ferro da Monza a Milano [Milano] dall'I. R. stamperia [1838?] BSU Florio Misc. XXXXI.17 Book 84217

Cerimoniale per la solenne visita delle Loro Maestà alla basilica di S. Ambrogio [Milano] dall'I. R. stamperia [1838?] BSU Florio Misc. XXXXI.16 Book 84201

Cerimoniali per l'andata dall'i. r. palazzo alla metropolitana per l'incoronazione e 

ritorno ; Per l'incoronazione di s. m. Ferdinando I.° in re del Regno Lombardo-

Veneto ; Pel banchetto dell'incoronazione [Milano] dall'I. R. stamperia [1838?] BSU Florio Misc. XXXXI.18 Book 84231

Cesare Ottavio de Fornera Piantanida : n. Udine XII ottobre MDCCCLXVIII, m. 

Gallarate 1 febbraio MCMXIV L. di G. Pirola 1915] BSU Florio 4100 Book 49156

Clarissimo I.C. ac perillust. Viro Paulo Aemilio Gellino patritio vicentino propaetori 

secunda vice Vtini, ac totius Iuliensis regionis laudatiss. Servilius Treuis I.C. Vtinensis [S.l.] [s.n.] [s.d.] BSU Florio 4346 Book 38087

Codex d. Iustiniani imp. aug. nouem libros mythicis imaginibus illustratos 

complectens: summa cura emendatos, & omnibus omnium accessionibus 

cumulatos. maximé antiquissimo Auenionis Archio collatos. ... Adpositus est 

praetereà Coss. Rom. elenchus ad historiam nomotheseos chronologian ... Lugduni ad Salmandrae, apud Sennetonios Fratres 1549 BSU Florio 1551 Book 15478

Codice civile del regno d'Italia : corredato della relazione del ministro guardasigilli 

fatta A. S. M. in udienza del 25 giugno 1865 Firenze Torino Stamperia reale Tp. eredi Botta 1866 BSU Florio 5982 Book 19523

Codices manuscripti, editiones saeculi XV. et veterum classicorum Graeco-Latinae 

prostant Venetiis apud Adulphum Caesarem Idib. Jun. an. M.DCCCVI. aequo pretio [Venezia Adolfo Cesare 1806] BSU Florio Misc. XXVIII.23 Book 78609

Collectio nova patrum et scriptorum Graecorum, Eusebii Caesariensis, Athanasii, & 

Cosmae Aegyptii ... notis & praefationibus illustravit d. Bernardus de Montfaucon ... 

Tomus primus [-secundus] Parisiis sumptibus Claudii Rigaud, via Citharaea 1706 BSU Florio 1448 Book Tomus primus 22850

Collectio nova patrum et scriptorum Graecorum, Eusebii Caesariensis, Athanasii, & 

Cosmae Aegyptii ... notis & praefationibus illustravit d. Bernardus de Montfaucon ... 

Tomus primus [-secundus] Parisiis sumptibus Claudii Rigaud, via Citharaea 1706 BSU Florio 1448 Book Tomus secundus 22851

Collezione d'opuscoli scientifici e letterarj ed estratti d'opere interessanti. Vol. I (-

XXII) Firenze nella stamperia di Borgo Ognissanti 1807-1815 BSU Florio 4978 Book Vol. I 26364

Collezione d'opuscoli scientifici e letterarj ed estratti d'opere interessanti. Vol. I (-

XXII) Firenze nella stamperia di Borgo Ognissanti 1807-1815 BSU Florio 4978 Book Vol. II 26367

Collezione d'opuscoli scientifici e letterarj ed estratti d'opere interessanti. Vol. I (-

XXII) Firenze nella stamperia di Borgo Ognissanti 1807-1815 BSU Florio 4978 Book Vol. III 26368

Collezione d'opuscoli scientifici e letterarj ed estratti d'opere interessanti. Vol. I (-

XXII) Firenze nella stamperia di Borgo Ognissanti 1807-1815 BSU Florio 4978 Book Vol. IV 26369
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Collezione d'opuscoli scientifici e letterarj ed estratti d'opere interessanti. Vol. I (-

XXII) Firenze nella stamperia di Borgo Ognissanti 1807-1815 BSU Florio 4978 Book Vol. IX 26374

Collezione d'opuscoli scientifici e letterarj ed estratti d'opere interessanti. Vol. I (-

XXII) Firenze nella stamperia di Borgo Ognissanti 1807-1815 BSU Florio 4978 Book Vol. V 26370

Collezione d'opuscoli scientifici e letterarj ed estratti d'opere interessanti. Vol. I (-

XXII) Firenze nella stamperia di Borgo Ognissanti 1807-1815 BSU Florio 4978 Book Vol. VI 26371

Collezione d'opuscoli scientifici e letterarj ed estratti d'opere interessanti. Vol. I (-

XXII) Firenze nella stamperia di Borgo Ognissanti 1807-1815 BSU Florio 4978 Book Vol. VII 26372

Collezione d'opuscoli scientifici e letterarj ed estratti d'opere interessanti. Vol. I (-

XXII) Firenze nella stamperia di Borgo Ognissanti 1807-1815 BSU Florio 4978 Book Vol. VIII 26373

Collezione d'opuscoli scientifici e letterarj ed estratti d'opere interessanti. Vol. I (-

XXII) Firenze nella stamperia di Borgo Ognissanti 1807-1815 BSU Florio 4978 Book Vol. X 26375

Collezione d'opuscoli scientifici e letterarj ed estratti d'opere interessanti. Vol. I (-

XXII) Firenze nella stamperia di Borgo Ognissanti 1807-1815 BSU Florio 4978 Book Vol. XI 26376

Collezione d'opuscoli scientifici e letterarj ed estratti d'opere interessanti. Vol. I (-

XXII) Firenze nella stamperia di Borgo Ognissanti 1807-1815 BSU Florio 4978 Book Vol. XII 26377

Collezione d'opuscoli scientifici e letterarj ed estratti d'opere interessanti. Vol. I (-

XXII) Firenze nella stamperia di Borgo Ognissanti 1807-1815 BSU Florio 4978 Book Vol. XIII 26378

Collezione d'opuscoli scientifici e letterarj ed estratti d'opere interessanti. Vol. I (-

XXII) Firenze nella stamperia di Borgo Ognissanti 1807-1815 BSU Florio 4978 Book Vol. XIV 26379

Collezione d'opuscoli scientifici e letterarj ed estratti d'opere interessanti. Vol. I (-

XXII) Firenze nella stamperia di Borgo Ognissanti 1807-1815 BSU Florio 4978 Book Vol. XIX 26385

Collezione d'opuscoli scientifici e letterarj ed estratti d'opere interessanti. Vol. I (-

XXII) Firenze nella stamperia di Borgo Ognissanti 1807-1815 BSU Florio 4978 Book Vol. XV 26380

Collezione d'opuscoli scientifici e letterarj ed estratti d'opere interessanti. Vol. I (-

XXII) Firenze nella stamperia di Borgo Ognissanti 1807-1815 BSU Florio 4978 Book Vol. XVI 26381

Collezione d'opuscoli scientifici e letterarj ed estratti d'opere interessanti. Vol. I (-

XXII) Firenze nella stamperia di Borgo Ognissanti 1807-1815 BSU Florio 4978 Book Vol. XVII 26383

Collezione d'opuscoli scientifici e letterarj ed estratti d'opere interessanti. Vol. I (-

XXII) Firenze nella stamperia di Borgo Ognissanti 1807-1815 BSU Florio 4978 Book Vol. XVIII 26384

Collezione d'opuscoli scientifici e letterarj ed estratti d'opere interessanti. Vol. I (-

XXII) Firenze nella stamperia di Borgo Ognissanti 1807-1815 BSU Florio 4978 Book Vol. XX 26386

Collezione d'opuscoli scientifici e letterarj ed estratti d'opere interessanti. Vol. I (-

XXII) Firenze nella stamperia di Borgo Ognissanti 1807-1815 BSU Florio 4978 Book Vol. XXI 26387

Columna theodosiana quam vulgo "Historiatam" vocant, ab Arcadio imperatore 

Constantinopoli erecta in honorem imperatoris Theodosii junioris, a Gentile Bellino 

delineata nunc primum aere sculpta et in XVIII tabulas distributa [Venezia Giambattista Pasquali 1765] BSU Florio 2918 Book 32345

Come vanno le Scuole professionali? Udine Tip. D. Del Bianco 1911 BSU Florio Misc. XX.12 Book 71231

Commemorazione di Elio Morpurgo Udine Arti grafiche friulane 1948 BSU Florio Misc. LVI.21 Book 94665

Commentarium de rebus camaldulensibus honori et virtuti Romualdi Braschii 

Honesti s.r.e. cardinalis Ordinis benedict. camald. patroni consecratum Romae ex typographia equit Pauli Iunchii

1787 a.d. XII kal. april. 

[21 III] BSU Florio 1357 Book 11326

Compendio del trattato teorico e pratico sopra la coltivazione della vite. Coll'arte di 

fare i vini, le acque-vite, lo spirito di vino, gli aceti semplici, e composti, dei signori 

Chaptal, Rozier, Parmentier, e Dussieux pubblicato in idioma francese da J. L. Roard 

... e tradotto in italiano da Francesco Marcolini ... Milano

dalla tipografia di Francesco Sonzogno di 

Gio. Batt. Corsia de' Servi, n. 596 1808 BSU Florio 2189 Book 24636

Compendio della vita di s. Filippo Neri fondatore della congregazione dell'oratorio 

composto dal padre Pietro Giacomo Bacci prete della medesima congregazione Venezia Appresso Antonio Rosa 1801 BSU Florio 5946 Book 25143

Compendio di vite dei santi per ogni giorno tratte da più accreditati scrittori con 

massime e pratiche di pietà ad uso degli oratorj di san Filippo Neri. Parte I [-II] Venezia Andrea Santini e figlio 1825 BSU Florio 4868 Book Parte II 29592

Compendio ed elogio storico della vita di Pio VI. di gloriosa memoria Venezia

presso Modesto Fenzo si trova vendibile dal 

librajo in Frezzeria all'insegna della 

Provvidenza [Giovanni Zatta] 1799 BSU Florio 4341 Book 38047

Componimenti diversi per la sacra real maestà di Carlo re delle Due Sicilie &c. &c. 

nella solenne apertura della Biblioteca Spinelli del principe di Tarzia raccolti da 

Niccolò Giovo bibliotecario della medesima ed alla stessa sacra real maestà dedicati In Napoli nella stamperia de' Muzj 1747 BSU Florio 811 Book 412067-10

Componimenti in morte di Maria Teresa d'Austria tradotti dall'alemanno Napoli nella Stamperia Reale 1781 BSU Florio 3663 Book 37345
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Componimenti poetici dedicati all'illustrissima signora contessa Giulia della Torre e 

Valsassina signora di Duino ec. in occasione de' suoi sponsali coll'illustrissimo signor 

Michele del S. R. I. conte di Rabatta libero barone di Dorimbergo signore di Canale 

... In Ferrara per Giuseppe Barbieri 1757 BSU Florio Misc. XXXIX.2 Book 82498

Componimenti poetici in occasione che professa la Regola di S. Benedetto 

nell'antico ed insigne monistero di S. Maria Mater Domini di Conegliano la Nobil 

Donna Maria Giuliana Co. di Collalto BSU Florio 5653 Book 21669

Componimenti poetici in occasione che veste il sagro abito del terzo ordine di S. 

Francesco nel venerando, e nobile collegio di S. Spirito di Udine la nobil signora 

Teresa del S. R. I. libera baronessa de Steffanio di Gorizia che prende il nome di suor 

Maria Carolina presentati alli nobili signori Niccolò, ed Elena amorosissimi genitori 

della sagra sposa In Udine per Girolamo Murero 1795 BSU Florio Misc. VIII.9 Book 64521

Componimenti poetici in occasione dell'ingresso solenne di sua eccellenza il signor 

Gio. Antonio Gabriel cavaliere e cancellier grande In Venezia presso Gio. Antonio Perlini 1785 BSU Florio 3733 Book 38616

Componimenti poetici in occasione dell'ingresso solenne di sua eccellenza il signor 

Gio. Antonio Gabriel cavaliere e cancellier grande In Venezia presso Gio. Antonio Perlini 1785 BSU Florio Misc. LII.19 Book 90970

Componimenti poetici nell'occasione che professa la regola di S. Benedetto nel 

nobilissimo monastero di S. Zaccaria la nobil donna Maria Cappello che assunse il 

nome di Maria Diletta Venezia dalle stampe di Antonio Zatta 1786 BSU Florio Misc. XLV.19 Book 86330

Componimenti poetici nelle gloriose nozze dell'eccellenze loro il signor Andrea 

Dolfin e la signora Giustiniana Gradenigo In Venezia nella Stamperia Pinelli 1767 BSU Florio 3715 Book 37635

Componimenti poetici per l'elezione della sacra cesarea real maestà di Francesco 

primo imperadore de' romani, duca di Lorena, ... In Venezia [Giambattista Pasquali?] 1746 BSU Florio Misc. LIV.6 Book 93256

Componimenti poetici per la beatificazione della b. Benvenuta Bojani di Cividale del 

Friuli [In Udine per Antonio Del Pedro 1765] BSU Florio Misc. VIII.12 Book 64542

Componimenti poetici per la solenne professione della nobile signora Maria Perina 

Antonia Busenello nel nobilissimo monastero dello Spirito Santo umiliati al merito 

singolare delli nobili signori Gio. Fran.co e Pietro Busenello fratelli amorosissimi 

della sacra sposa [Venezia]

stampata con le solite approvazioni da 

Pietro Savioni 1782 BSU Florio Misc. XXXXI.6 Book 84015

Componimenti poetici per la solenne vestizione dell'illustrissima signora Lucia 

Linussio che prende il nome di suor Maria Teresa nell'insigne monastero di S. 

Chiara di Gemona In Udine per li fratelli Gallici alla Fontana 1783 BSU Florio Misc. LII.6 Book 90765

Componimenti poetici per la solenne vestizione della nobile signora Laudomia 

Busenello che prende il nome di Maria Perina Antonia nel nobil.mo monastero 

dello Spirito Santo umiliati al merito singolare delli nobili signori Gio. Fran.co e 

Pietro Busenello fratelli amorosissimi della sacra sposa In Venezia presso il Novelli 1781 BSU Florio 808 Book 412047-10

Componimenti poetici per la traslazione di sua eccellenza reverendissima 

monsignor Pier Antonio Zorzi dalla sede di Ceneda alla metropolitana di Udine In Udine per li Gallici 1793 BSU Florio Misc. LV.32 Book 94244

Componimenti poetici per le fauste nozze della signora contessa Gabriela Caimo di 

Udine, dei signori di Tissano col signor conte Andrea Stella di Spilimbergo, dei 

signori di Adeliaco, ... In Udine per Girolamo Murero 1786 BSU Florio Misc. XXXIX.5 Book 82425

Componimenti poetici per le faustissime nozze di sue eccellenze il sig. Ridolfo del S. 

R. I. co. Colloredo, ... e la signora Claudia contessa Maniago In Venezia presso Antonio Zatta 1765 BSU Florio Misc. XLV.18 Book 86001

Componimenti poetici per le felicissime nozze del nobil uomo sig. marchese 

Rodolfo Colloredo ... con la nobil donna sig. contessa Claudia Maniago. Dedicati al 

nobil uomo signor marchese Fabio del S. R. I. co. di Colloredo ... In Bologna per Gaspare De' Franceschi alla Colomba 1765 BSU Florio Misc. VI. 23 Book 60126

Componimenti poetici per le felicissime nozze dell'eccellenze loro il signor Niccolò 

Michieli e la signora Elisabetta Gradenigo In Venezia nella stamperia di Carlo Palese 1769 BSU Florio 3715 Book 37636

Componimenti poetici per le felicissime nozze di sue eccellenze il signor Giovanni 

Grimani e la signora Catterina Contarini In Venezia per Carlo Pecora 1750 BSU Florio Misc. XLII.1 Book 84557

Componimenti poetici per lo sposalizio del nob. signor Andrea de' Brandis con la 

nob. signora Maddalena Pasini In Udine per li fratelli Murero 1775 BSU Florio Misc. I.22 Book 54324

Componimenti recitati nell'Accademia di Udine nel corrente anno MDCCLXXV. 

dedicati al nob. sig. Giuseppe Mangili [Udine]

stampati per li Fratelli Gallici alla Fontana 

stampatori dell'Accademia [1775] BSU Florio 3953 Book 41703

Componimenti varij per la promozione seguita di monsig. illmo, e reverendiss. 

Francesco Gattinara vescovo di Alessandria in Lombardia. Dedicati al medesimo da 

Martino Nardoni In Udine per Gio. Battista Fongarino, e comp. 1716 BSU Florio Misc. III.2 Book 55642

Compositioni delli signori Academici Ricovrati, per la nascita del serenissimo 

principe Gioseppe, Giacomo, Ignatio, Antonio, Giovanni, Eustachio, archiduca 

d'Austria &c. procurate et raccolte da Carlo Patino, ... In Padoa appresso il Frambotti 1678 BSU Florio 800 Book 411714-10

Composizioni in lode delle vittoriose armate austriache recitate nell'Accademia 

filarmonica di Verona Verona nella stamperia Giuliari 1800 BSU Florio 4464 Book 40566
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Composizioni poetiche in occasione di vestir l'abito religioso di S. Francesco 

nell'insigne monistero di S. Spirito di Udine la nobil signora Gabriella della Porta; 

raccolte da N. N. monaca nel medesimo monistero In Udine per Gio. Battista Murero a S. Tommaso 1736 BSU Florio Misc. VIII.2 Book 64286

Concerto di lodi formato da diuersi canori cigni al molto r. p. maestro f. Gio. Paolo 

Stoppa agostiniano, predicatore nel duomo della città di Vdine la quadragesima 

dell'anno 1654. dedicato a gl'illustrissimi signori deputati della medesima città In Vdine appresso Nicolò Schiratti [1654] BSU Florio Misc. XXXX.4 Book 83071

Conciones siue orationes ex Graecis Latinisque historicis excerptae ... Additus est 

index artificiosissimus & vtilissimus, quo in rhetorica causarum genera, velut in 

communes locos, singulae conciones rediguntur [Genevae] excudebat Henricus Stephanus 1570 BSU Florio 1469 Book 23402

Considerazioni pratiche intorno all'idea di trasportare il mercato dei grani da 

Mercato nuovo a Piazza del Fisco [Udine Tip. G. Seitz 1869] BSU Florio Misc. XIX.6 Book 70600

Considerazioni sulla proposta di legge n. 104 tendente a realizzare l'albo 

professionale in agricoltura [Reana del Rojale Tipografia Luigi Chiandetti dopo il 1970] BSU Florio Misc. XIX.13 Book 70727

Constitutiones uniuersaliter prouidentes toti patrie foriiulii saluis decisionibus 

statutorum obseruandorum sine derogatione Impressum Venetiis

per Magistrum Cristoforum de Pensis de 

Mandello 1497 die xxii Februarii BSU Florio 6012 Book 42484

Constitutioni de la patria de Friuoli Impressa in Udene per maistro Gerardo da Fiandra

finida a di ultimo de 

Luio 1484 BSU Florio 6007 Book 41478

Copia di lettera scritta alla santita di nostro signore papa Innocenzo XII. dalli 

caualieri della lingua d'Italia della sacra religione gerosolimitana in rendimento di 

grazie d'hauer lasciato alla libera disposizione della medesima la comenda della 

maggione di Bologna, vacata per morte del fù eminentissimo cardinal Flauio Chigi, 

e della benignissima risposta della Santità sua a' medesimi caualieri [S. l. s.n. 1693] BSU Florio Misc. XIX.32 Book 71118

Copia di una lettera venuta d'India indirizzata al magnifico M. Costantino di Priuli 

nella quale si leggono cose maravigliose e varie di quelli paesi, scritta nel 1537 - 

ricevuta nel 1539, riprodotta per le nozze Danese-Buri - Giovannelli l'anno 1824 Venezia Tipografia di Alvisopoli [1824] BSU Florio Misc. IX.16 Book 64765

Corona di quattordici sacre novene da prepararsi divotamente alle feste di Maria 

santissima disposte secondo l'ordine ecclesiastico : aggiuntovi la novena di s. Anna 

ed altre orazioni per la messa e li ss. sacramenti Verona Tip De-Giorgi 1839 BSU Florio 4879 Book 29658

Corpus iuris canonici Venetiis sub signo Aquilae renouantis 1604 BSU Florio 1481 Book [1]: Decretum Gratiani 23666

Corpus iuris canonici Venetiis sub signo Aquilae renouantis 1604 BSU Florio 1482 Book [3]: Decretales 23667

Corpus iuris canonici Venetiis sub signo Aquilae renouantis 1604 BSU Florio 1483 Book [2]: Liber sextus Decretalium 23668

Corrispondenza di Vittore Jacquemont colla sua famiglia e varj amici durante il suo 

viaggio nell'India (1828-1831) Milano Pirotta 1840 BSU Florio 4749/3-5 Book Tomo primo 27483

Corrispondenza di Vittore Jacquemont colla sua famiglia e varj amici durante il suo 

viaggio nell'India (1828-1831) Milano Pirotta 1840 BSU Florio 4749/3-5 Book Tomo secondo 27484

Corrispondenza di Vittore Jacquemont colla sua famiglia e varj amici durante il suo 

viaggio nell'India (1828-1831) Milano Pirotta 1840 BSU Florio 4749/3-5 Book Tomo terzo ed ultimo 27485

Costantino Cesare De noteuoli et vtilissimi ammaestramenti dell'agricoltura, di 

greco in volgare nouamente tradotto, per Pietro Lauro modonese, con la tauola di 

tutto cio che nell'opera si comprende In Venetia apresso Gabriel Iolito di Ferrarii 1542 BSU Florio 1311 Book 413094-10

D. Iust. imp. Institutiones emendatae, cum reliqua iuris Diexodo, ad optimi 

cuiusque archetypi anagnosin, ex antiquissimis Italiae, & Galliarum bibliothecis, 

maximè vero ex venerabilis Auenion. Collegii archeion conquisitam ... Accessit 

corpus legum nunc primùm, & nunquam antehac, editum. Et Instituta T. Caii 

clarissimi Iuricons. ex intermortuis, rediuiua Lugduni ad Salamandrae, apud Sennetonios Fratres 1549 BSU Florio 1552 Book 15480

Daniel kata tous ebdomekonta ek ton tetraplon Origenous. Daniel secundum 

septuaginta ex tetraplis Origenis Romae typis Propagandae fidei 1772 BSU Florio 1562 Book 16521

De Romanorum principum et veterum iurisconsultorum in christianos odio Ticini [s.n.] 1780 BSU Florio 3414 Book 30611

De adherendo Deo Venetijs

per Simonem De Luere in contrata sancti 

Cassiani 1507 die ultimo Martij BSU Florio 1703 Book 412487-10

De imitatione Christi libri IV Parisiis e Typographia Regia 1640 BSU Florio 1570 Book 17068

De le rime di diuersi nobili poeti toscani, raccolte da m. Dionigi Atanagi, libro primo 

[-secondo] ... In Venetia appresso Lodouico Auanzo 1565 BSU Florio 4893 Book Libro primo 30287

De psycologia, et geometria disputatio quam sub assistentia cl. reg. S. Paulli publice 

habebunt quinque ex auditoribus philosophiae In Udine per il Murero 1804 BSU Florio Misc. XLIII.13 Book 84923

De regno Daniae et Norwegiae, insulisque adjacentibus: juxtà ac de Holsatia, ducatu 

Sleswicensi, et finitimis provincijs, tractatus varij Lugduni Batavorum ex officina Elzeviriana 1629 BSU Florio 871 Book 412501-10

Decretales d. Gregorii papae IX suae integritati vnà cum glossis restitutae. Ad 

exemplar Romanum diligenter recognitae Venetiis [s.n.] 1591 BSU Florio 3082 Book 32881

Decreti ed istruzioni sui dazj di consumo nei comuni e territorj aperti [S.l.] [s.n.] maggio 1809 BSU Florio 5811 Book 23648

Decretum Gratiani emendatum et notationibus illustratum vnà cum glossis, 

Gregorio [!] XIII pont. max. iussu editum Venetiis [s.n.] 1591 BSU Florio 3080 Book 32874
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Degl'istorici delle cose veneziane, i quali hanno scritto per pubblico decreto, tomo 

primo [-decimo] ... In Venezia appresso il Lovisa 1718-1722 BSU Florio 2032 Book Tomo primo: [4], LXXI, [1], 516 410289-10

Degl'istorici delle cose veneziane, i quali hanno scritto per pubblico decreto, tomo 

primo [-decimo] ... In Venezia appresso il Lovisa 1718-1722 BSU Florio 2032 Book Tomo primo: [517]-878, [18] 410289-20

Degl'istorici delle cose veneziane, i quali hanno scritto per pubblico decreto, tomo 

primo [-decimo] ... In Venezia appresso il Lovisa 1718-1722 BSU Florio 2033 Book Tomo secondo 410289-30

Degl'istorici delle cose veneziane, i quali hanno scritto per pubblico decreto, tomo 

primo [-decimo] ... In Venezia appresso il Lovisa 1718-1722 BSU Florio 2034 Book Tomo quarto 410289-50

Degl'istorici delle cose veneziane, i quali hanno scritto per pubblico decreto, tomo 

primo [-decimo] ... In Venezia appresso il Lovisa 1718-1722 BSU Florio 2034 Book Tomo terzo 410289-40

Degl'istorici delle cose veneziane, i quali hanno scritto per pubblico decreto, tomo 

primo [-decimo] ... In Venezia appresso il Lovisa 1718-1722 BSU Florio 2035 Book Tomo quinto 410289-60

Degl'istorici delle cose veneziane, i quali hanno scritto per pubblico decreto, tomo 

primo [-decimo] ... In Venezia appresso il Lovisa 1718-1722 BSU Florio 2035 Book Tomo sesto 410289-70

Degl'istorici delle cose veneziane, i quali hanno scritto per pubblico decreto, tomo 

primo [-decimo] ... In Venezia appresso il Lovisa 1718-1722 BSU Florio 2035 Book Tomo settimo 410289-80

Degl'istorici delle cose veneziane, i quali hanno scritto per pubblico decreto, tomo 

primo [-decimo] ... In Venezia appresso il Lovisa 1718-1722 BSU Florio 2036 Book Tomo  ottavo 410289-90

Degl'istorici delle cose veneziane, i quali hanno scritto per pubblico decreto, tomo 

primo [-decimo] ... In Venezia appresso il Lovisa 1718-1722 BSU Florio 2036 Book Tomo nono 410289-100

Degl'istorici delle cose veneziane, i quali hanno scritto per pubblico decreto, tomo 

primo [-decimo] ... In Venezia appresso il Lovisa 1718-1722 BSU Florio 2037 Book Tomo decimo 410289-110

Degli onori funebri resi a Zaccaria Bricito che fu arcivescovo di Udine [Udine] Tipog. Vendrame 1851 BSU Florio 3888 Book 42096

Del Nuovo Testamento tradotto in lingua volgare e con annotazioni illustrato da ... 

Antonio Martini arcivescovo di Firenze tomo primo [-decimo] In Venezia appresso Francesco Pitteri 1786 BSU Florio 4586 Book Tomo sesto 34743

Del Vecchio Testamento secondo la volgata tradotto in lingua volgare e con 

annotazioni illustrato tomo I. [-XVII.] In Torino nella Stamperia reale 1776-1781 BSU Florio 2244 Book

Tomo IV. che contiene i libri di 

Giosuè, de' Giudici, e di Ruth 28445

Del Vecchio Testamento secondo la volgata tradotto in lingua volgare e con 

annotazioni illustrato tomo I. [-XVII.] In Torino nella Stamperia reale 1776-1781 BSU Florio 2244 Book

Tomo IX. che contiene il libro di 

Giobbe e i Proverbi 28731

Del Vecchio Testamento secondo la volgata tradotto in lingua volgare e con 

annotazioni illustrato tomo I. [-XVII.] In Torino nella Stamperia reale 1776-1781 BSU Florio 2244 Book

Tomo V. che contiene i due libri di 

Samuele, o sia il primo, e secondo 

de' Re 28446

Del Vecchio Testamento secondo la volgata tradotto in lingua volgare e con 

annotazioni illustrato tomo I. [-XVII.] In Torino nella Stamperia reale 1776-1781 BSU Florio 2244 Book

Tomo VI. che contiene il terzo, e il 

quarto libro de' Re 28447

Del Vecchio Testamento secondo la volgata tradotto in lingua volgare e con 

annotazioni illustrato tomo I. [-XVII.] In Torino nella Stamperia reale 1776-1781 BSU Florio 2244 Book

Tomo VII. che contiene i libri de' 

Paralipomeni, e i libri di Esdra, e di 

Nehemia 28448

Del Vecchio Testamento secondo la volgata tradotto in lingua volgare e con 

annotazioni illustrato tomo I. [-XVII.] In Torino nella Stamperia reale 1776-1781 BSU Florio 2244 Book

Tomo VIII. che contiene i libri di 

Tobia, Giuditta, Esther, e i Maccabei 28728

Del Vecchio Testamento secondo la volgata tradotto in lingua volgare e con 

annotazioni illustrato tomo I. [-XVII.] In Torino nella Stamperia reale 1776-1781 BSU Florio 2244 Book

Tomo X. che contiene la prima parte 

de' Salmi 28733

Del Vecchio Testamento secondo la volgata tradotto in lingua volgare e con 

annotazioni illustrato tomo I. [-XVII.] In Torino nella Stamperia reale 1776-1781 BSU Florio 2244 Book

Tomo XI. che contiene la seconda 

parte de' Salmi, e il libro 

dell'Ecclesiaste 28736

Del Vecchio Testamento secondo la volgata tradotto in lingua volgare e con 

annotazioni illustrato tomo I. [-XVII.] In Torino nella Stamperia reale 1776-1781 BSU Florio 2244 Book

Tomo XII. che contiene il libro della 

Sapienza, e l'Ecclesiastico 28737

Del Vecchio Testamento secondo la volgata tradotto in lingua volgare e con 

annotazioni illustrato tomo I. [-XVII.] In Torino nella Stamperia reale 1776-1781 BSU Florio 2244 Book Tomo XIII. che contiene Isaia profeta 28738

Del Vecchio Testamento secondo la volgata tradotto in lingua volgare e con 

annotazioni illustrato tomo I. [-XVII.] In Torino nella Stamperia reale 1776-1781 BSU Florio 2244 Book

Tomo XIV. che contiene Geremia 

profeta e Baruch profeta 28739

Del Vecchio Testamento secondo la volgata tradotto in lingua volgare e con 

annotazioni illustrato tomo I. [-XVII.] In Torino nella Stamperia reale 1776-1781 BSU Florio 2244 Book

Tomo XV. che contiene Ezechiele 

profeta, e Daniele profeta 28740

Del Vecchio Testamento secondo la volgata tradotto in lingua volgare e con 

annotazioni illustrato tomo I. [-XVII.] In Torino nella Stamperia reale 1776-1781 BSU Florio 2244 Book

Tomo XVI. che contiene i dodici 

profeti minori 28742

Del Vecchio Testamento secondo la volgata tradotto in lingua volgare e con 

annotazioni illustrato tomo I. [-XVII.] In Torino nella Stamperia reale 1776-1781 BSU Florio 2244 Book

Tomo XVII. che contiene il Cantico 

de' cantici e l'indice 28743

Del Vecchio Testamento secondo la volgata tradotto in lingua volgare e con 

annotazioni illustrato tomo I. [-XVII.] In Torino nella Stamperia reale 1776-1781 BSU Florio 2244 Book

Tomo terzo che contiene i Numeri e 

il Deuteronomio 28444

Del Vecchio Testamento secondo la volgata tradotto in lingua volgare e con 

annotazioni illustrato tomo I. [-XVII.] In Torino nella Stamperia reale 1776-1781 BSU Florio 2340 Book

Tomo IV. che contiene i libri di 

Giosuè, de' Giudici, e di Ruth 31820
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Del Vecchio Testamento secondo la volgata tradotto in lingua volgare e con 

annotazioni illustrato tomo I. [-XVII.] In Torino nella Stamperia reale 1776-1781 BSU Florio 2340 Book

Tomo IX. che contiene il libro di 

Giobbe, e i Proverbi 31825

Del Vecchio Testamento secondo la volgata tradotto in lingua volgare e con 

annotazioni illustrato tomo I. [-XVII.] In Torino nella Stamperia reale 1776-1781 BSU Florio 2340 Book

Tomo V. che contiene i due libri di 

Samuele, o sia il primo, e secondo 

de' Re 31821

Del Vecchio Testamento secondo la volgata tradotto in lingua volgare e con 

annotazioni illustrato tomo I. [-XVII.] In Torino nella Stamperia reale 1776-1781 BSU Florio 2340 Book

Tomo VI. che contiene il terzo, e il 

quarto libro de' Re 31822

Del Vecchio Testamento secondo la volgata tradotto in lingua volgare e con 

annotazioni illustrato tomo I. [-XVII.] In Torino nella Stamperia reale 1776-1781 BSU Florio 2340 Book

Tomo VII. che contiene i libri de' 

Paralipomeni, e i libri di Esdra, e di 

Nehemia 31823

Del Vecchio Testamento secondo la volgata tradotto in lingua volgare e con 

annotazioni illustrato tomo I. [-XVII.] In Torino nella Stamperia reale 1776-1781 BSU Florio 2340 Book

Tomo VIII. che contiene i libri di 

Tobia, Giuditta, Esther, e i Maccabei 31824

Del Vecchio Testamento secondo la volgata tradotto in lingua volgare e con 

annotazioni illustrato tomo I. [-XVII.] In Torino nella Stamperia reale 1776-1781 BSU Florio 2340 Book

Tomo X. che contiene la prima parte 

de' Salmi 31826

Del Vecchio Testamento secondo la volgata tradotto in lingua volgare e con 

annotazioni illustrato tomo I. [-XVII.] In Torino nella Stamperia reale 1776-1781 BSU Florio 2340 Book

Tomo XI. che contiene la seconda 

parte de' Salmi, e il libro 

dell'Ecclesiaste 31827

Del Vecchio Testamento secondo la volgata tradotto in lingua volgare e con 

annotazioni illustrato tomo I. [-XVII.] In Torino nella Stamperia reale 1776-1781 BSU Florio 2340 Book

Tomo XII. che contiene il libro della 

Sapienza, e l'Ecclesiastico 31828

Del Vecchio Testamento secondo la volgata tradotto in lingua volgare e con 

annotazioni illustrato tomo I. [-XVII.] In Torino nella Stamperia reale 1776-1781 BSU Florio 2340 Book Tomo XIII. che contiene Isaia profeta 31829

Del Vecchio Testamento secondo la volgata tradotto in lingua volgare e con 

annotazioni illustrato tomo I. [-XVII.] In Torino nella Stamperia reale 1776-1781 BSU Florio 2340 Book

Tomo XIV. che contiene Geremia 

profeta, e Baruch profeta 31830

Del Vecchio Testamento secondo la volgata tradotto in lingua volgare e con 

annotazioni illustrato tomo I. [-XVII.] In Torino nella Stamperia reale 1776-1781 BSU Florio 2340 Book

Tomo XV. che contiene Ezechiele 

profeta, e Daniele profeta 31831

Del Vecchio Testamento secondo la volgata tradotto in lingua volgare e con 

annotazioni illustrato tomo I. [-XVII.] In Torino nella Stamperia reale 1776-1781 BSU Florio 2340 Book

Tomo XVI. che contiene i dodici 

profeti minori 31832

Del Vecchio Testamento secondo la volgata tradotto in lingua volgare e con 

annotazioni illustrato tomo I. [-XVII.] In Torino nella Stamperia reale 1776-1781 BSU Florio 2340 Book

Tomo XVII. che contiene il Cantico 

de' Cantici, e l'indice 31833

Del Vecchio Testamento secondo la volgata tradotto in lingua volgare e con 

annotazioni illustrato tomo I. [-XVII.] In Torino nella Stamperia reale 1776-1781 BSU Florio 2340 Book Tomo primo che contiene la Genesi 31815

Del Vecchio Testamento secondo la volgata tradotto in lingua volgare e con 

annotazioni illustrato tomo I. [-XVII.] In Torino nella Stamperia reale 1776-1781 BSU Florio 2340 Book

Tomo secondo che contiene l'Esodo, 

e il Levitico 31816

Del Vecchio Testamento secondo la volgata tradotto in lingua volgare e con 

annotazioni illustrato tomo I. [-XVII.] In Torino nella Stamperia reale 1776-1781 BSU Florio 2340 Book

Tomo terzo che contiene i Numeri e 

il Deuteronomio 31818

Del Vecchio Testamento tradotto in lingua volgare e con annotazioni illustrato da ... 

Antonio Martini arcivescovo di Firenze In Venezia nella stamperia Zerletti 1781-1786 BSU Florio 4642 Book [20] Tomo vigesimo 35216

Del calore animale, e delle arie di diverse specie tesi dedicate agl'illustrissimi 

signori Deputati della magnifica città di Udine ... dal nob. u. Giorgio Morosini che si 

esibisce more academico a dimostrarle, ed a difenderle ad inchiesta di chiunque 

sotto la direzione de' Chierici regolari di San Paolo In Udine

per Girolamo Murero, stampatore del 

Collegio 1789 BSU Florio Misc. XV.21 Book 68175

Del diritto delle chiese, e de' corpi ecclesiastici, spezialmente de' monasteri, sopra 

a' beni temporali da loro posseduti. Lettera ad un amico alla quale vi si aggiunge 

una poscritta sopra l'instituzione della profession monastica e sua necessità Avignone presso Guarigand stampatore, e libraio 1785 BSU Florio Opuscoli I.8 Book 95565

Del governo de' bachi da seta detti volgarmente bigatti. Istruzione tratta dal libro 

intitolato Dell'arte di governare i bachi da seta opera del co. Dandolo membro del 

C. R. Istituto ec. Milano

dalla tipografia di Sonzogno e Compagni 

sulla Corsia de' Servi num.° 596 1815 BSU Florio Misc. XXXX.9 Book 83252

Del preteso soggiorno di Dante in Udine od in Tolmino durante il patriarcato di 

Pagano della Torre e Documenti per la storia del Friuli dal 1317 al 1332 Udine dalla Nuova tipografia di Onofrio Turchetto 1844-1845 BSU Florio 3864 Book

[2]: Documenti per la storia del 

Friuli : dal 1317 al 1325 41007

Del preteso soggiorno di Dante in Udine od in Tolmino durante il patriarcato di 

Pagano della Torre e Documenti per la storia del Friuli dal 1317 al 1332 Udine dalla Nuova tipografia di Onofrio Turchetto 1844-1845 BSU Florio 3864 Book

[3]: Documenti per la storia del 

Friuli : dal 1326 al 1332 41008

Del preteso soggiorno di Dante in Udine od in Tolmino durante il patriarcato di 

Pagano della Torre e Documenti per la storia del Friuli dal 1317 al 1332 Udine dalla Nuova tipografia di Onofrio Turchetto 1844-1845 BSU Florio 3865 Book

[1]: Del preteso soggiorno di Dante 

... 41011

Deliciae eruditorum seu Veterum anekdotōn opusculorum collectanea Io. Lamius 

collegit, illustravit, edidit Florentiae

ex Typographio Petr.-Caiet. Vivianii ad 

insigne d. Thomae Aquinatis 1736-1769 BSU Florio 1751 Book

[10]: Charitonis et Hippophili 

Hodoeporici pars prima 12104

Deliciae eruditorum seu Veterum anekdotōn opusculorum collectanea Io. Lamius 

collegit, illustravit, edidit Florentiae

ex Typographio Petr.-Caiet. Vivianii ad 

insigne d. Thomae Aquinatis 1736-1769 BSU Florio 1751 Book

[11]: Charitonis et Hippophili 

Hodoeporici pars secunda 12105
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Deliciae eruditorum seu Veterum anekdotōn opusculorum collectanea Io. Lamius 

collegit, illustravit, edidit Florentiae

ex Typographio Petr.-Caiet. Vivianii ad 

insigne d. Thomae Aquinatis 1736-1769 BSU Florio 1751 Book [12] 12106

Deliciae eruditorum seu Veterum anekdotōn opusculorum collectanea Io. Lamius 

collegit, illustravit, edidit Florentiae

ex Typographio Petr.-Caiet. Vivianii ad 

insigne d. Thomae Aquinatis 1736-1769 BSU Florio 1751 Book

[13]: Charitonis et Hippophili 

Hodoeporici pars tertia 12107

Deliciae eruditorum seu Veterum anekdotōn opusculorum collectanea Io. Lamius 

collegit, illustravit, edidit Florentiae

ex Typographio Petr.-Caiet. Vivianii ad 

insigne d. Thomae Aquinatis 1736-1769 BSU Florio 1751 Book

[14]: Catalogus graecus codicum 

mss. Zenonis Pistoriensis Pius fons. 

Carmina alia italica 12108

Deliciae eruditorum seu Veterum anekdotōn opusculorum collectanea Io. Lamius 

collegit, illustravit, edidit Florentiae

ex Typographio Petr.-Caiet. Vivianii ad 

insigne d. Thomae Aquinatis 1736-1769 BSU Florio 1751 Book

[15]: Gabrielis Severi et aliorum 

Graecorum recentiorum Epistolae 12109

Deliciae eruditorum seu Veterum anekdotōn opusculorum collectanea Io. Lamius 

collegit, illustravit, edidit Florentiae

ex Typographio Petr.-Caiet. Vivianii ad 

insigne d. Thomae Aquinatis 1736-1769 BSU Florio 1751 Book

[16]: Hodoeporici Charitonis & 

Hippophili pars 4. Francisci 

Carrariensis Poemation. 

Instrumenta antiqua & epistolae. 

Acta s. Genesii Mimi martyris Italice 

versa & illustrata 12110

Deliciae eruditorum seu Veterum anekdotōn opusculorum collectanea Io. Lamius 

collegit, illustravit, edidit Florentiae

ex Typographio Petr.-Caiet. Vivianii ad 

insigne d. Thomae Aquinatis 1736-1769 BSU Florio 1751 Book

[1]: Michaelis Glycae Epistolarum 

pars prima 12095

Deliciae eruditorum seu Veterum anekdotōn opusculorum collectanea Io. Lamius 

collegit, illustravit, edidit Florentiae

ex Typographio Petr.-Caiet. Vivianii ad 

insigne d. Thomae Aquinatis 1736-1769 BSU Florio 1751 Book

[2]: Historiae pontificiae et 

Augustae pars prima Chronicon 

pontificum Leonis Urbevetani 

complectens 12096

Deliciae eruditorum seu Veterum anekdotōn opusculorum collectanea Io. Lamius 

collegit, illustravit, edidit Florentiae

ex Typographio Petr.-Caiet. Vivianii ad 

insigne d. Thomae Aquinatis 1736-1769 BSU Florio 1751 Book

[3]: Historiae Pontificiae et 

Augustae pars secunda Chronicon 

imperatorum Leonis Urbevetani 

complectens 12097

Deliciae eruditorum seu Veterum anekdotōn opusculorum collectanea Io. Lamius 

collegit, illustravit, edidit Florentiae

ex Typographio Petr.-Caiet. Vivianii ad 

insigne d. Thomae Aquinatis 1736-1769 BSU Florio 1751 Book

[4]: Nicetae Heracleensis In 

epistolam I. ad Corinthios 

enarrationum pars I 12098

Deliciae eruditorum seu Veterum anekdotōn opusculorum collectanea Io. Lamius 

collegit, illustravit, edidit Florentiae

ex Typographio Petr.-Caiet. Vivianii ad 

insigne d. Thomae Aquinatis 1736-1769 BSU Florio 1751 Book

[5]: Historiae Siculae Laur. 

Bonincontrii pars prima 12099

Deliciae eruditorum seu Veterum anekdotōn opusculorum collectanea Io. Lamius 

collegit, illustravit, edidit Florentiae

ex Typographio Petr.-Caiet. Vivianii ad 

insigne d. Thomae Aquinatis 1736-1769 BSU Florio 1751 Book

[6]: Michaelis Glycae Epistolarum 

pars secunda 12100

Deliciae eruditorum seu Veterum anekdotōn opusculorum collectanea Io. Lamius 

collegit, illustravit, edidit Florentiae

ex Typographio Petr.-Caiet. Vivianii ad 

insigne d. Thomae Aquinatis 1736-1769 BSU Florio 1751 Book

[7]: Historiae Siculae Laur. 

Bonincontrii pars secunda 12101

Deliciae eruditorum seu Veterum anekdotōn opusculorum collectanea Io. Lamius 

collegit, illustravit, edidit Florentiae

ex Typographio Petr.-Caiet. Vivianii ad 

insigne d. Thomae Aquinatis 1736-1769 BSU Florio 1751 Book

[8]: Historiae Siculae Laur. 

Bonincontrii pars tertia 12102

Deliciae eruditorum seu Veterum anekdotōn opusculorum collectanea Io. Lamius 

collegit, illustravit, edidit Florentiae

ex Typographio Petr.-Caiet. Vivianii ad 

insigne d. Thomae Aquinatis 1736-1769 BSU Florio 1751 Book

[9]: Maximi Margunii, Dionysii 

Cateliani, Antonii Eparchi, Arsenii 

Monembasiensis Epistolae 12103

Dell'amor di Dio sonetti di un cav.re ottuagenario BSU Florio 3838 Book 41954

Della Cantica de' cantici parafrasi in occasione delle sacre nozze della nob. sig. 

contessa Cassandra Belgrado, che veste l'abito religioso nell'insigne monastero di S. 

Chiara di Cividale, prendendo il nome di Maria Benedetta In Udine per Girolamo Murero 1791 BSU Florio Misc. VIII.8 Book 64479

Delle frutta a sua eccelenza [!] reverendissima monsignor Giuseppe Maria Bressa 

vescovo di Concordia, duca, marchese, e conte [S. l. s. n. prima metà del sec. 19] BSU Florio Misc. XXVII.20 Book 78005

Delle lettere di principi, le quali o si scriuono da principi, o a principi, o ragionano di 

principi. Libro primo [-terzo]. Di nuouo ricorrette, et secondo l'ordine de' tempi 

accomodate. ... In Venetia appresso Francesco Ziletti 1581 BSU Florio 181 Book Libro primo 13931

Delle lettere di principi, le quali o si scriuono da principi, o a principi, o ragionano di 

principi. Libro primo [-terzo]. Di nuouo ricorrette, et secondo l'ordine de' tempi 

accomodate. ... In Venetia appresso Francesco Ziletti 1581 BSU Florio 181 Book Libro secondo 13932

Delle lettere di principi, le quali o si scriuono da principi, o a principi, o ragionano di 

principi. Libro primo [-terzo]. Di nuouo ricorrette, et secondo l'ordine de' tempi 

accomodate. ... In Venetia appresso Francesco Ziletti 1581 BSU Florio 181 Book Libro terzo 13933

Delle lettere familiari d'alcuni bolognesi del nostro secolo volume primo [- secondo] In Bologna per Lelio dalla Volpe 1744 BSU Florio 4816 Book Volume primo 26259

Delle orationi recitate a principi di Venetia nella loro creatione da gli ambasciadori 

di diuerse città libro primo. Nelle quali con grandissimo vtile de' lettori si vede la 

forza dell'eloquenza di molti huomini illustri in vna materia sola. Raccolte per 

Francesco Sansouino In Venetia [Francesco Sansovino] 1562 BSU Florio 4544 Book 33343

Delle orazioni volgarmente scritte da diversi uomini illustri tomo primo [-secondo]. 

Raccolte per m. Francesco Sansovino In Lione [i.e. Milano] appresso Giuseppe, e Vincenzo Lanais 1741 BSU Florio 2387 Book Tomo primo 33845
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Delle orazioni volgarmente scritte da diversi uomini illustri tomo primo [-secondo]. 

Raccolte per m. Francesco Sansovino In Lione [i.e. Milano] appresso Giuseppe, e Vincenzo Lanais 1741 BSU Florio 2387 Book Tomo secondo 33846

Delle rime di diuersi nobili huomini et eccelenti poeti nella lingua thoscana. 

Nuouamente ristapate [sic]. Libro secondo In Vinegia appresso Gabriel Giolito de Ferrari 1548 BSU Florio 674 Book 409373-10

Descriptio prospectus allegorici in honorem viri excellentissimi ac illustrissimi caes. 

reg. actualis intimi Status et Conferentiarum consiliarii Andreae Iosephi lib. baron 

de Stifft excusi numismatis occasione recuperatae valetudinis dilectissimi patris 

patriae in perpetuam imperatoris ... memoriam [S. l. s. n. dopo il 1826] BSU Florio Misc. XXVII.18 Book 78004

Description de la façade et de l'intérieur de la cathédrale de Milan Milan chez Louis de Jacques Pirola 1847 BSU Florio Misc. XXVIII.3 Book 78102

Description des tableaux et des piéces de sculpture, que renferme la Gallerie de son 

altesse François Joseph chef et prince regnant de la Maison de Liechtenstein etc. etc Vienne

chez Jean Thom. nob. de Trattnern 

imprimeur et libraire de la cour 1780 BSU Florio 3606 Book 35340

Descrizione del duomo di Milano Milano Tipografia Luigi di Giacomo Pirola [1894?] BSU Florio Misc. LI.22 Book 89620

Descrizione delle architetture, pitture e scolture di Vicenza, con alcune 

osservazioni. Parte prima [-seconda] ... In Vicenza per Francesco Vendramini Mosca 1779 BSU Florio 4401 Book Parte prima 35208

Descrizione delle architetture, pitture e scolture di Vicenza, con alcune 

osservazioni. Parte prima [-seconda] ... In Vicenza per Francesco Vendramini Mosca 1779 BSU Florio 4401 Book Parte seconda 35209

Di Bassano e dei bassanesi illustri Bassano Tip. Baseggio 1847 BSU Florio 3881 Book 42090

Diana amante serenata da cantarsi nel real palagio di Napoli, nel giorno di s. 

Barbara, nome di s.e. la signora contessa di Daun principessa di Teano, nata 

contessa di Erbestein In Napoli [s.n.] 1717 BSU Florio 1195 Book 18748

Diario romano per l'anno ... Roma nella stamperia della Rev. Cam. Apost. BSU Florio 5961 Issue 1785 25273

Diario spirituale che comprende una scelta di detti e di fatti de' santi, o di altre 

persone di singolare virtù; adattati ad incitare le anime all'acquisto della 

perfezione, ed i loro direttori a condurvele Venezia

presso Giuseppe Orlandelli per la dita del fu 

Francesco di Niccolò Pezzana 1796 BSU Florio 2261 Book 29296

Dichiarazione e ritrattazione del metropolitano Capitolo di Udine intorno al suo 

noto indirizzo de' 31. gennajo 1811 [Udine s. n. 1814] BSU Florio Misc. XXV.5 Book 74974

Dictionaire de toutes les especes de péches. Tome unique A Padoue [Tipografia del Seminario] 1797 BSU Florio 5069 Book [1] 16602

Dictionaire de toutes les especes de péches. Tome unique A Padoue [Tipografia del Seminario] 1797 BSU Florio 5069 Book [Tavole] 16603

Dictionaire des jeux avec les planches relatives, faisant suite aux amusemens des 

sciences mathemathiques etc A Padoue [Tipografia del sem 1800 BSU Florio 5069 Book 16635

Dictionnaire portatif francais italien et italien francais : abrege de celui de Cormon 

et Manni avec l'accent prosodique sur chaque mot italien, enrichi d'un grand 

nombre de synonymes et des differentes signification des mots de l'une et de 

l'autre langue : precede d'une grammaire italienne abregee Lyon Paris ancienne maison Cormon et Blanc 1846 BSU Florio 5715 Book 22298

Dictionnaire portatif francais-italien; abrege de celui de Cormon et Manni, enrichi 

d'un grand nombre de synonymes Lyon Cormon et Blanc 1842 BSU Florio 4782 Book

[1] Dictionnaire portatif fracais-

italien 32759

Dictionnaire portatif francais-italien; abrege de celui de Cormon et Manni, enrichi 

d'un grand nombre de synonymes Lyon Cormon et Blanc 1842 BSU Florio 4782 Book

[2] Dizionnario portatile italiano-

francese 32760

Die Quintessenz für Liebhaber muntern Scherzes. Enthalt, tausend der besten und 

witzigsten Anekdoten und histörchen, welche sich bey verschiedenen 

Gelegenheiten in Gesellschaft sehr passend anbringen lassen, um selbe angenehm 

zu unterhalten, oder zu lachen zu bringen Frankfurt und Leipzig Bey Joseph Gerold 1808 BSU Florio 5729 Book 22926

Dieci lettere di alcuni uomini illustri del secolo XVI. pubblicate per la prima volta 

nella solenne vestizione della nobiliss. donzella la sig. co. Elisabetta Gabrieli che si 

fa religiosa, e prende il nome di suor Maria Ignazia nell'insigne monastero di Santa 

Chiara di Udine dedicate alla madre della sagra sposa la signora contessa Argentina 

Gabrieli nata contessa Florio Udine per li fratelli Pecile 1798 BSU Florio Misc. XVI.19 Book 77623

Dieci lettere di alcuni uomini illustri del secolo XVI. pubblicate per la prima volta 

nella solenne vestizione della nobiliss. donzella la sig. co. Elisabetta Gabrieli che si 

fa religiosa, e prende il nome di suor Maria Ignazia nell'insigne monastero di Santa 

Chiara di Udine dedicate alla madre della sagra sposa la signora contessa Argentina 

Gabrieli nata contessa Florio Udine per li fratelli Pecile 1798 BSU Florio Misc. XXXI.1 Book 79546

Digestum nouum noua auxesi cumulatum: mendis etiam tam literariis, quam 

glossariis, deprauatisque locorum citationibus emendatum, ad haec antiquae 

Florentinarum, seu Pisanarum, Auenionensiumque Pandectarum integritati 

collatum ... Lugduni ad Salamandrae, apud Sennetonios Fratres 1550 BSU Florio 1553 Book 16375
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Digestum nouum, Pandectarum iuris tomus tertius sextae partis reliquum, ac 

septimam eandemque nouissima Digestorum parte continens, ex Pandectis 

Florentinis ita in vniuersum recognitus, ac emendatus, ... Adiecimus pluribus locis 

annotationes ex varijs ijsdemque classicis autoribus, ... inscriptiones praeterea 

singulorum capitum indicantes, ex quibus iurisc. libris desumpta sunt, nusquam 

antehac euulgata Lugduni

apud Hugonem à Porta, & Antonium 

Vincentinum 1558 BSU Florio 3083 Book 32896

Digestum vetus. d. Iustiniani imp. aug. Digestorum, seu Pandectarum, enucleatum 

ius omne vetus compraehendentium, tomus primus ad Florentinarum (quae prius 

Pisanae) prototypon, & ad Auenion. Archion emendatus Accursij glossa quam 

emendatissima (non mutato tamen ipsius charactere, & sensu) circumscriptus, 

annotationúmque omnium (quae ad rem faciant) symbolis ... Lugduni ad Salamandrae, apud Sennetonios Fratres 1550 BSU Florio 1549 Book 15476

Diritto pastorale dei Rangoni sulla masseria di S. Geminiano [S.l. s.n. s.d.] BSU Florio 4333 Book 36997

Discorsi letti nella I.R. Accademia di Belle Arti di Venezia in occasione della 

distribuzione de'premj degli anni 1812. 1813. 1814. 1815 Venezia nella tipografia Picotti 1815 BSU Florio 4536 Book 1812, 1813, 1814, 1815 32938

Discorsi letti nella R. Accademia di Belle Arti in Venezia per la distribuzione de' 

premi dell'anno MDCCCXVI Venezia nella tipografia Picotti 1817 BSU Florio 5595 Book 21053

Discorsi letti nella r. veneta Accademia di belle arti per la distribuzione de'premii 

nell'agosto MDCCCX Venezia tipografia Picotti BSU Florio 4536 Book 1810 32929

Discorsi pronunziati in occasione del II congresso tenutosi in Genova l'11-12 

gennaio 1896 dal Presidente generale senatore Fedele Lampertico, dall'avv. 

Capellini Presidente del Comitato ligure, dal M. R. padre Semeria, ecc., ecc Genova

Stabilimento tipo-litografico Pietro Pellas fu 

L. [1896?] BSU Florio Misc. XXVII.10 Book 77950

Discorso sopra la morte col testamento di nostro signor Gesù Cristo e della 

santissima Vergine Maria estratto dalle opere di m. Barbè In Udine appresso Giambattista Fongarino 1748 BSU Florio 3803 Book 41569

Dissertazione I. del marchese Giovanni Poleni pubblico professore nell'Università di 

Padova sopra Al Tempio di Diana d'Efeso diretta a monsignor Giovanni Bottari 

cappellano segreto di n.s. e secondo custode della Biblioteca Vaticana <<[>>Roma Fratelli Pagliarini 1742?] BSU Florio 3301 Book 24933

Dissertazione critico-teologica esposta in più lettere dirette ad un signore anonimo 

di nazione greco, e scismatico di religione In Venezia nella Stamperia Baglioni 1784 BSU Florio 2605 Book 41597

Dissertazioni istoriche, scientifiche, erudite recitate da diversi autori in Brescia 

nell'adunanza letteraria del signor conte Giammaria Mazzuchelli. Tomo primo [-

secondo] In Brescia presso Giammaria Rizzardi 1765 BSU Florio 1779 Book Tomo primo 12752

Dissertazioni istoriche, scientifiche, erudite recitate da diversi autori in Brescia 

nell'adunanza letteraria del signor conte Giammaria Mazzuchelli. Tomo primo [-

secondo] In Brescia presso Giammaria Rizzardi 1765 BSU Florio 1779 Book Tomo secondo 12753

Distinta relazione della prigionìa, de' tormenti, e della gloriosa morte de' due padri 

Antonio Joseph portoghese, e Tristano d'Attimis italiano della Compagnia di Gesù, 

da un sacerdote della medesima Compagnia composta in Macao poco dopo seguito 

il fatto: poi stampata, e pubblicata in Lisbona l'anno 1751 e novellamente dal 

portoghese tradotta nell'italiano In Venezia [s. n.] 1752 BSU Florio Opuscoli I.5 Book 95477

Ditte Candiotto et Darete Frigio Della guerra troiana, tradotti per Thomaso 

Porcacchi da Castiglione Arretino: il quale v'ha aggiunto l'ordine, che s'ha da tener 

nella concatenation dell'historie, & le Vite di tutti quelli historici antichi greci, de' 

quali è formata la sua collana. Et questo, secondo l'ordine da lui posto, è il primo 

anello d'essa collana historica In Vinetia appresso Gabriel Giolito di Ferrari 1570 BSU Florio 1750 Book 12079

Divote orazioni da recitarsi nelle giornate di domenica, lunedi, e martedi giorni di 

solennità per la traslazione del sacro corpo di S. Giulio mart. nella vener. chiesa di S. 

Maria di Castello cioè 4. 5. e 6. corr. settembre 1803., e così tutto il tempo dell'anno 

per vieppiù meritarsi il di lui valevole patrocinio In Roma [s. n.] 1803 BSU Florio Misc. XXXIV.10 Book 80683

Divoto triduo che si fa nella chiesa parrocchiale del SS. Redentore nel mese di 

agosto ad onore di S. Andrea Avellino : con un breve compendio della sua vita Udine tipografia Biasutti 1837 BSU Florio Misc. II.3 Book 54732

Divoto triduo che si fa nella chiesa parrocchiale del SS. Redentore nel mese di 

agosto ad onore di S. Andrea Avellino : con un breve compendio della sua vita Udine tipografia Biasutti 1837 BSU Florio Misc. XXXX.15 Book 83401
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Dizionario biografico universale contenente le notizie più importanti sulla vita e 

sulle opere degli uomini celebri, i nomi di regie e di illustri famiglie, di scismi 

religiosi, di parti civili, di sette filosofiche dall'origine del mondo fino a' dì nostri ; 

prima versione dal francese con molte giunte e correzioni e con una raccolta di 

tavole comparative ora per la prima volta compilate dimostranti per secoli e per 

ordini il tesoro di chiari ingegni che può vantare ogni nazione posta a riscontro delle 

altre, dal principio dell'era volgare all'età presente Firenze David Passigli tipografo-editore 1840-1849 BSU Florio 3048 Book Volume primo [A-Cho] 31969

Dizionario biografico universale contenente le notizie più importanti sulla vita e 

sulle opere degli uomini celebri, i nomi di regie e di illustri famiglie, di scismi 

religiosi, di parti civili, di sette filosofiche dall'origine del mondo fino a' dì nostri ; 

prima versione dal francese con molte giunte e correzioni e con una raccolta di 

tavole comparative ora per la prima volta compilate dimostranti per secoli e per 

ordini il tesoro di chiari ingegni che può vantare ogni nazione posta a riscontro delle 

altre, dal principio dell'era volgare all'età presente Firenze David Passigli tipografo-editore 1840-1849 BSU Florio 3048 Book Volume quarto [Mon-Seg] 31972

Dizionario biografico universale contenente le notizie più importanti sulla vita e 

sulle opere degli uomini celebri, i nomi di regie e di illustri famiglie, di scismi 

religiosi, di parti civili, di sette filosofiche dall'origine del mondo fino a' dì nostri ; 

prima versione dal francese con molte giunte e correzioni e con una raccolta di 

tavole comparative ora per la prima volta compilate dimostranti per secoli e per 

ordini il tesoro di chiari ingegni che può vantare ogni nazione posta a riscontro delle 

altre, dal principio dell'era volgare all'età presente Firenze David Passigli tipografo-editore 1840-1849 BSU Florio 3048 Book Volume quinto [Seg-Zyl] 31973

Dizionario biografico universale contenente le notizie più importanti sulla vita e 

sulle opere degli uomini celebri, i nomi di regie e di illustri famiglie, di scismi 

religiosi, di parti civili, di sette filosofiche dall'origine del mondo fino a' dì nostri ; 

prima versione dal francese con molte giunte e correzioni e con una raccolta di 

tavole comparative ora per la prima volta compilate dimostranti per secoli e per 

ordini il tesoro di chiari ingegni che può vantare ogni nazione posta a riscontro delle 

altre, dal principio dell'era volgare all'età presente Firenze David Passigli tipografo-editore 1840-1849 BSU Florio 3048 Book Volume secondo [Cho-Gon] 31970

Dizionario biografico universale contenente le notizie più importanti sulla vita e 

sulle opere degli uomini celebri, i nomi di regie e di illustri famiglie, di scismi 

religiosi, di parti civili, di sette filosofiche dall'origine del mondo fino a' dì nostri ; 

prima versione dal francese con molte giunte e correzioni e con una raccolta di 

tavole comparative ora per la prima volta compilate dimostranti per secoli e per 

ordini il tesoro di chiari ingegni che può vantare ogni nazione posta a riscontro delle 

altre, dal principio dell'era volgare all'età presente Firenze David Passigli tipografo-editore 1840-1849 BSU Florio 3048 Book Volume terzo [Goo-Mon] 31971

Dizionario biografico universale contenente le notizie più importanti sulla vita e 

sulle opere degli uomini celebri, i nomi di regie e di illustri famiglie, di scismi 

religiosi, di parti civili, di sette filosofiche dall'origine del mondo fino a' dì nostri ; 

prima versione dal francese con molte giunte e correzioni e con una raccolta di 

tavole comparative ora per la prima volta compilate dimostranti per secoli e per 

ordini il tesoro di chiari ingegni che può vantare ogni nazione posta a riscontro delle 

altre, dal principio dell'era volgare all'età presente Firenze David Passigli tipografo-editore 1840-1849 BSU Florio 4739 Book Volume 1  [A-Cho] 31834

Dizionario biografico universale contenente le notizie più importanti sulla vita e 

sulle opere degli uomini celebri, i nomi di regie e di illustri famiglie, di scismi 

religiosi, di parti civili, di sette filosofiche dall'origine del mondo fino a' dì nostri ; 

prima versione dal francese con molte giunte e correzioni e con una raccolta di 

tavole comparative ora per la prima volta compilate dimostranti per secoli e per 

ordini il tesoro di chiari ingegni che può vantare ogni nazione posta a riscontro delle 

altre, dal principio dell'era volgare all'età presente Firenze David Passigli tipografo-editore 1840-1849 BSU Florio 4739 Book Volume quarto [Mon-Seg] 31837

Dizionario biografico universale contenente le notizie più importanti sulla vita e 

sulle opere degli uomini celebri, i nomi di regie e di illustri famiglie, di scismi 

religiosi, di parti civili, di sette filosofiche dall'origine del mondo fino a' dì nostri ; 

prima versione dal francese con molte giunte e correzioni e con una raccolta di 

tavole comparative ora per la prima volta compilate dimostranti per secoli e per 

ordini il tesoro di chiari ingegni che può vantare ogni nazione posta a riscontro delle 

altre, dal principio dell'era volgare all'età presente Firenze David Passigli tipografo-editore 1840-1849 BSU Florio 4739 Book Volume quinto [Seg-Z] 31838
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Dizionario biografico universale contenente le notizie più importanti sulla vita e 

sulle opere degli uomini celebri, i nomi di regie e di illustri famiglie, di scismi 

religiosi, di parti civili, di sette filosofiche dall'origine del mondo fino a' dì nostri ; 

prima versione dal francese con molte giunte e correzioni e con una raccolta di 

tavole comparative ora per la prima volta compilate dimostranti per secoli e per 

ordini il tesoro di chiari ingegni che può vantare ogni nazione posta a riscontro delle 

altre, dal principio dell'era volgare all'età presente Firenze David Passigli tipografo-editore 1840-1849 BSU Florio 4739 Book Volume secondo [Cho-Gon] 31835

Dizionario biografico universale contenente le notizie più importanti sulla vita e 

sulle opere degli uomini celebri, i nomi di regie e di illustri famiglie, di scismi 

religiosi, di parti civili, di sette filosofiche dall'origine del mondo fino a' dì nostri ; 

prima versione dal francese con molte giunte e correzioni e con una raccolta di 

tavole comparative ora per la prima volta compilate dimostranti per secoli e per 

ordini il tesoro di chiari ingegni che può vantare ogni nazione posta a riscontro delle 

altre, dal principio dell'era volgare all'età presente Firenze David Passigli tipografo-editore 1840-1849 BSU Florio 4739 Book Volume terzo [Gon-Mon] 31836

Dizionario della lingua italiana Padova nella Tipografia della Minerva 1827-1830 BSU Florio 4982 Book Volume I 26606

Dizionario della lingua italiana Padova nella Tipografia della Minerva 1827-1830 BSU Florio 4982 Book Volume II 26607

Dizionario della lingua italiana Padova nella Tipografia della Minerva 1827-1830 BSU Florio 4982 Book Volume III 26608

Dizionario della lingua italiana Padova nella Tipografia della Minerva 1827-1830 BSU Florio 4982 Book Volume IV 26609

Dizionario della lingua italiana Padova nella Tipografia della Minerva 1827-1830 BSU Florio 4982 Book Volume V 26611

Dizionario della lingua italiana Padova nella Tipografia della Minerva 1827-1830 BSU Florio 4982 Book Volume VI 26612

Dizionario della lingua italiana Padova nella Tipografia della Minerva 1827-1830 BSU Florio 4982 Book Volume VII 26613

Dizionario delle date, dei fatti, luoghi ed uomini storici o Repertorio alfabetico di 

cronologia universale Venezia Antonelli 1842-1847 BSU Florio 2353 Book Tomo primo 32794

Dizionario delle date, dei fatti, luoghi ed uomini storici o Repertorio alfabetico di 

cronologia universale Venezia Antonelli 1842-1847 BSU Florio 2353 Book Tomo quarto 32797

Dizionario delle date, dei fatti, luoghi ed uomini storici o Repertorio alfabetico di 

cronologia universale Venezia Antonelli 1842-1847 BSU Florio 2353 Book Tomo quinto 32798

Dizionario delle date, dei fatti, luoghi ed uomini storici o Repertorio alfabetico di 

cronologia universale Venezia Antonelli 1842-1847 BSU Florio 2353 Book Tomo secondo 32795

Dizionario delle date, dei fatti, luoghi ed uomini storici o Repertorio alfabetico di 

cronologia universale Venezia Antonelli 1842-1847 BSU Florio 2353 Book Tomo sesto 32799

Dizionario delle date, dei fatti, luoghi ed uomini storici o Repertorio alfabetico di 

cronologia universale Venezia Antonelli 1842-1847 BSU Florio 2353 Book Tomo terzo 32796

Dizionario politico : nuovamente compilato ad uso della gioventu italiana Torino Pomba 1849 BSU Florio 2557 Book 41793

Documenta historiae Forojuliensis saeculi XIII. : ab anno 1200 ad 1299 Wien aus der K. K. Hof- und Staatsdruckerei 1861 BSU Florio 4063/1 Book 47055

Documenta historiae Forojuliensis saeculi XIII. et XIV. : ab anno 1300 ad 1333 Wien aus der K. K. Hof- und Staatsdruckerei 1864 BSU Florio 4063/2 Book 47060

Documenta historiae Forojuliensis saeculi XIII. et XIV. : ab anno 1300 ad 1333 : 

(Fortsetzung) Wien K. K. Hof- und Staatsdruckerei 1867 BSU Florio 4063/3 Book 47082

Documenti autentici per conoscere il vero spirito dell'attuale censimento aggiuntavi 

la tavola dei prezzi dei grani principali da adottarsi nelle stime del nuovo catasto Udine pei Fratelli Mattiuzzi Tipografia Pecile 1826 BSU Florio Misc. XXXIX.24 Book 82769

Dodici sonetti per le fauste nozze del nobile signor co. Alfonso Belgrado e della 

nobile signora Elisabetta Agricola [S.l. s.n. 1800] BSU Florio Misc. I. 25 Book 54388

Dogliosi varij composti in morte dell'illustrissimo, & eccellentissimo sig. Giulio 

Antonio Frangipane de' signori di Castello, Porpeto, e Tarcento per la maestà 

cattolica general del canon, auenuta in Napoli li 19 agosto 1656. Dati in luce da me 

Bartolomeo Boni da Corinaldo con alcune altre raccolte, e distese dedicate 

all'illustrissimo, e reuerendissimo Pompeo Frangipane canonico d'Aquileia, et 

fratello di detto signore In Vdine per Nicolò Schiratti 1657 BSU Florio Opuscoli II.5 Book 95807

Effigies nomina et cognomina s.d.n. Innocentii pp. XI et rr.dd. s.r.e. cardd. nunc 

viuentium Romae

aedidit à Jo. Iacobo de Rubeis ... ad 

Templum pacis BSU Florio 2840 Book 29480

Elementi d'agricoltura : dei terreni, dei lavori agricoli, delle influenze 

meteorologiche : cereali, radici alimentari ed industriali, piante oleose, tintorie, 

tessili Milano Edoardo Sonzogno 1884 BSU Florio Misc. LI.16 Book 90336

Elementi di geografia antica ad uso della seconda classe di umanità pei ginnasj della 

Lombardia Milano dall'Imperiale Regia Stamperia 1821 BSU Florio 3340 Book 28859

Elementi di geografia moderna : per uso della seconda classe di gramatica [!] Milano dall'imperiale regia stamperia 1838 BSU Florio 4644 Book Parte prima 34800

Elementi di storia ad uso delle scuole inferiori pubbliche e private d'Italia. Libro 

primo [-sesto], che contiene la storia del Vecchio, e Nuovo Testamento In Venezia appresso Tommaso Bettinelli 1778 BSU Florio 4607 Book [3] Libro terzo 37541
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Elementi di storia degli stati e popoli antichi ad uso della seconda classe di umanità 

de' ginnasj delle provincie venete Venezia

a spese di Francesco Andreola e Gio: Batista 

Missiaglia editori privilegiati dalla tipografia 

di Francesco Andreola 1824 BSU Florio 5688 Book 21854

Elementi di storia degli stati e popoli antichi per la seconda classe d'umanità Milano dall'Imperiale Regia Stamperia 1832 BSU Florio 3541 Book 34277

Elenco degli associati alle Monografie friulane offerte a monsignore Zaccaria Bricito 

arcivescovo di Udine [Udine Vendrame prima del 1847] BSU Florio Misc. XXXVI.10 Book 81153

Elenco dei signori consiglieri comunali della regia città di Udine [Udine Giuseppe Seitz? dopo il 1865] BSU Florio Misc. XLVIII.10 Book 87873

Elogio di Francesco Redi Firenze a spese della Societa Stecchi e Del Vivo 1781 BSU Florio 4919 Book 31222

Elogio di Maria Teresa imperatrice de Romani regina d'Ungheria, e di Boemia 

arciduchessa d'Austria ec. ec. ec In Firenze nella stamperia Stecchi, e del Vivo 1781 BSU Florio Misc. XXXVIII.13 Book 81667

Elogio di Napolione Bonaparte [S. l. s. n.] 1797 BSU Florio Misc. LIII.2 Book 91288

Elogio di monsignore Francesco Florio [S.l. s.n. dopo il 1792] BSU Florio 3527 Book 33821

Elogio funebre di monsignor Girolamo Vianelli dottor di sacra teologia canonico 

decano e vicario generale di Chioggia letto sul di lui cadavere nella cattedrale di 

detta città il dì 14. dicembre 1792 Padova nella Stamperia del Seminario 1793 BSU Florio Misc. XLII.5 Book 84446

Elogj degli uomini illustri toscani tom. I [-IIII] In Lucca 1771-1774 BSU Florio 1941 Book Tomo I 409383-10

Elogj degli uomini illustri toscani tom. I [-IIII] In Lucca 1771-1774 BSU Florio 1941 Book Tomo II 409383-20

Elogj degli uomini illustri toscani tom. I [-IIII] In Lucca 1771-1774 BSU Florio 1941 Book Tomo III 409383-30

Elogj degli uomini illustri toscani tom. I [-IIII] In Lucca 1771-1774 BSU Florio 1941 Book Tomo IIII 409383-40

Enciclopedia geografica, ossia Gran dizionario contenente la descrizione di tutti i 

luoghi del globo interessanti per riguardo alla geografia fisica e politica, alla storia, 

alla statistica, alle arti belle, all'industria, al commercio, ec. ec. ec. : opera originale 

italiana Venezia nel premiato stab. di G. Antonelli 1845-1854 BSU Florio 2438 Book Volume decimo. [TAA-ZON] 34984

Enciclopedia geografica, ossia Gran dizionario contenente la descrizione di tutti i 

luoghi del globo interessanti per riguardo alla geografia fisica e politica, alla storia, 

alla statistica, alle arti belle, all'industria, al commercio, ec. ec. ec. : opera originale 

italiana Venezia nel premiato stab. di G. Antonelli 1845-1854 BSU Florio 2438 Book Volume nono. [SAA-SZY] 34983

Enciclopedia geografica, ossia Gran dizionario contenente la descrizione di tutti i 

luoghi del globo interessanti per riguardo alla geografia fisica e politica, alla storia, 

alla statistica, alle arti belle, all'industria, al commercio, ec. ec. ec. : opera originale 

italiana Venezia nel premiato stab. di G. Antonelli 1845-1854 BSU Florio 2438 Book Volume ottavo. [PAS-RZU] 34982

Enciclopedia geografica, ossia Gran dizionario contenente la descrizione di tutti i 

luoghi del globo interessanti per riguardo alla geografia fisica e politica, alla storia, 

alla statistica, alle arti belle, all'industria, al commercio, ec. ec. ec. : opera originale 

italiana Venezia nel premiato stab. di G. Antonelli 1845-1854 BSU Florio 2438 Book Volume primo. [AAL-AUS] 34973

Enciclopedia geografica, ossia Gran dizionario contenente la descrizione di tutti i 

luoghi del globo interessanti per riguardo alla geografia fisica e politica, alla storia, 

alla statistica, alle arti belle, all'industria, al commercio, ec. ec. ec. : opera originale 

italiana Venezia nel premiato stab. di G. Antonelli 1845-1854 BSU Florio 2438 Book Volume quarto. [CUR-GEN] 34977

Enciclopedia geografica, ossia Gran dizionario contenente la descrizione di tutti i 

luoghi del globo interessanti per riguardo alla geografia fisica e politica, alla storia, 

alla statistica, alle arti belle, all'industria, al commercio, ec. ec. ec. : opera originale 

italiana Venezia nel premiato stab. di G. Antonelli 1845-1854 BSU Florio 2438 Book Volume quinto. [GEN-JYN] 34978

Enciclopedia geografica, ossia Gran dizionario contenente la descrizione di tutti i 

luoghi del globo interessanti per riguardo alla geografia fisica e politica, alla storia, 

alla statistica, alle arti belle, all'industria, al commercio, ec. ec. ec. : opera originale 

italiana Venezia nel premiato stab. di G. Antonelli 1845-1854 BSU Florio 2438 Book Volume secondo. [AUS-BYT] 34974

Enciclopedia geografica, ossia Gran dizionario contenente la descrizione di tutti i 

luoghi del globo interessanti per riguardo alla geografia fisica e politica, alla storia, 

alla statistica, alle arti belle, all'industria, al commercio, ec. ec. ec. : opera originale 

italiana Venezia nel premiato stab. di G. Antonelli 1845-1854 BSU Florio 2438 Book Volume sesto. [KAD-MES] 34979

Enciclopedia geografica, ossia Gran dizionario contenente la descrizione di tutti i 

luoghi del globo interessanti per riguardo alla geografia fisica e politica, alla storia, 

alla statistica, alle arti belle, all'industria, al commercio, ec. ec. ec. : opera originale 

italiana Venezia nel premiato stab. di G. Antonelli 1845-1854 BSU Florio 2438 Book Volume settimo. [MES-PAS] 34981

Enciclopedia geografica, ossia Gran dizionario contenente la descrizione di tutti i 

luoghi del globo interessanti per riguardo alla geografia fisica e politica, alla storia, 

alla statistica, alle arti belle, all'industria, al commercio, ec. ec. ec. : opera originale 

italiana Venezia nel premiato stab. di G. Antonelli 1845-1854 BSU Florio 2438 Book Volume terzo. [CAB-CUR] 34975

Enrico Cialdini : generale d'armata Torino Unione tipografico-editrice 1861 BSU Florio 3235 Book 24945

Epigrammata sacra, et varia ex hetrusco sermone in latinum libere deducta [S. l. s. n. 1771?] BSU Florio Misc. II.16 Book 55155

Epilogo di quanto si è scritto in Milano, ed in Padova sulle Influenze meteorologiche 

della luna, articolo diretto alli compilatori del presente Giornale [Venezia s.n. 17.?] BSU Florio 2174 Book 24481
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Epistola a Temira [Udine presso li Fratelli Pecile 1805] BSU Florio Misc. XVII.14 Book 69947

Epistolae Romanorum pontificum, et quae ad eos scriptae sunt, a s. Clemente I 

usque ad Innocentium III quotquot reperiri potuerunt ... Studio & labore domni 

Petri Coustant ... Tomus I ab anno Christi 67 ad annum 440 Parisiis

apud Ludovicum Dionysium Delatour, 

bibliopolam, via vulgo dicta de la Harpe, ad 

insigne Trium Regum. Antonium Urbanum 

Coustelier, bibliopolam & typographum, ad 

ripam Augustinianorum. Et Petrum Simon, 

supremi senatus typographum, via vulgo 

dicta de la Harp 1721 [Parigi] BSU Florio 1464 Book 23347

Epistolae clarorum virorum, selectae de quamplurimis optimae, ad indicandam 

nostrorum temporum eloquentiam. Nunc demum emendatae, auctae, summaque 

diligentia excusae Venetiis

ex typographia Dominici Guerrei, & Io. 

Baptistae, fratrum 1568 BSU Florio 2688 Book 24895

Epistolae clarorum virorum, selectae de quamplurimis optimae, ad indicandam 

nostrorum temporum eloquentiam. Nunc demum emendatae, auctae, summaque 

diligentia excusae Venetiis

ex typographia Dominici Guerrei, & Io. 

Baptistae, fratrum 1568 BSU Florio 845 Book 412341-10

Epistolografia per tutti opera nella quale s'insegna il modo di scriver lettere 

conforme l'esigenza di ogni classe di persone Venezia per Pietro Zerletti 1798 BSU Florio 732 Book 410589-10

Equitation, escrime, danse, et art de nager A Padoue [Tipografia del Seminario] 1787 BSU Florio 5069 Book 17746

Erasto et i suoi compassioneuoli auuenimenti che gli successero. Opera dotta et 

morale, di greco tradotta in volgare. Con vna tauola in fine delle cose degne di 

memoria, e con somma diligenza corretto In Vinegia appresso Gabriel Giolito de' Ferrari 1565 BSU Florio 426 Book 11778

Esami di varj autori sopra il libro intitolato L'eloquenza italiana di monsignor Giusto 

Fontanini arcivescovo d'Ancira

In Roveredo si vendono in 

Venezia

da Simone Occhi librajo in Merceria 

all'insegna dell'Italia 1739 BSU Florio 3760 Book 41282

Esemplari di eloquenza volume primo [-XII.] Venezia Dalla Tipografia di A. Curti q. Giacomo 1819-1820 BSU Florio 3195 Book Volume I 23813

Esemplari di eloquenza volume primo [-XII.] Venezia Dalla Tipografia di A. Curti q. Giacomo 1819-1820 BSU Florio 3195 Book Volume II 23814

Esemplari di eloquenza volume primo [-XII.] Venezia Dalla Tipografia di A. Curti q. Giacomo 1819-1820 BSU Florio 3195 Book Volume III 23815

Esemplari di eloquenza volume primo [-XII.] Venezia Dalla Tipografia di A. Curti q. Giacomo 1819-1820 BSU Florio 3195 Book Volume IV 23816

Esemplari di eloquenza volume primo [-XII.] Venezia Dalla Tipografia di A. Curti q. Giacomo 1819-1820 BSU Florio 3195 Book Volume IX 23820

Esemplari di eloquenza volume primo [-XII.] Venezia Dalla Tipografia di A. Curti q. Giacomo 1819-1820 BSU Florio 3195 Book Volume VI 23817

Esemplari di eloquenza volume primo [-XII.] Venezia Dalla Tipografia di A. Curti q. Giacomo 1819-1820 BSU Florio 3195 Book Volume VII 23818

Esemplari di eloquenza volume primo [-XII.] Venezia Dalla Tipografia di A. Curti q. Giacomo 1819-1820 BSU Florio 3195 Book Volume VIII 23819

Esemplari di eloquenza volume primo [-XII.] Venezia Dalla Tipografia di A. Curti q. Giacomo 1819-1820 BSU Florio 3195 Book Volume X 23821

Esemplari di eloquenza volume primo [-XII.] Venezia Dalla Tipografia di A. Curti q. Giacomo 1819-1820 BSU Florio 3195 Book Volume XI 23822

Esemplari di eloquenza volume primo [-XII.] Venezia Dalla Tipografia di A. Curti q. Giacomo 1819-1820 BSU Florio 3195 Book Volume XII 23823

Esercizj divoti alla Santissima Vergine che si praticano nella chiesa di Santa Maria di 

Castello quando nelle sue solennità si espone il Santissimo Sacramento [S. l. s. n. XVIII secolo] BSU Florio Misc. XII.10 Book 66223

Esmeralda : melodramma in tre atti da rappresentarsi nel nobile teatro di Udine in 

occasione della solita fiera di S. Lorenzo 1838 Udine nella tipografia Vendrame [1838] BSU Florio Misc. XVII.1 Book 69454

Espansione di vera gioja di un religioso udinese per l'occasione del solenne Te 

Deum cantato li 4. gennaro 1806. nella Chiesa metropolitana di Udine Udine nella stamperia de' fratelli Pecile 1806 BSU Florio Misc. XV.2 Book 67896

Esposizione artistico-industriale provinciale tenuta in Udine nell'agosto del 1868 : 

atti, cataloghi e relazioni del Giurì Udine Tipografia G. Zavagna 1868 BSU Florio Misc. XIX.20 Book 71097

Essai sur le préjugé subsistant contre les familles des condamnés pour crime et sur 

la confiscation A' Neuchatel de l'imprimerie de la Société typographique 1783 BSU Florio Misc. XXIV.12 Book 74829

Estratto dalla Gazzetta privilegiata di Venezia : sabbato 31 gennaio 1835 n. 25 : 

necrologia [Venezia s. n. 1835] BSU Florio Misc. LIII.14 bis Book 91929

Eugenio dramma inedito In Venezia 1800 BSU Florio 5108 Book 17051

Evangeliarium quadruplex Latinae versionis antiquae seu veteris Italicae nunc 

primum in lucem editum ex Codicibus manuscriptis aureis, argenteis, purpureis, 

aliisque plusquam millenarias antiquitatis ... a Josepho Blanchino Veronensi ... Romae

typis Antonii de Rubeis, apud Pantheon, in 

via Seminarii Romani 1749 BSU Florio 5327 Book [1] 20959

Evangeliarium quadruplex Latinae versionis antiquae seu veteris Italicae nunc 

primum in lucem editum ex Codicibus manuscriptis aureis, argenteis, purpureis, 

aliisque plusquam millenarias antiquitatis ... a Josepho Blanchino Veronensi ... Romae

typis Antonii de Rubeis, apud Pantheon, in 

via Seminarii Romani 1749 BSU Florio 5327 Book [2] 20960

Explication du livre des Pseaumes, où selon la méthode des saints peres l'on 

s'attache à découvrir les mysteres de Jesus-Christ & les régles des moeurs 

renfermées dans la lettre même de l'Ecriture. Tome premier, premiere partie [-

cinquiéme] A Paris

chez Francois Babuty, ruë san Jâques, à 

saint Chrysostome 1733-1739 BSU Florio 2610 Book Tome cinquième 41440

Explication du livre des Pseaumes, où selon la méthode des saints peres l'on 

s'attache à découvrir les mysteres de Jesus-Christ & les régles des moeurs 

renfermées dans la lettre même de l'Ecriture. Tome premier, premiere partie [-

cinquiéme] A Paris

chez Francois Babuty, ruë san Jâques, à 

saint Chrysostome 1733-1739 BSU Florio 2610 Book Tome premier 41436
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Explication du livre des Pseaumes, où selon la méthode des saints peres l'on 

s'attache à découvrir les mysteres de Jesus-Christ & les régles des moeurs 

renfermées dans la lettre même de l'Ecriture. Tome premier, premiere partie [-

cinquiéme] A Paris

chez Francois Babuty, ruë san Jâques, à 

saint Chrysostome 1733-1739 BSU Florio 2610 Book Tome quatrième 41439

Explication du livre des Pseaumes, où selon la méthode des saints peres l'on 

s'attache à découvrir les mysteres de Jesus-Christ & les régles des moeurs 

renfermées dans la lettre même de l'Ecriture. Tome premier, premiere partie [-

cinquiéme] A Paris

chez Francois Babuty, ruë san Jâques, à 

saint Chrysostome 1733-1739 BSU Florio 2610 Book Tome second 41437

Explication du livre des Pseaumes, où selon la méthode des saints peres l'on 

s'attache à découvrir les mysteres de Jesus-Christ & les régles des moeurs 

renfermées dans la lettre même de l'Ecriture. Tome premier, premiere partie [-

cinquiéme] A Paris

chez Francois Babuty, ruë san Jâques, à 

saint Chrysostome 1733-1739 BSU Florio 2610 Book Tome troisième 41438

Fasciculus rerum Graecarum Ecclesiasticarum exhibens tractatum Basili Magni De 

Synisactis, Nicephori Callisti Xanthopuli Sermonem in s. Mar. Magdalenam, 

codicum aliquot insigniorum notitiam. Omnia Graece nunc primum prodeunt ex 

Medicea Bibliotheca cura et studio Ang. Mar. Bandini ... Florentiae typis Caesareis 1763 BSU Florio 377 Book 411635-10

Fasti ed aneddoti della vita militare e politica del maresciallo conte di Lobau 

(Giorgio Mouton) aiutante di campo di Napoleone e comandante in capo della 

Guardia nazionale di Parigi : dedicati alla Guardia nazionale ed all'esercito Milano Pirotta 1839 BSU Florio 3440 Book 32244

Faustissime nozze Ferrario-Minisini [Udine Tip. G. Zavagna 1876] BSU Florio Misc. VI.32 Book 60370

Festa del Senato Consulente per la Pace di Vienna e pel ritorno dalla guerra di s.a.i. 

il principe Vicerè decretata il giorno 4 novembre 1809, celebrata il giorno 24 

febbraio 1810 Milano dalla stamperia Reale 1810 BSU Florio 2885 Book 30442

Festeggiandosi l'esaltazione al soglio pontificio di N.S. papa Clemente XIII. cori da 

cantarsi per musica in Padova la sera de' XXVII. agosto MDCCLVIII [S.l. s.n. 1758?] BSU Florio 796 Book 411666-10

Finances. Tome premier [-second] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1791-1794 BSU Florio 5069 Book Tome premier [premiere partie] 17378

Finances. Tome premier [-second] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1791-1794 BSU Florio 5069 Book Tome premier seconde partie 17379

Finances. Tome premier [-second] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1791-1794 BSU Florio 5069 Book Tome second premiere partie 17380

Finances. Tome premier [-second] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1791-1794 BSU Florio 5069 Book Tome second seconde partie 17381

Fiore di virtu ridotto alla sua vera lezione. Ristampa del romano originale del 1740 

migliorata non poco intorno all'ortografia e alla interpunzione In Padova appresso Giuseppe Comino 1751 BSU Florio 52 Book 11236

Fiore di virtù [Roma Johann Bulle intorno al 1478] BSU Florio 6017 Book 90210

Foglio officiale della Repubblica Italiana : contenente i decreti, proclami, circolari ed 

avvisi riguardanti l'Amministrazione ... Milano dalla Stamperia reale [1802-1805] BSU Florio 2671 Issue 1 (1802) 24685

Foglio officiale della Repubblica Italiana : contenente i decreti, proclami, circolari ed 

avvisi riguardanti l'Amministrazione ... Milano dalla Stamperia reale [1802-1805] BSU Florio 2671 Issue 2 (1803) 24686

Foglio officiale della Repubblica Italiana : contenente i decreti, proclami, circolari ed 

avvisi riguardanti l'Amministrazione ... Milano dalla Stamperia reale [1802-1805] BSU Florio 2671 Issue 3 (1804) 24687

Foglio officiale della Repubblica Italiana : contenente i decreti, proclami, circolari ed 

avvisi riguardanti l'Amministrazione ... Milano dalla Stamperia reale [1802-1805] BSU Florio 2671 Issue 4 (1805), n. 1-2 24688

Formolario per uso delli notaj di villa compilato da un notajo della Cargna, e 

dedicato alli riveritissimi sigg. Pier'Antonio, e Giacomo cugini Linussi In Udine per i Gallici alla Fontana [1781] BSU Florio 3997 Book 42224

Formole sul Regolamento generale del processo civile per gli Stati austriaci in Italia. 

Volume I. [-II.] Venezia per li Pinelli zio, e nipote stampatori regj 1803-1804 BSU Florio 4528 Book Volume I 36434

Formole sul Regolamento generale del processo civile per gli Stati austriaci in Italia. 

Volume I. [-II.] Venezia per li Pinelli zio, e nipote stampatori regj 1803-1804 BSU Florio 5059 Book Volume II 15129

Fruti de la pace o sia Miscelanea storica sul progresso del secolo presente [S.l. s.n. 1852] BSU Florio 3444 Book 32263

Fucina di Marte, nella quale con mirabile industria, e con finissima tempra 

d'instruzioni militari, s'apprestano tutti gli ordini appartenenti à qual si voglia 

carico, essercitabile in guerra. Fabbricata da' migliori autori e capitani valorosi, 

ch'abbiano scritto sin'ora in questa materia, i nomi de quali appaiono doppo la 

Lettera a' lettori In Venetia appresso i Giunti 1641 BSU Florio 5233 Book 18862

Funebri di Teobaldo Ciconi a Milano e a Torino Milano per cura di Edoardo Sonzogno 1863 BSU Florio Misc. XXIII.10 Book 74377

Gabinetto firmiano. [Pitture] In Milano

nell'Imperial Monistero di S. Ambrogio 

maggiore 1782 BSU Florio 4489 Book 37061

Gabriella di Vergy : melodramma in due atti da rappresentarsi nel nobile teatro di 

Udine nella stagione d'estate 1837 in occasione della solita fiera di S. Lorenzo Udine Tipografia Vendrame 1837 BSU Florio Misc. III.18 Book 56970

Galleria Giustiniana del marchese Vincenzo Giustiniani [S.l.] [s.n.] [1757] BSU Florio 2995 Book Parte seconda 33361

Galleria Giustiniana del marchese Vincenzo Giustiniani [S.l.] [s.n.] [1757] BSU Florio 2995 Book [Parte prima] 33360

Galleria imperiale di Firenze incisa a contorni sotto la direzione del sig. Pietro 

Benvenuti e illustrata dai sigg. Zannoni, Montalvi e Bargigli Firenze presso Molini, Landi e Comp. 1811 BSU Florio Mosc. XLIII.3 Book 85076
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Galleria napoleonica ossia Ritratti e biografie de' principi, ministri, generali e 

uomini di Stato dell'epoca imperiale Torino stabilimento tipografico Fontana 1853 BSU Florio 4996 Book 28774

Gazette nationale ou Le moniteur universel Paris H. Agasse 1789-1810 BSU Florio 2908 Issue mag.-dic. 1806,  lacunoso 31926

Gazette nationale ou Le moniteur universel Paris H. Agasse 1789-1810 BSU Florio 3005 Issue gen.-mar. 1808 33596

Gazzetta di Venezia [S. l. s. n. sec. 19.] BSU Florio Misc. XXVII.17

Manuscrip

t 78062

Gazzetta privilegiata di Venezia Venezia Stamperia Graziosi 1816-1848 BSU Florio 5873 Issue 1816 24860

Gazzetta privilegiata di Venezia Venezia Stamperia Graziosi 1816-1848 BSU Florio 5875 Issue 1817 24861

Gazzetta urbana veneta Venezia dalla stamp. Zerletti 1787-1798 BSU Florio Misc. XXXI.13 Issue Num. 99 (Sabato 11 Decembre 1790) 79713

Geografia storica moderna universale : corografica, politica, statistica, industriale e 

commerciale Milano Napoli Francesco Pagnoni Giuseppe Marghieri BSU Florio 5849 Book Volume I 24633

Geografia storica moderna universale : corografica, politica, statistica, industriale e 

commerciale Milano Napoli Francesco Pagnoni Giuseppe Marghieri BSU Florio 5849 Book Volume II 24634

Geografia storica moderna universale : corografica, politica, statistica, industriale e 

commerciale Milano Napoli Francesco Pagnoni Giuseppe Marghieri BSU Florio 5849 Book Volume III 24635

Gioachino Murat, o Storia del reame di Napoli dal 1800 al 1815 Milano presso la ditta Angelo Bonfanti 1839 BSU Florio 2981 Book Vol. I 31149

Gioachino Murat, o Storia del reame di Napoli dal 1800 al 1815 Milano presso la ditta Angelo Bonfanti 1839 BSU Florio 2981 Book Vol. II 31150

Giornale astro-meteorologico per l'anno ... In Venezia per Gaspare Storti alla Fortezza [1773-1848] BSU Florio 5419 Issue 5(1777)-8(1780) 19301

Giornale astro-meteorologico per l'anno ... In Venezia per Gaspare Storti alla Fortezza [1773-1848] BSU Florio 5420 Issue 9(1781)-13(1785) 19302

Giornale astro-meteorologico per l'anno ... In Venezia per Gaspare Storti alla Fortezza [1773-1848] BSU Florio 5421 Issue 14(1786)-18(1790) 19303

Giornale astro-meteorologico per l'anno ... In Venezia per Gaspare Storti alla Fortezza [1773-1848] BSU Florio 5422 Issue 19(1791)-23(1795) 19304

Giornale astro-meteorologico per l'anno ... In Venezia per Gaspare Storti alla Fortezza [1773-1848] BSU Florio 5423 Issue 24(1796)-28(1800) 19305

Giornale astro-meteorologico per l'anno ... In Venezia per Gaspare Storti alla Fortezza [1773-1848] BSU Florio 5865 Issue 38(1810) 24808

Giornale astro-meteorologico per l'anno ... In Venezia per Gaspare Storti alla Fortezza [1773-1848] BSU Florio 5865 Issue 39(1811) 24809

Giornale astro-meteorologico per l'anno ... In Venezia per Gaspare Storti alla Fortezza [1773-1848] BSU Florio 5865 Issue 40(1812) 24810

Giornale astro-meteorologico per l'anno ... In Venezia per Gaspare Storti alla Fortezza [1773-1848] BSU Florio 5865 Issue 41(1813) 24811

Giornale astro-meteorologico per l'anno ... In Venezia per Gaspare Storti alla Fortezza [1773-1848] BSU Florio 5865 Issue 42(1814) 24812

Giornale astro-meteorologico per l'anno ... In Venezia per Gaspare Storti alla Fortezza [1773-1848] BSU Florio 5866 Issue 34(1806) 24814

Giornale astro-meteorologico per l'anno ... In Venezia per Gaspare Storti alla Fortezza [1773-1848] BSU Florio 5866 Issue 35(1807) 24816

Giornale astro-meteorologico per l'anno ... In Venezia per Gaspare Storti alla Fortezza [1773-1848] BSU Florio 5866 Issue 36(1808) 24819

Giornale astro-meteorologico per l'anno ... In Venezia per Gaspare Storti alla Fortezza [1773-1848] BSU Florio 5866 Issue 37(1809) 24822

Giornale astro-meteorologico per l'anno ... In Venezia per Gaspare Storti alla Fortezza [1773-1848] BSU Florio 5867 Issue 29(1801) 24829

Giornale astro-meteorologico per l'anno ... In Venezia per Gaspare Storti alla Fortezza [1773-1848] BSU Florio 5867 Issue 30(1802) 24831

Giornale astro-meteorologico per l'anno ... In Venezia per Gaspare Storti alla Fortezza [1773-1848] BSU Florio 5867 Issue 31(1803) 24832

Giornale astro-meteorologico per l'anno ... In Venezia per Gaspare Storti alla Fortezza [1773-1848] BSU Florio 5867 Issue 32(1804) 24833

Giornale astro-meteorologico per l'anno ... In Venezia per Gaspare Storti alla Fortezza [1773-1848] BSU Florio 5867 Issue 33(1805) 24834

Giornale astro-meteorologico per l'anno ... In Venezia per Gaspare Storti alla Fortezza [1773-1848] BSU Florio 5887 Issue 31 (1793) 24836

Giornale astro-meteorologico per l'anno ... In Venezia per Gaspare Storti alla Fortezza [1773-1848] BSU Florio 5888 Issue 36(1808) 24838

Giornale astro-meteorologico per l'anno ... In Venezia per Gaspare Storti alla Fortezza [1773-1848] BSU Florio 5889 Issue 43 (1815) 24839

Giornale astro-meteorologico per l'anno ... In Venezia per Gaspare Storti alla Fortezza [1773-1848] BSU Florio 5890 Issue 44(1816) 24840

Giornale astro-meteorologico per l'anno ... In Venezia per Gaspare Storti alla Fortezza [1773-1848] BSU Florio 5891 Issue 45(1817) 24841

Giornale bibliografico universale Milano [s. n.] 1807- BSU Florio 4945 Issue A 1, n. 1 (sett. 1807) 31539

Giornale d'Italia spettante alla scienza naturale, e principalmente all'agricoltura, 

alle arti, ed al commercio In Venezia Benedetto Milocco 1765-1776 BSU Florio 4632 Issue 11 (1775) 35113

Giornale d'Italia spettante alla scienza naturale, e principalmente all'agricoltura, 

alle arti, ed al commercio In Venezia Benedetto Milocco 1765-1776 BSU Florio 4632 Issue 12 (1776) 35115

Giornale d'Italia spettante alla scienza naturale, e principalmente all'agricoltura, 

alle arti, ed al commercio In Venezia Benedetto Milocco 1765-1776 BSU Florio 4698/2-3 Issue 10 (1794) 36473

Giornale d'Italia spettante alla scienza naturale, e principalmente all'agricoltura, 

alle arti, ed al commercio In Venezia Benedetto Milocco 1765-1776 BSU Florio 4698/2-3 Issue 9 (1793) 36472

Giornale de' letterati Pisa appresso A. Pizzorno 1771-1796 BSU Florio 1579 Issue Tomo XXXVI (1779) 410954-10

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue Tomo I (1710) 410936-10

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue Tomo II (1710) 410936-20

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue Tomo III (1710) 410936-30

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue Tomo IV (1710) 410936-40

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue Tomo IX (1712) 410936-90

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue Tomo V (1711) 410936-50

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue Tomo VI (1711) 410936-60

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue Tomo VII (1711) 410936-70

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue Tomo VIII (1711) 410936-80

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue Tomo X (1712) 410936-100

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue Tomo XIX (1714) 410936-190

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue Tomo XL (1740) 410936-420

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue Tomo XLI (1740) 410936-430

Università degli studi di Udine 28



Biblioteca Florio

Autore Titolo Luogo di pubblicazione Editore Data di pubblicazione Collocazione
Tipo di 

materiale
Descrizione di volume Barcode

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue Tomo XVIII (1714) 410936-180

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue Tomo XX (1715) 410936-200

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue Tomo XXII (1715) 410936-220

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue Tomo XXIII (1715) 410936-230

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue Tomo XXIV (1715) 410936-240

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue Tomo XXIX (1717) 410936-290

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue Tomo XXV (1716) 410936-250

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue Tomo XXVI (1716) 410936-260

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue Tomo XXVII (1716) 410936-270

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue Tomo XXVIII (1717) 410936-280

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue Tomo XXXI (1718) 410936-310

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue Tomo XXXII (1718) 410936-320

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue

Tomo XXXIII (1719-1720). Parte 

prima 410936-330

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue

Tomo XXXIII (1719-1720). Parte 

seconda 410936-340

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue Tomo XXXIV (1721-1722) 410936-350

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue Tomo XXXIX (1739) 410936-410

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue Tomo XXXV (1723) 410936-360

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue Tomo XXXVI (1724) 410936-370

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue Tomo XXXVII (1725) 410936-380

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue

Tomo XXXVIII (1726-1727). Parte 

prima 410936-390

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue Tomo XXXVIII (1733). Parte seconda 410936-400

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue Tomo XXXX (1718) 410936-300

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue Tomo XXi (1715) 410936-210

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue XI (1712) 410936-110

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue XII (1712) 410936-120

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue XIII (1713) 410936-130

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue XIV (1713) 410936-140

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue XV (1713) 410936-150

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue XVI (1713) 410936-160

Giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Ertz 1710-1740 BSU Florio 1577 Issue XVII (1714) 410936-170

Giornale dell'italiana letteratura compilato da una società di letterati italiani sotto 

la direzione ed a spese delli signori Niccolò e Girolamo fratelli Da Rio Padova nella Tipografia del Seminario 1802-1828 BSU Florio 3185 Book

T. LI, fasc. I (mag.-giu. 1819)-fasc. II 

(lug.-ago. 1819) 23521

Giornale dell'italiana letteratura compilato da una società di letterati italiani sotto 

la direzione ed a spese delli signori Niccolò e Girolamo fratelli Da Rio Padova nella Tipografia del Seminario 1802-1828 BSU Florio 3185 Book

T. XLIV, fasc. I (gen.-feb. 1817)-fasc. 

II (mar.-apr. 1817) 23514

Giornale dell'italiana letteratura compilato da una società di letterati italiani sotto 

la direzione ed a spese delli signori Niccolò e Girolamo fratelli Da Rio Padova nella Tipografia del Seminario 1802-1828 BSU Florio 3185 Issue

T. L, fasc. I (gen.-feb. 1819)-fasc. II 

(mar.-apr. 1819) 23520

Giornale dell'italiana letteratura compilato da una società di letterati italiani sotto 

la direzione ed a spese delli signori Niccolò e Girolamo fratelli Da Rio Padova nella Tipografia del Seminario 1802-1828 BSU Florio 3185 Issue

T. LII, fasc. I (lug.-ago. 1819)-fasc. II 

(set.-ott. 1819) 23522

Giornale dell'italiana letteratura compilato da una società di letterati italiani sotto 

la direzione ed a spese delli signori Niccolò e Girolamo fratelli Da Rio Padova nella Tipografia del Seminario 1802-1828 BSU Florio 3185 Issue

T. XL, fasc. I (set.-ott. 1814)-fasc. II 

(nov.-dic. 1814) 23508

Giornale dell'italiana letteratura compilato da una società di letterati italiani sotto 

la direzione ed a spese delli signori Niccolò e Girolamo fratelli Da Rio Padova nella Tipografia del Seminario 1802-1828 BSU Florio 3185 Issue

T. XLI, fasc. I (gen.-feb. 1816)-fasc. II 

(mar.-apr. 1816) 23510

Giornale dell'italiana letteratura compilato da una società di letterati italiani sotto 

la direzione ed a spese delli signori Niccolò e Girolamo fratelli Da Rio Padova nella Tipografia del Seminario 1802-1828 BSU Florio 3185 Issue

T. XLII, fasc. I (mag.-giu. 1816)-fasc. 

II (lug.-ago. 1816) 23511

Giornale dell'italiana letteratura compilato da una società di letterati italiani sotto 

la direzione ed a spese delli signori Niccolò e Girolamo fratelli Da Rio Padova nella Tipografia del Seminario 1802-1828 BSU Florio 3185 Issue

T. XLIII, fasc. I (set.-ott. 1816)-fasc. II 

(nov.-dic. 1816) 23512

Giornale dell'italiana letteratura compilato da una società di letterati italiani sotto 

la direzione ed a spese delli signori Niccolò e Girolamo fratelli Da Rio Padova nella Tipografia del Seminario 1802-1828 BSU Florio 3185 Issue

T. XLIX, fasc. I (set.-ott. 1818)-fasc. II 

(nov.-dic. 1818) 23519

Giornale dell'italiana letteratura compilato da una società di letterati italiani sotto 

la direzione ed a spese delli signori Niccolò e Girolamo fratelli Da Rio Padova nella Tipografia del Seminario 1802-1828 BSU Florio 3185 Issue

T. XLV, fasc. I (mag.-giu. 1817)-fasc. 

II (lug.-ago. 1817) 23515
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Giornale dell'italiana letteratura compilato da una società di letterati italiani sotto 

la direzione ed a spese delli signori Niccolò e Girolamo fratelli Da Rio Padova nella Tipografia del Seminario 1802-1828 BSU Florio 3185 Issue

T. XLVI, fasc. I (set.-ott. 1817)-fasc. II 

(nov.-dic. 1817) 23516

Giornale dell'italiana letteratura compilato da una società di letterati italiani sotto 

la direzione ed a spese delli signori Niccolò e Girolamo fratelli Da Rio Padova nella Tipografia del Seminario 1802-1828 BSU Florio 3185 Issue

T. XLVII, fasc. I (gen.-feb. 1818)-fasc. 

II (mar.-apr. 1818) 23517

Giornale dell'italiana letteratura compilato da una società di letterati italiani sotto 

la direzione ed a spese delli signori Niccolò e Girolamo fratelli Da Rio Padova nella Tipografia del Seminario 1802-1828 BSU Florio 3185 Issue

T. XLVIII, fasc. I (mag.-giu. 1818)-

fasc. II (lug.-ago. 1818) 23518

Giornale dell'italiana letteratura compilato da una società di letterati italiani sotto 

la direzione ed a spese delli signori Niccolò e Girolamo fratelli Da Rio Padova nella Tipografia del Seminario 1802-1828 BSU Florio 3185 Issue

T. XXXIX, fasc. I (mag.-giu. 1814)-

fasc. II (lug.-ago. 1814) 23507

Giornale dell'italiana letteratura compilato da una società di letterati italiani sotto 

la direzione ed a spese delli signori Niccolò e Girolamo fratelli Da Rio Padova nella Tipografia del Seminario 1802-1828 BSU Florio 3185 Issue

T. XXXVIII, fasc. I (gen.-feb. 1814)-

fasc. II (mar.-apr. 1814) 23503

Giornale della letteratura italiana Mantova nella Regio-Ducale Stamperia 1793-1795 BSU Florio 3185 Issue [1]: Tomo I 23474

Giornale della letteratura italiana Mantova nella Regio-Ducale Stamperia 1793-1795 BSU Florio 3185 Issue [2-4]: Tomo II, parti I-III 23475

Giornale della letteratura italiana Mantova nella Regio-Ducale Stamperia 1793-1795 BSU Florio 3185 Issue [5-6]: Tomo III, parti I-II 23476

Giornale della letteratura italiana Mantova nella Regio-Ducale Stamperia 1793-1795 BSU Florio 3185 Issue [7-8]: Tomo IV, parti I-II 23477

Giornale della letteratura italiana Mantova nella Regio-Ducale Stamperia 1793-1795 BSU Florio 3185 Issue [9]: Tomo V 23478

Giornale italiano Milano F. Agnelli 1804-1815 BSU Florio 5986 Issue

6 (1809) mancano i numeri: 79-81, 

172-175, 306-308 20870

Giornale italiano Milano F. Agnelli 1804-1815 BSU Florio 5987 Issue 7 (1810) manca il numero 80 20871

Giornale italiano Milano F. Agnelli 1804-1815 BSU Florio 5988 Issue 8 (1811) 20872

Giornale italiano Milano F. Agnelli 1804-1815 BSU Florio 5989 Issue

9 (1812): mancano i numeri: 30, 57, 

121, 166, 184-188, 244 20873

Giornale italiano Milano F. Agnelli 1804-1815 BSU Florio 5990 Issue 10 (1813): mancano i numeri: 43-44 20874

Giornale italiano Milano F. Agnelli 1804-1815 BSU Florio 5991 Issue

12 (1815) mancano i numeri: 1-89, 

120-121, 285, 310 20875

Giudizi di alcune autorevoli persone e della stampa sul I° volume dell'Annuario 

statistico [Udine Tip. G. Seitz 1878] BSU Florio Misc. XVIII.7 Book 70556

Giurisprudenza del tribunale di cassazione o compendio di tutte le sentenze di 

rigetto e di cassazione sopra de' punti importanti del diritto e della procedura in 

materia civile; indicante i mezzi d'introduzione e la difesa delle parti, le conclusioni 

de' commissarj e la decisione del tribunale. Del c. Sirey patrocinatore in cassazione

Dalla tipografia di Francesco 

Sonzogno di G. Batt. 

stampatore e librajo Corsia 

de' Servi n. 596 1806-1812 BSU Florio 4716 Book 1.1 25666

Giurisprudenza del tribunale di cassazione o compendio di tutte le sentenze di 

rigetto e di cassazione sopra de' punti importanti del diritto e della procedura in 

materia civile; indicante i mezzi d'introduzione e la difesa delle parti, le conclusioni 

de' commissarj e la decisione del tribunale. Del c. Sirey patrocinatore in cassazione

Dalla tipografia di Francesco 

Sonzogno di G. Batt. 

stampatore e librajo Corsia 

de' Servi n. 596 1806-1812 BSU Florio 4716 Book 1.2 25667

Giurisprudenza del tribunale di cassazione o compendio di tutte le sentenze di 

rigetto e di cassazione sopra de' punti importanti del diritto e della procedura in 

materia civile; indicante i mezzi d'introduzione e la difesa delle parti, le conclusioni 

de' commissarj e la decisione del tribunale. Del c. Sirey patrocinatore in cassazione

Dalla tipografia di Francesco 

Sonzogno di G. Batt. 

stampatore e librajo Corsia 

de' Servi n. 596 1806-1812 BSU Florio 4716 Book 2.1 25668

Giurisprudenza del tribunale di cassazione o compendio di tutte le sentenze di 

rigetto e di cassazione sopra de' punti importanti del diritto e della procedura in 

materia civile; indicante i mezzi d'introduzione e la difesa delle parti, le conclusioni 

de' commissarj e la decisione del tribunale. Del c. Sirey patrocinatore in cassazione

Dalla tipografia di Francesco 

Sonzogno di G. Batt. 

stampatore e librajo Corsia 

de' Servi n. 596 1806-1812 BSU Florio 4716 Book 2.2 25669

Giurisprudenza del tribunale di cassazione o compendio di tutte le sentenze di 

rigetto e di cassazione sopra de' punti importanti del diritto e della procedura in 

materia civile; indicante i mezzi d'introduzione e la difesa delle parti, le conclusioni 

de' commissarj e la decisione del tribunale. Del c. Sirey patrocinatore in cassazione

Dalla tipografia di Francesco 

Sonzogno di G. Batt. 

stampatore e librajo Corsia 

de' Servi n. 596 1806-1812 BSU Florio 4716 Book 3.1 25670

Giurisprudenza del tribunale di cassazione o compendio di tutte le sentenze di 

rigetto e di cassazione sopra de' punti importanti del diritto e della procedura in 

materia civile; indicante i mezzi d'introduzione e la difesa delle parti, le conclusioni 

de' commissarj e la decisione del tribunale. Del c. Sirey patrocinatore in cassazione

Dalla tipografia di Francesco 

Sonzogno di G. Batt. 

stampatore e librajo Corsia 

de' Servi n. 596 1806-1812 BSU Florio 4716 Book 3.2 25671
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Giurisprudenza del tribunale di cassazione o compendio di tutte le sentenze di 

rigetto e di cassazione sopra de' punti importanti del diritto e della procedura in 

materia civile; indicante i mezzi d'introduzione e la difesa delle parti, le conclusioni 

de' commissarj e la decisione del tribunale. Del c. Sirey patrocinatore in cassazione

Dalla tipografia di Francesco 

Sonzogno di G. Batt. 

stampatore e librajo Corsia 

de' Servi n. 596 1806-1812 BSU Florio 4716 Book 4.1 25672

Giurisprudenza pratica secondo la legislazione austriaca attivata nel Regno 

Lombardo-Veneto ossia Collezione di decisioni sentenze e decreti in materia civile, 

commerciale criminale e di diritto pubblico ... In Milano ed in Venezia

a spese del proprietario dell'edizione coi 

tipi di Gio. Giuseppe Destefanis a S. Zeno 1817-1846 BSU Florio 4943 Issue 15, fasc. XLV (1830) 31537

Giurisprudenza pratica secondo la legislazione austriaca attivata nel Regno 

Lombardo-Veneto ossia Collezione di decisioni sentenze e decreti in materia civile, 

commerciale criminale e di diritto pubblico ... In Milano ed in Venezia

a spese del proprietario dell'edizione coi 

tipi di Gio. Giuseppe Destefanis a S. Zeno 1817-1846 BSU Florio 5123 Book

Vol. 20: Indici generali de' primi 

diciannove volumi 17561

Giurisprudenza pratica secondo la legislazione austriaca attivata nel Regno 

Lombardo-Veneto ossia Collezione di decisioni sentenze e decreti in materia civile, 

commerciale criminale e di diritto pubblico ... In Milano ed in Venezia

a spese del proprietario dell'edizione coi 

tipi di Gio. Giuseppe Destefanis a S. Zeno 1817-1846 BSU Florio 5123 Issue Vol. 10 17545

Giurisprudenza pratica secondo la legislazione austriaca attivata nel Regno 

Lombardo-Veneto ossia Collezione di decisioni sentenze e decreti in materia civile, 

commerciale criminale e di diritto pubblico ... In Milano ed in Venezia

a spese del proprietario dell'edizione coi 

tipi di Gio. Giuseppe Destefanis a S. Zeno 1817-1846 BSU Florio 5123 Issue Vol. 11 17547

Giurisprudenza pratica secondo la legislazione austriaca attivata nel Regno 

Lombardo-Veneto ossia Collezione di decisioni sentenze e decreti in materia civile, 

commerciale criminale e di diritto pubblico ... In Milano ed in Venezia

a spese del proprietario dell'edizione coi 

tipi di Gio. Giuseppe Destefanis a S. Zeno 1817-1846 BSU Florio 5123 Issue Vol. 12 17548

Giurisprudenza pratica secondo la legislazione austriaca attivata nel Regno 

Lombardo-Veneto ossia Collezione di decisioni sentenze e decreti in materia civile, 

commerciale criminale e di diritto pubblico ... In Milano ed in Venezia

a spese del proprietario dell'edizione coi 

tipi di Gio. Giuseppe Destefanis a S. Zeno 1817-1846 BSU Florio 5123 Issue Vol. 14 17549

Giurisprudenza pratica secondo la legislazione austriaca attivata nel Regno 

Lombardo-Veneto ossia Collezione di decisioni sentenze e decreti in materia civile, 

commerciale criminale e di diritto pubblico ... In Milano ed in Venezia

a spese del proprietario dell'edizione coi 

tipi di Gio. Giuseppe Destefanis a S. Zeno 1817-1846 BSU Florio 5123 Issue Vol. 15 17550

Giurisprudenza pratica secondo la legislazione austriaca attivata nel Regno 

Lombardo-Veneto ossia Collezione di decisioni sentenze e decreti in materia civile, 

commerciale criminale e di diritto pubblico ... In Milano ed in Venezia

a spese del proprietario dell'edizione coi 

tipi di Gio. Giuseppe Destefanis a S. Zeno 1817-1846 BSU Florio 5123 Issue Vol. 16 17551

Giurisprudenza pratica secondo la legislazione austriaca attivata nel Regno 

Lombardo-Veneto ossia Collezione di decisioni sentenze e decreti in materia civile, 

commerciale criminale e di diritto pubblico ... In Milano ed in Venezia

a spese del proprietario dell'edizione coi 

tipi di Gio. Giuseppe Destefanis a S. Zeno 1817-1846 BSU Florio 5123 Issue Vol. 17 17553

Giurisprudenza pratica secondo la legislazione austriaca attivata nel Regno 

Lombardo-Veneto ossia Collezione di decisioni sentenze e decreti in materia civile, 

commerciale criminale e di diritto pubblico ... In Milano ed in Venezia

a spese del proprietario dell'edizione coi 

tipi di Gio. Giuseppe Destefanis a S. Zeno 1817-1846 BSU Florio 5123 Issue Vol. 18 17554

Giurisprudenza pratica secondo la legislazione austriaca attivata nel Regno 

Lombardo-Veneto ossia Collezione di decisioni sentenze e decreti in materia civile, 

commerciale criminale e di diritto pubblico ... In Milano ed in Venezia

a spese del proprietario dell'edizione coi 

tipi di Gio. Giuseppe Destefanis a S. Zeno 1817-1846 BSU Florio 5123 Issue Vol. 19 17555

Giurisprudenza pratica secondo la legislazione austriaca attivata nel Regno 

Lombardo-Veneto ossia Collezione di decisioni sentenze e decreti in materia civile, 

commerciale criminale e di diritto pubblico ... In Milano ed in Venezia

a spese del proprietario dell'edizione coi 

tipi di Gio. Giuseppe Destefanis a S. Zeno 1817-1846 BSU Florio 5123 Issue

Vol. 1: Gennajo, Febbrajo e Marzo 

1817 17532

Giurisprudenza pratica secondo la legislazione austriaca attivata nel Regno 

Lombardo-Veneto ossia Collezione di decisioni sentenze e decreti in materia civile, 

commerciale criminale e di diritto pubblico ... In Milano ed in Venezia

a spese del proprietario dell'edizione coi 

tipi di Gio. Giuseppe Destefanis a S. Zeno 1817-1846 BSU Florio 5123 Issue Vol. 21 17563

Giurisprudenza pratica secondo la legislazione austriaca attivata nel Regno 

Lombardo-Veneto ossia Collezione di decisioni sentenze e decreti in materia civile, 

commerciale criminale e di diritto pubblico ... In Milano ed in Venezia

a spese del proprietario dell'edizione coi 

tipi di Gio. Giuseppe Destefanis a S. Zeno 1817-1846 BSU Florio 5123 Issue Vol. 22 17565

Giurisprudenza pratica secondo la legislazione austriaca attivata nel Regno 

Lombardo-Veneto ossia Collezione di decisioni sentenze e decreti in materia civile, 

commerciale criminale e di diritto pubblico ... In Milano ed in Venezia

a spese del proprietario dell'edizione coi 

tipi di Gio. Giuseppe Destefanis a S. Zeno 1817-1846 BSU Florio 5123 Issue Vol. 23 17566

Giurisprudenza pratica secondo la legislazione austriaca attivata nel Regno 

Lombardo-Veneto ossia Collezione di decisioni sentenze e decreti in materia civile, 

commerciale criminale e di diritto pubblico ... In Milano ed in Venezia

a spese del proprietario dell'edizione coi 

tipi di Gio. Giuseppe Destefanis a S. Zeno 1817-1846 BSU Florio 5123 Issue Vol. 24 17568

Giurisprudenza pratica secondo la legislazione austriaca attivata nel Regno 

Lombardo-Veneto ossia Collezione di decisioni sentenze e decreti in materia civile, 

commerciale criminale e di diritto pubblico ... In Milano ed in Venezia

a spese del proprietario dell'edizione coi 

tipi di Gio. Giuseppe Destefanis a S. Zeno 1817-1846 BSU Florio 5123 Issue Vol. 25 17569

Giurisprudenza pratica secondo la legislazione austriaca attivata nel Regno 

Lombardo-Veneto ossia Collezione di decisioni sentenze e decreti in materia civile, 

commerciale criminale e di diritto pubblico ... In Milano ed in Venezia

a spese del proprietario dell'edizione coi 

tipi di Gio. Giuseppe Destefanis a S. Zeno 1817-1846 BSU Florio 5123 Issue Vol. 26 17571

Giurisprudenza pratica secondo la legislazione austriaca attivata nel Regno 

Lombardo-Veneto ossia Collezione di decisioni sentenze e decreti in materia civile, 

commerciale criminale e di diritto pubblico ... In Milano ed in Venezia

a spese del proprietario dell'edizione coi 

tipi di Gio. Giuseppe Destefanis a S. Zeno 1817-1846 BSU Florio 5123 Issue Vol. 27 17572

Giurisprudenza pratica secondo la legislazione austriaca attivata nel Regno 

Lombardo-Veneto ossia Collezione di decisioni sentenze e decreti in materia civile, 

commerciale criminale e di diritto pubblico ... In Milano ed in Venezia

a spese del proprietario dell'edizione coi 

tipi di Gio. Giuseppe Destefanis a S. Zeno 1817-1846 BSU Florio 5123 Issue Vol. 28 17573
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Giurisprudenza pratica secondo la legislazione austriaca attivata nel Regno 

Lombardo-Veneto ossia Collezione di decisioni sentenze e decreti in materia civile, 

commerciale criminale e di diritto pubblico ... In Milano ed in Venezia

a spese del proprietario dell'edizione coi 

tipi di Gio. Giuseppe Destefanis a S. Zeno 1817-1846 BSU Florio 5123 Issue Vol. 29 17574

Giurisprudenza pratica secondo la legislazione austriaca attivata nel Regno 

Lombardo-Veneto ossia Collezione di decisioni sentenze e decreti in materia civile, 

commerciale criminale e di diritto pubblico ... In Milano ed in Venezia

a spese del proprietario dell'edizione coi 

tipi di Gio. Giuseppe Destefanis a S. Zeno 1817-1846 BSU Florio 5123 Issue Vol. 2: Aprile, Maggio e Giugno 1817 17535

Giurisprudenza pratica secondo la legislazione austriaca attivata nel Regno 

Lombardo-Veneto ossia Collezione di decisioni sentenze e decreti in materia civile, 

commerciale criminale e di diritto pubblico ... In Milano ed in Venezia

a spese del proprietario dell'edizione coi 

tipi di Gio. Giuseppe Destefanis a S. Zeno 1817-1846 BSU Florio 5123 Issue

Vol. 3: Luglio, Agosto e Settembre 

1817 17536

Giurisprudenza pratica secondo la legislazione austriaca attivata nel Regno 

Lombardo-Veneto ossia Collezione di decisioni sentenze e decreti in materia civile, 

commerciale criminale e di diritto pubblico ... In Milano ed in Venezia

a spese del proprietario dell'edizione coi 

tipi di Gio. Giuseppe Destefanis a S. Zeno 1817-1846 BSU Florio 5123 Issue

Vol. 4: Ottobre, Novembre, 

Dicembre 1817 17538

Giurisprudenza pratica secondo la legislazione austriaca attivata nel Regno 

Lombardo-Veneto ossia Collezione di decisioni sentenze e decreti in materia civile, 

commerciale criminale e di diritto pubblico ... In Milano ed in Venezia

a spese del proprietario dell'edizione coi 

tipi di Gio. Giuseppe Destefanis a S. Zeno 1817-1846 BSU Florio 5123 Issue Vol. 5 17539

Giurisprudenza pratica secondo la legislazione austriaca attivata nel Regno 

Lombardo-Veneto ossia Collezione di decisioni sentenze e decreti in materia civile, 

commerciale criminale e di diritto pubblico ... In Milano ed in Venezia

a spese del proprietario dell'edizione coi 

tipi di Gio. Giuseppe Destefanis a S. Zeno 1817-1846 BSU Florio 5123 Issue Vol. 6 17540

Giurisprudenza pratica secondo la legislazione austriaca attivata nel Regno 

Lombardo-Veneto ossia Collezione di decisioni sentenze e decreti in materia civile, 

commerciale criminale e di diritto pubblico ... In Milano ed in Venezia

a spese del proprietario dell'edizione coi 

tipi di Gio. Giuseppe Destefanis a S. Zeno 1817-1846 BSU Florio 5123 Issue Vol. 7 17541

Giurisprudenza pratica secondo la legislazione austriaca attivata nel Regno 

Lombardo-Veneto ossia Collezione di decisioni sentenze e decreti in materia civile, 

commerciale criminale e di diritto pubblico ... In Milano ed in Venezia

a spese del proprietario dell'edizione coi 

tipi di Gio. Giuseppe Destefanis a S. Zeno 1817-1846 BSU Florio 5123 Issue Vol. 8 17543

Giurisprudenza pratica secondo la legislazione austriaca attivata nel Regno 

Lombardo-Veneto ossia Collezione di decisioni sentenze e decreti in materia civile, 

commerciale criminale e di diritto pubblico ... In Milano ed in Venezia

a spese del proprietario dell'edizione coi 

tipi di Gio. Giuseppe Destefanis a S. Zeno 1817-1846 BSU Florio 5123 Issue Vol. 9 17544

Giurisprudenza teorico-pratica secondo la legislazione austriaca o sia Collezione di 

decisioni sentenze e decreti in materia civile commerciale criminale e di diritto 

pubblico... Milano presso il compilatore ed editore 1836-1845 BSU Florio 4651 Issue 23 (1836) 35707

Giurisprudenza teorico-pratica secondo la legislazione austriaca o sia Collezione di 

decisioni sentenze e decreti in materia civile commerciale criminale e di diritto 

pubblico... Milano presso il compilatore ed editore 1836-1845 BSU Florio 4651 Issue 24 (1840) 35708

Gli affreschi di Giovanni da Udine nel castello di Colloredo Udine Arti grafiche friulane 1955 BSU Florio Misc. LI.2 Book 89587

Gli angeli considerati specialmente nei continui loro benefici servigi verso gli 

uomini : brevi letture spirituali per il mese di settembre Venezia Tipografia Emiliana 1893 BSU Florio 5952 Book 25174

Graeci codices manu scripti apud Nanios patricios Venetos asservati Bononiae typis Laelii a Vulpe 1784 BSU Florio 2815 Book 28925

Graeciae orthodoxae tomus primus [-secundus], in quo continentur scriptores, 

Nicephorus Blemmida. Ioannes Veccus patriar. Cp. Petrus episc. Mediolanensis. 

Georgius Pachymeres. Esaias Cyprius. Ioannes Argyropulus. Gregorius 

Protosyncellus ... Georgius Trapezuntius. Ioannes Plusiadenus. Hilario Monachus. 

Niceta Byzantius. De processione Spiritus Sancti, et alijs. Accedunt de Gregorio 

Palama ... Graecorum sententiae. Leo Allatius nunc primum e tenebris eruit, & 

Latine vertit ... Romae

typis sacrae Congregationis propagandae 

fidei 1652-1659 BSU Florio 2130 Book Tomus primus 22333

Graeciae orthodoxae tomus primus [-secundus], in quo continentur scriptores, 

Nicephorus Blemmida. Ioannes Veccus patriar. Cp. Petrus episc. Mediolanensis. 

Georgius Pachymeres. Esaias Cyprius. Ioannes Argyropulus. Gregorius 

Protosyncellus ... Georgius Trapezuntius. Ioannes Plusiadenus. Hilario Monachus. 

Niceta Byzantius. De processione Spiritus Sancti, et alijs. Accedunt de Gregorio 

Palama ... Graecorum sententiae. Leo Allatius nunc primum e tenebris eruit, & 

Latine vertit ... Romae

typis sacrae Congregationis propagandae 

fidei 1652-1659 BSU Florio 2130 Book

Tomus secundus, in quo continentur 

scriptores, Ioannes Veccus patriar. 

Constantinop. Constantinus 

Meliteniota Chartophylax. Georgius 

Metochita diaconus. Maximus 

Chrysoberga 22334

Grande illustrazione del Lombardo-Veneto, ossia Storia delle citta, dei borghi, 

comuni, castelli, ecc. fino ai tempi moderni per cura di letterati italiani Milano

per la Società Editrice A. Tranquillo Ronchi 

[poi] presso gli editori Corona e Caimi 1857-1861 BSU Florio 3025 Book Volume primo 31653

Grande illustrazione del Lombardo-Veneto, ossia Storia delle citta, dei borghi, 

comuni, castelli, ecc. fino ai tempi moderni per cura di letterati italiani Milano

per la Società Editrice A. Tranquillo Ronchi 

[poi] presso gli editori Corona e Caimi 1857-1861 BSU Florio 3025 Book Volume quarto 31657

Grande illustrazione del Lombardo-Veneto, ossia Storia delle citta, dei borghi, 

comuni, castelli, ecc. fino ai tempi moderni per cura di letterati italiani Milano

per la Società Editrice A. Tranquillo Ronchi 

[poi] presso gli editori Corona e Caimi 1857-1861 BSU Florio 3025 Book Volume quinto 31658

Grande illustrazione del Lombardo-Veneto, ossia Storia delle citta, dei borghi, 

comuni, castelli, ecc. fino ai tempi moderni per cura di letterati italiani Milano

per la Società Editrice A. Tranquillo Ronchi 

[poi] presso gli editori Corona e Caimi 1857-1861 BSU Florio 3025 Book Volume quinto, parte seconda 31659
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Grande illustrazione del Lombardo-Veneto, ossia Storia delle citta, dei borghi, 

comuni, castelli, ecc. fino ai tempi moderni per cura di letterati italiani Milano

per la Società Editrice A. Tranquillo Ronchi 

[poi] presso gli editori Corona e Caimi 1857-1861 BSU Florio 3025 Book Volume secondo 31654

Grande illustrazione del Lombardo-Veneto, ossia Storia delle citta, dei borghi, 

comuni, castelli, ecc. fino ai tempi moderni per cura di letterati italiani Milano

per la Società Editrice A. Tranquillo Ronchi 

[poi] presso gli editori Corona e Caimi 1857-1861 BSU Florio 3025 Book Volume terzo 31655

Guglielmo I re di Sicilia tragedia Verona [s.n.] 1804 BSU Florio 1212 Book 18382

Guida cristiana per camminare alla sicura via della salute ovvero Raccolta di varii 

esercizii di divozione al Signore ed alla Santissima Vergine sua Madre Venezia

presso Sebastiano Tondelli tip. ed.S. Felice 

Calle delle Vele 1833 BSU Florio 5959 Book 25251

Guida di Firenze e suoi contorni : con vedute e nuova pianta della città : aggiuntivi i 

cataloghi delle gallerie pubbliche e private Firenze A. Bettini 1874 BSU Florio 4370 Book 41341

Guida di Genova Genova Libreria Grondona 1860 BSU Florio 3369 Book 30272

Guida manuale di Firenze e de' suoi contorni con vedute, pianta ed i cataloghi delle 

gallerie Firenze F. e G. Pineider [1888] BSU Florio 3360 Book 29721

Guida pel forestiere in Milano e suoi dintorni, o Descrizione de' suoi principali 

monumenti antichi e moderni, stabilimenti pubblici, chiese, ospitali e di tutto 

quanto si riferisce alle scienze, alle arti ed alle professioni : adorna delle principali 

vedute di Milano e della pianta topografica della città Milano Giuseppe Réina [1849?] BSU Florio 3365 Book 30181

Guida scematica di Gorizia e provincia : con unito almanacco cattolico, greco ed 

israelitico per l'anno ... Gorizia Figli di P. Mora editori 1892-1893 BSU Florio 3995 Issue Anno 17(1892) 42435

Guida teorico-pratica per gli esami dagli aspiranti agli impieghi ed alle promozioni 

nelle amministrazioni centrali e provinciali a tenore de nuovi ordinamenti organici, 

ossia Esposizione degli elementi del diritto costituzionale, amministrativo, civile, 

penale e dell'economia politica ... : con appendice contenente i decreti organici 

delle varie amministrazioni dello Stato coi relativi regolamenti e programmi Milano Pirola 1867 BSU Florio 5637 Book 21272

Guido Rangoni : principe di Squillace [S.l. s.n. s.d.] BSU Florio 4333 Book 36958

Guido e Olivia o sia la forza dell'immaginazione. Parte prima [-seconda]. Traduzione 

dal tedesco di F.C. Venezia presso Gio. Parolari 1818 BSU Florio 4754/12-13 Book Parte prima 27969

Guido e Olivia o sia la forza dell'immaginazione. Parte prima [-seconda]. Traduzione 

dal tedesco di F.C. Venezia presso Gio. Parolari 1818 BSU Florio 4754/12-13 Book Parte seconda 27970

Hadžibova kob : Historijski roman iz dobe hrvatske straže u Španiji Zagreb tisak i naklada Antuna Scholza 1908 BSU Florio 2797 Book 28824

He palaia diatheke kata tous Hebdomekonta. Vetus Testamentum ex versione 

Septuaginta interpretum olim ad fidem codicis ms. Alexandrini summo studio & 

incredibili diligentia expressum, emendatum ac suppletum à Joanne Ernesto Grabe 

s. t. p. Nunc vero exemplaris Vaticani Aliorumque mss. codd lectionibus var. nec 

non criticis dissertationibus illustratum, insigniterque locupletatum. Summa cura 

edidit Joannes Jacobus Breitingerus. Tomus I. [-IV.] Tiguri Helvetiorum ex Officina Joannis Heideggeri & Soc. 1730-1732 BSU Florio 1515 Book Tomus I 14052

He palaia diatheke kata tous Hebdomekonta. Vetus Testamentum ex versione 

Septuaginta interpretum olim ad fidem codicis ms. Alexandrini summo studio & 

incredibili diligentia expressum, emendatum ac suppletum à Joanne Ernesto Grabe 

s. t. p. Nunc vero exemplaris Vaticani Aliorumque mss. codd lectionibus var. nec 

non criticis dissertationibus illustratum, insigniterque locupletatum. Summa cura 

edidit Joannes Jacobus Breitingerus. Tomus I. [-IV.] Tiguri Helvetiorum ex Officina Joannis Heideggeri & Soc. 1730-1732 BSU Florio 1515 Book Tomus II 14053

He palaia diatheke kata tous Hebdomekonta. Vetus Testamentum ex versione 

Septuaginta interpretum olim ad fidem codicis ms. Alexandrini summo studio & 

incredibili diligentia expressum, emendatum ac suppletum à Joanne Ernesto Grabe 

s. t. p. Nunc vero exemplaris Vaticani Aliorumque mss. codd lectionibus var. nec 

non criticis dissertationibus illustratum, insigniterque locupletatum. Summa cura 

edidit Joannes Jacobus Breitingerus. Tomus I. [-IV.] Tiguri Helvetiorum ex Officina Joannis Heideggeri & Soc. 1730-1732 BSU Florio 1515 Book Tomus III 14054

He palaia diatheke kata tous Hebdomekonta. Vetus Testamentum ex versione 

Septuaginta interpretum olim ad fidem codicis ms. Alexandrini summo studio & 

incredibili diligentia expressum, emendatum ac suppletum à Joanne Ernesto Grabe 

s. t. p. Nunc vero exemplaris Vaticani Aliorumque mss. codd lectionibus var. nec 

non criticis dissertationibus illustratum, insigniterque locupletatum. Summa cura 

edidit Joannes Jacobus Breitingerus. Tomus I. [-IV.] Tiguri Helvetiorum ex Officina Joannis Heideggeri & Soc. 1730-1732 BSU Florio 1515 Book Tomus IV 14055

Histoire naturelle des animaux. Tome premier [-huitieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1798 BSU Florio 5069 Book Tome cinquieme 16561

Histoire naturelle des animaux. Tome premier [-huitieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1798 BSU Florio 5069 Book Tome cinquieme seconde partie 16562

Histoire naturelle des animaux. Tome premier [-huitieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1798 BSU Florio 5069 Book Tome huitieme 16568
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Histoire naturelle des animaux. Tome premier [-huitieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1798 BSU Florio 5069 Book Tome premier 16551

Histoire naturelle des animaux. Tome premier [-huitieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1798 BSU Florio 5069 Book Tome premier seconde partie 16552

Histoire naturelle des animaux. Tome premier [-huitieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1798 BSU Florio 5069 Book Tome quatrieme 16558

Histoire naturelle des animaux. Tome premier [-huitieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1798 BSU Florio 5069 Book Tome quatrieme seconde partie 16560

Histoire naturelle des animaux. Tome premier [-huitieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1798 BSU Florio 5069 Book Tome second 16553

Histoire naturelle des animaux. Tome premier [-huitieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1798 BSU Florio 5069 Book Tome second seconde partie 16554

Histoire naturelle des animaux. Tome premier [-huitieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1798 BSU Florio 5069 Book Tome septieme 16566

Histoire naturelle des animaux. Tome premier [-huitieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1798 BSU Florio 5069 Book Tome septieme seconde partie 16567

Histoire naturelle des animaux. Tome premier [-huitieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1798 BSU Florio 5069 Book Tome sixieme 16563

Histoire naturelle des animaux. Tome premier [-huitieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1798 BSU Florio 5069 Book Tome sixieme seconde partie 16565

Histoire naturelle des animaux. Tome premier [-huitieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1798 BSU Florio 5069 Book Tome troisieme 16555

Histoire naturelle des animaux. Tome premier [-huitieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1798 BSU Florio 5069 Book Tome troisieme seconde partie 16557

Histoire naturelle générale et particuliére avec la description du Cabinet du Roy A Paris de l'Imprimerie Royale 1749-1804 BSU Florio 3285 Book

16: Histoire naturelle des oiseaux. 

Tome premier 24965

Histoire naturelle générale et particuliére avec la description du Cabinet du Roy A Paris de l'Imprimerie Royale 1749-1804 BSU Florio 3285 Book

18: Histoire naturelle des oiseaux. 

Tome trosième 24967

Histoire naturelle générale et particuliére avec la description du Cabinet du Roy A Paris de l'Imprimerie Royale 1749-1804 BSU Florio 3285 Book

19: Histoire naturelle des oiseaux. 

Tome quatrième 24968

Histoire naturelle générale et particuliére avec la description du Cabinet du Roy A Paris de l'Imprimerie Royale 1749-1804 BSU Florio 3285 Book

20: Histoire naturelle des oiseaux. 

Tome cinquième 24969

Histoire naturelle générale et particuliére avec la description du Cabinet du Roy A Paris de l'Imprimerie Royale 1749-1804 BSU Florio 3285 Book

21: Histoire naturelle des oiseaux. 

Tome sixièm 24970

Histoire naturelle générale et particuliére avec la description du Cabinet du Roy A Paris de l'Imprimerie Royale 1749-1804 BSU Florio 3285 Book

22: Histoire naturelle des oiseaux. 

Tome septième 24971

Histoire naturelle générale et particuliére avec la description du Cabinet du Roy A Paris de l'Imprimerie Royale 1749-1804 BSU Florio 3285 Book

23: Histoire naturelle des oiseaux. 

Tome huitième 24972

Histoire naturelle générale et particuliére avec la description du Cabinet du Roy A Paris de l'Imprimerie Royale 1749-1804 BSU Florio 3285 Book

24: Histoire naturelle des oiseaux. 

Tome neuvième 24973

Histoire naturelle générale et particuliére avec la description du Cabinet du Roy A Paris de l'Imprimerie Royale 1749-1804 BSU Florio 3285 Book 26]: Histoire naturelle des minéraux 24975

Histoire naturelle générale et particuliére avec la description du Cabinet du Roy A Paris de l'Imprimerie Royale 1749-1804 BSU Florio 3285 Book Tome cinquième 24954

Histoire naturelle générale et particuliére avec la description du Cabinet du Roy A Paris de l'Imprimerie Royale 1749-1804 BSU Florio 3285 Book Tome dixiéme 24959

Histoire naturelle générale et particuliére avec la description du Cabinet du Roy A Paris de l'Imprimerie Royale 1749-1804 BSU Florio 3285 Book Tome douziéme 24961

Histoire naturelle générale et particuliére avec la description du Cabinet du Roy A Paris de l'Imprimerie Royale 1749-1804 BSU Florio 3285 Book Tome huitiéme 24957

Histoire naturelle générale et particuliére avec la description du Cabinet du Roy A Paris de l'Imprimerie Royale 1749-1804 BSU Florio 3285 Book Tome neuviéme 24958

Histoire naturelle générale et particuliére avec la description du Cabinet du Roy A Paris de l'Imprimerie Royale 1749-1804 BSU Florio 3285 Book Tome onziéme 24960

Histoire naturelle générale et particuliére avec la description du Cabinet du Roy A Paris de l'Imprimerie Royale 1749-1804 BSU Florio 3285 Book Tome premier 24950

Histoire naturelle générale et particuliére avec la description du Cabinet du Roy A Paris de l'Imprimerie Royale 1749-1804 BSU Florio 3285 Book Tome quatriéme 24953

Histoire naturelle générale et particuliére avec la description du Cabinet du Roy A Paris de l'Imprimerie Royale 1749-1804 BSU Florio 3285 Book Tome quatroziéme 24963

Histoire naturelle générale et particuliére avec la description du Cabinet du Roy A Paris de l'Imprimerie Royale 1749-1804 BSU Florio 3285 Book Tome quinziéme 24964

Histoire naturelle générale et particuliére avec la description du Cabinet du Roy A Paris de l'Imprimerie Royale 1749-1804 BSU Florio 3285 Book Tome second 24951

Histoire naturelle générale et particuliére avec la description du Cabinet du Roy A Paris de l'Imprimerie Royale 1749-1804 BSU Florio 3285 Book Tome septiéme 24956

Histoire naturelle générale et particuliére avec la description du Cabinet du Roy A Paris de l'Imprimerie Royale 1749-1804 BSU Florio 3285 Book Tome sixième 24955

Histoire naturelle générale et particuliére avec la description du Cabinet du Roy A Paris de l'Imprimerie Royale 1749-1804 BSU Florio 3285 Book Tome treiziéme 24962

Histoire naturelle générale et particuliére avec la description du Cabinet du Roy A Paris de l'Imprimerie Royale 1749-1804 BSU Florio 3285 Book Tome troisième 24952

Histoire naturelle générale et particuliére avec la description du Cabinet du Roy A Paris de l'Imprimerie Royale 1749-1804 BSU Florio 3285 Book

[17]: Histoire naturelle des oiseaux. 

Tome second 24966

Histoire naturelle générale et particuliére avec la description du Cabinet du Roy A Paris de l'Imprimerie Royale 1749-1804 BSU Florio 3285 Book [25]: Histoire naturelle des minéraux 24974
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Histoire naturelle générale et particuliére avec la description du Cabinet du Roy A Paris de l'Imprimerie Royale 1749-1804 BSU Florio 3285 Book [27]: Histoire naturelle des minéraux 24976

Histoire naturelle générale et particuliére avec la description du Cabinet du Roy A Paris de l'Imprimerie Royale 1749-1804 BSU Florio 3285 Book [28]: Histoire naturelle des minéraux 24977

Histoire naturelle générale et particuliére avec la description du Cabinet du Roy A Paris de l'Imprimerie Royale 1749-1804 BSU Florio 3285 Book [29]: Histoire naturelle des minéraux 24978

Histoire naturelle générale et particuliére avec la description du Cabinet du Roy A Paris de l'Imprimerie Royale 1749-1804 BSU Florio 3285 Book

[30]: Histoire naturelle, générale et 

particulière, servant de suite à la 

Théorie de la terre, & d’introduction 

à l’histoire des minéraux ... 

Supplément, tome premier 24979

Histoire naturelle générale et particuliére avec la description du Cabinet du Roy A Paris de l'Imprimerie Royale 1749-1804 BSU Florio 3285 Book

[31]: Histoire naturelle, générale et 

particulière, servant de suite a la 

Théorie de la terre, & de 

préliminaire à l'histoire des 

végétaux ... Supplément, tome 

second 24980

Histoire naturelle générale et particuliére avec la description du Cabinet du Roy A Paris de l'Imprimerie Royale 1749-1804 BSU Florio 3285 Book

[32]: Histoire naturelle, générale et 

particulière, servant de suite à 

l'histoire des animaux quadrupèdes 

... Supplément, tome troisième 24981

Histoire naturelle générale et particuliére avec la description du Cabinet du Roy A Paris de l'Imprimerie Royale 1749-1804 BSU Florio 3285 Book

[33]: Histoire naturelle, générale et 

particulière, servant de suite à 

l'histoire naturelle de l'homme ... 

Supplément, tome quatrième 24982

Histoire naturelle générale et particuliére avec la description du Cabinet du Roy A Paris de l'Imprimerie Royale 1749-1804 BSU Florio 3285 Book

[34]: Histoire naturelle, générale et 

particulière ... Supplément, tome 

cinquième 24983

Histoire naturelle générale et particuliére avec la description du Cabinet du Roy A Paris de l'Imprimerie Royale 1749-1804 BSU Florio 3285 Book

[35]: Histoire naturelle, générale et 

particulière ... Supplément, tome 

sixième 24984

Histoire pittoresque, anecdotique, illustrée de la Campagne d'Italie Paris A.dolphe Delahays libraire-editeur 1860- BSU Florio 4803 Book Premiere partie 25317

Historiae Augustae scriptores VI. Aelius Spartianus, Iulius Capitolinus, Aelius 

Lampridius, Vulcatius Gallicanus, Trebellius Pollio, Flauius Vopiscus. Claudius 

Salmasius ex veteribus libris recensuit, et librum adiecit notarum ac 

emendationum. Quib. adiunctae sunt notae ac emendationes Isaaci Casauboni iam 

antea editae Parisiis [Compagnie de la Grand Navire] 1620 BSU Florio 649 Book 18733

Historiae ecclesiasticae scriptores Graeci, Eusebius Pamphilus, Socrates 

Scholasticus, Hermias Sozomenus, Theodoritus episcopus Cyri, Evagrius 

Scholasticus; cum excerptis ex Historiis Philostorgii & Theodori Lectoris. Graece & 

Latine. Ex interpretatione Henrici Valesii. Cum ejusdem annotationibus Prostant Amstelodami apud Henricum Wetstenium 1695-1700 BSU Florio 1474 Book [1] 23602

Historiae ecclesiasticae scriptores Graeci, Eusebius Pamphilus, Socrates 

Scholasticus, Hermias Sozomenus, Theodoritus episcopus Cyri, Evagrius 

Scholasticus; cum excerptis ex Historiis Philostorgii & Theodori Lectoris. Graece & 

Latine. Ex interpretatione Henrici Valesii. Cum ejusdem annotationibus Prostant Amstelodami apud Henricum Wetstenium 1695-1700 BSU Florio 1474 Book [2] 23603

Historiae ecclesiasticae scriptores Graeci, Eusebius Pamphilus, Socrates 

Scholasticus, Hermias Sozomenus, Theodoritus episcopus Cyri, Evagrius 

Scholasticus; cum excerptis ex Historiis Philostorgii & Theodori Lectoris. Graece & 

Latine. Ex interpretatione Henrici Valesii. Cum ejusdem annotationibus Prostant Amstelodami apud Henricum Wetstenium 1695-1700 BSU Florio 1474 Book [3] 23604

Historicum opus, in quatuor tomos diuisum: quorum tomus I., Germaniae antiquae 

illustrationem continet, in qua veterum autorum descriptiones, tam generales, 

quàm speciales, cum doctissimorum virorum, nostrae aetatis, elaboratis 

commentarijs, explicantur, omissae ab antiquis recentiorum studio & industria 

supplentur: ... Tomus II., compraehendit ea, quae sub imperio Caroli V. Caesaris, in 

diuersis locis ac regionibus acciderunt, ... Tomus III., historias complectitur, quae 

uenerunt in gubernationem Ferdinandi I. ... Tomus IIII., res gestas in se continet, 

quae incurrerunt in Maximiliani II. Caes. imperium: ... Hisque, singulis quatuor 

tomis indicem locupletissimum, ... adiecimus Basileae ex officina Henricpetrina mense Augusto 1574 BSU Florio 2147 Book

Tomus II. qui ea continet, quae in 

imperium Caroli V. caesaris 

inciderunt. Ex quibus autem is 

desumptus ac confectus sit, 

catalogus sequens indicabit 23909
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Historicum opus, in quatuor tomos diuisum: quorum tomus I., Germaniae antiquae 

illustrationem continet, in qua veterum autorum descriptiones, tam generales, 

quàm speciales, cum doctissimorum virorum, nostrae aetatis, elaboratis 

commentarijs, explicantur, omissae ab antiquis recentiorum studio & industria 

supplentur: ... Tomus II., compraehendit ea, quae sub imperio Caroli V. Caesaris, in 

diuersis locis ac regionibus acciderunt, ... Tomus III., historias complectitur, quae 

uenerunt in gubernationem Ferdinandi I. ... Tomus IIII., res gestas in se continet, 

quae incurrerunt in Maximiliani II. Caes. imperium: ... Hisque, singulis quatuor 

tomis indicem locupletissimum, ... adiecimus Basileae ex officina Henricpetrina mense Augusto 1574 BSU Florio 2147 Book

Tomus III, historiarum, quae 

venerunt in gubernationem 

Ferdinandi I. ... una cum epitoma 

rerum in varijs orbis terrarum 

partibus, a confirmatione eiusdem 

caesaris, videlicet ab anno Somini 

MDLVIII. usque ad finem anni 

Domini MDLXIIII. gestarum: a d. 

simon 23910

Historicum opus, in quatuor tomos diuisum: quorum tomus I., Germaniae antiquae 

illustrationem continet, in qua veterum autorum descriptiones, tam generales, 

quàm speciales, cum doctissimorum virorum, nostrae aetatis, elaboratis 

commentarijs, explicantur, omissae ab antiquis recentiorum studio & industria 

supplentur: ... Tomus II., compraehendit ea, quae sub imperio Caroli V. Caesaris, in 

diuersis locis ac regionibus acciderunt, ... Tomus III., historias complectitur, quae 

uenerunt in gubernationem Ferdinandi I. ... Tomus IIII., res gestas in se continet, 

quae incurrerunt in Maximiliani II. Caes. imperium: ... Hisque, singulis quatuor 

tomis indicem locupletissimum, ... adiecimus Basileae ex officina Henricpetrina mense Augusto 1574 BSU Florio 2147 Book

Tomus IIII, rerum gestarum, quae 

incurrerunt in Maximiliani II. ... una 

cum epitoma rerum, quae sub 

eodem caes. nimirum ab anno 

Domini MDLXV usque ad annum 

Domini MDLXXII. varijs in orbis 

terrarum plagis actae sunt. Authore 

d. Simone Schardio ... 23912

Historicum opus, in quatuor tomos diuisum: quorum tomus I., Germaniae antiquae 

illustrationem continet, in qua veterum autorum descriptiones, tam generales, 

quàm speciales, cum doctissimorum virorum, nostrae aetatis, elaboratis 

commentarijs, explicantur, omissae ab antiquis recentiorum studio & industria 

supplentur: ... Tomus II., compraehendit ea, quae sub imperio Caroli V. Caesaris, in 

diuersis locis ac regionibus acciderunt, ... Tomus III., historias complectitur, quae 

uenerunt in gubernationem Ferdinandi I. ... Tomus IIII., res gestas in se continet, 

quae incurrerunt in Maximiliani II. Caes. imperium: ... Hisque, singulis quatuor 

tomis indicem locupletissimum, ... adiecimus Basileae ex officina Henricpetrina mense Augusto 1574 BSU Florio 2147 Book [1] 23907

I Rangoni : sunto storico del 1741 Roma Tipografia eredi cav. A. Befani 1908 BSU Florio 4333 Book 36968

I belli segreti per viuere contenta, e morire allegra, attendendo allo spirito, & alla 

santità della vita nella religione. Tradotti dalla lingua francese da Antonio Gerardi 

romano In Vdine per Nicolò Schiratti 1649 BSU Florio Misc. XXXIV.1 Book 80627

I colli di Colloredo. All'ornatissimo cavaliere Ridolfo conte di Colloredo per le nozze 

della signora contessa Teresa di lui sorella col nobile signore Giovanni de Boschetti. 

Visione di un amico Udine Nella tipografia de' Fratelli Pecile 1817 BSU Florio Misc. VII.7 Book 60858

I fasti d'Imeneo nelle nozze degli dei e del nobile ed eccelso signor senatore conte 

Gio. Francesco Aldrovandi Mariscotti colla nobil donna la signora marchesa d. 

Lucrezia Fontanelli pubblicati in occasione del primo ingresso di esso signor 

senatore al Gonfalonierato di giustizia [1762] BSU Florio 3731 Book 38606

I giuochi olimpici celebrati dagli Arcadi nel bosco Parasio per onorar la memoria 

dell'inclito Artino abate Pietro Metastasio [In Roma presso Antonio Fulgoni 1784] BSU Florio 4177 Book 53564

I mille e un giorni : novelle orientali già tratte dal turco, dal persiano e dall'arabo e 

pubblicate da Petis-de-la-Croix, Galland, Cardonne, Chawis e Cazotte, ec Venezia Giuseppe Antonelli editore 1833-1834 BSU Florio 2849 Book Volume I 27457

I mille e un giorni : novelle orientali già tratte dal turco, dal persiano e dall'arabo e 

pubblicate da Petis-de-la-Croix, Galland, Cardonne, Chawis e Cazotte, ec Venezia Giuseppe Antonelli editore 1833-1834 BSU Florio 2849 Book Volume II 27458

I mille e un giorni : novelle orientali già tratte dal turco, dal persiano e dall'arabo e 

pubblicate da Petis-de-la-Croix, Galland, Cardonne, Chawis e Cazotte, ec Venezia Giuseppe Antonelli editore 1833-1834 BSU Florio 2849 Book Volume III 27460

I mille e un giorni : novelle orientali già tratte dal turco, dal persiano e dall'arabo e 

pubblicate da Petis-de-la-Croix, Galland, Cardonne, Chawis e Cazotte, ec Venezia Giuseppe Antonelli editore 1833-1834 BSU Florio 2849 Book Volume IV 27461

I mille e un giorni : novelle orientali già tratte dal turco, dal persiano e dall'arabo e 

pubblicate da Petis-de-la-Croix, Galland, Cardonne, Chawis e Cazotte, ec Venezia Giuseppe Antonelli editore 1833-1834 BSU Florio 2849 Book Volume IX 27468

I mille e un giorni : novelle orientali già tratte dal turco, dal persiano e dall'arabo e 

pubblicate da Petis-de-la-Croix, Galland, Cardonne, Chawis e Cazotte, ec Venezia Giuseppe Antonelli editore 1833-1834 BSU Florio 2849 Book Volume V 27463

I mille e un giorni : novelle orientali già tratte dal turco, dal persiano e dall'arabo e 

pubblicate da Petis-de-la-Croix, Galland, Cardonne, Chawis e Cazotte, ec Venezia Giuseppe Antonelli editore 1833-1834 BSU Florio 2849 Book Volume VI 27465
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I mille e un giorni : novelle orientali già tratte dal turco, dal persiano e dall'arabo e 

pubblicate da Petis-de-la-Croix, Galland, Cardonne, Chawis e Cazotte, ec Venezia Giuseppe Antonelli editore 1833-1834 BSU Florio 2849 Book Volume VII 27466

I mille e un giorni : novelle orientali già tratte dal turco, dal persiano e dall'arabo e 

pubblicate da Petis-de-la-Croix, Galland, Cardonne, Chawis e Cazotte, ec Venezia Giuseppe Antonelli editore 1833-1834 BSU Florio 2849 Book Volume VIII 27467

I mille e un giorni : novelle orientali già tratte dal turco, dal persiano e dall'arabo e 

pubblicate da Petis-de-la-Croix, Galland, Cardonne, Chawis e Cazotte, ec Venezia Giuseppe Antonelli editore 1833-1834 BSU Florio 2849 Book Volume X 27469

I mille e un giorni : novelle orientali già tratte dal turco, dal persiano e dall'arabo e 

pubblicate da Petis-de-la-Croix, Galland, Cardonne, Chawis e Cazotte, ec Venezia Giuseppe Antonelli editore 1833-1834 BSU Florio 2849 Book Volume XI 27470

I mille e un giorni : novelle orientali già tratte dal turco, dal persiano e dall'arabo e 

pubblicate da Petis-de-la-Croix, Galland, Cardonne, Chawis e Cazotte, ec Venezia Giuseppe Antonelli editore 1833-1834 BSU Florio 2849 Book Volume XII 27471

I mille e un giorni : novelle orientali già tratte dal turco, dal persiano e dall'arabo e 

pubblicate da Petis-de-la-Croix, Galland, Cardonne, Chawis e Cazotte, ec Venezia Giuseppe Antonelli editore 1833-1834 BSU Florio 2849 Book Volume XIII 27472

I mille e un giorni : novelle orientali già tratte dal turco, dal persiano e dall'arabo e 

pubblicate da Petis-de-la-Croix, Galland, Cardonne, Chawis e Cazotte, ec Venezia Giuseppe Antonelli editore 1833-1834 BSU Florio 2849 Book Volume XIV 27473

I mille e un giorni : novelle orientali già tratte dal turco, dal persiano e dall'arabo e 

pubblicate da Petis-de-la-Croix, Galland, Cardonne, Chawis e Cazotte, ec Venezia Giuseppe Antonelli editore 1833-1834 BSU Florio 2849 Book Volume XV 27474

I principali fatti della storia sacra dell'Antico Testamento : distribuiti in 36 lezioni, 

con una cronologia e due carte geografiche Milano Boniardi-Pogliani 1859 BSU Florio 2228 Book 25470

I proverbj di Salomone recati in verso italiano e arricchiti d'annotazioni dal p. 

Vincenzo da S. Eraclio della provincia di S. Francesco predicatore cappuccino In Bologna nella stamperia di s. Tommaso d'Aquino 1760 BSU Florio 1083 Book 17137

I salmi di Davidde giusta la volgata in lingua latina ed italiana colla spiegazione del 

senso letterale e del senso spirituale tratta dai santi padri e dagli autori ecclesiastici 

da d. Luigi Isacco Le Maitre de Sacy. [Parte prima-quinta] In Venezia

presso Lorenzo Baseggio librajo all'Aurora, 

a S. Bartolomeo 1792 BSU Florio 2245 Book [Parte prima] 28768

I salmi di Davidde giusta la volgata in lingua latina ed italiana colla spiegazione del 

senso letterale e del senso spirituale tratta dai santi padri e dagli autori ecclesiastici 

da d. Luigi Isacco Le Maitre de Sacy. [Parte prima-quinta] In Venezia

presso Lorenzo Baseggio librajo all'Aurora, 

a S. Bartolomeo 1792 BSU Florio 2245 Book [Parte quinta] 28772

I salmi di Davidde giusta la volgata in lingua latina ed italiana colla spiegazione del 

senso letterale e del senso spirituale tratta dai santi padri e dagli autori ecclesiastici 

da d. Luigi Isacco Le Maitre de Sacy. [Parte prima-quinta] In Venezia

presso Lorenzo Baseggio librajo all'Aurora, 

a S. Bartolomeo 1792 BSU Florio 2245 Book [Parte seconda] 28770

I salmi di Davidde giusta la volgata in lingua latina ed italiana colla spiegazione del 

senso letterale e del senso spirituale tratta dai santi padri e dagli autori ecclesiastici 

da d. Luigi Isacco Le Maitre de Sacy. [Parte prima-quinta] In Venezia

presso Lorenzo Baseggio librajo all'Aurora, 

a S. Bartolomeo 1792 BSU Florio 2245 Book [Parte terza e quarta] 28771

I sensi d'un filantropo udinese in occasione della pace di Presburgo [S. l. s. n. 1805?] BSU Florio Misc. XVIII.16 Book 70414

I sensi d'un filantropo udinese in occasione della pace di Presburgo [S. l. s. n. 1805?] BSU Florio Misc. XXXIII.22 Book 80567

I sette salmi penitenziali trasportati alla volgar poesia da Dante Alighieri ed altre 

sue rime spirituali illustrate con annotazioni dall'abate Francesco Saverio Quadrio 

come pure altra serie di rime scelte tra le più nobili dell'autore Bologna a Colle Ameno per Giovanni Gottardi 1753 BSU Florio 922 Book 412978-10

I signori Rangoni : piccolo sunto storico : tratto dal libro di m. Francesco Sansovino 

Dell'origine e fatti delle famiglie illustri d'Italia Venezia, Combi 1670 Roma Tipografia eredi A. Befani 1908 BSU Florio 4333 Book 36964

Idda di Tokenburg o sia la forza della gelosia traduzione dal tedesco di F.C. Venezia presso Gio. Parolari 1818 BSU Florio 4754/11 Book 27967

Igiene ed educazione fisica della seconda infanzia (2-6 anni) Udine Tip. della "Patria del Friuli" 1883 BSU Florio Misc. XVIII.4 Book 70077

Il  Ramingo di Pinguente : Almanacco per l'anno ... Verona BSU Florio 5916 Issue 1838 25106

Il ... lunario per tutti Venezia Tipografia emiliana BSU Florio 5915 Issue 1877 25104

Il Mietitore o sia Raccolta di racconti, novelle, storie aneddote ed altre curiosità Venezia Cecchini 1841- BSU Florio 3098 Issue A. 2 (1842) 34591

Il Mietitore o sia Raccolta di racconti, novelle, storie aneddote ed altre curiosità Venezia Cecchini 1841- BSU Florio 3098 Issue A. 3 (1843) 34592

Il Mietitore o sia Raccolta di racconti, novelle, storie aneddote ed altre curiosità Venezia Cecchini 1841- BSU Florio 3526 Issue 11841 33820
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Il Seminario di Udine : seminario patriarcale di Aquileia ed arcivescovile di Udine : 

cenni storici pubblicati nel terzo centenario della fondazione luglio 1902 Udine Tipografia pontificia del Patronato 1902 BSU Florio 3927 Book 41426

Il Teatro della Fenice : almanacco galante dedicato alle dame Venezia presso Giuseppe Orlandelli [1826-1840] BSU Florio 5901 Issue 4 (1829) 25007

Il barbiere di Siviglia, ovvero La precauzione inutile dramma giocoso per musica da 

rappresentarsi in Parma nel R.D. teatro di Corte il Carnevale dell'anno 

MDCCLXXXVIII umiliato a Sua Altezza Reale l'arciduchessa d'Austria Maria Amalia, 

infanta di Spagna, duchessa di Parma, Piacenza, Guastalla ec. ec. ec Parma dalla stamperia Carmignani [1788] BSU Florio 5046 Book 14997

Il buon senso del popolo Milano

Ditta Boniardi-Pogliani di Ermenegildo 

Besozzi 1853 BSU Florio 4854 Book 29493

Il burigozzo del secolo 19. : annuario popolare pel ... Milano per Borroni e Scotti BSU Florio 5944 Issue 1855 25139

Il burigozzo del secolo 19. : annuario popolare pel ... Milano per Borroni e Scotti BSU Florio 5945 Issue 1857 25140

Il castello di Tarcento : la sua storia e i suoi statuti S. Vito Tip. Polo e C. 1887 BSU Florio Misc. LII.2 Book 90557

Il certame azione lirico-drammatica per le nozze di sua altezza reale il serenissimo 

arciduca Ferdinando Carlo d'Austria ... colla serenissima principessa Maria Beatrice 

d'Este presentata dalla Reale Accademia di Mantova in occasione del faustissimo 

arrivo d'esso augusto principe in questa città In Mantova

per l'erede di Alberto Pazzoni, regio-ducale 

stampatore 1771 BSU Florio Misc. XLIX.2 Book 88090

Il culto in Trivigi massime nella chiesa della Madonna grande renduto a Maria 

Vergine santissima rammemorato a' Trivigiani per via più infervorarli del medesimo In Trivigi per Gio. Pozzobon 1786 BSU Florio Misc. XXIV.10 Book 74822

Il delfino coronato di fiori poetici raccolti dal sig. sarg.te maggior Gio. Antonio Preti 

officiali, e compagnie de bombardieri. E consagrato a s. e. il signor Nicolo Delfino 

per la sua gloriosamente terminata prefettura di Brescia In Brescia per Gio. Maria Rizzardi stampator episcop. 1698 BSU Florio Misc. XXXXI.1 Book 83863

Il discorso del monte. La dottrina delle ricchezze. La sacra famiglia. Il Pater : pensieri Roma Tip. Forzani e C. 1898 BSU Florio Misc. X.3 Book 64855

Il doppio pescatore di Chiaravalle : almanacco astronomico per l'anno ... Genova Milano Dalla tipografia di Giocondo Messaggi BSU Florio 5906 Issue 1848 25027

Il doppio pescatore di Chiaravalle : almanacco astronomico per l'anno ... Genova Milano Dalla tipografia di Giocondo Messaggi BSU Florio 5907 Issue 1875 25028

Il doppio pescatore di Chiaravalle : almanacco astronomico per l'anno ... Genova Milano Dalla tipografia di Giocondo Messaggi BSU Florio 5908 Issue 1877 25029

Il doppio pescatore di Chiaravalle : almanacco astronomico per l'anno ... Genova Milano Dalla tipografia di Giocondo Messaggi BSU Florio 5909 Issue 1878 25030

Il doppio pescatore di Chiaravalle : almanacco astronomico per l'anno ... Genova Milano Dalla tipografia di Giocondo Messaggi BSU Florio 5940 Issue 1876 25132

Il filosofo alla moda, ovvero Il maestro universale di quanto e oggidì proprio ad 

istruire, e divertire. Ricavato dall'opera di varj scrittori anonimi, intitolato Le 

spectateur, ou Le Socrate moderne. Ozio di Cesare Frasponi ... In Venezia

per Giovanni Malachino, in Merzeria 

all'insegna della S. Scrittura 1728- BSU Florio 3136 Book Tomo primo 35023

Il filosofo alla moda, ovvero Il maestro universale di quanto e oggidì proprio ad 

istruire, e divertire. Ricavato dall'opera di varj scrittori anonimi, intitolato Le 

spectateur, ou Le Socrate moderne. Ozio di Cesare Frasponi ... In Venezia

per Giovanni Malachino, in Merzeria 

all'insegna della S. Scrittura 1728- BSU Florio 3136 Book Tomo secondo 35024

Il filosofo alla moda, ovvero Il maestro universale di quanto e oggidì proprio ad 

istruire, e divertire. Ricavato dall'opera di varj scrittori anonimi, intitolato Le 

spectateur, ou Le Socrate moderne. Ozio di Cesare Frasponi ... In Venezia

per Giovanni Malachino, in Merzeria 

all'insegna della S. Scrittura 1728- BSU Florio 3136 Book Tomo terzo 35025

Il fiore de' nostri poeti anacreontici Venezia Tipografia Picotti 1814 BSU Florio 3835 Book 41951

Il fucilando : episodio militare Pavia Minerva 1840 BSU Florio 5756 Book 23281

Il gabinetto delle fate tradotto dal francese in italiano, che contiene i racconti delle 

fate, le fate racconti de' racconti, nuovi racconti delle fate in due parti, i cavalieri 

erranti, la tirannia delle fate distrutta. ... Tomo primo [-terzo] In Bassano a spese Remondini di Venezia 1782 BSU Florio 4910 Book Tomo secondo 30448

Il generale Osio : Perche' ne siano ricordate le sembianze e la vita intemerata Milano U. Hoepli 1909 BSU Florio 5834 Book 23776

Il giuocatore nella sala di conversazione : che istruisce sul tarocco, ... Milano Silvestri 1848 BSU Florio 5757 Book 23294

Il libraio Pietro Orlandini alli signori associati al celebre processo di Fualdés [Trieste Pietro Orlandini 1817?] BSU Florio 4382/1 Book 40994

Il libro de gli huomini illustri di Gaio Plinio Cecilio, ridotto in lingua volgare. Le vite 

d'Alessandro, di m. Antonio, di Catone Vticense, di Cesare, & d'Ottauiano, 

aggiunteui per m. Dionigi Atanagi. I costumi di Cesare ne fatti di guerra, & in altre 

sue attioni, raccolti da uarij scrittori latini, & greci. Espositione utilissima de 

l'Atanagio sopra le uoci, & cose difficili, & degne, che in queste opere si 

contengono, per ordine d'alfabeto ... In Venetia

appresso Domenico Guerra, & Gio. Battista 

suo fratello 1562 BSU Florio 211 Book 409095-10

Il libro di Giobbe esposto in italiana poesia con annotazioni dall'abate Francesco 

Rezzano fra gli arcadi Democrate Meoniade ... Roma

per Giuseppe, e Niccolo Grossi nel Palazzo 

Massimi a S. Pantaleo 1760 BSU Florio 1079 Book 17119

Il mendicante finto muto o la vendetta di un Servo della gleba : Romanzo storico 

illustrato. Libera versione italiana di Edgardo Campofiore Trieste Giovanni Zanchi Libraio-editore. 1889 BSU Florio 4741 Book 31845

Il mercurio celeste e terrestre : almanacco per l'anno ... : corredato di molte 

interessanti e dilettevoli notizie Venezia dalle stampe di Antonio Zatta e figli [1792-1806] BSU Florio 5978 Issue n. 10 (1801) 19491
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Il mondo nuovo sostenuto dalli due genj del presente secolo XVIII. correndo il suo 

anno bisestile 80. Opera del sig.r Monetta scritta sulle istanze d'un allievo di m.r di 

Voltaire con il diario per l'anno MDCCLXXX di molte curiose e necessarie erudizioni 

adornato In Venezia si vende da Giammaria Basaglia [1780] BSU Florio 3474 Book 32926

Il novellino, ossia Libro di bel parlar gentile Firenze G. Barbèra 1872 BSU Florio 3470 Book 32883

Il nuovo burigozzo : almanacco del ricco e del povero : dedicato agli italiani Milano Vallardi 1851- BSU Florio 5942 Issue 2 (1852) 25135

Il nuovo burigozzo : almanacco del ricco e del povero : dedicato agli italiani Milano Vallardi 1851- BSU Florio 5943 Issue 4 (1854) 25136

Il nuovo osservatore Padova dalla tipografia del Seminario 1814 BSU Florio 5876 Issue 1 (1814) 24911

Il palazzo di cristallo : strenna per l'anno 1852 Venezia co' tipi di Pietro Naratovich [1852] BSU Florio 5962 Book 25277

Il pio agricoltore : modello offerto agli abitatori della campagna : prima versione 

italiana Milano

dalla tip. Boniardi-Pogliani di Ermenegildo 

Besotti 1853 BSU Florio 4854 Book 29494

Il pittore naturalista commedia del barone Ottone Ghemingher tradotta dal tedesco In Venezia [s.n.] 1799 BSU Florio 1766 Book 12700

Il presagio : ricordo di letteratura giovenile Milano Carlo Canadelli 1836-1842 BSU Florio 4961 Issue 2 (1837) 30828

Il primo [- secondo] uolume delle rime scelte da diuersi autori, di nuouo corrette, et 

ristampate In Vinegia appresso Gabriel Giolito de' Ferrari 1565 BSU Florio 425 Book Primo volume 11769

Il primo [-secondo] volume delle rime scelte di diuersi autori In Venetia appresso i Gioliti 1588 BSU Florio 425 Book secondo volume 11775

Il primo [-terzo] libro dell'Opere burlesche del Berni del Casa del Varchi del Mauro 

del Bino del Molza del Dolce Del Fiorenzuola In Usecht al Reno [i.e. Roma] appresso Jacopo Broedelet 1760 BSU Florio 662 Book Primo libro 409354-10

Il primo [-terzo] libro dell'Opere burlesche del Berni del Casa del Varchi del Mauro 

del Bino del Molza del Dolce Del Fiorenzuola In Usecht al Reno [i.e. Roma] appresso Jacopo Broedelet 1760 BSU Florio 662 Book Secondo libro 409354-20

Il primo [-terzo] libro dell'Opere burlesche del Berni del Casa del Varchi del Mauro 

del Bino del Molza del Dolce Del Fiorenzuola In Usecht al Reno [i.e. Roma] appresso Jacopo Broedelet 1760 BSU Florio 662 Book Terzo libro 409354-30

Il quinto centenario di san Bernardino da Siena nel Seminario arcivescovile di Udine Udine Tipografia del Patronato 1880 BSU Florio Misc. XXXI.17 Book 79595

Il ricorso dei divoti abitanti della città di Udine e delle ville alla gran Vergine SS. 

madre di Dio sotto il titolo di Madonna dell'assistenza che si venera sotto i portici 

della fu casa nob. de Pesenti Udine Tipografia Trombetti-Murero 1848 BSU Florio Misc. III.1 Book 55410

Il secolo XX. : rivista popolare illustrata Milano Treves 1902-1933 BSU Florio 5882 Issue 2 (1903) 24907

Il segretario galante : raccolta di lettere di stile amoroso Firenze a spese degli editori 1848 BSU Florio 716 Book 410319-10

Il teatro di Padova riedificato dall'architetto Giuseppe Japelli : con illustrazioni e VI 

litografie [Padova] Tip. Crescini [1847] BSU Florio Misc. XLII.13 Book 84602

Il telegrafo italiano : nozioni sulle più recenti ed importanti scoperte di comprovata 

applicazione ed utilità : annuario popolare per l'anno ... Milano, presso C. Canadelli BSU Florio 5910 Issue 2 (1855) 25033

Il telegrafo italiano : nozioni sulle più recenti ed importanti scoperte di comprovata 

applicazione ed utilità : annuario popolare per l'anno ... Milano, presso C. Canadelli BSU Florio 5911 Issue 3 (1856) 25034

Il tenimento di Torre di Zuino dei conti Corinaldi Udine Tipografia di Giuseppe Seitz 1903 BSU Florio Misc. LV.26 Book 93794

Il trattato delle virtu' morali di Roberto re di Gerusalemme, Il tesoretto di ser 

Brunetto Latini, quattro canzoni di Bindo Bonichi da Siena con alcune rime di m. 

Francesco Petrarca estratte da un suo originale, ... In Torino nella Stamperia reale 1750 BSU Florio 832 Book 412205-10

Imagines Veteris ac Novi Testamenti a Raphaele Sanctio Urbinate in Vaticani palatii 

Xystis mira picturae elegantia expressae Jo. Jacobi de Rubeis cura, ac sumptibus, 

delineatae, incisae, ac typis editae Romae Jo. Jacobi de Rubeis formis 1675 BSU Florio 3019 Book 33702

Imp. Caes. Augusti temporum notatio, genus, et scriptorum fragmenta. Praemittitur 

Nicolai Damasceni Liber de institutione Augusti cum versione Hug. Grotii, et Henr. 

Valesii notis, curante Jo. Alberto Fabricio ... Hamburgi sumtu Viduae Felgineriae 1727 BSU Florio 1714 Book 412519-10

In dovuta obbedienza alle ossequiate lettere 31 marzo 1787 dell'illustriss. ed 

eccellentiss. magistrato de' Cinque savj alla mercanzia la pubblica Accademia di 

Agricoltura, commercio, ed arti propone da trattarsi il seguente argomento [Verona] [s.n.] [1787] BSU Florio 4388 Book 41036

In esecuzione di venerate lettere dell'illustriss. ed eccellentiss. magistrato de' 

Cinque savj alla mercanzia la publica Accademia di agricoltura commercio ed arti 

ripropone con aumento di premio il seguente problema [Verona] [s.n.] [1790] BSU Florio 4388 Book 41039

In hoc libello contenta. Concordata inter Leonem X pont. maximum et Franciscum I 

Francorum regem christianissimum super sacerdotiorum Gallicorum negocio. 

Textus Pragmaticae sanctionis, opera m. Cosmae Guymier emendatus, & 

marginalibus scholiis illustratus. Regulae, ordinationes & constitutiones 

Cancellariae Romanae curiae communes & generales. Sacrosancti oecumenici 

Concilij Tridentini sessionis primae, secundae, tertiae, quartae, quintae & sextae 

decreta. Omnia recens diligenter & accurate emendata. Cum indice alphabetico Parisiis

apud Galeotum à Prato ad primam 

columnam Regiae Basilicae 1551 BSU Florio 1349 Book 413382-10
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In hoc volumine haec continentur. C. Suetonij Tranquilli XII. Caesares. Sexti Aurelij 

Victoris à d. Caesare Augusto usque ad Theodosium excerpta. Eutropij de gestis 

Romanorum Lib. X. Pauli Diaconi libri VIII. ad Eutropij historiam additi. Index rerum 

memorabilium per singulos Tranquilli Caesares ab Ioanne Baptista Egnatio Veneto 

compositus. Annotationes eiusdem Egnatij in omnes Tranquilli Caesares. 

Annotatione etiam Erasmi in Suetonium, Eutropium & Paulum Diaconum per 

literarum ordinem [Venezia

eredi di Aldo Manuzio 1. e Torresano 

Andrea 1.] BSU Florio 216 Book 409138-10

In memoria di Antonio Giordani Udine Gustavo Percotto & Figlio 1922 BSU Florio Misc. XXVI.23 Book 77711

In memoria di Eugenia Morpurgo-Basevi Udine Tipografia e libreria del Patronato 1911 BSU Florio 4030 Book 44967

In memoria di Tonin Rizzani Udine Tipografia Domenico Del Bianco 1911 BSU Florio 4005 Book 44635

In morte d'un fanciullo Udine Tip. Vendrame 1833 BSU Florio Misc. XV.9 Book 68200

In morte di Francesco Presani udinese, licenziato nella Facoltà matematica seguita 

in Bologna il giorno 27. gennaro 1813 Bologna Tipografia de' Fratelli Masi e comp. [1813] BSU Florio Misc. XVII.18 Book 69926

In nuptiis Antonii comitis Ottelio cum Helena comitissa Asquini Utini typis Vendrame 1835 BSU Florio Misc. VI.30 Book 60346

In nuptiis Jacobi de Concina Austriaci imperii, et Hyerosolimitani, Christique 

ordinum equitis. Carmen De natura creatrice [Udine?] Typis Antonii Biasutti 1820 BSU Florio Misc. VII.4 Book 60808

In obitu Joannis Conradi Hofmann omnium disciplinarum genere praestantissimi, ac 

de Republica Litteraria optime meriti, lacrymosa celebriorum in litteris virorum 

parentalia in publicum tum doloris, tum grati animi testimonium Venetiis apud Marcum Carnioni 1756 BSU Florio 5792 Book 23502

In occasione che la nobile signora Lucietta Bettoni di Portogruaro si rende monaca 

in Spilimbergo poesie alla nobile signora Angela Zanon Bettoni affettuosissima 

madre della sacra sposa Venezia presso Antonio Zatta e figli 1788 BSU Florio Misc. XXVI.18 Book 77505

In occasione delle faustissime nozze Bigozzi - De Nardo [S. l. s.n. 187?] BSU Florio Misc. L.16 Book 88968

Inaugurazione del Museo friulano nella città di Udine avvenuta il 13 maggio 1866 Udine Tip. Jacob e Colmegna [1866] BSU Florio Misc. XXX.6 Book 79170

Inaugurazione del viale Pio Vittorio Ferrari da Piazza del mandorlo al viale di Villa 

Glori : Roma 23 ottobre 1867-1962 [S.l. s.n. dopo il 1962] BSU Florio Misc. XVIII.12 Book 70563

Inaugurazione della effigie di monsignore Carlo Fontanini vescovo di Concordia 

prelato domestico assistente al soglio pontificio, avvenuta in Sandaniele del Friuli il 

16 luglio 1846 ottantesimo anniversario del suo natalizio Sandaniele del Friuli Tipografia Biasutti 1846 BSU Florio Misc. XXV.28 Book 75290

Incipit liber primus Joannis Gerson cangellarij Parisiensis. De imitatione Christi et de 

contemptu omnium vanitatum mundi [Venetiis]

per Dionysium & Peregrinum eius socium 

Bononienses 1485 BSU Florio 6016 Book 41983

Index universalis rerum omnium, quae in Baronii, ac Pagii apparatibus, in Baronii 

Annalibus, Pagii Critica, Annalibus Raynaldi, notisque Georgii, & Mansi continentur, 

in tres tomos distributus. Tomus primus [-tertius] Lucae typis Leonardi Venturini 1757-1759 BSU Florio 1478 Book Tomus primus 23504

Index universalis rerum omnium, quae in Baronii, ac Pagii apparatibus, in Baronii 

Annalibus, Pagii Critica, Annalibus Raynaldi, notisque Georgii, & Mansi continentur, 

in tres tomos distributus. Tomus primus [-tertius] Lucae typis Leonardi Venturini 1757-1759 BSU Florio 1478 Book Tomus secundus 23505

Index universalis rerum omnium, quae in Baronii, ac Pagii apparatibus, in Baronii 

Annalibus, Pagii Critica, Annalibus Raynaldi, notisque Georgii, & Mansi continentur, 

in tres tomos distributus. Tomus primus [-tertius] Lucae typis Leonardi Venturini 1757-1759 BSU Florio 1478 Book Tomus tertius 23506

Indice delle stampe intagliate in rame a bulino, e in acqua forte esistente da Carlo 

Losi nel suo magazeno a strada Condotti vicino il Palazzo Malta. Con loro ristretti 

prezzi valutati a moneta romana di scudi e bajocchi In Roma dalle stampe di Generoso Salomoni 1783 BSU Florio Misc. LIII.4 Book 91299

Infortiatum (qui secundus est Digestorum tomus) in fortius, ac difficilius iuridicae 

materiae incrementum exurgens. Omnigeno locupletatum auctario, 

emendatumque a cunctis (quae diligenti animaduersione depraehendi potuerunt) 

erratis, tam in proprio legum contextu, quam in circunscriptis commentarijs, ac 

scholijs: & correctis, quae corruptae fuerant, ex vtroque iure allegationibus. Necnon 

ad Florentinas, Auenionensesque Pandectas exploratum, diuersisque lectionibus 

non aspernandis variegatum. Rerum denique principalium effigie, in principijs 

librorum delineata, bellissime, nec inutiliter picturatum Lugduni ad Salamandrae, apud Sennetonios Fratres 1549 BSU Florio 1550 Book 15477

Inscriptiones antiquae in Etruriae urbibus exstantes. Regiae celsitudini Violantis 

Beatricis ... pars prima [-pars tertia] Florentiae typis Iosephi Manni sub signo S. Io. Dei 1727-1743 BSU Florio 1623 Book Pars prima 412377-10

Inscriptiones antiquae in Etruriae urbibus exstantes. Regiae celsitudini Violantis 

Beatricis ... pars prima [-pars tertia] Florentiae typis Iosephi Manni sub signo S. Io. Dei 1727-1743 BSU Florio 1623 Book Pars secunda 412377-20

Inscriptiones antiquae in Etruriae urbibus exstantes. Regiae celsitudini Violantis 

Beatricis ... pars prima [-pars tertia] Florentiae typis Iosephi Manni sub signo S. Io. Dei 1727-1743 BSU Florio 1623 Book Pars tertia 412377-30

Institutiones ad clericos ordinandos editae jussu illustrissimi, & reverendissimi d.d. 

Bartolomaei Gradonico archiepiscopi Utinensis &c. &c. Utini typis Antonii a Pedro [1763] BSU Florio 3744 Book 41259
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Institutiones diui caesaris Iustiniani, quibus iuris ciuilis elementa singulari methodo 

libris quatuor comprehenduntur. Cum Accursij commentarijs, & doctissimorum 

uirorum annotationibus. Omnia diligentissime purgata, & recognita. Accessit rerum, 

& verborum insignium index locupletissimus Venetijs

[Francesco De Franceschi & Gaspare 

Bindoni il vecchio & Niccolò Bevilacqua & 

Damiano Zenaro] 1569 BSU Florio 3079 Book 32860

Institutionum iuris ciuilis libri IIII Olim à Theophilo Antecessore in Graecum è Latino 

uberius diffusiusque translati, & nunc nuper è Graeco in Latinum per D. Iacobum 

Curtium ... conuersi. In quibus multa, quae in aliarum editionum libris vel deerant, 

uel corruptè legebantur, adhibita Graecorum Institutionum collatione, sunt 

restituta. Cum argumentis compendiarijs paragraphos singulos illustrantibus Venetiis apud Damianum Zenarium 1588 BSU Florio 5957 Book 25240

Instruzione per un'anima fedele sopra le indulgenze contro i falsi ed erronei principj 

sparsi nel trattato delle medesime uscito da Pistoja l'anno 1786 Finale nella stamperia di Giacomo De' Rossi 1787 BSU Florio 4582 Book 34679

Iscrizione che si legge nella sagrestia della metropolitana di Udine [S. l. s. n. 1794?] BSU Florio 1740 Book 11719

Istoria degli stati di Algeri, Tunisi, Tripoli e Marocco, trasportata fedelmente dalla 

lingua inglese nell'italiana In Londra [s.n.] 1754 BSU Florio 3637 Book 35871

Istoria della conquista d'Algeri aggiuntovi un cenno storico di quel regno; dei 

costumi, delle leggi ... : compilazione sulle opere di Shaw, di Dapper ... Venezia co' tipi di Gio. Cecchini e Comp. 1842-1845 BSU Florio 2414 Book Vol. primo, par. seconda 34385

Istoria della conquista d'Algeri aggiuntovi un cenno storico di quel regno; dei 

costumi, delle leggi ... : compilazione sulle opere di Shaw, di Dapper ... Venezia co' tipi di Gio. Cecchini e Comp. 1842-1845 BSU Florio 2414 Book Volume primo 34380

Istoria della conquista d'Algeri aggiuntovi un cenno storico di quel regno; dei 

costumi, delle leggi ... : compilazione sulle opere di Shaw, di Dapper ... Venezia co' tipi di Gio. Cecchini e Comp. 1842-1845 BSU Florio 2414 Book Volume secondo 34386

Istruzione popolare sui soccorsi da prestarsi alle persone apparentemente morte ed 

agl'individui avvelenati, con un'appendice sugli ajuti da impiegarsi anche in caso di 

altri pericolosi accidenti [S. l. s. n. dopo il 1830] BSU Florio Misc. XLVIII.13 Book 87889

Istruzione pratica popolare per la coltivazione dei gelsi in Friuli Udine Tipografia Vendrame 1843 BSU Florio Misc. XXXII.16 Book 80385

Istruzioni ed esercizj di pietà: l'ordinario della messa: i sette salmi penitenziali: 

meditazioni, e preghiere cristiane: il tutto è tratto dalla Sacra Scrittura, da' santi 

Padri, e dagli Ufficj dell Chiesa, per santificare la condotta ella vita, ed 

apparecchiarsi ad una santa morte In Venezia appresso Francesco Pitteri 1746 BSU Florio 2284 Book 30118

Istruzioni sommarie per le piccole bigattiere e per le bigattiere coloniche San-Vito

Pascatti tip. della Camera di commercio in 

Udine, librajo premiato 1840 BSU Florio Misc. XXXII.7 Book 80205

Itinerario militare antico detto anche Tavola teodosiana, e Peutingeriana edizione 

prima italiana [Jesi] [Vincenzo Cherubini] [1809] BSU Florio 3006 Book 33611

Journal de Paris Paris [s. n.] 1777-1827 BSU Florio 3061 Issue A. 29, nn. 268-365 (1806) 32272

Journal de Paris Paris [s. n.] 1777-1827 BSU Florio 3061 Issue A. 30, nn. 1-90 (1807) 32271

Journal de Paris Paris [s. n.] 1777-1827 BSU Florio 4990 Issue A. 30, nn. 91-175 (1807) 28721

Journal encyclopedique ou universel Bouillon De l'imprimerie du journal BSU Florio 4614 Issue 1791, t. 6 37965

Journal encyclopedique ou universel Bouillon De l'imprimerie du journal BSU Florio 4614 Issue 1792, t. 5 37966

Journal encyclopedique ou universel Bouillon De l'imprimerie du journal BSU Florio 4614 Issue 1792, t. 7 37967

L'Almanacco per tutti. Per gl'anni 1796, 97, 98, 99 [Venezia] nella tipografia della Probità BSU Florio 5870 Book 24853

L'Ecclesiaste di Salomone secondo la nuova versione fatta su l'ebreo da' pp. 

cappuccini della Societa clementina di Parigi autori dell'opera Principes discutés 

edizione italiana illustrata di note In Milano

per Giuseppe Mazzucchelli nella Stamperia 

Malatesta 1773 BSU Florio 1082 Book 17130

L'Ecclesiastico giusta la vulgata in lingua latina e volgare colla spiegazione del senso 

litterale e del senso spirituale tratta dai santi padri e dagli autori ecclesiastici dal 

sig. Le Maitre de Sacy prete ec. In Venezia

presso Lorenzo Baseggio librajo all'Aurora, 

a S. Bartolomeo 1779 BSU Florio 3560 Book 34027

L'Italia giovane : letture in famiglia Milano Ulrico Hoepli Edit. 1886- BSU Florio 3156 Book 22364

L'Italiano all'esposizione di Vienna ossia Guida pratica nelle lingue italiana e tedesca 

stampata a caratteri italiani : Raccolta di voci, frasi e dialoghi necessari ai viaggiatori 

che si recano alla grande Esposizione Mondiale di Vienna Venezia-Trieste stabilimento tip. di C. Coen Ed. 1878 BSU Florio 4870 Book 29602

L'agricoltura il frumento al nobile sig. Girolamo dè Bresciani lib. barone del S. R. I. [In Udine per Girolamo Murero 1802] BSU Florio Misc. IX.2 Book 64638

L'anno 1813, ossia Perchè abbiamo la guerra? ... Traduzione dal tedesco [S. l. s. n.] in agosto 1813 BSU Florio Misc. LIV.2 Book 93267

L'ape : strenna per l'anno bisestile 1848 Venezia

nell'I.R. privil. stabilimento naz. di G. 

Antonelli ed. [1848?] BSU Florio 5963 Book 25278

L'ape italiana delle belle arti : giornale dedicato ai cultori ed amatori di esse Roma

a spese degli editori proprietarj dalla 

tipografia Salviucci 1835-1840 BSU Florio 3014 Issue A. 1 (1835) 33635

L'ape italiana delle belle arti : giornale dedicato ai cultori ed amatori di esse Roma

a spese degli editori proprietarj dalla 

tipografia Salviucci 1835-1840 BSU Florio 3014 Issue A. 1 (1835) 33636

L'ape italiana delle belle arti : giornale dedicato ai cultori ed amatori di esse Roma

a spese degli editori proprietarj dalla 

tipografia Salviucci 1835-1840 BSU Florio 3014 Issue A. 2 (1836) 33637

L'ape italiana delle belle arti : giornale dedicato ai cultori ed amatori di esse Roma

a spese degli editori proprietarj dalla 

tipografia Salviucci 1835-1840 BSU Florio 3014 Issue A. 2 (1836) 33638
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L'ape italiana delle belle arti : giornale dedicato ai cultori ed amatori di esse Roma

a spese degli editori proprietarj dalla 

tipografia Salviucci 1835-1840 BSU Florio 3014 Issue A. 3 (1837) 33639

L'ape italiana delle belle arti : giornale dedicato ai cultori ed amatori di esse Roma

a spese degli editori proprietarj dalla 

tipografia Salviucci 1835-1840 BSU Florio 3014 Issue A. 3 (1837) 33640

L'applauso vniuersale nel felicissimo dottorato in ambe le leggi dell'illustrissimo, & 

reuerendissimo signor Boguslao del S. Ro. Imp. conte di Leszno Lesczynski di Plocko 

canonico di Cracouia, &c. dedicato all'illustriss. & reuerendiss. monsig. abbate 

Antonio Paulucci ... In Padoua per il Pasquati 1666 BSU Florio Misc. XVII.9 Book 69827

L'art de vérifier les dates des faits historiques, des chartes, des chroniques et autres 

anciens monumens, depuis la naissance de Notre-Seigneur, par le moyen d'une 

table chronologique ... Avec deux calendriers perpetuels, la chronologie historique 

des Conciles ... A Paris

chez G. Desprez, imprimeur ordinaire du 

roy & du clergé de France 1770 BSU Florio 1808 Book 13394

L'arte del viver bene : almanacco mensile redatto da una società di uomini positivi Milano [s.n.] 1869- BSU Florio 4858 Issue 1 (1869) agosto 29506

L'arte di scriver lettere, nella quale un giovine vien prima istruito con metodo 

breve, e facile nelle lettere familiari, e correnti, e poi condotto insensibilmente colla 

teorica, e pratica alla perfezione di segretario. Tomo primo [-parte quinta e ultima] In Venezia presso Domenico Lovisa 1755-1757 BSU Florio 156 Book Parte quarta 13392

L'arte di scriver lettere, nella quale un giovine vien prima istruito con metodo 

breve, e facile nelle lettere familiari, e correnti, e poi condotto insensibilmente colla 

teorica, e pratica alla perfezione di segretario. Tomo primo [-parte quinta e ultima] In Venezia presso Domenico Lovisa 1755-1757 BSU Florio 156 Book Parte seconda 13388

L'arte di scriver lettere, nella quale un giovine vien prima istruito con metodo 

breve, e facile nelle lettere familiari, e correnti, e poi condotto insensibilmente colla 

teorica, e pratica alla perfezione di segretario. Tomo primo [-parte quinta e ultima] In Venezia presso Domenico Lovisa 1755-1757 BSU Florio 156 Book Parte terza 13391

L'arte di scriver lettere, nella quale un giovine vien prima istruito con metodo 

breve, e facile nelle lettere familiari, e correnti, e poi condotto insensibilmente colla 

teorica, e pratica alla perfezione di segretario. Tomo primo [-parte quinta e ultima] In Venezia presso Domenico Lovisa 1755-1757 BSU Florio 156 Book Tomo primo 13387

L'educazione parafrasi degli avvertimenti di Tobia al figlio Udine pei Fratelli Mattiuzzi Tipografia Pecile 1829 BSU Florio Misc. I.8 Book 54070

L'esprit de la fable, ou La mythologie rendue a ses principes; avec l'explication de 

deux fables, savoir de l'embrâsement de Sémélé par Jupiter, & du Jugement de 

Pâris, avec un dialogue entre Jupiter et Junon sur la création du monde, suivi d'un 

songe philosophique et de pièces fugitives

A Amsterdam. Et se trouve à 

Paris

chez Monroy, libraire de s. a. s. mgr. le 

prince de Condé, rue de la Comédie 

Françoise 1786 BSU Florio 1790 Book 12868

L'imitazione di Cristo in latino, ed in italiano giusta le piu corrette edizioni del testo 

latino, e una nuova e piu fedele traduzione nell'italiano: arricchita di riflesioni, 

pratiche, e preghiere alla fine di ciaschedun capitolo; del sommario in fine d'ogni 

libro; e di citazioni e note per tutto, ad oggetto di renderne piu fruttuosa la lettura In Roma

nella stamperia degli eredi Barbiellini 

mercanti di libri e stampatori a Pasquino 1754-1755 BSU Florio 2268 Book Parte II. libro III 29343

L'imitazione di Cristo in latino, ed in italiano giusta le piu corrette edizioni del testo 

latino, e una nuova e piu fedele traduzione nell'italiano: arricchita di riflesioni, 

pratiche, e preghiere alla fine di ciaschedun capitolo; del sommario in fine d'ogni 

libro; e di citazioni e note per tutto, ad oggetto di renderne piu fruttuosa la lettura In Roma

nella stamperia degli eredi Barbiellini 

mercanti di libri e stampatori a Pasquino 1754-1755 BSU Florio 2268 Book Parte III. libro IV. 29346

L'imitazione di Cristo in latino, ed in italiano giusta le piu corrette edizioni del testo 

latino, e una nuova e piu fedele traduzione nell'italiano: arricchita di riflesioni, 

pratiche, e preghiere alla fine di ciaschedun capitolo; del sommario in fine d'ogni 

libro; e di citazioni e note per tutto, ad oggetto di renderne piu fruttuosa la lettura In Roma

nella stamperia degli eredi Barbiellini 

mercanti di libri e stampatori a Pasquino 1754-1755 BSU Florio 2268 Book [Parte prima] 29342

L'indispensabile : almanacco di Venezia ad uso del forestiere, del viaggiatore, del 

commerciante, dell'uomo d'affari e di ogni genere di colte ed intelligenti persone Venezia co' tipi di Teresa Gattei 1855- BSU Florio 5948 Issue 2 (1856) 25164

L'indispensabile : almanacco di Venezia ad uso del forestiere, del viaggiatore, del 

commerciante, dell'uomo d'affari e di ogni genere di colte ed intelligenti persone Venezia co' tipi di Teresa Gattei 1855- BSU Florio 5949 Issue 5 (1859) 25165

L'indispensabile : almanacco di Venezia ad uso del forestiere, del viaggiatore, del 

commerciante, dell'uomo d'affari e di ogni genere di colte ed intelligenti persone Venezia co' tipi di Teresa Gattei 1855- BSU Florio 5950 Issue 6 (1860) 25166

L'indovino inglese di Guglielmo Haanemann : ovvero esattissimo pronostico sopra 

l'anno ... Trento per Giambattista Monauni BSU Florio 5951 Issue 1807 25169

L'oracolo de' nuovi filosofi per servire di continuazione, e dilucidazione delle opere 

del sig. di Voltaire, traduzione dal francese ... Tomo primo [-secondo] In Venezia presso Simone Occhi 1773 BSU Florio 2611 Book Tomo primo 41434
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L'oracolo de' nuovi filosofi per servire di continuazione, e dilucidazione delle opere 

del sig. di Voltaire, traduzione dal francese ... Tomo primo [-secondo] In Venezia presso Simone Occhi 1773 BSU Florio 2611 Book Tomo secondo 41435

L'oracolo della Sibilla cusiana Milano coi tipi di Gio. Bernardoni 1828 BSU Florio 4160 Book 52802

L'orfanella inglese ovvero storia di Carlotta Summers ... Milano presso Pietro Agnelli in Santa Margherita 1814 BSU Florio 2958 Book Volume primo 30829

L'orfanella inglese ovvero storia di Carlotta Summers ... Milano presso Pietro Agnelli in Santa Margherita 1814 BSU Florio 2958 Book Volume secondo 30830

L'orfanella inglese ovvero storia di Carlotta Summers ... Milano presso Pietro Agnelli in Santa Margherita 1814 BSU Florio 2958 Book Volume terzo 30831

La  beata Elena Valentinis da Udine : la sua festa annua ricorre il 23 aprile Udine Tipografia del Patronato 1896 BSU Florio Misc. XVIII.5 Book 70067

La Polonia : sua descrizione, suoi costumi, sue vicende Venezia Tipografia di Alvisopoli 1831 BSU Florio 4427 Book 36300

La Repubblica Argentina e la Patagonia : lettere dei missionari salesiani Torino tip. e libr. salesiana 1877 BSU Florio 4819 Book 26315

La Sacra Bibbia contenente l'Antico ed il Nuovo Testamento, tradotta da Giovanni 

Diodati. Stampata per la Società Biblica Basilea dai torchj di Emanuele Thurneisen 1822 BSU Florio 2631 Book 37816

La Sacra Bibbia o sia Vecchio e Nuovo Testamento secondo la volgata Milano per Giovanni Silvestri 1840-1841 BSU Florio 2346 Book 10: Vangeli 32296

La Sacra Bibbia o sia Vecchio e Nuovo Testamento secondo la volgata Milano per Giovanni Silvestri 1840-1841 BSU Florio 2346 Book

11: Atti degli Apostoli, Lettere di S. 

Paolo ai romani, ai Corinti, ai Galati, 

agli Efesini 32297

La Sacra Bibbia o sia Vecchio e Nuovo Testamento secondo la volgata Milano per Giovanni Silvestri 1840-1841 BSU Florio 2346 Book

12: Lettere di S. Paolo, di S. 

Giacomo, di S. Pietro, di S. Giovanni, 

di S. giuda; Apocalisse, ecc. 32298

La Sacra Bibbia o sia Vecchio e Nuovo Testamento secondo la volgata Milano per Giovanni Silvestri 1840-1841 BSU Florio 2346 Book

2: Numeri, Deuteronomio, Giosuè, 

Giudici, Ruth 32288

La Sacra Bibbia o sia Vecchio e Nuovo Testamento secondo la volgata Milano per Giovanni Silvestri 1840-1841 BSU Florio 2346 Book 3: Quattro libri de' Re 32289

La Sacra Bibbia o sia Vecchio e Nuovo Testamento secondo la volgata Milano per Giovanni Silvestri 1840-1841 BSU Florio 2346 Book

4: Paralipomeni, Esdra, Tobia, 

Giuditta 32290

La Sacra Bibbia o sia Vecchio e Nuovo Testamento secondo la volgata Milano per Giovanni Silvestri 1840-1841 BSU Florio 2346 Book 5: Esther, Giobbe, Salmi 32291

La Sacra Bibbia o sia Vecchio e Nuovo Testamento secondo la volgata Milano per Giovanni Silvestri 1840-1841 BSU Florio 2346 Book

6: Proverbi, Ecclesiaste, Cantico de' 

Cantici, Sapienza, Ecclesiastico 32292

La Sacra Bibbia o sia Vecchio e Nuovo Testamento secondo la volgata Milano per Giovanni Silvestri 1840-1841 BSU Florio 2346 Book 7: Isaia, Geremia 32293

La Sacra Bibbia o sia Vecchio e Nuovo Testamento secondo la volgata Milano per Giovanni Silvestri 1840-1841 BSU Florio 2346 Book

8: Baruch, Ezechiele, Daniele, Osea, 

Joele 32294

La Sacra Bibbia o sia Vecchio e Nuovo Testamento secondo la volgata Milano per Giovanni Silvestri 1840-1841 BSU Florio 2346 Book

9: Amos, Abdia, Giona, Michea, 

Nahum, Habacuc, Sofonia, Aggeo, 

Zaccaria, Malachia, Libri de' 

Maccabei 32295

La Sacra Bibbia secondo la Volgata Firenze per David Passigli 1842-1844 BSU Florio 3186 Book [1]: Vol. I. parte I. 23672

La Sacra Bibbia secondo la Volgata Firenze per David Passigli 1842-1844 BSU Florio 3186 Book [2]: Vol. I. parte II. 23673

La Sacra Bibbia secondo la Volgata Firenze per David Passigli 1842-1844 BSU Florio 3186 Book [3]: Vol. II. parte I. 23674

La Sacra Bibbia secondo la Volgata Firenze per David Passigli 1842-1844 BSU Florio 3186 Book [5]: Vol. III. parte I. 23675

La Sacra Bibbia secondo la Volgata Firenze per David Passigli 1842-1844 BSU Florio 3186 Book [6]: Vol. III. parte II. 23676

La Sacra Bibbia secondo la volgata Milano Francesco Pagnoni Editore-Tipografo [1863] BSU Florio 2339 Book Volume primo 31640

La Sacra Bibbia secondo la volgata Milano Francesco Pagnoni Editore-Tipografo [1863] BSU Florio 2339 Book Volume quarto 31643

La Sacra Bibbia secondo la volgata Milano Francesco Pagnoni Editore-Tipografo [1863] BSU Florio 2339 Book Volume secondo 31641

La Sacra Bibbia secondo la volgata Milano Francesco Pagnoni Editore-Tipografo [1863] BSU Florio 2339 Book Volume terzo 31642

La Silfide ossia il genio tutelare tradotto dal francese Venezia presso Gio. Parolari 1817 BSU Florio 4754 Book 27921

La Svizzera secondo il Coxe, l'Ebel ed altri più moderni viaggiatori. Si aggiungono 

alcuni cenni sulla storia, i monumenti, le leggi ed i costumi Milano

presso Pietro e Gius.e 

Vallardi, Cont.a S.ta 

Margherita N. 1101 

1825 BSU Florio 5953 Book 25178

La Turchia : quadro storico-geografico [Trieste Tipografia Weis 1853] BSU Florio Misc. XXIV.15 Book 74840

La bella Spagnuola trad. dal castigliano Venezia presso Gio. Parolari 1817 BSU Florio 4754/8 Book 27938

La bella vicina Venezia presso Gio. Parolari 1817 BSU Florio 4754/9 Book 27961

La festa campestre per le faustissime nozze del signor conte Giuseppe Polcenigo di 

Polcenigo e la ornatissima signora Cecilia Galetti di Campolungo Udine pei Fratelli Mattiuzzi nella Tipografia Pecile 1824 BSU Florio Misc. VI.14 Book 59862

La filosofia morale, del Doni, tratta da molti antichi scrittori, per amaestramento 

vniuersale de gouerni, & regimento particolare de gli huomini: con modi dotti, & 

piaceuoli, nouelle, motti, argutie, & sententie In Trento

per Gio. Battista, & Giacomo fratelli, de 

Gelmini, di Sabbio 1588 BSU Florio 2614 Book 41427

La guerra di dieci anni raccolta polemico-fisica sull'elettrometria galvano-organica 

parte italiana-parte francese Verona [s.n.] 1802 BSU Florio 4942 Book 31535
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La guerre d'Italie : récit hebdomadaire illustré Paris Ch. Lahure et C. 1859 BSU Florio 4513 Issue

N. 1 (4 jui. 1859)-n. 26 (10 sept. 

1859) 36336

La journée du chrétien sanctifiée par la prière et la méditation A Paris [s.n.] 1803 BSU Florio 3372 Book 30305

La journée du chrétien, sanctifiée par la priére et la méditation dédiée a Madame 

de France A Lyon chez Amable Leroy, imprimeur-libraire 1792 BSU Florio 5099 Book 16509

La luna in corso : osservazioni storiche politiche genealogiche del dottore Vesta 

Verde : almanacco utile interessante per il ... Milano presso i fratelli Galeazzi BSU Florio 5926 Issue 1840 25122

La luna in corso : osservazioni storiche politiche genealogiche del dottore Vesta 

Verde : almanacco utile interessante per il ... Milano presso i fratelli Galeazzi BSU Florio 5927 Issue 1835 25124

La luna in corso : osservazioni storiche politiche genealogiche del dottore Vesta 

Verde : almanacco utile interessante per il ... Milano presso i fratelli Galeazzi BSU Florio 5928 Issue 1837 25125

La luna in corso : osservazioni storiche politiche genealogiche del dottore Vesta 

Verde : almanacco utile interessante per il ... Milano presso i fratelli Galeazzi BSU Florio 5929 Issue 1837 25126

La luna in corso : osservazioni storiche politiche genealogiche del dottore Vesta 

Verde : almanacco utile interessante per il ... Milano presso i fratelli Galeazzi BSU Florio 5930 Issue 1838 25127

La luna in corso : osservazioni storiche politiche genealogiche del dottore Vesta 

Verde : almanacco utile interessante per il ... Milano presso i fratelli Galeazzi BSU Florio 5931 Issue 1839 25128

La maniera per una giovane di vivere al secolo, trasportata dal francese nell'idioma 

italiano dal dottor Giambattista Mazzoni In Venezia per Gio. Gabriello Ertz 1712 BSU Florio 3441 Book 32246

La marcia su Roma : numero unico ufficiale della Federazione provinciale triestina 

del P.N.F. [S.l. s.n.] 1923 BSU Florio 2880 Book Numero unico (28 ott.-4 nov. 1923) 29712

La melodia d'Euterpe formata in occasione della felicissima laurea in ambe le leggi 

dell'eccellentissimo signor Gio. Francesco Locadello furlano. Raccolta per mano di 

Nicolò Venzone, ... In Padova per Gio. Battista Pasquati 1665 BSU Florio Misc. XVII.10 Book 69849

La miracolosa immagine della Madonna delle Grazie e il suo santuario : ricordo 

storico in occasione del primo centenario e della solenne incoronazione : aggiuntovi 

in fine il rito della sacra funzione e le preghiere della novena Udine Tipografia Jacob e Colmegna 1870 BSU Florio Misc. XXXV.3 Book 80834

La moglie tradita commedia inedita In Venezia 1800 BSU Florio 5107 Book 17041

La morte del Barbetta celebre ludimagistro bresciano del secolo passato compianta 

in Brescia in una privata letteraria adunanza l'anno 1739 In Brescia presso Giammaria Rizzardi 1740 BSU Florio 1070 Book 16995

La nouvelle revue Paris [s. n.] BSU Florio 4841 Issue 92 (1895), 1-4 livraison 28896

La nouvelle revue Paris [s. n.] BSU Florio 4841 Issue 93 (1895), 1-4 livraison 28897

La nouvelle revue Paris [s. n.] BSU Florio 4841 Issue 94 (1895), 1-4 livraison 28898

La nuova porpora della rosa Ruzini celebrata da i fiori di Pindo nell'ingresso solenne 

dell'illustrissimo ... kavalier Carlo Ruzini procurator di S. Marco per merito In Venezia presso Girolamo Albrizzi 1706 BSU Florio 5634 Book 21250

La pieve di S. Maria Maggiore di Tricesimo : notizie storiche tratte dalla 'Serie dei 

pievani di Tricesimo' del sacerdote don Giorgio Della Martina e da altre fonti Udine Arti grafiche friulane 1958 BSU Florio Misc. LI.1 Book 89582

La pubblica esultanza all'arrivo dell'armi austriache. Canzone per musica [Udine

nella nuova stamperia di Domenico e 

Gabriele fratelli Pecile 1797?] BSU Florio Misc. XIV.11 Book 67369

La publica Accademia di agricoltura, commercio, ed arti propone il premio di una 

medaglia d'oro del valoree di zecchini diciotto [Verona] [s.n.] [1790] BSU Florio 4388 Book 41037

La regina di Golconda : opera buffa in due atti da rappresentarsi nel teatro della 

nob. società in Udine per la fiera di S. Lorenzo 1842 Udine Tipografia Vendrame [1842] BSU Florio Misc. III.6 Book 55688

La rivoluzione di Vienna nell'ottobre 1848 descritta da un testimonio oculare Torino G. Pomba e C. 1849 BSU Florio 4179 Book 53624

La scuola di Minerva : almanacco storico-genealogico per l'anno ... Milano Tipografia e libreria Pirotta e C. BSU Florio 4869 Issue 1840 29554

La scuola di Minerva : almanacco storico-genealogico per l'anno ... Milano Tipografia e libreria Pirotta e C. BSU Florio 5904 Issue 1838 25025

La scuola di Minerva : almanacco storico-genealogico per l'anno ... Milano Tipografia e libreria Pirotta e C. BSU Florio 5905 Issue 1839 25026

La vera economia della vita umana ... opera necessarissima ai giovani ed utilissima 

a tutti Firenze nella Stamperia Bonducciana 1790 BSU Florio 3504 Book 33798

La vie de Dom Barthelemy des Martyrs, religieux de l'Ordre de s. Dominique, 

archevesque de Brague en Portugal. Tirée de son histoire écrite en espagnol & en 

portugais par cinq auteurs, dont le premier est le pere Louïs de Grenade. Avec son 

esprit et ses sentimens pris de ses propres ecrits A Paris

chez Pierre le Petit, imprimeur & libraire 

ordinaire du roy, ruë S. Jacques, à la Croix 

d'Or 1664 BSU Florio 5188 Book 17637

La vie reglée des dames. Qui veulent se sanctifier dans le mode [A Liege]

suivant la copie, imprimée a Paris, chez 

Edme Couterot, rüe S. Jaques au bon 

Pasteur. Et se vend a Liege, chez Jean 

François Broncart Marchand libraire en 

Souverain-Pont 1698 BSU Florio 842 Book 412329-10

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue

Suite du Journal des Sçavans ... 

Tome trente-deuxéme (1704) 413042-350
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Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue

Suite du Journal des Sçavans ... 

Tome trente-uniéme (1703) 413042-330

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue

Suite du Journal des Sçavans ... 

Tome vingt et dixiéme (1702) 413042-310

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue

Suite du Journal des Sçavans, pour 

l'année ... Tome trente-quatriéme. 

Seconde partie (1706) 413042-390

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue

Suite du Journal des Sçavans, pour 

l'année ... Tome trente-troiséme. 

Seconde partie (1705) 413042-370

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome L (1711), jui./dec. 413042-550

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome LI (1712), jan./jui. 413042-560

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome LII (1712), jui./dec. 413042-570

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome LIII (1713), jan./juin. 413042-580

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome LIV (1713), jui./dec. 413042-590

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome LV (1714), jan./jui. 413042-600

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome XLI (1708), suppl. jui./sep. 413042-460

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome XLII (1708), suppl. oct./dec. 413042-470

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome XLIII (1709), suppl. jan./mar. 413042-480

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome XLIV (1709), suppl. avr./jui. 413042-490

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome XLV (1709), suppl. jui./sep. 413042-500

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome XLVI (1709), suppl. oct./dec. 413042-510

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome [XLIX] (1711), jan./jui. 413042-540

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome [XLVIII] (1710), jui./dec. 413042-530

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome [XLVII] (1710), jan./jui. 413042-520

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome [deuxiéme] (1682) 413042-100

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome [quatrieme] (1675/1676) 413042-40

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome cinquiéme (1677) 413042-50

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome dix-huitiéme (1690) 413042-180

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome dix-neufiéme (1691) 413042-190

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome dix-septiéme (1689) 413042-170

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome douzieme (1684) 413042-120

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome huitiéme (1680) 413042-80

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome neuviéme (1681) 413042-90

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome onziéme (1683) 413042-110

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome premier (1665/1666) 413042-10

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue

Tome quarantiéme (1708), suppl. 

avr./jui. 413042-450

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome quatorsieme (1686) 413042-140

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome quinsieme (1687) 413042-150

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome second (1667/1671) 413042-20

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome seizieme (1688) 413042-160

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome septiéme (1679) 413042-70

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome sixiéme (1678) 413042-60

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome treisieme (1685) 413042-130

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue

Tome trente-cinquiéme (1707), 

suppl. jan./mar. 413042-400

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome trente-deuxéme (1704) 413042-340

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue

Tome trente-huitiéme (1707), suppl. 

oct./dec. 413042-430

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue

Tome trente-neuviéme (1708), 

suppl. jan./mar. 413042-440

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue

Tome trente-quatriéme. Premiere 

partie (1706) 413042-380

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue

Tome trente-septiéme (1707), 

suppl. jui./sep. 413042-420

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue

Tome trente-sixiéme (1707), suppl. 

avr./jui. 413042-410

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome trente-troiséme (1705) 413042-360

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome trente-uniéme (1703) 413042-320

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome trosieme (1672/1674) 413042-30
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Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome vingt et cinquiéme (1697) 413042-250

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome vingt et deuxiéme (1694) 413042-220

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome vingt et dixiéme (1702) 413042-300

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome vingt et huiéme (1700) 413042-280

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome vingt et neufiéme (1701) 413042-290

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome vingt et quatriéme (1696) 413042-240

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome vingt et septiéme (1699) 413042-270

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome vingt et sixiéme (1698) 413042-260

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome vingt et troisiéme (1695) 413042-230

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome vingt et uniéme (1693) 413042-210

Le Journal des Sçavans ... A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1685- BSU Florio 1721 Issue Tome vingtiéme (1692) 413042-200

Le Medaglie d'oro al Valor Militare : (1833-1925) Torino Gruppo M.O. al V.M. 1925 BSU Florio 4951 Book 31661

Le avventure di Bertrando nell'America settentrionale : Almanacco per l'anno 1831 Milano

dalla tipografia Pogliani all'albergo della 

Gran Bretagna BSU Florio 5903 Issue 1831 25023

Le belle arti in Venezia : almanacco pel ... Venezia presso Giuseppe Orlandelli 1826- BSU Florio 5900 Issue 1829 25004

Le belle arti in Venezia : almanacco pel ... Venezia presso Giuseppe Orlandelli 1826- BSU Florio 5902 Issue 1826 25005

Le bellissime e sententiose lettere di Falari prencipe d'Agrigento in Sicilia, di nuouo 

tradotte dalla greca nella fauella toscana In Vinegia per Curtio Troiano de i Nauò 1545 BSU Florio 168 Book 13540

Le corone degl'avi intrecciate a quella del gran nipote illustrissimo signore Pietro 

Manci trentino convittore del Collegio de' nobili di S. Francesco Saverio da signori 

accademici, e convittori Argonauti della sua camerata in occasione, che prende la 

laurea dottorale dell'una, e dell'altra legge nella celebre università di Bologna 

l'anno 1716 In Bologna

per Ferdinando Pisarri all'insegna di S. 

Antonio [1716] BSU Florio Misc. XLII.2 Book 84532

Le dodici gemme dell'antico Efod sacerdotale e le virtù in esse simboleggiate e 

riscontrate nell'illustrissimo, e reverendissimo monsignor Federico M.a Giovanelli 

patriarca di Venezia, e primate della Dalmazia. Poesie per il suo solenne ingresso In Bergamo per Francesco Locatelli 1776 BSU Florio 3726 Book 38567

Le due seguenti iscrizioni si leggono nel coro della chiesa parrochiale di S. Cristoforo 

d'Udine <<[>>S.l. s.n. 1792?] BSU Florio 1740 Book 11718

Le famiglie della nobiltà udinese e le cariche pubbliche, 1513-1797 [S. l. s. n. 1903] BSU Florio Misc. XXXI.21 Book 79630

Le gare generose dramma giocoso per musica da rappresentarsi per la prima volta 

nel nobilissimo teatro d'Udine nella corrente primavera dedicato al nobile corpo di 

s. a. s. il principe di Condè. Sotto l'impresa, e direzione del capocomico Luigi 

Mazzotti In Udine per li fratelli Pecile [179.] BSU Florio Misc. XLIII.1 Book 85085

Le mie prigioni in Russia Milano presso Francesco Colombo, libraio 1856 BSU Florio 2983 Book 31156

Le nozze degli antichi patriarchi in occasione dello sposalizio del nobil'uomo, ed 

eccelso sig. senatore conte Lodovico Segni con la nobil donna la signora contessa 

Gertrude Malvezzi In Bologna nella stamperia di Lelio dalla Volpe 1762 BSU Florio 992 Book 12465

Le tombeau des amours de Louis le Grand et ses dernières galanteries A Cologne chez Pierre Marteau 1695 BSU Florio 3628 Book 35862

Le voleur illustre et la semaine illustree reunis Paris BSU Florio 5843 Issue 1905-1954 (1894) 24594

Leges novellae V. anecdotae imperatorum Theodosii junioris et Valentiniani III. cum 

ceterarum etiam novellarum editarum titulis et variis lectionibus ex vetustissimo 

cod. ms. Ottoboniano depromptis, quibus accedunt aliae Valentiniani III. 

constitutiones jam editae ... ac tandem lex Romana seu responsum Papiani titulis 

anecdotis variisque lectionibus auctum ad fidem praefati codicis et alterius Sveco-

Vaticani, opera et studio Iohannis Christophori Amadutii qui praefationem et 

adnotationes adjecit Romae

aere Venantii Monaldinii bibliopolae typis 

Zempelianis 1767 BSU Florio 5334 Book 21263

Legis XII. tabularum collecta editionis nouae. Et interpretamentum. D.D. 

reuerendiss.o et ampliss.o D. Guitardo Rateo episcopo Monspeliensi, & christianiss. 

regis in consistorio sanctiore, consiliario. Theodorus Marcilius Parisiis

e typographia Steph. Preuosteau, in 

Collegio Cameracensi 1600 BSU Florio 1601 Book 412074-10

Les Oeuvres de Monsieur Scarron

Suivant la copie imprimee, a 

Paris Abraham Wolfgang] 1668 [Amsterdam BSU Florio 4895 Book Tome premier 30306

Les Oeuvres de Monsieur Scarron

Suivant la copie imprimee, a 

Paris Abraham Wolfgang] 1668 [Amsterdam BSU Florio 4895 Book Tome second 30307

Les Pseaumes de Dauid, mis en rime françoise par Clement Marot, et Theodore de 

Beze Se vendent à Charenton

par Estienne Lucas, marchand libraire, 

demeurant à Paris, ruë Chartiere, prés le 

Puits Certain, à la Bible d'or 1658 BSU Florio 5767 Book 23393

Les Schetlandais. Roman nouveau; traduit de l'anglais par le traducteur du pirate et 

des autres romans de Sir Walter Scott. Tome premier [-second] Paris a la librairie de Charles Gosselin 1822 BSU Florio 5000 Book Tome second 28804

Lettera del signor P... M... dottore di legge diretta alla sig. marchesa G... C... nata 

contessa Z... della V... contenente i fatti piu importanti seguiti nella città, e fortezza 

di Mantova nel corso dell'assedio da essa sostenuto nell'anno 1799 dal dì 17 aprile 

sino ai 29 di luglio. Con la pianta della suddetta città, e fortezza Verona per gli eredi Carattoni stamp. vescov. [1799] BSU Florio Misc. XXXVI.18 Book 81269
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Lettera jatro-critica o sia storia ragionata di una malattia acuta scritta ad un'amico 

[!] dal D. N. R. M. F. In Udine per Girolamo Murero 1786 BSU Florio Misc. XX.20 Book 71357

Lettera manoscritta indirizzata a una dama di nome Teresa che contiene un 

commento alla 'Risposta alla lettera del signor di Chateaubriand sopra Venezia' di 

Giustina Renier Michiel [Italia sec. XIX, prima metà] BSU Florio Misc. IV.9.3 Book 57372

Lettera universale di san Barnaba apostolo traduzione dal greco di don Gio. Battista 

Gallicciolli In Venezia

dalla tipografia di Antonio Curti q. Giacomo 

presso Giustino Pasquali q. Mario 1797 BSU Florio 1401 Book 19444

Lettera, che dà distinto ragguaglio delle sollenni [!] funzioni, e grandiosi spettacoli 

seguiti in Udine li 4. giugno 1780

[Udine $c per li fratelli 

Murero 1780] BSU Florio Misc. XXX.16 Book 79289

Lettere d'uomini illustri, che fiorirono nel principio del secolo decimosettimo, non 

piu' stampate Venezia nella stamperia Baglioni 1744 BSU Florio 5 Book 413162-10

Lettere dedicate a monsignor illustrissimo e reverendissimo Jacopo Monico 

vescovo di Ceneda nell'occasione del solenne ingresso alla sua chiesa In Venezia per Giuseppe Picotti 1823 BSU Florio Misc. X.7 Book 64884

Lettere del conte Francesco Beretta e del padre Bernardo Maria De Rubeis [Cividale Tipografia Giovanni Fulvio 1903] BSU Florio Misc. XVI.12 Book 68294

Lettere di Napoleone a Giuseppina durante la prima guerra d'Italia, il Consolato e 

l'Impero e lettere di Giuseppina a Napoleone ed a sua figlia Milano G. Truffi e comp. 1834 BSU Florio 2844 Book Volume I 26978

Lettere di Napoleone a Giuseppina durante la prima guerra d'Italia, il Consolato e 

l'Impero e lettere di Giuseppina a Napoleone ed a sua figlia Milano G. Truffi e comp. 1834 BSU Florio 2844 Book Volume II 26979

Lettere di XIII. huomini illustri: allequali [!] oltra tutte l'altre fin qui stampate, di 

nuouo ne sono state aggiunte molte da Thomaso Porcacchi In Vinetia presso Giorgio de' Caualli 1565 BSU Florio 169 Book 13553

Lettere di diversi autori in proposito delle considerazioni del marchese Giovan 

Gioseffo Orsi sopra il famoso libro franzese intitolato La maniere de bien penser 

dans les ouvrages d'esprit In Bologna

per Costantino Pisarri sotto le Scuole 

all'Insegna di S. Michele 1707 BSU Florio 1057 Book 16902

Lettere di principi, le quali o si scriuono da principi, o a principi, o ragionan di 

principi. Libro primo, nuouamente mandato in luce da Girolamo Ruscelli. 

All'illustrissimo, & reuerendissimo cardinal Carlo Borromeoo In Venetia

appresso Giordano Ziletti, al segno de la 

Stella 1562 BSU Florio 188 Book 14062

Lettere di santi e beati fiorentini raccolte ed illustrate dal dottore Antommaria 

Biscioni In Firenze nella Stamperia di Francesco Moücke 1736 BSU Florio 382 Book 411713-10

Lettere di santi uomini ai Rangoni : (San Carlo, il B.to Gregorio Barbarigo e il ven. 

Francesco Gonzaga) [S.l. s.n. s.d.] BSU Florio 4333 Book 36994

Lettere inedite d'illustri friulani del secolo XVIII o scritte da altri uomini celebri a 

personaggi friulani Udine pei Fratelli Mattiuzzi Tipogr. Pecile 1826 BSU Florio 3789 Book 40531

Lettere inedite di uomini illustri per servire d'appendice all'opera intitolata Vitae 

italorum doctrina excellentium In Firenze nella stamperia di Francesco Moücke 1773-1775 BSU Florio 2 Book Tomo secondo 413142-20

Lettere inedite di uomini illustri per servire d'appendice all'opera intitolata Vitae 

italorum doctrina excellentium In Firenze nella stamperia di Francesco Moücke 1773-1775 BSU Florio 2 Book [1] 413142-10

Lettere scritte a Roma al signor abate Giusto Fontanini dappoi arcivescovo d'Ancira 

intorno a diverse materie spettanti alla storia letteraria, raccolte dall'abate 

Domenico Fontanini e dedicate dal medesimo agl'illustriss. signori accademici della 

magnifica città di Udine In Venezia presso Pietro Valvasense 1762 BSU Florio 8 Book 413170-10

Lettere scritte da donna di senno, e di spirito per ammaestramento del suo amante In Ferrara per Giuseppe Barbieri 1737 BSU Florio 159 Book 13399

Lettere serie, erudite e famigliari di diversi uomini scienziati ed illustri nuovamente 

raccolte, e in due parti divise In Venezia

presso Domenico Occhi in merceria sotto 

l'orologio all'insegna dell'Unione 1735 BSU Florio 153 Book 12867

Lettere sopra la filosofia del secolo XVIII tradotte dall'inedito original francese in 

italiano In Fuligno presso Giovanni Tomassini 1795 BSU Florio 2602 Book 41612

Lettere uolgari di diuersi nobilissimi huomini, et eccellentissimi ingegni, scritte in 

diuerse materie. Libro primo [-secondo] In Vinegia [eredi di Aldo Manuzio 1.] 1545 BSU Florio 53 Book Libro secondo 11241

Lettere volgari di diuersi nobilissimi huomini, et eccellentissimi ingegni, scritte in 

diuerse materie, nuouamente ristampate, & in piu luoghi corrette. Libro primo [- 

secondo] In Vinegia in casa de' figliuoli di Aldo BSU Florio 2687 Book Libro secondo 24894

Lettere volgari di diuersi nobilissimi huomini, et eccellentissimi ingegni, scritte in 

diuerse materie, nuouamente ristampate, & in più luoghi corrette. Libro primo [-

secondo] In Vinegia [eredi di Aldo Manuzio 1.] 1546 BSU Florio 2687 Book Libro primo 24893

Lettres athéniennes, ou corrispondance d'un agent du roi de Perse, a Athènes, 

pendant la guerre du Péloponèse; traduites de l'anglais, par Alexandre-Louis 

Villeterque ... ornées de douze portraits gravés au burin; avec une carte de 

l'ancienne Grèce et un index geographique. Tome premier [-quatrieme] Paris

Dentu, imprimeur-Libraire, Palais du 

Tribunat, galeries de bois, n.° 240 an XI BSU Florio 1745 Book Tome premier 11734
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Lettres athéniennes, ou corrispondance d'un agent du roi de Perse, a Athènes, 

pendant la guerre du Péloponèse; traduites de l'anglais, par Alexandre-Louis 

Villeterque ... ornées de douze portraits gravés au burin; avec une carte de 

l'ancienne Grèce et un index geographique. Tome premier [-quatrieme] Paris

Dentu, imprimeur-Libraire, Palais du 

Tribunat, galeries de bois, n.° 240 an XI BSU Florio 1745 Book Tome quatrieme 11738

Lettres athéniennes, ou corrispondance d'un agent du roi de Perse, a Athènes, 

pendant la guerre du Péloponèse; traduites de l'anglais, par Alexandre-Louis 

Villeterque ... ornées de douze portraits gravés au burin; avec une carte de 

l'ancienne Grèce et un index geographique. Tome premier [-quatrieme] Paris

Dentu, imprimeur-Libraire, Palais du 

Tribunat, galeries de bois, n.° 240 an XI BSU Florio 1745 Book Tome second 11735

Lettres athéniennes, ou corrispondance d'un agent du roi de Perse, a Athènes, 

pendant la guerre du Péloponèse; traduites de l'anglais, par Alexandre-Louis 

Villeterque ... ornées de douze portraits gravés au burin; avec une carte de 

l'ancienne Grèce et un index geographique. Tome premier [-quatrieme] Paris

Dentu, imprimeur-Libraire, Palais du 

Tribunat, galeries de bois, n.° 240 an XI BSU Florio 1745 Book Tome troisieme 11736

Lettres athéniennes, ou corrispondance d'un agent du roi de Perse, a Athènes, 

pendant la guerre du Péloponèse; traduites de l'anglais, par Alexandre-Louis 

Villeterque ... ornées de douze portraits gravés au burin; avec une carte de 

l'ancienne Grèce et un index géographique. Tome premier [-quatrieme] Paris

Dentu, imprimeur-Libraire, palais du 

tribunat, galeries de bois, n.° 240 an XI BSU Florio 1745 Book Tome premier 12610

Lettres athéniennes, ou corrispondance d'un agent du roi de Perse, a Athènes, 

pendant la guerre du Péloponèse; traduites de l'anglais, par Alexandre-Louis 

Villeterque ... ornées de douze portraits gravés au burin; avec une carte de 

l'ancienne Grèce et un index géographique. Tome premier [-quatrieme] Paris

Dentu, imprimeur-Libraire, palais du 

tribunat, galeries de bois, n.° 240 an XI BSU Florio 1745 Book Tome second 12611

Lettres choisies tirées des meilleurs auteurs A l'usage de ceux qui veulent se 

perfectionner dans la langue Française, et sur-tout dans le style épistolaire. Tomo I 

[-II] A Venise

de la Fonderie et Impr. de Jean Parolari aux 

dépens de Pierrre Pasquali 1812 BSU Florio 4890 Book Tomo II 30209

Lettres parisiennes sur le désir d'etre heureux. Premiére [-seconde] partie A Francfort & Leipsic chez Knoch & Esslinger 1759 BSU Florio 161 Book Premiére partie 13406

Lettres parisiennes sur le désir d'etre heureux. Premiére [-seconde] partie A Francfort & Leipsic chez Knoch & Esslinger 1759 BSU Florio 161 Book Seconde partie 13407

Letture di famiglia : opera illustrata con incisioni in acciaio che si pubblica dalla 

Sezione letteraria-artistica del Lloyd austriaco [S.l.] [s.n.] 1852- BSU Florio 4512 Issue A. 1 (1852) 36324

Letture di famiglia : opera illustrata con incisioni in acciaio che si pubblica dalla 

Sezione letteraria-artistica del Lloyd austriaco [S.l.] [s.n.] 1852- BSU Florio 4512 Issue A. 10 (1862) 36326

Letture di famiglia : opera illustrata con incisioni in acciaio che si pubblica dalla 

Sezione letteraria-artistica del Lloyd austriaco [S.l.] [s.n.] 1852- BSU Florio 4512 Issue A. 2 (1853) 36325

Li due primi canti dell'Iliade e li due primi dell'Eneide tradotti in versi italiani si 

aggiunge la traduzione d'un'elegia di Catullo in greco fatta dal signor Anton-Maria 

Salvini In Verona per Dionigi Ramanzini 1749 BSU Florio 1149 Book 17934

Liber Psalmorum, cum notis Jacobi Benigni Bossueti episcopi Meldensis Lugduni

apud Anissonios, Joan. Posuel, & Claudium 

Rigaud 1690 BSU Florio 1489 Book 14043

Liber sextus Decretalium d. Bonifacii papae VIII Clementis papae V Constitutiones, 

Extrauagantes tum viginti d. Ioannis papae XII tum Communes. Haec omnia cum 

suis glossis suae integritati restituta, & ad exemplar Romanum diligenter recognita Venetiis [s.n.] 1591 BSU Florio 3084 Book 32887

Libri de re rustica M. Catonis lib. I. M. Terentii Varronis lib. III. L. Iunii Moderati 

Columellae lib. XII. Eiusdem de arboribus liber separatus ab alijs ... Palladii lib. XIIII. 

De duobus dierum generibus: simulque de umbris, & horis, quae apud Palladium, in 

alia epistola ad lectorem. Georgij Alexandrini enarrationes priscarum dictionum, 

quæ in his libris Catonis: Varronis: Columellae [Venezia

Aldo Manuzio il vecchio e Andrea Torresano 

il vecchio] BSU Florio 1784 Book 12809

Libri de re rustica, M. Catonis lib. I. M. Terentij Varronis lib. III. Per Petrum 

Victorium, ad ueterum exemplarium fidem, suae integritati restituti Parisiis ex officina Roberti Stephani typographi regij 1543 BSU Florio 1314 Book 413108-10

Libro di novelle e di bel parlar gentile contenente cento novelle antiche servite di 

norma e di materia al Decamerone di Giovanni Boccaccio mandate fuori gia' da 

Carlo Gualteruzzi da Fano ora di nuovo con annotazioni di D.M.M. Tomo primo [- 

secondo] In Firenze nella stamperia di Giuseppe Vanni 1778-1782 BSU Florio 409 Book Tomo primo 11548

Libro di novelle e di bel parlar gentile contenente cento novelle antiche servite di 

norma e di materia al Decamerone di Giovanni Boccaccio mandate fuori gia' da 

Carlo Gualteruzzi da Fano ora di nuovo con annotazioni di D.M.M. Tomo primo [- 

secondo] In Firenze nella stamperia di Giuseppe Vanni 1778-1782 BSU Florio 409 Book Tomo secondo 11550

Libro quarto delle rime di diuersi eccellentiss. autori nella lingua volgare. 

Nouamente raccolte In Bologna presso Anselmo Giaccarello 1551 BSU Florio 5345 Book 21370
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Limen grammaticum, seu prima litterarum rudimenta ab Emmanuelis Alvari 

Institutionibus olim excerpta a Joanne Baptista Fageo ad puerilia studentium 

ingenia in ipso grammaticae limine utiliter exercenda Utini typis fratrum Pecile 1805 BSU Florio Misc. XX.2 Book 71137

Loci pii venerandae pietatis institutio facta ab ill. Bartholomeo Coleono Venetorum 

exercitus summo imp. anno MCCCCLXVI Bergomi

typis Comini Venturae, eiusdem urbis 

typographi 1603 BSU Florio 2052 Book 410394-10

Luisa : scene di famiglia : racconto contemporaneo Modena Immacolata Concezione 1870 BSU Florio 5749 Book 23118

Manifesto [Roma] [Stamperia Camerale] [1800?] BSU Florio 3017 Book 33679

Manifesto [Roma] [s.n.] [dopo il 1799] BSU Florio 2876 Book 31540

Manifesto per l'associazione alla raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti nelle 

varie parti del mondo tanto per tenra [!] quanto per mare, dopo quelli del celebre 

Cook; e non pubblicati fin ora in lingua italiana Milano Sonzogno e Comp. 1815 BSU Florio Misc. XXXX.8 Book 83221

Manuale diuinum ex sacrarum litterarum viridario delectum in quo continentur. 

Supercelestes diui apostoli Pauli epistole. Canonice epistole sanctorum 

apostolorum Iacobi. Petri Ioannis & Thadei cum summarijs capitum singulorum. 

Epistole apostoli Pauli ad Senecam: & eiusdem ad Paulum. Auree quedam omelie 

sancti Ioannis Crisostomi de laudibus & excellentia diui apostoli Pauli. Sancti 

Damasi pape carmina de triumphis eiusdem apostoli. Officiolum quotidianum ipsius 

sancti Pauli. Tabula repertoria omnium epistolarum ... Impressum Venetiis per Bernardinum Venetum de Vitalibus [non dopo il 1539] BSU Florio 1703 Book 412475-10

Manuel annuaire de la santé, ou Medecine et pharmacie domestiques : pour … Paris chez l'editeur des ouvrages de m. Raspail BSU Florio 3143 Issue A. 6 (1851) 35092

Mappa censuaria della città di Udine distretto I di Udine provincia del Friuli secondo 

la rettificata di misura eseguita nell'anno 1838 [S.l.] [s.n.] [dopo il 1838] BSU Florio 3007 Book 33615

Mathematiques. Tome premier [-second] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1787-1790 BSU Florio 5069 Book Tome premier [premiere partie] 17337

Mathematiques. Tome premier [-second] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1787-1790 BSU Florio 5069 Book Tome premier seconde partie 17338

Mathematiques. Tome premier [-second] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1787-1790 BSU Florio 5069 Book Tome second [premiere partie] 17343

Mathematiques. Tome premier [-second] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1787-1790 BSU Florio 5069 Book Tome second seconde partie 17344

Matrimoni e patti dotali : documenti friulani del secolo XIII Udine Tipografia Gio. Batt. Doretti e soci 1887 BSU Florio Misc. XXX.9 Book 79188

Memorie contemporanee sulla Spagna e sul Portogallo Milano tipografia e libreria Pirotta 1835 BSU Florio 4747/3 Book 26980

Memorie contemporanee sulla Spagna e sul Portogallo Milano tipografia e libreria Pirotta 1835 BSU Florio 4747/6 Book 26985

Memorie della vita, del martirio, de' miracoli, del culto &c. di S. Lorenzo martire e 

cittadino romano con varj sermoni de' SS. Agostino, Massimo, Leone, e di S. Pier 

Grisologo e coll'Inno di Prudenzio sopra lo stesso martire In Roma appresso Niccolò, e Marco Pagliarini 1756 BSU Florio 4144/1 Book 52061

Memorie di Trevoux per la storia delle scienze, e belle arti tradotte in italiano. 

Tomo I [-VI] diviso in quattro parti In Venezia appresso Antonio Groppo 1744-1745 BSU Florio 1575 Book 1.1 410920-10

Memorie di Trevoux per la storia delle scienze, e belle arti tradotte in italiano. 

Tomo I [-VI] diviso in quattro parti In Venezia appresso Antonio Groppo 1744-1745 BSU Florio 1575 Book 1.2 410920-20

Memorie di Trevoux per la storia delle scienze, e belle arti tradotte in italiano. 

Tomo I [-VI] diviso in quattro parti In Venezia appresso Antonio Groppo 1744-1745 BSU Florio 1575 Book 1.3 410920-30

Memorie di Trevoux per la storia delle scienze, e belle arti tradotte in italiano. 

Tomo I [-VI] diviso in quattro parti In Venezia appresso Antonio Groppo 1744-1745 BSU Florio 1575 Book 1.4 410920-40

Memorie di Trevoux per la storia delle scienze, e belle arti tradotte in italiano. 

Tomo I [-VI] diviso in quattro parti In Venezia appresso Antonio Groppo 1744-1745 BSU Florio 1575 Book 2.1 410920-50

Memorie di Trevoux per la storia delle scienze, e belle arti tradotte in italiano. 

Tomo I [-VI] diviso in quattro parti In Venezia appresso Antonio Groppo 1744-1745 BSU Florio 1575 Book 2.2 410920-60

Memorie di Trevoux per la storia delle scienze, e belle arti tradotte in italiano. 

Tomo I [-VI] diviso in quattro parti In Venezia appresso Antonio Groppo 1744-1745 BSU Florio 1575 Book 2.3 410920-70

Memorie di Trevoux per la storia delle scienze, e belle arti tradotte in italiano. 

Tomo I [-VI] diviso in quattro parti In Venezia appresso Antonio Groppo 1744-1745 BSU Florio 1575 Book 2.4 410920-80

Memorie di Trevoux per la storia delle scienze, e belle arti tradotte in italiano. 

Tomo I [-VI] diviso in quattro parti In Venezia appresso Antonio Groppo 1744-1745 BSU Florio 1575 Book 3.1 410920-90

Memorie di Trevoux per la storia delle scienze, e belle arti tradotte in italiano. 

Tomo I [-VI] diviso in quattro parti In Venezia appresso Antonio Groppo 1744-1745 BSU Florio 1575 Book 3.2 410920-100

Memorie di Trevoux per la storia delle scienze, e belle arti tradotte in italiano. 

Tomo I [-VI] diviso in quattro parti In Venezia appresso Antonio Groppo 1744-1745 BSU Florio 1575 Book 3.3 410920-110

Memorie di Trevoux per la storia delle scienze, e belle arti tradotte in italiano. 

Tomo I [-VI] diviso in quattro parti In Venezia appresso Antonio Groppo 1744-1745 BSU Florio 1575 Book 3.4 410920-120

Memorie di Trevoux per la storia delle scienze, e belle arti tradotte in italiano. 

Tomo I [-VI] diviso in quattro parti In Venezia appresso Antonio Groppo 1744-1745 BSU Florio 1575 Book 4.1 410920-130

Memorie di Trevoux per la storia delle scienze, e belle arti tradotte in italiano. 

Tomo I [-VI] diviso in quattro parti In Venezia appresso Antonio Groppo 1744-1745 BSU Florio 1575 Book 4.2 410920-140

Memorie di Trevoux per la storia delle scienze, e belle arti tradotte in italiano. 

Tomo I [-VI] diviso in quattro parti In Venezia appresso Antonio Groppo 1744-1745 BSU Florio 1575 Book 4.3 410920-150
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Memorie di Trevoux per la storia delle scienze, e belle arti tradotte in italiano. 

Tomo I [-VI] diviso in quattro parti In Venezia appresso Antonio Groppo 1744-1745 BSU Florio 1575 Book 4.4 410920-160

Memorie di Trevoux per la storia delle scienze, e belle arti tradotte in italiano. 

Tomo I [-VI] diviso in quattro parti In Venezia appresso Antonio Groppo 1744-1745 BSU Florio 1575 Book 5.1 410920-170

Memorie di Trevoux per la storia delle scienze, e belle arti tradotte in italiano. 

Tomo I [-VI] diviso in quattro parti In Venezia appresso Antonio Groppo 1744-1745 BSU Florio 1575 Book 5.2 410920-180

Memorie di Trevoux per la storia delle scienze, e belle arti tradotte in italiano. 

Tomo I [-VI] diviso in quattro parti In Venezia appresso Antonio Groppo 1744-1745 BSU Florio 1575 Book 5.3 410920-190

Memorie di Trevoux per la storia delle scienze, e belle arti tradotte in italiano. 

Tomo I [-VI] diviso in quattro parti In Venezia appresso Antonio Groppo 1744-1745 BSU Florio 1575 Book 5.4 410920-200

Memorie di Trevoux per la storia delle scienze, e belle arti tradotte in italiano. 

Tomo I [-VI] diviso in quattro parti In Venezia appresso Antonio Groppo 1744-1745 BSU Florio 1575 Book 6.1 410920-210

Memorie di Trevoux per la storia delle scienze, e belle arti tradotte in italiano. 

Tomo I [-VI] diviso in quattro parti In Venezia appresso Antonio Groppo 1744-1745 BSU Florio 1575 Book 6.2 410920-220

Memorie di Trevoux per la storia delle scienze, e belle arti tradotte in italiano. 

Tomo I [-VI] diviso in quattro parti In Venezia appresso Antonio Groppo 1744-1745 BSU Florio 1575 Book 6.3 410920-230

Memorie di Trevoux per la storia delle scienze, e belle arti tradotte in italiano. 

Tomo I [-VI] diviso in quattro parti In Venezia appresso Antonio Groppo 1744-1745 BSU Florio 1575 Book 6.4 410920-240

Memorie di madama Manson esplicative di sua condotta durante il primo processo 

fatto a Rhodez per l'assassinio del sig. Fualdés ex-procuratore regio; scritte da lei 

medesima, e dirette a mad. Enjalran, sua madre. Traduzione dal francese di Filippo 

Casari Trieste

dalla Tipografia Weis si vende dal librajo 

Pietro Orlandini 1818 BSU Florio 3379 Book 30340

Memorie istoriche per servire alla vita di piu uomini illustri della Toscana raccolte 

da una società di letterati ed arricchite di diligentissimi ritratti di rame. Parte prima 

[-seconda] Livorno per Anton Santini e compagni 1757-1758 BSU Florio 1969 Book Parte prima 409621-10

Memorie istoriche per servire alla vita di piu uomini illustri della Toscana raccolte 

da una società di letterati ed arricchite di diligentissimi ritratti di rame. Parte prima 

[-seconda] Livorno per Anton Santini e compagni 1757-1758 BSU Florio 1969 Book Parte seconda 409621-20

Memorie per le belle arti In Roma nella stamperia Pagliarini 1785-1788 BSU Florio 3182 Book Tomo I. anno MDCCLXXXV 23416

Memorie per le belle arti In Roma nella stamperia Pagliarini 1785-1788 BSU Florio 3182 Book Tomo II. anno MDCCLXXXVI 23417

Memorie per le belle arti In Roma nella stamperia Pagliarini 1785-1788 BSU Florio 3182 Book Tomo III. anno MDCCLXXXVII 23418

Memorie per le belle arti In Roma nella stamperia Pagliarini 1785-1788 BSU Florio 3182 Book Tomo IV. anno MDCCLXXXVIII 23419

Memorie per servire alla storia letteraria e civile Venezia

dalla nuova Stamperia presso Antonio 

Fortunato Stella 1793-1800 BSU Florio 2553 Issue [56]1798 41811

Memorie per servire alla storia letteraria e civile Venezia

dalla nuova Stamperia presso Antonio 

Fortunato Stella 1793-1800 BSU Florio 2553 Issue [57]1799 41813

Memorie per servire alla storia letteraria e civile Venezia

dalla nuova Stamperia presso Antonio 

Fortunato Stella 1793-1800 BSU Florio 2553 Issue [58]1800 41814

Memorie spettanti alla vita del beato Pietro Acotanto patrizio veneto secolare In Venezia presso Antonio Zatta 1759 BSU Florio Misc. XXVII.22 Book 78017

Memorie storiche delle sacre reliquie de' ss. martiri Mauro, ed Eleuterio protettori 

della città, e diocesi di Parenzo: assieme colla relazione delle funzioni fatte li 25, 26 

e 27 maggio 1749 nell'occasione della loro traslazione, ed il panegirico recitato 

nella stessa congiuntura dal m. r. p. f. Giambattista M.a Contarini dell'ordine de' 

Predicatori, ... raccolte dal d.r D. Antonio Vergotin, canonico teologo della 

cattedrale, e cancellier vescovile ec In Venezia appresso Simone Occhi 1749 BSU Florio Opuscoli I.4 Book 95472

Mercure britannique, ou Notices historiques et critiques sur les affaires du tems Londres W. et C. Spilsbury 1798-1800 BSU Florio 4570 Issue Volume I (1798) 34635

Mercure britannique, ou Notices historiques et critiques sur les affaires du tems Londres W. et C. Spilsbury 1798-1800 BSU Florio 4570 Issue Volume II (1798) 34636

Mercure britannique, ou Notices historiques et critiques sur les affaires du tems Londres W. et C. Spilsbury 1798-1800 BSU Florio 4570 Issue Volume III (1799) 34637

Mercure britannique, ou Notices historiques et critiques sur les affaires du tems Londres W. et C. Spilsbury 1798-1800 BSU Florio 4570 Issue Volume IV (1799) 34638

Mercure britannique, ou Notices historiques et critiques sur les affaires du tems Londres W. et C. Spilsbury 1798-1800 BSU Florio 4570 Issue Volume V (1800) 34639

Mercure britannique, ou Notices historiques et critiques sur les affaires du tems Londres W. et C. Spilsbury 1798-1800 BSU Florio 4699 Issue 1 (1798) 28911

Mercure britannique, ou Notices historiques et critiques sur les affaires du tems Londres W. et C. Spilsbury 1798-1800 BSU Florio 4699 Issue 2 (1798) 28912

Mercure britannique, ou Notices historiques et critiques sur les affaires du tems Londres W. et C. Spilsbury 1798-1800 BSU Florio 4699 Issue 3 (1799) 28913

Mercure britannique, ou Notices historiques et critiques sur les affaires du tems Londres W. et C. Spilsbury 1798-1800 BSU Florio 4699 Issue 4 (1799) 28914
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Mercurio britannico ossia notizie storico-critiche sugli affari attuali Londra presso G. e C. Spilesbury 1798-1800 BSU Florio 1827 Issue

Volume 1, n. 1-8 (20 agosto 1798-10 

dicembre 1798) 409142-10

Mercurio britannico ossia notizie storico-critiche sugli affari attuali Londra presso G. e C. Spilesbury 1798-1800 BSU Florio 1827 Issue

Volume 2, n. 9-16 (25 dicembre 

1798-10 aprile 1799) 409142-20

Mercurio britannico ossia notizie storico-critiche sugli affari attuali Londra presso G. e C. Spilesbury 1798-1800 BSU Florio 1827 Issue

Volume 3, n. 17-24  (25 aprile 1799-

10 agosto 1799) 409142-30

Mercurio britannico ossia notizie storico-critiche sugli affari attuali Londra presso G. e C. Spilesbury 1798-1800 BSU Florio 1827 Issue

Volume 4, n. 25-32 (25 settembre 

1799-10 gennaio 1800) 409142-40

Mercurio britannico ossia notizie storico-critiche sugli affari attuali Londra presso G. e C. Spilesbury 1798-1800 BSU Florio 4641 Issue

Volume 5, n. 33-36 (25 gennaio 

1800-25 marzo 1800) 35214

Mercurio d'Italia storico-politico per l'anno ... In Venezia dalla tipografia Pepoliana 1796-1797 BSU Florio 5622 Issue 1 (1796), n. 12 21209

Mese del Sacro Cuore di Gesù Udine dalla Nuova Tipografia di Onofrio Turchetto 1844 BSU Florio 3801 Book 41566

Miscelanea di varie operette all'illustriss. sig. abate d. Jacopo Facciolati ... tomo 

primo [-ottavo] In Venezia appresso Gio. Maria Lazzaroni 1740-1744 BSU Florio 1495 Book Tomo ottavo 13882

Miscelanea di varie operette all'illustriss. sig. abate d. Jacopo Facciolati ... tomo 

primo [-ottavo] In Venezia appresso Gio. Maria Lazzaroni 1740-1744 BSU Florio 1495 Book Tomo primo 13875

Miscelanea di varie operette all'illustriss. sig. abate d. Jacopo Facciolati ... tomo 

primo [-ottavo] In Venezia appresso Gio. Maria Lazzaroni 1740-1744 BSU Florio 1495 Book Tomo quarto 13877

Miscelanea di varie operette all'illustriss. sig. abate d. Jacopo Facciolati ... tomo 

primo [-ottavo] In Venezia appresso Gio. Maria Lazzaroni 1740-1744 BSU Florio 1495 Book Tomo quinto 13879

Miscelanea di varie operette all'illustriss. sig. abate d. Jacopo Facciolati ... tomo 

primo [-ottavo] In Venezia appresso Gio. Maria Lazzaroni 1740-1744 BSU Florio 1495 Book Tomo secondo 13876

Miscelanea di varie operette all'illustriss. sig. abate d. Jacopo Facciolati ... tomo 

primo [-ottavo] In Venezia appresso Gio. Maria Lazzaroni 1740-1744 BSU Florio 1495 Book Tomo sesto 13880

Miscelanea di varie operette all'illustriss. sig. abate d. Jacopo Facciolati ... tomo 

primo [-ottavo] In Venezia appresso Gio. Maria Lazzaroni 1740-1744 BSU Florio 1495 Book Tomo settimo 13881

Miscelanea di varie operette all'illustriss. sig. abate d. Jacopo Facciolati ... tomo 

primo [-ottavo] In Venezia appresso Gio. Maria Lazzaroni 1740-1744 BSU Florio 1495 Book Tomo terzo 13878

Miscellaneae observationes criticae novae in auctores veteres et recentiores. In 

Belgio collectae & proditae. In annum MDCCXL [-MDCCLI]. Tomus I [-XII] Amstelaedami apud Janssonio-Waesbergios 1740-[1751] BSU Florio 1804 Book Tomus I 13015

Miscellaneae observationes criticae novae in auctores veteres et recentiores. In 

Belgio collectae & proditae. In annum MDCCXL [-MDCCLI]. Tomus I [-XII] Amstelaedami apud Janssonio-Waesbergios 1740-[1751] BSU Florio 1804 Book Tomus II 13016

Miscellaneae observationes criticae novae in auctores veteres et recentiores. In 

Belgio collectae & proditae. In annum MDCCXL [-MDCCLI]. Tomus I [-XII] Amstelaedami apud Janssonio-Waesbergios 1740-[1751] BSU Florio 1804 Book Tomus III 13017

Miscellaneae observationes criticae novae in auctores veteres et recentiores. In 

Belgio collectae & proditae. In annum MDCCXL [-MDCCLI]. Tomus I [-XII] Amstelaedami apud Janssonio-Waesbergios 1740-[1751] BSU Florio 1804 Book Tomus IV 13018

Miscellaneae observationes criticae novae in auctores veteres et recentiores. In 

Belgio collectae & proditae. In annum MDCCXL [-MDCCLI]. Tomus I [-XII] Amstelaedami apud Janssonio-Waesbergios 1740-[1751] BSU Florio 1804 Book Tomus V 13019

Miscellaneae observationes criticae novae in auctores veteres et recentiores. In 

Belgio collectae & proditae. In annum MDCCXL [-MDCCLI]. Tomus I [-XII] Amstelaedami apud Janssonio-Waesbergios 1740-[1751] BSU Florio 1804 Book Tomus VI 13020

Miscellaneae observationes criticae novae in auctores veteres et recentiores. In 

Belgio collectae & proditae. In annum MDCCXL [-MDCCLI]. Tomus I [-XII] Amstelaedami apud Janssonio-Waesbergios 1740-[1751] BSU Florio 1804 Book Tomus VII 13021

Miscellaneae observationes criticae novae in auctores veteres et recentiores. In 

Belgio collectae & proditae. In annum MDCCXL [-MDCCLI]. Tomus I [-XII] Amstelaedami apud Janssonio-Waesbergios 1740-[1751] BSU Florio 1804 Book Tomus VIII 13022

Miscellaneorum ex mss. libris Bibliothecae Collegii Romani Societatis Jesu tomus 

primus [-secundus] Romae

apud fratres Palearinos, prostant in 

Bibliopolio Palladis in Platea vulgo di 

Pasquino 1754-1758 BSU Florio 9/1 Book

1: Clarorum virorum Theodori 

Prodromi Dantis Alighierj. Franc. 

Petrarchae Galeacii Vicecomitis ... et 

Jacobi Sadoleti epistolae ex codd. 

mss. Bibliothecae Collegii Romani S. 

J. nunc primum vulgatae 413171-10
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Miscellaneorum ex mss. libris Bibliothecae Collegii Romani Societatis Jesu tomus 

primus [-secundus] Romae

apud fratres Palearinos, prostant in 

Bibliopolio Palladis in Platea vulgo di 

Pasquino 1754-1758 BSU Florio 9/2 Book

2: Pontificum Rom. epistolae XXX 

saeculo XIII scriptae Aonii Palearii 

epistolae XXV M. Antonii Mureti, et 

ad Muretum Pauli Manutii, ... 

aliorumque virorum clariss. 

epistolae selectae accesserunt Graec 413171-20

Modo di adoperare le cucine economo-meccaniche [S. l. s. e. sec. XIX] BSU Florio Misc. XIII.4 Book 66999

Modo di seminare, raccogliere, e usare la ventolana giusta le sperienze delle 

primarie Accademie d'agricoltura e principalmente di quella degli Aspiranti di 

Conegliano, per ordine della medesima pubblicato ad universal notizia 

coll'implorata approvazione dell'eccell. Magistrato de' Provveditori sopra i beni 

inculti, e Deputati all'agricoltura [S. l. s. n. dopo il 1769] BSU Florio Misc. IV.14 Book 57391

Momenti di trattenimento utile e dilettevole per la corrente autunnale villeggiatura 

1785 [Venezia s.n. 1785] BSU Florio 971 Book 11995

Monografie friulane offerte a monsignore Zaccaria Bricito arcivescovo di Udine ecc. Udine Vendrame 1847 BSU Florio 4082/1 Book 49621

Monografie friulane offerte a monsignore Zaccaria Bricito arcivescovo di Udine ecc. Udine Vendrame 1847 BSU Florio 4082/2 Book 49622

Monumenti veneziani di varia letteratura per la prima volta pubblicati nell'ingresso 

di sua eccellenza messer Alvise Pisani cavaliere alla dignità di procuratore di San 

Marco In Venezia nella stamperia di Carlo Palese 1796 BSU Florio 4493 Book 37474

Musae Francisco et Mariae Theresiae augustis congratulantur ob scientias, 

bonasque artes eorum iussu et munificentia Vindobonae restitutas Vindobonae

typis Ioannis Thomae Trattner, caes. reg. 

maiest. aulas typographi et bibliopolae 1756 BSU Florio 4474 Book 40610

Museo capitolino o sia Descrizione delle statue, iscrizioni, ed altre antichità, e de' 

quadri de' piu bravi pennelli, che si custodiscono ne' palazzi di Campidoglio In Roma presso Fausto Amidei al Corso 1771 BSU Florio 3370 Book 30288

Museo della reale Accademia di Mantova In Mantova

per l'erede di Alberto Pazzoni, regio ducale 

stampatore 1790 BSU Florio 4154 Book 52748

Museo scientifico, letterario ed artistico, ovvero scelta raccolta di utili e svariate 

nozioni in fatto di scienze, lettere ed arti belle Torino

Stabilimento tipografico di Alessandro 

Fontana 1839-1850 BSU Florio 3184 Book Anno nono (1847), n. 1-24 23463

Museo scientifico, letterario ed artistico, ovvero scelta raccolta di utili e svariate 

nozioni in fatto di scienze, lettere ed arti belle Torino

Stabilimento tipografico di Alessandro 

Fontana 1839-1850 BSU Florio 3184 Book Anno ottavo (1846), n. 1-52 23462

Museo scientifico, letterario ed artistico, ovvero scelta raccolta di utili e svariate 

nozioni in fatto di scienze, lettere ed arti belle Torino

Stabilimento tipografico di Alessandro 

Fontana 1839-1850 BSU Florio 3184 Book Anno primo (1839), n. 1-52 23455

Museo scientifico, letterario ed artistico, ovvero scelta raccolta di utili e svariate 

nozioni in fatto di scienze, lettere ed arti belle Torino

Stabilimento tipografico di Alessandro 

Fontana 1839-1850 BSU Florio 3184 Book Anno quarto (1842), n. 1-52 23458

Museo scientifico, letterario ed artistico, ovvero scelta raccolta di utili e svariate 

nozioni in fatto di scienze, lettere ed arti belle Torino

Stabilimento tipografico di Alessandro 

Fontana 1839-1850 BSU Florio 3184 Book Anno quinto (1843), n. 1-52 23459

Museo scientifico, letterario ed artistico, ovvero scelta raccolta di utili e svariate 

nozioni in fatto di scienze, lettere ed arti belle Torino

Stabilimento tipografico di Alessandro 

Fontana 1839-1850 BSU Florio 3184 Book

Anno secondo (1840), n. 1-52,  

supplemento al n. 31 (1 ago. 1840) 23456

Museo scientifico, letterario ed artistico, ovvero scelta raccolta di utili e svariate 

nozioni in fatto di scienze, lettere ed arti belle Torino

Stabilimento tipografico di Alessandro 

Fontana 1839-1850 BSU Florio 3184 Book Anno sesto (1844), n. 1-52 23460

Museo scientifico, letterario ed artistico, ovvero scelta raccolta di utili e svariate 

nozioni in fatto di scienze, lettere ed arti belle Torino

Stabilimento tipografico di Alessandro 

Fontana 1839-1850 BSU Florio 3184 Book Anno settimo (1845), n. 1-52 23461

Museo scientifico, letterario ed artistico, ovvero scelta raccolta di utili e svariate 

nozioni in fatto di scienze, lettere ed arti belle Torino

Stabilimento tipografico di Alessandro 

Fontana 1839-1850 BSU Florio 3184 Book Anno terzo (1841), n. 1-52 23457

Mémoires du duc de Villars, pair de France, maréchal général des armeés de sa 

majesté très chrétienne. Tome premier [-troisieme] A La Haye aux dépens de la Compagnie 1758 BSU Florio 1134 Book 17640

Mémoires pour servir a l'histoire de la maison de Brandebourg ... Tome premier A Londres chez Jean Nourse, libraire du roi 1767 BSU Florio 4018 Book 37307

Napoleone al bivacco, nella reggia ed a Sant'Elena : aneddoti inediti della famiglia e 

dalla corte imperiale Torino presso Pompeo Magnaghi 1845 BSU Florio 3501 Book 33795

Napoleone e la sua famiglia : notizie popolari, biografiche, storiche, aneddotiche, 

pittoresche e militari compendiate sulle opere di Norvins ... [et al.] Venezia Tip. di G. Cecchini 1845 BSU Florio 2796 Book 28807

Narrazione dei quattro viaggi intrapresi da Cristoforo Colombo per la scoperta del 

Nuovo continente dal 1492 al 1504 Prato Tipografia Giachetti 1840-1841 BSU Florio 2138 Book Volume primo 23224

Narrazione dei quattro viaggi intrapresi da Cristoforo Colombo per la scoperta del 

Nuovo continente dal 1492 al 1504 Prato Tipografia Giachetti 1840-1841 BSU Florio 2138 Book Volume secondo 23225

Narrazioni storiche del popolo italiano Milano dott. Franc.o Vallardi [1851] BSU Florio 5913 Book 25036

Università degli studi di Udine 52



Biblioteca Florio

Autore Titolo Luogo di pubblicazione Editore Data di pubblicazione Collocazione
Tipo di 

materiale
Descrizione di volume Barcode

Necrologia di Georgio Zoega, articolo estratto dal Giornale dell'italiana letteratura 

compilato da una società di letterati italiani sotto la direzione ed a spese delli 

signori Niccolò e Girolamo fratelli da Rio BSU Florio Misc. XLV.2/1 Book 86373

Nel dì avventurato in che Teresa Canciani egregia donzella udinese ... giuravasi in 

moglie a Pietro Pigazzi da Venezia ... Stefano Carpeggiani cavaliere e la famiglia di 

lui tutta in gaudio questa significazione di affettuosa esultanza ... alla novella sposa 

volevano intitolata [S. l.]

Tipografia di Giuseppe Tiocchi nelle 

Spaderie [1851] BSU Florio Misc. L.27 Book 89158

Nel giorno delle auspicatissime nozze Cortelazzis-Marcotti all'amabile sposa questi 

versi F. V. offeriva [Udine] Tip. Vendrame [1849] BSU Florio Misc. VI.10 Book 59471

Nel giorno onomastico dell'augustissimo nostro sovrano Napoleone il grande 

esercizj accademici consecrati al sig. cavaliere e prefetto del Dipartimento del 

Tagliamento Giovanni Scopoli esposti in pubblico alla presenza del suo sig. 

segretario generale Francesco Bonaldi da' sigg. alunni del Collegio di S. Vito al 

Tagliamento nel dì 15 agosto 1808 In Venezia dalla stamperia Palese [1808] BSU Florio Misc. XIV.15 Book 67504

Nel solenne ingresso del reverendissimo signore D. Francesco Cossaro alla chiesa 

parrocchiale di Colloredo di Prato [Udine Tip. Patronato 1884] BSU Florio Misc. XIV.18 Book 67702

Nel solenne ingresso dell'illustriss. e reverendiss. mons. Andrea Casasola ... già 

vescovo di Concordia alla sede arcivescovile metropolitana di Udine [Udine] Tip. Zavagna 1863 BSU Florio Misc. XXXIII.19 Book 80576

Nel solenne ingresso di sua eccellenza il signor Sebastian Giulio Giustinian 

luogotenente generale della Patria del Friuli <<[>>Udine s.n. 1779] BSU Florio 4057 Book 46209

Nell'ingresso solenne dell'illustriss., ed eccellentiss. sig. k.r Carlo Ruzini procurator 

di San Marco per merito. Orazione

In Venetia presso Girolamo 

Albrizzii 1706 BSU Florio 4350 Book 40611

Nelle auspicatissime nozze del signor conte Andrea Gropplero colla signorina 

contessa Margherita Ciconi-Beltrame Udine Tip. M. Bardusco [1896] BSU Florio Misc. VI.26 Book 60258

Nelle fauste nozze Comelli-Colussi Udine Trombetti-Murero 1857 BSU Florio Misc. L.11 Book 88932

Nelle faustissime nozze dell'egregio tenente Ciro Canciani con la gentilissima 

signorina Dorina Celotti [Udine Tipografia del Patronato 1896] BSU Florio Misc. I.17 Book 54238

Nelle nozze di Pisana di Prampero e di Luigi Chiozza Rovigo Imp. regio privil. prem. stabilimento Minelli 1857 BSU Florio Misc. VI.35 Book 60561

Non ti scordar di me : strenna pel capo d'anno ovvero pei giorni onomastici Milano presso gli editori Pietro e Gius. Vallardi [1831-1847] BSU Florio 5868 Issue 4(1835) 24844

Notice sur la vie du cardinal Borgia [S. l. s. n. 1807] BSU Florio Misc. XLV.2/2 Book 86365

Notizia delle cose più osservabili della città di Verona [Verona] per gli eredi del Moroni 1795 BSU Florio 4926 Book 31271

Notizie del mondo In Venezia nella stamperia Graziosi a S. Apollinare 1779-1815 BSU Florio 5872 Issue 1815 24856

Notizie genealogico-storiche e statistiche compilate dal dottor Vesta-verde : pel ... Milano dal tipografo-libraio Gio. Tamburini BSU Florio 5922 Issue 1866 25114

Notizie genealogico-storiche e statistiche compilate dal dottor Vesta-verde : pel ... Milano dal tipografo-libraio Gio. Tamburini BSU Florio 5923 Issue 1867 25115

Notizie intorno alla vita e agli scritti dell'abate Giuseppe Olivi [S.l. s.n. 1795?] BSU Florio 4499 Book 37522

Notizie sin qui pervenute della famosa causa decisa in Parigi dalla Gran Camera il di 

8. Maggio 1761. Contro il Padre Valletta ed il Padre Generale de' Gesuiti In Venezia per Giuseppe Bettinelli 1761 BSU Florio 4677 Book 36351

Nouellae constitutiones diui caesaris Iustiniani, quae Authentica vulgo appellant. 

Tres codicis libri posteriores. Feudorum libri duo. Constitutiones Friderici II imp. 

Extrauagantes duae Henrici VII imp. Libellus de pace Constantiae. Omnia 

diligentissime recognita, & emendata Venetiis

[Francesco De Franceschi & Gaspare 

Bindoni il vecchio & Niccolò Bevilacqua & 

Damiano Zenaro] [1569] BSU Florio 3079 Book 32870

Nouveau dictionnaire d'histoire naturelle, appliquée aux arts, principalement à 

l'agriculture et à l'economie rurale et domestique; par une société de naturalistes 

et d'agriculteurs: avec des figures tirées des trois règnes de la nature. Tome I [-XXV] 

avec ... planches A' Venise de l'imprimerie de Palese 1804-1808 BSU Florio 1352 Book Tome I 413127-10

Nouveau dictionnaire d'histoire naturelle, appliquée aux arts, principalement à 

l'agriculture et à l'economie rurale et domestique; par une société de naturalistes 

et d'agriculteurs: avec des figures tirées des trois règnes de la nature. Tome I [-XXV] 

avec ... planches A' Venise de l'imprimerie de Palese 1804-1808 BSU Florio 1352 Book Tome II 413127-20

Nouveau dictionnaire d'histoire naturelle, appliquée aux arts, principalement à 

l'agriculture et à l'economie rurale et domestique; par une société de naturalistes 

et d'agriculteurs: avec des figures tirées des trois règnes de la nature. Tome I [-XXV] 

avec ... planches A' Venise de l'imprimerie de Palese 1804-1808 BSU Florio 1352 Book Tome III 413127-30

Nouveau dictionnaire d'histoire naturelle, appliquée aux arts, principalement à 

l'agriculture et à l'economie rurale et domestique; par une société de naturalistes 

et d'agriculteurs: avec des figures tirées des trois règnes de la nature. Tome I [-XXV] 

avec ... planches A' Venise de l'imprimerie de Palese 1804-1808 BSU Florio 1352 Book Tome IV 413127-40

Nouveau dictionnaire d'histoire naturelle, appliquée aux arts, principalement à 

l'agriculture et à l'economie rurale et domestique; par une société de naturalistes 

et d'agriculteurs: avec des figures tirées des trois règnes de la nature. Tome I [-XXV] 

avec ... planches A' Venise de l'imprimerie de Palese 1804-1808 BSU Florio 1352 Book Tome IX 413127-90
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Nouveau dictionnaire d'histoire naturelle, appliquée aux arts, principalement à 

l'agriculture et à l'economie rurale et domestique; par une société de naturalistes 

et d'agriculteurs: avec des figures tirées des trois règnes de la nature. Tome I [-XXV] 

avec ... planches A' Venise de l'imprimerie de Palese 1804-1808 BSU Florio 1352 Book Tome V 413127-50

Nouveau dictionnaire d'histoire naturelle, appliquée aux arts, principalement à 

l'agriculture et à l'economie rurale et domestique; par une société de naturalistes 

et d'agriculteurs: avec des figures tirées des trois règnes de la nature. Tome I [-XXV] 

avec ... planches A' Venise de l'imprimerie de Palese 1804-1808 BSU Florio 1352 Book Tome VI 413127-60

Nouveau dictionnaire d'histoire naturelle, appliquée aux arts, principalement à 

l'agriculture et à l'economie rurale et domestique; par une société de naturalistes 

et d'agriculteurs: avec des figures tirées des trois règnes de la nature. Tome I [-XXV] 

avec ... planches A' Venise de l'imprimerie de Palese 1804-1808 BSU Florio 1352 Book Tome VII 413127-70

Nouveau dictionnaire d'histoire naturelle, appliquée aux arts, principalement à 

l'agriculture et à l'economie rurale et domestique; par une société de naturalistes 

et d'agriculteurs: avec des figures tirées des trois règnes de la nature. Tome I [-XXV] 

avec ... planches A' Venise de l'imprimerie de Palese 1804-1808 BSU Florio 1352 Book Tome VIII 413127-80

Nouveau dictionnaire d'histoire naturelle, appliquée aux arts, principalement à 

l'agriculture et à l'economie rurale et domestique; par une société de naturalistes 

et d'agriculteurs: avec des figures tirées des trois règnes de la nature. Tome I [-XXV] 

avec ... planches A' Venise de l'imprimerie de Palese 1804-1808 BSU Florio 1352 Book Tome X 413127-100

Nouveau dictionnaire d'histoire naturelle, appliquée aux arts, principalement à 

l'agriculture et à l'economie rurale et domestique; par une société de naturalistes 

et d'agriculteurs: avec des figures tirées des trois règnes de la nature. Tome I [-XXV] 

avec ... planches A' Venise de l'imprimerie de Palese 1804-1808 BSU Florio 1352 Book Tome XI 413127-110

Nouveau dictionnaire d'histoire naturelle, appliquée aux arts, principalement à 

l'agriculture et à l'economie rurale et domestique; par une société de naturalistes 

et d'agriculteurs: avec des figures tirées des trois règnes de la nature. Tome I [-XXV] 

avec ... planches A' Venise de l'imprimerie de Palese 1804-1808 BSU Florio 1352 Book Tome XII 413127-120

Nouveau dictionnaire d'histoire naturelle, appliquée aux arts, principalement à 

l'agriculture et à l'economie rurale et domestique; par une société de naturalistes 

et d'agriculteurs: avec des figures tirées des trois règnes de la nature. Tome I [-XXV] 

avec ... planches A' Venise de l'imprimerie de Palese 1804-1808 BSU Florio 1352 Book Tome XIII 413127-130

Nouveau dictionnaire d'histoire naturelle, appliquée aux arts, principalement à 

l'agriculture et à l'economie rurale et domestique; par une société de naturalistes 

et d'agriculteurs: avec des figures tirées des trois règnes de la nature. Tome I [-XXV] 

avec ... planches A' Venise de l'imprimerie de Palese 1804-1808 BSU Florio 1352 Book Tome XIV 413127-140

Nouveau dictionnaire d'histoire naturelle, appliquée aux arts, principalement à 

l'agriculture et à l'economie rurale et domestique; par une société de naturalistes 

et d'agriculteurs: avec des figures tirées des trois règnes de la nature. Tome I [-XXV] 

avec ... planches A' Venise de l'imprimerie de Palese 1804-1808 BSU Florio 1352 Book Tome XIX 413127-190

Nouveau dictionnaire d'histoire naturelle, appliquée aux arts, principalement à 

l'agriculture et à l'economie rurale et domestique; par une société de naturalistes 

et d'agriculteurs: avec des figures tirées des trois règnes de la nature. Tome I [-XXV] 

avec ... planches A' Venise de l'imprimerie de Palese 1804-1808 BSU Florio 1352 Book Tome XV 413127-150

Nouveau dictionnaire d'histoire naturelle, appliquée aux arts, principalement à 

l'agriculture et à l'economie rurale et domestique; par une société de naturalistes 

et d'agriculteurs: avec des figures tirées des trois règnes de la nature. Tome I [-XXV] 

avec ... planches A' Venise de l'imprimerie de Palese 1804-1808 BSU Florio 1352 Book Tome XVI 413127-160

Nouveau dictionnaire d'histoire naturelle, appliquée aux arts, principalement à 

l'agriculture et à l'economie rurale et domestique; par une société de naturalistes 

et d'agriculteurs: avec des figures tirées des trois règnes de la nature. Tome I [-XXV] 

avec ... planches A' Venise de l'imprimerie de Palese 1804-1808 BSU Florio 1352 Book Tome XVII 413127-170

Nouveau dictionnaire d'histoire naturelle, appliquée aux arts, principalement à 

l'agriculture et à l'economie rurale et domestique; par une société de naturalistes 

et d'agriculteurs: avec des figures tirées des trois règnes de la nature. Tome I [-XXV] 

avec ... planches A' Venise de l'imprimerie de Palese 1804-1808 BSU Florio 1352 Book Tome XVIII 413127-180

Nouveau dictionnaire d'histoire naturelle, appliquée aux arts, principalement à 

l'agriculture et à l'economie rurale et domestique; par une société de naturalistes 

et d'agriculteurs: avec des figures tirées des trois règnes de la nature. Tome I [-XXV] 

avec ... planches A' Venise de l'imprimerie de Palese 1804-1808 BSU Florio 1352 Book Tome XX 413127-200

Nouveau dictionnaire d'histoire naturelle, appliquée aux arts, principalement à 

l'agriculture et à l'economie rurale et domestique; par une société de naturalistes 

et d'agriculteurs: avec des figures tirées des trois règnes de la nature. Tome I [-XXV] 

avec ... planches A' Venise de l'imprimerie de Palese 1804-1808 BSU Florio 1352 Book Tome XXI 413127-210
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Nouveau dictionnaire d'histoire naturelle, appliquée aux arts, principalement à 

l'agriculture et à l'economie rurale et domestique; par une société de naturalistes 

et d'agriculteurs: avec des figures tirées des trois règnes de la nature. Tome I [-XXV] 

avec ... planches A' Venise de l'imprimerie de Palese 1804-1808 BSU Florio 1352 Book Tome XXII 413127-220

Nouveau dictionnaire d'histoire naturelle, appliquée aux arts, principalement à 

l'agriculture et à l'economie rurale et domestique; par une société de naturalistes 

et d'agriculteurs: avec des figures tirées des trois règnes de la nature. Tome I [-XXV] 

avec ... planches A' Venise de l'imprimerie de Palese 1804-1808 BSU Florio 1352 Book Tome XXIII 413127-230

Nouveau dictionnaire d'histoire naturelle, appliquée aux arts, principalement à 

l'agriculture et à l'economie rurale et domestique; par une société de naturalistes 

et d'agriculteurs: avec des figures tirées des trois règnes de la nature. Tome I [-XXV] 

avec ... planches A' Venise de l'imprimerie de Palese 1804-1808 BSU Florio 1352 Book Tome XXIV 413127-240

Nouveau dictionnaire d'histoire naturelle, appliquée aux arts, principalement à 

l'agriculture et à l'economie rurale et domestique; par une société de naturalistes 

et d'agriculteurs: avec des figures tirées des trois règnes de la nature. Tome I [-XXV] 

avec ... planches A' Venise de l'imprimerie de Palese 1804-1808 BSU Florio 1352 Book Tome XXV 413127-250

Nouveau dictionnaire d'histoire naturelle, appliquée aux arts, principalement à 

l'agriculture et à l'economie rurale et domestique; par une société de naturalistes 

et d'agriculteurs: avec des figures tirées des trois règnes de la nature. Tome I [-XXV] 

avec ... planches A' Venise de l'imprimerie de Palese 1804-1808 BSU Florio Misc. XXXX.13 Book 83595

Nouveau dictionnaire d'histoire naturelle, appliquée aux arts, principalement à 

l'agriculture et à l'economie rurale et domestique; par une société de naturalistes 

et d'agriculteurs: avec des figures tirées des trois règnes de la nature. Tome I [-

XXV]. ... A Venise de l'imprimerie de Palese 1804-1808 BSU Florio 4653 Book Tome I 35732

Nouveau dictionnaire de poche françois-allemand et allemand-françois ... Tome 

premier [- second] A Strasbourg et Paris 1809 BSU Florio 4692 Book Tome premier 36450

Nouveau dictionnaire de poche françois-allemand et allemand-françois ... Tome 

premier [- second] A Strasbourg et Paris 1809 BSU Florio 4692 Book Tome second 36451

Nouveau guide de Gênes et de ses environs Gênes chez Gravier 1846 BSU Florio 3358 Book 29718

Novelle arabe divise in mille ed una notte tradotte dall'idioma francese nel volgare 

italiano ... Tomo I [-XIV] Venezia appresso Antonio Curti q. Giacomo, S. Polo 1816-1817 BSU Florio 519 Book Tomo II 16946

Novelle arabe divise in mille ed una notte tradotte dall'idioma francese nel volgare 

italiano ... Tomo I [-XIV] Venezia appresso Antonio Curti q. Giacomo, S. Polo 1816-1817 BSU Florio 519 Book Tomo IV 16947

Novelle arabe divise in mille ed una notte tradotte dall'idioma francese nel volgare 

italiano ... Tomo I [-XIV] Venezia appresso Antonio Curti q. Giacomo, S. Polo 1816-1817 BSU Florio 519 Book Tomo IX 16948

Novelle arabe divise in mille ed una notte tradotte dall'idioma francese nel volgare 

italiano ... Tomo I [-XIV] Venezia appresso Antonio Curti q. Giacomo, S. Polo 1816-1817 BSU Florio 519 Book Tomo XI 16949

Novelle arabe divise in mille ed una notte tradotte dall'idioma francese nel volgare 

italiano ... Tomo I [-XIV] Venezia appresso Antonio Curti q. Giacomo, S. Polo 1816-1817 BSU Florio 519 Book Tomo XII 16950

Novelle arabe divise in mille ed una notte tradotte dall'idioma francese nel volgare 

italiano ... Tomo I [-XIV] Venezia appresso Antonio Curti q. Giacomo, S. Polo 1816-1817 BSU Florio 519 Book Tomo XIII 16951

Novelle arabe divise in mille ed una notte tradotte dall'idioma francese nel volgare 

italiano ... Tomo I [-XIV] Venezia appresso Antonio Curti q. Giacomo, S. Polo 1816-1817 BSU Florio 519 Book Tomo XIV 16952

Novelle arabe divise in mille ed una notte tradotte dall'idioma francese nel volgare 

italiano. Tomo primo [-sesto ed ultimo] In Venezia presso Domenico Occhi 1753-[1755] BSU Florio 5340 Book Tomo primo 21310

Novelle letterarie pubblicate in Firenze Firenze Tartini e Franchi 1740-1792 BSU Florio 4994 Issue

A. 22 n.s., n. 1 (7 gen. 1791)- n. 52 

(30dic. 1791) 28757

Novelle letterarie pubblicate in Firenze Firenze Tartini e Franchi 1740-1792 BSU Florio Misc. XXXI.12 Issue N. 29 (17 luglio 1789) 79821

Novena in preparazione alla festa dell'Assunzione di Maria Vergine. Incomincia ai 6. 

d'Agosto Udine nella tip. Pecile 1817 BSU Florio Misc. XXXIV.21 Book 80793

Novena sacra nell'aspettazione del parto di Maria Vergine in apparecchio alla 

solennità del SS. Natale S. Daniele Tip. Biasutti 1837 BSU Florio Misc. XXXIV.3 Book 80631

Novum Jesu Christi Testamentum, vulgatae editionis juxta exemplar vaticanum anni 

1592 Saronni prostat apud Francescum Prada 1843 BSU Florio 5976 Book 19487

Nozze Antonietta Busolini e Dante Linussio Udine Tip. G. B. Doretti 1890 BSU Florio Misc. VII.31 Book 64228

Nozze Asquini di Fagagna - di Prampero di Ravistagno : 7 settembre 1938-xvi Udine Arti grafiche friulane 1938 BSU Florio Misc. L.22 Book 89061

Nozze Boschetti-Colloredo [Udine] Tipografia Vendrame 1817 BSU Florio Misc. XXII.20 Book 73131

Nozze Chiozza-Prampero Rovigo Imp. regio privil. prem. stabilimento Minelli 1857 BSU Florio Misc. VI.36 Book 60562

Nozze Concina-Florio Udine Tipografia G. B. Doretti e soci 1886 BSU Florio Misc. VII.32 Book 64222

Nozze De Chantal-Braida. Settembre MDCCCLXXXIV Venezia Tipografia dell'Ancora 1884 BSU Florio Misc. I.9 Book 54071

Nozze Del Torso - Concina Udine Tipografia del Patronato 1911 BSU Florio Misc. L.12 Book 88950

Nozze Denti di Piraino-Pecile, 11 aprile 1923 Udine

Stabilimento tipo-litografico ditta E. 

Passero di G. Chiesa [1923] BSU Florio Misc. L.2 Book 88799
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Nozze Elisa Braida-Carlo de Chantal [Padova Tip. alla Minerva dei fratelli Salmin 1884] BSU Florio Misc. I.10 Book 54098

Nozze Folco Leonardi Zambelli Marcello, XVI ottobre MDCCCXCV [Treviso Tip. Lit. sociale della Gazzetta 1895] BSU Florio Misc. V.24 Book 58865

Nozze Kechler-Chiozza In Rovigo I. R. privil. prem. stabil. Minelli 1854 BSU Florio Misc. VI.33 Book 60468

Nozze Kechler-Pecile [Udine Tip. Seitz 1887] BSU Florio Misc. XXII.9 Book 72521

Nozze Marzotto-Caotorta [Vicenza Reale tipografia Burato 1879] BSU Florio Misc. V.7 Book 58182

Nozze Perretti-di Prampero Udine Stabilimento tipografico G. Percotto & Figlio 1921 BSU Florio Misc. L.5 Book 88757

Nozze Perusini-Antonini [Cividale Tip. F. Strazzolini 1900] BSU Florio Misc. VI.24 Book 60216

Nozze Salvo-di Sbruglio [Udine Tip. G. B. Doretti 1900] BSU Florio Misc. XVI.15 Book 68947

Nozze n. d. Isabella Orio - capitano Diego Sabbatini Udine Stabilimento tip. S. Paolino [1922] BSU Florio Misc. L.35 Book 89081

Numismata cimelii Caesarei regii Austriaci Vindobonensis quorum rariora iconismis 

cetera catalogis exhibita iussu Mariae Theresiae imperatricis et reginae augustae. 

Pars prior [-altera] Vindobonae typis et sumptibus Ioannis Thomae Trattner 1755 BSU Florio 1675 Book Pars altera 413048-20

Numismata cimelii Caesarei regii Austriaci Vindobonensis quorum rariora iconismis 

cetera catalogis exhibita iussu Mariae Theresiae imperatricis et reginae augustae. 

Pars prior [-altera] Vindobonae typis et sumptibus Ioannis Thomae Trattner 1755 BSU Florio 1675 Book pars prior 413048-10

Nuova antologia di scienze, lettere ed arti Firenze Direzione della Nuova antologia 1866-1899 BSU Florio 5786 Issue vol. 65, fasc. 19 (1 ottobre 1896) 23470

Nuova guida della città e contorni di Firenze : la descrizione del Palazzo Pitti e 

giardino di Boboli, Museo di fisica e storia naturale, Galleria Palatina, Galleria 

Pubblica, Chiese e Conventi, Stabilimenti Pubblici, Gallerie private, Pubblici 

Monumenti, ed altre cose degne di osservazione : con piante, vedute e statue Firenze presso l'Editore Angiolo Garinei 1849 BSU Florio 4792 Book 32818

Nuova raccolta d'autori, che trattano del moto dell'acque. Volume primo [-settimo, 

ed ultimo] In Parma per Filippo Carmignani 1766-1768 BSU Florio 2418 Book Volume primo 34533

Nuova raccolta d'autori, che trattano del moto dell'acque. Volume primo [-settimo, 

ed ultimo] In Parma per Filippo Carmignani 1766-1768 BSU Florio 2418 Book Volume quarto 34536

Nuova raccolta d'autori, che trattano del moto dell'acque. Volume primo [-settimo, 

ed ultimo] In Parma per Filippo Carmignani 1766-1768 BSU Florio 2418 Book Volume quinto 34537

Nuova raccolta d'autori, che trattano del moto dell'acque. Volume primo [-settimo, 

ed ultimo] In Parma per Filippo Carmignani 1766-1768 BSU Florio 2418 Book Volume secondo 34534

Nuova raccolta d'autori, che trattano del moto dell'acque. Volume primo [-settimo, 

ed ultimo] In Parma per Filippo Carmignani 1766-1768 BSU Florio 2418 Book Volume sesto 34538

Nuova raccolta d'autori, che trattano del moto dell'acque. Volume primo [-settimo, 

ed ultimo] In Parma per Filippo Carmignani 1766-1768 BSU Florio 2418 Book Volume settimo 34539

Nuova raccolta d'autori, che trattano del moto dell'acque. Volume primo [-settimo, 

ed ultimo] In Parma per Filippo Carmignani 1766-1768 BSU Florio 2418 Book Volume terzo 34535

Nuova raccolta d'opuscoli scientifici e filologici. Tomo primo [-

quarantesimosecondo] In Venezia appresso Simone Occhi 1755-1787 BSU Florio 4954 Book Tomo duodecimo 30803

Nuova raccolta di composizioni teatrali tradotte da Elisabetta Caminer Turra. Tomo 

primo [-sesto] In Venezia

a spese di Pietro Savioni stampatore e 

libraio sul ponte de' Baretteri all'insegna 

della Nave 1774-1776 BSU Florio 4559 Book Tomo primo 33396

Nuova raccolta di composizioni teatrali tradotte da Elisabetta Caminer Turra. Tomo 

primo [-sesto] In Venezia

a spese di Pietro Savioni stampatore e 

libraio sul ponte de' Baretteri all'insegna 

della Nave 1774-1776 BSU Florio 4559 Book Tomo sesto 33397

Nuova raccolta di composizioni teatrali tradotte da Elisabetta Caminer Turra. Tomo 

primo [-sesto] In Venezia

a spese di Pietro Savioni stampatore e 

libraio sul ponte de' Baretteri all'insegna 

della Nave 1774-1776 BSU Florio 4695 Book Tomo primo 36458

Nuova raccolta di composizioni teatrali tradotte da Elisabetta Caminer Turra. Tomo 

primo [-sesto] In Venezia

a spese di Pietro Savioni stampatore e 

libraio sul ponte de' Baretteri all'insegna 

della Nave 1774-1776 BSU Florio 4695 Book Tomo secondo 36459

Nuova raccolta di opuscoli di autori siciliani tomo primo [-nono] In Palermo nella Reale Stamperia 1788-1797 BSU Florio 1931 Book Tomo primo 409169-10

Nuova raccolta di opuscoli di autori siciliani tomo primo [-nono] In Palermo nella Reale Stamperia 1788-1797 BSU Florio 1931 Book Tomo quarto 409169-40

Nuova raccolta di opuscoli di autori siciliani tomo primo [-nono] In Palermo nella Reale Stamperia 1788-1797 BSU Florio 1931 Book Tomo quinto 409169-50

Nuova raccolta di opuscoli di autori siciliani tomo primo [-nono] In Palermo nella Reale Stamperia 1788-1797 BSU Florio 1931 Book Tomo secondo 409169-20

Nuova raccolta di opuscoli di autori siciliani tomo primo [-nono] In Palermo nella Reale Stamperia 1788-1797 BSU Florio 1931 Book Tomo terzo 409169-30

Nuovi canti di Ossian pubblicati in inglese da Giovanni Smith e recati in italiano da 

Michele Leoni ... Volume I. [-III.] Venezia dalla Tipografia di Alvisopoli 1818 BSU Florio 3276 Book Volume I 24294

Nuovi canti di Ossian pubblicati in inglese da Giovanni Smith e recati in italiano da 

Michele Leoni ... Volume I. [-III.] Venezia dalla Tipografia di Alvisopoli 1818 BSU Florio 3276 Book Volume II 24295

Nuovi canti di Ossian pubblicati in inglese da Giovanni Smith e recati in italiano da 

Michele Leoni ... Volume I. [-III.] Venezia dalla Tipografia di Alvisopoli 1818 BSU Florio 5657 Book Volume III 21700

Nuovi documenti sulla insurrezione udinese del 1848 Udine Tip. D. Del Bianco e Figlio 1923 BSU Florio Misc. XXXVIII.6 Book 81585

Nuovissima guida dei viaggiatori in Italia Milano Ferdinando Artaria e Figlio 1839 BSU florio 3149 Book 22326

Nuovo Testamento del signor nostro Gesù Cristo secondo la volgata tradotto in 

lingua italiana, e con annotazioni illustrato. Tomo I. [-VI.] In Torino nella Stamperia reale 1775-1778 BSU Florio 2244 Book Tomo I 28398
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Nuovo Testamento del signor nostro Gesù Cristo secondo la volgata tradotto in 

lingua italiana, e con annotazioni illustrato. Tomo I. [-VI.] In Torino nella Stamperia reale 1775-1778 BSU Florio 2244 Book Tomo II 28399

Nuovo Testamento del signor nostro Gesù Cristo secondo la volgata tradotto in 

lingua italiana, e con annotazioni illustrato. Tomo I. [-VI.] In Torino nella Stamperia reale 1775-1778 BSU Florio 2244 Book Tomo III 28400

Nuovo Testamento del signor nostro Gesù Cristo secondo la volgata tradotto in 

lingua italiana, e con annotazioni illustrato. Tomo I. [-VI.] In Torino nella Stamperia reale 1775-1778 BSU Florio 2244 Book Tomo IV 28401

Nuovo Testamento del signor nostro Gesù Cristo secondo la volgata tradotto in 

lingua italiana, e con annotazioni illustrato. Tomo I. [-VI.] In Torino nella Stamperia reale 1775-1778 BSU Florio 2244 Book Tomo V 28402

Nuovo Testamento del signor nostro Gesù Cristo secondo la volgata tradotto in 

lingua italiana, e con annotazioni illustrato. Tomo I. [-VI.] In Torino nella Stamperia reale 1775-1778 BSU Florio 2244 Book Tomo VI 28403

Nuovo Testamento del signor nostro Gesù Cristo secondo la volgata tradotto in 

lingua italiana, e con annotazioni illustrato. Tomo I. [-VI.] In Torino nella Stamperia reale 1775-1778 BSU Florio 2340 Book Tomo I. 31839

Nuovo Testamento del signor nostro Gesù Cristo secondo la volgata tradotto in 

lingua italiana, e con annotazioni illustrato. Tomo I. [-VI.] In Torino nella Stamperia reale 1775-1778 BSU Florio 2340 Book Tomo II. 31840

Nuovo Testamento del signor nostro Gesù Cristo secondo la volgata tradotto in 

lingua italiana, e con annotazioni illustrato. Tomo I. [-VI.] In Torino nella Stamperia reale 1775-1778 BSU Florio 2340 Book Tomo III. 31841

Nuovo Testamento del signor nostro Gesù Cristo secondo la volgata tradotto in 

lingua italiana, e con annotazioni illustrato. Tomo I. [-VI.] In Torino nella Stamperia reale 1775-1778 BSU Florio 2340 Book Tomo IV. 31842

Nuovo Testamento del signor nostro Gesù Cristo secondo la volgata tradotto in 

lingua italiana, e con annotazioni illustrato. Tomo I. [-VI.] In Torino nella Stamperia reale 1775-1778 BSU Florio 2340 Book Tomo V. 31843

Nuovo Testamento del signor nostro Gesù Cristo secondo la volgata tradotto in 

lingua italiana, e con annotazioni illustrato. Tomo I. [-VI.] In Torino nella Stamperia reale 1775-1778 BSU Florio 2340 Book Tomo VI. 31844

Nuovo almanacco per l'anno ... : arricchito di notizie utili, e dilettevoli In Venezia

alla Libreria della Fortezza presso Giacomo 

Storti BSU Florio 3320 Issue 1786 27780

Nuovo dizionario universale tecnologico o di arti e mestieri e della economia 

industriale e commerciante Venezia

dal Premiato stabilimento tipografico, 

calcografico e librario di Gius. Antonelli 1830 BSU Florio Misc. XVI.23/I Book 69303

Nuovo giornale d'Italia spettante alla scienza naturale, e principalmente 

all'agricoltura, alle arti, ed al commercio : tomo primo[-ottavo] in seguito alli dodici 

tomi, che formano la prima collezione col titolo di Giornale d'Italia In Venezia Benedetto Milocco 1777-1797 BSU Florio 4698 Issue 1 (1777) 36474

Nuovo giornale dei letterati Pisa dalla Tipografia della Società letteraria 1802-1806 BSU Florio 3344 Issue Tomo I ([gen./mar.] 1802) 29596

Nuovo giornale dei letterati Pisa dalla Tipografia della Società letteraria 1802-1806 BSU Florio 3344 Issue Tomo II ([apr./giu.] 1802) 29597

Nuovo giornale dei letterati Pisa dalla Tipografia della Società letteraria 1802-1806 BSU Florio 3344 Issue Tomo III (lug./set. 1802) 29594

Nuovo giornale dei letterati Pisa dalla Tipografia della Società letteraria 1802-1806 BSU Florio 3344 Issue Tomo IV (ott./dic. 1802) 29595

Nuovo giornale dei letterati Pisa dalla Tipografia della Società letteraria 1802-1806 BSU Florio 3344 Issue Tomo V (gen./mar. 1803) 29598

Nuovo giornale dei letterati Pisa dalla Tipografia della Società letteraria 1802-1806 BSU Florio 3344 Issue Tomo VI (apr./giu. 1803) 29604

Nuovo giornale dei letterati Pisa dalla Tipografia della Società letteraria 1802-1806 BSU Florio 3344 Issue Tomo VII (lug./set. 1803) 29605

Nuovo giornale enciclopedico d'Italia [Venezia] Giacomo Storti BSU Florio 4753/1-9 Issue 8 (1795) agosto 27771

Nuovo giornale enciclopedico d'Italia [Venezia] Giacomo Storti BSU Florio 4753/1-9 Issue 8 (1795) dicembre 27775

Nuovo giornale enciclopedico d'Italia [Venezia] Giacomo Storti BSU Florio 4753/1-9 Issue 8 (1795) febbraio 27765

Nuovo giornale enciclopedico d'Italia [Venezia] Giacomo Storti BSU Florio 4753/1-9 Issue 8 (1795) gennaio 27764

Nuovo giornale enciclopedico d'Italia [Venezia] Giacomo Storti BSU Florio 4753/1-9 Issue 8 (1795) luglio 27770

Nuovo giornale enciclopedico d'Italia [Venezia] Giacomo Storti BSU Florio 4753/1-9 Issue 8 (1795) maggio 27769

Nuovo giornale enciclopedico d'Italia [Venezia] Giacomo Storti BSU Florio 4753/1-9 Issue 8 (1795) marzo 27767

Nuovo giornale enciclopedico d'Italia [Venezia] Giacomo Storti BSU Florio 4753/1-9 Issue 8 (1795) ottobre 27773

Nuovo giornale enciclopedico d'Italia [Venezia] Giacomo Storti BSU Florio 4753/1-9 Issue 8 (1795) settembre 27772

Nuptiis Carnier-Benedetti Sandaniele Tipografia Biasutti 1827 BSU Florio Misc. V.9 Book 58199

Octavio Trento Vicentino civi nobilissimo praesidio et decori suo Carolus Zilio has 

philosophicas exercitationes D D D Utini apud fratres Gallici 1775 BSU Florio 5830 Book 23837

Omaggio delle provincie venete alla Maestà di Carolina Augusta imperatrice 

d'Austria Venezia dalla tipografia di Alvisopoli 1818 BSU Florio 5162 Book 18400

Omaggio di due compatrioti alla beata Vergine detta di Strada : nell'occasione del 

secolare festeggiamento che in onore di lei si celebra dagli abitanti di S. Daniele 

l'anno 1837 S. Daniele Tipografia Biasutti 1837 BSU Florio Misc. III.20 Book 56976

Omaggio di due compatrioti alla beata Vergine detta di Strada : nell'occasione del 

secolare festeggiamento che in onore di lei si celebra dagli abitanti di S. Daniele 

l'anno 1837 S. Daniele Tipografia Biasutti 1837 BSU Florio Misc. XIV.4 Book 67140

Omaggio poetico nella inaugurazione di monsignor Baldassare Rasponi arcivescovo 

di Udine elemosiniere di S. M. I. R. Napoleone il Grande cavaliere dell'O. R. I. della 

Corona di ferro Udine nella stamperia de' fratelli Pecile 1808 BSU Florio Misc. XIV.29 Book 67729

Omaggio poetico nella inaugurazione di monsignor Baldassare Rasponi arcivescovo 

di Udine elemosiniere di S. M. I. R. Napoleone il Grande cavaliere dell'O. R. I. della 

Corona di ferro Udine nella stamperia de' fratelli Pecile 1808 BSU Florio Misc. XXX.1 Book 79040
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Omelia dell'illustrissimo e reverendissimo monsignor Bernardino Marin ex-abbate 

lateranense vescovo di Treviso duca, marchese, e conte prelato domestico, 

assistente al soglio pontificio recitata nel giorno di Natale l'anno 1799 In Treviso presso Giulio Trento [1799] BSU Florio Misc. IX.14 Book 64776

Omnibus a soldi 34 la corsa : strenna umoristica popolare Milano Giuseppe Canadelli e comp. BSU Florio 5914 Issue 1 (1859) 25103

Omnium Caesarum verissimae imagines ex antiquis numismatis desumptae. Addita 

perbreui cuiusque uitae descriptione, ac diligenti eorum, quae reperiri potuerunt 

numismatum, auersae partis delineatione. Libri primi [Venezia] [Paolo Manuzio] 1554 BSU Florio 1588 Book 411611-10

Onori funebri fatti al fù Signor Conte Giordano Riccati nobile trevigiano [Treviso Trento 1790] BSU Florio 4519 Book 36384

Opuscoli di autori siciliani tomo primo [-ventesimo] In Palermo

nella stamp. de' Ss. Apostoli in Piazza 

Vigliena per Pietro Bentivenga 1758-1778 BSU Florio 1930 Book Tomo decimo 409140-100

Opuscoli di autori siciliani tomo primo [-ventesimo] In Palermo

nella stamp. de' Ss. Apostoli in Piazza 

Vigliena per Pietro Bentivenga 1758-1778 BSU Florio 1930 Book Tomo decimonono 409140-190

Opuscoli di autori siciliani tomo primo [-ventesimo] In Palermo

nella stamp. de' Ss. Apostoli in Piazza 

Vigliena per Pietro Bentivenga 1758-1778 BSU Florio 1930 Book Tomo decimosettimo 409140-170

Opuscoli di autori siciliani tomo primo [-ventesimo] In Palermo

nella stamp. de' Ss. Apostoli in Piazza 

Vigliena per Pietro Bentivenga 1758-1778 BSU Florio 1930 Book Tomo decimottavo 409140-180

Opuscoli di autori siciliani tomo primo [-ventesimo] In Palermo

nella stamp. de' Ss. Apostoli in Piazza 

Vigliena per Pietro Bentivenga 1758-1778 BSU Florio 1930 Book Tomo duodecimo 409140-120

Opuscoli di autori siciliani tomo primo [-ventesimo] In Palermo

nella stamp. de' Ss. Apostoli in Piazza 

Vigliena per Pietro Bentivenga 1758-1778 BSU Florio 1930 Book Tomo nono 409140-90

Opuscoli di autori siciliani tomo primo [-ventesimo] In Palermo

nella stamp. de' Ss. Apostoli in Piazza 

Vigliena per Pietro Bentivenga 1758-1778 BSU Florio 1930 Book Tomo ottavo 409140-80

Opuscoli di autori siciliani tomo primo [-ventesimo] In Palermo

nella stamp. de' Ss. Apostoli in Piazza 

Vigliena per Pietro Bentivenga 1758-1778 BSU Florio 1930 Book Tomo primo 409140-10

Opuscoli di autori siciliani tomo primo [-ventesimo] In Palermo

nella stamp. de' Ss. Apostoli in Piazza 

Vigliena per Pietro Bentivenga 1758-1778 BSU Florio 1930 Book Tomo quarto 409140-40

Opuscoli di autori siciliani tomo primo [-ventesimo] In Palermo

nella stamp. de' Ss. Apostoli in Piazza 

Vigliena per Pietro Bentivenga 1758-1778 BSU Florio 1930 Book Tomo quartodecimo 409140-140

Opuscoli di autori siciliani tomo primo [-ventesimo] In Palermo

nella stamp. de' Ss. Apostoli in Piazza 

Vigliena per Pietro Bentivenga 1758-1778 BSU Florio 1930 Book Tomo quinto 409140-50

Opuscoli di autori siciliani tomo primo [-ventesimo] In Palermo

nella stamp. de' Ss. Apostoli in Piazza 

Vigliena per Pietro Bentivenga 1758-1778 BSU Florio 1930 Book Tomo quintodecimo 409140-150

Opuscoli di autori siciliani tomo primo [-ventesimo] In Palermo

nella stamp. de' Ss. Apostoli in Piazza 

Vigliena per Pietro Bentivenga 1758-1778 BSU Florio 1930 Book Tomo sesto 409140-60

Opuscoli di autori siciliani tomo primo [-ventesimo] In Palermo

nella stamp. de' Ss. Apostoli in Piazza 

Vigliena per Pietro Bentivenga 1758-1778 BSU Florio 1930 Book Tomo sestodecimo 409140-160

Opuscoli di autori siciliani tomo primo [-ventesimo] In Palermo

nella stamp. de' Ss. Apostoli in Piazza 

Vigliena per Pietro Bentivenga 1758-1778 BSU Florio 1930 Book Tomo settimo 409140-70

Opuscoli di autori siciliani tomo primo [-ventesimo] In Palermo

nella stamp. de' Ss. Apostoli in Piazza 

Vigliena per Pietro Bentivenga 1758-1778 BSU Florio 1930 Book Tomo terzo 409140-30

Opuscoli di autori siciliani tomo primo [-ventesimo] In Palermo

nella stamp. de' Ss. Apostoli in Piazza 

Vigliena per Pietro Bentivenga 1758-1778 BSU Florio 1930 Book Tomo terzodecimo 409140-130

Opuscoli di autori siciliani tomo primo [-ventesimo] In Palermo

nella stamp. de' Ss. Apostoli in Piazza 

Vigliena per Pietro Bentivenga 1758-1778 BSU Florio 1930 Book Tomo undecimo 409140-110

Opuscoli di autori siciliani tomo primo [-ventesimo] In Palermo

nella stamp. de' Ss. Apostoli in Piazza 

Vigliena per Pietro Bentivenga 1758-1778 BSU Florio 1930 Book Tomo ventesimo 409140-200

Opuscoli di autori siciliani tomo primo [-ventesimo] In Palermo

nella stamp. de' Ss. Apostoli in Piazza 

Vigliena per Pietro Bentivenga 1758-1778 BSU Florio 1930 Book omo secondo 409140-20

Opuscula mythologica physica et ethica. Graece et Latine. Seriem eorum sistit 

pagina praefationem proxime sequens Amstelaedami apud Henricum Wetstenium 1688 BSU Florio 5209 Book 18052

Ora eucaristica ovvero Metodo facile per passare un'ora davanti l'augustissimo 

Sacramento Venezia nella tipografia di A. Curti 1819 BSU Florio 2279 Book 30095

Oraison funebre de monseigneur l'illustrissime et reverendissime Louis-Joseph de 

Chateau-Neuf de Rochebonne, evêque de Carcassonne, ci-devant doyen, comte de 

Lyon, prononcée dans l'eglise des Penitens Noirs, à Carcassonne se vend a Lyon

chez Claude Journet, marchand libraire, ... 

au bout du Pont de pierre, du coté de Saint 

Nizier de l'imprimerie de Claude Perrot, rue 

Confort, à l'Epée royale 1730 BSU Florio 1179 Book 19522

Orationes clarorum hominum, vel honoris officiíque causa ad principes, vel in 

funere de virtutibus eorum habitae. Nuper in Academia Veneta primùm in lucem 

editae, et nunc diligentiùs multo quàm antè typis excusae. Adiectis nouis aliquot 

disertissimis eiusdem argumenti orationibus, quarum catalogum sequens pagella 

indicabit Parisiis

apud Hieronymum de Marnef, & viduam 

Gulielmi Cauellat, sub Pelicano, monte d. 

Hilarij 1577 BSU Florio 5350 Book 21820
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Orationi in materia ciuile, e criminale, tratte da gli historici greci, e latini, antichi e 

moderni, raccolte, e tradotte per m. Remigio fiorentino, con gli argomenti a 

ciascuna oratione, ... Nelle quali, oltre alla cognitione dell'historie, s'ha notitia di 

gouerni e di stati, e di republiche, d'accusare, e difender rei, e di molte altre cose 

utili a ciascuno, ch'attende alla uita ciuile In Vinegia appresso Gabriel Giolito de' Ferrari 1561 BSU Florio 1353 Book 11250

Orazione alla beata Vergine Maria Udine Tipografia Zavagna 1858 BSU Florio Misc. XXXIV.12 Book 80678

Orazione in lode di sua eccellenza il signor caualier Girolamo Delfino procuratore di 

S. Marco nel suo ingresso alla procuratia In Venezia per Domenico Lovisa 1716 BSU Florio Misc. XXXX.2 Book 83217

Orazione, e varj poetici componimenti in lode di sua eccellenza il signor 

Bartolommeo IV. Gradenigo provveditore straordinario della Patria del Friuli creato 

senator consigliere nel tempo della sua acclamatissima reggenza: raccolti, e 

pubblicati dal signor N. N. in occasione della partenza dal reggimento di s. e. 

medesima In Udine

appresso Gio. Domenico Murero a San 

Tommaso apostolo 1728 BSU Florio Misc. XXX.14 Book 79286

Orlando innamorato di Matteo M. Bojardo rifatto da Francesco Berni Tomo I [-VI] Pisa presso Sebastiano Nistri 1817-1819 BSU Florio 424 Book Tomo I 11737

Orlando innamorato di Matteo M. Bojardo rifatto da Francesco Berni Tomo I [-VI] Pisa presso Sebastiano Nistri 1817-1819 BSU Florio 424 Book Tomo II 11739

Orlando innamorato di Matteo M. Bojardo rifatto da Francesco Berni Tomo I [-VI] Pisa presso Sebastiano Nistri 1817-1819 BSU Florio 424 Book Tomo III 11740

Orlando innamorato di Matteo M. Bojardo rifatto da Francesco Berni Tomo I [-VI] Pisa presso Sebastiano Nistri 1817-1819 BSU Florio 424 Book Tomo IV 11741

Orlando innamorato di Matteo M. Bojardo rifatto da Francesco Berni Tomo I [-VI] Pisa presso Sebastiano Nistri 1817-1819 BSU Florio 424 Book Tomo V 11743

Orlando innamorato di Matteo M. Bojardo rifatto da Francesco Berni Tomo I [-VI] Pisa presso Sebastiano Nistri 1817-1819 BSU Florio 424 Book Tomo VI 11744

Ortografia portatile aumentata per la prima volta d'alcune voci italiane tratte dal 

Dante Bartoliniano che mancano o sono diversamente scritte nel Vocabolario della 

Crusca Udine per Fratelli Mattiuzzi Tipografia Pecile 1825 BSU Florio 3786 Book 41459

Ortografia tascabile delle voci che raddoppiano lettera Udine pei Fratelli Mattiuzzi Tipografia Pecile 1826 BSU Florio 3784 Book 41456

Osservazioni letterarie che possono servir di continuazione al Giornal de' letterati 

d'Italia, sotto la protezione dell'augustiss. imperadore Carlo VI. Tomo I [-VI] In Verona dalla stamperia di Jacopo Vallarsi 1737-1740 BSU Florio 1574 Book Tomo I 410685-10

Osservazioni letterarie che possono servir di continuazione al Giornal de' letterati 

d'Italia, sotto la protezione dell'augustiss. imperadore Carlo VI. Tomo I [-VI] In Verona dalla stamperia di Jacopo Vallarsi 1737-1740 BSU Florio 1574 Book Tomo II 410685-20

Osservazioni letterarie che possono servir di continuazione al Giornal de' letterati 

d'Italia, sotto la protezione dell'augustiss. imperadore Carlo VI. Tomo I [-VI] In Verona dalla stamperia di Jacopo Vallarsi 1737-1740 BSU Florio 1574 Book Tomo III 410685-30

Osservazioni letterarie che possono servir di continuazione al Giornal de' letterati 

d'Italia, sotto la protezione dell'augustiss. imperadore Carlo VI. Tomo I [-VI] In Verona dalla stamperia di Jacopo Vallarsi 1737-1740 BSU Florio 1574 Book Tomo IV 410685-40

Osservazioni letterarie che possono servir di continuazione al Giornal de' letterati 

d'Italia, sotto la protezione dell'augustiss. imperadore Carlo VI. Tomo I [-VI] In Verona dalla stamperia di Jacopo Vallarsi 1737-1740 BSU Florio 1574 Book Tomo V 410685-50

Osservazioni letterarie che possono servir di continuazione al Giornal de' letterati 

d'Italia, sotto la protezione dell'augustiss. imperadore Carlo VI. Tomo I [-VI] In Verona dalla stamperia di Jacopo Vallarsi 1737-1740 BSU Florio 1574 Book Tomo VI 410685-60

Otto giorni a Milano, ossia Guida pel forestiere alle cose più rimarchevoli della città 

e i suoi contorni divisa in otto passeggiate Milano Santo Bravetta 1838 BSU Florio 3364 Book 30173

Palma: una incursione dei Turchi in Friuli : leggenda [Udine dalla nuova tipografia di Onofrio Turchetto 1845] BSU Florio Misc. I.7 Book 54069

Palma: una incursione dei Turchi in Friuli : leggenda [Udine dalla nuova tipografia di Onofrio Turchetto 1845] BSU Florio Misc. VII.11 Book 61104

Palma: una incursione dei Turchi in Friuli : leggenda [Udine dalla nuova tipografia di Onofrio Turchetto 1845] MISC. Florio XVI.7 Book 68291

Pandectarum, seu Digestorum iuris ciuilis, quibus iurisprudentia ex veteribus 

iureconsultis desumpta, libri L continetur; tomus primus [-tertius] ... cum Accursij 

commentarijs, & doctissimorum uirorum annotationibus. Omnia diligentissimè 

purgata, & recognita. Accessit rerum, & verborum insignium index locupletissimus Venetijs

[Francesco De Franceschi, Gaspare Bindoni, 

Niccolo Bevilacqua e Damiano Zenaro] 

apud Nicolaum Beuilaqua 1569 BSU Florio 3081 Book Tomus secundus 32833

Panegyricae orationes antiquis imperatoribus olim dictae à C. Plinio Caec. Secundo, 

Latino Pacato, Mamertino, Nazario, Eumenio, Ausonio, et aliis Venetiis sumptibus Io. Gabrielem Hertz 1706 BSU Florio 3304 Book 24941
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Panlessico italiano, ossia Dizionario universale della lingua italiana : che presenta 

regolarmente coordinata l'intera suppellettile di essa, [...] corredato pure della 

corrispondenza con le lingue latina, greca, tedesca, francese ed inglese [...] Venezia Tasso 1839 BSU Florio 2352 Book 1: [A-BED] 32787

Panlessico italiano, ossia Dizionario universale della lingua italiana : che presenta 

regolarmente coordinata l'intera suppellettile di essa, [...] corredato pure della 

corrispondenza con le lingue latina, greca, tedesca, francese ed inglese [...] Venezia Tasso 1839 BSU Florio 2352 Book 2: [BED-COT] 32788

Panlessico italiano, ossia Dizionario universale della lingua italiana : che presenta 

regolarmente coordinata l'intera suppellettile di essa, [...] corredato pure della 

corrispondenza con le lingue latina, greca, tedesca, francese ed inglese [...] Venezia Tasso 1839 BSU Florio 2352 Book 3: [COT-FUT] 32789

Panlessico italiano, ossia Dizionario universale della lingua italiana : che presenta 

regolarmente coordinata l'intera suppellettile di essa, [...] corredato pure della 

corrispondenza con le lingue latina, greca, tedesca, francese ed inglese [...] Venezia Tasso 1839 BSU Florio 2352 Book 4: [G-MAS] 32790

Panlessico italiano, ossia Dizionario universale della lingua italiana : che presenta 

regolarmente coordinata l'intera suppellettile di essa, [...] corredato pure della 

corrispondenza con le lingue latina, greca, tedesca, francese ed inglese [...] Venezia Tasso 1839 BSU Florio 2352 Book 5: [MAS-Q] 32791

Panlessico italiano, ossia Dizionario universale della lingua italiana : che presenta 

regolarmente coordinata l'intera suppellettile di essa, [...] corredato pure della 

corrispondenza con le lingue latina, greca, tedesca, francese ed inglese [...] Venezia Tasso 1839 BSU Florio 2352 Book 6: [R-Z] 32792

Panlessico italiano, ossia Dizionario universale della lingua italiana : che presenta 

regolarmente coordinata l'intera suppellettile di essa, [...] corredato pure della 

corrispondenza con le lingue latina, greca, tedesca, francese ed inglese [...] Venezia Tasso 1839 BSU Florio 4981 Book Tomo primo 26598

Panlessico italiano, ossia Dizionario universale della lingua italiana : che presenta 

regolarmente coordinata l'intera suppellettile di essa, [...] corredato pure della 

corrispondenza con le lingue latina, greca, tedesca, francese ed inglese [...] Venezia Tasso 1839 BSU Florio 4981 Book Tomo quarto 26601

Panlessico italiano, ossia Dizionario universale della lingua italiana : che presenta 

regolarmente coordinata l'intera suppellettile di essa, [...] corredato pure della 

corrispondenza con le lingue latina, greca, tedesca, francese ed inglese [...] Venezia Tasso 1839 BSU Florio 4981 Book Tomo secondo 26599

Panlessico italiano, ossia Dizionario universale della lingua italiana : che presenta 

regolarmente coordinata l'intera suppellettile di essa, [...] corredato pure della 

corrispondenza con le lingue latina, greca, tedesca, francese ed inglese [...] Venezia Tasso 1839 BSU Florio 4981 Book Tomo terzo 26600

Parafrasi de' salmi CXI. e CXXVII. pubblicata per le nozze Mangilli-Colloredo Udine Nella tipografia Vendrame 1833 BSU Florio Misc. VI.16 Book 60076

Pasquale commedia. Traduzione inedita del cittadino Francesco Albergati Capacelli In Venezia [s.n.] 1798 BSU Florio 1766 Book 12701

Per gli sacri voti che professa nel nobilissimo monistero di San Leonardo di Bologna 

donna Maria Anna Luigia già marchesa Teresa Hercolani In Bologna

per Lelio dalla Volpe impressore 

dell'Instituto delle scienze 1764 BSU Florio Misc. VIII.15 Book 64569

Per l'egregio oratore monsignor Stefano Tosi componimenti poetici del collegio di 

San Vito [S. l. s. n.] 1804 BSU Florio Misc. XXXIII.20 Book 80579

Per la gloriosa esaltazione al sommo pontificato di sua santità Gregorio XVI ode Udine pei fratelli Mattiuzzi nella tipografia Pecile 1831 BSU Florio Misc. XLVII.19 Book 87470

Per la nascita di G. C. canzone per musica [S. l. s. n. sec. 17..] BSU Florio Misc. XXXVIII.15 Book 82049

Per la solenne dedicazione della statua equestre innalzata dal pubblico di Modena 

all'immortale memoria dell'altezza serenissima di Francesco III. gloriosamente 

regnante applausi poetici consecrati alla medesima AS. BSU Florio 3722 Book 38103

Per la solenne inaugurazione della effigie dell'illust. e rever. monsignore Carlo 

Fontanini vescovo di Concordia prelato domestico assistente al soglio pontificio S. Daniele Tipografia Biasutti 1846 BSU Florio Misc. XV.6 Book 67925

Per la solenne vestizione dell'illustrissima signora Leonarda Romano che prende il 

sacro abito benedettino nel nobilissimo monistero di Ogni-Santi di Padova co' nomi 

di Maria Vittoria. Sonetti di molti eccellenti ingegni d'Italia ... [Venezia nella stamp.a di Carlo Palese] 1785 BSU Florio Misc. XLVIII.15 Book 88001

Per le auspicatissime nozze De Rosmini-Antivari Venezia co' tipi di Luigi Plet 1836 BSU Florio Misc. L.15 Book 88961

Per le auspicatissime nozze di Angelo Zecchini con Annetta Cecchinato Padova dalla tipografia Sicca 1851 BSU Florio Misc. XXXVIII.2 Book 81569

Università degli studi di Udine 60



Biblioteca Florio

Autore Titolo Luogo di pubblicazione Editore Data di pubblicazione Collocazione
Tipo di 

materiale
Descrizione di volume Barcode

Per le benaugurate nozze dell'ingegnere Angelo Morelli-Rossi colla nob. signora 

Antonietta de Dottori in argomento di congratulazione e d'esultanza [Udine Tip. Jacob e Colmegna 1868?] BSU Florio Misc. I.13 Book 54099

Per le fauste nozze Della Porta-Colloredo [Udine Tip. di G. Seitz 1865] BSU Florio Misc. VI.31 Book 60359

Per le fauste nozze del nobil signor conte Fabbio Moroldi con la signora marchesa 

Giulia Mangilli conchiuse in Udine patria degli sposi nell'autunno del M.DCCC.XXII Lugo dalla tipografia Melandri 1822 BSU Florio Misc. I. 24 Book 54381

Per le fauste nozze del signor Domenico Rubini colla signora Teresa Fabris Udine nella tipografia de' fratelli Pecile 1816 BSU Florio Misc. V.1 Book 57592

Per le faustissime e nobilissime nozze Mangilli-Colloredo Venezia Tipografia di G. B. Merlo 1833 BSU Florio Misc. I.14 Book 54136

Per le faustissime nozze Agricola-Caratti [Udine] Tip. Vendrame [1847] BSU Florio Misc. VI.18 Book 60092

Per le faustissime nozze Clodig-Beltrame [Udine? s. n. 1862] BSU Florio Misc. I.6 Book 54045

Per le faustissime nozze Clodig-Beltrame [Udine? s. n. 1862] BSU Florio Misc. V.28 Book 58843

Per le faustissime nozze Franceschinis Bujatti Udine nella tipografia Vendrame 1836 BSU Florio Misc. XXII.24 Book 73250

Per le faustissime nozze Franceschinis-Ciconj [Udine Tip. Vendrame 1847] BSU Florio Misc. XXII.17 Book 73133

Per le faustissime nozze Prampero-Tartagna : carme Udine Murero 1834 BSU Florio Misc. VII.26 Book 64121

Per le faustissime nozze del barone Augusto-Sesto de Codelli colla contessa Amalia 

Beretta Udine nella tipografia Vendrame 1838 BSU Florio Misc. V.27 Book 58857

Per le faustissime nozze del barone Augusto-Sesto de Codelli colla contessa Amalia 

Beretta Udine nella tipografia Vendrame 1838 BSU Florio Misc. XXII.21 Book 73134

Per le faustissime nozze del nobile signor co. Jacopo-Caimo-Dragoni con la nobile 

signora co. Terzia Belgrado versi Udine per Liberale Vendrame 1825 BSU Florio Misc. I.19 Book 54323

Per le faustissime nozze del nobile signor conte Roberto degli Azzoni Avogadro di 

Treviso con la nobile signora contessa Augusta Antonini di Udine sciolti umiliati 

all'illustrtriss. [!] signora contessa Elisabetta Antonini Fullini In Treviso per Giulio Trento 1800 BSU Florio Misc. V.13 Book 58561

Per le faustissime nozze della nobil donna Ortensia de' signori di Caporiaco col 

nobile signore Pier'Antonio d.r Ciconj Udine per Liberale Vendrame 1832 BSU Florio Misc. VII. 10 Book 61079

Per le faustissime nozze della signora Margarita Pellarini col signor Pietro d.r 

Barnaba versi S. Daniele Tipografia Biasutti 1832 BSU Florio Misc. I.32 Book 54563

Per le faustissime nozze della signora contessa Augusta Antonini con il signor conte 

Roberto degli Azzoni Avogadro [S. l. s. n. 1800] BSU Florio Misc. VII.24 Book 64094

Per le faustissime nozze delli nobili signor Lodovico Giuseppe conte Manin e signora 

Silvia contessa Beretta [Udine s.n. 1849] BSU Florio Misc. I.18 Book 54241

Per le felicissime nozze del nob. sig. co. Francesco Mantica e della nob. sig. co. 

Marianna Freschi egloga pastorale In Udine per li Gallici alla Fontana 1783 BSU Florio Misc. V.35 Book 59010

Per le nobili nozze Caiselli-Caimo Dragoni [Udine] Vendrame [1850] BSU Florio Misc. XXII.7 Book 72505

Per le nobilissime nozze Colloredo-Manin Udine Tipografia di Gio. Batt. Doretti e soci [1877] BSU Florio Misc. L.14 Book 88960

Per le nozze Beretta - de Portis Udine pei Fratelli Mattiuzzi Tipografia Pecile 1825 BSU Florio Misc. VII.12 Book 61103

Per le nozze Caimo-Dragoni Mattioli Udine pei fratelli Mattiuzzi tipografia Pecile 1829 BSU Florio Misc. L.38 Book 88914

Per le nozze Campiutti-Fabris [Udine Tip. Vendrame 1841] BSU Florio Misc. I.11 Book 54091

Per le nozze Campiutti-Fabris [Udine Tipografia Murero 1841] BSU Florio Misc. XXII.25 Book 73262

Per le nozze Codroipo e Colloredo. Sciolti Venezia dalla tipografia Andrea Santini, e figlio 1821 BSU Florio Misc. XXII.4 Book 74201

Per le nozze Dal Fabbro Trento Udine Tipografia Vendrame 1838 BSU Florio Misc. V.26 Book 58861

Per le nozze Florio-Mattioli Udine pei Fratelli Mattiuzzi Tipografia Pecile 1825 BSU Florio Misc. L.31 Book 89009

Per le nozze Florio-Mattioli Udine pei Fratelli Mattiuzzi Tipografia Pecile 1825 BSU Florio Misc. L.32 Book 89010

Per le nozze Florio-Mattioli Udine pei Fratelli Mattiuzzi Tipografia Pecile 1825 BSU Florio Misc. XXII.11 Book 73014

Per le nozze Minisini-Cicconi Udine Vendrame 1845 BSU Florio Misc. VI.7 Book 59251

Per le nozze Pecile-Rubini questi versi un amico offeriva [Udine] Tip. Vendrame [1849?] BSU Florio Misc. V.34 Book 59012

Per le nozze Puppi-Giacomelli [Udine Tip. Foenis 1863] BSU Florio Misc. V.10 Book 58436

Per le nozze Rinoldi Valentinis-Mantica [Udine] Tip. Vendrame [1842] BSU Florio Misc. VII.5 Book 60862

Per le nozze Simonetti-Sostero S. Daniele Tipografia Biasutti 1821 BSU Florio Misc. XXII.3 Book 72280

Per le nozze Trento-Cavalli Padova [Prosperini] 1863 BSU Florio Misc. XXII.8 Book 74130

Per le nozze di Pellegrina Cosattini con Roberto Russo capitano di cavalleria [Udine Tip. di G. Seitz 1873] BSU Florio Misc. VII.22 Book 64084

Per le nozze faustissime dell'egregio cavaliere Domenico co. Lioni di Ceneda 

coll'ornatissima dama Maria co. Antonini di Udine [S. l. s. n.] 1789 BSU Florio Misc. V.29 Book 58928

Per li solenni funerali celebrati a n.s. papa Pio VI. di s.m. nella basilica 

metropolitana di Udine il dì 5. novembre 1799 In Udine dai torchi peciliani 1799 BSU Florio 2604 Book 41604

Per lo novello sacerdote signor d. Antonio Specie, che dice la sua prima messa nella 

veneranda chiesa di S. Maria Maddalena il dì di s. Giuseppe sonetto Udine dalla Tipografia di Liberale Vendrame [1812] BSU Florio 5353 Book 21866

Per lo solenne ingresso al gonfalonierato di giustizia di sua eccellenza il signor d. 

Egano Lambertini marchese del Poggio, patrizio romano, ... e nipote di nostro 

signore Benedetto XIIII. felicemente regnante In Bologna nella stamperia di Lelio dalla Volpe 1747 BSU Florio 801 Book 411996-10
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Petit paroissien romain de la jeunesse : contenant les messes et les vepres Des 

principales fetes de l'annee Milan G. Mauri Et C. Edit. [1901] BSU Florio 4842 Book 28994

Pio sexto pontifici maximo parentalia ([Venezia]

Antonius Curtius Jac. f. Venetus opus 

librarium absolui Joan. Zatta sumptum 

intulit) idib. nouembr. 1799 BSU Florio 4871 Book 29555

Pio sexto pontifici maximo parentalia ([Venezia]

Antonius Curtius Jac. f. Venetus opus 

librarium absolui Joan. Zatta sumptum 

intulit) idib. nouembr. 1799 BSU Florio 5941 Book 25134

Pipelè, ossia Il ciabattino portinajo in Parigi : commedia di carattere in 4 atti Milano Borroni e Scotti 1856 BSU Florio 5668 Book 21740

Pitture del salone imperiale del Palazzo di Firenze. Si aggiungono le pitture del 

salone e cortile delle imperiali ville della Petraia e del Poggio a Caiano. Opere di 

vari celebre pittori fiorentini in tavole XXVI date ora la prima volta in luce In Firenze

nella stamperia di Giuseppe Allegrini al 

canto della Croce rossa 1751 BSU Florio 2872 Book 29612

Pitture, e scolture nel palazzo di casa Grimani, S. Maria Formosa [Venezia? s. e. fine del XVIII secolo] BSU Florio Misc. XXIV.24 Book 74936

Planches d'antiquites. Contenant I. Tetes antiques, ou Iconographie; II. Costumes 

des differens peuples de l'antiquite, jusqu'au Moyen-Age; III. Figures antiques, ou 

Iconologie [A Padoue Tipografia del Seminario dopo 1805?] BSU Florio 5069 Book 17117

Planches de botanique premiere [-neuvieme] partie [A Padoue Tipografia del Seminario 1784-1807] BSU Florio 5069 Book Cinquieme partie 16673

Planches de botanique premiere [-neuvieme] partie [A Padoue Tipografia del Seminario 1784-1807] BSU Florio 5069 Book Huitieme partie 16676

Planches de botanique premiere [-neuvieme] partie [A Padoue Tipografia del Seminario 1784-1807] BSU Florio 5069 Book Neuvieme partie 16677

Planches de botanique premiere [-neuvieme] partie [A Padoue Tipografia del Seminario 1784-1807] BSU Florio 5069 Book Premiere partie 16669

Planches de botanique premiere [-neuvieme] partie [A Padoue Tipografia del Seminario 1784-1807] BSU Florio 5069 Book Quatrieme partie 16672

Planches de botanique premiere [-neuvieme] partie [A Padoue Tipografia del Seminario 1784-1807] BSU Florio 5069 Book Seconde partie 16670

Planches de botanique premiere [-neuvieme] partie [A Padoue Tipografia del Seminario 1784-1807] BSU Florio 5069 Book Septieme partie 16675

Planches de botanique premiere [-neuvieme] partie [A Padoue Tipografia del Seminario 1784-1807] BSU Florio 5069 Book Sixieme partie 16674

Planches de botanique premiere [-neuvieme] partie [A Padoue Tipografia del Seminario 1784-1807] BSU Florio 5069 Book Troisieme partie 16671

Planches de l'Encyclopedie methodique A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1800 BSU Florio 5069 Book

Art militaire, équitation, escrime, 

danse 17745

Planches de l'Encyclopedie methodique A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1800 BSU Florio 5069 Book

Manufactures et arts. Partie 

premiere 17700

Planches de l'Encyclopedie methodique A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1800 BSU Florio 5069 Book

Manufactures et arts. Quatrieme 

partie 17704

Planches de l'Encyclopedie methodique A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1800 BSU Florio 5069 Book Manufactures et arts. Seconde partie 17701

Planches de l'Encyclopedie methodique A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1800 BSU Florio 5069 Book

Manufactures et arts. Troisieme 

partie 17703

Planches de l'Encyclopedie methodique A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1800 BSU Florio 5069 Book

Marine. Tome premier seconde 

partie 16799

Planches de l'Encyclopedie methodique A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1800 BSU Florio 5069 Book

Marine. Tome premier troisieme et 

derniere partie 16800

Planches de l'Encyclopedie methodique A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1800 BSU Florio 5069 Book

Marine. Tome premiere [premier 

partie] 16798

Planches de l'Encyclopedie methodique A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1800 BSU Florio 5069 Book Mathematiques 17374

Planches de l'Encyclopedie methodique A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1800 BSU Florio 5069 Book Tome cinquieme [premiere partie] 17695

Planches de l'Encyclopedie methodique A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1800 BSU Florio 5069 Book Tome cinquieme seconde partie 17696

Planches de l'Encyclopedie methodique A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1800 BSU Florio 5069 Book Tome premier [premiere partie] 17688

Planches de l'Encyclopedie methodique A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1800 BSU Florio 5069 Book Tome premier seconde partie 17689

Planches de l'Encyclopedie methodique A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1800 BSU Florio 5069 Book Tome second [premiere partie] 17690

Planches de l'Encyclopedie methodique A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1800 BSU Florio 5069 Book Tome second seconde partie 17692

Planches de l'Encyclopedie methodique A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1800 BSU Florio 5069 Book Tome sixieme [premiere partie] 17697

Planches de l'Encyclopedie methodique A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1800 BSU Florio 5069 Book Tome sixieme partie troisieme 17699

Planches de l'Encyclopedie methodique A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1800 BSU Florio 5069 Book Tome sixieme seconde partie 17698

Planches de l'Encyclopedie methodique A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1800 BSU Florio 5069 Book Tome troisieme [premiere partie] 17693

Planches de l'Encyclopedie methodique A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1800 BSU Florio 5069 Book Tome troisieme seconde partie 17694

Planches du voyage dans la Basse et la Haute Égypte [Paris Pierre Didot l'aine 1802] BSU Florio 2875 Book 29638

Pochi componimenti piacevoli per le felicissime nozze delli nobb. signori co. 

Damiano Badini e co. Maria Adelaide di Valvasone &c. dedicati al nobile signor co. 

Galeazzo di Valvasone &c. padre amorosissimo della sposa da Giuseppe Mottense ... In Udine per li Gallici alla fontana 1768 BSU Florio Misc. XXXIX.3 Book 82506

Poema dalla comunità di Piacenza umiliato alla reale serenissima altezza di d. Carlo 

infante di Spagna duca di Piacenza, Parma &c. e gran principe di Toscana, nel suo 

faustissimo arrivo in detta città Piacenza nella regia ducale stamperia del Bazachi 1732 BSU Florio 807 Book 412036-10
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Poesie d'autori diversi per l'ingresso glorioso di sua eccellenza il signor Lodovico 

Manino alla dignità di Proccuratore di S. Marco per merito In Venezia nella stamperia Albrizzi 1764 BSU Florio 5553 Book 21574

Poesie dedicate a monsignore illustriss. e reverendiss. Emanuele Lodi 

nell'occasione del suo faustissimo ingresso alla sede episcopale di Udine Udine nella tip. de' fratelli Pecile 1820 BSU Florio Misc. XXV.11 Book 74986

Poesie dedicate al merito singolare del reverendissimo signor D. Osualdo Varetoni 

nell'occasione del suo solenne ingresso alla parrocchia di S. Maria di Candide il 

giorno 22. settembre dell'anno 1816 Udine nella tipografia de' f. Pecile [1816] BSU Florio Misc. XXX.2 Book 79206

Poesie di autori diversi per il signor Carlo Maria conte della Pace ciamberlano delle 

S.S. R.R. I.I. A.A. maestà all'occasione che prende le insegne di cavalier milite per 

giustizia del sacro militar ordine di Santo Stefano p. m In Venezia presso Simone Occhi 1766 BSU Florio Misc. XLVI.19 Book 87114

Poesie di varj autori nell'occasione che la signora contessa Anna Maria Beltrami 

veste l'abito religioso delle Mantellate in S. Valentino d'Udine col nome di suor 

Angiola Teresa BSU Florio 5654 Book 21670

Poesie di varj autori nell'occasione che la signora contessa Anna Maria Beltrami 

veste l'abito religioso delle Mantellate in S. Valentino d'Udine col nome di suor 

Angiola Teresa BSU Florio Misc. LIII.7 Book 91490

Poesie di varj autori nell'occasione che la signora contessa Anna Maria Beltrami 

veste l'abito religioso delle Mantellate in S. Valentino d'Udine col nome di suor 

Angiola Teresa BSU Florio Misc. XXXXI.3 Book 83894

Poesie di varj autori nella partenza da Udine degl'illustriss. ed eccellentiss. signori 

Girolamo Gradenigo luogotenente generale della Patria del Friuli e Cecilia Molino di 

lui consorte In Udine appresso Gianbattista Fongarino 1742 BSU Florio 4056 Book 46222

Poesie di varj autori nella partenza da Udine degl'illustriss. ed eccellentiss. signori 

Girolamo Gradenigo luogotenente generale della Patria del Friuli e Cecilia Molino di 

lui consorte In Udine appresso Gianbattista Fongarino 1742 BSU Florio 5640 Book 21279

Poesie di varj autori nella partenza da Udine dell'illustriss. ed eccellentiss. signore 

Marco Contarini, luogotenente generale della Patria del Friuli, eletto ambasciatore 

ordinario alla regina d'Ungheria e di Boemia In Udine appresso Giambatista Fongarino 1742 BSU Florio 5641 Book 21290

Poesie in argomento del pubblico applauso riportato colla quaresimale 

predicazione nella chiesa metropolitana di Udine nell'anno MDCCLXXXII. 

dall'insigne oratore signor abbate d. Francesco Parise di Vicenza In Udine

per li fratelli Murero a S. Tommaso 

appostolo [1782] BSU Florio Misc. XXXIII.10 Book 80477

Poesie in occasione delle nozze del signor conte Francesco Riccati, e della signora 

contessa Margherita Eleonora Valvasoni di Maniaco In Venezia apresso Gianbatista Recurti 1745 BSU Florio Misc. VII.15 Book 61150

Poesie nel terminarsi il reggimento da sua eccellenza Francesco Rota V.to 

luogotenente generale della Patria del Friuli In Udine per Girolamo Murero 1792 BSU Florio Misc. XXXVIII.18 Book 82350

Poesie nell'occasione che veste l'abito di San Domenico nel venerando monastero 

di San Gottardo di Portogruaro la nobile signora Maddalena Bettoni In Venezia appresso Antonio Zatta e figli 1789 BSU Florio Misc. VIII.1 Book 64254

Poesie pel solenne ingresso di sua eccellenza il signor Andrea Tron K.r alla dignità di 

Proccuratore di S. Marco per merito In Venezia nella stamperia di Carlo Palese 1773 BSU Florio 5553 Book 21576

Poesie pel solenne ingresso di sua eccellenza il signor Francesco Pesaro K.r alla 

dignità di proccuratore di S. Marco per merito In Venezia dalle stampe di Antonio Zatta 1781 BSU Florio 3737 Book 38630

Poesie per il solenne ingresso del reverendissimo signor d. Gio. Domenico Ravizza 

pievano eletto nella chiesa parocchiale, e collegiata di San Leone IX In Venezia nella stamparia Fenzo 1782 BSU Florio Misc. XLII.3 Book 84614

Poesie per la partenza dell'applauditissimo reggimento di Udine di s. e. il n. h. sig. 

Gio. Battista Redetti luogotenente generale della Patria del Friuli In Udine per Girolamo Murero 1790 BSU Florio Misc. XLVI.12 Book 86894

Poesie per le fauste nozze del signor Ippolito Rasponi di Ravenna con la signora 

Lugrezia Mangilli di Udine [Udine] dal tipografo Vendrame 1812 BSU Florio Misc. VII.20 Book 61212

Poesie per le felicissime nozze di sue eccellenze co. e march. Giacomo Savorgnan e 

Faustina Zeno In Venezia presso Simone Occhi 1766 BSU Florio 3816 Book 41925

Poesie per le gloriose nozze dell'eccellenze loro il nobil uomo Niccolò Foscarini e la 

nobil donna Andriana Barbaro BSU Florio 3715 Book 37634

Poesie per le nozze dei nobili signori Carlo conte Altani ed Elisabetta Amaltea In Venezia per Antonio Mora 1749 BSU Florio Misc. VII.28 Book 64128

Poesie pubblicate in occasione delle cospicue nozze del nob. sig. cavaliere Gian 

Giacomo De-Portis con la nobile signora Teresa contessa di Toppo In Udine nella tipografia de' F. Pecile 1816 BSU Florio Misc. XXII.5 Book 73079

Poesie toscane e latine di diversi in morte di Francesco Maria Zanotti In Bologna nella stamperia di Lelio dalla Volpe 1778 BSU Florio 1061 Book 16919

Poetica d'Aristotele vulgarizzata, et sposta per Lodouico Casteluetro. Riueduta, & 

ammendata secondo l'originale, & la mente dell'autore. Aggiuntoui nella fine vn 

racconto delle cose piu notabili, che nella spositione si contengono Stampata in Basilea

[Pietro Perna] ad instanza di Pietro da 

Sedabonis 1576 BSU Florio 1142 Book 17905
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Poetici applausi alla nob. signora co. Teresa della Torre che veste l'abito religioso di 

S. Benedetto nel nobile Monastero maggiore in Cividale del Friuli col nome di 

donna Teresa Costanza [Udine p.o li frateli Gallizi] 1775 BSU Florio Misc. XLIX.8 Book 88163

Poetici applausi alla nobile signora contessa Maria Antonini nel vestire l'abito 

religioso nell'insigne monastero di Santo Agostino di Udine co' nomi di suor Maria 

Agostina In Udine per Gio. Battista Murero 1755 BSU Florio Misc. VIII.13 Book 64551

Poetici componimenti per la signora contessa Teresa di Polcenigo, e Fanna, che 

veste l'abito delle nobili signore Dimesse in Udine In Udine per Antonio del Pedro 1778 BSU Florio Misc. VIII.6 Book 64472

Poetici componimenti per le faustissime nozze del nobile sig. Guglielmo Altan del S. 

R. I. conte di Salvarolo, e della nobile sig. co. Barbara Rota [S. l. s. n. fine 18. sec.] BSU Florio Misc. V.31 Book 58991

Poetici componimenti per le faustissime nozze della nob. signora co. Anna Giulia di 

Spilimbergo col nob. sig. co. Buonaventura Manzoni Udine dalla stamperia Gallici 1799 BSU Florio Misc. XLVII.24 Book 87464

Police faisant suite au dictionaire de la jurisprudence premiere partie [-tome 

second] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1800-1802 BSU Florio 5069 Book Tome premier seconde partie 17387

Police faisant suite au dictionaire de la jurisprudence premiere partie [-tome 

second] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1800-1802 BSU Florio 5069 Book Tome second 17388

Police faisant suite au dictionaire de la jurisprudence premiere partie [-tome 

second] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1800-1802 BSU Florio 5069 Book [Tome premier] premiere partie 17386

Primi rudimenti intorno alla divinità della religione cattolica ad istruzione de' minori 

suoi seguaci Udine Tipografia Murero 1832 BSU Florio Misc. XXXIV.19 Book 80783

Principj di aritmetica ad uso della classe seconda delle scuole elementari maggiori Venezia dalla tipografia di Francesco Andreola 1831 BSU Florio Misc. IV.1 Book 57099

Privilegi concessi dai serenissimi Estensi duchi di Ferrara, Modena, Reggio, 

Mirandola ecc. agli illustrissimi ed eccellentissimi signori cavalieri, conti e marchesi 

Rangoni di Modena Roma eredi A. Befani 1908 BSU Florio 4333 Book 36990

Processo dei signori di Polignac, Peyronnet, Chantelauze e Guernon-Ranville ex 

ministri di Francia Venezia Tipografia di Alvisopoli 1831 BSU Florio 2626 Book 41354

Processo di Luigi Bonaparte avanti la Corte dei Pari : attentato contro la sicurezza 

dello Stato Torino Libr. della Minerva Subalpina [1840?] BSU Florio 4394 Book 41309

Processo verbale della distribuzione de' premii agli scolari dell'I. R. liceo di Udine 

nell'anno MDCCCXIV [In Udine presso li tipografi fratelli Pecile 1814] BSU Florio Misc. XX.7 Book 71196

Prodigiosa risanazione ultimamente seguita in Roma per intercessione di S. Luigi 

Gonzaga della Compagnia di Gesù In Venezia [s. n.] 1765 BSU Florio Misc. XXIX.17 Book 79008

Prohemium duodecim et quinquaginta rei p. Veronensis praesidentium in leges et 

statuta civitatis Verone In vrbe preclara Vicentiae per Hermanum Leuilapidem Coloniensem

die uero Mercurii xx 

mensis decembris in 

vigilia Sancti Thome 

Apostoli 1475 BSU Florio 6015 Book 41509

Proposizioni di geometria [S.l. s.n. 1769] BSU Florio 3419 Book 30639

Prose e poesie pubblicate da' bassanesi e friulani nel fausto avvenimento di 

monsignore Zaccaria Bricito alla sede arcivescovile di Udine [S.l. s.n.] 1847 BSU Florio 3889 Book 41127

Prose e poesie pubblicate da' bassanesi e friulani nel fausto avvenimento di 

monsignore Zaccaria Bricito alla sede arcivescovile di Udine [S.l. s.n.] 1847 BSU Florio 3889 Book 41128

Prose fiorentine raccolte dallo Smarrito accademico della Crusca. Parte prima [-

quarta] In Firenze nella stamperia di S.A.R per Santi Franchi 1716-1745 BSU Florio 751 Book Parte prima volume primo 410645-10

Prose fiorentine raccolte dallo Smarrito accademico della Crusca. Parte prima [-

quarta] In Firenze nella stamperia di S.A.R per Santi Franchi 1716-1745 BSU Florio 751 Book Parte prima volume quarto 410645-40

Prose fiorentine raccolte dallo Smarrito accademico della Crusca. Parte prima [-

quarta] In Firenze nella stamperia di S.A.R per Santi Franchi 1716-1745 BSU Florio 751 Book Parte prima volume quinto 410645-50

Prose fiorentine raccolte dallo Smarrito accademico della Crusca. Parte prima [-

quarta] In Firenze nella stamperia di S.A.R per Santi Franchi 1716-1745 BSU Florio 751 Book Parte prima volume secondo 410645-20

Prose fiorentine raccolte dallo Smarrito accademico della Crusca. Parte prima [-

quarta] In Firenze nella stamperia di S.A.R per Santi Franchi 1716-1745 BSU Florio 751 Book Parte prima volume sesto 410645-60

Prose fiorentine raccolte dallo Smarrito accademico della Crusca. Parte prima [-

quarta] In Firenze nella stamperia di S.A.R per Santi Franchi 1716-1745 BSU Florio 751 Book Parte prima volume terzo 410645-30

Prose fiorentine raccolte dallo Smarrito accademico della Crusca. Parte prima [-

quarta] In Firenze nella stamperia di S.A.R per Santi Franchi 1716-1745 BSU Florio 751 Book Parte quarta volume primo 410645-140

Prose fiorentine raccolte dallo Smarrito accademico della Crusca. Parte prima [-

quarta] In Firenze nella stamperia di S.A.R per Santi Franchi 1716-1745 BSU Florio 751 Book Parte quarta volume quarto 410645-170

Prose fiorentine raccolte dallo Smarrito accademico della Crusca. Parte prima [-

quarta] In Firenze nella stamperia di S.A.R per Santi Franchi 1716-1745 BSU Florio 751 Book Parte quarta volume secondo 410645-150

Prose fiorentine raccolte dallo Smarrito accademico della Crusca. Parte prima [-

quarta] In Firenze nella stamperia di S.A.R per Santi Franchi 1716-1745 BSU Florio 751 Book Parte quarta volume terzo 410645-160

Prose fiorentine raccolte dallo Smarrito accademico della Crusca. Parte prima [-

quarta] In Firenze nella stamperia di S.A.R per Santi Franchi 1716-1745 BSU Florio 751 Book Parte seconda volume primo 410645-70
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Prose fiorentine raccolte dallo Smarrito accademico della Crusca. Parte prima [-

quarta] In Firenze nella stamperia di S.A.R per Santi Franchi 1716-1745 BSU Florio 751 Book Parte seconda volume quarto 410645-100

Prose fiorentine raccolte dallo Smarrito accademico della Crusca. Parte prima [-

quarta] In Firenze nella stamperia di S.A.R per Santi Franchi 1716-1745 BSU Florio 751 Book Parte seconda volume quinto 410645-110

Prose fiorentine raccolte dallo Smarrito accademico della Crusca. Parte prima [-

quarta] In Firenze nella stamperia di S.A.R per Santi Franchi 1716-1745 BSU Florio 751 Book Parte seconda volume secondo 410645-80

Prose fiorentine raccolte dallo Smarrito accademico della Crusca. Parte prima [-

quarta] In Firenze nella stamperia di S.A.R per Santi Franchi 1716-1745 BSU Florio 751 Book Parte seconda volume terzo 410645-90

Prose fiorentine raccolte dallo Smarrito accademico della Crusca. Parte prima [-

quarta] In Firenze nella stamperia di S.A.R per Santi Franchi 1716-1745 BSU Florio 751 Book Parte terza volume primo 410645-120

Prose fiorentine raccolte dallo Smarrito accademico della Crusca. Parte prima [-

quarta] In Firenze nella stamperia di S.A.R per Santi Franchi 1716-1745 BSU Florio 751 Book Parte terza volume secondo 410645-130

Prospetto [Parma] [Giambattista Bodoni] [1792] BSU Florio 4480 Book 37002

Protocollo delle conferenze tenutesi a Verona pel compimento del prestito 

volontario lombardo veneto aperto colla notificazione 16 aprile 1850 Milano dall'Imperiale Regia Stamperia 1850 BSU Florio 5877 Book 24892

Protogiornale per l'anno 1759[-1797] ad uso della Serenissima dominante citta di 

Venezia, che comprende oltre le giornaliere notizie tutte quelle indicate nell'indice Si vende in Venezia

da Giuseppe Bettinelli all'insegna del secolo 

delle lettere in merceria a S. Giuliano [1759-1797] BSU Florio 5724 (1) Issue 1 (1791) 22885

Protogiornale per l'anno 1759[-1797] ad uso della Serenissima dominante citta di 

Venezia, che comprende oltre le giornaliere notizie tutte quelle indicate nell'indice Si vende in Venezia

da Giuseppe Bettinelli all'insegna del secolo 

delle lettere in merceria a S. Giuliano [1759-1797] BSU Florio 5724 (2) Issue 3 (1791) 22883

Protogiornale per l'anno 1759[-1797] ad uso della Serenissima dominante citta di 

Venezia, che comprende oltre le giornaliere notizie tutte quelle indicate nell'indice Si vende in Venezia

da Giuseppe Bettinelli all'insegna del secolo 

delle lettere in merceria a S. Giuliano [1759-1797] BSU Florio 5725 Issue 9 (1797) 22884

Quadro di Vienna, ossia, Descrizione storico-geografico della residenza imperiale : 

almanacco per l'anno ... Venezia

Dalla tipografia di Giustino Pasquali q. 

Mario BSU Florio 5939 Issue 1799 25133

Quadro storico della Rivoluzione francese : dal 1789 al 1814 Milano Pirotta 1839 BSU Florio 4706/1-3 Book Volume primo 28866

Quadro storico della Rivoluzione francese : dal 1789 al 1814 Milano Pirotta 1839 BSU Florio 4706/1-3 Book Volume secondo 28867

Quadro storico della Rivoluzione francese : dal 1789 al 1814 Milano Pirotta 1839 BSU Florio 4706/1-3 Book Volume terzo ed ultimo 28868

Quando Angelina Giacomelli con nodo di rose s'univa a Giuseppe de co. Puppi, L. C. 

d [Udine] Trombetti-Murero [1863] BSU Florio Misc. I.15 Book 54134

Quando Antonio dottore Masotti dava la mano di sposo a Marianna Morelli-Rossi, 

D. V. questa canzone offeriva Udine Tip. Vendrame 1849 BSU Florio Misc. I.26 Book 54564

Quando Dorotea Zignoni dava la fede di sposa a Marco Michieli il cugino Antonio 

Lovaria per testimonio di esultanza questi canti offeriva Udine Tip. Vendrame 1846 BSU Florio Misc. V.19 Book 58805

Quando Elisa contessa di Colloredo si legava per fede di sposa a Massimo Mangilli 

marchese [Udine tip. Murero 1833] BSU Florio Misc. VII.23 Book 64086

Quattro elegantissime egloghe rusticali. Ora per la prima volta poste insieme, e con 

ogni diligenza stampate In Venezia

appresso Paolo Colombani in Merceria 

all'insegna della Pace 1760 BSU Florio 924 Book 412990-10

Raccolta cronologico-ragionata di documenti inediti che formano la storia 

diplomatica della rivoluzione e caduta della Repubblica di Venezia corredata di 

critiche osservazioni. Tomo primo [-secondo] Firenze [i.e. Venezia] [s.n.] 1800 BSU Florio 2003 Book Tomo primo 410068-10

Raccolta cronologico-ragionata di documenti inediti che formano la storia 

diplomatica della rivoluzione e caduta della Repubblica di Venezia corredata di 

critiche osservazioni. Tomo primo [-secondo] Firenze [i.e. Venezia] [s.n.] 1800 BSU Florio 2003 Book Tomo secondo 410068-20

Raccolta cronologico-ragionata di documenti inediti che formano la storia 

diplomatica della rivoluzione e caduta della Repubblica di Venezia corredata di 

critiche osservazioni. Tomo primo [-secondo] Firenze [i.e. Venezia] [s.n.] 1800 BSU Florio 4738 Book Tomo primo 31793

Raccolta cronologico-ragionata di documenti inediti che formano la storia 

diplomatica della rivoluzione e caduta della Repubblica di Venezia corredata di 

critiche osservazioni. Tomo primo [-secondo] Firenze [i.e. Venezia] [s.n.] 1800 BSU Florio 4738 Book Tomo secondo 31794

Raccolta delle mediocrità avvenute nella piazza della r. città di Udine dei grani e 

vino dal 1653 in poi Udine tipografia Vendrame 1837 BSU Florio Misc. XXXV.6 Book 80980

Raccolta di componimenti poetici per la nobilissima donzella la signora contessa 

Violante di Colloredo nell'occasione che veste l'abito di S. Benedetto nel monistero 

maggiore di Cividale del Friuli col nome di Maria Teresa Costanza In Udine appresso Giambatista Fongarino 1749 BSU Florio Misc. VIII.10 Book 64509

Raccolta di composizioni poetiche nella partenza dell'illustrissimo, & 

eccellentissimo sig. Alvise Mocenigo 2.° dalla carica di capitanio di Vicenza 

gloriosamente sostenuta In Vicenza [s. n.] 1740 BSU Florio Misc. XXVII.15 Book 78002

Raccolta di diversi pensieri e massime cristiane e morali ad istruzione 

particolarmente della gioventù In Udine appresso Giambattista Fongarino 1745 BSU Florio Misc. XXIV.1/2 Book 74737

Raccolta di esercizj divoti e pie istruzioni Firenze per gli eredi Grazzini 1844 BSU Florio 2226 Book 25462
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Raccolta di lettere scritte in diverse materie all'abate Domenico Fontanini 

accademico udinese, ne' tempi specialmente della sua dimora in Roma, la maggior 

parte da persone ragguardevoli per dignità e per dottrina In Venezia appresso Modesto Fenzo 1765 BSU Florio 7 Book 413167-10

Raccolta di lettere sulla pittura scultura ed architettura ... In Roma

per gli Eredi Barbiellini mercanti di libri e 

stampatori a Pasquino 1754-1773 BSU Florio 4964 Book Tomo settimo 30845

Raccolta di orazioni e pie opere per le quali sono state concedute dai sommi 

Pontefici le S. indulgenze Padova Tip. Crescini 1856 BSU Florio 4788 Book 32800

Raccolta di parti criminali [S.l. s.n. dopo il 1699] BSU Florio 3531 Book 34260

Raccolta di poesie per la felice nascita in Udine del primogenito di sue eccellenze il 

n. h. Sebastian Giulio Zustinian luogotenente generale della Patria del Friuli e n. d. 

Cecilia Michiel sua dilettissima consorte dedicata a sua eccellenza la n. d. Elena 

Corner Michiel madre amorosissima della stessa Stampata in Udine [Gallici?] 1780 BSU Florio Misc. XLIII.21 Book 85212

Raccolta di poetici componimenti latini, italiani e furlani estesi ad espressione del 

sommo ed universale giubilo sparsi ed acclamati nel giorno che fu solennizzato il 

possesso del capitaniato di Gradisca, ed Aquileja, clementissimamente conferito 

all'illustrissimo signore Antonio lib. bar. De Fin signore di Chersano, e Fiumicello &c. 

... In Udine per Gio. Battista Murero 1744 BSU Florio 4507 Book 37537

Raccolta di poetici componimenti per le nozze della nobil donna la signora Maria-

Anna Redetti, ed il signor co. Ascanio Piccoli [In Udine per Gian-Battista Murero 1750] BSU Florio Misc. XLVII.20 Book 87775

Raccolta di poetici componimenti per le solenni nozze di sue eccellenze li signori co. 

Lodovico Manini ed Elisabetta Grimani dedicata a sua eccellenza il sig. co. abate 

Bernardo Manini In Venezia

appresso Pietro Bassaglia, in Merceria di S. 

Salvatore al segno della Salamandra 1748 BSU Florio Misc. VI.27 Book 60272

Raccolta di poetici componimenti presentata a S. E. reverendiss. mons. Gio. 

Girolamo Gradenigo arcivescovo d'Udine nell'occasione che veste l'abito di 

cappuccina nel venerando monastero di S. Maria di Loreto la nob. sig. co. Elisabetta 

Caymo col nome di suor Maria Crocefissa In Udine per li fratelli Gallici 1783 BSU Florio Misc. VIII.4 Book 64305

Raccolta di prose e di poesie per norma del comporre ad uso delle due classi di 

umanita nei ginnasi di Lombardia. Milano dall'Imperiale Regia Stamperia 1829 BSU Florio 4777 Book [2/2] Poesie parte II 32267

Raccolta di sceniche rappresentazioni inedite e di alcune altre ridotte per le case di 

educazione e pegli amatori della lettura istruttiva e piacevole Udine Tipografia Vendrame 1839-1847 BSU Florio 3793 Book Vol. IX 40732

Raccolta di sceniche rappresentazioni inedite e di alcune altre ridotte per le case di 

educazione e pegli amatori della lettura istruttiva e piacevole Udine Tipografia Vendrame 1839-1847 BSU Florio 3794 Book Vol. X 40734

Raccolta di sceniche rappresentazioni inedite e di alcune altre ridotte per le case di 

educazione e pegli amatori della lettura istruttiva e piacevole Udine Tipografia Vendrame 1839-1847 BSU Florio 3795 Book Vol. XI 40735

Raccolta di sceniche rappresentazioni inedite e di alcune altre ridotte per le case di 

educazione e pegli amatori della lettura istruttiva e piacevole Udine Tipografia Vendrame 1839-1847 BSU Florio 3796 Book Vol. I 40738

Raccolta di sceniche rappresentazioni inedite e di alcune altre ridotte per le case di 

educazione e pegli amatori della lettura istruttiva e piacevole Udine Tipografia Vendrame 1839-1847 BSU Florio 3796 Book Vol. II 40739

Raccolta di sceniche rappresentazioni inedite e di alcune altre ridotte per le case di 

educazione e pegli amatori della lettura istruttiva e piacevole Udine Tipografia Vendrame 1839-1847 BSU Florio 3796 Book Vol. III 40740

Raccolta di sceniche rappresentazioni inedite e di alcune altre ridotte per le case di 

educazione e pegli amatori della lettura istruttiva e piacevole Udine Tipografia Vendrame 1839-1847 BSU Florio 3796 Book Vol. IV 40741

Raccolta di sceniche rappresentazioni inedite e di alcune altre ridotte per le case di 

educazione e pegli amatori della lettura istruttiva e piacevole Udine Tipografia Vendrame 1839-1847 BSU Florio 3796 Book Vol. V 40742

Raccolta di sceniche rappresentazioni inedite e di alcune altre ridotte per le case di 

educazione e pegli amatori della lettura istruttiva e piacevole Udine Tipografia Vendrame 1839-1847 BSU Florio 3796 Book Vol. VI 40743

Raccolta di sceniche rappresentazioni inedite e di alcune altre ridotte per le case di 

educazione e pegli amatori della lettura istruttiva e piacevole Udine Tipografia Vendrame 1839-1847 BSU Florio 3796 Book Vol. VII 40744

Raccolta di sceniche rappresentazioni inedite e di alcune altre ridotte per le case di 

educazione e pegli amatori della lettura istruttiva e piacevole Udine Tipografia Vendrame 1839-1847 BSU Florio 3796 Book Vol. VIII 40745

Raccolta di scritture concernenti la diminuzione delle feste di precetto. Si aggiunge 

la risposta di Lamindo Pritanio ad una lettera dell'eminentissimo signore cardinale 

Querini intorno al medesimo argomento In Lucca nella Stamperia di Filippo Maria Benedini 1752 BSU Florio 5277 Book 20006

Raccolta di varie canzoni sopra diversi leggiadri soggetti. A sua eccellenza mylady 

Sofia Farmor In Firenze nella stamperia di Bernardo Paperini 1740 BSU Florio 2740 Book 25673

Raccolta di varj componimenti d'alcuni moderni autori In Bologna

per Costantino Pisarri all'insegna di S. 

Michele 1740 BSU Florio 4797 Book 32889

Raccolta di varj esercizj di pietà, ed istruzioni, in cui s'insegna, e si spiega tutto 

quello, che è necessario di sapere, ed operare per vivere da vero buon cristiano. e 

salvarsi. Operetta utilissima non solo al popolo, ma anche a' parrochi, e confessori, 

ed a chiunque deve insegnare ad altri In Roma Per Antonio Fulgoni 1797 BSU Florio 3333 Book 28746

Racconti marittimi di vario genere Milano

Presso l'Ufficio de' giornali L'Indicatore e Il 

barbiere di Siviglia 1834 BSU Florio 4746/11 Book 26972
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Ragguaglio delle tre specie di lire veneta, italiana, e di Milano esposto in tre 

separate tabelle nelle quali, dato un numero di lire di qualunque delle tre indicate 

specie, si trova con tutta facilità il valore corrispondente colle altre due specie In Udine nella stamperia dei fratelli Pecile [1806?] BSU Florio Misc. XXXV.19 Book 80971

Recentiores poetae Latini et Graeci selecti quinque, curis Josephi Oliveti collecti ac 

editi

Lugduni Batavorum 

Francofurti ad Moenum et 

Hagae-Comitum sumptibus Societatis 1743 BSU Florio 541 Book 17194

Recueil de diverses pensees curieuses et utiles, tirees des meilleurs auteurs A Vienne

chez Jean Pierre van Ghelen, imprimeur de 

Cour de sa majesté imperiale & catholique 1727 BSU Florio 4820 Book 26318

Recueil de verités pratiques, concernant le dogme & la morale, pour le réglement 

de l'esprit & du coeur. Par un docteur de Sorbonne A Paris chez Vincent, rue S. Severin, à l'Ange 1754 BSU Florio 2219 Book 25365

Recueïl de cent-trente-trois oiseaux, des plus belles especes, gravés sur 87. 

planches et colorés d'après nature par d'habiles maitres A Rome

Chez Bouchard & Gravier libraires françois 

rue du Cours près l'Eglise de S. Marcel 1775 BSU Florio 3015 Book 33646

Regola pratica, e compiuta di allevare i bigatti felicemente [Stampato in Udine

a spese della Società d'agricoltura per li 

Fratelli Gallici, stampatori dell'Accademia 1777] BSU Florio Misc. IX.1 Book 64639

Regola sanitaria salernitana [S.l.] Saturnia stampa 1975 BSU Florio 5790 Book 23481

Regole facili, e fondate sull'esperienza di trenta e piu' anni, per seminare, piantare, 

allevare con prestezza, e rendere le piante de' mori abbondanti di foglia opera di un 

cittadino di Bergamo In Udine

Ristampata a spese della Società 

d'agricoltura d'Udine per li fratelli Gallici 

stampatori dell'Accademia 1778 BSU Florio Misc. IX.3 Book 64631

Relazione compendiosa degli elettori dell'Imperio, e del modo d'eleggere 

l'imperadore indiritta a' moderni curiosi In Padova appresso Giovanni Manfrè 1711 BSU Florio 4885 Book 29703

Relazione dei fenomeni che hanno accompagnato la caduta di un fulmine in uno dei 

borghi della città di Udine, con alcune riflessioni, ed esempi ... Lettera del 

reverendo p. Maffioli de' Barnabiti di Udine al chiaris. Antonio Zanon [In Venezia presso Benedetto Milocco 1770?] BSU Florio 2174 Book 24483

Relazione del trasporto delle ceneri e dei funerali dell'imperatore Napoleone Torino Stabilimento tipografico Fontana 1844 BSU Florio Misc. XXXXI.2 Book 83848

Relazione della malattia, e della istantanea guarigione del signor conte Sebastiano 

Crivelli patrizio d'Uri, tenente delle guardie svizzere di Sua Santità in Bologna, e 

convittore nel Collegio dei nobili di San Francesco Saverio della medesima città In Udine per Girolamo Murero 1788 BSU Florio Misc. XXI.27 Book 71793

Relazione delle feste celebrate nella inaugurazione di monsignore Zaccaria Bricito 

alla sede arcivescovile di Udine Udine Tip. arcivescovile Trombetti-Murero 1847 BSU Florio 3891 Book 42098

Relazione delle feste celebrate nella inaugurazione di monsignore Zaccaria Bricito 

alla sede arcivescovile di Udine Udine Tip. arcivescovile Trombetti-Murero 1847 BSU Florio Misc. XXXVI.1 Book 81031

Relazione sommaria della Commissione costituitasi per una indagine sopra i motivi 

della rimozione del co. cav. uff. Nicolò De Claricini Dornpacher da sindaco di 

Moimacco (Udine) Padova Stab. tip. del Messaggero 1920 BSU Florio Misc. LV.29 Book 94358

Relazioni sulla malattia, morte e trasporto della salma e sulle esequie celebrate a 

sua maestà il re Carlo Alberto Torino Federico C. Crivellari e C. 1849 BSU Florio Misc. XXI.10 Book 71666

Rendiconti economici e morali relativi alle gestioni sociali 1906 e 1907 : XXXIX. di 

vita sociale Udine Tipografia Marco Bardusco 1908 BSU Florio Misc. XIX.23 Book 70797

Repertorio universale della legislazione pel Regno d'Italia dall'anno 1802 a tutto 

l'anno 1809. Tomo I [-VI] Venezia

dalla stamperia di Giovanni Parolari a spese 

di Gio. Andrea Foglierini 1810-1811 BSU Florio 2673 Book Tomo I 24801

Repertorio universale della legislazione pel Regno d'Italia dall'anno 1802 a tutto 

l'anno 1809. Tomo I [-VI] Venezia

dalla stamperia di Giovanni Parolari a spese 

di Gio. Andrea Foglierini 1810-1811 BSU Florio 2673 Book Tomo II 24802

Repertorio universale della legislazione pel Regno d'Italia dall'anno 1802 a tutto 

l'anno 1809. Tomo I [-VI] Venezia

dalla stamperia di Giovanni Parolari a spese 

di Gio. Andrea Foglierini 1810-1811 BSU Florio 2673 Book Tomo III 24803

Repertorio universale della legislazione pel Regno d'Italia dall'anno 1802 a tutto 

l'anno 1809. Tomo I [-VI] Venezia

dalla stamperia di Giovanni Parolari a spese 

di Gio. Andrea Foglierini 1810-1811 BSU Florio 2673 Book Tomo IV 24804

Repertorio universale della legislazione pel Regno d'Italia dall'anno 1802 a tutto 

l'anno 1809. Tomo I [-VI] Venezia

dalla stamperia di Giovanni Parolari a spese 

di Gio. Andrea Foglierini 1810-1811 BSU Florio 2673 Book Tomo V 24805

Repertorio universale della legislazione pel Regno d'Italia dall'anno 1802 a tutto 

l'anno 1809. Tomo I [-VI] Venezia

dalla stamperia di Giovanni Parolari a spese 

di Gio. Andrea Foglierini 1810-1811 BSU Florio 2673 Book Tomo VI 24806

Respublica Hollandiae, et urbes Lugduni Batavorum ex officina Ioannis Maire 1630 BSU Florio 873 Book 412507-10

Respublica Namurcensis, Hannoniae, et Lutsenburgensis Amstelodami apud Ioannem Ianssonium 1634 BSU Florio 869 Book 412493-10

Respublica et status regni Hungariae [Leida] ex officina Elzeviriana 1634 BSU Florio 872 Book 412504-10

Riaprendosi al divin culto la chiesa detta di Santo Spirito in Udine ad uso dell'I. R. 

liceo e ginnasio della stessa città componimenti poetici di alcuni studenti nella 

seconda classe di umanità Udine Tipografia Murero 1829 BSU Florio Misc. XVII.5 Book 69636

Ricordi dati in occasione dei SS. spirituali esercizj S. Daniele Tipografia Biasutti 1847 BSU Florio Misc. XXXIV.2 Book 80629

Riflessioni cattoliche sopra il sinodo di Pistoja [Pistoia s.n. 1790] BSU Florio 3701 Book 37153
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Riflessioni sull'esame delle recenti pretensioni di Asolo e della sua collegiata contro 

Treviso e la cattedrale di questa città In Venezia appresso Simone Occhi 1770 BSU Florio 2752 Book 26351

Riforma de' nostri orologj dimostrata ragionevole e comoda In Venezia si vende dal Curti librajo a S. Giuliano 1789 BSU Florio 5866 Book 24691

Rime di diuersi eccellenti autori bresciani, nuouamente raccolte, et mandate in luce 

da Girolamo Ruscelli; tra le quali sono le rime della signora Veronica Gambara, & di 

m. Pietro Barignano, ridotte alla vera sincerità loro In Venezia per Plinio Pietrasanta 1554 BSU Florio 427 Book 11783

Rime di diuersi eleuati ingegni de la città di Vdine raccolte da Giacomo Bratteolo et 

dedicate a l'illustre signora Lidia Marchesi In Vdine appresso Gio. Battista Natolini 1597 BSU Florio 4128 Book 51523

Rime di diuersi illustri signori napoletani, e d'altri nobiliss. intelletti: nuouamente 

raccolte, et non più stampate. Terzo libro ... In Vinegia appresso Gabriel Giolito de Ferrari et fratelli 1552 BSU Florio 674 Book 409376-10

Rime di diuersi nobilissimi et eccellentissimi autori, in morte della signora Irene 

delle signore di Spilimbergo. Alle quali si sono aggiunti uersi latini di diuersi egregij 

poeti in morte della medesima signora In Venetia

appresso Domenico, & Gio. Battista Guerra 

fratelli 1561 BSU Florio 5490 Book 19918

Rime di varj autori bresciani viventi raccolte da Carlo Roncalli Parolino con alcuni 

sonetti del medesimo In Brescia presso Pietro Pianta 1761 BSU Florio 785 Book 411566-10

Rime di varj autori friulani per la signora Francesca contessa di Goes mentre veste 

l'abito religioso di Santa Chiara in Gorizia In Udine appresso Giambattista Fongarino 1743 BSU Florio Misc. VIII.11 Book 64550

Rime diuerse di molti eccellentiss. auttori nuouamente raccolte. Libro primo In Vinetia appresso Gabriel Giolito di Ferrarii 1549 BSU Florio 674 Book 409371-10

Rime in lode di sua riverenza il padre d. Girolamo Guglielmi chierico regolare 

barnabita predicatore nel celebre pulpito del Duomo di Udine [S. l. s. n. 17..] BSU Florio Misc. LIII.17 Book 91896

Rime in occasione che veste l'abito religioso nell'insigne monastero di S. Niccolò di 

questa città la nobile signora contessa Maria Gorgo In Udine appresso Giambattista Fongarino 1753 BSU Florio Misc. VIII.7 Book 64475

Rime in occasione, che prende l'abito religioso nell'illustre monistero di S. Giorgio 

di Padova la nobile sig. contessa Metilde di Valvasone Venezia appresso Giambatista Pasquali 1760 BSU Florio Misc. XLIII.20 Book 85341

Rime nel prendersi la laurea in ambe le leggi dalli signori conti Giuseppe, e 

Francesco Tartagna, e dal signore co. Fran.o Florio dedicate ai di loro amantissimi 

genitori signori conti Ottaviano Tartagna, e Sebastiano Florio cavalieri udenesi [!] [In Padova per Francesco Semoletta 1730] BSU Florio 4038/6 Book 46137

Rime nell'occasione che la signora contessa Lucrezia Mangilli veste l'abito religioso 

delle Mantellate in S. Valentino d'Udine col nome di suor Maria Gioseffa Margherita In Udine per li Gallici alla Fontana 1768 BSU Florio 3815 Book 41924

Rime oneste de' migliori poeti antichi e moderni scelte ad uso delle scuole dal 

signor ab. Angelo Mazzoleni con annotazioni ed indici utilissimi ... Tomo primo [-

secondo] Bassano a spese Remondini di Venezia 1791 BSU Florio 4771 Book Tomo primo 32219

Rime per la professione nell'inclito monistero di S. Lucia, ed Agata di Bergamo di 

donna Teresa Felice Sottocasa In Bergamo dalle stampe di Francesco Locatelli 1765 BSU Florio Misc. XXVIII.4 Book 78148

Rime per la sig.ra contessa Francesca di Polcenigo e Fanna dimessa in Udine In Venezia nella stamperia Palese 1781 BSU Florio Misc. VIII.3 Book 64304

Rime per le faustissime nozze del nobil signor conte Adamo Veterani e Mallenthein 

con la nobile signora contessa Elena Caratti Udine dal tipografo Vendrame 1817 BSU Florio Misc. VII.18 Book 61148

Rime per le felicissime nozze del nob. signor conte Fabrizio d'Attimis con la nob. 

signora contessa Rosa di Sbruglio In Udine per Gio. Battista Murero 1760 BSU Florio Misc. I.21 Book 54320

Rime per le felicissime nozze del nob. signor conte Fabrizio d'Attimis con la nob. 

signora contessa Rosa di Sbruglio In Udine per Gio. Battista Murero 1760 BSU Florio Misc. VI.17 Book 60071

Rime per le felicissime nozze del nobile signor conte Antonino Antonini e della 

nobile signora contessa Elisabetta di Porzia In Udine per Antonio del Pedro 1770 BSU Florio Misc. VI. 21 Book 60134

Rime per le felicissime nozze del signor conte Lodovico Trissino cavaliere 

gerosolimitano con la signora contessa Sabina Conti raccolte e dedicate al signor 

conte Bernardino Conti ed alla contessa Giulia Barbarano genitori della sposa da 

Valentino Matteini In Padova appresso Giuseppe Comino 1738 BSU Florio 122 Book 12532

Rime per le nobilissime nozze di sua eccellenza contessa Arpalice Manini con sua 

eccellenza Antonio Ruzzini savio in Terra Ferma In Udine appresso Giambattista Fongarino 1746 BSU Florio Misc. I.27 Book 54579

Rime per le nozze de' nobili signori il signor Francesco Papafava k. di S. Stefano, e la 

signora co.a Catterina Antonini In Padova per Gio. Battista Conzatti 1733 BSU Florio Misc. V.18 Book 58740

Rime scelte ad uso della studiosa gioventù In Venezia

appresso Pietro Valvasense, in merceria 

all'insegna del tempo 1757 BSU Florio 665 Book 409356-10

Rime scelte de' poeti ferraresi antichi, e moderni. Aggiuntevi nel fine alcune brevi 

notizie istoriche intorno ad essi In Ferrara

per gli eredi di Bernardino Pomatelli impr. 

episc. 1713 BSU Florio 1163 Book 18109

Rimembranze della vita privata di Napoleone Bonaparte Milano Tipografia e libreria Pirotta e C BSU Florio 4705/9-11 Book Voilume primo 28854

Rimembranze della vita privata di Napoleone Bonaparte Milano Tipografia e libreria Pirotta e C BSU Florio 4705/9-11 Book Volume secondo 28855

Rimembranze della vita privata di Napoleone Bonaparte Milano Tipografia e libreria Pirotta e C BSU Florio 4705/9-11 Book Volume terzo ed ultimo 28856
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Ristretto della vita del beato Giuseppe Maria Tommasi cherico regolare prete 

cardinale della s. romana chiesa del titolo de' ss. Silvestro e Martino a' Monti Venezia [s.n.] 1803 BSU Florio 3604 Book 35338

Roma e sue vicinanze Milano

presso l'ufficio de' giornali l'Indicatore e Il 

barbiere di Siviglia 1834 BSU Florio 4746/4 Book 26957

Ruolo delli cavalieri viventi, fra cappellani conventuali, e fra serventi d'armi ricevuti 

nella veneranda lingua d'Italia della sacra religione Gerosolimitana In Catania nella stamperia di Francesco Pastore 1781 BSU Florio 4359 Book 40627

Réflexions chrétiennes sur la Révolution = Riflessioni cristiane sopra la Rivoluzione Venise. Venezia

chez François Andreola. Presso Francesco 

Andreola 1799 BSU Florio 4361 Book 40631

Sacra novena in onore di s. Vincenzo Ferrerio detto l'Angelo dell'Apocalisse in cui 

nove caratteri angelici proprj di lui si propongono a meditare, per fine di conseguire 

col suo patrocinio le piu importanti grazie, e massime il dono d'una contrizione 

perfetta, dell'amore di Dio, e della finale perseveranza nella buona vita In Venezia presso Antonio Bassanese 1763 BSU Florio 3513 Book 33807

Saggi di dissertazioni accademiche pubblicamente lette nella nobile accademia 

etrusca dell'antichissima città di Cortona. Tomo I [-IX] In Roma

nella stamperia de' fratelli Pagliarini 

mercanti librari a Pasquino 1742-1791 BSU Florio 4438 Book Tomo IX 38024

Saggio di scene marittime Milano presso l'editore dell'Indicatore 1833 BSU Florio 4746/2 Book 26955

Saggio di storia-critica che dei più celebri poeti, tragici, comici, oratori, storici greci, 

latini, e francesi daranno gli scolari d'Umanità superiore delle pubbliche scuole di 

questa città dirette da' Cherici regolari della congregazione di S. Paolo nell'anno 

1795 In Udine per Girolamo Murero 1795 BSU Florio Misc. LVI.27 Book 94752

Saggio di tutto per la gioventù; ovvero Repertorio universale, o magazzinetto 

portatile di varie brevissime informazioni sopra i doveri dell'uomo, sopra ogni 

applicazione, studio, scienza, arte, ec. E sopra la maniera più facile di abilitarsi 

perfettamente per ogni mestiero, professione, ed impiego, e di arricchirsi, 

distinguersi, felicitarsi in ogni stato In Lucca per Filippo Maria Benedini 1754 BSU Florio 3334 Book 28775

Saggio sopra il Libro di Giobbe secondo la nuova versione fatta su l'ebreo da' pp. 

della Società clementina di Parigi autori dell'opera Principes dicutés in questa 

italiana edizione a miglior ordine ridotto, corretto, ed ampliato, e dedicato 

all'illustrissimo sig. marchese don Teodoro Giorgio Trivulzio ... In Milano

per Giuseppe Mazzucchelli nella Stamperia 

Malatesta 1774 BSU Florio 1080 Book 17123

Salmi scritturali e lezioni di Giobbe versione inedita in varii metri del celeb. co. 

Daniele Florio udinese col testo a fronte Udine pei Fratelli Mattiuzzi nella tipografia Pecile 1823 BSU Florio 4112 Book 50851

Scelta di alcune eccellenti tragedie francesi tradotte in verso sciolto italiano. 

Volume I [-III] Liegi

a spese degli eredi di Bartolomeo Soliani, 

stampatori Ducali di Modena 1764-1768 BSU Florio 4930 Book Volume II 31293

Scelta di cento sonetti composti dalla metà dello scorso secolo fino a' nostri giorni Udine pei Fratelli Mattiuzzi Tipograf. Pecile 1826 BSU Florio 3456 Book 32361

Scelta di cento sonetti composti dalla metà dello scorso secolo fino a' nostri giorni Udine pei Fratelli Mattiuzzi Tipograf. Pecile 1826 BSU Florio Misc. XXVI.1 Book 76941

Scelta di epigrammi greci tradotti in versi latini, e toscani da Averardo De' Medici 

patrizio fiorentino Livorno

nella stamperia di Carlo Giorgi presso il 

Palazzo di s.a.r. 1772 BSU Florio 545 Book 17372

Scelta di rare, e celebri tragedie, cioe' il Cresfonte del Liviera, l'Orbecche del Giraldi, 

l'Antigona dell'Alamanni, l'Evandro del Bracciolini. Colle introduzioni a cadauna [Venezia] dalla Societa' Albriziana l'anno VIII [i.e.1732] BSU Florio 972 Book 11998

Scelta di sonetti, e canzoni de' più eccellenti rimatori d'ogni secolo. All'illustrissimo 

signor conte Gio. Niccolò Tanari. Parte prima [-terza] In Bologna per Costantino Pisarri, sotto le Scuole 1709-1711 BSU Florio 198 Book

 [4]: Rime d'alcuni illustri autori 

viventi aggiunte alla terza parte 

della Scelta d'Agostino Gobbi 14106

Scelta di sonetti, e canzoni de' più eccellenti rimatori d'ogni secolo. All'illustrissimo 

signor conte Gio. Niccolò Tanari. Parte prima [-terza] In Bologna per Costantino Pisarri, sotto le Scuole 1709-1711 BSU Florio 198 Book

Parte prima, che contiene i rimatori 

antichi, del 1400, e del 1500, fino al 

1550 14103

Scelta di sonetti, e canzoni de' più eccellenti rimatori d'ogni secolo. All'illustrissimo 

signor conte Gio. Niccolò Tanari. Parte prima [-terza] In Bologna per Costantino Pisarri, sotto le Scuole 1709-1711 BSU Florio 198 Book

Parte seconda, che contiene i 

rimatori del 1550. fino al 1600. e del 

1600 14104

Scelta di sonetti, e canzoni de' più eccellenti rimatori d'ogni secolo. All'illustrissimo 

signor conte Gio. Niccolò Tanari. Parte prima [-terza] In Bologna per Costantino Pisarri, sotto le Scuole 1709-1711 BSU Florio 198 Book

Parte terza, che contiene i rimatori 

viventi del 1709 14105

Scelta nuoua di rime, de' piu illustri, et eccellenti poeti dell'età nostra, del s. 

Girolamo Ruscelli In Venetia appresso Giacomo Simbeni 1573 BSU Florio 3324 Book 27890

Scene della vita marittima dalle memorie di un ufficiale di nave Milano Pirotta 1837 BSU Florio 4705/1-2 Book Volume primo 28827

Scene della vita marittima dalle memorie di un ufficiale di nave Milano Pirotta 1837 BSU Florio 4705/1-2 Book Volume secondo ed ultimo 28828

Sceniche rappresentazioni composte ed alcune altre ridotte per le case di 

educazione Udine Tipografia Vendrame 1860-1862 BSU Florio 3776 Book Vol. I 41447

Sceniche rappresentazioni composte ed alcune altre ridotte per le case di 

educazione Udine Tipografia Vendrame 1860-1862 BSU Florio 3776 Book Vol. II 41448
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Sceniche rappresentazioni composte ed alcune altre ridotte per le case di 

educazione Udine Tipografia Vendrame 1860-1862 BSU Florio 3776 Book Vol. III 41449

Sceniche rappresentazioni composte ed alcune altre ridotte per le case di 

educazione Udine Tipografia Vendrame 1860-1862 BSU Florio 3776 Book Vol. IV 41450

Schizzi del Nord della Germania ed Inghilterra Milano Tipografia e libreria Pirotta e C. 1840 BSU Florio 4706/10 Book 28883

Scriptores rerum Lusaticarum antiqui & recentiores, seu Opus, in quo lusaticae 

gentis origines, res gestae, temporum vices, & alia ad Slavicarum Lusaticarum & 

vicinarum gentium antiquitates & historiam pertinentia monumenta recensentur, 

quidam nunc primum ex manuscriptis eruti, inter quos Christophori Manlii rerum 

Lusaticarum commentarii diu desiderati deprehenduntur ... in corpus conjecti, ex 

Bibliotheca Senatus Zittaviensis editi. Praefationem & in scriptores introductionem 

praemisit Christ. Godofred. Hoffmannus ... Lipsiae & Budissae

sumpt. Davidis Richteri, bibliopolae literis 

Andreae Zeidleri 1719 BSU Florio 1527 Book

[1]: Novum volumen scriptorum 

rerum Germanicarum inprimis ad 

Lusatiam & vicinas regiones 

spectantium 14505

Scriptores rerum Lusaticarum antiqui & recentiores, seu Opus, in quo lusaticae 

gentis origines, res gestae, temporum vices, & alia ad Slavicarum Lusaticarum & 

vicinarum gentium antiquitates & historiam pertinentia monumenta recensentur, 

quidam nunc primum ex manuscriptis eruti, inter quos Christophori Manlii rerum 

Lusaticarum commentarii diu desiderati deprehenduntur ... in corpus conjecti, ex 

Bibliotheca Senatus Zittaviensis editi. Praefationem & in scriptores introductionem 

praemisit Christ. Godofred. Hoffmannus ... Lipsiae & Budissae

sumpt. Davidis Richteri, bibliopolae literis 

Andreae Zeidleri 1719 BSU Florio 3016 Book Tomus quartus 33644

Scriptores rerum Lusaticarum antiqui & recentiores, seu Opus, in quo lusaticae 

gentis origines, res gestae, temporum vices, & alia ad Slavicarum Lusaticarum & 

vicinarum gentium antiquitates & historiam pertinentia monumenta recensentur, 

quidam nunc primum ex manuscriptis eruti, inter quos Christophori Manlii rerum 

Lusaticarum commentarii diu desiderati deprehenduntur ... in corpus conjecti, ex 

Bibliotheca Senatus Zittaviensis editi. Praefationem & in scriptores introductionem 

praemisit Christ. Godofred. Hoffmannus ... Lipsiae & Budissae

sumpt. Davidis Richteri, bibliopolae literis 

Andreae Zeidleri 1719 BSU Florio 3016 Book Tomus secundus 33642

Scriptores rerum Lusaticarum antiqui & recentiores, seu Opus, in quo lusaticae 

gentis origines, res gestae, temporum vices, & alia ad Slavicarum Lusaticarum & 

vicinarum gentium antiquitates & historiam pertinentia monumenta recensentur, 

quidam nunc primum ex manuscriptis eruti, inter quos Christophori Manlii rerum 

Lusaticarum commentarii diu desiderati deprehenduntur ... in corpus conjecti, ex 

Bibliotheca Senatus Zittaviensis editi. Praefationem & in scriptores introductionem 

praemisit Christ. Godofred. Hoffmannus ... Lipsiae & Budissae

sumpt. Davidis Richteri, bibliopolae literis 

Andreae Zeidleri 1719 BSU Florio 3016 Book Tomus tertius 33643

Secondo processo alla corte criminale d'Alby per l'assassinio del signor Fualdés ex-

procuratore regio. Traduzione dal francese di Filippo Casari Trieste

dalla tipografia di Antonio Maldini si vende 

dal libraro Pietro Orlandini 1818 BSU Florio 4382/2 Book 40995

Sedecias actio sacra cantabitur a piis virginibus choristis in nosocomio Sancti Lazari 

Mendicantium modulis ornata a celeberrimo Paschale Anfossi musices magistro Venetiis [s.n.] 1782 BSU Florio 3495 Book 33789

Selecta ss. Patrum opuscula de sacrorum ministrorum officiis cum novis 

praefationibus ac notis tomus primus [-secundus] Romae ex typographia Marci Palearini 1764-1767 BSU Florio 1405 Book Tomus primus 19463

Selecta ss. Patrum opuscula de sacrorum ministrorum officiis cum novis 

praefationibus ac notis tomus primus [-secundus] Romae ex typographia Marci Palearini 1764-1767 BSU Florio 1405 Book Tomus secundus 19464

Sentimenti estratti dalla prima dissertazione del Trattato del vero merito dell'uomo 

del signor de Clauille &c. ... in cui favellasi della nascita e del merito personale In Udine appresso Giambattista Fongarino 1751 BSU Florio 3785 Book 41458

Serenissimi Alberti Austriaci Belgarum principis cenotaphium Antuerpiæ ex officina Plantiniana 1621 BSU Florio 4970 Book 30870

Serie degli uomini i più illustri nella pittura, scultura, e architettura con i loro elogi, 

e ritratti incisi in rame cominciando dalla sua prima restaurazione fino ai tempi 

presenti tomo primo [- duodecimo] In Firenze

nella stamperia di S.A.R. per Gaetano 

Cambiagi [poi] nella stamperia di Luigi 

Bastianelli e compagni [poi] presso 

Domenico Marzi, e compagni [poi] nella 

stamperia Allegrini, Pisoni e comp. 1769-1775 BSU Florio 2354 Book Tomo decimo 32863

Serie degli uomini i più illustri nella pittura, scultura, e architettura con i loro elogi, 

e ritratti incisi in rame cominciando dalla sua prima restaurazione fino ai tempi 

presenti tomo primo [- duodecimo] In Firenze

nella stamperia di S.A.R. per Gaetano 

Cambiagi [poi] nella stamperia di Luigi 

Bastianelli e compagni [poi] presso 

Domenico Marzi, e compagni [poi] nella 

stamperia Allegrini, Pisoni e comp. 1769-1775 BSU Florio 2354 Book Tomo duodecimo 32865
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Serie degli uomini i più illustri nella pittura, scultura, e architettura con i loro elogi, 

e ritratti incisi in rame cominciando dalla sua prima restaurazione fino ai tempi 

presenti tomo primo [- duodecimo] In Firenze

nella stamperia di S.A.R. per Gaetano 

Cambiagi [poi] nella stamperia di Luigi 

Bastianelli e compagni [poi] presso 

Domenico Marzi, e compagni [poi] nella 

stamperia Allegrini, Pisoni e comp. 1769-1775 BSU Florio 2354 Book Tomo nono 32862

Serie degli uomini i più illustri nella pittura, scultura, e architettura con i loro elogi, 

e ritratti incisi in rame cominciando dalla sua prima restaurazione fino ai tempi 

presenti tomo primo [- duodecimo] In Firenze

nella stamperia di S.A.R. per Gaetano 

Cambiagi [poi] nella stamperia di Luigi 

Bastianelli e compagni [poi] presso 

Domenico Marzi, e compagni [poi] nella 

stamperia Allegrini, Pisoni e comp. 1769-1775 BSU Florio 2354 Book Tomo ottavo 32861

Serie degli uomini i più illustri nella pittura, scultura, e architettura con i loro elogi, 

e ritratti incisi in rame cominciando dalla sua prima restaurazione fino ai tempi 

presenti tomo primo [- duodecimo] In Firenze

nella stamperia di S.A.R. per Gaetano 

Cambiagi [poi] nella stamperia di Luigi 

Bastianelli e compagni [poi] presso 

Domenico Marzi, e compagni [poi] nella 

stamperia Allegrini, Pisoni e comp. 1769-1775 BSU Florio 2354 Book Tomo primo 32841

Serie degli uomini i più illustri nella pittura, scultura, e architettura con i loro elogi, 

e ritratti incisi in rame cominciando dalla sua prima restaurazione fino ai tempi 

presenti tomo primo [- duodecimo] In Firenze

nella stamperia di S.A.R. per Gaetano 

Cambiagi [poi] nella stamperia di Luigi 

Bastianelli e compagni [poi] presso 

Domenico Marzi, e compagni [poi] nella 

stamperia Allegrini, Pisoni e comp. 1769-1775 BSU Florio 2354 Book Tomo quarto 32852

Serie degli uomini i più illustri nella pittura, scultura, e architettura con i loro elogi, 

e ritratti incisi in rame cominciando dalla sua prima restaurazione fino ai tempi 

presenti tomo primo [- duodecimo] In Firenze

nella stamperia di S.A.R. per Gaetano 

Cambiagi [poi] nella stamperia di Luigi 

Bastianelli e compagni [poi] presso 

Domenico Marzi, e compagni [poi] nella 

stamperia Allegrini, Pisoni e comp. 1769-1775 BSU Florio 2354 Book Tomo quinto 32853

Serie degli uomini i più illustri nella pittura, scultura, e architettura con i loro elogi, 

e ritratti incisi in rame cominciando dalla sua prima restaurazione fino ai tempi 

presenti tomo primo [- duodecimo] In Firenze

nella stamperia di S.A.R. per Gaetano 

Cambiagi [poi] nella stamperia di Luigi 

Bastianelli e compagni [poi] presso 

Domenico Marzi, e compagni [poi] nella 

stamperia Allegrini, Pisoni e comp. 1769-1775 BSU Florio 2354 Book Tomo secondo 32846

Serie degli uomini i più illustri nella pittura, scultura, e architettura con i loro elogi, 

e ritratti incisi in rame cominciando dalla sua prima restaurazione fino ai tempi 

presenti tomo primo [- duodecimo] In Firenze

nella stamperia di S.A.R. per Gaetano 

Cambiagi [poi] nella stamperia di Luigi 

Bastianelli e compagni [poi] presso 

Domenico Marzi, e compagni [poi] nella 

stamperia Allegrini, Pisoni e comp. 1769-1775 BSU Florio 2354 Book Tomo sesto 32854

Serie degli uomini i più illustri nella pittura, scultura, e architettura con i loro elogi, 

e ritratti incisi in rame cominciando dalla sua prima restaurazione fino ai tempi 

presenti tomo primo [- duodecimo] In Firenze

nella stamperia di S.A.R. per Gaetano 

Cambiagi [poi] nella stamperia di Luigi 

Bastianelli e compagni [poi] presso 

Domenico Marzi, e compagni [poi] nella 

stamperia Allegrini, Pisoni e comp. 1769-1775 BSU Florio 2354 Book Tomo settimo 32855

Serie degli uomini i più illustri nella pittura, scultura, e architettura con i loro elogi, 

e ritratti incisi in rame cominciando dalla sua prima restaurazione fino ai tempi 

presenti tomo primo [- duodecimo] In Firenze

nella stamperia di S.A.R. per Gaetano 

Cambiagi [poi] nella stamperia di Luigi 

Bastianelli e compagni [poi] presso 

Domenico Marzi, e compagni [poi] nella 

stamperia Allegrini, Pisoni e comp. 1769-1775 BSU Florio 2354 Book Tomo terzo 32851

Serie degli uomini i più illustri nella pittura, scultura, e architettura con i loro elogi, 

e ritratti incisi in rame cominciando dalla sua prima restaurazione fino ai tempi 

presenti tomo primo [- duodecimo] In Firenze

nella stamperia di S.A.R. per Gaetano 

Cambiagi [poi] nella stamperia di Luigi 

Bastianelli e compagni [poi] presso 

Domenico Marzi, e compagni [poi] nella 

stamperia Allegrini, Pisoni e comp. 1769-1775 BSU Florio 2354 Book Tomo undecimo 32864

Sessioni pubbliche dell'Ateneo Veneto Venezia Vitarelli Alvisopoli 1814-1817 BSU Florio 5810 Issue 1 (1812-1814) 23688

Sessioni pubbliche dell'Ateneo Veneto Venezia Vitarelli Alvisopoli 1814-1817 BSU Florio 5810 Issue 2 (1814) 23641

Sessioni pubbliche dell'Ateneo Veneto Venezia Vitarelli Alvisopoli 1814-1817 BSU Florio 5810 Issue 3 (1815) 23643
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Solenni pubbliche funzioni fatte dal ven. Collegio de S.S. Siro e Libera di Verona, per 

l'esaltazione al trono pontificio di sua Santità N.S. papa Clemente XIII il quale 

nell'anno 1754 degnossi essere ascritto al sopradetto venerando Collegio In Verona

per Agostino Carattoni stampatore del 

Seminario Vescovile 1758 BSU Florio 796 Book 411662-10

Sommario addizionale : alla santita di nostro signore Papa Clemente XIII per li 

Marchesi D. Maria Giovanna e suoi figli Bonifacio e Lodovico Rangoni in Roma per 

Bernabò 1761

Roma . Tip. Eredi Cav. A. 

Befani 1908 BSU Florio 4333 Book 36975

Sommario delle vite de gl'imperatori romani, cauato dall'istorie antiche, e 

moderne, con la effigie di ciascheduno, ritratte dalle medaglie, et i nomi de' 

pontefici, che al loro tempo regnarono In Bologna per Giacomo Monti [167-?] BSU Florio 1823 Book 409069-10

Sonetti per occasione del giorno anniversario della solenne incoronazione del 

serenissimo doge di Venezia d. d. Paulo Renier dedicati a s. e. il sig. Angelo Maria 

Renier fratello amorosissimo di sua serenità Stampati in Udine nella Stamperia dell'Accademia 1780 BSU Florio Misc. LII.4 Book 90567

Sonetti per occasione del giorno anniversario della solenne incoronazione del 

serenissimo doge di Venezia d. d. Paulo Renier dedicati a s. e. il sig. Angelo Maria 

Renier fratello amorosissimo di sua serenità Stampati in Udine nella Stamperia dell'Accademia 1780 BSU Florio Misc. XLIV.19 Book 85782

Sotto ai torchj: Le rovine di Milano e di Lodi, episodii storici del secolo XII narrati da 

Bassano Finoli volumi tre [Milano ditta Angelo Bonfanti 1842] BSU Florio 2950 Book 30358

Spei triumphantis in eminentissimi principis Marci Delphini ad espicopalem 

Brixianam sedem ingressu, illustrissimi canonicorum coetus nomine, gratulatio. 

Habita in ecclesia cathedrali à C. M. can. theol. Brixiae apud Joannem Mariam Ricciardum 1701 BSU Florio 3925 Book 42163

Spiegazione della tavola comprendente il teatro della guerra presente tra i russi, i 

turchi, e i polacchi con in fine il dettaglio delle forze militari della Russia. Num. I. [-

V.] In Venezia a spese della Soccietà [sic] 1770 BSU Florio 3427 Book

Dello stato militare navale e 

terrestre della Russia, e dell'Impero 

Ottomano ... Num. IV. 32149

Spiegazione della tavola comprendente il teatro della guerra presente tra i russi, i 

turchi, e i polacchi con in fine il dettaglio delle forze militari della Russia. Num. I. [-

V.] In Venezia a spese della Soccietà [sic] 1770 BSU Florio 3427 Book Num. I. 32146

Spiegazione della tavola comprendente il teatro della guerra presente tra i russi, i 

turchi, e i polacchi con in fine il dettaglio delle forze militari della Russia. Num. I. [-

V.] In Venezia a spese della Soccietà [sic] 1770 BSU Florio 3427 Book

Spiegazione della seconda tavola del 

teatro della guerra presente tra i 

russi, ed i turchi ... Num. II. 32147

Spiegazione della tavola comprendente il teatro della guerra presente tra i russi, i 

turchi, e i polacchi con in fine il dettaglio delle forze militari della Russia. Num. I. [-

V.] In Venezia a spese della Soccietà [sic] 1770 BSU Florio 3427 Book

Spiegazione della tavola che 

contiene la delineazione dei litorali 

e delle isole dell'arcipelago ... Num. 

III. 32148

Spiegazione della tavola comprendente il teatro della guerra presente tra i russi, i 

turchi, e i polacchi con in fine il dettaglio delle forze militari della Russia. Num. I. [-

V.] In Venezia a spese della Soccietà [sic] 1770 BSU Florio 3427 Book

Spiegazione della tavola 

rappresentante la penisola della 

Morea ... num. V. 32150

Sponsali del conte Gropplero dott. Andrea con la contessa Margherita Ciconi 

Beltrame : Udine, 6 luglio 1896 [S. l. s. n. 1896] BSU Florio Misc. VII.29 Book 64243

Ss. Patrum, qui temporibus apostolicis floruerunt, Barnabae, Clementis, Hermae, 

Ignatii, Polycarpi Opera, vera, et suppositicia; una cum Clementis, Ignatii, Polycarpi 

actis atque martyriis. J.B. Cotelerius ..., ex mss. codicibus eruit, ac correxit, 

versionibusque & notis illustravit. Accesserunt, in hac nova editione, notae integrae 

aliorum virorum doctorum, qui in singulos patres memoratos scripserunt, & 

quorum nomina in praefatione habentur; item Gulielmi Beveregii Codex canonum 

primitivae Ecclesiae vindicatus, Jacobi Usserii Dissertationes ignatianae & Joan. 

Pearsonii Vindiciae epistolarum S. Ignatii atque alia, de quibus in praefatione. 

Recensuit & notulas aliquot suas & aliorum adspersit Joannes Clericus ... Volumen 

primum [-secundum] Amstelaedami apud R. & G. Wetstenios 1724 BSU Florio 1461 Book Volumen primum 23296

Ss. Patrum, qui temporibus apostolicis floruerunt, Barnabae, Clementis, Hermae, 

Ignatii, Polycarpi Opera, vera, et suppositicia; una cum Clementis, Ignatii, Polycarpi 

actis atque martyriis. J.B. Cotelerius ..., ex mss. codicibus eruit, ac correxit, 

versionibusque & notis illustravit. Accesserunt, in hac nova editione, notae integrae 

aliorum virorum doctorum, qui in singulos patres memoratos scripserunt, & 

quorum nomina in praefatione habentur; item Gulielmi Beveregii Codex canonum 

primitivae Ecclesiae vindicatus, Jacobi Usserii Dissertationes ignatianae & Joan. 

Pearsonii Vindiciae epistolarum S. Ignatii atque alia, de quibus in praefatione. 

Recensuit & notulas aliquot suas & aliorum adspersit Joannes Clericus ... Volumen 

primum [-secundum] Amstelaedami apud R. & G. Wetstenios 1724 BSU Florio 1461 Book Volumen secundum 23297

Stanze per le felicissime nozze del nobile signor conte Antonino Antonini e della 

nobile signora contessa Elisabetta di Porzia In Udine per Antonio del Pedro 1770 BSU Florio Misc. VI.22 Book 60128
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Statue antiche, che sono poste in diuersi luoghi nella città di Roma. Nouamente 

stampate In Venetia apresso Girolamo Porro 1576 BSU Florio 3094 Book 33736

Statuta Collegii doctorum Patriae Forijulii edita anno MCCCCLXXXXVII Udine Tipografia del Patronato 1880 BSU Florio Misc. XLVI.7 Book 86773

Statuto dei cimatori di panni in Udine, 1453 Udine Tipografia G. B. Doretti e soci 1880 BSU Florio Misc. L.13 Book 88953

Storia del viaggio del Sommo Pontefice Pio VI. Colla descrizione delle accoglienze, 

cerimonie, e funzioni seguite in tutti i luoghi, dove si fermò, e spezialmente nello 

stato Veneto. Nell'anno 1782. Adorna del suo vero ritratto In Venezia presso Vincenzio Formaleoni 1782 BSU Florio 4341 Book 38046

Storia della Grecia : descritta ed illustrata con cento incisioni in rame tratte dai 

dipinti dei più classici autori. Vol. unico Italia [s.n.] 1848 BSU Florio 1237 Book 18211

Storia delle persecuzioni della chiesa di Gesù Cristo che ha patito nelli due primi 

secoli dalla infedelta degli ebrei, e idolatri delle vessazioni, che la medesima chiesa 

ha sofferte dall'eresie, e da scismi. Opera divisa in due volumi tomo primo [-

secondo] In Macerata nella Stamperia di Francesco Nantes 1768 BSU Florio 1522 Book Tomo primo 14101

Storia delle persecuzioni della chiesa di Gesù Cristo che ha patito nelli due primi 

secoli dalla infedelta degli ebrei, e idolatri delle vessazioni, che la medesima chiesa 

ha sofferte dall'eresie, e da scismi. Opera divisa in due volumi tomo primo [-

secondo] In Macerata nella Stamperia di Francesco Nantes 1768 BSU Florio 1522 Book Tomo secondo 14102

Storia delle vite de' pontefici di Bartolommeo Platina, e d'altri autori; dal salvator 

nostro Gesù Cristo fino a Clemente XIII. felicemente regnante ... Tomo primo [-

quarto] In Venezia presso Domenico Ferrarin 1760-1765 BSU Florio 5252 Book Tomo primo 19552

Storia delle vite de' pontefici di Bartolommeo Platina, e d'altri autori; dal salvator 

nostro Gesù Cristo fino a Clemente XIII. felicemente regnante ... Tomo primo [-

quarto] In Venezia presso Domenico Ferrarin 1760-1765 BSU Florio 5252 Book Tomo quarto 19556

Storia delle vite de' pontefici di Bartolommeo Platina, e d'altri autori; dal salvator 

nostro Gesù Cristo fino a Clemente XIII. felicemente regnante ... Tomo primo [-

quarto] In Venezia presso Domenico Ferrarin 1760-1765 BSU Florio 5252 Book Tomo secondo 19553

Storia delle vite de' pontefici di Bartolommeo Platina, e d'altri autori; dal salvator 

nostro Gesù Cristo fino a Clemente XIII. felicemente regnante ... Tomo primo [-

quarto] In Venezia presso Domenico Ferrarin 1760-1765 BSU Florio 5252 Book Tomo terzo 19554

Storia di Roma : descritta ed illustrata con cento incisioni in rame tratte dai dipinti 

dei più classici autori. Vol. unico Italia [s.n.] 1848 BSU Florio 1236 Book 18212

Strenna triestina per l'anno ... Trieste Marcenio 1839-1848 BSU Florio 4599 Issue 4 (1842) 37495

Su' principali mezzi, che influiscono nella educazione de' giovanetti accademia 

recitata nel Collegio di Lattisana il dì 28 agosto 1794. dedicata a sua eccellenza il sig. 

co. Angelo Gabriel In Venezia presso Giuseppe Rosa 1794 BSU Florio Misc. XXVI.5 Book 76926

Sul nuovo prestito [S. l. dall'imp. reg. Stamperia di corte e di stato 185.] BSU Florio Misc. XXIV.22 Book 74935

Sulla eloquenza del Segneri : discorsi tre pubblicati dal clero di Bassano nel fausto 

ingresso di monsignor Zaccaria Bricito allo arcivescovado d'Udine Bassano tipografo Baseggio 1847 BSU Florio 3883 Book 42091

Sulla vita e l'opera di Carlo Saggio [S.l.] Edizioni della rivista Como [1968?] BSU Florio 4946 Book 31541

Sunto storico degli avvenimenti di Milano e sue provincie nel 1848-1849 [S.l. s.n.] 1850 BSU Florio 5755 Book 23280

Supplementi al giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Hertz 1722-1726 BSU Florio 1578 Issue Tomo I (1722) 410943-10

Supplementi al giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Hertz 1722-1726 BSU Florio 1578 Issue Tomo II (1722) 410943-20

Supplementi al giornale de' letterati d'Italia Venezia Gio. Gabbriello Hertz 1722-1726 BSU Florio 1578 Issue Tomo III (1726) 11977

Supplemento alla Serie dei trecento elogi e ritratti degli uomini i piu illustri in 

pittura, scultura e architettura o sia Abecedario pittorico dall'origine delle belle arti 

a tutto l'anno MDCCLXXV ... In Firenze nella stamperia Allegrini, Pisoni e comp. 1776 BSU Florio 2355 Book 32867

Supplemento mensile illustrato al giornale Il Secolo Milano Tip. Sonzogno BSU Florio 2879 Issue

16 (1881), gennaio e dicembre 

(Supplemento straordinario) 30413

Supplemento mensile illustrato al giornale Il Secolo Milano Tip. Sonzogno BSU Florio 2879 Issue 17 (1882) 30412

Supplemento mensile illustrato al giornale Il Secolo Milano Tip. Sonzogno BSU Florio 2879 Issue 18 (1883) 30411

Supplemento mensile illustrato al giornale Il Secolo Milano Tip. Sonzogno BSU Florio 2879 Issue 19 (1884) 30409

Supremo officio di debita e cristiana amicizia che a la onorata anima di Odorico 

Politi udinese, professore di pittura nel veneto Istituto di arti belle, già passata di 

quà a vita migliore nel dì XVIII ottobre MDCCCXLVI e propiziata da esequie solenni 

ne la chiesa di San Silvestro in questo giorno XXII gennaio de l'anno MDCCCXLVII i 

veraci suoi conoscitori ed estimatori piamente tributano Venezia coi tipi della vedova Gattei 1847 BSU Florio Misc. XXXIX.15 Book 82617

Symbolae litterariae opuscula varia philologica scientifica antiquaria signa lapides 

numismata gemmas et monumenta Medii Aevi nunc primum edita complectentes 

volumen primum [-decimum] Florentiae ex Imperiali Typographio 1748-1753 BSU Florio 4380 Book 40629
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Symbolae litterariae opuscula varia philologica scientifica antiquaria signa lapides 

numismata gemmas et monumenta Medii Aevi nunc primum edita complectentes 

volumen primum [-decimum] Florentiae ex Imperiali Typographio 1748-1753 BSU Florio 4380 Book 40630

Symbolae litterariae opuscula varia philologica scientifica antiquaria signa. lapides. 

numismata. gemmas et monumenta Medii Aevi nunc primum edita complectentes 

volumen primum [-decimum] Romae

ex typographio Palladis, sumtibus Nicolai, 

et Marci Palearini 1751-1754 BSU Florio 1581 Book Volumen decimum 410995-100

Symbolae litterariae opuscula varia philologica scientifica antiquaria signa. lapides. 

numismata. gemmas et monumenta Medii Aevi nunc primum edita complectentes 

volumen primum [-decimum] Romae

ex typographio Palladis, sumtibus Nicolai, 

et Marci Palearini 1751-1754 BSU Florio 1581 Book Volumen nonum 410995-90

Symbolae litterariae opuscula varia philologica scientifica antiquaria signa. lapides. 

numismata. gemmas et monumenta Medii Aevi nunc primum edita complectentes 

volumen primum [-decimum] Romae

ex typographio Palladis, sumtibus Nicolai, 

et Marci Palearini 1751-1754 BSU Florio 1581 Book Volumen octavum 410995-80

Symbolae litterariae opuscula varia philologica scientifica antiquaria signa. lapides. 

numismata. gemmas et monumenta Medii Aevi nunc primum edita complectentes 

volumen primum [-decimum] Romae

ex typographio Palladis, sumtibus Nicolai, 

et Marci Palearini 1751-1754 BSU Florio 1581 Book Volumen primum 410995-10

Symbolae litterariae opuscula varia philologica scientifica antiquaria signa. lapides. 

numismata. gemmas et monumenta Medii Aevi nunc primum edita complectentes 

volumen primum [-decimum] Romae

ex typographio Palladis, sumtibus Nicolai, 

et Marci Palearini 1751-1754 BSU Florio 1581 Book Volumen quartum 410995-40

Symbolae litterariae opuscula varia philologica scientifica antiquaria signa. lapides. 

numismata. gemmas et monumenta Medii Aevi nunc primum edita complectentes 

volumen primum [-decimum] Romae

ex typographio Palladis, sumtibus Nicolai, 

et Marci Palearini 1751-1754 BSU Florio 1581 Book Volumen quintum 410995-50

Symbolae litterariae opuscula varia philologica scientifica antiquaria signa. lapides. 

numismata. gemmas et monumenta Medii Aevi nunc primum edita complectentes 

volumen primum [-decimum] Romae

ex typographio Palladis, sumtibus Nicolai, 

et Marci Palearini 1751-1754 BSU Florio 1581 Book Volumen secundum 410995-20

Symbolae litterariae opuscula varia philologica scientifica antiquaria signa. lapides. 

numismata. gemmas et monumenta Medii Aevi nunc primum edita complectentes 

volumen primum [-decimum] Romae

ex typographio Palladis, sumtibus Nicolai, 

et Marci Palearini 1751-1754 BSU Florio 1581 Book Volumen septimum 410995-70

Symbolae litterariae opuscula varia philologica scientifica antiquaria signa. lapides. 

numismata. gemmas et monumenta Medii Aevi nunc primum edita complectentes 

volumen primum [-decimum] Romae

ex typographio Palladis, sumtibus Nicolai, 

et Marci Palearini 1751-1754 BSU Florio 1581 Book Volumen sextum 410995-60

Symbolae litterariae opuscula varia philologica scientifica antiquaria signa. lapides. 

numismata. gemmas et monumenta Medii Aevi nunc primum edita complectentes 

volumen primum [-decimum] Romae

ex typographio Palladis, sumtibus Nicolai, 

et Marci Palearini 1751-1754 BSU Florio 1581 Book Volumen tertium 410995-30

Ta  sozomena ton palaiotaon poieton Georgika, Boukolika, Gnomika. Vetustissimum 

authorum Georgica, Bucolica, & Gnomica poemata quae supersunt. Accessit huic 

editioni Is. Hortiboni Theocriticarum lectionum libellus. Caeterasequentes paginae 

indicant [Ginevra] apud haer. E. Vignon 1600 BSU Florio 849 Book 412437-10

Tableau encyclopédique et méthodique des trois regnes de la nature, dédié à la 

Sérénissime republique de Venise A Padoue [Tipografia del Seminario] 1791-1795 BSU Florio 5069 Book Cétologie, ophiologie, erpétologie 17950

Tableau encyclopédique et méthodique des trois regnes de la nature, dédié à la 

Sérénissime republique de Venise A Padoue [Tipografia del Seminario] 1791-1795 BSU Florio 5069 Book Ichthyologie 16704

Tableau encyclopédique et méthodique des trois regnes de la nature, dédié à la 

Sérénissime republique de Venise A Padoue [Tipografia del Seminario] 1791-1795 BSU Florio 5069 Book Ornithologie 16699

Tableau encyclopédique et méthodique des trois regnes de la nature, dédié à la 

Sérénissime republique de Venise A Padoue [Tipografia del Seminario] 1791-1795 BSU Florio 5069 Book

Planches de quadrupedes premiere 

partie 16700

Tableau encyclopédique et méthodique des trois regnes de la nature, dédié à la 

Sérénissime republique de Venise A Padoue [Tipografia del Seminario] 1791-1795 BSU Florio 5069 Book Planches de vers 16701

Tableau encyclopédique et méthodique des trois regnes de la nature, dédié à la 

Sérénissime republique de Venise A Padoue [Tipografia del Seminario] 1791-1795 BSU Florio 5069 Book Planches de vers seconde partie 16703

Tableau encyclopédique et méthodique des trois regnes de la nature, dédié à la 

Sérénissime republique de Venise A Padoue [Tipografia del Seminario] 1791-1795 BSU Florio 5069 Book

Planches des insectes premiere 

partie 16705

Tableau encyclopédique et méthodique des trois regnes de la nature, dédié à la 

Sérénissime republique de Venise A Padoue [Tipografia del Seminario] 1791-1795 BSU Florio 5069 Book Planches des insectes seconde partie 16706

Teatro ebraico ovvero Scelta di tragedie tratte d'argomenti ebraici, parte tradotte 

dal francese, e parte originali italiane. Tomo primo [-terzo]. Dedicato a s.e. Andrea 

Bragadin fu di s. Andrea In Venezia

appresso Pietro Valvasense. A San Giovanni 

Nuovo 1751-1752 BSU Florio 1029 Book Tomo primo 16468

Teatro ebraico ovvero Scelta di tragedie tratte d'argomenti ebraici, parte tradotte 

dal francese, e parte originali italiane. Tomo primo [-terzo]. Dedicato a s.e. Andrea 

Bragadin fu di s. Andrea In Venezia

appresso Pietro Valvasense. A San Giovanni 

Nuovo 1751-1752 BSU Florio 1029 Book Tomo secondo 16469

Teatro ebraico ovvero Scelta di tragedie tratte d'argomenti ebraici, parte tradotte 

dal francese, e parte originali italiane. Tomo primo [-terzo]. Dedicato a s.e. Andrea 

Bragadin fu di s. Andrea In Venezia

appresso Pietro Valvasense. A San Giovanni 

Nuovo 1751-1752 BSU Florio 1029 Book Tomo terzo 16470

Teatro italiano o sia Scelta di tragedie per uso della scena tomo primo [-terzo ed 

ultimo] In Venezia nella stamperia di Stefano Orlandini 1746 BSU Florio 418 Book Tomo primo 11657
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Teatro italiano o sia Scelta di tragedie per uso della scena tomo primo [-terzo ed 

ultimo] In Venezia nella stamperia di Stefano Orlandini 1746 BSU Florio 418 Book Tomo secondo 11658

Teatro italiano o sia Scelta di tragedie per uso della scena tomo primo [-terzo ed 

ultimo] In Venezia nella stamperia di Stefano Orlandini 1746 BSU Florio 418 Book Tomo terzo 11659

Teatro universale : raccolta enciclopedica e scenografica Torino G. Balbino-G. Pomba 1834-1848 BSU Florio 3183 Book

Anno 1 (1834), n. 1 (5 lug.)-n. 26 (27 

dic.) 23434

Teatro universale : raccolta enciclopedica e scenografica Torino G. Balbino-G. Pomba 1834-1848 BSU Florio 3183 Book

Anno 10 (1843), n. 443 (7 gen.)-n. 

494 (30 dic.) 23443

Teatro universale : raccolta enciclopedica e scenografica Torino G. Balbino-G. Pomba 1834-1848 BSU Florio 3183 Book

Anno 11 (1843), n. 495 (6 gen.)- n. 

546 (28 dic.) 23444

Teatro universale : raccolta enciclopedica e scenografica Torino G. Balbino-G. Pomba 1834-1848 BSU Florio 3183 Book

Anno 12 (1845), n. 547 (4 gen.)- n. 

598 (27 dic.) 23445

Teatro universale : raccolta enciclopedica e scenografica Torino G. Balbino-G. Pomba 1834-1848 BSU Florio 3183 Book

Anno 13 (1846), n. 599 (3 gen.)-n. 

650 (26 dic.) 23446

Teatro universale : raccolta enciclopedica e scenografica Torino G. Balbino-G. Pomba 1834-1848 BSU Florio 3183 Book

Anno 2 (1835), n. 27 (3 gen.)-n. 78 

(26 dic.) 23435

Teatro universale : raccolta enciclopedica e scenografica Torino G. Balbino-G. Pomba 1834-1848 BSU Florio 3183 Book

Anno 3 (1836), n. 79 (2 gen.)-n. 130 

(24 dic.) 23436

Teatro universale : raccolta enciclopedica e scenografica Torino G. Balbino-G. Pomba 1834-1848 BSU Florio 3183 Book

Anno 4 (1837), n. 131 (7 gen.)-n. 182 

(30 dic.) 23437

Teatro universale : raccolta enciclopedica e scenografica Torino G. Balbino-G. Pomba 1834-1848 BSU Florio 3183 Book

Anno 5 (1838), n. 183 (6 gen.)-n. 234 

(29 dic.) 23438

Teatro universale : raccolta enciclopedica e scenografica Torino G. Balbino-G. Pomba 1834-1848 BSU Florio 3183 Book

Anno 6 (1839), n. 235 (5 gen.)-n. 286 

(28 dic.) 23439

Teatro universale : raccolta enciclopedica e scenografica Torino G. Balbino-G. Pomba 1834-1848 BSU Florio 3183 Book

Anno 7 (1840), n. 287 (4 gen.)- n. 

338 (26 dic.) 23440

Teatro universale : raccolta enciclopedica e scenografica Torino G. Balbino-G. Pomba 1834-1848 BSU Florio 3183 Book

Anno 8 (1841), n. 339 (2 gen.)-n. 390 

(25 dic.) 23441

Teatro universale : raccolta enciclopedica e scenografica Torino G. Balbino-G. Pomba 1834-1848 BSU Florio 3183 Book

Anno 9 (1842), n. 391 (8 gen.)-n. 442 

(31 dic.) 23442

Tecnologia femminile ossia Arti e mestieri che al bel sesso s' appartengono e di che 

ei puo piacevolmente occuparsi come a dire la cucitura, il ricamo, la maglia, il 

merletto, la tappezzeria, le borse, i lavori in rete, in ciniglia, in velo, in perle, in 

capelli, ecc. ecc Milano coi tipi di Giovanni Pirotta 1826 BSU Florio 4694 Book 36454

Terza armata : 1919 [Trieste Stab.to S.D. Modiano 1919] BSU Florio Misc. LI.11 Book 90531

Testimonianze delle Chiese di Francia sopra la cosi detta Costituzione civile del 

Clero decretata dalla Assemblea Nazionale, raccolte dal dott. Giovanni Marchetti 

col testo originale, e con note. .. Tomo primo [-decimosesto. Ed ultimo] Venezia presso Modesto Fenzo 1791-1795 BSU Florio 2670 Book Tomo decimo 24626

Testimonianze delle Chiese di Francia sopra la cosi detta Costituzione civile del 

Clero decretata dalla Assemblea Nazionale, raccolte dal dott. Giovanni Marchetti 

col testo originale, e con note. .. Tomo primo [-decimosesto. Ed ultimo] Venezia presso Modesto Fenzo 1791-1795 BSU Florio 2670 Book Tomo decimoquarto 24630

Testimonianze delle Chiese di Francia sopra la cosi detta Costituzione civile del 

Clero decretata dalla Assemblea Nazionale, raccolte dal dott. Giovanni Marchetti 

col testo originale, e con note. .. Tomo primo [-decimosesto. Ed ultimo] Venezia presso Modesto Fenzo 1791-1795 BSU Florio 2670 Book Tomo decimoquinto 24631

Testimonianze delle Chiese di Francia sopra la cosi detta Costituzione civile del 

Clero decretata dalla Assemblea Nazionale, raccolte dal dott. Giovanni Marchetti 

col testo originale, e con note. .. Tomo primo [-decimosesto. Ed ultimo] Venezia presso Modesto Fenzo 1791-1795 BSU Florio 2670 Book Tomo decimosesto ed ultimo 24632

Testimonianze delle Chiese di Francia sopra la cosi detta Costituzione civile del 

Clero decretata dalla Assemblea Nazionale, raccolte dal dott. Giovanni Marchetti 

col testo originale, e con note. .. Tomo primo [-decimosesto. Ed ultimo] Venezia presso Modesto Fenzo 1791-1795 BSU Florio 2670 Book Tomo decimoterzo 24629

Testimonianze delle Chiese di Francia sopra la cosi detta Costituzione civile del 

Clero decretata dalla Assemblea Nazionale, raccolte dal dott. Giovanni Marchetti 

col testo originale, e con note. .. Tomo primo [-decimosesto. Ed ultimo] Venezia presso Modesto Fenzo 1791-1795 BSU Florio 2670 Book Tomo duodecimo 24628

Testimonianze delle Chiese di Francia sopra la cosi detta Costituzione civile del 

Clero decretata dalla Assemblea Nazionale, raccolte dal dott. Giovanni Marchetti 

col testo originale, e con note. .. Tomo primo [-decimosesto. Ed ultimo] Venezia presso Modesto Fenzo 1791-1795 BSU Florio 2670 Book Tomo nono 24625
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Testimonianze delle Chiese di Francia sopra la cosi detta Costituzione civile del 

Clero decretata dalla Assemblea Nazionale, raccolte dal dott. Giovanni Marchetti 

col testo originale, e con note. .. Tomo primo [-decimosesto. Ed ultimo] Venezia presso Modesto Fenzo 1791-1795 BSU Florio 2670 Book Tomo ottavo 24624

Testimonianze delle Chiese di Francia sopra la cosi detta Costituzione civile del 

Clero decretata dalla Assemblea Nazionale, raccolte dal dott. Giovanni Marchetti 

col testo originale, e con note. .. Tomo primo [-decimosesto. Ed ultimo] Venezia presso Modesto Fenzo 1791-1795 BSU Florio 2670 Book Tomo primo 24617

Testimonianze delle Chiese di Francia sopra la cosi detta Costituzione civile del 

Clero decretata dalla Assemblea Nazionale, raccolte dal dott. Giovanni Marchetti 

col testo originale, e con note. .. Tomo primo [-decimosesto. Ed ultimo] Venezia presso Modesto Fenzo 1791-1795 BSU Florio 2670 Book Tomo quarto 24620

Testimonianze delle Chiese di Francia sopra la cosi detta Costituzione civile del 

Clero decretata dalla Assemblea Nazionale, raccolte dal dott. Giovanni Marchetti 

col testo originale, e con note. .. Tomo primo [-decimosesto. Ed ultimo] Venezia presso Modesto Fenzo 1791-1795 BSU Florio 2670 Book Tomo quinto 24621

Testimonianze delle Chiese di Francia sopra la cosi detta Costituzione civile del 

Clero decretata dalla Assemblea Nazionale, raccolte dal dott. Giovanni Marchetti 

col testo originale, e con note. .. Tomo primo [-decimosesto. Ed ultimo] Venezia presso Modesto Fenzo 1791-1795 BSU Florio 2670 Book Tomo secondo 24618

Testimonianze delle Chiese di Francia sopra la cosi detta Costituzione civile del 

Clero decretata dalla Assemblea Nazionale, raccolte dal dott. Giovanni Marchetti 

col testo originale, e con note. .. Tomo primo [-decimosesto. Ed ultimo] Venezia presso Modesto Fenzo 1791-1795 BSU Florio 2670 Book Tomo sesto 24622

Testimonianze delle Chiese di Francia sopra la cosi detta Costituzione civile del 

Clero decretata dalla Assemblea Nazionale, raccolte dal dott. Giovanni Marchetti 

col testo originale, e con note. .. Tomo primo [-decimosesto. Ed ultimo] Venezia presso Modesto Fenzo 1791-1795 BSU Florio 2670 Book Tomo settimo 24623

Testimonianze delle Chiese di Francia sopra la cosi detta Costituzione civile del 

Clero decretata dalla Assemblea Nazionale, raccolte dal dott. Giovanni Marchetti 

col testo originale, e con note. .. Tomo primo [-decimosesto. Ed ultimo] Venezia presso Modesto Fenzo 1791-1795 BSU Florio 2670 Book Tomo terzo 24619

Testimonianze delle Chiese di Francia sopra la cosi detta Costituzione civile del 

Clero decretata dalla Assemblea Nazionale, raccolte dal dott. Giovanni Marchetti 

col testo originale, e con note. .. Tomo primo [-decimosesto. Ed ultimo] Venezia presso Modesto Fenzo 1791-1795 BSU Florio 2670 Book Tomo undecimo 24627

Textus Bibliae. M.D.XXVI. Biblia cum concordantiis Veteris et Noui Testamenti et 

sacrorum canonum: necnon et additionibus in marginibus varietatis diuersorum 

textuum. Ac etiam canonibus antiquis quattuor Euangeliorum, novissime autem 

additae sunt concordantiae ex viginti libris Iosephi De Antiquitatibus et Bello 

Iudaico excerptaeque solerti cura nuperrime repurgata est et excusa: in qua 

pluribus scatebat mendis Venundatur Lugduni

in aedibus Iacobi Mareschal prope Nostre 

Dame de Confort 1526 BSU Florio 2642 Book 35764

The Compendious Vesper-Book : a Manual of the Evening Services of the Church; : 

Containing the Vesper Psalms and Hymns ... For the use of Congregations and 

Schools London Burns, Lambert, and Oates BSU Florio 5955 Book 25228

Thesaurus ecclesiae Aquilejensis : opus saeculi XIV quod cum ad archiepiscopalem 

sedem nuper restitutam Zacharias Bricito primum accederet typis mandari jussit 

civitas Utini [S.l. s.n.] 1847 BSU Florio 3879 Book 41118

Thesaurus ecclesiae Aquilejensis : opus saeculi XIV quod cum ad archiepiscopalem 

sedem nuper restitutam Zacharias Bricito primum accederet typis mandari jussit 

civitas Utini [S.l. s.n.] 1847 BSU Florio 3879 Book 41119

Theólogie morale, tome premier [-sixiēme] A Paris

chez Jean-Thomas Herissant, libraire, rue S. 

Jacques, ă S. Paul, & ă S. Hilaire. Savoye, 

libraire, rue saint Jacques, ă l'espērance, 

Ganeau, libraire, rue saint Severin, aux 

armes de dombes 1761 BSU Florio 2208 Book

Tome cinquiéme. Contenant la suite 

des vertus annexées a la vertu de 

religion, et des vices qui y sont 

opposés. 1°. Suite du traité des 

benefices. 2°. Des superstitions. 3°. 

De la simonie 25248

Theólogie morale, tome premier [-sixiēme] A Paris

chez Jean-Thomas Herissant, libraire, rue S. 

Jacques, ă S. Paul, & ă S. Hilaire. Savoye, 

libraire, rue saint Jacques, ă l'espērance, 

Ganeau, libraire, rue saint Severin, aux 

armes de dombes 1761 BSU Florio 2208 Book

Tome premier, contenant les vertus 

théologales, 1°. La foi, 2° 

L'espérance, 3°. La charité qui est 

due a Dieu 25244
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Theólogie morale, tome premier [-sixiēme] A Paris

chez Jean-Thomas Herissant, libraire, rue S. 

Jacques, ă S. Paul, & ă S. Hilaire. Savoye, 

libraire, rue saint Jacques, ă l'espērance, 

Ganeau, libraire, rue saint Severin, aux 

armes de dombes 1761 BSU Florio 2208 Book

Tome quatriéme. Contenant la suite 

de la vertu du religion, et des vertus 

qui y sont annexées. 1°. De 

l'adjuration. 2°. De la malédiction. 

3°. De la sanctification des 

dimanches et des festes. 4°. Des 

devoirs des enfans envers leurs pere 

& mere, & 25247

Theólogie morale, tome premier [-sixiēme] A Paris

chez Jean-Thomas Herissant, libraire, rue S. 

Jacques, ă S. Paul, & ă S. Hilaire. Savoye, 

libraire, rue saint Jacques, ă l'espērance, 

Ganeau, libraire, rue saint Severin, aux 

armes de dombes 1761 BSU Florio 2208 Book

Tome second. Contenant la suite 

des vertus théologales, 1°. De la 

charité que l'homme se doit à soi-

meme. 2°. De la charité due au 

Prochain. 3° De l'aumone. 4°. De la 

correction fraternelle. 5° Des péchés 

opposés aux vertus théologales 25245

Theólogie morale, tome premier [-sixiēme] A Paris

chez Jean-Thomas Herissant, libraire, rue S. 

Jacques, ă S. Paul, & ă S. Hilaire. Savoye, 

libraire, rue saint Jacques, ă l'espērance, 

Ganeau, libraire, rue saint Severin, aux 

armes de dombes 1761 BSU Florio 2208 Book

Tome sixieme, contenant la suite 

des vices opposés a la vertu de 

religion. 1°. Suite du traité de la 

simonie, 2°. Les péchés capitaux, 3°. 

La table genérale des matieres 25249

Theólogie morale, tome premier [-sixiēme] A Paris

chez Jean-Thomas Herissant, libraire, rue S. 

Jacques, ă S. Paul, & ă S. Hilaire. Savoye, 

libraire, rue saint Jacques, ă l'espērance, 

Ganeau, libraire, rue saint Severin, aux 

armes de dombes 1761 BSU Florio 2208 Book

Tome troisiéme, contenant la vertu 

de religion, 1°. Le traité e la priere, 

2°. De l'oraison mentale, 3°. De 

l'oraison dominicale, 4°. Des vouux 

simples et solemnes, 5°. Du 

jurement et serment 25246

Tou en agiois patros imon Andreou Kritis eis to genesion tes yperagias despoinis 

imon logos = Sancti patris nostri Andreae Cretensis in natalem diem Sanctissimae 

dominae nostrae oratio nunc primum e Laurentiana bibliotheca Medicea eruta Florentiae ex typographia Bernardi Paperini 1732 BSU Florio Misc. XXXVII.1 Book 81438

Tractatus de statutis, diuersorum autorum et jc. in Europa praestantissimorum, 

Alberici de Rosate. Bartoli de Saxo Ferrato. Georgii Nattae. Baldi Perusini. Alberti 

Bruni. Iohannis Campegii. Lauri de Palatiis. In quo quicquid iuris statutarii 

controuersiarum, vel circa iudiciorum ordinem ... Prodit Francofurti

ex officina Wolffgangi Richteri, curante 

Iohanne Theobaldo Schonvvettero & 

Conrado Meulio ciuibus 1606 BSU Florio 1381 Book 11669

Tradizioni italiane : per la prima volta raccolte in ciascuna provincia dell'Italia e 

mandate alla luce per cura di rinomati scrittori italiani Torino Al. Fontana 1847-1850 BSU Florio 4986 Book Volume quarto 26638

Tradizioni italiane : per la prima volta raccolte in ciascuna provincia dell'Italia e 

mandate alla luce per cura di rinomati scrittori italiani Torino Al. Fontana 1847-1850 BSU Florio 4986 Book Volume secondo 26636

Tradizioni italiane : per la prima volta raccolte in ciascuna provincia dell'Italia e 

mandate alla luce per cura di rinomati scrittori italiani Torino Al. Fontana 1847-1850 BSU Florio 4986 Book Volume terzo 26637

Traduzione in verso italiano dei poeti classici greci colle corrispondenti incisioni in 

rame e colla vita critico-storica di ciascun autore [Como?] [Carl'Antonio Ostinelli] [prima del 1816] BSU Florio 4480 Book 37018

Tragedie trasportate dalla greca nell'italiana favella da monsignor Cristoforo 

Guidiccioni lucchese vescovo d'Ajace in Corsica In Lucca

[Filippo Maria Benedini] si vende appresso 

Gio. Manfrè in Venezia 1753 BSU Florio 1197 Book 18734

Traité des interets des princes et souverains de l'Europe. Divisé en deux parties. 

Dans la premiere on trouvera une recherche exacte des prétensions du roi de 

France, ... Et dans la seconde, un discours politique sur l'état present des affaires, ... A Anvers chez Pierre van Braumeurs 1695 BSU Florio 2743 Book 26258

Traité historique de l'établissement et des prérogatives de l'église de Rome et de 

ses evesques. Par le sieur Louis Maimbourg, cy-devant Jesuite A Paris

chez Sebastien Mabre-Cramoisy, imprimeur 

du Roy 1686 BSU Florio 5257 Book 19611

Trasferendosi dalla chiesa vescovile di Ceneda alla chiesa arcivescovile e 

metropolitana di Udine sua eccellezna [!] reverendissima monsignor Pietro Antonio 

Zorzi corona di sonetti In Treviso presso Giulio Trento 1793 BSU Florio Misc. XLVI.20 Book 86969

Trattato de' doveri generali del suddito verso il principe In Venezia

appresso Paolo Colombani, in Merceria di S. 

Salvatore all'insegna della Pace 1760 BSU Florio 1297 Book 412923-10

Trattato spirituale diretto a donne pie scritto nel buon secolo della lingua italiana Venezia nel Priv. Stabil. nazion. di G. Antonelli 1853 BSU Florio 3984 Book 42204

Treni di Geremia versione di Giuseppe Maria Fabricj. Miserere di Daniele Florio. 

Stabat mater di Q. Viviani. S. Giovanni al sepolcro canto profetico del medesimo Udine per Fratelli Mattiuzzi Tipografia Pecile 1829 BSU Florio Misc. XXXIII.3 Book 80440
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Tributo di amicizia in occasione delle nozze del nobile sig. Ottavio co. Beltrame con 

la sig. Teresa Zerbini San Daniele Tipografia Biasutti 1829 BSU Florio Misc. VII.3 Book 60811

Trieste alla solenne apertura della strada ferrata Trieste Colombo Coen 1857 BSU Florio 3352 Book 29689

Tutti i trionfi, carri, mascherate o canti carnascialeschi andati per Firenze dal tempo 

del magnifico Lorenzo de' Medici, fino all'anno 1559 [Parte prima-seconda] In Cosmopoli [i.e. Lucca] [Filippo Maria Benedini] 1750 BSU Florio 2085 Book Parte prima 410937-10

Tutti i trionfi, carri, mascherate o canti carnascialeschi andati per Firenze dal tempo 

del magnifico Lorenzo de' Medici, fino all'anno 1559 [Parte prima-seconda] In Cosmopoli [i.e. Lucca] [Filippo Maria Benedini] 1750 BSU Florio 2085 Book Parte seconda 410937-20

Tēs Kainēs diathēkēs hapanta. Noui testamenti omnia Venetijs [Melchiorre Sessa il vecchio] BSU Florio 1516 Book Parte prima 14058

Tēs Kainēs diathēkēs hapanta. Noui testamenti omnia Venetijs [Melchiorre Sessa il vecchio] BSU Florio 1516 Book Parte seconda 14059

Un fiore di settembre Venezia G. B. Merlo 1844 BSU Florio Misc. VII.16 Book 61142

Un privilegio della famiglia Dal Torso nobile udinese [Udine Tip. M. Bardusco 1882] BSU Florio Misc. XVI.16 Book 68936

Una pagina al giorno, ossia un pensiero, un conforto, una speranza per ciascun 

giorno dell'anno Roma Desclee e C. 1920 BSU Florio 5954 Book 25182

Une visite à la chartreuse près de Pavie Milan Imprimerie Rivolta 1836 BSU Florio 3355 Book 29704

Varj epigrammi della Greca Antologia recati in lingua volgare, e indirizzati a sua 

eccellenza il signor Tommaso Mocenigo-Soranzo P.mo nell'occasione delle sue 

felicissime nozze con sua eccellenza la sig.ra. Elena Contarini Venezia apresso Antonio Zatta 1752 BSU Florio 2137 Book 22809

Varj esercizi ad uso delle persone divote Venezia

per Andrea Santini e Figlio a spese di 

Giuseppe Orlandelli 1815 BSU Florio 3621 Book 35795

Vaticinia seu Praedictiones illustrium virorum. Sex rotis aere incisis comprehensa 

de successione summum pontificum Romanor. Cum declarationibus, & annotat. 

Hieronymi Ioannini, omnibus loco suo fideliter restitutis in hac secunda editione. 

Vaticini ouero predittioni d'huomini illustri comprese in sei ruote intagliate in rame 

della successione dei sommi pont. rom. con le dichiarationi, & annotat. di Girolamo 

Giouannini, essendo stato restituito il tutto nel suo luogo in questa seconda editione In Venetia

appresso Gio. Battista Bertoni libraro al 

Pellegrin 1605 BSU Florio 5305 Book 20340

Vaticinia, siue Prophetiae abbatis Ioachimi, & Anselmi episcopi Marsicani, cum 

imaginibus aere incisis, correctione, et pulcritudine plurium manuscriptorum 

exemplarium opere, et uariarum imaginum tabulis, et delineationibus alijs antehac 

impressis longe praestantiora. Quibus Rota, et Oraculum Turcicum maxime 

considerationis adiecta sunt. Vna cum praefatione, et adnotationibus Paschalini 

Regiselmi. Vaticinii ouero Profetie dell'abbate Gioachino & di Anselmo vescouo di 

Marsico. Con l'imagini intagliate in rame, di correttione, et uaghezza maggiore che 

gl'altri sin'hora stampati ... A qualli e aggionta una Ruota, et un'Oracolo turchesco di 

grandissima consideratione. Insieme con la prefatione et annotationi di Pasqualino 

Regiselmo Venetijs apud Hieronymum Porrum 1589 BSU Florio 5305 Book 20339

Ven. viri Thommae a Kempis canonicis regularis Ordinis d. Augustini, Opera omnia: 

ad autographa ejusdem emendata, aucta, & in tres tomos distributa. Opera ac 

studio r.p. Henrici Sommalii e Soc. Jesu editio novissima, a pluribus mendis 

expurgata, cui annexum est Scutum Kempense seu Vindiciae IV librorum De 

imitatione Christi, authore a.r.d. Eusebio Amort, can. reg. Pollingano, nova & prima 

ad protographum excusae Coloniae Agrippinae

sumptibus Henrici Rommerskirchen, 

bibliopolae anno 1728 BSU Florio 2763 Book [1] 28790

Ven. viri Thommae a Kempis canonicis regularis Ordinis d. Augustini, Opera omnia: 

ad autographa ejusdem emendata, aucta, & in tres tomos distributa. Opera ac 

studio r.p. Henrici Sommalii e Soc. Jesu editio novissima, a pluribus mendis 

expurgata, cui annexum est Scutum Kempense seu Vindiciae IV librorum De 

imitatione Christi, authore a.r.d. Eusebio Amort, can. reg. Pollingano, nova & prima 

ad protographum excusae Coloniae Agrippinae

sumptibus Henrici Rommerskirchen, 

bibliopolae anno 1728 BSU Florio 2763 Book [2] 28791

Ven. viri Thommae a Kempis canonicis regularis Ordinis d. Augustini, Opera omnia: 

ad autographa ejusdem emendata, aucta, & in tres tomos distributa. Opera ac 

studio r.p. Henrici Sommalii e Soc. Jesu editio novissima, a pluribus mendis 

expurgata, cui annexum est Scutum Kempense seu Vindiciae IV librorum De 

imitatione Christi, authore a.r.d. Eusebio Amort, can. reg. Pollingano, nova & prima 

ad protographum excusae Coloniae Agrippinae

sumptibus Henrici Rommerskirchen, 

bibliopolae anno 1728 BSU Florio 2763 Book [3] 28792

Versi S. Daniele del Friuli dalla tipografia Biasutti 1832 BSU Florio Misc. VI.12 Book 59499

Versi nelle faustissime nozze del signor Giacomo Dal Negro da Spilimbergo con la 

signora Gaetana Deliadonna d'Udine Udine nella tipografia delli f. Pecile 1803 BSU Florio Misc. XLIV.3 Book 85773

Versi per le felici nozze del nobile signor Bernardino co. Fistulario e della nobile 

signora Marzia Laura contessa di Caporiaco Udine dalla tipografia Peciliana 1801 BSU Florio Misc. I.29 Book 54567

Università degli studi di Udine 78



Biblioteca Florio

Autore Titolo Luogo di pubblicazione Editore Data di pubblicazione Collocazione
Tipo di 

materiale
Descrizione di volume Barcode

Versi per le felici nozze del nobile signor Bernardino co. Fistulario e della nobile 

signora Marzia Laura contessa di Caporiaco Udine dalla tipografia Peciliana 1801 BSU Florio Misc. VI.11 Book 59495

Versi per le nozze dei nobili signori co.e Antonio Freschi de' signori di Cucagna e 

co.a Caterina d'Attimis [S. l. s. n.] 1801 BSU Florio Misc. VII.2 Book 60724

Versi per le nozze faustissime del nobile signor conte Antonio Beretta con la nobile 

signora contessa Felicita di Codroipo Udine Vendrame 1816 BSU Florio Misc. I.23 Book 54377

Versi pubblicati in occasione delle cospicue nozze del nob. sig. co. Andrea 

Gropplero di Troppemburgh con la nob. sig. march. Maddalena Mangilli In Udine nella tipografia de' F. Pecile 1816 BSU Florio Misc. L.29 Book 88880

Versi pubblicati in occasione delle cospicue nozze del nob. sig. co. Andrea 

Gropplero di Troppemburgh con la nob. sig. march. Maddalena Mangilli In Udine nella tipografia de' F. Pecile 1816 BSU Florio Misc. V.8 Book 58187

Versi pubblicati in occasione delle cospicue nozze del nob. sig. co. Andrea 

Gropplero di Troppemburgh con la nob. sig. march. Maddalena Mangilli In Udine nella tipografia de' F. Pecile 1816 BSU Florio Misc. XXII.2 Book 72265

Vesta-Verde : annuario genealogico e statistico Milano Tip. Tamburini BSU Florio 5925 Issue 1892 25119

Vestendo l'abito della Visitazione Santa Maria in S. Vito del Tagliamento la nob. sig. 

Marianna Belgrado che prende il nome di Marianna Luigia memoria storica 

dedicata al nob. sig. co. Alfonso Belgrado padre amorosissimo della suddetta In Udine pei Fratelli Mattiuzzi nella Tipografia Pecile 1823 BSU Florio Misc. VIII.5 Book 64302

Veterum Brixiae episcoporum s. Philastrii et s. Gaudentii Opera nec non b. Ramperti 

et ven. Adelmanni opuscula nunc primum in unum collecta, ad veteres mss. codices 

collata, notis, aliisque additionibus illustrata & aucta prodeunt jussu eminentissimi 

ac reverendissimi d.d. Angeli Mariae tituli S. Marci cardinalis Quirini Brixiae 

episcopi et Apostolicae sedis bibliothecarii Brixiae ex typographia Joannis Mariae Rizzardi 1738 BSU Florio 1429 Book 21676

Veterum patrum Latinorum opuscula nunquam antehac edita. Anecdotorum a 

canonicis regularibus S. Salvatoris evulgatorum Bononiae ex Typographia s. Thomae Aquinatis 1755 BSU Florio 1524 Book 14109

Via Crucis nuovamente esposta ai divoti della passione di Gesù Cristo e stabilita 

nelle chiese dell'ordine de' PP. Minori Osservanti, e Riformati, ed in altri luoghi pii Udine per Liberale Vendrame 1823 BSU Florio Misc. XXXIV.18 Book 80785

Viaggi lettere relazioni e memorie relative alla scoperta ed alla conquista del 

Messico Prato Tipografia Giachetti 1843 BSU Florio 2138 Book 22848

Viaggio a Londra Milano presso l'editore dell'Indicatore 1834 BSU Florio 4746/3 Book 26956

Viaggio da Pietroburgo a Mosca fatto nel 1805 dal sig. Reinbeck; Lettera sulla 

Norvegia contenente un quadro generale di quel regno; Osservazioni di storia 

naturale e di economia tratte dal viaggio in Norvegia di Gio. Cristiano Fabricio; 

Compendio di un viaggio in Danimarca ed in Svezia di Giuseppe Marshall, scudiere, 

tradotti, o compilati, e corredati di note per servire di supplemento al Viaggio di 

Swinton dal conte cav. Luigi Bossi con tavole in rame colorate Milano dalla Tipografia Sonzogno e Comp. 1816 BSU Florio 3033 Book Tomo III 31760

Viaggio da Pietroburgo a Mosca fatto nel 1805 dal sig. Reinbeck; Lettera sulla 

Norvegia contenente un quadro generale di quel regno; Osservazioni di storia 

naturale e di economia tratte dal viaggio in Norvegia di Gio. Cristiano Fabricio; 

Compendio di un viaggio in Danimarca ed in Svezia di Giuseppe Marshall, scudiere, 

tradotti, o compilati, e corredati di note per servire di supplemento al Viaggio di 

Swinton dal conte cav. Luigi Bossi con tavole in rame colorate Milano dalla Tipografia Sonzogno e Comp. 1816 BSU Florio 3033 Book Tomo IV 31761

Viaggio da Strasburgo a Colonia lungo il Reno Milano Pirotta 1836 BSU Florio 4708/5 Book 28984

Viaggio in Francia e nella Svizzera occidentale Milano

presso l'ufficio de' giornali L'indicatore e Il 

barbiere di Siviglia 1834 BSU Florio 4746/9 Book 26970

Viaggio nel Belgio ed in parte della Germania occidentale : 1833 Milano Pirotta 1835 BSU Florio 4747/2 Book 26977

Viaggio nella Svizzera Milano Tipografia e libreria Pirotta e C. 1836 BSU Florio 4708/3-4 Book Parte I 28982

Viaggio nella Svizzera Milano Tipografia e libreria Pirotta e C. 1836 BSU Florio 4708/3-4 Book Parte II ed ultima 28983

Viaggio pittoresco intorno al mondo, ossia Riassunto generale de' viaggi e scoperte 

di Magellan, Tasman, Anson ... Venezia coi tipi di Giuseppe Antonelli 1841-1844 BSU Florio 2459 Book Tomo primo 35702

Viaggio pittoresco intorno al mondo, ossia Riassunto generale de' viaggi e scoperte 

di Magellan, Tasman, Anson ... Venezia coi tipi di Giuseppe Antonelli 1841-1844 BSU Florio 2459 Book Tomo secondo 35703

Viertes Schulbuch für die Primarschulen des Kantons Schwyz. Auf Anordnung des 

Erziehungsrathes. Kantonal-Schulbuchverlag

Einsiedeln, New-York und 

Cincinnati

Druck und Verlag von Gebruder Karl und 

Nikolaus Benziger 1866 BSU Florio 5730 Book 22931

Viri ac res : come li ho visti Milano Italica editoriale [dopo 1922] BSU Florio 2880 Book 29709

Viri ac res è venuto alla luce [Milano Italica editoriale dopo 1922] BSU Florio 2880 Book 29711

Vita del glorioso cavaliere, e martire di Cristo s. Teodoro Amaseno al magnifico 

signor Giuseppe Maria Piantoni guardian maggiore della veneranda confraternita 

del santo suddetto, aggiuntovisi alcune memorie istoriche appartenenti a quella 

dedicate ai venerandi confratelli In Venezia [s.n.] 1769 BSU Florio 4515 Book 36347

Vita di Augusto Guglielmo Iffland Treviso nella tipografia Andreola ed. 1829 BSU Florio 2679 Book 24857
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Vita di s. Serafino d'Ascoli, o sia da Montegranaro, laico professo dell'Ordine de' 

Minori Cappuccini della provincia della Marca, scritta da un divoto religioso 

sacerdote del medesimo ordine ... In Venezia

presso Giacomo Caroboli, e Domenico 

Pompeati 1767 BSU Florio 5194 Book 17720

Vite e ritratti di illustri italiani Padova Tipografia Bettoni 1812-1820 BSU Florio Misc. LII.10 Book Quaderno II 91230

Vite e ritratti di illustri italiani Padova Tipografia Bettoni 1812-1820 BSU Florio Misc. LII.11 Book Quaderno III 91234

Vite e ritratti di illustri italiani Padova Tipografia Bettoni 1812-1820 BSU Florio Misc. LII.9 Book Quaderno I 91229

Vocabularium vtrusque iuris nuperrimè summa cura summóque iudicio recognitum 

ac emendatum: atque ex confusa vocum serie in rectum ordinem redactum, 

multisque multarum vocum significationibus, ... locupletatum: Cum tractatu 

admodum vtili de ratione studij. Accessit praeterea Lexicon iuris ciuilis: in quo varij 

& insignes errores Accursij notantur: Antonio Nebrissensi ... autore Venetiis apud Michaelem Bonellum 1575 BSU Florio 3109 Book 34676

[Ad philosophiae candidatos] [Udine

seconda metà del 18. 

secolo] BSU Florio Misc. XX.3 Book 71138

[Calendario per l'anno 1935] [Milano Raimondi 1934] BSU Florio Misc. XIX.26 Book 71113

[Componimenti per l'insediamento di Giuseppe Zucchiatti nella parrocchia di Santa 

Margherita del Gruagno, comune di Moruzzo (Udine)] Utini typ. Vendrame [1851] BSU Florio Misc. LV.12 Book 94375

[Lettera di Francesco Florio a Gian Domenico Bertoli, Aquileja 1. febbrajo 1731] [S. l. s. n. sec. 18.] BSU Florio Misc. XXXI.10 Book 79719

[Necrologio di Domenico Avanzetti] [Vicenza? s. n. 1791] BSU Florio Misc. LV.14 Book 94434

[Necrologio di Domenico Tonelli] [S. l. s. n. 1789] BSU Florio Misc. LV.17 Book 94441

[Necrologio di Domenico Tonelli] [S. l. s. n. 1789] BSU Florio Misc. LV.19 Book 94420

[Necrologio di Giusto Fontanini] [Udine? s. n. 1790] BSU Florio Misc. XLVIII.8 Book 87867

[Necrologio di Pietro Fantini] [S. l. s. n. 1783] BSU Florio Misc. LV.20 Book 94444

[Raccolta di componimenti poetici] [Udine? Nicolò Schiratti? 16..] BSU Florio Misc. LIII.13 Book 95240

[Raccolta di tavole con incisioni geometriche] [S. n. t.] BSU Florio Misc. XIX.1 Book 71091

[Ricordo di Libero Fracassetti] [S.l. s.n. 1931] BSU Florio Misc. LI.14 Book 90532

[Serie dei papi] [Venezia] presso Giuseppe Picotti in Venezia [1799-1802] BSU Florio 3739 Book 38633

[Serie di tavole su cortili, sale, gallerie, giardini reli ideati per Carlo VI] [1755-1825] BSU Florio 2997 Book 33712

[Serie di tavole sulla vita ufficiale di papa Pio VII] [1823?] BSU Florio 2876 Book 31864

[Serie di tavole sulla vita ufficiale di papa Pio VI] [Roma] [s.n.] 1801-1802 BSU Florio 2876 Book 31544

  Il nipote del Vesta-verde : strenna popolare per l'anno ... Milano Francesco Vallardi 1848-1884 BSU Florio 5899 (1) Issue 6 (1853) 21106

  Il nipote del Vesta-verde : strenna popolare per l'anno ... Milano Francesco Vallardi 1848-1884 BSU Florio 5899 (2) None 7 (1854) 21107

  Il nipote del Vesta-verde : strenna popolare per l'anno ... Milano Francesco Vallardi 1848-1884 BSU Florio 5899 (3) Issue 8 (1855) 21108

  Il nipote del Vesta-verde : strenna popolare per l'anno ... Milano Francesco Vallardi 1848-1884 BSU Florio 5899 (4) Issue 8 (1855) 21109

  Il nipote del Vesta-verde : strenna popolare per l'anno ... Milano Francesco Vallardi 1848-1884 BSU Florio 5899 (5) Issue 9 (1856) 21110

  Il nipote del Vesta-verde : strenna popolare per l'anno ... Milano Francesco Vallardi 1848-1884 BSU Florio 5899 (6) Issue 11 (1858) 21111

  Il nipote del Vesta-verde : strenna popolare per l'anno ... Milano Francesco Vallardi 1848-1884 BSU Florio 5899 (7) Issue 12 (1859) 21112

  Il nipote del Vesta-verde : strenna popolare per l'anno ... Milano Francesco Vallardi 1848-1884 BSU Florio 5932 Issue 1 (1848) 21101

  Il nipote del Vesta-verde : strenna popolare per l'anno ... Milano Francesco Vallardi 1848-1884 BSU Florio 5933 Issue 2 (1849) 21102

  Il nipote del Vesta-verde : strenna popolare per l'anno ... Milano Francesco Vallardi 1848-1884 BSU Florio 5934 Issue 3 (1850) 21103

  Il nipote del Vesta-verde : strenna popolare per l'anno ... Milano Francesco Vallardi 1848-1884 BSU Florio 5935 Issue 4 (1851) 21104

  Il nipote del Vesta-verde : strenna popolare per l'anno ... Milano Francesco Vallardi 1848-1884 BSU Florio 5936 Issue 5 (1852) 21105

A. P. (sec. 19) Necrologia di Cintio Frangipane Venezia dalla prem. tip. di P. Naratovich 1857 BSU Florio Misc. XXIII.22 Book 74601

Aa, Peter van der

Petri Vanderani I.C. De priuilegiis creditorum commmentarius, ad Ioachimum 

Hopperum I. C. supplicum libellorum in regia curia magistrum Antuerpiae

apud Johannem Bellerum sub insigni 

Falconis 1560 BSU Florio 5487 Book 19779

Abad, Diego Jose Jacobi Josephi Labbe Selenopolitani De Deo heroica Venetiis apud Franciscum Pitteri 1773 BSU Florio 589 Book 17923

Abaelardus, Petrus (1079-

1142)

Vita e lettere di Abelardo e di Eloisa traduzione dal francese di Andrea Metra divisa 

in due parti Venezia presso Adolfo Cesare 1798 BSU Florio 5750 Book 23120

Abbadie, Jacques

L'art de se connoitre soy-meme, ou La recherche des sources de la morale. Par 

Jacques Abbadie. Tome premier [-second] [S.l. s.n.] 1715 BSU Florio 5092 Book 16430

Abbadie, Jacques Traité de la vérité de la religion chrétienne. Premiere [-seconde] partie A Rotterdam chez Reinier Leers 1684 BSU Florio 5047 Book Premiere partie 15040

Abbadie, Jacques Traité de la vérité de la religion chrétienne. Premiere [-seconde] partie A Rotterdam chez Reinier Leers 1684 BSU Florio 5047 Book

Seconde partie. Où l'on établit la 

religion chretienne par ses propres 

caracteres 15041

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome cinquième 413260-50

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome dix-huitième 413260-180
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Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome dix-neuvième 413260-190

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome dix-septième 413260-170

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome dixième 413260-100

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome douzième 413260-120

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome huitième 413260-80

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome neuvième 413260-90

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome onzième 413260-110

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome premier 413260-10

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome quarante-cinquième 413260-440

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome quarante-deuxième 413260-410

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome quarante-quatrième 413260-430

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome quarante-sixième 413260-450

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome quarante-troisième 413260-420

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome quarante-unième 413260-460

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome quarantième 413260-400

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome quatrième 413260-40
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Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome quatrozième 413260-140

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome quinzième 413260-150

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome second 413260-20

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome seizième 413260-160

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome septième 413260-70

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome sixième 413260-60

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome treizième 413260-130

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome trente-cinquième 413260-350

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome trente-deuxième 413260-310

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome trente-huitème 413260-380

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome trente-neuvième 413260-390

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome trente-quatrième 413260-330

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome trente-septième 413260-370

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome trente-sixième 413260-360

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome trente-troisème 413260-320

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome trente-unième 413260-300
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Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome trentième 413260-290

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome troisième 413260-30

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome vingt-cinquième 413260-240

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome vingt-deuxième 413260-220

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome vingt-huitème 413260-270

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome vingt-neuvième 413260-280

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome vingt-quatrième 413260-230

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome vingt-septième 413260-260

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome vingt-sixième 413260-250

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome vingt-troisième 413260-340

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome vingt-uniéme 413260-210

Académie des inscriptions 

et belles-lettres . Francia

Histoire de l'Académie royale des inscriptions et belles lettres, depuis son 

establissement jusqu'à présent. Avec les memoires de litterature tirez des registres 

de cette Académie, depuis son renouvellement jusqu'en M.DCCX. Tome premier [-

cinquantième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1736-[1843] BSU Florio 1741 Book Tome vingtième 413260-200

Académie royale des 

inscriptions et médailles . 

Parigi

Medailles sur les principaux evenements du règne de Louis le Grand, avec des 

explications historiques, par l'Académie Royale des Médailles et des Inscriptions A Paris de l'Imprimerie Royale 1702 BSU Florio 1847 Book 409713-10

Accademia Albertina di 

Belle Arti . Torino Regolamenti della reale Accademia di pittura e scultura di Torino [Torino] nella Stamperia reale 1778 BSU Florio 3736 Book 38625

Accademia Galileiana di 

scienze lettere ed arti

Componimenti dell'Accademia de' Ricovrati per la traslazione del corpo del 

venerabile servo di Dio Gregorio card. Barbarigo vescovo di Padova; trovato 

incorrotto, ventotto anni dopo la sua morte. Dedicati all'eminentissimo, e 

reverendissimo principe Gio. Francesco cardinale Barbarigo vescovo di Padova, ec. 

di lui nipote In Padova presso Giuseppe Comino 1726 BSU Florio 133 Book 12600

Accademia Italiana Memorie degli Accademici italiani. Classe di letteratura. Tomo I- Firenze Giuseppe Fantosini 1806- BSU Florio 3545 Issue Tomo I 34281

Accademia degli Arcadi 

romano-sonziaci

Sessione accademica tenuta publicamente in Trieste la sera del dì 10 marzo 1796 

dall'inclita Accademia degli Arcadi romano-sonziaci BSU Florio Misc. XVI.26 Book 69251

Accademia degli Eterei

Rime de gli Academici Eterei dedicate alla serenissima madama Margherita di 

Vallois duchessa di Sauoia [1567?] BSU Florio 829 Book 413180-10
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Accademia degli Incogniti . 

Venezia

Discorsi academici de' signori Incogniti, hauuti in Venetia nell'Academia 

dell'illustrissimo signor Gio. Francesco Loredano nobile veneto. All'illustrissimo, ... 

Gasparo Thuillerio consigliere di Stato del re christianissimo ... In Venetia per il Sarzina stampatore dell'Academia 1635 BSU Florio 1140 Book 17893

Accademia degli Inestricati . 

Bologna

Leggi dell'Accademia degl'Inestricati nuovamente compilate per ordine della 

medesima dal marchese senatore Giuseppe Angelelli accademico dell'Instituto, 

della Crusca, accademico Gelato, e principe dei suddetti Inestricati nell'anno 1779 In Bologna nell'Instituto delle Scienze [1779] BSU Florio Misc. XIII.26 Book 66955

Accademia dei Concordi . 

(Rovigo)

<Gli eroi Morosini per le faustissime nozze del n.u. Francesco Morosini I. K.r colla 

n.d. Loredana Grimani In Rovigo

per Gianjacopo Miazzi stampatore 

dell'Accademia 1772 BSU Florio 3715 Book 38094

Accademia del Cimento

Saggi di naturali esperienze fatte nell'Accademia del Cimento sotto la protezione 

del serenissimo principe Leopoldo di Toscana e descritte dal segretario di essa 

Accademia In Firenze nella Nuova Stamperia di Gio. Filippo Cecchi 1691 BSU Florio 5368 Book 22108

Accademia del Cimento

Saggi di naturali esperienze fatte nell'Accademia del Cimento sotto la protezione 

del serenissimo principe Leopoldo di Toscana e descritte dal segretario di essa 

accademia In Venezia per Domenico Lovisa 1711 BSU Florio 5782 Book 23464

Accademia della Crusca

Vocabolario degli Accademici della Crusca oltre le giunte fatteci finora, cresciuto 

d'assai migliaja di voci e modi de' Classici, le più trovate da Veronesi ... Tomo primo 

[-settimo] Verona dalla stamperia di Dionigi Ramanzini 1806 BSU Florio 2325 Book Tomo primo A-B 31191

Accademia della Crusca

Vocabolario degli Accademici della Crusca oltre le giunte fatteci finora, cresciuto 

d'assai migliaja di voci e modi de' Classici, le più trovate da Veronesi ... Tomo primo 

[-settimo] Verona dalla stamperia di Dionigi Ramanzini 1806 BSU Florio 2325 Book Tomo quarto K-O 31194

Accademia della Crusca

Vocabolario degli Accademici della Crusca oltre le giunte fatteci finora, cresciuto 

d'assai migliaja di voci e modi de' Classici, le più trovate da Veronesi ... Tomo primo 

[-settimo] Verona dalla stamperia di Dionigi Ramanzini 1806 BSU Florio 2325 Book Tomo quinto P-R 31195

Accademia della Crusca

Vocabolario degli Accademici della Crusca oltre le giunte fatteci finora, cresciuto 

d'assai migliaja di voci e modi de' Classici, le più trovate da Veronesi ... Tomo primo 

[-settimo] Verona dalla stamperia di Dionigi Ramanzini 1806 BSU Florio 2325 Book Tomo secondo C-D 31192

Accademia della Crusca

Vocabolario degli Accademici della Crusca oltre le giunte fatteci finora, cresciuto 

d'assai migliaja di voci e modi de' Classici, le più trovate da Veronesi ... Tomo primo 

[-settimo] Verona dalla stamperia di Dionigi Ramanzini 1806 BSU Florio 2325 Book Tomo sesto S-T 31196

Accademia della Crusca

Vocabolario degli Accademici della Crusca oltre le giunte fatteci finora, cresciuto 

d'assai migliaja di voci e modi de' Classici, le più trovate da Veronesi ... Tomo primo 

[-settimo] Verona dalla stamperia di Dionigi Ramanzini 1806 BSU Florio 2325 Book Tomo settimo V-Z 31197

Accademia della Crusca

Vocabolario degli Accademici della Crusca oltre le giunte fatteci finora, cresciuto 

d'assai migliaja di voci e modi de' Classici, le più trovate da Veronesi ... Tomo primo 

[-settimo] Verona dalla stamperia di Dionigi Ramanzini 1806 BSU Florio 2325 Book Tomo terzo E-I 31193

Accademia della Crusca

Vocabolario degli Accademici della Crusca oltre le giunte fatteci finora, cresciuto 

d'assai migliaja di voci e modi de' Classici, le più trovate da Veronesi ... Tomo primo 

[-settimo] Verona dalla stamperia di Dionigi Ramanzini 1806 BSU Florio 4634 Book

Tomo settimo (72; VIII, 85, [1], IX 

[i.e. XI], [1], 165, [1] p.) 35148

Accademia di belle arti . 

Venezia

Elenco degli oggetti d'arte ammessi alla Esposizione nelle sale della I. R. Accademia 

veneta di belle arti nell'agosto 1864 Venezia Prem. tip. Naratovich imp. 1864 BSU Florio Misc. XXXVI.17 Book 81270

Accademia di belle arti . 

Venezia Guida per l'Imp. Regia Accademia delle belle arti in Venezia Venezia Tipografia all'ancora 1846 BSU Florio Misc. XXI.21 Book 72071

Accademia di belle arti di 

Brera Esposizione delle opere di belle arti nelle gallerie dell'I. R. Academia per l'anno 1847 Milano coi tipi di Luigi di Giacomo Pirola 1847 BSU Florio Misc. II.10 Book 55400

Accademia di belle arti di 

Venezia

Discorsi letti in occasione della pubblica apertura tenuta dalla R. Veneta Accademia 

di belle arti, essendosi per la prima volta solennemente distribuiti i premj alle 

rispettive classi ... Venezia nella tipografia Picotti 1808 BSU Florio 4536 Book 1808 32928

Accademia di belle arti di 

Venezia

Discorsi letti nella grande aula dell'I. R. Accademia di belle arti in occasione della 

solenne apertura di una delle sue nuove gallerie, e della pubblica distribuzione dei 

premii fattasi da s.e. il signor conte di Göess governatore di Venezia, nel dì 10 

agosto 1817 [Venezia] per il Picotti tipografo della I. R. accademia 1817 BSU Florio 3859 Book 42044

Accademia di belle arti di 

Venezia

Discorsi letti nella r. veneta Accademia di belle arti per la distribuzione de' premii il 

di IV. agosto MDCCCXI Venezia tipografia Picotti BSU Florio 4536 Book 1811 32931

Accademia di scienze, 

lettere ed arti . Padova

Soggetti proposti dall'Accademia di scienze, lettere, ed arti di Padova per il premio 

dell'anno 1785 [S. l. s. n. 1785] BSU Florio Misc. XXVII.4 Book 77804

Accademia toscana di 

scienze e lettere La 

Colombaria Memorie di varia erudizione della Società Colombaria fiorentina. Volume I. [-II.] In Firenze

nella Stamperia all'Insegna d'Apollo in 

Piazza di S.M.I 1747-1752 BSU Florio 1727 Book Volume I 413225-10

Accademia toscana di 

scienze e lettere La 

Colombaria Memorie di varia erudizione della Società Colombaria fiorentina. Volume I. [-II.] In Firenze

nella Stamperia all'Insegna d'Apollo in 

Piazza di S.M.I 1747-1752 BSU Florio 1727 Book Volume II 413225-20

Accademia udinese di 

scienze lettere ed arti Statuto dell'Accademia di Udine Udine nella tipografia Vendrame 1840 BSU Florio Misc. XI.17 Book 65284
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Accolti, Benedetto

La guerra fatta da christiani contra barbari per la ricuperatione del sepolcro di 

Christo et della Giudea, di Benedetto Accolti aretino, tradotta per Francesco Baldelli 

da Cortona In Vinegia appresso Gabriel Giolito de Ferrari 1549 BSU Florio 2748 Book 26319

Acquapendente, Girolamo 

Fabrizi d'

Le opere chirurgiche del cavalier Girolamo Fabricio d'Acquapendente medico 

chirurgo ... Divise in due parti. Nella prima, si tratta delli tumori, ferite, ulceri, 

rotture, e slocature. Nella seconda, delle operazioni principali di chirurgia, tradotte 

in lingua italiana In Padova appresso Giacomo Cadorino 1711 BSU Florio 1361 Book 11423

Adam, Victor

Viaggio d'un cacciatore nelle diverse parti del mondo, ovvero Prospetto generale 

delle caccie e delle pesche di tutti i paesi Venezia Giuseppe Antonelli 1841 BSU Florio 4476 Book 36927

Adam, Victor

Viaggio d'un cacciatore nelle diverse parti del mondo, ovvero Prospetto generale 

delle caccie e delle pesche di tutti i paesi Venezia Giuseppe Antonelli 1841 BSU Florio 4476 (copia) Book 36928

Addison, Joseph

Cato a tragedy by mr. Addison. Il Catone tragedia del signore Addison tradotta da 

Anton Maria Salvini gentiluomo fiorentino In Firenze

nella Stamperia di Michele Nestenus a 

istanza di Bastiano Scaletti 1725 BSU Florio 1208 Book 18458

Addison, Joseph

Della utilità delle antiche medaglie dialoghi novissimamente recati dall'idioma 

inglese nell'italiano In Bologna

per Lelio dalla Volpe impressore 

dell'Istituto delle Scienze 1760 BSU Florio 5407 Book 18863

Addisson, Joseph

Il Catone in Utica di Giuseppe Addisson, tradotto dall'inglese in versi italiani da 

Euridalco Corinteo p.a. In Roma per il Casaletti [1776] BSU Florio 1153 Book 17996

Adimari, Lodovico Satire del marchese Lodovico Adimari patrizio fiorentino ... Amsterdam [s.n.] 1764 BSU Florio 1194 Book 18749

Adler, Jacob Georg Christian

Novi Testamenti versiones Syriacae simplex, Philoxeniana et Hierosolymitana. 

Denuo examinatae et ad fidem codicum manu scriptorum Bibliothecarum 

Vaticanae, Angelicae, Assemanianae, Mediceae, regiae aliarumque novis 

observationibus atque tabulis aere incisis illustratae a Iacobo Georgio Christiano 

Adler ... Hafniae

excudebat Ioa. Frider. Schultz, univers. 

typographus veneunt apud Chr. Gottl Proft 

univers. bibliopol. 1789 BSU Florio 1538 Book 15448

Ado Viennensis santo

Martyrologium Adonis archiepiscopi Viennensis ab Heriberto Rosweido Societatis 

Jesu theologo jam pridem ad mss. exemplaria recensitum, nunc ope codicum 

Bibliothecae Vaticanae recognitum & adnotationibus illustratum opera et studio 

Dominici Georgii ... Accessere martyrologia & kalendaria aliquot ex Vaticana & aliis 

bibliothecis eruta, nunc primum in lucem edita. Pars prima [-secunda] Romae

ex typographia Palladis excudebant 

Nicolaus, et Marcus Palearini 1745 BSU Florio 1459 Book Pars prima 23132

Ado Viennensis santo

Martyrologium Adonis archiepiscopi Viennensis ab Heriberto Rosweido Societatis 

Jesu theologo jam pridem ad mss. exemplaria recensitum, nunc ope codicum 

Bibliothecae Vaticanae recognitum & adnotationibus illustratum opera et studio 

Dominici Georgii ... Accessere martyrologia & kalendaria aliquot ex Vaticana & aliis 

bibliothecis eruta, nunc primum in lucem edita. Pars prima [-secunda] Romae

ex typographia Palladis excudebant 

Nicolaus, et Marcus Palearini 1745 BSU Florio 1459 Book Pars secunda 23133

Adolphus, Joy

Histoire Des Diables Modernes par le feu Mr. Adolphus, Juif Anglois, Docteur en 

Medecine A Cleves chez J.G. Baerstecher libraire 1771 BSU Florio 5745 Book 23110

Adriani, Giovanni Battista

Istoria de' suoi tempi di Giouambatista Adriani gentilhuomo fiorentino. Diuisa in 

libri ventidue. In Venetia appresso Bernardo Giunti 1587 BSU Florio 1967 Book Tomo 1: [8], 1-1104 p. 409617-10

Adriani, Giovanni Battista

Istoria de' suoi tempi di Giouambatista Adriani gentilhuomo fiorentino. Diuisa in 

libri ventidue. In Venetia appresso Bernardo Giunti 1587 BSU Florio 1967 Book

Tomo 2: 1105-1582 [i.e. 1600], 86, 

[86] p. 409617-20

Adrichem, Cristiaan : van

Theatrum Terrae sanctae et biblicarum historiarum cum tabulis geographicis aere 

expressis. Auctore Christiano Adrichomio Delpho Coloniae Agrippinae

Sumptibus Thomae von Collen bibliopole in 

platea lata 1722 BSU Florio 2097 Book 411007-10

Aelianus, Claudius

Aeliani Variae historiae libri XIIII Rerumpublicarum descriptiones ex Heraclide. Cum 

Latina interpretatione Geneuae typis Iacobi Stoer 1630 BSU Florio 4899 Book 30341

Aelianus, Claudius

I quatordici libri di Eliano di Varia historia, tradotti dal greco in italiano per Giacobo 

Laureo In Vinetia [Bartolomeo Cesano] 1550 BSU Florio 209 Book 408987-10

Aeschines

Due orationi, l'vna di Eschine contra di Tesifonte, l'altra di Demosthene a' sua 

difesa. Di greco in uolgare nuouamente tradotte per un gentilhuomo firentino In Vinegia [eredi di Aldo Manuzio 1.] 1554 BSU Florio 32 Book 11165

Aesopus

Aesopi Phrygis Fabulae quinque et sexaginta a Michaele Pavanello vicetino latinis 

versibus expressae Vicetiae ex typographia Joannis de Rubeis 1796 BSU Florio 568 Book 17650

Aesopus

Aesopi Phrygis, et aliorum, Fabulae. Accesserunt huic editioni quinquaginta fabulae 

Gilberti Cognati Nozoreni Lugduni apud Ioannem Frellonium 1548 BSU Florio 5100 Book 16516

Aesopus

Aisopou mythoi. Aesopi fabulae. Le favole d'Esopo volgarizzate in rime 

anacreontiche toscane da Angiol Maria Ricci ... Con alcune operette del medesimo, 

utili per lo studio della lingua greca In Venezia per Domenico Tabacco 1737 BSU Florio 325 Book 410993-10

Aesopus

Esope en belle humeur, ou Derniere traduction, et augmentation de ses Fables en 

prose, et en vers Tome premier [-second] A Brusselle chez François Foppens, au S. Esprit 1700 BSU Florio 5742 Book Tome premier 23085

Aesopus

Esope en belle humeur, ou Derniere traduction, et augmentation de ses Fables en 

prose, et en vers Tome premier [-second] A Brusselle chez François Foppens, au S. Esprit 1700 BSU Florio 5742 Book Tome second 23086

Aesopus Esopo volgarizzato per uno da Siena testo di lingua Padova nel Seminario 1811 BSU Florio 190 Book 14070
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Affò, Ireneo

Memorie degli scrittori e letterati parmigiani raccolte dal padre Ireneo Affò minor 

osservante bibliotecario di S.A.R. profess. onor. di storia nella r. università e socio 

della r. accad. delle belle arti in Parma. Tomo primo [-quinto] Parma dalla Stamperia reale 1789-1797 BSU Florio 1985 Book Tomo primo 409765-10

Affò, Ireneo

Memorie degli scrittori e letterati parmigiani raccolte dal padre Ireneo Affò minor 

osservante bibliotecario di S.A.R. profess. onor. di storia nella r. università e socio 

della r. accad. delle belle arti in Parma. Tomo primo [-quinto] Parma dalla Stamperia reale 1789-1797 BSU Florio 1985 Book Tomo quarto 409765-40

Affò, Ireneo

Memorie degli scrittori e letterati parmigiani raccolte dal padre Ireneo Affò minor 

osservante bibliotecario di S.A.R. profess. onor. di storia nella r. università e socio 

della r. accad. delle belle arti in Parma. Tomo primo [-quinto] Parma dalla Stamperia reale 1789-1797 BSU Florio 1985 Book Tomo quinto 409765-50

Affò, Ireneo

Memorie degli scrittori e letterati parmigiani raccolte dal padre Ireneo Affò minor 

osservante bibliotecario di S.A.R. profess. onor. di storia nella r. università e socio 

della r. accad. delle belle arti in Parma. Tomo primo [-quinto] Parma dalla Stamperia reale 1789-1797 BSU Florio 1985 Book Tomo secondo 409765-20

Affò, Ireneo

Memorie degli scrittori e letterati parmigiani raccolte dal padre Ireneo Affò minor 

osservante bibliotecario di S.A.R. profess. onor. di storia nella r. università e socio 

della r. accad. delle belle arti in Parma. Tomo primo [-quinto] Parma dalla Stamperia reale 1789-1797 BSU Florio 1985 Book Tomo terzo 409765-30

Affò, Ireneo

Memorie della vita e degli studj di Sforza cardinale Pallavicino raccolte dal P. Ireneo 

Affò minor osservante, vice-bibliotecario di S. A. R. il sig. infante di Spagna D. 

Ferdinando di Borbone duca di Parma, Piacenza, e Guastalla [S. l. s. e. 1780?] BSU Florio Misc. X.20 Book 65127

Affò, Ireneo

Memorie di Alberto e di Obizzo Sanvitali vescovi di Parma nel secolo XIII. raccolte 

dal P. Ireneo Affò minor osservante, vice-prefetto della R. Biblioteca di Parma, e 

indirizzate a sua eccellenza il signor conte Stefano Sanvitali [S. l. s. e. 1784?] BSU Florio Misc. X.19 Book 65092

Affò, Ireneo

Vita di donna Giulia Gonzaga scritta dal P. Ireneo Affò lettor giubbilato, e definitore 

de' Minori osservanti, socio della Reale Accademia di Mantova, e vice-bibliotecario 

del r. infante don Ferdinando di Borbone duca di Parma, Piacenza, Guastalla ec. [S. l. s. e. 1781?] BSU Florio Misc. X.21 Book 65140

Aglietti, Francesco Cenni intorno all'indole ed al trattamento del tifo attuale [Venezia

per Francesco Andreola stampatore 

dell'ecc. Governo 1817] BSU Florio Misc. XXXVI.28 Book 81283

Agnelli, Giovanni Girolamo Il limbo di Engildo Eleusiniano canti sei In Venezia nella stamperia di Stefano Orlandini 1748 BSU Florio 1037 Book 16589

Agostinelli, Antonio

A sua eccellenza il signor Gian Antonio Gabriel cavalier cancellier grande nel suo 

solenne ingresso ottave di Antonio Agostinelli [Bassano s. n. 1785] BSU Florio Misc. XIII.14 Book 66334

Agostini, Leonardo

Gemmae et sculpturae antiquae depictae ab Leonardo Augustino Senensi addita 

earum enarratione, in Latinum versa ab Jacobo Gronovio cujus accedit praefatio. 

Pars prima [-secunda] Amstelodami apud Abrahamum Blooteling 1685 BSU Florio 1589 Book Volume 1 411619-10

Agostini, Leonardo

Gemmae et sculpturae antiquae depictae ab Leonardo Augustino Senensi addita 

earum enarratione, in Latinum versa ab Jacobo Gronovio cujus accedit praefatio. 

Pars prima [-secunda] Amstelodami apud Abrahamum Blooteling 1685 BSU Florio 1589 Book Volume 2 411619-20

Agostino da Montefeltro

Resoconti delle prediche di padre Agostino da Montefeltro pronunziate nella chiesa 

di S. Carlo al Corso in Roma nella corrente Quaresima [Roma Tip. E. Perino] 1889 BSU Florio 2811 Book 28900

Agostino da Montefeltro

Vita avvenire : prose e poesie di P. Agostino da Montefeltro, Antonio Gazzoletti e G. 

B. Cipriani Udine Tipografia Patronato 1889 BSU Florio Misc. XXXIII.16 Book 80537

Agostino da Vicenza

Gerusalemme compianta nelle lamentazioni di Geremia profeta espressa con senso 

litterale, e mistico. In due parti divisa. Del p. Agostino di Vicenza min. oss. rif. In Venezia appresso Antonio Bortoli 1705 BSU Florio 1040 Book 16632

Agricola, Rudolf

Rodolphi Agricolae Phrisij, De inuentione dialectica lib. III. Cum scholiis Ioannis 

Matthaei Phrissemij. Omnia accuratiùs quàm antehac suo loco restituta Parisiis

apud viduam Mauricij à Porta, in clauso 

Brunello, sub signo D. Claudij 1554 BSU Florio 5237 Book 18878

Agrippa von Nettesheim, 

Heinrich Cornelius

Della nobilta et eccellenza delle donne, dalla lingua francese nella italiana tradotto. 

Con vna oratione di m. Alessandro Piccolomini in lode delle medesime In Vinegia appresso Gabriel Giolito de Ferrari 1549 BSU Florio 5516 Book 20423

Aguesseau, Henri Francois d' Oeuvres de m. le chancelier d'Aguesseau. Tome premier [-treizieme] A Paris chez les libraires associés 1759-1789 BSU Florio 5500 Book

Tome cinquieme, contenant les 

plaidoyers, mémoires, dissertations, 

& autres ouvrages 20300

Aguesseau, Henri Francois d' Oeuvres de m. le chancelier d'Aguesseau. Tome premier [-treizieme] A Paris chez les libraires associés 1759-1789 BSU Florio 5500 Book

Tome huitiéme, contenant les 

lettres sur les matieres criminelles & 

sur les matieres civiles 20303
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Aguesseau, Henri Francois d' Oeuvres de m. le chancelier d'Aguesseau. Tome premier [-treizieme] A Paris chez les libraires associés 1759-1789 BSU Florio 5500 Book

Tome premier, contenant les 

discours pour l'ouverture des 

audiences, les mercuriales, les 

réquisitoires & autres discours faits 

en différentes occasions, les 

instructions sur les études propres à 

former un magistrat, & autres 

ouvrages sur quelques-uns 20282

Aguesseau, Henri Francois d' Oeuvres de m. le chancelier d'Aguesseau. Tome premier [-treizieme] A Paris chez les libraires associés 1759-1789 BSU Florio 5500 Book

Tome quatrieme, contenant les 

plaidoyers prononcés au Parlement 

en qualité d'avocat général, depuis 

le mois d'Avril 1696, & dans les 

années 1697, 1698, & 1699 20298

Aguesseau, Henri Francois d' Oeuvres de m. le chancelier d'Aguesseau. Tome premier [-treizieme] A Paris chez les libraires associés 1759-1789 BSU Florio 5500 Book

Tome second, contenant les 

plaidoyers prononcés au Parlement 

en qualité d'avocat général dans les 

années 1691, 1692, 1693 20295

Aguesseau, Henri Francois d' Oeuvres de m. le chancelier d'Aguesseau. Tome premier [-treizieme] A Paris chez les libraires associés 1759-1789 BSU Florio 5500 Book

Tome septiéme, contenant plusieurs 

requestes & mémoires sur les 

matieres domaniales, avec 

différentes pieces sur la pairie 20302

Aguesseau, Henri Francois d' Oeuvres de m. le chancelier d'Aguesseau. Tome premier [-treizieme] A Paris chez les libraires associés 1759-1789 BSU Florio 5500 Book

Tome sixieme, contenant plusieurs 

requestes sur les matieres 

domaniales, présentées au 

Parlement en qualité de Procureur 

Général 20301

Aguesseau, Henri Francois d' Oeuvres de m. le chancelier d'Aguesseau. Tome premier [-treizieme] A Paris chez les libraires associés 1759-1789 BSU Florio 5500 Book

Tome troisieme, contenant les 

plaidoyers prononcés au Parlement 

en qualité d'avocat général, dans les 

années 1694, 1695; deux plaidoyers, 

l'un du mois de Janvier 1696, l'autre 

de 1698 ... et un plaidoyer du mois 

d'Avril 1696 ... 20296

Agustín, Antonio

Dialoghi di d. Antonio Agostini arcivescovo di Tarragona sopra le medaglie, 

inscrizzioni, ed altre antichità tradotti dalla lingua spagnuola nell'italiana da Dionigi 

Ottaviano Sada, e dal medesimo accresciuti con diverse annotazioni istoriche, e 

nuovamente illustrati con molte medaglie ... In Roma

per Girolamo Mainardi stampatore 

camerale 1736 BSU Florio 1638 Book 412811-10

Agustín, Antonio

I discorsi del s. don Antonio Agostini sopra le medaglie et altre anticaglie diuisi in XI 

dialoghi tradotti dalla lingua spagnuola nell'italiana con la giunta d'alcune 

annotationi e molti ritratti di belle e rare medaglie si e messo di piu nel fine l 

originale spagnuolo per sodisfattione di molti [1592?] BSU Florio 1593 Book 411744-10

Ainsworth, William Harrison La torre di Londra o Giovanna Grey : romanzo storico Milano

presso la ditta Angelo Bonfanti tipografo-

libraio 1842 BSU Florio 2949 Book Vol. I 30315

Ainsworth, William Harrison La torre di Londra o Giovanna Grey : romanzo storico Milano

presso la ditta Angelo Bonfanti tipografo-

libraio 1842 BSU Florio 2949 Book Vol. II 30316

Ainsworth, William Harrison La torre di Londra o Giovanna Grey : romanzo storico Milano

presso la ditta Angelo Bonfanti tipografo-

libraio 1842 BSU Florio 2949 Book Vol. III 30317

Ainsworth, William Harrison La torre di Londra o Giovanna Grey : romanzo storico Milano

presso la ditta Angelo Bonfanti tipografo-

libraio 1842 BSU Florio 2949 Book Vol. IV 30318

Ainsworth, William Harrison La torre di Londra o Giovanna Grey : romanzo storico Milano

presso la ditta Angelo Bonfanti tipografo-

libraio 1842 BSU Florio 2949 Book Vol. V 30319

Akademija nauk Commentarii Academiae scientiarum imperialis Petropolitanae. Tomus I [VIII] ... Bononiae ex typographia Laelii a Vulpe 1740-1752 BSU Florio 2075 Book Tomus I 410667-10

Akademija nauk Commentarii Academiae scientiarum imperialis Petropolitanae. Tomus I [VIII] ... Bononiae ex typographia Laelii a Vulpe 1740-1752 BSU Florio 2075 Book Tomus II 410667-20

Akademija nauk Commentarii Academiae scientiarum imperialis Petropolitanae. Tomus I [VIII] ... Bononiae ex typographia Laelii a Vulpe 1740-1752 BSU Florio 2075 Book Tomus III 410667-30

Akademija nauk Commentarii Academiae scientiarum imperialis Petropolitanae. Tomus I [VIII] ... Bononiae ex typographia Laelii a Vulpe 1740-1752 BSU Florio 2075 Book Tomus IV 410667-40
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Akademija nauk Commentarii Academiae scientiarum imperialis Petropolitanae. Tomus I [VIII] ... Bononiae ex typographia Laelii a Vulpe 1740-1752 BSU Florio 2075 Book Tomus V 410667-50

Akademija nauk Commentarii Academiae scientiarum imperialis Petropolitanae. Tomus I [VIII] ... Bononiae ex typographia Laelii a Vulpe 1740-1752 BSU Florio 2075 Book Tomus VI 410667-60

Akademija nauk Commentarii Academiae scientiarum imperialis Petropolitanae. Tomus I [VIII] ... Bononiae ex typographia Laelii a Vulpe 1740-1752 BSU Florio 2075 Book Tomus VII 410667-70

Akademija nauk Commentarii Academiae scientiarum imperialis Petropolitanae. Tomus I [VIII] ... Bononiae ex typographia Laelii a Vulpe 1740-1752 BSU Florio 2075 Book Tomus VIII 410667-80

Akenside, Mark

I piaceri dell'immaginazione poema inglese del d.r Akenside trasportato in verso 

sciolto italiano dall'abate Angelo Mazza con varie annotazioni In Parigi [i.e. Padova] [Angelo Comino] 1764 BSU Florio 916 Book 412883-10

Alaleona, Giuseppe

Dissertazioni del signor Giuseppe Alaleona maceratese pubblico primario 

professore di ragion civile nell'Università di Padova; a profitto de' giovani studiosi 

della medesima facoltà; dedicate dall'autore al serenissimo principe Pietro Grimani 

doge di Venezia In Padova appresso Giuseppe Comino 1741 BSU Florio 120 Book 12326

Alaleona, Giuseppe

Josephi Alaleonii in Gymnasio Patavino institutionum juris civilis professoris 

primarii Praelectio ad titulum institutionum de hereditatibus quae ab intestato 

deferuntur Patavii excudebat Josephus Cominus 1728 BSU Florio 120 Book 12325

Alaleona, Giuseppe

Vagliatura tra Bajone, e Ciancione mugnaj della lettera toccante le considerazioni 

sopra la maniera di ben pensare scritta da un accademico *** al sig. conte di *** 

dialogo del sign. Giuseppe Alaleona maceratese pubblico primario professore di 

legge civile nell'Università di Padova, in questa terza edizione da esso riveduto, e 

ricorretto In Padova appresso Giuseppe Comino 1741 BSU Florio 120 Book 12339

Alamanni, Luigi La coltiuatione di Luigi Alamanni al christianissimo re Francesco primo In Fiorenza appresso Bernardo di Giunti 1546 BSU Florio 2698 Book 24993

Alamanni, Luigi

La coltivazione di Luigi Alamanni, e Le api di Giovanni Rucellai gentiluomini 

fiorentini colle annotazioni sopra le api di Roberto Titi, e con gli epigrammi toscani 

dell'Alamanni. Si sono aggiunte in questa edizione la vita dell'Alamanni scritta dal 

sig. co. Giammaria Mazzuchelli bresciano, accademico della Crusca, e le annotazioni 

sopra la coltivazione del sig. dottor Giuseppe Bianchini da Prato In Verona

per Pierantonio Berno libr. nella via de' 

Leoni 1745 BSU Florio 834 Book 412219-10

Alamanni, Luigi

La coltivazione di Luigi Alamanni, e Le api di Giovanni Rucellai gentiluomini 

fiorentini. La prima delle quali opere si e' copiata con somma diligenza 

dall'esemplare impresso in Parigi l'anno 1546 da Ruberto Stefano, regio 

stampatore; l'altra dall'antica edizione, che se ne fece in Venezia l'anno 1539. Colle 

annotazioni di Ruberto Titi sopra le api, e con gli epigrammi toscani dell'Alamanni. 

Si è aggiunta una dotta lettera del sig. Giovanni Checozzi vicentino in difesa del 

Trissino, due copiose tavole non più stampate, e varie notizie intorno alla vita, e agli 

scritti de' due poeti In Padova presso Giuseppe Comino 1718 BSU Florio 937 Book 413063-10

Alamanni, Luigi Opere toscane di Luigi Alamanni al christianissimo re' Francesco primo [Venezia Melchiorre Sessa il vecchio] 1533 BSU Florio 856 Book 412426-10

Albanese, Modesto

Descrizione della chiesa di S. Giustina di Padova, e delle cose piu notabili, che in 

essa vi sono In Padova dalla stamperia Penada 1752 BSU Florio 4865 Book 29549

Albani, Gian Francesco

Discorso tenuto nella cappella del conclave il dì primo decembre 1799 

dall'eminentissimo cardinale decano Gio. Francesco Albani vescovo di Ostia e 

Veletri al sacro collegio de' cardinali congregato per l'elezione del futuro sommo 

pontefice nel monastero di S. Giorgio Maggiore di Venezia dopo la invocazione 

dello Spirito Santo ec [Venezia appresso Gio. Antonio Curti q. Vito 1799] BSU Florio Misc. XXVIII.6 Book 78180

Albani, Giovanni Girolamo

  Co. Io. Hieronymi Albani ... Libri de potestate papae et concilii nouissima edioo 

multis aucta lucubrationibus eiusdem autoris. Cum amplissimo repertorio Venetiis apud Cominum de Tridino Montisferrati 1561 BSU Florio 4141/1 Book 51911

Albergati, Fabio

De i discorsi politici di Fabio Albergati libri cinque. Ne i quali viene riprobata la 

dottrina politica di Gio. Bodino, e difesa quella d'Aristotele. ... All'illustriss. ... Pietro 

card. Aldobrandino. Con due tauole vna de i capitoli, & l'altra delle cose notabili In Venetia

appresso Gio. Battista Ciotti. All'Insegna 

dell'Aurora 1603 BSU Florio 1312 Book 413095-10

Albergati, Fabio

Trattato di Fabio Albergati gentilhuomo bolognese del modo di ridurre a pace le 

inimicitie priuate. ... In Bergamo per Comino Ventura, & compagni 1587 BSU Florio 4593 Book 36477

Albert, Antoine

Dictionnaire portatif des prédicateurs francois dont les sermons, prones, homélies, 

panegyriques, et oraisons funèbres sont imprimés, ou l'on a marqué les meilleures 

éditions qui en ont été faites et les jugemens que les scavans en ont portés, avec de 

courtes analyses de tous les traités de l'éloquence de la chaire qui ont paru en 

francois. Ouvrage utile ... A Lyon

chez Pierre Bruyset Ponthus, rue Merciere, 

a la Croix d'or 1757 BSU Florio 1105 Book 17400
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Alberti Di Villanova, 

Francesco

Dictionnaire abrégé portatif françois - italien composé sur le dictionnaires de 

l'Academie de France, & de la Crusca, enrichi des tous les terms propres des 

sciences, & des arts, & de plus de vingt - mille articles sur touts les autres 

dictionnaire qui ont paru jusqu'à presènt. Par l'abbé François Alberti. Avec un 

dictionnaire geographique; & des noms propres. Tome 1. [-2.] A Venise chez Thomas Bettinelli 1774-1775 BSU Florio 5838 Book Tomo II 24523

Alberti Di Villanova, 

Francesco

Dictionnaire francois-italien, de m. l'abbe Francois Alberti de Villeneuve avec des 

additions utiles aux cultivateurs de la langue italienne par L. Nardini. ... Tome 

premier [-secondo] A Venise Chez Modeste Fenzo 1804 BSU Florio 4517 Book Tomo secondo 36374

Alberti Di Villanova, 

Francesco

Dictionnaire françois-italien, composé sur les dictionnaires de l'Academie de France 

et de la Crusca; enrichi de tous les termes propres des sciences, et des arts, ... Tirè 

de celui de mr. l'abbè François Alberti de Villeneuve. Dans cette quatrieme èdition 

nouvellement corrigé ... avec un dictionnaire geographique et des noms propres. 

Tome premier [-secondo] A Venise chez Thomas Bettinelli 1798 BSU Florio 4991 Book Tomo secondo 28732

Alberti Di Villanova, 

Francesco

Nouveau dictionnaire françois-italien composé sur les dictionnaires de l'Académie 

de France et de la Crusca, enrichi de tous les termes propres des sciences et des 

arts ... par m. l'abbé François d'Alberti de Villeneuve, dans cette première édition 

italienne nouvellement corrigé, amélioré, & augmenté ... Tome premier [-secondo] A Bassan & se vend a Venise chez Remondini 1777 BSU Florio 1234 Book Tome premier 18219

Alberti Di Villanova, 

Francesco

Nouveau dictionnaire françois-italien composé sur les dictionnaires de l'Académie 

de France et de la Crusca, enrichi de tous les termes propres des sciences et des 

arts ... par m. l'abbé François d'Alberti de Villeneuve, dans cette première édition 

italienne nouvellement corrigé, amélioré, & augmenté ... Tome premier [-secondo] A Bassan & se vend a Venise chez Remondini 1777 BSU Florio 1234 Book Tomo secondo 18220

Alberti Di Villanova, 

Francesco

Nouveau dictionnaire françois-italien composé sur les dictionnaires de l'Académie 

de France et de la Crusca, enrichi de tous les termes propres des sciences et des 

arts ... par m. l'abbé François d'Alberti de Villeneuve, dans cette première édition 

italienne nouvellement corrigé, amélioré, & augmenté ... Tome premier [-secondo] A Bassan & se vend a Venise chez Remondini 1777 BSU Florio 4486 Book Tome premier 37052

Alberti Di Villanova, 

Francesco

Nouveau dictionnaire françois-italien composé sur les dictionnaires de l'Académie 

de France et de la Crusca, enrichi de tous les termes propres des sciences et des 

arts ... par m. l'abbé François d'Alberti de Villeneuve, dans cette première édition 

italienne nouvellement corrigé, amélioré, & augmenté ... Tome premier [-secondo] A Bassan & se vend a Venise chez Remondini 1777 BSU Florio 4486 Book Tomo secondo 37054

Alberti Di Villanova, 

Francesco

Nouveau dictionnaire françois-italien composé sur les dictionnaires de l'Académie 

de France et de la Crusca, enrichi de tous les termes propres des sciences et des 

arts ... par m. l'abbé François d'Alberti de Villeneuve, dans cette première édition 

italienne nouvellement corrigé, amélioré, & augmenté ... Tome premier [-secondo] A Bassan & se vend a Venise chez Remondini 1777 BSU Florio 4516/1 Book Tomo secondo 36352

Alberti Di Villanova, 

Francesco

Nouveau dictionnaire françois-italien composé sur les dictionnaires de l'Académie 

de France et de la Crusca, enrichi de tous les termes propres des sciences et des 

arts ... par m. l'abbé François d'Alberti de Villeneuve, dans cette première édition 

italienne nouvellement corrigé, amélioré, & augmenté ... Tome premier [-secondo] A Bassan & se vend a Venise chez Remondini 1777 BSU Florio 4516/2 Book Tomo secondo 36353

Alberti, Jacopo

Dell'epidemica mortalità de' gelsi e della cura, e coltivazione loro trattato di Jacopo 

Alberti In Salò presso Bartolommeo Righetti 1773 BSU Florio 3088 Book 33722

Alberti, Leandro

De viris illustribus ordinis Praedicatorum libri sex in vnum congesti autore Leandro 

Alberto Bononiensi ... BSU Florio 5249 Book 19532

Alberti, Leandro

Descrittione di tutta Italia di f. Leandro Alberti bolognese, nella quale si contiene il 

sito di essa, l'origine, & le signorie delle città, & delle castella, co i nomi antichi e 

moderni, i costumi de popoli, le condicioni de paesi: et piu gli huomini famosi che 

l'hanno illustrata, i monti, i laghi, i fiumi, le fontane, i bagni, le minere, con tutte 

l'opre merauigliose in lei dalla natura prodotte In Bologna per Anselmo Giaccarelli 1550 BSU Florio 398 Book 412310-10

Alberti, Leon Battista

Della architettura della pittura e della statua di Leonbatista Alberti traduzione di 

Cosimo Bartoli ... In Bologna nell'Instituto delle Scienze 1782 BSU Florio 2923 Book 33297

Alberti, Pietro Luigi

Della vita del glorioso confessore, ed anacoreta s. Guglielmo magno duca 

d'Aquitania protettore della provincia marittima della Toscana libri tre In Siena nella stamperia di Luigi, e Benedetto Bindi 1770 BSU Florio 2824 Book 28981

Alberti, Vincenzo Camillo De vita Fernandi Antonii Ghedini commentarius cum testimoniis Bononiae typis Saxiis 1771 BSU Florio 1055 Book 16885

Albertini, Francesco Epigrammata antiquae vrbis BSU Florio 1663 Book 412928-10

Albignani, Pietro

Rarissimi iureconsulti domini Petri Albiniani Tretii, Tractatus aureus de pontificia 

potestate, de thesauro Ecclesiae, & de confessione, contra Lutheranos errores Venetijs apud Paulum Gerardum 1545 BSU Florio 2721 Book 25276
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Albrizzi, Giovanni Battista

Relazione di Bergamo letta in Senato il dì 9 giugno 1745 da Giovanni Battista 

Albrizzi reduce da quel reggimento : con note : premessivi cenni sull'utilità pratica 

degli studii di patria storia Venezia nel privil. stabilimento Antonelli 1856 BSU Florio Misc. XLII.9 Book 84566

Alby, Ernest I prigionieri di Abd-el-Kader o, Cinque mesi in schiavitù tra gli arabi Milano Pirotta, 1837 BSU Florio 3435 Book Vol. I 32224

Alby, Ernest I prigionieri di Abd-el-Kader o, Cinque mesi in schiavitù tra gli arabi Milano Pirotta, 1837 BSU Florio 3435 Book Vol. II 32225

Alciati, Andrea

Andreae Alciati iureconsulti clariss. De formula Romani imperij libellus. Accesserunt 

non dissimilis argumenti, Dantis Florentini De monarchia libri tres. Radulphi 

Carnotensis De translatione imperij libellus. Chronica M. Iordanis, qualiter 

Romanum imperium translatum sit ad Germanos. Omnia nunc primum in lucem 

edita Basileae per Ioannem Oporinum BSU Florio 204 Book 14129

Alciati, Andrea

Andreae Alciati iurisconsul. Mediolanensis De verborum significatione, libri IIII. 

Eiusdem in titulum XVI lib. L Digestorum commentarij, postrema hac editione 

quanta fieri potuit diligentia, collatione autographi, castigati Lugduni apud Ant. Gryphium 1582 BSU Florio 2708 Book 25102

Alciati, Andrea

D. Andreae Alciati Mediolanensis ... Omnia quae in hunc usque diem sparsim 

prodierunt usquam, opera, ab ipso quidem autore tomis digesta quatuor, & ea qua 

ad posteros transmitti censuit perfectione recognita, auctioraque reddita: non tam 

iuris, quam aliarum etiam disciplinarum candidatis, ob uariam ac multiplicem 

eruditionem, permagno usui futura Basileae per Mich. Isengrinium 1547 BSU Florio 5572 Book

4: Commentariorum in aliquot iuris 

ciuilis & pontificii titulos, communi 

interpretum more praelectorum, 

tomus quartus. Continet hic tomus, 

tit. de uerb. oblig. ... His 

adiunximus, ne quid desideretur, 

emblematum libellum, & ispum 

quoque ab autore recognit 21716

Alciati, Andrea

D. Andreae Alciati Mediolanensis ... Omnia quae in hunc usque diem sparsim 

prodierunt usquam, opera, ab ipso quidem autore tomis digesta quatuor, & ea qua 

ad posteros transmitti censuit perfectione recognita, auctioraque reddita: non tam 

iuris, quam aliarum etiam disciplinarum candidatis, ob uariam ac multiplicem 

eruditionem, permagno usui futura Basileae per Mich. Isengrinium 1547 BSU Florio 5572 Book

Primus tomus habet, De verborum 

& rerum significatione libros 

quatuor. Item commentaria in 

tractatum eiusdem argumenti 

veterum iureconsultorum 21712

Alciati, Andrea

D. Andreae Alciati Mediolanensis ... Omnia quae in hunc usque diem sparsim 

prodierunt usquam, opera, ab ipso quidem autore tomis digesta quatuor, & ea qua 

ad posteros transmitti censuit perfectione recognita, auctioraque reddita: non tam 

iuris, quam aliarum etiam disciplinarum candidatis, ob uariam ac multiplicem 

eruditionem, permagno usui futura Basileae per Mich. Isengrinium 1547 BSU Florio 5572 Book

Tomus secundus. Habet autem 

Disputationum lib. IV. col. 1. In tres 

libros codicis ... 21713

Alciati, Andrea

D. Andreae Alciati Mediolanensis ... Omnia quae in hunc usque diem sparsim 

prodierunt usquam, opera, ab ipso quidem autore tomis digesta quatuor, & ea qua 

ad posteros transmitti censuit perfectione recognita, auctioraque reddita: non tam 

iuris, quam aliarum etiam disciplinarum candidatis, ob uariam ac multiplicem 

eruditionem, permagno usui futura Basileae per Mich. Isengrinium 1547 BSU Florio 5572 Book

Tomus tertius. Huic tomo insunt. 

Paradoxorum ad Partum lib. VI. col. 

6. Ad rescripta principum 

commentarij ... 21714

Alciati, Andrea

D. Andreae Alciati Mediolanensis ... Omnia quae in hunc usque diem sparsim 

prodierunt usquam, opera, ab ipso quidem autore tomis digesta quatuor, & ea qua 

ad posteros transmitti censuit perfectione recognita, auctioraque reddita: non tam 

iuris, quam aliarum etiam disciplinarum candidatis, ob uariam ac multiplicem 

eruditionem, permagno usui futura Basileae per Mich. Isengrinium 1547 BSU Florio 5572 Book

[5]: Index quadrigeminus, rerum ac 

uocum in universis D. Andreae 

Alciati operibus memorabilium, vim 

maximam complectens, cuius usum 

ex sequenti praefatione cognosces 21715

Alciati, Andrea

Emblemata V.CL. Andreae Alciati cum imaginibus plerisque restitutis ad mentem 

auctoris. Adiecta compendiosa explicatione Claudij Minois Diuionensis et notulis 

extemporarijs Laurentij Pignorij Patauini Patauij apud Pet. Paulum Tozzium 1618 BSU Florio 3630 Book 35864

Aldrovandi, Ulisse

De animalibus insectis libri septem, cum singulorum iconibus ad viuum expressis. 

Autore Vlysse Aldrouando in almo Gymnasio Bonon. ... Cum indice copiosissimo Bonon. apud Ioan. Bapt. Bellagambam 1602 BSU Florio 1359 Book 11405

Aldrovandi, Ulisse

Vlyssis Aldrouandi patricii Bononiensis De quadrupedibus digitatis viuiparis libri tres 

et De quadrupedibus digitatis ouiparis libri duo. Bartholomaeus Ambrosinus in 

patrio Bonon. gymnasio simplicium medicamentorum professor ... collegit. Ad ... 

principem franciscum Perettum s.r.e. cardinalem Montaltum cum indice 

memorabilium et variarum linguarum copiosissimo Bonon.

sumptibus M. Antonij Berniae bibliopol. 

Bonon. apud Nicolaum Tebaldinum 1645 BSU Florio 1359 Book 11373

Aldrovandi, Ulisse

Vlyssis Aldrouandi patricii Bononiensis De quadrupedibus solidipedibus volumen 

integrum Ioannes Cornelius Vteruerius in gymnasio Bononiensi simplicium 

medicamentorum professor collegit, & recensuit. Hieronymus Tamburinus in lucem 

edidit. ... Cum indice copiosissimo Bononiae apud Victorium Benatium 1616 BSU Florio 1359 Book 11382
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Aldrovandi, Ulisse

Vlyssis Aldrouandi patricii Bononiensis Dendrologiae naturalis scilicet arborum 

historiae libri duo sylua glandaria, acinosumque pomarium vbi eruditiones omnium 

generum vna cum botanicis doctrinis ingenia quaecunque non parum iuuant, et 

oblectant Ouidius Montalbanus ... opus summo labore collegit, digessit, 

concinnauit. ... Hieronymus Bernia proprijs sumptibus in lucem editum dicauit Bononiae typis Io. Baptistae Ferronij 1668 BSU Florio 1359 Book 11415

Aldrovandi, Ulisse

Vlyssis Aldrouandi patricii Bononiensis Monstrorum historia. Cum Paralipomenis 

historiae omnium animalium. Bartholomaeus Ambrosinus ... labore, et studio 

uolumen composuit. Marcus Antonius Bernia in lucem edidit proprijs sumptibus ... 

cum indice copiosissimo Bononiae typis Nicolai Tebaldini 1642 BSU Florio 1359 Book 11366

Aldrovandi, Ulisse

Vlyssis Aldrouandi patricii Bononiensis Musaeum metallicum in libros IIII 

distributum Bartholomaeus Ambrosinus ... labore, et studio composuit cum indice 

copiosissimo Marcus Antonius Bernia in lucem edidit proprijs sumptibus ... Bononiae typis Io. Baptistae Ferronij 1648 BSU Florio 1359 Book 11369

Aldrovandi, Ulisse

Vlyssis Aldrouandi patricii Bononiensis Quadrupedum omnium bisulcorum historia. 

Ioannes Cornelius Vteruerius Belga colligere incaepit. Thomas Dempsterus baro a 

Muresk Scotus i.c. perfecte absoluit. Hieronymus Tamburinus in lucem edidit ... 

Cum indice copiosissimo Bononiae apud Sebastianum Bonhommium 1621 BSU Florio 1359 Book 11399

Aldrovandi, Ulisse

Vlyssis Aldrouandi patricii Bononiensis Serpentum, et draconum historiae libri duo 

Bartholomaeus Ambrosinus ... summo labore opus concinnauit ... Cum indice 

memorabilium, nec non uariarum linguarum locupletissimo Bononiae

sumptibus M. Antonij Berniae bibliopolae 

Bononiensis apud Clementem Ferronium 1640 BSU Florio 1359 Book 11408

Aldrovandi, Ulisse

Vlyssis Aldrouandi philosophi, et medici Bononiensis De piscibus libri V et De cetis 

lib. vnus. Ioannes Cornelius Vteruerius ... collegit. Hieronymus Tamburinus in lucem 

edidit. ... Cum indice copiosissimo Bononiae apud Bellagambam 1613 BSU Florio 1359 Book 11331

Aldrovandi, Ulisse

Vlyssis Aldrouandi philosophi, et medici Bononiensis De reliquis animalibus 

exanguibus libri quatuor, post mortem eius editi: nempe de mollibus, crustaceis, 

testaceis et zoophytis ... Bononiae apud Io. Baptistam Bellagambam 1606 BSU Florio 1359 Book 11349

Aldrovandi, Ulisse

Vlyssis Aldrouandi philosophi, et medici Bononiensis. Historiam naturalem in 

gymnasio Bononiensi profitientis, Ornithologiae hoc est De auibus historiae libri XII. 

... Cum indice septendecim linguarum copiosissimo Bononiae apud Franciscum de Franciscis Senensem 1599-1603 BSU Florio 1360 Book Tomus alter 11420

Aldrovandi, Ulisse

Vlyssis Aldrouandi philosophi, et medici Bononiensis. Historiam naturalem in 

gymnasio Bononiensi profitientis, Ornithologiae hoc est De auibus historiae libri XII. 

... Cum indice septendecim linguarum copiosissimo Bononiae apud Franciscum de Franciscis Senensem 1599-1603 BSU Florio 1360 Book Tomus tertius 11421

Aldrovandi, Ulisse

Vlyssis Aldrouandi philosophi, et medici Bononiensis. Historiam naturalem in 

gymnasio Bononiensi profitientis, Ornithologiae hoc est De auibus historiae libri XII. 

... Cum indice septendecim linguarum copiosissimo Bononiae apud Franciscum de Franciscis Senensem 1599-1603 BSU Florio 1360 Book [Tomus I] 11419

Aleandro, Girolamo , il 

giovane

Antiquae tabulae marmoreae solis effigie, symbolisque exculptae accurata 

explicatio qua priscae quaedam mythologiae, ac nonnulla praeterea vetera 

monumenta marmorum, gemmarum, nomismatum illustrantur. Auctore Hier. 

Aleandro iuniore. Accessit non absimilis argumenti expositio sigillorum zonae 

veterum statuam marmoream cingentis Lutetiae Parisiorum

ex officina Niuelliana sumptibus Sebastiani 

Cramoysi, via Iacobaea, sub Ciconijs 1617 BSU Florio 1165 Book 18117

Aleandro, Girolamo , il 

giovane

Difesa dell'Adone poema del cau. Marini di Girolamo Aleandri per risposta 

all'Occhiale del cau. Stigliani In Venetia appresso Giacomo Scaglia 1629 BSU Florio 4905/a Book 30425

Aleandro, Girolamo , il 

giovane

Difesa dell'Adone poema del cau. Marini di Girolamo Aleandri per risposta 

all'Occhiale del cav. Stigliani. Parte seconda. Al ... sig. Gioseppe Persico In Venetia appresso Giacomo Scaglia 1630 BSU Florio 4905/b Book 30428

Aleandro, Girolamo , il 

giovane

Hieronymi Aleandri iunioris I.C. Refutatio coniecturae anonymi scriptoris de 

suburbicarijs regionibus, & dioecesi episcopi Romani Lutetiae Parisiorum

ex officina Niuelliana sumptibus Sebastiani 

Cramoisy, viâ Iacobaeâ, sub Ciconiis 1619 BSU Florio 3834 Book 41950

Aleardi, Aleardo Arnalda Milano Guglielmini 1844 BSU Florio 708 Book 410256-10

Aleardi, Aleardo I sette soldati : canto di Aleardo Aleardi Venezia dalla Prem. tip. di Pietro Naratovich 1861 BSU Florio Misc. XXVII.2 Book 77781

Aleardi, Aleardo Poesie complete di Aleardo Aleardi Losanna presso la Società editrice 1863 BSU Florio 681 Book 409562-10

Alemanni, Nicolò

De Lateranensibus parietinis dissertatio historica Nicolai Alemanni additis quae ad 

idem argumentum spectantia scripserunt ill. vv. Caesar Rasponus, & Josephus 

Simonius Assemanus Romae

excudebant Joachimus, et Joannes 

Josephus Salvioni typographi pontificii 

Vaticani 1756 BSU Florio 1643 Book 412837-10

Alessandri, Alessandro

Alexandri ab Alexandro, ... Genialium dierum libri sex, varia ac recondita eruditione 

referti: accuratiùs et maiore fide quam antehac vsquam impressi, cum duplici indice Parisiis

apud Ioannem Macé, sub scuto Britannico, 

in Clauso Brunello 1565 BSU Florio 5466 Book 19697

Alessandri, Felice

La tempesta prodigiosa. Canto di Perisintio Sidomnio [i. e. Spiridione Minotto] per 

occasione del solenne ingresso di procuratore di S. Marco di s. e. il sig. co. Gio. 

Benedetto Giovanelli dedicato a s. e. la sig. co. Camilla Martinelli procuratessa 

Giovanelli In Udine per li fratelli Gallici 1779 BSU Florio Misc. XXXVIII.20 Book 82024
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Alessandri, Felice

Per la felice nascita in Udine del primogenito di sue eccellenze il n. h. Sebastian 

Giulio Zustinian luogotenente generale della Patria del Friuli e nobil donna Cecilia 

Michiel sua dilettissima consorte canzone di Perintio Sidomnio p. a In Udine nella stamperia dell'Accademia 1780 BSU Florio Misc. XV.12 Book 67931

Alessandri, Innocente

Animali quadrupedi dal naturale dissegnati, incisi, e miniati con i lor veri colori da 

Innocente Alessandri, e Pietro Scattaglia. Parte prima [quarta] In Venezia

All'insegna della B. Vergine della pace sopra 

il ponte di Rialto 1771-1775 BSU Florio 3000 Book Parte prima 33411

Alessandri, Innocente

Animali quadrupedi dal naturale dissegnati, incisi, e miniati con i lor veri colori da 

Innocente Alessandri, e Pietro Scattaglia. Parte prima [quarta] In Venezia

All'insegna della B. Vergine della pace sopra 

il ponte di Rialto 1771-1775 BSU Florio 3000 Book Parte quarta 33414

Alessandri, Innocente

Animali quadrupedi dal naturale dissegnati, incisi, e miniati con i lor veri colori da 

Innocente Alessandri, e Pietro Scattaglia. Parte prima [quarta] In Venezia

All'insegna della B. Vergine della pace sopra 

il ponte di Rialto 1771-1775 BSU Florio 3000 Book Parte seconda 33412

Alessandri, Innocente

Animali quadrupedi dal naturale dissegnati, incisi, e miniati con i lor veri colori da 

Innocente Alessandri, e Pietro Scattaglia. Parte prima [quarta] In Venezia

All'insegna della B. Vergine della pace sopra 

il ponte di Rialto 1771-1775 BSU Florio 3000 Book Parte terza 33413

Alessandri, Innocente

Descrizioni degli animali corrispondenti alle cinquanta figure contenute in questo 

primo [-quarto] volume de' quadrupedi disegnati, incisi, e miniati al naturale da 

Innocente Alessandri e Pietro Scattaglia In Venezia nella stamperia di Carlo Palese 1771-1775 BSU Florio 3000 Book Primo volume 33405

Alessandri, Innocente

Descrizioni degli animali corrispondenti alle cinquanta figure contenute in questo 

primo [-quarto] volume de' quadrupedi disegnati, incisi, e miniati al naturale da 

Innocente Alessandri e Pietro Scattaglia In Venezia nella stamperia di Carlo Palese 1771-1775 BSU Florio 3000 Book Quarto volume 33408

Alessandri, Innocente

Descrizioni degli animali corrispondenti alle cinquanta figure contenute in questo 

primo [-quarto] volume de' quadrupedi disegnati, incisi, e miniati al naturale da 

Innocente Alessandri e Pietro Scattaglia In Venezia nella stamperia di Carlo Palese 1771-1775 BSU Florio 3000 Book Secondo volume 33406

Alessandri, Innocente

Descrizioni degli animali corrispondenti alle cinquanta figure contenute in questo 

primo [-quarto] volume de' quadrupedi disegnati, incisi, e miniati al naturale da 

Innocente Alessandri e Pietro Scattaglia In Venezia nella stamperia di Carlo Palese 1771-1775 BSU Florio 3000 Book Terzo volume 33407

Alessi Corner, Giuseppe 

Maria

Orazione panegirica in lode di S. Agostino detta in Udine nella chiesa delle RR. 

monache agostiniane l'anno M.DCC.XCVI. da Giuseppe M.a Alessi-Corner parroco di 

Paderno, ed annesse In Padova nella Stamperia del Seminario [1796] BSU Florio Misc. XLIII.7 Book 84864

Alessi Corner, Giuseppe 

Maria

Ragionamenti agli ecclesiastici : detti nelle conferenze ai chierici del seminario 

arcivescovile di Udine Udine Tipografia di Onofrio Turchetto 1847 BSU Florio 3929 Book 42167

Alessi, Isidoro

Ricerche istorico-critiche delle antichita di Este parte prima dalla sua origine fino 

all'anno MCCXIII dell'era cristiana In Padova nella Stamperia Penada 1776 BSU Florio 2120 Book 411780-10

Alexander Numenius

Alexandri Sophistae De figuris sententiarum ac elocutionum. Natale de Comitibus 

veneto interprete Venetijs apud Sanctum Guerrinum 1557 BSU Florio 844 Book 412339-10

Alexander VIII papa Ad perpetuam rei memoriam [S. l. s. n. 1725] BSU Florio Misc. XIX.29 Book 71124

Alexandre, Noël

R. p. Natalis Alexandri ... Historia ecclesiastica Veteris Novique Testamenti, ab orbe 

condito ad annum post Christum natum millesimum sexcentesimum, & in loca 

ejusdem insignia dissertationes historicae, chronologicae, criticae, dogmaticae. 

Tomus primus [-decimus octavus] Parisiis

apud Silvanum De Grasortis expensis 

Joannis-Mariae Lazzaroni Veneti 1740-1744 BSU Florio 1488 Book Tomus decimus 13795

Alexandre, Noël

R. p. Natalis Alexandri ... Historia ecclesiastica Veteris Novique Testamenti, ab orbe 

condito ad annum post Christum natum millesimum sexcentesimum, & in loca 

ejusdem insignia dissertationes historicae, chronologicae, criticae, dogmaticae. 

Tomus primus [-decimus octavus] Parisiis

apud Silvanum De Grasortis expensis 

Joannis-Mariae Lazzaroni Veneti 1740-1744 BSU Florio 1488 Book Tomus decimus octavus 13803

Alexandre, Noël

R. p. Natalis Alexandri ... Historia ecclesiastica Veteris Novique Testamenti, ab orbe 

condito ad annum post Christum natum millesimum sexcentesimum, & in loca 

ejusdem insignia dissertationes historicae, chronologicae, criticae, dogmaticae. 

Tomus primus [-decimus octavus] Parisiis

apud Silvanum De Grasortis expensis 

Joannis-Mariae Lazzaroni Veneti 1740-1744 BSU Florio 1488 Book Tomus decimus quartus 13799

Alexandre, Noël

R. p. Natalis Alexandri ... Historia ecclesiastica Veteris Novique Testamenti, ab orbe 

condito ad annum post Christum natum millesimum sexcentesimum, & in loca 

ejusdem insignia dissertationes historicae, chronologicae, criticae, dogmaticae. 

Tomus primus [-decimus octavus] Parisiis

apud Silvanum De Grasortis expensis 

Joannis-Mariae Lazzaroni Veneti 1740-1744 BSU Florio 1488 Book Tomus decimus quintus 13800

Alexandre, Noël

R. p. Natalis Alexandri ... Historia ecclesiastica Veteris Novique Testamenti, ab orbe 

condito ad annum post Christum natum millesimum sexcentesimum, & in loca 

ejusdem insignia dissertationes historicae, chronologicae, criticae, dogmaticae. 

Tomus primus [-decimus octavus] Parisiis

apud Silvanum De Grasortis expensis 

Joannis-Mariae Lazzaroni Veneti 1740-1744 BSU Florio 1488 Book Tomus decimus septimus 13802

Alexandre, Noël

R. p. Natalis Alexandri ... Historia ecclesiastica Veteris Novique Testamenti, ab orbe 

condito ad annum post Christum natum millesimum sexcentesimum, & in loca 

ejusdem insignia dissertationes historicae, chronologicae, criticae, dogmaticae. 

Tomus primus [-decimus octavus] Parisiis

apud Silvanum De Grasortis expensis 

Joannis-Mariae Lazzaroni Veneti 1740-1744 BSU Florio 1488 Book Tomus decimus sextus 13801

Alexandre, Noël

R. p. Natalis Alexandri ... Historia ecclesiastica Veteris Novique Testamenti, ab orbe 

condito ad annum post Christum natum millesimum sexcentesimum, & in loca 

ejusdem insignia dissertationes historicae, chronologicae, criticae, dogmaticae. 

Tomus primus [-decimus octavus] Parisiis

apud Silvanum De Grasortis expensis 

Joannis-Mariae Lazzaroni Veneti 1740-1744 BSU Florio 1488 Book Tomus decimus tertius 13798
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Alexandre, Noël

R. p. Natalis Alexandri ... Historia ecclesiastica Veteris Novique Testamenti, ab orbe 

condito ad annum post Christum natum millesimum sexcentesimum, & in loca 

ejusdem insignia dissertationes historicae, chronologicae, criticae, dogmaticae. 

Tomus primus [-decimus octavus] Parisiis

apud Silvanum De Grasortis expensis 

Joannis-Mariae Lazzaroni Veneti 1740-1744 BSU Florio 1488 Book Tomus duodecimus 13797

Alexandre, Noël

R. p. Natalis Alexandri ... Historia ecclesiastica Veteris Novique Testamenti, ab orbe 

condito ad annum post Christum natum millesimum sexcentesimum, & in loca 

ejusdem insignia dissertationes historicae, chronologicae, criticae, dogmaticae. 

Tomus primus [-decimus octavus] Parisiis

apud Silvanum De Grasortis expensis 

Joannis-Mariae Lazzaroni Veneti 1740-1744 BSU Florio 1488 Book Tomus nonus 13794

Alexandre, Noël

R. p. Natalis Alexandri ... Historia ecclesiastica Veteris Novique Testamenti, ab orbe 

condito ad annum post Christum natum millesimum sexcentesimum, & in loca 

ejusdem insignia dissertationes historicae, chronologicae, criticae, dogmaticae. 

Tomus primus [-decimus octavus] Parisiis

apud Silvanum De Grasortis expensis 

Joannis-Mariae Lazzaroni Veneti 1740-1744 BSU Florio 1488 Book Tomus octavus 13793

Alexandre, Noël

R. p. Natalis Alexandri ... Historia ecclesiastica Veteris Novique Testamenti, ab orbe 

condito ad annum post Christum natum millesimum sexcentesimum, & in loca 

ejusdem insignia dissertationes historicae, chronologicae, criticae, dogmaticae. 

Tomus primus [-decimus octavus] Parisiis

apud Silvanum De Grasortis expensis 

Joannis-Mariae Lazzaroni Veneti 1740-1744 BSU Florio 1488 Book Tomus primus 13784

Alexandre, Noël

R. p. Natalis Alexandri ... Historia ecclesiastica Veteris Novique Testamenti, ab orbe 

condito ad annum post Christum natum millesimum sexcentesimum, & in loca 

ejusdem insignia dissertationes historicae, chronologicae, criticae, dogmaticae. 

Tomus primus [-decimus octavus] Parisiis

apud Silvanum De Grasortis expensis 

Joannis-Mariae Lazzaroni Veneti 1740-1744 BSU Florio 1488 Book Tomus quartus 13789

Alexandre, Noël

R. p. Natalis Alexandri ... Historia ecclesiastica Veteris Novique Testamenti, ab orbe 

condito ad annum post Christum natum millesimum sexcentesimum, & in loca 

ejusdem insignia dissertationes historicae, chronologicae, criticae, dogmaticae. 

Tomus primus [-decimus octavus] Parisiis

apud Silvanum De Grasortis expensis 

Joannis-Mariae Lazzaroni Veneti 1740-1744 BSU Florio 1488 Book Tomus quintus 13790

Alexandre, Noël

R. p. Natalis Alexandri ... Historia ecclesiastica Veteris Novique Testamenti, ab orbe 

condito ad annum post Christum natum millesimum sexcentesimum, & in loca 

ejusdem insignia dissertationes historicae, chronologicae, criticae, dogmaticae. 

Tomus primus [-decimus octavus] Parisiis

apud Silvanum De Grasortis expensis 

Joannis-Mariae Lazzaroni Veneti 1740-1744 BSU Florio 1488 Book Tomus secundus 13787

Alexandre, Noël

R. p. Natalis Alexandri ... Historia ecclesiastica Veteris Novique Testamenti, ab orbe 

condito ad annum post Christum natum millesimum sexcentesimum, & in loca 

ejusdem insignia dissertationes historicae, chronologicae, criticae, dogmaticae. 

Tomus primus [-decimus octavus] Parisiis

apud Silvanum De Grasortis expensis 

Joannis-Mariae Lazzaroni Veneti 1740-1744 BSU Florio 1488 Book Tomus septimus 13792

Alexandre, Noël

R. p. Natalis Alexandri ... Historia ecclesiastica Veteris Novique Testamenti, ab orbe 

condito ad annum post Christum natum millesimum sexcentesimum, & in loca 

ejusdem insignia dissertationes historicae, chronologicae, criticae, dogmaticae. 

Tomus primus [-decimus octavus] Parisiis

apud Silvanum De Grasortis expensis 

Joannis-Mariae Lazzaroni Veneti 1740-1744 BSU Florio 1488 Book Tomus sextus 13791

Alexandre, Noël

R. p. Natalis Alexandri ... Historia ecclesiastica Veteris Novique Testamenti, ab orbe 

condito ad annum post Christum natum millesimum sexcentesimum, & in loca 

ejusdem insignia dissertationes historicae, chronologicae, criticae, dogmaticae. 

Tomus primus [-decimus octavus] Parisiis

apud Silvanum De Grasortis expensis 

Joannis-Mariae Lazzaroni Veneti 1740-1744 BSU Florio 1488 Book Tomus tertius 13788

Alexandre, Noël

R. p. Natalis Alexandri ... Historia ecclesiastica Veteris Novique Testamenti, ab orbe 

condito ad annum post Christum natum millesimum sexcentesimum, & in loca 

ejusdem insignia dissertationes historicae, chronologicae, criticae, dogmaticae. 

Tomus primus [-decimus octavus] Parisiis

apud Silvanum De Grasortis expensis 

Joannis-Mariae Lazzaroni Veneti 1740-1744 BSU Florio 1488 Book Tomus undecimus 13796

Alfieri, Vittorio Bruto secondo tragedia del conte Vittorio Alfieri In Venezia [s.n.]

1797 secondo della 

libertà italiana BSU Florio 3200 Book 24206

Alfieri, Vittorio Ottavia Milano Paris Sonzogno [s.d.] BSU Florio 5823 Book 24498

Alfieri, Vittorio Tragedie del conte Vittorio Alfieri da Asti. Volume primo [-quinto] Losanna nella nuova libreria di G.P. Giegler 1795 BSU Florio 1154 Book volume primo 11934

Alfieri, Vittorio Tragedie del conte Vittorio Alfieri da Asti. Volume primo [-quinto] Losanna nella nuova libreria di G.P. Giegler 1795 BSU Florio 1154 Book volume quarto 11937

Alfieri, Vittorio Tragedie del conte Vittorio Alfieri da Asti. Volume primo [-quinto] Losanna nella nuova libreria di G.P. Giegler 1795 BSU Florio 1154 Book volume quinto 11938

Alfieri, Vittorio Tragedie del conte Vittorio Alfieri da Asti. Volume primo [-quinto] Losanna nella nuova libreria di G.P. Giegler 1795 BSU Florio 1154 Book volume secondo 11935

Alfieri, Vittorio Tragedie del conte Vittorio Alfieri da Asti. Volume primo [-quinto] Losanna nella nuova libreria di G.P. Giegler 1795 BSU Florio 1154 Book volume terzo 11936

Alfieri, Vittorio

Tragedie di Vittorio Alfieri d'Asti. Conformi all'ultima edizione di Parigi riveduta 

dall'autore. Tomo primo [-sesto] In Venezia nella stamperia Graziosi a Sant'Apollinare ... 1792-1806 BSU Florio 4543 Book Tomo sesto 33342

Alfieri, Vittorio Tragedie di Vittorio Alfieri da Asti cogli argomenti e pareri alle medesime relativi Milano Fratelli Ferrario BSU Florio 4757 Book Volume I 30969

Alfieri, Vittorio Tragedie di Vittorio Alfieri da Asti cogli argomenti e pareri alle medesime relativi Milano Fratelli Ferrario BSU Florio 4757 Book Volume II 30970

Alfieri, Vittorio Vita di Vittorio Alfieri da Asti scritta da esso Firenze presso Giuseppe Molini all'insegna di Dante 1822 BSU Florio 4796 Book 32884

Algarotti, Francesco Opere del conte Algarotti tom. I [ -XVII] In Venezia presso Carlo Palese 1791-1794 BSU Florio 995 Book Tom. I 11829

Algarotti, Francesco Opere del conte Algarotti tom. I [ -XVII] In Venezia presso Carlo Palese 1791-1794 BSU Florio 995 Book Tom. II 11830

Algarotti, Francesco Opere del conte Algarotti tom. I [ -XVII] In Venezia presso Carlo Palese 1791-1794 BSU Florio 995 Book Tom. III 11831

Algarotti, Francesco Opere del conte Algarotti tom. I [ -XVII] In Venezia presso Carlo Palese 1791-1794 BSU Florio 995 Book Tom. IV 11832

Algarotti, Francesco Opere del conte Algarotti tom. I [ -XVII] In Venezia presso Carlo Palese 1791-1794 BSU Florio 995 Book Tom. IX 11837
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Algarotti, Francesco Opere del conte Algarotti tom. I [ -XVII] In Venezia presso Carlo Palese 1791-1794 BSU Florio 995 Book Tom. V 11833

Algarotti, Francesco Opere del conte Algarotti tom. I [ -XVII] In Venezia presso Carlo Palese 1791-1794 BSU Florio 995 Book Tom. VI 11834

Algarotti, Francesco Opere del conte Algarotti tom. I [ -XVII] In Venezia presso Carlo Palese 1791-1794 BSU Florio 995 Book Tom. VII 11835

Algarotti, Francesco Opere del conte Algarotti tom. I [ -XVII] In Venezia presso Carlo Palese 1791-1794 BSU Florio 995 Book Tom. VIII 11836

Algarotti, Francesco Opere del conte Algarotti tom. I [ -XVII] In Venezia presso Carlo Palese 1791-1794 BSU Florio 995 Book Tom. X 11838

Algarotti, Francesco Opere del conte Algarotti tom. I [ -XVII] In Venezia presso Carlo Palese 1791-1794 BSU Florio 995 Book Tom. XI 11839

Algarotti, Francesco Opere del conte Algarotti tom. I [ -XVII] In Venezia presso Carlo Palese 1791-1794 BSU Florio 995 Book Tom. XII 11840

Algarotti, Francesco Opere del conte Algarotti tom. I [ -XVII] In Venezia presso Carlo Palese 1791-1794 BSU Florio 995 Book Tom. XIII 11841

Algarotti, Francesco Opere del conte Algarotti tom. I [ -XVII] In Venezia presso Carlo Palese 1791-1794 BSU Florio 995 Book Tom. XIV 11842

Algarotti, Francesco Opere del conte Algarotti tom. I [ -XVII] In Venezia presso Carlo Palese 1791-1794 BSU Florio 995 Book Tom. XV 11843

Algarotti, Francesco Opere del conte Algarotti tom. I [ -XVII] In Venezia presso Carlo Palese 1791-1794 BSU Florio 995 Book Tom. XVI 11844

Algarotti, Francesco Opere del conte Algarotti tom. I [ -XVII] In Venezia presso Carlo Palese 1791-1794 BSU Florio 995 Book Tom. XVII 11845

Algarotti, Francesco (1712-

1764) Lettere di Polianzio ad Ermogene intorno alla traduzione dell'Eneide del Caro In Venezia per Gio. Batista Albrizzi q. Gir. 1745 BSU Florio 1149 Book 17937

Alighieri , Dante

La Divina Commedia di Dante Alighieri con note raccolte da Francesco Ambrosoli. 

Volume I [-III] Milano per Nicolo Bettoni 1824 BSU Florio 4897 Book Volume III 30320

Alighieri, Dante Dantis Aligherii florentini Monarchia Coloniae Allobrogum apud Henr. Albert Gosse & soc. 1740 BSU Florio 902 Book 412604-10

Alighieri, Dante

Delle opere di Dante Alighieri tomo I. [II.], con le annotazioni del dottore Anton 

Maria Biscioni fiorentino In Venezia presso Giambatista Pasquali 1741 BSU Florio 902 Book

Tomo I: Contenente il Convito, e le 

Pistole, con le annotazioni del 

dottore Anton Maria Biscioni 

fiorentino 412601-10

Alighieri, Dante

Delle opere di Dante Alighieri tomo I. [II.], con le annotazioni del dottore Anton 

Maria Biscioni fiorentino In Venezia presso Giambatista Pasquali 1741 BSU Florio 902 Book

Tomo II: Contenente la Vita nuova, 

con le annotazioni del dottore 

Anton Maria Biscioni fiorentino, il 

Trattato dell'eloquenza latino, ed 

italiano; e le Rime. 412601-20

Alighieri, Dante Die göttliche Komödie Leipzig Hesse & Becker [193.] BSU Florio 3462 Book 32831

Alighieri, Dante L'Enfer de Dante Alighieri Paris Libraire de L. Hachette et C. 1862 BSU Florio 3008 Book 33621

Alighieri, Dante

La Commedia di Dante Alighieri tratta da quella, che pubblicarono gli Accademici 

della Crusca l'anno MDXCV. Con una dichiarazione del senso letterale. Divisa in tre 

Tomi In Venezia presso Giambatista Pasquali 1739 BSU Florio 901 Book [1]: Inferno cantica prima 412598-10

Alighieri, Dante

La Commedia di Dante Alighieri tratta da quella, che pubblicarono gli Accademici 

della Crusca l'anno MDXCV. Con una dichiarazione del senso letterale. Divisa in tre 

Tomi In Venezia presso Giambatista Pasquali 1739 BSU Florio 901 Book [2]: Purgatorio cantica seconda 412598-20

Alighieri, Dante

La Commedia di Dante Alighieri tratta da quella, che pubblicarono gli Accademici 

della Crusca l'anno MDXCV. Con una dichiarazione del senso letterale. Divisa in tre 

Tomi In Venezia presso Giambatista Pasquali 1739 BSU Florio 901 Book [3]: Paradiso cantica terza 412598-30

Alighieri, Dante La Divina Commedia Monza Tipografia Corbetta 1837 BSU Florio 920 Book 412970-10

Alighieri, Dante

La Divina Commedia di Dante Alighieri con varie annotazioni, e copiosi Rami 

adornata. Dedicata alla sagra imperial maestà di Elisabetta Petrowna imperatrice di 

tutte le Russie ec.ec.ec. dal conte don Cristoforo Zapata de Cisneros. Tomo primo [-

quarto. Parte seconda] In Venezia presso Antonio Zatta 1757-1758 BSU Florio 2150 Book Tomo primo 23967

Alighieri, Dante

La Divina Commedia di Dante Alighieri con varie annotazioni, e copiosi Rami 

adornata. Dedicata alla sagra imperial maestà di Elisabetta Petrowna imperatrice di 

tutte le Russie ec.ec.ec. dal conte don Cristoforo Zapata de Cisneros. Tomo primo [-

quarto. Parte seconda] In Venezia presso Antonio Zatta 1757-1758 BSU Florio 2150 Book Tomo secondo 23968

Alighieri, Dante

La Divina Commedia di Dante Alighieri con varie annotazioni, e copiosi Rami 

adornata. Dedicata alla sagra imperial maestà di Elisabetta Petrowna imperatrice di 

tutte le Russie ec.ec.ec. dal conte don Cristoforo Zapata de Cisneros. Tomo primo [-

quarto. Parte seconda] In Venezia presso Antonio Zatta 1757-1758 BSU Florio 2150 Book Tomo terzo 23969

Alighieri, Dante

La Divina Commedia di Dante Alighieri con varie annotazioni, e copiosi Rami 

adornata. Dedicata alla sagra imperial maestà di Elisabetta Petrowna imperatrice di 

tutte le Russie ec.ec.ec. dal conte don Cristoforo Zapata de Cisneros. Tomo primo [-

quarto. Parte seconda] In Venezia presso Antonio Zatta 1757-1758 BSU Florio 907 Book

Tomo quarto. Parte prima: Prose, e 

rime liriche edite, ed inedite 412839-10

Alighieri, Dante

La Divina Commedia di Dante Alighieri con varie annotazioni, e copiosi Rami 

adornata. Dedicata alla sagra imperial maestà di Elisabetta Petrowna imperatrice di 

tutte le Russie ec.ec.ec. dal conte don Cristoforo Zapata de Cisneros. Tomo primo [-

quarto. Parte seconda] In Venezia presso Antonio Zatta 1757-1758 BSU Florio 907 Book

Tomo quarto. Parte seconda: Prose, 

e rime liriche edite, ed inedite 412839-20

Alighieri, Dante La Divina Commedia di Dante Alighieri giusta la lezione del codice Bartoliniano Udine pei Fratelli Mattiuzzi nella Tipografia Pecile 1823-1828 BSU Florio 3767 Book Volume primo 41289

Alighieri, Dante La Divina Commedia di Dante Alighieri giusta la lezione del codice Bartoliniano Udine pei Fratelli Mattiuzzi nella Tipografia Pecile 1823-1828 BSU Florio 3767 Book Volume secondo 41291

Alighieri, Dante La Divina Commedia di Dante Alighieri giusta la lezione del codice Bartoliniano Udine pei Fratelli Mattiuzzi nella Tipografia Pecile 1823-1828 BSU Florio 3768 Book Volume primo 41290
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Alighieri, Dante La Divina Commedia di Dante Alighieri giusta la lezione del codice Bartoliniano Udine pei Fratelli Mattiuzzi nella Tipografia Pecile 1823-1828 BSU Florio 3768 Book Volume secondo 41292

Alighieri, Dante La Divina commedia di Dante Allighieri. Tomo I. [-III.] Parma nel regal palazzo co' tipi bodoniani 1796 BSU Florio 931 Book Tomo I 413017-10

Alighieri, Dante La Divina commedia di Dante Allighieri. Tomo I. [-III.] Parma nel regal palazzo co' tipi bodoniani 1796 BSU Florio 931 Book Tomo II 413017-20

Alighieri, Dante La Divina commedia di Dante Allighieri. Tomo I. [-III.] Parma nel regal palazzo co' tipi bodoniani 1796 BSU Florio 931 Book Tomo III 413017-30

Alighieri, Dante

La divina commedia di Dante Alighieri, già ridotta a miglior lezione dagli Accademici 

della Crusca; ed ora accresciuta di un doppio rimario, e di tre indici copiosissimi, per 

opera del signor Gio. Antonio Volpi ... Il tutto distribuito in tre volumi, ... In Padova presso Giuseppe Comino 1726-1727 BSU Florio 6003 (1-3) Book Volume terzo 19433

Alighieri, Dante

La divina commedia di Dante Alighieri, già ridotta a miglior lezione dagli Accademici 

della Crusca; ed ora accresciuta di un doppio rimario, e di tre indici copiosissimi, per 

opera del signor Gio. Antonio Volpi ... Il tutto distribuito in tre volumi, ... In Padova presso Giuseppe Comino 1726-1727 BSU Florio 6003 (1-3) Book [1] 19431

Alighieri, Dante

La divina commedia di Dante Alighieri, già ridotta a miglior lezione dagli Accademici 

della Crusca; ed ora accresciuta di un doppio rimario, e di tre indici copiosissimi, per 

opera del signor Gio. Antonio Volpi ... Il tutto distribuito in tre volumi, ... In Padova presso Giuseppe Comino 1726-1727 BSU Florio 6003 (1-3) Book [2] 19432

Alighieri, Dante Le Purgatoire [et le Paradis] de Dante Alighieri Paris Librairie de L. Hachette et C. 1868 BSU Florio 3008 Book 33622

Allegranza, Giuseppe De monogrammate d.n. Jesu Christi et usitatis ejus effingendi modis Mediolani ex typographia Josephi Marelli 1773 BSU Florio 1982 Book 409757-10

Allegranza, Giuseppe

Josephi Allegrantiae Ord. Praed a regia bibliotheca Mediolanensi De sepulcris 

christianis in aedibus sacris accedunt inscriptiones sepulcrales christianae seculo 

septimo antiquiores in Insubria Austriaca repertae item inscriptiones sepulcrales 

ecclesiarum atque aedium pp. Ord. Praed. Mediolani Mediolani

apud Josephum Galeatium regium 

typographum 1773 BSU Florio 1982 Book 409750-10

Allegranza, Giuseppe

Opuscoli eruditi latini ed italiani del p.m. Giuseppe Allegranza dell'Ordine de' 

Predicatori bibliotecario della regia biblioteca di Milano raccolti e pubblicati dal p.d. 

Isidoro Bianchi benedettino-camaldolese regio professore di etica nel real ginnasio 

di Cremona colla aggiunta dell'Elogio storico del p.d. Claudio Fromond pubbl. 

professore nella Università di Pisa scritto dal medesimo p. Bianchi Cremona per Lorenzo Manini regio stampatore 1781 BSU Florio 1982 Book 409754-10

Allegranza, Giuseppe

Spiegazione e riflessioni del p. Giuseppe Allegranza domenicano sopra alcuni 

monumenti antichi di Milano inediti In Milano

per Beniamino Sirtori, stampatore 

arcivescovile 1757 BSU Florio 1982 Book 409742-10

Alleman, Claude François d'

Oraison funebre de haut et puissant, seigneur Cardin Lebret conseiller d'Etat ... 

commandant pour le roi en Provence ... Prononcée dans l'église des Minimes, le 23 

décembre 1734. Par le pere d'Alleman jesuite A Aix

chez Joseph David, imprimeur du roy, du 

Pays & de la ville, au roy David 1734 BSU Florio 1179 Book 20911

Allestree, Richard

Les devoirs des dames en deux parties. Par l'auteur de la Pratique des vertus 

chrétiennes. Traduit de l'anglois, de la huitieme edition A Amsterdam

aux depens d'Estienne Roger, marchand 

libraire chez qui l'on trouve un assortiment 

general de toute sorte de musique 1709 BSU Florio 2243 Book 28387

Alliot, Pierre

Relation de la pompe funebre faite a Nancy le 7.e jour de juin 1729, aux obseques 

de tres-haute, tres-puissant ... Leopold I du nom, ... A Nancy

chez Jean-Baptiste Cusson, imprimeur-

libraire de s.a.r. sur la place, au nom de 

Jesus 1730 BSU Florio 1182 Book 18860

Allott, William

Thesaurus Bibliorum, omnem vtriusque vitae antidotum secundum vtriusque 

instrumenti veritatem, & historiam succinctè complectens: opera, & industria 

Gulielmi Allotti Angli, sacrae theologiae studiosi, collectus ac concinnatus. Cui in 

calce accessit index Euangeliorum dominicalium in series suas certas, & capita 

dissectorum. ... Lugduni apud Alexandrum Marsilium Lucensem 1580 BSU Florio 3642 Book 35876

Aloisi, Girolamo

Antonio Liruti Forojuliensi juveni praestantissimo amico et sodali dulcissimo in 

gymnasio Patavino toto sacro collegio adprobante et comuni applausu doctoralem 

utriusq. jur. lauream obtinenti Hyeronimus Aloisi d. d. d Patavii ex typographia fratrum Conzatti, et socii 1805 BSU Florio Misc. XXX.21 Book 79301

Alpino, Prospero

Prosperi Alpini ... De praesagienda vita et morte aegrotantium libri septem. In 

quibus ars tota hippocratica praedicendi in aegrotis varios morborum eventus, 

quum ex veterum medicorum dogmatis, tum ex longa accurataque observatione, 

nova methodo elucescit. Cum praefatione Hermanni Boerhaave nec non 

emendationibus, recensionibus, supplementis Hieron. Dav. Gaubii ... Ac capitum & 

rerum duplici indice Venetiis ex Typographia Remondiniana 1751 BSU Florio 3675 Book 37119

Alpino, Prospero

Prosperi Alpini ... De praesagienda vita et morte aegrotantium libri septem; in 

quibus ars tota Hippocratica praedicendi in aegrotis varios morborum eventus, 

quum ex veterum medicorum dogmatis, tum ex longa accurataque observatione, 

nova methodo elucescit. Cum praefatione Hermanni Boerhaave nec non 

emendationibus, recensionibus, supplementis Hieron. Dav. Gaubii ... Ac capitum & 

rerum duplici indice Bassani sed prostant Venetiis apud Remondini 1774 BSU Florio 3676 Book 37120
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Alpino, Prospero

Prosperi Alpini ... Rerum Aegyptiarum libri quatuor. Opus postumum nunc primum 

ex auctoris autographo, diligentissime recognito, editum; atque ex eodem tabellis 

Aeneis XXV. illustratum & uberrimo indice auctum Lugduni Batavorum apud Gerardum Potvliet 1735 BSU Florio 2185 Book 24601

Alpino, Prospero

Prosperi Alpini, Marosticensis ... Historiae Aegypti naturalis pars prima [-secunda] 

qua continentur Rerum Aegyptiarum libri quatuor opus postumum nunc primum ex 

auctoris autographo, diligentissime recognito, editum; atque ex eodem Tabellis 

Aeneis XXV. illustratum & uberrimo indice auctum Lugduni Batavorum apud Gerardum Potuliet 1735 BSU Florio 2196 Book

2: De plantis Aegypti liber auctus & 

emendatus. Accedunt tabellae 

Aeneae LXXVII. plantis summo 

artificio incisis ... 25046

Altan, Enrico Delle ode del signor Enrico Altani conte di Salvarolo parte prima ... In Venetia appresso Giacomo Zattoni 1680 BSU Florio 4779 Book 32274

Altan, Enrico

Spicilegio poetico del signor Enrico Altani, ... Col saggio di tre Elogi latini composti 

del medesimo autore In Udine appresso Gianbattista Fongarino 1735 BSU Florio 4779 Book 32275

Altan, Federigo

De calendariis in genere, et speciatim de calendario ecclesiastico dissertatio, cui 

adnectuntur complura pervetusta hagiologia nunc primum edita, atque illustrata, 

index martyrologicus, nec non tres epistolicae dissertationes alia sacra monumenta 

exornantes. Auctore Friderico Althano ex comitibus Salvaroli Forojuliensi Venetiis ex Typographia Remondiniana 1753 BSU Florio 3948 Book 41682

Altenstaig, Johann

Lexicon theologicum complectens vocabulorum descriptiones, diffinitiones & 

interpretationes, omnibus sacrae theologiae studiosis, ac diuini verbi 

concionatoribus magno vsui futurum: summo studio, & labore concinnatum à 

Ioanne Altenstaig, Mindelhaimensi, sacrae theologiae doctore Venetijs apud haeredes Melchioris Sessae 1579 BSU Florio 3062 Book 32633

Alticozzi, Lorenzo

R. p. Laurentii Alticottii Cortonensis Soc. Jesu presbyteri Dissertatio historico-critica 

de antiquis, novisque manichaeis Viennae Austriae e Typographeo Kaliwodiano 1765 BSU Florio 1491 Book 14045

Altilio, Gabriele

Epitalamio di Gabriele Altilio poeta famoso a' tempi del Sanazzaro, sopra le nozze di 

Giovan-Galeazzo Sforza, allora duca di Milano, con Isabella d'Aragona, figliuola 

d'Alfonso II. re di Napoli; tradotto elegantemente di latino in ottava rima per suo 

privato esercizio dall'abate Giovam-Batista Carminati patrizio veneto In Padova presso Giuseppe Comino 1730 BSU Florio 1505 Book 14226

Alunno, Francesco

Della fabrica del mondo, di m. Francesco Alunno da Ferrara, libri dieci. Ne' quali si 

contengono le voci di Dante, del Petrarca, del Boccaccio, & d'altri buoni autthori, 

mediante le quali si possono scriuendo esprimere tutti i concetti dell'huomo di 

qualunque cosa creata In Venetia appresso Gio. Battista Porta 1584 BSU Florio 2461 Book 35731

Alunno, Francesco

Le osseruationi di m. Francesco Alunno da Ferrara sopra il Petrarca. Nouamente 

ristampate, & con diligenza ricorrette, & molto ampliate dall'istesso autore. Con 

tutte le sue autorita, et dechiarationi delle uoci, & de luoghi difficili, con le regole, & 

osseruationi delle particelle, et delle altre uoci a i luoghi loro per ordine di 

alphabeto collocate. Insieme col Petrarca nel quale sono segnate le carte per 

numeri corrispondenti all'opera per piu chiarezza, & commodità de gli studiosi ... In Vinegia per Pauolo Gherardo 1550 BSU Florio 253 Book [1] 409773-10

Alunno, Francesco

Le ricchezze della lingua volgare sopra il Boccaccio, di m. Francesco Alunno da 

Ferrara In Vinegia per Paulo Gherardo 1557 BSU Florio 4549 Book 33375

Alunno, Francesco

Le ricchezze della lingua volgare, di m. Francesco Alunno da Ferrara sopra il 

Boccaccio. Nuouamente ristampate, et con diligenza ricorrette, et molto ampliate 

dallo istesso autore. Con le dechiarationi, regole, et osservazioni delle voci, et delle 

altre particelle; et con le annotazioni delle varietà de testi antichi e moderni; et il 

tutto collocato a i luoghi loro secondo l'ordine dell'alfabeto: insieme col Boccaccio, 

nel quale sono segnate le carte co i numeri corrispondenti l'opera, per più 

commodità de gli studiosi In Vinegia appresso Giouan Maria Bonelli 1555 BSU Florio 2461 Book 35722

Alvares, Manuel

Emmanuelis Aluari e' Societate Iesu, De institutione grammatica libri tres. Quibus 

nunc primùm copiosissimus index accessit Venetiis ex Unitorum Societate 1585 BSU Florio 3167 Book 24336

Alvares, Manuel

Limen grammaticum, seu Prima litterarum rudimenta ab Emmanuelis Alvari 

institutionibus olim excerpta a Joanne Baptista Fagaeo ad puerilia studentium 

ingenia in ipso grammaticae limine utiliter exercenda Utini typis Fratrum Pecile 1798 BSU Florio 3619 Book 35359

Alvares, Manuel

Limen grammaticum, seu Prima litterarum rudimenta ab Emmanuelis Alvari 

institutionibus olim excerpta a Joanne Baptista Fagaeo ad puerilia studentium 

ingenia in ipso grammaticae limine utiliter exercenda Utini typis Fratrum Pecile 1798 BSU Florio 3781 Book 40221

Alvergna, Enrico In morte di Carlo Torossi : parole del dott. Enrico Alvergna Udine Tipografia Vendrame 1854 BSU Florio Misc. LIII.9 Book 91480

Alvergna, Enrico In morte di Carlo Torossi : parole del dott. Enrico Alvergna Udine Tipografia Vendrame 1854 BSU Florio Misc. XXIII.18 Book 74597

Alvergna, Enrico Per le nozze di Annetta Stringari con Giacomo Baldassi Udine Tip. Turchetto 1850 BSU Florio Misc. VI.2 Book 59142

Amalteo, Ascanio

Memoria intorno agli animali bovini del nobile sig. Ascanio Amalteo socio di varie 

illustri accademie. Letta in una pubblica sessione di quella di Agricoltura di Treviso In Venezia presso Gio. Antonio Perlini 1792 BSU Florio Misc. IX.10 Book 64690

Amalteo, Ascanio

Memoria intorno agli animali bovini del nobile signor Ascanio Amalteo, socio di 

varie illustri accademie, letta nella pubblica sessione di quella di Agricoltura di 

Treviso tenuta il dì 25 agosto 1790 [S. l. s. n. 1790] BSU Florio Misc. IX.7 Book 64680
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Amalteo, Girolamo

Trium fratrum Amaltheorum Hieronimi Io. Baptistae Cornelii Carmina. Accessere 

Hieronymi Aleandri iunioris Amaltheorum cognati Poëmatia Venetiis ex typographia Andreae Muschij 1627 BSU Florio 3212 Book 24197

Amari, Michele La guerra del Vespro siciliano o Un periodo delle istorie siciliane del secolo XIII Parigi Baudry 1843 BSU Florio 2423 Book Volume primo 34686

Amari, Michele La guerra del Vespro siciliano o Un periodo delle istorie siciliane del secolo XIII Parigi Baudry 1843 BSU Florio 2423 Book Volume secondo 34687

Amaseo, Girolamo (1467-

1517)

Vaticinium quo praedicitur uniuersum orbem terrarum Christianae religionis 

imperium subiturum [Venezia Aldo Manuzio] 1499 die XX Septembris BSU Florio Opuscolo 31/28 Book 42632

Amaseo, Romolo Orationum Romuli Amasaei volumen I. Cum indice locupletissimo denuo impr. Bononiae apud Ioannem Rossium 1580 BSU Florio 4554 Book 33404

Amati, Andrea

Manuale completo del pignorante e pignoratario sopra effetti mobili secondo le 

leggi del codice e regolamento giudiziario del processso civile e le ulteriori 

disposizioni in tale materia pubblicate a tutto il novembre 1840, vigenti in 

Lombardia ... Milano Visaj 1841 BSU Florio 4723 Book 31727

Amati, Andrea

Manuale pratico sugli effetti giuridici portati dal tempo : diviso in anni, mesi, 

settimane, giorni, ore e momenti ... Milano Visaj 1839 BSU Florio 4723 Book 31729

Amati, Pasquale

Dissertazione del dottore Pasquale Amati di Savignano sopra il passaggio 

dell'Apennino fatto da Annibale e sopra il castello mutilo degli antichi Galli In Bologna nella Stamperia del Longhi 1776 BSU Florio 4459 Book 40538

Amati, Pasquale

Marco Elephantutio Comiti et Ravennatium senatori amplissimo libellum De 

restitutione purpurarum Caesenae typis Gregorii Blasinii 1784 BSU Florio 4521 Book 36394

Ambrogi, Vincenzo (fl. 1805)

Vincentii Ambrogi medici romani De cognoscendis et curandis febribus 

pseudoperniciosis et de insigni virtute santonici tam in iis febribus, quam in 

periodicis rebellibus profligandis. Libri novem Romae

ex officina Cannetti et Baldassarri ad S. 

Marcel. in via Cursus 1805 BSU Florio 4475 Book 40614

Ambrosius santo

Di una vergine consacrata infedele alle promesse. Libro del vescovo sant'Ambrogio 

trasportato all'idioma italiano Venezia dalla Tipografia di Alvisopoli 1816 BSU Florio 3522 Book 33816

Ambrosius santo

Sancti Ambrosii Mediolanensis episcopi Opera, ad manuscriptos codices Vaticanos, 

Gallicanos, Belgicos, &c. nec-non ad editiones veteres emendata, studio et labore 

monachorum Ordinis s. Benedicti, e Congregatione s. Mauri. Tomus primus [-

quartus] Venetiis

sumptibus, & typis Joannis Baptistae Albrici, 

Hieronymi filii, Josephi Bertella, & Caroli 

Pecora 1748-1751 BSU Florio 1433 Book Tomus primus 21745

Ambrosius santo

Sancti Ambrosii Mediolanensis episcopi Opera, ad manuscriptos codices Vaticanos, 

Gallicanos, Belgicos, &c. nec-non ad editiones veteres emendata, studio et labore 

monachorum Ordinis s. Benedicti, e Congregatione s. Mauri. Tomus primus [-

quartus] Venetiis

sumptibus, & typis Joannis Baptistae Albrici, 

Hieronymi filii, Josephi Bertella, & Caroli 

Pecora 1748-1751 BSU Florio 1433 Book Tomus quartus 21749

Ambrosius santo

Sancti Ambrosii Mediolanensis episcopi Opera, ad manuscriptos codices Vaticanos, 

Gallicanos, Belgicos, &c. nec-non ad editiones veteres emendata, studio et labore 

monachorum Ordinis s. Benedicti, e Congregatione s. Mauri. Tomus primus [-

quartus] Venetiis

sumptibus, & typis Joannis Baptistae Albrici, 

Hieronymi filii, Josephi Bertella, & Caroli 

Pecora 1748-1751 BSU Florio 1433 Book Tomus secundus 21747

Ambrosius santo

Sancti Ambrosii Mediolanensis episcopi Opera, ad manuscriptos codices Vaticanos, 

Gallicanos, Belgicos, &c. nec-non ad editiones veteres emendata, studio et labore 

monachorum Ordinis s. Benedicti, e Congregatione s. Mauri. Tomus primus [-

quartus] Venetiis

sumptibus, & typis Joannis Baptistae Albrici, 

Hieronymi filii, Josephi Bertella, & Caroli 

Pecora 1748-1751 BSU Florio 1433 Book Tomus tertius 21748

Amelot de la Houssaye, 

Abraham Nicolas Histoire du gouvernement de Venise, par le sieur Amelot de la Houssaie A Amsterdam

chez Pierre Mortier, libraire sur le 

Vygendam à la ville de Paris 1705 BSU Florio 1916 Book Tome  second 409044-20

Amelot de la Houssaye, 

Abraham Nicolas Histoire du gouvernement de Venise, par le sieur Amelot de la Houssaie A Amsterdam

chez Pierre Mortier, libraire sur le 

Vygendam à la ville de Paris 1705 BSU Florio 1916 Book Tome premier 409044-10

Amelot de la Houssaye, 

Abraham Nicolas

Memoires historiques, politiques, critiques et litteraires, par Amelot de la Houssaie. 

Ouvrage imprimé sur le propre manuscrit de l'auteur. Tome premier [-troisiéme] A Amsterdam chez Zacharie Chatelain 1737 BSU Florio 221 Book Tome premier 409332-10

Amelot de la Houssaye, 

Abraham Nicolas

Memoires historiques, politiques, critiques et litteraires, par Amelot de la Houssaie. 

Ouvrage imprimé sur le propre manuscrit de l'auteur. Tome premier [-troisiéme] A Amsterdam chez Zacharie Chatelain 1737 BSU Florio 221 Book Tome second 409332-20

Amelot de la Houssaye, 

Abraham Nicolas

Memoires historiques, politiques, critiques et litteraires, par Amelot de la Houssaie. 

Ouvrage imprimé sur le propre manuscrit de l'auteur. Tome premier [-troisiéme] A Amsterdam chez Zacharie Chatelain 1737 BSU Florio 221 Book Tome trosieme 409332-30

Amico, Ugo Antonio Nicolò Palmieri Torino Unione tipografico-editrice 1862 BSU Florio 3266 Book 27006

Amidei, Cosimo Discorso filosofico-politico sopra la carcere de' debitori [S.l. s.n.] 1770 BSU Florio 3477 Book 32939

Amiot, Joseph Marie

Mémoires concernant l'histoire, les sciences, les arts, les moeurs, les usages, &c. 

des chinois: par les missionaires de Pekin. Tome premier [-quinzieme] A Paris

chez Nyon, libraire, rue S. Jean-de-

Beauvais, vis-a-vis le college 1776-1814 BSU Florio 905 Book Tome cinquieme 412821-50

Amiot, Joseph Marie

Mémoires concernant l'histoire, les sciences, les arts, les moeurs, les usages, &c. 

des chinois: par les missionaires de Pekin. Tome premier [-quinzieme] A Paris

chez Nyon, libraire, rue S. Jean-de-

Beauvais, vis-a-vis le college 1776-1814 BSU Florio 905 Book Tome huitieme 412821-80

Amiot, Joseph Marie

Mémoires concernant l'histoire, les sciences, les arts, les moeurs, les usages, &c. 

des chinois: par les missionaires de Pekin. Tome premier [-quinzieme] A Paris

chez Nyon, libraire, rue S. Jean-de-

Beauvais, vis-a-vis le college 1776-1814 BSU Florio 905 Book Tome neuvieme 412821-90
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Amiot, Joseph Marie

Mémoires concernant l'histoire, les sciences, les arts, les moeurs, les usages, &c. 

des chinois: par les missionaires de Pekin. Tome premier [-quinzieme] A Paris

chez Nyon, libraire, rue S. Jean-de-

Beauvais, vis-a-vis le college 1776-1814 BSU Florio 905 Book Tome premier 412821-10

Amiot, Joseph Marie

Mémoires concernant l'histoire, les sciences, les arts, les moeurs, les usages, &c. 

des chinois: par les missionaires de Pekin. Tome premier [-quinzieme] A Paris

chez Nyon, libraire, rue S. Jean-de-

Beauvais, vis-a-vis le college 1776-1814 BSU Florio 905 Book Tome quatrieme 412821-40

Amiot, Joseph Marie

Mémoires concernant l'histoire, les sciences, les arts, les moeurs, les usages, &c. 

des chinois: par les missionaires de Pekin. Tome premier [-quinzieme] A Paris

chez Nyon, libraire, rue S. Jean-de-

Beauvais, vis-a-vis le college 1776-1814 BSU Florio 905 Book Tome second 412821-20

Amiot, Joseph Marie

Mémoires concernant l'histoire, les sciences, les arts, les moeurs, les usages, &c. 

des chinois: par les missionaires de Pekin. Tome premier [-quinzieme] A Paris

chez Nyon, libraire, rue S. Jean-de-

Beauvais, vis-a-vis le college 1776-1814 BSU Florio 905 Book Tome septieme 412821-70

Amiot, Joseph Marie

Mémoires concernant l'histoire, les sciences, les arts, les moeurs, les usages, &c. 

des chinois: par les missionaires de Pekin. Tome premier [-quinzieme] A Paris

chez Nyon, libraire, rue S. Jean-de-

Beauvais, vis-a-vis le college 1776-1814 BSU Florio 905 Book Tome sixieme 412821-60

Amiot, Joseph Marie

Mémoires concernant l'histoire, les sciences, les arts, les moeurs, les usages, &c. 

des chinois: par les missionaires de Pekin. Tome premier [-quinzieme] A Paris

chez Nyon, libraire, rue S. Jean-de-

Beauvais, vis-a-vis le college 1776-1814 BSU Florio 905 Book Tome troisieme 412821-30

Ammianus Marcellinus

Ammiani Marcellini Rerum gestarum qui de XXXI supersunt, libri XVIII Ope mss. 

codicum emendati ab Federico Lindenbrogio & Henrico Hadrianoque Valesiis cum 

eorundem integris observationibus & annotationibus, item excerpta vetera de 

gestis Constantini & regum Italiae. Omnia nunc recognita ab Jacobo Gronovio ... Lugduni Batavorum apud Petrum vander Aa 1693 BSU Florio 448 Book 12386

Ammianus Marcellinus Ammiano Marcellino Delle guerre de romani. Tradotto per m. Remigio Fiorentino In Vinetia appresso Gabriel Giolito di Ferrarii 1550 BSU Florio 208 Book 408981-10

Ammirato, Scipione

Discorsi del signor Scipione Ammirato sopra Cornelio Tacito. Nuouamente posti in 

luce. Con due tavole. Una de' discorsi, e luoghi di Cornelio sopra i quali sono 

fondati: l'altra delle cose più notabili. ... In Vinezia per Filippo Giunti 1599 BSU Florio 2257 Book 29229

Ammirato, Scipione

Scipione Ammirato Della segretezza, all'illustriss. et eccellentiss. signore, il sig. don 

Giouanni de Medici In Venezia per Filippo Giunti 1599 BSU Florio 2257 Book 29232

Amomo pseudonimo sec. 

16. Rime toscane d'Amomo per madama Charlotta d'Hisca In Vinegia [Giovanni Padovano e Venturino Ruffinelli] 1538 BSU Florio 5344 Book 21364

Amoretti, Antonmaria ((sec. 

18-19))

Lettera sull'anno natalizio d'Aldo Pio Manuzio ed alcune stampe manuziane diretta 

al sig. abate Gaetano Marini primo custode della Biblioteca Vaticana e prefetto 

degli archivi segreti pontifici da Antonmaria Amoretti ... In Roma nella stamperia Pagliarini 1804 BSU Florio Misc. XLIV.6 Book 85479

Amoretti, Carlo Coltivazione delle api pel regno d'Italia Alvisopoli per Nicolò e Giovanni Bettoni 1811 BSU Florio 3392 Book 30427

Amort, Eusebius

Elementa juris canonici veteris et moderni ubi jus canonicum modernum Gregorii 

IX. ex ipsis fontibus legum ordinate et breviter explicatur jus vero ecclesiasticum 

primaevum ... Accedunt vindiciae jurisdictionis ecclesiasticae tomus I. [-III] ... ad 

uusm seminarii episcopalis Augustani in Pfaffenhausen conscripta à d. Eusebio 

Amort ... Augustae Vindelicorum impensis Joan. Frider. Gaum Bibliop. Ulm. 1757 BSU Florio 5240 Book Tomus I 18975

Amort, Eusebius

Elementa juris canonici veteris et moderni ubi jus canonicum modernum Gregorii 

IX. ex ipsis fontibus legum ordinate et breviter explicatur jus vero ecclesiasticum 

primaevum ... Accedunt vindiciae jurisdictionis ecclesiasticae tomus I. [-III] ... ad 

uusm seminarii episcopalis Augustani in Pfaffenhausen conscripta à d. Eusebio 

Amort ... Augustae Vindelicorum impensis Joan. Frider. Gaum Bibliop. Ulm. 1757 BSU Florio 5240 Book Tomus II 18976

Amort, Eusebius

Elementa juris canonici veteris et moderni ubi jus canonicum modernum Gregorii 

IX. ex ipsis fontibus legum ordinate et breviter explicatur jus vero ecclesiasticum 

primaevum ... Accedunt vindiciae jurisdictionis ecclesiasticae tomus I. [-III] ... ad 

uusm seminarii episcopalis Augustani in Pfaffenhausen conscripta à d. Eusebio 

Amort ... Augustae Vindelicorum impensis Joan. Frider. Gaum Bibliop. Ulm. 1757 BSU Florio 5240 Book Tomus III 18977

Amort, Eusebius

Nova philosophiae planetarum et artis criticae systemata adumbrata ab a a.r.r.d. 

Eusebio Amort in antiquissima & celeberrima ecclesiae ad SS. Crucem & SS. 

Salvatorem in Polling ... Pars prior philosophiae complectens logicam & 

metaphysicam Norimbergae apud Petrum Conradum Monath 1723 BSU Florio 5243 Book 18991

Amyraut, Moïse Adversus novos pro kainodoxia conatus nova querimonia [Amstrdam] [s.n.] 1664 BSU Florio 4867 Book 29575

Anacreon

Canzoni scelte di Anacreonte con tre pezzi scelti dell'Iliade d'Omero il tutto 

nuovamente tradotto dall'original testo greco In Venezia appresso Simone Occhi 1765 BSU Florio 795 Book 411636-10

Anacreon Delle ode d'Anacreonte Teio traduzzione di Paolo Rolli Londra [s. n.] 1739 BSU Florio 1084 Book 17146

Andrade, Diogo de Paiva de

Defensio Tridentinae fidei catholicae, et integerrimae quinque libris comprehensa. 

Aduersus haereticorum detestabiles calumnias, & praesertim Martini Kemniti 

Germani. Autore illustri et r.d. Dieguo Payva Dandrada Lusitano, insigni s. 

theologiae doctore Ingolstadii apud Dauidem Sartorium 1580 BSU Florio 2757 Book 26603

Andrea da Barberino Documenti d'amore di m. Francesco Barberino BSU Florio 5261 Book 19630
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Andreini, Giovanni Battista

L'oliuastro o vero il poeta sfortunato poema fantastico. All'altezza serenissima di 

Ferdinando II gran duca di Toscana. Autore Gio. Battista Andreini, trà comici detto 

Lelio In Bologna per Nicolò Tebaldini 1642 BSU Florio 4406 Book 35772

Andreis, Girolamo Andrea Hoffer, o La sollevazione del Tirolo del 1809 : memorie storiche Milano presso l'editore G. Gnocchi 1856 BSU Florio 4398 Book 41328

Andryane, Alexandre 

Philippe Memorie d'un prigioniero di stato nello Spielberg Milano Libreria di Francesco Sanvito 1861 BSU Florio 2638 Book vol. 1 37782

Andryane, Alexandre 

Philippe Memorie d'un prigioniero di stato nello Spielberg Milano Libreria di Francesco Sanvito 1861 BSU Florio 2638 Book vol. 2 37783

Andryane, Alexandre 

Philippe Memorie d'un prigioniero di stato nello Spielberg Milano Libreria di Francesco Sanvito 1861 BSU Florio 2638 Book vol. 3 37784

Andryane, Alexandre 

Philippe Memorie d'un prigioniero di stato nello Spielberg Milano Libreria di Francesco Sanvito 1861 BSU Florio 2638 Book vol. 4 37785

André, Yves-Marie

Essai sur le beau, ou l'on examine en quoi consiste précisément le beau dans le 

physique, dans le moral, dans les ouvrages d'esprit, & dans la musique A Paris

chez Hippolyte-Louis Guerin, & Jacques 

Guerin, libraires, rue S. Jacques, à S. 

Thomas d'Aquin 1741 BSU Florio 1174 Book 18946

Andrés, Juan

Catalogo de' codici manoscritti della famiglia Capilupi di Mantova illustrato 

dall'abate don Giovanni Andres Mantova presso la Società all'Apollo 1797 BSU Florio 5048 Book 15042

Andrés, Juan

Dell'origine, de' progressi e dello stato attuale d'ogni letteratura dell'abate d. 

Giovanni Andres socio nella R. Accademia di Mantova ... Tomo primo [-

ventesimosecondo] In Venezia

appresso Giovanni Vitto in Calle lunga a S. 

Maria Formosa 1783-1800 BSU Florio 4023 Book Tomo  quarto 37243

Andrés, Juan

Dell'origine, de' progressi e dello stato attuale d'ogni letteratura dell'abate d. 

Giovanni Andres socio nella R. Accademia di Mantova ... Tomo primo [-

ventesimosecondo] In Venezia

appresso Giovanni Vitto in Calle lunga a S. 

Maria Formosa 1783-1800 BSU Florio 4023 Book Tomo decimo 37249

Andrés, Juan

Dell'origine, de' progressi e dello stato attuale d'ogni letteratura dell'abate d. 

Giovanni Andres socio nella R. Accademia di Mantova ... Tomo primo [-

ventesimosecondo] In Venezia

appresso Giovanni Vitto in Calle lunga a S. 

Maria Formosa 1783-1800 BSU Florio 4023 Book Tomo decimonono 37258

Andrés, Juan

Dell'origine, de' progressi e dello stato attuale d'ogni letteratura dell'abate d. 

Giovanni Andres socio nella R. Accademia di Mantova ... Tomo primo [-

ventesimosecondo] In Venezia

appresso Giovanni Vitto in Calle lunga a S. 

Maria Formosa 1783-1800 BSU Florio 4023 Book Tomo decimoquarto 37253

Andrés, Juan

Dell'origine, de' progressi e dello stato attuale d'ogni letteratura dell'abate d. 

Giovanni Andres socio nella R. Accademia di Mantova ... Tomo primo [-

ventesimosecondo] In Venezia

appresso Giovanni Vitto in Calle lunga a S. 

Maria Formosa 1783-1800 BSU Florio 4023 Book Tomo decimoquinto 37254

Andrés, Juan

Dell'origine, de' progressi e dello stato attuale d'ogni letteratura dell'abate d. 

Giovanni Andres socio nella R. Accademia di Mantova ... Tomo primo [-

ventesimosecondo] In Venezia

appresso Giovanni Vitto in Calle lunga a S. 

Maria Formosa 1783-1800 BSU Florio 4023 Book Tomo decimosesto 37255

Andrés, Juan

Dell'origine, de' progressi e dello stato attuale d'ogni letteratura dell'abate d. 

Giovanni Andres socio nella R. Accademia di Mantova ... Tomo primo [-

ventesimosecondo] In Venezia

appresso Giovanni Vitto in Calle lunga a S. 

Maria Formosa 1783-1800 BSU Florio 4023 Book Tomo decimosettimo 37256

Andrés, Juan

Dell'origine, de' progressi e dello stato attuale d'ogni letteratura dell'abate d. 

Giovanni Andres socio nella R. Accademia di Mantova ... Tomo primo [-

ventesimosecondo] In Venezia

appresso Giovanni Vitto in Calle lunga a S. 

Maria Formosa 1783-1800 BSU Florio 4023 Book Tomo decimoterzo 37252

Andrés, Juan

Dell'origine, de' progressi e dello stato attuale d'ogni letteratura dell'abate d. 

Giovanni Andres socio nella R. Accademia di Mantova ... Tomo primo [-

ventesimosecondo] In Venezia

appresso Giovanni Vitto in Calle lunga a S. 

Maria Formosa 1783-1800 BSU Florio 4023 Book Tomo decimottavo 37257

Andrés, Juan

Dell'origine, de' progressi e dello stato attuale d'ogni letteratura dell'abate d. 

Giovanni Andres socio nella R. Accademia di Mantova ... Tomo primo [-

ventesimosecondo] In Venezia

appresso Giovanni Vitto in Calle lunga a S. 

Maria Formosa 1783-1800 BSU Florio 4023 Book Tomo duodecimo 37251

Andrés, Juan

Dell'origine, de' progressi e dello stato attuale d'ogni letteratura dell'abate d. 

Giovanni Andres socio nella R. Accademia di Mantova ... Tomo primo [-

ventesimosecondo] In Venezia

appresso Giovanni Vitto in Calle lunga a S. 

Maria Formosa 1783-1800 BSU Florio 4023 Book Tomo nono 37248

Andrés, Juan

Dell'origine, de' progressi e dello stato attuale d'ogni letteratura dell'abate d. 

Giovanni Andres socio nella R. Accademia di Mantova ... Tomo primo [-

ventesimosecondo] In Venezia

appresso Giovanni Vitto in Calle lunga a S. 

Maria Formosa 1783-1800 BSU Florio 4023 Book Tomo ottavo 37247

Andrés, Juan

Dell'origine, de' progressi e dello stato attuale d'ogni letteratura dell'abate d. 

Giovanni Andres socio nella R. Accademia di Mantova ... Tomo primo [-

ventesimosecondo] In Venezia

appresso Giovanni Vitto in Calle lunga a S. 

Maria Formosa 1783-1800 BSU Florio 4023 Book Tomo primo 37240

Andrés, Juan

Dell'origine, de' progressi e dello stato attuale d'ogni letteratura dell'abate d. 

Giovanni Andres socio nella R. Accademia di Mantova ... Tomo primo [-

ventesimosecondo] In Venezia

appresso Giovanni Vitto in Calle lunga a S. 

Maria Formosa 1783-1800 BSU Florio 4023 Book Tomo quinto 37244

Andrés, Juan

Dell'origine, de' progressi e dello stato attuale d'ogni letteratura dell'abate d. 

Giovanni Andres socio nella R. Accademia di Mantova ... Tomo primo [-

ventesimosecondo] In Venezia

appresso Giovanni Vitto in Calle lunga a S. 

Maria Formosa 1783-1800 BSU Florio 4023 Book Tomo secondo 37241

Andrés, Juan

Dell'origine, de' progressi e dello stato attuale d'ogni letteratura dell'abate d. 

Giovanni Andres socio nella R. Accademia di Mantova ... Tomo primo [-

ventesimosecondo] In Venezia

appresso Giovanni Vitto in Calle lunga a S. 

Maria Formosa 1783-1800 BSU Florio 4023 Book Tomo sesto 37245
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Andrés, Juan

Dell'origine, de' progressi e dello stato attuale d'ogni letteratura dell'abate d. 

Giovanni Andres socio nella R. Accademia di Mantova ... Tomo primo [-

ventesimosecondo] In Venezia

appresso Giovanni Vitto in Calle lunga a S. 

Maria Formosa 1783-1800 BSU Florio 4023 Book Tomo settimo 37246

Andrés, Juan

Dell'origine, de' progressi e dello stato attuale d'ogni letteratura dell'abate d. 

Giovanni Andres socio nella R. Accademia di Mantova ... Tomo primo [-

ventesimosecondo] In Venezia

appresso Giovanni Vitto in Calle lunga a S. 

Maria Formosa 1783-1800 BSU Florio 4023 Book Tomo terzo 37242

Andrés, Juan

Dell'origine, de' progressi e dello stato attuale d'ogni letteratura dell'abate d. 

Giovanni Andres socio nella R. Accademia di Mantova ... Tomo primo [-

ventesimosecondo] In Venezia

appresso Giovanni Vitto in Calle lunga a S. 

Maria Formosa 1783-1800 BSU Florio 4023 Book Tomo undecimo 37250

Andrés, Juan

Dell'origine, de' progressi e dello stato attuale d'ogni letteratura dell'abate d. 

Giovanni Andres socio nella R. Accademia di Mantova ... Tomo primo [-

ventesimosecondo] In Venezia

appresso Giovanni Vitto in Calle lunga a S. 

Maria Formosa 1783-1800 BSU Florio 4023 Book Tomo ventesimo 37259

Andrés, Juan

Dell'origine, de' progressi e dello stato attuale d'ogni letteratura dell'abate d. 

Giovanni Andres socio nella R. Accademia di Mantova ... Tomo primo [-

ventesimosecondo] In Venezia

appresso Giovanni Vitto in Calle lunga a S. 

Maria Formosa 1783-1800 BSU Florio 4023 Book Tomo ventesimo primo 37262

Andrés, Juan

Dell'origine, de' progressi e dello stato attuale d'ogni letteratura dell'abate d. 

Giovanni Andres socio nella R. Accademia di Mantova ... Tomo primo [-

ventesimosecondo] In Venezia

appresso Giovanni Vitto in Calle lunga a S. 

Maria Formosa 1783-1800 BSU Florio 4023 Book Tomo ventesimosecondo 37263

Andrés, Juan

Lettera dell'abate Andres sulla letteratura di Vienna tradotta dallo spagnuolo 

nell'italiano, e corredata di varie interessanti aggiunte dal dott. Luigi Brera Vienna nella Stamperia Patzowsky 1795 BSU Florio 4358 Book 40626

Angelelli, Giuseppe

Notizie dell'origine, e progressi dell'Instituto delle scienze di Bologna e sue 

accademie con la descrizione di tutto ciò, che nel medesimo conservasi 

nuovamente compilate, ed in questa forma ridotte per ordine, e comandamento 

degl'illustrissimi, ed eccelsi signori senatori dello stesso Instituto prefetti In Bologna nell'Instituto delle Scienze 1780 BSU Florio 3558 None 34297

Angeli, Bernardo Giuseppe

Tavola pitagorica ampliata ossia Calcolo, e prova in tabelle ... per rilevare ... 

qualunque peso, misura, e valuta posta in corso colla tariffa primo novembre 1825 

nelll'Impero e nel Regno Lombardo Veneto, ed appendice pel calcolo dei carantani 

... Opera di Bernardo Giuseppe Angioli od Angeli, veneto già controllore della R. 

Cassa finanza di Udine , ... ora in pensione In Venezia

nella tipografia di 

Giuseppe Picotti 1828 BSU Florio Misc. XXVIII.10 Book 78324

Angeli, Bonaventura

La historia della città di Parma, et la descrittione del fiume Parma. Di Bonauentura 

Angeli ferrarese, diuisa in otto libri. Doue ampiamente si tratta delle cose pertinenti 

all'historia vniuersale di tutta Italia, & si ragiona particolarmente d'alcune delle più 

antiche, & illustri famiglie della città. ... Con la tauola di tutte le cose notabili 

contenute nell'opera In Parma appresso Erasmo Viotto 1591 BSU Florio 2012 Book 410127-10

Angeloni, Francesco Dell'utilità della numismatica lettera inedita di Francesco Angeloni In Venezia co' tipi di Gio. Pietro Pinelli 1811 BSU Florio Misc. XXXX.21 Book 83446

Angeloni, Francesco

La historia augusta da Giulio Cesare à Costantino il Magno. Illustrata con la verità 

delle antiche medaglie da Francesco Angeloni alla maesta christianissima di Luigi 

XIII il Giusto In Roma per Andrea Fei 1641 BSU Florio 1630 Book 412789-10

Angeloni, Luigi

Sopra la vita, le opere, ed il sapere di Guido d'Arezzo, restauratore della scienza e 

dell'arte musica; dissertazione di Luigi Angeloni, frusinate; dedicata al signor Luigi 

Leone Felicità Brancàs Delloraghè. Si è aggiunta a questa dissertazione una novella 

edizione de' versi latini sopra i pesi e le misure de' romani, e in parte ancor de' 

greci, di Q. Rennio Fannio Palemone; aumentati di pressochè trenta altri versi non 

piu stampati, che si son rinvenuti in un manuscritto della primaria imperial 

biblioteca parigina Parigi

appresso l'autore, nella picciola stradetta 

rimpetto al teatro francese, n° 4 (Stampò 

Charles) 1811 BSU Florio 3425 Book 32134

Anghiera, Pietro Martire d' Libro primo [-vltimo] della historia de l'Indie occidentali In Vinegia 1534 BSU Florio 5459 Book 1 19680

Anghiera, Pietro Martire d' Libro primo [-vltimo] della historia de l'Indie occidentali In Vinegia 1534 BSU Florio 5459 Book Libro secondo delle Indie occidentali 19681

Angiolini, Luigi Lettere sopra l'Inghilterra Scozia e Olanda. Volume I [-II] Firenze presso Pietro Allegrini 1790 BSU Florio 2629 Book Volume I 41834

Angiolini, Luigi Lettere sopra l'Inghilterra Scozia e Olanda. Volume I [-II] Firenze presso Pietro Allegrini 1790 BSU Florio 2629 Book Volume II 41835

Anquetil, Louis Pierre Histoire de France Paris

chez Marescq et Compagnie et chez 

Gustave Havard 1853 BSU Florio 4456 Book 38085

Anquetil-Duperron, 

Abraham Hyacinthe

Tableau historique de l'Inde, contenant un abrégé de la mithologie et des moeurs 

indiennes, avec une description de leur politique, de leur religion, &c. A Bouillon aux dépens de la Société typographique 1771 BSU Florio 4426 Book 36298

Ansaldi, Casto Innocente

Casti Innocentii Ansaldi, Ordinis Praedicatorum, De forensi Judaeorum Buccina 

commentarius Excudebat Brixiae Joannes-Maria Rizzardi 1745 BSU Florio 3669 Book 37113

Ansaldi, Casto Innocente

Casti Innocentis Ansaldi ... De theurgia, de que theurgicis ethnicorum mysteriis a 

divo Paullo memoratis. Commentarius Mediolani

ex typographia societatis Palatinae in Regia 

Curia sumptibus Josephi Bonacinae 

bibliopolae 1761 BSU Florio 5050 Book 15058
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Ansaldi, Casto Innocente

Casti Innocentis Ansaldi ... Multitudo maxima eorum qui prioribus ecclesiae seculis 

christianam religionem professi sunt, adversus Davidem Clarksonum ... Augustae Taurinorum in regio typographio 1765 BSU Florio 4827 Book 26403

Ansaldi, Casto Innocente

Casti Innocentis Ansaldi Ordinis Praedicatorum De authenticis Sacrarum 

Scripturarum apud ss. Patres lectionibus libri duo ... Verona typis Seminarii Veronensis 1747 BSU Florio 5190 Book 17639

Ansaldi, Casto Innocente

Casti Innocentis Ansaldi Ordinis praedicatorum De Romana tutelarium deorum in 

oppugnationibus urbium evocatione liber singularis Venetiis apud Petrum Valvasensem 1753 BSU Florio 3605 Book 35339

Ansaldi, Casto Innocente

Casti Innocentis Ansaldi Ordinis praedicatorum regii professoris emeriti De 

profectione Alexandri Hierosolyma dissertatio Taurini typis Francisci Antonii Mairesse 1780 BSU Florio 2592 Book 41651

Ansaldi, Casto Innocente

Della necessità e verità della religione naturale e rivelata. Ragionamento del padre 

Casto Innocente Ansaldi domenicano Venezia

appresso Pietro Valvasense in Merceria a S. 

Salvatore all'Insegna del Tempo 1755 BSU Florio 5167 Book 17069

Ansaldi, Casto Innocente

Della speranza, e della consolazione di rivedere i cari nostri nell'altra vita trattato 

del p.f. Casto Innocente Ansaldi de' Predicatori maestro, e regio professor emerito 

di teologia nella Università di Torino Bassano a spese Remondini di Venezia 1788 BSU Florio 3521 Book 33815

Ansaldi, Casto Innocente

Fratris Casti Innocentis Ansaldi Ord. Prædic. Praelectiones theologicae de re 

sacramentaria habitae in Taurinensi Universitate nunc promum in lucem editae 

cura, et studio fr. Dominici Mariae Federici ejusdem ordinis ... Tomus primus [-

secundus] Venetiis ex Typographia Balleoniana 1792 BSU Florio 3313 Book

Tomus primus. De sacramentis in 

genere, de baptismo confirmatione, 

et eucharistia 25430

Ansaldi, Casto Innocente

Fratris Casti Innocentis Ansaldi Ord. Prædic. Praelectiones theologicae de re 

sacramentaria habitae in Taurinensi Universitate nunc promum in lucem editae 

cura, et studio fr. Dominici Mariae Federici ejusdem ordinis ... Tomus primus [-

secundus] Venetiis ex Typographia Balleoniana 1792 BSU Florio 3313 Book

Tomus secundus. De sacramento 

poenitentiae, et de indulgentiis, de 

extrema unctione, ordine sacro, et 

matrimonio 25431

Ansaldi, Casto Innocente

Herodiani infanticidii vindiciae auctore f. Casto Innocente Ansaldo Ordinis 

Praedicatorum. Accedit ejusdem Dissertatio de loco Johannis aliter atque habet 

vulgata a nonnullis patribus lecto Brixiae excudebat Joannes Maria Rizzardi 1746 BSU Florio 2827 Book 28993

Ansaldi, Casto Innocente

Josephi Aegypti olim proregis religio a criminationibus Basnagii vindicata. 

Dissertatio Casti Innocentis Ansaldi Ordinis praedicatorum Brixiae excudebat Joannes Baptista Bossinus 1747 BSU Florio 2594 Book 41629

Ansaldi, Casto Innocente

P. Casti Innocentis Ansaldi o.p. De principiorum legis naturalis traditione ad 

Carolum Polinum S. Martini Abbatem libri III. Mediolani

in Regia Curia, apud Josephum Richinum 

Malatestam Regium Ducalemque 

Typographum 1742 BSU Florio 5287 Book 20037

Ansaldi, Casto Innocente

Saggio intorno alle immaginazioni ed alle rappresentazioni della felicità somma del 

p. Casto Innocente Ansaldi de' predicatori ... Torino

presso Onorato Derossi mercante librajo 

sotto i primi portici della contrada di Po 

verso il Regio teatro 1775 BSU Florio 5470 Book 19702

Anselmus Cantuariensis 

santo

Orationes S. Anselmi archiepiscopi Cantuariensis Ordinis Sancti Benedicti, doctoris 

Theodidacti, & sapientissimi: quibus mentes illustrantur, et corda accenduntur ad 

Deum quaerendum, et amandum: olim in Galliis erutae ex variis, & antiquis mss. 

cura, & studio monachorum Congregationis S. Mauri, & Parisiis primum, postea 

vero Romae ab em. card. Josepho de Aguirre editae, nunc demum ad Romanum 

exemplar recussae Veronae

ex typographia Joannis Alberti Tumermani 

in vico Artium 1726 BSU Florio 5541 Book 21060

Antonini, Andrea

Indice copiosissimo di tutte le cose notabili, che si contengono ne' diece libri de la 

Ragion di stato, et ne' tre libri de le Cause de la grandezza et magnificenza de la 

città, di m. Giouanni Botero benese, composto da Andrea Antonini. In Vdine appresso Giouanbattista Natolino 1592 BSU Florio 4346 Book 40540

Antonini, Prospero (1809-

1884) Cornelio Frangipane di Castello, giureconsulto, oratore e poeta del secolo XVI Firenze

Uffizio dell'Archivio storico italiano, coi tipi 

di M. Cellini e C. 1882 BSU Florio 4099 Book 48871

Antonini, Prospero (1809-

1884)

Di Tiberio Deciani celebre giureconsulto udinese ; Notizia intorno alla vita ed agli 

scritti di Francesco Deciani Udine Domenico Del Bianco 1900 BSU Florio Misc. LVI.11 Book 94544

Antonini, Prospero (1809-

1884) Distribuzione dei premj d'industria pel miglioramento della seta Udine Tipografia Vendrame 1842 BSU Florio Misc. XXV.32 Book 75969

Antonini, Prospero (1809-

1884) Il Friuli orientale Milano Vallardi 1865 BSU Florio 4067 Book 47185

Antonino santo

Sancti Antonini archiepiscopi Florentini Ordinis praedicatorum Summa theologica in 

quattuor partes distributa, ad vetustiores libros exacta, & ab innumeris mendis 

correcta, & posterioribus Conciliorum, praesertim Tridentini, ac pontificum 

Romanorum decretis in adnotationibus ad calcem paginarum subjectis, aliisque 

observationibus & praelectionibus illustrata, vita auctoris, & indicibus rerum 

praecipue moralium locupletissimis aucta. Pars prima [-quarta] Veronae

ex typographia Seminarii apud Augustinum 

Carattonium 1740 BSU Florio 1438 Book Pars prima 21868
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Antonino santo

Sancti Antonini archiepiscopi Florentini Ordinis praedicatorum Summa theologica in 

quattuor partes distributa, ad vetustiores libros exacta, & ab innumeris mendis 

correcta, & posterioribus Conciliorum, praesertim Tridentini, ac pontificum 

Romanorum decretis in adnotationibus ad calcem paginarum subjectis, aliisque 

observationibus & praelectionibus illustrata, vita auctoris, & indicibus rerum 

praecipue moralium locupletissimis aucta. Pars prima [-quarta] Veronae

ex typographia Seminarii apud Augustinum 

Carattonium 1740 BSU Florio 1438 Book Pars quarta 21871

Antonino santo

Sancti Antonini archiepiscopi Florentini Ordinis praedicatorum Summa theologica in 

quattuor partes distributa, ad vetustiores libros exacta, & ab innumeris mendis 

correcta, & posterioribus Conciliorum, praesertim Tridentini, ac pontificum 

Romanorum decretis in adnotationibus ad calcem paginarum subjectis, aliisque 

observationibus & praelectionibus illustrata, vita auctoris, & indicibus rerum 

praecipue moralium locupletissimis aucta. Pars prima [-quarta] Veronae

ex typographia Seminarii apud Augustinum 

Carattonium 1740 BSU Florio 1438 Book Pars secunda 21869

Antonino santo

Sancti Antonini archiepiscopi Florentini Ordinis praedicatorum Summa theologica in 

quattuor partes distributa, ad vetustiores libros exacta, & ab innumeris mendis 

correcta, & posterioribus Conciliorum, praesertim Tridentini, ac pontificum 

Romanorum decretis in adnotationibus ad calcem paginarum subjectis, aliisque 

observationibus & praelectionibus illustrata, vita auctoris, & indicibus rerum 

praecipue moralium locupletissimis aucta. Pars prima [-quarta] Veronae

ex typographia Seminarii apud Augustinum 

Carattonium 1740 BSU Florio 1438 Book Pars tertia 21870

Antoninus Liberalis

Antoninou Liberalis Metamorphoseon synagoge. Antonini Liberalis 

Transformationum congeries. Abrahamus Berkelius emendavit Lugd. Batav. apud Danielem à Gaesbeeck 1676 BSU Florio 847 Book 408609-10

Antonioli, Carlo

Antica gemma etrusca spiegata, ed illustrata con due dissertazioni da Carlo 

Antonioli ch. reg. delle scuole pie pubblico professore nell'università di Pisa In Pisa

nella Nuova Stamperia di Gio. Paolo 

Giovannelli e Compagni 1757 BSU Florio 3570 Book 34050

Antoniutti, Pietro

Osservazioni di Pietro Antoniutti sopra la Storia arcana f. Paolo ed il paragrafo del 

Bossuet omesso nella veneta edizione e la storia di Persenio Venezia

presso Andrea Santini e Figlio a spese 

dell'autore 1813 BSU Florio 3876 Book 42086

Antoniutti, Pietro

Saggio metafisico o sia ipotesi circa la formazione e generazione degli enti spirituali 

e materiali volgarizzamento di Pietro Antoniutti Venezia nella Tipografia Santini 1811 BSU Florio 3873 Book 42080

Antraigues, Emmanuel Louis 

Henri Alexandre de Launay , 

comte de

Dei mezzi impiegati dall'Assemblea nazionale per distruggere nella Francia la 

religione cattolica svelati ai francesi cattolici da Enrico Alessandro Audainel 

traduzione dal francese [Venezia Foglierini] 1791 BSU Florio 2386 Book 33842

Antraigues, Emmanuel Louis 

Henri Alexandre de Launay , 

comte de Point d'accommodement par H. A. Audainel A Paris [s. n. non prima del 1791] BSU Florio Misc. XXVIII.1 Book 78114

Anville, Jean Baptiste 

Bourguignon d'

Nouvel atlas de la Chine, de la Tartarie chinoise et du Thibet: contenant les cartes 

générales & particulieres de ces pays, ainsi que la carte du royaume de Corée; la 

plupart levées sur les lieux par ordre de l'empereur Cang-Hi avec toute l'exactitude 

imaginable, soit par les pp. Jésuites missionaires à la Chine, soit par des Tartares du 

tribunal des mathématiques, & toutes revues par les memes peres: rédigées par 

mr. D'Anville, geographe ordinaire de sa majesté ... précedé d'une description de la 

Bouchaire ... A La Haye chez Henri Scheurleer 1737 BSU Florio 2996 Book 33379

Apicius, Coelius

Apitii Celii De re coquinaria libri decem. Suetonius Tranquillus De claris 

grammaticis. Suetonius Tranquillus De claris rhetoribus. Coquinariae capita Graeca 

ab Apitio posita haec sunt: Epimeles: Artoptus: Cepurica: Pandecter: Osprion 

Trophetes: Polyteles: Tetrapus: Thalassa: Halieus. Hanc Plato adulatricem 

medicinae appellat Impressum Venetiis per Bernardinum Venetum [1498-1500] BSU Florio 1731 Book 11035

Apollonius Rhodius

Apollonii Rhodii Argonautica e scriptis octo veteribus libris quorum plerique 

nondum collati fuerant nunc primum emendate edidit Rich. Fr. Phil. Brunck ... Argentorati apud socios bibliopolas Bauer et Treuttel 1780 BSU Florio 300 Book 410588-10

Apollonius Rhodius

L'expédition des Argonautes ou la conquête de la toison d'or. Poéme en quatre 

chants. Par Apollonius de Rhodes. Traduit pour la première fois du grec en françois 

par J.J.A. Caussin ... A Paris

chez Moutardier, libraire, Quai des 

augustins. [Chez] Deroy, libraire, rue du 

Cimetière s. André des arts, n° 15. [Chez]  J. 

Ch. Laveaux, Imprimeur, à Conflans-

Charenton rue des Bordeaux, n° 12

an V de la République 

Francais [1796-1797] BSU Florio 4416 Book 36219

Appianus

Appiani Alexandrini Hispanica & Annibalica. Latinè nunc primùm edita, ex Francisci 

Beraldi linguae Graecae professoris doctissimi interpretatione. Huius editionis 

margini appositae numerorum notae paginis Graeci libri respondent, Henrici 

Stephani typis non ita pridem excusi [Ginevra]

excudebat Henricus Stephanus, illustris viri 

Huldrici Fuggeri typographus 1560 BSU Florio 4794 Book 32844
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Appianus

Appiano Alessandrino Delle guerre ciuili et esterne de Romani, con diligentia 

corretto et con nuoua tradottione di molti luoghi migliorato. Aggiuntoui alla fine un 

libro del medesimo, delle guerre di Spagna, non piu ueduto [Venezia figli di Aldo Manuzio 1.] 1545 BSU Florio 20 Book [1] 413326-10

Appianus

Appiano Alessandrino Delle guerre ciuili et esterne de Romani, con diligentia 

corretto et con nuoua tradottione di molti luoghi migliorato. Aggiuntoui alla fine un 

libro del medesimo, delle guerre di Spagna, non piu ueduto [Venezia figli di Aldo Manuzio 1.] 1545 BSU Florio 20 Book

[2]: Historia delle guerre esterne de' 

Romani di Appiano Alessandrino, 

tradotta da messer Alessandro 

Braccio secretario fiorentino, 

nuouamente impressa, et corretta 413326-20

Appianus

Appiano Alessandrino Delle guerre ciuili et esterne de Romani, con diligentia 

corretto et con nuoua tradottione di molti luoghi migliorato. Aggiuntoui alla fine un 

libro del medesimo, delle guerre di Spagna, non piu ueduto [Venezia figli di Aldo Manuzio 1.] 1545 BSU Florio 20 Book

[3]: Libro di Appiano Alessandrino, 

nel quale si contengono le guerre, 

che fecero i Romani con li 

Carthaginesi, et con gli Spagnuoli 

nella Spagna: nuouamente tradotto 

di greco in uolgare italiano 413326-30

Appianus

Historie delle guerre esterne de Romani di Appiano Alessandrino. Prima [-seconda] 

parte. Tradotta da messer Alessandro Braccio secretario fiorentino, e di nuouo 

impressa, & con somma diligenza da m. Lodouico Dolce corretta. Con nuoua tauola 

aggiunta non piu stampata In Vinegia appresso Gabriel Giolito de Ferrari e fratelli 1554 BSU Florio 226 Book

Historia delle guerre ciuili de 

Romani. Seconda parte ... 409426-20

Appianus

Historie delle guerre esterne de Romani di Appiano Alessandrino. Prima [-seconda] 

parte. Tradotta da messer Alessandro Braccio secretario fiorentino, e di nuouo 

impressa, & con somma diligenza da m. Lodouico Dolce corretta. Con nuoua tauola 

aggiunta non piu stampata In Vinegia appresso Gabriel Giolito de Ferrari e fratelli 1554 BSU Florio 226 Book Prima parte 409426-10

Aprilis, Bartolomeo Istruzione sulla coltivazione e sugli usi dei pomi di terra o sia patate Udine nella tipografia Vendrame 1816 BSU Florio Misc. XXXII.2 Book 80151

Apuleius

Lucii Apuleii Madaurensis platonici philosophi Opera interpretatione et notis 

illustravit Julianus Floridus ... Jussu christianissimi regis, in usum serenissimi 

Delphini Parisiis

apud Federicum Leonard, regis, serenissimi 

Delphini, & cleri Gallicani typographum, viâ 

Jacobæâ sub Scuto Veneto 1688 BSU Florio 619 Book 18288

Apuleius   La psiche mangilliana [17..?] BSU Florio 3074 Book 32765

Aquila, Francesco Faraone

Raccolta di vasi diversi formati da illustri artefici antichi e di varie targhe 

soprapposte alle fabbriche piu insigni di Roma, da celebri architetti moderni 

dedicata all’ill.mo et ecc.mo sig.re Lorenzo Tiepolo caualiere e procu.re di S. Marco 

e amb.re della Ser.ma Repub.ca di Venezia alla s. di n.s. papa Clemente XI. Da 

Lorenzo Filippo De Rossi ... Disegnata, e intagliata da Francesco Aquila in Roma

Data in luce da Domenico de Rossi erede di 

Gio. Giacomo ... alla Pace 1713 BSU Florio 2882 Book 30421

Aquileia . Patriarcato

Constitutiones primae, & secundae synodi denuò aeditae iussu eminentiss., & 

reuerendiss. domini d. Joannis s. r. e. presbyteri card.lis Delphini patriarchae 

Aquilien. &c. Cum additionibus Vtini ex Typographia Schiratti 1697 BSU Florio 3905 Book 41217

Aquileia . Patriarcato

Constitutiones synodales Aquileien. dioecesis editae ab illustriss. et reverendiss. 

d.d. Dionysio Delphino patriarcha Aquileien. etc. in prima eius synodo habita diebus 

XXII., XXIII., XXIV. Maij. 1703 Vtini ex Typographia Schiratti 1703 BSU Florio 2736 Book 25646

Aquileia . Patriarcato

Constitutiones synodales Aquileien. dioecesis editae ab illustriss. et reverendiss. 

d.d. Dionysio Delphino patriarcha Aquileien. etc. in prima eius synodo habita diebus 

XXII., XXIII., XXIV. Maij. 1703 Vtini ex Typographia Schiratti 1703 BSU Florio 3905 Book 41219

Aquileia . Patriarcato

Constitutiones synodales Danielis Delphini patriarchae Aquilejensis promulgatae 

Utini anno domini MDCCXL Utini typis Joannis Baptistae Fongarini   $$  1741 BSU Florio 3904 Book 41206

Aquileia . Patriarcato

Missae sanctorum pro dioecesi tantum Aquilejensi. Quorum orationes in missali, & 

in Brev. Rom. non assignatur. Celebratio enim missarum quorundam horum 

sanctorum olim celebrantibus magni fuit incommodi: quare pro eorundem 

opportunitae, & commoditate ad celebrandas faciles nuper tradidit. P. Jo. 

Dominicus Mesay ... Additur etiam in fine missa ad postulandam gratiam bene 

moriendi a Sacr. Rituum Congregatione approbata Utini

typis Jo. Baptistae Fongarini sumptibus Jo. 

Boneschi ad Navem 1720 BSU Florio 2377 Book 33715

Aquileia . Provincia 

ecclesiastica Concilium prouinciale Aquileiense primum. Celebratum anno Domini 1596 Vtini apud Io. Baptistam Natolinum 1598 BSU Florio 3893 Book 42100

Aratus Solensis

Aratou Soleōs Phainomena. Arati Solensis Apparentia M. Tullius Cicero Latinis 

versibus reddidit Italicis vero Ant. Mar. Salvinius. Qui nunc primum ex autographo 

Bibl. Pub. Marucel. in lucem prodeunt curante Ang. Mar. Bandinio ... Qui Hugonis 

GrotI supplementa in TullI versionem et notas aliquot adiecit Florentiae typis Moückianis 1765 BSU Florio 376 Book 411628-10
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Arboit, Angelo

La tomba di Gisolfo e il d.r P. A. De Bizzarro : note critico-archeologiche di Angelo 

Arboit Udine Tipografia Gio. Batt. Doretti e soci 1874 BSU Florio Misc. XXVI.24 Book 77707

Arcadia . Accademia

Adunanza tenuta dagli Arcadi in onore de i fondatori d'Arcadia aggiuntavi una 

lettera intorno a i luoghi, ove le arcadiche adunanze si sono fin'ora tenute In Roma nella stamperia di Antonio de' Rossi 1753 BSU Florio 990 Book 12394

Arcadia . Accademia

Adunanza tenuta dagli arcadi per la gloriosa esaltazione di nostro signore Clemente 

XIII. al sommo pontificato In Roma

nella stamperia de' Rossi, nella strada del 

Semin. Romano 1758 BSU Florio 796 Book 411654-10

Arcadia . Accademia

I giuochi olimpici celebrati in Arcadia nell'ingresso dell'olimpiade DCXXXIII in onore 

degli Arcadi illustri defunti In Roma

presso Venanzio Monaldini libraro al Corso 

per Generoso Salomoni 1754 BSU Florio 990 Book 12387

Arcadia . Accademia

Prose degli Arcadi tomo primo [-terzo]. Alla santità di Nostro Signore Papa 

Clemente undecimo In Roma per Antonio de' Rossi, alla piazza di Ceri 1718 BSU Florio 777 Book Tomo primo 411552-10

Arcadia . Accademia

Prose degli Arcadi tomo primo [-terzo]. Alla santità di Nostro Signore Papa 

Clemente undecimo In Roma per Antonio de' Rossi, alla piazza di Ceri 1718 BSU Florio 777 Book Tomo secondo 411552-20

Arciconfraternita del 

Santissimo Sacramento . 

Udine

Regolamento dell'Arciconfraternita del Santissimo Sacramento nella ven. chiesa 

metropolitana di Udine Udine Tip. Trombetti-Murero 1855 BSU Florio Misc. XI.16 Book 65282

Arciconfraternita del 

Santissimo Sacramento . 

Udine

Ristretto dei privilegj, e grazie spirituali concesse da' sommi pontefici alli confratelli 

dell'Arciconfraternità del SS. Corpo del nostro Signor Gesù Cristo che ora esiste 

nella metropolitana della città di Udine fatto da uno de' confratelli attuali e posto 

alla stampa a sue spese In Udine per li Gallici 1793 BSU Florio Misc. XXXIV.11 Book 95190

Arciconfraternita del 

Santissimo Sacramento . 

Udine

Ristretto dei privilegj, e grazie spirituali concesse da' sommi pontefici alli confratelli 

dell'Arciconfraternità del Santiss. Corpo del Signor nostro Gesù Cristo che ora esiste 

nella metropolitana della città di Udine fatto da uno de' confratelli attuali e posto 

alla stampa a sue spese In Udine per li Gallici 1793 BSU Florio Misc. XI.13 Book 65389

Arcidiocesi di Bologna

Raccolta di alcune notificazioni, editti, ed istruzioni pubblicate per buon governo 

della sua diocesi dall'eminentissimo ... Prospero Lambertini ... ora Benedetto XIV ... 

Volume primo [-secondo] In Roma nella stamperia di Antonio de' Rossi 1742 BSU Florio 4434 Book Volume primo 38003

Arcidiocesi di Bologna

Raccolta di alcune notificazioni, editti, ed istruzioni pubblicate per buon governo 

della sua diocesi dall'eminentissimo ... Prospero Lambertini ... ora Benedetto XIV ... 

Volume primo [-secondo] In Roma nella stamperia di Antonio de' Rossi 1742 BSU Florio 4434 Book Volume secondo 38004

Arcidiocesi di Udine

Ordo divini officii persolvendi et sacrosancti missae sacrificii peragendi juxta ritum 

sanctae metropol. archiep. eccl. Utinensis servata forma breviarii, & missalis 

Romani pro anno MDCCCXI. editus jussu reverendiss. in Christo patris d.d. 

Balthassaris Rasponi ... archiepiscopi Utinensis ... ad usum sanctae metropolitanae 

ecclesiae & totius dioecesis Utini apud Hieronymum Murero [1811] BSU Florio 3798 Book 41563

Arcioni, Angelo Maria

Ode di d. Angelo Maria Arcioni abbate casinense parte prima dedicata al 

serenissimo Ranuccio II duca di Parma In Venetia per Gio. Francesco Valuasense 1678 BSU Florio 962 Book 11957

Arco, Niccolò d'

Nicolai Archii comitis Numerorum libri IV. Quartus ex codice autographo nunc 

primum prodit Veronæ typis Marci Moroni 1762 BSU Florio 549 Book 17382

Arcoloniani, Giulia

Vestendo l'abito religioso nell'insigne monastero di S. Chiara in Udine la signora 

contessa Elena Dragoni sonetto della signora co. Giulia Arcoloniani amantissima di 

lei cugina In Udine per il Murero 1758 BSU Florio 4000/Allegato Book 46840

Arduino, Luigi Istruzione sull'olco di Cafreria di Luigi Arduino Padova per li fratelli Penada 1811 BSU Florio Misc. X.4 Book 64848

Arduino, Luigi Istruzione sull'olco di Cafreria di Luigi Arduino Padova per li fratelli Penada 1811 BSU Florio Misc. XXI.5 Book 71594

Aresi, Paolo

Oratione in lode di San Carlo Borromeo cardinale di S. Prassede, & arciuescouo di 

Milano. Del padre d. Paolo Aresi chierico regolare. Recitata da lui nel duomo di 

Milano il quarto giorno di nouembre del 1610. con occasione della festa del santo, e 

della nuoua della sua canonizatione, che la notte precedente s'hebbe In Vicenza appresso Francesco Grossi 1611 BSU Florio Misc. XXXVI.25 Book 81232

Argelati, Filippo

Philippi Argelati Bononiensis Bibliotheca scriptorum Mediolanensium, seu Acta, et 

elogia virorum omnigena eruditione illustrium, qui in metropoli Insubriae, 

oppidisque circumjacentibus orti sunt; additis literariis monumentis post 

eorumdem obitum relictis, aut ab aliis memori traditis. Praemittitur clarissimi viri 

Josephi Antonii Saxii ... Historia literario-typographica Mediolanensis ab anno 

MCDLXV ad annum MD nunc primum edita; una cum indicibus necessariis 

locupletissimis. Tomus primus [-secundus] Mediolani in Aedibus Palatinis 1745 BSU Florio 2110 Book Tomi primi pars altera 411591-20

Argelati, Filippo

Philippi Argelati Bononiensis Bibliotheca scriptorum Mediolanensium, seu Acta, et 

elogia virorum omnigena eruditione illustrium, qui in metropoli Insubriae, 

oppidisque circumjacentibus orti sunt; additis literariis monumentis post 

eorumdem obitum relictis, aut ab aliis memori traditis. Praemittitur clarissimi viri 

Josephi Antonii Saxii ... Historia literario-typographica Mediolanensis ab anno 

MCDLXV ad annum MD nunc primum edita; una cum indicibus necessariis 

locupletissimis. Tomus primus [-secundus] Mediolani in Aedibus Palatinis 1745 BSU Florio 2110 Book Tomi secundi pars altera 411591-40
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Argelati, Filippo

Philippi Argelati Bononiensis Bibliotheca scriptorum Mediolanensium, seu Acta, et 

elogia virorum omnigena eruditione illustrium, qui in metropoli Insubriae, 

oppidisque circumjacentibus orti sunt; additis literariis monumentis post 

eorumdem obitum relictis, aut ab aliis memori traditis. Praemittitur clarissimi viri 

Josephi Antonii Saxii ... Historia literario-typographica Mediolanensis ab anno 

MCDLXV ad annum MD nunc primum edita; una cum indicibus necessariis 

locupletissimis. Tomus primus [-secundus] Mediolani in Aedibus Palatinis 1745 BSU Florio 2110 Book Tomus primus 411591-10

Argelati, Filippo

Philippi Argelati Bononiensis Bibliotheca scriptorum Mediolanensium, seu Acta, et 

elogia virorum omnigena eruditione illustrium, qui in metropoli Insubriae, 

oppidisque circumjacentibus orti sunt; additis literariis monumentis post 

eorumdem obitum relictis, aut ab aliis memori traditis. Praemittitur clarissimi viri 

Josephi Antonii Saxii ... Historia literario-typographica Mediolanensis ab anno 

MCDLXV ad annum MD nunc primum edita; una cum indicibus necessariis 

locupletissimis. Tomus primus [-secundus] Mediolani in Aedibus Palatinis 1745 BSU Florio 2110 Book Tomus secundus 411591-30

Argelati, Francesco

Il Decamerone di Francesco Argelati giureconsulto, e cittadino bolognese. Volume 

primo [-secondo] In Bologna

per Girolamo Corciolani ed eredi Colli a S. 

Tommaso d'Aquino 1751 BSU Florio 413 Book Tomo primo 11590

Argelati, Francesco

Il Decamerone di Francesco Argelati giureconsulto, e cittadino bolognese. Volume 

primo [-secondo] In Bologna

per Girolamo Corciolani ed eredi Colli a S. 

Tommaso d'Aquino 1751 BSU Florio 413 Book Tomo secondo 11591

Argens, Jean-Baptiste de 

Boyer marquis d'

Lettres juives, ou Correspondance philosophique, historique & critique, entre un 

juif voyageur en differens etas de l'Europe, & ses correspondans en divers endroits 

... Tome premier [-sixieme?] A La Haye chez Pierre Paupie 1742 BSU Florio 4837 Book Tome second 27663

Argens, Jean-Baptiste de 

Boyer marquis d'

Lettres juives, ou Correspondance philosophique, historique & critique, entre un 

juif voyageur en differens etas de l'Europe, & ses correspondans en divers endroits 

... Tome premier [-sixieme?] A La Haye chez Pierre Paupie 1742 BSU Florio 5738 Book Tome premier 23046

Argens, Jean-Baptiste de 

Boyer marquis d' Memoires de monsieur le marquis d'Argens. Avec quelquels Lettres sur divers Sujets A Londres aux dépens de la Compagnie 1737 BSU Florio 3652 Book 36896

Argenson, René Louis , de 

Voyer de Paulmy marquis d'

Histoire du droit public ecclesiastique françois, où l'on traite de sa nature, de son 

etablissement, de ses variations & des causes de sa décadence. On y a joint 

quelques dissertations sur les articles les plus importants et les plus contestés. Par 

monsieur D.B. ... Tome premier [-second] A Londres [i.e. Paris? s.n. 1750] BSU Florio 5289 Book Tome premier 20058

Argenson, René Louis , de 

Voyer de Paulmy marquis d'

Histoire du droit public ecclesiastique françois, où l'on traite de sa nature, de son 

etablissement, de ses variations & des causes de sa décadence. On y a joint 

quelques dissertations sur les articles les plus importants et les plus contestés. Par 

monsieur D.B. ... Tome premier [-second] A Londres [i.e. Paris? s.n. 1750] BSU Florio 5289 Book Tome second 20059

Aringhi, Paolo

Roma subterranea nouissima in qua post Antonium Bosium antesignanum, Io. 

Seueranum ... et celebres alios scriptores antiqua christianorum et praecipue 

martyrum coemeteria, ... sex libris distincta illustrantur et quamplurimae res 

ecclesisticae iconibus graphice describuntur, ac multiplici tum sacra, tum profana 

eruditione declarantur. Opera et studio Pauli Aringhi Romani ... cum duplici indice, 

capitum & rerum locupletissimo. Tomus primus [-secundus] Romae

expensis Blasij Diuersini, & Zanobij Masotti 

bibliopolarum Typis Vitalis Mascardi 1651 BSU Florio 2920 Book Tomus primus 32363

Aringhi, Paolo

Roma subterranea nouissima in qua post Antonium Bosium antesignanum, Io. 

Seueranum ... et celebres alios scriptores antiqua christianorum et praecipue 

martyrum coemeteria, ... sex libris distincta illustrantur et quamplurimae res 

ecclesisticae iconibus graphice describuntur, ac multiplici tum sacra, tum profana 

eruditione declarantur. Opera et studio Pauli Aringhi Romani ... cum duplici indice, 

capitum & rerum locupletissimo. Tomus primus [-secundus] Romae

expensis Blasij Diuersini, & Zanobij Masotti 

bibliopolarum Typis Vitalis Mascardi 1651 BSU Florio 2920 Book Tomus secundus 32364

Ariosto, Ludovico L'Orlando furioso di Lodovico Ariosto con annotazioni tomo I. [-IV.] Firenze presso Giuseppe Molini all'insegna di Dante 1821 BSU Florio 823 Book Tomo I 412163-10

Ariosto, Ludovico L'Orlando furioso di Lodovico Ariosto con annotazioni tomo I. [-IV.] Firenze presso Giuseppe Molini all'insegna di Dante 1821 BSU Florio 823 Book Tomo II 412163-20

Ariosto, Ludovico L'Orlando furioso di Lodovico Ariosto con annotazioni tomo I. [-IV.] Firenze presso Giuseppe Molini all'insegna di Dante 1821 BSU Florio 823 Book Tomo III 412163-30

Ariosto, Ludovico L'Orlando furioso di Lodovico Ariosto con annotazioni tomo I. [-IV.] Firenze presso Giuseppe Molini all'insegna di Dante 1821 BSU Florio 823 Book Tomo IV 412163-40

Ariosto, Ludovico

Opere di messer Lodovico Ariosto nuovamente raccolte; di scelte e vaghe giunte ad 

esse spettanti in questa impressione adornate. Date in luce sotto gli auspicj di s.e. il 

sig. marchese Francesco Maria Baldassini Castelli de Goze & c. Tomo primo [-

secondo] In Venezia per Stefano Orlandini professore 1731 BSU Florio 944 Book Tomo primo 413076-10
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Ariosto, Ludovico

Opere di messer Lodovico Ariosto nuovamente raccolte; di scelte e vaghe giunte ad 

esse spettanti in questa impressione adornate. Date in luce sotto gli auspicj di s.e. il 

sig. marchese Francesco Maria Baldassini Castelli de Goze & c. Tomo primo [-

secondo] In Venezia per Stefano Orlandini professore 1731 BSU Florio 944 Book

Tomo secondo, che contiene I 

cinque canti che seguono la materia 

del Furioso: le osservazioni del 

Lavazzuola sopra il detto: ... 413076-20

Ariosto, Ludovico Orlando Furioso Firenze G. Barbera 1876 BSU Florio 4833 Book 26905

Ariosto, Ludovico

Orlando furioso di m. Lodouico Ariosto, tutto ricorretto, & di nuoue figure adornato. 

Con le annotationi, gli auuertimenti, & le dichiarationi di Ieronimo Ruscelli. La vita 

dell'Autore descritta dal signor Giouan Battista Pigna. Gli scontri de' luoghi mutati 

dall'Autore dopo la prima impressione. La dichiaratione di tutte le istorie, & fauole 

toccate nel presente libro, fatte da M. Nicolò Eugenico. Di nuouo aggiuntoui li 

Cinque canti del medesimo autore. Et vna tauola de' principij di tutte le stanze. Con 

altre cose vtili, & necessarie In Venetia appresso gli heredi di Vincenzo Valgrisi 1580 BSU Florio 2407 Book 34011

Ariosto, Ludovico

Orlando furioso di m. Lodovico Ariosto diviso in due tomi con la vita dell'Autore 

scritta dal Pigna, gli argomenti del Dolce, e le allegorie del Porcacchi In Venezia presso Giuseppe Bortoli 1739 BSU Florio 889 Book Tomo primo 412563-10

Ariosto, Ludovico

Orlando furioso di m. Lodovico Ariosto diviso in due tomi con la vita dell'Autore 

scritta dal Pigna, gli argomenti del Dolce, e le allegorie del Porcacchi In Venezia presso Giuseppe Bortoli 1739 BSU Florio 889 Book Tomo secondo 412563-20

Ariosto, Ludovico

Orlando furioso di m. Lodovico Ariosto diviso in due tomi con la vita dell'Autore 

scritta dal Pigna, gli argomenti del Dolce, e le allegorie del Porcacchi In Venezia presso Giuseppe Bortoli 1739 BSU Florio 890 Book

[3]: Opere di m. Lodovico Ariosto 

oltre l'Orlando furioso 412563-30

Ariosto, Ludovico Orlando furioso di m. Lodovico Ariosto tomo I. [-V.] Venezia presso Antonio Zatta e figli 1785 BSU Florio 4748 Book Tomo I 27448

Ariosto, Ludovico Orlando furioso di m. Lodovico Ariosto tomo I. [-V.] Venezia presso Antonio Zatta e figli 1785 BSU Florio 4748 Book Tomo II 27449

Ariosto, Ludovico Orlando furioso di m. Lodovico Ariosto tomo I. [-V.] Venezia presso Antonio Zatta e figli 1785 BSU Florio 4748 Book Tomo III 27450

Ariosto, Ludovico Orlando furioso di m. Lodovico Ariosto tomo I. [-V.] Venezia presso Antonio Zatta e figli 1785 BSU Florio 4748 Book Tomo IV 27452

Ariosto, Ludovico Orlando furioso di m. Lodovico Ariosto tomo I. [-V.] Venezia presso Antonio Zatta e figli 1785 BSU Florio 4748 Book Tomo V 27454

Ariosto, Ludovico Orlando furioso di m. Lodovico Ariosto tomo I. [-V.] Venezia presso Antonio Zatta e figli 1785 BSU Florio 5999 (1-5) Book Tomo I 19393

Ariosto, Ludovico Orlando furioso di m. Lodovico Ariosto tomo I. [-V.] Venezia presso Antonio Zatta e figli 1785 BSU Florio 5999 (1-5) Book Tomo II 19394

Ariosto, Ludovico Orlando furioso di m. Lodovico Ariosto tomo I. [-V.] Venezia presso Antonio Zatta e figli 1785 BSU Florio 5999 (1-5) Book Tomo III 19395

Ariosto, Ludovico Orlando furioso di m. Lodovico Ariosto tomo I. [-V.] Venezia presso Antonio Zatta e figli 1785 BSU Florio 5999 (1-5) Book Tomo IV 19396

Ariosto, Ludovico Orlando furioso di m. Lodovico Ariosto tomo I. [-V.] Venezia presso Antonio Zatta e figli 1785 BSU Florio 5999 (1-5) Book Tomo V 19397

Ariosto, Ludovico Rime e satire di Lodovico Ariosto con annotazioni Firenze presso Giuseppe Molini all'insegna di Dante 1822 BSU Florio 823 Book 412164-10

Arisi, Francesco

Cremona literata, seu In Cremonenses doctrinis, & literariis dignitatibus 

eminentiores chronologicae adnotationes auctore Francisco Arisio nobilissimae 

patriae suae ordinum conservatore, tomus primus [-secundus] ... Parmae typis Alberti Pazzoni, & Pauli Montii 1702-1706 BSU Florio 2072 Book Tomus primus 410660-10

Arisi, Francesco

Cremona literata, seu In Cremonenses doctrinis, & literariis dignitatibus 

eminentiores chronologicae adnotationes auctore Francisco Arisio nobilissimae 

patriae suae ordinum conservatore, tomus primus [-secundus] ... Parmae typis Alberti Pazzoni, & Pauli Montii 1702-1706 BSU Florio 2072 Book Tomus secundus 410660-20

Arisi, Francesco

Cremona literata, seu In Cremonenses doctrinis, ac literariis dignitatibus illustres ab 

anno MDCI ad MDCCXLI adnotationes, et observationes cum appendicibus tomus 

tertius illustrissimo domino ... Petro Aymo Goldono Vidono ... dicatus a Francisco 

Arisio nobilissimae patriae suae ordinum conservatore jubilato ... Cremonae apud Petrum Ricchini 1741 BSU Florio 2072 Book Tomus tertius 410662-10

Aristeas

Aristea De settanta due interpreti, scrittor greco, tradotto per m. Lodouico 

Domenichi In Fiorenza appresso Lorenzo Torrentino 1550 BSU Florio 5346 Book 21807

Aristides retore

Aristidis Oratio adversus Leptinem Libanii Declamatio pro Socrate Aristoxeni 

Rhythmicorum elementorum fragmenta Venetiis

typis Caroli Palesii veneunt apud 

Laurentium Basilium 1785 BSU Florio 361 Book 411348-10

Aristophanes

Aristophanous Nephelai Le nuvole di Aristofane commedia seconda greco-italiana 

in versi con sue annotazioni opera del signore Gio. Batista Terucci gentiluomo 

sanese ... illustrata, e pubblicata dall'abate Giuseppe Fabiani In Firenze

nella Stamperia Mouckiana ad istanza di 

Vincenzio Pazzini-Carli in Siena 1754 BSU Florio 352 Book 411326-10

Aristophanes

Aristophanous Ploutos Il Pluto di Aristofane commedia prima greco-italiana in versi 

con sue annotazioni opera del signor Gio. Batista Terucci gentiluomo sanese ... 

illustrata, e pubblicata dall'abate Giuseppe Fabiani In Firenze

nella Stamperia Mouckiana ad istanza di 

Vincenzio Pazzini-Carli in Siena 1751 BSU Florio 352 Book 411327-10

Aristophanes Aristophanous Ploutos, Il Pluto o sia Il dio della ricchezza commedia di Aristofane In Venezia presso Giambatista Albrizzi q. Gir. 1751 BSU Florio 1192 Book 18752

Aristophanes

Theatre d'Aristophane, avec les fragmens de Ménandre et de Philémon; traduit en 

français, par m. Poinsinet de Sivry ... Tome premier [-quatrieme] A Paris chez Desray 1790 BSU Florio 379 Book Tome premier 411663-10

Aristophanes

Theatre d'Aristophane, avec les fragmens de Ménandre et de Philémon; traduit en 

français, par m. Poinsinet de Sivry ... Tome premier [-quatrieme] A Paris chez Desray 1790 BSU Florio 379 Book Tome quatrieme 411663-40
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Aristophanes

Theatre d'Aristophane, avec les fragmens de Ménandre et de Philémon; traduit en 

français, par m. Poinsinet de Sivry ... Tome premier [-quatrieme] A Paris chez Desray 1790 BSU Florio 379 Book Tome second 411663-20

Aristophanes

Theatre d'Aristophane, avec les fragmens de Ménandre et de Philémon; traduit en 

français, par m. Poinsinet de Sivry ... Tome premier [-quatrieme] A Paris chez Desray 1790 BSU Florio 379 Book Tome trosieme 411663-30

Aristoteles Aristotelis De arte rhetorica libri tres. Carolo Sigonio interprete Bononiae ex Officina Alexandri Benatii 1565 BSU Florio 371 Book 411484-10

Aristoteles

Aristotelis De republica libri VIII Interprete & enarratore Io. Genesio Sepulueda 

Cordubensi. ... Parisiis

apud Vascosanum, uia Iacobaea, ad insigne 

Fontis 1548 BSU Florio 3128 Book 34949

Aristoteles

Aristotelis De republica, qui politicorum dicuntur, libri 8. à Ioachimo Perionio 

Cormœriaceno nuper latinitate donati, ... Accesserunt eiusdem Perionij in eosdem 

libros obseruationes: & argumentum, quo ordo & sententia eorum librorum 

breuiter exponitur. Itemque index amplissimum rerum cognitione dignissimarum, 

& maximè memorabilium Basileae BSU Florio 4937 Book 31527

Aristoteles

Aristotelis Opera omnia quae extant, Graecè & Latinè. Veterum ac recentiorum 

interpretum, vt Adriani Turnebi, Isaaci Casauboni, Iulij Pacij studio emendatissima. 

Cum Kyriaci Strozae patritii Florentini libris duobus Graecolatinis de republicâ in 

supplementum politicorum Aristotelis. Sed nouissimae huic editioni omnium quae 

hactenus prodierunt, ornatissimae accessit breuis ac perpetuus in omnes Aristotelis 

libros commentarius, siue synopsis analytica doctrinae peripateticae, non antehac 

visa ... Authore Guillelmo Du Val Pontesiano ... qui & praeter operosam illam 

synopsin, adiecit anthologiam anatomicam ex scitis Hippocratis & Galeni, ad libros 

Aristotelis de historiâ, generatione & partibus animalium; & praeterea libros 

quatuordecim diuinioris philosophiae seu metaphysicorum, notis & augumentis 

auxit ac illustrauit ... Indices tres operum molem claudunt ac veluti obsignant ... Lutetiae Parisiorum

typis Regiis apud Societatem Graecarum 

Editionum 1629 BSU Florio 5369 Book [1.1] 22109

Aristoteles

Aristotelis Opera omnia quae extant, Graecè & Latinè. Veterum ac recentiorum 

interpretum, vt Adriani Turnebi, Isaaci Casauboni, Iulij Pacij studio emendatissima. 

Cum Kyriaci Strozae patritii Florentini libris duobus Graecolatinis de republicâ in 

supplementum politicorum Aristotelis. Sed nouissimae huic editioni omnium quae 

hactenus prodierunt, ornatissimae accessit breuis ac perpetuus in omnes Aristotelis 

libros commentarius, siue synopsis analytica doctrinae peripateticae, non antehac 

visa ... Authore Guillelmo Du Val Pontesiano ... qui & praeter operosam illam 

synopsin, adiecit anthologiam anatomicam ex scitis Hippocratis & Galeni, ad libros 

Aristotelis de historiâ, generatione & partibus animalium; & praeterea libros 

quatuordecim diuinioris philosophiae seu metaphysicorum, notis & augumentis 

auxit ac illustrauit ... Indices tres operum molem claudunt ac veluti obsignant ... Lutetiae Parisiorum

typis Regiis apud Societatem Graecarum 

Editionum 1629 BSU Florio 5369 Book [1.2] 22110

Aristoteles

Aristotelis Opera omnia quae extant, Graecè & Latinè. Veterum ac recentiorum 

interpretum, vt Adriani Turnebi, Isaaci Casauboni, Iulij Pacij studio emendatissima. 

Cum Kyriaci Strozae patritii Florentini libris duobus Graecolatinis de republicâ in 

supplementum politicorum Aristotelis. Sed nouissimae huic editioni omnium quae 

hactenus prodierunt, ornatissimae accessit breuis ac perpetuus in omnes Aristotelis 

libros commentarius, siue synopsis analytica doctrinae peripateticae, non antehac 

visa ... Authore Guillelmo Du Val Pontesiano ... qui & praeter operosam illam 

synopsin, adiecit anthologiam anatomicam ex scitis Hippocratis & Galeni, ad libros 

Aristotelis de historiâ, generatione & partibus animalium; & praeterea libros 

quatuordecim diuinioris philosophiae seu metaphysicorum, notis & augumentis 

auxit ac illustrauit ... Indices tres operum molem claudunt ac veluti obsignant ... Lutetiae Parisiorum

typis Regiis apud Societatem Graecarum 

Editionum 1629 BSU Florio 5369 Book [2.1] 22111

Aristoteles

Aristotelis Opera omnia quae extant, Graecè & Latinè. Veterum ac recentiorum 

interpretum, vt Adriani Turnebi, Isaaci Casauboni, Iulij Pacij studio emendatissima. 

Cum Kyriaci Strozae patritii Florentini libris duobus Graecolatinis de republicâ in 

supplementum politicorum Aristotelis. Sed nouissimae huic editioni omnium quae 

hactenus prodierunt, ornatissimae accessit breuis ac perpetuus in omnes Aristotelis 

libros commentarius, siue synopsis analytica doctrinae peripateticae, non antehac 

visa ... Authore Guillelmo Du Val Pontesiano ... qui & praeter operosam illam 

synopsin, adiecit anthologiam anatomicam ex scitis Hippocratis & Galeni, ad libros 

Aristotelis de historiâ, generatione & partibus animalium; & praeterea libros 

quatuordecim diuinioris philosophiae seu metaphysicorum, notis & augumentis 

auxit ac illustrauit ... Indices tres operum molem claudunt ac veluti obsignant ... Lutetiae Parisiorum

typis Regiis apud Societatem Graecarum 

Editionum 1629 BSU Florio 5369 Book [2.2] 22112
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Aristoteles

Aristotelis Stagiritae ... Opera quae in hunc usque diem extant omnia, Latinitate 

partim antea, partim nunc primum a viris doctissimis donata, & Graecum ad 

exemplar diligenter recognita. Omnia in tres tomos digesta. Accesserunt in singulos 

libros argumenta, nunc primum ex optimis Graecorum commentarijs in Latinam 

linguam conuersa, et suis quaeque locis apposita. Item supra censuram Io. Ludouici 

Viuis Valentini de libris Aristotelicis, et Philippi Melanctonij commentationem 

doctissimam, adiecta ... Basileae [Johann Oporinus] 1542 BSU Florio 5569 Book

2: Operum Aristotelis Tomus 

secundus physiologiam eius totam 

complectens, vna cum argumentis 

in libros singulos, quae ex optimis 

Graecorum commentarijs conuersa, 

nunc primum & adiecta fuere. Item, 

problematum sectiones triginta octo 21672

Aristoteles

Aristotelis Stagiritae ... Opera quae in hunc usque diem extant omnia, Latinitate 

partim antea, partim nunc primum a viris doctissimis donata, & Graecum ad 

exemplar diligenter recognita. Omnia in tres tomos digesta. Accesserunt in singulos 

libros argumenta, nunc primum ex optimis Graecorum commentarijs in Latinam 

linguam conuersa, et suis quaeque locis apposita. Item supra censuram Io. Ludouici 

Viuis Valentini de libris Aristotelicis, et Philippi Melanctonij commentationem 

doctissimam, adiecta ... Basileae [Johann Oporinus] 1542 BSU Florio 5569 Book [1] 21671

Aristoteles

Aristotelis Stagiritae Moralia Nicomachia cum Eustratii, Aspasii, Michaelis Ephesii, 

nonnullorumque aliorum Graecorum explanationibus, nuper a Ioanne Bernardo 

Feliciano latinitate donata, et cum antiquo codice collatione, suae integritati 

restituta Parisiis

apud Ioannem Roigny, sub quatuor 

elementis, in via quae est ad D. Iacobum 1543 BSU Florio 5157 Book 18214

Aristoteles

Aristotelis Stagiritae Moralium Nicomachiorum libri decem, ab Iacobo Lodoico 

Strebaeo & Io. Bernardo Feliciano à graeco in latinum conuersi. Eiusdem Strebaei in 

tres priores Aristotelis libros Ēthicōn Nicomacheiōn Commentaria Parisiis

apud Vascosanum, uia Iacobaea ad insigne 

Fontis 1550 BSU Florio 3127 Book 34945

Aristoteles

Aristotelis Stagiritae Organum, hoc est, libri ad logicam attinentes, Boethio 

Seuerino interprete, nuper ex optimis exemplaribus Graecis recogniti. Cum scholijs, 

argumentis, ac varietatibus lectionum recèns additis. - Venetiis : apud Vincentium 

Valgrisium, 1563. - 591, [1] p. ; 8° BSU Florio 5176 Book 17591

Aristoteles

Aristotelis varia opera nouissime traducta: & rhetorices Hermogenis compendium. 

Poetica Aristotelis interprete Georgio Valla ... Rhetoricorum Aristotelis ad 

Alexandrum regem ... Franciscus Filelphus e Graeco in Latinam linguam transtulit. 

Rhetoricorum Aristotelis ad Theodectem ... Georgius Trabezuntius e Graeco in 

Latinum conuertit. Ethicorum Aristotelis ad Nicomachum filium ... Ioannes 

Argyropulus Byzantius e graeco transtulit. Oeconomicorum ... per Leonardum 

Aretinum in Latinam linguam traducti. Politicorum ... Leonardus Aretinus transtulit. 

Leonardi Arretini introductorius de moribus dialogus ... Magnorum moralium ... 

Georgius Valla e Graeco in Latinum traduxit. Rhetorices Hermogenis compendium 

Hilarione monacho Veronensi interprete Impressum Venetiis per Bernardinum venetum de Vitalibus

1504 die decimosexto 

mensis Maii BSU Florio 5155 Book 18192

Aristoteles

Contenta Politicorum libri octo. Commentarij. Economicorum duo. Commentarij. 

Hecatonomiarum septe. Economiarum publ. vnus. Explanationis Leonardi in 

oeconomica duo Apud Parisios ex officina Henrici Stephani 1511 nonis aprilis BSU Florio 5070 Book 15423

Aristoteles

I tre libri della retorica d'Aristotele a Theodette; tradotti in lingua volgare, da m. 

Alessandro Piccolomini In Venetia appresso Francesco de' Franceschi Sanese 1571 BSU Florio 371 Book 411486-10

Aristoteles

Libro quinto della Politica, o sia Del Trattato de' governi, di Aristotile: la cui versione 

fatta già da Bernardo Segni fiorentino, ora in moltissimi luoghi emendata, e alla 

genuina lezione e conformità del testo greco ridotta, si riproduce dal cittadino 

Michele Pavanello membro della Società di pubblica istruzione di Vicenza: 

aggiuntevi alcune annotazioni Vicenza dalle stampe di Giovanni Rossi 1797 BSU Florio 2789 Book 28750

Aristoteles

Nova et accurata politicae et aeconomicae Aristotelicae editio cum praeclara 

paraphrasi p. Sylvestri Mauri e Societate Jesu ... Venetiis Typis, & sumptibus Hieronymi Albrizzi 1698 BSU Florio 1736 Book 11255

Aristoteles Rettorica d'Aristotile fatta in lingua toscana dal commendatore Annibal Caro In Venetia al segno della Salamandra 1570 BSU Florio 189 Book 14069

Aristoteles

Rettorica d'Aristotile fatta in lingua toscana dal commendatore Annibal Caro. 

Accresciuta d'una prefazione del dottor Biagio Schiavo. Dedicata all'illustrissimo 

signore d. Francesco de' Niccolai de' marchesi di Canneto In Venezia presso Piero Bassaglia 1732 BSU Florio 370 Book 413364-10

Aristoteles

Rhetoricorum Aristotelis libri tres, interprete Hermolao Barbaro p.v. Commentaria 

in eosdem Danielis Barbari [Venezia] Pauli Gerardi opera 1544 BSU Florio 365 Book 411379-10

Armellini, Giuseppe

In adventum amplissimi viri Zachariae Bricito pontificis Utinensis suae regimen 

dioecesis solemniter suscepturi carmen quod in observantiae documentum 

sacerdos Josephus Armellini humillime offerebat Udine Tip. arcivescovile ditta Trombetti-Murero 1847 BSU Florio Misc. XXXVI.13 Book 81147

Armstrong, John (1709-

1779)

Igea ovvero, L'arte di conservar la salute poema inglese trasportato in italiano da 

Lazzaro Papi Livorno presso Tommaso Masi e comp. 1806 BSU Florio 4413 Book 35780
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Arnaud, François Thomas 

Marie de Baculard de Eufemia, ovvero Il trionfo della religione dramma del signor d'Arnaud In Venezia appresso i libraj che vendono le novità 1780 BSU Florio 1213 Book 18376

Arnaud, François Thomas 

Marie de Baculard de

Gli amanti sventurati, o sia Il conte di Commingia dramma di m. D'Arnaud tradotto 

dal francese dal signor marchese Ercole Rondinelli accademico intrepido In Venezia

appresso Pietro Savioni stampatore e 

librajo sul ponte de' Baretteri, all'insegna 

della nave 1778 BSU Florio 1213 Book 18363

Arnauld, Antoine

La logique ou l'art de penser, contenant, outre les regles communes, plusieurs 

observations nouvelles, propres à former le jugement A Amsterdam

chez la vesve de Paul Marret, marchand 

libraire dans le Beursstraat 1718 BSU Florio 3281 Book 24310

Arnauld, Antoine

Logica, sive Ars cogitandi. In qua praeter vulgares regulas plura nova habentur ad 

rationem dirigendam utilia Amstelodami sumptibus Bernardini Gessarj 1718 BSU Florio 5218 Book 18372

Arnobius Arnobii Disputationum aduersus gentes libri octo nunc primum in lucem editi Romae apud Franc. Priscianen. Florentinum BSU Florio 1521 Book 14098

Arnold, Christoph

XXX Epistolae philologicae et historicae, de Flavii Josephi testimonio, quod Iesu 

Christo tribuit lib. XIIX Antiqu. cap. IV Christophorus Arnoldus fideliter illas 

recensuit, argumenta praemisit, et iudicia veterum et recentiorum ex scriptis 

eorundem excerpsit. Omnia cum indice necessario Noribergae

typis ac sumtibus [!] Michaelis & Joh. 

Friderici Endterorum 1661 BSU Florio 4888 Book 30177

Arnold, Theodor

Theodor Arnolds Grammatica anglicana concentrata, oder kurzgefatzte englische 

Grammatik, worinnen die richtige Pronunciation, und alle zur Erlernung dieser 

Sprache unumgänglisch nöthigen Grundsätze aufs deutlischste und leichteste 

abgehandelt sind ... Wien

gedruckt bey Johann Thom. Edl. v. 

Trattnern, kaiserl. königl. 

Hofsbuchdruckern und Buchändlern 1782 BSU Florio 3196 Book 23825

Arrianus, Flavius

Arriano di Nicomedia, chiamato Nuouo Xenofonte De i fatti del Magno Alessandro 

re di Macedonia. Nuouamente di greco tradotto in italiano per Pietro Lauro 

Modonese In Venetia [Michele Tramezzino] 1544 BSU Florio 245 Book 409689-10

Arrighi, Antonio Maria Antonii Arrighii De bello Cyprio libri V Patavii Typis Seminarii 1764 BSU Florio 2040 Book 410347-10

Arrighi, Antonio Maria

Antonii Arrighii De vita et rebus gestis Caroli Ruzzini Venetorum principis ad 

Michaelem Maurocenum liber Patavii typis Seminarii 1764 BSU Florio 2040 Book 410350-10

Arrighi, Antonio Maria

Antonii Arrighii De vita et rebus gestis Francisci Mauroceni Peloponnesiaci principis 

venetorum ad senatum libri IV Patavii excudebat Josephus Cominus 1749 BSU Florio 119 Book 12319

Arrighi, Antonio Maria

Antonii Arrighii Juris pontificii historia quattuor disputationibus comprehensa. 

Accesserunt ejusdem orationes tres I. Pro jurisdictione pontificum. II. De ecclesiis 

suburbicaris. III. De agro limitato Patavii excudebat Josephus Cominus 1731 BSU Florio 122 Book 12519

Arrighi, Antonio Maria

Antonii Arrighii Oratio habita in Gymnasio Patavino, cum ad jus pontificum publice 

profitendum aggrederetur Patavii excudebat Josephus Cominus 1727 BSU Florio 121 Book 12340

Arrighi, Antonio Maria Antonii Arrighii Oratio habita in funere Fortunati Mauroceni episcopi Brixianorum Patavii excudebat Josephus Cominus 1727 BSU Florio 122 Book 12520

Arrighi, Antonio Maria

Antonii Arrighii publici juris pontificii professoris Acroases IV. de jure pontificum 

universo habitae in Gymnasio Patavino mense Novembri MDCCXXVII Patavii apud Josephum Cominum 1728 BSU Florio 121 Book 12344

Arrigoni, Onorio

Numismata quaedam cujuscunque formae, et metalli Musei Honorii Arigoni Veneti 

ad usum juventutis rei nummariae studiosae Tarvisii

sumptibus Auctoris apud Eusebium 

Bergamum 1741-1759 BSU Florio 1679 Book Tomus quartus 413121-40

Arrigoni, Onorio

Numismata quaedam cujuscunque formae, et metalli Musei Honorii Arigoni Veneti 

ad usum juventutis rei nummariae studiosae Tarvisii

sumptibus Auctoris apud Eusebium 

Bergamum 1741-1759 BSU Florio 1679 Book Tomus secundus 413121-20

Arrigoni, Onorio

Numismata quaedam cujuscunque formae, et metalli Musei Honorii Arigoni Veneti 

ad usum juventutis rei nummariae studiosae Tarvisii

sumptibus Auctoris apud Eusebium 

Bergamum 1741-1759 BSU Florio 1679 Book Tomus tertius 413121-30

Arrigoni, Onorio

Numismata quaedam cujuscunque formae, et metalli Musei Honorii Arigoni Veneti 

ad usum juventutis rei nummariae studiosae Tarvisii

sumptibus Auctoris apud Eusebium 

Bergamum 1741-1759 BSU Florio 1679 Book [Tomus primus]] 413121-10

Artaud de Montor, Alexis 

François L'Italia . e La Sicilia Venezia Dalla Tip. di Giuseppe Antonelli ed. 1837 BSU Florio 2649 Book [1] Testo 23371

Artaud de Montor, Alexis 

François L'Italia . e La Sicilia Venezia Dalla Tip. di Giuseppe Antonelli ed. 1837 BSU Florio 2649 Book [2] Illustrazioni 23372

Artaud, Pierre Joseph

Panegyrique de saint Louis, prononcé à l'Académie françoise, le 25 août MDCCXLI. 

Par m. l'abbé Artaud, chanoine de l'eglise royale de Saint Louis du Louvre A Paris

de l'imprimerie de Jean-Baptiste Coignard, 

imprimeur du roi, & de l'Académie françoise 1741 BSU Florio 1179 Book 21004

Arteaga, Esteban de

Le rivoluzioni del teatro musicale italiano dalla sua origine fino al presente opera di 

Stefano Arteaga socio dell'Accademia delle Scienze, Arti, e Belle lettere di Padova. 

... Tomo primo [- terzo] In Venezia nella stamperia di Carlo Palese 1785 BSU Florio 479 Book Tomo primo 16319

Arteaga, Esteban de

Le rivoluzioni del teatro musicale italiano dalla sua origine fino al presente opera di 

Stefano Arteaga socio dell'Accademia delle Scienze, Arti, e Belle lettere di Padova. 

... Tomo primo [- terzo] In Venezia nella stamperia di Carlo Palese 1785 BSU Florio 479 Book Tomo secondo 16320

Arteaga, Esteban de

Le rivoluzioni del teatro musicale italiano dalla sua origine fino al presente opera di 

Stefano Arteaga socio dell'Accademia delle Scienze, Arti, e Belle lettere di Padova. 

... Tomo primo [- terzo] In Venezia nella stamperia di Carlo Palese 1785 BSU Florio 479 Book Tomo terzo 16321

Arteaga, Esteban de

Lettere di Stefano Arteaga al signor G.B.C. intorno la traduzione d'Omero dell'ab. 

Cesarotti [S.l. s.n. 1787] BSU Florio 1110 Book 11899

Ascona, Antonio

Manuale delle locazioni diviso in tre capitoli ... : a norma delle vigenti leggi e della 

sovrana patente pubblicata il 23 dicembre 1837 Milano P. M. Visaj 1839 BSU Florio 4713 Book 31701
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Ascona, Antonio

Teoria generale delle forme interne ed esterne delle dichiarazioni delle ultime 

volontà secondo i principj generali del codice universale austriaco compilata da 

Antonio Ascona Milano per Giovanni Silvestri 1822 BSU Florio 4723 Book 31737

Asconius Pedianus, Quintus

Q. Asco. Pediani In Ciceronis orationes commentarii atque Georgius Trapezuntius, 

De artificio ciceronianae orationis pro Q. Ligario, nuper maxima diligentia excusi Florentiae per haeredes Philippi Iuntae Florentini 1519 BSU Florio 2677 Book 24847

Asilo dell'Immacolata . 

Udine

Ai benefattori dei bambini accolti nell'Asilo dell'Immacolata in Udine durante l'anno 

1859 : reso-conto Udine Tip. di Giov. Zavagna 1861 BSU Florio Misc. XXXV.10 Book 80994

Asilo dell'Immacolata . 

Udine

Ai benefattori dei bambini accolti nell'Asilo dell'Immacolata in Udine negli anni 

1861, 1862, 1863 e 1864 : reso-conto Udine Tipografia Zavagna 1865 BSU Florio Misc. XXXV.11 Book 80993

Asilo dell'Immacolata . 

Udine Ai benefattori dell'Asilo : reso-conto relativo all'anno 1865 Udine Tipografia Zavagna 1866 BSU Florio Misc. XXXV.13 Book 80988

Asilo dell'Immacolata . 

Udine

I benefattori dei bambini accolti nell'Asilo dell'Immacolata in Udine durante l'anno 

1858 Udine Tip. di Giov. Zavagna 1859 BSU Florio Misc. XVIII.2 Book 70084

Asilo infantile di carità . 

Udine

Appendice al catalogo alfabetico dei donatori e ordinale dei doni offerti per la 

prima pubblica lotteria concessa dalla sovrana munificenza a benefizio dell'Asilo 

infantile di carità in Udine Udine Tipografia Vendrame 1843 BSU Florio Misc. XXXV.16/2 Book 81001

Asilo infantile di carità . 

Udine

Catalogo alfabetico dei donatori e ordinale dei doni offerti per la prima pubblica 

lotteria dalla sovrana munificenza concessa a beneficio dell'Asilo infantile di carità 

in Udine Udine Tipografia Vendrame 1843 BSU Florio Misc. XXXV.16/1 Book 80997

Asilo infantile di carità . 

Udine

Stato dell'Asilo infantile di carità in Udine nel 1839 : esposto dal segretario della 

Società promotrice prof. J. Pirona Udine Tipografia Murero 1840 BSU Florio Misc. XXXV.9 Book 81021

Asioli, Bonifazio

Principj elementari di musica adottati dal Regio conservatorio di Milano per le 

ripetizioni giornaliere degli alunni Milano Domenico Vismara [18..] BSU Florio Misc. XXXVI.27 Book 81313

Asquini, Basilio

Ragguaglio geografico storico del territorio di Monfalcone nel Friuli di Basilio 

Asquini de' cherici regolari di S. Paolo volgarmente detti Barnabiti. ... Udine nella Stamperia Murera 1741 BSU Florio 4078 Book 47348

Asquini, Basilio

Vita, e viaggj del b. Odorico da Udine descritti da don Basilio Asquini bernabita, e 

dedicati alli MM. RR. PP. guardiano, e religiosi tutti del ven. convento di San 

Francesco della stessa città In Udine nella stamperia di Giambattista Murero 1737 BSU Florio 4007 Book 44937

Asquini, Fabio

Discorso sopra la scoperta e gli usi della torba in mancanza de' boschi e del legname 

detto nella Società d'agricoltura pratica di Udine dal co. Fabio Asquino ... [Udine

per li fratelli Gallici a spese della Società 

d'agricoltura pratica] nel di 3. febbrajo 1770 BSU Florio Misc. IX.11 Book 64706

Assemani, Giuseppe Simonio

Catalogo de' codici manoscritti orientali della Biblioteca Naniana compilato 

dall'abate Simone Assemani ... Vi s'aggiunge l'illustrazione delle monete cufiche del 

Museo Naniano. Parte prima -seconda] In Padova nella Stamperia del Seminario 1787-1792 BSU Florio 1724 Book Parte prima 413137-10

Assemani, Giuseppe Simonio

Catalogo de' codici manoscritti orientali della Biblioteca Naniana compilato 

dall'abate Simone Assemani ... Vi s'aggiunge l'illustrazione delle monete cufiche del 

Museo Naniano. Parte prima -seconda] In Padova nella Stamperia del Seminario 1787-1792 BSU Florio 1724 Book Parte seconda 413137-20

Assemani, Stefano Evodio

Bibliothecae Mediceae Laurentianae et Palatinae codicum mms. [sic] Orientalium 

catalogus ... Stephanus Evodius Assemanus ... recensuit digessit notis illustravit 

Antonio Francisco Gorio curante Florentiae ex Typographio Albiziniano 1742 BSU Florio 1810 Book 13427

Assicurazioni generali 

austro-italiche

Quarto bilancio di realizzazione dell'I. R. privilegiata compagnia nominata 

Assicurazioni generali austro-italiche delle operazioni fatte in tutta l'Italia nel ramo 

grandine nell'anno 1839 Venezia Tip. di G. B. Merlo [1839] BSU Florio Misc. XXXVI.19 Book 81249

Associazione agraria friulana L'opera della Associazione agraria friulana Udine Tipografia di Giuseppe Seitz 1900-1906 BSU Florio 4054 Book [V. 1]: Dal 1846 al 1900 88703

Associazione agraria friulana L'opera della Associazione agraria friulana Udine Tipografia di Giuseppe Seitz 1900-1906 BSU Florio Misc. XLIX.6 Book V. 2: Dal 1900 al 1906 88704

Associazione nazionale per 

soccorrere i missionari 

cattolici italiani Elenco generale dei componenti l'Associazione : anno 1895 Firenze Tipografia di Enrico Ariani 1896 BSU Florio Misc. XXI.16 Book 71672

Associazione sportiva 

udinese Cinquant'anni di educazione fisica a Udine Udine Edizioni d'arte de 'La Panarie' 1925 BSU Florio Misc. LVI.16 Book 94878

Astengo, Carlo

Guida amministrativa, ossia Commentario della legge comunale e provinciale del 

20 marzo 1865 e del relativo regolamento ... Milano coi tipi di Luigi di Giacomo Pirola 1865 BSU Florio 3064 Book 32638

Astengo, Carlo

Nuove illustrazioni della legge comunale e provinciale del 20 marzo 1865 e del 

relativo regolamento desunte dalla giurisprudenza del Consiglio di Stato e dei 

Tribunali, dalle decisioni delle Amministrazioni Centrali, delle Autorita Governative, 

dei Consigli e delle Deputazioni Provinciali, e dalle leggi, regolamenti, istruzioni e 

circolari riguardanti l'amministrazione comunale e provinciale, emanate a tutto 

l'anno 1869 : in appendice alla Guida amministrativa (3.a edizione) dello stesso 

autore Milano tipografia Pirola 1870 BSU Florio 3064 Book 32651
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Athanasius santo patriarca 

di Alessandria

S. Patris nostri Athanasii archiepiscopi Alexandriae oratio de incarnatione Domini 

nostri Jesu Christi contra Apolinarium <<[>>Utini ex typographia Antonii a Pedro 1771] BSU Florio Misc. XII.13 Book 66251

Athanasius santo patriarca 

di Alessandria

Tou en agiois patros hemon Athanasiou archiepiskopou Alexandrias Ta 

heuriskomena panta Sancti patris nostri Athanasii archiepiscopi Alexandrini Opera 

omnia quae extant vel quae ejus nomine circumferuntur, ... Opera & studio 

monachorum Ordinis s. Benedicti e Congregatione sancti Mauri. Novissimis nunc 

curis emendatiore, & quarto volumine aucta. Tomi primi pars prima [-tomus tertius] Patavii

ex Typographia Seminarii, apud Joannem 

Manfre 1777 BSU Florio 1450 Book Tomi primi pars prima 22865

Athanasius santo patriarca 

di Alessandria

Tou en agiois patros hemon Athanasiou archiepiskopou Alexandrias Ta 

heuriskomena panta Sancti patris nostri Athanasii archiepiscopi Alexandrini Opera 

omnia quae extant vel quae ejus nomine circumferuntur, ... Opera & studio 

monachorum Ordinis s. Benedicti e Congregatione sancti Mauri. Novissimis nunc 

curis emendatiore, & quarto volumine aucta. Tomi primi pars prima [-tomus tertius] Patavii

ex Typographia Seminarii, apud Joannem 

Manfre 1777 BSU Florio 1450 Book Tomi primi pars secunda 22869

Athanasius santo patriarca 

di Alessandria

Tou en agiois patros hemon Athanasiou archiepiskopou Alexandrias Ta 

heuriskomena panta Sancti patris nostri Athanasii archiepiscopi Alexandrini Opera 

omnia quae extant vel quae ejus nomine circumferuntur, ... Opera & studio 

monachorum Ordinis s. Benedicti e Congregatione sancti Mauri. Novissimis nunc 

curis emendatiore, & quarto volumine aucta. Tomi primi pars prima [-tomus tertius] Patavii

ex Typographia Seminarii, apud Joannem 

Manfre 1777 BSU Florio 1450 Book Tomus secundus 22871

Athanasius santo patriarca 

di Alessandria

Tou en agiois patros hemon Athanasiou archiepiskopou Alexandrias Ta 

heuriskomena panta Sancti patris nostri Athanasii archiepiscopi Alexandrini Opera 

omnia quae extant vel quae ejus nomine circumferuntur, ... Opera & studio 

monachorum Ordinis s. Benedicti e Congregatione sancti Mauri. Novissimis nunc 

curis emendatiore, & quarto volumine aucta. Tomi primi pars prima [-tomus tertius] Patavii

ex Typographia Seminarii, apud Joannem 

Manfre 1777 BSU Florio 1450 Book Tomus tertius 22872

Athenaeus Naucratita

Athēnaiou Deipnosophistōn biblia pentekaideka. Athenaei Deipnosophistarum libri 

XV. Isaacus Casaubonus recensuit, & ex antiquis membranis suppleuit, auxitque. 

Adiecti sunt eiusdem Casauboni in eundem scriptorem animaduersionum libri XV. 

Addita est & Iacobi Dalechampii Cadomensis, Latina interpretatio, cum notis 

marginalibus. Cum necessarijs indicibus [Heidelberg] apud Hieronymum Commelinum 1597 BSU Florio 5563 Book 21651

Athēnagoras

Athenagora, atheniese, philosopho christiano, della risurrettione de' morti, tradotto 

in lingua italiana da Girolamo Faleti: con una oratione della natiuità di Christo, 

composta dal medesimo Faleti In Venetia [Paolo Manuzio] 1556 BSU Florio 2578 Book 41700

Attendolo, Dario

Discorso di m. Dario Attendoli intorno all'honore, & al modo d'indurre le querele 

per ogni sorte d'ingiuria alla pace In Vinegia apppresso Gabriel Giolito de' Ferrari 1562 BSU Florio 5214 Book 18083

Attendolo, Dario

Il duello di m. Dario Attendolo dottore di leggi da Bagnacauallo, diviso in tre libri, 

nei quali con ragioni legali, et con esempi d'historie ordinatamente si tratta, & si 

dichiara tutto quello che s'appartiene à questa materia, con le autorità delle leggi, 

& de i dottori poste nel margine, con due tauole, una de' capitoli, l'altra delle cose 

più notabili ... In Vinegia appresso Gabriel Giolito de' Ferrari 1562 BSU Florio 5214 Book 18082

Attimis, Giuseppe

Theses philosophicae ex psychologia, et theologia naturali selectae; quas sub 

auspiciis illustrissimi ac reverendissimi d. d. Jo. Hieronymi Gradonici ex 

congregatione Clericorum regularium archiepiscopi Utinensis, ... promiscue ad 

arguentium arbitrium propugnandas suscipit Jacobus Carluti s. metropolitanae 

ecclesiae Utinensis clericus praeside Joseph Attimis Utini ex typographia Antonii a Pedro 1769 BSU Florio Misc. XLIII.16 Book 84926

Atto Vercellensis vescovo

Attonis sanctae Vercellarum Ecclesiae episcopi Opera ad autographi Vercellensis 

fidem nunc primum exacta. Praefatione, et commentariis illustrata a d. Carolo 

Burontio del Signore ... ejusdemque editoris cura emendatissima. Pars I [-II] Vercellis ex typographia Joseph Panialis 1768 BSU Florio 1445 Book Pars I 22832

Atto Vercellensis vescovo

Attonis sanctae Vercellarum Ecclesiae episcopi Opera ad autographi Vercellensis 

fidem nunc primum exacta. Praefatione, et commentariis illustrata a d. Carolo 

Burontio del Signore ... ejusdemque editoris cura emendatissima. Pars I [-II] Vercellis ex typographia Joseph Panialis 1768 BSU Florio 1445 Book Pars II 22833

Audebert, Germain

Germani Audeberti Aurelii Venetiae. Ad sereniss. ac sapientiss. Venetiarum 

principem Nicolaum Deponte et illustriss. atque prudentiss. senatores patriciosq. 

Venetos Venetiis apud Aldum 1583 BSU Florio 1990 Book 409796-10

Audin priore di Termes e de 

la Faye

Fauole heroiche contenenti le vere massime della politica, et della morale 

rappresentate con molte figure in stampa di rame, insieme con le moralità, discorsi, 

& historie sopra ciascheduna fauola. Per m. Audin priore de Termes, & de la Fage. 

Parte prima [-seconda]. Trasportate dal francese da Nicolò Salengio In Venetia presso Gio. Giacomo Hertz 1690-1691 BSU Florio 722 Book Parte prima 410332-10
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Audin priore di Termes e de 

la Faye

Fauole heroiche contenenti le vere massime della politica, et della morale 

rappresentate con molte figure in stampa di rame, insieme con le moralità, discorsi, 

& historie sopra ciascheduna fauola. Per m. Audin priore de Termes, & de la Fage. 

Parte prima [-seconda]. Trasportate dal francese da Nicolò Salengio In Venetia presso Gio. Giacomo Hertz 1690-1691 BSU Florio 722 Book Parte seconda 410332-20

Augenio, Orazio

Del modo di preseruarsi dalla peste libri tre. Scritti volgarmente per beneficio 

commune. Da m. Oratio Augenio da Monte Santo ... A Fermo appresso Astolfo de Grandi 1577 BSU Florio 1252 Book 11243

Augier, Émile Gli sfrontati : commedia in 5 atti Milano F. Sanvito 1862 BSU Florio 5666 Book 21729

Augustinus, Aurelius , santo

Admonitio in epistolam S. Aurelii Augustini ad Vitalem Carthaginensem ex 

praefatione edit. PP. e Congregatione S. Mauri Utini typis Antonii a Pedro 1773 BSU Florio Misc. XXXIV.22 Book 80827

Augustinus, Aurelius , santo

Confessioni di s. Agostino volgarizzate giusta la edizione de' pp. Maurini da 

Girolamo Brunelli canonico di Padova. Tomo primo [-terzo] In Padova nella Stamperia del Seminario 1766 BSU Florio 1393 Book Tomo primo 19373

Augustinus, Aurelius , santo

Confessioni di s. Agostino volgarizzate giusta la edizione de' pp. Maurini da 

Girolamo Brunelli canonico di Padova. Tomo primo [-terzo] In Padova nella Stamperia del Seminario 1766 BSU Florio 1393 Book Tomo secondo 19375

Augustinus, Aurelius , santo

Confessioni di s. Agostino volgarizzate giusta la edizione de' pp. Maurini da 

Girolamo Brunelli canonico di Padova. Tomo primo [-terzo] In Padova nella Stamperia del Seminario 1766 BSU Florio 1393 Book Tomo terzo 19376

Augustinus, Aurelius , santo

D. Aurelii Augustini ... Libri XIII. Confessionum ad III. mss. exemp. emendati. Opera 

et studio R.P.H. Sommalii e Societate Iesu Antuerpiae apud Gotthard. Ioannem Puttnerum 1740 BSU Florio 2290 Book 30171

Augustinus, Aurelius , santo

Diui Aurelii Augustini ... Meditationes, Soliloquia et Manuale. Meditationes b. 

Anselmi cum tractatu de humani generis redemptione. D. Bernardi. Idiotæ viri docti 

de amore diuino. Omnia ad mss. exemplaria emend. & in meliorem ordin. 

distributa: opera ac studio r.p. Henrici Sommalii Societatis Iesu theologi Coloniae Agrippinae sumptibus Cornelii ab Egmondt et sociorum 1702 BSU Florio 2285 Book 30119

Augustinus, Aurelius , santo

La città di Dio opera del gran padre s. Agostino vescovo d'Ippona tradotta 

nell'idioma italiano e dedicata alla santità di nostro signore pp. Benedetto XIV dal 

padre don Cesare Benvenuti da Crema abate generale de' canonici regolari della 

Congregazione lateranense In Roma

nella stamperia di Antonio De' Rossi nella 

strada del seminario romano, vicino alla 

rotonda 1743 BSU Florio 1428 Book 21665

Augustinus, Aurelius , santo

Sancti Aurelii Augustini Hipponensis episcopi Epistolae duae recens in Germania 

repertae, notis criticis, historicis, chronologicisque illustratae, ac juxta novissimam 

editionem omnium ejusdem s. doctoris operum a benedectinis e Congregatione s. 

Mauri concinnatam tersae atque adornatae. Opera et studio D*** ejusdem 

congregationis presbyteri Prisiis

apud viduam Raymundi Mazieres, & Joan.-

Baptistam Garnier, reginae typographos & 

bibliopolas, via Jacobaea, sub signo 

Providentiae 1734 BSU Florio 1434 Book 21754

Augustinus, Aurelius , santo

Sancti Aurelii Augustini Hipponensis episcopi Operum tomus primus [-decimus]. 

Post Lovaniensium theologorum recensionem castigatus denuo ad manuscriptos 

codices Gallicanos, Vaticanos, Anglicanos, Belgicos &c. nec non ad editiones 

antiquiores & castigatiores. Opera et studio monachorum Ordinis sancti Benedicti è 

Congregatione sancti Mauri Venetiis

excudebat Jo. Baptista Albrizzi Hieron. fil. 

Venetus typographus 1729-1735 BSU Florio 1426 Book Tomus decimus 21360

Augustinus, Aurelius , santo

Sancti Aurelii Augustini Hipponensis episcopi Operum tomus primus [-decimus]. 

Post Lovaniensium theologorum recensionem castigatus denuo ad manuscriptos 

codices Gallicanos, Vaticanos, Anglicanos, Belgicos &c. nec non ad editiones 

antiquiores & castigatiores. Opera et studio monachorum Ordinis sancti Benedicti è 

Congregatione sancti Mauri Venetiis

excudebat Jo. Baptista Albrizzi Hieron. fil. 

Venetus typographus 1729-1735 BSU Florio 1426 Book Tomus decimus. Pars secunda 21362

Augustinus, Aurelius , santo

Sancti Aurelii Augustini Hipponensis episcopi Operum tomus primus [-decimus]. 

Post Lovaniensium theologorum recensionem castigatus denuo ad manuscriptos 

codices Gallicanos, Vaticanos, Anglicanos, Belgicos &c. nec non ad editiones 

antiquiores & castigatiores. Opera et studio monachorum Ordinis sancti Benedicti è 

Congregatione sancti Mauri Venetiis

excudebat Jo. Baptista Albrizzi Hieron. fil. 

Venetus typographus 1729-1735 BSU Florio 1426 Book Tomus nonus 21359

Augustinus, Aurelius , santo

Sancti Aurelii Augustini Hipponensis episcopi Operum tomus primus [-decimus]. 

Post Lovaniensium theologorum recensionem castigatus denuo ad manuscriptos 

codices Gallicanos, Vaticanos, Anglicanos, Belgicos &c. nec non ad editiones 

antiquiores & castigatiores. Opera et studio monachorum Ordinis sancti Benedicti è 

Congregatione sancti Mauri Venetiis

excudebat Jo. Baptista Albrizzi Hieron. fil. 

Venetus typographus 1729-1735 BSU Florio 1426 Book Tomus octavus 21355

Augustinus, Aurelius , santo

Sancti Aurelii Augustini Hipponensis episcopi Operum tomus primus [-decimus]. 

Post Lovaniensium theologorum recensionem castigatus denuo ad manuscriptos 

codices Gallicanos, Vaticanos, Anglicanos, Belgicos &c. nec non ad editiones 

antiquiores & castigatiores. Opera et studio monachorum Ordinis sancti Benedicti è 

Congregatione sancti Mauri Venetiis

excudebat Jo. Baptista Albrizzi Hieron. fil. 

Venetus typographus 1729-1735 BSU Florio 1426 Book Tomus primus 21323

Augustinus, Aurelius , santo

Sancti Aurelii Augustini Hipponensis episcopi Operum tomus primus [-decimus]. 

Post Lovaniensium theologorum recensionem castigatus denuo ad manuscriptos 

codices Gallicanos, Vaticanos, Anglicanos, Belgicos &c. nec non ad editiones 

antiquiores & castigatiores. Opera et studio monachorum Ordinis sancti Benedicti è 

Congregatione sancti Mauri Venetiis

excudebat Jo. Baptista Albrizzi Hieron. fil. 

Venetus typographus 1729-1735 BSU Florio 1426 Book Tomus quartus 21337
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Augustinus, Aurelius , santo

Sancti Aurelii Augustini Hipponensis episcopi Operum tomus primus [-decimus]. 

Post Lovaniensium theologorum recensionem castigatus denuo ad manuscriptos 

codices Gallicanos, Vaticanos, Anglicanos, Belgicos &c. nec non ad editiones 

antiquiores & castigatiores. Opera et studio monachorum Ordinis sancti Benedicti è 

Congregatione sancti Mauri Venetiis

excudebat Jo. Baptista Albrizzi Hieron. fil. 

Venetus typographus 1729-1735 BSU Florio 1426 Book Tomus quintus 21343

Augustinus, Aurelius , santo

Sancti Aurelii Augustini Hipponensis episcopi Operum tomus primus [-decimus]. 

Post Lovaniensium theologorum recensionem castigatus denuo ad manuscriptos 

codices Gallicanos, Vaticanos, Anglicanos, Belgicos &c. nec non ad editiones 

antiquiores & castigatiores. Opera et studio monachorum Ordinis sancti Benedicti è 

Congregatione sancti Mauri Venetiis

excudebat Jo. Baptista Albrizzi Hieron. fil. 

Venetus typographus 1729-1735 BSU Florio 1426 Book Tomus quintus. Pars secunda 21344

Augustinus, Aurelius , santo

Sancti Aurelii Augustini Hipponensis episcopi Operum tomus primus [-decimus]. 

Post Lovaniensium theologorum recensionem castigatus denuo ad manuscriptos 

codices Gallicanos, Vaticanos, Anglicanos, Belgicos &c. nec non ad editiones 

antiquiores & castigatiores. Opera et studio monachorum Ordinis sancti Benedicti è 

Congregatione sancti Mauri Venetiis

excudebat Jo. Baptista Albrizzi Hieron. fil. 

Venetus typographus 1729-1735 BSU Florio 1426 Book Tomus secundus 21325

Augustinus, Aurelius , santo

Sancti Aurelii Augustini Hipponensis episcopi Operum tomus primus [-decimus]. 

Post Lovaniensium theologorum recensionem castigatus denuo ad manuscriptos 

codices Gallicanos, Vaticanos, Anglicanos, Belgicos &c. nec non ad editiones 

antiquiores & castigatiores. Opera et studio monachorum Ordinis sancti Benedicti è 

Congregatione sancti Mauri Venetiis

excudebat Jo. Baptista Albrizzi Hieron. fil. 

Venetus typographus 1729-1735 BSU Florio 1426 Book Tomus septimus 21353

Augustinus, Aurelius , santo

Sancti Aurelii Augustini Hipponensis episcopi Operum tomus primus [-decimus]. 

Post Lovaniensium theologorum recensionem castigatus denuo ad manuscriptos 

codices Gallicanos, Vaticanos, Anglicanos, Belgicos &c. nec non ad editiones 

antiquiores & castigatiores. Opera et studio monachorum Ordinis sancti Benedicti è 

Congregatione sancti Mauri Venetiis

excudebat Jo. Baptista Albrizzi Hieron. fil. 

Venetus typographus 1729-1735 BSU Florio 1426 Book Tomus sextus 21352

Augustinus, Aurelius , santo

Sancti Aurelii Augustini Hipponensis episcopi Operum tomus primus [-decimus]. 

Post Lovaniensium theologorum recensionem castigatus denuo ad manuscriptos 

codices Gallicanos, Vaticanos, Anglicanos, Belgicos &c. nec non ad editiones 

antiquiores & castigatiores. Opera et studio monachorum Ordinis sancti Benedicti è 

Congregatione sancti Mauri Venetiis

excudebat Jo. Baptista Albrizzi Hieron. fil. 

Venetus typographus 1729-1735 BSU Florio 1426 Book Tomus tertius. Pars prima 21332

Augustinus, Aurelius , santo

Sancti Aurelii Augustini Hipponensis episcopi Operum tomus primus [-decimus]. 

Post Lovaniensium theologorum recensionem castigatus denuo ad manuscriptos 

codices Gallicanos, Vaticanos, Anglicanos, Belgicos &c. nec non ad editiones 

antiquiores & castigatiores. Opera et studio monachorum Ordinis sancti Benedicti è 

Congregatione sancti Mauri Venetiis

excudebat Jo. Baptista Albrizzi Hieron. fil. 

Venetus typographus 1729-1735 BSU Florio 1426 Book Tomus tertius. Pars secunda 21333

Augustinus, Aurelius , santo

Sancti Aurelii Augustini Hipponensis episcopi Operum tomus primus [-decimus]. 

Post Lovaniensium theologorum recensionem castigatus denuo ad manuscriptos 

codices Gallicanos, Vaticanos, Anglicanos, Belgicos &c. nec non ad editiones 

antiquiores & castigatiores. Opera et studio monachorum Ordinis sancti Benedicti è 

Congregatione sancti Mauri Venetiis

excudebat Jo. Baptista Albrizzi Hieron. fil. 

Venetus typographus 1729-1735 BSU Florio 1427 Book [11.1] 21659

Augustinus, Aurelius , santo

Sancti Aurelii Augustini Hipponensis episcopi Operum tomus primus [-decimus]. 

Post Lovaniensium theologorum recensionem castigatus denuo ad manuscriptos 

codices Gallicanos, Vaticanos, Anglicanos, Belgicos &c. nec non ad editiones 

antiquiores & castigatiores. Opera et studio monachorum Ordinis sancti Benedicti è 

Congregatione sancti Mauri Venetiis

excudebat Jo. Baptista Albrizzi Hieron. fil. 

Venetus typographus 1729-1735 BSU Florio 1427 Book [11.2] 21660

Augustinus, Aurelius , santo

Sancti Aurelii Augustini Hipponensis episcopi Sermones inediti, admixtis quibusdam 

dubiis. E membranis sec. XII Biblioth. Palat. Vindob. summa fide descripsit, 

illustravit, indicibus instruxit Michael Denis ... Vindobonae

Typis Joannis Thomae nobilis  de Trattnern, 

caesar. reg. aulae typographi et bibliopolae 1792 BSU Florio 1434 Book 21753

Augustinus, Aurelius , santo

Varii sermoni di s. Agostino et d'altri catholici et antichi dottori. ... Messi insieme, et 

fatti volgari da monsig. Galeazzo vescouo di Sessa. Con due tauole, l'una dei 

sermoni, e l'altra delle cose notabili In Venetia appresso Gio. Antonio Bertano 1573 BSU Florio 1392 Book 19361

Aurelius Victor, Sextus

Sexti Aurelii Victoris Historia Romana, cum notis integris Dominici Machanei, Eliae 

Vineti, Andreae Schotti, Jani Gruteri, nec non excerptis Frid. Sylburgii & Annae Fabri 

filiae. Curante Joanne Arntzenio, Jcto Amstelodami Trajecti Batav.

apud Janssonio-Waesbergios apud Jacobum 

a Poolsum 1733 BSU Florio 501 Book 16637

Ausonius, Decimus Magnus

D. Magni Ausonii Burdigalensis Opera. Interpretatione et notis illustravit Julianus 

Floridus can. carnot. Jussu christianissimi regis in usum serenissimi Delphini. 

Recensuit, supplevit, emendavit, dissertationem de vita & scriptis Ausonii suasque 

animadversiones adjunxit Joannes-Baptista Souchay, ... Parisiis

typis Jacobi Guerin, ad Ripam 

Augustinianorum 1730 BSU Florio 605 Book 18070

Austria

Appendice alla esposizione della legge sul bollo e sulle tasse del 27 gennajo 1840 : 

in cui si contengono le prescrizioni emanate dopo la prima edizione dell'opera 

suddetta, disposte secondo l'ordine alfabetico, in essa adottato : coll'aggiunta delle 

norme portate dalla Patente 27 gennajo 1840 per la misura ed esazione 

dell'imposta che si esige mediante il bollo per il consumo di carte da giuoco, 

calendarii, avvisi, e gazzette [S.l. s.n. dopo il 1840?] BSU Florio 5009 Book 14252
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Austria Codice civile universale austriaco Venezia presso gl'I.R. tipografi Pinelli e Andreola 1815 BSU Florio 3565 Book 34033

Austria Codice civile universale austriaco Venezia presso gl'I.R. tipografi Pinelli e Andreola 1815 BSU Florio 5008 Book 14248

Austria Codice de' delitti e delle gravi trasgressioni politiche Venezia per Gio. Pietro Pinelli stampatore imp. regio 1815 BSU Florio 4720 Book 31717

Austria Codice de' delitti e delle gravi trasgressioni politiche Venezia per Gio. Pietro Pinelli stampatore imp. regio 1815 BSU Florio 5022 Book 14374

Austria

Codice penale austriaco 27 maggio 1852, posto in vigore col giorno 1. settembre 

stesso anno Milano dall'imperiale regia stamperia 1852 BSU Florio 4712 Book 31695

Austria Codice penale universale austriaco coll'appendice delle più recenti norme generali Milano dall'Imp. regia stamperia 1834- BSU Florio 4548 Book Parte I Dei delitti 33373

Austria

Il Codice civile austriaco esposto a metodo di più pronta intelligenza e facile ricerca 

delle disposizioni in esso contenute con appendice delle risoluzioni sovrane, 

decisioni auliche, e notificazioni governative state pubblicate in oggetti di 

legislazione civile Milano per Giovanni Silvestri 1839 BSU Florio 5037 Book 14589

Austria

Patente imperiale 19 settembre 1857 sulla nuova monetazione nell'impero 

d'Austria Udine Tipografia Zavagna [1857?] BSU Florio Misc. XXV.18 Book 75038

Austria . Impero Codice dei delitti

Stampato in Vienna 

ristampato in Venezia

appresso Gio. Tommaso nob. de Trattnern, 

stampatore, e librajo di S.M. Imp. e Reale 

nella Stamperia delli zio, e nipote Pinelli 

stampatori regij [1804] BSU Florio 3540 Book 34276

Austria . Impero

Collezione di leggi, avvisi, notificazioni, istruzioni ec. derivanti sì dall'eccelso 

governo che dalle altre autorità di questa provincia nell'intero anno 1814. Volume 

unico Venezia

per Francesco Andreola stampatore 

privilegiato dall'ecc. governo e dalle 

provincie di Venezia e Treviso 1816 BSU Florio 4736 Book 31781

Austria . Impero

Collezione di leggi, avvisi, sentenze, notificazioni, vendite, acquisti, offerte, progetti, 

aste e di tutte le altre carte derivanti dalle autorità di questa centrale e suo 

dipartimento cominciante dal primo gennaio di quest'anno 1815. Volume primo [- ] Venezia

dalla tipografia di 

Francesco Andreola 

imp. regio stampatore e 

librajo in Campo S. 

Angelo al n. 3029 BSU Florio 4737 Book Volume decimo 31811

Austria . Impero

Collezione di leggi, avvisi, sentenze, notificazioni, vendite, acquisti, offerte, progetti, 

aste e di tutte le altre carte derivanti dalle autorità di questa centrale e suo 

dipartimento cominciante dal primo gennaio di quest'anno 1815. Volume primo [- ] Venezia

dalla tipografia di 

Francesco Andreola 

imp. regio stampatore e 

librajo in Campo S. 

Angelo al n. 3029 BSU Florio 4737 Book Volume duodecimo 31814

Austria . Impero

Collezione di leggi, avvisi, sentenze, notificazioni, vendite, acquisti, offerte, progetti, 

aste e di tutte le altre carte derivanti dalle autorità di questa centrale e suo 

dipartimento cominciante dal primo gennaio di quest'anno 1815. Volume primo [- ] Venezia

dalla tipografia di 

Francesco Andreola 

imp. regio stampatore e 

librajo in Campo S. 

Angelo al n. 3029 BSU Florio 4737 Book Volume nono 31810

Austria . Impero

Collezione di leggi, avvisi, sentenze, notificazioni, vendite, acquisti, offerte, progetti, 

aste e di tutte le altre carte derivanti dalle autorità di questa centrale e suo 

dipartimento cominciante dal primo gennaio di quest'anno 1815. Volume primo [- ] Venezia

dalla tipografia di 

Francesco Andreola 

imp. regio stampatore e 

librajo in Campo S. 

Angelo al n. 3029 BSU Florio 4737 Book Volume ottavo 31809

Austria . Impero

Collezione di leggi, avvisi, sentenze, notificazioni, vendite, acquisti, offerte, progetti, 

aste e di tutte le altre carte derivanti dalle autorità di questa centrale e suo 

dipartimento cominciante dal primo gennaio di quest'anno 1815. Volume primo [- ] Venezia

dalla tipografia di 

Francesco Andreola 

imp. regio stampatore e 

librajo in Campo S. 

Angelo al n. 3029 BSU Florio 4737 Book Volume primo 31805

Austria . Impero

Collezione di leggi, avvisi, sentenze, notificazioni, vendite, acquisti, offerte, progetti, 

aste e di tutte le altre carte derivanti dalle autorità di questa centrale e suo 

dipartimento cominciante dal primo gennaio di quest'anno 1815. Volume primo [- ] Venezia

dalla tipografia di 

Francesco Andreola 

imp. regio stampatore e 

librajo in Campo S. 

Angelo al n. 3029 BSU Florio 4737 Book Volume quarto 31807
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Austria . Impero

Collezione di leggi, avvisi, sentenze, notificazioni, vendite, acquisti, offerte, progetti, 

aste e di tutte le altre carte derivanti dalle autorità di questa centrale e suo 

dipartimento cominciante dal primo gennaio di quest'anno 1815. Volume primo [- ] Venezia

dalla tipografia di 

Francesco Andreola 

imp. regio stampatore e 

librajo in Campo S. 

Angelo al n. 3029 BSU Florio 4737 Book Volume settimo 31808

Austria . Impero

Collezione di leggi, avvisi, sentenze, notificazioni, vendite, acquisti, offerte, progetti, 

aste e di tutte le altre carte derivanti dalle autorità di questa centrale e suo 

dipartimento cominciante dal primo gennaio di quest'anno 1815. Volume primo [- ] Venezia

dalla tipografia di 

Francesco Andreola 

imp. regio stampatore e 

librajo in Campo S. 

Angelo al n. 3029 BSU Florio 4737 Book Volume terzo 31806

Austria . Impero

Collezione di leggi, avvisi, sentenze, notificazioni, vendite, acquisti, offerte, progetti, 

aste e di tutte le altre carte derivanti dalle autorità di questa centrale e suo 

dipartimento cominciante dal primo gennaio di quest'anno 1815. Volume primo [- ] Venezia

dalla tipografia di 

Francesco Andreola 

imp. regio stampatore e 

librajo in Campo S. 

Angelo al n. 3029 BSU Florio 4737 Book Volume undecimo 31813

Austria . Impero

Il regolamento generale di procedura penale del 29 luglio 1853 : con un copioso 

indice alfabetico ragionato Venezia P. Naratovich 1855 BSU Florio 4727 Book 31759

Austria . Impero Indice del codice civile generale austriaco secondo l'ordine dei paragrafi Milano dall'Imperiale Regia Stamperia 1825 BSU Florio 5596 Book 21059

Austria . Impero

Istruzione circa i doveri imposti alle pubbliche autorità, uffici e funzionarj dalla 

legge provvisoria sulle competenze per gli atti civili, documenti, scritture ed atti 

d'ufficio Milano dall'Imperiale Regia Stamperia 1850 BSU Florio 5592 Book 21020

Austria . Impero

Legge 13 dicembre 1862 contenente alcune modificazioni alle Leggi 9 febraio e 2 

agosto 1850 delle competenze per atti civili, documenti, scritti ed atti d'ufficio Venezia nel privilegiato stabilimento di G. Antonelli 1862 BSU Florio Misc. XLVIII.14 Book 87980

Austria . Impero

Legge provvisoria delle competenze per atti civili, documenti, scritti ed atti d'ufficio 

emanata colla Sovrana Patente 9 febbrajo 1850 coll'aggiunta delle notificazioni 

sull'attivazione della medesima e sulla bollatura dei libri di commercio e d'esercizio Milano dall'Imp. Regia Stamperia 1850 BSU Florio 5592 Book 21022

Austria . Impero Manifesto di s. m. l'imperatore d'Austria, re d'Ungheria, e Boemia 1813 [S.l. s. n. 1813?] BSU Florio Misc. LIV.1 Book 93258

Austria . Impero

Normali austriache sulle pensioni e provvisioni competenti agli impiegati, alle loro 

vedove ed ai figli superstiti Milano dall'Imperiale Regia Stamperia 1845 BSU Florio 4731 Book 31775

Austria . Impero

Nuova raccolta di leggi, editti, e carte pubbliche promulgate per ordine di s.m. 

imperatore e re nel Veneto stato Venezia preesso Francesco Andreola 1799- BSU Florio 4638 Book Parte terza tomo primo 35207

Austria . Impero Regolamento provvisorio per gli ufficii fiscali [Venezia s.n. 1815] BSU Florio 3724 Book 38550

Austria Impero Regolamento sulle dogane e sulle privative dello Stato Milano Imperiale regia stamperia 1835 BSU Florio 5581 Book 20904

Avelloni, Francesco Antonio

Il Giulio Villenwelt assassino o sia La forza della gratitudine commedia in prosa del 

signor Francesc'Antonio Avelloni veneziano detto il poetino In Venezia presso Francesco Locatelli 1820 BSU Florio 4611 Book 37557

Avelloni, Francesco Antonio Sindam e Beltram dramma del signor Avelloni In Venezia [s.n.] 1799 BSU Florio 1765 Book 12606

Avendaño, $Christóbal de

Sermoni dell'Auuento, con le sue festiuità et santi, predicati nell'hospitale reale di 

Saragozza dal padre maestro f. Christofaro di Auendagno ... In Venetia per Bartolomeo Fontana 1638 BSU Florio 2299 Book 30289

Averani, Giuseppe

Monumenta latina postuma Josephi Averani J.C. Florentini in Pisano Athenaeo 

antecessoris Florentiae

ex typographia Albizziniana aere Venantii 

Monaldini bibliopolae romani in Via Cursus 1769 BSU Florio 1607 Book 412172-10

Ávila, Juan de

I due celebri ragionamenti alli sacerdoti intorno all'altezza ed eccellenza della loro 

dignità, del venerabile p. maestro Giovanni d'Avila, tradotti di lingua spagnuola 

nell'italiana da incerto. I miglioramenti d'una tal traduzione, e le giunte ad essi fatte 

ora per la prima volta potrà conoscere il lettore dalla segunte lettera In Padova appresso Giuseppe Comino 1727 BSU Florio 85 Book 11536

Avogaro degli Azzoni, 

Rambaldo

Esame delle recenti pretensioni di Asolo e della sua collegiata contro Treviso e la 

cattedrale di questa città. Disteso in forma di lettera, scritta l'anno 1737. ed in 

presente a nuova forma ridotta, con giunte, e documenti In Venezia appresso Simone Occhi 1769 BSU Florio 3458 Book 32365

Avogaro degli Azzoni, 

Rambaldo

Memorie del beato Enrico morto in Trivigi l'anno MCCCXV. Corredate di documenti 

con una dissertazione sopra san Liberale e gli altri santi, de' quali riposano i sacri 

corpi nella chiesa della già detta città. Parte prima [-Pars secunda] In Venezia appresso Pietro Valvasense 1760 BSU Florio 2832 Book Parte prima 29417

Avogaro degli Azzoni, 

Rambaldo

Memorie del beato Enrico morto in Trivigi l'anno MCCCXV. Corredate di documenti 

con una dissertazione sopra san Liberale e gli altri santi, de' quali riposano i sacri 

corpi nella chiesa della già detta città. Parte prima [-Pars secunda] In Venezia appresso Pietro Valvasense 1760 BSU Florio 2832 Book [Pars secunda] 29418

Ayala, Balthazar Balthazaris Ayalae, ... De iure & officijs bellicis, & disciplina militari, libri III Antuerpiae ex officina Martini Nutij 1597 BSU Florio 5739 Book 23048
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Aymerich, Mateo

Matthaei Aimerichii Specimen veteris Romanae litteraturae deperditae, vel adhuc 

latentis: seu Syllabus historicus, et criticus veterum olim notae eruditionis 

Romanorum ab urbe condita ad Honorii Augusti excessum ... Pars I [-II] Ferrariae ex Typographia Haeredum Josephi Rinaldi 1784 BSU Florio 1711 Book 412515-10

Aytta, Wigle van

Vita Viglii ab Aytta Zuichemi ab ipso Viglio scripta, ejusque, nec non Joachimi 

Hopperi et Joannis Baptistae Tassii opera historica aliaque analecta ad historiam 

scissi Belgii potissimum attinentia in sex parte sex partes divisa. Collegit, digessit, 

notisque illustravit C.P. Hoynck van Papendrecht ... Tomus primus. Pars prima [-

Tomus tertius. Pars secunda] Hagae Comitum apud Gerardum Block 1743 BSU Florio 1830 Book Tomus primus. Pars prima 409384-10

Aytta, Wigle van

Vita Viglii ab Aytta Zuichemi ab ipso Viglio scripta, ejusque, nec non Joachimi 

Hopperi et Joannis Baptistae Tassii opera historica aliaque analecta ad historiam 

scissi Belgii potissimum attinentia in sex parte sex partes divisa. Collegit, digessit, 

notisque illustravit C.P. Hoynck van Papendrecht ... Tomus primus. Pars prima [-

Tomus tertius. Pars secunda] Hagae Comitum apud Gerardum Block 1743 BSU Florio 1830 Book Tomus primus. Pars secunda 409384-20

Aytta, Wigle van

Vita Viglii ab Aytta Zuichemi ab ipso Viglio scripta, ejusque, nec non Joachimi 

Hopperi et Joannis Baptistae Tassii opera historica aliaque analecta ad historiam 

scissi Belgii potissimum attinentia in sex parte sex partes divisa. Collegit, digessit, 

notisque illustravit C.P. Hoynck van Papendrecht ... Tomus primus. Pars prima [-

Tomus tertius. Pars secunda] Hagae Comitum apud Gerardum Block 1743 BSU Florio 1830 Book Tomus secundus. Pars prima 409384-30

Aytta, Wigle van

Vita Viglii ab Aytta Zuichemi ab ipso Viglio scripta, ejusque, nec non Joachimi 

Hopperi et Joannis Baptistae Tassii opera historica aliaque analecta ad historiam 

scissi Belgii potissimum attinentia in sex parte sex partes divisa. Collegit, digessit, 

notisque illustravit C.P. Hoynck van Papendrecht ... Tomus primus. Pars prima [-

Tomus tertius. Pars secunda] Hagae Comitum apud Gerardum Block 1743 BSU Florio 1830 Book Tomus secundus. Pars secunda 409384-40

Aytta, Wigle van

Vita Viglii ab Aytta Zuichemi ab ipso Viglio scripta, ejusque, nec non Joachimi 

Hopperi et Joannis Baptistae Tassii opera historica aliaque analecta ad historiam 

scissi Belgii potissimum attinentia in sex parte sex partes divisa. Collegit, digessit, 

notisque illustravit C.P. Hoynck van Papendrecht ... Tomus primus. Pars prima [-

Tomus tertius. Pars secunda] Hagae Comitum apud Gerardum Block 1743 BSU Florio 1830 Book Tomus tertius. Pars prima 409384-50

Aytta, Wigle van

Vita Viglii ab Aytta Zuichemi ab ipso Viglio scripta, ejusque, nec non Joachimi 

Hopperi et Joannis Baptistae Tassii opera historica aliaque analecta ad historiam 

scissi Belgii potissimum attinentia in sex parte sex partes divisa. Collegit, digessit, 

notisque illustravit C.P. Hoynck van Papendrecht ... Tomus primus. Pars prima [-

Tomus tertius. Pars secunda] Hagae Comitum apud Gerardum Block 1743 BSU Florio 1830 Book Tomus tertius. Pars secunda 409384-60

Azara, Felix de

Viaggi nell'America meridionale di d. Felice di Azara commissario e comandante de' 

confini nel Paraguay fatti da lui tra il 1781 e il 1801 e pubblicati sulla scorta de' suoi 

manoscritti dal sig. C.A. Walckenaer, tradotti dal sig. prof. Gaetano Barbieri con 

tavole in rame colorate Milano dalla Tipografia Sonzogno e Comp. 1817 BSU Florio 3035 Book Tomo I 31784

Azara, Felix de

Viaggi nell'America meridionale di d. Felice di Azara commissario e comandante de' 

confini nel Paraguay fatti da lui tra il 1781 e il 1801 e pubblicati sulla scorta de' suoi 

manoscritti dal sig. C.A. Walckenaer, tradotti dal sig. prof. Gaetano Barbieri con 

tavole in rame colorate Milano dalla Tipografia Sonzogno e Comp. 1817 BSU Florio 3035 Book Tomo II 31785

Azaïs, Hyacinthe Des compensations dans les destinées humaines. Par H. Azais A Paris

chez Garnery, libraire, rue de Seine [chez] 

Leblanc, imprimeur libraire, abbaye Saint 

Germain des Prés n. 1 1809 BSU Florio 2593 Book 41632

Azevedo, Emanoel de

Ad sanctiss. dominum nostrum Benedictum XIV pont. opt. max. De catholicae 

Ecclesiae pietate erga animas in purgatorio degentes libri duo a p. Emanuele de 

Azevedo Societatis Jesu collecti, et in lucem editi Romae

typis Joannis Generosi Salomoni in platea 

Sancti Ignatii 1748 BSU Florio 1420 Book 21199

Azevedo, Emanoel de

Ars poetica exemplis illustrata ab Emmanuele de Azevedo inter Arcades Nicandro 

Jasseo. Tomus I. [-II.] Venetiis apud haeredes Costantini 1781 BSU Florio 4575 Book Tomus II 34664

Azevedo, Emanoel de

In funere serenissimi ducis Paulli Rainerii oratio habita coram venetis patribus ab 

Emmanuele de Azevedo in aede SS. Joannis et Paulli III nonas Martias anno 

MDCCXXXIX Venetiis ex typographia Modesti Fentii 1789 BSU Florio Misc. XLVI.17 Book 86966

Azevedo, Emanoel de

Venetae urbis descriptio a Nicandro Jasseo p. a. concinnata anno MDCCLX. edita 

anno MDCCLXXX. et serenissimo principi Paulo Rainerio Venetiarum duci dicata Venetiis ex typographia Zattiana [1780?] BSU Florio 4183 Book 53646

Bacallar y Sanna, Vicente , 

Marques de San Felipe

La monarchie des Hebreux. Par son excellence le marquis de Saint Philippe. Traduit 

de l'Espagnol. Tome premier [-quatrieme] A La Haye chez Alberts & van der Kloot 1727 BSU Florio 5221 Book Tome premier 18395

Bacallar y Sanna, Vicente , 

Marques de San Felipe

La monarchie des Hebreux. Par son excellence le marquis de Saint Philippe. Traduit 

de l'Espagnol. Tome premier [-quatrieme] A La Haye chez Alberts & van der Kloot 1727 BSU Florio 5221 Book Tome quatrieme 18398

Bacallar y Sanna, Vicente , 

Marques de San Felipe

La monarchie des Hebreux. Par son excellence le marquis de Saint Philippe. Traduit 

de l'Espagnol. Tome premier [-quatrieme] A La Haye chez Alberts & van der Kloot 1727 BSU Florio 5221 Book Tome second 18396

Bacallar y Sanna, Vicente , 

Marques de San Felipe

La monarchie des Hebreux. Par son excellence le marquis de Saint Philippe. Traduit 

de l'Espagnol. Tome premier [-quatrieme] A La Haye chez Alberts & van der Kloot 1727 BSU Florio 5221 Book Tome troisieme 18397
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Bacci, Pietro Giacomo

Vita di S. Filippo Neri institutore della Congregazione dell'oratorio scritta gia dal p. 

Pietro Giacomo Bacci della Congregazione di Roma illustrata e accresciuta da un 

prete della Congregazion di Venezia con l'aggiunta delle lettere originali del santo Venezia presso Domenico Fracasso 1794 BSU Florio 5566 Book 21661

Bacci, Pietro Giacomo

Vita di s. Filippo Neri institutore della Congregazione dell'oratorio scritta già dal p. 

Pietro Giacomo Bacci della Congregazione di Roma, illustrata, ed accresciuta da un 

prete della Congregazion di Venezia. Coll'aggiunta delle lettere originali del santo In Venezia presso Domenico Fracasso 1794 BSU Florio 4530 Book Tomo III 36475

Bachiarius, monaco

Bachiarii monachi opuscula de fide et de reparatione lapsi, ad codices bibliothecae 

Ambrosianae, necnon ad priores editiones castigavit, dissertationibus & notis auxit 

Franciscus Florius canonicus theologus sanctae patriarchalis Ecclesiae Aquilejensis Romae

typis Antonii de Rubeis in via Seminarii 

Romani propè Rotundam [1748] BSU Florio 4036/2 Book 45373

Bacon, Francis (<1561-

1626>)

Francisci Baconi ... Opera omnia, quae extant: philosophica, moralia, politica, 

historica ... Hactenus nunquam conjunctim edita, jam vero summo studio collecta, 

uno volumine comprehensa, & ab innumeris mendis repurgata. Cum indice rerum 

ac verborum universali absolutissimo. His praefixa est auctoris vita Francofurti ad Moenum

impensis Joannis Baptistae Schonwetteri 

typis Matthaei Kempfferi 1665 BSU Florio 1520 Book 14096

Bacon, Francis (<1561-

1626>)

Francisci Baconi baronis de Verulamio, ... Opera omnia. Septem voluminibus 

distincta Amstelaedami apud Henr. Wetstenium 1661-1695 BSU Florio 5544 Book

Volumen II. Novum organum 

scientiarum &c. Historia ventorum; 

&c 21081

Bacon, Francis (<1561-

1626>)

Francisci Baconi baronis de Verulamio, ... Opera omnia. Septem voluminibus 

distincta Amstelaedami apud Henr. Wetstenium 1661-1695 BSU Florio 5544 Book

Volumen III. Historiae vitae & 

mortis. Scripta in naturalis & 

universalis philosophia 21082

Bacon, Francis (<1561-

1626>)

Francisci Baconi baronis de Verulamio, ... Opera omnia. Septem voluminibus 

distincta Amstelaedami apud Henr. Wetstenium 1661-1695 BSU Florio 5544 Book

Volumen IV. Sylva sylvarum, sive 

historia naturalis: & Nova Atlantis 21083

Bacon, Francis (<1561-

1626>)

Francisci Baconi baronis de Verulamio, ... Opera omnia. Septem voluminibus 

distincta Amstelaedami apud Henr. Wetstenium 1661-1695 BSU Florio 5544 Book

Volumen V. Historia regni Henrici 

VII. &c. De sapientia veterum 21084

Bacon, Francis (<1561-

1626>)

Francisci Baconi baronis de Verulamio, ... Opera omnia. Septem voluminibus 

distincta Amstelaedami apud Henr. Wetstenium 1661-1695 BSU Florio 5544 Book

Volumen VI. Sermones fideles. 

Opuscula varia posthuma 

philosophica &c. 21085

Bacon, Francis (<1561-

1626>)

Francisci Baconi baronis de Verulamio, ... Opera omnia. Septem voluminibus 

distincta Amstelaedami apud Henr. Wetstenium 1661-1695 BSU Florio 5544 Book

Volumen VII. Opuscula historico-

politica 21087

Bacon, Francis (<1561-

1626>)

Francisci Baconi baronis de Verulamio, ... Opera omnia. Septem voluminibus 

distincta Amstelaedami apud Henr. Wetstenium 1661-1695 BSU Florio 5544 Book

[1]: Fr. Baconis de Verulam. ... De 

augmentis scientiarum lib. IX 21080

Bacon, Roger

Fratris Rogeri Bacon ... Opus majus ad Clementem IV. pontificem maximum. 

Primum a Samuele Jebb M.D. Londini editum MDCCXXXIII. Nunc vero diligenter 

recusum. Accedit Prologus Galeatus in reliqua opera ejusdem autoris Venetiis apud Franciscum Pitteri 1750 BSU Florio 5161 Book 18390

Badia i Leblich, Domènec

Viaggi di Ali Bey El-Abbassi in Africa ed in Asia dall'anno 1803 a tutto il 1807 tradotti 

dal dottore Stefano Ticozzi con tavole in rame colorate Milano dalla Tipografia Sonzogno e Comp. 1816-1817 BSU Florio 3034 Book Tomo I 31777

Badia i Leblich, Domènec

Viaggi di Ali Bey El-Abbassi in Africa ed in Asia dall'anno 1803 a tutto il 1807 tradotti 

dal dottore Stefano Ticozzi con tavole in rame colorate Milano dalla Tipografia Sonzogno e Comp. 1816-1817 BSU Florio 3034 Book Tomo II 31778

Badia i Leblich, Domènec

Viaggi di Ali Bey El-Abbassi in Africa ed in Asia dall'anno 1803 a tutto il 1807 tradotti 

dal dottore Stefano Ticozzi con tavole in rame colorate Milano dalla Tipografia Sonzogno e Comp. 1816-1817 BSU Florio 3034 Book Tomo III 31779

Badia i Leblich, Domènec

Viaggi di Ali Bey El-Abbassi in Africa ed in Asia dall'anno 1803 a tutto il 1807 tradotti 

dal dottore Stefano Ticozzi con tavole in rame colorate Milano dalla Tipografia Sonzogno e Comp. 1816-1817 BSU Florio 3034 Book Tomo IV 31780

Badoer, Nicolò

Oratio in anniversario funere Joannis Baptistae S. R. E. cardinalis Zeni habita a 

Nicolao Baduario patritio veneto in Seminario ducali ... auditore coram serenissimo 

Principe, et sapientissimo Senatu Venetiis apud Antonium Bortoli 1718 BSU Florio Misc. X.23 Book 65151

Baer, Frédéric-Charles

Oraison funebre de tres-haut et tres-puissant seigneur messire Maurice, comte de 

Saxe, maréchal général des camps et armées du roi tres-chrétien, chevalier de 

l'ordre de l'Aigle-blanc; prononcée en allemand dans la chapelle de m. le 

plénipotentiaire de Suede, auprès de sa majesté très-chrétienne, par Frederic 

Charles Baer, aumônier constitué pour desservir la même chapelle. Et traduite en 

françois par l'auteur [Paris] [André-François Le Breton] 1751 BSU Florio 1180 Book 19001

Baiardi, Ottavio Antonio

Prodromo delle antichità d'Ercolano alla maestà del re delle Due Sicilie Carlo 

infante di Spagna, duca di Parma, Piacenza, &c. &c. di monsignor Ottavio Antonio 

Bayardi, ... Parte I [-V] In Napoli nella Regale Stamperia Palatina 1752 BSU Florio 2010 Book Parte I 410124-10

Baiardi, Ottavio Antonio

Prodromo delle antichità d'Ercolano alla maestà del re delle Due Sicilie Carlo 

infante di Spagna, duca di Parma, Piacenza, &c. &c. di monsignor Ottavio Antonio 

Bayardi, ... Parte I [-V] In Napoli nella Regale Stamperia Palatina 1752 BSU Florio 2010 Book Parte II 410124-20
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Baiardi, Ottavio Antonio

Prodromo delle antichità d'Ercolano alla maestà del re delle Due Sicilie Carlo 

infante di Spagna, duca di Parma, Piacenza, &c. &c. di monsignor Ottavio Antonio 

Bayardi, ... Parte I [-V] In Napoli nella Regale Stamperia Palatina 1752 BSU Florio 2010 Book Parte III 410124-30

Baiardi, Ottavio Antonio

Prodromo delle antichità d'Ercolano alla maestà del re delle Due Sicilie Carlo 

infante di Spagna, duca di Parma, Piacenza, &c. &c. di monsignor Ottavio Antonio 

Bayardi, ... Parte I [-V] In Napoli nella Regale Stamperia Palatina 1752 BSU Florio 2010 Book Parte IV 410124-40

Baiardi, Ottavio Antonio

Prodromo delle antichità d'Ercolano alla maestà del re delle Due Sicilie Carlo 

infante di Spagna, duca di Parma, Piacenza, &c. &c. di monsignor Ottavio Antonio 

Bayardi, ... Parte I [-V] In Napoli nella Regale Stamperia Palatina 1752 BSU Florio 2010 Book Parte V 410124-50

Baif, Lazare de

De re nauali libellus, in adulescentulorum bonarum artium studiosorum fauorem, 

ex Bayfij vigilijs excerptus, & in breuem summulam facilitatis gratia redactus. Addita 

ubique puerorum causa, vulgari vocabvulorum significatione Lugduni apud Seb. Gryphium 1540 BSU Florio 712 Book 410311-10

Baif, Lazare de

De re vestiaria libellus, ex Bayfio decerptus. Addita uulgaris linguae interpretatione, 

in adulescentulorum gratiam atque utilitatem Lugduni apud Seb. Gryphium 1539 BSU Florio 712 Book 410312-10

Baif, Lazare de

De vasculis libellus, adulescentulorum causa ex Bayfio decerptus: addita uulgari 

Latinarum uocum interpretatione Lugduni apud Seb. Gryphium 1539 BSU Florio 712 Book 410313-10

Bailly, Jean-Sylvain

Histoire de l'astronomie ancienne, depuis son origine jusq'a l'établissement de 

l'école d'Alexandrie; par m. Bailly ... A Paris

chez De Bure fils aîné, quai des Augustins, 

près de la rue Pavée 1781 BSU Florio 2456 Book 35671

Bailly, Jean-Sylvain

Histoire de l'astronomie moderne depuis la fondation de l'École d'Alexandrie, 

jusqu'a lépoque [!] de M.D.CC.XXX. Par m. Bailly ... Tome premier [-troisieme] A Paris

chez les Freres De Bure, quai des Augustins, 

près la rue Pavée 1779-1782 BSU Florio 2457 Book Tome premier 35675

Bailly, Jean-Sylvain

Histoire de l'astronomie moderne depuis la fondation de l'École d'Alexandrie, 

jusqu'a lépoque [!] de M.D.CC.XXX. Par m. Bailly ... Tome premier [-troisieme] A Paris

chez les Freres De Bure, quai des Augustins, 

près la rue Pavée 1779-1782 BSU Florio 2457 Book Tome second 35676

Bailly, Jean-Sylvain

Histoire de l'astronomie moderne depuis la fondation de l'École d'Alexandrie, 

jusqu'a lépoque [!] de M.D.CC.XXX. Par m. Bailly ... Tome premier [-troisieme] A Paris

chez les Freres De Bure, quai des Augustins, 

près la rue Pavée 1779-1782 BSU Florio 2457 Book Tome troisieme 35677

Bailly, Jean-Sylvain

Lettres sur l'Atlantide de Platon et sur l'ancienne histoire de l'asie. Pour servir de 

suite aux Lettres sur l'origine des sciences, addressees a M. de Voltaire par M. Bailly A Londres et a Paris

chez M. Elmmesly chez les Freres Debure, 

Quai des Augustins 1779 BSU Florio 5139 Book 17837

Bailly, Jean-Sylvain

Lettres sur l'origine des sciences, et sur celle des peuples de l'Asie, adressees a m. 

de Voltaire par m. Bailly, e precedees de quelques lettres de m. de Voltaire a 

l'Auteur A Londres et a Paris

chez m. Elmesly chez les Freres Debure, 

Quai des Augustins 1777 BSU Florio 5140 Book 17847

Bailly, Jean-Sylvain

Traité de l'astronomie indienne et orientale, ouvrage qui peut servir de suite à 

l'histoire de l'astronomie ancienne. Par m. Bailly ... A Paris

chez Debure l'aine, 

libraire de la 

bibliothèque du Roi & 

de l'Academie des 

inscriptions & belles-

lettres, quai des 

Augustins, & au mois 

d'avril 1787, rue 

Serpente, hotel Ferrand, 

no. 6 1787 BSU Florio 2455 Book 35534

Bajamonti, Julije

A monsignor Stratico per il suo ingresso nella chiesa vescovile di Lesina, il dottor 

Giulio Bajamonti In Padova nella stamperia Penada 1786 BSU Florio 928 Book 413013-10

Balbi, Adriano

Elementi di geografia generale, ossia Descrizione compendiata della terra secondo 

gli scompartimenti politici coordinati colle grandi sue naturali divisioni in seguito 

alle ultime transazioni e le piu recenti scoperte ... prima e sola edizione italiana 

approvata dall'autore Torino Pomba 1844 BSU Florio 1346 Book 413356-10

Balbi, Alessandro

Memoria patriotica del cittadino Alessandro Balbi a tutta la Veneta Nazione, che 

doveva esser diffusa li 11. maggio corrente, e che s'impedì, che lo fosse [S. l. s. n.] 1797 BSU Florio Misc. LIII.3 Book 91282

Balbi, Lucio Antonio

Alessio Comneno o sia I veneziani in Costantinopoli tragedia del N.H. Lucio Antonio 

Balbi In Venezia 1799 BSU Florio 672 Book 409630-10

Baldassarri, Antonio

Istoria compendiosa de' concilj ecumenici dell'Oriente, e dell'Occidente, con la 

scelta d'alcuni concilj nazionali, e provinciali. Opera del p. Antonio Baldassarri della 

Compagnis di Gesù recanatese divisa in tre parti. Parte prima [-terza] In Venezia appresso Andrea Poletti 1713 BSU Florio 5148 Book Parte prima 18179

Baldassarri, Antonio

Istoria compendiosa de' concilj ecumenici dell'Oriente, e dell'Occidente, con la 

scelta d'alcuni concilj nazionali, e provinciali. Opera del p. Antonio Baldassarri della 

Compagnis di Gesù recanatese divisa in tre parti. Parte prima [-terza] In Venezia appresso Andrea Poletti 1713 BSU Florio 5148 Book Parte seconda 18180
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Baldassarri, Antonio

Istoria compendiosa de' concilj ecumenici dell'Oriente, e dell'Occidente, con la 

scelta d'alcuni concilj nazionali, e provinciali. Opera del p. Antonio Baldassarri della 

Compagnis di Gesù recanatese divisa in tre parti. Parte prima [-terza] In Venezia appresso Andrea Poletti 1713 BSU Florio 5148 Book Parte terza 18181

Baldelli, Giovanni Battista

Vita di Giovanni Boccacci scritta dal conte Gio. Batista Baldelli socio delle rr. 

Accademie Fiorentina, e dei Georgofili di Firenze ... Firenze appresso Carli Ciardetti e comp. 1806 BSU Florio 2816 Book 28930

Baldi, Bernardino

Versi e prose di monsignor Bernardino Baldi da Vrbino abbate di Guastalla. De i 

versi. La nautica, L'egloghe miste, I sonetti romani, Le rime, varie, La fauola di 

Leandro di Museo. Delle prose. Vn dialogo della dignità, L'arciero ouero della 

felicità del principe dialogo, La descrittione del palazzo d'Vrbino. Cento apologi In Venetia appresso Francesco de' Franceschi senese 1590 BSU Florio 477 Book 13213

Baldi, Camillo

Delle mentite discorso di Camillo Baldo lettor di filosofia nello Studio di Bologna. 

Accresciuto, corretto, et dedicato al ill.mo sig.r co. Carlo Ant.o Gambara In Venetia per Bartolomeo Fontana 1634 BSU Florio 4441 Book 38035

Baldinotti, Cesare

Caesaris Baldinotti Florentini monachi benedictino-olivetani abb. S. Miniatis in 

Monte extra muros Florentiae primum in Gymansio mantuano dein in Universitates 

studiorum Ticinensi postremo in Patavina logicae et metaphysicae p.p. 

Tentaminum metaphysicorum libri tres I. De Metaphysica generali II. III. De 

metaphysica particulari. Tentamen I. De metaphysica generali liber unicus Patavii Typis Seminarii 1817 BSU Florio 2666 Book 24584

Baldinotti, Cesare

Caesaris Baldinotti Florentini monachi benedictino-olivetani abb. S. Miniatis in 

Monte extra muros Florentiae primum in Gymansio mantuano dein in Universitates 

studiorum Ticinensi postremo in Patavina logicae et metaphysicae p.p. 

Tentaminum metaphysicorum libri tres I. De Metaphysica generali II. III. De 

metaphysica particulari. Tentamen I. De metaphysica generali liber unicus Patavii Typis Seminarii 1817 BSU Florio 2666 Book 24587

Baldinucci, Filippo

Cominciamento e progresso dell'arte dell'intagliare in rame colle vite di molti de' 

più eccellenti maestri della stessa professione opera di Filippo Baldinucci fiorentino 

... In Firenze

per Gio. Batista Stecchi, e Anton-Giuseppe 

Pagani 1767 BSU Florio 4906 Book 30435

Baldinucci, Filippo

Raccolta di alcuni opuscoli sopra varie materie di pittura scultura e architettura 

scritti in diverse occasioni da Filippo Baldinucci accademico della Crusca con un 

Ragionamento di Francesco Bocchi sull'eccellenza della statua di s. Giorgio fatta da 

Donatello e posta nella facciata della chiesa di Orsanmichele di Firenze In Firenze

appresso Andrea Bonducci si vende da 

Giuseppe Rigacci libraio 1765 BSU Florio 3698 Book 37149

Ballerini, Pietro

De priuilegiis et exemptione capituli cathedralis veronensis dissertatio cum 

animaduersionibus in libellum nouissime editum & italice inscriptum Notizie 

spettanti al capitolo di Verona. Additur appendix quorundam documentorum: ubi 

tria apud Ughellum edita uti sincera, nunc primum deteguntur & demonstrantur 

apocrypha Venetiis apud Antonium Mora 1753 BSU Florio 5580 Book 20896

Ballerini, Pietro

La dottrina della chiesa cattolica circa l'usura dichiarata, e dimostrata contro le 

pretese della novella opera intitolata Dell'impiego del danaro libri tre Verona 1744. 

Si aggiunge un'appendice d'alcuni ecclesiastici documenti molto importanti In Bologna

[per Tommaso Colli] a S. Tommaso 

d'Acquino 1744 BSU Florio 3314 Book 25432

Ballerini, Pietro

Lettera ad un amico sopra il privilegio attribuito a Ratoldo vescovo di Verona a 

favore de' canonici della medesima città, inciso in rame e poco fa pubblicato in un 

gran foglio In Verona presso Agostino Carattoni 1754 BSU Florio Misc. LV.2 Book 93323

Balleydier, Alphonse

Histoire de la Révolution de Rome : tableau religieux, politique et militaire des 

années 1846-1850 en Italie Genève Librairie européenne BSU Florio 5737 Book Tome I 22994

Balleydier, Alphonse

Histoire de la Révolution de Rome : tableau religieux, politique et militaire des 

années 1846-1850 en Italie Genève Librairie européenne BSU Florio 5737 Book Tome II 22995

Balleydier, Alphonse Roma e Pio IX. Torino Stab. tip. di Aless. Fontana 1848 BSU Florio 4668 Book 36287

Baltus, Jean Francois Defense des ss. peres accusez de platonisme A Paris

chez le Conte & Montalant, Quay des 

Augustins, près la rue Pavée, à la Ville de 

Montpellier 1711 BSU Florio 2328 Book 31600

Baltus, Jean Francois

Difesa delle profezie della religione cristiana. Opera del m.r. padre Balto della 

Compagnia di Gesù, tradotta dalla lingua franzese. Tomo primo [-terzo] Venezia presso Domenico Tabacco 1742 BSU Florio 2738 Book Tomo primo 25662

Baltus, Jean Francois

Difesa delle profezie della religione cristiana. Opera del m.r. padre Balto della 

Compagnia di Gesù, tradotta dalla lingua franzese. Tomo primo [-terzo] Venezia presso Domenico Tabacco 1742 BSU Florio 2738 Book Tomo secondo 25663

Baltus, Jean Francois

Difesa delle profezie della religione cristiana. Opera del m.r. padre Balto della 

Compagnia di Gesù, tradotta dalla lingua franzese. Tomo primo [-terzo] Venezia presso Domenico Tabacco 1742 BSU Florio 2738 Book Tomo terzo 25664

Balzac, Honoré de Il vicario delle Ardenne Milano per Gaspare Truffi e socj 1837 BSU Florio 5772 Book Volume I 23412

Balzac, Honoré de Il vicario delle Ardenne Milano per Gaspare Truffi e socj 1837 BSU Florio 5773 Book Volume II 23413
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Balzac, Honoré de Il vicario delle Ardenne Milano per Gaspare Truffi e socj 1837 BSU Florio 5774 Book Volume III 23414

Balzac, Honoré de Il vicario delle Ardenne Milano per Gaspare Truffi e socj 1837 BSU Florio 5775 Book Volume IV 23415

Balzac, Honoré de Une instruction criminelle Bruxelles Meline, Cans et Compagnie 1836 BSU Florio 2959 Book 30832

Bandini, Angelo Maria

Ang. Mar. BandinI I.V.D. publici Bibliothecae Marucellianae praefecti... Collectio 

veterum aliquot monimentorum ad historiam praecipue litterariam pertinentium ArretI sumptibus Michaelis Bellotti imp. episc. 1752 BSU Florio 3160 Book 23010

Bandini, Angelo Maria

Dissertazione di Angelo Maria Bandini regio bibliotecario della Laurenziana e 

Marucelliana sull'antichissima Bibbia creduta dei tempi di S. Gregorio PP. ora 

trasferita dal celebre Monastero di S. Salvatore di Monte Amiate nella real 

Biblioteca Laurenziana [S. l. s. e. 1786?] BSU Florio Misc. X.13 Book 65014

Bandini, Angelo Maria

Illustrazione di due evangeliarj greci del secolo XI. appartenenti l'uno alla Chiesa di 

Costantinopoli, l'altro a quella di Trabisonda, del canonico Angelo Maria Bandini 

bibliotecario regio della Laurenziana e Marucelliana, socio delle reali Accademie di 

Parigi, di Napoli, di Firenze &c. [S. l. s. e. 1787?] BSU Florio Misc. X.14 Book 65062

Bandini, Angelo Maria Iuntarum typographiae annales pars I. [-II.] Lucae Typis Francisci Bonsignori 1791 BSU Florio 2576 Book [1] pars I 41676

Bandini, Angelo Maria Iuntarum typographiae annales pars I. [-II.] Lucae Typis Francisci Bonsignori 1791 BSU Florio 2576 Book [2] pars II 41677

Bandini, Angelo Maria

Ragionamento del canonico Angelo Maria Bandini regio bibliotecario delle librerie 

Laurenziana e Marucelliana, ... sopra un'opera non più stampata di Ugolino da 

Montecatini celebre medico del secolo XIV. Nella quale si tratta delle acque termali 

della Toscana e loro diversi usi in medicina, e specialmente di quelle di Montecatini 

nella Val di Nievole [In Vinegia nella stamperia Coleti 1789] BSU Florio Misc. XIII.18 Book 66465

Bandini, Angelo Maria

Ragionamento istorico sopra le collazioni delle fiorentine Pandette fatte da Angelo 

Poliziano sotto gli auspici del magnifico Lorenzo de' Medici ora ritrovate e restituite 

al pubblico ... dal canonico Angelo Maria Bandini ... Livorno per Gio. Paolo Fantechi in via Grande 1762 BSU Florio 4411 Book 35776

Bandini, Angelo Maria

Vita e lettere di Amerigo Vespucci gentiluomo fiorentino raccolte e illustrate 

dall'abate Angelo Maria Bandini Firenze nella stamperia all'insegna di Apollo 1745 BSU Florio 1921 Book 409068-10

Bandini, Gianluca

Il pontefice Jaddo componimento poetico da cantarsi nel Collegio Nazareno in 

occasione della pubblica accademia per la felice esaltazione di Nostro Signore papa 

Clemente XIII. In Roma nella stamperia di Giovanni Zempel 1758 BSU Florio 796 Book 411669-10

Bandini, Pietro Elogio funebre di monsignore Emmanuele Lodi vescovo di Udine Udine Tipografia Vendrame 1845 BSU Florio Misc. XXIII.16 Book 74488

Bandini, Pietro

Un crocifisso d'avorio capo lavoro del secolo decimo quinto acquistato dal sig. 

conte Tommaso Scotti march. Gallarati Ghislieri duca di S. Pietro : epistola Lucca con i tipi di Giacomo Rocchi 1845 BSU Florio Misc. IX.19 Book 64819

Banduri, Anselmo

Numismata imperatorum Romanorum a Trajano Decio ad Palaeologos Augustos. 

Accessit bibliotheca nummaria, sive auctorum qui de re nummaria scripserunt. 

Opera et studio D. Anselmi Banduri ... Tomus primus [-secundus] Lutetiae Parisiorum

sumptibus Montalant, bibliopolae, ad 

Ripam PP. Augustinianorum, prope pontem 

sancti Michaelis 1718 BSU Florio 1677 Book Tomus primus 413113-10

Banduri, Anselmo

Numismata imperatorum Romanorum a Trajano Decio ad Palaeologos Augustos. 

Accessit bibliotheca nummaria, sive auctorum qui de re nummaria scripserunt. 

Opera et studio D. Anselmi Banduri ... Tomus primus [-secundus] Lutetiae Parisiorum

sumptibus Montalant, bibliopolae, ad 

Ripam PP. Augustinianorum, prope pontem 

sancti Michaelis 1718 BSU Florio 1677 Book Tomus secundus 413113-20

Banier, Antoine

Explication historique des fables. Par feu m. l'abbe Banier ... Tome premier [-

troisième] A Paris

chez Briasson, ruë St Jacques, à la Science & 

a l'Ange Gardien 1742 BSU Florio 1752 Book Tome premier 12111

Banier, Antoine

Explication historique des fables. Par feu m. l'abbe Banier ... Tome premier [-

troisième] A Paris

chez Briasson, ruë St Jacques, à la Science & 

a l'Ange Gardien 1742 BSU Florio 1752 Book Tome second 12112

Banier, Antoine

Explication historique des fables. Par feu m. l'abbe Banier ... Tome premier [-

troisième] A Paris

chez Briasson, ruë St Jacques, à la Science & 

a l'Ange Gardien 1742 BSU Florio 1752 Book Tome troisième 12113

Banier, Antoine

La mythologie et les fables expliquées par l'histoire; par m. l'abbé Banier, de 

l'Academie des inscriptions & belles-lettres. Tome premier [-huitième] A Paris

chez Briasson, libraire, rue S. Jacques, à la 

Science 1738-1740 BSU Florio 1758 Book Tome cinquième 12528

Banier, Antoine

La mythologie et les fables expliquées par l'histoire; par m. l'abbé Banier, de 

l'Academie des inscriptions & belles-lettres. Tome premier [-huitième] A Paris

chez Briasson, libraire, rue S. Jacques, à la 

Science 1738-1740 BSU Florio 1758 Book Tome huitième 12531

Banier, Antoine

La mythologie et les fables expliquées par l'histoire; par m. l'abbé Banier, de 

l'Academie des inscriptions & belles-lettres. Tome premier [-huitième] A Paris

chez Briasson, libraire, rue S. Jacques, à la 

Science 1738-1740 BSU Florio 1758 Book Tome premier 12524

Banier, Antoine

La mythologie et les fables expliquées par l'histoire; par m. l'abbé Banier, de 

l'Academie des inscriptions & belles-lettres. Tome premier [-huitième] A Paris

chez Briasson, libraire, rue S. Jacques, à la 

Science 1738-1740 BSU Florio 1758 Book Tome quatrième 12527

Banier, Antoine

La mythologie et les fables expliquées par l'histoire; par m. l'abbé Banier, de 

l'Academie des inscriptions & belles-lettres. Tome premier [-huitième] A Paris

chez Briasson, libraire, rue S. Jacques, à la 

Science 1738-1740 BSU Florio 1758 Book Tome second 12525

Banier, Antoine

La mythologie et les fables expliquées par l'histoire; par m. l'abbé Banier, de 

l'Academie des inscriptions & belles-lettres. Tome premier [-huitième] A Paris

chez Briasson, libraire, rue S. Jacques, à la 

Science 1738-1740 BSU Florio 1758 Book Tome septième 12530

Banier, Antoine

La mythologie et les fables expliquées par l'histoire; par m. l'abbé Banier, de 

l'Academie des inscriptions & belles-lettres. Tome premier [-huitième] A Paris

chez Briasson, libraire, rue S. Jacques, à la 

Science 1738-1740 BSU Florio 1758 Book Tome sixième 12529

Banier, Antoine

La mythologie et les fables expliquées par l'histoire; par m. l'abbé Banier, de 

l'Academie des inscriptions & belles-lettres. Tome premier [-huitième] A Paris

chez Briasson, libraire, rue S. Jacques, à la 

Science 1738-1740 BSU Florio 1758 Book Tome troisième 12526

Bar, Georg Ludwig von Epitres diverses sur des sujets differens A Londres [i.e. Amsterdam]

chez Philippe Changuion, libraire dans le 

Strand 1745 BSU Florio 5726 Book Tome second 22899
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Barbantini, Nino

Le porcellane di Venezia e delle Nove : col catalogo degli esemplari esposti a Ca' 

Rezzonico dal 25 aprile al 30 ottobre 1936 Venezia Ferrari 1936 BSU Florio 5829 Book 23838

Barbarigo, Niccolò

Andreae Gritti principis Venetiarum vita Nicolao Barbadico auctore Alexandro 

Albritio procuratoris divi Marci dignitatem ineunte primum edita Venetiis typis Caroli Palesii 1792 BSU Florio 2135 Book 22778

Barbaro, Daniele Della eloquenza, dialogo del reurendiss. monsignor Daniel Barbaro, ... In Venetia appresso Vincenzo Valgriso 1557 BSU Florio 478 Book 13207

Barbaro, Francesco

La scelta della moglie opera di Francesco Barbaro gentiluomo veneziano cavaliere 

procurator di S. Marco tradotta dal latino per Alberto Lollio ferrarese ristampata 

coll'ortografia ricorretta aggiuntevi onorevoli testimonianze intorno all'autore ed 

all'opera Vicenza Nella Stamperia Turra 1785 BSU Florio 3585 Book 34814

Barbaro, Giuseppe Sulla educazione intellettuale e morale del giovanetto Sandaniele del Friuli [tip. Biasutti] 1853 BSU Florio Misc. XX.11 Book 71214

Barbellion,

Poème sur la mort de son altesse serenissime monseigneur le duc d'Orléans, 

premier prince du sang [Paris] chez la veuve Valleyre, rue de la Huchette 1752 BSU Florio 1179 Book 21139

Barbieri, Carlo Domenico

L'amor di Dio rime di Carlo Barbieri prete dell'oratorio di Vicenza ... dedicate alla 

gran madre di Dio e del bell'amore Maria. Con una piccola giunta di rime d'altri 

cristiani argomenti In Vicenza per Giovambattista Vendramini Mosca 1763 BSU Florio 1049 Book 16684

Barbieri, Carlo Domenico

Orazione panegirica in lode di San Francesco di Sales vescovo e principe di Ginevra 

protettore dell'Accademia de' Ricovrati, detta nella chiesa de' pp. Eremitani di 

Padova dal signor conte d. Carlo Barbieri nobile vicentino, accademico, il dì XXIX. 

gennajo MDCCXLII. Dedicata dall'autore all'eccellenza del signor Lodovico Manini 

podestà e vice-capitano di Padova In Padova appresso Giuseppe Comino 1742 BSU Florio 85 Book 11538

Barbieri, Giovanni Maria Novelle di Gio. Maria Barbieri modenese Udine pei Fratelli Mattiuzzi nella Tipografia Pecile 1823 BSU Florio Misc. XVIII.19 Book 70381

Barbieri, Giuseppe (1774-

1852)

Orazione inauguratoria alla cattedra di Lingua e letteratura greca detta nella 

grand'aula della r. università di Padova il giorno 2 giugno MDCCCVIII dal p. p. 

Giuseppe Barbieri succedendo all'ab. commendator Cesarotti Bassano dalla tipografia Remondiniana 1808 BSU Florio Misc. XXXXI.8 Book 83913

Barbieri, Giuseppe (1774-

1852) Orazioni quaresimali ed altre nuove opere Milano presso gli editori Pietro e Giuseppe Vallardi 1836-1837 BSU Florio 2628 Book Volume primo 41345

Barbieri, Giuseppe (1774-

1852) Orazioni quaresimali ed altre nuove opere Milano presso gli editori Pietro e Giuseppe Vallardi 1836-1837 BSU Florio 2628 Book Volume quarto 41348

Barbieri, Giuseppe (1774-

1852) Orazioni quaresimali ed altre nuove opere Milano presso gli editori Pietro e Giuseppe Vallardi 1836-1837 BSU Florio 2628 Book Volume quinto 41349

Barbieri, Giuseppe (1774-

1852) Orazioni quaresimali ed altre nuove opere Milano presso gli editori Pietro e Giuseppe Vallardi 1836-1837 BSU Florio 2628 Book Volume secondo 41346

Barbieri, Giuseppe (1774-

1852) Orazioni quaresimali ed altre nuove opere Milano presso gli editori Pietro e Giuseppe Vallardi 1836-1837 BSU Florio 2628 Book Volume sesto 41350

Barbieri, Giuseppe (1774-

1852) Orazioni quaresimali ed altre nuove opere Milano presso gli editori Pietro e Giuseppe Vallardi 1836-1837 BSU Florio 2628 Book Volume settimo 41351

Barbieri, Giuseppe (1774-

1852) Orazioni quaresimali ed altre nuove opere Milano presso gli editori Pietro e Giuseppe Vallardi 1836-1837 BSU Florio 2628 Book Volume terzo 41347

Barbieri, Giuseppe (1774-

1852) Orazioni quaresimali ed altre nuove opere Milano presso gli editori Pietro e Giuseppe Vallardi 1836-1837 BSU Florio 5044 Book Volume primo 14732

Barbieri, Giuseppe (1774-

1852) Orazioni quaresimali ed altre nuove opere Milano presso gli editori Pietro e Giuseppe Vallardi 1836-1837 BSU Florio 5044 Book Volume quarto 14735

Barbieri, Giuseppe (1774-

1852) Orazioni quaresimali ed altre nuove opere Milano presso gli editori Pietro e Giuseppe Vallardi 1836-1837 BSU Florio 5044 Book Volume secondo 14733

Barbieri, Giuseppe (1774-

1852) Orazioni quaresimali ed altre nuove opere Milano presso gli editori Pietro e Giuseppe Vallardi 1836-1837 BSU Florio 5044 Book Volume terzo 14734

Barbié du Bocage, Jean-

Denis

Recueil de cartes geographiques, plans, vues et medailles de l'ancienne Grece, 

relatifs au voyage de jeune Anacharsis, precede d'une analyse critique des cartes

À Paris et se vend chez Storti 

a Venise 1790 BSU Florio 3660 Book 36907

Barbié du Bocage, Jean-

Denis

Recueil de cartes geographiques, plans, vues et medailles de l'ancienne Grece, 

relatifs au voyage de jeune Anacharsis, precede d'une analyse critique des cartes

À Paris et se vend chez Storti 

a Venise 1790 BSU Florio 3660 bis Book 36908

Barchou de Penhoën, 

Auguste Théodore Hilaire Spedizione d'Algeri : memorie Milano Pirotta 1838 BSU Florio 4705/3-4 Book Volume primo 28830

Barchou de Penhoën, 

Auguste Théodore Hilaire Spedizione d'Algeri : memorie Milano Pirotta 1838 BSU Florio 4705/3-4 Book Volume secondo ed ultimo 28831

Barcia y Zambrana, José de

Svegliarino cristiano di discorsi dottrinali sopra particolari assunti, disposto, 

accioche il peccatore ritorni al suo dovere ... di monsignor d. Giuseppe de Barcia, e' 

Zambrana ... Tradotto dal castigliano nella lingua italiana dal padre maestro 

Giovanni Antonio Panceri ... In Venetia

per Matteo Garbiza a spese di Giacomo 

Bertano 1711 BSU Florio 2202 Book 25054

Barclay, John Euphormionis Lusinini Satyricon. Pars I [-II] [S.l.] [s.n.] 1610 BSU Florio Book Pars I 31683

Barclay, John Euphormionis Lusinini Satyricon. Pars I [-II] [S.l.] [s.n.] 1610 BSU Florio Book Pars II 31684
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Barclay, John Ioannis Barclaii Argenis Parisiis

sumptibus Nicolaj Buon, in via Iacobaea sub 

signis S. Claudij et Hominis Siluestris 1623 BSU Florio 257 Book 409802-10

Barclay, John Ioannis Barclaij Argenis Venetiis typis Stephani Curtij 1675 BSU Florio 5414 Book 19050

Barclay, John

Joannis Barclaii Paraenesis ad sectarios Romae olim edita: dein vero cum aut ipsam 

plusquam saeculari vetustate prope intercidisset ... in lucem denuo offerta, et 

publico reddita Venetiis apud Sebastianum Coleti 1730 BSU Florio 2589 Book 41709

Bardetti, Stanislao

De' primi abitatori dell'Italia opera postuma del padre Stanislao Bardetti ... Parte 

prima [- seconda] In Modena nella stamperia di Giovanni Montanari 1769 BSU Florio 2399 Book 33919

Bardetti, Stanislao

Della lingua de' primi abitatori dell'Italia opera postuma del padre Stanislao 

Bardetti della Compagnia di Gesù ... In Modena presso la Società Tipografica 1772 BSU Florio 2400 Book 33978

Bardi, Girolamo

Dichiaratione di tutte l'historie, che si contengono ne i quadri posti nuouamente 

nelle sale del Scrutinio, & del gran Consiglio del Palazzo Ducale della Sereniss. 

Republ. di Venetia, nella quale si ha piena intelligenza delle più segnalate vittorie, 

conseguite da varie nationi del mondo da i venetiani. Fatta da Girolamo Bardi 

fiorentino In Venetia appresso Nicolò Pezzana 1660 BSU Florio 4876 Book 29633

Bardi, Girolamo

Sommario ouero età del mondo chronologiche, nelle quali dalla creatione di 

Adamo, fino all'anno MDLXXXI di Christo, breuemente si racconta la origine di tutte 

le genti, il principio di tutte le monarchie, di tutti i regni, repubbliche, & principati... 

Fatto da Girolamo Bardi fiorentino. Prima [-quarta] parte In Venetia appresso i Giunti 1581 BSU Florio 2564 Book Prima parte 41794

Bardi, Girolamo

Sommario ouero età del mondo chronologiche, nelle quali dalla creatione di 

Adamo, fino all'anno MDLXXXI di Christo, breuemente si racconta la origine di tutte 

le genti, il principio di tutte le monarchie, di tutti i regni, repubbliche, & principati... 

Fatto da Girolamo Bardi fiorentino. Prima [-quarta] parte In Venetia appresso i Giunti 1581 BSU Florio 2564 Book Seconda parte 41795

Bardi, Girolamo

Sommario ouero età del mondo chronologiche, nelle quali dalla creatione di 

Adamo, fino all'anno MDLXXXI di Christo, breuemente si racconta la origine di tutte 

le genti, il principio di tutte le monarchie, di tutti i regni, repubbliche, & principati... 

Fatto da Girolamo Bardi fiorentino. Prima [-quarta] parte In Venetia appresso i Giunti 1581 BSU Florio 2564 Book Terza parte 41796

Barelli, Enrico

De Alberico VII cognomento Magno Cunii Barbiani Lugi et Zagonariae Comite ad 

Albericum XII Barbianeum Belgiojosius atestinum vicecomitem trivultium Sacri 

Romani Imperii principem ... Henrici Barellii ... Carmen panegyricum Mediolani apud Joseph Marellum 1782 BSU Florio 4482 Book 37036

Barelli, Enrico De christiana religione libri VII Henrici Barellii e Congregatione s. Pauli Bergomi apud Locatellium 1790 BSU Florio 1001 Book 12497

Barelli, François Louis

Vita del venerabil servo di Dio Alessandro Sauli cherico regolare, e generale della 

Congregazione di S. Paolo detta de' Barnabiti ... tratta dalle Memorie della stessa 

Congregazione scritte da don Francesco Luigi Barelli ... In Bologna

per Costantino Pisarri, all'insegna di S. 

Michele 1705 BSU Florio 5536 Book 21025

Baretti, Giuseppe Opere di Giuseppe Baretti scritte in lingua italiana tomo primo [-settimo] Milano per Luigi Mussi 1813-1820 BSU Florio 781 Book Tomo primo 411559-10

Baretti, Giuseppe Opere di Giuseppe Baretti scritte in lingua italiana tomo primo [-settimo] Milano per Luigi Mussi 1813-1820 BSU Florio 781 Book Tomo secondo 411559-20

Baretti, Giuseppe Opere di Giuseppe Baretti scritte in lingua italiana tomo primo [-settimo] Milano per Luigi Mussi 1813-1820 BSU Florio 781 Book Tomo terzo 411559-30

Bargagli, Girolamo

Dialogo de' giuochi che nelle vegghie sanesi si vsano di fare. Del Materiale 

Intronato ... In Venetia appresso Alessandro Gardane 1581 BSU Florio 959 Book 11951

Barkovich, Francesco 

Venceslao

Della esistenza, della provvidenza e degli altri attributi di Dio della natura dei 

miracoli, della immaterialità, libertà, ed immortalità della mente umana; della 

distinzione del bene, e del mal morale; dei premj, e delle pene della vita avvenire. 

Dissertazione di Francesco Vincislao Barkovich sacerdote della Congregazione di 

Somasca ... In Venezia appresso Luigi Pavino 1730 BSU Florio 345 Book 411270-10

Barnaba, Domenico La morte del patriarca Bertrando : racconto di D. Barnaba Udine Litografia Luigi Berletti 1854 BSU Florio Misc. XXX.15 Book 79253

Barnaba, Domenico Preghiere a Maria santissima Udine Vendrame 1847 BSU Florio Misc. XLII.14 Book 84312

Barnaba, Domenico

Quando Fabio Maria Asquini udinese già patriarca di Costantinopoli ... veniva 

innalzato dalla santità di papa Gregorio XVI alla dignità cardinalizia Udine Tip. Vendrame 1845 BSU Florio Misc. XXIII.27 Book 74657

Barnaba, Domenico Rimembranze Padova Tip. di Angelo Sicca 1842 BSU Florio Misc. XXV.15 Book 74985

Barnabiti

Paulo Fistulario nob. Danieli Florio comiti Antonio Beretta comiti Nicolao Dragoni 

comiti Nicolao Del Dose Andreae Narduzzi in Utinensi gymnasio rei litterariae 

praefectis philosophicas suas exercitationes Carolus De Rubeis d. d. d. g. a. m. In Udine per i Gallici alla fontana 1776 BSU Florio Misc. XX.18 Book 71337

Barnabiti

Saggio di algebra che sotto la direzione de' PP. Barnabiti daranno il nob. sig. co. Gio. 

Battista Porta ed il nob. sig. co. Francesco Bojani esibendosi il primo a sciogliere 

qualunque degl'esposti problemi, ed il 2do i primi 50 a piacere di chi favorirà di 

proporli [Udine Murero 1807] BSU Florio Misc. XX. 6 Book 71179
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Barnabiti

Trattenimento sui principali fatti della storia del Vecchio, e del Nuovo Testamento; 

su la sfera armillare, e sopra l'Europa per via d'interrogazioni, alle quali 

soddsiferanno [!] gli scolari della Grammatica inferiore delle pubbliche scuole di 

questa città dirette da' Cherici regolari della Congregazione di S. Paolo nell'anno 

1796 In Udine

per Girolamo Murero stampatore del 

Collegio [1796] BSU Florio Misc. XX.9 Book 71195

Baron, Domenico

Mezzi sicuri di accrescere nelle proprie terre i grani ed i bovini, memoria presentata 

nel mese di dicembre 1790 alla pubblica Accademia Agraria degli Aspiranti di 

Conegliano, dal reverendiss. D. Domenico Baron, parroco di Mosnigo, e socio della 

detta Accademia, e d'altre. Rassegnata da essa Accademia al gravissimo Magistrato 

degl'illustrissimi ... Provveditori sopra li Beni inculti e deputati all'agricoltura [S. l. s. n. 1790] BSU Florio Misc. XXXX.7 Book 83228

Baron, Éguinaire

Eguinarii Baronis iurecons. Ad Digesta seu Pandectas, manualium libri septem. 

Partim nunc primum in lucem editi, partim ab auctore recogniti & emendati. Ne 

autem in compendiaria iuris cognitione cupidalegum iuuentus quicquam desyderet, 

visum est Dispositionem in quat libros Institutionum a d. Ioach. Hoppero 

iureconsulto clariss. obseruatam & collectam, ad finem superaddere. Coloniae apud haeredes Arnoldi Birckmanni 1557 BSU Florio 2718 Book 25238

Baron, Éguinaire

Eguinarii Baronis iurecons. Ad Oberti Ortensii consuetudines feudorum, seu de 

beneficijs. Commentariorum methodo in eundem subiectorum, libri II. Nunc recens 

in lucem aediti Coloniae Agrippinae

apud Theodorum Baumium sub signo 

arboris 1576 BSU Florio 2719 Book 25243

Baroni Cavalcabò, Clemente

Lettere due del signor Clemente Baroni Cavalcabò e del signor cav. Clementino 

Vannetti sopra un passo di Virgilio [In Vinegia nella stamperia Coleti 1781] BSU Florio Misc. XXI.23 Book 72188

Baronio, Cesare

Annales ecclesiastici auctore Caesare Baronio Sorano e congregatione Oratorii ... 

una cum critica historico-chronologica p. Antonii Pagii ... Additur praeterea 

Dissertatio Hypatica ejusdem Pagii; & Epistola consularis Henrici card. Norisii. In hac 

vero editione Fasti consulares ab a.u.c. 709 ad annum Christi 567 illustrantur, 

supplentur, & castigantur. Accedunt animadversiones in Pagium ... Tomus primus [-

decimusnonus] Lucae Typis Leonardi Venturini 1738-1746 BSU Florio 1478 Book Tomus decimus 23491

Baronio, Cesare

Annales ecclesiastici auctore Caesare Baronio Sorano e congregatione Oratorii ... 

una cum critica historico-chronologica p. Antonii Pagii ... Additur praeterea 

Dissertatio Hypatica ejusdem Pagii; & Epistola consularis Henrici card. Norisii. In hac 

vero editione Fasti consulares ab a.u.c. 709 ad annum Christi 567 illustrantur, 

supplentur, & castigantur. Accedunt animadversiones in Pagium ... Tomus primus [-

decimusnonus] Lucae Typis Leonardi Venturini 1738-1746 BSU Florio 1478 Book Tomus decimusnonus 23501

Baronio, Cesare

Annales ecclesiastici auctore Caesare Baronio Sorano e congregatione Oratorii ... 

una cum critica historico-chronologica p. Antonii Pagii ... Additur praeterea 

Dissertatio Hypatica ejusdem Pagii; & Epistola consularis Henrici card. Norisii. In hac 

vero editione Fasti consulares ab a.u.c. 709 ad annum Christi 567 illustrantur, 

supplentur, & castigantur. Accedunt animadversiones in Pagium ... Tomus primus [-

decimusnonus] Lucae Typis Leonardi Venturini 1738-1746 BSU Florio 1478 Book Tomus decimusoctavus 23500

Baronio, Cesare

Annales ecclesiastici auctore Caesare Baronio Sorano e congregatione Oratorii ... 

una cum critica historico-chronologica p. Antonii Pagii ... Additur praeterea 

Dissertatio Hypatica ejusdem Pagii; & Epistola consularis Henrici card. Norisii. In hac 

vero editione Fasti consulares ab a.u.c. 709 ad annum Christi 567 illustrantur, 

supplentur, & castigantur. Accedunt animadversiones in Pagium ... Tomus primus [-

decimusnonus] Lucae Typis Leonardi Venturini 1738-1746 BSU Florio 1478 Book Tomus decimusquartus 23496

Baronio, Cesare

Annales ecclesiastici auctore Caesare Baronio Sorano e congregatione Oratorii ... 

una cum critica historico-chronologica p. Antonii Pagii ... Additur praeterea 

Dissertatio Hypatica ejusdem Pagii; & Epistola consularis Henrici card. Norisii. In hac 

vero editione Fasti consulares ab a.u.c. 709 ad annum Christi 567 illustrantur, 

supplentur, & castigantur. Accedunt animadversiones in Pagium ... Tomus primus [-

decimusnonus] Lucae Typis Leonardi Venturini 1738-1746 BSU Florio 1478 Book Tomus decimusquintus 23497

Baronio, Cesare

Annales ecclesiastici auctore Caesare Baronio Sorano e congregatione Oratorii ... 

una cum critica historico-chronologica p. Antonii Pagii ... Additur praeterea 

Dissertatio Hypatica ejusdem Pagii; & Epistola consularis Henrici card. Norisii. In hac 

vero editione Fasti consulares ab a.u.c. 709 ad annum Christi 567 illustrantur, 

supplentur, & castigantur. Accedunt animadversiones in Pagium ... Tomus primus [-

decimusnonus] Lucae Typis Leonardi Venturini 1738-1746 BSU Florio 1478 Book Tomus decimusseptimus 23499

Baronio, Cesare

Annales ecclesiastici auctore Caesare Baronio Sorano e congregatione Oratorii ... 

una cum critica historico-chronologica p. Antonii Pagii ... Additur praeterea 

Dissertatio Hypatica ejusdem Pagii; & Epistola consularis Henrici card. Norisii. In hac 

vero editione Fasti consulares ab a.u.c. 709 ad annum Christi 567 illustrantur, 

supplentur, & castigantur. Accedunt animadversiones in Pagium ... Tomus primus [-

decimusnonus] Lucae Typis Leonardi Venturini 1738-1746 BSU Florio 1478 Book Tomus decimussextus 23498
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Baronio, Cesare

Annales ecclesiastici auctore Caesare Baronio Sorano e congregatione Oratorii ... 

una cum critica historico-chronologica p. Antonii Pagii ... Additur praeterea 

Dissertatio Hypatica ejusdem Pagii; & Epistola consularis Henrici card. Norisii. In hac 

vero editione Fasti consulares ab a.u.c. 709 ad annum Christi 567 illustrantur, 

supplentur, & castigantur. Accedunt animadversiones in Pagium ... Tomus primus [-

decimusnonus] Lucae Typis Leonardi Venturini 1738-1746 BSU Florio 1478 Book Tomus decimustertius 23495

Baronio, Cesare

Annales ecclesiastici auctore Caesare Baronio Sorano e congregatione Oratorii ... 

una cum critica historico-chronologica p. Antonii Pagii ... Additur praeterea 

Dissertatio Hypatica ejusdem Pagii; & Epistola consularis Henrici card. Norisii. In hac 

vero editione Fasti consulares ab a.u.c. 709 ad annum Christi 567 illustrantur, 

supplentur, & castigantur. Accedunt animadversiones in Pagium ... Tomus primus [-

decimusnonus] Lucae Typis Leonardi Venturini 1738-1746 BSU Florio 1478 Book Tomus duodecimus 23494

Baronio, Cesare

Annales ecclesiastici auctore Caesare Baronio Sorano e congregatione Oratorii ... 

una cum critica historico-chronologica p. Antonii Pagii ... Additur praeterea 

Dissertatio Hypatica ejusdem Pagii; & Epistola consularis Henrici card. Norisii. In hac 

vero editione Fasti consulares ab a.u.c. 709 ad annum Christi 567 illustrantur, 

supplentur, & castigantur. Accedunt animadversiones in Pagium ... Tomus primus [-

decimusnonus] Lucae Typis Leonardi Venturini 1738-1746 BSU Florio 1478 Book Tomus nonus 23490

Baronio, Cesare

Annales ecclesiastici auctore Caesare Baronio Sorano e congregatione Oratorii ... 

una cum critica historico-chronologica p. Antonii Pagii ... Additur praeterea 

Dissertatio Hypatica ejusdem Pagii; & Epistola consularis Henrici card. Norisii. In hac 

vero editione Fasti consulares ab a.u.c. 709 ad annum Christi 567 illustrantur, 

supplentur, & castigantur. Accedunt animadversiones in Pagium ... Tomus primus [-

decimusnonus] Lucae Typis Leonardi Venturini 1738-1746 BSU Florio 1478 Book Tomus octavus 23489

Baronio, Cesare

Annales ecclesiastici auctore Caesare Baronio Sorano e congregatione Oratorii ... 

una cum critica historico-chronologica p. Antonii Pagii ... Additur praeterea 

Dissertatio Hypatica ejusdem Pagii; & Epistola consularis Henrici card. Norisii. In hac 

vero editione Fasti consulares ab a.u.c. 709 ad annum Christi 567 illustrantur, 

supplentur, & castigantur. Accedunt animadversiones in Pagium ... Tomus primus [-

decimusnonus] Lucae Typis Leonardi Venturini 1738-1746 BSU Florio 1478 Book Tomus primus 23482

Baronio, Cesare

Annales ecclesiastici auctore Caesare Baronio Sorano e congregatione Oratorii ... 

una cum critica historico-chronologica p. Antonii Pagii ... Additur praeterea 

Dissertatio Hypatica ejusdem Pagii; & Epistola consularis Henrici card. Norisii. In hac 

vero editione Fasti consulares ab a.u.c. 709 ad annum Christi 567 illustrantur, 

supplentur, & castigantur. Accedunt animadversiones in Pagium ... Tomus primus [-

decimusnonus] Lucae Typis Leonardi Venturini 1738-1746 BSU Florio 1478 Book Tomus quartus 23485

Baronio, Cesare

Annales ecclesiastici auctore Caesare Baronio Sorano e congregatione Oratorii ... 

una cum critica historico-chronologica p. Antonii Pagii ... Additur praeterea 

Dissertatio Hypatica ejusdem Pagii; & Epistola consularis Henrici card. Norisii. In hac 

vero editione Fasti consulares ab a.u.c. 709 ad annum Christi 567 illustrantur, 

supplentur, & castigantur. Accedunt animadversiones in Pagium ... Tomus primus [-

decimusnonus] Lucae Typis Leonardi Venturini 1738-1746 BSU Florio 1478 Book Tomus quintus 23486

Baronio, Cesare

Annales ecclesiastici auctore Caesare Baronio Sorano e congregatione Oratorii ... 

una cum critica historico-chronologica p. Antonii Pagii ... Additur praeterea 

Dissertatio Hypatica ejusdem Pagii; & Epistola consularis Henrici card. Norisii. In hac 

vero editione Fasti consulares ab a.u.c. 709 ad annum Christi 567 illustrantur, 

supplentur, & castigantur. Accedunt animadversiones in Pagium ... Tomus primus [-

decimusnonus] Lucae Typis Leonardi Venturini 1738-1746 BSU Florio 1478 Book Tomus secundus 23483

Baronio, Cesare

Annales ecclesiastici auctore Caesare Baronio Sorano e congregatione Oratorii ... 

una cum critica historico-chronologica p. Antonii Pagii ... Additur praeterea 

Dissertatio Hypatica ejusdem Pagii; & Epistola consularis Henrici card. Norisii. In hac 

vero editione Fasti consulares ab a.u.c. 709 ad annum Christi 567 illustrantur, 

supplentur, & castigantur. Accedunt animadversiones in Pagium ... Tomus primus [-

decimusnonus] Lucae Typis Leonardi Venturini 1738-1746 BSU Florio 1478 Book Tomus septimus 23488

Baronio, Cesare

Annales ecclesiastici auctore Caesare Baronio Sorano e congregatione Oratorii ... 

una cum critica historico-chronologica p. Antonii Pagii ... Additur praeterea 

Dissertatio Hypatica ejusdem Pagii; & Epistola consularis Henrici card. Norisii. In hac 

vero editione Fasti consulares ab a.u.c. 709 ad annum Christi 567 illustrantur, 

supplentur, & castigantur. Accedunt animadversiones in Pagium ... Tomus primus [-

decimusnonus] Lucae Typis Leonardi Venturini 1738-1746 BSU Florio 1478 Book Tomus sextus 23487
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Baronio, Cesare

Annales ecclesiastici auctore Caesare Baronio Sorano e congregatione Oratorii ... 

una cum critica historico-chronologica p. Antonii Pagii ... Additur praeterea 

Dissertatio Hypatica ejusdem Pagii; & Epistola consularis Henrici card. Norisii. In hac 

vero editione Fasti consulares ab a.u.c. 709 ad annum Christi 567 illustrantur, 

supplentur, & castigantur. Accedunt animadversiones in Pagium ... Tomus primus [-

decimusnonus] Lucae Typis Leonardi Venturini 1738-1746 BSU Florio 1478 Book Tomus tertius 23484

Baronio, Cesare

Annales ecclesiastici auctore Caesare Baronio Sorano e congregatione Oratorii ... 

una cum critica historico-chronologica p. Antonii Pagii ... Additur praeterea 

Dissertatio Hypatica ejusdem Pagii; & Epistola consularis Henrici card. Norisii. In hac 

vero editione Fasti consulares ab a.u.c. 709 ad annum Christi 567 illustrantur, 

supplentur, & castigantur. Accedunt animadversiones in Pagium ... Tomus primus [-

decimusnonus] Lucae Typis Leonardi Venturini 1738-1746 BSU Florio 1478 Book Tomus undecimus 23493

Barotti, Cesare

Pitture e scolture che si trovano nelle chiese, luoghi pubblici, e sobborghi della citta' 

di Ferrara In Ferrara appresso Giuseppe Rinaldi 1770 BSU Florio 4579 Book 34675

Barotti, Giovanni Andrea

Memorie istoriche di letterati ferraresi opera postuma di Giannandrea Barotti. 

Volume primo [-secondo] In Ferrara per gli eredi di Giuseppe Rinaldi 1792-1793 BSU Florio 1988 Book Volume primo 409795-10

Barotti, Giovanni Andrea

Memorie istoriche di letterati ferraresi opera postuma di Giannandrea Barotti. 

Volume primo [-secondo] In Ferrara per gli eredi di Giuseppe Rinaldi 1792-1793 BSU Florio 1988 Book Volume secondo 409795-20

Barotti, Lorenzo Lezioni sacre dell'abate Lorenzo Barotti sul Libro di Tobia Venezia presso Adolfo Cesare 1803 BSU Florio 3469 Book 32882

Barozzi, Giuseppe

Al nobil uomo, ed eccelso signor conte senatore Alfonso Bonfioli nato Malvezzi nel 

primo suo solenne ingresso al gonfalonierato di giustizia il dì primo maggio 

MDCCLXX In Bologna nella stamperia di Lelio dalla Volpe BSU Florio 4443 Book 38048

Barrili, Anton Giulio La montanara : racconto Milano F.lli Treves 1886 BSU Florio 4660 Book 36243

Barrili, Anton Giulio La sirena : storia vera Milano Fratelli Treves 1889 BSU Florio 4659 Book 36236

Barruel, Augustin

Histoire du clergè pendant la revolution francoise; ouvrage dédié a la nation 

angloise par l'abbé Barruel ... Tome premier [-second] ... A Ferrare de l'imprimerie de Francois Pomatelli 1794 BSU Florio 2727 Book Tome premier 25302

Barruel, Augustin

Histoire du clergè pendant la revolution francoise; ouvrage dédié a la nation 

angloise par l'abbé Barruel ... Tome premier [-second] ... A Ferrare de l'imprimerie de Francois Pomatelli 1794 BSU Florio 2727 Book Tome second 25303

Barruel, Augustin

Memorie per servire alla storia del giacobinismo scritte dall'abate Barruel. 

Traduzione dal francese. Tomo primo [parte prima] [-tomo quarto parte quarta] [Venezia? s.n.] 1799-1800 BSU Florio 3322 Book Tomo quarto parte prima 27860

Barruel, Augustin

Memorie per servire alla storia del giacobinismo scritte dall'abate Barruel. 

Traduzione dal francese. Tomo primo [parte prima] [-tomo quarto parte quarta] [Venezia? s.n.] 1799-1800 BSU Florio 3322 Book Tomo quarto parte quarta 27863

Barruel, Augustin

Memorie per servire alla storia del giacobinismo scritte dall'abate Barruel. 

Traduzione dal francese. Tomo primo [parte prima] [-tomo quarto parte quarta] [Venezia? s.n.] 1799-1800 BSU Florio 3322 Book Tomo quarto parte seconda 27861

Barruel, Augustin

Memorie per servire alla storia del giacobinismo scritte dall'abate Barruel. 

Traduzione dal francese. Tomo primo [parte prima] [-tomo quarto parte quarta] [Venezia? s.n.] 1799-1800 BSU Florio 3322 Book Tomo quarto parte terza 27862

Barruel, Augustin

Memorie per servire alla storia del giacobinismo scritte dall'abate Barruel. 

Traduzione dal francese. Tomo primo [parte prima] [-tomo quarto parte quarta] [Venezia? s.n.] 1799-1800 BSU Florio 3322 Book Tomo secondo parte prima 27854

Barruel, Augustin

Memorie per servire alla storia del giacobinismo scritte dall'abate Barruel. 

Traduzione dal francese. Tomo primo [parte prima] [-tomo quarto parte quarta] [Venezia? s.n.] 1799-1800 BSU Florio 3322 Book Tomo secondo parte seconda 27855

Barruel, Augustin

Memorie per servire alla storia del giacobinismo scritte dall'abate Barruel. 

Traduzione dal francese. Tomo primo [parte prima] [-tomo quarto parte quarta] [Venezia? s.n.] 1799-1800 BSU Florio 3322 Book Tomo secondo parte terza 27856

Barruel, Augustin

Memorie per servire alla storia del giacobinismo scritte dall'abate Barruel. 

Traduzione dal francese. Tomo primo [parte prima] [-tomo quarto parte quarta] [Venezia? s.n.] 1799-1800 BSU Florio 3322 Book Tomo terzo parte prima 27857

Barruel, Augustin

Memorie per servire alla storia del giacobinismo scritte dall'abate Barruel. 

Traduzione dal francese. Tomo primo [parte prima] [-tomo quarto parte quarta] [Venezia? s.n.] 1799-1800 BSU Florio 3322 Book Tomo terzo parte seconda 27858

Barruel, Augustin

Memorie per servire alla storia del giacobinismo scritte dall'abate Barruel. 

Traduzione dal francese. Tomo primo [parte prima] [-tomo quarto parte quarta] [Venezia? s.n.] 1799-1800 BSU Florio 3322 Book Tomo terzo parte terza 27859

Barruel, Augustin

Mémoires pour servir a l'histoire du jacobinisme par M. l'abbé Barruel. Tome 

prémier [-quatrième] A' Hambourg chez P. Fauche, libraire 1798 BSU Florio 4058 Book Tome I 46770

Barruel, Augustin

Mémoires pour servir a l'histoire du jacobinisme par M. l'abbé Barruel. Tome 

prémier [-quatrième] A' Hambourg chez P. Fauche, libraire 1798 BSU Florio 4058 Book Tome II 46771

Barruel, Augustin

Mémoires pour servir a l'histoire du jacobinisme par M. l'abbé Barruel. Tome 

prémier [-quatrième] A' Hambourg chez P. Fauche, libraire 1798 BSU Florio 4058 Book Tome III 46772
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Barruel, Augustin

Mémoires pour servir a l'histoire du jacobinisme par M. l'abbé Barruel. Tome 

prémier [-quatrième] A' Hambourg chez P. Fauche, libraire 1798 BSU Florio 4058 Book Tome IV 46775

Barthet, Armand Henriette Bruxelles Meline, Cans et C.ie, libr.-éditeurs 1851 BSU Florio 2985 Book 31167

Barthélemy, Jean Jacques Oeuvres diverses de J. J. Barthélemy. Première [-seconde] partie A Paris

chez H. J. Jansen, imprimeur-libraire, rue 

des Pères, n°. 1195, F. G. l'an 6me [1797-1798] BSU Florio 1791 Book Première partie 12870

Barthélemy, Jean Jacques Oeuvres diverses de J. J. Barthélemy. Première [-seconde] partie A Paris

chez H. J. Jansen, imprimeur-libraire, rue 

des Pères, n°. 1195, F. G. l'an 6me [1797-1798] BSU Florio 1791 Book Seconde partie 12871

Barthélemy, Jean Jacques

Viaggio d'Anacarsi il giovine nella Grecia verso la metà del quarto secolo avanti l'era 

volgare. Tradotto dal francese. Tomo primo [-XII ed ultimo] Venezia presso Antonio Zatta e figli 1791-1793 BSU Florio 2143 Book

Tomo XII ed ultimo contenente 

un'analisi critica delle carte 

geografiche, e le tavole ed indici 

ragionati di tutta l'opera 23631

Barthélemy, Jean Jacques

Viaggio d'Anacarsi il giovine nella Grecia verso la metà del quarto secolo avanti l'era 

volgare. Tradotto dal francese. Tomo primo [-XII ed ultimo] Venezia presso Antonio Zatta e figli 1791-1793 BSU Florio 2143 Book Tomo decimo 23629

Barthélemy, Jean Jacques

Viaggio d'Anacarsi il giovine nella Grecia verso la metà del quarto secolo avanti l'era 

volgare. Tradotto dal francese. Tomo primo [-XII ed ultimo] Venezia presso Antonio Zatta e figli 1791-1793 BSU Florio 2143 Book Tomo nono 23628

Barthélemy, Jean Jacques

Viaggio d'Anacarsi il giovine nella Grecia verso la metà del quarto secolo avanti l'era 

volgare. Tradotto dal francese. Tomo primo [-XII ed ultimo] Venezia presso Antonio Zatta e figli 1791-1793 BSU Florio 2143 Book Tomo ottavo 23627

Barthélemy, Jean Jacques

Viaggio d'Anacarsi il giovine nella Grecia verso la metà del quarto secolo avanti l'era 

volgare. Tradotto dal francese. Tomo primo [-XII ed ultimo] Venezia presso Antonio Zatta e figli 1791-1793 BSU Florio 2143 Book Tomo primo 23619

Barthélemy, Jean Jacques

Viaggio d'Anacarsi il giovine nella Grecia verso la metà del quarto secolo avanti l'era 

volgare. Tradotto dal francese. Tomo primo [-XII ed ultimo] Venezia presso Antonio Zatta e figli 1791-1793 BSU Florio 2143 Book Tomo quarto 23622

Barthélemy, Jean Jacques

Viaggio d'Anacarsi il giovine nella Grecia verso la metà del quarto secolo avanti l'era 

volgare. Tradotto dal francese. Tomo primo [-XII ed ultimo] Venezia presso Antonio Zatta e figli 1791-1793 BSU Florio 2143 Book Tomo quinto 23623

Barthélemy, Jean Jacques

Viaggio d'Anacarsi il giovine nella Grecia verso la metà del quarto secolo avanti l'era 

volgare. Tradotto dal francese. Tomo primo [-XII ed ultimo] Venezia presso Antonio Zatta e figli 1791-1793 BSU Florio 2143 Book Tomo secondo 23620

Barthélemy, Jean Jacques

Viaggio d'Anacarsi il giovine nella Grecia verso la metà del quarto secolo avanti l'era 

volgare. Tradotto dal francese. Tomo primo [-XII ed ultimo] Venezia presso Antonio Zatta e figli 1791-1793 BSU Florio 2143 Book Tomo sesto 23625

Barthélemy, Jean Jacques

Viaggio d'Anacarsi il giovine nella Grecia verso la metà del quarto secolo avanti l'era 

volgare. Tradotto dal francese. Tomo primo [-XII ed ultimo] Venezia presso Antonio Zatta e figli 1791-1793 BSU Florio 2143 Book Tomo settimo 23626

Barthélemy, Jean Jacques

Viaggio d'Anacarsi il giovine nella Grecia verso la metà del quarto secolo avanti l'era 

volgare. Tradotto dal francese. Tomo primo [-XII ed ultimo] Venezia presso Antonio Zatta e figli 1791-1793 BSU Florio 2143 Book Tomo terzo 23621

Barthélemy, Jean Jacques

Viaggio d'Anacarsi il giovine nella Grecia verso la metà del quarto secolo avanti l'era 

volgare. Tradotto dal francese. Tomo primo [-XII ed ultimo] Venezia presso Antonio Zatta e figli 1791-1793 BSU Florio 2143 Book Tomo undecimo 23630

Barthélemy, Jean Jacques

Viaggio d'Anacarsi il giovine nella Grecia verso la metà del quarto secolo avanti l'era 

volgare. Tradotto dal francese. Tomo primo [-XII ed ultimo] Venezia presso Antonio Zatta e figli 1791-1793 BSU Florio 4623 Book Tomo quinto 34988

Barthélemy, Jean Jacques

Voyage du jeune Anacharsis en Grece, dans le milieu du quatrième siecle avant 

l'ère vulgaire. Tome premier [-neuvième] A Paris

chez De Bure l'aîné, libraire de monsieur, 

frere du roi; de la bibliothéque du roi, & de 

l'Académie Royale des inscriptions, hôtel 

Ferrand, rue Serpente, n. 6 1790 BSU Florio 1756 Book Tome cinquieme 12514

Barthélemy, Jean Jacques

Voyage du jeune Anacharsis en Grece, dans le milieu du quatrième siecle avant 

l'ère vulgaire. Tome premier [-neuvième] A Paris

chez De Bure l'aîné, libraire de monsieur, 

frere du roi; de la bibliothéque du roi, & de 

l'Académie Royale des inscriptions, hôtel 

Ferrand, rue Serpente, n. 6 1790 BSU Florio 1756 Book Tome huitieme 12517

Barthélemy, Jean Jacques

Voyage du jeune Anacharsis en Grece, dans le milieu du quatrième siecle avant 

l'ère vulgaire. Tome premier [-neuvième] A Paris

chez De Bure l'aîné, libraire de monsieur, 

frere du roi; de la bibliothéque du roi, & de 

l'Académie Royale des inscriptions, hôtel 

Ferrand, rue Serpente, n. 6 1790 BSU Florio 1756 Book Tome neuvieme 12518

Barthélemy, Jean Jacques

Voyage du jeune Anacharsis en Grece, dans le milieu du quatrième siecle avant 

l'ère vulgaire. Tome premier [-neuvième] A Paris

chez De Bure l'aîné, libraire de monsieur, 

frere du roi; de la bibliothéque du roi, & de 

l'Académie Royale des inscriptions, hôtel 

Ferrand, rue Serpente, n. 6 1790 BSU Florio 1756 Book Tome premier 12510

Barthélemy, Jean Jacques

Voyage du jeune Anacharsis en Grece, dans le milieu du quatrième siecle avant 

l'ère vulgaire. Tome premier [-neuvième] A Paris

chez De Bure l'aîné, libraire de monsieur, 

frere du roi; de la bibliothéque du roi, & de 

l'Académie Royale des inscriptions, hôtel 

Ferrand, rue Serpente, n. 6 1790 BSU Florio 1756 Book Tome quatrieme 12513

Barthélemy, Jean Jacques

Voyage du jeune Anacharsis en Grece, dans le milieu du quatrième siecle avant 

l'ère vulgaire. Tome premier [-neuvième] A Paris

chez De Bure l'aîné, libraire de monsieur, 

frere du roi; de la bibliothéque du roi, & de 

l'Académie Royale des inscriptions, hôtel 

Ferrand, rue Serpente, n. 6 1790 BSU Florio 1756 Book Tome second 12511
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Barthélemy, Jean Jacques

Voyage du jeune Anacharsis en Grece, dans le milieu du quatrième siecle avant 

l'ère vulgaire. Tome premier [-neuvième] A Paris

chez De Bure l'aîné, libraire de monsieur, 

frere du roi; de la bibliothéque du roi, & de 

l'Académie Royale des inscriptions, hôtel 

Ferrand, rue Serpente, n. 6 1790 BSU Florio 1756 Book Tome septieme 12516

Barthélemy, Jean Jacques

Voyage du jeune Anacharsis en Grece, dans le milieu du quatrième siecle avant 

l'ère vulgaire. Tome premier [-neuvième] A Paris

chez De Bure l'aîné, libraire de monsieur, 

frere du roi; de la bibliothéque du roi, & de 

l'Académie Royale des inscriptions, hôtel 

Ferrand, rue Serpente, n. 6 1790 BSU Florio 1756 Book Tome sixieme 12515

Barthélemy, Jean Jacques

Voyage du jeune Anacharsis en Grece, dans le milieu du quatrième siecle avant 

l'ère vulgaire. Tome premier [-neuvième] A Paris

chez De Bure l'aîné, libraire de monsieur, 

frere du roi; de la bibliothéque du roi, & de 

l'Académie Royale des inscriptions, hôtel 

Ferrand, rue Serpente, n. 6 1790 BSU Florio 1756 Book Tome troisieme 12512

Barthélemy, Jean Jacques

Voyage en Italie de m. l'abbé Barthelemy, de l'Academie française ... imprimé sur 

ses lettres originales écrites au comte de Caylus: avec un appendice, où se trouvent 

des morceaux inédits de Winckelmann, du p. Jacquier, de l'abbé Zarillo ... publié 

par A. Sérieys .. A Paris

chez F. Buisson, imprimeur-lib., rue 

Hautefeuille, n. 20 an X (1801) BSU Florio 1513 Book 14041

Bartoli, Cosimo

Discorsi historici vniuersali, di Cosimo Bartoli gentil'huomo, et accademico 

Fiorentino. All'illustrissimo s. Giulio Pallauicino In Genoua [Antonio Roccatagliata] 1582 BSU Florio 1279 Book 412818-10

Bartoli, Daniello

La Povertá contenta descritta, e dedicata a' ricchi non mai contenti del padre Daniel 

Bartoli ... In Venetia apresso Michiel'Angelo Barboni 1670 BSU Florio 4844 Book 29000

Bartoli, Daniello Prose scelte di Daniele Bartoli ferrarese Venezia Tipografia di Alvisopoli 1824 BSU Florio 685 Book 409642-10

Bartoli, Daniello

Vita di s. Ignatio fondatore della Compagnia di Gesù descritta dal p. Daniello Bartoli 

della stessa Compagnia ... In Milano nelle Stampe dell'Agnelli 1704 BSU Florio 2809 Book 28891

Bartoli, Francesco

Le pitture sculture ed architetture della città di Rovigo con indici ed illustrazioni 

operetta di Francesco Bartoli accademico d'onore clementino In Venezia presso Pietro Savioni 1793 BSU Florio 3639 Book 35873

Bartoli, Giovanni Battista

Johannis Baptistae Bartholi ... archiepiscopi Nazianzeni De pontifice maximo post 

obitum Benedicti XIV deligendo ad eminentissimos, et reverendissimos S.R.E. 

cardinales oratio habita in basilica vaticana idibus Maji anno MDCCLVIII Romae apud Generosum Salomoni 1758 BSU Florio Misc. LII.1 Book 90540

Bartoli, Giuseppe

Due dissertazioni di Giuseppe Bartoli. Nella prima si dà notizia del pubblico museo 

d'iscrizioni eretto nuovamente in Verona; e con l'uso delle osservazioni e delle 

sperienze in rispetto della fisica si paragona l'uso dell'antichità figurata e scritta 

relativamente alla storia. Nella seconda si dimostra la bellezza d'una greca inedita 

iscrizione collocata in questo museo In Verona appresso Dionigi Ramanzini 1744 BSU Florio 1658 Book 412896-10

Bartoli, Giuseppe

I miracoli. Libri due di Giuseppe Bartoli all'occasione che i Chierici regolari di 

Somasca solennizzano nella città di Fossano la canonizzazione fatta dal ... pontefice 

Clemente XIII di s. Girolamo Miani, fondatore della congregazione suddetta. Segue 

una Dissertazione sopra un insigne monumento degli antichi cristiani conservato in 

Ancona, del quale alcune figure rappresentano, il miracolo della stella comparsa a' 

Magi In Torino Nella Stamperia reale 1768 BSU Florio 1119 Book 17426

Bartoli, Giuseppe

La battaglia del colle dell'Assietta, seguita ai XIX di luglio dell'anno MDCCXLVII. 

Stanze di Giuseppe Bartoli In Torino nella Stamperia Reale [1747?] BSU Florio 813 Book 412081-10

Bartoli, Giuseppe

Orazione recitata nel dì natale di sua sacra real maestà ai XXVII d'aprile dell'anno 

MDCCXLVII da Giuseppe Bartoli In Torino nella Stamperia reale [1747?] BSU Florio 813 Book 412071-10

Bartoli, Pietro Sante

Gli antichi sepolcri romani, ovvero mausolei romani, ed etruschi, trovati in Roma ed 

in altri luoghi celebri: nelle quali si contengono molte erudite memorie: raccolti, 

disegnati ed intagliati da Pietro Santi Bartoli, ed ora esistenti tra le stampe di 

Domenico de Rossi erede di Gio. Giacomo, a S. Maria della Pace, con privilegio del 

sommo Pontefice In Roma 1727 BSU Florio 1673 Book 413041-10

Bartoli, Pietro Sante

Picturae antiquae cryptarum Romanarum et sepulcri Nasonum delineatae, & 

expressae in archetypa a Petro Sancti Bartholi et Francisco ejus filio descriptae vero, 

& illustratae a Joanne Petro Belloro et Michaele Angelo Causseo opus nunc primum 

latine redditum, proditque absolutius & exactius Romae

ex typographia S. Michaelis ad Ripam, 

sumptibus Hieronymi Mainardi 1738 BSU Florio 1670 Book 413034-10

Bartolini, Bartolammeo

I giorni d'orrore : avventure particolari accadute al cav. Bartolammeo Bartolini di 

Trento ... e ad alcuni suoi compagni d'armi dal giorno 13 al 23 novembre 1812 nella 

Campagna di Russia Verona Dalla tipografia Antonelli 1847 BSU Florio 3106 Book Parte seconda 34655

Bartolini, Bartolammeo

I giorni d'orrore : avventure particolari accadute al cav. Bartolammeo Bartolini di 

Trento ... e ad alcuni suoi compagni d'armi dal giorno 13 al 23 novembre 1812 nella 

Campagna di Russia Verona Dalla tipografia Antonelli 1847 BSU Florio 3106 Book Prima parte 34654
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Bartolini, Bartolammeo

I giorni d'orrore : avventure particolari accadute al cav. Bartolammeo Bartolini di 

Trento ... e ad alcuni suoi compagni d'armi dal giorno 13 al 23 novembre 1812 nella 

Campagna di Russia Verona Dalla tipografia Antonelli 1847 BSU Florio 4564 Book [2] 34593

Bartolucci, Giulio

Bibliotheca magna rabbinica de scriptoribus, & scriptis Hebraicis, ordine 

alphabetico Hebraicè, & Latinè digestis. Pars prima [-quarta] ... In qua complurens 

identidem interseruntur dissertationes, & digressiones, quarum elenchus habetur 

post praefationem ad lectorem. ... Auctore d. Iulio Bartoloccio de Celleno ... Romae

ex Typographia Sacrae Congregationis de 

Propaganda Fide 1675-1693 BSU Florio 1560 Book Pars prima 16510

Bartolucci, Giulio

Bibliotheca magna rabbinica de scriptoribus, & scriptis Hebraicis, ordine 

alphabetico Hebraicè, & Latinè digestis. Pars prima [-quarta] ... In qua complurens 

identidem interseruntur dissertationes, & digressiones, quarum elenchus habetur 

post praefationem ad lectorem. ... Auctore d. Iulio Bartoloccio de Celleno ... Romae

ex Typographia Sacrae Congregationis de 

Propaganda Fide 1675-1693 BSU Florio 1560 Book Pars quarta 16513

Bartolucci, Giulio

Bibliotheca magna rabbinica de scriptoribus, & scriptis Hebraicis, ordine 

alphabetico Hebraicè, & Latinè digestis. Pars prima [-quarta] ... In qua complurens 

identidem interseruntur dissertationes, & digressiones, quarum elenchus habetur 

post praefationem ad lectorem. ... Auctore d. Iulio Bartoloccio de Celleno ... Romae

ex Typographia Sacrae Congregationis de 

Propaganda Fide 1675-1693 BSU Florio 1560 Book Pars secunda 16511

Bartolucci, Giulio

Bibliotheca magna rabbinica de scriptoribus, & scriptis Hebraicis, ordine 

alphabetico Hebraicè, & Latinè digestis. Pars prima [-quarta] ... In qua complurens 

identidem interseruntur dissertationes, & digressiones, quarum elenchus habetur 

post praefationem ad lectorem. ... Auctore d. Iulio Bartoloccio de Celleno ... Romae

ex Typographia Sacrae Congregationis de 

Propaganda Fide 1675-1693 BSU Florio 1560 Book Pars tertia 16512

Baruffaldi, Girolamo (1675-

1755) Grillo canti dieci d'Enante vignajuolo In Venezia appresso Homobon Bettanino 1738 BSU Florio 667 Book 409359-10

Baruffaldi, Girolamo (1675-

1755) Il canapajo di Girolamo Baruffaldi libri VIII. Con le annotazioni In Bologna nella stamperìa di Lelio dalla Volpe 1741 BSU Florio 2170 Book 24455

Baruffaldi, Girolamo (1675-

1755)

Osservazioni critiche del dottor Girolamo Baruffaldi ferrarese, nelle quali 

esaminandosi la Lettera toccante le considerazioni del marchese Gian-Giuseppe 

Orsi sopra la maniera di ben pensare ne' componimenti, scritta da un'accademico 

**** al sig. conte di **** l'anno 1705, si trattano varj argomenti rettorici, poetici, & 

altri, che appartengono alla filosofia, alle belle lettere, & ad altre facoltà scientifiche In Venezia appresso Gio. Gabbriello Ertz 1710 BSU Florio 1059 Book 16905

Baruffaldi, Girolamo (1675-

1755) Volume primo [- terzo] de' Baccanali di Girolamo Baruffaldi In Bologna nella stamperia di Lelio dalla Volpe 1758 BSU Florio 1006 Book Volume primo 12940

Baruffaldi, Girolamo (1675-

1755) Volume primo [- terzo] de' Baccanali di Girolamo Baruffaldi In Bologna nella stamperia di Lelio dalla Volpe 1758 BSU Florio 1006 Book Volume secondo 12941

Baruffaldi, Girolamo (1675-

1755) Volume primo [- terzo] de' Baccanali di Girolamo Baruffaldi In Bologna nella stamperia di Lelio dalla Volpe 1758 BSU Florio 1006 Book Volume terzo 12942

Baruffaldi, Girolamo (1740-

1817)

La vita di m. Lodovico Ariosto scritta dall'abate Girolamo Baruffaldi giuniore 

bibliotecario pubblico, e segretario perpetuo dell'Accademia Ariostea Ferrara

Pe' Soci Bianchi e Negri Stamp. del 

Seminario 1807 BSU Florio 2082 Book 410915-10

Barzizza, Gasparino

Gasparini Barzizii Bergomatis et Guiniforti filii Opera quorum pleraque ex mss. 

codicibus nunc primum in lucem eruta recensuit, ac edidit Joseph Alexander 

Furiettus Bergomas utriusque signatur referendarius, abbas Ss. Simonis, & Judae 

Bergomi, nec non B. Mariae, omniumque sanctorum de Galgario perpetuus 

commendatarius. Pars prima [-secunda] Romae

apud Jo. Mariam Salvioni typographum 

Vaticanum in Archigymnasio Sapientiae 1723 BSU Florio 2058 Book Pars prima 410494-10

Barzizza, Gasparino

Gasparini Barzizii Bergomatis et Guiniforti filii Opera quorum pleraque ex mss. 

codicibus nunc primum in lucem eruta recensuit, ac edidit Joseph Alexander 

Furiettus Bergomas utriusque signatur referendarius, abbas Ss. Simonis, & Judae 

Bergomi, nec non B. Mariae, omniumque sanctorum de Galgario perpetuus 

commendatarius. Pars prima [-secunda] Romae

apud Jo. Mariam Salvioni typographum 

Vaticanum in Archigymnasio Sapientiae 1723 BSU Florio 2058 Book Pars secunda 410494-20

Barzoni, Vittorio Memorabili avvenimenti successi sotto i tristi auspici della Repubblica francese Venezia presso Francesco Andreola 1799 BSU Florio 1863 Book 409941-10

Barzoni, Vittorio Memorabili avvenimenti successi sotto i tristi auspici della Repubblica francese Venezia presso Francesco Andreola 1799 BSU Florio 2650 Book 23449

Bascapè, Carlo

De vita et rebus gestis Caroli S. R .E. cardinalis, tituli S. Praxedis archiepiscopi 

Mediolani libri septem. Carolo a Basilicapetri praepos. general. Congreg. Cleric. 

Regul. S. Pauli auctore Ingolstadii ex officina typographica Dauidis Sartorii 1592 BSU Florio 4138 Book 51794

Baschiera, Antonio Sulla relazione dell'attuale ordinamento degli studj coi vantaggi sociali Portogruaro Tipografia N. Bettoni e figli 1831 BSU Florio Misc. XX.17 Book 71283

Basevi, Gioachino Annotazioni pratiche al Codice civile austriaco Milano Cavalletti 1851 BSU Florio 5003 Book 14143

Basilius , Magnus , santo

Omelia di s. Basilio Magno ai giovani; del modo, con cui abbiamo a trar profitto dai 

libri degli autori profani. Tradotta dal greco In Brescia per Jacopo Turlino 1736 BSU Florio 3 Book 413151-10

Basilius Magnus santo

Homilia S. Basilii Caesareae Cappad. archiep. de legendis libris Gentilium. Ad 

adolescentes, quomodo possint ex Gentilium libris fructum capere [Udine Antonio Del Pedro? 177.] BSU Florio Misc. XII.6 Book 66170
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Basilius Magnus santo Homilia S. Basilii caesareae Capp. archiep. de gratiarum actione Utini typis Antonii a Pedro 1777 BSU Florio Misc. XXXIV.23 Book 80823

Basilius Magnus santo

Omelie scelte di s. Basilio Magno tradotte dal greco nell'idioma toscano da Angiol 

Maria Ricci lettore di lettere greche nello studio fiorentino. Colle quali comparisce 

alla luce un Omelia greca di s. Andrea Cretense estratta la prima volta dalla Libreria 

Laurenziana, e dal medesimo latinamente tradotta. All'altezza reale del serenissimo 

Gio. Gastone I. gran duca di Toscana In Firenze nella stamperia di Bernardo Paperini 1732 BSU Florio 201 Book 14120

Basilius Magnus santo

Tou en agiois patros emon Basileiou. Archiepiskopou Kaisareias Kappadokias, Ta 

heuriscomena panta. Sancti patris nostri Basilii Caesareae Cappadociae 

archiepiscopi, Opera omnia quae exstant, vel quae ejus nomine circumferuntur, ad 

mss. codices gallicanos, vaticanos, florentinos & anglicos, necnon ad antiquiores 

editiones castigata, multis aucta ... Opera & studio domni Juliani Garnier presbyteri 

et monachi benedictini, Congregatione santi Mauri. Tomus primus [-tertius] Parisiis

typis & sumptibus Joannis Baptistae 

Coignard, regis architypographi ac 

bibliopoli ordinarii 1721-1730 BSU Florio 1447 Book Tomus primus 22840

Basilius Magnus santo

Tou en agiois patros emon Basileiou. Archiepiskopou Kaisareias Kappadokias, Ta 

heuriscomena panta. Sancti patris nostri Basilii Caesareae Cappadociae 

archiepiscopi, Opera omnia quae exstant, vel quae ejus nomine circumferuntur, ad 

mss. codices gallicanos, vaticanos, florentinos & anglicos, necnon ad antiquiores 

editiones castigata, multis aucta ... Opera & studio domni Juliani Garnier presbyteri 

et monachi benedictini, Congregatione santi Mauri. Tomus primus [-tertius] Parisiis

typis & sumptibus Joannis Baptistae 

Coignard, regis architypographi ac 

bibliopoli ordinarii 1721-1730 BSU Florio 1447 Book Tomus secundus 22842

Basilius Magnus santo

Tou en agiois patros emon Basileiou. Archiepiskopou Kaisareias Kappadokias, Ta 

heuriscomena panta. Sancti patris nostri Basilii Caesareae Cappadociae 

archiepiscopi, Opera omnia quae exstant, vel quae ejus nomine circumferuntur, ad 

mss. codices gallicanos, vaticanos, florentinos & anglicos, necnon ad antiquiores 

editiones castigata, multis aucta ... Opera & studio domni Juliani Garnier presbyteri 

et monachi benedictini, Congregatione santi Mauri. Tomus primus [-tertius] Parisiis

typis & sumptibus Joannis Baptistae 

Coignard, regis architypographi ac 

bibliopoli ordinarii 1721-1730 BSU Florio 1447 Book Tomus tertius 22843

Bassani, Jacopo Antonio

Ad Carolum Rezzonicum cardinalem novumque Patavinorum episcopum Jacobi 

Antonii Bassani Vicetini presbyteri e Societate Jesu Carmen editum primo adventu 

principis eminentissimi in Templ. & Colleg. Patav. ejusd. Societ. BSU Florio 3925 Book 42165

Bassani, Jacopo Antonio

Poesie latine e volgari di Jacopo Antonio Bassani della Compagnia di Gesù al 

chiarissimo prelato monsignor Vitaliano Borromeo vicelegato di Bologna In Padova nella Stamperia del Seminario 1749 BSU Florio 3925 Book 42164

Bassi, Giovanni Battista

Memoria sull'antico divisamento di costruire un canal navigabile da Udine al mare 

letta nell'Accademia di Udine Udine Fratelli Mattiuzzi Tipografia Pecile 1829 BSU Florio Misc. XV.1 Book 67887

Basta D'Afflitto, Luigi Pianto Udine Tipografia D. Del Bianco e Figlio 1930 BSU Florio 5601 Book 21076

Batteux, Charles

Les quatre poëtiques: d'Aristote, d'Horace, de Vida, de Despréaux, avec les 

traductions & des remarques par m. l'abbé Batteux, professeur ... Tome premier [-

second] A Paris

chez Saillant & Nyon, libraires, rue Saint-

Jean-de-Beauvais. Desaint libraire, rue du 

Foin 1771 BSU Florio 5298 Book Tome premier 20107

Batteux, Charles

Les quatre poëtiques: d'Aristote, d'Horace, de Vida, de Despréaux, avec les 

traductions & des remarques par m. l'abbé Batteux, professeur ... Tome premier [-

second] A Paris

chez Saillant & Nyon, libraires, rue Saint-

Jean-de-Beauvais. Desaint libraire, rue du 

Foin 1771 BSU Florio 5298 Book Tome second 20108

Battistella, Antonio La repubblica di Venezia ne' suoi undici secoli di storia Venezia Ferrari 1921 BSU Florio 4066 Book 47184

Battistella, Antonio Un contrasto fra la città di Udine e il capitano di Gorizia per il pallio del 1506 Udine Tip. D. Del Bianco e Figlio 1923 BSU Florio Misc. L.9 Book 88829

Battistella, Antonio Vincenzo Joppi [Bologna tipi della ditta Nicola Zanichelli 1900] BSU Florio Misc. XIX.3 Book 70569

Baudeau, Nicolas Commerce tome premier [-troisième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1789 BSU Florio 5069 Book Tome premier [premiere partie] 17394

Baudeau, Nicolas Commerce tome premier [-troisième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1789 BSU Florio 5069 Book Tome premier seconde partie 17395

Baudeau, Nicolas Commerce tome premier [-troisième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1789 BSU Florio 5069 Book Tome second [premiere partie] 17396

Baudeau, Nicolas Commerce tome premier [-troisième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1789 BSU Florio 5069 Book Tome second seconde partie 17397

Baudeau, Nicolas Commerce tome premier [-troisième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1789 BSU Florio 5069 Book Tome troisieme [premiere partie] 17398

Baudeau, Nicolas Commerce tome premier [-troisième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1789 BSU Florio 5069 Book Tome troisieme seconde partie 17399

Baudrand, Barthélemy Il nuovo pensateci bene dell'ab. Baudrand In Udine per Liberale Vendrame 1809 BSU Florio 3855 Book 41974

Bauduyn, Benoît

B. Balduinus De calceo antiquo et Jul. Nigronus De caliga veterum. Accesserunt ex 

Q. Sept. Fl. Tertulliani, Cl. SalmasI, & Alb. RubenI scripti plurima ejusdem 

argumenti. In his scriptores veteres quamplurimi explicantur, et emendantur, nec 

non res ipsae adiectis aeneis figuris illustrantur Amstelodami

sumptibus Sebastiani Combi, et Joannis 

Lanou 1667 BSU Florio 5349 Book [1] 21817
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Bauduyn, Benoît

B. Balduinus De calceo antiquo et Jul. Nigronus De caliga veterum. Accesserunt ex 

Q. Sept. Fl. Tertulliani, Cl. SalmasI, & Alb. RubenI scripti plurima ejusdem 

argumenti. In his scriptores veteres quamplurimi explicantur, et emendantur, nec 

non res ipsae adiectis aeneis figuris illustrantur Amstelodami

sumptibus Sebastiani Combi, et Joannis 

Lanou 1667 BSU Florio 5349 Book

[2]: IulI NigronI Genuensis De caliga 

veterum dissertatio subcesiva. Qua 

declaratur, quid ea sit Latinis 

scriptoribus, in Sacra Scriptura, Iure 

Civili, ac lapidibus vetustis 24379

Baumgarten, Winter Il trionfo della fede Forlì Stabilimento tipografico romagnolo 1930 BSU Florio MIsc. XLII.15 Book 84303

Bava, Eusebio

Relazione delle operazioni militari dirette dal generale Bava comandante il primo 

corpo d'armata in Lombardia nel 1848 : con documenti [S. l.] [s. n.] [1848?] BSU Florio 431 Book 11997

Bava, Eusebio

Relazione storica delle operazioni militari dirette dal generale Bava comandate il 

primo corpo d'armata in Lombardia nel 1848 con note e documenti giustificativi [S.l. s.n. 1848] BSU Florio 3380 Book 30350

Bawr, Alexandrine Sophie , 

Goury de Champgrand, 

baronne de La famille Récour : roman du XIX.e siècle Bruxelles Meline, Cans et C.ie, libr.-éditeur 1849 BSU Florio 2975 Book Tome premier 30917

Bawr, Alexandrine Sophie , 

Goury de Champgrand, 

baronne de La famille Récour : roman du XIX.e siècle Bruxelles Meline, Cans et C.ie, libr.-éditeur 1849 BSU Florio 2975 Book Tome second 30919

Bayard, Jean-François Alfred Le  Gamin de Paris : Comedie-Vaudeville en deux actes Bielefeld Velhagen & Klasing BSU Florio 5977 Book 20840

Bayle, François

Francisci Bayle convenatis Bononiensis, med. doct. ... Institutiones physicae ad 

usum scholarum accommodatae, cum indice, elenchis, & figuris aeneis 

accuratissimis ... Tomus primus [-tertius] Francofurti apud Martinum Hermsdorf 1703 BSU Florio 3126 Book Tomus primus 34797

Bayle, François

Francisci Bayle convenatis Bononiensis, med. doct. ... Institutiones physicae ad 

usum scholarum accommodatae, cum indice, elenchis, & figuris aeneis 

accuratissimis ... Tomus primus [-tertius] Francofurti apud Martinum Hermsdorf 1703 BSU Florio 3126 Book Tomus secundus 34798

Bayle, François

Francisci Bayle convenatis Bononiensis, med. doct. ... Institutiones physicae ad 

usum scholarum accommodatae, cum indice, elenchis, & figuris aeneis 

accuratissimis ... Tomus primus [-tertius] Francofurti apud Martinum Hermsdorf 1703 BSU Florio 3126 Book Tomus tertius 34799

Bazancourt, Cesar Lecat de , 

barone La Campagne d'Italie de 1859 : chroniques de la guerre Paris Amyot 1860 BSU Florio 1834 Book Deuxème partie 409400-20

Bazancourt, Cesar Lecat de , 

barone La Campagne d'Italie de 1859 : chroniques de la guerre Paris Amyot 1860 BSU Florio 1834 Book Premiere partie 409400-10

Bazancourt, Cesar Lecat de , 

barone Le Mexique contemporain Paris Amyot, éditeur 1862 BSU Florio 3592 Book 34815

Bazzoni, Augusto Aleardo Aleardi Torino Unione tipografico-editrice 1863 BSU Florio 3273 Book 27256

Bazzoni, Augusto Ciro Menotti Torino Unione tipografico-editrice 1862 BSU Florio 3252 Book 25094

Bazzoni, Giambattista Il castello di Trezzo. Novella storica di G.B.B Milano presso Ant. Fort. Stella e figli 1827 BSU Florio 4387 Book 41021

Beaufort, Louis de

La Republique Romaine ou Plan général de l'ancien gouvernement de Rome, ou l'on 

dévelope les différens refforts de ce gouvernement, l'influence qu'y avoit la 

religion; la souveraineté du peuple, & la manière dont il l'exercoit; quelle étoit 

l'autorité du Sénat & celle des magistrats, l'administration de la justice, les 

prérogatives du citoyen romain, & les différentes conditions des sujets de ce vaste 

empire. Par mr. de Beaufort, membre de la Société royale de Londres. Tome 

premier [-second] A La Haye chez Nicolas van Daalen, libraire 1766 BSU Florio 298 Book Tome premier 410574-10

Beaufort, Louis de

La Republique Romaine ou Plan général de l'ancien gouvernement de Rome, ou l'on 

dévelope les différens refforts de ce gouvernement, l'influence qu'y avoit la 

religion; la souveraineté du peuple, & la manière dont il l'exercoit; quelle étoit 

l'autorité du Sénat & celle des magistrats, l'administration de la justice, les 

prérogatives du citoyen romain, & les différentes conditions des sujets de ce vaste 

empire. Par mr. de Beaufort, membre de la Société royale de Londres. Tome 

premier [-second] A La Haye chez Nicolas van Daalen, libraire 1766 BSU Florio 298 Book Tome second 410574-20

Beaumarchais, Pierre 

Augustin , Caron, de Eugenia dramma del signor di Beaumarchais tradotto dall'abate Luigi Pieroni In Venezia [s.n.] 1796 BSU Florio 1765 Book 12607

Beaumarchais, Pierre 

Augustin Caron de

I due amici, ovvero Il negoziante di Lione dramma di Beaumarchais tradotto da 

Elisabetta Caminer Turra In Venezia 1798 BSU Florio 698 Book 378767-10

Beausobre, Louis de

Essai sur le bonheur ou Reflexions philosophiques sur les biens et les maux de la vie 

humaine A Berlin chez A. Haude & J. C. Spener 1758 BSU Florio 5389 Book 18671

Beausobre, Louis de

Introduzione generale allo studio della politica, delle finanze e del commercio del 

sig. De Beausobre. Opera arricchita di parecchie note utili e interessanti. A sua 

eccelllenza il sig. Andrea Memo senatore prestantissimo. Tomo primo [-secondo] Venezia presso Giammaria Bassaglia 1773 BSU Florio 1294 Book Tomo primo 412907-10
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Beausobre, Louis de

Introduzione generale allo studio della politica, delle finanze e del commercio del 

sig. De Beausobre. Opera arricchita di parecchie note utili e interessanti. A sua 

eccelllenza il sig. Andrea Memo senatore prestantissimo. Tomo primo [-secondo] Venezia presso Giammaria Bassaglia 1773 BSU Florio 1294 Book Tomo secondo 412907-20

Beauvais, Jean Baptiste 

Charles Marie de

Oraison funèbre de tres-grand, tres-haut, tres-puissant, et tres-excellent prince, 

Louis XV, le bien-aimé, roi de France et de Navarre, prononcée dans l'Eglise de 

l'Abbaye Royale de Saint-Denis, le 27 juillet 1774, par messire Jean-Baptiste-Charles-

Marie de Beauvais, evêque de Senez A Paris [s.n.] 1774 BSU Florio 1134 Book 17661

Beauvais, Jean Baptiste 

Charles Marie de

Oraison funèbre de tres-haut et tres-puissant seigneur Louis-Nicolas-Victor de Félix, 

comte du Muy, marechal de France ... directeur et administrateur de l'Hotel royal 

des Invalides. Prononcée dans l'église de cet hotel, le 24 avril 1776. Par messire 

Jean-Baptiste-Charles-Marie de Beauvais, eveque de Senez Paris

chez Le Jay, libraire, rue Saint-Jacques, au 

Grand Corneille 1776 BSU Florio 1134 Book 17672

Beauvais, Jean Baptiste 

Charles Marie de

Sermons de messire Jean-Baptiste-Charles-Marie de Beauvais, évêque de Sénez. 

Tome premier [-quatrième] A Paris

chez Adrien Le Clere, imprimeur de S.E. 

Mgr. le Cardinal Archevêque de Paris, quai 

des Augustins 1807 BSU Florio 2417 Book Tome premier 34516

Beauvais, Jean Baptiste 

Charles Marie de

Sermons de messire Jean-Baptiste-Charles-Marie de Beauvais, évêque de Sénez. 

Tome premier [-quatrième] A Paris

chez Adrien Le Clere, imprimeur de S.E. 

Mgr. le Cardinal Archevêque de Paris, quai 

des Augustins 1807 BSU Florio 2417 Book Tome quatrième 34519

Beauvais, Jean Baptiste 

Charles Marie de

Sermons de messire Jean-Baptiste-Charles-Marie de Beauvais, évêque de Sénez. 

Tome premier [-quatrième] A Paris

chez Adrien Le Clere, imprimeur de S.E. 

Mgr. le Cardinal Archevêque de Paris, quai 

des Augustins 1807 BSU Florio 2417 Book Tome second 34517

Beauvais, Jean Baptiste 

Charles Marie de

Sermons de messire Jean-Baptiste-Charles-Marie de Beauvais, évêque de Sénez. 

Tome premier [-quatrième] A Paris

chez Adrien Le Clere, imprimeur de S.E. 

Mgr. le Cardinal Archevêque de Paris, quai 

des Augustins 1807 BSU Florio 2417 Book Tome troisième 34518

Beaziano, Agostino Augustini Beatiani Ad Franciscum Donatum electum Venetiarum principem carmen Venetijs apud Gabrielem Iolitum de Ferrarijs 1548 BSU Florio 5769 Book 23405

Beaziano, Agostino Lachrymae in funere Petri cardinalis Bembi Augustini Beatiani Venetijs apud Gabrielem Iolitum de Ferrarijs 1548 BSU Florio 5769 Book 23403

Becanus, Martinus

Analogia veteris ac novi Testamenti in qua primum status veteris, deinde 

consensus, proportio, & conspiratio illius cum novo explicatur. Opus rev. patris 

Martini Becani ... Venetiis apud Aloysium Pavinum 1710 BSU Florio 5412 Book 19036

Becattini, Francesco

Elogio di Ernesto Gedeone barone di Laudon feld-maresciallo, e supremo 

comandante dell'armate austriache In Venezia presso Simone Occhi 1790 BSU Florio 2753 Book 26353

Becattini, Francesco

Storia del regno di Carlo III. di Borbone re cattolico delle Spagne e dell'Indie 

corredata degli opportuni documenti dell'abate Francesco Becattini acc. Apatista Venezia per Francesco Pitteri, Francesco Sansoni 1790 BSU Florio 344 Book 411269-10

Beccaria, Cesare

Dei delitti e delle pene edizione novissima in quattro tomi ridotta di nuovo corretta 

ed accresciuta coi Commenti del Voltaire confutazioni, ed altri opuscoli interessanti 

di varj autori sopra la medesima materia Bassano a spese Remondini di Venezia 1789 BSU Florio 3053 Book Tomo primo 32185

Beccaria, Cesare

Dei delitti e delle pene edizione novissima in quattro tomi ridotta di nuovo corretta 

ed accresciuta coi Commenti del Voltaire confutazioni, ed altri opuscoli interessanti 

di varj autori sopra la medesima materia Bassano a spese Remondini di Venezia 1789 BSU Florio 3053 Book Tomo quarto 32188

Beccaria, Cesare

Dei delitti e delle pene edizione novissima in quattro tomi ridotta di nuovo corretta 

ed accresciuta coi Commenti del Voltaire confutazioni, ed altri opuscoli interessanti 

di varj autori sopra la medesima materia Bassano a spese Remondini di Venezia 1789 BSU Florio 3053 Book Tomo secondo 32186

Beccaria, Cesare

Dei delitti e delle pene edizione novissima in quattro tomi ridotta di nuovo corretta 

ed accresciuta coi Commenti del Voltaire confutazioni, ed altri opuscoli interessanti 

di varj autori sopra la medesima materia Bassano a spese Remondini di Venezia 1789 BSU Florio 3053 Book Tomo terzo 32187

Beccaria, Cesare Ricerche intorno alla natura dello stile In Milano appresso Giuseppe Galeazzi reg. stampatore 1770 BSU Florio 3412 Book 30606

Beccaria, Giambatista

Elettricismo atmosferico. Lettere di Giambattista Beccaria de' CC. RR. delle Scuole 

Pie, ... Colle Ameno in Bologna all'insegna dell'Iride 1758 BSU Florio 2570 Book 41654

Becchetti, Filippo Angelico

Della istoria ecclesiastica dell'eminentissimo cardinale Giuseppe Agostino Orsi 

dell'Ordine de' predicatori proseguita da f. Filippo Angelico Becchetti del medesimo 

ordine tomo primo [-decimosettimo] In Roma

nella stamperia, ed a spese di Paolo 

Giunchi, provisor di libri della Biblioteca 

Vaticana 1770-1788 BSU Florio 5496 Book

Tomo decimo contenente la storia 

della Chiesa dall'anno 1098. fino 

all'anno 1138. 20170

Becchetti, Filippo Angelico

Della istoria ecclesiastica dell'eminentissimo cardinale Giuseppe Agostino Orsi 

dell'Ordine de' predicatori proseguita da f. Filippo Angelico Becchetti del medesimo 

ordine tomo primo [-decimosettimo] In Roma

nella stamperia, ed a spese di Paolo 

Giunchi, provisor di libri della Biblioteca 

Vaticana 1770-1788 BSU Florio 5496 Book

Tomo decimoquarto contenente la 

storia della Chiesa dall'anno 1243. 

fino all'anno 1274. 20174

Becchetti, Filippo Angelico

Della istoria ecclesiastica dell'eminentissimo cardinale Giuseppe Agostino Orsi 

dell'Ordine de' predicatori proseguita da f. Filippo Angelico Becchetti del medesimo 

ordine tomo primo [-decimosettimo] In Roma

nella stamperia, ed a spese di Paolo 

Giunchi, provisor di libri della Biblioteca 

Vaticana 1770-1788 BSU Florio 5496 Book

Tomo decimoquinto contenente la 

storia della Chiesa dall'anno 1275. 

fino all'anno 1307. 20175

Becchetti, Filippo Angelico

Della istoria ecclesiastica dell'eminentissimo cardinale Giuseppe Agostino Orsi 

dell'Ordine de' predicatori proseguita da f. Filippo Angelico Becchetti del medesimo 

ordine tomo primo [-decimosettimo] In Roma

nella stamperia, ed a spese di Paolo 

Giunchi, provisor di libri della Biblioteca 

Vaticana 1770-1788 BSU Florio 5496 Book

Tomo decimosesto contenente la 

storia della Chiesa dall'anno 1307. 

fino all'anno 1333. 20176
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Becchetti, Filippo Angelico

Della istoria ecclesiastica dell'eminentissimo cardinale Giuseppe Agostino Orsi 

dell'Ordine de' predicatori proseguita da f. Filippo Angelico Becchetti del medesimo 

ordine tomo primo [-decimosettimo] In Roma

nella stamperia, ed a spese di Paolo 

Giunchi, provisor di libri della Biblioteca 

Vaticana 1770-1788 BSU Florio 5496 Book

Tomo decimosettimo. Che contiene 

la storia della Chiesa dall'anno 1334. 

fino all'anno 1378. 20177

Becchetti, Filippo Angelico

Della istoria ecclesiastica dell'eminentissimo cardinale Giuseppe Agostino Orsi 

dell'Ordine de' predicatori proseguita da f. Filippo Angelico Becchetti del medesimo 

ordine tomo primo [-decimosettimo] In Roma

nella stamperia, ed a spese di Paolo 

Giunchi, provisor di libri della Biblioteca 

Vaticana 1770-1788 BSU Florio 5496 Book

Tomo decimoterzo contenente la 

storia della Chiesa dall'anno 1214. 

fino all'anno 1243. 20173

Becchetti, Filippo Angelico

Della istoria ecclesiastica dell'eminentissimo cardinale Giuseppe Agostino Orsi 

dell'Ordine de' predicatori proseguita da f. Filippo Angelico Becchetti del medesimo 

ordine tomo primo [-decimosettimo] In Roma

nella stamperia, ed a spese di Paolo 

Giunchi, provisor di libri della Biblioteca 

Vaticana 1770-1788 BSU Florio 5496 Book

Tomo duodecimo contenente la 

storia della Chiesa dall'anno 1179. 

fino all'anno 1214. 20172

Becchetti, Filippo Angelico

Della istoria ecclesiastica dell'eminentissimo cardinale Giuseppe Agostino Orsi 

dell'Ordine de' predicatori proseguita da f. Filippo Angelico Becchetti del medesimo 

ordine tomo primo [-decimosettimo] In Roma

nella stamperia, ed a spese di Paolo 

Giunchi, provisor di libri della Biblioteca 

Vaticana 1770-1788 BSU Florio 5496 Book

Tomo nono contenente l'ultima 

parte dell'istoria del secolo 

undecimo della Chiesa 20169

Becchetti, Filippo Angelico

Della istoria ecclesiastica dell'eminentissimo cardinale Giuseppe Agostino Orsi 

dell'Ordine de' predicatori proseguita da f. Filippo Angelico Becchetti del medesimo 

ordine tomo primo [-decimosettimo] In Roma

nella stamperia, ed a spese di Paolo 

Giunchi, provisor di libri della Biblioteca 

Vaticana 1770-1788 BSU Florio 5496 Book

Tomo ottavo contenente le due 

prime parti dell'istoria del secolo 

undecimo della Chiesa 20168

Becchetti, Filippo Angelico

Della istoria ecclesiastica dell'eminentissimo cardinale Giuseppe Agostino Orsi 

dell'Ordine de' predicatori proseguita da f. Filippo Angelico Becchetti del medesimo 

ordine tomo primo [-decimosettimo] In Roma

nella stamperia, ed a spese di Paolo 

Giunchi, provisor di libri della Biblioteca 

Vaticana 1770-1788 BSU Florio 5496 Book

Tomo primo contenente la prima 

parte della storia del settimo secolo 

della Chiesa 20161

Becchetti, Filippo Angelico

Della istoria ecclesiastica dell'eminentissimo cardinale Giuseppe Agostino Orsi 

dell'Ordine de' predicatori proseguita da f. Filippo Angelico Becchetti del medesimo 

ordine tomo primo [-decimosettimo] In Roma

nella stamperia, ed a spese di Paolo 

Giunchi, provisor di libri della Biblioteca 

Vaticana 1770-1788 BSU Florio 5496 Book

Tomo quarto contenente la 

seconda, e terza parte della storia 

dell'ottavo secolo della Chiesa 20164

Becchetti, Filippo Angelico

Della istoria ecclesiastica dell'eminentissimo cardinale Giuseppe Agostino Orsi 

dell'Ordine de' predicatori proseguita da f. Filippo Angelico Becchetti del medesimo 

ordine tomo primo [-decimosettimo] In Roma

nella stamperia, ed a spese di Paolo 

Giunchi, provisor di libri della Biblioteca 

Vaticana 1770-1788 BSU Florio 5496 Book

Tomo quinto contenente la prima, e 

seconda parte della istoria del nono 

secolo della Chiesa 20165

Becchetti, Filippo Angelico

Della istoria ecclesiastica dell'eminentissimo cardinale Giuseppe Agostino Orsi 

dell'Ordine de' predicatori proseguita da f. Filippo Angelico Becchetti del medesimo 

ordine tomo primo [-decimosettimo] In Roma

nella stamperia, ed a spese di Paolo 

Giunchi, provisor di libri della Biblioteca 

Vaticana 1770-1788 BSU Florio 5496 Book

Tomo secondo contenente la 

seconda parte della storia del 

settimo secolo della Chiesa 20162

Becchetti, Filippo Angelico

Della istoria ecclesiastica dell'eminentissimo cardinale Giuseppe Agostino Orsi 

dell'Ordine de' predicatori proseguita da f. Filippo Angelico Becchetti del medesimo 

ordine tomo primo [-decimosettimo] In Roma

nella stamperia, ed a spese di Paolo 

Giunchi, provisor di libri della Biblioteca 

Vaticana 1770-1788 BSU Florio 5496 Book

Tomo sesto contenente la seconda 

parte della istoria del nono secolo 

della Chiesa 20166

Becchetti, Filippo Angelico

Della istoria ecclesiastica dell'eminentissimo cardinale Giuseppe Agostino Orsi 

dell'Ordine de' predicatori proseguita da f. Filippo Angelico Becchetti del medesimo 

ordine tomo primo [-decimosettimo] In Roma

nella stamperia, ed a spese di Paolo 

Giunchi, provisor di libri della Biblioteca 

Vaticana 1770-1788 BSU Florio 5496 Book

Tomo settimo contenente l'ultima 

parte del secolo nono, e tutto il 

decimo secolo della Chiesa 20167

Becchetti, Filippo Angelico

Della istoria ecclesiastica dell'eminentissimo cardinale Giuseppe Agostino Orsi 

dell'Ordine de' predicatori proseguita da f. Filippo Angelico Becchetti del medesimo 

ordine tomo primo [-decimosettimo] In Roma

nella stamperia, ed a spese di Paolo 

Giunchi, provisor di libri della Biblioteca 

Vaticana 1770-1788 BSU Florio 5496 Book

Tomo terzo contenente la terza 

parte della storia del settimo secolo, 

e la prima dell'ottavo della Chiesa 20163

Becchetti, Filippo Angelico

Della istoria ecclesiastica dell'eminentissimo cardinale Giuseppe Agostino Orsi 

dell'Ordine de' predicatori proseguita da f. Filippo Angelico Becchetti del medesimo 

ordine tomo primo [-decimosettimo] In Roma

nella stamperia, ed a spese di Paolo 

Giunchi, provisor di libri della Biblioteca 

Vaticana 1770-1788 BSU Florio 5496 Book

Tomo undecimo contenente la 

storia della Chiesa dall'anno 1138. 

fino all'anno 1179. 20171

Becchetti, Filippo Angelico

Istoria degli ultimi quattro secoli della chiesa dallo scisma d'Occidente al regnante 

sommo pontefice Pio Sesto descritta da fr. Filippo Angelico Becchetti dell'Ordine 

dei Predicatori tomo primo [-duodecimo] In Roma presso Antonio Fulgoni 1788-1797 BSU Florio 5497 Book

Tomo primo contenente la storia del 

grande scisma 20178

Becchetti, Filippo Angelico

Istoria degli ultimi quattro secoli della chiesa dallo scisma d'Occidente al regnante 

sommo pontefice Pio Sesto descritta da fr. Filippo Angelico Becchetti dell'Ordine 

dei Predicatori tomo primo [-duodecimo] In Roma presso Antonio Fulgoni 1788-1797 BSU Florio 5497 Book

Tomo quarto contenente la storia 

del Sinodo di Basilea, e del Concilio 

ecumenico di Firenze 20181

Becchetti, Filippo Angelico

Istoria degli ultimi quattro secoli della chiesa dallo scisma d'Occidente al regnante 

sommo pontefice Pio Sesto descritta da fr. Filippo Angelico Becchetti dell'Ordine 

dei Predicatori tomo primo [-duodecimo] In Roma presso Antonio Fulgoni 1788-1797 BSU Florio 5497 Book

Tomo secondo contenente la storia 

dei concili di Pisa, e di Costanza 20179

Becchetti, Filippo Angelico

Istoria degli ultimi quattro secoli della chiesa dallo scisma d'Occidente al regnante 

sommo pontefice Pio Sesto descritta da fr. Filippo Angelico Becchetti dell'Ordine 

dei Predicatori tomo primo [-duodecimo] In Roma presso Antonio Fulgoni 1788-1797 BSU Florio 5497 Book

Tomo terzo contenente le ultime 

gesta del Sinodo di Costanza, la 

storia degli ussiti, e la vita di 

Martino V 20180

Beccuti, Francesco

Rime di Francesco Beccuti perugino, detto il Coppetta, in questa nuova edizione 

d'alcune altre inedite accresciute, e corrette, e di copiose note corredate da 

Vincenzo Cavallucci In Venezia appresso Francesco Pitteri 1751 BSU Florio 631 Book 18362

Beda , abbas Wessofontanus

Epistola amplissimi, & reverendissimi abbatis Wessofontani ac totius 

Congregationis Benedictino-Bavaricae praesidis generalis ad eminentissimum & 

reverendissimum d.d. Angelum Mariam Quirinum ... [Brixiae Joannes Maria Rizzardi 1753] BSU Florio 2002 Book 410057-10
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Bedekovic, Josef

Natale solum magni ecclesiae doctoris sancti Hieronymi in ruderibus Stridonis 

occultatum, probatorum nihilominus historicorum, et geographicorum opiniobus, 

ac brevis Illyricanae chronologiae adjumento erutum, atque cum vita ejusdem 

purpurati Dalmatae per a.r.p. Jos. Bedekovich ... patefactum Neostadii Austriae ex typographeo Mulleriano 1752 BSU Florio 2368 Book 33402

Beger, Lorenz

Numismata moduli maximi vulgò medaigloni [sic] ex cimeliarchio Ludovici XIV, 

potentissimi Galliarum monarchae ad exemplar Parisiense, servato et ordine 

numismatum et numero XLI tabellarum in gratiam et usum studiosae antiquitatum 

iuventutis recusa Eleutheropoli [s.n.] 1704 BSU Florio 1554 Book 16411

Beger, Lorenz

Spicilegium antiquitatis sive Variarum ex antiquitate elegantiarum vel novis 

luminibus illustratarum vel recens etiam editarum fasciculi, exhibente L. Begero ... Coloniae Brandenburgicae typis Ulrici Liebperti, electoralis typographi 1692 BSU Florio 1816 Book 13455

Belgrado, Alfonso

Alli nobilissimi sposi Gio. Enrico conte d'Attems e Laura contessa di Maniago nel 

giorno nuziale 6. febbrajo 1798. Sonetto di Alfonso Belgrado [S. l. s. n. 1798] BSU Florio Misc. VI.20 Book 60123

Belgrado, Alfonso

Alli nobilissimi sposi Gio. Enrico conte d'Attems e Laura contessa di Maniago nel 

giorno nuziale 6. febbrajo 1798. Sonetto di Alfonso Belgrado [S. l. s. n. 1798] BSU Florio Misc. VII.14 Book 61129

Belgrado, Alfonso

Elogio funebre dell'eminentiss., e reverendiss. Pietro Antonio Zorzi cardinale di S. R. 

chiesa arcivescovo metropolitano d'Udine ... recitato in Udine nel dì 24 gennaro 

1804 nella chiesa di S. Antonio abbate alla ven. Congregazione de' sacerdoti di S. 

Pietro apostolo da Alfonso Belgrado In Udine per Girolamo Murero 1804 BSU Florio Misc. XLIV.13 Book 85533

Belgrado, Antonio Marina : frammento d'una cronaca veneta Udine Tipografia Jacob e Colmegna 1874 BSU Florio Misc. XVIII.14 Book 70383

Belgrado, Antonio Nerina : racconto originale italiano per A. de B Udine Tip. Giovanni Zavagna 1878 BSU Florio Misc. XXXIII.14 Book 80527

Belgrado, Bernardo

A Virginia Florio, a Giulia Caimo Dragoni l'acerbissima perdita d'una adorata madre 

deploranti Udine Tip. Murero 1833 BSU Florio Misc. XLVIII.1 Book 87777

Belgrado, Bernardo

A Virginia Florio, a Giulia Caimo Dragoni l'acerbissima perdita d'una adorata madre 

deploranti Udine Tip. Murero 1833 BSU Florio Misc. XLVIII.2 Book 87778

Belgrado, Bernardo

A Virginia Florio, a Giulia Caimo Dragoni l'acerbissima perdita d'una adorata madre 

deploranti Udine Tip. Murero 1833 BSU Florio Misc. XXXI.4 Book 79556

Belgrado, Carlo Commentario della vita e delle opere dell'abate conte Jacopo Belgrado ... [Parma] dalla Reale tipografia parmense 1795 BSU Florio 4509 Book 37534

Belgrado, Jacopo

Dall'esistenza nel nostro mondo d'una sola spezie d'esseri ragionevoli, e liberi 

s'arguisce l'esistenza di Dio. Dissertazione d'un corrispondente dell'Accademia delle 

Scienze di Parigi, membro dell'Istituto di Bologna, e socio di molte accademie ec. ec. In Udine per li Fratelli Gallici 1782 BSU Florio 3938 Book 41645

Belgrado, Jacopo

Dall'esistenza nel nostro mondo d'una sola spezie d'esseri ragionevoli, e liberi 

s'arguisce l'esistenza di Dio. Dissertazione d'un corrispondente dell'Accademia delle 

Scienze di Parigi, membro dell'Istituto di Bologna, e socio di molte accademie ec. ec. In Udine per li Fratelli Gallici 1782 BSU Florio 3940 Book 41644

Belgrado, Jacopo

De motu corporum, aequabili, et aequabiliter accelerato propositiones a co. 

Hieronymo Nigrobono, Brixiensi ... publicae censurae subjectae, ac vindicatae Parmae ex Josephi Rosati typis 1744 BSU Florio 3381 Book 30360

Belgrado, Jacopo

De phialis vitreis ex minimi silicis casu dissilientibus acroasis experimentis, et 

animadversionibus illustrata Patavii typis Seminarii 1743 BSU Florio 4348 Book 40575

Belgrado, Jacopo

Dell'architettura egiziana dissertazione d'un corrispondente dell'Accademia delle 

scienze di Parigi, membro dell'Istituto di Bologna, dell'Accademie di Padova, di 

Siena, di Cortona, di Ravenna, d'Udine, e pastor arcade Parma dalla Stamperia reale 1786 BSU Florio 2419 Book 34541

Belgrado, Jacopo

Dell'architettura egiziana dissertazione d'un corrispondente dell'Accademia delle 

scienze di Parigi, membro dell'Istituto di Bologna, dell'Accademie di Padova, di 

Siena, di Cortona, di Ravenna, d'Udine, e pastor arcade Parma dalla Stamperia reale 1786 BSU Florio 3939 Book 41642

Belgrado, Jacopo

Dell'azione del caso nelle invenzioni, e dell'influsso degli astri ne' corpi terrestri 

dissertazioni due In Padova

nella Stamperia del Seminaro. Appresso 

Gio. Manfrè 1757 BSU Florio 3943 Book 41655

Belgrado, Jacopo

Dell'esistenza di Dio da teoremi geometrici dimostrata dissertazione d'un 

corrispondente dell'Accademia delle Scienze di Parigi, membro dell'Istituto di 

Bologna, e socio di molte altre accademie ec. ec. In Udine per li Fratelli Gallici 1777 BSU Florio 3938 Book 42176

Belgrado, Jacopo

Della proporzione tra i talenti dell'uomo, e i lor usi dissertazione d'un 

corrispondente dell'Accademia delle scienze di Parigi, membro dell'Istituto di 

Bologna, e socio di molte altre accademie ec. In Padova nella Stamperia Conzatti 1773 BSU Florio 3943 Book 41656

Belgrado, Jacopo

Della rapidita delle idee dissertazione d'un corrispondente dell'Accademia delle 

Scienze di Parigi, membro dell'Istituto di Bologna, e socio di molte altre accademie 

ec. In Modena dalla stamperia di Giovanni Montanari 1770 BSU Florio 2788 Book 28727

Belgrado, Jacopo

Della riflessione de' corpi dall'acqua, e della diminuzione della mole de' sassi ne' 

torrenti, e ne' fiumi dissertazioni due[Jacopo Belgrado] In Parma nella r. d. stamperia Monti in Borgo Riolo 1753 BSU Florio 4348 Book 40580

Belgrado, Jacopo Delle sensazioni del calore, e del freddo. Dissertazione del p. Jacopo Belgrado ... In Parma per Filippo Carmignani 1764 BSU Florio 3957 Book 41713
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Belgrado, Jacopo Dissertatio de telluris viriditate [Udine Gallici? 1777] BSU Florio Misc. XLVII.3 Book 87131

Belgrado, Jacopo

I fenomeni elettrici con i corollarj da lor dedotti, e con i fonti di ciò che rende 

malagevole la ricerca del principio elettrico. ... In Parma nella stamperia di Giuseppe Rosati 1749 BSU Florio 4348 Book 40573

Belgrado, Jacopo

Theoria cochleae Archimedis ab observationibus, experimentis, et analyticis 

rationibus ducta, auctore Jacobo Bellogrado e Soc. Jesu ... Parmae excudebat Philippus Carmignani 1767 BSU Florio 3956 Book 41712

Bellarmino, Roberto

Explanatio in Psalmos. Auctore Roberto Bellarmino ex Societate Iesu, s.r.e. tit. s. 

Maria in via presbytero cardinalj Lugduni sumptibus Horatii Cardon 1612 BSU Florio 2665 Book 24572

Bellarmino, Roberto Roberti Bellarmini Politiani, Societatis Jesu s.r.e cardinalis, Explanatio in Psalmos Venetiis apud Thomam Bettinelli sub signo S. Ignatii 1747 BSU Florio 1539 Book 15451

Bellati, Antonfrancesco

Delle opere del padre Anton Francesco Bellati della Compagnia di Gesù volume 

primo [-quarto] In Ferrara presso Giuseppe Barbieri 1744-1748 BSU Florio 4439 Book Volume secondo 38027

Bellati, Antonfrancesco

Delle opere del padre Anton Francesco Bellati della Compagnia di Gesù volume 

primo [-quarto] In Ferrara presso Giuseppe Barbieri 1744-1748 BSU Florio 4439 Book Volume terzo 38028

Bellati, Antonfrancesco

Prediche estratte dalle opere del padre Anton-Francesco Bellati della Compagnia di 

Gesù I. Dell'acidia. II. Delle virtù false de' cristiani. III. Delle qualità del culto, che Dio 

esige da' cristiani In Udine appresso Giambattista Fongarino 1747 BSU Florio 3803 Book 41568

Bellavitis, Cesare Enrico Morpurgo Udine Arti grafiche friulane 1969 BSU Florio Misc. LVI.20 Book 94674

Belli, Niccolò

Dissertazioni due sopra i ripari de' torrenti premiate dalla Società d'agricoltura 

d'Udine nell'anno MDCCLXXIV. addì 9 Settembre. La prima del signor Niccolò de 

Belli nobile di Capodistria. La seconda del padre d. Mario Cortenovis barnabita 

lettore di filosofia nelle pubbliche scuole d'Udine Udine [s.n.] 1775 BSU Florio 3823 Book 41938

Bellincini, Giovanni

Giunte all'opera intitolata della scienza chiamata cavalleresca &c. del sig. conte Gio. 

Bellincini modonese ... In Parma per Paolo Monti 1713 BSU Florio 4352 Book 40606

Bellini, Lorenzo (1643-1703)

Laurenti Bellini Florentini in academia Pisana anatomes professoris celeberrimi 

Opera omnia pars prima [-secunda] cujus tractatus sequens pagina indicabit. Cum 

praefatione Iohannis Bohnii medicinae doctoris Venetiis apud Michaelem Hertz 1708 BSU Florio 2584 Book Pars prima 41678

Bellini, Lorenzo (1643-1703)

Laurenti Bellini Florentini in academia Pisana anatomes professoris celeberrimi 

Opera omnia pars prima [-secunda] cujus tractatus sequens pagina indicabit. Cum 

praefatione Iohannis Bohnii medicinae doctoris Venetiis apud Michaelem Hertz 1708 BSU Florio 2584 Book Pars secunda 41679

Belloni, Anselmo , 

(avvocato)

Per la sacra solenne funzione che nell'insigne collegiata basilica di S. Andrea 

celebrasi dalla popolazione mantovana il giorno VI ottobre MDCCIC in onore del 

sacro deposito del preziosissimo lateral sangue di G. C. N. S. per il sospirato ritorno 

di questa città e provincia sotto il felige [!] dominio dell'augustissima Casa d'Austria 

sonetti VI dell'avvocato Anselmo Belloni socio della Reale Accademia di Scienze, 

belle lettere, ed arti [S. l.] dalla Regio-ducale stamperia [1799] BSU Florio Misc. LIV.17 Book 92891

Belloni, Girolamo Del commercio dissertazione del sig. marchese Girolamo Belloni Livorno appresso Gio. Paolo Fantechi, e Compagni 1751 BSU Florio 4917 Book 31216

Bellori, Giovanni Pietro

Joannis Petri Bellorii Romani Adnotationes nunc primum evulgatae in XII priorum 

Caesarum numismata ab Aenea Vico Parmensi olim edita Noviter additis 

eorumdem Caesarum imaginibus majori forma a praestantioribus calchographis 

aeri incisis ... Romae

Typis Antonii de Rubeis, in via è Foro 

Rotundae, ad Sem. Romanum Impensis 

Fausti Amidei Bibliopolae in via Cursus 1730 BSU Florio 1671 Book 413035-10

Bellori, Giovanni Pietro

Veterum illustrium philosophorum poetarum rhetorum et oratorum imagines ex 

vetustis nummis, gemmis, hermis, marmoribus, aliisque antiquis monumentis 

desumptae. Jo. Petri Bellorii ... nunc iterum accuratius editis Romae

ex calcographia jam de Rubeis, nunc rev. 

Cam. Apostolicae apud Pedem Marmoreum 1739 BSU Florio 2370 Book 33410

Beltrame, Giovanni Antonio

Conclusiones de divina gratia illustriss. ac reverendiss. d. d. Joseph Mariae Bressa 

ex ordine S. Benedicti Congr. Casinensis episcopo Concordiensi ... institutae a 

Joanne Baptista Toffoli de Pintiano in archiepiscopali seminario Utinensi sacrae 

theologiae auditore praeside Jo. Antonio Beltrame ... Accedit epistola S. Augustini 

ad Sixtum presbyterum Utini apud fratres Gallici 1781 BSU Florio Misc. XII.9 Book 66218

Beltrame, Giovanni Battista

Dottrina agraria del signor Giovanni Battista Beltrame di Camino di Buri nel Friuli. 

Coronata dalla Pubblica Accademia di agricoltura pratica di Udine. Il dì 4. di 

Settembre 1787. La quale avea per motto il verso di Virgilio Georg. L. I. Peter ipse 

colendi haud facile esse viam voluit In Udine

per li Fratelli Gallici stampatori della Società 

d'agricoltura pratica 1789 BSU Florio 3822 Book 41937

Beltrame, Giovanni Battista

Memoria sopra la più utile maniera di seminare il frumento recitata nella pubblica 

Accademia agraria di Udine il dì 20. luglio l'anno 1796. dal padre don Mariano 

Alpruni socio della medesima [S. l. s. n. 1796] BSU Florio Misc. XXXII.15 Book 80387

Beltrame, Giovanni Battista Nozze Letizia Busolini e Giacomo Tomasoni [Udine G. B. Doretti 1890] BSU Florio Misc. XXXII.17 Book 80382

Beltrame, Giovanni Battista

Vita del venerabile Antonio Maria Zaccaria fondatore primario della congregazione 

de' Chierici regolari e delle angeliche di S. Paolo scritta dal P. D. Mariano Alpruni ... In Roma

presso Vincenzo Poggioli stampatore 

camerale 1815 BSU Florio 4134 Book 51678

Bembo, Pietro

Degli Asolani di messer Pietro Bembo cardinale libri tre, con gli argomenti a ciascun 

libro, e con le postille di Tommaso Porcacchi In Verona

presso Pietro Antonio Berno, librajo e 

stampatore nella via de' Leoni 1743 BSU Florio 17 Book 413229-10
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Bembo, Pietro

Della istoria viniziana di m. Pietro Bembo cardinale da lui volgarizzata libri dodici 

ora per la prima volta secondo l'originale pubblicati. Tomo primo [secondo In Vinegia per Antonio Zatta 1790 BSU Florio 2029 Book Tomo primo 289351-30

Bembo, Pietro

Della istoria viniziana di m. Pietro Bembo cardinale da lui volgarizzata libri dodici 

ora per la prima volta secondo l'originale pubblicati. Tomo primo [secondo In Vinegia per Antonio Zatta 1790 BSU Florio 2029 Book Tomo secondo 289351-40

Bembo, Pietro

Delle lettere di messer Pietro Bembo cardinale a sommi pontefici, e cardinali, e ad 

altri signori, e persone ecclesiastiche scritte. Volume primo [-quinto] In Verona

presso Pietro Antonio Berno, libraro e 

stampatore nella via de' Leoni 1743 BSU Florio 10 Book Volume primo 413176-10

Bembo, Pietro

Delle lettere di messer Pietro Bembo cardinale a sommi pontefici, e cardinali, e ad 

altri signori, e persone ecclesiastiche scritte. Volume primo [-quinto] In Verona

presso Pietro Antonio Berno, libraro e 

stampatore nella via de' Leoni 1743 BSU Florio 10 Book Volume quarto 413176-40

Bembo, Pietro

Delle lettere di messer Pietro Bembo cardinale a sommi pontefici, e cardinali, e ad 

altri signori, e persone ecclesiastiche scritte. Volume primo [-quinto] In Verona

presso Pietro Antonio Berno, libraro e 

stampatore nella via de' Leoni 1743 BSU Florio 10 Book Volume quinto 413176-50

Bembo, Pietro

Delle lettere di messer Pietro Bembo cardinale a sommi pontefici, e cardinali, e ad 

altri signori, e persone ecclesiastiche scritte. Volume primo [-quinto] In Verona

presso Pietro Antonio Berno, libraro e 

stampatore nella via de' Leoni 1743 BSU Florio 10 Book Volume secondo 413176-20

Bembo, Pietro

Delle lettere di messer Pietro Bembo cardinale a sommi pontefici, e cardinali, e ad 

altri signori, e persone ecclesiastiche scritte. Volume primo [-quinto] In Verona

presso Pietro Antonio Berno, libraro e 

stampatore nella via de' Leoni 1743 BSU Florio 10 Book Volume terzo 413176-30

Bembo, Pietro Gli asolani di m. Pietro Bembo In Vinegia appresso Gualtero Scotto 1553 BSU Florio 5489 Book 19916

Bembo, Pietro Le prose del Bembo In Vinegia per Comin da Trino 1554 BSU Florio 5488 Book 19915

Bembo, Pietro

Le rime di messer Pietro Bembo cardinale colla giunta delle sue poesie latine e la 

vita dell'autore descritta da Tommaso Porcacchi In Verona presso Giuseppe Berno 1750 BSU Florio 11 Book 413177-10

Bembo, Pietro

Opere del cardinale Pietro Bembo ora per la prima volta tutte in un corpo unite. 

Tomo primo [-quarto] ... In Venezia

presso Francesco Hertzhauser; librajo 

all'insegna della Roma antica 1729 BSU Florio 2112 Book Tomo primo 411602-10

Bembo, Pietro

Opere del cardinale Pietro Bembo ora per la prima volta tutte in un corpo unite. 

Tomo primo [-quarto] ... In Venezia

presso Francesco Hertzhauser; librajo 

all'insegna della Roma antica 1729 BSU Florio 2112 Book Tomo quarto 411602-40

Bembo, Pietro

Opere del cardinale Pietro Bembo ora per la prima volta tutte in un corpo unite. 

Tomo primo [-quarto] ... In Venezia

presso Francesco Hertzhauser; librajo 

all'insegna della Roma antica 1729 BSU Florio 2112 Book Tomo secondo 411602-20

Bembo, Pietro

Opere del cardinale Pietro Bembo ora per la prima volta tutte in un corpo unite. 

Tomo primo [-quarto] ... In Venezia

presso Francesco Hertzhauser; librajo 

all'insegna della Roma antica 1729 BSU Florio 2112 Book Tomo terzo 411602-30

Bembo, Pietro

Petri Bembi card. Epistolarum familiarium, libri VI. Eiusdem, Leonis X. pont. max. 

nomine scriptarum, lib. XVI Venetiis [Gualtiero Scoto] 1552 BSU Florio 173 Book 13698

Bembo, Pietro Petri Bembi cardinalis Historiae Venetae libri XII Venetiis [Gualtiero Scoto] 1551 BSU Florio 2030 Book 410282-10

Bembo, Pietro Prose di monsignor Bembo BSU Florio 423 Book 11732

Bembo, Pietro

Prose di. m. Pietro Bembo nelle qvali si ragiona della volgar lingua scritte al 

cardinale de Medici che poi e stato creato a sommo pontefice et detto papa 

Clemente Settimo divise in tre libri In Vinegia per Giouan Tacuino

nel mese di settembre 

del 1525 BSU Florio 933 Book 413022-10

Bembo, Pietro

Rime di m. Pietro Bembo corrette, illustrate, ed accresciute come dalla prefazione si 

può vedere. S'aggiungono le poesie latine, e la vita dell'autore descritta da 

Tommaso Porcacchi di varie annotazioni novellamente illustrata In Bergamo appresso Pietro Lancellotti 1745 BSU Florio 596 Book 17974

Bembo, Pietro Stanze di Pietro Bembo [Parma Bodoni 1796] BSU Florio 925 Book 412992-10

Benamati, Guido Ubaldo Del canzoniero di Guid'Ubaldo Benamati. Le tre parti. ... In Venetia Appresso i Dei 1616 BSU Florio 964 Book 11974

Bencivenni Pelli, Giuseppe

Nuovi dialoghi italiani de' morti con l'aggiunta di tre altri dialoghi tradotti dal 

francese

Cosmopoli si vende in 

Firenze [s.n.] al negozio Allegrini, Pisoni e comp. 1770 BSU Florio 5271 Book 19975

Bencivenni, Ildebrando Quando Berta filava... Firenze Adriano Salani 1892 BSU Florio 3505 Book 33799

Benedictus XIV papa

Benedicti XIV. pont. opt. max. ... De synodo Dioecesana libri octo nunc primum editi 

ad usum Academiae Liturgicae Conimbricensis Romae

excudebant Nicolaus et Marcus Palearini 

Academiae Liturgicae Conimbricensis 

typographi 1748 BSU Florio 5250 Book 19541

Benedictus XIV papa

Della s. messa trattato istruttivo del sig. card. Prospero Lambertini, arcivescovo di 

Bologna, ora Benedetto XIV ... Tomo primo [-secondo] In Padova nella stamperia del Seminario 1747 BSU Florio 2625 Book Tomo primo 41360

Benedictus XIV papa

Della s. messa trattato istruttivo del sig. card. Prospero Lambertini, arcivescovo di 

Bologna, ora Benedetto XIV ... Tomo primo [-secondo] In Padova nella stamperia del Seminario 1747 BSU Florio 2625 Book Tomo secondo 41361

Benedictus XIV papa

Delle feste di Gesù Cristo signor nostro e della B. Vergine Maria trattato istruttivo 

del sig. card. Prospero Lambertini arcivescovo di Bologna ora Benedetto XIV. Tomo 

primo [-secondo] In Padova nella stamperia del Seminario 1747 BSU Florio 5448 Book Tomo primo 19569

Benedictus XIV papa

Delle feste di Gesù Cristo signor nostro e della B. Vergine Maria trattato istruttivo 

del sig. card. Prospero Lambertini arcivescovo di Bologna ora Benedetto XIV. Tomo 

primo [-secondo] In Padova nella stamperia del Seminario 1747 BSU Florio 5448 Book Tomo secondo 19571

Benedictus XIV papa

Discours de notre tres-saint pere le pape Benoit XIV, sur la mort de précieuse de 

Pierre Martyr, religieux de l'Ordre de Saint Dominique. Traduit du latin en françois A Paris

chez Babuty, rue Saint Jâcques, à Saint 

Chrysostome chez Quillau, pere, rue 

Galande, à l'Annonciation 1748 BSU Florio 5072 Book 15496
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Benedictus XIV papa

Discours de notre tres-saint pere le pape Benoit XIV, sur la mort de précieuse de 

Pierre Martyr, religieux de l'Ordre de Saint Dominique. Traduit du latin en françois A Paris

chez Babuty, rue Saint Jâcques, à Saint 

Chrysostome chez Quillau, pere, rue 

Galande, à l'Annonciation 1748 BSU Florio 5159 Book 18259

Benedictus XIV papa

Sanctissimi domini nostri Benedicti divina providentia papae XIV. Literae 

apostolicae in forma brevis in causa canonizationis b. Nicolai Albergati s.r.e. 

cardinalis, & episcopi Bononiae Romae

ex Typographia Reverendae Camerae 

Apostolicae 1744 BSU Florio 5554 Book 21584

Benedictus XIV papa Sanctissimi domini nostri Benedicti papae XIV Bullarium Tomus primus [-quartus]. ... Romae

excudebat Hieronymus Mainardi. Expensis 

Bartholomaei Occhi Veneti 1754-1758 BSU Florio 1424 Book Tomus primus 21256

Benedictus XIV papa Sanctissimi domini nostri Benedicti papae XIV Bullarium Tomus primus [-quartus]. ... Romae

excudebat Hieronymus Mainardi. Expensis 

Bartholomaei Occhi Veneti 1754-1758 BSU Florio 1424 Book Tomus quartus 21259

Benedictus XIV papa Sanctissimi domini nostri Benedicti papae XIV Bullarium Tomus primus [-quartus]. ... Romae

excudebat Hieronymus Mainardi. Expensis 

Bartholomaei Occhi Veneti 1754-1758 BSU Florio 1424 Book Tomus secundus 21257

Benedictus XIV papa Sanctissimi domini nostri Benedicti papae XIV Bullarium Tomus primus [-quartus]. ... Romae

excudebat Hieronymus Mainardi. Expensis 

Bartholomaei Occhi Veneti 1754-1758 BSU Florio 1424 Book Tomus tertius 21258

Benedictus XIV papa Sanctissimi domini nostri Benedicti papae XIV De synodo dioecesana libri tredecim Romae excudebat Joannes Generosus Salomoni 1755 BSU Florio 1485 Book 23687

Benedictus XIV papa

Trattato sopra gli atti d'alcuni santi de' quali si fa l'offizio in Bologna. Composto dal 

sig. card. Prospero Lambertini arcivescovo della detta città, ora Benedetto XIV p.m. 

In questa edizione accresciuto ed illustrato In Padova nella Stamperia del seminario 1748 BSU Florio 2835 Book 29497

Bengel, Johann Albrecht

Hē kainē diathēke. Nouum Testamentum Graecum ita adornatum vt textus 

probatarum editionum medullam margo variantium lectionum in suas classes 

distributarum locorumque parallelorum delectum apparatus subiunctus criseos 

sacrae millianae praesertim compendium, limam, supplementum ac fructum 

exibeat inseruiente Io. Alberto Bengelio Tubingae sumptibus Io. Georgii Cottae 1734 BSU Florio 2382 Book 33832

Beni, Paolo

Pauli Benii Eugubini In Aristotelis poeticam commentarii. In quibus ad obscura 

quaequae decreta planiùs adhuc dilucidanda, centum poeticae controuersiae 

interponuntur & copiosissimè explicantur. Quibus omnibus de poesis 

Aristoteleaeque Poèticae vtilitate atque praestantia praeponitur oratio. Cum duplici 

indice, controuersiarum vno, rerum memorabilium altero. .. Patauii in Beniana per Franciscum Bolzettam 1613 BSU Florio 500 Book 16630

Benincasa, Rutilio

Almanacco perpetuo di Rutilio Benincasa cosentino, illustrato, e diviso in cinque 

parti, da Ottavio Beltrano di Terranova di Calabria Citra, ... Con due copiosissime 

tavole di tutto quello che si contiene nel presente Almanacco In Bassano per Gio. Antonio Remondini 1740 BSU Florio 2207 Book 25239

Benoni, Giuseppe

Osservazioni intorno al trattato delle prenotazioni del consigliere di prima istanza 

Nippel ed aggiunte a compimento del medesimo Milano Visaj 1837 BSU Florio 4723 Book 31735

Benozzo, Francesco (1739-

1820)

Propositiones ex universa philosophia depromptae, quas sub felicissimis auspiciis 

illustriss. ac reverendiss. Nicolai Antonii Justiniani episcopi Patavini in publicum 

certamen exponit Franciscus Benozzo Seminarii Patavini alumnus, praeceptore, & 

adjutore Petro Zuliani sacrae theologiae doctore, et philosophiae lectore Patavii typis Seminarii 1777 BSU Florio 2692 Book 24906

Bentivoglio, Guido Della guerra di Fiandra, descritta dal cardinal Bentiuoglio parte prima [-terza] In Venetia appresso Francesco Baba 1640 BSU Florio 1867 Book Parte prima 409960-10

Bentivoglio, Guido Della guerra di Fiandra, descritta dal cardinal Bentiuoglio parte prima [-terza] In Venetia appresso Francesco Baba 1640 BSU Florio 1867 Book Parte seconda 409960-20

Bentivoglio, Guido Della guerra di Fiandra, descritta dal cardinal Bentiuoglio parte prima [-terza] In Venetia appresso Francesco Baba 1640 BSU Florio 1867 Book Parte terza 409960-30

Bentivoglio, Guido

Raccolta di lettere scritte dal cardinal Bentiuoglio in tempo delle sue nuntiature di 

Fiandra, e di Francia. All'ill.mo er reuer.mo sig.or ... monsig.or Luigi Mocenigo, 

arciuescouo di Candia In Venetia appresso Marco Ginammi 1636 BSU Florio 178 Book 13905

Bentivoglio, Guido

Raccolta di lettere scritte dal cardinal Bentivoglio in tempo delle sue nunziature di 

Francia, e di Fiandra a diversi personaggi Livorno

per Tommaso Masi e compagni in Via 

Grande MDCCXXI [i.e. 1771] BSU Florio 165 Book Tomo secondo 13506

Bentivoglio, Guido

Raccolta di lettere scritte dal cardinal Bentivoglio in tempo delle sue nunziature di 

Francia, e di Fiandra a diversi personaggi Livorno

per Tommaso Masi e compagni in Via 

Grande MDCCXXI [i.e. 1771] BSU Florio 165 Book [1] 13503

Bentivoglio, Guido Relationi del cardinale Bentiuoglio publicate da Erycio Puteano in Anuersa Ristampate in Colonia [s.n.] 1630 BSU Florio 1866 Book [volume primo] 409957-10

Bentivoglio, Guido Relationi del cardinale Bentiuoglio publicate da Erycio Puteano in Anuersa Ristampate in Colonia [s.n.] 1630 BSU Florio 1866 Book [volume secondo] 409957-20

Benvoglienti, Fabio

Discorso di m. Fabio Benuoglienti, per qual cagione per la religione non si sia fatta 

guerra fra' Gentili, & perche si faccia tra Christiani. Con alcune cose ad esaltatione 

delle fede cattolica, & depressione degl'heretici. ... In Fiorenza appresso Bartholomeo Sermartelli 1570 BSU Florio Misc. IV.17 Book 57239

Berardi, Carlo Sebastiano

Caroli Sebastiani Berardi presbyteri Uneliensis ..., et in Taurinensi Athenaeo 

decretalium professoris Commentaria in jus ecclesiasticum universum. Tomus 

primus [-quartus] Taurini

ex Typographia Regia extant apud 

Georgium Dominicum Mariam Moranum 

bibliopolam 1766-1767 BSU Florio 5323 Book Tomus primus 20925

Berardi, Carlo Sebastiano

Caroli Sebastiani Berardi presbyteri Uneliensis ..., et in Taurinensi Athenaeo 

decretalium professoris Commentaria in jus ecclesiasticum universum. Tomus 

primus [-quartus] Taurini

ex Typographia Regia extant apud 

Georgium Dominicum Mariam Moranum 

bibliopolam 1766-1767 BSU Florio 5323 Book Tomus quartus 20932
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Berardi, Carlo Sebastiano

Caroli Sebastiani Berardi presbyteri Uneliensis ..., et in Taurinensi Athenaeo 

decretalium professoris Commentaria in jus ecclesiasticum universum. Tomus 

primus [-quartus] Taurini

ex Typographia Regia extant apud 

Georgium Dominicum Mariam Moranum 

bibliopolam 1766-1767 BSU Florio 5323 Book Tomus secundus 20930

Berardi, Carlo Sebastiano

Caroli Sebastiani Berardi presbyteri Uneliensis ..., et in Taurinensi Athenaeo 

decretalium professoris Commentaria in jus ecclesiasticum universum. Tomus 

primus [-quartus] Taurini

ex Typographia Regia extant apud 

Georgium Dominicum Mariam Moranum 

bibliopolam 1766-1767 BSU Florio 5323 Book Tomus tertius 20931

Beraud, Antoine Nicolas

Celebre processo alla corte criminale di Rhodez per l'assassinio del signor Fualdés 

ex-procuratore regio traduzione dal francese di Filippo Casari Trieste

dalla tipografia Weis si vende dal libraro 

Pietro Orlandini 1817 BSU Florio 4382/1 Book 40636

Beregan, Nicolò

Historia delle guerre d'Europa dalla comparsa dell'armi ottomane nell'Hungheria 

l'anno 1683. di Nicola Beregani nobile veneto. Parte prima [seconda] In Venetia appresso Bonifacio Ciera 1698 BSU Florio 3164 Book Parte prima 23028

Beregan, Nicolò

Historia delle guerre d'Europa dalla comparsa dell'armi ottomane nell'Hungheria 

l'anno 1683. di Nicola Beregani nobile veneto. Parte prima [seconda] In Venetia appresso Bonifacio Ciera 1698 BSU Florio 3164 Book Parte seconda 23029

Berengo, Giovanni

Lettera pastorale che sua eccellenza illustrissima e reverendissima mons. Giovanni 

Maria Berengo traslato dalla sede vescovile di Mantova alla metropolitana sede di 

Udine indirizzava per la prima volta al clero ed al popolo della nuova sua arcidiocesi 

: versione letterale dal latino Udine Tipografia del Patronato 1885 BSU Florio Misc. XLVII.6 Book 87238

Beretta, Bernardino I bachi da seta : osservazioni teoriche-pratiche di Bernardino c. Beretta Udine dalla tipografia Vendrame 1850 BSU Florio Misc. XXXII.5 Book 80159

Beretta, Francesco

Dello scisma de' tre capitoli particolarmente in ciò che appartiene alla storia del 

Friuli opera postuma del conte Francesco Beretta patrizio udinese In Venezia appresso Tommaso Bettinelli 1770 BSU Florio 4070 Book 47245

Beretta, Francesco Lettera d'istruzione a una monaca novizia. ... In Padova appresso Giuseppe Comino 1738 BSU Florio 5523 Book 20551

Beretta, Francesco

Lettera d'istruzione a una monaca novizia. Dedicata all'illustriss. e reverendiss. 

monsignor Daniello Delfino, patriarca eletto d'Aquileja, ... In Padova

nella stamperia di Giuseppe Comino per 

Giovanni Baldano 1724 BSU Florio 4096 Book 48686

Beretta, Francesco

Principj di filosofia cristiana sopra lo stato nuziale ad uso delle donzelle nobili, 

fondati nella ragione divina, ed umana, e nell'autorità ecclesiastica, e profana : 

opera utile, e necessaria non solo alla gioventù dell'uno, e dell'altro sesso, ma 

ancora ai padri, e alle madri, e ai direttori, e alle direttrici della medesima Padova Comino 1730 BSU Florio 3863 Book 42054

Bergamaschi, Pietro 

Francesco

Breue notizia istorica del pontificio, & imperial Ordine de' Cavalieri Aureati o' sia 

dello sprone d'oro antichissimo trà tutti gli ordini cauallereschi laicali, e regolari 

della chiesa militante raccolta de Pietro Francesco Bergamaschi priore di Cambiano. 

Con vna succinta descrizione degli abiti, croci, marche, professioni, & istitutori di 

moltissimi ordini militari ... In Torino

nella stampa di Domenico Paulino 

stampatore della Reu. Camera Apostolica 1695 BSU Florio 3415 Book 30614

Bergeron, Pierre

Voyages faits principalement en Asie dans les XII, XIII, XIV, et XV siecles, par 

Benjamin de Tudele, Jean du Plan-Carpin, N. Ascelin, Guillaume de Rubruquis, Marc 

Paul Venitien, Haiton, Jean de Mandeville, et Ambroise Contarini: accompagnés de 

l'Histoire des saracine et des tartares, et précedez d'une introduction concernant 

les voyages et les nouvelles découvertes des principaux voyageurs, par Pierre 

Bergeron. Tome premier [-second] A La Haye chez Jean Neaulme 1735 BSU Florio 945 Book Tome premier 413093-10

Bergeron, Pierre

Voyages faits principalement en Asie dans les XII, XIII, XIV, et XV siecles, par 

Benjamin de Tudele, Jean du Plan-Carpin, N. Ascelin, Guillaume de Rubruquis, Marc 

Paul Venitien, Haiton, Jean de Mandeville, et Ambroise Contarini: accompagnés de 

l'Histoire des saracine et des tartares, et précedez d'une introduction concernant 

les voyages et les nouvelles découvertes des principaux voyageurs, par Pierre 

Bergeron. Tome premier [-second] A La Haye chez Jean Neaulme 1735 BSU Florio 945 Book Tome second 413093-20

Bergier, Nicolas Sylvestre

Apologie de la religion chrétienne, contre l'auteur du christianisme dévoilé, & 

contre quelques autres critiques. Par M. Bergier, ... Tome premier [-second] A Paris

chez Humblot, libraire, rue S. Jacques, entre 

la rue du Plâtre & celle des Noyers, près S. 

Yves 1769 BSU Florio 5441 Book Tome premier 19417

Bergier, Nicolas Sylvestre

Apologie de la religion chrétienne, contre l'auteur du christianisme dévoilé, & 

contre quelques autres critiques. Par M. Bergier, ... Tome premier [-second] A Paris

chez Humblot, libraire, rue S. Jacques, entre 

la rue du Plâtre & celle des Noyers, près S. 

Yves 1769 BSU Florio 5441 Book Tome second 19418

Bergier, Nicolas Sylvestre

Examen du materialisme, ou Refutation du systeme de la nature. Par M. Bergier ... 

Tome premier [-second] A Paris

chez Humblot, libraire, rue S. Jacques, entre 

la rue du Platre & celle des Noyers, pres S. 

Ives 1772 BSU Florio 5043 Book Tome premier 14730

Bergier, Nicolas Sylvestre

Examen du materialisme, ou Refutation du systeme de la nature. Par M. Bergier ... 

Tome premier [-second] A Paris

chez Humblot, libraire, rue S. Jacques, entre 

la rue du Platre & celle des Noyers, pres S. 

Ives 1772 BSU Florio 5043 Book Tome second 14731

Bergier, Nicolas Sylvestre

L'origine des dieux du paganisme; et le sens des fables découvert par une 

explication suivie des poësies d'Hésiode, par. m. Bergier ... Tome premier [-second] A Paris

chez Humblot, libraire, rue S. Jacques, entre 

la rue du Platre & celle des Noyers, près S. 

Yves 1774 BSU Florio 5373 Book Tome premier 18523
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Bergier, Nicolas Sylvestre

L'origine des dieux du paganisme; et le sens des fables découvert par une 

explication suivie des poësies d'Hésiode, par. m. Bergier ... Tome premier [-second] A Paris

chez Humblot, libraire, rue S. Jacques, entre 

la rue du Platre & celle des Noyers, près S. 

Yves 1774 BSU Florio 5373 Book Tome second 18524

Bergier, Nicolas Sylvestre

La certitude des preuves du Christianisme: ou Réfutation de l'examen critique des 

apologistes de la religion chrétienne. Par m. Bergier, ... Premiere [-seconde] partie A Paris

chez Humblot, libraire, rue S. Jacques, entre 

la rue du Plâtre & celle des Noyers, près S. 

Yves 1767 BSU Florio 5392 Book Premiere partie 18682

Bergier, Nicolas Sylvestre

La certitude des preuves du Christianisme: ou Réfutation de l'examen critique des 

apologistes de la religion chrétienne. Par m. Bergier, ... Premiere [-seconde] partie A Paris

chez Humblot, libraire, rue S. Jacques, entre 

la rue du Plâtre & celle des Noyers, près S. 

Yves 1767 BSU Florio 5392 Book Seconde partie 18683

Bergier, Nicolas Sylvestre

Le déisme réfuté par lui-meme: ou Examen, en forme de lettres, des principes 

d'incrédulité répandus dans les divers ouvrages de M. Rousseau. Par M. Bergier ... 

Premiere [-seconde] partie A Paris

chez Humblot, libraire, rue S. Jacques, entre 

la rue du Platre & celle des Noyers, pres S. 

Yves 1768 BSU Florio 5042 Book Premiere partie 14728

Bergier, Nicolas Sylvestre

Le déisme réfuté par lui-meme: ou Examen, en forme de lettres, des principes 

d'incrédulité répandus dans les divers ouvrages de M. Rousseau. Par M. Bergier ... 

Premiere [-seconde] partie A Paris

chez Humblot, libraire, rue S. Jacques, entre 

la rue du Platre & celle des Noyers, pres S. 

Yves 1768 BSU Florio 5042 Book Seconde partie 14729

Bergier, Nicolas Sylvestre Théologie. Tome premier [-troisième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1788-1791 BSU Florio 5069 Book Tome premier [premiere partie] 17757

Bergier, Nicolas Sylvestre Théologie. Tome premier [-troisième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1788-1791 BSU Florio 5069 Book Tome premier seconde partie 17758

Bergier, Nicolas Sylvestre Théologie. Tome premier [-troisième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1788-1791 BSU Florio 5069 Book Tome second [premiere partie] 17759

Bergier, Nicolas Sylvestre Théologie. Tome premier [-troisième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1788-1791 BSU Florio 5069 Book Tome second seconde partie 17761

Bergier, Nicolas Sylvestre Théologie. Tome premier [-troisième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1788-1791 BSU Florio 5069 Book Tome troisieme partie seconde 17763

Bergier, Nicolas Sylvestre Théologie. Tome premier [-troisième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1788-1791 BSU Florio 5069 Book Tome troisieme premiere partie 17762

Bergier, Nicolas Sylvestre

Traite historique et dogmatique de la vraie religion, avec la refutation des erreurs 

qui lui ont ete opposees dans les differens siecles. Par M. l'abbe Bergier, chanoine 

de l'Eglise de Paris. Tome premier [-douzieme] A Paris

chez Moutard, imprimeur-libraire de la 

Reine, de madame, & de madame la 

comtesse d'Artois hotel de Cluny rue des 

Mathurins 1784-1785 BSU Florio 4704 Book Tome cinquieme 28969

Bergier, Nicolas Sylvestre

Traite historique et dogmatique de la vraie religion, avec la refutation des erreurs 

qui lui ont ete opposees dans les differens siecles. Par M. l'abbe Bergier, chanoine 

de l'Eglise de Paris. Tome premier [-douzieme] A Paris

chez Moutard, imprimeur-libraire de la 

Reine, de madame, & de madame la 

comtesse d'Artois hotel de Cluny rue des 

Mathurins 1784-1785 BSU Florio 4704 Book Tome dixieme 28974

Bergier, Nicolas Sylvestre

Traite historique et dogmatique de la vraie religion, avec la refutation des erreurs 

qui lui ont ete opposees dans les differens siecles. Par M. l'abbe Bergier, chanoine 

de l'Eglise de Paris. Tome premier [-douzieme] A Paris

chez Moutard, imprimeur-libraire de la 

Reine, de madame, & de madame la 

comtesse d'Artois hotel de Cluny rue des 

Mathurins 1784-1785 BSU Florio 4704 Book Tome douzieme 28976

Bergier, Nicolas Sylvestre

Traite historique et dogmatique de la vraie religion, avec la refutation des erreurs 

qui lui ont ete opposees dans les differens siecles. Par M. l'abbe Bergier, chanoine 

de l'Eglise de Paris. Tome premier [-douzieme] A Paris

chez Moutard, imprimeur-libraire de la 

Reine, de madame, & de madame la 

comtesse d'Artois hotel de Cluny rue des 

Mathurins 1784-1785 BSU Florio 4704 Book Tome huitieme 28972

Bergier, Nicolas Sylvestre

Traite historique et dogmatique de la vraie religion, avec la refutation des erreurs 

qui lui ont ete opposees dans les differens siecles. Par M. l'abbe Bergier, chanoine 

de l'Eglise de Paris. Tome premier [-douzieme] A Paris

chez Moutard, imprimeur-libraire de la 

Reine, de madame, & de madame la 

comtesse d'Artois hotel de Cluny rue des 

Mathurins 1784-1785 BSU Florio 4704 Book Tome neuvieme 28973

Bergier, Nicolas Sylvestre

Traite historique et dogmatique de la vraie religion, avec la refutation des erreurs 

qui lui ont ete opposees dans les differens siecles. Par M. l'abbe Bergier, chanoine 

de l'Eglise de Paris. Tome premier [-douzieme] A Paris

chez Moutard, imprimeur-libraire de la 

Reine, de madame, & de madame la 

comtesse d'Artois hotel de Cluny rue des 

Mathurins 1784-1785 BSU Florio 4704 Book Tome onzieme 28975

Bergier, Nicolas Sylvestre

Traite historique et dogmatique de la vraie religion, avec la refutation des erreurs 

qui lui ont ete opposees dans les differens siecles. Par M. l'abbe Bergier, chanoine 

de l'Eglise de Paris. Tome premier [-douzieme] A Paris

chez Moutard, imprimeur-libraire de la 

Reine, de madame, & de madame la 

comtesse d'Artois hotel de Cluny rue des 

Mathurins 1784-1785 BSU Florio 4704 Book Tome premier 28965

Bergier, Nicolas Sylvestre

Traite historique et dogmatique de la vraie religion, avec la refutation des erreurs 

qui lui ont ete opposees dans les differens siecles. Par M. l'abbe Bergier, chanoine 

de l'Eglise de Paris. Tome premier [-douzieme] A Paris

chez Moutard, imprimeur-libraire de la 

Reine, de madame, & de madame la 

comtesse d'Artois hotel de Cluny rue des 

Mathurins 1784-1785 BSU Florio 4704 Book Tome quatrieme 28968

Bergier, Nicolas Sylvestre

Traite historique et dogmatique de la vraie religion, avec la refutation des erreurs 

qui lui ont ete opposees dans les differens siecles. Par M. l'abbe Bergier, chanoine 

de l'Eglise de Paris. Tome premier [-douzieme] A Paris

chez Moutard, imprimeur-libraire de la 

Reine, de madame, & de madame la 

comtesse d'Artois hotel de Cluny rue des 

Mathurins 1784-1785 BSU Florio 4704 Book Tome second 28966

Bergier, Nicolas Sylvestre

Traite historique et dogmatique de la vraie religion, avec la refutation des erreurs 

qui lui ont ete opposees dans les differens siecles. Par M. l'abbe Bergier, chanoine 

de l'Eglise de Paris. Tome premier [-douzieme] A Paris

chez Moutard, imprimeur-libraire de la 

Reine, de madame, & de madame la 

comtesse d'Artois hotel de Cluny rue des 

Mathurins 1784-1785 BSU Florio 4704 Book Tome septieme 28971

Bergier, Nicolas Sylvestre

Traite historique et dogmatique de la vraie religion, avec la refutation des erreurs 

qui lui ont ete opposees dans les differens siecles. Par M. l'abbe Bergier, chanoine 

de l'Eglise de Paris. Tome premier [-douzieme] A Paris

chez Moutard, imprimeur-libraire de la 

Reine, de madame, & de madame la 

comtesse d'Artois hotel de Cluny rue des 

Mathurins 1784-1785 BSU Florio 4704 Book Tome sixieme 28970
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Bergier, Nicolas Sylvestre

Traite historique et dogmatique de la vraie religion, avec la refutation des erreurs 

qui lui ont ete opposees dans les differens siecles. Par M. l'abbe Bergier, chanoine 

de l'Eglise de Paris. Tome premier [-douzieme] A Paris

chez Moutard, imprimeur-libraire de la 

Reine, de madame, & de madame la 

comtesse d'Artois hotel de Cluny rue des 

Mathurins 1784-1785 BSU Florio 4704 Book Tome troisieme 28967

Bergier, Nicolas Sylvestre

Trattato storico, e dogmatico della vera religione, colla confutazione degli errori, 

che le sono stati opposti ne' differenti secoli. Del signor abbate Bergier, canonico 

della chiesa di Parigi. Traduzione dal francese. Tomo primo [-duodecimo] In Venezia presso Gio. Antonio Pezzana 1782 BSU Florio 2674 Book Tomo decimo 24826

Bergier, Nicolas Sylvestre

Trattato storico, e dogmatico della vera religione, colla confutazione degli errori, 

che le sono stati opposti ne' differenti secoli. Del signor abbate Bergier, canonico 

della chiesa di Parigi. Traduzione dal francese. Tomo primo [-duodecimo] In Venezia presso Gio. Antonio Pezzana 1782 BSU Florio 2674 Book Tomo duodecimo 24828

Bergier, Nicolas Sylvestre

Trattato storico, e dogmatico della vera religione, colla confutazione degli errori, 

che le sono stati opposti ne' differenti secoli. Del signor abbate Bergier, canonico 

della chiesa di Parigi. Traduzione dal francese. Tomo primo [-duodecimo] In Venezia presso Gio. Antonio Pezzana 1782 BSU Florio 2674 Book Tomo nono 24825

Bergier, Nicolas Sylvestre

Trattato storico, e dogmatico della vera religione, colla confutazione degli errori, 

che le sono stati opposti ne' differenti secoli. Del signor abbate Bergier, canonico 

della chiesa di Parigi. Traduzione dal francese. Tomo primo [-duodecimo] In Venezia presso Gio. Antonio Pezzana 1782 BSU Florio 2674 Book Tomo ottavo 24824

Bergier, Nicolas Sylvestre

Trattato storico, e dogmatico della vera religione, colla confutazione degli errori, 

che le sono stati opposti ne' differenti secoli. Del signor abbate Bergier, canonico 

della chiesa di Parigi. Traduzione dal francese. Tomo primo [-duodecimo] In Venezia presso Gio. Antonio Pezzana 1782 BSU Florio 2674 Book Tomo primo 24813

Bergier, Nicolas Sylvestre

Trattato storico, e dogmatico della vera religione, colla confutazione degli errori, 

che le sono stati opposti ne' differenti secoli. Del signor abbate Bergier, canonico 

della chiesa di Parigi. Traduzione dal francese. Tomo primo [-duodecimo] In Venezia presso Gio. Antonio Pezzana 1782 BSU Florio 2674 Book Tomo quarto 24818

Bergier, Nicolas Sylvestre

Trattato storico, e dogmatico della vera religione, colla confutazione degli errori, 

che le sono stati opposti ne' differenti secoli. Del signor abbate Bergier, canonico 

della chiesa di Parigi. Traduzione dal francese. Tomo primo [-duodecimo] In Venezia presso Gio. Antonio Pezzana 1782 BSU Florio 2674 Book Tomo quinto 24820

Bergier, Nicolas Sylvestre

Trattato storico, e dogmatico della vera religione, colla confutazione degli errori, 

che le sono stati opposti ne' differenti secoli. Del signor abbate Bergier, canonico 

della chiesa di Parigi. Traduzione dal francese. Tomo primo [-duodecimo] In Venezia presso Gio. Antonio Pezzana 1782 BSU Florio 2674 Book Tomo secondo 24815

Bergier, Nicolas Sylvestre

Trattato storico, e dogmatico della vera religione, colla confutazione degli errori, 

che le sono stati opposti ne' differenti secoli. Del signor abbate Bergier, canonico 

della chiesa di Parigi. Traduzione dal francese. Tomo primo [-duodecimo] In Venezia presso Gio. Antonio Pezzana 1782 BSU Florio 2674 Book Tomo sesto 24821

Bergier, Nicolas Sylvestre

Trattato storico, e dogmatico della vera religione, colla confutazione degli errori, 

che le sono stati opposti ne' differenti secoli. Del signor abbate Bergier, canonico 

della chiesa di Parigi. Traduzione dal francese. Tomo primo [-duodecimo] In Venezia presso Gio. Antonio Pezzana 1782 BSU Florio 2674 Book Tomo settimo 24823

Bergier, Nicolas Sylvestre

Trattato storico, e dogmatico della vera religione, colla confutazione degli errori, 

che le sono stati opposti ne' differenti secoli. Del signor abbate Bergier, canonico 

della chiesa di Parigi. Traduzione dal francese. Tomo primo [-duodecimo] In Venezia presso Gio. Antonio Pezzana 1782 BSU Florio 2674 Book Tomo terzo 24817

Bergier, Nicolas Sylvestre

Trattato storico, e dogmatico della vera religione, colla confutazione degli errori, 

che le sono stati opposti ne' differenti secoli. Del signor abbate Bergier, canonico 

della chiesa di Parigi. Traduzione dal francese. Tomo primo [-duodecimo] In Venezia presso Gio. Antonio Pezzana 1782 BSU Florio 2674 Book Tomo undecimo 24827

Berio di Salsa, Francesco 

Maria

Otello ossia L'affricano di Venezia dramma posto in musica dal celebre maestro cav. 

Rossini da rappresentarsi in Udine nel teatro della nobile societa [!] in occasione 

della consueta fiera di San Lorenzo 1830 [S. l.] presso la tip. Rizzi [1830] BSU Florio Misc. III.10 Book 55749

Berio di Salsa, Francesco 

Maria

Otello ossia L'affricano di Venezia dramma posto in musica dal celebre maestro cav. 

Rossini da rappresentarsi in Udine nel teatro della nobile societa [!] in occasione 

della consueta fiera di San Lorenzo 1830 [S. l.] presso la tip. Rizzi [1830] BSU Florio Misc. XXIX.3 Book 78658

Berio di Salsa, Francesco 

Maria

Otello ossia L'affricano di Venezia dramma posto in musica dal celebre maestro cav. 

Rossini da rappresentarsi in Udine nel teatro della nobile societa [!] in occasione 

della consueta fiera di San Lorenzo 1830 [S. l.] presso la tip. Rizzi [1830] BSU Florio Misc. XXVI.15 Book 77474

Bernard de Montfaucon

Diarium italicum. Sive Monumentorum veterum, bibliothecarum musaeorum, &c. 

Notiti singulares in itinerario Italico collectae. Additis schematibus ac figuris. A r.p. 

d. Bernardo de Montfaucon, monacho Benedectino, Congregationis sancti Mauri Parisiis

apud Ioannem Anisson typographiae regiae 

praefectum 1702 BSU Florio 1648 Book 412865-10
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Bernard de Montfaucon

L'Antiquite expliquee et representee en figures. Tome premier [-cinquieme] ... Par 

dom Bernard de Montfaucon religieux Benedictin de la congregation de s. Maur A Paris

chez Florentin Delaune, Hilaire Foucault, 

Michel Clousier, Jean-Geoffroy Nyon, 

Etienne Ganeau, Nicolas Gosselin, et Pierre-

Francois Giffart, 1719 BSU Florio 1699 Book Tome cinquieme 11364

Bernard de Montfaucon

L'Antiquite expliquee et representee en figures. Tome premier [-cinquieme] ... Par 

dom Bernard de Montfaucon religieux Benedictin de la congregation de s. Maur A Paris

chez Florentin Delaune, Hilaire Foucault, 

Michel Clousier, Jean-Geoffroy Nyon, 

Etienne Ganeau, Nicolas Gosselin, et Pierre-

Francois Giffart, 1719 BSU Florio 1699 Book Tome premier 11360

Bernard de Montfaucon

L'Antiquite expliquee et representee en figures. Tome premier [-cinquieme] ... Par 

dom Bernard de Montfaucon religieux Benedictin de la congregation de s. Maur A Paris

chez Florentin Delaune, Hilaire Foucault, 

Michel Clousier, Jean-Geoffroy Nyon, 

Etienne Ganeau, Nicolas Gosselin, et Pierre-

Francois Giffart, 1719 BSU Florio 1699 Book Tome quatrieme 11363

Bernard de Montfaucon

L'Antiquite expliquee et representee en figures. Tome premier [-cinquieme] ... Par 

dom Bernard de Montfaucon religieux Benedictin de la congregation de s. Maur A Paris

chez Florentin Delaune, Hilaire Foucault, 

Michel Clousier, Jean-Geoffroy Nyon, 

Etienne Ganeau, Nicolas Gosselin, et Pierre-

Francois Giffart, 1719 BSU Florio 1699 Book Tome second 11361

Bernard de Montfaucon

L'Antiquite expliquee et representee en figures. Tome premier [-cinquieme] ... Par 

dom Bernard de Montfaucon religieux Benedictin de la congregation de s. Maur A Paris

chez Florentin Delaune, Hilaire Foucault, 

Michel Clousier, Jean-Geoffroy Nyon, 

Etienne Ganeau, Nicolas Gosselin, et Pierre-

Francois Giffart, 1719 BSU Florio 1699 Book Tome troisieme 11362

Bernard de Montfaucon

Supplement au Livre de l'antiquité expliquée et representée en figures. Tome 

premier [-cinquieme] ... Par dom Bernard de Mountfaucon ... A Paris

chez la veuve Delaulne chez la veuve 

Foucault chez la veuve Closier chez Jean-

Geoffrey Nyon chez Etienne Ganeau chez 

Nicolas Gosselin et chez Pierre-François 

Giffart 1724 BSU Florio 1700 Book Tome cinquieme 11378

Bernard de Montfaucon

Supplement au Livre de l'antiquité expliquée et representée en figures. Tome 

premier [-cinquieme] ... Par dom Bernard de Mountfaucon ... A Paris

chez la veuve Delaulne chez la veuve 

Foucault chez la veuve Closier chez Jean-

Geoffrey Nyon chez Etienne Ganeau chez 

Nicolas Gosselin et chez Pierre-François 

Giffart 1724 BSU Florio 1700 Book Tome premier 11374

Bernard de Montfaucon

Supplement au Livre de l'antiquité expliquée et representée en figures. Tome 

premier [-cinquieme] ... Par dom Bernard de Mountfaucon ... A Paris

chez la veuve Delaulne chez la veuve 

Foucault chez la veuve Closier chez Jean-

Geoffrey Nyon chez Etienne Ganeau chez 

Nicolas Gosselin et chez Pierre-François 

Giffart 1724 BSU Florio 1700 Book Tome quatrieme 11377

Bernard de Montfaucon

Supplement au Livre de l'antiquité expliquée et representée en figures. Tome 

premier [-cinquieme] ... Par dom Bernard de Mountfaucon ... A Paris

chez la veuve Delaulne chez la veuve 

Foucault chez la veuve Closier chez Jean-

Geoffrey Nyon chez Etienne Ganeau chez 

Nicolas Gosselin et chez Pierre-François 

Giffart 1724 BSU Florio 1700 Book Tome second 11375

Bernard de Montfaucon

Supplement au Livre de l'antiquité expliquée et representée en figures. Tome 

premier [-cinquieme] ... Par dom Bernard de Mountfaucon ... A Paris

chez la veuve Delaulne chez la veuve 

Foucault chez la veuve Closier chez Jean-

Geoffrey Nyon chez Etienne Ganeau chez 

Nicolas Gosselin et chez Pierre-François 

Giffart 1724 BSU Florio 1700 Book Tome troisieme 11376

Bernard, Charles L'innocence d'un forçat Paris Michel Levy freres, libraires-editeurs ... 1855 BSU Florio 5815 Book 23685

Bernard, Jean-Baptiste

Oraison funebre de tres-haut, tres-puissant et tres-excellent prince, Louis d'Orleans, 

duc d'Orleans, premier prince du sang, prononcée dans l'eglise de l'abbaye royale 

de Sainte Genevieve le 23 mars 1752. Par le p. Bernard, chanoine régulier de ladite 

abbaye A Paris, rue de la Harpe

chez P.G. Simon, imprimeur du Parlement, 

à l'Hercule 1752 BSU Florio 1179 Book 21100

Bernardi, Giovanni Antonio Joannis Antonii Bernardi e Societate Jesu Carmina Bononiæ typis Ferdinandi Pisarri, sub signo d. Antonii 1715 BSU Florio 598 Book 17998

Bernardi, Giovanni Antonio

Lettera prima ad un cavalier erudito sopra i due primi tometti del nuovo Giornale 

de' Letterati d'Italia [Padova Conzatti 1711] BSU Florio 707 Book 410248-10

Bernardi, Giovanni Antonio

Lettera seconda ad un cavalier erudito sopra i due primi tometti del nuovo Giornale 

de' Letterati d'Italia [Padova Conzatti 1711] BSU Florio 707 Book 410252-10

Bernardi, Giovanni Antonio

Lettera terza ad un cavalier erudito sopra i tre primi tometti del nuovo Giornale de' 

Letterati d'Italia [Padova [Padova 1711] BSU Florio 707 Book 410253-10
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Bernardi, Joseph Elzear 

Dominique

Corso di diritto civile francese di J. E. D. Bernardi capo della sezione civile presso il 

Ministero del gran giudice. Versione italiana con annotazioni del traduttore. 

Volume primo [-quinto] Milano

dalla tipografia di Francesco Sonzogno di G. 

Batt. stampatore e librajo, Corsia de' Servi, 

n. 596 1806 BSU Florio 4719 Book 3.1 25682

Bernardi, Joseph Elzear 

Dominique

Corso di diritto civile francese di J. E. D. Bernardi capo della sezione civile presso il 

Ministero del gran giudice. Versione italiana con annotazioni del traduttore. 

Volume primo [-quinto] Milano

dalla tipografia di Francesco Sonzogno di G. 

Batt. stampatore e librajo, Corsia de' Servi, 

n. 596 1806 BSU Florio 4719 Book 3.2 25683

Bernardi, Joseph Elzear 

Dominique

Corso di diritto civile francese di J. E. D. Bernardi capo della sezione civile presso il 

Ministero del gran giudice. Versione italiana con annotazioni del traduttore. 

Volume primo [-quinto] Milano

dalla tipografia di Francesco Sonzogno di G. 

Batt. stampatore e librajo, Corsia de' Servi, 

n. 596 1806 BSU Florio 4719 Book 4.2 25684

Bernardi, Joseph Elzear 

Dominique

Corso di diritto civile francese di J. E. D. Bernardi capo della sezione civile presso il 

Ministero del gran giudice. Versione italiana con annotazioni del traduttore. 

Volume primo [-quinto] Milano

dalla tipografia di Francesco Sonzogno di G. 

Batt. stampatore e librajo, Corsia de' Servi, 

n. 596 1806 BSU Florio 4719 Book 5.1 25685

Bernardi, Joseph Elzear 

Dominique

Corso di diritto civile francese di J. E. D. Bernardi capo della sezione civile presso il 

Ministero del gran giudice. Versione italiana con annotazioni del traduttore. 

Volume primo [-quinto] Milano

dalla tipografia di Francesco Sonzogno di G. 

Batt. stampatore e librajo, Corsia de' Servi, 

n. 596 1806 BSU Florio 4719 Book 5.2 25686

Bernardin de Saint-Pierre, 

Henri

Viaggi di Bernardin de Saint Pierre e di Leguével al Madagascar alle isole Comore ed 

all'isola di Francia Prato Tipografia Giachetti 1844 BSU Florio 2138 Book 23207

Bernardin de Saint-Pierre, 

Henri

Voeux d'un solitaire, pour servir de suite aux Études de la nature; par Jacques-

Bernardin-Henri de Saint-Pierre A Paris

de l'imprimerie de Monsieur Chez P.F. 

Didot le jeune, libraire, quai des Augustins. 

[Chez] Méquignon l'ainé, libraire, rue des 

Cordeliers 1789 BSU Florio 2607 Book 41592

Bernardino da Siena santo

Istruzioni morali di S. Bernardino da Siena dell'Ordine de' Minori intorno al traffico, 

ed all'usura. Tradotte nella volgar favella, e con varie annotazioni illustrate per 

comodo, ed utile de' negozianti In Venezia presso Gaspare Storti 1774 BSU Florio 2292 Book 30178

Bernardis, Antonio A A. De Rosmini e C. Antivari che s'uniscono con sacramento indissolubile Udine Tip. Vendrame [1836] BSU Florio Misc. V.33 Book 58997

Bernardoni, Giuseppe

Correzioni ed aggiunte all'elenco di alcune parole, oggidì frequentemente in uso; le 

quali non sono ne' vocabolarj italiani Milano

dai torchi di Gioanni 

Bernardoni, corsìa di S. 

Marcellino num. 1799 

1813 BSU Florio 5616 Book 21190

Bernardus Claraevallensis 

santo Divi Bernardi Operum tomus primus [-quintus] ... Parisiis e Typographia Regia 1642 BSU Florio 1435 Book Tomi secundi pars altera 21769

Bernardus Claraevallensis 

santo Divi Bernardi Operum tomus primus [-quintus] ... Parisiis e Typographia Regia 1642 BSU Florio 1435 Book Tomus primus 21767

Bernardus Claraevallensis 

santo Divi Bernardi Operum tomus primus [-quintus] ... Parisiis e Typographia Regia 1642 BSU Florio 1435 Book Tomus quartus 21771

Bernardus Claraevallensis 

santo Divi Bernardi Operum tomus primus [-quintus] ... Parisiis e Typographia Regia 1642 BSU Florio 1435 Book Tomus quintus 21772

Bernardus Claraevallensis 

santo Divi Bernardi Operum tomus primus [-quintus] ... Parisiis e Typographia Regia 1642 BSU Florio 1435 Book Tomus secundus. Pars prima 21768

Bernardus Claraevallensis 

santo Divi Bernardi Operum tomus primus [-quintus] ... Parisiis e Typographia Regia 1642 BSU Florio 1435 Book Tomus tertius 21770

Bernardus Claraevallensis 

santo

Lettere di s. Bernardo dottore mellifluo abate di Chiaravalle volgarizzate dal padre 

d. Gasparo Petrina abate exgenerale della congregazione di detto santo dell'Ordine 

cisterciese opera postuma divisa in due parti prima parte [-parte seconda] In Roma nella stamperia de' Rossi 1756 BSU Florio 1396 Book Parte seconda 19388

Bernardus Claraevallensis 

santo

Lettere di s. Bernardo dottore mellifluo abate di Chiaravalle volgarizzate dal padre 

d. Gasparo Petrina abate exgenerale della congregazione di detto santo dell'Ordine 

cisterciese opera postuma divisa in due parti prima parte [-parte seconda] In Roma nella stamperia de' Rossi 1756 BSU Florio 1396 Book Prima parte 19387

Berni, Francesco

Orlando innamorato, composto gia dal sig. Matteo Maria Bojardo, conte di 

Scandiano, e ora rifatto tutto di nuovo da m. Francesco Berni. Intitolato all'illustriss. 

ed eccellentiss. signor d. Niccolo Gaetano dell'Aquila d'Aragona ... In Fiorenza [i.e. Napoli] 1725 BSU Florio 1226 Book 18284

Berni, Francesco , 1610-1673

De gli eroi della serenissima casa d'Este, ch'ebbero il dominio in Ferrara, memorie 

di Francesco Berni ... BSU Florio 5803 Book 23608

Bernier, Francois

Voyages de François Bernier docteur en medecine de la faculté de Montpellier. 

Contenant la description des etats du Grand Mogol, de l'Hindoustan, du Royaume 

de Kachemire, &c. ... Tome premier [-second] A Amsterdam

chez Paul Marret, marchand libraire dans le 

Beurs-straet, a la Renommee 1711 BSU Florio 5028 Book Tome premier 14502

Bernini, Domenico , 1657-

1723

Istoria di tutte l'eresie descritta da Domenico Bernino compendiata, ed accresciuta 

da Giuseppe Lancisi ... Tomo primo (-IV) In Venezia appresso Simone Occhi 1746 BSU Florio 4618 Book

[1] Tomo primo (dall'anno 34 a tutto 

il 498) 37995

Bernini, Domenico , 1657-

1723

Istoria di tutte l'eresie descritta da Domenico Bernino compendiata, ed accresciuta 

da Giuseppe Lancisi ... Tomo primo (-IV) In Venezia appresso Simone Occhi 1746 BSU Florio 4618 Book

[3] Tomo III (dall'anno 999 a tutto il 

1404) 37997

Bernini, Domenico , 1657-

1723

Istoria di tutte l'eresie descritta da Domenico Bernino compendiata, ed accresciuta 

da Giuseppe Lancisi ... Tomo primo (-IV) In Venezia appresso Simone Occhi 1746 BSU Florio 4618 Book

[4] Tomo IV (dall'anno 1404 a tutto il 

1700) 37999
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Bernis, François Joachim de 

Pierre de

Oeuvres completes de m. le c. de B*** de l'Academie francoise. ... Tome premier [-

second] A Londres [i.e. Paris?] [s.n.] 1776 BSU Florio 1131 Book Tome premier 17705

Bernis, François Joachim de 

Pierre de

Oeuvres completes de m. le c. de B*** de l'Academie francoise. ... Tome premier [-

second] A Londres [i.e. Paris?] [s.n.] 1776 BSU Florio 1131 Book Tome second 17706

Bernoulli, Johann I (1667-

1748)

Johannis Bernoulli m.d. matheseos professoris, regiarum societatum Parisiensis, 

Londinensis, Petropolitanae, Berolinensis, socii &c. Opera omnia tam antea sparsim 

edita, quam hactenus inedita. Tomus primus [-quartus] ... Lausannae & Genevae

sumptibus Marci-Michaelis Bousquet & 

sociorum 1742 BSU Florio 2076 Book Tomus primus 410679-10

Bernoulli, Johann I (1667-

1748)

Johannis Bernoulli m.d. matheseos professoris, regiarum societatum Parisiensis, 

Londinensis, Petropolitanae, Berolinensis, socii &c. Opera omnia tam antea sparsim 

edita, quam hactenus inedita. Tomus primus [-quartus] ... Lausannae & Genevae

sumptibus Marci-Michaelis Bousquet & 

sociorum 1742 BSU Florio 2076 Book Tomus quartus 410679-40

Bernoulli, Johann I (1667-

1748)

Johannis Bernoulli m.d. matheseos professoris, regiarum societatum Parisiensis, 

Londinensis, Petropolitanae, Berolinensis, socii &c. Opera omnia tam antea sparsim 

edita, quam hactenus inedita. Tomus primus [-quartus] ... Lausannae & Genevae

sumptibus Marci-Michaelis Bousquet & 

sociorum 1742 BSU Florio 2076 Book Tomus secundus 410679-20

Bernoulli, Johann I (1667-

1748)

Johannis Bernoulli m.d. matheseos professoris, regiarum societatum Parisiensis, 

Londinensis, Petropolitanae, Berolinensis, socii &c. Opera omnia tam antea sparsim 

edita, quam hactenus inedita. Tomus primus [-quartus] ... Lausannae & Genevae

sumptibus Marci-Michaelis Bousquet & 

sociorum 1742 BSU Florio 2076 Book Tomus tertius 410679-30

Berquin, Arnaud L'amico de' fanciulli pel signor Berquin tomo primo [-quarto] Vicenza

nella stamperia Turra [poi] nella stamperia 

Rossi a spese di Domenico Bardella 1795-1799 BSU Florio 5710 Book Tomo IV 22241

Berquin, Arnaud

L'amico dei fanciulli di Arnaldo Berquin recato in italiano. Tomo I Parte I [-Tomo VII 

Parte II] Milano presso A. F. Stella 1812-1813 BSU Florio 679 Book Tomo VII parte II 409560-10

Berruyer, Isaac Joseph

Storia del popolo di Dio dalla sua origine sino alla nascita del Messia tratta da' soli 

libri santi: ovvero il testo sacro de' libri dell'Antico Testamento ridotto in un corpo 

di storia. Dal p. Isacco-Gioseffo Berruyer della Compagnia di Gesù. Traduzione dal 

francese di d. Canziano Franceschini. Tomo primo [-settimo] In Venezia presso Giambatista Recurti 1741 BSU Florio 5224 Book Tomo primo 18445

Berruyer, Isaac Joseph

Storia del popolo di Dio dalla sua origine sino alla nascita del Messia tratta da' soli 

libri santi: ovvero il testo sacro de' libri dell'Antico Testamento ridotto in un corpo 

di storia. Dal p. Isacco-Gioseffo Berruyer della Compagnia di Gesù. Traduzione dal 

francese di d. Canziano Franceschini. Tomo primo [-settimo] In Venezia presso Giambatista Recurti 1741 BSU Florio 5224 Book Tomo quarto 18448

Berruyer, Isaac Joseph

Storia del popolo di Dio dalla sua origine sino alla nascita del Messia tratta da' soli 

libri santi: ovvero il testo sacro de' libri dell'Antico Testamento ridotto in un corpo 

di storia. Dal p. Isacco-Gioseffo Berruyer della Compagnia di Gesù. Traduzione dal 

francese di d. Canziano Franceschini. Tomo primo [-settimo] In Venezia presso Giambatista Recurti 1741 BSU Florio 5224 Book Tomo quinto parte I 18449

Berruyer, Isaac Joseph

Storia del popolo di Dio dalla sua origine sino alla nascita del Messia tratta da' soli 

libri santi: ovvero il testo sacro de' libri dell'Antico Testamento ridotto in un corpo 

di storia. Dal p. Isacco-Gioseffo Berruyer della Compagnia di Gesù. Traduzione dal 

francese di d. Canziano Franceschini. Tomo primo [-settimo] In Venezia presso Giambatista Recurti 1741 BSU Florio 5224 Book Tomo quinto parte II 18450

Berruyer, Isaac Joseph

Storia del popolo di Dio dalla sua origine sino alla nascita del Messia tratta da' soli 

libri santi: ovvero il testo sacro de' libri dell'Antico Testamento ridotto in un corpo 

di storia. Dal p. Isacco-Gioseffo Berruyer della Compagnia di Gesù. Traduzione dal 

francese di d. Canziano Franceschini. Tomo primo [-settimo] In Venezia presso Giambatista Recurti 1741 BSU Florio 5224 Book Tomo secondo 18446

Berruyer, Isaac Joseph

Storia del popolo di Dio dalla sua origine sino alla nascita del Messia tratta da' soli 

libri santi: ovvero il testo sacro de' libri dell'Antico Testamento ridotto in un corpo 

di storia. Dal p. Isacco-Gioseffo Berruyer della Compagnia di Gesù. Traduzione dal 

francese di d. Canziano Franceschini. Tomo primo [-settimo] In Venezia presso Giambatista Recurti 1741 BSU Florio 5224 Book Tomo sesto parte I 18451

Berruyer, Isaac Joseph

Storia del popolo di Dio dalla sua origine sino alla nascita del Messia tratta da' soli 

libri santi: ovvero il testo sacro de' libri dell'Antico Testamento ridotto in un corpo 

di storia. Dal p. Isacco-Gioseffo Berruyer della Compagnia di Gesù. Traduzione dal 

francese di d. Canziano Franceschini. Tomo primo [-settimo] In Venezia presso Giambatista Recurti 1741 BSU Florio 5224 Book Tomo settimo 18452

Berruyer, Isaac Joseph

Storia del popolo di Dio dalla sua origine sino alla nascita del Messia tratta da' soli 

libri santi: ovvero il testo sacro de' libri dell'Antico Testamento ridotto in un corpo 

di storia. Dal p. Isacco-Gioseffo Berruyer della Compagnia di Gesù. Traduzione dal 

francese di d. Canziano Franceschini. Tomo primo [-settimo] In Venezia presso Giambatista Recurti 1741 BSU Florio 5224 Book Tomo terzo 18447
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Bersezio, Vittorio Luigi Carlo Farini Torino Unione tipografico-editrice 1860 BSU Florio 3218 Book 24237

Bersezio, Vittorio Vittorio Emanuele II Torino Dall'Unione tipografico-editrice 1861 BSU Florio 3213 Book 24205

Bertati, Giovanni

Il serraglio di Osmano dramma giocoso per musica di Giovanni Bertati da 

rappresentarsi nel nobile teatro in Udine l'estate dell'anno 1791. Dedicato al nobil 

homo E. Francesco Rotta 5° luogotenente In Venezia [s. n.] 1791 BSU Florio Misc. XXVI.16 Book 77492

Bertholet, Jean

Histoire ecclesiastique et civile du duché de Luxembourg et comté de Chiny. Par le 

R.P. Jean Bertholet de la Companie de Jesus ... Tome premier [-huitiéme] A Luxembourg

Chez André Chevalier, imprimeur de Sa 

Majesté la Reine de Hongrie & de Boheme, 

& merchant libraire 1741-1743 BSU Florio 1835 Book Tome cinquiéme 409415-50

Bertholet, Jean

Histoire ecclesiastique et civile du duché de Luxembourg et comté de Chiny. Par le 

R.P. Jean Bertholet de la Companie de Jesus ... Tome premier [-huitiéme] A Luxembourg

Chez André Chevalier, imprimeur de Sa 

Majesté la Reine de Hongrie & de Boheme, 

& merchant libraire 1741-1743 BSU Florio 1835 Book Tome huitiéme 409415-80

Bertholet, Jean

Histoire ecclesiastique et civile du duché de Luxembourg et comté de Chiny. Par le 

R.P. Jean Bertholet de la Companie de Jesus ... Tome premier [-huitiéme] A Luxembourg

Chez André Chevalier, imprimeur de Sa 

Majesté la Reine de Hongrie & de Boheme, 

& merchant libraire 1741-1743 BSU Florio 1835 Book Tome premier 409415-10

Bertholet, Jean

Histoire ecclesiastique et civile du duché de Luxembourg et comté de Chiny. Par le 

R.P. Jean Bertholet de la Companie de Jesus ... Tome premier [-huitiéme] A Luxembourg

Chez André Chevalier, imprimeur de Sa 

Majesté la Reine de Hongrie & de Boheme, 

& merchant libraire 1741-1743 BSU Florio 1835 Book Tome quatriéme 409415-40

Bertholet, Jean

Histoire ecclesiastique et civile du duché de Luxembourg et comté de Chiny. Par le 

R.P. Jean Bertholet de la Companie de Jesus ... Tome premier [-huitiéme] A Luxembourg

Chez André Chevalier, imprimeur de Sa 

Majesté la Reine de Hongrie & de Boheme, 

& merchant libraire 1741-1743 BSU Florio 1835 Book Tome second 409415-20

Bertholet, Jean

Histoire ecclesiastique et civile du duché de Luxembourg et comté de Chiny. Par le 

R.P. Jean Bertholet de la Companie de Jesus ... Tome premier [-huitiéme] A Luxembourg

Chez André Chevalier, imprimeur de Sa 

Majesté la Reine de Hongrie & de Boheme, 

& merchant libraire 1741-1743 BSU Florio 1835 Book Tome septiéme 409415-70

Bertholet, Jean

Histoire ecclesiastique et civile du duché de Luxembourg et comté de Chiny. Par le 

R.P. Jean Bertholet de la Companie de Jesus ... Tome premier [-huitiéme] A Luxembourg

Chez André Chevalier, imprimeur de Sa 

Majesté la Reine de Hongrie & de Boheme, 

& merchant libraire 1741-1743 BSU Florio 1835 Book Tome sixiéme 409415-60

Bertholet, Jean

Histoire ecclesiastique et civile du duché de Luxembourg et comté de Chiny. Par le 

R.P. Jean Bertholet de la Companie de Jesus ... Tome premier [-huitiéme] A Luxembourg

Chez André Chevalier, imprimeur de Sa 

Majesté la Reine de Hongrie & de Boheme, 

& merchant libraire 1741-1743 BSU Florio 1835 Book Tome troisiéme 409415-30

Berti, Alessandro (sec. 18. 1. 

metà)

Catalogo della libreria Capponi o sia De' libri italiani del fù marchese Alessandro 

Gregorio Capponi ... con annotazioni in diversi luoghi, e coll'appendice de' libri 

latini, delle miscellanee, e dei manoscritti in fine In Roma appresso il Bernabò e Lazzarini 1747 BSU Florio 1726 Book 413143-10

Berti, Francesco

Elogio del p. d. Francesco Franceschini chier. regol. som. di d. Francesco Berti 

vicentino mansionario della cattedrale recitato il primo giorno di febbrajo 1803 Vicenza tipografia Paroni 1803 BSU Florio Misc. XXXXI.5 Book 83871

Berti, Giovanni Lorenzo

De rebus gestis s. Augustini Latinorum patrum nobilissimi, librisque ab eodem 

conscriptis commentarius editus ab humilissimo ejus filio f. Joanne Laurentio Berti 

... Venetiis

excudebat Antonius Bassanese. Veneunt in 

via Mercatoria ad signum Sacrae Scripturae 1756 BSU Florio 1395 Book 19381

Bertola de' Giorgi, Aurelio Filosofia della storia libri tre di Aurelio de' Giorgi Bertola Milano per Giovanni Silvestri 1817 BSU Florio 703 Book 410225-10

Bertola de' Giorgi, Aurelio Idea della poesia Alemanna . Tomo I Napoli presso i fratelli Raimondi 1779 BSU Florio 4574 Book 34662

Bertola de' Giorgi, Aurelio Operette in verso e in prosa dell'abate de' Giorgi-Bertola. Tomo primo [-terzo] Bassano [Giuseppe Remondini 2.] 1785-1789 BSU Florio 1076 Book Tomo primo 17005

Bertola de' Giorgi, Aurelio Operette in verso e in prosa dell'abate de' Giorgi-Bertola. Tomo primo [-terzo] Bassano [Giuseppe Remondini 2.] 1785-1789 BSU Florio 1076 Book Tomo secondo 17006

Bertolini, Bartolomeo

Il veterano d'Oriente, ossia Carriera militare aneddotica del cav. Bartolomeo 

Bertolini di Trento Trieste M. Weis 1839 BSU Florio 3659 Book 36906

Bertolini, Bartolomeo La caduta di San Giovanni d'Acri : racconto storico Trieste dalla Tipografia Weis [1843] BSU Florio 3962 Book Parte prima 41733

Bertolini, Bartolomeo La caduta di San Giovanni d'Acri : racconto storico Trieste dalla Tipografia Weis [1843] BSU Florio 3962 Book Parte seconda 41734

Bertolini, Camillo Indicatore veneto delle leggi giudiziarie e relative Venezia Tipografia della Gazzetta 1871 BSU Florio 4170 Book 53446

Bertolini, Francesco (1836-

1909) Storia del Risorgimento italiano Milano Fratelli Treves editori 1889 BSU Florio 3712 Book 37595

Bertolini, Gian Lodovico

Carta politico-amministrativa della Patria del Friuli al cadere della Repubblica 

veneta Udine nella Sede della Società 1913 BSU Florio 4064 Book 47085

Bertolli, Gaetano

All'altezza serenissima di Giuseppe Alessandro de' duchi di Prussia principe 

Jablonowski e principe del Sagro Romano impero ... ode dell'abate Gaetano Bertolli 

pastore arcade, e quirino In Roma per gli eredi Barbiellini a Pasquino 1762 BSU Florio 796 Book 411648-10

Bertolotti, Davide Alcune rime di Davide Bertolotti Torino Eredi Botta [1838?] BSU Florio 725 Book 410563-10

Bertolotti, Davide

Viaggio al lago di Como di Davide Bertolotti. Si aggiunge: la descrizione di una gita 

da Milano a Cassiano lungo il naviglio, e da Cassano a Lecco lungo l'Adda, "non che" 

alcuni cenni intorno Varese ed i suoi dintorni Como presso Carl'Ant.o Ostinelli 1821 BSU Florio 3349 Book 29674

Bertoni, Ferdinando

Poenitentia David : actio sacra pro virginibus chori S. Lazari Mendicantium modos 

renovavit, et auxit d. Ferdinandus Bertoni academicus philarmonicus chori magistr 

emeritus Venetiis [s.n.] 1779 BSU Florio 3479 Book 32945
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Bertoni, Ferdinando

Victoria militum David contra Absalon filium regis. Actio sacra pro virginibus 

choristis in nosocomio S. Lazari mendicantium modos auxit d. Ferdinandus Bertoni 

accademicus philarmonicus chori magister et moderator optime meritus Venetiis [s. n.] 1779 BSU Florio Misc. LI.21 Book 90258

Bertotti Scamozzi, Ottavio

Il forestiere istrutto nelle cose più rare di architettura e di alcune pitture nella città 

di Vicenza, arricchito di trentasei tavole incise in rame Vicenza nella Stamperia Turra 1780 BSU Florio 3107 Book 34659

Bertotti Scamozzi, Ottavio

L'origine dell'Accademia olimpica di Vicenza con una breve descrizione del suo 

teatro opera di Ottavio Bertotti Scamozzi architetto Vicenza

per il Vendramini Mosca a spese di 

Giuseppe Giuliani 1804 BSU Florio Misc. IV.6 Book 57056

Bertozzi, Giulio Cesare

Relazione al commissario del Re commendatore Quintino Sella sul divisamento di 

formare con le acque dei fiumi Tagliamento e Ledra una rete di canali d'irrigazione 

a beneficio della vasta pianura inacquosa della provincia del Friuli Torino Stamperia dell'Unione tipografico-editrice 1866 BSU Florio 4097 Book 48860

Bertrand, Elie

Elementi di agricoltura fondati sui fatti e sui raziocinj ad uso delle persone di 

campagna. Che anno riportato il premio dalla Societa Economica di Berna nell'anno 

1774. Del signor Bertrand ... Vicenza nella stamperia Turra 1780 BSU Florio 2190 Book 24637

Bertrand, Elie

Recueil de divers traités sur l'histoire naturelle de la terre et des fossiles. Par m. E. 

Bertrand, ... A Avignon

chez Louis Chambeau, imprimeur-libraire, 

près les rr. pp. Jésuites 1766 BSU Florio 4449 Book 38055

Bertrand, Jean

De l'eau relativement à l'économie rustique, ou Traité de l'irrigation des prés, dédié 

à la Société économique de Berne. Par M. J. Bertrand ... A Avignon, & se vend à Lyon chez G .Regnault, grande rue Mercière 1764 BSU Florio 2194 Book 25042

Bertrand, Jean

Saggio nel quale si esamina qual debba essere la legislazione per incoraggire [!] 

l'agricoltura, e per favorire in rapporto a questa, la popolazione, le manifatture ed il 

commercio. Opera del sig. Bertrand pastore a Orbe negli Svizzeri ... Tradotto dal 

francese in italiano dall'A.G.M. con annotazioni del S.G.P In Venezia appresso Gio. Battista Bettinelli 1767 BSU Florio 1324 Book 413208-10

Berò, Agostino Augustini Beroii iuriscon. Bonon. Familiares quaestiones Bononiae apud Anselmum Giaccarellum 1550 BSU Florio 2716 Book 25225

Berò, Agostino Augustini Beroii iuriscon. Bonon. Familiares quaestiones Bononiae apud Anselmum Giaccarellum 1550 BSU Florio 3116 Book 34710

Bethune, Philippe de

Le conseiller d'estat; ou Recueil des plus generales considerations servant au 

maniment des affaires publiques. Divisé en deux parties. En la premiere est traicté 

de l'establissement d'un estat. En la seconde, des moyens de le conserver & 

l'accroistre A Paris [s.n.] 1641 BSU Florio 1257 Book 412345-10

Betskoi, Ivan Ivanovich

Système complet d'éducation publique, physique et morale, pour l'un et l'autre 

sexe, et pour les diverses conditions. ... Par M. Betzky, traduits en françois par M. 

Clerc. Première partie [-seconde partie] A Neuchâtel de l'imprimerie de la Société typographique 1777 BSU Florio 4142 Book Première partie 51992

Betskoi, Ivan Ivanovich

Système complet d'éducation publique, physique et morale, pour l'un et l'autre 

sexe, et pour les diverses conditions. ... Par M. Betzky, traduits en françois par M. 

Clerc. Première partie [-seconde partie] A Neuchâtel de l'imprimerie de la Société typographique 1777 BSU Florio 4142 Book Seconde partie 51993

Betti, Zaccaria

Erigendosi la statua del marchese Scipione Maffei sonetti allusivi alla varia sua 

letteratura Verona presso Giannalberto Tumermani nel mese di luglio 1756 BSU Florio 1065 Book 16986

Betti, Zaccaria Il baco da seta del signor Zaccaria Betti In Verona presso Marco Moroni 1765 BSU Florio 2175 Book 24487

Bettinelli, Saverio

Delle lettere e delle arti mantovane discorsi due accademici ed annotazioni 

dell'abate Saverio Bettinelli socio della Reale Accademia di scienze e belle Arti di 

Mantova ... recitati alla stessa Reale Accademia In Mantova

per l'Erede di Alberto Pazzoni, regio-ducale 

stampatore 1774 BSU Florio 5272 Book 19984

Bettinelli, Saverio Delle lodi del Petrarca dell'abate Saverio Bettinelli Mantova

per l'erede di Alberto Pazzoni regio-ducale 

stampatore 1787 BSU Florio 4158 Book 52811

Bettinelli, Saverio Dialoghi d'amore d'un accademico. Tomo primo [-secondo] Rovereto per Luigi Marchesani imp. reg. stamp. 1796 BSU Florio 3278 Book Tomo primo 24303

Bettinelli, Saverio Dialoghi d'amore d'un accademico. Tomo primo [-secondo] Rovereto per Luigi Marchesani imp. reg. stamp. 1796 BSU Florio 3278 Book Tomo secondo 24304

Bettinelli, Saverio

Opere edite e inedite in prosa ed in versi dell'abate Saverio Bettinelli ... Tomo I [-

XXIV] Venezia presso Adolfo Cesare 1799-1801 BSU Florio 951 Book Tomo I 11742

Bettinelli, Saverio

Opere edite e inedite in prosa ed in versi dell'abate Saverio Bettinelli ... Tomo I [-

XXIV] Venezia presso Adolfo Cesare 1799-1801 BSU Florio 951 Book Tomo II 11745

Bettinelli, Saverio

Opere edite e inedite in prosa ed in versi dell'abate Saverio Bettinelli ... Tomo I [-

XXIV] Venezia presso Adolfo Cesare 1799-1801 BSU Florio 951 Book Tomo III 11746

Bettinelli, Saverio

Opere edite e inedite in prosa ed in versi dell'abate Saverio Bettinelli ... Tomo I [-

XXIV] Venezia presso Adolfo Cesare 1799-1801 BSU Florio 951 Book Tomo IV 11747

Bettinelli, Saverio

Opere edite e inedite in prosa ed in versi dell'abate Saverio Bettinelli ... Tomo I [-

XXIV] Venezia presso Adolfo Cesare 1799-1801 BSU Florio 951 Book Tomo IX 11752

Bettinelli, Saverio

Opere edite e inedite in prosa ed in versi dell'abate Saverio Bettinelli ... Tomo I [-

XXIV] Venezia presso Adolfo Cesare 1799-1801 BSU Florio 951 Book Tomo V 11748

Bettinelli, Saverio

Opere edite e inedite in prosa ed in versi dell'abate Saverio Bettinelli ... Tomo I [-

XXIV] Venezia presso Adolfo Cesare 1799-1801 BSU Florio 951 Book Tomo VI 11749

Bettinelli, Saverio

Opere edite e inedite in prosa ed in versi dell'abate Saverio Bettinelli ... Tomo I [-

XXIV] Venezia presso Adolfo Cesare 1799-1801 BSU Florio 951 Book Tomo VII 11750

Bettinelli, Saverio

Opere edite e inedite in prosa ed in versi dell'abate Saverio Bettinelli ... Tomo I [-

XXIV] Venezia presso Adolfo Cesare 1799-1801 BSU Florio 951 Book Tomo VIII 11751
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Bettinelli, Saverio

Opere edite e inedite in prosa ed in versi dell'abate Saverio Bettinelli ... Tomo I [-

XXIV] Venezia presso Adolfo Cesare 1799-1801 BSU Florio 951 Book Tomo X 11753

Bettinelli, Saverio

Opere edite e inedite in prosa ed in versi dell'abate Saverio Bettinelli ... Tomo I [-

XXIV] Venezia presso Adolfo Cesare 1799-1801 BSU Florio 951 Book Tomo XI 11754

Bettinelli, Saverio

Opere edite e inedite in prosa ed in versi dell'abate Saverio Bettinelli ... Tomo I [-

XXIV] Venezia presso Adolfo Cesare 1799-1801 BSU Florio 951 Book Tomo XII 11755

Bettinelli, Saverio

Opere edite e inedite in prosa ed in versi dell'abate Saverio Bettinelli ... Tomo I [-

XXIV] Venezia presso Adolfo Cesare 1799-1801 BSU Florio 951 Book Tomo XIII 11756

Bettinelli, Saverio

Opere edite e inedite in prosa ed in versi dell'abate Saverio Bettinelli ... Tomo I [-

XXIV] Venezia presso Adolfo Cesare 1799-1801 BSU Florio 951 Book Tomo XIV 11757

Bettinelli, Saverio

Opere edite e inedite in prosa ed in versi dell'abate Saverio Bettinelli ... Tomo I [-

XXIV] Venezia presso Adolfo Cesare 1799-1801 BSU Florio 951 Book Tomo XIX 11762

Bettinelli, Saverio

Opere edite e inedite in prosa ed in versi dell'abate Saverio Bettinelli ... Tomo I [-

XXIV] Venezia presso Adolfo Cesare 1799-1801 BSU Florio 951 Book Tomo XV 11758

Bettinelli, Saverio

Opere edite e inedite in prosa ed in versi dell'abate Saverio Bettinelli ... Tomo I [-

XXIV] Venezia presso Adolfo Cesare 1799-1801 BSU Florio 951 Book Tomo XVI 11759

Bettinelli, Saverio

Opere edite e inedite in prosa ed in versi dell'abate Saverio Bettinelli ... Tomo I [-

XXIV] Venezia presso Adolfo Cesare 1799-1801 BSU Florio 951 Book Tomo XVII 11760

Bettinelli, Saverio

Opere edite e inedite in prosa ed in versi dell'abate Saverio Bettinelli ... Tomo I [-

XXIV] Venezia presso Adolfo Cesare 1799-1801 BSU Florio 951 Book Tomo XVIII 11761

Bettinelli, Saverio

Opere edite e inedite in prosa ed in versi dell'abate Saverio Bettinelli ... Tomo I [-

XXIV] Venezia presso Adolfo Cesare 1799-1801 BSU Florio 951 Book Tomo XX 11763

Bettinelli, Saverio

Opere edite e inedite in prosa ed in versi dell'abate Saverio Bettinelli ... Tomo I [-

XXIV] Venezia presso Adolfo Cesare 1799-1801 BSU Florio 951 Book Tomo XXI 11764

Bettinelli, Saverio

Opere edite e inedite in prosa ed in versi dell'abate Saverio Bettinelli ... Tomo I [-

XXIV] Venezia presso Adolfo Cesare 1799-1801 BSU Florio 951 Book Tomo XXII 11765

Bettinelli, Saverio

Opere edite e inedite in prosa ed in versi dell'abate Saverio Bettinelli ... Tomo I [-

XXIV] Venezia presso Adolfo Cesare 1799-1801 BSU Florio 951 Book Tomo XXIII 11766

Bettinelli, Saverio

Opere edite e inedite in prosa ed in versi dell'abate Saverio Bettinelli ... Tomo I [-

XXIV] Venezia presso Adolfo Cesare 1799-1801 BSU Florio 951 Book Tomo XXIV 11767

Bettinelli, Saverio

Tragedie di Saverio Bettinelli della Compagnia di Gesù con la traduzione della Roma 

salvata di m.r de Voltaire e una cantata per la venuta dell'imperador a Roma ... In Bassano nella Stamperia Remondini 1771 BSU Florio 1150 Book 17940

Bettinelli, Saverio

Tributo di amicizia con Epigrammi di maniera greca al sig. marchese D. Carlo 

Emmanuele Cacciapiatti ... nelle sue nozze colla signora donna Giuseppa Cacciapiatti 1791 BSU Florio 678 Book 409558-10

Bettoni, Nicolò Lettere sulla Alceste seconda tragedia postuma di Vittorio Alfieri Brescia per Nicolò Bettoni 1808 BSU Florio 3406 Book 30545

Betussi, Giuseppe

Il Rauerta, dialogo di messer Giuseppe Betussi, nel quale si ragiona d'amore, et de 

gli effetti suoi In Vinegia appresso Gabriel Giolito de Ferrari 1545 BSU Florio 3626 Book 35859

Beuter, Pedro Antonio

Cronica generale d'Hispagna, et del Regno di Valenza. Nella quale si trattano gli 

auenimenti, & guerre, che dal diluuio di Noe insino al tempo del re don Giaime 

d'Aragona, che acquistò Valenza in Spagna si seguitarono: insieme con l'origine 

delle città, terre & luoghi più notabili di quella, & di tutte le nationi, & popoli del 

mondo: ... Composta dall'eccellente m. Anton Beuter, maestro in sacra theologia, & 

nuouamente tradotta in lingua italiana dal s. Alfonso d'Vlloa. Con due tauole, la 

prima de' capitoli, & la seconda delle cose più notabili In Vinegia appresso Gabriel Giolito de' Ferrari 1556 BSU Florio 1824 Book 409075-10

Bevilacqua, Giovanni 

Battista

Eminentissimo ac reverendissimo S. R. E. principi cardinali Delphino patriarchae 

Aquilejensi suas philosophicas theses publice sustinendas Joannes Baptista 

Bevilaqua in humillimum observantiae argumentum dedicabat. ... [Udine s. n. 1751] BSU Florio Misc. XV.20 Book 68264

Biagi, Clemente

Monumenta Graeca ex museo equitis ac senatoris Iacobi Nanii Veneti illustrata a d. 

Clem. Biagi Cremonensi ... Romae apud Antonium Fulgoni 1785 BSU Florio 2141 Book 23246

Biagi, Clemente

Monumenta Graeca, et Latina ex museo cl. equitis et senatoris Iacobi Nanii Veneti 

illustrata a d. Clem. Biagi Cremonensi ... Romae apud Antonium Fulgoni 1787 BSU Florio 2141 Book 23262

Biagi, Clemente

Tractatus de decretis Atheniensium in quo illustratur singulare decretum 

Atheniense ex museo equitis ac senatoris Iacobi Nanii Veneti auctore D. Clem. Biagi 

Cremonensi ... Romae apud Antonium Fulgoni 1785 BSU Florio 2141 Book 23238

Bianchelli, Mengo

Admirabile et nouum opus viri in tota Italia & Europa preclarissimi magistri Menghi 

Fauentini De omni genere febrium. Et de morbis particularibus a capite vsque ad 

pedes Venetijs Stephanus Sabiensis 1536 BSU Florio 1368 Book 11568

Bianchetti, Giuseppe Giulia Francardi : memorie Milano Borroni e Scotti 1853 BSU Florio 432 Book 11999

Bianchetti, Giuseppe (1791-

1872) Dello scrittore italiano discorsi di Giuseppe Bianchetti Treviso dalla tipografia Andreola 1829 BSU Florio 805 Book 412025-10
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Bianchetti, Vincenzo

Discorso in morte di Giovanni nob. Portis, canonico e decano dell'insigne collegiata 

di Cividale Udine Tipogr. Vendrame 1847 BSU Florio Misc. XXXIX.17 Book 82643

Bianchi, Celestino Pietro Fortunato Calvi e la spedizione nel Cadore : racconto Milano Francesco Sforza 1863 BSU Florio 5687 Book 21850

Bianchi, Filippo

Trattato de gli huomini illustri di Bologna diuiso in tre parti. Nella pima parte si 

contengono i prelati, nella seconda i titolari, & nella terza i dottori, i caualieri, i 

capitani, et il senato. Raccolto per Bartolomeo di Galeotti bolognese In Ferrara appresso Vittorio Baldini 1590 BSU Florio 4136 Book 51655

Bianchi, Giovanni

Jani Planci Ariminensis De conchis minus notis liber. Cui accessit Specimen aestus 

reciproci maris superi ad littus portumque Arimini Romae in Aedibus Palladis I.P.A. 1760 BSU Florio 3141 Book 35074

Bianchi, Giuseppe I morti : trenodìa dell'ab. Giuseppe Bianchi ... liberamente volgarizzata Udine Jacob e Colmegna 1866 BSU Florio Misc. XXXVIII.21 Book 82016

Bianchi, Giuseppe Indice dei documenti per la storia del Friuli dal 1200 al 1400 Udine Jacob e Colmegna 1877 BSU Florio 4074 Book 47372

Bianchi, Giuseppe

Libera parafrasi poetica della lettera pastorale di m.r Zaccaria Bricito arcivescovo di 

Udine ecc. ecc. al clero e al popolo della sua diocesi Udine Tip. di Onofrio Turchetto 1847 BSU Florio Misc. XXXVI.6 Book 81091

Bianchi, Giuseppe Manes : threnodia Utini apud Typ. Archiepiscopalem 1863 BSU Florio Misc. XIV.19 Book 67703

Bianchi, Giuseppe

Nel faustissimo avvenimento di monsignore Zaccaria Bricito alla sede arcivescovile 

di Udine : ode Udine Tip. arcivescovile Ditta Trombetti-Murero 1847 BSU Florio Misc. XLIV.5 Book 85435

Bianchi, Giuseppe Saggio storico-critico intorno all'epoca della distruzione di Aquileja Udine Tipografia Murero 1835 BSU Florio Misc. XXV.6 Book 74978

Bianchi, Isidoro Della felicità meditazioni di Isidoro Bianchi Venezia Tipografia di Alvisopoli 1825 BSU Florio 687 Book 409645-10

Bianchi, Isidoro

Lettera apologetica scritta al signor dottor Giovanni Lami dal padre lettor d. Isidoro 

Bianchi monaco caldolese e pubblicata con alcune note da un suo amico di Cremona In Bergamo per Francesco Locatelli 1766 BSU Florio 3570 Book 34047

Bianchi, Vendramino Relazione del paese de' svizzeri, e loro alleati d'Arminio Dannebuchi In Venezia presso Andrea Poletti 1708 BSU Florio 5418 Book 19065

Bianchini, Francesco Del Palazzo de' cesari opera postuma di monsignor Francesco Bianchini veronese In Verona

per Pierantonio Berno, e librajo nella via de' 

Leoni 1738 BSU Florio 2910 Book 31930

Bianchini, Francesco

Francisci Blanchini Veronensis ... Opuscula varia nunc primum in lucem edita ex ejus 

manuscriptis libris autographis, qui ex testamento adservantur in archivo 

amplissimi capituli sanctae Veronensis Ecclesiae. Tomus primus [-secundus] Romae

ex Typographia Haeredum Jo. Laurentii 

Barbiellini in Foro Pasquini 1754 BSU Florio 1778 Book Tomus primus 12747

Bianchini, Francesco

Francisci Blanchini Veronensis ... Opuscula varia nunc primum in lucem edita ex ejus 

manuscriptis libris autographis, qui ex testamento adservantur in archivo 

amplissimi capituli sanctae Veronensis Ecclesiae. Tomus primus [-secundus] Romae

ex Typographia Haeredum Jo. Laurentii 

Barbiellini in Foro Pasquini 1754 BSU Florio 1778 Book Tomus secundus 12748

Bianchini, Francesco

La istoria universale provata con monumenti, e figurata con simboli degli antichi, 

opera di monsignor Francesco Bianchini veronese ... In Roma nella stamperia di Antonio De' Rossi 1747 BSU Florio 2039 Book 410334-10

Bianchini, Giovanni 

Fortunato

Continuazione degli esperimenti sopra gl'innesti del vajuolo. Fatti in Udine 

nell'autunno dell'anno 1770. per comando dell'eccellentissimo Senato veneto e del 

Magistrato eccellentissimo alla Sanità e descrittti da Gio. Fortunato Bianchini 

protomedico di detta città [In Udine

per li Gallici alla Fontana stampatori della 

Società 1770] BSU Florio Misc. XV.14 Book 68119

Bianchini, Giovanni 

Fortunato

Discorso sopra la filosofia detto nell'Accademia d'Udine da Gio. Fortunato Bianchini 

addì XXIX. Marzo dell'anno MDCCLIX [In Udine a spese dell'Accademia 1759] BSU Florio Misc. XVIII.17 Book 70436

Bianchini, Giovanni 

Fortunato

Osservazioni intorno all'uso dell'elettricità celeste e sopra l'origine del fiume 

Timavo riportate in due lettere In Venezia presso Giambatista Pasquali 1754 BSU Florio 4052 Book 46501

Bianchini, Giuseppe (<1704-

1764>)

Vindiciae canonicarum scripturarum vulgatae Latinae editionis. Seu vetera 

sacrorum bibliorum fragmenta juxta Graecam vulgatam, et hexaplarem, Latinam 

antiquam Italam, duplicemque s. Eusebii Hieronymi translationem, nunc primum in 

lucem edita atque illustrata opera et studio Josephi Blanchini Veronensis ... Romae

ex Typographia S. Michaelis sumptibus 

Hieronimi Mainardi 1740 BSU Florio 1566 Book 17050

Bianchini, Giuseppe Maria

Dei gran duchi di Toscana della reale casa de' Medici protettori delle lettere, e delle 

belle arti, ragionamenti istorici del dottore Giuseppe Bianchini di Prato Venezia appresso Gio. Battista Recurti 1741 BSU Florio 2105 Book 411132-10

Bianchini, Giuseppe Maria

Della satira italiana trattato del dottore Giuseppe Bianchini di Prato accademico 

fiorentino In Firenze appresso Giuseppe Manni 1729 BSU Florio 3570 Book 34045

Bianchini, Giuseppe Maria

La cantica de' cantici di Salomone tradotta in versi toscani dal dottor Giuseppe 

Bianchini di Prato con alcune annotazioni del medesimo In Venezia

presso Angiolo Geremia in Merceria 

all'insegna della Minerva 1735 BSU Florio 1046 Book 16668

Bianco di Saint-Jorioz, 

Alessandro

Le storie della caserma ovvero cinquecento aneddoti militari tratti dalle migliori 

istorie delle guerre dei tempi moderni Torino Fory e Dalmazzo 1854 BSU Florio 4993 Book 28751

Bianconi, Carlo

Nuova guida di Milano per gli amanti delle Belle Arti e delle sacre, e profane 

antichita' milanesi nuovamente corretta, ed ampliata delle cose piu stimabili In Milano nella Stamperia Sirtori 1795 BSU Florio 5686 Book 21849

Bianconi, Giovanni Battista

Parere intorno a una medaglia di Siracusa per occasione della quale si parla de i 

professori antichi delle arti del disegno operetta dedicata al santo precursore 

Giovanni In Bologna a San Tommaso D'Aquino 1763 BSU Florio 886 Book 412544-10

Bianconi, Giovanni Lodovico

Elogio storico del cavaliere Anton Raffaele Mengs con un catalogo delle opere da 

esso fatte Pavia appresso gli eredi di Pietro Galeazzi 1795 BSU Florio 4175 Book 53474
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Bianconi, Giovanni Lodovico Operette scelte di Gio. Lodov. Bianconi bolognese Venezia Tipografia di Alvisopoli 1824 BSU Florio 686 Book 409644-10

Biancuzzi, Benedetto

Institutiones in linguam sanctam hebraicam. Authore Benedicto Blancuccio Romano 

... Romae apud Bartholomaeum Zannettum 1608 BSU Florio 4409 Book 35770

Biasi, Giovanni Cenni sopra Recoaro e le sue acque acidulo- marziali Verona coi tipi di Pietro Bisesti 1844 BSU Florio 5600 Book 21075

Biasoni, Francesco Manca la fede! : Considerazioni di F. B. [i. e. Francesco Biasoni] Udine tipografia di G. Zavagna 1882 BSU Florio Misc. XVIII.20 Book 70388

Biavi, Giovanni Coro tragicommedia del sig. ab. Giovanni Biavi In Roma

per Antonio de' Rossi nella strada del 

Seminario Romano vicino alla Rotonda 1722 BSU Florio 4927 Book 31275

Biavi, Giovanni

Le rime del signor abbate Giovanni Biavi divise in tre parti, e consagrate all'e.mo, e 

r.mo signor cardinale Alvaro Cienfuegos ... In Napoli per Gennaro Muzio 1727 BSU Florio 966 Book 11978

Biblioteca capitular y 

colombina de Sevilla Catalogo des incunables de la Biblioteca Capitular y Colombina de Sevilla [Seville?]

Cabildo de la Santa Metropolitana y 

Patriarchal Iglesia Catedral de Sevilla 1999 BSU 017.BICCS.1 Book SBA-8113

Biblioteca di San Michele di 

Murano

Bibliotheca codicum manuscriptorum Monasterii S. Michaelis Venetiarum prope 

Murianum una cum Appendice librorum impressorum seculi 15. Opus posthumum 

Johannis-Benedicti Mittarelli Veneti abbatis ex generalis ... Venetiis

ex Typographia Fentiana sumptibus præfati 

monasterii 1779 BSU Florio 5357 Book 21893

Biblioteca nazionale 

universitaria di Torino

Codices manuscripti Bibliothecae Regii Taurinensis Athenaei per linguas digesti, & 

binas in partes distributi, in quarum prima Hebraei, & Graeci, in altera Latini, Italici, 

& Gallici. Recensuerunt, & animadversionibus illustrarunt Josephus Pasinus regi a 

consiliis bibliothecæ praeses, et moderator. Antonio Rivautella & Franciscus Berta 

eiusdem bibliothecae custodes ... Taurini ex Typographia regia 1749 BSU Florio 1814 Book

Manuscriptorum codicum 

Bibliothecae Regii Taurinensis 

Athenaei pars altera 13441

Biblioteca nazionale 

universitaria di Torino

Codices manuscripti Bibliothecae Regii Taurinensis Athenaei per linguas digesti, & 

binas in partes distributi, in quarum prima Hebraei, & Graeci, in altera Latini, Italici, 

& Gallici. Recensuerunt, & animadversionibus illustrarunt Josephus Pasinus regi a 

consiliis bibliothecæ praeses, et moderator. Antonio Rivautella & Franciscus Berta 

eiusdem bibliothecae custodes ... Taurini ex Typographia regia 1749 BSU Florio 1814 Book

Manuscriptorum codicum 

Bibliothecae Regii Taurinensis 

Athenaei pars prima 13440

Bicchierai, Pietro

La Virginia e la Cleone tragedie di Pietro Bicchierai con alcune Considerazioni del 

medesimo sopra il teatro opera dedicata dall'autore all'altezza reale Pietro 

Leopoldo arciduca d'Austria ... In Firenze

appresso lo Stecchi e Pagani, all'Insegna del 

Giglio 1767 BSU Florio 1216 Book 18348

Bidera, Giovanni Emanuele

Marino Faliero : azione tragica in tre atti da rappresentarsi nel teatro della nobile 

società in occasione della solita fiera di S. Lorenzo l'estate 1839 Udine nella tipografia di Liberale Vendrame 1839 BSU Florio Misc. III.17 Book 56284

Bidera, Giovanni Emanuele Marino Faliero : melodramma spettacoloso diviso in tre parti Venezia Tipografia di Giuseppe Molinari 1840 BSU Florio Misc. XLIII.2 Book 85101

Bidermann, Jakob

Vtopia Didaci Bemardini, seu Iacobi Bidermani e Societate Iesu Sales musici, quibus 

ludicra mixtim, & feria literatè ac festiuè denarrantur Venetijs apud Paulum Balleonium 1668 BSU Florio 1169 Book 18915

Bielfeld, Jacob Friedrich : 

freiherr von Institutions politiques, par monsieur le baron de Bielfeld. Tome premier [-troisieme]

A Leyde, et se vend a 

Leipsick, en foire chez J.F. Bassompierre, fils, libraire à Liege 1768-1774 BSU Florio 5018 Book Tome premier 14353

Bielfeld, Jacob Friedrich : 

freiherr von Institutions politiques, par monsieur le baron de Bielfeld. Tome premier [-troisieme]

A Leyde, et se vend a 

Leipsick, en foire chez J.F. Bassompierre, fils, libraire à Liege 1768-1774 BSU Florio 5018 Book Tome second 14354

Bielfeld, Jacob Friedrich : 

freiherr von Institutions politiques, par monsieur le baron de Bielfeld. Tome premier [-troisieme]

A Leyde, et se vend a 

Leipsick, en foire chez J.F. Bassompierre, fils, libraire à Liege 1768-1774 BSU Florio 5018 Book Tome troisieme 14355

Bielfeld, Jacob Friedrich : 

freiherr von Institutions politiques, par monsieur le baron de Bielfeld. Tome premier [-troisieme]

A Leyde, et se vend a 

Leipsick, en foire chez J.F. Bassompierre, fils, libraire à Liege 1768-1774 BSU Florio 5018 Book Tome troisieme. Seconde partie 14356

Biemmi, Giovanni Maria Istoria di Brescia Tomo primo [-secondo] di Giammaria Biemmi In Brescia

per Giovanni Colombo libraro dietro alla 

Loggia 1748-1749 BSU Florio 2000 Book Tomo primo 409898-10

Biemmi, Giovanni Maria Istoria di Brescia Tomo primo [-secondo] di Giammaria Biemmi In Brescia

per Giovanni Colombo libraro dietro alla 

Loggia 1748-1749 BSU Florio 2000 Book Tomo secondo 409898-20

Biemmi, Giovanni Maria

Istoria di Giorgio Castrioto detto Scander-Begh di Giammaria Biemmi prete 

bresciano In Brescia dalle stampe di Giam-Batista Bossino 1742 BSU Florio 5478 Book 19730

Bigarella, Girolamo

Oratio in funere reuer.mi in Christo patris d. Pauli Byzantii, episcopi Catharensis, & 

in tota Dioecesi Aquileiensi suffraganei ... habita Vtini in Maiori ecclesia, per r.p.f. 

Hieronymum Bigarellam, Ordinis praedicatorum ... die 4. Martij, MDLXXXVII Venetiis

ex typographia Dominici Guerraei, & Io. 

Baptistae, fratrum 1587 BSU Florio 4346 Book 38079

Bignami, Giovanni (sec. 

XVIII)

Theses philosophico-politicae quas sub auspiciis eminentissimi principis Ignatii 

Boncompagni Ludovisii ... defendendas suscipit Joannes Bignami civis Bononiensis ... Bononiae ex Typographia Sancti Thomae Aquinatis 1787 BSU Florio 3692 Book 37136

Bigoni, Angelo

Le  lapidi poemetto pubblicato in occasione delle fauste nozze del signor Alvise 

Mocenigo con la signora Cornelia Sale di Vicenza dedicato all'impareggiabile merito 

della signora Elisabetta Grimani nata Cornaro zia amorosissima dello sposo Padova nella stamperia del Seminario 1813 BSU Florio Misc. V.25 Book 58856

Billia, Giovanni Battista Per le nozze Colombatti-Bearzi [S.l. s.n. 1863] BSU Florio Misc. V.17 Book 58729

Bini, Giuseppe

Lettera di mons. Giuseppe Bini arciprete di Gemona ecc. ecc. al sig. marchese 

Pompeo Frangipane di Roma Udine Foenis [1863?] BSU Florio Misc. XXXV.18 Book 80832

Università degli studi di Udine 147



Biblioteca Florio

Autore Titolo Luogo di pubblicazione Editore Data di pubblicazione Collocazione
Tipo di 

materiale
Descrizione di volume Barcode

Bion Smyrnaeus

Bionos kai Moschou Eidyllia. Bionis et Moschi Idyllia. Ex recensione Nicolai 

Schwebelii Norimbergensis, cum eiusdem animadversionibus. Accedunt Ursini, 

Vulcanii, Stephani, Scaligeri, Casauboni, Heinsii, Xylandri, Palmerii, Longapetraei 

notae. Ut et versiones metricae, Gallica Longapetraei & Latina Whitfordi. Cum 

duobus indicibus ... Venetiis typis et sumptibus Jo. Baptistae Paschalii 1746 BSU Florio 373 Book 411489-10

Biondo, Flavio

Blondi Flauij Forliuiensis De Roma triumphante libri decem, priscorum scriptorum 

lectoribus utilissimi, ad totiusque Romanae antiquitatis cognitionem pernecessarij. 

Romæ instauratae libri III Italia illustrata Historiarum ab inclinato Rom. imperio 

decades III Omnia multo quam ante castigatiora Basileae in officina Frobeniana mense Martio 1531 BSU Florio 2895 Book 30971

Biondo, Flavio

Roma ristaurata, et Italia illustrata di Biondo da Forli. Tradotte in buona lingua 

uolgare per Lucio Fauno. Nuouamente da molti errori corrette & ristampate In Vinegia appresso Domenico Giglio 1558 BSU Florio 227 Book Var. B 409431-10

Biondo, Flavio

Roma trionfante di Biondo da Forli, tradotta pur hora per Lucio Fauno di latino in 

buona lingua volgare [Venezia Michele Tramezzino] BSU Florio 206 Book 14135

Birago, Francesco

Li discorsi cauallereschi del signor Francesco Birago, Sig. di Merone, & di Siciano. 

Ne' quali, con rifiutar la dottrina caualleresca del Sig. Giouambattista Olevano, 

s'insegna ad honoreuolmente racchettar le querele, nate per cagion d'honore. Con 

la tavola delle cose notabili In Mil[ano] per Gio. Batt. Bid[elli] 1628 BSU Florio 5076 Book 15505

Bisaccioni, Maiolino

Commentario delle guerre successe in Alemagna. Dal tempo, che il rè Gustauo 

Adolfo di Suetia, si leuò dà Norimberga; doue s'intende la sua morte, e quello è 

seguito doppo [!], sino alla Dieta di Hailbrun, fatta di marzo 1633. Composto dal sig. 

conte Maiolino Bisaccioni In Venetia appresso Andrea Baba 1636 BSU Florio 4167/1 Book 53410

Bisaccioni, Maiolino

Seconda continuatione del Commentario delle guerre successe in Alemagna, e fatti 

più notabili dell'Europa dall'assedio di Costanza 1633. alla Dieta di Francoforte 

1634. ... Scritta dal sig. conte Maiolino Bisaccioni In Venetia

appresso Andrea Baba si vende à S. Marco 

sotto i portici delle Procuratie Nuoue 1634 BSU Florio 4167/2 Book 53414

Bisaccioni, Maiolino

Sensi ciuili del conte Maiolino Bisaccioni sopra il Perfetto capitano di H.D.R. e sopra 

la Tactica di Leone imperadore ... In Venetia presso Taddeo Pauoni 1642 BSU Florio 3416 Book 30615

Bisaccioni, Maiolino

Terza continuatione del Commentario delle guerre successe in Alemagna, e fatti più 

notabili dell'Europa dalla Dieta di Francoforte 1634. per tutto il rimanente 

dell'anno. ... Scritta dal sig. conte Maiolino Bisaccioni In Venetia appresso Andrea Baba 1637 BSU Florio 4167/3 Book 53415

Bitard, Adolphe

Dictionnaire général de biographie contemporaine francaise et étrangére : 

contenant les noms et pseudonymes de tous les personnages célébres du temps 

présent ... Paris Maurice Dreyfous 1878 BSU Florio 2356 Book 32872

Bizot, Pierre Histoire metallique de la republique de Hollande par mr Bizot A Paris

chez Daniel Horthemels libraire, ruë saint 

Jacques, au Mécenas 1687 BSU Florio 1892 Book 410395-10

Bizzarri, Pietro Petri Bizzari Varia opuscula, quorum indicem sequens pagina demonstrabit Venetiis [Paolo Manuzio] 1565 BSU Florio 29 Book 11138

Black, Hans

Ad Franciscum Robortellum, Vtinensem, on susceptam in florentissima Academia 

Patauina utriusque linguae professionem: Ode gratulatoria per Ioannem Blaccum 

Danum Patauii [Giacomo Fabriano] 1552 BSU Florio 3920 Book 41295

Blackstone, William

Commentaires sur les loix angloises, de M. Blackstone, traduits de l'anglois par M. 

D.G***. Sur la quatrieme édition d'Oxford. Tome premier [-sixième] A Bruxelles

chez J.L. de Boubers, imprimeur-libraire, 

marché aux Herbes 1774-1776 BSU Florio 5017 Book Tome cinquieme 14348

Blackstone, William

Commentaires sur les loix angloises, de M. Blackstone, traduits de l'anglois par M. 

D.G***. Sur la quatrieme édition d'Oxford. Tome premier [-sixième] A Bruxelles

chez J.L. de Boubers, imprimeur-libraire, 

marché aux Herbes 1774-1776 BSU Florio 5017 Book Tome premier 14344

Blackstone, William

Commentaires sur les loix angloises, de M. Blackstone, traduits de l'anglois par M. 

D.G***. Sur la quatrieme édition d'Oxford. Tome premier [-sixième] A Bruxelles

chez J.L. de Boubers, imprimeur-libraire, 

marché aux Herbes 1774-1776 BSU Florio 5017 Book Tome quatrieme 14347

Blackstone, William

Commentaires sur les loix angloises, de M. Blackstone, traduits de l'anglois par M. 

D.G***. Sur la quatrieme édition d'Oxford. Tome premier [-sixième] A Bruxelles

chez J.L. de Boubers, imprimeur-libraire, 

marché aux Herbes 1774-1776 BSU Florio 5017 Book Tome second 14345

Blackstone, William

Commentaires sur les loix angloises, de M. Blackstone, traduits de l'anglois par M. 

D.G***. Sur la quatrieme édition d'Oxford. Tome premier [-sixième] A Bruxelles

chez J.L. de Boubers, imprimeur-libraire, 

marché aux Herbes 1774-1776 BSU Florio 5017 Book Tome sixieme 14349

Blackstone, William

Commentaires sur les loix angloises, de M. Blackstone, traduits de l'anglois par M. 

D.G***. Sur la quatrieme édition d'Oxford. Tome premier [-sixième] A Bruxelles

chez J.L. de Boubers, imprimeur-libraire, 

marché aux Herbes 1774-1776 BSU Florio 5017 Book Tome troisieme 14346

Blackwood, Adam

Aduersus Georgij Buchanani dialogum, De iure regni apud Scotos, pro regibus 

apologia, qua regij nominis amplitudo, & imperij maiestatis ab haereticorum 

famosis libellis, & perduellium iniuria vindicatur. Per Adamum Blacuodaeum 

Pictauiensis curiae consiliarium regium Parisiis

apud Arnoldum Sittart, sub scuto Coloniensi 

monte diui Hilarij 1588 BSU Florio 700 Book 409762-10

Blair, Hugh Analisi da Ugone Blair fatta all'orazione di Cicerone Pro Cluentio [Venezia? s. n. dopo il 1802] BSU Florio Misc. II.15 Book 55152

Blanc, Louis Révolution française : Histoire de dix ans : 1830-1840 Bruxelles Meline, Cans et compagnie 1847 BSU Florio 2273 Book Tome premier 30051

Blanc, Louis Révolution française : Histoire de dix ans : 1830-1840 Bruxelles Meline, Cans et compagnie 1847 BSU Florio 2273 Book Tome second 30052
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Blanc, Louis Storia dei dieci anni: 1830-1840 : rivoluzione francese Lugano Tip. della Svizzera italiana BSU Florio 4775 Book Tomo II 32237

Blanc, Louis Storia dei dieci anni: 1830-1840 : rivoluzione francese Lugano Tip. della Svizzera italiana BSU Florio 4775 Book Tomo III 32238

Blanc, Louis Storia dei dieci anni: 1830-1840 : rivoluzione francese Lugano Tip. della Svizzera italiana BSU Florio 4775 Book Tomo IV 32239

Blanc, Louis Storia dei dieci anni: 1830-1840 : rivoluzione francese Lugano Tip. della Svizzera italiana BSU Florio 4775 Book Tomo V 32240

Blondel, Francois (1617-

1686)

Comparaison de Pindare et d'Horace, dediee a monseigneur le premier president. 

Par monsieur Blondel ... A Paris

chez Claude Barbin, au Palais sur le second 

Perron de la Sainte-Chapelle 1673 BSU Florio 976 Book 12016

Boaretti, Francesco

Il libro della sapienza recato dal testo originale nell'italiana favella secondo la 

lettera e lo spirito dall'abate Francesco Boaretti con analisi, annotazioni, riflessioni 

e Dissertazione sull'origine della sovranità, i diritti del principato, e i doveri de' 

sudditi, relativa alle rpesenti circostanze, ed alle massime in esso libro comprese In Venezia presso Domenico Fracasso 1792 BSU Florio 3518 Book 33812

Boatto, Antonio L'Angelica del Boatto Academico Desioso In Vinegia per Venturino di Roffinelli 1542 BSU Florio 5344 Book 21356

Boatto, Antonio Le Theuolane del Boatto Academico Desioso, nuouamente composte In Vinegia per Venturino di Roffinelli 1542 BSU Florio 5344 Book 21354

Boccaccio, Giovanni

Ameto ouer Comedia delle nimphe fiorentine compilata da messer Giouanni 

Boccacci da Certaldo cittadino di Firenze Stampata in Vinegia per Gregorio de Gregori 1526 BSU Florio 2817 Book 28938

Boccaccio, Giovanni Fiammetta del Boccacio Stampato in Fiorenza per Bernardo di Philippo di Giunta

1533 del mese di 

ottobre BSU Florio 2817 Book 28931

Boccaccio, Giovanni

Il Decameron di m. Gio. Boccaccio tratto dall'ottimo testo scritto da Fran.co 

D'Amaretto Mannelli sull'originale dell'Autore [Lucca?] [s.n.] 1761 BSU Florio 2813 Book 28920

Boccaccio, Giovanni Il Decamerone Firenze Salani 1928 BSU Florio 5430 Book Volume primo 19311

Boccaccio, Giovanni

Il Decamerone di m. Giovanni Boccaccio nuovamente corretto et con diligentia 

stampato

Impresso in Firenze [i.e. 

Venezia]

per li heredi di Philippo di Giunta [i.e. 

Stefano Orlandelli coi torchi di Pasinello] BSU Florio 1144 Book 17913

Boccaccio, Giovanni

Il Decamerone di messer Giouanni Boccaccio cittadin fiorentino. Di nuouo riformato 

da m. Luigi Groto cieco d'Adria ... Et con le dichiarationi auertimenti, & un 

vocabolario fatto m. da Girolamo Ruscelli In Venetia

appresso Fabio, & Agostino Zoppini fratelli, 

et Onofrio Fari Compagni 1588 BSU Florio 3124 Book 34791

Boccaccio, Giovanni

Novelle ventotto di messer Giovanni Boccacci scelte ora la prima volta dal suo 

Decamerone ad uso principalmente de' modesti giovani e studiosi della toscana 

favella. Con la descrizione della pestilenza stata in Firenze nel 1348 dello stesso 

autore. Il tutto tratto con somma diligenza dagli ottimi testi In Padova appresso Giuseppe Comino 1739 BSU Florio 5528 Book 20922

Boccaccio, Giovanni Rime di messer Giovanni Boccacci Livorno

presso Tommaso Masi e compagno co' 

caratteri bodoniani 1802 BSU Florio 918 Book 412965-10

Boccaccio, Giovanni

Trenta novelle di messer Giovanni Boccaccio scelte dal suo Decameron : premessavi 

la Descrizione della pestilenza stata in Firenze l'anno 1348 dello stesso autore Venezia G. Tasso 1840 BSU Florio 4874 Book 29628

Boccalini, Traiano

De' ragguagli di Parnaso del molto illust. & eccellentiss. sig. Traiano Boccalini 

romano. Centuria prima [-seconda] In Venetia appresso Giouanni Guerigli 1618 BSU Florio 828 Book [3]: Aggiunta a' Ragguagli di Parnaso 412185-10

Boccalini, Traiano

De' ragguagli di Parnaso, del molt'illust. & eccellentiss. sig. Traiano Boccalini 

romano centuria prima [-seconda]. ... In Venetia appresso Giouanni Guerigli 1617 BSU Florio 828 Book Centuria prima 412184-10

Boccalini, Traiano

De' ragguagli di Parnaso, del molt'illust. & eccellentiss. sig. Traiano Boccalini 

romano centuria prima [-seconda]. ... In Venetia appresso Giouanni Guerigli 1617 BSU Florio 828 Book Centuria seconda 412184-20

Boccalini, Traiano La Bilancia politica di tutte le opere di Traiano Boccalini parte prima [-terza], ... Castellana [i.e. Ginevra] per Giovanni Hermano Widerhold 1678 BSU Florio 2663 Book Parte prima 24567

Boccalini, Traiano La Bilancia politica di tutte le opere di Traiano Boccalini parte prima [-terza], ... Castellana [i.e. Ginevra] per Giovanni Hermano Widerhold 1678 BSU Florio 2663 Book Parte seconda 24568

Boccalini, Traiano La Bilancia politica di tutte le opere di Traiano Boccalini parte prima [-terza], ... Castellana [i.e. Ginevra] per Giovanni Hermano Widerhold 1678 BSU Florio 2663 Book Parte terza 24569

Boccalini, Traiano

Pietra del paragone politico di Traiano Boccalini con una nuova aggiunta dell istesso 

[!] Impresso in Cosmopoli per Cornelio Last 1667 BSU Florio 523 Book 16966

Boccalini, Traiano

Pietra del paragone politico tratta dal Monte Parnaso. Doue si toccano i gouerni 

delle maggiori Monarchie dell'vniuerso. Di Troiano Boccalini con vna nuoua 

aggiunta dell'istesso

Impresso in Cormopoli [ i.e. 

Venezia] per Zorzi Teler 1615 BSU Florio 828 Book 412189-10

Boccalini, Traiano

Pietra del paragone politico tratta dal monte Parnaso, doue si toccano i gouerni 

delle maggiori monarchie dell'vniuerso. Di Traiano Boccalini

Impresso in Cormopoli [i.e. 

Venezia] per Giorgio Teler 1615 BSU Florio 1296 Book 412917-10

Bocchi, Francesco Girolamo

Dissertazione sopra un antico sigillo di Adria esistente nella città di Veletri nel 

celebre Museo Borgiano umiliata all'eminentissimo principe il signor cardinale 

Stefano Borgia ... da Francesco-Girolamo Bocchi nob. adriese [Adria] dalla Stamperia della città di Adrìa 1799 BSU Florio 3535 Book 34269

Boehme, Johann

Omnium gentium mores, leges & ritus ex multis clarissimis rerum scriptoribus, à 

Ioanne Boëmo Aubano Teutonico nuper collecti, & nouissimè recogniti. Tribus libris 

absolutum opus, Aphricam, Asiam, & Europam describentibus. Non sine indice 

locupletissimo Lugduni 1539 BSU Florio 3325 Book 27906

Boerhaave, Herman

Elementa Chemiae, quae anniversario labore docuit, in publicis, privatisque scholis, 

Hermannus Boerhaave. Tomus primus [-secundus] ... Venetiis apud Sebastianum Coleti 1737 BSU Florio 3095 Book Tomus primus 33739
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Boerhaave, Herman

Elementa Chemiae, quae anniversario labore docuit, in publicis, privatisque scholis, 

Hermannus Boerhaave. Tomus primus [-secundus] ... Venetiis apud Sebastianum Coleti 1737 BSU Florio 3095 Book Tomus secundus 33740

Boerhaave, Herman

Hermanni Boerhaave Opera omnia medica complectentia I. Institutiones medicas, 

II. Aphorismos de cognoscendis, & curandis morbis, III. Libellum de materie medica, 

IV. Tractatum de lue Aphrodisiaca ... V. Atrocis, nec descripti prius morbi historiam, 

VI. Atrocis, rarissimique morbi historiam alteram, VII. De fabrica glandularum ... 

epistolam, VIII. De Mercurio experimenta ... IX. Orationes inaugurales academicas, 

quarum septima, & octava, in hac tertia Veneta editione, noviter adjectae Venetiis apud Laurentium Basilium 1742 BSU Florio 2662 Book 24542

Boerhaave, Herman

Hermanni Boerhaave phil. & med. doct. inst. collegii pract. bot. & chem. prof. in 

Acad. Lugd. Bat. ... Praelectiones academicae in proprias institutiones rei medicae. 

Edidit, et notas addidit Albertus Haller ... Tomus primus [-VI] ... Venetiis apud Simonem Occhi sub signo Italiae 1743-1745 BSU Florio 2662 Book Tom. V pars I 24529

Boerhaave, Herman

Hermanni Boerhaave phil. & med. doct. inst. collegii pract. bot. & chem. prof. in 

Acad. Lugd. Bat. ... Praelectiones academicae in proprias institutiones rei medicae. 

Edidit, et notas addidit Albertus Haller ... Tomus primus [-VI] ... Venetiis apud Simonem Occhi sub signo Italiae 1743-1745 BSU Florio 2662 Book Tom. V pars II 24530

Boerhaave, Herman

Hermanni Boerhaave phil. & med. doct. inst. collegii pract. bot. & chem. prof. in 

Acad. Lugd. Bat. ... Praelectiones academicae in proprias institutiones rei medicae. 

Edidit, et notas addidit Albertus Haller ... Tomus primus [-VI] ... Venetiis apud Simonem Occhi sub signo Italiae 1743-1745 BSU Florio 2662 Book Tomus VI 24531

Boerhaave, Herman

Hermanni Boerhaave phil. & med. doct. inst. collegii pract. bot. & chem. prof. in 

Acad. Lugd. Bat. ... Praelectiones academicae in proprias institutiones rei medicae. 

Edidit, et notas addidit Albertus Haller ... Tomus primus [-VI] ... Venetiis apud Simonem Occhi sub signo Italiae 1743-1745 BSU Florio 2662 Book Tomus primus 24525

Boerhaave, Herman

Hermanni Boerhaave phil. & med. doct. inst. collegii pract. bot. & chem. prof. in 

Acad. Lugd. Bat. ... Praelectiones academicae in proprias institutiones rei medicae. 

Edidit, et notas addidit Albertus Haller ... Tomus primus [-VI] ... Venetiis apud Simonem Occhi sub signo Italiae 1743-1745 BSU Florio 2662 Book Tomus quartus 24528

Boerhaave, Herman

Hermanni Boerhaave phil. & med. doct. inst. collegii pract. bot. & chem. prof. in 

Acad. Lugd. Bat. ... Praelectiones academicae in proprias institutiones rei medicae. 

Edidit, et notas addidit Albertus Haller ... Tomus primus [-VI] ... Venetiis apud Simonem Occhi sub signo Italiae 1743-1745 BSU Florio 2662 Book Tomus secundus 24526

Boerhaave, Herman

Hermanni Boerhaave phil. & med. doct. inst. collegii pract. bot. & chem. prof. in 

Acad. Lugd. Bat. ... Praelectiones academicae in proprias institutiones rei medicae. 

Edidit, et notas addidit Albertus Haller ... Tomus primus [-VI] ... Venetiis apud Simonem Occhi sub signo Italiae 1743-1745 BSU Florio 2662 Book Tomus tertius 24527

Boerio, Giuseppe

Pratica del processo criminale dedotta dal Codice dei delitti e di procedura e 

dall'appendice illustrata da un copioso formolario degli atti e corredata da un indice 

dei titoli e delle materie già pubblicata nell'anno 1805 ora emendata pei posteriori 

regolamenti ed ampliata di formole di Giuseppe Boerio giudice nella Corte di 

giustizia in Venezia Venezia Tipografia Zerletti 1815 BSU Florio 5054 Book 15067

Boerio, Giuseppe

Repertorio ossia Estratto del Codice criminale che comprende le parti prima e 

seconda del Codice criminale attualmente vigente le appendici prima e seconda che 

alle suddette parti si riferiscono posto in ordine alfabetico dei titoli e delle materie 

di Giuseppe Boerio giudice della Corte di giustizia provvisoria di Venezia Venezia per Pietro Zerletti 1815 BSU Florio 5053 Book 15064

Boethius, Anicius Manlius 

Torquatus Severinus

An. Manl. Sever. Boethii Consolationis philosophiae libri V. ejusd. opuscula sacra. 

Cum integris notis Johannis Bernartii, Theodori Sitzmani et Renati Vallini. Accedit 

Petri Bertii praefatio Lugduni Batavorum ex officina Hackiana 1671 BSU Florio 5064 Book 15243

Boethius, Anicius Manlius 

Torquatus Severinus Anicii Manlii Torquati Severini Boethii De consolatione philosophiae libri V Amstelodami apud Guliel. Ianß. Caesium 1625 BSU Florio 4725 Book 31758

Boethius, Anicius Manlius 

Torquatus Severinus

Anicii Manlii Torquati Severini Boethii De consolatione philosophiae libri V. ad 

optimarum editionum fidem recensiti. Accessere Petri Bertii praefatio, Boethii vita 

a Martiano Rota conscripta, Theodori Pulmanni De metris Boethianis libellus, nec 

non Elpidis, Boethii uxoris, Hymni duo Patavii excudebat Josephus Cominus 1744 BSU Florio 67 Book 11440

Boethius, Anicius Manlius 

Torquatus Severinus

Anitij Manlij Seuerini Boethi, ... Dialectica. In qua quidem emendanda tantam 

adhibuit Martianus Rota diligentiam, ut nunc post omnes aliorum editiones ex 

manu scriptis libris multa, quae plerisque locis desiderabantur, addiderit; multa, 

quae deprauata erant, emendarit; totum denique opus in meliorem formam 

redegerit, ac plane illustrarit. quod; qui hos libros cum caeteris, qui hactenus in 

lucem prodierunt, contulerit, factum esse perspiciet. ... Venetiis apud Ioannem Gryphium 1566 BSU Florio 5824 Book 24492
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Boethius, Anicius Manlius 

Torquatus Severinus

Boezio Severino Della consolazione della filosofia. Tradotto di lingua latina, in 

volgare fiorentino. Da Benedetto Varchi. Con annotazioni in margine, ...aggiuntavi 

la vita dell'autore, ... In Venezia appresso Francesco Piacentini 1737 BSU Florio 4921 Book 31238

Boethius, Anicius Manlius 

Torquatus Severinus In topica Ciceronis Anitii Manlii Seuerini Boetii commentarius Parisiis ex officina Rob. Stephani 1732 BSU Florio 5426 Book 19073

Boethius, Anicius Manlius 

Torquatus Severinus Seuerini Boetii De differentiis topicis libri quatuor Parisiis ex officina Rob. Stephani 1730 BSU Florio 5426 Book 19072

Boethius, Anicius Manlius 

Torquatus Severinus

Seuerini Boetii De philosophiae consolatione. Eiusdem de scholastica disciplina qui 

alii quoque autori a non nullis adscribitur BSU Florio 4877 Book 29639

Boiardo, Matteo Maria

Orlando innamorato composto dal signor Matteo Maria Bojardo conte di 

Scandiano, e rifatto da m. Francesco Berni, diviso in due tomi ... Tomo primo [-

secondo] In Venezia presso Francesco Santini 1782 BSU Florio 436 Book Tomo primo 12017

Boiardo, Matteo Maria

Orlando innamorato composto dal signor Matteo Maria Bojardo conte di 

Scandiano, e rifatto da m. Francesco Berni, diviso in due tomi ... Tomo primo [-

secondo] In Venezia presso Francesco Santini 1782 BSU Florio 436 Book Tomo secondo 12018

Boileau, Nicolas Oeuvres de Boileau Despreaux. Tome premier [-second] A Paris

de l'imprimerie de P. Didot l'aine, au Palais 

National des Sciences et Arts an VII [1798-1799] BSU Florio 5723 Book Tome premier 22868

Boileau, Nicolas

Oeuvres de Nicolas Boileau Despréaux. Avec des eclaircissemens historiques, 

donnez par lui-meme. Tome premier [-quatrieme] A L'Haye chez Pierre De Hondt 1729 BSU Florio 1747 Book Tome premier 11779

Boileau, Nicolas

Oeuvres de Nicolas Boileau Despréaux. Avec des eclaircissemens historiques, 

donnez par lui-meme. Tome premier [-quatrieme] A L'Haye chez Pierre De Hondt 1729 BSU Florio 1747 Book Tome quatrieme 11782

Boileau, Nicolas

Oeuvres de Nicolas Boileau Despréaux. Avec des eclaircissemens historiques, 

donnez par lui-meme. Tome premier [-quatrieme] A L'Haye chez Pierre De Hondt 1729 BSU Florio 1747 Book Tome second 11780

Boileau, Nicolas

Oeuvres de Nicolas Boileau Despréaux. Avec des eclaircissemens historiques, 

donnez par lui-meme. Tome premier [-quatrieme] A L'Haye chez Pierre De Hondt 1729 BSU Florio 1747 Book Tome troisieme 11781

Boileau, Nicolas

Perillustris viri Nic. Boileau Despreaux Opera, e Gallicis numeris in Latinos translata 

a d. Godeau ... Accessêre ad calcem quae reperiri potuerunt poematum tanti 

auctoris in Latinos modos redditorum ab illustrioribus ejusdem academiae viris, 

Rollino, scilicet, Grenano, Bizoto, Vaesbergio aliisque Parisiis

sumptibus Bartholomaei Alix, bibliopolae, 

viâ San-Jacobaeâ, juxta Mathurinenses, sub 

Gripho, 1737 BSU Florio 1757 Book 12521

Bolingbroke, Henry St. John, 

1st. Viscount

Riflessioni sopra la storia d'Inghilterra del lord Bolingbroke con un compendio 

istorico, cronologico del regno e de' regnanti inglesi. Volgarizzamento di Pietro 

Antoniutti Venezia presso Andrea Santini e Figlio 1814 BSU Florio 3874 Book 42082

Bologna, Carlo

Riflessioni intorno all'orazione latina in lode di monsignor Marco Zaguri vescovo di 

Vicenza scritta dal signor d. Francesco Villardi e stampata in Verona quest'anno 

MDCCCXVI Venezia nella tipografia di Alvisopoli 1816 BSU Florio Misc. XXI.14 Book 71668

Bolzanio, Urbano

Vrbani Bolzanii Bellunensis Grammaticae institutiones in Graecam linguam vltima 

ipsius censura editioneque probatae Venetiis apud haeredes Petri Rabani & socios 1545 BSU Florio 4410 Book 35773

Bon, Luigi I  miei cinquant'anni di banca nella vita economica del Friuli Udine Banca del Friuli stampa 1957 BSU Florio Misc. XIX.16 Book 70679

Bon, Luigi Salari e prezzi : risparmi e consumi Udine A. Pellegrini 1960 BSU Florio Misc. XIX.15 Book 70683

Bona, Giovanni

Rerum liturgicarum libri duo auctore Joanne Bona s.r.e. tit. s. Bernardi ad Thermas 

... hac novissima editione denuo recogniti, aucti, notis, observationibus, ac 

perpetuo fere commentario historico, critico, dogmatico illustrati, novisque 

accessionibus locupletati, ac in quatuor tomos distributi. ... studio, et labore d. 

Roberti Sala Taurinensis ... Tomus primus [-tertius] Augustae Taurinorum ex typographia Regia 1747-1755 BSU Florio 5371 Book

Tomus primus, sive Libri I. a cap. I. 

ad XVII. Pars prima ... 22114

Bona, Giovanni

Rerum liturgicarum libri duo auctore Joanne Bona s.r.e. tit. s. Bernardi ad Thermas 

... hac novissima editione denuo recogniti, aucti, notis, observationibus, ac 

perpetuo fere commentario historico, critico, dogmatico illustrati, novisque 

accessionibus locupletati, ac in quatuor tomos distributi. ... studio, et labore d. 

Roberti Sala Taurinensis ... Tomus primus [-tertius] Augustae Taurinorum ex typographia Regia 1747-1755 BSU Florio 5371 Book

Tomus secundus sive Libri I. a cap. 

XVIII. ad XXV. Pars secunda ... 22115

Bona, Giovanni

Rerum liturgicarum libri duo auctore Joanne Bona s.r.e. tit. s. Bernardi ad Thermas 

... hac novissima editione denuo recogniti, aucti, notis, observationibus, ac 

perpetuo fere commentario historico, critico, dogmatico illustrati, novisque 

accessionibus locupletati, ac in quatuor tomos distributi. ... studio, et labore d. 

Roberti Sala Taurinensis ... Tomus primus [-tertius] Augustae Taurinorum ex typographia Regia 1747-1755 BSU Florio 5371 Book Tomus tertius sive Liber II. 22116
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Bona, Giovanni

Rerum liturgicarum libri duo auctore Joanne Bona s.r.e. tit. s. Bernardi ad Thermas 

... hac novissima editione denuo recogniti, aucti, notis, observationibus, ac 

perpetuo fere commentario historico, critico, dogmatico illustrati, novisque 

accessionibus locupletati, ac in quatuor tomos distributi. ... studio, et labore d. 

Roberti Sala Taurinensis ... Tomus primus [-tertius] Augustae Taurinorum ex typographia Regia 1747-1755 BSU Florio 5371 Book

[4]: Joannis Bona ... Epistolae 

selectae aliaeque eruditorum sui 

temporis virorum ad eumdem 

scriptae 22117

Bonald, Victor de

Veri principii opposti agli errori del secolo decimonono : opera del sig.r V. di B. [i.e. 

Victor de Bonald] Udine nella Tipografia Vendrame 1834 BSU Florio 3799 Book 41564

Bonamico, Lazzaro

Lazari Bonamici Carmina et epistolae ad usum scholarum adduntur ejus vita a 

Joanne Verci conscripta et nonnulla carmina F. Amici, et A. Navarini Venetiis apud Antonium Graziosi 1786 BSU Florio 528 Book 17001

Bonaparte-Lucien, 

Alexandrine

Appel a la justice des contemporains de feu Lucien Bonaparte, en réfutation des 

assertions de M. Ad. Thiers, dans son Histoire du Consulat et de l'Empire Bruxelles

Société typographique belge, Ad. Wahlen 

et Compagnie 1845 BSU Florio Misc. II.7 Book 55164

Bonarelli, Guidubaldo

Discorsi del sig. conte Guidobaldo Bonarelli, Accademico Intrepido. In difesa del 

doppio amore della sua Celia ... In Ancona appresso Marco Saluioni 1612 BSU Florio 1789 Book 12863

Bonaventura da Bagnorea 

santo

D. Bonauenturae s.r.e. episcopi card. Albanensis, doctorisque Seraphici Ord. 

minorum. In primum [-quartum] librum sententiarum elaborata dilucidatio. 

Collectis vniuersis prioribus editionibus; quidquid aut elegantiae, aut eruditionis in 

illis anteà sparsim legebatur; huic uni appositum est totum; & longè copiosius, ac 

emendacius: ita ut uix ampliùs sit, quod in tanto opere desiderari queat. 

Recognoscente r.p.m. Ioanne Balainio Andrio, franciscano conuentuali. Cum 

quincuplici indice Venetiis ad signum Seminantis 1573 BSU Florio 599 Book Libro primo 18032

Bonaventura da Bagnorea 

santo

D. Bonauenturae s.r.e. episcopi card. Albanensis, doctorisque Seraphici Ord. 

minorum. In primum [-quartum] librum sententiarum elaborata dilucidatio. 

Collectis vniuersis prioribus editionibus; quidquid aut elegantiae, aut eruditionis in 

illis anteà sparsim legebatur; huic uni appositum est totum; & longè copiosius, ac 

emendacius: ita ut uix ampliùs sit, quod in tanto opere desiderari queat. 

Recognoscente r.p.m. Ioanne Balainio Andrio, franciscano conuentuali. Cum 

quincuplici indice Venetiis ad signum Seminantis 1573 BSU Florio 599 Book Libro quarto 18035

Bonaventura da Bagnorea 

santo

D. Bonauenturae s.r.e. episcopi card. Albanensis, doctorisque Seraphici Ord. 

minorum. In primum [-quartum] librum sententiarum elaborata dilucidatio. 

Collectis vniuersis prioribus editionibus; quidquid aut elegantiae, aut eruditionis in 

illis anteà sparsim legebatur; huic uni appositum est totum; & longè copiosius, ac 

emendacius: ita ut uix ampliùs sit, quod in tanto opere desiderari queat. 

Recognoscente r.p.m. Ioanne Balainio Andrio, franciscano conuentuali. Cum 

quincuplici indice Venetiis ad signum Seminantis 1573 BSU Florio 599 Book Libro secondo 18033

Bonaventura da Bagnorea 

santo

D. Bonauenturae s.r.e. episcopi card. Albanensis, doctorisque Seraphici Ord. 

minorum. In primum [-quartum] librum sententiarum elaborata dilucidatio. 

Collectis vniuersis prioribus editionibus; quidquid aut elegantiae, aut eruditionis in 

illis anteà sparsim legebatur; huic uni appositum est totum; & longè copiosius, ac 

emendacius: ita ut uix ampliùs sit, quod in tanto opere desiderari queat. 

Recognoscente r.p.m. Ioanne Balainio Andrio, franciscano conuentuali. Cum 

quincuplici indice Venetiis ad signum Seminantis 1573 BSU Florio 599 Book Libro terzo 18034

Bonaventura da Bagnorea 

santo Salterio mariano Udine Tipografia del patronato 1883 BSU Florio 3965 Book 41763

Bonavia, Bertrando

La gara delle virtù per l'immortale sommo regnante pontefice Pio Sesto cantata a 

tre voci rappresentata nella gran sala del pubblico palazzo della città d'Ancona in 

occasione della letteraria accademia, ed erezione del busto di detto sommo 

pontefice il tutto eseguito con pompa solenne dal comune di detta città in attestato 

de' suoi obblighi immensi, e della sua umilissima venerazione verso un così 

adorabile sovrano In Ancona dalle stampe di Michelarcangiolo Sartorj 1775 BSU Florio 930 Book 413015-10

Bondi, Clemente Giornata villereccia poemetto in tre canti di Clemente Bondi Parma impresso co' tipi bodoniani 1794 BSU Florio 711 Book 410258-10

Bonelli, Benedetto

Animavversioni critiche sopra il notturno congresso delle lammie, per modo di 

lettera indiritte ad un letterato. S'aggiugne il Discorso del P. Gaar sulla strega 

d'Erbipoli, la Risposta delle stesso alle Note, il Ragguaglio sulla strega di Salisburgo 

e il Compendio storico della stregheria In Venezia presso Simone Occhi 1751 BSU Florio 5796 Book 23528

Bonfadio, Giacomo

Gli annali di Genoua dall'1528 che ricuperò la libertà, fino al 1550. Di m. Giacomo 

Bonfadio. Diuisi in cinque libri. Nuouamente tradotti in lingua italiana, & di vna 

tauola copiosissima accresciuti da Bartolomeo Paschetti, medico et filosofo ... In Genoua appresso Girolamo Bartoli 1586 BSU Florio 2013 Book 410129-10

Bonfadio, Giacomo Opere volgari e latine di Jacopo Bonfadio. [Parte prima-Parte seconda] In Brescia presso Jacopo Turlini 1746-1747 BSU Florio 633 Book Parte prima 18380

Bonfadio, Giacomo Opere volgari e latine di Jacopo Bonfadio. [Parte prima-Parte seconda] In Brescia presso Jacopo Turlini 1746-1747 BSU Florio 633 Book Parte seconda 18381

Bonfadio, Giacomo Stanze di Jacopo Bonfadio [Parma Bodoni 1796] BSU Florio 925 Book 412993-10
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Bongars, Jacques

Lettere del signor Giacomo Bongars, ambasciatore a diverse corti di Sua Maestà 

christianissima Henrico IV. re di Francia, scritte da lui in latino ad alcuni elettori, 

prencipi e ministri d'Alemagna e di Danimarca; ed oradate in luce in tre lingue, cioè 

in latino, francese ed italiano da Giovanni Christiano Lunig In Dresda appresso Giovanni Giacomo Vincklet 1694 BSU Florio 157 Book 13393

Bonghi, Ruggiero Camillo Benso di Cavour Torino Unione tipografico-editrice 1860 BSU Florio 3216 Book 24234

Bongiovanni, Pellegra

Risposte a nome di madonna Laura alle rime di messer Francesco Petrarca in vita 

della medesima composte da Pellegra Bongiovanni Romana In Milano appresso Giuseppe Galeazzi 1763 BSU Florio 851 Book 412412-10

Boni, Mauro

Centumviris Academiae Italae bonarum artium et litterarum studiis incitandis 

clarandisq. institutae Maurus Bonus in societ. muneris ac honoris inopinato 

adlectus grati animi symbolon d. d. Id. Jun. an. MDCCCVI [Venezia Adolfo Cesare 1806] BSU Florio Misc. XXVIII.24 Book 78614

Boni, Mauro La seriade nelle nozze Sanseverino Vimercati [Venezia Tipografia Picotti 1812] BSU Florio Misc. XXII.36 Book 74063

Boni, Mauro

Lettere sui primi libri a stampa di alcune città e terre dell'Italia superiore parte 

sinora sconosciuti parte nuovamente illustrati Venezia nella stamperia di Carlo Palese 1794 BSU Florio 2296 Book 30244

Boni, Mauro

Notizia di una cassettina geografica opera di commesso d'oro e d'argento 

all'agemina, scritta all'ornatissimo sig. ab. d. Luigi Lanzi. Dall'abate Mauro Boni [1800] BSU Florio 5633 Book 21224

Boni, Mauro

Saggio di studii del p. Luigi Lanzi della Compagnia di Gesù antiquario nella R. 

Galleria di Firenze scritto dal suo discepolo p. Mauro Boni Venezia nella Tipografia di Alvisopoli 1. Gennaro 1815 BSU Florio 3545 Book 34280

Boni, Mauro

Su la pittura di un gonfalone della v. Fraternita di S. Maria di Castello e su di altre 

opere fatte nel Friuli da Giovanni di Udine discepolo di Giorgione e di Raffaello [In Udine per Girolamo Murero a 23. febbraro 1797] BSU Florio Misc. X.1 Book 64845

Boni, Onofrio

Elogio dell'abate don Luigi Lanzi tratto dalle di lui opere dal cav. Onofrio Boni di 

Cortona Firenze presso i Carli 1814 BSU Florio 2667 Book 24590

Bonifacio, Giovanni

Commentario sopra la legge dell'eccellentissimo senato veneto fatta l'anno 

MDCXXXVI. a XV. di Decembre. Nel quale, conforme alle determinationi della 

Sereniss. Republica, & secondo le leggi vniuersali de' feudi, summariamente si 

tratta di tutta la materia feudale. Con vn'indice copiosissimo ... del s. Giouanni 

Bonifaccio giureconsulto et della Serenissima Republica di Venetia assessore 

primario ... In Venetia appresso Paolo Antonio Sanzonio 1694 BSU Florio 3509 Book 33803

Bonifazio da Nizza

Compendio della vita del beato Bernardo da Offida laico cappuccino della provincia 

della Marca tratto da processi apostolici dedicato alla santità di nostro signore papa 

Pio sesto gloriosamente regnante Venezia presso Simone Occhi 1795 BSU Florio 2606 Book 41596

Bonini, Pietro Arte: chiacchere d'un ignorante Udine Gio. Batt. Doretti e soci 1873 BSU Florio Misc. XXXIII.13 Book 80524

Bonini, Pietro Del teatro friulano : memoria di Pietro Bonini Udine G. Seitz [1875] BSU Florio Misc. XXVI.25 Book 77774

Bonini, Pietro

Elogio di Carlo Facci : venne letto all'Accademia di Udine la sera del 21 dicembre 

1877 Udine Tip. di G. Seitz [1878] BSU Florio Misc. XXIII.8 Book 74376

Bonini, Pietro Lezioni popolari presso il R. Istituto tecnico di Udine [Udine Tip. G. Seitz 1873] BSU Florio Misc. XVIII.26 Book 70478

Bonne, Rigobert

Atlas encyclopedique, contenant la géographie anciene, et quelques cartes sur la 

géographie du moyen age, la geographie moderne et les cartes relatives a la 

géographie physique. Par m. Bonne ...; et par m. Desmarets ... A Padoue [Tipografia del Seminario] 1789-1790 BSU Florio 5069 Book Contiene le carte 44-93 17961

Bonne, Rigobert

Atlas encyclopedique, contenant la géographie anciene, et quelques cartes sur la 

géographie du moyen age, la geographie moderne et les cartes relatives a la 

géographie physique. Par m. Bonne ...; et par m. Desmarets ... A Padoue [Tipografia del Seminario] 1789-1790 BSU Florio 5069 Book Contiene le carte 94-140 e il testo 17960

Bonnegarde, <abate>

Dictionnaire historique et critique, ou recherches sur la vie, le caractere, les moeurs 

& les opinions de plusieurs hommes celebres; tirees des dictionnaires de Mrs. Bayle 

& Chaufepie: ouvrage dans lequel on a recueilli les morceaux les plus agreables & 

les plus utiles de ces deux auteurs: avec un grand nombre d'articles nouveaux & de 

remarques d'histoire, de critique & de litterature; pour servir de supplement aux 

differents dictionnaires historiques. Par m. De Bonnegarde. Tome premier [-

quatrieme] A Lyon chez Barret, imprimeur-libraire, quai de Retz 1771 BSU Florio 6004 Book Tome premier 18994

Bonnegarde, <abate>

Dictionnaire historique et critique, ou recherches sur la vie, le caractere, les moeurs 

& les opinions de plusieurs hommes celebres; tirees des dictionnaires de Mrs. Bayle 

& Chaufepie: ouvrage dans lequel on a recueilli les morceaux les plus agreables & 

les plus utiles de ces deux auteurs: avec un grand nombre d'articles nouveaux & de 

remarques d'histoire, de critique & de litterature; pour servir de supplement aux 

differents dictionnaires historiques. Par m. De Bonnegarde. Tome premier [-

quatrieme] A Lyon chez Barret, imprimeur-libraire, quai de Retz 1771 BSU Florio 6004 Book Tome quatrieme 18997
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Bonnegarde, <abate>

Dictionnaire historique et critique, ou recherches sur la vie, le caractere, les moeurs 

& les opinions de plusieurs hommes celebres; tirees des dictionnaires de Mrs. Bayle 

& Chaufepie: ouvrage dans lequel on a recueilli les morceaux les plus agreables & 

les plus utiles de ces deux auteurs: avec un grand nombre d'articles nouveaux & de 

remarques d'histoire, de critique & de litterature; pour servir de supplement aux 

differents dictionnaires historiques. Par m. De Bonnegarde. Tome premier [-

quatrieme] A Lyon chez Barret, imprimeur-libraire, quai de Retz 1771 BSU Florio 6004 Book Tome second 18995

Bonnegarde, <abate>

Dictionnaire historique et critique, ou recherches sur la vie, le caractere, les moeurs 

& les opinions de plusieurs hommes celebres; tirees des dictionnaires de Mrs. Bayle 

& Chaufepie: ouvrage dans lequel on a recueilli les morceaux les plus agreables & 

les plus utiles de ces deux auteurs: avec un grand nombre d'articles nouveaux & de 

remarques d'histoire, de critique & de litterature; pour servir de supplement aux 

differents dictionnaires historiques. Par m. De Bonnegarde. Tome premier [-

quatrieme] A Lyon chez Barret, imprimeur-libraire, quai de Retz 1771 BSU Florio 6004 Book Tome troisieme 18996

Bonnet, Charles

Considerazioni sopra i corpi organizzati dove si tratta della loro origine, del loro 

sviluppamento, della loro riproduzione ec. e dove si raduna in compendio tutto cio 

che la storia naturale, offerisce di piu certo, e di piu interessante sopra questa 

materia. Opera del C. Bonnet ... Recata dal francese dal P.F.F.N.N. ... Tomo primo [-

secondo] In Venezia appresso Francesco di Niccolò Pezzana 1781 BSU Florio 5469 Book Tomo primo 19700

Bonnet, Charles

Considerazioni sopra i corpi organizzati dove si tratta della loro origine, del loro 

sviluppamento, della loro riproduzione ec. e dove si raduna in compendio tutto cio 

che la storia naturale, offerisce di piu certo, e di piu interessante sopra questa 

materia. Opera del C. Bonnet ... Recata dal francese dal P.F.F.N.N. ... Tomo primo [-

secondo] In Venezia appresso Francesco di Niccolò Pezzana 1781 BSU Florio 5469 Book Tomo secondo 19701

Bonnet, Charles

Contemplazione della natura del signor Carlo Bonnet delle Accademie imperiali ... 

Tradotta in italiano, e corredata di note, e curiose osservazioni dall'abate 

Spallanzani ... E arricchita di necessarie e interessanti emendazioni del proprio 

autore. Tomo primo [-secondo] In Venezia presso Giovanni Vitto 1773 BSU Florio 1313 Book Tomo primo 413096-10

Bonnet, Charles

Contemplazione della natura del signor Carlo Bonnet delle Accademie imperiali ... 

Tradotta in italiano, e corredata di note, e curiose osservazioni dall'abate 

Spallanzani ... E arricchita di necessarie e interessanti emendazioni del proprio 

autore. Tomo primo [-secondo] In Venezia presso Giovanni Vitto 1773 BSU Florio 1313 Book Tomo secondo 413096-20

Bonnet, Charles

Contemplazione della natura del signor Carlo Bonnet, delle Accademie imperiali di 

Germania, e di Russia; ... tradotta in italiano, e corredata di note, e curiose 

osservazioni dall'abate Spallanzani ... E arricchita di necessarie e interessanti 

emendazioni del proprio autore. Tomo primo [-secondo] In Modena appresso Giovanni Montanari 1769-1770 BSU Florio 5455 Book Tomo primo 19667

Bonnet, Charles

Contemplazione della natura del signor Carlo Bonnet, delle Accademie imperiali di 

Germania, e di Russia; ... tradotta in italiano, e corredata di note, e curiose 

osservazioni dall'abate Spallanzani ... E arricchita di necessarie e interessanti 

emendazioni del proprio autore. Tomo primo [-secondo] In Modena appresso Giovanni Montanari 1769-1770 BSU Florio 5455 Book Tomo secondo 19668

Bonsi, Francesco

Regole per conoscere perfettamente le bellezze e i difetti de' cavalli descritte dal 

cittadino Francesco Bonsi ... alle quali in questa nuova edizione si è aggiunta una 

Lettera critica dello stesso autore correlativa alla materia di questa medesima opera In Rimino dalle stampe di Giacomo Marsoner 1802 BSU Florio 1339 Book 413261-10

Bonturini, Giuseppe

A Guglielmo nobile de Rinoldi quando per fede di sposo si legava a Marianna n. 

Valentinis Mantica [Udine Tip. Turchetto 1842] BSU Florio Misc. V.14 Book 58642

Bonturini, Giuseppe Cantata [Udine] Tip. Vendrame [1841] BSU Florio Misc. III.19 Book 56969

Bonturini, Giuseppe Elogio di Fabio c.e di Maniago illustratore delle belle arti friulane Udine dalla nuova tipografia di Onofrio Turchetto 1842 BSU Florio Misc. XXIII.25 Book 74618

Bonturini, Giuseppe

In morte di Albano nob. Rinoldi consigliere d'appello presso l'I. R. tribunale 

provinciale di Udine Udine Tip. Trombetti-Murero 1846 BSU Florio Misc. XXVI.26 Book 77777

Bonturini, Giuseppe

Orazione di Giuseppe Bonturini letta nella sala dell'Istituto udinese nel giorno 3 

agosto 1842 Udine Tipografia Vendrame [1842] BSU Florio Misc. XXIII.6 Book 74303

Bonturini, Giuseppe

Osservazioni preliminari sull'opera intitolata Del preteso soggiorno di Dante in 

Udine od in Tolmino ecc. Udine Tipogr. Vendrame 1844 BSU Florio Misc. XXV.17 Book 74984

Bonò, Fausto

Nei funerali del dottore Girolamo Venanzio : parole di Fausto Bonò dette in 

Portogruaro il 9 febbraio 1872 Udine Tipografia di Giuseppe Seitz 1872 BSU Florio Misc. LIII.10 Book 91478

Borghini, Vincenzio

Discorsi di monsignore d. Vincenzio Borghini con annotazioni. Parte prima [-

seconda] In Firenze

appresso Pietro Gaet. Viviani all'insegna di 

Giano in via de' Servi 1755 BSU Florio 1959 Book Parte prima 409539-10

Borghini, Vincenzio

Discorsi di monsignore d. Vincenzio Borghini con annotazioni. Parte prima [-

seconda] In Firenze

appresso Pietro Gaet. Viviani all'insegna di 

Giano in via de' Servi 1755 BSU Florio 1959 Book Parte seconda 409539-20

Università degli studi di Udine 154



Biblioteca Florio

Autore Titolo Luogo di pubblicazione Editore Data di pubblicazione Collocazione
Tipo di 

materiale
Descrizione di volume Barcode

Borgia, Stefano

Breve istoria del dominio temporale della Sede apostolica nelle Due Sicilie descritta 

in tre libri In Roma [s.n.] 1789 BSU Florio 1955 Book 409526-10

Borgia, Stefano

De cruce Vaticana ex dono Iustini Augusti in parasceve maioris hebdomadae 

publicae venerationi exhiberi solita commentarius cui accedit Ritus salutationis 

Crucis in ecclesia Antiochena Syrorum servatus ... auctore Stephano Borgia Sacrae 

Congregationis de Propaganda Fide a secretis Roma

ex Typographia eiusdem Sacrae 

Congregationis 1779 BSU Florio 5285 Book 20035

Born, Georg F.

Isabella di Spagna, ovvero i misteri della corte di Madrid : romanzo storico 

contemporaneo Milano Tip. Alberti BSU Florio 4983 Book Tomo I 26621

Born, Georg F.

Isabella di Spagna, ovvero i misteri della corte di Madrid : romanzo storico 

contemporaneo Milano Tip. Alberti BSU Florio 4983 Book Tomo II 26622

Born, Georg F.

Isabella di Spagna, ovvero i misteri della corte di Madrid : romanzo storico 

contemporaneo Milano Tip. Alberti BSU Florio 4983 Book Tomo III 26623

Born, Georg F.

Isabella di Spagna, ovvero i misteri della corte di Madrid : romanzo storico 

contemporaneo Milano Tip. Alberti BSU Florio 4983 Book Tomo IV 26624

Borra, Luigi L'amorose rime di Luigi Borra parmiggiano Stampato in Milano

in casa di Gio. Antonio de Castiglioni ad 

instantia di messer Andrea Calvi 1542 xxij di Decembre BSU Florio 1787 Book 12850

Borrini, Antonio

Tractatus de seruitiis vasallorum, siue Caualcata. Principibus, vasallis, ac subditis, 

pacis, ac belli tempore aequè utilis, ac necessarius; nec non ijs, qui in foro, & scholis 

versantur ... Authore Antonio Borrinio I.V.D. et in almo Taurinensi Gymnasio, olim 

feudorum; tum pontificij, ac tandem caesarei iuris matutinis horis inteprete ord. Ticini apud Io. Baptistam Vismaram 1609 BSU Florio 3571 Book 34824

Borromeo, Antonio Maria

Catalogo de' novellieri italiani posseduti dal conte Anton-Maria Borromeo 

gentiluomo padovano Bassano dalla Tipografia Remondiniana 1805 BSU Florio 3395 Book 30445

Borromeo, Antonio Maria

Notizia de' novellieri italiani posseduti dal conte Anton-Maria Borromeo 

gentiluomo padovano con alcune novelle inedite Bassano [Giuseppe Remondini e F.] 1794 BSU Florio 2187 Book 24607

Borromeo, Carlo , santo

Sermoni familiari di S. Carlo Borromeo, cardinale di S. Prassede, e arcivescovo di 

Milano, fatti alle monache dette angeliche dell'insigne monastero di S. Paolo in 

quella città, raccolti fedelmente dalla viva voce del Santo per la reverenda madre 

angelica Agata Sfondrata, e pubblicati ora la prima volta da' codici manuscritti per 

opera di d. Gaetano Volpi In Padova presso Giuseppe Comino 1720 BSU Florio 118 Book 12318

Borromeo, Federico (1564-

1631)

I tre libri della vita della venerabile madre suor Caterina Vannini sanese monaca 

convertita scritti da Federico Card. Borromeo del titolo di S. Maria degli Angeli; ed 

arcivescovo di Milano In Padova appresso Giuseppe Comino 1756 BSU Florio 90 Book 11673

Borroni, Bartolomeo

Nuovo vocabolario italiano-tedesco e tedesco-italiano ad uso de' principianti 

compilato da Bartolommeo Borroni. Diviso in due tomi ... Tomo primo [-secondo] In Venezia presso Giacomo Storti 1806 BSU Florio 4979 Book Tomo primo 26585

Borroni, Bartolomeo

Nuovo vocabolario italiano-tedesco e tedesco-italiano ad uso de' principianti 

compilato da Bartolommeo Borroni. Diviso in due tomi ... Tomo primo [-secondo] In Venezia presso Giacomo Storti 1806 BSU Florio 4979 Book Tomo secondo 26586

Borsa, Matteo

Opere di Matteo Borsa segretario perpetuo della Reale Accademia di Mantova. 

Tomo primo [-sesto] Verona nella stamperia Giuliari 1800 BSU Florio 994 Book Tomo primo 12469

Borsa, Matteo

Opere di Matteo Borsa segretario perpetuo della Reale Accademia di Mantova. 

Tomo primo [-sesto] Verona nella stamperia Giuliari 1800 BSU Florio 994 Book Tomo secondo 12470

Borsa, Matteo

Opere di Matteo Borsa segretario perpetuo della Reale Accademia di Mantova. 

Tomo primo [-sesto] Verona nella stamperia Giuliari 1800 BSU Florio 994 Book Tomo terzo 12471

Bortoluzzi, Giuseppe (sec. 

19) In funere Emmanuelis Lodi e familia dominiciana episcopi Utinensis ... Utini ex typ. Vendramiana [1845] BSU Florio Misc. XXIII.15 Book 74570

Bosch, Jacob

Symbolographia sive De arte symbolica sermones septem auctore r. p. Jacobo 

Boschio e Societate Jesu. Quibus accessit studio & operâ eiusdem sylloge 

celebriorum symbolorum in quatuor divisa classes sacrorum, heroicorum, 

ethicorum, et satyricorum bis mille iconismis expressa. Praeter alia totidem ferme 

symbola ordine suo fusiùs descripta cum suis rerum, figurarum, et lemmatum 

indicibus

Augustae Vindelicorum & 

Dilingae apud Joannem Casparum Bencard 1701 BSU Florio 5561 Book 21638

Boschetti, Ambrogio

Il mar Baltico e le sue coste : descritti e illustrati con alcune carte geografiche, 

topografiche ed orografiche per la Guerra d'Oriente Trieste presso la Libreria di Colombo Coen 1854 BSU Florio 4445 Book 38042

Boschini, Marco

Della pittura veneziana trattato in cui osservasi l'ordine del Busching, e si conserva 

la dottrina, e le definizioni del Zanetti coll'aggiunta della descrizione de musaici 

della chiesa di S. Marco, che manca negli autori suddetti, e delle pitture posteriori 

al tempo del Zanetti. Si trova in oltre un compendio della vita di tutti i pittori autori 

delle tavole descritte ... e un catalogo delle stampe ... Tomo primo [secondo] Venezia Presso Francesco Tosi 1797 BSU Florio 2005 Book Tomo primo 410085-10
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Boschini, Marco

Della pittura veneziana trattato in cui osservasi l'ordine del Busching, e si conserva 

la dottrina, e le definizioni del Zanetti coll'aggiunta della descrizione de musaici 

della chiesa di S. Marco, che manca negli autori suddetti, e delle pitture posteriori 

al tempo del Zanetti. Si trova in oltre un compendio della vita di tutti i pittori autori 

delle tavole descritte ... e un catalogo delle stampe ... Tomo primo [secondo] Venezia Presso Francesco Tosi 1797 BSU Florio 2005 Book Tomo secondo 410085-20

Boscovich, Ruggiero 

Giuseppe

In nuptiis Joannis Corarii et Andrianae Pisauriae e nobilissimis Venetae Reipublicae 

senatoriis familiis carmen p. Rogerii Josephi Boscovich S. J. publici in Collegio 

Romano matheseos professoris Romae

ex Typographio Palladis excudebant 

Nicolaus, et Marcus Palearini 1758 BSU Florio 796 Book 411701-10

Boscovich, Ruggiero 

Giuseppe Synopsis theoriae virium in natura exixtentium Utini typis Antonii a Pedro 1775 BSU Florio Misc. XII.4 Book 66084

Bosellini, Lodovico Francesco IV e V di Modena Torino Unione tipografico-editrice 1861 BSU Florio 3226 Book 24791

Bosio, Giacomo

Dell'istoria della sacra religione et ill.ma militia di san Giouanni Gierosolimitano di 

Iacomo Bosio parte prima [-terza] In Roma nella Stamperia Apost.ca Vaticana 1594-1602 BSU Florio 2059 Book Parte prima 410498-10

Bosio, Giacomo

Dell'istoria della sacra religione et ill.ma militia di san Giouanni Gierosolimitano di 

Iacomo Bosio parte prima [-terza] In Roma nella Stamperia Apost.ca Vaticana 1594-1602 BSU Florio 2059 Book Parte seconda 410498-20

Bossi, Giuseppe Del Cenacolo di Leonardo da Vinci libri quattro di Giuseppe Bossi pittore Milano dalla Stamperia Reale 1810 BSU Florio 1819 Book 13551

Bossi, Luigi Elogio storico del conte commendatore Gian-Rinaldo Carli In Venezia lo stampatore Carlo Palese 1797 BSU Florio 3515 Book 33809

Bossuet, Jacques Bénigne

De nova quaestione tractatus tres. I. Mystici in tuto. II. Schola in tuto. III. 

Quietismus redivivus. Auctore Jacobo Benigno Bossuet episcopo Meldensi, ... Parisiis

apud Johannem Anisson typographiae 

regiae directorem, viâ Cytharaea, sub Lilio 

Florentino 1698 BSU Florio 5015 Book 14334

Bossuet, Jacques Bénigne

Defensio declarationis conventus cleri Gallicani an. 1682. de ecclesiastica potestate 

auctore ... Jacobo-Benigno Bossuet ... Tomus primus [-secundus] Lugani sumptibus Agnelli, & Soc. 1766 BSU Florio 5548 Book Tomus primus 21273

Bossuet, Jacques Bénigne

Defensio declarationis conventus cleri Gallicani an. 1682. de ecclesiastica potestate 

auctore ... Jacobo-Benigno Bossuet ... Tomus primus [-secundus] Lugani sumptibus Agnelli, & Soc. 1766 BSU Florio 5548 Book Tomus secundus 21274

Bossuet, Jacques Bénigne

Discorso sopra la storia universale, per dilucidare la continuazion della religione e le 

mutazioni degl'imperj dal principio del mondo sino all'imperio di Carlo Magno. Di 

monsignore Jacopo Benigno Bossuet vescovo di Meaux ... Trasportato dalla lingua 

francese nell'italiana da Selvaggio Canturani Venezia nella Stamperia Baglioni 1736 BSU Florio 4423 Book 36277

Bossuet, Jacques Bénigne

Discours sur l'histoire universelle par Bossuet; depuis l'an 800 jusq'à la naissance du 

Dauphin. Tome primier [-second] A Paris chez Ant. Aug. Renouard 1806 BSU Florio 1099 Book Tome premier 17312

Bossuet, Jacques Bénigne

Discours sur l'histoire universelle par Bossuet; depuis l'an 800 jusq'à la naissance du 

Dauphin. Tome primier [-second] A Paris chez Ant. Aug. Renouard 1806 BSU Florio 1099 Book Tome second 17313

Bossuet, Jacques Bénigne

Discours sur l'histoire universelle, par Bossuet; depuis le commencement du monde 

jusqu'a l'empire de Charlemagne. Tome premier [-quatrième] A Paris chez  Ant. Aug. Renouard 1805 BSU Florio 1099 Book Tome premier 17300

Bossuet, Jacques Bénigne

Discours sur l'histoire universelle, par Bossuet; depuis le commencement du monde 

jusqu'a l'empire de Charlemagne. Tome premier [-quatrième] A Paris chez  Ant. Aug. Renouard 1805 BSU Florio 1099 Book Tome quatrième 17303

Bossuet, Jacques Bénigne

Discours sur l'histoire universelle, par Bossuet; depuis le commencement du monde 

jusqu'a l'empire de Charlemagne. Tome premier [-quatrième] A Paris chez  Ant. Aug. Renouard 1805 BSU Florio 1099 Book Tome second 17301

Bossuet, Jacques Bénigne

Discours sur l'histoire universelle, par Bossuet; depuis le commencement du monde 

jusqu'a l'empire de Charlemagne. Tome premier [-quatrième] A Paris chez  Ant. Aug. Renouard 1805 BSU Florio 1099 Book Tome troisième 17302

Bossuet, Jacques Bénigne

Divers ecrits ou Memoires sur le livre intitulé: Explication des maximes des saints, 

etc. Sommaire de la doctrine de ce libùvre, en Latin et en François. Declaration des 

sentiments de trois evesques, aussi en Latin et en François. Avec une preface fur 

l'instruction pastorale donnée a Cambray le 15. de Septembre 1697. Par messire 

Jacques Benigne Bossuet ... A Paris

chez Jean Anisson directeur de l'Imprimerie 

Royale, ruë de la Harpe, au dessus de Saint 

Cosme, à la Fleur-de-Lis de Florence 1698 BSU Florio 5014 Book 14333

Bossuet, Jacques Bénigne

Instruction sur les estats d'oraison, où sont exposées les erreurs des faux mystiques 

de nos jours: avec les actes de leur condannation. Par messire Jacques Benigne 

Bossuet evesque de Meaux, ... A Paris

chez Jean Anisson directeur de l'Imprimerie 

Royale, ruë de la Harpe, à la Fleur-de-Lis de 

Florence 1697 BSU Florio 5013 Book 14331

Bossuet, Jacques Bénigne

Oeuvres de messire Jacques Benigne Bossuet eveque de Meaux, contenant tout ce 

qu' il a ecrit sur differentes matieres. Volume premier [-dixiéme] Argentina

aux depens de Iean Baptiste Albrizzi 

marchand libraire à Venise 1736-1757 BSU Florio 5549 Book Volume cinquieme 21301

Bossuet, Jacques Bénigne

Oeuvres de messire Jacques Benigne Bossuet eveque de Meaux, contenant tout ce 

qu' il a ecrit sur differentes matieres. Volume premier [-dixiéme] Argentina

aux depens de Iean Baptiste Albrizzi 

marchand libraire à Venise 1736-1757 BSU Florio 5549 Book Volume dixiéme 21320

Bossuet, Jacques Bénigne

Oeuvres de messire Jacques Benigne Bossuet eveque de Meaux, contenant tout ce 

qu' il a ecrit sur differentes matieres. Volume premier [-dixiéme] Argentina

aux depens de Iean Baptiste Albrizzi 

marchand libraire à Venise 1736-1757 BSU Florio 5549 Book Volume huitieme 21318

Bossuet, Jacques Bénigne

Oeuvres de messire Jacques Benigne Bossuet eveque de Meaux, contenant tout ce 

qu' il a ecrit sur differentes matieres. Volume premier [-dixiéme] Argentina

aux depens de Iean Baptiste Albrizzi 

marchand libraire à Venise 1736-1757 BSU Florio 5549 Book Volume neuviéme 21319
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Bossuet, Jacques Bénigne

Oeuvres de messire Jacques Benigne Bossuet eveque de Meaux, contenant tout ce 

qu' il a ecrit sur differentes matieres. Volume premier [-dixiéme] Argentina

aux depens de Iean Baptiste Albrizzi 

marchand libraire à Venise 1736-1757 BSU Florio 5549 Book Volume premier 21294

Bossuet, Jacques Bénigne

Oeuvres de messire Jacques Benigne Bossuet eveque de Meaux, contenant tout ce 

qu' il a ecrit sur differentes matieres. Volume premier [-dixiéme] Argentina

aux depens de Iean Baptiste Albrizzi 

marchand libraire à Venise 1736-1757 BSU Florio 5549 Book Volume quatrieme 21299

Bossuet, Jacques Bénigne

Oeuvres de messire Jacques Benigne Bossuet eveque de Meaux, contenant tout ce 

qu' il a ecrit sur differentes matieres. Volume premier [-dixiéme] Argentina

aux depens de Iean Baptiste Albrizzi 

marchand libraire à Venise 1736-1757 BSU Florio 5549 Book Volume second 21297

Bossuet, Jacques Bénigne

Oeuvres de messire Jacques Benigne Bossuet eveque de Meaux, contenant tout ce 

qu' il a ecrit sur differentes matieres. Volume premier [-dixiéme] Argentina

aux depens de Iean Baptiste Albrizzi 

marchand libraire à Venise 1736-1757 BSU Florio 5549 Book Volume septieme 21317

Bossuet, Jacques Bénigne

Oeuvres de messire Jacques Benigne Bossuet eveque de Meaux, contenant tout ce 

qu' il a ecrit sur differentes matieres. Volume premier [-dixiéme] Argentina

aux depens de Iean Baptiste Albrizzi 

marchand libraire à Venise 1736-1757 BSU Florio 5549 Book Volume sixiéme 21316

Bossuet, Jacques Bénigne

Oeuvres de messire Jacques Benigne Bossuet eveque de Meaux, contenant tout ce 

qu' il a ecrit sur differentes matieres. Volume premier [-dixiéme] Argentina

aux depens de Iean Baptiste Albrizzi 

marchand libraire à Venise 1736-1757 BSU Florio 5549 Book Volume troisieme 21298

Bossuet, Jacques Bénigne

Oeuvres posthumes de messire Jacques-Benigne Bossuet, évêque de meaux, 

Consiller du Roi en ses Conseils, ... Pour servir de Supplément aux dix-sept Volumes 

de ses Ouvrages, ci-devant publiés in-4°. Tome premier [-troisiéme] A Amsterdam aux dépens de la Compagnie 1753 BSU Florio 5160 Book

Tome premier. Contenant toutes les 

piéces qui concernent le projet de 

réunion des Eglises luthériennes de 

la confession d'Ausbourg avec 

l'Eglise catholique 18384

Bossuet, Jacques Bénigne

Oeuvres posthumes de messire Jacques-Benigne Bossuet, évêque de meaux, 

Consiller du Roi en ses Conseils, ... Pour servir de Supplément aux dix-sept Volumes 

de ses Ouvrages, ci-devant publiés in-4°. Tome premier [-troisiéme] A Amsterdam aux dépens de la Compagnie 1753 BSU Florio 5160 Book

Tome second. Contenant divers 

traités contre mm. Simon, Dupin & 

autres 18385

Bossuet, Jacques Bénigne

Oeuvres posthumes de messire Jacques-Benigne Bossuet, évêque de meaux, 

Consiller du Roi en ses Conseils, ... Pour servir de Supplément aux dix-sept Volumes 

de ses Ouvrages, ci-devant publiés in-4°. Tome premier [-troisiéme] A Amsterdam aux dépens de la Compagnie 1753 BSU Florio 5160 Book

Tome troisiéme. Contenant divers 

ecrits sur la controverse, la morale 

& la théologie mystique 18386

Bossuet, Jacques Bénigne

Politique tirée des propres paroles de l'ecriture-sainte. A monseigneur le Dauphin. 

Ouvrage posthume de messire Jacques Benigne-Bossuet, evéque de Meaux ... 

Premiere [-seconde] partie A Bruxelles

chez Jean Leonard, imprimeur-libraire rue 

de la Cour 1710 BSU Florio 1306 Book Premiere partie 413047-10

Bossuet, Jacques Bénigne

Politique tirée des propres paroles de l'ecriture-sainte. A monseigneur le Dauphin. 

Ouvrage posthume de messire Jacques Benigne-Bossuet, evéque de Meaux ... 

Premiere [-seconde] partie A Bruxelles

chez Jean Leonard, imprimeur-libraire rue 

de la Cour 1710 BSU Florio 1306 Book Seconde partie 413047-20

Bossuet, Jacques Bénigne

Relation sur le quiétisme. Par messire Jacques Benigne Bossuet evesque de Meaux, 

... A Paris

chez Jean Anisson directeur de l'Imprimerie 

royale, ruë de la Harpe, au dessus de Saint 

Cosme, à la Fleur de Lis de Florence 1698 BSU Florio 5034 Book 14574

Bossuet, Jacques Bénigne

Sermone di monsignore Giacomo Benigno Bossuet vescovo di Meaux sopra l'unità 

della chiesa recitato li 9. novembre 1681 alla messa solenne dello spirito santo nella 

chiesa delli grandi agostiniani nell'apertura dell'assemblea generale del clero di 

Francia, e stampato per ordine della stessa Assemblea, traduzione dal francese In Bologna nella Stamperia di S. Tommaso d'Aquino 1784 BSU Florio 2821 Book 28964

Botero, Giovanni

Della ragion di stato libri dieci, con Tre libri delle cause della grandezza, e 

magnificenza delle città di Giouanni Botero benese ... In Venetia appresso i Gioliti 1589 BSU Florio 1742 Book 11723

Botero, Giovanni

Della ragione di stato, libri dieci. Del sig. Giouanni Boteri Benese. Di nuouo, in 

questa quarta editione dall'istesso autore in alcuni luoghi mutati, et accresciuti di 

diuersi discorsi, & altre cose memorabili, Et nel fine tre libri della grandezza delle 

città, del medesimo autore. ... In Milano

nella stampa del quon. Pacifico Pontio, ad 

instanza di Pietro Martire Locarno libraro 1596 BSU Florio 1323 Book 413195-10

Botero, Giovanni Le relationi vniuersali di Giouanni Botero Benese, diuise in quattro parti In Venetia appresso Giorgio Angelieri 1596 BSU Florio 3118 Book Parte seconda 34746

Botero, Giovanni Le relationi vniuersali di Giouanni Botero Benese, diuise in quattro parti In Venetia appresso Giorgio Angelieri 1596 BSU Florio 3118 Book Parte terza 34747

Botero, Giovanni Le relationi vniuersali di Giouanni Botero Benese, diuise in quattro parti In Venetia appresso Giorgio Angelieri 1596 BSU Florio 3118 Book Prima parte 34744

Botero, Giovanni Le relationi vniuersali di Giouanni Botero Benese, diuise in quattro parti In Venetia appresso Giorgio Angelieri 1596 BSU Florio 3118 Book Quarta parte 34748

Bottani, Trino

Delle epizoozie, ossia delle epidemie contagiose e non contagiose che influirono 

negli animali domestici, utili principalmente all'agricoltura, del veneto dominio in 

Italia. Opera di Trino Bottani. Sez. I., II., III., IV [-XI] In Venezia nella tipografia Picotti 1819-1821 BSU Florio 4980 Book Sezione I, II, III, IV 26593

Bottani, Trino

Delle epizoozie, ossia delle epidemie contagiose e non contagiose che influirono 

negli animali domestici, utili principalmente all'agricoltura, del veneto dominio in 

Italia. Opera di Trino Bottani. Sez. I., II., III., IV [-XI] In Venezia nella tipografia Picotti 1819-1821 BSU Florio 4980 Book Sezione IX-X 26596
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Bottani, Trino

Delle epizoozie, ossia delle epidemie contagiose e non contagiose che influirono 

negli animali domestici, utili principalmente all'agricoltura, del veneto dominio in 

Italia. Opera di Trino Bottani. Sez. I., II., III., IV [-XI] In Venezia nella tipografia Picotti 1819-1821 BSU Florio 4980 Book Sezione V-VI 26594

Bottani, Trino

Delle epizoozie, ossia delle epidemie contagiose e non contagiose che influirono 

negli animali domestici, utili principalmente all'agricoltura, del veneto dominio in 

Italia. Opera di Trino Bottani. Sez. I., II., III., IV [-XI] In Venezia nella tipografia Picotti 1819-1821 BSU Florio 4980 Book Sezione VII-VIII 26595

Bottani, Trino Saggio di storia della città di Caorle del dottor Trino Bottani In Venezia

nella tipografia di Pietro Bernardi a spese 

dell'autore 1811 BSU Florio 4977 Book 30959

Bottari, Giovanni (1758-

1814)

L'accoppiamento delle viti ai gelsi senza che scambievolmente si nuocano memoria 

di Giovanni Bottari Alvisopoli per Nicolò e Giovanni Bettoni 1810 BSU Florio 3824 Book 41939

Bottari, Giovanni (1758-

1814)

L'accoppiamento delle viti ai gelsi senza che scambievolmente si nuocano memoria 

di Giovanni Bottari preceduta da alcuni cenni intorno all'autore Udine pei Fratelli Mattiuzzi Tipografia Pecile 1824 BSU Florio Misc. XXXII.1 Book 80149

Bottari, Giovanni Gaetano Dialoghi sopra le tre arti del disegno corretti e accresciuti Firenze   $$  [s.n.] 1770 BSU Florio 3137 Book 35026

Botti, Paolo

Selua de successi miracolosi in ossequio de santi. La santita sempre venerabile e 

dalli quattro elementi da tutte le creature sensate, e senza senso, ragioneuoli e 

priue di ragione, corporee, e spirituali singolarmente venerata. Casi strani, sourane 

marauiglie, rari, e stupendi miracoli veduti di buona voglia da fedeli, e da gl'infedeli 

à lor malgrado ammirati. Opera ... di d. Paolo Botti cremonese teatino In Venetia appresso Giuseppe Tramontin 1684 BSU Florio 5192 Book 17711

Bouchereau, Jacques

Florum illustriorum Aristotelis ex vniuersa eius philosophia collectorum, et ad certa 

quaedam capita reuocatorum, libri tres. Per Iacobum Bouchereau Parisinum. 

Omnia quàm antehàc correctiora et annotatiunculis quibusdam haud infrugiferis 

illustrata Parisiis

apud Hieronymum de Marnef, et 

Gulielmum Cauellat, sub Pellicano, monte 

d. Hilarij 1575 BSU Florio 5538 Book 21049

Bougainville, Jean-Pierre de

Discours prononcé dans l'Académie françoise le jeudi 30 mai MDCCLIV, a la 

reception de m. de Bougainville A Paris

chez Brunet, imprimeur de  l'Académie 

françoise, rue S. Jacques 1754 BSU Florio 1179 Book 21066

Bougeant, Guillaume-

Hyacinthe

Histoire du traité de Westphalie, ou des negociations qui se firent à Munster & à 

Osnabrug, pour établir la paix entre toutes les puissances de l'Europe. Composée 

principalement sur les Mémoires de la cour & des plénipotentiaires de France. Par 

le Pere Bougeant, de la Compagnie de Jesus. Tome premier [-sixiéme] A Paris, quai des Augustins

chez Didot, à la Bible d'Or Nyon, fils, à 

l'Occasion Damonneville, a S. Etienne. Ruë 

Saint Jacques Savoye, à l'Espérance 1751 BSU Florio 1858 Book Tome I 409890-10

Bougeant, Guillaume-

Hyacinthe

Histoire du traité de Westphalie, ou des negociations qui se firent à Munster & à 

Osnabrug, pour établir la paix entre toutes les puissances de l'Europe. Composée 

principalement sur les Mémoires de la cour & des plénipotentiaires de France. Par 

le Pere Bougeant, de la Compagnie de Jesus. Tome premier [-sixiéme] A Paris, quai des Augustins

chez Didot, à la Bible d'Or Nyon, fils, à 

l'Occasion Damonneville, a S. Etienne. Ruë 

Saint Jacques Savoye, à l'Espérance 1751 BSU Florio 1858 Book Tome II 409890-20

Bougeant, Guillaume-

Hyacinthe

Histoire du traité de Westphalie, ou des negociations qui se firent à Munster & à 

Osnabrug, pour établir la paix entre toutes les puissances de l'Europe. Composée 

principalement sur les Mémoires de la cour & des plénipotentiaires de France. Par 

le Pere Bougeant, de la Compagnie de Jesus. Tome premier [-sixiéme] A Paris, quai des Augustins

chez Didot, à la Bible d'Or Nyon, fils, à 

l'Occasion Damonneville, a S. Etienne. Ruë 

Saint Jacques Savoye, à l'Espérance 1751 BSU Florio 1858 Book Tome III 409890-30

Bougeant, Guillaume-

Hyacinthe

Histoire du traité de Westphalie, ou des negociations qui se firent à Munster & à 

Osnabrug, pour établir la paix entre toutes les puissances de l'Europe. Composée 

principalement sur les Mémoires de la cour & des plénipotentiaires de France. Par 

le Pere Bougeant, de la Compagnie de Jesus. Tome premier [-sixiéme] A Paris, quai des Augustins

chez Didot, à la Bible d'Or Nyon, fils, à 

l'Occasion Damonneville, a S. Etienne. Ruë 

Saint Jacques Savoye, à l'Espérance 1751 BSU Florio 1858 Book Tome IV 409890-40

Bougeant, Guillaume-

Hyacinthe

Histoire du traité de Westphalie, ou des negociations qui se firent à Munster & à 

Osnabrug, pour établir la paix entre toutes les puissances de l'Europe. Composée 

principalement sur les Mémoires de la cour & des plénipotentiaires de France. Par 

le Pere Bougeant, de la Compagnie de Jesus. Tome premier [-sixiéme] A Paris, quai des Augustins

chez Didot, à la Bible d'Or Nyon, fils, à 

l'Occasion Damonneville, a S. Etienne. Ruë 

Saint Jacques Savoye, à l'Espérance 1751 BSU Florio 1858 Book Tome V 409890-50

Bougeant, Guillaume-

Hyacinthe

Histoire du traité de Westphalie, ou des negociations qui se firent à Munster & à 

Osnabrug, pour établir la paix entre toutes les puissances de l'Europe. Composée 

principalement sur les Mémoires de la cour & des plénipotentiaires de France. Par 

le Pere Bougeant, de la Compagnie de Jesus. Tome premier [-sixiéme] A Paris, quai des Augustins

chez Didot, à la Bible d'Or Nyon, fils, à 

l'Occasion Damonneville, a S. Etienne. Ruë 

Saint Jacques Savoye, à l'Espérance 1751 BSU Florio 1858 Book Tome VI 409890-60

Bouget, Jean

Lexicon Hebraicum, et Chaldaico-biblicum ordine alphabetico ad usum Collegii 

Urbani de Propaganda Fide. In tres partes divisum. Pars prima [-tertia]. Auctore 

presbytero priore Johanne Bouget in eodem Collegio linguae Hebraeae, & in 

Archigymnasio Romano linguae Graecae lectore Romæ

typis, & sumptibus Hieronymi Mainardi 

impressoris cameralis 1737 BSU Florio 1559 Book Pars prima 16500

Bouget, Jean

Lexicon Hebraicum, et Chaldaico-biblicum ordine alphabetico ad usum Collegii 

Urbani de Propaganda Fide. In tres partes divisum. Pars prima [-tertia]. Auctore 

presbytero priore Johanne Bouget in eodem Collegio linguae Hebraeae, & in 

Archigymnasio Romano linguae Graecae lectore Romæ

typis, & sumptibus Hieronymi Mainardi 

impressoris cameralis 1737 BSU Florio 1559 Book Pars secunda 16501
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Bouget, Jean

Lexicon Hebraicum, et Chaldaico-biblicum ordine alphabetico ad usum Collegii 

Urbani de Propaganda Fide. In tres partes divisum. Pars prima [-tertia]. Auctore 

presbytero priore Johanne Bouget in eodem Collegio linguae Hebraeae, & in 

Archigymnasio Romano linguae Graecae lectore Romæ

typis, & sumptibus Hieronymi Mainardi 

impressoris cameralis 1737 BSU Florio 1559 Book Pars tertia 16502

Bouhier, Jean

Recherches et dissertations sur Herodote. Par Monsieur le president Bouhier. Avec 

des Memoires sur la vie de l'auteur A Dijon

chez Pierre De Saint, seul imprimeur du roi, 

du parlament, &c. Place des Jesuites 1746 BSU Florio 544 Book 17333

Bouhours, Dominique Les entretiens d'Ariste et d'Eugene A Paris

chez Sebastien Mabre-Cramoisy, imprimeur 

du roy, ruë S. Jacques, aux Cicognes 1671 BSU Florio 5086 Book 16355

Bouhours, Dominique

Pensieri cristiani per ciascun giorno del mese opera del P. Boubours della 

Compagnia di Gesù S. Daniele Tipografia Biasutti 1829 BSU Florio Mis. XXXIV.5 Book 80643

Bouillet, Marie Nicolas

Dictionnaire universel d'histoire et de geographie : contenant: 1.l'histoire 

proprement dite ..., 2. la biographie universelle ..., 3. la mithologie ..., 4. la 

geographie ancienne et moderne ... Paris Hachette 1860 BSU Florio 2413 Book [1]: A-H 34367

Bouillet, Marie Nicolas

Dictionnaire universel d'histoire et de geographie : contenant: 1.l'histoire 

proprement dite ..., 2. la biographie universelle ..., 3. la mithologie ..., 4. la 

geographie ancienne et moderne ... Paris Hachette 1860 BSU Florio 2413 Book [2]: I-Z 34368

Boulainvilliers, Henri de

Etat de la France, dans lequel on voit tout ce qui regarde le gouuernement 

ecclesiastique, le militaire ... extrait des memoires dressez par les intendans du 

royaume ... auec des memoires historiques sur l'ancien gouuernement de cette 

monarchie ... par ... le comte de Boulainuilliers. On y joint une nouuelle carte de la 

France ... tome premier [-troisieme] A Londres chez T. Wood & S. Palmer 1727-1728 BSU Florio 1885 Book Tome premier 410298-10

Boulainvilliers, Henri de

Etat de la France, dans lequel on voit tout ce qui regarde le gouuernement 

ecclesiastique, le militaire ... extrait des memoires dressez par les intendans du 

royaume ... auec des memoires historiques sur l'ancien gouuernement de cette 

monarchie ... par ... le comte de Boulainuilliers. On y joint une nouuelle carte de la 

France ... tome premier [-troisieme] A Londres chez T. Wood & S. Palmer 1727-1728 BSU Florio 1885 Book Tome second 410298-20

Boulainvilliers, Henri de

Etat de la France, dans lequel on voit tout ce qui regarde le gouuernement 

ecclesiastique, le militaire ... extrait des memoires dressez par les intendans du 

royaume ... auec des memoires historiques sur l'ancien gouuernement de cette 

monarchie ... par ... le comte de Boulainuilliers. On y joint une nouuelle carte de la 

France ... tome premier [-troisieme] A Londres chez T. Wood & S. Palmer 1727-1728 BSU Florio 1885 Book Tome troisieme 410298-30

Boulainvilliers, Henri de

Vita di Maometo cavata dagli autori arabi maometani, da cui si scuopre la sua 

impostura. Colla descrizione dell'Arabia, del tempio della Mecca, de' loro costumi, 

dell'antica religione, dell'istoria, delle virtù e de vizi degl'arabi. Tradotta dal 

francese. Dedicata all'illustrissimo sig. Alessandro Cancellieri dottor medico-fisico In Venezia

nella stamperia di Niccolò Glichì, sopra la 

fondamenta di S. Lorenzo 1745 BSU Florio 450 Book 12462

Boulanger, Nicolas-Antoine

L'antiquite devoilee par ses usages. Ou examen critique des principales opinions, 

cerimonies & insitutions religieuses & politiques des differens peules de la Terre. 

Par feu M. Boulanger. Tome premier [-troisieme] A Amsterdam chez Marc Michel Rey 1772 BSU Florio 435 Book Tome premier 12008

Boulanger, Nicolas-Antoine

L'antiquite devoilee par ses usages. Ou examen critique des principales opinions, 

cerimonies & insitutions religieuses & politiques des differens peules de la Terre. 

Par feu M. Boulanger. Tome premier [-troisieme] A Amsterdam chez Marc Michel Rey 1772 BSU Florio 435 Book Tome second 12009

Boulanger, Nicolas-Antoine

L'antiquite devoilee par ses usages. Ou examen critique des principales opinions, 

cerimonies & insitutions religieuses & politiques des differens peules de la Terre. 

Par feu M. Boulanger. Tome premier [-troisieme] A Amsterdam chez Marc Michel Rey 1772 BSU Florio 435 Book Tome troisieme 12010

Boullier, David Renaud

Essai philosophique sur l'ame des betes: ou l'on trouve diverses reflexions sur la 

nature de la liberté, sur celle de nos sensations, sur l'union de l'ame et du corps, sur 

l'immortaliti de l'ame... Tome premier [-second] Amsterdam chez François Changuion 1737 BSU Florio 5336 Book Tome premier 21276

Boullier, David Renaud

Essai philosophique sur l'ame des betes: ou l'on trouve diverses reflexions sur la 

nature de la liberté, sur celle de nos sensations, sur l'union de l'ame et du corps, sur 

l'immortaliti de l'ame... Tome premier [-second] Amsterdam chez François Changuion 1737 BSU Florio 5336 Book Tome second 21277

Boulogne, Etienne Antoine 

de

Eloge de Louis dauphin de France, pere du roi; discours qui a reporté le prix proposé 

par une société, amie de la religion & des lettres. Par m. l'abbé Boulogne A Paris

chez Merigot le jeune, libraire, quai des 

Augustins, au coin de la rue Pavée 1781 BSU Florio 1134 Book 17682

Bourbon, Armand de , 

principe di Conty

I doveri de i grandi opera scritta in francese dal serenissimo principe di Contì 

Armando di Borbone nuovamemte [sic] tradotta in italiano dal C.D.C.D.T In Roma appresso Niccolò e Marco Pagliarini 1753 BSU Florio 3172 Book 23057
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Bourbon, Armand de , 

principe di Conty

Il disinganno de' grandi e d'altre persone qualificate e benestanti intorno a' loro 

doveri esposti già a sola propria istruzione dal fu sua altezza monsig. il principe d. 

Armando di Conty del sangue reale di Francia. Ora, dopo molte edizioni nella lingua 

francese, tradotti nell'Italiana. E comentati con apposite riflessioni critico morali 

dall'autore delle Lettere critiche, opera per altro utile ad ogni genere di persone. 

Aggiuntovi il Testamento dello stesso principe arricchito di note critico morali. ... In Venezia appresso Antonio Zatta 1760 BSU Florio 3086 Book Tomo primo 32922

Bourbon, Armand de , 

principe di Conty

Il disinganno de' grandi e d'altre persone qualificate e benestanti intorno a' loro 

doveri esposti già a sola propria istruzione dal fu sua altezza monsig. il principe d. 

Armando di Conty del sangue reale di Francia. Ora, dopo molte edizioni nella lingua 

francese, tradotti nell'Italiana. E comentati con apposite riflessioni critico morali 

dall'autore delle Lettere critiche, opera per altro utile ad ogni genere di persone. 

Aggiuntovi il Testamento dello stesso principe arricchito di note critico morali. ... In Venezia appresso Antonio Zatta 1760 BSU Florio 3086 Book Tomo secondo 32923

Bourdaloue, Louis

Exhortations et instructions chrétiennes. Par le père Bourdaloue, de la Compagnie 

de Jesus. Tome premier [-second] A Toulouse a Nismes

chez N.-Etienne Sens, imprimeur-libraire, 

rue & vis-à-vis St. Rome chez Gaude, frères, 

libraires 1787 BSU Florio 5377 Book Tome premier 18582

Bourdaloue, Louis

Exhortations et instructions chrétiennes. Par le père Bourdaloue, de la Compagnie 

de Jesus. Tome premier [-second] A Toulouse a Nismes

chez N.-Etienne Sens, imprimeur-libraire, 

rue & vis-à-vis St. Rome chez Gaude, frères, 

libraires 1787 BSU Florio 5377 Book Tome second 18583

Bourdaloue, Louis

Exhortations et instructions chrétiennes. Par le r.p. Bourdaloue de la Compagnie de 

Jesus ... A Lyon

Chez Pierre Bruyset Ponthus, rue Saint-

Dominique, près du cloitre des rr. pp. 

Jacobins 1770 BSU Florio 3041 Book Tome premier 31885

Bourdaloue, Louis

Exhortations et instructions chrétiennes. Par le r.p. Bourdaloue de la Compagnie de 

Jesus ... A Lyon

Chez Pierre Bruyset Ponthus, rue Saint-

Dominique, près du cloitre des rr. pp. 

Jacobins 1770 BSU Florio 3041 Book Tome second 31886

Bourdaloue, Louis

Retraite spirituelle a l'usage des communautés religieuses, par le père Bourdaloue, 

de la Compagnie de Jesus A Toulouse a Nismes

chez N.-Etienne Sens, imprimeur-libraire, 

rue & vis-à-vis St. Rome chez Gaude, frères, 

libraires 1787 BSU Florio 5378 Book 18585

Bourdaloue, Louis

Retraite spirituelle, a l'usage des communautes religeuses. Par le Pere Bourdaloue 

de la Compagnie de Jesus A Lyon

chez Pierre Bruyset Ponthus, libraire, rue 

Saint Dominique, près les rr. pp. Jacobins 1773 BSU Florio 3039 Book 31867

Bourdaloue, Louis Sermons du pere Bourdaloue, de la Compagnie de Jesus, pour les dimanches ... A Lyon

chez Pierre Bruyset Ponthus, à l'entrée de 

la rue S. Dominique, près du cloitre des rr. 

pp. Jacobins 1768-1769 BSU Florio 3042 Book Tome premier 31890

Bourdaloue, Louis Sermons du pere Bourdaloue, de la Compagnie de Jesus, pour les dimanches ... A Lyon

chez Pierre Bruyset Ponthus, à l'entrée de 

la rue S. Dominique, près du cloitre des rr. 

pp. Jacobins 1768-1769 BSU Florio 3042 Book Tome quatrieme 31894

Bourdaloue, Louis Sermons du pere Bourdaloue, de la Compagnie de Jesus, pour les dimanches ... A Lyon

chez Pierre Bruyset Ponthus, à l'entrée de 

la rue S. Dominique, près du cloitre des rr. 

pp. Jacobins 1768-1769 BSU Florio 3042 Book Tome second 31891

Bourdaloue, Louis Sermons du pere Bourdaloue, de la Compagnie de Jesus, pour les dimanches ... A Lyon

chez Pierre Bruyset Ponthus, à l'entrée de 

la rue S. Dominique, près du cloitre des rr. 

pp. Jacobins 1768-1769 BSU Florio 3042 Book Tome troisieme 31893

Bourdaloue, Louis Sermons du pere Bourdaloue, de la Compagnie de Jesus. Pour l'Avent A Lyon

chez Pierre Bruyset Ponthus, à l'entrée de 

la rue S. Dominique, près du cloitre des rr. 

pp. Jacobins 1771 BSU Florio 3040 Book 31868

Bourdaloue, Louis Sermons du pere Bourdaloue, de la Compagnie de Jesus. Pour le caresme ... A Lyon

chez Pierre Bruyset Ponthus, à l'entrée de 

la rue S. Dominique, près du cloitre des rr. 

pp. Jacobins 1771-1772 BSU Florio 3045 Book Tome premier 31912

Bourdaloue, Louis Sermons du pere Bourdaloue, de la Compagnie de Jesus. Pour le caresme ... A Lyon

chez Pierre Bruyset Ponthus, à l'entrée de 

la rue S. Dominique, près du cloitre des rr. 

pp. Jacobins 1771-1772 BSU Florio 3045 Book Tome second 31913

Bourdaloue, Louis Sermons du pere Bourdaloue, de la Compagnie de Jesus. Pour le caresme ... A Lyon

chez Pierre Bruyset Ponthus, à l'entrée de 

la rue S. Dominique, près du cloitre des rr. 

pp. Jacobins 1771-1772 BSU Florio 3045 Book Tome troisieme 31914

Bourdaloue, Louis

Sermons du pere Bourdaloue, de la Compagnie de Jesus. Pour les fetes des saints & 

pour des vetures & professions religieuses ... A Lyon

chez Pierre Bruyset Ponthus, à l'entrée de 

la rue S. Dominique, près du cloitre des rr. 

pp. Jacobins 1771-1772 BSU Florio 3044 Book Tome premier 31910

Bourdaloue, Louis

Sermons du pere Bourdaloue, de la Compagnie de Jesus. Pour les fetes des saints & 

pour des vetures & professions religieuses ... A Lyon

chez Pierre Bruyset Ponthus, à l'entrée de 

la rue S. Dominique, près du cloitre des rr. 

pp. Jacobins 1771-1772 BSU Florio 3044 Book Tome second 31911

Bourdaloue, Louis Sermons du pere Bourdaloue, de la Compagnie de Jesus. Sur les mysteres ... A Lyon

Chez Pierre Bruyset-Ponthus, rue Saint-

Dominique, près du cloitre des rr. pp. 

Jacobins 1770 BSU Florio 3043 Book Tome premier 31900

Università degli studi di Udine 160



Biblioteca Florio

Autore Titolo Luogo di pubblicazione Editore Data di pubblicazione Collocazione
Tipo di 

materiale
Descrizione di volume Barcode

Bourdaloue, Louis Sermons du pere Bourdaloue, de la Compagnie de Jesus. Sur les mysteres ... A Lyon

Chez Pierre Bruyset-Ponthus, rue Saint-

Dominique, près du cloitre des rr. pp. 

Jacobins 1770 BSU Florio 3043 Book Tome second 31901

Bourdaloue, Louis Sermons du père Bourdaloue, de la Compagnie de Jesus. Pour l'Avent A Touluse a Nismes

chez N.-Étienne Sens, imprimeur-libraire, 

rue & vis-à-vis St. Rome chez Gaude, frères, 

libraires 1787 BSU Florio 5376 Book 18577

Bourdaloue, Louis

Sermons du père Bourdaloue, de la Compagnie de Jesus. Pour le carême. Tome 

premier [-troisieme] A Toulouse a Nismes

chez N.-Étienne Sens, imprimeur-libraire, 

rue & vis-à-vis St. Rome chez Gaude, frères, 

libraires 1787 BSU Florio 5376 Book Tome premier 18570

Bourdaloue, Louis

Sermons du père Bourdaloue, de la Compagnie de Jesus. Pour le carême. Tome 

premier [-troisieme] A Toulouse a Nismes

chez N.-Étienne Sens, imprimeur-libraire, 

rue & vis-à-vis St. Rome chez Gaude, frères, 

libraires 1787 BSU Florio 5376 Book Tome second 18571

Bourdaloue, Louis

Sermons du père Bourdaloue, de la Compagnie de Jesus. Pour le carême. Tome 

premier [-troisieme] A Toulouse a Nismes

chez N.-Étienne Sens, imprimeur-libraire, 

rue & vis-à-vis St. Rome chez Gaude, frères, 

libraires 1787 BSU Florio 5376 Book Tome troisieme 18572

Bourdaloue, Louis

Sermons du père Bourdaloue, de la Compagnie de Jesus. Pour les dimanches. Tome 

premier [-quatrième] A Toulouse a Nismes

chez N.-Etienne Sens, imprimeur-libraire, 

rue & vis-à-vis St. Rome chez Gaude père 

fils & Comp. Libraires 1787 BSU Florio 5376 Book Tome premier 18565

Bourdaloue, Louis

Sermons du père Bourdaloue, de la Compagnie de Jesus. Pour les dimanches. Tome 

premier [-quatrième] A Toulouse a Nismes

chez N.-Etienne Sens, imprimeur-libraire, 

rue & vis-à-vis St. Rome chez Gaude père 

fils & Comp. Libraires 1787 BSU Florio 5376 Book Tome quatrieme 18568

Bourdaloue, Louis

Sermons du père Bourdaloue, de la Compagnie de Jesus. Pour les dimanches. Tome 

premier [-quatrième] A Toulouse a Nismes

chez N.-Etienne Sens, imprimeur-libraire, 

rue & vis-à-vis St. Rome chez Gaude père 

fils & Comp. Libraires 1787 BSU Florio 5376 Book Tome second 18566

Bourdaloue, Louis

Sermons du père Bourdaloue, de la Compagnie de Jesus. Pour les dimanches. Tome 

premier [-quatrième] A Toulouse a Nismes

chez N.-Etienne Sens, imprimeur-libraire, 

rue & vis-à-vis St. Rome chez Gaude père 

fils & Comp. Libraires 1787 BSU Florio 5376 Book Tome troisieme 18567

Bourdaloue, Louis

Sermons du père Bourdaloue, de la Compagnie de Jesus. Pour les fetes des saints, 

et pour des vetures et professions religieuses. Tome premier [-second] A Toulouse a Nismes

chez N.-Etienne Sens, imprimeur-libraire, 

rue & vis-à-vis St. Rome chez Gaude, frères 

libraires 1787 BSU Florio 5376 Book Tome premier 18563

Bourdaloue, Louis

Sermons du père Bourdaloue, de la Compagnie de Jesus. Pour les fetes des saints, 

et pour des vetures et professions religieuses. Tome premier [-second] A Toulouse a Nismes

chez N.-Etienne Sens, imprimeur-libraire, 

rue & vis-à-vis St. Rome chez Gaude, frères 

libraires 1787 BSU Florio 5376 Book Tome second 18564

Bourdaloue, Louis

Sermons du père Bourdaloue, de la Compagnie de Jesus. Sur les mystères. Tome 

premier [-second] A Tolouse a Nismes

chez N.-Etienne Sens imprimeur-libraire rue 

& vis-à-vis St. Rome chez Gaude, frères, 

libraires 1787 BSU Florio 5376 Book Tome premier 18574

Bourdaloue, Louis

Sermons du père Bourdaloue, de la Compagnie de Jesus. Sur les mystères. Tome 

premier [-second] A Tolouse a Nismes

chez N.-Etienne Sens imprimeur-libraire rue 

& vis-à-vis St. Rome chez Gaude, frères, 

libraires 1787 BSU Florio 5376 Book Tome second 18575

Bourdet, Bernard Dell'arte di curare li piedi di m.r Bourdet traduzione dal francese Venezia presso Gio. Antonio Curti qu. Vito 1802 BSU Florio 4365 Book 40638

Boureau Deslandes, André 

François

Histoire critique de la philosophie, ou L'on traite de son origine, de fes progrès, & 

des diverses révolutions qui lui sont arrivées jusqu'à notre tems. Par m. Deslandes. 

Tome premier [-quatrieme] A Amsterdam chez Francois Changuion 1756 BSU Florio 5385 Book Tome premier 18608

Boureau Deslandes, André 

François

Histoire critique de la philosophie, ou L'on traite de son origine, de fes progrès, & 

des diverses révolutions qui lui sont arrivées jusqu'à notre tems. Par m. Deslandes. 

Tome premier [-quatrieme] A Amsterdam chez Francois Changuion 1756 BSU Florio 5385 Book Tome quatrieme 18612

Boureau Deslandes, André 

François

Histoire critique de la philosophie, ou L'on traite de son origine, de fes progrès, & 

des diverses révolutions qui lui sont arrivées jusqu'à notre tems. Par m. Deslandes. 

Tome premier [-quatrieme] A Amsterdam chez Francois Changuion 1756 BSU Florio 5385 Book Tome second 18609

Boureau Deslandes, André 

François

Histoire critique de la philosophie, ou L'on traite de son origine, de fes progrès, & 

des diverses révolutions qui lui sont arrivées jusqu'à notre tems. Par m. Deslandes. 

Tome premier [-quatrieme] A Amsterdam chez Francois Changuion 1756 BSU Florio 5385 Book Tome troisieme 18611

Boureau Deslandes, André 

François

Recueil de différens traitez de physique et d'histoire naturelle, propres a 

perfectionner ces deux sciences. Par m. Deslandes ... A Paris

chez Etienne Ganeau, libraire, rue Saint 

Jacques, aux Armes de Dombes 1736 BSU Florio 1514 Book 14042

Bourguet, Louis

Spiegazione di alcuni monumenti degli antichi Pelasgi trasportata dal francese con 

alcune osservazioni sovra i medesimi In Pesaro

nella Stamperia di Niccolò Gavelli impress. 

cam., vesc., e pubb. 1735 BSU Florio 3396 Book 30450

Bourienne, Storia della spedizione dei francesi in Egitto Milano tipografia e libreria Pirotta 1835 BSU Florio 4747/5 Book 26983

Boutauld, Michel

I consiglj della sapienza, ovvero La raccolta delle massime di Salomone le più 

necessarie all'uomo per dirigersi saviamente. Con riflessioni sovra di queste 

massime. Parte seconda. Opera trasportata dalla lingua francese nell'italiana ... In Venezia presso Alvise Pavino 1705 BSU Florio 2702 Book 25013

Boutauld, Michel

I consiglj della sapienza, ovvero la raccola delle massime di Salomone ... Opera 

trasportata dalla lingua francese nell'italiana ... In Venezia presso Domenico Valvasense 1703 BSU Florio 2702 Book 25010
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Bouvet, Joachim

Istoria de l'imperador de la Cina presentata al re di Francia dal padre Giovanni [!] 

Bovet della Compagnia di Gesù, missionario de la Cina. Trasportata dal francese 

dell'italiano da Franco Cisnocilio In Padova

per Giuseppe Corona ad instanza di Alvise 

Pavino 1710 BSU Florio 1823 Book 409067-10

Bovarini, Leandro

Lettioni accademiche, et rime del sig. Leandro Bouarimi [!], il Furioso Insensato, 

academico perugino In Perugia per Vincentio Colombara 1604 BSU Florio 955 Book [1:] Del tempo 11801

Bovarini, Leandro

Lettioni accademiche, et rime del sig. Leandro Bouarimi [!], il Furioso Insensato, 

academico perugino In Perugia per Vincentio Colombara 1604 BSU Florio 955 Book [2:] Del moto 11802

Bovarini, Leandro

Lettioni accademiche, et rime del sig. Leandro Bouarimi [!], il Furioso Insensato, 

academico perugino In Perugia per Vincentio Colombara 1604 BSU Florio 955 Book [3:] Della vergogna 11803

Bovarini, Leandro

Lettioni accademiche, et rime del sig. Leandro Bouarimi [!], il Furioso Insensato, 

academico perugino In Perugia per Vincentio Colombara 1604 BSU Florio 955 Book [4:] Del silentio 11804

Bovarini, Leandro

Lettioni accademiche, et rime del sig. Leandro Bouarimi [!], il Furioso Insensato, 

academico perugino In Perugia per Vincentio Colombara 1604 BSU Florio 955 Book [5:] Delle gemme 11805

Bovarini, Leandro

Lettioni accademiche, et rime del sig. Leandro Bouarimi [!], il Furioso Insensato, 

academico perugino In Perugia per Vincentio Colombara 1604 BSU Florio 955 Book [6:] Rime 11806

Boyer, Abel

[Dictionnaire Anglais-Français, et Français-Anglais abrégé de Boyer ... Par N. 

Salmon] [Paris

Tardieu-Denesle, à la librairie moderne, 

quai des grands-Augustins, n.º 39 1830 BSU Florio 3147 Book [1]: Anglais-Français 22313

Bozza, Bernardo

Il celebre altitonante conte Bacucco, orazione panegirica del nobile signor Bernardo 

Bozza veneto della colonia monselicana accademico anfibologico e professore in 

partibus di lingua babelica In Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1796 BSU Florio Misc. XLV.17 Book 85997

Bozza, Bernardo

Il conte Bacucco orazione panegirica del nobile signor Bernardo Bozza veneto della 

colonia Monselicana accademico anfibologico e professore in partibus di lingua 

babelica In Padova dai tipi di Giovambatista Penada 1778 BSU Florio 3398 Book 30470

Bracciolini, Francesco

Dello scherno de gli dei, poema piaceuole del sig. Francesco Bracciolini. Con la 

Filide Ciuettina, e col Batino. Dell'istesso autore In Firenze appresso i Giunti 1625 BSU Florio 1193 Book 18751

Bracciolini, Francesco

La croce racquistata poema heroico di Francesco Bracciolini libri XXXV. Al 

serenissimo gran duca di Toscana Cosimo secondo In Venetia

appresso Bernardo Giunti, Gio. Battista 

Ciotti, & compagni 1611 BSU Florio 1089 Book 17187

Bracciolini, Poggio

Poggii Historia Florentina nunc primum in lucem edita notisque, & auctoris vita 

illustrata ab Jo. Baptista Recanato patritio Veneto accademico Florentino Venetiis apud Jo. Gabrielem Hertz 1715 BSU Florio 2104 Book 411129-10

Braida, Pietro

Nei funerali del giorno settimo celebrati in Udine nella chiesa di S. Pietro martire 

dai direttori, e conservatori della medesima al padre don Alessandro Tartagna 

cherico regolare barnabita il dì 16 febbrajo 1814. Orazione pronunziata da 

monsignor Pietro Braida canonico della Metropolitana In Udine nella stamperia de' fratelli Pecile 1814 BSU Florio Misc. XXIII.12 Book 74378

Braida, Pietro

Nella solenne collocazione del corpo di S. Giulio martire estratto in Roma dal 

cimiterio di S. Ciriaca nella chiesa di S. Maria di Castello della città di Udine seguita 

il dì 4 settembre 1803. Allocuzione pronunziata da monsignor Pietro Braida 

canonico della metropolitana Udine per il Murero 1804 BSU Florio Misc. XLV.4 Book 85795

Braida, Pietro

Orazione in morte di monsignor Francesco Florio preposito della metropolitana di 

Udine detta da monsignor canonico Pietro Braida il giorno del funerale 17. marzo 

1792 Bassano [s. n.] 1792 BSU Florio 3529 Book 33823

Braida, Pietro

Orazione in morte di monsignor Francesco Florio preposito della metropolitana di 

Udine detta da monsignor canonico Pietro Braida il giorno del funerale 17. marzo 

1792 Bassano [s. n.] 1792 BSU Florio 4038/1 Book 45893

Braida, Pietro

Orazione in morte di monsignor Francesco Florio preposito della metropolitana di 

Udine detta da monsignor canonico Pietro Braida il giorno del funerale 17. marzo 

1792 Bassano [s. n.] 1792 BSU Florio 4421/1 Book 36265

Braida, Pietro

Orazione in morte di monsignor Francesco Florio preposito della metropolitana di 

Udine detta da monsignor canonico Pietro Braida il giorno del funerale 17. marzo 

1792 Bassano [s. n.] 1792 BSU Florio 4421/2 Book 36267

Braida, Pietro

Orazione in morte di monsignor Francesco Trento canonico della metropolitana di 

Udine In Udine per Girolamo Murero 1786 BSU Florio Misc. XXXIX.11 Book 82547

Braida, Pietro

Riflessioni storico critiche a difesa dei beni ecclesiastici sopra un rapporto fatto, ed 

un decreto proposto al provvisorio Governo centrale del Friuli il dì VI. dicembre 

1797. dalla Deputazione intitolata ai compensi per li capitoli. Si aggiungono in fine a 

maggior lume sull'argomento varj pezzi importanti Udine nella Nuova Stamperia Pecile 1798 BSU Florio 3772 Book 41444

Brancadoro, Cesare

Oraison funebre de n.t.s.p. le pape Pie-six prononcée en latin dans l'eglise 

patriarcale de Venise en presence du sacré college des cardinaux le 30 octobre 

1799 par mgr. De Brancadoro ... et traduite en francois avec des notes historiques 

par m. l'abbe D'Hesmivy d'Auribeau ... A Venise de l'imprimerie d'Antoine Curti a S. Paul 1799 BSU Florio 2604 Book 41600
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Brancadoro, Cesare

Parentalibus Pii sexti pontificis optimi maximi oratio ad eminentissimos ac 

reverendissimos s.r.e. cardinales a Caesare Brancadoro ... habita Venetiis in 

patriarchali basilica prid. kal. novembr 1799 [Venezia] typis ab Antonio Zatta descripta est [1799?] BSU Florio 4490 Book 37064

Branda, Paolo Onofrio

Eloquentiae praeludia seu Rhetoricarum institutionum pars prima [-altera] ... 

auctore d. Paullo Onuphrio Branda ... Venetiis apud Jo. Baptistam Novelli 1762 BSU Florio 2745 Book Pars altera 26299

Branda, Paolo Onofrio

Eloquentiae praeludia seu Rhetoricarum institutionum pars prima [-altera] ... 

auctore d. Paullo Onuphrio Branda ... Venetiis apud Jo. Baptistam Novelli 1762 BSU Florio 2745 Book Pars prima 26298

Brandolese, Pietro Appendice alla serie dell'edizioni Aldine ristampata in Padova l'anno 1790 In Padova presso Pietro Brandolese 1803 BSU Florio 3551 Book 34290

Brandolese, Pietro Le cose più notabili di Padova principalmente riguardo alle belle arti In Padova a spese di Pietro Brandolese 1791 BSU Florio 3644 Book 35878

Bratti, Giovanni

Discorso della vecchia, et noua medicina. Dell'eccellente d. dell'arti. M. Giouanni 

Bratti nel qual si ragiona dell'oro In Venetia appresso Nicolò Moretti 1590 BSU Florio 1356 Book 11313

Bravetti, Jacopo

Indice de' libri a stampa citati per testi di lingua nel vocabolario de' signori 

Accademici della Crusca con una lettera preliminare ed alcune osservazioni di 

Jacopo Bravetti veneziano Verona

presso il Marchesani ed erede Merlo alla 

Stella a spese di Filippo Brunelli 1798 BSU Florio 3394 Book 30440

Bravi, Buonaventura Antonio

Lirica parafrasi de' cantici di Salomone dedicata all'illustrissimo signor dottore don 

Pietro Gianella dal padre Buonaventurantonio Bravi minore osservante accademico 

olimpico In Verona

per Antonio Andreoni libraro su la Via 

Nuova 1756 BSU Florio 1091 Book 17191

Bravi, Buonaventura Antonio

Orazio in campo tragedia del padre Buonaventura Antonio Bravi minor osservante 

accademico olimpico dedicata a sua eccellenza la nob. donna signora Elena Correr 

Cornaro In Verona per Marco Moroni 1762 BSU Florio 1211 Book 18411

Brazzà, Federico di

Memoria sopra un piano di ripari da praticarsi nei torrenti del Friuli specialmente 

nella parte alta del medesimo di Federico conte di Brazzà Udine nella stamperia de' fratelli Pecile 1804 BSU Florio Misc. XXV.31 Book 75291

Bregolini, Ubaldo

Oratio in funere Angeli Emo patritii veneti equitis, d. Marci procuratoris, venetae 

classis praefecti coram serenissimo principe in aede d. Marci habita ab Ubaldo 

Bregolini XV. Kal. Mai. ann. MDCCLXXXXII Venetiis ex typis Antonii Zatta ac Filiorum 1792 BSU Florio 3735 Book 38620

Breislak, Scipione

Institutions géologiques par Scipion Breislak ... Traduites du manuscrit italien en 

français par P. J. L. Campmas. Trois volumes avec un atlas de 56 planches. Tome 

premier [-troisieme] Milan a l'Imprimerie impériale et royale 1818 BSU Florio 5692 Book [4] Atlas 21867

Brenna, Luigi

De generis humani consensu in agnoscenda divinitate opus metaphysicum, 

criticum, et historicum, in quo plures recentiorum incredulorum, praesertim Petri 

Baylii, confutantur errores ... ab atheismi vindicantur. Conscriptum ab Aloysio 

Brenna S. J. ... Volumen primum [-secundum] Florentiae

typis Regiae Celsitudinis apud Cajetanum 

Cambiagi 1773 BSU Florio 5325 Book Volumen primum 20950

Brenna, Luigi

De generis humani consensu in agnoscenda divinitate opus metaphysicum, 

criticum, et historicum, in quo plures recentiorum incredulorum, praesertim Petri 

Baylii, confutantur errores ... ab atheismi vindicantur. Conscriptum ab Aloysio 

Brenna S. J. ... Volumen primum [-secundum] Florentiae

typis Regiae Celsitudinis apud Cajetanum 

Cambiagi 1773 BSU Florio 5325 Book Volumen secundum 20951

Bresciani, Antonio Lorenzo ou le conscrit : suivi de Don Giovanni Paris Tournai H. Casterman 1861 BSU Florio 4676 Book 36348

Bresciani, Antonio Mathilde de Canosse et Yolande de Groningue Tournai v.ve H. Casterman 1877 BSU Florio 2961 Book 30838

Bressani, Gregorio

Il modo del filosofare introdotto dal Galilei, ragguagliato al saggio di Platone e di 

Aristotile [8], 203, [1] p. 8º BSU Florio 3699 Book 37151

Briano, Giorgio Cesare Alfieri di Sostegno Torino Unione tipografico-editrice 1862 BSU Florio 3258 Book 26998

Briano, Giorgio Giuseppe Luigi Lagrangia Torino Unione tipografico-editrice 1861 BSU Florio 3234 Book 24944

Briano, Giorgio Roberto d'Azeglio Torino Unione tipografico-editrice 1861 BSU Florio 3240 Book 25056

Briano, Giorgio Silvio Pellico Torino Unione tipografico-editrice 1861 BSU Florio 3231 Book 24796

Brice, Germain

Le sens propre et litteral des pseaumes de David, et des cantiques qui se disent tous 

les jours de la seimane dans l'office de l'eglise A Paris chez les Libraires associés 1752 BSU Florio 3151 Book 22348

Bricito, Zaccaria Epistola pastoralis ad clerum et populum civitatis et dioeceseos Utinensis Bassani typis Antonii Roberti 1847 BSU Florio 3727 Book 38572

Bricito, Zaccaria

Istruzioni pastorali indulti ed altri atti dell'episcopato ; tre orazioni ; epistolario 

inedito Bassano Tipografia Baseggio 1852 BSU Florio 3880 Book 41121

Bricito, Zaccaria

Istruzioni pastorali indulti ed altri atti dell'episcopato ; tre orazioni ; epistolario 

inedito Bassano Tipografia Baseggio 1852 BSU Florio 3880 Book 41122

Bricito, Zaccaria Lettera pastorale al clero ed al popolo della città e della diocesi di Udine Bassano co' tipi di Antonio Roberti 1847 BSU Florio Misc. XLVII.14 Book 89149

Bricito, Zaccaria

Parole con cui monsignore illustrissimo e reverendissimo Zaccaria Bricito già 

arciprete v. f. della r. città di Bassano promosso alla sede arcivescovile di Udine si 

congedava da' suoi concittadini e parrocchiani il dì 6 luglio 1847 Bassano co' tipi di Antonio Roberti 1847 BSU Florio 3884 Book 42092

Bricito, Zaccaria

Parole con cui monsignore illustrissimo e reverendissimo Zaccaria Bricito già 

arciprete v. f. della r. città di Bassano promosso alla sede arcivescovile di Udine si 

congedava da' suoi concittadini e parrocchiani il dì 6 luglio 1847 Bassano co' tipi di Antonio Roberti 1847 BSU Florio Misc. XLV.14 Book 85905

Bricito, Zaccaria

Parole con cui monsignore illustrissimo e reverendissimo Zaccaria Bricito già 

arciprete v. f. della r. città di Bassano promosso alla sede arcivescovile di Udine si 

congedava da' suoi concittadini e parrocchiani il dì 6 luglio 1847 Bassano co' tipi di Antonio Roberti 1847 BSU Florio Misc. XXXVI.9 Book 81148

Bricito, Zaccaria

Per la solenne inaugurazione di due monumenti scolpiti dal cav. Giuseppe Fabris ed 

eretti in Nove sua patria Udine Onofrio Turchetto tip. editore 1846 BSU Florio Misc. XXXVI.2 Book 81035
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Bricito, Zaccaria Versi di monsignore Zaccaria Bricito ecc. ecc. ecc. ecc. e Giuseppe Bombardini Bassano dalla stamperia Baseggio 1851 BSU Florio Misc. XXXVI.3 Book 81039

Brignoli di Brunnhoff, 

Giovanni de

Sopra un quadro di Antonio Allegri detto il Correggio scoperto non ha guari in 

Milano ed ora posseduto dal signor dottore Carlo Frigeri. Lettera di Giovanni de' 

Brignoli al nobil uomo sig. marchese Antaldo Antaldi-Santinelli patrizio urbinate Milano

per Ferdinando Baret, stampatore e librajo 

sulla Corsia de' Servi n. 582 vicino al 

piazzale di S. Paolo 1815 BSU Florio Misc. LIV.5 Book 92692

Brignoli, Giuseppe

Parafrasi dei treni o sia Lamentazioni del profeta Geremia che cantansi agli offizj 

della sera nella settimana santa del nobile signor Giuseppe de Brignoli patrizio 

goriziano Udine nella stamperia Pecile 1802 BSU Florio Misc. II.6 Book 54818

Brisson, Barnabé

Barnabae Brissonii Senatus Parisiensis praesidis De regio Persarum principatu libri 

tres, post CL Sylburgii editionem, praeter complures sublatos errores, 

testimoniotum graecorum versione latina auctiores. additis sparsim 

observationibus ... cura et opera Joh. Henrici Lederlini, linguar. orient. prof. publ. 

ord. Argentorati Typis & sumptibus viduae Joh. Frid. Spoor. 1710 BSU Florio 1573 Book 410682-10

Brissot de Warville, Jacques 

Pierre

Teoria delle leggi criminali di G.P. Brissot de Warville. Tomo primo con note critiche 

del traduttore [-secondo] A Neuchatel a spese di Giulio Trento 1785 BSU Florio 3342 Book

Tomo primo con note critiche del 

traduttore 28875

Brissot de Warville, Jacques 

Pierre

Teoria delle leggi criminali di G.P. Brissot de Warville. Tomo primo con note critiche 

del traduttore [-secondo] A Neuchatel a spese di Giulio Trento 1785 BSU Florio 3342 bis Book

Tomo primo con critiche del 

traduttore 28878

Brissot de Warville, Jacques 

Pierre

Teoria delle leggi criminali di G.P. Brissot de Warville. Tomo primo con note critiche 

del traduttore [-secondo] A Neuchatel a spese di Giulio Trento 1785 BSU Florio 3342 bis Book Tomo secondo 28879

Broekhuizen, Johann van Jani Broukhusii Poematum libri sedecim. Editore Davide Hoogstratano Amstelaedami

excudit Franciscus Halma, illustr. Frisiae 

ordinum typographus ordinarius 1711 BSU Florio 601 Book 18049

Brofferio, Angelo Giacomo Durando Torino Unione tipografico-editrice 1862 BSU Florio 3259 Book 26999

Brognoli, Antonio (1723-

1807)

Cantata per l'ingresso alla carica di capitanio, e v. podestà di Brescia di sua 

eccellenza il signor Bertucci Dolfin da rappresentarsi nell'Accademia di musica, 

della quale è eletto protettore [In Brescia dalle stampe di Giambatista Bossini 1757] BSU Florio Misc. XLVIII.18 Book 87992

Brognoli, Antonio (1723-

1807) Il pregiudizio canti di Antonio Brognoli Brescia 1766 BSU Florio 833 Book 412217-10

Brovedani, Giovanni Battista Sonetti dell'arciprete Giambattista Brovedani Padova Tipografia Bettoni 1815 BSU Florio Misc. XXI.6 Book 71595

Brovedani, Giovanni 

Domenico La croce ode Padova per Valentino Crescini 1827 BSU Florio Misc. XVIII.11 Book 70134

Brown, Thomas

Essai sur les erreurs populaires, ou Examen de plusieurs opinions reçues comme 

vrayes, qui sont fausses ou douteuses. Traduit de l'anglois de Thomas Brown ... 

Tome premier [-second] A Paris

chez Pierre Witte, rue S. Jacques, proche de 

S. Yves, à l'Ange gardien [chez] Didot, quay 

des Augustins, près du pont S. Michel, à la 

Bible d'or 1733 BSU Florio 4688 Book [1] Tome premier 36412

Brucker, Johann Jacob

Iacobi Bruckeri ... Historia critica philosophiae a mundi incunabulis ad nostram 

vsque aetatem deducta. Tomus primus [-sextum] Lipsiae impensis haered. Weidemanni et Reichii 1766-1767 BSU Florio 5141 Book Tomi IV pars altera 17879

Brucker, Johann Jacob

Iacobi Bruckeri ... Historia critica philosophiae a mundi incunabulis ad nostram 

vsque aetatem deducta. Tomus primus [-sextum] Lipsiae impensis haered. Weidemanni et Reichii 1766-1767 BSU Florio 5141 Book Tomus primus 17873

Brucker, Johann Jacob

Iacobi Bruckeri ... Historia critica philosophiae a mundi incunabulis ad nostram 

vsque aetatem deducta. Tomus primus [-sextum] Lipsiae impensis haered. Weidemanni et Reichii 1766-1767 BSU Florio 5141 Book Tomus secundus 17875

Brucker, Johann Jacob

Iacobi Bruckeri ... Historia critica philosophiae a mundi incunabulis ad nostram 

vsque aetatem deducta. Tomus primus [-sextum] Lipsiae impensis haered. Weidemanni et Reichii 1766-1767 BSU Florio 5141 Book Tomus tertius 17876

Brucker, Johann Jacob

Iacobi Bruckeri ... Historia critica philosophiae a mundi incunabulis ad nostram 

vsque aetatem deducta. Tomus primus [-sextum] Lipsiae impensis haered. Weidemanni et Reichii 1766-1767 BSU Florio 5141 Book Volumen sextum 17880

Brucker, Johann Jacob

Iacobi Bruckeri ... Historia critica philosophiae a mundi incunabulis ad nostram 

vsque aetatem deducta. Tomus primus [-sextum] Lipsiae impensis haered. Weidemanni et Reichii 1766-1767 BSU Florio 5141 None Tomi IV pars I 17877

Brugnis, Agostino

Dello spirito di famiglia ossia Epitome delle massime essenziali con cui devono 

condursi li capi di famiglia per ottenere la conservazione di essa e formare de' 

membri componenti la stessa tanti cittadini utili allo stato; ... Opera nuovissima 

stampata sotto gl'occhi del autore, e corretta da lui solo Sandaniele Tipografia Biasutti 1827 BSU Florio Misc. XXXIII.17 Book 80544

Brumoy, Pierre

Il trionfo dell'amicizia di Gionata con Davide tragedia in tre atti ridotta dal francese 

in versi italiani e dedicata all'illustriss. e reverendiss. monsignore Pietro Mantica già 

cameriere segreto di N. S. Clemente XIII. ora protonotario appostolico di N. S. Pio 

VI. e canonico della patriarcale basilica di S. Maria Maggiore In Udine per li fratelli Gallici alla Fontana 1783 BSU Florio Misc. XIV.20 Book 67697

Brumoy, Pierre Le theatre des grecs par le r.p. Brumoy, de la Compagnie de Jesus [tomi 1-3] A Paris

chez Charles Robustel, libraire, Quai des 

Augustins, à la Reine des Reines 1749 BSU Florio 333 Book Tome premier 411063-10

Brumoy, Pierre Le theatre des grecs par le r.p. Brumoy, de la Compagnie de Jesus [tomi 1-3] A Paris

chez Charles Robustel, libraire, Quai des 

Augustins, à la Reine des Reines 1749 BSU Florio 333 Book Tome second 411063-20

Brumoy, Pierre Le theatre des grecs par le r.p. Brumoy, de la Compagnie de Jesus [tomi 1-3] A Paris

chez Charles Robustel, libraire, Quai des 

Augustins, à la Reine des Reines 1749 BSU Florio 333 Book Tome troisiéme 411063-30

Brumoy, Pierre Le theatre des grecs par le r.p. Brumoy, de la Compagnie de Jesus [tomi 4-6] A Paris

chez Jean-Baptiste Coignard, Antoine 

Boudet, rue s. Jacques 1749 BSU Florio 333 Book Tome cinquiéme 411064-20
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Brumoy, Pierre Le theatre des grecs par le r.p. Brumoy, de la Compagnie de Jesus [tomi 4-6] A Paris

chez Jean-Baptiste Coignard, Antoine 

Boudet, rue s. Jacques 1749 BSU Florio 333 Book Tome quatriéme 411064-10

Brumoy, Pierre Le theatre des grecs par le r.p. Brumoy, de la Compagnie de Jesus [tomi 4-6] A Paris

chez Jean-Baptiste Coignard, Antoine 

Boudet, rue s. Jacques 1749 BSU Florio 333 Book Tome sixiéme 411064-30

Brunacci, Giovanni Jo. Brunatii Chartarum coenobii S. Justinae explicatio Patavii ex Typographia Conzatti 1763 BSU Florio 2056 Book 410488-10

Brunacci, Giovanni

Lezione d'ingresso nell'Accademia de' Ricovrati di Padova del sig. abb. Gio. Brunacci 

ove si tratta delle antiche origini della lingua volgare de' Padovani e d'Italia Venezia

appresso Pietro Bassaglia in Merceria al 

Segno della Salamandra 1759 BSU Florio 3535 Book 34265

Brunet, Jacques-Charles

Manuel du libraire et de l'amateur de livres, contenant 1. un nouveau dictionnaire 

bibliographique ... 2. une table en forme de catalogue raisonné ... par Jacq.-Charles 

Brunet. Tome premier [-quatrieme] A Paris

chez l'auteur, Rue Gît-le-Coeur, n. 10 chez 

Martin Bossange et C.ie, 14, Great 

Marlborough-Street 1820 BSU Florio 1141 Book Tome premier 17897

Brunet, Jacques-Charles

Manuel du libraire et de l'amateur de livres, contenant 1. un nouveau dictionnaire 

bibliographique ... 2. une table en forme de catalogue raisonné ... par Jacq.-Charles 

Brunet. Tome premier [-quatrieme] A Paris

chez l'auteur, Rue Gît-le-Coeur, n. 10 chez 

Martin Bossange et C.ie, 14, Great 

Marlborough-Street 1820 BSU Florio 1141 Book Tome quatrième 17900

Brunet, Jacques-Charles

Manuel du libraire et de l'amateur de livres, contenant 1. un nouveau dictionnaire 

bibliographique ... 2. une table en forme de catalogue raisonné ... par Jacq.-Charles 

Brunet. Tome premier [-quatrieme] A Paris

chez l'auteur, Rue Gît-le-Coeur, n. 10 chez 

Martin Bossange et C.ie, 14, Great 

Marlborough-Street 1820 BSU Florio 1141 Book Tome second 17898

Brunet, Jacques-Charles

Manuel du libraire et de l'amateur de livres, contenant 1. un nouveau dictionnaire 

bibliographique ... 2. une table en forme de catalogue raisonné ... par Jacq.-Charles 

Brunet. Tome premier [-quatrieme] A Paris

chez l'auteur, Rue Gît-le-Coeur, n. 10 chez 

Martin Bossange et C.ie, 14, Great 

Marlborough-Street 1820 BSU Florio 1141 Book Tome troisième 17899

Bruni, Domenico Novella Venezia Antonelli 1854 BSU Florio Misc. XXVII.11 Book 77814

Bruni, Leonardo

La historia vniuersale de suoi tempi di m. Lionardo Aretino. Nella qual si 

contengono tutte le guerre fatte tra principi in Italia, & spetialmente da Fiorentini in 

diuersi tempi fino al MCCCCIIII. Con la giunta delle cose fatte da quel tempo fino 

all'anno MDLX. Et con l'annotationi poste in margine a suoi luoghi. Riueduta, 

ampliata & corretta per Francesco Sansouino In Venetia appresso Fran. Sansouino 1561 BSU Florio 1962 Book 409599-10

Bruno Astensis santo

S. Brunonis Astensis episcopi Signiensis Commentarius in IV Evangelia nunc primum 

editus ex ms. cod. bibliothecae novi athenaei collegii Romani. Tomus primus [-II] Romae ex typographia Marci Palearini anno jubilei 1775 BSU Florio 1403 Book Tomus II 19449

Bruno Astensis santo

S. Brunonis Astensis episcopi Signiensis Commentarius in IV Evangelia nunc primum 

editus ex ms. cod. bibliothecae novi athenaei collegii Romani. Tomus primus [-II] Romae ex typographia Marci Palearini anno jubilei 1775 BSU Florio 1403 Book Tomus primus 19447

Brusoni, Lucio Domizio

L. Domitii Brusonii Contursini Lucani ... Facetiarum exemplorumque libri VII. opus 

quidem eximium, ac mirabili cum rerum tum sententiarum scitu dignissimarum 

atque iucundissimarum varietate refertissimum: nunc primùm ab innumeris, quib. 

scatebat, erratorum monstris repurgatum, inquam lucem editum, opera ac studio 

Conradi Lycosthenis Rubeaquensis Lugduni apud Ioannem Frellonium 1560 BSU Florio 5312 Book 20366

Bruto, Gian Michele Io. Michaelis Bruti Historiae Florentinae libri octo Venetiis [s.n.] 1764 BSU Florio 1956 Book 409532-10

Bruzen de La Martinière, 

Antoine-Augustin

Le grand dictionnaire géographique, et critique. Par m. Bruzen la Martiniere ... 

Tome premier [-dixiéme] A Venise chez Jean Baptiste Pasquali 1737-1741 BSU Florio 1218 Book Tome cinquième 18328

Bruzen de La Martinière, 

Antoine-Augustin

Le grand dictionnaire géographique, et critique. Par m. Bruzen la Martiniere ... 

Tome premier [-dixiéme] A Venise chez Jean Baptiste Pasquali 1737-1741 BSU Florio 1218 Book Tome dixième 18333

Bruzen de La Martinière, 

Antoine-Augustin

Le grand dictionnaire géographique, et critique. Par m. Bruzen la Martiniere ... 

Tome premier [-dixiéme] A Venise chez Jean Baptiste Pasquali 1737-1741 BSU Florio 1218 Book Tome huitième 18331

Bruzen de La Martinière, 

Antoine-Augustin

Le grand dictionnaire géographique, et critique. Par m. Bruzen la Martiniere ... 

Tome premier [-dixiéme] A Venise chez Jean Baptiste Pasquali 1737-1741 BSU Florio 1218 Book Tome neuvième 18332

Bruzen de La Martinière, 

Antoine-Augustin

Le grand dictionnaire géographique, et critique. Par m. Bruzen la Martiniere ... 

Tome premier [-dixiéme] A Venise chez Jean Baptiste Pasquali 1737-1741 BSU Florio 1218 Book Tome septième 18330

Bruzen de La Martinière, 

Antoine-Augustin

Le grand dictionnaire géographique, et critique. Par m. Bruzen la Martiniere ... 

Tome premier [-dixiéme] A Venise chez Jean Baptiste Pasquali 1737-1741 BSU Florio 1218 Book Tome sixième 18329

Bruzen de La Martinière, 

Antoine-Augustin

Le grand dictionnaire géographique, et critique. Par m. Bruzen la Martiniere ... 

Tome premier [-dixiéme] A Venise chez Jean Baptiste Pasquali 1737-1741 BSU Florio 399 Book Tome premier 412315-10

Bruzen de La Martinière, 

Antoine-Augustin

Le grand dictionnaire géographique, et critique. Par m. Bruzen la Martiniere ... 

Tome premier [-dixiéme] A Venise chez Jean Baptiste Pasquali 1737-1741 BSU Florio 399 Book Tome quatrieme 412315-40

Bruzen de La Martinière, 

Antoine-Augustin

Le grand dictionnaire géographique, et critique. Par m. Bruzen la Martiniere ... 

Tome premier [-dixiéme] A Venise chez Jean Baptiste Pasquali 1737-1741 BSU Florio 399 Book Tome second 412315-20

Bruzen de La Martinière, 

Antoine-Augustin

Le grand dictionnaire géographique, et critique. Par m. Bruzen la Martiniere ... 

Tome premier [-dixiéme] A Venise chez Jean Baptiste Pasquali 1737-1741 BSU Florio 399 Book Tome troisieme 412315-30

Brué, Adrien Hubert

Atlas universel de géographie physique, politique ancienne & moderne contenant 

les cartes générales et particulières de toutes les parties du monde : rédigé 

conformément aux progrès de la science pour servir à l'intelligence de l'histoire de 

la géographie et des voyages Paris

chez Ch. Picquét gèographe du roi et de 

s.a.r.m.gr le duc d'Orléans 1835 BSU Florio 2903 Book 31528

Brézé, Argentero de

Observations historiques et critiques sur les commentaires de Folard et sur la 

cavalerie par le comte de Brezé ... Tome premier [-second] A Turin chez les freres Reycends 1772 BSU Florio 5138 Book Tome premier 17833
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Brézé, Argentero de

Observations historiques et critiques sur les commentaires de Folard et sur la 

cavalerie par le comte de Brezé ... Tome premier [-second] A Turin chez les freres Reycends 1772 BSU Florio 5138 Book Tome second 17835

Brünings, Christian

Compendium antiquitatum graecorum e profanis sacrarum. Collegit, naturali ordine 

disposuit, ad sacrarum literarum illustrationem passim accomodavit indicesque 

necessarios adiecit Christianus Brunings ... Accessit appendix De triumpho 

romanorum Francofurti ad Moenum apud Franciscum Varrentrapp 1745 BSU Florio 1571 Book 410668-10

Bucchia, Gustavo

Relazione informativa sui progetti intesi a derivare dal fiume Ledra acque irrigue e 

potabili a benefizio di un vasto territorio inacquoso nella provincia del Friuli Udine Tipografia Trombetti-Murero 1858 BSU Florio Misc. XIX.25 Book 70715

Bucchio, Geremia

Esposizione sopra il salmo di Dauid, Deus Deus meus, respice in me, & Domine quis 

habitabit in tabernaculo tuo, del reuerendo theologo frate Hieremia Bucchio da 

Udine minoritano conuentuale. Alla serenissima regina Giouanna d' Austria gran 

principessa di Toscana In Fiorenza appresso Bartolomeo Sermartelli 1572 BSU Florio 3967 Book 41987

Buch, Leopold von

Viaggio in Norvegia, ed in Lapponia fatto negli anni 1806, 1807, e 1808. Dal signor 

Leopoldo di Buch ... preceduto da una introduzione del sig. A. di Humboldt tradotto 

e corredato di note dal conte cav. Luigi Bossi con tavole in rame colorate Milano dalla Tipografia Sonzogno e Comp. 1817 BSU Florio 3036 Book Tomo I 31795

Buch, Leopold von

Viaggio in Norvegia, ed in Lapponia fatto negli anni 1806, 1807, e 1808. Dal signor 

Leopoldo di Buch ... preceduto da una introduzione del sig. A. di Humboldt tradotto 

e corredato di note dal conte cav. Luigi Bossi con tavole in rame colorate Milano dalla Tipografia Sonzogno e Comp. 1817 BSU Florio 3036 Book Tomo II 31796

Buch, Leopold von

Viaggio in Norvegia, ed in Lapponia fatto negli anni 1806, 1807, e 1808. Dal signor 

Leopoldo di Buch ... preceduto da una introduzione del sig. A. di Humboldt tradotto 

e corredato di note dal conte cav. Luigi Bossi con tavole in rame colorate Milano dalla Tipografia Sonzogno e Comp. 1817 BSU Florio 3036 Book Tomo III 31797

Buch, Leopold von

Viaggio in Norvegia, ed in Lapponia fatto negli anni 1806, 1807, e 1808. Dal signor 

Leopoldo di Buch ... preceduto da una introduzione del sig. A. di Humboldt tradotto 

e corredato di note dal conte cav. Luigi Bossi con tavole in rame colorate Milano dalla Tipografia Sonzogno e Comp. 1817 BSU Florio 3036 Book Tomo IV 31798

Buchanan, George

Georgii Buchanani, Scoti, poëtarum sui seculi facile principis ... Opera omnia, 

historica, chronologica, juridica, politica, satyrica & poetica ... curante Thoma 

Ruddimanno, a.m. cum indicibus rerum memorabilium, et praefatione Petri 

Burmanni, in duos tomos distributa Lugduni Batavorum apud Johannem Arnoldum Langerack 1725 BSU Florio 1875 Book [Tomus primus] 410130-10

Buchanan, George

Georgii Buchanani, Scoti, poëtarum sui seculi facile principis ... Opera omnia, 

historica, chronologica, juridica, politica, satyrica & poetica ... curante Thoma 

Ruddimanno, a.m. cum indicibus rerum memorabilium, et praefatione Petri 

Burmanni, in duos tomos distributa Lugduni Batavorum apud Johannem Arnoldum Langerack 1725 BSU Florio 1875 Book [Tomus secundus] 410130-20

Buffier, Claude

Geografia universale esposta nei differenti metodi che possono abbreviare lo 

studio, e facilitar l'uso di questa scienza, col soccorso de' versi artificiali; dal p. 

Buffier della Compagnia di Gesù. Riveduta, corretta, e accresciuta de' cangiamenti 

di dominio successi ultimamente negli Stati dell'Europa ... In Venezia Appresso Francesco Pitteri 1752 BSU Florio 3654 Book 36900

Buffon, Georges Louis 

Leclerc , comte de Storia naturale generale e particolare del signor conte di Buffon [Venezia Antonio Zatta e figli 1785] BSU Florio misc. XXXX.17 Book 83636

Bugati, Gaetano

Memorie storico-critiche intorno le reliquie ed il culto di s. Celso martire con 

un'appendice nella quale si spiega un dittico d'avorio della chiesa metropolitana di 

Milano In Milano

appresso Giuseppe Galeazzi regio 

stampatore 1782 BSU Florio 2830 Book 29392

Bulgarini, Alessandro L'assedio di Siena : racconto storico Firenze [s.n.] 1845 BSU Florio 4403 Book 35213

Bulwer-Lytton, Edward 

George Notte e mattino Milano presso la ditta Giacomo Bonfanti 1841 BSU Florio 2953 Book Vol. I 30788

Bulwer-Lytton, Edward 

George Notte e mattino Milano presso la ditta Giacomo Bonfanti 1841 BSU Florio 2953 Book Vol. II 30789

Bulwer-Lytton, Edward 

George Notte e mattino Milano presso la ditta Giacomo Bonfanti 1841 BSU Florio 2953 Book Vol. III 30790

Bulwer-Lytton, Edward 

George Notte e mattino Milano presso la ditta Giacomo Bonfanti 1841 BSU Florio 2953 Book Vol. IV 30791

Buonaccorso da 

Montemagno il Vecchio

Le rime de' due Buonaccorsi da Montemagno allegate come testo di lingua dagli 

Accademici della Crusca nel loro vocabolario In Venezia appresso Antonio Segati 1763 BSU Florio 462 Book 12938

Buonafede, Appiano

Della malignità istorica discorsi tre di A. B. contro Pier Francesco Le Courayer nuovo 

interprete della Istoria del Concilio di Trento di Pietro Soave In Bologna

per Lelio dalla Volpe impr. dell'Instituto 

delle Scienze 1757 BSU Florio 2126 Book 412034-10

Buonafede, Appiano

Della restaurazione di ogni filosofia ne' secoli XVI, XVII e XVIII di Agatopisto 

Cromaziano. Volume primo [-terzo] Venezia nella stamperia Graziosi 1785-1789 BSU Florio 2205 Book Volume primo 25229

Buonafede, Appiano

Della restaurazione di ogni filosofia ne' secoli XVI, XVII e XVIII di Agatopisto 

Cromaziano. Volume primo [-terzo] Venezia nella stamperia Graziosi 1785-1789 BSU Florio 2205 Book Volume secondo 25230
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Buonafede, Appiano

Della restaurazione di ogni filosofia ne' secoli XVI, XVII e XVIII di Agatopisto 

Cromaziano. Volume primo [-terzo] Venezia nella stamperia Graziosi 1785-1789 BSU Florio 2205 Book Volume terzo 25231

Buonamici, Castruccio

Castruccii Bonamici Commentariorum de bello Italico liber I [-libri III pars II]. Editio 

prima Lugduni Batavorum 1750-1751 BSU Florio 1932 Book Liber I 409244-10

Buonamici, Castruccio

Castruccii Bonamici Commentariorum de bello Italico liber I [-libri III pars II]. Editio 

prima Lugduni Batavorum 1750-1751 BSU Florio 1932 Book Liber II 409244-20

Buonamici, Castruccio

Castruccii Bonamici Commentariorum de bello Italico liber I [-libri III pars II]. Editio 

prima Lugduni Batavorum 1750-1751 BSU Florio 1932 Book Liber III 409244-30

Buonamici, Castruccio

Castruccii Bonamici Commentariorum de bello Italico liber I [-libri III pars II]. Editio 

prima Lugduni Batavorum 1750-1751 BSU Florio 1932 Book Liber III pars II 409244-40

Buonamici, Castruccio

Castruccii Bonamici De Rebus ad Velitras gestis commentarius ad Trojanum 

Aquavivam Aragonium S.R.E. principem cardinalem Montis regalis archiepiscopum 

et potentissimorum Hispaniarum, atque utriusque Sicili Regum ad ponteficem 

maximum, Sedemque apostolicam legatum Lugduni Batavorum 1746 BSU Florio 1932 Book 409245-10

Buonanni, Filippo

Catalogo degli ordini equestri, e militari esposto in imagini, e con breve racconto 

offerto alla santita di n.s. Clemente XI. dal p. Filippo Bonanni della Compagnia di 

Giesù In Roma

nella stamperia di Antonio de' Rossi nella 

strada del Seminario Romano 1741 BSU Florio 2430 Book 34885

Buonanni, Filippo

Catalogo degli ordini religiosi della chiesa militante espressi con imagini, e spiegati 

con una breve narrazione, offerto alla santita di n.s. Clemente XI. dal p. Filippo 

Bonanni della compagnia di Gesu parte prima [-terza] In Roma

nella stamperia di Antonio de' Rossi nella 

strada del Sem. Romano 1738-1742 BSU Florio 2429 Book Parte prima degli uomini religiosi 34874

Buonanni, Filippo

Catalogo degli ordini religiosi della chiesa militante espressi con imagini, e spiegati 

con una breve narrazione, offerto alla santita di n.s. Clemente XI. dal p. Filippo 

Bonanni della compagnia di Gesu parte prima [-terza] In Roma

nella stamperia di Antonio de' Rossi nella 

strada del Sem. Romano 1738-1742 BSU Florio 2429 Book

Parte seconda delle vergini a Dio 

dedicate 34875

Buonanni, Filippo

Catalogo degli ordini religiosi della chiesa militante espressi con imagini, e spiegati 

con una breve narrazione, offerto alla santita di n.s. Clemente XI. dal p. Filippo 

Bonanni della compagnia di Gesu parte prima [-terza] In Roma

nella stamperia di Antonio de' Rossi nella 

strada del Sem. Romano 1738-1742 BSU Florio 2429 Book

Parte terza, in cui si riferiscono 

alcuni di essi tralasciati nella prima 

edizione, e diversi Collegii di alunni, 

e Congregazioni di fanciulle ... 34876

Buonanni, Filippo

Numismata romanorum pontificum praestantiora a Martino V ad Benedictum XIV 

Per Rodulphinum Venuti Cortonensem aucta, ac illustrata Romae

ex typographia Jo. Baptistae Bernabo, & 

Josephi Lazzarini 1744 BSU Florio 1653 Book 412884-10

Buonarroti, Filippo

Osservazioni istoriche sopra alcuni medaglioni antichi all'altezza serenissima di 

Cosimo III granduca di Toscana In Roma

nella stamparia di Domenico Antonio Ercole 

in Parione 1698 BSU Florio 1624 Book 412351-10

Buonarroti, Filippo

Osservazioni sopra alcuni frammenti di vasi antichi di vetro ornati di figure trovati 

ne' cimiteri di Roma In Firenze

nella Stamperia di S.A.R. per Jacopo 

Guiducci, e Santi Franchi 1716 BSU Florio 1632 Book 412791-10

Buonarroti, Michelangelo , il 

Giovane

La Tancia commedia rusticale di Michelagnolo Buonarroti nell'Accademia della 

Crusca detto l'Impastato In Firenze 1750 BSU Florio 774 Book 411541-10

Buonfiglio, Costanzo 

Giuseppe

Apologia di Giuseppe Buonfiglio Costanzo cavalier messinese. A la typografia 

dell'isola di Sicilia nuovamente stampata in Palermo In Messina

per Pietro Brea 1611. E di nuovo per d. 

Michele Chiaramonte 1740 BSU Florio 2050 Book 410391-10

Buonfiglio, Costanzo 

Giuseppe

Prima [-seconda] parte dell'Historia siciliana, nella quale si contiene la descrittione 

antica, & moderna di Sicilia, le guerre, & altri fatti notabili dalla sua origine per sino 

alla morte del cattolico re d. Filippo II Divisa in XX lib. et due parti. Raccolta per 

Giuseppe Buonfiglio Costanzo cavallier messinese. Con la sua tavola alfabetica di 

tutte le cose notande contenute in essa historia

In Venezia, 1604 ed in 

Messina

[Compagnia de librari disuniti] nella regia 

stamp. di d. Michele Chiaramonte, ed'Amico 1738-1739 BSU Florio 2050 Book Prima parte 410390-10

Buonfiglio, Costanzo 

Giuseppe

Prima [-seconda] parte dell'Historia siciliana, nella quale si contiene la descrittione 

antica, & moderna di Sicilia, le guerre, & altri fatti notabili dalla sua origine per sino 

alla morte del cattolico re d. Filippo II Divisa in XX lib. et due parti. Raccolta per 

Giuseppe Buonfiglio Costanzo cavallier messinese. Con la sua tavola alfabetica di 

tutte le cose notande contenute in essa historia

In Venezia, 1604 ed in 

Messina

[Compagnia de librari disuniti] nella regia 

stamp. di d. Michele Chiaramonte, ed'Amico 1738-1739 BSU Florio 2050 Book Seconda parte 410390-20

Buonmattei, Benedetto

Della lingua toscana di Benedetto Buommattei pubblico lettore d'essa nello studio 

pisano, e fiorentino libri due. Aggiuntevi in fine molte Regole, ed osservazioni 

d'alcuni celebri autori In Venezia per Gasparo Girardi 1735 BSU Florio 4935 Book 31524

Buonriccio, Angelico

Dichiaratione de i sacri salmi di Dauid rè e profeta. Del R.P.D. Angelico Buonriccio, 

canonico regolare della Congregatione di S. Saluatore. Opera pia & diuota, & ad 

ogni fedel christiano vtilissima. Nuouamente posta in luce In Venetia appresso Gio. Battista Somasco 1584 BSU Florio 1035 Book 16533

Burchiello Sonetti del Burchiello del Bellincioni e d'altri poeti fiorentini alla burchiellesca In Londra [i. e. Lucca o Pisa] [s.n.] 1757 BSU Florio 1761 Book 12586

Burckhardt, Johann Ludwig Viaggi in Arabia Prato Tipografia Giachetti 1844 BSU Florio 2138 Book 23211

Burg, Adam von

Elementi di meccanica : per la IV classe delle scuole elementari maggiori maschili 

nelle provincie del Regno Lombardo-Veneto e Dalmazia Vienna

nell'I. R. amministrazione per la vendita de' 

libri scolastici a S. Anna, contrada di 

Giovanni 1849 BSU Florio 4812 Book 25636
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Burgos, Alessandro

Fr. Alexandri de Burgo Messanensis ordinis Min. conuentualium theologi, et in 

Romano archigymnasio publici eloquentiae professoris in funere Leonis decimi 

oratio altera. ... Romae typis Reu. Camerae Apost. 1711 BSU Florio Misc. LIV.14 Book 93033

Burke, Edmund

Ricerca filosofica sull'origine delle nostre idee intorno al sublime ed al bello con un 

discorso sopra il gusto e diverse altre aggiunte. Opera tradotta dall'inglese Milano

Dalla Tipografia di Francesco Sonzogno di 

Gio. Battista librajo e stampatore 1804 (anno III) BSU Florio 3307 Book 25407

Burke, Edmund

Réflexions sur la Révolution de France et sur les procédés de certaines sociétés à 

Londres rélatifs a cet événement. En forme d'une lettre, qui avoit dù étre envoyée 

d'abord à un jeune homme à Paris. Par le right honourable Edmund-Burke. Traduit 

de l'anglois, sur la troisieme édition, en 364 p.

Se trouve à Paris, & a 

Londres [s.n.] 1791 BSU Florio 3555 Book 34294

Burlamaqui, Jean-Jacques

Principes du droit naturel, par J.J. Burlamaqui Conseiller d'Etat, & ci-devant 

professeur en droit naturel & civil à Geneve Genève et a Copenhague chez Cl. & Ant. Philibert 1762-1763 BSU Florio 5290 Book [1]: Principes du droit naturel 20060

Burlamaqui, Jean-Jacques

Principes du droit naturel, par J.J. Burlamaqui Conseiller d'Etat, & ci-devant 

professeur en droit naturel & civil à Geneve Genève et a Copenhague chez Cl. & Ant. Philibert 1762-1763 BSU Florio 5290 Book [2]: Principes du droit politique 20061

Burnes, Alexander Viaggi di Alessandro Burnes Prato Tipografia Giachetti 1842 BSU Florio 2138 Book

Parte I. che contiene la relazione di 

un viaggio dalla foce dell'Indo a 

Lahora e la descrizione di quel fiume 

celebre 22838

Burnes, Alexander Viaggi di Alessandro Burnes Prato Tipografia Giachetti 1842 BSU Florio 2138 Book

Parte II. che contiene la descrizione 

di un viaggio da Delhi a Lahora, 

Cabul, Khunduz, Balkh e Bukhara e 

nella Turcomania, nel Khorasan ed 

in Persia 22839

Burnes, Alexander Viaggi di Alessandro Burnes Prato Tipografia Giachetti 1842 BSU Florio 2138 Book

Parte III. che contiene 1°. Una 

relazione sulla geografia, l'istoria ed 

il commercio di una parte dell'Asia 

Centrale. 2°. Una memoria sull'Indo, 

e i suoi affluenti nel Pendgiab. 3°. 

Due note, l'una relativa alla mappa 

dell'Asia Centrale, l'altra relati 22841

Burnet, Gilbert

Defense de la religion tant naturelle que revélée contre les infideles et les 

incredules, extraite des ecrits publiés pour la Fondation de mr. Boyle par les plus 

habiles gens d'Angleterre; & traduite de l'anglois de mr. Gilbert Burnet. Tome 

premier [-sixieme] A La Haye chez Pierre Paupie 1738-1744 BSU Florio 2756 Book Tome cinquième 26413

Burnet, Gilbert

Defense de la religion tant naturelle que revélée contre les infideles et les 

incredules, extraite des ecrits publiés pour la Fondation de mr. Boyle par les plus 

habiles gens d'Angleterre; & traduite de l'anglois de mr. Gilbert Burnet. Tome 

premier [-sixieme] A La Haye chez Pierre Paupie 1738-1744 BSU Florio 2756 Book Tome premier 26409

Burnet, Gilbert

Defense de la religion tant naturelle que revélée contre les infideles et les 

incredules, extraite des ecrits publiés pour la Fondation de mr. Boyle par les plus 

habiles gens d'Angleterre; & traduite de l'anglois de mr. Gilbert Burnet. Tome 

premier [-sixieme] A La Haye chez Pierre Paupie 1738-1744 BSU Florio 2756 Book Tome quatrième 26412

Burnet, Gilbert

Defense de la religion tant naturelle que revélée contre les infideles et les 

incredules, extraite des ecrits publiés pour la Fondation de mr. Boyle par les plus 

habiles gens d'Angleterre; & traduite de l'anglois de mr. Gilbert Burnet. Tome 

premier [-sixieme] A La Haye chez Pierre Paupie 1738-1744 BSU Florio 2756 Book Tome second 26410

Burnet, Gilbert

Defense de la religion tant naturelle que revélée contre les infideles et les 

incredules, extraite des ecrits publiés pour la Fondation de mr. Boyle par les plus 

habiles gens d'Angleterre; & traduite de l'anglois de mr. Gilbert Burnet. Tome 

premier [-sixieme] A La Haye chez Pierre Paupie 1738-1744 BSU Florio 2756 Book Tome sixième 26414

Burnet, Gilbert

Defense de la religion tant naturelle que revélée contre les infideles et les 

incredules, extraite des ecrits publiés pour la Fondation de mr. Boyle par les plus 

habiles gens d'Angleterre; & traduite de l'anglois de mr. Gilbert Burnet. Tome 

premier [-sixieme] A La Haye chez Pierre Paupie 1738-1744 BSU Florio 2756 Book Tome troisième 26411

Burnet, Gilbert

Histoire de ce qui s'est passe de plus memorable en Algleterre pendant la vie de 

Gilbert Burnet, eveque de Salisbury. Tome premier, premiere partie [-Tome second, 

seconde partie] ... A La Haye chez Jean Neaulme 1735 BSU Florio 1879 Book Tome premier 410266-10

Burnet, Gilbert

Histoire de ce qui s'est passe de plus memorable en Algleterre pendant la vie de 

Gilbert Burnet, eveque de Salisbury. Tome premier, premiere partie [-Tome second, 

seconde partie] ... A La Haye chez Jean Neaulme 1735 BSU Florio 1879 Book Tome second 410266-20
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Busa Villanova, Valentino

Enciclopedia metodica delle scienze elementari per istruzione della nobile gioventu 

distribuita in semestri e in classi. Semestre primo. In Venezia

presso Giammaria Bassaglia a spese 

dell'autore 1776 BSU Florio 4562 Book 33433

Busca, Gabriele Della espugnatione, et difesa delle fortezze. Di Gabriello Busca milanese, libri due In Turino

nella stamperia dell'herede di Nicolò 

Beuilacqua 1585 BSU Florio 897 Book 412585-10

Bussi, Feliciano

Istoria della città di Viterbo di Feliciano Bussi de' cherici regolari ministri 

degl'infermi In Roma nella stamperia del Bernabò, e Lazzarini 1742 BSU Florio 2074 Book 410666-10

Bussières, Jean de

Flosculi historiarum delibati ex rebus praecipuis quae ab orbe condito ad nostra 

tempora contigerunt. Auctore Ioanne de Bussieres Societatis Iesu Venetiis typis Combi, & LaNoù 1672 BSU Florio 2685 Book 24887

Bussy-Rabutin, Roger de

Nouvelles lettres familieres, et autres sur toutes sortes de sujets, avec leurs 

réponses, choisies de messieurs de Bussi Rabutin, de Furetiere, de Boursault ... & 

des plus celebres auteurs du tems. Par René Milleran. Et les lettres curieuses de 

litterature & de morale de l'abbé de Bellegarde A Bruxelles

chez Jean Leonard, libraire & imprimeur, 

ruë de la Cour 1716 BSU Florio 3437 Book 32231

Butré, Charles de

Objet de la mythologie et des monumens de l'antiquité par m. de Butre, des 

Sociétes royales d'Agriculture de Paris d'Orleans et de Tours A Carlsrouh chez Michel Macklot 1777 BSU Florio 3455 Book 32360

Butturini, Mattia

Il vaticinio di Proteo. Cantata per la gloriosa esaltazione a doge di Venezia del 

serenissimo Lodovico Manin fatta eseguire dalla Società mercantile nelle sue 

Camere li 29 marzo 1789 In Venezia nella stamperia Palese [1789] BSU Florio Misc. XXX.13 Book 79249

Buxtorf, Johann

Johannis BuxtorfI Thesaurus grammaticus linguae sanctae Hebraeae, duobus libris 

methodicè propositus, quorum prior, vocum singularum naturam & proprietates: 

alter vocum conjunctarum rationem & elegantiam universam, accuratissimè 

explicat: adjecta, prosodia metrica, sive poeseos Hebraeorum dilucida tractatio: 

lectionis Hebraeo-Germanicae usus, & exercitatio; cum capitum & vocum 

irregularium indice Basileae

impensis Johannis BuxtorfI, junioris. Typis 

Joh. Jacobi Deckeri, Acad. typogr. 1663 BSU Florio 472 Book 13013

Byron, George Gordon Childe Harold's pilgrimage Italy Venice

printed at the Armenian Monastery of S. 

Lazarus 1889 BSU Florio Misc. XXIV.4 Book 74785

Byron, George Gordon Il prigioniero di Chillon e Le tenebre : poesie Milano presso Giacomo Gnocchi 1853 BSU Florio Misc. XXIV.19 Book 74862

Byron, George Gordon Parisina : poema Milano presso Giacomo Gnocchi 1853 BSU Florio Misc. XXIV.20 Book 74863

C. L. P. (sec. 18)

Per le solenni nozze di sue eccellenze il n. h. e. Alvise Mocenigo e la n. d. Laura 

Cornera. Idilio amoroso d'un accademico aspirante In Venezia dalle stampe di Antonio Zatta 1787 BSU Florio Misc. XXII.40 Book 74182

C. V. sec. XVIII

Per le nozze di sua eccellenza il signor Niccolò Erizzo I. con la nobile signora Beatrice 

contessa Pojana di Vicenza ottave rime dedicate al merito impareggiabile di sua 

eccellenza la signora donna Metilde cavaliera Erizzo ... madre amorosissima dello 

sposo In Milano

nell'imperial monistero di s. Ambrogio 

maggiore 1781 BSU Florio Misc. XVI.10 Book 68293

Cabei, Giulio Cesare

Imagine dell' huomo di m. Giulio Cesare Cabei al molto illustre signor conte Pirro 

Collalto In Venetia

appresso Domenico, & Gio. Battista Guerra, 

fratelli 1576 BSU Florio 2614 Book 41428

Caberlotto, Enrico

Relazione e note degli avvocati Caberlotto Enrico di Treviso e D'Agostini Ernesto di 

Udine sul processo contro il signor Enrico Metz fu Gio. Battista di Maniago svoltosi 

avanti il R. Tribunale civile e correzionale di Treviso Treviso Tipografia di Luigi Zoppelli 1875 BSU Florio 4004 Book 44627

Caberlotto, Enrico

Relazione e note degli avvocati Caberlotto Enrico di Treviso e D'Agostini Ernesto di 

Udine sul processo contro il signor Enrico Metz fu Gio. Battista di Maniago svoltosi 

avanti il R. Tribunale civile e correzionale di Treviso Treviso Tipografia di Luigi Zoppelli 1875 BSU Florio 5809 Book 23632

Cabianca, Jacopo Venezia : canti e ballate Venezia Stabilimento tipografico Antonelli 1867 BSU Florio 3290 Book 24883

Caccia, Ferdinando Ferdinandi Cacciae Totius regulae latine sciendi summa Bergomi Typis Joannis Santini 1728 BSU Florio 5766 Book 23379

Caccia, Giovanni Agostino

Le rime spirituali di M. Gio. Agostino Cazza gentiluomo novarese, date in luce la 

seconda volta da Giuseppe Albetti pastore emmonio, e dedicate alla nobile 

valorosissima signora contessa Maria Egiziaca Caccia nata Natta di Castellazzo, e 

Mandello ec. In Torino nella Stamperia Reale [17-?] BSU Florio 921 Book 412973-10

Cacciaguerra, Bonsignore

Dialogo spirituale del ven. prete Buonsignore Cacciaguerra con Felice, vergine di 

Barbarano, sua penitente; di cui anche scrive dopo di esso la virtuosissima vita. Si 

aggiunge ora la prima volta una lettera di Bernardino Scardeone ... alle monache di 

S. Stefano in Padova, in cui le esorta efficacemente alla perfezione dello stato loro. 

Il tutto ora diligentemente corretto, e illustrato con varie annotazioni e sotto il 

testo, e sparse da per tutto nell'indice accuratissimo. ... In Padova appresso Giuseppe Comino 1740 BSU Florio 94 Book 11879

Cacciaguerra, Bonsignore

Pie e divote meditazioni del vener. padre Buonsignore Cacciaguerra, patrizio 

sanese, prete di S. Girolamo della Carità in Roma. penitente e individuo compagno 

di S. Filippo Neri. Opera postuma ... Ora ripulita e adornata con alcune annotazioni, 

con un indice accuratissimo, e col compendio della vita dell'autore. Si aggiunge in 

fine la celebre Meditazione di S. Luigi Gonzaga intorno a' SS. Angeli In Padova appresso Giuseppe Comino 1740 BSU Florio 93 Book 11693

Cacciaguerra, Bonsignore

Trattato della SS. Comunione del rev. Bonsignore Cacciaguerra nobile sanese, prete 

secolare, e compagno di S. Filippo Neri in S. Girolamo della Carità in Roma. Quanto 

si sia adornata, e corretta questa ristampa, si può raccogliere dalla seguente lettera 

a' lettori In Padova presso Giuseppe Comino 1734 BSU Florio 92 Book 11682
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Cacciaguerra, Buonsignore

Trattato della tribolazione, del rev. Buonsignore Cacciaguerra, nobile sanese, prete 

secolare, e compagno di S. Filippo Neri in S. Girolamo della Carità, in Roma. Utile e 

necessario a chi desidera imitar Cristo nel patire In Padova presso Giuseppe Comino 1763 BSU Florio 92 Book 11684

Caccianiga, Antonio La vita campestre : studi morali ed economici Milano Fratelli Rechiedei 1870 BSU Florio 3595 Book 35328

Cadfryn-Roberts, John

Scene di caccia e corsa : [Contiene stampe di Henry Alken, Robert Pollard, James 

Barenger, James Pollard, F. C. Turner, George Stubbs]. Testo di John Cadfryn-

Roberts Milano Silvana Editoriale D'Arte 1955 BSU Florio 2883 Book 30433

Cadioli, Giovanni

Descrizione delle pitture, sculture, ed architetture, che si osservano nella città di 

Mantova, e ne' suoi contorni, data in luce, a comodo singolarmente de' forestieri, 

da Giovanni Cadioli, pittor mantovano, ed architetto teatrale. Dedicata a sua 

eccellenza il signor Don Carlo conte, e signore di Firmian, Cronmetz, Meggel, e 

Leopolds-Cron ... In Mantova

per l'Erede di Alberto Pazzoni, regio-ducale 

stampatore 1763 BSU Florio 3368 Book 30220

Caesar, Gaius Iulius C. Iulii Caesaris Commentarii De bello civili Firenze Torino Milano Presso G.B. Paravia e comp. 1870 BSU Florio 465 Book 12984

Caesar, Gaius Iulius

C. Iulii Caesaris De bello gallico commentarii VII. A. Hircii de eodem liber octauus. C. 

Caesaris de bello ciuili Pompeiano commentarij III. A. Hircii de bello Alexandrino lib. 

I. De bello Africano lib. I. De bello Hispaniensi lib. I. Cum scholiis Franc. Hotomani 

iurisc. Ful. Vrsini Romani. Ald. Manutii P. F Lugduni apud Bartholomaeum Vincentium 1574 BSU Florio 494 Book 16504

Caesar, Gaius Iulius

C. Julii Caesaris Commentarii de bello Gallico et civili, ejusque fragmenta, & alia 

quaecunque extant. Accedit ad commentarios de bello Gallico A. Hirtii continuatio, 

itemque ejusdem Bellum Alexandrinum Africanum, & Hispaniense. Omnia ex veteri 

Seminarii Patavini editione, cui nunc primum adjectae sunt Christophori Cellarii 

adnotationes Patavii 1763 BSU Florio 469 Book 12999

Caesar, Gaius Iulius

C. Julii Caesaris Quae exstant ex viri docti accuratissima recognitione accedit nunc 

vetus interpres Græcus librorum VII De bello gallico, ex bibliotheca P. Petavii 

praeterea notae, adnotationes, commentarii partim veteres, partim novi. Adhaec 

indices rerum, et locorum utiles. Quae altera pagina plenius exhibet Francofurti

sumptibus Johannis Davidis Zunneri typis 

Pauli Hummii 1669 BSU Florio 498 Book 16559

Caesar, Gaius Iulius

C. Julii Caesaris Quae extant omnia, Italica versione e ms. codice ad hodiernum 

stylum accommodata; tabulis aeneis quamplurimis, vel historiam, vel geographiam 

exhibentibus; notis tum variorum ex Hollandica, Anglicaque editionibus, ... auxit 

Hermolaus Albritius ... Societatis Albritianae conditor, serenissimae Reipublicae 

Venetae D.D.D [Venezia] [Societa Albriziana] anno autem XII BSU Florio 497 Book 16518

Caesar, Gaius Iulius

C. Julii Caesaris et A. Hirtii De rebus a Caesare gestis commentarii. Cum fragmentis. 

Ex recensione Samuelis Clarke fideliter expressi. Vol. I [-III] Glasguae

in aedibus academicis excudebant Rob. & 

And. Foulis academiae typographi 1750 BSU Florio 307 Book Vol. I 410620-10

Caesar, Gaius Iulius

C. Julii Caesaris et A. Hirtii De rebus a Caesare gestis commentarii. Cum fragmentis. 

Ex recensione Samuelis Clarke fideliter expressi. Vol. I [-III] Glasguae

in aedibus academicis excudebant Rob. & 

And. Foulis academiae typographi 1750 BSU Florio 307 Book Vol. II 410620-20

Caesar, Gaius Iulius

C. Julii Caesaris et A. Hirtii De rebus a Caesare gestis commentarii. Cum fragmentis. 

Ex recensione Samuelis Clarke fideliter expressi. Vol. I [-III] Glasguae

in aedibus academicis excudebant Rob. & 

And. Foulis academiae typographi 1750 BSU Florio 307 Book Vol. III 410620-30

Caesar, Gaius Iulius

Comentarii di C. Giulio Cesare antica versione riveduta da Francesco Ambrosoli 

volume unico Milano per Antonio Fontana 1828 BSU Florio 459 Book 12925

Caesar, Gaius Iulius

Commentarii di Gaio Giulio Cesare, tradotti di latino in uolgar lingua per Agostino 

Ortica della porta genouese, nuouamente in piu luoghi al uero senso dell'auttore 

ridotti, et con diligentia ricorretti, nuouamente adornato di postille, per le quali si 

troueranno i luoghi piu importanti. Con la tauola di tutte le cose piu notabili In Venetia appresso Francesco Lorenzini, da Turino 1563 BSU Florio 212 Book 409124-10

Caesar, Gaius Iulius

Hoc volumine continentur haec. Commentariorum de bello Gallico libri VIII. De 

bello ciuili Pompeiano. libri IIII. De bello Alexandrino. liber I. De bello Africano. liber 

I. De bello Hispaniensi. liber I. Pictura totius Galliae, et Hispaniae ... Nomina 

locorum, urbiumque, et populorum Galliae, et Hispaniae ... Pictura pontis in Rheno. 

Item Auarici. Alexiae. Vxelloduni. Massiliae [Venezia

eredi di Aldo Manuzio 1. e Andrea 

Torresano 1.] BSU Florio 49 Book 11223

Caesar, Gaius Iulius

I Commentari di C. Giulio Cesare, con le figure in rame de gli alloggiamenti, de' fatti 

d'arme, delle circonuallationi delle città, & di molte altre cose notabili descritte in 

essi. Fatte da Andrea Palladio per facilitare a chi legge, la cognition dell'historia In Venetia appresso Pietro de Franceschi 1575 BSU Florio 447 Book 12368

Caesar, Gaius Iulius

I commentari di Caio Giulio Cesare. Tradotti da m. Francesco Baldelli e da lui 

nuouamente riueduti e corretti. Con figure, et tauole delle materie e de i nomi delle 

città, ch'in questi commentari si leggono, antichi e moderni, per adietro non piu 

stampate In Vinegia appresso Gabriel Giolito de' Ferrari 1572 BSU Florio 213 Book 409417-10

Caesar, Gaius Iulius

Les commentaires de Cesar, traduits du latin, avec le texte corrige: par M. d' 

Ablancourt. Tome premier [-second] A Lyon

chez les freres Perisse, libraires des 

Colleges, rue Merciere 1771 BSU Florio 499 Book Tome premier 16612
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Caesar, Gaius Iulius

Les commentaires de Cesar, traduits du latin, avec le texte corrige: par M. d' 

Ablancourt. Tome premier [-second] A Lyon

chez les freres Perisse, libraires des 

Colleges, rue Merciere 1771 BSU Florio 499 Book Tome second 16613

Cagnazzo, Giovanni Summa summarum quae Tabiena reformata dicitur Bononie

impressa in edibus Benedicti Hectoris 

biblipole Bon. 1520 die 27 Martij BSU Florio 2633 Book 37814

Cagnoli, Antonio Osservazioni meteorologiche fatte in Verona negli anni 1788, 1789 Verona per gli eredi Moroni 1790 BSU Florio 4388 Book 41034

Cagnoli, Antonio

Storia dell'Accademia d'agricoltura commercio ed arti di Verona per l'anno 1792 

compilata dal signor Antonio Cagnoli e letta in publica radunanza li 10 Aprile1793 [Verona] Per gli eredi di Marco Moroni [1793] BSU Florio 4388 Book 41022

Cagnoli, Belmonte

Di Aquilea distrutta di Belmonte Cagnoli libri venti. Con gli argomenti à ciascun libro 

di Dionisio Dionigi In Venetia appresso Francesco Baba 1628 BSU Florio 3828 Book 41946

Cagnoli, Giovanni Paolo Prediche morali, e panegiriche del p. Gio. Paolo Cagnoli della Compagnia di Gesu' In Venezia presso Nicolo' Pezzana 1721 BSU Florio 5542 Book 21061

Caimo, Paolo

Proposizioni degli elementi di geometria e d'algebra dedicate a sua eccellenza il 

signor conte d. Ignazio Caymo Ciceri intimo consigliere di stato delle LL. MM. II. RR. 

A. &c. dal conte Paolo Caimo convitore del collegio de' nobili di Udine 

apparecchiato a rispondere a chiunque favorisce di richiederne le dimostrazioni 

sotto la direzione de' PP. della Congregazione di S. Paolo In Udine per li fratelli Gallici 1777 BSU Florio Misc. XLIII.11 Book 84845

Caimo, Pompeo

Dell'ingegno humano, de' suoi segni, della sua differenza ne gli huomini, e nelle 

donne, e del suo buono indirizzo libri due di Pompeo Caimo Vdenese, cauagliere, e 

theorico ordinario di primo seggio nello studio di Padoua. A' madama serenissima 

Christina di Lorena Medici gran duchesaa di Toscana. Con due tauole, vna de' 

capitoli, e l'altra delle cose più notabili In Venetia appresso Marc'Antonio Brogiollo 1629 BSU Florio 3923 Book 42160

Caimo, Pompeo

Dialogo delle tre vite riputate migliori, delitiosa, ambitiosa, studiosa. Del cauaglier 

Pompeo Caimo Vdenese. Primario lettore di Padoua. Diuiso in tre parti. ... In Padoua per il Criuellari 1640 BSU Florio 3924 Book 42162

Caimo, Pompeo

Parallelo politico delle republiche antiche, e moderne, in cui coll'essame de' veri 

fondamenti de' gouerni ciuili, si antepongono li moderni à gli antichi, e la forma 

della Repub. Veneta, à qualunque altra forma delle republiche antiche. Di Pompeo 

Caimo Vdinese ... In Padoua per Pietro Paolo Tozzi 1627 BSU Florio 3924 Book 42161

Calabi, Cesare La donna: il suo passato, il presente e l'avvenire : cenni storico-critici [Verona Tipografia Vicentini e Franchini 1854] BSU Florio Misc. XVI.9 Book 68292

Calasio, Mario di

Concordantiae sacrorum Bibliorum Hebraicorum: in quibus Chaldaicae, etiam 

librorum Esdrae, & Danielis suo loco inseruntur ... Auctore r.p. doct. f. Mario de 

Calasio ... [Tom. I.-IV.] Londini

typis J. Ilive apud Jacobum Hodges, 

bibliopolam 1747-1749 BSU Florio 1567 Book Tom. I 17053

Calasio, Mario di

Concordantiae sacrorum Bibliorum Hebraicorum: in quibus Chaldaicae, etiam 

librorum Esdrae, & Danielis suo loco inseruntur ... Auctore r.p. doct. f. Mario de 

Calasio ... [Tom. I.-IV.] Londini

typis J. Ilive apud Jacobum Hodges, 

bibliopolam 1747-1749 BSU Florio 1567 Book Tom. II 17054

Calasio, Mario di

Concordantiae sacrorum Bibliorum Hebraicorum: in quibus Chaldaicae, etiam 

librorum Esdrae, & Danielis suo loco inseruntur ... Auctore r.p. doct. f. Mario de 

Calasio ... [Tom. I.-IV.] Londini

typis J. Ilive apud Jacobum Hodges, 

bibliopolam 1747-1749 BSU Florio 1567 Book Tom. III 17056

Calasio, Mario di

Concordantiae sacrorum Bibliorum Hebraicorum: in quibus Chaldaicae, etiam 

librorum Esdrae, & Danielis suo loco inseruntur ... Auctore r.p. doct. f. Mario de 

Calasio ... [Tom. I.-IV.] Londini

typis J. Ilive apud Jacobum Hodges, 

bibliopolam 1747-1749 BSU Florio 1567 Book Tom. IV 17057

Caldari, Ferdinando

La Genesi ridotta in ottava rima secondo l'ordine del sacro testo dal dottore 

Ferdinando Caldari fiorentino divisa in due parti. Con gli Argomenti della signora 

contessa Luisa Bergagli Gozzi parte prima [-seconda] In Venezia nella stamperia di Stefano Orlandini 1747-1748 BSU Florio 1078 Book Parte prima 17113

Caldari, Ferdinando

La Genesi ridotta in ottava rima secondo l'ordine del sacro testo dal dottore 

Ferdinando Caldari fiorentino divisa in due parti. Con gli Argomenti della signora 

contessa Luisa Bergagli Gozzi parte prima [-seconda] In Venezia nella stamperia di Stefano Orlandini 1747-1748 BSU Florio 1078 Book Parte seconda 17115

Calderari, Ottone Maria Disegni e scritti d'architettura di Ottone Calderari volume primo [-secondo] Vicenza

tipografia Paroni dalla tipografia di 

Alvisopoli 1808-1815 BSU Florio 2994 Book Volume primo 33346

Calderari, Ottone Maria Disegni e scritti d'architettura di Ottone Calderari volume primo [-secondo] Vicenza

tipografia Paroni dalla tipografia di 

Alvisopoli 1808-1815 BSU Florio 2994 Book Volume secondo 33347

Calderino Mirani, Cesare

Perfectissimus Calepinus parvus, sive correctissimum dictionarium Caesaris 

Calderini Mirani, cui praeter ea omnia, quae ipsi alias sunt adjecta, hac novissima 

nostra impressione accesserunt additiones doctoris Francisci Thomasucii ... quibus 

ex arte custoditis plurium vocularum congeriem inspersam industrio Francisci 

Ricardi ... Bassani Ex Typographia Remondini 1748 BSU Florio 4385 Book 41009
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Calepino, Ambrogio

Ambrosii Calepini Dictionarium, in quo restituendo atque exornando haec 

praestitimus. Primum non solum illud curauimus, ... sed etiam, quod nemo 

hactenus fecit, ut multarum dictionum obscuram significationem aperiremus. 

Deinde, cum exempla quaedam Calepinus adduxerit, ... ea sustulimus, & aptiora 

reposuimus. Praeterea, cum totum dictionarium ex multiplici impressione 

redundaret erroribus, ... ueramque lectionem inde petitam Calepino restituimus. 

nam in Graecis dictionibus infinita sunt quae male affecta sanauimus Venetiis apud Aldi filios 1548 BSU Florio 2896 Book 30975

Calepio, Pietro

Paragone della poesia tragica d'Italia con quella di Francia, e sua difesa, con 

l'apologia di Sofocle del signor conte Pietro de' Conti di Calepio di Bergamo In Venezia presso Antonio Zatta 1770 BSU Florio 5525 Book 20905

Calindri, Serafino

Racconto storico della immagine di Maria detta di S. Luca conservata nel monte 

della Guardia e del grandioso tempio, magnifico portico, pitture, sculture &c. 

estratto dai piu sicuri autentici antichi documenti, da lapidi, da stemmi, da antichi 

valutabili manoscritti, e purgato da volgari errori corsi sin quì tra il popolo, 

dall'abate Serafino Calindri perugino In Bologna nella stamperia di Lelio Dalla Volpe 1792 BSU Florio Misc. IV.10 Book 57150

Calini, Orazio Il Sabino tragedia In Brescia dalle stampe di Giammaria Rizzardi 1766 BSU Florio 1203 Book 18681

Calini, Orazio

Jefte tragedia dedicata all'altezza reale di Ferdinando di Borbone infante di Spagna 

duca di Parma, Piacenza e Guast. ec. ec. ec. In Brescia per Giammaria Rizzardi 1774 BSU Florio 5143 Book 18028

Calini, Orazio

La Zelinda tragedia dedicata all'altezza reale di Carlo Emmanuele principe del 

Piemonte ec. ec. ec In Brescia per Giammaria Rizzardi 1772 BSU Florio 1202 Book 18684

Calino, Cesare (1670-1749)

Trattenimento istorico sopra gli Atti degli appostoli opera di Cesare Calino della 

Compagnia di Gesù In Venezia

appresso Gio. Battista Recurti all'insegna 

della Religione 1735 BSU Florio 2591 Book 41652

Callimachus

A' sposi illustri sig. Antonio Riva sig. Eleonora Zorzi la chioma di Berenice in greco 

da Callimaco da Catullo in latino in tosche rime da Luigi Lanzi celebrata versione 

postuma offre dedica Mauro Boni BSU Florio 3545 Book 34284

Callimachus

Kallimachou Kyrenaiou Hymnoi. Callimachi Cyrenaei Hymni cum Latina 

interpretatione a viro cl. Ant. Mar. Saluinio Etruscis versibus, nunc primum editis, 

redditi. Accedit poemation De coma Berenicis ab eodem Graece suppletum et a 

Catullo versum. Recensuit variantes lectiones, selectas adnotationes, & metricas 

aliquot Latinas versiones Angeli Politiani, Henrici Stephani, Floridi Sabini, 

Bonauenturae Vulcani, Nicodemi Frischlini nec non eiusdem Callimachi Graeca 

Epigrammata adiecit Ang. Mar. Bandinius I.V.D. Mediceae biblioth. regius 

praefectus Florentiae typis Mouckianis 1763 BSU Florio 372 Book 411488-10

Calmet, Augustin

Commentarius literalis in omnes libros Veteris et Novi Testamenti authore r.p.d. 

Augustino Calmèt ... Opus Gallicè primùm ab authore, nunc verò Latinis literis 

traditum a Joanne Dominico Mansi ... Tomi primi pars prima [-tomus octavus] Lucae typis Salvatoris et Jo. Dominici Marescandoli 1730-1738 BSU Florio 1558 Book Tomi primi pars prima 16484

Calmet, Augustin

Commentarius literalis in omnes libros Veteris et Novi Testamenti authore r.p.d. 

Augustino Calmèt ... Opus Gallicè primùm ab authore, nunc verò Latinis literis 

traditum a Joanne Dominico Mansi ... Tomi primi pars prima [-tomus octavus] Lucae typis Salvatoris et Jo. Dominici Marescandoli 1730-1738 BSU Florio 1558 Book Tomi primi pars secunda 16485

Calmet, Augustin

Commentarius literalis in omnes libros Veteris et Novi Testamenti authore r.p.d. 

Augustino Calmèt ... Opus Gallicè primùm ab authore, nunc verò Latinis literis 

traditum a Joanne Dominico Mansi ... Tomi primi pars prima [-tomus octavus] Lucae typis Salvatoris et Jo. Dominici Marescandoli 1730-1738 BSU Florio 1558 Book Tomus octavus 16492

Calmet, Augustin

Commentarius literalis in omnes libros Veteris et Novi Testamenti authore r.p.d. 

Augustino Calmèt ... Opus Gallicè primùm ab authore, nunc verò Latinis literis 

traditum a Joanne Dominico Mansi ... Tomi primi pars prima [-tomus octavus] Lucae typis Salvatoris et Jo. Dominici Marescandoli 1730-1738 BSU Florio 1558 Book Tomus quartus 16488

Calmet, Augustin

Commentarius literalis in omnes libros Veteris et Novi Testamenti authore r.p.d. 

Augustino Calmèt ... Opus Gallicè primùm ab authore, nunc verò Latinis literis 

traditum a Joanne Dominico Mansi ... Tomi primi pars prima [-tomus octavus] Lucae typis Salvatoris et Jo. Dominici Marescandoli 1730-1738 BSU Florio 1558 Book Tomus quintus 16489

Calmet, Augustin

Commentarius literalis in omnes libros Veteris et Novi Testamenti authore r.p.d. 

Augustino Calmèt ... Opus Gallicè primùm ab authore, nunc verò Latinis literis 

traditum a Joanne Dominico Mansi ... Tomi primi pars prima [-tomus octavus] Lucae typis Salvatoris et Jo. Dominici Marescandoli 1730-1738 BSU Florio 1558 Book Tomus secundus 16486

Calmet, Augustin

Commentarius literalis in omnes libros Veteris et Novi Testamenti authore r.p.d. 

Augustino Calmèt ... Opus Gallicè primùm ab authore, nunc verò Latinis literis 

traditum a Joanne Dominico Mansi ... Tomi primi pars prima [-tomus octavus] Lucae typis Salvatoris et Jo. Dominici Marescandoli 1730-1738 BSU Florio 1558 Book Tomus septimus 16491
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Calmet, Augustin

Commentarius literalis in omnes libros Veteris et Novi Testamenti authore r.p.d. 

Augustino Calmèt ... Opus Gallicè primùm ab authore, nunc verò Latinis literis 

traditum a Joanne Dominico Mansi ... Tomi primi pars prima [-tomus octavus] Lucae typis Salvatoris et Jo. Dominici Marescandoli 1730-1738 BSU Florio 1558 Book Tomus sextus 16490

Calmet, Augustin

Commentarius literalis in omnes libros Veteris et Novi Testamenti authore r.p.d. 

Augustino Calmèt ... Opus Gallicè primùm ab authore, nunc verò Latinis literis 

traditum a Joanne Dominico Mansi ... Tomi primi pars prima [-tomus octavus] Lucae typis Salvatoris et Jo. Dominici Marescandoli 1730-1738 BSU Florio 1558 Book Tomus tertius 16487

Calmet, Augustin

Dictionnaire historique, critique, chronologique, geographique et litteral de la Bible, 

enrichi d'un grand nombre de figures en taille-douce, qui representent les 

antiquitez judaiques. Par le reverend pere dom Augustin Calmet, religieux 

benedictin ... Tome premier [-quatrieme] A Paris

chez Emery, pere Emery, fils, ruë saint 

Jacques, à daint Benoist Saugrain, l'aîné, 

Quai des Augustins, à la Fleur de Lys Pierre 

Martin, Quai des Augustins, à l'Ecu de 

France 1722-1728 BSU Florio 1565 Book Tome premier 17042

Calmet, Augustin

Dictionnaire historique, critique, chronologique, geographique et litteral de la Bible, 

enrichi d'un grand nombre de figures en taille-douce, qui representent les 

antiquitez judaiques. Par le reverend pere dom Augustin Calmet, religieux 

benedictin ... Tome premier [-quatrieme] A Paris

chez Emery, pere Emery, fils, ruë saint 

Jacques, à daint Benoist Saugrain, l'aîné, 

Quai des Augustins, à la Fleur de Lys Pierre 

Martin, Quai des Augustins, à l'Ecu de 

France 1722-1728 BSU Florio 1565 Book Tome quatrième 17045

Calmet, Augustin

Dictionnaire historique, critique, chronologique, geographique et litteral de la Bible, 

enrichi d'un grand nombre de figures en taille-douce, qui representent les 

antiquitez judaiques. Par le reverend pere dom Augustin Calmet, religieux 

benedictin ... Tome premier [-quatrieme] A Paris

chez Emery, pere Emery, fils, ruë saint 

Jacques, à daint Benoist Saugrain, l'aîné, 

Quai des Augustins, à la Fleur de Lys Pierre 

Martin, Quai des Augustins, à l'Ecu de 

France 1722-1728 BSU Florio 1565 Book Tome second 17043

Calmet, Augustin

Dictionnaire historique, critique, chronologique, geographique et litteral de la Bible, 

enrichi d'un grand nombre de figures en taille-douce, qui representent les 

antiquitez judaiques. Par le reverend pere dom Augustin Calmet, religieux 

benedictin ... Tome premier [-quatrieme] A Paris

chez Emery, pere Emery, fils, ruë saint 

Jacques, à daint Benoist Saugrain, l'aîné, 

Quai des Augustins, à la Fleur de Lys Pierre 

Martin, Quai des Augustins, à l'Ecu de 

France 1722-1728 BSU Florio 1565 Book Tome troisieme 17044

Calmet, Augustin

Il tesoro delle antichità sacre e profane tratto da' comenti del reverendo padre d. 

Agostino Calmet abbate benedettino sopra la Sacra Scrittura e dato in luce da 

Lamberto Gaetano Ponsanpieri sacerdote e patrizio lucchese. Tomo primo [-sesto] In Verona ed in Venezia

per Dionisio Ramanzini librajo a S. Tomio e 

Francesco Pitteri librajo in Merzeria 1741-1750 BSU Florio 5225 Book Tomo primo 18461

Calmet, Augustin

Il tesoro delle antichità sacre e profane tratto da' comenti del reverendo padre d. 

Agostino Calmet abbate benedettino sopra la Sacra Scrittura e dato in luce da 

Lamberto Gaetano Ponsanpieri sacerdote e patrizio lucchese. Tomo primo [-sesto] In Verona ed in Venezia

per Dionisio Ramanzini librajo a S. Tomio e 

Francesco Pitteri librajo in Merzeria 1741-1750 BSU Florio 5225 Book Tomo quarto 18464

Calmet, Augustin

Il tesoro delle antichità sacre e profane tratto da' comenti del reverendo padre d. 

Agostino Calmet abbate benedettino sopra la Sacra Scrittura e dato in luce da 

Lamberto Gaetano Ponsanpieri sacerdote e patrizio lucchese. Tomo primo [-sesto] In Verona ed in Venezia

per Dionisio Ramanzini librajo a S. Tomio e 

Francesco Pitteri librajo in Merzeria 1741-1750 BSU Florio 5225 Book Tomo quinto 18465

Calmet, Augustin

Il tesoro delle antichità sacre e profane tratto da' comenti del reverendo padre d. 

Agostino Calmet abbate benedettino sopra la Sacra Scrittura e dato in luce da 

Lamberto Gaetano Ponsanpieri sacerdote e patrizio lucchese. Tomo primo [-sesto] In Verona ed in Venezia

per Dionisio Ramanzini librajo a S. Tomio e 

Francesco Pitteri librajo in Merzeria 1741-1750 BSU Florio 5225 Book Tomo secondo 18462

Calmet, Augustin

Il tesoro delle antichità sacre e profane tratto da' comenti del reverendo padre d. 

Agostino Calmet abbate benedettino sopra la Sacra Scrittura e dato in luce da 

Lamberto Gaetano Ponsanpieri sacerdote e patrizio lucchese. Tomo primo [-sesto] In Verona ed in Venezia

per Dionisio Ramanzini librajo a S. Tomio e 

Francesco Pitteri librajo in Merzeria 1741-1750 BSU Florio 5225 Book Tomo sesto 18466

Calmet, Augustin

Il tesoro delle antichità sacre e profane tratto da' comenti del reverendo padre d. 

Agostino Calmet abbate benedettino sopra la Sacra Scrittura e dato in luce da 

Lamberto Gaetano Ponsanpieri sacerdote e patrizio lucchese. Tomo primo [-sesto] In Verona ed in Venezia

per Dionisio Ramanzini librajo a S. Tomio e 

Francesco Pitteri librajo in Merzeria 1741-1750 BSU Florio 5225 Book Tomo terzo 18463

Calmet, Augustin

Storia universale sacra e profana dal principio del mondo fino a' nostri giorni del 

r.p.d. Agostino Calmet ... Tradotta dal francese da Selvaggio Canturani. Tomo primo 

[-duodecimo] Venezia presso Sebastiano Coleti 1742-1769 BSU Florio 2640 Book Tomo decimo 36498

Calmet, Augustin

Storia universale sacra e profana dal principio del mondo fino a' nostri giorni del 

r.p.d. Agostino Calmet ... Tradotta dal francese da Selvaggio Canturani. Tomo primo 

[-duodecimo] Venezia presso Sebastiano Coleti 1742-1769 BSU Florio 2640 Book Tomo duodecimo 36500

Calmet, Augustin

Storia universale sacra e profana dal principio del mondo fino a' nostri giorni del 

r.p.d. Agostino Calmet ... Tradotta dal francese da Selvaggio Canturani. Tomo primo 

[-duodecimo] Venezia presso Sebastiano Coleti 1742-1769 BSU Florio 2640 Book Tomo nono 36497

Calmet, Augustin

Storia universale sacra e profana dal principio del mondo fino a' nostri giorni del 

r.p.d. Agostino Calmet ... Tradotta dal francese da Selvaggio Canturani. Tomo primo 

[-duodecimo] Venezia presso Sebastiano Coleti 1742-1769 BSU Florio 2640 Book Tomo ottavo 36496
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Calmet, Augustin

Storia universale sacra e profana dal principio del mondo fino a' nostri giorni del 

r.p.d. Agostino Calmet ... Tradotta dal francese da Selvaggio Canturani. Tomo primo 

[-duodecimo] Venezia presso Sebastiano Coleti 1742-1769 BSU Florio 2640 Book Tomo primo 36484

Calmet, Augustin

Storia universale sacra e profana dal principio del mondo fino a' nostri giorni del 

r.p.d. Agostino Calmet ... Tradotta dal francese da Selvaggio Canturani. Tomo primo 

[-duodecimo] Venezia presso Sebastiano Coleti 1742-1769 BSU Florio 2640 Book Tomo quarto 36492

Calmet, Augustin

Storia universale sacra e profana dal principio del mondo fino a' nostri giorni del 

r.p.d. Agostino Calmet ... Tradotta dal francese da Selvaggio Canturani. Tomo primo 

[-duodecimo] Venezia presso Sebastiano Coleti 1742-1769 BSU Florio 2640 Book Tomo quinto 36493

Calmet, Augustin

Storia universale sacra e profana dal principio del mondo fino a' nostri giorni del 

r.p.d. Agostino Calmet ... Tradotta dal francese da Selvaggio Canturani. Tomo primo 

[-duodecimo] Venezia presso Sebastiano Coleti 1742-1769 BSU Florio 2640 Book Tomo secondo 36490

Calmet, Augustin

Storia universale sacra e profana dal principio del mondo fino a' nostri giorni del 

r.p.d. Agostino Calmet ... Tradotta dal francese da Selvaggio Canturani. Tomo primo 

[-duodecimo] Venezia presso Sebastiano Coleti 1742-1769 BSU Florio 2640 Book Tomo sesto 36494

Calmet, Augustin

Storia universale sacra e profana dal principio del mondo fino a' nostri giorni del 

r.p.d. Agostino Calmet ... Tradotta dal francese da Selvaggio Canturani. Tomo primo 

[-duodecimo] Venezia presso Sebastiano Coleti 1742-1769 BSU Florio 2640 Book Tomo settimo 36495

Calmet, Augustin

Storia universale sacra e profana dal principio del mondo fino a' nostri giorni del 

r.p.d. Agostino Calmet ... Tradotta dal francese da Selvaggio Canturani. Tomo primo 

[-duodecimo] Venezia presso Sebastiano Coleti 1742-1769 BSU Florio 2640 Book Tomo terzo 36491

Calmet, Augustin

Storia universale sacra e profana dal principio del mondo fino a' nostri giorni del 

r.p.d. Agostino Calmet ... Tradotta dal francese da Selvaggio Canturani. Tomo primo 

[-duodecimo] Venezia presso Sebastiano Coleti 1742-1769 BSU Florio 2640 Book Tomo undecimo 36499

Calonne, Charles Alexandre 

de

De l'état de la France, présent et a venir. Par m. de Calonne, ministre d'état. 

Prémière [-seconde] partie A Londres [Paris]

et se trouve chez Laurent, libraire, rue de la 

Harpe, n. 18 octobre 1790 BSU Florio 1273 Book Prémière partie 412790-10

Calonne, Charles Alexandre 

de

De l'état de la France, présent et a venir. Par m. de Calonne, ministre d'état. 

Prémière [-seconde] partie A Londres [Paris]

et se trouve chez Laurent, libraire, rue de la 

Harpe, n. 18 octobre 1790 BSU Florio 1273 Book Seconde partie 412790-20

Calvi, Iacopo Alessandro

Memorie della vita, e delle opere di Francesco Raibolini detto il Francia pittore 

bolognese scritte da Jacopo Alessandro Calvi ... e pubblicate dal cavaliere Luigi 

Salina Bologna nella tipografia Lucchesini 1812 BSU Florio Misc. XXVIII.20 Book 78476

Calvi, Iacopo Alessandro

Notizie della vita, e delle opere del cavaliere Gioan Francesco Barbieri detto il 

Guercino da Cento celebre pittore. Alla sacra maesta di Napoleone il Grande 

imperatore de' francesi re d'Italia e protettore della confederazione del Reno Bologna Tipografia Marsigli 1808 BSU Florio 4715 Book 31716

Calvi, Iacopo Alessandro

Versi e prose sopra una serie di eccellenti pitture posseduta dal signor marchese 

Filippo Hercolani principe del s.r.i. In Bologna nella stamperia di San Tommaso D'Aquino 1780 BSU Florio 4498 Book 37508

Calvi, Paolo

Biblioteca, e storia di quei scrittori così della città come del territorio di Vicenza che 

pervennero fin' ad ora a notizia del p.f. Angiolgabriello di Santa Maria carmelitano 

scalzo vicentino. Volume primo [-sesto, ed ultimo] ... In Vicenza per Gio: Battista Vendramini Mosca 1772-1782 BSU Florio 1940 Book Tomo primo 409308-10

Calvi, Paolo

Biblioteca, e storia di quei scrittori così della città come del territorio di Vicenza che 

pervennero fin' ad ora a notizia del p.f. Angiolgabriello di Santa Maria carmelitano 

scalzo vicentino. Volume primo [-sesto, ed ultimo] ... In Vicenza per Gio: Battista Vendramini Mosca 1772-1782 BSU Florio 1940 Book Tomo quarto 409308-40

Calvi, Paolo

Biblioteca, e storia di quei scrittori così della città come del territorio di Vicenza che 

pervennero fin' ad ora a notizia del p.f. Angiolgabriello di Santa Maria carmelitano 

scalzo vicentino. Volume primo [-sesto, ed ultimo] ... In Vicenza per Gio: Battista Vendramini Mosca 1772-1782 BSU Florio 1940 Book Tomo quinto 409308-50

Calvi, Paolo

Biblioteca, e storia di quei scrittori così della città come del territorio di Vicenza che 

pervennero fin' ad ora a notizia del p.f. Angiolgabriello di Santa Maria carmelitano 

scalzo vicentino. Volume primo [-sesto, ed ultimo] ... In Vicenza per Gio: Battista Vendramini Mosca 1772-1782 BSU Florio 1940 Book Tomo secondo 409308-20

Calvi, Paolo

Biblioteca, e storia di quei scrittori così della città come del territorio di Vicenza che 

pervennero fin' ad ora a notizia del p.f. Angiolgabriello di Santa Maria carmelitano 

scalzo vicentino. Volume primo [-sesto, ed ultimo] ... In Vicenza per Gio: Battista Vendramini Mosca 1772-1782 BSU Florio 1940 Book Tomo sesto 409308-60

Calvi, Paolo

Biblioteca, e storia di quei scrittori così della città come del territorio di Vicenza che 

pervennero fin' ad ora a notizia del p.f. Angiolgabriello di Santa Maria carmelitano 

scalzo vicentino. Volume primo [-sesto, ed ultimo] ... In Vicenza per Gio: Battista Vendramini Mosca 1772-1782 BSU Florio 1940 Book Tomo terzo 409308-30

Cambiagi, Gaetano

Guida al forestiero per osservare con metodo le rarità e bellezze della città di 

Firenze Firenze per Gaetano Cambiagi stamp. granducale 1793 BSU Florio 3351 Book 29687
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Camera di commercio, 

industria, artigianato e 

agricoltura di Udine

Atti della distribuzione dei premj d'industria 1843 fatta dalla Congregazione 

municipale e dalla Camera provinciale di commercio in Udine Udine Tipografia Vendrame 1844 BSU Florio Misc. XXV.33 Book 76323

Camera di commercio, 

industria, artigianato e 

agricoltura di Udine

Mercati di animali e di merci nel Friuli e nei comuni contermini durante l'anno 1916 

e tariffa delle mediazioni Udine Tipografia Giovanni Missio 1916 BSU Florio Misc. XXVI.2 Book 76772

Camera di commercio, 

industria, artigianato e 

agricoltura di Udine

Rapporto della Camera di Commercio e d'Industria della provincia del Friuli 

all'eccelso I. R. Ministero del commercio, dell'industria e delle pubbliche costruzioni 

sullo stato dell'industria e del commercio della propria provincia negli anni 1851 e 

1852 Udine Trombetti-Murero 1853 BSU Florio 4085 Book 47452

Camerini, Eugenio Massimo d'Azeglio Torino Unione tipografico-editrice 1861 BSU Florio 3227 Book 24792

Camilli, Camillo

Imprese illustri di diuersi, co i discorsi di Camillo Camilli, et con le figure intagliate 

in rame di Girolamo Porro ... Parte prima [-terza] In Venetia appresso Francesco Ziletti 1586 BSU Florio 2615 Book Parte prima 41420

Camilli, Camillo

Imprese illustri di diuersi, co i discorsi di Camillo Camilli, et con le figure intagliate 

in rame di Girolamo Porro ... Parte prima [-terza] In Venetia appresso Francesco Ziletti 1586 BSU Florio 2615 Book Parte seconda 41421

Camilli, Camillo

Imprese illustri di diuersi, co i discorsi di Camillo Camilli, et con le figure intagliate 

in rame di Girolamo Porro ... Parte prima [-terza] In Venetia appresso Francesco Ziletti 1586 BSU Florio 2615 Book Parte terza 41422

Camillo, Giulio

Artificio sì dello scriuere, & giudicare le ben scritte orationi, come anco dell'orare, 

per la via delle Idee di Hermogene, di m. Giulio Camillo Delminio friulano. Con 

alcune bellissime considerationi dell'istesso sopra la Bucolica di Virgilio In Venetia per Bernardo Giunti 1602 BSU Florio 3983 Book 42202

Cammarano, Salvatore

Belisario tragedia lirica in tre parti da rappresentarsi nel nobile teatro di Udine nella 

stagione d'estate 1837 in occasione della solita fiera di S. Lorenzo Udine nella Tipografia Vendrame 1837 BSU Florio Misc. XVII.2 Book 69466

Cammarano, Salvatore

La vestale : tragedia lirica in tre atti : da rappresentarsi nel Teatro della nob. società 

in Udine in occasione delle fiera di S. Lorenzo del 1843 Udine Tipografia Vendrame 1843 BSU Florio Misc. XXVI.11 Book 77455

Cammarano, Salvatore

Roberto Devereux : melodramma in due atti da rappresentarsi nel nob. teatro di 

Udine in occasione della fiera di S. Lorenzo 1841 Udine Tipografia Vendrame [1841] BSU Florio Misc. III.7 Book 55705

Cammarano, Salvatore

Roberto Devereux : melodramma in due atti da rappresentarsi nel nob. teatro di 

Udine in occasione della fiera di S. Lorenzo 1841 Udine Tipografia Vendrame [1841] BSU Florio Misc. XXVI.10 Book 77265

Campailla, Tommaso (1668-

1740)

L'Adamo, ovvero Il mondo creato, poema filosofico del signor d. Tommaso 

Campailla ... Cogli argomenti di ciascun canto, tradotti in verso eroico latino dal 

signor don Giuseppe Prescimone; con l'indice copioso delle materie. Tomo primo [-

secondo] In Milano

nella regio-ducal corte si vendono da 

Giuseppe Cairoli sotto il Portico de' Figini 1744 BSU Florio 835 Book Tomo primo 412221-10

Campailla, Tommaso (1668-

1740)

L'Adamo, ovvero Il mondo creato, poema filosofico del signor d. Tommaso 

Campailla ... Cogli argomenti di ciascun canto, tradotti in verso eroico latino dal 

signor don Giuseppe Prescimone; con l'indice copioso delle materie. Tomo primo [-

secondo] In Milano

nella regio-ducal corte si vendono da 

Giuseppe Cairoli sotto il Portico de' Figini 1744 BSU Florio 835 Book Tomo secondo 412221-20

Campan, Jeanne Louise 

Henriette Genest

Dell'educazione trattato di madama Campan aggiuntivi de' consigli alle fanciulle ed 

alcuni saggi di morale traduzione di Luigi Ferreri vol I. [-II.] Milano a spese di Giuseppe Rezzi 1827 BSU Florio 3482 Book Vol. I 33247

Campan, Jeanne Louise 

Henriette Genest

Dell'educazione trattato di madama Campan aggiuntivi de' consigli alle fanciulle ed 

alcuni saggi di morale traduzione di Luigi Ferreri vol I. [-II.] Milano a spese di Giuseppe Rezzi 1827 BSU Florio 3482 Book Vol. II 33248

Campana, Cesare

Dell'historie di Cesare Campana gentil'huomo aquilano, deche sette, diuise in 

quattro parti. Nelle quali si descrive la vita del catholico & inuitissimo don Filippo 

secondo d'Austria, re delle Spagne &c. et si ha intiera cognitione de' moti d'arme in 

ogni parte del mondo auuenuti dall'anno 1527 fino al 1598 che durò la vita di esso 

re. Con gli arbori di quelle famiglie, ch'ebbero già li domini, posseduti poi con 

legitimi titoli da quella maestà, si com'hora da catholico re suo sucessore. Al che si 

è aggiunto il successo delle cose fatte dopo sotto l'auspicio del re d. Filippo terzo 

fino a nostri tempi. Et il supplemento d'Agostino Campana. Parte prima, deca prima 

[-Parte terza, deca quinta, & sesta] In Venetia appresso Marco Grandi 1624 BSU Florio 1952 Book Parte prima, deca prima 409497-10

Campana, Cesare

Dell'historie di Cesare Campana gentil'huomo aquilano, deche sette, diuise in 

quattro parti. Nelle quali si descrive la vita del catholico & inuitissimo don Filippo 

secondo d'Austria, re delle Spagne &c. et si ha intiera cognitione de' moti d'arme in 

ogni parte del mondo auuenuti dall'anno 1527 fino al 1598 che durò la vita di esso 

re. Con gli arbori di quelle famiglie, ch'ebbero già li domini, posseduti poi con 

legitimi titoli da quella maestà, si com'hora da catholico re suo sucessore. Al che si 

è aggiunto il successo delle cose fatte dopo sotto l'auspicio del re d. Filippo terzo 

fino a nostri tempi. Et il supplemento d'Agostino Campana. Parte prima, deca prima 

[-Parte terza, deca quinta, & sesta] In Venetia appresso Marco Grandi 1624 BSU Florio 1952 Book Parte prima, deca seconda 409497-20
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Campana, Cesare

Dell'historie di Cesare Campana gentil'huomo aquilano, deche sette, diuise in 

quattro parti. Nelle quali si descrive la vita del catholico & inuitissimo don Filippo 

secondo d'Austria, re delle Spagne &c. et si ha intiera cognitione de' moti d'arme in 

ogni parte del mondo auuenuti dall'anno 1527 fino al 1598 che durò la vita di esso 

re. Con gli arbori di quelle famiglie, ch'ebbero già li domini, posseduti poi con 

legitimi titoli da quella maestà, si com'hora da catholico re suo sucessore. Al che si 

è aggiunto il successo delle cose fatte dopo sotto l'auspicio del re d. Filippo terzo 

fino a nostri tempi. Et il supplemento d'Agostino Campana. Parte prima, deca prima 

[-Parte terza, deca quinta, & sesta] In Venetia appresso Marco Grandi 1624 BSU Florio 1952 Book Parte seconda, deca quarta 409497-40

Campana, Cesare

Dell'historie di Cesare Campana gentil'huomo aquilano, deche sette, diuise in 

quattro parti. Nelle quali si descrive la vita del catholico & inuitissimo don Filippo 

secondo d'Austria, re delle Spagne &c. et si ha intiera cognitione de' moti d'arme in 

ogni parte del mondo auuenuti dall'anno 1527 fino al 1598 che durò la vita di esso 

re. Con gli arbori di quelle famiglie, ch'ebbero già li domini, posseduti poi con 

legitimi titoli da quella maestà, si com'hora da catholico re suo sucessore. Al che si 

è aggiunto il successo delle cose fatte dopo sotto l'auspicio del re d. Filippo terzo 

fino a nostri tempi. Et il supplemento d'Agostino Campana. Parte prima, deca prima 

[-Parte terza, deca quinta, & sesta] In Venetia appresso Marco Grandi 1624 BSU Florio 1952 Book Parte seconda, deca terza 409497-30

Campana, Cesare

Dell'historie di Cesare Campana gentil'huomo aquilano, deche sette, diuise in 

quattro parti. Nelle quali si descrive la vita del catholico & inuitissimo don Filippo 

secondo d'Austria, re delle Spagne &c. et si ha intiera cognitione de' moti d'arme in 

ogni parte del mondo auuenuti dall'anno 1527 fino al 1598 che durò la vita di esso 

re. Con gli arbori di quelle famiglie, ch'ebbero già li domini, posseduti poi con 

legitimi titoli da quella maestà, si com'hora da catholico re suo sucessore. Al che si 

è aggiunto il successo delle cose fatte dopo sotto l'auspicio del re d. Filippo terzo 

fino a nostri tempi. Et il supplemento d'Agostino Campana. Parte prima, deca prima 

[-Parte terza, deca quinta, & sesta] In Venetia appresso Marco Grandi 1624 BSU Florio 1952 Book Parte terza, deca quinta & sesta 409497-50

Campana, Cesare

Delle historie del mondo, descritte dal sig. Cesare Campana, gentil'huomo aquilano. 

... In Venetia appresso Giorgio Angelieri, & compagni 1597-1599 BSU Florio 1951 Book Volume secondo 409495-10

Campana, Cesare

Delle historie del mondo, descritte dal sig. Cesare Campana, gentil'huomo aquilano. 

...

In Venetia, appresso 

Francesco de' Franceschi, & 

Giorgio Angelieri 1597-1599 BSU Florio 1951 Book Volume primo 409494-10

Campana, Cesare

La vita del catholico et inuittissimo don Filippo secondo d'Austria re delle Spagne, 

&c. con le guerre de suoi tempi. Descritte da Cesare Campana gentil'huomo 

aquilano. E diuise in sette deche. Nelle quali si ha intiera cognitione de moti d'arme 

in ogni parte del mondo auuenuti dall'anno 1527 fino al 1598. Al che si è aggiunto il 

successo delle cose fatte dapoi, sotto l'auspicio del re d. Filippo il terzo, fino a' 

nostri tempi. Et vn volume, che contiene gli arbori delle famiglie c'han posseduti In Vicenza appresso Giorgio Greco 1605-1609 BSU Florio 1952 Book [6] 409514-10

Campana, Cesare

La vita del catholico et inuittissimo don Filippo secondo d'Austria re delle Spagne, 

&c. con le guerre de suoi tempi. Descritte da Cesare Campana gentil'huomo 

aquilano. E diuise in sette deche. Nelle quali si ha intiera cognitione de moti d'arme 

in ogni parte del mondo auuenuti dall'anno 1527 fino al 1598. Al che si è aggiunto il 

successo delle cose fatte dapoi, sotto l'auspicio del re d. Filippo il terzo, fino a' 

nostri tempi. Et vn volume, che contiene gli arbori delle famiglie c'han posseduti In Vicenza appresso Giorgio Greco 1605-1609 BSU Florio 1952 Book [7] 409514-20

Campastri, Tommaso Il secolo XIX. di Tommaso Campastri Ac. F. Varallo

appresso Carlo Francesco Gilardoni e figlio 

stampatori del Sacro Monte 1778 BSU Florio 3312 Book 25429

Campi, Luigi Orazioni accademiche dell'abate Luigi Campi tomo primo [-secondo] In Ferrara per gli eredi di Giuseppe Rinaldi 1790 BSU Florio 996 Book Tomo primo 11860

Campi, Luigi Orazioni accademiche dell'abate Luigi Campi tomo primo [-secondo] In Ferrara per gli eredi di Giuseppe Rinaldi 1790 BSU Florio 996 Book Tomo secondo 11861

Camus, Jean-Pierre

Lo spirito di S. Francesco di Sales vescovo e principe di Ginevra, raccolto da diversi 

scritti di monsignor Gio. Pietro Camus vescovo di Belley. Opera ... del signor M. N. 

dottore di Sorbona tradotto dal francese in volgare italiano. Tomo primo [- secondo] In Venezia appresso Domenico Santarello 1792 BSU Florio 4168 Book Tomo primo 53453

Camus, Jean-Pierre

Lo spirito di S. Francesco di Sales vescovo e principe di Ginevra, raccolto da diversi 

scritti di monsignor Gio. Pietro Camus vescovo di Belley. Opera ... del signor M. N. 

dottore di Sorbona tradotto dal francese in volgare italiano. Tomo primo [- secondo] In Venezia appresso Domenico Santarello 1792 BSU Florio 4168 Book Tomo secondo 53454

Camões, Luís de

La Lusiade de Camoëns. Traduction poétique avec des notes historiques et 

critiques, nécessaires pour l'intelligence du poëme, par mr. de la Harpe Londres [s.n.] 1776 BSU Florio 3408 Book 30590
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Cancellieri, Francesco

Francisci CancellierI De secretariIs basilicae Vaticanae veteris, ac novae libri II 

Praemittitur syntagma De secretariis ethnicorum, ac veterum christianorum apud 

Graecos, et Latinos. Accedunt disquisitiones I. De cellis Gregorianis. II. De 

bibliotheca basilicae Vaticanae III. De circo Caii, et Neronis. IIII. De aedibus rotundis 

S. Petronillae, et d.n. Mariae Febrifugiae V. De monasteriis Vaticanis, et 

Lateranensibus sequitur Sylloge veterum monumentorum Romae ex officina Salvioniana ad lyceum Sapientiae 1786 BSU Florio 2643 Book [1] 35736

Cancellieri, Francesco

Francisci CancellierI De secretariIs basilicae Vaticanae veteris, ac novae libri II 

Praemittitur syntagma De secretariis ethnicorum, ac veterum christianorum apud 

Graecos, et Latinos. Accedunt disquisitiones I. De cellis Gregorianis. II. De 

bibliotheca basilicae Vaticanae III. De circo Caii, et Neronis. IIII. De aedibus rotundis 

S. Petronillae, et d.n. Mariae Febrifugiae V. De monasteriis Vaticanis, et 

Lateranensibus sequitur Sylloge veterum monumentorum Romae ex officina Salvioniana ad lyceum Sapientiae 1786 BSU Florio 2643 Book [2] 35738

Cancellieri, Francesco

Francisci CancellierI De secretariIs basilicae Vaticanae veteris, ac novae libri II 

Praemittitur syntagma De secretariis ethnicorum, ac veterum christianorum apud 

Graecos, et Latinos. Accedunt disquisitiones I. De cellis Gregorianis. II. De 

bibliotheca basilicae Vaticanae III. De circo Caii, et Neronis. IIII. De aedibus rotundis 

S. Petronillae, et d.n. Mariae Febrifugiae V. De monasteriis Vaticanis, et 

Lateranensibus sequitur Sylloge veterum monumentorum Romae ex officina Salvioniana ad lyceum Sapientiae 1786 BSU Florio 2643 Book [3] 35739

Cancellieri, Francesco

Francisci CancellierI De secretariIs basilicae Vaticanae veteris, ac novae libri II 

Praemittitur syntagma De secretariis ethnicorum, ac veterum christianorum apud 

Graecos, et Latinos. Accedunt disquisitiones I. De cellis Gregorianis. II. De 

bibliotheca basilicae Vaticanae III. De circo Caii, et Neronis. IIII. De aedibus rotundis 

S. Petronillae, et d.n. Mariae Febrifugiae V. De monasteriis Vaticanis, et 

Lateranensibus sequitur Sylloge veterum monumentorum Romae ex officina Salvioniana ad lyceum Sapientiae 1786 BSU Florio 2643 Book [4] 35740

Canciani, Gottardo

Memoria di Gottardo Canciani udinese, che ha riportato il premio dalla Società 

d'agricoltura di Udine. Rispondendo al problema proposto l'anno MDCCLXX. Per cui 

si vogliono determinati i più essenziali difetti dell'agricoltura friulana, ed i mezzi più 

facili, e più atti a correggerli, per accrescere, e migliorare i prodotti: e ciò non tanto 

in rapporto ai proprietarj, quanto in riguardo ai lavoratori delle terre, ed alla varia 

qualità delle medesime Udine [s. n.] 1773 BSU Florio 3812 Book 40843

Canciani, Gottardo

Memoria di Gottardo Canciani udinese, che ha riportato il premio dalla Società 

d'agricoltura di Udine. Rispondendo al problema proposto l'anno MDCCLXX. Per cui 

si vogliono determinati i più essenziali difetti dell'agricoltura friulana, ed i mezzi più 

facili, e più atti a correggerli, per accrescere, e migliorare i prodotti: e ciò non tanto 

in rapporto ai proprietarj, quanto in riguardo ai lavoratori delle terre, ed alla varia 

qualità delle medesime Udine [s. n.] 1773 BSU Florio Misc. XXXII.11 Book 80258

Canciani, Gottardo

Memoria di Gottardo Cansiani udinese, che ha riportato il premio dalla Società 

d'agricoltura di Udine. Rispondendo al problema proposto l'anno MDCCLXX. Per cui 

si vogliono determinati i piu essenziali difetti dell'agricoltura friulana, ed i mezzi più 

facili, e più atti a correggerli, per accrescere, e migliorare i prodotti ... Udine

per li fratelli Gallici, stampatori della 

Società d'agricoltura pratica 1773 BSU Florio 4347 Book 40561

Canciani, Gottardo

Memoria di Gottardo Cansiani udinese, che ha riportato il premio dalla Società 

d'agricoltura di Udine. Rispondendo al problema proposto l'anno MDCCLXX. Per cui 

si vogliono determinati i piu essenziali difetti dell'agricoltura friulana, ed i mezzi più 

facili, e più atti a correggerli, per accrescere, e migliorare i prodotti ... Udine

per li fratelli Gallici, stampatori della 

Società d'agricoltura pratica 1773 BSU Florio 5128 Book 17603

Canciani, Gottardo

Rime di Gottardo Canciani in occasione che l'illustrissima signora Maria Teresa 

Desia veste l'abito religioso di s. Francesco nell'insigne Collegio di Santo Spirito 

d'Udine col nome d'Angela Celeste dedicate all'illustrissimo signor Giacomo 

Marinoni patrizio udinese consigliere, e mattematico cesareo, e degl'incliti stati 

dell'Austria inferiore ascritto nell'Accademie delle scienze di Bologna, e di Napoli BSU Florio 3837 Book 41953

Candido, Emilio Cronaca udinese dal 1554 al 1564 Udine Prem. Stab. tip. del Patronato 1886 BSU Florio Misc. VII.30 Book 64215

Candotti, Luigi

Alla cara memoria dei professori abati Giuseppe Bianchi, Gianfrancesco Cassetti 

l'anniversario della loro morte in attestazione d'inestinguibile affetto e d'omaggio L. 

Candotti d. d. d. : Udine, 17 aprile 1869 [Udine Jacob e Colmegna 1869] BSU Florio Misc. XIV.28 Book 67728

Candotti, Luigi

Alla cara memoria dei professori abati Giuseppe Bianchi, Gianfrancesco Cassetti 

l'anniversario della loro morte in attestazione d'inestinguibile affetto e d'omaggio L. 

Candotti d. d. d. : Udine, 17 aprile 1869 [Udine Jacob e Colmegna 1869] BSU Florio Misc. XLV.12 Book 85903

Università degli studi di Udine 177



Biblioteca Florio

Autore Titolo Luogo di pubblicazione Editore Data di pubblicazione Collocazione
Tipo di 

materiale
Descrizione di volume Barcode

Candotti, Luigi

Alla cara memoria del compianto professor abate Giuseppe Bianchi ... sieno queste 

brevi pagini umile tributo d'omaggio e d'affetto [Udine Tip. Jacob e Colmegna 1868] BSU Florio Misc. XXIII.17 Book 74526

Candotti, Luigi Alla cara memoria di Quirico Pecile [Udine s. n. 1886] BSU Florio Misc. XXXIX.7 Book 82522

Candotti, Luigi I matrimonj alla moda : sermone [Udine Tip. Trombetti-Murero 1847] BSU Florio Misc. XXII.16 Book 73128

Candotti, Luigi Nei funerali del suo dilettissimo prof. ab. Gianfrancesco Cassetti, 18 aprile 1868 Udine Tip. Jacob e Colmegna [1868] BSU Florio Misc. LVI.1 Book 94470

Candotti, Luigi Nei funerali del suo dilettissimo prof. ab. Gianfrancesco Cassetti, 18 aprile 1868 Udine Tip. Jacob e Colmegna [1868] BSU Florio Misc. XXXIX.13 Book 82557

Candotti, Luigi

Nel secondo anniversario della morte di Teobaldo Ciconi : all'affettuosissima di lui 

sorella Maria per tanta perdita inconsolabile questo sfogo del cuore L. Candotti il 27 

aprile 1865 d. d. d [Udine Tip. Jacob e Colmegna 1865] BSU Florio Misc. XIV.24 Book 67722

Candotti, Luigi Per le auspicatissime nozze Marcotti-Cortelazis [Udine Trombetti Murero 1849] BSU Florio Misc. I.1 Book 53985

Candotti, Luigi

Per le faustissime nozze del conte Girolamo di Codroipo colla marchesina Vittoria di 

Colloredo : tributo d'omaggio e d'esultanza [In Udine

ditta tipografica arcivescovile Trombetti-

Murero nella tipografia Jacob e Colmegna 1864] BSU Florio Misc. I.2 Book 53990

Canensi, Michele

Pauli II. Veneti pont. max. vita ex codice Angelicae Bibliothecae desumpta 

praemissis ipsius sanctissimi pontificis Vindiciis adversus Platinam, aliosque 

obtrectatores Romae typis Antonii de Rubeis apud Pantheon 1740 BSU Florio 5253 Book 19565

Cani, Melchor

Melchioris Cani episcopi Canariensis ex Ordine praedicatorum Opera in hac primum 

editione clarius divisa, et praefatione instar Prologi Galeati illustrata a p. Hyacintho 

Serry doct. Sorbon. ... Patavii typis Seminarii apud Joannem Manfrè 1720 BSU Florio 1413 Book 21167

Canisius, Hendrik

Thesaurus monumentorum ecclesiasticorum et historicorum, sive Henrici Canisii 

lectiones antiquae, ad saeculorum ordinem digestae variisque opuscolis auctae, 

quibus praefationes historicas, animadversiones criticas, et notas in singulos 

auctores, adjecit Jacobus Basnage, cum indicibus locupletissimus. Volumen primum 

(-IV) Amstelaedami apud Rudolphum & Gerhardum Wetstenios 1725 BSU Florio 1458 Book Tomi II pars II 23124

Canisius, Hendrik

Thesaurus monumentorum ecclesiasticorum et historicorum, sive Henrici Canisii 

lectiones antiquae, ad saeculorum ordinem digestae variisque opuscolis auctae, 

quibus praefationes historicas, animadversiones criticas, et notas in singulos 

auctores, adjecit Jacobus Basnage, cum indicibus locupletissimus. Volumen primum 

(-IV) Amstelaedami apud Rudolphum & Gerhardum Wetstenios 1725 BSU Florio 1458 Book Tomi II pars III 23125

Canisius, Hendrik

Thesaurus monumentorum ecclesiasticorum et historicorum, sive Henrici Canisii 

lectiones antiquae, ad saeculorum ordinem digestae variisque opuscolis auctae, 

quibus praefationes historicas, animadversiones criticas, et notas in singulos 

auctores, adjecit Jacobus Basnage, cum indicibus locupletissimus. Volumen primum 

(-IV) Amstelaedami apud Rudolphum & Gerhardum Wetstenios 1725 BSU Florio 1458 Book Tomi III pars II 23127

Canisius, Hendrik

Thesaurus monumentorum ecclesiasticorum et historicorum, sive Henrici Canisii 

lectiones antiquae, ad saeculorum ordinem digestae variisque opuscolis auctae, 

quibus praefationes historicas, animadversiones criticas, et notas in singulos 

auctores, adjecit Jacobus Basnage, cum indicibus locupletissimus. Volumen primum 

(-IV) Amstelaedami apud Rudolphum & Gerhardum Wetstenios 1725 BSU Florio 1458 Book Tomus II 23123

Canisius, Hendrik

Thesaurus monumentorum ecclesiasticorum et historicorum, sive Henrici Canisii 

lectiones antiquae, ad saeculorum ordinem digestae variisque opuscolis auctae, 

quibus praefationes historicas, animadversiones criticas, et notas in singulos 

auctores, adjecit Jacobus Basnage, cum indicibus locupletissimus. Volumen primum 

(-IV) Amstelaedami apud Rudolphum & Gerhardum Wetstenios 1725 BSU Florio 1458 Book Tomus III 23126

Canisius, Hendrik

Thesaurus monumentorum ecclesiasticorum et historicorum, sive Henrici Canisii 

lectiones antiquae, ad saeculorum ordinem digestae variisque opuscolis auctae, 

quibus praefationes historicas, animadversiones criticas, et notas in singulos 

auctores, adjecit Jacobus Basnage, cum indicibus locupletissimus. Volumen primum 

(-IV) Amstelaedami apud Rudolphum & Gerhardum Wetstenios 1725 BSU Florio 1458 Book Tomus IV 23128

Canisius, Hendrik

Thesaurus monumentorum ecclesiasticorum et historicorum, sive Henrici Canisii 

lectiones antiquae, ad saeculorum ordinem digestae variisque opuscolis auctae, 

quibus praefationes historicas, animadversiones criticas, et notas in singulos 

auctores, adjecit Jacobus Basnage, cum indicibus locupletissimus. Volumen primum 

(-IV) Amstelaedami apud Rudolphum & Gerhardum Wetstenios 1725 BSU Florio 1458 Book Volumen primum 23122

Canisius, Petrus , santo

Institutiones christianae pietatis, seu Parvus catechismus catholicorum. Auctore 

Petro Canisio Societatis Jesu theologo Utini typis Jo. Baptistae Fongarini 1739 BSU Florio Misc. XXXIV.4 Book 80637

Canovai, Ottavio Cicalata di Ottavio Canovai in lode dei nasi schiacciati Firenze nella Stamperia di Borgo Ognissanti 1808 BSU Florio Misc. XIII.21 Book 66457

Cantarutti, Pietro

Saggio filosofico-medico sopra i mezzi di conservare la salute dei soldati di Pietro 

Cantarutti m. f. [S. l. s. n. 1806] BSU Florio Misc. XV.15 Book 68122

Cantini, Lorenzo

Memorie istoriche appartenenti alla vita della gloriosa vergine S. Berta abbadessa 

scritte da Lorenzo Cantini e dedicate a S.A.R. il serenissimo Ferdinandi I. di Borbone 

infante di Spagna duca di Parma Piacenza, e Guastalla ec. ec. ec In Firenze

nella Stamperia già Albizziniana all'Insegna 

del sole 1795 BSU Florio 4728 Book 31762
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Cantova, Giuseppe Antonio

De Septimio Tertulliano, et s. Epiphanio Dissertationes duae theologico-criticae, in 

quibus antropomorphismo neutrum laborasse demonstratur, et multa ad 

antropomorphitarum historiam pertinentia dilucidantur. Auctore Josepho Antonio 

Cantova ... Viennae Austriae e typographeo Kaliwodiano 1764 BSU Florio 1490 Book 14044

Cantù, Cesare (1804-1895) Biografie per corredo alla Storia universale Torino Pomba 1847 BSU Florio 661 Book Tomo primo 409298-10

Cantù, Cesare (1804-1895) Biografie per corredo alla Storia universale Torino Pomba 1847 BSU Florio 661 Book Tomo secondo 409298-20

Cantù, Cesare (1804-1895) Buon senso e buon cuore : conferenze popolari Milano Tip. e Libreria editrice di Giacomo Agnelli 1872 BSU Florio 5680 Book Volume secondo 21774

Cantù, Cesare (1804-1895) Carlambrogio di Montevecchia Milano a spese degli editori 1838 BSU Florio 706 Book 410243-10

Cantù, Cesare (1804-1895) Cronologia per servire alla Storia universale Torino Pomba 1845 BSU Florio 661 Book 409293-10

Cantù, Cesare (1804-1895) Dei documenti di archeologia e belle arti Torino Pomba 1846 BSU Florio 661 Book 409292-10

Cantù, Cesare (1804-1895) Della letteratura : discorsi ed esempi in appoggio alla Storia universale Torino Pomba 1845-1846 BSU Florio 661 Book Tomo primo 409299-10

Cantù, Cesare (1804-1895) Della letteratura : discorsi ed esempi in appoggio alla Storia universale Torino Pomba 1845-1846 BSU Florio 661 Book Tomo secondo 409299-20

Cantù, Cesare (1804-1895) Delle legislazioni : appendice alla Storia universale Torino Pomba 1845 BSU Florio 661 Book 409296-10

Cantù, Cesare (1804-1895) Ezelino da Romano : storia d'un ghibellino Milano Tip. Ed. Dante Alighieri di E. Politti 1873 BSU Florio 5833 Book 23778

Cantù, Cesare (1804-1895) Geografia politica per corredo alla Storia universale Torino Pomba 1845 BSU Florio 661 Book 409297-10

Cantù, Cesare (1804-1895) Il galantuomo : libro di morale popolare Firenze per gli editori 1838 BSU Florio 715 Book 410317-10

Cantù, Cesare (1804-1895) Il giovinetto drizzato alla bonta, al sapere, all'industria Milano Truffi & soci 1838 BSU Florio 705 Book 410242-10

Cantù, Cesare (1804-1895) Il giovinetto drizzato alla bontà, al sapere all'industria Milano a spese degli editori 1838 BSU Florio 714 Book 410316-10

Cantù, Cesare (1804-1895) Indici della Storia universale Torino Pomba 1847 BSU Florio 661 Book 409300-10

Cantù, Cesare (1804-1895) L'abate Parini e la Lombardia nel secolo passato Milano Gnocchi 1854 BSU Florio 699 Book 409760-10

Cantù, Cesare (1804-1895) Margherita Pusterla : racconto Milano [s.n.] 1838 BSU Florio 3292 Book Volume III 24888

Cantù, Cesare (1804-1895) Margherita Pusterla : racconto Milano [s.n.] 1838 BSU Florio 4404 Book Volume I 35219

Cantù, Cesare (1804-1895) Margherita Pusterla : racconto Milano [s.n.] 1838 BSU Florio 4404 Book Volume II 35220

Cantù, Cesare (1804-1895) Margherita Pusterla : racconto Milano [s.n.] 1838 BSU Florio 4404 Book Volume III 35221

Cantù, Cesare (1804-1895) Margherita Pusterla : racconto Milano [s.n.] 1838 BSU Florio 5734 Book Volume I 35217

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia degli italiani Torino

Unione tipografico-editrice [poi] Pomba e 

comp. 1855-1856 BSU Florio 1991 Book Tomo I 409798-10

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia degli italiani Torino

Unione tipografico-editrice [poi] Pomba e 

comp. 1855-1856 BSU Florio 1991 Book Tomo II 409798-20

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia degli italiani Torino

Unione tipografico-editrice [poi] Pomba e 

comp. 1855-1856 BSU Florio 1991 Book Tomo III 409798-30

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia degli italiani Torino

Unione tipografico-editrice [poi] Pomba e 

comp. 1855-1856 BSU Florio 1991 Book Tomo IV 409798-40

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia degli italiani Torino

Unione tipografico-editrice [poi] Pomba e 

comp. 1855-1856 BSU Florio 1991 Book Tomo V 409798-50

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia degli italiani Torino

Unione tipografico-editrice [poi] Pomba e 

comp. 1855-1856 BSU Florio 1991 Book Tomo VI 409798-60

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia universale Torino G. Pomba e Comp. 1848-1854 BSU Florio 1992 Book Documenti Tomo I 409803-120

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia universale Torino G. Pomba e Comp. 1848-1854 BSU Florio 1992 Book Documenti Tomo II 409803-130

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia universale Torino G. Pomba e Comp. 1848-1854 BSU Florio 1992 Book Documenti Tomo III 409803-140

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia universale Torino G. Pomba e Comp. 1848-1854 BSU Florio 1992 Book Documenti Tomo IV 409803-150

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia universale Torino G. Pomba e Comp. 1848-1854 BSU Florio 1992 Book Tomo I 409803-10

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia universale Torino G. Pomba e Comp. 1848-1854 BSU Florio 1992 Book Tomo II parte I 409803-20

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia universale Torino G. Pomba e Comp. 1848-1854 BSU Florio 1992 Book Tomo II parte II 409803-30

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia universale Torino G. Pomba e Comp. 1848-1854 BSU Florio 1992 Book Tomo III parte I 409803-40

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia universale Torino G. Pomba e Comp. 1848-1854 BSU Florio 1992 Book Tomo III parte II 409803-50

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia universale Torino G. Pomba e Comp. 1848-1854 BSU Florio 1992 Book Tomo IV parte I 409803-60

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia universale Torino G. Pomba e Comp. 1848-1854 BSU Florio 1992 Book Tomo IV parte II 409803-70

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia universale Torino G. Pomba e Comp. 1848-1854 BSU Florio 1992 Book Tomo V parte I 409803-80

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia universale Torino G. Pomba e Comp. 1848-1854 BSU Florio 1992 Book Tomo V parte II. - Privo del front. 409803-90

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia universale Torino G. Pomba e Comp. 1848-1854 BSU Florio 1992 Book Tomo VI parte I 409803-100

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia universale Torino G. Pomba e Comp. 1848-1854 BSU Florio 1992 Book Tomo VI parte II. - Front. staccato 409803-110

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia universale Torino Pomba 1844-1847 BSU Florio 661 Book Tomo I: Introduzione. Epoca I 409284-10

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia universale Torino Pomba 1844-1847 BSU Florio 661 Book Tomo II: Epoca II 409284-20

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia universale Torino Pomba 1844-1847 BSU Florio 661 Book Tomo III: Epoca III 409284-30

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia universale Torino Pomba 1844-1847 BSU Florio 661 Book Tomo IV: Epoca IV 409284-40

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia universale Torino Pomba 1844-1847 BSU Florio 661 Book Tomo IX: Epoca IX 409284-90

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia universale Torino Pomba 1844-1847 BSU Florio 661 Book Tomo V: Epoca V 409284-50

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia universale Torino Pomba 1844-1847 BSU Florio 661 Book Tomo VI: Epoca VI 409284-60

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia universale Torino Pomba 1844-1847 BSU Florio 661 Book Tomo VII: Epoca VII 409284-70

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia universale Torino Pomba 1844-1847 BSU Florio 661 Book Tomo VIII: Epoca VIII 409284-80

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia universale Torino Pomba 1844-1847 BSU Florio 661 Book Tomo X: Epoca X 409284-100

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia universale Torino Pomba 1844-1847 BSU Florio 661 Book Tomo XI: Epoca XI 409284-110

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia universale Torino Pomba 1844-1847 BSU Florio 661 Book Tomo XII: Epoca XII 409284-120
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Cantù, Cesare (1804-1895) Storia universale Torino Pomba 1844-1847 BSU Florio 661 Book Tomo XIII: Epoca XIII 409284-130

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia universale Torino Pomba 1844-1847 BSU Florio 661 Book Tomo XIV: Epoca XIV 409284-140

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia universale Torino Pomba 1844-1847 BSU Florio 661 Book Tomo XIX: Epoca XVIII. Parte I-II 409284-190

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia universale Torino Pomba 1844-1847 BSU Florio 661 Book Tomo XV: Epoca XV. Parte I-II 409284-150

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia universale Torino Pomba 1844-1847 BSU Florio 661 Book Tomo XVI: Epoca XV. Parte III-V 409284-160

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia universale Torino Pomba 1844-1847 BSU Florio 661 Book Tomo XVII: Epoca XVI 409284-170

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia universale Torino Pomba 1844-1847 BSU Florio 661 Book Tomo XVIII: Epoca XVII 409284-180

Cantù, Cesare (1804-1895) Storia universale Torino Pomba 1844-1847 BSU Florio 661 Book Tomo XX: Epoca XVIII. Parte III 409284-200

Cantù, Cesare (1804-1895) Sulla filosofia : documenti per la Storia universale Torino Pomba 1845 BSU Florio 661 Book 409295-10

Cantù, Cesare (1804-1895) Sulla guerra : dottrine e fatti relativi alla Storia Universale Torino Pomba 1846 BSU Florio 661 Book 409290-10

Cantù, Cesare (1804-1895) Sulla storia lombarda del secolo XVII Vigevano Marzoni e C 1833 BSU Florio 4862 Book Volume II 29521

Cantù, Cesare (1804-1895) Sulla storia lombarda del secolo XVII Vigevano Marzoni e C 1833 BSU Florio 5714 Book Volume I 22273

Cantù, Cesare (1804-1895) Sulle religioni : documenti alla Storia universale Torino Pomba 1845 BSU Florio 661 Book 409289-10

Cantù, Cesare (1804-1895) Tavole per illustrazione alla Storia universale Torino Pomba 1846 BSU Florio 948 Book 413132-10

Cantù, Cesare (1804-1895) Tommaso Grossi Torino Unione tipografico-editrice 1862 BSU Florio 3261 Book 27001

Cantù, Cesare (1804-1895) Vincenzo Monti Torino Unione tipografico-editrice 1861 BSU Florio 3232 Book 24942

Cantù, Ignazio Fatti di capitani di ventura italiani : episodii storici Milano vedova di A. F. Stella e Giacomo figlio 1838 BSU Florio 4762 Book 31152

Cantù, Ignazio Il marchese Annibale Porrone : storia milanese del secolo decimosettimo Milano Borroni e Scotti 1842 BSU Florio 947 Book 413130-10

Cantù, Ignazio

Memorie contemporanee nella massima parte cavate dalle Memorie della 

duchessa d'Abrantès da Ignazio Cantù Milano presso Ant. Fort. Stella 1835-1836 BSU Florio 4761 Book Vol. I 31143

Cantù, Ignazio

Memorie contemporanee nella massima parte cavate dalle Memorie della 

duchessa d'Abrantès da Ignazio Cantù Milano presso Ant. Fort. Stella 1835-1836 BSU Florio 4761 Book Vol. II 31144

Cantù, Ignazio

Memorie contemporanee nella massima parte cavate dalle Memorie della 

duchessa d'Abrantès da Ignazio Cantù Milano presso Ant. Fort. Stella 1835-1836 BSU Florio 4761 Book Vol. III 31145

Cantù, Ignazio

Memorie contemporanee nella massima parte cavate dalle Memorie della 

duchessa d'Abrantès da Ignazio Cantù Milano presso Ant. Fort. Stella 1835-1836 BSU Florio 4761 Book Vol. IV 31146

Cantù, Ignazio

Memorie contemporanee nella massima parte cavate dalle Memorie della 

duchessa d'Abrantès da Ignazio Cantù Milano presso Ant. Fort. Stella 1835-1836 BSU Florio 4761 Book Vol. V 31147

Cantù, Ignazio

Memorie della Restaurazione, nella massima parte cavate dalle Memorie della 

duchessa d'Abrantès da Ignazio Cantù Milano presso Ant. Fort. Stella 1837 BSU Florio 4763 Book Vol. II 31155

Cantù, Ignazio

Viaggio da Milano a Venezia nelle città e nelle province di Como Sondrio Bergamo 

Brescia Mantova Pavia Lodi Crema Cremona Verona Vicenza Treviso Bassano 

Belluno Udine Padova Rovigo Choggia : colle notizie più utili al viaggiatore : 

nuovissima guida Milano Antonio Vallardi 1856 BSU Florio 3472 Book 32906

Cantù, Ignazio Vita ed opere di Tommaso Grossi Milano per Borroni e Scotti 1853 BSU Florio Misc. XXI.9 Book 71665

Canussio, Giulio

Compendium rhetoricae ex primis rhetoribus nova methodo comparatum in usum 

adolescentium adornatorum authore nobili viro Julio de Canussio presb. Forojuliensi Goritiae ex Officina Valeriana 1781 BSU Florio Misc. XVIII.1 Book 70054

Caotorta, D. Per le auspicatissime nozze Marzotto-Caotorta Bassano Tipo-litografia Roberti 1879 BSU Florio Misc. L.23 Book 89029

Capecelatro, Giuseppe

Delle feste de' cristiani. Opera di D. Giuseppe Capecelatro patrizio e canonico 

napoletano Napoli presso Vincenzo Orsino 1771 BSU Florio 4144/2 Book 52151

Capefigue, Jean Baptiste 

Honoré Raymond I cento giorni : opera storica Milano coi tipi Borroni e Scotti 1842 BSU Florio 3099 Book Tomo I 34598

Capefigue, Jean Baptiste 

Honoré Raymond I cento giorni : opera storica Milano coi tipi Borroni e Scotti 1842 BSU Florio 3099 Book Tomo II 34599

Capefigue, Jean Baptiste 

Honoré Raymond I cento giorni : opera storica Milano coi tipi Borroni e Scotti 1842 BSU Florio 3099 Book Tomo III 34600

Capefigue, Jean Baptiste 

Honoré Raymond I cento giorni : opera storica Milano coi tipi Borroni e Scotti 1842 BSU Florio 3099 Book Tomo IV 34601

Capella, Galeazzo Flavio

Commentarii di m. Galeazzo Capella delle cose fatte per la restitutione di Francesco 

Sforza secondo duca di Milano. Tradotte di latino in lingua toscana per m. Francesco 

Philipopoli fiorentino Venetiis apud Ioannem Giolitum, de Ferrariis 1539 BSU Florio 1354 Book 11256

Capellari, Mattia

Mattia Capellari dottore in ambe le leggi protonotario apostolico, della s. 

metropolitana chiesa di Udine canonico penitenziere, e in vacanza della sede 

arcivescovile vicario generale capitolare Ai parrochi, vicarj curati, e curati della città, 

e diocesi salute nel Signore [Udine] tip. Murero [1816] BSU Florio 1158 Book 18071

Capellari, Mattia

Petrus Antonius Georgius ad metropolitanam sedem Utinensem ascendens ab ipsa 

poesi honoribus cumulatur hendecasyllabon et carmen Mathiæ Capellari nunc 

theologiæ morum antea eloquentiæ professoris in seminario Utini apud fratres Gallici 1793 BSU Florio Misc. LV.33 Book 94170

Capellari, Mattia

[Lettera di Mattia Capellari rivolta ai parroci circa l'oblazione dell'argenteria delle 

chiese per le necessità del Governo centrale] [Udine? s. n. 1805] BSU Florio Misc. LV.16 Book 94426

Capellari, Mattia

[Lettera di Mattia Capellari rivolta ai parroci circa la riduzione del valore di alcune 

monete] [Udine? s. n. 1806] BSU Florio Misc. LV.15 Book 94431
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Capelletti, Carlo

Addio alla nobile città di Udine cantata in musica del signor maestro Carlo 

Capelletti da eseguirsi in questo nobile teatro nella sera 7. marzo 1824. dalla prima 

attrice Teresa Donati Udine nella tipog. Vendrame 1824 BSU Florio Misc. XXVI.7 Book 77093

Capello, Pietro Paolo

Aphorismi de puritate, elegantia, copia Latini sermonis; re poetica; rhetorica sacra, 

& profana; historia discenda, & scribendi; vera, variaque eruditione comparanda. Ex 

principibus in hac facultatum serie scriptoribus, ... a Petro Paulo Capello ... congesti Venetiis

apud Bernardum Corradium. Via 

Mercatoria, sub signo Fortunae 

Triumphantis 1730 BSU Florio 4853 Book 29481

Capelloni, Lorenzo

Vita del prencipe Andrea Doria discritta da m. Lorenzo Capelloni. Con un 

compendio della medesima uita, e con due tauole; l'una delle cose piu generali, & 

l'altra delle cose piu notabili In Vinegia appresso Gabriel Giolito de' Ferrari 1565 BSU Florio 3542 Book 34278

Capodagli, Giovanni 

Giuseppe

Vdine illustrata da molti suoi cittadini così nelle lettere, come nelle armi famosi, e 

non tanto per dignità ecclesiastiche, e secolari, quanto per altre notabili condizioni 

insigni, e riguardeuoli, di Gio. Giuseppe Capodagli dottor di leggi vdinese, trà gli 

Academici Sventati l'Assicurato, parte prima, dedicata all'illustrissimo signore, il sig. 

Francesco conte di Strasoldo ... In Vdine appresso Nicolò Schiratti 1665 BSU Florio 3862 Book 42046

Caporali, Cesare

Rime di Cesare Caporali perugino diligentemente corrette, colle osservazioni di 

Carlo Caporali In Perugia nella stamperia augusta di Mario Riginaldi 1770 BSU Florio 1229 Book 18266

Cappelletti, Giuseppe Storia della Repubblica di Venezia dal suo principio sino al giorno d'oggi Venezia G. Antonelli 1849-1855 BSU Florio 1922 Book Volume decimo 409073-100

Cappelletti, Giuseppe Storia della Repubblica di Venezia dal suo principio sino al giorno d'oggi Venezia G. Antonelli 1849-1855 BSU Florio 1922 Book Volume decimoterzo 409073-130

Cappelletti, Giuseppe Storia della Repubblica di Venezia dal suo principio sino al giorno d'oggi Venezia G. Antonelli 1849-1855 BSU Florio 1922 Book Volume duodecimo 409073-120

Cappelletti, Giuseppe Storia della Repubblica di Venezia dal suo principio sino al giorno d'oggi Venezia G. Antonelli 1849-1855 BSU Florio 1922 Book Volume nono 409073-90

Cappelletti, Giuseppe Storia della Repubblica di Venezia dal suo principio sino al giorno d'oggi Venezia G. Antonelli 1849-1855 BSU Florio 1922 Book Volume ottavo 409073-80

Cappelletti, Giuseppe Storia della Repubblica di Venezia dal suo principio sino al giorno d'oggi Venezia G. Antonelli 1849-1855 BSU Florio 1922 Book Volume primo 409073-10

Cappelletti, Giuseppe Storia della Repubblica di Venezia dal suo principio sino al giorno d'oggi Venezia G. Antonelli 1849-1855 BSU Florio 1922 Book Volume quarto 409073-40

Cappelletti, Giuseppe Storia della Repubblica di Venezia dal suo principio sino al giorno d'oggi Venezia G. Antonelli 1849-1855 BSU Florio 1922 Book Volume quinto 409073-50

Cappelletti, Giuseppe Storia della Repubblica di Venezia dal suo principio sino al giorno d'oggi Venezia G. Antonelli 1849-1855 BSU Florio 1922 Book Volume secondo 409073-20

Cappelletti, Giuseppe Storia della Repubblica di Venezia dal suo principio sino al giorno d'oggi Venezia G. Antonelli 1849-1855 BSU Florio 1922 Book Volume sesto 409073-60

Cappelletti, Giuseppe Storia della Repubblica di Venezia dal suo principio sino al giorno d'oggi Venezia G. Antonelli 1849-1855 BSU Florio 1922 Book Volume settimo 409073-70

Cappelletti, Giuseppe Storia della Repubblica di Venezia dal suo principio sino al giorno d'oggi Venezia G. Antonelli 1849-1855 BSU Florio 1922 Book Volume terzo 409073-30

Cappelletti, Giuseppe Storia della Repubblica di Venezia dal suo principio sino al giorno d'oggi Venezia G. Antonelli 1849-1855 BSU Florio 1922 Book Volume undecimo 409073-110

Cappelletti, Giuseppe Storia della Repubblica di Venezia dal suo principio sino al giorno d'oggi Venezia G. Antonelli 1849-1855 BSU Florio 4988 Book Volume decimo (fascicoli 71-78) 27842

Cappelletti, Giuseppe Storia della Repubblica di Venezia dal suo principio sino al giorno d'oggi Venezia G. Antonelli 1849-1855 BSU Florio 4988 Book Volume nono (fascicoli 63-70) 27841

Cappelletti, Giuseppe Storia della Repubblica di Venezia dal suo principio sino al giorno d'oggi Venezia G. Antonelli 1849-1855 BSU Florio 4988 Book Volume ottavo (fascicoli 56-62) 27840

Cappelletti, Giuseppe Storia della Repubblica di Venezia dal suo principio sino al giorno d'oggi Venezia G. Antonelli 1849-1855 BSU Florio 4988 Book Volume primo (fascicoli 1-8) 27833

Cappelletti, Giuseppe Storia della Repubblica di Venezia dal suo principio sino al giorno d'oggi Venezia G. Antonelli 1849-1855 BSU Florio 4988 Book Volume quarto (fascicoli 23-30) 27836

Cappelletti, Giuseppe Storia della Repubblica di Venezia dal suo principio sino al giorno d'oggi Venezia G. Antonelli 1849-1855 BSU Florio 4988 Book Volume quinto (fascicoli 51-58) 27837

Cappelletti, Giuseppe Storia della Repubblica di Venezia dal suo principio sino al giorno d'oggi Venezia G. Antonelli 1849-1855 BSU Florio 4988 Book Volume secondo (fascicoli 9-15) 27834

Cappelletti, Giuseppe Storia della Repubblica di Venezia dal suo principio sino al giorno d'oggi Venezia G. Antonelli 1849-1855 BSU Florio 4988 Book Volume sesto (fascicoli 59-46) 27838

Cappelletti, Giuseppe Storia della Repubblica di Venezia dal suo principio sino al giorno d'oggi Venezia G. Antonelli 1849-1855 BSU Florio 4988 Book Volume settimo (fascicoli 47-55) 27839

Cappelletti, Giuseppe Storia della Repubblica di Venezia dal suo principio sino al giorno d'oggi Venezia G. Antonelli 1849-1855 BSU Florio 4988 Book Volume terzo (fascicoli 16-22) 27835

Cappelletti, Giuseppe Storia della Repubblica di Venezia dal suo principio sino al giorno d'oggi Venezia G. Antonelli 1849-1855 BSU Florio 4988 Book Volume undecimo (fascicolo 79) 27843

Cappello, Bernardo

Rime di m. Bernardo Cappello corrette, illustrate, e accresciute colla vita dell'autore 

scritta dall'abate Pierantonio Serassi, e le annotazioni di Agamiro Pelopideo. Tomo 

1. [-2] In Bergamo appresso Pietro Lancellotti 1753 BSU Florio 595 Book Volume I 17967

Cappello, Bernardo

Rime di m. Bernardo Cappello corrette, illustrate, e accresciute colla vita dell'autore 

scritta dall'abate Pierantonio Serassi, e le annotazioni di Agamiro Pelopideo. Tomo 

1. [-2] In Bergamo appresso Pietro Lancellotti 1753 BSU Florio 595 Book Volume II 17968

Capra, Orazio Claudio Elogio In Vicenza per Antonio Giusto [1788] BSU Florio Misc. XLIII.4 Book 85030

Capranica, Luigi Giovanni delle Bande Nere : racconto storico del secolo XVI Venezia dalla Tipografia del Commercio 1857 BSU Florio 3601 Book Vol. I 35333

Capranica, Luigi Giovanni delle Bande Nere : racconto storico del secolo XVI Venezia dalla Tipografia del Commercio 1857 BSU Florio 3601 Book Vol. II 35334

Caprara, Alberto Insegnamenti del viuere del conte Alberto Caprara a Massimo suo nipote In Bologna

per l'erede di Domenico Barbieri ad 

instanza di Gio. Francesco Dauico detto il 

Turrino 1672 BSU Florio 411 Book 11569

Caraccio, Antonio

L'imperio vendicato, del barone Antonio Caraccio. Dedicato alla serenissima 

Republica di Venetia. Con gli Argomenti, e Chiaue dell'allegoria del conte Giulio di 

Monteuecchio. E con le Dichiarationi historiche del marchese Gregorio Spada In Roma

per Nicolò Angelo Tinassi stampator 

camerale 1690 BSU Florio 1190 Book 18777

Caraccioli, Louis Antoine de

L'univers énigmatique, par le marquis Caraccioli, colonel au service du roi de 

Pologne, electeur de Saxe A Avignon chez Delaire, libraire & imprimeur 1759 BSU Florio 5337 Book 21278

Caraccioli, Louis Antoine de

Vita del sommo pontefice Clemente XIV Ganganelli tradotta dall'originale francese 

del signor marchese Caraccioli In Firenze per Gaet. Cambiagi stamp. grand. 1776 BSU Florio 4925 Book 31269

Carasi, Carlo Le pubbliche pitture di Piacenza Piacenza

dalle stampe di Giuseppe Tedeschi vicino a 

S. Fermo, il giorno XI. Novembre 1780 BSU Florio 3153 Book 22351
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Carboni, Giovanni Battista

Le pitture e sculture di Brescia che sono esposte al pubblico con un'appendice di 

alcune private gallerie In Brescia dalle stampe di Giambatista Bossini 1760 BSU Florio 3532 Book 34261

Carcano, Francesco Maria Delle servitu legali Milano Dalla Società Tipografica de' Classici Italiani 1836 BSU Florio 4723 Book 31736

Carcano, Giulio Emilio Dandolo Torino Unione tipografico-editrice 1860 BSU Florio 3224 Book 24334

Cardano, Girolamo

Hieronymi Cardani Mediolanensis medici De subtilitate libri XXI. Ab authore 

plusquam mille locis illustrati, nonnullis etiam cum additionibus. Addita insuper 

Apologia aduersus calumniatorem, qua uis horum librorum aperitur Basileae ex officina Petrina 1560 mense martio BSU Florio 1351 Book 11247

Cardano, Girolamo

Hieronymi Cardani medici Mediolanensis, De sapientia libri quinque. Eiusdem de 

Consolatione libri tres. aliàs aediti, sed nunc ab eodem authore recogniti. Eiusdem, 

de Libris proprijs, liber unus. Omnia locupleti indice decorata Excusum Norimbergae apud Iohan. Petreium 1544 BSU Florio 5212 Book 18076

Cargnelutti, Liliana L'imperatrice del mais : Giuliana Canciani Florio nel Friuli del '900 Venezia Marsilio 2007 Unknown Book BIB1-23717

Cariero, Alessandro

Alexandri Carerii Patauini iuris vtriusq(ue) doctoris, peripateticae sacraeq(ue) 

sapientiae studiosi, De somnijs deq(ue) diuinatione per somnia breuis consideratio, 

ad reuerendissimum Ascanium Marchesinum Episcopum Maiorensem dominum & 

patronum colendiss Patauii

[Paolo Meietti] Laurentius Pasquatus 

excudebat 1575 BSU Florio 4141/3 Book 51924

Cariero, Alessandro

De potestate Romani pontificis aduersus impios politicos. Libri duo. Alexandro 

Carerio Patauino I. C. auctore. ... Patauij apud Franc. Bolzetam 1599 BSU Florio 4141/2 Book 51916

Carli, Gian Rinaldo Delle antichità italiche. Parte prima [-quinta] Milano

nell'Imperial Monistero di S. Ambrogio 

Maggiore 1788-1791 BSU Florio 553 Book 17406

Carli, Gian Rinaldo Delle antichità italiche. Parte prima [-quinta] Milano

nell'Imperial Monistero di S. Ambrogio 

Maggiore 1788-1791 BSU Florio 553 Book Parte prima 17402

Carli, Gian Rinaldo Delle antichità italiche. Parte prima [-quinta] Milano

nell'Imperial Monistero di S. Ambrogio 

Maggiore 1788-1791 BSU Florio 553 Book Parte quarta 17405

Carli, Gian Rinaldo Delle antichità italiche. Parte prima [-quinta] Milano

nell'Imperial Monistero di S. Ambrogio 

Maggiore 1788-1791 BSU Florio 553 Book Parte seconda 17403

Carli, Gian Rinaldo Delle antichità italiche. Parte prima [-quinta] Milano

nell'Imperial Monistero di S. Ambrogio 

Maggiore 1788-1791 BSU Florio 553 Book Parte terza 17404

Carli, Gian Rinaldo Delle antichità romane dell'Istria libro primo [-secondo] Venezia Francesco Storti 1760 BSU Florio 553 Book 1 17408

Carli, Gian Rinaldo

Delle monete e dell'instituzione delle zecche d'Italia dell'antico, e presente sistema 

d'esse: e del loro intrinseco valore, e rapporto con la presente moneta. Dalla 

decadenza dell'impero sino al secolo XVII. Per utile delle pubbliche, e delle private 

ragioni. Dissertazioni del conte don Gianrinaldo Carli-Rubbi ... [Tomo primo- terzo] In Mantova [s.n.] 1754 BSU Florio 1661 Book Volume primo 412902-10

Carlini, Domenico

De pace Constantiae Dominici Carlinii disquisitio accedit eiusdem auctoris 

Dissertatio apologetica de rescripto imperatoris Diocletiani adversus Manichaeos Veronae

apud Augustinum Carattonium episc. 

typograph. 1763 BSU Florio 1960 Book 409540-10

Carlo Alberto, re di Sardegna Memorie ed osservazioni sulla guerra dell'indipendenza d'Italia nel 1848-49 Torino presso tutti i librai 1850 BSU Florio 4666 Book 36281

Carlotti, Alessandro

Storia dell'Accademia d'agricoltura commercio ed arti di Verona per l'anno 1793 

compilata dal sig. marchese Alessandro Carlotti e letta in publica radunanza nel dì 

30 aprile 1794 [Verona] per gli eredi di Marco Moroni [1794] BSU Florio 4388 Book 41029

Carlutti, Jacopo

Vita della ss.ma Vergine madre di Dio Maria data in luce da un suo servo per dar 

pascolo alla mente, ed al cuore de' suoi divoti Udine nella Tipografia Pecile 1804 BSU Florio 3857 Book 42041

Carmeli, Michelangelo

Dissertazioni varie filologiche del molto rev. padre Michelangelo Carmeli minore 

osservante dottore di sacra teologia, e pubblico professore nella Università di 

Padova opera postuma In Roma nella Stamperia di Generoso Salomoni 1768 BSU Florio 5228 Book 18479

Carnielutti, Pietro

Osservazioni sopra il corso della Piave e la via Claudia, Augusta, Altinate ora strada 

detta di Allemagna Venezia dalla tipografia Pasquali e Curti 1817 BSU Florio Misc. XXXVIII.12 Book 81657

Carnier, Carlo Alessandro

Collana di epigrafi pel solenne ingresso del illustriss. e reverendiss. monsig. 

Zaccaria Bricito alla sede arcivescovile di Udine : dedicata al nobile signore Antonio 

Cajmo Dragoni podestà B. M. Sandaniele Per Giacomo Brasutti tipografo 1847 BSU Florio 3882 Book 41123

Carnier, Carlo Alessandro

Collana di epigrafi pel solenne ingresso del illustriss. e reverendiss. monsig. 

Zaccaria Bricito alla sede arcivescovile di Udine : dedicata al nobile signore Antonio 

Cajmo Dragoni podestà B. M. Sandaniele Per Giacomo Brasutti tipografo 1847 BSU Florio 3882 Book 41124

Carnier, Giovanni Battista

In occasione della fausta pubblica visita che fa al Municipio cantonale di S. Daniello 

il signor Teodoro Somenzari prefetto del Dipartimento di Passariano cavaliere 

dell'Ordine reale italiano della Corona di ferro poesie che umilia allo stesso il f. f. di 

podestà Gio. Battista Carnier Udine nella stamperia de' fratelli Pecile 1808 BSU Florio Misc. XIV.22 Book 67705

Carnot, Lazare

Quindici lettere sullo stato rivoluzionario di Francia di mr. Carnot ... a mr. Mallet du 

Pan ... traduzione del sig. F.D.P. Italia [s.n.] 1798 BSU Florio 3549 Book 34288
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Caro, Annibale

Apologia de gli Academici di Banchi di Roma, contra m. Lodouico Casteluetro da 

Modena. In forma d'uno spaccio di maestro Pasquino. Con alcune operette, del 

Predella, del Buratto, di ser Fedocco. In difesa de la seguente canzone del 

commendatore Annibal Caro. Appertenenti tutte à l'uso de la lingua toscana, & al 

uero modo di poetare In Parma

in casa di Seth Viotto, del mese di 

Nouembre 1558 BSU Florio 1147 Book 17926

Caro, Annibale De le lettere familiari del commendatore Annibal Caro volume primo [-secondo] In Venetia appresso Bernardo Giunti, e fratelli 1581 BSU Florio 183 Book Volume primo 14018

Caro, Annibale De le lettere familiari del commendatore Annibal Caro volume primo [-secondo] In Venetia appresso Bernardo Giunti, e fratelli 1581 BSU Florio 183 Book Volume secondo 14019

Caro, Annibale

Delle lettere del commendatore Annibal Caro, scritte a nome del cardinale 

Alessandro Farnese, divise in tre volumi, ed ora la prima volta pubblicate, volume 

primo [- III.] In Padova appresso Giuseppe Comino 1765 BSU Florio 107 Book Volume II 12143

Caro, Annibale

Delle lettere del commendatore Annibal Caro, scritte a nome del cardinale 

Alessandro Farnese, divise in tre volumi, ed ora la prima volta pubblicate, volume 

primo [- III.] In Padova appresso Giuseppe Comino 1765 BSU Florio 107 Book Volume III 12144

Caro, Annibale

Delle lettere del commendatore Annibal Caro, scritte a nome del cardinale 

Alessandro Farnese, divise in tre volumi, ed ora la prima volta pubblicate, volume 

primo [- III.] In Padova appresso Giuseppe Comino 1765 BSU Florio 107 Book Volume primo 12142

Caro, Annibale

Delle lettere familiari del commendatore Annibal Caro volume primo [- terzo]. 

Corrette, ed illustrate, come può vedersi nella seguente prefazione a' lettori In Padova presso Giuseppe Comino 1734-1735 BSU Florio 110 Book Volume terzo 12151

Caro, Annibale

Delle lettere familiari del commendatore Annibal Caro volume primo [- terzo]. 

Corrette, ed illustrate, come può vedersi nella seguente prefazione a' lettori In Padova presso Giuseppe Comino 1734-1735 BSU Florio 4556 Book Volume primo 33423

Caro, Annibale

Delle lettere familiari del commendatore Annibal Caro volume primo [-quarto]. 

Colla vita dell'autore scritta da Antonfederigo Seghezzi, e da lui riveduta ed ampliata In Bassano a spese Remondini di Venezia 1782 BSU Florio 775 Book Volume primo 411548-10

Caro, Annibale

Delle lettere familiari del commendatore Annibal Caro volume primo [-quarto]. 

Colla vita dell'autore scritta da Antonfederigo Seghezzi, e da lui riveduta ed ampliata In Bassano a spese Remondini di Venezia 1782 BSU Florio 775 Book Volume secondo 411548-20

Caro, Annibale

Delle lettere familiari del commendatore Annibal Caro volume primo [-quarto]. 

Colla vita dell'autore scritta da Antonfederigo Seghezzi, e da lui riveduta ed ampliata In Bassano a spese Remondini di Venezia 1782 BSU Florio 775 Book Volume terzo 411548-30

Caro, Annibale

Delle lettere familiari del commendatore Annibal Caro volume primo [-quarto]. 

Colla vita dell'autore scritta da Antonfederigo Seghezzi, e da lui riveduta ed ampliata In Venezia nella Stamperia Remondini 1756 BSU Florio 775 Book Volume quarto 411550-10

Caro, Annibale Delle lettere familiari del commendatore Annibal Caro volume primo [-secondo] In Padova presso Giuseppe Comino 1725 BSU Florio 110 Book Volume primo 12149

Caro, Annibale Delle lettere familiari del commendatore Annibal Caro volume primo [-secondo] In Padova presso Giuseppe Comino 1725 BSU Florio 110 Book Volume secondo 12150

Caro, Annibale

Lettere CXXVII. del commendatore Annibal Caro raccolte da Giulio Bernardino 

Tomitano opitergino. Ed ora per la prima volta pubblicate Venezia dalle stampe di Antonio Zatta 1791 BSU Florio 37 Book 11174

Caro, Annibale Lettere scelte Firenze Barbèra 1882 BSU Florio 750 Book 410643-10

Caro, Annibale Rime del commendatore Annibal Caro In Venetia appresso Aldo Manutio 1572 BSU Florio 1127 Book 17476

Caro, Annibale

Rime del commendatore Annibal Caro. Riviste, corrette, ed accresciute come nel 

seguente proemio si dimostra. Si aggiunge la commedia dello stesso autore 

intitolata Gli Straccioni In Venezia per Giambattista Novelli 1757 BSU Florio 1111 Book 16315

Caro, Francesco (<fl. 1689>)

Istoria de' signori Savorgnani detti Del Monte conti di Belgrado, Castel Nuovo, &c. 

scritta da d. Francesco Caro C. R. S. dedicata all'illustrissimo ed eccellentissimo 

signor Pietro Civran fu di s. Andrea In Udine per li fratelli Gallici 1771 BSU Florio 4084 Book 47384

Caronni, Felice

De Trallensi-Tulliano tetradrachmo musei Theupoli ad reverendiss. p. ab. 

Sanclementium apologetica Mediolani typis Francisci Sonzogno Jo. Baptistae filii 1806 BSU Florio 2144 Book 23646

Caronti, Emanuele Messale quotidiano per i fedeli Vicenza Societa anonima tipografica 1946 BSU Florio 5778 Book 23450

Carradori, Rosalia

Tributo di poetici componimenti offerto alla nobil donzella la signora marchese 

Violante de' conti di Coloredo in atto di vestirsi monaca nell'insigne monastero 

maggiore di Cividale nel Friuli, co' nomi di Teresa Costanza. Da Rosalia, e Flavia 

Carradori In Ancona

presso Niccola Bellelli stampator camerale, 

vescovile, e del S. Uffizio 1749 BSU Florio Misc. VIII.16 Book 64587

Carrano, Francesco

I Cacciatori delle Alpi comandati dal generale Garibaldi nella guerra del 1859 in 

Italia : racconto popolare Torino Unione tipografico-editrice 1860 BSU Florio 4424 Book 36282

Carrara, Bartolomeo

Il primato del romano pontefice difeso contro il libro intitolato Della podestà dei 

vescovi circa le dispense, composto dal p. Antonio Pereira e tradotto in italiano nel 

1767 Ravenna [i.e. Roma] [Paolo Giunchi] 1769 BSU Florio 2603 Book 41609
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Carrara, Giovanni ((sec. 17))

La rosa porporeggiante dignissimo grido all'illustrissimo sig. sig. conte Hettore 

Antonini prencipe dell'Accademia de gli Suentati d'Vdine. Del sig. Giovanni Carrara 

canonico d'Vdine. All'illustriss. sig. sig.e padron colendiss. il sig. Carlo Mantica In Vdine appresso Nicolò Schiratti 1657 BSU Florio Opuscoli II.6 Book 95823

Carrer, Luigi Anello di sette gemme, o Venezia e la sua storia : considerazioni e fantasie Venezia co' tipi del Gondoliere 1838 BSU Florio 5007 Book 14247

Carrer, Luigi Apologhi [Udine?] Tipografia Biasutti 1841 BSU Florio Misc. I.3 Book 54000

Carrer, Luigi Prose di Luigi Carrer Firenze Le Monnier 1855 BSU Florio 4602 Book [1] Volume primo 37511

Carrer, Luigi Prose di Luigi Carrer Firenze Le Monnier 1855 BSU Florio 4602 Book [2] Volume secondo 37512

Carreri, Ferruccio Carlo Documenti inediti riguardanti i Rangoni Roma Collegio Araldico 1913 BSU Florio 4333 Book 36953

Carreri, Ferruccio Carlo Notizie di Felettano e di Castelpagano Udine Tip. di Domenico Del Bianco 1901 BSU Florio Misc. LI.8 Book 89607

Carriera, Rosalba

Diario degli anni MDCCXX, e MDCCXXI scritto di propria mano in Parigi da Rosalba 

Carriera dipintrice famosa: posseduto, illustrato e pubblicato dal signor d.n 

Giovanni d.r Vianelli canonico della cattedrale di Chioggia In Venezia nella stamperia Coleti 1793 BSU Florio 4452 Book 38070

Carta, Giovanni Battista

Dizionario geografico universale tratto dalle opere piu accreditate e recenti di 

geografi insigni Napoli Stamperia e cartiere del Fibreno 1852 BSU Florio 4992 Book 28741

Cartari, Vincenzo

Compendio dell'historie di monsignor Paolo Giouio da Como vescouo di Nocera, 

fatto per m. Vincentio Cartari da Reggio, con le postille, et con la tauola delle cose 

notabili In Vinegia appresso Gabriel Giolito de' Ferrari 1562 BSU Florio 1907 Book 409011-10

Cartari, Vincenzo

Le imagini de i dei de gli antichi nelle quali si contengono gl'idoli, riti, ceremonie, & 

altre cose appartenenti alla religione de gli antichi, raccolte dal sig. Vincenzo 

Cartari, con la loro espositione, & con bellissime & accomodate figure nuouamente 

stampate. Et con molta diligenza riuiste e ricorrette In Venetia presso Francesco Ziletti 1580 BSU Florio 3090 Book 33730

Casa delle Convertite . Udine

Regole ed istruzioni per la pia Casa delle Convertite di Udine divise in tre parti 

contenenti I: L'esterior osservanza, II. Gli spirituali esercizj, III. Gli officj dimestici In Udine appresso Gianbattista Fongarino 1742 BSU Florio 4083 Book 47385

Casali Bentivoglio Paleotti, 

Gregorio Filippo Maria

Alcune poesie del senatore marchese Gregorio fil. m. Casali Bentivoglio Paleotti fra 

gli Arcadi di Roma Aminta Orciano, fra gli aborigeni Sesto Empirico accresciute di 

alquante altre Bassano [Giuseppe Remondini 2. & Figli] 1794 BSU Florio 3533 Book 34262

Casali Bentivoglio Paleotti, 

Gregorio Filippo Maria

Alcuni pensieri, e detti filosofici, scherzosi, e diversi di Francesco Maria Zanotti 

raccolti notati e descritti da un suo discepolo Venezia a spese di Giuseppe Remondini e Figli 1799 BSU Florio 3533 Book 34263

Casali Buttazzoni, 

Maddalena Per le fauste nozze Infanti-Bettina : febbraio 1876 [S. Daniele Tip. Pellarini 1876] BSU Florio Misc. XXII.32 Book 73362

Casamatta, Giovanni Battista Specchio di Zaccaria Bricito fu arcivescovo di Udine a' giovani Udine per Angelo Ortolani edit. 1851 BSU Florio 3890 Book 42097

Casamia, Pietro G. P. Il giro astronomico o sia pronostico del vero cabalista Casamia per l'anno ... In Faenza

da Francesco M.a Montanari del Casamia 

ed alla tipografia  Marabini BSU Florio 5859 Issue 1857 24678

Casamia, Pietro G. P. Il giro astronomico o sia pronostico del vero cabalista Casamia per l'anno ... In Faenza

da Francesco M.a Montanari del Casamia 

ed alla tipografia  Marabini BSU Florio 5860 Issue 1872 24679

Casamia, Pietro G. P. Il giro astronomico o sia pronostico del vero cabalista Casamia per l'anno ... In Faenza

da Francesco M.a Montanari del Casamia 

ed alla tipografia  Marabini BSU Florio 5861 Issue 1873 24681

Casamia, Pietro G. P. Il giro astronomico o sia pronostico del vero cabalista Casamia per l'anno ... In Faenza

da Francesco M.a Montanari del Casamia 

ed alla tipografia  Marabini BSU Florio 5862 Issue 1883 24682

Casarini, Luigi Clato tragedia inedita del signor Luigi Casarini In Venezia presso Antonio Rosa 1804 BSU Florio 3200 Book 24211

Casas, Bartolomé de las

Il supplice schiauo indiano di monsig. reuerendiss. D. Bartolomeo Dalle Case ò 

Casaus, siuigliano, ... conforme al suo vero originali spagnuolo già stampato a 

Siuiglia. Tradotto in italiano per opera di Marco Ginammi. ... In Venetia appresso Marco Ginammi 1636 BSU Florio 2577 Book 41690

Casas, Bartolomé de las

Istoria, o Breuissima relatione della distruttione dell'Indie Occidentali di Monsig. 

Reuerendiss. Don Bartolomeo dalle Case, ò Casaus, ... vescouo di Chiapa. Conforme 

al suo vero originale spagnuolo già stampato in Siuiglia. Tradotta in italiano 

dall'eccell. sig. Giacomo Castellani già sotto nome di Francesco Bersabita In Venetia presso Marco Ginammi 1643 BSU Florio 2577 Book 41686

Casas, Bartolomé de las

La liberta' pretesa dal supplice schiauo indiano di monsignor reuerendiss. d. 

Bartolomeo dalle Case, ò Casaus, siuigliano, ... conforme al suo vero originale 

spagnuolo già stampato in Siuiglia. Tradotto in italiano per opera di Marco 

Ginammi. ... In Venetia presso Marco Ginammi 1640 BSU Florio 2577 Book 41696

Casasola, Andrea

Andrea Casasola ... per la grazia di Dio e della S. Sede apostolica arcivescovo della S. 

Metropolitana chiesa di Udine ... al venerabile suo clero e dilettissimo popolo Udine Tipografia Zavagna [1866] BSU Florio Misc. XXXV.12 Book 81027

Casasola, Andrea Lettera pastorale al clero e al popolo dell'arcidiocesi di Udine Portogruaro dalla tipografia prem. della ditta Castion 1863 BSU Florio Misc. LV.21 Book 93802

Casasola, Andrea Pastorale per la Quaresima dell'anno 1876 Udine tip. Jacob e Colmegna 1876 BSU Florio Misc. XLIII.5 Book 85251

Casasola, Andrea Pastorale per la Quaresima dell'anno 1877 Udine Tip. Jacob e Colmegna [1877] BSU Florio Misc. XLVIII.3 Book 87779

Casasola, Andrea Pastorale per la Quaresima dell'anno 1884 Udine Tipografia del Patronato 1884 BSU Florio Misc. LIII.22 Book 91462
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Casati, Innocenzo M. L' impresa e le istanze sociali Milano Tip. Artigianelli 1952 BSU Florio 5623 Book 21210

Casati, Michele

Compendio della dottrina cristiana pubblicato per ordine dell'illustriss; e 

reverendiss. monsignore Michele Casati vescovo di Mondovì ad uso della sua 

diocesi In Udine per Girolamo Murero 1798 BSU Florio 3978 Book 42133

Casati, Michele La dottrina cristiana Sandaniele Tipografia di G. Biasutti 1841 BSU Florio 3800 Book 41565

Casati, Michele

La dottrina cristiana di monsignor Michele Casati vescovo di Mondovì approvata 

dall'illustr. e rever. monsig. Emanuele Lodi vescovo di Udine per uso della sua 

Diocesi Udine per Fratelli Mattiuzzi Tipografia Pecile 1824 BSU Florio 3805 Book 41572

Casaubon, Isaac Isaaci Casauboni Animaduersionum in Athenaei Dipnosophistas libri XV Lugduni

[Paul Frellon] apud Antonium de Harsy sub 

signo scuti Coloniae 1600 BSU Florio 5564 Book 21652

Casaubon, Isaac

Isaaci Casauboni De rebus sacris et ecclesiasticis, exercitationes XVI. ad cardinalis 

Baronii prolegomena in annales et primam eorum partem, de d.n. Iesu Christi 

Natiuitate, vita, Passione, Assumptione. Cum prolegomenis auctoris, in quibus de 

Baronianis Annalibus candidè disputatur Geneuae

sumptibus Ioannis Antonij & Samuelis de 

Tournes 1655 BSU Florio 2272 Book 30046

Casino di Udine Capitoli del nobile Casino di Udine, principia l'anno 1793, termina l'anno 1812 [Udine? s. n. 1792] BSU Florio Misc. L.39 Book 89152

Casino di Udine Regolamento per il nuovo Casino nella r. città di Udine [Udine s. n. 1819] BSU Florio Misc. XLVIII.11 Book 87878

Casino di Udine Statuto del Casino udinese Udine Tipografia di Giuseppe Seitz 1869 BSU Florio Misc. LIII.20 Book 92050

Casoni, Guido

Emblemi politici del signor caualier Guido Casoni all'illustriss. sig. il sig. Gio. 

Francesco Loredano nobile di Venetia In Venetia presso Paolo Baglioni 1632 BSU Florio 410 Book 11557

Cassetti, Giovanni

Al municipio di Udine che tributa solenni onori funebri al cittadino benefico 

Jeronimo Venerio, Giovanni Cassetti d. d. d Udine Tipografia Turchetto 1844 BSU Florio Misc. XXIII.4 Book 74310

Cassetti, Giovanni

Alle nobilissime donne Luigia Mantica-Valentinis madre, Marianna Freschi-Mantica 

prozia della sposa in segno di gratulazione e di osservanza Giovanni Cassetti 

offeriva li 27 settembre 1842 [Udine Tipografia vescovile 1842] BSU Florio Misc. XXII.10 Book 73037

Cassini, Giovanni Maria

Pitture antiche ritrovate nello scavo aperto di ordine di nostro signore Pio sesto 

p.m. in vna vigna accanto il V. ospedale di S. Giouanni in Laterano l'anno MDCCLXXX 

incise e pubblicate da Giovanni M. Cassini c.r. somas. Roma

si vendono al Negozio di Venanzio 

Monaldini al Corso 1783 BSU Florio 3717 Book 38096

Cassiodorus, Flavius 

Magnus Aurelius

Cassiodorii senatoris Complexiones in Epistolas et Acta Apostolorum et Apocalypsin 

e vetustissimis canonicorum Veronensium membranis nunc primum erutae Florentiae ex typographia Iosephi Manni 1721 BSU Florio 2265 Book 29323

Cassola, Gaspare Luigi Dell'astronomia libri sei dedicati a sua ecc.za Carlo conte e signore di Firmian ... In Milano

appresso Giuseppe Galeazzi regio 

stampatore 1774 BSU Florio 5471 Book 19703

Cassola, Gaspare Luigi

Guglielmo Tell ovvero La libertà dell'Elvezia tragedia in cinque atti del c. ab. 

Gaspare Cassola In Milano

presso Pietro Agnelli librajo-stampatore in 

Santa Margherita anno 9 [i.e. 1802] BSU Florio 1212 Book 18402

Castagnola, Carlo Andrea

Panegirico di Carlo Andrea Castagnola della Compagnia di Gesu', detto in Venezia il 

giorno de' 24. luglio 1729. nell'aprimento della nuova chiesa, nella qual'occasione, 

si è fatto l'ottavario della canonizzazione de i santi, Luigi Gonzaga, e Stanislao Kostka [S. l. s .n. 1729] BSU Florio Misc. XXVIII.8 Book 78121

Castaldi, Ristoro

Restauri.Castaldi ..., Amplissimus tractatus de imperatore, quo omnia, quae eius 

originem, statum, & iurisdictionem, respiciunt. (hactenus ab aliis non explicata) 

continentur BSU Florio 2572 Book 41620

Castel, Louis Bertrand

L'optique des couleurs, fondée sur les simples observations, & tournée sur-tout à la 

pratique de la peinture, de la teinture & des autres arts coloristes. Par le r.p. Castel, 

Jesuite A Paris

chez Briasson, rue Saint-Jacques, à la 

Science 1740 BSU Florio 2759 Book 26587

Castellano, Ognibene

Il lineamento pertinente all'intendere facilmente quello, che Euclide e altri 

eccellentiss. mathematici ha trattato oscuramente e confuso circa la scienza del 

perticare e misurare per Ogniben da Castellano In Vicenza appresso Perin libraro 1582 BSU Florio Misc. II.13 Book 55156

Castelli, Giuseppe (1626-

1699)

Itinerario et sincero racconto del viaggio fatto dall'altezza serenissima del signor 

prencipe di Parma Alessandro Farnese per la Francia, Inghilterra, Olanda, Fiandra, e 

Spagne ... Et vi si contengono viaggi per diuersi regni, & sue distanze. Descrittioni 

delle citta principali d'essi, & numero d'habitanti. Incoronatione di Carlo II. Stuardo 

re d'Inghilterra, & sua caualcata. Battaglie campali, & assedij di piazze reali. 

Discorso della Republica di Colonia, e suo gouerno democratico. Morte, & 

seppoltura di Filippo IIII. re di Spagna. Descritto da Gioseppe Castelli In Venetia per il Pinelli 1666 BSU Florio 3547 Book 34286

Castelli, Giuseppe Antonio

Il pegno e le ipoteche secondo la legislazione austriaca col confronto della 

giurisprudenza romana e dell'abolito codice italiano. Opera del G. C. Giuseppe 

Antonio Castelli in cui trovansi discusse e sciolte diverse importanti quistioni 

riferibili alla materia Milano

da Placido Maria Visai stampatore-librajo 

presso l'albergo dei Tre Re 1823 BSU Florio 4724 Book 31740

Castelli, Giuseppe Antonio

Manuale per ogni sorta di testamenti : ad uso de' padri di famiglia e di chiunque 

voglia disporre delle cose sue per atto di ultima volonta : coll'aggiuta di tante 

module quante sono le diverse maniere di testare giusta le prescrizioni del 

vegliante Codice civ. austriaco Milano da Palcido Maria Visaj 1839 BSU Florio 5006 Book 14245
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Castelli, Giuseppe Antonio

Questioni diverse sulle servitù prediali vedute in centoquarantaquattro figure in 

rame ed applicabili a qualsivoglia caso del giureconsulto Giuseppe Antonio Castelli 

autore dell'opera sulle servitù prediali Milano

da Placido Maria Visaj tipografo-librajo ne' 

Tre Re dicontro a S. Gio. Laterano 1830 BSU Florio 1535 Book 15249

Castelli, Pierfilippo

La vita di Giovangiorgio Trissino, oratore, e poeta scritta da Pierfilippo Castelli 

vicentino In Venezia per Giovanni Radici 1753 BSU Florio 1544 Book 15463

Castelvetro, Lodovico

Di m. Lodouico Casteluetro Ragioni d'alcune cose segnate nella canzone di messer 

Annibal Caro. Venite all'ombra de gran gigli d'oro In Venetia appresso Andrea Arriuabene 1560 BSU Florio 5081 Book 15524

Castelvetro, Lodovico

Ragione d'alcune cose segnate nella canzone d'Annibal Caro. Venite al'ombra de 

gran gigli d'oro [Modena] [Cornelio Gadaldini il vecchio] [1559?] BSU Florio 1147 Book 17929

Casti, Giovanni Battista Il poema tartaro. Tom. I [-II] 1797 BSU Florio 4826 Book Tom. II 26401

Casti, Giovanni Battista

Poesie liriche di Gio. Batista Casti poeta di sua altezza reale il gran duca di Toscana 

... In Firenze

per lo Stecchi, e Pagani, all'insegna del 

Giglio 1769 BSU Florio 1072 Book 16999

Casti, Giovanni Battista Poesie liriche e drammatiche di Giambattista Casti. Tomo I [-II.] Filadelfia [i.e. Torino] 1803 BSU Florio 5706 Book Tomo II 21897

Castiglione, Baldassarre

Il libro del Cortegiano del conte Baldessar Castiglione restituito finalmente alla sua 

prima integrità. Tomo primo [- secondo] [Vicenza Giambattista Vendramini Mosca]

Impresso in quest'anno 

1771 BSU Florio 1780 Book Tomo primo 12757

Castiglione, Baldassarre

Il libro del Cortegiano del conte Baldessar Castiglione restituito finalmente alla sua 

prima integrità. Tomo primo [- secondo] [Vicenza Giambattista Vendramini Mosca]

Impresso in quest'anno 

1771 BSU Florio 1780 Book Tomo secondo 12758

Castiglione, Baldassarre Il libro del cortegiano del conte Baldesar Castiglione [Venezia eredi di Aldo Manuzio il vecchio], 1547 BSU Florio 1793 Book 12876

Castiglione, Baldassarre

Lettere del conte Baldessar Castiglione ora per la prima volta date in luce e con 

annotazioni storiche illustrate dall'abate Pierantonio Serassi. Volume primo [-

secondo] In Padova presso Giuseppe Comino 1769-1771 BSU Florio 149 Book

Volume primo contenente le 

famigliari, e i primi tre libri di negozj 

etc. 12859

Castiglione, Baldassarre

Lettere del conte Baldessar Castiglione ora per la prima volta date in luce e con 

annotazioni storiche illustrate dall'abate Pierantonio Serassi. Volume primo [-

secondo] In Padova presso Giuseppe Comino 1769-1771 BSU Florio 149 Book

Volume secondo contenente i tre 

ultimi libri di negozj ed altre opere 

delle quali vedi l'avviso ai lettori 12860

Castiglione, Baldassarre

Opere volgari, e latine del conte Baldessar Castiglione novellamente raccolte, 

ordinate, ricorrette, ed illustrate, come nella seguente lettera può vedersi, da Gio. 

Antonio, e Gaetano Volpi. Dedicate all'eminentissimo e reverendissimo signor 

cardinale Cornelio Bentivoglio d' Aragona ministro per Sua Maestà cattolica alla 

corte di Roma In Padova presso Giuseppe Comino 1733 BSU Florio 148 Book 12851

Castiglione, Baldassarre

Poesie volgari, e latine del conte Baldessar Castiglione corrette, illustrate, ed 

accresciute di varie cose inedite aggiuntevi alcune rime e lettere di Cesare Gonzaga 

suo cugino In Roma per Niccolo' e Mar. Pagliarini 1760 BSU Florio 673 Book 409370-10

Castiglione, Giabattista

Istoria delle scuole della dottrina cristiana fondate in Milano e da Milano nell'Italia 

ed altrove propagate. opera postuma divisa in due parti di Giambattista 

Castiglione... parte prima [-seconda] Milano

presso Cesare Orena nella stamperia 

Malatesta 1800 BSU Florio 4633 Book Parte prima 35130

Castro, Alfonso de

Fratris Alphonsi de Castro, zamorensis, ordinis minorum, Aduersus omnes hæreses, 

libri XIIII. Indicem rerum praecipuarum in calce reperies Lugduni

apud Ioannem et Franciscum Frellonios 

fratres 1546 BSU Florio 4553/1 Book 33417

Castro, Alfonso de

Fratris Alphonsi de Castro, zamorensis, ordinis minorum, Aduersus omnes hæreses, 

libri XIIII. Indicem rerum praecipuarum in calce reperies Lugduni

apud Ioannem et Franciscum Frellonios 

fratres 1546 BSU Florio 4553/2 Book 33418

Catalani, Giuseppe

Prefazioni del molto rev. padre Giuseppe Catalani prete dell'Oratorio di S. Girolamo 

della Carità agli Annali d'Italia compilati da Lodovico Antonio Muratori bibliotecario 

del serenissimo duca di Modena In Milano [s.n.] 1756 BSU Florio 2125 Book 412021-10

Catena, Girolamo

Vita del gloriosissimo papa Pio V descritta da Girolamo Catena; con vna raccolta di 

lettere del medesimo pontefice à diuersi principi, e le risposte loro. Aggiuntoui i 

nomi delle galee, e de' capitani christiani, e turchi, che si trouarono alla battaglia 

nauale, co'l disegno di essa, & altri particolari In Roma

ad instanza di Filippo de' Rossi nella 

stamperia del Manelfi 1647 BSU Florio 2590 Book 41657

Cateni, Camillo Cicalata di Cammillo Cateni in lode dei maccheroni Firenze nella stamperia di Borgo Ognissanti 1808 BSU Florio Misc. XIII.22 Book 66704

Cattaneo, Carlo (1801-1869) Dell'insurrezione di Milano nel 1848 e della successiva guerra : memorie Brusselle Società tipografica 1849 BSU Florio 3446 Book 32273

Cattaneo, Carlo Ambrogio

Massime eterne proposte in varie lezioni per chi si ritira negli esercizi spirituali di 

Sant' Ignazio Milano Boniardi-Pogliani 1868 BSU Florio 2278 Book 30076

Catullus, Gaius Valerius

C. Valerii Catulli, Albii Tibulli, et Sexti Aurelii Propertii Selecta carmina notis 

illustrata Venetiis ex typographia Caroli Palesii 1768 BSU Florio 474 Book 13116

Catullus, Gaius Valerius

C. Valerius Catullus Veronensis; et in eum Jo. Antonii Vulpii eloquentiae professoris 

in Gymnasio Patavino novus commentarius locupletissimus Patavii excudebat Josephus Cominus 1737 BSU Florio 136 Book 12619

Catullus, Gaius Valerius

C. Valerius Catullus, Albius Tibullus e.R. Sex. Aurelius Propertius ex recensione Jo. 

Antonii Vulpii Bergomensis j.u.d. Cum ejusdem observationibus, atque indice 

locupletissimo ... Patavii apud Josephum Corona 1710 BSU Florio 576 Book 17716

Catullus, Gaius Valerius

Catullus, et in eum commentarius M. Antonii Mureti ab eodem correcti, & scholiis 

illustrati, Tibullus, et Propertius Venetiis [Paolo Manuzio] 1558 BSU Florio 5519 Book

Sex. Propertius. M. Antonii Mureti 

in eum scholia, ad Franciscum 

Gonzagam Ferdinandi f. 20478

Università degli studi di Udine 186



Biblioteca Florio

Autore Titolo Luogo di pubblicazione Editore Data di pubblicazione Collocazione
Tipo di 

materiale
Descrizione di volume Barcode

Catullus, Gaius Valerius

Catullus, et in eum commentarius M. Antonii Mureti ab eodem correcti, & scholiis 

illustrati, Tibullus, et Propertius Venetiis [Paolo Manuzio] 1558 BSU Florio 5519 Book

Tibullus. M. Antonii Mureti in eum 

scholia, ad Torquatum Bembum 

Petri f. 20477

Catullus, Gaius Valerius

Catullus, et in eum commentarius M. Antonii Mureti ab eodem correcti, & scholiis 

illustrati, Tibullus, et Propertius Venetiis [Paolo Manuzio] 1558 BSU Florio 5519 Book [1] 20476

Catullus, Gaius Valerius Dai carmina di quinto Valerio Catullo : Traduzione in versi italiani di Gracco Muratti Trieste L. Cappelli 1934 BSU Florio 5793 Book Primo esemplare 23513

Catullus, Gaius Valerius Dai carmina di quinto Valerio Catullo : Traduzione in versi italiani di Gracco Muratti Trieste L. Cappelli 1934 BSU Florio 5793 Book Secondo esemplare 23523

Catullus, Gaius Valerius

Per le nuziali ilarità Emo Pisani alle preclarissime genitrici Laura Zusto Pisani e 

Beatrice Capodilista Emo due epitalami con vari scelti carmi di Catullo in tosche 

rime da Luigi Lanzi tradotti versione postuma offre dedica Mauro Boni BSU Florio 3545 Book 34283

Catullus, Gaius Valerius

Poemetto di Catullo intorno alle nozze di Peleo e di Teti ed un epitalamio dello 

stesso tradotti in versi italiani In Verona per gli eredi di Marco Morone 1781 BSU Florio 458 Book 12922

Caussin, Nicolas (1583-1651)

La cour saincte, ou Institution chrestienne des grands. Auec les exemples de ceux 

qui dans les cours ont fleury en saincteté. Par le r. p. Nicolas Caussin, de la 

Compagnie de Iesus A Paris

chez Claude Morlot, dans la court S. Iulien 

le Pauure et chez Claude Preudhomme, 

pres la grand porte sainct Seuerin, chez vn 

potier d'estain 1642 BSU Florio 5508 Book 20389

Caussin, Nicolas (1583-1651)

Symbolica Aegyptiorum sapientia, authore P. Nicolao Caussino e' Societate Iesu. 

Olim ab eo scripta, nunc post varias editiones, denuo edita Parisijs

sumptibus Simeonis Piget, viâ Iacobaeâ, ad 

insigne Fontis 1647 BSU Florio 826 Book 412171-10

Cavalca, Domenico

Pungilingua di fra Domenico Cavalca da Vico Pisano dell'Ordine de' predicatori 

ridotto alla sua vera lezione In Roma nella stamperia di Antonio De' Rossi 1751 BSU Florio 195 Book 14097

Cavalca, Domenico

Specchio di croce del p. Domenico Cavalca dell'Ordine de' predicatori ridotto alla 

sua vera lezione In Roma nella stamperia di Antonio De' Rossi 1738 BSU Florio 197 Book 14100

Cavalieri di Santo Stefano

Statuti dell'ordine de' caualieri di S.to Stefano ristampati con l'addizioni ordinate in 

tempo de' seren.mi Cosimo II e Ferdinan.o II gran' duchi di Tosc.a e gran maestri In Firenze

nella stamperia di Francesco Onofri 

stampatore archiepiscopale 1665 BSU Florio 1971 Book 409625-10

Cavalli, Atanasio

Il Vesuvio poemetto storico-fisico con annotazioni del p. Atanagio Cavalli 

carmelitano ... In Milano per Federico Agnelli 1769 BSU Florio 5506 Book 20381

Cavalli, Atanasio Lettere meteorologiche romane dell'abate Atanagio Cavalli ... Tomo primo In Roma nella stamperia Pagliarini 1785 BSU Florio 4573 Book 34661

Cave, William

Guilielmi Cave ... Scriptorum ecclesiasticorum historia literaria, a Christo nato 

usque ad saeculum XIV. facili methodo digesta. Qua, de vita illorum ac rebus gestis, 

de secta, dogmatibus, elogio, stylo; de scriptis genuinis, dubiis, supposititiis, 

ineditis, deperditis, fragmentis; ... Accedunt scriptores gentiles, christianae 

religionis oppugnatores; & cujusvis saeculi Breviarium. Additur ad finem cujusque 

saeculi Conciliorum omnium, ... praemissa denique Prolegomena quibus plurima ad 

antiquitatis ecclesiasticae studium spectantia traduntur. Accedunt ab aliis manibus 

appendices duae, ab ineunte saeculo XIV. ad annum usque MDXVII. nunc in unam 

congestae. ... Volumen I. [-II.] Basileae apud Joh. Rudolph. Im-Hoff 1741-1745 BSU Florio 5567 Book Volumen I 21662

Cave, William

Guilielmi Cave ... Scriptorum ecclesiasticorum historia literaria, a Christo nato 

usque ad saeculum XIV. facili methodo digesta. Qua, de vita illorum ac rebus gestis, 

de secta, dogmatibus, elogio, stylo; de scriptis genuinis, dubiis, supposititiis, 

ineditis, deperditis, fragmentis; ... Accedunt scriptores gentiles, christianae 

religionis oppugnatores; & cujusvis saeculi Breviarium. Additur ad finem cujusque 

saeculi Conciliorum omnium, ... praemissa denique Prolegomena quibus plurima ad 

antiquitatis ecclesiasticae studium spectantia traduntur. Accedunt ab aliis manibus 

appendices duae, ab ineunte saeculo XIV. ad annum usque MDXVII. nunc in unam 

congestae. ... Volumen I. [-II.] Basileae apud Joh. Rudolph. Im-Hoff 1741-1745 BSU Florio 5567 Book Volumen II 21663

Cavedali, Francesco

Riflessi morali politici, e storici sovra la vita, e morte di Dionigi Cavedali dottor di 

filosofia, e medicina, in cui s'inseriscono ricordi a' genitori per ben educare la prole: 

si toccano varie arti, e scienze, e curiosissimi casi. Opera di Francesco Cavedali In Udine appresso Gianbatista Fongarino 1729 BSU Florio Misc. XXIII.3 Book 74319

Cavendish, Georgiana 

Spencer , duchessa di 

Devonshire

Dithyrambe sur l'immortalité de l'ame, suivi du passage du St. Gothard, poëme 

traduit de l'anglais, par Jacques Delille. Avec figure A Paris a Londres

chez Giguet et Michaud, imprimeurs-

libraires, rue des Bons-Enfans, n°.6 chez 

Prosper et Ce., Wardour street 1082 [i.e. 1802] BSU Florio 734 Book 410598-10

Cebes Thebanus Quadro di Cebete filosofo greco trasportato in lingua italiana. ... In Padova nella stamperia Conzatti 1761 BSU Florio Misc. XIII.12 Book 66332

Ceconi, Vittoria

Vittoria Ceconi di S. Daniele a sua figlia Annetta sposata a Luigi Minisini il dì 28 

aprile 1845 [S. l. s. n. 1845?] BSU Florio Misc. XXII.13 Book 73101

Celia Romana

Lettere amorose di madonna Celia gentildonna Romana, scritte al suo amante. Con 

somma diligentia, nuouamente ristampate, rauuedute, et ricorrette In Venetia appresso i Guerra 1607 BSU Florio 168 Book 13541

Cella, Giovanni Al Friuli : canzone Udine Zavagna 1868 BSU Florio Misc. XVII.21 Book 70035
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Cellarius, Christoph

Christophori Cellarii Breviarium antiquitatum Romanarum accurante Hieronymo 

Freyero ... Veronae ex typographia Jacobi Vallarsii 1739 BSU Florio 4830 Book 26839

Cellarius, Christoph

Christophori Cellarii Geographia antiqua in compendium redacta, novis 

praefationibus nunc exornata a Francisco Tirolio et Joanne Baptista Ghisio communi 

sumptu atque labore amplioribus tabulis aucta et accuratioribus catalogis 

locupletata Romae

apud Archangelum Casaletti typographum, 

et bibliopolam ad S. Eustachii 1774 BSU Florio 2917 Book 32337

Cellarius, Christoph

Christophori Cellarii Orthographia Latina ex vetustis monumentis hoc est nummis, 

marmoribus, tabulis, membranis veterumque grammaticorum placitis; nec non 

recentium ingeniorum curis excerpta, digesta nouisque obseruationibus illustrata Patauii

ex typographia Cominiana apud Ioannem 

Baldanum 1724 BSU Florio 103 Book 12042

Celotti, Fabio

Nevrosi moderna e nevrosi antica : conferenza del presidente s. o. cav. uff. dott. 

Fabio Celotti Udine G. B. Doretti 1893 BSU Florio Misc. LVI.6 Book 94554

Celotti, Fabio Strofe : per oggetto di beneficenza in occasione della elezione politica 1876 Gemona Tipografia A. Tessitori [1876] BSU Florio Misc. XV.8 Book 67954

Celotti, Fabio

Sulla possibilità della trasmissione del pensiero e personali impressioni sugli 

esperimenti di Pickman : lettura letta nell'adunanza del 20 giugno 1890 Udine Gio. Batt. Doretti 1890 BSU Florio Misc. LVI.5 Book 94478

Celotti, Nicola

Alcune lettere in lode dell'Immacolata Concezione di Maria Vergine e madre 

santissima del dottor Pellegrino Niccolo Celotti Padovano In Venezia presso Antonio Bassanese 1767 BSU Florio 5526 Book 20910

Celotti, Nicola

De laudibus beatissimae virginis et matris Mariae ab utraque origine tum animae 

tum corporis sermo peregrini Nicolai Celotti Patavini Venetiis typis Antonii Bassanesii 1764 BSU Florio 5526 Book 20906

Celotti, Nicola Expositio Cantici Canticorum litteralis et mystica auctore Peregrino Nicolao Celotti Venetiis excudebat Antonius Bassanese 1761 BSU Florio 5230 Book 18483

Celotti, Nicola

Nel mentre visita la chiesa parrochiale di Sandaniello sua eccellenza reverendissima 

monsignor Bartolommeo Gradenigo arcivescovo di Udine ... orazione di 

Pellegrinniccola Celotti [S. l. s. n. 1764] BSU Florio Misc. LV.7 Book 93718

Celotti, Nicola

Nel mentre visita la chiesa parrochiale di Sandaniello sua eccellenza reverendissima 

monsignor Bartolommeo Gradenigo arcivescovo di Udine ... orazione di 

Pellegrinniccola Celotti [S. l. s. n. 1764] BSU Florio Misc. XXX.8 Book 79185

Celsus, Aulus Cornelius

Aur. Corn. Celsi De medicina libri octo brevioribus Rob. Constantini, Is. Casauboni, 

aliorumque scholiis ac locis parallelis illustrati. Cura et studio Th. J. ab Almeloveen, 

M. D. et professoris Patavii excudebat Josephus Cominus 1722 BSU Florio 59 Book 11371

Celsus, Aulus Cornelius

Aur. Corn. Celsi De medicina libri octo, brevioribus Rob. Constantini, Is. Casauboni 

aliorumque scholiis ac locis parallelis illustrati. Cura et studio Th. J. ab Almeloveen, 

M.D

Amstelaedami apud 

Joannem Wolters 1687 BSU Florio 5085 Book 16354

Ceneau, Robert

Roberti Coenalis, ... Gallica historia, in duos dissecta tomos: quorum prior ad 

anthropologiam Gallici principatus, posterior ad soli chorographiam pertinent: ... 

Accessit appendix commodissima insigniorum Galliae locorum necnon & fluminum, 

... Index alphabeticus longè copiosissimus Parisiis

apud Galeotum à Prato ad primam 

columnam Regij Palatij 1557 BSU Florio 1882 Book 410285-10

Cenni, Gaetano

De antiquitate ecclesiae Hispanae dissertationes, in duos tomos distributae iis 

praemittitur Codex veterum canonum Ecclesiae Hispanae ex genuina ... collectione 

s. Isidori Hispalensis, quo illustratur antiquitas Ecclesiae, praesertim Occidentalis 

opera, et studio Cajetani Cenni. Tomus I. [-II.] Romae apud Fratres Palearinos 1741 BSU Florio 5260 Book Tomus I 19628

Cenni, Gaetano

De antiquitate ecclesiae Hispanae dissertationes, in duos tomos distributae iis 

praemittitur Codex veterum canonum Ecclesiae Hispanae ex genuina ... collectione 

s. Isidori Hispalensis, quo illustratur antiquitas Ecclesiae, praesertim Occidentalis 

opera, et studio Cajetani Cenni. Tomus I. [-II.] Romae apud Fratres Palearinos 1741 BSU Florio 5260 Book Tomus II 19629

Cerati, Gaspare Della maniera di coltivare gli alberi fruttiferi opera postuma d'illustre autore In Firenze

appresso Gio. Batista Stecchi, e Anton-

Giuseppe Pagani 1769 BSU Florio 2172 Book 24458

Ceresa, Stanislao A giovinetta Milano Canadelli [1847?] BSU Florio 820 Book 412148-10

Ceresa, Stanislao Il sacerdote : poesia Milano dalla tipografia Boniardi-Pogliani 1850 BSU Florio 815 Book 412110-10

Ceresa, Stanislao L'uomo e la scienza ; Ebbi anch'io un amico! Milano Boniardi-Pogliani [1848?] BSU Florio 820 Book 412149-10

Cernazai, Francesco M.

Sopra due specie di terre coltivabili del dipartimento di Passariano, la marna 

indurata e il quarzo arenaceo: osservazioni lette nella seduta del 23 marzo 1811, 

dell'Accademia Aquilejese-Agraria d'Udine, dal socio sig. Cernazai, inserite negli 

Annali dell'agricoltura del Regno d'Italia, n. XXXIV, mese d'ottobre 1811 [S. l. s. e. 1811] BSU Florio Misc. IX.12 Book 64779

Cernazai, Giuseppe Carlo

Metodo di nutrire i teneri vitelli colle patate o pomi di terra. Lettera del sig. G. C. 

Cernazai, membro di varie Accademie di agricoltura e della Società dei Naturalisti 

residente in Ginevra, al Compilatore degli Annali [S. l. s. n. 1811] BSU Florio Misc. XXXII.6 Book 80183

Ceruti, Giacinto

Opuscoli del sig. abate Giacinto Ceruti direttore della reale Accademia di Cartagena 

... Tom. I [-II] In Firenze, e in Siena per Francesco Rossi stamp. del pubblico 1779 BSU Florio 997 Book Tom. I 11862
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Ceruti, Giacinto

Opuscoli del sig. abate Giacinto Ceruti direttore della reale Accademia di Cartagena 

... Tom. I [-II] In Firenze, e in Siena per Francesco Rossi stamp. del pubblico 1779 BSU Florio 997 Book Tom. II 11863

Cervantes Saavedra, Miguel 

de

Histoire de l'admirable don Quichotte de la Manche, en VI. volumes. ... Tome 

premier [-sixieme] A La Haye

& se vend chez Bassompierre, pere, libr. à 

Liege [chez] van den Bérghen, libr. à 

Bruxelles 1773 BSU Florio 3645 Book Tome cinquieme 35883

Cervantes Saavedra, Miguel 

de

Histoire de l'admirable don Quichotte de la Manche, en VI. volumes. ... Tome 

premier [-sixieme] A La Haye

& se vend chez Bassompierre, pere, libr. à 

Liege [chez] van den Bérghen, libr. à 

Bruxelles 1773 BSU Florio 3645 Book Tome deuxieme 35880

Cervantes Saavedra, Miguel 

de

Histoire de l'admirable don Quichotte de la Manche, en VI. volumes. ... Tome 

premier [-sixieme] A La Haye

& se vend chez Bassompierre, pere, libr. à 

Liege [chez] van den Bérghen, libr. à 

Bruxelles 1773 BSU Florio 3645 Book Tome premier 35879

Cervantes Saavedra, Miguel 

de

Histoire de l'admirable don Quichotte de la Manche, en VI. volumes. ... Tome 

premier [-sixieme] A La Haye

& se vend chez Bassompierre, pere, libr. à 

Liege [chez] van den Bérghen, libr. à 

Bruxelles 1773 BSU Florio 3645 Book Tome quatrieme 35882

Cervantes Saavedra, Miguel 

de

Histoire de l'admirable don Quichotte de la Manche, en VI. volumes. ... Tome 

premier [-sixieme] A La Haye

& se vend chez Bassompierre, pere, libr. à 

Liege [chez] van den Bérghen, libr. à 

Bruxelles 1773 BSU Florio 3645 Book Tome sixieme 35884

Cervantes Saavedra, Miguel 

de

Histoire de l'admirable don Quichotte de la Manche, en VI. volumes. ... Tome 

premier [-sixieme] A La Haye

& se vend chez Bassompierre, pere, libr. à 

Liege [chez] van den Bérghen, libr. à 

Bruxelles 1773 BSU Florio 3645 Book Tome troisieme 35881

Cervantes Saavedra, Miguel 

de

Nouvelles de Michel de Cervantes auteur de l'Histoire de Don Quichotte. 

Traduction nouvelle. Tome I [-II] A Amsterdam

chez Claude Jordan, libraire dans le Wyde-

steegh sur le Rockin 1709 BSU Florio 2675 Book 24837

Cervantes Saavedra, Miguel 

de

Vita e azioni dell'ingegnoso cittadino d. Chisciotte della Mancia, di Michel di 

Cervantes Saavedra; tradotta dal spagnuolo in italiano, da Lorenzo Franciosini 

fiorentino ... Parte prima [-quarta] In Venezia appresso Guglielmo Zerletti 1755 BSU Florio 3463 Book Parte prima 32856

Cervantes Saavedra, Miguel 

de

Vita e azioni dell'ingegnoso cittadino d. Chisciotte della Mancia, di Michel di 

Cervantes Saavedra; tradotta dal spagnuolo in italiano, da Lorenzo Franciosini 

fiorentino ... Parte prima [-quarta] In Venezia appresso Guglielmo Zerletti 1755 BSU Florio 3463 Book Parte quarta 32859

Cervantes Saavedra, Miguel 

de

Vita e azioni dell'ingegnoso cittadino d. Chisciotte della Mancia, di Michel di 

Cervantes Saavedra; tradotta dal spagnuolo in italiano, da Lorenzo Franciosini 

fiorentino ... Parte prima [-quarta] In Venezia appresso Guglielmo Zerletti 1755 BSU Florio 3463 Book Parte seconda 32857

Cervantes Saavedra, Miguel 

de

Vita e azioni dell'ingegnoso cittadino d. Chisciotte della Mancia, di Michel di 

Cervantes Saavedra; tradotta dal spagnuolo in italiano, da Lorenzo Franciosini 

fiorentino ... Parte prima [-quarta] In Venezia appresso Guglielmo Zerletti 1755 BSU Florio 3463 Book Parte terza 32858

Cesa De Marchi, Vittorio

La sagra degli alpini : conferenza tenuta dal capitano degli alpini dott. Vittorio Cesa 

De Marchi, aprile 1929 - anno VII Udine Tip. Mutilati e combattenti [1929] BSU Florio Misc. LVI.15 Book 94558

Cesare, Giulio La tubercolosi e i mezzi di prevenirla e combatterla Udine Tipografia di Domenico Del Bianco 1899 BSU Florio Misc. XX.8 Book 71194

Cesari, Antonio

Alcune novelle di Antonio Cesari veronese sozio ordinario dell'Accademia italiana di 

scienze, lettere, ed arti In Verona per Dionigio Ramanzini 1810 BSU Florio 787 Book 411571-10

Cesari, Antonio

Dissertazione sopra lo stato presente della lingua italiana scritta da Antonio Cesari 

dell'oratorio di Verona socio ordin. dell'Accademia italiana di scienze lettere ed arti 

coronata dalla stessa Accademia il 14 decembre 1809. S'aggiugne La difesa dello stil 

comico fiorentino contra il Giornale della letteratura italiana di Padova In Verona per Dionisio Ramanzini 1810 BSU Florio 806 Book 412030-10

Cesari, Antonio Prose scelte dell'abate Antonio Cesari di Verona Milano per Giovanni Silvestri 1819 BSU Florio 663 Book 409355-10

Cesari, Antonio Prose scelte dell'abate Antonio Cesari di Verona Milano per Giovanni Silvestri 1819 BSU Florio 702 Book 409355-20

Cesari, Antonio

Vita del cavaliere Clementino Vannetti di Rovereto scritta da Antonio Cesari 

dell'Oratorio di Verona In Verona per Dionigi Ramanzini 1795 BSU Florio 4374 Book 37067

Cesarotti, Melchiorre

Adria consolata festa teatrale nel solenne giorno natalizio della sacra r. i. maestà di 

Francesco II. da rappresentarsi nel nobilissimo teatro della Fenice l'anno 1803 In Venezia nella stamperia di Vincenzo Rizzi [1803] BSU Florio Misc. XXXXI.4 Book 83873

Cesarotti, Melchiorre

Corso ragionato di letteratura Greca ossia scelta delle migliori produzioni de' Greci 

autori trasportate nella favella Italiana, e accompagnate da osservazioni e 

ragionamenti critici dall'ab. Melchior Cesarotti ... Parte prima Eloquenza oratoria 

tomo primo [-secondo] In Padova nella Stamperia Penada 1781-1784 BSU Florio 368 Book Tomo primo 411463-10

Cesarotti, Melchiorre

Corso ragionato di letteratura Greca ossia scelta delle migliori produzioni de' Greci 

autori trasportate nella favella Italiana, e accompagnate da osservazioni e 

ragionamenti critici dall'ab. Melchior Cesarotti ... Parte prima Eloquenza oratoria 

tomo primo [-secondo] In Padova nella Stamperia Penada 1781-1784 BSU Florio 368 Book Tomo secondo 411463-20

Cesarotti, Melchiorre Opere dell'abate Melchior Cesarotti padovano. Volume I [-XL] Pisa dalla tipografia della Società Lett. 1800-1813 BSU Florio 4929 Book Volume I 31288

Cesarotti, Melchiorre

Saggio sopra la lingua italiana dell'abate Melchior Cesarotti segretario 

dell'Accademia di Padova per le belle lettere In Padova nella Stamperia Penada 1785 BSU Florio 2767 Book 26807

Cesati, Filippo Maria

Un'ambasciata del papa all'imperatore della China nel 1720 : lettera del padre 

Cesati barnabita [Udine s. n. 1886] BSU Florio Misc. XXXIX.1 Book 82429

Cestari, Tommaso Cleto Venezia Tipografia di Lorenzo Gattei 1859 BSU Florio Misc. XXIV.7 Book 74769
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Ceva, Tommaso

Gesu fanciullo poema latino del p. Tommaso Ceva della Compagnia di Gesu 

dedicato già dall'autore a Giuseppe I re de' Romani ed ora per la prima volta 

volgarizzato col testo originale a rincontro. Volume primo [-secondo] Venezia presso Antonio Zatta q.m Giacomo 1796 BSU Florio 1121 Book Volume primo 17433

Ceva, Tommaso

Gesu fanciullo poema latino del p. Tommaso Ceva della Compagnia di Gesu 

dedicato già dall'autore a Giuseppe I re de' Romani ed ora per la prima volta 

volgarizzato col testo originale a rincontro. Volume primo [-secondo] Venezia presso Antonio Zatta q.m Giacomo 1796 BSU Florio 1121 Book Volume secondo 17434

Ceva, Tommaso

Gesu fanciullo poema latino di Tommaso Ceva tradotto in versi sciolti da Gio. 

Antonio Bagozzi In Venezia Nella Stamperia Coleti 1796 BSU Florio 1121 Book 17431

Ceva, Tommaso Thomae Cevae e Societate Jesu Carmina Venetiis ex typographia Gasparis Girardi 1732 BSU Florio 1010 Book [1:] Jesus 12987

Ceva, Tommaso Thomae Cevae e Societate Jesu Carmina Venetiis ex typographia Gasparis Girardi 1732 BSU Florio 1010 Book [2:] Silvae 12989

Ceva, Tommaso Thomae Cevae e Societate Jesu Carmina Venetiis ex typographia Gasparis Girardi 1732 BSU Florio 1010 Book [3:] Philosophia 12990

Cevoti, Domenico

Theoremata ad illustriss. & excellentiss. d.d. Paulum Sabellum Albani principem &c. 

ex sacra theologia deprompta Dominici Ceuoti Sacræ Theologiae doctoris, necnon 

S. Petri de Lisontio in foro Iulio Parochi studio, & opera Vtini apud Nicolaum Schirattum 1630 BSU Florio 3994 Book 42222

Chapt de Rastignac, Louis 

Jacques

Lettre de mgr. l'archeveque de Tours. A mgr. l'eveque de*** au sujet de son 

instruction pastorale sur la justice chrétienne A Paris

chez les freres Guerin, rue Saint Jacques, à 

St. Thomas d'Aquin 1750 BSU Florio 5436 Book 19399

Chapt de Rastignac, Louis 

Jacques

Mandement de monseigneur l'archeveque de Tours, portant condamnation d'un 

libelle intitulé: Lettre de M*** à un de ses amis, au sujet de l'Instruction pastorale 

de M. l'Archeveque de Tours sur la justice chretienne, &c A Paris

chez Jacques-Hubert Butard, libraire, rue S. 

Jacques, à la Vérité 1750 BSU Florio 5436 Book 19392

Chaptal, Jean Antoine

Osservazioni chimiche sull'arte di levare le macchie dalle stoffe e di ristabilirne i 

colori alterati Milano ditta Giovanni Silvestri [dopo il1823] BSU Florio Misc. XXVIII.18 Book 78362

Charancy, Georges-Lazare 

Berger : de

Lettera pastorale di monsignor vescovo di Montpellier in occasione di uno scritto 

ritrovato nella sua diocesi in Montpellier nell'anno MDCCXL. Tradotta dal franzese 

in italiano. Nella quale si scuoprono le frodi, e le male arti de' Giansenisti, ed il 

veleno della lor dottrina [s.l. s.n. 1740] BSU Florio 2001 Book 410063-10

Chardon, Charles

Storia de' sacramenti ove si dimostra la maniera tenuta dalla Chiesa in celebrarli ed 

amministrarli, e l'uso fattone dal tempo degli appostoli fino al presente scritta in 

francese dal r.p.d. C. Chardon monaco benedettino, poi resa italiana, e di 

annotazioni sparsa, e di notizie accresciuta dal p. f. Bernardo da Venezia M.O. 

Riformato. Tomo primo [- terzo] In Brescia presso Giammaria Rizzardi 1758 BSU Florio 5144 Book Tomo primo 18038

Chardon, Charles

Storia de' sacramenti ove si dimostra la maniera tenuta dalla Chiesa in celebrarli ed 

amministrarli, e l'uso fattone dal tempo degli appostoli fino al presente scritta in 

francese dal r.p.d. C. Chardon monaco benedettino, poi resa italiana, e di 

annotazioni sparsa, e di notizie accresciuta dal p. f. Bernardo da Venezia M.O. 

Riformato. Tomo primo [- terzo] In Brescia presso Giammaria Rizzardi 1758 BSU Florio 5144 Book Tomo secondo 18039

Chardon, Charles

Storia de' sacramenti ove si dimostra la maniera tenuta dalla Chiesa in celebrarli ed 

amministrarli, e l'uso fattone dal tempo degli appostoli fino al presente scritta in 

francese dal r.p.d. C. Chardon monaco benedettino, poi resa italiana, e di 

annotazioni sparsa, e di notizie accresciuta dal p. f. Bernardo da Venezia M.O. 

Riformato. Tomo primo [- terzo] In Brescia presso Giammaria Rizzardi 1758 BSU Florio 5144 Book Tomo terzo 18040

Chareau, Paul

Science du bien vivre ou Monographie de la cuisine envisagée sous son aspect 

physique, intellectuel et moral : guide de la maitresse de maison : suivie de mille 

nouvelle recettes par ordre régulier, du service de la table ... Paris chez m.lle Émélie Desrez 1845-46 BSU Florio 3388 Book 30410

Charron, Pierre

De la sagesse trois livres par Pierre Charron ... Suivant la vraye copie de Bourdeaux. 

Pour servir de suite aux Essais de Montagne. Tome premiere [-second] A Londres [i.e. Amsterdam?] 1769 BSU Florio 5089 Book Tome premier 16373

Charron, Pierre

De la sagesse trois livres par Pierre Charron ... Suivant la vraye copie de Bourdeaux. 

Pour servir de suite aux Essais de Montagne. Tome premiere [-second] A Londres [i.e. Amsterdam?] 1769 BSU Florio 5089 Book Tome second 16374

Charron, Pierre Della saviezza di Pietro Charron libri tre ... Tomo I [-II] In Venezia per Giambatista Pasquali 1768 BSU Florio 5170 Book Tomo I 17072

Charron, Pierre Della saviezza di Pietro Charron libri tre ... Tomo I [-II] In Venezia per Giambatista Pasquali 1768 BSU Florio 5170 Book Tomo II 19950

Chateaubriand, François-

René de Atala Milano Tipografia Lombardi 1887 BSU Florio 3709 Book 37341

Chateaubriand, François-

René de Atala e Chacta : l'ultimo degli abencerragi Milano Oreste Ferrario BSU Florio 4808 Book 25626
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Chateaubriand, François-

René de

Atala, ou Les amours de deux sauvages dans le désert; par François-Auguste 

Chateaubriand A Paris

chez Migneret, 

imprimeur, rue Jacob, 

N° 1186; et à l'ancienne 

Librairie de Dupont, rue 

de la Loi, N° 288 an IX 

1801 BSU Florio 4872 Book 29616

Chateaubriand, François-

René de Genio del cristianesimo Milano Borroni e Scotti BSU Florio 5763 Book Volume II 23345

Chateaubriand, François-

René de Genio del cristianesimo Milano Borroni e Scotti BSU Florio 5764 Book Volume III 23346

Chateaubriand, François-

René de

Génie du christianisme, ou Beautés de la religion chrétienne; par François-Auguste 

Chateaubriand. Tome premier [-cinquième] A Paris

chez Migneret, imprimeur, rue  du 

Sépulcre, F.S.G. n.º 28 1802 BSU Florio 5045 Book

5: Appendice du genie du 

christianisme 14995

Chateaubriand, François-

René de

Génie du christianisme, ou Beautés de la religion chrétienne; par François-Auguste 

Chateaubriand. Tome premier [-cinquième] A Paris

chez Migneret, imprimeur, rue  du 

Sépulcre, F.S.G. n.º 28 1802 BSU Florio 5045 Book Tome premier 14991

Chateaubriand, François-

René de

Génie du christianisme, ou Beautés de la religion chrétienne; par François-Auguste 

Chateaubriand. Tome premier [-cinquième] A Paris

chez Migneret, imprimeur, rue  du 

Sépulcre, F.S.G. n.º 28 1802 BSU Florio 5045 Book Tome quatrieme 14994

Chateaubriand, François-

René de

Génie du christianisme, ou Beautés de la religion chrétienne; par François-Auguste 

Chateaubriand. Tome premier [-cinquième] A Paris

chez Migneret, imprimeur, rue  du 

Sépulcre, F.S.G. n.º 28 1802 BSU Florio 5045 Book Tome second 14992

Chateaubriand, François-

René de

Génie du christianisme, ou Beautés de la religion chrétienne; par François-Auguste 

Chateaubriand. Tome premier [-cinquième] A Paris

chez Migneret, imprimeur, rue  du 

Sépulcre, F.S.G. n.º 28 1802 BSU Florio 5045 Book Tome troisieme 14993

Chateaubriand, François-

René de I martiri o il trionfo della religione cristiana

Milano Dall'editore F. 

Pagnoni 1859 BSU Florio 5753 Book Vol. I 23134

Chateaubriand, François-

René de Opere varie del visconte Chateaubriand recate in italiano Venezia

Girolamo Tasso edit. tip. calcog. litog. lib. e 

fond. 1827-1830 BSU Florio 2940 Book Vol. I 30163

Chateaubriand, François-

René de Opere varie del visconte Chateaubriand recate in italiano Venezia

Girolamo Tasso edit. tip. calcog. litog. lib. e 

fond. 1827-1830 BSU Florio 2941 Book Vol. II 30166

Chateaubriand, François-

René de Opere varie del visconte Chateaubriand recate in italiano Venezia

Girolamo Tasso edit. tip. calcog. litog. lib. e 

fond. 1827-1830 BSU Florio 2941 Book Vol. III 30167

Chateaubriand, François-

René de Opere varie del visconte Chateaubriand recate in italiano Venezia

Girolamo Tasso edit. tip. calcog. litog. lib. e 

fond. 1827-1830 BSU Florio 2941 Book Vol. IV 30168

Chateaubriand, François-

René de Opere varie del visconte Chateaubriand recate in italiano Venezia

Girolamo Tasso edit. tip. calcog. litog. lib. e 

fond. 1827-1830 BSU Florio 2941 Book Vol. V 30169

Chateaubriand, François-

René de Opere varie del visconte Chateaubriand recate in italiano Venezia

Girolamo Tasso edit. tip. calcog. litog. lib. e 

fond. 1827-1830 BSU Florio 2942 Book Vol. VI 30170

Chateaubriand, François-

René de Opere varie del visconte Chateaubriand recate in italiano Venezia

Girolamo Tasso edit. tip. calcog. litog. lib. e 

fond. 1827-1830 BSU Florio 2943 Book Vol. IX 29743

Chateaubriand, François-

René de Opere varie del visconte Chateaubriand recate in italiano Venezia

Girolamo Tasso edit. tip. calcog. litog. lib. e 

fond. 1827-1830 BSU Florio 2943 Book Vol. VII 29741

Chateaubriand, François-

René de Opere varie del visconte Chateaubriand recate in italiano Venezia

Girolamo Tasso edit. tip. calcog. litog. lib. e 

fond. 1827-1830 BSU Florio 2943 Book Vol. VIII 29742

Chateaubriand, François-

René de Opere varie del visconte Chateaubriand recate in italiano Venezia

Girolamo Tasso edit. tip. calcog. litog. lib. e 

fond. 1827-1830 BSU Florio 2943 Book Vol. X 29744

Chateaubriand, François-

René de Opere varie del visconte Chateaubriand recate in italiano Venezia

Girolamo Tasso edit. tip. calcog. litog. lib. e 

fond. 1827-1830 BSU Florio 3020 Book Vol. I 31227

Chateaubriand, François-

René de Opere varie del visconte Chateaubriand recate in italiano Venezia

Girolamo Tasso edit. tip. calcog. litog. lib. e 

fond. 1827-1830 BSU Florio 3020 Book Vol. XXIV 31270

Chateaubriand, François-

René de Opere varie del visconte Chateaubriand recate in italiano Venezia

Girolamo Tasso edit. tip. calcog. litog. lib. e 

fond. 1827-1830 BSU Florio 3021 Book Vol. II 31228

Chateaubriand, François-

René de Opere varie del visconte Chateaubriand recate in italiano Venezia

Girolamo Tasso edit. tip. calcog. litog. lib. e 

fond. 1827-1830 BSU Florio 3021 Book Vol. III 31229

Chateaubriand, François-

René de Opere varie del visconte Chateaubriand recate in italiano Venezia

Girolamo Tasso edit. tip. calcog. litog. lib. e 

fond. 1827-1830 BSU Florio 3021 Book Vol. IV 31231

Chateaubriand, François-

René de Opere varie del visconte Chateaubriand recate in italiano Venezia

Girolamo Tasso edit. tip. calcog. litog. lib. e 

fond. 1827-1830 BSU Florio 3021 Book Vol. V 31232

Chateaubriand, François-

René de Opere varie del visconte Chateaubriand recate in italiano Venezia

Girolamo Tasso edit. tip. calcog. litog. lib. e 

fond. 1827-1830 BSU Florio 3021 Book Vol. VI 31233

Chateaubriand, François-

René de Opere varie del visconte Chateaubriand recate in italiano Venezia

Girolamo Tasso edit. tip. calcog. litog. lib. e 

fond. 1827-1830 BSU Florio 3022 Book Vol. IX 31236

Chateaubriand, François-

René de Opere varie del visconte Chateaubriand recate in italiano Venezia

Girolamo Tasso edit. tip. calcog. litog. lib. e 

fond. 1827-1830 BSU Florio 3022 Book Vol. VII 31234

Chateaubriand, François-

René de Opere varie del visconte Chateaubriand recate in italiano Venezia

Girolamo Tasso edit. tip. calcog. litog. lib. e 

fond. 1827-1830 BSU Florio 3022 Book Vol. VIII 31235

Chateaubriand, François-

René de Opere varie del visconte Chateaubriand recate in italiano Venezia

Girolamo Tasso edit. tip. calcog. litog. lib. e 

fond. 1827-1830 BSU Florio 3022 Book Vol. X 31237
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Chateaubriand, François-

René de Opere varie del visconte Chateaubriand recate in italiano Venezia

Girolamo Tasso edit. tip. calcog. litog. lib. e 

fond. 1827-1830 BSU Florio 3023 Book Vol. XI 31255

Chateaubriand, François-

René de Opere varie del visconte Chateaubriand recate in italiano Venezia

Girolamo Tasso edit. tip. calcog. litog. lib. e 

fond. 1827-1830 BSU Florio 3023 Book Vol. XII 31256

Chateaubriand, François-

René de Opere varie del visconte Chateaubriand recate in italiano Venezia

Girolamo Tasso edit. tip. calcog. litog. lib. e 

fond. 1827-1830 BSU Florio 3023 Book Vol. XIII 31257

Chateaubriand, François-

René de Opere varie del visconte Chateaubriand recate in italiano Venezia

Girolamo Tasso edit. tip. calcog. litog. lib. e 

fond. 1827-1830 BSU Florio 3023 Book Vol. XIV 31258

Chateaubriand, François-

René de Opere varie del visconte Chateaubriand recate in italiano Venezia

Girolamo Tasso edit. tip. calcog. litog. lib. e 

fond. 1827-1830 BSU Florio 3023 Book Vol. XV 31259

Chateaubriand, François-

René de Opere varie del visconte Chateaubriand recate in italiano Venezia

Girolamo Tasso edit. tip. calcog. litog. lib. e 

fond. 1827-1830 BSU Florio 3023 Book Vol. XVI 31260

Chateaubriand, François-

René de Opere varie del visconte Chateaubriand recate in italiano Venezia

Girolamo Tasso edit. tip. calcog. litog. lib. e 

fond. 1827-1830 BSU Florio 3023 Book Vol. XVII 31261

Chateaubriand, François-

René de Opere varie del visconte Chateaubriand recate in italiano Venezia

Girolamo Tasso edit. tip. calcog. litog. lib. e 

fond. 1827-1830 BSU Florio 3023 Book Vol. XVIII 31262

Chateaubriand, François-

René de Opere varie del visconte Chateaubriand recate in italiano Venezia

Girolamo Tasso edit. tip. calcog. litog. lib. e 

fond. 1827-1830 BSU Florio 3024 Book Vol. XIX 31264

Chateaubriand, François-

René de Opere varie del visconte Chateaubriand recate in italiano Venezia

Girolamo Tasso edit. tip. calcog. litog. lib. e 

fond. 1827-1830 BSU Florio 3024 Book Vol. XX 31265

Chateaubriand, François-

René de Opere varie del visconte Chateaubriand recate in italiano Venezia

Girolamo Tasso edit. tip. calcog. litog. lib. e 

fond. 1827-1830 BSU Florio 3024 Book Vol. XXI 31266

Chateaubriand, François-

René de Opere varie del visconte Chateaubriand recate in italiano Venezia

Girolamo Tasso edit. tip. calcog. litog. lib. e 

fond. 1827-1830 BSU Florio 3024 Book Vol. XXII 31267

Chateaubriand, François-

René de Opere varie del visconte Chateaubriand recate in italiano Venezia

Girolamo Tasso edit. tip. calcog. litog. lib. e 

fond. 1827-1830 BSU Florio 3024 Book Vol. XXIII 31268

Chateaubriand, François-

René de Viaggio in America Milano per Antonio Fontana 1832 BSU Florio 4681 Book 36375

Chateaubriand, François-

René de Vita di Rance Milano coi tipi Borroni e Scotti 1844 BSU Florio 4594 Book 36478

Chaussard, Pierre Jean 

Baptiste

  Le Pausanias francais; état des arts du dessin en France, a l'ouverture du XIX.e 

siècle: Salon de 1806 ... Publié par un observateur impartial A Paris

chez F. Buisson, libraire-éditeur, rue Git-le-

Coeur, n.o 10., ci-devant rue Hautfeuille, 

n.o 20 et 23 1806 BSU Florio 3069 Book 32734

Checucci, Bernardino Don Benedetto, ossia Un ecclesiastico in esempio nella rivoluzione francese Torino Tip. dell'orat. di S. Francesco di Sales 1867 BSU Florio 4883 Book 29698

Chelucci, Domenico

Paulini Chelucci a S. Josepho Lucensis cler. reg. scholarum piarum & in 

Archigymnasio Romanae Sapientiae publici eloquentiae professoris Orationes 

habitae in eodem archigymnasio. Accessit ejusdem vita & index rerum Jo. Erhardo 

Kappio auctore ... Tomus primus [-alter] Venetiis apud Simonem Occhi 1764 BSU Florio 1268 Book Tomus alter 412774-20

Chelucci, Domenico

Paulini Chelucci a S. Josepho Lucensis cler. reg. scholarum piarum & in 

Archigymnasio Romanae Sapientiae publici eloquentiae professoris Orationes 

habitae in eodem archigymnasio. Accessit ejusdem vita & index rerum Jo. Erhardo 

Kappio auctore ... Tomus primus [-alter] Venetiis apud Simonem Occhi 1764 BSU Florio 1268 Book Tomus primus 412774-10

Chennevières, Philippe de Notice historique et descriptive sur la Galerie d'Apollon au Louvre Paris J. B. Dumoulin 1855 BSU Florio Misc. XXIV.5 Book 74775

Chesterfield, Philip Dormer 

Stanhope conte di

Avvisi del lord Chesterfield a suo figlio sopra gli uomini e costumi per un nuovo 

sistema di educazione. Volgarizzamento di Pietro Antoniutti Venezia dalla Tipografia Santini 1810 BSU Florio 3970 Book 41995

Chevalier, Michel Il Messico Milano Corona e Caimi 1864 BSU Florio 4186 Book 53770

Cheyne, George

Il metodo naturale di cura del signor Giorgio Cheyne, tradotto dall'inglese da 

Cosimo Mei fior In Padova nella stamperia Volpi 1765 BSU Florio 126 Book 12585

Cheyne, George

Principj filosofici di religione naturale, ovvero Elementi della filosofia, e della 

religione da essi derivanti; opera di Giorgio Cheyne ... tradotta dall'idioma inglese 

dal cavaliere Tommaso Dereham ... In Napoli presso il Moscheni, e Compagni 1729 BSU Florio 5324 Book 20942

Chiabrera, Gabriello

Delle opere di Gabbriello Chiabrera, in questa ultima impressione tutte in un corpo 

novellamente unite ... Tomo primo [-quarto] In Venezia

presso Angiolo Geremia in Campo di S. 

Salvatore 1730-1731 BSU Florio 1155 Book Tomo primo 18011

Chiabrera, Gabriello

Delle opere di Gabbriello Chiabrera, in questa ultima impressione tutte in un corpo 

novellamente unite ... Tomo primo [-quarto] In Venezia

presso Angiolo Geremia in Campo di S. 

Salvatore 1730-1731 BSU Florio 1155 Book Tomo quarto 18014

Chiabrera, Gabriello

Delle opere di Gabbriello Chiabrera, in questa ultima impressione tutte in un corpo 

novellamente unite ... Tomo primo [-quarto] In Venezia

presso Angiolo Geremia in Campo di S. 

Salvatore 1730-1731 BSU Florio 1155 Book Tomo secondo 18012

Chiabrera, Gabriello

Delle opere di Gabbriello Chiabrera, in questa ultima impressione tutte in un corpo 

novellamente unite ... Tomo primo [-quarto] In Venezia

presso Angiolo Geremia in Campo di S. 

Salvatore 1730-1731 BSU Florio 1155 Book Tomo terzo 18013

Chiaramonti, Simone

Li santi martiri d'Egea. Cosmo, e Damiano poema heroico di Simone Chiaramonti da 

Cesena fra gli offuscati il Fosco. ... In Cesena per il Neri 1648 BSU Florio 981 Book 12280
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Chiari, Francesco

Francisci Clarii ... De humanitate illustrissimi principis Caroli, archiducis Austriæ 

serenissimi &c. oratio Patauii apud Paulum Meietum 1585 BSU Florio 4346 Book 38073

Chiari, Pietro

A sua eccellenza il signor Girolamo Veniero procurator di S. Marco in occasione del 

suo ingresso solenne orazione dell'abate Pietro Chiari In Venezia appresso Sebastiano Coleti 1759 BSU Florio Misc. LII.12 Book 90696

Chiesa Ortodossa di Grecia

Minologion ton euangelion eortastikon sive Kalendarium ecclesiae 

Constantinopolitanae M annorum vetustate insigne primitus e Bibliotheca Romana 

Albanorum in lucem editum ... cura Steph. Antonii Morcelli. Accedunt quatuor 

Evangeliorum lectiones in codice variantes. Volumen I [-II] Romae

ex Officina Giunchiana maiore sumptibus 

VenantI MonaldIni et Paulli GiunchI 1788 BSU Florio 3091 Book Volumen I 33732

Chiesa Ortodossa di Grecia

Minologion ton euangelion eortastikon sive Kalendarium ecclesiae 

Constantinopolitanae M annorum vetustate insigne primitus e Bibliotheca Romana 

Albanorum in lucem editum ... cura Steph. Antonii Morcelli. Accedunt quatuor 

Evangeliorum lectiones in codice variantes. Volumen I [-II] Romae

ex Officina Giunchiana maiore sumptibus 

VenantI MonaldIni et Paulli GiunchI 1788 BSU Florio 3091 Book Volumen II 33733

Chiesa cattolica

Benedictio aquae quae fit in vigilia Epiphaniae, ordo baptismi parvulorum, et ritus 

celebrandi matrimonii sacramentum. Juxta formam Ritualis Romani Pauli V. Ad 

usum & commoditatem omnium Ecclesiarum Venetiis Ex typographia Balleoniana 1795 BSU Florio Misc. IV.2 Book 57098

Chiesa cattolica Catechismo ad uso di tutte le chiese del Regno d'Italia Milano dalla Stamperia reale 1807 BSU Florio 4834 Book 26913

Chiesa cattolica

Catechismo per decreto del sacrosanto Concilio di Trento ai parrochi dato alla luce 

d'ordine del sommo pontefice s. Pio V. tradotto in italiana favella dal padre 

Massimo Brazzacco preposto della Congregazione dell'Oratorio di Udine Udine nella Stamperia delli Fratelli Pecile 1804 BSU Florio 3931 Book 42169

Chiesa cattolica

Catechismo, cioe Istruttione, secondo il decreto del Concilio di Trento, a' parochi, 

publicato per comandamento del Santiss. S.N. Papa Pio V. & tradotto poi per ordine 

di S. Santità in lingua volgare dal Reuerendo Padre frate Alesso Figliucci, de l'ordine 

de' Predicatori In Venetia appresso Aldo Manutio 1567 BSU Florio 15 Book 413223-10

Chiesa cattolica

Catechismus ex decreto Concilii Tridentini ad parochos, Pii V pont. max. primum, 

nunc sanctis d.n. Clementis XIII iussu editus Romae

ex officina Ioan. Bapt. Bernabò et Iosephi 

Lazarini typis Camerae apostolicae 1761 BSU Florio 4454 Book 38074

Chiesa cattolica

Catechismus ex decreto SS. Concilii Tridentini ad parochos Pii V. pont. maximi jussu 

editus. Adjectis in hac editione auctoribus, et scriptoribus hujus operis Utini apud Antonium a Pedro 1776 BSU Florio 3839 Book 41955

Chiesa cattolica

Catechismus ex decreto ss. Concilii Tridentini ad parochos, s. Pii V. pont. maximi 

jussu editus Venetiis apud Jo. Baptistam Recurti 1727 BSU Florio 5251 Book 19544

Chiesa cattolica

Catechismus ex decreto ss. Concilii Tridentini ad parochos, s. Pii V. pont. maximi 

jussu editus Venetiis apud Jo. Baptistam Recurti 1727 BSU Florio 5353 Book 21842

Chiesa cattolica

Die 14. Augusti in Dioecesi Utinensi assignata festo S. Camilli de Lellis Confessoris 

Clericorum Regolarium Infirmis Ministrantium fundatoris Utini

typis Jo. Baptistae Mureri typograph. 

Archiepisch. [17.?] BSU Florio 2377 Book 34716

Chiesa cattolica

Die XIII. Februarii. Missa in festo beatae Eustochii virginis Ordinis S. Benedicti ab 

universo clero saeculari, & regulari universi seren. dominij Venetiarum celebranda [S.l. s.n. 17.?] BSU Florio 2377 Book 34711

Chiesa cattolica Die XX. Octobris. In Festo s. Joannis Cantii confessoris. Semiduplex [S.l.] [s.n.] [dopo il 1767] BSU Florio 3120 Book 34771

Chiesa cattolica Die XX. Octobris. In festo S. Joannis Cantii confessoris Venetiis ex typographia Balleoniana 1772 BSU Florio 2377 Book 33706

Chiesa cattolica

Die XXX Octobris. In festo b. Benvenutae Bojani virginis ordinis Praedicatorum 

duplex [S. l. s. n. 17..] BSU Florio Opuscoli I.6 Book 95483

Chiesa cattolica

Epistole et Euangelii, che si leggono tutto l'anno alle Messe, secondo l'uso del 

Messal nuouo. Tradotti in uolgare dal r.p.m. Remigio Fiorentino, dell'ordine de' 

predicatori. Con alcune annotationi morali del medesimo a ciascheduna epistola, & 

euangelio; da lui vltimamente ampliate. Et quatro discorsi cio è del digiuno, 

dell'inuocatione de santi, della venerationre delle reliquie loro, & dell'vso delle 

imagini. Con due tauole copiosissime In Venetia appresso Gio. Bat. Galignani 1599 BSU Florio 4417 Book 36225

Chiesa cattolica Feria sexta post octavam Corporis Christi in festo SS. Cordis Jesu [S.l. s.n. 17.?] BSU Florio 2377 Book 34712

Chiesa cattolica

Heures nouvelles, ou Exercice spirituel, tirées de l'Ecriture Sainte, contenant 

plusieurs prières, remplies, d'onction, avec des réflexions trés édifiantes dédiées à 

sa sacrée majesté l'imperatrice regnante ouvrage superbe, enrichi de figures en 

taille douce A Vienne en Autriche

chez E. Briffaut libraire de l'université à 

l'enseigne de l'olivier 1735 BSU Florio 4740 Book 31799

Chiesa cattolica

Heures royales, contenat l'office de la Vierge, les messes, proses, vespres & hymnes 

qui se disent à l'eglise pendant l'année. Avec les exercices du matin et du soir, ... A 

l'usage de Rome et de Paris. Suivant le nouveau Breviaire A Paris

chez Leonard Cuissard, rue Neuve Notre-

Dame, au bon Pasteur 1740 BSU Florio 5507 Book 20388

Chiesa cattolica

Martyrologium romanum Gregorii XIII. jussu editum, et Clementis X. auctoritate 

recognitum. Accessit huic editioni eorum memoria, qui à summis pontificibus usque 

ad hanc diem in sanctorum numerum relati sunt Venetiis ex typographia Balleoniana 1745 BSU Florio 2300 Book 30321
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Chiesa cattolica

Missae in agenda defunctorum tantum deservientes, ex Missali Romano recognito 

desumptae, cum ordinario, & canone, ut in ipsis servatur: ad usum, et 

commoditatem omnium ecclesiarum Venetiis typis Francisci ex Nicolao Pezzana 1777 BSU Florio Misc. LV.6 Book 93715

Chiesa cattolica

Missae pro defunctis ad commodiorem ecclesiarum usum ex Missali Romano 

desumptae Augustae Taurinorum sumptibus et typis eq. Jacobi Arneodo 1910 BSU Florio 3728 Book 38596

Chiesa cattolica

Missae propriae recentiores sanctorum de praecepto, et pro aliquibus locis, juxta 

summorum pontificum decreta usque in praesens emanatae Venetiis ex typographia Balleoniana 1766 BSU Florio 2377 Book 33705

Chiesa cattolica

Missale Romanum ex decreto sacrosancti Concilii Tridentini restitutum, s. Pii V. 

pontificis maximi jussu editum Clementis VIII. & Urbani VIII. auctoritate recognitum Venetiis typis Francisci ex Nicolao Pezzana 1782 BSU Florio 1525 Book 14113

Chiesa cattolica

Missale Romanum ex decreto sacrosancti Concilii Tridentini restitutum, s. Pii V. 

pontificis maximi jussu editum, Clementis VIII. ac Urbani VIII. auctoritate 

recognitum; in quo Missae novissimae sanctorum usque ad ss. d.n. Benedictum XIII. 

accurate sunt dispositae Venetiis sumptibus Andreae Poleti 1725 BSU Florio 2377 Book 33704

Chiesa cattolica

Officia novissima de praecepto, ex decreto ss. d.n. pp. Clementis XIV. Die xx. Julii s. 

Hieronymi Aemiliani confessoris, duplex minus. Die xxi Augusti. s. Joannae 

Franciscae Fremiot de Chantal, duplex minus ... [S.l.] [s.n.] [1769-1774] BSU Florio 3120 Book 34770

Chiesa cattolica Officia propria sanctorum civitatis, dioecesis, et totius dominii Venetiarum Venetiis apud Jo. Baptistam Recurti 1769 BSU Florio 3120 Book 34768

Chiesa cattolica

Officia propria sanctorum de praecepto recitanda juxta decreta a summis 

pontificibus usque ad hanc diem emanata Venetiis apud Jo. Baptistam Recurti 1768 BSU Florio 3120 Book 34766

Chiesa cattolica

Officio della B. Vergine Maria dedicato a S. Anna madre dell'istessa Vergine Maria. 

Con alcune dichiarationi, e pie meditationi à fin di recitarlo con maggior divotione In Roma ad istanza di Gio. Maria Salvioni 1707 BSU Florio 2264 Book 29310

Chiesa cattolica

Officio della B.V. Maria per tutti i tempi dell'anno, con le dichiarazioni, e spiegazioni 

dell'abate Alessandro Mazzinelli. ... In Roma

appresso Gioacchino, e Gio. Giuseppe 

Salvioni, stampatori pontificii vaticani 

nell'Archiginnasio della Sapienza 1756 BSU Florio 2267 Book 29329

Chiesa cattolica

Officium Beatae Mariae Virginis S. Pii V. pontificis maximi jussu editum, et Urbani 

VIII. auctoritate recognitum, cum Officio defunctorum, septem psalmis, hymnis, 

aliisque orationibus Venetiis apud Nicolaum Pezzana 1756 BSU Florio 4541 Book 33332

Chiesa cattolica

Officium b. M. Virginis s. Pii V. pontificis max. jussu editum, et Urbani papae VIII. 

Auctoritate recognitum. COn l'Uffizio de' morti, sette salmi, vesperi ... E 

nuovamente aggiunto in fine varie orazioni Utini Apud Hieronymum Murero 1794 BSU Florio 5960 Book 25252

Chiesa cattolica Officium hebdomadae sanctae Venetiis apud Joseph Orlandelli editorem [1828] BSU Florio 2349 Book 32341

Chiesa cattolica

Officium hebdomadae sanctae iuxta formam Missalis et Breviarii romani sub 

Urbano VIII. correcti ad fidelium devotionem excitandam, ad junctis Italico sermone 

declarationibus multarum rerum, quae fiunt et dicuntur in ejusdem recitatione Florentiae typis Josephi Formigli 1835 BSU Florio 2240 Book 28371

Chiesa cattolica

Officium hebdomadae sanctae iuxta formam missalis & breuiarii romani, sub 

Urbano VIII correcti, ad fidelium devotionem excitandam adjunctis italico sermone 

declarationibus multarum rerum, quae fiunt, & dicuntur in eiusdem recitatione ... Venetiis <<apud J.-P. >>Migne 1750 BSU Florio 4843 Book 28998

Chiesa cattolica

Officium hebdomadae sanctae secundum Missale et Breviarium Romanum S. Pii V. 

pontif. maximi jussu editum, Clementis VIII. et Urbani VIII. auctoritate recognitum Venetiis ex typographia Balleoniana 1750 BSU Florio 2262 Book 29300

Chiesa cattolica Piccolo messale : latino-italiano Firenze Salani 1943 BSU Florio 4744 Book 31863

Chiesa cattolica

Pontificale romanum Clementis VIII ac Urbani VIII auctoritate recognitum, et ad 

plurium usum, in commodiorem formam redactum Venetiis ex typographia Balleoniana 1729 BSU Florio 3104 Book 34629

Chiesa cattolica

Primi elementi della dottrina cristiana tratti dal catechismo : pubblicati per ordine 

di sua santità papa Pio X Udine Stab. tipografico S. Paolino 1913 BSU Florio Misc. XII.2 Book 66062

Chiesa cattolica

Rituum ecclesiasticorum siue sacrarum cerimoniarum s.s. Romanae ecclesiae. Libri 

tres non ante impressi. ... Est & in fronte operis reuerendissimi, & doctissimi 

Corcyrensis archiepiscopi Christophori Marcelli ad sanctissimum. d.n. Leonem. X 

epistola cum indice Venetiis Gregorii de Gregoriis excusere ...

1516 die XXI mensis 

Nouembris BSU Florio 4522 Book 36396

Chiesa cattolica Ufficio della settimana santa latino e volgare Venezia nella stamperia Remondini 1775 BSU Florio 5088 Book 16370

Chiesa cattolica

Uffizio della Settimana Santa e della ottava di Pasqua secondo il rito romano colla 

traduzione italiana di monsignor Martini e dichiarazione delle cerimonie Milano Giocondo Messaggi 1872 BSU Florio 2222 Book 25371

Chiesa cattolica

Uffizio della Settimana Santa secondo il rito del Messale e Breviario romano 

ordinato da S. Pio V. e riformato da Urbano VIII. Colle rubriche, e spiegazioni in 

italiano Roma nella stamperia di Luigi Perego Salvioni 1820 BSU Florio 5096 Book 16482

Chiesa cattolica [Officio della b. Vergine Maria] BSU Florio 2805 Book 34641

Chiesa cattolica . 

Congregazione dell'Indice

Index librorum prohibitorum sanctissimi D.N. Benedicti XIV. pontificis maximi jussu 

recognitus, atque editus Romae ex Typographia Rev. Camerae Apostolicae 1758 BSU Florio 5505 Book 20363
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Chigi, Alessandro

Dell'elettricità terrestre-atmosferica dissertazione del marchese Alessandro Chigi 

ciamberlano di S.A.R. Pietro Leopoldo gran-duca di Toscana &c. &c. &c In Siena per Luigi, e Benedetto Bindi 1777 BSU Florio 2787 Book 28723

Chiurlo, Bindo L'intimo dramma di Ippolito Nievo [S. l. s. n. 1961] BSU Florio Misc. L.40 Book 88823

Chiurlo, Bindo Pietro Zorutti poeta del Friuli <<[>>Padova?] << Le>> tre Venezie 1942 BSU Florio 4073 Book 47280

Chiusole, Adamo

Dell'arte pittorica libri VIII. coll'aggiunta di componimenti diversi del conte Adamo 

Chiusole di Roveredo. P. A In Venezia presso Caroboli, e Pompeati compagni 1768 BSU Florio 4153 Book 52742

Chiusole, Adamo

Itinerario delle pitture, sculture, ed architetture piu rare di molte citta d'Italia del 

cav. Adamo Chiusole roveretano fra gli arcadi Vergisio Sipiliano dedic. alla nob. sig. 

baron. Teresa Pimarta nata Partini de Neuhoff di Roveredo In Vicenza nella stamperia Turra 1782 BSU Florio 2760 Book 26577

Chiusole, Antonio

Il mondo antico, moderno, e novissimo, ovvero Breve trattato dell'antica, e 

moderna geografia. Con tutte le novità occorse circa la mutazione de' dominj 

stabiliti nella pace di Utrecht, e Bada. Opera utile tanto ai principianti, quanto a 

tutti i dilettanti dello studio geografico. Data in luce da Antonio Chiusole ... In Venezia appresso Gio. Battista Recurti, alla religione 1716 BSU Florio 4563 Book Tomo secondo 34590

Chompre, Etienne Maurice

Dictionnaire portatif de la fable, pour l'intelligence des Poetes, des tableaux, 

statues, pierres gravees, medailles, et autres monumens relatifs a la Mythologie; 

par Chompre. - Tome premier [-second] A Paris chez Desray, rue Hautefeuille, N. 36 an IX [1801] BSU Florio 5727 Book Tome premier 22905

Chompre, Etienne Maurice

Dictionnaire portatif de la fable, pour l'intelligence des Poetes, des tableaux, 

statues, pierres gravees, medailles, et autres monumens relatifs a la Mythologie; 

par Chompre. - Tome premier [-second] A Paris chez Desray, rue Hautefeuille, N. 36 an IX [1801] BSU Florio 5727 Book Tome second 22907

Chromatius Aquileiensis 

santo

Sancti Chromatii episcopi Aquilejensis Scripta, sive opuscula, quae supersunt; 

additis binis epistolis, eidem olim ac sancto Heliodoro Altinati affictis. Accedunt, 

praeter praefationem, et alia quaedam, duorum illustrium virorum, Justi Fontanini 

archiepiscopi Ancyrani, et Bernardi Mariae de Rubeis Ordinis Praedicatorum, de 

eodem sancto Aquilejensi praesule Lucubrationes, ex eorum operibus depromtae Utini apud Fratres Mattiutios in Officina Peciliana 1823 BSU Florio 3751 Book 41270

Church of England

La liturgie c'est à dire le formulaire des prieres publiques, de l'administration des 

sacraments. Et des autres ceremonies, & coustumes de l'eglise anglicane. Cette 

version a este reueue, conferee auec l'original & corrigee en plusieurs endroits. Le 

39. Articles de la confession de foy ont esté adioutés a cette edition A Londres

par Jean Bill imprimeur ordinaire de sa 

maieste 1661 BSU Florio 5767 Book 23390

Ciampi, Sebastiano

Descrizione della cassa di Cipselo tradotta dal greco di Pausania ed illustrata da l'ab. 

Sebastiano Ciampi professore di lettere greche nella r. università di Pisa ... 

S'aggiunge la dissertazione dell'Heyne sopra lo stesso argomento Pisa presso Niccolò Capurro 1814 BSU Florio Misc. LIII.25 Book 92038

Ciampi, Sebastiano

Due urne sepolcrali descritte ed illustrate da Sebastiano Ciampi, dedicate al 

celebratissimo archeologo sig. cav. A. L. Millin Pisa presso Niccolò Capurro 1814 BSU Florio Misc. XXVIII.14 Book 78336

Ciampi, Sebastiano

I simboli di sette scienze e della filosofia scolpiti da un artista della scuola di 

Giovanni Pisano in una base di marmo che si conserva nel campo-santo di Pisa Pisa presso Sebastiano Nistri 1814 BSU Florio Misc. XXIV.21 Book 74861

Ciampi, Sebastiano

Notizie del pittore Sebastiano Vini veronese dal prof. Ciampi dirette al chiarissimo 

sig. Cesare Lucchesini Segretario di Stato di S. A. I. e R. il principe di Lucca e di 

Piombino etc. [S. l. s. n. dopo il 1809] BSU Florio Misc. XXI.8 Book 72167

Ciampi, Sebastiano

Notizie di due pregiabili mss. di rime antiche dal prof. Ciampi dirette al ch. sig. 

Gaetano Poggiali [S. l. s. n. prima del 1815] BSU Florio Misc. XXI.7 Book 72182

Ciampi, Sebastiano Pio VII. pontifici maximo poietikè prosphonesis Venetiis ex typographia Francisci Andreola 1800 BSU Florio 3423 Book 30671

Ciampi, Sebastiano Pio VII. pontifici maximo poietikè prosphonesis Venetiis ex typographia Francisci Andreola 1800 BSU Florio Misc. XXI.26 Book 71738

Ciampini, Giovanni Giustino

De sacris aedificiis a Constantino Magno constructis. Synopsis historica Joannis 

Ciampini Romani magistri brevium gratiae, ac in utraque signatura referendarii Romae

apud Joannem Jacobum Komarek 

Bohemum typographum, & characterum 

fusorem apud S. Angelum Custodem 1693 BSU Florio 1644 Book 412841-10

Ciampini, Giovanni Giustino

Vetera monimenta, in quibus praecipuè musiva opera sacrarum, profanarumque 

aedium structura, ac nonnulli antiqui ritus, dissertationibus, iconibusque 

illustrantur. Joannis Ciampini Romani, ... Pars prima [-secunda] Romae

ex typographia Joannis Jacobi Komarek 

Bohemi, apud S. Angelum custodem 1690-1699 BSU Florio 1645 Book Pars prima 412856-10

Ciampini, Giovanni Giustino

Vetera monimenta, in quibus praecipuè musiva opera sacrarum, profanarumque 

aedium structura, ac nonnulli antiqui ritus, dissertationibus, iconibusque 

illustrantur. Joannis Ciampini Romani, ... Pars prima [-secunda] Romae

ex typographia Joannis Jacobi Komarek 

Bohemi, apud S. Angelum custodem 1690-1699 BSU Florio 1645 Book Pars secunda 412856-20

Ciccarelli, Antonio

Discorsi sopra Tito Liuio di Antonio Ciccarelli da Foligno. Al molto ill. & reuerendiss. 

monsig. Bernardo Paolini sottodatario di n.s. Clemente VIII. Con due tauole, l'vna 

degli argomenti di tutti i discorsi, et l'altra delle cose piu notabili, et principali In Roma

ad istanza di Giouanni Martinelli appresso 

Stefano Paolini 1598 BSU Florio 262 Book 409969-10
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Ciceri, Luigi Pisana [Udine] Edizioni de "Il Tesaur" stampa 1949 BSU Florio 5844 Book 24598

Cicero, Marcus Tullius

Ciceronis De oratore libri III. De optimo genere oratorum. De claris oratoribus. 

Scholia Pauli Manutii Venetiis [Paolo Manuzio] 1564 BSU Florio 23 Book 413387-10

Cicero, Marcus Tullius

Degli uffizj al figlio Marco lib. III. Catone maggiore o sia Della vecchiezza Lelio o sia 

dell'amicizia di M. Tullio Cicerone volgarizzati ... In Lucca

per Salvatore e Giandomenico 

Marescandoli a spese di Vincenzo Pazzini 

Carli mercante di libri in Siena 1753 BSU Florio 534 Book 17131

Cicero, Marcus Tullius

Dell'oratore dialoghi tre di Marco Tullio Cicerone a Quinto Fratello, tradotti in 

volgare, ed illustrati con note da Jacopo Gariglio di Piobesi ... Parte prima [-seconda] In Vercelli nelle stampe di Giuseppe Panialis 1769 BSU Florio 591 Book Pare prima 17932

Cicero, Marcus Tullius

Dell'oratore dialoghi tre di Marco Tullio Cicerone a Quinto Fratello, tradotti in 

volgare, ed illustrati con note da Jacopo Gariglio di Piobesi ... Parte prima [-seconda] In Vercelli nelle stampe di Giuseppe Panialis 1769 BSU Florio 591 Book Parte seconda 17933

Cicero, Marcus Tullius

Di Marco Tullio Cicerone Gli ufizj, e gli opuscoli sulla vecchiezza, e sull'amicizia, il 

sogno di Scipione, ed i paradossi: coll'istruzione pel consolare concorso di Quinto 

fratello. In toscan linguaggio recati a riscontro del testo latino, ed illustrati con note 

di varie maniere. Per Alessandro M.a Bandiera ... Tomo primo [-secondo] In Venezia presso Tommaso Bettinelli 1762 BSU Florio 4683 Book Tomo primo 36389

Cicero, Marcus Tullius

Di Marco Tullio Cicerone gli ufizj, e gli opuscoli sulla vecchiezza, e sull'amicizia, il 

sogno di Scipione, ed i paradossi: coll'istruzione pel consolare concorso di quinto 

fratello: in toscan linguaggio recati a riscontro del testo latino, ed illustrati con note 

di varie maniere per Alessandro M.a Bandiera de' servi di Maria Sanese ... Tomo 

primo [-secondo] In Venezia presso Silvestro Gatti 1791 BSU Florio 468 Book Tomo primo 12997

Cicero, Marcus Tullius

Gli ufficj di M. Tullio Cicerone e sopra di essi commentarj di giurisprudenza d'etica 

filosofica di politica e di filologia opera dedicata a sua altezza reale il serenissimo 

principe don Filippo infante di Spagna duca di Parma ... dal marchese Andrea Luigi 

de Silva ... In Firenze appresso Andrea Bonducci 1756 BSU Florio 543 Book 17306

Cicero, Marcus Tullius Il dialogo dell'oratore di Cicerone. Tradotto per M. Lodovico Dolce. Con la tavola In Vinegia appresso Gabriel Giolito de Ferrari 1547 BSU Florio 676 Book 409549-10

Cicero, Marcus Tullius

In hoc volumine haec continentur. M.T. Cic. Officiorum lib. III. Cato Maior, siue De 

senectute. Laelius, siue De amicitia. Somnium Scipionis ex VI. De rep. excerptum. 

Paradoxa Theodōrou peri gērōs hermēneia. Oneiros Skipiōnos [Venezia eredi di Aldo Manuzio & Andrea Torresano ] BSU Florio 23 Book 10939

Cicero, Marcus Tullius

L'orazioni scelte di Marco Tullio Cicerone tradotte in lingua italiana ed arricchite di 

note dall'abate Placido Bordoni. Tomo primo [-quarto] In Venezia

dalla Tipografia Pepoliana presso Antonio 

Curti q. Giacomoi 1795 BSU Florio 4580 Book Tomo quarto 34677

Cicero, Marcus Tullius

Le Epistole famigliari di Cicerone, gia tradotte, & hora in molti luoghi corrette da 

Aldo Manutio Con gli argomenti a ciascuna epistola, & esplicationi de luoghi difficili 

... Parte prima [-seconda] In Venezia per Francesco Piacentini 1736 BSU Florio 429 Book [1] 18218

Cicero, Marcus Tullius

Le epistole famigliari di Cicerone, tradotte secondo i ueri sensi dell'auttore, et con 

figure proprie della lingua uolgare [Venezia eredi di Aldo Manuzio 1.] 1545 BSU Florio 23 Book F10941

Cicero, Marcus Tullius

Le orationi di Marco Tullio Cicerone, tradotte da m. Lodouico Dolce prima [-terza] 

parte. Con la vita dell'autore, con vn breue discorso in materia di rhetorica. Et con 

le sue tauole per ciascuna parte In Vinegia appresso Gabriel Giolito de'Ferrari 1562 BSU Florio 532 Book Parte prima 17120

Cicero, Marcus Tullius

Le orationi di Marco Tullio Cicerone, tradotte da m. Lodouico Dolce prima [-terza] 

parte. Con la vita dell'autore, con vn breue discorso in materia di rhetorica. Et con 

le sue tauole per ciascuna parte In Vinegia appresso Gabriel Giolito de'Ferrari 1562 BSU Florio 532 Book Parte seconda 17121

Cicero, Marcus Tullius

Le orationi di Marco Tullio Cicerone, tradotte da m. Lodouico Dolce prima [-terza] 

parte. Con la vita dell'autore, con vn breue discorso in materia di rhetorica. Et con 

le sue tauole per ciascuna parte In Vinegia appresso Gabriel Giolito de'Ferrari 1562 BSU Florio 532 Book Parte terza 17122

Cicero, Marcus Tullius Le pistole di Cicerone ad Attico, fatte volgari da M. Matteo Senarega In Vinegia [eredi di Aldo Manuzio 1.] 1555 BSU Florio 25 Book 10995

Cicero, Marcus Tullius M. T. Ciceronis De Officiis ad Marcum filium libri tres. Ex editione Z. Pearce Glasguae

in aedibus academicis excudebant Rob. et 

And. Foulis 1748 BSU Florio 309 Book 410624-10

Cicero, Marcus Tullius

M. T. Ciceronis Oratio pro P. Quintio. Quam notis & animadversionibus illustrat 

Jacobus Facciolatus in Seminario Patavino stud. praefectus, ad eiusdem semin. 

usum. ... anno MDCCXIII Patavii

ex Typographia Seminarii. Apud Joannem 

Manfrè BSU Florio 487 Book 18118

Cicero, Marcus Tullius M. Tulli Ciceronis Orationum pars I [-III]. Cum correctionibus Pauli Manutii Venetiis [Paolo Manuzio] 1559 BSU Florio 23 Book Pars I 377247-10

Cicero, Marcus Tullius M. Tulli Ciceronis Orationum pars I [-III]. Cum correctionibus Pauli Manutii Venetiis [Paolo Manuzio] 1559 BSU Florio 23 Book Pars II 377247-20

Cicero, Marcus Tullius M. Tulli Ciceronis Orationum pars I [-III]. Cum correctionibus Pauli Manutii Venetiis [Paolo Manuzio] 1559 BSU Florio 23 Book Pars III 377247-30

Cicero, Marcus Tullius

M. Tullii Ciceronis De officiis libri III. Cum argumentis. Item De amicitia. De 

senectute, Paradoxa, De petitione consulatus, & fragmenta Patavii typis Seminarii apud Joannem Manfre 1774 BSU Florio 626 Book 18315

Cicero, Marcus Tullius

M. Tullii Ciceronis De officiis libri tres, De senectute, De amicitia, De somnio 

Scipionis, et Paradoxa. Accedit Q. fratris commentariolum petitionis. Ex recensione 

Jacobi Facciolati Venetiis

ex typographia Jo. Baptistae Albritii 

Hieronymi filii 1747 BSU Florio 486 Book 18221
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Cicero, Marcus Tullius

M. Tullii Ciceronis De philosophia, prima pars [-secunda], id est, Academicarum 

quaestionum editionis primae liber secundus, editionis secundae liber primus, De 

finibus bonorum & malorum libri V. Tusculanarum quaestionum libri V. Cum 

scholijs, & coniecturis Paulij Manutij. Corrigente Paulo Manutio Aldi filio [Venezia eredi di Aldo Manuzio 1.] 1546 BSU Florio 23 Book Pars prima: carte 1-148 10929

Cicero, Marcus Tullius

M. Tullii Ciceronis De philosophia, prima pars [-secunda], id est, Academicarum 

quaestionum editionis primae liber secundus, editionis secundae liber primus, De 

finibus bonorum & malorum libri V. Tusculanarum quaestionum libri V. Cum 

scholijs, & coniecturis Paulij Manutij. Corrigente Paulo Manutio Aldi filio [Venezia eredi di Aldo Manuzio 1.] 1546 BSU Florio 23 Book Pars prima: carte 148-251 10930

Cicero, Marcus Tullius

M. Tullii Ciceronis De philosophia, prima pars [-secunda], id est, Academicarum 

quaestionum editionis primae liber secundus, editionis secundae liber primus, De 

finibus bonorum & malorum libri V. Tusculanarum quaestionum libri V. Cum 

scholijs, & coniecturis Paulij Manutij. Corrigente Paulo Manutio Aldi filio [Venezia eredi di Aldo Manuzio 1.] 1546 BSU Florio 23 Book Volumen secundum F10934

Cicero, Marcus Tullius

M. Tullii Ciceronis Epistolae familiares dictae. Additamenta, & scholia in margine 

adscripta. Ciceronis vita. Argumenta singualrum epistolarum. Artificium Oratorium. 

Observatio Variae lectionis. Verba graeca, latinis expressa. Index propriorum 

nominum. Romae apud Bibliopolas socij 1589 BSU Florio 563 Book 17484

Cicero, Marcus Tullius

M. Tullii Ciceronis Opera, cum delectu commentariorum, in usum serenissimi 

Delphini. Tomus primus [-nonus] ... Patavii typis Seminarii apud Joannem Manfre 1753 BSU Florio 536 Book Tomus nonus 17172

Cicero, Marcus Tullius

M. Tullii Ciceronis Opera, cum delectu commentariorum, in usum serenissimi 

Delphini. Tomus primus [-nonus] ... Patavii typis Seminarii apud Joannem Manfre 1753 BSU Florio 536 Book Tomus octavus 17171

Cicero, Marcus Tullius

M. Tullii Ciceronis Opera, cum delectu commentariorum, in usum serenissimi 

Delphini. Tomus primus [-nonus] ... Patavii typis Seminarii apud Joannem Manfre 1753 BSU Florio 536 Book Tomus primus 17163

Cicero, Marcus Tullius

M. Tullii Ciceronis Opera, cum delectu commentariorum, in usum serenissimi 

Delphini. Tomus primus [-nonus] ... Patavii typis Seminarii apud Joannem Manfre 1753 BSU Florio 536 Book Tomus quartus 17167

Cicero, Marcus Tullius

M. Tullii Ciceronis Opera, cum delectu commentariorum, in usum serenissimi 

Delphini. Tomus primus [-nonus] ... Patavii typis Seminarii apud Joannem Manfre 1753 BSU Florio 536 Book Tomus quintus 17168

Cicero, Marcus Tullius

M. Tullii Ciceronis Opera, cum delectu commentariorum, in usum serenissimi 

Delphini. Tomus primus [-nonus] ... Patavii typis Seminarii apud Joannem Manfre 1753 BSU Florio 536 Book Tomus secundus 17165

Cicero, Marcus Tullius

M. Tullii Ciceronis Opera, cum delectu commentariorum, in usum serenissimi 

Delphini. Tomus primus [-nonus] ... Patavii typis Seminarii apud Joannem Manfre 1753 BSU Florio 536 Book Tomus septimus 17170

Cicero, Marcus Tullius

M. Tullii Ciceronis Opera, cum delectu commentariorum, in usum serenissimi 

Delphini. Tomus primus [-nonus] ... Patavii typis Seminarii apud Joannem Manfre 1753 BSU Florio 536 Book Tomus sextus 17169

Cicero, Marcus Tullius

M. Tullii Ciceronis Opera, cum delectu commentariorum, in usum serenissimi 

Delphini. Tomus primus [-nonus] ... Patavii typis Seminarii apud Joannem Manfre 1753 BSU Florio 536 Book Tomus tertius 17166

Cicero, Marcus Tullius

M. Tullii Ciceronis Opera, omnium quae hactenus excusa sunt, castigatissima nunc 

primum in lucem edita Venetiis in officina Lucaeantonii Iuntae 1537 BSU Florio 537 Book Quartus tomus 17180

Cicero, Marcus Tullius

M. Tullii Ciceronis Opera, omnium quae hactenus excusa sunt, castigatissima nunc 

primum in lucem edita Venetiis in officina Lucaeantonii Iuntae 1537 BSU Florio 655 Book Tomus secundus 18787

Cicero, Marcus Tullius

M. Tullii Ciceronis Opera, omnium quae hactenus excusa sunt, castigatissima nunc 

primum in lucem edita Venetiis in officina Lucaeantonii Iuntae 1537 BSU Florio 655 Book Tomus tertius 18788

Cicero, Marcus Tullius

M. Tullii Ciceronis Opera, omnium quae hactenus excusa sunt, castigatissima nunc 

primum in lucem edita Venetiis in officina Lucaeantonii Iuntae 1537 BSU Florio 655 Book [1] 18786

Cicero, Marcus Tullius

M. Tullii Ciceronis Opera, omnium quae hactenus excusa sunt, castigatissima nunc 

primum in lucem edita Venetiis in officina Lucaeantonii Iuntae 1537 BSU Florio 655 Book [5] 18789

Cicero, Marcus Tullius

M. Tullii Ciceronis Opera, omnium quae hactenus excusa sunt, castigatissima nunc 

primum in lucem edita Venetiis in officina Lucaeantonii Iuntae 1537 BSU Florio 655 Book [6] 18790

Cicero, Marcus Tullius M. Tullii Ciceronis Orationes selectae curante Thoma Vallaurio Augustae Taurinorum Ex officina regia I.B. Paravia et soc. 1872 BSU Florio 466 Book 12988

Cicero, Marcus Tullius

M. Tullii Ciceronis Orationum pars prima-[tertia], post Pauli Manutij & aliorum 

doctiss. correctiones, diligenter emendata, & scholijs artificium indicantibus & 

lectionis varietate vbi opus est, ad marginem appositis, illustrata Antuerpiae

in aedibus viduae & haeredum Ioannis 

Stelsij 1567 BSU Florio 1704 Book Pars prima 412497-10

Cicero, Marcus Tullius

M. Tullii Ciceronis Orationum pars prima-[tertia], post Pauli Manutij & aliorum 

doctiss. correctiones, diligenter emendata, & scholijs artificium indicantibus & 

lectionis varietate vbi opus est, ad marginem appositis, illustrata Antuerpiae

in aedibus viduae & haeredum Ioannis 

Stelsij 1567 BSU Florio 1704 Book Pars tertia 412497-20

Cicero, Marcus Tullius

M. Tullii Ciceronis Rhetoricorum posterior tomus. Operum catalogum sequenti 

pagella inueniens Lugduni apud Ant. Gryphium 1581 BSU Florio 312 Book 411622-10

Cicero, Marcus Tullius M. Tullii Ciceronis epistolae selectae. Pars I [-II] Lipsiae in aedibus B. G. Teubneri 1882 BSU Florio 467 Book Pars I 12993
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Cicero, Marcus Tullius M. Tullij Ciceronis Orationum uolumen primum [-tertium] [Venezia] Paulus Manutius Aldi f. 1540-1541 BSU Florio 13 Book

Volumen primum, in quo multa, 

quae in aliarum editionum libris 

corrupte legebantur, ex diligenti 

uetustorum exemplarium collatione 

sunt emendata 413183-10

Cicero, Marcus Tullius M.T. Ciceronis Academicorum libri duo. Ex editione J. Oliveti Glasguae

in aedibus Academicis excudebant Rob. et 

And. Foulis 1748 BSU Florio 314 Book 410944-10

Cicero, Marcus Tullius M.T. Ciceronis De divinatione libri duo. Ex editione J. Oliveti Glasguae

in aedibus Academicis excudebant Rob. et 

And. Foulis 1748 BSU Florio 317 Book 410956-10

Cicero, Marcus Tullius

M.T. Ciceronis De finibus bonorum et malorum, ad Marcum Brutum, libri quinque. 

Ex editione J. Oliveti Glasguae

in aedibus Academicis excudebant Rob. et 

And. Foulis 1748 BSU Florio 320 Book 410976-10

Cicero, Marcus Tullius M.T. Ciceronis De legibus libri tres. Ex editione J. Oliveti Glasguae

in aedibus Academicis excudebant Rob. et 

And. Foulis 1748 BSU Florio 315 Book 410945-10

Cicero, Marcus Tullius M.T. Ciceronis De natura deorum, ad M. Brutum, libri tres. Ex editione J. Oliveti Glasguae

in aedibus Academicis excudebant Rob. et 

And. Foulis 1748 BSU Florio 318 Book 410959-10

Cicero, Marcus Tullius

M.T. Ciceronis De oratore ad Q. fratrem dialogi, seu libri III., cum interpretatione ac 

notis, quas in usum serenissimi delphini edidit Iacobus Proust, e Societate Iesu Patavii

ex typographia Seminarii, apud Joannem 

Manfrè 1722 BSU Florio 551 Book 17391

Cicero, Marcus Tullius M.T. Ciceronis Epistolarum ad Atticum libri sexdecim. Ex editione J. Oliveti Glasguae

in aedibus Academicis excudebant Rob. et 

And. Foulis 1749 BSU Florio 319 Book 410972-10

Cicero, Marcus Tullius M.T. Ciceronis Epistolarum ad Atticum, libri octo posteriores. Ex editione J. Oliveti Glasguae

in aedibus Academicis excudebant Rob. et 

And. Foulis 1749 BSU Florio 319 Book 410971-10

Cicero, Marcus Tullius M.T. Ciceronis Epistolarum ad familiares libri sexdecim. Ex editione J. Oliveti Glasguae

in aedibus Academicis excudebant Rob. et 

And. Foulis 1748 BSU Florio 319 Book 410965-10

Cicero, Marcus Tullius M.T. Ciceronis Epistolarum ad familiares, libri octo posteriores. Ex editione J. Oliveti Glasguae

in aedibus Academicis excudebant Rob. et 

And. Foulis 1748 BSU Florio 319 Book 410975-10

Cicero, Marcus Tullius M.T. Ciceronis Tusculanarum quaestionum libri quinque. Ex editione J. Oliveti Glasguae

in aedibus Academicis excudebant Rob. et 

And. Foulis 1748 BSU Florio 316 Book 410955-10

Cicero, Marcus Tullius

M.Tullii Ciceronis Epistolae ad Atticum, ad M. Brutum, ad Quinctum fratrem, cum 

correctionibus Pauli Manutii Venetiis [Paolo Manuzio] 1561 BSU Florio 23 Book 10943

Cicero, Marcus Tullius

Mar. Tullii Ciceronis Epistolae familiares cum commento Hubertini Crescentinatis & 

Martini Philetici super epistolis electis et georgii Merulae Alexandrini. Addita etiam 

sunt nunnulla alia loca per Angelum Politianum interpretata Impressum Venetiis per Bartolameum de Zanis de Portesio 1492 die 19 Octobris BSU Florio 6009 Book 40855

Cicero, Marcus Tullius

Marci Tulii Ciceronis De philosophia tomus primus [-secundus]. Quae autem in hoc 

tomo contineantur, sequens pagella docebit. Ex castigatione Ioannis Boulierij Lugduni apud Antonium Vincentium 1562 BSU Florio 311 Book Tomus primus 410627-10

Cicero, Marcus Tullius

Marci Tulii Ciceronis De philosophia tomus primus [-secundus]. Quae autem in hoc 

tomo contineantur, sequens pagella docebit. Ex castigatione Ioannis Boulierij Lugduni apud Antonium Vincentium 1562 BSU Florio 311 Book Tomus secundus 410627-20

Cicero, Marcus Tullius

Marci Tullii Ciceronis Epistolarum familiarum libri XVI cum commentariis Iodoci 

Badii Ascensii ordinariis, & aliorum doctissimorum virorum annotationibus sparsim 

appositis, quibus difficillima quaequae Ciceronis loca explicantur, & explanantur. 

Quorum nomina sequens pagina indicabit. Adiectis praeterea argumentis 

Christophori Hegendorphini, & lemmatibus Giberti Longolii in frontibus singularum 

epistolarum. ... Venetiis apud Hieronymum Scotum 1554 BSU Florio 654 Book 18753

Cicero, Marcus Tullius

Opere morali di Marco Tullio Cicerone: cioè tre libri de gli vffici, due dialoghi; l'uno 

dell'amicitia, e l'altro della vecchiezza, sei paradossi secondo l'openione de gli 

stoici. Tradotti da m. Federico Vendramino nobile vinitiano. Alle quali opere s'è 

aggiunto il Sogno di Scipione. Nuouamente riueduti e corretti da m. Lodouico Dolce, 

con le postille, & con due tauole; una de' capitoli, & l'altra delle cose notabili In Vinegia appresso Gabriel Giolito De' Ferrari 1564 BSU Florio 580 Book 17726

Cicero, Marcus Tullius

Rhetoricorum ad C. Herennium libri IIII. incerto auctore. Ciceronis De inuentione 

libri II. Topica ad Trebatium, Oratoriae partitiones. Cum correctionibus Pauli Manutii Venetiis [Paolo Manuzio] 1564 BSU Florio 23 Book F10928

Cicero, Marcus Tullius

Rhetoricorum ad Herennium libri quatuor. M. T. Ciceronis de inuentione libri duo. 

Omnia ad optima quaeque, eaque vetusta exemplaria, praecipue Victorij ac Pauli 

Manutij castigata Lugduni apud Ant. Gryphium 1588 BSU Florio 312 Book 410628-10

Cicero, Marcus Tullius Tullius De officiis cum commentariis Petri Marsi eiusque recognitione ... Venetiis [Filippo Pinzi] die x decembris 1500 BSU Florio 6027 Book 42621

Cicogna, Emmanuele 

Antonio De leone aeneo Venetias reduci a. MDCCCXV. Elegia Emmanuelis Antonii Ciconiae Venetiis Typis Picottianis [1815] BSU Florio Misc. XIII.27 Book 66991

Cicogna, Emmanuele 

Antonio Emanuelis Ciconiae in nuptias Antonii Dalla Balla et Catharinae Gallino ecloga Venetiis in aedibus Ioan. Parolari et Franc. Tosi 1809 BSU Florio Misc. XLIV.16 Book 85626
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Cicogna, Emmanuele 

Antonio Novella di Angelo Eugenio Mentice mantovano Firenze [i. e. Venezia] [s. n.] 1810 BSU Florio Misc. XXXI.3 Book 79552

Cicogna, Emmanuele 

Antonio Novella di Angelo Eugenio Mentice mantovano Trivigi [i. e. Venezia] [s. n.] 1808 BSU Florio Misc. XXXI.2 Book 79549

Cicogna, Emmanuele 

Antonio Viro clarissimo Petro Bettio Emanuelis Ciconiae epistola gratulatoria Venetiis typis Picottianis 1820 BSU Florio Misc. XLVI.8 Book 86380

Cicognara, Leopoldo Del bello, ragionamenti di Leopoldo Cicognara Firenze presso Molini, Landi e C. 1808 BSU Florio 2574 Book 41659

Cicognara, Leopoldo

Discorsi letti nella r. veneta Accademia di belle arti per la distribuzione de' premii li 

XIII. agosto MDCCCIX Venezia tipografia Picotti BSU Florio 4536 Book 1809 32933

Cicognara, Leopoldo

Orazione in morte del march. Antonio Canova letta il giorno delle sue esequie nella 

sala dell'Accad. di belle arti dal presidente della medesima Venezia pel Picotti tipografo dell'I. R. Accad. 1822 BSU Florio Misc. XVII.3 Book 69436

Cicognara, Leopoldo

Storia della scultura dal suo risorgimento in Italia sino al secolo di Napoleone per 

servire di continuazione alle opere di Winkelmann e di d'Agincourt In Venezia nella Tipografia Picotti 1813-1818 BSU Florio 2913 Book Volume primo 32122

Cicognara, Leopoldo

Storia della scultura dal suo risorgimento in Italia sino al secolo di Napoleone per 

servire di continuazione alle opere di Winkelmann e di d'Agincourt In Venezia nella Tipografia Picotti 1813-1818 BSU Florio 2913 Book Volume secondo 32123

Cicognara, Leopoldo

Storia della scultura dal suo risorgimento in Italia sino al secolo di Napoleone per 

servire di continuazione alle opere di Winkelmann e di d'Agincourt In Venezia nella Tipografia Picotti 1813-1818 BSU Florio 2913 Book Volume terzo 32124

Cicognara, Leopoldo

Vita di S. Lazzaro monaco e pittore preceduta da alcune osservazioni sulla 

bibliomania Brescia per Nicolò Bettoni 1807 BSU Florio 2725 Book 25298

Cicognini, Giacinto Andrea

Giasone dramma musicale, del d. Giacinto Andrea Cicognini, academico 

instancabile. Rappresentato in Venetia, nel Theatro di San Cassano, nell'anno 1649. 

Con le nuove canzonette aggiontevi nella seconda impressione. ... In Venetia per Giacomo Batti, libraro in Frezzaria 1654 BSU Florio 718 Book 410325-10

Ciconi, Giandomenico La battaglia di Bragolino : versi Udine nella tipografia Vendrame 1835 BSU Florio Misc. V.32 Book 58995

Ciconi, Giandomenico Parole pronunziate nel 14 settembre 1847 sulla tomba del medico Agostino Pagani Udine Tipografia Vendrame 1847 BSU Florio Misc. XXXIX.6 Book 82526

Ciconi, Giandomenico Udine e sua provincia Udine Tipografia Trombetti-Murero 1862 BSU Florio 3936 Book 42174

Ciconi, Teobaldo Canto Udine Tip. Vendrame 1849 BSU Florio Misc. VI.5 Book 59249

Ciconi, Teobaldo Elisa : carme Padova Tipografia Crescini 1847 BSU Florio Misc. VI.4 Book 59232

Ciconi, Teobaldo

Per le auspicate nozze del nobile marchese Luigi Costantino Manzoni con la nobile 

contessa Claudina di Colloredo Mels : versi inediti di Teobaldo Cicconi Padova Tipografia Sacchetto 1876 BSU Florio Misc. L.10 Book 88825

Ciconi, Teobaldo Poesie di Teobaldo Ciconi Venezia dalla Prem. Tip. di P. Naratovich 1853 BSU Florio 3937 Book 42175

Ciconi, Teobaldo Speronella : tragedia in cinque atti Padova coi tipi del Seminario 1845 BSU Florio Misc. XXXIX.22 Book 82749

Ciconi, Teobaldo Teatro d'Udine restaurato 1853 [Udine] Lit. L. Berletti [1853] BSU Florio 3710 Book 37342

Cicuto, Antonio

Elogio funebre di monsig. Carlo Fontanini vescovo di Concordia : recitato il giorno 4 

decembre 1848 trigesimo della sua tumulazione Portogruaro Tipografia di B. Castion 1848 BSU Florio Misc. XXXIX.12 Book 82555

Cicuto, Antonio Nel nobile e geniale sposalizio Chantal-Braida : alla sposa S. Vito al Tagliamento Tip. Polo e C. [1884?] BSU Florio Misc. XXXVIII.1 Book 81563

Cicutti, Valentino

Della sacra cattolica religione di Cristo poemetto diviso in libri tre dell'ab. Valentino 

Cicutti della diocesi di Udine In Udine per Marco qu. Eugenio Gallici 1796 BSU Florio Misc. XIV.2 Book 67152

Cicutto, Antonio

Elogio dell'abbate Antonio Conti P. V. pronunziato all'occasione del riaprimento 

degli studj nel Regio liceo-convitto di Venezia il di 15 novembre 1813 dal professore 

ab. A. d.r Cicutto Venezia nella stamperia Vitarelli 1814 BSU Florio Misc. XLV.1 Book 85798

Cillenio, Raffaele

Oratio Raphaelis Cyllenii ad ciues Vtinenses. Habita pridie Nonas Decembres [!] 

1594 Vtini apud Io. Baptistam Natolinum 1594 BSU Florio 4346 Book 38086

Cillenio, Raffaele

Oratio Raphaelis Cyllenii ad ciues Vtinenses. Habita pridie Nonas Decembres [!] 

1594 Vtini apud Io. Baptistam Natolinum 1594 BSU Florio 4346/a Book 38090

Cima, Camillo Meneghin denanz al consili de disciplina Milano presso l'Agenzia giornalistica di C. Costantini [1865] BSU Florio Misc. XXIV.14 Book 74830

Cimarelli, Vincenzo Maria

Istorie dello Stato d'Vrbino da' Senoni detta Vmbria Senonia e de lor gran fatti in 

Italia, delle città, e luochi che in essa al presente si trouano, di quelle che distrutte 

gia furono famose et di Corinalto che dalle ceneri di Suasa hebbe l'origine. Di fra 

Vincenzo M.a Cimarelli m et inquisitore domenicano In Brescia per gli heredi di Bartholameo Fontana 1642 BSU Florio 1957 Book 409536-10

Ciofano, Ercole

Herculis Ciofani Sulmonensis In P. Ouidii Nasonis Metamorphosin ex XVII antiquis 

libris obseruationes, quibus loci quamplurimi & emendantur, & aliorum quoque 

tum Graecorum, tum Latinorum poetarum aut simili, aut etiam uaria doctrina 

illustrantur Venetiis Aldo Manuzio il giovane 1575 BSU Florio 585 Book 17910

Cioni, Gaetano Novelle di Giraldo Giraldi fiorentino per la prima volta date in luce In Amsterdamo [i.e. Firenze] 1796 BSU Florio 405 Book 11414

Cioni, Raffaello (1882-1962) Con te, Gesù mio! : (le preghiere dei fanciulli) [Firenze] Libreria editrice fiorentina stampa 1945 BSU Florio 3321 Book 27823

Università degli studi di Udine 199



Biblioteca Florio

Autore Titolo Luogo di pubblicazione Editore Data di pubblicazione Collocazione
Tipo di 

materiale
Descrizione di volume Barcode

Cippico, Coriolano

Delle guerre de' Veneziani nell'Asia dal MCCCCLXX al MCCCCLXXIIII libri tre di 

Coriolano Cippico riprodotti nel solenne ingresso di s.e. cavaliere messer Antonio 

Cappello alla dignita di procuratore di San Marco In Venezia nella stamperia di Carlo Palese 1796 BSU Florio 4502 Book 37556

Cipriani, Giovanni Battista Da Tito Lucrezio Caro : saggio di traduzione di G. B. Cipriani Venezia Premiata tipografia di Gio. Cecchini edit. 1863 BSU Florio Misc. XXVII.1 Book 77778

Circolo ippico friulano

Statuto : (approvato dalla Assemblea straordinaria dei soci tenutasi il 20 dicembre 

1956 alla presenza del notaio dr. Livio Rubini) Udine Tip. C.A.M.L. [1956] BSU Florio Misc. XIX.18 Book 70699

Circolo ippico friulano Venti anni di attività del Circolo ippico friulano Udine Tipografia G. B. Doretti 1958 BSU Florio Misc. XIX.19 Book 70703

Cittadella Vigodarzere, 

Andrea Delle idee del conte Andrea Cittadella-Vigodarzere sull'istruzione secondaria Udine Tipografia di Giuseppe Seitz 1870 BSU Florio Misc. XVIII.13 Book 70147

Cittadini, Celso

Opere di Celso Cittadini gentiluomo sanese con varie altre del medesimo non più 

stampate, raccolte da Girolamo Gigli gentiluomo della stessa città di Siena In Roma

per Antonio de' Rossi nella strada del 

seminario romano 1721 BSU Florio 988 Book 12373

Claparède, David

Considerations sur les miracles de l'Evangile, pour servir de reponse aux difficultés 

de mr. J.J. Rousseau, dans sa 3e. lettre ecrite de la montagne. Par D. Claparede, 

pasteur & professeur en théologie à Geneve A Geneve chez Claude Philibert 1765 BSU Florio 2733 Book 25628

Claro, Giulio

Iulii Clari Alexandrini iureconsulti ... Sententiarum receptarum, liber quintus. In quo 

iudicij criminalis tractatus vniuersus, ... Quibus nouissime accesserunt Paraphrases, 

siue Annotationes d. Hieronymi Giacharii ... Item eiusdem Consilia, seu Responsa 

duo. Primum de Syndicatu: alterum, de moneta Marchisana, studio singulari 

conscripta. Summarijs quaestionum, necnon indice rerum locupletissimo appositis Venetiis apud Altobellum Salicatium 1598 BSU Florio 3131 Book 34985

Claro, Giulio

Iulii Clari Alexandrini iureconsulti ... Tractatus quatuor. In quibus omnia 

acuratissime tractantur, quae pertinent ad testamenta, donationes, emphyteuses, 

& feuda. Nouissime accesserunt paraphrases, siue annotationes d. Hieronymi 

Giacharii Lugiensis, ... Item eiusdem Consilia, seu Responsa duo. Primum, de 

syndicatu: alterum, de moneta Marchisana, studio singulari conscripta. Summarijs 

quaestionum, necnon indice rerum loclupetissimo appositis Venetiis apud Altobellum Salicatium 1598 BSU Florio 3131 Book 35004

Claude de La Colombière 

santo Reflexions chretiennes du r.p. Claude La Colombiere de la Compagnie de Iesus A Lyon chez Anisson & Posuel 1702 BSU Florio 4759/3 Book 30983

Claude de La Colombière 

santo

Sermons prêchez devant son altesse royale madame la duchesse d'York, par le R.P. 

Claude La Colombiere, de la Compagnie de Jesus. Tome premier [-quatrieme] A Lyon chez Anisson & Posuel 1702 BSU Florio 4759/1-2 Book Tome premier 30980

Claude de La Colombière 

santo

Sermons prêchez devant son altesse royale madame la duchesse d'York, par le R.P. 

Claude La Colombiere, de la Compagnie de Jesus. Tome premier [-quatrieme] A Lyon chez Anisson & Posuel 1702 BSU Florio 4759/1-2 Book Tome troisieme 30981

Claudianus, Claudius

Claudii Claudiani Opera, quae exstant, omnia, ad membranarum veterum fidem 

castigata. Cum notis integris Martini Antonii Delrii, Stephani Claverii, et Thomae 

Dempsteri, auctioribus Nicolai Heinsii, & ineditis Petri Burmanni. ... Subiungitur 

Lactantii Elegia de phoenice, vulgo Claudiano adscripta; cum curis secundis Nicolai 

Heinsii, & adnotationibus Petri Burmanni Secundi Amstelaedami ex Officina       Schouteniana 1760 BSU Florio 607 Book 18102

Claudianus, Claudius

Opere di Claudio Claudiano. Tradotte e arricchite di erudite annotazioni da Niccola 

Beregani, nobile Veneto. ... In Venezia appresso Gio. Gabbriello Ertz 1716 BSU Florio 2164 Book Tomo II 24293

Claudianus, Claudius

Opere di Claudio Claudiano. Tradotte e arricchite di erudite annotazioni da Niccola 

Beregani, nobile Veneto. ... In Venezia appresso Gio. Gabbriello Ertz 1716 BSU Florio 2164 Book [1] 24292

Claustre, Andre de

Dizionario mitologico ovvero della favola, poetico, storico, ec. in cui esattamente si 

spiega l'origine degli dei, de' semidei, e degli eroi dell'antico gentilesimo, i misterj, i 

dogmi, il culto, i sacrifizi, i giuochi, le feste e tutto ciò che appartiene alla religione 

de' gentili ... opera del Sig. Ab. Declaustre, tradotta dal francese ... Tomo primo [-

terzo] Venezia presso Domenico Ferrarin 1755-1758 BSU Florio 2554 Book Tomo I 41809

Claustre, Andre de

Dizionario mitologico ovvero della favola, poetico, storico, ec. in cui esattamente si 

spiega l'origine degli dei, de' semidei, e degli eroi dell'antico gentilesimo, i misterj, i 

dogmi, il culto, i sacrifizi, i giuochi, le feste e tutto ciò che appartiene alla religione 

de' gentili ... opera del Sig. Ab. Declaustre, tradotta dal francese ... Tomo primo [-

terzo] Venezia presso Domenico Ferrarin 1755-1758 BSU Florio 2554 Book Tomo II 41810

Claustre, Andre de

Dizionario mitologico ovvero della favola, poetico, storico, ec. in cui esattamente si 

spiega l'origine degli dei, de' semidei, e degli eroi dell'antico gentilesimo, i misterj, i 

dogmi, il culto, i sacrifizi, i giuochi, le feste e tutto ciò che appartiene alla religione 

de' gentili ... opera del Sig. Ab. Declaustre, tradotta dal francese ... Tomo primo [-

terzo] Venezia presso Domenico Ferrarin 1755-1758 BSU Florio 2554 Book Tomo III 41812

Clemens Alexandrinus

Klementos Alexandreos ta Euriskomena. Clementis Alexandrini opera, quae extant, 

recognita & illustrata per Joannem Potterum, episcopum Oxoniensem Oxonii

e Theatro Sheldoniano sumptibus Georgii 

Mortlock Bibliopolae Londinensis 1715 BSU Florio 1486 Book Tomus II 23651
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Clemens Alexandrinus

Klementos Alexandreos ta Euriskomena. Clementis Alexandrini opera, quae extant, 

recognita & illustrata per Joannem Potterum, episcopum Oxoniensem Oxonii

e Theatro Sheldoniano sumptibus Georgii 

Mortlock Bibliopolae Londinensis 1715 BSU Florio 1486 Book [Tomus I] 23650

Clemens XI papa

Le omelie ed orazioni della santità di n. signore papa Clemente XI volgarizzate da 

Giovan Mario de' Crescimbeni accademico della Crusca In Venezia per Andrea Poletti 1727 BSU Florio 1002 Book 12503

Clemens XI papa

Sei omelie di nostro signore papa Clemente undecimo esposte in versi da 

Alessandro Guidi In Roma per Francesco Gonzaga a S. Maria in via Lata 1712 BSU Florio 1114 Book 17410

Clemens XIV papa Clemens PP. XIV. ad perpetuam rei memoriam [Romae s. n. 1773] BSU Florio Misc. XV.7 Book 68260

Clemens papa XIV Lettere interessanti di Clemente XIV. Ganganelli. Tomo primo [-quinto] In Venezia appresso Gio. Francesco Garbo, e figli 1778-1779 BSU Florio 176 Book Tomo II 13779

Clemens papa XIV Lettere interessanti di Clemente XIV. Ganganelli. Tomo primo [-quinto] In Venezia appresso Gio. Francesco Garbo, e figli 1778-1779 BSU Florio 176 Book Tomo III 13780

Clemens papa XIV Lettere interessanti di Clemente XIV. Ganganelli. Tomo primo [-quinto] In Venezia appresso Gio. Francesco Garbo, e figli 1778-1779 BSU Florio 176 Book Tomo IV 13781

Clemens papa XIV Lettere interessanti di Clemente XIV. Ganganelli. Tomo primo [-quinto] In Venezia appresso Gio. Francesco Garbo, e figli 1778-1779 BSU Florio 176 Book Tomo primo 13778

Clemens santo

Diui Clementis Opera quae ad hunc vsque diem extare comperta sunt cuius d. 

Paulus ad Philippenses scribens meminit, quique eam quae ad Hebraeos conscripta 

est epistolam, magno Graecorum & Latinorum consensu scripsisse fertur. Rufino 

Torano Aquileiense interprete. Accesserunt Canones Apostolorum per eundem 

Clementem in vnum congesti, vnà cum interpretatione Gregorii Haloandri & veteri 

editione. Adiecimus insuper selectissimas uetustissimorum praesulum, ... epistolas 

ad fidem ueterum exemplarium Victorinorum restitutas. ... Parisiis

apud Ioannem Roigny, sub Basilisco & 

quator elementis, via ad divum Iacobum 1544 BSU Florio 2367 Book 33395

Clemens santo

Lettere di s. Clemente papa I tradotte dal greco e dal siriaco da d. Gio. Battista 

Gallicciolli In Venezia

dalla tipografia di Antonio Curti qu. 

Giacomo 1798 BSU Florio 1402 Book 19445

Clodig, Giovanni

Dei soci ordinari F. Colussi, A. D'Angeli e E. De Rubeis : tre commemorazioni del 

socio presidente prof. dott. Giovanni Clodig : letture fatte nell'Accademia di Udine il 

27 giugno 1873 e 13 agosto 1875 Udine G. B. Doretti e soci 1880 BSU Florio Misc. LVI.23 Book 94759

Clodig, Giovanni Il commendatore conte Francesco di Toppo Udine Jacob e Colmegna 1883 BSU Florio Misc. XLV.7 Book 85973

Clodig, Giovanni Il commendatore conte Francesco di Toppo Udine Jacob e Colmegna 1883 BSU Florio Misc. XXIII.19 Book 74592

Clodig, Giovanni

Il prof. Camillo nob. Marinoni e mons. Jacopo Tomadini : commemorazioni del 

Presidente prof. Giovanni Clodig [S. l. s. n. 1884] BSU Florio Misc. XLVI.6 Book 86746

Clodig, Giovanni

Livellazione barometrica del monte Matajur nel Friuli : nota del dott. Giovanni 

Clodig professore di fisica Udine Tipografia di Giuseppe Seitz 1870 BSU Florio Misc. LIII.23 Book 92034

Club alpino italiano . 

Sezione di Tolmezzo

Dal Peralba al Canino : raccolta di atti, notizie e relazioni riguardanti le Alpi friulane 

pubblicata per cura della Presidenza Udine Tip. G. Seitz 1875 BSU Florio Misc. XXVI.14 Book 77461

Clément, Denis-Xavier

Avis a une personne engagée dans le monde. Ouvrage ascétique, dans lequel on 

trouvera des regles certaines pour assurer une conscience scrupuleuse; & une 

direction exacte, pour conduire à la plus haute perfection au milieu du monde. A 

M.de la marquise de L***. Par Mr. l'abbé Clement, abbé de Marcheroux ... Vienne

chez Jean Thomas Trattner, imprimeur et 

libraire de la cour 1763 BSU Florio 3488 Book 33252

Clément, Denis-Xavier

Elevations de l'ame a Dieu, ou Prieres tirées de la Sainte Ecriture, pour toutes les 

differentes situations ou l'on peut se trouver pendant la vie. Par Mr. l'abbé 

Clement, ... Vienne

chez Jean Thomas Trattner, libr. et imprim. 

de la cour 1763 BSU Florio 2294 Book 30207

Clément, Denis-Xavier

Entretiens de l'ame avec Dieu, tirés des paroles de s. Augustin dans ses 

meditations, ses soliloques, et son manuel. Par mr. l'abbé Clement ... Vienne

chez Jean Thomas Trattner, libr. et imprim. 

de la cour 1763 BSU Florio 3279 Book 24305

Clément, Denis-Xavier

Exercices et prieres pour remplir saintement les principaux devoirs du 

Christianisme. Par mr. l'Abbe Clement ... Premiere [-quatrieme] partie Vienne

chez Jean-Thomas de Trattnern, libr. et 

impr. de la cour 1765 BSU Florio 2295 Book Premiere partie 30214

Clément, Denis-Xavier

Exercices et prieres pour remplir saintement les principaux devoirs du 

Christianisme. Par mr. l'Abbe Clement ... Premiere [-quatrieme] partie Vienne

chez Jean-Thomas de Trattnern, libr. et 

impr. de la cour 1765 BSU Florio 2295 Book Quatrieme partie 30217

Clément, Denis-Xavier

Exercices et prieres pour remplir saintement les principaux devoirs du 

Christianisme. Par mr. l'Abbe Clement ... Premiere [-quatrieme] partie Vienne

chez Jean-Thomas de Trattnern, libr. et 

impr. de la cour 1765 BSU Florio 2295 Book Seconde partie 30215

Clément, Denis-Xavier

Exercices et prieres pour remplir saintement les principaux devoirs du 

Christianisme. Par mr. l'Abbe Clement ... Premiere [-quatrieme] partie Vienne

chez Jean-Thomas de Trattnern, libr. et 

impr. de la cour 1765 BSU Florio 2295 Book Troisieme partie 30216

Clément, Denis-Xavier

Oraison funebre de très-haute, très-puissante et très-excellente princesse, 

Catherine Opalinska, reine de Pologne, grande duchesse de Lithuanie, duchesse de 

Lorraine et de Bar: prononcée aux obseques solemnelles, dans l'église royale de 

Notre-Dame de Bon-Secours, à Nanci, le 19 mai de l'année 1747. Par m. l'abbé 

Clément, docteur en théologie, aumonier & prédicateur ordinaire du roi de Pologne 

... A Paris

chez la veuve Mazières, & Jean-Baptiste 

Garnier, imprimeurs-libraires de la reine & 

de madame la dauphine, rue S. Jacques, vis-

à-vis S.Yves, à la Providence 1747 BSU Florio 1179 Book 21078

Clüver, Johann

Johannis Cluveri, Historiarum totius mundi epitome, a prima rerum origine usque 

ad annum Christi MDCXX, e sexcentis amplius authoribus sacris profanisque, ad 

marginem adscriptis, deducta, & historia unaquaeque ex sui seculi scriptoribus, ubi 

haberi potuerunt, fideliter asserta. Accessit per ipsum authorem continuatio 

historiae ad annum MDCXXXIII Lugduni Batavorum ex Officina Davidis Lopez de Haro 1645 BSU Florio 270 Book 409985-10
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Clüver, Philipp

Philippi Cluveri Germania antiqua cum Vindelicia et Norico auctoris methodo, 

verbis & tabulis geographicis retentis contracta opera Johannis Bunonis. Accessit 

index rerum, quae his libris continentur, locupletissimus Guelferbyti

sumtibus Conradi Bunonis typis Johan. 

Henr. Dunckeri Bruns. anno 1663 BSU Florio 2165 Book 24298

Clüver, Philipp

Philippi Cluveri Italia antiqua; opus post omnium curas elaboratissimum; tabulis 

geographicis aere expressis illustratum. Ejusdem Sicilia Sardinia et Corsica cum 

indice locupletissimo Lugduni Batavorum ex officina Elseviriana 1624 BSU Florio 2644 Book Tomus secundus 35714

Clüver, Philipp

Philippi Cluveri Italia antiqua; opus post omnium curas elaboratissimum; tabulis 

geographicis aere expressis illustratum. Ejusdem Sicilia Sardinia et Corsica cum 

indice locupletissimo Lugduni Batavorum ex officina Elseviriana 1624 BSU Florio 2644 Book [1] 35713

Clüver, Philipp

Philippi Cluveri Sicilia antiqua; cum minoribus insulis, ei adjacentibus. Item, Sardinia 

et Corsica. Opus post omnium curas elaboratissimum; tabulis geographicis, aere 

expressis, illustratum Lugduni Batauorum ex officina Elseuiriana 1619 BSU Florio 1845 Book 409656-10

Clüver, Philipp

Philippi Cluverii Introductio in universam geographiam tam veterem quam novam 

tabulis geographicis XLVI. ac notis olim ornata a Johanne Bunone, jam vero 

locupletata additamentis & annotationibus Joh. Frid. Hekelii & Joh. Reiskii Amstelaedami apud Joannem Wolters bibliopolam 1697 BSU Florio 2441 Book 35000

Cocchi, Antonio

Dei discorsi toscani del dottore Antonio Cocchi medico ed antiquario cesareo 

dedicati a sua eccellenza la signora contessa D'Orford In Firenze appresso Andrea Bonducci 1761-1762 BSU Florio 3129 Book Parte prima 34958

Cocchi, Antonio

Dei discorsi toscani del dottore Antonio Cocchi medico ed antiquario cesareo 

dedicati a sua eccellenza la signora contessa D'Orford In Firenze appresso Andrea Bonducci 1761-1762 BSU Florio 3129 Book Parte seconda 34959

Cocchi, Antonio Discorso primo di Antonio Cocchi sopra Asclepiade In Firenze nella Stamperia di Gaetano Albizzini 1758 BSU Florio 3570 Book 34051

Cochelet, Louise Memorie sulla regina Ortensia e la famiglia imperiale durante gli anni 1813-15 Milano Tipografia Pirotta e C. 1838 BSU Florio 3625 Book Tomo I 35807

Cochelet, Louise Memorie sulla regina Ortensia e la famiglia imperiale durante gli anni 1813-15 Milano Tipografia Pirotta e C. 1838 BSU Florio 3625 Book Tomo II 35808

Cochelet, Louise Memorie sulla regina Ortensia e la famiglia imperiale durante gli anni 1813-15 Milano Tipografia Pirotta e C. 1838 BSU Florio 4838 Book Tomo III ed ult. 27670

Cochin, Charles Nicolas

Observations sur les antiquités d'Herculanum; avec quelques réflexions sur la 

peinture & la sculpture des anciens; & une courte description de plusieurs 

antiquités des environs de Naples. Par mm. Cochin & Bellicard A Paris et se trouve a Naples

chez Ch. Ant. Jombert, imprimeur-libraire 

du roi en son artillerie, rue Dauphine chez 

Jean Gravier libraire françois 1757 BSU Florio 3366 Book 30204

Coeffeteau, Nicolas

Tableau des passions humaines, de leurs causes, et de leurs effects. Par R.P. en 

Dieu F.N. Coeffeteau de l'Ordre des fr. Prescheurs ... A Lyon

chez Iacques Carteron, aux trois Eglans, 

proche de Confort 1642 BSU Florio 3169 Book 23042

Cognolato, Gaetano

Caietani Cognolato epistola ad Io. Hieronymum Gradonicum archiepiscopum 

Utinensem Patavii [s. n.] mense sextili 1786 BSU Florio Misc. LV.13 Book 93808

Cognolato, Gaetano Cajetani Cognolato in Seminario Patavino studiorum praefecti Orationes VI Patavii

excudebat Joannes Manfrè typis Seminarii 

Patavini 1769 BSU Florio 1137 Book 17733

Colauzzi, Domenico

Theses ex universa theologia, quas in caesareo regia antiquissima ac celeberrima 

Scientiarum Universitate Vindobonensi pro obtinendo doctoris in SS. theologia 

gradu academico publice defendendas suscepit Dominicus Colauzzi, presbyter 

dioecesis Concordiensis, ac caesareo-regii sublimioris presbyterorum educationis 

ad S. Augustinum instituti membrum : die 20. Novembris MDCCCLI Vindobonae typis Caroli Gerold & filii [1851] BSU Florio Misc. XX.14 Book 71501

Colbert, Jean-Baptiste

Memoires de M. de **** pour servir a l'histoire des nègociations depuis le traité de 

Riswick jusq'à la Paix d'Utrecht. Tome premier [-troisieme] A La Haye [i.e. Parigi] [s.n.] 1756-1757 BSU Florio 1859 Book Tome premier 409896-10

Colbert, Jean-Baptiste

Memoires de M. de **** pour servir a l'histoire des nègociations depuis le traité de 

Riswick jusq'à la Paix d'Utrecht. Tome premier [-troisieme] A La Haye [i.e. Parigi] [s.n.] 1756-1757 BSU Florio 1859 Book Tome second 409896-20

Colbert, Jean-Baptiste

Memoires de M. de **** pour servir a l'histoire des nègociations depuis le traité de 

Riswick jusq'à la Paix d'Utrecht. Tome premier [-troisieme] A La Haye [i.e. Parigi] [s.n.] 1756-1757 BSU Florio 1859 Book Tome troisiéme 409896-30

Colbert, Jean-Baptiste

Testament politique de messire Jean Baptiste Colbert, ministre & secretaire d'etat. 

Ou l'on voit tout ce qui s'est passe, sous le regne de Louis le Grand, jus'quen l'année 

1684 ... A La Haye

chez Henry van Bulderen, marchand 

libraire, au Mezerai 1697 BSU Florio 1796 Book 12879

Coleti, Giovanni Domenico O. M. academici Cortonensis Epistola ad amicum Tergesti [i.e. Venezia] ex typogr. pp. Mechitaristarum 1782 BSU Florio 3570 Book 34046

Collalto, Antonio Rambaldo

Genealogia rectae, imperturbataeque lineae excellentissimi principis Antonij-

Rambaldi Collalti comitis, ab anno Xsti 930 usque ad annum 1729 sivè a Rambaldo 

primo usque ad Vinciguerram sextum Antonij Rambaldi filium primogenitum [Vienna? s.n. 1730?] BSU Florio 3723 Book 38344

Collegio convitto ginnasiale 

Giovanni da Udine . Udine Saggio finale : anno scolastico 1883-84 Udine Tipografia del Patronato [1884] BSU Florio Misc. XLIII.15 Book 85258

Collegio de' nobili . Modena

Modana liberata nell'assedio in essa sostenuto da Decimo Bruto azione accademica 

da rappresentarsi nel giorno natalizio dell'altezza serenissima di Francesco terzo 

duca di Modana, Reggio, Mirandola ec. nel domestico teatro MDCCLVII In Modana

per gli Eredi di Bartolomeo Soliani stamp. 

ducali [1757] BSU Florio 3833 Book 41949
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Collegio dei nobili . Bologna

Foglio laureato in cui inerendo all'uso degli antichi Romani, si dà ragguaglio del 

profitto sì nelle lettere, come negli esercizj cavallereschi nel corso d'un'anno [!], 

compreso dal luglio 1705 sino al luglio 1706, che hanno fatto i signori convittori del 

Collegio de' nobili di S. Francesco Saverio ... In Bologna

per Ferdinando Pisarri, all'insegna di S. 

Antonio [1706] BSU Florio Misc. XLV.15 Book 86032

Collegio di Santo Spirito . 

Cividale del Friuli

Prospetto de l'Accademia sopra la pluralità dei mondi intrecciata di balli dedicata a 

s. e. reverendissima monsignor Pietro Antonio Zorzi arcivescovo di Udine dal nobile 

Collegio di S.to Spirito di Cividale del Friuli diretto da Chierici regolari somaschi li 6. 

maggio 1794 In Udine per Marco Gallici [1794] BSU Florio Misc. LII.20 Book 90943

Collegio di Santo Spirito . 

Cividale del Friuli

Prospetto de l'Accademia sopra la pluralità dei mondi intrecciata di balli dedicata a 

s. e. reverendissima monsignor Pietro Antonio Zorzi arcivescovo di Udine dal nobile 

Collegio di S.to Spirito di Cividale del Friuli diretto da Chierici regolari somaschi li 6. 

maggio 1794 In Udine per Marco Gallici [1794] BSU Florio Misc. LII.21 Book 90934

Collegium Societatis Jesu . 

Antwerpen

Typus mundi in quo eius calamitates et pericula nec non diuini, humanique amoris 

antipathia, emblematice proponuntur a RR.C.S.I.A. Antuerpiae apud vidua [!] Cnobbaert 1652 BSU Florio 1171 Book 18922

Collenuccio, Pandolfo

Del compendio dell'istoria del regno di Napoli Prima [-terza] parte. Di m. Pandolfo 

Collenuccio da Pesaro, e di Mambrin Roseo da Fabriano. Con la Giunta per tutto 

l'anno MDXXXVI di Tomaso Costo cittadino napoletano. Ed alcune utili Annotazioni 

del medesimo in fine di ciascun libro ... In Venetia appresso Barezzo Barezzi 1591 BSU Florio 2042 Book Prima parte 410365-10

Collenuccio, Pandolfo

Del compendio dell'istoria del regno di Napoli Prima [-terza] parte. Di m. Pandolfo 

Collenuccio da Pesaro, e di Mambrin Roseo da Fabriano. Con la Giunta per tutto 

l'anno MDXXXVI di Tomaso Costo cittadino napoletano. Ed alcune utili Annotazioni 

del medesimo in fine di ciascun libro ... In Venetia appresso Barezzo Barezzi 1591 BSU Florio 2042 Book Seconda parte 410365-20

Collenuccio, Pandolfo

Del compendio dell'istoria del regno di Napoli Prima [-terza] parte. Di m. Pandolfo 

Collenuccio da Pesaro, e di Mambrin Roseo da Fabriano. Con la Giunta per tutto 

l'anno MDXXXVI di Tomaso Costo cittadino napoletano. Ed alcune utili Annotazioni 

del medesimo in fine di ciascun libro ... In Venetia appresso Barezzo Barezzi 1591 BSU Florio 2042 Book Terza parte 410365-30

Colletta, Pietro Storia del reame di Napoli dal 1734 sino al 1825 Milano Tipografia patriotica Borroni e Scotti 1848 BSU Florio 4390 Book 41041

Colli, Hippolyt von

Hippolyti a Collibus Incrementa urbium sive De causis magnitudinis urbium et Petri 

Ponceti Tractatus de civibus, incolis, etc. Qui Tractatus duo utilissimi ante sigillatim 

editi nunc vero additionibus et notis illustrati a Martino Naurath, jc. Francofurti Sumptibus Jacobi Godefridi Seileri 1671 BSU Florio 1315 Book 413139-10

Collina, Bonifacio Vita di san Romualdo fondatore della religione camaldolese. Parte prima [-seconda] In Bologna

per Costantino Pisarri sotto le scuole, 

all'insegna di S. Michele 1748 BSU Florio 4916 Book Parte prima 30548

Collina, Bonifacio Vita di san Romualdo fondatore della religione camaldolese. Parte prima [-seconda] In Bologna

per Costantino Pisarri sotto le scuole, 

all'insegna di S. Michele 1748 BSU Florio 4916 Book Parte seconda 30549

Colloredo Mels, Pietro di Note e impressioni ricavate dalle opere di Ugo Foscolo Padova Stab. Prosperini 1882 BSU Florio Misc. XXIII.18 Book 80568

Collovati, Antonio

Per la morte di monsignor cavaliere Emmanuele Lodi vescovo di Udine il Seminario 

vescovile quando da esso si rinnovava la funebre funzione il trigesimo giorno della 

tumulazione Udine Tipogr. Vendrame 1845 BSU Florio Misc. XXIII.14 Book 74559

Colluthus Lycopolitanus

Helenes Arpage Kolouthou Thebaiou Lykopolitou epopoiou. Il rapimento d'Elena 

del poeta Coluto di Licopoli nella Tebaide tradotto in versi italiani dall'ab. Angelo 

Teodoro Villa. Aggiuntevi le varianti lezioni, ed alcune note all'originale, tratte da 

un MSto dell'Ambrosiana In Milano nella Regio-ducal corte 1753 BSU Florio 381 Book 411712-10

Colluthus Lycopolitanus

Kolouthou Arpagē Elenēs Coluthi Raptus Helenae Graece et Latine accedit metrica 

interpretatio italica Ant. Mar. Salvini nunc primum edita. Recensuit, variantes 

codicum mss. lectiones, & selectas adnotationes adiecit Ang. Mar. Bandinius ... Florentiae typis Caesareis 1765 BSU Florio 376 Book 411629-10

Colombo, Giovanni Alberto

D. Joannis Alberti Columbi veneti, casinensis, abbatis ... Acroasis habita pridie Kal. 

Decembris MDCCLXIV quum primum experimentalis physicae tractationem jussu 

amplissimorum rei litterariae triumvirum aggrederetur Patavii ex Typographia Cominiana 1764 BSU Florio 122 Book 12537

Colombo, Michele (1747-

1838)

Catalogo di alcune opere attinenti alle scienze, alle arti e ad altri bisogni dell'uomo 

le quali quantunque non citate nel Vocabolario della Crusca meritano per conto 

della lingua qualche considerazione. Aggiuntevi tre lezioni su le doti di una culta 

favella Milano dalla Tipografia Mussi 1812 BSU Florio 2182 Book 24591

Colomes, Juan Bautista Agnese di Castro tragedia In Livorno nella stamp. di Gio. Vinc. Falorni 1781 BSU Florio 788 Book 411573-10

Colomes, Juan Bautista Cajo Marzio Coriolano tragedia dell'ab. Giovanni Colomes In Bologna a S. Tommaso d'Aquino 1779 BSU Florio 788 Book 411572-10

Colomes, Juan Bautista

Lettera ad un amico intorno al giudizio dato nelle Efemeridi romane del dramma 

intitolato Scipione in Cartagine [In Bologna a S. Tommaso d'Aquino 1784] BSU Florio Misc. XXVII.6 Book 77884

Colomes, Juan Bautista

Scipione in Cartagine dramma per le nozze del nobile uomo signor marchese Paolo 

Spada colla nobil donna signora contessa Cattarina Bianchini In Bologna a S. Tommaso d'Aquino 1783 BSU Florio 1152 Book 17988
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Colomes, Juan Bautista

Vestendo l'abito religioso nel nobilissimo, ed antichissimo monistero de' SS. 

Naborre e Felice l'egregia donzella Sig. Elena Pistorini cittadina bolognese 

coll'assumere i nomi di Suor Maria Gertrude Francesca Anna Luigia il giorno XXVII. 

maggio 1782 In Bologna nella stamperia di S. Tommaso d'Aquino 1782 BSU Florio 788 Book 411574-10

Colonia, Dominique de

Histoire litteraire de la ville de Lyon, avec une bibliotheque des auteurs lyonnois; 

sacrés et profanes, distribués par siècles. Par le P. De Colonia de la Compagnie de 

Jesus [Premiere-Second et derniere partie] A Lyon

chez François Rigollet, libraire sur le Quay 

des Celestins, au Mercure Galant 1728-1730 BSU Florio 1831 Book Premier partie 409389-10

Colonia, Dominique de

Histoire litteraire de la ville de Lyon, avec une bibliotheque des auteurs lyonnois; 

sacrés et profanes, distribués par siècles. Par le P. De Colonia de la Compagnie de 

Jesus [Premiere-Second et derniere partie] A Lyon

chez François Rigollet, libraire sur le Quay 

des Celestins, au Mercure Galant 1728-1730 BSU Florio 1831 Book Second et derniere partie 409389-20

Colonna di Cesaro, Calogero 

Gabriele Ruggiero Settimo Torino Unione tipografico-editrice 1861 BSU Florio 3238 Book 24948

Colonna, Daniele

Del pane di frumento e delle sue varietà, a sua eccelenza [!] reverendissima 

monsignor Giuseppe Maria Bressa vescovo di Concordia, duca, marchese, e conte [S. l. s. n. prima metà del sec. 19] BSU Florio Misc. XLVII.10 Book 87237

Colonna, Fabio

Fabi Columnae Lyncei Phytobasanos cui accessit Vita Fabi et Lynceorum notitia 

adnotationesque in Phytobasanon Iano Planco Ariminensi auctore ... Mediolani I.P. Aere, & typis Petri Caietani Viviani cura 1744 BSU Florio 3140 Book 35068

Colonna, Vittoria

Le rime spirituali della illustrissima signora Vittoria Colonna marchesana di Pescara. 

Alle quali di nuouo sono stati aggiunti, oltre quelli non pur dell'altrui stampe, ma 

ancho della nostra medesima, piu di trenta, ò trentatre sonetti, non mai piu altroue 

stampati; un capitolo; et in non pochi luoghi ricorrette, & piu chiaramente distinte In Vinegia

alla bottega d'Erasmo appresso Vincenzo 

Valgrisi 1548 BSU Florio 3374 Book 30313

Colonna, Vittoria

Le rime spirituali della illustrissima signora Vittoria Colonna marchesana di Pescara. 

Non piu stampate da pochissime infuori, le quali altroue corrotte, & qui corrette si 

leggono In Vinegia al segno di San Giorgio 1548 BSU Florio 5344 Book 21361

Colonna, Vittoria

Rime de la diua Vettoria Colonna di Pescara inclita marchesana, nouamente 

aggiuntoui XXIIII. sonetti spirituali e le sue stanze, et uno triompho de la croce di 

Christo non piu stampato con la sua tauola [Venezia Giovanni Andrea Valvassori] BSU Florio 5344 Book 21358

Colonna, Vittoria

Rime di Vittoria Colonna marchesana di Pescara corrette ed illustrate. Colla vita 

della medesima scritta da Giambatista Rota accademico eccitato In Bergamo appresso Pietro Lancellotti 1760 BSU Florio 919 Book 412968-10

Colossis, Agostino

Proposizioni tratte dagli elementi di geometria ed algebra dedicate al 

reverendissimo padre d. Germano de Noguez proposto generale de' C. R. di S. P. le 

quali dimostrerà secondo le dimande che gli verranno fatte il dì 8 del mese di 

agosto 1769. il signor conte Agostino Colossis di Medun studente di matematica 

convittore del collegio de' nobili de' rr. pp. barnabiti della città di Udine [Udine] per il Murero [1769] BSU Florio Misc. XXXVIII.14 Book 81668

Colucci, Giuseppe Cupra marittima antica citta' Picena illustrata da Giuseppe Colucci In Macerata

dalle stampe di Luigi Chiappini, ed Antonio 

Cortesi 1779 BSU Florio 1655 Book 412890-10

Colucci, Giuseppe Treja antica città Picena oggi Montecchio illustrata da Giuseppe Colucci In Macerata

dalle stampe di Luigi Chiappini, ed Antonio 

Cortesi 1780 BSU Florio 1888 Book 410371-10

Columella, Lucius Iunius 

Moderatus

L. Iunii Moderati Columellae De re rustica libri XII. Eiusdem De arboribus liber 

separatus ab alijs Parisiis ex officina Roberti Stephani typographi regij 1543 BSU Florio 1314 Book 413110-10

Columella, Lucius Iunius 

Moderatus

Lucio Giunio Moderato Columella Dell'agricoltura con note. Tomo I [-X]. Traduzione 

del dottor Giangirolamo Pagani In Venezia

nella Stamperia Palese si trova presso 

l'erede di Niccolò Pezzana 1793-1799 BSU Florio 1285 Book Tomo I 412878-10

Columella, Lucius Iunius 

Moderatus

Lucio Giunio Moderato Columella Dell'agricoltura con note. Tomo I [-X]. Traduzione 

del dottor Giangirolamo Pagani In Venezia

nella Stamperia Palese si trova presso 

l'erede di Niccolò Pezzana 1793-1799 BSU Florio 1285 Book Tomo II 412878-20

Columella, Lucius Iunius 

Moderatus

Lucio Giunio Moderato Columella Dell'agricoltura con note. Tomo I [-X]. Traduzione 

del dottor Giangirolamo Pagani In Venezia

nella Stamperia Palese si trova presso 

l'erede di Niccolò Pezzana 1793-1799 BSU Florio 1285 Book Tomo III 412878-30

Columella, Lucius Iunius 

Moderatus

Lucio Giunio Moderato Columella Dell'agricoltura con note. Tomo I [-X]. Traduzione 

del dottor Giangirolamo Pagani In Venezia

nella Stamperia Palese si trova presso 

l'erede di Niccolò Pezzana 1793-1799 BSU Florio 1285 Book Tomo IV 412878-40

Columella, Lucius Iunius 

Moderatus

Lucio Giunio Moderato Columella Dell'agricoltura con note. Tomo I [-X]. Traduzione 

del dottor Giangirolamo Pagani In Venezia

nella Stamperia Palese si trova presso 

l'erede di Niccolò Pezzana 1793-1799 BSU Florio 1285 Book Tomo IX 412878-90

Columella, Lucius Iunius 

Moderatus

Lucio Giunio Moderato Columella Dell'agricoltura con note. Tomo I [-X]. Traduzione 

del dottor Giangirolamo Pagani In Venezia

nella Stamperia Palese si trova presso 

l'erede di Niccolò Pezzana 1793-1799 BSU Florio 1285 Book Tomo V 412878-50

Columella, Lucius Iunius 

Moderatus

Lucio Giunio Moderato Columella Dell'agricoltura con note. Tomo I [-X]. Traduzione 

del dottor Giangirolamo Pagani In Venezia

nella Stamperia Palese si trova presso 

l'erede di Niccolò Pezzana 1793-1799 BSU Florio 1285 Book Tomo VI 412878-60

Columella, Lucius Iunius 

Moderatus

Lucio Giunio Moderato Columella Dell'agricoltura con note. Tomo I [-X]. Traduzione 

del dottor Giangirolamo Pagani In Venezia

nella Stamperia Palese si trova presso 

l'erede di Niccolò Pezzana 1793-1799 BSU Florio 1285 Book Tomo VII 412878-70

Columella, Lucius Iunius 

Moderatus

Lucio Giunio Moderato Columella Dell'agricoltura con note. Tomo I [-X]. Traduzione 

del dottor Giangirolamo Pagani In Venezia

nella Stamperia Palese si trova presso 

l'erede di Niccolò Pezzana 1793-1799 BSU Florio 1285 Book Tomo VIII 412878-80

Columella, Lucius Iunius 

Moderatus

Lucio Giunio Moderato Columella Dell'agricoltura con note. Tomo I [-X]. Traduzione 

del dottor Giangirolamo Pagani In Venezia

nella Stamperia Palese si trova presso 

l'erede di Niccolò Pezzana 1793-1799 BSU Florio 1285 Book Tomo X 412878-100

Columella, Lucius Iunius 

Moderatus

Lucio Giunio Moderato Columella Dell'agricoltura con note. Tomo I [-X]. Traduzione 

del dottor Giangirolamo Pagani In Venezia

nella Stamperia Palese si trova presso 

l'erede di Niccolò Pezzana 1793-1799 BSU Florio 3289 Book Tomo I 24750
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Columella, Lucius Iunius 

Moderatus

Lucio Giunio Moderato Columella Dell'agricoltura con note. Tomo I [-X]. Traduzione 

del dottor Giangirolamo Pagani In Venezia

nella Stamperia Palese si trova presso 

l'erede di Niccolò Pezzana 1793-1799 BSU Florio 3289 Book Tomo II 24751

Columella, Lucius Iunius 

Moderatus

Lucio Giunio Moderato Columella Dell'agricoltura con note. Tomo I [-X]. Traduzione 

del dottor Giangirolamo Pagani In Venezia

nella Stamperia Palese si trova presso 

l'erede di Niccolò Pezzana 1793-1799 BSU Florio 3289 Book Tomo III 24752

Columella, Lucius Iunius 

Moderatus

Lucio Giunio Moderato Columella Dell'agricoltura con note. Tomo I [-X]. Traduzione 

del dottor Giangirolamo Pagani In Venezia

nella Stamperia Palese si trova presso 

l'erede di Niccolò Pezzana 1793-1799 BSU Florio 3289 Book Tomo IV 24753

Columella, Lucius Iunius 

Moderatus

Lucio Giunio Moderato Columella Dell'agricoltura con note. Tomo I [-X]. Traduzione 

del dottor Giangirolamo Pagani In Venezia

nella Stamperia Palese si trova presso 

l'erede di Niccolò Pezzana 1793-1799 BSU Florio 3289 Book Tomo IX 24758

Columella, Lucius Iunius 

Moderatus

Lucio Giunio Moderato Columella Dell'agricoltura con note. Tomo I [-X]. Traduzione 

del dottor Giangirolamo Pagani In Venezia

nella Stamperia Palese si trova presso 

l'erede di Niccolò Pezzana 1793-1799 BSU Florio 3289 Book Tomo V 24754

Columella, Lucius Iunius 

Moderatus

Lucio Giunio Moderato Columella Dell'agricoltura con note. Tomo I [-X]. Traduzione 

del dottor Giangirolamo Pagani In Venezia

nella Stamperia Palese si trova presso 

l'erede di Niccolò Pezzana 1793-1799 BSU Florio 3289 Book Tomo VI 24755

Columella, Lucius Iunius 

Moderatus

Lucio Giunio Moderato Columella Dell'agricoltura con note. Tomo I [-X]. Traduzione 

del dottor Giangirolamo Pagani In Venezia

nella Stamperia Palese si trova presso 

l'erede di Niccolò Pezzana 1793-1799 BSU Florio 3289 Book Tomo VII 24756

Columella, Lucius Iunius 

Moderatus

Lucio Giunio Moderato Columella Dell'agricoltura con note. Tomo I [-X]. Traduzione 

del dottor Giangirolamo Pagani In Venezia

nella Stamperia Palese si trova presso 

l'erede di Niccolò Pezzana 1793-1799 BSU Florio 3289 Book Tomo VIII 24757

Columella, Lucius Iunius 

Moderatus

Lucio Giunio Moderato Columella Dell'agricoltura con note. Tomo I [-X]. Traduzione 

del dottor Giangirolamo Pagani In Venezia

nella Stamperia Palese si trova presso 

l'erede di Niccolò Pezzana 1793-1799 BSU Florio 3289 Book Tomo X 24759

Columella, Lucius Iunius 

Moderatus

Lutio Giunio Moderato Columella De l'agricoltura. Libri XII. Trattato de gli alberi del 

medesimo, tradotto nuouamente di latino in lingua italiana per Pietro Lauro 

modonese In Venetia appresso Nicolò Beuilacqua 1564 BSU Florio 1318 Book 413181-10

Colussi, Francesco

Relazione generale sanitario-statistico-necroscopica del Comune di Udine per 

l'anno 1867 Udine

editrice la Giunta municipale tipografia di 

Giuseppe Seitz 1868 BSU Florio Misc. LVI.18 Book 94669

Combles , de

L'école du jardin potager, contenant la description exacte de toutes les plantes 

potageres, leur culture, les qualités de terre, les situations et les climats qui leur 

sont propres ... Suivie du Traité de la culture des pèchers; par De Combles ... Tome 

premier [-deuxieme] Paris

Raynal, libraire, rue Pavée St. André des 

Arts, n. 13 1822 BSU Florio 1249 Book Tome deuxieme 412305-20

Combles , de

L'école du jardin potager, contenant la description exacte de toutes les plantes 

potageres, leur culture, les qualités de terre, les situations et les climats qui leur 

sont propres ... Suivie du Traité de la culture des pèchers; par De Combles ... Tome 

premier [-deuxieme] Paris

Raynal, libraire, rue Pavée St. André des 

Arts, n. 13 1822 BSU Florio 1249 Book Tome premier 412305-10

Combles , de

L'école du jardin potager, qui comprend la description exacte de toutes les plantes 

potageres, les qualités de terre ... Par l'auteur du Traite de la culture des pechers. 

Tome premier [-second] A Paris rue S. Jacques

chez Ant. Boudet, libraire-imprimeur [chez] 

P.A. Le Prieur, imprimeur du roi 1749 BSU Florio 1304 Book Tome premier 413029-10

Combles , de

L'école du jardin potager, qui comprend la description exacte de toutes les plantes 

potageres, les qualités de terre ... Par l'auteur du Traite de la culture des pechers. 

Tome premier [-second] A Paris rue S. Jacques

chez Ant. Boudet, libraire-imprimeur [chez] 

P.A. Le Prieur, imprimeur du roi 1749 BSU Florio 1304 Book Tome second 413029-20

Combles de Trattato della coltura de' persici. Traduzione dal francese Parigi a spese d'Antonio Graziosi librajo ven. 1766 BSU Florio 1383 Book 11681

Comi, Siro

Memorie bibliografiche per la storia della tipografia pavese del secolo XV. raccolte 

e presentate da Siro Comi Pavia dalla stamperia Bolzani 1807 BSU Florio 2184 Book 24597

Comitato di Soccorso per li 

incendiati di Dilignidis . 

(Socchieve)

Resoconto economico-morale del Comitato di soccorso per li incendiati di Dilignidis, 

comune di Socchieve, provincia di Udine Tolmezzo Tip. Paschini [1888] BSU Florio Misc. LIII.21 Book 92434

Comitato ferroviario carnico

Petizione del Comitato ferroviario carnico all'onorevole Deputazione provinciale del 

Friuli Tolmezzo Tip. Paschini 1881 BSU Florio Misc. LVI.2 Book 94473

Comitato friulano per la 

celebrazione del 1848 Il 1848 in Friuli Udine D. Del Bianco & figlio [1948] BSU Florio Misc. XLVII.13 Book 87472

Commire, Jean Joannis Commirii e Societate Jesu Carmina Lutetiae Parisiorum

apud Viduam Simonis Benard, viâ Jacobaeâ, 

è regione Collegii Ludovici Magni 1689 BSU Florio 3161 Book 23012

Commissaria Uccellis di 

Udine Statuto Udine

Jacob e Colmegna Marco Bardusco 

fornitore municipale 1876 BSU Florio Misc. XLVII.15 Book 87474

Commynes, Philippe de

De rebus gestis Ludouici, eius nominis vndecimi, Galliarum regis, & Caroli, 

Burgundiae ducis, Philippi Cominaei, viri patricij, et equestris ordinis, commentarij, 

vere ac prudenter conscripti: ex Gallico facti latini, a Ioanne Sleidano. Adiecta est 

breuis quaedam illustratio rerum, et Galliae descriptio Parisiis apud Andream Wechelum 1569 BSU Florio 5101 Book 16540

Commynes, Philippe de

La historia famosa di monsignor di Argenton delle guerre e costumi di Ludouico 

undecimo re di Francia. Con la battaglia et morte del gran duca di Borgogna, 

tradotta a comune beneficio in lingua italiana. Opra degna da essere letta da ogni 

gran principe In Venetia [Michele Tramezzino 1.] 1544 BSU Florio 1853 Book 409778-10

Commynes, Philippe de

Memoires de messire Philippe de Comines, seigneur d'Argenton, où l'on trouve 

l'histoire des rois de France Louis XI & Charles VIII ... Tome premier [-IV] A Londres et se trouve a Paris chez Rollin fils 1747 BSU Florio 1842 Book Tome II 409627-20
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Commynes, Philippe de

Memoires de messire Philippe de Comines, seigneur d'Argenton, où l'on trouve 

l'histoire des rois de France Louis XI & Charles VIII ... Tome premier [-IV] A Londres et se trouve a Paris chez Rollin fils 1747 BSU Florio 1842 Book Tome III 409627-30

Commynes, Philippe de

Memoires de messire Philippe de Comines, seigneur d'Argenton, où l'on trouve 

l'histoire des rois de France Louis XI & Charles VIII ... Tome premier [-IV] A Londres et se trouve a Paris chez Rollin fils 1747 BSU Florio 1842 Book Tome IV 409627-40

Commynes, Philippe de

Memoires de messire Philippe de Comines, seigneur d'Argenton, où l'on trouve 

l'histoire des rois de France Louis XI & Charles VIII ... Tome premier [-IV] A Londres et se trouve a Paris chez Rollin fils 1747 BSU Florio 1842 Book Tome premier 409627-10

Compagni, Dino La cronaca fiorentina : poemetto attribuito al medesimo Firenze G. Barbera editore 1868 BSU Florio 3102 Book 34627

Compagnia della buona 

morte . (Udine)

Regole per gl'aggregati alla Compagnia della buona morte, eretta in Udine, a San 

Lorenzo Giustjnjano da P. P. barnabiti In Udine per Gio. Domenico Murer [17..] BSU Florio Misc. XXXX.14 Book 83381

Compagnoni, Giuseppe

Prospetto politico dell'anno 1790 scritto dal sig. abbate Giuseppe Compagnoni già 

direttore della Società enciclopedica di Bologna e membro di varie accademie &c In Venezia nella stamperia Graziosi a S. Apollinare 1791 BSU Florio Misc. LIII.16 Book 91902

Comparetti, Pietro

Analisi sui fidecommissi perpetui e sulle loro conseguenze prese in dettaglio nei 

loro rapporti, con l'aggiunta di una modificazione dei medesimi e dei vantaggi 

risultanti dalla stessa di Pietro Comparetti Firenze [s.n.] 1802 BSU Florio 3705 Book 37165

Concilio Lateranense . 769

Concilium Lateranense Stephani III. a. DCCLXIX nunc primum in lucem editum ex 

antiquissimo codice Veronensi ms. nongentorum annorum et dicatum sanctissimo 

domino nostro Clementi XII. pont. opt. max. opera, & studio Cajetani Cenni Romae ex Typographia Vaticana 1735 BSU Florio 5189 Book 17638

Concilio di Trento (1545-

1563)

Canones et decreta sacrosancti oecumenici et generalis Concilii Tridentini. Sub 

Paulo III. Iulio III. & Pio IV. pont. max. Cum indice dogmatum, & reformationis Venetiis [Paolo Manuzio] 1569 BSU Florio 3335 Book 28779

Concilio di Trento (1545-

1563)

Sacrosanctum Concilium Tridentinum cum citationibus ex utroque testamento, juris 

pontificii constitutionibus, aliisque S. Rom. Ecc. Conciliis Patavii

ex typographia Seminarii, apud Joannem 

Manfrè 1736 BSU Florio 5399 Book 18729

Concilio di Trento (1545-

1564)

Acta ac decreta sacrosanctae Tridentinae synodi. Ann. MDXLVI. et XLVII. Vna cum 

admonitione legatorum sedis Apostolicae, ad patres lecta, in prima sessione. Ac 

orationibus tribus, per diuersos praelatos, ibidem habitis Mediolani 1548 BSU Florio 21 Book 413340-10

Concilio di Trento (1545-

1564)

Canones, et decreta sacrosancti oecumenici, et generalis Concilii Tridentini. Sub 

Paulo III, Iulio III, Pio IIII pont. max. Et bulla confirmationis. S.D.N. Et alia 

declaratoria. Index dogmatum; & reformationis Venetiis [Paolo Manuzio] 1566 BSU Florio 22 Book 413367-10

Concilio di Trento (1545-

1564)

Orationes responsa literae, ac mandata ex actis Concilii Tridentini collecta, 

nuperque in lucem aedita Venetiis apud Dominicum de Farris 1569 BSU Florio 22 Book 413368-10

Concilio di Trento (1545-

1564)

Orationes responsa literae, ac mandata ex actis Concilii Tridentini collecta, 

nuperque in lucem aedita Venetiis apud Dominicum de Farris 1569 BSU Florio 3335 Book 28785

Concilio di Trento (1545-

1564)

Sacrosancti Concilii Tridentini canones, et decreta, cum citationibus ex vtroque 

testamento, & iuris pontificij constitutionibus alijsque s.r.e Concil. ab Horatio Lucio 

Calliensi ... collectis. His nouissimè praeter Piorum IV & V Rom. pontif. bullas, nec 

non indicem sess. decr. cap. librorumque prohibitorum postremò publicatum; 

accessit aurea Margarita materiarum ... Cum Hyacintho omnium conciliorum ... per 

magistrum Mauritium de Gregorio Siculum ... Venetiis tipys [!] Prodocimum 1686 BSU Florio 2742 Book 25687

Concina, Daniele

Fr. Danielis Concina ordinis Praedicatorum Disciplina apostolico-monastica 

dissertationibus theologicis illustrata, & in duas partes tributa; in quarum prima, de 

voto paupertatis ... in altera, de caeteris eiusdem disciplinae praecipuis capitibus 

differitur. Accedunt selecta quaedam veterum theologorum monumenta ... Venetiis ex Typographia Balleoniana 1739 BSU Florio 1773 Book 12716

Concina, Daniele

La quaresima appellante dal foro contezioso di alcuni recenti casisti al tribunale del 

buon senso, e della buona fede del popolo cristiano. Sopra quel suo precetto del 

digiuno da accoppiarsi coll'uso delle carni permesse pel solo nocumento del vitto 

quaresimale. ... In Venezia appresso Simone Occhi 1739 BSU Florio 3988 Book 42214

Concina, Daniele

Theologia christiana dogmatico-moralis auctore f. Daniele Concina Ordinis 

Praedicatorum Tomus primus [-decimus]

Romae prostant venales 

Venetiis apud Simonem Occhi 1749-[1751] BSU Florio 3987 Book Tomus primus In decalogum 42213

Concina, Ernesto

Per le faustissime nozze del cavaliere Giacomo de Concina con la nob. contessa 

Teresina Florio Sandaniele Tip. Biasutti 1859 BSU Florio Misc. I.16 Book 54240

Concina, Ernesto

Per le faustissime nozze del cavaliere Giacomo de Concina con la nob. contessa 

Teresina Florio Sandaniele Tip. Biasutti 1859 BSU Florio Misc. XXXI.8 Book 79559

Concina, Giacomo de Viaggio nella Dalmazia litorale <<[S.l. s.n.] 1809 BSU Florio 3299 Book 24921

Concina, Nicolò

F. Nicolai Concinae s. theol. mag. e congregatione b. Jacobi Salomonii Ordinis 

Praedicatorum. Oratio habita in gymnasio Patavino cum primum ad metaphysicam 

publice profitendam accederet Venetiis [s. n.] 1732 BSU Florio 345 Book 411276-10
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Concina, Nicolò

F. Nicolai Concinae s. theol. mag. e congregatione b. Jacobi Salomonii Ordinis 

Praedicatorum. Oratio habita in gymnasio Patavino cum primum ad metaphysicam 

publice profitendam accederet Venetiis [s. n.] 1732 BSU Florio Misc. XXIX.16 Book 78990

Concina, Nicolò Synopsis tertiae partis Metaphysicae f. Nicolai Concinae [S. l. s. n. 1733] BSU Florio Misc. XLIII.19 Book 85254

Condillac, Étienne Bonnot de

Opere del sig. ab. di Condillac dell'Accademia francese, e di quelle di Berlino, di 

Parma, e di Lione ... Tomo primo [-XXII.] ... Tradotto dal francese dall'ab. Marco 

Fassadoni In Venezia presso Andrea Santini, e Francesco Milli 1793-1797 BSU Florio 2333 Book

8: Corso di studj utilissimo 

all'istruzione della civile gioventù ... 

Tomo I. contenente la gramatica 31623

Condillac, Étienne Bonnot de

Opere del sig. ab. di Condillac dell'Accademia francese, e di quelle di Berlino, di 

Parma, e di Lione ... Tomo primo [-XXII.] ... Tradotto dal francese dall'ab. Marco 

Fassadoni In Venezia presso Andrea Santini, e Francesco Milli 1793-1797 BSU Florio 2334 Book

9: Corso di studj utilissimo 

all'istruzione della civile gioventù ... 

Tomo II. contenente l'arte di scrivere 31624

Condillac, Étienne Bonnot de

Opere del sig. ab. di Condillac dell'Accademia francese, e di quelle di Berlino, di 

Parma, e di Lione ... Tomo primo [-XXII.] ... Tradotto dal francese dall'ab. Marco 

Fassadoni In Venezia presso Andrea Santini, e Francesco Milli 1793-1797 BSU Florio 2335 Book

10: Corso di studj utilissimo 

all'istruzione della civile gioventù ... 

Tomo III. contenente l'arte di 

raziocinare 31625

Condillac, Étienne Bonnot de

Opere del sig. ab. di Condillac dell'Accademia francese, e di quelle di Berlino, di 

Parma, e di Lione ... Tomo primo [-XXII.] ... Tradotto dal francese dall'ab. Marco 

Fassadoni In Venezia presso Andrea Santini, e Francesco Milli 1793-1797 BSU Florio 2336 Book

11: Corso di studj utilissimo 

all'istruzione della civile gioventù ... 

Tomo IV. contenente l'istoria antica 31626

Condillac, Étienne Bonnot de

Opere del sig. ab. di Condillac dell'Accademia francese, e di quelle di Berlino, di 

Parma, e di Lione ... Tomo primo [-XXII.] ... Tradotto dal francese dall'ab. Marco 

Fassadoni In Venezia presso Andrea Santini, e Francesco Milli 1793-1797 BSU Florio 2336 Book

12: Corso di studj utilissimo 

all'istruzione della civile gioventù ... 

Tomo V. contenente l'istoria antica 31627

Condillac, Étienne Bonnot de

Opere del sig. ab. di Condillac dell'Accademia francese, e di quelle di Berlino, di 

Parma, e di Lione ... Tomo primo [-XXII.] ... Tradotto dal francese dall'ab. Marco 

Fassadoni In Venezia presso Andrea Santini, e Francesco Milli 1793-1797 BSU Florio 2336 Book

13: Corso di studj utilissimo 

all'istruzione della civile gioventù ... 

Tomo VI. contenente l'istoria antica 31628

Condillac, Étienne Bonnot de

Opere del sig. ab. di Condillac dell'Accademia francese, e di quelle di Berlino, di 

Parma, e di Lione ... Tomo primo [-XXII.] ... Tradotto dal francese dall'ab. Marco 

Fassadoni In Venezia presso Andrea Santini, e Francesco Milli 1793-1797 BSU Florio 2336 Book

14: Corso di studj utilissimo 

all'istruzione della civile gioventù ... 

Tomo VII. contenente l'istoria antica 31629

Condillac, Étienne Bonnot de

Opere del sig. ab. di Condillac dell'Accademia francese, e di quelle di Berlino, di 

Parma, e di Lione ... Tomo primo [-XXII.] ... Tradotto dal francese dall'ab. Marco 

Fassadoni In Venezia presso Andrea Santini, e Francesco Milli 1793-1797 BSU Florio 2336 Book

15: Corso di studj utilissimo 

all'istruzione della civile gioventù ... 

Tomo VIII. contenente l'istoria antica 31631

Condillac, Étienne Bonnot de

Opere del sig. ab. di Condillac dell'Accademia francese, e di quelle di Berlino, di 

Parma, e di Lione ... Tomo primo [-XXII.] ... Tradotto dal francese dall'ab. Marco 

Fassadoni In Venezia presso Andrea Santini, e Francesco Milli 1793-1797 BSU Florio 2336 Book

16: Corso di studj utilissimo 

all'istruzione della civile gioventù ... 

Tomo IX. contenente l'istoria antica 31632

Condillac, Étienne Bonnot de

Opere del sig. ab. di Condillac dell'Accademia francese, e di quelle di Berlino, di 

Parma, e di Lione ... Tomo primo [-XXII.] ... Tradotto dal francese dall'ab. Marco 

Fassadoni In Venezia presso Andrea Santini, e Francesco Milli 1793-1797 BSU Florio 2336 Book

17: Corso di studj utilissimo 

all'istruzione della civile gioventù ... 

Tomo X. contenente l'istoria antica 31633

Condillac, Étienne Bonnot de

Opere del sig. ab. di Condillac dell'Accademia francese, e di quelle di Berlino, di 

Parma, e di Lione ... Tomo primo [-XXII.] ... Tradotto dal francese dall'ab. Marco 

Fassadoni In Venezia presso Andrea Santini, e Francesco Milli 1793-1797 BSU Florio 2337 Book

18: Corso di studj utilissimo 

all'istruzione della civile gioventù ... 

Tomo XI. contenente l'istoria 

moderna 31634

Condillac, Étienne Bonnot de

Opere del sig. ab. di Condillac dell'Accademia francese, e di quelle di Berlino, di 

Parma, e di Lione ... Tomo primo [-XXII.] ... Tradotto dal francese dall'ab. Marco 

Fassadoni In Venezia presso Andrea Santini, e Francesco Milli 1793-1797 BSU Florio 2337 Book

19: Corso di studj utilissimo 

all'istruzione della civile gioventù ... 

Tomo XII. contenente l'istoria 

moderna 31635

Condillac, Étienne Bonnot de

Opere del sig. ab. di Condillac dell'Accademia francese, e di quelle di Berlino, di 

Parma, e di Lione ... Tomo primo [-XXII.] ... Tradotto dal francese dall'ab. Marco 

Fassadoni In Venezia presso Andrea Santini, e Francesco Milli 1793-1797 BSU Florio 2337 Book

20: Corso di studj utilissimo 

all'istruzione della civile gioventù ... 

Tomo XIII. contenente l'istoria 

moderna 31636

Condillac, Étienne Bonnot de

Opere del sig. ab. di Condillac dell'Accademia francese, e di quelle di Berlino, di 

Parma, e di Lione ... Tomo primo [-XXII.] ... Tradotto dal francese dall'ab. Marco 

Fassadoni In Venezia presso Andrea Santini, e Francesco Milli 1793-1797 BSU Florio 2337 Book

21: Corso di studj utilissimo 

all'istruzione della civile gioventù ... 

Tomo XIV. contenente l'istoria 

moderna 31637

Condillac, Étienne Bonnot de

Opere del sig. ab. di Condillac dell'Accademia francese, e di quelle di Berlino, di 

Parma, e di Lione ... Tomo primo [-XXII.] ... Tradotto dal francese dall'ab. Marco 

Fassadoni In Venezia presso Andrea Santini, e Francesco Milli 1793-1797 BSU Florio 2338 Book

22: Corso di studj utilissimo 

all'istruzione della civile gioventù ... 

Tomo XV. contenente lo studio 

dell'istoria 31638
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Condivi, Ascanio

Vita di Michelagnolo Buonarroti pittore scultore architetto e gentiluomo fiorentino 

pubblicata mentre viveva dal suo scolare Ascanio Condivi In Firenze per Gaetano Albizzini, all'insegna del Sole 1746 BSU Florio 2371 Book 33415

Confraternita dei Battuti . 

Pieve di Cadore

Ristretto degli obblighi, e grazie spirituali, che godono gli ascritti alla veneranda 

antica Confraternita de' Battuti della Pieve di Cadore, e breve relazione del 

miracoloso crocifisso di Valcalda, che si venera nel detto luogo In Venezia [Vincenzo Radici] 1770 BSU Florio Misc. IV.3 Book 57074

Confraternita del Santissimo 

Crocifisso . Udine

Indulgenze perpetue concesse a tutti li confratelli della veneranda Confraternità del 

Santissimo Crocifisso con li capitoli, ed obblighi, che devono avere tutti li confratelli 

della Compagnia delle cappe; vi si aggiungono alcune orazioni per comodo, e 

vantaggio spirituale de' medesimi In Udine per li fratelli Murero 1783 BSU Florio Misc. XXXIV.7 Book 80662

Confraternita del Santissimo 

Rosario . Udine

Indulgenze concesse alla vener. Congregazione delle Cappe del Santissimo Rosario 

eretta nella vener. chiesa di S. Pietro Martire della città di Udine dal numero 150. 

Con li capitoli degli obblighi di cadauno de' confratelli nuovamente riformati In Udine per li Fratelli Gallici 1780 BSU Florio 3854 Book 41973

Confraternita del Santissimo 

Sacramento . (San Daniele 

del Friuli)

Discipline per le consorelle del SS. Sacramento di San Daniele approvate con 

decreto n. 7562. 560. 18. giugno 1828. dall'illust. e rev. monsig. Emmanuele Lodi 

vescovo di Udine etc. etc. protettore della confraternita S. Daniele tipografia Biasutti 1829 BSU Florio Misc. XXXX.18 Book 83395

Confraternita della Beata 

Vergine di Consolazione e 

dei Centurati . Udine

Libro de le indulgentie et gratie spirituali concesse da la Santa Sede apostolica a la 

compagnia de' Centurati di S. Agostino, vnita insieme con la Arciconfraternita de la 

B. Vergine de la Consolatione di Bologna. Stampato a requisitione de' presidenti de 

la compagnia celebrata ne la chiesa di Santa Lucia di Vdine, de' reuerendi padri de 

l'ordine di Santo Agostino In Vdine da Gio. Battista Natolini 1593 BSU Florio 4009 Book 44755

Confraternita della 

Santissima Annunziata . 

Udine

Beneficij, che riceveranno li rr. religiosi ascritti nel pio sove[gno] della Santissima 

Annontiata eretto nella chiesa de rr. pp. Agostiniani di S. Lucia d'Vdine. Con la 

descrizione delli oblighi, che deve havere cadaun delli confratelli religiosi, & altri 

avvertimenti per l'essecutione di quanto in essi si contiene In Vdine per Gio. Domenico Murero [dopo il 1711] BSU Florio Misc. XXXIV.8 Book 80655

Confraternita della 

Santissima Trinità . Udine

Beneficj che ricevono li fratelli ascritti nel Sovvegno della SS. Trinità eretto 

nell'insigne metropolitana di Udine. Con la descrizione degli obblighi, che deve 

avere cadauno di detti fratelli, ed altri avvertimenti per l'esecuzione di quanto in 

essi si contiene In Udine per li Murero 1775 BSU Florio Misc. XXXIV.16 Book 80761

Confraternita della 

Santissima Trinità per la 

redenzione degli schiavi . 

Udine

Ristretto, ovvero Sommario del manuale de' fratelli del Ordine [!] della SS. Trinità, 

redenzione de' schiavi christiani, nel quale si contengono l'istituzione miracolosa 

del detto sacro ordine, l'indulgenze, e privilegj de' confratelli, e consorelle, ed altre 

cose pertinenti alla stessa confraternità. Con aggiunta dell'errezione, ed 

aggregazione a quest'Ordine della Compagnia della SS. Trinità nella veneranda 

chiesa parochiale di S. Nicolò nella città di Udine; e delli Brevi concessi a tale 

Fratellanza da sommi pontefici in diversi tempi. ... Dedicato a monsign. ... Dionisio 

Delfino patriarca d'Aquileja In Udine appresso li Gallici alla fontana 1762 BSU Florio Misc. XXXIV.9 Book 80680

Confraternita della cintura 

della Beata Vergine Maria di 

Consolazione . Udine

Regolamento disciplinare e sommario delle indulgenze concesse alla Compagnia 

della cintura della B. V. M. di Consolazione di S. Agostino e S. Monica eretta nella 

chiesa parrocchiale del SS. Redentore e S. Lucia di Udine Udine Tipografia Turchetto 1859 BSU Florio Misc. XI.4 Book 65567

Confraternita di San 

Giuseppe . San Daniele del 

Friuli

Capitoli del pio sovvegno canonicamente eretto sotto l'invocazione di S. Giuseppe 

sposo di Maria Vergine nel duomo di Sandaniello In Udine per Gio. Battista Murero 1754 BSU Florio Misc. XXXX.5 Book 83214

Congregazione dell'Oratorio 

di San Filippo Neri . Udine

Bolla dal latino nell'idioma italiano fedelmente tradotta, colla quale il Capitolo, e 

canonici della sacrosanta Chiesa lateranense concedono alla veneranda chiesa di S. 

Maria Maddalena de' RR. PP. dell'Oratorio di Udine tutte le indulgenze, e grazie 

spirituali, che si puonno acquistare nella suddetta sacrosanta Chiesa lateranense Udine per Gio. Battista Murero 1737 BSU Florio Misc. XXXIV.6 Book 80690

Consedenti, Alessandro 

(1594-1669)

Teatro delle descrizzioni sacre, morali, & academiche del p.d. Alessandro 

Consedenti romano teologo predicatore de' Canonici di S. Salvatore in Lauro. 

All'em.mo, e rev.mo prencipe il signor cardinal Mazarini In Roma per il Moneta 1646 BSU Florio 803 Book 412010-10

Consorzio antifillosserico 

friulano Annuario Udine Tipografia di Giuseppe Seitz BSU Florio Misc. XXXII.19 Issue Annuario 1906 80399

Consorzio antifilossero 

friulano . Sezione di 

Palmanova Lavori del Consorzio di Palmanova nel 1906 Udine Tipografia di Giuseppe Seitz 1907 BSU Florio Misc. XXXII.18 Book 80380

Consorzio di bonifica della 

Bassa friulana . Udine

Sulla bonifica integrale del Comprensorio del Consorzio di bonifica della Bassa 

friulana : memoria del Presidente del Consorzio al Presidente del Consorzio di 2° 

grado per la trasformazione fondiaria della Bassa friulana Udine G. B. Doretti 1930 BSU Florio Misc. LV.24 Book 94145

Constant, Benjamin Adolphe Paris H. Geffroy 1893 BSU Florio 5704 Book 21894
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Consulta straordinaria 

cisalpina

Convocazione, operazioni, e risultato della Consulta straordinaria cisalpina 

radunata in Lione il giorno 16 dicembre 1801. Ossia Raccolta di tutte le carte 

uffiziali pubblicate prima della sua convocazione, nel tempo della sua durata, e al 

momento della istallazione del nuovo Governo della Repubblica Italiana; aggiuntavi 

La costituzione e la legge organica riguardante il clero Milano [s. n.]

il giorno 20 febbrajo del 

1802 BSU Florio Misc. IV.7 Book 57137

Contarini, Angelo

Syllabus propositionum ethicae quas sub auspiciis eminentissimi principis Petri 

Antonii Georgii S. R. E. presbyteri cardinalis S. C. M. intimi actualis consiliarii status 

archiepiscopi Utinensis &c. publice propugnabit Angelus Contarenus p. v. Collegii 

augustalis Utinensis alumnus sub disciplina cleric. reg. S. Paulli ... [Utini typis Hieronymi Murero 1803] BSU Florio Misc. XV.17 Book 68190

Contarini, Camillo

Istoria della guerra di Leopoldo primo imperadore e de' principi collegati contro il 

Turco dall'anno 1683 sino alla pace. Descritta dall'abbate Camillo Contarini patrizio 

veneto. Parte prima [-seconda] In Venezia appresso Michele Hertz, e Antonio Bortoli 1710 BSU Florio 2026 Book Parte prima 410263-10

Contarini, Camillo

Istoria della guerra di Leopoldo primo imperadore e de' principi collegati contro il 

Turco dall'anno 1683 sino alla pace. Descritta dall'abbate Camillo Contarini patrizio 

veneto. Parte prima [-seconda] In Venezia appresso Michele Hertz, e Antonio Bortoli 1710 BSU Florio 2026 Book Parte seconda 410263-20

Contarini, Camillo

La genealogia de dominii instituzione politica consacrata all'eminentissimo, e 

reverendissimo signore Giovanni cardinale Delfino ... patriarca d'Aquileia, &c. 

Opera di Camillo Contarini nobile veneto Amsterdamo [i.e. Venezia?] ad instanza di Girolamo Albrizzi 1693 BSU Florio 1358 Book 11328

Contarini, Gasparo

Della Republica et magistrati di Venetia. Libri V. Di m. Gasparo Contarini, ... Con vn 

ragionamento intorno alla medesima di m. Donato Giannotti fiorentino. Et i Discorsi 

de' gouerni ciuili di m. Sebastian Erizzo, & XV. discorsi di m. Bartolomeo Caualcanti: 

aggiuntoui di nuouo vn discorso dell'eccellenza delle republiche. ... Et di nuouo 

postoui la tauola nel fine ... In Venetia appresso Giorgio Valentino 1630 BSU Florio 4799 Book 32918

Contarini, Gasparo

La republica, e i magistrati di Vinegia. Di M. Gasparo Contareno, nuouamente fatti 

uolgari In Vinegia per Baldo Sabini 1551 BSU Florio 54 Book 11242

Contarini, Giovanni Battista 

Maria

De episcopatu Feretrano dissertatio in tres tributa partes. I. Feretrani episcopatus 

origo, sedis locus, aliaque ad ipsum spectantia perquiruntur. II. Acata s. 

Leonisdioeceos patroni ... III. Deducitur ad haec uscque tempora praesul series. 

Studio f. Jo. Baptistae Mariae Contareni Ordini praedicatorum ... Venetiis excudebat Joannes Baptista Pasquali 1753 BSU Florio 1412 Book 21166

Contarini, Pietro

Nuovo memoriale veneto della rivoluzione nelle provincie venete negli anni 1848-

49 Venezia Tipografia Grimaldo 1850 BSU Florio Misc. XXXV.1 Book 80954

Conti, Antonio ((1677-1749)) Druso. Tragedia del signor abate Antonio Conti patrizio veneto In Venezia presso Giambattista Pasquali 1748 BSU Florio 1217 Book 18337

Conti, Antonio ((1677-1749)) Il Cesare tragedia del sig. abate Antonio Conti nobile veneto Venezia

presso Pietro Bassaglia, e Giuseppe 

Bettinelli in Merceria 1743 BSU Florio 1217 Book 18339

Conti, Antonio ((1677-1749)) Lucio Giunio Bruto. Tragedia del signor abate Antonio Conti patrizio veneto In Venezia presso Giambatista Pasquali 1743 BSU Florio 1207 Book 18460

Conti, Antonio ((1677-1749)) Marco Bruto. Tragedia del sig. abate Antonio Conti patrizio veneto In Venezia presso Giambatista Pasquali 1744 BSU Florio 1217 Book 18335

Conti, Giusto de' La bella mano di Giusto de' Conti romano con una raccolta di rime antiche toscane In Verona

presso Giannalberto Tumermani nella via 

delle Foggie 1753 BSU Florio 913 Book 117169-20

Conti, Natale

Natalis Comitum Veneti De venatione, libri IIII. Hieronymi Ruscellii scholiis 

breuissimis illustrati Venetiis [eredi di Aldo Manuzio 1.] 1551 BSU Florio 29 Book 11134

Contile, Luca

Il primo [- secondo] volume delle lettere di Luca Contile diuiso in due libri. Nelli 

quali si contengono molte & diuerse materie degne d'essere lette. Con due tauole, 

l'una da trouare le dette materie. L'altra alfabetica da trouare i nomi di coloro a i 

quali si scriueno dette lettere In Venetia [Comin da Trino] 1564 BSU Florio 2680 Book Volume primo 24858

Contile, Luca

Il primo [- secondo] volume delle lettere di Luca Contile diuiso in due libri. Nelli 

quali si contengono molte & diuerse materie degne d'essere lette. Con due tauole, 

l'una da trouare le dette materie. L'altra alfabetica da trouare i nomi di coloro a i 

quali si scriueno dette lettere In Venetia [Comin da Trino] 1564 BSU Florio 2680 Book Volume secondo 24859

Contile, Luca

La historia de fatti di Cesare Maggi da Napoli, doue si contengono tutte le guerre 

successe nel suo tempo in Lombardia & in altre parti d'Italia & fuor d'Italia. 

Fedelmente raccolta da Luca Contile Nella inclita città di Pauia appresso Girolamo Bartoli 1564 BSU Florio 1976 Book 409659-10

Convegno friulano dei 

tecnici agricoli (1929 ; 

Udine) Atti del Convegno friulano dei tecnici agricoli tenutosi a Udine il 13 aprile 1929 Udine D. Del Bianco e Figlio 1929 BSU Florio Misc. XLVII.12 Book 87691

Convittori del Collegio 

Clementino . Roma

Festa accademica di lettere, ed arti cavalleresche dedicata da' signori convittori del 

Collegio Clementino all'eminentissimo, e reverendissimo principe il signor cardinale 

Girolamo Colonna camerlengo della S. R. Chiesa, e protettore del medesimo 

Collegio In Roma

nella stamperia del Chracas, presso S. 

Marco al Corso 1762 BSU Florio 796 Book 411697-10
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Cook, James

Troisieme voyage de Cook, ou Voyage a l'Ocean Pacifique, ordonne par le roi 

d'Angleterre, pour faire des découvertes dans l'hémisphere nord ... Exécuté sous la 

direction des capitaines Cook, Clerke & Gore, sur les vaisseaux la Résolution & la 

Découverte, en 1776, 1777, 1778, 1779 & 1780. Traduit de l'anglois, par 

M.D********. Tome premier [-quatrieme] A Paris Hotel de Thou, rue des Poitevins 1785 BSU Florio 2424 Book Tome premier 34695

Cook, James

Troisieme voyage de Cook, ou Voyage a l'Ocean Pacifique, ordonne par le roi 

d'Angleterre, pour faire des découvertes dans l'hémisphere nord ... Exécuté sous la 

direction des capitaines Cook, Clerke & Gore, sur les vaisseaux la Résolution & la 

Découverte, en 1776, 1777, 1778, 1779 & 1780. Traduit de l'anglois, par 

M.D********. Tome premier [-quatrieme] A Paris Hotel de Thou, rue des Poitevins 1785 BSU Florio 2424 Book Tome quatrieme 34698

Cook, James

Troisieme voyage de Cook, ou Voyage a l'Ocean Pacifique, ordonne par le roi 

d'Angleterre, pour faire des découvertes dans l'hémisphere nord ... Exécuté sous la 

direction des capitaines Cook, Clerke & Gore, sur les vaisseaux la Résolution & la 

Découverte, en 1776, 1777, 1778, 1779 & 1780. Traduit de l'anglois, par 

M.D********. Tome premier [-quatrieme] A Paris Hotel de Thou, rue des Poitevins 1785 BSU Florio 2424 Book Tome second 34696

Cook, James

Troisieme voyage de Cook, ou Voyage a l'Ocean Pacifique, ordonne par le roi 

d'Angleterre, pour faire des découvertes dans l'hémisphere nord ... Exécuté sous la 

direction des capitaines Cook, Clerke & Gore, sur les vaisseaux la Résolution & la 

Découverte, en 1776, 1777, 1778, 1779 & 1780. Traduit de l'anglois, par 

M.D********. Tome premier [-quatrieme] A Paris Hotel de Thou, rue des Poitevins 1785 BSU Florio 2424 Book Tome troisieme 34697

Cooper, Duff Talleyrand, 1754-1838 Paris Payot 1937 BSU Florio 3418 Book 30631

Cooper, James Fenimore Il bravo : storia veneziana Firenze V. Battelli e figli 1832 BSU Florio 5697 Book pp. 633-743 21880

Cooper, James Fenimore Il bravo : storia veneziana Firenze V. Battelli e figli 1832 BSU Florio 5698 Book pp. 525-632 21879

Cooper, James Fenimore Il bravo : storia veneziana Firenze V. Battelli e figli 1832 BSU Florio 5701 Book pp. 1-100 21878

Cooper, James Fenimore Il bravo : storia veneziana Milano Gaspare Truffi e comp. BSU Florio 5675 Book Volume II 21760

Cooper, James Fenimore Il bravo : storia veneziana Milano Gaspare Truffi e comp. BSU Florio 5679 Book Volume III 21762

Cooper, James Fenimore Il carnefice di Berna o la badia dei vignaiuoli Milano per G. Truffi e comp. 1834 BSU Florio 2948 Book Volume 1 30308

Cooper, James Fenimore Il carnefice di Berna o la badia dei vignaiuoli Milano per G. Truffi e comp. 1834 BSU Florio 2948 Book Volume 2 30309

Cooper, James Fenimore Il carnefice di Berna o la badia dei vignaiuoli Milano per G. Truffi e comp. 1834 BSU Florio 2948 Book Volume 3 30310

Cooper, James Fenimore

La spia. Romanzo storico relativo ai tempi della guerra americana di M. Cooper 

prima traduzione italiana. Tomo primo [-quarto] Livorno presso Bertani, Antonelli e C. 1828 BSU Florio 2947 Book Tomo primo 30283

Cooper, James Fenimore

La spia. Romanzo storico relativo ai tempi della guerra americana di M. Cooper 

prima traduzione italiana. Tomo primo [-quarto] Livorno presso Bertani, Antonelli e C. 1828 BSU Florio 2947 Book Tomo quarto 30286

Cooper, James Fenimore

La spia. Romanzo storico relativo ai tempi della guerra americana di M. Cooper 

prima traduzione italiana. Tomo primo [-quarto] Livorno presso Bertani, Antonelli e C. 1828 BSU Florio 2947 Book Tomo secondo 30284

Cooper, James Fenimore

La spia. Romanzo storico relativo ai tempi della guerra americana di M. Cooper 

prima traduzione italiana. Tomo primo [-quarto] Livorno presso Bertani, Antonelli e C. 1828 BSU Florio 2947 Book Tomo terzo 30285

Cooper, James Fenimore Mercede di Castiglia : romanzo circa i tempi di Cristoforo Colombo Milano tip. e libreria Pirotta e C BSU Florio 4845 Book Vol. I 29396

Cooper, James Fenimore Mercede di Castiglia : romanzo circa i tempi di Cristoforo Colombo Milano tip. e libreria Pirotta e C BSU Florio 4845 Book Vol. II 29397

Cooperatori salesiani

Cooperatori salesiani ossia Un modo pratico per giovare al buon costume ed alla 

civile società Torino [etc.] Tipografia e libreria salesiana 1882 BSU Florio Misc. IV.4 Book 57071

Coppi, Antonio Annali d'Italia dal 1750 sino a' giorni nostri Este dallo stabilimento tip. di Gaetano Longo BSU Florio 3049 Book Tomo I 31976

Coppi, Antonio Annali d'Italia dal 1750 sino a' giorni nostri Este dallo stabilimento tip. di Gaetano Longo BSU Florio 3049 Book Tomo II 31978

Coppi, Antonio Annali d'Italia dal 1750 sino a' giorni nostri Este dallo stabilimento tip. di Gaetano Longo BSU Florio 3049 Book Tomo III 31979

Coppi, Antonio Annali d'Italia dal 1750 sino a' giorni nostri Este dallo stabilimento tip. di Gaetano Longo BSU Florio 3049 Book Tomo IV 31980

Coppi, Antonio Annali d'Italia dal 1750 sino a' giorni nostri Este dallo stabilimento tip. di Gaetano Longo BSU Florio 3049 Book Tomo IX 31985

Coppi, Antonio Annali d'Italia dal 1750 sino a' giorni nostri Este dallo stabilimento tip. di Gaetano Longo BSU Florio 3049 Book Tomo V 31981

Coppi, Antonio Annali d'Italia dal 1750 sino a' giorni nostri Este dallo stabilimento tip. di Gaetano Longo BSU Florio 3049 Book Tomo VI 31982

Coppi, Antonio Annali d'Italia dal 1750 sino a' giorni nostri Este dallo stabilimento tip. di Gaetano Longo BSU Florio 3049 Book Tomo VII 31983

Coppi, Antonio Annali d'Italia dal 1750 sino a' giorni nostri Este dallo stabilimento tip. di Gaetano Longo BSU Florio 3049 Book Tomo VIII 31984

Coppi, Antonio Annali d'Italia dal 1750 sino a' giorni nostri Este dallo stabilimento tip. di Gaetano Longo BSU Florio 3049 Book Tomo X 31986

Coppi, Antonio Annali d'Italia dal 1750 sino a' giorni nostri Este dallo stabilimento tip. di Gaetano Longo BSU Florio 3049 Book Tomo XI 31987

Coppi, Antonio Annali d'Italia dal 1750 sino a' giorni nostri Este dallo stabilimento tip. di Gaetano Longo BSU Florio 5762 Book Tomo XII 23344
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Coppi, Antonio Annali d'italia dal 1820 al 1839 in continuazione Este dallo stabilimento tipografico di G. Longo BSU Florio 5747 Book Tomo XIII 23115

Coras, Jean de

Ioannis Corasii Tolosatis iuris consulti Miscellaneorum iuris ciuilis, libri sex ... 

Adhibita diligenti correctione, & longè locupletiore indice addito Coloniae Agrippinae

apud Theodorum Baumium, sub signo 

Arboris 1581 BSU Florio 3114 Book 34700

Corgnali, Giovanni Battista Engadinesi in Friuli nei secoli XV-XVI Tolmezzo Stabilimento grafico "Carnia" 1955 BSU Florio Misc. LVI.4 Book 94471

Corgnali, Valentino

Memoria del signor Valentino Corgniali di Buri con cui si risponde al problema 

proposto l'anno 1786. dalla pubblica Società d'agricoltura pratica di Udine: Indicare 

le cagioni della mancanza di animali da macello in Friuli, e suggerire que' mezzi da 

rimediarvi, i quali col secondare la migliore agricoltura siano anche tali, che per la 

loro facilità, ed utilità invitino gli abitanti a metterli in pratica. Coronata dalla 

Società medesima li 4. settembre 1786 In Venezia presso Gio. Antonio Perlini 1789 BSU Florio Misc. XXXII.8 Book 80214

Corio, Bernardino

L'historia di Milano volgarmente scritta dall'eccellentissimo oratore m. Bernardino 

Corio gentil'huomo milanese. Nella quale non solamente si veggono l'origine, i fatti, 

& le fortune di essa città, nello spatio di due mille cento anni; ma gli accidenti, ... di 

tutta l'Italia, & di molte prouince, & regni del mondo ancora. Con le vite insieme di 

tutti gli imperatori, incominciando da Giulio Cesare, fino a Federico Barbarossa, 

scritte dal medesimo In Padoa nella stamperia di Paolo Frambotto 1646 BSU Florio 1978 Book 409718-10

Corio, Lodovico La mente del padre Stanislao Ceresa : saggio di critica letteraria Milano Francesco Barbini, librajo-editore 1873 BSU Florio Misc. II.12 Book 55067

Cornaro, Luigi Discorsi di Luigi Cornaro intorno alla vita sobria Venezia dalla Tipografia di Alvisopoli 1826 BSU Florio 693 Book 409651-10

Corneille, Pierre Le  theatre de P. Corneille A Amsterdam chez Zacharie Chatelain 1740 BSU Florio 5546 Book I. partie 21264

Corneille, Pierre Le  theatre de P. Corneille A Amsterdam chez Zacharie Chatelain 1740 BSU Florio 5546 Book II. partie 21266

Corneille, Pierre Le  theatre de P. Corneille A Amsterdam chez Zacharie Chatelain 1740 BSU Florio 5546 Book III. partie 21267

Corneille, Pierre Le  theatre de P. Corneille A Amsterdam chez Zacharie Chatelain 1740 BSU Florio 5546 Book IV. partie 21268

Corneille, Pierre Le  theatre de P. Corneille A Amsterdam chez Zacharie Chatelain 1740 BSU Florio 5546 Book V. partie 21269

Corneille, Pierre Le  theatre de P. Corneille A Amsterdam chez Zacharie Chatelain 1740 BSU Florio 5547 Book

[6]: Oeuvres diverses de Pierre 

Corneille 21270

Corneille, Pierre Orazio tragedia di Pietro Cornelio tradotta dall'abate Placido Bordoni In Venezia [ s.n.] 1800 BSU Florio 1764 Book 12602

Corneille, Pierre

Theatre de P. Corneille, avec des commentaires, et autres morceaux interessans. 

Tome premier [-dixieme] 1776 BSU Florio 5451 Book Tome cinquieme 19620

Corneille, Pierre

Theatre de P. Corneille, avec des commentaires, et autres morceaux interessans. 

Tome premier [-dixieme] 1776 BSU Florio 5451 Book Tome dixieme 19625

Corneille, Pierre

Theatre de P. Corneille, avec des commentaires, et autres morceaux interessans. 

Tome premier [-dixieme] 1776 BSU Florio 5451 Book Tome huitieme 19623

Corneille, Pierre

Theatre de P. Corneille, avec des commentaires, et autres morceaux interessans. 

Tome premier [-dixieme] 1776 BSU Florio 5451 Book Tome neuvieme 19624

Corneille, Pierre

Theatre de P. Corneille, avec des commentaires, et autres morceaux interessans. 

Tome premier [-dixieme] 1776 BSU Florio 5451 Book Tome premier 19613

Corneille, Pierre

Theatre de P. Corneille, avec des commentaires, et autres morceaux interessans. 

Tome premier [-dixieme] 1776 BSU Florio 5451 Book Tome quatrieme 19619

Corneille, Pierre

Theatre de P. Corneille, avec des commentaires, et autres morceaux interessans. 

Tome premier [-dixieme] 1776 BSU Florio 5451 Book Tome second 19616

Corneille, Pierre

Theatre de P. Corneille, avec des commentaires, et autres morceaux interessans. 

Tome premier [-dixieme] 1776 BSU Florio 5451 Book Tome septieme 19622

Corneille, Pierre

Theatre de P. Corneille, avec des commentaires, et autres morceaux interessans. 

Tome premier [-dixieme] 1776 BSU Florio 5451 Book Tome sixieme 19621

Corneille, Pierre

Theatre de P. Corneille, avec des commentaires, et autres morceaux interessans. 

Tome premier [-dixieme] 1776 BSU Florio 5451 Book Tome troisieme 19618

Corneille, Pierre

Tragedie di Pier Cornelio tradotte in versi italiani, con l' originale a fronte divise in 

quattro tomi. Tomo primo [-quarto] In Venezia

appresso Giuseppe Bertella, nel negozio 

Hertz 1747-1748 BSU Florio 1186 Book Tomo primo 18804

Corneille, Pierre

Tragedie di Pier Cornelio tradotte in versi italiani, con l' originale a fronte divise in 

quattro tomi. Tomo primo [-quarto] In Venezia

appresso Giuseppe Bertella, nel negozio 

Hertz 1747-1748 BSU Florio 1186 Book Tomo quarto 18807

Corneille, Pierre

Tragedie di Pier Cornelio tradotte in versi italiani, con l' originale a fronte divise in 

quattro tomi. Tomo primo [-quarto] In Venezia

appresso Giuseppe Bertella, nel negozio 

Hertz 1747-1748 BSU Florio 1186 Book Tomo secondo 18805

Corneille, Pierre

Tragedie di Pier Cornelio tradotte in versi italiani, con l' originale a fronte divise in 

quattro tomi. Tomo primo [-quarto] In Venezia

appresso Giuseppe Bertella, nel negozio 

Hertz 1747-1748 BSU Florio 1186 Book Tomo terzo 18806

Corneille, Thomas Le theatre de T. Corneille A Amsterdam chez Zacharie Chatelain 1740 BSU Florio 5545 Book I. partie 21251

Corneille, Thomas Le theatre de T. Corneille A Amsterdam chez Zacharie Chatelain 1740 BSU Florio 5545 Book II. partie 21252

Corneille, Thomas Le theatre de T. Corneille A Amsterdam chez Zacharie Chatelain 1740 BSU Florio 5545 Book III. partie 21253

Corneille, Thomas Le theatre de T. Corneille A Amsterdam chez Zacharie Chatelain 1740 BSU Florio 5545 Book IV. partie 21254

Corneille, Thomas Le theatre de T. Corneille A Amsterdam chez Zacharie Chatelain 1740 BSU Florio 5545 Book V. partie 21255

Cornelius Nepos

Cornelii Nepotis Quae exstant omnia. Quid praeterea in accuratissima hac editione 

praestitum sit, indicat epistola ad lectorem Patavii excudebat Josephus Cominus 1733 BSU Florio 65 Book 11435
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Cornelius Nepos

Cornelii Nepotis Vitae excellentium imperatorum, observationibus & notis 

interpretum omnium illustratae. Accedit index rerum, & verborum. Juxta editionem 

Amstelodamensem 1707 Patavii

ex Typographia Seminarii : apud Joannem 

Manfrè 1733 BSU Florio 240 Book 409566-10

Cornelius Nepos

Cornelio Nipote veronese Degli uomini illustri di Grecia tradotto per Remigio 

Fiorentino. E con somma diligenza corretto, e ristampato. Aggiunta la traduzione 

delle Vite di Marco Porzio Catone, e di Tito Pomponio Attico In Verona per Dionigi Ramanzini librajo a S. Tomio 1732 BSU Florio 546 Book 17371

Cornelius Nepos

Cornelius Nepos De vita Catonis senioris. Sextus Aurelius De vitis Caesarum. 

Benuenutus Imolensis De eadem re [Fano impressore Hieronymo Soncino 1504] BSU Florio 322 Book 410988-10

Cornelius Nepos Cornelius Nepos De vita excellentium imperatorum Utini typis Jo. Baptistae Fongarini 1735 BSU Florio Misc. XXXV.4 Book 80959

Cornelius Nepos

Degli uomini illustri di Grecia. Tradotto per Remigio fiorentino, e con somma 

diligenza corretto, aggiunta la traduzione delle Vite di Marco Porzio Catone, e di 

Tito Pomponio Attico In Venezia presso Antonio Bortoli 1746 BSU Florio 241 Book 409570-10

Cornelius Nepos

Della vita degli eccellenti comandanti: in volgar toscano recato a riscontro del testo 

latino, ed illustrato con note di varie maniere per Alessandro M. Bandiera sanese 

de' Servi di Maria In Venezia appresso Tommaso Bettinelli 1761 BSU Florio 241 Book 409569-10

Corner, Giovanni , 

(luogotenente della Patria 

del Friuli)

Relazione letta in Senato intorno la città e provincia di Udine dal n. h. ser Zuanne 

Corner, ritornato dalla sua carica di luogotenente della Patria del Friuli e decreto 

del Senato 15 gennaio 1765 (1766) Udine Tip. G. B. Doretti 1891 BSU Florio Misc. L.6 Book 88826

Corniani, Giambattista I piaceri dello spirito, o sia Analisi dei principj del gusto, e della morale Bassano a spese Remondini di Venezia 1790 BSU Florio 3591 Book 34808

Corniani, Giambattista

I secoli della letteratura italiana dopo il suo risorgimento. Commentario ragionato 

del consigliere Giambattista Corniani volume primo [-nono ed ultimo] Brescia per Nicolò Bettoni tipografo dipartimentale 1804-1813 BSU Florio 26 Book Volume nono 11040

Corniani, Giambattista

I secoli della letteratura italiana dopo il suo risorgimento. Commentario ragionato 

del consigliere Giambattista Corniani volume primo [-nono ed ultimo] Brescia per Nicolò Bettoni tipografo dipartimentale 1804-1813 BSU Florio 26 Book Volume ottavo 11039

Corniani, Giambattista

I secoli della letteratura italiana dopo il suo risorgimento. Commentario ragionato 

del consigliere Giambattista Corniani volume primo [-nono ed ultimo] Brescia per Nicolò Bettoni tipografo dipartimentale 1804-1813 BSU Florio 26 Book Volume primo 11031

Corniani, Giambattista

I secoli della letteratura italiana dopo il suo risorgimento. Commentario ragionato 

del consigliere Giambattista Corniani volume primo [-nono ed ultimo] Brescia per Nicolò Bettoni tipografo dipartimentale 1804-1813 BSU Florio 26 Book Volume quarto 11034

Corniani, Giambattista

I secoli della letteratura italiana dopo il suo risorgimento. Commentario ragionato 

del consigliere Giambattista Corniani volume primo [-nono ed ultimo] Brescia per Nicolò Bettoni tipografo dipartimentale 1804-1813 BSU Florio 26 Book Volume quinto 11036

Corniani, Giambattista

I secoli della letteratura italiana dopo il suo risorgimento. Commentario ragionato 

del consigliere Giambattista Corniani volume primo [-nono ed ultimo] Brescia per Nicolò Bettoni tipografo dipartimentale 1804-1813 BSU Florio 26 Book Volume secondo 11032

Corniani, Giambattista

I secoli della letteratura italiana dopo il suo risorgimento. Commentario ragionato 

del consigliere Giambattista Corniani volume primo [-nono ed ultimo] Brescia per Nicolò Bettoni tipografo dipartimentale 1804-1813 BSU Florio 26 Book Volume sesto 11037

Corniani, Giambattista

I secoli della letteratura italiana dopo il suo risorgimento. Commentario ragionato 

del consigliere Giambattista Corniani volume primo [-nono ed ultimo] Brescia per Nicolò Bettoni tipografo dipartimentale 1804-1813 BSU Florio 26 Book Volume settimo 11038

Corniani, Giambattista

I secoli della letteratura italiana dopo il suo risorgimento. Commentario ragionato 

del consigliere Giambattista Corniani volume primo [-nono ed ultimo] Brescia per Nicolò Bettoni tipografo dipartimentale 1804-1813 BSU Florio 26 Book Volume terzo 11033

Corniani, Giambattista Saggio sopra Luciano, o sia Quadro d'antichi, e di moderni costumi Bassano a spese Remondini di Venezia 1789 BSU Florio 3591 Book 34822

Cornoldi, Giovanni Maria Del colera e dei suoi rimedi : lettera di Giovanni M. Cornoldi d. C. d. G Venezia Tipografia Emiliana 1884 BSU Florio Misc. XXVIII.2/1 Book 78103

Cornoldi, Giovanni Maria

La mosca e il colera : lettera al cav. Andrea Battaggia : che serve di complemento 

all'opuscolo del medesimo autore intitolato 'Del colera e dei suoi rimedi' Venezia Tipografia Emiliana 1884 BSU Florio Misc. XXVIII.2/2 Book 78110

Coronelli, Vincenzo Maria 

(1650-1718)

Viaggi del p. Coronelli parte prima [-seconda]. Consecrati all'illustriss., ed 

eccellentiss. signore conte Lazzaro Ferro di gloriosa memoria, e presentati 

all'illustriss., ... conte Giovanni di lui fratello, ... In Venetia per Gio. Battista Tramontino 1697 BSU Florio 2169 Book Parte prima 24448

Coronelli, Vincenzo Maria 

(1650-1718)

Viaggi del p. Coronelli parte prima [-seconda]. Consecrati all'illustriss., ed 

eccellentiss. signore conte Lazzaro Ferro di gloriosa memoria, e presentati 

all'illustriss., ... conte Giovanni di lui fratello, ... In Venetia per Gio. Battista Tramontino 1697 BSU Florio 2169 Book Parte seconda 24450
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Coronini, Rodolfo , conte di 

Cronberg

Dissertazione circa l'origine delle nobilissime famiglie Waldestein, e Wartenberg 

della Boemia: composta, e dedicata al merito impareggiabile di sua eccellenza 

reverendissima monsignor Emanuele Ernesto vescovo di Leutneriz, del sac. rom. 

imp. conte di Waldstein, signore di Drum, e Trzebauticz &c. &c. ... da Rodolfo 

Coronini del sac. rom. imperio conte di Cronberg signore di Quischa, e Sarsina, delle 

medesime sagre maestà cameriere della chiave d'oro, e consigliere capitaniale di 

Gorizia, socio dell'Accademia de' Ricovrati di Padova, fra gli Agiati Oresteo In Gorizia presso Giuseppe Tommasini 1766 BSU Florio 3982 Book 42145

Corradini, Arnaldo

Relazione morale della gestione comunale di S. Daniele durante l'occupazione 

nemica : 1917-1918 S. Daniele Ditta F. Pellarini 1919 BSU Florio Misc. XLVI.5 Book 86734

Corradini, Pietro Marcellino

Conradi Oligenii J.C. Dissertatio de primariis precibus imperialibus ubi argumentis 

ex jure canonico deductis, concordatis inclytae nationis Germanicae, pontificiis 

diplomatibus, & perpetua consuetudine ostenditur illas dirigi à Caesarea Majestate 

non posse sine speciali indulto summi ponteficis Friburgi Brisgojae per Johannem Strasserum 1706 BSU Florio 3686 Book 37130

Corradini, Pietro Marcellino

Vetus Latium profanum & sacrum. Auctore Petro Marcellino Corradino sanctissimi 

domini nostri Clementis papae XI. subdatario. Tomus primus [-decimus] Patavii excudebat Josephus Cominus 1704-1745 BSU Florio 143 Book Tomus primus 12663

Corradini, Pietro Marcellino

Vetus Latium profanum & sacrum. Auctore Petro Marcellino Corradino sanctissimi 

domini nostri Clementis papae XI. subdatario. Tomus primus [-decimus] Patavii excudebat Josephus Cominus 1704-1745 BSU Florio 143 Book Tomus secundus 12664

Corradini, Pietro Marcellino

Vetus Latium profanum & sacrum. Auctore Petro Marcellino Corradino sanctissimi 

domini nostri Clementis papae XI. subdatario. Tomus primus [-decimus] Patavii excudebat Josephus Cominus 1704-1745 BSU Florio 144 Book Tomus decimus pars altera 12785

Corradini, Pietro Marcellino

Vetus Latium profanum & sacrum. Auctore Petro Marcellino Corradino sanctissimi 

domini nostri Clementis papae XI. subdatario. Tomus primus [-decimus] Patavii excudebat Josephus Cominus 1704-1745 BSU Florio 144 Book Tomus decimus pars prima 12784

Corradini, Pietro Marcellino

Vetus Latium profanum & sacrum. Auctore Petro Marcellino Corradino sanctissimi 

domini nostri Clementis papae XI. subdatario. Tomus primus [-decimus] Patavii excudebat Josephus Cominus 1704-1745 BSU Florio 144 Book Tomus nonus 12783

Corradini, Pietro Marcellino

Vetus Latium profanum & sacrum. Auctore Petro Marcellino Corradino sanctissimi 

domini nostri Clementis papae XI. subdatario. Tomus primus [-decimus] Patavii excudebat Josephus Cominus 1704-1745 BSU Florio 144 Book Tomus octavus 12782

Corradini, Pietro Marcellino

Vetus Latium profanum & sacrum. Auctore Petro Marcellino Corradino sanctissimi 

domini nostri Clementis papae XI. subdatario. Tomus primus [-decimus] Patavii excudebat Josephus Cominus 1704-1745 BSU Florio 144 Book Tomus quartus 12666

Corradini, Pietro Marcellino

Vetus Latium profanum & sacrum. Auctore Petro Marcellino Corradino sanctissimi 

domini nostri Clementis papae XI. subdatario. Tomus primus [-decimus] Patavii excudebat Josephus Cominus 1704-1745 BSU Florio 144 Book Tomus quintus 12667

Corradini, Pietro Marcellino

Vetus Latium profanum & sacrum. Auctore Petro Marcellino Corradino sanctissimi 

domini nostri Clementis papae XI. subdatario. Tomus primus [-decimus] Patavii excudebat Josephus Cominus 1704-1745 BSU Florio 144 Book Tomus septimus 12781

Corradini, Pietro Marcellino

Vetus Latium profanum & sacrum. Auctore Petro Marcellino Corradino sanctissimi 

domini nostri Clementis papae XI. subdatario. Tomus primus [-decimus] Patavii excudebat Josephus Cominus 1704-1745 BSU Florio 144 Book Tomus sextus 12780

Corradini, Pietro Marcellino

Vetus Latium profanum & sacrum. Auctore Petro Marcellino Corradino sanctissimi 

domini nostri Clementis papae XI. subdatario. Tomus primus [-decimus] Patavii excudebat Josephus Cominus 1704-1745 BSU Florio 144 Book Tomus tertius 12665

Corrozet, Gilles

La Historia di tutte le città, ville, fiumi, fonti, et altre cose notabili della Franza, & di 

tutti i Re di quella. Tradotta dalla lingua franzese nella italiana [Venezia Michele Tramezzino] BSU Florio 1862 Book 409922-10

Corrozet, Gilles

Le thresor des histoires de France reduites par titres, partie en forme d'annotations, 

& partie par lieux communs, par feu Gilles Corrozet A Paris

chez Galiot Corrozet au Palais, ioignant les 

consultations 1583 BSU Florio 5068 Book 15261

Corsini, Edoardo

Notae graecorum sive vocum et numerorum compendia quae in aereis atque 

marmoreis graecorum tabulis observantur collegit recensuit explicavit easdemque 

tabulas opportune illustravit Eduardus Corsinus ... accedunt dissertationes sex 

quibus marmora quaedam tum sacra tum profana exponuntur ac emendantur Florentiae e Typographio Imperiali 1749 BSU Florio 1668 Book 413028-10

Corsini, Edoardo

Relazione dello scuoprimento, e ricognizione fatta in Ancona dei sacri corpi di s. 

Ciriaco, Marcellino, e Liberio protettori della citta e riflessioni sopra la traslazione, 

ed il culto di questi santi In Roma nella Stamperia di Giovanni Zempel 1756 BSU Florio 5273 Book 19989

Corsini, Edoardo

Series praefectorum urbis ab vrbe condita ad annum usque MCCCLIII sive a Christo 

nato MC collegit recensuit illustravit Eduardus Corsinus ... Pisis

excudebat Ioh. Paulus Giovannellius 

academiae Pisanae typographus cum sociis 1763 BSU Florio 4440 Book 38030

Cortambert, Eugène

Cours de géographie comprenant la description physique et politique et la 

géographie historique des diverses contrées du globe Paris Librairie Hachette et C. 1874 BSU Florio 3500 Book 33794
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Cortambert, Richard Il nuovo mondo dalla sua scoperta ai nostri giorni Milano Edoardo Sonzogno 1885 BSU Florio 343 Book 411623-10

Corte, Giacomo

Nuovo piano per sistemare li fiumi di facile esecuzione del nob. sig. ab. Giacomo 

Corte fondato sopra alcune esperienze, ed osservazioni espresse da varj idrografici 

disegni qui annessi. Parte prima Dei rapidi Venezia presso Antonio Zatta qu.m Giac.mo 1798 BSU Florio 5845 Book 24600

Cortenovis, Angelo Maria

Al chiarissimo sig. Spiridione Minotto lettera di N.N. sopra una tessera antica, e due 

conii di monete romane trovati nel Friuli, ed altre antichità s.n. [S.l. 1780] BSU Florio 3932 Book 42170

Cortenovis, Angelo Maria

Sopra le antichità di Sesto nel Friuli lettera postuma del padre d. Angelo Maria 

Cortinovis. Con annotazioni del conte Antonio Bartolini ... Udine dai torchj Peciliani 1801 BSU Florio 4029 Book 44961

Cortese, Gregorio

Gregorii Cortesii monachi Casinatis s.r.e cardinalis Omnia, quae huc usque colligi 

potuerunt, sive ab eo scripta, sive ad illum spectantia. Pars prima [-II.] Patavii excudebat Josephus Cominus 1774 BSU Florio 99 Book Pars II 12022

Cortese, Gregorio

Gregorii Cortesii monachi Casinatis s.r.e cardinalis Omnia, quae huc usque colligi 

potuerunt, sive ab eo scripta, sive ad illum spectantia. Pars prima [-II.] Patavii excudebat Josephus Cominus 1774 BSU Florio 99 Book Pars prima 12021

Corti, Franceschino

Franc. Curti iunioris i.c. Tractatus feudorum correctus, atque annotationibus, quae 

Commentariorum vice esse possunt, illustratus à Ioanne Hauichorstio Monasterien. 

i.c. Adiecto Indice ... Coloniae

apud Balthasarum Clipeum, sub signo 

arboris 1576 BSU Florio 2720 Book 25272

Corticelli, Salvatore

Della toscana eloquenza discorsi cento detti in dieci giornate da dieci nobili giovani 

in una villereccia adunanza descritti dal padre don Salvadore Corticelli bolognese 

prete professo de' cherici regolari di s. Paolo, e accademico della Crusca In Bologna nella stamperia di Lelio dalla Volpe 1752 BSU Florio 1184 Book 18849

Corticelli, Salvatore

Regole ed osservazioni della lingua toscana ridotte a metodo ed in tre libri 

distribuite da Salvadore Corticelli bolognese prete professo de' Chierici regolari di 

S. Paolo In Catania a spese di Giovanni Riscica 1780 BSU Florio 4920 Book 31230

Corticelli, Salvatore

Regole ed osservazioni della lingua toscana ridotte a metodo ed in tre libri 

distribuite da Salvatore Corticelli bolognese prete professo de' cherici regolari di s. 

Paolo In Bologna nella Stamperia di Lelio dalla Volpe 1775 BSU Florio 3566 Book 34034

Cortone, Giacomo

Aluida tragedia del sig. Giacomo Cortone. Recitata in Vdine nel felicissimo 

reggimento dell'illustriss. sig. Vincenzo Capello luogotenente generale della Patria 

del Friuli. Dedicata all'illustriss. sig. Giorgio Cornaro, dell'illustrissm sig. Geronimo 

hora podestà di Brescia In Padoa appresso Pietro Paulo Tozzi 1615 BSU Florio 3361 Book 29735

Corvinus, Jan Arnold

Johannis Arn. Corvini Jc. Enchiridium; seu Institutiones imperiales, insertis latioribus 

materiis, theorice, & practice digestae, & explicatae. Per erotemata Amstelodami apud Ludouicum & Danielem Elzeuirios 1657 BSU Florio 5539 Book 21054

Cosmi, Carlo Storia del Comune di S. Daniele del Friuli : illustrata S. Daniele Tip. Giuseppe Tabacco 1909 BSU Florio Misc. LI.4 Book 89599

Cossighius, Dominicus

Illustrissimae civitatis Utini septemviris amplissimis Jacobo Tesserini doctori, 

Francisco Mantica com. doct., Francisco Dragoni comiti, Hectori Bartholini comiti, 

Antonio a Fortia, Alexandro Monaco comiti, Joanni Broilo se suasque philosophicas 

theses adsistentibus cler. reg. s. Paulli barnabitis publice disceptandas Dominicus 

Cossighius in aeternum observantiae, et obsequii monumentum dedicabat Utini typis Jo. Baptistae Fongarini 1755 BSU Florio 3806 Book 41573

Cossio, Daniele

Al sior conte Pierantonio de Maniago per le so nozze con la siora contessa Cattarina 

de Brazzà [S. l. s. n. 1773?] BSU Florio Misc. XXXX.25 Book 83846

Costa, Margherita , la 

Ferrarese

Rime amorose della signora Margherita Costa romana compartite in ottaue, 

sonetti, idilj, e canzonette [S.l. s.n. 16-?] BSU Florio 911 Book 412858-10

Costadoni, Anselmo

Memorie della vita di Flaminio Cornaro senatore veneziano scritte ad un suo amico 

da d. Anselmo Costadoni abate camaldolese In Bassano nella stamperia Remondini 1780 BSU Florio 4161/1 Book 53071

Costadoni, Anselmo

Ragguaglio divoto della vita di S. Teobaldo confessore eremita e monaco 

camaldolese dell'abazia di S. Maria della Vangadizza ... Scritto, e pubblicato da d. 

Anselmo Costadoni abate camaldolese sotto i faustissimi auspizj di sua eminenza 

reverendissima Giovanni Cornaro ... In Venezia nella stamperia Palese 1779 BSU Florio 4161/2 Book 53200

Costantini, Giuseppe 

Antonio Lettera. Errori ne' studj de' figli [S.l. s.n. dopo il 1744] BSU Florio 3785 Book 41457

Costantini, Giuseppe 

Antonio

Lettere critiche, giocose, morali, scientifiche, ed erudite, del conte Agostino Santo 

Pupieni o sia dell'avvocato Giusepp-Antonio Costantini. Tomo primo [-decimo] In Venezia presso Pietro Savioni 1794 BSU Florio 4603 Book [1] Tomo primo 37520

Costantini, Toldo

Il giudicio estremo poema sacro del molto ill.re e r.mo sig'. Toldo Costantini prot.rio 

apostolico, et c. composto ad imitatione di Dante Alighieri con l'aggiunta di quei 

canti, che mancauano al compimento di quello: con gli argomenti a ciaschedun 

canto: con l'annotazioni al primo, e secondo; e 3o e con una piena Dichiarazione 

delle uoci piu oscure In Padoa appresso Paolo Frambotto 1648 BSU Florio 1087 Book 17177

Cotta, Giovanni Ioannis Cottae Ligniacensis Carmina recognita et aucta Bassani typis Remondinianis 1802 BSU Florio 3680 Book 37124

Cotta, Giovanni Joannis Cottæ Ligniacensis Carmina Veronæ ex typographia Juliaria 1798 BSU Florio 505 Book 16667
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Cotta, Giovanni Battista

Dio sonetti, ed inni di f. Gio. Battista Cotta dell'Ordine eremitano. Di sant'Agostino 

pastore arcade colle annotazioni dello stesso. Tomo primo [-secondo] In Venezia presso Tommaso Bettinelli 1745 BSU Florio 1048 Book Tomo primo 16680

Cotta, Giovanni Battista

Dio sonetti, ed inni di f. Gio. Battista Cotta dell'Ordine eremitano. Di sant'Agostino 

pastore arcade colle annotazioni dello stesso. Tomo primo [-secondo] In Venezia presso Tommaso Bettinelli 1745 BSU Florio 1048 Book Tomo secondo 16681

Cotta, Giovanni Battista Joannis Cottae Ligniacensis Carmina elegantissima Coloniae Venetorum [Vincenzo Benini] 1760 BSU Florio 3385 Book 30374

Cotte, Louis

Leçons élémentaires d'histoire naturelle par demandes et réponses, à l'usage des 

enfants, par m. Cotte, prétre de l'oratoire ... A Paris chez J. Barbou, rue des Mathurins 1784 BSU Florio 1251 Book 412367-10

Coulon, Louis

L'Vlysse francois ou Le voyage de France, de Flandre, et de Sauoye contenant les 

plus rares curiosités des Pays, la situation des villes, les meurs & les façons de faire 

des habitans ... par le sieur Coulon A Paris

chez Gervais Clousier, aux Palais, sur les 

degrez de la Saincte Chapelle 1643 BSU Florio 2782 Book 27975

Courtivron, Gaspard Le 

Compasseur de Créquy 

Montfort

Traité d'optique, où l'on donne la théorie de la lumiere dans le système Newtonien, 

avec de nouvelles solutions des principaux problemes de dioptrique & de 

catoptrique A Paris

chez Durand, rue S. Jacques, à S. Landry & 

au Griffon Pissot, quai des Augustins, à la 

Sagesse 1752 BSU Florio 4721 Book 31718

Cousin, Gilbert

Narrationum sylua qua magna rerum, partim à casu fortunaque, partim à diuina 

humanaque mente, euenientium, scitu incundarum & utilium, uarietas continetur, 

lib. VIII. ... Autore D. Gilberto Cognato Nozereno, ... Basileae BSU Florio 4957 Book 30812

Coyer, Gabriel-François

Développement et défense du systême de la noblesse commerçante. Par M. l'abbé 

Coyer. Premiere [-seconde] partie

A Amsterdam et se trouve à 

Paris

chez Duchesne, libraire, rue S. Jacques, au-

dessous de la Fontaine S. Benoit, au Temple 

du Goût 1757 BSU Florio 5077 Book Premiere partie 15507

Coyer, Gabriel-François

Développement et défense du systême de la noblesse commerçante. Par M. l'abbé 

Coyer. Premiere [-seconde] partie

A Amsterdam et se trouve à 

Paris

chez Duchesne, libraire, rue S. Jacques, au-

dessous de la Fontaine S. Benoit, au Temple 

du Goût 1757 BSU Florio 5077 Book Seconde partie 15508

Craon, princesse de Enrico Percy ed Anna Bolena : romanzo storico del secolo XVI Milano co' tipi Pirotta e C. 1836 BSU Florio 2973 Book Vol. I 30889

Craon, princesse de Enrico Percy ed Anna Bolena : romanzo storico del secolo XVI Milano co' tipi Pirotta e C. 1836 BSU Florio 2973 Book Vol. II 30891

Crasset, Jean

Considerazioni cristiane per tutti i giorni dell'anno cogli Evangelj di tutte le 

domeniche, del p. Giovanni Crasset della Compagnia di Gesù; ... Tradotte dalla 

lingua francese nell'italiana. Tomo primo [- quarto] Venezia nella stamperia Baglioni 1723 BSU Florio 4613 Book [3] Tomo terzo 37566

Crasset, Jean

Considerazioni cristiane per tutti i giorni dell'anno cogli Evangelj di tutte le 

domeniche, del p. Giovanni Crasset della Compagnia di Gesù; ... Tradotte dalla 

lingua francese nell'italiana. Tomo primo [- quarto] Venezia nella stamperia Baglioni 1723 BSU Florio 4613 Book [4] Tomo quarto 37567

Crasset, Jean

Considerazioni cristiane per tutti i giorni dell'anno cogli Evangelj di tutte le 

domeniche, del p. Giovanni Crasset della Compagnia di Gesù; ... Tradotte dalla 

lingua francese nell'italiana. Tomo primo [- quarto] Venezia nella stamperia Baglioni 1723 BSU Florio 5529 Book

Tomo primo, dalla prima domenica 

dell'Avvento fino al mercoledì delle 

Ceneri 20926

Crasset, Jean

Considerazioni cristiane per tutti i giorni dell'anno cogli Evangelj di tutte le 

domeniche, del p. Giovanni Crasset della Compagnia di Gesù; ... Tradotte dalla 

lingua francese nell'italiana. Tomo primo [- quarto] Venezia nella stamperia Baglioni 1723 BSU Florio 5529 Book

Tomo secondo, dal mercoledì delle 

Ceneri fino alla domenica della 

Santissima Trinità 20927

Crasset, Jean

Considerazioni cristiane per tutti i giorni dell'anno cogli evangeli di tutte le 

domeniche, del p. Giovanni Crasset ... poste in miglior ordine, ed accresciute di un 

breve compendio della vita e virtù dell'autore. Tradotte dalla lingua francese 

nell'italiana. Tomo primo [-quarto] Venezia nella stamperia Baglioni 1746 BSU Florio 4767 Book Tomo terzo 31208

Crasset, Jean

Considerazioni cristiane per tutti i giorni dell'anno cogli evangelj di tutte le 

domeniche, del p. Giovanni Crasset della Compagnia di Gesù poste in miglior 

ordine, ed accresciute di un breve Compendio della vita e virtù dell'autore. Tradotte 

dalla lingua francese nell'italiana, ed in questa edizione più diligentemente 

corrette. Tomo primo [-quarto] Venezia nella stamperia Baglioni 1792 BSU Florio 2220 Book

Tomo primo. Dal mercoledì delle 

Ceneri fino alla domenica della 

Santissima Trinità 25366

Crasset, Jean

Considerazioni cristiane per tutti i giorni dell'anno cogli evangelj di tutte le 

domeniche, del p. Giovanni Crasset della Compagnia di Gesù poste in miglior 

ordine, ed accresciute di un breve Compendio della vita e virtù dell'autore. Tradotte 

dalla lingua francese nell'italiana, ed in questa edizione più diligentemente 

corrette. Tomo primo [-quarto] Venezia nella stamperia Baglioni 1792 BSU Florio 2220 Book

Tomo quarto. Dalla domenica XVI. 

dopo la Pentecoste fino alla prima 

domenica di Avvento 25369

Crasset, Jean

Considerazioni cristiane per tutti i giorni dell'anno cogli evangelj di tutte le 

domeniche, del p. Giovanni Crasset della Compagnia di Gesù poste in miglior 

ordine, ed accresciute di un breve Compendio della vita e virtù dell'autore. Tradotte 

dalla lingua francese nell'italiana, ed in questa edizione più diligentemente 

corrette. Tomo primo [-quarto] Venezia nella stamperia Baglioni 1792 BSU Florio 2220 Book

Tomo secondo. Dal mercoledì delle 

Ceneri fino alla domenica della 

Santissima Trinità 25367

Crasset, Jean

Considerazioni cristiane per tutti i giorni dell'anno cogli evangelj di tutte le 

domeniche, del p. Giovanni Crasset della Compagnia di Gesù poste in miglior 

ordine, ed accresciute di un breve Compendio della vita e virtù dell'autore. Tradotte 

dalla lingua francese nell'italiana, ed in questa edizione più diligentemente 

corrette. Tomo primo [-quarto] Venezia nella stamperia Baglioni 1792 BSU Florio 2220 Book

Tomo terzo. Dalla domenica della 

Santissima Trinità sino alla XIV. 

domenica dopo la Pentecoste 25368

Crasset, Jean

La storia della Chiesa del Giappone del rev. padre Giovanni Crasset della 

Compagnia di Gesù. Tomo primo [-quarto]. Traduzione dal francese di Selvaggio 

Canturani Venezia nella stamperia Baglioni 1722 BSU Florio 1825 Book Tomo primo 409079-10
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Crasset, Jean

La storia della Chiesa del Giappone del rev. padre Giovanni Crasset della 

Compagnia di Gesù. Tomo primo [-quarto]. Traduzione dal francese di Selvaggio 

Canturani Venezia nella stamperia Baglioni 1722 BSU Florio 1825 Book Tomo quarto 409079-40

Crasset, Jean

La storia della Chiesa del Giappone del rev. padre Giovanni Crasset della 

Compagnia di Gesù. Tomo primo [-quarto]. Traduzione dal francese di Selvaggio 

Canturani Venezia nella stamperia Baglioni 1722 BSU Florio 1825 Book Tomo secondo 409079-20

Crasset, Jean

La storia della Chiesa del Giappone del rev. padre Giovanni Crasset della 

Compagnia di Gesù. Tomo primo [-quarto]. Traduzione dal francese di Selvaggio 

Canturani Venezia nella stamperia Baglioni 1722 BSU Florio 1825 Book Tomo terzo 409079-30

Crasso, Lorenzo

Istoria de' poeti greci e di que' che' in greca lingua han poetato. Scritta da Lorenzo 

Crasso ... In Napoli

appresso Antonio Bulifon, all'insegna della 

Sirena 1678 BSU Florio 2555 Book 41815

Cremona, Giovanni 

Giuseppe

Lezioni accademiche di filosofia morale per regolamento della gioventù, e di 

chiunque voglia vivere saviamente di Gio. Giuseppe Cremona ... tra gli Arcadi 

Plasone Ecatombeo Decadi tre ... In Roma

presso gli Eredi Barbiellini mercanti di libri a 

Pasquino 1758 BSU Florio 5274 Book 19990

Crescenzi, Pietro de' Piero crescentio De agricultura vulgare [Venezia Alessandro Bindoni] BSU Florio 941 Book 413070-10

Crescenzi, Pietro de'

Trattato della agricoltura di Piero de' Crescenzi traslatato nella favella fiorentina 

rivisto dallo 'Nferigno accademico della Crusca. Volume [I]-II In Bologna nell'Instituto delle Scienze 1784 BSU Florio 1735 Book Volume I 11253

Crescenzi, Pietro de'

Trattato della agricoltura di Piero de' Crescenzi traslatato nella favella fiorentina 

rivisto dallo 'Nferigno accademico della Crusca. Volume [I]-II In Bologna nell'Instituto delle Scienze 1784 BSU Florio 1735 Book Volume II 11254

Crescimbeni, Giovan Mario

L'istoria della volgar poesia scritta da Gio. Mario Crescimbeni canonico di Santa 

Maria in Cosmedin, e custode d'Arcadia In Venezia presso Lorenzo Basegio 1730-1731 BSU Florio 1512 Book [1] 14035

Crescimbeni, Giovan Mario

L'istoria della volgar poesia scritta da Gio. Mario Crescimbeni canonico di Santa 

Maria in Cosmedin, e custode d'Arcadia In Venezia presso Lorenzo Basegio 1730-1731 BSU Florio 1512 Book

[2]: Comentarj ... volume secondo 

parte prima 14036

Crescimbeni, Giovan Mario

L'istoria della volgar poesia scritta da Gio. Mario Crescimbeni canonico di Santa 

Maria in Cosmedin, e custode d'Arcadia In Venezia presso Lorenzo Basegio 1730-1731 BSU Florio 1512 Book

[3]: Comentarj ... volume secondo 

parte seconda 14037

Crescimbeni, Giovan Mario

L'istoria della volgar poesia scritta da Gio. Mario Crescimbeni canonico di Santa 

Maria in Cosmedin, e custode d'Arcadia In Venezia presso Lorenzo Basegio 1730-1731 BSU Florio 1512 Book [4]: Comentarj ... volume terzo 14038

Crescimbeni, Giovan Mario

L'istoria della volgar poesia scritta da Gio. Mario Crescimbeni canonico di Santa 

Maria in Cosmedin, e custode d'Arcadia In Venezia presso Lorenzo Basegio 1730-1731 BSU Florio 1512 Book [5]: Comentarj ... volume quarto 14039

Crescimbeni, Giovan Mario

L'istoria della volgar poesia scritta da Gio. Mario Crescimbeni canonico di Santa 

Maria in Cosmedin, e custode d'Arcadia In Venezia presso Lorenzo Basegio 1730-1731 BSU Florio 1512 Book [6]: La bellezza della volgar poesia 14040

Crescimbeni, Giovan Mario Rime di Giovan Mario Crescimbeni, custode generale d'Arcadia In Roma

per Antonio de' Rossi, nella strada del 

Seminario Romano, vicino alla Rotonda 1723 BSU Florio 989 Book 12383

Crescimbeni, Giovan Mario

Stato della basilica diaconale, collegiata e parrocchiale di S. Maria in Cosmedin di 

Roma nel presente anno MDCCXIX. descritto da Gio. Mario Crescimbeni arciprete 

della medesima, con varie giunte, e correzioni dell'Istoria di essa basilica, scritta, e 

pubblicata dallo stesso autore; e con un'appendice all'altra sua Istoria di S. Giovanni 

avanti Porta Latina In Roma

per Antonio de' Rossi nella strada del 

Seminario Romano, vicino alla Rotonda 1719 BSU Florio 3189 Book 23727

Crescini, Jacopo Itinerario interno e delle isole della città di Venezia inciso e descritto in quattro parti [Venezia] [s.n.] 1831 BSU Florio 2063 Book 410529-10

Crescini, Valentino   Gli sposi riconciliao : giornale|o per l'anno bisesole 1832 [S.l. s.n. 1832?] BSU Florio 5912 Book 25035

Crevier, Jean Baptiste Louis

Histoire des empereurs romains, depuis Auguste jusqu'a Constantin. Par mr. 

Crevier, professeur emerite de rhetorique au College de Beauvais. Tome premier [-

douzieme] A Paris

chez Desaint & Saillant, rue S. Jean de 

Beauvais, vis-à-vis le Collège 1775 BSU Florio 250 Book Tome V 409697-50

Crevier, Jean Baptiste Louis

Histoire des empereurs romains, depuis Auguste jusqu'a Constantin. Par mr. 

Crevier, professeur emerite de rhetorique au College de Beauvais. Tome premier [-

douzieme] A Paris

chez Desaint & Saillant, rue S. Jean de 

Beauvais, vis-à-vis le Collège 1775 BSU Florio 250 Book Tome dixieme 409697-100

Crevier, Jean Baptiste Louis

Histoire des empereurs romains, depuis Auguste jusqu'a Constantin. Par mr. 

Crevier, professeur emerite de rhetorique au College de Beauvais. Tome premier [-

douzieme] A Paris

chez Desaint & Saillant, rue S. Jean de 

Beauvais, vis-à-vis le Collège 1775 BSU Florio 250 Book Tome douzieme 409697-120

Crevier, Jean Baptiste Louis

Histoire des empereurs romains, depuis Auguste jusqu'a Constantin. Par mr. 

Crevier, professeur emerite de rhetorique au College de Beauvais. Tome premier [-

douzieme] A Paris

chez Desaint & Saillant, rue S. Jean de 

Beauvais, vis-à-vis le Collège 1775 BSU Florio 250 Book Tome huitieme 409697-80

Crevier, Jean Baptiste Louis

Histoire des empereurs romains, depuis Auguste jusqu'a Constantin. Par mr. 

Crevier, professeur emerite de rhetorique au College de Beauvais. Tome premier [-

douzieme] A Paris

chez Desaint & Saillant, rue S. Jean de 

Beauvais, vis-à-vis le Collège 1775 BSU Florio 250 Book Tome neuvieme 409697-90

Crevier, Jean Baptiste Louis

Histoire des empereurs romains, depuis Auguste jusqu'a Constantin. Par mr. 

Crevier, professeur emerite de rhetorique au College de Beauvais. Tome premier [-

douzieme] A Paris

chez Desaint & Saillant, rue S. Jean de 

Beauvais, vis-à-vis le Collège 1775 BSU Florio 250 Book Tome onzieme 409697-110

Crevier, Jean Baptiste Louis

Histoire des empereurs romains, depuis Auguste jusqu'a Constantin. Par mr. 

Crevier, professeur emerite de rhetorique au College de Beauvais. Tome premier [-

douzieme] A Paris

chez Desaint & Saillant, rue S. Jean de 

Beauvais, vis-à-vis le Collège 1775 BSU Florio 250 Book Tome premier 409697-10

Crevier, Jean Baptiste Louis

Histoire des empereurs romains, depuis Auguste jusqu'a Constantin. Par mr. 

Crevier, professeur emerite de rhetorique au College de Beauvais. Tome premier [-

douzieme] A Paris

chez Desaint & Saillant, rue S. Jean de 

Beauvais, vis-à-vis le Collège 1775 BSU Florio 250 Book Tome quatrieme 409697-40
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Crevier, Jean Baptiste Louis

Histoire des empereurs romains, depuis Auguste jusqu'a Constantin. Par mr. 

Crevier, professeur emerite de rhetorique au College de Beauvais. Tome premier [-

douzieme] A Paris

chez Desaint & Saillant, rue S. Jean de 

Beauvais, vis-à-vis le Collège 1775 BSU Florio 250 Book Tome second 409697-20

Crevier, Jean Baptiste Louis

Histoire des empereurs romains, depuis Auguste jusqu'a Constantin. Par mr. 

Crevier, professeur emerite de rhetorique au College de Beauvais. Tome premier [-

douzieme] A Paris

chez Desaint & Saillant, rue S. Jean de 

Beauvais, vis-à-vis le Collège 1775 BSU Florio 250 Book Tome septieme 409697-70

Crevier, Jean Baptiste Louis

Histoire des empereurs romains, depuis Auguste jusqu'a Constantin. Par mr. 

Crevier, professeur emerite de rhetorique au College de Beauvais. Tome premier [-

douzieme] A Paris

chez Desaint & Saillant, rue S. Jean de 

Beauvais, vis-à-vis le Collège 1775 BSU Florio 250 Book Tome sixieme 409697-60

Crevier, Jean Baptiste Louis

Histoire des empereurs romains, depuis Auguste jusqu'a Constantin. Par mr. 

Crevier, professeur emerite de rhetorique au College de Beauvais. Tome premier [-

douzieme] A Paris

chez Desaint & Saillant, rue S. Jean de 

Beauvais, vis-à-vis le Collège 1775 BSU Florio 250 Book Tome trosieme 409697-30

Crevier, Jean Baptiste Louis

Storia degl'imperatori romani da Augusto sino a Costantino del signor Crevier, 

professore di rettorica nel collegio di Beauvais, tradotta dal francese, la quale serve 

di continuazione alla Storia romana del signor Rollin In Venezia per Francesco Pitteri 1789-1790 BSU Florio 4566 Book Tomo decimo 34608

Crevier, Jean Baptiste Louis

Storia degl'imperatori romani da Augusto sino a Costantino del signor Crevier, 

professore di rettorica nel collegio di Beauvais, tradotta dal francese, la quale serve 

di continuazione alla Storia romana del signor Rollin In Venezia per Francesco Pitteri 1789-1790 BSU Florio 4566 Book Tomo decimoquarto 34612

Crevier, Jean Baptiste Louis

Storia degl'imperatori romani da Augusto sino a Costantino del signor Crevier, 

professore di rettorica nel collegio di Beauvais, tradotta dal francese, la quale serve 

di continuazione alla Storia romana del signor Rollin In Venezia per Francesco Pitteri 1789-1790 BSU Florio 4566 Book Tomo decimosesto 34613

Crevier, Jean Baptiste Louis

Storia degl'imperatori romani da Augusto sino a Costantino del signor Crevier, 

professore di rettorica nel collegio di Beauvais, tradotta dal francese, la quale serve 

di continuazione alla Storia romana del signor Rollin In Venezia per Francesco Pitteri 1789-1790 BSU Florio 4566 Book Tomo decimoterzo 34611

Crevier, Jean Baptiste Louis

Storia degl'imperatori romani da Augusto sino a Costantino del signor Crevier, 

professore di rettorica nel collegio di Beauvais, tradotta dal francese, la quale serve 

di continuazione alla Storia romana del signor Rollin In Venezia per Francesco Pitteri 1789-1790 BSU Florio 4566 Book Tomo duodecimo 34610

Crevier, Jean Baptiste Louis

Storia degl'imperatori romani da Augusto sino a Costantino del signor Crevier, 

professore di rettorica nel collegio di Beauvais, tradotta dal francese, la quale serve 

di continuazione alla Storia romana del signor Rollin In Venezia per Francesco Pitteri 1789-1790 BSU Florio 4566 Book Tomo nono 34607

Crevier, Jean Baptiste Louis

Storia degl'imperatori romani da Augusto sino a Costantino del signor Crevier, 

professore di rettorica nel collegio di Beauvais, tradotta dal francese, la quale serve 

di continuazione alla Storia romana del signor Rollin In Venezia per Francesco Pitteri 1789-1790 BSU Florio 4566 Book Tomo ottavo 34606

Crevier, Jean Baptiste Louis

Storia degl'imperatori romani da Augusto sino a Costantino del signor Crevier, 

professore di rettorica nel collegio di Beauvais, tradotta dal francese, la quale serve 

di continuazione alla Storia romana del signor Rollin In Venezia per Francesco Pitteri 1789-1790 BSU Florio 4566 Book Tomo settimo 34605

Crevier, Jean Baptiste Louis

Storia degl'imperatori romani da Augusto sino a Costantino del signor Crevier, 

professore di rettorica nel collegio di Beauvais, tradotta dal francese, la quale serve 

di continuazione alla Storia romana del signor Rollin In Venezia per Francesco Pitteri 1789-1790 BSU Florio 4566 Book Tomo undecimo 34609

Crico, Lorenzo Doveri del contadino lettere di un possidente al suo colono Venezia tipografia di Alvisopoli edit. 1822 BSU Florio 5619 Book 21198

Cristani, Giovanni

Lettera dell'ab. Giovanni Cristani direttore del nobile Collegio della r. città di Udine 

diretta ai signori prefetti del Collegio stesso [Udine] dalle stampe di Liberale Verdrame [!] 1820 BSU Florio Misc. XLVIII.5 Book 87807

Cristani, Giovanni

Orazione detta il dì 8 giugno 1829 dall'abate Giovanni Cristani prefetto del 

Ginnasio, e direttore del Collegio di Udine nell'occasione del riaprimento della 

chiesa dello Spirito Santo ad uso della scolaresca Venezia dalla tipografia di Francesco Andreola 1829 BSU Florio Misc. LIV.16 Book 92713

Cristianopulo, Ermanno 

Domenico

Analisi critica del trattato del sig. Le Vayer de Butigni Dell'autorità del re sopra l'età 

necessaria alla professione solenne de' religiosi [S.l. s.n.] 1772 BSU Florio 4373 Book Volume I 37065

Cristianopulo, Ermanno 

Domenico

Analisi critica del trattato del sig. Le Vayer de Butigni Dell'autorità del re sopra l'età 

necessaria alla professione solenne de' religiosi [S.l. s.n.] 1772 BSU Florio 4373 Book Volume II 37066

Cristofori, Marco Antonio

Orazioni di d. Marcantonio Cristofori cherico regolare di S. Paolo professore 

d'eloquenza nel seminario arcivescovile di Bologna ... In Bologna nella Stamperia di S. Tommaso d'Aquino 1773 BSU Florio 4366 Book 41332

Cristoforo, Antonio M. Antonii Christophori ex congregatione divi Paulli Orationes Bononiæ ex officina D. Thomæ Aquinatis 1784 BSU Florio 4187 Book 53774

Crivelli, Giovanni Francesco

Elementi di fisica esposti da Giovanni Crivelli chierico regolare somasco. E dedicati a 

s.e. il signor Giacopo Soranzo. Parte prima [seconda] In Venezia per Stefano Orlandini a spese dell'autore 1731-1732 BSU Florio 2084 Book Parte prima 410928-10

Crivelli, Giovanni Francesco

Elementi di fisica esposti da Giovanni Crivelli chierico regolare somasco. E dedicati a 

s.e. il signor Giacopo Soranzo. Parte prima [seconda] In Venezia per Stefano Orlandini a spese dell'autore 1731-1732 BSU Florio 2084 Book Parte seconda 410928-20
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Croiset, Jean

Esercizj di pietà per tutti i giorni dell'anno, che contengono l'esplicazione del 

misterio, ovvero la vita del santo onorato in quel giorno, con più riflessioni sopra la 

pistola, una meditazione dopra il Vangelo della Messa, e molte pratiche di pietà per 

ogni sorta di persone. Del padre Giovanni Croiset della Compagnia di Gesù. 

Traduzione dal francese di Selvaggio Canturani Venezia nella Stamperia Baglioni 1755 BSU Florio 2307 Book [10]: Ottobre 30731

Croiset, Jean

Esercizj di pietà per tutti i giorni dell'anno, che contengono l'esplicazione del 

misterio, ovvero la vita del santo onorato in quel giorno, con più riflessioni sopra la 

pistola, una meditazione dopra il Vangelo della Messa, e molte pratiche di pietà per 

ogni sorta di persone. Del padre Giovanni Croiset della Compagnia di Gesù. 

Traduzione dal francese di Selvaggio Canturani Venezia nella Stamperia Baglioni 1755 BSU Florio 2307 Book [11]: Novembre 30732

Croiset, Jean

Esercizj di pietà per tutti i giorni dell'anno, che contengono l'esplicazione del 

misterio, ovvero la vita del santo onorato in quel giorno, con più riflessioni sopra la 

pistola, una meditazione dopra il Vangelo della Messa, e molte pratiche di pietà per 

ogni sorta di persone. Del padre Giovanni Croiset della Compagnia di Gesù. 

Traduzione dal francese di Selvaggio Canturani Venezia nella Stamperia Baglioni 1755 BSU Florio 2307 Book [12]: Dicembre 30733

Croiset, Jean

Esercizj di pietà per tutti i giorni dell'anno, che contengono l'esplicazione del 

misterio, ovvero la vita del santo onorato in quel giorno, con più riflessioni sopra la 

pistola, una meditazione dopra il Vangelo della Messa, e molte pratiche di pietà per 

ogni sorta di persone. Del padre Giovanni Croiset della Compagnia di Gesù. 

Traduzione dal francese di Selvaggio Canturani Venezia nella Stamperia Baglioni 1755 BSU Florio 2307 Book [1]: Gennajo 30722

Croiset, Jean

Esercizj di pietà per tutti i giorni dell'anno, che contengono l'esplicazione del 

misterio, ovvero la vita del santo onorato in quel giorno, con più riflessioni sopra la 

pistola, una meditazione dopra il Vangelo della Messa, e molte pratiche di pietà per 

ogni sorta di persone. Del padre Giovanni Croiset della Compagnia di Gesù. 

Traduzione dal francese di Selvaggio Canturani Venezia nella Stamperia Baglioni 1755 BSU Florio 2307 Book [2]: Febbrajo 30723

Croiset, Jean

Esercizj di pietà per tutti i giorni dell'anno, che contengono l'esplicazione del 

misterio, ovvero la vita del santo onorato in quel giorno, con più riflessioni sopra la 

pistola, una meditazione dopra il Vangelo della Messa, e molte pratiche di pietà per 

ogni sorta di persone. Del padre Giovanni Croiset della Compagnia di Gesù. 

Traduzione dal francese di Selvaggio Canturani Venezia nella Stamperia Baglioni 1755 BSU Florio 2307 Book [3]: Marzo 30724

Croiset, Jean

Esercizj di pietà per tutti i giorni dell'anno, che contengono l'esplicazione del 

misterio, ovvero la vita del santo onorato in quel giorno, con più riflessioni sopra la 

pistola, una meditazione dopra il Vangelo della Messa, e molte pratiche di pietà per 

ogni sorta di persone. Del padre Giovanni Croiset della Compagnia di Gesù. 

Traduzione dal francese di Selvaggio Canturani Venezia nella Stamperia Baglioni 1755 BSU Florio 2307 Book [4]: Aprile 30725

Croiset, Jean

Esercizj di pietà per tutti i giorni dell'anno, che contengono l'esplicazione del 

misterio, ovvero la vita del santo onorato in quel giorno, con più riflessioni sopra la 

pistola, una meditazione dopra il Vangelo della Messa, e molte pratiche di pietà per 

ogni sorta di persone. Del padre Giovanni Croiset della Compagnia di Gesù. 

Traduzione dal francese di Selvaggio Canturani Venezia nella Stamperia Baglioni 1755 BSU Florio 2307 Book [5]: Maggio 30726

Croiset, Jean

Esercizj di pietà per tutti i giorni dell'anno, che contengono l'esplicazione del 

misterio, ovvero la vita del santo onorato in quel giorno, con più riflessioni sopra la 

pistola, una meditazione dopra il Vangelo della Messa, e molte pratiche di pietà per 

ogni sorta di persone. Del padre Giovanni Croiset della Compagnia di Gesù. 

Traduzione dal francese di Selvaggio Canturani Venezia nella Stamperia Baglioni 1755 BSU Florio 2307 Book [6]: Giugno 30727

Croiset, Jean

Esercizj di pietà per tutti i giorni dell'anno, che contengono l'esplicazione del 

misterio, ovvero la vita del santo onorato in quel giorno, con più riflessioni sopra la 

pistola, una meditazione dopra il Vangelo della Messa, e molte pratiche di pietà per 

ogni sorta di persone. Del padre Giovanni Croiset della Compagnia di Gesù. 

Traduzione dal francese di Selvaggio Canturani Venezia nella Stamperia Baglioni 1755 BSU Florio 2307 Book [7]: Luglio 30728
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Croiset, Jean

Esercizj di pietà per tutti i giorni dell'anno, che contengono l'esplicazione del 

misterio, ovvero la vita del santo onorato in quel giorno, con più riflessioni sopra la 

pistola, una meditazione dopra il Vangelo della Messa, e molte pratiche di pietà per 

ogni sorta di persone. Del padre Giovanni Croiset della Compagnia di Gesù. 

Traduzione dal francese di Selvaggio Canturani Venezia nella Stamperia Baglioni 1755 BSU Florio 2307 Book [8]: Agosto 30729

Croiset, Jean

Esercizj di pietà per tutti i giorni dell'anno, che contengono l'esplicazione del 

misterio, ovvero la vita del santo onorato in quel giorno, con più riflessioni sopra la 

pistola, una meditazione dopra il Vangelo della Messa, e molte pratiche di pietà per 

ogni sorta di persone. Del padre Giovanni Croiset della Compagnia di Gesù. 

Traduzione dal francese di Selvaggio Canturani Venezia nella Stamperia Baglioni 1755 BSU Florio 2307 Book [9]: Settembre 30730

Croiset, Jean

Esercizj di pietà sopra tutte le domeniche e feste mobili dell'anno, che contengono 

quanto v'e di maggior istruzione, e profitto in que' giorni ... Del padre Giovanni 

Croiset della Compagnia di Gesù. Traduzione dal francese di Selvaggio Canturani. 

Tomo primo [-quinto] Venezia nella Stamperia Baglioni 1755 BSU Florio 2306 Book

1: Dalla domenica prima 

dell'Avvento sino alla domenica 

seconda di Quaresima. Tomo primo 30711

Croiset, Jean

Esercizj di pietà sopra tutte le domeniche e feste mobili dell'anno, che contengono 

quanto v'e di maggior istruzione, e profitto in que' giorni ... Del padre Giovanni 

Croiset della Compagnia di Gesù. Traduzione dal francese di Selvaggio Canturani. 

Tomo primo [-quinto] Venezia nella Stamperia Baglioni 1755 BSU Florio 2306 Book

2: Dalla domenica seconda di 

Quaresima sino alla domenica di 

Passione. Tomo secondo 30712

Croiset, Jean

Esercizj di pietà sopra tutte le domeniche e feste mobili dell'anno, che contengono 

quanto v'e di maggior istruzione, e profitto in que' giorni ... Del padre Giovanni 

Croiset della Compagnia di Gesù. Traduzione dal francese di Selvaggio Canturani. 

Tomo primo [-quinto] Venezia nella Stamperia Baglioni 1755 BSU Florio 2306 Book

3: Dalla domenica di Passione sino 

alla domenica di Pasqua. Tomo terzo 30714

Croiset, Jean

Esercizj di pietà sopra tutte le domeniche e feste mobili dell'anno, che contengono 

quanto v'e di maggior istruzione, e profitto in que' giorni ... Del padre Giovanni 

Croiset della Compagnia di Gesù. Traduzione dal francese di Selvaggio Canturani. 

Tomo primo [-quinto] Venezia nella Stamperia Baglioni 1755 BSU Florio 2306 Book

4: Dalla domenica della Risurrezione 

di Nostro Signore sino all'ottava del 

Corpus domini. Tomo quarto 30715

Croiset, Jean

Esercizj di pietà sopra tutte le domeniche e feste mobili dell'anno, che contengono 

quanto v'e di maggior istruzione, e profitto in que' giorni ... Del padre Giovanni 

Croiset della Compagnia di Gesù. Traduzione dal francese di Selvaggio Canturani. 

Tomo primo [-quinto] Venezia nella Stamperia Baglioni 1755 BSU Florio 2306 Book

5: Dalla terza Domenica dopo la 

Pentecoste sino alla prima 

Domenica dell'Avvento. Tomo 

quinto 30716

Crotti, Francesco Lorenzo

I colori componimento poetico-filosofico del nobile sig. Francesco Lorenzo Crotti 

cremonese, e pastor' arcade MDCCXLIV Cremona nella stamperia del Ricchini [1744] BSU Florio 983 Book 12323

Crousaz, Jean-Pierre de

Examen du pyrrhonisme ancien & moderne par monsieur de Crousaz de l'Académie 

Roïale des Sciences ... A La Haye chez Pierre De Hondt 1733 BSU Florio 5370 Book 22113

Crousaz, Jean-Pierre de

Systeme de reflexions qui peuvent contribuer à la netteté & l'etendue de nos 

connoissances: ou Nouvel essai de logique. Par J. P. De Crousaz, ... Tome premier [-

second] A Amsterdam chez François L'Honoré 1712 BSU Florio 5078 Book Tome premier 15519

Crousaz, Jean-Pierre de

Systeme de reflexions qui peuvent contribuer à la netteté & l'etendue de nos 

connoissances: ou Nouvel essai de logique. Par J. P. De Crousaz, ... Tome premier [-

second] A Amsterdam chez François L'Honoré 1712 BSU Florio 5078 Book Tome second 15520

Crébillon, Prosper Jolyot de Le triumvirat ou La mort de Cicéron, tragédie [Paris? s.n. 1755?] BSU Florio 2078 Book 410684-10

Crébillon, Prosper Jolyot de Oeuvres de m. de Crebillon, de l'Academia francoise. Tome premier [-second] A Paris de l'Imprimerie royale 1750 BSU Florio 2078 Book Tome premier 410683-10

Crébillon, Prosper Jolyot de Oeuvres de m. de Crebillon, de l'Academia francoise. Tome premier [-second] A Paris de l'Imprimerie royale 1750 BSU Florio 2078 Book Tome second 410683-20

Ctesias Cnidius

Ek tōn Ktēsiou, Agatharchidou, Memnonos historikōn eklogai. Appianou Ibērikē kai 

Annibaïkē. Ex Ctesia, Agatharchide, Memnone excerptae historiae. Appiani Iberica. 

Item, De gestis Annibalis. Omnia nunc primum edita. Cum Henrici Stephani 

castigationibus [Ginevra]

ex officina Henrici Stephani Parisiensis 

typographi 1557 BSU Florio 4794 Book 32835

Cuccetti, Antonio Martin Pirro e Polissena dramma inedito di Antonio Martin Cuccetti In Venezia [s.n.] 1801 BSU Florio 3202 Book 24216

Cuccetti, Luigi Della vita e delle opere di Vittorio Alfieri : saggio Treviso dalla tipografia Andreola 1843 BSU Florio Misc. XIII.15 Book 66339

Cudworth, Ralph

Rudolphi Cudworthi, theol. d. et in Academia Cantabrigiensi professoris Systema 

intellectuale huius universi seu de veris naturae rerum originibus commentarii 

quibus omnis eorum philosophia, qui deum esse negant, funditus evertitur. 

Accedunt reliqua eius opuscula. Ioannes Laurentius Moshemius theol. d. seren. 

ducibus Brunsv. ... reliqua omnia ex Anglico Latine vertit, recensuit, variisque 

observationibus et dissertationibus illustravit et auxit Ienae sumtu Viduae Meyer 1733 BSU Florio 3713 Book [1]: p. [62], 1-(b)736 37629
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Cudworth, Ralph

Rudolphi Cudworthi, theol. d. et in Academia Cantabrigiensi professoris Systema 

intellectuale huius universi seu de veris naturae rerum originibus commentarii 

quibus omnis eorum philosophia, qui deum esse negant, funditus evertitur. 

Accedunt reliqua eius opuscula. Ioannes Laurentius Moshemius theol. d. seren. 

ducibus Brunsv. ... reliqua omnia ex Anglico Latine vertit, recensuit, variisque 

observationibus et dissertationibus illustravit et auxit Ienae sumtu Viduae Meyer 1733 BSU Florio 3713 Book [2]: p. [3], 738-1206, [2] 37630

Cudworth, Ralph

Rudolphi Cudworthi, theol. d. et in Academia Cantabrigiensi professoris Systema 

intellectuale huius universi seu de veris naturae rerum originibus commentarii 

quibus omnis eorum philosophia, qui deum esse negant, funditus evertitur. 

Accedunt reliqua eius opuscula. Ioannes Laurentius Moshemius theol. d. seren. 

ducibus Brunsv. ... reliqua omnia ex Anglico Latine vertit, recensuit, variisque 

observationibus et dissertationibus illustravit et auxit Ienae sumtu Viduae Meyer 1733 BSU Florio 3713 Book

[3]: p. [8], 88, 47, [17], 42, [8], 25, 

[53] 37631

Cujas, Jacques

Iacobi Cuiacii i.c. praeclarissimi, Obseruationum et emendationum libri XIIII. Quibus 

multa in iure corrupta & non intellecta restituuntur. Nunc primum in unum 

volumen congesti, et in lucem editi. Accesserunt praeterea indices duo copiosi, 

legum vnus, alter verborum & rerum, sententiarumque insignium Coloniae Agrippinae apud Ioannem Gymnicum 1574 BSU Florio 3115 Book 34706

Cujas, Jacques

Paratitla in libros quinquaginta Digestorum seu Pandectarum imperatoris Iustiniani. 

Opus Iacobi Cuiacij Venetiis apud Christophorum Zanettum 1572 BSU Florio 5958 Book 25242

Cumberland, Richard

Traité philosophique des loix naturelles, ou l'on recherche et l'on établit, par la 

nature des choses, la forme de ces loix, leurs principaux chefs, leur ordre, leur 

publication & leur obligation: on y refute aussi les elémens de la morale & de la 

politique de Thomas Hobbes. Par le docteur Richard Cumberland, depuis evêque de 

Peterborough. Traduit du latin par monsieur Barbeyrac ... Avec des notes du 

traducteur qui y a joint celles de la traduction angloise A Amsterdam chez Pierre Mortier 1744 BSU Florio 5291 Book 20098

Cuny, Louis-Antoine

Oraison funèbre de très-haute, très-puissante, très-excellente princesse, Marie-

Thérèse-Antoinette-Raphaële, infante d'Espagne, dauphine de France, prononcée 

au service fait... dans l'église primatiale de Nancy, le 26 septembre 1746, par le r.p. 

Louis-Antoine Cuny, de la Compagnie de Jesus A Nancy de l'imprimerie de Pierre Antoine [1746] BSU Florio 1180 Book 18990

Cureau de La Chambre, 

Marin

Li caratteri delle passioni del signore De La Chambre consigliere del rè 

christianissimo ne' suoi consigli, e primo medico ordinario di sua maestà. 

Trasportato dal francese da Nicolo' Salengio. Volume primo [-V. & vltimo] In Venetia presso Paolo Baglioni 1673-1674 BSU Florio 2157 Book

Volume V. & vltimo. In cui si tratta 

della natura, delle cause, e de 

gl'effetti delle lagrime, del timore, 

della disperazione 24176

Cureau de La Chambre, 

Marin

Li caratteri delle passioni del signore De La Chambre consigliere del rè 

christianissimo ne' suoi consigli, e primo medico ordinario di sua maestà. 

Trasportato dal francese da Nicolo' Salengio. Volume primo [-V. & vltimo] In Venetia presso Paolo Baglioni 1673-1674 BSU Florio 2157 Book Volume primo 24169

Cureau de La Chambre, 

Marin

Li caratteri delle passioni del signore De La Chambre consigliere del rè 

christianissimo ne' suoi consigli, e primo medico ordinario di sua maestà. 

Trasportato dal francese da Nicolo' Salengio. Volume primo [-V. & vltimo] In Venetia presso Paolo Baglioni 1673-1674 BSU Florio 2157 Book

Volume quarto. In cui si tratta della 

natura, e de gl'effetti del dolore 24174

Cureau de La Chambre, 

Marin

Li caratteri delle passioni del signore De La Chambre consigliere del rè 

christianissimo ne' suoi consigli, e primo medico ordinario di sua maestà. 

Trasportato dal francese da Nicolo' Salengio. Volume primo [-V. & vltimo] In Venetia presso Paolo Baglioni 1673-1674 BSU Florio 2157 Book

Volume secondo. Nel quale si tratta 

della natura, e degli effetti delle 

passioni coraggiose 24172

Cureau de La Chambre, 

Marin

Li caratteri delle passioni del signore De La Chambre consigliere del rè 

christianissimo ne' suoi consigli, e primo medico ordinario di sua maestà. 

Trasportato dal francese da Nicolo' Salengio. Volume primo [-V. & vltimo] In Venetia presso Paolo Baglioni 1673-1674 BSU Florio 2157 Book

Volume terzo. Nel quale si tratta 

della natura, e degl'effetti dell'odio 24173

Curtius Rufus, Quintus

Q. Curtii Rufi De rebus Alexandri Magni historia superstes. Christophorus Cellarius 

recensuit, novis supplementis, commentariis, indicibus, & tabulis geographicis 

illustravit. Notulas in usum tironum adiecit Christianus Schoettgenius Lipsiae apud Thomam Fritsch 1721 BSU Florio 515 Book 16906

Cyprianus, Caecilius 

Thascius , santo

Dell'unita della Chiesa cattolica, libro di s. Cipriano vescovo di Cartagine e martire, 

tradotto in italiano e fornito di note, consecrato alla santità di nostro signore papa 

Pio sesto nel giorno del suo solenne possesso, da Pietro Salomoni romano In Roma dalle stampe di Generoso Salomoni 1775 BSU Florio 1390 Book 19344

Cyprianus, Caecilius 

Thascius , santo

Sancti Caecili Cypriani episcopi Carthaginensis et martyris Opera ad mss. codices 

recognita & illustrata studio ac labore Stephani Baluzii Tutelensis. Absolvit post 

Baluzium, ac Praefationem & Vitam sancti Cypriani adornavit unus ex monachis 

Congregationis s. Mauri Venetiis

apud Antonium Groppum & Franciscum 

Pitterium in via Mercatoria sub signo 

Fortunae Generosae 1728 BSU Florio 1432 Book 21739

Cyprianus, Caecilius 

Thascius , santo

Sancti Caecilii Cypriani episcopi Carthaginensis et martyris Opera ad mss. codices 

recognita & illustrata studio ac labore Stephani Baluzii Tutelensis. Absolvit post 

Baluzium, ac praefationem & vitam sancti Cypriani adornavit unus ex monachis 

Congregationis s. Mauri Parisiis ex Typographia Regia 1726 BSU Florio 1465 Book 23404
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Cyrillus Hierosolymitanus 

santo

Tou en agiois patros hemon Kyrillou Hierosolymon archiepiskopou ta heuriskomena 

panta. S. Cyrilli archiepiscopi Hierosolymitani Opera quae extant omnia, et ejus 

nomine circumferuntur, ad manuscriptos codices nec-non ad superiores editiones 

castigata, disserationibus & notis illustrata, cum nova interpretatione & copiosis 

indicibus. Cura & studio domni Antonii-Augustini Touttee ... Parisiis

typis Jacobi Vincent, via S. Severini, sub 

signo Angeli 1720 BSU Florio 1462 Book 23339

D'Agostini, Noemi Il giornalismo nelle scuole russe Udine Tipografia D. Del Bianco 1905 BSU Florio 3661 Book 36909

D'Anania, Giovanni Lorenzo

L'vniuersale fabrica del mondo, ouero Cosmografia dell'ecc. Gio. Lorenzo d'Anania, 

diuisa in quattro trattati: ne' quali distintamente si misura il cielo, e la terra, & si 

descriuono particolarmente le prouincie, città, castella, monti, mari, laghi, fiumi, & 

fonti. ... Di nuouo ornata con le figure delle quattro parti del mondo in rame; et dal 

medesimo auttore con infinite aggiuntioni per ogni parte dell'opera, ampliata In Venetia

presso il Muschio ad instanza di Aniello San 

Vito di Napoli 1582 BSU Florio 5475 Book 19708

D'Angelo, Tommaso

Annales historico critici ecclesiae Siculae auctore adm. rev. p. magistro fr. Thoma 

De Angelo Messanensi Ordinis praedicatorum. Opus posthumum, quinque priora 

Christi saecula continens, cui rerum index accessit Messanae typis reg. haeredum de Amico 1730 BSU Florio 2065 Book 410532-10

D'Inguimbert, Malachia

Specimen catholicae veritatis cui athei, deistae, pseudo-politici circa quamcunque 

sectam indifferentes, religionis contemtores, dubiae fidei & critices 

intemperantioris autores &c. velamina praetendere nituntur. Exhibitum a f. 

Malachia D'Inguimbert monacho Ordinis cistercensis ... Pistorii Apud Johannem-Silvestrum Gatti 1722 BSU Florio 1419 Book 21197

D'Ischia, Giovanni Giacomo

Il regno degli austriaci in Alemagna, istorica narratiua stemmatograffica di 

monsignor D'Ischia In Vdine appresso gli Schiratti 1681 BSU Florio 4132/2 Book 51604

D'Ischia, Giovanni Giacomo

L'austriaca casa reale di Spagna regnante, crono-stemmatograffico racconto di 

monsignor D'Ischia In Vdine per li Schiratti 1680 BSU Florio 4132/1 Book 51595

D'Ischia, Giovanni Giacomo

L'impero moderno dell'Alemagna epitome istorica di don Gioanni Giacomo d'Ischia. 

Diuisa in tre libri. All'illustrissimo, e reuerendissimo mosignore Gioanni Delfino 

patriarca d'Aquileia, &c. In Udine per Nicolò Schiratti 1662 BSU Florio 3841 Book 41958

D'Ischia, Giovanni Giacomo

La scena de' tragici amori longobardici, auuenimenti famigliari, e di corte, da che 

quella bellicosa natione trapiantò il seggio reale in Italia, ricauati dalle tenebre 

d'altissima dimenticanza, e ridotti in istoria formale da Gioanni Giacomo d'Ischia 

nobile furlano In Vdine appresso li Schiratti 1678 BSU Florio 3852 Book 41971

D'Orimini, Antonio

Delle arti e scienze tutte divisate nella giurisprudenza. Opera di Antonio D'Orimini 

Napoletano, patrizio Brindesino in tre parti distinta. Nella prima delle quali si tratta 

delle arti liberali, ed ingegnose. Nella seconda delle arti fabrili e meccaniche. Nella 

terza di tutte le scienze nella legale contenute. Parte I [-III] In Napoli per Serafino Porsile regio stampatore 1747 BSU Florio 4637 Book Parte I 35199

D'Orimini, Antonio

Delle arti e scienze tutte divisate nella giurisprudenza. Opera di Antonio D'Orimini 

Napoletano, patrizio Brindesino in tre parti distinta. Nella prima delle quali si tratta 

delle arti liberali, ed ingegnose. Nella seconda delle arti fabrili e meccaniche. Nella 

terza di tutte le scienze nella legale contenute. Parte I [-III] In Napoli per Serafino Porsile regio stampatore 1747 BSU Florio 4637 Book Parte II 35200

D'Orimini, Antonio

Delle arti e scienze tutte divisate nella giurisprudenza. Opera di Antonio D'Orimini 

Napoletano, patrizio Brindesino in tre parti distinta. Nella prima delle quali si tratta 

delle arti liberali, ed ingegnose. Nella seconda delle arti fabrili e meccaniche. Nella 

terza di tutte le scienze nella legale contenute. Parte I [-III] In Napoli per Serafino Porsile regio stampatore 1747 BSU Florio 4637 Book Parte III 35202

D. D. (sec. 19.)

Compendio della vita della beata Veronica Giuliani di Mercatello fu cappuccina nel 

venerando monastero di santa Chiara nella città di Castello nell'Umbria In Udine per Girolamo Murero 1806 BSU Florio Misc. XXII.2 Book 74230

Da Ponte, Lorenzo (1749-

1838) A sua maestà cesarea Giuseppe secondo. Canzone [Vienna presso Giuseppe de Kurzbek tra il 1783 e il 1790] BSU Florio Misc. LIV.12 Book 93029

Dacier, André Bibliotheque des anciens philosophes. Tome premier [-neuvieme] A Paris

chez Saillant & Nyon, rue Saint-Jean-de-

Beauvais [chez] Pissot, quai de Conty [chez] 

Desaint, rue de Foin 1771 BSU Florio 3171 Book Tome cinquieme 23054

Dacier, André Bibliotheque des anciens philosophes. Tome premier [-neuvieme] A Paris

chez Saillant & Nyon, rue Saint-Jean-de-

Beauvais [chez] Pissot, quai de Conty [chez] 

Desaint, rue de Foin 1771 BSU Florio 3171 Book Tome premier 23050

Dacier, André Bibliotheque des anciens philosophes. Tome premier [-neuvieme] A Paris

chez Saillant & Nyon, rue Saint-Jean-de-

Beauvais [chez] Pissot, quai de Conty [chez] 

Desaint, rue de Foin 1771 BSU Florio 3171 Book Tome quatrieme 23053

Dacier, André Bibliotheque des anciens philosophes. Tome premier [-neuvieme] A Paris

chez Saillant & Nyon, rue Saint-Jean-de-

Beauvais [chez] Pissot, quai de Conty [chez] 

Desaint, rue de Foin 1771 BSU Florio 3171 Book Tome second 23051
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Dacier, André Bibliotheque des anciens philosophes. Tome premier [-neuvieme] A Paris

chez Saillant & Nyon, rue Saint-Jean-de-

Beauvais [chez] Pissot, quai de Conty [chez] 

Desaint, rue de Foin 1771 BSU Florio 3171 Book Tome troisieme 23052

Dacier, Anne

Supplement a l'Homere de madame Dacier, contenant la vie d'Homere, par 

Madame Dacier, avec une dissertation sur la durée du siége de Troye par m. l'abbé 

Banier, les remarques & la préface de m. Pope sur Homere, & des tables des 

matieres pour l'Iliade & pour l'Odyssée A Amsterdam chez les Wetsteins & Smith 1731 BSU Florio 1767 Book 12703

Dahuron, Renè

Il giardiniero francese, overo Trattato del tagliare gl'alberi da frutto con la maniera 

di ben allevarli, trasportato dal francese di monsù Renè Dahauron ... Aggiunto un 

Compendio delle regole, e massime più necessarie, per l'esercitio di quest'arte. 

Cavate da monsù della Quintinyè ... In Venetia appresso Girolamo Albrizzi 1704 BSU Florio 1362 Book 11425

Dal Bovo, Edoardo Ferrovie economiche pel Friuli Udine Giovanni Battista Doretti e soci 1882 BSU Florio 2886 Book 30447

Dal Pozzo, Bartolomeo

Historia della sacra religione militare di s. Giouanni Gerosolimitano detta di Malta, 

del signor commendator fr. Bartolomeo co. Dal Pozzo veronese, caualier della 

medesima In Verona per Giouanni Berno 1703-1715 BSU Florio 1925 Book Parte prima 409116-10

Dal Pozzo, Bartolomeo

Historia della sacra religione militare di s. Giouanni Gerosolimitano detta di Malta, 

del signor commendator fr. Bartolomeo co. Dal Pozzo veronese, caualier della 

medesima In Verona per Giouanni Berno 1703-1715 BSU Florio 1925 Book [Parte seconda] 409116-20

Dalberg, Karl Theodor 

Anton Maria von

Périclès. De l'influence des beaux-arts sur la félicité publique. Par Charles d'Alberg, 

associé étranger de l'Institut de France Paris

Libraire de A.G. Debray, rue S. Honoré, vis-

ä-vis celle du Coq, n.° 168 1807 BSU Florio 3481 Book 33246

Dall'Ongaro, Francesco Bettino Ricasoli Torino Unione tipografico-editrice 1860 BSU Florio 3217 Book 24235

Dall'Ongaro, Francesco Giovanni Maria Mastai papa Pio IX Torino Unione tipografico-editrice 1861 BSU Florio 3229 Book 24794

Dall'Ongaro, Francesco

La maschera del giovedì grasso : ballata inedita di F. Dall'Ongaro : tratta da una 

leggenda udinese Udine Litografia Berletti 1843 BSU Florio Misc. XXXIX.23 Book 82757

Dall'Ongaro, Francesco La perla nelle macerie : ballata Udine Litografia Berletti 1843 BSU Florio Misc. XXV.23 Book 75242

Dall'Ongaro, Francesco Poesie di F. Dall'Ongaro Trieste nella Tipografia Marenigh 1840-1841 BSU Florio 3942 Book Volume I 41649

Dall'Ongaro, Francesco Poesie di F. Dall'Ongaro Trieste nella Tipografia Marenigh 1840-1841 BSU Florio 3942 Book Volume II 41650

Dall'Ongaro, Francesco

Poesie di Francesco Dall'Ongaro pubblicate nelle nozze di Pietro dottor 

Franceschinis con Marietta nobile Ciconj Sandaniele del Friuli Giacomo Biasutti 1847 BSU Florio Misc. XXII.18 Book 73112

Dalla Cà, Stefano

Solenne ingresso dell'illustrissimo e reverendissimo monsignore Zaccaria Bricito 

alla chiesa arcivescovile di Udine [Vicenza? s. n. 1847] BSU Florio Misc. XXXVI.5 Book 81047

Dalla Porta, Adolfo Drammi e commedie Udine Tipografia di Giuseppe Seitz 1879 BSU Florio 3774 Book 41446

Dalle Laste, Natale

Canti di Natal Dalle Laste, e di Marco Forcellini per le nozze della contessa Catterina 

Bellati e del conte Giuseppe di Porcia [In Venezia per Antonio Mora 1744] BSU Florio Misc. VI.28 Book 60255

Dalle Laste, Natale

De musæo Philippi Farsetii p. v. epistola Natalis Lastesii ad clarissimam 

Cortonensium Academiam Venetiis [s. n.] 1764 BSU Florio Misc. LII.18 Book 90812

Dalle Laste, Natale

Laudatio in funere Clementis XIII. pontificis maximi habita in aede S. Marci coram 

serenissimo principe a Natali Lastesio xii. Cal. Mart. an. MDCCLXIX Venetiis ex Typographia ducali apud fratres Pinelli [1769] BSU Florio Misc. LII.16 Book 90821

Dalle Laste, Natale

Lettere familiari dell'abate Natale Lastesio ora per la prima volta pubblicate con una 

narrazione intorno all'autore dell'ab. Iacopo Morelli consigliere di S.M.I.R.A. Bassano dalla Tipografia Remondiniana 1805 BSU Florio 194 Book 14095

Dalle Laste, Natale Natalis Lastesii Marosticensis Carmina Patavii typis Josephi Comini 1774 BSU Florio 115 Book 12159

Dalle Laste, Natale Natalis Lastesii Marosticensis Epistolae XII. Bassani typis Basilianis 1847 BSU Florio 3885 Book 42093

Dalle Laste, Natale

Natalis Lastesii Marosticensis Gratulationes. Accedit Epistola de Musaeo Philippi 

Farsetii Patavii Typis Seminarii apud Joannem Manfre 1767 BSU Florio 1133 Book 17723

Dally, Nicolas

Usi e costumi sociali, politici e religiosi di tutti i popoli del mondo da documenti 

autentici e dai viaggi migliori e più recenti Torino stabilimento tipografico Fontana 1844-1847 BSU Florio 2409 Book [1]: Asia 34331

Dally, Nicolas

Usi e costumi sociali, politici e religiosi di tutti i popoli del mondo da documenti 

autentici e dai viaggi migliori e più recenti Torino stabilimento tipografico Fontana 1844-1847 BSU Florio 2409 Book [2]: Oceania 34332

Dally, Nicolas

Usi e costumi sociali, politici e religiosi di tutti i popoli del mondo da documenti 

autentici e dai viaggi migliori e più recenti Torino stabilimento tipografico Fontana 1844-1847 BSU Florio 2409 Book [3]: Africa ed America 34333

Dally, Nicolas

Usi e costumi sociali, politici e religiosi di tutti i popoli del mondo da documenti 

autentici e dai viaggi migliori e più recenti Torino stabilimento tipografico Fontana 1844-1847 BSU Florio 2409 Book [4]: Europa 34334

Dally, Nicolas

Usi e costumi sociali, politici e religiosi di tutti i popoli del mondo da documenti 

autentici e dai viaggi migliori e più recenti Torino stabilimento tipografico Fontana 1844-1847 BSU Florio 4458 Book [2]: Oceania 38080

Dally, Nicolas

Usi e costumi sociali, politici e religiosi di tutti i popoli del mondo da documenti 

autentici e dai viaggi migliori e più recenti Torino stabilimento tipografico Fontana 1844-1847 BSU Florio 4458 Book [3]: Africa ed America: p. 1-288 38081

Dally, Nicolas

Usi e costumi sociali, politici e religiosi di tutti i popoli del mondo da documenti 

autentici e dai viaggi migliori e più recenti Torino stabilimento tipografico Fontana 1844-1847 BSU Florio 4535 Book [1]: Asia 36464

Dally, Nicolas

Usi e costumi sociali, politici e religiosi di tutti i popoli del mondo da documenti 

autentici e dai viaggi migliori e più recenti Torino stabilimento tipografico Fontana 1844-1847 BSU Florio 4535 Book [2]: Oceania 36465

Dally, Nicolas

Usi e costumi sociali, politici e religiosi di tutti i popoli del mondo da documenti 

autentici e dai viaggi migliori e più recenti Torino stabilimento tipografico Fontana 1844-1847 BSU Florio 4535 Book [3]: Africa ed America 36466

Dally, Nicolas

Usi e costumi sociali, politici e religiosi di tutti i popoli del mondo da documenti 

autentici e dai viaggi migliori e più recenti Torino stabilimento tipografico Fontana 1844-1847 BSU Florio 4535 Book [4]: Europa 36467
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Dalmistro, Angelo

Al reverendissimo signor d. Amadeo Manzini nel suo ingresso alla chiesa parrocch. 

e colleg. di S. Giuliano di Venezia inno dell'ab. Angelo Dalmistro p. a [S. l. s. n. fine sec. 18] BSU Florio Misc. LI.13 Book 90408

Dalmistro, Angelo Intorno alla lingua italiana epistola poetica dell'ab. Angelo Dalmistro In Venezia per Giuseppe Picotti editore 1821 BSU Florio 5648 Book 21363

Dalmistro, Angelo

Nella inaugurazione di sua eccellenza monsignore Pierantonio Zorzi arcivescovo di 

Udine orazione dell'abate Angelo Dalmistro Venezia dalla nuova stamperia Curti 1793 BSU Florio Misc. XXXIX.27 Book 82838

Damiani, Mattia

Le Muse fisiche al chiarissimo sig. Pietro Metastasio romano poeta di sua maestà 

imperiale In Firenze appresso Giovan Paolo Giovannelli 1754 BSU Florio 438 Book 12026

Dandolo, Emilio I volontari ed i bersaglieri lombardi : annotazioni storiche Milano Gaetano Brigola 1860 BSU Florio 4667 Book 36285

Dandolo, Vincenzo

Sulla pastorizia, sull'agricoltura e su varj altri oggetti di pubblica economia discorsi 

di Vincenzo Dandolo ... Milano presso Pirotta e Maspero stampatori-librai 1806 BSU Florio 2177 Book 24490

Danelucci, Giambattista Il  terremoto delle due Sicilie seguito nell'anno 1783. Poemetto [In Udine

per li fratelli Murero a S. Tommaso 

Appostolo 1783] BSU Florio Misc. XIV.21 Book 67706

Daneluzzi, Alessandro

Per le nozze dei nobilissimi sposi il conte Bernardino Caiselli e s. e. la contessa 

Pisana Brandolini epitalamio di Alessandro Daneluzzi alla signora contessa Giulia 

Brandolini Antonini sorella della stessa [S. l. s. n. 1743] BSU Florio Misc. VI.29 Book 60261

Daniel, Gabriel

Histoire de France, depuis l'établissement de la monarchie françoise dans les 

Gaules, dediée au Roi, par le p. G. Daniel, de la Compagnie de Jesus ... Tome 

premiere [-septieme]

Imprimée a Paris, & se vend 

a Douay

chez Joseph Derbaix, Mercant libraire, rue 

des Ecoles, à l'Enseigne du Missel 1722 BSU Florio 1841 Book Tome cinquième 409619-50

Daniel, Gabriel

Histoire de France, depuis l'établissement de la monarchie françoise dans les 

Gaules, dediée au Roi, par le p. G. Daniel, de la Compagnie de Jesus ... Tome 

premiere [-septieme]

Imprimée a Paris, & se vend 

a Douay

chez Joseph Derbaix, Mercant libraire, rue 

des Ecoles, à l'Enseigne du Missel 1722 BSU Florio 1841 Book Tome premier 409619-10

Daniel, Gabriel

Histoire de France, depuis l'établissement de la monarchie françoise dans les 

Gaules, dediée au Roi, par le p. G. Daniel, de la Compagnie de Jesus ... Tome 

premiere [-septieme]

Imprimée a Paris, & se vend 

a Douay

chez Joseph Derbaix, Mercant libraire, rue 

des Ecoles, à l'Enseigne du Missel 1722 BSU Florio 1841 Book Tome quatrième 409619-40

Daniel, Gabriel

Histoire de France, depuis l'établissement de la monarchie françoise dans les 

Gaules, dediée au Roi, par le p. G. Daniel, de la Compagnie de Jesus ... Tome 

premiere [-septieme]

Imprimée a Paris, & se vend 

a Douay

chez Joseph Derbaix, Mercant libraire, rue 

des Ecoles, à l'Enseigne du Missel 1722 BSU Florio 1841 Book Tome second 409619-20

Daniel, Gabriel

Histoire de France, depuis l'établissement de la monarchie françoise dans les 

Gaules, dediée au Roi, par le p. G. Daniel, de la Compagnie de Jesus ... Tome 

premiere [-septieme]

Imprimée a Paris, & se vend 

a Douay

chez Joseph Derbaix, Mercant libraire, rue 

des Ecoles, à l'Enseigne du Missel 1722 BSU Florio 1841 Book Tome septième 409619-70

Daniel, Gabriel

Histoire de France, depuis l'établissement de la monarchie françoise dans les 

Gaules, dediée au Roi, par le p. G. Daniel, de la Compagnie de Jesus ... Tome 

premiere [-septieme]

Imprimée a Paris, & se vend 

a Douay

chez Joseph Derbaix, Mercant libraire, rue 

des Ecoles, à l'Enseigne du Missel 1722 BSU Florio 1841 Book Tome sixième 409619-60

Daniel, Gabriel

Histoire de France, depuis l'établissement de la monarchie françoise dans les 

Gaules, dediée au Roi, par le p. G. Daniel, de la Compagnie de Jesus ... Tome 

premiere [-septieme]

Imprimée a Paris, & se vend 

a Douay

chez Joseph Derbaix, Mercant libraire, rue 

des Ecoles, à l'Enseigne du Missel 1722 BSU Florio 1841 Book Tome troisieme 409619-30

Darif, Bortolo

Primo catalogo de' libri latini, italiani, francesi, che si trovano vendibili al negozio di 

Bortolo Darif librajo in Udine Udine nella tipografia Murero 1817 BSU Florio Misc. XXXV.5 Book 80979

Dati, Carlo Roberto Scelta di prose di Carlo Ruberto Dati accademico della Crusca Venezia Tipografia di Alvisopoli 1826 BSU Florio 692 Book 409650-10

Davanzati, Bernardo

Scisma d'Inghilterra con altre operette del signor Bernardo Davanzati Bostichi, 

gentiluomo fiorentino; tratte dall'edizion fiorentina del MDC.XXXVIII. citata dagli 

Accademici della Crusca nel loro Vocabolario; e ora con somma diligenza rivedute, e 

ricorrette Padova presso Giuseppe Comino 1727 BSU Florio 77 Book 11510

David, Domenico

Poesie liriche postume del signor Domenico David cittadino originario veneto, 

consagrate all'Illustriss., & eccellentiss. sig. Paulo Antonio Belegno procurator di S. 

Marco In Venetia per Domenico Lovisa 1700 BSU Florio 967 Book 11979

Davila, Enrico Caterino

Historia delle guerre ciuili di Francia di Henrico Caterino Dauila: nella quale si 

contengono le operationi di quattro re, Francesco II Carlo IX Enrico III & Enrico IV 

cognominato il Grande [Parte prima-seconda]. Con l'indice piu copioso delle cose 

notabili. Aggiunteui in questa editione ... le annotationi di Giovanni Balduino nel 

margine, e alcune osseruationi critiche d'un Anonimo nel fine In Venetia presso Francesco Hertzhauser 1733 BSU Florio 1895 Book Parte seconda 410502-20

Davila, Enrico Caterino

Historia delle guerre ciuili di Francia di Henrico Caterino Dauila: nella quale si 

contengono le operationi di quattro re, Francesco II Carlo IX Enrico III & Enrico IV 

cognominato il Grande [Parte prima-seconda]. Con l'indice piu copioso delle cose 

notabili. Aggiunteui in questa editione ... le annotationi di Giovanni Balduino nel 

margine, e alcune osseruationi critiche d'un Anonimo nel fine In Venetia presso Francesco Hertzhauser 1733 BSU Florio 1895 Book [Parte prima] 410502-10

Davila, Enrico Caterino

Historia delle guerre ciuili di Francia di Henrico Caterino Dauila: nella quale si 

contengono le operationi di quattro rè, Francesco II, Carlo IX, HenricoIII & Henrico 

IV Con l'indice più copioso delle cose notabili. Aggiunteui, oltre alle memorie della 

vita dell'autore, e della sua casa, le annotationi di Giouanni Balduino nel margine. 

Tom. I [-II] In Londra appresso T. Payne, D. Wilson e T. Durham 1755 BSU Florio 1887 Book Tom. I 410369-10

Università degli studi di Udine 223



Biblioteca Florio

Autore Titolo Luogo di pubblicazione Editore Data di pubblicazione Collocazione
Tipo di 

materiale
Descrizione di volume Barcode

Davila, Enrico Caterino

Historia delle guerre ciuili di Francia di Henrico Caterino Dauila: nella quale si 

contengono le operationi di quattro rè, Francesco II, Carlo IX, HenricoIII & Henrico 

IV Con l'indice più copioso delle cose notabili. Aggiunteui, oltre alle memorie della 

vita dell'autore, e della sua casa, le annotationi di Giouanni Balduino nel margine. 

Tom. I [-II] In Londra appresso T. Payne, D. Wilson e T. Durham 1755 BSU Florio 1887 Book Tom. II 410369-20

Davila, Enrico Caterino

Historia delle guerre ciuili di Francia, di Henrico Caterino Dauila, nella quale si 

contengono le operazioni di quattro re: Francesco II., Carlo IX., Henrico III. & 

Henrico IV. cognominato il Grande con nuoua aggiunta. Dedicata all'illustrissimo 

signor Alessandro Guaschoni nobile Fiorentino In Venetia appresso Antonio Bortoli 1692 BSU Florio 554 Book 17411

Davis, G. F. La China Milano Tipografia e libreria Pirotta e C BSU Florio 4706/5-6 Book Volume primo 28873

Davis, G. F. La China Milano Tipografia e libreria Pirotta e C BSU Florio 4706/5-6 Book Volume secondo ed ultimo 28874

De Amicis, Edmondo Novelle di Edmondo De Amicis Firenze Successori Le Monnier 1872 BSU Florio 3491 Book 33165

De Benvenuti, Angelo Silvia de Begna Borelli Venezia Tip. commerciale 1966 BSU Florio Misc. LI.9 Book 89611

De Bie, Jacques

Imperatorum Romanorum a Julio Caesare ad Heraclium usque, numismata aurea, 

excellentissimi, dum viveret, Caroli ducis Croii et Arschotani, &c. Magno & 

sumptuoso studio collecta, nec minore fide, atque industria Jacobi de Bie ex 

archetypis in aes incisa, brevi & historico commentario explicata. Accedit Ludolphi 

Smids ... Romanorum imperatorum pinacotheca. Sigerbertus Havercampus 

recensuit & auxit Amstelodami apud Martinum Schagen 1738 BSU Florio 1584 Book 411137-10

De Bie, Jacques

La France metallique contenant les actions celebres tant publiques que priuees des 

rois et reynes. Remarquées en leurs medailles d'or argent et bronze. Tirées des plus 

curieux cabinetz. Par Iacques de Bie calcographe A Paris

chez Iean Camusat, ruë Sainct Iacques, à la 

Toyson d'or 1636 BSU Florio 1883 Book [1] 410292-10

De Bie, Jacques

La France metallique contenant les actions celebres tant publiques que priuees des 

rois et reynes. Remarquées en leurs medailles d'or argent et bronze. Tirées des plus 

curieux cabinetz. Par Iacques de Bie calcographe A Paris

chez Iean Camusat, ruë Sainct Iacques, à la 

Toyson d'or 1636 BSU Florio 1883 Book [2] 410292-20

De Bie, Jacques

La France metallique contenant les actions celebres tant publiques que priuees des 

rois et reynes. Remarquées en leurs medailles d'or argent et bronze. Tirées des plus 

curieux cabinetz. Par Iacques de Bie calcographe A Paris

chez Iean Camusat, ruë Sainct Iacques, à la 

Toyson d'or 1636 BSU Florio 1883 Book [3] 410292-30

De Bizzarro, Paolo

Sul sarcofago dissotterrato a Cividale nel maggio 1874 : riflessioni storico-

archeologiche Gorizia Tip. Seitz ed. [1874] BSU Florio Misc. XVIII.8 Book 70477

De Boni, Filippo Lo straniero in Lombardia : note Milano

Stabilimento tipografico nazionale di Carlo 

Turati 1848 BSU Florio 3498 Book 33792

De Bonis, Giovanni Battista

Theses ex elementis religionis naturalis et physicae experimentalis ac 

mathematicae illustrissimo ac reverendissimo d.d. Bartholomaeo Gradonico 

archiepiscopo Utinensi abbati, marchioni &c. &c. institutae a Joanne Baptista De 

Bonis clerico Forojuliensi r.p.f. Dominici Federici Veronensis o.p. philosophiae 

professoris auditore Utini typis Antoni a Pedro BSU Florio 5582 Book 20914

De Bottis, Gaetano

Ragionamento istorico intorno all'eruzione del Vesuvio che cominciò il di 29 luglio 

dell'anno 1779 e continuò fino al giorno 15 del seguente mese di agosto di d. 

Gaetano De Bottis profrssore di storia naturale nella Regia Università Napoli nella Stamperia Reale 1779 BSU Florio 2017 Book 410214-10

De Bruyn, Cornelis

Voyage au levant, c'est a dire, dans les principaux endroits de l'Asie mineure, dans 

les isles de Chio, Rhodes, Cypre, &c. De meme que dans les plus considérables ville 

d'Egypte, Syrie, & Terre Sainte; ... par Corneille Le Bruyn. Tome premier [-

cinquieme] A Rouen

chez Charles Ferrand, rue Ganterie, vis-à-vis 

la rue de l'Ecole; et tenant sa boutique rue 

S. Lo, au coin de la Grand'Porte du Palais 1725 BSU Florio 2444 Book Tome cinquieme 35290

De Bruyn, Cornelis

Voyage au levant, c'est a dire, dans les principaux endroits de l'Asie mineure, dans 

les isles de Chio, Rhodes, Cypre, &c. De meme que dans les plus considérables ville 

d'Egypte, Syrie, & Terre Sainte; ... par Corneille Le Bruyn. Tome premier [-

cinquieme] A Rouen

chez Charles Ferrand, rue Ganterie, vis-à-vis 

la rue de l'Ecole; et tenant sa boutique rue 

S. Lo, au coin de la Grand'Porte du Palais 1725 BSU Florio 2444 Book Tome premier 35286

De Bruyn, Cornelis

Voyage au levant, c'est a dire, dans les principaux endroits de l'Asie mineure, dans 

les isles de Chio, Rhodes, Cypre, &c. De meme que dans les plus considérables ville 

d'Egypte, Syrie, & Terre Sainte; ... par Corneille Le Bruyn. Tome premier [-

cinquieme] A Rouen

chez Charles Ferrand, rue Ganterie, vis-à-vis 

la rue de l'Ecole; et tenant sa boutique rue 

S. Lo, au coin de la Grand'Porte du Palais 1725 BSU Florio 2444 Book Tome quatrieme 35289

De Bruyn, Cornelis

Voyage au levant, c'est a dire, dans les principaux endroits de l'Asie mineure, dans 

les isles de Chio, Rhodes, Cypre, &c. De meme que dans les plus considérables ville 

d'Egypte, Syrie, & Terre Sainte; ... par Corneille Le Bruyn. Tome premier [-

cinquieme] A Rouen

chez Charles Ferrand, rue Ganterie, vis-à-vis 

la rue de l'Ecole; et tenant sa boutique rue 

S. Lo, au coin de la Grand'Porte du Palais 1725 BSU Florio 2444 Book Tome second 35287

De Bruyn, Cornelis

Voyage au levant, c'est a dire, dans les principaux endroits de l'Asie mineure, dans 

les isles de Chio, Rhodes, Cypre, &c. De meme que dans les plus considérables ville 

d'Egypte, Syrie, & Terre Sainte; ... par Corneille Le Bruyn. Tome premier [-

cinquieme] A Rouen

chez Charles Ferrand, rue Ganterie, vis-à-vis 

la rue de l'Ecole; et tenant sa boutique rue 

S. Lo, au coin de la Grand'Porte du Palais 1725 BSU Florio 2444 Book Tome troisieme 35288

De Castro, Giovanni Ugo Foscolo Torino Unione tipografico-editrice 1863 BSU Florio 3270 Book 27253

De Domini, Giampiero

Elogio di monsignore Carlo Fontanini già vescovo di Concordia : letto in Sandaniele 

del Friuli nell'occasione dell'anniversaria commemorazione della di lui morte San Vito Tipografia dell'Amico del contadino 1850 BSU Florio Misc. XXXIX.10 Book 82552
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De Felice, Fortunato 

Bartolomeo

Code de l'humanité, ou La legislation universelle, naturelle, civile et politique, avec 

l'histoire littéraire des plus grands hommes qui ont contribué a la perfection de ce 

code. Composé par une société de gens de lettres, indiqués à la page suivante. Le 

tout revu & mise en ordre alphabétique par m. De Felice. Tome I [-XIII] Yverdon dans l'imprimerie de m. De Felice 1778 BSU Florio 2672 Book Tome I 24690

De Felice, Fortunato 

Bartolomeo

Code de l'humanité, ou La legislation universelle, naturelle, civile et politique, avec 

l'histoire littéraire des plus grands hommes qui ont contribué a la perfection de ce 

code. Composé par une société de gens de lettres, indiqués à la page suivante. Le 

tout revu & mise en ordre alphabétique par m. De Felice. Tome I [-XIII] Yverdon dans l'imprimerie de m. De Felice 1778 BSU Florio 2672 Book Tome II 24692

De Felice, Fortunato 

Bartolomeo

Code de l'humanité, ou La legislation universelle, naturelle, civile et politique, avec 

l'histoire littéraire des plus grands hommes qui ont contribué a la perfection de ce 

code. Composé par une société de gens de lettres, indiqués à la page suivante. Le 

tout revu & mise en ordre alphabétique par m. De Felice. Tome I [-XIII] Yverdon dans l'imprimerie de m. De Felice 1778 BSU Florio 2672 Book Tome III 24693

De Felice, Fortunato 

Bartolomeo

Code de l'humanité, ou La legislation universelle, naturelle, civile et politique, avec 

l'histoire littéraire des plus grands hommes qui ont contribué a la perfection de ce 

code. Composé par une société de gens de lettres, indiqués à la page suivante. Le 

tout revu & mise en ordre alphabétique par m. De Felice. Tome I [-XIII] Yverdon dans l'imprimerie de m. De Felice 1778 BSU Florio 2672 Book Tome IV 24694

De Felice, Fortunato 

Bartolomeo

Code de l'humanité, ou La legislation universelle, naturelle, civile et politique, avec 

l'histoire littéraire des plus grands hommes qui ont contribué a la perfection de ce 

code. Composé par une société de gens de lettres, indiqués à la page suivante. Le 

tout revu & mise en ordre alphabétique par m. De Felice. Tome I [-XIII] Yverdon dans l'imprimerie de m. De Felice 1778 BSU Florio 2672 Book Tome IX 24699

De Felice, Fortunato 

Bartolomeo

Code de l'humanité, ou La legislation universelle, naturelle, civile et politique, avec 

l'histoire littéraire des plus grands hommes qui ont contribué a la perfection de ce 

code. Composé par une société de gens de lettres, indiqués à la page suivante. Le 

tout revu & mise en ordre alphabétique par m. De Felice. Tome I [-XIII] Yverdon dans l'imprimerie de m. De Felice 1778 BSU Florio 2672 Book Tome V 24695

De Felice, Fortunato 

Bartolomeo

Code de l'humanité, ou La legislation universelle, naturelle, civile et politique, avec 

l'histoire littéraire des plus grands hommes qui ont contribué a la perfection de ce 

code. Composé par une société de gens de lettres, indiqués à la page suivante. Le 

tout revu & mise en ordre alphabétique par m. De Felice. Tome I [-XIII] Yverdon dans l'imprimerie de m. De Felice 1778 BSU Florio 2672 Book Tome VI 24696

De Felice, Fortunato 

Bartolomeo

Code de l'humanité, ou La legislation universelle, naturelle, civile et politique, avec 

l'histoire littéraire des plus grands hommes qui ont contribué a la perfection de ce 

code. Composé par une société de gens de lettres, indiqués à la page suivante. Le 

tout revu & mise en ordre alphabétique par m. De Felice. Tome I [-XIII] Yverdon dans l'imprimerie de m. De Felice 1778 BSU Florio 2672 Book Tome VII 24697

De Felice, Fortunato 

Bartolomeo

Code de l'humanité, ou La legislation universelle, naturelle, civile et politique, avec 

l'histoire littéraire des plus grands hommes qui ont contribué a la perfection de ce 

code. Composé par une société de gens de lettres, indiqués à la page suivante. Le 

tout revu & mise en ordre alphabétique par m. De Felice. Tome I [-XIII] Yverdon dans l'imprimerie de m. De Felice 1778 BSU Florio 2672 Book Tome VIII 24698

De Felice, Fortunato 

Bartolomeo

Code de l'humanité, ou La legislation universelle, naturelle, civile et politique, avec 

l'histoire littéraire des plus grands hommes qui ont contribué a la perfection de ce 

code. Composé par une société de gens de lettres, indiqués à la page suivante. Le 

tout revu & mise en ordre alphabétique par m. De Felice. Tome I [-XIII] Yverdon dans l'imprimerie de m. De Felice 1778 BSU Florio 2672 Book Tome X 24700

De Felice, Fortunato 

Bartolomeo

Code de l'humanité, ou La legislation universelle, naturelle, civile et politique, avec 

l'histoire littéraire des plus grands hommes qui ont contribué a la perfection de ce 

code. Composé par une société de gens de lettres, indiqués à la page suivante. Le 

tout revu & mise en ordre alphabétique par m. De Felice. Tome I [-XIII] Yverdon dans l'imprimerie de m. De Felice 1778 BSU Florio 2672 Book Tome XI 24701

De Felice, Fortunato 

Bartolomeo

Code de l'humanité, ou La legislation universelle, naturelle, civile et politique, avec 

l'histoire littéraire des plus grands hommes qui ont contribué a la perfection de ce 

code. Composé par une société de gens de lettres, indiqués à la page suivante. Le 

tout revu & mise en ordre alphabétique par m. De Felice. Tome I [-XIII] Yverdon dans l'imprimerie de m. De Felice 1778 BSU Florio 2672 Book Tome XII 24702

De Felice, Fortunato 

Bartolomeo

Code de l'humanité, ou La legislation universelle, naturelle, civile et politique, avec 

l'histoire littéraire des plus grands hommes qui ont contribué a la perfection de ce 

code. Composé par une société de gens de lettres, indiqués à la page suivante. Le 

tout revu & mise en ordre alphabétique par m. De Felice. Tome I [-XIII] Yverdon dans l'imprimerie de m. De Felice 1778 BSU Florio 2672 Book Tome XIII 24703
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De Foe, Daniel

Vita ed avventure di Robinson Crusoe storia galante che contiene, tra gli altri 

avvenimenti, il soggiorno ch'egli fece per ventott'anni in un'isola deserta situata 

sopra la costa dell'America vicino all'imboccatura della grande Riviera Oroonoca. Il 

tutto scritto da lui medesimo. Traduzione dal francese. Tomo primo-[secondo] Venezia

Tipografia Zerletti a spese di Silvestro 

Gnoato 1810 BSU Florio 4955 Book Tomo secondo 30807

De Gennaro, Giuseppe 

Aurelio

Josephi Aurelii De Januario regii consiliarii feriae autumnalis post reditum a 

republica jurisconsultorum Neapoli typis Stephani Abbatis 1752 BSU Florio 5295 Book 20104

De Gennaro, Giuseppe 

Aurelio Josephi Aurelii De Januario regii consiliarii respublica jurisconsultorum Neapoli Aere Dominici Terres 1752 BSU Florio 5326 Book 20955

De Gennaro, Giuseppe 

Aurelio Opere diverse del regio consigliere Giuseppe Aurelio Di Gennaro In Napoli presso lo stampatore Giuseppe Raimondi 1756 BSU Florio 5293 Book 20102

De Grandi, Francesco

Istruzione sulla coltivazione del rafano oleifero cinese e relative manifatture 

dell'olio del M.e D. Francesco De Grandi ... coll'aggiunta delle ultime osservazioni 

dell'autore Udine per li Fratelli Pecile 1804 BSU Florio Misc. IX.4 Book 64634

De Gubernatis, Angelo Giovanni Prati Torino Unione tipografico-editrice 1861 BSU Florio 3244 Book 25060

De Gubernatis, Angelo Santorre di Santa Rosa Torino Unione tipografico-editrice 1860 BSU Florio 3221 Book 24331

De Laet, Johannes

De imperio magni mogolis sive India vera commentarius. E varijs auctoribus 

congestus Lugduni Batavorum ex officina Elzeviriana 1631 BSU Florio 875 Book 412512-10

De Laet, Johannes Hispania, sive De regis Hispaniae regnis et opibus commentarius Lugd. Batav. ex officina Elzeviriana 1629 BSU Florio 874 Book 412510-10

De Lardi, Francesco Antonio Secondo corso di morali riflessioni Venezia co' tipi di Teresa Gattei 1854 BSU Florio 3510 Book 33804

De Luca, Gabriele Arcangelo

Elogio funebre del m. r. don G. B. Candotti maestro di cappella nell'insigne 

Collegiata di Cividale del Friuli Cividale Fanna Ferdinando 1876 BSU Florio Misc. XLV.16 Book 85989

De Luca, Giovanni Battista

Il caualiere e la dama ouero Discorsi familiari nell'ozio Tusculano autunnale 

dell'anno 1674 di Gio. Battista De Luca sopra alcune cose appartenenti à caualieri, & 

alle dame, così nella legge scritta, come in quella della conuenienza, contenute 

negli argomenti registrati nell'annesso indice In Roma per il Dragondelli 1675 BSU Florio 5264 Book 19633

De Luca, Tommaso (<fl. 

1816>)

Catalogo di una pregevole collezione di manoscritti e di libri a stampa delle più 

ricercate edizioni Venezia dalla tipografia di Alvisopoli 1816 BSU Florio 2183 Book 24595

De Martino, Nicola Antonio

Algebrae geometria promotae elementa, conscripta ad usum Faustinae Pignatelli ... 

edita vero in gratiam studiosae juventutis auctore Nicolao De Martino regio 

mathematum professore tom. I. [-III.] Neapoli

excudebat Felix Carolus Mosca sumptibus 

Cajetani Eliae 1737 BSU Florio 4938 Book Tomo III 31529

De Martino, Nicola Antonio

Algebrae geometria promotae elementa, conscripta ad usum Faustinae Pignatelli ... 

edita vero in gratiam studiosae juventutis auctore Nicolao De Martino regio 

mathematum professore tom. I. [-III.] Neapoli

excudebat Felix Carolus Mosca sumptibus 

Cajetani Eliae 1737 BSU Florio 5453 Book Tom. I 19661

De Martino, Nicola Antonio

Algebrae geometria promotae elementa, conscripta ad usum Faustinae Pignatelli ... 

edita vero in gratiam studiosae juventutis auctore Nicolao De Martino regio 

mathematum professore tom. I. [-III.] Neapoli

excudebat Felix Carolus Mosca sumptibus 

Cajetani Eliae 1737 BSU Florio 5453 Book Tom. II 19662

De Martino, Nicola Antonio

Elementa sectionum conicarum conscripta ad usum Faustinae Pignatelli ... edita 

vero in gratiam studiosae juventutis auctore Nicolao De Martino regio 

mathematum professore tom. I. [-II.] Neapoli

excudebat Felix Mosca, sumptibus Cajetani 

Eliae 1734 BSU Florio 5452 Book Tom. I 19659

De Martino, Nicola Antonio

Elementa sectionum conicarum conscripta ad usum Faustinae Pignatelli ... edita 

vero in gratiam studiosae juventutis auctore Nicolao De Martino regio 

mathematum professore tom. I. [-II.] Neapoli

excudebat Felix Mosca, sumptibus Cajetani 

Eliae 1734 BSU Florio 5452 Book Tom. II 19660

De Martino, Nicola Antonio

Elementa statices in Tyronum gratiam tumultuario studio concinnata, auctore 

Nicolao De Martino ... Neapoli typis, & expensis Felicis Mosca 1727 BSU Florio 5454 Book 19663

De Mattei, Pasquale

Considerazioni e pratiche divote per celebrare con frutto le sei domeniche in onore 

di S. Luigi Gonzaga della Compagnia di Gesù Udine per Gio. Batt. Turchetto Tip. Murero 1840 BSU Florio 3856 Book 41975

De Nores, Giasone

Breue institutione dell'ottima republica: di Iason Denores, raccolta in gran parte da 

tutta la Philosophia humana di Aristotile, quasi come vna certa introduttione 

dell'Ethica, Politica, & Economica ... Introdutione del medesimo ridotta poi in 

alcune tauole sopra i tre libri della Rhetorica d'Aristotile ... In Venetia appresso Paolo Megietti 1578 BSU Florio 1275 Book 412799-10

De Nores, Giasone

In Epistolam Q. Horatij Flacci de arte poetica Iasonis de Nores Ciprij ex quotidianis 

Tryphonis Cabrielij sermonibus interpretatio. Eiusdem Breuis, et distincta summa 

praeceptorum de arte dicendi ex tribus Ciceronis libris de oratore collecta Venetiis apud Andream Arriuabenum 1553 BSU Florio 560 Book 17471

De Nores, Giasone

Poetica di Iason Denores nella qual per via di definitione, et diuisione si tratta 

secondo l'opinion d'Arist. della tragedia, del poema heroico, et della comedia. ... In Padoua appresso Paulo Meietto 1588 BSU Florio 5149 Book 18182

De Pellegrini, Antonio Timori dei turchi in Friuli durante la guerra di Cipro (1570-1571) Pordenone Arti grafiche già f.lli Gatti 1922 BSU Florio Misc. LVI.9 Book 94540

De Pellegrini, Antonio Timori dei turchi in Friuli durante la guerra di Cipro (1570-1571) Pordenone Arti grafiche già f.lli Gatti 1922 BSU Florio Misc. LVI.9 Book 94541

De Rossi, Costantino

Constantini de Rubeis Salaminij C. R. Congreg. Somaschae episcopi Veglensis. 

Poemata Venetiis ex Typographia Pinelliana 1644 BSU Florio 3741 Book 41256
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De Rossi, Flaminio

Piae, ac religiosæ meditationes praeclari iurisc. Flaminii de Rubeis Vtinensis in 

acerbissima Iesu Christi, cruce, et morte affecti tormenta, et cruciatus. ... Vtini 1595 BSU Florio 4346 Book 38092

De Rossi, Flaminio

Tractatus de adulteriis iuribus tum diuinis, tum canonicis, & ciuilibus, ac doctorum 

auctoritatibus confirmatus. Auctore d. Flaminio de Rubeis Vtinense V.I.D. Nunc 

primum in lucem editus. Summarijs, ac indice materiarum appositis Venetiis apud hæredes Melchioris Sessæ 1599 BSU Florio 5410 Book 19023

De Rossi, Giovanni Bernardo

Apparatus Hebraeo-Biblicus seu mss. editique codices sacri textus quos possidet 

novaeque var. lectionum collationi destinat Joh. Bern. De-Rossi ... Parmae ex regio typographeo 1782 BSU Florio 2600 Book 41614

De Rossi, Giovanni Bernardo

Della lingua propria di Cristo e degli ebrei nazionali della Palestina da' tempi de' 

Maccabei dissertazioni del dottore Giambernardo De-Rossi ... in disamina del 

sentimento di un recente scrittore italiano Parma dalla Stamperia Reale 1772 BSU Florio 5268 Book 19638

De Rossi, Giovanni Bernardo

Della vana aspettazione degli ebrei del loro re Messia dal compimento di tutte le 

epoche trattato del teol. Giambern. De-Rossi ... Parma dalla Stamperia reale 1773 BSU Florio 5268 Book 19958

De Rossi, Giovanni Bernardo

Specimen ineditae et Hexaplaris bibliorum versionis Syro-Estranghelae cum simplici 

atque utriusque fontibus Graeco et Hebraeo collatae cum duplici Lat. vers. ac notis. 

Edidit ac diatribam de rarissimo codice Ambrosiano unde illud haustum est, 

praemisit Johannes Bern. De-Rossi ... Parmae ex Regio Typographeo 1778 BSU Florio 1538 Book 15450

De Rossi, Giovanni Bernardo

Specimen variarum lectionum sacri textus et Chaldaica Estheris additamenta cum 

Latina versione ac notis ... edidit variisque dissertationibus illustravit Iohannes 

Bernardus de Rossi ... Tubingae sumptibus Iacob. Frider. Heerbrandt 1783 BSU Florio 4420 Book 36261

De Rossi, Giovanni Bernardo

Specimen variarum lectionum sacri textus et Chaldaica Estheris additamenta cum 

Latina versione ac notis ex singulari codice privatae bibliothecae Pii VI. p.o.m. edidit 

variisque dissertationibus illustravit Iohannes Bernardus De Rossi ... Accedit 

eiusdem auctoris appendix de celeberr. codice tritaplo Samaritano Bibliothecae 

Barberinae Romae sumptibus Venantii Monaldini bibliopolae 1782 BSU Florio 5267 Book 19637

De Rossi, Giovanni Bernardo

Variae lectiones Veteri Testamenti ex immensa mss. editorumq. codicum congerie 

haustae, ad Samar. textum, ad vetustissimas versiones, ad accuratiores sacrae 

criticae fontes ac leges examinatae, perpetuisque notis historico-criticis illustratae 

opera ac studio Iohannis Bernardi De-Rossi in R. Parmensi Acad. publ. ling. orient. 

profess. ... IV voll. in-4° Parmae ex Reg. Typographeo <<[>>Parma s.n. 1782] BSU Florio 5268 Book 21372

De Rossi, Giovanni Gherardo Favole di Giovanni Gherardo De Rossi In Roma nella stamperia Pagliarini 1788 BSU Florio 738 Book 410604-10

De Rossi, Giovanni Gherardo Vita di Angelica Kauffmann, pittrice, scritta dal cav. Giovanni Gherardo De Rossi Firenze a spese di Molini, Landi e Comp.o 1810 BSU Florio 5583 Book 20919

De Rubeis, Bernardo Maria

De caritate virtute theologica, ejusque natura, multiplici actu, perfectione, 

praecepto: ... tractatus theologicus secundus: ... Auctore Jo. Fran. Bernardo M. De 

Rubeis Ordinis Praedicatorum Venetiis cudit Simon Occhi 1758 BSU Florio 3747 Book 41262

De Rubeis, Bernardo Maria De nummis patriarcharum Aquilejensium dissertatio Venetiis typis Jo. Baptistae Pasquali 1747 BSU Florio 3750 Book 41269

De Rubeis, Bernardo Maria De nummis patriarcharum Aquilejensium dissertatio altera Venetiis typis Jo. Baptistae Pasquali 1749 BSU Florio 3750 Book 41268

De Rubeis, Bernardo Maria

De peccato originali, ejusque natura, ac traduce, et poena: deque multiplici statu 

hominis, innocentis, lapsi, reparatique: ac de possibili purae naturae statu: tractatus 

theologicus: in quo haeresum historia diligentius enarratur, vindicantur fidei 

catholicae dogmata ... auctore fr. Jo. Fran. Bernardo M. De Rubeis Ordinis 

Praedicatorum Venetiis cudit Simon Occhi 1757 BSU Florio 3746 Book 41261

De Rubeis, Bernardo Maria

De rebus Congregationis sub titulo beati Jacobi Salomonii in Provincia S. Dominici 

Venetiarum erectae Ordinis Praedicatorum commentarius historicus: ... Auctore F. 

Jo. Fran. Bernardo Maria de Rubeis ex eadem Congregatione Venetiis typis Jo. Baptistae Pasquali 1751 BSU Florio 3745 Book 41260

De Rubeis, Bernardo Maria

Discorso istorico-cronologico diplomatico di f. Bernardo Maria De Rubeis 

dell'Ordine de' Predicatori sopra una pergamena antica veneziana, al n. u. il signor 

Flaminio Cornaro senatore In Venezia presso Simone Occhi 1749 BSU Florio 3750 Book 41265

De Rubeis, Bernardo Maria

Fr. Jo. Fran. Bernardi Mariae De Rubeis ... De gestis, et scriptis, ac doctrina sancti 

Thomae Aquinatis dissertationes criticae, et apologeticae Venetiis typis Jo. Baptistæ Pasquali 1750 BSU Florio 2381 Book 33725

De Rubeis, Bernardo Maria

Fr. Jo. Fran. Bernardi Mariae De Rubeis Ordinis Praedicatorum De schismate 

ecclesiae Aquilejensis dissertatio historica. Accedunt Acta synodi Mantuanae pro 

causa Sanctae Aquilejensis Ecclesiae, quae ex vetusto codice Bibliothecae 

Vallicellanae secundis curis emendatiora prodeunt cum notis Venetiis apud Bartholomaeum Giavarina 1732 BSU Florio 3750 Book 41266
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De Rubeis, Bernardo Maria

Fr. Jo. Fran. Bernardi Mariae de Rubeis Ordinis Praedicatorum Dissertationes duae: 

prima de Turranio, seu Tyrannio Rufino monacho, & presbytero: altera De vetustis 

liturgicis aliisque sacris ritibus, qui vigebant olim in aliquibus Forojuliensis 

provinciae ecclesiis Venetiis apud Simonem Occhi 1754 BSU Florio 3748 Book 41263

De Rubeis, Bernardo Maria

Fr. Jo. Fran. Bernardi Mariæ de Rubeis ordinis Praedicatorum De tribus in caelo 

testibus, Patre, Verbo, & Spiritu Sancto, qui tres unum sunt, ... Dissertatio adversus 

Samuelem Crellium, aliosque Venetiis cudebat Simon Occhi 1755 BSU Florio Misc. XLVIII.22 Book 87979

De Rubeis, Bernardo Maria

Georgii seu Gregorii Cyprii patriarchae Constantinopolitani vita quae ex codice 

Lugduno-Batavensi nunc primum graece in lucem prodit, cum Latina 

interpretatione, et notis. Accedunt Dissertationes duae historicae, & dogmaticae, 

cum binis epistolis, ejusdem Cyprii ad amicum, & Moschamperis Exchartophylacis 

ad ipsum, nunc primum editis: queis Byzantina Georgii Pachymeris Historia 

illustratur. Auctore Fr. Jo. Bernardo M. De Rubeis Ordinis Praedicatorum Venetiis typis Jo. Baptitae [sic] Pasquali 1753 BSU Florio 3749 Book 41264

De Rubeis, Bernardo Maria

Monumenta Ecclesiae Aquilejensis commentario historico-chronologico-critico 

illustrata cum appendice in qua vetusta Aquilejensium patriarcharum, rerumque 

Forojiuliensium chronica, emendatiora quaedam, alia nunc primum, in lucem 

prodeunt. Auctore F. Jo. Fran. Bernardo Maria de Rubeis Ordinis praedicatorum Argentinae [i.e. Venezia] [Giambattista Pasquali] 1740 BSU Florio 2887 Book 30464

De Rubeis, Bernardo Maria

Vita beatae Benvenutae Bojanae de civitate Austria in provincia Forijulii, quae nunc 

primum latine, ex originali codice ms. in lucem prodit cum præaetione, et 

annotationibus fr. Jo. Franc. Bernardi Mariae De Rubeis Ordinis Praedicatorum Venetiis cudit Simon Occhi 1757 BSU Florio 3915 Book 42152

De Sanctis, Domenico

Dissertazioni sopra I. La villa d'Orazio Flacco, II. Il mausoleo de' Plauzj in Tivoli, III. 

Antino città municipio ne' Marsi dell'avvocato d. Domenico De Sanctis beneficiato 

della Basilica Vaticana In Ravenna per Antonio Roveri 1784 BSU Florio 1686 Book 413138-10

De Vio, Tommaso

Opuscula omnia Thomae de Vio Caietani, cardinalis ... in tres distincta tomos ... 

Item tractatus quidam contra modernos Martini Lutheri sectatores & eorum 

praecipuos errores, nunquam antehac impressus Augustae Taurinorum apud haeredes Nicolai Beuilaquae 1582 BSU Florio 2898 Book 30985

De Vio, Tommaso

Thomae De Vio Caietani ... In praedicabilia Porphyrii, praedicamenta, & libros 

posteriorum analyticorum Aristotelis castigatissima commentaria, nunc primum ab 

innumeris erroribus diligentissime castigata, additis annotationibus, et scholijs in 

margine positis, capitum summis, ac duplici indice, quaestionum altero, dictu 

notabilium reliquo: quae omnia ita diligenti cura sunt typis excusa, vt nihil supersit 

quod desiderari valeat Venetiis apud Iuntas 1556 BSU Florio 5154 Book 18188

Debrunner, Jean

Venezia nel 1848-49 : avventure della compagnia svizzera durante l'assedio fatto 

dagli austriaci Torino [s.l.] 1851 BSU Florio 2627/1 Book 41353

Debrunner, Jean

Venise en 1848-49 : aventures de la compagnie suisse pendant le siége par les 

autrichiens : mémoires Lugano Imprimerie de La Jeune Suisse 1850 BSU Florio 2627/2 Book 41352

Deciani, Francesco Novelle di Francesco Deciani Padova Tipografia Bettoni 1812 BSU Florio 3808 Book 41911

Deciani, Gianfrancesco 

((1613-1659))

Oratione in morte del molto illustre, & eccellentissimo sig.r cauaglier Pompeo 

Caimo theorico ordinario di primo seggio nello Studio di Padoua. Del molto illustre 

sig.r Gio. Francesco Deciano udinese academico sventato, detto l'Immaturo; da lui 

recitata à nome dell'Academia nel nuouo ingresso di essa In Vdene appresso Nicolò Schiratti 1631 BSU Florio Opuscoli II.2 Book 95660

Deciani, Tiberio

Responsorum clariss. ac celeberrimi iuris vtriusque consultissimi d. Tiberii Deciani 

Vtinensis ... Volumen primum [-tertium] ... Accessit praeterea Index rerum 

omnium, locorumque insignium locupletissimus ... Venetiis apud Hieronymum & Ioannem Zenarios 1579 BSU Florio 1805 Book

Index locupletissimus in tria 

volumina responsorum. Clarissimi 

ac primi nominis iurisc. d. Tiberii 

Deciani Vtinensis 13363

Deciani, Tiberio

Responsorum clariss. ac celeberrimi iuris vtriusque consultissimi d. Tiberii Deciani 

Vtinensis ... Volumen primum [-tertium] ... Accessit praeterea Index rerum 

omnium, locorumque insignium locupletissimus ... Venetiis apud Hieronymum & Ioannem Zenarios 1579 BSU Florio 1805 Book

Tiberii Deciani iurisconsulti 

Vtinensis Apologia pro iuris 

prudentibus qui responsa sua edunt 13362

Deciani, Tiberio

Responsorum clariss. ac celeberrimi iuris vtriusque consultissimi d. Tiberii Deciani 

Vtinensis ... Volumen primum [-tertium] ... Accessit praeterea Index rerum 

omnium, locorumque insignium locupletissimus ... Venetiis apud Hieronymum & Ioannem Zenarios 1579 BSU Florio 1805 Book Volume tertium 13361

Deciani, Tiberio

Responsorum clariss. ac celeberrimi iuris vtriusque consultissimi d. Tiberii Deciani 

Vtinensis ... Volumen primum [-tertium] ... Accessit praeterea Index rerum 

omnium, locorumque insignium locupletissimus ... Venetiis apud Hieronymum & Ioannem Zenarios 1579 BSU Florio 1805 Book Volumen primum 13359

Deciani, Tiberio

Responsorum clariss. ac celeberrimi iuris vtriusque consultissimi d. Tiberii Deciani 

Vtinensis ... Volumen primum [-tertium] ... Accessit praeterea Index rerum 

omnium, locorumque insignium locupletissimus ... Venetiis apud Hieronymum & Ioannem Zenarios 1579 BSU Florio 1805 Book Volumen secundum 13360
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Deciani, Tiberio

Responsorum clarissimi ac celeberrimi v. i. consultissimi d. Tiberii Deciani ... 

volumen quartum [-quintum]. Addito indice rerum omnium ac sententiarum 

locupletissimo Vtini Natolinus typographus, 1594 BSU Florio 1807 Book Volume quartum 13389

Deciani, Tiberio

Responsorum clarissimi ac celeberrimi v. i. consultissimi d. Tiberii Deciani ... 

volumen quartum [-quintum]. Addito indice rerum omnium ac sententiarum 

locupletissimo Vtini Natolinus typographus, 1594 BSU Florio 1807 Book Volumen quintum 13390

Deciani, Tiberio

Tractatus criminalis d. Tiberii Deciani Vtinensis comitis, equitisque, ac celeberrimi 

iuris vtriusque consultiss. Olim in prima florentissimi longe omnium Europae 

gymnasij Patauini sede iuris Caesarei interpretis ordinarii vtramque continens 

censuram duobusque tomis distinctus. Cum summarijs, et duplici indice, altero 

quidem rerum, ac verborum omnium, locorumque insignium, altero vero titulorum, 

qui in vtroque tomo continentur. Tomus primus [-secundus] Venetiis apud Ioannem, & Andream Zenarios, fratres 1590 BSU Florio 1806 Book Tomus primus 13385

Deciani, Tiberio

Tractatus criminalis d. Tiberii Deciani Vtinensis comitis, equitisque, ac celeberrimi 

iuris vtriusque consultiss. Olim in prima florentissimi longe omnium Europae 

gymnasij Patauini sede iuris Caesarei interpretis ordinarii vtramque continens 

censuram duobusque tomis distinctus. Cum summarijs, et duplici indice, altero 

quidem rerum, ac verborum omnium, locorumque insignium, altero vero titulorum, 

qui in vtroque tomo continentur. Tomus primus [-secundus] Venetiis apud Ioannem, & Andream Zenarios, fratres 1590 BSU Florio 1806 Book Tomus secundus 13386

Defendi, Giuseppe

Orazione funebre detta nella chiesa parrocchiale di San Silvestro in Venezia il giorno 

22 gennaro 1847 in occasione delle solenni esequie per l'anima di Odorico Politi 

professore di pittura nel Regio Istituto delle arti belle di quella città Udine Tip. Vendrame 1847 BSU Florio Misc. XXXIX.19 Book 82717

Degani, Ernesto

Guecello II di Prata (secolo XIII) : memoria letta nell'adunanza del 28 aprile 1893 dal 

socio corrispondente canonico Ernesto Degani Udine Tipografia G.B. Doretti 1893 BSU Florio Misc. LVI.19 Book 94661

Degani, Ernesto Il comune di Portogruaro : sua origine e sue vicende (1140-1420) Udine Del Bianco 1891 BSU Florio 4027 Book 44941

Degli Agostini, Giovanni

Notizie istorico-critiche intorno la vita, e le opere degli scrittori viniziani. Raccolte, 

esaminate, e distese da f. Giovanni Degli Agostini de' minori della Osservanza. 

Bibliotecario di S. Francesco della Vigna nella città di Venezia sua patria In Venezia presso Simone Occhi 1752-1754 BSU Florio 1942 Book Tomo primo 409387-10

Degli Agostini, Giovanni

Notizie istorico-critiche intorno la vita, e le opere degli scrittori viniziani. Raccolte, 

esaminate, e distese da f. Giovanni Degli Agostini de' minori della Osservanza. 

Bibliotecario di S. Francesco della Vigna nella città di Venezia sua patria In Venezia presso Simone Occhi 1752-1754 BSU Florio 1942 Book Tomo secondo 409387-20

Degli Oddi, Longaro

Vita del venerabil servo di Dio P. Giuseppe Anchieta della Compagnia di Gesu' detto 

l'Apostolo del Brasile cavata da' processi autentici formati per la sua beatificazione. 

Da un sacerdote della medesima Compagnia Roma nella stamperia Komarek al Corso 1738 BSU Florio 5404 Book 18853

Degérando, Joseph Marie

Il visitatore del povero del barone Degerando membro dell'Istituto di Francia, opera 

premiata dall'Accademia di Lione ... Volume I (-II) Milano per Gaspare Truffi 1828 BSU Florio 2751 Book Volume I 26344

Degérando, Joseph Marie

Il visitatore del povero del barone Degerando membro dell'Istituto di Francia, opera 

premiata dall'Accademia di Lione ... Volume I (-II) Milano per Gaspare Truffi 1828 BSU Florio 2751 Book Volume II 26345

Del Bene, Benedetto

Storia dell'Accademia d'agricoltura commercio ed arti di Verona per l'anno 1796 

compilata dal cittadino Benedetto Del Bene e letta in pubblica radunanza il di 24 

settembre 1797 v.s. Verona appresso il cittadino Ramanzini [1797] BSU Florio 4388 Book 41032

Del Bene, Zaccaria Elogio del conte Zaccaria Betti Parma dalla Stamperia reale 1790 BSU Florio 5784 Book 23466

Del Bianco, Giuseppe La guerra e il Friuli Udine Istituto delle edizioni accademiche 1937-1958 BSU Florio 4065 Book

Vol. 2: Sull'Isonzo e in Carnia, 

Gorizia, Disfattismo 47181

Del Bruno, Raffaello Ristretto delle cose piu notabili della città di Firenze ... In Firenze

nella Stamperia di Gio. Batista Stecchi, e 

Anton-Giuseppe Pagani per il Carlieri 

all'Insegna di San Luigi 1767 BSU Florio 3359 Book 29720

Del Colle, Giovanni

Manuale pel ramo acque-strade ed altre opere a carico dei comuni ove sono e 

saranno raccolte ... tutte le disposizioni legislative e disciplinari ... sopra il detto 

ramo emanate dal cessato ed attuale governo a tutto l'anno 1841 ... in pro dei 

comuni e società degl'interessati nei consorzi fluviali del Regno Lombardo-Veneto Padova coi tipi del seminario 1842 BSU Florio 1536 Book 15250

Del Papa, Giuseppe

Consulti medici del signor dottore Giuseppe Del Papa archiatro della corte di 

Toscana, e pubblico lettore di medicina nella Università Pisana In Venezia per Sebastiano Coleti 1738 BSU Florio 3139 Book Tomo secondo 35055

Del Papa, Giuseppe

Consulti medici del signor dottore Giuseppe Del Papa archiatro della corte di 

Toscana, e pubblico lettore di medicina nella Università Pisana In Venezia per Sebastiano Coleti 1738 BSU Florio 3139 Book [1] 35054

Del Papa, Giuseppe

De praecipuis humoribus qui humano in corpore reperiuntur deque eorum historia 

qualitatibus et officiis exercitatio Josephi del Papa ... archiatri ... Florentiae

ex typographia magni ducis Etruriae, apud 

Tartinium, & Franchium 1733 BSU Florio 3139 Book 35056

Del Rio, Martin Antonio

Martini Antonij Delrij ex Societate Iesu Syntagma tragoediae Latinae in tres partes 

distinctum. Quid in iisdem contineatur, sequens pagina indicabit Lutetiae Parisiorum

sumptibus Petri Billaine, via Iacobaea sub 

signo Bonae Fidei, & in Palatio iuxta D. 

Michaelis Sacellum 1620 BSU Florio 620 Book 18291
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Del Torre, Filippo

De annis Imperii M. Aurelii Antonini Elagabali, et De initio Imperii, ac duobus 

consulatibus Justini Junioris Dissertatio apologetica ad nummum Anniae Faustinae 

tertiae ejusdem Elagabali uxoris Patavii typis Seminarii apud Joannem Manfrè 1713 BSU Florio 5798 Book 23566

Del Torre, Filippo

Monumenta veteris Antii hoc est inscriptio m. Aquilii et tabula solis Mithrae variis 

figuris & symbolis exsculpta. Quae nuper inibi reperta, nunc prodeunt 

Commentario illustrata & accuratè explicata. Accedunt dissertationes De Beleno et 

alii quibusdam Aquilejensium diis. Et De Colonia Forojuliensi auctore Philippo a' 

Turre ... Addita sunt fragmenta inscriptionum fratrum Arualium recens in Agro 

Romano effossa Romae novis typis Cajetani Zenobii, & Georgii Plachi 1700 BSU Florio 1772 Book 12715

Del Torre, Filippo

Philippi a Turre episcopi Adriensis De annis Imperii M. Antonini Elagabali ac de 

initio Imperii Severi Alexandri dissertatio apologetica II. qua potissimum verus 

sensus programmatis cycli paschalis s. Hippolyti restituitur & vindicatur, nec non 

antiqua militaria itinera Romanorum & Graecorum illustrantur. Opus posthumum, 

addita auctoris vita a Cl. viro Justo Fontanino archiepisc. Ancyr. edita, nunc notis 

aucta. Item Francisci Treccii Veronensis Oratio in funere auctoris Venetiis typis Jo. Baptistae Paschalii 1741 BSU Florio 3986 Book 42208

Deleyre, Alexandre Analyse de la philosophie du chancelier François Bacon. Tome premier [-second]

A Amsterdam & se trouve a 

Paris

chez Artskée & Merkus chez Desaint & 

Saillant, rue S. Jean de Beauvais chez Prault, 

fils ainé, Quai de Conty, vis-à-vis la 

descente du Pont-Neuf 1755 BSU Florio 5394 Book

3: La vie du chancelier Francois 

Bacon 18696

Deleyre, Alexandre Analyse de la philosophie du chancelier François Bacon. Tome premier [-second]

A Amsterdam & se trouve a 

Paris

chez Artskée & Merkus chez Desaint & 

Saillant, rue S. Jean de Beauvais chez Prault, 

fils ainé, Quai de Conty, vis-à-vis la 

descente du Pont-Neuf 1755 BSU Florio 5394 Book Tome premier 18694

Deleyre, Alexandre Analyse de la philosophie du chancelier François Bacon. Tome premier [-second]

A Amsterdam & se trouve a 

Paris

chez Artskée & Merkus chez Desaint & 

Saillant, rue S. Jean de Beauvais chez Prault, 

fils ainé, Quai de Conty, vis-à-vis la 

descente du Pont-Neuf 1755 BSU Florio 5394 Book Tome second 18695

Deleyre, Alexandre Le génie de Montesquieu A Amsterdam chez Arkstée & Merkus 1759 BSU Florio 4696 Book 36463

Delfino, Giovanni

Le tragedie di Giovanni Delfino senatore veneziano, poi patriarca d'Aquileja, e 

cardinale di Santa Chiesa, cioe La Cleopatra, Il Creso, La Lucrezia, Il Medoro, ora la 

prima volta alla sua vera lezione ridotte; e illustrate col Dialogo apologetico 

dell'autore, non piu stampato In Padova presso Giuseppe Comino 1733 BSU Florio 135 Book 12617

Delfino, Giovanni

Tragedie del cardinale Giovanni Delfino con Dialogo sopra di esse. Dedicate a 

monsignor Gio. Luca Niccolini chierico ... In Roma

appresso Gio. Maria Salvioni 

nell'Archiginnasio della Sapienza 1733 BSU Florio 1189 Book 18782

Delille, Jacques L'imagination, poeme. Par Jacques Delille. Tome premier [-deuxième] A Paris

chez Giguet et Michaud, imp.-libraires, rues 

des bons-enfans, n° 34 1806 BSU Florio 3058 Book Tome premier 32242

Delille, Jacques L'imagination, poeme. Par Jacques Delille. Tome premier [-deuxième] A Paris

chez Giguet et Michaud, imp.-libraires, rues 

des bons-enfans, n° 34 1806 BSU Florio 3058 Book Tome second 32243

Delille, Jacques La pitié poëme par Jacques Delille A Paris chez Giguet et Michaud 1803 BSU Florio 5045 Book 14996

Dell'Oste, Pietro San Valentino : frammenti storici Udine Stab. tip. G. Percotto & figlio 1923 BSU Florio Misc. XVIII.9 Book 70154

Dell'Uva, Benedetto

Le vergini prudenti con tutte le altre rime di don Benedetto Dell'Uva monaco 

cassinense In Venezia appresso Francesco Piacentini 1737 BSU Florio 1011 Book 12991

Della Casa, Giovanni

Due orazioni di monsignor Giovanni della Casa per muovere i veneziani a collegarsi 

col Papa col Re di Francia e con gli svizzeri contro l'Imperador Carlo Quinto In Lione appresso Bartolommeo Martin [1716?] BSU Florio 751 Book 411182-10

Della Casa, Giovanni Galateo e orazioni di monsignor Giouanni della Casa In Pavia

appresso gli Eredi di Pietro Galeazzi 

impress. arcivesc. vesc. 1794 BSU Florio 4784 Book 32766

Della Casa, Giovanni

Il galateo di monsignor Giovanni Della Casa, coll'altre prose, e rime volgari del 

medesimo Venezia presso Francesco Andreola 1795 BSU Florio 3617 Book 35357

Della Casa, Giovanni

Il galateo di monsignor Giovanni Della Casa. Coll'altre opere volgari del medesimo, 

accresciute in quest'ultima edizione di molte rime non più stampate In Bassano a spese Remondini di Venezia 1768 BSU Florio 3618 Book 35358

Della Casa, Giovanni Opere di monsignor Giovanni Della Casa. Tomo primo [-terzo] In Venezia appresso Angiolo Pasinelli 1752 BSU Florio 914 Book

Tomo primo contenente le rime e i 

versi latini 412875-10

Della Casa, Giovanni Opere di monsignor Giovanni Della Casa. Tomo primo [-terzo] In Venezia appresso Angiolo Pasinelli 1752 BSU Florio 914 Book Tomo secondo contenente le lettere 412875-20

Della Casa, Giovanni Opere di monsignor Giovanni Della Casa. Tomo primo [-terzo] In Venezia appresso Angiolo Pasinelli 1752 BSU Florio 914 Book

Tomo terzo contenente le prose 

latine e toscane 412875-30

Della Casa, Giovanni

Trattato di m. Giovanni Della Casa, nel quale sotto la persona d'un vecchio idiota 

ammaestrante un suo giovanetto si ragiona de' modi che si debbono o tenere, o 

schifare nella comune conversazione, cognominato Galateo ovvero De' costumi. 

Colla traduzione latina a fronte di Niccolò Fierberto inglese, già pubblicata in Roma 

l'anno 1595. in 8. per Domenico Giliotto; e ormai divenuta rarissima In Padova presso Giuseppe Comino 1728 BSU Florio 76 Book 11507
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Della Casa, Giovanni

Trattato di m. Giovanni della Casa, nel quale sotto la persona d'un vecchio idiota 

ammaestrante un suo giovanetto si ragiona de' modi che si debbono o tenere, o 

schifare nella comune conversazione, cognominato Galateo ovvero De' costumi. 

Colla traduzione latina a fronte del co. Ercole Francesco Dandini di Cesena In Padova presso Giuseppe Comino 1763 BSU Florio 4769 Book 32178

Della Casa, Giovanni

Trattato di m. Giovanni della Casa, nel quale sotto la persona d'un vecchio idiota 

ammaestrante un suo giovanetto si ragiona de' modi che si debbono o tenere, o 

schifare nella comune conversazione, cognominato Galateo ovvero De' costumi. 

Colla traduzione latina a fronte del co. Ercole Francesco Dandini di Cesena In Padova presso Giuseppe Comino 1763 BSU Florio 75 Book 11506

Della Martina, Giorgio

L'ingegno della gloria per farsi immortale vagheggiato nella morte dell'emin.mo, e 

reuer.mo sig. Giouanni card.le Delfino patriarca d'Aquileia, &c. da d. Giorgio Della 

Martina. Oratione dallo stesso composta, e recitata nella chiesa di Santa Maria 

Maddalena dedicata al merito dell'ill.mo , e reuer.mo monsig. Dionisio Delfino 

patriarca successore d'Aquil. In Vdine per lo Schiratti 1699 BSU Florio 3907 Book 42111

Della Porta, Giovan Battista 

(ca. 1535-1615)

La fisionomia dell'huomo et la celeste di Gio. Battista Dalla Porta. Libri sei. Tradotti 

di latino in volgare, & hora in questa noua forma, & vltima editione ricorreta, & 

postoui le figure di rame à propri suoi luoghi, & cauate le vere effiggie dalle 

medaglie, e marmi, che nell'altre stampe non sono. Con la Fisionomia naturale di 

monsignor Giouanni Ingegneri di Polemone, & Adamantio In Venetia presso li eredi di Gio. Battista Combi 1652 BSU Florio 1253 Book 412331-10

Della Porta, Giovanni 

Battista I Cossio signori di Zegliacco e Masarolis e conti di Codroipo Udine Tipografia D. Del Bianco 1903 BSU Florio Misc. XXXI.20 Book 79692

Della Rena, Cosimo

Della serie degli antichi duchi e marchesi di Toscana con altre notizie dell'Imperio 

romano e del Regno de' Goti e de' Longobardi parte prima dall'esilio di Fl. Momillo 

Augustolo alla morte d'Ottone III imperadore raccolta da Cosimo della Rena 

accademico fiorentino, e della Crusca, al sereniss. granduca Cosimo III ... In Firenze per i successori di Niccolò Cocchini 1690 BSU Florio 2106 Book 411133-10

Della Stua, Giovanni Pietro

Memorie del rmo padre F. Basilio da Gemona m .o. r. di s. Francesco missionario e 

vicario apostolico della provincia di Xensì ... Raccolte dall'abate Giovan Pietro Della 

Stua dell' Accademia di Udine In Udine per li fr. Murero 1775 BSU Florio 3845 Book 41966

Della Stua, Giovanni Pietro

Memorie per servire alla storia di s. Anselmo duca di Cividale del Friuli raccolte, ed 

estese dal signor abbate Giovan Pietro Della Stua accademico udinese In Udine per li fratelli Murero 1775 BSU Florio 3845 Book 41965

Della Stua, Giovanni Pietro Vita della beata Elena da Udine terziaria agostiniana colla storia del suo culto In Venezia appresso Tommaso Bettinelli 1771 BSU Florio 3845 Book 41964

Della Stua, Giovanni Pietro Vita di S. Oswaldo re di Nortumberland e martire colla storia del suo culto In Udine per Antonio Del Pedro 1769 BSU Florio 3845 Book 41963

Della Stua, Giovanni Pietro Vita di mons. Giangirolamo Gradenigo arcivescovo di Udine Udine Tipografia del Patronato 1885 BSU Florio 3743 Book 41258

Della Stua, Pasquale

Risposta al discorso con premessa e note recitato il 15 giugno 1879 nella veneranda 

chiesa di S. Quirino in Udine dall'ill. signor G. L. cav. Pecile sindaco di Udine 

pubblicato coi tipi di Giuseppe Seitz 1879 Udine Jacob e Colmegna 1879 BSU Florio Misc. XXVI.13 Book 77417

Della Torre, Giovanni Maria Institutiones physicae auctore p.d. Joanne Maria De Turre ... Neapoli ex Typographia Raimundiana 1753 BSU Florio 5456 Book 19673

Della Torre, Lorenzo

Memorie della vita della serua di Dio contessa Vittoria Valuasone Beltrame scritta 

da vn prete dell'Oratorio della Congregazione di Udine dedicata a sua altezza 

eminentissima fr. d. Emanuele Pinto In Udine appresso Gianbatista Fongarino 1757 BSU Florio 4024 Book 44933

Della Torre, Raffaele

Squitinio della republica di Venetia, d'autore incognito; squitinato da Rafaelle Della 

Torre genouese In Venetia presso il Tomasini 1654 BSU Florio 55 Book 11244

Della Valle, Guglielmo

Lettere senesi di un socio dell'Accademia di Fossano sopra le belle arti tomo I. [-

ultimo] In Venezia presso Giovambatista Pasquali 1782-1786 BSU Florio 2330 Book Tomo I 31607

Della Valle, Guglielmo

Lettere senesi di un socio dell'Accademia di Fossano sopra le belle arti tomo I. [-

ultimo] In Venezia presso Giovambatista Pasquali 1782-1786 BSU Florio 2330 Book Tomo II 31608

Della Valle, Guglielmo

Lettere senesi di un socio dell'Accademia di Fossano sopra le belle arti tomo I. [-

ultimo] In Venezia presso Giovambatista Pasquali 1782-1786 BSU Florio 2330 Book Tomo ultimo 31609

Della Valle, Guglielmo

Vite dei pittori antichi greci e latini compilate dal p.m. Guglielmo Della Valle minor 

conventuale In Siena dai torchj Pazzini Carli 1795 BSU Florio 2283 Book 33837

Della Valle, Pietro

Delle conditioni di Abbas re di Persia all'illustriss. & reuerendiss. sig. Francesco 

cardinal Barberino nipote di N.S. papa Vrbano 8. Pietro della Valle il Pellegrino In Venetia 1628 BSU Florio 5639 Book 21265
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Delormel, Jean

La grande période, ou Le retour de l'age d'or. Ouvrage dans lequel on trouve les 

causes des défordres passés, des espérances pour l'avenir, et le germe du meilleur 

plan de gouvernement ecclésiastique, civil. et politique. Par M. D*** A Paris

chez Blanchon, libraire, rue Saint-André des 

Arcs, n°. 110 et Belin, libraire, rue S. 

Jacques, pres S. Yves 1790 BSU Florio 5033 Book 14573

Demetrius retore

Demetrii Phalerei De oratione, siue De modo dicendi. Natale de Comitibus veneto 

interprete Venetijs apud Sanctum Guerrinum 1557 BSU Florio 844 Book 412337-10

Demo (sec. XIX) Leopoldo II Torino Unione tipografico-editrice 1861 BSU Florio 3225 Book 24335

Demosthenes

Demosthenis et Aeschinis principum Graeciae oratorum Opera, cum vtriusque 

autoris vita & Vlpiani commentariis, nouisque scholiis, ex quarta eaque postrema 

recognitione, Graecolatina: sex codicum impressorum, ... duorum manuscriptorum, 

... variis lectionibus adaucta, annotationibus illustrata: per Hieronymum Wolfium 

Oetingensem, ... His recens accedit vita Demosthenis ex Parallelis Andreae Schotti 

Societatis Iesu ... Francofurti

apud Claudium Marnium, & Haeredes 

Iohannis Aubrii 1604 BSU Florio 396 Book 412301-10

Demosthenes

Demosthenis oratorum Graeciae principis Opera, quae ad nostram aetatem 

peruenerunt, omnia, una cum Vlpiani rethoris Commentariis e Graeco, in Latinum 

sermonem conuersa, per Hieronymum Vuolfium Oetingensem: & in quinque diuisa 

partes, quarum singulae quid contineant, statim a praefatione reperies Basileae per Ioannem Oporinum [1549] BSU Florio 395 Book 412227-10

Demosthenes

Opere di Demostene trasportate dalla greca nella favella italiana e con varie 

annotazioni ed osservazioni illustrate dall'ab. Melchior Cesarotti ... Tomo primo [-

sesto, ed ultimo] In Padova nella Stamperia Penada 1774-1778 BSU Florio 367 Book Tomo primo 411385-10

Demosthenes

Opere di Demostene trasportate dalla greca nella favella italiana e con varie 

annotazioni ed osservazioni illustrate dall'ab. Melchior Cesarotti ... Tomo primo [-

sesto, ed ultimo] In Padova nella Stamperia Penada 1774-1778 BSU Florio 367 Book Tomo quarto 411385-40

Demosthenes

Opere di Demostene trasportate dalla greca nella favella italiana e con varie 

annotazioni ed osservazioni illustrate dall'ab. Melchior Cesarotti ... Tomo primo [-

sesto, ed ultimo] In Padova nella Stamperia Penada 1774-1778 BSU Florio 367 Book Tomo quinto 411385-50

Demosthenes

Opere di Demostene trasportate dalla greca nella favella italiana e con varie 

annotazioni ed osservazioni illustrate dall'ab. Melchior Cesarotti ... Tomo primo [-

sesto, ed ultimo] In Padova nella Stamperia Penada 1774-1778 BSU Florio 367 Book Tomo secondo 411385-20

Demosthenes

Opere di Demostene trasportate dalla greca nella favella italiana e con varie 

annotazioni ed osservazioni illustrate dall'ab. Melchior Cesarotti ... Tomo primo [-

sesto, ed ultimo] In Padova nella Stamperia Penada 1774-1778 BSU Florio 367 Book Tomo sesto, ed ultimo 411385-60

Demosthenes

Opere di Demostene trasportate dalla greca nella favella italiana e con varie 

annotazioni ed osservazioni illustrate dall'ab. Melchior Cesarotti ... Tomo primo [-

sesto, ed ultimo] In Padova nella Stamperia Penada 1774-1778 BSU Florio 367 Book Tomo terzo 411385-30

Dempster, Thomas

Antiquitatum Romanarum corpus absolutissimum, in quo pr ter ea, qu Ioannes 

Rosinus delineaverat, infinita supplentur, mutantur, adduntur ... Thoma Dempstero 

à Muresk, J.C. Scoto auctore. Huic postrema editioni accesserunt. Electa, I. De 

priscis Rom. gentil. ac familis. II. De tribus Rom. 35. rusticis atque urbanis. III. De 

ludis festiqu. Rom. ex kalendario vetere. Studio And. Schotti ... Coloniae sumptibus Iodoci Kalcovii anno 1645 BSU Florio 1597 Book 412019-10

Dempster, Thomas

Thomae Dempsteri De Etruria regali libri VII. nunc primum editi curante Thoma 

Coke Magnae Britanniae armigero. Regiae celsitudini Cosmi III. magni ducis Etruriae Florentiae

[typis regiae celsitudinis apud Joannem 

Cajetanum Tartinium & Sanctem Franchium] 1723-1724 BSU Florio 1694 Book Tomus primus 413375-10

Dempster, Thomas

Thomae Dempsteri De Etruria regali libri VII. nunc primum editi curante Thoma 

Coke Magnae Britanniae armigero. Regiae celsitudini Cosmi III. magni ducis Etruriae Florentiae

[typis regiae celsitudinis apud Joannem 

Cajetanum Tartinium & Sanctem Franchium] 1723-1724 BSU Florio 1694 Book Tomus secundus 413375-20

Denina, Carlo Carolis Joannis Deninae ... De studio theologiae et norma fidei libri duo Taurini ex Typographia Regia 1758 BSU Florio 2270 Book 29362

Denina, Carlo Delle rivoluzioni d'Italia libri ventiquattro di Carlo Denina. Volume primo [-terzo] Torino appresso i fratelli Reycends 1769-1770 BSU Florio 1946 Book Volume primo 409392-10

Denina, Carlo Delle rivoluzioni d'Italia libri ventiquattro di Carlo Denina. Volume primo [-terzo] Torino appresso i fratelli Reycends 1769-1770 BSU Florio 1946 Book Volume secondo 409392-20

Denina, Carlo Delle rivoluzioni d'Italia libri ventiquattro di Carlo Denina. Volume primo [-terzo] Torino appresso i fratelli Reycends 1769-1770 BSU Florio 1946 Book Volume terzo 409392-30

Denina, Carlo

Discorso sopra le vicende della letteratura dell'ab. Carlo Denina ... Tomo primo [-

secondo] In Venezia

nella stamperia Palese si vende al negozio 

Foglierini nella merceria dell'Orologio 1788 BSU Florio 4381 Book 40632

Denina, Carlo

Discorso sopra le vicende della letteratura dell'ab. Carlo Denina ... Tomo primo [-

secondo] In Venezia

nella stamperia Palese si vende al negozio 

Foglierini nella merceria dell'Orologio 1788 BSU Florio 4381 Book 40633

Denina, Carlo Rivoluzioni della Germania di Carlo Denina tomo primo [-sesto] Milano

presso Agnello Nobile libraio-stampatore 

all'angolo dell'Agnello 1805 BSU Florio 2358 Book Tomo primo 33094

Denina, Carlo Rivoluzioni della Germania di Carlo Denina tomo primo [-sesto] Milano

presso Agnello Nobile libraio-stampatore 

all'angolo dell'Agnello 1805 BSU Florio 2358 Book Tomo quarto 33097
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Denina, Carlo Rivoluzioni della Germania di Carlo Denina tomo primo [-sesto] Milano

presso Agnello Nobile libraio-stampatore 

all'angolo dell'Agnello 1805 BSU Florio 2358 Book Tomo quinto 33098

Denina, Carlo Rivoluzioni della Germania di Carlo Denina tomo primo [-sesto] Milano

presso Agnello Nobile libraio-stampatore 

all'angolo dell'Agnello 1805 BSU Florio 2358 Book Tomo secondo 33095

Denina, Carlo Rivoluzioni della Germania di Carlo Denina tomo primo [-sesto] Milano

presso Agnello Nobile libraio-stampatore 

all'angolo dell'Agnello 1805 BSU Florio 2358 Book Tomo sesto 33099

Denina, Carlo Rivoluzioni della Germania di Carlo Denina tomo primo [-sesto] Milano

presso Agnello Nobile libraio-stampatore 

all'angolo dell'Agnello 1805 BSU Florio 2358 Book Tomo terzo 33096

Denis le Chartreux

D. Dionysii Carthusiani, In quatuor Euangelistas enarrationes, praeclarae admodum, 

& ab eruditiss. optimisque uiris quam diutissime desideratae, atque nunc ex tertia, 

eaque diligentissima ad archetypon recognitione, sublatis mendis, quibus scatebant 

plurimus, quam diligintissime excusae Coloniae Petrus Quentel excudebat 1543 mense Ianuario BSU Florio 2839 Book 29462

Denis, Ferdinand Jean Brasile . Colombia e Guiane Venezia Dalla Tip. di Giuseppe Antonelli ed. 1838 BSU Florio 2649 Book 23394

Denis, Jean Baptiste

Recoeuil des memoires et conferences sur les Arts & Les Scienses, presenteés à 

monseigneur le Dauphin pendant lʼannée M.DC.LXXII. Par Jean Baposte Denis ...qui 

y continuë le Journal des Sçavans A Amsterdam chez Pierre Le Grand 1682 BSU Florio 1721 Book 413052-10

Denon, Dominique Vivant

Voyage dans la basse et la haute Égypte, pendant les campagnes du général 

Bonaparte. Par Vivant Denon A Paris

de l'imprimerie de P. Didot l'Aine, aux 

galeries du Louvre, n.o 3, an X BSU Florio 4491 Book 37068

Derham, William

Theologie physique ou demonstration de l'existence et des attributs de Dieu, tirée 

des oeuvres de la création. Accompagnée d'un grand nombre de remarques & 

d'observations curieuses. Par Guillaume Derham ... Traduite de l'anglois ... A Leide chez S. et J. Luchtmans 1769 BSU Florio 3305 Book 25396

Des Billons, François-Joseph 

Terrasse

Franc. Josephi Desbillons Soc. Jesu Fabulae Aesopiae, curis posterioribus, omnes 

fere, emendatae: accesserunt plus quam CLXX novae; tum etiam observationes, 

grammaticae praesertim, complures, et index copiosus: nec desunt, expressae ex 

aere inciso, hominum ac peducum figurae elegantes. Volumen I [-II] Mannhemii typis Academicis 1768 BSU Florio 265 Book Volumen I 409975-10

Des Billons, François-Joseph 

Terrasse

Franc. Josephi Desbillons Soc. Jesu Fabulae Aesopiae, curis posterioribus, omnes 

fere, emendatae: accesserunt plus quam CLXX novae; tum etiam observationes, 

grammaticae praesertim, complures, et index copiosus: nec desunt, expressae ex 

aere inciso, hominum ac peducum figurae elegantes. Volumen I [-II] Mannhemii typis Academicis 1768 BSU Florio 265 Book Volumen II 409975-20

Desaguliers, John Theophilus

Cours de physique expérimentale, par le docteur J.T. Desaguliers, de la Societe 

royale de Londres. Traduit de l'anglois par le r.p. Pezenas ... Enrichi de figures. 

Tome premier [-second] A Paris

chez Jacques Rollin, Quay des Augustins, à 

S. Athanase et Charles-Antoine Jombert, 

rue Dauphine, à l'Image Notre-Dame 1751 BSU Florio 2454 Book Tome premier 35529

Desaguliers, John Theophilus

Cours de physique expérimentale, par le docteur J.T. Desaguliers, de la Societe 

royale de Londres. Traduit de l'anglois par le r.p. Pezenas ... Enrichi de figures. 

Tome premier [-second] A Paris

chez Jacques Rollin, Quay des Augustins, à 

S. Athanase et Charles-Antoine Jombert, 

rue Dauphine, à l'Image Notre-Dame 1751 BSU Florio 2454 Book Tome second 35530

Descartes, René

Geometria, à Renato Des Cartes anno 1637 Gallicè edita; postea autem vnà cum 

notis Florimondi De Beaune, ... Gallicè conscriptis in Latinam linguam versa, & 

commentariis illustrata, opera atque studio Francisci à Schooten, ... Nunc demum 

ab eodem diligenter recognita, locupletioribus commentariis instructa, ... quorum 

omnium catalogum pagina versa exhibet Amstelodami ex Typographia Blaviana 1683 BSU Florio 5132 Book [2]: Principia matheseos universalis 17799

Descartes, René

Geometria, à Renato Des Cartes anno 1637 Gallicè edita; postea autem vnà cum 

notis Florimondi De Beaune, ... Gallicè conscriptis in Latinam linguam versa, & 

commentariis illustrata, opera atque studio Francisci à Schooten, ... Nunc demum 

ab eodem diligenter recognita, locupletioribus commentariis instructa, ... quorum 

omnium catalogum pagina versa exhibet Amstelodami ex Typographia Blaviana 1683 BSU Florio 5134 Book [1] 17798

Descartes, René R. Des-Cartes Opuscula posthuma, physica et mathematica Amstelodami

ex typographia P. & J. Blaeu prostant apud 

Janssonio-Waesbergios, Boom & Goethals 1704 BSU Florio 5135 Book 17827

Descartes, René Renati Des-Cartes Opera philosophica [Amstelodami

ex typographia Blaviana sumptibus 

Societatis 1685] BSU Florio 5133 Book Parte 3-4 17804

Descartes, René Renati Des-Cartes Opera philosophica [Amstelodami

ex typographia Blaviana sumptibus 

Societatis 1685] BSU Florio 5137 Book Parti 1-2 17803

Descartes, René

Renati Des-Cartes Tractatus de homine, et de formatione foetus. Quorum prior 

notis perpetuis Ludovici de La Forge, m.d. illustratur Amstelodami

ex Typographia Blaviana sumptibus 

Societatis 1686 BSU Florio 5136 Book 17830

Descartes, René

Renati Descartes Epistolae, partim ab auctore Latino sermone conscriptae, partim 

ex Gallico translatae. In quibus omnis generis quaestiones philosophicae tractantur, 

& explicantur plurimae difficultates quae in reliquis ejus operibus occurrunt. Pars 

prima [-tertia] Amstelodami ex typographia Blaviana 1682-1683 BSU Florio 5131 Book Pars prima 17789
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Descartes, René

Renati Descartes Epistolae, partim ab auctore Latino sermone conscriptae, partim 

ex Gallico translatae. In quibus omnis generis quaestiones philosophicae tractantur, 

& explicantur plurimae difficultates quae in reliquis ejus operibus occurrunt. Pars 

prima [-tertia] Amstelodami ex typographia Blaviana 1682-1683 BSU Florio 5131 Book Pars secunda 17790

Descartes, René

Renati Descartes Epistolae, partim ab auctore Latino sermone conscriptae, partim 

ex Gallico translatae. In quibus omnis generis quaestiones philosophicae tractantur, 

& explicantur plurimae difficultates quae in reliquis ejus operibus occurrunt. Pars 

prima [-tertia] Amstelodami ex typographia Blaviana 1682-1683 BSU Florio 5131 Book Pars tertia 17791

Desforges, Pierre Jean 

Baptiste

Il sordo o La locanda piena commedia del signor Desforges. Tradotta da Elisabetta 

Caminer Turra In Venezia [s.n.] 1798 BSU Florio 1766 Book 12698

Desjardins, Michel

Sermon sur la cène, prêché devant le roy en MDCCXXXV. Par m. l'abbé Desjardins, 

docteur de Sorbonne. Panégyrique de saint Augustin, prononcé par le même en 

1735 dans l'eglise des Grands augustins A Paris

chez Jean-Baptiste Bauche, libraire, à la 

descente du Pont Neuf, a Saint Jean dans le 

désert. [Chez] Pierre Simon, imprimeur de 

monseigneur l'archeveque, rue de la Harpe, 

a l'Hercule 1736 BSU Florio 1179 Book 20921

Di Brazzà, Antonio Rime di Antonio Di-Brazzà in morte di Lauretta Di-Brazzà Venezia Tipografia Picotti 1816 BSU Florio Misc. XIV.1 Book 67213

Di Costanzo, Angelo

Historia del Regno di Napoli dell'illustre signor Angelo Di Costanzo gentiluomo e 

cavaliere napoletano divisa in XX libri nella quale si raccontano i successi di guerra e 

di pace ... Corretta ed accesciuta con diligente indice, e colla vita dell'autore .. In Napoli per Francesco Ricciardo 1735 BSU Florio 2062 Book 410520-10

Di Costanzo, Angelo Istoria del Regno di Napoli Milano per Antonio Fontana 1831-1832 BSU Florio 2952 Book Volume I 30352

Di Costanzo, Angelo Istoria del Regno di Napoli Milano per Antonio Fontana 1831-1832 BSU Florio 2952 Book Volume II 30353

Di Costanzo, Angelo Istoria del Regno di Napoli Milano per Antonio Fontana 1831-1832 BSU Florio 2952 Book Volume III 30354

Di Costanzo, Angelo Istoria del Regno di Napoli Milano per Antonio Fontana 1831-1832 BSU Florio 2952 Book Volume IV 30355

Di Costanzo, Angelo Le rime d'Angelo di Costanzo cavaliere napoletano In Padova appresso Giuseppe Comino 1750 BSU Florio 70 Book 11466

Di Costanzo, Angelo Le rime d'Angelo di Costanzo, cavaliere napoletano In Padova appresso Giuseppe Comino 1738 BSU Florio 69 Book 11463

Di Crollalanza, Giovanni 

Battista

Memorie storico-genealogiche della stirpe Waldsee-Mels e più particolarmente dei 

conti di Colloredo : con documenti Pisa presso la direzione del Giornale araldico 1875 BSU Florio 4002 Book 44623

Di Maniago, Fabio

Guida d'Udine in ciò che risguarda le tre belle arti sorelle : corredata della pianta 

topografica di Udine che mostra la situazione dei principali stabilimenti civili e 

militari in essa esistenti San Vito Pascatti 1839 BSU Florio 4026 Book 44960

Di Sangro, Francesco

Produzioni teatrali di Francesco di Sangro de' Principi di Sansevero fra gli Arcadi 

Polieno Epidotico. Tom. 1. <- 7.> - In Napoli : presso Donato Campo impressore 

reale, 1786-1791 BSU Florio 4758 Book Tomo V 30977

Di Sangro, Francesco

Produzioni teatrali di Francesco di Sangro de' Principi di Sansevero fra gli Arcadi 

Polieno Epidotico. Tom. 1. <- 7.> - In Napoli : presso Donato Campo impressore 

reale, 1786-1791 BSU Florio 4758 Book Tomo VI 30978

Di Sangro, Francesco

Produzioni teatrali di Francesco di Sangro de' Principi di Sansevero fra gli Arcadi 

Polieno Epidotico. Tom. 1. <- 7.> - In Napoli : presso Donato Campo impressore 

reale, 1786-1791 BSU Florio 4758 Book Tomo VII 30979

Dictys Cretensis

Dictys Cretensis et Dares Phrygius De bello et excidio Trojae, in usum serenissimi 

delphini, cum interpretatione Annae Daceriae Amstelaedami apud Georgium Gallet 1702 BSU Florio 442 Book 12299

Diderot, Denis Contes moraux et nouvelles idylles de D... et Sal. Gessner Londres [i.e. Paris?] [s.n.] 1773 BSU Florio 1104 Book 17392

Didier, Charles Chavornay Paris Ambroise Dupont editeur 1838 BSU Florio 4963 Book I 30839

Didier, Charles Chavornay Paris Ambroise Dupont editeur 1838 BSU Florio 4963 Book II 30840

Didymus Alexandrinus

Didymi Alexandrini De Trinitate libri tres nunc primum ex Passioneiano codice 

graece editi, latine conversi, ac notis illustrati a d. Joanne Aloysio Mingarellio ... Bononiae typis Laelii a Vulpe 1769 BSU Florio 1446 Book 22834

Diedo, Antonio

Elogio storico tributato alla memoria di Odorico Politi esimio pittore, socio di varie 

accademie, professore di pittura presso la I. R. Accademia veneta di belle arti : 

estremo dettato dell'illustre cavaliere nob. Antonio Diedo ... Venezia Tip. della ved. Gattei 1847 BSU Florio Misc. XXXIX.14 Book 82623

Diedo, Giacomo

Storia della Repubblica di Venezia dalla sua fondazione sino l'anno MDCCXLVII di 

Giacomo Diedo senatore. Tomo primo [-quarto] In Venezia nella stamperia di Andrea Poletti 1751 BSU Florio 2028 Book Tomo primo 410272-10

Diedo, Giacomo

Storia della Repubblica di Venezia dalla sua fondazione sino l'anno MDCCXLVII di 

Giacomo Diedo senatore. Tomo primo [-quarto] In Venezia nella stamperia di Andrea Poletti 1751 BSU Florio 2028 Book Tomo quarto 410272-40

Diedo, Giacomo

Storia della Repubblica di Venezia dalla sua fondazione sino l'anno MDCCXLVII di 

Giacomo Diedo senatore. Tomo primo [-quarto] In Venezia nella stamperia di Andrea Poletti 1751 BSU Florio 2028 Book Tomo secondo 410272-20

Diedo, Giacomo

Storia della Repubblica di Venezia dalla sua fondazione sino l'anno MDCCXLVII di 

Giacomo Diedo senatore. Tomo primo [-quarto] In Venezia nella stamperia di Andrea Poletti 1751 BSU Florio 2028 Book Tomo terzo 410272-30
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Dini, Giuseppe

Diario pieno, e distinto del viaggio fatto a Vienna dal sommo pontefice Pio papa 

sesto incominciando dal giorno 27 febraro, in cui seguì la di lui partenza da Roma, 

fino al giorno 13 giugno dell'anno 1782 in cui fece felicemente ritorno. Descritto da 

Giuseppe Dini prefetto delle cerimonie pontificie ... Con le allocuzioni, ed omilie dal 

medesimo fatte in Vienna ed altrove Venezia presso Simone Occhi 1783 BSU Florio 2604 Book 41608

Dio Cassius

Dione Delle guerre de Romani. Tradotto da m. Nicolo Leoniceno et nuouamente 

stampato In Venetia [Pietro Nicolini da Sabbio] BSU Florio 246 Book 409691-10

Dio Cassius

Dione historico delle guerre & fatti de romani: tradotto di greco in lingua uulgare, 

per m. Nicolo Leoniceno. Con le sue figure à ogni libro, opera nuouamente uenuta 

in luce, ne piu in lingua alcuna stampata ... In Vinegia

per Nicolo d'Aristotile di Ferrara detto 

Zoppino 1533 del mese di marzo BSU Florio 286 Book 410294-10

Dio Cassius

Dionis Cassii Nicaei, Romanae historiae libri (tot enim hodie extant) XXV. nimirum à 

XXXVI. ad LXI. Quibus exponuntur res gestae à bello Cretico usque ad mortem 

Claudij caesaris, quae est historia annorum circiter CXX. Nunc primùm summa fide 

diligentiaque de Graecis Latini facti, Guilielmo Xylandro Augustano interprete. His 

accesserunt eiusdem annotationes, ... Additum est Ioannis Xiphilini è Dione 

compendium, Guil. Blanco Albiensi interprete: quae uersio ab eodem Xylandro 

diligenter est, ubi oportuit, castigata. Iidem libri Dionis ac Xiphilini seorsim Graecè 

quoque eduntur, accuratè ab eodem emendati. Ad haec, rerum & uerborum 

copiosissimus index Basileae apud Ioannem Oporinum BSU Florio 642 Book 18470

Dio Cassius

In hoc volumine haec continentur. Neruae et Traiani, atque Adriani Caesarum uitae 

ex Dione, Georgio Merula interprete. Aelius Spartianus. Iulius Capitolinus. 

Lampridius. Flauius Vopiscus. Trebellius Pollio. Vulcatius Gallicanus. Ab Ioanne 

Baptista Egnatio Veneto diligentissime castigati. Heliogabali principis ad meretrices 

elegantissima oratio. Eiusdem Io. Baptistae Egnatij de Caesaribus libri tres ... 

Eiusdem in Spartiani, Lampridijque uitas, et reliquorum annotationes. Aristidis 

Smyrnaei Oratio de laudibus urbis Romae à Scipione Carteromacho in Latinum 

uersa. In extrema operis parte addita Conflagratio Veseui montis ex Dione, Georgio 

Merula interprete [Venezia

eredi di Aldo Manuzio 1. e Torresano 

Andrea 1.] BSU Florio 46 Book 11214

Dio Cassius

Tōn Diōnos tou Kassiou Rōmaikōn historiōn biblia pente kai eikosi. Dionis Cassii 

Romanarum historiarum libri XXV, ex Guilielmi Xylandri interpretatione. Henr. 

Steph. de Dionis hist. ... [Ginevra] excudebat Henricus Stephanus 1592 BSU Florio 2369 Book 33409

Diocesi di Udine

Missae propriae sanctorum dioecesis Utinensis auctoritate illustrissimi, et 

reverendissimi d.d. Joannis Hieronymi Gradonici archiepiscopi Utinensis &c. &c. 

editae [Udine]

ex Typographia archiepiscopali apud fratres 

Murero 1777 BSU Florio 1525 Book 14464

Diodati, Antonio

Per il solenne ingresso di s. e. Giannantonio Gabriel cancellier grande della 

serenissima Repubblica di Venezia. Stanze umiliate a s. e. il sig. conte Angelo 

Gabriel prestantissimo senatore In Padova per li fratelli Conzatti al ponte di S. Lorenzo [1785] BSU Florio Misc. X.12 Book 65032

Diodorus Siculus

Diodoro Siculo Delle antique historie fabulose nouamente fatto volgare, & con 

somma diligentia stampato In Venetia per Gabriel Iolito di Ferrarii 1542 BSU Florio 209 Book 408995-10

Diodorus Siculus

Histoire universelle de Diodore de Sicile. Traduite en françois par m. l'abbé 

Terrasson, de l'Académie Françoise. Tome premier [-septième] A Amsterdam chez D. J. Changuion 1743-1780 BSU Florio 303 Book Tome cinquième 410596-50

Diodorus Siculus

Histoire universelle de Diodore de Sicile. Traduite en françois par m. l'abbé 

Terrasson, de l'Académie Françoise. Tome premier [-septième] A Amsterdam chez D. J. Changuion 1743-1780 BSU Florio 303 Book Tome premier 410596-10

Diodorus Siculus

Histoire universelle de Diodore de Sicile. Traduite en françois par m. l'abbé 

Terrasson, de l'Académie Françoise. Tome premier [-septième] A Amsterdam chez D. J. Changuion 1743-1780 BSU Florio 303 Book Tome quatrième 410596-40

Diodorus Siculus

Histoire universelle de Diodore de Sicile. Traduite en françois par m. l'abbé 

Terrasson, de l'Académie Françoise. Tome premier [-septième] A Amsterdam chez D. J. Changuion 1743-1780 BSU Florio 303 Book Tome second 410596-20

Diodorus Siculus

Histoire universelle de Diodore de Sicile. Traduite en françois par m. l'abbé 

Terrasson, de l'Académie Françoise. Tome premier [-septième] A Amsterdam chez D. J. Changuion 1743-1780 BSU Florio 303 Book Tome septième 410596-70

Diodorus Siculus

Histoire universelle de Diodore de Sicile. Traduite en françois par m. l'abbé 

Terrasson, de l'Académie Françoise. Tome premier [-septième] A Amsterdam chez D. J. Changuion 1743-1780 BSU Florio 303 Book Tome sexième 410596-60

Diodorus Siculus

Histoire universelle de Diodore de Sicile. Traduite en françois par m. l'abbé 

Terrasson, de l'Académie Françoise. Tome premier [-septième] A Amsterdam chez D. J. Changuion 1743-1780 BSU Florio 303 Book Tome trosième 410596-30

Diodorus Siculus

Historia ouero Libraria historica di Diodoro siciliano delle memorie antiche, non pur 

de' barbari inanzi, et dopò la guerra troiana, ma ancora de' greci et de' romani: 

nella quale, diuisa da noi per le quattro monarchie in due volumi ...: tradotta di 

greco in latino da diuersi auttori, & nella nostra lingua da m. Francesco Baldelli. Con 

due tauole: vna de' nomi de' luoghi antichi, & moderni; & l'altra delle cose notabili In Vinegia appresso Gabriel Giolito de' Ferrari 1574 BSU Florio 287 Book Parte prima 410296-10

Università degli studi di Udine 235



Biblioteca Florio

Autore Titolo Luogo di pubblicazione Editore Data di pubblicazione Collocazione
Tipo di 

materiale
Descrizione di volume Barcode

Diodorus Siculus

Historia ouero Libraria historica di Diodoro siciliano delle memorie antiche, non pur 

de' barbari inanzi, et dopò la guerra troiana, ma ancora de' greci et de' romani: 

nella quale, diuisa da noi per le quattro monarchie in due volumi ...: tradotta di 

greco in latino da diuersi auttori, & nella nostra lingua da m. Francesco Baldelli. Con 

due tauole: vna de' nomi de' luoghi antichi, & moderni; & l'altra delle cose notabili In Vinegia appresso Gabriel Giolito de' Ferrari 1574 BSU Florio 287 Book Parte seconda 410296-20

Diogenes Laertius

Delle vite de' filosofi di Diogene Laertio, libri X. Ripieni d'istorie gioueuoli; soggetti 

piaceuoli, essempi morali, & di sentenze graui. Ridotte nuouamente à l'intero 

numero, & à l'ordine di quelle di Laertio stesso: accresciute, & migliorate di molto, 

da quelle, ch'erano le date fuori nelle passate editioni. Dal r. p. f. Gio. Felice Astolfi. 

Con l'aggiunta d'vn compendio delle vite de' piu illustri oratori, & poeti, che sieno 

fioriti per tutto 'l mondo ne' secoli adietro. Abbellite pur'hora di figure bellissime di 

Giosefo Saluiati, & accomodate a luoghi loro. Con due tauole, vna delle vite de' 

filosofi, e l'altra delle vite de dc [sic] gli oratori, & poeti In Venetia

appresso Gio. Battista Bertoni libraro. Al 

segno del Pellegrino 1606 BSU Florio 3665 Book 37108

Dionisi, Filippo Lorenzo

Sacrarum Vaticanae Basilicae cryptarum monumenta aereis tabulis incisa et a 

Philippo Laurentio Dionysio ejusdem basilicae beneficiario commentariis illustrata 

curante Angelo de Gabriellis ... Romae typis et sumptibus Archangeli Casaletti 1773 BSU Florio 640 Book 18440

Dionisi, Giovanni Jacopo

De i santi veronesi parte prima che contiene i martiri ed i vescovi operetta di Gio. 

Jacopo Dionisi canonico Verona per l'erede Merlo alla Stella 1786 BSU Florio 4144/3 Book 52171

Dionisi, Giovanni Jacopo

De' due Uldarici nella chiesa di Trento non immediatamente successi al signor 

canonico decano Pietro Paolo Franchini epistolare dissertazione di Gio. Giacopo 

Dionisi canonico di Verona In Verona presso Giacopo Vallarsi, a San Sebastiano 1760 BSU Florio 2774 Book 26912

Dionisi, Giovanni Jacopo

De' primi abitatori di Verona lezione recitata da monsig. Giovanni Jacopo march. 

Dionisi, canonico veronese, li 17. giugno 1773. nell'accademia degli Aletofili, 

estratta dal tomo VIII. della Raccolta ferrarese degli opuscoli scientifici e letterarj. Si 

dimostra che lebui di Livio, detti libicj da Polibio, sono gli antichi celti, e non lidj, o 

sian gli etruschi [S.l. s.n. 1781?] BSU Florio 3570 Book 34043

Dionisi, Giovanni Jacopo

Della città de' Preconi nominata negli Atti de' SS. MM. Fermo e Rustico 

dissertazione di monsignor Gio. Jacopo Dionisi canonico veronese [S. l. s. e. 1783?] BSU Florio Misc. X.17 Book 65065

Dionisi, Giovanni Jacopo

Di s. Arcadio dissertazione seconda in cui con nuova ragione confermasi ch'egli fu 

cittadino e martire veronese In Verona per gli eredi Carattoni stampatori vescovili 1782 BSU Florio 2774 Book 26942

Dionisi, Giovanni Jacopo

Di s. Arcadio martire e cittadin veronese dissertazione di Gio. Giacopo Dionisi 

canonico della cattedrale di Verona In Verona

appresso gli eredi Carattoni stampatori 

vescovili 1779 BSU Florio 2774 Book 26943

Dionisi, Giovanni Jacopo

Il ritmo dell'anonimo pipiniano volgarizzato, commentato, e difeso da Gio. Giacopo 

Dionisi canonico accademico aletofilo In Verona

per l'erede di Agostino Carattoni stampator 

vescovile 1773 BSU Florio 2822 Book 28977

Dionisi, Giovanni Jacopo

Joannis Jacobi marchionis de Dionysiis Veronen. canonici bibliothecarii De duobus 

episcopis Aldone et Notingo Veronensi Ecclesiae assertis et vindicatis dissertatio. 

Additur Veronensis veteris agri topographia, ejusdemque expositio, 

nonnullorumque documentorum capituli Veronensis collectio Veronae typis Antonii Andreoni 1758 BSU Florio 5186 Book 17635

Dionisi, Giovanni Jacopo

Traduzione di un sermone di s. Petronio vescovo di Verona del marchese Gio. 

Jacopo Dionisi canonico, accademico filarmonico aletofilo, agiato. Al sig. abbate d. 

Francesco Parise vicentino eloquentissimo predicatore del duomo di Verona. 

Nell'anno 1783 In Verona per gli eredi Carattoni stampatori vescovili [1783] BSU Florio 3570 Book 34044

Dionysius Halicarnassensis

Dionysii Alexandri F. Halicarnassen Antiquitatum sive originum romanarum libri X. 

Sigismundo Gelenio interprete. Addidimus undecimum ex versione Lapi, 

chronologiam Henrici Glareani P. L. simulque indicem comonstrantem quic quid est 

antiquitatum ad intelligendos & alios scriptores perutilium Basileae 1549 BSU Florio 658 Book 18848

Dionysius Halicarnassensis

Dionysii Halicarnassei De Thucydidis historia iudicium, Andrea Duditio Pannonio 

interprete, ... Venetiis [Paolo Manuzio] 1560 BSU Florio 27 Book 11041

Dionysius Halicarnassensis

Dionysiou Halikarnaseōs ta Euriskomena, historika te kai rētorika, syngrammata. 

Dionysii Halicarnassei Scripta quae extant, omnia, et historica, et rhetorica. E 

veterum librorum auctoritate, doctorumque hominum animadversionibus, 

quamplurimis in locis emendata et interpolata; cum Latina versione ad Graeci 

exemplaris fidem denuo sic collata & conformata ... Addita fragmenta quaedam, 

cum Glareani Chronologia, & duplici appendice ... Opera & studio Friderici Sylburgii 

Veterensis Lipsiae

impensis Mauritii Georgii Weidmanni literis 

Christophori Guntheri 1691 BSU Florio 390 Book Tomus II 412174-20
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Dionysius Halicarnassensis

Dionysiou Halikarnaseōs ta Euriskomena, historika te kai rētorika, syngrammata. 

Dionysii Halicarnassei Scripta quae extant, omnia, et historica, et rhetorica. E 

veterum librorum auctoritate, doctorumque hominum animadversionibus, 

quamplurimis in locis emendata et interpolata; cum Latina versione ad Graeci 

exemplaris fidem denuo sic collata & conformata ... Addita fragmenta quaedam, 

cum Glareani Chronologia, & duplici appendice ... Opera & studio Friderici Sylburgii 

Veterensis Lipsiae

impensis Mauritii Georgii Weidmanni literis 

Christophori Guntheri 1691 BSU Florio 390 Book [Tomus I] 412174-10

Divaeus, Petrus

Petri Divaei, Lovaniensis ... Opera varia: scilicet Rerum Lovaniensium libri IV. 

Annalium ejusdem oppidi libri VIII. Opus utrumque hactenus ineditum; Galliae 

Belgicae antiquitatibus liber primus; quibus ad calcem adjecta sunt Hermanni 

Nuenarii De Gallia Belgica commentariolus, ejusdemque De origine et sedibus 

priscorum Francorum narratio; nec non Abr. Ortelii Et Joh. Viviani Itinerarium. Cum 

accuratissimo rereum memorabilium indice Lovanii Typis Henrici Vander Haert 1757 BSU Florio 1889 Book 410379-10

Doglioni, Giovanni Nicolò

Venetia trionfante, et sempre libera, di Gio. Nicolò Doglioni. Doue per ordine de' 

tempi si legge la sua origine, & augumento; la potenza in soccorer altri prencipi; le 

vittorie ottenute; le città soggiogate per forza, ò di suo volere. ... In Venetia Appresso Andrea Muschio 1613 BSU Florio 1926 Book 409121-10

Doglioni, Lucio Ragionamento epistolare sopra le irrigazioni del territorio trivigiano Bassano appresso Giuseppe Remondini e figli 1799 BSU Florio 2171 Book 24457

Doissin, Louis Sculptura carmen. Auctore Ludovico Doissin Mediolani ex typographia Josephi Marelli 1775 BSU Florio 5408 Book 18867

Dolce, Lodovico Cinque primi canti di Sacripante di messer Ludouico Dolcio [Venezia]

appresso Mapheo Pasini a langelo Raphael 

a san Moyse 1535 BSU Florio 5518 Book 20459

Dolce, Lodovico Dialogo di m. Lodouico Dolce della institution delle donne In Vinegia appresso Gabriel Giolito de' Ferrari 1560 BSU Florio 982 Book 12297

Dolce, Lodovico

Dialogue sur la peinture de Lovis Dolce, intitulé l'Aretin. Dans le quel on traitte de 

l'excellence de la peinture, & de toutes les qualités necessaires au bon peintre: avec 

les exemples des peintres anciens, & modernes: à la fin on y parle du merite, & des 

ouvrages du divin Titien A Florence chez Michel Nestenus & François Moucke 1735 BSU Florio 3168 Book 23041

Dolce, Lodovico Didone. Tragedia di m. Lodovico Dolce In Venezia appresso Agostino Savioli 1749 BSU Florio 1200 Book 18697

Dolce, Lodovico Ecuba. Tragedia di m. Lodovico Dolce, tratta da Euripide [S.l.] [s.n.] [17--] BSU Florio 1200 Book 18714

Dolce, Lodovico Giocasta. Tragedia di m. Lodovico Dolce [S.l.] [s.n.] [17--] BSU Florio 1200 Book 18710

Dolce, Lodovico

Giornale delle historie del mondo, delle cose degne di memoria di giorno in giorno 

occorse dal principio del mondo sino a' suoi tempi, di M. Lodovico Dolce. Riueduto, 

corretto, & ampliato da Guglielmo Rinaldi In Venetia

Al segno della Salamandra [Damiano 

Zenaro] 1572 BSU Florio 4889 Book 30201

Dolce, Lodovico

I quattro libri delle osseruationi di m. Lodouico Dolce. Di nuouo da lui medesimo 

ricoretti, et ampliati, con le apostille In Vinegia appresso Gabriel Giolito de' Ferrari 1560 BSU Florio 982 Book 12281

Dolce, Lodovico

I quattro libri delle osseruationi di messer Lodouico Dolce. Di nouo da lui medesimo 

ricorrette et ampliate, con le apostille In Pesaro

appresso gli heredi di Bartolomeo Cesano, 

& Guid'Vbaldo Bicillo da Vrbino compagni 1561 BSU Florio 984 Book 12335

Dolce, Lodovico Ifigenia. Tragedia di m. Lodovico Dolce [S.l.] [s.n.] [17--] BSU Florio 1200 Book 18712

Dolce, Lodovico

L'Achille et l'Enea di messer Lodouico Dolce. Doue egli tessendo l'historia della 

Iliade d'Omero a quella dell'Eneide di Vergilio, ambedue l'ha diuinamente ridotte in 

ottaua rima. Con argomenti, et allegorie per ogni canto: et due tauole ... Aggiuntoui 

nel fine vna oratione del s. Andrea Menechini sopra le lodi della Poesia, & de' 

fautori delle virtù In Vinegia appresso Gabriel Giolito de' Ferrari 1571 BSU Florio 1146 Book 17922

Dolce, Lodovico La Medea. Tragedia di m. Lodovico Dolce [S.l.] [s.n.] [17--] BSU Florio 1200 Book 18706

Dolce, Lodovico

Stanze di m. Lodouico Dolce composte nella vittoria africana nuouamente hauuta 

dal sacratis. imperatore Carlo Quinto Romae 1535 BSU Florio 5518 Book 20465

Dolce, Lodovico

Vita dell'inuittiss. e gloriosiss. imperador Carlo Quinto, discritta da m. Lodouico 

Dolce. Con la tauola nel fine In Vinegia appresso Gabriel Giolito de' Ferrari 1561 BSU Florio 3554 Book 34293

Dolera, Pantaleone

Quaresimale di Pantaleone Dolera de' Chierici regolari ministri degl'infermi, 

dedicato alla S. R. M. dell'invittissimo re di Sardegna Vittorio Amedeo II In Padova

nella Stamperia del Seminario appresso 

Giovanni Manfrè 1724 BSU Florio 2254 Book 29207

Dolfin, Daniele (1688-1762)

Constitutiones synodales Danielis Delphini patriarchae Aquilejensis promulgatae 

Utini anno domini MDCCXL Utini Io. Baptista Fongarinus excudebat

1741 recudebat iisdem 

formis 1746 BSU Florio 3904 Book 41199

Domat, Jean Le leggi civili nel lor ordine naturale opera del signor Domat In Venezia appresso Giacomo Storti 1793-1794 BSU Florio 4561 Book Tomo secondo 33432

Domenicane

Regola, et costitutioni delle monache dell'ordine di S. Domenico. Alla molto 

reuerenda madre suor Tadea Miotina priora del monastero di S. Maria della Cella di 

Ciuidal di Friuli, et altre rr. madri di detto monastero. ... In Vdine appresso Nicolò Schiratti 1640 BSU Florio Misc. XI.9 Book 65427

Domenicani

Martyrologium iuxta ritum sacri Ordinis Praedicatorum auctoritate apostolica 

approbatum. Reuerendissimi patris f. Ioannis Thomae De Rocaberti eiusdem ordinis 

generalis magistri iussu editum Romae typis Nicolai Angeli Tinassij 1673 BSU Florio 2250 Book 28833

Domenichi, Lodovico

Detti, et fatti de diuersi signori et persone priuate, i quali communemente si 

chiamano facetie, motti, & burle; raccolti per m. Lodouico Domenichi ... In Venetia appresso Francesco Lorenzini, da Turino 1562 BSU Florio 1012 Book 12995
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Domenichi, Lodovico La nobilta delle donne di m. Lodouico Domenichi. Corretta, & di nuouo ristampata In Vinetia appresso Gabriel Giolito di Ferrarii e fratelli 1552 BSU Florio 5516 Book 20421

Domeny de Rienzi, Gregoire 

Louis

Oceania, o Quinta parte del mondo : rivista geografica ed etnografica della Malesia, 

della Micronesia, della Polinesia e della Melanesia sui resultati dei viaggi e delle 

scoperte dell'autore e de' suoi predecessori e colle nuove classificazioni e divisioni 

di quelle contrade Venezia Dalla tip. di Giuseppe Antonelli ed. 1838-1843 BSU Florio 2649 Book Volume primo-secondo: illustrazioni 23389

Domeny de Rienzi, Gregoire 

Louis

Oceania, o Quinta parte del mondo : rivista geografica ed etnografica della Malesia, 

della Micronesia, della Polinesia e della Melanesia sui resultati dei viaggi e delle 

scoperte dell'autore e de' suoi predecessori e colle nuove classificazioni e divisioni 

di quelle contrade Venezia Dalla tip. di Giuseppe Antonelli ed. 1838-1843 BSU Florio 2649 Book Volume primo: testo 23387

Domeny de Rienzi, Gregoire 

Louis

Oceania, o Quinta parte del mondo : rivista geografica ed etnografica della Malesia, 

della Micronesia, della Polinesia e della Melanesia sui resultati dei viaggi e delle 

scoperte dell'autore e de' suoi predecessori e colle nuove classificazioni e divisioni 

di quelle contrade Venezia Dalla tip. di Giuseppe Antonelli ed. 1838-1843 BSU Florio 2649 Book Volume secondo: testo 23388

Donati, Alessandro Ars poetica Alexandri Donati Senensis e Societate Iesu libri tres Venetiis sumptibus Combi, & Lanouii 1684 BSU Florio 1702 Book 412473-10

Donato, Natale

Relazione della Patria del Friuli fatta alla Repubblica di Venezia dal luogotenente 

Natale Donato nel 1712 Udine Tip. Liberale Vendrame 1860 BSU Florio Misc. XIX.11 Book 70680

Donato, Niccolò L'uomo di governo trattati due di Niccolò Donato In Verona per Dionisio Ramanzini librajo a San Tomio 1753 BSU Florio 5557 Book 21593

Donaudi delle Mallere, 

Ignazio

Saggio di economia civile del conte Donaudi delle Mallere all'altezza reale del 

signor principe di Piemonte Torino

presso gli eredi Avondo stampatori 

arcivesc., e dell'illustrissima città [1776] BSU Florio 3163 Book 23027

Dondi dall'Orologio, 

Francesco Scipione

Dissertazioni sopra l'istoria ecclesiastica di Padova opera di Francesco marchese 

Dondi Dall'Orologio ... Padova presso il Seminario 1802-1817 BSU Florio 4494 Book Dissertazione quarta 37485

Dondi dall'Orologio, 

Francesco Scipione

Dissertazioni sopra l'istoria ecclesiastica di Padova opera di Francesco marchese 

Dondi Dall'Orologio ... Padova presso il Seminario 1802-1817 BSU Florio 4494 Book Dissertazione seconda 37481

Dondi dall'Orologio, 

Francesco Scipione

Dissertazioni sopra l'istoria ecclesiastica di Padova opera di Francesco marchese 

Dondi Dall'Orologio ... Padova presso il Seminario 1802-1817 BSU Florio 4494 Book Dissertazione terza 37484

Dondi dall'Orologio, 

Francesco Scipione

Dissertazioni sopra l'istoria ecclesiastica di Padova opera di Francesco marchese 

Dondi Dall'Orologio ... Padova presso il Seminario 1802-1817 BSU Florio 4494 Book [Prima dissertazione] 37480

Dondi dall'Orologio, 

Francesco Scipione

Dissertazioni sopra l'istoria ecclesiastica di Padova opera di Francesco marchese 

Dondi Dall'Orologio ... Padova presso il Seminario 1802-1817 BSU Florio 4508 Book Dissertazione quinta (Memorie) 37818

Dondi dall'Orologio, 

Francesco Scipione Due lettere sopra la fabbrica della cattedrale di Padova In Padova nella stamperia Penada 1794 BSU Florio 2800 Book 28849

Dondi dall'Orologio, 

Francesco Scipione

Serie cronologico-istorica dei canonici di Padova. Opera del marchese Orologio 

canonico e vicario capitolare Padova nella Stamperia del Seminario 1805 BSU Florio 4505 Book 37549

Doni, Anton Francesco

I Marmi del Doni, Academico Peregrino. Al mag.co et eccellente S. Antonio da 

Feltro dedicati In Vinegia per Francesco Marcolini 1552 BSU Florio 419 Book Tomo primo 11674

Doni, Anton Francesco

I Marmi del Doni, Academico Peregrino. Al mag.co et eccellente S. Antonio da 

Feltro dedicati In Vinegia per Francesco Marcolini 1552 BSU Florio 419 Book Tomo quarto 11677

Doni, Anton Francesco

I Marmi del Doni, Academico Peregrino. Al mag.co et eccellente S. Antonio da 

Feltro dedicati In Vinegia per Francesco Marcolini 1552 BSU Florio 419 Book Tomo secondo 11675

Doni, Anton Francesco

I Marmi del Doni, Academico Peregrino. Al mag.co et eccellente S. Antonio da 

Feltro dedicati In Vinegia per Francesco Marcolini 1552 BSU Florio 419 Book Tomo terzo 11676

Doni, Anton Francesco La Zucca del Doni In Vinegia per Francesco Marcolini 1551-1552 BSU Florio 985 Book 12341

Doni, Anton Francesco

La zucca del Doni fiorentino. Diuisa in cinque libri di gran valore, sotto titolo di poca 

consideratione. Il ramo, di chiacchiere, baie, & cicalamenti. I fiori, di passerotti, 

grilli, & farfalloni. Le foglie di dicerie, fauole, & sogni. I frutti, acerbi, marci, & 

maturi. & il seme di chimere, & castegli in aria. Espurgata, corretta, riformata, con 

permissione de' superiori, da Ieronimo Gioannini ... In Venetia appresso i Farri 1607 BSU Florio 422 Book 11646

Doni, Anton Francesco

Mondi celesti, terrestri, et infernali, de gli Academici pellegrini. Composti dal Doni; 

mondo piccolo, grande, misto, risibile, imaginato, de pazzi, & massimo, inferno, de 

gli scolari, de mal maritati, delle puttane, & ruffiani, soldati, & capitani poltroni, 

dottor cattiui, legisti, artisti, de gli vsurai, de poeti & compositori ignoranti In Vinegia appresso Domenico Farri 1567 BSU Florio 433 Book 12001

Doni, Anton Francesco

Pitture del Doni academico pellegrino. Nelle quali si mostra di nuoua inuentione: 

amore, fortuna, tempo, castità, religione, sdegno, riforma, morte, sonno & sogno, 

huomo, republica, & magnanimità; diuise in due trattati. ... Libro primo In Padoua appresso Gratioso Perchacino 1564 BSU Florio 3608 Book 35342

Doni, Giovanni Battista

Io. Baptistae Donii patricii Florentini Inscriptiones antiquae nunc primum editae 

notisque illustratae et XXVI indicibus auctae ab Antonio Francisco Gorio publico 

historiarum professore. Accedunt deorum arae tabulis aereis incisae cum 

observationibus Florentiae

Ex Regia Typographia Magni Ducis Etruriae 

Per Io. Caietanum Tartinium & Sanctem 

Franchium 1731 BSU Florio 1693 Book 413294-10

Donnoli, Francesco Alfonso 

(1636-1724) Poesie liriche di Francesco Alfonso Donnoli gentiluomo Montalcinese ... In Venetia appresso Benedetto Miloco 1681 BSU Florio 961 Book 11954
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Donà, Carlo Antonio

Relazione al Senato veneto del n. h. Carlo Antonio Donà luogotenente generale 

della Patria del Friuli, 1784 Udine Arti grafiche friulane 1937 BSU Florio Misc. XIX.10 Book 70685

Doria, Giovanni Francesco Della storia di Genova dal trattato di Worms fino alla pace d'Aquisgrana libri quattro Leida [i.e. Modena] [Bartolomeo Soliani] 1750 BSU Florio 2019 Book 410236-10

Doria, Paolo Mattia La vita civile di Paolo-Mattia Doria, con un trattato della Educazione del principe In Napoli

nella stamparia nuova di Angelo Vocola a 

Fontana Medina, ed a sue spese 1729 BSU Florio 2664 Book 24571

Dotti, Bartolomeo Satire del cavalier Dotti. Parte prima [-terza] Ginevra 1807 BSU Florio 743 Book Parte prima 410634-10

Dotti, Bartolomeo Satire del cavalier Dotti. Parte prima [-terza] Ginevra 1807 BSU Florio 743 Book Parte seconda 410634-20

Dotti, Bartolomeo Satire del cavalier Dotti. Parte prima [-terza] Ginevra 1807 BSU Florio 743 Book Parte terza 410634-30

Dottori, Carlo de'

Le ode di Carlo de' Dottori prima, e seconda parte. Al serenissimo principe Leopoldo 

di Toscana In Padoa per il Criuellari 1647 BSU Florio 1003 Book Prima parte 12507

Dottori, Carlo de'

Le ode di Carlo de' Dottori prima, e seconda parte. Al serenissimo principe Leopoldo 

di Toscana In Padoa per il Criuellari 1647 BSU Florio 1003 Book Seconda parte 12508

Dragoni, Antonio

De vita viri reverendissimi Ioan. Karoli Tiraboschi comitis et equitis ecclesiae 

Cremonensis canonici praepositi ... commentariolum ad formam epigraphes 

concinnatum Antonio Antonino Draconio eccl. eiusd. can. primicerio ... auctore Cremonae ex officina Iosephi Feraboli

1818 (Cremonae : ex 

officina Iosephi 

Feraboli, mense 

Decembri 1818) BSU Florio Misc. LIV.21 Book 92898

Dragoni, Antonio L'amor conjugale od Eustasia e Nomofilo novella greca di Filofilo Sofista Cremona co' tipi del Feraboli 1810 BSU Florio 4470 Book 40574

Dragoni, Antonio

L'amor filiale ovvero Telesilla ed Eunomo terza novella greca di Antonio Dragoni ... 

fra i pastori Emonj Filofilo Sofista Cremona co' tipi del Feraboli 1813 BSU Florio 4468 Book 40579

Dragoni, Antonio L'amor materno od Olimpia e Filetore altra novella greca di Filofilo Sofista Cremona co' tipi del Feraboli 1812 BSU Florio 4469 Book 40577

Dragoni, Antonio

L'amor patrio ovvero Dafne ed Evergete novella quarta di Antonio Dragoni ... in 

Emonia Filofilo sofista Cremona co' tipi del Feraboli 1817 BSU Florio 4467 Book 40581

Dragoni, Antonio

Sul dittico eburneo de' santi martiri Teodoro ed Acacio esistente nel Museo Ponzoni 

di Cremona lettera dell'ab. d. Antonio Dragoni piacentino Parma co' tipi bodoniani 1810 BSU Florio 4514 Book 36346

Dragoni, Antonio

Sul metodo aritmetico degli antichi romani ricerche dell'ab. Antonio Dragoni socio 

attivo corrispondente dell'Accademia Veneta di Belle Lettere e membro di altre 

accademie italiane Cremona dai tipi di Giuseppe Feraboli 1811 BSU Florio 2786 Book 28718

Dragoni, Antonio

Sul metodo aritmetico degli antichi romani ricerche dell'ab. Antonio Dragoni socio 

attivo corrispondente dell'Accademia Veneta di Belle Lettere e membro di altre 

accademie italiane Cremona dai tipi di Giuseppe Feraboli 1811 BSU Florio 3384 Book 30369

Dragoni, Antonio

Sulla Chiesa cremonese e sull'antica ecclesiastica disciplina universale : cenni storici 

... dall'anno 320 al 773 Cremona Tipografia di Giuseppe Feraboli 1840 BSU Florio 2750.3 Book 26332

Dragoni, Antonio

Sulla Chiesa cremonese e sull'antica ecclesiastica disciplina universale : cenni storici 

... dall'anno 320 al 773 Cremona Tipografia di Giuseppe Feraboli 1840 BSU Florio 2750.4 Book 26336

Dragoni, Antonio

Sulla predicazione apostolica, sul primato pontificio, sulla educazione del clero e 

sulle arti cristiane : sermoni cattolico-familiari Cremona Tipografia vescovile di Giuseppe Feraboli 1846 BSU Florio 2731 Book 25623

Dragoni, Antonio

Sulla predicazione apostolica, sul primato pontificio, sulla educazione del clero e 

sulle arti cristiane : sermoni cattolico-familiari Cremona Tipografia vescovile di Giuseppe Feraboli 1846 BSU Florio 2750.5 Book 26340

Dragoni, Antonio

Sulla storia ecclesiastica cremonese nei primi tre secoli del cristianesimo : discorsi o 

disquisizioni critiche Cremona Tipografia di Giuseppe Feraboli 1838 BSU Florio 2750.2 Book 26324

Dragoni, Antonio

Sulla vera religione dalla creazione del mondo infino a Cristo salvatore : 

dissertazione storico-dogmatica : per introduzione ai discorsi e cenni storici sulla 

chiesa cremonese dello stesso autore Cremona Tipografia di Giuseppe Feraboli 1839 BSU Florio 2750.1 Book 26322

Drakenborch, Arnold

Arnoldi Drackenborchii ... Dissertatio philologico-historica de praefectis vrbi sub 

praesidio v. cl. Petri Burmanni publice defensa Vltraiecti a.D. IIII iunii MDCCIIII Traiecti cis Viadrum impens. Paull. Sigismundi Gaebleri 1752 BSU Florio 5067 Book 15260

Draskovics de Trakostyan, 

Nicolaus

Materia tentaminis publici, quod In Collegio regio Theresiano ex anni hujus 

scholastici praelectionibus quovis, cui libuerit, periclitante subibit illustrissimus 

dominus Nicolaus comes Draskovics de Trakostyan, philosophiae in secundum 

annum auditor. Mense die MDCCLIV Viennae

typis Joannis Thomae Trattner, sacrae caes. 

reg. aulae bibliopolae et universitatis 

typographi [1754] BSU Florio 3075 Book 32773

Dreux du Radier, Jean-

François

Le temple du bonheur, ou Recueil des plus excellens traités sur le bonheur, extraits 

des meilleurs auteurs anciens et modernes. ... Tome premier [-troisieme] A Bouillon aux dépens de la Société typographique 1769 BSU Florio 3173 Book Tome premier 23063

Dreux du Radier, Jean-

François

Le temple du bonheur, ou Recueil des plus excellens traités sur le bonheur, extraits 

des meilleurs auteurs anciens et modernes. ... Tome premier [-troisieme] A Bouillon aux dépens de la Société typographique 1769 BSU Florio 3173 Book Tome second 23064

Dreux du Radier, Jean-

François

Le temple du bonheur, ou Recueil des plus excellens traités sur le bonheur, extraits 

des meilleurs auteurs anciens et modernes. ... Tome premier [-troisieme] A Bouillon aux dépens de la Société typographique 1769 BSU Florio 3173 Book Tome troisieme 23065

Droz, Joseph Pensieri intorno al Cristianesimo e prove della sua verità Udine Tipografia Vendrame 1850 BSU Florio 3849 Book 41969

Du Boys, Albert Don Bosco e la pia Società Salesiana S. Benigno Canavese Tipografia e libreria Salesiana 1885 BSU Florio 4947 Book 31542

Du Breuil, Alphonse Cours élémentaire théorique et pratique d'arboriculture Paris Langlois et Leclercq Victor Masson BSU Florio 4829 Book [1] 26809
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Du Cange, Charles

Glossarium ad scriptores mediae et infimae Latinitatis, auctore Carolo Dufresne, 

domino du Cange ... Accedit in fine dissertatio de imperatorum 

Constantinopolitanorum, seu de inferioris aevi, vel imperii, uti vocant, 

numismatibus. Tomi primi pars prima [-tomi tertii pars secunda] Basileae

sumptibus fratrum de Tournes, bibliopol. & 

typ. 1762 BSU Florio 1811 Book Tomi primi pars prima. A. B. 13409

Du Cange, Charles

Glossarium ad scriptores mediae et infimae Latinitatis, auctore Carolo Dufresne, 

domino du Cange ... Accedit in fine dissertatio de imperatorum 

Constantinopolitanorum, seu de inferioris aevi, vel imperii, uti vocant, 

numismatibus. Tomi primi pars prima [-tomi tertii pars secunda] Basileae

sumptibus fratrum de Tournes, bibliopol. & 

typ. 1762 BSU Florio 1811 Book Tomi primi pars secunda C. D. 13413

Du Cange, Charles

Glossarium ad scriptores mediae et infimae Latinitatis, auctore Carolo Dufresne, 

domino du Cange ... Accedit in fine dissertatio de imperatorum 

Constantinopolitanorum, seu de inferioris aevi, vel imperii, uti vocant, 

numismatibus. Tomi primi pars prima [-tomi tertii pars secunda] Basileae

sumptibus fratrum de Tournes, bibliopol. & 

typ. 1762 BSU Florio 1811 Book Tomi secundi pars prima. E-K 13410

Du Cange, Charles

Glossarium ad scriptores mediae et infimae Latinitatis, auctore Carolo Dufresne, 

domino du Cange ... Accedit in fine dissertatio de imperatorum 

Constantinopolitanorum, seu de inferioris aevi, vel imperii, uti vocant, 

numismatibus. Tomi primi pars prima [-tomi tertii pars secunda] Basileae

sumptibus fratrum de Tournes, bibliopol. & 

typ. 1762 BSU Florio 1811 Book Tomi secundi pars secunda. L-O 13414

Du Cange, Charles

Glossarium ad scriptores mediae et infimae Latinitatis, auctore Carolo Dufresne, 

domino du Cange ... Accedit in fine dissertatio de imperatorum 

Constantinopolitanorum, seu de inferioris aevi, vel imperii, uti vocant, 

numismatibus. Tomi primi pars prima [-tomi tertii pars secunda] Basileae

sumptibus fratrum de Tournes, bibliopol. & 

typ. 1762 BSU Florio 1811 Book Tomi tertii pars prima. P-R 13411

Du Cange, Charles

Glossarium ad scriptores mediae et infimae Latinitatis, auctore Carolo Dufresne, 

domino du Cange ... Accedit in fine dissertatio de imperatorum 

Constantinopolitanorum, seu de inferioris aevi, vel imperii, uti vocant, 

numismatibus. Tomi primi pars prima [-tomi tertii pars secunda] Basileae

sumptibus fratrum de Tournes, bibliopol. & 

typ. 1762 BSU Florio 1811 Book Tomi tertii pars secunda. S-Z 13412

Du Chesne, André

Histoire d'Angleterre, d'Escosse, et d'Irlande, contenant les choses plus dignes de 

memoire, auenuës aux isle & royaumes de la grande Bretagne, d'Irlande, de Man, & 

autres adjacentes. ... Par André Du Chesne, ... Premiere [-seconde] partie A Paris

chez Louys Billaine, au Palais, au second 

Pillier de la grande Salle, à la Palme, & au 

grand Cesar 1666 BSU Florio 1891 Book Premiere partie 410392-10

Du Chesne, André

Histoire d'Angleterre, d'Escosse, et d'Irlande, contenant les choses plus dignes de 

memoire, auenuës aux isle & royaumes de la grande Bretagne, d'Irlande, de Man, & 

autres adjacentes. ... Par André Du Chesne, ... Premiere [-seconde] partie A Paris

chez Louys Billaine, au Palais, au second 

Pillier de la grande Salle, à la Palme, & au 

grand Cesar 1666 BSU Florio 1891 Book Seconde partie 410392-20

Du Choul, Guillaume

Discorso della religione antica de Romani, composto in franzese dal S. Guglielmo 

Choul gentilhuomo lionese & bagly delle montagne del Delfinato, insieme con 

vn'altro simile discorso della Castramentatione & bagni antichi de Romani, tradotti 

in toscano da M. Gabriel Simeoni fiorentino In Lione appresso Gugl. Rouillio 1559 BSU Florio 1680 Book 413125-10

Du Choul, Guillaume

Veterum Romanorum religio, castrametatio, disciplina militaris ut & balneae ex 

antiquis numismatibus & lapidibus demonstrata. Auctore Guilielmo du Choul consil. 

regio &c. è gallico in latinum translata Amstelaedami apud Joanssonio-Waesbergios 1686 BSU Florio 1974 Book 409655-10

Du Halde, Jean Baptiste

Description géographique, historique, chronologique, politique, et physique de 

l'empire de la Chine et de Tartarie Chinoise, enrichie des cartes générales et 

particulieres de ces pays, de la carte générale & des cartes particulieres du Thibet, 

& de la Corée; & ornée d'un grand nombre de figures & de vignettes gravées en 

taille-douce. Par le p. J.B. Du Halde, de la Compagnie de Jesus. Avec un 

Avertissement préliminaire, où l'on rend compte des principales améliorations qui 

ont été faites dans cette nouvelle edition. Tome premier [-quatriéme] A La Haye chez Henri Scheurleer 1736 BSU Florio 946 Book Tome premier 413129-10

Du Halde, Jean Baptiste

Description géographique, historique, chronologique, politique, et physique de 

l'empire de la Chine et de Tartarie Chinoise, enrichie des cartes générales et 

particulieres de ces pays, de la carte générale & des cartes particulieres du Thibet, 

& de la Corée; & ornée d'un grand nombre de figures & de vignettes gravées en 

taille-douce. Par le p. J.B. Du Halde, de la Compagnie de Jesus. Avec un 

Avertissement préliminaire, où l'on rend compte des principales améliorations qui 

ont été faites dans cette nouvelle edition. Tome premier [-quatriéme] A La Haye chez Henri Scheurleer 1736 BSU Florio 946 Book Tome quatrieme 413129-40

Du Halde, Jean Baptiste

Description géographique, historique, chronologique, politique, et physique de 

l'empire de la Chine et de Tartarie Chinoise, enrichie des cartes générales et 

particulieres de ces pays, de la carte générale & des cartes particulieres du Thibet, 

& de la Corée; & ornée d'un grand nombre de figures & de vignettes gravées en 

taille-douce. Par le p. J.B. Du Halde, de la Compagnie de Jesus. Avec un 

Avertissement préliminaire, où l'on rend compte des principales améliorations qui 

ont été faites dans cette nouvelle edition. Tome premier [-quatriéme] A La Haye chez Henri Scheurleer 1736 BSU Florio 946 Book Tome second 413129-20
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Du Halde, Jean Baptiste

Description géographique, historique, chronologique, politique, et physique de 

l'empire de la Chine et de Tartarie Chinoise, enrichie des cartes générales et 

particulieres de ces pays, de la carte générale & des cartes particulieres du Thibet, 

& de la Corée; & ornée d'un grand nombre de figures & de vignettes gravées en 

taille-douce. Par le p. J.B. Du Halde, de la Compagnie de Jesus. Avec un 

Avertissement préliminaire, où l'on rend compte des principales améliorations qui 

ont été faites dans cette nouvelle edition. Tome premier [-quatriéme] A La Haye chez Henri Scheurleer 1736 BSU Florio 946 Book Tome troisieme 413129-30

Du Preau, Gabriel

Flores, et sententiae scribendique formulae illustriores ... Gabriel Prateolus 

Marcossius Parisiis

Apud Aegidium Beys, sub signo Lilij albi, via 

Iacobaea 1577 BSU Florio 533 Book 17140

Du Tems, Jean François 

Hugues

Panégyrique de saint Louis, roi de France, prononcé dans la chapelle du Louvre, en 

présence de messieurs de l'Académie francoise, le 25 août 1780; par m. l'abbé 

Hugues du Tems, chanonie-archidiacre de l'église métropolitaine ... de Bordeaux ... A Paris

chez Demonville, imprimeur-libraire de 

l'Académie françoise, rue Christine 1781 BSU Florio 1134 Book 17673

Du Tillet, Jean , sieur de La 

Bussière

Io. Tilii Chronicon de regibus Francorum, a Faramundo vsque ad Franciscum 

primum. Cui deinceps adiunximus quae à Francisco primo usque ad Henricum II 

gesta sunt Lutetiae

apud Vascosanum, via Iacobaea, ad insigne 

Fontis 1551 BSU Florio 1865 Book 409949-10

Du Tillet, Jean , sieur de La 

Bussière

Recueil des roys de France, leurs couronne et maison. Ensemble, le rang des grands 

de France, par Iean du Tillet ... Plus une chronique abbregee contenant tout ce qui 

est aduenu, tant en fait de guerre, qu'autrement, entre les rois & princes ... En 

outre les memoires dudit sieur sur les priuileges de l'Eglise Gallicane ... En ceste 

derniere edition a este adiouste les inuentaires sur chaque maison des roys & 

grands de France ... A Paris

chez Pierre Mettayer, imprimeur & libraire 

ordinaire du Roy 1618 BSU Florio 1840 Book 409603-10

Du Tillet, Jean , sieur de La 

Bussière

Recueil des roys de France, leurs couronne et maison. Ensemble, le rang des grands 

de France, par Iean du Tillet, sieur de la Bussiere, ... Plus une Chronique abbregee 

contenant tout ce qui est aduenu, tant en fait de guerre, qu'autrement, entre les 

roys & princes, respubliques & potentats estrangers: par M. I. du Tillet, Euesque de 

Meaux, freres. En outre les memoires dudit sieur sur les proiuileges de l'Eglise 

Gallicane, & plusieurs autres de la cour de Parlement, concernant lesdits priuileges A Paris

chez Iean Houzé, au Palais, en la gallerie 

des prisonniers, allant en la Chancellerie 1607 BSU Florio 1840 Book 409602-10

Duaren, François

Franc. Duareni Commentarius in consuetudines feudorum. Summis rerum & 

sententiarum, mutuisque testimonijs ad singula capita adiectis. Authore, Ioanne 

Hauichorstio Monast. i.c. Coloniae Agrippinae

apud Ioannem Birckmannum, & 

Theodorum Baumium 1569 BSU Florio 3113 Book 34693

Dubois, François

Lucubrationum in M. Tullij Ciceronis Orationes aliquot, Francisci Syluij Ambiani, 

Philippi Melanchthonis, Bartholomaei Latomi, & aliorum: pars prima -[altera] 

quarum catalogum proxima à praefatione pagina indicabit. ... Quisquis Orationum 

Ciceronianarum studiosus es lector, hisce annotationibus, et quas proxime in 

reliquas etiam daturi sumus, siquidem acceptas tibi fuisse has intellexerimus, utere 

ac fruere: nostramque operam, qua tuis omnino studijs consultum cupimus, non 

ingratam tibi esse declara Basileae Robert Winter 1536-1537 BSU Florio 535 Book Pars prima 17128

Duché de Vancy, Joseph 

François Ballet des amours de Momus, en musique, dansé par l'Académie Royale de Musique

Suivant la copie imprimée à 

Paris. A Amsterdam

chez Antoine Schelte, marchand libraire, 

prés de la Bourse 1696 BSU Florio 5531 Book 20957

Ducray-Duminil, Francois 

Guillaume L'Elmonde, ou la fille de l'hospice. Par m. Ducray-Duminil. Tome premier [-second] Paris

Dentu, imprimeur libraire, quai des 

Augustins n. 22 et Palais du tribunal , 

galeries de bois n. 240 1805 BSU Florio 4605 Book [2] Tome second 37536

Dufour, Adolphe Hippolyte Atlas de l'histoire du Consulat et de l'Empire Bruxelles Meline Cans et Compagnie 1860 BSU Florio 2900 Book 30994

Duguet, Jacques Joseph Explication litterale de l'ouvrage des six jours, melée de reflexions morales A Bruxelles chez Francois Foppens 1740 BSU Florio 5439 Book 19411

Duguet, Jacques Joseph

Institution d'un prince, ou Traité des qualités, des vertus & des devoirs d'un 

souverain. Par m. l'abbé Duguet ... Tome premier [-quatrieme] A Londres chez Jean Nourse 1750 BSU Florio 5996 (1-4) Book Tome premier 19340

Duguet, Jacques Joseph

Institution d'un prince, ou Traité des qualités, des vertus & des devoirs d'un 

souverain. Par m. l'abbé Duguet ... Tome premier [-quatrieme] A Londres chez Jean Nourse 1750 BSU Florio 5996 (1-4) Book Tome quatrieme 19345

Duguet, Jacques Joseph

Institution d'un prince, ou Traité des qualités, des vertus & des devoirs d'un 

souverain. Par m. l'abbé Duguet ... Tome premier [-quatrieme] A Londres chez Jean Nourse 1750 BSU Florio 5996 (1-4) Book Tome second 19341

Duguet, Jacques Joseph

Institution d'un prince, ou Traité des qualités, des vertus & des devoirs d'un 

souverain. Par m. l'abbé Duguet ... Tome premier [-quatrieme] A Londres chez Jean Nourse 1750 BSU Florio 5996 (1-4) Book Tome troisieme 19342

Duguet, Jacques Joseph

Trattato de' principj dimostrabili della fede cristiana. Tradotto dal franzese, 

accresciuto di annotazioni, e continuato secondo il disegno del primo autore dal 

capo V. della quarta parte (ov'egli lo lasciò) fino al fine dal canonico Giuseppe 

Guerreri ... Tomo I. [-VI.] In Trento [poi] In Piacenza

per Gianbattista Monauni a spese del 

traduttore 1749-1754 BSU Florio 5204 Book 3Tomo III 18024
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Duguet, Jacques Joseph

Trattato de' principj dimostrabili della fede cristiana. Tradotto dal franzese, 

accresciuto di annotazioni, e continuato secondo il disegno del primo autore dal 

capo V. della quarta parte (ov'egli lo lasciò) fino al fine dal canonico Giuseppe 

Guerreri ... Tomo I. [-VI.] In Trento [poi] In Piacenza

per Gianbattista Monauni a spese del 

traduttore 1749-1754 BSU Florio 5204 Book Tomo I 18022

Duguet, Jacques Joseph

Trattato de' principj dimostrabili della fede cristiana. Tradotto dal franzese, 

accresciuto di annotazioni, e continuato secondo il disegno del primo autore dal 

capo V. della quarta parte (ov'egli lo lasciò) fino al fine dal canonico Giuseppe 

Guerreri ... Tomo I. [-VI.] In Trento [poi] In Piacenza

per Gianbattista Monauni a spese del 

traduttore 1749-1754 BSU Florio 5204 Book Tomo II 18023

Duguet, Jacques Joseph

Trattato de' principj dimostrabili della fede cristiana. Tradotto dal franzese, 

accresciuto di annotazioni, e continuato secondo il disegno del primo autore dal 

capo V. della quarta parte (ov'egli lo lasciò) fino al fine dal canonico Giuseppe 

Guerreri ... Tomo I. [-VI.] In Trento [poi] In Piacenza

per Gianbattista Monauni a spese del 

traduttore 1749-1754 BSU Florio 5204 Book Tomo IV 18025

Duguet, Jacques Joseph

Trattato de' principj dimostrabili della fede cristiana. Tradotto dal franzese, 

accresciuto di annotazioni, e continuato secondo il disegno del primo autore dal 

capo V. della quarta parte (ov'egli lo lasciò) fino al fine dal canonico Giuseppe 

Guerreri ... Tomo I. [-VI.] In Trento [poi] In Piacenza

per Gianbattista Monauni a spese del 

traduttore 1749-1754 BSU Florio 5204 Book Tomo V 18026

Duguet, Jacques Joseph

Trattato de' principj dimostrabili della fede cristiana. Tradotto dal franzese, 

accresciuto di annotazioni, e continuato secondo il disegno del primo autore dal 

capo V. della quarta parte (ov'egli lo lasciò) fino al fine dal canonico Giuseppe 

Guerreri ... Tomo I. [-VI.] In Trento [poi] In Piacenza

per Gianbattista Monauni a spese del 

traduttore 1749-1754 BSU Florio 5204 Book Tomo VI 18027

Duhamel du Monceau, 

Henri Louis

De l'exploitation des bois, ou moyens de tirer un parti auantageux des taillis, demi-

futaies et hautes-futaies, et d'en faire une juste estimation: avec la description des 

arts qui se pratiquent dans les forêts: faisant partie du Traité complet des bois & de 

forests. Par m. Duhamel du Monceau ... Ouvrage enrichie de figures en taille-

docuce. Premiere partie [-seconde partie] A Paris

chez H. L. Guerin & L. F. Delatour, rue S. 

Jacques, à S. Thomas d'Aquin 1764 BSU Florio 1732 Book Premiere partie 11044

Duhamel du Monceau, 

Henri Louis

De l'exploitation des bois, ou moyens de tirer un parti auantageux des taillis, demi-

futaies et hautes-futaies, et d'en faire une juste estimation: avec la description des 

arts qui se pratiquent dans les forêts: faisant partie du Traité complet des bois & de 

forests. Par m. Duhamel du Monceau ... Ouvrage enrichie de figures en taille-

docuce. Premiere partie [-seconde partie] A Paris

chez H. L. Guerin & L. F. Delatour, rue S. 

Jacques, à S. Thomas d'Aquin 1764 BSU Florio 1732 Book Seconde partie 11045

Duhamel du Monceau, 

Henri Louis

Elements d'agricolture, par m. Duhamel du Monceau, de l'Accademie royale des 

Sciences; ... Avec figures en taille-douce. Tome premier [-second] A Paris

chez H.L. Guerin & L.F. Delatour, rue S. 

Jacques, à S. Thomas d'Aquin 1763 BSU Florio 1303 Book Tome premier 412951-10

Duhamel du Monceau, 

Henri Louis

Elements d'agricolture, par m. Duhamel du Monceau, de l'Accademie royale des 

Sciences; ... Avec figures en taille-douce. Tome premier [-second] A Paris

chez H.L. Guerin & L.F. Delatour, rue S. 

Jacques, à S. Thomas d'Aquin 1763 BSU Florio 1303 Book Tome second 412951-20

Duhamel du Monceau, 

Henri Louis

Traité des arbres fruitiers extrait des meilleurs autheurs par la Société 

oeconomique de Berne. Traduit de l'allemand & considérablement augmenté par 

un membre de ladite Société. Tome I [-II] Yverdon [s.n.] 1768 BSU Florio 1322 Book Tomo I 413194-10

Duhamel du Monceau, 

Henri Louis

Traité des arbres fruitiers extrait des meilleurs autheurs par la Société 

oeconomique de Berne. Traduit de l'allemand & considérablement augmenté par 

un membre de ladite Société. Tome I [-II] Yverdon [s.n.] 1768 BSU Florio 1322 Book Tomo II 413194-20

Dujardin, Benigne

Histoire générale des Provinces-Unies, dédiée a monseigneur le duc d'Orleans, 

premier prince du sang, par mm. D***, ancien maitre des requetes, S***, de 

l'académie impériale & de la société royale de Londres. Tome premier [-huitieme] A Paris

chez P. G. Simon, imprimeur du Parlement, 

rue de la Harpe, à l'Hercule 1757-1770 BSU Florio 1836 Book Tome cinquiéme 409496-50

Dujardin, Benigne

Histoire générale des Provinces-Unies, dédiée a monseigneur le duc d'Orleans, 

premier prince du sang, par mm. D***, ancien maitre des requetes, S***, de 

l'académie impériale & de la société royale de Londres. Tome premier [-huitieme] A Paris

chez P. G. Simon, imprimeur du Parlement, 

rue de la Harpe, à l'Hercule 1757-1770 BSU Florio 1836 Book Tome huitiéme 409496-80

Dujardin, Benigne

Histoire générale des Provinces-Unies, dédiée a monseigneur le duc d'Orleans, 

premier prince du sang, par mm. D***, ancien maitre des requetes, S***, de 

l'académie impériale & de la société royale de Londres. Tome premier [-huitieme] A Paris

chez P. G. Simon, imprimeur du Parlement, 

rue de la Harpe, à l'Hercule 1757-1770 BSU Florio 1836 Book Tome premier 409496-10

Dujardin, Benigne

Histoire générale des Provinces-Unies, dédiée a monseigneur le duc d'Orleans, 

premier prince du sang, par mm. D***, ancien maitre des requetes, S***, de 

l'académie impériale & de la société royale de Londres. Tome premier [-huitieme] A Paris

chez P. G. Simon, imprimeur du Parlement, 

rue de la Harpe, à l'Hercule 1757-1770 BSU Florio 1836 Book Tome quatriéme 409496-40

Dujardin, Benigne

Histoire générale des Provinces-Unies, dédiée a monseigneur le duc d'Orleans, 

premier prince du sang, par mm. D***, ancien maitre des requetes, S***, de 

l'académie impériale & de la société royale de Londres. Tome premier [-huitieme] A Paris

chez P. G. Simon, imprimeur du Parlement, 

rue de la Harpe, à l'Hercule 1757-1770 BSU Florio 1836 Book Tome second 409496-20

Università degli studi di Udine 242



Biblioteca Florio

Autore Titolo Luogo di pubblicazione Editore Data di pubblicazione Collocazione
Tipo di 

materiale
Descrizione di volume Barcode

Dujardin, Benigne

Histoire générale des Provinces-Unies, dédiée a monseigneur le duc d'Orleans, 

premier prince du sang, par mm. D***, ancien maitre des requetes, S***, de 

l'académie impériale & de la société royale de Londres. Tome premier [-huitieme] A Paris

chez P. G. Simon, imprimeur du Parlement, 

rue de la Harpe, à l'Hercule 1757-1770 BSU Florio 1836 Book Tome septiéme 409496-70

Dujardin, Benigne

Histoire générale des Provinces-Unies, dédiée a monseigneur le duc d'Orleans, 

premier prince du sang, par mm. D***, ancien maitre des requetes, S***, de 

l'académie impériale & de la société royale de Londres. Tome premier [-huitieme] A Paris

chez P. G. Simon, imprimeur du Parlement, 

rue de la Harpe, à l'Hercule 1757-1770 BSU Florio 1836 Book Tome sixiéme 409496-60

Dujardin, Benigne

Histoire générale des Provinces-Unies, dédiée a monseigneur le duc d'Orleans, 

premier prince du sang, par mm. D***, ancien maitre des requetes, S***, de 

l'académie impériale & de la société royale de Londres. Tome premier [-huitieme] A Paris

chez P. G. Simon, imprimeur du Parlement, 

rue de la Harpe, à l'Hercule 1757-1770 BSU Florio 1836 Book Tome troisieme 409496-30

Dumaniant La notte delle avventure commedia del signor Dumaniant. Traduzione inedita In Venezia [s.n.] 1798 BSU Florio 3201 Book 24214

Dumas, Alexandre

La contessa di Charny : complemento al Giuseppe Balsamo, alla collana della regina 

ed all'Angelo Pitou Milano Francesco Pagnoni 1868 BSU Florio 1519 Book Volume decimo 14086

Dumas, Alexandre

La contessa di Charny : complemento al Giuseppe Balsamo, alla collana della regina 

ed all'Angelo Pitou Milano Francesco Pagnoni 1868 BSU Florio 1519 Book Volume duodecimo 14088

Dumas, Alexandre

La contessa di Charny : complemento al Giuseppe Balsamo, alla collana della regina 

ed all'Angelo Pitou Milano Francesco Pagnoni 1868 BSU Florio 1519 Book Volume nono 14085

Dumas, Alexandre

La contessa di Charny : complemento al Giuseppe Balsamo, alla collana della regina 

ed all'Angelo Pitou Milano Francesco Pagnoni 1868 BSU Florio 1519 Book Volume ottavo 14084

Dumas, Alexandre

La contessa di Charny : complemento al Giuseppe Balsamo, alla collana della regina 

ed all'Angelo Pitou Milano Francesco Pagnoni 1868 BSU Florio 1519 Book Volume primo 14077

Dumas, Alexandre

La contessa di Charny : complemento al Giuseppe Balsamo, alla collana della regina 

ed all'Angelo Pitou Milano Francesco Pagnoni 1868 BSU Florio 1519 Book Volume quarto 14080

Dumas, Alexandre

La contessa di Charny : complemento al Giuseppe Balsamo, alla collana della regina 

ed all'Angelo Pitou Milano Francesco Pagnoni 1868 BSU Florio 1519 Book Volume quinto 14081

Dumas, Alexandre

La contessa di Charny : complemento al Giuseppe Balsamo, alla collana della regina 

ed all'Angelo Pitou Milano Francesco Pagnoni 1868 BSU Florio 1519 Book Volume secondo 14078

Dumas, Alexandre

La contessa di Charny : complemento al Giuseppe Balsamo, alla collana della regina 

ed all'Angelo Pitou Milano Francesco Pagnoni 1868 BSU Florio 1519 Book Volume sesto 14082

Dumas, Alexandre

La contessa di Charny : complemento al Giuseppe Balsamo, alla collana della regina 

ed all'Angelo Pitou Milano Francesco Pagnoni 1868 BSU Florio 1519 Book Volume settimo 14083

Dumas, Alexandre

La contessa di Charny : complemento al Giuseppe Balsamo, alla collana della regina 

ed all'Angelo Pitou Milano Francesco Pagnoni 1868 BSU Florio 1519 Book Volume terzo 14079

Dumas, Alexandre

La contessa di Charny : complemento al Giuseppe Balsamo, alla collana della regina 

ed all'Angelo Pitou Milano Francesco Pagnoni 1868 BSU Florio 1519 Book Volume undecimo 14087

Dumas, Alexandre La questione del denaro : commedia in cinque atti Milano libreria di F. Sanvito succ. A. Borroni e Scotti 1857 BSU Florio 5665 Book 21726

Dumas, Alexandre Le Pasteur d'Ashbuorn Paris Michel Levy freres, libraires-editeurs ... 1855 BSU Florio 5813 Book 23669

Dumas, Alexandre Pauline de Meulien premiere [-deuxieme] partie Paris chez Marescq et C.ie, libraires 1852 BSU Florio 5814 Book Deuxieme partie 23677

Dumas, Alexandre Pauline de Meulien premiere [-deuxieme] partie Paris chez Marescq et C.ie, libraires 1852 BSU Florio 5814 Book Preimiere partie 23671

Dumas, Alexandre (1802-

1870) Storia della vita politica e privata di Luigi Filippo Torino Tip. subalpina 1852 BSU Florio 4533 Book Volume I 36470

Dumas, Alexandre (1802-

1870) Storia della vita politica e privata di Luigi Filippo Torino Tip. subalpina 1852 BSU Florio 4533 Book Volume II 36471

Dumas, Alexandre , fils Diane de Lys Bruxelles Meline, Cans et C.ie, libraires-éditeurs 1851 BSU Florio 2960 Book 30836

Dumas, Alexandre , fils Les quatre restaurations Bruxelles Meline, Cans et C.ie, libraires-éditeurs 1850 BSU Florio 2986 Book Tome I 31169

Dumas, Alexandre , fils Les quatre restaurations Bruxelles Meline, Cans et C.ie, libraires-éditeurs 1850 BSU Florio 2986 Book Tome II 31170

Dumas, Alexandre , fils Les quatre restaurations Bruxelles Meline, Cans et C.ie, libraires-éditeurs 1850 BSU Florio 2986 Book Tome III 31172

Dumas, Alexandre , père Conscience Paris Michel Levy freres, libraires-editeurs ... 1855 BSU Florio 5814 Book 23678

Dumas, Alexandre , père De Paris a Cadix Bruxelles Meline, Cans et C.ie 1847-1849 BSU Florio 5837 Book Tome I 24519

Dumas, Alexandre , père De Paris a Cadix Bruxelles Meline, Cans et C.ie 1847-1849 BSU Florio 5837 Book Tome II 24521

Dumas, Alexandre , père Gli Stuart : racconto storico Milano coi tipi Borroni e Scotti a spese degli editori 1842 BSU Florio 2846 Book Volume I 26990

Dumas, Alexandre , père Gli Stuart : racconto storico Milano coi tipi Borroni e Scotti a spese degli editori 1842 BSU Florio 2846 Book Volume II 26991

Dumas, Alexandre , père I tre moschettieri Livorno Andrea Nanni 1846 BSU Florio 5731 Book Tomo primo 22951

Dumas, Alexandre , père I tre moschettieri Livorno Andrea Nanni 1846 BSU Florio 5731 Book Tomo secondo 22952

Dumas, Alexandre , père Il cavaliere d'Harmental o I tempi della Reggenza Milano

presso Ernesto Oliva libraio coi tipi di A. 

Arzione e C. 1854 BSU Florio 2847 Book Volume primo 27403

Dumas, Alexandre , père Il cavaliere d'Harmental o I tempi della Reggenza Milano

presso Ernesto Oliva libraio coi tipi di A. 

Arzione e C. 1854 BSU Florio 2847 Book Volume secondo 27404
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Dumas, Alexandre , père Il cavaliere d'Harmental o I tempi della Reggenza Milano

presso Ernesto Oliva libraio coi tipi di A. 

Arzione e C. 1854 BSU Florio 2847 Book Volume terzo 27405

Dumas, Alexandre , père Il visconte di Bragelonne Milano Francesco Pagnoni editore 1874 BSU Florio 2848 Book Volume primo 27430

Dumas, Alexandre , père Il visconte di Bragelonne Milano Francesco Pagnoni editore 1874 BSU Florio 2848 Book Volume quarto 27433

Dumas, Alexandre , père Il visconte di Bragelonne Milano Francesco Pagnoni editore 1874 BSU Florio 2848 Book Volume quinto 27434

Dumas, Alexandre , père Il visconte di Bragelonne Milano Francesco Pagnoni editore 1874 BSU Florio 2848 Book Volume secondo 27431

Dumas, Alexandre , père Il visconte di Bragelonne Milano Francesco Pagnoni editore 1874 BSU Florio 2848 Book Volume sesto 27435

Dumas, Alexandre , père Il visconte di Bragelonne Milano Francesco Pagnoni editore 1874 BSU Florio 2848 Book Volume terzo 27432

Dumas, Alexandre , père Impressioni di viaggi Milano Tipografia e libreria Pirotta e C. 1836 BSU Florio 4747/12 Book 27426

Dumas, Alexandre , père Kean ossia genio e sregolatezza [Milano Borroni e Scotti] 1845 BSU Florio 5667 Book 21738

Dumas, Alexandre , père La contessa di Salisbury : romanzo storico Milano Tipografia e libreria Pirotta e C. 1840 BSU Florio 2845 Book Vol. I 26986

Dumas, Alexandre , père La contessa di Salisbury : romanzo storico Milano Tipografia e libreria Pirotta e C. 1840 BSU Florio 2845 Book Vol. II 26987

Dumas, Alexandre , père La dama di Monsoreau : romanzo Firenze Gaetano Casioni 1846 BSU Florio 4900 Book 30351

Dumas, Alexandre , père La rosa rossa Milano Fratelli Ferrario [18..] BSU Florio 4807 Book 25622

Dumas, Alexandre , père Les frères corses ; Othon l'archer ; Murat Paris chez Marescq et C.ie, libraires] 1853 BSU Florio 3293 Book Othon l'archer 24896

Dumas, Alexandre , père Napoleone Milano Tipografia e libreria Pirotta e C. 1840 BSU Florio 1095 Book Volume primo 17270

Dumas, Alexandre , père Napoleone Milano Tipografia e libreria Pirotta e C. 1840 BSU Florio 1095 Book Volume secondo ed ultimo 17271

Dumas, Alexandre , père Napoleone Milano Tipografia e libreria Pirotta e C. 1840 BSU Florio 4749/7-8 Book Volume primo 27499

Dumas, Alexandre , père Napoleone Milano Tipografia e libreria Pirotta e C. 1840 BSU Florio 4749/7-8 Book Volume secondo ed ultimo 27500

Dumas, Alexandre , père Napoleone : romanzo storico Trieste Colombo Coen tipografo-editore 1862 BSU Florio 2978 Book Volume primo 31123

Dumas, Alexandre , père Napoleone : romanzo storico Trieste Colombo Coen tipografo-editore 1862 BSU Florio 2978 Book Volume secondo 31124

Dumas, Alexandre , père Napoleone Bonaparte Milano presso la ditta Angelo Bonfanti 1838 BSU Florio 2977 Book 31120

Dumas, Alexandre , père Scene storiche Milano Pirotta e C. 1835 BSU Florio 4857 Book 29499

Dumas, Alexandre , père Viaggio nel deserto Milano Pirotta 1839 BSU Florio 4706/4 Book 28869

Dumont de Courset, 

Georges Louis Marie

Il botanico coltivatore opera di G.L.M. Du Mont de Courset recata in italiano dall'ab. 

Girolamo Romano. Vol. I [-XII] In Padova dalla tipografia e fonderia della Minerva 1819-1820 BSU Florio 1333 Book Vol. I 413038-10

Dumont de Courset, 

Georges Louis Marie

Il botanico coltivatore opera di G.L.M. Du Mont de Courset recata in italiano dall'ab. 

Girolamo Romano. Vol. I [-XII] In Padova dalla tipografia e fonderia della Minerva 1819-1820 BSU Florio 1333 Book Vol. II 413038-20

Dumont de Courset, 

Georges Louis Marie

Il botanico coltivatore opera di G.L.M. Du Mont de Courset recata in italiano dall'ab. 

Girolamo Romano. Vol. I [-XII] In Padova dalla tipografia e fonderia della Minerva 1819-1820 BSU Florio 1333 Book Vol. III 413038-30

Dumont de Courset, 

Georges Louis Marie

Il botanico coltivatore opera di G.L.M. Du Mont de Courset recata in italiano dall'ab. 

Girolamo Romano. Vol. I [-XII] In Padova dalla tipografia e fonderia della Minerva 1819-1820 BSU Florio 1333 Book Vol. IV 413038-40

Dumont de Courset, 

Georges Louis Marie

Il botanico coltivatore opera di G.L.M. Du Mont de Courset recata in italiano dall'ab. 

Girolamo Romano. Vol. I [-XII] In Padova dalla tipografia e fonderia della Minerva 1819-1820 BSU Florio 1333 Book Vol. IX 413038-90

Dumont de Courset, 

Georges Louis Marie

Il botanico coltivatore opera di G.L.M. Du Mont de Courset recata in italiano dall'ab. 

Girolamo Romano. Vol. I [-XII] In Padova dalla tipografia e fonderia della Minerva 1819-1820 BSU Florio 1333 Book Vol. V 413038-50

Dumont de Courset, 

Georges Louis Marie

Il botanico coltivatore opera di G.L.M. Du Mont de Courset recata in italiano dall'ab. 

Girolamo Romano. Vol. I [-XII] In Padova dalla tipografia e fonderia della Minerva 1819-1820 BSU Florio 1333 Book Vol. VI 413038-60

Dumont de Courset, 

Georges Louis Marie

Il botanico coltivatore opera di G.L.M. Du Mont de Courset recata in italiano dall'ab. 

Girolamo Romano. Vol. I [-XII] In Padova dalla tipografia e fonderia della Minerva 1819-1820 BSU Florio 1333 Book Vol. VII 413038-70

Dumont de Courset, 

Georges Louis Marie

Il botanico coltivatore opera di G.L.M. Du Mont de Courset recata in italiano dall'ab. 

Girolamo Romano. Vol. I [-XII] In Padova dalla tipografia e fonderia della Minerva 1819-1820 BSU Florio 1333 Book Vol. VIII 413038-80

Dumont de Courset, 

Georges Louis Marie

Il botanico coltivatore opera di G.L.M. Du Mont de Courset recata in italiano dall'ab. 

Girolamo Romano. Vol. I [-XII] In Padova dalla tipografia e fonderia della Minerva 1819-1820 BSU Florio 1333 Book Vol. X 413038-100

Dumont de Courset, 

Georges Louis Marie

Il botanico coltivatore opera di G.L.M. Du Mont de Courset recata in italiano dall'ab. 

Girolamo Romano. Vol. I [-XII] In Padova dalla tipografia e fonderia della Minerva 1819-1820 BSU Florio 1333 Book Vol. XI 413038-110

Dumont de Courset, 

Georges Louis Marie

Il botanico coltivatore opera di G.L.M. Du Mont de Courset recata in italiano dall'ab. 

Girolamo Romano. Vol. I [-XII] In Padova dalla tipografia e fonderia della Minerva 1819-1820 BSU Florio 1333 Book Vol. XII 413038-120

Dupuis, Charles François

Abrégé de l'origine de tous les cultes; par Dupuis, citoyen français. Tome premier [-

second] A Paris

chez H. Agasse, imprimeur-libraire, rue des 

Poitevins, n°. 18, an IX de la République 

(1801) BSU Florio 3308 Book Tome premier 25408

Dupuis, Charles François

Abrégé de l'origine de tous les cultes; par Dupuis, citoyen français. Tome premier [-

second] A Paris

chez H. Agasse, imprimeur-libraire, rue des 

Poitevins, n°. 18, an IX de la République 

(1801) BSU Florio 3308 Book Tome second 25409

Durand, André La Toscane : album pittoresque et archeologique [Firenze]

Federazione Casse di risparmio della 

Toscana stampa 1972 BSU Florio 2877 Book 29660

Durand, André La Toscane : album pittoresque et archeologique [Firenze]

Federazione Casse di risparmio della 

Toscana stampa 1972 BSU Florio 2877 Book Doppio 29663

Durand, Jean Nicolas Louis

Raccolta e parallelo delle fabbriche classiche di tutti i tempi d'ogni popolo e di 

ciascun stile Venezia presso Giuseppe Antonelli 1834 BSU Florio 5165 Book 18420

Durand, Jean Nicolas Louis

Raccolta e parallelo delle fabbriche classiche di tutti i tempi d'ogni popolo e di 

ciascun stile Venezia presso Giuseppe Antonelli 1834 BSU Florio 5165 Book Tavole 1-129 18428

Durand, Jean Nicolas Louis

Raccolta e parallelo delle fabbriche classiche di tutti i tempi d'ogni popolo e di 

ciascun stile Venezia presso Giuseppe Antonelli 1834 BSU Florio 5165 Book Tavole 130-260 18429
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Duranti, Durante

Rime del conte Durante Duranti patrizio bresciano dedicate alla sacra reale maestà 

di Carlo Emanuele re di Sardegna &c. &c. &c. In Brescia presso Gian-Maria Rizzardi 1755 BSU Florio 1063 Book 16945

Duranti, Durante Virginia tragedia dedicata a sua altezza reale il signor duca di Savoja etc. etc. etc. In Brescia dalle stampe di Giammaria Rizzardi 1768 BSU Florio 1206 Book 18469

Dutens, Louis

Origine delle scoperte attribuite a' moderni, in cui si dimostra, che i nostri più 

celebri filosofi hanno attinta la maggior parte delle loro cognizioni nelle opere degli 

antichi: e che molte importanti verità sulla religione sono state conosciute da' savj 

del paganesimo. Del sig. Lodovico Dutens della Società reale di Londra ... 

Traduzione dal francese accresciuta dal traduttore d'un terzo tomo ... Tomo primo [-

terzo] In Venezia presso Tommaso Bettinelli 1789 BSU Florio 5310 Book Tomo primo 20360

Dutens, Louis

Origine delle scoperte attribuite a' moderni, in cui si dimostra, che i nostri più 

celebri filosofi hanno attinta la maggior parte delle loro cognizioni nelle opere degli 

antichi: e che molte importanti verità sulla religione sono state conosciute da' savj 

del paganesimo. Del sig. Lodovico Dutens della Società reale di Londra ... 

Traduzione dal francese accresciuta dal traduttore d'un terzo tomo ... Tomo primo [-

terzo] In Venezia presso Tommaso Bettinelli 1789 BSU Florio 5310 Book Tomo secondo 20361

Dutens, Louis

Origine delle scoperte attribuite a' moderni, in cui si dimostra, che i nostri più 

celebri filosofi hanno attinta la maggior parte delle loro cognizioni nelle opere degli 

antichi: e che molte importanti verità sulla religione sono state conosciute da' savj 

del paganesimo. Del sig. Lodovico Dutens della Società reale di Londra ... 

Traduzione dal francese accresciuta dal traduttore d'un terzo tomo ... Tomo primo [-

terzo] In Venezia presso Tommaso Bettinelli 1789 BSU Florio 5310 Book Tomo terzo 20362

Duval, Henri-Louis-Nicolas

Manuale del cuoco e della cuciniera. Contenente le più semplici maniere per 

preparare con economia una buona mensa, come anche i migliori modi per fare le 

pasticceria ed apprestare la credenza; preceduto da un trattato su la maniera di 

trinciare. Seguito da un metodo per conservare le sostanze alimentarie; e da un 

trattato sopra i vini. Opera di M. Cardelli antico capo-cuoco ... Tomo primo [-

secondo] Napoli

presso Gaetano Nobile e C. editori Vico 

Concezione a Toledo n. 6 1829 BSU Florio 3338 Book 1 28825

Duval, Henri-Louis-Nicolas

Manuale del cuoco e della cuciniera. Contenente le più semplici maniere per 

preparare con economia una buona mensa, come anche i migliori modi per fare le 

pasticceria ed apprestare la credenza; preceduto da un trattato su la maniera di 

trinciare. Seguito da un metodo per conservare le sostanze alimentarie; e da un 

trattato sopra i vini. Opera di M. Cardelli antico capo-cuoco ... Tomo primo [-

secondo] Napoli

presso Gaetano Nobile e C. editori Vico 

Concezione a Toledo n. 6 1829 BSU Florio 3338 Book Tomo secondo 28826

Démeunier, Jean-Nicolas Economie politique et diplomatique. Tome premier [-quatrième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1788 BSU Florio 5069 Book Tome premier 17141

Długosz, Jan

Ioannis Dlugossi seu Longini canonici quondam Cracouiensis Historiae Polonicae 

libri XII. quorum sex posteriores nondum editi, nunc simul cum prioribus ex 

mscripto rarissimo in lucem prodeunt ex bibliotheca et cum praefatione Henrici L.B. 

ab Huyssen Russorum ... Praemittitur praeter vitam autoris et doctorum de eo 

testimonia Samuelis Ioachimi Hoppii, schediasma de scirpotibus historiae 

Polonicae, plurimis annotationibus auctum Gabrielis Groddeckii p.p. ac 

bibliothecarii Gedanensis accedunt utrobique indices locupletissimi Lipsiae

sumptibus Ioannis Ludovici Gleditschii & 

Mauritii Georgii Weidmanni 1711-1712 BSU Florio 1526 Book Tomus secundus 14501

Długosz, Jan

Ioannis Dlugossi seu Longini canonici quondam Cracouiensis Historiae Polonicae 

libri XII. quorum sex posteriores nondum editi, nunc simul cum prioribus ex 

mscripto rarissimo in lucem prodeunt ex bibliotheca et cum praefatione Henrici L.B. 

ab Huyssen Russorum ... Praemittitur praeter vitam autoris et doctorum de eo 

testimonia Samuelis Ioachimi Hoppii, schediasma de scirpotibus historiae 

Polonicae, plurimis annotationibus auctum Gabrielis Groddeckii p.p. ac 

bibliothecarii Gedanensis accedunt utrobique indices locupletissimi Lipsiae

sumptibus Ioannis Ludovici Gleditschii & 

Mauritii Georgii Weidmanni 1711-1712 BSU Florio 1526 Book [Tomus primus] 14500

E. F. ((sec. 17))

Bartoluccius Bartoluccius nobilis Vtinensis, iuris, et eloquentiae consultissimus, 

amabili virtutum ornamento decorus, ... E. F Vtini typis Nicolai Schiratti 1654 BSU Florio Opuscoli II.4 Book 95675

Ebert, Johann Jacob Eberts Naturlehre Troppau

gedruckt bei Joseph Georg Traßler, und im 

Verlage der Kompagnie 1784 BSU Florio 3329 Book 28702

Echard, Laurence

Dizionario geografico portatile, ovvero Descrizione di tutti i regni, provincie, città, 

patriarcati, vescovadi, forti, fortezze, cittadelle, ed altri luoghi considerabili delle 

quattro parti del mondo. Traduzione dall'originale inglese nel francese, e da questo 

nell'italiano Bassano a spese Remondini di Venezia 1794 BSU Florio 4150 Book Tomo primo 52484

Echard, Laurence

Dizionario geografico portatile, ovvero Descrizione di tutti i regni, provincie, città, 

patriarcati, vescovadi, forti, fortezze, cittadelle, ed altri luoghi considerabili delle 

quattro parti del mondo. Traduzione dall'originale inglese nel francese, e da questo 

nell'italiano Bassano a spese Remondini di Venezia 1794 BSU Florio 4150 Book Tomo secondo 52485
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Echard, Laurence

Dizionario geografico portatile, ovvero Descrizione di tutti i regni, provincie, città, 

patriarcati, vescovadi, forti, fortezze, cittadelle, ed altri luoghi considerabili delle 

quattro parti del mondo. Traduzione dall'originale inglese nel francese, e da questo 

nell'italiano ... Tomo primo [-secondo] Bassano a spese Remondini di Venezia 1793 BSU Florio 1744 Book Tomo primo 11730

Echard, Laurence

Dizionario geografico portatile, ovvero Descrizione di tutti i regni, provincie, città, 

patriarcati, vescovadi, forti, fortezze, cittadelle, ed altri luoghi considerabili delle 

quattro parti del mondo. Traduzione dall'originale inglese nel francese, e da questo 

nell'italiano ... Tomo primo [-secondo] Bassano a spese Remondini di Venezia 1793 BSU Florio 1744 Book Tomo secondo 11731

Echard, Laurence

La storia romana, dalla fondazione di Roma persino alla traslazione dell'Imperio 

sotto Costantino: scritta nel linguaggio francese dall'abbate Delle Fontane, sopra 

l'originale inglese di Lorenzo Echard, e trasportata nell'italiano da Selvaggio 

Canturani. Tomo primo [-quarto] Venezia nella Stamperia Baglioni 1732 BSU Florio 1914 Book Tomo  terzo 409041-30

Echard, Laurence

La storia romana, dalla fondazione di Roma persino alla traslazione dell'Imperio 

sotto Costantino: scritta nel linguaggio francese dall'abbate Delle Fontane, sopra 

l'originale inglese di Lorenzo Echard, e trasportata nell'italiano da Selvaggio 

Canturani. Tomo primo [-quarto] Venezia nella Stamperia Baglioni 1732 BSU Florio 1914 Book Tomo primo 409041-10

Echard, Laurence

La storia romana, dalla fondazione di Roma persino alla traslazione dell'Imperio 

sotto Costantino: scritta nel linguaggio francese dall'abbate Delle Fontane, sopra 

l'originale inglese di Lorenzo Echard, e trasportata nell'italiano da Selvaggio 

Canturani. Tomo primo [-quarto] Venezia nella Stamperia Baglioni 1732 BSU Florio 1914 Book Tomo quarto 409041-40

Echard, Laurence

La storia romana, dalla fondazione di Roma persino alla traslazione dell'Imperio 

sotto Costantino: scritta nel linguaggio francese dall'abbate Delle Fontane, sopra 

l'originale inglese di Lorenzo Echard, e trasportata nell'italiano da Selvaggio 

Canturani. Tomo primo [-quarto] Venezia nella Stamperia Baglioni 1732 BSU Florio 1914 Book Tomo secondo 409041-20

Eckhart, Johann Georg von

Commentarii de rebus Franciae orientalis et episcopatus Wirceburgensis in quibus 

regum et imperatorum Franciae veteris Germaniaeque, episcoporum 

Wirceburgensium et ducum Franciae orientalis gesta ex scriptoribus coaevis, bullis 

et diplomatibus genuinis, sigillis, nummis, gemmis, veteribus picturis, 

monumentisque aliis exponunter et figuris aeri incisis illustrantur auctore Ioanne 

Georgio ab Eckhart ... Tomus I. [-II.] Wirceburgi

sumptibus almae Universitatis Juliae typis 

Henrici Engmann, typogr. aulici 1729 BSU Florio 2146 Book Tomus I 23652

Eckhart, Johann Georg von

Commentarii de rebus Franciae orientalis et episcopatus Wirceburgensis in quibus 

regum et imperatorum Franciae veteris Germaniaeque, episcoporum 

Wirceburgensium et ducum Franciae orientalis gesta ex scriptoribus coaevis, bullis 

et diplomatibus genuinis, sigillis, nummis, gemmis, veteribus picturis, 

monumentisque aliis exponunter et figuris aeri incisis illustrantur auctore Ioanne 

Georgio ab Eckhart ... Tomus I. [-II.] Wirceburgi

sumptibus almae Universitatis Juliae typis 

Henrici Engmann, typogr. aulici 1729 BSU Florio 2146 Book Tomus II 23653

Eder, Georg

Malleus haereticorum. De variis falsorum dogmatum notis, atque censuris, libri 

duo. In quibus vniuersa penè haereses & cognoscendi & fugiendi ratio continetur. 

Siue Methodus contra sectas, ad arguendos et conuincendos haereticos, hoc 

tempore omninò necessaria ... in vnum velut corpus congesta per d. Georgium 

Ederum ... Ingolstadii apud Dauidem Sartorium 1580 BSU Florio 3465 Book 32871

Eder, Georg

Oeconomia bibliorum, siue Partitionum theologicarum libri quinque: quibus Sacrae 

Scripturae dispositio, seù artificium & vis, atque ratio in tabulis, velut ad viuun 

exprimitur, & ita ob oculos ponitur, vt non modò absolutissimam complectantur 

vniuersae theologiae summam, atque methodum, sed commentarij etiàm vice 

haberi queant. ... Authore d. Georgio Edero i.c. Frising. ... His adiecimus etiam, ... 

Partitiones Catechismi catholici Tridentini, eodem d. Georgio Edero authore Venetijs apud Dominicum Nicolinum 1572 BSU Florio 2320 Book 30895

Edgeworth, Maria

Harrington ed Ormond racconti due di Maria Edgeworth. Traduzione dall'inglese di 

A.F. Falconetti In Milano presso Giuseppe Picotti edit. 1824 BSU Florio 2951 Book Vol. I 30344

Edgeworth, Maria

Harrington ed Ormond racconti due di Maria Edgeworth. Traduzione dall'inglese di 

A.F. Falconetti In Milano presso Giuseppe Picotti edit. 1824 BSU Florio 2951 Book Vol. II 30345

Educandato statale Collegio 

Uccellis . (Udine)

Regolamento organico dell'Istituto femminile comunale Uccellis in Udine : 

approvato dal Consiglio comunale in seduta del 3 agosto 1880 Udine Tipografia di Marco Bardusco 1880 BSU Florio Misc. XXXX.19 Book 83763

Educandato statale Collegio 

Uccellis . (Udine) Statuto del Collegio provinciale Uccellis Udine Tipografia Zavagna 1868 BSU Florio Misc. LV.27 Book 93439

Educandato statale Collegio 

Uccellis . (Udine)

Statuto del Collegio provinciale Uccellis votato in adunanza straordinaria del 

Consiglio provinciale 13 febbrajo 1868, approvato con decreto prefettizio 3 marzo 

1868 n. 3965 : cogli articoli addizionali deliberati nella seduta del Consiglio prov. 26 

settembre 1871 ed approvati dalla R. Prefettura col decreto 23 ottobre successivo 

n. 24888 Udine Tipografia Zavagna 1871 BSU Florio Misc. LV.28 Book 93429
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Efrem santo

Sancti Ephraem Syri Opera omnia quae extant, in duos tomos distributa. Ad codices 

mss. vaticanos aliosque castigata, multis aucta. Nova interpretatione, 

praefationibus, notis, variantibus lectionibus illustrata ... Venetiis

typis Joannis Baptistae Albritii Hier. Filii 

Gasparis Gerardi 1755-1756 BSU Florio 1443 Book Tomus primus 22806

Efrem santo

Sancti Ephraem Syri Opera omnia quae extant, in duos tomos distributa. Ad codices 

mss. vaticanos aliosque castigata, multis aucta. Nova interpretatione, 

praefationibus, notis, variantibus lectionibus illustrata ... Venetiis

typis Joannis Baptistae Albritii Hier. Filii 

Gasparis Gerardi 1755-1756 BSU Florio 1443 Book Tomus secundus 22807

Egede, Hans

Description et histoire naturelle du Groenland, par mr. Eggede, missionnaire & 

eveque du Grönland. Traduite en François par mr. D.R.D.P A Copenhague et a Geneve chez les fréres C. & A. Philibert 1763 BSU Florio 4923 Book 31254

Egenino, Antonio

Synopsis doctrinae christianae ex varijs, & sapientissimis doctoribus collecta ab 

Antonio Egenino ... opus equidem necessarium omnibus in christianis virtutibus 

proficire cupientibus Venetiis apud Iuntas 1654 BSU Florio 2227 Book 25469

Egizio, Matteo

Senatusconsulti de bacchanalibus sive aeneae vetustae Tabulae Musei Caesarei 

Vindobonensis explicatio auctore Matthaeo Aegyptio Neapoli apud Felicem Muscam 1729 BSU Florio 1657 Book 412897-10

Egnazio, Giovanni Battista

Ioannis Baptistae Egnatii viri doctissimi De exemplis illustrium virorum Venetae 

ciuitatis atque aliarum gentium. ... Venetijs

[Gualtiero Scoto], apud Nicolaum 

Tridentinum 1554 BSU Florio 4137 Book 51710

Emili, Paolo

Historiae iam denuo emendatae Pauli Aemylij Veronensis, De rebus gestis 

Francorum, ... vsque ad Carolum octauum, libri X. Arnoldi Ferroni Burdigalensis, ... 

De rebus gestis Gallorum libri IX ... additi, à Carolo octauo usque ad Henricum II. Ad 

huius historiae lucem, in fine adiunctum est Chronicon Ioannis Tilij de regibus 

Francorum, à Pharamundo usque ad Henricum II. Cum omnium regum imaginibus Basileae per Sixtum Henricpetri 1569 BSU Florio 1880 Book 410274-10

Emili, Paolo

Pauli Aemylij Veronensis historici clarissimi De rebus gestis Francorum libri X 

Chronicon de ijsdem regibus, a Pharamundo usque ad Henricum II Parisiis

apud Audoenum Paruum, via Iacobea, ad 

insigne Lilij 1548 BSU Florio 1865 Book 409948-10

Emmerick, Anna Katharina La dolorosa passione di Nostro Signore Gesù Cristo Milano presso Santo Bravetta 1837 BSU Florio 5678 Book 21773

Erasmus , Roterodamus

Adagia quaecumque ad hanc diem exierunt, Paulli Mannuccii studio, atque 

industria, ... ab omnibus mendis vindicata, quae pium, & veritatis catholicae 

studiosum lectorem poterant offendere: sublatis falsis interpretationibus, & 

nonnullis, ... digressionibus. Cum plurimis, ac locupletissimis indicibus Venetiis ex Vnitorum societate 1585 BSU Florio 2563 Book 41797

Erasmus Roterodamus Desid. Erasmi Roterodami Colloquia nunc emendatiora, cum omnium notis Amstelodami typis Ludovici Elzevirii : sumptibus Societatis 1650 BSU Florio 310 Book 410626-10

Erasmus Roterodamus

Desiderii Erasmi Roterodami Colloquia, cum notis selectis variorum. Addito indice 

novo Delphis Lugd. Bat.

apud Adrianum Beman [apud] Samuelem 

Luchtmans 1729 BSU Florio 5270 Book 19974

Ercolani, Giuseppe Maria La Sulamitide boschereccia sagra di Neralco pastore Arcade Roma presso Antonio de' Rossi 1732 BSU Florio 1020 Book 13214

Ercolani, Giuseppe Maria Maria rime di Neralco pastore arcade. Parte prima [-seconda] In Padova presso Giuseppe Comino 1725-1728 BSU Florio 74 Book Parte prima 11473

Ercolani, Giuseppe Maria Maria rime di Neralco pastore arcade. Parte prima [-seconda] In Padova presso Giuseppe Comino 1725-1728 BSU Florio 74 Book Parte seconda 11474

Ericus, Olavi

Erici Olai Historia Suecorum Gothorumque, a Johanne Loccenio iterum edita, & 

brevibus notis illustrata Holmiae

ex officina Johannis Janssonii, regii 

typographi 1654 BSU Florio 2168 Book 24311

Erizzo, Sebastiano

Discorso di M. Sebastiano Erizzo. Sopra le medaglie de gli antichi. Con la 

dichiaratione delle monete consulari, & delle medaglie de gli imperadori Romani. 

Nella qual si contiene vna piena et varia cognitione del'istoria di quei tempi In Vinegia appresso Gio. Varisco, & Paganino Paganini [1585] BSU Florio 1594 Book 411779-10

Erizzo, Sebastiano

Espositione di m. Sebastiano Erizzo nelle tre canzoni di m. Francesco Petrarca, 

chiamate le tre sorelle In Venetia appresso Andrea Arriuabene 1562 BSU Florio 4162 Book 53051

Erizzo, Sebastiano Trattato di messer Sebastiano Erizzo, dell'istrumento et via inuentrice de gli antichi In Venetia per Plinio Pietrasanta 1554 BSU Florio 478 Book 13187

Ermacora, Chino < <Il Friuli : itinerari e soste Vicenza Zambon 1935 BSU Florio 4079 Book 47345

Ermacora, Chino Il vino nella storia e nella vita del popolo friulano Firenze Vallecchi [1952] BSU Florio Misc. LVI.3 Book 94474

Ermacora, Chino

Vino all'ombra : guida sentimentale delle osterie del Friuli, di Trieste e dell'Istria 

con un panorama dei vini italiani ad uso del bevitore intelligente Udine Edizioni de La Panarie stampa1935 BSU Florio 4122/1 Book 51124

Ermacora, Chino

Vino all'ombra : guida sentimentale delle osterie del Friuli, di Trieste e dell'Istria 

con un panorama dei vini italiani ad uso del bevitore intelligente Udine Edizioni de La Panarie stampa1935 BSU Florio 4122/2 Book 51127

Espen, Zeger Bernard van

Supplementum in Corpus juris canonici, sive In jus universum ecclesiasticum. Cum 

brevi commentario ad decretum Gratiani Parisiis

typis Jacobi Vincent, typographi ac 

bibliopolae Universitatis, via S. Severini, sub 

signo Angeli 1729 BSU Florio 5576 Book 22324

Espen, Zeger Bernard van

Zegeri Bernardi van Espen ... Opera, quaecunque hactenus in lucem prodeunt, 

omnia. tomus primus [- secundus] Lovanii 1721 BSU Florio 5562 Book

Tomus primus continens primam ac 

secundam partem juris ecclesiastici 

universi, hodiernae disciplinae, 

praesertim Belgii, Galliae, 

Germaniae & vicinarum 

provinciarum accomodati ... 21648
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Espen, Zeger Bernard van

Zegeri Bernardi van Espen ... Opera, quaecunque hactenus in lucem prodeunt, 

omnia. tomus primus [- secundus] Lovanii 1721 BSU Florio 5562 Book

Tomus secundus, continens tertiam 

partem juris ecclesiastici universi, 

hodiernae disciplinae, praesertim 

Belgii, Galliae, Germaniae & 

vicinarum provinciarum accomodati 

... atque opuscola varia ... 21649

Esposizione industriale 

italiana (1881 ; Milano) Guida pel visitatore della esposizione industriale e della città di Milano Milano Lorenzo Pattuzzi 1881 BSU Florio 3353 Book 29697

Esposizione industriale 

italiana (1881 ; Milano)

Guida pratica pel visitatore dell'esposizione industriale di Milano 1881 col nome 

degli espositori ed annessa pianta generale dimostrativa a colori Milano Lorenzo Pattuzzi e Comp. 1881 BSU Florio 3354 Book 29701

Esposizione industriale 

italiana (1881 ; Milano)

Guida pratica pel visitatore dell'esposizione industriale di Milano 1881 col nome 

degli espositori ed annessa pianta generale dimostrativa a colori Milano Lorenzo Pattuzzi e Comp. 1881 BSU Florio 3354 bis Book 29702

Esposizione nazionale 

industriale ed artistica 

(1881 ; Milano)

Guida del visitatore alla Esposizione industriale italiana del 1881 in Milano : sola 

pubblicazione autorizzata e compilata sotto la sorveglianza del Comitato esecutivo 

dell'Esposizione industriale Milano Sonzogno 1881 BSU Florio 3367 Book 30208

Esposizione nazionale 

industriale ed artistica 

(1881 ; Milano)

Guida del visitatore alla Esposizione industriale italiana del 1881 in Milano : sola 

pubblicazione autorizzata e compilata sotto la sorveglianza del Comitato esecutivo 

dell'Esposizione industriale Milano Sonzogno 1881 BSU Florio 5743 Book 23103

Esposizione regionale: 

industria, agricoltura, 

istruzione, cooperazione, 

previdenza, sport (Udine ; 

1903) Elenco ufficiale dei premiati Udine F.lli Tosolini e G. Jacob 1903 BSU Florio Misc. XIII.1 Book 66284

Esposizione regionale: 

industria, agricoltura, 

istruzione, cooperazione, 

previdenza, sport (Udine ; 

1903) Programmi e regolamento generale Udine Tipografia Cooperativa 1902 BSU Florio Misc. XIX.22 Book 70809

Esposizione-fiera di vini 

friulani, aceti, liquori, 

macchine ed utensili di 

viticoltura e di vinificazione 

(1. ; Udine ; 1879) Catalogo officiale dei vini ed altri prodotti presentati alla fiera [Udine Tip. G. Seitz 1879] BSU Florio Misc. IX.8 Book 64699

Euripides

Euripides poeta tragicorum princeps, in Latinum sermonem conuersus, adiecto 

eregionè textu Graeco: cum annotationibus et praefationibus in omnes eius 

tragoedias: autore Gasparo Stiblino. Accesserunt, Iacobi Micylli, De Euripidis uita, ex 

diuersis autoribus collecta: item, De tragoedia, ... Item, Ioannis Brodaei Turonensis 

annotationes doctiss. nunquam antea in lucem editae. Ad haec, rerum & uerborum 

toto opere praecipuè memorabilium copiosus index Basileae per Ioannem Oporinum BSU Florio 542 Book 17297

Euripides

Euripidis Tragoediae, quae hodie extant, omnes, Latine soluta oratione redditae,ita 

vt versus versui respondeat. E praelectionibus Philippi Melanthonis. Cum 

praefatione Guilielmi Xylandri Augustani Basileae apud Ioannem Oporinum BSU Florio 584 Book 17904

Euripides

Euripidou Tragoidiai teleiai 19. Apospasmatia, kai epistolai. Cioè tragedie di 

Euripide intere XIX. Frammenti, ed epistole, greco-italiane in versi, illustrate di 

annotazioni al testo greco, ed alla traduzione: con la vita di Euripide ... Opera del p. 

Carmeli ... In Padova

nella Stamperia del Seminario appresso 

Gio. Manfrè 1743-1754 BSU Florio 355 Book Tragedia decima ottava 411329-40

Euripides

Euripidou Tragoidiai teleiai 19. Apospasmatia, kai epistolai. Cioè tragedie di 

Euripide intere XIX. Frammenti, ed epistole, greco-italiane in versi, illustrate di 

annotazioni al testo greco, ed alla traduzione: con la vita di Euripide ... Opera del p. 

Carmeli ... In Padova

nella Stamperia del Seminario appresso 

Gio. Manfrè 1743-1754 BSU Florio 355 Book Tragedia decima sesta 411329-20

Euripides

Euripidou Tragoidiai teleiai 19. Apospasmatia, kai epistolai. Cioè tragedie di 

Euripide intere XIX. Frammenti, ed epistole, greco-italiane in versi, illustrate di 

annotazioni al testo greco, ed alla traduzione: con la vita di Euripide ... Opera del p. 

Carmeli ... In Padova

nella Stamperia del Seminario appresso 

Gio. Manfrè 1743-1754 BSU Florio 355 Book Tragedia decima settima 411329-30

Euripides

Euripidou Tragoidiai teleiai 19. Apospasmatia, kai epistolai. Cioè tragedie di 

Euripide intere XIX. Frammenti, ed epistole, greco-italiane in versi, illustrate di 

annotazioni al testo greco, ed alla traduzione: con la vita di Euripide ... Opera del p. 

Carmeli ... In Padova

nella Stamperia del Seminario appresso 

Gio. Manfrè 1743-1754 BSU Florio 355 Book Tragedia decimaquinta 411329-10
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Euripides

Euripidou Tragoidiai teleiai 19. Apospasmatia, kai epistolai. Cioè tragedie di 

Euripide intere XIX. Frammenti, ed epistole, greco-italiane in versi, illustrate di 

annotazioni al testo greco, ed alla traduzione: con la vita di Euripide ... Opera del p. 

Carmeli ... In Padova

nella Stamperia del Seminario appresso 

Gio. Manfrè 1743-1754 BSU Florio 356 Book Tragedia ottava 411329-80

Euripides

Euripidou Tragoidiai teleiai 19. Apospasmatia, kai epistolai. Cioè tragedie di 

Euripide intere XIX. Frammenti, ed epistole, greco-italiane in versi, illustrate di 

annotazioni al testo greco, ed alla traduzione: con la vita di Euripide ... Opera del p. 

Carmeli ... In Padova

nella Stamperia del Seminario appresso 

Gio. Manfrè 1743-1754 BSU Florio 356 Book Tragedia quinta 411329-50

Euripides

Euripidou Tragoidiai teleiai 19. Apospasmatia, kai epistolai. Cioè tragedie di 

Euripide intere XIX. Frammenti, ed epistole, greco-italiane in versi, illustrate di 

annotazioni al testo greco, ed alla traduzione: con la vita di Euripide ... Opera del p. 

Carmeli ... In Padova

nella Stamperia del Seminario appresso 

Gio. Manfrè 1743-1754 BSU Florio 356 Book Tragedia sesta 411329-60

Euripides

Euripidou Tragoidiai teleiai 19. Apospasmatia, kai epistolai. Cioè tragedie di 

Euripide intere XIX. Frammenti, ed epistole, greco-italiane in versi, illustrate di 

annotazioni al testo greco, ed alla traduzione: con la vita di Euripide ... Opera del p. 

Carmeli ... In Padova

nella Stamperia del Seminario appresso 

Gio. Manfrè 1743-1754 BSU Florio 356 Book Tragedia settima 411329-70

Euripides

Euripidou Tragoidiai teleiai 19. Apospasmatia, kai epistolai. Cioè tragedie di 

Euripide intere XIX. Frammenti, ed epistole, greco-italiane in versi, illustrate di 

annotazioni al testo greco, ed alla traduzione: con la vita di Euripide ... Opera del p. 

Carmeli ... In Padova

nella Stamperia del Seminario appresso 

Gio. Manfrè 1743-1754 BSU Florio 357 Book Tomo XX 411329-100

Euripides

Euripidou Tragoidiai teleiai 19. Apospasmatia, kai epistolai. Cioè tragedie di 

Euripide intere XIX. Frammenti, ed epistole, greco-italiane in versi, illustrate di 

annotazioni al testo greco, ed alla traduzione: con la vita di Euripide ... Opera del p. 

Carmeli ... In Padova

nella Stamperia del Seminario appresso 

Gio. Manfrè 1743-1754 BSU Florio 357 Book Tragedia decima nona 411329-90

Euripides

Euripidou Tragoidiai teleiai 19. Apospasmatia, kai epistolai. Cioè tragedie di 

Euripide intere XIX. Frammenti, ed epistole, greco-italiane in versi, illustrate di 

annotazioni al testo greco, ed alla traduzione: con la vita di Euripide ... Opera del p. 

Carmeli ... In Padova

nella Stamperia del Seminario appresso 

Gio. Manfrè 1743-1754 BSU Florio 358 Book Tragedia decima 411329-120

Euripides

Euripidou Tragoidiai teleiai 19. Apospasmatia, kai epistolai. Cioè tragedie di 

Euripide intere XIX. Frammenti, ed epistole, greco-italiane in versi, illustrate di 

annotazioni al testo greco, ed alla traduzione: con la vita di Euripide ... Opera del p. 

Carmeli ... In Padova

nella Stamperia del Seminario appresso 

Gio. Manfrè 1743-1754 BSU Florio 358 Book Tragedia decimaquarta 411329-160

Euripides

Euripidou Tragoidiai teleiai 19. Apospasmatia, kai epistolai. Cioè tragedie di 

Euripide intere XIX. Frammenti, ed epistole, greco-italiane in versi, illustrate di 

annotazioni al testo greco, ed alla traduzione: con la vita di Euripide ... Opera del p. 

Carmeli ... In Padova

nella Stamperia del Seminario appresso 

Gio. Manfrè 1743-1754 BSU Florio 358 Book Tragedia decimaterza 411329-150

Euripides

Euripidou Tragoidiai teleiai 19. Apospasmatia, kai epistolai. Cioè tragedie di 

Euripide intere XIX. Frammenti, ed epistole, greco-italiane in versi, illustrate di 

annotazioni al testo greco, ed alla traduzione: con la vita di Euripide ... Opera del p. 

Carmeli ... In Padova

nella Stamperia del Seminario appresso 

Gio. Manfrè 1743-1754 BSU Florio 358 Book Tragedia duodecima 411329-140

Euripides

Euripidou Tragoidiai teleiai 19. Apospasmatia, kai epistolai. Cioè tragedie di 

Euripide intere XIX. Frammenti, ed epistole, greco-italiane in versi, illustrate di 

annotazioni al testo greco, ed alla traduzione: con la vita di Euripide ... Opera del p. 

Carmeli ... In Padova

nella Stamperia del Seminario appresso 

Gio. Manfrè 1743-1754 BSU Florio 358 Book Tragedia nona 411329-110

Euripides

Euripidou Tragoidiai teleiai 19. Apospasmatia, kai epistolai. Cioè tragedie di 

Euripide intere XIX. Frammenti, ed epistole, greco-italiane in versi, illustrate di 

annotazioni al testo greco, ed alla traduzione: con la vita di Euripide ... Opera del p. 

Carmeli ... In Padova

nella Stamperia del Seminario appresso 

Gio. Manfrè 1743-1754 BSU Florio 358 Book Tragedia undecima 411329-130

Euripides

Euripidou Tragoidiai teleiai 19. Apospasmatia, kai epistolai. Cioè tragedie di 

Euripide intere XIX. Frammenti, ed epistole, greco-italiane in versi, illustrate di 

annotazioni al testo greco, ed alla traduzione: con la vita di Euripide ... Opera del p. 

Carmeli ... In Padova

nella Stamperia del Seminario appresso 

Gio. Manfrè 1743-1754 BSU Florio 4429 Book Tragedia quarta 36316

Euripides

Euripidou Tragoidiai teleiai 19. Apospasmatia, kai epistolai. Cioè tragedie di 

Euripide intere XIX. Frammenti, ed epistole, greco-italiane in versi, illustrate di 

annotazioni al testo greco, ed alla traduzione: con la vita di Euripide ... Opera del p. 

Carmeli ... In Padova

nella Stamperia del Seminario appresso 

Gio. Manfrè 1743-1754 BSU Florio 4429 Book Tragedia seconda 36314

Euripides

Euripidou Tragoidiai teleiai 19. Apospasmatia, kai epistolai. Cioè tragedie di 

Euripide intere XIX. Frammenti, ed epistole, greco-italiane in versi, illustrate di 

annotazioni al testo greco, ed alla traduzione: con la vita di Euripide ... Opera del p. 

Carmeli ... In Padova

nella Stamperia del Seminario appresso 

Gio. Manfrè 1743-1754 BSU Florio 4429 Book Tragedia terza 36315

Euripides

Euripidou Tragoidiai teleiai 19. Apospasmatia, kai epistolai. Cioè tragedie di 

Euripide intere XIX. Frammenti, ed epistole, greco-italiane in versi, illustrate di 

annotazioni al testo greco, ed alla traduzione: con la vita di Euripide ... Opera del p. 

Carmeli ... In Padova

nella Stamperia del Seminario appresso 

Gio. Manfrè 1743-1754 BSU Florio 4429 Book [Tragedia prima] 36313
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Eusebius Caesariensis

Ecclesiasticae historiae Eusebii Pamphili libri novem Ruffino Aquilejensi interprete 

ac duo ipsius Ruffini libri. Opus in duas partes distributum quarum altera Eusebii, 

altera Ruffini libros continet ad Vaticanos mss. codices exactos notisque illustratos 

labore ac studio f. Petri Thomae Cacciari a Bononia ... Accedit postremae parti 

ejusdem historica Dissertatio de vitâ, fide, ac Eusebianâ ipsa Ruffini transaltione, 

unà cum indice locupletissimo. Pars prima [-secunda] Romae

typis Antonii de Rubeis, in via Seminarii 

Romani 1740-1741 BSU Florio 3753 Book 41272

Eusebius Caesariensis

Ecclesiasticae historiae Eusebii Pamphili libri novem Ruffino Aquilejensi interprete 

ac duo ipsius Ruffini libri. Opus in duas partes distributum quarum altera Eusebii, 

altera Ruffini libros continet ad Vaticanos mss. codices exactos notisque illustratos 

labore ac studio f. Petri Thomae Cacciari a Bononia ... Accedit postremae parti 

ejusdem historica Dissertatio de vitâ, fide, ac Eusebianâ ipsa Ruffini transaltione, 

unà cum indice locupletissimo. Pars prima [-secunda] Romae

typis Antonii de Rubeis, in via Seminarii 

Romani 1740-1741 BSU Florio 3753 Book Pars prima 41271

Eusebius Caesariensis

Eusebiou tou Pamphilou episcopou tes en Palaistine Kaisareias Apodeixeos biblia 

deka. Eusebii Pamphili Caesareae Palestinae episcopi De demonstratione 

evangelica libri decem. Quibus accessere nondum hactenus editi nec visi contra 

Marcellum Ancyrae episcopum libri duo: De ecclesiastica theologia tres ... ColoniAE sumptibus Mauritii Georgii Weidmanni 1688 BSU Florio 1442 Book 22792

Eusebius Caesariensis

Eusebiou tou Pamphilou episkopou tes en Palaistine Kaisapeias, Proparaskeue 

euaggelike. Eusebii Pamphili Caesareae Palaestinae episcopi, Praeparatio 

evangelica. Franciscus Vigerus Torhomagensis ... ex mmss. codd. ... recensuit, latine 

vertit, notis illustravit Coloniae sumptibus Mauritii Georgii Weidmanni 1688 BSU Florio 1442 Book 22779

Eusebius Caesariensis Explicit liber ecclesiastice hystorie [Mantova]

Schallus Ioannes celebri Germanicus arte 

aere premit. Mantus principe Foederico Iulius 1479 BSU Florio 3752 Book 39338

Eustathius

Eustathiou diakonon ... Parekbolai eis ten Omerou Iliada. Eustathii diaconi a 

supplicibus libellis, ... Commentarii in Homeri Iliadem. Alexander Politus ... nunc 

primum Latine vertit, recensuit, notis perpetuis illustravit. Accedunt notae Antonii 

M. Salvini ... Florentiae apud Bernardum Paperinium 1730-1735 BSU Florio 638 Book Tomus primus 18421

Eustathius

Eustathiou diakonon ... Parekbolai eis ten Omerou Iliada. Eustathii diaconi a 

supplicibus libellis, ... Commentarii in Homeri Iliadem. Alexander Politus ... nunc 

primum Latine vertit, recensuit, notis perpetuis illustravit. Accedunt notae Antonii 

M. Salvini ... Florentiae apud Bernardum Paperinium 1730-1735 BSU Florio 638 Book Tomus secundus 18422

Eustathius

Eustathiou diakonon ... Parekbolai eis ten Omerou Iliada. Eustathii diaconi a 

supplicibus libellis, ... Commentarii in Homeri Iliadem. Alexander Politus ... nunc 

primum Latine vertit, recensuit, notis perpetuis illustravit. Accedunt notae Antonii 

M. Salvini ... Florentiae apud Bernardum Paperinium 1730-1735 BSU Florio 638 Book Tomus tertius 18423

Euthymius Zigabenus

Euthymii monachi Zigaboni Commentationes in omnes psalmos de graeco in 

latinum conuersae per r.d. Philippum Saulum episcopum Brugnatensem. Aureum 

ac diuinum opus Veronae

per Stephanum Nicolinum Sabiensem, & 

fratres 1530 mense Ianuario BSU Florio 1440 Book 21898

Evangeli, Antonio

Nel solenne ingresso di sua eccellenza il signor Giannantonio Gabriel cavaliere e 

cancellier grande stanze del p. d. Antonio Evangelj C. R. S In Venezia presso Francesco Santini 1785 BSU Florio Misc. XLIX.3 Book 88089

Evangeli, Antonio

Nel solenne ingresso di sua eccellenza il signor Giannantonio Gabriel cavaliere e 

cancellier grande stanze del p. d. Antonio Evangelj C. R. S In Venezia presso Francesco Santini 1785 BSU Florio Misc. XLVI.22 Book 87059

Eytzinger, Michael Michaelis Aitsingeri Austriaci Pentaplus regnorum mundi Antuerpiae

ex officina Christophori Plantini, 

architypographi regij 1579 BSU Florio 4155 Book 52764

Fabre, Jean-Claude

Histoire ecclesiastique, pour servir de continuation à celle de monsieur l'abbè 

Fleury. Tome vingt-uniéme [-trente-sixiéme] A Paris

chez Pierre-Jean Mariette, rue S. Jacques, 

aux Colonnes d'Hercule 1726-1743 BSU Florio 5494 Book

Tome trente-deuxiéme. Depuis l'an 

1561. jusqu'en 1562 20009

Fabre, Jean-Claude

Histoire ecclesiastique, pour servir de continuation à celle de monsieur l'abbè 

Fleury. Tome vingt-uniéme [-trente-sixiéme] A Paris

chez Pierre-Jean Mariette, rue S. Jacques, 

aux Colonnes d'Hercule 1726-1743 BSU Florio 5494 Book

Tome trente-quatriéme. Depuis l'an 

1563. jusqu'à l'an 1569 20011

Fabre, Jean-Claude

Histoire ecclesiastique, pour servir de continuation à celle de monsieur l'abbè 

Fleury. Tome vingt-uniéme [-trente-sixiéme] A Paris

chez Pierre-Jean Mariette, rue S. Jacques, 

aux Colonnes d'Hercule 1726-1743 BSU Florio 5494 Book

Tome trente-troisieme. Depuis l'an 

1562. jusqu'en 1563 20010

Fabre, Jean-Claude

Histoire ecclesiastique, pour servir de continuation à celle de monsieur l'abbè 

Fleury. Tome vingt-uniéme [-trente-sixiéme] A Paris

chez Pierre-Jean Mariette, rue S. Jacques, 

aux Colonnes d'Hercule 1726-1743 BSU Florio 5494 Book

Tome trente-uniéme. Depuis l'an 

1555. jusques à l'an 1561 20007

Fabre, Jean-Claude

Histoire ecclesiastique, pour servir de continuation à celle de monsieur l'abbè 

Fleury. Tome vingt-uniéme [-trente-sixiéme] A Paris

chez Pierre-Jean Mariette, rue S. Jacques, 

aux Colonnes d'Hercule 1726-1743 BSU Florio 5494 Book

Tome trentiéme. Depuis l'an 1550. 

jusqu'en 1555 20004

Fabre, Jean-Claude

Histoire ecclesiastique, pour servir de continuation à celle de monsieur l'abbè 

Fleury. Tome vingt-uniéme [-trente-sixiéme] A Paris

chez Pierre-Jean Mariette, rue S. Jacques, 

aux Colonnes d'Hercule 1726-1743 BSU Florio 5494 Book

Tome vingt-cinquiéme. Depuis l'an 

1508. jusqu'en 1520 19995

Fabre, Jean-Claude

Histoire ecclesiastique, pour servir de continuation à celle de monsieur l'abbè 

Fleury. Tome vingt-uniéme [-trente-sixiéme] A Paris

chez Pierre-Jean Mariette, rue S. Jacques, 

aux Colonnes d'Hercule 1726-1743 BSU Florio 5494 Book

Tome vingt-huitiéme. Depuis l'an 

1536. jusqu'en 1545 20002

Fabre, Jean-Claude

Histoire ecclesiastique, pour servir de continuation à celle de monsieur l'abbè 

Fleury. Tome vingt-uniéme [-trente-sixiéme] A Paris

chez Pierre-Jean Mariette, rue S. Jacques, 

aux Colonnes d'Hercule 1726-1743 BSU Florio 5494 Book

Tome vingt-neuviéme. Depuis l'an 

1545. jusqu'à l'an 1550 20003

Fabre, Jean-Claude

Histoire ecclesiastique, pour servir de continuation à celle de monsieur l'abbè 

Fleury. Tome vingt-uniéme [-trente-sixiéme] A Paris

chez Pierre-Jean Mariette, rue S. Jacques, 

aux Colonnes d'Hercule 1726-1743 BSU Florio 5494 Book

Tome vingt-quatriéme. Depuis l'an 

1485. jusqu'en 1507 19994

Università degli studi di Udine 250



Biblioteca Florio

Autore Titolo Luogo di pubblicazione Editore Data di pubblicazione Collocazione
Tipo di 

materiale
Descrizione di volume Barcode

Fabre, Jean-Claude

Histoire ecclesiastique, pour servir de continuation à celle de monsieur l'abbè 

Fleury. Tome vingt-uniéme [-trente-sixiéme] A Paris

chez Pierre-Jean Mariette, rue S. Jacques, 

aux Colonnes d'Hercule 1726-1743 BSU Florio 5494 Book

Tome vingt-septiéme. Depuis l'an 

1528. jusques à l'an 1535 20001

Fabre, Jean-Claude

Histoire ecclesiastique, pour servir de continuation à celle de monsieur l'abbè 

Fleury. Tome vingt-uniéme [-trente-sixiéme] A Paris

chez Pierre-Jean Mariette, rue S. Jacques, 

aux Colonnes d'Hercule 1726-1743 BSU Florio 5494 Book

Tome vingt-sixiéme. Depuis l'an 

1521. jusqu'en 1528 20000

Fabre, Jean-Claude

Histoire ecclesiastique, pour servir de continuation à celle de monsieur l'abbè 

Fleury. Tome vingt-uniéme [-trente-sixiéme] A Paris

chez Pierre-Jean Mariette, rue S. Jacques, 

aux Colonnes d'Hercule 1726-1743 BSU Florio 5494 Book

Tome vingt-troisiéme. Depuis l'an 

1456. jusqu'en 1484 19993

Fabre, Jean-Claude

Histoire ecclesiastique. Pour servir de continuation à celle de monsieur l'abbé 

Fleury. Tome vingt-uniéme [-trente-sixiéme]. Depuis l'an 1401. [-jusqu'à l'an 1595.] A Paris

chez Hyppolite-Louis Guerin ruë S. Jacques, 

à Saint Thomas d'Aquin, vis-à-vis Saint Yves 1727-1744 BSU Florio 1499 Book [35]: Tome trente-cinquiéme 14148

Fabre, Jean-Claude

Histoire ecclesiastique. Pour servir de continuation à celle de monsieur l'abbé 

Fleury. Tome vingt-uniéme [-trente-sixiéme]. Depuis l'an 1401. [-jusqu'à l'an 1595.] A Paris

chez Hyppolite-Louis Guerin ruë S. Jacques, 

à Saint Thomas d'Aquin, vis-à-vis Saint Yves 1727-1744 BSU Florio 1499 Book [36]: Tome trente-sixiéme 14149

Fabretti, Raffaele

Raphaelis Fabretti Gasparis f. Vrbinatis De columna Traiani syntagma accesserunt 

Explicatio veteris tabellae anaglyphae Homeri Iliadem atque ex Stesichoro Arctino 

et Lesche Ilij excidium continentis & emissarij lacus Fucini descriptio vna cum 

Historia belli Dacici a Traiano caes. gesti auctore f. Alphonso Ciacono Hispano Romae

sumpt. Francisci Ant. Galleri bibliopolae ad 

signum nauis ex typographia Ioannis 

Francisci de Buagnis 1690 BSU Florio 2889 Book 30492

Fabretti, Raffaele

Raphaelis Fabretti Gasparis f. Vrbinatis Inscriptionum antiquarum quae in aedibus 

paternis asseruantur explicatio et additamentum Romae ex officina Dominici Antonii Herculis 1699 BSU Florio 4430 Book 37978

Fabricius, Johann Albert

B. Jo. Alberti Fabricii ... Opusculorum historico-critico-literariorum sylloge quae 

sparsim viderant lucem nunc recensita denuo et partem aucta indice instruuntur Hamburgi sumptibus Viduae Felgineriae 1738 BSU Florio 1713 Book 412518-10

Fabricius, Johann Albert

Jo. Alberti Fabricii ... Bibliographia antiquaria, sive introductio in notitiam 

scriptorum, qui antiquitates Hebraicas, Graecas, Romanas et Christianas scriptis 

illustraverunt Hamburgi et Lipsiae impensis Christiani Liebezeit 1716 BSU Florio 1718 Book 413018-10

Fabricius, Johann Albert

Jo. Alberti Fabricii ... Bibliotheca Graeca, sive Notitia scriptorum veterum 

Graecorum, quorumcunque monumenta integra, aut fragmenta edita exstant: tum 

plerorumque e mss. ac deperditis Hamburgi

apud Christian. Liebezeit & Theodor. 

Christoph. Felginer 1717-1754 BSU Florio 1717 Book

 Bibliotechae Graecae volumen 

nonum, sive libri V. pars V. et ultima 413016-90

Fabricius, Johann Albert

Jo. Alberti Fabricii ... Bibliotheca Graeca, sive Notitia scriptorum veterum 

Graecorum, quorumcunque monumenta integra, aut fragmenta edita exstant: tum 

plerorumque e mss. ac deperditis Hamburgi

apud Christian. Liebezeit & Theodor. 

Christoph. Felginer 1717-1754 BSU Florio 1717 Book Bibliotechae Graecae liber III. 413016-20

Fabricius, Johann Albert

Jo. Alberti Fabricii ... Bibliotheca Graeca, sive Notitia scriptorum veterum 

Graecorum, quorumcunque monumenta integra, aut fragmenta edita exstant: tum 

plerorumque e mss. ac deperditis Hamburgi

apud Christian. Liebezeit & Theodor. 

Christoph. Felginer 1717-1754 BSU Florio 1717 Book Bibliotechae Graecae liber IV. 413016-30

Fabricius, Johann Albert

Jo. Alberti Fabricii ... Bibliotheca Graeca, sive Notitia scriptorum veterum 

Graecorum, quorumcunque monumenta integra, aut fragmenta edita exstant: tum 

plerorumque e mss. ac deperditis Hamburgi

apud Christian. Liebezeit & Theodor. 

Christoph. Felginer 1717-1754 BSU Florio 1717 Book Bibliotechae Graecae liber V. 413016-50

Fabricius, Johann Albert

Jo. Alberti Fabricii ... Bibliotheca Graeca, sive Notitia scriptorum veterum 

Graecorum, quorumcunque monumenta integra, aut fragmenta edita exstant: tum 

plerorumque e mss. ac deperditis Hamburgi

apud Christian. Liebezeit & Theodor. 

Christoph. Felginer 1717-1754 BSU Florio 1717 Book

Bibliotechae Graecae libri IV. pars 

altera 413016-40

Fabricius, Johann Albert

Jo. Alberti Fabricii ... Bibliotheca Graeca, sive Notitia scriptorum veterum 

Graecorum, quorumcunque monumenta integra, aut fragmenta edita exstant: tum 

plerorumque e mss. ac deperditis Hamburgi

apud Christian. Liebezeit & Theodor. 

Christoph. Felginer 1717-1754 BSU Florio 1717 Book

Bibliotechae Graecae libri V. pars 

altera, sive volumen sextum, 413016-60

Fabricius, Johann Albert

Jo. Alberti Fabricii ... Bibliotheca Graeca, sive Notitia scriptorum veterum 

Graecorum, quorumcunque monumenta integra, aut fragmenta edita exstant: tum 

plerorumque e mss. ac deperditis Hamburgi

apud Christian. Liebezeit & Theodor. 

Christoph. Felginer 1717-1754 BSU Florio 1717 Book

Bibliotechae Graecae volumen 

decimum, sive sive reliqua partis 

ultimae libri V. 413016-100

Fabricius, Johann Albert

Jo. Alberti Fabricii ... Bibliotheca Graeca, sive Notitia scriptorum veterum 

Graecorum, quorumcunque monumenta integra, aut fragmenta edita exstant: tum 

plerorumque e mss. ac deperditis Hamburgi

apud Christian. Liebezeit & Theodor. 

Christoph. Felginer 1717-1754 BSU Florio 1717 Book

Bibliotechae Graecae volumen 

octavum, sive libri V. pars IV. ac 

paenultima 413016-80

Fabricius, Johann Albert

Jo. Alberti Fabricii ... Bibliotheca Graeca, sive Notitia scriptorum veterum 

Graecorum, quorumcunque monumenta integra, aut fragmenta edita exstant: tum 

plerorumque e mss. ac deperditis Hamburgi

apud Christian. Liebezeit & Theodor. 

Christoph. Felginer 1717-1754 BSU Florio 1717 Book

Bibliotechae Graecae volumen 

septimum 413016-70

Fabricius, Johann Albert

Jo. Alberti Fabricii ... Bibliotheca Graeca, sive Notitia scriptorum veterum 

Graecorum, quorumcunque monumenta integra, aut fragmenta edita exstant: tum 

plerorumque e mss. ac deperditis Hamburgi

apud Christian. Liebezeit & Theodor. 

Christoph. Felginer 1717-1754 BSU Florio 1717 Book

Bibliotechae Graecae volumen 

undecimum, sive libri VI. 413016-110

Fabricius, Johann Albert

Jo. Alberti Fabricii ... Bibliotheca Graeca, sive Notitia scriptorum veterum 

Graecorum, quorumcunque monumenta integra, aut fragmenta edita exstant: tum 

plerorumque e mss. ac deperditis Hamburgi

apud Christian. Liebezeit & Theodor. 

Christoph. Felginer 1717-1754 BSU Florio 1717 Book

Bibliothecae Graecae volumen 

decimum quartum ultimumque 413016-140

Fabricius, Johann Albert

Jo. Alberti Fabricii ... Bibliotheca Graeca, sive Notitia scriptorum veterum 

Graecorum, quorumcunque monumenta integra, aut fragmenta edita exstant: tum 

plerorumque e mss. ac deperditis Hamburgi

apud Christian. Liebezeit & Theodor. 

Christoph. Felginer 1717-1754 BSU Florio 1717 Book

Bibliothecae Graecae volumen 

duodecimum 413016-120

Fabricius, Johann Albert

Jo. Alberti Fabricii ... Bibliotheca Graeca, sive Notitia scriptorum veterum 

Graecorum, quorumcunque monumenta integra, aut fragmenta edita exstant: tum 

plerorumque e mss. ac deperditis Hamburgi

apud Christian. Liebezeit & Theodor. 

Christoph. Felginer 1717-1754 BSU Florio 1717 Book

Bibliothecae Graecae volumen 

tertium decimum 413016-130
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Fabricius, Johann Albert

Jo. Alberti Fabricii ... Bibliotheca Graeca, sive Notitia scriptorum veterum 

Graecorum, quorumcunque monumenta integra, aut fragmenta edita exstant: tum 

plerorumque e mss. ac deperditis Hamburgi

apud Christian. Liebezeit & Theodor. 

Christoph. Felginer 1717-1754 BSU Florio 1717 Book [1] 413016-10

Fabricius, Johann Albert

Jo. Alberti Fabricii Bibliotheca Latina, sive Notitia auctorum veterum Latinorum, 

quorumcumque scripta ad nos pervenerunt, distributa in libros IV. supplementis, 

quae antea sejunctim excusa maximo lectorum incommodo legebantur, suis 

quibusque locis nunc primum insertis. Tomus primus [-secundus] ... Venetiis apud Sebastianum Coleti 1728 BSU Florio 1715 Book Tomus primus 412969-10

Fabricius, Johann Albert

Jo. Alberti Fabricii Bibliotheca Latina, sive Notitia auctorum veterum Latinorum, 

quorumcumque scripta ad nos pervenerunt, distributa in libros IV. supplementis, 

quae antea sejunctim excusa maximo lectorum incommodo legebantur, suis 

quibusque locis nunc primum insertis. Tomus primus [-secundus] ... Venetiis apud Sebastianum Coleti 1728 BSU Florio 1715 Book Tomus secundus 412969-20

Fabricius, Johann Albert

Jo. Alberti Fabricii Lipsiensis ... Bibliotheca Latina mediae et infimae aetatis cum 

supplemento Christiani Schoettgenii ... Accedunt in fine vetera plura monumenta 

tum a Fabricio olim tradita, cum hic primo adjecta. Tomus I. [-VI.] Patavii

ex Typographia Seminarii apud Joannem 

Manfrè 1754 BSU Florio 1716 Book Tomus I 412976-10

Fabricius, Johann Albert

Jo. Alberti Fabricii Lipsiensis ... Bibliotheca Latina mediae et infimae aetatis cum 

supplemento Christiani Schoettgenii ... Accedunt in fine vetera plura monumenta 

tum a Fabricio olim tradita, cum hic primo adjecta. Tomus I. [-VI.] Patavii

ex Typographia Seminarii apud Joannem 

Manfrè 1754 BSU Florio 1716 Book Tomus II 412976-20

Fabricius, Johann Albert

Jo. Alberti Fabricii Lipsiensis ... Bibliotheca Latina mediae et infimae aetatis cum 

supplemento Christiani Schoettgenii ... Accedunt in fine vetera plura monumenta 

tum a Fabricio olim tradita, cum hic primo adjecta. Tomus I. [-VI.] Patavii

ex Typographia Seminarii apud Joannem 

Manfrè 1754 BSU Florio 1716 Book Tomus III 412976-30

Fabricius, Johann Albert

Jo. Alberti Fabricii Lipsiensis ... Bibliotheca Latina mediae et infimae aetatis cum 

supplemento Christiani Schoettgenii ... Accedunt in fine vetera plura monumenta 

tum a Fabricio olim tradita, cum hic primo adjecta. Tomus I. [-VI.] Patavii

ex Typographia Seminarii apud Joannem 

Manfrè 1754 BSU Florio 1716 Book Tomus IV 412976-40

Fabricius, Johann Albert

Jo. Alberti Fabricii Lipsiensis ... Bibliotheca Latina mediae et infimae aetatis cum 

supplemento Christiani Schoettgenii ... Accedunt in fine vetera plura monumenta 

tum a Fabricio olim tradita, cum hic primo adjecta. Tomus I. [-VI.] Patavii

ex Typographia Seminarii apud Joannem 

Manfrè 1754 BSU Florio 1716 Book Tomus V 412976-50

Fabricius, Johann Albert

Jo. Alberti Fabricii Lipsiensis ... Bibliotheca Latina mediae et infimae aetatis cum 

supplemento Christiani Schoettgenii ... Accedunt in fine vetera plura monumenta 

tum a Fabricio olim tradita, cum hic primo adjecta. Tomus I. [-VI.] Patavii

ex Typographia Seminarii apud Joannem 

Manfrè 1754 BSU Florio 1716 Book Tomus VI 412976-60

Fabris, A. M. Per le nobilissime nozze Colloredo-Papafava Padova coi tipi del Seminario 1852 BSU Florio Misc. L.19 Book 88824

Fabris, Anna Nozze Florio-Canciani Udine Tipografia E. Miani [1936] BSU Florio Misc. L.21/1 Book 88822

Fabris, Anna Nozze Florio-Canciani Udine Tipografia E. Miani [1936] BSU Florio Misc. L.21/2 Book 88814

Fabris, Anna Nozze Florio-Canciani Udine Tipografia E. Miani [1936] BSU Florio Misc. L.3 Book 88747

Fabris, Anna Nozze Florio-Canciani Udine Tipografia E. Miani [1936] BSU Florio Misc. XLVI.11 Book 86765

Fabris, Anna Nozze Florio-Canciani Udine Tipografia E. Miani [1936] BSU Florio Misc. XLVII.9 Book 87234

Fabris, Luigi Vita della beata Elena Valentinis da Udine mantellata agostiniana Udine Tipografia Turchetto 1849 BSU Florio 3917 Book 42153

Fabris, Luigi Vita della beata Elena Valentinis da Udine mantellata agostiniana Udine Tipografia Turchetto 1849 BSU Florio 3918 Book 42154

Fabrizi, Carlo

Delle usure del Friuli nel XIV. secolo e della Marca ad usum Curiae dissertazioni due 

dette nell'Accademia d'Udine da Carlo Fabrizj ... Con un parere intorno al valore 

dell'antica Marca del Friuli. Opera postuma <<[>>Udine] pubblicata dall'Accademia medesima 1774 BSU Florio 4093 Book 48841

Fabroni, Angelo

Dissertazione sulle statue appartenenti alla favola di Niobe a sua altezza reale 

Pietro Leopoldo arciduca d'Austria gran duca di Toscana ec. ec. ec. In Firenze nella stamperia di Francesco Moucke 1779 BSU Florio 2998 Book 33392

Fabroni, Angelo

Elogio di monsignore Francesco Florio proposto della metropolitana chiesa di Udine 

steso da monsig. Angelo Fabroni ed inserito nel tomo LXXXXIII del Giornale di Pisa In Venezia [s. n. 1794] BSU Florio 3528 Book 33822

Fabroni, Angelo

Elogio di monsignore Francesco Florio proposto della metropolitana chiesa di Udine 

steso da monsig. Angelo Fabroni ed inserito nel tomo LXXXXIII del Giornale di Pisa In Venezia [s. n. 1794] BSU Florio 4038/4 Book 46109

Fabroni, Angelo Elogj d'illustri italiani. Tom. I. [-II.] Pisa presso Luigi Raffaelli 1786-1789 BSU Florio 1509 Book Tomo primo 13914

Fabroni, Angelo Elogj d'illustri italiani. Tom. I. [-II.] Pisa presso Luigi Raffaelli 1786-1789 BSU Florio 1509 Book Tomo secondo 13916

Fabroni, Angelo Elogj di Dante Alighieri, di Angelo Poliziano, di Lodovico Ariosto, e di Torquato Tasso Parma dalla Stamperia reale 1800 BSU Florio 4391 Book 41042

Fabroni, Angelo Francisci Petrarchae vita auctore Angelo Fabronio Parmae in aedibus palatinis 1799 BSU Florio 4524 Book 36410

Fabroni, Angelo Francisci et Danielis Floriorum fratrum vitae Florentiae

apud Cajetanum Cambiagi typographum 

regium 1795 BSU Florio 1737 Book 11257

Fabroni, Angelo Francisci et Danielis Floriorum fratrum vitae Florentiae

apud Cajetanum Cambiagi typographum 

regium 1795 BSU Florio 1740 Book 11716

Università degli studi di Udine 252



Biblioteca Florio

Autore Titolo Luogo di pubblicazione Editore Data di pubblicazione Collocazione
Tipo di 

materiale
Descrizione di volume Barcode

Fabroni, Angelo Francisci et Danielis Floriorum fratrum vitae Florentiae

apud Cajetanum Cambiagi typographum 

regium 1795 BSU Florio 4113/1 Book 51099

Fabroni, Angelo Francisci et Danielis Floriorum fratrum vitae Florentiae

apud Cajetanum Cambiagi typographum 

regium 1795 BSU Florio 4113/2 Book 51107

Fabroni, Angelo Franciscus et Daniel Florii fratres <<[>>Pisis apud Alexandrum Landi 1795] BSU Florio 4038/2 Book 46724

Fabroni, Angelo

Historiae Academiae Pisanae volumen I [-III] auctore Angelo Fabronio ejusdem 

Academiae curatore Pisis

excudebat Cajetanus Mugnainius in aedibus 

auctoris 1791-1795 BSU Florio 2107 Book Volumen I 411134-10

Fabroni, Angelo

Historiae Academiae Pisanae volumen I [-III] auctore Angelo Fabronio ejusdem 

Academiae curatore Pisis

excudebat Cajetanus Mugnainius in aedibus 

auctoris 1791-1795 BSU Florio 2107 Book Volumen II 411134-20

Fabroni, Angelo

Historiae Academiae Pisanae volumen I [-III] auctore Angelo Fabronio ejusdem 

Academiae curatore Pisis

excudebat Cajetanus Mugnainius in aedibus 

auctoris 1791-1795 BSU Florio 2107 Book Volumen III 411134-30

Fabroni, Angelo

Laurentii Medicis Magnifici vita auctore Angelo Fabronio Academiae Pisanae 

curatore vol. I [-vol. II] Pisis excudebat Jacobus Gratiolius 1784 BSU Florio 2109 Book Vol. I 411136-10

Fabroni, Angelo

Laurentii Medicis Magnifici vita auctore Angelo Fabronio Academiae Pisanae 

curatore vol. I [-vol. II] Pisis excudebat Jacobus Gratiolius 1784 BSU Florio 2109 Book Vol. II 411136-20

Fabroni, Angelo Leonis X pontificis maximi vita auctore Angelo Fabronio Academiae Pisanae curatore Pisis

excudebat Alexander Landius in aedibus 

auctoris 1797 BSU Florio 2108 Book 411583-10

Fabroni, Angelo Magni Cosmi Medicei vita auctore Angelo Fabronio Academiae Pisanae curatore Pisis

excudebat Alexander Landi in aedibus 

auctoris 1788-1789 BSU Florio 2109 Book Vol. II 411589-20

Fabroni, Angelo Magni Cosmi Medicei vita auctore Angelo Fabronio Academiae Pisanae curatore Pisis

excudebat Alexander Landi in aedibus 

auctoris 1788-1789 BSU Florio 2109 Book [Vol. I] 411589-10

Fabroni, Angelo Pallantis Stroctii vita auctore Angelo Fabronio Parmae typis Bodonianis 1802 BSU Florio Misc. XLII.11 Book 84447

Fabroni, Angelo

Vitae Italorum doctrina excellentium qui saeculis XVII. et XVIII. floruerunt. Volumen 

I. [-XX.] auctore Angelo Fabronio Academiae Pisanae curatore Pisis excudebat Carolus Ginesius 1778-1805 BSU Florio 1511 Book Volumen I 13958

Fabroni, Angelo

Vitae Italorum doctrina excellentium qui saeculis XVII. et XVIII. floruerunt. Volumen 

I. [-XX.] auctore Angelo Fabronio Academiae Pisanae curatore Pisis excudebat Carolus Ginesius 1778-1805 BSU Florio 1511 Book Volumen II 13959

Fabroni, Angelo

Vitae Italorum doctrina excellentium qui saeculis XVII. et XVIII. floruerunt. Volumen 

I. [-XX.] auctore Angelo Fabronio Academiae Pisanae curatore Pisis excudebat Carolus Ginesius 1778-1805 BSU Florio 1511 Book Volumen III 13960

Fabroni, Angelo

Vitae Italorum doctrina excellentium qui saeculis XVII. et XVIII. floruerunt. Volumen 

I. [-XX.] auctore Angelo Fabronio Academiae Pisanae curatore Pisis excudebat Carolus Ginesius 1778-1805 BSU Florio 1511 Book Volumen IV 13961

Fabroni, Angelo

Vitae Italorum doctrina excellentium qui saeculis XVII. et XVIII. floruerunt. Volumen 

I. [-XX.] auctore Angelo Fabronio Academiae Pisanae curatore Pisis excudebat Carolus Ginesius 1778-1805 BSU Florio 1511 Book Volumen IX 13968

Fabroni, Angelo

Vitae Italorum doctrina excellentium qui saeculis XVII. et XVIII. floruerunt. Volumen 

I. [-XX.] auctore Angelo Fabronio Academiae Pisanae curatore Pisis excudebat Carolus Ginesius 1778-1805 BSU Florio 1511 Book Volumen V 13963

Fabroni, Angelo

Vitae Italorum doctrina excellentium qui saeculis XVII. et XVIII. floruerunt. Volumen 

I. [-XX.] auctore Angelo Fabronio Academiae Pisanae curatore Pisis excudebat Carolus Ginesius 1778-1805 BSU Florio 1511 Book Volumen VI 13964

Fabroni, Angelo

Vitae Italorum doctrina excellentium qui saeculis XVII. et XVIII. floruerunt. Volumen 

I. [-XX.] auctore Angelo Fabronio Academiae Pisanae curatore Pisis excudebat Carolus Ginesius 1778-1805 BSU Florio 1511 Book Volumen VII 13966

Fabroni, Angelo

Vitae Italorum doctrina excellentium qui saeculis XVII. et XVIII. floruerunt. Volumen 

I. [-XX.] auctore Angelo Fabronio Academiae Pisanae curatore Pisis excudebat Carolus Ginesius 1778-1805 BSU Florio 1511 Book Volumen VIII 13967

Fabroni, Angelo

Vitae Italorum doctrina excellentium qui saeculis XVII. et XVIII. floruerunt. Volumen 

I. [-XX.] auctore Angelo Fabronio Academiae Pisanae curatore Pisis excudebat Carolus Ginesius 1778-1805 BSU Florio 1511 Book Volumen X 13972

Fabroni, Angelo

Vitae Italorum doctrina excellentium qui saeculis XVII. et XVIII. floruerunt. Volumen 

I. [-XX.] auctore Angelo Fabronio Academiae Pisanae curatore Pisis excudebat Carolus Ginesius 1778-1805 BSU Florio 1511 Book Volumen XI 13973

Fabroni, Angelo

Vitae Italorum doctrina excellentium qui saeculis XVII. et XVIII. floruerunt. Volumen 

I. [-XX.] auctore Angelo Fabronio Academiae Pisanae curatore Pisis excudebat Carolus Ginesius 1778-1805 BSU Florio 1511 Book Volumen XII 13974

Fabroni, Angelo

Vitae Italorum doctrina excellentium qui saeculis XVII. et XVIII. floruerunt. Volumen 

I. [-XX.] auctore Angelo Fabronio Academiae Pisanae curatore Pisis excudebat Carolus Ginesius 1778-1805 BSU Florio 1511 Book Volumen XIII 13975

Fabroni, Angelo

Vitae Italorum doctrina excellentium qui saeculis XVII. et XVIII. floruerunt. Volumen 

I. [-XX.] auctore Angelo Fabronio Academiae Pisanae curatore Pisis excudebat Carolus Ginesius 1778-1805 BSU Florio 1511 Book Volumen XIV 13976

Fabroni, Angelo

Vitae Italorum doctrina excellentium qui saeculis XVII. et XVIII. floruerunt. Volumen 

I. [-XX.] auctore Angelo Fabronio Academiae Pisanae curatore Pisis excudebat Carolus Ginesius 1778-1805 BSU Florio 1511 Book Volumen XIX 13983

Fabroni, Angelo

Vitae Italorum doctrina excellentium qui saeculis XVII. et XVIII. floruerunt. Volumen 

I. [-XX.] auctore Angelo Fabronio Academiae Pisanae curatore Pisis excudebat Carolus Ginesius 1778-1805 BSU Florio 1511 Book Volumen XV 13977

Fabroni, Angelo

Vitae Italorum doctrina excellentium qui saeculis XVII. et XVIII. floruerunt. Volumen 

I. [-XX.] auctore Angelo Fabronio Academiae Pisanae curatore Pisis excudebat Carolus Ginesius 1778-1805 BSU Florio 1511 Book Volumen XVI 13978

Fabroni, Angelo

Vitae Italorum doctrina excellentium qui saeculis XVII. et XVIII. floruerunt. Volumen 

I. [-XX.] auctore Angelo Fabronio Academiae Pisanae curatore Pisis excudebat Carolus Ginesius 1778-1805 BSU Florio 1511 Book Volumen XVII 13979

Fabroni, Angelo

Vitae Italorum doctrina excellentium qui saeculis XVII. et XVIII. floruerunt. Volumen 

I. [-XX.] auctore Angelo Fabronio Academiae Pisanae curatore Pisis excudebat Carolus Ginesius 1778-1805 BSU Florio 1511 Book Volumen XVIII 13981

Fabroni, Angelo

Vitae Italorum doctrina excellentium qui saeculis XVII. et XVIII. floruerunt. Volumen 

I. [-XX.] auctore Angelo Fabronio Academiae Pisanae curatore Pisis excudebat Carolus Ginesius 1778-1805 BSU Florio 1511 Book Volumen XX 13984

Facciolati, Jacopo

Compendiaria Graecae grammatices institutio in usum Seminarii Patavini multo, 

quam antea, emendatior atque auctior, ut indicat sequens epistola Patavii 1761 BSU Florio 4821 Book 26320
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Facciolati, Jacopo

De optimis studiis orationes X. Jacobi Facciolati S. theol. doctoris, & in Seminario 

Patavino stud. praefecti. Accedunt Laudatio funebris, Commentariolum de lingua 

Latina, et exercitationes aliae, de quibus vide indicem pag. ult. Patavii typis Seminarii, apud Joannem Manfrè 1723 BSU Florio 1267 Book 412772-10

Facciolati, Jacopo Fasti Gymnasii Patavini Jacobi Facciolati studio atque opera collecti Patavii Typis Seminarii, apud Joannem Manfrè 1757 BSU Florio 2027 Book Pars I 410265-10

Facciolati, Jacopo Fasti Gymnasii Patavini Jacobi Facciolati studio atque opera collecti Patavii Typis Seminarii, apud Joannem Manfrè 1757 BSU Florio 2027 Book Pars II 410265-20

Facciolati, Jacopo Fasti Gymnasii Patavini Jacobi Facciolati studio atque opera collecti Patavii Typis Seminarii, apud Joannem Manfrè 1757 BSU Florio 2027 Book Pars Iii 410265-30

Facciolati, Jacopo Il giovane cittadino istruito nella scienza civile, e nelle leggi dell'amicizia In Padova

nella stamperia del Seminario, appresso 

Giovanni Manfrè 1740 BSU Florio 5129 Book 17610

Facciolati, Jacopo Jacobi Facciolati Institutiones logicae peripateticae Venetiis apud Jo. Baptistam Albritium Hier. fil. 1737 BSU Florio 4419 Book 36250

Facciolati, Jacopo Jacobi Facciolati Rudimenta logicae Venetiis aere Jo. Baptistae Albritii Hier. fil. 1737 BSU Florio 4449 Book 36245

Facciolati, Jacopo

Jacobi Facciolati in Patavina Academia professoris emeriti et historici Epistolae 

latinae Patavii ex Typographia Seminarii 1765 BSU Florio 187 Book 14061

Facciolati, Jacopo Ortografia moderna ad uso di tutte le scuole d'Italia Firenze per Agostino Olzati 1741 BSU Florio 3121 Book 34772

Facciolati, Jacopo Ortografia moderna italiana per uso del Seminario di Padova In Padova

nella Stamperia del Seminario appresso 

Giovanni Manfrè 1771 BSU Florio 3689 Book 37133

Faccioli, Giovanni Tommaso

Lettera di un anonimo veneziano al collettore del museo lapidario vicentino p. Gio. 

Tommaso Faccioli dell'ordine de' predicatori [Venezia Simone Occhi 1783?] BSU Florio 4529 Book 36462

Faccioli, Giovanni Tommaso

Lettera di un anonimo veneziano al collettore del museo lapidario vicentino p. Gio. 

Tommaso Faccioli dell'ordine de' predicatori [Venezia Simone Occhi 1783?] BSU Florio 4939 Book 36461

Faccioli, Giovanni Tommaso

Musaeum Lapidarium Vicentinum collectum et editum a fratre Joanne Thoma 

Facciolio ordinis praedicatorum ... Pars prima [-tertia] Vicentiae

ex typographia Caroli Brixiani [poi] ex 

typographia Jo. Baptistae Vendramini 

Muscae 1776-1804 BSU Florio 4529 Book Pars prima 36453

Faccioli, Giovanni Tommaso

Musaeum Lapidarium Vicentinum collectum et editum a fratre Joanne Thoma 

Facciolio ordinis praedicatorum ... Pars prima [-tertia] Vicentiae

ex typographia Caroli Brixiani [poi] ex 

typographia Jo. Baptistae Vendramini 

Muscae 1776-1804 BSU Florio 4529 Book Pars tertia 36457

Faccioli, Giovanni Tommaso

Musaeum Lapidarium Vicentinum collectum et editum a fratre Joanne Thoma 

Facciolio ordinis praedicatorum ... Pars prima [-tertia] Vicentiae

ex typographia Caroli Brixiani [poi] ex 

typographia Jo. Baptistae Vendramini 

Muscae 1776-1804 BSU Florio 4939 Book Pars secunda 31532

Faccioli, Giovanni Tommaso

Vita e virtu del beato Bartolommeo de' conti di Breganze dell'Ord. de' predic. ... da 

un religioso suo divoto descritta e tratta dai più autentici ed irrefragabili documenti [Parma] Dalla reale tipografia parmense 1794 BSU Florio 2823 Book 28978

Faccioli, Giovanni Tommaso

Vita, costumi, e virtù del servo di Dio padre lettor fra Gio. Vincenzo Maria Ricci di 

Casal Monferrato dell'Ordine de' Predicatori missionario apostolico nella Persia In Vicenza per Carlo Bressan 1774 BSU Florio 3681 Book 37125

Facen, Jacopo Il grano-turco e la polenta Udine Tipografia Vendrame 1850 BSU Florio Misc. III.8 Book 55707

Faerno, Gabriele

Gabrielis Faerni Cremonensis Fabulae centum ex antiquis auctoribus delectae, 

carminibus explicatae, novisque aere incisis iconibus adornatae. Quid accesserit 

praeterea patet ex indice editoris londinensis praefationi subiecto Londini apud Guill. Darres, & Claude Du Bosc 1743 BSU Florio 4975 Book 30950

Faerno, Gabriele

Gabrielis Faerni Cremonensis Fabulae centum ex antiquis auctoribus delectae, 

carminibusque explicatae. Quae in priore editione praeterea accesserint, indicat 

epistola ad lectorem: quae in hac posteriore adjuncta sunt, hoc signo † notantur Patavii excudebat Josephus Cominus

1730 1730 VI Kal. 

Novembris BSU Florio 128 Book 12592

Faerno, Gabriello

Cent fables en latin et en françois, choisies des anciens auteurs mises en vers latins 

par Gabriel Faerne, et traduites par Mr. Perrault, de l'Académie françoise. Avec de 

nouvelles figures en taille-douce A Londres

chez C. Marsh et T. Payne, Round-Court, 

Strand; H. Slater, Clare-Court, Drury-lane; S. 

Baker, Russel-street, Covent-garden; F. 

Noble, St. Martin's Court, Leicesterfields; 

W. Bathoe, Church-lane, Strand; et chez J. 

Palairet, over-against Catherine-street i 1744 BSU Florio 4975 Book 30933

Fagiuoli, Giovanni Battista Rime piacevoli di Gio. Battista Fagiuoli fiorentino. Parte prima [-sesta] In Firenze per Michele Nestenus e Francesco Moucke 1729-1734 BSU Florio 1109 Book Parte prima 11923

Fagiuoli, Giovanni Battista Rime piacevoli di Gio. Battista Fagiuoli fiorentino. Parte prima [-sesta] In Firenze per Michele Nestenus e Francesco Moucke 1729-1734 BSU Florio 1109 Book Parte quarta 11929

Fagiuoli, Giovanni Battista Rime piacevoli di Gio. Battista Fagiuoli fiorentino. Parte prima [-sesta] In Firenze per Michele Nestenus e Francesco Moucke 1729-1734 BSU Florio 1109 Book Parte quinta 11930

Fagiuoli, Giovanni Battista Rime piacevoli di Gio. Battista Fagiuoli fiorentino. Parte prima [-sesta] In Firenze per Michele Nestenus e Francesco Moucke 1729-1734 BSU Florio 1109 Book Parte seconda 11927

Fagiuoli, Giovanni Battista Rime piacevoli di Gio. Battista Fagiuoli fiorentino. Parte prima [-sesta] In Firenze per Michele Nestenus e Francesco Moucke 1729-1734 BSU Florio 1109 Book Parte sesta 11931

Fagiuoli, Giovanni Battista Rime piacevoli di Gio. Battista Fagiuoli fiorentino. Parte prima [-sesta] In Firenze per Michele Nestenus e Francesco Moucke 1729-1734 BSU Florio 1109 Book Parte terza 11928
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Falcioni, Celeste

Formolario degli atti notarili piu frequenti nella pratica, preceduto dai relativi 

articoli della Legge e del Regolamento notarile, dalla tariffa notarile, dalla tariffa 

annessa alla Legge sulla tassa di registro Torino Unione tipografico editrice 1901 BSU Florio 4793 Book 32824

Falcioni, Giovanni

Analisi dei prezzi unitari di alcune tra le principali opere d'arte, con Speciale 

riferimento alla provincia del Friuli, ad uso degli allievi del r. Istituto tecnico e della 

scuola d'arti e mestieri, dei periti, dei capi mastri, ecc Udine Paolo Gambierasi Editore 1897 BSU Florio 4811 Book 25633

Falcioni, Giovanni

Analisi e prezzi unitari di alcune tra le principali opere d'arte con speciale 

riferimento alla provincia del Friuli : ad uso degli allievi del r. Istituto tecnico e della 

Scuola d'arti e mestieri dei periti, dei capi mastri, ecc. Udine Tipografia di Giuseppe Seitz 1887 BSU Florio Misc. XV.22 Book 68265

Falconet, Étienne Maurice

Oeuvres d'Étienne Falconet statuaire; contenant plusieurs écrits relatifs aux beaux 

arts, dont quelques-uns ont déja paru, mais fautifs: d'autres sont nouveaux. Tome 

premier [-sixieme] A Lausanne chez la Société typographique 1781 BSU Florio 3166 Book

Notes sur trois livres de Pline 

l'ancien, où Il traite de la peinture et 

de la sculpture ... [Tome quatrieme] 23034

Falconet, Étienne Maurice

Oeuvres d'Étienne Falconet statuaire; contenant plusieurs écrits relatifs aux beaux 

arts, dont quelques-uns ont déja paru, mais fautifs: d'autres sont nouveaux. Tome 

premier [-sixieme] A Lausanne chez la Société typographique 1781 BSU Florio 3166 Book

Notes sur trois livres de Pline 

l'ancien, où Il traite de la peinture et 

de la sculpture ... [Tome troisieme] 23033

Falconet, Étienne Maurice

Oeuvres d'Étienne Falconet statuaire; contenant plusieurs écrits relatifs aux beaux 

arts, dont quelques-uns ont déja paru, mais fautifs: d'autres sont nouveaux. Tome 

premier [-sixieme] A Lausanne chez la Société typographique 1781 BSU Florio 3166 Book Tome cinquieme 23035

Falconet, Étienne Maurice

Oeuvres d'Étienne Falconet statuaire; contenant plusieurs écrits relatifs aux beaux 

arts, dont quelques-uns ont déja paru, mais fautifs: d'autres sont nouveaux. Tome 

premier [-sixieme] A Lausanne chez la Société typographique 1781 BSU Florio 3166 Book Tome premier 23031

Falconet, Étienne Maurice

Oeuvres d'Étienne Falconet statuaire; contenant plusieurs écrits relatifs aux beaux 

arts, dont quelques-uns ont déja paru, mais fautifs: d'autres sont nouveaux. Tome 

premier [-sixieme] A Lausanne chez la Société typographique 1781 BSU Florio 3166 Book Tome second 23032

Falconet, Étienne Maurice

Oeuvres d'Étienne Falconet statuaire; contenant plusieurs écrits relatifs aux beaux 

arts, dont quelques-uns ont déja paru, mais fautifs: d'autres sont nouveaux. Tome 

premier [-sixieme] A Lausanne chez la Société typographique 1781 BSU Florio 3166 Book Tome sixieme 23036

Falconieri, Ottavio

Octauij Falconerij De nummo Apamensi deucalionei diluuij tipum exhibente 

dissertatio ad Petrum Seguinum ... Romae apud Fabium De Falco 1667 BSU Florio 1130 Book 17497

Faldoni, Giovanni Antonio

Officium hebdomadae sanctae secundum missale et breuiarium Romanum S. Pii V. 

pontificis maximi jussu editum Clementis VIII. et Urbani VIII. auctoritate recognitum 

Adjunctis Italico sermone ... a Bartholomaeo Tolasi ... Adjuncto etiam Caeremoniali 

Benedicti XIII. ... Veronae ex typographia Giuliari 1804 BSU Florio 4679 Book 36370

Fange, Augustin

La vie du trés-revérend pere d. Augustin Calmet abbé de Senones; avec un 

catalogue raisonné de tous les ouvrages, tant imprimés que manuscrits, auquel on a 

joint plusieurs pieces, qui ont rapport à cette vie A Senones chez Joseph Pariset imprimeur-libraire 1762 BSU Florio 1164 Book 18110

Fantet de Lagny, Thomas

Nouveaux elemens d'arithmetique et d'algebre, ou Introduction aux 

mathematiques. Par M. De Lagny, de l'Academie Royale des Sciences A Paris

chez Jean Jombert, prés des Augustins, à 

l'Image Nôtre-Dame,1697 BSU Florio 5446 Book 19542

Fantin Desodoards, Antoine 

Etienne Nicolas

Compendio cronologico della rivoluzione di Francia di Antonio Fantin Desodoards. 

Trasportato dal francese nell'italiano idioma tomo I. [-VI.] Venezia

dai torchj della Società letteraria e 

tipografica a spese di Silvestro Gnoato 1803 BSU Florio 2163 Book Tomo I 24284

Fantin Desodoards, Antoine 

Etienne Nicolas

Compendio cronologico della rivoluzione di Francia di Antonio Fantin Desodoards. 

Trasportato dal francese nell'italiano idioma tomo I. [-VI.] Venezia

dai torchj della Società letteraria e 

tipografica a spese di Silvestro Gnoato 1803 BSU Florio 2163 Book Tomo II 24285

Fantin Desodoards, Antoine 

Etienne Nicolas

Compendio cronologico della rivoluzione di Francia di Antonio Fantin Desodoards. 

Trasportato dal francese nell'italiano idioma tomo I. [-VI.] Venezia

dai torchj della Società letteraria e 

tipografica a spese di Silvestro Gnoato 1803 BSU Florio 2163 Book Tomo III 24286

Fantin Desodoards, Antoine 

Etienne Nicolas

Compendio cronologico della rivoluzione di Francia di Antonio Fantin Desodoards. 

Trasportato dal francese nell'italiano idioma tomo I. [-VI.] Venezia

dai torchj della Società letteraria e 

tipografica a spese di Silvestro Gnoato 1803 BSU Florio 2163 Book Tomo IV 24287

Fantin Desodoards, Antoine 

Etienne Nicolas

Compendio cronologico della rivoluzione di Francia di Antonio Fantin Desodoards. 

Trasportato dal francese nell'italiano idioma tomo I. [-VI.] Venezia

dai torchj della Società letteraria e 

tipografica a spese di Silvestro Gnoato 1803 BSU Florio 2163 Book Tomo V 24288

Fantin Desodoards, Antoine 

Etienne Nicolas

Compendio cronologico della rivoluzione di Francia di Antonio Fantin Desodoards. 

Trasportato dal francese nell'italiano idioma tomo I. [-VI.] Venezia

dai torchj della Società letteraria e 

tipografica a spese di Silvestro Gnoato 1803 BSU Florio 2163 Book Tomo VI 24289

Fantuzzi, Giovanni

Elogio della dottoressa Laura Maria Caterina Bassi Verati scritto da Giovanni 

Fantuzzi, aggiungesi un'orazione del dottor Matteo Bazzani detta in occasione di 

conferire alla medesima la laurea dottorale

Bologna dalla stamperia di S. Tommaso 

d'Aquino 1778 BSU Florio 1061 Book 16910

Fantuzzi, Giovanni Notizie degli scrittori bolognesi raccolte da Giovanni Fantuzzi. Tomo primo [-nono] In Bologna nella stamperia di San Tommaso d'Aquino 1781-1794 BSU Florio 1987 Book Tomo nono 409791-90

Fantuzzi, Giovanni Notizie degli scrittori bolognesi raccolte da Giovanni Fantuzzi. Tomo primo [-nono] In Bologna nella stamperia di San Tommaso d'Aquino 1781-1794 BSU Florio 1987 Book Tomo ottavo 409791-80

Fantuzzi, Giovanni Notizie degli scrittori bolognesi raccolte da Giovanni Fantuzzi. Tomo primo [-nono] In Bologna nella stamperia di San Tommaso d'Aquino 1781-1794 BSU Florio 1987 Book Tomo primo 409791-10

Fantuzzi, Giovanni Notizie degli scrittori bolognesi raccolte da Giovanni Fantuzzi. Tomo primo [-nono] In Bologna nella stamperia di San Tommaso d'Aquino 1781-1794 BSU Florio 1987 Book Tomo quarto 409791-40
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Fantuzzi, Giovanni Notizie degli scrittori bolognesi raccolte da Giovanni Fantuzzi. Tomo primo [-nono] In Bologna nella stamperia di San Tommaso d'Aquino 1781-1794 BSU Florio 1987 Book Tomo quinto 409791-50

Fantuzzi, Giovanni Notizie degli scrittori bolognesi raccolte da Giovanni Fantuzzi. Tomo primo [-nono] In Bologna nella stamperia di San Tommaso d'Aquino 1781-1794 BSU Florio 1987 Book Tomo secondo 409791-20

Fantuzzi, Giovanni Notizie degli scrittori bolognesi raccolte da Giovanni Fantuzzi. Tomo primo [-nono] In Bologna nella stamperia di San Tommaso d'Aquino 1781-1794 BSU Florio 1987 Book Tomo sesto 409791-60

Fantuzzi, Giovanni Notizie degli scrittori bolognesi raccolte da Giovanni Fantuzzi. Tomo primo [-nono] In Bologna nella stamperia di San Tommaso d'Aquino 1781-1794 BSU Florio 1987 Book Tomo settimo 409791-70

Fantuzzi, Giovanni Notizie degli scrittori bolognesi raccolte da Giovanni Fantuzzi. Tomo primo [-nono] In Bologna nella stamperia di San Tommaso d'Aquino 1781-1794 BSU Florio 1987 Book Tomo terzo 409791-30

Fantuzzi, Giovanni

Notizie della vita e degli scritti di Francesco Maria Zanotti raccolte e pubblicate da 

Giovanni Fantuzzi In Bologna nella stamperia di San Tommaso d'Aquino 1778 BSU Florio 1061 Book 16909

Fapanni, Agostino Memoria sulla coltivazione del cotone del dottore Agostino Fapanno Padova per Nicolò Zanon Bettoni 1811 BSU Florio 3404 Book 30529

Faret, Nicolas

L'arte di piacere alla corte del signor di Faret, tradotta dal francese nella lingua 

italiana dal conte Alberto Caprara, al marchese Enea Magnani senatore suo nipote In Bologna presso Gio. Battista Ferroni 1662 BSU Florio 5447 Book 19545

Farsetti, Tommaso Giuseppe

Biblioteca manoscritta di Tommaso Giuseppe Farsetti patrizio veneto e balì del 

sagr'Ordine Gerosolimitano In Venezia nella Stamperia Fenzo 1771 BSU Florio 2781 Book 27968

Farsetti, Tommaso Giuseppe

Opere volgari di Tommaso Giuseppe Farsetti gentiluomo veneziano, ed Accademico 

della Crusca Venezia appresso Modesto Fenzo 1764 BSU Florio 818 Book 412144-10

Farsetti, Tommaso Giuseppe Ragionamento storico intorno l'antica città di Luni e quella di Massa di Lunigiana In Venezia Appresso Pietro Savioni 1779 BSU Florio 1937 Book 409294-10

Fassini, Vincenzo Domenico De priscorum christianorum synaxibus extra aedes sacras commentarius Venetiis excudebat Hieronymus Dorigonius 1770 BSU Florio 3696 Book 37145

Fassini, Vincenzo Domenico De veterum quorumdam christianorum propriis selectisque nominibus dissertatio Venetiis apud Antonium Zatta 1772 BSU Florio 4342 Book 38029

Fassini, Vincenzo Domenico

F. Vincentii Fassini Ord. praed. in Pasana academia ... De apostolica origine 

evangeliorum ecclesiae catholicae liber singularis adversus Nicolaum Freretum Liburni ex Typographio Encyclopediae 1775 BSU Florio 2601 Book 41613

Fassini, Vincenzo Domenico

F. Vincentii Fassinii ... Diuinae libri Apocalypseos auctoritatis vindiciae ex 

monumentis Graecis aduersus nuperas exceptiones Firmini Abauzitii Geneuensis Lucae typis Francisci Bonsignorii 1778 BSU Florio 3704 Book 37156

Fassini, Vincenzo Domenico

Fr. Vincentii Fassinii Ordin. praedic. in Pisano ateneo ... pub. prof. ... De Alexandro 

Magno ingresso Hierosolyma antequam se ad Hammonis oraculum transferret 

exercitatio in qua Flavii Iosephi narratio defenditur. Accedit altera de eiusdem regis 

imperii divisione ad caput I libri I Machabaeorum Florentiae

apud Cajetanum Cambiagi typographum 

reg. cel. 1780 BSU Florio 2792 Book 28773

Fattiboni, Giovanni 

Francesco

L'Epponina componimento drammatico umiliato a s.a.r. il serenissimo Pietro 

Leopoldo arciduca d'Austria principe reale di Boemia e d'Ungheria & gran duca di 

Toscana dall'autore Cesena della Società di Pallade, pel Biasini 1766 BSU Florio 2930 Book 33327

Fauchet, Claude

Oraison funebre d'illustrissime et reverendissime seigneur monseigneur Georges-

Louis Phelipeaux-d'Herbaut, patriarche, archeveque de Bourges, ... prononcée dans 

l'eglise patriarchale, primatiale & métropolitaine de Bourges. Par m. l'abbé Fauchet 

son vicaire-général, ... A Paris

chez J.-R. Lottin de S.-Germain, imprimeur-

libraire ordinaire de la ville, rue S. André 

des Arcs n. 27 1788 BSU Florio Misc. XLVI.14 Book 87070

Faujas de Saint-Fond, 

Barthélemy

Descrizione delle esperienze della macchina aerostatica dei signori di Montgolfier, e 

di quelle, alle quali ha dato motivo questa scoperta: seguita da ricerche sopra 

l'altezza, alla quale giunse il pallone del Campo di Marte ... Da una memoria sopra il 

gaz infiammabile ... Da una lettera intorno ai mezzi di dirigere queste macchine ... 

Opera corredata di IX. tavole in rame, rappresentanti le diverse macchine .. Del 

signor Faujas de Saint-Fond. Traduzione dal francese In Venezia alla Stamperia Graziosi si vende 1784 BSU Florio 3702 Book 37154

Faustino, Pietro Saul

Perisauli Faustini Tradocii De honesto appetitu. Faustinus Terdoceo De triumpho 

stultitiae Arimini

typis Hieronymi Soncini iterum omni 

diligentia excussa BSU Florio 4913 Book 30522

Favre, Antoine

Codex Fabrianus definitionum forensium et rerum in sacro Sabaudiae Senatu 

tractatarum, ex ordinem titulorum Codicis Iustinianei ... in nouem libros distributus. 

Auctore et compositore Antonio Fabro ... Opus integrum et absolutum, et omnibus 

iuris studiosis utilisimum, sed pragmaticis praecipue necessarium Prostant Francofurti in officina Petri & Iacobi Chouët 1620 BSU Florio 3732 Book 38612

Favre, François

Controverse pacifique sur l'autorité de l'Eglise, ou Lettres de M.D.C. a m. l'eveque 

d.P. avec les réponses de ce prélat A Paris

chez Nicolas-Augustin Delalain, libraire, rue 

S. Jacques, à S. Jacques 1767 BSU Florio 5384 Book 18606

Faydit, Pierre Valentin

La Telemacomania ovvero La critica del romanzo intitolato Le avventure di 

Telemaco figliuolo d'Ulisse. Tradotta dal francese. . .. Venezia presso Marcellin Piotto 1751 BSU Florio 1031 Book 16507

Fea, Carlo

Ammonizioni critico-antiquarie dell'avv. d. Carlo Fea Commissario delle antichità, 

bibliotecario della Chigiana ... a varii scrittori del giorno Roma nella stamperia di Lino Contedini 1813 BSU Florio Misc. XXVIII.19 Book Ammonizione prima 78345
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Fea, Carlo

Ammonizioni critico-antiquarie dell'avv. d. Carlo Fea Commissario delle antichità, 

bibliotecario della Chigiana ... a varii scrittori del giorno Roma nella stamperia di Lino Contedini 1813 BSU Florio Misc. XXVIII.19 bis Book Ammonizione seconda 78439

Fea, Carlo

Iscrizioni di monumenti pubblici trovate nelle attuali escavazioni dei medesimi 

raccolte, supplite, e illustrate dall'a. d. Carlo Fea commissario delle antichità ... Roma nella stamperia di Lino Contedini 1813 BSU Florio Misc. XXXVIII.11 Book 81663

Fea, Carlo

Miscellanea filologica critica e antiquaria dell'avvocato Carlo Fea. Tomo primo [- 

secondo] In Roma nella stamperia Pagliarini 1790-1836 BSU Florio 4931 Book Tomo primo 31298

Fea, Carlo

Notizie degli scavi nell'Anfiteatro Flavio e nel Foro Traiano con iscrizioni ivi trovate 

supplite e illustrate dall'a. d. Carlo Fea commissario delle antichità ... Roma nella stamperia di Lino Contedini 1813 BSU Florio Misc. XXVIII.7 Book 78127

Fea, Carlo

Nullità delle amministrazioni capitolari abusive dimostrata con documenti autentici 

dall'avv. d. Carlo Fea ... Roma nella Stamperia di Lino Contedini 1815 BSU Florio 3512 Book 33806

Fea, Carlo

Osservazioni sull'arena, e sul podio dell'Anfiteatro Flavio fatte dal signor Pietro 

Bianchi di Lugano architetto, ingegnere, e socio corrispondente dell'Accademia 

romana d'archeologi, illustrate, e difese dal sig. Lorenzo Re romano pubblico 

professored'archeologia nell'Archiginnasio romano, membro ordinario 

dell'Accademia romana di archeologia, nella sessione della suddetta Accademia li 

17. decembre 1812. discusse, e confutate dall'avvocato Carlo Fea commissario delle 

antichità, socio ordinario della stessa Accademia Roma nella Stamperia di Paolo Salviucci 1813 BSU Florio 3511 Book 33805

Fea, Carlo Progetto per una nuova edizione dell'Architettura di Vitruvio [Roma] nella stamperia Pagliarini [1788] BSU Florio 4393 Book 41319

Federici, Camillo Raoul di Vitri commedia del signor Camillo Federici In Venezia [s.n.] 1801 BSU Florio 3201 Book 24212

Federici, Domenico

La verità vendicata da i sofismi di Francia, risposta di Nicodemo Riccafede, allo 

scrittore delle Pretensioni christianissime contra i principati del rè cattolico [Parte 

prima-seconda] [s.l.] [s.n.] 1667 BSU Florio 1848 Book Parte prima 409717-10

Federici, Domenico

La verità vendicata da i sofismi di Francia, risposta di Nicodemo Riccafede, allo 

scrittore delle Pretensioni christianissime contra i principati del rè cattolico [Parte 

prima-seconda] [s.l.] [s.n.] 1667 BSU Florio 1848 Book Parte seconda 409717-20

Federici, Domenico Maria

Commentario sopra la vita e gli studj del conte Giordano Riccati nobile trivigiano ad 

illustrazione dell'elogio funebre recitato nelle solenni esequie a lui celebrate in 

Trivigi In Vinegia nella stamperia Coleti 1790 BSU Florio 4519 Book 36379

Federici, Domenico Maria

Dissertazione intorno alle notizie storico-genealogiche della potente famiglia e 

vario dominio de' Caminesi nella Marca trevigiana di F. Domenico Ma. Federici de 

Predicatori di Treviso con una lettera di Monsig. Rambaldo degli Azzoni canonico ... 

pubblicata con note dall'autore della storia della Marca stessa nel tomo VIII [Venezia? s.n. 1788?] BSU Florio 4123 Book 51147

Federici, Domenico Maria

Istoria de' cavalieri gaudenti di f. Domenico Maria Federici de' predicatori di Trevigi 

Volume primo [-secondo] In Vinegia nella Stamperia Coleti 1787 BSU Florio 2054 Book Volume primo 410486-10

Federici, Domenico Maria

Istoria de' cavalieri gaudenti di f. Domenico Maria Federici de' predicatori di Trevigi 

Volume primo [-secondo] In Vinegia nella Stamperia Coleti 1787 BSU Florio 2054 Book Volume secondo 410486-20

Federici, Domenico Maria

Memorie trevigiane sulla tipografia del secolo XV per servire alla storia letteraria e 

delle belle arti d'Italia Venezia presso Francesco Andreola 1805 BSU Florio 4501 Book 37558

Federici, Fortunato (1778-

1842)

Annali della tipografia Volpi-Cominiana colle notizie intorno la vita e gli studj de' 

fratelli Volpi Padova nel Seminario 1809 BSU Florio 2198 Book 25051

Federici, Luigi Vindicie italiane opera critico-filosofica Verona nella stamperia Giuliari 1804 BSU Florio 4778 Book 32268

Federico di S. Pietro

Memorie istoriche del sacro tempio, o sia diaconia di San Giorgio in Velabro 

dedicate al reverendissimo padre maestro Stefano Agostino Bellisini ... dal p. 

Federico di San Pietro agostiniano scalzo autore delle medesime In Roma dalle stampe di Paolo Giunchi 1791 BSU Florio 2411 Book 34357

Federigo, Ermolao Caio Gracco tragedia di Ermolao Federigo Milano nella tipografia milanese di Tosi e Nobile 1802 BSU Florio 1210 Book 18424

Federigo, Federico

Del veneto estuario e più specialmente del litorale di Malamocco : ricordi storici di 

Federico Federigo Venezia Tipografia municipale di Gaetano Longo 1869 BSU Florio 4485 Book 37024

Feith, Everard Everhardi Feithii Antiquitatum Homericarum libri IV Argentorati impensis Henrici Leonardi Steinii 1743 BSU Florio 329 Book 411009-10

Feliciano, Bernardino

Bernardini Feliciani Orationes quinque habitae Venetiis, quae sunt, I Pro munere 

publice legendi suscepto. II De virtutis praestantia. III De optimo imperatore. IV De 

studiis humanitatis. V De poetarum laudibus Venetijs apud Bologninum Zalterium 1564 BSU Florio 1132 Book 17719

Feliciano, Bernardino

Bernardini Feliciani Veneti Oratio de historia habita prid. Non. Nouemb. MDLXVI. In 

expositione lib. C. Crispi Sallustij De bello Iugurthino Venetiis apud Io. Baptistam Somaschum 1567 BSU Florio 1132 Book 17715

Fellens, Jean-Baptiste Louis-Napoléon : sa vie politique et privée Paris chez Maresq et c.ir éditeurs 1853 BSU Florio 4496 Book 37494

Fellens, Jean-Baptiste Storia di Luigi Napoleone Milano F. Pagnoni dopo il 1856! BSU Florio 4537 Book [2] Storia della vita aneddota 32944

Fenaroli, Pier Antonio Rime sacre di Delminto Lepreatico pastore arcade In Brescia Presso Gioam-Maria Rizzardi 1726 BSU Florio 1043 Book 16657

Fenaroli, Pier Antonio Rime sacre di Delminto Lepreatico pastore arcade. Tomo primo [-secondo] In Brescia presso Giam-Battista Bossino 1746 BSU Florio 1042 Book Tomo primo 16650

Fenaroli, Pier Antonio Rime sacre di Delminto Lepreatico pastore arcade. Tomo primo [-secondo] In Brescia presso Giam-Battista Bossino 1746 BSU Florio 1042 Book Tomo secondo 16651
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Fenati, Ludovico

Apostrofe al sangue prezioso di Gesù Cristo che conservasi nella chiesa de' PP. 

minori conventuali di S. Francesco di Venezia detta de' Frari composta e recitata 

nella domenica di Passione dal m. r. p. maestro Ludovico Fenati da Ferrara ... 

predicatore nella stessa chiesa la quaresima dell'anno 1762 [S. l. s. n. 1762] BSU Florio Misc. XXI.28 Book 72078

Fenouillot de Falbaire de 

Quingey, Charles Georges

L'amor filiale dramma del signor Fenouillot di Falbaire tradotto da Elisabetta 

Caminer Turra In Venezia [s.n.] 1800 BSU Florio 3202 Book 24219

Ferentilli, Agostino

Discorso vniuersale di m. Agostino Ferentilli. Nel quale discorrendosi per le sei età 

& le quattro monarchie; si raccontano tutte l'historie, & l'origine di tutti gl'imperij, 

regni, & nationi, cominciando dal principio del mondo, fino all'anno MDLXIX. Nel 

fine del quale si mostra con diligente calcolo de' tempi, quanto habbia da durare il 

presente secolo, seguitando in ciò l'opinione di Elia Rabino, & di Lattantio Firmiano. 

Aggiuntaui la Creatione del mondo, descritta da Filone hebreo, & tradotta dal 

medesimo Ferentilli In Vinetia appresso Gabriel Giolito di Ferrarii 1573 BSU Florio 1963 Book 409604-10

Ferguson, Adam

Ricerche storiche e critiche su le cause dei progressi e del decadimento della 

Repubblica Romana; le quali servono a compiere la Storia di Rollin e Crevier. Opera 

di Adamo Ferguson tradotta dal francese. Tomo I [-VIII] Venezia presso Antonio Zatta e figli 1793-1794 BSU Florio 280 Book Tomo I 410271-10

Ferguson, Adam

Ricerche storiche e critiche su le cause dei progressi e del decadimento della 

Repubblica Romana; le quali servono a compiere la Storia di Rollin e Crevier. Opera 

di Adamo Ferguson tradotta dal francese. Tomo I [-VIII] Venezia presso Antonio Zatta e figli 1793-1794 BSU Florio 280 Book Tomo II 410271-20

Ferguson, Adam

Ricerche storiche e critiche su le cause dei progressi e del decadimento della 

Repubblica Romana; le quali servono a compiere la Storia di Rollin e Crevier. Opera 

di Adamo Ferguson tradotta dal francese. Tomo I [-VIII] Venezia presso Antonio Zatta e figli 1793-1794 BSU Florio 280 Book Tomo III 410271-30

Ferguson, Adam

Ricerche storiche e critiche su le cause dei progressi e del decadimento della 

Repubblica Romana; le quali servono a compiere la Storia di Rollin e Crevier. Opera 

di Adamo Ferguson tradotta dal francese. Tomo I [-VIII] Venezia presso Antonio Zatta e figli 1793-1794 BSU Florio 280 Book Tomo IV 410271-40

Ferguson, Adam

Ricerche storiche e critiche su le cause dei progressi e del decadimento della 

Repubblica Romana; le quali servono a compiere la Storia di Rollin e Crevier. Opera 

di Adamo Ferguson tradotta dal francese. Tomo I [-VIII] Venezia presso Antonio Zatta e figli 1793-1794 BSU Florio 280 Book Tomo V 410271-50

Ferguson, Adam

Ricerche storiche e critiche su le cause dei progressi e del decadimento della 

Repubblica Romana; le quali servono a compiere la Storia di Rollin e Crevier. Opera 

di Adamo Ferguson tradotta dal francese. Tomo I [-VIII] Venezia presso Antonio Zatta e figli 1793-1794 BSU Florio 280 Book Tomo VI 410271-60

Ferguson, Adam

Ricerche storiche e critiche su le cause dei progressi e del decadimento della 

Repubblica Romana; le quali servono a compiere la Storia di Rollin e Crevier. Opera 

di Adamo Ferguson tradotta dal francese. Tomo I [-VIII] Venezia presso Antonio Zatta e figli 1793-1794 BSU Florio 280 Book Tomo VII 410271-70

Ferguson, Adam

Ricerche storiche e critiche su le cause dei progressi e del decadimento della 

Repubblica Romana; le quali servono a compiere la Storia di Rollin e Crevier. Opera 

di Adamo Ferguson tradotta dal francese. Tomo I [-VIII] Venezia presso Antonio Zatta e figli 1793-1794 BSU Florio 280 Book Tomo VIII 410271-80

Ferguson, Adam

Saggio circa la storia di civile società di Adamo Ferguson ll. d. professore di filosofia 

morale nella Università di Edinburgo. Volgarizzamento di Pietro Antoniutti Venezia dalla Tipografia Santini 1807 BSU Florio 3877 Book 42088

Ferlet, Edme

Oraison funèbre de monseigneur Christophe de Beaumont, archeveque de Paris, 

prononcée en présence de l'assemblée du clergé ... le 20 décembre 1782, dans 

l'Eglise paroissiale de Saint Roch. Par m. l'abbé Ferlet, chanoine de Saint-Louis du 

Louvre A Paris

chez Moutard, imprimeur-libraire de la 

Reine, de madame, & de madame 

comtesse d'Artois, rue des Mathurins, hotel 

de Cluni 1784 BSU Florio 1134 Book 17686

Ferracina, Giambattista 

(1806-1884)

A mons. illustriss. e reverendiss. Zaccaria Bricito che lascia la patria Bassano per 

assumere il governo della chiesa arcivescovile di Udine questi versi offre l'ab. Gio. 

Battista Ferracina Bassano Tip. Remondini ed. 1847 BSU Florio Misc. XXXVI.12 Book 81141

Ferrari, Giovanni Battista Io. Bapt. Ferrarii Senensis e Societate Iesu De florum cultura libri IV Romae excudebat Stephanus Paulinus 1633 BSU Florio 3188 Book 23695

Ferrari, Giovanni Battista

Laudatio in funere f. Antonini Valsecchii Ordinis Praedicatorum in patavino 

Gymnasio sacrae theologiae professoris habita Patavii in templo ff. Praedicatorum 

a Joanne Baptista Ferrari in seminario patavino studiorum praefecto Patavii typis Seminarii 1791 BSU Florio Misc. XLVI.9 Book 86383

Ferrari, Giovanni Battista

Vitae virorum illustrium Seminarii Patavini cum opusculo de singulari b. Gregorii 

Barbadici studio et amore in idem Seminarium auctore Jo. Baptista Ferrari cujus 

laudationem praemisit Sebastianus Melan j.u.d et ibidem studiorum praefectus Patavii typis Seminarii 1815 BSU Florio 3286 Book 24744

Ferrari, Giuseppe (fl. 1802) Isidoro Mercatore difeso da d. Giuseppe Ferrari arciprete di S. Lionardo di Mantova Venezia presso Pietro Zerletti 1802 BSU Florio 2248 Book 28793

Ferrari, Giuseppe (fl. 1802) Isidoro Mercatore difeso da d. Giuseppe Ferrari arciprete di S. Lionardo di Mantova Venezia presso Pietro Zerletti 1802 BSU Florio 2599 Book 41615

Ferrari, Ottavio

Octauii Ferrarii De re vestiaria libri septem. Quatuor postremi nunc primum 

prodeunt: reliqui emendatiores & auctiores. Adiectis iconibus, quibus res tota oculis 

subijcitur. Quibus in hac nostra tertia editione accesserunt Analecta de re vestiara, 

& Dissertatio de veterum lucernis sepulchralibus Patauii typis Petri Mariae Frambotti 1685 BSU Florio 1595 Book 411781-10
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Ferrari, Pio Vittorio Per le nozze di Teresa Ferrari con Antonio Nussi Milano Tip. Guglielmini 1864 BSU Florio Misc. L.25 Book 89038

Ferrario, Pietro L' Istituto Pio di Venzone Udine Tip. M. Bardusco 1882 BSU Florio Misc. XLVI.1 Book 86731

Ferrer Maldonado, Lorenzo

Viaggio dal mare Atlantico al Pacifico per la via del Nord-Ovest fatto dal capitano 

Lorenzo Ferrer Maldonado l'anno MDLXXXVIII. Tradotto da un manoscritto 

spagnolo inedito da Carlo Amoretti ... Milano

Tipografia di Giovanni Silvestri agli scalini 

del Duomo num. 994 1811 BSU Florio 4484 Book 37026

Ferretti, Jacopo

Chi dura vince : melodramma giocoso in due atti da rappresentarsi nel Teatro della 

nobile società in Udine nel carnovale 1842 Udine Dalla tipografia Vendrame [1842] BSU Florio Misc. XXIX.4 Book 78674

Ferretti, Jacopo I falsi monetarii ovvero Don Eutichio e Sinforosa Bassano Tip. Baseggio Trevisan [1847] BSU Florio Misc. III.11 Book 56251

Ferretti, Jacopo

La pazza per amore : dramma buffo in due atti da rappresentarsi nel Teatro della 

nobile società in Udine in occasione della solita fiera di S. Lorenzo l'anno 1836 [Venezia] V. Rizzi tip. edit. [1836] BSU Florio Misc. XXIX.5 Book 78671

Ferretti, Jacopo

Olivo e Pasquale melodramma giocoso da rappresentarsi in Udine nel teatro della 

nobile società nell'estate 1831. Parole del sig. Giacomo Ferrari, musica del maestro 

sig. Gaetano Donizzetti Udine nella tipografia Vendrame [1831] BSU Florio Misc. III.12 Book 56249

Ferretti, Jacopo

Torquato Tasso : melodramma in tre atti : da rappresentarsi nel nobile teatro di 

Udine in occasione della fiera di S. Catterina 1838 Udine nella tipografia Vendrame [1838] BSU Florio Misc. XXIX.10 Book 78937

Ferri de Saint-Constant, 

Jean L.

Lo spettatore italiano preceduto da un saggio critico sopra i filosofi morali e i 

dipintori de' costumi e de' caratteri opera del conte Giovanni Ferri di S. Costante 

volume primo [-quarto] Milano dalla Società tipografica de' Classici italiani 1822 BSU Florio 4383 Book Volume primo 40999

Ferri de Saint-Constant, 

Jean L.

Lo spettatore italiano preceduto da un saggio critico sopra i filosofi morali e i 

dipintori de' costumi e de' caratteri opera del conte Giovanni Ferri di S. Costante 

volume primo [-quarto] Milano dalla Società tipografica de' Classici italiani 1822 BSU Florio 4383 Book Volume quarto 41002

Ferri de Saint-Constant, 

Jean L.

Lo spettatore italiano preceduto da un saggio critico sopra i filosofi morali e i 

dipintori de' costumi e de' caratteri opera del conte Giovanni Ferri di S. Costante 

volume primo [-quarto] Milano dalla Società tipografica de' Classici italiani 1822 BSU Florio 4383 Book Volume secondo 41000

Ferri de Saint-Constant, 

Jean L.

Lo spettatore italiano preceduto da un saggio critico sopra i filosofi morali e i 

dipintori de' costumi e de' caratteri opera del conte Giovanni Ferri di S. Costante 

volume primo [-quarto] Milano dalla Società tipografica de' Classici italiani 1822 BSU Florio 4383 Book Volume terzo 41001

Ferri, Girolamo

H. Ferrii Longianensis ... Pro linguae Latinae usu epistolae adversus Alambertium. 

Praecedit Commentarius de rebus gestis et scriptis Hadriani Cast. cardinalis quo in 

primis auctore Latinitas restituta. Ad Clementem XIV. ... Faventiae excudebat Josephus Antonius Archius 1771 BSU Florio 4714 Book 31709

Ferro, Marco

Dizionario del diritto comune, e veneto, che contiene le leggi civili, canoniche, e 

criminali, i principj del gius naturale, di politica, di commercio, con saggj di storia 

civile romana, e veneta. Tratto dai veri fonti legali, dai migliori interpreti, 

giureconsulti, politici, filosofi, storici etc. Disposto per utile, e comodo della 

gioventù indirizzata per la veneta avvocatura. Opera di Marco Ferro avvocato 

veneto. Tomo primo [-decimo] In Venezia presso Modesto Fenzo 1778-1781 BSU Florio 5060 Book Tomo decimo. SEN. T.U.Z. 15159

Ferro, Marco

Dizionario del diritto comune, e veneto, che contiene le leggi civili, canoniche, e 

criminali, i principj del gius naturale, di politica, di commercio, con saggj di storia 

civile romana, e veneta. Tratto dai veri fonti legali, dai migliori interpreti, 

giureconsulti, politici, filosofi, storici etc. Disposto per utile, e comodo della 

gioventù indirizzata per la veneta avvocatura. Opera di Marco Ferro avvocato 

veneto. Tomo primo [-decimo] In Venezia presso Modesto Fenzo 1778-1781 BSU Florio 5060 Book Tomo nono. PRI. Q. R. SEM. 15158

Ferro, Marco

Dizionario del diritto comune, e veneto, che contiene le leggi civili, canoniche, e 

criminali, i principj del gius naturale, di politica, di commercio, con saggj di storia 

civile romana, e veneta. Tratto dai veri fonti legali, dai migliori interpreti, 

giureconsulti, politici, filosofi, storici etc. Disposto per utile, e comodo della 

gioventù indirizzata per la veneta avvocatura. Opera di Marco Ferro avvocato 

veneto. Tomo primo [-decimo] In Venezia presso Modesto Fenzo 1778-1781 BSU Florio 5060 Book Tomo ottavo. O-PRE 15157

Ferro, Marco

Dizionario del diritto comune, e veneto, che contiene le leggi civili, canoniche, e 

criminali, i principj del gius naturale, di politica, di commercio, con saggj di storia 

civile romana, e veneta. Tratto dai veri fonti legali, dai migliori interpreti, 

giureconsulti, politici, filosofi, storici etc. Disposto per utile, e comodo della 

gioventù indirizzata per la veneta avvocatura. Opera di Marco Ferro avvocato 

veneto. Tomo primo [-decimo] In Venezia presso Modesto Fenzo 1778-1781 BSU Florio 5060 Book Tomo primo. A-AR 15150

Ferro, Marco

Dizionario del diritto comune, e veneto, che contiene le leggi civili, canoniche, e 

criminali, i principj del gius naturale, di politica, di commercio, con saggj di storia 

civile romana, e veneta. Tratto dai veri fonti legali, dai migliori interpreti, 

giureconsulti, politici, filosofi, storici etc. Disposto per utile, e comodo della 

gioventù indirizzata per la veneta avvocatura. Opera di Marco Ferro avvocato 

veneto. Tomo primo [-decimo] In Venezia presso Modesto Fenzo 1778-1781 BSU Florio 5060 Book Tomo quarto. CONG-D 15153
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Ferro, Marco

Dizionario del diritto comune, e veneto, che contiene le leggi civili, canoniche, e 

criminali, i principj del gius naturale, di politica, di commercio, con saggj di storia 

civile romana, e veneta. Tratto dai veri fonti legali, dai migliori interpreti, 

giureconsulti, politici, filosofi, storici etc. Disposto per utile, e comodo della 

gioventù indirizzata per la veneta avvocatura. Opera di Marco Ferro avvocato 

veneto. Tomo primo [-decimo] In Venezia presso Modesto Fenzo 1778-1781 BSU Florio 5060 Book Tomo quinto. E-F-GIURA 15154

Ferro, Marco

Dizionario del diritto comune, e veneto, che contiene le leggi civili, canoniche, e 

criminali, i principj del gius naturale, di politica, di commercio, con saggj di storia 

civile romana, e veneta. Tratto dai veri fonti legali, dai migliori interpreti, 

giureconsulti, politici, filosofi, storici etc. Disposto per utile, e comodo della 

gioventù indirizzata per la veneta avvocatura. Opera di Marco Ferro avvocato 

veneto. Tomo primo [-decimo] In Venezia presso Modesto Fenzo 1778-1781 BSU Florio 5060 Book Tomo secondo. AS-B-CAM 15151

Ferro, Marco

Dizionario del diritto comune, e veneto, che contiene le leggi civili, canoniche, e 

criminali, i principj del gius naturale, di politica, di commercio, con saggj di storia 

civile romana, e veneta. Tratto dai veri fonti legali, dai migliori interpreti, 

giureconsulti, politici, filosofi, storici etc. Disposto per utile, e comodo della 

gioventù indirizzata per la veneta avvocatura. Opera di Marco Ferro avvocato 

veneto. Tomo primo [-decimo] In Venezia presso Modesto Fenzo 1778-1781 BSU Florio 5060 Book Tomo sesto. GIURE-I-LE 15155

Ferro, Marco

Dizionario del diritto comune, e veneto, che contiene le leggi civili, canoniche, e 

criminali, i principj del gius naturale, di politica, di commercio, con saggj di storia 

civile romana, e veneta. Tratto dai veri fonti legali, dai migliori interpreti, 

giureconsulti, politici, filosofi, storici etc. Disposto per utile, e comodo della 

gioventù indirizzata per la veneta avvocatura. Opera di Marco Ferro avvocato 

veneto. Tomo primo [-decimo] In Venezia presso Modesto Fenzo 1778-1781 BSU Florio 5060 Book Tomo settimo. LI-M-N 15156

Ferro, Marco

Dizionario del diritto comune, e veneto, che contiene le leggi civili, canoniche, e 

criminali, i principj del gius naturale, di politica, di commercio, con saggj di storia 

civile romana, e veneta. Tratto dai veri fonti legali, dai migliori interpreti, 

giureconsulti, politici, filosofi, storici etc. Disposto per utile, e comodo della 

gioventù indirizzata per la veneta avvocatura. Opera di Marco Ferro avvocato 

veneto. Tomo primo [-decimo] In Venezia presso Modesto Fenzo 1778-1781 BSU Florio 5060 Book Tomo terzo. CAME-CONF 15152

Feval, Paul La forét de Rennes ; Le Loup blanc Paris Boisgard editeur ... 1851 BSU Florio 5815 Book 23684

Feval, Paul Le Mendiant noir Bruxelles et Leipzig C. Muquardt 1847 BSU Florio 5690 Book 21864

Feval, Paul Une Pecheresse Bruxelles Livourne Leipzig Meline cans& compahnie 1849 BSU Florio 5658 Book Tome I 21704

Feval, Paul Une Pecheresse Bruxelles Livourne Leipzig Meline cans& compahnie 1849 BSU Florio 5709 Book Tome II 22238

Fiamma, Gabriele

Le rime di monsignor Gabriel Fiamma canonico lateranense e poi vescovo di 

Chioggia illustrate cogli argomenti di Pietro Petracci e con la vita di esso Fiamma 

scritta da monsignore d. Gian. Agostino Gradenigo vescovo di Ceneda In Trevigi appresso Giulio Trento 1771 BSU Florio 968 Book 11984

Fiamma, Gabriele

Rime spirituali del r.d. Gabriel Fiamma, canonico regolare lateranense esposte da 

lui medesimo ... In Vinegia presso a Francesco de' Franceschi senese 1570 BSU Florio 970 Book 11993

Fiammazzo, Antonio

I codici friulani della Divina Commedia : illustrazioni e varianti : questione e lezioni 

inedite del Bartoliniano Cividale Tipografia Fulvio Giovanni 1887 BSU Florio 3769 Book 40199

Fiammelli, Giovanni 

Francesco

Il Principe difeso. Di Gio. Francesco Fiammelli fiorentino matematico. Nel quale si 

tratta di fortificazione, oppugnazione, espugnazione, e propugnazione, o difesa .. In Roma appresso Luigi Zannetti 1604 BSU Florio 1369 Book 11581

Ficino, Marsilio

Marsilij Ficini ... Opera & quae hactenus extitêre, & quæ in lucem nunc primùm 

prodiêre omnia, ... in duos tomos digesta, ... Vnà cum Gnomologia, hoc est, 

Sententiarum ex iisdem operibus collectarum farragine copiosissima, in calce totius 

voluminis adiecta Basileae [Heinrich Petri] 1561 BSU Florio 5245 Book 19010

Ficino, Marsilio

Tomo I. [-II.] Delle diuine lettere del gran Marsilio Ficino, tradotte per m. Felice 

Figliucci senese In Vinegia appresso Gabriel Giolito de' Ferrari 1563 BSU Florio 5178 Book Tomo I 17596

Ficino, Marsilio

Tomo I. [-II.] Delle diuine lettere del gran Marsilio Ficino, tradotte per m. Felice 

Figliucci senese In Vinegia appresso Gabriel Giolito de' Ferrari 1563 BSU Florio 5178 Book Tomo II 17597

Fick, Johann Christian

Neues Handbuch für Reisende jeder Gattung durch Deutschland und die 

angränzenden Länder oder der treue Führer auf allen deutschen und den 

Hauptstrassen der benachbarten Länder. von Dr. Ioh. Christ. Fick. Nebst einer 

großen Postkarte Nürnberg bei Friedrich Campe 1809 BSU Florio 4345 Book 38054

Ficoroni, Francesco de

Francisci Ficoronii ... Dissertatio de larvis scenicis et figuris comicis antiquorum 

Romanorum ex Italica in Latinam linguam versa Romae

sumptibus Venantii Monaldini bibliopolae 

in via Cursus typis Angeli Rotilii in aedibus 

Maximorum 1754 BSU Florio 1620 Book 412346-10

Ficoroni, Francesco de

Francisci Ficoronii ... Gemmae antiquae litteratae, ali que rariores. Accesserunt 

vetera monumenta ejusdem tate reperta, quorum ipse in suis commentariis 

mentionem facit. Omnia collecta, adnotationibus, et declarationibus illustrata a p. 

Nicolao Galeotti e soc. Jesu Romae

sumptibus Venantii Monaldini bibliopolae 

in via Cursus ex typographia Joannis 

Zempel prope Montem Jordanum 1757 BSU Florio 1619 Book 412342-10
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Ficoroni, Francesco de

I Piombi antichi opera di Francesco De Ficoroni dedicata alla santita di nostro 

signore papa Benedetto XIV In Roma nella stamperia di Girolamo Mainardi 1740 BSU Florio 1621 Book 412347-10

Ficquelmont, Charles Louis Lord Palmerston : l'Inghilterra ed il Continente Venezia Cecchini 1852 BSU Florio 4646 Book Vol. I 35223

Filadelfi, Costante A monsignor Ghilardi : lettera d'un liberale [Milano Tip. internazionale 1865] BSU Florio Misc. XIII.16 Book 66732

Filangieri, Gaetano La scienza della legislazione del cavalier Gaetano Filangieri ... Tomo I [-VIII] In Venezia

appresso Giovanni Vitto in calle lunga a S. 

Maria Formosa 1782-1791 BSU Florio 1301 Book Tomo I 412943-10

Filangieri, Gaetano La scienza della legislazione del cavalier Gaetano Filangieri ... Tomo I [-VIII] In Venezia

appresso Giovanni Vitto in calle lunga a S. 

Maria Formosa 1782-1791 BSU Florio 1301 Book Tomo II 412943-20

Filangieri, Gaetano La scienza della legislazione del cavalier Gaetano Filangieri ... Tomo I [-VIII] In Venezia

appresso Giovanni Vitto in calle lunga a S. 

Maria Formosa 1782-1791 BSU Florio 1301 Book Tomo III 412943-30

Filangieri, Gaetano La scienza della legislazione del cavalier Gaetano Filangieri ... Tomo I [-VIII] In Venezia

appresso Giovanni Vitto in calle lunga a S. 

Maria Formosa 1782-1791 BSU Florio 1301 Book Tomo IV 412943-40

Filangieri, Gaetano La scienza della legislazione del cavalier Gaetano Filangieri ... Tomo I [-VIII] In Venezia

appresso Giovanni Vitto in calle lunga a S. 

Maria Formosa 1782-1791 BSU Florio 1301 Book Tomo V 412943-50

Filangieri, Gaetano La scienza della legislazione del cavalier Gaetano Filangieri ... Tomo I [-VIII] In Venezia

appresso Giovanni Vitto in calle lunga a S. 

Maria Formosa 1782-1791 BSU Florio 1301 Book Tomo VI 412943-60

Filangieri, Gaetano La scienza della legislazione del cavalier Gaetano Filangieri ... Tomo I [-VIII] In Venezia

appresso Giovanni Vitto in calle lunga a S. 

Maria Formosa 1782-1791 BSU Florio 1301 Book Tomo VII 412943-70

Filangieri, Gaetano La scienza della legislazione del cavalier Gaetano Filangieri ... Tomo I [-VIII] In Venezia

appresso Giovanni Vitto in calle lunga a S. 

Maria Formosa 1782-1791 BSU Florio 1301 Book Tomo VIII 412943-80

Filiasi, Antonio

Ode pour les noces de LL. AA. RR. monseigneur l'archiduc Joseph et madame 

l'Infante de Parme nouvelle archiduchesse. Par m.r Filiasi Vienne en Autriche dans l'imprimerie de Ghelen 1760 BSU Florio Misc. LII.17 Book 90964

Filiasi, Giacomo

Memorie storiche de' Veneti primi e secondi del conte Giacomo Filiasi. Tomo primo 

[- ottavo] In Venezia appresso Modesto Fenzo 1796-1798 BSU Florio 2446 Book Tomo ottavo 35313

Filiasi, Giacomo

Memorie storiche de' Veneti primi e secondi del conte Giacomo Filiasi. Tomo primo 

[- ottavo] In Venezia appresso Modesto Fenzo 1796-1798 BSU Florio 2446 Book Tomo primo 35305

Filiasi, Giacomo

Memorie storiche de' Veneti primi e secondi del conte Giacomo Filiasi. Tomo primo 

[- ottavo] In Venezia appresso Modesto Fenzo 1796-1798 BSU Florio 2446 Book Tomo quarto 35308

Filiasi, Giacomo

Memorie storiche de' Veneti primi e secondi del conte Giacomo Filiasi. Tomo primo 

[- ottavo] In Venezia appresso Modesto Fenzo 1796-1798 BSU Florio 2446 Book Tomo quinto 35309

Filiasi, Giacomo

Memorie storiche de' Veneti primi e secondi del conte Giacomo Filiasi. Tomo primo 

[- ottavo] In Venezia appresso Modesto Fenzo 1796-1798 BSU Florio 2446 Book Tomo secondo 35306

Filiasi, Giacomo

Memorie storiche de' Veneti primi e secondi del conte Giacomo Filiasi. Tomo primo 

[- ottavo] In Venezia appresso Modesto Fenzo 1796-1798 BSU Florio 2446 Book Tomo sesto. Parte seconda 35311

Filiasi, Giacomo

Memorie storiche de' Veneti primi e secondi del conte Giacomo Filiasi. Tomo primo 

[- ottavo] In Venezia appresso Modesto Fenzo 1796-1798 BSU Florio 2446 Book Tomo sesto. [Parte prima] 35310

Filiasi, Giacomo

Memorie storiche de' Veneti primi e secondi del conte Giacomo Filiasi. Tomo primo 

[- ottavo] In Venezia appresso Modesto Fenzo 1796-1798 BSU Florio 2446 Book Tomo settimo 35312

Filiasi, Giacomo

Memorie storiche de' Veneti primi e secondi del conte Giacomo Filiasi. Tomo primo 

[- ottavo] In Venezia appresso Modesto Fenzo 1796-1798 BSU Florio 2446 Book Tomo terzo 35307

Filiasi, Giacomo

Memorie storiche de' Veneti primi e secondi del conte Giacomo Filiasi. Tomo primo 

[- ottavo] In Venezia appresso Modesto Fenzo 1796-1798 BSU Florio 4627 Book Tomo quarto 35030

Filiasi, Giacomo

Memorie storiche de' Veneti primi e secondi del conte Giacomo Filiasi. Tomo primo 

[- ottavo] In Venezia appresso Modesto Fenzo 1796-1798 BSU Florio 4627 Book Tomo quinto 35031

Filiasi, Giacomo

Ricerche storico critiche sull'opportunità della Laguna Veneta pel commercio 

sull'arti, e sulla marina di questo stato Venezia Appresso Gio. Antonio Curti q. Vito 1803 BSU Florio 4590 Book 34790

Filicaia, Vincenzo da

Poesie toscane di Vincenzo da Filicaia senatore fiorentino e accademico della 

Crusca. All'altezza reale del serenissimo Cosimo III granduca di Toscana In Firenze

appresso Pietro Matini stampatore 

arcivescovale 1707 BSU Florio 1143 Book 17906

Filippi, Domenico Antonio

Dizionario italiano-tedesco e tedesco-italiano compilato da D.A. Filippi, publico 

professore di lingua e letteratura italiana nell'i.r. universita di Vienna. Tomo primo 

italiano-tedesco parte I. [-secondo tedesco-italiano] Vienna Lipsia

presso Heubner e Volke presso Carlo 

Cnobloch 1817 BSU Florio 5578 Book A-L 20886

Filippi, Domenico Antonio

Dizionario italiano-tedesco e tedesco-italiano compilato da D.A. Filippi, publico 

professore di lingua e letteratura italiana nell'i.r. universita di Vienna. Tomo primo 

italiano-tedesco parte I. [-secondo tedesco-italiano] Vienna Lipsia

presso Heubner e Volke presso Carlo 

Cnobloch 1817 BSU Florio 5578 Book M-Z 20887

Filippi, Domenico Antonio

Grammatica della lingua alemanna ad uso degl'italiani o sia nuovo metodo 

d'imparare con facilità l'alemanno di Dominico Antonio Filippi pubblico lettore di 

lingua e letteratura italiana nell'Imperial Regia Università di Vienna Bolzano dalla Stamperia di Giuseppe Eberle 1810 BSU Florio 3450 Book 32350

Filippi, Francesco Psalterium davidicum a Francisco Philippio vicetino latinis carminibus translatum Venetiis typis Jo. Cecchini 1852 BSU Florio 5638 Book 21275

Filipuzzi, Giuseppe Antonio

Del nuovo cimitero in Colle Fontana di Sandaniele : memoria del farmacista 

Giuseppe Antonio Filipuzzi dedicata allo spettabile Consiglio comunale Sandaniele Tipografia Biasutti 1847 BSU Florio Misc. XXV.22 Book 75153
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Filipuzzi, Giuseppe Antonio

Osservazioni di Giuseppe Antonio Filipuzzi farmacista in San Daniele sull'analisi 

dell'acqua minerale di Cormons fatta da Osualdo Taglialegni maestro in Farmacia. 

Aggiuntavi una lettera risguardante il medesimo argomento del farmacista 

Francesco Comelli di Udine Milano coi tipi di Giovanni Pirotta 1829 BSU Florio Misc. XXV.21 Book 75294

Finetti, Bonifazio

Apologia del genere umano accusato d'essere stato una volta bestia parte prima. In 

cui si dimostra la falsità dello stato ferino degli antichi uomini colla Sacra Scrittura. 

Operetta che può servire di appendice ai libri De princip. jur. nat. ed gen. del sig. 

G.F. Finetti In Venezia appresso Vincenzo Radici 1768 BSU Florio 4487 Book 37055

Finetti, Bonifazio

Joannis Francisci Finetti De principiis juris naturae et gentium adversus Hobbesium, 

Pufendorfium, Thomasium, Wolfium, et alios. Libri XII. Tomus I. [-II.] Venetiis apud Thomam Bettinelli 1765 BSU Florio 2410 Book Tomus I. 34342

Finetti, Bonifazio

Joannis Francisci Finetti De principiis juris naturae et gentium adversus Hobbesium, 

Pufendorfium, Thomasium, Wolfium, et alios. Libri XII. Tomus I. [-II.] Venetiis apud Thomam Bettinelli 1765 BSU Florio 2410 Book Tomus II. 34343

Finetti, Bonifazio

Lettre de J. F. Finetti a l'auteur du Journal ecyclopedique de Bouillon pour servir de 

supplement à son Journal du 15. Juillet 1765 [S.l. s.n. 1765] BSU Florio 2410 Book 34353

Finoli, Bassano Le rovine di Milano e di Lodi : episodii storici del secolo XII Milano

presso la ditta Angelo Bonfanti tipografo-

libraio 1842 BSU Florio 2950 Book Vol. I 30322

Finoli, Bassano Le rovine di Milano e di Lodi : episodii storici del secolo XII Milano

presso la ditta Angelo Bonfanti tipografo-

libraio 1842 BSU Florio 2950 Book Vol. II 30323

Finoli, Bassano Le rovine di Milano e di Lodi : episodii storici del secolo XII Milano

presso la ditta Angelo Bonfanti tipografo-

libraio 1842 BSU Florio 2950 Book Vol. III 30324

Fioravanti, Jacopo Maria

Memorie storiche della città di Pistoja raccolte da Jacopo Maria Fioravanti nobile 

patrizio pistojese In Lucca per Filippo Maria Benedini 1758 BSU Florio 2049 Book 410389-10

Fioravanti, Leonardo

Il tesoro della vita humana, dell'eccell. dottore & caualiere m. Leonardo Fiorauanti 

Bolognese. Diuiso in libri quattro ... Di nuouo posto in luce. Et con la sua tauola In Venetia appresso gli heredi di Melchior Sessa 1582 BSU Florio 4824 Book 26343

Fiorentini, Francesco Maria

Memorie della gran contessa Matilda restituita alla patria lucchese da Francesco 

Maria Fiorentini In Lucca

nella stamperia di Vincenzo Giuntini si 

vendono in Lucca da Giuseppe Batini 1756 BSU Florio 2083 Book T. 1: [24], 468 p. 410925-10

Fiorentini, Francesco Maria

Memorie della gran contessa Matilda restituita alla patria lucchese da Francesco 

Maria Fiorentini In Lucca

nella stamperia di Vincenzo Giuntini si 

vendono in Lucca da Giuseppe Batini 1756 BSU Florio 2083 Book T. 2: 347 p. 410925-20

Fiori, Annibale

[Handbuch der italienischen und deutschen Conversationsprache, oder vollständige 

Unleitung für Deutsche, welche sich Italienischen und für Italiener, welche sich im 

Deutschen richtig und geläufig aus drücken wollen $ec auch ein Vademecum für 

Reisende] [Stuttgart Paul Neff 1874] BSU Florio 3466 Book 32873

Fiorio, Gaetano La vana seduzione dramma inedito del signor Gaetano Fiorio In Venezia [s.n.] 1799 BSU Florio 3202 Book 24218

Firenzuola, Agnolo

Delle opere di m. Agnolo Firenzuola fiorentino, dedicate all'illustrissimo signore, ... 

Giuseppe Niccolini ... volume I. [-III.] In Firenze [i.e. Napoli] 1723 BSU Florio 793 Book Volume I 411632-10

Firenzuola, Agnolo

Delle opere di m. Agnolo Firenzuola fiorentino, dedicate all'illustrissimo signore, ... 

Giuseppe Niccolini ... volume I. [-III.] In Firenze [i.e. Napoli] 1723 BSU Florio 793 Book Volume II 411632-20

Firenzuola, Agnolo

Delle opere di m. Agnolo Firenzuola fiorentino, dedicate all'illustrissimo signore, ... 

Giuseppe Niccolini ... volume I. [-III.] In Firenze [i.e. Napoli] 1723 BSU Florio 793 Book Volume III 411632-30

Fischer, Franz , giurista

Sulla riconvenzione trattato del prof. Francesco Fischer. Sul quesito a chi nella 

collisione di piu dichiarazioni d'erede debbano imporsi le parti di attore sul 

controverso diritto di successione memorie due I. del prof. d.r Francesco Augusto 

Wagner II. del d.r Leopoldo Sonnleithner versione dal tedesco per cura dell'editore Verona per Giuseppe Rossi editore 1830 BSU Florio 5027 Book 14463

Fistulario, Girolamo

Elogio di Paolo Fistulario patrizio udinese pronunciato dal di lui nipote monsignor 

Girolamo canonico della metropolitana di Udine il dì 8. Giugno 1781. nella pubblica 

Accademia di Udine [Udine]

stampato per li Fratelli Gallici, stampatori 

dell'Accademia [1781] BSU Florio 4076 Book 47353

Fistulario, Paolo

Osservazioni intorno alle notizie di Gemona pubblicate in Venezia presso Angelo 

Pasinelli l'anno 1771 In Udine per li fratelli Gallici 1779 BSU Florio 4001 Book 44536

Fistulario, Paolo

Supplimento alla geografia antica del Friuli del signor Paolo Fistulario in risposta 

alle brevi considerazioni in tal proposito dell'abate D. Giovanni Leonardoni In Udine per li fratelli Gallici alla Fontana 1778 BSU Florio 4503 Book 37554

Flaminio, Marco Antonio

M. Antonii Flaminii In librum psalmorum breuis explanatio, atque in eorum aliquot, 

paraphrases luculentissimae. His adiecimus alias eiusdem in psalmos triginta, 

paraphrases, carmine conscriptas, ac suo loco positas. Quae omnia a Flaminio 

aucta, multo locupletiora, quam Parisiensi editione habentur, nunc primum in 

lucem edidimus Venetiis [Paolo Manuzio] 1564 BSU Florio 34 Book 11168

Flaminio, Marco Antonio

M. Antonii Flaminii forocorneliensis, poetae celeberrimi, Carminum libri VIII. Nunc 

meliori ordine digesti, aucti, & illustrati a Francisco Maria Mancurto forocorneliensi. 

Quid praeterea in hac omnium accuratissima editione praestitum sit, indicat 

epistola ad lectorem Patavii excudebat Iosephus Cominus 1727 BSU Florio 106 Book 12050
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Flaminio, Marco Antonio

Marci Antonii, Joannis Antonii et Gabrielis Flaminiorum Forocorneliensium 

Carmina. Quid praeterea in hoc volumine contineatur, duae indicant ad lectorem 

epistolae Patavii excudebat Josephus Cominus, 1743 BSU Florio 98 Book 11932

Flammarion, Camille Il mondo prima della creazione dell'uomo Milano Edoardo Sonzogno 1886 BSU Florio 4995 Book 28766

Flammarion, Camille Les merveilles célestes : lectures du soir : ouvrage illustré de trente planches Paris Librairie de L. Hachette et C.ie 1865 BSU Florio 3103 Book 34620

Flammarion, Camille Storia del cielo Milano Fratelli Simonetti 1874 BSU Florio 4974 Book 30924

Flangini, Lodovico

Lettera pastorale dell'eminentiss. e reverendiss. Lodovico Flangini cardinale della S. 

R. C. e conte del S. R. I. patriarca di Venezia, e primate della Dalmazia al clero e 

popolo della città e diocesi di Venezia Venezia

nella Stamperia della Veneta Società 

letteraria e tipografica 1802 BSU Florio Misc. XLIII.6 Book 84910

Fleury , Claude

Histoire ecclesiastique. Par mr l'abbè Fleury, prêtre, prieur d'Argenteuil, et 

confesseur du Roi. Tome premier [-trente-cinquieme] A Paris

chez Emery, rue saint Jacques, a saint 

Benoits, Saugrain l'aine, quai des Augustins, 

à la Fleur de Lys, Pierre Martin, quai des 

Augustins, à l'Ecu de France 1691-1758 BSU Florio 5494 Book

Tome cinquieme. Depuis l'an 395. 

jusques à l'an 429 19935

Fleury , Claude

Histoire ecclesiastique. Par mr l'abbè Fleury, prêtre, prieur d'Argenteuil, et 

confesseur du Roi. Tome premier [-trente-cinquieme] A Paris

chez Emery, rue saint Jacques, a saint 

Benoits, Saugrain l'aine, quai des Augustins, 

à la Fleur de Lys, Pierre Martin, quai des 

Augustins, à l'Ecu de France 1691-1758 BSU Florio 5494 Book

Tome dix-huitieme. Depuis l'an 

1260. jusques à l'an 1300 19971

Fleury , Claude

Histoire ecclesiastique. Par mr l'abbè Fleury, prêtre, prieur d'Argenteuil, et 

confesseur du Roi. Tome premier [-trente-cinquieme] A Paris

chez Emery, rue saint Jacques, a saint 

Benoits, Saugrain l'aine, quai des Augustins, 

à la Fleur de Lys, Pierre Martin, quai des 

Augustins, à l'Ecu de France 1691-1758 BSU Florio 5494 Book

Tome dix-neuviéme. Depuis l'an 

1300. jusques à 1339 19985

Fleury , Claude

Histoire ecclesiastique. Par mr l'abbè Fleury, prêtre, prieur d'Argenteuil, et 

confesseur du Roi. Tome premier [-trente-cinquieme] A Paris

chez Emery, rue saint Jacques, a saint 

Benoits, Saugrain l'aine, quai des Augustins, 

à la Fleur de Lys, Pierre Martin, quai des 

Augustins, à l'Ecu de France 1691-1758 BSU Florio 5494 Book

Tome dix-septiéme. Depuis l'an 

1230. jusques à l'an 1260 19970

Fleury , Claude

Histoire ecclesiastique. Par mr l'abbè Fleury, prêtre, prieur d'Argenteuil, et 

confesseur du Roi. Tome premier [-trente-cinquieme] A Paris

chez Emery, rue saint Jacques, a saint 

Benoits, Saugrain l'aine, quai des Augustins, 

à la Fleur de Lys, Pierre Martin, quai des 

Augustins, à l'Ecu de France 1691-1758 BSU Florio 5494 Book

Tome dixieme. Depuis l'an 795. 

jusques à l'an 859 19940

Fleury , Claude

Histoire ecclesiastique. Par mr l'abbè Fleury, prêtre, prieur d'Argenteuil, et 

confesseur du Roi. Tome premier [-trente-cinquieme] A Paris

chez Emery, rue saint Jacques, a saint 

Benoits, Saugrain l'aine, quai des Augustins, 

à la Fleur de Lys, Pierre Martin, quai des 

Augustins, à l'Ecu de France 1691-1758 BSU Florio 5494 Book

Tome douzieme. Depuis l'an 925. 

jusques à l'an 1053 19963

Fleury , Claude

Histoire ecclesiastique. Par mr l'abbè Fleury, prêtre, prieur d'Argenteuil, et 

confesseur du Roi. Tome premier [-trente-cinquieme] A Paris

chez Emery, rue saint Jacques, a saint 

Benoits, Saugrain l'aine, quai des Augustins, 

à la Fleur de Lys, Pierre Martin, quai des 

Augustins, à l'Ecu de France 1691-1758 BSU Florio 5494 Book

Tome huitieme. Depuis l'an 483.  

jusques à l'an 678 19938

Fleury , Claude

Histoire ecclesiastique. Par mr l'abbè Fleury, prêtre, prieur d'Argenteuil, et 

confesseur du Roi. Tome premier [-trente-cinquieme] A Paris

chez Emery, rue saint Jacques, a saint 

Benoits, Saugrain l'aine, quai des Augustins, 

à la Fleur de Lys, Pierre Martin, quai des 

Augustins, à l'Ecu de France 1691-1758 BSU Florio 5494 Book

Tome neuvieme. Depuis l'an679. 

jusques à l'an 794 19939

Fleury , Claude

Histoire ecclesiastique. Par mr l'abbè Fleury, prêtre, prieur d'Argenteuil, et 

confesseur du Roi. Tome premier [-trente-cinquieme] A Paris

chez Emery, rue saint Jacques, a saint 

Benoits, Saugrain l'aine, quai des Augustins, 

à la Fleur de Lys, Pierre Martin, quai des 

Augustins, à l'Ecu de France 1691-1758 BSU Florio 5494 Book

Tome onzieme. Depuis l'an 858. 

jusques à l'an 925 19941

Fleury , Claude

Histoire ecclesiastique. Par mr l'abbè Fleury, prêtre, prieur d'Argenteuil, et 

confesseur du Roi. Tome premier [-trente-cinquieme] A Paris

chez Emery, rue saint Jacques, a saint 

Benoits, Saugrain l'aine, quai des Augustins, 

à la Fleur de Lys, Pierre Martin, quai des 

Augustins, à l'Ecu de France 1691-1758 BSU Florio 5494 Book

Tome premier. Contenant les deux 

premiers siecles 19931

Fleury , Claude

Histoire ecclesiastique. Par mr l'abbè Fleury, prêtre, prieur d'Argenteuil, et 

confesseur du Roi. Tome premier [-trente-cinquieme] A Paris

chez Emery, rue saint Jacques, a saint 

Benoits, Saugrain l'aine, quai des Augustins, 

à la Fleur de Lys, Pierre Martin, quai des 

Augustins, à l'Ecu de France 1691-1758 BSU Florio 5494 Book

Tome quatorzieme. Depuis l'an 

1099. jusques à l'an 1153 19966
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Fleury , Claude

Histoire ecclesiastique. Par mr l'abbè Fleury, prêtre, prieur d'Argenteuil, et 

confesseur du Roi. Tome premier [-trente-cinquieme] A Paris

chez Emery, rue saint Jacques, a saint 

Benoits, Saugrain l'aine, quai des Augustins, 

à la Fleur de Lys, Pierre Martin, quai des 

Augustins, à l'Ecu de France 1691-1758 BSU Florio 5494 Book

Tome quatrieme. Depuis l'an 360. 

jusques à l'an 395 19934

Fleury , Claude

Histoire ecclesiastique. Par mr l'abbè Fleury, prêtre, prieur d'Argenteuil, et 

confesseur du Roi. Tome premier [-trente-cinquieme] A Paris

chez Emery, rue saint Jacques, a saint 

Benoits, Saugrain l'aine, quai des Augustins, 

à la Fleur de Lys, Pierre Martin, quai des 

Augustins, à l'Ecu de France 1691-1758 BSU Florio 5494 Book

Tome quinzieme. Depuis l'an 1153 

jusques à l'an 1197 19967

Fleury , Claude

Histoire ecclesiastique. Par mr l'abbè Fleury, prêtre, prieur d'Argenteuil, et 

confesseur du Roi. Tome premier [-trente-cinquieme] A Paris

chez Emery, rue saint Jacques, a saint 

Benoits, Saugrain l'aine, quai des Augustins, 

à la Fleur de Lys, Pierre Martin, quai des 

Augustins, à l'Ecu de France 1691-1758 BSU Florio 5494 Book

Tome second. Contenant le 

troisiéme siecle 19932

Fleury , Claude

Histoire ecclesiastique. Par mr l'abbè Fleury, prêtre, prieur d'Argenteuil, et 

confesseur du Roi. Tome premier [-trente-cinquieme] A Paris

chez Emery, rue saint Jacques, a saint 

Benoits, Saugrain l'aine, quai des Augustins, 

à la Fleur de Lys, Pierre Martin, quai des 

Augustins, à l'Ecu de France 1691-1758 BSU Florio 5494 Book

Tome seizieme. Depuis l'an 1198. 

jusques à l'an 1230 19969

Fleury , Claude

Histoire ecclesiastique. Par mr l'abbè Fleury, prêtre, prieur d'Argenteuil, et 

confesseur du Roi. Tome premier [-trente-cinquieme] A Paris

chez Emery, rue saint Jacques, a saint 

Benoits, Saugrain l'aine, quai des Augustins, 

à la Fleur de Lys, Pierre Martin, quai des 

Augustins, à l'Ecu de France 1691-1758 BSU Florio 5494 Book

Tome septieme. Depuis l'an 483. 

jusques à l'an 590 19937

Fleury , Claude

Histoire ecclesiastique. Par mr l'abbè Fleury, prêtre, prieur d'Argenteuil, et 

confesseur du Roi. Tome premier [-trente-cinquieme] A Paris

chez Emery, rue saint Jacques, a saint 

Benoits, Saugrain l'aine, quai des Augustins, 

à la Fleur de Lys, Pierre Martin, quai des 

Augustins, à l'Ecu de France 1691-1758 BSU Florio 5494 Book

Tome sexieme. Depuis l'an 429. 

jusques à l'an 483 19936

Fleury , Claude

Histoire ecclesiastique. Par mr l'abbè Fleury, prêtre, prieur d'Argenteuil, et 

confesseur du Roi. Tome premier [-trente-cinquieme] A Paris

chez Emery, rue saint Jacques, a saint 

Benoits, Saugrain l'aine, quai des Augustins, 

à la Fleur de Lys, Pierre Martin, quai des 

Augustins, à l'Ecu de France 1691-1758 BSU Florio 5494 Book

Tome treizieme. Depuis l'an 1053. 

jusques à l'an 1099 19965

Fleury , Claude

Histoire ecclesiastique. Par mr l'abbè Fleury, prêtre, prieur d'Argenteuil, et 

confesseur du Roi. Tome premier [-trente-cinquieme] A Paris

chez Emery, rue saint Jacques, a saint 

Benoits, Saugrain l'aine, quai des Augustins, 

à la Fleur de Lys, Pierre Martin, quai des 

Augustins, à l'Ecu de France 1691-1758 BSU Florio 5494 Book

Tome troisieme. Depuis l'an 313. 

jusques à l'an 361 19933

Fleury , Claude

Histoire ecclesiastique. Par mr l'abbè Fleury, prêtre, prieur d'Argenteuil, et 

confesseur du Roi. Tome premier [-trente-cinquieme] A Paris

chez Emery, rue saint Jacques, a saint 

Benoits, Saugrain l'aine, quai des Augustins, 

à la Fleur de Lys, Pierre Martin, quai des 

Augustins, à l'Ecu de France 1691-1758 BSU Florio 5494 Book

Tome vingt-deuxiéme. Depuis l'an 

1431. jusqu'en 1455 19988

Fleury , Claude

Histoire ecclesiastique. Par mr l'abbè Fleury, prêtre, prieur d'Argenteuil, et 

confesseur du Roi. Tome premier [-trente-cinquieme] A Paris

chez Emery, rue saint Jacques, a saint 

Benoits, Saugrain l'aine, quai des Augustins, 

à la Fleur de Lys, Pierre Martin, quai des 

Augustins, à l'Ecu de France 1691-1758 BSU Florio 5494 Book

Tome vingt-uniéme. Depuis l'an 

1401. jusqu'en 1431 19987

Fleury , Claude

Histoire ecclesiastique. Par mr l'abbè Fleury, prêtre, prieur d'Argenteuil, et 

confesseur du Roi. Tome premier [-trente-cinquieme] A Paris

chez Emery, rue saint Jacques, a saint 

Benoits, Saugrain l'aine, quai des Augustins, 

à la Fleur de Lys, Pierre Martin, quai des 

Augustins, à l'Ecu de France 1691-1758 BSU Florio 5494 Book

Tome vingtieme. Depuis l'an 1339. 

jusques à l'an 1414 19986

Fleury , Claude

  Claudii Fleury presbyteri, prioris Argenteliae ... Insotuoones juris ecclesiasoci. 

Latinas reddidit et cum animadversionibus Justi Henningii Boehmeri ... edidit 

Joannes Daniel Gruber ... Francof. & Lipsiae apud Ernest. Gottlieb. Crugium 1724 BSU Florio 3066 Book 32657

Florido, Lucantonio

Osservazioni sulla cronologia degli antichi ebrei, egizzj, caldei, greci, e latini, ed 

esame intorno la foggia de i loro anni, mesi, giorni, ed ore. Con vna dissertazione 

intorno ad alcuni monumenti antichi, i quali supplirono alla mancanza delle lettere, 

e servirono di memorie a i primi storici. Dedicate a sua eccellenza don Alessandro 

Ruspoli ... da Sitalce Lampeiano p.a. In Dresda e Lipsia per Federico Hekel e compagni 1737 BSU Florio 1958 Book 409537-10
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Florio, Daniele

A s. e. il signor Domenico Michiel luogotenente generale della Patria del Friuli in 

occasione, ch'egli dà una sontuosa festa di ballo nel termine del suo glorioso 

reggimento di Udine sonetto di Daniele Florio [Udine s. n. 1771] BSU Florio Misc. XXXIII.11 Book 80503

Florio, Daniele

A sua maestà Caterina seconda imperadrice delle Russie canzone prima [-seconda] 

del sig.r conte Daniele Florio udinese ciambellano di S. M. I. R. A. BSU Florio 4109/6

Manuscrip

t 50661

Florio, Daniele

A sue eccellenze il signor Giovanni Mocenigo cavaliere e procuratore di San Marco, 

e la signora Pisana Cornaro per le loro felicissime nozze canzone del conte Daniele 

Florio In Udine appresso Gianbattista Fongarino 1739 BSU Florio 4103/5 Book 49706

Florio, Daniele

A sue eccellenze il signor Giovanni Mocenigo cavaliere e procuratore di San Marco, 

e la signora Pisana Cornaro per le loro felicissime nozze canzone del conte Daniele 

Florio In Udine appresso Gianbattista Fongarino 1739 BSU Florio Misc. I.5 Book 54041

Florio, Daniele

Al celebre signor abate Pietro Metastasio ode del signor conte Daniele Florio 

ciambellano delle LL. MM. II. RR. A. In Venezia presso Carlo Palese 1776 BSU Florio 3534 Book 34264

Florio, Daniele

Alla nobile donzella contessa Eleonora Dragoni che veste l'abito religioso 

nell'insigne monastero di Santa Chiara prendendo il nome di suor Maria Agostina 

sonetti del conte Daniele Florio ciambellano di S. M. I. R. A In Udine per Girolamo Murero 1786 BSU Florio 4109/10 Book 50843

Florio, Daniele

Alla real maestà di Maria Amalia sposa di Carlo re delle due Sicilie nel di lei 

passaggio per lo Stato veneto. Stanze del co. Daniele Florio udinese In Udine appresso Gianbattista Fongarino 1738 BSU Florio 4103/4 Book 49705

Florio, Daniele

Alla s. r. maestà di Ferdinando IV. di Borbone delle due Sicilie sonetto proemiale 

alla canzone su la Caccia composta dal conte Daniele Florio ciambellano delle LL. JJ. 

RR. MM. AA [S.l. s.n. 17..] BSU 4118/2 Book 51275

Florio, Daniele

Componimenti poetici per la compita vittoria riportata in Boemia dalle armi 

austriache il giorno 18. giugno 1757 Vienna

presso Giovan. Tomaso Trattner, 

stampatore privilegiato di corte delle loro 

M. C. R. [1757] BSU Florio 4118/7 Book 51282

Florio, Daniele

I felicissimi imenei di Ferdinando IV. di Borbone re delle due Sicilie, e di Maria 

Gioseffa d'Austria. Poemetto del conte Daniele Florio udinese ciamberlano delle LL. 

MM. II. RR. A In Vienna

nella stamperia dell'università di Giuseppe 

Lorenzo Kurzböck 1767 BSU Florio 4118/1 Book 51148

Florio, Daniele

I felicissimi imenei di Ferdinando IV. di Borbone re delle due Sicilie, e di Maria 

Gioseffa d'Austria. Poemetto del conte Daniele Florio udinese ciamberlano delle LL. 

MM. II. RR. A In Vienna

nella stamperia dell'università di Giuseppe 

Lorenzo Kurzböck 1767 BSU Florio Misc. XXXIII.12 Book 80506

Florio, Daniele

I voti esauditi alla S. I. R. A. maestà di Maria Teresa regina d'Ungheria e di Boemia 

nel di lei felice risanamento dal vajuolo poemetto del conte Daniele Florio udinese 

ciambellano delle LL. MM. II. RR. A In Venezia

presso Antonio Perlini a spese d'Ognibene 

Vattolo, e compagno d'Udine 1767 BSU Florio 4109/2 Book 50184

Florio, Daniele

I voti esauditi alla S. I. R. A. maestà di Maria Teresa regina d'Ungheria e di Boemia 

nel di lei felice risanamento del vajuolo. Stanze del conte Daniele Florio udinese 

ciamberlano delle LL. MM. II. RR. A. In Vienna,

nella stamperia aulica di Giovanni Tomaso 

de Trattnern 1767 BSU Florio 4108/1 Book 50112

Florio, Daniele

Il pastor buono per la solennità del Santo Natale azione sacra del conte Daniele 

Florio udinese In Udine appresso Giambattista Fongarino 1750 BSU Florio 3678 Book 37122

Florio, Daniele

Il pastor buono per la solennità del Santo Natale azione sacra del conte Daniele 

Florio udinese In Udine appresso Giambattista Fongarino 1750 BSU Florio 4107 Book 50122

Florio, Daniele

L'amor di Dio ragionamento del reverendissimo signor abbate Domenico Aurelio 

Franceschi reggiano ristretto in versi dal conte Daniele Florio udinese In Udine appresso Gianbatista Fongarino 1755 BSU Florio 4109/4 Book 50632

Florio, Daniele

La celebrazione della Pasqua episodio inedito del Tito ossia della Gerusalemme 

distrutta di Daniele Florio, pubblicato all'occasione del solenne ingresso di 

monsignor Jacopo Monico all'episcopato di Ceneda Udine pei Fratelli Mattiuzzi nella Tipografia Pecile 1823 BSU Florio Misc. XVII.19 Book 69972

Florio, Daniele

La celebrazione della Pasqua episodio inedito del Tito ossia della Gerusalemme 

distrutta di Daniele Florio, pubblicato all'occasione del solenne ingresso di 

monsignor Jacopo Monico all'episcopato di Ceneda Udine pei Fratelli Mattiuzzi nella Tipografia Pecile 1823 BSU Florio Misc. XXXIII.6 Book 80467

Florio, Daniele

La concordia sicura per le nozze dell'arciduchessa Marianna d'Austria e del principe 

Carlo di Lorena. Canti due di Daniele Florio udinese In Venezia appresso Simone Occhi 1744 BSU Florio 4103/8 Book 49718

Florio, Daniele

La grotta friulese egloga del conte Daniele Florio pubblicata per le nozze Prane-

Foramiti Udine dal tipografo Liberale Vendrame 1821 BSU Florio Misc. XXXIII.7 Book 80468

Florio, Daniele

La libertà difesa alla sacra cesarea real maestà di Francesco I. sempre augusto ... 

per la di lui gloriosa esaltazione al trono imperiale. Stanze del conte Daniele Florio 

udinese In Udine appresso Giambattista Fongarino 1745 BSU Florio 4103/9 Book 49721

Florio, Daniele La moda poemetto inedito del conte Daniele Florio udinese In Padova dalla Tipografia della Minerva 1819 BSU Florio Misc. XXXIII.1 Book 80436

Florio, Daniele

La provvidenza alla S. I. R. M. di Maria Teresa regina d'Ungaria e di Boemia per li 

felici progressi delle di lei armi. Poemetto del co. Daniele Florio presentato nel 

giorno del gloriosissimo nome della maestà sua Vienna

presso Giovan. Tomaso Trattner, 

stampatore privilegiato di corte delle loro 

M. C. R. 1757 BSU Florio 4120/2 Book 51312

Florio, Daniele

La provvidenza alla S. I. R. M. di Maria Teresa regina d'Ungaria e di Boemia per li 

felici progressi delle di lei armi. Poemetto del co. Daniele Florio presentato nel 

giorno del gloriosissimo nome della maestà sua Vienna

presso Giovan. Tomaso Trattner, 

stampatore privilegiato di corte delle loro 

M. C. R. 1757 BSU Florio Misc. XXXIII.9 Book 80475
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Florio, Daniele

La pubblica felicità per le faustissime nozze delle LL. AA. RR. l'arciduca Ferdinando 

d'Austria e la principessa Maria Beatrice d'Este canzone di Daniele Florio 

ciamberlano delle LL. MM. II. RR. A. Vienna d'Austria presso Leopoldo Giovanni Kaliwoda 1771 BSU Florio 4108/2 Book 50111

Florio, Daniele

La pubblica felicità per le faustissime nozze delle LL. AA. RR. l'arciduca Ferdinando 

d'Austria e la principessa Maria Beatrice d'Este canzone di Daniele Florio 

ciamberlano delle LL. MM. II. RR. A. Vienna d'Austria presso Leopoldo Giovanni Kaliwoda 1771 BSU Florio 4119 Book 51149

Florio, Daniele

Le Grazie poemetto per le felicissime nozze di sue eccellenze il n. h. conte Giovanni 

Manini e la n. d. Samaritana Delfino composto dal conte Daniele Florio udinese 

ciamberlano delle LL. MM. II. RR. e A In Venezia appresso Modesto Fenzo 1766 BSU Florio 4109/5 Book 50650

Florio, Daniele Lettere inedite del conte Daniele Florio udinese Padova coi tipi della Minerva 1838 BSU Florio Misc. XXXIII.5 Book 80449

Florio, Daniele

Lo spettacolo de' numi nella sontuosa regatta seguita in Venezia per sua altezza 

reale di Polonia prencipe elettorale di Sassonia il serenissimo Federico Cristiano. 

Idilio del conte Daniele Florio udinese In Udine appresso Gianbattista Fongarino 1740 BSU Florio 4103/3 Book 49700

Florio, Daniele

Lo studio dell'antichità a S. E. reverendiss. monsig. Gian Girolamo Gradenigo 

arcivescovo d'Udine figurato sotto il nome di Tirsi egloga di Daniele Florio recitata 

nell'Accademia udinese Udine per Antonio Del Pedro 1766 BSU Florio 4109/8 Book 50680

Florio, Daniele

Nelle nozze del signor conte Pietro Valvasone di Maniaco cavaliere di S. Stefano, e 

del signor conte Sigismondo della Torre con le signore contesse Claudia ed 

Elisabetta di Spilimbergo. Rime del signor conte Daniele Florio In Udine appresso Giambattista Fongarino 1742 BSU Florio 4103/6 Book 49710

Florio, Daniele

Nelle solenni nozze del signor conte Francesco Riccati e della signora contessa 

Margherita Valvasona di Maniaco canzone In Udine appresso Giambattista Fongarino 1745 BSU Florio 4103/7 Book 49715

Florio, Daniele

Orazione funebre in morte di sua eccellenza il signor conte Antonio Manini patrizio 

veneto celebrandosi le di lui solenni esequie dalla illustrissima città d'Udine nel 

Duomo. Detta dal signor conte Daniello Florio In Udine appresso Gianbatista Fongarino 1732 BSU Florio 4103/1 Book 49696

Florio, Daniele

Per la felicissima nascita di S. A. R. il principe ereditario delle Sicilie. Canzone del 

conte Daniele Florio udinese ciamberlano delle LL. MM. II. RR. AA. l'anno 1775 [S. l. s. n. 1775] BSU Florio 4118/4 Book 51277

Florio, Daniele

Per le felici sponsalizie del conte Sigismondo della Torre colla contessa Teresa 

Boschetti : canzone inedita del conte Daniele Florio Udine Tipografia Vendrame 1837 BSU Florio Misc. V.4 Book 58140

Florio, Daniele

Per le felici sponsalizie del conte Sigismondo della Torre colla contessa Teresa 

Boschetti : canzone inedita del conte Daniele Florio Udine Tipografia Vendrame 1837 BSU Florio Misc. XXXIII.2 Book 80437

Florio, Daniele

Per le felicissime nozze del nob. signor conte Jacopo Pappafava Antonini e della 

nob. sig. contessa Arpalice di Brazzacco canzone del nob. signor conte Daniele 

Florio udinese ciamberlano delle LL. MM. II. RR. AA In Padova nella stamperia Conzatti 1776 BSU Florio 4109/9 Book 50703

Florio, Daniele

Per le felicissime nozze delle LL. AA. RR. l'arciduca Giuseppe d'Austria e la 

principessa Isabella di Borbone canti due del conte Daniele Florio udinese Vienna

appresso Gio. Tomaso Trattner, stampatore 

di corte 1760 BSU Florio 4120/1 Book 51306

Florio, Daniele

Per le felicissime nozze delle LL. AA. RR. l'arciduca Giuseppe d'Austria e la 

principessa Isabella di Borbone canti due del conte Daniele Florio udinese Vienna

appresso Gio. Tomaso Trattner, stampatore 

di corte 1760 BSU Florio Misc. VII.17 Book 61126

Florio, Daniele

Per le felicissime nozze delle SS. RR. maestà di Ferdinando IV. di Borbone re delle 

due Sicilie e di Maria Carolina d'Austria poema del co. Daniele Florio udinese 

ciamberlano delle LL. MM. II. RR. A In Venezia presso Giuseppe Bertella 1768 BSU Florio 4109/3 Book 50618

Florio, Daniele

Per le felicissime nozze di Maria Antonia arciduchessa d'Austria con Luigi di 

Borbone delfino di Francia. Due sonetti del conte Danielo Florio ciamberlano delle 

loro MM. II. RR. A Vienna

presso Giuseppe Kurzbök stampatore 

dell'Università 1770 BSU Florio 4118/5 Book 51280

Florio, Daniele

Per le nozze della serenissima arciduchessa Marianna d'Austria, infanta di Spagna, 

principessa reale di Ungaria, di Boemia e delle due Sicilie, e di sua altezza 

serenissima il principe Carlo Alessandro di Lorena e di Bar &c. canti due del conte 

Daniel Florio udinese Vienna d'Austria appresso Leopoldo Giovanni Kaliwoda 1744 BSU Florio 4109/1 Book 50183

Florio, Daniele

Per lo ristabilimento delle scienze e la riforma degli studj fatta nell'Università di 

Vienna dalla sac. imp. reale maestà di Maria Teresa regina d'Ungaria, e di Boemia ... 

canzone del conte Daniele Florio udinese ... Vienna d'Austria appresso Leopoldo Giovanni Kaliwoda 1753 BSU Florio 4474 Book 40612

Florio, Daniele

Per lo ristabilimento delle scienze e la riforma degli studj fatta nell'Università di 

Vienna dalla sac. imp. reale maestà di Maria Teresa regina d'Ungaria, e di Boemia ... 

canzone del conte Daniele Florio udinese ... Vienna d'Austria appresso Leopoldo Giovanni Kaliwoda 1753 BSU Florio Misc. XXXIII.4 Book 80445

Florio, Daniele Poesie inedite del conte Daniele Florio patrizio udinese Udine Vendrame 1833 BSU Florio 4105/1 Book 49165

Florio, Daniele Poesie inedite del conte Daniele Florio patrizio udinese Udine Vendrame 1833 BSU Florio 4105/2 Book 49171

Florio, Daniele Poesie inedite del conte Daniele Florio patrizio udinese Udine Vendrame 1833 BSU Florio 4105/3 Book 49172

Florio, Daniele Poesie inedite del conte Daniele Florio patrizio udinese Udine Vendrame 1833 BSU Florio 4105/4 Book 49181

Florio, Daniele Poesie inedite del conte Daniele Florio patrizio udinese Udine Vendrame 1833 BSU Florio 4105/5 Book 49184

Florio, Daniele Poesie inedite del conte Daniele Florio patrizio udinese Udine Vendrame 1833 BSU Florio Misc. XXXIII.8 Book 80470

Florio, Daniele

Poesie varie dedicate alla santità di N. S. papa Pio VI. dal conte Daniele Florio 

udinese ciambellano delle LL. MM. II. RR. A. Parte prima [-seconda] In Udine per li fratelli Gallici 1777 BSU Florio 4111 Book Parte prima 50877
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Florio, Daniele

Poesie varie dedicate alla santità di N. S. papa Pio VI. dal conte Daniele Florio 

udinese ciambellano delle LL. MM. II. RR. A. Parte prima [-seconda] In Udine per li fratelli Gallici 1777 BSU Florio 4111 Book Parte seconda 50878

Florio, Daniele

Poesie varie dedicate alla santità di N. S. papa Pio VI. dal conte Daniele Florio 

udinese ciambellano delle LL. MM. II. RR. A. Parte prima [-seconda] In Udine per li fratelli Gallici 1777 BSU Florio 4111 bis Book Parte prima-seconda 50879

Florio, Daniele

Poesie varie dedicate alla santità di N. S. papa Pio VI. dal conte Daniele Florio 

udinese ciambellano delle LL. MM. II. RR. A. Parte prima [-seconda] In Udine per li fratelli Gallici 1777 BSU Florio 4111 ter Book Parte prima 50880

Florio, Daniele

Rime sacre, e morali alla santità di n. s. papa Pio VI. dedicate dal conte Daniele 

Florio ciambellano delle LL. MM. II. RR. AA In Udine per li fratelli Gallici 1777 BSU Florio 4102/1 Book 48958

Florio, Daniele

Rime sacre, e morali alla santità di n. s. papa Pio VI. dedicate dal conte Daniele 

Florio ciambellano delle LL. MM. II. RR. AA In Udine per li fratelli Gallici 1777 BSU Florio 4102/2 Book 48962

Florio, Daniele

Rime sacre, e morali alla santità di n. s. papa Pio VI. dedicate dal conte Daniele 

Florio ciambellano delle LL. MM. II. RR. AA In Udine per li fratelli Gallici 1777 BSU Florio 4102/3 Book 48967

Florio, Daniele

Rime sacre, e morali alla santità di n. s. papa Pio VI. dedicate dal conte Daniele 

Florio ciambellano delle LL. MM. II. RR. AA In Udine per li fratelli Gallici 1777 BSU Florio 5195 Book 17722

Florio, Daniele

Saggio di poesie inedite del nobil signor conte Daniele Florio P. A. pubblicate nelle 

faustissime nozze delli nobili signori Ottaviano co. Tartagna e Lucrezia co. Florio Udine dalla tipografia Peciliana 1801 BSU Florio 4110 Book 50848

Florio, Daniele

Saggio di poesie inedite del nobil signor conte Daniele Florio P. A. pubblicate nelle 

faustissime nozze delli nobili signori Ottaviano co. Tartagna e Lucrezia co. Florio Udine dalla tipografia Peciliana 1801 BSU Florio 4184 Book 53756

Florio, Daniele

Sonetti in occasione della precipitosa ritirata del re di Prussia dall'assedio d'Ollmuz 

li 2. luglio 1758 [Vienna? s.n. 17..] BSU Florio 4118/6 Book 51281

Florio, Daniele

Tito ossia Gerusalemme distrutta poema epico inedito del conte Daniele Florio 

udinese primo e secondo canto che ora si pubblicano per saggio Venezia dalla Tipografia di Alvisopoli 1819 BSU Florio 3508 Book 33802

Florio, Daniele

Udine afflitta, e consolata all'illustriss. e reverendiss. monsign. Daniello Delfino 

patriarca d'Aquileja &c. stanze del conte Daniello Florio In Udine appresso Gianbatista Fongarino 1734 BSU Florio 4103/2 Book 49697

Florio, Daniele

[Del signor co. Daniele Florio cameriere della chiave d'oro delle M. M. I. I. 

poemetto] [S.l. s.n. 17..] BSU Florio 4118/3 Book 51276

Florio, Francesco Bachiarius illustratus, sive De Priscilliana haeresi dissertatio <<[>>Venezia Simone Occhi 1742] BSU Florio 4038/3 Book 46017

Florio, Francesco

Canzone sacra di monsignor conte Francesco Florio preposito della metropolitana 

di Udine di chiara memoria che ora si pubblica per la prima volta nella ricorrenza 

della festivita' dei santi martiri protettori Ermagora, e Fortunato XII. luglio 

MDCCCXIII Udine nella tipografia de' fratelli Pecile 1813 BSU Florio 4115 Book 50955

Florio, Francesco

Canzone sacra di monsignor conte Francesco Florio preposito della metropolitana 

di Udine di chiara memoria che ora si pubblica per la prima volta nella ricorrenza 

della festivita' dei santi martiri protettori Ermagora, e Fortunato XII. luglio 

MDCCCXIII Udine nella tipografia de' fratelli Pecile 1813 BSU Florio Misc. XVII.20 Book 69954

Florio, Francesco

Canzone sacra di monsignor conte Francesco Florio preposito della metropolitana 

di Udine di chiara memoria che ora si pubblica per la prima volta nella ricorrenza 

della festivita' dei santi martiri protettori Ermagora, e Fortunato XII. luglio 

MDCCCXIII Udine nella tipografia de' fratelli Pecile 1813 BSU Florio Misc. XXX.19 Book 79319

Florio, Francesco

De martyribus Lugdunensibus dissertatio. Accedit altera De Jesu Christi divinitate 

contra auctorem Lexici philosophici, et Divinatio in sancti Justini martyris ... Bononiae ex Typographia Sancti Thomae Aquinatis 1779 BSU Florio 1609/1 Book 412304-10

Florio, Francesco

De martyribus Lugdunensibus dissertatio. Accedit altera De Jesu Christi divinitate 

contra auctorem Lexici philosophici, et Divinatio in sancti Justini martyris ... Bononiae ex Typographia Sancti Thomae Aquinatis 1779 BSU Florio 4451 Book 38069

Florio, Francesco

De martyribus Lugdunensibus dissertatio. Accedit altera De Jesu Christi divinitate 

contra auctorem Lexici philosophici, et Divinatio in sancti Justini martyris ... Bononiae ex Typographia Sancti Thomae Aquinatis 1779 BSU Florio 5799 Book 23582

Florio, Francesco

De martyribus Lugdunensibus dissertatio. Accedit altera De Jesu Christi divinitate 

contra auctorem Lexici philosophici, et Divinatio in sancti Justini martyris ... Bononiae ex Typographia Sancti Thomae Aquinatis 1779 BSU Florio 5804 Book 23583

Florio, Francesco

De quodam Hegesippi fragmento et de nonnullis SS. Patrum locis mendose 

hactenus editis, ac nunc primum emendatis opuscula duo posthuma. Auctore 

Francisco Florio in metropolitana Utinensium ecclesia praeposito et vicario generali Bononiae ex Typographia S. Thomae Aquinatis 1793 BSU Florio 1609/3 Book 412312-10

Florio, Francesco

De quodam Hegesippi fragmento et de nonnullis SS. Patrum locis mendose 

hactenus editis, ac nunc primum emendatis opuscula duo posthuma. Auctore 

Francisco Florio in metropolitana Utinensium ecclesia praeposito et vicario generali Bononiae ex Typographia S. Thomae Aquinatis 1793 BSU Florio 4040 Book 45694

Florio, Francesco

De sancto Gregorio illiberitano libelli De fide auctore, nec non de sanctis Hilario et 

Hieronymo Origenis interpretibus dissertationes Bononiae ex Typographia Sancti Thomae Aquinatis 1789 BSU Florio 1609/2 Book 412308-10

Florio, Francesco

De' privilegj ed essenzione del Capitolo di Verona dissertazioni due composte dal 

co. Francesco Florio primicerio della cattedrale di Udine ec In Roma

per Generoso Salomoni alla piazza di S. 

Ignazio 1754 BSU Florio 3955/1 Book 41708
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Florio, Francesco

Discorsi alle sagre vergini di monsig. co. Francesco Florio proposito della 

metropolitana di Udine pubblicati all'entrare che fa nel nobile Collegio delle signore 

Dimesse di questa città la nobile signora co. Vittoria Florio pronipote dell'autore In Udine nella stamperia de' fratelli Pecile 1805 BSU Florio 1159 Book 18073

Florio, Francesco

Discorsi alle sagre vergini di monsig. co. Francesco Florio proposito della 

metropolitana di Udine pubblicati all'entrare che fa nel nobile Collegio delle signore 

Dimesse di questa città la nobile signora co. Vittoria Florio pronipote dell'autore In Udine nella stamperia de' fratelli Pecile 1805 BSU Florio 4033 Book 45185

Florio, Francesco

Discorsi alle sagre vergini di monsig. co. Francesco Florio proposito della 

metropolitana di Udine pubblicati all'entrare che fa nel nobile Collegio delle signore 

Dimesse di questa città la nobile signora co. Vittoria Florio pronipote dell'autore In Udine nella stamperia de' fratelli Pecile 1805 BSU Florio 4033 bis Book 45248

Florio, Francesco

Dissertazione sopra il deposito di Gastone patriarca di Aquileja sepolto nella chiesa 

di S. Croce di Firenze [Livorno

stamperia di Gio. Paolo Fantechi e 

Compagni 1752] BSU Florio 4036/3 Book 45390

Florio, Francesco

Dissertazioni accademiche ed altri opusculi inediti di monsignor conte Francesco 

Florio patrizio udinese ... con la vita del medesimo scritta in latino da monsignor 

Angelo Fabroni trasportata in italiano, ed arricchita di note dal p. d. Carlo Maria 

Narducci barnabita Roma presso Francesco Bourliè 1816 BSU Florio 4034 Book 49644

Florio, Francesco

Dissertazioni accademiche ed altri opusculi inediti di monsignor conte Francesco 

Florio patrizio udinese ... con la vita del medesimo scritta in latino da monsignor 

Angelo Fabroni trasportata in italiano, ed arricchita di note dal p. d. Carlo Maria 

Narducci barnabita Roma presso Francesco Bourliè 1816 BSU Florio 4034 bis Book 49645

Florio, Francesco

Dissertazioni accademiche ed altri opusculi inediti di monsignor conte Francesco 

Florio patrizio udinese ... con la vita del medesimo scritta in latino da monsignor 

Angelo Fabroni trasportata in italiano, ed arricchita di note dal p. d. Carlo Maria 

Narducci barnabita Roma presso Francesco Bourliè 1816 BSU Florio Misc. XLIX.5 Book 88093

Florio, Francesco

Dissertazioni accademiche ed altri opusculi inediti di monsignor conte Francesco 

Florio patrizio udinese ... con la vita del medesimo scritta in latino da monsignor 

Angelo Fabroni trasportata in italiano, ed arricchita di note dal p. d. Carlo Maria 

Narducci barnabita Roma presso Francesco Bourliè 1816 BSU Florio Misc. XLVIII.7 Book 87864

Florio, Francesco

Dissertazioni accademiche ed altri opusculi inediti di monsignor conte Francesco 

Florio patrizio udinese ... con la vita del medesimo scritta in latino da monsignor 

Angelo Fabroni trasportata in italiano, ed arricchita di note dal p. d. Carlo Maria 

Narducci barnabita Roma presso Francesco Bourliè 1816 BSU Florio Misc. XXXI.11 Book 79763

Florio, Francesco Elogio del conte Daniele Florio In Udine per Girolamo Murero 1790 BSU Florio 1740 Book 11721

Florio, Francesco Elogio del conte Daniele Florio In Udine per Girolamo Murero 1790 BSU Florio 4114/1 Book 50956

Florio, Francesco Elogio del conte Daniele Florio In Udine per Girolamo Murero 1790 BSU Florio 4114/2 Book 51040

Florio, Francesco Elogio del conte Daniele Florio In Udine per Girolamo Murero 1790 BSU Florio 4114/3 Book 51041

Florio, Francesco Elogio del conte Francesco Beretta patrizio udinese [S. l. s. n. 1768?] BSU Florio Misc. XLII.7 Book 84439

Florio, Francesco Elogio di Alfonso co. Belgrado medico : detto da mons. Francesco co. Florio il 1782 Udine dalla nuova tipografia di Onofrio Turchetto 1843 BSU Florio Misc. XVIII.10 Book 70409

Florio, Francesco

Elogio di monsignor Francesco Trento canonico della chiesa metropolitana di Udine 

scritto da monsignor Francesco Florio preposito In Udine per Girolamo Murero a S. Tommaso 1787 BSU Florio 3829 Book 40895

Florio, Francesco

Elogio di monsignor Francesco Trento canonico della chiesa metropolitana di Udine 

scritto da monsignor Francesco Florio preposito In Udine per Girolamo Murero a S. Tommaso 1787 BSU Florio 3950 Book 41687

Florio, Francesco

Elogio di monsignor Francesco Trento canonico della chiesa metropolitana di Udine 

scritto da monsignor Francesco Florio preposito In Udine per Girolamo Murero a S. Tommaso 1787 BSU Florio 3950 Book 41688

Florio, Francesco

Elogio di monsignor Francesco Trento canonico della chiesa metropolitana di Udine 

scritto da monsignor Francesco Florio preposito In Udine per Girolamo Murero a S. Tommaso 1787 BSU Florio 3950 Book 41689

Florio, Francesco

Elogio di monsignor Francesco Trento canonico della chiesa metropolitana di Udine 

scritto da monsignor Francesco Florio preposito In Udine per Girolamo Murero a S. Tommaso 1787 BSU Florio 5655 Book 21673

Florio, Francesco

Le mani morte ossia Lettera all'autore del Ragionamento intorno ai beni posseduti 

dalle chiese In Venezia appresso Francesco Pitteri 1766 BSU Florio 4036/1 Book 45273

Florio, Francesco

Le mani morte ossia Lettera all'autore del Ragionamento intorno ai beni posseduti 

dalle chiese In Venezia appresso Francesco Pitteri 1766 BSU Florio 5275 Book 19992

Florio, Francesco

Le mani morte ossia Lettera all'autore del Ragionamento intorno ai beni posseduti 

dalle chiese In Venezia appresso Francesco Pitteri 1766 BSU Florio 5636 Book 45266

Florio, Francesco

Lettera di monsig. co. Francesco Florio preposito ad una sua nipote monaca in S. 

Chiara d'Udine <<[>>Udine s. n. 1805?] BSU Florio 4116 Book 50954

Florio, Francesco

Nuova difesa di tre documenti veronesi del conte Francesco Florio primicerio della 

metropolitana di Udine In Roma per Giovanni Generoso Salomoni 1755 BSU Florio 3955/2 Book 41711

Florio, Francesco

Nuova difesa di tre documenti veronesi del conte Francesco Florio primicerio della 

metropolitana di Udine In Roma per Giovanni Generoso Salomoni 1755 BSU Florio 4037 Book 45693
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Florio, Francesco

Osservazioni sopra il libro intitolato Reflexions philosophiques sur le systeme de la 

nature par m.r Holland, Londres 1772. Opera postuma di monsignor co. Francesco 

Florio preposito della metropolitana di Udine Udine nella stamperia Pecile 1798 BSU Florio 1160 Book 18075

Florio, Francesco

Osservazioni sopra il libro intitolato Reflexions philosophiques sur le systeme de la 

nature par m.r Holland, Londres 1772. Opera postuma di monsignor co. Francesco 

Florio preposito della metropolitana di Udine Udine nella stamperia Pecile 1798 BSU Florio 4117 Book 51130

Florio, Francesco

Osservazioni sopra il libro intitolato Reflexions philosophiques sur le systeme de la 

nature par m.r Holland, Londres 1772. Opera postuma di monsignor co. Francesco 

Florio preposito della metropolitana di Udine Udine nella stamperia Pecile 1798 BSU Florio 5691 Book 21865

Florio, Francesco Vita del beato Beltrando patriarca d'Aquileja Bassano a spese Remondini di Venezia 1791 BSU Florio 4039 Book 45695

Florio, Francesco Vita del beato Beltrando patriarca d'Aquileja Bassano a spese Remondini di Venezia 1791 BSU Florio 4039 bis Book 45696

Florio, Francesco Vita del beato Beltrando patriarca d'Aquileja In Venezia presso Simone Occhi 1759 BSU Florio 4036/4 Book 45395

Florio, Francesco Vita del beato Beltrando patriarca d'Aquileja In Venezia presso Simone Occhi 1759 BSU Florio 4042 Book 45891

Florus, Lucius Annaeus

L. Annaei Flori Rerum Romanarum epitome. Interpretatione et notiis illustravit 

Anna Tanaquilli Fabri filia. Jussu christianissimi Regis in usum serenissimi Delphini Venetiis apud Carolum Bonarrigum 1715 BSU Florio 502 Book 16659

Flumiani, Jacopo

Di alcuni errori intorno al vaccino e del mezzo di rendere l'azione sua antivajuolosa 

piú perfetta Udine dalla nuova tipografia di Onofrio Turchetto 1846 BSU Florio Misc. XX.19 Book 71349

Fléchier, Esprit

Oeuvres complettes de messire Esprit Fléchier, éveque de Nismes ... revues sur les 

manuscripts de l'auteur, augumentées de plusieurs pièces qui n'ont jamais été 

imprimées, & accompagnées de préfaces, d'observations & de notes sur tous les 

endroits qui ont paru en avoir besoin. Tome I. Partie I. [-Tome V. Partie II] A Nismes chez Pierre Beaume, imprimeur-libraire 1782 BSU Florio 4376 Book [10] Tome V. Partie II 38023

Fléchier, Esprit

Oeuvres complettes de messire Esprit Fléchier, éveque de Nismes ... revues sur les 

manuscripts de l'auteur, augumentées de plusieurs pièces qui n'ont jamais été 

imprimées, & accompagnées de préfaces, d'observations & de notes sur tous les 

endroits qui ont paru en avoir besoin. Tome I. Partie I. [-Tome V. Partie II] A Nismes chez Pierre Beaume, imprimeur-libraire 1782 BSU Florio 4376 Book [1] Tome I. Partie I 38013

Fléchier, Esprit

Oeuvres complettes de messire Esprit Fléchier, éveque de Nismes ... revues sur les 

manuscripts de l'auteur, augumentées de plusieurs pièces qui n'ont jamais été 

imprimées, & accompagnées de préfaces, d'observations & de notes sur tous les 

endroits qui ont paru en avoir besoin. Tome I. Partie I. [-Tome V. Partie II] A Nismes chez Pierre Beaume, imprimeur-libraire 1782 BSU Florio 4376 Book [2] Tome I. Partie II 38014

Fléchier, Esprit

Oeuvres complettes de messire Esprit Fléchier, éveque de Nismes ... revues sur les 

manuscripts de l'auteur, augumentées de plusieurs pièces qui n'ont jamais été 

imprimées, & accompagnées de préfaces, d'observations & de notes sur tous les 

endroits qui ont paru en avoir besoin. Tome I. Partie I. [-Tome V. Partie II] A Nismes chez Pierre Beaume, imprimeur-libraire 1782 BSU Florio 4376 Book [3] Tome II. Partie I 38015

Fléchier, Esprit

Oeuvres complettes de messire Esprit Fléchier, éveque de Nismes ... revues sur les 

manuscripts de l'auteur, augumentées de plusieurs pièces qui n'ont jamais été 

imprimées, & accompagnées de préfaces, d'observations & de notes sur tous les 

endroits qui ont paru en avoir besoin. Tome I. Partie I. [-Tome V. Partie II] A Nismes chez Pierre Beaume, imprimeur-libraire 1782 BSU Florio 4376 Book [4] Tome II. Partie II 38016

Fléchier, Esprit

Oeuvres complettes de messire Esprit Fléchier, éveque de Nismes ... revues sur les 

manuscripts de l'auteur, augumentées de plusieurs pièces qui n'ont jamais été 

imprimées, & accompagnées de préfaces, d'observations & de notes sur tous les 

endroits qui ont paru en avoir besoin. Tome I. Partie I. [-Tome V. Partie II] A Nismes chez Pierre Beaume, imprimeur-libraire 1782 BSU Florio 4376 Book [5] Tome III. Partie I 38018

Fléchier, Esprit

Oeuvres complettes de messire Esprit Fléchier, éveque de Nismes ... revues sur les 

manuscripts de l'auteur, augumentées de plusieurs pièces qui n'ont jamais été 

imprimées, & accompagnées de préfaces, d'observations & de notes sur tous les 

endroits qui ont paru en avoir besoin. Tome I. Partie I. [-Tome V. Partie II] A Nismes chez Pierre Beaume, imprimeur-libraire 1782 BSU Florio 4376 Book [6] Tome III. Partie II 38019

Fléchier, Esprit

Oeuvres complettes de messire Esprit Fléchier, éveque de Nismes ... revues sur les 

manuscripts de l'auteur, augumentées de plusieurs pièces qui n'ont jamais été 

imprimées, & accompagnées de préfaces, d'observations & de notes sur tous les 

endroits qui ont paru en avoir besoin. Tome I. Partie I. [-Tome V. Partie II] A Nismes chez Pierre Beaume, imprimeur-libraire 1782 BSU Florio 4376 Book [7] Tome IV. Partie I 38020

Fléchier, Esprit

Oeuvres complettes de messire Esprit Fléchier, éveque de Nismes ... revues sur les 

manuscripts de l'auteur, augumentées de plusieurs pièces qui n'ont jamais été 

imprimées, & accompagnées de préfaces, d'observations & de notes sur tous les 

endroits qui ont paru en avoir besoin. Tome I. Partie I. [-Tome V. Partie II] A Nismes chez Pierre Beaume, imprimeur-libraire 1782 BSU Florio 4376 Book [8] Tome IV. Partie II 38021
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Fléchier, Esprit

Oeuvres complettes de messire Esprit Fléchier, éveque de Nismes ... revues sur les 

manuscripts de l'auteur, augumentées de plusieurs pièces qui n'ont jamais été 

imprimées, & accompagnées de préfaces, d'observations & de notes sur tous les 

endroits qui ont paru en avoir besoin. Tome I. Partie I. [-Tome V. Partie II] A Nismes chez Pierre Beaume, imprimeur-libraire 1782 BSU Florio 4376 Book [9] Tome V. Partie I 38022

Fléchier, Esprit

Oraison funebre de Madame Julie-Lucine-D'Angenne de Rambouillet, duchesse de 

Montausier, dame d'honneur de la reine. Prononcée en presence de madame 

l'abesse de Saint Etienne de Reims ... en l'église de l'abbaie d'Hiere, le 2 janvier 

1672. Par monsieur Flechier A Paris

chez Sebastien Mabre-Cramoisy, imprimeur 

du roy, rue Saint Jacques, aux Cicognes 1672 BSU Florio 1181 Book 19011

Fléchier, Esprit

Oraison funebre de Marie Terese d'Austriche, infante d'Espagne, reine de France et 

de Navarre. Prononcée à Paris le 24 jour de novembre 1683 en l'eglise des 

religieuses du Val-de-Grace, où son coeur repose. En presence de monseigneur le 

Dauphin, de Monsieur, de Madame, de Mademoiselle, & des princes & princesses 

du sang. Par monsieur Fléchier, abbé de Saint Severin, aumosnier ordinaire de 

madame la Dauphine A Paris

chez Sebastien Mabre-Cramoisy, imprimeur 

du roy 1684 BSU Florio 1181 Book 19416

Fléchier, Esprit

Oraison funèbre de Monsieur le premier président de Lamoignon, prononcée à 

Paris dans l'église de Saint Nicolas du Chardonnet le 18 février 1679. Par monsieur 

Fléchier, abbé de Saint Severin de l'Académie francoise A Paris

chez Sebastien Mabre-Cramoisy, imprimeur 

du roy, rue Saint Jacques, aux Cicognes 1679 BSU Florio 1181 Book 19410

Fléchier, Esprit

Oraison funèbre de madame Marie de Wignerod duchesse d'Aiguillon, pair de 

France. Prononcée en l'eglise des Carmelites de la rue Chapon le 12 jour d'aoust 

1675. Par monsieur Flèchier, abbé de Saint Severin A Paris

chez Sebastien Mabre-Cramoisy, imprimeur 

du roy, rue Saint Jacques, aux Cicognes 1676 BSU Florio 1181 Book 19013

Fléchier, Esprit

Oraison funèbre de tres-haut et puissant seigneur messire Michel Le Tellier, 

chevalier, chancelier de France. Prononcée dans l'église de l'Hostel royal des 

Invalides, le 22 jour de mars 1686 . Par m. Fléchier, abbé de Saint Severin & de 

Baigne, aumosnier ordinaire de madame la Dauphine ... A Paris

chez Sebastien Mabre-Cramoisy, imprimeur 

du roy, & directeur de son Imprimerie 

royale 1686 BSU Florio 1181 Book 19419

Fléchier, Esprit

Oraison funèbre de tres-haut et tres-puissant prince Henri de la Tour-d'Auvergne, 

vicomte de Turenne, ... Prononcée à Paris dans l'eglise de Saint Eustache le 10 de 

janvier 1676. Par monsieur Flèchier, abbé de Saint Severin A Paris

chez Sebastien Mabre-Cramoisy, imprimeur 

du Roy, rue Saint Jaques, aux Cicognes 1676 BSU Florio 1181 Book 19408

Foggini, Pietro Francesco

De Romano divi Petri itinere et episcupatu eiusque antiquissimis imaginibus 

exercitationes historico-criticae auctore Petro Francisco Foggino s. th. d. ad 

Benedictum XIV pontificem maximum Florentiae ex Typographio Manniano 1741 BSU Florio 2836 Book 29495

Folengo, Teofilo

Della vita di Christo libri dieci. Ne' quali, discorrendosi intorno le profetie 

dell'auuenimento di lui, si arriua alla salute della humana generatione ... Ornati di 

molte, & vaghe figure per abbellimento dell'opera, & soddisfattione di coloro, che si 

dilettono di così vtile, & fruttuosa fatica. Di Teofilo Folengo

In Venetia, appresso 

Domenico, & Gio. Battista 

Guerra, fratelli 1578 BSU Florio 957 Book 11946

Folengo, Teofilo

Theophili Folengi vulgo Merlini Cocaii Opus Macaronicum notis illustratum, cui 

accessit vocabularium vernaculum, etruscum, et latinum ... Pars prima [-altera] Amstelodami [i.e. Mantova]

sumptibus Josephi Braglia typographi 

Mantuani ad signum Virgilii 1768-1771 BSU Florio 2091 Book Pars altera 410963-20

Folengo, Teofilo

Theophili Folengi vulgo Merlini Cocaii Opus Macaronicum notis illustratum, cui 

accessit vocabularium vernaculum, etruscum, et latinum ... Pars prima [-altera] Amstelodami [i.e. Mantova]

sumptibus Josephi Braglia typographi 

Mantuani ad signum Virgilii 1768-1771 BSU Florio 2091 Book Pars prima 410963-10

Fonseca, Rodrigo da

Consultationum medicinalium tomus primus [-secundus]. In quo singularia remedia 

propronuntur ... auctore Roderico a Fonseca ... Accessit de consultandi ratione 

breue compendium & consultatio de plica polonica ... Venetiis apud Ioannem Guerilium 1628 BSU Florio 5878 Book Tomus primus 24889

Fonseca, Rodrigo da

Consultationum medicinalium tomus primus [-secundus]. In quo singularia remedia 

propronuntur ... auctore Roderico a Fonseca ... Accessit de consultandi ratione 

breue compendium & consultatio de plica polonica ... Venetiis apud Ioannem Guerilium 1628 BSU Florio 5878 Book Tomus secundus 24890

Fontaine, Joseph

Notes importantes sur l'ouvrage intitulé Pensées et observations morales et 

politiques, par M. l'abbé Sabatier de Castres. Par M. l'abbé Fontaine, chanoine 

émigré d'Annecy en Savoye, ... A Vienne de l'imprimerie d'Antoine Patzowsky 1795 BSU Florio 5010 Book 14254

Fontaines, Godefroid de

Storia delle rivoluzioni della Polonia dal principio di questa monarchia fino 

all'ultima elezione di Stanislao Leczynski. Dell'abate des Fontaines tradotta dal 

francese da D.N.M.L.P. Tomo primo [-secondo] In Venezia appresso Domenico Tabacco 1737 BSU Florio 1262 Book Tomo primo 412334-10

Fontaines, Godefroid de

Storia delle rivoluzioni della Polonia dal principio di questa monarchia fino 

all'ultima elezione di Stanislao Leczynski. Dell'abate des Fontaines tradotta dal 

francese da D.N.M.L.P. Tomo primo [-secondo] In Venezia appresso Domenico Tabacco 1737 BSU Florio 1262 Book Tomo secondo 412334-20
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Fontana, Francesco

Per l'applauditissima promozione alla sacra porpora del reverendissimo p. abbate 

d. Michelangelo Lucchi ... versi greci del p. d. Francesco Fontana della Cong. de' C. 

R. di S. Paolo detti Bernabiti colla traduzione in terza rima del p. d. Antonio Grandi 

della stessa congregazione In Roma pel Fulgoni 1801 BSU Florio Misc. LIII.12 Book 91934

Fontana, Fulvio

I pregi della Toscana nell'imprese più segnalate de' Cavalieri di Santo Stefano opera 

data in luce da Fulvio Fontana della Compagnia di Gesù dedicata all'altezza reale di 

Cosimo III. gran duca di Toscana e gran maestro dell'Ordine In Firenze

per Pier Mattia Miccioni, e Michele 

Nestenus 1701 BSU Florio 2376 Book 33696

Fontana, Publio

M. Publii Fontanae Bergomatis Poemata omnia Latine scripta quae jamdiu a m. 

Antonio Foppa in unum collecta, nunc demum aucta & illustrata in lucem prodeunt Bergomi excudebat Petrus Lancellottus 1752 BSU Florio 475 Book 13125

Fontana, Simeone Ricordo all'arte d'Italia Vienna

edizione di A. Nero Typografia 

Mechitharistes 1873 BSU Florio Misc. X.8 Book 64888

Fontana, Simeone Ricordo all'arte d'Italia Vienna

edizione di A. Nero Typografia 

Mechitharistes 1873 BSU Florio Misc. XLVII.2 Book 87141

Fontani, Francesco

Novae eruditorum deliciae seu veterum anekdotōn opusculorum collectanea 

Franciscus Fontani ... collegit, illustravit, edidit Tom. I. [- III.] Florentiae typis Petri Allegrini 1785-1793 BSU Florio 4619 Book Tom. III 37031

Fontanini, Giusto

Biblioteca dell'eloquenza italiana di monsignore Giusto Fontanini arcivescovo 

d'Ancira con le annotazioni del signor Apostolo Zeno istorico e poeta cesareo 

cittadino veneziano. Tomo primo [-secondo] Venezia presso Giambatista Pasquali 1753 BSU Florio 3754 Book Tomo primo 41273

Fontanini, Giusto

Biblioteca dell'eloquenza italiana di monsignore Giusto Fontanini arcivescovo 

d'Ancira con le annotazioni del signor Apostolo Zeno istorico e poeta cesareo 

cittadino veneziano. Tomo primo [-secondo] Venezia presso Giambatista Pasquali 1753 BSU Florio 3754 Book Tomo secondo 41274

Fontanini, Giusto

Della eloquenza italiana di monsignor Giusto Fontanini arcivescovo d'Ancira libri tre 

nel primo si spiega l'origine, e il processo dell'italiana favella. Nel secondo si tratta 

del suo ingrandimento per le opere scritte. Nel terzo si dispone una biblioteca 

ordinata d'autori singolari nelle materie più classiche, illustrata di molte 

osservazioni In Roma nella Stamperia di Rocco Bernabò 1736 BSU Florio 3762 Book 41284

Fontanini, Giusto

Della eloquenza italiana di monsignor Giusto Fontanini arcivescovo d'Ancira libri tre 

novellamente ristampati. Nel primo si spiega l'origine, e il processo dell'italiana 

favella: nel secondo si tratta del suo ingrandimento per le opere scritte: nel terzo si 

dispone una biblioteca ordinata d'autori singolari nelle materie più classiche, 

illustrata di molte osservazioni In Venezia appresso Cristoforo Zane 1737 BSU Florio 3759 Book 41281

Fontanini, Giusto

Della istoria del dominio temporale della Sede Apostolica nel Ducato di Parma e 

Piacenza libri III. giustificati con gli autori originali, col diritto delle genti, e con gli 

atti pubblici. Segue l'appendice de' documenti con una tavola cronologica In Roma [s.n.] 1720 BSU Florio 3765 Book 41287

Fontanini, Giusto

Di santa Colomba vergine sacra della citta d'Aquileja in tempo del pontefice san 

Leon Magno e d'Attila, re degli Unni comentario scritto da monsignore Giusto 

Fontanini arcivescovo d'Ancira In Roma

nella Stamperia di Rocco Bernabò alle 

Murate e appresso il Pagliarini libraro a 

Pasquino 1726 BSU Florio 3756 Book 41277

Fontanini, Giusto

Iusti Fontanini archiepiscopi Ancyrani De sancto Petro Vrseolo duce Venetorum 

postea monacho ordinis sancti Benedicti ex primaeva ecclesiae disciplina 

sanctorum confessorum canoni adscripto, dissertatio qua ejus gesta, virtutes, signa 

& cultus veterrimus explicantur. Accedit de eadem re commentarius publica 

auctoritate confectus ... Romae typis Rochi Bernabò in vico ad Muratas 1730 BSU Florio 3758 Book 41280

Fontanini, Giusto

Justi Fontanini Forojuliensis De antiquitatibus Hortae coloniae Etruscorum libri duo 

accedunt acta vetera, inter quae decretum sincerum Gelaii I. ex insigni codice 

Vaticano Romae apud Franciscum Gonzagam in via Lata 1708 BSU Florio 3761 Book 41283

Fontanini, Giusto

Justi Fontanini Forojuliensis in Romano Archigymnasio publici eloquentiae 

professoris Vindiciae antiquorum diplomatum adversus Bartholomaei Germonii 

disceptationem De veteribus regum Francorum diplomatibus & arte secernendi 

antiqua diplomata vera a falsis. Libri duo. Quibus accedit veterum auctorum 

appendix Romae

per Franciscum Gonzagam in area sancti 

Marcelli ad viam Cursus 1705 BSU Florio 3763 Book 41285

Fontanini, Giusto

Justi Fontanini archiepiscopi Ancyrani De corpore sancti Augustini Hipponensis 

episcopi et ecclesiae doctoris Ticini reperto in confessione aedis sancti Petri in 

Coelo aureo disquisitio ... Roma

ex Typographia Rochi Bernabò in vico ad 

Muratas 1728 BSU Florio 3758 Book 41279

Fontanini, Giusto

Justi Fontanini archiepiscopi Ancyrani Discus argenteus votivus veterum 

christianorum Perusiae repertus ex Museo Albano depromptus et commentario 

illustratus ... cum figuris Romae

ex Typographia Rochi Bernabo in vico ad 

Muratas et apud Pagliarinum bibliopolam 

in area Pasquini 1727 BSU Florio 3757 Book 41278

Fontanini, Giusto

Justi Fontanini archiepiscopi Ancyrani Historiae literariae Aquilejensis libri V. 

Accedit dissertatio ejusdem auctoris de anno emortuali s. Athanasii patriarchae 

Alexandrini, necnon virorum illustrium Provinciae Fori-Julii catalogus cum duplici 

indice. Opus posthumum Romae ex Typographia Nicolai, et Marci Palearini 1742 BSU Florio 3766 Book 41288
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Fontanini, Giusto

L'Aminta di Torquato Tasso difeso, e illustrato da Giusto Fontanini. Con alcune 

osservazioni d'un accademico fiorentino In Venezia per Sebastiano Coleti 1730 BSU Florio 5102 Book 16787

Fontanini, Giusto

Risposta a varie scritture contra la Santa Sede in proposito di Comacchio pubblicate 

dopo l'anno 1711. Si mostrano la vane ripetizioni, i molti paralogismi, la mala fede, 

e le contumelie, delle quali esse scritture son piene In Roma 1720 BSU Florio 4457 Book 38083

Fontanini, Giusto

Storia arcana della vita di fra Paolo Sarpi servita scritta da monsignor Giusto 

Fontanini arcivescovo d'Ancira in partibus e documenti relativi Venezia per Pietro Zerletti 1803 BSU Florio 3755 Book 41276

Fontenay, Louis-Abel de 

Bonafous abbé de Del ristabilimento de' gesuiti e della pubblica educazione. ... Traduzione dal francese A Emmerick

trovasi vendibile dal veneto stampatore 

Francesco Andreola a S. Fantin 1800 BSU Florio 4806 Book 25621

Fontenelle, Bernard de

Delle opere del signor Bernardo Fontanelle tomo primo [-terzo] ... tradotte dal 

francese Venezia per Antonio Zatta 1797 BSU Florio 4802 Book Tomo secondo 25304

Fontenelle, Bernard de

Discours prononcé par m. de Fontenelle, doyen & directeur de l'Académie 

françoise, à l'ouverture de l'assemblée publique du vingt-cinquiéme août 1741. 

Vers adressés à m. de Fontenelle, par m. de Crébillon, de l'Académie françoise, 

prononcés dans la même assemblée A Paris de l'imprimerie de J.B. Coignard 1741 BSU Florio 1179 Book 21021

Fontenelle, Bernard de L'esprit de Fontenelle. Ou Recueil de pensée tirées de ses ouvrages A La Haye chez Pierre Gosse 1744 BSU Florio 5177 Book 17593

Fontenelle, Bernard de

Oeuvres de monsieur de Fontenelle, des Académie françoise, ... Tome premier [-

dixième] A Paris, au Palais

chez B. Brunet, imprimeur-libraire de 

l'Académie françoise 1758 BSU Florio 5386 Book Tome cinquieme 18650

Fontenelle, Bernard de

Oeuvres de monsieur de Fontenelle, des Académie françoise, ... Tome premier [-

dixième] A Paris, au Palais

chez B. Brunet, imprimeur-libraire de 

l'Académie françoise 1758 BSU Florio 5386 Book Tome dixieme 18655

Fontenelle, Bernard de

Oeuvres de monsieur de Fontenelle, des Académie françoise, ... Tome premier [-

dixième] A Paris, au Palais

chez B. Brunet, imprimeur-libraire de 

l'Académie françoise 1758 BSU Florio 5386 Book Tome huitieme 18653

Fontenelle, Bernard de

Oeuvres de monsieur de Fontenelle, des Académie françoise, ... Tome premier [-

dixième] A Paris, au Palais

chez B. Brunet, imprimeur-libraire de 

l'Académie françoise 1758 BSU Florio 5386 Book Tome neuvieme 18654

Fontenelle, Bernard de

Oeuvres de monsieur de Fontenelle, des Académie françoise, ... Tome premier [-

dixième] A Paris, au Palais

chez B. Brunet, imprimeur-libraire de 

l'Académie françoise 1758 BSU Florio 5386 Book Tome premier 18646

Fontenelle, Bernard de

Oeuvres de monsieur de Fontenelle, des Académie françoise, ... Tome premier [-

dixième] A Paris, au Palais

chez B. Brunet, imprimeur-libraire de 

l'Académie françoise 1758 BSU Florio 5386 Book Tome quatrieme 18649

Fontenelle, Bernard de

Oeuvres de monsieur de Fontenelle, des Académie françoise, ... Tome premier [-

dixième] A Paris, au Palais

chez B. Brunet, imprimeur-libraire de 

l'Académie françoise 1758 BSU Florio 5386 Book Tome second 18647

Fontenelle, Bernard de

Oeuvres de monsieur de Fontenelle, des Académie françoise, ... Tome premier [-

dixième] A Paris, au Palais

chez B. Brunet, imprimeur-libraire de 

l'Académie françoise 1758 BSU Florio 5386 Book Tome septieme 18652

Fontenelle, Bernard de

Oeuvres de monsieur de Fontenelle, des Académie françoise, ... Tome premier [-

dixième] A Paris, au Palais

chez B. Brunet, imprimeur-libraire de 

l'Académie françoise 1758 BSU Florio 5386 Book Tome sixieme 18651

Fontenelle, Bernard de

Oeuvres de monsieur de Fontenelle, des Académie françoise, ... Tome premier [-

dixième] A Paris, au Palais

chez B. Brunet, imprimeur-libraire de 

l'Académie françoise 1758 BSU Florio 5386 Book Tome troisieme 18648

Fontenelle, Bernard de

Recueil des plus belles pieces des poetes francois, depuis Villon jus'a Benserade. 

Tome premier [-sixieme] A Paris per la Compagnie des Libraires 1752 BSU Florio 5530 Book

Tome cinquieme. Contenant 

D'Aceilly, Madame de Villedieu, La 

Sabliere, Montreuil, Charleval, saint-

Pavin, Voiture et Scarron 20941

Fontenelle, Bernard de

Recueil des plus belles pieces des poetes francois, depuis Villon jus'a Benserade. 

Tome premier [-sixieme] A Paris per la Compagnie des Libraires 1752 BSU Florio 5530 Book

Tome premier. Contenant Villon, 

Clement Marot, Saint Gelais, Du 

Bellay, Ronsard, Baif, Jodelle et 

Belleau 20937

Fontenelle, Bernard de

Recueil des plus belles pieces des poetes francois, depuis Villon jus'a Benserade. 

Tome premier [-sixieme] A Paris per la Compagnie des Libraires 1752 BSU Florio 5530 Book

Tome quatrieme. Contenant 

Maistre Adam, Tristan Lhermite, le 

P. Le Moisne, Godeau, Desmarets, 

Chapelain, Lalane, Patrix, la 

comtesse de la Suze, Gilbert, 

Dalibray, Habert et Marigny 20940

Fontenelle, Bernard de

Recueil des plus belles pieces des poetes francois, depuis Villon jus'a Benserade. 

Tome premier [-sixieme] A Paris per la Compagnie des Libraires 1752 BSU Florio 5530 Book

Tome second. Contenant Regnier, 

Desportes, Du Bartas, Passerat, 

Bertaud, Du Perron, Malherbe et 

Racan 20938

Fontenelle, Bernard de

Recueil des plus belles pieces des poetes francois, depuis Villon jus'a Benserade. 

Tome premier [-sixieme] A Paris per la Compagnie des Libraires 1752 BSU Florio 5530 Book

Tome sixieme. Contenant Sarazin, 

Chapelle & Benserade 20943

Fontenelle, Bernard de

Recueil des plus belles pieces des poetes francois, depuis Villon jus'a Benserade. 

Tome premier [-sixieme] A Paris per la Compagnie des Libraires 1752 BSU Florio 5530 Book

Tome troisieme. Contenant 

Maynard, Gombauld, Lingendes, 

Malleville, Motin, L'Estoile, 

Theophile, Bois-Robert, Saint-Amant 

et Brebeuf 20939
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Foppa, Giuseppe Romilda ovvero La fedeltà coniugale dramma inedito di Giuseppe Foppa In Venezia [s.n.] 1799 BSU Florio 1765 Book 12609

Foraboschi, Giovanni Paolo In funere Emmanuelis Lodii ordinis praedicatorum episcopi Utinensis ... Udine dalla Tip. Turchetto 1845 BSU Florio Misc. XXIII.13 Book 74403

Foramiti, Andrea

In expositionem Sacrae Scripturae oratio prolegomena habita coram illustrissimis 

ac reverendissimis decano et capitulo insignis ecclesiae collegiatae Civitatis Fori-

Julii ab Andrea Foramito aa. ll. philosophiae, utriusque juris, nec non sacrae 

theologiae doctore ... Utini apud Joannem Baptistam Fongarinum [tra il 1720 e il 1756] BSU Florio Misc. XLVIII.4 Book 87804

Foramiti, Francesco

Aritmetica applicata agl'interessi, agli sconti, alle annuità ai vitalizi e ad altri affari 

dipendenti dalla durata probabile della vita umana del dott. F. Foramiti Venezia

presso il libraio Pietro Milesi al Ponte di San 

Moisè 1828 BSU Florio 3376 Book 30325

Foramiti, Francesco

Enciclopedia legale, ovvero Lessico ragionato di gius naturale, civile, canonico, 

mercantile-cambiario-marittimo, feudale, penale, pubblico-interno, e delle genti Venezia Antonelli 1841-1843 BSU Florio 2427 Book Tomo primo 34731

Foramiti, Francesco

Enciclopedia legale, ovvero Lessico ragionato di gius naturale, civile, canonico, 

mercantile-cambiario-marittimo, feudale, penale, pubblico-interno, e delle genti Venezia Antonelli 1841-1843 BSU Florio 2427 Book Tomo quarto 34734

Foramiti, Francesco

Enciclopedia legale, ovvero Lessico ragionato di gius naturale, civile, canonico, 

mercantile-cambiario-marittimo, feudale, penale, pubblico-interno, e delle genti Venezia Antonelli 1841-1843 BSU Florio 2427 Book Tomo secondo 34732

Foramiti, Francesco

Enciclopedia legale, ovvero Lessico ragionato di gius naturale, civile, canonico, 

mercantile-cambiario-marittimo, feudale, penale, pubblico-interno, e delle genti Venezia Antonelli 1841-1843 BSU Florio 2427 Book Tomo terzo 34733

Foramiti, Nicolò

Fatti del regno di Piemonte negli anni 1848-49 descritti con istorica verità 

dettagliatamente, con ordine cronologico : corredati da documenti ufficiali e dal 

processo e condanna del generale Ramorino Venezia G. Cecchini 1850 BSU Florio 5598 Book 21069

Foramiti, Nicolò

Fatti di Venezia degli anni 1848-1849 : descritti con imparzialità e dettagliatamente 

con ordine cronologico con tavole rappresentanti i luoghi in cui avvennero i 

principali fatti d'armi Venezia co' tipi di Gio. Cecchini 1850 BSU Florio 1927 Book 409122-10

Foramiti, Nicolò

Manuale teorico-pratico delle locazioni-conduzioni e delle disdette o denunzie di 

finita locazione secondo l'ordinanza ministeriale 31 marzo 1850 e le leggi 

conservate in vigore con module per ogni caso : ad uso dei proprietarii, conduttori 

di fondi urbani e rustici, persone di foro, agenti, procuratori ec. Venezia co' tipi di Gio. Cecchini 1850 BSU Florio Misc. XLIV.1 Book 85399

Foramiti, Nicolò Storia dell'assedio di Venezia, 1848-1849 : volume unico Venezia Tip. Fontana 1850 BSU Florio 5754 Book 23277

Forcadel, Étienne

Stephani Forcatuli iurisc. Tholosatis, De feudis commentarius perelegans. Item: 

Petri de Bella Pertica, ... Accedit De lege Salica commentariolus Iohannis Pyrrhi 

Englebermaei, antecessoris Aurelian. Nunc primum in Germania in lucem editus Hanouiae apud Guillelmum Antonium 1603 BSU Florio 3112 Book 34688

Forcellini, Egidio

Totius latinitatis lexicon consilio et cura Jacobi Facciolati, opera et studio Aegidii 

Forcellini, alumni Seminarii Patavini, lucubratum. Tomus primus [-quartus] Patavii typis Seminarii  apud Joannem Manfrè 1771 BSU Florio 3012 Book Tomus primus (A-C) 33630

Forcellini, Egidio

Totius latinitatis lexicon consilio et cura Jacobi Facciolati, opera et studio Aegidii 

Forcellini, alumni Seminarii Patavini, lucubratum. Tomus primus [-quartus] Patavii typis Seminarii  apud Joannem Manfrè 1771 BSU Florio 3012 Book Tomus quartus (S-Z) 33633

Forcellini, Egidio

Totius latinitatis lexicon consilio et cura Jacobi Facciolati, opera et studio Aegidii 

Forcellini, alumni Seminarii Patavini, lucubratum. Tomus primus [-quartus] Patavii typis Seminarii  apud Joannem Manfrè 1771 BSU Florio 3012 Book Tomus secundus (D-L) 33631

Forcellini, Egidio

Totius latinitatis lexicon consilio et cura Jacobi Facciolati, opera et studio Aegidii 

Forcellini, alumni Seminarii Patavini, lucubratum. Tomus primus [-quartus] Patavii typis Seminarii  apud Joannem Manfrè 1771 BSU Florio 3012 Book Tomus tertius (M-R) 33632

Formaleoni, Vincenzo

Saggio sulla nautica antica de' veneziani con una illustrazione d'alcune carte 

idrografiche antiche della Biblioteca di S. Marco, che dimostrano l'isole Antille 

prima della scoperta di Cristoforo Colombo di Vincenzio Formaleoni In Venezia presso l'Autore 1783 BSU Florio 2064 Book [1] 410531-10

Formaleoni, Vincenzo

Saggio sulla nautica antica de' veneziani con una illustrazione d'alcune carte 

idrografiche antiche della Biblioteca di S. Marco, che dimostrano l'isole Antille 

prima della scoperta di Cristoforo Colombo di Vincenzio Formaleoni In Venezia presso l'Autore 1783 BSU Florio 2064 Book [2] 410531-20

Formey, Jean-Henri-Samuel

Ducatiana ou remarques de feu m. Le Duchat, sur divers sujets d'histoire et de 

litterature, recueillies dans ses mss. & mises en ordre par M.F. Tome prèmier [-

seconde] A Amsterdam chez Pierre Humbert 1738 BSU Florio 1712 Book Tome premier 412517-10

Formey, Jean-Henri-Samuel

Ducatiana ou remarques de feu m. Le Duchat, sur divers sujets d'histoire et de 

litterature, recueillies dans ses mss. & mises en ordre par M.F. Tome prèmier [-

seconde] A Amsterdam chez Pierre Humbert 1738 BSU Florio 1712 Book Tome second 412517-20
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Formey, Jean-Henri-Samuel Systesme du vrai bonheur. Par M. Formey A Utrecht chez Sorli, libraire 1751 BSU Florio 4818 Book 26309

Fornaciari, Giovanni Il Museo friulano di storia naturale Udine

Camera di Commercio, industria e 

agricoltura 1963 BSU Florio Misc. LV.25 Book 93789

Fornaciari, Giovanni Su alcune piante rare, o non comuni, rinvenute in val Malenco Udine Arti grafiche friulane 1952 BSU Florio Misc. LVI.13 Book 94563

Fornaciari, Giovanni

Un'isola floristica nelle Alpi Retiche centrali : (caratteristiche botaniche) : lettura 

tenuta nell'adunanza del 22 aprile 1947 Udine Arti grafiche friulane 1949 BSU Florio Misc. LVI.14 Book 94569

Fornaciari, Giovanni Una riserva naturale nella zona delle risorgive friulane Udine La nuova base [197.?] BSU Florio Misc. LVI.12 Book 94561

Forteguerri, Niccolò Il Ricciardetto di Niccolo Forteguerri. Tomo I [-III] Venezia presso Antonio Zatta e figli 1789 BSU Florio 729 Book Tomo I 410575-10

Forteguerri, Niccolò Il Ricciardetto di Niccolo Forteguerri. Tomo I [-III] Venezia presso Antonio Zatta e figli 1789 BSU Florio 729 Book Tomo II 410575-20

Forteguerri, Niccolò Il Ricciardetto di Niccolo Forteguerri. Tomo I [-III] Venezia presso Antonio Zatta e figli 1789 BSU Florio 729 Book Tomo III 410575-30

Forteguerri, Niccolò Ricciardetto di Niccolò Carteromaco In Parigi [i.e. Venezia] a spese di Francesco Pitteri libraio viniziano 1738 BSU Florio 1223 Book Parte seconda 18300

Forteguerri, Niccolò Ricciardetto di Niccolò Carteromaco In Parigi [i.e. Venezia] a spese di Francesco Pitteri libraio viniziano 1738 BSU Florio 1223 Book [1] 18299

Fortunato da Brescia

De qualitatibus corporum sensibilibus dissertatio physico-theologica auctore p. f. 

Fortunato a Brixia ... Brixiae excudebat Joannes-Maria Rizzardi 1756 BSU Florio 5354 Book 21872

Fortunato da Brescia

Philosophia mentis methodice tractata atque ad usus academicos accomodata 

secundis curis p. f. Fortunati a Brixia ... Brescia excudebat Joannes Maria Rizzardi 1749 BSU Florio 5229 Book

Tomus secundus methaphysicam 

universam complectens 18482

Fortunato da Brescia

Philosophia mentis methodice tractata atque ad usus academicos accomodata 

secundis curis p. f. Fortunati a Brixia ... Tomus primus [-secundus] Brixiae excudebat Joannes-Maria Rizzardi 1754 BSU Florio 5229 Book Tomus primus logicam contines 18481

Fortunato da Brescia

Philosophia sensuum mechanica ad usus academicos accommodata opera & studio 

p.f. Fortunati a Brixia ... Tomus primus [-secundus] ... Brixiae ex typographia Joannis-Mariae Rizzardi 1735-1736 BSU Florio 4447 Book Tomus primus 38037

Fortunato da Brescia

Philosophia sensuum mechanica ad usus academicos accommodata opera & studio 

p.f. Fortunati a Brixia ... Tomus primus [-secundus] ... Brixiae ex typographia Joannis-Mariae Rizzardi 1735-1736 BSU Florio 4447 Book Tomus secundus 38038

Fortunato da Brescia

Philosophia sensuum mechanica methodice tractata atque ad usus academicos 

accomodata secundis curis p. f. Fortunati a Brixia Ord. Minor. s. Francisci ref. prov. 

Brixiae. Tomus primus [-quartus] ... Brixiae excudebat Joannes-Maria Rizzardi 1751-1752 BSU Florio 5231 Book Tomus primus 18484

Fortunato da Brescia

Philosophia sensuum mechanica methodice tractata atque ad usus academicos 

accomodata secundis curis p. f. Fortunati a Brixia Ord. Minor. s. Francisci ref. prov. 

Brixiae. Tomus primus [-quartus] ... Brixiae excudebat Joannes-Maria Rizzardi 1751-1752 BSU Florio 5231 Book Tomus quartus 18487

Fortunato da Brescia

Philosophia sensuum mechanica methodice tractata atque ad usus academicos 

accomodata secundis curis p. f. Fortunati a Brixia Ord. Minor. s. Francisci ref. prov. 

Brixiae. Tomus primus [-quartus] ... Brixiae excudebat Joannes-Maria Rizzardi 1751-1752 BSU Florio 5231 Book Tomus secundus 18485

Fortunato da Brescia

Philosophia sensuum mechanica methodice tractata atque ad usus academicos 

accomodata secundis curis p. f. Fortunati a Brixia Ord. Minor. s. Francisci ref. prov. 

Brixiae. Tomus primus [-quartus] ... Brixiae excudebat Joannes-Maria Rizzardi 1751-1752 BSU Florio 5231 Book Tomus tertius 18486

Fortunatus, Venantius 

Honorius Clementianus

Venantii Honorii Clementiani Fortunati presbyteri Italici deinde episcopi 

Pictaviensis Opera omnia quae extant vel quae ejus nomine circumferuntur post 

Browerianam editionem nunc recens ad mss. Codices Vaticanos, nec non ad veteres 

editiones collata, ... Opera et studio d. Michaelis Angeli Luchi ... pars I [-II] Romae excudebat Antonius Fulgonius 1786-1787 BSU Florio 1397 Book Pars I 19398

Fortunatus, Venantius 

Honorius Clementianus

Venantii Honorii Clementiani Fortunati presbyteri Italici deinde episcopi 

Pictaviensis Opera omnia quae extant vel quae ejus nomine circumferuntur post 

Browerianam editionem nunc recens ad mss. Codices Vaticanos, nec non ad veteres 

editiones collata, ... Opera et studio d. Michaelis Angeli Luchi ... pars I [-II] Romae excudebat Antonius Fulgonius 1786-1787 BSU Florio 1397 Book Pars II 19400

Forza, Virginio

De iure nouae vrbis condendae, & incolendae libri tres. Varia ad singularem 

materiam aedificationis, & habitationis nouarum vrbium pertinentia ... Authore 

Virginio Fortia i.c. Vtinensi. Adiectis summariis, et verborum, ac rerum insigniorum 

indice vberrimo ... Vtini ex Typographia Nicolai Schiratti 1633 BSU Florio 3993 Book 42221

Foscarini, Marco

Della letteratura veneziana libri otto di Marco Foscarini cavaliere procuratore 

volume primo In Padova

nella Stamperia del seminario appresso 

Gio. Manfrè 1752 BSU Florio 2096 Book 410992-10

Foscolo, Marco Elogio di Bonaventura Zecchini letto in S. Maria Maddalena di Udine Udine Fratelli Mattiuzzi Tipografia Pecile 1824 BSU Florio Misc. XXIII.9 Book 74381

Foscolo, Ugo Opere edite e postume di Ugo Foscolo Firenze Felice Le Monnier BSU Florio 4791 Book

Saggi di critica storico-letteraria. 

Volume primo 32809

Foscolo, Ugo Scritti politici inediti di Ugo Foscolo raccolti a documentarne la vita e i tempi Lugano Tipografia della Svizzera italiana 1844 BSU Florio 779 Book 411554-10

Foscolo, Ugo Tragedie e poesie Milano Sonzogno 1874 BSU Florio 767 Book 411517-10

Foscolo, Ugo Tragedie e poesie Milano Sonzogno 1874 BSU Florio 769 Book 411517-20

Foucher d'Obsonville

Essais philosophiques sur les moeurs de divers animaux etrangers, avec des 

observations relatives aux principes & usages de plusieurs peuples. Ou extraits des 

voyages de M*** en Asie Paris

Chez Couturier fils, imprimeur-libraire, quai 

des Augustins, près l'Eglise 1783 BSU Florio 1242 Book 412162-10
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Fracastoro, Girolamo

Hieronymi Fracastorii Veronensis, Adami Fumani canonici Veronensis, et Nicolai 

Archii comitis Carminum editio II. mirum in modum locupletior, ornatior, et in II. 

tomos distributa Patavii excudebat Josephus Cominus 1739 BSU Florio 145 Book Tomus I 12793

Fracastoro, Girolamo

Hieronymi Fracastorii Veronensis, Adami Fumani canonici Veronensis, et Nicolai 

Archii comitis Carminum editio II. mirum in modum locupletior, ornatior, et in II. 

tomos distributa Patavii excudebat Josephus Cominus 1739 BSU Florio 145 Book Tomus II 12795

Fraglia dei casolini . Udine

Capitoli della Fraglia de mercanti di grassa della città d'Udine approvati 

dall'eccellentissimo Senato In Udine per Gio. Domenico Murero 1722 BSU Florio Misc. XI.15 Book 65281

France . Postes impériales

Postes Impériales. État général des postes et relais de l'Empire Français, dressé par 

ordre du conseil d'administration; suivi carte géométrique des routes desservies en 

poste, avec désignation des relais et des distances: pour l'an 1807 A Paris de l'Imprimerie Imperiale 1807 BSU Florio 3584 Book 34819

France, . Directoire exécutif

Procès-verbal de la séance publique du Directoire exécutif du 10 Brumaire an 6. À 

l'occasion de la réception du général Berthier et du citoyen Monge chargés de 

Présenter au Governement le traité de paix dèfinitif conclu entre le République 

française et l'Empereur [S.l. s.n. 1797] BSU Florio 3502 Book 33796

France, Anatole Il delitto di Silvestro Bonnard membro dell'Istituto Milano Fratelli Treves 1904 BSU Florio 3499 Book 33793

Franceschinis, Francesco 

Maria Canova odi Padova pei tipi della Minerva 1827 BSU Florio 798 Book 411711-10

Franceschinis, Francesco 

Maria Canzoni Padova per Nicolò Zanon Bettoni 1808 BSU Florio Misc. III.5 Book 55665

Franceschinis, Francesco 

Maria

Della tensione delle funi. Dissertazione del p. d. Francesco Maria Franceschinis 

bernabita udinese ... diretta all'illustre geometra il nob. sig. conte Giordano Riccati 

di Treviso. Con due lettere del medesimo signor conte Riccati all'autore Bassano [s. n.] 1784 BSU Florio Misc. XLIV.2 Book 85384

Franceschinis, Francesco 

Maria Delle matematiche applicate Padova per Nicolo Zanon Bettoni 1808 BSU Florio 4969 Book 30856

Franceschinis, Francesco 

Maria L'Atenaide dell'abate Francesco M.a Franceschinis nobile udinese ... Padova dalla Tipografia della Minerva 1822-1823 BSU Florio 3809 Book Volume I 41912

Franceschinis, Francesco 

Maria L'Atenaide dell'abate Francesco M.a Franceschinis nobile udinese ... Padova dalla Tipografia della Minerva 1822-1823 BSU Florio 3809 Book Volume II 41913

Franceschinis, Francesco 

Maria

La legislazione dedotta dai principj dell'ordine tomo primo de' rapporti, e delle leggi 

generali dell'uomo, dello stato di società naturale, ... del padre D. Francesco M. 

Franceschinis chierico regolare di s. Paolo, ... In Roma nella stamperia Pagliarini 1792 BSU Florio 4534 Book 36468

Franceschinis, Lorenzo Per le faustissime nozze Zilli-Bujatti ode [Udine? s. n. 1841?] BSU Florio Misc. I.4 Book 54044

Francesco d'Assisi santo Fioretti di S. Francesco In Firenze

nella stamperia di S.A.R. per Gio. Gaetano 

Tartini, e Santi Franchi 1718 BSU Florio 199 Book 14107

Francesco d'Assisi santo

Prima regola delle monache di S. Chiara datale dal P. S. Francesco, e confermata da 

Innocenzo IV. assieme con le costituzioni sopra la stessa estese per ordine di 

monsig. ... Daniello Delfino patriarca d'Aquileja ... In Udine appresso Giambattista Fongarino 1746 BSU Florio 4008 Book 44725

Francesconi, Daniele Congettura che una lettera creduta di Baldessar Castiglione sia di Raffaello d'Urbino Firenze per il Brazzini 1799 BSU Florio 5588 Book 20976

Francesconi, Daniele Congettura che una lettera creduta di Baldessar Castiglione sia di Raffaello d'Urbino Firenze per il Brazzini 1799 BSU Florio 5631 Book 21214

Francesconi, Daniele

Illustrazione di un'urnetta lavorata d'oro e di varj altri metalli all'agemina 

coll'iscrizione Paulus ageminus faciebat dell'abate Daniele d.r. Francesconi ... In Venezia dalla stamperia Palese 1800 BSU Florio 5633 Book 21222

Franchi, Felice Amedeo

I pregi della poesia opera di d. Felice Amedeo Franchi monaco cassinese lettore di 

sacra teologia nella Badia di Firenze e accademico fiorentino In Firenze appresso Andrea Bonducci 1758 BSU Florio 898 Book 412587-10

Francia Bulletin des lois. N. 77 [Paris Imprimerie Impériale 1853] BSU Florio Misc. XIII.7 Book 67049

Francia

Costituzione della Repubblica francese pubblicata il dì 16 decembre 1799 ne' 

cantoni di Parigi, e il dì 17. letta al Campo di Marte alla generalità e truppa 

formante la guarnigione di Parigi [Milano? s. e.] 1800 BSU Florio Misc. IV.5 Book 57069

Francia

Editto del re' christianissimo Luigi XIV contro gli duelli, e rincontri. All'illustriss. ... 

abbate Carlo Euangelista de i conti Grassi ... In Bologna

per gli eredi del Barbieri ad instanza di Gio. 

Fran. Dauico Torrini 1672 BSU Florio 1259 Book 412352-10

Francia

Motivi, rapporti e discussioni che si fecero al corpo legislativo francese per la 

formazione del codice Napoleone. Traduzione italiana col testo del codice in 

originale francese. Volume primo [-decimo] Milano

dalla tipografia di Francesco Sonzogno di G. 

Batt. stampatore e librajo, Corsia de' Servi, 

n. 596 BSU Florio 4966 Book 1.1 25652

Francia

Motivi, rapporti e discussioni che si fecero al corpo legislativo francese per la 

formazione del codice Napoleone. Traduzione italiana col testo del codice in 

originale francese. Volume primo [-decimo] Milano

dalla tipografia di Francesco Sonzogno di G. 

Batt. stampatore e librajo, Corsia de' Servi, 

n. 596 BSU Florio 4966 Book 2.2 25653

Francia

Motivi, rapporti e discussioni che si fecero al corpo legislativo francese per la 

formazione del codice Napoleone. Traduzione italiana col testo del codice in 

originale francese. Volume primo [-decimo] Milano

dalla tipografia di Francesco Sonzogno di G. 

Batt. stampatore e librajo, Corsia de' Servi, 

n. 596 BSU Florio 4966 Book 3.1 25654
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Francia

Motivi, rapporti e discussioni che si fecero al corpo legislativo francese per la 

formazione del codice Napoleone. Traduzione italiana col testo del codice in 

originale francese. Volume primo [-decimo] Milano

dalla tipografia di Francesco Sonzogno di G. 

Batt. stampatore e librajo, Corsia de' Servi, 

n. 596 BSU Florio 4966 Book 3.2 25655

Francia

Motivi, rapporti e discussioni che si fecero al corpo legislativo francese per la 

formazione del codice Napoleone. Traduzione italiana col testo del codice in 

originale francese. Volume primo [-decimo] Milano

dalla tipografia di Francesco Sonzogno di G. 

Batt. stampatore e librajo, Corsia de' Servi, 

n. 596 BSU Florio 4966 Book 4.1 25656

Francia

Motivi, rapporti e discussioni che si fecero al corpo legislativo francese per la 

formazione del codice Napoleone. Traduzione italiana col testo del codice in 

originale francese. Volume primo [-decimo] Milano

dalla tipografia di Francesco Sonzogno di G. 

Batt. stampatore e librajo, Corsia de' Servi, 

n. 596 BSU Florio 4966 Book 4.2 25657

Francia

Motivi, rapporti e discussioni che si fecero al corpo legislativo francese per la 

formazione del codice Napoleone. Traduzione italiana col testo del codice in 

originale francese. Volume primo [-decimo] Milano

dalla tipografia di Francesco Sonzogno di G. 

Batt. stampatore e librajo, Corsia de' Servi, 

n. 596 BSU Florio 4966 Book 5.1 25658

Francia

Motivi, rapporti e discussioni che si fecero al corpo legislativo francese per la 

formazione del codice Napoleone. Traduzione italiana col testo del codice in 

originale francese. Volume primo [-decimo] Milano

dalla tipografia di Francesco Sonzogno di G. 

Batt. stampatore e librajo, Corsia de' Servi, 

n. 596 BSU Florio 4966 Book 5.2 25659

Francia

Motivi, rapporti e discussioni che si fecero al corpo legislativo francese per la 

formazione del codice Napoleone. Traduzione italiana col testo del codice in 

originale francese. Volume primo [-decimo] Milano

dalla tipografia di Francesco Sonzogno di G. 

Batt. stampatore e librajo, Corsia de' Servi, 

n. 596 BSU Florio 4966 Book 6.1 25660

Francia

Motivi, rapporti e discussioni che si fecero al corpo legislativo francese per la 

formazione del codice Napoleone. Traduzione italiana col testo del codice in 

originale francese. Volume primo [-decimo] Milano

dalla tipografia di Francesco Sonzogno di G. 

Batt. stampatore e librajo, Corsia de' Servi, 

n. 596 BSU Florio 4966 Book 6.2 25661

Francia

Regolamento per il registro e tassa degli atti in esecuzione del codice Napoleone 

nel Regno italico In Padova presso Brandolese 1806 BSU Florio Misc. XXXX.22 Book 83615

Francia . Istituto Nazionale

Istruzione sul modo di fare lo zucchero d'uva compilata da una commissione dei 

membri dell'Istituto Nazionale di Francia. Tradotta in italiano Milano dalla Stamperia reale 1810 BSU Florio 5589 Book 20995

Francia . Republique 

Francaise (1792-1804) Codice civile de' francesi Tomo primo [-quarto] In Padova presso Brandolese 1806 BSU Florio 3051 Book Tomo primo 32137

Francia . Republique 

Francaise (1792-1804) Codice civile de' francesi Tomo primo [-quarto] In Padova presso Brandolese 1806 BSU Florio 3051 Book Tomo quarto 32140

Francia . Republique 

Francaise (1792-1804) Codice civile de' francesi Tomo primo [-quarto] In Padova presso Brandolese 1806 BSU Florio 3051 Book Tomo secondo 32138

Francia . Republique 

Francaise (1792-1804) Codice civile de' francesi Tomo primo [-quarto] In Padova presso Brandolese 1806 BSU Florio 3051 Book Tomo terzo 32139

Franciotti, Cesare

Delle pratiche di meditationi per auanti, e doppo la santissima Communione; sopra 

tutt'i [sic] Vangeli dell'anno; del p. Cesare Franciotti ... Accresciute nuouamente 

dall'istesso della quarta parte ... Aggiunteui in questa vltima impressione trè 

accommodatissime tauole ... Diuise in sette parti: parte prima [-settima] In Venetia presso Gio. Battista Combi 1622 BSU Florio 1730 Book Parte prima 10997

Franciotti, Cesare

Delle pratiche di meditationi per auanti, e doppo la santissima Communione; sopra 

tutt'i [sic] Vangeli dell'anno; del p. Cesare Franciotti ... Accresciute nuouamente 

dall'istesso della quarta parte ... Aggiunteui in questa vltima impressione trè 

accommodatissime tauole ... Diuise in sette parti: parte prima [-settima] In Venetia presso Gio. Battista Combi 1622 BSU Florio 1730 Book Parte quarta 11012

Franciotti, Cesare

Delle pratiche di meditationi per auanti, e doppo la santissima Communione; sopra 

tutt'i [sic] Vangeli dell'anno; del p. Cesare Franciotti ... Accresciute nuouamente 

dall'istesso della quarta parte ... Aggiunteui in questa vltima impressione trè 

accommodatissime tauole ... Diuise in sette parti: parte prima [-settima] In Venetia presso Gio. Battista Combi 1622 BSU Florio 1730 Book Parte quinta 11013

Franciotti, Cesare

Delle pratiche di meditationi per auanti, e doppo la santissima Communione; sopra 

tutt'i [sic] Vangeli dell'anno; del p. Cesare Franciotti ... Accresciute nuouamente 

dall'istesso della quarta parte ... Aggiunteui in questa vltima impressione trè 

accommodatissime tauole ... Diuise in sette parti: parte prima [-settima] In Venetia presso Gio. Battista Combi 1622 BSU Florio 1730 Book Parte seconda 11010

Franciotti, Cesare

Delle pratiche di meditationi per auanti, e doppo la santissima Communione; sopra 

tutt'i [sic] Vangeli dell'anno; del p. Cesare Franciotti ... Accresciute nuouamente 

dall'istesso della quarta parte ... Aggiunteui in questa vltima impressione trè 

accommodatissime tauole ... Diuise in sette parti: parte prima [-settima] In Venetia presso Gio. Battista Combi 1622 BSU Florio 1730 Book Parte sesta 11014

Franciotti, Cesare

Delle pratiche di meditationi per auanti, e doppo la santissima Communione; sopra 

tutt'i [sic] Vangeli dell'anno; del p. Cesare Franciotti ... Accresciute nuouamente 

dall'istesso della quarta parte ... Aggiunteui in questa vltima impressione trè 

accommodatissime tauole ... Diuise in sette parti: parte prima [-settima] In Venetia presso Gio. Battista Combi 1622 BSU Florio 1730 Book Parte settima 11015
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Franciotti, Cesare

Delle pratiche di meditationi per auanti, e doppo la santissima Communione; sopra 

tutt'i [sic] Vangeli dell'anno; del p. Cesare Franciotti ... Accresciute nuouamente 

dall'istesso della quarta parte ... Aggiunteui in questa vltima impressione trè 

accommodatissime tauole ... Diuise in sette parti: parte prima [-settima] In Venetia presso Gio. Battista Combi 1622 BSU Florio 1730 Book Parte terza 11011

Francisco Xavier santo

Lettere di S. Francesco Saverio, apostolo dell'Indie, dal padre Orazio Torsellino già 

in latino, e ora in volgare pubblicate dal padre Giuseppe Antonio Patrignani della 

Compagnia di Gesù In Venezia presso Nicolò Pezzana 1716 BSU Florio 2236 Book 25510

Franck, Ludwig

Compendio di anatomia comparata degli animali domestici : ad uso degl'istituti 

agrari, delle scuole veterinarie e per proprio studio del fu dr. Luigi Franck Milano Fratelli Dumolard, librai-editori 1885 BSU Florio 3076 Book 32776

Francucci, Scipione

La caccia etrusca poema di Scipione Francucci arretino. All'illustriss. & reuerendiss. 

sig. cardinale de Medici Firenze appresso i Giunti 1624 BSU Florio 2565 Book 41728

Frangipane, Cornelio (1508-

1588)

Saggio di rime e prose di Cornelio Frangipane raccolte e pubblicate da Lorenzo 

Cosatti udinese Milano presso Luigi Mussi 1812 BSU Florio 3826 Book 42253

Frangipane, Cornelio (1553-

1643)

Del parlar senatorio di Cornelio Frangipane, de' signori di Castello della Patria del 

Friuli. Abbellito, distinto, dichiarato in alcune parti principali, e ridotto in metodo, & 

alla pratica, e dedicato alla gioventù della nobiltà veneta, da d. Girolamo Canini 

d'Anghiari In Venetia appresso Gio. Battista Ciotti 1619 BSU Florio 4346 Book 40545

Frangipane, Nicolò Lettera pastorale al clero e popolo della diocesi di Concordia Udine Zavagna 1866 BSU Florio Misc. XLVII.7 Book 87239

Frangipani, Antigono

Istoria dell'antichissima città di Civitavecchia scritta dal marchese Antigono 

Frangipani nobile romano ... In Roma

nella Stamperia di Pallade per Niccolò, e 

Marco Pagliarini, provisori di libri di sua 

Santità 1761 BSU Florio 3662 Book 36910

Franklin, Benjamin

Opere filosofiche di Beniamino Franklin nuovamente raccolte, e dall'originale 

inglese recate in lingua italiana In Padova per il Conzatti a S. Fermo 1783 BSU Florio 3489 Book 33253

Franklin, Benjamin

Opere politiche di Beniamino Franklin L.L.D.F.R.S. nuovamente raccolte e 

dall'originale inglese recate nella lingua italiana In Padova 1783 BSU Florio 2186 Book 24602

Franzolini, Fernando Il cuore per il poeta e per l'artista : sua anatomia, sua fisiologia Udine Tip. Jacob e Colmegna 1881 BSU Florio Misc. XXIX.14 Book 78960

Franzolini, Fernando

Sulla musica : conferenza del cav. dott. Fernando Franzolini chirurgo primario 

dell'Ospitale civile di Udine : tenuta nella sala del Circolo la sera del 27 luglio 1882 a 

tutto beneficio delle famiglie colpite dal disastro di Povoletto : pubblicata per 

deliberazione del Consiglio 5 agosto 1882 Udine Tipografia di Marco Bardusco 1882 BSU Florio Misc. XVIII.25 Book 70549

François , de Sales , santo

La filotea o sia L'introduzione alla vita divota di S. Francesco di Sales. Tradotta e 

stampata l'anno 1782 da un veronese; e in questa veneta edizione nuovamente 

ripurgata dal traduttor medesimo In Venezia appresso Gio. Antonio Pezzana 1786 BSU Florio 2233 Book 25507

François de Neufchâteau, 

Nicolas-Louis

Lettera sopra il Robinier conosciuto sotto il nome improprio di Falso Acacia 

coll'aggiunta di diversi pezzi relativi alla coltivazione, ed all'uso di quest'albero di N. 

Francesco (di Neufchateau) membro del Senato conservatore e dell'Instituto 

nazionale 1803. Traduzione dal francese di Carlo Michieli d'Udine Udine dalle stampe del Murero 1808 BSU Florio 3807 Book 41910

François de Sales

Il Teotimo o sia Il trattato dell'amor di Dio di S. Francesco di Sales nuovamente con 

ogni diligenza tradotto ed illustrato da Carlo Barbieri prete della congregazione 

dell'oratorio di Vicenza. Parte prima [-seconda] Padova

nella stamperia del Seminario appresso 

Tommaso Bettinelli 1790-1791 BSU Florio 2232 Book Parte prima 25482

François de Sales

Il Teotimo o sia Il trattato dell'amor di Dio di S. Francesco di Sales nuovamente con 

ogni diligenza tradotto ed illustrato da Carlo Barbieri prete della congregazione 

dell'oratorio di Vicenza. Parte prima [-seconda] Padova

nella stamperia del Seminario appresso 

Tommaso Bettinelli 1790-1791 BSU Florio 2232 Book Parte seconda 25483

François de Sales santo

Introduttione alla vita diuota composta dall'illustriss. & reuerendiss. monsignor 

Francesco di Sales vescouo di Geneua in lingua francese, et trasportata nell'italiana 

da vn religioso desideroso d'acquistare la vera diuotione ... In Milano appresso Ludouico Monza 1658 BSU Florio 2286 Book 30122

François de Sales santo Introduzione alla vita divota composta da S. Francesco di Sales vescovo di Geneva In Padova

nella stamperia del Seminario, appresso 

Giovanni Manfre 1767 BSU Florio 5543 Book 21065

François de Sales santo Introduzione alla vita divota composta da S. Francesco di Sales vescovo di Geneva In Venezia presso l'erede di Niccolò Pezzana 1776 BSU Florio 5479 Book 19732

François de Sales santo Introduzione alla vita divota composta da s. Francesco di Sales vescovo di Geneva In Padova

nella Stamperia del Seminario appresso 

Giovanni Manfrè 1761 BSU Florio 2697 Book 24985

François de Sales santo

Massime dottrinali fedelmente raccolte dalle opere di San Francesco di Sales, da un 

canonico della cattedrale di Verona; ad ogni stato di persone utili, e necessarie, per 

ben dirigere le anime proprie, e per condurre le altrui alla perfezione cristiana In Padova

nella Stamperia del Seminario appresso 

Giovanni Manfrè 1772 BSU Florio 2234 Book 25508

François de Sales santo

Massime dottrinali fedelmente raccolte dalle opere di san Francesco di Sales, da un 

canonico della cattedrale di Verona; ... In Bassano a spese Remondini di Venezia 1768 BSU Florio 2588 Book 41706

François, Laurent

Défense de la religion contre les difficultés des incredules. Par m. François. Tome I. 

[-IV] A Paris, rue S. Jacques

chez Jean Herissant, à s. Paul & à s. Hilaire, 

et les freres Estienne, à la Vertu, 1755 BSU Florio 5375 Book

Tome I. Premiere partie. Défense de 

la revelation naturelle 18557
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François, Laurent

Défense de la religion contre les difficultés des incredules. Par m. François. Tome I. 

[-IV] A Paris, rue S. Jacques

chez Jean Herissant, à s. Paul & à s. Hilaire, 

et les freres Estienne, à la Vertu, 1755 BSU Florio 5375 Book

Tome II.Suite de la I. partie. Défense 

de la revelation naturelle 18558

François, Laurent

Défense de la religion contre les difficultés des incredules. Par m. François. Tome I. 

[-IV] A Paris, rue S. Jacques

chez Jean Herissant, à s. Paul & à s. Hilaire, 

et les freres Estienne, à la Vertu, 1755 BSU Florio 5375 Book

Tome III. Seconde partie. Défense 

de la religion révélée 18559

François, Laurent

Défense de la religion contre les difficultés des incredules. Par m. François. Tome I. 

[-IV] A Paris, rue S. Jacques

chez Jean Herissant, à s. Paul & à s. Hilaire, 

et les freres Estienne, à la Vertu, 1755 BSU Florio 5375 Book

Tome IV. Suite de la II. partie. 

Défense de la religion révélée 18560

François, Laurent

Preuves de la religion de Jesus-Christ, contre les spinosistes et les deistes, par m. L. 

F.. Tome I. partie I. [-troisieme] A Paris, rue S. Jacques

chez la veuve Estienne & fils, à la Vertu et 

Jean Herissant, à S. Paul & à S. Hilaire 1751 BSU Florio 5375 Book

Tome I. partie I. De la révélation 

naturelle 18539

François, Laurent

Preuves de la religion de Jesus-Christ, contre les spinosistes et les deistes, par m. L. 

F.. Tome I. partie I. [-troisieme] A Paris, rue S. Jacques

chez la veuve Estienne & fils, à la Vertu et 

Jean Herissant, à S. Paul & à S. Hilaire 1751 BSU Florio 5375 Book

Tome I. partie II. De la révélation 

faite a Moyse 18540

François, Laurent

Preuves de la religion de Jesus-Christ, contre les spinosistes et les deistes, par m. L. 

F.. Tome I. partie I. [-troisieme] A Paris, rue S. Jacques

chez la veuve Estienne & fils, à la Vertu et 

Jean Herissant, à S. Paul & à S. Hilaire 1751 BSU Florio 5375 Book

Tome second. De la révélation faite 

par J.C. 18541

François, Laurent

Preuves de la religion de Jesus-Christ, contre les spinosistes et les deistes, par m. L. 

F.. Tome I. partie I. [-troisieme] A Paris, rue S. Jacques

chez la veuve Estienne & fils, à la Vertu et 

Jean Herissant, à S. Paul & à S. Hilaire 1751 BSU Florio 5375 Book

Tome troisiéme. De la doctrine de 

Jesus-Christ 18542

Frassen, Giuseppe Francesco

Prediche ed orazioni panegiriche del padre maestro Giuseppe Francesco Frassen 

d.p. minore conventuale tomo primo [-secondo] In Venezia appresso Antonio Curti q. Giacomo 1795 BSU Florio 2314 Book Tomo primo 30771

Frassen, Giuseppe Francesco

Prediche ed orazioni panegiriche del padre maestro Giuseppe Francesco Frassen 

d.p. minore conventuale tomo primo [-secondo] In Venezia appresso Antonio Curti q. Giacomo 1795 BSU Florio 2314 Book Tomo secondo 30772

Fratta, Giovanni

La Malteide poema del signor Giouanni Fratta, gentil'huomo veronese. Composto a 

grado del serenissimo don Ranuccio Farnese, duca di Parma, di Piacenza, &c. & alla 

sua altezza consecrato In Venetia appresso Marc'Antonio Zaltieri 1596 BSU Florio 1126 Book 17472

Frattina, Demetrio

La delizia del grande esaminata nelle gloriosissime ambascierie sostenute per la 

Serenissima Republica di Venetia di sua eccellenza il signor Carlo Ruzini k.r e' 

procurator di San Marco del conte Demetrio Frattina In Venezia presso Girolamo Albrizzi 1706 BSU Florio Misc. XLV.3 Book 85969

Freddy Battilori, Gianluigi

Descrizione della città, sobborghi, e vicinanze di Vienna divisa in tre parti con 

annotazioni storiche ed erudite di Gianluigi de Freddy ... Vienna

presso Mattia Andrea Schmidt, ces. reg. 

aulico stampatore 1800 BSU Florio 3070 Book Parte I 32743

Freddy Battilori, Gianluigi

Descrizione della città, sobborghi, e vicinanze di Vienna divisa in tre parti con 

annotazioni storiche ed erudite di Gianluigi de Freddy ... Vienna

presso Mattia Andrea Schmidt, ces. reg. 

aulico stampatore 1800 BSU Florio 3070 Book Parte II 32746

Freddy Battilori, Gianluigi

Descrizione della città, sobborghi, e vicinanze di Vienna divisa in tre parti con 

annotazioni storiche ed erudite di Gianluigi de Freddy ... Vienna

presso Mattia Andrea Schmidt, ces. reg. 

aulico stampatore 1800 BSU Florio 3070 Book Parte III 32747

Freige, Johann Thomas

Ciceronianus. Ioan. Thomae Freigii, in quo: ex Ciceronis monumentis, ratio 

instituendi locos communes demonstrata: & eloquentia cum philosophia coniuncta, 

descripta est libris decem Basileae per Sebastianum Henricpetri BSU Florio 562 Book 17475

Freind, John

Joannis Freind M.D. ... Opera omnia, nempe Commentarj novem de febribus. De 

purgantibus in secunda variolarum confluentium febre epistola. Praelectiones 

chymicae. Emmenologia. Nunc primum in unum collecta Neapoli

apud Felicem Muscam sumptibus Cajetani 

Eliae 1730 BSU Florio 3685 Book 37129

Freppel, Charles-Émile

Conferenze sacre sulla divinità di Gesù Cristo dette alla gioventù studiosa in Santa 

Genoveffa di Parigi Milano Boniardi-Pogliani 1860 BSU Florio 2230 Book 25475

Freschi, Antonio

Il trionfo della religione innalzato sull'elogio del padre d. Angelo Maria Cortenovis 

chierico regolare di S. Paolo del molto reverendo padre d. Sebastiano eremita 

camaldolese. Dato in luce dal nobil sig. co. Antonio Freschi de signori di Cuccagna 

amorevolissimo di lui fratello ... Udine dai tipi Peciliani 1801 BSU Florio Misc. XLVIII.24 Book 87863

Freschi, Gherardo

Teoria del lavoro e del concime : prime basi dell'agricoltura spiegata al popolo 

chimicamente e fisiologicamente : conversazioni famigliari di Gherardo Freschi ... Udine Tipografia di Giuseppe Seitz 1867 BSU Florio 4046 Book 46690

Freschi, Gherardo

Teoria del lavoro e del concime : prime basi dell'agricoltura spiegata al popolo 

chimicamente e fisiologicamente : conversazioni famigliari di Gherardo Freschi ... Udine Tipografia di Giuseppe Seitz 1867 BSU Florio Misc. XXXII.10 Book 80396

Frette E. e C. Tovaglieria gentilizia E. Frette e C., Monza, Milano, Roma Milano Tip. Bernardoni di C. Rebeschini e C. 1897 BSU Florio Misc. XXXI.19 Book 79695

Freund, Wilhelm Le principali varieta del dialetto ionico : erodotea ed omerica Verona Padova Drucker & Tedeschi 1883 BSU Florio 5603 Book 21079

Frey de Neuville, Charles

Oraison funebre de s.e. monseigneur le cardinal De Fleury, ministre d'Etat, &c. 

Prononcée au service fait par ordre du roi, dans l'eglise de Paris, le 25 mai 1743. Par 

le r.p. de Neuville, de la Compagnie de Jesus A Paris, rue S. Jacques

chez Jean-Baptiste Coignard, a la Bible d'or; 

& les freres Guerin, vis-a-via les Mathurins, 

à Saint Thomas d'Aquin 1743 BSU Florio 1179 Book 21039

Frey de Neuville, Charles

Oraison funebre de tres-haut, tres-puissant seigneur Charles-Louis-Auguste 

Foucquet de Belle-Isle, duc de Gisors ... Prononcée dans l'eglise de l'Hotel-royal des 

Invalides, le 10 avril 1761. Par le r.p. de Neuville, de la Compagnie de Jesus A Paris

chez H.L. Guerin & L.F. Delatour, rue S. 

Jacques, à S. Thomas d'Aquin 1761 BSU Florio 1180 Book 18983
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Frezzi, Federico

Il quadriregio o poema de' quattro regni di monsignore Federigo Frezzi dell'Ordine 

de' predicatori, cittadino, e vescovo di Foligno, corretto, e coll'ajuto d'antichi codici 

mss. alla sua vera lezione ridotto, con le annotazioni del p.m. Angelo Guglielmo 

Artegiani ..., le osservazioni istoriche di Giustiniano Pagliarini, e le dichiarazioni di 

alcune voci di Gio. Batista Boccolini. Aggiuntavi in fine la dissertazione apologetica 

del p. don Pietro Canneti ... intorno allo stesso poema, e al suo vero autore ... 

Pubblicato dagli Accademici rinvigoriti di Foligno ... In Foligno per Pompeo Campana stampator pubblico 1725 BSU Florio 1231 Book Tomo II 18238

Frezzi, Federico

Il quadriregio o poema de' quattro regni di monsignore Federigo Frezzi dell'Ordine 

de' predicatori, cittadino, e vescovo di Foligno, corretto, e coll'ajuto d'antichi codici 

mss. alla sua vera lezione ridotto, con le annotazioni del p.m. Angelo Guglielmo 

Artegiani ..., le osservazioni istoriche di Giustiniano Pagliarini, e le dichiarazioni di 

alcune voci di Gio. Batista Boccolini. Aggiuntavi in fine la dissertazione apologetica 

del p. don Pietro Canneti ... intorno allo stesso poema, e al suo vero autore ... 

Pubblicato dagli Accademici rinvigoriti di Foligno ... In Foligno per Pompeo Campana stampator pubblico 1725 BSU Florio 1231 Book [1] 18237

Fridrich, J.N.

Gemüths-Opfer andächtiger Christen im Tempel Gottes : ein Gebet und 

Erbauungsbuch Wien Dorfmeister [18.?] BSU Florio 2276 Book 30070

Friedrich II re di Prussia Hinterlassene Werke Friedrichs II. Königs von Preussen. Ester[-funfzehnter] Band Frankfurt und Leipzig [s.n.] 1788 BSU Florio 4675 Book [5] Fünfter Band 36327

Friedrich II re di Prussia Oeuvres complettes de Fédéric II. roi de Prusse. Tome I. [-XXV.] A Berlin et se vend chez Formaleoni a Venise 1787-1792 BSU Florio 3328 Book

[10]: Mémoires depuis la paix de 

Hubertsbourg 1763 jusqu'à la fin du 

portage de la Pologne 1775 et de la 

guerre de 1778 27946

Friedrich II re di Prussia Oeuvres complettes de Fédéric II. roi de Prusse. Tome I. [-XXV.] A Berlin et se vend chez Formaleoni a Venise 1787-1792 BSU Florio 3328 Book

[11]: Correspondance de l'empereur 

et de l'impératrice reine avec le roi 

de Prusse, au sujet de la succession 

de la Bavière 27947

Friedrich II re di Prussia Oeuvres complettes de Fédéric II. roi de Prusse. Tome I. [-XXV.] A Berlin et se vend chez Formaleoni a Venise 1787-1792 BSU Florio 3328 Book

[12]: Poësies de Fréderic II. roi de 

Prusse 27948

Friedrich II re di Prussia Oeuvres complettes de Fédéric II. roi de Prusse. Tome I. [-XXV.] A Berlin et se vend chez Formaleoni a Venise 1787-1792 BSU Florio 3328 Book

[13]: Poësies de Fréderic II. roi de 

Prusse. Seconde partie 27949

Friedrich II re di Prussia Oeuvres complettes de Fédéric II. roi de Prusse. Tome I. [-XXV.] A Berlin et se vend chez Formaleoni a Venise 1787-1792 BSU Florio 3328 Book

[14]: Correspondance de Fréderic II. 

roi de Prusse avec m.r Jordan et 

avec m.r de Voltaire 27950

Friedrich II re di Prussia Oeuvres complettes de Fédéric II. roi de Prusse. Tome I. [-XXV.] A Berlin et se vend chez Formaleoni a Venise 1787-1792 BSU Florio 3328 Book

[15]: Suite de la correspondance de 

Fréderic II. roi de Prusse vec m.r de 

Voltaire 27951

Friedrich II re di Prussia Oeuvres complettes de Fédéric II. roi de Prusse. Tome I. [-XXV.] A Berlin et se vend chez Formaleoni a Venise 1787-1792 BSU Florio 3328 Book

[16]: Suite de la correspondance de 

Fréderic II. roi de Prusse vec m.r de 

Voltaire 27952

Friedrich II re di Prussia Oeuvres complettes de Fédéric II. roi de Prusse. Tome I. [-XXV.] A Berlin et se vend chez Formaleoni a Venise 1787-1792 BSU Florio 3328 Book

[17]: Correspondance de Fréderic II. 

roi de Prusse avec m.r D'Alembert 27953

Friedrich II re di Prussia Oeuvres complettes de Fédéric II. roi de Prusse. Tome I. [-XXV.] A Berlin et se vend chez Formaleoni a Venise 1787-1792 BSU Florio 3328 Book

[18]: Suite de la correspondance de 

Fréderic II. roi de Prusse avec m.r 

D'Alembert 27954

Friedrich II re di Prussia Oeuvres complettes de Fédéric II. roi de Prusse. Tome I. [-XXV.] A Berlin et se vend chez Formaleoni a Venise 1787-1792 BSU Florio 3328 Book

[19]: Correspondance du marquis 

d'Argens avec Fréderic II. roi de 

Prusse 27955

Friedrich II re di Prussia Oeuvres complettes de Fédéric II. roi de Prusse. Tome I. [-XXV.] A Berlin et se vend chez Formaleoni a Venise 1787-1792 BSU Florio 3328 Book

[20]: Correspondance du marquis 

d'Alembert avec Fréderic II. roi de 

Prusse 27957

Friedrich II re di Prussia Oeuvres complettes de Fédéric II. roi de Prusse. Tome I. [-XXV.] A Berlin et se vend chez Formaleoni a Venise 1787-1792 BSU Florio 3328 Book

[21]: Correspondance du marquis 

d'Alembert avec Fréderic II. roi de 

Prusse 27956

Friedrich II re di Prussia Oeuvres complettes de Fédéric II. roi de Prusse. Tome I. [-XXV.] A Berlin et se vend chez Formaleoni a Venise 1787-1792 BSU Florio 3328 Book

[22]: L'Antimachiavel, ou Examen du 

Prince de Machiavel avec des notes 

historiques & politiques 27958

Friedrich II re di Prussia Oeuvres complettes de Fédéric II. roi de Prusse. Tome I. [-XXV.] A Berlin et se vend chez Formaleoni a Venise 1787-1792 BSU Florio 3328 Book

[23]: L'art de la guerre par Frederic 

II. roi de Prusse. Poëme en six chants 27959
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Friedrich II re di Prussia Oeuvres complettes de Fédéric II. roi de Prusse. Tome I. [-XXV.] A Berlin et se vend chez Formaleoni a Venise 1787-1792 BSU Florio 3328 Book

[24]: Epitres familieres et autres 

œuvres en vers et en prose par 

Frederic II. roi de Prusse 27960

Friedrich II re di Prussia Oeuvres complettes de Fédéric II. roi de Prusse. Tome I. [-XXV.] A Berlin et se vend chez Formaleoni a Venise 1787-1792 BSU Florio 3328 Book

[25]: Essai sur la vie et le règne de 

Fréderic II. roi de Prusse par mr. 

l’abbé Denina pour servir de 

supplément a l'édition des oeuvres 

completes du meme roi. Première 

partie 27965

Friedrich II re di Prussia Oeuvres complettes de Fédéric II. roi de Prusse. Tome I. [-XXV.] A Berlin et se vend chez Formaleoni a Venise 1787-1792 BSU Florio 3328 Book

[3]: Correspondance familière et 

amicale de Fédéric second roi de 

Prusse, avec U.F. de Suhm ... 

Première partie 27939

Friedrich II re di Prussia Oeuvres complettes de Fédéric II. roi de Prusse. Tome I. [-XXV.] A Berlin et se vend chez Formaleoni a Venise 1787-1792 BSU Florio 3328 Book

[4]: Correspondance familière et 

amicale de Fédéric second roi de 

Prusse, avec U.F. de Suhm ... 

Seconde partie 27940

Friedrich II re di Prussia Oeuvres complettes de Fédéric II. roi de Prusse. Tome I. [-XXV.] A Berlin et se vend chez Formaleoni a Venise 1787-1792 BSU Florio 3328 Book

[5]: Histoire de mon temps ouvrage 

posthume. Tome I 27941

Friedrich II re di Prussia Oeuvres complettes de Fédéric II. roi de Prusse. Tome I. [-XXV.] A Berlin et se vend chez Formaleoni a Venise 1787-1792 BSU Florio 3328 Book

[6]: Histoire de mon temps ouvrage 

posthume. Tome II 27942

Friedrich II re di Prussia Oeuvres complettes de Fédéric II. roi de Prusse. Tome I. [-XXV.] A Berlin et se vend chez Formaleoni a Venise 1787-1792 BSU Florio 3328 Book

[7]: Histoire de la guerre de sept ans 

ouvrage posthume. Tome I 27943

Friedrich II re di Prussia Oeuvres complettes de Fédéric II. roi de Prusse. Tome I. [-XXV.] A Berlin et se vend chez Formaleoni a Venise 1787-1792 BSU Florio 3328 Book

[8]: Histoire de la guerre de sept ans 

ouvrage posthume. Tome II 27944

Friedrich II re di Prussia Oeuvres complettes de Fédéric II. roi de Prusse. Tome I. [-XXV.] A Berlin et se vend chez Formaleoni a Venise 1787-1792 BSU Florio 3328 Book

[9]: Histoire de la guerre de sept ans 

ouvrage posthume. Tome III 27945

Frigimelica Roberti, 

Girolamo

Orazioni nella partenza de' due rettori di Padoua del conte Girolamo Frigimelica 

Roberti In Venezia per Aluise Pauin 1688 BSU Florio 4864 Book 29545

Frisi, Antonio Francesco

Memorie storiche di Monza e sua corte raccolte ed esaminate dal canonico Anton-

Francesco Frisi teologo dell'insigne basilica collegiata di S. Stefano maggiore in 

Milano ... Opera divisa in tre volumi, ed ornata di tavole incise in rame. Tomo I [-III] Milano nella stamperia di Gaetano Motta 1794 BSU Florio 1983 Book Tomo I 409761-10

Frisi, Antonio Francesco

Memorie storiche di Monza e sua corte raccolte ed esaminate dal canonico Anton-

Francesco Frisi teologo dell'insigne basilica collegiata di S. Stefano maggiore in 

Milano ... Opera divisa in tre volumi, ed ornata di tavole incise in rame. Tomo I [-III] Milano nella stamperia di Gaetano Motta 1794 BSU Florio 1983 Book Tomo II 409761-20

Frisi, Antonio Francesco

Memorie storiche di Monza e sua corte raccolte ed esaminate dal canonico Anton-

Francesco Frisi teologo dell'insigne basilica collegiata di S. Stefano maggiore in 

Milano ... Opera divisa in tre volumi, ed ornata di tavole incise in rame. Tomo I [-III] Milano nella stamperia di Gaetano Motta 1794 BSU Florio 1983 Book Tomo III 409761-30

Friuli <Municipalità 

provvisoria; 1797> [Notificazione veneta sulle investiture di acqua del 26 novembre 1798] [Venezia per li Pinelli zio, e nipote 1799] BSU Florio Misc. XVI.20 Book 69425

Froelich, Erasmus

Ad numismata regum veterum anecdota aut rariora accessio noua conscripta ab 

Erasmo Froelich soc. Iesu Viennae Austriae typis Ioannis Thomæ Trattner [1756?] BSU Florio 1592 Book 411727-10

Froelich, Erasmus

Erasmi Froelich e S.I. De familia Vaballathi numis inlustrata opusculum postumum. 

Adcedunt eiusdem adpendiculae duae ad numismata antiqua ... curante Iosepho 

Khell ... Vindobonae impensis Ioannis Pauli Kraus 1762 BSU Florio 5635 Book 21225

Frontinus, Sextus Iulius

Sex. Iulii Frontini De aquaeductibus vrbis Romae commentarius antiquae fidei 

restitutus, atque explicatus opera et studio Ioannis Poleni Patavii apud Ioannem Manfrè 1722 BSU Florio 2402 Book 33988

Frontinus, Sextus Iulius

Stratagemi militari di Sesto Giulio Frontino, tradotti in lingua italiana, et nouamente 

mandati in luce da Marc'Antonio Gandino: con una aggiunta dell'istesso, dopo 

Giulio Frontino, tratta da moderni historici. Con due tauole; ... In Venetia appresso Bolognino Zaltiero 1574 BSU Florio 4461 Book 40557

Frugoni, Carlo Innocenzo

Opere poetiche del signor abate Carlo Innocenzio Frugoni fra gli arcadi Comante 

Eginetico ... Tomo I [-IX] Parma dalla Stamperia reale 1779 BSU Florio 1067 Book Tomo I 11870

Frugoni, Carlo Innocenzo

Opere poetiche del signor abate Carlo Innocenzio Frugoni fra gli arcadi Comante 

Eginetico ... Tomo I [-IX] Parma dalla Stamperia reale 1779 BSU Florio 1067 Book Tomo II 11871

Frugoni, Carlo Innocenzo

Opere poetiche del signor abate Carlo Innocenzio Frugoni fra gli arcadi Comante 

Eginetico ... Tomo I [-IX] Parma dalla Stamperia reale 1779 BSU Florio 1067 Book Tomo III 11872

Frugoni, Carlo Innocenzo

Opere poetiche del signor abate Carlo Innocenzio Frugoni fra gli arcadi Comante 

Eginetico ... Tomo I [-IX] Parma dalla Stamperia reale 1779 BSU Florio 1067 Book Tomo IV 11873

Frugoni, Carlo Innocenzo

Opere poetiche del signor abate Carlo Innocenzio Frugoni fra gli arcadi Comante 

Eginetico ... Tomo I [-IX] Parma dalla Stamperia reale 1779 BSU Florio 1067 Book Tomo IX 11878
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Frugoni, Carlo Innocenzo

Opere poetiche del signor abate Carlo Innocenzio Frugoni fra gli arcadi Comante 

Eginetico ... Tomo I [-IX] Parma dalla Stamperia reale 1779 BSU Florio 1067 Book Tomo V 11874

Frugoni, Carlo Innocenzo

Opere poetiche del signor abate Carlo Innocenzio Frugoni fra gli arcadi Comante 

Eginetico ... Tomo I [-IX] Parma dalla Stamperia reale 1779 BSU Florio 1067 Book Tomo VI 11875

Frugoni, Carlo Innocenzo

Opere poetiche del signor abate Carlo Innocenzio Frugoni fra gli arcadi Comante 

Eginetico ... Tomo I [-IX] Parma dalla Stamperia reale 1779 BSU Florio 1067 Book Tomo VII 11876

Frugoni, Carlo Innocenzo

Opere poetiche del signor abate Carlo Innocenzio Frugoni fra gli arcadi Comante 

Eginetico ... Tomo I [-IX] Parma dalla Stamperia reale 1779 BSU Florio 1067 Book Tomo VIII 11877

Frugoni, Carlo Innocenzo

Poesie per le acclamatissime nozze delle altezze serenissime, il serenissimo Antonio 

Farnese duca di Parma, Piacenza, Castro, ec. ... colla serenissima principessa 

Enrichetta d'Este duchessa regnante raccolte, ed umiliate al serenissimo signor 

duca padrone da Carlo Innocenzio Frugoni genovese C.R.S. istorico, e poeta di S.A.S Parma nella stamperia di S.A.S. 1728 BSU Florio 810 Book 412060-10

Frugoni, Carlo Innocenzo Versi sciolti di tre eccellenti moderni autori con alcune lettere non più stampate In Venezia

impressi nella Stamperia di Modesto Fenzo 

si vendono da Pietro Bassaglia in Merceria 1758 BSU Florio 3154 Book 22355

Fréard du Castel, Raoul 

Adrien L'école du jardinier fleuriste A Paris

chez Panckoucke, libraire, rue & à coté de la 

Comédie Françoise 1764 BSU Florio 1305 Book 413033-10

Fuentes, Alonso de

Le sei giornate del s. Alfonso di Fonte. Nelle quali oltre le materie di filosofia, s'ha 

piena cognitione delle scienze, astronomia, & astrologia: dell'anima, & della 

notomia del corpo humano. Nuouamente di lingua spagnuola tradotte dal s. 

Alfonso Vlloa In Vinegia appresso Domenico Farri 1567 BSU Florio 5339 Book 21303

Fuentes, Alonso de

Somma della natural filosofia di Alfonso di Fonte diuisa in dialoghi sei, ne' quali, 

oltra le cose fisiche, s'ha piena cognitione delle scienze, astronomia, et astrologia, 

dell'anima, et della notomia del corpo humano, nouellamente tradotta di 

spagnuolo in volgare da Alfonso di Vlloa. Con la tauola delle cose piu degne, che in 

essa si leggono In Venetia per Plinio Pietrasanta 1557 BSU Florio 4189 Book 53901

Fulgentius santo De fide ad Petrum sive De regula verae fidei Utini typis Antonii a Pedro 1774 BSU Florio Misc. XII.5 Book 66172

Fuligatti, Giacomo

Vita di Roberto card. Bellarmino della Compagnia di Giesu composta dal p. Giacomo 

Fuligatti della med. comp. e dall'istesso riuista et accresciuta In Roma per Lodouico Grignani 1644 BSU Florio 2595 Book 41627

Fulvio, Andrea

Opera di Andrea Fuluio delle antichità della città di Roma, e delli edificij memorabili 

di quella. Tradotta nuouamente di latino in lingua toscana, per Paulo del Rosso 

cittadino fiorentino In Vinegia [Michele Tramezzino il vecchio] 1543 BSU Florio 223 Book 409416-10

Fumagalli, Angelo

Delle antichità longobardico-milanesi illustrate con dissertazioni dai monaci della 

congregazione cisterciese di Lombardia. Volume primo [-quarto] In Milano

nell'imperial monistero di S. Ambrogio 

Maggiore 1792-1793 BSU Florio 1981 Book Volume primo 409729-10

Fumagalli, Angelo

Delle antichità longobardico-milanesi illustrate con dissertazioni dai monaci della 

congregazione cisterciese di Lombardia. Volume primo [-quarto] In Milano

nell'imperial monistero di S. Ambrogio 

Maggiore 1792-1793 BSU Florio 1981 Book Volume quarto 409729-40

Fumagalli, Angelo

Delle antichità longobardico-milanesi illustrate con dissertazioni dai monaci della 

congregazione cisterciese di Lombardia. Volume primo [-quarto] In Milano

nell'imperial monistero di S. Ambrogio 

Maggiore 1792-1793 BSU Florio 1981 Book Volume secondo 409729-20

Fumagalli, Angelo

Delle antichità longobardico-milanesi illustrate con dissertazioni dai monaci della 

congregazione cisterciese di Lombardia. Volume primo [-quarto] In Milano

nell'imperial monistero di S. Ambrogio 

Maggiore 1792-1793 BSU Florio 1981 Book Volume terzo 409729-30

Fumagalli, Angelo

Le vicende di Milano durante la guerra con Federigo I imperadore illustrate colle 

pergamene di que' tempi e con note aggiuntavi la topografia antica della stessa 

città. Opera critico-diplomatica per servir di saggio d'altra maggiore che da' monaci 

cisterciesi si sta disponendo In Milano

nell'Imperial monistero di s. Ambrogio 

maggiore per Antonio Agnelli 1778 BSU Florio 1980 Book 409728-10

Furietti, Giuseppe 

Alessandro

Josephi Alexandri Furietti ... De musivis ad ss. patrem Benedictum XIV pontificem 

maximum Romae

apud Jo. Mariam Salvioni typographum 

pontificium Vaticanum 1752 BSU Florio 1633 Book 412800-10

Fusinato, Arnaldo Lo studente di Padova Padova Tip.a Crescini 1847 BSU Florio 4414 Book 35781

Fusinato, Arnaldo Lo studente di Padova Padova Tip.a Crescini 1847 BSU Florio Misc. XLVI.4 Book 86741

Félibien, André Recueil de descriptions de peintures et d'autres ouvrages faits pour le Roy A Paris

chez la veuve de Sebastien Mabre Cramoisy 

imprimeur du Roy, rue Saint Jacques, aux 

Cicognes 1689 BSU Florio 5122 Book 17259

Fénelon, François de 

Salignac de La Mothe

Abrégé de la vie des plus illustres philosophes de l'antiquité, avec leurs dogmes, 

leurs systèmes, leur morale, et un recueil de leurs plus belles maximes. Ouvrage 

destine a l'education de la jeunesse; par F. de Salignac de la Motte-Fenelon, ... Lyon M.me J.Buynand, née Bruyset 1811 BSU Florio 4596 Book 36481

Fénelon, François de 

Salignac de La Mothe

Demonstration de l'existence de Dieu, tirée de la connoissance de la nature, & 

proportionnée à la foible intelligence des plus simples. Par messire Fr. de Salignac, 

de la Mothe Fenelon, ...

Imprimé suivant la copie 

d'Amsterdam aux depens de Jean Bernard Hartung 1721 BSU Florio 5427 Book 19075
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Fénelon, François de 

Salignac de La Mothe

Dialogues des morts anciens et modernes, avec quelques fables; composés pour 

l'education d'un prince. Par seu messire François de Salignac de la Motte-Fénélon, 

précepteur ... A Paris

chez Nyon, libraire, place de la Monnoie, n° 

5 1804 BSU Florio 975 Book 12011

Fénelon, François de 

Salignac de La Mothe

Dialogues sur l'éloquence en général, et sur celle de la chaire en particulier; avec 

une lettre écrite a l'Académie francoise. Par seu messire Francois de Salignac de la 

Motte Fenelon ... A Paris

Chez Théophile Barrois, le Jeune, libraire, 

quai des Augustins, n° 18 1787 BSU Florio 1101 Book 17375

Fénelon, François de 

Salignac de La Mothe

Le avventure di Telemaco figlio di Ulisse composte da monsignor Francesco di 

Salignac de la Motte Fenelon e recate in ottava rima italiana dal conte Girolamo 

Polcastro tomo I [-III] Padova impresso nel Seminario di Padova 1793-1798 BSU Florio 1028 None Tomo I 16436

Fénelon, François de 

Salignac de La Mothe

Le avventure di Telemaco figlio di Ulisse composte da monsignor Francesco di 

Salignac de la Motte Fenelon e recate in ottava rima italiana dal conte Girolamo 

Polcastro tomo I [-III] Padova impresso nel Seminario di Padova 1793-1798 BSU Florio 1028 None Tomo II 16438

Fénelon, François de 

Salignac de La Mothe

Le avventure di Telemaco figlio di Ulisse composte da monsignor Francesco di 

Salignac de la Motte Fenelon e recate in ottava rima italiana dal conte Girolamo 

Polcastro tomo I [-III] Padova impresso nel Seminario di Padova 1793-1798 BSU Florio 1028 None Tomo III 16439

Fénelon, François de 

Salignac de La Mothe

Le avventure di Telemaco figliuolo d'Ulisse, composte dal fu monsignor Francesco 

di Salignac, della Motte Fenelon, maestro de' serenissimi principi di Francia.. In Venezia appresso Modesto Fenzo 1750 BSU Florio 1030 Book 16499

Fénelon, François de 

Salignac de La Mothe

Les avantures de Telemaque, fils d'Ulisse. Composees par feu messire Francois de 

Salignac de la Motte Fenelon ... Tome premier [- second]

A Rotterdam et se vend a 

Bruxelles

chez Jean Bapt. de Vos, libraire dans le grep 

straat 1754 BSU Florio 4616 Book [1] Tome premier 37983

Fénelon, François de 

Salignac de La Mothe

Les avantures de Telemaque, fils d'Ulisse. Composees par feu messire Francois de 

Salignac de la Motte Fenelon ... Tome premier [- second]

A Rotterdam et se vend a 

Bruxelles

chez Jean Bapt. de Vos, libraire dans le grep 

straat 1754 BSU Florio 4616 Book [2] Tome second 37984

Fénelon, François de 

Salignac de La Mothe

Les aventures de Telemaque, fils d'Ulysse, par feu messire Francois de Salignac, de 

La Motte Fenelon, ... Tome premier [-second] A Lausanne chez Francois Grasset & Comp. 1781 BSU Florio 1032 Book Tome premier 16514

Fénelon, François de 

Salignac de La Mothe

Les aventures de Telemaque, fils d'Ulysse, par feu messire Francois de Salignac, de 

La Motte Fenelon, ... Tome premier [-second] A Lausanne chez Francois Grasset & Comp. 1781 BSU Florio 1032 Book Tome second 16515

Fénelon, François de 

Salignac de La Mothe

Nuovi dialoghi de' morti antichi, e moderni; con alcune favole composte per 

l'educatione d'un principe giovinetto da monsignor Franc.co di Salignac, della Motte 

Fenelon arcivescovo duca di Cambrai, &c. Aggiuntevi le Avventure di Neottolemo 

figliuolo d'Achille, del signor della Chansierges. Opere tradotte dal francese 

nell'italiano. Da Antonio, e Nicoletto Minunni ... In Venezia per Sebastian Coleti 1720 BSU Florio 1033 Book 16520

Füger, Joachim

L'ufficio nobile ossia Procedura giudiciale negli affari non contenziosi negli stati 

ereditarj della monarchia austriaca del signor Gioachimo Füger ... Traduzione dal 

tedesco del signor Francesco De Calderoni In Venezia Trieste

nella Tipografia Picotti a spese di G. 

Geistinger e Comp. 1816 BSU Florio 3105 Book Vol. primo 34650

Füger, Joachim

L'ufficio nobile ossia Procedura giudiciale negli affari non contenziosi negli stati 

ereditarj della monarchia austriaca del signor Gioachimo Füger ... Traduzione dal 

tedesco del signor Francesco De Calderoni In Venezia Trieste

nella Tipografia Picotti a spese di G. 

Geistinger e Comp. 1816 BSU Florio 3105 Book Volume II 34651

Füger, Joachim

L'ufficio nobile ossia Procedura giudiciale negli affari non contenziosi negli stati 

ereditarj della monarchia austriaca del signor Gioachimo Füger ... Traduzione dal 

tedesco del signor Francesco De Calderoni In Venezia Trieste

nella Tipografia Picotti a spese di G. 

Geistinger e Comp. 1816 BSU Florio 3105 Book Volume III 34652

G.F.B. La parrocchia di S. Martino a Mensola : cenni storici Firenze Tipografia militare di T. Giuliani 1866 BSU Florio 5647 Book 21357

Gabelli, Andrea Petit guide de l'étranger a Venise Venise Jean Brizeghel [1870] BSU Florio 3357 Book 29710

Gabelli, Ottone

La Tripolitania dalla fine della guerra mondiale all'avvento del fascismo : Volume 

primo [-secondo] ] Intra A. Airoldi 1937-1939 BSU Florio 4948 Book Volume secondo 31543

Gabelli, Ottone

La Tripolitania dalla fine della guerra mondiale all'avvento del fascismo : Volume 

primo [-secondo] ] Intra A. Airoldi 1937-1939 BSU Florio 5617 Book Volume primo 21192

Gabinetto di lettura . Udine Statuto del Gabinetto di lettura in Udine Udine nella tipografia Vendrame 1833 BSU Florio Misc. XI.6 Book 65749

Gabrini, Tommaso Maria

Dissertazione sopra la proposizione ventesima del libro primo d'Euclide scritta dal 

p. Tommaso Gabrini de' Chierici regolari minori lettore di filosofia, e maestro di 

lingua greca dedicata al nobil uomo il signor marchese Domenico Ardoino patrizio 

pesarese e colonnello nelle truppe pontificie In Pesaro nella stamperia Gavelliana 1752 BSU Florio 3381 Book 30356

Gabuzio, Giovanni Antonio

De vita et rebus gestis Pii V. pont. max. libri sex auctore Io. Antonio Gabutio 

Nouariensi presbitero Congregationis clericorum regularium s. Pauli Romae ex Typographia Aloisij Zannetti 1605 BSU Florio 5363 Book 22088

Gabuzio, Giovanni Antonio

Vita b. Alexandri Saulii Aleriensis, tum Ticinensis episcopi ex Ordine cler. reg. S. 

Pauli ab Io. Antonio Gabutio ejusdem Ordinis clerico olim conscripta nunc primum 

edita cum auctoris vita, pluribusque additamentis ex eodem potissimum scriptore 

depromptis per alium sacerdotem ejusdem Cong Mediolani ex typographia Petri Francisci Malatestæ 1748 BSU Florio 5434 Book 19367
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Gaetti, Geminiano

Il giovane istruito ne' dogmi cattolici; nella verità della religione cristiana; e sua 

morale; con i principi della geografia, della storia, della filosofia, e astronomia; e 

colla spiegazione della teologia de' pagani. Da Geminiano Gaetti. Parte prima [-

seconda] Venezia appresso Antonio Zatta 1759 BSU Florio 5183 Book Parte prima 17604

Gaetti, Geminiano

Il giovane istruito ne' dogmi cattolici; nella verità della religione cristiana; e sua 

morale; con i principi della geografia, della storia, della filosofia, e astronomia; e 

colla spiegazione della teologia de' pagani. Da Geminiano Gaetti. Parte prima [-

seconda] Venezia appresso Antonio Zatta 1759 BSU Florio 5183 Book Parte seconda 17605

Gaetti, Geminiano

Il giovane istruito nella cristiana religione, morale, metafisica, fisica, storia sacra e 

profana, con principj della geografia e astronomia; e colla spiegazione della teologia 

dei pagani; da Geminiano Gaetti. Tomo primo [-quarto] Venezia presso Antonio Curti q. Giacomo 1798-1799 BSU Florio 2217 Book Tomo primo 25359

Gaetti, Geminiano

Il giovane istruito nella cristiana religione, morale, metafisica, fisica, storia sacra e 

profana, con principj della geografia e astronomia; e colla spiegazione della teologia 

dei pagani; da Geminiano Gaetti. Tomo primo [-quarto] Venezia presso Antonio Curti q. Giacomo 1798-1799 BSU Florio 2217 Book Tomo quarto 25362

Gaetti, Geminiano

Il giovane istruito nella cristiana religione, morale, metafisica, fisica, storia sacra e 

profana, con principj della geografia e astronomia; e colla spiegazione della teologia 

dei pagani; da Geminiano Gaetti. Tomo primo [-quarto] Venezia presso Antonio Curti q. Giacomo 1798-1799 BSU Florio 2217 Book Tomo secondo 25360

Gaetti, Geminiano

Il giovane istruito nella cristiana religione, morale, metafisica, fisica, storia sacra e 

profana, con principj della geografia e astronomia; e colla spiegazione della teologia 

dei pagani; da Geminiano Gaetti. Tomo primo [-quarto] Venezia presso Antonio Curti q. Giacomo 1798-1799 BSU Florio 2217 Book Tomo terzo 25361

Gaffuri, Stanislao

Osservazioni grammaticali ridotte a metodo breve e facile per chi desidera 

correttamente scrivere nella italiana favella; dedicate alla ingenua, e studiosa 

gioventù friulana dal P. D. Stanislao Gaffuri barnabita In Udine per Gio. Battista Murero 1736 BSU Florio Misc. XXVI.22 Book 77719

Gagliardi, Paolo (1675-1742)

Lettere del canonico Paolo Gagliardi accademico della Crusca colle annotazioni, e 

con un ragionamento intorno agli epistolari di Giambatista Chiaramonti. Tomo 

primo [-secondo] In Brescia presso Pietro Pianta 1763 BSU Florio 1 Book Tomo primo 413141-10

Gagliardi, Paolo (1675-1742)

Lettere del canonico Paolo Gagliardi accademico della Crusca colle annotazioni, e 

con un ragionamento intorno agli epistolari di Giambatista Chiaramonti. Tomo 

primo [-secondo] In Brescia presso Pietro Pianta 1763 BSU Florio 1 Book Tomo secondo 413141-20

Gagliardi, Paolo (1675-1742) Operette e lettere del canonico Paolo Gagliardi bresciano accademico della Crusca In Brescia presso Giammaria Rizzardi 1757 BSU Florio 3 Book 413149-10

Gagliardi, Paolo (1675-1742)

Parere intorno all'antico stato de' Cenomani ed ai loro confini del canonico Paolo 

Gagliardi bresciano In Padova presso Giuseppe Comino 1724 BSU Florio 78 Book 11512

Gaillard, Gabriel-Henri Histoire. Tome premier [-quatrieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1789-1805 BSU Florio 5069 Book Tome premier [premiere partie] 17775

Gaillard, Gabriel-Henri Histoire. Tome premier [-quatrieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1789-1805 BSU Florio 5069 Book Tome premier seconde partie 17776

Gaillard, Gabriel-Henri Histoire. Tome premier [-quatrieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1789-1805 BSU Florio 5069 Book Tome quatrieme premiere partie 17781

Gaillard, Gabriel-Henri Histoire. Tome premier [-quatrieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1789-1805 BSU Florio 5069 Book Tome quatrieme seconde partie 17783

Gaillard, Gabriel-Henri Histoire. Tome premier [-quatrieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1789-1805 BSU Florio 5069 Book Tome second [premiere partie] 17777

Gaillard, Gabriel-Henri Histoire. Tome premier [-quatrieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1789-1805 BSU Florio 5069 Book Tome second seconde partie 17778

Gaillard, Gabriel-Henri Histoire. Tome premier [-quatrieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1789-1805 BSU Florio 5069 Book Tome troisieme [premiere partie] 17779

Gaillard, Gabriel-Henri Histoire. Tome premier [-quatrieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1789-1805 BSU Florio 5069 Book Tome troisieme seconde partie 17780

Gaio, Antonio

Elementi di filosofia morale o sia Cognizione dell'uomo. Opera di un celebre autore 

francese, tradotta nell'italiano idioma, e dedicata agli illust.mi sig.ri presidenti della 

pubblica Accademia della città di Udine In Udine per li Fratelli Gallici 1770 BSU Florio 5271 Book 19983

Gaio, Bartolomeo

Epitome historico-chronologica gestorum omnium patriarcharum, ducum, judicum, 

regum, et pontificum populi Hebraici ab Adam ad Agrippam usque juniorem 

propriis uniuscujusque iconibus aucta, ac illustrata. Cui ad operis perfectionem 

accedunt eadem methodo epitome gestorum, ac effigies eorum regum, 

Babyloniorum, Persarum, Graecorum, ac Ptolomaeorum, quibus populus Hebraicus 

subjectus paruit. Auctore Bartholomaeo Gajo ... Opus universum in aere incisum Romae

sumptibus Fausti Amidei bibliopolae typis 

Joannis Generosi Salomoni 1751 BSU Florio 1548 Book 15475

Galdi, Davide Ferdinando II Torino dall'Unione tipografico-editrice 1861 BSU Florio 3228 Book 24793

Galenus, Claudius

Galeni In aphorismos Hippocratis commentarii septem, recens per Gulielmum 

Plantium Cenomanum Latinitate donati eiusdemque annotationibus illustrati Lugduni apud Guil. Rouil. sub scuto Veneto 1552 BSU Florio 1348 Book 413366-10
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Galeotti, Niccolò

Museum Odescalchum, sive Thesaurus antiquarum gemmarum cum imaginibus in 

iisdem insculptis, et ex iisdem exsculptis. Quae a serenissima Christina Svecorum 

regina collectae in museo Odescalcho adservantur, et a Petro sancte Bartolo 

quondam incisae, nunc primum in lucem proferuntur. Accesserunt aerea deorum, 

ac dearum idola, marmorea item anaglypha, ... quibus omnibus explanationes una 

cum indicibus locupletissimis adjectae sunt. Tomus primus [-secundus] Romae

sumptibus Venantii Monaldini bibliopolae 

in via Cursus ex typographia sancti Ignatii, 

excudebat Joannes Generosus Salomoni 1751-1752 BSU Florio 1672 Book Tomus primus 413036-10

Galeotti, Niccolò

Museum Odescalchum, sive Thesaurus antiquarum gemmarum cum imaginibus in 

iisdem insculptis, et ex iisdem exsculptis. Quae a serenissima Christina Svecorum 

regina collectae in museo Odescalcho adservantur, et a Petro sancte Bartolo 

quondam incisae, nunc primum in lucem proferuntur. Accesserunt aerea deorum, 

ac dearum idola, marmorea item anaglypha, ... quibus omnibus explanationes una 

cum indicibus locupletissimis adjectae sunt. Tomus primus [-secundus] Romae

sumptibus Venantii Monaldini bibliopolae 

in via Cursus ex typographia sancti Ignatii, 

excudebat Joannes Generosus Salomoni 1751-1752 BSU Florio 1672 Book Tomus secundus 413036-20

Galilei, Galileo

Considerazioni al Tasso di Galileo Galilei, e discorso di Giuseppe Iseo sopra il poema 

di m. Torquato Tasso ... Venezia

dalle stampe di Sebastiano Valle si vende 

dal librajo Francesco Milli 1793 BSU Florio 2766 Book 26639

Gallenga, Antonio Storia del Piemonte dai primi tempi alla Pace di Parigi del 30 marzo 1856 Torino Eredi Botta tipografi Gianini e Fiore librai 1856 BSU Florio 3101 Book Volume primo 34614

Gallenga, Antonio Storia del Piemonte dai primi tempi alla Pace di Parigi del 30 marzo 1856 Torino Eredi Botta tipografi Gianini e Fiore librai 1856 BSU Florio 3101 Book Volume secondo 34615

Galletti, Pier Luigi

Capena municipio de Romani discorso di d. Pierluigi Galletti Casinense intorno al 

sito del medesimo con varie notizie del Castello diruto di Civitucula posto nella 

provincia del patrimonio Roma

nella stamperia di S. Michele, per Ottavio 

Puccinelli 1756 BSU Florio 1651 Book 412874-10

Galletti, Pier Luigi

Gabio antica città di Sabina scoperta ove è ora Torri ovvero le grotte di Torri. 

Discorso di d. Pierluigi Galletti romano ... in cui si ragiona ancora de ss. martiri 

Getulio, e Giacinto con varie notizie di alcuni luoghi circonvicini In Roma

per Ottavio Puccinelli, stampatore 

nell'ospizio apostolico di S. Michele a Ripa 

Grande 1757 BSU Florio 1650 Book 412873-10

Galletti, Pier Luigi

Inscriptiones Pedemontanae infimi aevi Romae exstantes opera et cura D. Petri 

Aloysii Galletti Romani ... collectae Romae typis Generosi Salomoni bibliopolae 1766 BSU Florio 1617 Book 412335-10

Galletti, Pier Luigi

Inscriptiones Romanae infimi aevi Romae exstantes opera et cura d. Petri Aloysii 

Galletti Romani monachi Casinensis ... tomus primus [-tertius] Romae typis Jo. Generosi Salomoni bibliopolae 1760 BSU Florio 1616 Book Tomus primus 412333-10

Galletti, Pier Luigi

Inscriptiones Romanae infimi aevi Romae exstantes opera et cura d. Petri Aloysii 

Galletti Romani monachi Casinensis ... tomus primus [-tertius] Romae typis Jo. Generosi Salomoni bibliopolae 1760 BSU Florio 1616 Book Tomus secundus 412333-20

Galletti, Pier Luigi

Inscriptiones Romanae infimi aevi Romae exstantes opera et cura d. Petri Aloysii 

Galletti Romani monachi Casinensis ... tomus primus [-tertius] Romae typis Jo. Generosi Salomoni bibliopolae 1760 BSU Florio 1616 Book Tomus tertius 412333-30

Galletti, Pier Luigi

Inscriptiones Venetae infimi aevi Romae extantes collectae a d. Petro Aloysio 

Galletthio Romano monacho casinensi Romae

typis Jo. Generosi Salomoni bibliopolae 

praesidum facultate 1757 BSU Florio 1618 Book 412338-10

Galli Bibiena, Ferdinando

Direzioni a' giovani studenti nel disegno dell'architettura civile, nell'Accademia 

Clementina dell'Instituto delle Scienze, unite da Ferdinando Galli Bibiena ... Divise 

in cinque parti tomo primo [-secondo] con nuova aggiunta ... In Bologna nella Stamperia di Lelio dalla Volpe [1731]-1732 BSU florio 3148 Book

2: Direzioni della prospettiva teorica 

... 22318

Galli Bibiena, Ferdinando

Direzioni a' giovani studenti nel disegno dell'architettura civile, nell'Accademia 

Clementina dell'Instituto delle Scienze, unite da Ferdinando Galli Bibiena cittadino 

bolognese, accademico clementino, architetto primario, e pittore di camera, e feste 

teatrali di s.m. ces., e cat. divise in cinque parti. Tomo primo [-secondo] con nuova 

aggiunta ... In Bologna nella Stamperìa di Lelio dalla Volpe 1745-[1753] BSU Florio 3148 Book Tomo primo 22320

Galli, Pio

Il teatro della guerra franco-germanica - 1914 : carta corografica coll'indicazione 

delle principali fortificazioni Milano A. Vallardi [1915?] BSU Florio Misc. LIV.19 Book 93270

Gallicciolli, Giambattista

Delle memorie venete antiche profane ed ecclesiastiche raccolte da Giambattista 

Gallicciolli. Libri tre In Venezia Appresso Domenico Fracasso 1795 BSU Florio 2093 Book Tomo I 410983-10

Gallicciolli, Giambattista

Delle memorie venete antiche profane ed ecclesiastiche raccolte da Giambattista 

Gallicciolli. Libri tre In Venezia Appresso Domenico Fracasso 1795 BSU Florio 2093 Book Tomo II 410983-20

Gallicciolli, Giambattista

Delle memorie venete antiche profane ed ecclesiastiche raccolte da Giambattista 

Gallicciolli. Libri tre In Venezia Appresso Domenico Fracasso 1795 BSU Florio 2093 Book Tomo III 410983-30

Gallicciolli, Giambattista

Delle memorie venete antiche profane ed ecclesiastiche raccolte da Giambattista 

Gallicciolli. Libri tre In Venezia Appresso Domenico Fracasso 1795 BSU Florio 2093 Book Tomo IV 410983-40

Gallicciolli, Giambattista

Delle memorie venete antiche profane ed ecclesiastiche raccolte da Giambattista 

Gallicciolli. Libri tre In Venezia Appresso Domenico Fracasso 1795 BSU Florio 2093 Book Tomo V 410983-50

Gallicciolli, Giambattista

Delle memorie venete antiche profane ed ecclesiastiche raccolte da Giambattista 

Gallicciolli. Libri tre In Venezia Appresso Domenico Fracasso 1795 BSU Florio 2093 Book Tomo VI 410983-60

Gallicciolli, Giambattista

Delle memorie venete antiche profane ed ecclesiastiche raccolte da Giambattista 

Gallicciolli. Libri tre In Venezia Appresso Domenico Fracasso 1795 BSU Florio 2093 Book Tomo VII 410983-70

Gallicciolli, Giambattista

Delle memorie venete antiche profane ed ecclesiastiche raccolte da Giambattista 

Gallicciolli. Libri tre In Venezia Appresso Domenico Fracasso 1795 BSU Florio 2093 Book Tomo VIII 410983-80
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Gallicciolli, Giambattista

Osservazioni storico-critiche sulle memorie venete antiche, profane ed 

ecclesiastiche del signor ab. Giambattista Gallicciolli e difesa del clero veneziano 

contro le di lui insussistenti censure Venezia presso Giuseppe Rosa 1796 BSU Florio 3514 Book 33808

Gallo, Agostino

Le vinti giornate dell'agricoltura, et de' piaceri della villa. Di M. Agostino Gallo 

nobile bresciano In Venetia appresso Domenico Imberti 1615 BSU Florio 2193 Book 25041

Galloni, Antonio

De sanctorum martyrum cruciatibus Antonii Gallonij rom. congregationis Oratorij 

presbyteri liber. Quo potissimum instrumenta et modi quibus ijdem Christi ... 

accuratissime tabellis Aeneis expressa describuntur Coloniae apud Ioan. Gymnicum sub monocerote 1602 BSU Florio 960 Book 11952

Gallucci, Giuseppe (sec. XVI-

XVII)

La vita del clariss.mo sig.or Iacomo Ragazzoni conte di S. Odorico. Con la quale si 

descriuono la grandezza della republica, il stato della nobiltà di Venetia ... 

Composta dal sig. Gioseppe Gallucci ... Ve si aggiungono alcune compositioni di 

diuersi pellegrini ingegni spiegate nella vita, nella morte, e nell'essequie di lui In Venetia appresso Giorgio Bizzardo 1610 BSU Florio 3550 Book 34289

Galluzzi, Iacopo Riguccio

Istoria del Granducato di Toscana sotto il governo della casa Medici. Tomo primo [-

quinto] In Firenze nella stamperia di Ranieri del Vivo 1781 BSU Florio 2061 Book Tomo primo 410511-10

Galluzzi, Iacopo Riguccio

Istoria del Granducato di Toscana sotto il governo della casa Medici. Tomo primo [-

quinto] In Firenze nella stamperia di Ranieri del Vivo 1781 BSU Florio 2061 Book Tomo quarto 410511-40

Galluzzi, Iacopo Riguccio

Istoria del Granducato di Toscana sotto il governo della casa Medici. Tomo primo [-

quinto] In Firenze nella stamperia di Ranieri del Vivo 1781 BSU Florio 2061 Book Tomo quinto 410511-50

Galluzzi, Iacopo Riguccio

Istoria del Granducato di Toscana sotto il governo della casa Medici. Tomo primo [-

quinto] In Firenze nella stamperia di Ranieri del Vivo 1781 BSU Florio 2061 Book Tomo secondo 410511-20

Galluzzi, Iacopo Riguccio

Istoria del Granducato di Toscana sotto il governo della casa Medici. Tomo primo [-

quinto] In Firenze nella stamperia di Ranieri del Vivo 1781 BSU Florio 2061 Book Tomo terzo 410511-30

Gamba Ghiselli, Ippolito

Diatriba del conte Ippolito Gamba Ghiselli patrizio ravignano su varj punti d'istoria 

ravennate posti in dubbio dal Lovillet viaggiatore fiammingo In Faenza per Gioseffantonio Archi 1768 BSU Florio 3570 Book 34049

Gamba, Bartolomeo

Galleria dei letterati ed artisti piu illustri delle provincie Austro-Venete che fiorirono 

nel secolo XVIII Venezia dalla Tipografia di Alvisopoli 1822 BSU Florio 2425 Book [1] 34704

Gamba, Bartolomeo

Galleria dei letterati ed artisti piu illustri delle provincie Austro-Venete che fiorirono 

nel secolo XVIII Venezia dalla Tipografia di Alvisopoli 1822 BSU Florio 2425 Book [2] 34705

Gamba, Bartolomeo

Serie de' testi di lingua usati a stampa nel vocabolario degli accademici della Crusca 

con aggiunte di altre edizioni da accreditati scrittori molto pregiate, e di 

osservazioni critico-bibliografiche Bassano dalla tipografia Remondiniana 1805 BSU Florio 2769 Book 26834

Gambara, Lorenzo

Laurentii Gambarae Brixiani Poemata omnia in vnum collecta: nunc recens ab ipso 

auctore recognita, ac summa castigatione excusa; ... Romae

ex typographia Titi, & Pauli de Dianis, via 

Flaminia 1586 BSU Florio 529 Book 17003

Gambara, Veronica Rime e lettere di Veronica Gambara raccolte da Felice Rizzardi In Brescia dalle stampe di Giammaria Rizzardi 1759 BSU Florio 917 Book 412885-10

Gamucci, Bernardo

Libri quattro dell'antichita della citta di Roma, raccolte sotto breuita da diuersi 

antichi et moderni scrittori, per m. Bernardo Gamucci da San Gimignano: con nuouo 

ordine fedelmente descritte, & rappresentate con bellissime figure, nel modo che 

quelle a' tempi nostri si ritrouano In Venetia per Gio. Varisco, e Compagni 1565 BSU Florio 3682 Book 37126

Garagnin, Giovanni Luca

Discorso detto nell'apertura della Società Georgica della riviera dei castelli di Traù 

nel giorno 8 giugno 1789 dal nobile sig. Gio. Luca Garagnin socio d'istituzione e 

censore della medesima Società. Attuale nell'Economica di Spalato, Aspirante di 

Conegliano, corrispondente degli Arvali di Bergamo, e membro di onore di quelle di 

Udine, e di Zara [S. l. s.n. 1789] BSU Florio Misc. LIII.8 Book 91872

Garampi, Giuseppe

De nummo argenteo Benedicti III. pont. max. dissertatio in qua plura ad pontificiam 

historiam illustrandam, et Joannae papissae fabulam refellendam proferuntur. 

Accedunt nummi aliquot Romanorum pontificum hactenus inediti et appendix 

veterum monumentorum Romae

excudebat Nicolaus et Marcus Palearini 

typographi et bibliopolae Romani 1749 BSU Florio 5187 Book 17636

Garampi, Giuseppe Illustrazione di un antico sigillo della Garfagnana In Roma per Niccolò, e Marco Pagliarini 1759 BSU Florio 1523 Book 14395

Garampi, Giuseppe

Memorie ecclesiastiche appartenenti all'istoria e al culto della b. Chiara di Rimini 

raccolte dal conte Giuseppe Garampi canonico della Basilica vaticana e prefetto 

dell'Archivio segreto apostolico ... In Roma appresso Niccolò, e Marco Pagliarini 1755 BSU Florio 5191 Book 17687

Garampi, Giuseppe

Notizie, regole, e orazioni in onore de' ss. martiri della ss. Basilica Vaticana per 

l'esercizio divoto solito praticarsi in tempo che sta ivi esposta la loro sacra coltre In Roma presso gli Eredi Barbiellini 1756 BSU Florio 3452 Book 32353

Garampi, Giuseppe

Propositiones theologicae quas auspiciis em(inentissim)i ac r(euerendissi)mi 

cardinalis Iosephi Garampii montis Phisconis et Corneti episcopi publice 

propagandas exhibet D. Anselmus Puccinellius Lucensis canonicus congr. Rhenanae 

SS. Saluatoris facta cuilibet professori post tertium contradicendi facultate. 

Accedunt adnotationes quibusdam propositionibus illustrandis accomodatae Romae typis Lazzariniis 1791 BSU Florio 4038/5 Book 46114

Garbelli, Scipione

Le rovine di Brescia per lo scoppio della polvere descritte da Scipione Garbelli 

patrizio della città medesima In Brescia presso Giammaria Rizzardi 1771 BSU Florio 1998 Book 409892-10
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Gardane, Joseph Jacques

Catechismo delle morti apparenti, scritto da mr. De Gardanne che traduce, ed 

illursta [!] , e dedica al mag.to ecc.mo della Sanità. L'ab. Antonio de Torres patrizio 

di Siviglia In Venezia presso Gio. Battista Costantini 1787 BSU Florio 1343 Book 413304-10

Gardini, Antonio Maria

Oratio ad eminentissimos et reverendissimos S. R. E. cardinales eligendi summi 

pontificis causa conclave ingressuros habita in templo S. Georgii Majoris 

Venetiarum kalendis Decembris anni MDCCIC. ab Antonio Maria Gardini ... 

episcopo Cremensi [Venezia] typis Petri Zerletti [1799] BSU Florio Misc. LII.5 Book 90685

Gardini, Antonio Maria

Oratio ad eminentissimos et reverendissimos S. R. E. cardinales eligendi summi 

pontificis causa conclave ingressuros habita in templo S. Georgii Majoris 

Venetiarum kalendis Decembris anni MDCCIC. ab Antonio Maria Gardini ... 

episcopo Cremensi [Venezia] typis Petri Zerletti [1799] BSU Florio Misc. XLII.12 Book 84292

Gardini, Antonio Maria

Verità di teologia naturale dedotte da soli principj di ragione dal p. lettore d. 

Antonmaria Gardini monaco camaldolese contro gli atei, deisti e materialisti, e 

specialmente contro l'opera intitolata: Le bons-sens, ou idées naturelles opposées 

aux idées surnaturelles uscita alla luce colla data di Londra nel 1774 ... In Padova

nella Stamperia del Seminario appresso 

Giovanni Manfrè 1778 BSU Florio 3421 Book 30667

Gardini, Pilade Il cantico de la gesta di Roma : dedicato a S. E. Benito Mussolini S. Daniele del Friuli G. Tabacco 1923 BSU Florio 5584 Book 20923

Garelli, Vincenzo Antonio Rosmini Torino dall'Unione tipografico-editrice 1861 BSU Florio 3230 Book 24795

Garelli, Vincenzo Vincenzo Gioberti Torino Unione tipografico-editrice 1862 BSU Florio 3256 Book 26996

Garlatti, Valentino Per le nozze Garlatti-Turchetti Udine Tipografia Vendrame 1843 BSU Florio Misc. XXII.33 Book 74054

Garmann, Christian Friedrich

L. Christiani Friderici Garmanni & aliorum viror. clarissimor. Epistolarum centuria 

argumenti miscellanei, potissimum physico-medici, selectioris & curiosi. e museo L. 

Immanuelis Henrici Garmanni physic. provincial. & pract. Schneeberg Rostochi & Lipsiae

sumtibus Christian-Gotthold Garmanni 

bibliopolae Rostochensis 1714 BSU Florio 5220 Book 18383

Garofalo, Biagio

De antiquis marmoribus Blasii Caryophili opusculum cui accedunt Dissertationes IV 

numini maiestatique Caroli VI Magni Augusti dicatum Excudebat Vindobonae

Ioannes Petrus van Ghelen, sacrae 

caesareae regiaeque catholicae majestatis 

aulae typographus 1738 BSU Florio 1652 Book 412879-10

Garofalo, Pasquale

De thermis Herculanis nuper in Dacia detectis Paschalis Caryophili dissertatio 

epistolaris Mantuae

apud typographiam S. Benedicti haeres 

Alberti Pazzoni, archiducalis impressor 1739 BSU Florio 1614 Book 412325-10

Garofalo, Pasquale

De usu et praestantia thermarum Herculanarum quae nuper in Dacia Traiani 

detectae sunt Paschalis Caryophili dissertatio epistolaris altera quae an. 

MDCCXXXVII. kal. aug. confecta nunc primum prodit

Publica auctoritate 

excudebat Mantuae

apud typographiam S. Benedicti hæres 

Alberti Pazzoni archiducalis impressor 1739 BSU Florio 1614 Book 412326-10

Garzoni, Marino

L'arte di ben conoscere e distinguere le qualità de cavalli, d'introdurre, e conservare 

una razza nobile, e di risanare il cavallo da' mali a' quali foggiace, studiata da 

Marino Garzoni senatore veneto In Venezia appresso Domenico Pompeati 1774 BSU Florio 3426 Book 32135

Garzoni, Pietro

Istoria della Repubblica di Venezia, in tempo della Sacra Lega contra Maometto IV, 

e tre suoi successori, gran sultani de' Turchi di Pietro Garzoni senatore. ... Parte 

prima [-seconda] In Venezia appresso Gio. Manfrè 1719-1720 BSU Florio 1993 Book Parte prima 409870-10

Garzoni, Pietro

Istoria della Repubblica di Venezia, in tempo della Sacra Lega contra Maometto IV, 

e tre suoi successori, gran sultani de' Turchi di Pietro Garzoni senatore. ... Parte 

prima [-seconda] In Venezia appresso Gio. Manfrè 1719-1720 BSU Florio 1993 Book Parte seconda 409870-20

Garzoni, Tommaso (<1549-

1589>)

L'hospidale de' pazzi incurabili nuouamente formato & posto in luce da Thomaso 

Garzoni da Bagnacauallo. Con tre capitoli in fine sopra la pazzia. All'eccellentissimo 

medico ... Bernardino Paterno. ... In Venetia Appresso Gio. Battista Somascho 1586 BSU Florio 410 Book 11561

Gaspari, Giovanni Battista de

De protestantium Germanorum in catholicos gestis historica narratio Joannis 

Baptistae de Gasparis Tridentini Mariae Theresiae Augustae a consiliis atque in 

Vindobonensi Universitate historiarum professoris ... Venetiis ex Typographia Balleoniana 1775 BSU Florio 5309 Book 20351

Gauchat, Gabriel

Lettres critiques ou Analyse et refutation de divers ecrits modernes contre la 

religion. Tome premier [-dix neuvieme] A Paris

chez Claude Herissant, rue Neuve Notre-

Dame, à la Croix d'or & aux trois Vertus 1755-1763 BSU Florio 5372 Book

 Tome dixiéme. Suite des principes 

de certitude. Les propheties. 

L'etablissement de la religion. 

L'existence de Dieu, sa loi, la 

revélation, la morale chrétienne & 

les mystères 18505

Gauchat, Gabriel

Lettres critiques ou Analyse et refutation de divers ecrits modernes contre la 

religion. Tome premier [-dix neuvieme] A Paris

chez Claude Herissant, rue Neuve Notre-

Dame, à la Croix d'or & aux trois Vertus 1755-1763 BSU Florio 5372 Book

Tome cinquiéme. Sur l'esprit des 

loix, la défense de l'esprit des loix, 

l'analyse de l'esprit des loix, le 

discours de m. Rousseau sur 

l'inégalité des hommes, & l'analyse 

de Bayle 18500

Gauchat, Gabriel

Lettres critiques ou Analyse et refutation de divers ecrits modernes contre la 

religion. Tome premier [-dix neuvieme] A Paris

chez Claude Herissant, rue Neuve Notre-

Dame, à la Croix d'or & aux trois Vertus 1755-1763 BSU Florio 5372 Book

Tome dix-huitieme. Sur la vie a 

venir; l'existence; la nature et 

l'immortalité de l'ame; la prescience 

et la liberté; sur la philosophe, et la 

liberté de penser 18517
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Gauchat, Gabriel

Lettres critiques ou Analyse et refutation de divers ecrits modernes contre la 

religion. Tome premier [-dix neuvieme] A Paris

chez Claude Herissant, rue Neuve Notre-

Dame, à la Croix d'or & aux trois Vertus 1755-1763 BSU Florio 5372 Book

Tome dix-neuvieme. Sur la nouvelle 

Héloïse; sur Emile, ou l'éducation 18519

Gauchat, Gabriel

Lettres critiques ou Analyse et refutation de divers ecrits modernes contre la 

religion. Tome premier [-dix neuvieme] A Paris

chez Claude Herissant, rue Neuve Notre-

Dame, à la Croix d'or & aux trois Vertus 1755-1763 BSU Florio 5372 Book

Tome dix-septieme. Sur la religion 

essentielle; l'examen de la foi; la 

révélation; les mystéres; la bonté et 

la justice de Dieu; le culte 18515

Gauchat, Gabriel

Lettres critiques ou Analyse et refutation de divers ecrits modernes contre la 

religion. Tome premier [-dix neuvieme] A Paris

chez Claude Herissant, rue Neuve Notre-

Dame, à la Croix d'or & aux trois Vertus 1755-1763 BSU Florio 5372 Book

Tome douzieme. Sur le livre de 

l'esprit, sur l'athéisme, le 

pyrrhonisme le tolérantisme, la 

liberté philosophique, les 

paradoxes, les contradictions, avec 

le catéchisme distribué en sections, 

augmenté des notes & observations 18508

Gauchat, Gabriel

Lettres critiques ou Analyse et refutation de divers ecrits modernes contre la 

religion. Tome premier [-dix neuvieme] A Paris

chez Claude Herissant, rue Neuve Notre-

Dame, à la Croix d'or & aux trois Vertus 1755-1763 BSU Florio 5372 Book

Tome huitiéme. Sur la (fausse) 

philosophie du bon sens; & sur la 

vraie philosophie, exprimée dans 

l'Ami des hommes, & opposée à nos 

philosophes modernes, 

spécialement à l'esprit des loix 18503

Gauchat, Gabriel

Lettres critiques ou Analyse et refutation de divers ecrits modernes contre la 

religion. Tome premier [-dix neuvieme] A Paris

chez Claude Herissant, rue Neuve Notre-

Dame, à la Croix d'or & aux trois Vertus 1755-1763 BSU Florio 5372 Book

Tome neuviéme. Suite de l'Ami des 

hommes: & sur les principes de la 

certitude historique, physique et 

métaphysique, sur les faits et les 

miracles de l'Evangile 18504

Gauchat, Gabriel

Lettres critiques ou Analyse et refutation de divers ecrits modernes contre la 

religion. Tome premier [-dix neuvieme] A Paris

chez Claude Herissant, rue Neuve Notre-

Dame, à la Croix d'or & aux trois Vertus 1755-1763 BSU Florio 5372 Book

Tome onzieme. Sur le livre de 

l'esprit, matières préliminaires: 

morale soit particulière, soit 

législative de cet ouvrage 18507

Gauchat, Gabriel

Lettres critiques ou Analyse et refutation de divers ecrits modernes contre la 

religion. Tome premier [-dix neuvieme] A Paris

chez Claude Herissant, rue Neuve Notre-

Dame, à la Croix d'or & aux trois Vertus 1755-1763 BSU Florio 5372 Book

Tome premier. Sur les lettres 

philosophiques; les pensées 

philosophiques; le livre des mœurs, 

& le poeme de l'ope sur l'homme 18494

Gauchat, Gabriel

Lettres critiques ou Analyse et refutation de divers ecrits modernes contre la 

religion. Tome premier [-dix neuvieme] A Paris

chez Claude Herissant, rue Neuve Notre-

Dame, à la Croix d'or & aux trois Vertus 1755-1763 BSU Florio 5372 Book

Tome quatorzieme. Sur la 

protection de la vérité, la tolerance 

civile de l'erreur; l'expulsion, la 

punition de l'erreur, la protection de 

l'erreur, la persécution de la vérité 18510

Gauchat, Gabriel

Lettres critiques ou Analyse et refutation de divers ecrits modernes contre la 

religion. Tome premier [-dix neuvieme] A Paris

chez Claude Herissant, rue Neuve Notre-

Dame, à la Croix d'or & aux trois Vertus 1755-1763 BSU Florio 5372 Book

Tome quatriéme. Sur l'histoire 

universelle, le poëme de la religion 

naturelle, l'histoire du siecle de 

Louis XIV. le Poeme de la pucelle 

d'Orlèans, l'incrédulité des faux 

sçavans, l'usage des livres, & l'esprit 

des loix 18498

Gauchat, Gabriel

Lettres critiques ou Analyse et refutation de divers ecrits modernes contre la 

religion. Tome premier [-dix neuvieme] A Paris

chez Claude Herissant, rue Neuve Notre-

Dame, à la Croix d'or & aux trois Vertus 1755-1763 BSU Florio 5372 Book

Tome quinzieme. Sur la tolérance; 

l'origine du monde; la deluge; la 

cosmogonie du monde; l'origine des 

hommes et des animaux 18511

Gauchat, Gabriel

Lettres critiques ou Analyse et refutation de divers ecrits modernes contre la 

religion. Tome premier [-dix neuvieme] A Paris

chez Claude Herissant, rue Neuve Notre-

Dame, à la Croix d'or & aux trois Vertus 1755-1763 BSU Florio 5372 Book

Tome second. Sur les lettres 

Persannes; les lettres Turques; les 

lettres Juives; & sur les lettres 

cabalistiques & chinoises 18495
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Gauchat, Gabriel

Lettres critiques ou Analyse et refutation de divers ecrits modernes contre la 

religion. Tome premier [-dix neuvieme] A Paris

chez Claude Herissant, rue Neuve Notre-

Dame, à la Croix d'or & aux trois Vertus 1755-1763 BSU Florio 5372 Book

Tome seizieme. Sur le monstrueux 

code de la nature; la législation; le 

vrai code de la nature; l'analogie de 

la loi naturelle et révélée; la vraie loi 

de nature 18513

Gauchat, Gabriel

Lettres critiques ou Analyse et refutation de divers ecrits modernes contre la 

religion. Tome premier [-dix neuvieme] A Paris

chez Claude Herissant, rue Neuve Notre-

Dame, à la Croix d'or & aux trois Vertus 1755-1763 BSU Florio 5372 Book

Tome septiéme. Suite & fin de 

l'analyse de Bayle; sur la 

providence, sur la définition de 

Dieu; sur le mahometisme; sur 

l'histoire; & sur le pyrrhonisme du 

sage 18502

Gauchat, Gabriel

Lettres critiques ou Analyse et refutation de divers ecrits modernes contre la 

religion. Tome premier [-dix neuvieme] A Paris

chez Claude Herissant, rue Neuve Notre-

Dame, à la Croix d'or & aux trois Vertus 1755-1763 BSU Florio 5372 Book

Tome siziéme. Suite de l'analyse de 

Bayle; sur Epicure; les philosophes, 

anciens & modernes; sur la voie qui 

conduit à la foi; sur la grace & la 

liberté, les guerres sacrées; sur le 

culte & l'eglise; l'opposition 

prétendue des sciences auec la foi; l 18501

Gauchat, Gabriel

Lettres critiques ou Analyse et refutation de divers ecrits modernes contre la 

religion. Tome premier [-dix neuvieme] A Paris

chez Claude Herissant, rue Neuve Notre-

Dame, à la Croix d'or & aux trois Vertus 1755-1763 BSU Florio 5372 Book

Tome treizieme. Sur la tolérance 

philosophique, l'intolérance 

chrétienne, et la tolérance 

protestante 18509

Gauchat, Gabriel

Lettres critiques ou Analyse et refutation de divers ecrits modernes contre la 

religion. Tome premier [-dix neuvieme] A Paris

chez Claude Herissant, rue Neuve Notre-

Dame, à la Croix d'or & aux trois Vertus 1755-1763 BSU Florio 5372 Book

Tome troisiéme. Sur la Henriade, les 

piéces fugitives, divers sujets de 

tragédies, & la tragédie de Mahomet 18497

Gaudentius, santo

Sancti Gaudentii Brixiae episcopi Sermones qui exstant. Nunc primum ad fidem 

mss. codd. recogniti, et emendati. Accesserunt Ramperti, et Adelmanni 

venerabilium Brixiae episcoporum opuscula. Recensuit, ac notis illustravit Paulus 

Galeardus canonicus Brixianus Patavii excudebat Josephus Cominus 1720 BSU Florio 142 Book 12662

Gaume, Joseph Il II e III secolo della Chiesa Milano Boniardi-Pogliani 1853 BSU Florio 4863 Book 29536

Gautruche, Pierre

L'istoria santa, che comprende tuttociò ch'è avvenuto dalla creazione del mondo, 

sino a' nostri giorni, sì nella legge del Vecchio, come in quella del Nuovo 

Testamento ... Opera del p. Pietro Galtruchio ... Divisa in quattro tomi, e tradotta 

dalla lingua francese In Venezia appresso Gio. Battista Recurti, alla Religione 1716 BSU Florio 5193 Book 17717

Gavard des Pivets, 

Emanuele Aurelio

Il disinganno comune o sia l'istoria di monsieur Pompeo Brankvill scritta da lui 

medesimo e dall'abate Co. Emanuele Aurelio d'Ast. Gavard des Pivets ... Tomo 

primo [-quarto] In Venezia presso Modesto Fenzo 1787-1788 BSU Florio 4608 Book [1] Tomo primo 37544

Gay, John Le nuove favole di Giovanni Gay, tradotte dall'originale inglese In Venezia per il Graziosi 1767 BSU Florio 407 Book 11424

Gazet, Angelin Pia hilaria variaque carmina r.p. Angelini Gazaei è Societate Iesu, Atrebatis Dilingae apud Vdalricum Rem 1623 BSU Florio 1171 Book 18923

Gelli, Giovan Battista (1498-

1563)

La circe di Gio. Battista Gelli, academico fiorentino, nella quale Vlisse, & alcuni 

trasformati in fere disputano dell'eccellenza, & della miseria dell'huomo, & degli 

animali; con bellissimi discorsi, paralleli, & historie. Aggiunteui le annotationi, & 

argomenti da maestro Girolamo Gioannini da Capugnano frate predicatore In Vinegia

presso Altobello Salicato alla libraria della 

fortezza 1589 BSU Florio 836 Book 412222-10

Gelli, Jacopo

Codice cavalleresco italiano con il commento, note e massime di giurisprudenza 

cavalleresca Milano Ulrico Hoepli 1929 BSU Florio 3439 Book 32235

Gellius, Aulus A. Gellii luculentissimi scriptoris, Noctes Atticae Coloniae opera & impensa Ioannis Soteris 1533 mense Septembri BSU Florio 514 Book 16887

Gellius, Aulus

Auli Gellii Noctes Atticae. Interpretatione et notis illustravit Jacobus Proust e soc. 

Jesu. Jussu Christianissimi regis ad usum christianissimi Delphini Paris

apud Simonem Be'nard, via Jacobea è 

regione Collegii Claromontani Soc. Jesu 1681 BSU Florio 490 Book 16424

Gellius, Aulus Auli Gellii Noctium Atticarum libri vndeuiginti [Venezia

eredi di Aldo Manuzio 1. e Andrea 

Torresano 1.] BSU Florio 42 Book 11206

Gellius, Aulus Auli Gellii luculentissimi scriptoris Noctes Atticae Venetiis Ioan. Gryphius excudebat 1556 BSU Florio 565 Book 17504

Gemma Frisius, Reinerus

Gemmae Phrysii ..., De principiis astronomiae & cosmographiae, deque vsu globi ab 

eodem editi. Item De orbis diuisione, & insulis, rebusque nuper inuentis. Opus nunc 

demum ab ipso auctore multis in locis auctum, ac sublatis omnibus erratis 

integritati restitutum Antuerpiae in aedibus Ioannis Steelsii 1553 BSU Florio 5486 Book 19769

Gemona del Friuli Per le nozze di Fabio Celotti con Angelina Michieli Udine Tip. Jacob e Colmegna   $$  1869 BSU Florio 3896 Book 42103
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Genlis, Stéphanie Félicité du 

Crest de Saint-Aubin 

comtesse de I Battuecas della contessa di Genlis Venezia presso Giovanni Jacopo Fuchs 1817 BSU Florio 2988 Book Volume primo 31188

Genlis, Stéphanie Félicité du 

Crest de Saint-Aubin 

comtesse de I Battuecas della contessa di Genlis Venezia presso Giovanni Jacopo Fuchs 1817 BSU Florio 2988 Book Volume secondo 31189

Genlis, Stéphanie Félicité du 

Crest de Saint-Aubin 

comtesse de I Battuecas della contessa di Genlis Venezia presso Giovanni Jacopo Fuchs 1817 BSU Florio 2988 Book Volume terzo 31190

Genlis, Stéphanie Félicité du 

Crest de Saint-Aubin 

comtesse de

Les parvenus, ou Les aventures de Julien Delmours, écrites par lui-mème; par m.me 

la comtesse de Genlis ... A Paris

chez l'éditeur [Casimir Bäecker], rue Neuve-

des-petits-champs, n° 26, près celle Sainte-

Anne; [chez] Ladvocat, libraire, Palais-

Royal, Galerie de bois, n° 197 1819 BSU Florio 2583 Book Tome premier 41663

Genlis, Stéphanie Félicité du 

Crest de Saint-Aubin 

comtesse de

Les parvenus, ou Les aventures de Julien Delmours, écrites par lui-mème; par m.me 

la comtesse de Genlis ... A Paris

chez l'éditeur [Casimir Bäecker], rue Neuve-

des-petits-champs, n° 26, près celle Sainte-

Anne; [chez] Ladvocat, libraire, Palais-

Royal, Galerie de bois, n° 197 1819 BSU Florio 2583 Book Tome second 41664

Gennari, Giuseppe

A sua eccellenza il signor cavaliere Alvise Pisani nel giorno del suo solenne ingresso 

alla dignità di proccuratore di S. Marco orazione dell'ab. Giuseppe Gennari In Padova nella stamperia del Seminario 1796 BSU Florio 4495 Book 37487

Gennari, Giuseppe

Dell'antico corso de' fiumi in Padova e ne' suoi contorni, e de' cambiamenti seguiti 

con altre curiose notizie, e un saggio della legislazione de' padovani sopra questa 

materia In Padova nella stamperia de' fratelli Conzatti 1776 BSU Florio 2057 Book 410490-10

Gennari, Giuseppe

Lettera ad un amico lontano intorno alle rovine causate al Palazzo della Ragione di 

Padova dal turbine del dì 17. d'agosto 1756 1756] BSU Florio Misc. XXVII.14 Book 77996

Genoino, Giulio La sposa senza saperlo : commedia in 4 atti Milano P.M. Visaj 1832 BSU Florio 4866 Book 29550

Genovesi, Antonio Antonii Genuensis ... Elementorum artis logicocriticae libri V Neapoli ex typographia Benedicti Gessari 1753 BSU Florio 2437 Book 34960

Genovesi, Antonio

Della diceosina o sia della filosofia del giusto e dell'onesto dell'abate Antonio 

Genovesi ... Napoli Domenico Terres negoziante di libri [1777] BSU Florio 3085 Book Tomo I 32912

Genovesi, Antonio

Della diceosina o sia della filosofia del giusto e dell'onesto dell'abate Antonio 

Genovesi ... Napoli Domenico Terres negoziante di libri [1777] BSU Florio 3085 Book Tomo II 32915

Genovesi, Antonio

Della diceosina o sia della filosofia del giusto e dell'onesto dell'abate Antonio 

Genovesi ... Napoli Domenico Terres negoziante di libri [1777] BSU Florio 3085 Book Tomo III 32916

Genovesi, Antonio

Della virtù in generale, delle cause che la producono, e degl'indicj per conoscerla. 

Opuscolo dell'abate Antonio Genovesi, tradotto dal latino in italiano come in 

compendio e di qualche annotazione corredato dall'abate Michele Pavanello 

vicentino, e da esso dedicato all'ottimo e studioso giovane il signor Pietro Negri Vicenza per Giovanni Rossi 1792 BSU Florio 3516 Book 33810

Genovesi, Antonio

Elementa metaphysicae mathematicum in morem adornata ab Antonio Genuensi ... 

[Tomus primus-quartus] Neapoli ex typographia Benedicti Gessari 1756 BSU Florio 2435 Book

4: Antonii Genuensis ... 

Elementorum metaphysicae tomus 

quartus quo continentur principia 

legis naturalis, & officiorum 

humanorum 34953

Genovesi, Antonio

Elementa metaphysicae mathematicum in morem adornata ab Antonio Genuensi ... 

[Tomus primus-quartus] Neapoli ex typographia Benedicti Gessari 1756 BSU Florio 2435 Book Tomus secundus 34951

Genovesi, Antonio

Elementa metaphysicae mathematicum in morem adornata ab Antonio Genuensi ... 

[Tomus primus-quartus] Neapoli ex typographia Benedicti Gessari 1756 BSU Florio 2435 Book Tomus tertius 34952

Genovesi, Antonio

Elementa metaphysicae mathematicum in morem adornata ab Antonio Genuensi ... 

[Tomus primus-quartus] Neapoli ex typographia Benedicti Gessari 1756 BSU Florio 2435 Book [1] 34950

Genovesi, Antonio La logica per gli giovanetti del sig. abbate Antonio Genovesi Nella Stamperia di Bassano a spese Remondini 1766 BSU Florio 5172 Book 17514

Genovesi, Antonio

Lettere accademiche su la questione se sieno più felici gl'ignoranti, che gli scienziati 

del signor abate Antonio Genovesi al signor canonico ** aggiuntovi in questa 

edizione un componimento poetico in morte dell'autore In Venezia appresso Giambatista Pasquali 1772 BSU Florio 2432 Book 34899

Genovesi, Antonio Lettere familiari dell'abate Antonio Genovesi. Tomo primo [-secondo] In Venezia

presso Pietro Savioni stampatore e libraio 

sul Ponte de' Baretteri all'insegna della nave 1775 BSU Florio 2433 Book Tomo primo 34932

Genovesi, Antonio Lettere familiari dell'abate Antonio Genovesi. Tomo primo [-secondo] In Venezia

presso Pietro Savioni stampatore e libraio 

sul Ponte de' Baretteri all'insegna della nave 1775 BSU Florio 2433 Book Tomo secondo 34933

Genovesi, Antonio

Lezioni di commercio o sia d'economia civile dell'ab. Antonio Genovesi regio 

cattedratico di Napoli. Parte prima [-seconda] Bassano a spese Remondini 1769 BSU Florio 2434 Book Parte prima 34942
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Genovesi, Antonio

Lezioni di commercio o sia d'economia civile dell'ab. Antonio Genovesi regio 

cattedratico di Napoli. Parte prima [-seconda] Bassano a spese Remondini 1769 BSU Florio 2434 Book Parte seconda 34943

Genovesi, Antonio

Meditazioni filosofiche sulla religione, e sulla morale dell'abate Antonio Genovesi 

regio cattedratico Napoli a spese Remondini 1766 BSU Florio 2436 Book 34955

Gentillet, Innocent

Commentariorum de regno recte administrando libri tres Nicolai Machiauelli 

Florentini principi oppositi. Hisce temporibus apprime vtiles In Vtopia [i.e. Ginevra?] [s.n.] 1655 BSU Florio 1256 Book 412340-10

Genz, Friedrich vo Giornale istorico di Federico Gentz Berlino Venezia F. Wieveg G. B. Pasquali 1799-1801 BSU Florio 4565 Issue 1 (1799) gen.-apr. 34594

Gerardo, Pietro

Histoire de la vie et faits d'Ezzelin III surnommé da Romano, tyran de Padoue... 

composée en italien par Pietro Gerardo... nouvellement mise en françois A Paris

chez Iean Promé le jeune, proche la porte 

de l'eglise du grand Convent des Augustins 1644 BSU Florio 4338 Book 37053

Gerardo, Pietro (sec. XIII)

Vita di Ezzellino terzo da Romano, dall'origine al fine di sua famiglia; sotto la cui 

tirannide mancarono di morte uiolenta piu di dodeci millia padouani. Distinta in 

noue libri, ... Con un breue retratto della statura, & de' costumi d'Ezzellino, ... 

Autore Pietro Gerardo padouano suo contemporaneo In Venetia per Francesco Lorenzini da Turino 1560 BSU Florio 3319 Book 27745

Gerbert, Martin

Codex epistolaris Rudolphi I Romanorum regis locupletior ex mss. bibliothecae 

caes. Vindobonensis editus ac Commentario illustratus. Preaemittuntur Fasti 

Rudolphini seu Rerum gestarum gloria ... Opera Martini Gerberti, Congragationis 

San-Blasianae in Silva Nigra abbatis, S.Q.R.I.P. [Sankt Blasien] Typis San-Blasianis 1772 BSU Florio 2128 Book 412114-10

Gerdil , Giacinto Sigismondo

Giacinto della santa romana chiesa prete cardinale Gerdil al clero, ed al popolo 

dell'inclita abbazia di S. Michele [della Chiusa]

[S.l. : s.n., dopo il 

gennaio 1777] BSU Florio 5198 Book 17962

Gerdil, Giacinto Sigismondo

Appendice all'Esame de' motivi ec. Opera postuma dell'eminentissimo sig. cardinal 

Giacinto Gerdil a cui si premette l'elogio funebre del medesimo porporato Venezia per Pietro Zerletti 1802 BSU Florio 5198 Book 17741

Gerdil, Giacinto Sigismondo

Breve esposizione de' caratteri della vera religione del padre Gerdil Barnabita per 

servire d'introduzione alla dottrina cristiana In Torino

presso Carlo Giuseppe Ricca nella Contrada 

degli Stampatori 1767 BSU Florio 5174 Book 17521

Gerdil, Giacinto Sigismondo

Delle opere dell'eminentissimo sig. cardinale Giacinto Sigismondo Gerdil ... Tomo 

primo [-sesto] ... In Bologna nell'Instituto delle Scienze 1784-1791 BSU Florio 5222 Book Tomo primo 18408

Gerdil, Giacinto Sigismondo

Delle opere dell'eminentissimo sig. cardinale Giacinto Sigismondo Gerdil ... Tomo 

primo [-sesto] ... In Bologna nell'Instituto delle Scienze 1784-1791 BSU Florio 5222 Book Tomo quarto 18412

Gerdil, Giacinto Sigismondo

Delle opere dell'eminentissimo sig. cardinale Giacinto Sigismondo Gerdil ... Tomo 

primo [-sesto] ... In Bologna nell'Instituto delle Scienze 1784-1791 BSU Florio 5222 Book Tomo quinto 18413

Gerdil, Giacinto Sigismondo

Delle opere dell'eminentissimo sig. cardinale Giacinto Sigismondo Gerdil ... Tomo 

primo [-sesto] ... In Bologna nell'Instituto delle Scienze 1784-1791 BSU Florio 5222 Book Tomo secondo 18409

Gerdil, Giacinto Sigismondo

Delle opere dell'eminentissimo sig. cardinale Giacinto Sigismondo Gerdil ... Tomo 

primo [-sesto] ... In Bologna nell'Instituto delle Scienze 1784-1791 BSU Florio 5222 Book Tomo sesto 18414

Gerdil, Giacinto Sigismondo

Delle opere dell'eminentissimo sig. cardinale Giacinto Sigismondo Gerdil ... Tomo 

primo [-sesto] ... In Bologna nell'Instituto delle Scienze 1784-1791 BSU Florio 5222 Book Tomo terzo 18410

Gerdil, Giacinto Sigismondo

Esame de' motivi della opposizione fatta da m. vescovo di Noli alla pubblicazione 

della bolla Auctorem fidei, preceduto dall'esame delle Riflessioni preliminari 

dell'anonimo editore de' medesimi. Opera del C.G.G. Parte prima [-seconda] Venezia per Pietro Zerletti 1800-1801 BSU Florio 5198 Book Parte prima 17734

Gerdil, Giacinto Sigismondo

Esame de' motivi della opposizione fatta da m. vescovo di Noli alla pubblicazione 

della bolla Auctorem fidei, preceduto dall'esame delle Riflessioni preliminari 

dell'anonimo editore de' medesimi. Opera del C.G.G. Parte prima [-seconda] Venezia per Pietro Zerletti 1800-1801 BSU Florio 5198 Book Parte seconda 17735

Gerdil, Giacinto Sigismondo Opuscula ad hierarchicam ecclesiae constitutionem spectantia Venetiis apud Thomam Bettinelli 1790 BSU Florio 5198 Book 17952

Gerdil, Giacinto Sigismondo

Traité des combats singuliers, dédié au Roi par le p. Gerdil barnabite, précepteur de 

s.a.r. monseigneur le prince de Piémont A Turin de l'Imprimerie roiale [1759] BSU Florio 1177 Book 18951

Germon, Barthélemy

De veteribus regum Francorum diplomatibus, et arte secernendi antiqua diplomata 

vera a falsis, disceptationes. Adversus r. p. d. Theodorici Ruinartii, & cl. v. Justi 

Fontanini vindicias; atque epistolas cl. virorum Dominici Lazzarini, & m. Antonii 

Gatti. Auctore p. Bartholomaeo Germon, Societatis Jesu presbytero Parisiis

apud Claudium Rigaud, Tipographiae 

Regiae Praefectum, viâ Cithareâ 1707 BSU Florio 1760 Book 12571

Germon, Barthélemy

De veteribus regum Francorum diplomatibus, et arte secernendi antiqua diplomata 

vera à falsis, disceptatio II. Ad r. p. d. Joannem Mabillonium ... Auctore p. 

Bartolomaeo Germon ... Parisiis apud Claudium Rigaud, viâ Cithareâ 1706 BSU Florio 1760 Book 12557

Gerola, Lorenzo Maria

Il libro per tutti : raccolta di istruzioni, esempi, meditazioni e preghiere per 

chiunque voglia vivere da buon cristiano Roma

Tipografia poliglotta della S. C. di 

Propaganda 1875 BSU Florio 2260 Book 29291

Gerson, Jean

Ioannis Gerson cancellarij Parisiensis: De imitatione Christi et De contemptu mundi 

et omnium vanitatum Impressum Venetijs per Ioannem Baptistam Sessa

151 [i.e. 1501] die 22 

Ianuarij BSU Florio 1703 Book 412483-10
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Gervaise, François Armand

La vie de Pierre Abeillard, abbe de S. Gildas de Ruis, ordre de S. Benoist; et celle 

d'Heloïse son epouse, premiere abbesse du Paraclet. Tome premier [-second] A Paris

chez François Barois, libraire, a l'entrée du 

quay des Augustins, du côté du Pont S. 

Michel, a la Ville de Nevers 1728 BSU Florio 4336 Book Tome premier 37037

Gervaise, François Armand

La vie de Pierre Abeillard, abbe de S. Gildas de Ruis, ordre de S. Benoist; et celle 

d'Heloïse son epouse, premiere abbesse du Paraclet. Tome premier [-second] A Paris

chez François Barois, libraire, a l'entrée du 

quay des Augustins, du côté du Pont S. 

Michel, a la Ville de Nevers 1728 BSU Florio 4336 Book Tome second 37038

Gessner, Salomon Oeuvres complettes de Gessner. Tome premier [-troisieme] A Orléans

chez Rouzeau Montaut, imprimeur du Roi, 

de l'Evêche, &c. 1783 BSU Florio 5722 Book Tome troisieme 22852

Gessner, Salomon Oeuvres de m.r S. Gesner trad. de l’allemand par m.r Huber. Tome I [-II] A Zuric chez Orell, Gesner & comp. 1768 BSU Florio 1103 Book Tome I 17383

Gessner, Salomon Oeuvres de m.r S. Gesner trad. de l’allemand par m.r Huber. Tome I [-II] A Zuric chez Orell, Gesner & comp. 1768 BSU Florio 1103 Book Tome II 17384

Gesuiti . Provincia veneta

Catalogus sociorum et officiorum Provinciae Venetae Societatis Jesu exeunte anno 

1771 Bononiae ex typographia Laelii a Vulpe [1771] BSU Florio Misc. IV.15 Book 21187

Ghedini, Fernando A. Rime di Fernand'Antonio Ghedini In Bologna nella Stamperia del Sassi 1769 BSU Florio 1055 Book 16863

Gherardi, Pietro

In foedus et victoriam contra Turcas iuxta sinum Corinthiacum Non. Octob. MDLXXI. 

partam poemata uaria. Petri Gherardii Burgensis studio, & diligentia conquisita, ac 

disposita. Ad Gulielmum Sirletum s. r. e. card. ampliss. Venetiis ex Typographia Guerraea 1572 BSU Florio 1270 Book 412782-10

Gherardi, Pietro

In foedus et victoriam contra Turcas iuxta sinum Corinthiacum Non. Octob. MDLXXI. 

partam poemata uaria. Petri Gherardii Burgensis studio, & diligentia conquisita, ac 

disposita. Ad Gulielmum Sirletum s. r. e. card. ampliss. Venetiis ex Typographia Guerraea 1572 BSU Florio 1769 Book 12705

Ghezzi, Pietro Leone

Camere sepolcrali de liberti e liberte di Livia Augusta ed altri Cesari come anche 

altri sepolcri ultimamente ritrovati fuori della Porta Capena dissegnati secondo le 

regole dell'architettura dal cavaliere Pier Leone Ghezzi... In Roma

nella stamperia di Rossi alla Pace, et a sue 

spese 1731 BSU Florio 1701 Book 11385

Ghirardacci, Cherubino

Della historia di Bologna del reu. pad. m. Cherubino Ghirardacci bolognese 

dell'Ordine eremitano di S. Agostino. Nella quale con diligente fedeltà, & autorità 

così d'autori graui, & antichi, come per confronto di scritture publiche, e priuate si 

esplicano le grandezze, i consigli, le guerre, le paci, & i fatti egregi de' suoi cittadini. 

Con vn Catalogo de' sommi pontefici, imperatori romani, e regi di Toscana, ... con 

vna copiosissima Tauola ... Di nuouo corretta da molti errori In Bologna

presso gli heredi di Giouanni Rossi ad 

instanza di Simon Parlasca 1605 BSU Florio 2067 Book 410537-10

Ghirardacci, Cherubino

Historia di vari successi d'Italia, e particolarmente della citta di Bologna, auuenuti 

dall'anno 1321 fino al 1425 di nostra salute. Di Cherubino Ghirardacci bolognese. 

Con indice copiosissimo di quanto in essa si contiene. ... In Bologna

per Giacomo Monti ad instanza di Gio. 

Francesco Dauico 1669 BSU Florio 2068 Book 410540-10

Ghirardelli Delfò, Francesco Brindisi agli sposi Emo Pisani nella cena nuziale 6. ottobre 1812 [Venezia nella tipografia Picotti 1812] BSU Florio Misc. XXII.38 Book 74125

Giaccari, Vincenzo

Habes optime lector, his opusculis, nunc primo editis , aduersus Lutheranam 

impietatem ... Confessionem uocalem peccatorum ... De libero hominis arbitrio ... 

De purgatorio animarum ... Venetijs [Lucantonio Iunta] 1537 BSU Florio 2597 Book 41621

Giacomazzi, Battista

Massime politiche necessarie a' sovrani, per conoscere i vizi del ministro di Stato, o 

altro favorito, scoperti nella vita di Elio Sejano primo ministro, e favorito di Tiberio 

imperadore di Roma, riferita da Cornelio Tacito, esposte da Battista Giacomazzi ... In Venezia per la Società Albriziana 1725 BSU Florio 6006 Book 19012

Giacomuzzi, Agostino

Al nobile signore Francesco di Toppo nel dì delle sue nozze colla nobile signora 

Antonietta di Wassermann Udine nella tipografia Vendrame 1835 BSU Florio Misc. XXXVIII.5 Book 81592

Giacomuzzi, Agostino

Nei funerali di don Giovanni Cristani direttore del Collegio e prefetto del Ginnasio 

comunale di Udine : discorso di don Agostino professor Giacomuzzi il giorno 16 

gennajo 1835 Venezia Tipografia Andreola editrice 1835 BSU Florio Misc. LIII.14 Book 91920

Giacomuzzi, Agostino

Nei funerali di don Giovanni Cristani direttore del Collegio e prefetto del Ginnasio 

comunale di Udine : discorso di don Agostino professor Giacomuzzi il giorno 16 

gennajo 1835 Venezia Tipografia Andreola editrice 1835 BSU Florio Misc. XXXIX.9 Book 82550

Giacosa, Giuseppe Una partita a scacchi ; Il trionfo d'amore Torino Casanova 1890 BSU Florio 713 Book 410315-10

Giambattista da San Martino

Lettera del padre Giovambatista da S. Martino lettore cappuccino uno de' quaranta 

della Societa italiana, e socio di molte illustri accademie estere, e dello stato, scritta 

a sua eccellenza il n.h. e. Barbon Vincenzo 4.° Alvise Morosini senatore amplissimo 

contenente in ristretto la Relatione dello Stabilimento de' tabacchi in Nona, fatta 

per sovrana commissione dal nobil signor conte Rados Antonio Michieli Vitturi [S.l. s.n. 1792] BSU Florio 2191 Book 24648

Giambattista da San Martino Maniera di corregere il barometro [S.l. s.n. 17.?] BSU Florio 2191 Book 24647

Giambattista da San Martino

Opere del padre Giovambatista da S. Martino lettor cappuccino ... Tomo primo [-

secondo] In Venezia presso Gio. Antonio Perlini 1791 BSU Florio 2191 Book Tomo primo 24643
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Giambattista da San Martino

Opere del padre Giovambatista da S. Martino lettor cappuccino ... Tomo primo [-

terzo] In Venezia Presso Gio. Antonio Perlini 1791-1795 BSU Florio 1244 Book Tomo secondo 412170-10

Giambattista da San Martino

Opere del padre Giovambatista da S. Martino lettor cappuccino ... Tomo primo [-

terzo] In Venezia Presso Gio. Antonio Perlini 1791-1795 BSU Florio 1244 Book Tomo terzo 412170-20

Giambelli, Cipriano (1589-

1597)

Il Rinaldi ouero Dialogo del paragone, tra il verno, e la state. Composto 

nuouamente dall'Accademico Bramoso dell'Accademia de' Solleciti di Treuigi. ... In Venetia appresso Gio. Battista Somasco 1589 BSU Florio 836 Book 412223-10

Giamboni, Bono

Introduzione alle virtù testo a penna citato dagli accademici della Crusca per la 

prima volta pubblicato da Giovanni Rosini Firenze presso Molini, Landi e Comp. 1810 BSU Florio 3373 Book 30311

Giambullari, Pier Francesco Istoria dell'Europa dall'800 al 913 : testo di lingua Torino Unione Tipografico-Editrice 1878 BSU Florio 3578 Book 34810

Giampiccioli, Marco 

Sebastiano Marco Porcio Catone De re rustica con note. Tomo I [-III] In Venezia

nella Stamperia Palese si trova presso 

l'erede di Niccolò Pezzana 1792-1794 BSU Florio 1286 Book Tomo I 412877-10

Giampiccioli, Marco 

Sebastiano Marco Porcio Catone De re rustica con note. Tomo I [-III] In Venezia

nella Stamperia Palese si trova presso 

l'erede di Niccolò Pezzana 1792-1794 BSU Florio 1286 Book Tomo II 412877-20

Giampiccioli, Marco 

Sebastiano Marco Porcio Catone De re rustica con note. Tomo I [-III] In Venezia

nella Stamperia Palese si trova presso 

l'erede di Niccolò Pezzana 1792-1794 BSU Florio 1286 Book Tomo III 412877-30

Giampiccioli, Marco 

Sebastiano Marco Porcio Catone De re rustica con note. Tomo I [-III] In Venezia

nella Stamperia Palese si trova presso 

l'erede di Niccolò Pezzana 1792-1794 BSU Florio 4145 Book Tomo I 52200

Giampiccioli, Marco 

Sebastiano Marco Porcio Catone De re rustica con note. Tomo I [-III] In Venezia

nella Stamperia Palese si trova presso 

l'erede di Niccolò Pezzana 1792-1794 BSU Florio 4145 Book Tomo II 52201

Giampiccioli, Marco 

Sebastiano Marco Porcio Catone De re rustica con note. Tomo I [-III] In Venezia

nella Stamperia Palese si trova presso 

l'erede di Niccolò Pezzana 1792-1794 BSU Florio 4145 Book Tomo III 52202

Giannettasio, Nicola 

Partenio

Nicolai Parthenii Giannettasii ... Annus eruditus in partes quatuor seu Stata 

tempora distributus ... Neapoli apud Dominicum Raillard 1722 BSU Florio 481 Book Pars I, Pars II 18132

Giannettasio, Nicola 

Partenio

Nicolai Parthenii Giannettasii ... Annus eruditus in partes quatuor seu Stata 

tempora distributus ... Neapoli apud Dominicum Raillard 1722 BSU Florio 483 Book Pars III, Pars IV 18133

Giannettasio, Nicola 

Partenio Nicolai Parthenii Giannettasii ... Opera omnia poetica Neapoli apud Bernardum-Michaelem Raillard 1715-1721 BSU Florio 480 Book Tomus secundus 16339

Giannettasio, Nicola 

Partenio Nicolai Parthenii Giannettasii ... Opera omnia poetica Neapoli apud Bernardum-Michaelem Raillard 1715-1721 BSU Florio 482 Book [Tomus tertius] 16340

Giannettasio, Nicola 

Partenio Nicolai Parthenii Giannettasii ... Opera omnia poetica Neapoli apud Bernardum-Michaelem Raillard 1715-1721 BSU Florio 484 Book [Tomus primus] 16338

Gianni, Francesco Poesie di Francesco Gianni Pavia presso Baldassarre Comini 1795 BSU Florio 696 Book 409745-10

Gianni, Francesco Versi estemporanei di Francesco Gianni raccolti da alcuni suoi amici In Pavia presso Baldassarre Comini 1795 BSU Florio 696 Book [Tom. II] 409744-20

Gianni, Francesco Versi estemporanei di Francesco Gianni raccolti da alcuni suoi amici In Pavia presso Baldassarre Comini 1795 BSU Florio 696 Book [Tom. I] 409744-10

Giannone, Pietro

Dell'istoria civile del Regno di Napoli libri XL scritti da Pietro Giannone 

giureconsulto, ed avvocato napoletano. Tomo I [-IV] ... In Napoli per lo stampatore Niccolò Naso 1723 BSU Florio 2060 Book Tomo I 410501-10

Giannone, Pietro

Dell'istoria civile del Regno di Napoli libri XL scritti da Pietro Giannone 

giureconsulto, ed avvocato napoletano. Tomo I [-IV] ... In Napoli per lo stampatore Niccolò Naso 1723 BSU Florio 2060 Book Tomo II 410501-20

Giannone, Pietro

Dell'istoria civile del Regno di Napoli libri XL scritti da Pietro Giannone 

giureconsulto, ed avvocato napoletano. Tomo I [-IV] ... In Napoli per lo stampatore Niccolò Naso 1723 BSU Florio 2060 Book Tomo III 410501-30

Giannone, Pietro

Dell'istoria civile del Regno di Napoli libri XL scritti da Pietro Giannone 

giureconsulto, ed avvocato napoletano. Tomo I [-IV] ... In Napoli per lo stampatore Niccolò Naso 1723 BSU Florio 2060 Book Tomo IV 410501-40

Giannone, Pietro

Opere postume di Pietro Giannone in difesa della sua Storia civile del Regno di 

Napoli: con in fine la di lui professione di fede ... Palmyra [i.e. Lucca?] all'Insegna della Verità 1755 BSU Florio 2006 Book 410095-10

Giannotti, Donato

Donati Iannotii Florentini Dialogi de repub. Venetorum. Cum notis et lib. singulari 

de forma eiusdem reip. Lugd. Batav. ex officina Elzeviriana 1631 BSU Florio 1310 Book 413092-10

Giarda, Cristoforo

Bibliothecae Alexandrinae icones symbolicae p.d. Christofori Giardae cler. reg. s. 

Pauli elogiis illustratae ... [Milano] apud Io. Bapt Bidellinm [sic] 1628 BSU Florio 3693 Book 37137

Giardini, Elia

Elementi dell'arte rettorica tratti dalle opere de' migliori maestri, e rischiarati ad 

uso della gioventù da Elia Giardini ... Tomo I [-II] Venezia presso Gaetano Martini 1808 BSU Florio 5746 Book Tomo II 23113

Gibbon, Edward

Histoire de la décadence et de la chute de l'Empire Romain; traduite de l'Anglois de 

m. Gibbon, par m. Leclerc de Septchênes, secretaire du Cabinet du Roi. Tome 

premier [-quatrieme] A Paris

chez les Freres Debure, libraires; Moutard, 

libraire de la Reine, Quai des Augustins 1786 BSU Florio 4016 Book Tome premier 37209

Gibbon, Edward

Histoire de la décadence et de la chute de l'Empire Romain; traduite de l'Anglois de 

m. Gibbon, par m. Leclerc de Septchênes, secretaire du Cabinet du Roi. Tome 

premier [-quatrieme] A Paris

chez les Freres Debure, libraires; Moutard, 

libraire de la Reine, Quai des Augustins 1786 BSU Florio 4016 Book Tome quatrieme 37212

Gibbon, Edward

Histoire de la décadence et de la chute de l'Empire Romain; traduite de l'Anglois de 

m. Gibbon, par m. Leclerc de Septchênes, secretaire du Cabinet du Roi. Tome 

premier [-quatrieme] A Paris

chez les Freres Debure, libraires; Moutard, 

libraire de la Reine, Quai des Augustins 1786 BSU Florio 4016 Book Tome second 37210

Gibbon, Edward

Histoire de la décadence et de la chute de l'Empire Romain; traduite de l'Anglois de 

m. Gibbon, par m. Leclerc de Septchênes, secretaire du Cabinet du Roi. Tome 

premier [-quatrieme] A Paris

chez les Freres Debure, libraires; Moutard, 

libraire de la Reine, Quai des Augustins 1786 BSU Florio 4016 Book Tome trosieme 37211
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Gibbon, Edward

Histoire de la décadence et de la chute de l'empire romain. Traduite de l'anglois de 

m. Gibbon, par m. de Septchenes. Tome premier [-dix-huitième] A Paris

imprimeur-libraire de la Reine, rue de 

Mathurins, hôtel de Cluny 1788-1795 BSU Florio 4649 Book Tome dix-huitieme 32250

Gibbon, Edward

Histoire de la décadence et de la chute de l'empire romain. Traduite de l'anglois de 

m. Gibbon, par m. de Septchenes. Tome premier [-dix-huitième] A Paris

imprimeur-libraire de la Reine, rue de 

Mathurins, hôtel de Cluny 1788-1795 BSU Florio 4649 Book Tome dix-septieme 32251

Gibbon, Edward

Histoire de la décadence et de la chute de l'empire romain. Traduite de l'anglois de 

m. Gibbon, par m. de Septchenes. Tome premier [-dix-huitième] A Paris

imprimeur-libraire de la Reine, rue de 

Mathurins, hôtel de Cluny 1788-1795 BSU Florio 4649 Book Tome dixieme 32258

Gibbon, Edward

Histoire de la décadence et de la chute de l'empire romain. Traduite de l'anglois de 

m. Gibbon, par m. de Septchenes. Tome premier [-dix-huitième] A Paris

imprimeur-libraire de la Reine, rue de 

Mathurins, hôtel de Cluny 1788-1795 BSU Florio 4649 Book Tome douzieme 32256

Gibbon, Edward

Histoire de la décadence et de la chute de l'empire romain. Traduite de l'anglois de 

m. Gibbon, par m. de Septchenes. Tome premier [-dix-huitième] A Paris

imprimeur-libraire de la Reine, rue de 

Mathurins, hôtel de Cluny 1788-1795 BSU Florio 4649 Book Tome neuvieme 32259

Gibbon, Edward

Histoire de la décadence et de la chute de l'empire romain. Traduite de l'anglois de 

m. Gibbon, par m. de Septchenes. Tome premier [-dix-huitième] A Paris

imprimeur-libraire de la Reine, rue de 

Mathurins, hôtel de Cluny 1788-1795 BSU Florio 4649 Book Tome onzieme 32257

Gibbon, Edward

Histoire de la décadence et de la chute de l'empire romain. Traduite de l'anglois de 

m. Gibbon, par m. de Septchenes. Tome premier [-dix-huitième] A Paris

imprimeur-libraire de la Reine, rue de 

Mathurins, hôtel de Cluny 1788-1795 BSU Florio 4649 Book Tome quatorzieme 32254

Gibbon, Edward

Histoire de la décadence et de la chute de l'empire romain. Traduite de l'anglois de 

m. Gibbon, par m. de Septchenes. Tome premier [-dix-huitième] A Paris

imprimeur-libraire de la Reine, rue de 

Mathurins, hôtel de Cluny 1788-1795 BSU Florio 4649 Book Tome quinzieme 32253

Gibbon, Edward

Histoire de la décadence et de la chute de l'empire romain. Traduite de l'anglois de 

m. Gibbon, par m. de Septchenes. Tome premier [-dix-huitième] A Paris

imprimeur-libraire de la Reine, rue de 

Mathurins, hôtel de Cluny 1788-1795 BSU Florio 4649 Book Tome seizieme 32252

Gibbon, Edward

Histoire de la décadence et de la chute de l'empire romain. Traduite de l'anglois de 

m. Gibbon, par m. de Septchenes. Tome premier [-dix-huitième] A Paris

imprimeur-libraire de la Reine, rue de 

Mathurins, hôtel de Cluny 1788-1795 BSU Florio 4649 Book Tome treizieme 32255

Gibbon, Edward

Istoria della decadenza e della rovina dell'impero romano dall'originale inglese del 

sig. Gibbon trasportata in idioma francese dal signore Le Clerc di Septchênes ... 

Traduzione italiana. Tomo primo [-terzo] Losanna [i.e. Firenze] [Carlo Ginesi] 1779 BSU Florio 229 Book Tomo primo 409443-10

Gibbon, Edward

Istoria della decadenza e della rovina dell'impero romano dall'originale inglese del 

sig. Gibbon trasportata in idioma francese dal signore Le Clerc di Septchênes ... 

Traduzione italiana. Tomo primo [-terzo] Losanna [i.e. Firenze] [Carlo Ginesi] 1779 BSU Florio 229 Book Tomo secondo 409443-20

Gibbon, Edward

Istoria della decadenza e della rovina dell'impero romano dall'originale inglese del 

sig. Gibbon trasportata in idioma francese dal signore Le Clerc di Septchênes ... 

Traduzione italiana. Tomo primo [-terzo] Losanna [i.e. Firenze] [Carlo Ginesi] 1779 BSU Florio 229 Book Tomo terzo 409443-30

Gibbon, Edward

[Histoire de la décadence et de la chute de l'Empire Romain, traduite de l'anglois de 

m. Gibbon, par m. de Septchênes. Tome premier [-douzieme]]

A Paris et se trouve a 

Maestricht

chez J.P. Roux & Compagnie, imprimeurs-

libraires, associés [1790]-1792 BSU Florio 4016 Book Tome cinquieme 37282

Gibbon, Edward

[Histoire de la décadence et de la chute de l'Empire Romain, traduite de l'anglois de 

m. Gibbon, par m. de Septchênes. Tome premier [-douzieme]]

A Paris et se trouve a 

Maestricht

chez J.P. Roux & Compagnie, imprimeurs-

libraires, associés [1790]-1792 BSU Florio 4016 Book Tome huitieme 37285

Gibbon, Edward

[Histoire de la décadence et de la chute de l'Empire Romain, traduite de l'anglois de 

m. Gibbon, par m. de Septchênes. Tome premier [-douzieme]]

A Paris et se trouve a 

Maestricht

chez J.P. Roux & Compagnie, imprimeurs-

libraires, associés [1790]-1792 BSU Florio 4016 Book Tome septieme 37284

Gibbon, Edward

[Histoire de la décadence et de la chute de l'Empire Romain, traduite de l'anglois de 

m. Gibbon, par m. de Septchênes. Tome premier [-douzieme]]

A Paris et se trouve a 

Maestricht

chez J.P. Roux & Compagnie, imprimeurs-

libraires, associés [1790]-1792 BSU Florio 4016 Book Tome sixieme 37283

Giberti, Giovanni Matteo

Della prima origine delle scuole della dottrina cristiana per i fanciulli e giovanetti; e 

de' meriti in questo di monsignore Gio. Matteo Giberti vescovo di Verona Verona per Ant. Tommasi stamp. vescov. 1817 BSU Florio Misc. XIII.11 Book 66292

Giberti, Giovanni Matteo

Della prima origine delle scuole della dottrina cristiana per i fanciulli e giovanetti; e 

de' meriti in questo di monsignore Gio. Matteo Giberti vescovo di Verona [Verona per Antonio Tommasi stampatore vescovile prima del 1817] BSU Florio Misc. LIV.4 Book 92711

Giberti, Giovanni Matteo

Jo. Matthaei Giberti ... Opera nunc primum collecta, et ineditis ejusdem opusculis 

aucta, celeberrimi auctoris vita, dissertatione, variisque monumentis illustrata et 

sub auspiciis ... Joannis Bragadeni Veronae episcopi edita Veronae

ex typographia Petri Antonii Berni 

bibliopolae in regione Leonum 1733 BSU Florio 2331 Book 31611

Gigli, Girolamo

Componimenti teatrali del signor Girolamo Gigli publicati da Vincenzo Pazzini Carli 

mercante di libri in Siena In Siena

appresso il Bonetti nella stamperia del 

publico per Francesco Rossi stampatore 1759 BSU Florio 1201 Book 18691

Gigli, Girolamo

Lezioni di lingua toscana dettate dal sig. Girolamo Gigli pubblico lettore 

nell'Università di Siena, coll'aggiunta di tre discorsi accademici e di varie poesie 

sagre, e profane del medesimo non piu stampate. Raccolte dall'abate 

Giovambatista Catena sanese In Venezia presso Giambatista Pasquali 1751 BSU Florio 2746 Book 26310

Gilardoni, Domenico

Settimio ossia L'esule di Roma : tragedia lirica : da rappresentarsi nel Teatro della 

nob. società di Udine nella solita fiera di S. Lorenzo 1832 [S. l.] V. Trevisan ed. [1832] BSU Florio Misc. XXIX.9 Book 78923
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Gilbault, Laurent

Le tresor des harangues, faites aux entre'es des roys, reynes, princes, princesses, & 

autres personnes de condition. Par m. L.G. advocat au Parlement. Tome premier [-

second] A Paris

chez Michel Bobin, au cinquieme Pillier de 

la grand' Salle du Palais, à l'Esperance 1680 BSU Florio 5104 Book Tome premier 17014

Gilbault, Laurent

Le tresor des harangues, faites aux entre'es des roys, reynes, princes, princesses, & 

autres personnes de condition. Par m. L.G. advocat au Parlement. Tome premier [-

second] A Paris

chez Michel Bobin, au cinquieme Pillier de 

la grand' Salle du Palais, à l'Esperance 1680 BSU Florio 5104 Book Tome second 17015

Gille, Paris

Corona gratulatoria seu Gratulationes diversae quas magnis principibus accinuit 

alma & celeberrima Universitas Salisburgensis per r.p. Paridem Gille ... nunc 

collectim in lucem datae Salisburgi

sumptibus, Joannis Baptistae Mayr, aulico-

academici typographi & bibliopolae 1681 BSU Florio 892 Book 412571-10

Gilles, Pierre P. Gyllii De Bosporo Thracio lib. III Lugduni Batauorum apud Elzevirios 1632 BSU Florio 870 Book 412494-10

Gillies, John

Storia della Grecia antica e delle sue colonie e conquiste da più vetusti tempi fino 

alla morte di Alessandro Magno e alla divisione del suo impero nell'Oriente ... per 

Giovanni Gillies ... traduzione dal testo inglese. Vol I. [-VI.] In Venezia presso Domenico Fracasso 1796-1797 BSU Florio 278 Book Vol. I 410159-10

Gillies, John

Storia della Grecia antica e delle sue colonie e conquiste da più vetusti tempi fino 

alla morte di Alessandro Magno e alla divisione del suo impero nell'Oriente ... per 

Giovanni Gillies ... traduzione dal testo inglese. Vol I. [-VI.] In Venezia presso Domenico Fracasso 1796-1797 BSU Florio 278 Book Vol. II 410159-20

Gillies, John

Storia della Grecia antica e delle sue colonie e conquiste da più vetusti tempi fino 

alla morte di Alessandro Magno e alla divisione del suo impero nell'Oriente ... per 

Giovanni Gillies ... traduzione dal testo inglese. Vol I. [-VI.] In Venezia presso Domenico Fracasso 1796-1797 BSU Florio 278 Book Vol. III 410159-30

Gillies, John

Storia della Grecia antica e delle sue colonie e conquiste da più vetusti tempi fino 

alla morte di Alessandro Magno e alla divisione del suo impero nell'Oriente ... per 

Giovanni Gillies ... traduzione dal testo inglese. Vol I. [-VI.] In Venezia presso Domenico Fracasso 1796-1797 BSU Florio 278 Book Vol. IV 410159-40

Gillies, John

Storia della Grecia antica e delle sue colonie e conquiste da più vetusti tempi fino 

alla morte di Alessandro Magno e alla divisione del suo impero nell'Oriente ... per 

Giovanni Gillies ... traduzione dal testo inglese. Vol I. [-VI.] In Venezia presso Domenico Fracasso 1796-1797 BSU Florio 278 Book Vol. V 410159-50

Gillies, John

Storia della Grecia antica e delle sue colonie e conquiste da più vetusti tempi fino 

alla morte di Alessandro Magno e alla divisione del suo impero nell'Oriente ... per 

Giovanni Gillies ... traduzione dal testo inglese. Vol I. [-VI.] In Venezia presso Domenico Fracasso 1796-1797 BSU Florio 278 Book Vol. VI 410159-60

Gilson, Adrian Nicolò I ed Abdul Medjid : loro vita privata e loro pubbliche imprese Milano per Borroni e Scotti 1854 BSU Florio Misc. XXIV.18 Book 74938

Gimma, Giacinto

Della storia naturale delle gemme, delle pietre, e di tutti i minerali, ovvero della 

fisica sotterranea di Giacinto Gimma ... in cui delle gemme, e delle pietre stesse si 

spiegano la nobiltà, i nomi, i colori, le spezie, i luoghi, la figura, la generazione, la 

grandezza, la durezza, la madrice, l'uso, le virtù, le favole: ... divisa in libri VI o tomi 

II colle tavole de' capitoli nel primo: de' nomi delle pietre, e delle cose notabili nel 

secondo. Tomo I [-II] In Napoli

nella stamperia di Gennaro Muzio, erede di 

Michele Luigi a spese dello stesso Muzio, e 

di Felice Mosca 1730 BSU Florio 2568 Book Tomo I 41715

Gimma, Giacinto

Della storia naturale delle gemme, delle pietre, e di tutti i minerali, ovvero della 

fisica sotterranea di Giacinto Gimma ... in cui delle gemme, e delle pietre stesse si 

spiegano la nobiltà, i nomi, i colori, le spezie, i luoghi, la figura, la generazione, la 

grandezza, la durezza, la madrice, l'uso, le virtù, le favole: ... divisa in libri VI o tomi 

II colle tavole de' capitoli nel primo: de' nomi delle pietre, e delle cose notabili nel 

secondo. Tomo I [-II] In Napoli

nella stamperia di Gennaro Muzio, erede di 

Michele Luigi a spese dello stesso Muzio, e 

di Felice Mosca 1730 BSU Florio 2568 Book Tomo II 41716

Gin, Pierre Louis Claude

Analisi ragionata del diritto civile francese col confronto delle leggi romane, di 

quelle che si usavano in Francia, e del nuovo codice francese di P. L. Gin ... 

Traduzione italiana con annotazioni di Tommaso Nani ... Volume primo [-ottavo] Milano dalla Tipografia di Francesco Sonzogno 1805-1809 BSU Florio 4718 Book 1.2 25676

Gin, Pierre Louis Claude

Analisi ragionata del diritto civile francese col confronto delle leggi romane, di 

quelle che si usavano in Francia, e del nuovo codice francese di P. L. Gin ... 

Traduzione italiana con annotazioni di Tommaso Nani ... Volume primo [-ottavo] Milano dalla Tipografia di Francesco Sonzogno 1805-1809 BSU Florio 4718 Book 2.1 25677

Gin, Pierre Louis Claude

Analisi ragionata del diritto civile francese col confronto delle leggi romane, di 

quelle che si usavano in Francia, e del nuovo codice francese di P. L. Gin ... 

Traduzione italiana con annotazioni di Tommaso Nani ... Volume primo [-ottavo] Milano dalla Tipografia di Francesco Sonzogno 1805-1809 BSU Florio 4718 Book 2.2 25678

Gin, Pierre Louis Claude

Analisi ragionata del diritto civile francese col confronto delle leggi romane, di 

quelle che si usavano in Francia, e del nuovo codice francese di P. L. Gin ... 

Traduzione italiana con annotazioni di Tommaso Nani ... Volume primo [-ottavo] Milano dalla Tipografia di Francesco Sonzogno 1805-1809 BSU Florio 4718 Book 3.1 25679
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Gin, Pierre Louis Claude

Analisi ragionata del diritto civile francese col confronto delle leggi romane, di 

quelle che si usavano in Francia, e del nuovo codice francese di P. L. Gin ... 

Traduzione italiana con annotazioni di Tommaso Nani ... Volume primo [-ottavo] Milano dalla Tipografia di Francesco Sonzogno 1805-1809 BSU Florio 4718 Book 3.2 25680

Ginanni, Francesco

Istoria civile, e naturale delle pinete ravennati nella quale si tratta della loro origine, 

situazione, fabriche antiche, e moderne, terre moltiplici, acqua, aria, fossili, 

vegetabili, animali terrestri, volatili, acquatili, anfibj, insetti, vermi, &c. Opera 

postuma del conte Francesco Ginanni patrizio di Ravenna ... Con le annotazioni del 

medesimo, carta topografica, e varie altre figure in rame di cose da essolui 

osservate, e fatte delineare In Roma nella Stamperia di Generoso Salomoni 1774 BSU Florio 3178 Book 23117

Ginanni, Marco Antonio

L'arte del blasone dichiarata per alfabeto. Con le figure necessarie per la 

intelligenza de' termini in molte tavole impresse in rame. E tre indici, due delle voci 

in franzese, e latino, uno de' nomi delle famiglie, comunità e società, di cui vi sono 

l'arme blasonate. Del conte Marc'Antonio Ginanni. In Venezia presso Guglielmo Zerletti 1756 BSU Florio 934 Book 413023-10

Gioberti, Vincenzo (1801-

1852) Del primato morale e civile degli italiani ... volume unico Milano presso Giuseppe Reina libraio-editore 1848 BSU Florio 1330 Book 413226-10

Gioberti, Vincenzo (1801-

1852) Pensieri e giudizi di Vincenzo Gioberti sulla letteratura italiana e straniera Firenze Barbera, Bianchi e Comp. 1856 BSU Florio 3447 Book 32276

Gioia, Melchiorre Nuovo galateo di Melchiorre Gioja Lugano Tipografia Ruggia e C. 1832 BSU Florio 675 Book Tomo primo 409545-10

Gioia, Melchiorre Nuovo galateo di Melchiorre Gioja Lugano Tipografia Ruggia e C. 1832 BSU Florio 675 Book Tomo secondo 409545-20

Gioia, Melchiorre

Nuovo galateo di Melchiorre Gioja autore Del trattato del merito e delle 

ricompense. Tomo primo [-secondo] Milano per Gio. Pirotta in Santa Radegonda maggio 1822 BSU Florio 733 Book Tomo primo 410590-10

Gioia, Melchiorre

Nuovo galateo di Melchiorre Gioja autore Del trattato del merito e delle 

ricompense. Tomo primo [-secondo] Milano per Gio. Pirotta in Santa Radegonda maggio 1822 BSU Florio 733 Book Tomo secondo 410590-20

Giordani, Pietro Opere di Pietro Giordani Firenze Felice Le Monnier 1846 BSU Florio 4354 Book Tomo I 40617

Giordani, Pietro Opere di Pietro Giordani Firenze Felice Le Monnier 1846 BSU Florio 4354 Book Tomo II 40619

Giordani, Pietro Opere di Pietro Giordani Firenze Felice Le Monnier 1846 BSU Florio 4825 Book Volume 3, Appendice 26346

Giordani, Pietro

Per le tre legazioni riacquistate dal sommo pontefice Pio settimo. Orazione e lettere 

del signor Pietro Giordani nobile piacentino Italia 1815 BSU Florio Misc. IV.18 Book 57227

Giorgi, Agostino Antonio

Fragmentum Evangelii s. Iohannis graeco-copto-thebaicum saeculi IV 

additamentum ex vetustissimis membranis lectionum evangelicarum divinae 

missae cod. diaconici reliquiae et liturgica alia fragmenta ... ex Veliterno museo 

Borgiano nunc prodeunt in latinum versa et notis illustrata opera et studio f. 

Augustini Antonii Georgii eremitae augustiniani Romae apud Antonium Fulgonium 1789 BSU Florio 1410 Book 20718

Giorgi, Domenico

Dominici Georgii De monogrammate Christi domini dissertatio qua mos 

vetustissimus sacrosancti Christi nominis per litteras compendiarias exarandi, & 

monumenta veterum christianorum, ex coemeteriis Urbis sacrae effossa, a 

calumniis Jacobi Basnagii vindicantur Romae ex typographia Bernabò 1738 BSU Florio Misc. XXXVII.10 Book 81498

Giorgi, Domenico

Gli abiti sacri del sommo pontefice paonazzi e neri in alcune solenni funzioni della 

Chiesa, giustificati con l'autorità degli antichi rituali, e degli scrittori liturgici da 

Domenico Giorgi In Roma

per Girolamo Mainardi nella Piazza di 

Montecitorio 1724 BSU Florio 2927 Book 33305

Giorgi, Domenico

Vita Nicolai quinti pont. max. ad fidem veterum monumentorum a Dominico 

Georgio sanctissimi domini nostri Benedicti papae XIV ex intimis sacellanis 

conscripta. Accedit ejusdem Disquisitio de Nicolai V erga litteras, & litteratos viros 

patrocinio Romae ex typographia Palearinorum 1742 BSU Florio 2826 Book 28990

Giorgi, Maria

Per le nozze della contessina Vittoria di Prampero con il colonnello Remigio Perretti 

cav. dell'Ordine militare di Savoia Udine Tip. G. Percotto & Figlio 1921 BSU Florio Misc. L.34 Book 89066

Giotti, Cosimo Agide re di Sparta tragedia di Cosimo Giotti fiorentino Firenze per Gaet. Cambiagi stamp. grand. 1787 BSU Florio 1213 Book 18358

Giotti, Napoleone Giacomo Leopardi Torino Unione tipografico-editrice 1862 BSU Florio 3260 Book 27000

Giotti, Napoleone Gio. Battista Niccolini Torino Unione tipografico-editrice 1860 BSU Florio 3219 Book 24329

Giovanelli, Federico Maria

Federico Maria Giovanelli per divina clemenza patriarca di Venezia e primate della 

Dalmazia ec. [Venezia s. n. 1785] BSU Florio Misc. XXXXI.14 Book 84178

Giovanelli, Federico Maria

Federico Maria Giovanelli per divina clemenza patriarca di Venezia e primate della 

Dalmazia ec. al dilettissimo clero, popolo, e r. r. monache di Venezia, e sua diocesi, 

salute nel Signore [Venezia]

per li figliuoli del qu. Z. Antonio Pinelli 

stampatori ducali, e patriarcali [1776] BSU Florio Misc. XLIV.17 Book 85632

Giovanelli, Federico Maria

Raccolta di tutte le pastorali e decreti di sua eccellenza reverendissima monsignor 

Federico Maria Giovanelli conte del Sacro Romano Impero per divina clemenza 

Patriarca di Venezia e primate della Dalmazia ... In Venezia

dai torchj di Giuseppe Molinari e Giacomo 

Zanardi 1800 BSU Florio 5832 Book 23782

Giovanelli, Giovanni 

Benedetto L'usuraio innamorato commedia inedita del signor Gio. Benedetto Giovanelli In Venezia presso Antonio Rosa 1804 BSU Florio 5107 Book 17037

Giovanni , Bosco , santo

Il giovane provveduto per la pratica de' suoi doveri negli esercizi di cristiana pietà : 

per la recita dell'uffizio delle B. Vergine, dei Vespri di tutto l'anno e dell'Uffizio dei 

morti : coll'aggiunta di una scelta di laudi sacre Torino Tipografia e libreria salesiana 1880 BSU Florio 2280 Book 30103

Giovio, Giovanni Battista Como e il Lario commentario di Poliante Lariano In Como nella stamperia Ostinelli 1795 BSU Florio 5055 Book 15069
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Giovio, Giovanni Battista Elogio del conte ab. Giambattista Roberti Bassano Giuseppe Remondini 2. 1787 BSU Florio 1015 Book 13132

Giovio, Giovanni Battista Lettere lariane di Giambatista Giovio Como

presso Pasquale Ostinelli vicino a Porta 

Milano 1803 BSU Florio 5645 Book 21329

Giovio, Paolo

Comentario de le cose de' Turchi, di Paulo Iouio, vescouo di Nocera, a Carlo quinto 

imperadore augusto In Roma

per Antonio Blado d'Asola in le case de 

meser Gioanbatista di Massimi 1535 BSU Florio 5459 Book 19679

Giovio, Paolo

Delle istorie del suo tempo di mons. Paolo Giouio da Como, vescouo di Nocera, 

tradotte da m. Lodouico Domenichi, prima [-seconda] parte. Con una Selua di uaria 

istoria di Carlo Passi, nella quale si ha piena notitia delle cose più rare, ... Et vn 

Supplimento del signor Girolamo Ruscelli, ... Et vn'Indice de' nomi antichi, & 

moderni, delle città, castella, ... de' quali l'autore ha fatto mentione. .. In Vinegia presso Altobello Salicato 1572 BSU Florio 1278 Book [3] 412816-10

Giovio, Paolo

Delle istorie del suo tempo di mons. Paolo Giouio da Como, vescouo di Nocera, 

tradotte da m. Lodouico Domenichi, prima [-seconda] parte. Con una Selua di uaria 

istoria di Carlo Passi, nella quale si ha piena notitia delle cose più rare, ... Et vn 

Supplimento del signor Girolamo Ruscelli, ... Et vn'Indice de' nomi antichi, & 

moderni, delle città, castella, ... de' quali l'autore ha fatto mentione. .. In Vinegia presso Altobello Salicato 1572 BSU Florio 1278 Book [4] 412816-20

Giovio, Paolo

Delle istorie del suo tempo di mons. Paolo Giouio da Como, vescouo di Nocera, 

tradotte da m. Lodouico Domenichi, prima [-seconda] parte. Con una Selua di uaria 

istoria di Carlo Passi, nella quale si ha piena notitia delle cose più rare, ... Et vn 

Supplimento del signor Girolamo Ruscelli, ... Et vn'Indice de' nomi antichi, & 

moderni, delle città, castella, ... de' quali l'autore ha fatto mentione. .. In Vinegia presso Altobello Salicato 1572 BSU Florio 1278 Book [5] 412816-30

Giovio, Paolo

Elogia doctorum virorum ab auorum memoria publicatis ingenii monumentis 

illustrium. Authore Paulo Iouio Nouocomense, episcopo Nucerino. Praeter noua 

Ioan. Latomi Bergani in singulos epigrammata: adiecimus ad priora Italice editionis, 

illustrium aliquot poetarum alia Antuerpiae apud Ioan. Bellerum sub insigni Falconis 1557 BSU Florio 1910 Book 409014-10

Giovio, Paolo

Gli Elogi. Vite breuemente scritte d'huomini illustri di guerra, antichi, et moderni, di 

mons. Paolo Giouio ... tradotte per m. Lodouico Domenichi In Vinegia appresso Francesco Lorenzini da Turino 1559 BSU Florio 1908 Book 409012-10

Giovio, Paolo

Il rimanente della seconda parte dell'Historie del suo tempo di mons. Paolo Giouio 

vescouo di Nocera, tradotte per m. Lodouico Domenichi. Con la tauola delle cose 

notabili, nouamente aggiunta In Vinegia per Comin da Trino 1557 BSU Florio 1906 Book tomo 1: 1-182 carte 409009-10

Giovio, Paolo

Il rimanente della seconda parte dell'Historie del suo tempo di mons. Paolo Giouio 

vescouo di Nocera, tradotte per m. Lodouico Domenichi. Con la tauola delle cose 

notabili, nouamente aggiunta In Vinegia per Comin da Trino 1557 BSU Florio 1906 Book tomo 2: 183- 395, [21] carte 409009-20

Giovio, Paolo

La prima parte delle Historie del suo tempo di mons. Paolo Giouio vescouo di 

Nocera, tradotte per m. Lodouico Domenichi. Aggiuntoui di nuouo i sommarij di 

quanto si contiene nelle historie, con la sua tauola copiosissima In Vinegia appresso Domenico de' Farri 1555 BSU Florio 1906 Book tomo 1: [24], 263 p. 409006-10

Giovio, Paolo

La prima parte delle Historie del suo tempo di mons. Paolo Giouio vescouo di 

Nocera, tradotte per m. Lodouico Domenichi. Aggiuntoui di nuouo i sommarij di 

quanto si contiene nelle historie, con la sua tauola copiosissima In Vinegia appresso Domenico de' Farri 1555 BSU Florio 1906 Book tomo 2: 264-557 p. 409006-20

Giovio, Paolo

La seconda parte dell'Historie del suo tempo di mons. Paolo Giouio vescouo di 

Nocera, tradotte per m. Lodouico Domenichi. Con la tauola delle cose notabili, 

nouamente aggiunta In Vinegia per Comin da Trino 1557 BSU Florio 1906 Book Tomo 1: 1-235 carte 409008-10

Giovio, Paolo

La seconda parte dell'Historie del suo tempo di mons. Paolo Giouio vescouo di 

Nocera, tradotte per m. Lodouico Domenichi. Con la tauola delle cose notabili, 

nouamente aggiunta In Vinegia per Comin da Trino 1557 BSU Florio 1906 Book tomo 2: 236-398, [26] carte 409008-20

Giovio, Paolo

La vita del s. don Ferrando Daualo marchese di Pescara, scritta per mons. Paolo 

Giouio vescouo di Nocera, et tradotta per m. Lodouico Domenichi, nuouamente da 

lui reuista, & ristampata, con la tauola delle cose notabili In Fiorenza appresso Lorenzo Torrentino 1556 BSU Florio 3653 Book 36898

Giovio, Paolo

La vita di Alfonso da Este duca di Ferrara, di mons. Paolo Giouio vescouo di Nocera. 

Tradotta in lingua toscana, da Giuambattista Gelli Fiorentino In Venetia appresso Giouanni de' Rossi [tra il 1556 e il 1559] BSU Florio 3653 Book 36899

Giovio, Paolo

La vita di Consaluo Ferrando di Cordoua detto il Gran Capitano. Scritta per mons. 

Paolo Giouio vescouo di Nocera, & tradotta per m. Lodouico Domenichi In Fiorenza 1552 BSU Florio 3318 Book 25437

Giovio, Paolo

La vita di Sforza valorosissimo capitano, che fu padre del conte Francesco Sforza, 

duca di Milano. Di monsignor Paolo Giouio vescouo di Nocera. Tradotta per m. 

Loduico Domenichi. Aggiuntoui di nuouo un'altra tauola delle cose più notabili, che 

nell'opera si contengono In Venetia appresso Giouanni de' Rossi [1557??] BSU Florio 3653 Book 36897

Giovio, Paolo

Le iscrittioni poste sotto le vere imagini de gli huomini famosi; le quali à Como nel 

Museo del Giouio si veggiono. Tradotte di latino in volgare da Hippolito Orio 

ferrarese In Fiorenza [Lorenzo Torrentino], 1552 BSU Florio 1777 Book 12745
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Giovio, Paolo

Le sententiose imprese di monsignor Paulo Giovio, et del signor Gabriel Symeoni, 

ridotto in rima per il detto Symeoni. Al serenissi. duca di Sauoia In Lyone appresso Guglielmo Rouiglio 1562 BSU Florio 883 Book 412532-10

Giovio, Paolo

Le vite di Leon decimo et d'Adriano sesto sommi pontefici, et del cardinal Pompeo 

Colonna, scritte per mons. Paolo Giouio vescouo di Nocera, & tradotte da m. 

Lodouico Domenichi In Vinegia appresso Giouanni de' Rossi 1557 BSU Florio 1905 Book 408985-10

Giovio, Paolo

Lettera di Paolo Giovio vescovo di Nocera sul vitto umano a Felice Trofino vescovo 

di Chieti ed iscrizioni sulla sala del pranzo. Si aggiungono le traduzioni italiane e le 

note di Giambattista Giovio Como

dai torchj di Carl'Antonio Ostinelli, 

impressore dipartimentale 1808 BSU Florio 4478 Book 36960

Giovio, Paolo

Libro di mons. Paolo Giouio de' pesci romani. tradotto in volgare da Carlo 

Zancaruolo In Venetia appresso il Gualtieri 1560 BSU Florio 3666 Book 37109

Giovio, Paolo

Pauli Iouii Nouocomensis episcopi Nucerini Elogia virorum bellica virtute illustrium 

veris imaginibus supposita, quae apud Musaeum spectanctur, in libros septem 

digesta. Doctorum item uirorum ingenij monumentis illustrium ab auorum 

memoria publicatis, altero tomo comprehensa Basileae 1561 BSU Florio 1909 Book Volume 1 409013-10

Giovio, Paolo

Pauli Iouii Nouocomensis episcopi Nucerini Elogia virorum bellica virtute illustrium 

veris imaginibus supposita, quae apud musseum spectantur. Volumen digestum est 

in septem libros Florentiae

in officina Laurentii Torrentini ducalis 

typographi 1551 BSU Florio 2100 Book 411101-10

Giovio, Paolo

Pauli Iouii Nouocomensis episcopi Nucerini Elogia virorum bellica virtute illustrium, 

septem libris iam olim ab authore comprehensa, et nunc eiusdem musaeo ad 

viuum expressis imaginibus exornata [Basilea]

Petri Pernae typographi Basil. opera et 

studio 1596 BSU Florio 2100 Book 411112-10

Giovio, Paolo

Pauli Iouii Nouocomensis episcopi Nucerini Elogia virorum literis illustrium, 

quotquot vel nostra vel avorum memoria vixere. Ex eiusdem Musaeo (cuius 

descriptionem vna exhibemus) ad viuum expressis imaginibus exornata [Basilea]

Petri Pernae typographi Basil. opera ac 

studio 1577 BSU Florio 2100 Book 411108-10

Giovio, Paolo

Pauli Iouii Nouocomensis episcopi Nucerini Historiarum sui temporis. Tomus 

primus [-secundus] Florentiae

in officina Laurentii Torrentini ducalis 

typographi 1550-1552 BSU Florio 2099 Book Tomus primus 411100-10

Giovio, Paolo

Pauli Iouii Nouocomensis episcopi Nucerini Historiarum sui temporis. Tomus 

primus [-secundus] Florentiae

in officina Laurentii Torrentini ducalis 

typographi 1550-1552 BSU Florio 2099 Book Tomus secundus 411100-20

Giovio, Paolo Pauli Iouii Nouocomensis episcopi Nucerini Illustrium virorum vitae Florentiae

in officina Laurentii Torrentini ducalis 

typographi 1551 BSU Florio 2100 Book 411103-10

Giovio, Paolo

Pauli Iouij Nouocomensis episcopi Nucerini Historiarum sui temporis. Tomus 

primus [- tomi secundi altera pars]. Cum gemino indice, rerum scilicet & verborum, 

utilissimo Basileae 1567 BSU Florio 4952 Book Tomi secundi altera pars 31670

Giraldi, Giambattista

Commentario delle cose di Ferrara, et de' principi da Este, di m. Giouambattista 

Giraldi gentilhuomo ferrarese, segretario dell'illustriss. & eccellentiss. signore, il s. 

Hercole II. da Este, duca IIII. di Ferrara. Tratto dall'Epitome di m. Gregorio Giraldi. 

Tradotto per m. Lodouico Domenichi In Venetia appresso Giouanni de' Rossi [1556] BSU Florio 1770 Book 12709

Giraldi, Giambattista

Dell'Hercole di m. Giouanbattista Giraldi Cinthio nobile ferrarese, secretario 

dell'illustrissimo et eccellentissimo signore il signore Hercole secondo da Este, duca 

quarto di Ferrara. Canti ventisei In Modena nella stamperia de Gadaldini 1557 BSU Florio 1145 Book 17909

Giraldi, Giambattista

Discorsi di m. Giouambattista Giraldi Cinthio nobile ferrarese, ... intorno al 

comporre de i romanzi, delle comedie, e delle tragedie, e di altre maniere di poesie. 

Con la tauola delle cose piu notabili in tutti essi discorsi contenute In Vinegia appresso Gabriel Giolito de Ferrari et fratelli 1554 BSU Florio 451 Book 12464

Giraldi, Giambattista

Hecatommithi, ouero cento nouelle di m. Giouanbattista Giraldi Cinthio nobile 

ferrarese: nelle quali oltre le diletteuoli materie, si conoscono moralità vtilissime 

agli huomini per il bene viuere; & per destare altresì l'intelletto alla sagacità. 

Potendosi da esse con facilità apprendere il vero modo di scriuere toscano. ... Parte 

prima [-seconda] In Venetia appresso Fabio, & Agostin Zoppini fratelli 1584 BSU Florio 1162 Book Parte prima 18104

Giraldi, Giambattista

Hecatommithi, ouero cento nouelle di m. Giouanbattista Giraldi Cinthio nobile 

ferrarese: nelle quali oltre le diletteuoli materie, si conoscono moralità vtilissime 

agli huomini per il bene viuere; & per destare altresì l'intelletto alla sagacità. 

Potendosi da esse con facilità apprendere il vero modo di scriuere toscano. ... Parte 

prima [-seconda] In Venetia appresso Fabio, & Agostin Zoppini fratelli 1584 BSU Florio 1162 Book Parte seconda 18105

Giraldi, Giambattista

Le tragedie di m. Gio. Battista Giraldi Cinthio, nobile ferrarese: cioé Orbecche. 

Altile. Didone. Antiualomeni. Cleopatra. Arrenopia. Euphimia. Epitia. Selene. ... In Venetia appresso Giulio Cesare Cagnacini 1583 BSU Florio 3211 Book [1]: Orbecche 24188

Giraldi, Giambattista

Le tragedie di m. Gio. Battista Giraldi Cinthio, nobile ferrarese: cioé Orbecche. 

Altile. Didone. Antiualomeni. Cleopatra. Arrenopia. Euphimia. Epitia. Selene. ... In Venetia appresso Giulio Cesare Cagnacini 1583 BSU Florio 3211 Book [2]: Altile 24189

Giraldi, Giambattista

Le tragedie di m. Gio. Battista Giraldi Cinthio, nobile ferrarese: cioé Orbecche. 

Altile. Didone. Antiualomeni. Cleopatra. Arrenopia. Euphimia. Epitia. Selene. ... In Venetia appresso Giulio Cesare Cagnacini 1583 BSU Florio 3211 Book [3]: Didone 24190
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Giraldi, Giambattista

Le tragedie di m. Gio. Battista Giraldi Cinthio, nobile ferrarese: cioé Orbecche. 

Altile. Didone. Antiualomeni. Cleopatra. Arrenopia. Euphimia. Epitia. Selene. ... In Venetia appresso Giulio Cesare Cagnacini 1583 BSU Florio 3211 Book [4]: Gli Antiualomeni 24191

Giraldi, Giambattista

Le tragedie di m. Gio. Battista Giraldi Cinthio, nobile ferrarese: cioé Orbecche. 

Altile. Didone. Antiualomeni. Cleopatra. Arrenopia. Euphimia. Epitia. Selene. ... In Venetia appresso Giulio Cesare Cagnacini 1583 BSU Florio 3211 Book [5]: Cleopatra 24192

Giraldi, Giambattista

Le tragedie di m. Gio. Battista Giraldi Cinthio, nobile ferrarese: cioé Orbecche. 

Altile. Didone. Antiualomeni. Cleopatra. Arrenopia. Euphimia. Epitia. Selene. ... In Venetia appresso Giulio Cesare Cagnacini 1583 BSU Florio 3211 Book [6]: Arrenopia 24193

Giraldi, Giambattista

Le tragedie di m. Gio. Battista Giraldi Cinthio, nobile ferrarese: cioé Orbecche. 

Altile. Didone. Antiualomeni. Cleopatra. Arrenopia. Euphimia. Epitia. Selene. ... In Venetia appresso Giulio Cesare Cagnacini 1583 BSU Florio 3211 Book [7]: Euphimia 24194

Giraldi, Giambattista

Le tragedie di m. Gio. Battista Giraldi Cinthio, nobile ferrarese: cioé Orbecche. 

Altile. Didone. Antiualomeni. Cleopatra. Arrenopia. Euphimia. Epitia. Selene. ... In Venetia appresso Giulio Cesare Cagnacini 1583 BSU Florio 3211 Book [8]: Epitia 24195

Giraldi, Giambattista

Le tragedie di m. Gio. Battista Giraldi Cinthio, nobile ferrarese: cioé Orbecche. 

Altile. Didone. Antiualomeni. Cleopatra. Arrenopia. Euphimia. Epitia. Selene. ... In Venetia appresso Giulio Cesare Cagnacini 1583 BSU Florio 3211 Book [9]: Selene 24196

Giraldi, Lilio Gregorio

De deis Gentium libri siue Syntagmata XVII. Quibus varia ac multiplex deorum 

Gentium historia, imagine ac cognomina, plurimàque simul multis hactenus ignota 

explicantur, clarissimèque tractantur: Lilio Gregorio Gyraldo Ferrariensi auctore Lugduni apud haeredes Iacobi Iunctae 1565 BSU Florio 1639 Book 412812-10

Girardi, Alfonso Alessandro Volta Torino Unione tipografico-editrice 1861 BSU Florio 3246 Book 25088

Girardi, Giuseppe Alle ceneri di Antonio Bojani. Giuseppe Girardi Udine nella tipografia de' fratelli Pecile 1817 BSU Florio Misc. XLIV.11 Book 85539

Girardi, Giuseppe Carme [Milano Tip. Fontana 1834] BSU Florio Misc. XXV.8 Book 75039

Girardi, Giuseppe Elogio del nobile Leonardo Pontoni detto da Giuseppe Girardi Udine nella tipografia Vendrame 1833 BSU Florio Misc. XXIII.5 Book 74306

Girardi, Giuseppe Per le nozze Prampero-Tartagna epistola Udine per Liberale Vendrame 1834 BSU Florio Misc. V.16 Book 58728

Girardi, Giuseppe Storia fisica del Friuli San Vito coi tipi di G. Pascatti 1841-1842 BSU Florio 4068 Book Tomo I-III 47243

Girardini, Giuseppe Discorso dell'onorevole Giuseppe Girardini Udine Tipografia D. Del Bianco e figlio 1920 BSU Florio Misc. XXV.20 Book 75292

Giry, Francois

Le vies des saints, dont on fait l'office dans le cours de l'année, avec des discours sur 

les mysteres de Nostre Seigneur & de la sainte Vierge. Le Martyrologe Romain 

traduit en françois à la teste de chaque jour, & un Martyrologe des Saints de France, 

dont le Romain ne fait point mention. Par le reverend pere François Giry ... Tome 

premier [-second] A Paris

chez Edme Couterot, rue Saint Jacques, au 

Bon Pasteur 1715 BSU Florio 5568 Book Tome premier 21667

Giry, Francois

Le vies des saints, dont on fait l'office dans le cours de l'année, avec des discours sur 

les mysteres de Nostre Seigneur & de la sainte Vierge. Le Martyrologe Romain 

traduit en françois à la teste de chaque jour, & un Martyrologe des Saints de France, 

dont le Romain ne fait point mention. Par le reverend pere François Giry ... Tome 

premier [-second] A Paris

chez Edme Couterot, rue Saint Jacques, au 

Bon Pasteur 1715 BSU Florio 5568 Book Tome second 21668

Giuglaris, Luigi

La scuola della verità aperta a' prencipi. Dal p. Luigi Giuglaris, della Compagnia di 

Giesù. Con occasione della regia educatione data al serenissimo Carlo Emanuele II 

duca di Sauoia prencipe di Piemonte, ... In Venezia per Gio. Maria Pancirutti 1674 BSU Florio 1319 Book 413184-10

Giulianelli, Andrea Pietro

Memorie degli intagliatori moderni in pietre dure, cammei, e gioje dal secolo XV. 

fino al secolo XVIII In Livorno per Gio. Paolo Fantechi e compagni 1753 BSU Florio 113 Book 12156

Giuliari, Eriprando

Le donne più celebri della santa nazione conversazioni storico-sacro-morali 

dell'abate Eriprando Giuliari veronese In Venezia presso Tommaso Bettinelli 1806 BSU Florio 3483 Book 33162

Giulio, Giovanni Domenico Le notti di santa Maria Maddalena penitente meditazioni [Rimini] dalle stampe di Giacomo Marsoner 1796 BSU Florio 3454 Book 32359

Giuseppe Maria vescovo di 

Concordia Portogruaro questo giorno sei 6 settembre mille ottocento undici 1811 [S. l. s. n. 1817?] BSU Florio Misc. XI.27 Book 66027

Giussani, Camillo

Al conte Francesco Florio nelle sue nozze con Cecilia dei conti di Colloredo : 29 

aprile 1862 [Udine] Tip. Giuseppe Seitz [1862] BSU Florio Misc. L.26 Book 89012

Giussani, Camillo

Al conte Francesco Florio nelle sue nozze con Cecilia dei conti di Colloredo : 29 

aprile 1862 [Udine] Tip. Giuseppe Seitz [1862] BSU Florio Misc. VI.9 Book 59512

Giussano, Giovanni Pietro

Vita di s. Carlo Borromeo prete cardinale del tit. di S. Prassede arcivescovo di 

Milano scritta dal dottore Gio. Pietro Giussano ... In Brescia dalle stampe di Gio. Maria Rizzardi 1709 BSU Florio 5367 Book 22107

Giusti, Giuseppe Le Poesie Firenze G. Barbera 1910 BSU Florio 5981 Book 19521

Giusti, Giuseppe (1809-

1850) Poesie di Giuseppe Giusti Firenze Tip. di G. Carnesecchi e figli 1868 BSU Florio 643 Book 18475

Giusti, Giuseppe (1809-

1850)

Versi editi ed inediti di Giuseppe Giusti : edizione completa con l'aggiunta delle 

poesie apocrife Livorno Rossi 1863 BSU Florio 680 Book 409561-10

Giustina, Bartolomeo

Anno coronato dalla devota memoria delle solennità di nostro Signore, della 

eccelsa Vergine, e di alcuni santi: celebrate con novene, e altre sacre meditazioni. 

Consecrato alla gran Regina degli angeli ... da Bartolommeo Giustina ... Prima parte 

[- terza] In Padova per Gio. Battista Conzatti 1724-1725 BSU Florio 82 Book Parte prima 11533
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Giustiniani, Benedetto

Ducento e piu calonnie opposte da Giouanni Marsilio, all'illustriss. e reuerendiss. 

sig. cardinale Bellarmino. Confutate dal dottore Ottauio de' Franceschi teologo 

messinese In Macerata appresso Sebastiano Martellini 1607 BSU Florio 4415 Book 35786

Giustiniani, Bernardo

Historia di Bernardo Giustiniano caualiere, et procuratore di S. Marco. Dell'origine 

di Venetia. ... Tradotta da Lodouico Domenichi In Venetia appresso Pietro Dusinello 1608 BSU Florio 1904 Book 408976-10

Giustiniani, Francesco

Lettera pastorale di monsignor Giustiniani vescovo di Treviso intorno l'osservanza 

della Quaresima. Al suo clero, e diocesi tutta In Treviso [s. n.] 1783 BSU Florio Misc. LV.1 Book 93336

Giustiniani, Nicolò Antonio Epistola ad amicum [Venetiis typis Joannis Baptistae Regozza 1743] BSU Florio Misc. LIV.11 Book 93041

Giustiniani, Nicolò Antonio

Istruzione sull'osservanza della Quaresima tratta dalle costituzioni e bolle di sommi 

pontefici, e principalmente Benedetto XIV. diretta all'amatissima ed illustre città e 

diocesi di Padova In Padova nella Stamperia del Seminario 1781 BSU Florio Misc. XXVII.21 Book 78023

Giustiniani, Nicolò Antonio Serie cronologica dei vescovi di Padova alla santità di nostro signore Pio papa VI Padova nella Stamperia del Seminario 1786 BSU Florio 2016 Book 410135-10

Giustiniani, Paolo Francesco

Paulli Francisci Justiniani episcopi Tarvisini Lucubrationes ex Sacra Scriptura, 

conciliis, catechismo, ac Romano pontificali, nec non ex ss. patrum, ac magni 

nominis theologorum doctrinis excerptæ ad clericorum institutionem Tarvisii Curis seminarii episcopalis 1786 BSU Florio 4386 Book 41020

Giustiniani, Pietro

Rerum Venetarum ab vrbe condita ad annum MDLXXV. historia. Petri Iustiniani, 

patritii Veneti, Aloy. f. senatorii ordinis viri ampliss. Nunc ab eodem denuo reuisa , 

& rerum memorabilium additione exornata. Cum indice locupletissimo Venetiis apud Ludouicum Auantium 1575 BSU Florio 5283 Book Variante B 20032

Giustiniani, Pompeo

Delle guerre di Fiandra libri VI Di Pompeo Giustiniano del Consiglio di guerra di 

S.M.C. ... Posti in luce da Gioseppe Gamurini ... con le figure delle cose più notabili In Anuersa appresso Ioachimo Trognesio 1609 BSU Florio 1868 Book 410045-10

Glareanus, Henricus

Chronologia siue Temporum supputatio in omnem Romanam historiam a Troia 

capta ad millesimum ducentesimum octogesimum tertium ab vrbe condita annum, 

qua autor ipse Liuius, simulque Romana historia multum accepit lucis, per 

Henricum Glareanum p.l. Lugduni apud haeredes Simonis Vincentii 1537 BSU Florio 1167 Book 18884

Godeau, Antoine

Les tableaux de la penitence. Par messire Antoine Godeau, euesque de Vence. ... 

Tome premier [-second] A Lyon

chez les freres Bruyset, rue Merciere, au 

soleil, & a la croix d'or 1742 BSU Florio 4904 Book Tome premier 30422

Godeau, Antoine

Les tableaux de la penitence. Par messire Antoine Godeau, euesque de Vence. ... 

Tome premier [-second] A Lyon

chez les freres Bruyset, rue Merciere, au 

soleil, & a la croix d'or 1742 BSU Florio 4904 Book Tome second 30423

Goguet, Antoine Yves

Dell'origine delle leggi delle arti e delle scienze e dei loro progressi presso gli 

antichi popoli. Tomo primo parte I. [-Tomo sesto parte III.] Parma per li fratelli Gozzi a spese di Luigi Mussi 1802 BSU Florio 5065 Book Tomo III parte II 15254

Goldoni, Carlo L' impresario delle Smirne commedia del signor dottor Carlo Goldoni In Venezia presso Agostin Savioli 1775 BSU Florio 2188 Book 24608

Goldoni, Carlo La Griselda. Commedia del signor dott. Carlo Goldoni In Venezia presso Agostin Savioli 1775 BSU Florio 698 Book 409759-10

Goldoni, Carlo

La galleria di Versaglies a sua eccellenza il signor cavaliere Andrea Gradenigo in 

occasione delle felicissime nozze fra la nobil donna Elisabetta Gradenigo ed il nobil 

uomo Niccolò Micheli ottave di Carlo Goldoni Bassano nella Stamperia Remondini 1769 BSU Florio 3715 Book 37637

Goldoni, Carlo

Le commedie del dottore Carlo Goldoni avvocato veneto fra gli arcadi Polisseno 

Fegejo tomo primo [-nono] Venezia per Giuseppe Bettinelli 1750-1757 BSU Florio 4840 Book Tomo quarto 27680

Goldoni, Carlo

Le commedie del dottore Carlo Goldoni avvocato veneto fra gli arcadi Polisseno 

Fegejo tomo primo [-nono] Venezia per Giuseppe Bettinelli 1750-1757 BSU Florio 4840 Book Tomo terzo 27679

Goldoni, Carlo

Le commedie del dottore Carlo Goldoni avvocato veneto fra gli arcadi Polisseno 

Fegejo tomo primo [-nono] Venezia per Giuseppe Bettinelli 1750-1757 BSU Florio 698 Book 410241-10

Goldoni, Carlo Opere teatrali del sig. avvocato Carlo Goldoni veneziano: con rami allusivi [Venezia dalle stampe di Antonio Zatta e figli 1788-1795] BSU Florio 664 Book 409620-10

Goldoni, Carlo

Raccolta completa di tutte le commedie in prosa, ed in verso del signor Carlo 

Goldoni avvocato veneziano fra gli arcadi di Roma Polisseno Fegejo ec. ec. Tomo 

primo [-decimoquinto] delle commedie in prosa In Venezia appresso Gian-Francesco Garbo 1794-1798 BSU Florio 3050 Book Tomo decimo 32030

Goldoni, Carlo

Raccolta completa di tutte le commedie in prosa, ed in verso del signor Carlo 

Goldoni avvocato veneziano fra gli arcadi di Roma Polisseno Fegejo ec. ec. Tomo 

primo [-decimoquinto] delle commedie in prosa In Venezia appresso Gian-Francesco Garbo 1794-1798 BSU Florio 3050 Book Tomo decimoquarto 32034

Goldoni, Carlo

Raccolta completa di tutte le commedie in prosa, ed in verso del signor Carlo 

Goldoni avvocato veneziano fra gli arcadi di Roma Polisseno Fegejo ec. ec. Tomo 

primo [-decimoquinto] delle commedie in prosa In Venezia appresso Gian-Francesco Garbo 1794-1798 BSU Florio 3050 Book Tomo decimoquinto 32035

Goldoni, Carlo

Raccolta completa di tutte le commedie in prosa, ed in verso del signor Carlo 

Goldoni avvocato veneziano fra gli arcadi di Roma Polisseno Fegejo ec. ec. Tomo 

primo [-decimoquinto] delle commedie in prosa In Venezia appresso Gian-Francesco Garbo 1794-1798 BSU Florio 3050 Book Tomo decimoterzo 32033

Goldoni, Carlo

Raccolta completa di tutte le commedie in prosa, ed in verso del signor Carlo 

Goldoni avvocato veneziano fra gli arcadi di Roma Polisseno Fegejo ec. ec. Tomo 

primo [-decimoquinto] delle commedie in prosa In Venezia appresso Gian-Francesco Garbo 1794-1798 BSU Florio 3050 Book Tomo duodecimo 32032
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Goldoni, Carlo

Raccolta completa di tutte le commedie in prosa, ed in verso del signor Carlo 

Goldoni avvocato veneziano fra gli arcadi di Roma Polisseno Fegejo ec. ec. Tomo 

primo [-decimoquinto] delle commedie in prosa In Venezia appresso Gian-Francesco Garbo 1794-1798 BSU Florio 3050 Book Tomo nono 32029

Goldoni, Carlo

Raccolta completa di tutte le commedie in prosa, ed in verso del signor Carlo 

Goldoni avvocato veneziano fra gli arcadi di Roma Polisseno Fegejo ec. ec. Tomo 

primo [-decimoquinto] delle commedie in prosa In Venezia appresso Gian-Francesco Garbo 1794-1798 BSU Florio 3050 Book Tomo ottavo 32028

Goldoni, Carlo

Raccolta completa di tutte le commedie in prosa, ed in verso del signor Carlo 

Goldoni avvocato veneziano fra gli arcadi di Roma Polisseno Fegejo ec. ec. Tomo 

primo [-decimoquinto] delle commedie in prosa In Venezia appresso Gian-Francesco Garbo 1794-1798 BSU Florio 3050 Book Tomo primo 32021

Goldoni, Carlo

Raccolta completa di tutte le commedie in prosa, ed in verso del signor Carlo 

Goldoni avvocato veneziano fra gli arcadi di Roma Polisseno Fegejo ec. ec. Tomo 

primo [-decimoquinto] delle commedie in prosa In Venezia appresso Gian-Francesco Garbo 1794-1798 BSU Florio 3050 Book Tomo quarto 32024

Goldoni, Carlo

Raccolta completa di tutte le commedie in prosa, ed in verso del signor Carlo 

Goldoni avvocato veneziano fra gli arcadi di Roma Polisseno Fegejo ec. ec. Tomo 

primo [-decimoquinto] delle commedie in prosa In Venezia appresso Gian-Francesco Garbo 1794-1798 BSU Florio 3050 Book Tomo quinto 32025

Goldoni, Carlo

Raccolta completa di tutte le commedie in prosa, ed in verso del signor Carlo 

Goldoni avvocato veneziano fra gli arcadi di Roma Polisseno Fegejo ec. ec. Tomo 

primo [-decimoquinto] delle commedie in prosa In Venezia appresso Gian-Francesco Garbo 1794-1798 BSU Florio 3050 Book Tomo secondo 32022

Goldoni, Carlo

Raccolta completa di tutte le commedie in prosa, ed in verso del signor Carlo 

Goldoni avvocato veneziano fra gli arcadi di Roma Polisseno Fegejo ec. ec. Tomo 

primo [-decimoquinto] delle commedie in prosa In Venezia appresso Gian-Francesco Garbo 1794-1798 BSU Florio 3050 Book Tomo sesto 32026

Goldoni, Carlo

Raccolta completa di tutte le commedie in prosa, ed in verso del signor Carlo 

Goldoni avvocato veneziano fra gli arcadi di Roma Polisseno Fegejo ec. ec. Tomo 

primo [-decimoquinto] delle commedie in prosa In Venezia appresso Gian-Francesco Garbo 1794-1798 BSU Florio 3050 Book Tomo settimo 32027

Goldoni, Carlo

Raccolta completa di tutte le commedie in prosa, ed in verso del signor Carlo 

Goldoni avvocato veneziano fra gli arcadi di Roma Polisseno Fegejo ec. ec. Tomo 

primo [-decimoquinto] delle commedie in prosa In Venezia appresso Gian-Francesco Garbo 1794-1798 BSU Florio 3050 Book Tomo terzo 32023

Goldoni, Carlo

Raccolta completa di tutte le commedie in prosa, ed in verso del signor Carlo 

Goldoni avvocato veneziano fra gli arcadi di Roma Polisseno Fegejo ec. ec. Tomo 

primo [-decimoquinto] delle commedie in prosa In Venezia appresso Gian-Francesco Garbo 1794-1798 BSU Florio 3050 Book Tomo undecimo 32031

Goldsmith, Oliver

Precis philosophique et politique de l'histoire d'Angleterre, depuis l'invasion des 

Romains, jusqu'en 1763; dans une suite de lettres écrites par un lord à son fils. 

Ouvrage traduit de l'anglois. [...] Tome premier [-second] A Londres [s.n.] 1776 BSU Florio 1854 Book Tome premier 409801-10

Goldsmith, Oliver

Precis philosophique et politique de l'histoire d'Angleterre, depuis l'invasion des 

Romains, jusqu'en 1763; dans une suite de lettres écrites par un lord à son fils. 

Ouvrage traduit de l'anglois. [...] Tome premier [-second] A Londres [s.n.] 1776 BSU Florio 1854 Book Tome second 409801-20

Golini, Antonio

Omelia inedita dell'ex gesuita ab. Antonio Golini detta nel suo ingresso ad arciprete 

e canonico della Collegiata di Bassano, il 3 febbraro 1782 Bassano Baseggio 1847 BSU Florio Misc. XVI.27 Book 69280

Goltz, Hubert

Fastos magistratuum et triumphorum Romanorum ab vrbe condita ad Augusti 

obitum ex antiquis tam numismatum quam marmorum monumentis restitutos 

S.P.Q.R. Hubertus Goltzius Herbipolita Venlonianus dedicauit Brugis Flandrorum 1566 BSU Florio 1635 Book 412804-10

Gonchi, Eliranio

Campidoglio aperto a' trionfi de veneti patritij vittoriosi di S. Maura, e Preuesa. 

Coll'aggionta d'altri progressi della Serenissima Republica nella Morea dedicato alli 

eminentissimo reuerendiss. Giouanni Delfino patriarca d'Aquileia &c. illustrissimo 

eccellentissimo Pietro Grimani luogotenente della Patria del Friuli &c. 

Trattenimento academico recitato co l'interuento de medesimi nelle publiche 

scuole de pp. Chierici regolari di S. Paolo, Bernabiti nella città di Vdine In Venetia per Giouanni Cagnolini 1686 BSU Florio 3787 Book 41460

Gonzaga, Curzio

Il fido amante. Poema eroico, di Curtio Gonzaga, figliuolo di Luigi dell'antichissima 

casa de' Prencipi di Mantoua In Mantoua presso Giacomo Ruffinello 1582 BSU Florio 1198 Book 18722

Gonzaga, Luigi , santo

Piissima e dottissima meditazione intorno a' ss. angeli tanto in generale, quanto in 

particolare, e principalmente custodi degli uomini, composta dall'angelico giovane 

S. Luigi Gonzaga. Forse ora la prima volta da se sola stampata, come si puo vedere 

dalla seguente lettera. Dedicata al reverendissimo padre Giuseppe Rocco Volpi 

della Compagnia di Gesù, ... In Padova appresso Giuseppe Comino 1740 BSU Florio 85 Book 11537

Gonzaga, Scipione

Scipionis Gonzagae cardinalis Commentariorum rerum suarum libri tres. Accessit 

liber quartus Paraleipomenon. Auctore Josepho Marotto. Quos Aloisius Valentius 

Gonzaga card. primum edidit et Cajetano fratri inscripsit Romae apud Salomonium 1791 BSU Florio 1994 Book 409874-10

Gonzati, Bernardo Dell'Arcella di Padova : notizie storiche Padova coi tipi del Seminario 1842 BSU Florio Misc. IX.18 Book 64838
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González de Mendoza, Juan

Dell'historia della China, descritta nella lingua spagnuola, dal p. maestro Giouanni 

Gonzalez di Mendozza, ... Et tradotta nell'italiana, dal magn. m. Francesco Auanzo, 

cittadino originario di Venetia. Parti due, divise in tre libri, & in tre viaggi, fatti in 

quei paesi, da i padri Agostiniani, & Franciscani. ... Con due tauole, l'vna de' capitoli, 

& l'altra delle cose notabili In Venetia appresso Andrea Muschio 1590 BSU Florio 5342 Book 21324

Gordon, Thomas

Discours historiques, critiques & politiques sur Tacite. Traduits de l'anglois de mr. 

Th. Gordon. Par mr. D.S.L. Tome premier [-second] A Amsterdam chez François Changuion 1742 BSU Florio 222 Book Tome premier 409333-10

Gordon, Thomas

Discours historiques, critiques & politiques sur Tacite. Traduits de l'anglois de mr. 

Th. Gordon. Par mr. D.S.L. Tome premier [-second] A Amsterdam chez François Changuion 1742 BSU Florio 222 Book Tome second 409333-20

Gori, Antonio Francesco

Ant. Francisci Gorii ... Thesaurus veterum diptychorum consularium et 

ecclesiasticorum tum eiusdem auctoris cum aliorum lucubrationibus inlustratus ac 

in tres tomos divisus. Opus posthumum. Adcessere Io. Baptistae Passerii ... in 

postremum additamenta et in tomos singulos praefationes. Tomus primus [-tertius] Florentiae ex typographia Caietani Albizzini 1759 BSU Florio 1685 Book Tomus primus 413213-10

Gori, Antonio Francesco

Ant. Francisci Gorii ... Thesaurus veterum diptychorum consularium et 

ecclesiasticorum tum eiusdem auctoris cum aliorum lucubrationibus inlustratus ac 

in tres tomos divisus. Opus posthumum. Adcessere Io. Baptistae Passerii ... in 

postremum additamenta et in tomos singulos praefationes. Tomus primus [-tertius] Florentiae ex typographia Caietani Albizzini 1759 BSU Florio 1685 Book Tomus secundus 413213-20

Gori, Antonio Francesco

Ant. Francisci Gorii ... Thesaurus veterum diptychorum consularium et 

ecclesiasticorum tum eiusdem auctoris cum aliorum lucubrationibus inlustratus ac 

in tres tomos divisus. Opus posthumum. Adcessere Io. Baptistae Passerii ... in 

postremum additamenta et in tomos singulos praefationes. Tomus primus [-tertius] Florentiae ex typographia Caietani Albizzini 1759 BSU Florio 1685 Book Tomus tertius 413213-30

Gori, Antonio Francesco

Antiqua numismata aurea et argentea praestantiora et aerea maximi moduli quae 

in regio thesauro magni ducis Etruriae adservantur cum observationibus Antonii 

Francisci Gorii ... [Volumen I-III.] Florentiae ex typographia Francisci Moücke 1740-1742 BSU Florio 5166 Book Volumen I 18455

Gori, Antonio Francesco

Antiqua numismata aurea et argentea praestantiora et aerea maximi moduli quae 

in regio thesauro magni ducis Etruriae adservantur cum observationibus Antonii 

Francisci Gorii ... [Volumen I-III.] Florentiae ex typographia Francisci Moücke 1740-1742 BSU Florio 5166 Book Volumen II 18456

Gori, Antonio Francesco

Antiqua numismata aurea et argentea praestantiora et aerea maximi moduli quae 

in regio thesauro magni ducis Etruriae adservantur cum observationibus Antonii 

Francisci Gorii ... [Volumen I-III.] Florentiae ex typographia Francisci Moücke 1740-1742 BSU Florio 5166 Book Volumen III 18459

Gori, Antonio Francesco

Gemmae antiquae ex thesauro mediceo et priuatorum dactyliothecis Florentiae 

exhibentes tabulis C. immagines virorum illustrium et deorum cum obseruationibus 

Antonii Francisci Gorii ... Florentiae

ex typographia Michaelis Nestenus et 

Francisci Moucke 1731-1732 BSU Florio 5166 Book [1] 18439

Gori, Antonio Francesco

Gemmae antiquae ex thesauro mediceo et priuatorum dactyliothecis Florentiae 

exhibentes tabulis C. immagines virorum illustrium et deorum cum obseruationibus 

Antonii Francisci Gorii ... Florentiae

ex typographia Michaelis Nestenus et 

Francisci Moucke 1731-1732 BSU Florio 5166 Book [2] 18441

Gori, Antonio Francesco

Monumentum sive Columbarium libertorum et servorum Liviae Augustae et 

Caesarum Romae detectum in via Appia. Anno M.D.CC.XXVI. Ab Antonio Francisco 

Gorio presbytero Baptisterii Florentini descriptum, & XX aere incisis tabulis 

illustratum. Adjectis notis clariss. v. Antonii Mariae Salvinii Florentiae

typis Regiae Celsitudinis apud Tartinium, & 

Franchium 1727 BSU Florio 1642 Book 412829-10

Gori, Antonio Francesco

Museum Etruscum exhibens insignia veterum Etruscorum monumenta nunc 

primum edita et illustrata observationibus Antonii Francisci Gorii publici 

historiarum professoris volumen primum [-tertium] Florentiae

in aedibus auctoris regio permissu excudit 

Caietanus Albizinius typographus 1737-1743 BSU Florio 1696 Book Volumen primum 413388-10

Gori, Antonio Francesco

Museum Etruscum exhibens insignia veterum Etruscorum monumenta nunc 

primum edita et illustrata observationibus Antonii Francisci Gorii publici 

historiarum professoris volumen primum [-tertium] Florentiae

in aedibus auctoris regio permissu excudit 

Caietanus Albizinius typographus 1737-1743 BSU Florio 1696 Book Volumen secundum 413388-20

Gori, Antonio Francesco

Museum Etruscum exhibens insignia veterum Etruscorum monumenta nunc 

primum edita et illustrata observationibus Antonii Francisci Gorii publici 

historiarum professoris volumen primum [-tertium] Florentiae

in aedibus auctoris regio permissu excudit 

Caietanus Albizinius typographus 1737-1743 BSU Florio 1696 Book Volumen tertium 413388-30

Gori, Antonio Francesco

Statuae antiquae deorum et virorum illustrium centum aeris tabulis incisae quae 

exstant in thesauro mediceo cum observationibus Antonii Francisci Gorii ... Florentiae ex typographia Francisci Moücke 1734 BSU Florio 5166 Book 18444

Gori, Pietro (1854-1930)

L'amore per i fiori : loro storia, coltivazione e linguaggio : con poesie edite ed 

inedite di vari autori Firenze Adriano Salani 1882 BSU Florio 4397 Book 41326

Gorini Corio, Giuseppe

L'antropologie traité metaphysique par monsieur le marquis de Gorini Corio. 

Traduit de l'italien. Tome premier [-second] [Losanna]

aux depends de Marc-

Michel Bousquet & 

Comp. 1761 BSU Florio 5462 Book Tome premier 19686

Gorini Corio, Giuseppe

L'antropologie traité metaphysique par monsieur le marquis de Gorini Corio. 

Traduit de l'italien. Tome premier [-second] [Losanna]

aux depends de Marc-

Michel Bousquet & 

Comp. 1761 BSU Florio 5462 Book Tome second 19687
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Gorini Corio, Giuseppe

L'uomo trattato fisico morale del marchese Giuseppe Gorini Corio diviso in tre libri. 

Pirmo libro. L'esser dell'uomo. Secondo libro. Le passioni dell'uomo. Terzo libro. I 

doveri dell'uomo In Lucca 1756 BSU Florio 5556 Book 21592

Gorini Corio, Giuseppe

Politica, diritto e religione per ben pensare, e scegliere il vero dal falso in queste 

importantissime materie del marchese Giuseppe Gorini Corio In Milano nelle stampe di Francesco Agnelli 1742 BSU Florio 5555 Book 21591

Gorla, Simplicio

Orazioni sagre del rev. padre don Simplicio Gorla milanese, cherico regolare di S. 

Paolo ... In Milano nella stampa di Carlo Antonio Malatesta 1690 BSU Florio 2287 Book 30125

Gorp, Jan van (<1518-1572>)

Ioan. Goropii Becani Origines Antwerpianae, siue Cimmeriorum Becceselana 

nouem libros complexa. Atuatica, I. Gigantomachia, II. Niloscopium, III. Cronia, IV. 

Indoscythica, V. Saxsonica, VI. Gotodanica, VII. Amazonica, VIII. Venetica, & 

Hyperborea, IX. Typographus lectori s. ... Antuerpiae ex officina Christophori Plantini 1569 BSU Florio 1890 Book 410387-10

Goselini, Giuliano De le rime del S. Giuliano Goselini In Venetia appresso Bolognin Zaltiero 1573 BSU Florio 421 Book 11726

Goselini, Giuliano Dichiaratione di alcuni componimenti del s. Giuliano Goselini In Milano

[Giovanni Antonio degli Antoni il Vecchio] 

per Paolo Gottardo Pontio 1573 BSU Florio 421 Book 11705

Goudar, Lodovico Nuova grammatica italiana e francese Livorno dalla tipografia di Giulio Sardi 1833 BSU Florio 4400 Book 35197

Goudar, Louis

Nuova gramatica italiana, e francese di Lodovico Goudar. Accresciuta dall'autore 

d'una raccolta di verbi, e voci francesi, che hanno varj significati. ... Parte prima [-

seconda] Venezia presso Francesco Andreola 1806 BSU Florio 2783 Book 28705

Goudar, Louis Nuova grammatica italiana e francese Trieste

Dalla stamperia Weis e si vende apresso il 

negozio del detto Weis 1802 BSU Florio 5711 Book 22258

Goudar, Louis

Nuova grammatica italiana, e francese di Lodovico Goudar accresciuta dall'autore 

d'una raccolta di verbi, e voci francesi, che hanno varj significati In Venezia presso Gian Francesco Garbo 1793 BSU Florio 3620 Book 35360

Gouthière, Jacques

Jacobi Gutherii De officiis Domus Augustae publicae et privatae libri tres, cum 

quatuor indicibus. Accesserunt ejusdem auctoris Rupella rupta, & Tiresias, seu De 

caecitatis et sapientiae cognatione Lipsiae

sumpt. haered. Schurerianorum et Joh. 

Fritzschii literis Joh. Koleri 1672 BSU Florio 1572 Book 410669-10

Gozze, Niccolò Vito di 

(<1549-1610>)

Dello stato delle republiche secondo la mente di Aristotele con essempi moderni 

giornate otto, di m. Nicolò Vito di Gozzi ... Con CCXXII. auertimenti ciuili dell'istesso, 

molto curiosi, & vtili per coloro, che gouernano stati. Et nel fine vna Apologia 

dell'honor ciuile. ... In Venetia presso Aldo 1591 BSU Florio 2199 Book 25052

Gozzi, Carlo Il metafisico ossia L'amore e l'amicizia alla prova. Dramma del co. Carlo Gozzi In Venezia 1798 BSU Florio 5108 Book 17046

Gozzi, Carlo Opere del co. Carlo Gozzi tomo I [-tomo VIII] In Venezia per il Colombani 1772-1774 BSU Florio 4674 Book Tomo I 36319

Gozzi, Gasparo

Giudizio degli antichi poeti sopra la moderna censura di Dante, attribuita 

ingiustamente a Virgilio; con li Principi del buon gusto, ovvero Saggio di critica, 

poema inglese del sig. Pope ora per la prima volta fatto italiano da Gasparo Gozzi In Venezia 1758 BSU Florio 2150 Book 23970

Gozzi, Gasparo Lettere diverse di Gasparo Gozzi In Venezia appresso Gio: Batista Pasquali 1750-1752 BSU Florio 4682 Book [2.1] Volume secondo. Parte prima 36378

Goëss, Pietro di , conte

Processo verbale della funzione ch'ebbe luogo, e degli atti corsi in questo giorno nel 

ricondurre, e riporre nell'antica loro sede i quattro cavalli sul pronao della basilica 

di S. Marco analogamente a quanto era stato preannunziato dal programma 

pubblicato nel giorno 10 corrente [Venezia? s. n. 1815] BSU Florio Misc. XXVII.9 Book 77944

Grabe, Johann Ernst

Spicilegium ss. Patrum, ut et haereticorum, seculi post Christum natum I II & III 

Quorum vel integra monumenta, vel fragmenta, partim ex aliorum Patrum libris 

jam impressis collegit, & cum codicibus manuscriptis contulit ... Joannes Ernestus 

Grabius. Tomus I sive Seculum I [-Seculi II Tomus I] ... Oxoniae

e Theatro Sheldoniano impensis J. Bowyer 

& H. Clements, bibliopolarum Londinensium 1714 BSU Florio 1387 Book Secolo II tomo I 19307

Grabe, Johann Ernst

Spicilegium ss. Patrum, ut et haereticorum, seculi post Christum natum I II & III 

Quorum vel integra monumenta, vel fragmenta, partim ex aliorum Patrum libris 

jam impressis collegit, & cum codicibus manuscriptis contulit ... Joannes Ernestus 

Grabius. Tomus I sive Seculum I [-Seculi II Tomus I] ... Oxoniae

e Theatro Sheldoniano impensis J. Bowyer 

& H. Clements, bibliopolarum Londinensium 1714 BSU Florio 1387 Book Tomo I secolo I 19306

Gracián, Baltasar

Il criticon ovvero Regole della vita politica-morale. Di don Lorenzo Grazian. 

Traduzione dallo spagnuolo in italiano di Gio. Pietro Cattaneo. Divisa in tre parti; I. 

La primavera della fanciullezza. II. L'estate della gioventù. III. L'inverno della 

vecchiaja In Venezia presso Nicolò Pezzana 1745 BSU Florio 792 Book 411579-10

Gracián, Baltasar

L'homme de cour de Baltasar Gracian, traduit & commenté par le sieur Amelot de la 

Houssaie ... A Lyon

chez Francois Barbier, imprimeur & libraire, 

rue Confort 1693 BSU Florio 5082 Book 16345

Gracián, Baltasar

L'uomo di corte o sia L'arte di prudenza di Baldassar Graziano tradotto dallo 

spagnuolo nel francese idioma, e comentato dal signor Amelot de la Housseie ... 

Nuovamente tradotto dal francese nell'italiano, e comentato dall'abbate Francesco 

Tosques ... Parte prima [-seconda] In Napoli presso Vincenzo Flauto 1761 BSU Florio 1245 Book Parte prima 412173-10

Gracián, Baltasar

L'uomo di corte o sia L'arte di prudenza di Baldassar Graziano tradotto dallo 

spagnuolo nel francese idioma, e comentato dal signor Amelot de la Housseie ... 

Nuovamente tradotto dal francese nell'italiano, e comentato dall'abbate Francesco 

Tosques ... Parte prima [-seconda] In Napoli presso Vincenzo Flauto 1761 BSU Florio 1245 Book Parte seconda 412173-20
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Gradenigo, Giovanni 

Agostino

Vita del venerabile servo di Dio d. Giambattista Nani patrizio veneziano, e monaco 

benedettino-casinese di San Giorgio Maggiore In Venezia [per Antonio Zatta 1761] BSU Florio Misc. LII.14 Book 90847

Gradenigo, Giovanni 

Girolamo

Jo. Hieronymi Gradonici ex congregatione Clericorum regularium Dei, & apostolicae 

sedis gratia archiepiscopi Utinensis ... Utini ex Typograph. archiep. apud fratres Murero 1771 BSU Florio Misc. XII.1 Book 66061

Gradenigo, Giovanni 

Girolamo

Jo. Hieronymi Gradonici ex congregatione Clericorum regularium Dei, & apostolicae 

sedis gratia archiepiscopi Utinensis ... Utini ex Typograph. archiep. apud fratres Murero 1771 BSU Opuscoli I.2 Book 95381

Gradenigo, Giovanni 

Girolamo

Jo. Hieronymus Gradonicus ex congregatione Clericorum regularium Dei et 

apostolicae sedis gratia archipiscopus [!] Utinensis ... Utini apud fratres Gallici 1773 BSU Opuscoli I.1 Book 95374

Gradenigo, Giovanni 

Girolamo

Pontificum Brixianorum series commentario historico illustrata opera et studio 

Joannis Hieronymi Gradonici c.r. Accessit codicum mss. elenchus in archivio 

Brixianae cathedralis asservatorum Brixiae ex typographia Joannis Baptistae Bossini 1755 BSU Florio 1997 Book 409888-10

Gradenigo, Giovanni 

Girolamo

Ragionamento istorico-critico di Giangirolamo Gradenigo cherico regolare intorno 

alla letteratura greco-italiana In Brescia presso Giammaria Rizzardi 1759 BSU Florio 2770 Book 26842

Gradenigo, Giovanni 

Girolamo

S. Gregorius m. pontifex Romanus a criminationibus Casimiri Oudini vindicatus 

studio Jo. Hieronymi Gradonici clerici regul. Accessit ejusdem Gradonici de nova S. 

Gregorii Magni editione procuranda Dissertatio epistularis secundis curis retractata, 

et aucta Romae

ex typographia Palladis excudebant 

Nicolaus et Marcus Palearini 1753 BSU Florio 2732 Book 25625

Graevius, Johann Georg

Thesaurus antiquitatum Romanarum, in quo continentur lectissimi quique 

scriptores, qui superiori aut nostro seculo Romanae reipublicae rationem, 

disciplinam, leges, instituta, sacra, artesque togatas ac sagatas explicarunt & 

illustrarunt, congestus a Joanne Georgio Graevio. Accesserunt variae & accuratae 

tabulae aeneae. Volumen primum [-duodecimum] Venetiis Typis Bartholomaei Javarina 1732-1737 BSU Florio 1689 Book Volume septimum 413263-70

Graevius, Johann Georg

Thesaurus antiquitatum Romanarum, in quo continentur lectissimi quique 

scriptores, qui superiori aut nostro seculo Romanae reipublicae rationem, 

disciplinam, leges, instituta, sacra, artesque togatas ac sagatas explicarunt & 

illustrarunt, congestus a Joanne Georgio Graevio. Accesserunt variae & accuratae 

tabulae aeneae. Volumen primum [-duodecimum] Venetiis Typis Bartholomaei Javarina 1732-1737 BSU Florio 1689 Book Volumen decimum 413263-100

Graevius, Johann Georg

Thesaurus antiquitatum Romanarum, in quo continentur lectissimi quique 

scriptores, qui superiori aut nostro seculo Romanae reipublicae rationem, 

disciplinam, leges, instituta, sacra, artesque togatas ac sagatas explicarunt & 

illustrarunt, congestus a Joanne Georgio Graevio. Accesserunt variae & accuratae 

tabulae aeneae. Volumen primum [-duodecimum] Venetiis Typis Bartholomaei Javarina 1732-1737 BSU Florio 1689 Book Volumen duodecimum 413263-120

Graevius, Johann Georg

Thesaurus antiquitatum Romanarum, in quo continentur lectissimi quique 

scriptores, qui superiori aut nostro seculo Romanae reipublicae rationem, 

disciplinam, leges, instituta, sacra, artesque togatas ac sagatas explicarunt & 

illustrarunt, congestus a Joanne Georgio Graevio. Accesserunt variae & accuratae 

tabulae aeneae. Volumen primum [-duodecimum] Venetiis Typis Bartholomaei Javarina 1732-1737 BSU Florio 1689 Book Volumen nonum 413263-90

Graevius, Johann Georg

Thesaurus antiquitatum Romanarum, in quo continentur lectissimi quique 

scriptores, qui superiori aut nostro seculo Romanae reipublicae rationem, 

disciplinam, leges, instituta, sacra, artesque togatas ac sagatas explicarunt & 

illustrarunt, congestus a Joanne Georgio Graevio. Accesserunt variae & accuratae 

tabulae aeneae. Volumen primum [-duodecimum] Venetiis Typis Bartholomaei Javarina 1732-1737 BSU Florio 1689 Book Volumen octavum 413263-80

Graevius, Johann Georg

Thesaurus antiquitatum Romanarum, in quo continentur lectissimi quique 

scriptores, qui superiori aut nostro seculo Romanae reipublicae rationem, 

disciplinam, leges, instituta, sacra, artesque togatas ac sagatas explicarunt & 

illustrarunt, congestus a Joanne Georgio Graevio. Accesserunt variae & accuratae 

tabulae aeneae. Volumen primum [-duodecimum] Venetiis Typis Bartholomaei Javarina 1732-1737 BSU Florio 1689 Book Volumen primum 413263-10

Graevius, Johann Georg

Thesaurus antiquitatum Romanarum, in quo continentur lectissimi quique 

scriptores, qui superiori aut nostro seculo Romanae reipublicae rationem, 

disciplinam, leges, instituta, sacra, artesque togatas ac sagatas explicarunt & 

illustrarunt, congestus a Joanne Georgio Graevio. Accesserunt variae & accuratae 

tabulae aeneae. Volumen primum [-duodecimum] Venetiis Typis Bartholomaei Javarina 1732-1737 BSU Florio 1689 Book Volumen quartum 413263-40

Graevius, Johann Georg

Thesaurus antiquitatum Romanarum, in quo continentur lectissimi quique 

scriptores, qui superiori aut nostro seculo Romanae reipublicae rationem, 

disciplinam, leges, instituta, sacra, artesque togatas ac sagatas explicarunt & 

illustrarunt, congestus a Joanne Georgio Graevio. Accesserunt variae & accuratae 

tabulae aeneae. Volumen primum [-duodecimum] Venetiis Typis Bartholomaei Javarina 1732-1737 BSU Florio 1689 Book Volumen quintum 413263-50

Graevius, Johann Georg

Thesaurus antiquitatum Romanarum, in quo continentur lectissimi quique 

scriptores, qui superiori aut nostro seculo Romanae reipublicae rationem, 

disciplinam, leges, instituta, sacra, artesque togatas ac sagatas explicarunt & 

illustrarunt, congestus a Joanne Georgio Graevio. Accesserunt variae & accuratae 

tabulae aeneae. Volumen primum [-duodecimum] Venetiis Typis Bartholomaei Javarina 1732-1737 BSU Florio 1689 Book Volumen secundum 11975
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Graevius, Johann Georg

Thesaurus antiquitatum Romanarum, in quo continentur lectissimi quique 

scriptores, qui superiori aut nostro seculo Romanae reipublicae rationem, 

disciplinam, leges, instituta, sacra, artesque togatas ac sagatas explicarunt & 

illustrarunt, congestus a Joanne Georgio Graevio. Accesserunt variae & accuratae 

tabulae aeneae. Volumen primum [-duodecimum] Venetiis Typis Bartholomaei Javarina 1732-1737 BSU Florio 1689 Book Volumen sextum 413263-60

Graevius, Johann Georg

Thesaurus antiquitatum Romanarum, in quo continentur lectissimi quique 

scriptores, qui superiori aut nostro seculo Romanae reipublicae rationem, 

disciplinam, leges, instituta, sacra, artesque togatas ac sagatas explicarunt & 

illustrarunt, congestus a Joanne Georgio Graevio. Accesserunt variae & accuratae 

tabulae aeneae. Volumen primum [-duodecimum] Venetiis Typis Bartholomaei Javarina 1732-1737 BSU Florio 1689 Book Volumen tertium 413263-30

Graevius, Johann Georg

Thesaurus antiquitatum Romanarum, in quo continentur lectissimi quique 

scriptores, qui superiori aut nostro seculo Romanae reipublicae rationem, 

disciplinam, leges, instituta, sacra, artesque togatas ac sagatas explicarunt & 

illustrarunt, congestus a Joanne Georgio Graevio. Accesserunt variae & accuratae 

tabulae aeneae. Volumen primum [-duodecimum] Venetiis Typis Bartholomaei Javarina 1732-1737 BSU Florio 1689 Book Volumen undecimum 413263-110

Gramond, Gabriel 

Barthélemy de

Historia prostratae a Ludouico XIII sectariorum in Gallia rebellionis. Autore Gabr. 

Bartholomaeo Gramoundo in suprema Tolosarum curia senatore regio Tolosae apud Petrum Bosc bibliopolam 1623 BSU Florio 1844 Book 409654-10

Gramond, Gabriel 

Barthélemy de

Historiarum Galliae ab excessu Henrici IV Libri XVIII. Quibus rerum per Gallos tota 

Europa gestarum accurata narratio continetur. Autore Gabr. Bartholomaeo 

Gramondo, in sacro regis consistorio senatore, & in Parlamento tolosano praeside Tolose

apud Arnald. Colomerium, regis, & 

Academiae Tolosanae typographum 1643 BSU Florio 1886 Book 410364-10

Granata, Francesco

Storia civile della fedelissima città di Capua, partita in tre libri: ne' quali si fa 

memoria de' suoi principi, e de' suoi fasti dalla prima antichissima sua fondazione 

sino all'anno 1750 ... Opera dell'arcidiacono della metropolitana chiesa di Capua 

Francesco Granata libro I e II [-III] In Napoli nella Stamperia Muziana 1752-1756 BSU Florio 2007 Book Libro I e II 410105-10

Granata, Francesco

Storia civile della fedelissima città di Capua, partita in tre libri: ne' quali si fa 

memoria de' suoi principi, e de' suoi fasti dalla prima antichissima sua fondazione 

sino all'anno 1750 ... Opera dell'arcidiacono della metropolitana chiesa di Capua 

Francesco Granata libro I e II [-III] In Napoli nella Stamperia Muziana 1752-1756 BSU Florio 2007 Book Libro III 410105-20

Grandi, Antonio Maria Per le gloriose vittorie delle armate imperiali canzoni di Antonio Grandi bernabita ... Vicenza tipografia di Bartolommeo Paroni 1799 BSU Florio Misc. XXV.12 Book 74958

Grandi, Giovanni (sec. XVI)

Fratris Ioan. De Grandis Veneti Ordinis Seruorum obseruantium Oratio in funere 

praeclarissimi viri Francisci Robortelli Vtinensis, moralis philosophiae 

humanarumque literarum in Patauino gymnasio publici professoris, in eodem 

gymnasio publice habita Patauii Laurentius Pasquatus excudebat 1567 BSU Florio 3920 Book 41302

Grandi, Guido

Nuova disamina della storia delle Pandette pisane e di chi prima le rammentasse: 

come ancora d'altre incidenti questioni. Collo scioglimento delle difficoltà, opposte 

all'Epistola de Pandectis, ed alle Vindicie del rmo p. abate Grandi da Bernardo 

Tanucci dottore da Stia. Opera di Bartolo Luccaberti divisa in parti IV In Faenza

nella Stampa dell'Archi impress. Cam. e del 

S. Uf. 1730 BSU Florio 5236 Book 18876

Grandi, Guido (1671-1742)

Instituzioni delle sezioni coniche del padre d. Guido Grandi abate camaldolese con 

l'aggiunta in fine d'altre dimostrazioni In Firenze

nella stamperia di S.A.R. per Gio. Gaetano 

Tartini, e Santi Franchi 1744 BSU Florio 2123 Book 412000-10

Grandi, Guido (1671-1742)

Instituzioni meccaniche trattato del p. abate d. Guido Grandi ex generale 

camaldolese, e professore di matematica nell'Università di Pisa dedicato 

all'illustriss. ... Pier Francesco de' Ricci ... In Firenze

nella stamperia di S.A.R. per Gio. Gaetano 

Tartini, e Santi Franchi 1739 BSU Florio 2124 Book 412007-10

Grandi, Michele

La causa del Purgatorio contra gli abusi dell'interesse, e della falsa divozione; 

sostenuta dal dottore d. Michele Grandi, a difesa di un suo ragionamento morale 

intorno alla regolata pietà verso i defunti Venezia appresso Antonio Decastro 1766 BSU Florio 4190 Book 53921

Granelli, Giovanni , gesuita 

(1703-1770)

L'istoria santa dell'Antico Testamento spiegata in lezioni morali, istoriche, critiche, e 

cronologiche da Giovanni Granelli della Compagnia di Gesù. Tomo primo [-

decimosesto] In Parma

nella Regio-ducale stamperia degli eredi 

Monti [1765?]-1771 BSU Florio 2252 Book

10: Tomo decimo, di Giosuè unico 

cogl'indici 29194

Granelli, Giovanni , gesuita 

(1703-1770)

L'istoria santa dell'Antico Testamento spiegata in lezioni morali, istoriche, critiche, e 

cronologiche da Giovanni Granelli della Compagnia di Gesù. Tomo primo [-

decimosesto] In Parma

nella Regio-ducale stamperia degli eredi 

Monti [1765?]-1771 BSU Florio 2252 Book

11: Tomo undecimo, unico de' 

Giudici cogl'indici 29195

Granelli, Giovanni , gesuita 

(1703-1770)

L'istoria santa dell'Antico Testamento spiegata in lezioni morali, istoriche, critiche, e 

cronologiche da Giovanni Granelli della Compagnia di Gesù. Tomo primo [-

decimosesto] In Parma

nella Regio-ducale stamperia degli eredi 

Monti [1765?]-1771 BSU Florio 2252 Book

12: Tomo duodecimo postumo dei 

Re primo 29196

Granelli, Giovanni , gesuita 

(1703-1770)

L'istoria santa dell'Antico Testamento spiegata in lezioni morali, istoriche, critiche, e 

cronologiche da Giovanni Granelli della Compagnia di Gesù. Tomo primo [-

decimosesto] In Parma

nella Regio-ducale stamperia degli eredi 

Monti [1765?]-1771 BSU Florio 2252 Book

13: Tomo XIII. postumo dei Re 

secondo 29197

Granelli, Giovanni , gesuita 

(1703-1770)

L'istoria santa dell'Antico Testamento spiegata in lezioni morali, istoriche, critiche, e 

cronologiche da Giovanni Granelli della Compagnia di Gesù. Tomo primo [-

decimosesto] In Parma

nella Regio-ducale stamperia degli eredi 

Monti [1765?]-1771 BSU Florio 2252 Book 14: Tomo XIV. postumo dei Re terzo 29198
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Granelli, Giovanni , gesuita 

(1703-1770)

L'istoria santa dell'Antico Testamento spiegata in lezioni morali, istoriche, critiche, e 

cronologiche da Giovanni Granelli della Compagnia di Gesù. Tomo primo [-

decimosesto] In Parma

nella Regio-ducale stamperia degli eredi 

Monti [1765?]-1771 BSU Florio 2252 Book

15: Tomo XV. postumo dei Re 

quarto cogl'indici 29199

Granelli, Giovanni , gesuita 

(1703-1770)

L'istoria santa dell'Antico Testamento spiegata in lezioni morali, istoriche, critiche, e 

cronologiche da Giovanni Granelli della Compagnia di Gesù. Tomo primo [-

decimosesto] In Parma

nella Regio-ducale stamperia degli eredi 

Monti [1765?]-1771 BSU Florio 2252 Book 1: Del Genesi tomo primo 28860

Granelli, Giovanni , gesuita 

(1703-1770)

L'istoria santa dell'Antico Testamento spiegata in lezioni morali, istoriche, critiche, e 

cronologiche da Giovanni Granelli della Compagnia di Gesù. Tomo primo [-

decimosesto] In Parma

nella Regio-ducale stamperia degli eredi 

Monti [1765?]-1771 BSU Florio 2252 Book 2: Del Genesi. Tomo secondo 28861

Granelli, Giovanni , gesuita 

(1703-1770)

L'istoria santa dell'Antico Testamento spiegata in lezioni morali, istoriche, critiche, e 

cronologiche da Giovanni Granelli della Compagnia di Gesù. Tomo primo [-

decimosesto] In Parma

nella Regio-ducale stamperia degli eredi 

Monti [1765?]-1771 BSU Florio 2252 Book 3: Del Genesi. Tomo terzo 28862

Granelli, Giovanni , gesuita 

(1703-1770)

L'istoria santa dell'Antico Testamento spiegata in lezioni morali, istoriche, critiche, e 

cronologiche da Giovanni Granelli della Compagnia di Gesù. Tomo primo [-

decimosesto] In Parma

nella Regio-ducale stamperia degli eredi 

Monti [1765?]-1771 BSU Florio 2252 Book 4: Del Genesi. Tomo quarto 28863

Granelli, Giovanni , gesuita 

(1703-1770)

L'istoria santa dell'Antico Testamento spiegata in lezioni morali, istoriche, critiche, e 

cronologiche da Giovanni Granelli della Compagnia di Gesù. Tomo primo [-

decimosesto] In Parma

nella Regio-ducale stamperia degli eredi 

Monti [1765?]-1771 BSU Florio 2252 Book

5: Del Genesi. Tomo quinto 

cogl'indici 28864

Granelli, Giovanni , gesuita 

(1703-1770)

L'istoria santa dell'Antico Testamento spiegata in lezioni morali, istoriche, critiche, e 

cronologiche da Giovanni Granelli della Compagnia di Gesù. Tomo primo [-

decimosesto] In Parma

nella Regio-ducale stamperia degli eredi 

Monti [1765?]-1771 BSU Florio 2252 Book 6: Tomo sesto, dell'Esodo primo 29190

Granelli, Giovanni , gesuita 

(1703-1770)

L'istoria santa dell'Antico Testamento spiegata in lezioni morali, istoriche, critiche, e 

cronologiche da Giovanni Granelli della Compagnia di Gesù. Tomo primo [-

decimosesto] In Parma

nella Regio-ducale stamperia degli eredi 

Monti [1765?]-1771 BSU Florio 2252 Book

7: Tomo settimo, dell'Esodo 

secondo cogl'indici 29191

Granelli, Giovanni , gesuita 

(1703-1770)

L'istoria santa dell'Antico Testamento spiegata in lezioni morali, istoriche, critiche, e 

cronologiche da Giovanni Granelli della Compagnia di Gesù. Tomo primo [-

decimosesto] In Parma

nella Regio-ducale stamperia degli eredi 

Monti [1765?]-1771 BSU Florio 2252 Book

8: Tomo ottavo, dei Numeri unico 

cogl'indici 29192

Granelli, Giovanni , gesuita 

(1703-1770)

L'istoria santa dell'Antico Testamento spiegata in lezioni morali, istoriche, critiche, e 

cronologiche da Giovanni Granelli della Compagnia di Gesù. Tomo primo [-

decimosesto] In Parma

nella Regio-ducale stamperia degli eredi 

Monti [1765?]-1771 BSU Florio 2252 Book

9: Tomo nono, del Deuteronomio 

unico cogl'indici 29193

Granelli, Giovanni , gesuita 

(1703-1770)

L'istoria santa dell'Antico Testamento spiegata in lezioni morali, istoriche, critiche, e 

cronologiche da Giovanni Granelli della Compagnia di Gesù. Tomo primo [-

decimosesto] In Parma

nella Regio-ducale stamperia degli eredi 

Monti [1765?]-1771 BSU Florio 2308 Book

10: Tomo decimo, di Giosuè unico 

cogl'indici 30749

Granelli, Giovanni , gesuita 

(1703-1770)

L'istoria santa dell'Antico Testamento spiegata in lezioni morali, istoriche, critiche, e 

cronologiche da Giovanni Granelli della Compagnia di Gesù. Tomo primo [-

decimosesto] In Parma

nella Regio-ducale stamperia degli eredi 

Monti [1765?]-1771 BSU Florio 2308 Book

11: Tomo undecimo, unico de' 

Giudici cogl'indici 30750

Granelli, Giovanni , gesuita 

(1703-1770)

L'istoria santa dell'Antico Testamento spiegata in lezioni morali, istoriche, critiche, e 

cronologiche da Giovanni Granelli della Compagnia di Gesù. Tomo primo [-

decimosesto] In Parma

nella Regio-ducale stamperia degli eredi 

Monti [1765?]-1771 BSU Florio 2308 Book

12: Tomo duodecimo postumo dei 

Re primo 30751

Granelli, Giovanni , gesuita 

(1703-1770)

L'istoria santa dell'Antico Testamento spiegata in lezioni morali, istoriche, critiche, e 

cronologiche da Giovanni Granelli della Compagnia di Gesù. Tomo primo [-

decimosesto] In Parma

nella Regio-ducale stamperia degli eredi 

Monti [1765?]-1771 BSU Florio 2308 Book

13: Tomo XIII. postumo dei Re 

secondo 30752

Granelli, Giovanni , gesuita 

(1703-1770)

L'istoria santa dell'Antico Testamento spiegata in lezioni morali, istoriche, critiche, e 

cronologiche da Giovanni Granelli della Compagnia di Gesù. Tomo primo [-

decimosesto] In Parma

nella Regio-ducale stamperia degli eredi 

Monti [1765?]-1771 BSU Florio 2308 Book 14: Tomo XIV. postumo dei Re terzo 30753

Granelli, Giovanni , gesuita 

(1703-1770)

L'istoria santa dell'Antico Testamento spiegata in lezioni morali, istoriche, critiche, e 

cronologiche da Giovanni Granelli della Compagnia di Gesù. Tomo primo [-

decimosesto] In Parma

nella Regio-ducale stamperia degli eredi 

Monti [1765?]-1771 BSU Florio 2308 Book

15: Tomo XV. postumo dei Re 

quarto cogl'indici 30754

Granelli, Giovanni , gesuita 

(1703-1770)

L'istoria santa dell'Antico Testamento spiegata in lezioni morali, istoriche, critiche, e 

cronologiche da Giovanni Granelli della Compagnia di Gesù. Tomo primo [-

decimosesto] In Parma

nella Regio-ducale stamperia degli eredi 

Monti [1765?]-1771 BSU Florio 2308 Book 16: Tomo XVI. dei Re libro quarto 30755

Granelli, Giovanni , gesuita 

(1703-1770)

L'istoria santa dell'Antico Testamento spiegata in lezioni morali, istoriche, critiche, e 

cronologiche da Giovanni Granelli della Compagnia di Gesù. Tomo primo [-

decimosesto] In Parma

nella Regio-ducale stamperia degli eredi 

Monti [1765?]-1771 BSU Florio 2308 Book 1: Del Genesi tomo primo 30740

Granelli, Giovanni , gesuita 

(1703-1770)

L'istoria santa dell'Antico Testamento spiegata in lezioni morali, istoriche, critiche, e 

cronologiche da Giovanni Granelli della Compagnia di Gesù. Tomo primo [-

decimosesto] In Parma

nella Regio-ducale stamperia degli eredi 

Monti [1765?]-1771 BSU Florio 2308 Book 2: Del Genesi. Tomo secondo 30741

Granelli, Giovanni , gesuita 

(1703-1770)

L'istoria santa dell'Antico Testamento spiegata in lezioni morali, istoriche, critiche, e 

cronologiche da Giovanni Granelli della Compagnia di Gesù. Tomo primo [-

decimosesto] In Parma

nella Regio-ducale stamperia degli eredi 

Monti [1765?]-1771 BSU Florio 2308 Book 3: Del Genesi. Tomo terzo 30742

Granelli, Giovanni , gesuita 

(1703-1770)

L'istoria santa dell'Antico Testamento spiegata in lezioni morali, istoriche, critiche, e 

cronologiche da Giovanni Granelli della Compagnia di Gesù. Tomo primo [-

decimosesto] In Parma

nella Regio-ducale stamperia degli eredi 

Monti [1765?]-1771 BSU Florio 2308 Book 4: Del Genesi. Tomo quarto 30743
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Granelli, Giovanni , gesuita 

(1703-1770)

L'istoria santa dell'Antico Testamento spiegata in lezioni morali, istoriche, critiche, e 

cronologiche da Giovanni Granelli della Compagnia di Gesù. Tomo primo [-

decimosesto] In Parma

nella Regio-ducale stamperia degli eredi 

Monti [1765?]-1771 BSU Florio 2308 Book

5: Del Genesi. Tomo quinto 

cogl'indici 30744

Granelli, Giovanni , gesuita 

(1703-1770)

L'istoria santa dell'Antico Testamento spiegata in lezioni morali, istoriche, critiche, e 

cronologiche da Giovanni Granelli della Compagnia di Gesù. Tomo primo [-

decimosesto] In Parma

nella Regio-ducale stamperia degli eredi 

Monti [1765?]-1771 BSU Florio 2308 Book 6: Tomo sesto, dell'Esodo primo 30745

Granelli, Giovanni , gesuita 

(1703-1770)

L'istoria santa dell'Antico Testamento spiegata in lezioni morali, istoriche, critiche, e 

cronologiche da Giovanni Granelli della Compagnia di Gesù. Tomo primo [-

decimosesto] In Parma

nella Regio-ducale stamperia degli eredi 

Monti [1765?]-1771 BSU Florio 2308 Book

7: Tomo settimo, dell'Esodo 

secondo cogl'indici 30746

Granelli, Giovanni , gesuita 

(1703-1770)

L'istoria santa dell'Antico Testamento spiegata in lezioni morali, istoriche, critiche, e 

cronologiche da Giovanni Granelli della Compagnia di Gesù. Tomo primo [-

decimosesto] In Parma

nella Regio-ducale stamperia degli eredi 

Monti [1765?]-1771 BSU Florio 2308 Book

8: Tomo ottavo, dei Numeri unico 

cogl'indici 30747

Granelli, Giovanni , gesuita 

(1703-1770)

L'istoria santa dell'Antico Testamento spiegata in lezioni morali, istoriche, critiche, e 

cronologiche da Giovanni Granelli della Compagnia di Gesù. Tomo primo [-

decimosesto] In Parma

nella Regio-ducale stamperia degli eredi 

Monti [1765?]-1771 BSU Florio 2308 Book

9: Tomo nono, del Deuteronomio 

unico cogl'indici 30748

Granelli, Giovanni , gesuita 

(1703-1770) Orazioni e ragionamenti scielti del padre Giovanni Granelli della Compagnia di Gesù In Modena presso la Società tipografica 1772 BSU Florio 2251 Book 28850

Granelli, Giovanni , gesuita 

(1703-1770) Poesie scielte del padre Giovanni Granelli della Compagnia di Gesù In Modena presso la Società Tipografica 1772 BSU Florio 802 Book 412002-10

Granelli, Giovanni , gesuita 

(1703-1770)

Prediche quaresimali, e panegirici di Giovanni Granelli della Compagnia di Gesu. 

Tomo I. [-II.] In Modena nella stamperia di Giovanni Montanari 1771 BSU Florio 2251 Book Tomo I. 28847

Granelli, Giovanni , gesuita 

(1703-1770)

Prediche quaresimali, e panegirici di Giovanni Granelli della Compagnia di Gesu. 

Tomo I. [-II.] In Modena nella stamperia di Giovanni Montanari 1771 BSU Florio 2251 Book Tomo II 28848

Grassini, Carlo

Il Goudar moderno ossia Gramatica francese in 48 lezioni per uso anche degli 

istituti d'istruzione Milano presso Giovanni Meiners e Figlio 1839 BSU Florio 3636 Book 35870

Grassini, Carlo Il Goudar moderno, ossia Gramatica francese in 45 lezioni Milano presso Gio. Meiners e Figlio 1832 BSU Florio 3586 Book 34809

Grassini, Carlo

Il Goudar moderno, ossia Gramatica francese in 48 lezioni per uso anche degli 

istituti d'istruzione Milano presso Giovanni Meiners e Figlio 1841 BSU Florio 3449 Book 32344

Grassini, Carlo

Il Goudar moderno, ossia Gramatica francese in 48 lezioni per uso anche degli 

istituti d'istruzione Milano presso Giovanni Meiners e Figlio 1844 BSU Florio 4680 Book 36373

Graswinckel, Theodor

Theod. I.F. GraswinckelI ... Dissertatio de jure praecedentiae inter serenissimam 

Venetam rempubl. & sereniss. Sabaudiae ducem; opposita dissertationi jussu 

sereniss. Sabaudiae ducis evulgatae Lugd. Batavorum ex Officina Elzeviriorum 1644 BSU Florio 513 Book 16864

Gratarol, Pietro Antonio

Narrazione apologetica di Pietro Antonio Gratarol fu segretario del Veneto Senato. 

Con l'aggiunta delle Riflessioni d'un imparziale precedute da una lettera del 

medesimo Gratarol con note e dichiarazioni ... Volume primo [-secondo] Venezia dalle stampe del cittadino Silvestro Gatti

l'anno primo della 

veneta liberta 1797 BSU Florio 1857 Book Volume primo 409879-10

Gratarol, Pietro Antonio

Narrazione apologetica di Pietro Antonio Gratarol fu segretario del Veneto Senato. 

Con l'aggiunta delle Riflessioni d'un imparziale precedute da una lettera del 

medesimo Gratarol con note e dichiarazioni ... Volume primo [-secondo] Venezia dalle stampe del cittadino Silvestro Gatti

l'anno primo della 

veneta liberta 1797 BSU Florio 1857 Book Volume secondo 409879-20

Grattius

Gratii Falisci Cynegeticon et M. Aurelii Olympii Nemesiani Cynegeticon cum notis 

selectis Titii, Barthii, Vlitii, Iohnsonii et Petri Burmanni integris Mitauiae apud Iacob. Frider. Hinzium 1775 BSU Florio 569 Book 17652

Gravesande, Willem Jacob 's

G.J. 's Gravesande, Introductio ad philosophiam, metaphysicam et logicam 

continens Venetiis typis Jo. Baptistæ Pasquali 1737 BSU Florio 3087 Book 33719

Gravina, Gian Vincenzo

Della ragion poetica libri due e Della tragedia libro uno di Vincenzo Gravina 

giureconsulto In Venezia

presso Angiolo Geremia in Campo di S. 

Salvatore all'insegna della Minerva 1731 BSU Florio 2620 Book [1] 41396

Gravina, Gian Vincenzo

Della ragion poetica libri due e Della tragedia libro uno di Vincenzo Gravina 

giureconsulto In Venezia

presso Angiolo Geremia in Campo di S. 

Salvatore all'insegna della Minerva 1731 BSU Florio 2620 Book [2] 41397

Gravina, Gian Vincenzo

Di Vincenzo Gravina giurisconsulto Tragedie cinque, premesso il suo libro Della 

tragedia In Venezia

per Giuseppe Bettinelli. Al Secolo delle 

lettere 1740 BSU Florio 974 Book 12007

Gravina, Gian Vincenzo

J. Vincentii Gravinae Institutionum juris civilis receptioris libri IV. Quibus accessit 

ejusdem Dissertatio de censura Romanorum Venetiis apud Simonem Occhi 1746 BSU Florio 3337 Book 28796

Gravina, Gian Vincenzo

Jani Vincentii Gravinae Originum juris civilis libri tres. Ad Clementem XI. pont. max. 

... Tomus primus [-secundus] Neapoli

ex Typographia Felicis Mosca xpensis [sic] 

Stephani Abbate, et ejusdem Felicis Mosca 1722 BSU Florio 5297 Book 20106

Gravina, Gian Vincenzo

Jani Vincentii Gravinae jurisconsulti, & antecessoris Romani Orationes, nec non 

opuscula in solo tomo comprehensa Venetiis

apud Jo. Mariam Lazzaronum, sub signo s. 

Ignatii 1739 BSU Florio 1173 Book 18933

Gravina, Gian Vincenzo Nuova raccolta di opuscoli di Gianvincenzo Gravina giureconsulto In Napoli presso Giovanni di Simone 1741 BSU Florio 1172 Book 18924

Gravina, Gian Vincenzo

Opere scelte italiane di Gian-Vincenzo Gravina coll'elogio storico scritto da 

Giuseppe Boccanera da Macerata Milano per Giovanni Silvestri 1819 BSU Florio 704 Book 410229-10

Gravina, Gian Vincenzo

Raison ou idée de la poësie; ouvrage concernant la poësie grecque & latine. Traduit 

de l'italien de Jean-Vincent Gravina, jurisconsulte. Par m. Requier A Paris

chez Despilly Fils, libraire, rue S. Jacques, à 

la Vieille Poste 1755 BSU Florio 3210 Book 24136
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Gravisi, Girolamo

Dell'illirico Forogiuliese esame critico diretto all'illustre Accademia della magnifica 

città di Udine dal marchese Girolamo Grauisi socio della medesima In Udine per li fratelli Gallici 1789 BSU Florio 4028 Book 44917

Gray, Thomas

Il bardo e I progressi della poesia odi due di Tommaso Gray recate in versi italiani 

dall'abate Angelo Dalmistro p.a. Venezia nella stamperia Valvasense 1792 BSU Florio 4479 Book 36951

Graziani, Antonio Maria

Anton. Mariae Gratiani a Burgo S. Sepulchri episcopi Amerini De bello Cyprio libri 

quinque. Juxta exemplar Romae impressum [S.l. s.n. dopo il 1624] BSU Florio 3629 Book 35863

Graziani, Giovanni

Joannis Gratiani in Gymnasio Patavino philosophi p. Historiarum Venetarum libri 

XXXII quorum XXIV priores nunc prodeunt tomus primus [-secundus] Patavii

ex typographia Seminarii, apud Joannem 

Manfrè 1728 BSU Florio 2031 Book Tomus primus 410287-10

Graziani, Giovanni

Joannis Gratiani in Gymnasio Patavino philosophi p. Historiarum Venetarum libri 

XXXII quorum XXIV priores nunc prodeunt tomus primus [-secundus] Patavii

ex typographia Seminarii, apud Joannem 

Manfrè 1728 BSU Florio 2031 Book Tomus secundus 410287-20

Graziani, Girolamo

Il conquisto di Granata dedicato al sereniss.o principe Francesco d'Este duca di 

Modana, &c. Poema heroico del signor Girolamo Gratiani segretario di s.a. sereniss. 

con gli argomenti del signor Flaminio Calui In Modana appresso Bartolomeo Soliani 1650 BSU Florio 1125 Book 17462

Graziani, Girolamo

La Cleopatra poema del conte Girolamo Gratiani segretario, e consigliere di Stato 

del serenis. di Modena &c. ... In Venetia per Francesco Brogiollo 1670 BSU Florio 963 Book 11958

Grazioli, Pietro

Della vita virtù, e miracoli del B. Alessandro Sauli proposto generele della 

congregazione di S. Paolo detta de' Barnabiti, ... Libri quattro dal P.D . Pietro 

Grazioli sacerdote della medesima congregazione compilati, e per occasione della 

dilui [!] beatificazione pubblicati In Bologna per Lorenzo Martelli 1741 BSU Florio 4663 Book 36263

Grazioli, Pietro

Praestantium virorum qui in Congreg. s. Paulli vulgo Barnabitarum memoria nostra 

floruerunt vitae don Petro Gratiolio Bononiensi sacerdote ejusdem congregationis 

auctore decas prima Bononiae ex typographia Longhi 1751 BSU Florio 2829 Book 29001

Grazioli, Pietro Trattato di poesia per uso de' giovani studiosi della medesima In Milano

nella r.d. Corte, per Giuseppe Richino 

Malatesta stampatore regio camerale 1738 BSU Florio 2695 Book 24928

Greatti, Giuseppe

Componimento poetico in lode di sua eccellenza il n. h. s. Marc'Antonio Giustinian 

luogotenente d'Udine indirizzato a Irene dall'ab. Giuseppe Greatti In Udine per i fratelli Gallici alla Fontana 1789 BSU Florio Misc. XIV.13 Book 67389

Greatti, Giuseppe

Il genio militare a S. A. I. Eugenio Napoleone di Francia vice re d'Italia cantata da 

eseguirsi nel campo di S. Gottardo [In Udine nella stamperia de' fratelli Pecile 1808] BSU Florio Misc. XIV.14 Book 67475

Greatti, Giuseppe L'educazione poemetto in ottava rima Padova [s. n.] 1796 BSU Florio Misc. VII.13 Book 61095

Greatti, Giuseppe

La notte illuminata di sua eccellenza Pietro Canal benemerito luogotenente d'Udine 

ode In Udine per Marco Gallici 1794 BSU Florio Misc. XV.5 Book 67982

Greatti, Giuseppe Oracolo di Pronea per la nascita del re di Roma Udine nella tipografia de' fratelli Pecile 1811 BSU Florio Misc. XXX.22 Book 79533

Greatti, Giuseppe Stanze nuziali dell'ab. Giuseppe Greatti [S. l. s. n. fine del sec. XVIII] BSU Florio Misc. V.2 Book 57590

Gregorius Agrigentinus

Tou en agiois patros emon Gregoriou episkopou Agrigentou Exegeseos eis ton 

Ekklesiasten logoi deka. Sancti Gregorii II pontificis Agrigentinorum Libri decem 

explanationis ecclesiastae graece primum & cum latina interpretatione ac 

commentariis vulgati quibus praeposita est vita ejusdem pontificis a Leontio 

monacho scripta nec hactenus graece edita Venetiis excudebant Fratres Coletii 1791 BSU Florio 1466 Book 23420

Gregorius I papa

Sancti Gregorii papae I cognomento Magni, Opera omnia. Ad manuscriptos codices 

Romanos, Gallicanos, Anglicanos emendata, aucta, & illustrata notis. Studio & 

labore monachorum Ordinis Sancti Benedicti, Congregatione sancti Mauri. Tomus 

primus [-quartus] Parisiis sumptibus Claudii Rigaud, viâ Chitaraeâ 1705 BSU Florio 1425 Book Tomus primus 21280

Gregorius I papa

Sancti Gregorii papae I cognomento Magni, Opera omnia. Ad manuscriptos codices 

Romanos, Gallicanos, Anglicanos emendata, aucta, & illustrata notis. Studio & 

labore monachorum Ordinis Sancti Benedicti, Congregatione sancti Mauri. Tomus 

primus [-quartus] Parisiis sumptibus Claudii Rigaud, viâ Chitaraeâ 1705 BSU Florio 1425 Book Tomus quartus 21286

Gregorius I papa

Sancti Gregorii papae I cognomento Magni, Opera omnia. Ad manuscriptos codices 

Romanos, Gallicanos, Anglicanos emendata, aucta, & illustrata notis. Studio & 

labore monachorum Ordinis Sancti Benedicti, Congregatione sancti Mauri. Tomus 

primus [-quartus] Parisiis sumptibus Claudii Rigaud, viâ Chitaraeâ 1705 BSU Florio 1425 Book Tomus secundus 21281

Gregorius I papa

Sancti Gregorii papae I cognomento Magni, Opera omnia. Ad manuscriptos codices 

Romanos, Gallicanos, Anglicanos emendata, aucta, & illustrata notis. Studio & 

labore monachorum Ordinis Sancti Benedicti, Congregatione sancti Mauri. Tomus 

primus [-quartus] Parisiis sumptibus Claudii Rigaud, viâ Chitaraeâ 1705 BSU Florio 1425 Book Tomus tertius 21285

Gregorius I papa

Vita del patriarca san Benedetto scritta da san Gregorio il grande, con la 

spiegazione de' luoghi piu difficili, ed un compendio della storia del di lui ordine. 

Opera del p.d. Giuseppe Mege ... tradotta in italiano da un monaco della 

Congregazione casinese. ... In Venezia presso Cristoforo Zane 1733 BSU Florio 2833 Book 29425
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Gregorius Nazianzenus santo

Due orationi di Gregorio Nazanzeno theologo, in una de le quali, si tratta quel che 

sia vescouado, et quali debbiano essere i vescoui. Nel'altra, de l'amor verso i 

poueri. Et il primo sermone di S. Cecilio Cipriano sopra l'elemosina. Fatte in lingua 

toscana dal commendatore Annibal Caro In Venetia appresso Aldo Manutio 1569 BSU Florio 28 Book 11043

Gregorius Nazianzenus santo Due orazioni di s. Gregorio Nazianzeno volgarizzate In Verona per Antonio Andreoni libraro fu la via Nuova 1755 BSU Florio 1389 Book 19333

Gregorius Nazianzenus santo

Sancti Gregorii Nazianzeni cognomento theologi oratio XXVI. de moderatione in 

disputationibus servanda Utini ex typographia Antonii a Pedro 1771 BSU Florio Misc. XII.11 Book 66262

Gregorius Nazianzenus santo Sancti Gregorii Nazianzeni oratio prima de theologia Utini typis Antonii a Pedro 1772 BSU Florio Misc. XII.12 Book 66210

Gregorius Nyssenus, santo

D. Gregorii Nyssae episcopi. ac theologi praestantissimi, In Psalmorum inscriptiones 

atque textus mystica, eminentissimaque explicatio, ad mag. Utini magistratum, & 

patres. Nunc primum a maximo Margunio episcopo Cytherensi, è Graeca Latina 

facta Venetiis apud Lorium de Loriis Vtinensem 1585 BSU Florio 3952 Book 41699

Gregorius XVI papa

Il trionfo della Santa Sede e della Chiesa contro gli assalti de' novatori respinti e 

combattuti colle stesse loro armi: opera di d. Mauro Capellari monaco camaldolese In Roma nella stamperia Pagliarini 1799 BSU Florio 2312 Book 30767

Grenier, Nicole

Spada della fede, per diffesa della Chiesa christiana contra i nimici della verità; 

cauata dalle sante scritture, da' santi concilij, & da' piu antichi santi padri, & dottori 

di essa Chiesa, per frate Nicola Granier, ... Tradotta per M. Antonio Buonagratia ... 

con tre tauole l'vna de' capitoli, l'altra de' nomi de gli auttori santi, et la terza delle 

cose piu notabili In Vinegia appresso Gabriel Giolito de' Ferrari 1565 BSU Florio 5458 Book 19678

Greppi, Giovanni L'incostanza punita commedia del signor Greppi In Venezia [s.n.] 1800 BSU Florio 3201 Book 24215

Greppi, Giovanni Teresa e Wilk dramma del cavaliere Giovanni Greppi In Venezia 1797 BSU Florio 5108 Book 17047

Gresset, Jean-Baptiste-Louis

Il parrocchetto poema del celebre sig. Gresset tradotto dal verso franzese nel 

toscano Parigi  [i.e. Venezia] nella Stamperia Italiana 1765 BSU Florio 3475 Book 32930

Gretser, Jacob

Jacobi Gretseri Societatis Iesu, Institutionum linguae graecae liber primus [-tertius] 

... Coloniae Agrippinae

In Officina Birckmannica sumptibus 

Hermanni Mylij 1661-1663 BSU Florio 2701 Book Tomus primus 27962

Gretser, Jacob

Jacobi Gretseri Societatis Iesu, Institutionum linguae graecae liber primus [-tertius] 

... Coloniae Agrippinae

In Officina Birckmannica sumptibus 

Hermanni Mylij 1661-1663 BSU Florio 2701 Book Tomus secundus 27963

Gretser, Jacob

Jacobi Gretseri Societatis Iesu, Institutionum linguae graecae liber primus [-tertius] 

... Coloniae Agrippinae

In Officina Birckmannica sumptibus 

Hermanni Mylij 1661-1663 BSU Florio 2701 Book Tomus tertius 27964

Gretser, Jacob

Jacobi Gretseri Societatis Jesu Institutionum linguae Graecae liber primus [-

secundus]. Pro schola syntaxeos. Cum indice Graecolatino Viennae Austriae typis Casparis ab Rath, bibliopolae 1629-1631 BSU Florio 5083 Book Liber primus 16350

Gretser, Jacob

Jacobi Gretseri Societatis Jesu Institutionum linguae Graecae liber primus [-

secundus]. Pro schola syntaxeos. Cum indice Graecolatino Viennae Austriae typis Casparis ab Rath, bibliopolae 1629-1631 BSU Florio 5083 Book Liber secundus [-tertius] 16351

Gretser, Jacob

Jacobi Gretseri Societatis Jesu theologi Opera omnia antehac ab ipsomet auctore 

accurate recognita, opusculis multis, notis, et paralipomenis pluribus, propriis locis 

in hac editione insertis aucta et illustrata nunc selecto ordine ad certos titulos 

revocata. Tomus I [-XVII] ... Ratisbonae

sumptibus Joannis Conradi Peez, et Felicis 

Bader. Sociorum Ad pedem pontis typis 

Mariae Apolloniae Hanckin 1734-1741 BSU Florio 1472 Book Tomus I 23068

Gretser, Jacob

Jacobi Gretseri Societatis Jesu theologi Opera omnia antehac ab ipsomet auctore 

accurate recognita, opusculis multis, notis, et paralipomenis pluribus, propriis locis 

in hac editione insertis aucta et illustrata nunc selecto ordine ad certos titulos 

revocata. Tomus I [-XVII] ... Ratisbonae

sumptibus Joannis Conradi Peez, et Felicis 

Bader. Sociorum Ad pedem pontis typis 

Mariae Apolloniae Hanckin 1734-1741 BSU Florio 1472 Book Tomus II 23069

Gretser, Jacob

Jacobi Gretseri Societatis Jesu theologi Opera omnia antehac ab ipsomet auctore 

accurate recognita, opusculis multis, notis, et paralipomenis pluribus, propriis locis 

in hac editione insertis aucta et illustrata nunc selecto ordine ad certos titulos 

revocata. Tomus I [-XVII] ... Ratisbonae

sumptibus Joannis Conradi Peez, et Felicis 

Bader. Sociorum Ad pedem pontis typis 

Mariae Apolloniae Hanckin 1734-1741 BSU Florio 1472 Book Tomus III 23070

Gretser, Jacob

Jacobi Gretseri Societatis Jesu theologi Opera omnia antehac ab ipsomet auctore 

accurate recognita, opusculis multis, notis, et paralipomenis pluribus, propriis locis 

in hac editione insertis aucta et illustrata nunc selecto ordine ad certos titulos 

revocata. Tomus I [-XVII] ... Ratisbonae

sumptibus Joannis Conradi Peez, et Felicis 

Bader. Sociorum Ad pedem pontis typis 

Mariae Apolloniae Hanckin 1734-1741 BSU Florio 1472 Book Tomus IV 23071

Gretser, Jacob

Jacobi Gretseri Societatis Jesu theologi Opera omnia antehac ab ipsomet auctore 

accurate recognita, opusculis multis, notis, et paralipomenis pluribus, propriis locis 

in hac editione insertis aucta et illustrata nunc selecto ordine ad certos titulos 

revocata. Tomus I [-XVII] ... Ratisbonae

sumptibus Joannis Conradi Peez, et Felicis 

Bader. Sociorum Ad pedem pontis typis 

Mariae Apolloniae Hanckin 1734-1741 BSU Florio 1472 Book Tomus IX 23076

Gretser, Jacob

Jacobi Gretseri Societatis Jesu theologi Opera omnia antehac ab ipsomet auctore 

accurate recognita, opusculis multis, notis, et paralipomenis pluribus, propriis locis 

in hac editione insertis aucta et illustrata nunc selecto ordine ad certos titulos 

revocata. Tomus I [-XVII] ... Ratisbonae

sumptibus Joannis Conradi Peez, et Felicis 

Bader. Sociorum Ad pedem pontis typis 

Mariae Apolloniae Hanckin 1734-1741 BSU Florio 1472 Book Tomus V 23072

Gretser, Jacob

Jacobi Gretseri Societatis Jesu theologi Opera omnia antehac ab ipsomet auctore 

accurate recognita, opusculis multis, notis, et paralipomenis pluribus, propriis locis 

in hac editione insertis aucta et illustrata nunc selecto ordine ad certos titulos 

revocata. Tomus I [-XVII] ... Ratisbonae

sumptibus Joannis Conradi Peez, et Felicis 

Bader. Sociorum Ad pedem pontis typis 

Mariae Apolloniae Hanckin 1734-1741 BSU Florio 1472 Book Tomus VI 23073
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Gretser, Jacob

Jacobi Gretseri Societatis Jesu theologi Opera omnia antehac ab ipsomet auctore 

accurate recognita, opusculis multis, notis, et paralipomenis pluribus, propriis locis 

in hac editione insertis aucta et illustrata nunc selecto ordine ad certos titulos 

revocata. Tomus I [-XVII] ... Ratisbonae

sumptibus Joannis Conradi Peez, et Felicis 

Bader. Sociorum Ad pedem pontis typis 

Mariae Apolloniae Hanckin 1734-1741 BSU Florio 1472 Book Tomus VII 23074

Gretser, Jacob

Jacobi Gretseri Societatis Jesu theologi Opera omnia antehac ab ipsomet auctore 

accurate recognita, opusculis multis, notis, et paralipomenis pluribus, propriis locis 

in hac editione insertis aucta et illustrata nunc selecto ordine ad certos titulos 

revocata. Tomus I [-XVII] ... Ratisbonae

sumptibus Joannis Conradi Peez, et Felicis 

Bader. Sociorum Ad pedem pontis typis 

Mariae Apolloniae Hanckin 1734-1741 BSU Florio 1472 Book Tomus VIII 23075

Gretser, Jacob

Jacobi Gretseri Societatis Jesu theologi Opera omnia antehac ab ipsomet auctore 

accurate recognita, opusculis multis, notis, et paralipomenis pluribus, propriis locis 

in hac editione insertis aucta et illustrata nunc selecto ordine ad certos titulos 

revocata. Tomus I [-XVII] ... Ratisbonae

sumptibus Joannis Conradi Peez, et Felicis 

Bader. Sociorum Ad pedem pontis typis 

Mariae Apolloniae Hanckin 1734-1741 BSU Florio 1472 Book Tomus X 23077

Gretser, Jacob

Jacobi Gretseri Societatis Jesu theologi Opera omnia antehac ab ipsomet auctore 

accurate recognita, opusculis multis, notis, et paralipomenis pluribus, propriis locis 

in hac editione insertis aucta et illustrata nunc selecto ordine ad certos titulos 

revocata. Tomus I [-XVII] ... Ratisbonae

sumptibus Joannis Conradi Peez, et Felicis 

Bader. Sociorum Ad pedem pontis typis 

Mariae Apolloniae Hanckin 1734-1741 BSU Florio 1472 Book Tomus XI 23078

Gretser, Jacob

Jacobi Gretseri Societatis Jesu theologi Opera omnia antehac ab ipsomet auctore 

accurate recognita, opusculis multis, notis, et paralipomenis pluribus, propriis locis 

in hac editione insertis aucta et illustrata nunc selecto ordine ad certos titulos 

revocata. Tomus I [-XVII] ... Ratisbonae

sumptibus Joannis Conradi Peez, et Felicis 

Bader. Sociorum Ad pedem pontis typis 

Mariae Apolloniae Hanckin 1734-1741 BSU Florio 1472 Book Tomus XII 23079

Gretser, Jacob

Jacobi Gretseri Societatis Jesu theologi Opera omnia antehac ab ipsomet auctore 

accurate recognita, opusculis multis, notis, et paralipomenis pluribus, propriis locis 

in hac editione insertis aucta et illustrata nunc selecto ordine ad certos titulos 

revocata. Tomus I [-XVII] ... Ratisbonae

sumptibus Joannis Conradi Peez, et Felicis 

Bader. Sociorum Ad pedem pontis typis 

Mariae Apolloniae Hanckin 1734-1741 BSU Florio 1472 Book Tomus XIII 23080

Gretser, Jacob

Jacobi Gretseri Societatis Jesu theologi Opera omnia antehac ab ipsomet auctore 

accurate recognita, opusculis multis, notis, et paralipomenis pluribus, propriis locis 

in hac editione insertis aucta et illustrata nunc selecto ordine ad certos titulos 

revocata. Tomus I [-XVII] ... Ratisbonae

sumptibus Joannis Conradi Peez, et Felicis 

Bader. Sociorum Ad pedem pontis typis 

Mariae Apolloniae Hanckin 1734-1741 BSU Florio 1472 Book Tomus XIV 23081

Gretser, Jacob

Jacobi Gretseri Societatis Jesu theologi Opera omnia antehac ab ipsomet auctore 

accurate recognita, opusculis multis, notis, et paralipomenis pluribus, propriis locis 

in hac editione insertis aucta et illustrata nunc selecto ordine ad certos titulos 

revocata. Tomus I [-XVII] ... Ratisbonae

sumptibus Joannis Conradi Peez, et Felicis 

Bader. Sociorum Ad pedem pontis typis 

Mariae Apolloniae Hanckin 1734-1741 BSU Florio 1472 Book Tomus XV 23082

Gretser, Jacob

Jacobi Gretseri Societatis Jesu theologi Opera omnia antehac ab ipsomet auctore 

accurate recognita, opusculis multis, notis, et paralipomenis pluribus, propriis locis 

in hac editione insertis aucta et illustrata nunc selecto ordine ad certos titulos 

revocata. Tomus I [-XVII] ... Ratisbonae

sumptibus Joannis Conradi Peez, et Felicis 

Bader. Sociorum Ad pedem pontis typis 

Mariae Apolloniae Hanckin 1734-1741 BSU Florio 1472 Book Tomus XVI 23083

Gretser, Jacob

Jacobi Gretseri Societatis Jesu theologi Opera omnia antehac ab ipsomet auctore 

accurate recognita, opusculis multis, notis, et paralipomenis pluribus, propriis locis 

in hac editione insertis aucta et illustrata nunc selecto ordine ad certos titulos 

revocata. Tomus I [-XVII] ... Ratisbonae

sumptibus Joannis Conradi Peez, et Felicis 

Bader. Sociorum Ad pedem pontis typis 

Mariae Apolloniae Hanckin 1734-1741 BSU Florio 1472 Book Tomus XVII 23084

Greuther, Pier Mattia

Maria figlia, sposa, e madre sonetti del principe Pier Mattia Greuther duca di Santa 

Severina, patrizio coloniese, e romano, fra gli arcadi Licildo Parteniate In Napoli nella stamperia di Giovanni de Simone 1743 BSU Florio 1009 Book 12983

Griffet, Henri

Panegyrique de saint Louis, prononcé à l'Académie françoise le 25 août MDCCXLIII. 

Par le r.p. Griffet, de la Compagnie de Jesus A Paris

de l'imprimerie de Jean-Baptiste Coignard, 

imprimeur du roi, & de l'Académie françoise 1743 BSU Florio 1179 Book 21052

Griffini, Mario Saggio sull'ordinamento adriatico Venezia Premiate officine grafiche C. Ferrari 1926 BSU Florio Misc. XIX.21 Book 71109

Griffini, Michelangelo

Della vita di monsignor Gio. Maria Percoto della Congregazione di S. Paolo 

missionario ne' regni di Ava e di Pegù vicario apostolico e vescovo massulense libri 

tre scritti dal padre d. Michelangelo Griffini della medesima Congregazione e 

dedicati agl'illustriss. sigg. Deputati della città di Udine [Udine] per li Fratelli Gallici alla Fontana [1781] BSU Florio 3959 Book 41719

Griffoli, Giacomo Iacobi Grifoli Lucinianensis Orationes variae variis in locis habitae Venetiis [Paolo Manuzio] 1557 BSU Florio 1132 Book 17713

Grillo, Angelo

Delle lettere del reuerend.mo padre abbate d. Angelo Grillo volume secondo, 

nuouamente raccolte, sotto capi ordinate, e di vaghi argomenti ornate da Pietro 

Petracci accademico Suentato in Vdine detto il Peregrino In Venetia per Euangelista Deuchino 1612 BSU Florio 177 Book 13904

Grillo, Angelo

Lettere del molto r.p. abbate D. Angelo Grillo, in questa terza impressione con 

nuova raccolta di molt'altre, fatta dal sig. Pietro Petracci nell'Accademia degli 

Sventati di Udine detto il Peregrino, et tutte dal medesimo ordinate sotto i loro 

capi, et di argomenti arricchite, con le prefazioni à ciascun capo, nelle quali si dona 

il modo artificioso del ben compor lettere, secondo l'uso de' più pregiati autori 

latini, et toscani In Venetia

appresso Bernardo Giunti, Gio. Battista 

Ciotti, & compagni 1608 BSU Florio 177 Book 13782
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Grillo, Angelo

Lettere del molto reuer.do padre abbate D. Angelo Grillo monaco cassinen. raccolte 

dall'illust. & eccellentissimo signor Ottauio Menini. Et all'illustrissimo, et 

reuerendissimo signor cardinal San Georgio Cintio Aldobrandini dedicate. In Vinetia

appresso Gio. Battista Ciotti Sanese 

all'insegna dell'Aurora 1602 BSU Florio 184 Book 14021

Grillo, Francesco Appunti di cronaca sandanielese dal 25 ottobre 1917 al 4 novembre 1918 Padova Tipografia del Seminario 1919 BSU Florio Misc. XVI.17 Book 68933

Grimaldi, Francescantonio

Annali del Regno di Napoli di Francescantonio Grimaldi Epoca II. Dall'anno 409 

dell'era volgare, sino all'anno 1211. Tomo I. [-X ed ult.] Napoli presso Giuseppe-Maria Porcelli librajo 1782-1786 BSU Florio 1934 Book Epoca II Tomo I 409278-10

Grimaldi, Francescantonio

Annali del Regno di Napoli di Francescantonio Grimaldi Epoca II. Dall'anno 409 

dell'era volgare, sino all'anno 1211. Tomo I. [-X ed ult.] Napoli presso Giuseppe-Maria Porcelli librajo 1782-1786 BSU Florio 1934 Book Epoca II Tomo II 409278-20

Grimaldi, Francescantonio

Annali del Regno di Napoli di Francescantonio Grimaldi Epoca II. Dall'anno 409 

dell'era volgare, sino all'anno 1211. Tomo I. [-X ed ult.] Napoli presso Giuseppe-Maria Porcelli librajo 1782-1786 BSU Florio 1934 Book Epoca II Tomo III 409278-30

Grimaldi, Francescantonio

Annali del Regno di Napoli di Francescantonio Grimaldi Epoca II. Dall'anno 409 

dell'era volgare, sino all'anno 1211. Tomo I. [-X ed ult.] Napoli presso Giuseppe-Maria Porcelli librajo 1782-1786 BSU Florio 1934 Book Epoca II Tomo IV 409278-40

Grimaldi, Francescantonio

Annali del Regno di Napoli di Francescantonio Grimaldi Epoca II. Dall'anno 409 

dell'era volgare, sino all'anno 1211. Tomo I. [-X ed ult.] Napoli presso Giuseppe-Maria Porcelli librajo 1782-1786 BSU Florio 1934 Book Epoca II Tomo V 409278-50

Grimaldi, Francescantonio

Annali del Regno di Napoli di Francescantonio Grimaldi Epoca II. Dall'anno 409 

dell'era volgare, sino all'anno 1211. Tomo I. [-X ed ult.] Napoli presso Giuseppe-Maria Porcelli librajo 1782-1786 BSU Florio 1934 Book Epoca II Tomo VI 409278-60

Grimaldi, Francescantonio

Annali del Regno di Napoli di Francescantonio Grimaldi Epoca II. Dall'anno 409 

dell'era volgare, sino all'anno 1211. Tomo I. [-X ed ult.] Napoli presso Giuseppe-Maria Porcelli librajo 1782-1786 BSU Florio 1934 Book Epoca II Tomo VII 409278-70

Grimaldi, Francescantonio

Annali del Regno di Napoli di Francescantonio Grimaldi Epoca II. Dall'anno 409 

dell'era volgare, sino all'anno 1211. Tomo I. [-X ed ult.] Napoli presso Giuseppe-Maria Porcelli librajo 1782-1786 BSU Florio 1934 Book Epoca II Tomo VIII 409278-80

Grimaldi, Francescantonio

Annali del Regno di Napoli di Francescantonio Grimaldi dedicati a Ferdinando IV re 

delle Due Sicilie Epoca I. Dal primo anno dell'edificazione di Roma sino alla fine del 

quarto secolo dell'era cristiana. Tomo primo [-sesto] Napoli presso Giuseppe-Maria Porcelli librajo 1781 BSU Florio 1934 Book Tomo I 409267-10

Grimaldi, Francescantonio

Annali del Regno di Napoli di Francescantonio Grimaldi dedicati a Ferdinando IV re 

delle Due Sicilie Epoca I. Dal primo anno dell'edificazione di Roma sino alla fine del 

quarto secolo dell'era cristiana. Tomo primo [-sesto] Napoli presso Giuseppe-Maria Porcelli librajo 1781 BSU Florio 1934 Book Tomo II 409267-20

Grimaldi, Francescantonio

Annali del Regno di Napoli di Francescantonio Grimaldi dedicati a Ferdinando IV re 

delle Due Sicilie Epoca I. Dal primo anno dell'edificazione di Roma sino alla fine del 

quarto secolo dell'era cristiana. Tomo primo [-sesto] Napoli presso Giuseppe-Maria Porcelli librajo 1781 BSU Florio 1934 Book Tomo III 409267-30

Grimaldi, Francescantonio

Annali del Regno di Napoli di Francescantonio Grimaldi dedicati a Ferdinando IV re 

delle Due Sicilie Epoca I. Dal primo anno dell'edificazione di Roma sino alla fine del 

quarto secolo dell'era cristiana. Tomo primo [-sesto] Napoli presso Giuseppe-Maria Porcelli librajo 1781 BSU Florio 1934 Book Tomo IV 409267-40

Grimaldi, Francescantonio

Annali del Regno di Napoli di Francescantonio Grimaldi dedicati a Ferdinando IV re 

delle Due Sicilie Epoca I. Dal primo anno dell'edificazione di Roma sino alla fine del 

quarto secolo dell'era cristiana. Tomo primo [-sesto] Napoli presso Giuseppe-Maria Porcelli librajo 1781 BSU Florio 1934 Book Tomo V 409267-50

Grimaldi, Francescantonio

Annali del Regno di Napoli di Francescantonio Grimaldi dedicati a Ferdinando IV re 

delle Due Sicilie Epoca I. Dal primo anno dell'edificazione di Roma sino alla fine del 

quarto secolo dell'era cristiana. Tomo primo [-sesto] Napoli presso Giuseppe-Maria Porcelli librajo 1781 BSU Florio 1934 Book Tomo VI 409267-60

Grimaldi, Francescantonio

Riflessioni sopra l'ineguaglianza tra gli uomini. Di Francescantonio Grimaldi. Parte I. 

[-III.] In Napoli

presso Vincenzo Mazzola-Vocola 

impressore di sua maesta (D.G.) 1779-1780 BSU Florio 2206 Book Parte I. 25235

Grimaldi, Francescantonio

Riflessioni sopra l'ineguaglianza tra gli uomini. Di Francescantonio Grimaldi. Parte I. 

[-III.] In Napoli

presso Vincenzo Mazzola-Vocola 

impressore di sua maesta (D.G.) 1779-1780 BSU Florio 2206 Book Parte II. 25236

Grimaldi, Francescantonio

Riflessioni sopra l'ineguaglianza tra gli uomini. Di Francescantonio Grimaldi. Parte I. 

[-III.] In Napoli

presso Vincenzo Mazzola-Vocola 

impressore di sua maesta (D.G.) 1779-1780 BSU Florio 2206 Book Parte III. 25237

Grimaldi, Francesco Francisci Grimaldi Societatis Jesu De vita urbana libri quinque Romae

typis Antonii de Rubeis in via è foro 

Rotundae ad seminar. Romanum anno Jubilaei 1725 BSU Florio 566 Book 17508

Grion, Giusto

Che l'anno della visione di Dante è il MCCCI e il dì natale il XVIII maggio MCCLXVII : 

estratto dall'opera "Della dimora di Dante a Padova ecc." Udine Tip. Francesco Foenis 1865 BSU Florio Misc. XVIII.22 Book 70525

Grion, Giusto Guida storica di Cividale e del suo distretto Cividale Tipografia Feliciano Strazzolini 1899 BSU Florio 4098 Book 48866

Grizi, Pietro ll Castiglione, ouero Dell'arme di nobiltà. Dialogo del signor Pietro Gritio da Iesi. ... In Mantoua per Francesco Osanna 1587 BSU Florio 4169 Book 53445

Gronovius, Jacobus

Thesaurus Graecarum antiquitatum, in quo continentur effigies virorum ac 

foeminarum illustrium, ... adjecta brevi descriptione singulorum, ... auctore Jacobo 

Gronovio. Volumen primum [-tertium decimum] Venetiis typis Bartholomaei Javarina 1732-1737 BSU Florio 1690 Book Voloumen duodecimum 413315-120

Gronovius, Jacobus

Thesaurus Graecarum antiquitatum, in quo continentur effigies virorum ac 

foeminarum illustrium, ... adjecta brevi descriptione singulorum, ... auctore Jacobo 

Gronovio. Volumen primum [-tertium decimum] Venetiis typis Bartholomaei Javarina 1732-1737 BSU Florio 1690 Book Volumen  decimum 413315-100
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Gronovius, Jacobus

Thesaurus Graecarum antiquitatum, in quo continentur effigies virorum ac 

foeminarum illustrium, ... adjecta brevi descriptione singulorum, ... auctore Jacobo 

Gronovio. Volumen primum [-tertium decimum] Venetiis typis Bartholomaei Javarina 1732-1737 BSU Florio 1690 Book Volumen nonum 413315-90

Gronovius, Jacobus

Thesaurus Graecarum antiquitatum, in quo continentur effigies virorum ac 

foeminarum illustrium, ... adjecta brevi descriptione singulorum, ... auctore Jacobo 

Gronovio. Volumen primum [-tertium decimum] Venetiis typis Bartholomaei Javarina 1732-1737 BSU Florio 1690 Book Volumen octavum 413315-80

Gronovius, Jacobus

Thesaurus Graecarum antiquitatum, in quo continentur effigies virorum ac 

foeminarum illustrium, ... adjecta brevi descriptione singulorum, ... auctore Jacobo 

Gronovio. Volumen primum [-tertium decimum] Venetiis typis Bartholomaei Javarina 1732-1737 BSU Florio 1690 Book Volumen primum 413315-10

Gronovius, Jacobus

Thesaurus Graecarum antiquitatum, in quo continentur effigies virorum ac 

foeminarum illustrium, ... adjecta brevi descriptione singulorum, ... auctore Jacobo 

Gronovio. Volumen primum [-tertium decimum] Venetiis typis Bartholomaei Javarina 1732-1737 BSU Florio 1690 Book Volumen quartum 413315-40

Gronovius, Jacobus

Thesaurus Graecarum antiquitatum, in quo continentur effigies virorum ac 

foeminarum illustrium, ... adjecta brevi descriptione singulorum, ... auctore Jacobo 

Gronovio. Volumen primum [-tertium decimum] Venetiis typis Bartholomaei Javarina 1732-1737 BSU Florio 1690 Book Volumen quintum 413315-50

Gronovius, Jacobus

Thesaurus Graecarum antiquitatum, in quo continentur effigies virorum ac 

foeminarum illustrium, ... adjecta brevi descriptione singulorum, ... auctore Jacobo 

Gronovio. Volumen primum [-tertium decimum] Venetiis typis Bartholomaei Javarina 1732-1737 BSU Florio 1690 Book Volumen secundum 413315-20

Gronovius, Jacobus

Thesaurus Graecarum antiquitatum, in quo continentur effigies virorum ac 

foeminarum illustrium, ... adjecta brevi descriptione singulorum, ... auctore Jacobo 

Gronovio. Volumen primum [-tertium decimum] Venetiis typis Bartholomaei Javarina 1732-1737 BSU Florio 1690 Book Volumen septimum 413315-70

Gronovius, Jacobus

Thesaurus Graecarum antiquitatum, in quo continentur effigies virorum ac 

foeminarum illustrium, ... adjecta brevi descriptione singulorum, ... auctore Jacobo 

Gronovio. Volumen primum [-tertium decimum] Venetiis typis Bartholomaei Javarina 1732-1737 BSU Florio 1690 Book Volumen sextum 413315-60

Gronovius, Jacobus

Thesaurus Graecarum antiquitatum, in quo continentur effigies virorum ac 

foeminarum illustrium, ... adjecta brevi descriptione singulorum, ... auctore Jacobo 

Gronovio. Volumen primum [-tertium decimum] Venetiis typis Bartholomaei Javarina 1732-1737 BSU Florio 1690 Book Volumen tertium 413315-30

Gronovius, Jacobus

Thesaurus Graecarum antiquitatum, in quo continentur effigies virorum ac 

foeminarum illustrium, ... adjecta brevi descriptione singulorum, ... auctore Jacobo 

Gronovio. Volumen primum [-tertium decimum] Venetiis typis Bartholomaei Javarina 1732-1737 BSU Florio 1690 Book Volumen undecimum 413315-110

Gronovius, Jacobus

Thesaurus Graecarum antiquitatum, in quo continentur effigies virorum ac 

foeminarum illustrium, ... adjecta brevi descriptione singulorum, ... auctore Jacobo 

Gronovio. Volumen primum [-tertium decimum] Venetiis typis Bartholomaei Javarina 1732-1737 BSU Florio 1690 Book [13] 413315-130

Gropp, Ignaz

Collectio novissima scriptorum et rerum Wirceburgensium a saeculo XVI XVII et 

XVIII hactenus gestarum, pro coronanda decies-saeculari aetate episcopatus 

Wirceburgensis adornata. Sive Opuscula historica varia, sacra, profana; prosaica, 

metrica, panegyres, elogia; descriptiones, inscriptiones; chartae, epitaphia, 

nummismata, aliaque historiae monumenta; quibus inprimis vitae episcoporum 

Wirceburgensium ab eo tempore hactenus regentium ... Opera et studio P. Ignatii 

Gropp, ord.s. Bened. in monasterio ad s. Stephan. Wirceburgi ... Francoforti ex Officina Weidmanniana 1741 BSU Florio 2922 Book 32941

Grosley, Pierre-Jean

Dell'influenza delle leggi ne' costumi ragionamento accademico presentato alla 

Società Regia di Nanci dal sig. avvocato Grosley di Troyes pel suo ricevimento nella 

medesima tradotto dall'idioma francese nell'italiano ... In Firenze nella Stamperia Moücke 1766 BSU Florio 3413 Book 30607

Grossetti, Odorico de

Nella festa della Immacolata Concezione di Maria Vergine e per altri giorni 

dell'Avvento cinque brevi discorsi innediti [!] Udine coi tipi di Giuseppe Tonetto 1855 BSU Florio Misc. LIV.18 Book 92872

Grossi, Pier Luigi

Poesie oneste del padre Pier-Luigi da Gesù-Maria carmelitano scalzo bresciano tra 

gli Arcadi di Roma Lirebo Derriano ed accademico ricovrato consecrate al nobiliss. e 

valorosiss. sig. conte Durante Duranti gentiluomo attuale di camera di sua maesta il 

re di Sardegna e cavaliere della sacra religione, ed Ordine Militare de' S.S. Maurizio, 

e Lazaro In Padova nella Stamperia Cominiana 1766 BSU Florio 812 Book 412070-10

Grossi, Pier Luigi

Poesie oneste del padre Pier-Luigi da Gesù-Maria carmelitano scalzo bresciano tra 

gli Arcadi di Roma Lirebo Derriano ed accademico ricovrato consecrate al nobiliss. e 

valorosiss. sig. conte Durante Duranti gentiluomo attuale di camera di sua maesta il 

re di Sardegna e cavaliere della sacra religione, ed Ordine Militare de' S.S. Maurizio, 

e Lazaro In Padova nella Stamperia Cominiana 1766 BSU Florio 812 Book 412070-20

Grossi, Pier Luigi Rime piacevoli di un lombardo Milano Borroni e Scotti 1852 BSU Florio 723 Book 410558-10

Grossi, Pier Luigi Scelte rime piacevoli di un lombardo Italia [s.n. 18-?] BSU Florio 726 Book 410567-10

Grossi, Tommaso Marco Visconti : romanzo storico Milano Ditta Francesco Sanvito 1865 BSU Florio 2982 Book 31154

Grossi, Tommaso

Marco Visconti : storia del Trecento cavata dalle cronache di quel secolo e 

raccontata da Tommaso Grossi Milano Ferrario 1834 BSU Florio 1518 Book 1Tomo I 14072

Grossi, Tommaso

Marco Visconti : storia del Trecento cavata dalle cronache di quel secolo e 

raccontata da Tommaso Grossi Milano Ferrario 1834 BSU Florio 1518 Book Tomo II 14073
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Grossi, Tommaso

Marco Visconti : storia del Trecento cavata dalle cronache di quel secolo e 

raccontata da Tommaso Grossi Milano Ferrario 1834 BSU Florio 1518 Book Tomo III 14074

Grossi, Tommaso

Marco Visconti : storia del Trecento cavata dalle cronache di quel secolo e 

raccontata da Tommaso Grossi Milano Ferrario 1834 BSU Florio 1518 Book Tomo IV 14075

Grotius, Hugo Hugo Grotius De veritate religionis christianae Veronae apud Jacobum Vallarsium 1737 BSU Florio 5174 Book 17518

Grotius, Hugo

Hugonis Grotii De iure belli ac pacis libri tres. In quibus jus naturae & gentium: item 

juris publici praecipua explicantur Amsterdami apud Guilielmum Blaeuw 1631 BSU Florio 1533 Book 15247

Grotius, Hugo

Hugonis Grotii De jure belli ac pacis libri tres, in quibus jus naturae et gentium, item 

juris publici praecipua explicantur. Cum annotatis auctoris, ex postrema ejus ante 

obitum cura. Accesserunt ejusdem dissertatio de Mari libero, & libellus singularis 

De aequitate, indulgentia, & facilitate, nec non Joann. Frid. Gronovii v.c. notae in 

totum opus De jure belli ac pacis. ... Volumen primum [-secundum] [S.l.] [s.n.] 1719 BSU Florio 4433 Book Volumen primum 38000

Grotius, Hugo

Hugonis Grotii De jure belli ac pacis libri tres, in quibus jus naturae et gentium, item 

juris publici praecipua explicantur. Cum annotatis auctoris, ex postrema ejus ante 

obitum cura. Accesserunt ejusdem dissertatio de Mari libero, & libellus singularis 

De aequitate, indulgentia, & facilitate, nec non Joann. Frid. Gronovii v.c. notae in 

totum opus De jure belli ac pacis. ... Volumen primum [-secundum] [S.l.] [s.n.] 1719 BSU Florio 4433 Book Volumen secundum 38001

Grotius, Hugo

Le droit de la guerre, et de la paix. Par Hugues Grotius. Nouvelle traduction, par 

Jean Barbeyrac ... avec les notes de l'auteur meme ... Tome prémier [-second] A Basle chez Emanuel Thourneisen 1746 BSU Florio 5288 Book Tome prémier 20051

Grotius, Hugo

Le droit de la guerre, et de la paix. Par Hugues Grotius. Nouvelle traduction, par 

Jean Barbeyrac ... avec les notes de l'auteur meme ... Tome prémier [-second] A Basle chez Emanuel Thourneisen 1746 BSU Florio 5288 Book Tome second 20052

Groto, Luigi

Le orationi volgari di Luigi Groto cieco di Hadria da lui medesimo recitate in diuersi 

tempi ... parte stampate, e ristampate altre volte ad vna ad vna, e parte non mai piu 

venute in luce. Et hora dall'Autore istesso ricorrette, ... e tutte insieme con l'ordine 

de tempi raccolte in vn sol volume. Alla illustre Academia Olimpica vicentina In Venetia appresso Fabio, & Agostino Zoppini fratelli 1586 BSU Florio 1139 Book 17740

Grotto dell'Ero, Luigi

Sulla condizione antica e moderna di Adria città del Regno Lombardo-Veneto 

succinte notizie di Luigi Grotto nobile adriese con memorie e dissertazioni della 

città stessa di Francesco Girolamo Bocchi nobile adriese cui si premettono le 

memorie intorno alla di lui vita Venezia dalla tipografia di Giuseppe Molinari ed. 1830-1831 BSU Florio 4527 Book 36426

Gruter, Janus

Lampas, sive Fax artium liberalium, hoc est Thesaurus criticus, quem ex otiosa 

bibliothecarum custodia eruit, & foras prodire jussit Janus Gruterus. In eo infinitis 

locis theologorum, jurisconsultorum, medicorum, philosophorum, oratorum, 

historicorum, poetarum, grammaticorum scripta supplentur, corriguntur, 

illustrantur, notantur ... Florentiae sumtibus Societatis 1737-1751 BSU Florio 5366 Book Tomus primus 22105

Gruter, Janus

Lampas, sive Fax artium liberalium, hoc est Thesaurus criticus, quem ex otiosa 

bibliothecarum custodia eruit, & foras prodire jussit Janus Gruterus. In eo infinitis 

locis theologorum, jurisconsultorum, medicorum, philosophorum, oratorum, 

historicorum, poetarum, grammaticorum scripta supplentur, corriguntur, 

illustrantur, notantur ... Florentiae sumtibus Societatis 1737-1751 BSU Florio 5366 Book Tomus secundus 22106

Guadagnini, Alfonso Nuovo sistema per sviluppare la velocità nei cavalli Bologna Premiato stab. tip. successori Monti 1893 BSU Florio Misc. X.9 Book 64927

Guadagnini, Giovanni 

Battista

Orazione in lode della signora Barbara Chizzola moglie del conte Giammaria 

Mazzuchelli patrizio bresciano composta dal signor d. Giambatista Guadagnini 

arciprete di Cividate ... In Brescia per Giambatista Bossini 1766 BSU Florio 3424 Book 30670

Gualdo Priorato, Galeazzo

Historia della pace frà le due corone conclusa a' Pirennei con l'abboccamento delli 

due rè, descritta dal conte Galeazzo Gualdo Priorato ... Parte prima, e seconda In Colonia [i.e. Bruxelles] per Pietro della Place 1669 BSU Florio 5415 Book 19056

Gualdo Priorato, Galeazzo

Historia delle reuolutioni di Francia sotto il regno di Luigi XIV e regenza d'Anna 

d'Austria regina di Francia con la continuatione della guerra tra le due corone; del 

conte Gualdo Priorato libri dieci, ne' quali si contengono i successi accorsi dall'anno 

1648 fino al 1655 [S.l.] [s.n.] 1655 BSU Florio 1881 Book 410280-10

Gualdo Priorato, Galeazzo

Relatione delle provincie vnite del Paese Basso descritta del conte Galeazzo Gualdo 

Priorato In Colonia appresso di Pietro de la Place 1668 BSU Florio 5403 Book 18741

Gualdo Priorato, Galeazzo

Scena d'huomini illustri d'Italia del co. Galeazzo Gualdo Priorato, conosciuti da lui 

singolari per nascita, per virtù, e per fortuna. Al serenissimo prencipe Giovanni 

Pesari doge di Venezia, &c In Venezia appresso Andrea Giuliani 1659 BSU Florio 2458 Book 35696

Università degli studi di Udine 312



Biblioteca Florio

Autore Titolo Luogo di pubblicazione Editore Data di pubblicazione Collocazione
Tipo di 

materiale
Descrizione di volume Barcode

Gualdo Priorato, Galeazzo

Teatro del Belgio, o sia Descritione delle diecisette prouincie del medesimo; con le 

piante delle città, e fortezze principali; da chi al presente possesse; come, in qual 

modo, & in qual tempo acquistate. Aggiuntoui vn succinto racconto di quanto è 

occorso dalla mossa d'armi del re christianissimo contro gli Stati Generali delle 

Prouincie Vnite al fine del 1672. Descritta dal conte Galeazzo Gualdo Priorato In Francofort 1683 BSU Florio 2363 Book 33161

Gualdo Priorato, Galeazzo

Trattato universale delle notizie dell'Imperio, sue leggi, e costituzioni, successioni 

de Principi, interessi di Stato, leghe, paci, unioni, congressi, cessioni, capitolati, 

rinunzie, acquisti, privilegi, usurpazioni; con le relazioni di varie corti, e Stati, 

descritto e dedicato alla Serenissima, e potentissima Republica di Venetia dal conte 

Gualdo Priorato In Vienna

per Michele Thurnmayer, stampator 

academico 1674 BSU Florio 2795 Book 28823

Gualdo, Paolo

Vita Ioannis Vincentii Pinelli, patricii Genuensis. In qua studiosis bonarum artium, 

proponitur typus viri probi et eruditi. Auctore Paulo Gualdo, patricio vicetino Augustæ Vindelicorum ad insigne pinus 1607 BSU Florio 4176 Book 53653

Gualtieri, Luigi

L'Innominato : racconto del secolo XVI per commento ai Promessi sposi di 

Alessandro Manzoni Milano Natale Battezzati 1857 BSU Florio 3858 Book Vol. I 42042

Gualtieri, Luigi

L'Innominato : racconto del secolo XVI per commento ai Promessi sposi di 

Alessandro Manzoni Milano Natale Battezzati 1857 BSU Florio 3858 Book Vol. II 42255

Gualtieri, Niccolò

Index testarum conchyliorum quae adservantur in museo Nicolai Gualtieri ... et 

methodice distributae exhibentur tabulis CX Florentiae ex typographia Caietani Albizzini 1742 BSU Florio 5164 Book 18415

Guardia del corpo lombardo-

veneta Statuto per la Real Guardia nobile del corpo lombardo-veneta Vienna

dall'Imperiale reale stamperia di corte e di 

stato 1840 BSU Florio Misc. LVI.28 Book 94881

Guarini, Battista Il Pastor fido con le Rime del signor cavalier Battista Guarini In Amstelodami appresso Jodoco Pluymer 1663 BSU Florio 522 Book 16963

Guarini, Battista

Il Verato secondo ouuero Replica dell'Attizzato accademico ferrarese in difesa del 

Pastorfido, contra la seconda scrittura di messer Giason De Nores intitolata 

apologia. ... In Firenze per Filippo Giunti 1593 BSU Florio 437 Book 12023

Guarini, Battista (1538-1612) Delle opere del cavalier Battista Guarini. Tomo primo [-quarto] ... In Verona per Giovanni Alberto Tumermani 1737-1738 BSU Florio 1185 Book Tomo primo 18829

Guarini, Battista (1538-1612) Delle opere del cavalier Battista Guarini. Tomo primo [-quarto] ... In Verona per Giovanni Alberto Tumermani 1737-1738 BSU Florio 1185 Book Tomo quarto 18833

Guarini, Battista (1538-1612) Delle opere del cavalier Battista Guarini. Tomo primo [-quarto] ... In Verona per Giovanni Alberto Tumermani 1737-1738 BSU Florio 1185 Book Tomo secondo 18831

Guarini, Battista (1538-1612) Delle opere del cavalier Battista Guarini. Tomo primo [-quarto] ... In Verona per Giovanni Alberto Tumermani 1737-1738 BSU Florio 1185 Book Tomo terzo 18832

Guarini, Battista (1538-1612)

Il Verrato ouuero Difesa di quanto ha scritto m. Giason Denores. Contra le 

tragicomedie, et le pastorali, in vn suo discorso di poesia In Ferrara ad instanza di Alfonso Caraffa 1588 BSU Florio 5056 Book 15072

Guarini, Battista (1538-1612)

Il pastor fido, tragicommedia pastorale. Del molto illustre sig. caualiere Battista 

Guarini. Ora in questa XX. impressione di curiose, & dotte annotationi arricchito, & 

di bellissime figure in rame ornato. Con vn Compendio di poesia tratto da i duo 

Verati, con la giunta d'altre cose notabili per opera del medesimo s. caualiere In Venetia appresso Gio. Battista Ciotti 1602 BSU Florio 5150 Book 18264

Guarini, Battista (1538-1612) Le berger fidelle A Paris

chez Augustin Courbè, libraire & imprimeur 

de monsieur frere du roy, dans la petite 

Sale du Palais, à la Palme 1637 BSU Florio 1763 Book 12595

Guarnacci, Mario

Origini italiche o siano Memorie istorico-etrusche sopra l'antichissimo Regno 

d'Italia, e sopra i di lei primi abitatori nei secoli piu' remoti di monsignore Mario 

Guarnacci ... Tomo primo [-terzo] Lucca appresso Leonardo Venturini 1767-1772 BSU Florio 1637 Book Tomo primo 412808-10

Guarnacci, Mario

Origini italiche o siano Memorie istorico-etrusche sopra l'antichissimo Regno 

d'Italia, e sopra i di lei primi abitatori nei secoli piu' remoti di monsignore Mario 

Guarnacci ... Tomo primo [-terzo] Lucca appresso Leonardo Venturini 1767-1772 BSU Florio 1637 Book Tomo secondo 412808-20

Guarnacci, Mario

Origini italiche o siano Memorie istorico-etrusche sopra l'antichissimo Regno 

d'Italia, e sopra i di lei primi abitatori nei secoli piu' remoti di monsignore Mario 

Guarnacci ... Tomo primo [-terzo] Lucca appresso Leonardo Venturini 1767-1772 BSU Florio 1637 Book Tomo terzo 412808-30

Guasco, Annibale Lettere del signore Annibal Guasco alessandrino, ordinate sotto li capi seguenti ... In Triuigi

appresso Gio. Battista Bertoni libraro in 

Venetia, all'insegna del Pellegrino 1603 BSU Florio 1074 Book 17004

Guasco, Ottaviano De l'usage des statues chez les anciens. Essai historique A Bruxelles chez J.L. de Boubers, imprimeur-libraire 1768 BSU Florio 1583 Book 411135-10

Guastavini, Giulio

Del sig. Giulio Guastauini Risposta all'Infarinato academico della Crusca intorno alla 

Gierusalemme liberata del sig. Torquato Tasso

In Bergamo: per Comino 

Ventura, e Compagni 1588 BSU Florio 3503 Book 33797

Guattani, Giuseppe Antonio Memorie enciclopediche romane sulle belle arti, antichita etc. Tomo I [-V] In Roma pel Salomoni 1806 BSU Florio 2646 Book Tomo I 35680

Guattani, Giuseppe Antonio Memorie enciclopediche romane sulle belle arti, antichita etc. Tomo I [-V] In Roma pel Salomoni 1806 BSU Florio 2646 Book Tomo II 35682

Guattani, Giuseppe Antonio Memorie enciclopediche romane sulle belle arti, antichita etc. Tomo I [-V] In Roma pel Salomoni 1806 BSU Florio 2646 Book Tomo III 35683
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Guattani, Giuseppe Antonio Memorie enciclopediche romane sulle belle arti, antichita etc. Tomo I [-V] In Roma pel Salomoni 1806 BSU Florio 2646 Book Tomo IV 35684

Guattani, Giuseppe Antonio Memorie enciclopediche romane sulle belle arti, antichita etc. Tomo I [-V] In Roma pel Salomoni 1806 BSU Florio 2646 Book Tomo V 35686

Guattani, Giuseppe Antonio

Monumenti antichi inediti ovvero Notizie sulle antichità e belle arti di Roma per 

l'anno MDCCLXXXIV [-MDCCLXXXIX e MDCCCCV] ... In Roma nella stamperia Pagliarini 1784-1805 BSU Florio 2431 Book [1] 34891

Guattani, Giuseppe Antonio

Monumenti antichi inediti ovvero Notizie sulle antichità e belle arti di Roma per 

l'anno MDCCLXXXIV [-MDCCLXXXIX e MDCCCCV] ... In Roma nella stamperia Pagliarini 1784-1805 BSU Florio 2431 Book [2] 34892

Guattani, Giuseppe Antonio

Monumenti antichi inediti ovvero Notizie sulle antichità e belle arti di Roma per 

l'anno MDCCLXXXIV [-MDCCLXXXIX e MDCCCCV] ... In Roma nella stamperia Pagliarini 1784-1805 BSU Florio 2431 Book [3] 34894

Guattani, Giuseppe Antonio

Monumenti antichi inediti ovvero Notizie sulle antichità e belle arti di Roma per 

l'anno MDCCLXXXIV [-MDCCLXXXIX e MDCCCCV] ... In Roma nella stamperia Pagliarini 1784-1805 BSU Florio 2431 Book [4] 34895

Guattani, Giuseppe Antonio

Monumenti antichi inediti ovvero Notizie sulle antichità e belle arti di Roma per 

l'anno MDCCLXXXIV [-MDCCLXXXIX e MDCCCCV] ... In Roma nella stamperia Pagliarini 1784-1805 BSU Florio 2431 Book [5] 34896

Guattani, Giuseppe Antonio

Monumenti antichi inediti ovvero Notizie sulle antichità e belle arti di Roma per 

l'anno MDCCLXXXIV [-MDCCLXXXIX e MDCCCCV] ... In Roma nella stamperia Pagliarini 1784-1805 BSU Florio 2431 Book [6] 34897

Guattani, Giuseppe Antonio

Roma antica dell'abbate Giuseppe Antonio Guattani romano ... Volume primo [-

secondo] In Bologna nella stamperia di S. Tommaso D'Aquino 1795 BSU Florio 3176 Book Volume primo 23111

Guattani, Giuseppe Antonio

Roma antica dell'abbate Giuseppe Antonio Guattani romano ... Volume primo [-

secondo] In Bologna nella stamperia di S. Tommaso D'Aquino 1795 BSU Florio 3176 Book Volume secondo 23112

Guazzesi, Lorenzo

Tutte le opere del cav. Lorenzo Guazzesi insieme raccolte, e divise in quattro volumi 

... con l'elogio del medesimo composto dal ch. sig. cav. Gio. Francesco de' Giudici Pisa nella stamperia di Agostino Pizzorno 1766 BSU Florio 1021 Book Tom. I 11846

Guazzesi, Lorenzo

Tutte le opere del cav. Lorenzo Guazzesi insieme raccolte, e divise in quattro volumi 

... con l'elogio del medesimo composto dal ch. sig. cav. Gio. Francesco de' Giudici Pisa nella stamperia di Agostino Pizzorno 1766 BSU Florio 1021 Book Tom. II 11847

Guazzesi, Lorenzo

Tutte le opere del cav. Lorenzo Guazzesi insieme raccolte, e divise in quattro volumi 

... con l'elogio del medesimo composto dal ch. sig. cav. Gio. Francesco de' Giudici Pisa nella stamperia di Agostino Pizzorno 1766 BSU Florio 1021 Book Tom. III 11848

Guazzesi, Lorenzo

Tutte le opere del cav. Lorenzo Guazzesi insieme raccolte, e divise in quattro volumi 

... con l'elogio del medesimo composto dal ch. sig. cav. Gio. Francesco de' Giudici Pisa nella stamperia di Agostino Pizzorno 1766 BSU Florio 1021 Book Tom. IV 11849

Guazzo , Valentino

Il funzionario pubblico, ossia Manuale pratico-disciplinare pegl'impiegati regii, pegli 

addetti ai corpi tutelati e pei disciplinati dallo Stato, in cui sono e saranno raccolte 

tutte le prescrizioni delle leggi civili, giudiziarie, amministrative (politico-camerali), 

eccelsiastiche, militari e penali di ogni genere che si riferiscono al personale di tutti 

i pubblici funzionarii Venezia

edizione privata a cura dell'autore coi tipi 

della Vedova Gattei 1846 BSU Florio 1540 Book 15456

Guazzo, Marco

Historie di m. Marco Guazzo de le cose degne di memoria, cosi in mare come in 

terra nel mondo successe del MDXXIIII sino a l'anno MDLII In Vinetia appresso Gabriel Giolito di Ferrari e fratelli 1552 BSU Florio 1911 Book 409015-10

Guazzo, Marco

Historie di m. Marco Guazzo di tutte le cose degne di memoria nel mondo per terra 

& per acqua successe, qual hanno principio l'anno. M.D.IX. oue se conteneno otto 

giornate giornate o vero fatti d'armi, oltra le grosse scaramuzze, opera noua con la 

sua tauola nouamente, & non piu stampata In Venetia al signo di san Bernardino 1548 BSU Florio 5343 Book 21334

Guazzo, Stefano

Dialoghi piaceuoli del sig. Stefano Guazzo gentil'huomo di Casale di Monferrato. 

Nouamente da lui corretti, & in molti luoghi ampliati ... All'illustriss. ... Lodouico 

Gonzaga duca di Neuers, par di Francia. ... In Venetia

appresso Gio. Antonio, e Iacomo de 

Franceschi 1604 BSU Florio 434 Book 12006

Guazzo, Stefano

La ciuil conuersatione del signor Stefano Guazzo gentil'huomo di Casale di 

Monferrato diuisa in quattro libri. ... Nuouamente dell'istesso auttore corretta, & in 

diuersi luoghi di molte cose, non meno vtili che piaceuoli, ampliata. ... In Vinegia

presso Altobello Salicato, Alla Libraria della 

Fortezza 1588 BSU Florio 2744 Book 26267

Guerin du Rocher, Pierre 

Marie Stanislas

Histoire véritable des tems fabuleux. Tome premier [-troisieme] qui contient 

l'histoire d'Égypte, ... Par m. Guérin du Rocher, prêtre A Paris

chez Charles-Pierre Berton, libraire, rue 

Saint-Victor, vis-à-vis le séminaire Saint-

Nicolas au soleil levant 1776-1777 BSU Florio 4572 Book Tome premier 34656

Guerin du Rocher, Pierre 

Marie Stanislas

Histoire véritable des tems fabuleux. Tome premier [-troisieme] qui contient 

l'histoire d'Égypte, ... Par m. Guérin du Rocher, prêtre A Paris

chez Charles-Pierre Berton, libraire, rue 

Saint-Victor, vis-à-vis le séminaire Saint-

Nicolas au soleil levant 1776-1777 BSU Florio 4572 Book Tome second 34657

Guerin du Rocher, Pierre 

Marie Stanislas

Histoire véritable des tems fabuleux. Tome premier [-troisieme] qui contient 

l'histoire d'Égypte, ... Par m. Guérin du Rocher, prêtre A Paris

chez Charles-Pierre Berton, libraire, rue 

Saint-Victor, vis-à-vis le séminaire Saint-

Nicolas au soleil levant 1776-1777 BSU Florio 4572 Book Tome troisieme 34658

Guerra, Marco

Il tempio della gloria poema eroico di Marco Guerra udinese contenente le lodi di 

sua eccellenza il signor Francesco Grimani capitanio, v. podestà di Brescia offerto in 

occasione, che termina gloriosamente il suo reggimento In Brescia dalle stampe di Giuseppe Pasini 1764 BSU Florio 3818 Book 42252

Guerrazzi, Francesco 

Domenico La battaglia di Benevento : storia del secolo XIII Parigi Baudry, Libreria Europea 1835 BSU Florio 3582 Book 34812
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Guevara, Antonio de

Aureo libro di Marco Aurelio con l'horologio de principi, in tre volumi. Composto 

per il molto reuerendo signor don Antonio di Gueuara, vescouo di Mondognedo ... 

Nel quale sono comprese molte sententie notabili, et essempi singulari, 

appertinenti à i prencipi christiani, et à tutti gli huomini generosi. Libro primo [-

terzo]. Nuouamente tradotto di lingua spagnuola in italiano dalla copia originale di 

esso auttore In Vinegia appresso Francesco Portonaris da Trino 1556 BSU Florio 5244 Book

Il secondo libro di Marco Aurelio 

con l'horologio de prencipi 18999

Guevara, Antonio de

Aureo libro di Marco Aurelio con l'horologio de principi, in tre volumi. Composto 

per il molto reuerendo signor don Antonio di Gueuara, vescouo di Mondognedo ... 

Nel quale sono comprese molte sententie notabili, et essempi singulari, 

appertinenti à i prencipi christiani, et à tutti gli huomini generosi. Libro primo [-

terzo]. Nuouamente tradotto di lingua spagnuola in italiano dalla copia originale di 

esso auttore In Vinegia appresso Francesco Portonaris da Trino 1556 BSU Florio 5244 Book

Il terzo libro di Marco Aurelio con 

l'horologio de prencipi 19000

Guevara, Antonio de

Aureo libro di Marco Aurelio con l'horologio de principi, in tre volumi. Composto 

per il molto reuerendo signor don Antonio di Gueuara, vescouo di Mondognedo ... 

Nel quale sono comprese molte sententie notabili, et essempi singulari, 

appertinenti à i prencipi christiani, et à tutti gli huomini generosi. Libro primo [-

terzo]. Nuouamente tradotto di lingua spagnuola in italiano dalla copia originale di 

esso auttore In Vinegia appresso Francesco Portonaris da Trino 1556 BSU Florio 5244 Book Libro primo 18998

Guevara, Antonio de

Delle lettere dell' ill.re signore don Antonio di Gueuara, vescouo di Mondogneto ... 

Libri quattro. Tradotti di spagnolo dal sig. Alfonso Vlloa. Ne' quali, oltre 

l'espositione di molti luoghi della Sacra Scrittura, ui si troua la dichiaratione d'alcuni 

epitafii, & medaglie antiche: e si fa mentione di molte historie & fatti notabili. Con 

le tauole delli capitoli, et delle cose piu notabili à ciascun libro aggiunte In Venetia appresso la Compagnia de gli Vniti 1585 BSU Florio 182 Book Libro II 14007

Guevara, Antonio de

Delle lettere dell' ill.re signore don Antonio di Gueuara, vescouo di Mondogneto ... 

Libri quattro. Tradotti di spagnolo dal sig. Alfonso Vlloa. Ne' quali, oltre 

l'espositione di molti luoghi della Sacra Scrittura, ui si troua la dichiaratione d'alcuni 

epitafii, & medaglie antiche: e si fa mentione di molte historie & fatti notabili. Con 

le tauole delli capitoli, et delle cose piu notabili à ciascun libro aggiunte In Venetia appresso la Compagnia de gli Vniti 1585 BSU Florio 182 Book Libro III 14009

Guevara, Antonio de

Delle lettere dell' ill.re signore don Antonio di Gueuara, vescouo di Mondogneto ... 

Libri quattro. Tradotti di spagnolo dal sig. Alfonso Vlloa. Ne' quali, oltre 

l'espositione di molti luoghi della Sacra Scrittura, ui si troua la dichiaratione d'alcuni 

epitafii, & medaglie antiche: e si fa mentione di molte historie & fatti notabili. Con 

le tauole delli capitoli, et delle cose piu notabili à ciascun libro aggiunte In Venetia appresso la Compagnia de gli Vniti 1585 BSU Florio 182 Book Libro IIII 14010

Guevara, Antonio de

Delle lettere dell' ill.re signore don Antonio di Gueuara, vescouo di Mondogneto ... 

Libri quattro. Tradotti di spagnolo dal sig. Alfonso Vlloa. Ne' quali, oltre 

l'espositione di molti luoghi della Sacra Scrittura, ui si troua la dichiaratione d'alcuni 

epitafii, & medaglie antiche: e si fa mentione di molte historie & fatti notabili. Con 

le tauole delli capitoli, et delle cose piu notabili à ciascun libro aggiunte In Venetia appresso la Compagnia de gli Vniti 1585 BSU Florio 182 Book [1] 14005

Guevara, Antonio de

Il terzo libro delle lettere dell'illustre signor don Antonio di Gueuara, Vescouo di 

Mondogneto, cronista, & consigliero della maestà cesarea. Nel quale oltra le 

antichita et historie, si legge il trattato di Galea, del medesimo auttore. Con 

l'appostille & aggiunta di alcune bellissime lettere, mai piu viste, che trattano le 

guerre ciuili de gli Spagnuoli del MDXX. & altre cose che fin'hora non sono state in 

luce. Nuouamente di lingua Spagnola in Italiano tradotto per Alfonso di Vlloa In Venetia

Nella Bottega d'Erasmo, appresso Vincenzo 

Valgrisio 1559 BSU Florio 4689 Book 36415

Guevara, Antonio de

La prima parte del Monte Caluario. Doue si trattano tutti i sacratissimi misterji 

auenuti in questo monte infino alla morte di Christo. Composto dall'illustre s. don 

Antonio di Gueuara. Tradotto di lingua spagnuola nell'italiana, dal signor Alfonso 

d'Vglioa Hispano In Vinegia appresso Gabriel Giolito de' Ferrari 1559 BSU Florio 5307 Book 20346

Guevara, Antonio de

La seconda parte del Monte Caluario, che espone le sette parole, che disse Christo 

in su la croce. Composto dall'illustre s. don Antonio di Gueuara, vescouo di 

Mondogneto. Tradotto di lingua spagnuola nell'italiana, per m. Piero Lauro. Et 

nuouamente aggiuntoui le apostille nel margine In Vinegia appresso Gabriel Giolito de' Ferrari 1560 BSU Florio 5307 Book 20347
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Guevara, Antonio de

Libro di Marco Aurelio con l'horologio de' prencipi. Destinto in IIII. volumi. 

Composto per il molto reuerendo signor d. Antonio di Gueuara ... Con la giunta del 

quarto libro, gia tradotto di lingua spagnuola in italiana, da la copia originale di esso 

auttore, si come era nella quarta impressione. ... In Venetia appresso Pietro Ricciardi 1606 BSU Florio 2329 Book

2: Libro secondo. Nel quale si tratta 

dell'eccellenza del Matrimonio, e 

che i prencipi sono necessitati a 

maritarsi; & insieme la forma di 

creare i figliuoli piamente, & 

ammaestrarli al giusto viuere. 

Trattasi anco in questo libro di 

molte donne celeberri 31602

Guevara, Antonio de

Libro di Marco Aurelio con l'horologio de' prencipi. Destinto in IIII. volumi. 

Composto per il molto reuerendo signor d. Antonio di Gueuara ... Con la giunta del 

quarto libro, gia tradotto di lingua spagnuola in italiana, da la copia originale di esso 

auttore, si come era nella quarta impressione. ... In Venetia appresso Pietro Ricciardi 1606 BSU Florio 2329 Book

3: Libro terzo. Nel quale si tratta 

come i prencipi deuono mantenere 

in pace, & giustitia i loro stati ... 31603

Guevara, Antonio de

Libro di Marco Aurelio con l'horologio de' prencipi. Destinto in IIII. volumi. 

Composto per il molto reuerendo signor d. Antonio di Gueuara ... Con la giunta del 

quarto libro, gia tradotto di lingua spagnuola in italiana, da la copia originale di esso 

auttore, si come era nella quarta impressione. ... In Venetia appresso Pietro Ricciardi 1606 BSU Florio 2329 Book

4: Libro quarto. Nel quale si tratta 

come il prencipe deue gouernare 

nella sua corte, & casa. Di nuouo 

ristampato et adornato di postille; 

et con diligenza reuisto. 31604

Guevara, Antonio de

Libro di Marco Aurelio con l'horologio de' prencipi. Destinto in IIII. volumi. 

Composto per il molto reuerendo signor d. Antonio di Gueuara ... Con la giunta del 

quarto libro, gia tradotto di lingua spagnuola in italiana, da la copia originale di esso 

auttore, si come era nella quarta impressione. ... In Venetia appresso Pietro Ricciardi 1606 BSU Florio 2329 Book [1] 31601

Guicciardini, Francesco

Della istoria d'Italia di M. Francesco Guicciardini gentiluomo fiorentino libri XX. 

Tomo primo [-secondo] In Venezia presso Giambatista Pasquali 1738 BSU Florio 1896 Book Tomo primo 410515-10

Guicciardini, Francesco

Della istoria d'Italia di M. Francesco Guicciardini gentiluomo fiorentino libri XX. 

Tomo primo [-secondo] In Venezia presso Giambatista Pasquali 1738 BSU Florio 1896 Book Tomo secondo 410515-20

Guicciardini, Francesco

La Historia d'Italia di m. Francesco Guicciardini gentil'huomo fiorentino, doue si 

descriuono tutte le cose seguite dal MCCCCLXXXXIIII per fino al MDXXXII. 

Riscontrate dal r.p.m. Remigio Fiorentino con tutti gli istorici, c'hanno trattato del 

medesimo, e posti in margine i luoghi degni d'esser notati. Con tre tauole, vna delle 

cose più notabili, l'altra delle sententie sparse per l'opera, e la terza de gli autori co' 

quali sono state riscontrate. Con la vita del autore descritta dal medesimo, e co' 

sommarii a ciascun libro In Vinegia appresso Gabriel Giolito de' Ferrari 1568 BSU Florio 2014 Book 410132-10

Guicciardini, Francesco

La historia d'Italia di m. Francesco Guicciardini gentil'huomo fiorentino ... Con 

l'aggiunta de' sommarij à libro per libro: & con le annotationi in margine delle cose 

piu notabili: fatte dal reuerendo padre Remigio fiorentino. Oue s'è messa ancora 

una copiosissima tauola per maggior commodità de' lettori In Venetia appresso Nicolò Beuilacqua 1563 BSU Florio 3562 Book 34300

Guicciardini, Francesco

Propositioni, ouero Considerationi in materia di cose di stato, sotto titolo di 

auuertimenti, auuedimenti ciuili, & concetti politici, di m. Francesco Guicciardini. 

M. Gio. Francesco Lottini. M. Francesco Sansouini. Di nuouo posti insieme, ampliati, 

& corretti, a commodo, & beneficio de gli studiosi. Nelle quali si contengono, leggi, 

regole, precetti, & sentenze molto utili a coloro che maneggiano, cosi i principati & 

le republiche, come ogni altra sorte di gouerno In Vinegia

presso Altobello Salicato, alla Libraria della 

Fortezza 1588 BSU Florio 1295 Book 412909-10

Guicciardini, Lodovico

Commentarij di Lodouico Guicciardini delle cose più memorabili seguite in Europa: 

specialmente in questi paesi bassi; dalla pace di Cambrai, del 1529. insino a tutto 

l'anno 1560. Libri tre. ... In Venetia appresso Nicolò Beuilacqua

1565 (Venezia : Niccolò 

Bevilacqua) BSU Florio 478 Book 13208

Guichard, Eleonore

Memoires de Cecile, ecrits par elle-même, revûs par M. de La Place. Tome premier 

[-quatrieme]

A Paris et se vend a 

Francofort

Chez J.F. Bassompierre librire a Liege J. van 

den Berghen libraire a Bruxelles 1762 BSU Florio 4673 Book Tome premier 36308

Guichard, Eleonore

Memoires de Cecile, ecrits par elle-même, revûs par M. de La Place. Tome premier 

[-quatrieme]

A Paris et se vend a 

Francofort

Chez J.F. Bassompierre librire a Liege J. van 

den Berghen libraire a Bruxelles 1762 BSU Florio 4673 Book Tome second 36309

Guichenon, Samuel

Histoire genealogique de la royale maison de Sauoye. Iustifie'e par titres, 

fondations de monasteres, manuscripts, anciens monuments, histoires & autres 

preuues autentiques. Enrichie de plusieurs portraits, seaux, monnoyes, sepultures 

& armoiries. Par Samuel Guichenon, ... A Lyon

chez Guillaume Barbier, imprimeur 

ordinaire du roy, & de S.A.R. de Sauoye, à la 

place de Confort 1660 BSU Florio 1901 Book [1]  659-1298 pp. 410663-20

Guichenon, Samuel

Histoire genealogique de la royale maison de Sauoye. Iustifie'e par titres, 

fondations de monasteres, manuscripts, anciens monuments, histoires & autres 

preuues autentiques. Enrichie de plusieurs portraits, seaux, monnoyes, sepultures 

& armoiries. Par Samuel Guichenon, ... A Lyon

chez Guillaume Barbier, imprimeur 

ordinaire du roy, & de S.A.R. de Sauoye, à la 

place de Confort 1660 BSU Florio 1901 Book [1] 1-658 pp. 410663-10
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Guichenon, Samuel

Histoire genealogique de la royale maison de Sauoye. Iustifie'e par titres, 

fondations de monasteres, manuscripts, anciens monuments, histoires & autres 

preuues autentiques. Enrichie de plusieurs portraits, seaux, monnoyes, sepultures 

& armoiries. Par Samuel Guichenon, ... A Lyon

chez Guillaume Barbier, imprimeur 

ordinaire du roy, & de S.A.R. de Sauoye, à la 

place de Confort 1660 BSU Florio 1901 Book [2] 410663-30

Guidi, Alessandro

Poesie d'Alessandro Guidi non più raccolte con la sua vita novamente scritta dal 

signor canonico Crescimbeni e con due ragionamenti di Vincenzo Gravina non piu 

divulgati In Verona

per Giovan Alberto Tumermani librajo nella 

via delle Foggie 1726 BSU Florio 987 Book 12353

Guidi, Alessandro

Rime di Alessandro Guidi alla santità di nostro signore Clemente undecimo sommo 

pontefice In Roma

nella stamperia di Gio. Giacomo Komarek 

boemo, alla Torre del Grillo 1704 BSU Florio 1066 Book 16987

Guidi, Francesco , librettista

Il magnetismo animale considerato secondo le leggi della natura e principalmente 

diretto alla cura delle malattie : con note ed un'Appendice sull'Ipnotismo Milano Libreria di F. Sanvito 1860 BSU Florio 4817 Book 26302

Guidiccioni, Giovanni

Opere di monsignor Giovanni Guidiccioni vescovo di Fossombrone, raccolte dalle 

più antiche edizioni, e da' manoscritti, ora la prima volta pubblicate In Genova

presso Bernardo Tarigo, in Canneto a spese 

d'Ivo Gravier 1767 BSU Florio 912 Book 412859-10

Guidiccioni, Giovanni Rime di monsignor Giovanni Guidiccioni vescovo di Fossombrone In Bergamo presso Pietro Lancellotti 1753 BSU Florio 597 Book 17983

Guilbert de Pixérécourt, 

René Charles

La moglie di due mariti dramma del signor R. C. Guilbert-Pixerecourt traduzione 

inedita di Bartolommeo Benincasa In Venezia presso Antonio Rosa 1804 BSU Florio 5108 Book 17055

Guilelmus Tyrensis

Belli sacri historia, libris XXIII . comprehensa, de Hierosolyma, ac terra promissionis, 

adeoque uniuersa pene Syria per Occidentales principes Christianos recuperata: 

narrationis serie usque ad regnum Balduini quarti, per annos LXXXIIII. continuata. 

Opus ... nunc que primum doctissimi uiri Philiberti Poyssenoti opera in lucem 

editum. Gulielmo Tyrio metropolitano quondam archiepiscopo, ac regni eiusdem 

cancellario, autore. ... Basileae [Nikolaus Brylinger] BSU Florio 2571 Book 41628

Guilelmus Tyrensis

Historia della guerra sacra di Gierusalemme. Della terra di promissione, e quasi di 

tutta la Soria ricuperata da' christiani: raccolta in XXIII. libri, da Guglielmo 

arciuescouo di Tiro ... la qual continua ottantaquattro anni per ordine, sin'al regno 

di Baldoino IIII. Tradotta in lingua italiana da m. Gioseppe Horologgi ... In Venetia appresso Antonio Pinelli 1610 BSU Florio 5460 Book 19682

Guilleo, Guglielmo

Discorso di Guglielmo Guilleo alemano sopra i fatti di Annibale. Nel quale 

dimostrandosi lui essere stato nel valor delle arme superiore a tutti gli altri capitani, 

si descrive generalmente l'ufficio di perfetto capitano. Tradotto per il Dolce In Vinegia appresso Gabriel Giolito de Ferrari e fratelli 1551 BSU Florio 211 Book 409107-10

Guillermet, Giovanni 

Antonio

Nel solenne ingresso all'insigne metropolitana di Udine, di s. e. r.ma monsig.r 

l'arcivescovo Niccolò Sagredo corona di sonetti consecrata in attestato di profondo 

ossequio, e di gioja al meritissimo di lui nipote s. e. il sig. Z. Antonio Moro Malipiero In Venezia [s. n.] 1788 BSU Florio Misc. XXX.23 Book 79534

Guillimannus, Franciscus 

(1568-1612)

Francisci Guillimanni Habsburgiaca, sive De antiqua et vera origine domus Austriae, 

vita et rebus gestis comitum Vindonissensium, sive Altenburgensium, in primis 

Habsburgiorum libri septem ad Rudolfum II- Habsburgi-Austriacum imperatorem 

semper Augustum Ratisbonae

sumtibus Joh. Zachariae Seidelii typis 

Augusti Handwitz 1696 BSU Florio 831 Book 412201-10

Guillon, Aimé

Le Cenacle de Leonard de Vinci rendu aux amis des beaux-arts, dans le tableau 

qu'on aujourd'hui chez un citoyen de Milan, ... Essai historique et psycologique ... 

Par m. l'abbe A.é Guillon, ... Milan et à Lyon

chez Louis Dumolard, libraire rue des 

Borsinari n. 1027 [chez] Ferdinand Artaria, 

merchand d'estampes, place du Grand 

Theatre chez Maire, libraire, rue Merciere, 

n. 46 1811 BSU Florio 3142 Book 35079

Guillot, Zacharie

Oraison funebre de monseigneur Jean-Claude de La Poype de Vertrieu, eveque de 

Poitiers, prononcée dans l'eglise cathedrale de Poitiers, le 11 février 1733, par 

messire Zacharie Guillot pretre, docteur en théologie ... A Poitiers

chez Jacques Faulcon, seul imprimeur du 

roy, de monseigneur l'eveque & du clergé [1733] BSU Florio 1179 Book 20894

Guittone d'Arezzo Lettere di fra Guittone d'Arezzo con le note Roma nella stamperia di Antonio de' Rossi 1745 BSU Florio 200 Book 14108

Gussago, Jacopo Germano

Memorie storico-critiche sulla tipografia bresciana raccolte ed estese dall'abate 

Germano Jacopo Gussago Brescia per Nicolò Bettoni 1811 BSU Florio 2298 Book 30281

Guyet, Charles

Heortologia, sive De festis propriis locorum & ecclesiarum, opus novum et 

intentatum hactenus: ... Authore Carolo Guyeto Turonensi, Societatis Jesu 

presbytero. Accedit Commentarius historicus et dogmaticus de dierum festorum 

celebratione, a Ludovico Thomassino ... conscriptus Venetiis ex typographia Balleoniana 1729 BSU Florio 3011 Book 33628

Guyon, Claude Marie

L'oracle des nouveaux philosophes. Pour servir de suite et d'eclaircissement aux 

oeuvres de m. de Voltaires A Berne 1760 BSU Florio 5062 Book [1] 15241

Guyton de Morveau, Louis 

Bernard Chimie, pharmacie et métallurgie. Tome premier. [-quatrieme. Seconde partie] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1798-1807 BSU Florio 5069 Book Tome premier [premiere partie] 17156

Guyton de Morveau, Louis 

Bernard Chimie, pharmacie et métallurgie. Tome premier. [-quatrieme. Seconde partie] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1798-1807 BSU Florio 5069 Book Tome premier seconde partie 17157

Guyton de Morveau, Louis 

Bernard Chimie, pharmacie et métallurgie. Tome premier. [-quatrieme. Seconde partie] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1798-1807 BSU Florio 5069 Book Tome second [premiere partie] 17158

Università degli studi di Udine 317



Biblioteca Florio

Autore Titolo Luogo di pubblicazione Editore Data di pubblicazione Collocazione
Tipo di 

materiale
Descrizione di volume Barcode

Guyton de Morveau, Louis 

Bernard Chimie, pharmacie et métallurgie. Tome premier. [-quatrieme. Seconde partie] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1798-1807 BSU Florio 5069 Book Tome second seconde partie 17159

Guyton de Morveau, Louis 

Bernard Chimie, pharmacie et métallurgie. Tome premier. [-quatrieme. Seconde partie] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1798-1807 BSU Florio 5069 Book Tome troisieme [premiere partie] 17160

Guyton de Morveau, Louis 

Bernard Chimie, pharmacie et métallurgie. Tome premier. [-quatrieme. Seconde partie] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1798-1807 BSU Florio 5069 Book Tome troisieme seconde partie 17161

Guyétant, Sébastien

Il medico dell'età regrediente e della vecchiaia ossia consigli alle persone d'ambo i 

sessi che trascorsero l'età dei quarantacinque anni Venezia

presso l'editore in piscina di Frezzeria n. 

1660 e da Ant. Bazzarini in Merceria 1841 BSU Florio 5644 Book 21321

Guyétant, Sébastien

Il medico dell'età regrediente e della vecchiaia ossia consigli alle persone d'ambo i 

sessi che trascorsero l'età dei quarantacinque anni Venezia

presso l'editore in piscina di Frezzeria n. 

1660 e da Ant. Bazzarini in Merceria 1841 BSU Florio 5801 Book 23600

Gérard, Jules La chasse au lion Paris Librairie Nouvelle 1857 BSU Florio 4678 Book 36365

Ḥāfeẓ

Specimen poeseos Persicae, sive Muhammedis Schems-eddini notioris agnomine 

Haphyzi Ghazelae, sive Odae sexdecim ex initio Divani depromptae, nunc primum 

latinitate donatae, cum metaphrasi ligata & soluta, paraphrasi item ac notis Vindobonae e Typographeo Kaliwodiano 1771 BSU Florio 3590 Book 34823

Haimberger, Anton Il diritto romano privato e puro In Venezia Tipografia Giustinianea di Antonio Bazzarini 1840 BSU Florio 3347 Book 29653

Hales, Stephen

Statica de' vegetabili, ed analisi dell'aria. Opera del dottore Stefano Hales della 

Società regale delle scienze, tradotta dall'inglese con varie annotazioni Napoli nella stamperia di Giuseppe Raimondi 1756 BSU Florio 881 Book 412524-10

Haller, Albrecht von

Enumeratio plantarum horti regii et agri Gottingensis aucta et emendata ab Alberto 

de Haller horti praefecto Gottingae apud viduam Abrami Vandenhoeckii 1753 BSU Florio 1345 Book 413357-10

Hamilton, Alexander Gli uomini ed i costumi agli Stati-Uniti d'America Milano tipografia e libreria Pirotta BSU Florio 4747/7 Book Vol. I 26988

Hamilton, Alexander Gli uomini ed i costumi agli Stati-Uniti d'America Milano tipografia e libreria Pirotta BSU Florio 4747/8 Book Vol. II 26989

Hamon, André Jean Marie

Vita del cardinale di Cheverus, arcivescovo di Bordeaux : dalla terza edizione 

francese Udine Tip. Liberale Vendrame 1845 BSU Florio 3448 Book 32277

Hamon, André Jean Marie

Vita del cardinale di Cheverus, arcivescovo di Bordeaux : dalla terza edizione 

francese Udine Tip. Liberale Vendrame 1845 BSU Florio 3770 Book 40200

Hansiz, Marcus Germaniae sacrae tomus I.[-II.] authore p. Marco Hasizio, Soc. Jesu Augustae Vindelicorum

sumptibus Georgii Schulter & Martini 

Happach 1727-1729 BSU Florio 2149 Book

Tomus I. Metropolis Lauriacensis 

cum Episcopatu Pataviensi 

chronologicae proposita 23965

Hansiz, Marcus Germaniae sacrae tomus I.[-II.] authore p. Marco Hasizio, Soc. Jesu Augustae Vindelicorum

sumptibus Georgii Schulter & Martini 

Happach 1727-1729 BSU Florio 2149 Book

Tomus II. Archiepiscopatus 

Salisburgensis chronologicae 

propositus 23966

Harasti, Gaetano

Della coltivazione del maiz memoria che riportò il premio dell'accessit dalla 

Pubblica Accademia agraria di Vicenza nel dì 2 ottobre 1786 del padre Gaetano 

Harasti di Buda religioso di s. Francesco dell'osservante ungarica Provincia di s. 

Giovanni di Capestrano ... Vicenza

nella Stamperia Turra [Accademia Agraria 

di Vicenza] 1788 BSU Florio 1291 Book 412895-10

Harasti, Gaetano

Della più utile coltivazione del frumento memoria che riportò il premio dalla 

pubblica Accademia agraria di Vicenza il dì 22 settembre 1783 del p. Gaetano 

Harasti da Buda religioso di s. Francesco dell'osservante ungarica Provincia di s. 

Giovanni di Capestrano ... In Vicenza

nella Stamperia Turra [Accademia Agraria 

di Vicenza] 1784 BSU Florio 1289 Book 412893-10

Harasti, Gaetano

Della più utile coltivazione e manipolazione del lino memoria coronata dalla 

Pubblica Accademia agraria di Vicenza nel dì 19 settembre 1782 dal p. Gaetano 

Harasti da Buda religioso di s. Francesco dell'osservante ungarica Provincia di s. 

Giovanni di Capestrano ... In Vicenza

nella Stamperia Turra [Accademia Agraria 

di Vicenza] 1783 BSU Florio 1290 Book 412894-10

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 1498 Book Tomo XIV 14408

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 1498 Book Tomo XIX 14413

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 1498 Book Tomo XV 14409

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 1498 Book Tomo XVI 14410
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Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 1498 Book Tomo XVII 14411

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 1498 Book Tomo XVIII 14412

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 1498 Book Tomo XX 14414

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 1498 Book Tomo XXI 14415

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 1498 Book Tomo XXII 14416

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 1498 Book Tomo XXIII 14417

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 1498 Book Tomo XXIV 14418

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 1498 Book Tomo XXIX 14423

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 1498 Book Tomo XXV 14419

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 1498 Book Tomo XXVI 14420

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 1498 Book Tomo XXVII 14421

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 1498 Book Tomo XXVIII 14422

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 1498 Book Tomo XXX 14424

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 1498 Book Tomo XXXI 14425

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 1498 Book Tomo XXXII 14426

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 1498 Book Tomo XXXIII 14427
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Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 1498 Book Tomo XXXIV, ed ultimo 14428

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 1498 Book Tomo decimo 14404

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 1498 Book Tomo decimo terzo 14407

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 1498 Book Tomo duodecimo 14406

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 1498 Book Tomo nono 14403

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 1498 Book Tomo ottavo 14402

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 1498 Book Tomo primo 13893

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 1498 Book Tomo quarto 14398

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 1498 Book Tomo quinto 14399

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 1498 Book Tomo secondo 14396

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 1498 Book Tomo sesto 14400

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 1498 Book Tomo settimo 14401

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 1498 Book Tomo terzo 14397

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 1498 Book Tomo undecimo 14405

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 3197 Book Tomo XIV 24417

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 3197 Book Tomo XIX 24422
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Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 3197 Book Tomo XV 24418

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 3197 Book Tomo XVI 24419

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 3197 Book Tomo XVII 24420

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 3197 Book Tomo XVIII 24421

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 3197 Book Tomo XX 24423

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 3197 Book Tomo XXI 24424

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 3197 Book Tomo XXII 24425

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 3197 Book Tomo XXIII 24426

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 3197 Book Tomo XXIV 24427

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 3197 Book Tomo XXIX 24432

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 3197 Book Tomo XXV 24428

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 3197 Book Tomo XXVI 24429

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 3197 Book Tomo XXVII 24430

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 3197 Book Tomo XXVIII 24431

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 3197 Book Tomo XXX 24433

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 3197 Book Tomo XXXI 24434
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Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 3197 Book Tomo XXXII 24435

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 3197 Book Tomo XXXIII 24436

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 3197 Book Tomo XXXIV, ed ultimo 24437

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 3197 Book Tomo decimo 24413

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 3197 Book Tomo decimo terzo 24416

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 3197 Book Tomo duodecimo 24415

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 3197 Book Tomo nono 24412

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 3197 Book Tomo ottavo 24411

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 3197 Book Tomo primo 24378

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 3197 Book Tomo quarto 24406

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 3197 Book Tomo quinto 24407

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 3197 Book Tomo secondo 24404

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 3197 Book Tomo sesto 24409

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 3197 Book Tomo settimo 24410

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 3197 Book Tomo terzo 24405

Hardion, Jacques

Storia universale sacra e profana, composta d'ordine delle reali principesse di 

Francia dal sig. Giacomo Hardion, continuata dal signor Linguet e proseguita sino a 

tempi nostri tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-XXXIV, ed 

ultimo] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1802-1806 BSU Florio 3197 Book Tomo undecimo 24414
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Harrington, James Aforismi politici di G. Harrington. Traduzione dall'inglese Brescia dalla Tipografia Dipart.

1802 anno I della 

Repubblica Italiana BSU Florio 2790 Book 28754

Harris, James (1709-1780)

Filosofiche categorie del cavaliere Giacomo Harris volgarizzamento di Pietro 

Antoniutti Venezia appresso Andrea Santini [dopo il 1755] BSU Florio 3989 Book 42215

Harris, James (1709-1780)

Filosofiche categorie del cavaliere Giacomo Harris volgarizzamento di Pietro 

Antoniutti Venezia appresso Andrea Santini [dopo il 1755] BSU Florio 3990 Book 42216

Hartley, David (1705-1757)

Osservazioni circa i doveri e le speranze del genere umano, e la verità della 

religione cristiana di David Hartley a. m. volgarizzamento di Pietro Antoniutti Venezia nella Stamperia Santini 1807 BSU Florio 3875 Book 42084

Hartley, David (1705-1757)

Osservazioni circa i doveri e le speranze del genere umano, e la verità della 

religione cristiana di David Hartley a. m. volgarizzamento di Pietro Antoniutti Venezia nella Stamperia Santini 1807 BSU Florio 4422 Book 36271

Hartley, David (1705-1757)

Osservazioni circa l'essenza e gli attributi di Dio e della religion naturale di David 

Hartley a. m. volgarizzamento di Pietro Antoniutti [1807] BSU Florio 3875 Book 42083

Hartley, David (1705-1757)

Osservazioni sopra l'uomo, sua struttura, suoi doveri, e sue speranze di David 

Hartley a. m. volgarizzamento di Pietro Antoniutti Venezia dalla Tipografia Santini 1809 BSU Florio 3878 Book 42089

Harwood, Edward

Degli autori classici sacri profani greci e latini biblioteca portatile ossia il prospetto 

del dr. Eduardo Arvood reso più interessante per nuovi articoli e per recenti 

scoperte, ed illustrazioni critiche, cronologiche, e tipografiche con mutua cura 

disposte dall'ab. Mauro Boni e da Bartolomeo Gamba. Parte prima [- seconda] Venezia a spese di Antonio Astolfi 1793 BSU Florio 2195 Book Parte prima 25043

Harwood, Edward

Degli autori classici sacri profani greci e latini biblioteca portatile ossia il prospetto 

del dr. Eduardo Arvood reso più interessante per nuovi articoli e per recenti 

scoperte, ed illustrazioni critiche, cronologiche, e tipografiche con mutua cura 

disposte dall'ab. Mauro Boni e da Bartolomeo Gamba. Parte prima [- seconda] Venezia a spese di Antonio Astolfi 1793 BSU Florio 2195 Book Parte seconda 25044

Harwood, Edward

Prospetto di varie edizioni degli autori classici greci e latini tradotto dall'originale 

inglese del d.r Eduardo Arvood corretto ed accresciuto da Maffeo Pinelli veneziano In Venezia nella stamperia di Carlo Palese 1780 BSU Florio 4922 Book 31251

Hase, Theodor (1682-1731)

Thesaurus novus theologico-philologicus, sive Sylloge dissertationum exegeticarum 

ad selectiora atque insigniora veteris et novi instrumenti loca; a theologis 

protestantibus maximam partem in Germania diversis temporibus separatim 

editarum, nunc vero secundum seriem librorum, capitum & commatum 

digestarum, junctimque recusarum, additis indicibus necessariis. ex musaeo 

Theodori Hasaei et Conradi Ikenii doctorum in illustri schola & ecclesia Bremensi

Lugduni Batavorum 

Amstelodami

apud Theodorum Haak Samuelem 

Luchtmans Adrianum Wor, et Haeredes G. 

Onder de Linden 1732 BSU Florio 1563 Book Pars prima 16524

Hase, Theodor (1682-1731)

Thesaurus novus theologico-philologicus, sive Sylloge dissertationum exegeticarum 

ad selectiora atque insigniora veteris et novi instrumenti loca; a theologis 

protestantibus maximam partem in Germania diversis temporibus separatim 

editarum, nunc vero secundum seriem librorum, capitum & commatum 

digestarum, junctimque recusarum, additis indicibus necessariis. ex musaeo 

Theodori Hasaei et Conradi Ikenii doctorum in illustri schola & ecclesia Bremensi

Lugduni Batavorum 

Amstelodami

apud Theodorum Haak Samuelem 

Luchtmans Adrianum Wor, et Haeredes G. 

Onder de Linden 1732 BSU Florio 1563 Book Pars secunda 16525

Hauch, Adam Wilhelm von Beniamino di Geer : l'ultimo degli alchimisti Milano a spese dell'editore 1857 BSU Florio 4898 Book Vol. primo 30326

Hauch, Adam Wilhelm von Beniamino di Geer : l'ultimo degli alchimisti Milano a spese dell'editore 1857 BSU Florio 4898 Book Vol. secondo 30327

Hauff, Wilhelm Otto giorni dopo l'Otello : novella di Guglielmo Hauff Udine Tipografia Gio. Batt. Doretti e soci 1873 BSU Florio Misc. XXIX.18 Book 79011

Haussez, Charles d' L'Inghilterra nel Mille ottocento trentatre Milano

presso l'ufficio de' giornali l'Indicatore e il 

Barbiere di Siviglia 1834 BSU Florio 4746/8 Book 26966

Haverkamp, Syvert

Nummophylacium reginae Christinae, quod comprehendit numismata aerea 

imperatorum Romanorum, latina, graeca, atque in coloniis cusa, quondam a Petro 

Santes Bartolo, summo artificio summaque fide incisa tabulis aeneis LXIII. Nunc 

primum prodeunt cum commentario Sigeberti Havercampi ... Hagae Comitum apud Petrum de Hondt 1742 BSU Florio 1664 Book 412946-10

Hayer, Jean Nicolas Hubert

La spiritualite' et l'immortalite' de l'ame, avec le sentiment de l'antiquitè tant 

sacreèe que profane, par rapport à l'une & à l'autre ... Par le r.p. Hubert Hayer ... 

Tome premier [-troisieme] A Paris

chez Chaubert, quai des Augustins chez 

Herissant, imprimeur, rue Notre Dame 1757 BSU Florio 5998 (1-3) Book Tome premier 19389

Hayer, Jean Nicolas Hubert

La spiritualite' et l'immortalite' de l'ame, avec le sentiment de l'antiquitè tant 

sacreèe que profane, par rapport à l'une & à l'autre ... Par le r.p. Hubert Hayer ... 

Tome premier [-troisieme] A Paris

chez Chaubert, quai des Augustins chez 

Herissant, imprimeur, rue Notre Dame 1757 BSU Florio 5998 (1-3) Book Tome second 19390

Hayer, Jean Nicolas Hubert

La spiritualite' et l'immortalite' de l'ame, avec le sentiment de l'antiquitè tant 

sacreèe que profane, par rapport à l'une & à l'autre ... Par le r.p. Hubert Hayer ... 

Tome premier [-troisieme] A Paris

chez Chaubert, quai des Augustins chez 

Herissant, imprimeur, rue Notre Dame 1757 BSU Florio 5998 (1-3) Book Tome troisieme 19391
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Haym, Nicola Francesco

Biblioteca italiana ossia Notizia de' libri rari italiani divisa in quattro parti cioè 

istoria, poesia, prose, arti e scienze già compilata da Niccola Francesco Haym ... 

Volume primo [-quarto] Milano presso Giovanni Silvestri 1803 BSU Florio 1283 Book Volume primo 412860-10

Haym, Nicola Francesco

Biblioteca italiana ossia Notizia de' libri rari italiani divisa in quattro parti cioè 

istoria, poesia, prose, arti e scienze già compilata da Niccola Francesco Haym ... 

Volume primo [-quarto] Milano presso Giovanni Silvestri 1803 BSU Florio 1283 Book Volume quarto 412860-40

Haym, Nicola Francesco

Biblioteca italiana ossia Notizia de' libri rari italiani divisa in quattro parti cioè 

istoria, poesia, prose, arti e scienze già compilata da Niccola Francesco Haym ... 

Volume primo [-quarto] Milano presso Giovanni Silvestri 1803 BSU Florio 1283 Book Volume secondo 412860-20

Haym, Nicola Francesco

Biblioteca italiana ossia Notizia de' libri rari italiani divisa in quattro parti cioè 

istoria, poesia, prose, arti e scienze già compilata da Niccola Francesco Haym ... 

Volume primo [-quarto] Milano presso Giovanni Silvestri 1803 BSU Florio 1283 Book Volume terzo 412860-30

Haym, Nicola Francesco

Biblioteca italiana, o sia notizia de' libri rari nella lingua italiana, divisa in quattro 

parti principali; cioè istoria, poesia, prose, arti, e scienze, annessovi tutto il libro 

dell'Eloquenza italiana di monsign. Giusto Fontanini col suo ragionamento intorno 

alla stessa materia ... con tavole copiosissime, e necessarie In Venezia, ed in Milano

per Michel'Antonio Panza, nella contrada 

de' Ratti 1741 BSU Florio 3067 Book 32660

Hegenitius, Gottfried

Gotfr. Hegenitii Itinerarium Frisio-Hollandicum, et Abr. Ortelii Itinerarium Gallo-

Brabanticum. In quibus quae visu, quae lectu digna. Accedit Georgii Loysii c.v. 

Pervigilium Mercurii, in quo agitur de praestantissimis peregrinantis virtutibus Lugd. Batavor. apud viduam Henrici Verbiest 1667 BSU Florio 2676 Book 24845

Heine, Heinrich Oeuvres complètes de Henri Heine Paris [poi] Calmann Lévy M. Lévy BSU Florio 4772 Book

[10/2]  Reisebilder : tableaux de 

voyage 32226

Heinecke, Johann Gottlieb

Io. Gottlieb Haineccii ... Operum ad universam iuris prudentiam, philosophiam et 

litteras humaniores pertinentium, tomus primus [-octavus] ... Genevae impens. Hered. Cramer & fratr. Philibert 1744-1749 BSU Florio 1530 Book Tomus octavus 14533

Heinecke, Johann Gottlieb

Io. Gottlieb Haineccii ... Operum ad universam iuris prudentiam, philosophiam et 

litteras humaniores pertinentium, tomus primus [-octavus] ... Genevae impens. Hered. Cramer & fratr. Philibert 1744-1749 BSU Florio 1530 Book Tomus primus 14526

Heinecke, Johann Gottlieb

Io. Gottlieb Haineccii ... Operum ad universam iuris prudentiam, philosophiam et 

litteras humaniores pertinentium, tomus primus [-octavus] ... Genevae impens. Hered. Cramer & fratr. Philibert 1744-1749 BSU Florio 1530 Book Tomus quartus 14529

Heinecke, Johann Gottlieb

Io. Gottlieb Haineccii ... Operum ad universam iuris prudentiam, philosophiam et 

litteras humaniores pertinentium, tomus primus [-octavus] ... Genevae impens. Hered. Cramer & fratr. Philibert 1744-1749 BSU Florio 1530 Book Tomus quintus 14530

Heinecke, Johann Gottlieb

Io. Gottlieb Haineccii ... Operum ad universam iuris prudentiam, philosophiam et 

litteras humaniores pertinentium, tomus primus [-octavus] ... Genevae impens. Hered. Cramer & fratr. Philibert 1744-1749 BSU Florio 1530 Book Tomus secundus 14527

Heinecke, Johann Gottlieb

Io. Gottlieb Haineccii ... Operum ad universam iuris prudentiam, philosophiam et 

litteras humaniores pertinentium, tomus primus [-octavus] ... Genevae impens. Hered. Cramer & fratr. Philibert 1744-1749 BSU Florio 1530 Book Tomus septimus 14532

Heinecke, Johann Gottlieb

Io. Gottlieb Haineccii ... Operum ad universam iuris prudentiam, philosophiam et 

litteras humaniores pertinentium, tomus primus [-octavus] ... Genevae impens. Hered. Cramer & fratr. Philibert 1744-1749 BSU Florio 1530 Book Tomus sextus 14531

Heinecke, Johann Gottlieb

Io. Gottlieb Haineccii ... Operum ad universam iuris prudentiam, philosophiam et 

litteras humaniores pertinentium, tomus primus [-octavus] ... Genevae impens. Hered. Cramer & fratr. Philibert 1744-1749 BSU Florio 1530 Book Tomus tertius 14528

Heinecke, Johann Gottlieb

Jo. Gottlieb Heineccii, Antiquitatum Romanarum jurisprudentiam illustrantium 

syntagma secundum ordinem Institutionum Justiniani digestum in quo multa juris 

Romani atque auctorum veterum loca explicantur & illustrantur. Tomus primus [-

secundus]. Accedit Vita Jo. Gottl. Heineccii a Jo. Chr. Gottl. Heineccio ejus filio 

conscripta Neapoli prostant Venetiis apud Jo. Baptistam Pasquali 1764 BSU Florio 3613 Book Tomus primus 35348

Heinecke, Johann Gottlieb

Jo. Gottlieb Heineccii, Antiquitatum Romanarum jurisprudentiam illustrantium 

syntagma secundum ordinem Institutionum Justiniani digestum in quo multa juris 

Romani atque auctorum veterum loca explicantur & illustrantur. Tomus primus [-

secundus]. Accedit Vita Jo. Gottl. Heineccii a Jo. Chr. Gottl. Heineccio ejus filio 

conscripta Neapoli prostant Venetiis apud Jo. Baptistam Pasquali 1764 BSU Florio 3613 Book Tomus secundus 35349

Heinecke, Johann Gottlieb

Jo. Gottlieb. Heineccii jc. Antiquitatum Romanarum jurisprudentiam illustrantium 

syntagma secundum ordinem Institutionum Justiniani digestum in quo multa juris 

Romani atque auctorum veterum loca explicantur atque illustrantur. Pars prima [-

secunda] Venetiis ex typographia Balleoniana 1797 BSU Florio 5437 Book Pars prima 19401

Heinecke, Johann Gottlieb

Jo. Gottlieb. Heineccii jc. Antiquitatum Romanarum jurisprudentiam illustrantium 

syntagma secundum ordinem Institutionum Justiniani digestum in quo multa juris 

Romani atque auctorum veterum loca explicantur atque illustrantur. Pars prima [-

secunda] Venetiis ex typographia Balleoniana 1797 BSU Florio 5437 Book Pars secunda 19402
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Heister, Lorenz

D. Laurentii Heisteri sereniss. Brunsuicens. et Luneburg. ducis consiliarii aulici & 

archiatri ... Institutiones chirurgicae, in quibus quicquid ad rem chirurgicam 

pertinet, optima et novissima ratione pertractatur, ... opus triginta annorum, quod 

in hac prima editione Veneta a plurimis mendis expurgavit Sebastianus Melli prof. 

chir. &c. Tomus primus [-secundus] Venetiis apud Franciscum Pitteri 1740 BSU Florio 2656 Book Tomus primus 23770

Heister, Lorenz

D. Laurentii Heisteri sereniss. Brunsuicens. et Luneburg. ducis consiliarii aulici & 

archiatri ... Institutiones chirurgicae, in quibus quicquid ad rem chirurgicam 

pertinet, optima et novissima ratione pertractatur, ... opus triginta annorum, quod 

in hac prima editione Veneta a plurimis mendis expurgavit Sebastianus Melli prof. 

chir. &c. Tomus primus [-secundus] Venetiis apud Franciscum Pitteri 1740 BSU Florio 2656 Book Tomus secundus 23771

Heliodorus Emesenus

Heliodori Aethiopicae historiae libri decem, nunc primum e Graeco sermone in 

latinum translati: Stanislao VVarscheuuiczki polono interprete. Adiectum est etiam 

Philippi Melanthonis de ispo autore, & hac eiusdem conuersione, iudicium. Item 

locuples rerum ac uerborum memorabilium index Basileae per Joannem Oporinum BSU Florio 940 Book 413069-10

Helmoldus Bozoviensis

Chronica Slauorum, seu Annales Helmoldi, Presbyteri Buzouiensis ... hisque 

subiectum derelictorum supplementum Arnoldi Abbatis Lubecensis. Quae omnia è 

diligenti codicum collatione fideliter restituta, ... opera & studio Reineri Reineccii 

Steinhemii. In fine adiecimus appendicem tergeminam ... Accessit item Historia de 

vita Henrici IIII. Imp. et Hiltebrandi Pont. Rom. cognomento Gregorij VII Francofurti apud Andream Wechelum 1581 BSU Florio 2148 Book 23925

Helvétius, Claude-Adrien De l'esprit. Tome premier [-second] A Amsterdam

chez Arkstée et Merkus, imprimeurs 

libraires 1758 BSU Florio 5039 Book Tome premier 14626

Helvétius, Claude-Adrien De l'esprit. Tome premier [-second] A Amsterdam

chez Arkstée et Merkus, imprimeurs 

libraires 1758 BSU Florio 5039 Book Tome second 14627

Henrion, Francesco

Istoria critica e ragionata sull'origine, incontro generale, successiva persecuzione 

costante, esterminio, e rarità singolare di tutte l'istorie o romanzi di cavalleria e 

magia dei secoli XV e XVI, come quelle della Tavola rotonda, di Amadis di Gaula, ec. 

con la biblioteca italiana di tutte le istorie predette ... e perciò offerta alla 

repubblica letteraria da Francesco Henrion ... In Firenze nella stamperia di Pietro Allegrini 1794 BSU Florio 4396 Book 41324

Herbelot, Barthelemy

Bibliotheque orientale, ou Dictionnaire universel, contenant généralement tout ce 

qui regarde la connoissance des peuples de l'Orient. Leurs histoires et traditions 

veritables ou fabuleuses, leurs religions, sectes et politique, ... Leur sciences et leurs 

arts; ... Par monsieur D'Herbelot A Maestricht

chez J. E. Dufour & Ph. Roux, imprimeurs & 

libraires, associés 1776 BSU Florio 1812 Book 13400

Hercolani, Filippo

Poesie del marchese Filippo Hercolani principe del Sacro Romano Imperio fra gli 

arcadi Doriclo Dioneo Cagliari nella Reale Stamparia 1783 BSU Florio 1054 Book 16860

Hermann, Paul

Horti Academici Lugduno-Batavi catalogus exhibens plantarum omnium nomina, 

quibus ab anno MDCLXXXI ad annum MDCLXXXVI hortus fuit instructus ut & 

plurimarum in eodem cultarum & à nemine hucusque editarum descriptiones & 

icones auctore Paulo Hermanno medicinae & botanices professore Lugduni Batavorum apud Cornelium Boutesteyn 1687 BSU Florio 3146 Book 22308

Hermas Il pastore di sant'Erma volgarizzato da don Gio. Battista Gallicciolli In Venezia dalla stamperia di Carlo Palese 1796 BSU Florio 1400 Book 19441

Hermogenes Tarsensis

Hermogenis Tarsensis rhetoris acutissimi, De dicendi generibus siue formis 

orationum libri II. Latinitate donati, et scholis explicati atque illustrati, a Ioan. 

Sturmio [Strasburgo] excudebat Iosias Rihelius 1571 BSU Florio 334 Book 411139-10

Hermogenes Tarsensis

Hermogenis Tarsensis rhetoris acutissimi, De ratione tractandae grauitatis occultae 

liber, Latinitate donatus, et scholis explicatus atque illustratus, a Ioan. Sturmio [Strasburgo] excudebat Iosias Rihelius 1571 BSU Florio 334 Book 411142-10

Hermogenes Tarsensis

Le idee, ouero forme della oratione da Hermogene considerate, & ridotte in questa 

lingua per m. Giulio Camillo Delminio friulano. A queste s'aggiunge l'Artificio della 

Bucolica di Virgilio spiegato dal detto m. Giulio Camillo In Vdine appresso Gio. Battista Natolini 1594 BSU Florio 3980 Book 42141

Herodianus Syrus

Herodiani De Romanorum imperatorum vita post Marcum usque ad Gordianum 

nepotem, libri VIII., Angelo Politiano interprete. Quibus chronologia, genealogia, & 

geographica imperii Romani descriptio adjecta sunt Patavii

ex Typographia Seminarii : opera Petri 

Antonii Brigoncii 1685 BSU Florio 235 Book 409555-10

Herodotus

Herodoti Halicarnassei Historiae lib. IX, & de vita Homeri libellus. Illi ex 

interpretatione Laur. Vallae adscripta, hic ex interpret. Conradi Heresbachii: 

vtraque ab Henr. Stephano recognita. Ex Ctesia excerptae historiae. Icones 

quarundam memorabilium structurarum. Apologia Henr. Stephani pro Herodoto. 

Eiusdem H. Steph. de hac sua editione distichon, Herodoti Latium possederat 

hactenus vmbram, nunc Latium corpus possidet Herodoti [Ginevra]

excudebat Henricus Stephanus, illustris viri 

Huldrichi Fuggeri typographus 1566 BSU Florio 650 Book 18740
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Herodotus

Herodoti Halicarnassei historiographi Libri IX. Musarum nominibus inscripti. 

Eiusdem De genere vitaque Homeri libellus, eodem Heresbachio interprete Lugduni apud Seb. Gryphium 1551 BSU Florio 556 Book 17427

Herodotus

Herodoto Alicarnaseo historico Delle guerre de Greci & de Persi, tradotto di greco 

in lingua italiana per il conte Mattheo Maria Boiardo, di nouo ristampato, & con 

summa diligentia reuisto & corretto [Venezia Melchiorre Sessa] BSU Florio 249 Book 409696-10

Herodotus

Ērodotou Alikarnassēos Historiōn logoi 9, epigraphomenoi Mousai. Tou autou 

Exēgēsis peri tēs Homērou biotēs. Herodoti Halicarnassei Historiarum lib. IX, IX 

Musarum nominibus inscripti. Eiusdem Narratio de vita Homeri. Cum Vallae 

interpret. Latina historiarum Herodoti, ab Henr. Stephano recognita. Item cum 

iconibus structurarum ab Herodoto descriptarum. Ctesiae quaedam de reb. Pers. & 

Ind. [Ginevra] excudebat Henricus Stephanus 1592 BSU Florio 392 Book 412181-10

Herold, Johannes Basilius

De bello sacro continuatae historiae, libri VI. Commentarijs rerum Syriacarum 

Guilhelmi Tyrensis archiepiscopi, additi. In quibus, qua fortunae uarietate, qua 

temporum uicissitudine, ab initijs vrbis & regni, res Hierosolymarum, ad nostra 

usque tempora, per ter mille atque quingentos annos agitatae, aut floruerint, aut 

bellis uastitateque afflictae iacuerint, diligentissimè describitur. Ioanne Herold 

Hoechstettensi authore. Adiecimus De expugnatione urbis Ptolemaidos, Monachi 

Florentini archiepiscopi Acconensis rhythmum. ... De Sarracenis profligatis ab 

Alphonso X. Hispanorum rege, rescriptum ... Nunc uerò cura & diligentia Philiperti 

Poyssenoti, ... , in lucem tradita, ac cum enarratione historiae ab ipso Ioanne Herold 

illustrata Basileae BSU Florio 2571 Book 41626

Herrera, Gabriel Alonso de

Libro di agricoltura utilissimo, tratto da diuersi auttori, nouamente venuto a luce, 

dalla spagnuola nell'italiana lingua traportato [sic] [Venezia Michele Tramezzino] BSU Florio 3145 Book 22306

Herrgott, Marquard

Genealogia diplomatica augustae gentis Hasburgicae, qua continentur vera gentis 

hujus exordia, antiquitates ... opera et studio r.p. Marquardi Herrgott ... Tomus 

primus [-Tomi II pars altera] Viennae Austriae ex typographia Leopoldi Joannis Kaliwoda 1737 BSU Florio 2127 Book Tomi II pars altera 412053-30

Herrgott, Marquard

Genealogia diplomatica augustae gentis Hasburgicae, qua continentur vera gentis 

hujus exordia, antiquitates ... opera et studio r.p. Marquardi Herrgott ... Tomus 

primus [-Tomi II pars altera] Viennae Austriae ex typographia Leopoldi Joannis Kaliwoda 1737 BSU Florio 2127 Book Tomi secundi pars I 412053-20

Herrgott, Marquard

Genealogia diplomatica augustae gentis Hasburgicae, qua continentur vera gentis 

hujus exordia, antiquitates ... opera et studio r.p. Marquardi Herrgott ... Tomus 

primus [-Tomi II pars altera] Viennae Austriae ex typographia Leopoldi Joannis Kaliwoda 1737 BSU Florio 2127 Book Tomus primus 412053-10

Herrgott, Marquard

Monumenta aug. domus Austriacae in quinque tomos divisa. Tomus primus [-

quartus & ultimus] ... Opera & studio p.r.p. Marquardi Herrgott ... Viennae Austriae

prostant apud Leopoldum Joannem 

Kaliwoda, aulae imperialis typographum 1750-1773 BSU Florio 2128 Book Pars prima tomi II 412098-20

Herrgott, Marquard

Monumenta aug. domus Austriacae in quinque tomos divisa. Tomus primus [-

quartus & ultimus] ... Opera & studio p.r.p. Marquardi Herrgott ... Viennae Austriae

prostant apud Leopoldum Joannem 

Kaliwoda, aulae imperialis typographum 1750-1773 BSU Florio 2128 Book Pars prima tomi III 412098-40

Herrgott, Marquard

Monumenta aug. domus Austriacae in quinque tomos divisa. Tomus primus [-

quartus & ultimus] ... Opera & studio p.r.p. Marquardi Herrgott ... Viennae Austriae

prostant apud Leopoldum Joannem 

Kaliwoda, aulae imperialis typographum 1750-1773 BSU Florio 2128 Book Pars prima tomi IV 412098-60

Herrgott, Marquard

Monumenta aug. domus Austriacae in quinque tomos divisa. Tomus primus [-

quartus & ultimus] ... Opera & studio p.r.p. Marquardi Herrgott ... Viennae Austriae

prostant apud Leopoldum Joannem 

Kaliwoda, aulae imperialis typographum 1750-1773 BSU Florio 2128 Book Pars secunda tomi II 412098-30

Herrgott, Marquard

Monumenta aug. domus Austriacae in quinque tomos divisa. Tomus primus [-

quartus & ultimus] ... Opera & studio p.r.p. Marquardi Herrgott ... Viennae Austriae

prostant apud Leopoldum Joannem 

Kaliwoda, aulae imperialis typographum 1750-1773 BSU Florio 2128 Book Pars secunda tomi III 412098-50

Herrgott, Marquard

Monumenta aug. domus Austriacae in quinque tomos divisa. Tomus primus [-

quartus & ultimus] ... Opera & studio p.r.p. Marquardi Herrgott ... Viennae Austriae

prostant apud Leopoldum Joannem 

Kaliwoda, aulae imperialis typographum 1750-1773 BSU Florio 2128 Book Pars secunda tomi IV 412098-70

Herrgott, Marquard

Monumenta aug. domus Austriacae in quinque tomos divisa. Tomus primus [-

quartus & ultimus] ... Opera & studio p.r.p. Marquardi Herrgott ... Viennae Austriae

prostant apud Leopoldum Joannem 

Kaliwoda, aulae imperialis typographum 1750-1773 BSU Florio 2128 Book Tomus primus 412098-10

Hervaeus monaco di Bourg-

Dieu

D. Anselmi Cantuariensis archiepiscopi, theologorum omnium sui temporis facile 

principis neminique eorum qui post eum fuerunt ... secundi, Luculentissimae, in 

omnes sanctissimi Pauli apostoli epistolas enarrationes Venetijs ad signum Spei 1549 BSU Florio 1404 Book 19462

Hervey, James

Meditazioni sopra i Sepolcri opera divisa in due parti nella prima si contengono 

quelle di Giacomo Hervey tradotte dal francese in italiano da Monsig. Cesare 

Brancadoro ... nella seconda se ne contengono altre nove originali del suddetto 

eminentissimo principe Venezia

presso Luigi Peresini a S. Polo all'insegna 

della Minerva al N. 1637 1818 BSU Florio 776 Book 411532-10
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Hesiodus

Erga kai emerai di Esiodo traduzione presentata a s.e. ser Giovanni Donado veneto 

senatore capitanio e vice-podestà di Padova da Paolo Brazuolo Milizia di Pietro Padova per li Conzatti 1765 BSU Florio 629 Book 18343

Hesiodus

Hesiodou Askraiou Ta heuriskomena, Orpheos, kai Proklou philosophou Hymnoi. 

Hesiodi Ascraei Quae extant, Orphei, & Procli philosophi hymni. Omnia ab Antonio 

Maria Salvini in Italam linguam translata, cum brevissimis annotationibus ex 

probatissimis auctoribus excerptis. Accedit Pasoris index vocabula singula Hesiodi 

complectens. Accurante Antonio Zanolini j.u.d. & in Seminario Patavino linguarum 

Orientalium professore. Ad usum Seminarii Patavii typis Seminarii apud Joannem Manfrè 1747 BSU Florio 353 Book 411328-10

Hesiodus

Hesiodou tou Askraiou Theogonia La Teogonia ovvero La generazione degli dei 

d'Esiodo Ascreo. Tradotta per la prima volta in verso italiano dal conte Gianrinaldo 

Carli Giustinopolitano. Con annotazioni, e tre lettere critiche In Venezia presso Giambatista Recurti 1744 BSU Florio 354 Book 411625-10

Hesiodus Hesiodou tou Askraiou ta Euriskomena. Hesiodi Ascraei Opera omnia [Parma] ex Regio Parmensi typographio 1785 BSU Florio 347 Book 411282-10

Hesiodus

Hēsiodou tou Askraiou Erga kai hēmerai. Hesiodi Ascraei Opera et dies. Di Esiodo 

Ascreo I lavori e le giornate. Opera con L. codici riscontrata emendata la versione 

latina aggiuntavi l'italiana in terze rime con annotazioni Firenze

nella Stamperia Carli e C°. in Borgo SS. 

Apostoli 1808 BSU Florio 349 Book 411317-10

Hesmivy D'Auribeau, Pierre 

d' Parigi! Rendi conto. Traduzione dal francese Venezia

dalla Tipografia di Antonio Curti qu. 

Giacomo a S. Polo 1799 BSU Florio 3506 Book 33800

Hesmivy D'Auribeau, Pierre 

d' Paris! Rends tes comptes. Redde rationem A Venise de l'imprimerie d'Antoine Curti à S. Paul 1799 BSU Florio 5613 Book 21180

Heumann von 

Teutschbrunn, Johann

Commentarii de re diplomatica imperatricum augustarum ac reginarum Germaniae 

ex probis literarum monimentis ad temporum seriem adornati a Io. Heumanno ... 

Accedunt appendices 2. in quibus de diplomatibus nonnullis cum augustarum et 

reginarum Italiae tum imperatricum Constantinopol. disseritur Norimbergae sumtibus Iohannis Georgii Lochneri 1749 BSU Florio 1586 Book 411592-10

Heuter, Pontus

Ponti Heuteri Delfii, praepositi Arnhemensis Rerum Belgicarum libri quindecim, 

quibus describuntur pace belloque gesta a princibus Austriacis in Belgio, nempe 

Maxaemiliano primo Caesare, Philippo primo Castellae rege, Carolo quinto Caesare, 

Philippo secundo Hispaniarum rege. ... Praemissus est operi libellus singularis de 

vetustate et nobilitate familiae Habspurgicae ac Austriacae. Additus est calci Index 

rerum memorabilium amplissimus Antuerpiae

ex officina Martini Nutij, ad insigne duarum 

Ciconiarum 1598 BSU Florio 2632 Book 37815

Heuter, Pontus

Ponti Heuteri, ... Opera historica omnia; Burgundica, Austriaca, Belgica: De rebus à 

principibus Burgundis atque Austriacis, qui Belgis imperarunt, pace belloque 

praeclarè gestis. Insertus est eiusdem De vetustate et nobilitate familiae 

Habspurgicae et Austriacae liber singularis. Accesséreque De veterum ac sui saeculi 

Belgio libri duo; aliaque. Nunc primùm simul edita, operâ atque industriâ viri docti 

recensita, & capitibus distincta Louanii ex officina Iusti Coppenii 1643 BSU Florio 1900 Book 410659-10

Heuter, Pontus

Rerum Burgundicarum libri sex, in quibus describuntur res gestae regum, ducum, 

comitumque utriusque Burgundiae; ac in primis Philippi Audacis, Joannis Intrepidi, 

Philippi Boni, imperii Belgici conditoris, Caroli Pugnacis; qui è Valesia regum familia 

apud Burgundos imperarunt. Quorum postremus liber, qui est sextus, continet 

genealogias familiarum eorum maxime principum de quibus in universo opere sit 

mentio; ... Auctore Ponto Heutero Delphio. Cum indice rerum memorabilium 

stemmarumque locupletissimo Hagae-Comitis ex Officina Theodori Maire 1639-1640 BSU Florio 3461 Book [1] 32826

Heuter, Pontus

Rerum Burgundicarum libri sex, in quibus describuntur res gestae regum, ducum, 

comitumque utriusque Burgundiae; ac in primis Philippi Audacis, Joannis Intrepidi, 

Philippi Boni, imperii Belgici conditoris, Caroli Pugnacis; qui è Valesia regum familia 

apud Burgundos imperarunt. Quorum postremus liber, qui est sextus, continet 

genealogias familiarum eorum maxime principum de quibus in universo opere sit 

mentio; ... Auctore Ponto Heutero Delphio. Cum indice rerum memorabilium 

stemmarumque locupletissimo Hagae-Comitis ex Officina Theodori Maire 1639-1640 BSU Florio 3461 Book

[2]: Genealogiae praecipuarum 

aliquot è Gallia Francica, ac Belgica 

familiarum 33877

Hieronymus santo

Epistole di s. Girolamo dottore della chiesa, scritte à diuerse persone, mentre 

ch'egli era nell'Eremo, ... Con vna regola del temporale, e spiritual viuere per le 

monache ne monasteri. Nuouamente tradotte di latino in lingua toscana per 

Giouanfrancesco Zeffi fiorentino. Con tre tauole. ... In Venetia nella stamperia de Giunti 1562 BSU Florio 1391 Book 19354
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Hieronymus santo

Sancti Eusebii Hieronymi Stridonensis presbyteri Operum tomus primus [-

undecimus] post monachorum Ord. s. Bened. e Congreg. s. Mauri recensionem 

denuo ... castigatus; ... Studio ac labore Dominici Vallarsii Veronensis presbyteri ... Veronae

apud Petrum Antonium Bernum, & 

Jacobum Vallarsium 1734-1742 BSU Florio 1430 Book Tomus decimus 21698

Hieronymus santo

Sancti Eusebii Hieronymi Stridonensis presbyteri Operum tomus primus [-

undecimus] post monachorum Ord. s. Bened. e Congreg. s. Mauri recensionem 

denuo ... castigatus; ... Studio ac labore Dominici Vallarsii Veronensis presbyteri ... Veronae

apud Petrum Antonium Bernum, & 

Jacobum Vallarsium 1734-1742 BSU Florio 1430 Book Tomus nonus 21697

Hieronymus santo

Sancti Eusebii Hieronymi Stridonensis presbyteri Operum tomus primus [-

undecimus] post monachorum Ord. s. Bened. e Congreg. s. Mauri recensionem 

denuo ... castigatus; ... Studio ac labore Dominici Vallarsii Veronensis presbyteri ... Veronae

apud Petrum Antonium Bernum, & 

Jacobum Vallarsium 1734-1742 BSU Florio 1430 Book Tomus octavus 21696

Hieronymus santo

Sancti Eusebii Hieronymi Stridonensis presbyteri Operum tomus primus [-

undecimus] post monachorum Ord. s. Bened. e Congreg. s. Mauri recensionem 

denuo ... castigatus; ... Studio ac labore Dominici Vallarsii Veronensis presbyteri ... Veronae

apud Petrum Antonium Bernum, & 

Jacobum Vallarsium 1734-1742 BSU Florio 1430 Book Tomus primus 21690

Hieronymus santo

Sancti Eusebii Hieronymi Stridonensis presbyteri Operum tomus primus [-

undecimus] post monachorum Ord. s. Bened. e Congreg. s. Mauri recensionem 

denuo ... castigatus; ... Studio ac labore Dominici Vallarsii Veronensis presbyteri ... Veronae

apud Petrum Antonium Bernum, & 

Jacobum Vallarsium 1734-1742 BSU Florio 1430 Book Tomus quartus 21693

Hieronymus santo

Sancti Eusebii Hieronymi Stridonensis presbyteri Operum tomus primus [-

undecimus] post monachorum Ord. s. Bened. e Congreg. s. Mauri recensionem 

denuo ... castigatus; ... Studio ac labore Dominici Vallarsii Veronensis presbyteri ... Veronae

apud Petrum Antonium Bernum, & 

Jacobum Vallarsium 1734-1742 BSU Florio 1430 Book Tomus quintus 21694

Hieronymus santo

Sancti Eusebii Hieronymi Stridonensis presbyteri Operum tomus primus [-

undecimus] post monachorum Ord. s. Bened. e Congreg. s. Mauri recensionem 

denuo ... castigatus; ... Studio ac labore Dominici Vallarsii Veronensis presbyteri ... Veronae

apud Petrum Antonium Bernum, & 

Jacobum Vallarsium 1734-1742 BSU Florio 1430 Book Tomus secundus 21691

Hieronymus santo

Sancti Eusebii Hieronymi Stridonensis presbyteri Operum tomus primus [-

undecimus] post monachorum Ord. s. Bened. e Congreg. s. Mauri recensionem 

denuo ... castigatus; ... Studio ac labore Dominici Vallarsii Veronensis presbyteri ... Veronae

apud Petrum Antonium Bernum, & 

Jacobum Vallarsium 1734-1742 BSU Florio 1430 Book Tomus septimus 21695

Hieronymus santo

Sancti Eusebii Hieronymi Stridonensis presbyteri Operum tomus primus [-

undecimus] post monachorum Ord. s. Bened. e Congreg. s. Mauri recensionem 

denuo ... castigatus; ... Studio ac labore Dominici Vallarsii Veronensis presbyteri ... Veronae

apud Petrum Antonium Bernum, & 

Jacobum Vallarsium 1734-1742 BSU Florio 1430 Book Tomus sextus 21701

Hieronymus santo

Sancti Eusebii Hieronymi Stridonensis presbyteri Operum tomus primus [-

undecimus] post monachorum Ord. s. Bened. e Congreg. s. Mauri recensionem 

denuo ... castigatus; ... Studio ac labore Dominici Vallarsii Veronensis presbyteri ... Veronae

apud Petrum Antonium Bernum, & 

Jacobum Vallarsium 1734-1742 BSU Florio 1430 Book Tomus tertius 21692

Hieronymus santo

Sancti Eusebii Hieronymi Stridonensis presbyteri Operum tomus primus [-

undecimus] post monachorum Ord. s. Bened. e Congreg. s. Mauri recensionem 

denuo ... castigatus; ... Studio ac labore Dominici Vallarsii Veronensis presbyteri ... Veronae

apud Petrum Antonium Bernum, & 

Jacobum Vallarsium 1734-1742 BSU Florio 1430 Book Tomus undecimus 21699

Hilarius Pictaviensis santo

Io. Frobenius pio lectori s.d. Diui Hilarij Pictauorum episcopi Lucubrationes per 

Erasmum Roterodamum non mediocribus sudoribus emendatas, formulis nostris, 

operaque nostra, quantum licuit, ornauimus. Priorem aeditionem non damnamus, 

sed quid intersit, ipse cognosces ex collatione, ... Apud inclytam Basileam in officina Frobeniana 1523.  mense Febr. BSU Florio 5842 Book 24586

Hilarius Pictaviensis santo

Sancti Hilarii Pictaviensis episcopi Opera studio et labore monachorum Ordinis s. 

Benedicti e Congregatione s. Mauri castigata, aucta, atque illustrata. Nunc vero 

Libris de Trinitate, et Commnetariis in Psalmos ad binos capituli Veronensis codices, 

antiquitate ac praestantia quosvis ad hanc diem cognitos facile exsuperantes, 

diligenter exactis, atque octo maxime variantium tractatuum adjectione 

locupletatis. Tomus primus [-secundus] Veronae

apud Petrum Antonium Bernium, et 

Jacobum Vallarsium 1730 BSU Florio 1431 Book Tomus primus 21727

Hilarius Pictaviensis santo

Sancti Hilarii Pictaviensis episcopi Opera studio et labore monachorum Ordinis s. 

Benedicti e Congregatione s. Mauri castigata, aucta, atque illustrata. Nunc vero 

Libris de Trinitate, et Commnetariis in Psalmos ad binos capituli Veronensis codices, 

antiquitate ac praestantia quosvis ad hanc diem cognitos facile exsuperantes, 

diligenter exactis, atque octo maxime variantium tractatuum adjectione 

locupletatis. Tomus primus [-secundus] Veronae

apud Petrum Antonium Bernium, et 

Jacobum Vallarsium 1730 BSU Florio 1431 Book Tomus secundus 21728
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Hippolytus Romanus santo

S. Hippolyti episcopi et martyris Opera, non antea collecta, et partem nunc primum 

e mss. in lucem edita Graece et Latine. Accedunt virorum doctorum notae et 

animadversiones, ac ... dissertationes integrae virorum clarissimorum Francisci 

Blanchini, et Jo. Vignolii, atque ex Virginii Valsechii et Philippi a Turre scriptis 

excerpta s. Hippolytum spectantia. Subjuncta appendix scriptorum dubiorum, 

supposititiorumque, nec non quaecunque reperiri potuere ex lucubrationibus 

Hippolyti Junioris Thebani. Curante Jo. Alberto Fabricio, Lipsiensi ... Hamburgi sumtu Christiani Liebezeit 1716-1718 BSU Florio 1480 Book Volum. II 23658

Hippolytus Romanus santo

S. Hippolyti episcopi et martyris Opera, non antea collecta, et partem nunc primum 

e mss. in lucem edita Graece et Latine. Accedunt virorum doctorum notae et 

animadversiones, ac ... dissertationes integrae virorum clarissimorum Francisci 

Blanchini, et Jo. Vignolii, atque ex Virginii Valsechii et Philippi a Turre scriptis 

excerpta s. Hippolytum spectantia. Subjuncta appendix scriptorum dubiorum, 

supposititiorumque, nec non quaecunque reperiri potuere ex lucubrationibus 

Hippolyti Junioris Thebani. Curante Jo. Alberto Fabricio, Lipsiensi ... Hamburgi sumtu Christiani Liebezeit 1716-1718 BSU Florio 1480 Book [2] 23657

Hlavinka, Alois Dejiny sveta v obrazech. Od praveku do pocatku XX stoleti V Brné 1913 BSU Florio 430 Book 11986

Hoffmann, Friedrich

Friderici Hoffmanni consiliarii & archiat. reg. ... Consultationum et responsorum 

medicinalium centuriae tres, quarum prima complectitur morbos capitis, & 

pectoris; secunda morbos abdominis; & morbos artuum externorum tertia Venetiis ex typographia Balleoniana 1737 BSU Florio 2661 Book 24480

Hoffmann, Friedrich

Friderici Hoffmanni consiliarii ... Observationum physico-chymicarum selectiorum 

libri III. In quibus multa curiosa experimenta, et lectissimae virtutis medicamenta 

exhibentur, ad solidam, & rationalem chymiam stabiliendam praemissi Venetiis ex typographia Balleoniana 1740 BSU Florio 2661 Book 24499

Hoffmann, Friedrich

Friderici Hoffmanni consiliarii medici ... Dissertationes physico-medico-chymicae 

curiosae selectiores ad systema in medicina rationali traditum exactae, & ad 

sanitatem tuendam maxime pertinentes Venetiis ex typographia Balleoniana 1737 BSU Florio 2661 Book 24497

Hoffmann, Friedrich

Friderici Hoffmanni consiliarii medici ... Medicinae rationalis systematicae Tomus 

primus [-quintus] ... Venetiis Ex Typographia Balleoniana 1737-1738 BSU Florio 2661 Book Tomi quarti, pars quarta 24477

Hoffmann, Friedrich

Friderici Hoffmanni consiliarii medici ... Medicinae rationalis systematicae Tomus 

primus [-quintus] ... Venetiis Ex Typographia Balleoniana 1737-1738 BSU Florio 2661 Book Tomi quarti, pars quinta 24478

Hoffmann, Friedrich

Friderici Hoffmanni consiliarii medici ... Medicinae rationalis systematicae Tomus 

primus [-quintus] ... Venetiis Ex Typographia Balleoniana 1737-1738 BSU Florio 2661 Book Tomi quarti, pars secunda 24475

Hoffmann, Friedrich

Friderici Hoffmanni consiliarii medici ... Medicinae rationalis systematicae Tomus 

primus [-quintus] ... Venetiis Ex Typographia Balleoniana 1737-1738 BSU Florio 2661 Book Tomi quarti, pars tertia 24476

Hoffmann, Friedrich

Friderici Hoffmanni consiliarii medici ... Medicinae rationalis systematicae Tomus 

primus [-quintus] ... Venetiis Ex Typographia Balleoniana 1737-1738 BSU Florio 2661 Book Tomus primus 24470

Hoffmann, Friedrich

Friderici Hoffmanni consiliarii medici ... Medicinae rationalis systematicae Tomus 

primus [-quintus] ... Venetiis Ex Typographia Balleoniana 1737-1738 BSU Florio 2661 Book Tomus quartus. Pars prima 24474

Hoffmann, Friedrich

Friderici Hoffmanni consiliarii medici ... Medicinae rationalis systematicae Tomus 

primus [-quintus] ... Venetiis Ex Typographia Balleoniana 1737-1738 BSU Florio 2661 Book Tomus secundus 24471

Hoffmann, Friedrich

Friderici Hoffmanni consiliarii medici ... Medicinae rationalis systematicae Tomus 

primus [-quintus] ... Venetiis Ex Typographia Balleoniana 1737-1738 BSU Florio 2661 Book Tomus tertius 24472

Hoffmann, Friedrich

Friderici Hoffmanni consiliarii medici ... Medicinae rationalis systematicae Tomus 

primus [-quintus] ... Venetiis Ex Typographia Balleoniana 1737-1738 BSU Florio 2661 Book [9] Supplementum 24479

Hoffmann, Friedrich

Friderici Hoffmanni consiliarii medici ... Opuscula phisico-medica antehac seorsim 

edita jam revisa, aucta, emendata & delectu habito recusa Venetiis ex typographia Balleoniana 1738 BSU Florio 2661 Book 24491

Hoffmann, Friedrich

Friderici Hoffmanni consiliarii regis ... Opuscula medico-practica seu Dissertationes 

selectiores antea diversis temporibus editae, nunc revisae et auctiores Venetiis ex typographia Balleoniana 1738 BSU Florio 2661 Book 24486

Hoffmann, Friedrich

Friderici Hoffmanni consiliarii regis intimi ... Opuscula medica varii argumenti seu 

Dissertationes selectiores antea diversis temporibus editae nunc revisae et 

auctiores Venetiis ex typographia Balleoniana 1741 BSU Florio 2661 Book 24488

Hoffmann, Friedrich

Friderici Hoffmannii consiliarii regis ... Opuscula pathologico-practica seu 

Dissertationes selectiores antea diversis temporibus editae, nunc revisae auctiores. 

Accedit ejusdem auctoris Medicus politicus. Cum indice rerum praecipuarum Venetiis ex typographia Balleoniana 1739 BSU Florio 2661 Book 24494

Hohenwart, Sigismund 

Anton von

Omilia recitata dall'illustrissimo e reverendissimo monsignore Sigismondo Antonio 

del S. R. I. conte di Hohenwarth in Gerlachstein ecc. vescovo di Trieste nella 

cattedrale parrocchiale chiesa di S. Giusto martire, in occasione dell'ultima di lui 

pontificale funzione, la mattina del dì 15 agosto 1794, per il prossimo di lui 

passaggio alla sede vescovile di Sant'Ippolito nell'Austria inferiore Trieste

dalla Ces. reg. privilegiata Stamperia 

governiale il dì 18 agosto 1794 BSU Florio Misc. LIV.13 Book 93279
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Home, Francis

Les principes de l'agriculture et de la vegetation. Ouvrage traduit de l'anglois de m. 

Francois Home, docteur en médecine, & l'un des membres du collége des médecins 

d'Edimbourg, auquel on a joint deux mémoires nouveaux sur la maniere de 

préserver le froment de la corruption & de le conserver A Paris chez Prault pere, quai de Gèvres 1761 BSU Florio 1298 Book 412947-10

Homerus

Heroika Homerou Ilias, kai Odysseia, id est, Homeri Ilias, & Odyssea. Latine ad 

verbum expositae [Ginevra] para I. Krispino 1570 BSU Florio 848 Book 412438-10

Homerus

Homeri Opera quae exstant omnia Graece & Latine. Graeca ad principem H. 

Stephani, ut & ad primam omnium Demetrii Chalcondylae editionem atque insuper 

ad cod. mss. sunt excussa. Ex Latinis editis ... Curante Jo. Henr. Lederlino, ... & post 

eum Stephano Berglero, Transylvano Patavii typis Seminarii apud Thomam Bettinelli 1791-1792 BSU Florio 4658 Book [Volume I: Illiade] 36231

Homerus

Homeri omnium poetarum principis Ilias, Andrea Diuo Iustinopolitano interprete, 

ad uerbum translata. Herodoti Halicarnassei libellus, Homeri uitam fidelissime 

continens, Conrado Heresbachio interprete. Cum indice copiosissimo Venetiis [Melchiorre Sessa il vecchio 1540] BSU Florio 328 Book 411008-10

Homerus

Homeri omnium poetarum principis Ilias, Andrea Diuo Iustinopolitano interprete, 

ad uerbum traslata. Herodoti Halicarnassei libellus, Homeri uitam fidelissime 

continens, Conrado Heresbachio interprete. Cum indice copiosissimo Excudebatur Lugduni [Vincent de Portonariis] 1538 BSU Florio 327 Book 410996-10

Homerus

Homeri poetae clarissimi Odyssea, Andrea Diuo Iustinopolitano interprete, ad 

uerbum translata. Eiusdem Batrachomiomachia, id est, Ranarum & murium pugna, 

Aldo Manutio Romano interprete. Eiusdem Hymni deorum. XXXII. Georgio Dartona 

Cretense interprete Venetiis [Melchiorre Sessa 1. 1540?] BSU Florio 301 Book 410591-10

Homerus Iliade d'Omero tradotta dall'original greco in versi sciolti In Firenze per Gio. Gaetano Tartini, e Santi Franchi 1723 BSU Florio 1106 Book 17401

Homerus Iliade di Omero Milano Sonzogno 1880 BSU Florio 752 Book 411187-10

Homerus Iliade di Omero traduzione del cav. Vincenzo Monti. Volume I. [-II.] Milano dalla Stamperia Reale 1812 BSU Florio 780 Book Volume I 411556-10

Homerus Iliade di Omero traduzione del cav. Vincenzo Monti. Volume I. [-II.] Milano dalla Stamperia Reale 1812 BSU Florio 780 Book Volume II 411556-20

Homerus

L'Iliade d'Homere, traduite en francois, avec des remarques par Madame Dacier. 

Tome premier [-troisieme] A Amsterdam chez les Wetsteins & Smith 1731 BSU Florio 5509 Book Tome premier 20392

Homerus

L'Iliade d'Homere, traduite en francois, avec des remarques par Madame Dacier. 

Tome premier [-troisieme] A Amsterdam chez les Wetsteins & Smith 1731 BSU Florio 5509 Book Tome second 20393

Homerus

L'Iliade d'Homere, traduite en francois, avec des remarques par Madame Dacier. 

Tome premier [-troisieme] A Amsterdam chez les Wetsteins & Smith 1731 BSU Florio 5509 Book Tome troisieme 20394

Homerus

L'Iliade d'Omero recata poeticamente in verso sciolto italiano dall'ab. Melchior 

Cesarotti insieme col volgarizzamento letterale del testo in prosa ampiamente 

illustrato ... Tomo I parte I [-nono] In Padova nella stamperia Penada 1786-1794 BSU Florio 1110 Book T. I p. II 11881

Homerus

L'Iliade d'Omero recata poeticamente in verso sciolto italiano dall'ab. Melchior 

Cesarotti insieme col volgarizzamento letterale del testo in prosa ampiamente 

illustrato ... Tomo I parte I [-nono] In Padova nella stamperia Penada 1786-1794 BSU Florio 1110 Book Tomo I parte I 11880

Homerus

L'Iliade d'Omero recata poeticamente in verso sciolto italiano dall'ab. Melchior 

Cesarotti insieme col volgarizzamento letterale del testo in prosa ampiamente 

illustrato ... Tomo I parte I [-nono] In Padova nella stamperia Penada 1786-1794 BSU Florio 1110 Book Tomo nono 11896

Homerus

L'Iliade d'Omero recata poeticamente in verso sciolto italiano dall'ab. Melchior 

Cesarotti insieme col volgarizzamento letterale del testo in prosa ampiamente 

illustrato ... Tomo I parte I [-nono] In Padova nella stamperia Penada 1786-1794 BSU Florio 1110 Book Tomo ottavo 11888

Homerus

L'Iliade d'Omero recata poeticamente in verso sciolto italiano dall'ab. Melchior 

Cesarotti insieme col volgarizzamento letterale del testo in prosa ampiamente 

illustrato ... Tomo I parte I [-nono] In Padova nella stamperia Penada 1786-1794 BSU Florio 1110 Book Tomo quarto 11884

Homerus

L'Iliade d'Omero recata poeticamente in verso sciolto italiano dall'ab. Melchior 

Cesarotti insieme col volgarizzamento letterale del testo in prosa ampiamente 

illustrato ... Tomo I parte I [-nono] In Padova nella stamperia Penada 1786-1794 BSU Florio 1110 Book Tomo quinto 11885

Homerus

L'Iliade d'Omero recata poeticamente in verso sciolto italiano dall'ab. Melchior 

Cesarotti insieme col volgarizzamento letterale del testo in prosa ampiamente 

illustrato ... Tomo I parte I [-nono] In Padova nella stamperia Penada 1786-1794 BSU Florio 1110 Book Tomo secondo 11882

Homerus

L'Iliade d'Omero recata poeticamente in verso sciolto italiano dall'ab. Melchior 

Cesarotti insieme col volgarizzamento letterale del testo in prosa ampiamente 

illustrato ... Tomo I parte I [-nono] In Padova nella stamperia Penada 1786-1794 BSU Florio 1110 Book Tomo sesto 11886

Homerus

L'Iliade d'Omero recata poeticamente in verso sciolto italiano dall'ab. Melchior 

Cesarotti insieme col volgarizzamento letterale del testo in prosa ampiamente 

illustrato ... Tomo I parte I [-nono] In Padova nella stamperia Penada 1786-1794 BSU Florio 1110 Book Tomo settimo 11887

Homerus

L'Iliade d'Omero recata poeticamente in verso sciolto italiano dall'ab. Melchior 

Cesarotti insieme col volgarizzamento letterale del testo in prosa ampiamente 

illustrato ... Tomo I parte I [-nono] In Padova nella stamperia Penada 1786-1794 BSU Florio 1110 Book Tomo terzo 11883

Homerus L'Iliade di Omero traduzione del cav. Vincenzo Monti. Volume primo [-secondo] Milano dalla Società tipografica de' classici italiani 1820 BSU Florio 755 Book Volume primo 191245-20
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Homerus L'Iliade di Omero traduzione del cav. Vincenzo Monti. Volume primo [-secondo] Milano dalla Società tipografica de' classici italiani 1820 BSU Florio 755 Book Volume secondo 191245-30

Homerus

L'Odyssee d'Homere, traduite en francois, avec des remarques. Par Madame 

Dacier. Tome premier [-troisieme] A Amsterdam aux depens de la Compagnie 1717 BSU Florio 4690 Book [3] Tome troisieme 36418

Homerus

L'Odyssèe d'Homere, traduite en François, avec des remarques par madame Dacier. 

Tome premier [-troisieme] A Amsterdam chez les Wetsteins & Smith 1731 BSU Florio 5510 Book Tome premier 20403

Homerus

L'Odyssèe d'Homere, traduite en François, avec des remarques par madame Dacier. 

Tome premier [-troisieme] A Amsterdam chez les Wetsteins & Smith 1731 BSU Florio 5510 Book Tome second 20404

Homerus

L'Odyssèe d'Homere, traduite en François, avec des remarques par madame Dacier. 

Tome premier [-troisieme] A Amsterdam chez les Wetsteins & Smith 1731 BSU Florio 5510 Book Tome troisieme 20405

Homerus Odissea d'Omero tradotta dall'original greco in versi sciolti In Firenze per Gio. Gaetano Tartini, e Santi Franchi 1723 BSU Florio 1128 Book 17480

Homerus

Poieseis Homerou ampho hete Ilias kai he Odysseia, ypo te Iacobou tou Mikyllou 

kai Ioacheimou Kamerariou ... Opus vtrumque Homeri Iliados et Odysseae, diligenti 

opera Iacobi Micylli & Ioachimi Camerarii recognitum. Adiecta etiam est eiusdem 

Batrachomyomachia. Porphyriou philosophou Homerika zetemata. Tou autou 

Porphyriou, Peri tou en Odysseiai ton nymphon antrou. Porphyrij philosophi 

Homericarum quaestionum liber. Eiusdem, De nympharum antro in Odyssea, 

opusculum Basileae per Ioan. Heruagium 1551 BSU Florio 350 Book

Homerou Odysseia, meta Didymou 

tou Palaiotatou exegesios 411294-20

Homerus

Poieseis Homerou ampho hete Ilias kai he Odysseia, ypo te Iacobou tou Mikyllou 

kai Ioacheimou Kamerariou ... Opus vtrumque Homeri Iliados et Odysseae, diligenti 

opera Iacobi Micylli & Ioachimi Camerarii recognitum. Adiecta etiam est eiusdem 

Batrachomyomachia. Porphyriou philosophou Homerika zetemata. Tou autou 

Porphyriou, Peri tou en Odysseiai ton nymphon antrou. Porphyrij philosophi 

Homericarum quaestionum liber. Eiusdem, De nympharum antro in Odyssea, 

opusculum Basileae per Ioan. Heruagium 1551 BSU Florio 350 Book [1] 411294-10

Honoré de Sainte Marie

Animadversiones in regulas et usum critices, spectantes ad historiam Ecclesiae, 

opera patrum, acta antiquorum martyrum, gesta sanctorum; ... Accedunt 

notationes historicae, cronologicae, et criticae. Autore r.p. Honorato a S. Maria ... 

Tomus primus [-tertius] Venetiis excudebat Franciscus Pitteri 1738-1739 BSU Florio 2834 Book Tomus primus 29432

Honoré de Sainte Marie

Animadversiones in regulas et usum critices, spectantes ad historiam Ecclesiae, 

opera patrum, acta antiquorum martyrum, gesta sanctorum; ... Accedunt 

notationes historicae, cronologicae, et criticae. Autore r.p. Honorato a S. Maria ... 

Tomus primus [-tertius] Venetiis excudebat Franciscus Pitteri 1738-1739 BSU Florio 2834 Book Tomus secundus 29433

Honoré de Sainte Marie

Animadversiones in regulas et usum critices, spectantes ad historiam Ecclesiae, 

opera patrum, acta antiquorum martyrum, gesta sanctorum; ... Accedunt 

notationes historicae, cronologicae, et criticae. Autore r.p. Honorato a S. Maria ... 

Tomus primus [-tertius] Venetiis excudebat Franciscus Pitteri 1738-1739 BSU Florio 2834 Book Tomus tertius 29434

Honstein, Ferdinand

Cerimoniali usati nel reggimento della Patria del Friuli dai luogotenenti per la 

Repubblica veneta [S. l. s. n. 1861] BSU Florio Misc. XVI.8 Book 68920

Horatius Flaccus, Quintus

Il Canzoniere d'Orazio ridotto in versi toscani. A sua eccellenza il sig. Marco 

Foscarini ... Venezia

appresso Angiolo Pasinelli in Merceria alla 

scienza 1743 BSU Florio 1138 Book 17736

Horatius Flaccus, Quintus

La poetica di Q. Orazio Flacco restituita all'ordine suo e tradotta in terzine con 

prefazione critica, e note Roma nella Stamperia Zempelliana 1777 BSU Florio 471 Book 13010

Horatius Flaccus, Quintus

La poetica ed una epistola di Orazio Flacco tradotte dall'abate d. Natale dalle Laste 

e pubblicate nell'occasione del matrimonio Gradenigo-Foscari Venezia per Pietro Zerletti 1808 BSU Florio Misc. XVI.1 Book 68274

Horatius Flaccus, Quintus

Le opere di Q. Orazio Flacco tradotte in rima dal dottor Francesco Borgianelli da 

Monte Lupone fra gli Arcadi Itarco In Venezia presso Gio. Antonio Pezzana 1776 BSU Florio 636 Book 18399

Horatius Flaccus, Quintus Ode scelte d'Orazio recate in rime toscane dal p. Antonio Cesari dell'oratorio Bassano a spese Remondini di Venezia 1789 BSU Florio 461 Book 12931

Horatius Flaccus, Quintus

Q. Horatii Flacci Carmina expurgata ab erroribus denuo mundata & accuratis notis 

illustrata. Auctore Josepho Juvencio Venetiis

apud Josephum Orlandelli, nomine q. 

Francisci ex Nicolai Pezzana 1791 BSU Florio 470 Book 13007

Horatius Flaccus, Quintus

Q. Horatii Flacci Poemata locupletissima, nec minus vtili paraphrasia Federico 

Ceruto Veronensi illustrata. Cui nunc additus est libellus perelegans De re poetica 

incerti auctoris Veronae apud Hieronymum Discipulum 1593 BSU Florio 570 Book 17665

Horatius Flaccus, Quintus

Q. Horatii Flacci Poemata. Ex antiquis codd. & certis observationibus emendavit, 

variasque scriptorum & impressorum lectiones adjecit Alexander Cuningamius Hagae Comitum apud Thomam Jonsonium 1721 BSU Florio 579 Book 17714

Horatius Flaccus, Quintus

Q. Horatii Flacci Sermonum libri quatuor, seu, Satyrarum libri duo. Epistolarum libri 

duo. Cum argumentis ad lectoris maiorem facilitatem Venetiis apud Dominicum Nicolinum 1584 BSU Florio 3840 Book 41957
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Horatius Flaccus, Quintus

Q. Horatii Flacci Venusini Opera quibus inter poetas et latinos et graecos vix 

quicquam prestantius, cum ad linguam excolendam, tum ad actiones effectusque 

moderandos inuenitur ... item annotationes iudicio et eruditione magnorum 

aeternaque memoria dignorum uirorum: Henrici Glareani Helvetij poetae laureati, 

Erasmi Roterodami, Matthei Bonfinis, Aldi Manutij à philologo recognitas, Ludouici 

Coelij, Angeli Politiani, M. Antonij Coccij Sabellici, Ioannis Baptiste Pij Bononiensis, 

Iacobi à Cruce Bononiensis, Seruij Grammatici, Petri Criniti Basileae per Henricum Petrum

mense martio anno 

1545 BSU Florio 1187 Book 18797

Horatius Flaccus, Quintus

Q. Horatii Flacci poetae Venusini, Omnia poemata cum ratione carminum, & 

argumentis vbique insertis, interpretibus Acrone, Porphyrione, Iano Parrhasio, 

Antonio Mancinello, nec non Iodoco Badio, Ascensio viris eruditissimi. Scholiisque 

Angeli Politiani, M.Antonij Sabellici, Lodouici Coelij Rodigini, Baptistae Pij, Petri 

Criniti, Aldi Manutij, Matthaei Bonfinis, & Iacobi Bononiensis nuper adiunctis. His 

nos praeterea annotationes ... Antonij Thylesij ... Francisci Robortelli ... atque 

Henrici Glareani apprime vtiles addidimus. Nicolai Perotti ... Libellus de metris 

odarum. Auctoris vita ex Petro Crinito ... Quae omnia longe politius, ... quàm 

hactenus excusa in lucem prodeunt. Index copiosissimus .. Venetiis apud Io. Mariam Bonellum,1562 BSU Florio 611 Book 18245

Horatius Flaccus, Quintus

Q. Horatius Flaccus selectis fere omnium interpretum, ac praecipue Dacierii, & 

Sanadonis notis, & argumentis illustratus opera et industria Francisci Dorighello ... 

Tomus primus [- tertius] Patavii typis Seminarii 1780 BSU Florio 573 Book Tomus primus 17683

Horatius Flaccus, Quintus

Q. Horatius Flaccus selectis fere omnium interpretum, ac praecipue Dacierii, & 

Sanadonis notis, & argumentis illustratus opera et industria Francisci Dorighello ... 

Tomus primus [- tertius] Patavii typis Seminarii 1780 BSU Florio 573 Book Tomus secundus 17684

Horatius Flaccus, Quintus

Q. Horatius Flaccus selectis fere omnium interpretum, ac praecipue Dacierii, & 

Sanadonis notis, & argumentis illustratus opera et industria Francisci Dorighello ... 

Tomus primus [- tertius] Patavii typis Seminarii 1780 BSU Florio 573 Book Tomus tertius 17685

Horatius Flaccus, Quintus

Q. Horatius Flaccus, cum erudito Laeuini Torrentii commentario, nunc primùm in 

lucem edito. Item Petri Nannii Alcmariani in artem poeticam Antuerpiae

ex officina Plantiniana, apud Ioannem 

Moretum 1608 BSU Florio 602 Book 18054

Horatius Flaccus, Quintus

Q. Horatius Flaccus, ex fide, atque auctoritate decem librorum manu scriptorum, 

opera Dionys. Lambini Monstroliensis emendatus: ab eodemque commentarijs 

copiosissimis illustratus, nunc primùm in lucem editus Venetijs apud Georgium de Caballis 1565 BSU Florio 571 Book [1] 17674

Horatius Flaccus, Quintus

Q. Horatius Flaccus, ex fide, atque auctoritate decem librorum manu scriptorum, 

opera Dionys. Lambini Monstroliensis emendatus: ab eodemque commentarijs 

copiosissimis illustratus, nunc primùm in lucem editus Venetijs apud Georgium de Caballis 1565 BSU Florio 571 Book [2] 17675

Horn, Georg GeorgI HornI Historiae naturalis et civilis, ad nostra usque tempora, libri septem Lipsiae

sumptibus Johannis & Friederici Lüdervvald 

bibl. magd. litteris Johann-Erici HahnI 1671 BSU Florio 2681 Book 24863

Horn, Georg GeorgI HornI Kemn. Pal. Ulyssea sive Studiosus peregrinans omnia lustrans littora FrancoF. et Lipsiae apud Ioh. Heinr. Ellingerum 1672 BSU Florio 2681 Book 24864

Horn, Georg GeorgI HornI Orbis imperans Lugduni Batavorum apud Felicem Lopes de Haro 1669 BSU Florio 1263 Book 412357-10

Horn, Georg

GeorgI HornI Rerum Britannicarum libri septem, quibus res in Anglia, Scotia, 

Hibernia, ab anno M D C XLV bello gestae, exponuntur Lugd. Batav. ex Officina Francisci Hackii 1648 BSU Florio 1795 Book 12878

Horn, Georg

Georgi Horni Arca Noae. Sive Historia imperiorum ex regnorum a condito orbe ad 

nostra tempora Gorinchemi ex officina Corn. Lever 1677 BSU Florio 5413 Book 19045

Horn, Georg Georgi Horni Kemn. Pal. Ulyssea sive studiosus peregrinans omnia lustrans littora Francof. et Lipsiae apud Ioh. Heinr. Ellingerum 1672 BSU Florio 5093 Book 16442

Horn, Georg

Georgi Horni Orbis politicus imperiorum, regnorum, principatuum, 

rerumpublicarum, cum memorabilibus totius mundi, & geographia veteri ac 

recenti. Accesserunt novae huic editioni animadversiones L. Ottonis Menckeni, in 

Academia Lipsiensi prof. publ. Francofurti & Lipsiae

apud Joh. Henr. Ellingerum, bibliop. Lips. 

Literis Johann-Erici Hahnii 1675 BSU Florio 1259 Book 412348-10

Hotman, François

Francisci Hotomani iurisconsulti clarissimi De feudis commentatio tripartita. Hoc 

est, Disputatio de iure Feudali. Commentarius in vsus Feudorum. Dictionarium 

verborum Feudalium. Recens in lucem edita cùm indice copiosisssimo Coloniae apud Ioannem Gymnicum 1573 BSU Florio 2715 Book 25130

Houtteville, Claude Francois

La religione cristiana dimostrata col mezzo dei fatti. Del signor abate Houtteville, 

dell'accademia franzese. Volgarizzamento italiano... Volume primo [-quarto! In Venezia per Giuseppe Bettinelli

al Secolo delle Lettere 

1761-1762 BSU Florio 4656 Book Volume primo 35782

Houtteville, Claude Francois

La religione cristiana dimostrata col mezzo dei fatti. Del signor abate Houtteville, 

dell'accademia franzese. Volgarizzamento italiano... Volume primo [-quarto! In Venezia per Giuseppe Bettinelli

al Secolo delle Lettere 

1761-1762 BSU Florio 4656 Book Volume quarto 35785
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Houtteville, Claude Francois

La religione cristiana dimostrata col mezzo dei fatti. Del signor abate Houtteville, 

dell'accademia franzese. Volgarizzamento italiano... Volume primo [-quarto! In Venezia per Giuseppe Bettinelli

al Secolo delle Lettere 

1761-1762 BSU Florio 4656 Book Volume secondo 35783

Houtteville, Claude Francois

La religione cristiana dimostrata col mezzo dei fatti. Del signor abate Houtteville, 

dell'accademia franzese. Volgarizzamento italiano... Volume primo [-quarto! In Venezia per Giuseppe Bettinelli

al Secolo delle Lettere 

1761-1762 BSU Florio 4656 Book Volume terzo 35784

Howard, John (1726?-1790)

Ragguaglio de' principali lazzaretti in Europa, con varie carte relative alla peste di 

Giovanni Howard f. r. s. 1789 ed una descrizione delle prigioni, penali leggi, e nuovo 

codice in Russia di Giulielmo Coxe a. m. Volgarizzamento di Pietro Antoniutti Venezia

presso Andrea Santini e Figlio a spese 

dell'autore 1814 BSU Florio 3876 Book 42085

Hozjusz, Stanisław

De expresso Dei Verbo, ad Sigismundum Augustum Poloniae regem, Stanislai Hosii 

episcopi Varmiensis. Libellus valde vtilis, ac his temporibus necessarius Romae apud Valerium Doricum 1559 BSU Florio 21 Book 413360-10

Hozjusz, Stanisław

Stanislai Hosii S.R.E. cardinalis ... Opera omnia hactenus edita, in vnum corpus 

collecta, ac nuperrimè ab ipso auctore recognita, et supra omnes alias editiones 

aucta, cura & opera Alemanii Fini Cremensis excusa. Adiunctae sunt praetereà 

Recantationes Fabiani Quadrantini, Braunsbergae in collegio societatis Iesu 

recitatae Venetiis apud Dominicum Nicolinum 1573 BSU Florio 2132 Book 22356

Huarte, Juan

Essamina de gl'ingegni de gli huomini accomodati ad apprendere qual si voglia 

scienza. Di Giouanni Huarte. Nella quale, manifestandosi la diuersità delle nature 

loro, si viene a scoprire a qual'essercitio sia ciascheduno più accomodato, e qual 

giouamento ne possa trarre. Dalla lingua castigliana tradotta in pura italiana da Sal. 

Grat. Con annotationi non più stampate di Domenico Gagliardelli da Macerata ... Di 

due tauole nuouamente adornata ... In Venetia

appresso Barezzo Barezzi libraro alla 

Madonna 1604 BSU Florio 5179 Book 17599

Huber, François Nouvelles observations sur les abeilles, par Francois Huber, tome premier [-second] A Paris et a Genève

chez J.J. Paschoud, libraire, rue Mazarine n. 

22 chez le mème, imprimeur-libraire 1814 BSU Florio 1331 Book Tome premier 413232-10

Huber, François Nouvelles observations sur les abeilles, par Francois Huber, tome premier [-second] A Paris et a Genève

chez J.J. Paschoud, libraire, rue Mazarine n. 

22 chez le mème, imprimeur-libraire 1814 BSU Florio 1331 Book Tome second 413232-20

Huet, Pierre Daniel Petri Danielis Huetii, episcopi Abrincensis, Censura philosophiae Cartesianae Bononiae typis Laelii a Vulpe 1723 BSU Florio 3623 Book 35799

Hugo de Sancto Caro

Sacrorum Bibliorum vulgatae editionis concordantiae Hugonis cardinalis Ordinis 

Praedicatorum; ad recognitionem jussu Sixti V. Pont. Max. bibliis adhibitam 

recensitae, atque emendatae: primùm à Francisco Luca ... nunc denuò variis locis 

expurgatae, ac locupletatae cura, & studio V.D. Huberti Phalesii ... Venetiis apud Nicolaum Pezzana 1741 BSU Florio 2145 Book 23649

Hugo, Abel Storia di Napoleone Bonaparte Milano a spese dell'autore 1838-1839 BSU Florio 2979 Book Vol. I 31130

Hugo, Abel Storia di Napoleone Bonaparte Milano a spese dell'autore 1838-1839 BSU Florio 2979 Book Vol. II 31131

Hugo, Abel Storia di Napoleone Bonaparte Milano a spese dell'autore 1838-1839 BSU Florio 2979 Book Vol. III 31132

Hugo, Abel Storia di Napoleone Bonaparte Milano a spese dell'autore 1838-1839 BSU Florio 2979 Book Vol. IV 31134

Hugo, Victor I miserabili Milano G. Daelli e C BSU Florio 4765 Book 1.1 31204

Hugo, Victor I miserabili Milano G. Daelli e C BSU Florio 4765 Book 3.2 31205

Hugo, Victor I miserabili Milano G. Daelli e C BSU Florio 4765 Book 4.2 31206

Hugo, Victor I miserabili Milano G. Daelli e C BSU Florio 4765 Book 5.1 31207

Hugo, Victor Napoleone il piccolo, ossia il colpo di Stato, (2 decembre 1851) Londra [s.n.] 1852 BSU Florio 5670 Book 21746

Hugo, Victor Ruy Blas : drame Milano Impriimerie et librerie Bonfanti 1839 BSU Florio 5683 Book 21780

Hulle, Anselmus van

Les hommes illustres qui ont vecu dans le XVII siecle: les principaux potentats, 

princes, ambassadeurs & plenipotentiaires, qui ont assisté aux conferences de 

Munster et d’Osnabrug avec leurs armes et devises. Dessinez et peints au naturel, 

par le fameux Anselme van Hulle, peintre de Frederic Henri de Nassau ... & gravez 

par les plus habiles maitres A Amsterdam chez David Mortier, libraire 1717 BSU Florio 2914 Book 32127

Humbert, Pierre Hubert

Istruzioni sopra le principali verità della religione, e sopra i doveri principali del 

cristianesimo composte da mr. Humbert ... di Besanzone e tradotte per la prima 

volta dall'abate Sebastiano Moine ... Venezia presso Giacomo Storti 1803 BSU Florio 4399 Book 35196

Hume, David (<1711-1776>) Discours politiques de Mr. David Hume, traduit de l'anglois par m. de M**** A Amsterdam chez Jean Schreuder 1767-1769 BSU Florio 5997 (1-3) Book Tome second 19356

Hume, David (<1711-1776>) Discours politiques de Mr. David Hume, traduit de l'anglois par m. de M**** A Amsterdam chez Jean Schreuder 1767-1769 BSU Florio 5997 (1-3) Book Tome troisieme 19357

Hume, David (<1711-1776>) Discours politiques de Mr. David Hume, traduit de l'anglois par m. de M**** A Amsterdam chez Jean Schreuder 1767-1769 BSU Florio 5997 (1-3) Book [1] 19355

Hume, David (<1711-1776>) Discours politiques de mr. David Hume, traduits de l'anglois par mr. de M**** A Amsterdam chez J. Schreuder, & Pierre Mortier le jeune 1754-1757 BSU Florio 5997 (4-5) Book Tome cinquieme 19369
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Hume, David (<1711-1776>) Discours politiques de mr. David Hume, traduits de l'anglois par mr. de M**** A Amsterdam chez J. Schreuder, & Pierre Mortier le jeune 1754-1757 BSU Florio 5997 (4-5) Book Tome quatrieme 19368

Hume, David (<1711-1776>)

Saggi politici sopra il commercio del signor David Hume. Traduzione dall'inglese di 

Matteo Dandolo patrizio veneto. Tomo primo [-secondo] Venezia apresso Giammaria Bassaglia, e Luigi Pavini 1767 BSU Florio 1316 Book Tomo primo 413175-10

Hume, David (<1711-1776>)

Saggi politici sopra il commercio del signor David Hume. Traduzione dall'inglese di 

Matteo Dandolo patrizio veneto. Tomo primo [-secondo] Venezia apresso Giammaria Bassaglia, e Luigi Pavini 1767 BSU Florio 1316 Book Tomo secondo 413175-20

Hund, Wiguleus

Metropolis Salisburgensis tomus primus [-tertius], ... patriae amore ac venerandae 

antiquitatis studio, summa fide & diligentia collecta a nobili et amplissimo viro 

VViguleio Hund ... Accesserunt praeter diplomata summor. pp. impp. regum, 

principum &c. historiae insuper continuationem; notae Christophori Gewoldi ... Monachii

ex typographéo Bergiano apud viduam 

impensis Ioannis Hertsroy bibliopolae 1620 BSU Florio 2448 Book

Tomus alter. Continens fundationes 

et erectiones monasteriorum, et 

ecclesiarum collegiatarum, &c. per 

Boiariam, ac loca quaedam vicina 35415

Hund, Wiguleus

Metropolis Salisburgensis tomus primus [-tertius], ... patriae amore ac venerandae 

antiquitatis studio, summa fide & diligentia collecta a nobili et amplissimo viro 

VViguleio Hund ... Accesserunt praeter diplomata summor. pp. impp. regum, 

principum &c. historiae insuper continuationem; notae Christophori Gewoldi ... Monachii

ex typographéo Bergiano apud viduam 

impensis Ioannis Hertsroy bibliopolae 1620 BSU Florio 2448 Book

Tomus primus, continens primordia 

christianae religionis per Boiariam 

et loca quedam vicina; catalogum 

videlicet & ordinariam 

successionem archiepiscoporum 

Salisburgensium, & coepiscoporum, 

Frisingensium, Ratisponensium, 

Patauiensium, ac Brixinensium. 35413

Hund, Wiguleus

Metropolis Salisburgensis tomus primus [-tertius], ... patriae amore ac venerandae 

antiquitatis studio, summa fide & diligentia collecta a nobili et amplissimo viro 

VViguleio Hund ... Accesserunt praeter diplomata summor. pp. impp. regum, 

principum &c. historiae insuper continuationem; notae Christophori Gewoldi ... Monachii

ex typographéo Bergiano apud viduam 

impensis Ioannis Hertsroy bibliopolae 1620 BSU Florio 2448 Book

Tomus tertius. Continens 

fundationes et erectiones 

monasteriorum, et ecclesiarum 

collegiatarum, &c. per Boiariam, ac 

loca quaedam vicina 35418

Hye von Glunek, Anton

I principii fondamentali del regolamento di procedura penale austriaco del 29 

giugno 1853 Venezia Gio. Cecchini 1854 BSU Florio 4389 Book 41040

Hénault, Charles-Jean-

François

Nuovo compendio cronologico della storia di Francia, nel quale si contengono i 

principali avvenimenti di quella monarchia dal principio del regno di Clodoveo 

insino alla morte di Lodovico XIV; le guerre, le battaglie, gli assedj; &c. Del signor 

presidente Hainault adesso per la prima volta dalla francese nell'italiana lingua 

recato In Venezia nella Stamperia Remondini 1757 BSU Florio 1864 Book 409944-10

Höller, Anton (1698-1770)

Augusta Carolinae virtutis monumenta seu aedificia a Carolo VI. imp. max. P.P. per 

orbem Austriacum publico bono posita. Dominorum dominorum AA. LL. et 

philosophiae doctirum, cùm in antiquissima ac celeberrima Universitate Viennensi 

promotore R.P. Antonio Höller, è Soc. Jesu ... A. M.DCC.XXXIII Viennae Austriae

typis Joannis Petri de Ghelen, sac. caes. 

regiaeque majestatis Aulae, & Universitatis 

typographi BSU Florio 3371 Book 30303

Iacopone da Todi

Laude de lo contemplatiuo & extatico b.f. Jacopone de lo ordine de lo seraphico s. 

Francesco: deuote & vtele a consolatione de le persone deuote e spirituale: & per 

predicatori proficue ad ogni materia: Elquale ne lo seculo fo doctore e gentile homo 

chiamato misser Iacopone de Benedictis da Todi: benche ala religione se volse dare 

ad ogni humilita e simplicita. Item alcune laude de s. Thomaso de aquino & certe 

altre laude de doctori dignissimi che in le prime non erano Venetijs per Bernardinum Benalium Bergomensem

1514 die quinto mensis 

Decembris BSU Florio 3119 Book 34764

Ianus : Pannonius

Iani Pannonii Quinqueecclesiensis episcopi, antiquis vatibus comparandi, Ad 

Guarinum Veronensem panegyricus. Eiusdem Elegiarum liber. Et Epigrammatum 

syluula. Item Lazari Bonamici Carmina nonnulla Venetiis apud Gualterum Scottum 1553 BSU Florio 582 Book 17738

Iffland, August Wilhelm Il ministro d'onore dramma traduzione inedita del signor Giuseppe Federico Werz In Venezia presso Antonio Rosa 1804 BSU Florio 3202 Book 24217

Iffland, August Wilhelm Teatro di Augusto Guglielmo Iffland Treviso nella Tip. Andreola ed. 1828-1832 BSU Florio 4751/5-18 Book Tomo IX 27596

Iffland, August Wilhelm Teatro di Augusto Guglielmo Iffland Treviso nella Tip. Andreola ed. 1828-1832 BSU Florio 4751/5-18 Book Tomo V 27592

Iffland, August Wilhelm Teatro di Augusto Guglielmo Iffland Treviso nella Tip. Andreola ed. 1828-1832 BSU Florio 4751/5-18 Book Tomo VI 27593

Iffland, August Wilhelm Teatro di Augusto Guglielmo Iffland Treviso nella Tip. Andreola ed. 1828-1832 BSU Florio 4751/5-18 Book Tomo VII 27594

Iffland, August Wilhelm Teatro di Augusto Guglielmo Iffland Treviso nella Tip. Andreola ed. 1828-1832 BSU Florio 4751/5-18 Book Tomo VIII 27595

Iffland, August Wilhelm Teatro di Augusto Guglielmo Iffland Treviso nella Tip. Andreola ed. 1828-1832 BSU Florio 4751/5-18 Book Tomo X 27597

Iffland, August Wilhelm Teatro di Augusto Guglielmo Iffland Treviso nella Tip. Andreola ed. 1828-1832 BSU Florio 4751/5-18 Book Tomo XI 27598

Iffland, August Wilhelm Teatro di Augusto Guglielmo Iffland Treviso nella Tip. Andreola ed. 1828-1832 BSU Florio 4751/5-18 Book Tomo XII 27599

Iffland, August Wilhelm Teatro di Augusto Guglielmo Iffland Treviso nella Tip. Andreola ed. 1828-1832 BSU Florio 4751/5-18 Book Tomo XIII 27600

Iffland, August Wilhelm Teatro di Augusto Guglielmo Iffland Treviso nella Tip. Andreola ed. 1828-1832 BSU Florio 4751/5-18 Book Tomo XIV 27601

Iffland, August Wilhelm Teatro di Augusto Guglielmo Iffland Treviso nella Tip. Andreola ed. 1828-1832 BSU Florio 4751/5-18 Book Tomo XV 27602

Iffland, August Wilhelm Teatro di Augusto Guglielmo Iffland Treviso nella Tip. Andreola ed. 1828-1832 BSU Florio 4751/5-18 Book Tomo XVI 27603

Iffland, August Wilhelm Teatro di Augusto Guglielmo Iffland Treviso nella Tip. Andreola ed. 1828-1832 BSU Florio 4751/5-18 Book Tomo XVII 27604

Iffland, August Wilhelm Teatro di Augusto Guglielmo Iffland Treviso nella Tip. Andreola ed. 1828-1832 BSU Florio 4751/5-18 Book Tomo XVIII 27605
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Ignatius Antiochenus santo

Lettere genuine di sant'Ignazio vescovo di Antiochia corredate degli atti del suo 

martirio, e la lettera di san Policarpo vescovo di Smirne colla circolare del suo 

martirio. Traduzione dal greco di d. Gio. Battista Gallicciolli In Venezia

dalla tipografia di Antonio Curti qu. 

Giacomo 1798 BSU Florio 1399 Book 19435

Il Vignola

La prospettiva pratica delineata in tavole a norma della seconda regola di Giacomo 

Barozzi da Vignola In Bologna nella stamperia di Lelio dalla Volpe 1744 BSU Florio 3144 Book 35122

Il Vignola Li cinque ordini di architettura Milano Casa editrice Guigoni 1887 BSU Florio 5612 Book 21176

Il Vignola

Manuale di architettura di Giacomo Borozzio [!] da Vignola con l'aggiunta di dodici 

facciate delle più belle chiese di Roma In Roma presso Venanzio Monaldini 1780 BSU Florio 2911 Book 31941

Il Vignola Regola delli cinque ordini d'architettura di m. Jac. Barozzio da Vignola In Bologna Nella stamperia di Lelio dalla Volpe [1736] BSU Florio 3144 Book 35108

Imbonati, Carlo Giuseppe

Bibliotheca Latino-Hebraica siue de scriptoribus Latinis, qui ex diuersis nationibus 

contra Iudaeos, vel de re Hebraica vtcumque scripsere ... Cum quadruplici indice ... 

Loco coronidis aduentus Messiae a Iudaeorum blasphemiis, ac haereticorum 

calumniis vindicatus, ... Ex Hebraico, Graeco, Latinoque codice, auctoritatibus 

depromptis. ... Auctore et vindice d. Carolo Ioseph Imbonato Mediolanensis ... 

Praemittitur choronotaxis totius Sac. Scripturae, qua statuitur natale Christi anno ab 

orbe condito 4000 Romae

ex Typographia Sacrae Congreg. de Propag. 

Fide 1694 BSU Florio 1561 Book 16519

Imbonati, Carlo Giuseppe

Chronicon tragicum siue De euentibus tragicis principum, tyrannorum, virorumque 

fama vel nobilitate illistrium. A primo in orbe terrarum monarcha vsque ad XVII 

seculum Christi. Liber singularis historicè, & chronologicè descriptus a d. Carolo 

Joseph Imbonato Mediolanensi Congr. s. Bernardi Ord. Cisterciensis S.T. & L.S.P. ... 

Praemittitur Paraenesis ad principes veritatis amatores Romae typis haeredum Corbelletti 1696 BSU Florio 1965 Book 409614-10

Imhof, Jacob Wilhelm

Excellentium familiarum in Gallia genealogiae prima earundem origine usque ad 

praesens aevum deduct et notis historicis, quibus memorabilia regni Galli 

regumque et clarorum toga et sago virorum facta moresque ac dignitates 

recensentur, illustrat, cum iconibus insignium & indicibus necessariis. Auctore 

Jacobo Wilhelmo Im Hoff Norimbergae sumtibus Joh. Andreae Endteri filiorum 1687 BSU Florio 1884 Book 410295-10

Imperato, Ferrante

Historia naturale di Ferrante Imperato napolitano. Nella quale ordinatamente si 

tratta della diuersa condition di minere, pietre pretiose, & altre curiosità. Con varie 

historie di piante, & animali, sin'hora non date in luce Venetia presso Combi, & la Noù 1672 BSU Florio 3740 Book 41255

Interiano, Paolo Ristretto delle historie genouesi di Paolo Interiano In Lucca per lo Busdrago 1551 BSU Florio 1919 Book 409062-10

Ioannes Chrysostomus santo

<L'>orazione dominicale spiegata da S. Giovanni Grisostomo tradotta dal greco in 

italiano e pubblicata in occasione che consacra la nuova chiesa di S. Maria Maggiore 

e S. Prosdocimo di Camponogara monsignor illustrissimo e reverendissimo 

Francesco Scipione Dondi Dall'Orologio vescovo di Padova ... Padova nella Stamperia del Seminario 1812 BSU Florio Misc. XXXX.3 Book 83056

Ioannes Chrysostomus santo

S. Ioannis Chrysostomi In Ninivitarum poenitentiam homilia. AnastasI Sinaitae 

Sermo III. De hominis creatione. Accedunt formula abiurationis Athinganorum, S. 

Gregori Nazianzeni Epigrammata quaedam Latinis versibus reddita, Specimen 

operis Jo. Cantacuzeni contra Palamam, Barlaam et Acipdynum, Joannis Diaconi 

Orestiadis Poema de laudibus imperatoris Palaeologi, Specimen commentarii Jo. 

Chrysostomi in Job. Omnia nunc primum depromta ex Medicea Bibliotheca cura et 

studio Ang. Mar. Bandini ... Florentiae typis Caesareis 1763 BSU Florio 377 Book 411640-10

Ioannes Chrysostomus santo

Tou en agiois patros emon Ioannou ... tou Chrysostomou Ta euriskomena panta. 

Sancti patris nostri Joannis Chrysostomi archiepiscopi Costantinopolitani Opera 

omnia quae extant vel quae ejus nomine circumferuntur. ... Opera & studio d. 

Bernardi de Montfaucon, ... Tomus primus [-decimustertius] Venetiis

ex typographia Joannis Baptistæ Regozza, 

sub signo S. Joannis de  Deo, in vico S. 

Leonis 1734-1741 BSU Florio 1453 Book Tomus decimus 22918

Ioannes Chrysostomus santo

Tou en agiois patros emon Ioannou ... tou Chrysostomou Ta euriskomena panta. 

Sancti patris nostri Joannis Chrysostomi archiepiscopi Costantinopolitani Opera 

omnia quae extant vel quae ejus nomine circumferuntur. ... Opera & studio d. 

Bernardi de Montfaucon, ... Tomus primus [-decimustertius] Venetiis

ex typographia Joannis Baptistæ Regozza, 

sub signo S. Joannis de  Deo, in vico S. 

Leonis 1734-1741 BSU Florio 1453 Book Tomus decimustertius 22921

Ioannes Chrysostomus santo

Tou en agiois patros emon Ioannou ... tou Chrysostomou Ta euriskomena panta. 

Sancti patris nostri Joannis Chrysostomi archiepiscopi Costantinopolitani Opera 

omnia quae extant vel quae ejus nomine circumferuntur. ... Opera & studio d. 

Bernardi de Montfaucon, ... Tomus primus [-decimustertius] Venetiis

ex typographia Joannis Baptistæ Regozza, 

sub signo S. Joannis de  Deo, in vico S. 

Leonis 1734-1741 BSU Florio 1453 Book Tomus duodecimus 22920
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Ioannes Chrysostomus santo

Tou en agiois patros emon Ioannou ... tou Chrysostomou Ta euriskomena panta. 

Sancti patris nostri Joannis Chrysostomi archiepiscopi Costantinopolitani Opera 

omnia quae extant vel quae ejus nomine circumferuntur. ... Opera & studio d. 

Bernardi de Montfaucon, ... Tomus primus [-decimustertius] Venetiis

ex typographia Joannis Baptistæ Regozza, 

sub signo S. Joannis de  Deo, in vico S. 

Leonis 1734-1741 BSU Florio 1453 Book Tomus nonus 22917

Ioannes Chrysostomus santo

Tou en agiois patros emon Ioannou ... tou Chrysostomou Ta euriskomena panta. 

Sancti patris nostri Joannis Chrysostomi archiepiscopi Costantinopolitani Opera 

omnia quae extant vel quae ejus nomine circumferuntur. ... Opera & studio d. 

Bernardi de Montfaucon, ... Tomus primus [-decimustertius] Venetiis

ex typographia Joannis Baptistæ Regozza, 

sub signo S. Joannis de  Deo, in vico S. 

Leonis 1734-1741 BSU Florio 1453 Book Tomus octavus 22916

Ioannes Chrysostomus santo

Tou en agiois patros emon Ioannou ... tou Chrysostomou Ta euriskomena panta. 

Sancti patris nostri Joannis Chrysostomi archiepiscopi Costantinopolitani Opera 

omnia quae extant vel quae ejus nomine circumferuntur. ... Opera & studio d. 

Bernardi de Montfaucon, ... Tomus primus [-decimustertius] Venetiis

ex typographia Joannis Baptistæ Regozza, 

sub signo S. Joannis de  Deo, in vico S. 

Leonis 1734-1741 BSU Florio 1453 Book Tomus primus 22909

Ioannes Chrysostomus santo

Tou en agiois patros emon Ioannou ... tou Chrysostomou Ta euriskomena panta. 

Sancti patris nostri Joannis Chrysostomi archiepiscopi Costantinopolitani Opera 

omnia quae extant vel quae ejus nomine circumferuntur. ... Opera & studio d. 

Bernardi de Montfaucon, ... Tomus primus [-decimustertius] Venetiis

ex typographia Joannis Baptistæ Regozza, 

sub signo S. Joannis de  Deo, in vico S. 

Leonis 1734-1741 BSU Florio 1453 Book Tomus quartus 22912

Ioannes Chrysostomus santo

Tou en agiois patros emon Ioannou ... tou Chrysostomou Ta euriskomena panta. 

Sancti patris nostri Joannis Chrysostomi archiepiscopi Costantinopolitani Opera 

omnia quae extant vel quae ejus nomine circumferuntur. ... Opera & studio d. 

Bernardi de Montfaucon, ... Tomus primus [-decimustertius] Venetiis

ex typographia Joannis Baptistæ Regozza, 

sub signo S. Joannis de  Deo, in vico S. 

Leonis 1734-1741 BSU Florio 1453 Book Tomus quintus 22913

Ioannes Chrysostomus santo

Tou en agiois patros emon Ioannou ... tou Chrysostomou Ta euriskomena panta. 

Sancti patris nostri Joannis Chrysostomi archiepiscopi Costantinopolitani Opera 

omnia quae extant vel quae ejus nomine circumferuntur. ... Opera & studio d. 

Bernardi de Montfaucon, ... Tomus primus [-decimustertius] Venetiis

ex typographia Joannis Baptistæ Regozza, 

sub signo S. Joannis de  Deo, in vico S. 

Leonis 1734-1741 BSU Florio 1453 Book Tomus secundus 22910

Ioannes Chrysostomus santo

Tou en agiois patros emon Ioannou ... tou Chrysostomou Ta euriskomena panta. 

Sancti patris nostri Joannis Chrysostomi archiepiscopi Costantinopolitani Opera 

omnia quae extant vel quae ejus nomine circumferuntur. ... Opera & studio d. 

Bernardi de Montfaucon, ... Tomus primus [-decimustertius] Venetiis

ex typographia Joannis Baptistæ Regozza, 

sub signo S. Joannis de  Deo, in vico S. 

Leonis 1734-1741 BSU Florio 1453 Book Tomus septimus 22915

Ioannes Chrysostomus santo

Tou en agiois patros emon Ioannou ... tou Chrysostomou Ta euriskomena panta. 

Sancti patris nostri Joannis Chrysostomi archiepiscopi Costantinopolitani Opera 

omnia quae extant vel quae ejus nomine circumferuntur. ... Opera & studio d. 

Bernardi de Montfaucon, ... Tomus primus [-decimustertius] Venetiis

ex typographia Joannis Baptistæ Regozza, 

sub signo S. Joannis de  Deo, in vico S. 

Leonis 1734-1741 BSU Florio 1453 Book Tomus sextus 22914

Ioannes Chrysostomus santo

Tou en agiois patros emon Ioannou ... tou Chrysostomou Ta euriskomena panta. 

Sancti patris nostri Joannis Chrysostomi archiepiscopi Costantinopolitani Opera 

omnia quae extant vel quae ejus nomine circumferuntur. ... Opera & studio d. 

Bernardi de Montfaucon, ... Tomus primus [-decimustertius] Venetiis

ex typographia Joannis Baptistæ Regozza, 

sub signo S. Joannis de  Deo, in vico S. 

Leonis 1734-1741 BSU Florio 1453 Book Tomus tertius 22911

Ioannes Chrysostomus santo

Tou en agiois patros emon Ioannou ... tou Chrysostomou Ta euriskomena panta. 

Sancti patris nostri Joannis Chrysostomi archiepiscopi Costantinopolitani Opera 

omnia quae extant vel quae ejus nomine circumferuntur. ... Opera & studio d. 

Bernardi de Montfaucon, ... Tomus primus [-decimustertius] Venetiis

ex typographia Joannis Baptistæ Regozza, 

sub signo S. Joannis de  Deo, in vico S. 

Leonis 1734-1741 BSU Florio 1453 Book Tomus undecimus 22919

Ioannes Damascenus santo

Sancti Ioannis Damasceni Aduersus sanctarum imaginum oppugnatores orationes 

tres, Petro Francisco Zino Veronensi interprete Venetiis [Paolo Manuzio] 1554 BSU Florio 41 Book 11205

Iordanes Gothus

Iornandes De rebus Gothorum. Paulus Diaconus Foroiuliensis De gestis 

Langobardorum BSU Florio 4059 Book 46945

Iosephus, Flavius

Di Flauio Giuseppe, Dell'antichità de' Giudei. Libri XX. Tradotti nouamente per m. 

Francesco Baldelli. Doue s'hà piena notitia di quasi tutto il Testamento uecchio; e di 

tutte l'historie descritte da Mosè nel Genesi In Vinegia appresso Gio. et Gio. Paolo Gioliti de' Ferrari 1581 BSU Florio 289 Book 410299-10

Iosephus, Flavius

Di Flauio Giuseppe, Della guerra de' Giudei. Libri VII. Libri due contra Apione; e 

Dell'imperio della ragione; tradotti nuouamente per m. Francesco Baldelli In Vinegia appresso Gio. et Gio. Paolo Gioliti de' Ferrari 1581 BSU Florio 289 Book 410402-10

Iosephus, Flavius

Fl. Iosephi De bello Iudaico libri septem. Eiusdem Contra Apionem libri duo. De 

imperio rationis, siue, De Machabaeis liber unus Lugduni apud Seb. Gryphium 1539 BSU Florio 5718 Book 22805
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Iosephus, Flavius

Flavii Josephi Quae reperiri potuerunt, opera omnia Graece et Latine, cum notis & 

nova versione Joannis Hudsoni ... Accedunt nunc primum notae integrae, ad Graeca 

Josephi & varios ejusdem libros, d. Eduardi Bernardi, Jacobi Gronovii, Francisci 

Combefisii, Jo. Sibrandae, Hendr. Aldrichii; ut & ineditae in universa ... opera, 

Joannis Coccei, Ezechielis Spanhemii, Hadriani Relandi, & selectae aliorum. 

Adjiciuntur in fine Caroli Daubuz Libri duo pro testimonio Fl. Josephi de Jesu 

Christo; et ejusdem argumenti epistolae XXX. virorum doctorum ... ut & Petri Brinch 

Examen chronologiae & historiae Josephicae; Jo. Baptist. Ottii Animadversiones ad 

Josephum ... Christ. Noldii Historia Idumaea ... Omnia collegit, disposuit, & ... 

diligenter recensuit, notasque passim suas, & quinque in fine indices adjecit 

Sigebertus Havercampus ... Tomis duobus

Amstelaedami Lugd. Bat. 

Ultrajecti

apud R. & G. Wetstenios apud Sam. 

Luchtmans apud Jacobum Broedelet 1726 BSU Florio 389 Book [Tomus II] 412088-20

Iosephus, Flavius

Flavii Josephi Quae reperiri potuerunt, opera omnia Graece et Latine, cum notis & 

nova versione Joannis Hudsoni ... Accedunt nunc primum notae integrae, ad Graeca 

Josephi & varios ejusdem libros, d. Eduardi Bernardi, Jacobi Gronovii, Francisci 

Combefisii, Jo. Sibrandae, Hendr. Aldrichii; ut & ineditae in universa ... opera, 

Joannis Coccei, Ezechielis Spanhemii, Hadriani Relandi, & selectae aliorum. 

Adjiciuntur in fine Caroli Daubuz Libri duo pro testimonio Fl. Josephi de Jesu 

Christo; et ejusdem argumenti epistolae XXX. virorum doctorum ... ut & Petri Brinch 

Examen chronologiae & historiae Josephicae; Jo. Baptist. Ottii Animadversiones ad 

Josephum ... Christ. Noldii Historia Idumaea ... Omnia collegit, disposuit, & ... 

diligenter recensuit, notasque passim suas, & quinque in fine indices adjecit 

Sigebertus Havercampus ... Tomis duobus

Amstelaedami Lugd. Bat. 

Ultrajecti

apud R. & G. Wetstenios apud Sam. 

Luchtmans apud Jacobum Broedelet 1726 BSU Florio 389 Book [Tomus I] 412088-10

Irenaeus santo

Opus eruditissimum diui Irenaei, episcopi lugdunensis, in quinque libros digestum, 

in quibus mire retegit & confutat ueterum haereseon impias ac portentosas 

opiniones, ex uetustissimorum codicum collatione quantum licuit emendatum 

opera Des. Erasmi Roterodami, ac nunc primum in lucem editum opera Io. Frobenij. 

Additus est index rerum scitu dignarum Apud inclytam Basileam apud Ioan. Frob. 1526 BSU Florio 893 Book 412573-10

Irenaeus santo

Tou en agiois patros hemon Eirenaiou episkopou Lougdounou, kai martyros, 

Elenchou kai anatropes tes pseudonymou gnoseos biblia pente. Sancti Irenaei 

episcopi Lugdunensis et martyris, Detectionis et eversionis falso cognominatae 

agnitionis, seu Contra haereses libri quinque. Post Francisci Feuardenti et Joannis 

Ernesti Grabe recensionem castigati ... Studio & labore domni Renati Massuet, 

presbyteri monachi benedictini e Congregatione s. Mauri Parisiis

typis & sumptibus Joannis Baptistae 

Coignard, regis architypographi ac 

bibliopolae ordinarii, via s. Jacobi, ad 

insigne Bibliorum aureorum 1710 BSU Florio 1460 Book 23279

Ireneo della Croce

Historia antica, e moderna: sacra e profana, della città di Trieste, celebre colonia de' 

cittadini romani ... Opera del r.p.f. Ireneo della Croce carmelitano scalzo, di lei 

cittadino ... In Venetia appresso Girolamo Albrizzi 1698 BSU Florio 1528 Book 14507

Irving, Washington Viaggio per le praterie occidentali degli Stati Uniti Milano tipografia e libreria Pirotta e C BSU Florio 4708/9-10 Book Vol. I 28991

Irving, Washington Viaggio per le praterie occidentali degli Stati Uniti Milano tipografia e libreria Pirotta e C BSU Florio 4708/9-10 Book Vol. II ed Ult. 28992

Isacchi, Giovanni Battista

Inuentioni di Gio. Battista Isacchi da Reggio, nelle quali si manifestano varij secreti, 

& vtili auisi a persone di guerra, e per i tempi di piacere ... In Parma appresso Seth Viotto 1579 BSU Florio 3664 Book 37107

Isidorus Hispalensis santo

Isidori Hispalensis episcopi Originum libri viginti ex antiquitate eruti. Et Martiani 

Capellae De nuptijs philologiae & Mercurij libri nouem. Vterque, praeter 

Fulgentium & veteres grammaticos, varijs lectionibus & scholijs illustratus opera 

atque industria Bonauenturae Vulcanii Brugensis Basileae per Petrum Pernam [1577] BSU Florio 2777 Book 26960

Isidorus Hispalensis santo

Isidorus De homine et ratione deflente: et de homine et ratione consolante per 

sinonima BSU Florio 1703 Book 412476-10

Isocrates

Isocratis Orationes tres, cum interpretatione Latina, ad verbum addita, ad 

discentium vtilitatem. Ad Demonicum, de moribus adolescentium. Ad Nicoclem 

Cypri regem, de principum institutione. Nicocles, de principum & subditorum officio Venezia

apud haeredes Ioannis Varisci, & 

Paganinum de Paganinis 1591 BSU Florio 843 Book 412332-10

Isocrates

Isocratous Athēnaiou sophistou Logoi kai epistolai. Isocratis Atheniensis rhetoris 

Orationes et epistolae Venetijs [Melchiorre Sessa] BSU Florio 324 Book 410991-10

Istituto di scienze, lettere ed 

arti . Venezia

Estratto dell'atto verbale dell'adunanza ordinaria tenuta dall'I. R. Istituto di scienze, 

lettere ed arti il giorno 11 luglio 1841 [S. l. s. e. 1841] BSU Florio Misc. X.6 Book 64919

Istituto filarmonico . Udine

Regolamento per l'Istituto filarmonico-drammatico udinese proposto, discusso, ed 

addottato dal Consiglio sociale nelle sedute 26 e 30 luglio 1830. Approvato 

dall'Eccelso I. R. Governo in Venezia ... Udine per Liberale Vendrame anno 1830 BSU Florio Misc. XI.7 Book 65497

Istituto filarmonico . Udine

Regolamento per l'Istituto filarmonico-udinese : proposto, discusso, ed adottato dal 

Convocato sociale nelle sedute regolarmente tenute li 26 decembre 1836, ed 8 

gennaro 1837, : approvato dall'Imp. R. Governo di Venezia con decreto 27 aprile 

1837 n. 13993-1360 Udine nella tipografia Vendrame 1837 BSU Florio Misc. XI.8 Book 65440

Istituto tecnico di Udine Resoconto della Azienda rurale annessa al R. Istituto tecnico di Udine Udine Tipografia di Giuseppe Seitz 1882 - BSU Florio Misc. XXXII.12 Issue Anno primo (1880-81) 80398
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Istituto veneto di scienze, 

lettere ed arti . 

Commissione intorno alla 

malattia dell'uva

Rapporto della Commissione nominata dall'I. R. Istituto veneto di scienze, lettere 

ed arti per lo studio della malattia dell'uva [Venezia Prem. tip. Naratovich 1853] BSU Florio Misc. XXXII.3 Book 80155

Istituto veneto di scienze, 

lettere ed arti . 

Commissione intorno alla 

malattia dell'uva Relazione intorno alla malattia dell'uva nel 1853 Venezia Prem. tip. Naratovich 1854 BSU Florio Misc. XVI.21 Book 68954

Istituto veneto di scienze, 

lettere ed arti . 

Commissione intorno alla 

malattia dell'uva Relazione intorno alla malattia dell'uva nel 1853 Venezia Prem. tip. Naratovich 1854 BSU Florio Misc. XXXII.4 Book 80158

Istituto veneto di scienze, 

lettere ed arti . 

Commissione intorno la 

malattia dell'uva (1854) Relazione intorno alla malattia dell'uva nel 1854 Venezia Tip. Antonelli 1855 BSU Florio Misc. XVI.22 Book 69287

Italia Codice civile del Regno d'Italia con copioso indice alfabetico-analitico Milano Francesco Pagnoni tipografo-editore 1865 BSU Florio 4814 Book 25645

Italia Codice civile del Regno d'Italia con copioso indice alfabetico-analitico Milano Francesco Pagnoni tipografo-editore 1865 BSU Florio 4815 Book 25647

Italia

Codice di commercio del Regno d'Italia corredato dell'indice generale e alfabetico 

analitico aggiuntovi il regolamento esecutivo preceduto dal R.decreto che lo 

approva Milano Gio. Gnocchi 1890 BSU Florio 5947 Book 25154

Italia Codice di commercio di terra e di mare pel Regno d'Italia Milano dalla Stamperia Reale 1808 BSU Florio 5001 Book 14140

Italia Codice di procedura penale del Regno d'Italia Torino Stamperia Reale [1866?] BSU Florio 4822 Book 26321

Italia

Decreti, regolamenti, istruzioni generali sopra gli oggetti appartenenti alle 

attribuzioni del Ministero pel Culto del Regno d'Italia. Volume primo [-secondo] Milano dalla stamperia reale 1808-1813 BSU Florio 5016 Book Volume primo 14335

Italia

Decreti, regolamenti, istruzioni generali sopra gli oggetti appartenenti alle 

attribuzioni del Ministero pel Culto del Regno d'Italia. Volume primo [-secondo] Milano dalla stamperia reale 1808-1813 BSU Florio 5016 Book Volume secondo 14336

Italia

Indice ragionato del codice di procedura penale pel Regno d'Italia approvato con 

sovrano decreto 8 settembre 1807 In Venezia nella Stamperia Fenzo 1807 BSU Florio 4835 Book 26946

Italia

Leggi sulle tasse di registro, di bollo, di manomorta, di assicurazione e per le 

iscrizioni ipotecarie e regolamenti per la relativa esecuzione Milano Pirola 1862 BSU Florio 5650 Book 21369

Italia

Manuale de' fabbricieri, o sia Collezione dei decreti e regolamenti risguardanti 

l'amministrazione delle chiese pubblicato per ordine di S.E. il signor conte ministro 

pel culto Milano dalla Stamperia Reale 1812 BSU Florio 3377 Book 30328

Italia

Manuale de' fabbricieri, o sia Collezione dei decreti e regolamenti risguardanti 

l'amministrazione delle chiese pubblicato per ordine di S.E. il signor conte ministro 

pel culto Milano dalla Stamperia Reale 1812 BSU Florio 5063 Book 15242

Italia

Raccolta delle leggi, decreti e circolari che si riferiscono alle attribuzioni del 

Ministero dell'Interno del Regno d'Italia. Volume primo [-quinto] Milano dalla Stamperia reale 1808-1809 BSU Florio 5124 Book Volume primo 17272

Italia

Raccolta delle leggi, decreti e circolari che si riferiscono alle attribuzioni del 

Ministero dell'Interno del Regno d'Italia. Volume primo [-quinto] Milano dalla Stamperia reale 1808-1809 BSU Florio 5124 Book Volume quarto 17275

Italia

Raccolta delle leggi, decreti e circolari che si riferiscono alle attribuzioni del 

Ministero dell'Interno del Regno d'Italia. Volume primo [-quinto] Milano dalla Stamperia reale 1808-1809 BSU Florio 5124 Book Volume quinto 17276

Italia

Raccolta delle leggi, decreti e circolari che si riferiscono alle attribuzioni del 

Ministero dell'Interno del Regno d'Italia. Volume primo [-quinto] Milano dalla Stamperia reale 1808-1809 BSU Florio 5124 Book Volume secondo 17273

Italia

Raccolta delle leggi, decreti e circolari che si riferiscono alle attribuzioni del 

Ministero dell'Interno del Regno d'Italia. Volume primo [-quinto] Milano dalla Stamperia reale 1808-1809 BSU Florio 5124 Book Volume terzo 17274

Italia

Raccolta delle leggi, decreti e circolari che si riferiscono alle attribuzioni del 

Ministero dell'Interno del Regno d'Italia. Volume primo [-quinto] Milano dalla Stamperia reale 1808-1809 BSU Florio 5130 Book Volume primo 17624

Italia

Raccolta delle leggi, decreti e circolari che si riferiscono alle attribuzioni del 

Ministero dell'Interno del Regno d'Italia. Volume primo [-quinto] Milano dalla Stamperia reale 1808-1809 BSU Florio 5130 Book Volume quarto 17627

Italia

Raccolta delle leggi, decreti e circolari che si riferiscono alle attribuzioni del 

Ministero dell'Interno del Regno d'Italia. Volume primo [-quinto] Milano dalla Stamperia reale 1808-1809 BSU Florio 5130 Book Volume quinto 17629

Italia

Raccolta delle leggi, decreti e circolari che si riferiscono alle attribuzioni del 

Ministero dell'Interno del Regno d'Italia. Volume primo [-quinto] Milano dalla Stamperia reale 1808-1809 BSU Florio 5130 Book Volume secondo 17625

Italia

Raccolta delle leggi, decreti e circolari che si riferiscono alle attribuzioni del 

Ministero dell'Interno del Regno d'Italia. Volume primo [-quinto] Milano dalla Stamperia reale 1808-1809 BSU Florio 5130 Book Volume terzo 17626

Italia

Raccolta di leggi, regolamenti e discipline ad uso de' magistrati e del corpo 

degl'ingegneri d'acque e strade, stampata d'ordine della Direzione Generale delle 

acque e strade del Regno d'Italia. Volume I. [-II] Milano dalla Stamperia Reale 1806-1807 BSU Florio 5061 Book Volume I 15236

Italia

Raccolta di leggi, regolamenti e discipline ad uso de' magistrati e del corpo 

degl'ingegneri d'acque e strade, stampata d'ordine della Direzione Generale delle 

acque e strade del Regno d'Italia. Volume I. [-II] Milano dalla Stamperia Reale 1806-1807 BSU Florio 5061 Book Volume II 15237
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Italia Regolamento per le carceri giudiziarie [Milano s. n. 1811?] BSU Florio Misc. XXI.22 Book 72185

Italia

Tariffa giudiziaria in materia civile pei signori giudici, cancellieri, uscieri, testimoni, 

avvocati, procuratori, periti, notai, depositari, interpreti, traduttori e parti in causa 

portata dal decreto reale 23 dicembre 1865 Milano Firenze Sonzogno 1866 BSU Florio 5652 Book 21666

Italia

Testo unico della legge comunale e provinciale : promulgato con R. D. 10 febbraio 

1889, n. 5921 (serie 3.) : aggiuntivi i provvedimenti per l'esecuzione della legge 

stessa pubblicati coi RR. DD. 10 febbraio 1889 nn. 5925 e 5926 (serie 3) Udine Tipografia A. P. Cantoni 1889 BSU Florio Misc. XI.29 Book 65931

Italia . Corte d'appello . 

Venezia

Collezione delle decisioni più interessanti rese dalla Corte d'appello in Venezia 

redatte e pubblicate per ordine di sua eccellenza il sig. co. senatore gran giudice 

ministro della giustizia da una commissione tratta dal seno della Corte suddetta. 

Volume primo [-secondo] Venezia nella tipografia Pinelli 1812 BSU Florio 5002 Book Volume primo 14141

Italia . Corte d'appello . 

Venezia

Collezione delle decisioni più interessanti rese dalla Corte d'appello in Venezia 

redatte e pubblicate per ordine di sua eccellenza il sig. co. senatore gran giudice 

ministro della giustizia da una commissione tratta dal seno della Corte suddetta. 

Volume primo [-secondo] Venezia nella tipografia Pinelli 1812 BSU Florio 5002 Book Volume secondo 14142

Italia . Ministero della 

pubblica istruzione . Ufficio 

studi Annuario delle biblioteche italiane Roma

Direzione generale accademie e biblioteche 

[poi] Palombi 1956-1959 BSU Florio 4997 Book Parte I 28781

Italia . Ministero della 

pubblica istruzione . Ufficio 

studi Annuario delle biblioteche italiane Roma

Direzione generale accademie e biblioteche 

[poi] Palombi 1956-1959 BSU Florio 4997 Book Parte II 28782

Italia . Ministero della 

pubblica istruzione . Ufficio 

studi Annuario delle biblioteche italiane Roma

Direzione generale accademie e biblioteche 

[poi] Palombi 1956-1959 BSU Florio 4997 Book Parte III 28783

Italia. Ministero delle 

finanze

Legge per l'esecuzione del Trattato di commercio e di navigazione conchiuso fra 

l’Italia e l’Austria. 28 luglio 1867 [Torino] Stamperia reale [1867] BSU Florio 3420 Book 30666

Italia. Ministero delle 

finanze

Tariffa generale delle dogane italiane, ristampata in relazione alle modificazioni 

intervenute a tutto il mese di settembre 1866; con appendice della circolare del 

Ministero delle finanze n° 78, 6 febbraio 1864, per l'applicazione dei trattati di 

navigazione e di commercio tra l'Italia e la Francia, approvati con legge 24 gennaio 

1864, n° 1649 e delle istruzioni per l’applicazione dei diritti di bilancia sui cereali, e 

per la temporaria introduzuone ed esportazione del bestiame e dei grani e delle 

granaglie Torino Stamperia reale 1866 BSU Florio 3420 Book 30665

Iulianus, Flavius Claudius

Ioulianou Autokratoros ta Sozomena, kai tou en Hagiois Kyrillou Archiepiskopou 

Alexandreias pros ta tou en atheois Ioulianou logoi deka. Iuliani Imp. Opera quae 

supersunt omnia, et S. Cyrilli Alexandriae Archiepiscopi contra impium Iulianum 

libri decem. Accedunt Dionysii Petauii in Iulianum Notae ... Ezechiel Spanhemius 

Graecum Iuliani contextum recensuit .. Lipsiae

sumptibus Haeredum M.G. Weidmanni & 

Ioh. Ludouici Gleditschii 1696 BSU Florio 384 Book Tomo 1 411716-10

Iulianus, Flavius Claudius

Ioulianou Autokratoros ta Sozomena, kai tou en Hagiois Kyrillou Archiepiskopou 

Alexandreias pros ta tou en atheois Ioulianou logoi deka. Iuliani Imp. Opera quae 

supersunt omnia, et S. Cyrilli Alexandriae Archiepiscopi contra impium Iulianum 

libri decem. Accedunt Dionysii Petauii in Iulianum Notae ... Ezechiel Spanhemius 

Graecum Iuliani contextum recensuit .. Lipsiae

sumptibus Haeredum M.G. Weidmanni & 

Ioh. Ludouici Gleditschii 1696 BSU Florio 385 Book Tomo 2 411716-20

Iulianus, Flavius Claudius

Ioulianou Autokratos Tà sozòmena. Juliani imperatoris opera quae extant omnia. A 

Petro Martinio Morentino Navarro, & Carolo Cantoclaro ... supplicumque libellorum 

in Curia magistro, latina facta, emendata, & aucta. Ejusdem Martinii praefatio de 

vita Juliani. His accesserunt Epistolae aliquot nondum prius editae. Additus 

praeterea est a Carolo Cantoclaro liber ejusdem Iuliani perì basileias, & à Theodoro 

Marcilio hymnon eis basilea Helion, ab iisdem recogniti & illustrati. Una cum variis 

lectionibus ex vetustis codicibus manuscriptis Parisiis

apud Dionysium Duvallium, sub Pegaso, in 

vico Bellovaco 1583 BSU Florio 331 Book 411054-10

Iustinianus Augustus 

imperatore d'Oriente

Imperatoris Iustiniani Institutionum libri IV. Adiecti sunt ex Digestis tituli de 

verborum significatione et de Regulis Iuris. Cum indice ad eosdem Patavij ex Typ. Seminarij 1707 BSU Florio 3277 Book 24302

Iustinianus Augustus 

imperatore d'Oriente

Institouta Theophilou Antikensoros. Institutiones Theophilo Antecessore, Graeco 

interprete. Imper. Iustiniani Institutionum libri IIII. Paratitla & notae ad eundem 

Theophilum Graecum, Latinumque ipsis institutionibus Latinis ek parallelou 

coniunctum commissúmque. Graeca titulorum de verborum significatione, et de 

regulis iuris fragmenta hinc & inde collecta. Dionysio Gothofredo i.c. authore [Ginevra] apud Guillelmum Laemarium 1587 BSU Florio 5262 Book 19631
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Iustinianus Augustus 

imperatore d'Oriente

Ioustinianou tou Megalou Basileōs kai Eudokias tēs Basilidos Erga ta anekdota 

Iustiniani Magni imp. et Eudociae Augustae Opera quaedam anecdota nunc primum 

ex mss. codd. Bibliothecae Mediceae Graece et Latine in lucem prodeunt cura et 

studio Ang. Mar. Bandini ... Florentiae typis Caesaris 1761 BSU Florio 377 Book 411634-10

Iustinus

Tou en agiois patros emon Ioustinou philosophou kai martyros ta 

Euriskomenapanta. S.P.N. Justini philosophi et martyris Opera quae exstant omnia 

necnon Tatiani adversus graecos ... Cum mss. codicibus collata, ac novis 

interpretationibus, notis, admonitionibus & praefatione illustrata, cum indicibus 

copiosis. Opera & studio unius ex monachis Congregationis s. Mauri Parisiis sumptibus Caroli Osmont, via San-Jacobaea 1742 BSU Florio 1463 Book 23342

Iustinus santo

Opere di san Giustino filosofo e martire. Recate dal greco in italiano con prefazioni 

e note da d. Gio. Battista Gallicciolli. Tomo primo [-secondo] In Venezia

dalla tipografia di Antonio Curti qu. 

Giacomo 1799 BSU Florio 1398 Book Tomo primo 19429

Iustinus santo

Opere di san Giustino filosofo e martire. Recate dal greco in italiano con prefazioni 

e note da d. Gio. Battista Gallicciolli. Tomo primo [-secondo] In Venezia

dalla tipografia di Antonio Curti qu. 

Giacomo 1799 BSU Florio 1398 Book Tomo secondo 19430

Iustinus, Marcus Iunianus

Giustino historico nelle historie di Trogo Pompeo, tradotto per Thomaso Porcacchi 

... In Vinegia appresso Gabriel Giolito de' Ferrari 1561 BSU Florio 288 Book 410297-10

Iustinus, Marcus Iunianus

Giustino historiographo clarissimo, nelle Historie di Trogo Pompeo, nuouamente in 

lingua tosca tradotto, & con somma diligenza, & cura stampato [S.l. s.n.] 1535 BSU Florio 215 Book 409134-10

Iustinus, Marcus Iunianus

Justini Historiae Philippicae cum integris commentariis Jac. Bongarsii, Franc. Modii, 

Matth. Bernecceri, M. Z. Boxhornii, Is. Vossii, J. Fr. Gronovii, J.G. Graevii, T. Fabri, J. 

Vorstii, J. Schefferi, et excerptis aliorum. Curante Abrahamo Gronovio Lugduni Batavorum apud Theodorum Haak 1719 BSU Florio 272 Book 409987-10

Iustinus, Marcus Iunianus Justini Historiarum ex Trogo Pompejo libri XLIV. Cum notis Isaaci Vossii Patavii typis Seminarii apud Joannem Manfrè 1722 BSU Florio 271 Book 409986-10

Iustinus, Marcus Iunianus

Trogi Pompei Externae historiae in compendium ab Iustino redactae. Externorum 

imperatorum uitae authore Aemylio Probo [Venezia

eredi di Aldo Manuzio 1. & Andrea 

Torresano 1.] BSU Florio 19 Book 413242-10

Iuvenalis, Decimus Iunius

Commentarii Ioannis Britannici in Iuuenalem: cum gratia a Ducali dominio 

Venetiarum nequis alius eos intra decennium imprimat. ... Impressum hoc opus Brixiae ab Angelo & Iacobo Britannicis fratribus ... 1501 BSU Florio 4532 Book 36479

Iuvenalis, Decimus Iunius

D. Junii Juvenalis & Auli Persii Flacci Satyrae cum veteris scholiastae & variorum 

commentariis Amstelaedami apud Henricum Wetstenium 1684 BSU Florio 572 Book 17679

Iuvenalis, Decimus Iunius

Giuvenale, e Persio spiegati con la dovuta modestia in versi volgari. Ed illustrati con 

varie annotazioni dal conte Cammillo Silvestri da Rovigo In Padova nella Stamperia del Seminario 1711 BSU Florio 825 Book 412168-10

Iuvenalis, Decimus Iunius Iuuenalis. Persius [Venezia Aldo Manuzio 1. & Andrea Torresano 1.] BSU Florio 5515 Book 20419

Iuvenalis, Decimus Iunius

Satire di Giuvenale scelte ridotte in versi italiani ed illustrate da Melchior Cesarotti. 

Tomo I. [-II.] Venezia presso Sebastiano Valle 1806 BSU Florio 635 Book Tomo I 18391

Iuvenalis, Decimus Iunius

Satire di Giuvenale scelte ridotte in versi italiani ed illustrate da Melchior Cesarotti. 

Tomo I. [-II.] Venezia presso Sebastiano Valle 1806 BSU Florio 635 Book Tomo II 18392

Iuvenalis, Decimus Iunius

Satires de Juvénal, traduites par m. Dusaulx, ancien commissaire de la gendarmerie, 

.. A Paris

chez M. Lambert & F.J. Baudouin, imp. 

libraires, rue de la Harpe, près S. Côme 1782 BSU Florio 574 Book 17702

Jacob, Friedrich

Pericoli e speranze della Germania di Federico Jacob aulico consigliere del duca di 

Gotha ec. Traduzione dal tedesco aggiuntovi in fine il trattato di pace concluso a 

Kiel li 24 gennaio 1814 fra S. M. il re di Svezia e S. M. il re di Danimarca Padova tipografia Bettoni 1814 BSU Florio Misc. LI.25 Book 89676

Jacogna, Nicola Maria

Discorso parenetico di un padre ad una figlia fatta sposa dell'abate Niccolò M.a 

Jacogna Venezia dai torchi di Giuseppe Molinari 1816 BSU Florio Misc. XXII.37 Book 74061

James, Robert

Dizionario universale di medicina di chirurgia di chimica di botanica di notomia di 

farmacia d'istoria naturale &c. del signor James a cui precede un Discorso istorico 

intorno all'origine e progressi della medicina tradotto dall'originale inglese dai 

signori Diderot, Eidous, e Toussaint. Riveduto, corretto, ed accresciuto dal signor 

Giuliano Busson ... Versione italiana tomo primo [-undecimo] In Venezia per Giambatista Pasquali 1753 BSU Florio 2660 Book Tomo decimo 23834

James, Robert

Dizionario universale di medicina di chirurgia di chimica di botanica di notomia di 

farmacia d'istoria naturale &c. del signor James a cui precede un Discorso istorico 

intorno all'origine e progressi della medicina tradotto dall'originale inglese dai 

signori Diderot, Eidous, e Toussaint. Riveduto, corretto, ed accresciuto dal signor 

Giuliano Busson ... Versione italiana tomo primo [-undecimo] In Venezia per Giambatista Pasquali 1753 BSU Florio 2660 Book Tomo nono 23836

James, Robert

Dizionario universale di medicina di chirurgia di chimica di botanica di notomia di 

farmacia d'istoria naturale &c. del signor James a cui precede un Discorso istorico 

intorno all'origine e progressi della medicina tradotto dall'originale inglese dai 

signori Diderot, Eidous, e Toussaint. Riveduto, corretto, ed accresciuto dal signor 

Giuliano Busson ... Versione italiana tomo primo [-undecimo] In Venezia per Giambatista Pasquali 1753 BSU Florio 2660 Book Tomo ottavo 23833
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James, Robert

Dizionario universale di medicina di chirurgia di chimica di botanica di notomia di 

farmacia d'istoria naturale &c. del signor James a cui precede un Discorso istorico 

intorno all'origine e progressi della medicina tradotto dall'originale inglese dai 

signori Diderot, Eidous, e Toussaint. Riveduto, corretto, ed accresciuto dal signor 

Giuliano Busson ... Versione italiana tomo primo [-undecimo] In Venezia per Giambatista Pasquali 1753 BSU Florio 2660 Book Tomo primo 23826

James, Robert

Dizionario universale di medicina di chirurgia di chimica di botanica di notomia di 

farmacia d'istoria naturale &c. del signor James a cui precede un Discorso istorico 

intorno all'origine e progressi della medicina tradotto dall'originale inglese dai 

signori Diderot, Eidous, e Toussaint. Riveduto, corretto, ed accresciuto dal signor 

Giuliano Busson ... Versione italiana tomo primo [-undecimo] In Venezia per Giambatista Pasquali 1753 BSU Florio 2660 Book Tomo quarto 23829

James, Robert

Dizionario universale di medicina di chirurgia di chimica di botanica di notomia di 

farmacia d'istoria naturale &c. del signor James a cui precede un Discorso istorico 

intorno all'origine e progressi della medicina tradotto dall'originale inglese dai 

signori Diderot, Eidous, e Toussaint. Riveduto, corretto, ed accresciuto dal signor 

Giuliano Busson ... Versione italiana tomo primo [-undecimo] In Venezia per Giambatista Pasquali 1753 BSU Florio 2660 Book Tomo quinto 23830

James, Robert

Dizionario universale di medicina di chirurgia di chimica di botanica di notomia di 

farmacia d'istoria naturale &c. del signor James a cui precede un Discorso istorico 

intorno all'origine e progressi della medicina tradotto dall'originale inglese dai 

signori Diderot, Eidous, e Toussaint. Riveduto, corretto, ed accresciuto dal signor 

Giuliano Busson ... Versione italiana tomo primo [-undecimo] In Venezia per Giambatista Pasquali 1753 BSU Florio 2660 Book Tomo secondo 23827

James, Robert

Dizionario universale di medicina di chirurgia di chimica di botanica di notomia di 

farmacia d'istoria naturale &c. del signor James a cui precede un Discorso istorico 

intorno all'origine e progressi della medicina tradotto dall'originale inglese dai 

signori Diderot, Eidous, e Toussaint. Riveduto, corretto, ed accresciuto dal signor 

Giuliano Busson ... Versione italiana tomo primo [-undecimo] In Venezia per Giambatista Pasquali 1753 BSU Florio 2660 Book Tomo sesto 23831

James, Robert

Dizionario universale di medicina di chirurgia di chimica di botanica di notomia di 

farmacia d'istoria naturale &c. del signor James a cui precede un Discorso istorico 

intorno all'origine e progressi della medicina tradotto dall'originale inglese dai 

signori Diderot, Eidous, e Toussaint. Riveduto, corretto, ed accresciuto dal signor 

Giuliano Busson ... Versione italiana tomo primo [-undecimo] In Venezia per Giambatista Pasquali 1753 BSU Florio 2660 Book Tomo settimo 23832

James, Robert

Dizionario universale di medicina di chirurgia di chimica di botanica di notomia di 

farmacia d'istoria naturale &c. del signor James a cui precede un Discorso istorico 

intorno all'origine e progressi della medicina tradotto dall'originale inglese dai 

signori Diderot, Eidous, e Toussaint. Riveduto, corretto, ed accresciuto dal signor 

Giuliano Busson ... Versione italiana tomo primo [-undecimo] In Venezia per Giambatista Pasquali 1753 BSU Florio 2660 Book Tomo terzo 23828

James, Robert

Dizionario universale di medicina di chirurgia di chimica di botanica di notomia di 

farmacia d'istoria naturale &c. del signor James a cui precede un Discorso istorico 

intorno all'origine e progressi della medicina tradotto dall'originale inglese dai 

signori Diderot, Eidous, e Toussaint. Riveduto, corretto, ed accresciuto dal signor 

Giuliano Busson ... Versione italiana tomo primo [-undecimo] In Venezia per Giambatista Pasquali 1753 BSU Florio 2660 Book Tomo undecimo 23835

Janin, Jules Il principe reale duca d'Orleans Milano Tipografia e librera Pirotta e C. 1842 BSU Florio 5716 Book 22813

Janini, Francesco

Colloquio sopra gli studj delle donne in cui si trattano tre questioni importanti. 

Primo. se le donne debbano applicarsi a qualche studio. Secondo. Quali studj 

convengano alle medesime. Terzo. Come debbano essere acconciati i libri necessarj 

alla loro istruzione In Udine per li Fratelli Gallici 1774 BSU Florio 3771 Book 41443

Jaquelot, Isaac

Dissertazioni sopra il Messia dove si prova contra gli Ebrei essere Gesucristo il 

Messia promesso e predetto nel Vecchio Testamento. Tradotto dall'idioma francese 

... In Venezia presso Giuseppe Bertella 1758 BSU Florio 2266 Book 29328

Jauna, Dominique

Histoire générale des roiaumes de Chypre, de Jerusalem, d'Arménie, et d'Egypte, 

comprenant les croisades, avec plus d'exactitude qu'aucun auteur moderne les ait 

encore rapportés; et les faits, les plus memorables, de l'Empire Ottoman, depuis sa 

fondation jusqu'a la fameuse bataille de Lepante où finit cette histoire, ... par mr. le 

chevalier Dominique Jauna ... Tome premier [-second] A Leide chez Jean Luzac 1747 BSU Florio 1837 Book Tome premier 409515-10
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Jauna, Dominique

Histoire générale des roiaumes de Chypre, de Jerusalem, d'Arménie, et d'Egypte, 

comprenant les croisades, avec plus d'exactitude qu'aucun auteur moderne les ait 

encore rapportés; et les faits, les plus memorables, de l'Empire Ottoman, depuis sa 

fondation jusqu'a la fameuse bataille de Lepante où finit cette histoire, ... par mr. le 

chevalier Dominique Jauna ... Tome premier [-second] A Leide chez Jean Luzac 1747 BSU Florio 1837 Book Tome second 409515-20

Jaxa, Marino Antonio

Orazione funebre nei solenni funerali celebrati per monsignor illustriss. e 

reverendiss. Bernardo Bocchini dell'ordine de' Cappuccini vescovo di Zante, e 

Cefalonia ec. detta dal reverendiss. signor D. Marino Antonio Jaxa canonico 

teologale, e pro-vicario generale Venezia dalle stampe di Antonio Zatta 1785 BSU Florio Misc. XIX.31 Book 70718

Jesse, Angela Alla sua nipote Teresa Ferrari nel giorno di sue nozze con Antonio Nussi [Udine] Tip. Zavagna [1864] BSU Florio Misc. L.24 Book 89050

Jones, William A  grammar of the Persian Language by William Jones, ... London

printed by W. Bulmer and Co. Cleveland-

Row, from the types of W. Martin, oriental 

type founder and printer to the honourable 

the East India Company, for Lackington, 

Allen and Co; Cuthell and Martin; S. 

Bagster; J. Walker; J. Asperne; and Black 

and Parry 1804 BSU Florio 5147 Book 18159

Jonston, Jan

Historiae naturalis de auibus libri VI. Cum aeneis figuris Iohannes Ionstonus med. 

doctor concimnauit Francofurti ad Moenum impensa Matthaei Meriani 1650 BSU Florio 1363 Book 24466

Jonston, Jan

Historiae naturalis de exanguibus aquaticis libri IV. Cum figuris aeneis. Joannes 

Jonstonus med. d. concinnavit Francofurti ad Moenum impendio Matthaei Meriani 1650 BSU Florio 1363 Book 24461

Jonston, Jan

Historiae naturalis de insectis. libri III. De serpentibus et draconibus libri II cum 

aeneis figuris Iohannes Ionstonus med. doctor concinnavit Francofurti ad Moenum impensis Haeredum Merianorum 1653 BSU Florio 1363 Book 12054

Jonston, Jan

Historiae naturalis de piscibus et cetis libri V. Cum aeneis figuris. Iohannes 

Ionstonus med. doctor concinnauit Francofurti ad Moenum impensa Matthei Meriani [1649] BSU Florio 1363 Book 24459

Jonston, Jan

Historiae naturalis de quadrupetibus libri cum aeneis figuris Iohannes Ionstonus 

med. doctor concinnauit Francofurti ad Moenum impensis haeredum Math. Meriani [1650?] BSU Florio 1363 Book 11427

Joppi, Vincenzo Alcune notizie sulla vita di Giacomo Florio giurisconsulto udinese del secolo XVI Udine Tip. Giuseppe Seitz 1862 BSU Florio Misc. XXXI.7 Book 79558

Joppi, Vincenzo Cenni storici sulla Loggia comunale di Udine : con 48 documenti inediti Udine Tipografia di Giuseppe Seitz 1877 BSU Florio Misc. XXX.5 Book 79252

Joppi, Vincenzo

Delle fonti per la storia del Friuli : discorso del s. e. dott. Vincenzo Joppi letto 

nell'adunanza generale della R. Deputazione veneta di storia patria, tenuta in Udine 

il giorno 7 novembre 1880 Venezia Tip. del Commercio di M. Visentini 1880 BSU Florio Misc. XXXI.14 Book 79565

Joppi, Vincenzo

Relazioni di Udine con Trieste e l'Istria nel secolo XIV : spogli dall'Archivio comunale 

di Udine [Trieste? L. Herrmanstorfer 1881] BSU Florio Misc. LVI.7 Book 95184

Jordan, Claude Voiages historiques de l'Europe, Tome I. [-VIII]. Revus & augmentez par l'auteur A Paris

chez Nicolas Le Gras, au Palais, dans la 

grand'sale, au troisiéme pillier, à l'L 

couronnée 1694-1700 BSU Florio 2161 Book

Tome I. Qui comprend tout ce qu'il y 

a de plus curieux en France 24270

Jordan, Claude Voiages historiques de l'Europe, Tome I. [-VIII]. Revus & augmentez par l'auteur A Paris

chez Nicolas Le Gras, au Palais, dans la 

grand'sale, au troisiéme pillier, à l'L 

couronnée 1694-1700 BSU Florio 2161 Book

Tome II. Qui comprend tout ce qu'il 

y a de plus curieux en Espagne & en 

Portugal 24271

Jordan, Claude Voiages historiques de l'Europe, Tome I. [-VIII]. Revus & augmentez par l'auteur A Paris

chez Nicolas Le Gras, au Palais, dans la 

grand'sale, au troisiéme pillier, à l'L 

couronnée 1694-1700 BSU Florio 2161 Book

Tome III. Qui comprend tout ce qu'il 

y a de plus curieux en Italia 24272

Jordan, Claude Voiages historiques de l'Europe, Tome I. [-VIII]. Revus & augmentez par l'auteur A Paris

chez Nicolas Le Gras, au Palais, dans la 

grand'sale, au troisiéme pillier, à l'L 

couronnée 1694-1700 BSU Florio 2161 Book

Tome IV. Qui comprend tout ce qu'il 

y a de plus curieux dans les Roiaume 

d'Angleterre, d'Irlande & d'Ecosse 24273

Jordan, Claude Voiages historiques de l'Europe, Tome I. [-VIII]. Revus & augmentez par l'auteur A Paris

chez Nicolas Le Gras, au Palais, dans la 

grand'sale, au troisiéme pillier, à l'L 

couronnée 1694-1700 BSU Florio 2161 Book

Tome V. Qui comprend tout ce qu'il 

y a de plus curieux en Hollande & 

dans le reste des Provinces-Unies 24274

Jordan, Claude Voiages historiques de l'Europe, Tome I. [-VIII]. Revus & augmentez par l'auteur A Paris

chez Nicolas Le Gras, au Palais, dans la 

grand'sale, au troisiéme pillier, à l'L 

couronnée 1694-1700 BSU Florio 2161 Book

Tome VI. Qui comprend tout ce qu'il 

y a de plus curieux dans l'Empire 

d'Allemagne 24275

Jordan, Claude Voiages historiques de l'Europe, Tome I. [-VIII]. Revus & augmentez par l'auteur A Paris

chez Nicolas Le Gras, au Palais, dans la 

grand'sale, au troisiéme pillier, à l'L 

couronnée 1694-1700 BSU Florio 2161 Book

Tome VII. Qui comprend tout ce 

qu'il y a de plus curieux dans la 

Moscovie 24276
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Jordan, Claude Voiages historiques de l'Europe, Tome I. [-VIII]. Revus & augmentez par l'auteur A Paris

chez Nicolas Le Gras, au Palais, dans la 

grand'sale, au troisiéme pillier, à l'L 

couronnée 1694-1700 BSU Florio 2161 Book

Tome VIII. Qui traite du 

governement, & de ce qu'il y a de 

plus curieux en Pologne & en 

Lithuanie; & de ce qu'il y a de plus 

remarquable dans les Royaumes de 

Suede, de Danemarck, de Norwege, 

& dans l'Isle d'Island 24277

Jordan, Claude

Voyages historiques de l'Europe, ou Les delices de la France, d'Espagne, d'Italie ... 

Contenants leur politique, gouvernement, religion, leur moeurs & coûtumes, & ce 

qu'il y a de plus remarquable dans tous ces roiaumes & provinces. Enrichis de cartes 

géographiques de chaque roiaume, et de leurs plus beaux edifices. Augmentez 

d'une guide à chaque province, pour la commodité des voiageurs. Par mr. de B. F. 

Tome I. [-VIII] Brusselles

suivant la copie imprimée, à Paris et se 

vend a Brusselles chez Josse de Grieck, 

libraire-imprimeur, proche la Stein-porte 1704 BSU Florio 5030 Book Tome IV 14509

Jordan, Claude

Voyages historiques de l'Europe, ou Les delices de la France, d'Espagne, d'Italie ... 

Contenants leur politique, gouvernement, religion, leur moeurs & coûtumes, & ce 

qu'il y a de plus remarquable dans tous ces roiaumes & provinces. Enrichis de cartes 

géographiques de chaque roiaume, et de leurs plus beaux edifices. Augmentez 

d'une guide à chaque province, pour la commodité des voiageurs. Par mr. de B. F. 

Tome I. [-VIII] Brusselles

suivant la copie imprimée, à Paris et se 

vend a Brusselles chez Josse de Grieck, 

libraire-imprimeur, proche la Stein-porte 1704 BSU Florio 5030 Book Tome V 14510

Jordan, Johann Christoph 

von

Joan. Christophori De Jordan, ... De originibus slavicis, opus 

chronologicogeographicohistoricum: ab antiquitate literis nota, in seculum usque 

christianum decimum: ex fontibus ipsis antiquis scriptorum tum romanorum tum 

graecorum, et ex historiis variarum aliarum gentium, ad res slavicas illustrandas 

facientium, deductum; in Tomos 2. divisum: quorum prior Introductionem in 

origines slavicas, nec non conspectum generalem in totum opus, et indicem 

triplicem, chronologicum, geographicum, & historicum: alter Apparatum triplicem, 

chronologicum, geographicum, & historicum continet Vindobonae

Typis Gregorii Kurtzbock, & Joan. Jacobi 

Jahn, Univ. Typogr. 1745 BSU Florio 1851 Book Tomus I seu pars I 409766-10

Jordan, Johann Christoph 

von

Joan. Christophori De Jordan, ... De originibus slavicis, opus 

chronologicogeographicohistoricum: ab antiquitate literis nota, in seculum usque 

christianum decimum: ex fontibus ipsis antiquis scriptorum tum romanorum tum 

graecorum, et ex historiis variarum aliarum gentium, ad res slavicas illustrandas 

facientium, deductum; in Tomos 2. divisum: quorum prior Introductionem in 

origines slavicas, nec non conspectum generalem in totum opus, et indicem 

triplicem, chronologicum, geographicum, & historicum: alter Apparatum triplicem, 

chronologicum, geographicum, & historicum continet Vindobonae

Typis Gregorii Kurtzbock, & Joan. Jacobi 

Jahn, Univ. Typogr. 1745 BSU Florio 1851 Book Tomus II seu pars II III & IV 409766-20

Joubert, Laurent

La prima parte de gli errori popolari dell'eccellentiss. sign. Lorenzo Gioberti filosofo, 

et medico, lettore nello studio di Mompellieri. Nella quale si contiene l'eccellenza 

della medicina, & de' medici, della concettione, & generatione; della grauidezza, del 

parto, e delle donne di parto; & del latte, e del nutrire i bambini. Tradotta di 

franzese in lingua toscana dal mag. M. Alberto Luchi da Colle. Con due tauole, vna 

de' capitoli, & l'altra delle cose notabili. Nuouamente data in luce In Fiorenza per Filippo Giunti 1592. BSU Florio 942 Book 413071-10

Joubert, Pierre

L'éloquence sublime des auteurs sacrés dans les Cantiques qu'ils nous ont transmis, 

& l'application qu'on peut en faire aux solemnités de l'Eglise, ou Discours sur les 

cantiques par m. l'abbé Joubert, prédicateur du roi ... A Paris

Chez Guillot, libraire de monsieur, frère du 

roi, rue S. Jacques, vis-à-vis del celle des 

Mathurins 1786-1787 BSU Florio 3046 Book Tome cinquieme 31958

Joubert, Pierre

L'éloquence sublime des auteurs sacrés dans les Cantiques qu'ils nous ont transmis, 

& l'application qu'on peut en faire aux solemnités de l'Eglise, ou Discours sur les 

cantiques par m. l'abbé Joubert, prédicateur du roi ... A Paris

Chez Guillot, libraire de monsieur, frère du 

roi, rue S. Jacques, vis-à-vis del celle des 

Mathurins 1786-1787 BSU Florio 3046 Book Tome premier 31954

Joubert, Pierre

L'éloquence sublime des auteurs sacrés dans les Cantiques qu'ils nous ont transmis, 

& l'application qu'on peut en faire aux solemnités de l'Eglise, ou Discours sur les 

cantiques par m. l'abbé Joubert, prédicateur du roi ... A Paris

Chez Guillot, libraire de monsieur, frère du 

roi, rue S. Jacques, vis-à-vis del celle des 

Mathurins 1786-1787 BSU Florio 3046 Book Tome quatrieme 31957

Joubert, Pierre

L'éloquence sublime des auteurs sacrés dans les Cantiques qu'ils nous ont transmis, 

& l'application qu'on peut en faire aux solemnités de l'Eglise, ou Discours sur les 

cantiques par m. l'abbé Joubert, prédicateur du roi ... A Paris

Chez Guillot, libraire de monsieur, frère du 

roi, rue S. Jacques, vis-à-vis del celle des 

Mathurins 1786-1787 BSU Florio 3046 Book Tome second 31955

Joubert, Pierre

L'éloquence sublime des auteurs sacrés dans les Cantiques qu'ils nous ont transmis, 

& l'application qu'on peut en faire aux solemnités de l'Eglise, ou Discours sur les 

cantiques par m. l'abbé Joubert, prédicateur du roi ... A Paris

Chez Guillot, libraire de monsieur, frère du 

roi, rue S. Jacques, vis-à-vis del celle des 

Mathurins 1786-1787 BSU Florio 3046 Book Tome sixieme 31959

Joubert, Pierre

L'éloquence sublime des auteurs sacrés dans les Cantiques qu'ils nous ont transmis, 

& l'application qu'on peut en faire aux solemnités de l'Eglise, ou Discours sur les 

cantiques par m. l'abbé Joubert, prédicateur du roi ... A Paris

Chez Guillot, libraire de monsieur, frère du 

roi, rue S. Jacques, vis-à-vis del celle des 

Mathurins 1786-1787 BSU Florio 3046 Book Tome troisieme 31956
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Jouin,

Oraison funebre de très-haut, très-puissant et très-excellent prince, Louis d'Orleans, 

duc d'Orleans, premier prince du sang, prononcée dans l'eglise des rr. pp. Jacobins 

de la rue Saint-Honoré, le 14 avril 1752, par le r.p. Jouin, ex-provincial & prieur de 

cette maison A Paris

chez Thiboust, imprimeur du roi, place de 

Cambray 1752 BSU Florio 1179 Book 21137

Juan de la Cruz santo

Opere di san Giovanni della Croce primo carmelitano scalzo di alcuni trattati inediti 

accresciute ed in moltissimi luoghi mancanti all'integrità degli originali restituite 

con la vita del santo ed una dissertazione in fine sopra le medesime opere nuova 

traduzione dal castigliano. Tomo primo [-secondo] In Venezia

presso Angelo Geremia impresso nella 

stamperia di Stefano Orlandini 1748 BSU Florio 2366 Book Tomo primo 33388

Juan de la Cruz santo

Opere di san Giovanni della Croce primo carmelitano scalzo di alcuni trattati inediti 

accresciute ed in moltissimi luoghi mancanti all'integrità degli originali restituite 

con la vita del santo ed una dissertazione in fine sopra le medesime opere nuova 

traduzione dal castigliano. Tomo primo [-secondo] In Venezia

presso Angelo Geremia impresso nella 

stamperia di Stefano Orlandini 1748 BSU Florio 2366 Book Tomo secondo 33389

Juenin, Gaspard

Résolutions de cas de conscience, sur la vertu de justice et d'equité. Contenant 

divers traités; sçavoir des titres par lesquels on a droit à une chose: du domaine; de 

la prescription: des contracts en géneral: de la promesse: de la donation; des 

derniers volontés. Tome premier [-quatrieme] A Paris

chez Herissant, libraire rue saint Jacques, à 

s. Paul. Savoye, libraire, rue saint Jacques, à 

l'Espérance. Ganeau, libraire, rue saint 

Severin, aux Armes de Dombes 1761 BSU Florio 2209 Book

2: Contenant divers traités: savoir, 

des contrats de vente & d'achat, de 

celui des rentes: du contrat de 

change: de celui de louage: de celui 

de société ... Tome second 25255

Juenin, Gaspard

Résolutions de cas de conscience, sur la vertu de justice et d'equité. Contenant 

divers traités; sçavoir des titres par lesquels on a droit à une chose: du domaine; de 

la prescription: des contracts en géneral: de la promesse: de la donation; des 

derniers volontés. Tome premier [-quatrieme] A Paris

chez Herissant, libraire rue saint Jacques, à 

s. Paul. Savoye, libraire, rue saint Jacques, à 

l'Espérance. Ganeau, libraire, rue saint 

Severin, aux Armes de Dombes 1761 BSU Florio 2209 Book

3: Contenant la suite du traité de 

l'usure & divers autres, scavoir, de 

l'injustice de l'homicide, de 

l'injustice du larcin & de la rapine: 

de l'injustice sur la réputation. Tome 

troisieme 25256

Juenin, Gaspard

Résolutions de cas de conscience, sur la vertu de justice et d'equité. Contenant 

divers traités; sçavoir des titres par lesquels on a droit à une chose: du domaine; de 

la prescription: des contracts en géneral: de la promesse: de la donation; des 

derniers volontés. Tome premier [-quatrieme] A Paris

chez Herissant, libraire rue saint Jacques, à 

s. Paul. Savoye, libraire, rue saint Jacques, à 

l'Espérance. Ganeau, libraire, rue saint 

Severin, aux Armes de Dombes 1761 BSU Florio 2209 Book

4: Contenant trois traités; scavoir, I°. 

de l'injustice dans les jugemens 

publics. 2°. de l'injustice de 

l'acception des personnes. 3°. de la 

réparation de l'injustice par la 

restitution. Tome quatriéme 25257

Juenin, Gaspard

Résolutions de cas de conscience, sur la vertu de justice et d'equité. Contenant 

divers traités; sçavoir des titres par lesquels on a droit à une chose: du domaine; de 

la prescription: des contracts en géneral: de la promesse: de la donation; des 

derniers volontés. Tome premier [-quatrieme] A Paris

chez Herissant, libraire rue saint Jacques, à 

s. Paul. Savoye, libraire, rue saint Jacques, à 

l'Espérance. Ganeau, libraire, rue saint 

Severin, aux Armes de Dombes 1761 BSU Florio 2209 Book Tome premier 25254

Jullien, Marc-Antoine (1775-

1848)

Essai sur l'emploi du tems ou Méthode qui a pour objet de bién régler sa vie 

premier moyens d'ètre heureux; destinée spécialement a l'usage des jeunes gens ... 

par Marc-Antoine Jullien de Paris ... Paris

Dondey-Dupré pere er fils, imp.-lib., rue 

Saint Louis, n. 46, au Marais, et rue 

Richelieu, n. 67, vis-à-vis la Bibliothèque du 

roi 1824 BSU Florio 3556 Book 34295

Jumel, Jean Charles

Eloge de Marie-Thérèse, impératrice, reine d'Hongrie et de Boheme, archiduchesse, 

e&c. &c. Par l'Abbé Jumel, vicaire de Sainte-Opportune A Paris

chez Charles Pierre Berton, libraire, rue 

Saint-Victor, vis-àvis le Séminaire S. Nicolas-

du-Chardonnet, au Soleil levant 1781 BSU Florio 1134 Book 17677

Juncker, Johann

Conspectus medicinae theoretico-practicae, tabulis CXXXVIII omnes primarios 

morbos methodo Stahliana tractandos, exhibens: auctore d. Joanne Junckero ... 

Tomus primus [-octavus] Venetiis ex Typographia Balleoniana 1744 BSU Florio 2647 Book Tomus octavus 35194

Juncker, Johann

Conspectus medicinae theoretico-practicae, tabulis CXXXVIII omnes primarios 

morbos methodo Stahliana tractandos, exhibens: auctore d. Joanne Junckero ... 

Tomus primus [-octavus] Venetiis ex Typographia Balleoniana 1744 BSU Florio 2647 Book Tomus primus 35187

Juncker, Johann

Conspectus medicinae theoretico-practicae, tabulis CXXXVIII omnes primarios 

morbos methodo Stahliana tractandos, exhibens: auctore d. Joanne Junckero ... 

Tomus primus [-octavus] Venetiis ex Typographia Balleoniana 1744 BSU Florio 2647 Book Tomus quartus 35190

Juncker, Johann

Conspectus medicinae theoretico-practicae, tabulis CXXXVIII omnes primarios 

morbos methodo Stahliana tractandos, exhibens: auctore d. Joanne Junckero ... 

Tomus primus [-octavus] Venetiis ex Typographia Balleoniana 1744 BSU Florio 2647 Book Tomus quintus 35191

Juncker, Johann

Conspectus medicinae theoretico-practicae, tabulis CXXXVIII omnes primarios 

morbos methodo Stahliana tractandos, exhibens: auctore d. Joanne Junckero ... 

Tomus primus [-octavus] Venetiis ex Typographia Balleoniana 1744 BSU Florio 2647 Book Tomus secundus 35188

Juncker, Johann

Conspectus medicinae theoretico-practicae, tabulis CXXXVIII omnes primarios 

morbos methodo Stahliana tractandos, exhibens: auctore d. Joanne Junckero ... 

Tomus primus [-octavus] Venetiis ex Typographia Balleoniana 1744 BSU Florio 2647 Book Tomus septimus 35193
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Juncker, Johann

Conspectus medicinae theoretico-practicae, tabulis CXXXVIII omnes primarios 

morbos methodo Stahliana tractandos, exhibens: auctore d. Joanne Junckero ... 

Tomus primus [-octavus] Venetiis ex Typographia Balleoniana 1744 BSU Florio 2647 Book Tomus sextus 35192

Juncker, Johann

Conspectus medicinae theoretico-practicae, tabulis CXXXVIII omnes primarios 

morbos methodo Stahliana tractandos, exhibens: auctore d. Joanne Junckero ... 

Tomus primus [-octavus] Venetiis ex Typographia Balleoniana 1744 BSU Florio 2647 Book Tomus tertius 35189

Junker, Georges Adam

Nouveaux principes de la langue allemande ou nouvelle grammaire allemande à 

l'usage de la nation françoise en général et en particulier à celui de l'Ecole royale 

militaire par Mr. Junker ... A Strasbourg chez Amand Konig, libraire 1780 BSU Florio 4665 Book 36276

Kandler, Pietro Il Conservatore imperiale pel Litorale [Trieste] Tip. del Lloyd aust. [sec. XIX] BSU Florio Misc. XIII.2 Book 67084

Karl V imperatore del sacro 

romano impero

Pro diuo Carolo, eius nominis quinto Romanorum Imperatore inuictissimo, pio, 

felice, semper augusto, patrepatriae, in satisfactionem quidem sine talione eorum 

quae in illum scripta, ac pleraque etiam in uulgum aedita fuere, apologetici libri duo 

nuper ex Hispaniis allati cum alijs nonnullis, quorum catalogos ante cuiusque 

exordium reperies Moguntiae 1527 BSU Florio 4583 Book 34707

Keill, John

Joannis Keill, ... Introductiones ad veram physicam et veram astronomiam. Quibus 

accedunt Trigonometria. De viribus centralibus. De legibus attractionis Lugduni Batavorum apud Joh. et Herm. Verbeek. Bibliop. 1725 BSU Florio 2452 Book 35447

Kemmerich, Dietrich 

Hermann

Dieter. Herm. Kemmerichii sereniss. Saxon. ducum stirp. Ernest. consil. aul. facul. 

iurid. et Scab. praesidis ordinarii ... Introductio ad jus publicum Imperii Romano-

Germanici, ex historia Germaniae, legibus fundamentalibus, actis publicis, et 

diplomatibus ... Francofurti et Lipsiae impensis Jo. Frid. Gleditschii 1744 BSU Florio 2780 Book Tomus II 27929

Kemmerich, Dietrich 

Hermann

Dieter. Herm. Kemmerichii sereniss. Saxon. ducum stirp. Ernest. consil. aul. facul. 

iurid. et Scab. praesidis ordinarii ... Introductio ad jus publicum Imperii Romano-

Germanici, ex historia Germaniae, legibus fundamentalibus, actis publicis, et 

diplomatibus ... Francofurti et Lipsiae impensis Jo. Frid. Gleditschii 1744 BSU Florio 2780 Book [Tomus I] 27928

Kemter, Adrian

Veterum scriptorum de re rustica praecepta in dialogos collecta ab Adriano 

Kembter ... Augusta Vindel. sumptibus Josephi Wolff 1760 BSU Florio 2179 Book 24495

Keralio, Louis Felix 

Guynement Art militaire tome premier [-quatrieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1794-1803 BSU Florio 5069 Book Tome second [premiere partie] 17708

Keralio, Louis Felix 

Guynement Art militaire tome premier [-quatrieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1794-1803 BSU Florio 5069 Book Tome second seconde partie 17709

Keralio, Louis Felix 

Guynement Art militaire tome premier [-quatrieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1794-1803 BSU Florio 5069 Book Tome troisieme [premiere partie] 17710

Keuchenius, Robert

Roberti Keuchenii Antoninus Pius, sive In vitam Antonini Pii boni principis excursus 

politici. Accedit Comparatio cardinalium Richelii et Mazarini Amstelaedami

apud Joannem Janssonium a Waesberge, & 

viduam ac haeredes Elizei Weyerstraet 1667 BSU Florio 1258 Book 412319-10

Khell von Khellburg, Josef

Autoritas utriusque libri Maccab. canonico-historica adserta et Froelichiani annales 

Syriae defensi adversus commentationem historico-criticam viri eruditi Gottliebii 

Wernsdorffii cujus inaniae atque offuciae passim deteguntur a quodam Societatis 

Jesu sacerdote. Curante Casparo Schmidt bibliopego Viennae Austria ex Typographeo Trattneriano 1749 BSU Florio 1493 Book 14047

Khell von Khellburg, Joseph

Ecloge observationum in Novi Testamenti libros Josephi Khell S. J. Theologi S. 

Scripturae interpretis in Universitate Vindobonensi anno MDCCLVI. Decas I. [-II.] Viennae et Pragae

typis Joannis Thomae Trattner, caes. reg. 

majest. aulae typog. et bibliop. [1756-1757] BSU Florio 2269 Book Decas I. 29352

Khell von Khellburg, Joseph

Ecloge observationum in Novi Testamenti libros Josephi Khell S. J. Theologi S. 

Scripturae interpretis in Universitate Vindobonensi anno MDCCLVI. Decas I. [-II.] Viennae et Pragae

typis Joannis Thomae Trattner, caes. reg. 

majest. aulae typog. et bibliop. [1756-1757] BSU Florio 2269 Book Decas II. 29354

Kircher, Athanasius Musei kirkeriani in Romano Soc. Iesu collegio aerea notis illustrata Tomus I [-II] Romae ex typographia Johannis Zempel 1763-1765 BSU Florio 2907 Book Tomo I 31924

Kircher, Athanasius Musei kirkeriani in Romano Soc. Iesu collegio aerea notis illustrata Tomus I [-II] Romae ex typographia Johannis Zempel 1763-1765 BSU Florio 2907 Book Tomo II 31925

Kircher, Athanasius

Physiologia Kircheriana experimentalis, qua summa argumentorum multitudine & 

varietate naturalium rerum scientia per experimenta physica, mathematica, 

medica, chymica, musica, magnetica, mechanica comprobatur atque stabilitur. 

Quam ex vastis operibus adm. rev.di p. Athanasii Kircheri extraxit , $ in hunc 

ordinem per classes redegit Romae. anno M.DC.LXXV. Joannes Stephanus Kestlerus 

Alsata, authoris discipulus, $ in re litteraria affecla, & coadjutor Amstelodami ex Officina Janssonio-Waesbergiana 1680 BSU Florio 2375 Book 33684

Kling, Melchior

Explicatio et continuatio titulorum iuris ciuilis, et canonici, per d. Melchiorem Kling, 

vtriusque iuris doctorem Lugduni

apud Gulielmum Rouillium, sub scuto 

Veneto 1550 BSU Florio 2716 Book 25232

Klopstock, Friedrich Gottlieb

Il Messia del signor Klopstock trasportato dal tedesco in verso italiano da Giacomo 

Zigno ... Tomo primo [-secondo] In Vicenza per Francesco Modena 1782 BSU Florio 1086 Book Tomo primo 17162

Klopstock, Friedrich Gottlieb

Il Messia del signor Klopstock trasportato dal tedesco in verso italiano da Giacomo 

Zigno ... Tomo primo [-secondo] In Vicenza per Francesco Modena 1782 BSU Florio 1086 Book Tomo secondo 17164
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Kluchy, . Gustavo

Esposizione, ossia Indice alfabetico ragionato di varj schiarimenti utili alla piu facile 

e retta applicazione della sovrana patente 27 gennajo 1840 sul bollo e sulle tasse Milano dall'Imp. regia stamperia 1845 BSU Florio 5009 Book 14251

Knichen, Andreas von

Andreae Knichen De sublimi et regio territorii iure synoptica tractatio; in qua 

principum Germaniae regalia territorio subnixa, vulgo Landes Obrigkeit indigitata, 

nusquam antehac digesta luculenter explicantur. Cum indice rerum et verborum 

memorabilium locupletissimo Francofurti

apud Andreae Wecheli heredes, Claudium 

Marnium & Ioann. Aubrium 1600 BSU Florio 3341 Book 28870

Kock, Charles Paul de Frère Jacques. Tome premier [-quatrieme] Gand Mary Imprimerie de Vanderhaeghe-Maya 1841 BSU Florio 5693 Book Tome quatrieme 21873

Kock, Charles Paul de Frère Jacques. Tome premier [-quatrieme] Gand Mary Imprimerie de Vanderhaeghe-Maya 1841 BSU Florio 5694 Book Tome troisieme 21874

Kock, Charles Paul de Frère Jacques. Tome premier [-quatrieme] Gand Mary Imprimerie de Vanderhaeghe-Maya 1841 BSU Florio 5695 Book Tome deuxieme 21875

Kock, Charles Paul de Frère Jacques. Tome premier [-quatrieme] Gand Mary Imprimerie de Vanderhaeghe-Maya 1841 BSU Florio 5696 Book Tome premier 21876

Kock, Charles Paul de Moeurs parisiennes Bruxelles

Société Belge de Librairie, etc. Hauman, 

Cattoir et Comp.e 1837-1839 BSU Florio 2955 Book Tome cinquième 30797

Kock, Charles Paul de Moeurs parisiennes Bruxelles

Société Belge de Librairie, etc. Hauman, 

Cattoir et Comp.e 1837-1839 BSU Florio 2955 Book Tome deuxième 30794

Kock, Charles Paul de Moeurs parisiennes Bruxelles

Société Belge de Librairie, etc. Hauman, 

Cattoir et Comp.e 1837-1839 BSU Florio 2955 Book Tome huitième 30800

Kock, Charles Paul de Moeurs parisiennes Bruxelles

Société Belge de Librairie, etc. Hauman, 

Cattoir et Comp.e 1837-1839 BSU Florio 2955 Book Tome premier 30793

Kock, Charles Paul de Moeurs parisiennes Bruxelles

Société Belge de Librairie, etc. Hauman, 

Cattoir et Comp.e 1837-1839 BSU Florio 2955 Book Tome quatrième 30796

Kock, Charles Paul de Moeurs parisiennes Bruxelles

Société Belge de Librairie, etc. Hauman, 

Cattoir et Comp.e 1837-1839 BSU Florio 2955 Book Tome septième 30799

Kock, Charles Paul de Moeurs parisiennes Bruxelles

Société Belge de Librairie, etc. Hauman, 

Cattoir et Comp.e 1837-1839 BSU Florio 2955 Book Tome sixième 30798

Kock, Charles Paul de Moeurs parisiennes Bruxelles

Société Belge de Librairie, etc. Hauman, 

Cattoir et Comp.e 1837-1839 BSU Florio 2955 Book Tome troisième 30795

Kock, Charles Paul de Petits tableaux de moeurs, ou Macédoine critique e littéraire Bruxelles

Société Belge de Librairie, etc. Hauman, 

Cattoir et Comp.e 1837 BSU Florio 2954 Book Tome deuxième 30806

Kock, Charles Paul de Petits tableaux de moeurs, ou Macédoine critique e littéraire Bruxelles

Société Belge de Librairie, etc. Hauman, 

Cattoir et Comp.e 1837 BSU Florio 2954 Book Tome premier 30805

Kotzebue, August von Teatro del signor Augusto di Kotzebue Venezia dalla tip. gov. di Giuseppe Gattei 1826-1832 BSU Florio 5656 Book 21677

Kramer, Johann Georg 

Heinrich

Joannis Georgii Henrici Kramer philosoph. & medicinae doctoris Tentamen 

botanicum emendatum, & auctum: sive Methodus Rivino-Tournefortiana 

emendata, & aucta, cognoscendi omnes plantas facillime ... Cum praefatione, sive 

Introductione generali ad botanicam ... Viennae Austriae

apud Leopoldum Joannem Kaliwoda, 

Universitatis typographum 1744 BSU Florio 3002 Book 33424

Kramer, Wilhelm Heinrich

Guilielmi Henrici Kramer ... Elenchus vegetabilium et animalium per Austriam 

inferiorem observatorum. Sistens ea in classes et ordines genera et species redacta Viennae, Pragae, et Tergesti

typis Ioannis Thomae Trattner, Caes. reg. 

aulae typographi & bibliopolae 1756 BSU Florio 2156 Book 24148

Kremer, Alois Silverius von

Esposizione della legge sul bollo e sulle tasse del 27 gennajo 1840, mediante 

l'applicazione delle disposizioni legali ai documenti, atti e scritti Vienna dall'I. R. Stamperia di Corte e di Stato 1840 BSU Florio 5004 Book 14146

Köhler, Heinrich Gottlieb Manuale logaritmico-trigonometrico contenente i logaritmi volgari o di Brigg ... Lipsia Torino e Firenze

Bernardo Tauchnitz, editore Libreria di 

Ermanno Loescher 1866 BSU Florio 3068 Book 32707

Köster, Heinrich Martin 

Gottfried

Recueil de pieces diverses en prose et en vers, tirées des auteurs les plus celebres: 

à l'usage de la jeunesse tant de l'un que de l'autre sexe, par Henri Martin Godefroi 

Koester, prorecteur au College de Weilbourg A Francfort chez Jean August Raspe 1762 BSU Florio 160 Book 13402

La Bruyère, Jean de

I caratteri di Teofrasto, coi caratteri, o costumi di questo secolo del sig. de La 

Bruyere, e la Difesa di lui fatta dal sig. Costa il tutto tradotto dalla lingua francese, 

ed illustrato con riflessioni critiche, e morali addattate ai costumi correnti 

dall'avvocato Giusepp-Antonio Costantini autore delle Lettere critiche. Tomo primo 

[-sesto, ed ultimo] In Venezia appresso Giambattista Novelli 1758-1759 BSU Florio 5171 Book Tomo primo 17073

La Bruyère, Jean de

I caratteri di Teofrasto, coi caratteri, o costumi di questo secolo del sig. de La 

Bruyere, e la Difesa di lui fatta dal sig. Costa il tutto tradotto dalla lingua francese, 

ed illustrato con riflessioni critiche, e morali addattate ai costumi correnti 

dall'avvocato Giusepp-Antonio Costantini autore delle Lettere critiche. Tomo primo 

[-sesto, ed ultimo] In Venezia appresso Giambattista Novelli 1758-1759 BSU Florio 5171 Book Tomo quarto 17076

La Bruyère, Jean de

I caratteri di Teofrasto, coi caratteri, o costumi di questo secolo del sig. de La 

Bruyere, e la Difesa di lui fatta dal sig. Costa il tutto tradotto dalla lingua francese, 

ed illustrato con riflessioni critiche, e morali addattate ai costumi correnti 

dall'avvocato Giusepp-Antonio Costantini autore delle Lettere critiche. Tomo primo 

[-sesto, ed ultimo] In Venezia appresso Giambattista Novelli 1758-1759 BSU Florio 5171 Book Tomo quinto 17077

Università degli studi di Udine 346



Biblioteca Florio

Autore Titolo Luogo di pubblicazione Editore Data di pubblicazione Collocazione
Tipo di 

materiale
Descrizione di volume Barcode

La Bruyère, Jean de

I caratteri di Teofrasto, coi caratteri, o costumi di questo secolo del sig. de La 

Bruyere, e la Difesa di lui fatta dal sig. Costa il tutto tradotto dalla lingua francese, 

ed illustrato con riflessioni critiche, e morali addattate ai costumi correnti 

dall'avvocato Giusepp-Antonio Costantini autore delle Lettere critiche. Tomo primo 

[-sesto, ed ultimo] In Venezia appresso Giambattista Novelli 1758-1759 BSU Florio 5171 Book Tomo secondo 17074

La Bruyère, Jean de

I caratteri di Teofrasto, coi caratteri, o costumi di questo secolo del sig. de La 

Bruyere, e la Difesa di lui fatta dal sig. Costa il tutto tradotto dalla lingua francese, 

ed illustrato con riflessioni critiche, e morali addattate ai costumi correnti 

dall'avvocato Giusepp-Antonio Costantini autore delle Lettere critiche. Tomo primo 

[-sesto, ed ultimo] In Venezia appresso Giambattista Novelli 1758-1759 BSU Florio 5171 Book Tomo sesto 17078

La Bruyère, Jean de

I caratteri di Teofrasto, coi caratteri, o costumi di questo secolo del sig. de La 

Bruyere, e la Difesa di lui fatta dal sig. Costa il tutto tradotto dalla lingua francese, 

ed illustrato con riflessioni critiche, e morali addattate ai costumi correnti 

dall'avvocato Giusepp-Antonio Costantini autore delle Lettere critiche. Tomo primo 

[-sesto, ed ultimo] In Venezia appresso Giambattista Novelli 1758-1759 BSU Florio 5171 Book Tomo terzo 17075

La Chausse, Michel-Ange de

Romanum museum sive Thesaurus eruditae antiquitatis in quo proponuntur, ac 

dilucidantur gemmae, idola, insignia sacerdotalia, ... instrumenta musica, vota, 

signa militaria, marmora & c. ... Opera, et studio Michaelis Angeli Causei De La 

Chausse. Tomus primus [-secundus] Romae

sumptibus Fausti Amidei, bibliopolæ in via 

Cursus typis Bernabò, & Lazzarini 1746 BSU Florio 1669 Book Tomus primus 413031-10

La Chausse, Michel-Ange de

Romanum museum sive Thesaurus eruditae antiquitatis in quo proponuntur, ac 

dilucidantur gemmae, idola, insignia sacerdotalia, ... instrumenta musica, vota, 

signa militaria, marmora & c. ... Opera, et studio Michaelis Angeli Causei De La 

Chausse. Tomus primus [-secundus] Romae

sumptibus Fausti Amidei, bibliopolæ in via 

Cursus typis Bernabò, & Lazzarini 1746 BSU Florio 1669 Book Tomus secundus 413031-20

La Chétardie, Joachim de

Meditations sur les mysteres de la foi, et sur les Epitres et Evangiles, tirees de 

l'Ecriture Sainte et des peres ... par un solitaire de Septfonds ... Tome premier [-

quatrieme] A Paris

chez la veuve Raymond Mazieres, rue saint 

Jacques, pres la rue de la Parcheminerie 1718 BSU Florio 4756 Book Tome premier 30964

La Chétardie, Joachim de

Meditations sur les mysteres de la foi, et sur les Epitres et Evangiles, tirees de 

l'Ecriture Sainte et des peres ... par un solitaire de Septfonds ... Tome premier [-

quatrieme] A Paris

chez la veuve Raymond Mazieres, rue saint 

Jacques, pres la rue de la Parcheminerie 1718 BSU Florio 4756 Book Tome quatrieme 30966

La Chétardie, Joachim de

Meditations sur les mysteres de la foi, et sur les Epitres et Evangiles, tirees de 

l'Ecriture Sainte et des peres ... par un solitaire de Septfonds ... Tome premier [-

quatrieme] A Paris

chez la veuve Raymond Mazieres, rue saint 

Jacques, pres la rue de la Parcheminerie 1718 BSU Florio 4756 Book Tome second 30965

La Coudraye , François-

Célestin de Loynes-Barraud Traitez de metaphysique, demontrée selon la methode des geometres A Paris

chez André Pralard, rue S. Jacques, à 

l'Occasion 1693 BSU Florio 5074 Book 15502

La Farina, Giuseppe L'Italia dai tempi più antichi fino ai nostri giorni Torino 1856-1863 Società editrice italiana di M. Guigoni BSU Florio 2439 Book Volume I 34992

La Farina, Giuseppe L'Italia dai tempi più antichi fino ai nostri giorni Torino 1856-1863 Società editrice italiana di M. Guigoni BSU Florio 2439 Book Volume II 34993

La Farina, Giuseppe L'Italia dai tempi più antichi fino ai nostri giorni Torino 1856-1863 Società editrice italiana di M. Guigoni BSU Florio 2439 Book Volume III. Parte I-II 34994

La Farina, Giuseppe L'Italia dai tempi più antichi fino ai nostri giorni Torino 1856-1863 Società editrice italiana di M. Guigoni BSU Florio 2439 Book Volume IV 34995

La Farina, Giuseppe L'Italia dai tempi più antichi fino ai nostri giorni Torino 1856-1863 Società editrice italiana di M. Guigoni BSU Florio 2439 Book Volume V 34996

La Farina, Giuseppe Storia d'Italia dal 1815 al 1850 Torino Società editrice Italiana 1860-1861 BSU Florio 2440 Book Volume II 34998

La Farina, Giuseppe Storia d'Italia dal 1815 al 1850 Torino Società editrice Italiana 1860-1861 BSU Florio 2440 Book Volume primo 34997

La Farina, Giuseppe Storia d'Italia dal 1815 al 1850 Torino Società editrice Italiana 1860-1861 BSU Florio 2440 Book [3]: Documenti 34999

La Fayette, Gilbert Du 

Motier marquis de Memorie carteggio e manoscritti del generale Lafayette Milano Tipografia e libreria Pirotta e C. 1840 BSU Florio 2842 Book Tomo primo 26967

La Fayette, Gilbert Du 

Motier marquis de Memorie carteggio e manoscritti del generale Lafayette Milano Tipografia e libreria Pirotta e C. 1840 BSU Florio 2842 Book Tomo secondo 26968

La Fayette, Gilbert Du 

Motier marquis de Memorie carteggio e manoscritti del generale Lafayette Milano Tipografia e libreria Pirotta e C. 1840 BSU Florio 2842 Book Tomo terzo 26969

La Fayette, Marie 

Madeleine Pioche de la 

Vergne, comtesse de La princesse de Monpensier A Paris

chez Thomas Iolly, au Palais, dans la petite 

Salle, aux Armes d'Hollande & a la Palme 1671 BSU Florio 4875 Book 29630

La Font, Pierre de

Principj di morale stabiliti sopra la sacra scrittura, canoni de' concilj, gius canonico, 

e tradizione de' santi padri, con i quali si potrà agevolmente decidere ogni caso di 

coscienza ... Opera di m. De La Font priore di Valabregue, offiziale anziano di Usez, 

tradotta dal francese. Molto utile, e necessaria a qualunque classe di persone ... 

Tomo primo [-secondo] In Venezia presso Giambatista Recurti 1757 BSU Florio 5219 Book Tomo primo 18373

La Font, Pierre de

Principj di morale stabiliti sopra la sacra scrittura, canoni de' concilj, gius canonico, 

e tradizione de' santi padri, con i quali si potrà agevolmente decidere ogni caso di 

coscienza ... Opera di m. De La Font priore di Valabregue, offiziale anziano di Usez, 

tradotta dal francese. Molto utile, e necessaria a qualunque classe di persone ... 

Tomo primo [-secondo] In Venezia presso Giambatista Recurti 1757 BSU Florio 5219 Book Tomo secondo 18374

La Fontaine, August 

Heinrich Julius Gli effetti de' principj di egoismo di Augusto Lafontaine Venezia presso Giovanni Jacopo Fuchs 1817 BSU Florio 2988 Book 31209
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La Fontaine, Jean de

Fables choisies, mises en vers par La Fontaine, avec un nouveau commentaire, par 

M. Coste A Avignon

chez Alphonse Berenguier, imprimeur 

libraire, Place du Change 1806 BSU Florio 5097 Book 16495

La Fontaine, Jean de Fables choisies, mises en vers par m. de la Fontaine. Premiere [-seconde] partie A Paris

chez Jean-François Bastien, libraire, rue du 

Petit-Lion, Fauxb. St. Germain 1779 BSU Florio 3208 Book Premiere partie 24106

La Fontaine, Jean de Fables choisies, mises en vers par m. de la Fontaine. Premiere [-seconde] partie A Paris

chez Jean-François Bastien, libraire, rue du 

Petit-Lion, Fauxb. St. Germain 1779 BSU Florio 3208 Book Seconde partie 24107

La Guéronnière, Louis 

Etienne Arthur Dubreuil-

Hélion, vicomte de Il papa ed il congresso : dall'originale francese Udine

a spese di Paolo Gambierasi Tip. Trombetti-

Murero 1860 BSU Florio Misc. XVI.30 Book 69071

La Guéronnière, Louis 

Etienne Arthur Dubreuil-

Hélion, vicomte de La  Francia, Roma e l'Italia Venezia co' tipi di Gio. Cecchini 1861 BSU Florio Misc. X.11 Book 65003

La Harpe, Jean François de

Liceo ovvero Corso di letteratura antica e moderna di Mr. Laharpe. Traduzione 

dell'ab. Antonio dr. Meneghelli arricchita di dissertazioni, di note, e d'una storia 

ragionata della letteratura italiana In Venezia presso Gio. Antonio Perlini 1803-1808 BSU Florio 2622 Book Volume nono 41373

La Harpe, Jean François de

Liceo ovvero Corso di letteratura antica e moderna di Mr. Laharpe. Traduzione 

dell'ab. Antonio dr. Meneghelli arricchita di dissertazioni, di note, e d'una storia 

ragionata della letteratura italiana In Venezia presso Gio. Antonio Perlini 1803-1808 BSU Florio 2622 Book Volume ottavo 41372

La Harpe, Jean François de

Liceo ovvero Corso di letteratura antica e moderna di Mr. Laharpe. Traduzione 

dell'ab. Antonio dr. Meneghelli arricchita di dissertazioni, di note, e d'una storia 

ragionata della letteratura italiana In Venezia presso Gio. Antonio Perlini 1803-1808 BSU Florio 2622 Book Volume primo 41365

La Harpe, Jean François de

Liceo ovvero Corso di letteratura antica e moderna di Mr. Laharpe. Traduzione 

dell'ab. Antonio dr. Meneghelli arricchita di dissertazioni, di note, e d'una storia 

ragionata della letteratura italiana In Venezia presso Gio. Antonio Perlini 1803-1808 BSU Florio 2622 Book Volume quarto 41368

La Harpe, Jean François de

Liceo ovvero Corso di letteratura antica e moderna di Mr. Laharpe. Traduzione 

dell'ab. Antonio dr. Meneghelli arricchita di dissertazioni, di note, e d'una storia 

ragionata della letteratura italiana In Venezia presso Gio. Antonio Perlini 1803-1808 BSU Florio 2622 Book Volume quinto 41369

La Harpe, Jean François de

Liceo ovvero Corso di letteratura antica e moderna di Mr. Laharpe. Traduzione 

dell'ab. Antonio dr. Meneghelli arricchita di dissertazioni, di note, e d'una storia 

ragionata della letteratura italiana In Venezia presso Gio. Antonio Perlini 1803-1808 BSU Florio 2622 Book Volume secondo 41366

La Harpe, Jean François de

Liceo ovvero Corso di letteratura antica e moderna di Mr. Laharpe. Traduzione 

dell'ab. Antonio dr. Meneghelli arricchita di dissertazioni, di note, e d'una storia 

ragionata della letteratura italiana In Venezia presso Gio. Antonio Perlini 1803-1808 BSU Florio 2622 Book Volume sesto 41370

La Harpe, Jean François de

Liceo ovvero Corso di letteratura antica e moderna di Mr. Laharpe. Traduzione 

dell'ab. Antonio dr. Meneghelli arricchita di dissertazioni, di note, e d'una storia 

ragionata della letteratura italiana In Venezia presso Gio. Antonio Perlini 1803-1808 BSU Florio 2622 Book Volume settimo 41371

La Harpe, Jean François de

Liceo ovvero Corso di letteratura antica e moderna di Mr. Laharpe. Traduzione 

dell'ab. Antonio dr. Meneghelli arricchita di dissertazioni, di note, e d'una storia 

ragionata della letteratura italiana In Venezia presso Gio. Antonio Perlini 1803-1808 BSU Florio 2622 Book Volume terzo 41367

La Lande, Jérôme de

Compendio d'astronomia colle tavole astronomiche del signor de La Lande 

dell'Accademia reale delle scienze di Parigi, e di tutte le più celebri accademie 

d'Europa In Padova

nella Stamperia del Seminario appresso 

Giovanni Manfrè 1777 BSU Florio 3671 Book

[2]: Tavole astronomiche del signor 

De La Lande ... 37115

La Lande, Jérôme de

Compendio d'astronomia colle tavole astronomiche del signor de La Lande 

dell'Accademia reale delle scienze di Parigi, e di tutte le più celebri accademie 

d'Europa In Padova

nella Stamperia del Seminario appresso 

Giovanni Manfrè 1777 BSU Florio 4450 Book [1] 38068

La Luzerne, César Guillaume 

de

Della pubblica istruzione memoria di monsignore co. Guglielmo de La Luzerne 

antico vescovo di Langres traduzione dal francese Venezia nella stamperia Vitarelli 1814 BSU Florio Misc. XXI.29 Book 71997

La Luzerne, César Guillaume 

de

Explication des evangiles des dimanches, et de quelques-unes des principales fetes 

de l'année. Par monseigneur l'éveque de Langres. Tome premier [-cinquième] à Breslau

chez Joseph Kreuzer, imprimeur de son 

altesse révérendissime, et sérénisime 

monseigneur le prince éveque de Breslau 1800-1801 BSU Florio 2559 Book Tome premier 41802

La Luzerne, César Guillaume 

de

Explication des evangiles des dimanches, et de quelques-unes des principales fetes 

de l'année. Par monseigneur l'éveque de Langres. Tome premier [-cinquième] à Breslau

chez Joseph Kreuzer, imprimeur de son 

altesse révérendissime, et sérénisime 

monseigneur le prince éveque de Breslau 1800-1801 BSU Florio 2559 Book Tome quatrième 41805

La Luzerne, César Guillaume 

de

Explication des evangiles des dimanches, et de quelques-unes des principales fetes 

de l'année. Par monseigneur l'éveque de Langres. Tome premier [-cinquième] à Breslau

chez Joseph Kreuzer, imprimeur de son 

altesse révérendissime, et sérénisime 

monseigneur le prince éveque de Breslau 1800-1801 BSU Florio 2559 Book Tome second 41803

La Luzerne, César Guillaume 

de

Explication des evangiles des dimanches, et de quelques-unes des principales fetes 

de l'année. Par monseigneur l'éveque de Langres. Tome premier [-cinquième] à Breslau

chez Joseph Kreuzer, imprimeur de son 

altesse révérendissime, et sérénisime 

monseigneur le prince éveque de Breslau 1800-1801 BSU Florio 2559 Book Tome troisième 41804
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La Luzerne, César Guillaume 

de

Explication des evangiles des dimanches, et de quelques-unes des principales fetes 

de l'année. Par monseigneur l'éveque de Langres. Tome premier [-cinquième] à Breslau

chez Joseph Kreuzer, imprimeur de son 

altesse révérendissime, et sérénisime 

monseigneur le prince éveque de Breslau 1800-1801 BSU Florio 4643 Book [5] Tome cinquieme 35218

La Luzerne, César Guillaume 

de

Istruzione pastorale sopra la eccellenza della religione di monsignore Cesare 

Gullielmo de la Louzerne vescovo-duca di Langres, pari di Francia ec In Venezia presso Antonio Rosa 1799 BSU Florio 3594 Book 34811

La Luzerne, César Guillaume 

de

Spiegazione degli evangeli delle domeniche e di alcune feste principali dell'anno di 

monsignor C. Guglielmo de la Luzerne antico vescovo di Langres traduzione dal 

francese. Tomo primo [-ottavo] Vicenza dalla stamperia Parise 1802-1804 BSU Florio 5041 Book Tomo ottavo 14727

La Luzerne, César Guillaume 

de

Spiegazione degli evangeli delle domeniche e di alcune feste principali dell'anno di 

monsignor C. Guglielmo de la Luzerne antico vescovo di Langres traduzione dal 

francese. Tomo primo [-ottavo] Vicenza dalla stamperia Parise 1802-1804 BSU Florio 5041 Book Tomo primo 14720

La Luzerne, César Guillaume 

de

Spiegazione degli evangeli delle domeniche e di alcune feste principali dell'anno di 

monsignor C. Guglielmo de la Luzerne antico vescovo di Langres traduzione dal 

francese. Tomo primo [-ottavo] Vicenza dalla stamperia Parise 1802-1804 BSU Florio 5041 Book Tomo quarto 14723

La Luzerne, César Guillaume 

de

Spiegazione degli evangeli delle domeniche e di alcune feste principali dell'anno di 

monsignor C. Guglielmo de la Luzerne antico vescovo di Langres traduzione dal 

francese. Tomo primo [-ottavo] Vicenza dalla stamperia Parise 1802-1804 BSU Florio 5041 Book Tomo quinto 14724

La Luzerne, César Guillaume 

de

Spiegazione degli evangeli delle domeniche e di alcune feste principali dell'anno di 

monsignor C. Guglielmo de la Luzerne antico vescovo di Langres traduzione dal 

francese. Tomo primo [-ottavo] Vicenza dalla stamperia Parise 1802-1804 BSU Florio 5041 Book Tomo secondo 14721

La Luzerne, César Guillaume 

de

Spiegazione degli evangeli delle domeniche e di alcune feste principali dell'anno di 

monsignor C. Guglielmo de la Luzerne antico vescovo di Langres traduzione dal 

francese. Tomo primo [-ottavo] Vicenza dalla stamperia Parise 1802-1804 BSU Florio 5041 Book Tomo sesto 14725

La Luzerne, César Guillaume 

de

Spiegazione degli evangeli delle domeniche e di alcune feste principali dell'anno di 

monsignor C. Guglielmo de la Luzerne antico vescovo di Langres traduzione dal 

francese. Tomo primo [-ottavo] Vicenza dalla stamperia Parise 1802-1804 BSU Florio 5041 Book Tomo settimo 14726

La Luzerne, César Guillaume 

de

Spiegazione degli evangeli delle domeniche e di alcune feste principali dell'anno di 

monsignor C. Guglielmo de la Luzerne antico vescovo di Langres traduzione dal 

francese. Tomo primo [-ottavo] Vicenza dalla stamperia Parise 1802-1804 BSU Florio 5041 Book Tomo terzo 14722

La Motte, Antoine Houdar 

de L'Europe galante. Ballet en musique, representé par l'Academie royale de musique A Amsterdam chez les heritieres d'Antoine Schelte 1699 BSU Florio 5531 Book 20965

La Motte, Antoine Houdart 

de

Ode anacreontiche, e pindariche del signore de La Motte tradotte dal franzese nella 

toscana poesia e dedicate all'eccellenze de' signori marchesi Antonio Giorgio 

Clerici, e signora Fulvia Visconti Clerici ... In Firenze nella Stamperia di Bernardo Paperini 1741 BSU Florio 374 Book 411491-10

La Motte, Antoine Houdart 

de

Oeuvres de monsieur Houdar De la Motte, l'un des quarante de l'Academie 

françoise. ... Tome premier [-neuvième] A Paris

chez Prault l'ainé, quai de Conti, à la 

descente du Pont-neuf, à la Charité 1753-1754 BSU Florio 2754 Book Tome cinquième 26393

La Motte, Antoine Houdart 

de

Oeuvres de monsieur Houdar De la Motte, l'un des quarante de l'Academie 

françoise. ... Tome premier [-neuvième] A Paris

chez Prault l'ainé, quai de Conti, à la 

descente du Pont-neuf, à la Charité 1753-1754 BSU Florio 2754 Book Tome huitième 26396

La Motte, Antoine Houdart 

de

Oeuvres de monsieur Houdar De la Motte, l'un des quarante de l'Academie 

françoise. ... Tome premier [-neuvième] A Paris

chez Prault l'ainé, quai de Conti, à la 

descente du Pont-neuf, à la Charité 1753-1754 BSU Florio 2754 Book Tome neuvième 26397

La Motte, Antoine Houdart 

de

Oeuvres de monsieur Houdar De la Motte, l'un des quarante de l'Academie 

françoise. ... Tome premier [-neuvième] A Paris

chez Prault l'ainé, quai de Conti, à la 

descente du Pont-neuf, à la Charité 1753-1754 BSU Florio 2754 Book Tome premier. Premiere partie 26388

La Motte, Antoine Houdart 

de

Oeuvres de monsieur Houdar De la Motte, l'un des quarante de l'Academie 

françoise. ... Tome premier [-neuvième] A Paris

chez Prault l'ainé, quai de Conti, à la 

descente du Pont-neuf, à la Charité 1753-1754 BSU Florio 2754 Book Tome premier. Seconde partie 26389

La Motte, Antoine Houdart 

de

Oeuvres de monsieur Houdar De la Motte, l'un des quarante de l'Academie 

françoise. ... Tome premier [-neuvième] A Paris

chez Prault l'ainé, quai de Conti, à la 

descente du Pont-neuf, à la Charité 1753-1754 BSU Florio 2754 Book Tome quatrième 26392

La Motte, Antoine Houdart 

de

Oeuvres de monsieur Houdar De la Motte, l'un des quarante de l'Academie 

françoise. ... Tome premier [-neuvième] A Paris

chez Prault l'ainé, quai de Conti, à la 

descente du Pont-neuf, à la Charité 1753-1754 BSU Florio 2754 Book Tome second 26390

La Motte, Antoine Houdart 

de

Oeuvres de monsieur Houdar De la Motte, l'un des quarante de l'Academie 

françoise. ... Tome premier [-neuvième] A Paris

chez Prault l'ainé, quai de Conti, à la 

descente du Pont-neuf, à la Charité 1753-1754 BSU Florio 2754 Book Tome septième 26395

La Motte, Antoine Houdart 

de

Oeuvres de monsieur Houdar De la Motte, l'un des quarante de l'Academie 

françoise. ... Tome premier [-neuvième] A Paris

chez Prault l'ainé, quai de Conti, à la 

descente du Pont-neuf, à la Charité 1753-1754 BSU Florio 2754 Book Tome sixième 26394

La Motte, Antoine Houdart 

de

Oeuvres de monsieur Houdar De la Motte, l'un des quarante de l'Academie 

françoise. ... Tome premier [-neuvième] A Paris

chez Prault l'ainé, quai de Conti, à la 

descente du Pont-neuf, à la Charité 1753-1754 BSU Florio 2754 Book Tome troisième 26391

La Motte, Antoine Houdart 

de

Oeuvres de monsieur Houdar De la Motte, l'un des quarante de l'Academie 

françoise. ... Tome premier [-neuvième] A Paris

chez Prault l'ainé, quai de Conti, à la 

descente du Pont-neuf, à la Charité 1753-1754 BSU Florio 2754 Book [10] 26398

La Motte, Yves Joseph

La vie de Philippe d'Orleans, petit-fils de France, regent du royaume. Pendant la 

minorite de Louis XV. Par Mr. L.M.D.M. Tome premier [-second] A Londres [i.e. L'Aja] aux depens de la Compagnie 1737 BSU Florio 4368 Book Tome premier 41336

La Motte, Yves Joseph

La vie de Philippe d'Orleans, petit-fils de France, regent du royaume. Pendant la 

minorite de Louis XV. Par Mr. L.M.D.M. Tome premier [-second] A Londres [i.e. L'Aja] aux depens de la Compagnie 1737 BSU Florio 4368 Book Tome second 41337

La Perouse, Jean Francois de 

Galaup de , conte

Viaggio di La Pérouse intorno al mondo tradotto dal cav. Angelo Petracchi, con note 

del medesimo e con tavole in rame colorate Milano dalla tipografia Sonzogno e Comp. 1815 BSU Florio 3026 Book Tomo I 31677

La Perouse, Jean Francois de 

Galaup de , conte

Viaggio di La Pérouse intorno al mondo tradotto dal cav. Angelo Petracchi, con note 

del medesimo e con tavole in rame colorate Milano dalla tipografia Sonzogno e Comp. 1815 BSU Florio 3026 Book Tomo II 31678
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La Perouse, Jean Francois de 

Galaup de , conte

Viaggio di La Pérouse intorno al mondo tradotto dal cav. Angelo Petracchi, con note 

del medesimo e con tavole in rame colorate Milano dalla tipografia Sonzogno e Comp. 1815 BSU Florio 3026 Book Tomo III 31680

La Perouse, Jean Francois de 

Galaup de , conte

Viaggio di La Pérouse intorno al mondo tradotto dal cav. Angelo Petracchi, con note 

del medesimo e con tavole in rame colorate Milano dalla tipografia Sonzogno e Comp. 1815 BSU Florio 3026 Book Tomo IV 31681

La Pimpi Solignac, Pierre 

Joseph de

Histoire générale de Pologne, par mr. le chevalier De Solignac, secretaire du 

Cabinet ... duc de Lorraine & de Bar. Tome premier [-sixieme] A Amsterdam chez Henri Du Sauzet 1751-1780 BSU Florio 1264 Book Tome cinquieme 412376-50

La Pimpi Solignac, Pierre 

Joseph de

Histoire générale de Pologne, par mr. le chevalier De Solignac, secretaire du 

Cabinet ... duc de Lorraine & de Bar. Tome premier [-sixieme] A Amsterdam chez Henri Du Sauzet 1751-1780 BSU Florio 1264 Book Tome premier 412376-10

La Pimpi Solignac, Pierre 

Joseph de

Histoire générale de Pologne, par mr. le chevalier De Solignac, secretaire du 

Cabinet ... duc de Lorraine & de Bar. Tome premier [-sixieme] A Amsterdam chez Henri Du Sauzet 1751-1780 BSU Florio 1264 Book Tome quatrieme 412376-40

La Pimpi Solignac, Pierre 

Joseph de

Histoire générale de Pologne, par mr. le chevalier De Solignac, secretaire du 

Cabinet ... duc de Lorraine & de Bar. Tome premier [-sixieme] A Amsterdam chez Henri Du Sauzet 1751-1780 BSU Florio 1264 Book Tome second 412376-20

La Pimpi Solignac, Pierre 

Joseph de

Histoire générale de Pologne, par mr. le chevalier De Solignac, secretaire du 

Cabinet ... duc de Lorraine & de Bar. Tome premier [-sixieme] A Amsterdam chez Henri Du Sauzet 1751-1780 BSU Florio 1264 Book Tome troisieme 412376-30

La Quintinie, Jean de

Instruction pour les jardins fruitiers et potagers, avec un Traité des orangers, suivy 

de quelques réflexions sur l'agricolture, par feu mr. de la Quintinye, directeur de 

tous le jardins fruitiers & potagers du roy. Tome I. [-II.] A Paris

chez Claude Barbin, sur le second Perron de 

la sainte Chapelle 1697 BSU Florio 3155 Book Tome II. 22357

La Roche, Jean Baptiste 

Louis de

Panegyrique de sainte Geneviève patrone de Paris et de la France; prononcé 

dansl'église de Saint Estienne-du-Mont, le troisiéme janvier 1737. Par m. l'abbé de 

La Roche

A Paris, rue saint Jean-de-

Beauvais, au Mont-Parnasse

chez J-B-Christophe Ballard, seul imprimeur 

du roy pour la musique, & noteur de la 

chapelle de sa majesté 1737 BSU Florio 1179 Book 20929

La Rochefoucauld, François 

de Maximes et réflexions morales du duc De La Rochefoucauld A Londres [i. e. Parigi] 1784 BSU Florio 5980 Book 19518

La Rochefoucauld, François 

de Reflexions, ou Sentences et maximes morales de monsieur de La Rochefoucault A Lausanne chez Marc-Mich. Bousquet & Comp. 1760 BSU Florio 3467 Book 32875

La Rue, Charles de Caroli Ruaei e Societate Jesu Carminum. Libri quatuor Venetiis typis Laurentii Basilii 1699 BSU Florio 524 Book 16989

La Solle, $$B Henri-François 

de

Bok et zulba histoire allegorique traduite du Portugais de dom. Anrel Eniner. Tom. I-

II [S.l. s.n. ca. 1740] BSU Florio 5031 Book 14513

La Tour Du Pin de La Charce, 

Jacques-François-René de

Panegyrique de saint Louis, roi de France, prononcé dans la chapelle du Louvre, en 

présence de messieurs de l'Académie françoise, le 25 août 1751. Par m. l'abbé de 

La Tourdupin A Paris

chez Brunet, imprimeur de  l'Académie 

françoise, rue S. Jacques 1751 BSU Florio 1179 Book 21098

La Valliere, Louise Francoise 

de la Baume Le Blanc de

Riflessioni d'una dama penitente sopra la misericordia di Dio. Pensieri cristiani per 

tutti li giorni d'un mese, esposti dal p. Domenico Bours della Compagnia di Gesu. 

Opere tradotte dal francese. Colla giunta di altre utilissime pratiche di divozione. Il 

tutto molto più ricorretto del solito, e dedicato al monsignor illustriss. e 

reverendiss. alvise Foscari patriarca di Venezia, e primate di Dalmazia In Padova appresso Giuseppe Comino 1742 BSU Florio 89 Book 11671

Labaume, Eugene La campagna del mille ottocento dodici in Russia Milano per l'editore Carlo Canadelli BSU Florio 5661 Book Vol II 21717

Labbe , Philippe

Sacrosancta concilia ad regiam editionem exacta quae olim quarta parte prodiit 

auctior studio Philip. Labbei, & Gabr. Cossartii ... nunc vero integre insertis Stephani 

Baluzii, & Joannis Harduini additamentis, praeterea undecunque conquisitis 

monumentis, notis insuper ac observationibus, firmiori fundamento conciliorum 

epochas praecipue fulcientibus, longe locupletior, & emendatior exhibetur curante 

Nicolao Coleti ... Liber primus [-vigesimus primus] Venetiis

apud Sebastianum Coleti, et Jo. Baptistam 

Albrizzi q. Hieron. 1728-1733 BSU Florio 1470 Book Tomus XIV 22980

Labbe , Philippe

Sacrosancta concilia ad regiam editionem exacta quae olim quarta parte prodiit 

auctior studio Philip. Labbei, & Gabr. Cossartii ... nunc vero integre insertis Stephani 

Baluzii, & Joannis Harduini additamentis, praeterea undecunque conquisitis 

monumentis, notis insuper ac observationibus, firmiori fundamento conciliorum 

epochas praecipue fulcientibus, longe locupletior, & emendatior exhibetur curante 

Nicolao Coleti ... Liber primus [-vigesimus primus] Venetiis

apud Sebastianum Coleti, et Jo. Baptistam 

Albrizzi q. Hieron. 1728-1733 BSU Florio 1470 Book Tomus XV 22981

Labbe , Philippe

Sacrosancta concilia ad regiam editionem exacta quae olim quarta parte prodiit 

auctior studio Philip. Labbei, & Gabr. Cossartii ... nunc vero integre insertis Stephani 

Baluzii, & Joannis Harduini additamentis, praeterea undecunque conquisitis 

monumentis, notis insuper ac observationibus, firmiori fundamento conciliorum 

epochas praecipue fulcientibus, longe locupletior, & emendatior exhibetur curante 

Nicolao Coleti ... Liber primus [-vigesimus primus] Venetiis

apud Sebastianum Coleti, et Jo. Baptistam 

Albrizzi q. Hieron. 1728-1733 BSU Florio 1470 Book Tomus XXII 22991
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Labbe , Philippe

Sacrosancta concilia ad regiam editionem exacta quae olim quarta parte prodiit 

auctior studio Philip. Labbei, & Gabr. Cossartii ... nunc vero integre insertis Stephani 

Baluzii, & Joannis Harduini additamentis, praeterea undecunque conquisitis 

monumentis, notis insuper ac observationibus, firmiori fundamento conciliorum 

epochas praecipue fulcientibus, longe locupletior, & emendatior exhibetur curante 

Nicolao Coleti ... Liber primus [-vigesimus primus] Venetiis

apud Sebastianum Coleti, et Jo. Baptistam 

Albrizzi q. Hieron. 1728-1733 BSU Florio 1470 Book Tomus decimus 22975

Labbe , Philippe

Sacrosancta concilia ad regiam editionem exacta quae olim quarta parte prodiit 

auctior studio Philip. Labbei, & Gabr. Cossartii ... nunc vero integre insertis Stephani 

Baluzii, & Joannis Harduini additamentis, praeterea undecunque conquisitis 

monumentis, notis insuper ac observationibus, firmiori fundamento conciliorum 

epochas praecipue fulcientibus, longe locupletior, & emendatior exhibetur curante 

Nicolao Coleti ... Liber primus [-vigesimus primus] Venetiis

apud Sebastianum Coleti, et Jo. Baptistam 

Albrizzi q. Hieron. 1728-1733 BSU Florio 1470 Book Tomus decimus nonus 22987

Labbe , Philippe

Sacrosancta concilia ad regiam editionem exacta quae olim quarta parte prodiit 

auctior studio Philip. Labbei, & Gabr. Cossartii ... nunc vero integre insertis Stephani 

Baluzii, & Joannis Harduini additamentis, praeterea undecunque conquisitis 

monumentis, notis insuper ac observationibus, firmiori fundamento conciliorum 

epochas praecipue fulcientibus, longe locupletior, & emendatior exhibetur curante 

Nicolao Coleti ... Liber primus [-vigesimus primus] Venetiis

apud Sebastianum Coleti, et Jo. Baptistam 

Albrizzi q. Hieron. 1728-1733 BSU Florio 1470 Book Tomus decimus octavus 22986

Labbe , Philippe

Sacrosancta concilia ad regiam editionem exacta quae olim quarta parte prodiit 

auctior studio Philip. Labbei, & Gabr. Cossartii ... nunc vero integre insertis Stephani 

Baluzii, & Joannis Harduini additamentis, praeterea undecunque conquisitis 

monumentis, notis insuper ac observationibus, firmiori fundamento conciliorum 

epochas praecipue fulcientibus, longe locupletior, & emendatior exhibetur curante 

Nicolao Coleti ... Liber primus [-vigesimus primus] Venetiis

apud Sebastianum Coleti, et Jo. Baptistam 

Albrizzi q. Hieron. 1728-1733 BSU Florio 1470 Book Tomus decimus septimus 22985

Labbe , Philippe

Sacrosancta concilia ad regiam editionem exacta quae olim quarta parte prodiit 

auctior studio Philip. Labbei, & Gabr. Cossartii ... nunc vero integre insertis Stephani 

Baluzii, & Joannis Harduini additamentis, praeterea undecunque conquisitis 

monumentis, notis insuper ac observationibus, firmiori fundamento conciliorum 

epochas praecipue fulcientibus, longe locupletior, & emendatior exhibetur curante 

Nicolao Coleti ... Liber primus [-vigesimus primus] Venetiis

apud Sebastianum Coleti, et Jo. Baptistam 

Albrizzi q. Hieron. 1728-1733 BSU Florio 1470 Book Tomus decimus sextus 22982

Labbe , Philippe

Sacrosancta concilia ad regiam editionem exacta quae olim quarta parte prodiit 

auctior studio Philip. Labbei, & Gabr. Cossartii ... nunc vero integre insertis Stephani 

Baluzii, & Joannis Harduini additamentis, praeterea undecunque conquisitis 

monumentis, notis insuper ac observationibus, firmiori fundamento conciliorum 

epochas praecipue fulcientibus, longe locupletior, & emendatior exhibetur curante 

Nicolao Coleti ... Liber primus [-vigesimus primus] Venetiis

apud Sebastianum Coleti, et Jo. Baptistam 

Albrizzi q. Hieron. 1728-1733 BSU Florio 1470 Book Tomus decimus tertius 22979

Labbe , Philippe

Sacrosancta concilia ad regiam editionem exacta quae olim quarta parte prodiit 

auctior studio Philip. Labbei, & Gabr. Cossartii ... nunc vero integre insertis Stephani 

Baluzii, & Joannis Harduini additamentis, praeterea undecunque conquisitis 

monumentis, notis insuper ac observationibus, firmiori fundamento conciliorum 

epochas praecipue fulcientibus, longe locupletior, & emendatior exhibetur curante 

Nicolao Coleti ... Liber primus [-vigesimus primus] Venetiis

apud Sebastianum Coleti, et Jo. Baptistam 

Albrizzi q. Hieron. 1728-1733 BSU Florio 1470 Book Tomus duodecimus 22978

Labbe , Philippe

Sacrosancta concilia ad regiam editionem exacta quae olim quarta parte prodiit 

auctior studio Philip. Labbei, & Gabr. Cossartii ... nunc vero integre insertis Stephani 

Baluzii, & Joannis Harduini additamentis, praeterea undecunque conquisitis 

monumentis, notis insuper ac observationibus, firmiori fundamento conciliorum 

epochas praecipue fulcientibus, longe locupletior, & emendatior exhibetur curante 

Nicolao Coleti ... Liber primus [-vigesimus primus] Venetiis

apud Sebastianum Coleti, et Jo. Baptistam 

Albrizzi q. Hieron. 1728-1733 BSU Florio 1470 Book Tomus nonus 22974

Labbe , Philippe

Sacrosancta concilia ad regiam editionem exacta quae olim quarta parte prodiit 

auctior studio Philip. Labbei, & Gabr. Cossartii ... nunc vero integre insertis Stephani 

Baluzii, & Joannis Harduini additamentis, praeterea undecunque conquisitis 

monumentis, notis insuper ac observationibus, firmiori fundamento conciliorum 

epochas praecipue fulcientibus, longe locupletior, & emendatior exhibetur curante 

Nicolao Coleti ... Liber primus [-vigesimus primus] Venetiis

apud Sebastianum Coleti, et Jo. Baptistam 

Albrizzi q. Hieron. 1728-1733 BSU Florio 1470 Book Tomus octavus 22972
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Labbe , Philippe

Sacrosancta concilia ad regiam editionem exacta quae olim quarta parte prodiit 

auctior studio Philip. Labbei, & Gabr. Cossartii ... nunc vero integre insertis Stephani 

Baluzii, & Joannis Harduini additamentis, praeterea undecunque conquisitis 

monumentis, notis insuper ac observationibus, firmiori fundamento conciliorum 

epochas praecipue fulcientibus, longe locupletior, & emendatior exhibetur curante 

Nicolao Coleti ... Liber primus [-vigesimus primus] Venetiis

apud Sebastianum Coleti, et Jo. Baptistam 

Albrizzi q. Hieron. 1728-1733 BSU Florio 1470 Book Tomus primus 22966

Labbe , Philippe

Sacrosancta concilia ad regiam editionem exacta quae olim quarta parte prodiit 

auctior studio Philip. Labbei, & Gabr. Cossartii ... nunc vero integre insertis Stephani 

Baluzii, & Joannis Harduini additamentis, praeterea undecunque conquisitis 

monumentis, notis insuper ac observationibus, firmiori fundamento conciliorum 

epochas praecipue fulcientibus, longe locupletior, & emendatior exhibetur curante 

Nicolao Coleti ... Liber primus [-vigesimus primus] Venetiis

apud Sebastianum Coleti, et Jo. Baptistam 

Albrizzi q. Hieron. 1728-1733 BSU Florio 1470 Book Tomus quartus 22969

Labbe , Philippe

Sacrosancta concilia ad regiam editionem exacta quae olim quarta parte prodiit 

auctior studio Philip. Labbei, & Gabr. Cossartii ... nunc vero integre insertis Stephani 

Baluzii, & Joannis Harduini additamentis, praeterea undecunque conquisitis 

monumentis, notis insuper ac observationibus, firmiori fundamento conciliorum 

epochas praecipue fulcientibus, longe locupletior, & emendatior exhibetur curante 

Nicolao Coleti ... Liber primus [-vigesimus primus] Venetiis

apud Sebastianum Coleti, et Jo. Baptistam 

Albrizzi q. Hieron. 1728-1733 BSU Florio 1470 Book Tomus quintus 22970

Labbe , Philippe

Sacrosancta concilia ad regiam editionem exacta quae olim quarta parte prodiit 

auctior studio Philip. Labbei, & Gabr. Cossartii ... nunc vero integre insertis Stephani 

Baluzii, & Joannis Harduini additamentis, praeterea undecunque conquisitis 

monumentis, notis insuper ac observationibus, firmiori fundamento conciliorum 

epochas praecipue fulcientibus, longe locupletior, & emendatior exhibetur curante 

Nicolao Coleti ... Liber primus [-vigesimus primus] Venetiis

apud Sebastianum Coleti, et Jo. Baptistam 

Albrizzi q. Hieron. 1728-1733 BSU Florio 1470 Book Tomus secundus 22967

Labbe , Philippe

Sacrosancta concilia ad regiam editionem exacta quae olim quarta parte prodiit 

auctior studio Philip. Labbei, & Gabr. Cossartii ... nunc vero integre insertis Stephani 

Baluzii, & Joannis Harduini additamentis, praeterea undecunque conquisitis 

monumentis, notis insuper ac observationibus, firmiori fundamento conciliorum 

epochas praecipue fulcientibus, longe locupletior, & emendatior exhibetur curante 

Nicolao Coleti ... Liber primus [-vigesimus primus] Venetiis

apud Sebastianum Coleti, et Jo. Baptistam 

Albrizzi q. Hieron. 1728-1733 BSU Florio 1470 Book Tomus septimus 22983

Labbe , Philippe

Sacrosancta concilia ad regiam editionem exacta quae olim quarta parte prodiit 

auctior studio Philip. Labbei, & Gabr. Cossartii ... nunc vero integre insertis Stephani 

Baluzii, & Joannis Harduini additamentis, praeterea undecunque conquisitis 

monumentis, notis insuper ac observationibus, firmiori fundamento conciliorum 

epochas praecipue fulcientibus, longe locupletior, & emendatior exhibetur curante 

Nicolao Coleti ... Liber primus [-vigesimus primus] Venetiis

apud Sebastianum Coleti, et Jo. Baptistam 

Albrizzi q. Hieron. 1728-1733 BSU Florio 1470 Book Tomus sextus 22971

Labbe , Philippe

Sacrosancta concilia ad regiam editionem exacta quae olim quarta parte prodiit 

auctior studio Philip. Labbei, & Gabr. Cossartii ... nunc vero integre insertis Stephani 

Baluzii, & Joannis Harduini additamentis, praeterea undecunque conquisitis 

monumentis, notis insuper ac observationibus, firmiori fundamento conciliorum 

epochas praecipue fulcientibus, longe locupletior, & emendatior exhibetur curante 

Nicolao Coleti ... Liber primus [-vigesimus primus] Venetiis

apud Sebastianum Coleti, et Jo. Baptistam 

Albrizzi q. Hieron. 1728-1733 BSU Florio 1470 Book Tomus tertius 22968

Labbe , Philippe

Sacrosancta concilia ad regiam editionem exacta quae olim quarta parte prodiit 

auctior studio Philip. Labbei, & Gabr. Cossartii ... nunc vero integre insertis Stephani 

Baluzii, & Joannis Harduini additamentis, praeterea undecunque conquisitis 

monumentis, notis insuper ac observationibus, firmiori fundamento conciliorum 

epochas praecipue fulcientibus, longe locupletior, & emendatior exhibetur curante 

Nicolao Coleti ... Liber primus [-vigesimus primus] Venetiis

apud Sebastianum Coleti, et Jo. Baptistam 

Albrizzi q. Hieron. 1728-1733 BSU Florio 1470 Book Tomus undecimus 22976

Labbe , Philippe

Sacrosancta concilia ad regiam editionem exacta quae olim quarta parte prodiit 

auctior studio Philip. Labbei, & Gabr. Cossartii ... nunc vero integre insertis Stephani 

Baluzii, & Joannis Harduini additamentis, praeterea undecunque conquisitis 

monumentis, notis insuper ac observationibus, firmiori fundamento conciliorum 

epochas praecipue fulcientibus, longe locupletior, & emendatior exhibetur curante 

Nicolao Coleti ... Liber primus [-vigesimus primus] Venetiis

apud Sebastianum Coleti, et Jo. Baptistam 

Albrizzi q. Hieron. 1728-1733 BSU Florio 1470 Book Tomus vigesimus 22988
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Labbe , Philippe

Sacrosancta concilia ad regiam editionem exacta quae olim quarta parte prodiit 

auctior studio Philip. Labbei, & Gabr. Cossartii ... nunc vero integre insertis Stephani 

Baluzii, & Joannis Harduini additamentis, praeterea undecunque conquisitis 

monumentis, notis insuper ac observationibus, firmiori fundamento conciliorum 

epochas praecipue fulcientibus, longe locupletior, & emendatior exhibetur curante 

Nicolao Coleti ... Liber primus [-vigesimus primus] Venetiis

apud Sebastianum Coleti, et Jo. Baptistam 

Albrizzi q. Hieron. 1728-1733 BSU Florio 1470 Book Tomus vigesimus primus 22989

Labbe , Philippe

Sacrosancta concilia ad regiam editionem exacta quae olim quarta parte prodiit 

auctior studio Philip. Labbei, & Gabr. Cossartii ... nunc vero integre insertis Stephani 

Baluzii, & Joannis Harduini additamentis, praeterea undecunque conquisitis 

monumentis, notis insuper ac observationibus, firmiori fundamento conciliorum 

epochas praecipue fulcientibus, longe locupletior, & emendatior exhibetur curante 

Nicolao Coleti ... Liber primus [-vigesimus primus] Venetiis

apud Sebastianum Coleti, et Jo. Baptistam 

Albrizzi q. Hieron. 1728-1733 BSU Florio 1470 Book [23] 22992

Labia, Carlo

Dell'imprese pastorali di monsignor arciuescouo Carlo Labia vescouo d'Adria. Parte 

prima [-terza] ... Venetia appresso Nicolo Pezzana 1685 BSU Florio 5299 Book 20110

Labiche, Eugène La polvere negli occhi : commedia in 2 atti Milano Francesco Sanvito 1862 BSU Florio 5662 Book 21718

Labourieu, Théodore Andreina l'ammaliatrice : romanzo Milano Sonzogno 1880 BSU Florio 3295 Book 24901

Labourieu, Théodore Viaggio intorno al mondo del marinajo Biribì Milano Sonzogno 1883 BSU Florio 3294 Book 24900

Labus, Giovanni

Sopra una colonna letterata di Maguzzano lettera del sig. dott. Giovanni Labus capo 

div. pres. l'Inten. gen. de' beni della corona al sig. abbate Girolamo Bagatta prefetto 

delle scuole di Desenzano Brescia

presso Spinelli e Valotti tipografi sull'angolo 

di sant'Agata n. 2254 1812 BSU Florio Misc. XXIV.13 Book 74820

Lacombe, Jacques

Abrege chronologique de l'histoire du Nord, ou des etats de Dannemarc, de Russie, 

de Suede, de Pologne, de Prusse, de Courlande, &c, &c. Avec des remarques 

particulieres sur le genie, les moeurs, les usages de ces nations; sur la nature & les 

productions de leurs climats. ... Par m. Lacombe, avocat. Tome premier [-second] A Paris

chez Jean-Thomas Herissant, libraire, rue S. 

Jacques, a S. Paul & a S. Hilaire 1762 BSU Florio 2162 Book Tome premier 24279

Lacombe, Jacques

Abrege chronologique de l'histoire du Nord, ou des etats de Dannemarc, de Russie, 

de Suede, de Pologne, de Prusse, de Courlande, &c, &c. Avec des remarques 

particulieres sur le genie, les moeurs, les usages de ces nations; sur la nature & les 

productions de leurs climats. ... Par m. Lacombe, avocat. Tome premier [-second] A Paris

chez Jean-Thomas Herissant, libraire, rue S. 

Jacques, a S. Paul & a S. Hilaire 1762 BSU Florio 2162 Book Tome second 24280

Lacombe, Jacques

Amusemens des sciences mathématiques et physiques; procédés curieux des arts; 

tours récréatifs et découvertes ingenieuses et variées de l'industrie; avec 

l'explication de planches, et de figures qui y sont relatives [premiere-seconde 

partie] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1793 BSU Florio 5069 Book Planches d'amusemens des sciences 17135

Lacombe, Jacques

Amusemens des sciences mathématiques et physiques; procédés curieux des arts; 

tours récréatifs et découvertes ingenieuses et variées de l'industrie; avec 

l'explication de planches, et de figures qui y sont relatives [premiere-seconde 

partie] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1793 BSU Florio 5069 Book Seconde partie 17134

Lacombe, Jacques

Amusemens des sciences mathématiques et physiques; procédés curieux des arts; 

tours récréatifs et découvertes ingenieuses et variées de l'industrie; avec 

l'explication de planches, et de figures qui y sont relatives [premiere-seconde 

partie] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1793 BSU Florio 5069 Book [1] 17133

Lacombe, Jacques Arts et métiers méchaniques. Tome premier [-huitième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1793 BSU Florio 5069 Book Tome cinquieme premiere partie 17307

Lacombe, Jacques Arts et métiers méchaniques. Tome premier [-huitième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1793 BSU Florio 5069 Book Tome cinquieme seconde partie 17308

Lacombe, Jacques Arts et métiers méchaniques. Tome premier [-huitième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1793 BSU Florio 5069 Book Tome premier [premiere partie] 17290

Lacombe, Jacques Arts et métiers méchaniques. Tome premier [-huitième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1793 BSU Florio 5069 Book Tome premier seconde partie 17291

Lacombe, Jacques Arts et métiers méchaniques. Tome premier [-huitième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1793 BSU Florio 5069 Book Tome quatrieme premiere partie 17295

Lacombe, Jacques Arts et métiers méchaniques. Tome premier [-huitième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1793 BSU Florio 5069 Book Tome quatrieme seconde partie 17305

Lacombe, Jacques Arts et métiers méchaniques. Tome premier [-huitième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1793 BSU Florio 5069 Book Tome second [premiere partie] 17292

Lacombe, Jacques Arts et métiers méchaniques. Tome premier [-huitième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1793 BSU Florio 5069 Book Tome second seconde partie 17293

Lacombe, Jacques Arts et métiers méchaniques. Tome premier [-huitième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1793 BSU Florio 5069 Book Tome septieme [premiere partie] 17311

Lacombe, Jacques Arts et métiers méchaniques. Tome premier [-huitième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1793 BSU Florio 5069 Book Tome sixieme [premiere partie] 17309

Lacombe, Jacques Arts et métiers méchaniques. Tome premier [-huitième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1793 BSU Florio 5069 Book Tome sixieme seconde partie 17310

Lacombe, Jacques Arts et métiers méchaniques. Tome premier [-huitième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1793 BSU Florio 5069 Book Tome troisieme [premiere partie] 17294

Lacombe, Jacques Chasses A Padoue [Tipografia del Seminario] 1797 BSU Florio 5069 Book 17285

Lacretelle, Pierre-Louis Logique et métaphysique tome premier [-troisieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1786-1798 BSU Florio 5069 Book Tome premier [premiere partie] 17667

Lacretelle, Pierre-Louis Logique et métaphysique tome premier [-troisieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1786-1798 BSU Florio 5069 Book Tome premier seconde partie 17668

Lacretelle, Pierre-Louis Logique et métaphysique tome premier [-troisieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1786-1798 BSU Florio 5069 Book Tome second [premiere partie] 17669

Lacretelle, Pierre-Louis Logique et métaphysique tome premier [-troisieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1786-1798 BSU Florio 5069 Book Tome second seconde partie 17670
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Lacretelle, Pierre-Louis Logique et métaphysique tome premier [-troisieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1786-1798 BSU Florio 5069 Book Tome troisieme 17671

Lactantius, Lucius Caecilius 

Firmianus

L. Coelii Lactantii Firmiani Diuinarum institutionum libri VII De ira Dei liber I De 

opificio Dei liber I Epitome in libros suos, liber acephalos. Phoenix. Carmen de 

dominica resurrectione. Carmen de passione domini. Praetera, eorum quae in toto 

hoc opere notatu digniora uisa sunt, index copiosissimus Basileae apud Andream Cratandrum, et Io. Bebelium mense Ianuario 1532 BSU Florio 5247 Book 19526

Lactantius, Lucius Caecilius 

Firmianus

L. Coelii Lactantii Firmiani Diuinarum institutionum libri septem. De ira Dei, liber I. 

De opificio Dei, liber I. Epitome in libros suos liber acephalos. Phoenix. Carmen de 

dominica Resurrectione [Venezia Aldo Manuzio 1. & Andrea Torresano 1.] BSU Florio 43 Book 11207

Lactantius, Lucius Caecilius 

Firmianus

L.C. Lactantii Firmiani De mortibus persecutorum liber ex scriptis Pauli Orosii 

aliorumque auctorum usque ad annum Christi 811. continuatus veteribus novisque 

curis illustratus et auctus Venetiis

prostat apud Foresti et Bettinelli ex 

Typographia Vitarelliana 1814 BSU Florio 4855 Book 29496

Lactantius, Lucius Caecilius 

Firmianus

Lucii Caecilii Firmiani Lactantii De mortibus persecutorum, cum notis Stephani 

Baluzii, Tutelensis, qui primus ex veteri codice ms. Bibliothecae Colbertinae 

vulgavit, ... Accesserunt Gisb. Cuperi ... Animadversiones, tam hactenus editae, 

quam ineditae. Recensuit, suis auxit, cum versionibus contulit, Paulus Bauldri. 

Addita, post reliqua, Henr. Dodwelli Dissertatio De ripa striga ... nec non Theod. 

Ruinarti Praefatio ad Acta martyrum; ... Trajecti ad Rhenum ex officina Guilelmi Broedelet, bibliopolae 1693 BSU Florio 1406 Book 19465

Lactantius, Lucius Caecilius 

Firmianus

Lucii Caecilii Firmiani Lactantii Opera omnia: editio novissima, quae omnium instar 

esse potest: ad LXXX. & amplius mss. codices, editosque XL. collata & emendata, 

atque notis uberioribus illustrata; cui manum primam adhibuit Joannes-Baptista Le 

Brun ... extremam imposuit Nicolaus Lenglet Dufresnoy ... Tomus primus [-

secundus] Lutetiae Parisiorum

apud Joannem de Bure, bibliopolam, ad 

Ripam Augustiniensium 1748 BSU Florio 2131 Book Tomus primus 22352

Lactantius, Lucius Caecilius 

Firmianus

Lucii Caecilii Firmiani Lactantii Opera omnia: editio novissima, quae omnium instar 

esse potest: ad LXXX. & amplius mss. codices, editosque XL. collata & emendata, 

atque notis uberioribus illustrata; cui manum primam adhibuit Joannes-Baptista Le 

Brun ... extremam imposuit Nicolaus Lenglet Dufresnoy ... Tomus primus [-

secundus] Lutetiae Parisiorum

apud Joannem de Bure, bibliopolam, ad 

Ripam Augustiniensium 1748 BSU Florio 2131 Book Tomus secundus 22353

Ladvocat, Jean Baptiste

Dizionario geografico, ovvero definizione di tutti i regni, provincie, citta, patriarcati, 

vescovadi, forti, fortezze, cittadelle, ed altri luoghi considerabili delle quattro parti 

del Mondo. In cui rimarcasi, in qual regno, provincia, e distretto, questi luoghi si 

trovano, i principi da cui dipendono i fiumi, baje, mari, monti, ec. su' quali sono 

situati, loro distanza da' luoghi piu rimarchevoli del contorno, colla loro longitudine, 

e latitudine, giusta le migliori carte. Tradotto dall'inglese nel francese, e dal 

francese nell'italiano ... Tomo I. [-II.] In Napoli presso Benedetto Gessari 1757 BSU Florio 4353 Book Tomo I (A-H) 40615

Ladvocat, Jean Baptiste

Dizionario geografico, ovvero definizione di tutti i regni, provincie, citta, patriarcati, 

vescovadi, forti, fortezze, cittadelle, ed altri luoghi considerabili delle quattro parti 

del Mondo. In cui rimarcasi, in qual regno, provincia, e distretto, questi luoghi si 

trovano, i principi da cui dipendono i fiumi, baje, mari, monti, ec. su' quali sono 

situati, loro distanza da' luoghi piu rimarchevoli del contorno, colla loro longitudine, 

e latitudine, giusta le migliori carte. Tradotto dall'inglese nel francese, e dal 

francese nell'italiano ... Tomo I. [-II.] In Napoli presso Benedetto Gessari 1757 BSU Florio 4353 Book Tomo II (J-Z) 40616

Lafitau, Pierre François

Oraison funebre de tres-haut, tres-excellent, et tres-puissant prince Philippe V roy 

d'Espagne et des Indes, prononcée dans l'eglise de Notre-Dame le 15 décembre 

1746, en presence de monseigneur le dauphin, par messire Pierre-François Lafitau, 

evéque de Sifteron A Paris A Lyon

chez Durand, rue saint-Jacques, au Griffon 

chez le freres Duplain, rue Merciere 1746 BSU Florio 1180 Book 18974

Lafond de Lurcy, Gabriel

Viaggio alle isole del Capo Verde, Java, isole Filippine, China, Capo di Buona 

Speranza, nel malese e a Manilla Milano Tipografia e libreria Pirotta e C. 1841-1842 BSU Florio 1097 Book Volume primo 17288

Lafond de Lurcy, Gabriel

Viaggio alle isole del Capo Verde, Java, isole Filippine, China, Capo di Buona 

Speranza, nel malese e a Manilla Milano Tipografia e libreria Pirotta e C. 1841-1842 BSU Florio 1097 Book Volume secondo 17289

Lafond de Lurcy, Gabriel

Viaggio alle isole del Capo Verde, Java, isole Filippine, China, Capo di Buona 

Speranza, nel malese e a Manilla Milano Tipografia e libreria Pirotta e C. 1841-1842 BSU Florio 4750/3-5 Book Volume primo 27562

Lafond de Lurcy, Gabriel

Viaggio alle isole del Capo Verde, Java, isole Filippine, China, Capo di Buona 

Speranza, nel malese e a Manilla Milano Tipografia e libreria Pirotta e C. 1841-1842 BSU Florio 4750/3-5 Book Volume secondo 27563

Lafond de Lurcy, Gabriel

Viaggio alle isole del Capo Verde, Java, isole Filippine, China, Capo di Buona 

Speranza, nel malese e a Manilla Milano Tipografia e libreria Pirotta e C. 1841-1842 BSU Florio 4750/3-5 Book Volume terzo ed ultimo 27564

Lafond de Lurcy, Gabriel Viaggio in Cina pell'Atlantico, il Mare delle Indie le isole della Sonda e le Filippine Prato Tipografia Giachetti 1842 BSU Florio 2138 Book 22837

Lafond de Lurcy, Gabriel

Viaggio nell'America spagnuola (Messico, Guatemala, N. Granata, Perù, Chili, ec.) in 

tempo delle guerre dell'indipendenza Prato Tipografia Giachetti 1843 BSU Florio 2138 Book 22849

Lafond de Lurcy, Gabriel

Viaggio nella Polinesia e nelle isole circonvicine dell'Australia (Malesia, Molucche, 

Celebes, ec.) Prato Tipografia Giachetti 1844 BSU Florio 2138 Book 22855
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Lagomarsini, Girolamo

Hieronymi Lagomarsini e Societate Jesu Orationes publice dictae Florentiae ab ipso 

auctore, studiorum ibidem praefecto

Augustae Vindelicorum & 

Oeniponti sumptibus Josephi Wolff 1763 BSU Florio 3507 Book 33801

Laire, Francois Xavier

Specimen historicum typographiae Romanae XV. saeculi opera et studio p. Francisci 

Xaver. Laire Sequano-Burgundi in familia minimorum S.T. lectoris et serenissimi 

principis de Salm Salm bibliothecarii Romae sumptibus Venantii Monaldini 1778 BSU Florio 2392 Book 33863

Lallemant, Jacques-Philippe

Brevissima parafrasi de' salmi di David, interpretati seguitamente, con il loro senso 

proprio e letterale, e con l'argomento di ciaschedun salmo, dal francese. ... Parte 

prima [-seconda] Venezia nella Stamperia Baglioni 1727 BSU Florio 5492 Book 19928

Lalli, Giovanni Battista

L'Eneide trauestita del signor Gio. Battista Lalli. Alli molto illustri sig. Francesco, e 

Bartolomeo Mora In Venetia ad instanza del Turrini 1651 BSU Florio 587 Book 17915

Lalli, Giovanni Battista

Tito Vespasiano ouero Gierusalemme disolata poema eroico. Del dottor Gio. 

Battista Lalli da Norsia In Venetia presso Giacomo Sarzina 1629 BSU Florio 4882 Book 29690

Lamarck, Jean-Baptiste de 

Monet de Botanique tome premier [-huitieme seconde partie] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1811 BSU Florio 5069 Book Tome cinquieme 16654

Lamarck, Jean-Baptiste de 

Monet de Botanique tome premier [-huitieme seconde partie] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1811 BSU Florio 5069 Book Tome cinquieme, seconde partie 16655

Lamarck, Jean-Baptiste de 

Monet de Botanique tome premier [-huitieme seconde partie] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1811 BSU Florio 5069 Book Tome huitieme premiere partie 16663

Lamarck, Jean-Baptiste de 

Monet de Botanique tome premier [-huitieme seconde partie] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1811 BSU Florio 5069 Book Tome huitieme seconde partie 16664

Lamarck, Jean-Baptiste de 

Monet de Botanique tome premier [-huitieme seconde partie] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1811 BSU Florio 5069 Book Tome premier 16644

Lamarck, Jean-Baptiste de 

Monet de Botanique tome premier [-huitieme seconde partie] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1811 BSU Florio 5069 Book Tome premier seconde partie 16645

Lamarck, Jean-Baptiste de 

Monet de Botanique tome premier [-huitieme seconde partie] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1811 BSU Florio 5069 Book Tome quatrieme 16652

Lamarck, Jean-Baptiste de 

Monet de Botanique tome premier [-huitieme seconde partie] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1811 BSU Florio 5069 Book Tome quatrieme, seconde partie 16653

Lamarck, Jean-Baptiste de 

Monet de Botanique tome premier [-huitieme seconde partie] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1811 BSU Florio 5069 Book Tome second 16646

Lamarck, Jean-Baptiste de 

Monet de Botanique tome premier [-huitieme seconde partie] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1811 BSU Florio 5069 Book Tome second seconde partie 16647

Lamarck, Jean-Baptiste de 

Monet de Botanique tome premier [-huitieme seconde partie] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1811 BSU Florio 5069 Book Tome septieme premiere partie 16661

Lamarck, Jean-Baptiste de 

Monet de Botanique tome premier [-huitieme seconde partie] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1811 BSU Florio 5069 Book Tome septieme seconde partie 16662

Lamarck, Jean-Baptiste de 

Monet de Botanique tome premier [-huitieme seconde partie] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1811 BSU Florio 5069 Book Tome sixieme premiere partie 16656

Lamarck, Jean-Baptiste de 

Monet de Botanique tome premier [-huitieme seconde partie] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1811 BSU Florio 5069 Book Tome sixieme seconde partie 16658

Lamarck, Jean-Baptiste de 

Monet de Botanique tome premier [-huitieme seconde partie] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1811 BSU Florio 5069 Book Tome troisieme 16648

Lamarck, Jean-Baptiste de 

Monet de Botanique tome premier [-huitieme seconde partie] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1811 BSU Florio 5069 Book Tome troisieme partie seconde 16649

Lamarque, Jean Maximilien

I cento giorni, o Storia di Napoleone Bonaparte dall'epoca della sua fuga dall'isola 

d'Elba fino alla sua seconda abdicazione Milano tip. e libr. Pirotta e C. 1839 BSU Florio 4705/12 Book 28858

Lamartine, Alphonse de Histoire des girondins Bruxelles Meline, Cans et compagnie 1848 BSU Florio 2362 Book 33160

Lamartine, Alphonse de Rimembranze di un viaggio in Oriente Milano presso la ditta Pirotta e C. tipografi-libraj 1835 BSU Florio 2945 Book Vol. I 30210

Lamartine, Alphonse de Rimembranze di un viaggio in Oriente Milano presso la ditta Pirotta e C. tipografi-libraj 1835 BSU Florio 2945 Book Vol. II 30211

Lamartine, Alphonse de Rimembranze di un viaggio in Oriente Milano presso la ditta Pirotta e C. tipografi-libraj 1835 BSU Florio 2945 Book Vol. III 30212

Lamartine, Alphonse de Rimembranze di un viaggio in Oriente Milano presso la ditta Pirotta e C. tipografi-libraj 1835 BSU Florio 2945 Book Vol. IV 30213

Lambert, Anne-Thérèse de 

Marguenat de Courcelles, 

marchesa di

Lettera della marchesa di Lambert a sua figlia. Nuovamente data in luce per 

istruzione delle figliuole. Tradotta dal francese dal sig. abb. Carlo Narduzzi In Udine appresso Giambattista Fongarino 1745 BSU Florio Misc. XXIV.1/1 Book 74666

Lambert, Bernard

La vérité et la sainteté du chistianisme, vengées contre les blasphêmes et les folles 

erreurs d'un livre intitulé: Origine de tous les cultes, ou, religion universelle, par 

Dupuis, citoyen français. Par l'auteur de l'Apologie de la religion A Paris

chez Le Clere, imprimeur-libraire, rue Saint-

Martin, prés celle aux Ours, N.os 254 et 89 1796 BSU Florio 5024 Book 14381
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Lambert, Claude-François

Histoire generale, civile, naturelle, politique et religieuse de tous les peuples du 

monde, avec des observations sur les moeurs, les coutumes, les usages, ... le arts & 

les sciences des différens peuples de l'Europe, de l'Asie, de l'Afrique & de 

l'Amerique. Par m. l'abbé Lambert. Tome I [-XIV] A Paris chez Prault fils, Quay de Conty, à la Charité 1750 BSU Florio 1852 Book Tome I. Premiere partie 409771-10

Lambert, Claude-François

Histoire generale, civile, naturelle, politique et religieuse de tous les peuples du 

monde, avec des observations sur les moeurs, les coutumes, les usages, ... le arts & 

les sciences des différens peuples de l'Europe, de l'Asie, de l'Afrique & de 

l'Amerique. Par m. l'abbé Lambert. Tome I [-XIV] A Paris chez Prault fils, Quay de Conty, à la Charité 1750 BSU Florio 1852 Book Tome I. Seconde partie 409771-20

Lambert, Claude-François

Histoire generale, civile, naturelle, politique et religieuse de tous les peuples du 

monde, avec des observations sur les moeurs, les coutumes, les usages, ... le arts & 

les sciences des différens peuples de l'Europe, de l'Asie, de l'Afrique & de 

l'Amerique. Par m. l'abbé Lambert. Tome I [-XIV] A Paris chez Prault fils, Quay de Conty, à la Charité 1750 BSU Florio 1852 Book Tome II 409771-30

Lambert, Claude-François

Histoire generale, civile, naturelle, politique et religieuse de tous les peuples du 

monde, avec des observations sur les moeurs, les coutumes, les usages, ... le arts & 

les sciences des différens peuples de l'Europe, de l'Asie, de l'Afrique & de 

l'Amerique. Par m. l'abbé Lambert. Tome I [-XIV] A Paris chez Prault fils, Quay de Conty, à la Charité 1750 BSU Florio 1852 Book Tome III 409771-40

Lambert, Claude-François

Histoire generale, civile, naturelle, politique et religieuse de tous les peuples du 

monde, avec des observations sur les moeurs, les coutumes, les usages, ... le arts & 

les sciences des différens peuples de l'Europe, de l'Asie, de l'Afrique & de 

l'Amerique. Par m. l'abbé Lambert. Tome I [-XIV] A Paris chez Prault fils, Quay de Conty, à la Charité 1750 BSU Florio 1852 Book Tome IV 409771-60

Lambert, Claude-François

Histoire generale, civile, naturelle, politique et religieuse de tous les peuples du 

monde, avec des observations sur les moeurs, les coutumes, les usages, ... le arts & 

les sciences des différens peuples de l'Europe, de l'Asie, de l'Afrique & de 

l'Amerique. Par m. l'abbé Lambert. Tome I [-XIV] A Paris chez Prault fils, Quay de Conty, à la Charité 1750 BSU Florio 1852 Book Tome IX 409771-100

Lambert, Claude-François

Histoire generale, civile, naturelle, politique et religieuse de tous les peuples du 

monde, avec des observations sur les moeurs, les coutumes, les usages, ... le arts & 

les sciences des différens peuples de l'Europe, de l'Asie, de l'Afrique & de 

l'Amerique. Par m. l'abbé Lambert. Tome I [-XIV] A Paris chez Prault fils, Quay de Conty, à la Charité 1750 BSU Florio 1852 Book Tome V 409771-50

Lambert, Claude-François

Histoire generale, civile, naturelle, politique et religieuse de tous les peuples du 

monde, avec des observations sur les moeurs, les coutumes, les usages, ... le arts & 

les sciences des différens peuples de l'Europe, de l'Asie, de l'Afrique & de 

l'Amerique. Par m. l'abbé Lambert. Tome I [-XIV] A Paris chez Prault fils, Quay de Conty, à la Charité 1750 BSU Florio 1852 Book Tome VI 409771-70

Lambert, Claude-François

Histoire generale, civile, naturelle, politique et religieuse de tous les peuples du 

monde, avec des observations sur les moeurs, les coutumes, les usages, ... le arts & 

les sciences des différens peuples de l'Europe, de l'Asie, de l'Afrique & de 

l'Amerique. Par m. l'abbé Lambert. Tome I [-XIV] A Paris chez Prault fils, Quay de Conty, à la Charité 1750 BSU Florio 1852 Book Tome VII 409771-80

Lambert, Claude-François

Histoire generale, civile, naturelle, politique et religieuse de tous les peuples du 

monde, avec des observations sur les moeurs, les coutumes, les usages, ... le arts & 

les sciences des différens peuples de l'Europe, de l'Asie, de l'Afrique & de 

l'Amerique. Par m. l'abbé Lambert. Tome I [-XIV] A Paris chez Prault fils, Quay de Conty, à la Charité 1750 BSU Florio 1852 Book Tome VIII 409771-90

Lambert, Claude-François

Histoire generale, civile, naturelle, politique et religieuse de tous les peuples du 

monde, avec des observations sur les moeurs, les coutumes, les usages, ... le arts & 

les sciences des différens peuples de l'Europe, de l'Asie, de l'Afrique & de 

l'Amerique. Par m. l'abbé Lambert. Tome I [-XIV] A Paris chez Prault fils, Quay de Conty, à la Charité 1750 BSU Florio 1852 Book Tome X 409771-110

Lambert, Claude-François

Histoire generale, civile, naturelle, politique et religieuse de tous les peuples du 

monde, avec des observations sur les moeurs, les coutumes, les usages, ... le arts & 

les sciences des différens peuples de l'Europe, de l'Asie, de l'Afrique & de 

l'Amerique. Par m. l'abbé Lambert. Tome I [-XIV] A Paris chez Prault fils, Quay de Conty, à la Charité 1750 BSU Florio 1852 Book Tome XI 409771-120

Lambert, Claude-François

Histoire generale, civile, naturelle, politique et religieuse de tous les peuples du 

monde, avec des observations sur les moeurs, les coutumes, les usages, ... le arts & 

les sciences des différens peuples de l'Europe, de l'Asie, de l'Afrique & de 

l'Amerique. Par m. l'abbé Lambert. Tome I [-XIV] A Paris chez Prault fils, Quay de Conty, à la Charité 1750 BSU Florio 1852 Book Tome XII 409771-130

Lambert, Claude-François

Histoire generale, civile, naturelle, politique et religieuse de tous les peuples du 

monde, avec des observations sur les moeurs, les coutumes, les usages, ... le arts & 

les sciences des différens peuples de l'Europe, de l'Asie, de l'Afrique & de 

l'Amerique. Par m. l'abbé Lambert. Tome I [-XIV] A Paris chez Prault fils, Quay de Conty, à la Charité 1750 BSU Florio 1852 Book Tome XIII 409771-140

Lambert, Claude-François

Histoire generale, civile, naturelle, politique et religieuse de tous les peuples du 

monde, avec des observations sur les moeurs, les coutumes, les usages, ... le arts & 

les sciences des différens peuples de l'Europe, de l'Asie, de l'Afrique & de 

l'Amerique. Par m. l'abbé Lambert. Tome I [-XIV] A Paris chez Prault fils, Quay de Conty, à la Charité 1750 BSU Florio 1852 Book Tome XIV 409771-150

Lamberti, Antonio (1757-

1832) Quattro stagioni campestri e quattro cittadine in versi veneziani di Antonio Lamberti Venezia dalle stampe di Gio. Antonio Perlini 1802 BSU Florio 719 Book 410326-10

Lamennais, Félicité Robert 

de   L'imitaoon de Jésus-Christ Paris Edme et Alexandre Picard libraires 1839 BSU Florio 4783 Book 32763
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Lampredi, Giovanni Maria

Saggio sopra la filosofia degli antichi Etruschi. Dissertazione istorico-critica di Gio. 

Maria Lampredi In Firenze appresso Andrea Bonducci 1756 BSU Florio 3570 Book 34042

Lamy, Bernard

Apparatus biblicus, sive Manuductio ad Sacram Scripturam tum clarius tum facilius 

intelligendam. Auctore r. p. Bernardo Lamy ... Venetiis apud Laurentium Basilium 1767 BSU Florio 2442 Book 35053

Lamy, Bernard

Trattenimenti sopra le scienze nei quali s'insegna il metodo col quale debbonsi 

studiare le scienze, ed altresi come valersene per rendere l'intelletto, ed il cuore 

ben regolato. Tradotti dal francese in italiano da Lidio Partenio. Parte prima [-

seconda] ... In Roveredo nella stamperia di Pierantonio Berno librajo 1728 BSU Florio 4510 Book Parte prima 37819

Lamy, Bernard

Trattenimenti sopra le scienze nei quali s'insegna il metodo col quale debbonsi 

studiare le scienze, ed altresi come valersene per rendere l'intelletto, ed il cuore 

ben regolato. Tradotti dal francese in italiano da Lidio Partenio. Parte prima [-

seconda] ... In Roveredo nella stamperia di Pierantonio Berno librajo 1728 BSU Florio 4510 Book Parte seconda 37820

Lancellotti, Secondo

L'Hoggidi ouero il mondo non peggiore ne piu Calamitoso del passato Del Padre D. 

Secondo Lancellotti Da Perugia, Abbate Oliuetano ... Parte prima [-seconda] Venetia Appresso Gio. Francesco Valuasense 1680-1681 BSU Florio 4601 Book [1] Parte prima 37506

Lancetti, Augusto Un soldato, e le sue ceneri : dramma in due atti originale italiano Udine dalla tipografia Murero 1841 BSU Florio Misc. XXXV.2 Book 80955

Landi, Orazio

Obsidio Cremonensis Galliarum regis, & Subalpinorum, ac Mutinensium ducum 

socialibus armis instituta. Philippi IV auspicijs, & armis marchionis Caracenae ductu. 

Soluta. Scribebat Horatius Landus regius in Insubria chronista, ac perpetuus in 

Palatino gymnasio Mediolani dicendi artifex Mediolani

in Regio Palatio, a Iulio Caesare Malatesta r. 

typographo [1654] BSU Florio 2069 Book 410541-10

Lando, Ortensio

Consolatorie de diuersi autori nouamente raccolte, & da chi le raccolse; 

deuotamente consecrate al s. Galeoto Picco conte della Mirandola, & cauallier di S. 

Michele In Vinegia al segno del pozzo 1550 BSU Florio 2614 Book 41430

Lando, Ortensio

Paradossi cioè, sententie fuori del comun parere nouellamente venute in luce, opra 

non men dotta, che piaceuole, & in due parti separata A Lione per Gioanni Pullon da Trino 1543 BSU Florio 5173 Book 17516

Landsperger, Johann

La divozione all'amabilissimo, e divino cuore di nostro signor Gesù Cristo esposta 

nella veneranda Chiesa delle RR. MM. di S. Chiara in Udine colla erezione della Pia 

Confraternità canonicamente istituita sotto questo augustissimo titolo, e con alcune 

pratiche di divoti esercizj per onorarlo In Udine per Girolamo Murero 1787 BSU Florio 3802 Book 41567

Lantana, Giambattista

Nelle auspicatissime nozze dell'egregia donzella Teresa Pigazzi col signor cavaliere 

Ugo Paccagnella capitano, aiutante onorario di S. M. il Re d'Italia ecc. ecc. Venezia Tip. Emiliana 1879 BSU Florio Misc. L.8 Book 88801

Lanteri, Giacomo

Due dialoghi di m. Iacomo de' Lanteri da Paratico, bresciano; ne i quali s'introduce 

messer Girolamo Catanio nouarese, & messer Francesco Treuisi ingegnero 

veronese, con un giouene bresciano, à ragionare del modo di disegnare le piante 

delle fortezze secondo Euclide; et del modo di comporre i modelli, & torre in 

disegno le piante delle città In Venetia

appresso Vicenzo Valgrisi, & Baldessar 

Costantini 1557 BSU Florio 3664 Book 37106

Lantheaume, Pierre François

Observations theologiques, historiques, critiques &c. sur l'Histoire ecclesiastique de 

feu monsieur l'abbè Fleury, avec des dissertations, analyses des peres & autres 

pieces détachées. Tome premier [-second] A Avignon

de l'Imprimerie de Marc Chave, marchand 

libraire prés les reverends peres Cordeliers, 

ruë Philonarde 1736-1737 BSU Florio 1501 Book Tome premier 14151

Lantheaume, Pierre François

Observations theologiques, historiques, critiques &c. sur l'Histoire ecclesiastique de 

feu monsieur l'abbè Fleury, avec des dissertations, analyses des peres & autres 

pieces détachées. Tome premier [-second] A Avignon

de l'Imprimerie de Marc Chave, marchand 

libraire prés les reverends peres Cordeliers, 

ruë Philonarde 1736-1737 BSU Florio 1501 Book Tome second 14152

Lanza, Luigi

Meditazione per l'ora eucaristica composta dal dotto e pio sacerdote Luigi Lanzi 

autore del libro intitolato Il divoto del santissimo sacramento Venezia

per Francesco Andreola i.r. tipografo 

privilegiato dell'e. governo, e provinciale 1818 BSU Florio 2279 Book 30098

Lanzani, Niccolò

Vero metodo di servirsi dell'acqua fredda nelle febbri, ed in altri mali si interni, 

come esterni. Diviso in due libri. ... Libro primo [-secondo]. Opera di Niccolo Lanzani 

medico napoletano In Napoli per lo de Bonis 1723 BSU Florio 3130 Book Libro primo 34966

Lanzani, Niccolò

Vero metodo di servirsi dell'acqua fredda nelle febbri, ed in altri mali si interni, 

come esterni. Diviso in due libri. ... Libro primo [-secondo]. Opera di Niccolo Lanzani 

medico napoletano In Napoli per lo de Bonis 1723 BSU Florio 3130 Book Libro secondo 34967

Lanzi, Luigi Aloysii Lanzii Inscriptionum et carminum libri tres Florentiae typis Carli et Soc. in Vico SS. Apostolorum 1807 BSU Florio 349 Book 411301-10

Lanzi, Luigi Aloysii Lanzii Inscriptionum et carminum libri tres Florentiae typis Carli et Soc. in Vico SS. Apostolorum 1807 BSU Florio 4463 Book 40563

Lanzi, Luigi Della condizione e del sito di Pausula città antica del Piceno In Firenze nella Stamperia d Ant. Gius. Pagani, e Comp. 1792 BSU Florio 3545 Book 34282

Lanzi, Luigi

Dissertazione sopra una urnetta toscanica; e difesa del Saggio di lingua etrusca 

edito in Roma nel 1789. Del sig. abate d. Luigi Lanzi [S.l.] [s.n] [1799] BSU Florio 2667 Book 24593

Lanzi, Luigi

Elogio del padre d. Angiolo M.a Cortenovis cherico regolare della Congregazione di 

S. Paolo segretario perpetuo dell'Accademia, e della Società di agricoltura di Udine 

scritto dall'abate Luigi Lanzi socio dell'Accademia di Udine e di altre d'Italia In Udine dai tipi Peciliani 1801 BSU Florio Misc. XLIV.18 Book 85636
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Lanzi, Luigi

Il divoto del SS. Sagramento istruito nelle pratiche di tale divozione. Diviso in due 

parti. Parte prima [-seconda] Venezia presso Antonio Curti q. Giacomo 1808 BSU Florio 2279 Book Parte prima 30079

Lanzi, Luigi

Il divoto del SS. Sagramento istruito nelle pratiche di tale divozione. Diviso in due 

parti. Parte prima [-seconda] Venezia presso Antonio Curti q. Giacomo 1808 BSU Florio 2279 Book Parte seconda 30081

Lanzi, Luigi

Novena al glorioso patriarca S. Giuseppe per impetrare da esso la grazia di ben 

morire. Scritta dall'ab. L. L. [Luigi Lanzi] Firenze presso Carli e comp.o in borgo SS. Apostoli 1809 BSU Florio Misc. XXIV.17 Book 74839

Lanzi, Luigi

Saggio di lingua etrusca e di altre antiche d'Italia per servire alla storia de' popoli, 

delle lingue, e delle belle arti. Tomo I. [-III.] In Roma nella Stamperia Pagliarini 1789 BSU Florio 2445 Book

Tomo I. contiene i preliminari; e il 

trattato degli alfabeti e lingue 

degl'itali antichi 35299

Lanzi, Luigi

Saggio di lingua etrusca e di altre antiche d'Italia per servire alla storia de' popoli, 

delle lingue, e delle belle arti. Tomo I. [-III.] In Roma nella Stamperia Pagliarini 1789 BSU Florio 2445 Book

Tomo II. contiene le iscrizioni della 

Etruria media e delle sue adjacenze 35301

Lanzi, Luigi

Saggio di lingua etrusca e di altre antiche d'Italia per servire alla storia de' popoli, 

delle lingue, e delle belle arti. Tomo I. [-III.] In Roma nella Stamperia Pagliarini 1789 BSU Florio 2445 Book

[3]: Continuazione del Tomo II. 

contiene le iscrizioni della Etruria 

campana e della circompadana, e 

de' popoli adjacenti con annotazioni 35302

Lanzi, Luigi

Storia pittorica della Italia dal Risorgimento delle belle arti fin presso al fine del 

XVIII secolo dell'ab. Luigi Lanzi antiquario I. e R. in Firenze. Tomo primo [-sesto] Bassano dalla tipografia Remondini 1818 BSU Florio 943 Book

Tomo primo ove si desrive la scuola 

fiorentina e la senese 413072-10

Lanzi, Luigi

Storia pittorica della Italia dal Risorgimento delle belle arti fin presso al fine del 

XVIII secolo dell'ab. Luigi Lanzi antiquario I. e R. in Firenze. Tomo primo [-sesto] Bassano dalla tipografia Remondini 1818 BSU Florio 943 Book

Tomo quarto ove si descrivono le 

scuole lombarde di Mantova, 

Modena, Parma, Cremona, e Milano 413072-40

Lanzi, Luigi

Storia pittorica della Italia dal Risorgimento delle belle arti fin presso al fine del 

XVIII secolo dell'ab. Luigi Lanzi antiquario I. e R. in Firenze. Tomo primo [-sesto] Bassano dalla tipografia Remondini 1818 BSU Florio 943 Book

Tomo quinto ove si descrivono le 

scuole bolognese e ferrarese, e 

quelle di Genova e del Piemonte 413072-50

Lanzi, Luigi

Storia pittorica della Italia dal Risorgimento delle belle arti fin presso al fine del 

XVIII secolo dell'ab. Luigi Lanzi antiquario I. e R. in Firenze. Tomo primo [-sesto] Bassano dalla tipografia Remondini 1818 BSU Florio 943 Book

Tomo secondo ove si descrive la 

scuola romana e napolitana 413072-20

Lanzi, Luigi

Storia pittorica della Italia dal Risorgimento delle belle arti fin presso al fine del 

XVIII secolo dell'ab. Luigi Lanzi antiquario I. e R. in Firenze. Tomo primo [-sesto] Bassano dalla tipografia Remondini 1818 BSU Florio 943 Book

Tomo sesto che contiene gl'indici 

generali dell'opera 413072-60

Lanzi, Luigi

Storia pittorica della Italia dal Risorgimento delle belle arti fin presso al fine del 

XVIII secolo dell'ab. Luigi Lanzi antiquario I. e R. in Firenze. Tomo primo [-sesto] Bassano dalla tipografia Remondini 1818 BSU Florio 943 Book

Tomo terzo ove si descrive la scuola 

veneziana 413072-30

Lanzoni, Giuseppe

Josephi Lanzoni, Ferrariensis philosophiae ac medicinae doctoris ... Opera omnia, 

medico-physica et philologica cum edita hactenus, tum inedita. Accedit vita auctoris 

Hieronymo Baruffaldo ph. d. Ferrariensi, scriptore. Cum indicibus rerum cuique 

volumini necessariis. Tomus primus [-tertius] Lausannae

sumptibus Marci-Michaelis Bousquet & 

socior. 1738 BSU Florio 2585 Book Tomus primus 41692

Lanzoni, Giuseppe

Josephi Lanzoni, Ferrariensis philosophiae ac medicinae doctoris ... Opera omnia, 

medico-physica et philologica cum edita hactenus, tum inedita. Accedit vita auctoris 

Hieronymo Baruffaldo ph. d. Ferrariensi, scriptore. Cum indicibus rerum cuique 

volumini necessariis. Tomus primus [-tertius] Lausannae

sumptibus Marci-Michaelis Bousquet & 

socior. 1738 BSU Florio 2585 Book Tomus secundus 41693

Lanzoni, Giuseppe

Josephi Lanzoni, Ferrariensis philosophiae ac medicinae doctoris ... Opera omnia, 

medico-physica et philologica cum edita hactenus, tum inedita. Accedit vita auctoris 

Hieronymo Baruffaldo ph. d. Ferrariensi, scriptore. Cum indicibus rerum cuique 

volumini necessariis. Tomus primus [-tertius] Lausannae

sumptibus Marci-Michaelis Bousquet & 

socior. 1738 BSU Florio 2585 Book Tomus tertius 41694

Lapo da Castiglionchio

Epistola o sia Ragionamento di messer Lapo da Castiglionchio celebre giureconsulto 

del secolo XIV. Colla vita del medesimo composta dall'abate Lorenzo Mehus. Si 

aggiungono alcune lettere di Bernardo suo figliuolo e di Francesco di Alberto suo 

nipote. Con un'appendice di antichi documenti In Bologna

per Girolamo Corciolani, ed eredi Colli a S. 

Tommaso d'Aquino 1753 BSU Florio 2055 Book 410487-10

Lasage, Alain René La valise trouvee, par m. Le Sage [...] avec figures A Maestricht

chez Jean-Edme Dufour & phil. Roux, 

imprimeurs-libraires, associes 1779 BSU Florio 4697 Book 36469

Lasala, Manuel Ifigenia in Aulide tragedia dell'ab. Emanuele Lassala In Bologna a S. Tommaso d'Aquino 1779 BSU Florio 1152 Book 17972

Lasala, Manuel Lucia Miranda tragedia In Bologna a San Tommaso d'Aquino 1784 BSU Florio 1152 Book 17955

Lasala, Manuel Ormisinda tragedia con alcune scene liriche In Bologna a S. Tommaso d'Aquino 1783 BSU Florio 1152 Book 17959

Lasala, Manuel

Rhenus Emmanuelis Lassalae ad eminentissimum principem Ignatium cardinalem 

Boncompagnium Ludovisium ... Bononiae ex typographia S. Thomae Aquinatis 1781 BSU Florio 1152 Book 17963

Lasalle, Joseph-Henri J.H. Lasalle à M. Mallet-du-Pan, sur la révolution de Venise et les affaires d'Italie A Paris

chez les Marchands de Nouvautés, an V de 

la République 1797 BSU Florio 4570 Book 34648

Lasca

La prima e la seconda cena novelle di Antonfrancesco Grazzini detto il Lasca alle 

quali si aggiunge una novella che ci resta della terza cena Leida appresso G. Van-Der-Bet 1790 BSU Florio 408 Book 11426

Lasca Rime di Antonfrancesco Grazzini detto il Lasca. Parte prima [-seconda] In Firenze nella stamperia di Francesco Moücke 1741-1742 BSU Florio 671 Book Parte prima 409369-10
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Lasca Rime di Antonfrancesco Grazzini detto il Lasca. Parte prima [-seconda] In Firenze nella stamperia di Francesco Moücke 1741-1742 BSU Florio 671 Book Parte seconda 409369-20

Lascaris, Constantinus

Constantini Lascaris Byzantini Grammaticae compendium, Graecae linguae 

studiosis aptissimum. Adiectis ad finem quibusdam opusculis, ... Atque haec omnia 

cum Latina interpretatione, summaque diligentia castigata. Hebraicae praetereà 

linguae perutilis institutio Venetijs apud Hieronymum Scotum 1546 BSU Florio 2579 Book 41710

Lasena, Pietro

Dell'antico ginnasio napoletano opera posthuma di Pietro Lasena dedicata al sig.r 

Giuseppe Valletta In Napoli a spese di Carlo Porpora [1688?] BSU Florio 2004 Book 410071-10

Latini, Brunetto

Il tesoro di m. Brunetto Latino firentino [!], precettore del diuino poeta Dante, 

nelqual si tratta di tutte le cose che à mortali se appartengono In Vinegia per Marchio Sessa 1533 BSU Florio 2394 Book 33890

Lattré, Jean

Atlas moderne ou Collection de cartes sur toutes les parties du globe terrestre par 

plusieurs auteurs A Paris

chez Lattré graveur, rue St. Jacques près à 

la Fontaine St. Severin à la ville de 

Bordeaux. Et Jean Thomas Herissant libraire 

rue St. Jacques à St. Paul et à St. Hilaire 1762 BSU Florio 2992 Book 33331

Laugier, Marc Antoine

Histoire de la République de Venise depuis sa fondation jusqu'à présent par 

monsieur l'abbe L*** A Paris

chez N. B. Duchesne, libraire, rue Saint 

Jacques, au-dessous de la Fontaine S. Benoit

au Temple du Gout 

1758-1768 BSU Florio 6002 (1-11) Book Tome cinquieme 19452

Laugier, Marc Antoine

Histoire de la République de Venise depuis sa fondation jusqu'à présent par 

monsieur l'abbe L*** A Paris

chez N. B. Duchesne, libraire, rue Saint 

Jacques, au-dessous de la Fontaine S. Benoit

au Temple du Gout 

1758-1768 BSU Florio 6002 (1-11) Book Tome douzieme 19459

Laugier, Marc Antoine

Histoire de la République de Venise depuis sa fondation jusqu'à présent par 

monsieur l'abbe L*** A Paris

chez N. B. Duchesne, libraire, rue Saint 

Jacques, au-dessous de la Fontaine S. Benoit

au Temple du Gout 

1758-1768 BSU Florio 6002 (1-11) Book Tome huitieme 19455

Laugier, Marc Antoine

Histoire de la République de Venise depuis sa fondation jusqu'à présent par 

monsieur l'abbe L*** A Paris

chez N. B. Duchesne, libraire, rue Saint 

Jacques, au-dessous de la Fontaine S. Benoit

au Temple du Gout 

1758-1768 BSU Florio 6002 (1-11) Book Tome neuvieme 19456

Laugier, Marc Antoine

Histoire de la République de Venise depuis sa fondation jusqu'à présent par 

monsieur l'abbe L*** A Paris

chez N. B. Duchesne, libraire, rue Saint 

Jacques, au-dessous de la Fontaine S. Benoit

au Temple du Gout 

1758-1768 BSU Florio 6002 (1-11) Book Tome onzieme 19458

Laugier, Marc Antoine

Histoire de la République de Venise depuis sa fondation jusqu'à présent par 

monsieur l'abbe L*** A Paris

chez N. B. Duchesne, libraire, rue Saint 

Jacques, au-dessous de la Fontaine S. Benoit

au Temple du Gout 

1758-1768 BSU Florio 6002 (1-11) Book Tome premier 19448

Laugier, Marc Antoine

Histoire de la République de Venise depuis sa fondation jusqu'à présent par 

monsieur l'abbe L*** A Paris

chez N. B. Duchesne, libraire, rue Saint 

Jacques, au-dessous de la Fontaine S. Benoit

au Temple du Gout 

1758-1768 BSU Florio 6002 (1-11) Book Tome quatrieme 19451

Laugier, Marc Antoine

Histoire de la République de Venise depuis sa fondation jusqu'à présent par 

monsieur l'abbe L*** A Paris

chez N. B. Duchesne, libraire, rue Saint 

Jacques, au-dessous de la Fontaine S. Benoit

au Temple du Gout 

1758-1768 BSU Florio 6002 (1-11) Book Tome septieme 19454

Laugier, Marc Antoine

Histoire de la République de Venise depuis sa fondation jusqu'à présent par 

monsieur l'abbe L*** A Paris

chez N. B. Duchesne, libraire, rue Saint 

Jacques, au-dessous de la Fontaine S. Benoit

au Temple du Gout 

1758-1768 BSU Florio 6002 (1-11) Book Tome sixieme 19453

Laugier, Marc Antoine

Histoire de la République de Venise depuis sa fondation jusqu'à présent par 

monsieur l'abbe L*** A Paris

chez N. B. Duchesne, libraire, rue Saint 

Jacques, au-dessous de la Fontaine S. Benoit

au Temple du Gout 

1758-1768 BSU Florio 6002 (1-11) Book Tome troisieme 19450

Laugier, Marc Antoine

Histoire de la République de Venise depuis sa fondation jusqu'à présent par 

monsieur l'abbe L*** A Paris

chez N. B. Duchesne, libraire, rue Saint 

Jacques, au-dessous de la Fontaine S. Benoit

au Temple du Gout 

1758-1768 BSU Florio 6002 (1-11) None Tome dixieme 19457

Laugier, Marc Antoine

Histoire des négociations pour la paix conclue a Belgrade, le 18 septembre 1739. 

entre l'empereur, la Russie & la Porte Ottomane, par la médiation, & sous la 

garantie de la France. Par m. l'abbé Laugier. Tome premier [-second] A Paris

chez la Veuve Duchesne, rue Saint-Jacques, 

au Temple du Goût 1768 BSU Florio 4017 Book Tome premier 37299

Laugier, Marc Antoine

Histoire des négociations pour la paix conclue a Belgrade, le 18 septembre 1739. 

entre l'empereur, la Russie & la Porte Ottomane, par la médiation, & sous la 

garantie de la France. Par m. l'abbé Laugier. Tome premier [-second] A Paris

chez la Veuve Duchesne, rue Saint-Jacques, 

au Temple du Goût 1768 BSU Florio 4017 Book Tome second 37300

Laugier, Marc Antoine

Storia della Repubblica di Venezia dalla sua fondazione sino al presente del sig. 

abate Laugier. Tradotta dal francese Venezia presso Carlo Palese, e Gasparo Storti 1767-1769 BSU Florio 1902 Book Tomo I 408959-10

Laugier, Marc Antoine

Storia della Repubblica di Venezia dalla sua fondazione sino al presente del sig. 

abate Laugier. Tradotta dal francese Venezia presso Carlo Palese, e Gasparo Storti 1767-1769 BSU Florio 1902 Book Tomo I 408959-20

Laugier, Marc Antoine

Storia della Repubblica di Venezia dalla sua fondazione sino al presente del sig. 

abate Laugier. Tradotta dal francese Venezia presso Carlo Palese, e Gasparo Storti 1767-1769 BSU Florio 1902 Book Tomo II 408959-30

Laugier, Marc Antoine

Storia della Repubblica di Venezia dalla sua fondazione sino al presente del sig. 

abate Laugier. Tradotta dal francese Venezia presso Carlo Palese, e Gasparo Storti 1767-1769 BSU Florio 1902 Book Tomo III 408959-40

Laugier, Marc Antoine

Storia della Repubblica di Venezia dalla sua fondazione sino al presente del sig. 

abate Laugier. Tradotta dal francese Venezia presso Carlo Palese, e Gasparo Storti 1767-1769 BSU Florio 1902 Book Tomo IV 408959-50
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Laugier, Marc Antoine

Storia della Repubblica di Venezia dalla sua fondazione sino al presente del sig. 

abate Laugier. Tradotta dal francese Venezia presso Carlo Palese, e Gasparo Storti 1767-1769 BSU Florio 1902 Book Tomo IX 408959-100

Laugier, Marc Antoine

Storia della Repubblica di Venezia dalla sua fondazione sino al presente del sig. 

abate Laugier. Tradotta dal francese Venezia presso Carlo Palese, e Gasparo Storti 1767-1769 BSU Florio 1902 Book Tomo V 408959-60

Laugier, Marc Antoine

Storia della Repubblica di Venezia dalla sua fondazione sino al presente del sig. 

abate Laugier. Tradotta dal francese Venezia presso Carlo Palese, e Gasparo Storti 1767-1769 BSU Florio 1902 Book Tomo VI 408959-70

Laugier, Marc Antoine

Storia della Repubblica di Venezia dalla sua fondazione sino al presente del sig. 

abate Laugier. Tradotta dal francese Venezia presso Carlo Palese, e Gasparo Storti 1767-1769 BSU Florio 1902 Book Tomo VII 408959-80

Laugier, Marc Antoine

Storia della Repubblica di Venezia dalla sua fondazione sino al presente del sig. 

abate Laugier. Tradotta dal francese Venezia presso Carlo Palese, e Gasparo Storti 1767-1769 BSU Florio 1902 Book Tomo VIII 408959-90

Laugier, Marc Antoine

Storia della Repubblica di Venezia dalla sua fondazione sino al presente del sig. 

abate Laugier. Tradotta dal francese Venezia presso Carlo Palese, e Gasparo Storti 1767-1769 BSU Florio 1902 Book Tomo X 408959-110

Laugier, Marc Antoine

Storia della Repubblica di Venezia dalla sua fondazione sino al presente del sig. 

abate Laugier. Tradotta dal francese Venezia presso Carlo Palese, e Gasparo Storti 1767-1769 BSU Florio 1902 Book Tomo XI 408959-120

Laugier, Marc Antoine

Storia della Repubblica di Venezia dalla sua fondazione sino al presente del sig. 

abate Laugier. Tradotta dal francese Venezia presso Carlo Palese, e Gasparo Storti 1767-1769 BSU Florio 1902 Book Tomo XII 408959-130

Laugier, Marc Antoine Storia della Repubblica di Venezia dalla sua fondazione sino al suo fine Venezia Girolamo Tasso 1832-1834 BSU Florio 1903 Book

Vol. XII; mutilo (posseduta la 

Continuazione alla storia...) 409078-130

Laugier, Marc Antoine Storia della Repubblica di Venezia dalla sua fondazione sino al suo fine Venezia Girolamo Tasso 1832-1834 BSU Florio 1929 Book Vol. I 409078-10

Laugier, Marc Antoine Storia della Repubblica di Venezia dalla sua fondazione sino al suo fine Venezia Girolamo Tasso 1832-1834 BSU Florio 1929 Book Vol. II 409078-20

Laugier, Marc Antoine Storia della Repubblica di Venezia dalla sua fondazione sino al suo fine Venezia Girolamo Tasso 1832-1834 BSU Florio 1929 Book Vol. III 409078-30

Laugier, Marc Antoine Storia della Repubblica di Venezia dalla sua fondazione sino al suo fine Venezia Girolamo Tasso 1832-1834 BSU Florio 1929 Book Vol. IV 409078-40

Laugier, Marc Antoine Storia della Repubblica di Venezia dalla sua fondazione sino al suo fine Venezia Girolamo Tasso 1832-1834 BSU Florio 1929 Book Vol. IX 409078-90

Laugier, Marc Antoine Storia della Repubblica di Venezia dalla sua fondazione sino al suo fine Venezia Girolamo Tasso 1832-1834 BSU Florio 1929 Book Vol. V 409078-50

Laugier, Marc Antoine Storia della Repubblica di Venezia dalla sua fondazione sino al suo fine Venezia Girolamo Tasso 1832-1834 BSU Florio 1929 Book Vol. VI 409078-60

Laugier, Marc Antoine Storia della Repubblica di Venezia dalla sua fondazione sino al suo fine Venezia Girolamo Tasso 1832-1834 BSU Florio 1929 Book Vol. VII 409078-70

Laugier, Marc Antoine Storia della Repubblica di Venezia dalla sua fondazione sino al suo fine Venezia Girolamo Tasso 1832-1834 BSU Florio 1929 Book Vol. VIII 409078-80

Laugier, Marc Antoine Storia della Repubblica di Venezia dalla sua fondazione sino al suo fine Venezia Girolamo Tasso 1832-1834 BSU Florio 1929 Book Vol. X 409078-100

Laugier, Marc Antoine Storia della Repubblica di Venezia dalla sua fondazione sino al suo fine Venezia Girolamo Tasso 1832-1834 BSU Florio 1929 Book Vol. XI 409078-110

Laugier, Marc Antoine Storia della Repubblica di Venezia dalla sua fondazione sino al suo fine Venezia Girolamo Tasso 1832-1834 BSU Florio 1929 Book Vol. XII; legato in 2 tomi 409078-120

Laurent, Francois (1698-

1782)

Observations sur la philosophie de l'histoire et le dictionnaire philosophique; avec 

des reponses a plusieurs difficultes. Par m. l'abbè Francois. Tome premier [-second] A Paris a Rouen

chez Pillot, libraire, sue s. Jacques, à la 

Providence chez le Boucher fils, rue 

Ganterie 1770 BSU Florio 2734 Book Tome premier 25634

Laurent, Francois (1698-

1782)

Observations sur la philosophie de l'histoire et le dictionnaire philosophique; avec 

des reponses a plusieurs difficultes. Par m. l'abbè Francois. Tome premier [-second] A Paris a Rouen

chez Pillot, libraire, sue s. Jacques, à la 

Providence chez le Boucher fils, rue 

Ganterie 1770 BSU Florio 2734 Book Tome second 25635

Laurent, Paul-Mathieu Storia di Napoleone Torino per Alessandro Fontana 1839 BSU Florio 1833 Book 409397-10

Laurentius, Martin Christoph

Origines Doringicae sive Monumenta Sueuorum in Doringia investigata studio & 

opera Martini Christophori Laurentii scholae senat. Naumburg. rectoris Numburgi typis Balthasaris Bossoegelii [1706] BSU Florio 4139 Book 51811

Laurin, Marc

C. Iulius Caesar siue Historiae imperatorum Caesarumque Romanorum ex antiquis 

numismatibus restitutae liber primus. Accessit C. Iulij Caesaris vita et res gestae. 

Huberto Goltz Herbipolita Venloniano auctore et sculptore Brugis Flandorum 1563 BSU Florio 1636 Book 412805-10

Lavallette, Antoine Marie De

Memorie e rimembranze del conte Lavallette aiutante di campo di Napoleone, 

consigliere di Stato e direttore generale delle poste dell'ex-impero francese Milano Tipografia Pirotta e C. 1840 BSU Florio 2843 Book Tomo primo 26973

Lavallette, Antoine Marie De

Memorie e rimembranze del conte Lavallette aiutante di campo di Napoleone, 

consigliere di Stato e direttore generale delle poste dell'ex-impero francese Milano Tipografia Pirotta e C. 1840 BSU Florio 2843 Book Tomo secondo e ultimo 26974

Laveaux, Jean-Charles Le notti campestri di de La Veaux recate in verso italiano da Pietro Maniago In Venezia dalla tipografia Curti q. Giacomo

anno I. della libertà 

italiana [1797] BSU Florio Misc. XXXXI.22 Book Parte 2 84261

Lavie, Jean Charles de Des corps politiques et de leurs gouvernements ... Tome premier [-troisieme] A Lyon chez Pierre Duplain, l'Ainè, rue Merciere 1767 BSU Florio 6000 (1-3) Book Tome premier 19405

Lavie, Jean Charles de Des corps politiques et de leurs gouvernements ... Tome premier [-troisieme] A Lyon chez Pierre Duplain, l'Ainè, rue Merciere 1767 BSU Florio 6000 (1-3) Book Tome second 19406

Lavie, Jean Charles de Des corps politiques et de leurs gouvernements ... Tome premier [-troisieme] A Lyon chez Pierre Duplain, l'Ainè, rue Merciere 1767 BSU Florio 6000 (1-3) Book Tome troisieme 19407

Lavizzari, Pietro Angelo

Memorie istoriche della Valtellina, in libri dieci descritte e dedicate alla medesima 

Valle da Pietro Angelo Lavizari. Parte prima. Delle cose piu antiche premesse in libri 

due Coira

dalla stamperia ed a' spese di Andrea 

Pfeffer 1716 BSU Florio 1920 Book 409066-10
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Lazius, Wolfgang

Commentariorum in genealogiam Austriacam libri duo: in quibus praeter 

vetustatem, nobilitatem atque arborem rectà ascendentem inclytae gentis 

Habspurgicae, propagines etiam ad latera diffunduntur eorum, qui & ipsi non minus 

quam Austriades ex Habspurgicis egressi sunt, ... Autore VVolfgango Lazio, ... 

Accessit rerum & uerborum memorabilium locupletiss. index Basileae

apud Nicolaum Episcopium, & Ioannem 

Oporinum 1564 BSU Florio 2389 Book 33857

Lazius, Wolfgang

De gentium aliquot migrationibus, sedibus fixis, reliquis, linguarumque initiis & 

immutationibus ac dialectis, libri XII ... Autore Wolfgango Lazio Viennensi Austriaco, 

... Francofurti

apud Andreae Wecheli heredes, Claudium 

Marnium, & Ioannem Aubrium 1600 BSU Florio 1893 Book 410497-10

Lazius, Wolfgang

Historicarum commemorationum rerum Graecarum libri duo, consecrati diuo 

Ferdinando, Romano imperatori maximo, et Maximiliano, Bohemorum regi 

serenissimo. ... Authore Wolffgango Lazio, medico & historico Caesareo Hanouiae

typis Wechelianis, apud Claudium 

Marnium, & haeredes Iohannis Aubry 1605 BSU Florio 1893 Book 410496-10

Lazius, Wolfgang

Reipublicae Romanae in exteris prouinciis, bello acquisitis, constitutae, 

commentariorum libri duodecim; ... Autore Wolfgango Lazio Viennens. ... Opus 

insigne, correctum nunc, illustratum, & auctum multis accessionibus, partim ab 

autore ipso, partim ab alio historico. Accesserunt praeterea huic editioni, ratio 

legendi abbreuiata vocabula in monumentis & inscriptionibus olim vsurpata. Item: 

Analecta lapidum vetustorum & nonnullarum in Dacia antiquitatum Francofurti ad Moenum

apud haeredes Andreae Wecheli, Claudium 

Marnium & Joannem Aubrium 1598 BSU Florio 2365 Book 33376

Lazzarelli, Giovanni 

Francesco La Cicceide legitima et accresciuta della seconde parte In Parigi [i.e. Venezia] presso Claudio Riud [i.e. Hertz] 1692 BSU Florio 979 Book 12041

Lazzari, Alberto

Motiui, e cause di tutte le guerre principali, mutatione de' regni, republiche, 

dominij, e signorie. Successe in Europa, Asia, et Africa. Dall'anno 1494. sino al 

tempo presente. Descritte, e diuise in sei parti dall'accademico carmelita Alberto 

Lazari tra gl'offuscati cesenatensi l'Appannato. Parte prima [-terza] ... In Venetia appresso Gio. Battista Catani 1669-1673 BSU Florio 1964 Book Parte prima 409609-10

Lazzari, Alberto

Motiui, e cause di tutte le guerre principali, mutatione de' regni, republiche, 

dominij, e signorie. Successe in Europa, Asia, et Africa. Dall'anno 1494. sino al 

tempo presente. Descritte, e diuise in sei parti dall'accademico carmelita Alberto 

Lazari tra gl'offuscati cesenatensi l'Appannato. Parte prima [-terza] ... In Venetia appresso Gio. Battista Catani 1669-1673 BSU Florio 1964 Book Parte seconda 409609-20

Lazzari, Alberto

Motiui, e cause di tutte le guerre principali, mutatione de' regni, republiche, 

dominij, e signorie. Successe in Europa, Asia, et Africa. Dall'anno 1494. sino al 

tempo presente. Descritte, e diuise in sei parti dall'accademico carmelita Alberto 

Lazari tra gl'offuscati cesenatensi l'Appannato. Parte prima [-terza] ... In Venetia appresso Gio. Battista Catani 1669-1673 BSU Florio 1964 Book Parte terza 409609-30

Lazzari, Michele

Exetasis in epistolam Scipionis Maffeji marchionis ad Gisbertum Cuperum, de 

fabula equestris ordinis Constantiniani Venetiis ex Typographia Montiniana expensis J.G.B. 1725 BSU Florio 3673 Book 37117

Lazzarini, Alfredo

Leggende friulane : conferenza tenuta in Venezia il giorno 21 febbraio 1915, per 

iniziativa del Sodalizio friulano Udine Tipografia D. Del Bianco 1915 BSU Florio Misc. XXV.2 Book 74960

Lazzarini, Domenico

Osservazioni sopra la Merope del signor marchese Scipion Maffei, ed altre varie 

operette parte finora qua e là disperse, parte non più pubblicate del signor abate 

Domenico Lazzarini di Morro patrizio Maceratese già pubblico professore di lettere 

Greche e Latine nella Università di Padova dedicate all'eminentissimo e 

reverendissimo principe d. Prospero Colonna di Sciarra cardinale della s.r.c. da 

Francesco Benaglio Trivigiano In Roma

nella stamperia di Niccolò e Marco 

Pagliarini maercanti librari e stampatori a 

Pasquino 1743 BSU Florio 2619 Book 41398

Lazzarini, Domenico

Poesie del signor abate Domenico Lazzarini maceratese, professore di lettere 

greche e latine nella Università di Padova. Giuntovi altri poetici componimenti di 

diversi in morte dell'autore. A sua eccellenza Pietro Grimani ... In Venezia

appresso Giangabbriello Hertz, e Pietro 

Bassaglia 1736 BSU Florio 1018 Book 13210

Lazzarini, Domenico

Scipionis Marantae Messanensis Expostulatio in Bartholomaeum Germonium pro 

antiquis diplomatibus, & codicibus manuscriptis Messanae apud Dominicum Tarinum [1708?] BSU Florio 2678 Book 24852

Lazzarini, Sebastiano

Dettaglio storico di quanto precedè, accompagnò, seguì la prigionia in Brescia del 

signor cardinale Alessandro Mattei arcivescovo di Ferrara, le commissioni di pace 

ad esso addossate tra la corte di Roma, e la Repubblica francese, e il di lui processo, 

ed esilio per decreto del Direttorio esecutivo della Repubblica Cisalpina. Diviso in 

tre ragguagli compilato dal dottor d. Sebastiano Lazzarini Venezia presso Francesco Andreola 1799 BSU Florio 3603 Book 35336

Lazzaro, Giuseppe Liborio Romano Torino Unione tipografico-editrice 1863 BSU Florio 3272 Book 27255

Lazzaro, Giuseppe Pietro Colletta Torino Unione tipografico-editrice 1861 BSU Florio 3245 Book 25061

Le Beau, Charles

Histoire du Bas-Empire, en commençant a Costantin le Grand. Par Monsieur Le 

Beau ... Tome premier [-vingt-septieme] A Paris

chez Desaint & Saillant, rue Saint Jean de 

Beauvais, vis-à-vis le Collége 1757-[1817] BSU Florio 252 Book Tome cinquieme 409768-50

Le Beau, Charles

Histoire du Bas-Empire, en commençant a Costantin le Grand. Par Monsieur Le 

Beau ... Tome premier [-vingt-septieme] A Paris

chez Desaint & Saillant, rue Saint Jean de 

Beauvais, vis-à-vis le Collége 1757-[1817] BSU Florio 252 Book Tome deuxieme 409768-120
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Le Beau, Charles

Histoire du Bas-Empire, en commençant a Costantin le Grand. Par Monsieur Le 

Beau ... Tome premier [-vingt-septieme] A Paris

chez Desaint & Saillant, rue Saint Jean de 

Beauvais, vis-à-vis le Collége 1757-[1817] BSU Florio 252 Book Tome dix-huitieme 409768-180

Le Beau, Charles

Histoire du Bas-Empire, en commençant a Costantin le Grand. Par Monsieur Le 

Beau ... Tome premier [-vingt-septieme] A Paris

chez Desaint & Saillant, rue Saint Jean de 

Beauvais, vis-à-vis le Collége 1757-[1817] BSU Florio 252 Book Tome dix-neuvieme 409768-190

Le Beau, Charles

Histoire du Bas-Empire, en commençant a Costantin le Grand. Par Monsieur Le 

Beau ... Tome premier [-vingt-septieme] A Paris

chez Desaint & Saillant, rue Saint Jean de 

Beauvais, vis-à-vis le Collége 1757-[1817] BSU Florio 252 Book Tome dix-septieme 409768-170

Le Beau, Charles

Histoire du Bas-Empire, en commençant a Costantin le Grand. Par Monsieur Le 

Beau ... Tome premier [-vingt-septieme] A Paris

chez Desaint & Saillant, rue Saint Jean de 

Beauvais, vis-à-vis le Collége 1757-[1817] BSU Florio 252 Book Tome dixieme 409768-100

Le Beau, Charles

Histoire du Bas-Empire, en commençant a Costantin le Grand. Par Monsieur Le 

Beau ... Tome premier [-vingt-septieme] A Paris

chez Desaint & Saillant, rue Saint Jean de 

Beauvais, vis-à-vis le Collége 1757-[1817] BSU Florio 252 Book Tome huitieme 409768-80

Le Beau, Charles

Histoire du Bas-Empire, en commençant a Costantin le Grand. Par Monsieur Le 

Beau ... Tome premier [-vingt-septieme] A Paris

chez Desaint & Saillant, rue Saint Jean de 

Beauvais, vis-à-vis le Collége 1757-[1817] BSU Florio 252 Book Tome neuvieme 409768-90

Le Beau, Charles

Histoire du Bas-Empire, en commençant a Costantin le Grand. Par Monsieur Le 

Beau ... Tome premier [-vingt-septieme] A Paris

chez Desaint & Saillant, rue Saint Jean de 

Beauvais, vis-à-vis le Collége 1757-[1817] BSU Florio 252 Book Tome onzieme 409768-110

Le Beau, Charles

Histoire du Bas-Empire, en commençant a Costantin le Grand. Par Monsieur Le 

Beau ... Tome premier [-vingt-septieme] A Paris

chez Desaint & Saillant, rue Saint Jean de 

Beauvais, vis-à-vis le Collége 1757-[1817] BSU Florio 252 Book Tome premier 409768-10

Le Beau, Charles

Histoire du Bas-Empire, en commençant a Costantin le Grand. Par Monsieur Le 

Beau ... Tome premier [-vingt-septieme] A Paris

chez Desaint & Saillant, rue Saint Jean de 

Beauvais, vis-à-vis le Collége 1757-[1817] BSU Florio 252 Book Tome quatorzieme 409768-140

Le Beau, Charles

Histoire du Bas-Empire, en commençant a Costantin le Grand. Par Monsieur Le 

Beau ... Tome premier [-vingt-septieme] A Paris

chez Desaint & Saillant, rue Saint Jean de 

Beauvais, vis-à-vis le Collége 1757-[1817] BSU Florio 252 Book Tome quatrieme 409768-40

Le Beau, Charles

Histoire du Bas-Empire, en commençant a Costantin le Grand. Par Monsieur Le 

Beau ... Tome premier [-vingt-septieme] A Paris

chez Desaint & Saillant, rue Saint Jean de 

Beauvais, vis-à-vis le Collége 1757-[1817] BSU Florio 252 Book Tome quinzieme 409768-150

Le Beau, Charles

Histoire du Bas-Empire, en commençant a Costantin le Grand. Par Monsieur Le 

Beau ... Tome premier [-vingt-septieme] A Paris

chez Desaint & Saillant, rue Saint Jean de 

Beauvais, vis-à-vis le Collége 1757-[1817] BSU Florio 252 Book Tome second 409768-20

Le Beau, Charles

Histoire du Bas-Empire, en commençant a Costantin le Grand. Par Monsieur Le 

Beau ... Tome premier [-vingt-septieme] A Paris

chez Desaint & Saillant, rue Saint Jean de 

Beauvais, vis-à-vis le Collége 1757-[1817] BSU Florio 252 Book Tome seizieme 409768-160

Le Beau, Charles

Histoire du Bas-Empire, en commençant a Costantin le Grand. Par Monsieur Le 

Beau ... Tome premier [-vingt-septieme] A Paris

chez Desaint & Saillant, rue Saint Jean de 

Beauvais, vis-à-vis le Collége 1757-[1817] BSU Florio 252 Book Tome septieme 409768-70

Le Beau, Charles

Histoire du Bas-Empire, en commençant a Costantin le Grand. Par Monsieur Le 

Beau ... Tome premier [-vingt-septieme] A Paris

chez Desaint & Saillant, rue Saint Jean de 

Beauvais, vis-à-vis le Collége 1757-[1817] BSU Florio 252 Book Tome sixieme 409768-60

Le Beau, Charles

Histoire du Bas-Empire, en commençant a Costantin le Grand. Par Monsieur Le 

Beau ... Tome premier [-vingt-septieme] A Paris

chez Desaint & Saillant, rue Saint Jean de 

Beauvais, vis-à-vis le Collége 1757-[1817] BSU Florio 252 Book Tome treizieme 409768-130

Le Beau, Charles

Histoire du Bas-Empire, en commençant a Costantin le Grand. Par Monsieur Le 

Beau ... Tome premier [-vingt-septieme] A Paris

chez Desaint & Saillant, rue Saint Jean de 

Beauvais, vis-à-vis le Collége 1757-[1817] BSU Florio 252 Book Tome trosieme 409768-30

Le Beau, Charles

Histoire du Bas-Empire, en commençant a Costantin le Grand. Par Monsieur Le 

Beau ... Tome premier [-vingt-septieme] A Paris

chez Desaint & Saillant, rue Saint Jean de 

Beauvais, vis-à-vis le Collége 1757-[1817] BSU Florio 252 Book Tome vingtieme 409768-200

Le Beau, Charles

Histoire du Bas-Empire, en commençant a Costantin le Grand. Par Monsieur Le 

Beau ... Tome premier [-vingt-septieme] A Paris

chez Desaint & Saillant, rue Saint Jean de 

Beauvais, vis-à-vis le Collége 1757-[1817] BSU Florio 255 Book Tome vingt-deuxieme 409768-220

Le Beau, Charles

Histoire du Bas-Empire, en commençant a Costantin le Grand. Par Monsieur Le 

Beau ... Tome premier [-vingt-septieme] A Paris

chez Desaint & Saillant, rue Saint Jean de 

Beauvais, vis-à-vis le Collége 1757-[1817] BSU Florio 255 Book Tome vingt-quatrieme 409768-240

Le Beau, Charles

Histoire du Bas-Empire, en commençant a Costantin le Grand. Par Monsieur Le 

Beau ... Tome premier [-vingt-septieme] A Paris

chez Desaint & Saillant, rue Saint Jean de 

Beauvais, vis-à-vis le Collége 1757-[1817] BSU Florio 255 Book Tome vingt-troisieme 409768-230

Le Beau, Charles

Histoire du Bas-Empire, en commençant a Costantin le Grand. Par Monsieur Le 

Beau ... Tome premier [-vingt-septieme] A Paris

chez Desaint & Saillant, rue Saint Jean de 

Beauvais, vis-à-vis le Collége 1757-[1817] BSU Florio 255 Book Tome vingt-unieme 409768-210

Le Brun, Charles

Conferenza del signor Le Brun primo pittore del re di Francia, cancelliere e direttore 

dell'accademia di pittura e scoltura, sopra l'espressione generale e particolare delle 

passioni, con le sue figure, tradotta in italiano In Verona

presso Agostin Carattoni librajo sulla via 

Nuova 1751 BSU Florio 3280 Book 24308

Le Clerc, Jean

Histoire des Provinces-unies des Pays Bas. Par Mr. Le Clerc, depuis la naissance de 

la republique jusqu'a la paix d'Utrecht & le traite de la Barriere conclu en 1716. 

Avec les principales medailles et leur explication. Tome premier [-troisieme] A Amsterdam chez Z. Châtelain libraire 1723-1728 BSU Florio 1894 Book Tome premier 410491-10

Le Clerc, Jean

Histoire des Provinces-unies des Pays Bas. Par Mr. Le Clerc, depuis la naissance de 

la republique jusqu'a la paix d'Utrecht & le traite de la Barriere conclu en 1716. 

Avec les principales medailles et leur explication. Tome premier [-troisieme] A Amsterdam chez Z. Châtelain libraire 1723-1728 BSU Florio 1894 Book Tome second 410491-20

Le Clerc, Jean

Histoire des Provinces-unies des Pays Bas. Par Mr. Le Clerc, depuis la naissance de 

la republique jusqu'a la paix d'Utrecht & le traite de la Barriere conclu en 1716. 

Avec les principales medailles et leur explication. Tome premier [-troisieme] A Amsterdam chez Z. Châtelain libraire 1723-1728 BSU Florio 1894 Book Tome troisieme 410491-30

Le Clerc, Jean

Histoire des Provinces-unies des Pays Bas. Par Mr. Le Clerc, depuis la naissance de 

la republique jusqu'a la paix d'Utrecht & le traite de la Barriere conclu en 1716. 

Avec les principales medailles et leur explication. Tome premier [-troisieme] A Amsterdam chez Z. Châtelain libraire 1723-1728 BSU Florio 1894 Book [4] 410491-40
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Le Clerc, Nicolas Gabriel

Storia fisica, morale, civile e politica della Russia, tratta dalla recente celebre opera 

di mr. Le Clerc ... con un saggio cronologico del segretario Paterio Antegnati. Tomo 

primo [-sesto] In Venezia appresso Gio. Antonio Pezzana 1785 BSU Florio 4557 Book Tomo sesto 33426

Le Comte, Louis

Nouveaux memoires sur l'état present de la Chine. Par le P. Louis le Comte de la 

Compagnie de Jesus, mathématicien du Roy. Tome premier [-troisième] A Paris

chez Anisson directeur de l'Imprimerie 

Royale, rue de la Harpe 1701-1702 BSU Florio 1828 Book Tome premier 409103-10

Le Comte, Louis

Nouveaux memoires sur l'état present de la Chine. Par le P. Louis le Comte de la 

Compagnie de Jesus, mathématicien du Roy. Tome premier [-troisième] A Paris

chez Jean Anisson directeur de l'Imprimerie 

Royale, rue de la Harpe 1701-1702 BSU Florio 1828 Book Tome second 409100-10

Le Comte, Louis

Nouveaux memoires sur l'état present de la Chine. Par le P. Louis le Comte de la 

Compagnie de Jesus, mathématicien du Roy. Tome premier [-troisième] A Paris

chez Jean Anisson directeur de l'Imprimerie 

Royale, rue de la Harpe 1701-1702 BSU Florio 1828 Book Tome troisieme 409100-20

Le Conte, Antoine

Prose e poesie del signor abate Antonio Conti patrizio veneto. Tomo primo. Parte 

prima [-Tomo secondo e postumo] In Venezia presso Giambatista Pasquali 1739-1756 BSU Florio 1064 Book Tomo primo 16953

Le Conte, Antoine

Prose e poesie del signor abate Antonio Conti patrizio veneto. Tomo primo. Parte 

prima [-Tomo secondo e postumo] In Venezia presso Giambatista Pasquali 1739-1756 BSU Florio 1064 Book Tomo secondo 16954

Le Cousturier, Nicolas 

Jérôme

Panégyrique de saint Louis, roi de France, prononcé dans la chapelle du Louvre, en 

présence de messieurs de l'Académie francoise, le 25 aout 1769. Par m. l'abbé Le 

Cousturier, docteur en théologie, prédicateur du roi, chanoine de l'église royale de 

S. Quentin A Paris

chez la v. Regnard, imprimeur de 

l'Académie francoise, & Demonville, 

libraire, Grand-salle du Palais, & rue basse 

des Ursins 1769 BSU Florio 1134 Book 17641

Le Fevre de Beauvray, Pierre

Dictionnaire social et patriotique, ou Précis raisonné de connoissances relatives à 

l'économie morale, civile & politique. Par m. C.R.L.F.D.B.A.A.P.D.P A Amsterdam [s.n.] 1770 BSU Florio 1754 Book 12119

Le Franc de Pompignan, 

Jean George

Instruction pastorale de monseigneur l'eveque du Puy, sur la prétendue philosophie 

des incrédules modernes. Tome premier [-second]

Au Puy et se trouve a Lyon à 

Paris

chez Clet, imprimeur de monseigneur 

l'evêque chez J. Deville chez Chaubert, quai 

des Augustins 1764 BSU Florio 5382 Book Tome premier 18589

Le Franc de Pompignan, 

Jean George

Instruction pastorale de monseigneur l'eveque du Puy, sur la prétendue philosophie 

des incrédules modernes. Tome premier [-second]

Au Puy et se trouve a Lyon à 

Paris

chez Clet, imprimeur de monseigneur 

l'evêque chez J. Deville chez Chaubert, quai 

des Augustins 1764 BSU Florio 5382 Book Tome second 18590

Le Franc de Pompignan, 

Jean George

Instruction pastorale de monseigneur l'évêque du Puy, sur l'hérésie, pour servir de 

suite à celle du même prélat sur la prétendue philosophie des incrèdules modernes

Au Puy Et se trouve a Lyon A 

Paris

chez Clet, imprimeur de monseigneur 

l'evêque chez J. Deville chez L.F. Delatour, 

rue S. Jacques 1766 BSU Florio 5038 Book 14590

Le Franc de Pompignan, 

Jean George L'incrédulité convaincue par les prophéties. Tome premier [-troisiéme] A Paris

chez Chaubert, quai des Augustins, et  

Herissant, rue Notre-Dame 1759 BSU Florio 5383 Book

Tome premier. Contenant le 

discours préliminaire et les VI. 

premiers chapitres de la premiére 

partie 18591

Le Franc de Pompignan, 

Jean George L'incrédulité convaincue par les prophéties. Tome premier [-troisiéme] A Paris

chez Chaubert, quai des Augustins, et  

Herissant, rue Notre-Dame 1759 BSU Florio 5383 Book

Tome second. Contenant les VI. 

derniers chapitres de la premiére 

partie et les III. premiers de la 

seconde 18592

Le Franc de Pompignan, 

Jean George L'incrédulité convaincue par les prophéties. Tome premier [-troisiéme] A Paris

chez Chaubert, quai des Augustins, et  

Herissant, rue Notre-Dame 1759 BSU Florio 5383 Book

Tome troisieme. Contenant les VI. 

derniers chapitres de la seconde 

partie 18593

Le Franc de Pompignan, 

Jean George La devotion réconciliée avec l'esprit A Montauban et a Paris

chez Teulieres imprimeur du Roi chez 

Chaubert libraire, quai des Augustins 1755 BSU Florio 5380 Book 18587

Le Franc de Pompignan, 

Jean George

La religion vengée de l'incrédulité, par l'incrédulite elle-meme par m. l'eveque du 

Puy A Paris chez Humblot, libraire, rue S. Jacques 1772 BSU Florio 5440 Book 19415

Le Franc de Pompignan, 

Jean George

Le véritable usage de l'autorité séculiere dans les matieres qui concernent la 

religion. Par M. l'ev. d.P A Avignon chez Francois Girard, place Saint-Didier 1753 BSU Florio 5381 Book 18588

Le Franc de Pompignan, 

Jean George Questions diverses sur l'incrédulité A Paris

chez Chaubert libraire, quai des Augustins 

chez Cl. Herissant libraire imprimeur, rue 

Notre-Dame 1757 BSU Florio 5379 Book 18586

Le Franc de Pompignan, 

Jean George , vescovo di Le 

Puy , arcivescovo di Vienna

La divozione riconciliata collo spirito. Opera di m. Le Franc vescovo di Puy nella 

Francia. Tradotta dal franzese In Udine presso Giambatista Damiani 1770 BSU Florio 3954 Book 41707

Le Gendre, Gilbert Charles

Traite de l'opinion, ou memoires pour servir a l'histoire de l'esprit humain. Par m. 

Gilbert-Charles Le Gendre, marquis de S. Aubin sur Loire ... Tome premier [-second] A Venise

chez Francois Pitteri, dans la Mercerie, à la 

Fortune Triomphante 1735 BSU Florio 5296 Book Tome premier 20105

Le Gendre, Gilbert Charles

Traite de l'opinion, ou memoires pour servir a l'histoire de l'esprit humain. Par m. 

Gilbert-Charles Le Gendre, marquis de S. Aubin sur Loire ... Tome premier [-second] A Venise

chez Francois Pitteri, dans la Mercerie, à la 

Fortune Triomphante 1735 BSU Florio 5296 Book Tome second 21373

Le Grand, Antoine

Antonii Le Grand Institutio philosophiae secundum principia d. Renati Descartes: 

nova methodo adornata & esplicata. In usum juventutis Academicae Londini

apud F. Martyn Regalis Societatis 

typographum, ad insigne Campanae in 

Coemetrio diui Pauli 1678 BSU Florio 5269 Book 19972
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Le Gros, Jean Charles 

François

Analyse des ouvrages de J.J. Rousseau, de Geneve, et de M. Court de Gebelin, 

auteur du Monde primitif; par un solitaire A Geneve et à Paris

chez Barthelemy Chirol, libraire chez la 

veuve Duchesne, libraire, rue Saint-Jacques, 

au Temple du Goût 1786 BSU Florio 5026 Book 14384

Le Gros, Jean Charles 

François

Analyse et examen de l'antiquité dévoilée, du despotisme oriental, et du 

christianisme dévoilé, ouvrages posthumes de boullanger. Par un solitaire A Geneve et a Paris

chez Barde Manget & compagnie, libraires 

chez la veuve Duchesne, libraire, rue St. 

Jacques 1788 BSU Florio 5012 Book 14325

Le Gros, Jean Charles 

François Analyse et examen du systeme des philosophes économistes, par un solitaire A Geneve et a Paris

chez Barde & compagnie, libraire chez la 

veuve Duchesne, libraire, rue Saint-Jacques, 

au Temple du Goût 1787 BSU Florio 5025 Book 14383

Le Gros, Jean Charles 

François

Examen des systêmes de J.J. Rousseau de Geneve, et de M. Court de Gabelin, 

auteur du Monde primitif; pour servir de suite à l'Analyse de leurs ouvrages. Par un 

solitaire A Geneve et a Paris

chez Barthélemy Chirol, libraire chez la 

veuve Duchesne, libraire, rue Saint-Jacques, 

près de la Place Cambrai 1786 BSU Florio 5026 Book 14386

Le Lorrain de Vallemont, 

Pierre

Gli elementi della storia, ovvero ciò che bisogna sapere della cronologia, della 

geografia, del blasone, della storia universale, della Chiesa del Vecchio Testamento, 

delle monarchie antiche, ... Avanti di leggere la storia particolare. ... Opera del sig. 

p. L. L. di Vallemont, P. e D. in teol. tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo 

primo [-terzo] In Venezia per Giambattista Albrizzi q. Girolamo 1726 BSU Florio 1860 Book Tomo primo 409920-10

Le Lorrain de Vallemont, 

Pierre

Gli elementi della storia, ovvero ciò che bisogna sapere della cronologia, della 

geografia, del blasone, della storia universale, della Chiesa del Vecchio Testamento, 

delle monarchie antiche, ... Avanti di leggere la storia particolare. ... Opera del sig. 

p. L. L. di Vallemont, P. e D. in teol. tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo 

primo [-terzo] In Venezia per Giambattista Albrizzi q. Girolamo 1726 BSU Florio 1860 Book Tomo secondo 409920-20

Le Lorrain de Vallemont, 

Pierre

Gli elementi della storia, ovvero ciò che bisogna sapere della cronologia, della 

geografia, del blasone, della storia universale, della Chiesa del Vecchio Testamento, 

delle monarchie antiche, ... Avanti di leggere la storia particolare. ... Opera del sig. 

p. L. L. di Vallemont, P. e D. in teol. tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo 

primo [-terzo] In Venezia per Giambattista Albrizzi q. Girolamo 1726 BSU Florio 1860 Book Tomo terzo 409920-30

Le Maistre, Antoine

Les plaidoyez et harangues de monsieur Le Maistre, cy-devant avocat au Parlement, 

et conseiller du Roy en ses Conseils d'Estat & privé. Donnez au public par M. Jean 

Issali, avocat au Parlement A Paris

chez Daniel Horthemels, rue Saint Jacques, 

au Mecenas 1688 BSU Florio 4437 Book 38017

Le Masson, Alexandre Storia della campagna di Novara nel 1849 Torino presso tutti i librai 1850 BSU Florio 5740 Book 23049

Le Masson, Alexandre Venise en 1848 et 1849 Paris

Librairie militaire, maritime et polytecnique 

de J. Corréard 1851 BSU Florio 3300 Book Variante B 24927

Le Mire, Aubert

De vita Alberti Pii, sapientis, prudentis Belgarum principis commentarius. Aubertus 

Miræus Bruxellensis, s.t.l. ... Antuerpiae ex officina Plantiniana 1622 BSU Florio 4970 Book 30858

Le Mire, Aubert

Elogia illustrium Belgii scriptorum, qui vel ecclesiam Dei propugnarunt, vel 

disciplinas illustrarunt. Centuria decadibus distincta. Ex bibliotheca Auberti Miraei 

canonici Antuerp Antuerpiae

sumptibus viduae et heredum Ioannis 

Belleri, sub insigni Aquilae aureae 1602 BSU Florio 5424 Book 19068

Le Moine,

Oraison funebre de très-haut, très-puissant et très-excellent prince, Louis d'Orleans, 

duc d'Orleans, premier prince du sang, prononcée dans l'eglise royale & paroissiale 

de Notre-Dame de Versaille, le 14 avril 1752. Par m. Le Moine, professeur du 

College d'Orleans A Paris

chez Thiboust, imprimeur du roi, place de 

Cambray 1752 BSU Florio 1179 Book 21131

Le Nain de Tillemont, Louis 

Sebastien

Histoire des empereurs, et des autres princes qui ont regné durant le six premiers 

siecles de l'Eglise, de leurs guerres contre les Juifs, des ecrivains profanes, & des 

personnes les plus illustres de leur temps. ... Tome premier [-sixieme] ... par M. 

Lenain de Tillemont Venise

chez François Pitteri, dans la Mercerie, à la 

fortune triomphante 1732-1739 BSU Florio 5551 Book

Tome cinquieme, qui comprend 

depuis Valentinien I. jusqu'à Honoré 21560

Le Nain de Tillemont, Louis 

Sebastien

Histoire des empereurs, et des autres princes qui ont regné durant le six premiers 

siecles de l'Eglise, de leurs guerres contre les Juifs, des ecrivains profanes, & des 

personnes les plus illustres de leur temps. ... Tome premier [-sixieme] ... par M. 

Lenain de Tillemont Venise

chez François Pitteri, dans la Mercerie, à la 

fortune triomphante 1732-1739 BSU Florio 5551 Book

Tome premier, qui comprend depuis 

Auguste jusqu'a Vitellius, et la ruine 

de Jerusalem 21556

Le Nain de Tillemont, Louis 

Sebastien

Histoire des empereurs, et des autres princes qui ont regné durant le six premiers 

siecles de l'Eglise, de leurs guerres contre les Juifs, des ecrivains profanes, & des 

personnes les plus illustres de leur temps. ... Tome premier [-sixieme] ... par M. 

Lenain de Tillemont Venise

chez François Pitteri, dans la Mercerie, à la 

fortune triomphante 1732-1739 BSU Florio 5551 Book

Tome quatrieme, qui comprend 

depuis Severe jusqu'à Jovien 21559

Le Nain de Tillemont, Louis 

Sebastien

Histoire des empereurs, et des autres princes qui ont regné durant le six premiers 

siecles de l'Eglise, de leurs guerres contre les Juifs, des ecrivains profanes, & des 

personnes les plus illustres de leur temps. ... Tome premier [-sixieme] ... par M. 

Lenain de Tillemont Venise

chez François Pitteri, dans la Mercerie, à la 

fortune triomphante 1732-1739 BSU Florio 5551 Book

Tome second, qui comprend depuis 

Vespasien jusqu'a Pertinax 21557

Le Nain de Tillemont, Louis 

Sebastien

Histoire des empereurs, et des autres princes qui ont regné durant le six premiers 

siecles de l'Eglise, de leurs guerres contre les Juifs, des ecrivains profanes, & des 

personnes les plus illustres de leur temps. ... Tome premier [-sixieme] ... par M. 

Lenain de Tillemont Venise

chez François Pitteri, dans la Mercerie, à la 

fortune triomphante 1732-1739 BSU Florio 5551 Book

Tome sixieme, qui comprend depuis 

Theodose II. jusqu'à Anastase 21561
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Le Nain de Tillemont, Louis 

Sebastien

Histoire des empereurs, et des autres princes qui ont regné durant le six premiers 

siecles de l'Eglise, de leurs guerres contre les Juifs, des ecrivains profanes, & des 

personnes les plus illustres de leur temps. ... Tome premier [-sixieme] ... par M. 

Lenain de Tillemont Venise

chez François Pitteri, dans la Mercerie, à la 

fortune triomphante 1732-1739 BSU Florio 5551 Book

Tome troisieme, qui comprend 

depuis Severe jusques à l'election 

de Diocletien 21558

Le Nain de Tillemont, Louis 

Sebastien

Memoires pour servir a l'Histoire ecclesiastique des six premiers siecles, justifiez 

par les citations des auteurs originaux: avec une chronologie, ou l'on fait un abregé 

e l'histoire eccklesiastique; ... Tome premier [- seizieme]. Par m. Lenain de Tillemont A Venise

chez François Pitteri, dans la Mercerie, à la 

fortune triomphante 1732 BSU Florio 5550 Book

Tome cinquieme, qui comprend la 

persecution de Diocletien, celle de 

Licinius, et les martyrs dont on 

ignore l'epoque 21331

Le Nain de Tillemont, Louis 

Sebastien

Memoires pour servir a l'Histoire ecclesiastique des six premiers siecles, justifiez 

par les citations des auteurs originaux: avec une chronologie, ou l'on fait un abregé 

e l'histoire eccklesiastique; ... Tome premier [- seizieme]. Par m. Lenain de Tillemont A Venise

chez François Pitteri, dans la Mercerie, à la 

fortune triomphante 1732 BSU Florio 5550 Book

Tome dixieme, qui contient les vies 

de S. Ambroise, S. Martin, S. 

Epiphane, et divers autres saints 

morts à la fin du quatrieme siecle et 

au commencement du cinquieme 21345

Le Nain de Tillemont, Louis 

Sebastien

Memoires pour servir a l'Histoire ecclesiastique des six premiers siecles, justifiez 

par les citations des auteurs originaux: avec une chronologie, ou l'on fait un abregé 

e l'histoire eccklesiastique; ... Tome premier [- seizieme]. Par m. Lenain de Tillemont A Venise

chez François Pitteri, dans la Mercerie, à la 

fortune triomphante 1732 BSU Florio 5550 Book

Tome douzieme, qui contient 

l'histoire de Saint Jerome, prestre et 

docteur de l'Eglise; et de divers 

autres saints ou grands hommes 

morts depuis l'an 420 jusque vers 

l'an 430 21549

Le Nain de Tillemont, Louis 

Sebastien

Memoires pour servir a l'Histoire ecclesiastique des six premiers siecles, justifiez 

par les citations des auteurs originaux: avec une chronologie, ou l'on fait un abregé 

e l'histoire eccklesiastique; ... Tome premier [- seizieme]. Par m. Lenain de Tillemont A Venise

chez François Pitteri, dans la Mercerie, à la 

fortune triomphante 1732 BSU Florio 5550 Book

Tome huittieme, qui contient les 

vies de S. Athanase, et des saints qui 

sont morts depuis l'an 378, jusques 

en 394, et les histoires des 

priscillianistes et des messaliens 21341

Le Nain de Tillemont, Louis 

Sebastien

Memoires pour servir a l'Histoire ecclesiastique des six premiers siecles, justifiez 

par les citations des auteurs originaux: avec une chronologie, ou l'on fait un abregé 

e l'histoire eccklesiastique; ... Tome premier [- seizieme]. Par m. Lenain de Tillemont A Venise

chez François Pitteri, dans la Mercerie, à la 

fortune triomphante 1732 BSU Florio 5550 Book

Tome neuvieme, qui contient les 

vies de Saint Basile de Saint 

Gregoire de Nazianze, de Saint 

Gregoire de Nysse, et de Saint 

Amphiloque 21342

Le Nain de Tillemont, Louis 

Sebastien

Memoires pour servir a l'Histoire ecclesiastique des six premiers siecles, justifiez 

par les citations des auteurs originaux: avec une chronologie, ou l'on fait un abregé 

e l'histoire eccklesiastique; ... Tome premier [- seizieme]. Par m. Lenain de Tillemont A Venise

chez François Pitteri, dans la Mercerie, à la 

fortune triomphante 1732 BSU Florio 5550 Book

Tome onzieme, qui contient la vie 

de Saint Chrysostome, celles de 

Constance Prestre, de Sainte 

Olympiade veuve, de Theophile 

patriarche d'Alexandrie, de Pallade 

d'Helenople etc. 21548

Le Nain de Tillemont, Louis 

Sebastien

Memoires pour servir a l'Histoire ecclesiastique des six premiers siecles, justifiez 

par les citations des auteurs originaux: avec une chronologie, ou l'on fait un abregé 

e l'histoire eccklesiastique; ... Tome premier [- seizieme]. Par m. Lenain de Tillemont A Venise

chez François Pitteri, dans la Mercerie, à la 

fortune triomphante 1732 BSU Florio 5550 Book

Tome premier, qui contient le 

temps de Nostre Seigneur, et des 

apostres 21326

Le Nain de Tillemont, Louis 

Sebastien

Memoires pour servir a l'Histoire ecclesiastique des six premiers siecles, justifiez 

par les citations des auteurs originaux: avec une chronologie, ou l'on fait un abregé 

e l'histoire eccklesiastique; ... Tome premier [- seizieme]. Par m. Lenain de Tillemont A Venise

chez François Pitteri, dans la Mercerie, à la 

fortune triomphante 1732 BSU Florio 5550 Book

Tome quatorzieme, qui comprend 

les histoires de Saint Paulin, de S. 

Celestin pape, de Cassien, de S. 

Cyrille d'Alexandrie, et du 

Nestorianisme, etc. 21551

Le Nain de Tillemont, Louis 

Sebastien

Memoires pour servir a l'Histoire ecclesiastique des six premiers siecles, justifiez 

par les citations des auteurs originaux: avec une chronologie, ou l'on fait un abregé 

e l'histoire eccklesiastique; ... Tome premier [- seizieme]. Par m. Lenain de Tillemont A Venise

chez François Pitteri, dans la Mercerie, à la 

fortune triomphante 1732 BSU Florio 5550 Book

Tome quatrieme, qui comprend 

l'histoire de S. Cyprien, et le reste 

du troisieme siecle depuis l'an 253 21330

Le Nain de Tillemont, Louis 

Sebastien

Memoires pour servir a l'Histoire ecclesiastique des six premiers siecles, justifiez 

par les citations des auteurs originaux: avec une chronologie, ou l'on fait un abregé 

e l'histoire eccklesiastique; ... Tome premier [- seizieme]. Par m. Lenain de Tillemont A Venise

chez François Pitteri, dans la Mercerie, à la 

fortune triomphante 1732 BSU Florio 5550 Book

Tome quinzieme, qui comprend les 

histoires de Saint Germain 

d'Auxerre, de Saint Hilaire d'Arles, 

de Theodoret, de Saint Leon pape, 

et de quelques autres saints ou 

grands hommes qui sont morts 

depuis 448. jusques en 461 21553

Le Nain de Tillemont, Louis 

Sebastien

Memoires pour servir a l'Histoire ecclesiastique des six premiers siecles, justifiez 

par les citations des auteurs originaux: avec une chronologie, ou l'on fait un abregé 

e l'histoire eccklesiastique; ... Tome premier [- seizieme]. Par m. Lenain de Tillemont A Venise

chez François Pitteri, dans la Mercerie, à la 

fortune triomphante 1732 BSU Florio 5550 Book

Tome second, qui comprend les 

disciples de Nostre Seigneur, et des 

apostres, la suite de l'histoire de 

l'eglise jusqu'à l'an 177. avec une 

lettre au r.p. Lami sur la derniere 

Pasque de N.S. 21327
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Le Nain de Tillemont, Louis 

Sebastien

Memoires pour servir a l'Histoire ecclesiastique des six premiers siecles, justifiez 

par les citations des auteurs originaux: avec une chronologie, ou l'on fait un abregé 

e l'histoire eccklesiastique; ... Tome premier [- seizieme]. Par m. Lenain de Tillemont A Venise

chez François Pitteri, dans la Mercerie, à la 

fortune triomphante 1732 BSU Florio 5550 Book

Tome seizieme, qui comprend 

l'histoire de S. Prosper, de S. Hilaire 

pape, de S. Sidoine, d'Acace de 

Constantinople, de Saint Eugene de 

Carthage et de la persecution de 

l'Eglise d'Afrique par les vandales; 

d'Eupheme et de Saint Macedone 

patriarches de Cons 21554

Le Nain de Tillemont, Louis 

Sebastien

Memoires pour servir a l'Histoire ecclesiastique des six premiers siecles, justifiez 

par les citations des auteurs originaux: avec une chronologie, ou l'on fait un abregé 

e l'histoire eccklesiastique; ... Tome premier [- seizieme]. Par m. Lenain de Tillemont A Venise

chez François Pitteri, dans la Mercerie, à la 

fortune triomphante 1732 BSU Florio 5550 Book

Tome settieme, qui comprend les 

histoires particulieres depuis l'an 

328, jusqu'en l'an 375, hors S. 

Athanase ... 21340

Le Nain de Tillemont, Louis 

Sebastien

Memoires pour servir a l'Histoire ecclesiastique des six premiers siecles, justifiez 

par les citations des auteurs originaux: avec une chronologie, ou l'on fait un abregé 

e l'histoire eccklesiastique; ... Tome premier [- seizieme]. Par m. Lenain de Tillemont A Venise

chez François Pitteri, dans la Mercerie, à la 

fortune triomphante 1732 BSU Florio 5550 Book

Tome sixieme, qui comprend 

l'histoire des donatistes jusques à 

l'episcopat de Saint Augustin; celle 

des ariens jusques au regne de 

Theodose le Grand; celle du Concile 

de Nicée etc 21339

Le Nain de Tillemont, Louis 

Sebastien

Memoires pour servir a l'Histoire ecclesiastique des six premiers siecles, justifiez 

par les citations des auteurs originaux: avec une chronologie, ou l'on fait un abregé 

e l'histoire eccklesiastique; ... Tome premier [- seizieme]. Par m. Lenain de Tillemont A Venise

chez François Pitteri, dans la Mercerie, à la 

fortune triomphante 1732 BSU Florio 5550 Book

Tome treizieme, qui contient la vie 

de Saint Augustin dans laquelle on 

trouvera l'histoire des donatistes de 

son temps, et celle des pelagiens 21550

Le Nain de Tillemont, Louis 

Sebastien

Memoires pour servir a l'Histoire ecclesiastique des six premiers siecles, justifiez 

par les citations des auteurs originaux: avec une chronologie, ou l'on fait un abregé 

e l'histoire eccklesiastique; ... Tome premier [- seizieme]. Par m. Lenain de Tillemont A Venise

chez François Pitteri, dans la Mercerie, à la 

fortune triomphante 1732 BSU Florio 5550 Book

Tome troisieme, qui comprend 

depuis l'an 177 jusqu'en 253 21328

Le Quien De La Neufville, 

Jacques

Histoire generale de Portugal. Par Mr Le Quien de la Neufville. Tome premier [-

second] A Paris

chez Anisson directeur de l'imprimerie 

royale 1700 BSU Florio 1871 Book Tome premier 410067-10

Le Quien De La Neufville, 

Jacques

Histoire generale de Portugal. Par Mr Le Quien de la Neufville. Tome premier [-

second] A Paris

chez Anisson directeur de l'imprimerie 

royale 1700 BSU Florio 1871 Book Tome second 410067-20

Le Vassor, Michel

Histoire du regne de Louis XIII. roi de France et de Navarre. Tome premier [-

dixieme]. Par Mr. Michel Le Vassor A Amsterdam

chez Pierre Brunel, sur le Dam, à la Bible 

d'or 1700-1711 BSU Florio 57 Book Tome second. Deuxieme partie 11252

Le Vassor, Michel

Histoire du regne de Louis XIII. roi de France et de Navarre. Tome premier [-

dixieme]. Par Mr. Michel Le Vassor A Amsterdam

chez Pierre Brunel, sur le Dam, à la Bible 

d'or 1700-1711 BSU Florio 57 Book Tome second. Premiere partie 11251

Le Vassor, Michel

Histoire du regne de Louis XIII. roi de France et de Navarre. Tome premier [-

dixieme]. Par Mr. Michel Le Vassor A Amsterdam

chez Pierre Brunel, sur le Dam, à la Bible 

d'or 1700-1711 BSU Florio 57 Book Tome troisieme 11365

Leandro Antiocheno

Appendice alla dichiarazione di Leandro Antiocheno sull'obbligo cristiano della 

santificazione delle feste, ... in confutazione del Saggio di risposta dato dall'autore 

della Dissertazione teologico-morale ad Adelfo Mariodulo In Venezia presso Simone Occhi 1783 BSU Florio Misc. XXXVI.26 Book 81278

Leardi, Paolo , monsignore

Orazione funebre di monsignor Paolo Leardi recitata alla santità di n.s. papa Pio VI. 

per le solenni esequie del cristianissimo re di Francia e di Navarra Luigi XVI. 

Tradotta in volgar toscano a rincontro dell'originale latino Roma presso Giovanni Zempel 1794 BSU Florio 3302 Book 24938

Legrand, Jacques Guillaume

Description de Paris et de ses edifices, avec un précis historique et des observations 

sur le caractere de leur architecture, et sur les principaux objets d'art et de curiositè 

qu'ils renferment; par J.G. Legrand, architecte de monuments publics ... et par C. P. 

Landon, peintre ... Ouvrage enrichi de plus de cent planches, gravées et ombrées en 

tailledouce, avec un plan exact de Paris et de ses embellissements A Paris

chez C.P. Landon, peintre, éditeur-

propriétaire, quai Bonaparte, N° 1 1806-1809 BSU Florio 1950 Book Tome premier 409414-10

Legrand, Jacques Guillaume

Description de Paris et de ses edifices, avec un précis historique et des observations 

sur le caractere de leur architecture, et sur les principaux objets d'art et de curiositè 

qu'ils renferment; par J.G. Legrand, architecte de monuments publics ... et par C. P. 

Landon, peintre ... Ouvrage enrichi de plus de cent planches, gravées et ombrées en 

tailledouce, avec un plan exact de Paris et de ses embellissements A Paris

chez C.P. Landon, peintre, éditeur-

propriétaire, quai Bonaparte, N° 1 1806-1809 BSU Florio 1950 Book Tome second 409414-20

Leibniz, Gottfried Wilhelm 

von

Essais de Theodicee sur la bonté de Dieu, la liberté de l'homme, & l'origine du mal. 

Par monsieur God. Guil. Leibnitz. Tome premier (-second) A Lausanne chez Marc-Mic. Bousquet & Comp. 1760 BSU Florio 2637 Book Tome premier 37790

Leibniz, Gottfried Wilhelm 

von

Essais de Theodicee sur la bonté de Dieu, la liberté de l'homme, & l'origine du mal. 

Par monsieur God. Guil. Leibnitz. Tome premier (-second) A Lausanne chez Marc-Mic. Bousquet & Comp. 1760 BSU Florio 2637 Book Tome second 37791

Leibniz, Gottfried Wilhelm 

von

Gothofredi Guillelmi Leibnitii ... Opera omnia, nunc primum collecta, in classes 

distributa, praefationibus & indicibus exornata, studio Ludovici Dutens. Tomus 

primus ... [-sextus] Genevae apud Fratres de Tournes 1768 BSU Florio 5355 Book Tomus primus 21881
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Leibniz, Gottfried Wilhelm 

von

Gothofredi Guillelmi Leibnitii ... Opera omnia, nunc primum collecta, in classes 

distributa, praefationibus & indicibus exornata, studio Ludovici Dutens. Tomus 

primus ... [-sextus] Genevae apud Fratres de Tournes 1768 BSU Florio 5355 Book Tomus quartus 21884

Leibniz, Gottfried Wilhelm 

von

Gothofredi Guillelmi Leibnitii ... Opera omnia, nunc primum collecta, in classes 

distributa, praefationibus & indicibus exornata, studio Ludovici Dutens. Tomus 

primus ... [-sextus] Genevae apud Fratres de Tournes 1768 BSU Florio 5355 Book Tomus quintus 21885

Leibniz, Gottfried Wilhelm 

von

Gothofredi Guillelmi Leibnitii ... Opera omnia, nunc primum collecta, in classes 

distributa, praefationibus & indicibus exornata, studio Ludovici Dutens. Tomus 

primus ... [-sextus] Genevae apud Fratres de Tournes 1768 BSU Florio 5355 Book Tomus secundus 21882

Leibniz, Gottfried Wilhelm 

von

Gothofredi Guillelmi Leibnitii ... Opera omnia, nunc primum collecta, in classes 

distributa, praefationibus & indicibus exornata, studio Ludovici Dutens. Tomus 

primus ... [-sextus] Genevae apud Fratres de Tournes 1768 BSU Florio 5355 Book Tomus sextus 21886

Leibniz, Gottfried Wilhelm 

von

Gothofredi Guillelmi Leibnitii ... Opera omnia, nunc primum collecta, in classes 

distributa, praefationibus & indicibus exornata, studio Ludovici Dutens. Tomus 

primus ... [-sextus] Genevae apud Fratres de Tournes 1768 BSU Florio 5355 Book Tomus tertius 21883

Leibniz, Gottfried Wilhelm 

von

Otium Hanoveranum sive Miscellanea ex ore et schedis illustris viri, piae memoriae 

Godofr. Guilielmi Leibnitii ... quondam notata & descripta, cum ipsi in colligendis & 

excerpendis rebus ad Historiam Brunsvicensem pertinentibus operam navaret, 

Joachimus Fridericus Fellerus ... Additae sunt coronidis loco Epistolae Gallicae 

amoebeae Leibnitii & Pelissonii de Tolerantia religionum & de controversiis 

quibusdam theologicis, jampridem editae, nunc recusae. Quibus praemissum est 

supplementum vitae Leibnitianae Lipsiae impensis Joann. Christiani Martini 1718 BSU Florio 5220 Book 18377

Leibniz, Gottfried Wilhelm 

von

Virorum celeberr. Got. Gul. Leibnitii et Johann. Bernoullii Commercium 

philosophicum et mathematicum. Tomus primus [-secundus] ... Lausannae & Genevae sumpt. Marci-Michaelis Bousquet & Socior. 1745 BSU Florio 5292 Book

Tomus primus. Ab anno 1694. ad 

annum 1699. 20100

Leibniz, Gottfried Wilhelm 

von

Virorum celeberr. Got. Gul. Leibnitii et Johann. Bernoullii Commercium 

philosophicum et mathematicum. Tomus primus [-secundus] ... Lausannae & Genevae sumpt. Marci-Michaelis Bousquet & Socior. 1745 BSU Florio 5292 Book

Tomus secundus. Ab anno 1700. ad 

annum 1716. 20101

Leland, Thomas

Histoire d'Irlande, depuis l'invasion d'Henri II, avec un Discours préliminaire sur 

l'ancien état de ce royaume. Par Thomas Leland ... Traduite de l'Anglois. Tome 

premier [-septieme] A Maestricht

chez Jean-Edme Dufour & Phil. Roux, 

imprimeurs-libraires, associés 1779 BSU Florio 2360 Book Tome cinquieme 33113

Leland, Thomas

Histoire d'Irlande, depuis l'invasion d'Henri II, avec un Discours préliminaire sur 

l'ancien état de ce royaume. Par Thomas Leland ... Traduite de l'Anglois. Tome 

premier [-septieme] A Maestricht

chez Jean-Edme Dufour & Phil. Roux, 

imprimeurs-libraires, associés 1779 BSU Florio 2360 Book Tome premier 33108

Leland, Thomas

Histoire d'Irlande, depuis l'invasion d'Henri II, avec un Discours préliminaire sur 

l'ancien état de ce royaume. Par Thomas Leland ... Traduite de l'Anglois. Tome 

premier [-septieme] A Maestricht

chez Jean-Edme Dufour & Phil. Roux, 

imprimeurs-libraires, associés 1779 BSU Florio 2360 Book Tome quatrieme 33111

Leland, Thomas

Histoire d'Irlande, depuis l'invasion d'Henri II, avec un Discours préliminaire sur 

l'ancien état de ce royaume. Par Thomas Leland ... Traduite de l'Anglois. Tome 

premier [-septieme] A Maestricht

chez Jean-Edme Dufour & Phil. Roux, 

imprimeurs-libraires, associés 1779 BSU Florio 2360 Book Tome second 33109

Leland, Thomas

Histoire d'Irlande, depuis l'invasion d'Henri II, avec un Discours préliminaire sur 

l'ancien état de ce royaume. Par Thomas Leland ... Traduite de l'Anglois. Tome 

premier [-septieme] A Maestricht

chez Jean-Edme Dufour & Phil. Roux, 

imprimeurs-libraires, associés 1779 BSU Florio 2360 Book Tome septieme 33115

Leland, Thomas

Histoire d'Irlande, depuis l'invasion d'Henri II, avec un Discours préliminaire sur 

l'ancien état de ce royaume. Par Thomas Leland ... Traduite de l'Anglois. Tome 

premier [-septieme] A Maestricht

chez Jean-Edme Dufour & Phil. Roux, 

imprimeurs-libraires, associés 1779 BSU Florio 2360 Book Tome sixieme 33114

Leland, Thomas

Histoire d'Irlande, depuis l'invasion d'Henri II, avec un Discours préliminaire sur 

l'ancien état de ce royaume. Par Thomas Leland ... Traduite de l'Anglois. Tome 

premier [-septieme] A Maestricht

chez Jean-Edme Dufour & Phil. Roux, 

imprimeurs-libraires, associés 1779 BSU Florio 2360 Book Tome troisieme 33110

Lemene, Francesco de Poesie diverse del signor Francesco de Lemene. Parte prima [-seconda] In Milano, et in Parma per gli eredi di Paolo Monti 1726 BSU Florio 986 Book Parte prima 12346

Lemene, Francesco de Poesie diverse del signor Francesco de Lemene. Parte prima [-seconda] In Milano, et in Parma per gli eredi di Paolo Monti 1726 BSU Florio 986 Book Parte seconda 12347

Lenglet Du Fresnoy, Nicolas

Geografia de' fanciulli ovvero Metodo breve di geografia accomodato alla capacità 

de' giovanetti, diviso in lezioni, con la lista delle carte necessarie per istudiarla, del 

sig. abate Lenglet Dufresoné In Venezia per Luigi Pavini 1739 BSU Florio 3593 Book 34807

Lenglet Du Fresnoy, Nicolas

Metodo per istudiare la storia, in cui dopo avere stabiliti i principj, e l'ordine, che 

dee [!] tenersi per leggerla utilmente, si fanno le osservazioni necessarie per non 

lasciarsi ingannare nella lettura di essa: con un catalogo de' principali storici, ... 

scritto in lingua francese dal sig. dottor Langlet di Fresnoy, sacerdote licenziato in 

teologia, e tradotto in lingua italiana. Tomo primo [-secondo] In Venezia appresso Sebastiano Coleti 1716 BSU Florio 900 Book Tomo primo 412592-10

Lenglet Du Fresnoy, Nicolas

Metodo per istudiare la storia, in cui dopo avere stabiliti i principj, e l'ordine, che 

dee [!] tenersi per leggerla utilmente, si fanno le osservazioni necessarie per non 

lasciarsi ingannare nella lettura di essa: con un catalogo de' principali storici, ... 

scritto in lingua francese dal sig. dottor Langlet di Fresnoy, sacerdote licenziato in 

teologia, e tradotto in lingua italiana. Tomo primo [-secondo] In Venezia appresso Sebastiano Coleti 1716 BSU Florio 900 Book Tomo secondo 412592-20
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Lenglet Du Fresnoy, Nicolas

Principj della storia per l'educazione della gioventu divisi in annate, ed in lezioni dal 

sig. abate Langlet du Fresnoy in lingua francese composti, ed ora nell'italiana favella 

traslatati. Tomo primo [-settimo] Napoli

presso Giambattista de Biase e Domenico 

Terres 1740 BSU Florio 4538 Book Tomo primo 33306

Lenglet Du Fresnoy, Nicolas

Principj della storia per l'educazione della gioventu divisi in annate, ed in lezioni dal 

sig. abate Langlet du Fresnoy in lingua francese composti, ed ora nell'italiana favella 

traslatati. Tomo primo [-settimo] Napoli

presso Giambattista de Biase e Domenico 

Terres 1740 BSU Florio 4538 Book Tomo quarto 33308

Lenglet Du Fresnoy, Nicolas

Principj della storia per l'educazione della gioventu divisi in annate, ed in lezioni dal 

sig. abate Langlet du Fresnoy in lingua francese composti, ed ora nell'italiana favella 

traslatati. Tomo primo [-settimo] Napoli

presso Giambattista de Biase e Domenico 

Terres 1740 BSU Florio 4538 Book Tomo secondo 33307

Lenglet Du Fresnoy, Nicolas

Principj della storia per l'educazione della gioventu divisi in annate, ed in lezioni dal 

sig. abate Langlet du Fresnoy in lingua francese composti, ed ora nell'italiana favella 

traslatati. Tomo primo [-settimo] Napoli

presso Giambattista de Biase e Domenico 

Terres 1740 BSU Florio 4538 Book Tomo sesto 33309

Lenglet Du Fresnoy, Nicolas

Principj della storia per l'educazione della gioventu divisi in annate, ed in lezioni dal 

sig. abate Langlet du Fresnoy in lingua francese composti, ed ora nell'italiana favella 

traslatati. Tomo primo [-settimo] Napoli

presso Giambattista de Biase e Domenico 

Terres 1740 BSU Florio 4538 Book Tomo settimo parte prima 33310

Lenglet Du Fresnoy, Nicolas

Principj della storia per l'educazione della gioventu divisi in annate, ed in lezioni dal 

sig. abate Langlet du Fresnoy in lingua francese composti, ed ora nell'italiana favella 

traslatati. Tomo primo [-settimo] Napoli

presso Giambattista de Biase e Domenico 

Terres 1740 BSU Florio 4538 Book Tomo settimo parte seconda 33311

Lenglet Du Fresnoy, Nicolas

Supplimento a' principj della storia per l'educazione della gioventù del sig. abate 

Langlet, Parte II.[-II.] Napoli

presso Giovanni De Simone a spese di 

Domenico Terres 1744 BSU Florio 4538 Book

Parte 1. Che contiene l'istoria di 

Sicilia 33316

Lenglet Du Fresnoy, Nicolas

Supplimento a' principj della storia per l'educazione della gioventù del sig. abate 

Langlet, Parte II.[-II.] Napoli

presso Giovanni De Simone a spese di 

Domenico Terres 1744 BSU Florio 4538 Book

Parte 2. Che contiene l'istoria di 

Napoli e del suo regno 33317

Lenglet Du Fresnoy, Nicolas

Tavolette cronologiche della storia universale sacra e profana, ecclesiastica e civile, 

dalla creazione del mondo, fino all'anno 1743. Con riflessioni sopra l'ordine, che 

dee tenersi nello studio della storia, e sopra i libri per ciò necessari. Opera del sig. 

abbate Lenglet du Fresnoy, tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Parte prima [-

seconda] In Venezia appresso Simone Occhi 1748 BSU Florio 5442 Book

Parte prima, che contiene la storia 

antica 19528

Lenglet Du Fresnoy, Nicolas

Tavolette cronologiche della storia universale sacra e profana, ecclesiastica e civile, 

dalla creazione del mondo, fino all'anno 1743. Con riflessioni sopra l'ordine, che 

dee tenersi nello studio della storia, e sopra i libri per ciò necessari. Opera del sig. 

abbate Lenglet du Fresnoy, tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Parte prima [-

seconda] In Venezia appresso Simone Occhi 1748 BSU Florio 5442 Book

Parte seconda, che contiene la 

storia moderna 19529

Leo I papa

Sancti Leonis Magni Romani pontificis Opera post Paschasii Quesnelli recensionem 

ad complures & praestantissimos mss. codices ab illo non consultos exacta, 

emendata, & ineditis aucta: praefationibus, admonitionibus, & adnotationibus 

illustrata. Adduntur etiam quaecumque in quesnelliana editione inveniuntur, eaque 

ad crisin revocantur. Curantibus Petro et Hieronymo fratribus Balleriniis ... Tomus 

primus [-tertius] ... Venetiis apud Simonem Occhi 1753-1757 BSU Florio 1423 Book Tomus primus 21219

Leo I papa

Sancti Leonis Magni Romani pontificis Opera post Paschasii Quesnelli recensionem 

ad complures & praestantissimos mss. codices ab illo non consultos exacta, 

emendata, & ineditis aucta: praefationibus, admonitionibus, & adnotationibus 

illustrata. Adduntur etiam quaecumque in quesnelliana editione inveniuntur, eaque 

ad crisin revocantur. Curantibus Petro et Hieronymo fratribus Balleriniis ... Tomus 

primus [-tertius] ... Venetiis apud Simonem Occhi 1753-1757 BSU Florio 1423 Book Tomus secundus 21220

Leo I papa

Sancti Leonis Magni Romani pontificis Opera post Paschasii Quesnelli recensionem 

ad complures & praestantissimos mss. codices ab illo non consultos exacta, 

emendata, & ineditis aucta: praefationibus, admonitionibus, & adnotationibus 

illustrata. Adduntur etiam quaecumque in quesnelliana editione inveniuntur, eaque 

ad crisin revocantur. Curantibus Petro et Hieronymo fratribus Balleriniis ... Tomus 

primus [-tertius] ... Venetiis apud Simonem Occhi 1753-1757 BSU Florio 1423 Book Tomus tertius 21221

Leonarducci, Gaspare

La provvidenza. Cantica di d. Gaspero Leonarducci cherico regolare della 

Congregazione di Somasca In Venezia appresso Simone Occhi 1739 BSU Florio 1117 Book 17423

Leonati, Carlo

Caroli Leonati Dissertationes de praeparatione ad jus canonicum. De praeparatione 

ad jus civile. Animadversione in Pandectas & Codicem de ratione & methodo 

interpretandi Pandectas Patavii typis Seminarii apud Joannem Manfrè 1734 BSU Florio 4436 Book 38012

Leonatus, Joannes Antonius

Joannis Antonii Leonati ... Lucubratio ad amicum N.N. de humanae mentis 

immortalitate ex Aristotelis sententia ... Patavii ex Typographia Joannis Baptistae Penada 1763 BSU Florio 3700 Book 37152

Leonatus, Joannes Antonius

Joannis Antonii Leonati mediolanensis philos. et medic. doctoris De somno, & 

somnio tractatio in duas partes distribuita Patavii excudebat Jo. Antonius Vulpius 1764 BSU Florio 116 Book 12290

Leone, Evasio Opere di Evasio Leone Tomo I (-III) Piacenza dai torchi del Majno 1812 BSU Florio 4896 Book Tomo III 30312

Leoni, Giovanni Battista

Considerationi di Gio. Battista Leoni sopra l'Historia d'Italia di messer Francesco 

Guicciardini In Venetia appresso i Gioliti 1583 BSU Florio 3383 Book 30364
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Leoni, Giovanni Battista 

(sec. XVI) Delle lettere familiari di Gio. Battista Leoni, parte prima [-seconda] In Venetia

appresso Gio. Battista Ciotti senese, al 

Segno della Minerua 1593 BSU Florio 827 Book Parte prima 412175-10

Leoni, Giovanni Battista 

(sec. XVI) Delle lettere familiari di Gio. Battista Leoni, parte prima [-seconda] In Venetia

appresso Gio. Battista Ciotti senese, al 

Segno della Minerua 1593 BSU Florio 827 Book

Parte seconda. Con due sermoni 

spirituali, et tre orationi del 

medesimo autore 412175-20

Leporeo, Lodovico

Fascio primo di varie compositioni del signor Ludouico Leporeo con l'aggiunta alle 

gia' stampate d'altre cauate da manoscritti, raccolte, e date in luce da Giuseppe 

Coruo ... In Roma

ad istanza di Giuseppe Coruo Libraro 

appresso Gio. Battista Bussotti 1682 BSU Florio 3537 Book 34273

Lerasle Jurisprudence. Tome premier [-sixième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1791-1798 BSU Florio 5069 Book Tome cinquieme [premiere partie] 17657

Lerasle Jurisprudence. Tome premier [-sixième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1791-1798 BSU Florio 5069 Book Tome cinquieme partie seconde 17658

Lerasle Jurisprudence. Tome premier [-sixième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1791-1798 BSU Florio 5069 Book Tome premier [premiere partie] 17644

Lerasle Jurisprudence. Tome premier [-sixième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1791-1798 BSU Florio 5069 Book Tome premier seconde partie 17645

Lerasle Jurisprudence. Tome premier [-sixième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1791-1798 BSU Florio 5069 Book Tome quatrieme [premiere partie] 17655

Lerasle Jurisprudence. Tome premier [-sixième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1791-1798 BSU Florio 5069 Book Tome quatrieme seconde partie 17656

Lerasle Jurisprudence. Tome premier [-sixième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1791-1798 BSU Florio 5069 Book Tome second [premiere partie] 17646

Lerasle Jurisprudence. Tome premier [-sixième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1791-1798 BSU Florio 5069 Book Tome second seconde partie 17647

Lerasle Jurisprudence. Tome premier [-sixième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1791-1798 BSU Florio 5069 Book Tome sixieme [premiere partie] 17659

Lerasle Jurisprudence. Tome premier [-sixième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1791-1798 BSU Florio 5069 Book Tome sixieme seconde partie 17660

Lerasle Jurisprudence. Tome premier [-sixième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1791-1798 BSU Florio 5069 Book Tome troisieme [premiere partie] 17648

Lerasle Jurisprudence. Tome premier [-sixième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1791-1798 BSU Florio 5069 Book Tome troisieme seconde partie 17649

Leroy, Louis

Della vicissitudine o' Mutabile varietà delle cose nell'vniuerso libri XII. di Luigi Regio 

francese tradotti dal K.r Hercole Cato. Nella quale sotto breuità si hà piena 

cognitione de i mutamenti vniuersali, tanto superiori, quanto inferiori; & in 

particolare de gli stati, reami, imperij, & monarchie, con le cause producenti tutte le 

cose, gl'inuentori delle scienze, religioni, lingue, & arti, & la concorrenza dell'armi, 

& delle lettere fra le più illustri nationi, dopo che incominciò la ciuilità ne 

gl'huomini; con la scambieuolezza de' gouerni publici, & priuati, antichi, e moderni, 

così ne' tempi di pace, come di guerra ... Aggiuntoui di nuouo i sommarij a ciascun 

libro, et due tauole vna de i capitoli, et l'altra delle cose più notabili In Venetia presso Aldo 1592 BSU Florio 39 Book 11183

Leroy, Louis

La medicina curativa ossia La purgazione diretta a togliere la causa delle malattie 

riconosciuta e analizzata in quest'opera e comprovata dai fatti del signor Le Roy 

chirurgo pratico e consulente di Parigi. Traduzione italiana fatta sopra l'undecima di 

Parigi ... Vol. I [-III] Venezia Girolamo Tasso tip.-editore 1825 BSU Florio 1255 Book Vol. I 412311-10

Leroy, Louis

La medicina curativa ossia La purgazione diretta a togliere la causa delle malattie 

riconosciuta e analizzata in quest'opera e comprovata dai fatti del signor Le Roy 

chirurgo pratico e consulente di Parigi. Traduzione italiana fatta sopra l'undecima di 

Parigi ... Vol. I [-III] Venezia Girolamo Tasso tip.-editore 1825 BSU Florio 1255 Book Vol. II 412311-20

Leroy, Louis

La medicina curativa ossia La purgazione diretta a togliere la causa delle malattie 

riconosciuta e analizzata in quest'opera e comprovata dai fatti del signor Le Roy 

chirurgo pratico e consulente di Parigi. Traduzione italiana fatta sopra l'undecima di 

Parigi ... Vol. I [-III] Venezia Girolamo Tasso tip.-editore 1825 BSU Florio 1255 Book Vol. III 412311-30

Lesage, Alain René

Istoria di Gil Blas di Santillano scritta da Al. Ren. Le Sage traduzione nuovissima 

tomo I [-IV] Venezia al negozio di libri all'Apollo 1820 BSU Florio 4860 Book Tomo III 29514

Lessing, Gotthold Ephraim

Du Laocoon, ou Des limites respectives de la poéie et de la peinture: traduit de 

l'allemand de G.E. Lessing, par Charles Vanderbourg A Paris chez Antoine-Augustin Renouard an X 1802 BSU Florio 3073 Book 32764

Lessona, Michele Volere è potere Firenze G. Barbèra 1872 BSU Florio 4402 Book 35211

Lestani, Emilio Ore perdute Udine Tip. Domenico Del Bianco 1891 BSU Florio 4126 Book 51469

Lestuzzi Nimis, Paolo Liriche giovani Udine La tipografica 1965 BSU Florio 4121 Book 51128

Lesur, Charles Louis

Les Francs, poëme héroïque ex dix chants par C.L. Lesur, membre du Lycées des arts 

et del la Société libre des sciences, lettres et arts de Paris A Paris

l'auteur, quai Voltaire, n°. 2; Maradan, 

libraire, rue du Cimitière-André-des-Arts, 

n°. 9; Desenne, Libraire, palais Egalité, n° 1 

et 2 an V. 1797 BSU Florio 3563 Book 34145

Leti, Gregorio

Historia genevrina o sia Historia della citta, e republica di Geneva. Cominciando 

dalla sua prima fondattione sino al presente. Con tutti i successi, guerre, mutationi 

di governi, e di signorie, & interessi tanto esterni, che interni, con tutti gli 

euvenimenti [!] più riguardevoli, e curiosi. Con un'esatta relatione del suo stato 

tanto antico, che moderno, e cosi spirituale che temporale, e con tutte le massime 

più recondite. Scritta da Gregorio Leti. Divisa in cinque volumi In Amsterdamo per Pietro, & Abramo van Someren 1686 BSU Florio 2159 Book Parte quarta 24186
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Leti, Gregorio

Historia genevrina o sia Historia della citta, e republica di Geneva. Cominciando 

dalla sua prima fondattione sino al presente. Con tutti i successi, guerre, mutationi 

di governi, e di signorie, & interessi tanto esterni, che interni, con tutti gli 

euvenimenti [!] più riguardevoli, e curiosi. Con un'esatta relatione del suo stato 

tanto antico, che moderno, e cosi spirituale che temporale, e con tutte le massime 

più recondite. Scritta da Gregorio Leti. Divisa in cinque volumi In Amsterdamo per Pietro, & Abramo van Someren 1686 BSU Florio 2159 Book Parte quinta 24187

Leti, Gregorio

Historia genevrina o sia Historia della citta, e republica di Geneva. Cominciando 

dalla sua prima fondattione sino al presente. Con tutti i successi, guerre, mutationi 

di governi, e di signorie, & interessi tanto esterni, che interni, con tutti gli 

euvenimenti [!] più riguardevoli, e curiosi. Con un'esatta relatione del suo stato 

tanto antico, che moderno, e cosi spirituale che temporale, e con tutte le massime 

più recondite. Scritta da Gregorio Leti. Divisa in cinque volumi In Amsterdamo per Pietro, & Abramo van Someren 1686 BSU Florio 2159 Book Parte seconda 24184

Leti, Gregorio

Historia genevrina o sia Historia della citta, e republica di Geneva. Cominciando 

dalla sua prima fondattione sino al presente. Con tutti i successi, guerre, mutationi 

di governi, e di signorie, & interessi tanto esterni, che interni, con tutti gli 

euvenimenti [!] più riguardevoli, e curiosi. Con un'esatta relatione del suo stato 

tanto antico, che moderno, e cosi spirituale che temporale, e con tutte le massime 

più recondite. Scritta da Gregorio Leti. Divisa in cinque volumi In Amsterdamo per Pietro, & Abramo van Someren 1686 BSU Florio 2159 Book Parte terza 24185

Leti, Gregorio

Historia genevrina o sia Historia della citta, e republica di Geneva. Cominciando 

dalla sua prima fondattione sino al presente. Con tutti i successi, guerre, mutationi 

di governi, e di signorie, & interessi tanto esterni, che interni, con tutti gli 

euvenimenti [!] più riguardevoli, e curiosi. Con un'esatta relatione del suo stato 

tanto antico, che moderno, e cosi spirituale che temporale, e con tutte le massime 

più recondite. Scritta da Gregorio Leti. Divisa in cinque volumi In Amsterdamo per Pietro, & Abramo van Someren 1686 BSU Florio 2159 Book [1] 24183

Leti, Gregorio

Il ceremoniale historico, e politico opera utilissima a tutti gli ambasciatori, e ministri 

publici, e particolarmente à quei che vogliono pervenire à tali carichi, e ministeri. Di 

Gregorio Leti. Parte prima [-sesta] ... Amsterdamo

per Giovanni & Egidio Janssonio à 

Waesberge 1685 BSU Florio 335 Book Parte prima 411143-10

Leti, Gregorio

Il ceremoniale historico, e politico opera utilissima a tutti gli ambasciatori, e ministri 

publici, e particolarmente à quei che vogliono pervenire à tali carichi, e ministeri. Di 

Gregorio Leti. Parte prima [-sesta] ... Amsterdamo

per Giovanni & Egidio Janssonio à 

Waesberge 1685 BSU Florio 335 Book Parte quarta 411143-40

Leti, Gregorio

Il ceremoniale historico, e politico opera utilissima a tutti gli ambasciatori, e ministri 

publici, e particolarmente à quei che vogliono pervenire à tali carichi, e ministeri. Di 

Gregorio Leti. Parte prima [-sesta] ... Amsterdamo

per Giovanni & Egidio Janssonio à 

Waesberge 1685 BSU Florio 335 Book Parte quinta 411143-50

Leti, Gregorio

Il ceremoniale historico, e politico opera utilissima a tutti gli ambasciatori, e ministri 

publici, e particolarmente à quei che vogliono pervenire à tali carichi, e ministeri. Di 

Gregorio Leti. Parte prima [-sesta] ... Amsterdamo

per Giovanni & Egidio Janssonio à 

Waesberge 1685 BSU Florio 335 Book Parte seconda 411143-20

Leti, Gregorio

Il ceremoniale historico, e politico opera utilissima a tutti gli ambasciatori, e ministri 

publici, e particolarmente à quei che vogliono pervenire à tali carichi, e ministeri. Di 

Gregorio Leti. Parte prima [-sesta] ... Amsterdamo

per Giovanni & Egidio Janssonio à 

Waesberge 1685 BSU Florio 335 Book Parte sesta 411143-60

Leti, Gregorio

Il ceremoniale historico, e politico opera utilissima a tutti gli ambasciatori, e ministri 

publici, e particolarmente à quei che vogliono pervenire à tali carichi, e ministeri. Di 

Gregorio Leti. Parte prima [-sesta] ... Amsterdamo

per Giovanni & Egidio Janssonio à 

Waesberge 1685 BSU Florio 335 Book Parte terza 411143-30

Leti, Gregorio

Il prodigio della natura, e della gratia, poema heroestorico. Sopra la miracolosa 

intrapresa d'Inghilterra, del real prencipe d'Orange. Hora monarca della Grande 

Bretagna, nel fine dell'anno 1688. di Gregorio Leti, dedicato alla stessa real maestà. 

Arricchito di molte bellissime figure Amsterdamo a spese dello stesso auttore 1695 BSU Florio 2398 Book 33913

Leti, Gregorio

La lode della caccia, esercitio academico di Gregorio Leti. Dedicato all'illustriss. 

signore il signor Adolfo de Howalt [S.l.] stampato appresso Gastone Femiz 1664 BSU Florio 3627 Book 35861

Leti, Gregorio La lode della guerra, et il biasimo della pace, esercitio academico di Gregorio Leti [S.l.] per Simone Fagete 1664 BSU Florio 3627 Book 35860

Leti, Gregorio

La monarchia universale del re Luigi XIV, scritta da Gregorio Leti. Parte prima [-

seconda]. Nella quale si descrive in che consiste questa monarchia, con quali mezi si 

è stabilita, la necessità di distruggerla, da chi, e con quali mezi deve esser distrutta; 

le ruine nelle quali caderebbe l'Europa se non si distruggesse al più tosto; li mezi de' 

quali si serve questo monarca per impedire la destruttione; la differenza che deve 

farsi trà la corona di Francia, e la monarchia del rè Luigi, e per quali ragioni, e 

massime si deve conservar quella, e distruggere questa Amsterdamo appresso Guglielmo de Jonge nel 1689 BSU Florio 2158 Book Parte prima 24180
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Leti, Gregorio

La monarchia universale del re Luigi XIV, scritta da Gregorio Leti. Parte prima [-

seconda]. Nella quale si descrive in che consiste questa monarchia, con quali mezi si 

è stabilita, la necessità di distruggerla, da chi, e con quali mezi deve esser distrutta; 

le ruine nelle quali caderebbe l'Europa se non si distruggesse al più tosto; li mezi de' 

quali si serve questo monarca per impedire la destruttione; la differenza che deve 

farsi trà la corona di Francia, e la monarchia del rè Luigi, e per quali ragioni, e 

massime si deve conservar quella, e distruggere questa Amsterdamo appresso Guglielmo de Jonge nel 1689 BSU Florio 2158 Book

Parte seconda. Nella quale si 

contengono li successi, & 

osservattioni più particolari sopra gli 

affari dello stato presente 

dell'Europa. .. 24181

Leti, Gregorio

Ritratti historici, politici, chronologici, e genealogici della Casa Serenissima, & 

elettorale di Brandeburgo. Parte prima [- seconda]. Scritta con metodo heroestorico 

da Gregorio Leti. ... Amsterdamo

appresso Roberto Roger, stampator 

francese 1687 BSU Florio 2397 Book

Parte prima. ... Divisa in sette libri, 

nel I. si tratta dell'origine, 

discendenti, e matrimoni della Casa 

Serenissima di Brandeburgo: ... 33905

Leti, Gregorio

Ritratti historici, politici, chronologici, e genealogici della Casa Serenissima, & 

elettorale di Brandeburgo. Parte prima [- seconda]. Scritta con metodo heroestorico 

da Gregorio Leti. ... Amsterdamo

appresso Roberto Roger, stampator 

francese 1687 BSU Florio 2397 Book

Parte seconda. Divisa in otto libri, 

ne' due ultimi, cioè nel VII. si tratta 

della nascita, e meriti delle due 

Serenissime elettrici ... 33906

Leti, Gregorio

Ritratti historici, politici, chronologici, e genealogici, della Casa Serenissima, & 

elettorale di Sassonia. Parte prima [- seconda] scritta con metodo heroestorico da 

Gregorio Leti ... Amsterdamo

nella Stamperia Rogeriana, d'ordine, & a 

spese dell'auttore 1688 BSU Florio 2396 Book

Parte prima, scritta con metodo 

heroestorico da Gregorio Leti. Divisa 

in quattro libri, che contengono 

l'origine della Casa antica di 

Sassonia, la cronologia, genealogia, 

& historia di tutti i duchi, ... 33901

Leti, Gregorio

Ritratti historici, politici, chronologici, e genealogici, della Casa Serenissima, & 

elettorale di Sassonia. Parte prima [- seconda] scritta con metodo heroestorico da 

Gregorio Leti ... Amsterdamo

nella Stamperia Rogeriana, d'ordine, & a 

spese dell'auttore 1688 BSU Florio 2396 Book

Parte seconda, scritta con metodo 

heroestorico da Gregorio Leti. Divisa 

in cinque libri, che contengono la 

continuazione degli elettori 

serenissimi della Casa antichissima 

di Misnia, loro attioni più gloriose & 

heroiche, e discendenza: ... 33902

Leuven, Adolphe de Le  mariage au tambour Bielefeld Velhagen & Klasing 1843 BSU Florio 5977 Book 20845

Levaillant, François

Primo viaggio di F. Le Vaillant nell'interno dell'Africa pel Capo Buona Speranza. 

Traduzione dall'originale francese di F. Contarini ex-patritio veneto, con tavole in 

rame colorate Milano dalla Tipografia Sonzogno e Comp. 1816 BSU Florio 3027 Book Tomo I 31691

Levaillant, François

Primo viaggio di F. Le Vaillant nell'interno dell'Africa pel Capo Buona Speranza. 

Traduzione dall'originale francese di F. Contarini ex-patritio veneto, con tavole in 

rame colorate Milano dalla Tipografia Sonzogno e Comp. 1816 BSU Florio 3027 Book Tomo II 31693

Levaillant, François

Primo viaggio di F. Le Vaillant nell'interno dell'Africa pel Capo Buona Speranza. 

Traduzione dall'originale francese di F. Contarini ex-patritio veneto, con tavole in 

rame colorate Milano dalla Tipografia Sonzogno e Comp. 1816 BSU Florio 3027 Book Tomo III 31694

Levesque de Burigny, Jean

Théologie payenne; ou Sentimens des philosophes & des peuples payens les plus 

célebres, sur Dieu, sur l'ame et sur les devoirs de l'homme. Par m. De Burigny. 

Tome premier [-second] A Paris

chez De Bure l'aîné, quai des Augustins, du 

côté du Pont S. Michel, à S. Paul 1754 BSU Florio 5395 Book Tome premier 18703

Levesque de Burigny, Jean

Théologie payenne; ou Sentimens des philosophes & des peuples payens les plus 

célebres, sur Dieu, sur l'ame et sur les devoirs de l'homme. Par m. De Burigny. 

Tome premier [-second] A Paris

chez De Bure l'aîné, quai des Augustins, du 

côté du Pont S. Michel, à S. Paul 1754 BSU Florio 5395 Book Tome second 18704

Levesque de Pouilly, Louis-

Jean

Theorie des sentimens agreables, où, après avoir indiqué les regles que la nature 

suit dans la distribution du plaisir, on établit les principes de la théologie naturelle 

& ceux de la philosophie morale A Paris

chez David le jeune, rue de Hurepoix, au S. 

Esprit 1749 BSU Florio 3135 Book 35016

Levesque de Pouilly, Louis-

Jean

Theorie des sentimens agreables, où, après avoir indiqué les regles que la nature 

suit dans la distribution du plaisir, on établit les principes de la théologie naturelle 

& ceux de la philosophie morale A Paris

chez David le jeune, ruë de Hurepoix, au S. 

Esprit 1749 BSU Florio 4584 Book 34723

Levesque, Pierre-Charles

Storia di Russia tratta da croniche originali, da monumenti autentici e da più illustri 

storici della nazione. Opera tradotta dall'original francese di m. Levesque Venezia presso Domenico Costantini 1784 BSU Florio 4755 Book Tomo V 29714

Levesque, Pierre-Charles

Storia di Russia tratta da croniche originali, da monumenti autentici e da più illustri 

storici della nazione. Opera tradotta dall'original francese di m. Levesque Venezia presso Domenico Costantini 1784 BSU Florio 4755 Book Tomo VI 29716

Levilloux, J. I Creoli ovvero la vita alle Antille Milano tipografia e libreria Pirotta e C BSU Florio 4708/1-2 Book Vol. I 28979

Levilloux, J. I Creoli ovvero la vita alle Antille Milano tipografia e libreria Pirotta e C BSU Florio 4708/1-2 Book Vol. II ed ultimo 28980
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Lhomond, Charles François

De viris illustribus urbis Romae a Romulo ad Augustum. Ad usum tyronum linguae 

latinae Modoetiae apud Lucam Corbetta 1814 BSU Florio 4786 Book 32769

Libanius

Libaniou Sofistou Epistolai. Libanii Sofistae Epistolae. Quas nunc primum maximam 

partem e variis codicibus, manu exaratis, edidit, Latine convertit & notis illustravit 

Joannes Christophorus Wolfius. Accedunt in calce ejusdem Libanii epistolae a 

Francisco Zambicario olim latine conversae & Cracoviae primum editae ... Amstelaedami apud Janssonio-Waesbergios 1738 BSU Florio 397 Book 412303-10

Libanius

Libaniou Sophistou Logoi IZ Libanii Sophistae Orationes XVII Antonius Bongiovanni 

nunc primum ex mss. codicibus eruit, latine vertit, notisque illustavit Venetiis

ex typographia Joan. Baptistae Albritii Hier. 

f. 1754 BSU Florio 1183 Book 18854

Liburnio, Niccolò Le occorrenze humane per Nicolo Liburnio composte [Venezia eredi di Aldo Manuzio 1.] 1546 BSU Florio 5513 Book 20417

Liceti, Fortunio

De anulis antiquis librum singularem: in quo diligenter explicantur eorum nomina 

multa, primaeua origo, materia multiplex, ... Autor Fortunius Licetus Genuensis ex 

L. Com. in Archigymnasio Bononiensi philosophus eminens eminentissimo principi 

Io. Baptistae cardinali Pallotto dedicat Vtini Typis Nicolai Schiratti 1645 BSU Florio 1604 Book 412152-10

Liceti, Fortunio

De lucernis antiquorum reconditis libb. sex in quibus earum recens inuentarum 

adhuc ardentium obseruationes multae primum afferuntur ... cum indicibus 

locupletissimis. Autore Fortunio Liceto ... Patavii apud Matthaeum Cadorinum 1662 BSU Florio 1629 Book 412781-10

Liceti, Fortunio

Hieroglyphica, siue Antiqua schemata gemmarum anularium, quaesita moralia, 

politica, historica, medica, philosophica, & sublimiora, omnigenam eruditionem, & 

altiorem sapientiam attingentia, diligenter explicata responsis Fortunij Liceti 

Genuensis ... Patauij typis Sebastiani Sardi 1653 BSU Florio 1628 Book 412783-10

Liebe, Christian Sigismund

Gotha Numaria, sistens thesauri Fridericiani numismata antiqua aurea, argentea, 

rea, ea ratione descripta, ut generali eorum notitiae exempla singularia 

subiungantur, auctore Christiano Sigismondo Liebe. Accedunt ex Andre Morellii 

Specimine vniuers rei numari antiqu excerpta, & epistol tres Ez. Spanhemii, quibus 

rariores eiusdem Thesauri Numi illustrantur Amstelaedami apud R. & J. Wetstenios & G. Smith 1730 BSU Florio 1688 Book 413251-10

Liechtenstern, Joseph Marx 

von

Saggio di una statistica dell'Impero d'Austria considerato nelle attuali sue 

circostanze opera di G.M. Bar. di Lichtenstern tradotta dal tedesco in italiano sulla 

seconda edizione da Gaetano Senoner di Verona Milano

per Giovanni Silvestri agli scalini del 

duomo, N° 994 1819 BSU Florio 1329 Book 413224-10

Lieutaud, Joseph

Synopsis universae praxeos-medicae, in binas partes divisa; quarum prior omnium 

morborum conspectum exhibet; altera vero rem medicamentariam, perpetuis 

commentariis illustratam, sistit; cui subjungitur liber de cibo et potu. Patavii typis Seminarii apud Joannem Manfrè 1777 BSU Florio 4972 Book Tomus primus 30898

Lieutaud, Joseph

Synopsis universae praxeos-medicae, in binas partes divisa; quarum prior omnium 

morborum conspectum exhibet; altera vero rem medicamentariam, perpetuis 

commentariis illustratam, sistit; cui subjungitur liber de cibo et potu. Patavii typis Seminarii apud Joannem Manfrè 1777 BSU Florio 4972 Book Tomus secundus 30900

Liguori, Alfonso Maria de , 

santo

Opere spirituali dell'illustriss. e reverendiss. mons. Alfonso de' Liguori già vescovo 

di S. Agata de' Goti, ... Parte prima [-seconda] Bassano a spese Remondini di Venezia 1791 BSU Florio 2218 Book

Parte prima, che contiene la visita al 

Ss. Sacramento, ed a Maria Ss. per 

ciascun giorno del mese; ... 25363

Liguori, Alfonso Maria de , 

santo

Opere spirituali dell'illustriss. e reverendiss. mons. Alfonso de' Liguori già vescovo 

di S. Agata de' Goti, ... Parte prima [-seconda] Bassano a spese Remondini di Venezia 1791 BSU Florio 2218 Book

Parte seconda, che contiene l'amore 

delle anime, cioè riflessioni, ed 

affetti sulla Passione di Gesù Cristo 25364

Liguori, Alfonso Maria de , 

santo

Opere spirituali dell'illustriss. e reverendiss. mons. Alfonso de' Liguori già vescovo 

di S. Agata de' Goti, ... Parte prima [-seconda] Bassano a spese Remondini di Venezia 1791 BSU Florio 5707 Book Parte prima 22229

Liguori, Alfonso Maria de , 

santo

Opere spirituali dell'illustriss. e reverendiss. mons. Alfonso de' Liguori già vescovo 

di S. Agata de' Goti, ... Parte prima [-seconda] Bassano a spese Remondini di Venezia 1791 BSU Florio 5707 Book Parte seconda 22230

Liguori, Alfonso Maria de' , 

santo

Verità della fede. Opera dell'illustriss. e reverendiss. monsignor D. Alfonso M. de 

Liguori ... nella parte 1. si parla contra i materialisti, che negano l'esistenza di Dio. 

Nella parte 2. si parla contra i deisti, che negano la religione rivelata. Nella parte 3. 

si parla contra i settarj, che negano esser la chiesa cattolica l'unica vera. Tomo 

primo [-secondo] In Bassano a spese Remondini di Venezia 1778 BSU Florio 4655 Book Tomo primo 35777

Liguori, Alfonso Maria de' , 

santo

Verità della fede. Opera dell'illustriss. e reverendiss. monsignor D. Alfonso M. de 

Liguori ... nella parte 1. si parla contra i materialisti, che negano l'esistenza di Dio. 

Nella parte 2. si parla contra i deisti, che negano la religione rivelata. Nella parte 3. 

si parla contra i settarj, che negano esser la chiesa cattolica l'unica vera. Tomo 

primo [-secondo] In Bassano a spese Remondini di Venezia 1778 BSU Florio 4655 Book Tomo secondo 35778

Lilio, Zaccaria

Breue descrittione del mondo di Zaccheria Lilio vicentino, tradotta per m. Francesco 

Baldelli. Con l'addittione de' nomi moderni In Vinegia appresso Gabriel Giolito de Ferrari e fratelli 1551 BSU Florio 5491 Book 19920
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Limiers, Henri-Philippe de

Histoire de Suede sous le regne de Charles XII. ou l'on voit aussi les revolutions 

arrivees en differens tems dans ce Royaume; toute la guerre du Nord. Et 

l'avenement de la reine & du roi regnant a la couronne, jusqu'à present. Enrichie de 

medailles et de plusieurs autres figures. Tome premier [-sixieme]. Par m. De Limiers 

... A Amsterdam chez les Jansons a Waesberge 1721 BSU Florio 2160 Book

Tome cinquieme. Contenant la 

bataille de Pultowa, & ses suites, 

avec le sejour du roi a Bender, 

jusqu'a son retour a Stralsund 24203

Limiers, Henri-Philippe de

Histoire de Suede sous le regne de Charles XII. ou l'on voit aussi les revolutions 

arrivees en differens tems dans ce Royaume; toute la guerre du Nord. Et 

l'avenement de la reine & du roi regnant a la couronne, jusqu'à present. Enrichie de 

medailles et de plusieurs autres figures. Tome premier [-sixieme]. Par m. De Limiers 

... A Amsterdam chez les Jansons a Waesberge 1721 BSU Florio 2160 Book

Tome premier. Contenant l'abrege 

des revolutions par lesquelles la 

couronne de Suede d'elective 

qu'elle etoit est devenue 

hereditaire; & la maniere dont s'est 

ensuite etabli le pouvoir absolu 

dans ce Royaume 24198

Limiers, Henri-Philippe de

Histoire de Suede sous le regne de Charles XII. ou l'on voit aussi les revolutions 

arrivees en differens tems dans ce Royaume; toute la guerre du Nord. Et 

l'avenement de la reine & du roi regnant a la couronne, jusqu'à present. Enrichie de 

medailles et de plusieurs autres figures. Tome premier [-sixieme]. Par m. De Limiers 

... A Amsterdam chez les Jansons a Waesberge 1721 BSU Florio 2160 Book

Tome quatrieme. Contenant ce qui 

s'est passe de plus memorable 

pendant le sejour du roi de Suede 

en Saxe 24202

Limiers, Henri-Philippe de

Histoire de Suede sous le regne de Charles XII. ou l'on voit aussi les revolutions 

arrivees en differens tems dans ce Royaume; toute la guerre du Nord. Et 

l'avenement de la reine & du roi regnant a la couronne, jusqu'à present. Enrichie de 

medailles et de plusieurs autres figures. Tome premier [-sixieme]. Par m. De Limiers 

... A Amsterdam chez les Jansons a Waesberge 1721 BSU Florio 2160 Book

Tome second. Contenant la minorite 

de ce prince, l'heureux succes de sa 

mediation a la Paix de Ryswick, &c. 

jusqu'au Traite de Travendal 24200

Limiers, Henri-Philippe de

Histoire de Suede sous le regne de Charles XII. ou l'on voit aussi les revolutions 

arrivees en differens tems dans ce Royaume; toute la guerre du Nord. Et 

l'avenement de la reine & du roi regnant a la couronne, jusqu'à present. Enrichie de 

medailles et de plusieurs autres figures. Tome premier [-sixieme]. Par m. De Limiers 

... A Amsterdam chez les Jansons a Waesberge 1721 BSU Florio 2160 Book

Tome sixieme, contenant la 

derniere campagne de Charles XII. 

la morte de ce Prince, & la 

revolution par laquelle le pouvoir 

absolu a ete aboli en Suede 24204

Limiers, Henri-Philippe de

Histoire de Suede sous le regne de Charles XII. ou l'on voit aussi les revolutions 

arrivees en differens tems dans ce Royaume; toute la guerre du Nord. Et 

l'avenement de la reine & du roi regnant a la couronne, jusqu'à present. Enrichie de 

medailles et de plusieurs autres figures. Tome premier [-sixieme]. Par m. De Limiers 

... A Amsterdam chez les Jansons a Waesberge 1721 BSU Florio 2160 Book

Tome troisieme. Ou l'on voit les 

moyens employez par le roi de 

Suede pour deposer le roi Auguste 

& pour faire elire le roi Stanislas 24201

Limiers, Henri-Philippe de

Istoria del regno di Luigi XIV re di Francia, e di Navarra, divisa in quattro tomi; 

tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-quarto] In Venezia presso Marino Rossetti alla Pace 1724 BSU Florio 1849 Book Tomo primo 409738-10

Limiers, Henri-Philippe de

Istoria del regno di Luigi XIV re di Francia, e di Navarra, divisa in quattro tomi; 

tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-quarto] In Venezia presso Marino Rossetti alla Pace 1724 BSU Florio 1849 Book Tomo quarto parte terza 409738-40

Limiers, Henri-Philippe de

Istoria del regno di Luigi XIV re di Francia, e di Navarra, divisa in quattro tomi; 

tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-quarto] In Venezia presso Marino Rossetti alla Pace 1724 BSU Florio 1849 Book Tomo secondo della prima parte 409738-20

Limiers, Henri-Philippe de

Istoria del regno di Luigi XIV re di Francia, e di Navarra, divisa in quattro tomi; 

tradotta dalla lingua francese nell'italiana. Tomo primo [-quarto] In Venezia presso Marino Rossetti alla Pace 1724 BSU Florio 1849 Book Tomo terzo parte seconda 409738-30

Limon, Geoffroi de

La vita ed il martirio di Luigi XVI re di Francia e Navarra immolato 21. gennajo 1793, 

con un esame del decreto del regicidio ... del signore de Limon traduzione dal 

francese Trieste appresso Wage, Fleis e compagni libraj 1793 BSU Florio 4848 Book 29426

Linacre, Thomas

Thomae Linacri Britanni, De emendata structura latini sermonis libri VI. Cum praefa 

Philip. Melanch. & indice Vitebergae 1532 BSU Florio 4780 Book 32655

Lindenbrog, Erpold

Scriptores rerum Germanicarum septentrionalium, vicinorumque populorum 

diuersi, continentes historiam ecclesiasticam, et religionis propagationem, ... 

quibus accedunt variorum pontificum, imperatorum, regum & ducum diplomata & 

priuilegia. ... Studio atque opera Erpoldi LindebrogI. Cum indice rerum & verborum 

satis locuplete. ... Francofurti

ex officina typographica Matthiae Beckeri 

sumptibus viduae Theodori de Bry, & 

duorum eius filiorum 1609 BSU Florio 2148 Book 23917

Linussa, Pietro

Nelle sponsalizie Nussi-Ferari l'amico d.r P. L. [i. e. Pietro Linussa] offriva : 30 aprile 

1864 Sandaniele Tip. Biasutti [1864] BSU Florio Misc. L.18 Book 88979

Lioy , Diodato Giuseppe Ferrari Torino Unione tipografico-editrice 1864 BSU Florio 3275 Book 27258

Lipparini, Giuseppe

Primavera : nuove letture raccolte ed annotate per uso delle scuole secondarie 

inferiori : con illustrazioni d'arte Milano Carlo Signorelli 1913 BSU Florio 3298 Book 2: Ai raggi del sole 24916

Lippi, Lorenzo (1606-1665) Il malmantile racquistato di Perlone Zipoli colle note di Puccio Lamoni e d'altri In Firenze

nella stamperia di Francesco Moücke si 

vende dal Carlieri all'insegna di san Luigi 1750 BSU Florio 1230 Book [Parte I] 18262

Lippi, Lorenzo (1606-1665) Il malmantile racquistato di Perlone Zipoli colle note di Puccio Lamoni e d'altri In Firenze

nella stamperia di Francesco Moücke si 

vende dal Carlieri all'insegna di san Luigi 1750 BSU Florio 1230 Book [Parte seconda] 18263

Lipsius, Justus

Admiranda et vere admiranda, siue, De magnitudine et vrbis et ecclesiae Romanae. 

Auctoribus Iusto Lipsio Belga, & Thoma Stapletono Anglo, ... Romae

ex bibliotheca Bartholomaei Grassi apud 

Nicolaum Mutium 1600 BSU Florio 5751 Book 23129
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Lipsius, Justus I. LipsI Diua virgo Hallensis. Beneficia eius & miracula fide atque ordine descripta Antuerpiae

ex Officina Plantiniana, apud Ioannem 

Moretum 1605 BSU Florio 4735 Book 31790

Lipsius, Justus Iusti LipsI Ad Annales Corn. Taciti liber commentarius, siue notae Lugduni apud Ant. Gryphium 1585 BSU Florio 1705 Book 412500-10

Lipsius, Justus Iusti LipsI Admiranda, siue, De magnitudine Romana libri quattuor Antuerpiae

ex Officina Plantiniana, apud Balthasarem & 

Ioannem Moretos 1617 BSU Florio 276 Book 37157

Lipsius, Justus

Iusti LipsI De amphitheatro liber. In quo forma ipsa loci expressa, & ratio spectandi. 

Cum aeneis figuris. Omnia auctiora vel meliora Antuerpiae

ex Officina Plantiniana, apud Ioannem 

Moretum 1604 BSU Florio 276 Book 37159

Lipsius, Justus Iusti LipsI De bibliothecis syntagma Antuerpiae

ex Officina Plantiniana, apud Ioannem 

Moretum 1607 BSU Florio 276 Book 37161

Lipsius, Justus Iusti LipsI De militia Romana libri quinque. Commentarius ad Polybium Antuerpiae

ex Officina Plantiniana, apud Viduam & 

Filios Ioannis Moreti 1614 BSU Florio 276 Book 37163

Lipsius, Justus Iusti LipsI De vesta et vestalibus syntagma Antuerpiae

ex Officina Plantiniana, apud Ioannem 

Moretum 1609 BSU Florio 276 Book 37160

Lipsius, Justus Iusti LipsI Diua Sichemiensis siue Aspricollis: noua eius beneficia & admiranda Antuerpiae

ex Officina Plantiniana, apud Ioannem 

Moretum 1605 BSU Florio 4735 Book 31791

Lipsius, Justus Iusti LipsI Epistolarum selectarum centuria prima [-quinta] miscellanea Antuerpiae

ex Officina Plantiniana, apud Viduam & 

Filios Ioannis Moreti 1611-1614 BSU Florio 276 Book 37162

Lipsius, Justus

Iusti LipsI Poliocerticon siue De machinis tormentis telis. Libri quinque. Ad 

historiarum lucem Antuerpiae

ex Officina Plantiniana, apud Ioannem 

Moretum 1605 BSU Florio 276 Book 37164

Lipsius, Justus

Iusti LipsI Politicorum siue Ciuilis doctrinae libri sex. Qui ad principatum maxime 

spectant Lugduni Batauorum

ex officina Plantiniana, apud Franciscum 

Raphelengium 1590 BSU Florio 1320 Book 413187-10

Lipsius, Justus

Iusti LipsI Politicorum siue ciuilis doctrinae libri sex. Qui ad principatum maxime 

spectant Lugduni

in officina Hug. a Porta apud fratres de 

Gabiano 1592 BSU Florio 2678 Book 24849

Lipsius, Justus Iusti LipsI Saturnalium sermonum libri duo, qui de gladiatoribus Antuerpiae

ex Officina Plantiniana, apud Balthasarem & 

Ioannem Moretos 1617 BSU Florio 276 Book 37158

Lipsius, Justus

Justi Lipsi v.c. Opera omnia, postremum ab ipso aucta et recensita: nunc primum 

copioso rerum indice illustrata. [Tomus primus-quartus] Vesaliae

typis Andraeam ab Hoogenhuysen et 

Societatem 1675 BSU Florio 275 Book Tomus quartus 410149-40

Lipsius, Justus

Justi Lipsi v.c. Opera omnia, postremum ab ipso aucta et recensita: nunc primum 

copioso rerum indice illustrata. [Tomus primus-quartus] Vesaliae

typis Andraeam ab Hoogenhuysen et 

Societatem 1675 BSU Florio 275 Book Tomus secundus 410149-20

Lipsius, Justus

Justi Lipsi v.c. Opera omnia, postremum ab ipso aucta et recensita: nunc primum 

copioso rerum indice illustrata. [Tomus primus-quartus] Vesaliae

typis Andraeam ab Hoogenhuysen et 

Societatem 1675 BSU Florio 275 Book Tomus tertius 410149-30

Lipsius, Justus

Justi Lipsi v.c. Opera omnia, postremum ab ipso aucta et recensita: nunc primum 

copioso rerum indice illustrata. [Tomus primus-quartus] Vesaliae

typis Andraeam ab Hoogenhuysen et 

Societatem 1675 BSU Florio 275 Book [Tomus primus] 410149-10

Liruti, Antonio

A sua eccellenza Pietro Canal acclamatissimo luogotenente generale della Patria del 

Friuli il profondo ossequio, ed ammirazione di Antonio Liruti d. d. d In Udine per Girolamo Murero 1795 BSU Florio Misc. XXXVIII.17 Book 82056

Liruti, Antonio Camilla. Tragedia di Antonio Liruti da Udine Londra

presso L. Da Ponte, no 5, Pall Mall, e A. 

Dulau e Co. Soho Square 1801 BSU Florio 4924 Book 31263

Liruti, Antonio Degli illustri giureconsulti ed oratori friulani Udine Tip. Biasutti 1836 BSU Florio Misc. L.7 Book 88925

Liruti, Antonio Degli illustri giureconsulti ed oratori friulani Udine Tip. Biasutti 1836 BSU Florio Misc. XVI.4 Book 68267

Liruti, Gian Giuseppe

Della moneta propria, e forastiera ch'ebbe corso nel ducato di Friuli dalla 

decadenza dell'Imperio romano sino al secolo XV. Dissertazione di Giangiuseppe 

Liruti di Villafredda nella quale si da un saggio della primitiva moneta veneziana In Venezia appresso Giambattista Pasquali 1749 BSU Florio 4711 Book 31689

Liruti, Gian Giuseppe

Notizie delle cose del Friuli scritte secondo i tempi da Gian Giuseppe Liruti, signor di 

Villafredda ... Tomo primo [-quinto] In Udine per li fratelli Gallici alla fontana 1776-1777 BSU Florio 4375 Book [1] Tomo primo 38006

Liruti, Gian Giuseppe

Notizie delle cose del Friuli scritte secondo i tempi da Gian Giuseppe Liruti, signor di 

Villafredda ... Tomo primo [-quinto] In Udine per li fratelli Gallici alla fontana 1776-1777 BSU Florio 4375 Book [2] Tomo secondo 38007

Liruti, Gian Giuseppe

Notizie delle cose del Friuli scritte secondo i tempi da Gian Giuseppe Liruti, signor di 

Villafredda ... Tomo primo [-quinto] In Udine per li fratelli Gallici alla fontana 1776-1777 BSU Florio 4375 Book [3] Tomo terzo 38008

Liruti, Gian Giuseppe

Notizie delle cose del Friuli scritte secondo i tempi da Gian Giuseppe Liruti, signor di 

Villafredda ... Tomo primo [-quinto] In Udine per li fratelli Gallici alla fontana 1776-1777 BSU Florio 4375 Book [4] Tomo quarto 38009

Liruti, Gian Giuseppe

Notizie delle cose del Friuli scritte secondo i tempi da Gian Giuseppe Liruti, signor di 

Villafredda ... Tomo primo [-quinto] In Udine per li fratelli Gallici alla fontana 1776-1777 BSU Florio 4375 Book [5] Tomo quinto 38010

Liruti, Gian Giuseppe

Notizie delle vite ed opere scritte da' letterati del Friuli raccolte da Gian-Giuseppe 

Liruti ... Tomo primo [-quarto] In Venezia appresso Modesto Fenzo 1760-1830 BSU Florio 4432 Book Volume primo 37991

Liruti, Gian Giuseppe

Notizie delle vite ed opere scritte da' letterati del Friuli raccolte da Gian-Giuseppe 

Liruti ... Tomo primo [-quarto] In Venezia appresso Modesto Fenzo 1760-1830 BSU Florio 4432 Book Volume quarto 37994

Liruti, Gian Giuseppe

Notizie delle vite ed opere scritte da' letterati del Friuli raccolte da Gian-Giuseppe 

Liruti ... Tomo primo [-quarto] In Venezia appresso Modesto Fenzo 1760-1830 BSU Florio 4432 Book Volume secondo 37992

Liruti, Gian Giuseppe

Notizie delle vite ed opere scritte da' letterati del Friuli raccolte da Gian-Giuseppe 

Liruti ... Tomo primo [-quarto] In Venezia appresso Modesto Fenzo 1760-1830 BSU Florio 4432 Book Volume terzo 37993

Liruti, Gian Giuseppe

Notizie di Gemona antica città nel Friuli raccolte da Gian-Giuseppe Liruti signor di 

Villafredda &c. nobile gemonese &c. accademico nella Società Colombaria di 

Firenze &c. e di Udine &c. In Venezia

presso Angelo Pasinelli in Merceria 

all'insegna della Scienza 1771 BSU Florio 4442 Book 38032
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Liruti, Innocenzo Maria

Apparatus ad jurisprudentiam præsertim ecclesiasticam libri tres in quorum primo 

prænotiones et elementa juris præcipua continentur. in altero de fontibus juris 

canonici veteris tum jurisdictionis tum rituum sacrorum agitur. In tertio 

dissertationes selectæ ad ipsos juris canonici veteris fontes spectantes ponuntur. 

Auctore d. Innocentio Maria Liruti ... Ordinis s. Benedicti e Congregatione Casinensi. 

Tomus I [-alter] [Padova]

Typis Seminarii Patavini apud Thomam 

Bettinelli BSU Florio 4984 Book Tomus I 26628

Liruti, Innocenzo Maria

Apparatus ad jurisprudentiam præsertim ecclesiasticam libri tres in quorum primo 

prænotiones et elementa juris præcipua continentur. in altero de fontibus juris 

canonici veteris tum jurisdictionis tum rituum sacrorum agitur. In tertio 

dissertationes selectæ ad ipsos juris canonici veteris fontes spectantes ponuntur. 

Auctore d. Innocentio Maria Liruti ... Ordinis s. Benedicti e Congregatione Casinensi. 

Tomus I [-alter] [Padova]

Typis Seminarii Patavini apud Thomam 

Bettinelli BSU Florio 4984 Book Tomus alter 26630

Liruti, Innocenzo Maria

De finibus utriusque potestatis, ecclesiasticae, et laicae commentarius in quo, 

quaedam constituendo generalia principia, communi disputantium suffragio 

plerumque recepta; media tentatur via ad concordiam sacerdotii, et imperii. 

Authore D. **** ... Lugani Typis Agnelli & Soc. 1779 BSU Florio 5593 Book 21029

Liruti, Innocenzo Maria

De' vescovi della santa Chiesa veronese lettera d'Innocenzo Liruti vescovo di Verona 

... Vi si aggiunge la serie cronologica de' medesimi vescovi di Verona [Verona

impresso da Antonio Tommasi stampatore 

vescovile 1809] BSU Florio Misc. XLV.13 Book 85961

Livi, Mario ll Friuli e l'articolo 108 Udine V.I.T.A. Venete industrie tipografiche affini [1947] BSU Florio Misc. XIX.8 Book 70609

Livigni, Filippo

Le rivali in puntiglio dramma giocoso per musica di Filippo Livigni da rappresentarsi 

nel nobilissimo teatro Giustiniani di S. Moisè il carnevale dell'anno 1786 In Venezia presso Gio. Battista Casali [1786] BSU Florio Misc. XXXX.6 Book 83197

Livius, Titus

En amice lector apportamus tibi, summa diligentia excusum, post Germanam 

editionem. T. Liuii Patauini ... quicquid hactenus editum fuit, sed aliquanto quàm 

antea emaculatius. Accesserunt autem Decadis quintæ libri quinque, numquam 

ante hac editi, cum Chronologia Henrici Glareani ... Venetiis [Lucantonio Giunta] mense Februario 1532 BSU Florio 646 Book 18715

Livius, Titus

Ex XIIII. T. Liuii Decadibus. Prima, tertia, quarta, in qua praeter fragmenta III, & X 

libri, quae in Germania nuper reperta, hic etiam continentur... Epitome singulorum 

librorum XIIII decadum. Historia omnium XIIII decadum in compendium redacta ab 

L. Floro. Polybij lib. V de rebus Romanis latinitate donati à Nicolao Perotto. Index 

copiosissimus rerum omnium memorabilium [Venezia

eredi di Aldo Manuzio il vecchio & Andrea 

Torresano il vecchio] BSU Florio 5316 Book Titi Liuij Patauini Decas prima 20892

Livius, Titus Exercitationes rhetoricae in orationes Titi Livii Patavini Venetiis apud Franciscum Pitteri 1739 BSU Florio 236 Book 409557-10

Livius, Titus

Le deche di T. Liuio padouano delle historie romane, tradotte nella lingua toscana, 

da m. Iacopo Nardi cittadino fiorentino, & nuouamente dal medesimo gia la terza 

volta riuedute, & emendate con le postille parimente ampliate nelle margini del 

libro, ... Et appresso, la valuta delle monete romane, ... Con la tauola de re, consoli, 

tribuni militari ... Indice copiosissimo ... In Venetia nella stamperia de Giunti 1562 BSU Florio 1235 Book 18216

Livius, Titus

T. Liuii Patauini ... Libri omnes, quotquot ad nos peruenere: post varias doctorum 

virorum emendationes, & veterum & recentium exemplarium collatione summa 

fide ac diligentia recogniti, & ad publicam vtilitatem denuo editi. Cum rerum & 

verborum Indice longe copiosiss. Francofurdi

apud Ioannem Wechelum impensis 

Sigismundi Feyrabendii & sociorum 1588 BSU Florio 557 Book [1] 17443

Livius, Titus

T. Liuii Patauini ... Libri omnes, quotquot ad nos peruenere: post varias doctorum 

virorum emendationes, & veterum & recentium exemplarium collatione summa 

fide ac diligentia recogniti, & ad publicam vtilitatem denuo editi. Cum rerum & 

verborum Indice longe copiosiss. Francofurdi

apud Ioannem Wechelum impensis 

Sigismundi Feyrabendii & sociorum 1588 BSU Florio 558 Book [2] 17444

Livius, Titus

T. Liuii Patauini ... Libri omnes, quotquot ad nos peruenere: post varias doctorum 

virorum emendationes, & veterum & recentium exemplarium collatione summa 

fide ac diligentia recogniti, & ad publicam vtilitatem denuo editi. Cum rerum & 

verborum Indice longe copiosiss. Francofurdi

apud Ioannem Wechelum impensis 

Sigismundi Feyrabendii & sociorum 1588 BSU Florio 559 Book [3] 17445

Livius, Titus

T. Liuii Patauini ... Libri omnes, quotquot ad nos peruenere: post varias doctorum 

virorum emendationes, & veterum & recentium exemplarium collatione summa 

fide ac diligentia recogniti, & ad publicam vtilitatem denuo editi. Cum rerum & 

verborum Indice longe copiosiss. Francofurdi

apud Ioannem Wechelum impensis 

Sigismundi Feyrabendii & sociorum 1588 BSU Florio 559 Book [4] 17446

Livius, Titus

T. Liuii Patauini Historiarum ab vrbe condita decadis quintae libri quinque. Index 

praeterea appositus Lugduni apud haeredes Simonis Vincentii 1537 BSU Florio 1167 Book 18877
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Livius, Titus

T. Liuii Patauini Romanae Historiae principis Decades tres, cum dimidia, partim 

Caelii Secundi Curionis industria, partim collatione meliorum codicum iterum 

diligenter emendatae. Eiusdem Caelii S.C. Praefatio, ... Simonis Grynaei De utilitate 

legendae historiae. Bartholomaei Marliani de origine urbis Romae Compendium. 

Tabula concionum atque Orationum T. Liuij ... L. Flori Epitomae, ... Doctorum 

virorum in hunc autorem Annotationes, Glareani annotationibus, suis locis 

commode & diligenter insertae. Chronologia Henrici Glareani, ab ipso recognita & 

aucta. Eiusdem Chronologia, ... à Iodoco Badio Ascensio redacta. Rerum praeterea 

& uerborum ... locupletissimus index Basileae per Ioannes Heruagios 1555 mense Septembri BSU Florio 648 Book 18721

Livius, Titus

T. Liuij Patauini, Historiarum ab urbe condita, libri, qui extant, XXXV. Cum vniuersae 

historiae epitomis, a' Carolo Sigonio emendati: Cuius etiam scholia simul eduntur, 

quibus ijdem libri, atque epitomæ partim emendantur, partim etiam explanantur Venetijs apud Paulum Manutium, Aldi f. 1555 BSU Florio 647 Book [1] 18879

Livius, Titus

T. Liuij Patauini, Historiarum ab urbe condita, libri, qui extant, XXXV. Cum vniuersae 

historiae epitomis, a' Carolo Sigonio emendati: Cuius etiam scholia simul eduntur, 

quibus ijdem libri, atque epitomæ partim emendantur, partim etiam explanantur Venetijs apud Paulum Manutium, Aldi f. 1555 BSU Florio 647 Book [2] 18880

Livius, Titus

T. Liuius Patauinus historicus duobus libris auctus: cum L. Flori Epitome. Addito 

indice copioso et Leonardo Aretino de primo bello Punico. Ac imaginibus res gestas 

exprimentibus [Venezia Melchiorre Sessa il vecchio e Pietro Ravani] BSU Florio 645 Book 18700

Livius, Titus T. Livii Patavini Historiarum ab urbe condita libri XLV. ... Tomus primus [-tertius] Venetiis Apud Antonium Bortoli 1720-1722 BSU Florio 4612 Book [2] Tomus secundus 37565

Livius, Titus

T. Livii Patavini Historiarum ab urbe condita libri, qui supersunt, omnes, cum notis 

integris Laur. Vallae, M. Ant. Sabellici, Beati Rhenani, Sigism. Gelenii, Henr. Loriti 

Glareani, Car. Sigonii, Fulvii Ursini, Franc. Sanctii, J. Fr. Gronovii, Tan. Fabri, Henr. 

Valesii, Jac. Perizonii, Jac. Gronovii; excerptis Petr. Nannii, Justi Lipsii, Fr. Modii, Jani 

Gruteri; nec non ineditis Jani Gebhardi, Car. And. Dukeri, & aliorum: curante Arn. 

Drakenborch, qui & suas adnotationes adjecit. Accedunt supplementa 

deperditorum T. Livii librorum a Joh. Freinshemio concinnata ... Tomus primus [-

septimus] Amstelaedami Lugd. Batavor.

apud J. Wetstenium, & G. Smith apud 

Samuelem Luchtmans 1738-1746 BSU Florio 504 Book Tomus primus 16526

Livius, Titus

T. Livii Patavini Historiarum ab urbe condita libri, qui supersunt, omnes, cum notis 

integris Laur. Vallae, M. Ant. Sabellici, Beati Rhenani, Sigism. Gelenii, Henr. Loriti 

Glareani, Car. Sigonii, Fulvii Ursini, Franc. Sanctii, J. Fr. Gronovii, Tan. Fabri, Henr. 

Valesii, Jac. Perizonii, Jac. Gronovii; excerptis Petr. Nannii, Justi Lipsii, Fr. Modii, Jani 

Gruteri; nec non ineditis Jani Gebhardi, Car. And. Dukeri, & aliorum: curante Arn. 

Drakenborch, qui & suas adnotationes adjecit. Accedunt supplementa 

deperditorum T. Livii librorum a Joh. Freinshemio concinnata ... Tomus primus [-

septimus] Amstelaedami Lugd. Batavor.

apud J. Wetstenium, & G. Smith apud 

Samuelem Luchtmans 1738-1746 BSU Florio 504 Book Tomus quartus 16529

Livius, Titus

T. Livii Patavini Historiarum ab urbe condita libri, qui supersunt, omnes, cum notis 

integris Laur. Vallae, M. Ant. Sabellici, Beati Rhenani, Sigism. Gelenii, Henr. Loriti 

Glareani, Car. Sigonii, Fulvii Ursini, Franc. Sanctii, J. Fr. Gronovii, Tan. Fabri, Henr. 

Valesii, Jac. Perizonii, Jac. Gronovii; excerptis Petr. Nannii, Justi Lipsii, Fr. Modii, Jani 

Gruteri; nec non ineditis Jani Gebhardi, Car. And. Dukeri, & aliorum: curante Arn. 

Drakenborch, qui & suas adnotationes adjecit. Accedunt supplementa 

deperditorum T. Livii librorum a Joh. Freinshemio concinnata ... Tomus primus [-

septimus] Amstelaedami Lugd. Batavor.

apud J. Wetstenium, & G. Smith apud 

Samuelem Luchtmans 1738-1746 BSU Florio 504 Book Tomus quintus 16530

Livius, Titus

T. Livii Patavini Historiarum ab urbe condita libri, qui supersunt, omnes, cum notis 

integris Laur. Vallae, M. Ant. Sabellici, Beati Rhenani, Sigism. Gelenii, Henr. Loriti 

Glareani, Car. Sigonii, Fulvii Ursini, Franc. Sanctii, J. Fr. Gronovii, Tan. Fabri, Henr. 

Valesii, Jac. Perizonii, Jac. Gronovii; excerptis Petr. Nannii, Justi Lipsii, Fr. Modii, Jani 

Gruteri; nec non ineditis Jani Gebhardi, Car. And. Dukeri, & aliorum: curante Arn. 

Drakenborch, qui & suas adnotationes adjecit. Accedunt supplementa 

deperditorum T. Livii librorum a Joh. Freinshemio concinnata ... Tomus primus [-

septimus] Amstelaedami Lugd. Batavor.

apud J. Wetstenium, & G. Smith apud 

Samuelem Luchtmans 1738-1746 BSU Florio 504 Book Tomus secundus 16527

Livius, Titus

T. Livii Patavini Historiarum ab urbe condita libri, qui supersunt, omnes, cum notis 

integris Laur. Vallae, M. Ant. Sabellici, Beati Rhenani, Sigism. Gelenii, Henr. Loriti 

Glareani, Car. Sigonii, Fulvii Ursini, Franc. Sanctii, J. Fr. Gronovii, Tan. Fabri, Henr. 

Valesii, Jac. Perizonii, Jac. Gronovii; excerptis Petr. Nannii, Justi Lipsii, Fr. Modii, Jani 

Gruteri; nec non ineditis Jani Gebhardi, Car. And. Dukeri, & aliorum: curante Arn. 

Drakenborch, qui & suas adnotationes adjecit. Accedunt supplementa 

deperditorum T. Livii librorum a Joh. Freinshemio concinnata ... Tomus primus [-

septimus] Amstelaedami Lugd. Batavor.

apud J. Wetstenium, & G. Smith apud 

Samuelem Luchtmans 1738-1746 BSU Florio 504 Book Tomus septimus 16532
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Livius, Titus

T. Livii Patavini Historiarum ab urbe condita libri, qui supersunt, omnes, cum notis 

integris Laur. Vallae, M. Ant. Sabellici, Beati Rhenani, Sigism. Gelenii, Henr. Loriti 

Glareani, Car. Sigonii, Fulvii Ursini, Franc. Sanctii, J. Fr. Gronovii, Tan. Fabri, Henr. 

Valesii, Jac. Perizonii, Jac. Gronovii; excerptis Petr. Nannii, Justi Lipsii, Fr. Modii, Jani 

Gruteri; nec non ineditis Jani Gebhardi, Car. And. Dukeri, & aliorum: curante Arn. 

Drakenborch, qui & suas adnotationes adjecit. Accedunt supplementa 

deperditorum T. Livii librorum a Joh. Freinshemio concinnata ... Tomus primus [-

septimus] Amstelaedami Lugd. Batavor.

apud J. Wetstenium, & G. Smith apud 

Samuelem Luchtmans 1738-1746 BSU Florio 504 Book Tomus sextus 16531

Livius, Titus

T. Livii Patavini Historiarum ab urbe condita libri, qui supersunt, omnes, cum notis 

integris Laur. Vallae, M. Ant. Sabellici, Beati Rhenani, Sigism. Gelenii, Henr. Loriti 

Glareani, Car. Sigonii, Fulvii Ursini, Franc. Sanctii, J. Fr. Gronovii, Tan. Fabri, Henr. 

Valesii, Jac. Perizonii, Jac. Gronovii; excerptis Petr. Nannii, Justi Lipsii, Fr. Modii, Jani 

Gruteri; nec non ineditis Jani Gebhardi, Car. And. Dukeri, & aliorum: curante Arn. 

Drakenborch, qui & suas adnotationes adjecit. Accedunt supplementa 

deperditorum T. Livii librorum a Joh. Freinshemio concinnata ... Tomus primus [-

septimus] Amstelaedami Lugd. Batavor.

apud J. Wetstenium, & G. Smith apud 

Samuelem Luchtmans 1738-1746 BSU Florio 504 Book Tomus tertius 16528

Livius, Titus Titi Liuii Patauini Decadis quintae libri quinque [Venezia

eredi di Aldo Manuzio il vecchio e eredi di 

Andrea Torresano] BSU Florio 5317 Book 20895

Livius, Titus Titi Liuii Patauini Decadum XIIII epitome Lugduni apud haeredes Simonis Vincentii 1537 BSU Florio 1167 Book 18881

Livius, Titus

Titi Liuii Patauini Latinae historiae principis decas quarta. Cum indice ad finem 

posito ... Lugduni apud haeredes Simonis Vincentii 1537 BSU Florio 1167 Book 18875

Livius, Titus Titi Liuii Patauini historici Decadis primae liber primus Mediolani

impressit Vldericus Sinzenzeler impensis 

Alexandri Minutiani 1495 die xxv Maii BSU Florio 6010 Book 42483

Livius, Titus

Titi Livi Historiarum libri XCI. fragmentum anekdoton descriptum et recognitum a 

cc. vv. Vito M. Giovenazzio Paullo Iacobo Bruns ex schedis vetustissimis 

Bibliothecae Vaticanae. Eiusdem Giovenazzii in idem Fragmentum scholia Romae

ex Officina Archangeli Casaletti typographi, 

& bibliopolae ad D. Eustachii 1773 BSU Florio 503 Book 16665

Livius, Titus Titi Livii Historiarum libri ex recensione I.F. Gronovii Lugd. Batavorum ex officina Elzeviriana 1653-1654 BSU Florio 5995 (1-3) Book Tomus secundus 19315

Livius, Titus Titi Livii Historiarum libri ex recensione I.F. Gronovii Lugd. Batavorum ex officina Elzeviriana 1653-1654 BSU Florio 5995 (1-3) Book Tomus tertius 19316

Livius, Titus Titi Livii Historiarum libri ex recensione I.F. Gronovii Lugd. Batavorum ex officina Elzeviriana 1653-1654 BSU Florio 5995 (1-3) Book [1] 19314

Livius, Titus

Titi Livii Patavini Historiae romanae. Libri, qui supersunt, duplici divisione in capita 

distincti, periochis insuper, variis lectionibus, chronologia, & rhetoricis 

exercitationibus illustrati. Tomus primus [-quartus] Venetiis apud Franciscum Pitteri 1739 BSU Florio 237 Book

Titi Livii Patavini Historiarum 

romanorum tomus quartus 409559-40

Livius, Titus

Titi Livii Patavini Historiae romanae. Libri, qui supersunt, duplici divisione in capita 

distincti, periochis insuper, variis lectionibus, chronologia, & rhetoricis 

exercitationibus illustrati. Tomus primus [-quartus] Venetiis apud Franciscum Pitteri 1739 BSU Florio 237 Book

Titi Livii Patavini Historiarum 

romanorum tomus secundus 409559-20

Livius, Titus

Titi Livii Patavini Historiae romanae. Libri, qui supersunt, duplici divisione in capita 

distincti, periochis insuper, variis lectionibus, chronologia, & rhetoricis 

exercitationibus illustrati. Tomus primus [-quartus] Venetiis apud Franciscum Pitteri 1739 BSU Florio 237 Book

Titi Livii Patavini Historiarum 

romanorum tomus tertius 409559-30

Livius, Titus

Titi Livii Patavini Historiae romanae. Libri, qui supersunt, duplici divisione in capita 

distincti, periochis insuper, variis lectionibus, chronologia, & rhetoricis 

exercitationibus illustrati. Tomus primus [-quartus] Venetiis apud Franciscum Pitteri 1739 BSU Florio 237 Book Tomus primus 409559-10

Livius, Titus Titii Liuii Patauini Latinae historiae pricipis Decas prima [-quinta] Lugduni apud Seb. Gryphium 1548 BSU Florio 555 Book Decas prima 17429

Loarte, Gaspar de

Il conforto degli afflitti. Dove si tratta de' frutti, e rimedj delle tribolazioni. Utile così 

per secolari, come per religiosi: massime a' confessori, donde potranno cavare 

conforti, e medicine d'applicare ai penitenti. Composto dal padre Gaspare Loarte 

spagnuolo ... In Padova appresso Giuseppe Comino 1739 BSU Florio 91 Book 11680

Locatelli, Giampietro

Museo Capitolino o sia Descrizione delle statue, busti, bassirilievi, urne sepolcrali, 

iscrizioni, ed altre ammirabili, ed erudite antichità, che si custodiscono nel palazzo 

alla destra del Senatorio vicino alla chiesa d'Araceli in Campidoglio In Roma nella Stamperia del Bernabò e Lazzarini 1750 BSU Florio 3093 Book 33737

Locatelli, Luigi Antonio

L'età della Chiesa compendiosamente mostrata ai fedeli di Gesù Cristo nei dieciotto 

secoli, che la compongono affine d'istruirli di quanto è in lei avvenuto dall'anno del 

Signore 45. fino all'anno 1778. Opera di Luigi Antonio Locatelli ... In Venezia appresso Simone Occhi 1779 BSU Florio 2837 Book 29484

Locatelli, Tommaso Appendice della Gazzetta di Venezia : prose scelte Venezia co' tipi di Luigi Plet 1837 BSU Florio 695 Book Fascicolo VI 410231-60

Locatelli, Tommaso Appendice della Gazzetta di Venezia : prose scelte Venezia co' tipi di Luigi Plet 1837 BSU Florio 695 Book Puntata I 410231-10

Locatelli, Tommaso Appendice della Gazzetta di Venezia : prose scelte Venezia co' tipi di Luigi Plet 1837 BSU Florio 695 Book Puntata II 410231-20

Locatelli, Tommaso Appendice della Gazzetta di Venezia : prose scelte Venezia co' tipi di Luigi Plet 1837 BSU Florio 695 Book Puntata III 410231-30

Locatelli, Tommaso Appendice della Gazzetta di Venezia : prose scelte Venezia co' tipi di Luigi Plet 1837 BSU Florio 695 Book Puntata IV 410231-40

Locatelli, Tommaso Appendice della Gazzetta di Venezia : prose scelte Venezia co' tipi di Luigi Plet 1837 BSU Florio 695 Book Puntata IX 410231-90

Locatelli, Tommaso Appendice della Gazzetta di Venezia : prose scelte Venezia co' tipi di Luigi Plet 1837 BSU Florio 695 Book Puntata V 410231-50

Locatelli, Tommaso Appendice della Gazzetta di Venezia : prose scelte Venezia co' tipi di Luigi Plet 1837 BSU Florio 695 Book Puntata VII 410231-70

Locatelli, Tommaso Appendice della Gazzetta di Venezia : prose scelte Venezia co' tipi di Luigi Plet 1837 BSU Florio 695 Book Puntata VIII 410231-80

Locatelli, Tommaso Appendice della Gazzetta di Venezia : prose scelte Venezia co' tipi di Luigi Plet 1837 BSU Florio 695 Book Puntata X 410231-100
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Locatelli, Tommaso Appendice della Gazzetta di Venezia : prose scelte Venezia co' tipi di Luigi Plet 1837 BSU Florio 695 Book Puntata XI 410231-110

Locatelli, Tommaso Appendice della Gazzetta di Venezia : prose scelte Venezia co' tipi di Luigi Plet 1837 BSU Florio 695 Book Puntata XII 410231-120

Locatelli, Tommaso Appendice della Gazzetta di Venezia : prose scelte Venezia co' tipi di Luigi Plet 1837 BSU Florio 695 Book Puntata XIII 410231-130

Loccenius, Johannes

Johannis Loccenii Rerum Suecicarum historia a rege Berone tertio usque ad Ericum 

decimum quartum deducta, & pluribus locis, quam antehac auctior edita. Accedunt 

Antiquitates Sveo-Gothicae Holmiae

ex officinâ Johannis Janssonii, regii 

typographi 1654 BSU Florio 2168 Book 24312

Locchi, Vittorio La sagra di santa Gorizia [Milano L'Eroica] stampa 1968 BSU Florio Misc. XVIII.3 Book 70094

Locke, John

Abregé de l'essai de monsieur Locke, sur l'entendement humain, traduit de l'anglois 

par J. P. Bosset A Geneve chez Henri-Albert Gosse & Comp. 1741 BSU Florio 3410 Book 30600

Locke, John

Arte dell'educare i fanciulli di Giovanni Loche inglese ridotta ad aforismi con alcune 

aggiunte In Verona per Dionigi Ramanzini librajo a S. Tomio 1736 BSU Florio 782 Book 411562-10

Locke, John Du gouvernement civil, par mr. Locke. Traduit de l'anglois A Amsterdam chez J. Schreuder & Pierre Mortier le Jeune 1755 BSU Florio 1327 Book 413217-10

Locke, John

Essai philosophique concernant l'entendement humain, ou l'on montre quelle est 

l'etendue de nos connoissances certaines, et la maniere dont nous y parvenons. Par 

m. Locke ; traduit de l'anglois par m. Coste A Amsterdam et a Leipzig chez J. Schreuder et Pierre Mortier le jeune 1755 BSU Florio 5319 Book 20899

Locke, John

Guida dell'intelletto nella ricerca della verità opera postuma di Gio. Locke tradotta, 

e commentata da Francesco Soave ... In Milano per Gaetano Motta 1776 BSU Florio 5125 Book 17592

Locke, John

L'educazione de' figliuoli tradotta gia dall'inglese del sig.or Locke in linguaggio 

francese e da questo trasportata nell'italiano In Lucca

per Salvatore, e G andomenico [sic] 

Marescandoli 1735 BSU Florio 3651 Book 36895

Locke, John

Saggio filosofico di Gio. Locke su l'umano intelletto compendiato dal Dr. Winne 

tradotto, e commentato da Francesco Soave ... Volume primo [-terzo] In Milano per Gaetano Motta 1775 BSU Florio 5125 Book Volume primo 17585

Locke, John

Saggio filosofico di Gio. Locke su l'umano intelletto compendiato dal Dr. Winne 

tradotto, e commentato da Francesco Soave ... Volume primo [-terzo] In Milano per Gaetano Motta 1775 BSU Florio 5125 Book Volume secondo 17586

Locke, John

Saggio filosofico di Gio. Locke su l'umano intelletto compendiato dal Dr. Winne 

tradotto, e commentato da Francesco Soave ... Volume primo [-terzo] In Milano per Gaetano Motta 1775 BSU Florio 5125 Book Volume terzo 17587

Lodi, Emanuele Epistola pastoralis ad clerum, et populum Utinensem Romae ex typographia Ajani 1819 BSU Florio Misc. LIV.15 Book 92878

Lodoli, Carlo

Apologhi immaginati, e sol estemporaneamente in voce esposti agli amici suoi dal 

fu fra Carlo de' conti Lodoli, min. osservante di S. Francesco, facilmente utili 

all'onesta gioventù, ed ora per la prima volta pubblicati nell'occasione del solenne 

ingresso che fa alla procuratia di S. Marco l'eccellentissimo signor Andrea Memmo 

cavaliere della stola d'oro Bassano [Remondini] 1787 BSU Florio 906 Book 412826-10

Lomazzo, Giovanni Paolo

Idea del tempio della pittura di Gio. Paolo Lomazzo pittore. Nella quale egli discorre 

dell'origine, e fondamento delle cose contenute nel suo trattato dell'arte della 

pittura In Bologna nell'Instituto delle Scienze [1785?] BSU Florio 3684 Book 37128

Lombard, Théodore

Epithalame sur le mariage de monseigneur le dauphin et de la sérénissime infante 

Thérese, d'Espagne. A Toulouse chez Jean-François Forest, près St. Rome 1745 BSU Florio 1179 Book 21074

Lombardelli, Faustino

Il libro de gli esercitii spirituali di S. Ignatio Loiola facilitato; accioche si possa 

impiegare in loro vn mese intero, secondo l'idea del suo santo autore. Da Faustino 

Lombardelli In Venetia presso Paolo Baglioni 1688 BSU Florio 2237 Book 25512

Lombardelli, Orazio

Della tranquillita dell'animo, sopr'il Dialogo di Florenzio Voluseno, metafrase 

d'Orazio Lombardelli Senese, diuisa in quattro libri ... In Siena appresso Luca Bonetti 1574 BSU Florio 5280 Book 20013

Lombardi, Girolamo

Compendio della vita della beata Giovanna Maria Bonomi dell'ordine di s. 

Benedetto abbadessa nel monastero di San Girolamo della città di Bassano scritto 

dal co. ab. Girolamo Lombardi. Con una dissertazione intorno la vera patria, e la 

famiglia della medesima In Bassano [Giuseppe Remondini] 1783 BSU Florio 3564 Book 34144

Lombardi, Girolamo

Notizie spettanti al Capitolo di Verona raccolte e dedicate alla santità di nostro 

signore Benedetto XIV. felicemente regnante In Roma

per Giovanni Generoso Salomonj alla Piazza 

di S. Ignazio 1752 BSU Florio 3587 Book 34817

Lombardini, Giovanni 

Antonio

Panegirico all'eminentiss. e reuerendiss. sig. Giouanni Delfino cardinale di santa 

madre chiesa, e patriarca d'Aquileia, &c. recitato per occasione della visita della 

pieue di Pozzuolo; di Gio. Antonio Lombardini pieuano della medesima ... In Vdine per gli heredi Schiratti 1674 BSU Florio 3908 Book 42112

Lombardo Veneto . 

Congregazione centrale 

veneta

Istruzioni ai cancellieri del censo incaricati dell'attivazione del nuovo sistema 

amministrativo nei rispettivi distretti <<[>>S.l. s.n. 1816] BSU Florio 1557 Book 16472

Lombardo Veneto . 

Congregazione centrale 

veneta

Raccolta delle sovrane patenti e de' regolamenti relativi all'attivazione del sistema 

amministrativo nelle provincie, distretti e comuni dipendenti dal governo di Venezia [Venezia]

Francesco Andreola stampatore dell'e. 

governo, e della provincia di Venezia [1816] BSU Florio 1557 Book 16464

Lombardo Veneto . 

Congregazione centrale 

veneta

Raccolta delle sovrane patenti e de' regolamenti relativi all'attivazione del sistema 

amministrativo nelle provincie, distretti e comuni dipendenti dal governo di Venezia [Venezia]

Francesco Andreola stampatore dell'e. 

governo, e della provincia di Venezia [1816] BSU Florio Misc. XXXXI.13 Book 84286
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Lombardo-Veneto

Collezione delle leggi, istruzioni e disposizioni di massima pubblicate o diramate 

nelle Provincie Venete in oggetti di amministrazione politica, camerale e giudiziaria Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

provinciale, e dell. I. R. Marina [1828-1840] BSU Florio 4010 Issue

16.1: Volume decimosesto. Parte I. 

divisa in due sezioni contenenti gli 

atti del I. semestre dell’anno 1827 37193

Lombardo-Veneto

Collezione delle leggi, istruzioni e disposizioni di massima pubblicate o diramate 

nelle Provincie Venete in oggetti di amministrazione politica, camerale e giudiziaria Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

provinciale, e dell. I. R. Marina [1828-1840] BSU Florio 4010 Issue

16.2: Volume decimosesto. Parte II. 

divisa in due sezioni contenenti gli 

atti del II. semestre dell’anno 1827 37194

Lombardo-Veneto

Collezione delle leggi, istruzioni e disposizioni di massima pubblicate o diramate 

nelle Provincie Venete in oggetti di amministrazione politica, camerale e giudiziaria Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

provinciale, e dell. I. R. Marina [1828-1840] BSU Florio 4010 Issue

25.1: Volume ventesimoquinto. 

Anno 1834 I.° semestre 37196

Lombardo-Veneto

Collezione delle leggi, istruzioni e disposizioni di massima pubblicate o diramate 

nelle Provincie Venete in oggetti di amministrazione politica, camerale e giudiziaria Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

provinciale, e dell. I. R. Marina [1828-1840] BSU Florio 4010 Issue

26.1: Volume ventesimosesto. Anno 

1835 I.° semestre 37197

Lombardo-Veneto

Collezione delle leggi, istruzioni e disposizioni di massima pubblicate o diramate 

nelle Provincie Venete in oggetti di amministrazione politica, camerale e giudiziaria Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

provinciale, e dell. I. R. Marina [1828-1840] BSU Florio 4010 Issue

26.2: Volume ventesimosesto. Anno 

1835 II.° semestre 37198

Lombardo-Veneto

Collezione delle leggi, istruzioni e disposizioni di massima pubblicate o diramate 

nelle Provincie Venete in oggetti di amministrazione politica, camerale e giudiziaria Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

provinciale, e dell. I. R. Marina [1828-1840] BSU Florio 4010 Issue

27.1: Volume ventesimosettimo. 

Anno 1836 parte I.a dal I.° gennajo a 

tutto febbrajo 37199

Lombardo-Veneto

Collezione delle leggi, istruzioni e disposizioni di massima pubblicate o diramate 

nelle Provincie Venete in oggetti di amministrazione politica, camerale e giudiziaria Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

provinciale, e dell. I. R. Marina [1828-1840] BSU Florio 4010 Issue

27.2: Volume ventesimosettimo. 

Anno 1836 parte II.a dal primo 

marzo a tutto giugno 37200

Lombardo-Veneto

Collezione delle leggi, istruzioni e disposizioni di massima pubblicate o diramate 

nelle Provincie Venete in oggetti di amministrazione politica, camerale e giudiziaria Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

provinciale, e dell. I. R. Marina [1828-1840] BSU Florio 4010 Issue

27.3: Volume ventesimosettimo. 

Anno 1836 parte III.a dal primo 

luglio a tutto dicembre 37201

Lombardo-Veneto

Collezione delle leggi, istruzioni e disposizioni di massima pubblicate o diramate 

nelle Provincie Venete in oggetti di amministrazione politica, camerale e giudiziaria Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

provinciale, e dell. I. R. Marina [1828-1840] BSU Florio 4010 Issue

28.1: Volume ventesimottavo. Anno 

1837 parte I.a dal primo gennajo a 

tutto giugno 37202

Lombardo-Veneto

Collezione delle leggi, istruzioni e disposizioni di massima pubblicate o diramate 

nelle Provincie Venete in oggetti di amministrazione politica, camerale e giudiziaria Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

provinciale, e dell. I. R. Marina [1828-1840] BSU Florio 4010 Issue

28.2: Volume ventesimottavo. Anno 

1837 parte II.a dal primo luglio a 

tutto dicembre 37203

Lombardo-Veneto

Collezione delle leggi, istruzioni e disposizioni di massima pubblicate o diramate 

nelle Provincie Venete in oggetti di amministrazione politica, camerale e giudiziaria Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

provinciale, e dell. I. R. Marina [1828-1840] BSU Florio 4010 Issue

29.1: Volume ventesimonono. Anno 

1838 parte I.a da primo gennajo a 

tutto giugno 37204

Lombardo-Veneto

Collezione delle leggi, istruzioni e disposizioni di massima pubblicate o diramate 

nelle Provincie Venete in oggetti di amministrazione politica, camerale e giudiziaria Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

provinciale, e dell. I. R. Marina [1828-1840] BSU Florio 4010 Issue

29.2: Volume ventesimonono. Anno 

1838 parte II.a da primo luglio a 

tutto dicembre 37205

Lombardo-Veneto

Collezione delle leggi, istruzioni e disposizioni di massima pubblicate o diramate 

nelle Provincie Venete in oggetti di amministrazione politica, camerale e giudiziaria Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

provinciale, e dell. I. R. Marina [1828-1840] BSU Florio 4013 Issue

17: Raccolta degli atti giudiciarj 

normali dell'anno 1821 a tutto 1823 

che fa parte della Collezione di leggi 

e regolamenti ... Volume 

decimosettimo 37206

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

privilegiato dell'E.I.R.G. [1819-1827] BSU Florio 4010 Issue

1.1: Volume primo parte I. dal dì 8 

novembre 1813 a tutto giugno 1814 37167

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

privilegiato dell'E.I.R.G. [1819-1827] BSU Florio 4010 Issue

1.2: Volume primo parte II. dal dì I.° 

luglio a tutto dicembre 1814 37168

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

privilegiato dell'E.I.R.G. [1819-1827] BSU Florio 4010 Issue

10.1: Volume decimo. Parte I. da 

gennajo a tutto giugno 1822 37183

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

privilegiato dell'E.I.R.G. [1819-1827] BSU Florio 4010 Issue

10.2: Volume decimo. Parte II. da 

luglio a tutto dicembre 1822 37184

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

privilegiato dell'E.I.R.G. [1819-1827] BSU Florio 4010 Issue

11: Raccolta di leggi, e regolamenti 

normali ... dirette dall'anno 1819 a 

tutto il 1821 ... volume undecimo 37185

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

privilegiato dell'E.I.R.G. [1819-1827] BSU Florio 4010 Issue

12.1: Volume duodecimo. Parte I. da 

gennajo a tutto giugno del 1823 37186
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Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

privilegiato dell'E.I.R.G. [1819-1827] BSU Florio 4010 Issue

12.2: Volume duodecimo. Parte I. da 

gennajo a tutto giugno del 1823 37187

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

privilegiato dell'E.I.R.G. [1819-1827] BSU Florio 4010 Issue

13.1: Volume decimoterzo. Parte I. 

da gennajo a tutto giugno 1824 37188

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

privilegiato dell'E.I.R.G. [1819-1827] BSU Florio 4010 Issue

14.1: Volume decimoquarto. Parte I. 

da gennajo a tutto giugno 1825 37189

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

privilegiato dell'E.I.R.G. [1819-1827] BSU Florio 4010 Issue

14.2: Volume decimoquarto. Parte 

II. da luglio a tutto dicembre 1825 37190

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

privilegiato dell'E.I.R.G. [1819-1827] BSU Florio 4010 Issue

15.1: Volume decimoquinto. Parte I. 

da I.° gennajo a tutto giugno 1826 37191

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

privilegiato dell'E.I.R.G. [1819-1827] BSU Florio 4010 Issue

15.2: Volume decimoquinto. Parte 

II. da I.° luglio a tutto dicembre 1826 37192

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

privilegiato dell'E.I.R.G. [1819-1827] BSU Florio 4010 Issue

2.1: Volume secondo parte I. dal dì 

16 gennajo a tutto giugno 1815 37169

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

privilegiato dell'E.I.R.G. [1819-1827] BSU Florio 4010 Issue

2.2: Volume secondo parte II. dal dì 

10 luglio a tutto dicembre 1815 37170

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

privilegiato dell'E.I.R.G. [1819-1827] BSU Florio 4010 Issue

3.1: Volume terzo parte I. dal dì 1 

gennajo a tutto giugno 1816 37171

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

privilegiato dell'E.I.R.G. [1819-1827] BSU Florio 4010 Issue

3.2: Volume terzo parte II. dal dì 1 

luglio a tutto dicembre 1816 37172

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

privilegiato dell'E.I.R.G. [1819-1827] BSU Florio 4010 Issue

4.1: Volume quarto. Parte I. da 

gennajo a tutto giugno 1817 37173

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

privilegiato dell'E.I.R.G. [1819-1827] BSU Florio 4010 Issue

4.2: Volume quarto. Parte II. da 

luglio a tutto dicembe 1817 37174

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

privilegiato dell'E.I.R.G. [1819-1827] BSU Florio 4010 Issue

5.1: Volume quinto. Parte I. da 

gennajo a tutto giugno 1818 37175

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

privilegiato dell'E.I.R.G. [1819-1827] BSU Florio 4010 Issue

5.2: Volume quinto. Parte II. da 

luglio a tutto dicembre 1818 37176

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

privilegiato dell'E.I.R.G. [1819-1827] BSU Florio 4010 Issue

6.1: Volume sesto. Parte I. da 

gennaio a tutto giugno 1819 37177

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

privilegiato dell'E.I.R.G. [1819-1827] BSU Florio 4010 Issue

6.2: Volume sesto. Parte II. da luglio 

a tutto dicembre 1819 37178

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

privilegiato dell'E.I.R.G. [1819-1827] BSU Florio 4010 Issue

7.1: Volume settimo. Parte I. da 

gennaio a tutto giugno 1820 37179

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

privilegiato dell'E.I.R.G. [1819-1827] BSU Florio 4010 Issue

7.2: Volume settimo. Parte II. da 

luglio a tutto dicembre 1820 37180

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

privilegiato dell'E.I.R.G. [1819-1827] BSU Florio 4010 Issue

9.1: Volume nono. Parte II. da 

gennaio a tutto giugno 1821 37181

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

privilegiato dell'E.I.R.G. [1819-1827] BSU Florio 4010 Issue

9.2: Volume nono. Parte II. da luglio 

a tutto dicembre 1821 37182

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete appendice degli anni 1813, 1814, 1815, 1816, 1817, 1818 Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

privilegiato dell'E.I.R.G. [dopo il 1818] BSU Florio 4012 Book 37237

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete. Volume primo [-sessantadue] Venezia per Francesco Andreola [1814?]-1841 BSU Florio 4650 Book [18] 34775

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete. Volume primo [-sessantadue] Venezia per Francesco Andreola [1814?]-1841 BSU Florio 4650 Book [19.1] 34776

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete. Volume primo [-sessantadue] Venezia per Francesco Andreola [1814?]-1841 BSU Florio 4650 Book [19.2] 34777

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete. Volume primo [-sessantadue] Venezia per Francesco Andreola [1814?]-1841 BSU Florio 4650 Book [20.1] 34778

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete. Volume primo [-sessantadue] Venezia per Francesco Andreola [1814?]-1841 BSU Florio 4650 Book [20.2] 34779

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete. Volume primo [-sessantadue] Venezia per Francesco Andreola [1814?]-1841 BSU Florio 4650 Book [21.1] 34780

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete. Volume primo [-sessantadue] Venezia per Francesco Andreola [1814?]-1841 BSU Florio 4650 Book [21.2] 34781

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete. Volume primo [-sessantadue] Venezia per Francesco Andreola [1814?]-1841 BSU Florio 4650 Book [22.1] 34782
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Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete. Volume primo [-sessantadue] Venezia per Francesco Andreola [1814?]-1841 BSU Florio 4650 Book [22.2] 34783

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete. Volume primo [-sessantadue] Venezia per Francesco Andreola [1814?]-1841 BSU Florio 4650 Book [23.1] 34784

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete. Volume primo [-sessantadue] Venezia per Francesco Andreola [1814?]-1841 BSU Florio 4650 Book [23.2] 34785

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete. Volume primo [-sessantadue] Venezia per Francesco Andreola [1814?]-1841 BSU Florio 4650 Book [24.1] 34786

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete. Volume primo [-sessantadue] Venezia per Francesco Andreola [1814?]-1841 BSU Florio 4650 Book [24.2] 34787

Lombardo-Veneto

Collezione di leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie 

Venete. Volume primo [-sessantadue] Venezia per Francesco Andreola [1814?]-1841 BSU Florio 4650 Book [25.2] 34788

Lombardo-Veneto Compartimento territoriale delle provincie dipendenti dal governo veneto Venezia

per Gio. Pietro Pinelli stampatore imp. r. 

privilegiato 1815 BSU Florio Misc. LV.34 Book 93956

Lombardo-Veneto

Compartimento territoriale delle provincie dipendenti dall'I.R. Governo veneto 

pubblicato col dispaccio n. 40285-3945 del 2 novembre 1845 Venezia Andreola tipografo guberniale 1846 BSU Florio 3991 Book 42219

Lombardo-Veneto

Compartimento territoriale delle provincie venete approvato definitivamente da 

sua maestà imperiale reale apostolica con sovrana risoluzione 8 febbraio 1818 e 

pubblicato dall'imperiale regio governo generale con notificazione 8 luglio 1818 N. 

17497-1883 Venezia per Francesco Andreola tipografo ... 1818 BSU Florio 3720 Book 38099

Lombardo-Veneto

Compartimento territoriale delle provincie venete approvato definitivamente da 

sua maestà imperiale reale apostolica con sovrana risoluzione 8 febbraio 1818 e 

pubblicato dall'imperiale regio governo generale con notificazione 8 luglio 1818 N. 

17497-1883 Venezia per Francesco Andreola tipografo ... 1818 BSU Florio 3720 bis Book 38100

Lombardo-Veneto

Illustrazione alla sovrana patente 18 aprile 1816 sulla riscossione delle imposte 

dirette vigente nel regno Lombardo-Veneto, tratta dalle risoluzioni sovrane, 

dispacci aulici, decisioni vicereali, regolamenti, istruzioni, decreti e circolari 

pubblicate dall'eccelso I. R. governo delle provincie venete Padova Tip. del seminario 1838 BSU Florio 4733 Book 31748

Lombardo-Veneto

Indice alfabetico e ragionato degli atti giudiziarj normali contenuti nella Collezione 

delle leggi e regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie Venete 

dal I.° gennajo 1821 al 31 dicembre 1823 Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

privilegiato dell'E.I.R.G. 1838 BSU Florio 4011 Book 37235

Lombardo-Veneto

Indice alfabetico e ragionato delle materie contenute nella Collezione delle leggi e 

regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie Venete dal primo 

gennajo 1819 a tutto dicembre 1823 Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

privilegiato dell'E.I.R.G. 1824 BSU Florio 4011 Book 37234

Lombardo-Veneto

Indice alfabetico e ragionato delle materie contenute nella Collezione delle leggi e 

regolamenti pubblicati dall'Imp. Regio Governo delle Provincie Venete dalli 8 

novembre ai 31 dicembre 1818 Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

privilegiato dell'E.I.R.G. 1820 BSU Florio 4011 Book 37233

Lombardo-Veneto

Indice alfabetico e ragionato delle materie contenute nella Raccolta degli atti del 

Governo di Venezia e delle disposizioni generali emanate dalle diverse autorità in 

oggetti sì amministrativi che giudiziarj ed altro speciale dei privilegj. Dal I.° gennajo 

1824 al 31 dicembre 1828 Venezia

per Francesco Andreola tipografo 

privilegiato dell'E.I.R.G. 1838 BSU Florio 4011 Book 37236

Lombardo-Veneto

Istruzione circa i doveri imposti dalla legge sul bollo e sulle tasse 27 gennajo 1840 a 

tutte le pubbliche autorita ed uffici per l'adempimento della legge stessa Venezia

dalla tipografia guberniale di Francesco 

Andreola 1840 BSU Florio 5004 Book 14145

Lombardo-Veneto

Patente sovrana del 1° novembre 1823 portante il nuovo sistema di monetazione 

nel Regno Lombardo-Veneto aggiuntavi la tariffa delle monete e le tavole di 

riduzione per servire di ragguaglio fra le nuove lire II. RR. austriache, la moneta di 

convenzione e le lire italiane Milano dall'I. R. Stamperia [1823] BSU Florio Misc. XIII.23/1 Book 66981

Lombardo-Veneto

Prescrizioni disciplinari e regolamento di servizio per la Real nobile guardia del 

corpo lombardo-veneta Vienna

Dall'imperiale e reale stamperia di corte e 

di stato 1840 BSU Florio 4518 Book 36376

Lombardo-Veneto Regolamento generale del processo civile per gli Stati austriaci in Italia Venezia

per li Pinelli zio, e nipote stampatori regj si 

vende anche nelli negozj da libri in Venezia 

delli signori Giustino Pasquali quondam 

Mario all'insegna del Nuovo Pegaso e Gio: 

Antonio Curti quondam Vito all'insegna 

della Nuova Sorte; ambidue nella Merceria 1803 BSU Florio 4973 Book 30913

Lombardo-Veneto Regolamento generale del processo civile per gli stati austriaci in Italia Venezia per Gio. Pietro Pinelli stampatore imp. regio 1815 BSU Florio 5052 Book 15061

Lombardo-Veneto

Sovrana patente ed annesso regolamento pel nuovo bollo e tasse non che altra 

sovrana patente sul bollo carte da giuoco, calendarii, avvisi e gazzette datate 27 

gennaio 1840 e relative notificazioni Venezia

per Francesco Andreola tipografo dell'i.r. 

Governo, della provincia e della i.r. Marina 1840 BSU Florio 5004 Book 14144
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Lombardo-Veneto . Venezia 

. Congregazione Centrale

Istruzioni provvisorie per li f.f. dell'Uffizio delle tasse giudiziarie in oggetti di 

giurisdizione contenziosa. 18 giugno 1815 [S.l. s.n. 1815] BSU Florio 3721 None 38101

Lombroso, Giacomo

Vite dei primarj generali ed ufficiali italiani che si distinsero nelle Guerre 

napoleoniche dal 1796 al 1815 : opera strettamente connessa coll'antecedente, che 

trattava dei marescialli, generali ed ammiragli che ebbero parte nelle succitate 

guerre Milano Coi tipi Borroni e Scotti 1843 BSU Florio 2812 Book 28908

Lombroso, Giacomo

Vite dei primarj marescialli e generali francesi, italiani, polacchi, tedeschi, russi, 

inglesi, prussiani e spagnuoli che ebbero parte nelle guerre napoleoniche dal 1796 

al 1815 Milano coi tipi Borroni e Scotti 1840-1842 BSU Florio 4477 Book 36941

Lomeni, Ignazio

Del vino, sua fabbricazione, conservazione, sue degenerazioni, ec. : trattato teorico-

pratico Milano Antonio Fortunato Stella e Figli 1834 BSU Florio 3346 Book 29646

Lomeni, Ignazio

Sulla macchina per la pigiatura delle uve inventata dal dottore fisico Ignazio Lomeni 

: lettera che contiene la descrizione di alcune variazioni, ... del sig. G.G.S.P. Con 

annotazioni meccaniche ed enologiche ... Milano

Editori degli Annali Universali delle Scienze 

e dell'Industria 1828 BSU Florio 5624 Book 21213

Longanesi, Leo Leo Longanesi Milano Hoepli 1941 BSU Florio 5759 Book 23338

Longhi, Francesco Informazione alli forestieri delle cose piu notabili della citta, e stato di Bologna [1773?] BSU Florio 4851 Book 29478

Longo, Bartolo Storia del nascente Santuario di Pompei dedicato alla Regina del SS. Rosario Valle di Pompei Tip. del SS. Rosario, 1885 BSU Florio 3451 Book 32351

Longo, Bartolo Storia prodigi e novena della Vergine SS. del Rosario di Pompei Napoli Tip. e libr. di A. e Salvatore Festa 1883 BSU Florio 3457 Book 32362

Longo, Bartolo Vademecum del divoto della Madonna di Pompei Valle di Pompei

scuola tip. pontificia per i figli dei carcerati 

fondata da Bartolo Longo 1922 BSU Florio 5984 Book 20859

Longo, Lorenzo

La fede del libero arbitrio, e della grazia divina depurata dalle opinioni, e l' 

ortodossia delle opinioni purgate dalle imposture esposta dal padre Lorenzo Longo 

sacerdote dell'oratorio in piu' lettere ad un amico. Lettera prima in cui si accenna il 

disegno dell'autore, e ciò che insegna la fede in quella materia In Padova appresso Giuseppe Comino 1742 BSU Florio 85 Book 11656

Longueil, Christophe

Christophori Longolii Orationes duae pro defensione sua ab lesae maiestatis 

crimine, longe exactiori quam ante iudicio perscriptae, atque ex ipsius authoris 

sententia in lucem editae. Oratio vna ad Luterianos. Eiusdem Epistolarum libri 

quatuor. Epistolarum Bembi & Sadoleti liber vnus, quibus omnibus praeponetur 

ipsius Longolii vita perdocte atque eleganter ab ipsius amicissimo quodam exarata [Parisiis]

accuratione, typis Iodoci Badii Ascensii & 

impensis eius, & Ioannis Roigny, in inclyta 

Parrhisiorum Academia 1533 BSU Florio 1271 Book 412784-10

Longueil, Christophe

Christophori Longolij Orationes duae pro defensione sua in crimen lesae maiestatis, 

longe exactiori quàm ante iudicio perscriptae, ac nunc primum ex ipsius authoris 

sententia in lucem editae. Oratio una ad Luterianos. Eiusdem epistolarum libri 

quatuor. Epistolarum Bembi & Sadoleti liber unus. Longolij uita perdocte quidem 

atque eleganter ab ipsius amicissimo quodam exarata Florentiae per haeredes Philippi Iuntae 1524 Mense Decembris BSU Florio 2613 Book 41431

Longus : Sophista,

Gli amori pastorali di Dafni e Cloe descritti da Longo greco ora per la prima volta 

volgarizzati In Venezia appresso Modesto Fenzo 1766 BSU Florio 634 Book 18389

Loredano, Giovanni 

Francesco

Lettres de Loredano, noble venitien. Sur diverses matieres de politique, & autres 

importans sujets: écrites aux premiers princes de l'Europe, & à plusieurs personnes 

considerables par leur sçavoir & par leurs emplois. Traduites en françois, avec 

l'italien à costé par le sieur de Veneroni ... A Paris chez la veuve Mabre Cramoisi 1695 BSU Florio 155 Book 13382

Lorenzetti, Giulio Ca' Rezzonico Venezia Ferrari 1936 BSU Florio 5829 Book 23839

Lorenzi, Costantino

Memorie intorno alla vita ed agli scritti di Clementino Vannetti cav. del S.R.I. e 

signor di Villa Nuova dell'abate Costantino Lorenzi professore di rettorica nel 

ginnasio di Rovereto [Rovereto] per Luigi Marchesani imp. reg. stamp. 1795 BSU Florio 4374 Book 37559

Lorenzini, Francesco Maria

Poesie di Francesco Lorenzini già custode general d'Arcadia tra gli arcadi Filacida 

Luciniano, raccolte da dotto e diligente uomo in Roma, e pubblicate in Napoli da 

Gioseffo Pasquale Cirillo regio professor di Leggi In Napoli, ed in Milano

nella regia ducal corte, per Giuseppe 

Richino Malatesta stampatore regio 

camerale ad istanza di Giuseppe Bonacina 

mercante de libri 1746 BSU Florio 991 Book 12463

Lorenzo Giustiniani santo Dello incendio del divino amore : versione inedita del secolo XV Venezia Tip. Alvisopoli di Gaetano Longo 1853 BSU Florio 2323 Book 30925

Lorenzo Giustiniani santo

Sermoni di S. Lorenzo Giustiniani primo patriarca di Venezia nelle solennità del 

Signore e de' suoi santi tradotti dal latino dal padre d. Niccolo Antonio Giustiniani ... 

Tomo primo [-secondo] In Padova nella stamperia del Seminario 1750 BSU Florio 5521 Book Tomo primo 20516

Lorenzo Giustiniani santo

Sermoni di S. Lorenzo Giustiniani primo patriarca di Venezia nelle solennità del 

Signore e de' suoi santi tradotti dal latino dal padre d. Niccolo Antonio Giustiniani ... 

Tomo primo [-secondo] In Padova nella stamperia del Seminario 1750 BSU Florio 5521 Book Tomo secondo 20517

Lorenzoni, Stefano

Dissertatio theologico-analytica de vero intellectu trium celeberrimorum capitum X 

XI XII divi Augustini De correptione & gratia, seu De vera & falsa adjutoriorum 

distinctione. Auctore Stephano Lorenzoni Vicentino ... Patavii typis Jo. Baptistae Conzatti 1729 BSU Florio 1394 Book 19378
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Loriot, Pierre

Petri Lorioti iurisconsulti clarissimi In vsus feudorum commentarius. Antehac 

nunquam excusus Coloniae Agrippinae apud Ioannem Birckmannum 1567 BSU Florio 2719 Book 25250

Loschi, Giuseppe Firenze e Udine Firenze Rassegna nazionale 1918 BSU Florio Misc. LVI.24 Book 94767

Loschi, Giuseppe

Per le nozze del capitano conte Francesco Gropplero de Troppenburg colla 

signorina Maria Specher [Udine? s. n. 1913] BSU Florio Misc. XXII.1 Book 72242

Lotichius, Petrus Secundus

Petri Lotichii Secundi ... Poëmata omnia, quotquot reperiri potuerunt, editis 

auctiora et longe emendatiora. Accedunt ejusdem P. Lotichii Secundi Narratio 

historica de caede Melchioris Zobelli ... Epistolarum libri duo: Vita P. Lotichii a 

diversis auctoribus descripta. Adoptivorum libri tres, & virorum doctorum elogia ac 

testimonia de Lotichio. Omnia ex codice Ms. a Joh. Petro Lotichio ad novem 

editionem adornato, & collata prima editione Parisina ac Voegeliana, recensuit, 

notis & praefatione instruxit Petrus Burmannus Secundus. Tom. I. [-II] Amstelaedami ex officina Schouteniana 1754 BSU Florio 621 Book Tom. I 18301

Lotichius, Petrus Secundus

Petri Lotichii Secundi ... Poëmata omnia, quotquot reperiri potuerunt, editis 

auctiora et longe emendatiora. Accedunt ejusdem P. Lotichii Secundi Narratio 

historica de caede Melchioris Zobelli ... Epistolarum libri duo: Vita P. Lotichii a 

diversis auctoribus descripta. Adoptivorum libri tres, & virorum doctorum elogia ac 

testimonia de Lotichio. Omnia ex codice Ms. a Joh. Petro Lotichio ad novem 

editionem adornato, & collata prima editione Parisina ac Voegeliana, recensuit, 

notis & praefatione instruxit Petrus Burmannus Secundus. Tom. I. [-II] Amstelaedami ex officina Schouteniana 1754 BSU Florio 621 Book Tom. II 18302

Lotti, Paolo ((sec. 18))

Il bosco, e il laco Lapisino epistola eroica didattica a sua eccellenza il sig. Leonardo 

Cavalli di Ignazio Lotti In Venezia appresso Antonio Graziosi 1771 BSU Florio Misc. XLIX.7 Book 88161

Louis XVI re di Francia Déclaration du roi adressée à tous les François à la sortie de Paris [S. l. s. n. 1791] BSU Florio Misc. XXXXI.10 Book 83985

Louis XVIII re di Francia

Lettre de monsieur, et de m. le comte d'Artois, au roi leur frere, avec la Declaration 

signée a Pilnitz le 27 aoûst 1791, par l'empereur et le roi de Prusse. Lettre au roi par 

m. le prince de Condé, m. le duc de Bourbon, m. le duc d'Enghien A Coblence

chez Brille, imprimeur-libraire, place de la 

Parade [1791] BSU Florio Misc. XXXVIII.10 Book 81603

Lucanus, Marcus Annaeus

La Farsaglia, overo Della guerra civile di Marco Anneo Lucano tradotta, e 

trasportata in ottava rima da Gabrielle [!] Maria Meloncelli ... e da esso dedicata al 

reverendissimo padre d. Idelfonso Manara ... In Roma

nella stamparia di Antonio de'Rossi alla 

Piazza di Ceri 1707 BSU Florio 610 Book 18236

Lucanus, Marcus Annaeus

M. Annei Lucani Cordubensis ... Pharsaliae libri X Cum Lamberti Hortensii, 

Montfortii doctiss. viri explanationibus eruditissimis: ad historias Rom. antiquas 

cognoscendas utilissimis, illustrati, innumerisque mendis repurgati, & iam prìmum 

in lucem editi. His adiecimus, Ioannis Sulpitii Verulani commentarios in eosdem 

Pharsaliae libros conscriptos. Vna cum indice rerum ac verborum locupletissimo Basileae ex officina Henricpetrina BSU Florio 453 Book 12488

Lucanus, Marcus Annaeus

Marci Annaei Lucani Pharsalia eiusdem ad Calpurnium Pisonem poemation 

praemittitur notitia literaria studiis Societatis Bipontinae Argentorati ex typographia Societatis 1807 BSU Florio 460 Book 12928

Luchi, Bonaventura

De trajectione Maris Idumaei de sacrificiorum origine et ritu dissertationes duae 

habitae in Gymnasio Patavino a f. Bonaventura Luchi Brixiensi ... Patavii typis Seminarii 1757 BSU Florio 5795 Book 23525

Lucianus

Loukianou Psēudosphistēs, ē Soloikistēs. Luciani Pseudosophista, seu Soloecista 

cum notis & animadversionibus Johannis Georgii Graevii Amstelodami apud Danielem Elzevirium 1668 BSU Florio 299 Book 410584-10

Lucianus

Loukianou Samosateos philosophou Ta sozomena. Luciani Samosatensis philosophi 

Opera omnia quae extant. Cum Latina doctiss. virorum interpretatione. I. 

Bourdeliotius cum regijs codd. aliisque mss. contulit, emendauit, suppleuit. 

Adjectae sunt eiusdem Bourdelotij, Theodori Marcilii ... Gilberti Cognati notae. Cum 

indice locupletissimo ... Lutetiae Parisiorum

apud Iulianum Bertault, in monte D. Hilarij, 

ad signe Henrici Magni 1615 BSU Florio 393 Book 412224-10

Lucifero di Cagliari

Luciferi episcopi Calaritani Opera omnia quae exstant curantibus Joanne Domenico 

et Jacobo Coletis Sebastiani filiis Venetiis excudebant fratres Coleti 1778 BSU Florio 1467 Book 23423

Lucilius, Gaius

Caji Lucilii Suessani Auruncani, satyrographorum principis, eq. romani ... Satyrarum 

quae supersunt reliquiae. Franciscus Jani f. Dousa collegit, disposuit, & notas addidit Patavii excudebat Josephus Cominus 1735 BSU Florio 61 Book 11379

Lucini, Luigi Maria

Romani pontificis privilegia adversus novissimos osores vindicata. Duplex 

dissertatio cum duplici appendice Venetiis apud Bartholomaeum Javarina 1734 BSU Florio 2652 Book 23691

Lucretius Carus, Titus

Di Tito Lucrezio Caro Della natura delle cose libri sei. Tradotti da Alessandro 

Marchetti lettore di filosofia e mattematiche nell'Universita' di Pisa et accademico 

della Crusca Londra [i.e. Losanna] per Giovanni Pickard [i.e. François Grasset] 1717 [i.e. post 1717] BSU Florio 950 Book 413136-10

Lucretius Carus, Titus

La filosofia della natura di Tito Lucrezio Caro, e confutazione del suo deismo e 

materialismo, col poema di Aonio Paleario dell'immortalità degli animi dell'abate 

Raffaele Pastore. A sua eccellenza Carlo Grimani patrizio veneto. Tomo I [-II] In Londra [i.e. Venezia?] [s.n.] 1776 BSU Florio 264 Book Tomo I 409972-10
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Lucretius Carus, Titus

La filosofia della natura di Tito Lucrezio Caro, e confutazione del suo deismo e 

materialismo, col poema di Aonio Paleario dell'immortalità degli animi dell'abate 

Raffaele Pastore. A sua eccellenza Carlo Grimani patrizio veneto. Tomo I [-II] In Londra [i.e. Venezia?] [s.n.] 1776 BSU Florio 264 Book Tomo II 409972-20

Lucretius Carus, Titus

Titi Lucretii Cari De rerum natura libri VI. ad optimorum exemplarium veritatem 

exacti. Quae praeterea in hac nostra secunda Patavina editione accesserint, 

subsequens epistola ad lectores declarat Patavii excudebat Josephus Cominus 1751 BSU Florio 62 Book 11381

Lucretius Carus, Titus

Titi Lucretii Cari De rerum natura libri sex. Vnà cum paraphrastica explanatione, & 

animaduersionibus, d. Ioannis Nardii Florentini Florentiae typis Amatoris Massae Foroliuien. 1647 BSU Florio 383 Book 411715-10

Ludolph von Saxen

Vita Christi per Ludolphum Saxonium sacri ordinis Carthusiensium: ex Euangeliis,et 

scriptoribus orthodoxis, excerpta: ad vetustorum exemplarium fidem, accuratissimè 

recognita Venetiis apud Georgium de Caballis 1566 BSU Florio 3063 Book 32635

Lugiato, Andrea

Osservazioni sopra l'opuscolo che ha per titolo Arte magica dileguata, di un prete 

dell'oratorio In Venezia presso Simone Occhi 1750 BSU Florio 3667 Book 37111

Luigini, Federigo Il libro della bella donna, composto da messer Federico Luigini da Vdine In Venetia per Plinio Pietrasanta 1554 BSU Florio 3975 Book 42000

Luigini, Marco Antonio

Espositione dell'XI. et XII. cap. del IV. lib. d'Esdra: sopra gli accidenti passati, 

presenti, & futuri della reuolutione del grande, & tremendo imperio dell'Aquila: 

quarta, & vltima monarchia nel mondo. Nuouamente composta per l'eccellentiss. 

m. Marco Antonio Louisino vdinese, in filosofia, medicina, & in altre arti, & scienze 

dottore In Venetia appresso Mattheo Boselli 1571 BSU Florio 3981 Book 42143

Luis de Granada

Concionum p.f. Ludouici Granatensis theologi ord. Dominicani tomus primus [-

sextus] ... [Mediolani ex Typographia Michaelis Tini 1582-1585] BSU Florio 3159 Book Tomus quintus 42244

Luis de Granada

Concionum p.f. Ludouici Granatensis theologi ord. Dominicani tomus primus [-

sextus] ... [Mediolani ex Typographia Michaelis Tini 1582-1585] BSU Florio 3159 Book Tomus sextus 42245

Luis de Granada

Della guida, ouero Scorta de' peccatori, libro primo [- secondo] del R.P.F. Luigi di 

Granata ... Nuouamente tradotta tradotta dalla lingua spagnuola da R.P.D. Timoteo 

da Bagno ... In Venetia appresso Giorgio Angelieri 1582 BSU Florio 5477 Book 19719

Luis de Granada

Della introduttione al simbolo della fede, parti quattro. I. Della creatione del 

mondo, per uenire mediante le creature al conoscimento del Creatore. II. Delle 

eccellenze della fede, & religione christiana. III. Del misterio della Redentione, co'l 

lume della ragione. IV. Del medesmo, & d'altri misteri, & articoli, co'l lume della 

fede. Composte dal r.p.m.f. Luigi di Granata ... Nuouamente dalla Castigliana nella 

nostra lingua ridotte, da M. Filippo Pigafetta. ... In Venetia appresso Francesco de' Franceschi senese 1585 BSU Florio 2249 Book

Parte quarta, che tratta del misterio 

della fede, si discorre intorno alle 

prefetie, che testificano Christo 

Nostro Saluatore essere il Messia, 

promesso nella legge: & parimente 

si dichiarano altri misterii, & articoli 

della nostra santa fè, contenuti ne 28820

Luis de Granada

Della introduttione al simbolo della fede, parti quattro. I. Della creatione del 

mondo, per uenire mediante le creature al conoscimento del Creatore. II. Delle 

eccellenze della fede, & religione christiana. III. Del misterio della Redentione, co'l 

lume della ragione. IV. Del medesmo, & d'altri misteri, & articoli, co'l lume della 

fede. Composte dal r.p.m.f. Luigi di Granata ... Nuouamente dalla Castigliana nella 

nostra lingua ridotte, da M. Filippo Pigafetta. ... In Venetia appresso Francesco de' Franceschi senese 1585 BSU Florio 2249 Book

Parte seconda. Nella quale si tratta 

della eccellenza della nostra 

santissima fede, & religione 

christiana 28818

Luis de Granada

Della introduttione al simbolo della fede, parti quattro. I. Della creatione del 

mondo, per uenire mediante le creature al conoscimento del Creatore. II. Delle 

eccellenze della fede, & religione christiana. III. Del misterio della Redentione, co'l 

lume della ragione. IV. Del medesmo, & d'altri misteri, & articoli, co'l lume della 

fede. Composte dal r.p.m.f. Luigi di Granata ... Nuouamente dalla Castigliana nella 

nostra lingua ridotte, da M. Filippo Pigafetta. ... In Venetia appresso Francesco de' Franceschi senese 1585 BSU Florio 2249 Book

Parte terza che tratta del misterio 

della nostra Redenzione. Nel quale, 

procedendo co'l lume della ragione, 

si dichiara, quanto conueneuol 

mezo sia stato questo, che la diuina 

bontà, & sapienza elesse per la 

salute del genere humano 28819

Luis de Granada

Della introduttione al simbolo della fede, parti quattro. I. Della creatione del 

mondo, per uenire mediante le creature al conoscimento del Creatore. II. Delle 

eccellenze della fede, & religione christiana. III. Del misterio della Redentione, co'l 

lume della ragione. IV. Del medesmo, & d'altri misteri, & articoli, co'l lume della 

fede. Composte dal r.p.m.f. Luigi di Granata ... Nuouamente dalla Castigliana nella 

nostra lingua ridotte, da M. Filippo Pigafetta. ... In Venetia appresso Francesco de' Franceschi senese 1585 BSU Florio 2249 Book [Parte prima] 28817
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Luis de Granada

La prima [-quarta] parte dell'oratione et meditatione, per li giorni della settimana, 

& per altro tempo, del r.p.f. Luigi di Granata dell'Ordine de' predicatori ... In Venetia appresso Giorgio Angelieri 1582 BSU Florio 5476 Book

1: La prima parte .. nella quale di 

tratta della considerazione de' 

principali misteri della nostra fede. 

Vltimamente dall'auttor medesimo 

emendata, accresciuta, & quasi 

formata di nuouo 19712

Luis de Granada

La prima [-quarta] parte dell'oratione et meditatione, per li giorni della settimana, 

& per altro tempo, del r.p.f. Luigi di Granata dell'Ordine de' predicatori ... In Venetia appresso Giorgio Angelieri 1582 BSU Florio 5476 Book

2: La seconda parte ... nella quale 

abondantemente si tratta della 

deuotione, et delle cose, che 

aiutano, ò impediscono 

l'acquistarla. Nuouamente tradotta 

dalla lingua spagnuola ... 19713

Luis de Granada

La prima [-quarta] parte dell'oratione et meditatione, per li giorni della settimana, 

& per altro tempo, del r.p.f. Luigi di Granata dell'Ordine de' predicatori ... In Venetia appresso Giorgio Angelieri 1582 BSU Florio 5476 Book

3: La terza parte ... nella quale si 

tratta dell'vtilità dell'oratione, del 

digiuno, et della limosina. 

Nuouamente tradotto dalla lingua 

spagnuola ... 19714

Luis de Granada

La prima [-quarta] parte dell'oratione et meditatione, per li giorni della settimana, 

& per altro tempo, del r.p.f. Luigi di Granata dell'Ordine de' predicatori ... In Venetia appresso Giorgio Angelieri 1582 BSU Florio 5476 Book

4: La quarta parte ... intitolata 

Specchio della vita humana. Nella 

quale si pone un'essercitio mentale, 

ridotto in sette considerationi, per i 

sette giorni della settimana. ... & vn 

Breue confessionario del r.p.f. 

Francesco d'Euia ... 19715

Luis de Granada

La quinta parte della introduttione al simbolo della fede. La quale è un sommario 

della quattro parti rincipali, che si trattano nell'Introduttione sudetta. A cui 

s'aggiunge un Trattato del modo d'insegnare i misteri della nostra fede a coloro, 

che essendo prima infedeli, si conuertono. Composta per il r.p.m. frate Luigi di 

Granata dell'Ordine di S. Dominico. Et da Filippo Pigafetta dalla Castigliana nella 

nostra lingua ridotta In Venetia appresso Francesco de' Franceschi senese 1590 BSU Florio 2249 Book 28822

Luis de Granada

Prattica del viuer christiano, nella quale familiarmente s'ammaestra nelle virtù 

della nostra fede, cosi i padri, e madri di famiglia, come gli loro figliuoli. Questo è il 

duodecimo frutto di questo Giardino In Venetia appresso Giorgio Angelieri 1582 BSU Florio 5477 Book 19736

Luis de Granada

Prediche del r.p.f. Luigi di Granata dell'Ordine de' Predicatori. Diuise in tre parti. La 

prima delle quali è sopra le domeniche dell'Auuento, & altre domeniche sino alla 

Quaresima: et sopra la festiuità del Natale, Circoncisione, & Epifania. La seconda è 

sopra le domeniche, quarte e seste ferie di Quaresima, sino alla domenica di 

Resurrettione. La terza è dalla Resurrettione sino alla festa del Corpo di Christo. 

Nuouamente di latino in lingua volgare tradotte dal r.m. Gio. Maria Tarsia 

fiorentino. Con due tauole copiosissime: l'una de' sommarii di esse prediche, & 

l'altra delle cose piu notabili In Vinegia appresso Antonio Ferrari 1581 BSU Florio 2246 Book [Parte prima] 28777

Luis de Granada

Trattato della confessione, et communione, del r.p.f. Luigi di Granata dell'Ordine 

de' predicatori. Nel quale si contengono alcuni remedij generali contra il peccato 

mortale; et molte deuotissime orationi, cauato da lui stesso dalle sue opere; & 

nuouamente tradotto dalla lingua spagnuola ... In Venetia appresso Giorgio Angelieri 1582 BSU Florio 5477 Book 19737

Luis de Granada

Vita del padre maestro Giovanni d'Avila sacerdote secolare e predicatore 

nell'Andaluzia scritta dal padre fr. Luigi di Granata dell'Ordine de' predicatori 

tradotta dallo spagnuolo ... In Roma dalla stamperia de' Pagliarini 1746 BSU Florio 5406 Book 18861

Luisini, Francesco Francisci Luisini Vtinensis In librum Q. Horatii Flacci De arte poetica commentarius Venetiis [eredi di Aldo Manuzio il vecchio] 1554 BSU Florio 1771 Book 12711

Luisini, Francesco

Francisci Luisini Vtinensis Parergon libri tres in quibus tam in Graecis quam in 

Latinis scriptoribus multa obscura loca declarantur Venetiis ex Officina Erasmiana Vincentii Valgrisii 1551 BSU Florio 3976 Book 42001

Lupi, Antonio Maria Dissertatio et animadversiones ad nuper inventum Severae martyris epitaphium Panormi ex typographia Stephani Amato 1734 BSU Florio 4506 Book 37542

Lupi, Antonio Maria

Dissertazioni e lettere filologiche antiquarie del padre Antonmaria Lupi fiorentino 

della Compagnia di Gesù. Date ora per la prima volta in luce, adornate di 

annotazioni, e delle memorie a esso spettanti In Arezzo per Michele Bellotti stampatore vescovile 1753 BSU Florio 191 Book 14071

Lupieri, Giuseppe Maria Del microscopio memoria del signor Giuseppe Maria Lupieri dottore in medicina Vicenza nella Stamperia Turra 1784 BSU Florio 3409 Book 30593
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Lupis, Antonio , sec. 17

L'hore pretiose della villa, impiegate nelle memorie più insigni della Motta. ... 

Opera composta da Antonio Lupis, e consegrata alla stessa communità In Venetia presso Domenico Milocco 1677 BSU Florio Misc. XXI.18 Book 72056

Lupo, Mario

Codex diplomaticus civitatis, et ecclesiae Bergomatis a canonico Mario Lupo 

ejusdem ecclesiae primicenio digestus notis, et animadversionibus illustratus. 

Volumen primum [-secundum]. Praecedit prodromus historico-criticus de rebus 

Bergomatium a declinatione Romani imperii ad saeculum octavum Bergomi ex typographia Vincentii Antoine 1784-1799 BSU Florio 3018 Book 33695

Luqman

Fabulae Locmani sapientis ex arabico sermone latinis versibus interpretatae ab 

Emmanuele Lassala Bononiae ex typographia S.Thomae Aquinatis 1780 BSU Florio 627 Book 18319

Luynes, Louis-Charles de

Sentences et instructions chretiennes tirées des oeuvres de S. Augustin. Par le sieur 

de Laval. Divisées en deux tomes. Tome premier [-second] A Paris

chez Jean Villette fils, rue S. Jacques, à S. 

Bernard 1734 BSU Florio 2210 Book Tome premier 25258

Luynes, Louis-Charles de

Sentences et instructions chretiennes, tirées des oeuvres de S. Bernard. Par le sieur 

de Laval A Paris

chez Jean Villette fils, rue S. Jacques, à Saint 

Bernard 1734 BSU Florio 2216 Book 25357

Luynes, Louis-Charles de

Sentences et instructions chretiennes, tirérs des anciens peres de l'Eglise. Par le 

sieur de Laval. Divisées en deux tomes. Tome premier [-second] A Paris

chez Jean Villette fils, rue S. Jacques, à Saint 

Bernard 1734 BSU Florio 2211 Book Tome premier 25270

Luynes, Louis-Charles de

Sentences et instructions chretiennes, tirérs des anciens peres de l'Eglise. Par le 

sieur de Laval. Divisées en deux tomes. Tome premier [-second] A Paris

chez Jean Villette fils, rue S. Jacques, à Saint 

Bernard 1734 BSU Florio 2211 Book Tome second 25271

Luynes, Louis-Charles de

Sentences et instructions chretiennes, tirérs des oeuvres de S. Gregoire le Grand, 

pape, & de S. Paulin eveque de Nole. Par le sieur de Laval A Paris

chez Jean Villette fils, rue S. Jacques, à Saint 

Bernard 1734 BSU Florio 2215 Book 25356

Luynes, Louis-Charles de

Sentences et instructions chretiennes, tirérs des oeuvres de S. Jean Chrysostome, 

patriarche de Constantinople. Par le sieur de Laval. Divisées en deux tomes. Tome 

premier [-second] A Paris

chez Jean Villette fils, rue Saint Jacques, à S. 

Bernard 1734 BSU Florio 2212 Book Tome premier 25274

Luynes, Louis-Charles de

Sentences et instructions chretiennes, tirérs des oeuvres de S. Jean Chrysostome, 

patriarche de Constantinople. Par le sieur de Laval. Divisées en deux tomes. Tome 

premier [-second] A Paris

chez Jean Villette fils, rue Saint Jacques, à S. 

Bernard 1734 BSU Florio 2212 Book Tome second 25275

Luzzato, Emilia Galateo della borghesia : norme per trattar bene Torino presso l'Ufficio del Giornale delle donne 1886 BSU Florio 4159 Book 52865

Lytton, Edward Bulwer 

Lytton Ernesto Maltravers Milano Tipografia e Libreria Pirotta e C. 1838-1839 BSU Florio 2984 Book Vol. I 31162

Lytton, Edward Bulwer 

Lytton Ernesto Maltravers Milano Tipografia e Libreria Pirotta e C. 1838-1839 BSU Florio 2984 Book Vol. II 31163

Lytton, Edward Bulwer 

Lytton Ernesto Maltravers Milano Tipografia e Libreria Pirotta e C. 1838-1839 BSU Florio 2984 Book Vol. III ed ult. 31164

Lytton, Edward Bulwer 

Lytton Gli ultimi giorni di Pompei Milano presso Ant. Fort. Stella e figli 1835 BSU Florio 2990 Book Vol. I 31211

Lytton, Edward Bulwer 

Lytton Gli ultimi giorni di Pompei Milano presso Ant. Fort. Stella e figli 1835 BSU Florio 2990 Book Vol. II 31212

Lytton, Edward Bulwer 

Lytton La  famille Caxton : traduit de l'anglais : Tome premier [-cinquieme] Bruxelles Meline, Cans et C.ie 1849-1850 BSU Florio 4686 Book [1] Tome premier 36341

Lytton, Edward Bulwer 

Lytton La  famille Caxton : traduit de l'anglais : Tome premier [-cinquieme] Bruxelles Meline, Cans et C.ie 1849-1850 BSU Florio 4686 Book [2] Tome second 36342

Lytton, Edward Bulwer 

Lytton La  famille Caxton : traduit de l'anglais : Tome premier [-cinquieme] Bruxelles Meline, Cans et C.ie 1849-1850 BSU Florio 4686 Book [3] Tome troisieme 36343

Lytton, Edward Bulwer 

Lytton La  famille Caxton : traduit de l'anglais : Tome premier [-cinquieme] Bruxelles Meline, Cans et C.ie 1849-1850 BSU Florio 4686 Book [4] Tome quatrieme 36344

Lytton, Edward Bulwer 

Lytton La  famille Caxton : traduit de l'anglais : Tome premier [-cinquieme] Bruxelles Meline, Cans et C.ie 1849-1850 BSU Florio 4686 Book [5] Tome cinquieme 36345

Lytton, Edward Bulwer 

Lytton Zanoni Milano Tipografia e Libreria Pirotta & C. 1848 BSU Florio 5057 Book 15108

M.T.

Histoire de Napoleon Bonaparte : suvie de son testament et d'une notice sur le duc 

de Reichstadt : augmentee d'une notice sur le marechaux de l'Empire A Limoge chez Barbou imprimeur-libraire 1839 BSU Florio 5735 Book 22990

Mabil, Luigi

Lettere stelliniane a sua eccellenza il signor conte Giovanni Paradisi presidente 

ordinario del Senato consulente del cavaliere Luigi Mabil Milano dalla Tipografia di Gio. Gius. Destefanis 1811 BSU Florio 3869 Book 42069

Mabillon, Jean

Annales Ordinis S. Benedicti Occidentalium monachorum patriarchae. In quibus non 

modo res monasticae, sed etiam ecclesiasticae historiae non minima pars 

continetur. Auctore domno Johanne Mabillon ... Tomus primus [-sextus] Lucae typis Leonardi Venturini 1739-1745 BSU Florio 5571 Book

Tomus primus, complectens libros 

XVIII. ab ortu S. Benedicti ad annum 

DCC. cum duplici appendice, & 

indicibus necessariis 21678

Mabillon, Jean

Annales Ordinis S. Benedicti Occidentalium monachorum patriarchae. In quibus non 

modo res monasticae, sed etiam ecclesiasticae historiae non minima pars 

continetur. Auctore domno Johanne Mabillon ... Tomus primus [-sextus] Lucae typis Leonardi Venturini 1739-1745 BSU Florio 5571 Book

Tomus quartus, complectens res 

gestas ab anno Christi DCCCCLXXXI. 

ad annum MLXVI. inclusive, cum 

appendice, & indicibus necessariis 21689
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Mabillon, Jean

Annales Ordinis S. Benedicti Occidentalium monachorum patriarchae. In quibus non 

modo res monasticae, sed etiam ecclesiasticae historiae non minima pars 

continetur. Auctore domno Johanne Mabillon ... Tomus primus [-sextus] Lucae typis Leonardi Venturini 1739-1745 BSU Florio 5571 Book

Tomus quintus, complectens res 

gestas ab anno Christi MLXVII. ad 

annum MCXVI. inclusive, cum 

appendice, & indicibus necessariis 21702

Mabillon, Jean

Annales Ordinis S. Benedicti Occidentalium monachorum patriarchae. In quibus non 

modo res monasticae, sed etiam ecclesiasticae historiae non minima pars 

continetur. Auctore domno Johanne Mabillon ... Tomus primus [-sextus] Lucae typis Leonardi Venturini 1739-1745 BSU Florio 5571 Book

Tomus secundus, complectens res 

gestas ad anno Christi DCCI. ad 

annum DCCCXLIX. inclusive, cum 

appendice, & indicibus necessariis 21679

Mabillon, Jean

Annales Ordinis S. Benedicti Occidentalium monachorum patriarchae. In quibus non 

modo res monasticae, sed etiam ecclesiasticae historiae non minima pars 

continetur. Auctore domno Johanne Mabillon ... Tomus primus [-sextus] Lucae typis Leonardi Venturini 1739-1745 BSU Florio 5571 Book

Tomus sextus, complectens res 

gestas ab anno MCXVII. ad annum 

MCLVII. inclusive cum appendice & 

indicibus necessariis 21703

Mabillon, Jean

Annales Ordinis S. Benedicti Occidentalium monachorum patriarchae. In quibus non 

modo res monasticae, sed etiam ecclesiasticae historiae non minima pars 

continetur. Auctore domno Johanne Mabillon ... Tomus primus [-sextus] Lucae typis Leonardi Venturini 1739-1745 BSU Florio 5571 Book

Tomus tertius, complectens res 

gestas ab anno Christi DCCCL. ad 

annum DCCCCLXXX. inclusive, cum 

appendice, & indicibus necessariis 21688

Mabillon, Jean

Tractatus de studiis monasticis in tres partes distributus, cum quadam 

praecipuarum difficultatum serie, quae in autographorum operum lectione singulis 

quibusque saeculis occurrunt, selectiorumque voluminum addito Catalogo ad 

bibliothecam in ecclesiasticis materiis comparandam, auctore p.d. Joanne Mabillon 

monacho benedictino. Tomus primus [-tertius]. Latine vertit p.d. Josephus Porta 

Astensis Venetiis ex typographia Andreae Poletti 1745 BSU Florio 1422 Book Tomus primus 21203

Mabillon, Jean

Vetera analecta, sive Collectio veterum aliquot operum & opuscolorum omnis 

generis, carminum, epistolarum, diplomatum, epitaphiorum, &c. Cum itinere 

germanico, adnotationibus & aliquot disquisitionibus R.P.D. Joannis Mabillion ... Parisiis

apud Montalant, ad Ripam PP. 

Augustinianorum, propè pomtem S. 

Michaelis 1723 BSU Florio 5565 Book 21653

Mably, Gabriel Bonnot de De la maniere d'ecrire l'histoire. Par m. l'abbé de Mably A Paris

chez Alexandre Jombert jeune, libraire pour 

l'artillerie & le génie, rue Dauphine, à 

l'entrée, du côte du Pont-Neuf 1783 BSU Florio 234 Book 409550-10

Mably, Gabriel Bonnot de

Entretiens de Phocion, sur le rapport de la morale avec la politique; traduits du grec 

de Nicoclès; avec des remarques, par M. l'abbé de Mably A Paris chez Cazin, libraire, rue des Maçons, nº. 31 1792 BSU Florio 4873 Book 29622

Mably, Gabriel Bonnot de

Le droit public de l'Europe, fondé sur les traités. Par M. l'Abbé de Mably. Tome 

premier [-troisieme] A Geneve par la Compagnie des libraires 1776 BSU Florio 4558 Book Tome premier 33427

Mably, Gabriel Bonnot de

Le droit public de l'Europe, fondé sur les traités. Par M. l'abbé de Mably ... Tome 

premier [-troisieme] A Geneve par la Compagnie des libraires 1768 BSU Florio 6001 (1-3) Book Tome premier 19412

Mably, Gabriel Bonnot de

Le droit public de l'Europe, fondé sur les traités. Par M. l'abbé de Mably ... Tome 

premier [-troisieme] A Geneve par la Compagnie des libraires 1768 BSU Florio 6001 (1-3) Book Tome second 19413

Mably, Gabriel Bonnot de

Le droit public de l'Europe, fondé sur les traités. Par M. l'abbé de Mably ... Tome 

premier [-troisieme] A Geneve par la Compagnie des libraires 1768 BSU Florio 6001 (1-3) Book Tome toisieme 19414

Mably, Gabriel Bonnot de Osservazioni sopra i Romani dell'abate de Mably In Venezia per Giambatista Pasquali 1766 BSU Florio 230 Book 409444-10

Mably, Gabriel Bonnot de Osservazioni sopra i greci dell'abate De Mably In Venezia per Giambatista Pasquali 1766 BSU Florio 230 Book 409445-10

Maboul, Jacques

Oraison funebre de tres-haut, tres-puissant, et tres excellent prince Louis XIV roy de 

France et de Navarre. Prononcée à Paris dans l'Eglise de Nôtre-Dame ... le 28 

novembre 1715. Par messire Jacques Maboul, evêque d'Alet A Paris chez François Fournier, ruë saint Jacques 1715 BSU Florio 1179 Book 18972

Macchiarelli, Niccolò

Vita di s. Filippo Neri. Institutore della venerabil Congregazione dell'oratorio. In libri 

quattro ristretta da Niccolò Macchiarelli con aggiunta de' miracoli success'in 

quest'ultimi anni; d'un'accaduto in Roma a' 26 maggio 1698, e d'alcune orazioni al 

santo In Napoli nella stamperia di Felice Mosca 1699 BSU Florio 5094 Book 16463

Macedo, Francisco de São 

Agostinho

Elogia poetica in serenissimam Rempublicam Venetam ejusque Augustum senatum 

tribunalia pontifices ... composita a patre fratre Francisco a Sancto Augustino 

Macedo ... Patavii apud Cadorinum 1680 BSU Florio 2403 Book 33989

Machiavelli, Niccolò

Commedie terzine ed altre opere edite ed inedite di Niccolò Macchiavelli segretario 

fiorentino Cosmopoli [i.e. Venezia] [Giambattista Pasquali] 1769 BSU Florio 243 Book 409676-10

Machiavelli, Niccolò Delle istorie di Niccoló Macchiavelli segretario fiorentino tomo primo [-secondo] Cosmopoli [i.e. Venezia] [Giambattista Pasquali] 1769 BSU Florio 243 Book Tomo primo 115452-30

Machiavelli, Niccolò Delle istorie di Niccoló Macchiavelli segretario fiorentino tomo primo [-secondo] Cosmopoli [i.e. Venezia] [Giambattista Pasquali] 1769 BSU Florio 243 Book Tomo secondo 115452-40

Machiavelli, Niccolò

Delli discorsi di Niccolò Machiavelli segretario della Rep. fiorentina sopra la prima 

deca di Tito Livio libro primo, e secondo [terzo] Cosmopoli [i.e. Venezia] [Giambattista Pasquali] 1769 BSU Florio 243 Book Libro primo, e secondo 409670-10
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Machiavelli, Niccolò

Delli discorsi di Niccolò Machiavelli segretario della Rep. fiorentina sopra la prima 

deca di Tito Livio libro primo, e secondo [terzo] Cosmopoli [i.e. Venezia] [Giambattista Pasquali] 1769 BSU Florio 243 Book

Libro terzo con l'aggiunta della vita 

di Castruccio Castracani e di varie 

operette politiche 409670-20

Machiavelli, Niccolò

I sette libri dell'arte della guerra di Niccolò Macchiavelli cittadino e secretario 

fiorentino Cosmopoli [i.e. Venezia] sette libri dell'arte della guerra 1769 BSU Florio 243 Book 409679-10

Machiavelli, Niccolò

Il principe di Niccolò Machiavelli segretario della Rep. fiorentina giusta il suo 

originale con la prefazione e le note istoriche e politiche di m.ur Amelot de La 

Houssaye e l'esame e confutazione dell'opera scritto in idioma francese ed ora 

tradotto in toscano Cosmopoli [i.e. Venezia] [Giambattista Pasquali] 1769 BSU Florio 243 Book 409680-10

Machiavelli, Niccolò

Lettere di Niccolò Macchiavelli segretario fiorentino a nome della sua Repubblica 

con altre scritte alla stessa dalle sue legazioni a diversi principi Cosmopoli [i.e. Venezia] [Giambattista Pasquali] 1769 BSU Florio 243 Book 409677-10

Maciej z Miechowa

Historia delle due Sarmatie di Mattheo di Micheouo, dottor fisico, et canonico 

cracouiese, tradotta per il signore Annibal Maggi. Con la tauola delle cose notabili In Vinegia appresso Gabriel Giolito de' Ferrari 1561 BSU Florio 5532 Book 20978

Macigni, Manfredi

Esequie del serenissimo Ferdinando II. gran duca di Toscana celebrate in Firenze dal 

serenissimo gran duca Cosimo III. Descritte da Manfredi Macigni In Firenze

nella stamperia di S.A.S. per il Vangelisti, e 

Matini 1671 BSU Florio 4743 Book 31854

Macpherson, James Le poesie di Ossian tradotte da Melchior Cesarotti. Tomo 1. [-4.] Venezia presso Giuseppe Orlandelli co' tipi Picottiani 1819 BSU Florio 741 Book Tomo I 410632-10

Macpherson, James Le poesie di Ossian tradotte da Melchior Cesarotti. Tomo 1. [-4.] Venezia presso Giuseppe Orlandelli co' tipi Picottiani 1819 BSU Florio 741 Book Tomo II 410632-20

Macpherson, James Le poesie di Ossian tradotte da Melchior Cesarotti. Tomo 1. [-4.] Venezia presso Giuseppe Orlandelli co' tipi Picottiani 1819 BSU Florio 741 Book Tomo III 410632-30

Macpherson, James Le poesie di Ossian tradotte da Melchior Cesarotti. Tomo 1. [-4.] Venezia presso Giuseppe Orlandelli co' tipi Picottiani 1819 BSU Florio 741 Book Tomo IV 410632-40

Macpherson, James

Poesie di Ossian antico poeta celtico, trasportate dalla prosa inglese in verso 

italiano dall'ab. Melchior Cesarotti. Tomo I [-IV] In Padova appresso Giuseppe Comino 1772 BSU Florio 18 Book Tomo I 413238-10

Macpherson, James

Poesie di Ossian antico poeta celtico, trasportate dalla prosa inglese in verso 

italiano dall'ab. Melchior Cesarotti. Tomo I [-IV] In Padova appresso Giuseppe Comino 1772 BSU Florio 18 Book Tomo II 413238-20

Macpherson, James

Poesie di Ossian antico poeta celtico, trasportate dalla prosa inglese in verso 

italiano dall'ab. Melchior Cesarotti. Tomo I [-IV] In Padova appresso Giuseppe Comino 1772 BSU Florio 18 Book Tomo III 413238-30

Macpherson, James

Poesie di Ossian antico poeta celtico, trasportate dalla prosa inglese in verso 

italiano dall'ab. Melchior Cesarotti. Tomo I [-IV] In Padova appresso Giuseppe Comino 1772 BSU Florio 18 Book Tomo IV 413238-40

Macpherson, James

Poesie di Ossian figlio di Fingal, antico poeta celtico, ultimamente scoperte e 

tradotte in prosa inglese da Jacopo Macpherson, e da quella trasportate in verso 

italiano dall'ab. Melchior Cesarotti con varie annotazioni de' due traduttori. Tomo I. 

[-II.] In Padova appresso Giuseppe Comino 1763 BSU Florio 763 Book Tomo I 411510-10

Macpherson, James

Poesie di Ossian figlio di Fingal, antico poeta celtico, ultimamente scoperte e 

tradotte in prosa inglese da Jacopo Macpherson, e da quella trasportate in verso 

italiano dall'ab. Melchior Cesarotti con varie annotazioni de' due traduttori. Tomo I. 

[-II.] In Padova appresso Giuseppe Comino 1763 BSU Florio 763 Book Tomo II 411510-20

Macrobius, Ambrosius 

Aurelius Theodosius

Aurelii Macrobii Ambrosii Theodosii v. c. et inlustris Quae exstant omnia, 

diligentissime emendata, et cum optimis editionibus collata, ut ex praefatione 

manifestum Patavii excudebat Josephus Cominus 1736 BSU Florio 60 Book 11372

Macrobius, Ambrosius 

Aurelius Theodosius

Hoc volumine continentur. Macrobij interpretatio in somnium Scipionis a Cicerone 

confictum. Eiusdem Saturnaliorum libri septem. Haec omnia Nicolaus Angelius ... 

summa diligentia correxit, imprimique curauit Impressum Florentiae opera & sumptu Philippi Iuntae

anno a natiuitate 515 

supra mille mense Iulio BSU Florio 5485 Book 19767

Macrobius, Ambrosius 

Aurelius Theodosius

Macrobii Ambrosii Aurelii Theodosii, viri consularis & illustris, In Somnium Scipionis, 

lib. II. Saturnaliorum lib. VII. Ex uariis ac uetustissimis codicibus recogniti & aucti Lugduni apud Ant. Gryphium 1585 BSU Florio 2639 Book 37564

Madrassi, Luca De virtutibus : ellogium biblicum Vtini Ex officina tipographica Patronatus 1883 BSU Florio Misc. LI.28 Book 90261

Madrisio, Giovanni 

Francesco

Riflessioni sopra le litanie della Beata Vergine dedicate alla santità di nostro signore 

Benedetto XIII. da Gianfrancesco Madrisio prete della congregazione dell'Oratorio 

di Udine In Venezia per Gio. Gabriele Hertz 1725 BSU Florio 3810 Book 41914

Madrisio, Niccolò

Orazione all'illustriss. e reverendiss. monsignor Dionigi Delfino patriarca d'Aquileja 

in rendimento di grazie per la sontuosa libreria da lui aperta in Udine à pubblico, e 

perpetuo commodo della sua diocesi. Detta da Niccolò Madrisio, ... In Venezia appresso Gio. Gabriello Ertz 1711 BSU Florio 4025 Book 44931

Madrisio, Niccolò Poesie toscane di Niccolò Madrisio patrizio udinese, con un saggio ancor di latine ... In Padova

nella Stamperia del Seminario appresso 

Giovanni Manfrè 1713 BSU Florio 3779 Book 41453

Madrisio, Niccolò Sonetti aggiunti di Niccolò Madrisio [Udine? s. e. dopo il 1716] BSU Florio Misc. II.5 Book 54825
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Madrisio, Niccolò

Viaggi per l'Italia, Francia, e Germania di Niccolò Madrisio patrizio udinese descritti 

in versi con annotazioni copiose, ove si rischiarano passi importanti, s'inseriscono 

relazioni di città, di costumi di popoli, di palagi, e ville regali, s'esaminano questioni 

filosofiche, geografiche, ed istoriche, e si trattano argomenti di varia erudizione 

sacra e profana. Tomo primo [-secondo] ... In Venezia appresso Gio. Gabbriello Hertz 1718 BSU Florio 3778 Book

Tomo primo nel quale si contiene 

una parte d'Italia, e la Francia 41451

Madrisio, Niccolò

Viaggi per l'Italia, Francia, e Germania di Niccolò Madrisio patrizio udinese descritti 

in versi con annotazioni copiose, ove si rischiarano passi importanti, s'inseriscono 

relazioni di città, di costumi di popoli, di palagi, e ville regali, s'esaminano questioni 

filosofiche, geografiche, ed istoriche, e si trattano argomenti di varia erudizione 

sacra e profana. Tomo primo [-secondo] ... In Venezia appresso Gio. Gabbriello Hertz 1718 BSU Florio 3778 Book

Tomo secondo nel quale si contiene 

la Fiandra, l'Olanda, la Germania, e 'l 

rimanente d'Italia 41452

Maffei, Giovanni Pietro

De vita et moribus Ignatii Loiolae, qui Societatem Iesu fundauit, libri III. Auctore 

Ioanne Petro Maffeio, ... Venetiis apud Iolitos 1585 BSU Florio 4621 Book 34965

Maffei, Giovanni Pietro

De vita et moribus divi Ignatii Lojolae, qui Societatem Jesu fundavit libri III. Auctore 

Jo. Petro Maffejo presbytero Societatis ejusdem; ex optimis editionibus 

repraesentati. Accessit de divi Ignatii Lojolae Gloria liber singularis, Josepho Roccho 

Vulpio ex eadem Societate auctore Patavii apud Josephum Cominum 1727 BSU Florio 35 Book 11171

Maffei, Giovanni Pietro

Jo. Petri Maffeji Bergomatis Historiarum ab excessu Gregorii XIII libri tres Sixti 

Quinti pontificatum complexi ex interioribus Romanis tabulariis depromti nunc 

primum prodeunt Bergomi Excudebat Petrus Lancellottus 1747 BSU Florio 1877 Book 410237-10

Maffei, Giovanni Pietro

Jo. Petri Maffeji Bergomatis Opera omnia Latine scripta. Nunc primum in unum 

corpus collecta, variisque illustrationibus exornata. Accedit Maffeji vita Petro 

Antonio Serassio auctore ... Bergomi excudebat Petrus Lancellottus 1747 BSU Florio 1877 Book Tomus I 410235-10

Maffei, Giovanni Pietro

Jo. Petri Maffeji Bergomatis Opera omnia Latine scripta. Nunc primum in unum 

corpus collecta, variisque illustrationibus exornata. Accedit Maffeji vita Petro 

Antonio Serassio auctore ... Bergomi excudebat Petrus Lancellottus 1747 BSU Florio 1877 Book Tomus II 410235-20

Maffei, Giuseppe Storia della letteratura italiana Firenze Felice Le Monnier 1853 BSU Florio 2755 Book Volume primo 26347

Maffei, Giuseppe Storia della letteratura italiana Firenze Felice Le Monnier 1853 BSU Florio 2755 Book Volume secondo 26348

Maffei, Raffaele

Commentariorum vrbanorum Raphaelis Volaterrani, octo & triginta libri, accuratius 

quam antehac excusi, cum duplici eorundem indice secundum tomos collecto. Item 

Oeconomicus Xenophontis, ab eodem Latio donatus Basileae

apud Hieronymum Frobenium et Nicolaum 

Episcopium mense augusto 1544 BSU Florio 2648 Book 35140

Maffei, Scipione

Arte magica dileguata lettera del signor marchese Maffei al padre Innocente 

Ansaldi dell'Ordine dei Predicatori In Verona per Agostino Carattoni 1749 BSU Florio 3667 Book 37110

Maffei, Scipione

Compendio della Verona illustrata principalmente ad uso de'forestieri. Tomo primo 

[-secondo]. Coll'aggiunta del Museo lapidario e d'altre notizie importanti, e nuovi 

rami In Verona nella stamperia Moroni 1795 BSU Florio 600 Book Tomo primo 18042

Maffei, Scipione

Compendio della Verona illustrata principalmente ad uso de'forestieri. Tomo primo 

[-secondo]. Coll'aggiunta del Museo lapidario e d'altre notizie importanti, e nuovi 

rami In Verona nella stamperia Moroni 1795 BSU Florio 600 Book Tomo secondo 18043

Maffei, Scipione

Consiglio politico finora inedito presentato al governo veneto nell'anno 1736. Dal 

marchese Scipione Maffei diviso in tre parti In Venezia dalla stamperia Palese 1797 BSU Florio 1989 Book 409797-10

Maffei, Scipione

Della formazione de' fulmini trattato del sig. marchese Scipione Maffei raccolto da 

varie sue lettere, in alcune delle quali si tratta anche degli'insetti rigenerantisi, e de' 

pesci di mare su i monti, e più a lungo dell'elettricità In Verona

presso Giannalberto Tumermani nella via 

delle Foggie 1747 BSU Florio 2087 Book 410939-10

Maffei, Scipione

Della scienza chiamata cavalleresca libri tre. Alla santità di nostro signore papa 

Clemente undecimo In Roma presso Francesco Gonzaga in via Lata 1710 BSU Florio 5294 Book 20103

Maffei, Scipione

Della scienza chiamata cavalleresca libri tre. Opera del sig. marchese Scipione 

Maffei ... In Venezia per Luigi Pavino 1716 BSU Florio 4352 Book 40598

Maffei, Scipione

Galliae antiquitates quaedam selectae atque in plures epistolas distributae ad 

parisinum exemplar iterum editae. Accedunt epistolae duae altera Sorbonicorum 

doctorum ad Auctorem hujus operis, altera March. Joannis Polenii de Olympico 

theatro Veronae

typis Dionysii Ramanzini bibliopolae apud S. 

Thomam 1734 BSU Florio 1660 Book 412900-10

Maffei, Scipione

Istoria diplomatica che serve d'introduzione all'arte critica in tal materia. Con 

raccolta de' documenti non ancor divulgati, che rimangono in papiro egizio. 

Appresso per motivi nati dall'istessa opera siegue Ragionamento sopra gl'Itali 

primitivi in cui si scuopre l'origine degli Etrusci, e de' Latini. Per appendice l'Epistola 

a Cesario illustrata, e altri monumenti. .. In Mantova per Alberto Tumermani 1727 BSU Florio 1587 Book 411593-10

Maffei, Scipione

La Merope tragedia con annotazioni dell'autore, e con la sua risposta alla lettera del 

sig. di Voltaire. Aggiungesi per altra mano la version francese del sig. Freret, e la 

inglese del sig. Ayre, con una confutazione della critica ultimamente stampata In Verona nella stamperia di Dionigi Ramanzini 1745 BSU Florio 1196 Book 18742

Maffei, Scipione La Merope tragedia del sig. marchese Scipione Maffei In Verona

nella stamperia di Pierantonio Berno librajo 

nella via de' Leoni 1740 BSU Florio 983 Book 12302
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Maffei, Scipione

Museum Veronense hoc est Antiquarum inscriptionum atque anaglyphorum 

collectio cui Taurinensis adiungitur et Vindobonensis. Accedunt monumenta id 

genus plurima nondum vulgata, et ubicumque collecta Veronae typis Seminarii 1749 BSU Florio 1683 Book 413135-10

Maffei, Scipione

Rime e prose del sig. marchese Scipione Maffei parte raccolte da vari libri, e parte 

non più stampate. Aggiunto anche un saggio di poesia latina dell'istesso autore In Venezia a spese di Sebastiano Coleti 1719 BSU Florio 1065 Book 16956

Maffei, Scipione

Teatro del sig. marchese Scipione Maffei cioè la tragedia la comedia e il drama non 

più stampato aggiunta la spiegazione d'alcune antichità pertinenti al teatro 

all'altezza serenissima di Rinaldo I duca di Modena &c. &c. In Verona per Gio. Alberto Tumermani librajo 1730 BSU Florio 791 Book 411578-10

Maffei, Scipione Verona illustrata parte prima [-quarta ed ultima] ... In Verona per Jacopo Vallarsi, e Pierantonio Berno 1731-1732 BSU Florio 2094 Book Parte prima 410987-10

Maffei, Scipione Verona illustrata parte prima [-quarta ed ultima] ... In Verona per Jacopo Vallarsi, e Pierantonio Berno 1731-1732 BSU Florio 2094 Book Parte quarta ed ultima 410987-40

Maffei, Scipione Verona illustrata parte prima [-quarta ed ultima] ... In Verona per Jacopo Vallarsi, e Pierantonio Berno 1731-1732 BSU Florio 2094 Book Parte seconda 410987-20

Maffei, Scipione Verona illustrata parte prima [-quarta ed ultima] ... In Verona per Jacopo Vallarsi, e Pierantonio Berno 1731-1732 BSU Florio 2094 Book Parte terza 410987-30

Magagnotti, Pietro

La vita di san Bernardo primo abate di Chiara-valle scritta già in latino da diversi 

contemporanei e accreditati autori, e da essi pure in sette libri divisa; ora nel nostro 

volgare tradotta, ed accresciuta di una diffusa prefazione, di varie appendici, di 

molte istoriche e monastiche annotazioni e di un indice dovizioso delle cose piu 

ragguardevoli: dedicata all'eminentiss. e reverendiss. principe il signor cardinale 

Carlo Rezzonico vescovo di Padova da Pietro Magagnotti teologo del Collegio di 

Padova, e parroco di Santa Caterina In Padova appresso Giuseppe Comino 1744 BSU Florio 125 Book 12584

Magagnotti, Pietro

La vita di san Bernardo primo abate di Chiara-valle scritta già in latino da diversi 

contemporanei e accreditati autori, e da essi pure in sette libri divisa; ora nel nostro 

volgare tradotta, ed accresciuta di una diffusa prefazione, di varie appendici, di 

molte istoriche e monastiche annotazioni e di un indice dovizioso delle cose piu 

ragguardevoli: dedicata all'eminentiss. e reverendiss. principe il signor cardinale 

Carlo Rezzonico vescovo di Padova da Pietro Magagnotti teologo del Collegio di 

Padova, e parroco di Santa Caterina In Padova appresso Giuseppe Comino 1744 BSU Florio 2596 Book 41625

Magalotti, Lorenzo

Delle lettere familiari del conte Lorenzo Magalotti e di altri insigni uomini a lui 

scritte volume primo [-secondo] In Firenze nella stamperia di S.A.R. per Gaet. Cambiagi 1769 BSU Florio 4 Book Tomo primo 413160-10

Magalotti, Lorenzo

Delle lettere familiari del conte Lorenzo Magalotti e di altri insigni uomini a lui 

scritte volume primo [-secondo] In Firenze nella stamperia di S.A.R. per Gaet. Cambiagi 1769 BSU Florio 4 Book Tomo secondo 413160-20

Magalotti, Lorenzo

La donna immaginaria canzoniere del conte Lorenzo Magalotti con altre di lui 

leggiadrissime composizioni inedite, raccolte e pubblicate da Gaetano Cambiagi al 

nobilissimo signore Vincenzo Maria Alamanni patrizio fiorentino ... In Lucca nella stamperia di Gio. Riccomini 1762 BSU Florio 1026 Book 16412

Magalotti, Lorenzo Lettere dilettevoli e curiose di Lorenzo Magalotti Venezia Tipografia di Alvisopoli 1825 BSU Florio 688 Book 409646-10

Magalotti, Lorenzo

Lettere familiari del conte Lorenzo Magalotti gentiluomo fiorentino, e accademico 

della Crusca divise in due parti parte prima [-seconda] In Venezia presso Sebastiano Coleti 1741 BSU Florio 5322 Book 20920

Magalotti, Lorenzo

Lettere scientifiche, ed erudite del conte Lorenzo Magalotti, gentiluomo trattenuto, 

e del consiglio di stato dell'altezza reale del serenissimo gran duca di Toscana In Venezia a' spese della Compagnia 1734 BSU Florio 5321 Book 20916

Maggi, Carlo (1763-1847)

Dell'influsso lunare dissertazione con due opuscoli d'aggiunta sullo stesso 

argomento In Brescia per Pietro Vescovi 1776 BSU Florio 3687 Book 37131

Maggi, Carlo Maria Poesie varie del signor segretario Carlo Maria Maggi ... Tomo primo [-Tomo sesto] Venezia [s.n.] 1708 BSU Florio 956 Book Tomo primo 11811

Maggi, Carlo Maria Poesie varie del signor segretario Carlo Maria Maggi ... Tomo primo [-Tomo sesto] Venezia [s.n.] 1708 BSU Florio 956 Book Tomo quarto 11814

Maggi, Carlo Maria Poesie varie del signor segretario Carlo Maria Maggi ... Tomo primo [-Tomo sesto] Venezia [s.n.] 1708 BSU Florio 956 Book Tomo quinto 11815

Maggi, Carlo Maria Poesie varie del signor segretario Carlo Maria Maggi ... Tomo primo [-Tomo sesto] Venezia [s.n.] 1708 BSU Florio 956 Book Tomo secondo 11812

Maggi, Carlo Maria Poesie varie del signor segretario Carlo Maria Maggi ... Tomo primo [-Tomo sesto] Venezia [s.n.] 1708 BSU Florio 956 Book Tomo sesto 11816

Maggi, Carlo Maria Poesie varie del signor segretario Carlo Maria Maggi ... Tomo primo [-Tomo sesto] Venezia [s.n.] 1708 BSU Florio 956 Book Tomo terzo 11813

Maggi, Gaetano Sul nuovo catasto Brescia Tipografia della Minerva 1845 BSU Florio 2181 Book 24588
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Maggi, Vincenzo

Vincentii Madii Brixiani et Bartholomaei Lombardi Veronensis In Aristotelis librum 

de poetica communes explanationes: Madii vero in eundem librum propriae 

annotationes. Eiusdem De ridiculis: et In Horatii librum de arte poetica 

interpretatio. In fronte praeterea operis apposita est Lombardi in Aristotelis 

Poeticam praefatio Venetijs in officina Erasmiana, Vincentij Valgrisi 1550 BSU Florio 492 Book 16459

Magini, Giovanni Antonio 

(1555-1617)

Nouae coelestium orbium theoricae congruentes cum obseruationibus N. 

Copernici. Auctore Io. Antonio Magino ... Venetiis ex officina Damiani Zenarij 1589 BSU Florio 5142 Book 17882

Magnan, Dominique

Bruttia numismatica, seu Bruttiae, hodiè Calabriae, populorum numismata omnia, 

in variis per Europam nummophylaciis accuratè descripta, nec non aliqua alia ex 

jam editis deprompta, à p. Dominico Magnan ... Romae

apud Archangelum Casaletti typographum 

et Josephum Monaldini bibliopolam 1773 BSU Florio 1813 Book 13397

Magnan, Dominique

Miscellanea numismatica in quibus exhibentur populorum insigniumque virorum 

numismata omnia, in variis per Europam nummophylaciis accuratè descriptam, 

necnon aliqua alia ex jam editis deprompta, et in fine plurimas in classes distributa 

a p. Dominico Magnan ... tomus I. [-IV] Romae

apud Archangelum Casaletti typographum 

[apud] Bouchard & Gravier bibliopolas 1772-1774 BSU Florio 5242 Book Tomo IV 18989

Magnan, Dominique

Miscellanea numismatica in quibus exhibentur populorum insigniumque virorum 

numismata omnia, in variis per Europam nummophylaciis accuratè descriptam, 

necnon aliqua alia ex jam editis deprompta, et in fine plurimas in classes distributa 

a p. Dominico Magnan ... tomus I. [-IV] Romae

apud Archangelum Casaletti typographum 

[apud] Bouchard & Gravier bibliopolas 1772-1774 BSU Florio 5242 Book Tomus I 18986

Magnan, Dominique

Miscellanea numismatica in quibus exhibentur populorum insigniumque virorum 

numismata omnia, in variis per Europam nummophylaciis accuratè descriptam, 

necnon aliqua alia ex jam editis deprompta, et in fine plurimas in classes distributa 

a p. Dominico Magnan ... tomus I. [-IV] Romae

apud Archangelum Casaletti typographum 

[apud] Bouchard & Gravier bibliopolas 1772-1774 BSU Florio 5242 Book Tomus II 18987

Magnan, Dominique

Miscellanea numismatica in quibus exhibentur populorum insigniumque virorum 

numismata omnia, in variis per Europam nummophylaciis accuratè descriptam, 

necnon aliqua alia ex jam editis deprompta, et in fine plurimas in classes distributa 

a p. Dominico Magnan ... tomus I. [-IV] Romae

apud Archangelum Casaletti typographum 

[apud] Bouchard & Gravier bibliopolas 1772-1774 BSU Florio 5242 Book Tomus III 18988

Magnières, Pierre-André 

O'Heguerty , comte de

De la nature des biens des anciens Romains et de leurs differentes methodes de 

procéder aux suffrages jusqu'à l'empire d'Auguste. Par par m. ô'Héguerty comte de 

Magnieres, de la Societé Royale des Sciences & des Arts de Nancy A Paris

chez Durand, libraire, rue S. Jaques, à la 

Sagesse 1769 BSU Florio 3579 Book 34804

Magno, Celio

Deus canzone spirituale di Celio Magno. Con vn discorso sopra di quella 

dell'eccellentissimo signor Ottauio Menini. Vn commento dell'eccellentissimo 

signor Valerio Marcellini, & due lettioni dell'eccellentissimo signor Theodoro 

Angelucci In Venetia appresso Domenico Farri 1597 BSU Florio 1776 Book 12742

Magno, Pietro (1572-1589fl.)

Introduttione nell'antica repub. romana del sig. Pietro Magno. Publicata dal signor 

Ambrosio Lisci, e da lui dedicata all'illustris.& reverendis. S. Giouambattista Vittori 

nipote di N.S In Roma appresso Luigi Zannetti 1606 BSU Florio 170 Book 13561

Magnocavalli, Francesco 

Ottavio Corrado marchese di Monferrato tragedia Parma dalla Stamperia reale 1772 BSU Florio 1210 Book 18442

Magnocavalli, Francesco 

Ottavio Donna Caritèa tragedia inedita In Venezia [s.n.] 1799 BSU Florio 1764 Book 12605

Magnocavalli, Francesco 

Ottavio Il Corrado tragedia di Francesco Ottavio Magnocavallo In Venezia [ s.n.] 1798 BSU Florio 1764 Book 12599

Magnocavalli, Francesco 

Ottavio

La Rossana. Tragedia del signor conte Francesco Ottavio Magnocavallo di Casal-

Monferrato che ha riportata la prima corona nel concorso dell'anno 1775. dalla R. 

Accademica Deputazione di Parma Parma dalla Stamperia reale [1775] BSU Florio 1210 Book 18438

Magnocavalli, Francesco 

Ottavio Rossana tragedia del conte Francesco Ottavio Magnocavallo In Venezia [s.n.] 1797 BSU Florio 1764 Book 12601

Maimbourg, Louis Histoire de la Ligue. Par monsieur Maimbourg A Paris

chez Sebastien Mabre-Cramoisy, imprimeur 

du roy, ruë Saint Jacques, aux Cicognes 1683 BSU Florio 5256 Book 19610

Maimbourg, Louis

Histoire du grand schisme d'occident. Par le p. Louis Maimbourg, de la Compagnie 

de Jesus A Paris

chez Sebastien Mabre-Cramoisy, imprimeur 

du Roy, ruë Saint Jacques, aux Cicognes 1678 BSU Florio 5255 Book 19593

Maimbourg, Louis

Istoria dell'eresia de gl'iconoclasti, e della traslatione dell'impero nelli francesi. Dal 

r.p. Luigi Maimburgo della Compagnia di Giesu'. Tomo primo [-secondo]. 

Nuouamente tradotta dal francese all'italiano In Piazzola nel Luoco delle Vergini 1686 BSU Florio 5534 Book Tomo primo 21006

Maimbourg, Louis

Istoria dell'eresia de gl'iconoclasti, e della traslatione dell'impero nelli francesi. Dal 

r.p. Luigi Maimburgo della Compagnia di Giesu'. Tomo primo [-secondo]. 

Nuouamente tradotta dal francese all'italiano In Piazzola nel Luoco delle Vergini 1686 BSU Florio 5534 Book Tomo secondo 21019

Mainardi, Giovanni 

Francesco

L'innocenza trionfante nella vita del diuotissimo padre S. Bernardo dottore di S. 

Chiesa et abbate di Chiaraualle descritta, e consacrata al serenissimo principe 

Rinaldo cardinale d'Este dal m.r.p.d. Gio. Francesco Mainardo, ... In Bologna per Giacomo Monti 1654 BSU Florio 2247 Book 28780
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Maineri, Alessandro

Vita di S. Luigi Gonzaga della Compagnia di Gesù accresciuta di nuove, e memorabili 

notizie, specialmente intorno a' suoi miracoli ancor più moderni. Data in luce da 

Alessandro Maineri della medesima Compagnia In Venezia appresso Gio. Battista Recurti 1747 BSU Florio 5400 Book 18730

Mainvilliers, Genu-Soalhat 

de

Le Petit-Maître Philosophe: Ou Voyages & Avantures De Genu Soalhat Chevalier De 

Mainvillers, Dans Des Principales Cours De L'Europe. Premiere partie A la Mecque [i.e. Londra] Aux Depens Des Pelerins 1751 BSU Florio 4585 Book Premiere partie 34739

Maister, Georg

Panegyricus Francisco et Mariae Theresiae augustis ob scientias optimasque artes 

suis in terris instauratas, ornatas, dum senatus populusque academicus 

Vindobonensis augusta munificentia splendidissimarum aedium e fundamentis 

recens conditarum possessione donaretur, coram iisdem augustissimis 

majestatibus dictus a Georgio Maister ... Vindobonae

e prelo Joannis Thomae Trattner, sacrae 

caesareae regiaeque majestatis aulae 

tyopgraphi et bibliopolae 1756 BSU Florio 2884 Book 30434

Majoragio, Marco Antonio

M. Antonii Maioragii Orationes, & praefationes omnes; nunc primum à Io. Petro 

Ayroldo Marcellino ... editae: vna cum Dialogo ipsius Maioragij de eloquentia ... Venetijs apud Angelum Bonfadium 1582 BSU Florio 508 Book 16822

Majoragio, Marco Antonio

M. Antonii Maioragii, Commentarius in dialogum. De partitione oratoria M. Tullij 

Ciceronis. Opera, atque studio Io. Petri Ayroldi Marcellini Mediolanensis, ... ex 

auctoris manuscripto auctus, locupletatus, & in propriam faciem versus: ... Venetiis apud Franciscum Franciscium Senensem 1587 BSU Florio 507 Book 2 16683

Majoragio, Marco Antonio

M. Antonii Majoragii In tres Aristotelis libros, de arte rhetorica, quos ipse Latinos 

fecit, explanationes Patavii

typis Seminarii Patavini opera Joannis 

Cagnolini 1689 BSU Florio 351 Book 411325-10

Majoragio, Marco Antonio

M. Antonij Maioragij, Commentarius in dialogum, seu lib. primum De oratore ad Q. 

fratrem M. Tullij Ciceronis. Nuper ... accurata Io. Petri Ayroldi Marcellini 

Mediolanensis, ... opera atque industria in lucem prolatus. Cum indice rerum & 

verborum, ... Venetijs apud Franciscum Franciscium Senensem 1587 BSU Florio 507 Book 1 16682

Malavolti, Orlando

Historia del sig. Orlando Malauolti, de' fatti, e guerre de' Sanesi, cosi esterne, come 

ciuili. Seguite dall'origine della lor città, fino all'anno MDLV. Fra le quali si narra in 

che modo, e'n quai tempi si crearon quelle cinque fattioni, che domandan' ordini, ò 

monti. Doue, secondo l'occasioni, vengon frapposte ancora piu cose notabili, 

auuenute, e nell'Asia, e nell'Africa, oltre a quelle d'Italia, e quasi di tutta Europa. 

Con vn profilo, ò veduta della città di Siena, e con la descrittione del suo stato. ... In Venetia

per Saluestro Marchetti libraro in Siena 

all'insegna della Lupa 1599 BSU Florio 1977 Book 409714-10

Malebranche, Nicolas de

Conversations chretiennes, dans lesquelles on justifie la verité de la religion & de la 

morale de Jesus Christ. Par l'auteur de la Recherche de la verité A Rotterdam chez Reinier Leers 1685 BSU Florio 5115 Book 17226

Malebranche, Nicolas de

De la recherche de la vérité. Par N. Malebranche, pretre de l'Oratoire de Jesus. 

Tome premier [-quatrieme] A Paris

chez David l'aine, rue Saint Jacques, à la 

Plume d'or 1749 BSU Florio 5393 Book Tome premier 18686

Malebranche, Nicolas de

De la recherche de la vérité. Par N. Malebranche, pretre de l'Oratoire de Jesus. 

Tome premier [-quatrieme] A Paris

chez David l'aine, rue Saint Jacques, à la 

Plume d'or 1749 BSU Florio 5393 Book Tome quatrieme 18689

Malebranche, Nicolas de

De la recherche de la vérité. Par N. Malebranche, pretre de l'Oratoire de Jesus. 

Tome premier [-quatrieme] A Paris

chez David l'aine, rue Saint Jacques, à la 

Plume d'or 1749 BSU Florio 5393 Book Tome second 18687

Malebranche, Nicolas de

De la recherche de la vérité. Par N. Malebranche, pretre de l'Oratoire de Jesus. 

Tome premier [-quatrieme] A Paris

chez David l'aine, rue Saint Jacques, à la 

Plume d'or 1749 BSU Florio 5393 Book Tome troisieme 18688

Malebranche, Nicolas de

Deux lettres du P. Malebranche pretre de l'Oratoire, touchant le II. & le III. volume 

des Réflexions philosophiques et theologiques de Mr. Arnauld A Rotterdam chez Reinier Leers 1687 BSU Florio 5117 Book 17229

Malebranche, Nicolas de

Entretiens sur la metaphysique & sur la religion, par le P. Malebranche, pretre de 

l'Oratoire A Rotterdam chez Reiner Leers 1688 BSU Florio 5118 Book 17236

Malebranche, Nicolas de

Esclaircissement, ou La suite du traite' de la nature et de la grace, par M.r 

Malebranche, de l'Oratoire A Amsterdam chez là veuve Daniel Elsevier 1681 BSU Florio 5120 Book 17247

Malebranche, Nicolas de Lettres du pere Malebranche touchant celles de Mr. Arnauld A Rotterdam chez Reinier Leers 1687 BSU Florio 5117 Book 17230

Malebranche, Nicolas de

Lettres du pere Malebranche à un de ses amis, dans lesquelles il répond aux 

Reflexions philosophiques & theologiques de mr. Arnauld sur le Traité de la nature 

& de la grace A Rotterdam chez Reinier Leers 1686 BSU Florio 5116 Book 17228

Malebranche, Nicolas de

Reponse de l'auteur de la Recherche de la verité, au livre de mr. Arnaud, des vrayes 

& des fausses idées A Rotterdam chez Reinier Leers 1684 BSU Florio 5114 Book 17222

Malebranche, Nicolas de

Réponse à une dissertation de Mr. Arnauld contre un eclaircissement du traité de la 

nature & de la grace. Dans laquelle on établit les principes nécessaires à 

l'intelligence de ce même traité. Par le P. Malebranche pretre de l'Oratoire A Rotterdam chez Reinier Leers 1685 BSU Florio 5116 Book 17227

Malebranche, Nicolas de Traite de la nature et de la grace, par M.r Malebranche, de l'Oratoire A Amsterdam chez Daniel Elsevier 1680 BSU Florio 5120 Book 17242

Malebranche, Nicolas de Traité de la nature et de la grace, par le pere Malebranche, pretre de l'Oratoire A Rotterdam chez Reinier Leers 1701 BSU Florio 5119 Book 17238

Malebranche, Nicolas de

Traité de morale, par l'auteur de la recherche de la vérité. Premiere [-seconde] 

partie A Rotterdam chez Reinier Leers 1684 BSU Florio 5113 Book Premiere partie 17217
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Malebranche, Nicolas de

Traité de morale, par l'auteur de la recherche de la vérité. Premiere [-seconde] 

partie A Rotterdam chez Reinier Leers 1684 BSU Florio 5113 Book Seconde partie 17218

Malebranche, Nicolas de

Trois lettres de l'auteur de la Recherche de la verité, touchant la Defense de Mr. 

Arnauld contre la Réponse au livre des vrayes & fausses idées A Rotterdam chez Reinier Leers 1685 BSU Florio 5114 Book 17224

Maleville, Jacques marquis 

de

Analisi ragionata della discussione intorno al codice civile tenutasi nel Consiglio di 

Stato francese, contenente il compendio delle osservazioni fatte su d'ogni articolo, 

ed i motivi della decisione del Consiglio, l'indicazione della concordanza o 

discordanza di questi articoli messi al confronto colle antiche leggi, i decreti del 

Tribunale di Cassazione per conciliare insieme alcuni articoli del Codice, e 

rettificarne alcuni altri agevolando la spiegazione loro ed il loro significato. 

Traduzione italiana del signor Giorgio Ricchi ... con annotazioni del traduttore. 

Volume primo [-duodecimo] Milano

dalla tipografia di Francesco Sonzogno di G. 

Batt. stampatore e librajo corsia de' Servi n. 

596.

1805-1809 (Milano : 

tipografia Francesco 

Sonzogno di Gio. 

Battista) BSU Florio 4717 Book Volume primo 25674

Maleville, Jacques marquis 

de

Analisi ragionata della discussione intorno al codice civile tenutasi nel Consiglio di 

Stato francese, contenente il compendio delle osservazioni fatte su d'ogni articolo, 

ed i motivi della decisione del Consiglio, l'indicazione della concordanza o 

discordanza di questi articoli messi al confronto colle antiche leggi, i decreti del 

Tribunale di Cassazione per conciliare insieme alcuni articoli del Codice, e 

rettificarne alcuni altri agevolando la spiegazione loro ed il loro significato. 

Traduzione italiana del signor Giorgio Ricchi ... con annotazioni del traduttore. 

Volume primo [-duodecimo] Milano

dalla tipografia di Francesco Sonzogno di G. 

Batt. stampatore e librajo corsia de' Servi n. 

596.

1805-1809 (Milano : 

tipografia Francesco 

Sonzogno di Gio. 

Battista) BSU Florio 4717 Book Volume terzo 25675

Malezieu, Nicolas

Serenissimi Burgundiae ducis Elementa geometrica ex Gallico sermone in Latinum 

translata ad usum Seminarii Patavini. Accessere quatuor propositiones ad 

trigonometriam apprime utiles. Insuper Introductio ad algebræ applicationem ad 

geometriam, auctore Guisneo, nunc primùm latinè reddita Patavii

ex typographia Seminarii apud Ioannem 

Manfrè 1713 BSU Florio 4998 Book 28789

Malipiero, Girolamo Il Petrarcha spirituale [Venezia]

stampato per Francesco Marcolini da Forli, 

in Venetia appresso la chiesa de la Trinità

1536 del mese di 

Nouembre BSU Florio 1774 Book 12717

Malipiero, Troilo

Il trionfo della verità nella difesa dei diritti del trono ossia Confutazione del 

Contratto Sociale di G. Giacopo Rousseau opera politico-morale del nobile signor 

Troilo Malipiero. Tomo primo [-secondo] Venezia

per Francesco Andreola i.r. tipografo 

privilegiato dell'E.G. 1818 BSU Florio 5011 Book Tomo primo 14255

Malipiero, Troilo

Il trionfo della verità nella difesa dei diritti del trono ossia Confutazione del 

Contratto Sociale di G. Giacopo Rousseau opera politico-morale del nobile signor 

Troilo Malipiero. Tomo primo [-secondo] Venezia

per Francesco Andreola i.r. tipografo 

privilegiato dell'E.G. 1818 BSU Florio 5011 Book Tomo secondo 14256

Mallet du Pan, Jacques

Le due lettere di Mallet du Pan scritte a un membro del corpo legislativo su la 

dichiarazione di guerra contro le due repubbliche di Venezia, e di Genova Francfort [i.e. Venezia] 1797 BSU Florio 4570 Book 34647

Mallet, Paul Henri Histoire de Dannemarc, par M.r Millet. Tome premier [-sixieme] A Lyon chez Pierre Duplain l'ainé rue Mercerie 1766 BSU Florio 174 Book Tome cinquieme 13734

Mallet, Paul Henri Histoire de Dannemarc, par M.r Millet. Tome premier [-sixieme] A Lyon chez Pierre Duplain l'ainé rue Mercerie 1766 BSU Florio 174 Book Tome premier 13726

Mallet, Paul Henri Histoire de Dannemarc, par M.r Millet. Tome premier [-sixieme] A Lyon chez Pierre Duplain l'ainé rue Mercerie 1766 BSU Florio 174 Book Tome quatrieme 13732

Mallet, Paul Henri Histoire de Dannemarc, par M.r Millet. Tome premier [-sixieme] A Lyon chez Pierre Duplain l'ainé rue Mercerie 1766 BSU Florio 174 Book Tome second 13727

Mallet, Paul Henri Histoire de Dannemarc, par M.r Millet. Tome premier [-sixieme] A Lyon chez Pierre Duplain l'ainé rue Mercerie 1766 BSU Florio 174 Book Tome sixieme 13735

Mallet, Paul Henri Histoire de Dannemarc, par M.r Millet. Tome premier [-sixieme] A Lyon chez Pierre Duplain l'ainé rue Mercerie 1766 BSU Florio 174 Book Tome troisieme 13730

Mallet, Paul Henri

Introduction a l'histoire de Dannemarc, ou l'on traite de la religion, des loix, des 

moeurs & des usages des anciens Danois. Par Mr. Mallet professeur royal de belle-

lettres francoises ... A Copenhague

De l'imprimerie des héritiers de Berling, par 

L.H. Lillie 1755 BSU Florio 2043 Book 410368-10

Mallet, Paul Henri

Monumens de la mythologie et de la poesie des Celtes et particulierement des 

anciens Scandinaves: pour servir de supplement et preuves a l'Introduction a 

l'histoire de Dannemarc. Par Mr. Mallet professeur royal de belle-lettres francoises 

... A Copenhague

chez Claude Philibert, de l'imprimerie de 

Ludolphe-Henri Lillie 1756 BSU Florio 2043 Book 410370-10

Malvasia, Carlo Cesare

Le pitture di Bologna che nella pretesa, e rimostrata sin'ora da altri maggiore 

antichita, e impareggiabile eccellenza nella pittura, con manifesta evidenza di fatto, 

rendono il passeggiere disingannato, ed istrutto. Dell'Ascoso Accademico Gelato In Bologna nella stamperia del Longhi 1766 BSU Florio 1265 Book 412381-10

Malvasia, Carlo Cesare

Marmora felsinea innumeris non solum inscriptionibus exteris hucusque ineditis 

sed etiam quamplurimis doctissimorum virorum expositionibus roborata & aucta. 

Illustrissimo ac amplissimo Bononiae Senatui dicata a Co. Carolo Caesare Malvasia 

... Bononiae studiorum ex typographia Pisariana 1690 BSU Florio 1654 Book 412889-10

Malvasia, Carlo Cesare

Pitture scolture ed architetture delle chiese luoghi pubblici, palazzi, e case della 

città di Bologna, e suoi subborghi: coll'indice di tutti i professori indistintamente, ed 

in seguito de' luoghi più osservabili, e delle opere più insigni coll'indicazione delle 

pagine ove sono nominati li autori delle medesime In Bologna nella stamperia del Longhi 1792 BSU Florio 5836 Book 23774
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Malvezzi, Virgilio

Discorsi sopra Cornelio Tacito del marchese Virgilio Malvezzi. Con tre copiosissime 

tavole; prima delli discorsi; seconda de' luochi della Sac. Scrittura; e terza delle cose 

piu notabili In Venetia per Francesco Brogiollo 1665 BSU Florio 727 Book 410568-10

Malvezzi, Virgilio

Il ritratto del priuato politico christiano estratto dall'originale d'alcune attioni del 

conte duca di S. Lucar, e scritto alla cattolica maesta di Filippo IIII il Grande dal 

marchese Virgilio Maluezzi In Bologna presso Giacomo Monti, e Carlo Zenero 1635 BSU Florio 1277 Book 412807-10

Malvezzi, Virgilio

Introduttione al racconto de' principali successi accaduti sotto il comando del 

potentissimo rè Filippo quarto libro primo. Lo scrisse il marchese Virgilio Maluezzi ... In Roma per gl'heredi del Corbelletti 1651 BSU Florio 5800 Book 23594

Malvin de Montazet, 

Antoine de

Instruction pastorale de monseigneur l'archeveque de Lyon, sur les sources de 

l'incredulité & les fondemens de la religion A Paris A Lyon

chez P. G. Simon, imprimeur de 

monseigneur l'archeveque de Lyon chez A. 

de la Roche, imprimeur de mgr. 

l'archeveque & du Clergé 1776 BSU Florio 5435 Book 19386

Mamachi, Tommaso Maria

De' costumi de' primitivi cristiani libri tre composti da f. Tommaso Maria Mamachi 

dell'Ordine de' Predicatori teologo Casanatense. Tomo I. [-III.] In Roma

presso gli Eredi di Gio. Lorenzo Barbiellini 

stampatori, e mercanti di libri a Pasquino 1753-1754 BSU Florio 5197 Book 3Tomo III 17731

Mamachi, Tommaso Maria

De' costumi de' primitivi cristiani libri tre composti da f. Tommaso Maria Mamachi 

dell'Ordine de' Predicatori teologo Casanatense. Tomo I. [-III.] In Roma

presso gli Eredi di Gio. Lorenzo Barbiellini 

stampatori, e mercanti di libri a Pasquino 1753-1754 BSU Florio 5197 Book Tomo I 17729

Mamachi, Tommaso Maria

De' costumi de' primitivi cristiani libri tre composti da f. Tommaso Maria Mamachi 

dell'Ordine de' Predicatori teologo Casanatense. Tomo I. [-III.] In Roma

presso gli Eredi di Gio. Lorenzo Barbiellini 

stampatori, e mercanti di libri a Pasquino 1753-1754 BSU Florio 5197 Book Tomo II 17730

Mamachi, Tommaso Maria

F. Thomae m. Mamachii Ordini praedicatorum theologi Casanatensis De animabus 

justorum in sinu Abrahae, ante Christi mortem, expertibus beatae visionis Dei libri 

duo tomus primus [-secundus] Romae

ex Typographia Palladis excudebat Marcus 

Palearini 1766 BSU Florio 1415 Book Tomus primus: 385-678 p. 21178

Mamachi, Tommaso Maria

F. Thomae m. Mamachii Ordini praedicatorum theologi Casanatensis De animabus 

justorum in sinu Abrahae, ante Christi mortem, expertibus beatae visionis Dei libri 

duo tomus primus [-secundus] Romae

ex Typographia Palladis excudebat Marcus 

Palearini 1766 BSU Florio 1415 Book Tomus primus: XIII, [1], 384 p. 21177

Mamachi, Tommaso Maria

F. Thomae m. Mamachii Ordini praedicatorum theologi Casanatensis De animabus 

justorum in sinu Abrahae, ante Christi mortem, expertibus beatae visionis Dei libri 

duo tomus primus [-secundus] Romae

ex Typographia Palladis excudebat Marcus 

Palearini 1766 BSU Florio 1415 Book Tomus secundus 21179

Mamachi, Tommaso Maria

Fr. Thomae Mariae Mamachii Ord. praed. theologi Casanatensis Originum et 

antiquitatum christianarum libri XX. Tomus primus [-Tomi quinti pars I] Romae

in typographio Palladis excudebant 

Nicolaus et Marcus Palearini 1749-1755 BSU Florio 1416 Book Tomi quinti pars I 21186

Mamachi, Tommaso Maria

Fr. Thomae Mariae Mamachii Ord. praed. theologi Casanatensis Originum et 

antiquitatum christianarum libri XX. Tomus primus [-Tomi quinti pars I] Romae

in typographio Palladis excudebant 

Nicolaus et Marcus Palearini 1749-1755 BSU Florio 1416 Book Tomus primus 21182

Mamachi, Tommaso Maria

Fr. Thomae Mariae Mamachii Ord. praed. theologi Casanatensis Originum et 

antiquitatum christianarum libri XX. Tomus primus [-Tomi quinti pars I] Romae

in typographio Palladis excudebant 

Nicolaus et Marcus Palearini 1749-1755 BSU Florio 1416 Book Tomus quartus 21185

Mamachi, Tommaso Maria

Fr. Thomae Mariae Mamachii Ord. praed. theologi Casanatensis Originum et 

antiquitatum christianarum libri XX. Tomus primus [-Tomi quinti pars I] Romae

in typographio Palladis excudebant 

Nicolaus et Marcus Palearini 1749-1755 BSU Florio 1416 Book Tomus secundus 21183

Mamachi, Tommaso Maria

Fr. Thomae Mariae Mamachii Ord. praed. theologi Casanatensis Originum et 

antiquitatum christianarum libri XX. Tomus primus [-Tomi quinti pars I] Romae

in typographio Palladis excudebant 

Nicolaus et Marcus Palearini 1749-1755 BSU Florio 1416 Book Tomus tertius 21184

Mancini, Maria Le memorie della s.p.m.m. Colonna G. contestabilessa del regno di Napoli In Colonia apresso Pietro Martello 1678 BSU Florio 4809 Book 25629

Mander Cecchetti, Anna Tutta una vita : poesie Milano Vallardi 1910 BSU Florio 4185 Book 53765

Mandosio, Carlo

Nuovo vocabolario italiano-latino, compilato prima dal padre Carlo Mandosio della 

Compagnia di Gesù, ed ora corretto notabilmente, accresciuto già, ed accomodato 

all'uso delle scuole d'Italia dal padre Girolamo Tiraboschi della medesima 

Compagnia .col vocabolario domestico inserito a' suoi luoghi, ed i nomi in fine delle 

provincie, città ec. raccolti in un sol corpo In Udine appresso li Fratelli Pecile 1799 BSU Florio 3867 Book 41017

Mandosio, Carlo

Nuovo vocabolario italiano-latino, compilato prima dal padre Carlo Mandosio della 

Compagnia di Gesù, ed ora corretto notabilmente, accresciuto già, ed accomodato 

all'uso delle scuole d'Italia dal padre Girolamo Tiraboschi della medesima 

Compagnia .col vocabolario domestico inserito a' suoi luoghi, ed i nomi in fine delle 

provincie, città ec. raccolti in un sol corpo In Udine appresso li Fratelli Pecile 1799 BSU Florio 3867 Book 41018

Mandosio, Prospero

Theatron in quo maximorum christiani orbis pontificum archiatros Prosper 

Mandosius nobilis romanus ordinis Sancti Stephani eques spectandos exhibet Romae in typographio Paleariniano 1784 BSU Florio 2405 Book 34002

Manetti, Camillo

Orazione del dottor Camillo Manetti in laude, e difesa del reverendissimo padre 

maestro Giacinto Serrj dell'ordine de Predicatori dottor della Sorbona, e primo 

professor di teologia nell'alma università di Padova. Dedicata a sua eccellenza il 

signor Piero Basadonna nobile veneto, ... In Venezia per Alvise Valvasense 1740 BSU Florio Misc. XLIV.8 Book 85554

Manfredi, Eustachio

Rime di Eustachio Manfredi con un ristretto della sua vita e con alcune sue prose in 

questa nuova edizione aggiunte ed alcuni lugubri componimenti recitati in 

occasione della sua morte In Bologna nella stamperia di Lelio dalla Volpe 1760 BSU Florio 1051 Book 16817
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Manfredini, Vincenzo

Esther actio sacra pro filiabus chori S. Lazari mendicantium modos fecit d. 

Vincentius Manfredini accademicus philarmonicus Bononiae Venetiis [s. n.] 1792 BSU Florio Misc. LI.23 Book 89669

Manfroi, Giuseppe Sovra una tomba [Udine s. n. 1858] BSU Florio Misc. II.18 Book 55069

Manfrotto, Filippo Antonio

Nel solenne ingresso di sua eccellenza Gio. Antonio Gabriel cavaliere, e cancellier 

grande della serenissima Repubblica di Venezia composizioni di Filippo Antonio ab. 

Manfrotto Venezia [s. n.] 1785 BSU Florio Misc. XXXXI.11 Book 83973

Manget, Jean Jacques

Jo. Jacobi Mangeti medicinae doctoris, & serenissimi ac potentiss. regis Prussiae 

archiatri, Bibliotheca medico-practica, qua omnes humani corporis morbosae 

affectiones, artem medicam proprie spectantes, ordine alphabetico explicantur, ac 

enodantur, et per dissertationes, consilia, observationes ac cadaverum anatomicas 

inspectiones ... tractantur ... Tomi primi pars prima [- quarti pars secunda] Genevae

sumpt. haeredum Cramer & fratrum 

Philibert 1739 BSU Florio 1372 Book Tomi primi pars prima 11596

Manget, Jean Jacques

Jo. Jacobi Mangeti medicinae doctoris, & serenissimi ac potentiss. regis Prussiae 

archiatri, Bibliotheca medico-practica, qua omnes humani corporis morbosae 

affectiones, artem medicam proprie spectantes, ordine alphabetico explicantur, ac 

enodantur, et per dissertationes, consilia, observationes ac cadaverum anatomicas 

inspectiones ... tractantur ... Tomi primi pars prima [- quarti pars secunda] Genevae

sumpt. haeredum Cramer & fratrum 

Philibert 1739 BSU Florio 1372 Book Tomi primi pars secunda 11597

Manget, Jean Jacques

Jo. Jacobi Mangeti medicinae doctoris, & serenissimi ac potentiss. regis Prussiae 

archiatri, Bibliotheca medico-practica, qua omnes humani corporis morbosae 

affectiones, artem medicam proprie spectantes, ordine alphabetico explicantur, ac 

enodantur, et per dissertationes, consilia, observationes ac cadaverum anatomicas 

inspectiones ... tractantur ... Tomi primi pars prima [- quarti pars secunda] Genevae

sumpt. haeredum Cramer & fratrum 

Philibert 1739 BSU Florio 1372 Book Tomi quarti pars prima 11602

Manget, Jean Jacques

Jo. Jacobi Mangeti medicinae doctoris, & serenissimi ac potentiss. regis Prussiae 

archiatri, Bibliotheca medico-practica, qua omnes humani corporis morbosae 

affectiones, artem medicam proprie spectantes, ordine alphabetico explicantur, ac 

enodantur, et per dissertationes, consilia, observationes ac cadaverum anatomicas 

inspectiones ... tractantur ... Tomi primi pars prima [- quarti pars secunda] Genevae

sumpt. haeredum Cramer & fratrum 

Philibert 1739 BSU Florio 1372 Book Tomi quarti pars secunda 11603

Manget, Jean Jacques

Jo. Jacobi Mangeti medicinae doctoris, & serenissimi ac potentiss. regis Prussiae 

archiatri, Bibliotheca medico-practica, qua omnes humani corporis morbosae 

affectiones, artem medicam proprie spectantes, ordine alphabetico explicantur, ac 

enodantur, et per dissertationes, consilia, observationes ac cadaverum anatomicas 

inspectiones ... tractantur ... Tomi primi pars prima [- quarti pars secunda] Genevae

sumpt. haeredum Cramer & fratrum 

Philibert 1739 BSU Florio 1372 Book Tomi secundi pars prima 11598

Manget, Jean Jacques

Jo. Jacobi Mangeti medicinae doctoris, & serenissimi ac potentiss. regis Prussiae 

archiatri, Bibliotheca medico-practica, qua omnes humani corporis morbosae 

affectiones, artem medicam proprie spectantes, ordine alphabetico explicantur, ac 

enodantur, et per dissertationes, consilia, observationes ac cadaverum anatomicas 

inspectiones ... tractantur ... Tomi primi pars prima [- quarti pars secunda] Genevae

sumpt. haeredum Cramer & fratrum 

Philibert 1739 BSU Florio 1372 Book Tomi secundi pars secunda 11599

Manget, Jean Jacques

Jo. Jacobi Mangeti medicinae doctoris, & serenissimi ac potentiss. regis Prussiae 

archiatri, Bibliotheca medico-practica, qua omnes humani corporis morbosae 

affectiones, artem medicam proprie spectantes, ordine alphabetico explicantur, ac 

enodantur, et per dissertationes, consilia, observationes ac cadaverum anatomicas 

inspectiones ... tractantur ... Tomi primi pars prima [- quarti pars secunda] Genevae

sumpt. haeredum Cramer & fratrum 

Philibert 1739 BSU Florio 1372 Book Tomi tertii pars prima 11600

Manget, Jean Jacques

Jo. Jacobi Mangeti medicinae doctoris, & serenissimi ac potentiss. regis Prussiae 

archiatri, Bibliotheca medico-practica, qua omnes humani corporis morbosae 

affectiones, artem medicam proprie spectantes, ordine alphabetico explicantur, ac 

enodantur, et per dissertationes, consilia, observationes ac cadaverum anatomicas 

inspectiones ... tractantur ... Tomi primi pars prima [- quarti pars secunda] Genevae

sumpt. haeredum Cramer & fratrum 

Philibert 1739 BSU Florio 1372 Book Tomi tertii pars secunda 11601

Manget, Jean Jacques

Joh. Jacobi Mangeti medicinae doctoris, serenissimi ac potentissimi regis Prussiae 

archiatri, Theatrum anatomicum, quo, non tantum integra totius corporis humani ... 

fabrica ... retecta sistitur: quaestiones difficiliores in arte prosectoria subinde 

enatae ... reperiuntur: verum etiam quicquid ad rei anatomicae illustrationem 

pertinet, per grandiores & vere elegantes tabulas aeneas bene multas nitide 

explicatur; tomus primus [- secundus]. Adjectae sunt ad calcem operis celeberr. 

Barth. Eustachii Tabulae anatomicae, ab illustrissimo Joh. Maria Lancisio ... summa 

cum diligentia explanatae; cum indicibus necessariis Genevae sumptibus Cramer & Perachon 1716 BSU Florio 1371 Book Tomus primus 11592
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Manget, Jean Jacques

Joh. Jacobi Mangeti medicinae doctoris, serenissimi ac potentissimi regis Prussiae 

archiatri, Theatrum anatomicum, quo, non tantum integra totius corporis humani ... 

fabrica ... retecta sistitur: quaestiones difficiliores in arte prosectoria subinde 

enatae ... reperiuntur: verum etiam quicquid ad rei anatomicae illustrationem 

pertinet, per grandiores & vere elegantes tabulas aeneas bene multas nitide 

explicatur; tomus primus [- secundus]. Adjectae sunt ad calcem operis celeberr. 

Barth. Eustachii Tabulae anatomicae, ab illustrissimo Joh. Maria Lancisio ... summa 

cum diligentia explanatae; cum indicibus necessariis Genevae sumptibus Cramer & Perachon 1716 BSU Florio 1371 Book Tomus secundus 11593

Maniaco, Leonardo da 

(<sec. 16. 2. metà>)

  La prima parte delle historie del suo tempo dell'ill. sig. Lionardo da Maniaco da 

Ciuidale del Friuli: nella quale, diuisa in vndici libri, si contengono le cose piu 

notabili successe nell'vniuerso In Bergamo per Comin Ventura 1597 BSU Florio 4060 Book 46940

Maniago, Pietro di

Omaggio della provincia del Friuli a S. M. I. R. A. Francesco I. imperatore d'Austria, 

re d'Ungheria, e di Boemia ec. ec. ec. che onora della sua augusta presenza la regia 

citta' di Udine Udine nella tipografia de' fratelli Pecile [1816] BSU Florio Misc. XV.3 Book 67889

Manilius, Marcus

M. Manilii Astronomicon ex recensione Richardi Bentleii. Adjecta est in calce 

cujusque paginae lectio vulgata Basileae apud Johannem Brandmullerum 1740 BSU Florio 5527 Book 20915

Manilius, Marcus M. Manilii Astronomicon ex recensione et cum notis Richardi Bentleii Londini

typis Henrici Woodfall sumptibus Pauli et 

Isaaci Vaillant 1739 BSU Florio 2567 Book 41718

Manilius, Marcus

Marci Manilii Astronomicon; ex optimis quas adhuc habemus editionibus 

repraesentatum. Accessere Christophori Cellarii Rudimenta astronomica... David 

Gregorius De stellarum ortu, & occasu poetico; et Julius Pontedera De Manilii 

astronomia, & anno caelesti Patavii excudebat Josephus Cominus 1743 BSU Florio 5527 Book 20918

Manin, Leonardo

Memorie storico-critiche intorno la vita, translazione e invenzioni di san Marco 

Evangelista principale protettore di Venezia In Venezia nella Tipografia Picotti 1815 BSU Florio 3734 Book 38617

Manni, Domenico Maria

Antichissima lapida cristiana scoperta ultimamente ed illustrata da Domenico Maria 

Manni accademico Pericolante di Messina in un ragionamento da recitarsi tra' 

Pericolanti di essa città all'illustriss. e reverendiss. d. Girolamo Neri abate 

camaldolense e giudice ordinario di Bagno e di S. Piero in Bagno In Firenze nella stamperia di Pietro Gaetano Viviani 1763 BSU Florio 2828 Book 28999

Manni, Domenico Maria

Dell'antichita oltre ogni credere delle lettere greche in Firenze lezione di Domenico 

M. Manni accad. Errante di Fermo ... In Firenze nella stamperia di Pietro Gaetano Viviani 1762 BSU Florio 2828 Book 28997

Manni, Domenico Maria

Della prima promulgazione de' libri in Firenze lezione istorica di Domenico Maria 

Manni detta nell'Accademia degli Apatisti la sera de' 5. di febbraio 1761. A sua 

eccellenza il signor don Alessio di Santo Stefano marchese della Cerda ec. In Firenze nella stampería di Pietro Gaetano Viviani 1761 BSU Florio 2828 Book 28996

Manni, Domenico Maria

Istoria del Decamerone di Giovanni Boccaccio scritta da Domenico Maria Manni 

accademico fiorentino In Firenze

si vende da Antonio Ristori dirimpetto alla 

Posta 1742 BSU Florio 2814 Book 28923

Manni, Domenico Maria

Lezione di Domenico Maria Manni accademico Apatista sopra l'emendare alcuni 

luoghi delle vite di s. Filippo Neri letta da esso nell'accademia degli Apatisti ... In Firenze nella stamperia di Pietro Gaetano Viviani 1760 BSU Florio 2828 Book 28995

Manni, Domenico Maria

Osservazioni istoriche di Domenico Maria Manni accademico fiorentino sopra i 

sigilli antichi de' secoli bassi. Tomo primo [trentesimo] In Firenze nella stamperia d'Anton-Maria Albizzini 1739-1786 BSU Florio 1582 Book Tomo XXI 411128-200

Manni, Domenico Maria

Osservazioni istoriche di Domenico Maria Manni accademico fiorentino sopra i 

sigilli antichi de' secoli bassi. Tomo primo [trentesimo] In Firenze nella stamperia d'Anton-Maria Albizzini 1739-1786 BSU Florio 1582 Book Tomo XXII 411128-210

Manni, Domenico Maria

Osservazioni istoriche di Domenico Maria Manni accademico fiorentino sopra i 

sigilli antichi de' secoli bassi. Tomo primo [trentesimo] In Firenze nella stamperia d'Anton-Maria Albizzini 1739-1786 BSU Florio 1582 Book Tomo XXIII 411128-220

Manni, Domenico Maria

Osservazioni istoriche di Domenico Maria Manni accademico fiorentino sopra i 

sigilli antichi de' secoli bassi. Tomo primo [trentesimo] In Firenze nella stamperia d'Anton-Maria Albizzini 1739-1786 BSU Florio 1582 Book Tomo XXIV 411128-230

Manni, Domenico Maria

Osservazioni istoriche di Domenico Maria Manni accademico fiorentino sopra i 

sigilli antichi de' secoli bassi. Tomo primo [trentesimo] In Firenze nella stamperia d'Anton-Maria Albizzini 1739-1786 BSU Florio 1582 Book Tomo XXIX 411128-280

Manni, Domenico Maria

Osservazioni istoriche di Domenico Maria Manni accademico fiorentino sopra i 

sigilli antichi de' secoli bassi. Tomo primo [trentesimo] In Firenze nella stamperia d'Anton-Maria Albizzini 1739-1786 BSU Florio 1582 Book Tomo XXV 411128-240

Manni, Domenico Maria

Osservazioni istoriche di Domenico Maria Manni accademico fiorentino sopra i 

sigilli antichi de' secoli bassi. Tomo primo [trentesimo] In Firenze nella stamperia d'Anton-Maria Albizzini 1739-1786 BSU Florio 1582 Book Tomo XXVI 411128-250

Manni, Domenico Maria

Osservazioni istoriche di Domenico Maria Manni accademico fiorentino sopra i 

sigilli antichi de' secoli bassi. Tomo primo [trentesimo] In Firenze nella stamperia d'Anton-Maria Albizzini 1739-1786 BSU Florio 1582 Book Tomo XXVII 411128-260

Manni, Domenico Maria

Osservazioni istoriche di Domenico Maria Manni accademico fiorentino sopra i 

sigilli antichi de' secoli bassi. Tomo primo [trentesimo] In Firenze nella stamperia d'Anton-Maria Albizzini 1739-1786 BSU Florio 1582 Book Tomo XXVIII 411128-270

Manni, Domenico Maria

Osservazioni istoriche di Domenico Maria Manni accademico fiorentino sopra i 

sigilli antichi de' secoli bassi. Tomo primo [trentesimo] In Firenze nella stamperia d'Anton-Maria Albizzini 1739-1786 BSU Florio 1582 Book Tomo XXX 411128-290

Manni, Domenico Maria

Osservazioni istoriche di Domenico Maria Manni accademico fiorentino sopra i 

sigilli antichi de' secoli bassi. Tomo primo [trentesimo] In Firenze nella stamperia d'Anton-Maria Albizzini 1739-1786 BSU Florio 1582 Book Tomo decimo 411128-90

Manni, Domenico Maria

Osservazioni istoriche di Domenico Maria Manni accademico fiorentino sopra i 

sigilli antichi de' secoli bassi. Tomo primo [trentesimo] In Firenze nella stamperia d'Anton-Maria Albizzini 1739-1786 BSU Florio 1582 Book Tomo decimonono 411128-180
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Manni, Domenico Maria

Osservazioni istoriche di Domenico Maria Manni accademico fiorentino sopra i 

sigilli antichi de' secoli bassi. Tomo primo [trentesimo] In Firenze nella stamperia d'Anton-Maria Albizzini 1739-1786 BSU Florio 1582 Book Tomo decimoquarto 411128-130

Manni, Domenico Maria

Osservazioni istoriche di Domenico Maria Manni accademico fiorentino sopra i 

sigilli antichi de' secoli bassi. Tomo primo [trentesimo] In Firenze nella stamperia d'Anton-Maria Albizzini 1739-1786 BSU Florio 1582 Book Tomo decimoquinto 411128-140

Manni, Domenico Maria

Osservazioni istoriche di Domenico Maria Manni accademico fiorentino sopra i 

sigilli antichi de' secoli bassi. Tomo primo [trentesimo] In Firenze nella stamperia d'Anton-Maria Albizzini 1739-1786 BSU Florio 1582 Book Tomo decimosesto 411128-150

Manni, Domenico Maria

Osservazioni istoriche di Domenico Maria Manni accademico fiorentino sopra i 

sigilli antichi de' secoli bassi. Tomo primo [trentesimo] In Firenze nella stamperia d'Anton-Maria Albizzini 1739-1786 BSU Florio 1582 Book Tomo decimosettimo 411128-160

Manni, Domenico Maria

Osservazioni istoriche di Domenico Maria Manni accademico fiorentino sopra i 

sigilli antichi de' secoli bassi. Tomo primo [trentesimo] In Firenze nella stamperia d'Anton-Maria Albizzini 1739-1786 BSU Florio 1582 Book Tomo decimoterzo 411128-120

Manni, Domenico Maria

Osservazioni istoriche di Domenico Maria Manni accademico fiorentino sopra i 

sigilli antichi de' secoli bassi. Tomo primo [trentesimo] In Firenze nella stamperia d'Anton-Maria Albizzini 1739-1786 BSU Florio 1582 Book Tomo decimottavo 411128-170

Manni, Domenico Maria

Osservazioni istoriche di Domenico Maria Manni accademico fiorentino sopra i 

sigilli antichi de' secoli bassi. Tomo primo [trentesimo] In Firenze nella stamperia d'Anton-Maria Albizzini 1739-1786 BSU Florio 1582 Book Tomo duodecimo 411128-110

Manni, Domenico Maria

Osservazioni istoriche di Domenico Maria Manni accademico fiorentino sopra i 

sigilli antichi de' secoli bassi. Tomo primo [trentesimo] In Firenze nella stamperia d'Anton-Maria Albizzini 1739-1786 BSU Florio 1582 Book Tomo nono 411128-80

Manni, Domenico Maria

Osservazioni istoriche di Domenico Maria Manni accademico fiorentino sopra i 

sigilli antichi de' secoli bassi. Tomo primo [trentesimo] In Firenze nella stamperia d'Anton-Maria Albizzini 1739-1786 BSU Florio 1582 Book Tomo ottavo 411128-70

Manni, Domenico Maria

Osservazioni istoriche di Domenico Maria Manni accademico fiorentino sopra i 

sigilli antichi de' secoli bassi. Tomo primo [trentesimo] In Firenze nella stamperia d'Anton-Maria Albizzini 1739-1786 BSU Florio 1582 Book Tomo primo 411128-10

Manni, Domenico Maria

Osservazioni istoriche di Domenico Maria Manni accademico fiorentino sopra i 

sigilli antichi de' secoli bassi. Tomo primo [trentesimo] In Firenze nella stamperia d'Anton-Maria Albizzini 1739-1786 BSU Florio 1582 Book Tomo quarto 411128-40

Manni, Domenico Maria

Osservazioni istoriche di Domenico Maria Manni accademico fiorentino sopra i 

sigilli antichi de' secoli bassi. Tomo primo [trentesimo] In Firenze nella stamperia d'Anton-Maria Albizzini 1739-1786 BSU Florio 1582 Book Tomo quinto 411128-330

Manni, Domenico Maria

Osservazioni istoriche di Domenico Maria Manni accademico fiorentino sopra i 

sigilli antichi de' secoli bassi. Tomo primo [trentesimo] In Firenze nella stamperia d'Anton-Maria Albizzini 1739-1786 BSU Florio 1582 Book Tomo secondo 411128-20

Manni, Domenico Maria

Osservazioni istoriche di Domenico Maria Manni accademico fiorentino sopra i 

sigilli antichi de' secoli bassi. Tomo primo [trentesimo] In Firenze nella stamperia d'Anton-Maria Albizzini 1739-1786 BSU Florio 1582 Book Tomo sesto 411128-50

Manni, Domenico Maria

Osservazioni istoriche di Domenico Maria Manni accademico fiorentino sopra i 

sigilli antichi de' secoli bassi. Tomo primo [trentesimo] In Firenze nella stamperia d'Anton-Maria Albizzini 1739-1786 BSU Florio 1582 Book Tomo settimo 411128-60

Manni, Domenico Maria

Osservazioni istoriche di Domenico Maria Manni accademico fiorentino sopra i 

sigilli antichi de' secoli bassi. Tomo primo [trentesimo] In Firenze nella stamperia d'Anton-Maria Albizzini 1739-1786 BSU Florio 1582 Book Tomo terzo 411128-30

Manni, Domenico Maria

Osservazioni istoriche di Domenico Maria Manni accademico fiorentino sopra i 

sigilli antichi de' secoli bassi. Tomo primo [trentesimo] In Firenze nella stamperia d'Anton-Maria Albizzini 1739-1786 BSU Florio 1582 Book Tomo undecimo 411128-100

Manni, Domenico Maria

Osservazioni istoriche di Domenico Maria Manni accademico fiorentino sopra i 

sigilli antichi de' secoli bassi. Tomo primo [trentesimo] In Firenze nella stamperia d'Anton-Maria Albizzini 1739-1786 BSU Florio 1582 Book Tomo ventesimo 411128-190

Manni, Domenico Maria

Osservazioni istoriche di Domenico Maria Manni accademico fiorentino sopra i 

sigilli antichi de' secoli bassi. Tomo primo [trentesimo] In Firenze nella stamperia d'Anton-Maria Albizzini 1739-1786 BSU Florio 1582/a Book Tomo XXI 411128-300

Manni, Domenico Maria

Osservazioni istoriche di Domenico Maria Manni accademico fiorentino sopra i 

sigilli antichi de' secoli bassi. Tomo primo [trentesimo] In Firenze nella stamperia d'Anton-Maria Albizzini 1739-1786 BSU Florio 1582/a Book Tomo XXII 411128-310

Manni, Domenico Maria

Osservazioni istoriche di Domenico Maria Manni accademico fiorentino sopra i 

sigilli antichi de' secoli bassi. Tomo primo [trentesimo] In Firenze nella stamperia d'Anton-Maria Albizzini 1739-1786 BSU Florio 1582/a Book Tomo XXIII 411128-320

Manni, Domenico Maria

Vita di Aldo Pio Manuzio insigne restauratore delle lettere greche, e latine in 

Venezia scritta da Domenico Maria Manni professore di lettere toscane nel 

Seminario arcivescovile fiorentino, e bibliotecario della ... Libreria Stroziana di 

Firenze In Venezia presso Giambattista Novelli 1759 BSU Florio 429 Book 18217

Manso, Giovanni Battista

Vita di Torquato Tasso scritta da Gio. Battista Manso napolitano sig. della città di 

Bisaccio, e di Pianca. Al sereniss. sig. duca d'Vrb. Francesco Maria secondo, duca 

sesto In Venetia appresso Euangelista Deuchino 1621 BSU Florio 866 Book 412491-10

Mantegazza, Paolo Enciclopedia igienica popolare Milano presso Gaetano Brigola BSU Florio 5671 Book 21750

Mantegazza, Paolo Enciclopedia igienica popolare Milano presso Gaetano Brigola BSU Florio 5672 Book 21751

Mantegazza, Paolo Enciclopedia igienica popolare Milano presso Gaetano Brigola BSU Florio 5673 Book 21752

Mantegazza, Paolo Maurizio Bufalini Torino Unione tipografico-editrice 1863 BSU Florio 3271 Book 27254

Mantica, Francesco

Tractatus de coniecturis vltimarum voluntatum, in libros duodecim distinctus; 

auctore illustri ac r.p.d. Francisco Mantica Vtinensi ... Venetijs ex officina Damiani Zenarij 1587 BSU Florio 5574 Book 22315

Mantica, Francesco

Vaticanae lucubrationes de tacitis et ambiguis conuentionibus in libros viginti 

septem dispertitae. Auctore Francisco TT. S. Mariae de populo S.R.E. Presb. Card. 

Mantica. Tomus primus [-secundus] Romae ex typographia Curtij Lorenzini 1613 BSU Florio 5573 Book Tomus primus 22311

Mantica, Francesco

Vaticanae lucubrationes de tacitis et ambiguis conuentionibus in libros viginti 

septem dispertitae. Auctore Francisco TT. S. Mariae de populo S.R.E. Presb. Card. 

Mantica. Tomus primus [-secundus] Romae ex typographia Curtij Lorenzini 1613 BSU Florio 5573 Book Tomus secundus 22312

Mantova Benavides, Marco

Discorsi sopra i Dialoghi di m. Speron Sperone. Ne' quali si ragiona della bellezza & 

della eccellenza de lor concetti. D'incerto autore In Venezia appresso Francesco Rampazetto 1561 BSU Florio 2694 Book 24926
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Mantova Benavides, Marco

Tractatus longe amplior et vberior quam alias, in quo de criminibus, agitur, cum 

publicis, tum priuatis:de quibus particularis index in sequenti pagina continetur. M. 

Mantua, Benauidio, Patauino, iurecon. comite palatino, et legum interprete clariss. 

auctore Venetiis apud Ioan. Franciscum Camocium 1559 BSU Florio 3111 Book 34680

Mantova, Domenico Rime di m. Domenico Mantoua, gentil'huomo bresciano In Venetia per Plinio Pietrasanta 1554 BSU Florio 427 Book 11787

Manuzio, Aldo

Eleganze scielte da Aldo Manutio con copia toscana e latina accresciute ... dal 

M.R.P.Fra' Girolamo Capugnano ... In Venetia appresso li Prodotti 1700 BSU Florio 4847 Book 29419

Manuzio, Aldo

Eleganze, insieme con la copia della lingua toscana, e latina, scielte da Aldo 

Manutio, utilissime al comporre nell'una e l'altra lingua In Venetia [Paolo Manuzio] 1559 BSU Florio 5484 Book 19766

Manuzio, Paolo

Commentarius Pauli Manutii in epistolas Ciceronis ad Atticum. Index rerum, & 

verborum Venetiis [Paolo Manuzio] 1561 BSU Florio 23 Book 10992

Manuzio, Paolo

Commentarius Pauli Manutii in epistolas M. Tullii Ciceronis ad M. Iunium Brutum, 

et ad Q. Ciceronem fratrem Venetiis [Paolo Manuzio] 1557 BSU Florio 40 Book 11204

Manuzio, Paolo De gli elementi, e di molti loro notabili effetti In Venetia [Paolo Manuzio] 1557 BSU Florio 2578 Book 41702

Manuzio, Paolo De gli elementi, e di molti loro notabili effetti In Venetia [Paolo Manuzio] 1557 BSU Florio 885 Book 412538-10

Manuzio, Paolo

Delle epistole di Paolo Manutio, libri tre. Tradotti in lingua volgare da Lodouico 

Paolini da Vdine In   Venetia appresso Gio. Battista Somascho M. D. LCX. [i.e. 1590] BSU Florio 3783 Book 40362

Manuzio, Paolo

Delle epistole di Paolo Manutio, libri tre. Tradotti in lingua volgare da Lodouico 

Paolini da Vdine In   Venetia appresso Gio. Battista Somascho M. D. LCX. [i.e. 1590] BSU Florio 3783 Book 40363

Manuzio, Paolo

Epistolarum Paulli Manutii libri XII. Vno nuper addito. Eiusdem quae Praefationes 

appellantur Ven. apud Aldum 1580 BSU Florio 2696 Book 24936

Manuzio, Paolo In epistolas Ciceronis ad Atticum, Pauli Manutii commentarius Venetiis [Paolo Manuzio] 1557 BSU Florio 24 Book 10994

Manuzio, Paolo

In epistolas M. Tullii Ciceronis quae familiares vocantur Paulli Manutij 

commentarius Venetiis apud Aldum 1579 BSU Florio 485 Book 18134

Manzano, Francesco di Annali del Friuli ossia Raccolta delle cose storiche appartenenti a questa regione Udine Tip. Trombetti-Murero Z. Rampinelli editore 1858 BSU Florio 3872 Book

Vol. I. : contenente i fatti dall'anno 

614 avanti Cristo all'anno 1000 

dell'era volgare 42073

Manzano, Francesco di Annali del Friuli ossia Raccolta delle cose storiche appartenenti a questa regione Udine Tip. Trombetti-Murero Z. Rampinelli editore 1858 BSU Florio 3872 Book

Vol. II. : dall'anno 1001 dell'era 

volgare all'anno 1254 42074

Manzano, Francesco di Annali del Friuli ossia Raccolta delle cose storiche appartenenti a questa regione Udine Tip. Trombetti-Murero Z. Rampinelli editore 1858 BSU Florio 3872 Book

Vol. III. : dall' anno 1255 dell'era 

volgare all'anno 1310 42075

Manzano, Francesco di Annali del Friuli ossia Raccolta delle cose storiche appartenenti a questa regione Udine Tip. Trombetti-Murero Z. Rampinelli editore 1858 BSU Florio 3872 Book

Vol. IV. : anno 1311 dell'era volgare 

al 1341 42076

Manzano, Francesco di Annali del Friuli ossia Raccolta delle cose storiche appartenenti a questa regione Udine Tip. Trombetti-Murero Z. Rampinelli editore 1858 BSU Florio 3872 Book

Vol. V. : anno 1342 dell'era volgare 

al 1387 42077

Manzano, Francesco di Annali del Friuli ossia Raccolta delle cose storiche appartenenti a questa regione Udine Tip. Trombetti-Murero Z. Rampinelli editore 1858 BSU Florio 3872 Book

Volume VI. : anno 1338 dell'era 

volgare al 1797 42078

Manzano, Francesco di Annali del Friuli ossia Raccolta delle cose storiche appartenenti a questa regione Udine Tip. Trombetti-Murero Z. Rampinelli editore 1858 BSU Florio 3872 Book

[Vol. VII]: Aggiunta all'epoca VI degli 

Annali del Friuli compilata dal conte 

Francesco Di Manzano, dall'anno 

1421 all'anno 1799 dell' e.v. 42079

Manzano, Scipione di

Aci fauola marina del molto illustre signor Scipione di Manzano: sotto il velo della 

quale si loda la serenissima Republica di Venetia In Venetia presso Gio. Battista Ciotti 1600 BSU Florio 3998 Book 42250

Manzano, Scipione di

Discorso sopra l'Angeleida poema heroico. Dell'illustre sig. Erasmo de i signori di 

Valuasone. Fatto dall'illustre signor Scipion Manzano. Nel quale s'hanno molte cose 

pertinenti all'artificio poetico In Venetia appresso Iacomo Antonio Somascho 1595 BSU Florio 3998 Book 42249

Manzano, Scipione di

I tre primi canti del Dandolo poema heroico dell'illustre signor Scipione di Manzano. 

Con le annotationi del signor Nicolo Claricino. Aggiontoui l'argomento del poema. ... In Venetia appresso Francesco Bariletti 1594 BSU Florio 3998 Book 42248

Manzi, Giovanni Battista

Prediche e panegirici dell'abate Gio. Battista Manzi ex-gesuita. Tomo primo [-

secondo] In Venezia dalla stamperia di Giacomo Zanardi 1803 BSU Florio 4631 Book Tomo secondo 35099

Manzini, Giuseppe (sec. XIX) La pellagra : sue cause, suoi effetti, suoi rimedi e norme per allevare conigli Udine Tip. di Giuseppe Seitz 1881 BSU Florio Misc. IX.5 Book 64637

Manzini, Giuseppe (sec. XIX) La pellagra ed i forni rurali per prevenirla Udine presso l'autore 1887 BSU Florio 3847 Book 40970

Manzini, Giuseppe (sec. XIX) La pellagra ed i forni rurali per prevenirla Udine presso l'autore 1887 BSU Florio 3847 Book 40971

Manzoni, Alessandro

I promessi sposi : storia milanese del secolo XVII scoperta e rifatta da Alessandro 

Manzoni : 9. ed. dell'autore Storia della colonna infame : 8. ed. dell'autore. Vol. I [-II] Milano Tipografia di Giuseppe Redaelli 1862 BSU Florio 4804 Book Vol. I 25617

Manzoni, Alessandro Opere varie di Alessandro Manzoni Milano Giuseppe Redaelli 1845 BSU Florio 929 Book Fascicolo primo 413014-10

Manzoni, Alessandro Opere varie di Alessandro Manzoni Milano Giuseppe Redaelli 1845 BSU Florio 929 Book Fascicolo quarto 413014-40

Manzoni, Alessandro Opere varie di Alessandro Manzoni Milano Giuseppe Redaelli 1845 BSU Florio 929 Book Fascicolo quinto 413014-50

Manzoni, Alessandro Opere varie di Alessandro Manzoni Milano Giuseppe Redaelli 1845 BSU Florio 929 Book Fascicolo secondo 413014-20
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Manzoni, Alessandro Opere varie di Alessandro Manzoni Milano Giuseppe Redaelli 1845 BSU Florio 929 Book Fascicolo sesto 413014-60

Manzoni, Alessandro Opere varie di Alessandro Manzoni Milano Giuseppe Redaelli 1845 BSU Florio 929 Book Fascicolo terzo 413014-30

Manzoni, Alessandro   I Promessi sposi; e La colonna infame Italia [s.n.] 1848 BSU Florio 5705 Book Vol. II 21895

Manzoni, Giovanni 

Francesco

I treni di Geremia volgarizzati in canzoni e tradotti in latino dall'ebreo con 

annotazioni. Storia della distruzione di Gerusalemme a' tempi di Sedecia In Verona per Marco Moroni 1762 BSU Florio 1036 Book 16546

Mapp, Marc

Marci Mappi, med. d. Historia plantarum Alsaticarum posthuma opera et studio 

Johannis Christiani Ehrmanni, med. doct. et pract. Argent. Argentorati Amstelodami

sumtibus [sic] Johannis Danielis Dulseckeri 

apud Petrum Mortier bibliop. 1742 BSU Florio 1733 Book 11047

Marabotto, Cattaneo

Vita mirabile, e dottrina celeste di Santa Caterina Fiesca Adorna da Genova; scritta 

gia da Cattaneo Marabotto, confessore della suddetta, e da Ettore Vernazza, 

spirituale di lei figliuolo, insieme col Trattato del purgatorio, e col Dialogo della 

Santa. Il tutto nella presente impressione con somma diligenza ricorretto, e alla 

moderna ortografia ridotto In Padova appresso Giuseppe Comino 1743 BSU Florio 95 Book 11893

Maraffi, Damiano Figure del Nuouo Testamento, illustrate da versi vulgari italiani In Lione per Gio. di Tournes 1559 BSU Florio 2802 Book 28865

Maran, Prudent

Divinitas domini nostri Jesu Christi, manifesta in scripturis & traditione. Opus in 

quatuor partes distributum. In quibus Christi divinitas, non omissis quae ad 

Spiritum sanctum attinent, demonstratur ... Opera & studio unius ex monachis 

Congregationis sancti Mauri Parisiis

typis Jacobi Francisci Collombat, regis 

christianissimi prototypographi 1746 BSU Florio 2893 Book 30955

Marangoni, Giovanni

Acta s. Victorini episcopi Amiterni et martyris illustrata: atque de eiusdem ac 

LXXXIII. ss. martyrum Amiternensium coemeterio prope Aquilam in Vestinis 

historica dissertatio. Cum appendice de coemeterio s. Saturnini, seù Thrasonis via 

Salaria ... auctore Joanne Marangoni presbytero Vicentino proronotario apostolico 

... Romae

apud Joannem Mariam Salvioni 

typographum Vaticanum 1740 BSU Florio 5254 Book 19577

Marangoni, Giovanni

Delle cose gentilesche, e profane trasportate ad uso, e adornamento delle chiese 

opera di Giovanni Marangoni sacerdote vicentino, ... In Roma

nella stamperia di Niccolò, e Marco 

Pagliarini mercanti di libri, e stampatori a 

Pasquino 1744 BSU Florio 1610 Book 412179-10

Maratti, Giovanni Francesco

Plantarum Romuleæ, et Saturniæ in agro Romano existentium specificas notas 

describit inventor d. Jo. Franciscus Maratti ... Romæ typis Archangeli Casaletti 1772 BSU Florio Misc. XXIV.26 Book 74843

Marca, Pierre de

Illustrissimi viri Petri de Marca archiepiscopi Parisiensis Dissertationum de 

concordia sacerdotii et imperii, seu De libertatibus ecclesiae Gallicanae libri octo. ... 

Quibus accesserunt eiusdem autoris Dissertationes ecclesiasticae varii argumenti Francofurti apud Thomam Fritsch 1708 BSU Florio 2894 Book 30962

Marcellino, Evangelista Le metamorfosi di Lorenzo Selva Venezia presso Gio. Parolari 1818 BSU Florio 4754/10 Book 27966

Marcello, Pietro (sec. 15.-

16.)

Vite de' prencipi di Vinegia. Di Pietro Marcello, tradotte in uolgare da Lodouico 

Domenichi. Con le uite di quei prencipi, che furono dopo il Barbarigo, fino a doge 

Priuli. Nelle quali s'ha cognitione di tutte le istorie uenetiane fino all' anno MDLVII. 

Con una copiossima tauola di tutte le cose memorabili, che si contengono in esse In Venetia per Plinio Pietrasanta 1557 BSU Florio 3539 Book 34275

Marcellus, Marie-Louis-Jean-

André-Charles Demartin du 

Tyrac Rimembranze intorno all'Oriente Prato Tipografia Giachetti 1841 BSU Florio 2138 Book Volume primo 23227

Marcellus, Marie-Louis-Jean-

André-Charles Demartin du 

Tyrac Rimembranze intorno all'Oriente Prato Tipografia Giachetti 1841 BSU Florio 2138 Book Volume secondo 23228

Marchese, Annibale

Poema per la nascita del serenissimo Leopoldo arciduca d'Austria principe delle 

Asturie. Dedicato alla augustissima Elisabetta imperadrice regnante, e regina delle 

Spagne da Annibale Marchese In Napoli nella stamperia di Felice Mosca 1716 BSU Florio 778 Book 411555-10

Marchese, Annibale

Tragedie cristiane del duca Annibale Marchese dedicate all'imperador de' cristiani 

Carlo VI il Grande. Volume I [-II] In Napoli nella stamperia di Felice Mosca 1729 BSU Florio 1195 Book Volume I 18743

Marchese, Annibale

Tragedie cristiane del duca Annibale Marchese dedicate all'imperador de' cristiani 

Carlo VI il Grande. Volume I [-II] In Napoli nella stamperia di Felice Mosca 1729 BSU Florio 1195 Book Volume II 18744

Marchese, Gian Stefano Alfonso Lamarmora Torino Unione tipografico-editrice 1861 BSU Florio 3233 Book 24943

Marchese, Gian Stefano Giuseppe Garibaldi Torino Unione tipografico-editrice 1860 BSU Florio 3215 Book 24232

Marchese, Giovanni La consolida gigante del Caucaso Milano

Stabilimento agrario botanico fratelli 

Ingegnoli [1900] BSU Florio Misc. XX.5 Book 71176

Marcheselli, Filippo

Poesie sacre di Filippo Marcheselli riminese detto fra gli arcadi Araste Ceraunio 

vicecustode della Colonia Rubicona In Venezia appresso Antonio Bortoli 1711 BSU Florio 1090 Book 17190

Marchesi, Giorgio Viviano

La galeria dell'onore ove sono descritte le segnalate memorie del sagr'ordine 

militare di s. Stefano p. e m. e de' suoi cavalieri colle glorie antiche, e moderne 

dell'illustri loro patrie, e famiglie dentro, e fuori d'Italia ... Opera del cavaliere 

Giorgio Viviano Marchesi ... Parte prima [-seconda] ... In Forlì per li fratelli Marozzi 1735 BSU Florio 4455 Book Parte prima 38077
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Marchesi, Giorgio Viviano

La galeria dell'onore ove sono descritte le segnalate memorie del sagr'ordine 

militare di s. Stefano p. e m. e de' suoi cavalieri colle glorie antiche, e moderne 

dell'illustri loro patrie, e famiglie dentro, e fuori d'Italia ... Opera del cavaliere 

Giorgio Viviano Marchesi ... Parte prima [-seconda] ... In Forlì per li fratelli Marozzi 1735 BSU Florio 4455 Book Parte seconda 38078

Marchesi, Vincenzo

Il dominio veneto nel Friuli : (risposta al prof. Pompeo Molmenti) : lettura fatta il 

giorno 24 novembre 1893 dal segretario prof. Vincenzo Marchesi Udine G. B. Doretti 1894 BSU Florio Misc. LVI.10 Book 94546

Marchesi, Vincenzo

Il passaggio della regina Cristina di Svezia per gli stati veneti nel 1655 : (nota 

d'archivio) : lettura fatta nell'adunanza del 17 aprile 1891 dal socio segretario prof. 

Vincenzo Marchesi Udine Tipografia G. B. Doretti 1891 BSU Florio Misc. LIII.24 Book 92033

Marchettano, Pietro

Nomi de le città, terre, fortezze, castelli, et ville de la Patria del Friuli con i 

giusdicenti [!]. Raccolti da Pietro Marchettano ... In Vdine appresso Nicolò Schiratti 1646 BSU Florio Misc. XXXIII.23 Book 80625

Marchetti, Alessandro

Vita, e poesie d'Alessandro Marchetti da Pistoja filosofo, e matematico della 

celebre Università di Pisa fra gli Arcadi Alterio Eleo accademico fiorentino, e della 

Crusca all'illustrissimo sig. cavaliere Francesco Feroni marchese di Bellavista, 

patrizio fiorentino, e accademico della Crusca Venezia

appresso Pietro Valvasense, in merceria 

all'insegna del tempo 1755 BSU Florio 824 Book 412166-10

Marchetti, Giovanni (<sec. 

18.>)

Delle metamorfosi vedute da Basilide l'eremita sul terminare del secolo XVIII. libri 

due [Venezia? Sebastiano Valle?] 1799 BSU Florio 3331 Book 28712

Marchi, Giacomo , sec. 18.

Per le felicissime nozze di SS. EE. il signor Priamo Da Lezze e la signora Cornelia 

Cornaro canti due In Venezia, ed in Udine appresso Gianbattista Fongarino 1736 BSU Florio Misc. XXII.28 Book 74124

Marchi, Jacopo

Esponendosi in Udine alla pubblica venerazione da monsignor illustrissimo e 

reverendissimo Daniele Delfino patriarca d'Aquileja ec. due insigni reliquie de' santi 

Ermagora e Fortunato elegia In Udine appresso Gianbattista Fongarino 1740 BSU Florio Misc. XVII.11 Book 69847

Marchi, Jacopo

Per le felicissime nozze de' nobilissimi sposi il signor co. Daniele Florio e la signora 

co. Vittoria Valvasone di Maniaco canti quattro In Udine presso Gio. Battista Fongarino 1737 BSU Florio 4109/7 Book 50676

Marchi, Jacopo

Per le felicissime nozze de' nobilissimi sposi il signor co. Daniele Florio e la signora 

co. Vittoria Valvasone di Maniaco canti quattro In Udine presso Gio. Battista Fongarino 1737 BSU Florio Misc. XXXI.5 Book 79554

Marchiò, Vincenzo

Il forestiere informato delle cose di Lucca, opera del reverendo signore Vincenzo 

Marchiò lucchese ... In Lucca per Salvatore e Giandomenico Marescandoli 1721 BSU Florio 3350 Book 29686

Marci a Kronland, Joannes 

Marcus

De proportione motus seu Regula sphygmica ad celeritatem et tarditatem pulsuum 

ex illius motu ponderibus geometricis librato absq(ue) errore metiendam. Authore 

Ioanne Marco Marci ... [Praga Jan Bylina 1639] BSU Florio 4143/2 Book 52049

Marci a Kronland, Joannes 

Marcus

Pan en panton seu Philosophia vetus restituta. Authore Joanne Marco Marci a 

Kronlandt, primario medicinae professore, consiliario & medico caesareo Pragae Typis Academicis 1662 BSU Florio 4143/1 Book 52037

Marcolini, Francesco Maria

Del clima di Udine e della di lui influenza sulla economia animale de' suoi abitanti : 

memoria In Venezia nella Tipografia Picotti 1816 BSU Florio 4081 Book 47447

Marcos de Lisboa

Croniche de gli Ordini instituiti dal P. S. Francesco; Volume primo [-secondo] della 

prima parte. Composte dal r. p. f. Marco da Lisbona in lingua portughese: poi 

ridotte in castigliana dal r. p. f. Diego Nauarro; et tradotte nella nostra italiana da 

M. Oratio Diola Bolognese, & hora di nuouo ristampate, & con solla diligenza 

reuiste, & ricorrette In Venetia appresso Paulo Vgolino 1597 BSU Florio 882 Book Volume primo, della parte prima 412526-10

Marcos de Lisboa

Croniche de gli Ordini instituiti dal P. S. Francesco; Volume primo [-secondo] della 

prima parte. Composte dal r. p. f. Marco da Lisbona in lingua portughese: poi 

ridotte in castigliana dal r. p. f. Diego Nauarro; et tradotte nella nostra italiana da 

M. Oratio Diola Bolognese, & hora di nuouo ristampate, & con solla diligenza 

reuiste, & ricorrette In Venetia appresso Paulo Vgolino 1597 BSU Florio 882 Book Volume secondo, della parte prima 412526-20

Marcus Aurelius Antoninus

Reflexions morales de l'empereur Marc Antonin, avec des remarques de Mr. & de 

Mad. Dacier. Tome premier [-second] A Amsterdam chez Francois l'Honore & fils 1740 BSU Florio 4337 Book Tome premier 37048

Marcus Aurelius Antoninus

Reflexions morales de l'empereur Marc Antonin, avec des remarques de Mr. & de 

Mad. Dacier. Tome premier [-second] A Amsterdam chez Francois l'Honore & fils 1740 BSU Florio 4337 Book Tome second 37049

Marcus Aurelius Antoninus

Riflessioni morali dell'imperatore M. Aur. Antonino con le osservazioni di mr. e di 

mad. Dacier tradotte dalla quinta edizione francese In Udine per li Fratelli Gallici 1772 BSU Florio 3831 Book Tomo secondo 41419

Marcus Aurelius Antoninus

Riflessioni morali dell'imperatore M. Aur. Antonino con le osservazioni di mr. e di 

mad. Dacier tradotte dalla quinta edizione francese In Udine per li Fratelli Gallici 1772 BSU Florio 3926 Book Tomo primo 41424

Mariales, Xantes

Istrauaganze nuouamente seguite nel christianiss.mo regno di Francia, ouero 

Eccessi del policismo; colla regolatione di Lodouico Nono di Francia, e d'Errico 

Secondo d'Inghilterra. Modernamente impugnate dall'asserto parlamento di Parigi 

nel libro intitolato Della sourana giuridittione de' re' sopra la politia della Chiesa: 

colle contrarisposte del caualier Pietro Paolo Torelli da Vrbino In Colonia [i.e. Venezia] per Gio. Tinchio 1646 BSU Florio 897 Book 412584-10

Mariani, Anton Francesco

Della vita di s. Ignazio fondatore della Compagnia di Gesù libri cinque scritti e al 

serenissimo Federigo cristiano principe reale di Pollonia[sic] ed elettorale di 

Sassonia dedicati da Anton Francesco Mariani della predetta Compagnia In Bologna nella Stamperia di Lelio dalla Volpe 1741 BSU Florio 5181 Book 17613
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Mariani, Benedetto

Cantici Sacri e la profezia di Ezechiele della distruzione di Gerusalemme colla 

diversità del testo ebreo dalla volgata trasportati in verso italiano dall'ab. 

Benedetto dott. Mariani In Padova nella Stamepria Penada 1767 BSU Florio 1036 Book 16572

Marin, Domenico Giuseppe

Lettera di D. G. M. a sua eccellenza Francesco Marin Dona in difesa di alcuni punti 

della teoria della terra, e dell'epoche della natura del celebre signor De Buffon 

contro i signori ab. Royou, barone de Marivetz, Rome de l'Isle, Walerio, Carra &c Venezia appresso Giovanni Gatti 1783 BSU Florio 5728 Book 22908

Marin, François-Louis-

Claude L'uomo amabile tradotto dal francese In Venezia appresso Tommaso Bettinelli 1753 BSU Florio 3330 Book 28706

Marin, François-Louis-

Claude

Les dons de Comus, ou Les delices de la table. Ouvrage non - seulement utile aux 

officiers de bouche pour ce qui concerne leur art, mais principalement à l'usage des 

personnes qui sont curieuses de sçavoir donner à manger, & d'être servies 

délicatement, tant en gras qu'en maigre, suivant les saisons, & dans le goût le plus 

nouveau A Paris

chez Prault, fils, Quai de Conty, vis-à-vis la 

descente du Pont-Neuf, à la Charité 1739 BSU Florio 3332 Book 28724

Marin, Michel Ange

Virginia, ovvero la vergine cristiana. Istoria siciliana, per servire di modello alle 

donzelle che aspirano alla perfezione. Composta in francese dal m.r.p. Michel-

Angelo Marin, religioso minimo. Libro I [-IV] In Venezia appresso Dionisio Bassi 1782 BSU Florio 4956 Book Libro IV 30809

Marin, Michel Ange

Virginia, ovvero la vergine cristiana. Istoria siciliana, per servire di modello alle 

donzelle che aspirano alla perfezione. Composta in francese dal m.r.p. Michel-

Angelo Marin, religioso minimo. Libro I [-IV] In Venezia appresso Dionisio Bassi 1782 BSU Florio 5708 Book Libro I 22233

Marinelli, Lucrezia

La colomba sacra poema heroico di Lucretia Marinelli. Alla serenissima sig.ra 

duchessa di Ferrara madama Margarita Estense Gonzaga In Venetia

appresso Gio. Battista Ciotti senese, al 

segno della Minerua 1595 BSU Florio 1092 Book 17193

Marinelli, Marco Antonio Ragionamento politico sopra il vestire indirizzato ai padri di famiglia da un veronese [Verona nella tipografia Giuliari 1806] BSU Florio Misc. XXVIII.12 Book 78327

Marini, Gaetano Degli archiatri pontificj volume primo [-secondo] In Roma nella stamperia Pagliarini 1784 BSU Florio 2405 Book

Volume primo nel quale sono 

supplimenti e le correzioni all'opera 

del Mandosio 33999

Marini, Gaetano Degli archiatri pontificj volume primo [-secondo] In Roma nella stamperia Pagliarini 1784 BSU Florio 2405 Book

Volume secondo il quale contiene 

l'appendice de' monumenti e 

gl'indici a tutta l'opera 34000

Marini, Gaetano

Difesa per la serie de' prefetti di Roma del ch. p. Corsini contro la censura fattale 

nelle Osservazioni sul Giornale pisano in cui la detta serie si supplisce anche in assai 

luoghi, e si emenda BSU Florio 5802 Book 23601

Marini, Gaetano

Gli atti e monumenti de' fratelli Arvali scolpiti già in tavole di marmo ed ora raccolti 

diciferati e comentati. All'Eminentissimo, e Reverendissimo Signore il signor 

cardinale Luigi Valenti Gonzaga vescovo di Albano. Parte prima [-seconda] In Roma presso Antonio Fulgoni 1795 BSU Florio 1631 Book Parte prima 412786-10

Marini, Gaetano

Gli atti e monumenti de' fratelli Arvali scolpiti già in tavole di marmo ed ora raccolti 

diciferati e comentati. All'Eminentissimo, e Reverendissimo Signore il signor 

cardinale Luigi Valenti Gonzaga vescovo di Albano. Parte prima [-seconda] In Roma presso Antonio Fulgoni 1795 BSU Florio 1631 Book Parte seconda 412786-20

Marini, Gaetano

I papiri diplomatici raccolti ed illustrati dall'abate Gaetano Marini primo custode 

della Bibl. Vatic. e prefetto degli archivj secreti della Santa Sede In Roma

nella Stamperia della Sac. Congr. de Prop. 

Fide 1805 BSU Florio 3013 Book 33634

Marini, Gaetano

Iscrizioni antiche delle ville e de' palazzi Albani raccolte e pubblicate con note 

dall'abate Gaetano Marini In Roma

nella stamperia di Paolo Giunchi, provisore 

de' libri della Biblioteca Vaticana 1785 BSU Florio 1656 Book 412892-10

Marino, Francesco

Vita del venerabile servo di Dio p. Sebastiano Valfré della Congregazione 

dell'Oratorio di Torino raccolta da' processi fatti per la sua beatificazione ... In Torino

nella Stamperia d'Alessandro Vimercati 

stampatore del S. Officio 1748 BSU Florio 3311 Book 25428

Marino, Giovambattista La sampogna del cau. Marino. Diuisa in idilij fauolosi, e pastorali In Venetia presso Gio. Pietro Brigonci 1667 BSU Florio 1100 Book 17361

Marino, Giovambattista Strage de gli innocenti del cau. Marino ... In Venetia appresso Giacomo Scaglia 1633 BSU Florio 1005 Book 12929

Marinoni, Giovanni 

Francesco

Speculum asceticum, sacra monita ad vitam piè instituendam, breuioris theoricae 

studiosis, compendiarijs tabulis, exhibens, per otium religiosum d. Ioannis Francisci 

Marinoni cler. regul. s. Pauli vulgò barnabitae Mediolani Typis Iosephi Pandulphi Malatestae 1719 BSU Florio 3804 Book 41571

Marinovich, Giuseppe

Elogio funebre di S.E. reverendissima monsignor Federico Maria del sacro romano 

impero conte de' Giovanelli ... composto dal sig. abate Giuseppe Marinovich ex 

gesuita e recitato nel dì de' solenni funerali Venezia

dalla tipografia di Giustino Pasquali qu. 

Mario 1800 BSU Florio 5642 Book 21305

Marinovich, Giuseppe

Elogio funebre di s.e. reverendissima monsignor Federico Maria del Sacro Romano 

Impero conte de' Giovanelli ... recitato dal sig. abate Giuseppe Marinovich ex 

gesuita Venezia

dalla tipografia di Giustino Pasquali qu. 

Mario 1800 BSU Florio 2841 Book 29475

Marioni, Marco

Storia dell'Accademia d'agricoltura commercio ed arti di Verona per l'anno 1794 

compilata dal signor Marco Marioni e letta in publica radunanza nel di 22 maggio 

1795 [Verona] per gli eredi di Marco Moroni [1795] BSU Florio 4388 Book 41030

Marmier, Xavier Lettere sull'Islanda Milano Tipografia e libreria Pirotta e C. 1841 BSU Florio 1098 Book Volume primo 17286

Marmier, Xavier Lettere sull'Islanda Milano Tipografia e libreria Pirotta e C. 1841 BSU Florio 1098 Book Volume secondo ed ultimo 17287
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Marmier, Xavier Lettere sull'Islanda Milano Tipografia e libreria Pirotta e C. 1841 BSU Florio 4750/1-2 Book Volume primo 27552

Marmier, Xavier Lettere sull'Islanda Milano Tipografia e libreria Pirotta e C. 1841 BSU Florio 4750/1-2 Book Volume secondo ed ultimo 27553

Marmier, Xavier Lettere sulla Danimarca, la Svezia, la Norvegia, la Laponia e lo Spitzberg Milano Pirotta 1841 BSU Florio 4749/11-14 Book Volume primo 27510

Marmier, Xavier Lettere sulla Danimarca, la Svezia, la Norvegia, la Laponia e lo Spitzberg Milano Pirotta 1841 BSU Florio 4749/11-14 Book Volume quarto ed ultimo 27513

Marmier, Xavier Lettere sulla Danimarca, la Svezia, la Norvegia, la Laponia e lo Spitzberg Milano Pirotta 1841 BSU Florio 4749/11-14 Book Volume secondo 27511

Marmier, Xavier Lettere sulla Danimarca, la Svezia, la Norvegia, la Laponia e lo Spitzberg Milano Pirotta 1841 BSU Florio 4749/11-14 Book Volume terzo 27512

Marmitta, Giacomo Rime di m. Giacomo Marmitta parmeggiano In Parma appresso di Seth Viotto 1564 BSU Florio 420 Book 11688

Marmont,

Viaggio in Ungheria, Transilvania e nella Russia meridionale del maresciallo 

Marmont Milano Pirotta 1841 BSU Florio 4749/10 Book 27507

Marmont, Auguste Frédéric 

Louis Viesse de Mehemet Ali e l' Egitto Milano Tipografia e libreria Pirotta e C. 1838 BSU Florio 4705/5-7 Book Volume primo 28842

Marmont, Auguste Frédéric 

Louis Viesse de Mehemet Ali e l' Egitto Milano Tipografia e libreria Pirotta e C. 1838 BSU Florio 4705/5-7 Book Volume secondo 28843

Marmont, Auguste Frédéric 

Louis Viesse de Mehemet Ali e l' Egitto Milano Tipografia e libreria Pirotta e C. 1838 BSU Florio 4705/5-7 Book Volume terzo ed ultimo 28844

Marmont, Auguste Frédéric 

Louis Viesse de Viaggio a Costantinopoli e per alcune parti dell'Asia minore in Siria e in Palestina Milano Pirotta 1839 BSU Florio 4706/7 Book 28876

Marmont, Auguste Frédéric 

Louis Viesse de Viaggio in Sicilia Milano Pirotta 1840 BSU Florio 4749/6 Book 27496

Marmontel, Jean-François Grammaire et littérature. Tome premier [-troisieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1788 BSU Florio 5069 Book Tome premier [premiere partie] 17750

Marmontel, Jean-François Grammaire et littérature. Tome premier [-troisieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1788 BSU Florio 5069 Book Tome premier seconde partie 17751

Marmontel, Jean-François Grammaire et littérature. Tome premier [-troisieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1788 BSU Florio 5069 Book Tome second [premiere partie] 17752

Marmontel, Jean-François Grammaire et littérature. Tome premier [-troisieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1788 BSU Florio 5069 Book Tome second seconde partie 17753

Marmontel, Jean-François Grammaire et littérature. Tome premier [-troisieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1788 BSU Florio 5069 Book Tome troisieme [premiere partie] 17754

Marmontel, Jean-François Grammaire et littérature. Tome premier [-troisieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1788 BSU Florio 5069 Book Tome troisieme seconde partie 17755

Marmontel, Jean-François Novelle morali del signor Marmontel tradotte dal francese da Gasparo Gozzi Venezia presso Andrea Santini 1802 BSU Florio 4617 Book [1] Tomo primo 37988

Marmontel, Jean-François Oeuvres complettes de m. de Marmontel. Tome premier [-onzieme] A Liege chez Bassompierre, fils, libraire 1777 BSU Florio 4539 Book [10] Les Incas ... Tome premier 33321

Marmontel, Jean-François Oeuvres complettes de m. de Marmontel. Tome premier [-onzieme] A Liege chez Bassompierre, fils, libraire 1777 BSU Florio 4539 Book [11] Les Incas ... Tome second 33322

Marmontel, Jean-François Oeuvres complettes de m. de Marmontel. Tome premier [-onzieme] A Liege chez Bassompierre, fils, libraire 1777 BSU Florio 4540 Book

[8] Théatre de M. de Marmontel ... 

Tome premier 33324

Marmontel, Jean-François Oeuvres complettes de m. de Marmontel. Tome premier [-onzieme] A Liege chez Bassompierre, fils, libraire 1777 BSU Florio 4540 Book

[9] Théatre de M. de Marmontel ... 

Tome second 33326

Marmora, Andrea Della historia di Corfu descritta da Andrea Marmora nobile corcirese. Libri otto ... Venetia presso il Curti 1672 BSU Florio 1970 Book 409622-10

Marquez, Pedro Jose

Delle ville di Plinio il Giovane opera di d. Pietro Marquez messicano con 

un'appendice su gli atrj della S. Scrittura, e gli scamilli impari di Vitruvio Roma presso il Salomoni 1796 BSU Florio 4393 Book 41312

Marracci, Lodovico

Alcorani textus universus ex correctioribus Arabum exemplaribus summa fide, 

atque pulcherrimis characteribus descriptus. Eademque fide, ac pari diligentia ex 

Arabico idiomate in Latinum translatus; appositis unicuique capiti notis, atque 

refutatione: his omnibus praemissus est prodromus totum priorem tomum 

implens, in quo contenta indicantur pagina seguenti, auctore Ludovico Marraccio ... Patavii ex Typographia Seminarii 1698 BSU Florio 2890 Book [1] 30530

Marro, Giovanni (1875-1952) Caratteri fisici e spirituali della razza italiana Roma Istituto nazionale di cultura fascista stampa 1939 BSU Florio 5586 Book 20928

Marsand, Antonio

Sull'influenza somma e perenne della scoperta arduiniana nella prosperità dello 

stato. Memoria economico-politica di Antonio Marsand p.p. di economia pubblica 

interna del Regno e di diritto commerciale nella r. Università di Padova Milano dalla Stamperia reale 1812 BSU Florio 1328 Book 413220-10

Marsili, Luigi Ferdinando

Danubius Pannonico-Mysicus, observationibus geographicis, astronomicis, 

hydrographicis, historicis, physicis perlustratus et in sex tomus digestus ab Aloysio 

Ferd. com. Marsili ... Tomus primus [-sextus]

Hagae Comitum 

Amstelodami

apud P. Gosse, R. Chr. Alberts, P. de Hondt 

Apud Herm. Uytwerf & Franc. Changuion 1726 BSU Florio 2993 Book Tomus primus 33333

Marsili, Luigi Ferdinando

Danubius Pannonico-Mysicus, observationibus geographicis, astronomicis, 

hydrographicis, historicis, physicis perlustratus et in sex tomus digestus ab Aloysio 

Ferd. com. Marsili ... Tomus primus [-sextus]

Hagae Comitum 

Amstelodami

apud P. Gosse, R. Chr. Alberts, P. de Hondt 

Apud Herm. Uytwerf & Franc. Changuion 1726 BSU Florio 2993 Book Tomus quartus 33336
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Marsili, Luigi Ferdinando

Danubius Pannonico-Mysicus, observationibus geographicis, astronomicis, 

hydrographicis, historicis, physicis perlustratus et in sex tomus digestus ab Aloysio 

Ferd. com. Marsili ... Tomus primus [-sextus]

Hagae Comitum 

Amstelodami

apud P. Gosse, R. Chr. Alberts, P. de Hondt 

Apud Herm. Uytwerf & Franc. Changuion 1726 BSU Florio 2993 Book Tomus quintus 33337

Marsili, Luigi Ferdinando

Danubius Pannonico-Mysicus, observationibus geographicis, astronomicis, 

hydrographicis, historicis, physicis perlustratus et in sex tomus digestus ab Aloysio 

Ferd. com. Marsili ... Tomus primus [-sextus]

Hagae Comitum 

Amstelodami

apud P. Gosse, R. Chr. Alberts, P. de Hondt 

Apud Herm. Uytwerf & Franc. Changuion 1726 BSU Florio 2993 Book Tomus secundus 33334

Marsili, Luigi Ferdinando

Danubius Pannonico-Mysicus, observationibus geographicis, astronomicis, 

hydrographicis, historicis, physicis perlustratus et in sex tomus digestus ab Aloysio 

Ferd. com. Marsili ... Tomus primus [-sextus]

Hagae Comitum 

Amstelodami

apud P. Gosse, R. Chr. Alberts, P. de Hondt 

Apud Herm. Uytwerf & Franc. Changuion 1726 BSU Florio 2993 Book Tomus sextus 33338

Marsili, Luigi Ferdinando

Danubius Pannonico-Mysicus, observationibus geographicis, astronomicis, 

hydrographicis, historicis, physicis perlustratus et in sex tomus digestus ab Aloysio 

Ferd. com. Marsili ... Tomus primus [-sextus]

Hagae Comitum 

Amstelodami

apud P. Gosse, R. Chr. Alberts, P. de Hondt 

Apud Herm. Uytwerf & Franc. Changuion 1726 BSU Florio 2993 Book Tomus tertius 33335

Marsili, Luigi Ferdinando

Stato militare dell'Impèrio Ottomanno, incremento e decremento del medesimo. 

Del signore conte di Marsigli dell'Academia reale delle scienze di Parigi, e di 

Monpelièri, e della Società reale di Londra, e fondatore dell'Instituto di Bologna. 

Opera ornata di tavole tagliate in rame. Parte prima [-seconda] In Haya In Amsterdamo

appresso Pietro Gosse, e Giovanni 

Neaulme, Pietro de Hondt, Adriano 

Moetjens appresso Herm. Uytwerf, Franc. 

Changuion 1732 BSU Florio 5331 Book Parte prima 20973

Marsili, Luigi Ferdinando

Stato militare dell'Impèrio Ottomanno, incremento e decremento del medesimo. 

Del signore conte di Marsigli dell'Academia reale delle scienze di Parigi, e di 

Monpelièri, e della Società reale di Londra, e fondatore dell'Instituto di Bologna. 

Opera ornata di tavole tagliate in rame. Parte prima [-seconda] In Haya In Amsterdamo

appresso Pietro Gosse, e Giovanni 

Neaulme, Pietro de Hondt, Adriano 

Moetjens appresso Herm. Uytwerf, Franc. 

Changuion 1732 BSU Florio 5331 Book Parte seconda 20974

Marsollier, Jacques

La vie de Saint Francois de Sales, évêque et prince de Genève, instituteur de l'Ordre 

de la Visitation de Sainte Marie. Par m. de Marsollier, doyen de l'Eglise Cathédrale 

d'Uzès. Tome premier [-seconde] A Paris

chez la Veuve Savoye, rue S. Jacques chez la 

Veuve Desaint, libraire, rue du Foin S. 

Jacques chez Aumont, Quai des Quatre-

Nations chez Hérissant, libraire, rue Neuve 

Notre-Dame chez Berton, libraire, rue S. 

Victor chez Cl. Jacq. Charles Durand, libraire, 1774 BSU Florio 5374 Book Tome premier 18534

Marsollier, Jacques

La vie de Saint Francois de Sales, évêque et prince de Genève, instituteur de l'Ordre 

de la Visitation de Sainte Marie. Par m. de Marsollier, doyen de l'Eglise Cathédrale 

d'Uzès. Tome premier [-seconde] A Paris

chez la Veuve Savoye, rue S. Jacques chez la 

Veuve Desaint, libraire, rue du Foin S. 

Jacques chez Aumont, Quai des Quatre-

Nations chez Hérissant, libraire, rue Neuve 

Notre-Dame chez Berton, libraire, rue S. 

Victor chez Cl. Jacq. Charles Durand, libraire, 1774 BSU Florio 5374 Book Tome second 18535

Marsy, François Marie de

Histoire moderne des Chinois, des Japonnois, des Indiens, des Persans, des Arabes, 

des Turcs, des Grecs, des Africains, des Russiens & des Américains. Pour servir de 

suite à l'histoire ancienne de m. Rollin. Par m. l'abbé de Marcy ... Tome premier [-

vingt-unième] A Paris chez la Veuve Desaint, libraire, rue du Foin 1775-1777 BSU Florio 254 Book Tome cinquieme 409781-50

Marsy, François Marie de

Histoire moderne des Chinois, des Japonnois, des Indiens, des Persans, des Arabes, 

des Turcs, des Grecs, des Africains, des Russiens & des Américains. Pour servir de 

suite à l'histoire ancienne de m. Rollin. Par m. l'abbé de Marcy ... Tome premier [-

vingt-unième] A Paris chez la Veuve Desaint, libraire, rue du Foin 1775-1777 BSU Florio 254 Book Tome dix-huitieme 409781-180

Marsy, François Marie de

Histoire moderne des Chinois, des Japonnois, des Indiens, des Persans, des Arabes, 

des Turcs, des Grecs, des Africains, des Russiens & des Américains. Pour servir de 

suite à l'histoire ancienne de m. Rollin. Par m. l'abbé de Marcy ... Tome premier [-

vingt-unième] A Paris chez la Veuve Desaint, libraire, rue du Foin 1775-1777 BSU Florio 254 Book Tome dix-neuvieme 409781-190

Marsy, François Marie de

Histoire moderne des Chinois, des Japonnois, des Indiens, des Persans, des Arabes, 

des Turcs, des Grecs, des Africains, des Russiens & des Américains. Pour servir de 

suite à l'histoire ancienne de m. Rollin. Par m. l'abbé de Marcy ... Tome premier [-

vingt-unième] A Paris chez la Veuve Desaint, libraire, rue du Foin 1775-1777 BSU Florio 254 Book Tome dix-septieme 409781-170

Marsy, François Marie de

Histoire moderne des Chinois, des Japonnois, des Indiens, des Persans, des Arabes, 

des Turcs, des Grecs, des Africains, des Russiens & des Américains. Pour servir de 

suite à l'histoire ancienne de m. Rollin. Par m. l'abbé de Marcy ... Tome premier [-

vingt-unième] A Paris chez la Veuve Desaint, libraire, rue du Foin 1775-1777 BSU Florio 254 Book Tome dixieme 409781-100

Marsy, François Marie de

Histoire moderne des Chinois, des Japonnois, des Indiens, des Persans, des Arabes, 

des Turcs, des Grecs, des Africains, des Russiens & des Américains. Pour servir de 

suite à l'histoire ancienne de m. Rollin. Par m. l'abbé de Marcy ... Tome premier [-

vingt-unième] A Paris chez la Veuve Desaint, libraire, rue du Foin 1775-1777 BSU Florio 254 Book Tome douzieme 409781-120

Marsy, François Marie de

Histoire moderne des Chinois, des Japonnois, des Indiens, des Persans, des Arabes, 

des Turcs, des Grecs, des Africains, des Russiens & des Américains. Pour servir de 

suite à l'histoire ancienne de m. Rollin. Par m. l'abbé de Marcy ... Tome premier [-

vingt-unième] A Paris chez la Veuve Desaint, libraire, rue du Foin 1775-1777 BSU Florio 254 Book Tome huitieme 409781-80
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Marsy, François Marie de

Histoire moderne des Chinois, des Japonnois, des Indiens, des Persans, des Arabes, 

des Turcs, des Grecs, des Africains, des Russiens & des Américains. Pour servir de 

suite à l'histoire ancienne de m. Rollin. Par m. l'abbé de Marcy ... Tome premier [-

vingt-unième] A Paris chez la Veuve Desaint, libraire, rue du Foin 1775-1777 BSU Florio 254 Book Tome neuvieme 409781-90

Marsy, François Marie de

Histoire moderne des Chinois, des Japonnois, des Indiens, des Persans, des Arabes, 

des Turcs, des Grecs, des Africains, des Russiens & des Américains. Pour servir de 

suite à l'histoire ancienne de m. Rollin. Par m. l'abbé de Marcy ... Tome premier [-

vingt-unième] A Paris chez la Veuve Desaint, libraire, rue du Foin 1775-1777 BSU Florio 254 Book Tome onzieme 409781-110

Marsy, François Marie de

Histoire moderne des Chinois, des Japonnois, des Indiens, des Persans, des Arabes, 

des Turcs, des Grecs, des Africains, des Russiens & des Américains. Pour servir de 

suite à l'histoire ancienne de m. Rollin. Par m. l'abbé de Marcy ... Tome premier [-

vingt-unième] A Paris chez la Veuve Desaint, libraire, rue du Foin 1775-1777 BSU Florio 254 Book Tome premier 409781-10

Marsy, François Marie de

Histoire moderne des Chinois, des Japonnois, des Indiens, des Persans, des Arabes, 

des Turcs, des Grecs, des Africains, des Russiens & des Américains. Pour servir de 

suite à l'histoire ancienne de m. Rollin. Par m. l'abbé de Marcy ... Tome premier [-

vingt-unième] A Paris chez la Veuve Desaint, libraire, rue du Foin 1775-1777 BSU Florio 254 Book Tome quatorzieme 409781-140

Marsy, François Marie de

Histoire moderne des Chinois, des Japonnois, des Indiens, des Persans, des Arabes, 

des Turcs, des Grecs, des Africains, des Russiens & des Américains. Pour servir de 

suite à l'histoire ancienne de m. Rollin. Par m. l'abbé de Marcy ... Tome premier [-

vingt-unième] A Paris chez la Veuve Desaint, libraire, rue du Foin 1775-1777 BSU Florio 254 Book Tome quatrieme 409781-40

Marsy, François Marie de

Histoire moderne des Chinois, des Japonnois, des Indiens, des Persans, des Arabes, 

des Turcs, des Grecs, des Africains, des Russiens & des Américains. Pour servir de 

suite à l'histoire ancienne de m. Rollin. Par m. l'abbé de Marcy ... Tome premier [-

vingt-unième] A Paris chez la Veuve Desaint, libraire, rue du Foin 1775-1777 BSU Florio 254 Book Tome quinzieme 409781-150

Marsy, François Marie de

Histoire moderne des Chinois, des Japonnois, des Indiens, des Persans, des Arabes, 

des Turcs, des Grecs, des Africains, des Russiens & des Américains. Pour servir de 

suite à l'histoire ancienne de m. Rollin. Par m. l'abbé de Marcy ... Tome premier [-

vingt-unième] A Paris chez la Veuve Desaint, libraire, rue du Foin 1775-1777 BSU Florio 254 Book Tome second 409781-20

Marsy, François Marie de

Histoire moderne des Chinois, des Japonnois, des Indiens, des Persans, des Arabes, 

des Turcs, des Grecs, des Africains, des Russiens & des Américains. Pour servir de 

suite à l'histoire ancienne de m. Rollin. Par m. l'abbé de Marcy ... Tome premier [-

vingt-unième] A Paris chez la Veuve Desaint, libraire, rue du Foin 1775-1777 BSU Florio 254 Book Tome seizieme 409781-160

Marsy, François Marie de

Histoire moderne des Chinois, des Japonnois, des Indiens, des Persans, des Arabes, 

des Turcs, des Grecs, des Africains, des Russiens & des Américains. Pour servir de 

suite à l'histoire ancienne de m. Rollin. Par m. l'abbé de Marcy ... Tome premier [-

vingt-unième] A Paris chez la Veuve Desaint, libraire, rue du Foin 1775-1777 BSU Florio 254 Book Tome septieme 409781-70

Marsy, François Marie de

Histoire moderne des Chinois, des Japonnois, des Indiens, des Persans, des Arabes, 

des Turcs, des Grecs, des Africains, des Russiens & des Américains. Pour servir de 

suite à l'histoire ancienne de m. Rollin. Par m. l'abbé de Marcy ... Tome premier [-

vingt-unième] A Paris chez la Veuve Desaint, libraire, rue du Foin 1775-1777 BSU Florio 254 Book Tome sixieme 409781-60

Marsy, François Marie de

Histoire moderne des Chinois, des Japonnois, des Indiens, des Persans, des Arabes, 

des Turcs, des Grecs, des Africains, des Russiens & des Américains. Pour servir de 

suite à l'histoire ancienne de m. Rollin. Par m. l'abbé de Marcy ... Tome premier [-

vingt-unième] A Paris chez la Veuve Desaint, libraire, rue du Foin 1775-1777 BSU Florio 254 Book Tome treizieme 409781-130

Marsy, François Marie de

Histoire moderne des Chinois, des Japonnois, des Indiens, des Persans, des Arabes, 

des Turcs, des Grecs, des Africains, des Russiens & des Américains. Pour servir de 

suite à l'histoire ancienne de m. Rollin. Par m. l'abbé de Marcy ... Tome premier [-

vingt-unième] A Paris chez la Veuve Desaint, libraire, rue du Foin 1775-1777 BSU Florio 254 Book Tome troisieme 409781-30

Marsy, François Marie de

Histoire moderne des Chinois, des Japonnois, des Indiens, des Persans, des Arabes, 

des Turcs, des Grecs, des Africains, des Russiens & des Américains. Pour servir de 

suite à l'histoire ancienne de m. Rollin. Par m. l'abbé de Marcy ... Tome premier [-

vingt-unième] A Paris chez la Veuve Desaint, libraire, rue du Foin 1775-1777 BSU Florio 254 Book Tome vingt-unieme 409781-210

Marsy, François Marie de

Histoire moderne des Chinois, des Japonnois, des Indiens, des Persans, des Arabes, 

des Turcs, des Grecs, des Africains, des Russiens & des Américains. Pour servir de 

suite à l'histoire ancienne de m. Rollin. Par m. l'abbé de Marcy ... Tome premier [-

vingt-unième] A Paris chez la Veuve Desaint, libraire, rue du Foin 1775-1777 BSU Florio 254 Book Tome vingtieme 409781-200

Martelli, Lodovico , udinese

Ludouici Martelli Vtinensis Liber Eis tous Psychrologous, hoc est In insulsos & 

frigidos oratores, ... Venetiis apud Christophorum Zanettum 1573 BSU Florio 4346 Book 38082

Martello, Pier Jacopo Degli occhi di Gesu libri sei ad Amarilli. Di Pierjacopo Martello In Roma per Francesco Gonzaga in via Lata 1711 BSU Florio 1000 Book 12491

Martello, Pier Jacopo Della tragedia antica e moderna dialogo di Pierjacopo Martello In Roma Per Francesco Gonzaga in via Lata 1715 BSU Florio 1215 Book 18351

Martello, Pier Jacopo Teatro italiano di Pierjacopo Martello. Parte prima [-seconda] In Roma per Francesco Gonzaga in via lata 1715 BSU Florio 1214 Book Parte prima 18345

Martello, Pier Jacopo Teatro italiano di Pierjacopo Martello. Parte prima [-seconda] In Roma per Francesco Gonzaga in via lata 1715 BSU Florio 1214 Book Parte seconda 18346

Martin, Benjamin

Elementi delle scienze e delle arti letterarie di Beniamino Martin. Traduzione 

dall'inglese in francese, e dal francese in italiano. Tomo primo [-terzo] Nella Stamperia di Bassano a spese Remondini 1766 BSU Florio 1762 Book Tomo primo 12588
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Martin, Benjamin

Elementi delle scienze e delle arti letterarie di Beniamino Martin. Traduzione 

dall'inglese in francese, e dal francese in italiano. Tomo primo [-terzo] Nella Stamperia di Bassano a spese Remondini 1766 BSU Florio 1762 Book Tomo secondo 12589

Martin, Benjamin

Elementi delle scienze e delle arti letterarie di Beniamino Martin. Traduzione 

dall'inglese in francese, e dal francese in italiano. Tomo primo [-terzo] Nella Stamperia di Bassano a spese Remondini 1766 BSU Florio 1762 Book Tomo terzo 12590

Martin, Benjamin

Gramatica delle scienze filosofiche, o Breve analisi della filosofia moderna 

appoggiata alle sperienze, di Beniamino Martin, tradotta dall'inglese in francese, e 

dal francese in italiano In Venezia all'Insegna di San Bassiano 1750 BSU Florio 3567 Book 34038

Martin, Benjamin

Gramatica delle scienze filosofiche, o Breve analisi della filosofia moderna 

appoggiata alle sperienze, di Beniamino Martin, tradotta dall'inglese in francese, e 

dal francese in italiano In Venezia all'Insegna di San Bassiano 1750 BSU Florio 4912 Book 30476

Martineau du Plessis, Denis

Metodo per istudiare la geografia, in cui si da un'esatta descrizione dell'Universo, 

estratta da migliori autori, e formata sulle osservazioni de i signori dell'Accademia 

Reale delle Scienze. Con un discorso preliminare su lo studio di questa scienza, ed 

un catalogo de' geografi, e carte geografiche, delle relazioni, viaggi, e descrizioni le 

piu necessarie per la geografia. Opera del signor Martineau du Plessis, ritoccata, e 

accresciuta dal signor Langlet di Fresnoy, tradotta dal linguaggio francese. Tomo 

primo [-quinto] In Venezia per Sebastiano Coleti 1739-1740 BSU Florio 4628/2 Book Tomo secondo 35075

Martineau du Plessis, Denis

Metodo per istudiare la geografia, in cui si da un'esatta descrizione dell'universo, 

estratta da migliori autori, e formata sulle osservazioni de i signori dell'Accademia 

Reale delle Scienze, con un discorso preliminare su lo studio di questa scienza, ... 

opera del signor Martineau du Plessis, ritoccata, e accresciuta dal signor Langlet di 

Fresnoy; tradotta dal linguaggio francese. Tomo primo[-quinto?] In Venezia per Sebastiano Coleti 1735 BSU Florio 4628/1 Book Tomo quarto 35078

Martinelli, Fioravante

Roma ex ethnica sacra sanctorum Petri, et Pauli apostolica praedicatione profuso 

sanguine. A Florauante Martinello Romano publicae venerationi exposita [Roma] Typis Romanis Ignatij de Lazaris 1653 BSU Florio 3471 Book 32893

Martinelli, Fioravante

Roma ricercata nel suo sito, con tutte le curiosità, che in essa si ritrovano, tanto 

antiche, come moderne, cioe' chiese, monasteri, ospedali, ... & i nomi degl'artefici; 

di Fioravante Martinelli romano. Di nuovo corretta, & accresciuta con la descrizione 

delle fabbriche moderne, e delle ville piu celebri, che sono ne' contorni di Roma ... In Roma

a spese di Pietro Leone libraro a Pasquino 

all'insegna di S. Giovanni di Dio nella 

stamperia di Rocco Bernabò 1715 BSU Florio 2803 Book 28872

Martinelli, Fioravante

Roma ricercata nel suo sito, et nella scuola di tutti gli antiquarij, di Fioravante 

Martinelli romano Venetia per Gio. Francesco Valuasense 1671 BSU Florio 3356 Book 29706

Martinelli, Marco

Quattro discorsi di Anton Chi-Chiama bidello dell'Accademia Veneziana di pittura, 

scultura, e architettura, che possono servire di risposta a quanto scrisse, scrive, e 

scriverà in biasimo della scuola, e de' maestri veneziani, il cav. Giosue Reynolds 

presidente della R. Accademia di Londra ec. Aggiuntevi sul fine d'ogni discorso 

alcune critiche annotazioni In Venezia

appresso Giovanni Vitto in calle lunga a S. 

Maria Formosa 1783 BSU Florio 3574 Book 34821

Martinelli, Vincenzo

Istoria critica della vita civile con indice copioso delle materie al nobilissimo signore 

Alfonso co. Ercolani marchese di Florimonte ... Bologna a Colle Ameno all'Insegna dell'Iride 1754 BSU Florio 1417 Book 21191

Martinengo, Tito Prospero

Titou Prosperou Martinengiou monakou Brixianoi Poiēmata diaphora hellēnika kai 

latinika, ōn men ta pleista heisi theia te kai iera T. Prosperi Martinengii Brixiani 

monachi Poemata diuersa cum Graeca, tum Latina, quae quidem magna ex parte 

diuina sunt & sacra Romae apud Franciscum Zanettum 1582 BSU Florio 369 Book 411473-10

Martini, Antonio

Antonio Martini per la grazia di Dio e della S. Sede apostolica arcivescovo di Firenze 

... Al suo dilettissimo popolo della città, e diogesi [!] salute, e la pastorale 

benedizione In Firenze

per Francesco Moücke stampatore 

arcivescovile 1782 BSU Florio Misc. LV.5 Book 93339

Martini, Antonio

Antonio Martini per la grazia di Dio e della S. Sede apostolica arcivescovo di Firenze 

... all'amatissimo popolo della città e diogesi [!] di Firenze ... In Firenze

per Francesco Moücke stampatore 

arcivescovile 1782 BSU Florio Misc. LIV.20 Book 92895

Martini, Antonio

Antonio Martini per la grazia di Dio e della S. Sede apostolica arcivescovo di Firenze 

prelato domestico di nostro Signore, vescovo assistente al soglio pontificio, e 

principe del S. R. I. ai nostri dilettissimi proposti, pievani e parochi della nostra 

diocesi spirito di grazia, e di orazione In Firenze

per Francesco Moücke stampatore 

arcivescovile 1781 BSU Florio Misc. LVI.17 Book 94666

Martinis, Giandomenico

Istruzioni teologico-morali sopra la dottrina cristiana estratte da varj autori, e 

spezialmente dal catechismo romano per opera del signor Giandomenico Martinis 

parroco udinese. Dedicata all'illustriss. e reverendiss. monsignor Gianpietro 

Pellegrini canonico di Udine, e vescovo di Paleopoli. Si aggiunge in fine una 

dissertazione sopra la prima comunione d'amministrarsi a' giovanetti In Venezia presso Domenico Fracasso 1797 BSU Florio 3843 Book 41961
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Martène, Edmond

Voyage litteraire de deux religieux benedictins de la congregation de Saint Maur. 

Où l'on trouvera ... Ouvrage enrichi de figures A Paris

chez Florentin Delaulne, Hilarie Foucault, 

Michael Clouzier, Jean-Geofroy Nyon, 

Estienne Ganeau, Nicolas Gosselin 1717-1724 BSU Florio 1832 Book [Tomo II] 409393-20

Martène, Edmond

Voyage litteraire de deux religieux benedictins de la congregation de Saint Maur. 

Où l'on trouvera ... Ouvrage enrichi de figures A Paris

chez Florentin Delaulne, Hilarie Foucault, 

Michael Clouzier, Jean-Geofroy Nyon, 

Estienne Ganeau, Nicolas Gosselin 1717-1724 BSU Florio 1832 Book [Tomo I] 409393-10

Martín y Soler, Vicente

Philistaei a Jonatha dispersi actio sacra pro virginibus choristis in nosocomio 

pauperum derelictorum recurrente solemni festo B.M.V. in coelum assumptae 

modulis ornata a d. Vincentio Martini apud s.a.r. princip. Asturiae magistro 

celeberrimo Venetiis [s.n.] 1784 BSU Florio 3486 Book 33250

Marulić, Marko

M. Maruli Spalatensis Dictorum factorumque memorabilium libri sex, siue, de bene 

beateque viuendi institutione ad normam vitae sanctorum vtriusque Testamenti, 

collecti atque in ordinem digesti ... Antuerpiae excudebat Martinus Nutius 1593 BSU Florio 2741 Book 25681

Marulić, Marko

Opera di Marco Marulo da Spalato circa l'institutione del buono, e beato viuere, 

secondo l'essempio de' santi, del Vecchio e Nuouo Testamento, diuisa in sei libri, 

tradotta in lingua toscana da maestro Remigio fiorentino, ... In Venetia

appresso Francesco, Gasparo Bindoni, & 

fratelli 1580 BSU Florio 4188 Book 53944

Marullo, Michele

Michaelis Tarchaniotae Marulli Neniae. Eiusdem epigrammata nunquam alias 

impressa. M. Antonij Flaminij carminum libellus. Eiusdem ecloga Thyrsis BSU Florio 4913 Book 30528

Marzari Pencati, Giuseppe

Corsa pel bacino del Rodano e per la Liguria d'occidente divisa in sei sezioni, di cui 

la principale, cioè quella che diede motivo all'opera contiene la orittografia del 

monte Coiron situato nella dianzi provincia vivarese ora dipartimento de l'Ardeche 

di Giuseppe Marzari-Pencati vicentino ... Vicenza tipografia Paroni 1806 BSU Florio 5643 Book 21315

Marzari Pencati, Giuseppe Elenco delle piante spontanee fino ad ora osservate nel territorio di Vicenza Milano dalla tipografia milanese di Tosi e Nobile 1802 BSU Florio 2178 Book 24493

Marzona, Leonardo

Il felice ritorno del signor colonello Songéon del reggimento 53. d'infanteria di linea 

cantata posta in musica dal signor maestro Marzona ed eseguito per il teatro di 

Gradisca il dì agosto 1807 [Udine Nella stamperia de' Fratelli Pecile 1807] BSU Florio Misc. XXVI.12 Book 77428

Marzona, Leonardo Per le faustissime nozze Minciotti-Franceschinis canzone di P. Leonardo Marzona S. Daniele per Antonio Biasutti tipografo 1824 BSU Florio Misc. VI.15 Book 59852

Marzuttini, Giuseppe Onorio

Collezione delle opere dei padri e di altri autori ecclesiastici della Chiesa aquilejese 

tradotte illustrate ed impresse col testo a fronte cui si aggiungono le notizie intorno 

la vita e gli scritti de' singoli autori dall'abate G. O. Marzuttini Udine pei Fratelli Mattiuzzi Tipografia Pecile 1828-1830 BSU Florio 3792 Book Vol. V 41465

Marzuttini, Giuseppe Onorio

Collezione delle opere dei padri e di altri autori ecclesiastici della Chiesa aquilejese 

tradotte illustrate ed impresse col testo a fronte cui si aggiungono le notizie intorno 

la vita e gli scritti de' singoli autori dall'abate G. O. Marzuttini Udine pei Fratelli Mattiuzzi Tipografia Pecile 1828-1830 BSU Florio 3792 Book Vol. VI 41466

Marzuttini, Giuseppe Onorio

Collezione delle opere dei padri e di altri autori ecclesiastici della Chiesa aquilejese 

tradotte illustrate ed impresse col testo a fronte cui si aggiungono le notizie intorno 

la vita e gli scritti de' singoli autori dall'abate G. O. Marzuttini Udine pei Fratelli Mattiuzzi Tipografia Pecile 1828-1830 BSU Florio 3792 Book Vol. VII 41467

Marzuttini, Giuseppe Onorio

Collezione delle opere dei padri e di altri autori ecclesiastici della Chiesa aquilejese 

tradotte illustrate ed impresse col testo a fronte cui si aggiungono le notizie intorno 

la vita e gli scritti de' singoli autori dall'abate G. O. Marzuttini Udine pei Fratelli Mattiuzzi Tipografia Pecile 1828-1830 BSU Florio 3792 Book Vol. VIII 41468

Marzuttini, Giuseppe Onorio

Elogio detto nei funerali di monsignor Pietro Braida canonico della cattedrale di 

Udine e protonotario apostolico il dì 27. dicembre 1829. Udine dalla Tipografia vescovile Dita Murero 1830 BSU Florio Misc. XXXIX.16 Book 82632

Marzuttini, Giuseppe Onorio Orazione detta nei funerali del conte Gregorio Bartolini il giorno 24 decembre 1828 Udine per Fratelli Mattiuzzi Tipografia Pecile 1829 BSU Florio Misc. XXXIX.20 Book 82725

Mascardi, Agostino

Augustini Mascardi Romanae dissertationes de affectibus, sive perturbationibus 

animi, earúmque characteribus Parisiis

apud Sebastianum Cramoisy, typographum 

regis ordinarium, viâ Iacobaeâ, sub Ciconijs 1639 BSU Florio 3688 Book 37132

Mascardi, Agostino

Dell'arte historica d'Agostino Mascardi trattati cinque. Coi sommarii di tutta l'opera 

estratti dal sig. Girolamo Marcucci e coi priuilegi di S. Santità, e d'altri principi In Roma appresso Giacomo Facciotti 1636 BSU Florio 2558 Book 41798

Mascardi, Agostino Discorsi morali di Agostino Mascardi su la tauola di Cebete Tebano In Venetia ad instanza di Girolamo Pelagallo BSU Florio 5234 Book 18869

Mascardi, Agostino

Due lettere, l'una del Mascardi all'Achillini, l'altra dell'Achiliini al Mascardi sopra le 

presenti calamità. Dedicate all'illustriss. e reverendiss. sig. il signor abbate Antonio 

Grimani In Vdene appresso Nicolò Schiratti 1631 BSU Florio Opuscoli II.1 Book 95658

Mascardi, Agostino La congiura del conte Gio. Luigi de' Fieschi descritta da Agostino Mascardi In Venetia appresso Giacomo Scaglia 1629 BSU Florio 3602 Book 35335
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Mascardi, Agostino

Prose vulgari di monsignor Agostino Mascardi, cameriere d'honore di n. sig.re 

Vrbano VIII. Prima [-seconda] parte dedicate all'illustriss.mo & eccell.mo sig. re 

signor mio, e patrone colendissimo il sig. Aloisio Vallaresso ... In Venetia presso Bartolomeo Fontana 1641 BSU Florio 797 Book 411710-10

Mascaron, Jules

Recueil des oraisons funebres prononcées par messire Jules Mascaron, eveque & 

comte d'Agen, predicateur ordinaire du roy A Paris

chez Jean Desaint, libraire, rue de S. Jean-

de-Beauvais, vis-a-vis le College 1740 BSU Florio 1102 Book 17377

Mascheroni, Giovanni 

Tommaso

Species facti di un amico della verita e della casa Collalto con tre osservazioni sopra 

la bolla in supereminentis di Leone 10. e sopra li due primi articoli dell'arbitraria 

1600 nella causa tra mons.r vescovo di Treviso e mons.r abbate di Nervesa e 

consorti. Si aggiungono alcune note alla stampa avversaria [Venezia Carlo Palese] 1789 BSU Florio 5807 Book 23617

Masen, Jakob (1606-1681)

Sarcotea poema di Jacopo Masenio della Compagnia di Gesu pubblicato la seconda 

volta in Colonia l'anno MDCLXI. otto anni avanti il poema di Giovanni Milton sopra il 

medesimo soggetto; ristampato in Parigi l'anno 1756. ed ora tradotto dall'originale 

latino in versi italiani da Giulio Trento con le Osservazioni sopra questo poema, e 

sopra il Paradiso perduto del Milton, estratte dal Giornale forestiero 1754. in due 

lettere scritte a' P.P. giornalisti di Trevoux In Trevigi nella Stamperia del Seminario 1769 BSU Florio 548 Book 17376

Masotti, Francesco

Prediche di Francesco Masotti della Compagnia di Gesù disposte secondo l'ordine 

delle materie. Parte prima [-terza] In Venezia appresso Tommaso Bettinelli 1769-1770 BSU Florio 2310 Book

 Parte terza. Con appresso alquanti 

sermoni sopra diversi soggetti, ed 

alcune considerazioni ecclesiastiche 30765

Masotti, Francesco

Prediche di Francesco Masotti della Compagnia di Gesù disposte secondo l'ordine 

delle materie. Parte prima [-terza] In Venezia appresso Tommaso Bettinelli 1769-1770 BSU Florio 2310 Book Parte prima 30763

Masotti, Francesco

Prediche di Francesco Masotti della Compagnia di Gesù disposte secondo l'ordine 

delle materie. Parte prima [-terza] In Venezia appresso Tommaso Bettinelli 1769-1770 BSU Florio 2310 Book Parte seconda 30764

Massei, Giuseppe

Vita di s. Francesco Saverio della Compagnia di Gesù apostolo dell'Indie descritta 

dal p. Giuseppe Massei della medesima Compagnia In Venetia appresso Nicolò Pezzana 1712 BSU Florio 3460 Book 32811

Massialot, François

Il cuoco reale e cittadino il quale insegna ad ordinare ogni sorta di vivanda, e la 

miglior maniera de' ragù i piu alla moda, ed i piu squisiti. Tradotto dal francese con 

aggiunta d'alcune vivande all'italiana, ed all'uso d'altri paesi; di varie salse, ed altro In Venezia appresso Lorenzo Baseggio 1791 BSU Florio 3336 Book 28794

Massillon, Jean-Baptiste

Conferénces et discours synodaux sur les principaux devoirs des ecclesiastiques, 

avec un recueil de mandements sur différents sujets. Par feu M. Massillon, evêque 

de Clermont, ... Tome premier [- troisieme] A Paris & se vend à Liege

chez J.F. Bassompierre, fils, imprimeur & 

libraire, au Moriane, vis-à-vis Ste. Catherine 1776 BSU Florio 2326 Book

Tome premier. [Conférences 

ecclésiastiques] 31201

Massillon, Jean-Baptiste

Conferénces et discours synodaux sur les principaux devoirs des ecclesiastiques, 

avec un recueil de mandements sur différents sujets. Par feu M. Massillon, evêque 

de Clermont, ... Tome premier [- troisieme] A Paris & se vend à Liege

chez J.F. Bassompierre, fils, imprimeur & 

libraire, au Moriane, vis-à-vis Ste. Catherine 1776 BSU Florio 2326 Book

Tome second. [Conférences et 

mandements] 31202

Massillon, Jean-Baptiste

Conferénces et discours synodaux sur les principaux devoirs des ecclesiastiques, 

avec un recueil de mandements sur différents sujets. Par feu M. Massillon, evêque 

de Clermont, ... Tome premier [- troisieme] A Paris & se vend à Liege

chez J.F. Bassompierre, fils, imprimeur & 

libraire, au Moriane, vis-à-vis Ste. Catherine 1776 BSU Florio 2326 Book Tome troisieme. [Discours synodaux] 31203

Massillon, Jean-Baptiste

Pensées sur différents sujets de morale et de piété, tirées des ouvrages de feu m. 

Massillon, Evêque de Clermont, ci-devant prêtre de l'oratoire, l'un des Quarante de 

l'Académie Françoise A Paris & se vend à Liege

chez J.F. Bassompierre fils, imprimeur & 

libraire, au Moriane vis-à-vis Ste. Catherine 1776 BSU Florio 2560 Book 41749

Massillon, Jean-Baptiste Petit careme de Massillon, évéque de Clermont A Paris

de l'imprimerie et de la fonderie 

stéréotypes de Pierre Didot l'ainé, et de 

Firmin Didot 1803 BSU Florio 2231 Book 25477

Massillon, Jean-Baptiste

Sentiments d'une ame touchée de Dieu tirés des pseaumes de Davis; ou paraphrase 

morale de plusieurs pseaumes, en forme de priere. Par M. Massillon, eveque de 

Clermont ... Tome premier [-Second] A Paris & se vend a Liiege

chez J.F. Bassompierre, fils, imprimeur & 

libraire, au Mariane, vis-a-vis Ste. Catherine 1776 BSU Florio 4828 Book Tome premier 26407

Massillon, Jean-Baptiste

Sentiments d'une ame touchée de Dieu tirés des pseaumes de Davis; ou paraphrase 

morale de plusieurs pseaumes, en forme de priere. Par M. Massillon, eveque de 

Clermont ... Tome premier [-Second] A Paris & se vend a Liiege

chez J.F. Bassompierre, fils, imprimeur & 

libraire, au Mariane, vis-a-vis Ste. Catherine 1776 BSU Florio 4828 Book Tome second 26408

Massillon, Jean-Baptiste

Sermons de m. Massillon evêque de Clermont, ci-devant prête de l'oratoire ... petit 

Carème A Paris

chez Laporte, imprimeur-libraire, rue des 

Noyers 1785 BSU Florio 2277 Book 30073

Massillon, Jean-Baptiste

Sermons de m. Massillon, eveque de Clermont, ci-devant pretre de l'Oratoire, l'un 

des quarante de l'Academie Francoise ... A Paris & se vend à Liege

chez J.F. Bassompierre fils, imprimeur & 

libraire, au Moriane vis-à-vis Ste. Catherine 1776 BSU Florio 2560 Book [1] 41739

Massillon, Jean-Baptiste

Sermons de m. Massillon, eveque de Clermont, ci-devant pretre de l'Oratoire, l'un 

des quarante de l'Academie Francoise ... A Paris & se vend à Liege

chez J.F. Bassompierre fils, imprimeur & 

libraire, au Moriane vis-à-vis Ste. Catherine 1776 BSU Florio 2560 Book [2] 41740

Massillon, Jean-Baptiste

Sermons de m. Massillon, eveque de Clermont, ci-devant pretre de l'Oratoire, l'un 

des quarante de l'Academie Francoise ... A Paris & se vend à Liege

chez J.F. Bassompierre fils, imprimeur & 

libraire, au Moriane vis-à-vis Ste. Catherine 1776 BSU Florio 2560 Book [3] 41741
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Massillon, Jean-Baptiste

Sermons de m. Massillon, eveque de Clermont, ci-devant pretre de l'Oratoire, l'un 

des quarante de l'Academie Francoise ... A Paris & se vend à Liege

chez J.F. Bassompierre fils, imprimeur & 

libraire, au Moriane vis-à-vis Ste. Catherine 1776 BSU Florio 2560 Book [4] 41742

Massillon, Jean-Baptiste

Sermons de m. Massillon, eveque de Clermont, ci-devant pretre de l'Oratoire, l'un 

des quarante de l'Academie Francoise ... A Paris & se vend à Liege

chez J.F. Bassompierre fils, imprimeur & 

libraire, au Moriane vis-à-vis Ste. Catherine 1776 BSU Florio 2560 Book [5] 41743

Massillon, Jean-Baptiste

Sermons de m. Massillon, eveque de Clermont, ci-devant pretre de l'Oratoire, l'un 

des quarante de l'Academie Francoise ... A Paris & se vend à Liege

chez J.F. Bassompierre fils, imprimeur & 

libraire, au Moriane vis-à-vis Ste. Catherine 1776 BSU Florio 2560 Book [6] 41744

Massillon, Jean-Baptiste

Sermons de m. Massillon, eveque de Clermont, ci-devant pretre de l'Oratoire, l'un 

des quarante de l'Academie Francoise ... A Paris & se vend à Liege

chez J.F. Bassompierre fils, imprimeur & 

libraire, au Moriane vis-à-vis Ste. Catherine 1776 BSU Florio 2560 Book [7] 41745

Massillon, Jean-Baptiste

Sermons de m. Massillon, eveque de Clermont, ci-devant pretre de l'Oratoire, l'un 

des quarante de l'Academie Francoise ... A Paris & se vend à Liege

chez J.F. Bassompierre fils, imprimeur & 

libraire, au Moriane vis-à-vis Ste. Catherine 1776 BSU Florio 2560 Book [8] 41746

Massini, Carlo

Raccolta di vite de' Santi per ciascun giorno dell'anno alle quali si premettono la 

Vita di Gesu Cristo e le feste mobili Bassano a spese Remondini di Venezia 1789 BSU Florio 2213 Book [10]: Settembre 25290

Massini, Carlo

Raccolta di vite de' Santi per ciascun giorno dell'anno alle quali si premettono la 

Vita di Gesu Cristo e le feste mobili Bassano a spese Remondini di Venezia 1789 BSU Florio 2213 Book [11]: Ottobre 25291

Massini, Carlo

Raccolta di vite de' Santi per ciascun giorno dell'anno alle quali si premettono la 

Vita di Gesu Cristo e le feste mobili Bassano a spese Remondini di Venezia 1789 BSU Florio 2213 Book [12]: Novembre 25292

Massini, Carlo

Raccolta di vite de' Santi per ciascun giorno dell'anno alle quali si premettono la 

Vita di Gesu Cristo e le feste mobili Bassano a spese Remondini di Venezia 1789 BSU Florio 2213 Book [13]: Dicembre 25293

Massini, Carlo

Raccolta di vite de' Santi per ciascun giorno dell'anno alle quali si premettono la 

Vita di Gesu Cristo e le feste mobili Bassano a spese Remondini di Venezia 1789 BSU Florio 2213 Book [1]: Vita di Gesù Cristo 25280

Massini, Carlo

Raccolta di vite de' Santi per ciascun giorno dell'anno alle quali si premettono la 

Vita di Gesu Cristo e le feste mobili Bassano a spese Remondini di Venezia 1789 BSU Florio 2213 Book [2]: Gennajo 25282

Massini, Carlo

Raccolta di vite de' Santi per ciascun giorno dell'anno alle quali si premettono la 

Vita di Gesu Cristo e le feste mobili Bassano a spese Remondini di Venezia 1789 BSU Florio 2213 Book [3]: Febbrajo 25283

Massini, Carlo

Raccolta di vite de' Santi per ciascun giorno dell'anno alle quali si premettono la 

Vita di Gesu Cristo e le feste mobili Bassano a spese Remondini di Venezia 1789 BSU Florio 2213 Book [4]: Marzo 25284

Massini, Carlo

Raccolta di vite de' Santi per ciascun giorno dell'anno alle quali si premettono la 

Vita di Gesu Cristo e le feste mobili Bassano a spese Remondini di Venezia 1789 BSU Florio 2213 Book [5]: Aprile 25285

Massini, Carlo

Raccolta di vite de' Santi per ciascun giorno dell'anno alle quali si premettono la 

Vita di Gesu Cristo e le feste mobili Bassano a spese Remondini di Venezia 1789 BSU Florio 2213 Book [6]: Maggio 25287

Massini, Carlo

Raccolta di vite de' Santi per ciascun giorno dell'anno alle quali si premettono la 

Vita di Gesu Cristo e le feste mobili Bassano a spese Remondini di Venezia 1789 BSU Florio 2213 Book [8]: Luglio 25288

Massini, Carlo

Raccolta di vite de' Santi per ciascun giorno dell'anno alle quali si premettono la 

Vita di Gesu Cristo e le feste mobili Bassano a spese Remondini di Venezia 1789 BSU Florio 2213 Book [9]: Agosto 25289

Massini, Carlo

Raccolta di vite de' Santi per ciascun giorno dell'anno alle quali si premettono la 

Vita di Gesu Cristo e le feste mobili Bassano a spese Remondini di Venezia 1789 BSU Florio 4640 Book [7] Giugno 35212

Massini, Carlo

Raccolta di vite de' santi per ciaschedun giorno dell'anno alle quali si premettono la 

vita di Gesù Cristo e le feste mobili In Venezia presso Domenico Ferrarin 1778-1779 BSU Florio 4639 Book [4] Marzo 35210

Massini, Carlo

Seconda raccolta di vite de' santi per ciaschedun giorno dell'anno ovvero Appendice 

alla raccolta delle Vite de' Santi si premette la vita della santissima Vergine Maria 

madre di Dio In Venezia presso Domenico Ferrarin 1779-1780 BSU Florio 2214 Book 2982616,588 25348

Massini, Carlo

Seconda raccolta di vite de' santi per ciaschedun giorno dell'anno ovvero Appendice 

alla raccolta delle Vite de' Santi si premette la vita della santissima Vergine Maria 

madre di Dio In Venezia presso Domenico Ferrarin 1779-1780 BSU Florio 2214 Book 2982616,629 25349

Massini, Carlo

Seconda raccolta di vite de' santi per ciaschedun giorno dell'anno ovvero Appendice 

alla raccolta delle Vite de' Santi si premette la vita della santissima Vergine Maria 

madre di Dio In Venezia presso Domenico Ferrarin 1779-1780 BSU Florio 2214 Book 2982616,67 25350

Massini, Carlo

Seconda raccolta di vite de' santi per ciaschedun giorno dell'anno ovvero Appendice 

alla raccolta delle Vite de' Santi si premette la vita della santissima Vergine Maria 

madre di Dio In Venezia presso Domenico Ferrarin 1779-1780 BSU Florio 2214 Book 2982616,711 25351

Massini, Carlo

Seconda raccolta di vite de' santi per ciaschedun giorno dell'anno ovvero Appendice 

alla raccolta delle Vite de' Santi si premette la vita della santissima Vergine Maria 

madre di Dio In Venezia presso Domenico Ferrarin 1779-1780 BSU Florio 2214 Book 2: Gennajo 25340

Massini, Carlo

Seconda raccolta di vite de' santi per ciaschedun giorno dell'anno ovvero Appendice 

alla raccolta delle Vite de' Santi si premette la vita della santissima Vergine Maria 

madre di Dio In Venezia presso Domenico Ferrarin 1779-1780 BSU Florio 2214 Book 3: Febbrajo 25341

Massini, Carlo

Seconda raccolta di vite de' santi per ciaschedun giorno dell'anno ovvero Appendice 

alla raccolta delle Vite de' Santi si premette la vita della santissima Vergine Maria 

madre di Dio In Venezia presso Domenico Ferrarin 1779-1780 BSU Florio 2214 Book 2982616,342 25342
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Massini, Carlo

Seconda raccolta di vite de' santi per ciaschedun giorno dell'anno ovvero Appendice 

alla raccolta delle Vite de' Santi si premette la vita della santissima Vergine Maria 

madre di Dio In Venezia presso Domenico Ferrarin 1779-1780 BSU Florio 2214 Book 2982616,383 25343

Massini, Carlo

Seconda raccolta di vite de' santi per ciaschedun giorno dell'anno ovvero Appendice 

alla raccolta delle Vite de' Santi si premette la vita della santissima Vergine Maria 

madre di Dio In Venezia presso Domenico Ferrarin 1779-1780 BSU Florio 2214 Book 2982616,424 25344

Massini, Carlo

Seconda raccolta di vite de' santi per ciaschedun giorno dell'anno ovvero Appendice 

alla raccolta delle Vite de' Santi si premette la vita della santissima Vergine Maria 

madre di Dio In Venezia presso Domenico Ferrarin 1779-1780 BSU Florio 2214 Book 2982616,465 25345

Massini, Carlo

Seconda raccolta di vite de' santi per ciaschedun giorno dell'anno ovvero Appendice 

alla raccolta delle Vite de' Santi si premette la vita della santissima Vergine Maria 

madre di Dio In Venezia presso Domenico Ferrarin 1779-1780 BSU Florio 2214 Book 2982616,506 25346

Massini, Carlo

Seconda raccolta di vite de' santi per ciaschedun giorno dell'anno ovvero Appendice 

alla raccolta delle Vite de' Santi si premette la vita della santissima Vergine Maria 

madre di Dio In Venezia presso Domenico Ferrarin 1779-1780 BSU Florio 2214 Book 2982616,547 25347

Massini, Carlo

Seconda raccolta di vite de' santi per ciaschedun giorno dell'anno ovvero Appendice 

alla raccolta delle Vite de' Santi si premette la vita della santissima Vergine Maria 

madre di Dio In Venezia presso Domenico Ferrarin 1779-1780 BSU Florio 2214 Book Tomo primo 25339

Massini, Carlo

Vita del venerabile servo di Dio Mariano Sozzini prete della Congregazione 

dell'Oratorio di Roma scritta da un p. della medesima Congregazione In Roma

dalla Stamperia di Niccolò, e Marco 

Pagliarini 1747 BSU Florio 5185 Book 17634

Massone Muratti, Lucilla Frammenti del diario di una partigiana Udine Tip. A. Pellegrini 1959 BSU Florio Misc. XIX.14 Book 70691

Massone Muratti, Lucilla Maria Adelaide regina di Sardegna e i suoi tempi Udine Tipografia A. Pellegrini 1957 BSU Florio 5779 Book 23451

Massoneria . Loggia Liberi 

Muratori

Istituzione riti e cerimonie dell'ordine de' Francs-Maçons ossia Liberi Muratori colla 

descrizione e disegno in rame della loro Loggia e insieme un preciso dettaglio delle 

funeste loro peripezie In Venezia presso Leonardo Bassaglia 1785 BSU Florio 3561 Book 34299

Massoulié, Antonin

Meditazioni cavate dall'angelica dottrina di s. Tommaso sopra le tre vite purgativa, 

illuminativa ed unitiva per gli esercizj di dieci giorni con la sua pratica, o sia trattato, 

nel quale si spiegano in particolare gli atti delle principali virtù. Del p. Antonino 

Massouliè dell'Ordine de' Predicatori. Trasportato dalla lingua francese nella 

italiana da una persona divota di s. Caterina da Siena, alla quale vengono 

umilmente dedicate Venezia

presso Gio. Battista Recurti in Merceria alla 

Religione 1714 BSU Florio 3205 Book 24034

Mastricht, Gerhard von

Gerh. von Mastricht, ... Historia juris ecclesiastici et pontificii, seu De ortu, 

progressu, incrementis, collectionibus, auctoribusque juris ecclesiastici et pontificii 

tractatio. Cum prafatione Christiani Thomasii, de neglectu studii juris canonici, 

ejusque usu frequente et methodo Halae sumtibus Joh. Fried. Zeitleri anno 1719 BSU Florio 5397 Book 18723

Masuer, Jean

Masuerii iurisconsulti Galli Practica forensis, castigatius quam antehac edita, & 

nouis additionibus summariisque aucta & locupletata, ac indice copiosissimo 

illustrata. Huic adiectus est libellus De exceptionibus in vtroque foro, m. Nepotis a 

Monte Albano: quem librum fugitiuum vocant Parisiis

apud Ambrosium Girauldt sub intersignio 

Pellicani, uia ad d. Iacobum 1546 BSU Florio 2711 Book 25113

Matani, Giuseppe

De Dei nomine iuxta Hebraeos commentarius criticus auctore Iosepho Matani 

Pistoriensi ... Lucae prostant Pistorii

typis Josephi Rocchi praesidibus 

permettentibus in Typographio Atthonis 

Bracalii 1767 BSU Florio 3697 Book 37148

Matani, Giuseppe

De publica et privata hominum felicitate praelectio auctore Josepho Matani 

Pistoriensi ... Pisis prostant Pistorii

apud Jo. Dom. Carotti impress. archiep. ... 

in Officina Bracaliana 1766 BSU Florio 3697 Book 37147

Matani, Giuseppe Josephi Matani De juramento calumniae tractatus Excudebat Pistorii Attho Bracalius episcopal. typograph. 1765 BSU Florio 3697 Book 37146

Matina, Leone

Ducalis Regiae Lararium siue Ser.me Reipu. Venetae principum omnium icones 

vsque ad serenisimum Ioannem Pisaurum qui nunc rerum feliciter potitur. Elogia 

P.D. Leonis Matinae Neapolitani monachi Casinatis Patauii Venetiis

typis Hertz venduntur apud Jacobum 

Herzium sub signo Nauis 1659 BSU Florio 2018 Book 410228-10

Matteacci, Pietro, il giovane

Miscellanea de discorsi istorici, politichi, e morali, di Pietro Matteacci, I.C. 

Compresa in 123 capitoli, con la tauola di essi, dedicata alla serenissima Republica 

Veneta In Treuigi appresso Girolamo Righettini 1634 BSU Florio 1241 Book 412151-10

Mattei, Alessandro

Lettera pastorale dell'eminentissimo, e reverendissimo signor cardinale Alessandro 

Mattei arcivescovo di Ferrara al clero, e popolo della città, e diocesi [Venezia] per Gio. Andrea Foglierini [1799] BSU Florio Misc. XVI.19 Book 68953

Mattei, Antonio Felice

Sardinia sacra seu De episcopis Sardis historia nunc primo confecta a f. Antonio 

Felice Matthaejo minorita conventuali ... Praecedit ejusdem auctoris Dissertatio de 

Sardinia, et illius ecclesiis Romae

ex typographia Joannis Zempel apud 

Montem Jordanum 1758 BSU Florio 2073 Book 410664-10

Mattei, Domenico Barnaba

Memorie istoriche dell'antico Tuscolo oggi Frascati, raccolte da d. Domenico 

Barnaba Mattei e dallo stesso dedicate agl'illustrissimi signori, i signori 

conservatori, e consiglieri della sudetta città In Roma nella stamperia di Gio: Francesco Buagni 1711 BSU Florio 1606 Book 412169-10

Mattei, Emilio Teobaldo Ciconi : commediografo, poeta, soldato S. Daniele del Friuli Tipo lit. Giuseppe Tabacco 1924 BSU Florio 3966 Book 41769

Mattei, Emilio Teobaldo Ciconi : commediografo, poeta, soldato S. Daniele del Friuli Tipo lit. Giuseppe Tabacco 1924 BSU Florio 3966 Book 41770
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Mattei, Saverio (1742-1795)

Dissertazioni preliminari alla traduzione de' salmi, opera di Saverio Mattei ora per 

la prima volta riordinata, e ridotta in otto volumi. Tomo primo [-ottavo] In Padova

nella stamperia del Seminario appresso 

Giovanni Manfrè 1780 BSU Florio 2735 Book Tomo primo 25610

Mattei, Saverio (1742-1795)

Dissertazioni preliminari alla traduzione de' salmi, opera di Saverio Mattei ora per 

la prima volta riordinata, e ridotta in otto volumi. Tomo primo [-ottavo] In Padova

nella stamperia del Seminario appresso 

Giovanni Manfrè 1780 BSU Florio 2735 Book Tomo quarto 25613

Mattei, Saverio (1742-1795)

Dissertazioni preliminari alla traduzione de' salmi, opera di Saverio Mattei ora per 

la prima volta riordinata, e ridotta in otto volumi. Tomo primo [-ottavo] In Padova

nella stamperia del Seminario appresso 

Giovanni Manfrè 1780 BSU Florio 2735 Book Tomo quinto 25614

Mattei, Saverio (1742-1795)

Dissertazioni preliminari alla traduzione de' salmi, opera di Saverio Mattei ora per 

la prima volta riordinata, e ridotta in otto volumi. Tomo primo [-ottavo] In Padova

nella stamperia del Seminario appresso 

Giovanni Manfrè 1780 BSU Florio 2735 Book Tomo secondo 25611

Mattei, Saverio (1742-1795)

Dissertazioni preliminari alla traduzione de' salmi, opera di Saverio Mattei ora per 

la prima volta riordinata, e ridotta in otto volumi. Tomo primo [-ottavo] In Padova

nella stamperia del Seminario appresso 

Giovanni Manfrè 1780 BSU Florio 2735 Book Tomo sesto 25615

Mattei, Saverio (1742-1795)

Dissertazioni preliminari alla traduzione de' salmi, opera di Saverio Mattei ora per 

la prima volta riordinata, e ridotta in otto volumi. Tomo primo [-ottavo] In Padova

nella stamperia del Seminario appresso 

Giovanni Manfrè 1780 BSU Florio 2735 Book Tomo settimo 25616

Mattei, Saverio (1742-1795)

Dissertazioni preliminari alla traduzione de' salmi, opera di Saverio Mattei ora per 

la prima volta riordinata, e ridotta in otto volumi. Tomo primo [-ottavo] In Padova

nella stamperia del Seminario appresso 

Giovanni Manfrè 1780 BSU Florio 2735 Book Tomo terzo 25612

Mattei, Saverio (1742-1795)

I libri poetici della Bibbia tradotti dall'ebraico originale, ed adattati al gusto della 

poesia italiana. Colle note, ed osservazioni critiche, politiche, e morali, e colle 

dissertazioni su' luoghi più difficili, e contrastati, del senso letterale, e spirituale. 

Opera di Saverio Mattei. Tomo I. [-VIII.] Napoli

presso Giuseppe Maria Porcelli negoziante 

di libri 1779-1780 BSU Florio 822 Book Tomo I 412160-10

Mattei, Saverio (1742-1795)

I libri poetici della Bibbia tradotti dall'ebraico originale, ed adattati al gusto della 

poesia italiana. Colle note, ed osservazioni critiche, politiche, e morali, e colle 

dissertazioni su' luoghi più difficili, e contrastati, del senso letterale, e spirituale. 

Opera di Saverio Mattei. Tomo I. [-VIII.] Napoli

presso Giuseppe Maria Porcelli negoziante 

di libri 1779-1780 BSU Florio 822 Book Tomo II 412160-20

Mattei, Saverio (1742-1795)

I libri poetici della Bibbia tradotti dall'ebraico originale, ed adattati al gusto della 

poesia italiana. Colle note, ed osservazioni critiche, politiche, e morali, e colle 

dissertazioni su' luoghi più difficili, e contrastati, del senso letterale, e spirituale. 

Opera di Saverio Mattei. Tomo I. [-VIII.] Napoli

presso Giuseppe Maria Porcelli negoziante 

di libri 1779-1780 BSU Florio 822 Book Tomo III 412160-30

Mattei, Saverio (1742-1795)

I libri poetici della Bibbia tradotti dall'ebraico originale, ed adattati al gusto della 

poesia italiana. Colle note, ed osservazioni critiche, politiche, e morali, e colle 

dissertazioni su' luoghi più difficili, e contrastati, del senso letterale, e spirituale. 

Opera di Saverio Mattei. Tomo I. [-VIII.] Napoli

presso Giuseppe Maria Porcelli negoziante 

di libri 1779-1780 BSU Florio 822 Book Tomo IV 412160-40

Mattei, Saverio (1742-1795)

I libri poetici della Bibbia tradotti dall'ebraico originale, ed adattati al gusto della 

poesia italiana. Colle note, ed osservazioni critiche, politiche, e morali, e colle 

dissertazioni su' luoghi più difficili, e contrastati, del senso letterale, e spirituale. 

Opera di Saverio Mattei. Tomo I. [-VIII.] Napoli

presso Giuseppe Maria Porcelli negoziante 

di libri 1779-1780 BSU Florio 822 Book Tomo V 412160-50

Mattei, Saverio (1742-1795)

I libri poetici della Bibbia tradotti dall'ebraico originale, ed adattati al gusto della 

poesia italiana. Colle note, ed osservazioni critiche, politiche, e morali, e colle 

dissertazioni su' luoghi più difficili, e contrastati, del senso letterale, e spirituale. 

Opera di Saverio Mattei. Tomo I. [-VIII.] Napoli

presso Giuseppe Maria Porcelli negoziante 

di libri 1779-1780 BSU Florio 822 Book Tomo VI 412160-60

Mattei, Saverio (1742-1795)

I libri poetici della Bibbia tradotti dall'ebraico originale, ed adattati al gusto della 

poesia italiana. Colle note, ed osservazioni critiche, politiche, e morali, e colle 

dissertazioni su' luoghi più difficili, e contrastati, del senso letterale, e spirituale. 

Opera di Saverio Mattei. Tomo I. [-VIII.] Napoli

presso Giuseppe Maria Porcelli negoziante 

di libri 1779-1780 BSU Florio 822 Book Tomo VII 412160-70

Mattei, Saverio (1742-1795)

I libri poetici della Bibbia tradotti dall'ebraico originale, ed adattati al gusto della 

poesia italiana. Colle note, ed osservazioni critiche, politiche, e morali, e colle 

dissertazioni su' luoghi più difficili, e contrastati, del senso letterale, e spirituale. 

Opera di Saverio Mattei. Tomo I. [-VIII.] Napoli

presso Giuseppe Maria Porcelli negoziante 

di libri 1779-1780 BSU Florio 822 Book Tomo VIII 412160-80

Mattei, Saverio (1742-1795)

Saggio di poesie latine, ed italiane colla traduzione della famosa elegia sopra la 

chioma di Berenice colle osservazioni critiche, ed astronomiche di Saverio Mattei. 

Tomo I. [-III.] Napoli

presso Giuseppe Maria Porcelli negoziante 

di libri 1780 BSU Florio 822 Book Tomo I 412161-10

Mattei, Saverio (1742-1795)

Saggio di poesie latine, ed italiane colla traduzione della famosa elegia sopra la 

chioma di Berenice colle osservazioni critiche, ed astronomiche di Saverio Mattei. 

Tomo I. [-III.] Napoli

presso Giuseppe Maria Porcelli negoziante 

di libri 1780 BSU Florio 822 Book

Tomo II: Colla dissertazione del 

nuovo sistema d'interpretare i 

tragici greci 412161-20

Mattei, Saverio (1742-1795)

Saggio di poesie latine, ed italiane colla traduzione della famosa elegia sopra la 

chioma di Berenice colle osservazioni critiche, ed astronomiche di Saverio Mattei. 

Tomo I. [-III.] Napoli

presso Giuseppe Maria Porcelli negoziante 

di libri 1780 BSU Florio 822 Book

Tomo III: Con tre dissertazioni ed 

una raccolta d'iscrizioni 412161-30
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Matthieu, Pierre (1563-

1621)

Della perfetta historia di Francia, e delle cose piu memorabili occorse nelle 

prouincie straniere gli anni di pace regnante il christianissimo Henrico IV il Grande 

re di Francia, e di Nauarra, libri sette: del signor Pietro Mattei consigliere, & 

historiografo regio. Tradotta di francese in italiano dal signor conte Alessandro 

Sanesio bolognese. Aggiuntoui hora, ... Il principe glorioso, La principessa santa, e 

L'huomo saggio di stato ... In Venetia presso il Barezzi 1625 BSU Florio 1838 Book Parte I 49604

Matthieu, Pierre (1563-

1621)

Della perfetta historia di Francia, e delle cose piu memorabili occorse nelle 

prouincie straniere gli anni di pace regnante il christianissimo Henrico IV il Grande 

re di Francia, e di Nauarra, libri sette: del signor Pietro Mattei consigliere, & 

historiografo regio. Tradotta di francese in italiano dal signor conte Alessandro 

Sanesio bolognese. Aggiuntoui hora, ... Il principe glorioso, La principessa santa, e 

L'huomo saggio di stato ... In Venetia presso il Barezzi 1625 BSU Florio 1838 Book Parte II 409520-10

Matthieu, Pierre (1563-

1621) L'opere del sig. Pietro Mattei historiografo de' Re di Francia In Venetia presso il Barezzi 1630-1638 BSU Florio 1826 Book Volume primo/1 409137-10

Matthieu, Pierre (1563-

1621) L'opere del sig. Pietro Mattei historiografo de' Re di Francia In Venetia presso il Barezzi 1630-1638 BSU Florio 1826 Book Volume primo/2 409137-20

Matthieu, Pierre (1563-

1621) L'opere del sig. Pietro Mattei historiografo de' Re di Francia In Venetia presso il Barezzi 1630-1638 BSU Florio 1826 Book Volume primo/3 409137-30

Matthieu, Pierre (1563-

1621) L'opere del sig. Pietro Mattei historiografo de' Re di Francia In Venetia presso il Barezzi 1630-1638 BSU Florio 1826 Book Volume primo/4 409137-40

Matthieu, Pierre (1563-

1621) L'opere del sig. Pietro Mattei historiografo de' Re di Francia In Venetia presso il Barezzi 1630-1638 BSU Florio 1826 Book Volume secondo/1 409137-50

Matthieu, Pierre (1563-

1621) L'opere del sig. Pietro Mattei historiografo de' Re di Francia In Venetia presso il Barezzi 1630-1638 BSU Florio 1826 Book Volume secondo/3 409137-70

Matthieu, Pierre (1563-

1621) L'opere del sig. Pietro Mattei historiografo de' Re di Francia In Venetia presso il Barezzi 1630-1638 BSU Florio 1826 Book Volune secondo/2 409137-60

Mattioli, Antonio

In auspicatissimas nuptias comitum Bernardini Caiselli et Pisanae Brandolinae 

patritiae venetae epithalamium A. M. [Antonio Mattioli] Utini typis Jo. Bapistae Fongarini 1743 BSU Florio Misc. VII.25 Book 64091

Mattioli, Ercole

La pietà illustrata. Accademie sacre, dove s'erudisce in ordine ad essa, un giovane 

nobile. Parte prima [-quarta]. Opera del p. Ercole Mattioli della Compagnia di 

Giesu'. ... In Parma per Alberto Pazzoni, e Paolo Monti 1694 BSU Florio 2297 Book

Parte prima. In cui si mostra la 

convenienza, necessità, nobiltà, e 

stimoli in tal virtù a un cavalier 

cristiano. ... 30266

Mattioli, Ercole

La pietà illustrata. Accademie sacre, dove s'erudisce in ordine ad essa, un giovane 

nobile. Parte prima [-quarta]. Opera del p. Ercole Mattioli della Compagnia di 

Giesu'. ... In Parma per Alberto Pazzoni, e Paolo Monti 1694 BSU Florio 2297 Book

Parte seconda. In cui si scuoprono le 

contrarietà, che ha quaesta virtù; et 

i rimedj estrinseci, et intrinseci, a chi 

sentisse smarrirsela, o l'avesse di già 

del tutto smarrita 30268

Mattioli, Felice

Prediche quaresimali del p. maestro Felice Mattioli da Gualdo minor conuent. ... 

Con tre indici ... In Fuligno per Antonio Mariotti 1682 BSU Florio 4588 Book 34767

Mattioli, Pietro Andrea

Petri Andreae Matthioli medici caesarei et Ferdinandi archiducis Austriae, Opera 

quae extant omnia: hoc est, Commentarii in VI libros Pedacii Dioscoridis Anazarbei 

De medica materia: adjectis in margine variis Graeci textus lectionibus ... a Casparo 

Bauhino Basiliensi ... aucti ... Adjectis plantarum iconibus ... De ratione distillandi 

aquas ex omnibus plantis ... Item Apologia in Amatum Lusitanum ... Epistolarum 

medicinalium libri quinque. Dialogus de morbo Gallico. Cum locupletissimis 

indicibus .. Basileae sumptibus Joannis König 1674 BSU Florio 1375 Book 671-1027 [i.e. 1029], [23]; 236, [8] p 11635

Mattioli, Pietro Andrea

Petri Andreae Matthioli medici caesarei et Ferdinandi archiducis Austriae, Opera 

quae extant omnia: hoc est, Commentarii in VI libros Pedacii Dioscoridis Anazarbei 

De medica materia: adjectis in margine variis Graeci textus lectionibus ... a Casparo 

Bauhino Basiliensi ... aucti ... Adjectis plantarum iconibus ... De ratione distillandi 

aquas ex omnibus plantis ... Item Apologia in Amatum Lusitanum ... Epistolarum 

medicinalium libri quinque. Dialogus de morbo Gallico. Cum locupletissimis 

indicibus .. Basileae sumptibus Joannis König 1674 BSU Florio 1375 Book [124], 670 p 11634

Maupertuis, Pierre Louis 

Moreau de (1698-1759) Oeuvres de mr. de Maupertuis. Tome premier [-quatrieme] A Lyon

chez Jean-Marie Bruyset, libraire, grande 

rue Merciere, au Soleil 1756 BSU Florio 5449 Book Tome premier 19587

Maupertuis, Pierre Louis 

Moreau de (1698-1759) Oeuvres de mr. de Maupertuis. Tome premier [-quatrieme] A Lyon

chez Jean-Marie Bruyset, libraire, grande 

rue Merciere, au Soleil 1756 BSU Florio 5449 Book Tome quatrieme 19591

Maupertuis, Pierre Louis 

Moreau de (1698-1759) Oeuvres de mr. de Maupertuis. Tome premier [-quatrieme] A Lyon

chez Jean-Marie Bruyset, libraire, grande 

rue Merciere, au Soleil 1756 BSU Florio 5449 Book Tome second 19588

Maupertuis, Pierre Louis 

Moreau de (1698-1759) Oeuvres de mr. de Maupertuis. Tome premier [-quatrieme] A Lyon

chez Jean-Marie Bruyset, libraire, grande 

rue Merciere, au Soleil 1756 BSU Florio 5449 Book Tome troisieme 19589

Mauri, Achille (1806-1883) Il libro dell'adolescenza Milano Pirotta 1843 BSU Florio 804 Book 412015-10

Maurigi, Ruggiero Vincenzo Fardella marchese di Torrearsa Torino Unione tipografico-editrice 1862 BSU Florio 3267 Book 27007
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Mauro, Lucio

Le antichità de la città di Roma. Breuissimamente raccolte da chiunque ne ha 

scritto,o antico o moderno; per Lucio Mauro, che ha uoluto particularmente tutti 

questi luoghi uedere: ... Et insieme ancho di tutte le statue antiche, che per tutta 

Roma in diuersi luoghi, e case particolari si veggono, raccolte e descritte, per M. 

Vlisse Aldroandi ... In Venetia

appresso Giordano Ziletti, all'insegna della 

Stella 1556 BSU Florio 1261 Book 412373-10

Maury, Jean-Sifrein

Discours prononcés dans la séance publique tenue par la classe de la langue et de la 

littérature françaises de l'Institut de France, le mercredi 6 mai 1807, pour la 

réception de son eminence mgr le cardinal Maury ... A Paris

de l'Imprimerie de l'instituition impériale 

des Sourds-muets de naissance, sous la 

direction d'Ange Clò, rue Saint-Jacques, n°. 

256 1807 BSU Florio 3407 Book 30557

Maury, Jean-Sifrein

Panégyrique de saint Louis, roi de France, prononcé dans la chapelle du Louvre le 

25 août 1772. En présence de l'Académie francoise: par m. l'abbé Maury, chanoine, 

vicaire général, & official de Lombez A Paris

chez Le Jay, libraire, rue Saint-Jacques, au-

dessus de celle des Mathurins, au Grand 

Corneille 1772 BSU Florio 1134 Book 17651

Maury, Jean-Sifrein

Riflessi sulla costituzione civile del clero esposti all'Assemblea nazionale dal sig. 

abbate Maury ... Traduzione dal francese di d.G. Massa. Premessovi un estratto dei 

decreti stabiliti dall'Assemblea sulla costituzione del medesimo clero In Venezia presso Francesco Andreola 1792 BSU Florio 2608 Book 41591

Mauvillon, Éléazar de

Histoire du prince Eugene de Savoye, généralissime des Armées de l'Empereur & de 

l'Empire. Enrichie de Figures en Taille-Douce. Tome premier [-cinquieme] A Vienne en Autriche chez Briffaut 1777 BSU Florio 1821 Book Tome cinquieme 409035-50

Mauvillon, Éléazar de

Histoire du prince Eugene de Savoye, généralissime des Armées de l'Empereur & de 

l'Empire. Enrichie de Figures en Taille-Douce. Tome premier [-cinquieme] A Vienne en Autriche chez Briffaut 1777 BSU Florio 1821 Book Tome premier 409035-10

Mauvillon, Éléazar de

Histoire du prince Eugene de Savoye, généralissime des Armées de l'Empereur & de 

l'Empire. Enrichie de Figures en Taille-Douce. Tome premier [-cinquieme] A Vienne en Autriche chez Briffaut 1777 BSU Florio 1821 Book Tome quatrieme 409035-40

Mauvillon, Éléazar de

Histoire du prince Eugene de Savoye, généralissime des Armées de l'Empereur & de 

l'Empire. Enrichie de Figures en Taille-Douce. Tome premier [-cinquieme] A Vienne en Autriche chez Briffaut 1777 BSU Florio 1821 Book Tome second 409035-20

Mauvillon, Éléazar de

Histoire du prince Eugene de Savoye, généralissime des Armées de l'Empereur & de 

l'Empire. Enrichie de Figures en Taille-Douce. Tome premier [-cinquieme] A Vienne en Autriche chez Briffaut 1777 BSU Florio 1821 Book Tome troisieme 409035-30

Mawe, John

Viaggio nell'interno del Brasile e particolarmente nei distretti dell'oro e dei 

diamanti fatto nel 1809-10 con permesso speciale del principe reggente del 

Portogallo da Gio. Mawe coll'aggiunta di un'appendice tradotto dall'inglese dall'ab. 

Lorenzo Nesi con tavole in rame colorate Milano dalla Tipografia Sonzogno e Comp. 1817 BSU Florio 3037 Book Tomo I 31802

Mawe, John

Viaggio nell'interno del Brasile e particolarmente nei distretti dell'oro e dei 

diamanti fatto nel 1809-10 con permesso speciale del principe reggente del 

Portogallo da Gio. Mawe coll'aggiunta di un'appendice tradotto dall'inglese dall'ab. 

Lorenzo Nesi con tavole in rame colorate Milano dalla Tipografia Sonzogno e Comp. 1817 BSU Florio 3037 Book Tomo II 31804

Mayer, Charles-Joseph de

Révolution de Malte en 1798; gouvernement, principes, loix, statuts de l'ordre. 

Réponse au manifeste du prieuré de Russie. Par mr. le chev. de M**** [S.l. s.n.] 1799 BSU Florio 3544 Book 34279

Mayre, Jacques

Liladamus ultimus Rhodiorum, primusque Melitensium equitum magnus magister 

seu Melita poema heroicum authore P. Iacobo Mayre, e Societate Iesu Avenione

apud Petrum Offray, typographum & 

bibliopolam, in foro S. Desiderij 1686 BSU Florio 527 Book 16998

Mazza, Angelo (n. 1949)

Sonetti morali del signor Angelo Mazza secretario della R. Università di Parma e 

nella medesima professore di lettere greche socio della R. Accademia di Mantova e 

di quella di Padova fra gli arcadi Armonide Elideo Parma dalla stamperia Carmignani BSU Florio 4730 Book 31765

Mazzinelli, Alessandro

Uffizio della Settimana Santa colle rubriche volgari, argomenti de' salmi, 

spiegazione delle cerimonie e misterj, con osservazioni sagre, e riflessioni divote; 

opera dell'abate Alessandro Mazzinelli, sagrista della cattedrale di Montefiascone, 

... Venezia nella stamperia Baglioni 1736 BSU Florio 4856 Book 29498

Mazzinelli, Alessandro

Uffizio della Settimana Santa colle rubriche volgari, argomenti de' salmi, 

spiegazione delle cerimonie, e misterj, con osservazioni, e riflessioni divote. 

Dell'abate Alessandro Mazzinelli ... In Roma

appresso Gioacchino, e Giovanni Giuseppe 

Salvioni stampatori pontificj vaticani 1758 BSU Florio 2253 Book 29206

Mazzinelli, Alessandro

Uffizio della Settimana Santa colle rubriche volgari, argomenti de' salmi, 

spiegazione delle cerimonie, e misterj, con osservazioni, e riflessioni divote. 

Dell'abate Alessandro Mazzinelli ... In Roma

appresso Gioacchino, e Giovanni Giuseppe 

Salvioni stampatori pontificj vaticani 1758 BSU Florio 5152 Book 18184

Mazzinelli, Alessandro

Uffizio della settimana santa colle rubriche volgari, argomenti de' salmi, 

spiegazione delle cerimonie, e misterj, con osservazioni, e riflessioni divote dell'ab. 

Alessandro Mazzinelli. Vol. I. [-III] In Roma

presso Luigi Perego Salvioni stampatore 

vaticano nella piazza di S. Ignazio 1794 BSU Florio 5151 Book 18183

Mazzini, Giovanni Battista

Institutiones medico-mechanicae auctore Joanne-Baptista Mazini Brixiano in 

gymnasio Patavino medicinae practicae ordinariae professore Brixiae Ex Typographia Joannis-Mariae Rizzardi 1739 BSU Florio 1379 Book 11660

Mazzini, Giuseppe Scritti letterari di un italiano vivente. Tomo primo [-terzo] Lugano Tip. della Svizzera italiana 1847 BSU Florio 3774 Book Tomo secondo 32233
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Mazzocchi, Alessio Simmaco

Alexii Symmachi Mazochi ... In mutilum Campani amphiteatri titulum aliasque 

nonnullas Campanas inscriptiones. Commentarius Neapoli ex typographia Felicis Muscae 1727 BSU Florio 1709 Book 412511-10

Mazzocchi, Alessio Simmaco Alexii Symmachi Mazochi ... Spicilegii biblici. Tomus I. [-III.] ... Neapoli ex Regia Typographia 1762-1778 BSU Florio 1547 Book Tomus 2 15473

Mazzocchi, Alessio Simmaco Alexii Symmachi Mazochi ... Spicilegii biblici. Tomus I. [-III.] ... Neapoli ex Regia Typographia 1762-1778 BSU Florio 1547 Book Tomus I 15472

Mazzocchi, Alessio Simmaco Alexii Symmachi Mazochi ... Spicilegii biblici. Tomus I. [-III.] ... Neapoli ex Regia Typographia 1762-1778 BSU Florio 1547 Book Tomus III 15474

Mazzocchi, Alessio Simmaco

Alexii Symmachi Mazochii ... Ad amplissimum virum Bernardum Tanuccium regis 

nostri a secretis epistola qua ad XXX. virorum clarissimorum de dedicatione sub 

ascia commentationes integrae recensentur. Quibus idem Mazochius adnotationes 

adspersit, curasque posteriores adjunxit Neapoli Felix Carolus Musca excudit 1739 BSU Florio 1708 Book 412506-10

Mazzocchi, Alessio Simmaco

Alexii Symmachi Mazochii ... Commentariorum in regii Herculanensis musei aeneas 

tabulas Heracleenses pars I [-II] Neapoli ex officina Benedicti Gessari 1754-1755 BSU Florio 1666 Book Pars I 412950-10

Mazzocchi, Alessio Simmaco

Alexii Symmachi Mazochii ... Commentariorum in regii Herculanensis musei aeneas 

tabulas Heracleenses pars I [-II] Neapoli ex officina Benedicti Gessari 1754-1755 BSU Florio 1666 Book Pars II 412950-20

Mazzocchi, Alessio Simmaco

Alexii Symmachi Mazochii ... In vetus marmoreum sanctae Neapolitanae ecclesiae 

kalendarium commentarius Neapoli

ex officina Novelli de Bonis typographi 

archiepiscopalis 1744-1755 BSU Florio 5223 Book

Commentarii in marmoreun Neapol. 

kalendarium volumen tertium. Quo 

pars altera Junii continetur 18427

Mazzocchi, Alessio Simmaco

Alexii Symmachi Mazochii ... In vetus marmoreum sanctae Neapolitanae ecclesiae 

kalendarium commentarius Neapoli

ex officina Novelli de Bonis typographi 

archiepiscopalis 1744-1755 BSU Florio 5223 Book [1] 18425

Mazzocchi, Alessio Simmaco

Alexii Symmachi Mazochii ... In vetus marmoreum sanctae Neapolitanae ecclesiae 

kalendarium commentarius Neapoli

ex officina Novelli de Bonis typographi 

archiepiscopalis 1744-1755 BSU Florio 5223 Book

[2]: Commentarii in vetus 

marmoreum Sanctae neapolitanae 

Ecclesiae Kalendarium volumen 

alterum quo Majus & Junii dimidium 

continentur 18426

Mazzocchi, Alessio Simmaco

Alexii Symmachi Mazochii ... Opuscula quibus orationes, dedicationes, epistolae, 

inscriptiones, carmina, ac diatribae continentur. Tomus primus [-secundus] Neapoli apud Raymundos 1771-1775 BSU Florio 1710 Book Toms primus 412513-10

Mazzocchi, Alessio Simmaco

Alexii Symmachi Mazochii ... Opuscula quibus orationes, dedicationes, epistolae, 

inscriptiones, carmina, ac diatribae continentur. Tomus primus [-secundus] Neapoli apud Raymundos 1771-1775 BSU Florio 1710 Book Tomus secundus 412513-20

Mazzocchi, Alessio Simmaco

Alexii Symmachi Mazochii canonici Neap. & regii s. script. interpretis De antiquis 

Corcyrae nominibus schediasma ad eminentiss. ac reverendiss. Angelum Mariam 

Quirinum ... Neapoli

typis & expensis Novelli de Bonis 

typographi archiepisc. 1742 BSU Florio 1727 Book 12873

Mazzolari, Ilario

Le reali grandezze dell'Escuriale di Spagna, compilate, & descritte dal reuer. padre 

d. Ilario Mazzolari da Cremona, monaco dell'Ordine di s. Girolamo. ... In Bologna presso Gio. Battista Ferroni 1648 BSU Florio 2771 Book 26893

Mazzoleni, Alberto

In numismata aerea selectiora maximi moduli e Museo Pisano olim Corrario 

commentarii

In Monasterio Benedectino-

Casinate S. Jacobi Pontidae 

Agri Bergomatis

Apud Joannem Santinum Sumptibus 

Societatis 1740-1744 BSU Florio 1676 Book [volume 1] 413054-10

Mazzoleni, Alberto

In numismata aerea selectiora maximi moduli e Museo Pisano olim Corrario 

commentarii

In Monasterio Benedectino-

Casinate S. Jacobi Pontidae 

Agri Bergomatis

Apud Joannem Santinum Sumptibus 

Societatis 1740-1744 BSU Florio 1676 Book [volume 3] 413054-30

Mazzoleni, Alberto

In numismata aerea selectiora maximi moduli e Museo Pisano olim Corrario 

commentarii

In Monasterio Benedectino-

Casinate S. Jacobi Pontidae 

Agri Bergomatis

Apud Joannem Santinum Sumptibus 

Societatis 1740-1744 BSU Florio 1676 Book [volune 2] 413054-20

Mazzoleni, Alessandro

Vita di monsignor Francesco Bianchini veronese scritta dal p. Alessandro Mazzoleni 

prete della congregazione dell'Oratorio di Roma In Verona nella Stamperia Targa, a Santa Maria Antica 1735 BSU Florio 1728 Book 413243-10

Mazzuchelli, Giovanni Maria La vita di Pietro Aretino scritta dal conte Giammaria Mazzuchelli bresciano In Padova appresso Giuseppe Comino 1741 BSU Florio 109 Book 12146

Mazzuchelli, Giovanni Maria

Museum Mazzuchellianum, seu numismata virorum doctrina praestantium, quae 

apud Jo. Mariam Comitem Mazzuchellum Brixiae servantur a Petro Antonio de 

Comitibus Gaetanis ... Edita, atque illustrata. Accedit versio italica studio equitis 

Cosimi Mei elaborata: Tomus primus [-secundus] Venetiis Typis Antonii Zatta 1761-1763 BSU Florio 1684 Book Tomus primus 413191-10
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Mazzuchelli, Giovanni Maria

Museum Mazzuchellianum, seu numismata virorum doctrina praestantium, quae 

apud Jo. Mariam Comitem Mazzuchellum Brixiae servantur a Petro Antonio de 

Comitibus Gaetanis ... Edita, atque illustrata. Accedit versio italica studio equitis 

Cosimi Mei elaborata: Tomus primus [-secundus] Venetiis Typis Antonii Zatta 1761-1763 BSU Florio 1684 Book Tomus secundus 413191-20

Medici, Giovanni de'

Lettere del cardinale Gio. de Medici figlio di Cosimo I. gran duca di Toscana non più 

stampate estratte da un codice ms. da Gio. Battista Catena In Roma nella stamperia di Antonio de' Rossi 1752 BSU Florio 179 Book 13908

Medici, Lorenzo de'

Poesie del magnifico Lorenzo de' Medici in questa edizione nei luoghi mancanti e 

scorretti compiute, e alla vera lezione ridotte. S'aggiungono le Stanze in lode della 

Nencia, i Beoni, le Rime spirituali, e altre poesie inedite con alcune memorie 

attenenti alla sua vita, testimonianze ec. Bergamo appresso Pietro Lancellotti 1763 BSU Florio 5306 Book 20342

Medici, Lorenzo de'

Rime sacre del magnifico Lorenzo de' Medici il vecchio, di madonna Lucrezia sua 

madre e d'altri della stessa famiglia; raccolte e d'osservazioni corredate per 

Francesco Cionacci sacerdote fiorentino ed accademico Apatista Bergamo appresso Pietro Lancellotti 1760 BSU Florio 5306 Book 20343

Medici, Paolo Sebastiano

Riti, e costumi degli Ebrei confutati dal dottore Paolo Medici autore delli Dialoghi 

della Divina Scrittura. Coll'aggiunta di una Lettera all'Universale del Giudaismo. 

Compilata colle riflessioni di Nicolò Stratta già rabbino ebreo, e poi cattolico 

romano. Nella quale coll'autorità degli scrittori piu accreditati nel Giudaismo si 

prova la venuta del Messia ... In Venezia presso Antonio Bortoli 1767 BSU Florio 2609 Book 41441

Meibom, Heinrich

Henrici Meibomii Ad Saxoniae Inferioris imprimis historiam introductio in qua ab 

ultima notitia ad nostra usque tempora breviter ejus historia delineatur, & de 

plerisque Rerum Saxonicarum scriptoribus editis & ineditis judicatur Helmestadii

typis & sumptibus Georg-Wolfgangi 

Hammii, Acad. typogr. 1687 BSU Florio 4968 Book 30853

Meichelbeck, Carl

Historiae Frisingensis tomus I. [-II.] ... cum erudito orbe communicantur a P. Carolo 

Meichelbeck ... Augustae Vindel. et Graecii

sumptibus Philippi, Martini et Joannis 

Veith, fratrum 1724-1729 BSU Florio 2153 Book

Tomi II. Pars altera instrumentaria, 

in qua plus quam quadrigenta 

instrumenta pontificum, 

cardinalium, metropolitanorum ... 

ad hunc alterum tomum pertinentia 

recensentur. 24089

Meichelbeck, Carl

Historiae Frisingensis tomus I. [-II.] ... cum erudito orbe communicantur a P. Carolo 

Meichelbeck ... Augustae Vindel. et Graecii

sumptibus Philippi, Martini et Joannis 

Veith, fratrum 1724-1729 BSU Florio 2153 Book

Tomi primi pars altera 

instrumentaria, in qua plus quam 

mille trecenta instrumenta 

traditionum seu donationum, ab 

imperatoribus, regibus, ducibus, 

aliisque fidelibus Frisingensis 

Ecclesiae primis quingentis annis 

factarum, aliaque antiquissima 

monumenta, 24086

Meichelbeck, Carl

Historiae Frisingensis tomus I. [-II.] ... cum erudito orbe communicantur a P. Carolo 

Meichelbeck ... Augustae Vindel. et Graecii

sumptibus Philippi, Martini et Joannis 

Veith, fratrum 1724-1729 BSU Florio 2153 Book

Tomus I. Prima quinque ab adventu 

S. Corbiniani I. episcopi saecula, seu 

res ab anno Christi DCCXXIV. usque 

ad ann. MCCXXIV. Frisingae gestas 

exhibens. Pars prima historica. In 

qua acta primorum XXV. antistitum 

Frisingensium, a divo Corbiniano 

usque ad Ge 24085

Meichelbeck, Carl

Historiae Frisingensis tomus I. [-II.] ... cum erudito orbe communicantur a P. Carolo 

Meichelbeck ... Augustae Vindel. et Graecii

sumptibus Philippi, Martini et Joannis 

Veith, fratrum 1724-1729 BSU Florio 2153 Book

Tomus II. Posteriora quinque ab 

adventu S. Corbiniani I. episcopi 

saecula, seu res ab anno Christi 

MCCXXIV. usque ad ann. 

MDCCXXIV. Frisingae gestas 

exhibens. Pars prima historica, in 

qua acta posteriorum XXXI. 

antistitum Frisingensium, a Geroldo 

usque ad 24087

Mela, Pomponius Pomponii Melae De situ orbis libri tres, accuratissime emendati Lutetiae

apud Vascosanum, via Iacobaea ad insigne 

Fontis 1551 BSU Florio 2275 Book 30065

Mela, Pomponius

Pomponii Melae De situ orbis libri tres, cum annotationibus Petri Ioannis Oliuarij 

Valentini christianiss. reginae Francorum in literis alumni, uiri in geographia 

eruditissimi. Cum indice copiosissimo Lugduni apud haeredes Simonis Vincentij 1538 BSU Florio 1350 Book 413389-10
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Mela, Pomponius

Pomponii Melae De situ orbis libri tres. Cum annotationibus Petri Ioannis Oliuarij 

Valentini, christianiss. reginae Francorum in literis alumni, viri in geographias 

eruditissimi. Index praeterea locupletissimus in fine operis adiectus Lugduni apud Antonium Vincentium 1551 BSU Florio 857 Book 412427-10

Mela, Pomponius

Pomponii Melae philosophi celeberrimi De orbis situ libri tres, tabulis (quas certo 

consilio in finem operis reiecimus) nunc primum illustrati: numeri autem tabulis 

adiecti, unus quidem paginam, alter uerò, pagine locum, quo reponenda fuerat, 

monstrat Basileae per Henricum Petri 1564 BSU Florio 5486 Book 19778

Mela, Pomponius Pomponius Mela Cristoforo Pensi 1498] BSU Florio 3519 Book 33472

Mela, Pomponius

Pomponius Mela. Iulius Solinus. Itinerarium Antonini Aug. Vibius Sequester. P. 

Victor De regionibus urbis Romae. Dionysius Afer De situ orbis Prisciano interprete 

iterum castigatus et cum graeco exemplari collatus Florentiae per haeredes Philippi Iuntae 1526 BSU Florio 47 Book 11215

Melani, Enea Gaetano

Il trionfo della verità nel mirabile accordo della sana ragione colla fede. Opera 

dedicata, umiliata, e consecrata alla santità di nostro signore Clemente XIII sommo 

pontefice felicemente regnante. Parte prima. Tomo primo [-quarto]. Della 

rivelazion naturale In Venezia presso Gio. Battista Recurti 1759 BSU Florio 2737 Book Tomo primo 25648

Melani, Enea Gaetano

Il trionfo della verità nel mirabile accordo della sana ragione colla fede. Opera 

dedicata, umiliata, e consecrata alla santità di nostro signore Clemente XIII sommo 

pontefice felicemente regnante. Parte prima. Tomo primo [-quarto]. Della 

rivelazion naturale In Venezia presso Gio. Battista Recurti 1759 BSU Florio 2737 Book Tomo quarto 25651

Melani, Enea Gaetano

Il trionfo della verità nel mirabile accordo della sana ragione colla fede. Opera 

dedicata, umiliata, e consecrata alla santità di nostro signore Clemente XIII sommo 

pontefice felicemente regnante. Parte prima. Tomo primo [-quarto]. Della 

rivelazion naturale In Venezia presso Gio. Battista Recurti 1759 BSU Florio 2737 Book Tomo secondo 25649

Melani, Enea Gaetano

Il trionfo della verità nel mirabile accordo della sana ragione colla fede. Opera 

dedicata, umiliata, e consecrata alla santità di nostro signore Clemente XIII sommo 

pontefice felicemente regnante. Parte prima. Tomo primo [-quarto]. Della 

rivelazion naturale In Venezia presso Gio. Battista Recurti 1759 BSU Florio 2737 Book Tomo terzo 25650

Melle, Jacob von

Jacobi a Mellen, Lubecensis Series regum Hungariae e nummis aureis. Das ist: Eine 

Reihe Ungarischen Könige aus goldnen Münzen: nach der beygefügten Lateinischen 

Urschrift ins Teutsche gebracht; mit Anmerckungen erläutert; bis auf unsre Zeiten 

fortgesetzet; und durch eine beträchtliche Anzahl seltener Goldstücken oder 

Ducaten ansehnlich vermehret, von Gottfried Heinrich Burghart, Professore 

Primario ... Bresslau und Leipzig verlegts Daniel Pietsch, Buchhändler 1750 BSU Florio 5473 Book 19706

Melli, Sebastiano

Delle fistole lacrimali il pro, e contra nel nuovo metodo di guarirle, proposto dal sig. 

Domenico Anel francese, ed impugnato dal sig. Francesco Signorotti in Genova. Con 

riflessioni chirurgiche ed anatomiche di Sebastiano Melli veneto professore di 

chirurgia. Ad istanza de' suoi studiosi nell'arte In  Venezia appresso Gio. Battista Recurti, alla Religione 1740 BSU Florio 3497 Book 33791

Melzi, Ludovico Regole militari del caualier Melzo sopra il gouerno e seruitio della caualleria In Anuersa appresso Gioachimo Trognaesio 1611 BSU Florio 1370 Book 11587

Memmo, Andrea

Elementi dell'architettura lodoliana o sia L'arte del fabbricare con solidità scientifica 

e con eleganza non capricciosa libri due vol. primo In Roma nella stamperia Pagliarini 1786 BSU Florio 4932 Book Vol. primo 31504

Mendelssohn, Moses

Opere filosofiche di Mosè Mendelssohn volgarizzate e fornite d'annotazioni e di 

memorie spettanti alla sua vita dal dottore Francesco Pizzetti ... Tomo I [-II] Venezia appresso Tommaso Bettinelli 1801 BSU Florio 2612 Book Tomo I 41432

Mendelssohn, Moses

Opere filosofiche di Mosè Mendelssohn volgarizzate e fornite d'annotazioni e di 

memorie spettanti alla sua vita dal dottore Francesco Pizzetti ... Tomo I [-II] Venezia appresso Tommaso Bettinelli 1801 BSU Florio 2612 Book Tomo II 41433

Menegatti, Giacinto

In funere illustrissimi domini Apostoli Zeni Veneti civis, nobilisque cretensis, 

historici et poetae caesarei oratio P.F. Hyacinthi Menegatti Ordinis Praedicatorum 

philosophiae lectoris, habita in templo Sanctissimi Rosarii pridie Idus novembres 

MDCCL Venetiis apud Simonem Occhi 1750 BSU Florio 14 Book 413185-10

Menegazzi, Angelo Colline friulane : ricordi e note d'un villeggiante Udine Tipografia di D. Del Bianco 1894 BSU Florio 4080 Book 47448

Meneghelli, Antonio Elogio di Bartolommeo Bevilacqua asolano Venezia dalla tipografia di Alvisopoli 1815 BSU Florio Misc. IV.13 Book 57154

Meneghelli, Antonio Lettera dell'abate Antonio d.r Meneghelli a m.r Laban Gentun In Venezia appresso Gio. Antonio Perlini 1803 BSU Florio 3535 Book 34267

Meneghelli, Pierantonio

Dissertazione sopra la tragedia cittadinesca dell'ab. Pierantonio Meneghelli 

dell'accademia delle scienze, lettere, ed arti di Padova In Padova nella Stamperia del Seminario 1795 BSU Florio 3535 Book 34266

Meneghelli, Pierantonio

Ragionamento sopra un'antichissima moneta di Padova dell'abate Pierantonio 

Meneghelli In Padova nella Stamperia del Seminario 1803 BSU Florio 3535 Book 34268

Mengotti, Francesco

Idraulica fisica e sperimentale ossia Saggio sull'acque correnti del co. Mengotti ... In 

due parti secondo la nuova distribuzione, e con le rischiarazioni ed aggiunte 

dell'autore. Parte prima [-seconda] Venezia co' tipi di Francesco Andreola 1816 BSU Florio 1170 Book Parte prima 18918
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Mengotti, Francesco

Idraulica fisica e sperimentale ossia Saggio sull'acque correnti del co. Mengotti ... In 

due parti secondo la nuova distribuzione, e con le rischiarazioni ed aggiunte 

dell'autore. Parte prima [-seconda] Venezia co' tipi di Francesco Andreola 1816 BSU Florio 1170 Book Parte seconda 18919

Mengs, Anton Raphael

Opere di Antonio Raffaello Mengs primo pittore della maestà del re cattolico Carlo 

III. pubblicate dal cav. d. Giuseppe Niccola D'Azara, e dallo stesso rivedute ed 

aumentate in questa edizione In Bassano a spese Remondini di Venezia 1783 BSU Florio 1775 Book Tomo primo 12739

Mengs, Anton Raphael

Opere di Antonio Raffaello Mengs primo pittore della maestà del re cattolico Carlo 

III. pubblicate dal cav. d. Giuseppe Niccola D'Azara, e dallo stesso rivedute ed 

aumentate in questa edizione In Bassano a spese Remondini di Venezia 1783 BSU Florio 1775 Book Tomo secondo 12740

Menini, Ottavio

Octauii Menini Carmina: ad res potissimum Gallicas, Venetas, & Romanas 

pertinentia, varijs temporibus scripta. Eiusdem Panegyricus serenissimo principi 

Donato, & excelso Senatui Veneto dictus. Eiusdem De Pace, oratio. Eiusdem De 

Nece Henrici IV. & de Inauguratione Ludouici XIII. Ad Proceres Gallos, oratio Venetiis apud Euangelistam Deuchinum 1613 BSU Florio 3599 Book 35361

Mennens, Frans

Deliciae equestrium siue militarium ordinum, et eorundem origines, statuta, 

symbola et insignia, iconibus additis genuinis Coloniae Agrippinae apud Ioannem Kinchium sub Monocerote 1613 BSU Florio 5338 Book 21287

Menochio, Giovanni Stefano

R.p. Joannis Stephani Menochii ... Commentarii totius Sacrae Scripturae. Ex optimis 

quibusque auctoribus collecti. Tomus primus [-secundus] Venetiis apud Joannem Baptistam Recurti 1743 BSU Florio 2374 Book Tomus primus 33680

Menochio, Giovanni Stefano

R.p. Joannis Stephani Menochii ... Commentarii totius Sacrae Scripturae. Ex optimis 

quibusque auctoribus collecti. Tomus primus [-secundus] Venetiis apud Joannem Baptistam Recurti 1743 BSU Florio 2374 Book Tomus secundus 33681

Mentelle, Edme Geographie anciene tome premier [-troisième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1788-1792 BSU Florio 5069 Book Tome premier [premiere partie] 17976

Mentelle, Edme Geographie anciene tome premier [-troisième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1788-1792 BSU Florio 5069 Book Tome premier [premiere partie] 18015

Mentelle, Edme Geographie anciene tome premier [-troisième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1788-1792 BSU Florio 5069 Book Tome premier seconde partie 17977

Mentelle, Edme Geographie anciene tome premier [-troisième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1788-1792 BSU Florio 5069 Book Tome premier seconde partie 18016

Mentelle, Edme Geographie anciene tome premier [-troisième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1788-1792 BSU Florio 5069 Book Tome second [premiere partie] 17978

Mentelle, Edme Geographie anciene tome premier [-troisième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1788-1792 BSU Florio 5069 Book Tome second [premiere partie] 18017

Mentelle, Edme Geographie anciene tome premier [-troisième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1788-1792 BSU Florio 5069 Book Tome second seconde partie 17979

Mentelle, Edme Geographie anciene tome premier [-troisième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1788-1792 BSU Florio 5069 Book Tome second seconde partie 18018

Mentelle, Edme Geographie anciene tome premier [-troisième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1788-1792 BSU Florio 5069 Book Tome troisieme [premiere partie] 17980

Mentelle, Edme Geographie anciene tome premier [-troisième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1788-1792 BSU Florio 5069 Book Tome troisieme [premiere partie] 18019

Mentelle, Edme Geographie anciene tome premier [-troisième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1788-1792 BSU Florio 5069 Book Tome troisieme seconde partie 17982

Mentelle, Edme Geographie anciene tome premier [-troisième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1788-1792 BSU Florio 5069 Book Tome troisieme seconde partie 18020

Menzini, Benedetto

Lamentazioni del santo profeta Geremia espresse ne' loro dolenti affetti da 

Benedetto Menzini canonico di Sant'Angelo, e tradotte dal greco, e poi riformate 

dell'ebraico dall'abate Anton Maria Salvini gentiluomo fiorentino ... In Venezia per Francesco Piacentini 1736 BSU Florio 1036 Book 16556

Menzini, Benedetto

Le Satire di Benedetto Menzini fiorentino con le note di Anton Maria Salvini, Anton 

Maria Biscioni, Giorgio Van-der-Broodt, e altri celebri autori. Si aggiunge un 

Ragionamento sopra la necessità, e utilità della Satira, e su i pregi delle Satire del 

Menzini. Composto da Pier Casimiro Romolini Leida per la vedova Van-Eet 1759 BSU Florio 406 Book 11422

Menzini, Benedetto

Opere di Benedetto Menzini fiorentino accresciute, & riordinate e divise in quattro 

tomi In Firenze

nella stamperia di S.A.R. per li Tartini, e 

Franchi 1731-1732 BSU Florio 1108 Book Tomo primo 11908

Menzini, Benedetto

Opere di Benedetto Menzini fiorentino accresciute, & riordinate e divise in quattro 

tomi In Firenze

nella stamperia di S.A.R. per li Tartini, e 

Franchi 1731-1732 BSU Florio 1108 Book Tomo secondo 11909

Menzini, Benedetto

Opere di Benedetto Menzini fiorentino accresciute, & riordinate e divise in quattro 

tomi In Firenze

nella stamperia di S.A.R. per li Tartini, e 

Franchi 1731-1732 BSU Florio 1108 Book Tomo terzo 11910

Menzini, Benedetto

Opere di Benedetto Menzini fiorentino accresciute, & riordinate e divise in quattro 

tomi In Firenze

nella stamperia di S.A.R. per li Tartini, e 

Franchi 1731-1732 BSU Florio 1108 Book Tomus quartus 11911

Merbitz, Johann Valentin

M. Johannis Valentini Merbitzii De varietate faciei humanae, discursus physicus, 

appendicis loco accedunt carmina figurata, Rabani Mauri Dresdae

apud Mart. Gabrielem Hübnerum, ex 

officina Electorali, typis viduae & haeredum 

Melchioris Bergenii 1676 BSU Florio 2089 Book 410951-10

Mercati, Michele

Michaelis Mercati ... Metallotheca. Opus posthumum, auctoritate, & munificentia 

Clementis undecimi pontificis maximi e tenebris in lucem eductum; opera autem, & 

studio Joannis Mariae Lancisii ... illustratum. Cui accessit appendix cum XIX. recens 

inventis iconibus Romae

apud Jo: Mariam Salvioni typographum 

Vaticanum in Archigymnasio sapientiae 1719 BSU Florio 2380 Book 33828

Mercier, Louis Sébastien Il disertore dramma del signor Mercier. Tradotto da Elisabetta Caminer Turra In Venezia [s.n.] 1798 BSU Florio 1765 Book 12608

Mercier, Louis Sébastien

L'abitante della Guadaluppa commedia del cittadino Mercier. Tradotta da Elisabetta 

Caminer Turra In Venezia [s.n.]

1797 primo della libertà 

italiana BSU Florio 3201 Book 24213

Mercier, Louis Sébastien

Theatre complet de m. Mercier. Avec de tres-belles figures en taille douce. Tome 

premier [-quatrième] A Amsterdam a Leide chez B. Vlam chez J. Murray 1778-1784 BSU Florio 1759 Book Tome premier 12544

Università degli studi di Udine 416



Biblioteca Florio

Autore Titolo Luogo di pubblicazione Editore Data di pubblicazione Collocazione
Tipo di 

materiale
Descrizione di volume Barcode

Mercier, Louis Sébastien

Theatre complet de m. Mercier. Avec de tres-belles figures en taille douce. Tome 

premier [-quatrième] A Amsterdam a Leide chez B. Vlam chez J. Murray 1778-1784 BSU Florio 1759 Book Tome troisieme 12546

Mercier, Louis Sébastien

Theatre complet de m. Mercier. Avec de tres-belles figures en taille douce. Tome 

premier [-quatrième] A Amsterdam a Leide chez B. Vlam chez J. Murray 1778-1784 BSU Florio 1759 Book Tomo second 12545

Mercuriale, Girolamo

Hieronymi Mercurialis, Foroliuiensis, in Patauino gymnasio medicinam practicam in 

suprema cathedra, deinde in Bononiae, ac denique Pisis in supraordinario loco 

multis annis cum celebritate, & auditorum vtilitate profitentis, Opuscula aurea, & 

selectiora, in quibus praeter alia, quae ad praxim in re medica exercendam, & ad 

vberiorem eruditionem comparandam plurimum conferunt ... accedit nouum 

consilium de ratione discendi medicinam, aliasque disciplinas hactenus editum ... Venetiis apud Iuntas, & Baba 1644 BSU Florio 1377 Book 11651

Merlin, María de las 

Mercedes Santa Cruz y 

Montalvo La Malibran : racconto storico Milano Pirotta 1840 BSU Florio 724 Book 410562-10

Mermillod, Gaspard

Istruzioni predicate nella Cappella dell'Assunzione a Parigi durante il ritiro delle 

conferenze parigine dal sig. ab. Mermillod vicario di Ginevra : (30 novembre - 7 

dicembre 1855) : versione dal francese Vicenza Tipografia Paroni 1859 BSU Florio Misc. XXVIII.16 Book 78350

Merula, Giorgio

Enarrationes vocum priscarum in libris de re rustica, per Georgium Alexandrinum. 

Philippi Beroaldi in libros XIII Columellae annotationes. Aldus De dierum generibus, 

simUlque de umbris, & horis, quae apud Palladium Parisijs ex officina Roberti Stephani typographi regij 1543 BSU Florio 1314 Book 413105-10

Merula, Paulus

Paulli G.F.P.N. Merulae Cosmographiae generalis libri tres: item Geographiae 

particularis libri quatuor: quibus Europa in genere; speciatim Hispania, Gallia, Italia, 

describuntur. Cum tabulis geographicis aeneis multo quam antheac accuratioribus Amsterodami apud Iudocum Hondium 1621 BSU Florio 1846 Book 409657-10

Mestica, Giovanni Manuale della letteratura italiana nel secolo decimonono Firenze G. Barbera BSU Florio 4569 Book Vol. I 34630

Metastasio, Pietro

Alcide al bivio festa teatrale da rappresentarsi in musica per le felicissime nozze 

delle LL. AA. RR. l'arciduca Giuseppe d'Austria e la principessa Isabella di Borbone. 

Per comando degli augustissimi regnanti In Vienna 1760 BSU Florio 927 Book 413001-10

Metastasio, Pietro

Alessandro nell'Indie da rappresentarsi nell'apertura del nobilissimo nuovo teatro 

d'Udine la fiera dell'anno 1795. dedicato a sua eccellenza E. Pietro Canal 

luogotenente nella Patria del Friuli In Venezia appresso Modesto Fenzo 1795 BSU Florio Misc. XXIX.12 Book 78947

Metastasio, Pietro Drammi scelti dell'abbate Pietro Metastasio Venezia presso Antonio Zatta e figli 1790 BSU Florio 748 Book 410641-10

Metastasio, Pietro Epistolario scelto di Pietro Metastasio poeta cesareo Venezia Tipografia di Alvisopoli 1826 BSU Florio 684 Book 409641-10

Metastasio, Pietro Lettere di Pietro Metastasio al conte Daniele Florio di Udine Udine Tipografia Gio. Batt. Doretti e soci 1886 BSU Florio 4106/1 Book 49196

Metastasio, Pietro Lettere di Pietro Metastasio al conte Daniele Florio di Udine Udine Tipografia Gio. Batt. Doretti e soci 1886 BSU Florio 4106/2 Book 49199

Metastasio, Pietro Lettere di Pietro Metastasio al conte Daniele Florio di Udine Udine Tipografia Gio. Batt. Doretti e soci 1886 BSU Florio 4106/3 Book 49204

Metastasio, Pietro Lettere di Pietro Metastasio al conte Daniele Florio di Udine Udine Tipografia Gio. Batt. Doretti e soci 1886 BSU Florio Misc. XXX.4 Book 79039

Metastasio, Pietro Opere del sig.r abate Pietro Metastasio poeta cesareo. Tomo primo [-duodecimo] In Venezia nella stamperia di Carlo Palese 1781 BSU Florio 683 Book Tomo decimo 409624-100

Metastasio, Pietro Opere del sig.r abate Pietro Metastasio poeta cesareo. Tomo primo [-duodecimo] In Venezia nella stamperia di Carlo Palese 1781 BSU Florio 683 Book Tomo duodecimo 409624-120

Metastasio, Pietro Opere del sig.r abate Pietro Metastasio poeta cesareo. Tomo primo [-duodecimo] In Venezia nella stamperia di Carlo Palese 1781 BSU Florio 683 Book Tomo nono 409624-90

Metastasio, Pietro Opere del sig.r abate Pietro Metastasio poeta cesareo. Tomo primo [-duodecimo] In Venezia nella stamperia di Carlo Palese 1781 BSU Florio 683 Book Tomo ottavo 409624-80

Metastasio, Pietro Opere del sig.r abate Pietro Metastasio poeta cesareo. Tomo primo [-duodecimo] In Venezia nella stamperia di Carlo Palese 1781 BSU Florio 683 Book Tomo primo 409624-10

Metastasio, Pietro Opere del sig.r abate Pietro Metastasio poeta cesareo. Tomo primo [-duodecimo] In Venezia nella stamperia di Carlo Palese 1781 BSU Florio 683 Book Tomo quarto 409624-40

Metastasio, Pietro Opere del sig.r abate Pietro Metastasio poeta cesareo. Tomo primo [-duodecimo] In Venezia nella stamperia di Carlo Palese 1781 BSU Florio 683 Book Tomo quinto 409624-50

Metastasio, Pietro Opere del sig.r abate Pietro Metastasio poeta cesareo. Tomo primo [-duodecimo] In Venezia nella stamperia di Carlo Palese 1781 BSU Florio 683 Book Tomo secondo 409624-20

Metastasio, Pietro Opere del sig.r abate Pietro Metastasio poeta cesareo. Tomo primo [-duodecimo] In Venezia nella stamperia di Carlo Palese 1781 BSU Florio 683 Book Tomo sesto 409624-60

Metastasio, Pietro Opere del sig.r abate Pietro Metastasio poeta cesareo. Tomo primo [-duodecimo] In Venezia nella stamperia di Carlo Palese 1781 BSU Florio 683 Book Tomo settimo 409624-70

Metastasio, Pietro Opere del sig.r abate Pietro Metastasio poeta cesareo. Tomo primo [-duodecimo] In Venezia nella stamperia di Carlo Palese 1781 BSU Florio 683 Book Tomo terzo 409624-30

Metastasio, Pietro Opere del sig.r abate Pietro Metastasio poeta cesareo. Tomo primo [-duodecimo] In Venezia nella stamperia di Carlo Palese 1781 BSU Florio 683 Book Tomo undecimo 409624-110

Metastasio, Pietro Opere del signor ab. Pietro Metastasio poeta cesareo. Tomo primo [-decimo] Venezia presso Antonio Zatta 1794 BSU Florio 2347 Book Tomo decimo 32324
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Metastasio, Pietro Opere del signor ab. Pietro Metastasio poeta cesareo. Tomo primo [-decimo] Venezia presso Antonio Zatta 1794 BSU Florio 2347 Book Tomo ottavo 32323

Metastasio, Pietro Opere del signor ab. Pietro Metastasio poeta cesareo. Tomo primo [-decimo] Venezia presso Antonio Zatta 1794 BSU Florio 2347 Book Tomo primo 32316

Metastasio, Pietro Opere del signor ab. Pietro Metastasio poeta cesareo. Tomo primo [-decimo] Venezia presso Antonio Zatta 1794 BSU Florio 2347 Book Tomo quarto 32319

Metastasio, Pietro Opere del signor ab. Pietro Metastasio poeta cesareo. Tomo primo [-decimo] Venezia presso Antonio Zatta 1794 BSU Florio 2347 Book Tomo quinto 32320

Metastasio, Pietro Opere del signor ab. Pietro Metastasio poeta cesareo. Tomo primo [-decimo] Venezia presso Antonio Zatta 1794 BSU Florio 2347 Book Tomo secondo 32317

Metastasio, Pietro Opere del signor ab. Pietro Metastasio poeta cesareo. Tomo primo [-decimo] Venezia presso Antonio Zatta 1794 BSU Florio 2347 Book Tomo settimo 32322

Metastasio, Pietro Opere del signor ab. Pietro Metastasio poeta cesareo. Tomo primo [-decimo] Venezia presso Antonio Zatta 1794 BSU Florio 2347 Book Tomo terzo 32318

Metastasio, Pietro Opere del signor ab. Pietro Metastasio poeta cesareo. Tomo primo [-decimo] Venezia presso Antonio Zatta 1794 BSU Florio 697 Book Tomo decimo 409755-100

Metastasio, Pietro Opere del signor ab. Pietro Metastasio poeta cesareo. Tomo primo [-decimo] Venezia presso Antonio Zatta 1794 BSU Florio 697 Book Tomo nono 409755-90

Metastasio, Pietro Opere del signor ab. Pietro Metastasio poeta cesareo. Tomo primo [-decimo] Venezia presso Antonio Zatta 1794 BSU Florio 697 Book Tomo ottavo 409755-80

Metastasio, Pietro Opere del signor ab. Pietro Metastasio poeta cesareo. Tomo primo [-decimo] Venezia presso Antonio Zatta 1794 BSU Florio 697 Book Tomo primo 409755-10

Metastasio, Pietro Opere del signor ab. Pietro Metastasio poeta cesareo. Tomo primo [-decimo] Venezia presso Antonio Zatta 1794 BSU Florio 697 Book Tomo quarto 409755-40

Metastasio, Pietro Opere del signor ab. Pietro Metastasio poeta cesareo. Tomo primo [-decimo] Venezia presso Antonio Zatta 1794 BSU Florio 697 Book Tomo quinto 409755-50

Metastasio, Pietro Opere del signor ab. Pietro Metastasio poeta cesareo. Tomo primo [-decimo] Venezia presso Antonio Zatta 1794 BSU Florio 697 Book Tomo secondo 409755-20

Metastasio, Pietro Opere del signor ab. Pietro Metastasio poeta cesareo. Tomo primo [-decimo] Venezia presso Antonio Zatta 1794 BSU Florio 697 Book Tomo sesto 409755-60

Metastasio, Pietro Opere del signor ab. Pietro Metastasio poeta cesareo. Tomo primo [-decimo] Venezia presso Antonio Zatta 1794 BSU Florio 697 Book Tomo settimo 409755-70

Metastasio, Pietro Opere del signor ab. Pietro Metastasio poeta cesareo. Tomo primo [-decimo] Venezia presso Antonio Zatta 1794 BSU Florio 697 Book Tomo terzo 409755-30

Metastasio, Pietro

Opere del signor abate Pietro Metastasio poeta cesare, giusta le correzioni, e 

aggiunte dell'autore nell'ultima edizione di Parigi del 1780. Tomo primo [-undecimo 

] Venezia presso Antonio Zatta 1791-1792 BSU Florio 4702 Book Tomo decimo 28944

Metastasio, Pietro

Opere del signor abate Pietro Metastasio poeta cesare, giusta le correzioni, e 

aggiunte dell'autore nell'ultima edizione di Parigi del 1780. Tomo primo [-undecimo 

] Venezia presso Antonio Zatta 1791-1792 BSU Florio 4702 Book Tomo nono 28943

Metastasio, Pietro

Opere del signor abate Pietro Metastasio poeta cesare, giusta le correzioni, e 

aggiunte dell'autore nell'ultima edizione di Parigi del 1780. Tomo primo [-undecimo 

] Venezia presso Antonio Zatta 1791-1792 BSU Florio 4702 Book Tomo quarto 28942

Metastasio, Pietro

Opere del signor abate Pietro Metastasio poeta cesare, giusta le correzioni, e 

aggiunte dell'autore nell'ultima edizione di Parigi del 1780. Tomo primo [-undecimo 

] Venezia presso Antonio Zatta 1791-1792 BSU Florio 4702 Book Tomo terzo 28941

Metastasio, Pietro Opere di Pietro Metastasio Venezia Giuseppe Antonelli 1832-1835 BSU Florio 682 Book Tomo primo 409563-10

Metastasio, Pietro Opere di Pietro Metastasio Venezia Giuseppe Antonelli 1832-1835 BSU Florio 682 Book Volume decimo 409563-100

Metastasio, Pietro Opere di Pietro Metastasio Venezia Giuseppe Antonelli 1832-1835 BSU Florio 682 Book Volume decimonono 409563-190

Metastasio, Pietro Opere di Pietro Metastasio Venezia Giuseppe Antonelli 1832-1835 BSU Florio 682 Book Volume decimoquarto 409563-140

Metastasio, Pietro Opere di Pietro Metastasio Venezia Giuseppe Antonelli 1832-1835 BSU Florio 682 Book Volume decimoquinto 409563-150

Metastasio, Pietro Opere di Pietro Metastasio Venezia Giuseppe Antonelli 1832-1835 BSU Florio 682 Book Volume decimosesto 409563-160

Metastasio, Pietro Opere di Pietro Metastasio Venezia Giuseppe Antonelli 1832-1835 BSU Florio 682 Book Volume decimosettimo 409563-170

Metastasio, Pietro Opere di Pietro Metastasio Venezia Giuseppe Antonelli 1832-1835 BSU Florio 682 Book Volume decimoterzo 409563-130

Metastasio, Pietro Opere di Pietro Metastasio Venezia Giuseppe Antonelli 1832-1835 BSU Florio 682 Book Volume dicimottavo 409563-180

Metastasio, Pietro Opere di Pietro Metastasio Venezia Giuseppe Antonelli 1832-1835 BSU Florio 682 Book Volume duodecimo 409563-120

Metastasio, Pietro Opere di Pietro Metastasio Venezia Giuseppe Antonelli 1832-1835 BSU Florio 682 Book Volume nono 409563-90

Metastasio, Pietro Opere di Pietro Metastasio Venezia Giuseppe Antonelli 1832-1835 BSU Florio 682 Book Volume ottavo 409563-80

Metastasio, Pietro Opere di Pietro Metastasio Venezia Giuseppe Antonelli 1832-1835 BSU Florio 682 Book Volume quarto 409563-40

Metastasio, Pietro Opere di Pietro Metastasio Venezia Giuseppe Antonelli 1832-1835 BSU Florio 682 Book Volume quinto 409563-50

Metastasio, Pietro Opere di Pietro Metastasio Venezia Giuseppe Antonelli 1832-1835 BSU Florio 682 Book Volume secondo 409563-20

Metastasio, Pietro Opere di Pietro Metastasio Venezia Giuseppe Antonelli 1832-1835 BSU Florio 682 Book Volume sesto 409563-60

Metastasio, Pietro Opere di Pietro Metastasio Venezia Giuseppe Antonelli 1832-1835 BSU Florio 682 Book Volume settimo 409563-70

Metastasio, Pietro Opere di Pietro Metastasio Venezia Giuseppe Antonelli 1832-1835 BSU Florio 682 Book Volume terzo 409563-30

Metastasio, Pietro Opere di Pietro Metastasio Venezia Giuseppe Antonelli 1832-1835 BSU Florio 682 Book Volume undecimo 409563-110

Università degli studi di Udine 418



Biblioteca Florio

Autore Titolo Luogo di pubblicazione Editore Data di pubblicazione Collocazione
Tipo di 

materiale
Descrizione di volume Barcode

Metastasio, Pietro Opere di Pietro Metastasio Venezia Giuseppe Antonelli 1832-1835 BSU Florio 682 Book Volume ventesimo 409563-200

Metastasio, Pietro Opere di Pietro Metastasio Venezia Giuseppe Antonelli 1832-1835 BSU Florio 682 Book Volume ventesimoterzo 409563-230

Metastasio, Pietro Opere di Pietro Metastasio Venezia Giuseppe Antonelli 1832-1835 BSU Florio 682 Book Volume vigesimoprimo 409563-210

Metastasio, Pietro Opere di Pietro Metastasio Venezia Giuseppe Antonelli 1832-1835 BSU Florio 682 Book Volume vigesimoquarto 409563-240

Metastasio, Pietro Opere di Pietro Metastasio Venezia Giuseppe Antonelli 1832-1835 BSU Florio 682 Book Volume vigesimoquinto 409563-250

Metastasio, Pietro Opere di Pietro Metastasio Venezia Giuseppe Antonelli 1832-1835 BSU Florio 682 Book Volume vigesimosecondo 409563-220

Metastasio, Pietro Opere di Pietro Metastasio Venezia Giuseppe Antonelli 1832-1835 BSU Florio 682 Book Volume vigesimosesto 409563-260

Metastasio, Pietro Opere drammatiche del sig. abate Pietro Metastasio romano poeta cesareo Venezia

al Secolo delle lettere, presso Giuseppe 

Bettinelli 1738 BSU Florio 4891 Book Volume terzo 30241

Metastasio, Pietro

Opere postume del sig. ab. Pietro Metastasio date alla luce dall'abate conte 

d'Ayala. Tomo I [-III] In Vienna nella stamperia Alberti 1795 BSU Florio 12 Book Tomo I 413182-10

Metastasio, Pietro

Opere postume del sig. ab. Pietro Metastasio date alla luce dall'abate conte 

d'Ayala. Tomo I [-III] In Vienna nella stamperia Alberti 1795 BSU Florio 12 Book Tomo II 413182-20

Metastasio, Pietro

Opere postume del sig. ab. Pietro Metastasio date alla luce dall'abate conte 

d'Ayala. Tomo I [-III] In Vienna nella stamperia Alberti 1795 BSU Florio 12 Book Tomo III 413182-30

Methodius Olympius santo

S.P.N. Methodii episcopi et martyris Conuiuium decem virginum. Leo Allatius 

hactenus non editum primus Graece vulgauit, Latine vertit, notas, et diatribam de 

Methodiorum scriptis adiecit Romae typis S. Congreg. de Propaganda Fide 1656 BSU Florio 5467 Book 19698

Meurs, Johannes van

Ioan. Meursi Opera omnia in plures tomos distributa quorum quaedam in hac 

editione primum parent Ioannes Lamius ... recensebat, et scholiis illustrabat. 

Volumen primum [-duodecimum] Florentiae

Sacrae caesareae maiestatis typis apud 

Tartinium et Franchium 1741-1763 BSU Florio 1698 Book Volumen  octavum 11321

Meurs, Johannes van

Ioan. Meursi Opera omnia in plures tomos distributa quorum quaedam in hac 

editione primum parent Ioannes Lamius ... recensebat, et scholiis illustrabat. 

Volumen primum [-duodecimum] Florentiae

Sacrae caesareae maiestatis typis apud 

Tartinium et Franchium 1741-1763 BSU Florio 1698 Book Volumen decimum 11323

Meurs, Johannes van

Ioan. Meursi Opera omnia in plures tomos distributa quorum quaedam in hac 

editione primum parent Ioannes Lamius ... recensebat, et scholiis illustrabat. 

Volumen primum [-duodecimum] Florentiae

Sacrae caesareae maiestatis typis apud 

Tartinium et Franchium 1741-1763 BSU Florio 1698 Book Volumen duodecimum 11325

Meurs, Johannes van

Ioan. Meursi Opera omnia in plures tomos distributa quorum quaedam in hac 

editione primum parent Ioannes Lamius ... recensebat, et scholiis illustrabat. 

Volumen primum [-duodecimum] Florentiae

Sacrae caesareae maiestatis typis apud 

Tartinium et Franchium 1741-1763 BSU Florio 1698 Book Volumen nonum 11322

Meurs, Johannes van

Ioan. Meursi Opera omnia in plures tomos distributa quorum quaedam in hac 

editione primum parent Ioannes Lamius ... recensebat, et scholiis illustrabat. 

Volumen primum [-duodecimum] Florentiae

Sacrae caesareae maiestatis typis apud 

Tartinium et Franchium 1741-1763 BSU Florio 1698 Book Volumen primum 413390-10

Meurs, Johannes van

Ioan. Meursi Opera omnia in plures tomos distributa quorum quaedam in hac 

editione primum parent Ioannes Lamius ... recensebat, et scholiis illustrabat. 

Volumen primum [-duodecimum] Florentiae

Sacrae caesareae maiestatis typis apud 

Tartinium et Franchium 1741-1763 BSU Florio 1698 Book Volumen quartum 11317

Meurs, Johannes van

Ioan. Meursi Opera omnia in plures tomos distributa quorum quaedam in hac 

editione primum parent Ioannes Lamius ... recensebat, et scholiis illustrabat. 

Volumen primum [-duodecimum] Florentiae

Sacrae caesareae maiestatis typis apud 

Tartinium et Franchium 1741-1763 BSU Florio 1698 Book Volumen quintum 11318

Meurs, Johannes van

Ioan. Meursi Opera omnia in plures tomos distributa quorum quaedam in hac 

editione primum parent Ioannes Lamius ... recensebat, et scholiis illustrabat. 

Volumen primum [-duodecimum] Florentiae

Sacrae caesareae maiestatis typis apud 

Tartinium et Franchium 1741-1763 BSU Florio 1698 Book Volumen secundum 11314

Meurs, Johannes van

Ioan. Meursi Opera omnia in plures tomos distributa quorum quaedam in hac 

editione primum parent Ioannes Lamius ... recensebat, et scholiis illustrabat. 

Volumen primum [-duodecimum] Florentiae

Sacrae caesareae maiestatis typis apud 

Tartinium et Franchium 1741-1763 BSU Florio 1698 Book Volumen septimum 11320

Meurs, Johannes van

Ioan. Meursi Opera omnia in plures tomos distributa quorum quaedam in hac 

editione primum parent Ioannes Lamius ... recensebat, et scholiis illustrabat. 

Volumen primum [-duodecimum] Florentiae

Sacrae caesareae maiestatis typis apud 

Tartinium et Franchium 1741-1763 BSU Florio 1698 Book Volumen sextum 11319

Meurs, Johannes van

Ioan. Meursi Opera omnia in plures tomos distributa quorum quaedam in hac 

editione primum parent Ioannes Lamius ... recensebat, et scholiis illustrabat. 

Volumen primum [-duodecimum] Florentiae

Sacrae caesareae maiestatis typis apud 

Tartinium et Franchium 1741-1763 BSU Florio 1698 Book Volumen tertium 11316

Meurs, Johannes van

Ioan. Meursi Opera omnia in plures tomos distributa quorum quaedam in hac 

editione primum parent Ioannes Lamius ... recensebat, et scholiis illustrabat. 

Volumen primum [-duodecimum] Florentiae

Sacrae caesareae maiestatis typis apud 

Tartinium et Franchium 1741-1763 BSU Florio 1698 Book Volumen undecimum 11324

Mexía, Pedro

Dialoghi di Pietro Messia tradotti nuouamente di spagnuolo in volgare da Alfonso 

d'Vlloa. Con la tauola di tutte le cose degne di memoria, che in essi si leggono In Venetia per Plinio Pietrasanta 1557 BSU Florio 885 Book 412541-10

Mezzabarba Birago, 

Francesco

Imperatorum Romanorum numismata a Pompejo Magno ad Heraclium ab Adolfo 

Occone olim congesta ... Pluribusque additamentis jam illustrata a Francisco 

Mediobarbo Birago ... Additionibus usque hac desideratis, criticisque 

observationibus exornata, curante Philippo Argelato Bononiensi Mediolani ex aedibus Societatis Palatinae 1730 BSU Florio 1817 Book 13521

Mezzanotte, Antonio

Catalogo delle opere musicali del celebre maestro cavaliere Francesco Morlacchi 

perugino [S. l.] Tip. Santucci [1843] BSU Florio Misc. XXVIII.11 Book 78320

Micali, Giuseppe L'Italia avanti il dominio dei romani opera di Giuseppe Micali Genova tipografia di A. Pendola 1829-1830 BSU Florio 2944 Book Volume 1 30192
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Micali, Giuseppe L'Italia avanti il dominio dei romani opera di Giuseppe Micali Genova tipografia di A. Pendola 1829-1830 BSU Florio 2944 Book Volume 2 30194

Micali, Giuseppe L'Italia avanti il dominio dei romani opera di Giuseppe Micali Genova tipografia di A. Pendola 1829-1830 BSU Florio 2944 Book Volume 3 30195

Micali, Giuseppe L'Italia avanti il dominio dei romani opera di Giuseppe Micali Genova tipografia di A. Pendola 1829-1830 BSU Florio 2944 Book Volume 4 30196

Micali, Giuseppe L'Italia avanti il dominio dei romani opera di Giuseppe Micali Genova tipografia di A. Pendola 1829-1830 BSU Florio 2944 Book Volume 5 30197

Micali, Giuseppe L'Italia avanti il dominio dei romani opera di Giuseppe Micali Genova tipografia di A. Pendola 1829-1830 BSU Florio 2944 Book Volume 6 30198

Micali, Giuseppe L'Italia avanti il dominio dei romani opera di Giuseppe Micali Genova tipografia di A. Pendola 1829-1830 BSU Florio 2944 Book Volume 7 30199

Micali, Giuseppe L'Italia avanti il dominio dei romani opera di Giuseppe Micali Genova tipografia di A. Pendola 1829-1830 BSU Florio 2944 Book Volume 8 30200

Michaud, Joseph François

Le printemps d'un proscrit, suivi de plusieurs lettres à m. Delille sur la pitié par m. 

Michaud A Paris

chez Giguet et Michaud, imprimeurs-

libraires, rue des Bons-enfans, n°. 6 1804-an. XII BSU Florio 3345 Book 29641

Michaud, Joseph François

Lettere su Costantinopoli del signor Michaud : preceduto da un discorso sull'impero 

ottomano Milano

presso l'editore dei giornali L'indicatore ed 

Il barbiere di Siviglia 1834 BSU Florio 4746/6 Book 26964

Michaud, Joseph François Lettere sull'Egitto Milano Pirotta 1835 BSU Florio 4747/4 Book 26982

Michaud, Joseph François Lettere sulla Palestina del signor Michaud e del signor Poujoulat Milano

presso l'ufficio de' giornali L'indicatore e Il 

barbiere di Siviglia 1834 BSU Florio 4746/10 Book 26971

Michaud, Joseph François Viaggio in Grecia ed a Smirne Milano

presso l'ufficio de' giornali L'indicatore e Il 

barbiere di Siviglia 1834 BSU Florio 4746/5 Book 26958

Michelessi, Domenico

Laudatio in funere serenissimi principis Marci Foscareni habita coram Venetis 

patribus a Dominico Michelesio in aede SS. Joannis, et Pauli XVII. kal. Maji an. 

MDCCLXIII Venetiis apud Franciscum Sansoni [1763] BSU Florio Misc. XXXXI.7 Book 83963

Micheli, Pier Antonio

Cl. Petri Antonii Michelii Catalogus plantarum horti caesarei Florentini opus 

postumum iussu Societatis botanicae editum, continuatum, et ipsius horti historia 

locupletatum ab Io. Targionio Tozzettio Flor. med. d. ... Florentiae ex typographia Bernardi Paperinii 1748 BSU Florio 1366 Book 11475

Micheli, Pier Antonio

Nova plantarum genera iuxta Tournefortii methodum disposita quibus plantae 

MDCCCC recensentur, scilicet fere MCCCC nondum observatae, reliquae suis 

sedibus restitutae; quarum vero figuram exhibere visum fuit, eae ad DL aeneis 

tabulis CVIII graphice expressae sunt; adnotationibus, atque observationibus, 

praecipue fungorum, mucorum, affiniumque plantarum sationem, ortum, & 

incrementum spectantibus, interdum adiectis ... Auctore Petro Antonio Michelio 

Flor. eiusdem r.c. botanico Florentiæ

typis Bernardi Paperinii, typographi r.c. 

magnæ principis viduae ab Etruria. Prope 

ecclesiam Sancti Apollinaris, sub signo 

Palladis, & Herculis 1729 BSU Florio 1365 Book 11472

Michetta, Antonio , medico 

(fl. 1749)

De aeris theoria atque ejus in corpus humanum actione dissertatio physico medica 

Antonii Michetta med. d Utini typis Jo. Baptistæ Fongarini 1749 BSU Florio 4348 Book 40578

Michiel, Marcantonio

Notizia d'opere di disegno nella prima meta del secolo XVI esistenti in Padova 

Cremona Milano Pavia Bergamo Crema e Venezia scritta da un anonimo di quel 

tempo pubblicata e illustrata da d. Iacopo Morelli custode della regia biblioteca di 

S. Marco di Venezia Bassano 1800 BSU Florio 5579 Book 20893

Michieli, Antonio

Della febbre trattato medico-anatomico, teoretico, pratico del conte Antonio 

Michieli udinese con in fine un Discorso sopra la china china del d.r Gabriele 

Longobardi fu medico aulico dell'augustiss. imperat. Carlo VI. In Udine si vende in Venezia

appresso Antonio Del Pedro dal sig. 

Tommaso Betinelli in Merzaria 1764 BSU Florio 3996 Book 42223

Michieli, Giovanni Battista Bacco in Friuli o sia Ditirambo sopra i vini del Friuli e segnatamente sopra il Picolito In Gorizia

per Valerio de' Valerj stampatore del Ces. 

reg. governo, ed incliti stati provinciali [1773] BSU Florio Misc. XXVI.21 Book 77631

Micossi, Valentino

Illustriss. et excellentiss. domino Joanni Donato senatori amplissimo ... Valentinus 

Micossi se, suasque philosophicas theses adsistentibus cler. reg. S. Pauli Barnabitis 

publice disceptandas in humillimae observantiae argumentum d. d. d. Utini typis Jo. Baptistae Fongarini 1755 BSU Florio 3850 Book 42254

Middleton, Conyers

Del senato romano, trattato diviso in due parti di Conyers Middleton custode 

primario della biblioteca dell'Università di Cambridge. Trasportato esattamente 

dall'inglese In Venezia presso Giambatista Pasquali 1748 BSU Florio 239 Book 409565-10

Middleton, Conyers

Istoria della vita di M. Tullio Cicerone, scritta in lingua inglese dal sig. Conyers 

Middleton, custode primario della biblioteca dell'Università di Cambridge: tradotta 

in lingua italiana. Tomo primo [-quinto] Venezia presso Giambatista Pasquali 1744 BSU Florio 238 Book Tomo primo 409564-10

Middleton, Conyers

Istoria della vita di M. Tullio Cicerone, scritta in lingua inglese dal sig. Conyers 

Middleton, custode primario della biblioteca dell'Università di Cambridge: tradotta 

in lingua italiana. Tomo primo [-quinto] Venezia presso Giambatista Pasquali 1744 BSU Florio 238 Book Tomo quarto 409564-40

Middleton, Conyers

Istoria della vita di M. Tullio Cicerone, scritta in lingua inglese dal sig. Conyers 

Middleton, custode primario della biblioteca dell'Università di Cambridge: tradotta 

in lingua italiana. Tomo primo [-quinto] Venezia presso Giambatista Pasquali 1744 BSU Florio 238 Book Tomo quinto 409564-50

Middleton, Conyers

Istoria della vita di M. Tullio Cicerone, scritta in lingua inglese dal sig. Conyers 

Middleton, custode primario della biblioteca dell'Università di Cambridge: tradotta 

in lingua italiana. Tomo primo [-quinto] Venezia presso Giambatista Pasquali 1744 BSU Florio 238 Book Tomo secondo 409564-20

Middleton, Conyers

Istoria della vita di M. Tullio Cicerone, scritta in lingua inglese dal sig. Conyers 

Middleton, custode primario della biblioteca dell'Università di Cambridge: tradotta 

in lingua italiana. Tomo primo [-quinto] Venezia presso Giambatista Pasquali 1744 BSU Florio 238 Book Tomo terzo 409564-30
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Middleton, Conyers

The history of the life of Marcus Tullius Cicero. In two volumes . By Conyers 

Middleton, d.d. principal library-keeper of the University of Cambridge London printed for the author 1741 BSU Florio 296 Book Vol. I 410559-10

Middleton, Conyers

The history of the life of Marcus Tullius Cicero. In two volumes . By Conyers 

Middleton, d.d. principal library-keeper of the University of Cambridge London printed for the author 1741 BSU Florio 296 Book Vol. II 410559-20

Milano . Ducato

Raccolta degli editti, ordini, istruzioni e lettere circolari pubblicati dalla Regia 

provvisionale delegazione del censimento generale dello Stato di Milano Milano

nella Stamperia Majnardi a S. Mattia alla 

moneta 1802 BSU Florio 4481 Book 37041

Milano . Ducato

Raccolta degli editti, ordini, istruzioni, e lettere circolari pubblicati dal magistrato 

camerale e successivi governi Milano

nella Stamperia Majnardi a S. Mattia alla 

moneta 1802 BSU Florio 4481 Book 37047

Milano . ducato

Raccolta degli editti, ordini, istruzioni e lettere circolari pubblicati dalla Real Giunta 

del censimento generale dello stato di Milano. Parte prima [-terza] Milano

nella Stamperia Majnardi a S. Mattia alla 

moneta 1802 BSU Florio 2449 Book Parte prima 35428

Milano . ducato

Raccolta degli editti, ordini, istruzioni e lettere circolari pubblicati dalla Real Giunta 

del censimento generale dello stato di Milano. Parte prima [-terza] Milano

nella Stamperia Majnardi a S. Mattia alla 

moneta 1802 BSU Florio 2449 Book Parte seconda contenente le riforme 35429

Milano . ducato

Relazione dello stato, in cui si trova l'opera del censimento universale del Ducato di 

Milano nel mese di maggio dell'anno 1750. Divisa in tre parti Milano

nella Stamperia Majnardi a S. Mattia alla 

Moneta 1802 BSU Florio 2450 Book 35431

Milis, Nicola de

Repertorium aureum d. Nicolai de Milis. Opus singularium dictorum, cum apostillis 

antea positis, et auctum quamplurimis etiam vltra singularia & notabilia Ludouici 

Romani, Mathesilani, & omnium modernorum, per Henricum Ferrendat 

Niuernensem collectis ... Cum summariis doctissimis ... iam vero de nouo 

recognitum, & ab infinitis quibus scatebat mendis, repurgatum Francofurti ad Moenum impensis Sigismundi Feyerabend 1581 BSU Florio 2706 Book 25031

Milizia, Francesco

De l'art de voir dans les beaux-arts, traduit de l'italien de Milizia; suivi des 

institutions propres à les faire fleurir en France, et d'un état des objets d'arts dont 

ses musées ont été enrichis par la guerre de la liberté. Par le général Pommereul A Paris

chez Bernard, libraire pour les 

mathématiques, sciences et arts, quai des 

Augustins, n.o 37

an 6 de la République 

[1797-1798] BSU Florio 3071 Book 32753

Milizia, Francesco

Dell'arte di vedere nelle belle arti del disegno secondo i principii di Sulzer e di 

Mengs opera consacrata a s.e. il signor Federigo Foscari Senatore amplissimo Venezia presso Giambatista Pasquali 1781 BSU Florio 3485 Book 33163

Milizia, Francesco Della incisione delle stampe [Bassano Giuseppe Remondini? 1797] BSU Florio Misc. IV.12 Book 57388

Milizia, Francesco

Dizionario delle belle arti del disegno estratto in gran parte dalla Enciclopedia 

metodica da Francesco Milizia. Tomo primo [-secondo] Bassano [s.n.] 1797 BSU Florio 3568 Book Tomo primo 34052

Milizia, Francesco

Dizionario delle belle arti del disegno estratto in gran parte dalla Enciclopedia 

metodica da Francesco Milizia. Tomo primo [-secondo] Bassano [s.n.] 1797 BSU Florio 3568 Book Tomo secondo 34053

Milizia, Francesco Memorie degli architetti antichi e moderni. Tomo primo [-secondo] Bassano a spese Remondini di Venezia 1785 BSU Florio 2204 Book Tomo primo 25226

Milizia, Francesco Memorie degli architetti antichi e moderni. Tomo primo [-secondo] Bassano a spese Remondini di Venezia 1785 BSU Florio 2204 Book Tomo secondo 25227

Milizia, Francesco Notizie di Francesco Milizia scritte da lui medesimo con un catalogo delle sue opere [Bassano] da' torchj Remondiniani 1804 BSU Florio Misc. XXI.20 Book 71683

Milizia, Francesco Principj di architettura civile. Tomo primo [-terzo] Bassano a spese Remondini di Venezia 1785 BSU Florio 2203 Book Tomo primo 25221

Milizia, Francesco Principj di architettura civile. Tomo primo [-terzo] Bassano a spese Remondini di Venezia 1785 BSU Florio 2203 Book Tomo secondo 25222

Milizia, Francesco Principj di architettura civile. Tomo primo [-terzo] Bassano a spese Remondini di Venezia 1785 BSU Florio 2203 Book Tomo terzo 25223

Milizia, Francesco Roma delle belle arti del disegno. Parte prima dell'architettura civile Bassano 1787 BSU Florio 4894 Book 30290

Milizia, Francesco Scelta di operette di Francesco Milizia Venezia Tipografia di Alvisopoli 1826 BSU Florio 691 Book 409648-10

Millet-Robinet, Cora La Routine vaincue par le progrès : histoire agricole et morale Poitiers [etc.] G. Hilleret 1860 BSU Florio 1243 Book Mutilo delle p. 577-588 412167-10

Millhouse, John

Corso graduato di lingua inglese : diviso in tre parti : I. il primo passo all'inglese ... II. 

grammatica ; II. elegant extracts ... Milano a spese dell'autore 1850 BSU Florio 4355 Book 40621

Millot, Claude François 

Xavier

Elementi di storia generale antica e moderna opera scritta nell'idioma francese dal 

sig. abate Millot delle Accademie di Lione e Nancy; recata nell'italiano da Lodovico-

Antonio Loschi, con varie aggiunte ed annotazioni. Tomo primo [-quinto] In Venezia

presso Gaspare Storti in Merceria 

all'Insegna della Fortezza 1777-[1781] BSU Florio 4020 Book 1: Tomo primo 37317

Millot, Claude François 

Xavier

Elementi di storia generale antica e moderna opera scritta nell'idioma francese dal 

sig. abate Millot delle Accademie di Lione e Nancy; recata nell'italiano da Lodovico-

Antonio Loschi, con varie aggiunte ed annotazioni. Tomo primo [-quinto] In Venezia

presso Gaspare Storti in Merceria 

all'Insegna della Fortezza 1777-[1781] BSU Florio 4020 Book 2: Tomo secondo 37318

Milocco, Alvise

Lettera del signor Alvise Milocco, scritta al chiarissimo signor dottor don Giuseppe 

Toaldo, pub. prof. di astronomica, geografia e meteori nella celebre Università di 

Padova ... in proposito di certo fenomeno osservatosi nella sera dei 30. ottobre 

prossimo passato [In Venezia presso Benedetto Milocco 1772?] BSU Florio 2174 Book 24468
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Milton, John

Il Paradiso perduto poema inglese di Giovanni Milton del quale non si erano 

pubblicati se non i primi sei canti tradotto in verso sciolto dal signor Paolo Rolli con 

la vita del poeta e con le annotazioni sopra tutto il poema di G. Addison aggiunte 

alcune Osservazioni critiche. Tomo primo [-secondo] In Parigi [i.e. Verona]

a spese di Giovanni Alberto Tumermani 

librajo e stampator veronese, 1740 BSU Florio 412 Book Tomo primo 11585

Milton, John

Il Paradiso perduto poema inglese di Giovanni Milton del quale non si erano 

pubblicati se non i primi sei canti tradotto in verso sciolto dal signor Paolo Rolli con 

la vita del poeta e con le annotazioni sopra tutto il poema di G. Addison aggiunte 

alcune Osservazioni critiche. Tomo primo [-secondo] In Parigi [i.e. Verona]

a spese di Giovanni Alberto Tumermani 

librajo e stampator veronese, 1740 BSU Florio 412 Book Tomo secondo 11586

Milton, John

Il paradiso perduto poema inglese di Giovanni Milton tradotto dal sig. Paolo Rolli 

con le annotazioni di G. Addison e alcune osservazioni critiche. Tomo I. [-II.] Venezia presso Andrea Santini 1794 BSU Florio 3459 Book 32806

Milton, John

Prospetto del Paradiso perduto di Giovanni Milton tradotto in versi sciolti da 

Alessandro Pepoli [S. l. s. n. 1795] BSU Florio Misc. LI.26 Book 89684

Minadoi, Giovanni Tommaso

Historia della guerra fra Turchi, et Persiani, di Gio. Thomaso Minadoi da Rouigo, 

diuisa in libri noue. Dall'istesso nuouamente riformata, & aggiuntiui i successi 

dell'anno MDLXXXVI. Con una descrittione di tutte le cose pertinenti alla religione, 

alle forze, al gouerno, & al paese del regno de Persiani, et una lettera all'ill.re sig.r 

Mario Corrado, nella quale si dimostra qual città fosse anticamente quella, c'hora si 

chiama Tauris. ... Con tre tauole, ... In Venetia appresso Andrea Muschio & Barezzo Barezzi 1588 BSU Florio 3078 Book 32820

Minato, Nicolò

Iphide greca, drama per musica del conte Nicolò Minato, da recitarsi nella città di 

Vdine nel nuouo teatro Contarini l'anno 1672. Consacrata à sua eccellenza il signor 

Carlo Contarini luogotenente generale della Patria del Friuli In Vdine per gli eredi di Carlo Schiratti 1672 BSU Florio Misc. II.4 Book 54816

Minciotti, Antonio Ragionamento didattico per la scolaresca S. Daniele Tipografia Biasutti 1836 BSU Florio Misc. XX.16 Book 71334

Minorelli, Tommaso Maria Joannis Storckii Epistola ad r.p. Jacobum Laderchium Patavii apud Joannem Manfrè 1708 BSU Florio 2678 Book 24854

Minotto, Spiridione

Cantata pastorale in occasione di festiva danza nel castello della città di Udine nella 

notte di 10. gennaro 1781 [Udine] per i fratelli Gallici alla Fontana [1781] BSU Florio Misc. LIII.5 Book 91276

Minotto, Spiridione

Cantata pastorale in occasione di festiva danza nel castello della città di Udine nella 

notte di 10. gennaro 1781 [Udine] per i fratelli Gallici alla Fontana [1781] BSU Florio Misc. XIV.10 Book 67366

Minucci, Minuccio

Historia degli Vscochi scritta da Minucio Minuci arciuescouo di Zara. Co i progressi 

di quella gente sino all'anno MDCII [Venezia? s.n. 1617?] BSU Florio 3339 Book 28832

Minucius Felix, Marcus

M. Minucii Felicis Octavius cum integris Woweri, Elmenhorstii, Heraldi & Rigaltii 

notis aliorumque hinc inde collectis ex recensione Iacobi Gronovii qui 

emendationes & explicationes suas adjecit. Accedunt Caecilius Cyprianus De 

idolorum vanitate. & Iulius Firmicus Maternus v.c. De errore profanarum religionum Lugduni Batauorum

Apud Cornelium Boutestein, Samuelem 

Luchtmans 1709 BSU Florio 1388 Book 19325

Miotti, Tito Una tradizione familiare di medici Udine Doretti 1959 BSU Florio Misc. LI.3 Book 89577

Miotto, Antonio Psicologia del comportamento sociale Firenze Vallecchi 1939 BSU Florio 5605 Book 21089

Mirabeau, Victor de Riqueti 

marquis de L'ami des hommes ou Traitè de la population ... Tome premier [-quatre] A Hambourg chez Chrétien Hérold, libraire 1758 BSU Florio 3614 Book

Précis de l'organisation, ou 

Mémoire sur les états provinciaux. 

... Tome quatre 35353

Mirabeau, Victor de Riqueti 

marquis de L'ami des hommes ou Traitè de la population ... Tome premier [-quatre] A Hambourg chez Chrétien Hérold, libraire 1760 BSU Florio 3614 Book Tome premier 35350

Mirabeau, Victor de Riqueti 

marquis de L'ami des hommes ou Traitè de la population ... Tome premier [-quatre] A Hambourg chez Chrétien Hérold, libraire 1760 BSU Florio 3614 Book Tome second 35351

Mirabeau, Victor de Riqueti 

marquis de L'ami des hommes ou Traitè de la population ... Tome premier [-quatre] A Hambourg chez Chrétien Hérold, libraire 1760 BSU Florio 3614 Book Tome troisiéme 35352

Mirandola, Ottaviano

Flores illustrium poetarum. Per Octauianum Mirandulam collecti, et in locos 

communes digesti. Cum indice locorum communium Venetiis apud Dominicum Farreum 1574 BSU Florio 338 Book 411155-10

Missio, Anton Giuseppe 

(sec. 19)

Memoria della nobil donna contessa Elena Redetti Asquini scritta dall'abate Anton 

Giuseppe Missio Parma dalla stamperia Carmignani 1816 BSU Florio Misc. XXIII.23 Book 74629

Misson, Maximilien

Voyage d'Italie de monsieur Misson, avec un memoire contenant des avis utiles a 

ceux qui voudront faire le meme voyage. Tome premier [-quatrieme] A Utrecht

chez Guillaume vande Water et Jacques van 

Poolsum 1722 BSU Florio 5029 Book Tome troisieme 14506

Mitchell, Thomas 

Livingstone Viaggi nell'interno dell'Australia o Nuova Olanda Prato Tipografia Giachetti 1844 BSU Florio 2138 Book 23209

Mittarelli, Giovanni 

Benedetto

Ad Scriptores rerum Italicarum cl. Muratorii accessiones historicae Faventinae, 

quarum elenchus ad calcem legitur. Prodeunt nunc primum opera et studio d. 

Johannis-Benedicti Mittarelli Venetiis apud Modestum Fentium typographum 1771 BSU Florio 2119 Book 411777-10
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Mittarelli, Giovanni 

Benedetto

Annales Camaldulenses Ordinis sancti Benedicti quibus plura interferuntur tum 

ceteras Italico-monasticas res, tum historiam ecclesiasticam remque diplomaticam 

illustrantia. D. Johanne-Benedicto Mittarelli & d. Anselmo Costadoni presbyteris & 

monachis e Congregatione Camaldulensi auctoribus. Tomus primus [-nonus] Venetiis

aere Monasterii Sancti Michaelis de 

Muriano prostant apud Jo. Baptistam 

Pasquali 1755-1773 BSU Florio 5364 Book

Tomus nonus, qui continet addenda 

& mutanda in superioribus tomis, 

necnon appendicem tomi octavi 22097

Mittarelli, Giovanni 

Benedetto

Annales Camaldulenses Ordinis sancti Benedicti quibus plura interferuntur tum 

ceteras Italico-monasticas res, tum historiam ecclesiasticam remque diplomaticam 

illustrantia. D. Johanne-Benedicto Mittarelli & d. Anselmo Costadoni presbyteris & 

monachis e Congregatione Camaldulensi auctoribus. Tomus primus [-nonus] Venetiis

aere Monasterii Sancti Michaelis de 

Muriano prostant apud Jo. Baptistam 

Pasquali 1755-1773 BSU Florio 5364 Book

Tomus octavus complectens res 

gestas ab anno Christi M.D.XV. ad 

annum M.DCC.LXIV 22096

Mittarelli, Giovanni 

Benedetto

Annales Camaldulenses Ordinis sancti Benedicti quibus plura interferuntur tum 

ceteras Italico-monasticas res, tum historiam ecclesiasticam remque diplomaticam 

illustrantia. D. Johanne-Benedicto Mittarelli & d. Anselmo Costadoni presbyteris & 

monachis e Congregatione Camaldulensi auctoribus. Tomus primus [-nonus] Venetiis

aere Monasterii Sancti Michaelis de 

Muriano prostant apud Jo. Baptistam 

Pasquali 1755-1773 BSU Florio 5364 Book

Tomus primus complectens res 

gestas ab anno Christi D.CCCC.VII. 

ad annum M.XXVI. 22089

Mittarelli, Giovanni 

Benedetto

Annales Camaldulenses Ordinis sancti Benedicti quibus plura interferuntur tum 

ceteras Italico-monasticas res, tum historiam ecclesiasticam remque diplomaticam 

illustrantia. D. Johanne-Benedicto Mittarelli & d. Anselmo Costadoni presbyteris & 

monachis e Congregatione Camaldulensi auctoribus. Tomus primus [-nonus] Venetiis

aere Monasterii Sancti Michaelis de 

Muriano prostant apud Jo. Baptistam 

Pasquali 1755-1773 BSU Florio 5364 Book

Tomus quartus complectens res 

gestas ab anno Christi M.C.LXI. ad 

annum M.CC.L. 22092

Mittarelli, Giovanni 

Benedetto

Annales Camaldulenses Ordinis sancti Benedicti quibus plura interferuntur tum 

ceteras Italico-monasticas res, tum historiam ecclesiasticam remque diplomaticam 

illustrantia. D. Johanne-Benedicto Mittarelli & d. Anselmo Costadoni presbyteris & 

monachis e Congregatione Camaldulensi auctoribus. Tomus primus [-nonus] Venetiis

aere Monasterii Sancti Michaelis de 

Muriano prostant apud Jo. Baptistam 

Pasquali 1755-1773 BSU Florio 5364 Book

Tomus quintus complectens res 

gestas ab anno Christi M.CC.LI. ad 

annum M.CCC.L. 22093

Mittarelli, Giovanni 

Benedetto

Annales Camaldulenses Ordinis sancti Benedicti quibus plura interferuntur tum 

ceteras Italico-monasticas res, tum historiam ecclesiasticam remque diplomaticam 

illustrantia. D. Johanne-Benedicto Mittarelli & d. Anselmo Costadoni presbyteris & 

monachis e Congregatione Camaldulensi auctoribus. Tomus primus [-nonus] Venetiis

aere Monasterii Sancti Michaelis de 

Muriano prostant apud Jo. Baptistam 

Pasquali 1755-1773 BSU Florio 5364 Book

Tomus secundus complectens res 

gestas ab anno Christi  M.XXVII. ad 

annum M.LXXIX. 22090

Mittarelli, Giovanni 

Benedetto

Annales Camaldulenses Ordinis sancti Benedicti quibus plura interferuntur tum 

ceteras Italico-monasticas res, tum historiam ecclesiasticam remque diplomaticam 

illustrantia. D. Johanne-Benedicto Mittarelli & d. Anselmo Costadoni presbyteris & 

monachis e Congregatione Camaldulensi auctoribus. Tomus primus [-nonus] Venetiis

aere Monasterii Sancti Michaelis de 

Muriano prostant apud Jo. Baptistam 

Pasquali 1755-1773 BSU Florio 5364 Book

Tomus septimus complectens res 

gestas ab anno Christi M.CCCC.XXXI. 

ad annum M.D.XV. 22095

Mittarelli, Giovanni 

Benedetto

Annales Camaldulenses Ordinis sancti Benedicti quibus plura interferuntur tum 

ceteras Italico-monasticas res, tum historiam ecclesiasticam remque diplomaticam 

illustrantia. D. Johanne-Benedicto Mittarelli & d. Anselmo Costadoni presbyteris & 

monachis e Congregatione Camaldulensi auctoribus. Tomus primus [-nonus] Venetiis

aere Monasterii Sancti Michaelis de 

Muriano prostant apud Jo. Baptistam 

Pasquali 1755-1773 BSU Florio 5364 Book

Tomus sextus complectens res 

gestas ab anno Christi M.CCC.LI. ad 

annum M.CCCC.XXX. 22094

Mittarelli, Giovanni 

Benedetto

Annales Camaldulenses Ordinis sancti Benedicti quibus plura interferuntur tum 

ceteras Italico-monasticas res, tum historiam ecclesiasticam remque diplomaticam 

illustrantia. D. Johanne-Benedicto Mittarelli & d. Anselmo Costadoni presbyteris & 

monachis e Congregatione Camaldulensi auctoribus. Tomus primus [-nonus] Venetiis

aere Monasterii Sancti Michaelis de 

Muriano prostant apud Jo. Baptistam 

Pasquali 1755-1773 BSU Florio 5364 Book

Tomus tertius complectens res 

gestas ab anno Christi M.LXXX. ad 

annum M.C.LX. 22091

Mittarelli, Giovanni 

Benedetto

De literatura Faventinorum, sive De viris doctis et scriptoribus urbis Faventiae. 

Appendix ad Accessiones historicas Faventinas Venetiis apud Modestum Fentium typographum 1775 BSU Florio 2119 Book 411778-10

Mizauld, Antoine Explicatio et vsus coelestis ephemeridis Antonii Mizaldi Monluciani Lutetiae

apud Iacobum Keruer, via Iacobaea, sub 

duobus Gallis [1555] BSU Florio 5486 Book 19777

Mocenigo, Alvise , 

luogotenente della Patria 

del Friuli

Terminazione estesa dal nobil homo s. Z. Alvise Mocenigo precessore regolata, e 

riformata dall'illustrissimo ed eccellentissimo signor Sebastian Zen luogotenente 

generale della Patria del Friuli successore riguardante il nuovo piano economico di 

questa magnifica città, con sette fogli relativi. Aggiunta di terminazione di s. e. 

Almorò Grimani luogot. In Udine

stampata per i Gallici alla Fontana 

stampatori camerali [1785?] BSU Florio 4094 Book 48593

Mocenigo, Andrea Andreae Mocenici p.v.d. Bellum Cameracense Impressum Venetiis per Bernardinum Venetum de Vitalibus

1525 quinto idus 

Augusti [28 VII] BSU Florio 2747 Book 26317

Modestus Hierosolymitanus

Tou en agiois patros imon Modestou archiepiskopou Ierosolymon egkomion ... = 

Sancti patris nostri Modesti archiepiscopi Hierosolymitani Encomium in 

dormitionem Sanctissimae Dominae nostrae Deiparae semperque Virginis Mariae Romae

excudebant Benedictus Franzesi et 

Cajetanus Paperi 1760 BSU Florio Misc. XXXVII.13 Book 81509

Modolini, Giambattista

In funere Laurentii e Ponte p. v. episcopi Cenetensis oratio habita a Joanne Baptista 

Modolini, et Nicolao e Ponte fratri senatori amplissimo dicata Cenetæ typis Jo. Dominici Cagnani 1768 BSU Florio Misc. XXVII.25 Book 78060

Molina, Juan Ignacio Saggio sulla storia civile del Chili. Del signor abate Giovanni Ignazio Molina In Bologna nella Stamperia di s. Tommaso d'Aquino 1787 BSU Florio 2773 Book 26899
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Molina, Juan Ignacio Saggio sulla storia naturale del Chili del signor abate Giovanni Ignazio Molina In Bologna nella Stamperia di s. Tommaso d'Aquino 1782 BSU Florio 2772 Book 26897

Molina, Luis de

De Hispanorum primogeniorum origine, ac natura, libri quatuor. Auctore Ludouico 

de Molina, iurisconsulto hispano, ... Hac postrema editione, caeteris praetermissis, 

correcti, aucti, summa diligentia emendati, ... Cum indice duplici: tum locorum 

communium iuris pontificij, & caesarei: tum fideli, necnon copiosissimo rerum, 

sententiarumque insignium Lugduni sumptibus Thomae Soubron 1613 BSU Florio 1898 Book 410538-10

Molino, Girolamo Rime di m. Girolamo Molino nouamente venute in luce In Venetia 1573 BSU Florio 5517 Book 20450

Molière Les  fourberies de Scapin Bielefeld Velhagen & Klasing 1842 BSU Florio 5977 Book 20814

Molière Oeuvres de J. B. Poquelin de Moliere. Tome premier [-huitieme] A Paris

de l'imprimerie et de la fonderie 

steréotypes de Pierre Didot l'ainé, et de 

Firmin Didot, an VII BSU Florio 4903 Book Tome sixieme 30367

Molière Tartufo ; Il misantropo : commedie Milano Sonzogno [19..] BSU Florio 5760 Book 23341

Molière Theatre de Moliere Paris Librairie de la Bibliotheque Nationale 1883- BSU Florio 4884 Book 29700

Molza, Francesco Maria

Delle poesie volgari e latine di Francesco Maria Molza corrette, illustrate, ed 

accresciute colla vita dell'autore scritta da Pierantonio Serassi volume primo [-terzo] In Bergamo appresso Pietro Lancellotti 1747-1754 BSU Florio 594 Book Volume primo 17956

Molza, Francesco Maria

Delle poesie volgari e latine di Francesco Maria Molza corrette, illustrate, ed 

accresciute colla vita dell'autore scritta da Pierantonio Serassi volume primo [-terzo] In Bergamo appresso Pietro Lancellotti 1747-1754 BSU Florio 594 Book Volume secondo 17957

Molza, Francesco Maria

Delle poesie volgari e latine di Francesco Maria Molza corrette, illustrate, ed 

accresciute colla vita dell'autore scritta da Pierantonio Serassi volume primo [-terzo] In Bergamo appresso Pietro Lancellotti 1747-1754 BSU Florio 594 Book Volume terzo 17958

Molza, Francesco Maria

Orazione di m. Francesco Maria Molza contro Lorenzino de' Medici recata dal latino 

in italiano da Giulio Bernardino Tomitano accademico fiorentino In Treviso per Giulio Trento 1801 BSU Florio 3535 Book 34270

Mondanari, Lorenzo

Miscellanea disticha ad vitae institutionem; in centurias IIII. & decades totidem 

diuisa cum suis annotationibus, Laurentio Mondanario Placentino auctore Antuerpiae ex officina Christophori Plantini 1565 BSU Florio 336 Book 411146-10

Moneta da Cremona

Venerabilis patris Monetae Cremonensis ... Adversus Catharos et Valdenses libri 

quinque quos ex manuscriptis codd. Vaticano, Bononiensi, ac Neapolitano nunc 

primum edidit, atque illustravit p. fr. Thomas Augustinus Ricchinius ... Romae

ex Typographia Palladis excudebant 

Nicolaus, et Marcus Palearini 1743 BSU Florio 5332 Book 21260

Mongez, Antoine Antiquités, mythologie, diplomatique & chronologie. Tome premier [-cinquième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1786-1796 BSU Florio 5069 Book Tome cinquieme 17116

Mongez, Antoine Antiquités, mythologie, diplomatique & chronologie. Tome premier [-cinquième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1786-1796 BSU Florio 5069 Book Tome premier [premiere partie] 17086

Mongez, Antoine Antiquités, mythologie, diplomatique & chronologie. Tome premier [-cinquième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1786-1796 BSU Florio 5069 Book Tome premier seconde partie 17094

Mongez, Antoine Antiquités, mythologie, diplomatique & chronologie. Tome premier [-cinquième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1786-1796 BSU Florio 5069 Book Tome quatrieme [premiere partie] 17112

Mongez, Antoine Antiquités, mythologie, diplomatique & chronologie. Tome premier [-cinquième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1786-1796 BSU Florio 5069 Book Tome quatrieme seconde partie 17114

Mongez, Antoine Antiquités, mythologie, diplomatique & chronologie. Tome premier [-cinquième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1786-1796 BSU Florio 5069 Book Tome second [premiere partie] 17095

Mongez, Antoine Antiquités, mythologie, diplomatique & chronologie. Tome premier [-cinquième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1786-1796 BSU Florio 5069 Book Tome second partie seconde 17097

Mongez, Antoine Antiquités, mythologie, diplomatique & chronologie. Tome premier [-cinquième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1786-1796 BSU Florio 5069 Book Tome troisieme [premiere partie] 17110

Mongez, Antoine Antiquités, mythologie, diplomatique & chronologie. Tome premier [-cinquième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1786-1796 BSU Florio 5069 Book Tome troisieme seconde partie 17111

Moniglia, Tommaso 

Vincenzo

Dissertazione contra i materialisti, e altri increduli, del padre Tommaso Vincenzio 

Moniglia ... Tomo primo [-secondo] In Padova nella Stamperia del Seminario 1750 BSU Florio 5266 Book Tomo primo 19635

Moniglia, Tommaso 

Vincenzo

Dissertazione contra i materialisti, e altri increduli, del padre Tommaso Vincenzio 

Moniglia ... Tomo primo [-secondo] In Padova nella Stamperia del Seminario 1750 BSU Florio 5266 Book Tomo secondo 19636

Monsagrati, Michelangelo

D. Michaelis Angeli Monsacrati ... De catenis S. Petri dissertatio ad Benedictum XIV. 

P. O. M Romæ

in Typographia S. Michaelis ad ripam Tiberis 

excudebat Octavius Puccinelli 1750 BSU Florio Misc. XXXVII.12 Book 81482

Montagnacco, Antonio

Ragionamento intorno a' beni temporali posseduti dalle chiese, dagli ecclesiastici e 

da quelli tutti, che si dicono mani morte In Venezia appresso Giuseppe Zorzi 1766 BSU Florio 3378 Book 30337

Montagu, Edward Wortley

Riflessioni sopra la elevazione e dicadenza delle antiche repubbliche adattate al 

presente stato della Gran Bretagna del kavalier Odoardo Montagù tradotte dal 

originale inglese In Udine per i Fratelli Gallici 1781 BSU Florio 228 Book Tomo secondo 409442-20

Montagu, Edward Wortley

Riflessioni sopra la elevazione e dicadenza delle antiche repubbliche adattate al 

presente stato della Gran Bretagna del kavalier Odoardo Montagù tradotte dal 

originale inglese In Udine per i Fratelli Gallici 1781 BSU Florio 228 Book [Tomo primo] 409442-10
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Montagu, Elizabeth

Saggio sopra gli scritti e 'l genio di Shakespear paragonato a greci e francesi 

drammatici di Madama Montagu volgarizzamento di Pietro Antoniutti In Venezia dalla stamperia Palese 1803 BSU Florio 4500 Book 37524

Montaigne, Michel Eyquem 

de Essais de Montaigne, avec les notes de m. Coste. Tome I [-X] A Londres chez Jean Nourse & Vaillant 1768-1769 BSU Florio 5087 Book Tome I 16359

Montaigne, Michel Eyquem 

de Essais de Montaigne, avec les notes de m. Coste. Tome I [-X] A Londres chez Jean Nourse & Vaillant 1768-1769 BSU Florio 5087 Book Tome II 16360

Montaigne, Michel Eyquem 

de Essais de Montaigne, avec les notes de m. Coste. Tome I [-X] A Londres chez Jean Nourse & Vaillant 1768-1769 BSU Florio 5087 Book Tome III 16361

Montaigne, Michel Eyquem 

de Essais de Montaigne, avec les notes de m. Coste. Tome I [-X] A Londres chez Jean Nourse & Vaillant 1768-1769 BSU Florio 5087 Book Tome IV 16362

Montaigne, Michel Eyquem 

de Essais de Montaigne, avec les notes de m. Coste. Tome I [-X] A Londres chez Jean Nourse & Vaillant 1768-1769 BSU Florio 5087 Book Tome IX 16367

Montaigne, Michel Eyquem 

de Essais de Montaigne, avec les notes de m. Coste. Tome I [-X] A Londres chez Jean Nourse & Vaillant 1768-1769 BSU Florio 5087 Book Tome V 16363

Montaigne, Michel Eyquem 

de Essais de Montaigne, avec les notes de m. Coste. Tome I [-X] A Londres chez Jean Nourse & Vaillant 1768-1769 BSU Florio 5087 Book Tome VII 16365

Montaigne, Michel Eyquem 

de Essais de Montaigne, avec les notes de m. Coste. Tome I [-X] A Londres chez Jean Nourse & Vaillant 1768-1769 BSU Florio 5087 Book Tome VIII 16366

Montaigne, Michel Eyquem 

de Essais de Montaigne, avec les notes de m. Coste. Tome I [-X] A Londres chez Jean Nourse & Vaillant 1768-1769 BSU Florio 5087 Book Tome X 16368

Montaigne, Michel Eyquem 

de Essais de Montaigne, avec les notes de m. Coste. Tome I [-X] A Londres chez Jean Nourse & Vaillant 1768-1769 BSU Florio 5087 Book Tomo VI 16364

Montaigne, Michel Eyquem 

de

Saggi di Michel sig. di Montagna, ouero Discorsi, naturali, politici, e morali, 

trasportati dalla lingua francese nell'italiana, per opera di Marco Ginammi. Al 

clariss. sig. sig. osseruandiss. il sig. Dauid Spinelli In Venetia presso Marco Ginammi 1633 BSU Florio 3387 Book 30386

Montanari, Gian Nicola 

Alfonso Achille in Troja tragedia In Verona

per Giovan Alberto Tumermani librajo nella 

via delle Foggie 1728 BSU Florio 1211 Book 18407

Montani, Francesco

Lettera toccante le Considerazioni sopra la maniera di ben pensare scritta da 

un'accademico *** al signor conte di *** l'anno 1705 In Venezia appresso Lorenzo Basejo 1709 BSU Florio 1059 Book 16904

Montazio, Enrico Angelo Brofferio Torino Unione tipografico-editrice 1862 BSU Florio 3265 Book 27005

Montazio, Enrico Aurelio Bianchi-Giovini Torino Unione tipografico-editrice 1862 BSU Florio 3263 Book 27003

Montazio, Enrico Felice Orsini Torino dall'Unione tipografico-editrice 1862 BSU Florio 5771 Book 23409

Montazio, Enrico Gino Capponi Torino Unione tipografico-editrice 1862 BSU Florio 3269 Book 27252

Montazio, Enrico Giovacchino Rossini Torino Unione tipografico-editrice 1862 BSU Florio 3249 Book 25091

Montazio, Enrico Giovacchino Ventura Torino Unione tipografico-editrice 1862 BSU Florio 3264 Book 27004

Montazio, Enrico Giuseppe Giusti Torino Unione tipografico-editrice 1862 BSU Florio 3250 Book 25092

Montazio, Enrico Giuseppe Mazzini Torino Unione tipografico-editrice 1862 BSU Florio 3251 Book 25093

Montazio, Enrico Pietro Thouar Torino Unione tipografico-editrice 1862 BSU Florio 3253 Book 25095

Montazio, Enrico Ugo Bassi Torino Unione tipografico-editrice 1862 BSU Florio 3257 Book 26997

Monte di pietà . San Daniele 

del Friuli

Nuovo capitolare per la miglior direzione, e governo del santo Monte di Pietà della 

terra di San Danielo, approvato con decreto dell'eccellentissimo Senato del dì 23. 

aprile 1791 <<[>>Venezia]

per li figliuoli del qu. Z. Antonio Pinelli 

stampatori ducali 1791 BSU Florio 4087 Book 47539

Monte di pietà . Udine

Capitoli delli oblighi ed autorità delli magnifici signori conservatori e sindici del S. 

Monte della pietà della magnifica città di Udine, e delle incombenze di tutti gl'altri 

uffizj, ed impieghi di Ministero, e di servitù del Monte medesimo; formati dalla 

città, ed approvati dall'eccellentissimo Senato con ducali 25. settembre 1755 In Udine

per Gio. Battista Murero a S. Tom(m)aso ap. 

stampator della città 1755 BSU Florio 4090 Book 47887

Monte di pietà . Udine

Capitoli delli oblighi ed autorità delli magnifici signori conservatori e sindici del S. 

Monte della pietà della magnifica città di Udine, e delle incombenze di tutti gl'altri 

uffizj, ed impieghi di Ministero, e di servitù del Monte medesimo; formati dalla 

città, ed approvati dall'eccellentissimo Senato con ducali 25. settembre 1755 In Udine

per Gio. Battista Murero a S. Tom(m)aso ap. 

stampator della città 1755 BSU Florio 4129/1 Book 51615

Monte di pietà . Udine

Capitoli di riforma, ed aggiunta al Capitolare MDCCLV del S. Monte di pietà della 

città di Udine [Udine s. n. 1787] BSU Florio Misc. XI.24 Book 65754

Monte di pietà . Udine

Capitoli stabiliti, et approuati dagl'illustrissimi signori conseruatori del S. Monte 

della pietà d'Vdine per la buona direttione, e distributione delle di lui rendite. Con 

rifforma di due de medemi, & aggionta. Di 19. Maggio 1715 [Udine s. n. 1715] BSU Florio Misc. XI.18 Book 65714

Monte di pietà . Udine

Regolatione de gli ordini, & capitoli de la Camera de' pegni de la città di Vdine. 

Approvata, et decretata da l'eccellentissimo Senato In Vdine appresso Nicolò Schiratti 1657 BSU Florio Misc. XI.14 Book 65289

Montecchi, Mattia

Fatti e documenti risguardanti la divisione civica e volontarj mobilizzata sotto gli 

ordini del general Ferrari dalla partenza da Roma fino alla capitolazione di Vicenza Venezia

Per Francesco Andreola tipogr. del 

Govverno prov. 1848 BSU Florio 4664 Book 36268

Montegnacco, Antonio di

Componimenti poetici in morte dell'illustriss. e reverendiss. monsig. Dionisio 

Delfino patriarca d'Aquileja In Udine appresso Gianbatista Fongarino 1734 BSU Florio 3910 Book 42114
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Montemerlo, Giovanni 

Stefano

Thesoro della lingua toscana. Nel quale con auttorità de' piu approuati scrittori 

copiosamente s'insegnano le più eleganti maniere di esprimere ogni concetto, et 

sono confrontate per lo più con le frasi latine, scelte da più dotti, & puri auttori. Del 

signor Gio. Stefano da Montemerlo ... In Venetia appresso Roberto Meietti 1594 BSU Florio 2460 Book 35715

Montenari, Giovanni

Del teatro Olimpico di Andrea Palladio in Vicenza. Discorso del signor conte 

Giovanni Montenari vicentino In Padova per Giovambattista Conzatti 1733 BSU Florio 3703 Book 37155

Monteregale Mantica, 

Giovanni Daniello

Per le gloriose nozze del nobile signor conte Ridolfo de' signori di Colloredo e della 

nobil sig. contessa Claudia de' signori di Maniaco. Rime di Gian-Daniello de' sig.ri di 

Monteregale Mantica. Con alcune note dello stesso In Venezia nella stamperia Fenzo 1765 BSU Florio Misc. V.30 Book 58924

Monteregale Mantica, 

Giovanni Daniello

Per le gloriose nozze del nobile signor conte Ridolfo de' signori di Colloredo e della 

nobil sig. contessa Claudia de' signori di Maniaco. Rime di Gian-Daniello de' sig.ri di 

Monteregale Mantica. Con alcune note dello stesso In Venezia nella stamperia Fenzo 1765 BSU Florio Misc. XXII.26 Book 73281

Monteregale Mantica, 

Giovanni Daniello

Per le illustri, e nobilissime nozze delle loro eccellenze il n. h. conte Jacopo di 

Savorgnano con la nobil donna Faustina Zeno. Canti V. di Gian-Daniello de' signori 

di Monteregale Mantica, feudatario del Parlamento del Friuli, con alcune note, e 

passi storici. Dedicati a s. e. la sig. cavaliera, e procuratessa Chiara Marcello Zeno, 

madre degnissima della sposa In Venezia appresso Modesto Fenzo 1766 BSU Florio Misc. XXII.12 Book 73015

Montesinos, Fernando

Viaggi relazioni e memorie relative alla scoperta alle antichità ed alla storia delle 

bellissime e vaste regioni del Peru di Quito e del Messico Prato Tipografia Giachetti 1842 BSU Florio 2138 Book 22846

Montesquieu, Charles-Louis 

de Secondat , baron de la 

Brède et de Considerations sur les causes de la grandeur des Romains et de leur decadence A Amsterdam chez Jacques Desbordes 1735 BSU Florio 5079 Book 15521

Montesquieu, Charles-Louis 

de Secondat baron de la 

Brède et de

Considerazioni sopra le cagioni della grandezza de' Romani, e della loro decadenza, 

tradotte dall'idioma francese Venezia

appresso Francesco Pitteri, in merceria 

all'insegna della Fortuna trionfante 1735 BSU Florio 6006 Book 19009

Montesquieu, Charles-Louis 

de Secondat baron de la 

Brède et de

Considérations sur les causes de la grandeur des Romains, et de leur décadence. 

Par Montesquieu A Paris

de l'imprimerie et de la fonderie 

stereotypes de Pierre Didot l'aine, et de 

Firmin Didot an XI 1802 BSU Florio 5770 Book 23399

Montesquieu, Charles-Louis 

de Secondat baron de la 

Brède et de

L'esprit des loix, ou rapport qu'elles doivent avoir avec la constitution de chaque 

gouvernement, les moeurs, le climat, la religion, & le commerce. Avec de nouvelles 

recherches sur les loix romaines ... Tome premier [-troisiéme] A Amsterdam par la Compagnie 1755 BSU Florio 4334 Book Tome premier 37009

Montesquieu, Charles-Louis 

de Secondat baron de la 

Brède et de

L'esprit des loix, ou rapport qu'elles doivent avoir avec la constitution de chaque 

gouvernement, les moeurs, le climat, la religion, & le commerce. Avec de nouvelles 

recherches sur les loix romaines ... Tome premier [-troisiéme] A Amsterdam par la Compagnie 1755 BSU Florio 4334 Book Tome second 37011

Montesquieu, Charles-Louis 

de Secondat baron de la 

Brède et de

L'esprit des loix, ou rapport qu'elles doivent avoir avec la constitution de chaque 

gouvernement, les moeurs, le climat, la religion, & le commerce. Avec de nouvelles 

recherches sur les loix romaines ... Tome premier [-troisiéme] A Amsterdam par la Compagnie 1755 BSU Florio 4334 Book Tome troisieme 37012

Montesquieu, Charles-Louis 

de Secondat baron de la 

Brède et de

Lettres familieres du president de Montesqieu [!] baron de la Brede à divers amis 

d'Italie 1767 BSU Florio 4696 Book 36460

Monteverde, Augusto 

Cesare

Giulio D'Este : tragedia lirica in tre atti da rappresentarsi nel teatro della nob. 

società in Udine per la fiera di S. Lorenzo 1842 Udine Tipografia Vendrame [1842] BSU Florio Misc. XVII.6 Book 69694

Monteverde, Augusto 

Cesare

Giulio D'Este : tragedia lirica in tre atti da rappresentarsi nel teatro della nob. 

società in Udine per la fiera di S. Lorenzo 1842 Udine Tipografia Vendrame [1842] BSU Florio Misc. XXIX.2 Book 78634

Montholon, Charles Tristan 

de Storia della cattività di Sant'Elena Torino Marzorati 1846 BSU Florio 4669 Book Voilume primo 36293

Montholon, Charles Tristan 

de Storia della cattività di Sant'Elena Torino Marzorati 1846 BSU Florio 4669 Book Volume secondo 36294

Monti, Antonio ((m. 1796))

Orazione del signor canonico Antonio Monti detta nella chiesa del SS. Salvatore il 

giorno 17. giugno 1778. all'occasione de' solenni funerali del chiarissimo uomo 

Francesco Maria Zanotti Bologna dalla Stamperia di San Tommaso d'Aquino 1779 BSU Florio Misc. XLVI.10 Book 86887

Monti, Vincenzo Aristodemo tragedia dell'abate Vincenzo Monti In Venezia 1796 BSU Florio 672 Book 409628-10

Monti, Vincenzo Aristodemo tragedia dell'abate Vincenzo Monti Parma dalla Stamperia reale 1786 BSU Florio 759 Book 411500-10

Monti, Vincenzo Il beneficio visione di Vincenzo Monti Brescia per Nicolo Bettoni tipografo dipartimentale 1805 BSU Florio 754 Book 412137-10

Monti, Vincenzo Il fanatismo e la superstizione poemetti due del cittadino Vincenzo Monti ferrarese In Venezia presso Antonio Curti q. Giacomo 1797 BSU Florio 754 Book 412133-10

Monti, Vincenzo La musogonia canto unico del cittadino Vincenzo Monti ferrarese In Venezia presso Antonio Curti q. Giacomo 1797 BSU Florio 754 Book 412135-10
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Monti, Vincenzo La pietà figliale Milano

presso la Società degli editori degli Annali 

universali delle scienze e dell'industria 1833 BSU Florio Misc. XXI.15 Book 72166

Monti, Vincenzo Opere inedite e rare Milano

Società degli editori degli annali universali 

delle scienze e dell'industria 1832-1834 BSU Florio 758 Book Volume primo: Prose 193095-110

Monti, Vincenzo Opere inedite e rare Milano

Società degli editori degli annali universali 

delle scienze e dell'industria 1832-1834 BSU Florio 758 Book Volume quarto: Poesie 193095-140

Monti, Vincenzo Opere inedite e rare Milano

Società degli editori degli annali universali 

delle scienze e dell'industria 1832-1834 BSU Florio 758 Book Volume quinto: Prose 193095-150

Monti, Vincenzo Opere inedite e rare Milano

Società degli editori degli annali universali 

delle scienze e dell'industria 1832-1834 BSU Florio 758 Book Volume secondo: Poesie 193095-120

Monti, Vincenzo Opere inedite e rare Milano

Società degli editori degli annali universali 

delle scienze e dell'industria 1832-1834 BSU Florio 758 Book Volume terzo: Prose 193095-130

Monti, Vincenzo Poesie dell'abate Vincenzo Monti parte prima [-terza] Verona a spese di Pietro Bisesti 1801 BSU Florio 754 Book

Parte prima: Versi dell'abate 

Vincenzo Monti 412111-10

Monti, Vincenzo Poesie dell'abate Vincenzo Monti parte prima [-terza] Verona a spese di Pietro Bisesti 1801 BSU Florio 754 Book

Parte seconda: Aristodemo tragedia 

dell'abate Vincenzo Monti 412111-20

Monti, Vincenzo Poesie dell'abate Vincenzo Monti parte prima [-terza] Verona a spese di Pietro Bisesti 1801 BSU Florio 754 Book

Parte terza: In morte di Ugo Bass-

ville seguita in Roma il di XIV. 

gennaro MDCCXCIII. Cantica. 412111-30

Monti, Vincenzo Poesie dell'abate Vincenzo Monti parte prima [-terza] Verona a spese di Pietro Bisesti 1801 BSU Florio 772 Book

Parte prima: Versi dell'abate 

Vincenzo Monti 412111-40

Monti, Vincenzo Poesie dell'abate Vincenzo Monti parte prima [-terza] Verona a spese di Pietro Bisesti 1801 BSU Florio 772 Book

Parte seconda: Aristodemo tragedia 

dell'abate Vincenzo Monti 412111-50

Monti, Vincenzo Poesie dell'abate Vincenzo Monti parte prima [-terza] Verona a spese di Pietro Bisesti 1801 BSU Florio 772 Book

Parte terza: In morte di Ugo Bass-

ville seguita in Roma il di XIV. 

gennaro MDCCXCIII. Cantica. 412111-60

Monti, Vincenzo Poesie scelte del cavaliere Vincenzo Monti Milano per Nicolò Bettoni 1829 BSU Florio 878 Book 412516-10

Monti, Vincenzo

Prolusioni agli studj dell'Università di Pavia per l'anno 1804. Recitate da V. Monti 

professore d'eloquenza e membro dell'Istituto. Milano

dalla tipografia di Francesco Sonzogno di 

Gio. Batt. stampatore librajo 1804 anno III BSU Florio 756 Book 413179-10

Monti, Vincenzo Proposta di alcune correzioni ed aggiunte al Vocabolario della Crusca. Vol. I [-IV] Milano per Antonio Fontana 1828-1831 BSU Florio 753 Book Vol. I p. I 74922-90

Monti, Vincenzo Proposta di alcune correzioni ed aggiunte al Vocabolario della Crusca. Vol. I [-IV] Milano per Antonio Fontana 1828-1831 BSU Florio 753 Book Vol. I p. II 74922-100

Monti, Vincenzo Proposta di alcune correzioni ed aggiunte al Vocabolario della Crusca. Vol. I [-IV] Milano per Antonio Fontana 1828-1831 BSU Florio 753 Book Vol. II p. I 74922-110

Monti, Vincenzo Proposta di alcune correzioni ed aggiunte al Vocabolario della Crusca. Vol. I [-IV] Milano per Antonio Fontana 1828-1831 BSU Florio 753 Book Vol. II p. II 74922-120

Monti, Vincenzo Proposta di alcune correzioni ed aggiunte al Vocabolario della Crusca. Vol. I [-IV] Milano per Antonio Fontana 1828-1831 BSU Florio 753 Book Vol. III p. I 74922-130

Monti, Vincenzo Proposta di alcune correzioni ed aggiunte al Vocabolario della Crusca. Vol. I [-IV] Milano per Antonio Fontana 1828-1831 BSU Florio 753 Book Vol. III p. II 74922-140

Monti, Vincenzo Proposta di alcune correzioni ed aggiunte al Vocabolario della Crusca. Vol. I [-IV] Milano per Antonio Fontana 1828-1831 BSU Florio 753 Book Vol. IV: Appendice 74922-150

Monti, Vincenzo Tragedie, poemi e canti Milano Sonzogno 1883 BSU Florio 768 Book 411521-10

Monticoli, Nicolò Cronaca delle famiglie udinesi [S. l. s. n. 1911] BSU Florio Misc. XXXI.16 Book 79586

Montolieu, Isabelle , 

baronne de I castelli svizzeri : aneddoti e cronache antiche Milano Tip. Manini 1841 BSU Florio 4959 Book Volume I 30821

Montolieu, Isabelle , 

baronne de I castelli svizzeri : aneddoti e cronache antiche Milano Tip. Manini 1841 BSU Florio 4959 Book Volume II 30823

Morali, Ottavio Crestomazia greca ad uso dei ginnasj delle Provincie Venete Venezia

a spese di Francesco Andreola e Gio. Batista 

Missiaglia editori privilegiati dalla tipografia 

di Francesco Andreola 1823 BSU Florio 5591 Book 21005

Morand, Charles Dialoghi francesi-italiani Milano Sonzogno 1843 BSU Florio 4859 Book 29511

Morandi, Giovanni Battista

Historia botanica practica, seu plantarum, quae ad usum medicinae pertinent, 

nomenclatura, descriptio, et virtutes, cum ab antiquis, tum a recentibus celebrium 

auctorum scriptis desumptae, ac aeneis tabulis delineatae, atque ad viuum ex 

prototypo expressae, nec non in classes XXXV distributae, ut facilius cujusque 

simplicis genus, ac species dignoscantur. Opus equitis Joannis Baptistae Morandi 

Mediolanensis botanici-galenici-pictoris Mediolani apud Joseph Galeatium 1761 BSU Florio 1373 Book 11605

Morcelli, Stefano Antonio

Steph. Antonii Morcelli e Societate Iesu ... Africa christiana in tres partes tributa. 

Volumen I. [-III.] Brixiae ex Officina Bettoniana 1816-1817 BSU Florio 2144 Book Volumen I 23634
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Morcelli, Stefano Antonio

Steph. Antonii Morcelli e Societate Iesu ... Africa christiana in tres partes tributa. 

Volumen I. [-III.] Brixiae ex Officina Bettoniana 1816-1817 BSU Florio 2144 Book Volumen II 23635

Morcelli, Stefano Antonio

Steph. Antonii Morcelli e Societate Iesu ... Africa christiana in tres partes tributa. 

Volumen I. [-III.] Brixiae ex Officina Bettoniana 1816-1817 BSU Florio 2144 Book Volumen III 23636

Moreau, Gabriel-François

Oraison funebre de très-haut, très-puissant et très-excellent prince, Ferdinand VI, et 

de très haute très-puissante et très-excellente princesse Marie de Portugal, roi et 

reine d'Espagne; prononcée dans l'église de Paris le mardi 15e janvier 1760, par 

messire Gabriel-François Moreau, évêque de Vence A Paris

chez Augustin-Martin Lottin, libraire & 

imprimeur, rue S. Jacques, près S. Yves, au 

Coq 1760 BSU Florio 1179 Book 21148

Moreau, Hégésippe Contes "a ma soeur" Paris Roy et Geffroy editeurs 1893 BSU Florio 4886 Book 29705

Morelli, Jacopo

Dissertazione intorno ad alcuni viaggiatori eruditi veneziani poco noti pubblicata 

nelle faustissime nozze del nobile uomo il signore conte Leonardo Manino con la 

nobile donna signora contessa Foscarina Giovanelli da don Iacopo Morelli ... In Venezia nella Stamperia di Antonio Zatta 1803 BSU Florio 3814 Book 41923

Morelli, Jacopo

Iacobi Morellii bibliothecae regiae d. Marci Venetiarum praefecti Epistolae septem 

variae eruditionis quarum tres nunc primum prodeunt Patavii ex Officina Sociorum titulo Minerva 1819 BSU Florio 3390 Book 30420

Morelli, Jacopo

Iacobi Morellii bibliothecae regiae divi Marci Venetiarum custodis Bibliotheca 

manuscripta graeca et latina. Tomus primus Bassani ex Typographia Remondiniana 1802 BSU Florio 1738 Book 11259

Morello, Teodorico

Enchiridion ad verborum copiam haud infrugiferum multo quam antea auctius 

emaculatiusque Theodorico Morello Campano autore Coloniae apud Ioannem Gymnicum typographum 1529 BSU Florio 4780 Book 32666

Moreschi, Alessandro 

(<1771-1826>)

Avviso al pubblico sull'antidoto, ossia preservativo del vajuolo del dottor 

Alessandro Moreschi Venezia dalle stampe di Francesco Andreola 1801 BSU Florio Misc. XLVII.1 Book 87142

Morgagni, Giovanni Battista

Joannis Baptistae Morgagni Foroliviensis, ... Adversaria anatomica omnia (quorum 

tria posteriora nunc primum prodeunt) novis pluribus aereis tabulis, & universali 

accuratissimo indice ornata. Opus nunc vere absolutum, inventis, & innumeris 

observationibus, ac monitis refertum, quibus universa humani corporis anatome, & 

subinde etiam quae ab hac pendent, res medica, & chirurgica admodum illustrantur Patavii

excudebat Josephus Cominus Vulpiorum 

aere 1719 BSU Florio 152 Book 1: Adversaria anatomica prima 13364

Morgagni, Giovanni Battista

Joannis Baptistae Morgagni Foroliviensis, ... Adversaria anatomica omnia (quorum 

tria posteriora nunc primum prodeunt) novis pluribus aereis tabulis, & universali 

accuratissimo indice ornata. Opus nunc vere absolutum, inventis, & innumeris 

observationibus, ac monitis refertum, quibus universa humani corporis anatome, & 

subinde etiam quae ab hac pendent, res medica, & chirurgica admodum illustrantur Patavii

excudebat Josephus Cominus Vulpiorum 

aere 1719 BSU Florio 152 Book 2: Adversaria anatomica altera 13365

Morgagni, Giovanni Battista

Joannis Baptistae Morgagni Foroliviensis, ... Adversaria anatomica omnia (quorum 

tria posteriora nunc primum prodeunt) novis pluribus aereis tabulis, & universali 

accuratissimo indice ornata. Opus nunc vere absolutum, inventis, & innumeris 

observationibus, ac monitis refertum, quibus universa humani corporis anatome, & 

subinde etiam quae ab hac pendent, res medica, & chirurgica admodum illustrantur Patavii

excudebat Josephus Cominus Vulpiorum 

aere 1719 BSU Florio 152 Book 3: Adversaria anatomica tertia 13366

Morgagni, Giovanni Battista

Joannis Baptistae Morgagni Foroliviensis, ... Adversaria anatomica omnia (quorum 

tria posteriora nunc primum prodeunt) novis pluribus aereis tabulis, & universali 

accuratissimo indice ornata. Opus nunc vere absolutum, inventis, & innumeris 

observationibus, ac monitis refertum, quibus universa humani corporis anatome, & 

subinde etiam quae ab hac pendent, res medica, & chirurgica admodum illustrantur Patavii

excudebat Josephus Cominus Vulpiorum 

aere 1719 BSU Florio 152 Book 4: Adversaria anatomica quarta 13369

Morgagni, Giovanni Battista

Joannis Baptistae Morgagni Foroliviensis, ... Adversaria anatomica omnia (quorum 

tria posteriora nunc primum prodeunt) novis pluribus aereis tabulis, & universali 

accuratissimo indice ornata. Opus nunc vere absolutum, inventis, & innumeris 

observationibus, ac monitis refertum, quibus universa humani corporis anatome, & 

subinde etiam quae ab hac pendent, res medica, & chirurgica admodum illustrantur Patavii

excudebat Josephus Cominus Vulpiorum 

aere 1719 BSU Florio 152 Book 5: Adversaria anatomica quinta 13371

Morgagni, Giovanni Battista

Joannis Baptistae Morgagni Foroliviensis, ... Adversaria anatomica omnia (quorum 

tria posteriora nunc primum prodeunt) novis pluribus aereis tabulis, & universali 

accuratissimo indice ornata. Opus nunc vere absolutum, inventis, & innumeris 

observationibus, ac monitis refertum, quibus universa humani corporis anatome, & 

subinde etiam quae ab hac pendent, res medica, & chirurgica admodum illustrantur Patavii

excudebat Josephus Cominus Vulpiorum 

aere 1719 BSU Florio 152 Book 6: Adversaria anatomica sexta 13372

Morhof, Daniel Georg

Danielis Georgii Morhofii Polyhistor, literarius, philosophicus et practicus cum 

accessionibus virorum clarissimorum Ioannis Frickii et Ioannis Molleri ... Lubecae sumtibus Petri Boeckmanni 1747 BSU Florio 1720 Book Tomus secundus et tertius 413026-20

Morhof, Daniel Georg

Danielis Georgii Morhofii Polyhistor, literarius, philosophicus et practicus cum 

accessionibus virorum clarissimorum Ioannis Frickii et Ioannis Molleri ... Lubecae sumtibus Petri Boeckmanni 1747 BSU Florio 1720 Book [1] 413026-10
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Morigia, Paolo

La nobiltà di Milano, descritta dal r.p.f. Paolo Morigi de' gesuati di San Girolamo; ... 

Aggiuntoui il supplimento in questa noua impressione del sig. Girolamo Borsieri. Al 

m. illustre sig. Ercole Visconti ... In Milano appresso Gio. Battista Bidelli 1619 BSU Florio 5084 Book 16353

Morigia, Paolo

Sommario chronologico del r.p.f. Paolo Morigia milanese dell'Ordine de' Giesuati di 

s. Girolamo: il quale, diuiso in cinque libri, brieuemente contiene il 1.° la vita di 

nostro sig. Giesu Christo, il martirio de gli apostoli, e le persecutioni c'hebbero 

ichristiani da' tiranni. Il 2.° l'heresie seminate nella s. Chiesa, co'l nome de gli 

heresiarchi. Il 3.° li sacri concilij generali, con li conciliabuli, e sinodi. Il 4.° l'origine 

di tutte le religioni, et anco le militari. Il 5.° li prodigij auuenuti dal nascimento di 

Christo saluator del mondo, fino al presente anno MDXCII In Bergamo per Comino Ventura 1592 BSU Florio 5276 Book 20005

Moro, Antonio Lazzaro

De' crostacei e degli altri marini corpi che si truovano su' monti libri due di Anton-

Lazzaro Moro Venezia

appresso Stefano Monti si vende presso 

Angiolo Geremia, in Merceria, all'insegna 

della Minerva 1740 BSU Florio 3157 Book 22370

Moro, Antonio Lazzaro

Dell'origine de' crostacei e delle altre marine produzioni, che si truovano su' monti, 

e della loro andata lassù: : lettera indiritta all'illustriss. sig. conte Carlo Maria di 

Polcenigo Udine tip. Trombetti-Murero 1857 BSU Florio Misc. XLIV.7 Book 85573

Morosini, Andrea (1562-

1639)

Corsi di penna, e catena di materie sopra l'isola della Ceffalonia. Di Andrea Moresini 

fo del sig. Pietro. Nella qual prouincia è stato proueditore l'anno 1621. e 1622. 

dedicati al sereniss. principe di Venetia Giouanni Cornaro In Venetia appresso Euang. Deuchino 1628 BSU Florio 3520 Book 33813

Morosini, Paolo

Memoria storica intorno alla Repubblica di Venezia scritta da Paolo Morosini e da 

Giovanni Cornaro per la prima volta pubblicata nell'ingresso di s.e. messer Alvise 

Pisani cavaliere alla dignità di procuratore di San Marco In Venezia nella stamperia di Carlo Palese 1796 BSU Florio 4497 Book 37505

Morpurgo, Elio

Sulla politica economica : mozione dell'on. Elio Morpurgo svolta alla Camera dei 

Deputati nelle tornate dal 13 al 19 marzo 1916 Roma Tipografia della Camera dei Deputati 1916 BSU Florio Misc. XVIII.18 Book 70403

Morselli,

Il Gordiano dramma per musica da rappresentarsi nel teatro Mantica in Vdine 

l'anno M.DC.LXXXIX In Venetia per il Nicolini 1689 BSU Florio Misc. XXIV.2 Book 74738

Mortegliano

Relazione e deliberazione del Consiglio comunale di Mortegliano ed atti relativi 

sulla domanda dei frazionisti di Chiasottis di segregarsi dal Comune di Mortegliano 

per unirsi a quello di Pavia d'Udine Udine Tipografia di Antonio Cosmi 1880 BSU Florio Misc. XI.28 Book 65924

Morton, Richard Richardi Morton m.d. reg. collegii. med. Lond. soc. atque censoris Opera medica Venetiis apud Hyeronimum Savioni 1733 BSU Florio 3132 Book 35007

Morvan de Bellegarde, Jean 

Baptiste

Histoire universelle des voyages faits par mer & par terre, dans l'ancien & dans le 

nouveau monde. Pour éclaicir la géographie ancienne, & moderne. Par mr. l'abbé 

de Bellegarde Amsterdam chez Pierre Humbert 1708 BSU Florio 861 Book [1] 412433-10

Morvan de Bellegarde, Jean 

Baptiste

Massime con esempj tratti dalla storia sacra, e profana antica, e moderna per 

l'instruzione del re, dove si danno de' precetti per l'educazione, e per formare i 

costumi, e lo spirito de' giovani dell'abbate di Bellegarde, tradotte dal francese In Venezia appresso Lorenzo Baseggio 1722 BSU Florio 2229 Book 25471

Morvan de Bellegarde, Jean 

Baptiste

Regole della vita civile illustrate con diversi fatti storici per ammaestramento delle 

persone di qualita dell'abate di Bellegarde traduzione dal francese dedicata al 

nobile signor Giovan-Antonio De Salvi conte dell'antico castello della Meduna e 

nobile della citta di Bergamo e di Vicenza ec. ec In Venezia appresso Giammaria Bassaglia 1769 BSU Florio 4595 Book 36480

Morvan de Bellegarde, Jean 

Baptiste

Riflessioni critiche sopra li costumi ridicoli introdotti in questo secolo nella civile 

società. Opera del sig. abate di Bellagarde tradotta in lingua italiana dalla nona 

edizione francese. [Tomo primo] [-secondo] Venezia

appresso Angiolo Pasinelli in Merceria alla 

Scienza 1744-1745 BSU Florio 3170 Book Tomo primo 23043

Morvan de Bellegarde, Jean 

Baptiste

Riflessioni critiche sopra li costumi ridicoli introdotti in questo secolo nella civile 

società. Opera del sig. abate di Bellagarde tradotta in lingua italiana dalla nona 

edizione francese. [Tomo primo] [-secondo] Venezia

appresso Angiolo Pasinelli in Merceria alla 

Scienza 1744-1745 BSU Florio 3170 Book Tomo secondo 23044

Morvan de Bellegarde, Jean 

Baptiste

Suite des reflexions d'Euthyme et de Theagene sur des matieres de morale. Par m. 

*** A Paris

chez Arnoul Seneuze, ruë de la Harpe, vis-à-

vis des Mathurins, à la Sphere 1689 BSU Florio 5090 Book 16413

Moréri, Louis

Le grand dictionnaire historique, ou le mêlange curieux de l'histoire sacrée et 

profane; qui contient en abregé, les vies et les actions remarquables des 

patriarches, des juges, des rois des juifs, des papes, des saints péres ... & de ceux 

qui se sont rendus recommendables en toutes sortes de professions, par leur 

science, par leurs ouvrages, ou par quelque action eclatante. L'etablissement et le 

progrés des ordres religieux & militaires, & la vie de leurs fondateurs. Les 

généalogies de plusieurs familles illustres de France & d'autres païs. L'histoire 

fabuleuse des dieux, & des héros de l'antiquité payenne. La description des 

empires, royaumes, républiques ... avec l'histoire des conciles généraux & 

particuliers, sous le nom des lieux où ils ont été tenus ... Par m.re Louis Moreri ... À Paris et se vend a Venise chez François Pitteri 1743-1749 BSU Florio 1818 Book Tome cinquième lettres H-L 13532
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Moréri, Louis

Le grand dictionnaire historique, ou le mêlange curieux de l'histoire sacrée et 

profane; qui contient en abregé, les vies et les actions remarquables des 

patriarches, des juges, des rois des juifs, des papes, des saints péres ... & de ceux 

qui se sont rendus recommendables en toutes sortes de professions, par leur 

science, par leurs ouvrages, ou par quelque action eclatante. L'etablissement et le 

progrés des ordres religieux & militaires, & la vie de leurs fondateurs. Les 

généalogies de plusieurs familles illustres de France & d'autres païs. L'histoire 

fabuleuse des dieux, & des héros de l'antiquité payenne. La description des 

empires, royaumes, républiques ... avec l'histoire des conciles généraux & 

particuliers, sous le nom des lieux où ils ont été tenus ... Par m.re Louis Moreri ... À Paris et se vend a Venise chez François Pitteri 1743-1749 BSU Florio 1818 Book Tome huitème lettres T-Z 13536

Moréri, Louis

Le grand dictionnaire historique, ou le mêlange curieux de l'histoire sacrée et 

profane; qui contient en abregé, les vies et les actions remarquables des 

patriarches, des juges, des rois des juifs, des papes, des saints péres ... & de ceux 

qui se sont rendus recommendables en toutes sortes de professions, par leur 

science, par leurs ouvrages, ou par quelque action eclatante. L'etablissement et le 

progrés des ordres religieux & militaires, & la vie de leurs fondateurs. Les 

généalogies de plusieurs familles illustres de France & d'autres païs. L'histoire 

fabuleuse des dieux, & des héros de l'antiquité payenne. La description des 

empires, royaumes, républiques ... avec l'histoire des conciles généraux & 

particuliers, sous le nom des lieux où ils ont été tenus ... Par m.re Louis Moreri ... À Paris et se vend a Venise chez François Pitteri 1743-1749 BSU Florio 1818 Book Tome premier lettre A 13526

Moréri, Louis

Le grand dictionnaire historique, ou le mêlange curieux de l'histoire sacrée et 

profane; qui contient en abregé, les vies et les actions remarquables des 

patriarches, des juges, des rois des juifs, des papes, des saints péres ... & de ceux 

qui se sont rendus recommendables en toutes sortes de professions, par leur 

science, par leurs ouvrages, ou par quelque action eclatante. L'etablissement et le 

progrés des ordres religieux & militaires, & la vie de leurs fondateurs. Les 

généalogies de plusieurs familles illustres de France & d'autres païs. L'histoire 

fabuleuse des dieux, & des héros de l'antiquité payenne. La description des 

empires, royaumes, républiques ... avec l'histoire des conciles généraux & 

particuliers, sous le nom des lieux où ils ont été tenus ... Par m.re Louis Moreri ... À Paris et se vend a Venise chez François Pitteri 1743-1749 BSU Florio 1818 Book Tome quatrième lettres D-G 13531

Moréri, Louis

Le grand dictionnaire historique, ou le mêlange curieux de l'histoire sacrée et 

profane; qui contient en abregé, les vies et les actions remarquables des 

patriarches, des juges, des rois des juifs, des papes, des saints péres ... & de ceux 

qui se sont rendus recommendables en toutes sortes de professions, par leur 

science, par leurs ouvrages, ou par quelque action eclatante. L'etablissement et le 

progrés des ordres religieux & militaires, & la vie de leurs fondateurs. Les 

généalogies de plusieurs familles illustres de France & d'autres païs. L'histoire 

fabuleuse des dieux, & des héros de l'antiquité payenne. La description des 

empires, royaumes, républiques ... avec l'histoire des conciles généraux & 

particuliers, sous le nom des lieux où ils ont été tenus ... Par m.re Louis Moreri ... À Paris et se vend a Venise chez François Pitteri 1743-1749 BSU Florio 1818 Book Tome second lettre B 13527

Moréri, Louis

Le grand dictionnaire historique, ou le mêlange curieux de l'histoire sacrée et 

profane; qui contient en abregé, les vies et les actions remarquables des 

patriarches, des juges, des rois des juifs, des papes, des saints péres ... & de ceux 

qui se sont rendus recommendables en toutes sortes de professions, par leur 

science, par leurs ouvrages, ou par quelque action eclatante. L'etablissement et le 

progrés des ordres religieux & militaires, & la vie de leurs fondateurs. Les 

généalogies de plusieurs familles illustres de France & d'autres païs. L'histoire 

fabuleuse des dieux, & des héros de l'antiquité payenne. La description des 

empires, royaumes, républiques ... avec l'histoire des conciles généraux & 

particuliers, sous le nom des lieux où ils ont été tenus ... Par m.re Louis Moreri ... À Paris et se vend a Venise chez François Pitteri 1743-1749 BSU Florio 1818 Book Tome septième lettres P-S 13534
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Moréri, Louis

Le grand dictionnaire historique, ou le mêlange curieux de l'histoire sacrée et 

profane; qui contient en abregé, les vies et les actions remarquables des 

patriarches, des juges, des rois des juifs, des papes, des saints péres ... & de ceux 

qui se sont rendus recommendables en toutes sortes de professions, par leur 

science, par leurs ouvrages, ou par quelque action eclatante. L'etablissement et le 

progrés des ordres religieux & militaires, & la vie de leurs fondateurs. Les 

généalogies de plusieurs familles illustres de France & d'autres païs. L'histoire 

fabuleuse des dieux, & des héros de l'antiquité payenne. La description des 

empires, royaumes, républiques ... avec l'histoire des conciles généraux & 

particuliers, sous le nom des lieux où ils ont été tenus ... Par m.re Louis Moreri ... À Paris et se vend a Venise chez François Pitteri 1743-1749 BSU Florio 1818 Book Tome sixième lettres M-O 13533

Moréri, Louis

Le grand dictionnaire historique, ou le mêlange curieux de l'histoire sacrée et 

profane; qui contient en abregé, les vies et les actions remarquables des 

patriarches, des juges, des rois des juifs, des papes, des saints péres ... & de ceux 

qui se sont rendus recommendables en toutes sortes de professions, par leur 

science, par leurs ouvrages, ou par quelque action eclatante. L'etablissement et le 

progrés des ordres religieux & militaires, & la vie de leurs fondateurs. Les 

généalogies de plusieurs familles illustres de France & d'autres païs. L'histoire 

fabuleuse des dieux, & des héros de l'antiquité payenne. La description des 

empires, royaumes, républiques ... avec l'histoire des conciles généraux & 

particuliers, sous le nom des lieux où ils ont été tenus ... Par m.re Louis Moreri ... À Paris et se vend a Venise chez François Pitteri 1743-1749 BSU Florio 1818 Book Tome troisième lettre C 13528

Moschini, Giannantonio Guida per l'isola di Murano descritta da Giannantonio Moschini C.R.S In Venezia dalla stamperia Palese 1808 BSU Florio 4567 Book 34618

Moschini, Giannantonio

Guida per la città di Venezia all'amico delle belle arti opera di Giannantonio 

Moschini. Volume primo [-secondo] Venezia nella tipografia di Alvisopoli 1815 BSU Florio 2348 Book Volume I 49565

Moschini, Giannantonio

Guida per la città di Venezia all'amico delle belle arti opera di Giannantonio 

Moschini. Volume primo [-secondo] Venezia nella tipografia di Alvisopoli 1815 BSU Florio 2348 Book Volume II 32340

Moschini, Giannantonio

Orazione funebre del conte Federico Maria Giovanelli patriarca di Venezia e 

primate della Dalmazia ec. ec. ec. ... recitata in Murano nella chiesa di San Cipriano 

del Seminario patriarcale li XXII gennaro MDCCC. da Giannantonio Moschini ... e 

dallo stesso ridotta dalla latina nell'italiana favella In Venezia appresso Tommaso Bettinelli 1800 BSU Florio Misc. XIII.13 Book 66329

Moschini, Giannantonio

Vite di tre personaggi illustri della famiglia Gradenigo benemeriti della letteratura 

nel secolo XVIII pubblicate nelle faustissime nozze Gradenigo-Dolfin In Venezia dalla stamperia Palese 1809 BSU Florio 4483 Book 37029

Mosheim, Johann Lorenz

Histoire ecclésiastique, ancienne et moderne, depuis la naissance de Jesus-Christ 

jusques au XVIIIe siecle. Dans laquelle on considere les commencemens , les 

progrès & les révolutions de l'Eglise chrétienne, ... Traduite en anglois, du latin de 

feu m. le baron de Mosheim, accompagnée de notes, de tables chronologiques, 

d'appendices & d'une table gégérale des matieres; par le docteur Archibald 

Maclaine. ... Tome 1. [-6.] Yverdon dans l'Imprimerie de m. De Felice 1776 BSU Florio 2341 Book Tome I. 31846

Mosheim, Johann Lorenz

Histoire ecclésiastique, ancienne et moderne, depuis la naissance de Jesus-Christ 

jusques au XVIIIe siecle. Dans laquelle on considere les commencemens , les 

progrès & les révolutions de l'Eglise chrétienne, ... Traduite en anglois, du latin de 

feu m. le baron de Mosheim, accompagnée de notes, de tables chronologiques, 

d'appendices & d'une table gégérale des matieres; par le docteur Archibald 

Maclaine. ... Tome 1. [-6.] Yverdon dans l'Imprimerie de m. De Felice 1776 BSU Florio 2341 Book Tome II. 31847

Mosheim, Johann Lorenz

Histoire ecclésiastique, ancienne et moderne, depuis la naissance de Jesus-Christ 

jusques au XVIIIe siecle. Dans laquelle on considere les commencemens , les 

progrès & les révolutions de l'Eglise chrétienne, ... Traduite en anglois, du latin de 

feu m. le baron de Mosheim, accompagnée de notes, de tables chronologiques, 

d'appendices & d'une table gégérale des matieres; par le docteur Archibald 

Maclaine. ... Tome 1. [-6.] Yverdon dans l'Imprimerie de m. De Felice 1776 BSU Florio 2341 Book Tome III. 31848

Mosheim, Johann Lorenz

Histoire ecclésiastique, ancienne et moderne, depuis la naissance de Jesus-Christ 

jusques au XVIIIe siecle. Dans laquelle on considere les commencemens , les 

progrès & les révolutions de l'Eglise chrétienne, ... Traduite en anglois, du latin de 

feu m. le baron de Mosheim, accompagnée de notes, de tables chronologiques, 

d'appendices & d'une table gégérale des matieres; par le docteur Archibald 

Maclaine. ... Tome 1. [-6.] Yverdon dans l'Imprimerie de m. De Felice 1776 BSU Florio 2341 Book Tome IV. 31849
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Mosheim, Johann Lorenz

Histoire ecclésiastique, ancienne et moderne, depuis la naissance de Jesus-Christ 

jusques au XVIIIe siecle. Dans laquelle on considere les commencemens , les 

progrès & les révolutions de l'Eglise chrétienne, ... Traduite en anglois, du latin de 

feu m. le baron de Mosheim, accompagnée de notes, de tables chronologiques, 

d'appendices & d'une table gégérale des matieres; par le docteur Archibald 

Maclaine. ... Tome 1. [-6.] Yverdon dans l'Imprimerie de m. De Felice 1776 BSU Florio 2341 Book Tome V. 31850

Mosheim, Johann Lorenz

Histoire ecclésiastique, ancienne et moderne, depuis la naissance de Jesus-Christ 

jusques au XVIIIe siecle. Dans laquelle on considere les commencemens , les 

progrès & les révolutions de l'Eglise chrétienne, ... Traduite en anglois, du latin de 

feu m. le baron de Mosheim, accompagnée de notes, de tables chronologiques, 

d'appendices & d'une table gégérale des matieres; par le docteur Archibald 

Maclaine. ... Tome 1. [-6.] Yverdon dans l'Imprimerie de m. De Felice 1776 BSU Florio 2341 Book Tome VI. 31851

Mostra provinciale di cani 

(Udine ; 1900)

Catalogo ufficiale della Mostra provinciale di cani : domenica 28 ottobre nel 

Giardino Ricasoli Udine Tipografia Giov. Batt. Doretti 1900 BSU Florio Misc. X.2 Book 64861

Motis, Sebastiano

Nelle pompe funerali celebrate per l'emin.mo, e reuer.mo sig. signor Giouanni 

card.le Delfino patriarcha d'Aquileia, &c. orazione recitata nella cathedrale di Vdine 

li 23. Luglio 1699. da Sebastiano Motis canonico in detta chiesa, e dedicata à 

monsig. ill.mo, e reuer.mo Dionisio Delfino patriarcha d'Aquileia, &c. nipote 

dell'eminentissimo defonto In Vdine per lo Schiratti 1699 BSU Florio 3906 Book 42110

Moucke, Francesco

Serie di ritratti degli eccellenti pittori dipinti di propria mano che esistono 

nell'imperial galleria di Firenze colle vite in compendio de' medesimi descritte da 

Francesco Moücke. Volume I.[-IV.] In Firenze nella stamperia Moückiana 1752-1762 BSU Florio 5166 Book Volumen I 18467

Moucke, Francesco

Serie di ritratti degli eccellenti pittori dipinti di propria mano che esistono 

nell'imperial galleria di Firenze colle vite in compendio de' medesimi descritte da 

Francesco Moücke. Volume I.[-IV.] In Firenze nella stamperia Moückiana 1752-1762 BSU Florio 5166 Book Volumen II 18468

Moucke, Francesco

Serie di ritratti degli eccellenti pittori dipinti di propria mano che esistono 

nell'imperial galleria di Firenze colle vite in compendio de' medesimi descritte da 

Francesco Moücke. Volume I.[-IV.] In Firenze nella stamperia Moückiana 1752-1762 BSU Florio 5166 Book Volumen III 18471

Moucke, Francesco

Serie di ritratti degli eccellenti pittori dipinti di propria mano che esistono 

nell'imperial galleria di Firenze colle vite in compendio de' medesimi descritte da 

Francesco Moücke. Volume I.[-IV.] In Firenze nella stamperia Moückiana 1752-1762 BSU Florio 5166 Book Volumen IV 18472

Mozzi de' Capitani, Luigi

I progetti degl'increduli a danno della religione disvelati nelle opere di Federico il 

grande re di Prussia. Opera del conte e cavaliere don Luigi Mozzi canonico arciprete 

della cattedrale di Bergamo Venezia presso Francesco Andreola 1798 BSU Florio 5019 Book 14357

Mozzi de' Capitani, Luigi

Storia delle rivoluzioni della Chiesa d'Utrecht del conte Luigi Mozzi canonico della 

cattedrale di Bergamo. Libri cinque. Tomo primo [-terzo] Venezia presso Antonio Zatta, e figli 1787 BSU Florio 2581 Book [1] Tomo primo 41721

Mozzi de' Capitani, Luigi

Storia delle rivoluzioni della Chiesa d'Utrecht del conte Luigi Mozzi canonico della 

cattedrale di Bergamo. Libri cinque. Tomo primo [-terzo] Venezia presso Antonio Zatta, e figli 1787 BSU Florio 2581 Book [2] Tomo secondo 41723

Mozzi de' Capitani, Luigi

Storia delle rivoluzioni della Chiesa d'Utrecht del conte Luigi Mozzi canonico della 

cattedrale di Bergamo. Libri cinque. Tomo primo [-terzo] Venezia presso Antonio Zatta, e figli 1787 BSU Florio 2581 Book [3] Tomo terzo 41724

Mozzi, Enrico

Ricordi importanti per una felice riuscita de' filugelli, o vermi da seta del nobile 

signor conte, e cavaliere Enrico Mozzi patrizio bergamasco e socio dell'Accademia 

economico-arvale di quella città [Venezia]

per li figliuoli del qu. Z. Antonio Pinelli 

stampatori ducali 1788 BSU Florio Misc. XXXXI.19 Book 84091

Mozzi, Enrico

Ricordi importanti per una felice riuscita de' filugelli, o vermi da seta del nobile 

signor conte, e cavaliere Enrico Mozzi patrizio bergamasco e socio dell'Accademia 

economico-arvale di quella città [Venezia]

per li figliuoli del qu. Z. Antonio Pinelli 

stampatori ducali 1788 BSU Florio Misc. XXXXI.20 Book 84094

Mozzi, Pietro Niccolò

Tractatus nouus de feudis Petri Nicolai Mozzii Maceratensis, iurisconsulti 

praeclarissimi. In quo vniuersa feudorum, materia, pulcherrima & ordinata 

methodo, plurimaequae resolutiones, conciliationes, veraeque concordiae 

contrariarum opinionum inter se pugnantium continentur. Adiecimus Iacobutiij de 

Franchis regij consiliarij Praeludia in vsus Feudorum. ... Coloniae Agrippinae apud Ioannem Gymnicum, sub Monocerote 1591 BSU Florio 2712 Book 25118

Munari, Alvise

In occasione della partenza dalla carica di podestà di Padova di sua eccellenza il 

signor Andrea Delfino ringraziamento a nome del foro del dottor Alvise Munari 

avvocato In Padova presso Giuseppe Comino 1733 BSU Florio 122 Book 12523

Muratori, Lodovico Antonio

Annali d'Italia dal principio dell'Era volgare sino all'anno 1500. Compilati da 

Lodovico Antonio Muratori bibliotecario del serenissimo duca di Modena. Tomo 

primo [-duodecimo] ... In Milano [i.e. Venezia]

a spese di Giovambatista Pasquali libraro in 

Venezia 1744-1749 BSU Florio 2115 Book Tomo decimo 411620-100

Muratori, Lodovico Antonio

Annali d'Italia dal principio dell'Era volgare sino all'anno 1500. Compilati da 

Lodovico Antonio Muratori bibliotecario del serenissimo duca di Modena. Tomo 

primo [-duodecimo] ... In Milano [i.e. Venezia]

a spese di Giovambatista Pasquali libraro in 

Venezia 1744-1749 BSU Florio 2115 Book Tomo duodecimo 411620-120
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Muratori, Lodovico Antonio

Annali d'Italia dal principio dell'Era volgare sino all'anno 1500. Compilati da 

Lodovico Antonio Muratori bibliotecario del serenissimo duca di Modena. Tomo 

primo [-duodecimo] ... In Milano [i.e. Venezia]

a spese di Giovambatista Pasquali libraro in 

Venezia 1744-1749 BSU Florio 2115 Book Tomo nono 411620-90

Muratori, Lodovico Antonio

Annali d'Italia dal principio dell'Era volgare sino all'anno 1500. Compilati da 

Lodovico Antonio Muratori bibliotecario del serenissimo duca di Modena. Tomo 

primo [-duodecimo] ... In Milano [i.e. Venezia]

a spese di Giovambatista Pasquali libraro in 

Venezia 1744-1749 BSU Florio 2115 Book Tomo ottavo 411620-80

Muratori, Lodovico Antonio

Annali d'Italia dal principio dell'Era volgare sino all'anno 1500. Compilati da 

Lodovico Antonio Muratori bibliotecario del serenissimo duca di Modena. Tomo 

primo [-duodecimo] ... In Milano [i.e. Venezia]

a spese di Giovambatista Pasquali libraro in 

Venezia 1744-1749 BSU Florio 2115 Book Tomo primo 411620-10

Muratori, Lodovico Antonio

Annali d'Italia dal principio dell'Era volgare sino all'anno 1500. Compilati da 

Lodovico Antonio Muratori bibliotecario del serenissimo duca di Modena. Tomo 

primo [-duodecimo] ... In Milano [i.e. Venezia]

a spese di Giovambatista Pasquali libraro in 

Venezia 1744-1749 BSU Florio 2115 Book Tomo quarto 411620-40

Muratori, Lodovico Antonio

Annali d'Italia dal principio dell'Era volgare sino all'anno 1500. Compilati da 

Lodovico Antonio Muratori bibliotecario del serenissimo duca di Modena. Tomo 

primo [-duodecimo] ... In Milano [i.e. Venezia]

a spese di Giovambatista Pasquali libraro in 

Venezia 1744-1749 BSU Florio 2115 Book Tomo quinto 411620-50

Muratori, Lodovico Antonio

Annali d'Italia dal principio dell'Era volgare sino all'anno 1500. Compilati da 

Lodovico Antonio Muratori bibliotecario del serenissimo duca di Modena. Tomo 

primo [-duodecimo] ... In Milano [i.e. Venezia]

a spese di Giovambatista Pasquali libraro in 

Venezia 1744-1749 BSU Florio 2115 Book Tomo secondo 411620-20

Muratori, Lodovico Antonio

Annali d'Italia dal principio dell'Era volgare sino all'anno 1500. Compilati da 

Lodovico Antonio Muratori bibliotecario del serenissimo duca di Modena. Tomo 

primo [-duodecimo] ... In Milano [i.e. Venezia]

a spese di Giovambatista Pasquali libraro in 

Venezia 1744-1749 BSU Florio 2115 Book Tomo sesto 411620-60

Muratori, Lodovico Antonio

Annali d'Italia dal principio dell'Era volgare sino all'anno 1500. Compilati da 

Lodovico Antonio Muratori bibliotecario del serenissimo duca di Modena. Tomo 

primo [-duodecimo] ... In Milano [i.e. Venezia]

a spese di Giovambatista Pasquali libraro in 

Venezia 1744-1749 BSU Florio 2115 Book Tomo settimo 411620-70

Muratori, Lodovico Antonio

Annali d'Italia dal principio dell'Era volgare sino all'anno 1500. Compilati da 

Lodovico Antonio Muratori bibliotecario del serenissimo duca di Modena. Tomo 

primo [-duodecimo] ... In Milano [i.e. Venezia]

a spese di Giovambatista Pasquali libraro in 

Venezia 1744-1749 BSU Florio 2115 Book Tomo terzo 411620-30

Muratori, Lodovico Antonio

Annali d'Italia dal principio dell'Era volgare sino all'anno 1500. Compilati da 

Lodovico Antonio Muratori bibliotecario del serenissimo duca di Modena. Tomo 

primo [-duodecimo] ... In Milano [i.e. Venezia]

a spese di Giovambatista Pasquali libraro in 

Venezia 1744-1749 BSU Florio 2115 Book Tomo undecimo 411620-110

Muratori, Lodovico Antonio

Antiquitates Italicae Medii Aevi, sive Dissertationes de moribus, ritibus, religione, 

regimine, magistratibus, legibus, studiis literarum, artibus, lingua, militia, nummis, 

principibus, libertate, servitute, foederibus, aliisque faciem & mores Italici populi 

referentibus post declinationem Rom. imp. ad annum usque MD. Omnia 

illustrantur, et confirmantur ingenti copia diplomatum et chartarum veterum, nunc 

primum ex archivis Italiae depromtarum, additis etiam nummis, chronicis, aliisque 

monumentis numquam antea editis. Auctore Ludovico Antonio Muratorio ... 

Palatinis Mediol. sociis editionem curantibus. Tomus primus [-sextus] Mediolani

ex typographia Societatis Palatinae in regia 

curia 1738-1742 BSU Florio 2117 Book Tomus primus 411725-10

Muratori, Lodovico Antonio

Antiquitates Italicae Medii Aevi, sive Dissertationes de moribus, ritibus, religione, 

regimine, magistratibus, legibus, studiis literarum, artibus, lingua, militia, nummis, 

principibus, libertate, servitute, foederibus, aliisque faciem & mores Italici populi 

referentibus post declinationem Rom. imp. ad annum usque MD. Omnia 

illustrantur, et confirmantur ingenti copia diplomatum et chartarum veterum, nunc 

primum ex archivis Italiae depromtarum, additis etiam nummis, chronicis, aliisque 

monumentis numquam antea editis. Auctore Ludovico Antonio Muratorio ... 

Palatinis Mediol. sociis editionem curantibus. Tomus primus [-sextus] Mediolani

ex typographia Societatis Palatinae in regia 

curia 1738-1742 BSU Florio 2117 Book Tomus quartus 411725-40

Muratori, Lodovico Antonio

Antiquitates Italicae Medii Aevi, sive Dissertationes de moribus, ritibus, religione, 

regimine, magistratibus, legibus, studiis literarum, artibus, lingua, militia, nummis, 

principibus, libertate, servitute, foederibus, aliisque faciem & mores Italici populi 

referentibus post declinationem Rom. imp. ad annum usque MD. Omnia 

illustrantur, et confirmantur ingenti copia diplomatum et chartarum veterum, nunc 

primum ex archivis Italiae depromtarum, additis etiam nummis, chronicis, aliisque 

monumentis numquam antea editis. Auctore Ludovico Antonio Muratorio ... 

Palatinis Mediol. sociis editionem curantibus. Tomus primus [-sextus] Mediolani

ex typographia Societatis Palatinae in regia 

curia 1738-1742 BSU Florio 2117 Book Tomus quintus 411725-50

Università degli studi di Udine 433



Biblioteca Florio

Autore Titolo Luogo di pubblicazione Editore Data di pubblicazione Collocazione
Tipo di 

materiale
Descrizione di volume Barcode

Muratori, Lodovico Antonio

Antiquitates Italicae Medii Aevi, sive Dissertationes de moribus, ritibus, religione, 

regimine, magistratibus, legibus, studiis literarum, artibus, lingua, militia, nummis, 

principibus, libertate, servitute, foederibus, aliisque faciem & mores Italici populi 

referentibus post declinationem Rom. imp. ad annum usque MD. Omnia 

illustrantur, et confirmantur ingenti copia diplomatum et chartarum veterum, nunc 

primum ex archivis Italiae depromtarum, additis etiam nummis, chronicis, aliisque 

monumentis numquam antea editis. Auctore Ludovico Antonio Muratorio ... 

Palatinis Mediol. sociis editionem curantibus. Tomus primus [-sextus] Mediolani

ex typographia Societatis Palatinae in regia 

curia 1738-1742 BSU Florio 2117 Book Tomus secundus 411725-20

Muratori, Lodovico Antonio

Antiquitates Italicae Medii Aevi, sive Dissertationes de moribus, ritibus, religione, 

regimine, magistratibus, legibus, studiis literarum, artibus, lingua, militia, nummis, 

principibus, libertate, servitute, foederibus, aliisque faciem & mores Italici populi 

referentibus post declinationem Rom. imp. ad annum usque MD. Omnia 

illustrantur, et confirmantur ingenti copia diplomatum et chartarum veterum, nunc 

primum ex archivis Italiae depromtarum, additis etiam nummis, chronicis, aliisque 

monumentis numquam antea editis. Auctore Ludovico Antonio Muratorio ... 

Palatinis Mediol. sociis editionem curantibus. Tomus primus [-sextus] Mediolani

ex typographia Societatis Palatinae in regia 

curia 1738-1742 BSU Florio 2117 Book Tomus sextus 411725-60

Muratori, Lodovico Antonio

Antiquitates Italicae Medii Aevi, sive Dissertationes de moribus, ritibus, religione, 

regimine, magistratibus, legibus, studiis literarum, artibus, lingua, militia, nummis, 

principibus, libertate, servitute, foederibus, aliisque faciem & mores Italici populi 

referentibus post declinationem Rom. imp. ad annum usque MD. Omnia 

illustrantur, et confirmantur ingenti copia diplomatum et chartarum veterum, nunc 

primum ex archivis Italiae depromtarum, additis etiam nummis, chronicis, aliisque 

monumentis numquam antea editis. Auctore Ludovico Antonio Muratorio ... 

Palatinis Mediol. sociis editionem curantibus. Tomus primus [-sextus] Mediolani

ex typographia Societatis Palatinae in regia 

curia 1738-1742 BSU Florio 2117 Book Tomus tertius 411725-30

Muratori, Lodovico Antonio

De Paradiso regnique caelestis gloria non exspectata corporum resurrectione justis 

a Deo conlata adversus Thomae Burneti Britanni librum De statu mortuorum 

auctore Ludovico Antonio Muratorio ... Verona typis Seminarii apud Jacobum Vallarsium 1738 BSU Florio 1414 Book 21168

Muratori, Lodovico Antonio

Dei difetti della giurisprudenza trattato di Lodovico Antonio Muratori bibliotecario 

del sereniss. sig. duca di Modena, dedicato alla santità di Benedetto XIV P.M In Venezia presso Giambatista Pasquali 1743 BSU Florio 5036 Book 14586

Muratori, Lodovico Antonio

Della carità cristiana in quanto essa è amore del prossimo, trattato morale di 

Lodovico Antonio Muratori bibliotecario del serenissimo signor Duca di Modena ... In Venezia appresso Gio: Battista Recurti 1751 BSU Florio 1948 Book 409405-10

Muratori, Lodovico Antonio

Della perfetta poesia italiana spiegata e dimostrata con varie osservazioni da 

Lodovico Antonio Muratori ... Tomo primo [-secondo] ... Con le annotazioni critiche 

dell'abate Anton Maria Salvini ... In Venezia appresso Sebastiano Coleti 1748 BSU Florio 2618 Book Tomo primo 41411

Muratori, Lodovico Antonio

Della perfetta poesia italiana spiegata e dimostrata con varie osservazioni da 

Lodovico Antonio Muratori ... Tomo primo [-secondo] ... Con le annotazioni critiche 

dell'abate Anton Maria Salvini ... In Venezia appresso Sebastiano Coleti 1748 BSU Florio 2618 Book Tomo secondo 41412

Muratori, Lodovico Antonio

Della pubblica felicità, oggetto de' buoni principi, trattato di Lodovico Antonio 

Muratori, bibliotecario del serenissimo signor duca di Modena In Lucca [i.e. Venezia] [s.n.] 1749 BSU Florio 3291 Book Variante B 24886

Muratori, Lodovico Antonio

Della pubblica felicità, oggetto de' buoni principi, trattato di Lodovico Antonio 

Muratori, bibliotecario del serenissimo signor duca di Modena In Lucca [i.e. Venezia] [s.n.] 1749 BSU Florio 5051 Book 15059

Muratori, Lodovico Antonio

Della regolata divozion de' cristiani trattato di Lamindo Pritanio. All'altezza sereniss. 

di Maria Anna del Sac. Rom. Imperio principessa di Liectenstein ...

In Venezia, nella Stamperia 

di Giambatista Albrizzi q. Gir. 1747 BSU Florio 3158 Book 22373

Muratori, Lodovico Antonio Della regolata divozione de' cristiani, trattato di Lamindo Pritanio, ... In Trento per Gianbattista Parone stamp. vesc. 1748 BSU Florio 2807 Book 28887

Muratori, Lodovico Antonio

Delle Antichità estensi continuazione, o sia Parte seconda, composta, e dedicata 

all'altezza serenissima di Francesco III duca di Modena, Reggio, Mirandola &c. ... da 

Lodovico Antonio Muratori suo bibliotecario In Modena nella Stamperia ducale 1740 BSU Florio 2129 Book 412142-10

Muratori, Lodovico Antonio

Delle antichità estensi ed italiane trattato di Lodovico Antonio Muratori 

bibliotecario del serenissimo Rinaldo I duca di Modena, Reggio, Mirandola &c. 

Parte prima in cui si espone l'origine ed antichità della casa d'Este, e la sua 

diramazione nella linea reale ed elettorale del regnante monarca della gran 

Bretagna Giorgio I e de i duchi di Brunsuic, e Luneburgo, e nella linea de' marchesi 

d'Este, de i duchi di Ferrara, di Modena &c. E si rapportano i documenti, e le 

pruove, che occorrono In Modena nella Stamperia ducale 1717 BSU Florio 2129 Book 412139-10

Università degli studi di Udine 434



Biblioteca Florio

Autore Titolo Luogo di pubblicazione Editore Data di pubblicazione Collocazione
Tipo di 

materiale
Descrizione di volume Barcode

Muratori, Lodovico Antonio

Dissertazioni sopra le antichità italiane, già composte e pubblicate in latino dal 

proposto Lodovico Antonio Muratori, e da esso poscia compendiate e trasportate 

nell'italiana favella. Opera postuma data in luce dal proposto Gian-Francesco Soli 

Muratori suo nipote. Tomo primo [-terzo] In Milano [i.e. Venezia] a spese di Giambatista Pasquali 1751 BSU Florio 2116 Book Tomo primo 411720-10

Muratori, Lodovico Antonio

Dissertazioni sopra le antichità italiane, già composte e pubblicate in latino dal 

proposto Lodovico Antonio Muratori, e da esso poscia compendiate e trasportate 

nell'italiana favella. Opera postuma data in luce dal proposto Gian-Francesco Soli 

Muratori suo nipote. Tomo primo [-terzo] In Milano [i.e. Venezia] a spese di Giambatista Pasquali 1751 BSU Florio 2116 Book Tomo secondo 411720-20

Muratori, Lodovico Antonio

Dissertazioni sopra le antichità italiane, già composte e pubblicate in latino dal 

proposto Lodovico Antonio Muratori, e da esso poscia compendiate e trasportate 

nell'italiana favella. Opera postuma data in luce dal proposto Gian-Francesco Soli 

Muratori suo nipote. Tomo primo [-terzo] In Milano [i.e. Venezia] a spese di Giambatista Pasquali 1751 BSU Florio 2116 Book Tomo terzo 411720-30

Muratori, Lodovico Antonio

Esercizj spirituali esposti secondo il metodo del padre Paolo Segneri Juniore della 

Compagnia di Gesù da Lodovico Antonio Muratori ... In Venezia

presso Pietro Savioni sul ponte de' Baretteri 

all'Insegna della Nave 1784 BSU Florio 2242 Book 28381

Muratori, Lodovico Antonio

Esercizj spirituali esposti secondo il metodo del padre Paolo Segneri joniore ... da 

Lodovico Antonio Muratori bibliotecario del serenissimo signor duca di Modena In Venezia presso Gio. Battista Recurti 1757 BSU Florio 2806 Book 28884

Muratori, Lodovico Antonio

Esercizj spirituali esposti secondo il metodo del padre Paolo Segneri juniore della 

Compagnia di Gesu' da Lodovico Antonio Muratori bibliotecario del serenissimo 

signor duca di Modena In Venezia

presso Pietro Savioni sul ponte de' Baretteri 

all'insegna della Nave 1777 BSU Florio 5480 Book 19735

Muratori, Lodovico Antonio

Il cristianesimo felice nelle missioni de' padri della Compagnia di Gesù nel Paraguai, 

descritto da Lodovico Antonio Muratori bibliotecario del sereniss. sig. duca di 

Modena In Venezia presso Giambatista Pasquali 1743-1749 BSU Florio 2121 Book Parte seconda 411782-20

Muratori, Lodovico Antonio

Il cristianesimo felice nelle missioni de' padri della Compagnia di Gesù nel Paraguai, 

descritto da Lodovico Antonio Muratori bibliotecario del sereniss. sig. duca di 

Modena In Venezia presso Giambatista Pasquali 1743-1749 BSU Florio 2121 Book [Parte prima] 411782-10

Muratori, Lodovico Antonio

La filosofia morale esposta e proposta ai giovani da Lodovico Antonio Muratori 

bibliotecario del serenissimo sig. duca di Modena In Verona nella stamperia di Angelo Targa 1737 BSU Florio 2118 Book 411776-10

Muratori, Lodovico Antonio

Lamindi Pritanii De ingeniorum moderatione in religionis negotio, ubi quae jura, 

quae frena futura sint homini christiano in inquirenda & tradenda veritate, 

ostenditur: & sanctus Augustinus vindicatur a multiplici censura Johannis Phereponi Venetiis apud Sebastianum Coleti 1727 BSU Florio 3152 Book 22350

Muratori, Lodovico Antonio

Lettere inedite ed elogi del sig. dottor Lodovico Antonio Muratori proposto della 

Pomposa bibliotecario del serenissimo duca di Modena raccolte dall'abate Andrea 

Lazzari urbinate ... Tomo primo [-secondo] In Venezia

presso Leonardo, e Giammaria fratelli 

Bassaglia 1783 BSU Florio 6 Book Tomo primo 413164-10

Muratori, Lodovico Antonio

Lettere inedite ed elogi del sig. dottor Lodovico Antonio Muratori proposto della 

Pomposa bibliotecario del serenissimo duca di Modena raccolte dall'abate Andrea 

Lazzari urbinate ... Tomo primo [-secondo] In Venezia

presso Leonardo, e Giammaria fratelli 

Bassaglia 1783 BSU Florio 6 Book Tomo secondo 413164-20

Muratori, Lodovico Antonio

Li tre governi politico, medico, ed ecclesiastico utilissimi, anzi necessarj in tempo di 

peste, autenticati da quanto è accaduto in moltissime città, e provincie secondo 

l'opportunità usata nelle precauzioni, e rimedj. Opera del signor dottore Lodovico 

Antonio Muratori ... Aggiuntovi il Dettaglio della peste, che ultimamente ha 

desolata Marsiglia, pubblicato da i medici, che hanno operato in essa, e con alcune 

osservazioni dell'autore In Lucca

per Domenico Ciuffetti, e Filippo Maria 

Benedini 1743 BSU Florio 2785 Book 28714

Muratori, Lodovico Antonio

Novus thesaurus veterum inscriptionum in praecipuis earumdem collectionibus 

hactenus praetermissarum, collectore Ludovico Antonio Muratorio ... Tomus 

primus [-quartus] Mediolani ex Aedibus palatinis 1739-1742 BSU Florio 2114 Book Tomus primus 411618-10

Muratori, Lodovico Antonio

Novus thesaurus veterum inscriptionum in praecipuis earumdem collectionibus 

hactenus praetermissarum, collectore Ludovico Antonio Muratorio ... Tomus 

primus [-quartus] Mediolani ex Aedibus palatinis 1739-1742 BSU Florio 2114 Book Tomus quartus 411618-40

Muratori, Lodovico Antonio

Novus thesaurus veterum inscriptionum in praecipuis earumdem collectionibus 

hactenus praetermissarum, collectore Ludovico Antonio Muratorio ... Tomus 

primus [-quartus] Mediolani ex Aedibus palatinis 1739-1742 BSU Florio 2114 Book Tomus secundus 411618-20

Muratori, Lodovico Antonio

Novus thesaurus veterum inscriptionum in praecipuis earumdem collectionibus 

hactenus praetermissarum, collectore Ludovico Antonio Muratorio ... Tomus 

primus [-quartus] Mediolani ex Aedibus palatinis 1739-1742 BSU Florio 2114 Book Tomus tertius 411618-30

Muratori, Lodovico Antonio

Opere del proposto Lodovico Antonio Muratori già bibliotecario del serenissimo 

signore duca di Modena In Arezzo

per Michele Bellotti stampat. vesc. 

all'Insegna del Petrarca 1767-1773 BSU Florio 2113 Book Tomo decimo. Parte prima 411613-110

Muratori, Lodovico Antonio

Opere del proposto Lodovico Antonio Muratori già bibliotecario del serenissimo 

signore duca di Modena In Arezzo

per Michele Bellotti stampat. vesc. 

all'Insegna del Petrarca 1767-1773 BSU Florio 2113 Book Tomo decimo. Parte seconda 411613-120

Muratori, Lodovico Antonio

Opere del proposto Lodovico Antonio Muratori già bibliotecario del serenissimo 

signore duca di Modena In Arezzo

per Michele Bellotti stampat. vesc. 

all'Insegna del Petrarca 1767-1773 BSU Florio 2113 Book Tomo decimoterzo. Parte prima 411613-170
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Muratori, Lodovico Antonio

Opere del proposto Lodovico Antonio Muratori già bibliotecario del serenissimo 

signore duca di Modena In Arezzo

per Michele Bellotti stampat. vesc. 

all'Insegna del Petrarca 1767-1773 BSU Florio 2113 Book Tomo decimoterzo. Parte seconda 411613-180

Muratori, Lodovico Antonio

Opere del proposto Lodovico Antonio Muratori già bibliotecario del serenissimo 

signore duca di Modena In Arezzo

per Michele Bellotti stampat. vesc. 

all'Insegna del Petrarca 1767-1773 BSU Florio 2113 Book Tomo decimoterzo. Parte terza 411613-190

Muratori, Lodovico Antonio

Opere del proposto Lodovico Antonio Muratori già bibliotecario del serenissimo 

signore duca di Modena In Arezzo

per Michele Bellotti stampat. vesc. 

all'Insegna del Petrarca 1767-1773 BSU Florio 2113 Book Tomo duodecimo 411613-160

Muratori, Lodovico Antonio

Opere del proposto Lodovico Antonio Muratori già bibliotecario del serenissimo 

signore duca di Modena In Arezzo

per Michele Bellotti stampat. vesc. 

all'Insegna del Petrarca 1767-1773 BSU Florio 2113 Book Tomo nono. Parte prima 411613-90

Muratori, Lodovico Antonio

Opere del proposto Lodovico Antonio Muratori già bibliotecario del serenissimo 

signore duca di Modena In Arezzo

per Michele Bellotti stampat. vesc. 

all'Insegna del Petrarca 1767-1773 BSU Florio 2113 Book Tomo nono. Parte seconda 411613-100

Muratori, Lodovico Antonio

Opere del proposto Lodovico Antonio Muratori già bibliotecario del serenissimo 

signore duca di Modena In Arezzo

per Michele Bellotti stampat. vesc. 

all'Insegna del Petrarca 1767-1773 BSU Florio 2113 Book Tomo ottavo 411613-80

Muratori, Lodovico Antonio

Opere del proposto Lodovico Antonio Muratori già bibliotecario del serenissimo 

signore duca di Modena In Arezzo

per Michele Bellotti stampat. vesc. 

all'Insegna del Petrarca 1767-1773 BSU Florio 2113 Book Tomo primo 411613-10

Muratori, Lodovico Antonio

Opere del proposto Lodovico Antonio Muratori già bibliotecario del serenissimo 

signore duca di Modena In Arezzo

per Michele Bellotti stampat. vesc. 

all'Insegna del Petrarca 1767-1773 BSU Florio 2113 Book Tomo quarto 411613-40

Muratori, Lodovico Antonio

Opere del proposto Lodovico Antonio Muratori già bibliotecario del serenissimo 

signore duca di Modena In Arezzo

per Michele Bellotti stampat. vesc. 

all'Insegna del Petrarca 1767-1773 BSU Florio 2113 Book Tomo quinto 411613-50

Muratori, Lodovico Antonio

Opere del proposto Lodovico Antonio Muratori già bibliotecario del serenissimo 

signore duca di Modena In Arezzo

per Michele Bellotti stampat. vesc. 

all'Insegna del Petrarca 1767-1773 BSU Florio 2113 Book Tomo secondo 411613-20

Muratori, Lodovico Antonio

Opere del proposto Lodovico Antonio Muratori già bibliotecario del serenissimo 

signore duca di Modena In Arezzo

per Michele Bellotti stampat. vesc. 

all'Insegna del Petrarca 1767-1773 BSU Florio 2113 Book Tomo sesto 411613-60

Muratori, Lodovico Antonio

Opere del proposto Lodovico Antonio Muratori già bibliotecario del serenissimo 

signore duca di Modena In Arezzo

per Michele Bellotti stampat. vesc. 

all'Insegna del Petrarca 1767-1773 BSU Florio 2113 Book Tomo settimo 411613-70

Muratori, Lodovico Antonio

Opere del proposto Lodovico Antonio Muratori già bibliotecario del serenissimo 

signore duca di Modena In Arezzo

per Michele Bellotti stampat. vesc. 

all'Insegna del Petrarca 1767-1773 BSU Florio 2113 Book Tomo terzo 411613-30

Muratori, Lodovico Antonio

Opere del proposto Lodovico Antonio Muratori già bibliotecario del serenissimo 

signore duca di Modena In Arezzo

per Michele Bellotti stampat. vesc. 

all'Insegna del Petrarca 1767-1773 BSU Florio 2113 Book Tomo undecimo. Parte prima 411613-130

Muratori, Lodovico Antonio

Opere del proposto Lodovico Antonio Muratori già bibliotecario del serenissimo 

signore duca di Modena In Arezzo

per Michele Bellotti stampat. vesc. 

all'Insegna del Petrarca 1767-1773 BSU Florio 2113 Book Tomo undecimo. Parte seconda 411613-140

Muratori, Lodovico Antonio

Opere del proposto Lodovico Antonio Muratori già bibliotecario del serenissimo 

signore duca di Modena In Arezzo

per Michele Bellotti stampat. vesc. 

all'Insegna del Petrarca 1767-1773 BSU Florio 2113 Book Tomo undecimo. Parte terza 411613-150

Muratori, Mario L'ultimo periodo di attività della Commissione zootecnica friulana Udine Arti Graf. Coop. Friulane 1928 BSU Florio 5791 Book 23492

Muret, Marc Antoine

M. Antonii Mureti Operum in usum scholarum selectorum tomus I. [-III.]. 

Accesserunt nunc in calce tomi III. quaedam ejusdem auctoris; partim edita quidem 

olim, sed mox propemodum obliterata; partim producta nunquam in lucem 

antehac. Praefatio premittitur de his operibus, et potissimum additamentis 

accurate disputans; atque insuper novus in quemque tomum index, non mediocri 

diligentia contextus Patavii apud Josephum Cominum 1740-1741 BSU Florio 68 Book

Tomus I. orationes ejusdem 

continens 11449

Muret, Marc Antoine

M. Antonii Mureti Operum in usum scholarum selectorum tomus I. [-III.]. 

Accesserunt nunc in calce tomi III. quaedam ejusdem auctoris; partim edita quidem 

olim, sed mox propemodum obliterata; partim producta nunquam in lucem 

antehac. Praefatio premittitur de his operibus, et potissimum additamentis 

accurate disputans; atque insuper novus in quemque tomum index, non mediocri 

diligentia contextus Patavii apud Josephum Cominum 1740-1741 BSU Florio 68 Book

Tomus II. epistolas ejusdem 

continens 11451

Muret, Marc Antoine

M. Antonii Mureti Operum in usum scholarum selectorum tomus I. [-III.]. 

Accesserunt nunc in calce tomi III. quaedam ejusdem auctoris; partim edita quidem 

olim, sed mox propemodum obliterata; partim producta nunquam in lucem 

antehac. Praefatio premittitur de his operibus, et potissimum additamentis 

accurate disputans; atque insuper novus in quemque tomum index, non mediocri 

diligentia contextus Patavii apud Josephum Cominum 1740-1741 BSU Florio 68 Book

Tomus III. carminum ejusdem libros 

duos continens 11454

Muret, Marc Antoine

M. Antonii Mureti Variarum lectionum libri 8. Ad Hippolytum Estensem, 

cardinalem, ... Venetiis ex officina Iordani Zilleti 1559 BSU Florio 590 Book 17928

Muret, Marc Antoine

M. Antonii Mureti i.c. et ciuis R. Orationes XXIII earum index statim post 

praefationem continetur. Eiusdem interpretatio quincti libri Ethicorum Aristotelis 

ad Nicomachum. Eiusdem hymni sacri, & alia quaedam poematia Venetiis apud Aldum 1575 BSU Florio 48 Book 11216

Musaeus Grammaticus

Mousaiou poiimation ta kath'hiro kai Leandron ho di kai eis tin rhomaion dialekton 

autolexei metocheteuthi. Musaei opusculum de Herone & Leandro, quod & in 

latinam linguam ad uerbum tralatum est Egrafi en Enetiais

dapanii kai dexiotiti Aldou tou filellinos kai 

romaiou [1495-1497] BSU Florio 359 Book 411346-10

Musaeus Grammaticus

Mousaiou tou grammatikou Ta kath'Ero kai Leandron. Musaei grammatici De 

Herone et Leandro carmen. Cum scholiis Graecis nunc primum e codice ms. 

bibliothecae Bodlejanae editis. Ex recensione Matthiae Röver qui variantes 

lectiones et notas adjecit Lugduni Batavorum apud Theodorum Haak 1737 BSU Florio 359 Book 411338-10
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Musaeus Grammaticus

Mousaiou tou grammatikou Ta kath'Hero kai Leandron Musaei grammatici De 

Herone et Leandro carmen ab Ant. Mar. Salvinio Italicis versibus, nunc primum 

editis, redditum ... Recensuit et illustravit Ang. Mar. Bandinius ... Florentiae typis Caesareis 1765 BSU Florio 376 Book 411627-10

Muselli, Iacopo Numismata antiqua a Iacobo Musellio collecta et edita Veronae 1750-1752 BSU Florio 1682 Book Volume 1 413133-10

Muselli, Iacopo Numismata antiqua a Iacobo Musellio collecta et edita Veronae 1750-1752 BSU Florio 1682 Book Volume 2 413133-20

Muselli, Iacopo Numismata antiqua a Iacobo Musellio collecta et edita Veronae 1750-1752 BSU Florio 1682 Book Volume 3 413133-30

Museo Pisani . Venezia Numismata aerea selectiora maximi moduli e Museo Pisano olim Corrario Venetiis

apud Io. Baptistam Albritium Hieronymi 

filium [1726] BSU Florio 1676 Book 413109-10

Mussato, Albertino

Albertini Mussati Historia augusta Henrici VII caesaris & alia quae extant opera. 

Laurentii Pignorii vir. clar. spicilegio, necnon Foelicis Osii, & Nicolai Villani, 

cagistationibus, collationibus, & notis illustrata. ... cum locupletissimis indicibus 

capitum, rerum, & verborum Venetiis ex Typographia ducali Pinelliana 1636 BSU Florio 2046 Book 410378-10

Musschenbroek, Petrus van

Introductio ad philosophiam naturalem auctore Petro van Musschenbroekio. ... 

Tomus primus [-secundus] Patavii typis Seminarii apud Joannem Manfrè 1768 BSU Florio 5320 Book Tomus primus 20907

Musschenbroek, Petrus van

Introductio ad philosophiam naturalem auctore Petro van Musschenbroekio. ... 

Tomus primus [-secundus] Patavii typis Seminarii apud Joannem Manfrè 1768 BSU Florio 5320 Book Tomus secundus 20908

Musset, Alfred de Oeuvres de Alfred de Musset Paris Charpentier 1867 BSU Florio 2384 Book 33839

Musset, Paul de Le dernier abbé . Toinette Bruxelles Société belge de librairie Hauman et C.ie 1841 BSU Florio 3443 Book 32262

Musso, Cornelio

Delle prediche quadragesimali del r.mo mons.or Cornelio Musso vescouo di 

Bitonto, sopra l'Epistole & Euangeli correnti, per i giorni di Quaresima, e per li due 

primi giorni di Pasqua. E sopra il Cantico di Maria Vergine per li sabbati. Con la vita 

dell'autore, et due tauole l'una delle Prediche, l'altra delle cose piu notabili ... . 

Prima [-seconda] parte ... In Vinetia nella Stamperia de' Giunti 1592 BSU Florio 3187 Book Prima parte 23682

Musso, Cornelio

Delle prediche quadragesimali del r.mo mons.or Cornelio Musso vescouo di 

Bitonto, sopra l'Epistole & Euangeli correnti, per i giorni di Quaresima, e per li due 

primi giorni di Pasqua. E sopra il Cantico di Maria Vergine per li sabbati. Con la vita 

dell'autore, et due tauole l'una delle Prediche, l'altra delle cose piu notabili ... . 

Prima [-seconda] parte ... In Vinetia nella Stamperia de' Giunti 1592 BSU Florio 3187 Book Seconda parte 23683

Musée du Louvre Notice des tableaux exposes dans les galeries du Musee Imperial du Louvre Paris Vinchon BSU Florio 2778 Book P.re partie 26640

Mutinelli, Fabio Annali urbani di Venezia : secolo decimosesto Venezia co' tipi del Gondoliere 1838 BSU Florio 3297 Book 24903

Muzani, Cristoforo Prediche quaresimali del nobile sig. co. abate Cristoforo Muzani vicentino In Venezia

per Antonio Canziani si vende nel negozio 

di Tommaso Bettinelli 1787 BSU Florio 2315 Book 30773

Muziano, Girolamo

Columnae Trajani ortographia centum triginataquatuor aeneis tabilulis insculpta 

utriusque belli Dacici historiam contiens quae olim Mutianus picturae incremento 

incidi curavit, et in lucem edidit cum explicationibus f. Alphonsi Ciacconi Hispani 

Ordinis praedicatorum nunc a Carolo Losi reperta imprimitur Romae Joannes Generosus Salomonius 1773 BSU Florio 2901 Book 31297

Muzio, Girolamo

Battaglie di Hieronimo Mutio Giustinopolitano, con alcune lettere a gl'infrascritti 

nobili spiriti: cioè, al Cesano, & al Caualcanti, al signor Renato Triuultio, & al clariss. 

signor Domenico Veniero: col quale in particolare discorre sopra il Corbaccio. Con 

vn Trattato, intitolato la Varchina: doue si correggono con molte belle ragioni, non 

pochi errori del Varchi, del Casteluetro, & del Ruscelli. Et alcune bellissime 

annotationi sopra il Petrarca In Vinegia appresso Pietro Dusinelli 1582 BSU Florio 953 Book 11776

Muzio, Girolamo Della historia sacra del Mutio Iustinopolitano libro primo [-secondo] In Venetia

appresso Gio. Andrea Valuassori, detto 

Guadagnino 1570 BSU Florio 1136 Book 17727

Muzzarelli, Alfonso

Due opinioni del signor Carlo Bonnet l'una su' i miracoli l'altra su' la risurrezione 

esaminate, e confutate dal conte abate Alfonso Muzzarelli Ferrara per Francesco Pomatelli 1781 BSU Florio 1176 Book 18948

Mélesville Michel Perrin Bielefeld Velhagen & Klasing 1840 BSU Florio 5977 Book 20810

Ménage, Gilles Aegidii Menagii Poëmata Amstelaedami apud. Henr. Wetstenium 1687 BSU Florio 5348 Book 21810

Ménage, Gilles Mescolanze d'Egidio Menagio In Venezia presso Giambatista Pasquali 1736 BSU Florio 2704 Book 25019

Ménard, Léon

Les moeurs et les usages des grecs. Par M. Menard, conseiller au présidial de Nimes 

... A Lyon

chez la veuve Delaroche & Fils, rue 

Merciere, à l'Occasion 1743 BSU Florio 244 Book 409685-10

Mérimée, Prosper Colomba o, Costumi della Corsica : scene Milano Pirotta 1840 BSU Florio 4749/9 Book 27504

Méry, Joseph La  guerre de Nizam 1.re [-2.me] partie Paris Librairie Centrale 1858 BSU Florio 5821 Book 1.re partie 24500

Méry, Joseph La  guerre de Nizam 1.re [-2.me] partie Paris Librairie Centrale 1858 BSU Florio 5822 Book 2.me partie 24501

Méry, Joseph Scene della vita italiana di Mery Milano Tipografia e libreria Pirotta e C. 1838 BSU Florio 4705/8 Book 28851

Nadal, Jerome

Euangelicae historiae imagines ex ordine euangeliorum, quae toto anno in Missae 

sacrificio recitantur, in ordinem temporis vitae Christi digestae. Auctore Hieronymo 

Natali Societatis Iesu Theologo Antuerpiae [Martin Nuyts] 1593 BSU Florio 2151 Book 25336

Naldi, Pio

Delle gemme e delle regole per valutarle. Operetta ad uso dei giojellieri 

principianti. Si aggiungono in fine varie notizie con disegni esatti di alcune gemme 

piu insigni Bologna dalla stamperia di San Tommaso 1791 BSU Florio 3177 Book 23114
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Nalin, Camillo (1789-1851) Raccolta dei pronostici in dialetto veneziano Venezia Cecchini 1843 BSU Florio 819 Book 412146-10

Nani, Bernardo De duobus imperatorum Rassiae nummis [S. l. s. n.] 1750 BSU Florio Misc. XXVIII.22 Book 78454

Nani, Filippo Panegirici del padre da Lojano Venezia Orlandelli edit. e Molinari stamp. 1820 BSU Florio 2256 Book 29227

Nani, Filippo Prediche scelte del padre da Lojano divise in tomi sei. Tomo primo [-sesto] Venezia per Giuseppe Orlandelli 1818-1821 BSU Florio 2324 Book Tomo primo 30930

Nani, Filippo Prediche scelte del padre da Lojano divise in tomi sei. Tomo primo [-sesto] Venezia per Giuseppe Orlandelli 1818-1821 BSU Florio 2324 Book Tomo quarto 30935

Nani, Filippo Prediche scelte del padre da Lojano divise in tomi sei. Tomo primo [-sesto] Venezia per Giuseppe Orlandelli 1818-1821 BSU Florio 2324 Book Tomo quinto 30936

Nani, Filippo Prediche scelte del padre da Lojano divise in tomi sei. Tomo primo [-sesto] Venezia per Giuseppe Orlandelli 1818-1821 BSU Florio 2324 Book Tomo secondo 30931

Nani, Filippo Prediche scelte del padre da Lojano divise in tomi sei. Tomo primo [-sesto] Venezia per Giuseppe Orlandelli 1818-1821 BSU Florio 2324 Book Tomo sesto 30937

Nani, Filippo Prediche scelte del padre da Lojano divise in tomi sei. Tomo primo [-sesto] Venezia per Giuseppe Orlandelli 1818-1821 BSU Florio 2324 Book Tomo terzo 30932

Nani, Giovan Battista

Breve confronto del libro di Tertulliano De praescriptionibus coll'analisi fattane in 

Pavia In Bologna nella Stamperìa di s. Tommaso d'Aquino 1784 BSU Florio 2821 Book 28963

Nanni, Giovanni

I cinque libri de le antichita de Beroso sacerdote Caldeo. Con lo commento di 

Giouanni Annio di Viterbo teologo eccellentissmo [sic]. Il numero de gli altri autori 

che trattano de la antichità si legge ne la seguente pagina. Tradotti hora pur in 

italiano per Pietro Lauro modonese In Venetia

per Baldissera Constantini al segno de San 

Georgio 1550 BSU Florio 248 Book 409695-10

Nanni, Giovanni

Le antichità di Beroso Caldeo sacerdote, et d'altri scrittori, cosi hebrei, come greci, 

& latini, che trattano delle stesse materie. Tradotte, dichiarate, & con diuerse vtili, 

& necessarie annotationi, illustrate, da m. Francesco Sansouino In Vinegia

presso Altobello Salicato, alla Libraria della 

Fortezza 1583 BSU Florio 290 Book 410403-10

Nannini, Remigio

Considerationi ciuili, sopra l'Historie di m. Francesco Guicciardini, e d'altri historici. 

Trattate per modo di discorso da m. Remigio Fiorentino. Doue si contengono 

precetti, regole per principi, per rep. per capitani, per ambasciatori, e per ministri di 

principi ... Con alcune lettere familiari dell'istesso sopra varie materie scritte à 

diuersi gentil'huomini. E CXLV aduertimenti di m. Francesco Guicciardini 

nuouamente posti in luce In Venetia appresso Damiano Zenaro 1582 BSU Florio 1743 Book 11725

Nannini, Remigio

Orationi militari. Raccolte per m. Remigio fiorentino, da tutti gli historici greci e 

latini, antichi e moderni. Con gli argomenti, che dichiarano l'occasioni, per le quali 

elle furono fatte In Vinegia appresso Gabriel Giolito de' Ferrari 1560 BSU Florio 1060 Book 16907

Napoli Signorelli, Pietro Storia critica de' teatri antichi e moderni di Pietro Napoli-Signorelli napoletano In Napoli presso Vincenzo Orsino 1787-1790 BSU Florio 1510 Book Tomo primo 13924

Napoli Signorelli, Pietro Storia critica de' teatri antichi e moderni di Pietro Napoli-Signorelli napoletano In Napoli presso Vincenzo Orsino 1787-1790 BSU Florio 1510 Book Tomo quarto 13927

Napoli Signorelli, Pietro Storia critica de' teatri antichi e moderni di Pietro Napoli-Signorelli napoletano In Napoli presso Vincenzo Orsino 1787-1790 BSU Florio 1510 Book Tomo quinto 13928

Napoli Signorelli, Pietro Storia critica de' teatri antichi e moderni di Pietro Napoli-Signorelli napoletano In Napoli presso Vincenzo Orsino 1787-1790 BSU Florio 1510 Book Tomo secondo 13925

Napoli Signorelli, Pietro Storia critica de' teatri antichi e moderni di Pietro Napoli-Signorelli napoletano In Napoli presso Vincenzo Orsino 1787-1790 BSU Florio 1510 Book Tomo sesto 13929

Napoli Signorelli, Pietro Storia critica de' teatri antichi e moderni di Pietro Napoli-Signorelli napoletano In Napoli presso Vincenzo Orsino 1787-1790 BSU Florio 1510 Book Tomo terzo 13926

Nardini, Emilio Cadore : dramma lirico in quattro atti Udine Premiata tipografia del Patronato 1905 BSU Florio Misc. XVIII.24 Book 70476

Nardini, Famiano Roma antica di Famiano Nardini In Roma

a spese di Carlo Barbiellini si vendono nella 

libreria di Fausto Amidei al Corso nella 

Stamperia di Lorenzo Capponi presso il 

Palazzo di Firenze 1771 BSU Florio 1753 Book

Parte quarta, riporto all'epilogo 

delle regioni, acque, e chiaviche, 

della piramide di C. Cestio 12118

Nardini, Famiano Roma antica di Famiano Nardini In Roma

a spese di Carlo Barbiellini si vendono nella 

libreria di Fausto Amidei al Corso nella 

Stamperia di Lorenzo Capponi presso il 

Palazzo di Firenze 1771 BSU Florio 1753 Book

Parte seconda, nella quale si tratta 

delle seguenti quattro regioni, 

Esquilina, Alta Semita, Via Lata, sito, 

e grandezza del Foro romano 12116

Nardini, Famiano Roma antica di Famiano Nardini In Roma

a spese di Carlo Barbiellini si vendono nella 

libreria di Fausto Amidei al Corso nella 

Stamperia di Lorenzo Capponi presso il 

Palazzo di Firenze 1771 BSU Florio 1753 Book

Parte terza, che comprende le sei 

residuali regioni; Circo Flaminio, 

Palazio, Cerchio Massimo, e sua 

valle, piscina pubblica, Aventino, e 

Trastiberina 12117

Nardini, Famiano Roma antica di Famiano Nardini In Roma

a spese di Carlo Barbiellini si vendono nella 

libreria di Fausto Amidei al Corso nella 

Stamperia di Lorenzo Capponi presso il 

Palazzo di Firenze 1771 BSU Florio 1753 Book [1] 12115

Nardo, Luigi

Della vita e degli studi del cavaliere Francesco Enrico Trois medico veneziano : 

discorso letto all' Ateneo di Venezia nel dì 4 maggio 1854 : con annotazioni storiche 

e ritratto Venezia Pietro Naratovich 1855 BSU Florio 5820 Book 24502

Università degli studi di Udine 438



Biblioteca Florio

Autore Titolo Luogo di pubblicazione Editore Data di pubblicazione Collocazione
Tipo di 

materiale
Descrizione di volume Barcode

Narducci, Luigi Notizie storiche della Biblioteca comunale di Sandaniele del Friuli Venezia

Tipografia del Commercio di Marco 

Visentini 1875 BSU Florio Misc. XVI.14 Book 68940

Nascimbeni, Odorico

Temi e modelli di semplici letterine ad uso de' giovanetti : con aggiunta di lettere 

mercantili cambiali, vaglia, pagherò e quitanze Udine tipografia Zavagna 1873 BSU Florio Misc. XXXIV.15 Book 80763

Nassoin, Caietan

Nuovo metodo breve, e facile per imparare perfettamente, in poco tempo, e da se 

solo la lingua francese. Opera arricchita considerabilmente di una Raccolta 

Alfabetica di verbi, di preposizioni, e di altre particole per sapere qualicasi vogliano 

dopo di se. Del signor Gaetano Nassoin In Venezia presso Francesco Sansoni 1795 BSU Florio 4357 Book 40624

Natta, Giacomo

Riflessioni sopra il libro intitolato Della scienza chiamata cavalleresca et insieme la 

conciliazione fra le massime dell'autore del suddetto libro, e quelle degli altri 

professori di detta scienza. Del marchese Giacomo Natta d'Alfiano cavaliere 

dell'ordine del Redentore. Stampato in Casale l'anno 1711 In Casale

per il Prielli stampatore di S.A.R., vescovale, 

e del Sant'Officio 1713 BSU Florio 5235 Book 18871

Navagero, Andrea

Andreae Naugerii patricii Veneti oratoris et poetae clarissimi Opera omnia quae 

quidem magna adhibita diligentia colligi potuerunt. Curantibus Jo. Antonio J.U.D. et 

Cajetano Vulpiis Bergomensibus fratribus Patavii

excudebat Josephus Cominus Vulpiorum 

aere 1718 BSU Florio 139 Book 12641

Nebbia Sorrisi e lagrime : racconto Udine Tip. Patria del Friuli 1884 BSU Florio 3775 Book 40210

Nebbia Sorrisi e lagrime : racconto Udine Tip. Patria del Friuli 1884 BSU Florio 3775 Book 40211

Necker, Jacques

Eloge de Jean-Baptiste Colbert, discours qui a remporté le prix de l'Académie 

française, en 1773 A Paris

Chez J.B. Brunet, imprimeur-libraire de 

l'Académie francoise 1773 BSU Florio 1134 Book 17653

Negri, Angelica Paola 

Antonia (1508?-1555)

Lettere spirituali della deuota religiosa Angelica Paola Antonia de' Negri milanese. 

Vita della medesima raccolta da Gio. Battista Fontana de' Conti Roma in aedib. Populi Romani 1576 BSU Florio 840 Book 412300-10

Negri, Antonio (sec. XVII)

Alcimus seu Puer marianus Antonii Nigri Parmensis carmina in quinque libros 

digesta Parmae ex typographia Serenissimae Celsitudinis 1730 BSU Florio 1008 Book 12981

Negri, Francesco (1769-

1827) La vita di Apostolo Zeno scritta da Francesco Negri Venezia dalla Tipografia di Alvisopoli 1816 BSU Florio 277 Book 405958-20

Negroni, Giovanni Battista

Veritas iugulata, miscellaneum opusculum in seminario Aquileiensi, recurrente D. 

Ioannis Baptistae capite multati peruigilio, habitum; et illustrissimo, ac 

excellentissimo Petro Foscareno Foro Iulij praetori nuncupatum. Auctore Ioanne 

Baptista Nigronio de Ampugnano Corso Vtini typis Nicolai Schiratti 1668 BSU Florio Misc. XVII.4 Book 69707

Nelli, Pietro Il primo e secondo libro delle satire alla carlona, di messer Andrea da Bergamo In Vinegia per Pauolo Gherardo 1548 BSU Florio 677 Book 409553-10

Nelli, Pietro Il sicondo libro delle satire alla charlona di messer Andrea da Bergamo In Venetia per Comin de Trino de Monferrato 1547 BSU Florio 677 Book 409554-10

Nemesianus, Marcus 

Aurelius Olympius

La bucolica di Nemesiano e di Calpurnio volgarizzata da Tommaso Giuseppe Farsetti 

patrizio veneto Venezia appresso Paolo Colombani 1761 BSU Florio 915 Book 412880-10

Nerini, Felice Maria

D. Felicis Nerinii abbatis Hieronymiani De templo et coenobio sanctorum Bonifacii 

et Alexii historica monumenta Romae

ex Typographia Apollinea apud Heredes Jo. 

Laurentii Barbiellini in foro Pasquini 1752 BSU Florio 5071 Book 15424

Nerli, Filippo de'

Commentarj de' fatti civili occorsi dentro la città di Firenze dall'anno MCCXV al 

MDXXXVII scritti dal senatore Filippo de' Nerli gentiluomo fiorentino In Augusta

appresso David Raimondo Mertz, e Gio. 

Jacopo Majer 1728 BSU Florio 2044 Book 410372-10

Neu-Mayr, Antonio Memoria storico critica sopra la pittura Padova per li Penada 1811 BSU Florio 3691 Book 37135

Newport, Maurice

Sereniss. principi Carolo secundo mag. Brit. Fran. et Hib. regi Votum candidum vivat 

rex. Autore Mauritio Neoporto Anglo Londini [s.n.] 1676 BSU Florio 1803 Book 13012

Newton, Isaac

Abregé de la chronologie des anciens royaumes, par mr. Newton. Traduit de 

l'anglois de mr. Reid A Geneve chez Henri-Albert Gosse, & compagnie 1743 BSU Florio 4178 Book 53548

Newton, Isaac

Isaaci Newtoni equitis aurati Opuscula mathematica, philosophica et philologica. 

Collegit partímque Latinè vertit ac recensuit Joh. Castillioneus jurisconsultus. 

Tomus primus [-tertius] Lausannae & Genevae

apud Marcum-Michaelem Bousquet & 

Socios 1744 BSU Florio 5498 Book

Tomus primus continens 

mathematica. Accessit 

commentariolus de Vita auctoris 20185

Newton, Isaac

Isaaci Newtoni equitis aurati Opuscula mathematica, philosophica et philologica. 

Collegit partímque Latinè vertit ac recensuit Joh. Castillioneus jurisconsultus. 

Tomus primus [-tertius] Lausannae & Genevae

apud Marcum-Michaelem Bousquet & 

Socios 1744 BSU Florio 5498 Book

Tomus secundus continens 

philosophica 20186

Newton, Isaac

Isaaci Newtoni equitis aurati Opuscula mathematica, philosophica et philologica. 

Collegit partímque Latinè vertit ac recensuit Joh. Castillioneus jurisconsultus. 

Tomus primus [-tertius] Lausannae & Genevae

apud Marcum-Michaelem Bousquet & 

Socios 1744 BSU Florio 5498 Book Tomus tertius continens philologica 20187

Newton, Isaac

Philosophiae naturalis principia mathematica; auctore Isaaco Newtono ... perpetuis 

commentariis illustrata, communi studio pp. Thomae Le Seur & Francisci Jacquier ... 

Tomus primus [- tertius] Coloniae Allobrogum sumptibus Cl. & Ant. Philibert bibliop. 1760 BSU Florio 5499 Book Tomii tertii pars prima [-continuatio] 20248

Newton, Isaac

Philosophiae naturalis principia mathematica; auctore Isaaco Newtono ... perpetuis 

commentariis illustrata, communi studio pp. Thomae Le Seur & Francisci Jacquier ... 

Tomus primus [- tertius] Coloniae Allobrogum sumptibus Cl. & Ant. Philibert bibliop. 1760 BSU Florio 5499 Book Tomus primus 20246

Newton, Isaac

Philosophiae naturalis principia mathematica; auctore Isaaco Newtono ... perpetuis 

commentariis illustrata, communi studio pp. Thomae Le Seur & Francisci Jacquier ... 

Tomus primus [- tertius] Coloniae Allobrogum sumptibus Cl. & Ant. Philibert bibliop. 1760 BSU Florio 5499 Book Tomus secundus 20247
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Nicander Colophonius

Nikandrou Theriaka kai Alexipharmaca. Nicandri Theriaca et Alexipharmaca Ioannes 

Gorrhaeus Latinis versibus reddidit ... Accedunt variantes codicum lectiones, 

selectae adnotationes, et Graeca Eutecni Sophistae metaphrasis ... curante Ang. 

Mar. Bandinio .. Firenze ex Officina Mouckiana 1764 BSU Florio 376 Book 413365-10

Niccolai, Alfonso

Dissertazioni e lezioni di sacra scrittura pubblicate da Alfonso Niccolai della 

Compagnia di Gesù ... Tomo primo [-11] In Firenze

appresso Pietro Gaet. Viviani all'Insegna di 

Giano 1756-1765 BSU Florio 1529 Book 1: Libro della Genesi tomo primo 14515

Niccolai, Alfonso

Dissertazioni e lezioni di sacra scrittura pubblicate da Alfonso Niccolai della 

Compagnia di Gesù ... Tomo primo [-11] In Firenze

appresso Pietro Gaet. Viviani all'Insegna di 

Giano 1756-1765 BSU Florio 1529 Book 2: Libro della Genesi tomo secondo 14516

Niccolai, Alfonso

Dissertazioni e lezioni di sacra scrittura pubblicate da Alfonso Niccolai della 

Compagnia di Gesù ... Tomo primo [-11] In Firenze

appresso Pietro Gaet. Viviani all'Insegna di 

Giano 1756-1765 BSU Florio 1529 Book 3: Libro della Genesi tomo terzo 14517

Niccolai, Alfonso

Dissertazioni e lezioni di sacra scrittura pubblicate da Alfonso Niccolai della 

Compagnia di Gesù ... Tomo primo [-11] In Firenze

appresso Pietro Gaet. Viviani all'Insegna di 

Giano 1756-1765 BSU Florio 1529 Book 4: Libro della Genesi tomo quarto 14518

Niccolai, Alfonso

Dissertazioni e lezioni di sacra scrittura pubblicate da Alfonso Niccolai della 

Compagnia di Gesù ... Tomo primo [-11] In Firenze

appresso Pietro Gaet. Viviani all'Insegna di 

Giano 1756-1765 BSU Florio 1529 Book 5: Libro della Genesi tomo quinto 14519

Niccolai, Alfonso

Dissertazioni e lezioni di sacra scrittura pubblicate da Alfonso Niccolai della 

Compagnia di Gesù ... Tomo primo [-11] In Firenze

appresso Pietro Gaet. Viviani all'Insegna di 

Giano 1756-1765 BSU Florio 1529 Book 6: Libro della Genesi tomo sesto 14520

Niccolai, Alfonso

Dissertazioni e lezioni di sacra scrittura pubblicate da Alfonso Niccolai della 

Compagnia di Gesù ... Tomo primo [-11] In Firenze

appresso Pietro Gaet. Viviani all'Insegna di 

Giano 1756-1765 BSU Florio 1529 Book 7: Libro della Genesi tomo settimo 14521

Niccolai, Alfonso

Dissertazioni e lezioni di sacra scrittura pubblicate da Alfonso Niccolai della 

Compagnia di Gesù ... Tomo primo [-11] In Firenze

appresso Pietro Gaet. Viviani all'Insegna di 

Giano 1756-1765 BSU Florio 1529 Book 8: Libro dell'Esodo tomo ottavo 14522

Niccolai, Alfonso

Dissertazioni e lezioni di sacra scrittura pubblicate da Alfonso Niccolai della 

Compagnia di Gesù ... Tomo primo [-11] In Firenze

appresso Pietro Gaet. Viviani all'Insegna di 

Giano 1756-1765 BSU Florio 1529 Book [10]: L'Ester dissertazioni 14524

Niccolai, Alfonso

Dissertazioni e lezioni di sacra scrittura pubblicate da Alfonso Niccolai della 

Compagnia di Gesù ... Tomo primo [-11] In Firenze

appresso Pietro Gaet. Viviani all'Insegna di 

Giano 1756-1765 BSU Florio 1529 Book [11]: Il Tobia dissertazioni 14525

Niccolai, Alfonso

Dissertazioni e lezioni di sacra scrittura pubblicate da Alfonso Niccolai della 

Compagnia di Gesù ... Tomo primo [-11] In Firenze

appresso Pietro Gaet. Viviani all'Insegna di 

Giano 1756-1765 BSU Florio 1529 Book

[9]: Il Daniele dissertazioni ... divise 

in due parti. Parte prima [-seconda] 14523

Niccolai, Alfonso

Dissertazioni e lezioni di sacra scrittura pubblicate da Alfonso Niccolai della 

Compagnia di Gesù ... Tomo primo [-11] In Firenze

appresso Pietro Gaet. Viviani all'Insegna di 

Giano 1756-1765 BSU Florio 2301 Book

1: Libro della Genesi tomo primo. 

Opera de' sei giorni della creazione. 

Parte prima. Riveduta e corretta 

dall'autore 30329

Niccolai, Alfonso

Dissertazioni e lezioni di sacra scrittura pubblicate da Alfonso Niccolai della 

Compagnia di Gesù ... Tomo primo [-11] In Firenze

appresso Pietro Gaet. Viviani all'Insegna di 

Giano 1756-1765 BSU Florio 2301 Book

2: Libro della Genesi tomo secondo. 

Opera de' sei giorni della creazione. 

Parte seconda. Riveduta e corretta 

dall'autore 30330

Niccolai, Alfonso

Dissertazioni e lezioni di sacra scrittura pubblicate da Alfonso Niccolai della 

Compagnia di Gesù ... Tomo primo [-11] In Firenze

appresso Pietro Gaet. Viviani all'Insegna di 

Giano 1756-1765 BSU Florio 2301 Book

3: Libro della Genesi tomo terzo. 

Riveduto e corretto dall'autore 30331

Niccolai, Alfonso

Dissertazioni e lezioni di sacra scrittura pubblicate da Alfonso Niccolai della 

Compagnia di Gesù ... Tomo primo [-11] In Firenze

appresso Pietro Gaet. Viviani all'Insegna di 

Giano 1756-1765 BSU Florio 2301 Book

4: Libro della Genesi tomo quarto. 

Riveduto e corretto dall'autore 30332

Niccolai, Alfonso

Dissertazioni e lezioni di sacra scrittura pubblicate da Alfonso Niccolai della 

Compagnia di Gesù ... Tomo primo [-11] In Firenze

appresso Pietro Gaet. Viviani all'Insegna di 

Giano 1756-1765 BSU Florio 2301 Book

5: Libro della Genesi tomo quinto. 

Riveduto e corretto dall'autore 30333

Niccolai, Alfonso

Dissertazioni e lezioni di sacra scrittura pubblicate da Alfonso Niccolai della 

Compagnia di Gesù ... Tomo primo [-11] In Firenze

appresso Pietro Gaet. Viviani all'Insegna di 

Giano 1756-1765 BSU Florio 2301 Book

6: Libro della Genesi tomo sesto. 

Riveduto e corretto dall'autore 30334

Niccolai, Alfonso

Dissertazioni e lezioni di sacra scrittura pubblicate da Alfonso Niccolai della 

Compagnia di Gesù ... Tomo primo [-11] In Firenze

appresso Pietro Gaet. Viviani all'Insegna di 

Giano 1756-1765 BSU Florio 2301 Book

7: Libro della Genesi tomo settimo. 

Riveduto e corretto dall'autore 30335

Niccolai, Alfonso

Dissertazioni e lezioni di sacra scrittura pubblicate da Alfonso Niccolai della 

Compagnia di Gesù ... Tomo primo [-11] In Firenze

appresso Pietro Gaet. Viviani all'Insegna di 

Giano 1756-1765 BSU Florio 2301 Book

8: Libro dell'Esodo tomo ottavo. 

Riveduto e corretto dall'autore 30336

Niccolai, Alfonso

Dissertazioni e lezioni di sacra scrittura pubblicate da Alfonso Niccolai della 

Compagnia di Gesù ... Tomo primo [-11] In Firenze

appresso Pietro Gaet. Viviani all'Insegna di 

Giano 1756-1765 BSU Florio 2302 Book

[9.1]: Il Daniele dissertazioni 

d'Alfonso Niccolai della Compagnia 

di Gesù ... divise in due parti. Parte 

prima. Riveduta e corretta 

dall'autore 30338

Niccolai, Alfonso

Dissertazioni e lezioni di sacra scrittura pubblicate da Alfonso Niccolai della 

Compagnia di Gesù ... Tomo primo [-11] In Firenze

appresso Pietro Gaet. Viviani all'Insegna di 

Giano 1756-1765 BSU Florio 2302 Book

[9.2]: Il Daniele dissertazioni 

d'Alfonso Niccolai della Compagnia 

di Gesù ... divise in due parti. Parte 

seconda. Riveduta e corretta 

dall'autore 30339

Niccolai, Alfonso

Dissertazioni e lezioni di sacra scrittura pubblicate da Alfonso Niccolai della 

Compagnia di Gesù ... Tomo primo [-11] In Firenze

appresso Pietro Gaet. Viviani all'Insegna di 

Giano 1756-1765 BSU Florio 2303 Book

[11]: Il Tobia dissertazioni d'Alfonso 

Niccolai della Compagnia di Gesù ... 

Rivedute e corrette dall'autore 30346
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Niccolai, Alfonso

Dissertazioni e lezioni di sacra scrittura pubblicate da Alfonso Niccolai della 

Compagnia di Gesù ... Tomo primo [-11] In Firenze

appresso Pietro Gaet. Viviani all'Insegna di 

Giano 1756-1765 BSU Florio 2304 Book

[10.1]: L'Ester dissertazioni 

d'Alfonso Niccolai della Compagnia 

di Gesù ... Rivedute e corrette 

dall'autore 30342

Niccolai, Alfonso

Dissertazioni e lezioni di sacra scrittura pubblicate da Alfonso Niccolai della 

Compagnia di Gesù ... Tomo primo [-11] In Firenze

appresso Pietro Gaet. Viviani all'Insegna di 

Giano 1756-1765 BSU Florio 2305 Book

[10.2]: La Giuditta dissertazioni 

d'Alfonso Niccolai della Compagnia 

di Gesù ... Rivedute e corrette 

dall'autore 30343

Niccolai, Alfonso

Memorie storiche di S. Biagio vescovo e martire protettore della repubblica di 

Ragusa distese da Alfonso Niccolai della Compagnia di Gesù Roma

per Giovanni Generoso Salomoni alla Piazza 

di S. Ignazio 1752 BSU Florio 4732 Book 31776

Niccolai, Alfonso Panegiriche orazioni e prose toscane d'Alfonso Niccolai della Compagnia di Gesù In Roma

nella stamperia di Generoso Salomoni alla 

Piazza di S. Ignazio 1753 BSU Florio 5558 Book 21594

Niccolai, Alfonso

Prose toscane oratorie, scientifiche, storiche d'Alfonso Niccolai della Compagnia di 

Gesù ... Tomo I. [-III.] In Firenze

appresso Pietro Gaet. Viviani, all'Insegna 

della Fenice si vende da Luigi Carlieri, 

librajo della Condotta 1772-1773 BSU Florio 5281 Book Tomo I prose oratorie 20017

Niccolai, Alfonso

Prose toscane oratorie, scientifiche, storiche d'Alfonso Niccolai della Compagnia di 

Gesù ... Tomo I. [-III.] In Firenze

appresso Pietro Gaet. Viviani, all'Insegna 

della Fenice si vende da Luigi Carlieri, 

librajo della Condotta 1772-1773 BSU Florio 5281 Book Tomo II prose scientifiche 20019

Niccolai, Alfonso

Prose toscane oratorie, scientifiche, storiche d'Alfonso Niccolai della Compagnia di 

Gesù ... Tomo I. [-III.] In Firenze

appresso Pietro Gaet. Viviani, all'Insegna 

della Fenice si vende da Luigi Carlieri, 

librajo della Condotta 1772-1773 BSU Florio 5281 Book Tomo III prose storiche 20020

Niccolai, Alfonso

Ragionamenti sopra la religione del padre Alfonso Niccolai della Compagnia di 

Gesu' ... Volume primo [-quinto] In Venezia appresso Gian Francesco Garbo 1770-1771 BSU Florio 5405 Book

Volume primo contenente i filosofi, i 

scrittori, i libri, la libertà di pensare, 

le contradizioni 18855

Niccolai, Alfonso

Ragionamenti sopra la religione del padre Alfonso Niccolai della Compagnia di 

Gesu' ... Volume primo [-quinto] In Venezia appresso Gian Francesco Garbo 1770-1771 BSU Florio 5405 Book

Volume quarto contenente anima 

immortale 18858

Niccolai, Alfonso

Ragionamenti sopra la religione del padre Alfonso Niccolai della Compagnia di 

Gesu' ... Volume primo [-quinto] In Venezia appresso Gian Francesco Garbo 1770-1771 BSU Florio 5405 Book

Volume quinto contenente eternita 

delle pene, e liberta 18859

Niccolai, Alfonso

Ragionamenti sopra la religione del padre Alfonso Niccolai della Compagnia di 

Gesu' ... Volume primo [-quinto] In Venezia appresso Gian Francesco Garbo 1770-1771 BSU Florio 5405 Book

Volume secondo contenente gli 

spiriti forti, gli ateisti, gli spinosisti, e 

pirronici 18856

Niccolai, Alfonso

Ragionamenti sopra la religione del padre Alfonso Niccolai della Compagnia di 

Gesu' ... Volume primo [-quinto] In Venezia appresso Gian Francesco Garbo 1770-1771 BSU Florio 5405 Book

Volume terzo contenente li 

materialisti, l'anima spirituale, e 

varie osservazioni relative alli 

predetti due ragionamenti 18857

Nicephorus, Callistus 

Xanthopulus

Nikephorou Kallistou ... Ekklesiastikes historias biblia ie. Nicephori Callisti filii 

Xanthopuli Ecclesiasticae historiae libri XVIII. In duos tomos distincti, ac graece nunc 

primum editi. Adiecta est latina interpretatio Ioannis Langi, a r.p. Frontone Ducaeo 

Societatis Iesu theologo cum graecis collata & recognita. Tomus prior [-posterior] Lutetiae Parisiorum

sumptibus Sebastiani & Gabrielis Cramoisy, 

via Iacobaea, sub Ciconiis 1630 BSU Florio 1476 Book Tomus posterior 23624

Nicephorus, Callistus 

Xanthopulus

Nikephorou Kallistou ... Ekklesiastikes historias biblia ie. Nicephori Callisti filii 

Xanthopuli Ecclesiasticae historiae libri XVIII. In duos tomos distincti, ac graece nunc 

primum editi. Adiecta est latina interpretatio Ioannis Langi, a r.p. Frontone Ducaeo 

Societatis Iesu theologo cum graecis collata & recognita. Tomus prior [-posterior] Lutetiae Parisiorum

sumptibus Sebastiani & Gabrielis Cramoisy, 

via Iacobaea, sub Ciconiis 1630 BSU Florio 1476 Book Tomus prior 23618

Nicetas Acominatus

Historia degli imperatori greci, descritta da Niceta Acominato da Chone ... in XIX. 

libri: li quali seguono, doue lascia il Zonara, dal M.CXVII. fino al M.CCIII. nel qual 

tempo si uede la declinatione del imperio. A questi sono aggiunti gli Annali degli 

imperatori di Constantinopoli con l'Historia delle parti dell'Oriente scritta da 

Haithone parente del Re d'Armenia tradotti in lingua italiana da M. Ioseppe 

Horologgi In Venetia appresso Vincenzo Valgrisi 1562 BSU Florio 2412 Book 34365

Nicola, Angelo La rosa Udine Tipografia Vendrame 1840 BSU Florio Misc. L.28 Book 88882

Nicolas , avocat au 

Parlement

Discours qui a remporté le prix d'éloquence à l'Académie de Marseille en l'année 

MDCCXL. Par m. Nicolas, avocat au Parlement A Paris

chez Prault pere, quai de Gesvres, au 

Paradis 1740 BSU Florio 1179 Book 21002

Nicolay, Nicolas

Le nauigationi et viaggi nella Turchia, di Nicolo de Nicolai ... con diuerse singolarità 

in quelle parti dall'autore viste & osseruate. Nouamente tradotto di francese in 

uolgare, da Francesco Flori da Lilla, arithmetico. Con sessanta figure al naturale si 

d'huomini come di donne, secondo la varietà delle nationi, i loro portamenti, gesti, 

habiti, leggi, riti, costumi & modo di viuere, in tempo di pace et di guerra. Con varie 

belle & memorande historie nel nostro tempo auenute In Anuersa appresso Guiglielmo Siluio stampatore regio 1577 BSU Florio 4157 Book 52860
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Nicole, Pierre

Continuation des Essais de morale, tome neuvieme (-treizieme) contenant des 

reflexions morales sur les Epitres et Evangiles ...

A Paris chez Guillaume 

Desprez, imprimeur & 

libraire ordinaire du roi. Et  

P.G. Cavellier fils libraire, 

rue s. Jacques,  à s. Prosper 

& aux trois Vertus 1741 BSU Florio 2668 Book Tome dixieme 24515

Nicole, Pierre

Continuation des Essais de morale, tome neuvieme (-treizieme) contenant des 

reflexions morales sur les Epitres et Evangiles ...

A Paris chez Guillaume 

Desprez, imprimeur & 

libraire ordinaire du roi. Et  

P.G. Cavellier fils libraire, 

rue s. Jacques,  à s. Prosper 

& aux trois Vertus 1741 BSU Florio 2668 Book Tome douzieme 24517

Nicole, Pierre

Continuation des Essais de morale, tome neuvieme (-treizieme) contenant des 

reflexions morales sur les Epitres et Evangiles ...

A Paris chez Guillaume 

Desprez, imprimeur & 

libraire ordinaire du roi. Et  

P.G. Cavellier fils libraire, 

rue s. Jacques,  à s. Prosper 

& aux trois Vertus 1741 BSU Florio 2668 Book Tome neuvieme 24514

Nicole, Pierre

Continuation des Essais de morale, tome neuvieme (-treizieme) contenant des 

reflexions morales sur les Epitres et Evangiles ...

A Paris chez Guillaume 

Desprez, imprimeur & 

libraire ordinaire du roi. Et  

P.G. Cavellier fils libraire, 

rue s. Jacques,  à s. Prosper 

& aux trois Vertus 1741 BSU Florio 2668 Book Tome onzieme 24516

Nicole, Pierre

Continuation des Essais de morale, tome neuvieme (-treizieme) contenant des 

reflexions morales sur les Epitres et Evangiles ...

A Paris chez Guillaume 

Desprez, imprimeur & 

libraire ordinaire du roi. Et  

P.G. Cavellier fils libraire, 

rue s. Jacques,  à s. Prosper 

& aux trois Vertus 1741 BSU Florio 2668 Book Tome treizieme 24518

Nicole, Pierre

De l'education d'un prince. Divise'e en trois parties, dont la derniere contient divers 

traittez utiles à tout le monde A Lyon

chez Mathieu Liberal, en rue Merciere à la 

Bonne-conduite 1680 BSU Florio 1308 Book 413053-10

Nicole, Pierre De l'unité de l'eglise, ou Refutation du noveau systeme de m. Jurieu, par m. Nicole A Lille

chez Jean Baptiste Brovellio libraire rue des 

malades 1709 BSU Florio 5315 Book 20370

Nicole, Pierre

Essais de morale contenus en divers traités sur plusieurs devoirs importans. 

Premier (-huitieme) volume A Paris

chez Guillaume Desprez, imprimeur & 

libraire ordinaire du roi, rue saint Jacques, 

au-dessus de la rue des Noyers, à saint-

Prosper & aux trois Vertus 1733 BSU Florio 2668 Book Cinquième volume 24508

Nicole, Pierre

Essais de morale contenus en divers traités sur plusieurs devoirs importans. 

Premier (-huitieme) volume A Paris

chez Guillaume Desprez, imprimeur & 

libraire ordinaire du roi, rue saint Jacques, 

au-dessus de la rue des Noyers, à saint-

Prosper & aux trois Vertus 1733 BSU Florio 2668 Book Premier volume 24503

Nicole, Pierre

Essais de morale contenus en divers traités sur plusieurs devoirs importans. 

Premier (-huitieme) volume A Paris

chez Guillaume Desprez, imprimeur & 

libraire ordinaire du roi, rue saint Jacques, 

au-dessus de la rue des Noyers, à saint-

Prosper & aux trois Vertus 1733 BSU Florio 2668 Book Quatrieme volume 24507

Nicole, Pierre

Essais de morale contenus en divers traités sur plusieurs devoirs importans. 

Premier (-huitieme) volume A Paris

chez Guillaume Desprez, imprimeur & 

libraire ordinaire du roi, rue saint Jacques, 

au-dessus de la rue des Noyers, à saint-

Prosper & aux trois Vertus 1733 BSU Florio 2668 Book Second volume 24505

Nicole, Pierre

Essais de morale contenus en divers traités sur plusieurs devoirs importans. 

Premier (-huitieme) volume A Paris

chez Guillaume Desprez, imprimeur & 

libraire ordinaire du roi, rue saint Jacques, 

au-dessus de la rue des Noyers, à saint-

Prosper & aux trois Vertus 1733 BSU Florio 2668 Book Sixieme volume 24509
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Nicole, Pierre

Essais de morale contenus en divers traités sur plusieurs devoirs importans. 

Premier (-huitieme) volume A Paris

chez Guillaume Desprez, imprimeur & 

libraire ordinaire du roi, rue saint Jacques, 

au-dessus de la rue des Noyers, à saint-

Prosper & aux trois Vertus 1733 BSU Florio 2668 Book Tome huitieme 24511

Nicole, Pierre

Essais de morale contenus en divers traités sur plusieurs devoirs importans. 

Premier (-huitieme) volume A Paris

chez Guillaume Desprez, imprimeur & 

libraire ordinaire du roi, rue saint Jacques, 

au-dessus de la rue des Noyers, à saint-

Prosper & aux trois Vertus 1733 BSU Florio 2668 Book Tome septieme 24510

Nicole, Pierre

Essais de morale contenus en divers traités sur plusieurs devoirs importans. 

Premier (-huitieme) volume A Paris

chez Guillaume Desprez, imprimeur & 

libraire ordinaire du roi, rue saint Jacques, 

au-dessus de la rue des Noyers, à saint-

Prosper & aux trois Vertus 1733 BSU Florio 2668 Book Troisième volume 24506

Nicole, Pierre

Instructions theologiques et morales sur le premier commandement du decalogue, 

où il est traité de la foi, de l'espérance, & de la charité. Par feu monsieur Nicole. 

Tome premier [-second] A Paris

chez Guillaume Desprez, imprimeur & 

libraire ordinaire du Roi [et] P. Guillaume 

Cavelier, libraire, rue S. Jacques, a S. 

Prosper & aux 3. Vertus 1741 BSU Florio 5444 Book Tome premier 19534

Nicole, Pierre

Instructions theologiques et morales sur le premier commandement du decalogue, 

où il est traité de la foi, de l'espérance, & de la charité. Par feu monsieur Nicole. 

Tome premier [-second] A Paris

chez Guillaume Desprez, imprimeur & 

libraire ordinaire du Roi [et] P. Guillaume 

Cavelier, libraire, rue S. Jacques, a S. 

Prosper & aux 3. Vertus 1741 BSU Florio 5444 Book Tome second 19535

Nicole, Pierre

Instructions theologiques et morales sur le symbole. Par feu monsieur Nicole. Tome 

premier [-second] A Paris

chez Guillaume Desprez,  imprimeur & 

libraire ordinaire du Roi, rue S. Jacques, au-

dessus de la rue des Noyers, à Saint Prosper 

& aux trois Vertus 1740 BSU Florio 5443 Book Tome premier 19531

Nicole, Pierre

Instructions theologiques et morales sur le symbole. Par feu monsieur Nicole. Tome 

premier [-second] A Paris

chez Guillaume Desprez,  imprimeur & 

libraire ordinaire du Roi, rue S. Jacques, au-

dessus de la rue des Noyers, à Saint Prosper 

& aux trois Vertus 1740 BSU Florio 5443 Book Tome second 19533

Nicole, Pierre

Instructions theologiques et morales sur les sacremens. Par feu monsieur Nicole. 

Tome premier [-second] A Paris

chez Guillaume Desprez, imprimeur & 

libraire ordinaire du Roi, et P. Guillaume 

Cavelier, libraire, rue S. Jacques, à S. 

Prosper & aux 3. Vertus 1741 BSU Florio 5445 Book Tome premier 19539

Nicole, Pierre

Instructions theologiques et morales sur les sacremens. Par feu monsieur Nicole. 

Tome premier [-second] A Paris

chez Guillaume Desprez, imprimeur & 

libraire ordinaire du Roi, et P. Guillaume 

Cavelier, libraire, rue S. Jacques, à S. 

Prosper & aux 3. Vertus 1741 BSU Florio 5445 Book Tome second 19540

Nicole, Pierre

Lettres de feu m. Nicole. Pour servir de continuation aux deux volumes de ses 

lettres [S.l.] [s.n.] 1743 BSU Florio 2668 Book 24513

Nicoletti, Marcantonio Estratti dagli Annali di Cividale del Friuli : dall'anno 1176 al 1385 Udine Tip. Trombetti-Murero 1862 BSU Florio Misc. XXXI.9 Book 79561

Nicoletti, Marcantonio Patriarcato d'Aquileja sotto Pietro Gera [Udine Tipografia Domenico Del Bianco 1903] BSU Florio Misc. XVI.18 Book 68941

Nicoletti, Nicolò

Stanze di Niccolò Niccoletti primicerio della metropolitana, e rettore del seminario 

di Udine per la nobile signora Margarita Braida che veste l'abito religioso 

nell'insigne monistero di Santa Lucia della stessa città In Udine per li fratelli Murero a S. Tommaso apost. 1780 BSU Florio Misc. XLIII.12 Book 84836

Nicoli

Osservazioni di un socio dell'Accademia dei Georgofili fiorentini sopra la 

coltivazione degli agrumi del territorio pisano paragonata con la coltivazione e 

utilità che da essi ne ricavano varj popoli della riviera di Genova, e del Principato di 

Monaco coll'aggiunta del metodo per formare il semenzaio degli agrumi In Firenze

appresso Gio. Batista Stecchi, e Anton-

Giuseppe Pagani 1767 BSU Florio Misc. LI.15 Book 89615

Nicoli Cristiani, Federico

Della vita e delle pitture di Lattanzio Gambara memorie storiche di Federico Nicoli 

Cristiani aggiuntevi brevi notizie intorno a' più celebri ed eccellenti pittori bresciani Brescia per Spinelli e Valotti 1807 BSU Florio 3310 Book 25415

Nicoli, Gregorio

Elogio di sua eccellenza Pietro Canal luogotenente generale della Patria del Friuli 

recitato il dì 15 aprile 1795 alla presenza de' nobili signori deputati della città, e 

presidi delle pubbliche scuole dirette da' cherici regolari della congregazione di S. 

Paolo in occasione che s. e. le onoro' di sua visita In Udine

per Girolamo Murero stampatore del 

Collegio 1795 BSU Florio Misc. XLIV.12 Book 85535

Nicoli, Gregorio

La giovinezza al nobile sig. conte Ottaviano Tartagna nelle sue nozze colla nobile 

signora contessa Lucrezia Florio [Udine dai torchj Peciliani 1801] BSU Florio Misc. L.30 Book 88876

Nicoli, Gregorio

La giovinezza al nobile sig. conte Ottaviano Tartagna nelle sue nozze colla nobile 

signora contessa Lucrezia Florio [Udine dai torchj Peciliani 1801] BSU Florio Misc. V.12 Book 58726
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Nieremberg, Juan Eusebio

Del prezzo, e stima, che si deue fare della Diuina Gratia. Opera del p. Gio. Eusebio 

Nierimbergh della compagnia di Giesu. Diuiso in due parti. Parte prima [-seconda] In Venetia presso Paolo Baglioni 1667 BSU Florio 5429 Book Parte prima 19077

Nieremberg, Juan Eusebio

Del prezzo, e stima, che si deue fare della diuina gratia. Opera del p. Gio. Eusebio 

Nierimbergh della compagnia di Giesu' In Venetia presso Paolo Baglioni 1664 BSU Florio 4615 Book [2] Parte seconda 37975

Nieupoort, Willelm Hendrik

Rituum qui olim apud Romanos obtinuerunt, succincta explicatio, ad intelligentiam 

veterum auctorum facili methodo conscripta A.G.H. Nieupoort Venetiis

apud Joannem Tyberninum sub signo 

Providentiae 1749 BSU Florio 232 Book 409544-10

Nieuwentyt, Bernard

L'existence de Dieu, démontrée par les merveilles de la nature. En trois parties; où 

l'on traite de la structure du corps de l'homme, des elemens, des astres, & de leurs 

divers effets. Par Bernard Nieuwentyt d. en m. Avec des figures en taille-douce A Amsterdam chez Jean Pauli, libraire 1727 BSU Florio 4629 Book 35080

Nievo, Ippolito Gli amori : carme Rovigo I. R. privil. prem. stabilim. Minelli [1854] BSU Florio Misc. VI.34 Book 60467

Nievo, Ippolito Le confessioni di un ottuagenario Firenze Le Monnier BSU Florio 4620 Book 2 [volume secondo] 38002

Nifo, Agostino

Augustinus Suessanus super Posteriora Aristotelis. Eutychi Augustini Niphi 

philosophi nostro aeuo pene diuini in libros Posteriorum Aristo. commentaria. 

Quibus accesserunt ea indicis fragmenta, quibus hanc nostram Gallica impressio 

praecelluerat Venetiis apud Octauianum Scotum d. Ama Dei 1552 BSU Florio 1368 Book 11565

Nigris, Antonio

Della giustizia e del diritto con l'applicazione alle cause dubbie. Trattato 

dell'avvocato Antonio Nigris Milano per Vincenzo Ferrario 1820 BSU Florio 5049 Book 15057

Nilus santo

Tou en agiois patros hemon Neilou tou asketou ... Epistolon biblia D. S.P.N. Nili 

ascetae discipuli s. Ioannis Chrysostomi Epistolarum libri IV. Interprete Leone 

Allatio. Additae sunt variae lectiones in eiusdem S. Nili narrationem de caede 

monachorum ex varijs codd. mm.ss. Diatriba quoque eiusdem Allatij de Nilis & 

eorum scriptis. Ad serenissimum principem Raynaldum Estensem Romae typis Barberinis Excudebat Fabius De Falco 1668 BSU Florio 1451 Book 22889

Nitri, Mauritio

Ragguaglio dell'vltime guerre di Transiluania, et Vngaria, trà l'imperatore Leopoldo 

primo, il gran signore de Turchi Echmet quarto, Giorgio Rakozi, & altri successiui 

principi di Transiluania, del conte Mauritio Nitri abbate di Noires ... In Venetia per Francesco Valuasense 1666 BSU Florio 3548 Book 34287

Nizzoli, Mario

Eloquentiss. viri Marii Nizolii Brixellensis Thesaurus ciceronianus. Cui post eiusdem 

auctoris additiones, Basilij Zanchi, & doctissimorum aliorum virorum addita sunt 

multa, & quidem scitu digna per Marcellum Squarcialupum. Accessit eiusdem 

Nizolii index non minus vtilis quam necessarius, in quo innumera verba parum 

Latina, & fere barbara ad tersissimum Ciceronis characterem castigata 

proponuntur. Vna cum syntaxi, quae non solum verum, sed etiam varium cuiuslibet 

dictionis vsum ex purissimis Ciceronis fontibus demonstrat. Nunc demum ex ipsius 

autoris manuscripto, infinitis additionibus ex ipso Cicerone collectis, & suis locis 

insertis locupletaus, quae hoc asterisco fideliter vbique notatae reperiuntur. Omnia 

ab innumeris mendis accuratissime castigata Venetiis apud Ioannem Guerilium 1610 BSU Florio 4511 Book 37969

Nizzoli, Mario

Nizolius, siue Thesaurus Ciceronianus, omnia Ciceronis uerba, omnémque loquendi 

atque eloquendi varietatem complexus, nunc iterum, Caelij Secundi Curionis 

herculeo labore atque industria, quarta parte auctior, ... Item, index ille in extremo 

in quo uulgaria uerba, & barbara quamplurima subiectis Ciceronis purissimis uerbis 

indicantur, & ipse non contemnenda accessione locupletatus. Adiecimus etiam 

diuersorum Ciceronis exemplarium collationem, ... Basileae apud Ioannem Heruagium BSU Florio 653 Book 18750

Nogaro, Raffaele Francesco Florio nell'ambiente friulano del Settecento Udine <<Tip.>>Domenico Del Bianco 1966 BSU Florio 4035 Book 45236

Noghera, Giovanni Battista

Alla proposta cosa è il papa? Risposta dell'abate Giambatista Noghera, con altra 

appendice al soggetto relativa In Bassano a spese Remondini di Venezia 1783 BSU Florio 4360 Book 40628

Noghera, Giovanni Battista

Riflessioni per discernere la vera Chiesa cristiana fra tutte le sette che ne portano il 

nome Nella Stamperia di Bassano a spese Remondini 1773 BSU Florio 5206 Book 18037

Noghera, Giovanni Battista Riflessioni su i consigli evangelici e sui lor proffessori Nella Stamperia di Bassano a spese Remondini 1780 BSU Florio 5207 Book 18041

Noghera, Giovanni Battista Riflessioni su la filosofia del bello spirito [Bassano]

nella Stamperia di Bassano a spese 

Remondini 1767 BSU Florio 5169 Book 17071

Noghera, Giovanni Battista Riflessioni su la natura umana e su la religione naturale parte prima [-seconda] Nella stamperia di Bassano a spese Remondini 1768 BSU Florio 5522 Book Parte prima 20549

Noghera, Giovanni Battista Riflessioni su la natura umana e su la religione naturale parte prima [-seconda] Nella stamperia di Bassano a spese Remondini 1768 BSU Florio 5522 Book Parte seconda 20550

Noghera, Giovanni Battista Riflessioni su la podestà della vera Chiesa cristiana Nella Stamperia di Bassano a spese Remondini 1778 BSU Florio 5205 Book 18036

Noghera, Giovanni Battista Riflessioni su la religione rivelata e particolarmente sul cristianesimo Nella Stamperia di Bassano a spese Remondini 1771 BSU Florio 5208 Book 18047
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Noghera, Giovanni Battista Riflessioni sui caratteri divini del cristianesimo, e del suo autore [Bassano]

nella Stamperia di Bassano a spese 

Remondini 1770 BSU Florio 5168 Book 17070

Noghera, Giovanni Battista Riflessioni sulla infallibilità della vera Chiesa cristiana nel suo magistero Nella stamperia di Bassano a spese Remondini 1775 BSU Florio 5465 Book 19694

Noldius, Christianus

Christ. Noldii Historia idumaea, seu, De vita et gestis Herodum, diatribe. 

Accesserunt hinc indè notae in Iosephum: ut & pro eo vindiciae & responsiones, 

contra Baronium, Seratium, Salianum, & alios Franequerae sumptibus Johannis Arcerii, bibliopolae 1660 BSU Florio 5540 Book 21058

Nollet, Jean-Antoine

Lezioni di fisica esperimentale dell'abate Nollet ... tradotte dalla lingua francese 

sopra l'edizione di Parigi dell'anno 1759. Tomo primo [-sesto] In Venezia per Giambatista Pasquali 1762-1764 BSU Florio 340 Book Tomo primo 411176-10

Nollet, Jean-Antoine

Lezioni di fisica esperimentale dell'abate Nollet ... tradotte dalla lingua francese 

sopra l'edizione di Parigi dell'anno 1759. Tomo primo [-sesto] In Venezia per Giambatista Pasquali 1762-1764 BSU Florio 340 Book Tomo quarto 411176-40

Nollet, Jean-Antoine

Lezioni di fisica esperimentale dell'abate Nollet ... tradotte dalla lingua francese 

sopra l'edizione di Parigi dell'anno 1759. Tomo primo [-sesto] In Venezia per Giambatista Pasquali 1762-1764 BSU Florio 340 Book Tomo quinto 411176-50

Nollet, Jean-Antoine

Lezioni di fisica esperimentale dell'abate Nollet ... tradotte dalla lingua francese 

sopra l'edizione di Parigi dell'anno 1759. Tomo primo [-sesto] In Venezia per Giambatista Pasquali 1762-1764 BSU Florio 340 Book Tomo secondo 411176-20

Nollet, Jean-Antoine

Lezioni di fisica esperimentale dell'abate Nollet ... tradotte dalla lingua francese 

sopra l'edizione di Parigi dell'anno 1759. Tomo primo [-sesto] In Venezia per Giambatista Pasquali 1762-1764 BSU Florio 340 Book Tomo sesto 411176-60

Nollet, Jean-Antoine

Lezioni di fisica esperimentale dell'abate Nollet ... tradotte dalla lingua francese 

sopra l'edizione di Parigi dell'anno 1759. Tomo primo [-sesto] In Venezia per Giambatista Pasquali 1762-1764 BSU Florio 340 Book Tomo terzo 411176-30

Nonnotte, Claude François Les erreurs de Voltaire A Lyon

chez Jacquenod, père, & Rusand, libraires 

grande rue Merciere, au Soleil 1767 BSU Florio 4335 Book Tome premier 37019

Nonnotte, Claude François Les erreurs de Voltaire A Lyon

chez Jacquenod, père, & Rusand, libraires 

grande rue Merciere, au Soleil 1767 BSU Florio 4335 Book Tome second 37020

Nordau, Max Paradoxes psychologiques Paris Felix Alcan 1896 BSU Florio 4662 Book 36249

Noris, Enrico

Annus et epochae Syromacedonum in vetustis vrbium Syriae nummis praesertim 

mediceis expositae. Additis fastis consularibus ... Accesserunt nuper dissertationes 

de paschali latinorum cyclo annorum LXXXIV. Ac Ravennate annorum XCV. Auctore 

F. Henrico Noris Veronensi ... Lipsiae apud Thomam Fritsch 1696 BSU Florio 1596 Book 411784-10

Noris, Enrico

Henrici Norisii ... Cenotaphia Pisanae Caii et Lucii Caesarum dissertationibus 

illustrata pars prima [-secunda] Pisis Lucae

apud Io. Paulum Giovanelli et soc. apud 

Jacobum Giusti 1764 BSU Florio 1600 Book Volume I 412065-10

Noris, Enrico

Henrici Norisii ... Cenotaphia Pisanae Caii et Lucii Caesarum dissertationibus 

illustrata pars prima [-secunda] Pisis Lucae

apud Io. Paulum Giovanelli et soc. apud 

Jacobum Giusti 1764 BSU Florio 1600 Book Volume II 412065-20

Noris, Enrico

Historia Pelagiana & Dissertatio de Synodo V. oecumenica in qua Origenis ac 

Theodori Mopsuesteni Pelagiani erroris auctorum iusta damnatio exponitur, et 

Aquileiense Schisma describitur. Additis Vindiciis Augustinianis pro libris a s. 

doctore contra Pelagianos, ac Semipelagianos scriptis. Auctore p.m. Henrico de 

Noris Veronensi ... Patauii typis Petri Mariae Frambotti 1673 BSU Florio 5304 Book Contiene la prima e la seconda parte 20308

Noris, Enrico

Historia Pelagiana & Dissertatio de Synodo V. oecumenica in qua Origenis ac 

Theodori Mopsuesteni Pelagiani erroris auctorum iusta damnatio exponitur, et 

Aquileiense Schisma describitur. Additis Vindiciis Augustinianis pro libris a s. 

doctore contra Pelagianos, ac Semipelagianos scriptis. Auctore p.m. Henrico de 

Noris Veronensi ... Patauii typis Petri Mariae Frambotti 1673 BSU Florio 5304 Book Contiene la terza parte 20309

Noris, Enrico

Istoria delle investiture delle dignità ecclesiastiche scritta dal padre Enrico Noris poi 

cardinale di Santa Chiesa contra Luigi Maimburgo con dugento, e quattro lettere 

parimente non più stampate del medesimo autore in materie erudite ... Mantova

a spese di Gio. Alberto Tumarmani librajo e 

stampatore veronese 1741 BSU Florio 5358 Book 21896

Noris, Enrico

Opera varia ab eminentissimo d. f. Henrico De Noris Augustinano Veronensi ... 

Quibus doctrina in Historia Pelagiana, Dissertatione de Synodo V. & Vindiciis 

Augustinianis contenta, illustratur, roboratur, & defenditur. Quorum seriem 

sequens pagina exhibebit Lugduni apud Anissonios & Joann. Posuel 1707 BSU Florio 5304 Book 20324

Norvins, Jacques Marquet 

de , baron de Montbréton Histoire de Napoleon Bruxelles

Société Typografiphique Belge Ad. Wahlen 

et C.ie 1839 BSU Florio 1734 Book 11249

Nostradamus

Les vrayes centuries et propheties de M.e Michel Nostradamus : Où se void 

representé tout ce qui s'est passé ... Milan Editorial italienne, L. Toffaloni [19..] BSU Florio 4171 Book 53527

Nougaret, Pierre-Jean-

Baptiste

Anecdotes des beaux-arts, contenant tout ce que la peinture, la sculpture, la 

gravure, l'architecture, la littérature, la musique, &c. & la vie des artistes, offrent de 

plus curieux & de plus piquant ... Avec des notes historiques & critiques, & des 

tables raisonnées, ou l'on apprécie en peu de mots les artistes & les auteurs dont 

on a rapporte des anecdotes. Par m. ***. ... A Paris

chez Jean-François Bastien, libraire, rue du 

petit Lion 1776-1780 BSU Florio 3052 Book Tome premier 32168
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Nougaret, Pierre-Jean-

Baptiste

Anecdotes des beaux-arts, contenant tout ce que la peinture, la sculpture, la 

gravure, l'architecture, la littérature, la musique, &c. & la vie des artistes, offrent de 

plus curieux & de plus piquant ... Avec des notes historiques & critiques, & des 

tables raisonnées, ou l'on apprécie en peu de mots les artistes & les auteurs dont 

on a rapporte des anecdotes. Par m. ***. ... A Paris

chez Jean-François Bastien, libraire, rue du 

petit Lion 1776-1780 BSU Florio 3052 Book Tome second 32169

Nougaret, Pierre-Jean-

Baptiste

Anecdotes des beaux-arts, contenant tout ce que la peinture, la sculpture, la 

gravure, l'architecture, la littérature, la musique, &c. & la vie des artistes, offrent de 

plus curieux & de plus piquant ... Avec des notes historiques & critiques, & des 

tables raisonnées, ou l'on apprécie en peu de mots les artistes & les auteurs dont 

on a rapporte des anecdotes. Par m. ***. ... A Paris

chez Jean-François Bastien, libraire, rue du 

petit Lion 1776-1780 BSU Florio 3052 Book Tome troisieme 32170

Novelli, Pietro

Nel dì auspicatissimo in cui il molto reverendo signore d. Fabio-Vincenzo Simonutti-

Masolini celebra la sua prima santa messa : XXVI ottobre MDCCCLXXXIV [Udine Tip. Zavagna 1884] BSU Florio Misc. XIV.27 Book 67727

Nunez, Pedro Juan Epitheta M.T. Ciceronis collecta a P. Ioanne Nunnesio Valentino Venetiis Aldus Manutius Paulli f. Aldi n. 1570 BSU Florio 23 Book 10940

Núñez de Cepeda, Francisco

Idea del buon pastore ricopiata dalle opere de' santi padri rappresentata in imprese 

sacre contenenti avvisi spirituali ... Composta in lingua spagnuola dal p. Francesco 

Nunez de Cepeda della Compagnia di Gesù. Tradotta nella italiana ... In Venezia presso Gio. Battista Recurti 1741 BSU Florio 1500 Book 14150

Obsequens, Iulius

Iulii Obsequentis De prodigiis liber: cum Annotationibus Joannis Schefferi 

Argentoratensis. Accedunt Conr. Lycosthenis supplementum Obsequentis Amstelodami apud Henricum & Theodorum Boom 1679 BSU Florio 1254 Book 412324-10

Occioni-Bonaffons, Giuseppe Bibliografia storica friulana Udine Tipografia G. B. Doretti e soci 1883-1899 BSU Florio 4072 Book Volume primo 47338

Occioni-Bonaffons, Giuseppe Bibliografia storica friulana Udine Tipografia G. B. Doretti e soci 1883-1899 BSU Florio 4072 Book Volume secondo 47339

Occioni-Bonaffons, Giuseppe Bibliografia storica friulana Udine Tipografia G. B. Doretti e soci 1883-1899 BSU Florio 4072 Book Volume terzo 47340

Occioni-Bonaffons, Giuseppe Della unità storica, politica e nazionale d'Italia : studi e pensieri Venezia Tip. del Commercio di Marco Visentini 1867 BSU Florio 4130 Book 51639

Occioni-Bonaffons, Giuseppe Tre giorni fra i Colli Euganei : ricordi del settembre 1869 Udine Tip. Jacob e Colmegna 1870 BSU Florio 4661 Book 36244

Oddi, Oddo degli Odi de Odis Patavini ... De coenae & prandii portione libri II BSU Florio 5850 Book 24614

Oderico, Gaspare Luigi

Gasparis Aloysi Oderici Societatis Iesu Ad Caietanum Marinium de argenteo 

Orcitirigis numo coniecturae Romae

ex typographia Ioannis Zempel prope 

Montem Iordanum sumptibus Venantii 

Monaldini bibliopolae in via Cursus 1767 BSU Florio 1615 Book 412328-10

Oderico, Gaspare Luigi

Lettere ligustiche ossia Osservazioni critiche sullo stato geografico della Liguria fino 

ai tempi di Ottone il Grande con le memorie storiche di Caffa, ed altri luoghi della 

Crimea posseduti un tempo da' genovesi, e spiegazione de' monumenti liguri quivi 

esistenti dell'abate Gasparo Luigi Oderico patrizio genovese Bassano [Giuseppe Remondini] 1792 BSU Florio 2420 Book 34542

Odoardi, Jacopo (<m. 1784>)

Della cura del lango, della peripneumonia, e della dissenteria del bestiame Discorso 

primo del dottor Jacopo Odoardi medico primario di Belluno letto nell'Accademia di 

agricoltura nel dì XXII luglio MDCCLXXII In Belluno presso Simon Tissi stampatore della società BSU Florio 1293 Book 412901-10

Odoni, Rinaldo

Discorso di Rinaldo Odoni, per uia peripatetica, oue si dimostra, se l'anima, secondo 

Aristotele, è mortale, o immortale In Venetia [Paolo Manuzio] 1557 BSU Florio 2578 Book 41705

Odorici, Federico Guida di Brescia : rapporto alle arti ed ai monumenti antichi e moderni Brescia per Francesco Cavalieri 1853 BSU Florio 3363 Book 30172

Oesterreich, Matthias Description de la Gallerie et du Cabinet du Roi a sans-souci A Potsdam chez Chretien Frederic Vos 1764 BSU Florio 4412 Book 35779

Ojetti, Ugo Italo Balbo Verona Officina Bodoni stampa 1941 BSU Florio 2580 Book 41714

Oldendorp, Johann

Lexicon iuris. Seu Epitome definitionum, & rerum: ex omnibus ijs, quae clarissimus 

d. Ioannes Oldendorpius in lucem partim edidit, partim aliquot annis publice docuit, 

diligenter concinnata: per Hermannum Figulum Hirsfeldianum, auditorem ipsius Venetiis apud Cominum de Tridino Montisferrati 1555 BSU Florio 3109 Book 34672

Olevano, Giovanni Battista

Trattato di Gio. Battista Oleuano Academico Intento in due libri diuiso. Nel quale 

co'l mezo di cinquanta casi vien posto in atto prattico il modo di ridurre a pace ogni 

sorte di priuata inimicitia nata per cagion d'honore. Aggiontoui di nuouo in 

quest'vltima impressione vn supplimento dell'auttore, et dall'istesso anco corretto, 

et ampliato. Con due tauole, vna de' casi, l'altra delle cose notabili, che nell'opera si 

contengono. ... In Milano appresso Gio. Battista Bidelli 1620 BSU Florio 5075 Book 15503

Università degli studi di Udine 446



Biblioteca Florio

Autore Titolo Luogo di pubblicazione Editore Data di pubblicazione Collocazione
Tipo di 

materiale
Descrizione di volume Barcode

Olina, Giovanni Pietro

Vccelliera ouero discorso della natura, e proprieta di diuersi vccelli e in particolare 

di que' che cantano, con il modo di prendergli, conoscergli, alleuargli, e 

mantenergli. E con le figure cauate dal vero, e diligentemente intagliate in rame dal 

Tempesta, e dal Villamena. Opera di Gio. Pietro Olina Nouarese ... : iperattività e 

disattenzione a scuola : guida con workbook ed espansioni online : metodi, 

strumenti e strategie; schede operative per il lavoro individuale e per la classe; 

minisito con espansioni e kit "Strumenti per l'insegnante" In Roma appresso Andrea Fei Giunti O.S. 1622 BSU Florio 4407 Book 35768

Olivi, Giuseppe

Zoologia adriatica ossia Catalogo ragionato degli animali del golfo e delle lagune di 

Venezia; preceduto da una Dissertazione sulla storia fisica e naturale del golfo; e 

accompagnato da memorie, ed osservazioni di fisica, storia naturale ed economia 

dell'abate Giuseppe Olivi della r. Accademia di scienze lettere ed arti di Padova ... Bassano [Giuseppe Remondini e f.] 1792 BSU Florio 1367 Book 11546

Olivier, Guillaume-Antoine

Viaggio di G.A. Olivier nella Persia tradotto dal cav. Borghi con tavole in rame 

colorate Milano dalla Tipografia Sonzogno e Comp. 1816 BSU Florio 3028 Book Tomo I 31711

Olivier, Guillaume-Antoine

Viaggio di G.A. Olivier nella Persia tradotto dal cav. Borghi con tavole in rame 

colorate Milano dalla Tipografia Sonzogno e Comp. 1816 BSU Florio 3028 Book Tomo II 31712

Olivier, Guillaume-Antoine

Viaggio di G.A. Olivier nella Persia tradotto dal cav. Borghi con tavole in rame 

colorate Milano dalla Tipografia Sonzogno e Comp. 1816 BSU Florio 3028 Book Tomo III 31713

Olivier, Guillaume-Antoine

Viaggio di G.A. Olivier nella Persia tradotto dal cav. Borghi con tavole in rame 

colorate Milano dalla Tipografia Sonzogno e Comp. 1816 BSU Florio 3028 Book Tomo IV 31715

Olmi, Paolo (sec. XVIII-XIX)

Adelaide di Brunswick o avventure del padre, e della figlia romanzo originale di 

Paolo Olmi. ... Tomo I. [-V.] Livorno presso Gio. Marenigh 1811 BSU Florio 3434 Book Tomo I 32210

Olmi, Paolo (sec. XVIII-XIX)

Adelaide di Brunswick o avventure del padre, e della figlia romanzo originale di 

Paolo Olmi. ... Tomo I. [-V.] Livorno presso Gio. Marenigh 1811 BSU Florio 3434 Book Tomo II 32211

Olmi, Paolo (sec. XVIII-XIX)

Adelaide di Brunswick o avventure del padre, e della figlia romanzo originale di 

Paolo Olmi. ... Tomo I. [-V.] Livorno presso Gio. Marenigh 1811 BSU Florio 3434 Book Tomo III 32212

Olmi, Paolo (sec. XVIII-XIX)

Adelaide di Brunswick o avventure del padre, e della figlia romanzo originale di 

Paolo Olmi. ... Tomo I. [-V.] Livorno presso Gio. Marenigh 1811 BSU Florio 3434 Book Tomo IV 32213

Olmi, Paolo (sec. XVIII-XIX)

Adelaide di Brunswick o avventure del padre, e della figlia romanzo originale di 

Paolo Olmi. ... Tomo I. [-V.] Livorno presso Gio. Marenigh 1811 BSU Florio 3434 Book Tomo V 32214

Ongaro, Domenico

Dei giuochi militari che hanno avuto corso in Friuli ragionamento di Domenico 

Ongaro detto nell'Accademia d'Udine il di' 5. febbrajo 1762 In Udine per Antonio del Pedro [1762] BSU Florio 4089 Book 47565

Onosander Tacticus

Onosandri Platonici De optimo imperatore, atque adeò de re militari, Nicolao 

Saguntino interprete. Raphaelis Volaterrani Princeps, in quo rei militaris summa 

continetur. Agapeti Diaconi De officio regis ad Iustinianum imperatorem, Albano 

Torino interprete. Plutarchi libellus, quòd In principe requiritur doctrina, Erasmo 

Roterodamo interprete Basileae [s.n.] 1558 BSU Florio 1326 Book 413216-10

Opera della Santa infanzia . 

Udine Opera della Santa infanzia nell'arcidiocesi di Udine : rendiconto del II° anno Udine Tipografia Zavagna 1862 BSU Florio Misc. XXXV.8 Book 80996

Oppianus Anazarbensis

Oppiano Della pesca, e della caccia tradotto dal greco, e illustrato con varie 

annotazioni da Anton Maria Salvini ... In Firenze

nella stamperia di Sua Altezza Reale 

appresso il Tartini, e 'l Franchi 1728 BSU Florio 1269 Book 412780-10

Optatus Milevitanus santo

Sancti Optati Afri Milevitani episcopi De schismate donatistarum libri septem: ad 

manuscriptos codices et veteres editiones collati; et innumeris locis emendati. 

Quibus accessare Historia donatistarum ... Opera & studio m. Lud. Ell. Du Pin ... 

Cum ejusdem notis, ut & Gab. Albaspinaei, Mer. Casauboni, Casp. Bartrhii, & 

aliorum singulis paginis in hac nova editione subjectis Lutetiae Parisiorum

apud Andream Pralard, bibliopolam, via 

San-Jacobaea 1702 BSU Florio 1471 Book 23102

Orafi, Pietro Marcellino

Vita del b. Bernardo Tolomei fondator dell'Ordine di Monte Oliueto sotto la regola 

di san Benedetto. Raccolta da tutti gli auttori approuati, & articolati nel processo 

per la di lui canonizzatione, descritta, e diuisa in due libri da d. Pietro Marcellino 

Oraffi, abbate e predicatore del medesimo ordine. ... In Venetia per Giunti, e Baba 1650 BSU Florio 3695 Book 37344

Orgnani Martina, Giuseppe

Relazione del sindaco Giuseppe Orgnani Martina sulla gestione 

dell'amministrazione comunale di Udine da lui presieduta in territorio occupato dal 

10 maggio all'8 novembre 1918 [Udine Domenico Del Bianco e figlio 1920] BSU Florio Misc. LV.31 Book 94142

Origenes

Hexaplorum Origenis quae supersunt, multis partibus auctiora, quam a Flaminio 

Nobilio & Joanne Drusio edita fuerint. Ex manuscriptis & ex libris editis eruit & notis 

illustravit d. Bernardus de Montfaucon ... Accedunt opuscula quaedam Origenis 

anecdota & ad calcem Lexicon Hebraicum ex veterum interpretationibus 

concinnatum, itemque Lexicon Graecum ... Tomus primus [-secundus] Parisiis

apud Ludovicum Guerin, sub signo S. 

Thomae Aquinatis, Viduam Joannis Boudot, 

sub signo Solis aurei, . Carolum Robustel, 

sub signo Arboris Palmae, viâ Jacobaea 1713 BSU Florio 394 Book Tomus primus 412226-10
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Origenes

Hexaplorum Origenis quae supersunt, multis partibus auctiora, quam a Flaminio 

Nobilio & Joanne Drusio edita fuerint. Ex manuscriptis & ex libris editis eruit & notis 

illustravit d. Bernardus de Montfaucon ... Accedunt opuscula quaedam Origenis 

anecdota & ad calcem Lexicon Hebraicum ex veterum interpretationibus 

concinnatum, itemque Lexicon Graecum ... Tomus primus [-secundus] Parisiis

apud Ludovicum Guerin, sub signo S. 

Thomae Aquinatis, Viduam Joannis Boudot, 

sub signo Solis aurei, . Carolum Robustel, 

sub signo Arboris Palmae, viâ Jacobaea 1713 BSU Florio 394 Book Tomus secundus 412226-20

Origenes

Origenis Adamantij, ... Opera, quae quidem extant omnia, per Des. Erasmum 

Roterodamum partim uersa, & uigilanter recognita, partim ab alijs post ipsum ultra 

superiorem editionem translata, uti ex utriusque tomi catalogo cognoscitur: cum 

praefatione de vita, phrasi, docendi ratione, & operibus illius: adiectis epistola Beati 

Rhenani nuncupatoria, quae pleraque de uita obituque ipsius Erasmi cognitu digna 

continet: tum indice copiosissimo Basileae [Hieronymus Froben & Nikolaus Episcopius] 1557 BSU Florio 2322 Book

2: Origenis Adamantii Operum pars 

secunda, complectens ea maxime, 

quae ipse in Nouum Testamentum 

est commentatus, ex quibus 

antehac a nobis non aediti, apparent 

iam Commentarij in Euangelium 

Ioannis, interprete Ambrosio 

Mediolanensi monacho, ... 30923

Origenes

Origenis Adamantij, ... Opera, quae quidem extant omnia, per Des. Erasmum 

Roterodamum partim uersa, & uigilanter recognita, partim ab alijs post ipsum ultra 

superiorem editionem translata, uti ex utriusque tomi catalogo cognoscitur: cum 

praefatione de vita, phrasi, docendi ratione, & operibus illius: adiectis epistola Beati 

Rhenani nuncupatoria, quae pleraque de uita obituque ipsius Erasmi cognitu digna 

continet: tum indice copiosissimo Basileae [Hieronymus Froben & Nikolaus Episcopius] 1557 BSU Florio 2322 Book [1] 30922

Origenes

Origenous Ta Heuriskomena panta. Origenis Opera omnia quae graece vel latine 

tantum exstant et eius nomine circumferuntur, ex variis editionibus, & codicibus 

manu exaratis, Gallicanis, Italicis, Germanicis & Anglicis collecta, recensita,latine 

versa, atque annotationibus illustrata, cum copiosis indicibus, vita auctoris, & multis 

dissertationibus. Opera & studio domni Caroli Delarue, ... Tomus primus [-quartus 

et ultimus] Parisiis

typis Jacobi Vincent, via sancti Severini, ad 

insigne Angeli 1733-1759 BSU Florio 1468 Book Tomus primus 23428

Origenes

Origenous Ta Heuriskomena panta. Origenis Opera omnia quae graece vel latine 

tantum exstant et eius nomine circumferuntur, ex variis editionibus, & codicibus 

manu exaratis, Gallicanis, Italicis, Germanicis & Anglicis collecta, recensita,latine 

versa, atque annotationibus illustrata, cum copiosis indicibus, vita auctoris, & multis 

dissertationibus. Opera & studio domni Caroli Delarue, ... Tomus primus [-quartus 

et ultimus] Parisiis

typis Jacobi Vincent, via sancti Severini, ad 

insigne Angeli 1733-1759 BSU Florio 1468 Book Tomus quartus et ultimus 23431

Origenes

Origenous Ta Heuriskomena panta. Origenis Opera omnia quae graece vel latine 

tantum exstant et eius nomine circumferuntur, ex variis editionibus, & codicibus 

manu exaratis, Gallicanis, Italicis, Germanicis & Anglicis collecta, recensita,latine 

versa, atque annotationibus illustrata, cum copiosis indicibus, vita auctoris, & multis 

dissertationibus. Opera & studio domni Caroli Delarue, ... Tomus primus [-quartus 

et ultimus] Parisiis

typis Jacobi Vincent, via sancti Severini, ad 

insigne Angeli 1733-1759 BSU Florio 1468 Book Tomus secundus 23429

Origenes

Origenous Ta Heuriskomena panta. Origenis Opera omnia quae graece vel latine 

tantum exstant et eius nomine circumferuntur, ex variis editionibus, & codicibus 

manu exaratis, Gallicanis, Italicis, Germanicis & Anglicis collecta, recensita,latine 

versa, atque annotationibus illustrata, cum copiosis indicibus, vita auctoris, & multis 

dissertationibus. Opera & studio domni Caroli Delarue, ... Tomus primus [-quartus 

et ultimus] Parisiis

typis Jacobi Vincent, via sancti Severini, ad 

insigne Angeli 1733-1759 BSU Florio 1468 Book Tomus tertius 23430

Orléans, Pierre-Joseph d'

Histoire des revolutions d'Angleterre depuis le commencement de la monarchie, 

par le pere d'Orleans de la Compagnie de Jesus A La Haye chez Isaac van der Kloot 1729 BSU Florio 1869 Book Tome premier 410058-10

Orléans, Pierre-Joseph d'

Histoire des revolutions d'Angleterre depuis le commencement de la monarchie, 

par le pere d'Orleans de la Compagnie de Jesus A La Haye chez Isaac van der Kloot 1729 BSU Florio 1869 Book Tome second 410058-20

Orléans, Pierre-Joseph d'

Histoire des revolutions d'Angleterre depuis le commencement de la monarchie, 

par le pere d'Orleans de la Compagnie de Jesus A La Haye chez Isaac van der Kloot 1729 BSU Florio 1869 Book Tome troisieme 410058-30

Orléans, Pierre-Joseph d'

Histoire des revolutions d'Espagne, depuis la destruction de l'empire des Goths, 

jusqu'à l'entiére & parfaite réünion des royaumes de Castille & d'Arragon en une 

seule monarchie. Par le p. Joseph d'Orleans de la Compagnie de Jesus, revûë & 

publiée par les pp. Rouillé & Brumoy, de la même Compagnie. Tome premier [-

troisiéme] A Paris

chez Rollin fils, quai des Augustins, à S. 

Athanase 1734 BSU Florio 1870 Book Tome premier 410062-10

Orléans, Pierre-Joseph d'

Histoire des revolutions d'Espagne, depuis la destruction de l'empire des Goths, 

jusqu'à l'entiére & parfaite réünion des royaumes de Castille & d'Arragon en une 

seule monarchie. Par le p. Joseph d'Orleans de la Compagnie de Jesus, revûë & 

publiée par les pp. Rouillé & Brumoy, de la même Compagnie. Tome premier [-

troisiéme] A Paris

chez Rollin fils, quai des Augustins, à S. 

Athanase 1734 BSU Florio 1870 Book Tome second 410062-20
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Orléans, Pierre-Joseph d'

Histoire des revolutions d'Espagne, depuis la destruction de l'empire des Goths, 

jusqu'à l'entiére & parfaite réünion des royaumes de Castille & d'Arragon en une 

seule monarchie. Par le p. Joseph d'Orleans de la Compagnie de Jesus, revûë & 

publiée par les pp. Rouillé & Brumoy, de la même Compagnie. Tome premier [-

troisiéme] A Paris

chez Rollin fils, quai des Augustins, à S. 

Athanase 1734 BSU Florio 1870 Book Tome troisiéme 410062-30

Orsato, Sertorio

De notis Romanorum commentarius in quo earum interpretationes quotquot 

reperiri potuerunt collegit, ... obseruationes adiecit Sertorius Vrsatus Patauinus ... Patauii typis Petri Mariae Frambotti 1672 BSU Florio 1640 Book 412817-10

Orsato, Sertorio

Li marmi eruditi ouero Lettere sopra alcune antiche inscrizioni di Sertorio Orsato ... 

Consecrate all'illustriss. ... Battista Nani ... In Padoua per Pietro Maria Frambotto 1659 BSU Florio 4392 Book 41304

Orsato, Sertorio

Marmi eruditi ovvero Lettere sopra alcune antiche inscrizioni, opera postuma del 

conte Sertorio Orsato cav. del sereniss. Senato Veneto; colle annotazioni del P.D. 

Gianantonio Orsato ... consagrate al reverendissimo P.D. Carlo Valdizoppi ... In Padova presso Giuseppe Comino 1719 BSU Florio 150 Book 12862

Orsi, Giovanni Giuseppe

Considerazioni sopra un famoso libro franzese intitolato La maniere de bien penser 

dans les ouvrages d'esprit cioe La maniera di ben pensare ne' componimenti divise 

in sette dialoghi ne' quali s'agitano alcune quistioni rettoriche, e poetiche, e si 

difendono molti passi di poeti, e di prosatori italiani condannati dall'autor franzese In Bologna

per Costantino Pisarri sotto le Scuole 

all'Insegna di S. Michele 1703 BSU Florio 1058 Book 16903

Orsi, Giuseppe Agostino

Della Istoria ecclesiastica descritta da fr. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine de' 

Predicatori maestro del sac. palazzo apost. accedemico della Crusca tomo primo [-

ventesimo primo] In Roma

nella Stamperia di Pallade appresso 

Niccolò, e Marco Pagliarini 1749-1761 BSU Florio 2749 Book Tomo decimo 25153

Orsi, Giuseppe Agostino

Della Istoria ecclesiastica descritta da fr. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine de' 

Predicatori maestro del sac. palazzo apost. accedemico della Crusca tomo primo [-

ventesimo primo] In Roma

nella Stamperia di Pallade appresso 

Niccolò, e Marco Pagliarini 1749-1761 BSU Florio 2749 Book Tomo decimo ottavo 25162

Orsi, Giuseppe Agostino

Della Istoria ecclesiastica descritta da fr. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine de' 

Predicatori maestro del sac. palazzo apost. accedemico della Crusca tomo primo [-

ventesimo primo] In Roma

nella Stamperia di Pallade appresso 

Niccolò, e Marco Pagliarini 1749-1761 BSU Florio 2749 Book Tomo decimo sesto 25160

Orsi, Giuseppe Agostino

Della Istoria ecclesiastica descritta da fr. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine de' 

Predicatori maestro del sac. palazzo apost. accedemico della Crusca tomo primo [-

ventesimo primo] In Roma

nella Stamperia di Pallade appresso 

Niccolò, e Marco Pagliarini 1749-1761 BSU Florio 2749 Book Tomo decimonono 25163

Orsi, Giuseppe Agostino

Della Istoria ecclesiastica descritta da fr. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine de' 

Predicatori maestro del sac. palazzo apost. accedemico della Crusca tomo primo [-

ventesimo primo] In Roma

nella Stamperia di Pallade appresso 

Niccolò, e Marco Pagliarini 1749-1761 BSU Florio 2749 Book Tomo decimoquarto 25158

Orsi, Giuseppe Agostino

Della Istoria ecclesiastica descritta da fr. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine de' 

Predicatori maestro del sac. palazzo apost. accedemico della Crusca tomo primo [-

ventesimo primo] In Roma

nella Stamperia di Pallade appresso 

Niccolò, e Marco Pagliarini 1749-1761 BSU Florio 2749 Book Tomo decimoquinto 25159

Orsi, Giuseppe Agostino

Della Istoria ecclesiastica descritta da fr. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine de' 

Predicatori maestro del sac. palazzo apost. accedemico della Crusca tomo primo [-

ventesimo primo] In Roma

nella Stamperia di Pallade appresso 

Niccolò, e Marco Pagliarini 1749-1761 BSU Florio 2749 Book Tomo decimosettimo 25161

Orsi, Giuseppe Agostino

Della Istoria ecclesiastica descritta da fr. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine de' 

Predicatori maestro del sac. palazzo apost. accedemico della Crusca tomo primo [-

ventesimo primo] In Roma

nella Stamperia di Pallade appresso 

Niccolò, e Marco Pagliarini 1749-1761 BSU Florio 2749 Book Tomo decimoterzo 25157

Orsi, Giuseppe Agostino

Della Istoria ecclesiastica descritta da fr. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine de' 

Predicatori maestro del sac. palazzo apost. accedemico della Crusca tomo primo [-

ventesimo primo] In Roma

nella Stamperia di Pallade appresso 

Niccolò, e Marco Pagliarini 1749-1761 BSU Florio 2749 Book Tomo duodecimo 25156

Orsi, Giuseppe Agostino

Della Istoria ecclesiastica descritta da fr. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine de' 

Predicatori maestro del sac. palazzo apost. accedemico della Crusca tomo primo [-

ventesimo primo] In Roma

nella Stamperia di Pallade appresso 

Niccolò, e Marco Pagliarini 1749-1761 BSU Florio 2749 Book Tomo nono 25152

Orsi, Giuseppe Agostino

Della Istoria ecclesiastica descritta da fr. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine de' 

Predicatori maestro del sac. palazzo apost. accedemico della Crusca tomo primo [-

ventesimo primo] In Roma

nella Stamperia di Pallade appresso 

Niccolò, e Marco Pagliarini 1749-1761 BSU Florio 2749 Book Tomo ottavo 25151

Orsi, Giuseppe Agostino

Della Istoria ecclesiastica descritta da fr. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine de' 

Predicatori maestro del sac. palazzo apost. accedemico della Crusca tomo primo [-

ventesimo primo] In Roma

nella Stamperia di Pallade appresso 

Niccolò, e Marco Pagliarini 1749-1761 BSU Florio 2749 Book Tomo quarto 25147

Orsi, Giuseppe Agostino

Della Istoria ecclesiastica descritta da fr. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine de' 

Predicatori maestro del sac. palazzo apost. accedemico della Crusca tomo primo [-

ventesimo primo] In Roma

nella Stamperia di Pallade appresso 

Niccolò, e Marco Pagliarini 1749-1761 BSU Florio 2749 Book Tomo quinto 25148

Orsi, Giuseppe Agostino

Della Istoria ecclesiastica descritta da fr. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine de' 

Predicatori maestro del sac. palazzo apost. accedemico della Crusca tomo primo [-

ventesimo primo] In Roma

nella Stamperia di Pallade appresso 

Niccolò, e Marco Pagliarini 1749-1761 BSU Florio 2749 Book Tomo sesto 25149

Orsi, Giuseppe Agostino

Della Istoria ecclesiastica descritta da fr. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine de' 

Predicatori maestro del sac. palazzo apost. accedemico della Crusca tomo primo [-

ventesimo primo] In Roma

nella Stamperia di Pallade appresso 

Niccolò, e Marco Pagliarini 1749-1761 BSU Florio 2749 Book Tomo settimo 25150
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Orsi, Giuseppe Agostino

Della Istoria ecclesiastica descritta da fr. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine de' 

Predicatori maestro del sac. palazzo apost. accedemico della Crusca tomo primo [-

ventesimo primo] In Roma

nella Stamperia di Pallade appresso 

Niccolò, e Marco Pagliarini 1749-1761 BSU Florio 2749 Book Tomo terzo 25145

Orsi, Giuseppe Agostino

Della Istoria ecclesiastica descritta da fr. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine de' 

Predicatori maestro del sac. palazzo apost. accedemico della Crusca tomo primo [-

ventesimo primo] In Roma

nella Stamperia di Pallade appresso 

Niccolò, e Marco Pagliarini 1749-1761 BSU Florio 2749 Book Tomo undecimo 25155

Orsi, Giuseppe Agostino

Della Istoria ecclesiastica descritta da fr. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine de' 

Predicatori maestro del sac. palazzo apost. accedemico della Crusca tomo primo [-

ventesimo primo] In Roma

nella Stamperia di Pallade appresso 

Niccolò, e Marco Pagliarini 1749-1761 BSU Florio 3198 Book Tomo decimo 23874

Orsi, Giuseppe Agostino

Della Istoria ecclesiastica descritta da fr. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine de' 

Predicatori maestro del sac. palazzo apost. accedemico della Crusca tomo primo [-

ventesimo primo] In Roma

nella Stamperia di Pallade appresso 

Niccolò, e Marco Pagliarini 1749-1761 BSU Florio 3198 Book Tomo decimo nono 23882

Orsi, Giuseppe Agostino

Della Istoria ecclesiastica descritta da fr. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine de' 

Predicatori maestro del sac. palazzo apost. accedemico della Crusca tomo primo [-

ventesimo primo] In Roma

nella Stamperia di Pallade appresso 

Niccolò, e Marco Pagliarini 1749-1761 BSU Florio 3198 Book Tomo decimo ottavo 23881

Orsi, Giuseppe Agostino

Della Istoria ecclesiastica descritta da fr. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine de' 

Predicatori maestro del sac. palazzo apost. accedemico della Crusca tomo primo [-

ventesimo primo] In Roma

nella Stamperia di Pallade appresso 

Niccolò, e Marco Pagliarini 1749-1761 BSU Florio 3198 Book Tomo decimo sesto 23876

Orsi, Giuseppe Agostino

Della Istoria ecclesiastica descritta da fr. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine de' 

Predicatori maestro del sac. palazzo apost. accedemico della Crusca tomo primo [-

ventesimo primo] In Roma

nella Stamperia di Pallade appresso 

Niccolò, e Marco Pagliarini 1749-1761 BSU Florio 3198 Book Tomo decimo settimo 23880

Orsi, Giuseppe Agostino

Della Istoria ecclesiastica descritta da fr. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine de' 

Predicatori maestro del sac. palazzo apost. accedemico della Crusca tomo primo [-

ventesimo primo] In Roma

nella Stamperia di Pallade appresso 

Niccolò, e Marco Pagliarini 1749-1761 BSU Florio 3198 Book Tomo decimoquarto 23878

Orsi, Giuseppe Agostino

Della Istoria ecclesiastica descritta da fr. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine de' 

Predicatori maestro del sac. palazzo apost. accedemico della Crusca tomo primo [-

ventesimo primo] In Roma

nella Stamperia di Pallade appresso 

Niccolò, e Marco Pagliarini 1749-1761 BSU Florio 3198 Book Tomo decimoquinto 23879

Orsi, Giuseppe Agostino

Della Istoria ecclesiastica descritta da fr. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine de' 

Predicatori maestro del sac. palazzo apost. accedemico della Crusca tomo primo [-

ventesimo primo] In Roma

nella Stamperia di Pallade appresso 

Niccolò, e Marco Pagliarini 1749-1761 BSU Florio 3198 Book Tomo decimoterzo 23877

Orsi, Giuseppe Agostino

Della Istoria ecclesiastica descritta da fr. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine de' 

Predicatori maestro del sac. palazzo apost. accedemico della Crusca tomo primo [-

ventesimo primo] In Roma

nella Stamperia di Pallade appresso 

Niccolò, e Marco Pagliarini 1749-1761 BSU Florio 3198 Book Tomo nono 23873

Orsi, Giuseppe Agostino

Della Istoria ecclesiastica descritta da fr. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine de' 

Predicatori maestro del sac. palazzo apost. accedemico della Crusca tomo primo [-

ventesimo primo] In Roma

nella Stamperia di Pallade appresso 

Niccolò, e Marco Pagliarini 1749-1761 BSU Florio 3198 Book Tomo ottavo 23872

Orsi, Giuseppe Agostino

Della Istoria ecclesiastica descritta da fr. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine de' 

Predicatori maestro del sac. palazzo apost. accedemico della Crusca tomo primo [-

ventesimo primo] In Roma

nella Stamperia di Pallade appresso 

Niccolò, e Marco Pagliarini 1749-1761 BSU Florio 3198 Book Tomo settimo 23871

Orsi, Giuseppe Agostino

Della Istoria ecclesiastica descritta da fr. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine de' 

Predicatori maestro del sac. palazzo apost. accedemico della Crusca tomo primo [-

ventesimo primo] In Roma

nella Stamperia di Pallade appresso 

Niccolò, e Marco Pagliarini 1749-1761 BSU Florio 3198 Book Tomo undecimo 23875

Orsi, Giuseppe Agostino

Della Istoria ecclesiastica descritta da fr. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine de' 

Predicatori maestro del sac. palazzo apost. accedemico della Crusca tomo primo [-

ventesimo] In Roma

nella Stamperia di Pallade appresso 

Niccolò, e Marco Pagliarini 1752 BSU Florio 2749 Book Tomo primo 25171

Orsi, Giuseppe Agostino

Della Istoria ecclesiastica descritta da fr. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine de' 

Predicatori maestro del sac. palazzo apost. accedemico della Crusca tomo primo [-

ventesimo] In Roma

nella Stamperia di Pallade appresso 

Niccolò, e Marco Pagliarini 1752 BSU Florio 2749 Book Tomo secondo 25172

Orsi, Giuseppe Agostino

Della istoria ecclesiastica descritta da F. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine 

de'predicatori ... Tomo primo [-ventesimo primo] In Roma

nella stamperia di Pallade appresso Niccolò 

e Marco Pagliarini 1746-1762 BSU Florio 5495 Book

Tomo decimo contenente la prima 

parte della storia del quinto secolo 

della Chiesa 20117

Orsi, Giuseppe Agostino

Della istoria ecclesiastica descritta da F. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine 

de'predicatori ... Tomo primo [-ventesimo primo] In Roma

nella stamperia di Pallade appresso Niccolò 

e Marco Pagliarini 1746-1762 BSU Florio 5495 Book

Tomo decimo nono contenente la 

storia della Chiesa dall'anno DLIV. 

fino all'anno DLXXXIV. 20126

Orsi, Giuseppe Agostino

Della istoria ecclesiastica descritta da F. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine 

de'predicatori ... Tomo primo [-ventesimo primo] In Roma

nella stamperia di Pallade appresso Niccolò 

e Marco Pagliarini 1746-1762 BSU Florio 5495 Book

Tomo decimo ottavo contenente la 

storia della Chiesa dall'anno 

CCCCCXXXIII. fino all'anno CCCCCLIV 20125

Orsi, Giuseppe Agostino

Della istoria ecclesiastica descritta da F. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine 

de'predicatori ... Tomo primo [-ventesimo primo] In Roma

nella stamperia di Pallade appresso Niccolò 

e Marco Pagliarini 1746-1762 BSU Florio 5495 Book

Tomo decimoquarto contenente la 

quinta parte della storia del quinto 

secolo della Chiesa 20121

Orsi, Giuseppe Agostino

Della istoria ecclesiastica descritta da F. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine 

de'predicatori ... Tomo primo [-ventesimo primo] In Roma

nella stamperia di Pallade appresso Niccolò 

e Marco Pagliarini 1746-1762 BSU Florio 5495 Book

Tomo decimoquinto contenente la 

sesta parte della storia del quinto 

secolo della Chiesa 20122
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Orsi, Giuseppe Agostino

Della istoria ecclesiastica descritta da F. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine 

de'predicatori ... Tomo primo [-ventesimo primo] In Roma

nella stamperia di Pallade appresso Niccolò 

e Marco Pagliarini 1746-1762 BSU Florio 5495 Book

Tomo decimosesto contenente la 

storia della Chiesa dall'anno 

CCCCLXXXII. fino all'anno CCCCCXIV 20123

Orsi, Giuseppe Agostino

Della istoria ecclesiastica descritta da F. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine 

de'predicatori ... Tomo primo [-ventesimo primo] In Roma

nella stamperia di Pallade appresso Niccolò 

e Marco Pagliarini 1746-1762 BSU Florio 5495 Book

Tomo decimosettimo contenente la 

storia della Chiesa dall'anno 

CCCCCXV. fino all'anno CCCCCXXXIV 20124

Orsi, Giuseppe Agostino

Della istoria ecclesiastica descritta da F. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine 

de'predicatori ... Tomo primo [-ventesimo primo] In Roma

nella stamperia di Pallade appresso Niccolò 

e Marco Pagliarini 1746-1762 BSU Florio 5495 Book

Tomo decimoterzo contenente la 

quarta parte della storia del quinto 

secolo della Chiesa 20120

Orsi, Giuseppe Agostino

Della istoria ecclesiastica descritta da F. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine 

de'predicatori ... Tomo primo [-ventesimo primo] In Roma

nella stamperia di Pallade appresso Niccolò 

e Marco Pagliarini 1746-1762 BSU Florio 5495 Book

Tomo duodecimo contenente la 

terza parte della storia del quinto 

secolo della Chiesa 20119

Orsi, Giuseppe Agostino

Della istoria ecclesiastica descritta da F. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine 

de'predicatori ... Tomo primo [-ventesimo primo] In Roma

nella stamperia di Pallade appresso Niccolò 

e Marco Pagliarini 1746-1762 BSU Florio 5495 Book

Tomo nono contenente la sesta 

parte della storia del quarto secolo 

della Chiesa 20025

Orsi, Giuseppe Agostino

Della istoria ecclesiastica descritta da F. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine 

de'predicatori ... Tomo primo [-ventesimo primo] In Roma

nella stamperia di Pallade appresso Niccolò 

e Marco Pagliarini 1746-1762 BSU Florio 5495 Book

Tomo ottavo contenente la quinta 

parte della storia del quarto secolo 

della Chiesa 20024

Orsi, Giuseppe Agostino

Della istoria ecclesiastica descritta da F. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine 

de'predicatori ... Tomo primo [-ventesimo primo] In Roma

nella stamperia di Pallade appresso Niccolò 

e Marco Pagliarini 1746-1762 BSU Florio 5495 Book

Tomo primo contenente la storia del 

primo secolo della Chiesa 20014

Orsi, Giuseppe Agostino

Della istoria ecclesiastica descritta da F. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine 

de'predicatori ... Tomo primo [-ventesimo primo] In Roma

nella stamperia di Pallade appresso Niccolò 

e Marco Pagliarini 1746-1762 BSU Florio 5495 Book

Tomo quarto contenente la prima 

parte della storia del quarto secolo 

della Chiesa 20018

Orsi, Giuseppe Agostino

Della istoria ecclesiastica descritta da F. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine 

de'predicatori ... Tomo primo [-ventesimo primo] In Roma

nella stamperia di Pallade appresso Niccolò 

e Marco Pagliarini 1746-1762 BSU Florio 5495 Book

Tomo quinto contenente la seconda 

parte della storia del quarto secolo 

della Chiesa 20021

Orsi, Giuseppe Agostino

Della istoria ecclesiastica descritta da F. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine 

de'predicatori ... Tomo primo [-ventesimo primo] In Roma

nella stamperia di Pallade appresso Niccolò 

e Marco Pagliarini 1746-1762 BSU Florio 5495 Book

Tomo secondo contenente la storia 

del secondo secolo della Chiesa 20015

Orsi, Giuseppe Agostino

Della istoria ecclesiastica descritta da F. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine 

de'predicatori ... Tomo primo [-ventesimo primo] In Roma

nella stamperia di Pallade appresso Niccolò 

e Marco Pagliarini 1746-1762 BSU Florio 5495 Book

Tomo sesto contenente la terza 

parte della storia del quarto secolo 

della Chiesa 20022

Orsi, Giuseppe Agostino

Della istoria ecclesiastica descritta da F. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine 

de'predicatori ... Tomo primo [-ventesimo primo] In Roma

nella stamperia di Pallade appresso Niccolò 

e Marco Pagliarini 1746-1762 BSU Florio 5495 Book

Tomo settimo contenente la terza 

parte della storia del quarto secolo 

della Chiesa 20023

Orsi, Giuseppe Agostino

Della istoria ecclesiastica descritta da F. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine 

de'predicatori ... Tomo primo [-ventesimo primo] In Roma

nella stamperia di Pallade appresso Niccolò 

e Marco Pagliarini 1746-1762 BSU Florio 5495 Book

Tomo terzo contenente la storia del 

terzo secolo della Chiesa 20016

Orsi, Giuseppe Agostino

Della istoria ecclesiastica descritta da F. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine 

de'predicatori ... Tomo primo [-ventesimo primo] In Roma

nella stamperia di Pallade appresso Niccolò 

e Marco Pagliarini 1746-1762 BSU Florio 5495 Book

Tomo undecimo contenente la 

seconda parte della storia del quinto 

secolo della Chiesa 20118

Orsi, Giuseppe Agostino

Della istoria ecclesiastica descritta da F. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine 

de'predicatori ... Tomo primo [-ventesimo primo] In Roma

nella stamperia di Pallade appresso Niccolò 

e Marco Pagliarini 1746-1762 BSU Florio 5495 Book

Tomo ventesimo contenente 

l'ultima parte della storia del sesto 

secolo 20127

Orsi, Giuseppe Agostino

Della istoria ecclesiastica descritta da F. Giuseppe Agostino Orsi dell'Ordine 

de'predicatori ... Tomo primo [-ventesimo primo] In Roma

nella stamperia di Pallade appresso Niccolò 

e Marco Pagliarini 1746-1762 BSU Florio 5495 Book

Tomo ventesimoprimo contenente 

la prima parte della storia del 

settimo secolo 20128

Orsi, Giuseppe Agostino

Della origine del dominio e della sovranità de' romani pontefici sopra gli stati loro 

temporalmente soggetti. Dissertazione di f.g.a. Orsi dell'Ord. de' Predic. s.d.s.c.d.i Roma

appresso i Fratelli Pagliarini mercanti librari 

a Pasquino 1742 BSU Florio 5313 Book 20367

Orsi, Giuseppe Agostino

Dissertatio apologetica pro sanctarum Perpetuae, Felicitatis et sociorum martyrum 

orthodoxia adversus Samuelem Basnagium. Auctore r.p. Josepho Augustino Orsi 

O.P. ... Accedit Francisci Castilionensis Martyrium Antonianum, seu beati Antonii de 

Ripolis Ordin. Praedicat. ab eodem Ursio notis illustratum Florentiae

typis Bernardi Paperini, typographi S.R.C. 

magnae principis viduae ab Etruria 1728 BSU Florio 3668 Book 37112

Orsini, Cesare

Epistole amorose di Cesare Orsino. All'illustrissimo sign. Silvestro Grimaldi caualier 

del re catolico In Venetia per Euangelista Deuchino 1619 BSU Florio 952 Book 11768

Orsini, Cesare

Idili di Cesare Orsino. La partenza. Tirsi dolente. Chiome di Filli. L'amorosa inferma. 

... All'illustrissimo, et reverendiss. signor monsignor Innocentio Massimi ... In Venetia per Euangelista Deuchino 1619 BSU Florio 952 Book 11770

Orsini, Fulvio

Familiae Romanae quae reperiuntur in antiquis numismatibus ab Vrbe condita ad 

tempora diui Augusti ex bibliotheca Fului Vrsini. Adiunctis familiis XXX. ex libro 

Antoni Augustini ep. Ilerdensis / [Fuluius Vrsinus] Romae curantibus heredib. Francisci Tramezini BSU Florio 1722 Book 413097-10
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Ortes, Giammaria Della economia nazionale parte prima libri sei [Bologna] 1774 BSU Florio 2173 Book 24462

Ortes, Giammaria

Errori popolari intorno all'economia nazionale, considerati sulle presenti 

controversie fra i laici e i chierici, in ordine al possedimento de' beni [S.l.] [s.n.] 1771 BSU Florio 5808 Book 23633

Ortes, Giammaria Saggio della filosofia degli antichi esposto in versi per musica In Venezia presso Giambatista Pasquali 1757 BSU Florio 830 Book 412196-10

Ortigue de Vaumoriere, 

Pierre d'

Lettres sur toutes sortes de sujets, avec des avis sur la maniere de les ecrite. Par 

monsieur de Vaumoriere. Tome premier [-second] A Paris Et se vend a Bruxelles

chez Jean Guignard chez Eug. Henry Fricx, 

imprimeur du Roy 1695 BSU Florio 158 Book Tome premier 13395

Ortigue de Vaumoriere, 

Pierre d'

Lettres sur toutes sortes de sujets, avec des avis sur la maniere de les ecrite. Par 

monsieur de Vaumoriere. Tome premier [-second] A Paris Et se vend a Bruxelles

chez Jean Guignard chez Eug. Henry Fricx, 

imprimeur du Roy 1695 BSU Florio 158 Book Tome second 13396

Orzalli, Agostino

Orazione del padre d. Agostino Orzalli cherico regolare teatino nelle solenni 

esequie fatte al reverendissimo padre fra' Gio. Benedetto M. Zuanelli maestro del 

Sacro palazzo appostolico nella chiesa de' santi Giovann', e Paolo di Venezia In Venezia per Michiel Pleunich 1739 BSU Florio Misc. XXI.19 Book 71685

Osorio, Jeronymo

Hieronymi Osorii Lusitani ... De rebus; Emmanuelis regis Lusitaniae inuictissimi 

virtute et auspicio, anni sex, ac viginti, domi forisque gestis, libri duodecim. ... 

Adcessit huic postremae editioni, Io. Metelli Sequani I.C. Epistola, ad Ant. 

Augustinum ... Coloniae Agrippinae apud haeredes Arnoldi Birckmanni 1576 BSU Florio 4805 Book 25620

Osorio, Jeronymo (1506-

1580)

Hieronymi Osorii Lusitani De gloria libri V. Ad Ioannem tertium Lusitaniae regem. 

Eiusdem De nobilitate ciuili et christiana, libri V. ... Basileae apud Petrum Pernam 1576 BSU Florio 2598 Book 41619

Ospedale di S. Maria della 

Misericordia . Udine

Piano che tende al necessario provvedimento de' fanciulli esposti adulti 

dell'Ospitale di S. Maria della Misericordia di Udine, e che nel tempo stesso invita i 

fedeli al loro soccorso, approvato dal Magnifico Consiglio secreto con Parte del di 

26. maggio 1793, e dedicato a sua eccellenza reverendissima monsignor Pietro 

Antonio Zorzi arivescovo di Udine ec. In Udine per Girolamo Murero 1793 BSU Florio 4095 Book 48587

Ospedale di S. Maria della 

Misericordia . Udine

Piano che tende al necessario provvedimento de' fanciulli esposti adulti 

dell'Ospitale di S. Maria della Misericordia di Udine, e che nel tempo stesso invita i 

fedeli al loro soccorso, approvato dal Magnifico Consiglio secreto con Parte del di 

26. maggio 1793. e dedicato a sua eccellenza reverendissima monsignor Pietro 

Antonio Zorzi arivescovo di Udine ec. In Udine per Girolamo Murero 1793 BSU Florio 4041/2 Book 46187

Ospedale di S. Maria della 

Misericordia . Udine

Raccolta delle regole dell'Ospitale di S. Maria della Misericordia di Udine dedicata a 

sua eccellenza il n. h. Pietro Canal luogotenente generale della Patria del Friuli e 

protettore dello stesso pio luogo In Udine per Girolamo Murero 1795 BSU Florio 4041/1 Book 46171

Ostermann, Valentino La vita in Friuli : usi, costumi, credenze, pregiudizi e superstizioni popolari Udine Del Bianco 1894 BSU Florio 5689 Book 21856

Ottelio, Ludovico

Discorso del signor co. Lodovico Ottelio detto nell'Accademia d'Udine li 15. d'agosto 

1762. in fine del glorioso reggimento di s. e. il signor Alvise Mocenigo secondo 

luogotenente generale della Patria del Friuli con alcuni componimenti poetici 

recitati da varj altri accademici al medesimo, ed a s. e. la signora Caterina Loredan 

Mocenigo sua consorte In Venezia [s. n.] 1762 BSU Florio Misc. XLIX.9 Book 88170

Ottelio, Ludovico

Memorie sopra la coltivazione delle viti, de' foraggi, e delle legna esposte nella 

Societa' d'agricoltura pratica d'Udine dal co. Lodovico Ottelio In Udine

presso i fratelli Gallici stampatori della 

Società [1772?] BSU Florio Misc. IX.9 Book 64676

Ottieri, Francesco Maria

Istoria delle guerre avvenute in Europa e particolarmente in Italia per la 

successione alla Monarchia delle Spagne dall'anno 1696 all'anno 1725. Scritta dal 

conte e marchese Francesco Maria Ottieri accademico della Crusca In Roma Nella Stamperia di Rocco Bernabò 1728-1762 BSU Florio 1947 Book Indice 409398-90

Ottieri, Francesco Maria

Istoria delle guerre avvenute in Europa e particolarmente in Italia per la 

successione alla Monarchia delle Spagne dall'anno 1696 all'anno 1725. Scritta dal 

conte e marchese Francesco Maria Ottieri accademico della Crusca In Roma Nella Stamperia di Rocco Bernabò 1728-1762 BSU Florio 1947 Book Tomo ottavo 409398-80

Ottieri, Francesco Maria

Istoria delle guerre avvenute in Europa e particolarmente in Italia per la 

successione alla Monarchia delle Spagne dall'anno 1696 all'anno 1725. Scritta dal 

conte e marchese Francesco Maria Ottieri accademico della Crusca In Roma Nella Stamperia di Rocco Bernabò 1728-1762 BSU Florio 1947 Book Tomo primo 409398-10

Ottieri, Francesco Maria

Istoria delle guerre avvenute in Europa e particolarmente in Italia per la 

successione alla Monarchia delle Spagne dall'anno 1696 all'anno 1725. Scritta dal 

conte e marchese Francesco Maria Ottieri accademico della Crusca In Roma Nella Stamperia di Rocco Bernabò 1728-1762 BSU Florio 1947 Book Tomo quarto 409398-40

Ottieri, Francesco Maria

Istoria delle guerre avvenute in Europa e particolarmente in Italia per la 

successione alla Monarchia delle Spagne dall'anno 1696 all'anno 1725. Scritta dal 

conte e marchese Francesco Maria Ottieri accademico della Crusca In Roma Nella Stamperia di Rocco Bernabò 1728-1762 BSU Florio 1947 Book Tomo quinto 409398-50

Ottieri, Francesco Maria

Istoria delle guerre avvenute in Europa e particolarmente in Italia per la 

successione alla Monarchia delle Spagne dall'anno 1696 all'anno 1725. Scritta dal 

conte e marchese Francesco Maria Ottieri accademico della Crusca In Roma Nella Stamperia di Rocco Bernabò 1728-1762 BSU Florio 1947 Book Tomo secondo 409398-20
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Ottieri, Francesco Maria

Istoria delle guerre avvenute in Europa e particolarmente in Italia per la 

successione alla Monarchia delle Spagne dall'anno 1696 all'anno 1725. Scritta dal 

conte e marchese Francesco Maria Ottieri accademico della Crusca In Roma Nella Stamperia di Rocco Bernabò 1728-1762 BSU Florio 1947 Book Tomo sesto 409398-60

Ottieri, Francesco Maria

Istoria delle guerre avvenute in Europa e particolarmente in Italia per la 

successione alla Monarchia delle Spagne dall'anno 1696 all'anno 1725. Scritta dal 

conte e marchese Francesco Maria Ottieri accademico della Crusca In Roma Nella Stamperia di Rocco Bernabò 1728-1762 BSU Florio 1947 Book Tomo settimo 409398-70

Ottieri, Francesco Maria

Istoria delle guerre avvenute in Europa e particolarmente in Italia per la 

successione alla Monarchia delle Spagne dall'anno 1696 all'anno 1725. Scritta dal 

conte e marchese Francesco Maria Ottieri accademico della Crusca In Roma Nella Stamperia di Rocco Bernabò 1728-1762 BSU Florio 1947 Book Tomo terzo 409398-30

Ottieri, Lotario Vita di Francesco Maria Ottieri scritta da Lottario suo figlio In Roma

Presso gli eredi Barbiellini mercanti di libri, 

e stampatori a Pasquino 1762 BSU Florio 1947 Book 409399-10

Otto, Heinrich Friedrich

Thuringia sacra, siue Historia monasteriorum, quae olim in Thuringia floruerunt; in 

qua eorum fundatio, historia abbatum, fata, antiquitates, mutatio et interitus et res 

notabiles hactenus ignotae ex codd. manuscriptis, membranis authenticis, 

diplomatibus, monumentis, lapidibus et sigillis et nummis historico et chronologico 

ordine, exhibentur accedunt Samuelis Reyheri Monumenta landgrauiorum 

Thuringiae et Marchionum Misniae, aucta et emendata, innumerisque figuris 

Aeneis et sigillis adornata Francofurti ex officina Weidmanniana 1737 BSU Florio 2364 Book 33370

Overbeke, Bonaventura

Degli avanzi dell'antica Roma opra postuma di Bonaventura Overbeke. Pittore e 

cittadino d'Amsterdam tradotta e di varie osservazioni critiche e riflessive 

accresciuta da Paolo Rolli ... In Londra presso Tommaso Edlin 1739 BSU Florio 2556 Book 41792

Ovidius Naso, Publius

Epistole d'Ouidio di Remigio Fiorentino diuise in due libri. Con le dichiarationi in 

margine delle Fauole, e dell'Historie. Et con la tauola delle Pistole In Vinegia appresso Gabriel Giolito de' Ferrari 1568 BSU Florio 520 Book 16918

Ovidius Naso, Publius Epistole eroiche di P. Ovidio Nasone tradotte da Remigio Fiorentino In Parigi appresso Durand 1762 BSU Florio 632 Book 18375

Ovidius Naso, Publius

Le metamorfosi di Ouidio ridotte da Gio Andrea dell'Anguillara in ottaua rima: con 

le annotationi di M. Gioseppe Horologgi, & gli argomenti, & postille di M. Francesco 

Turchi In Vin. presso Bern. Giunti 1584 BSU Florio 904 Book 117152-20

Ovidius Naso, Publius Le trasformationi di M. Lodouico Dolce In Venetia appresso Gabriel Giolito de Ferrari e fratel. 1553 BSU Florio 903 Book 412609-10

Ovidius Naso, Publius

Les metamorphoses d'Ouide, diuisees en XV. liures. Auec de nouuelles explications 

historiques, morales & politiques sur toutes les fables, chacune selon son sujet. 

Enrichies de figures. Et nouuellement traduites par Pierre Du Ryer ... A Paris

chez Antoine de Sommauille, au Palais, sur 

le second perron allant à la Sainte Chapelle, 

à l'escu de France 1660 BSU Florio 404 Book 412472-10

Ovidius Naso, Publius

Les métamorphoses d'Ouide, de nouueau traduittes en françois, et enrichies de' 

figures chacune selon son subiect. Auec XV. discours contenans l'explication morale 

des fables A Paris

chez la veufue M. Guillemot, S. Thiboust, et 

Mathieu Guillemot, au Palais, en la Gallerie 

des prisonniers [1622] BSU Florio 402 Book 412344-10

Ovidius Naso, Publius

Les oeuvres galantes et amoureuses d'Ovide, contenant l'Art d'aimer, le Remede 

d'amour, les Epitres et les Elegies amoureuses. Traduction nouvelle en vers françois A Cythere aux depens du loisir 1756 BSU Florio 1798 Book 12986

Ovidius Naso, Publius

Metamorfosi di P. Ovidio N. brevemente spiegate, e rappresentate con artificiose 

figure, ed allegorie. Consacrate all'illustrissimo signore, il sign. cavalier Pietro Liberi 

dal signor Francesco Bardi dottor d'ambe le leggi In Venetia vendesi dal libraro all'insegna della sapienza 1674 BSU Florio 1823 Book 409072-10

Ovidius Naso, Publius

Metamorphoses d'Ovide en rondeaux imprimez et enrichis de figures par ordre de 

sa majesté, et dediez à monseigneur le Dauphin À Amsterdam chez Abraham Wolfgang 1679 BSU Florio 1799 Book 12996

Ovidius Naso, Publius

P Ouidii Metamorphosis cum integris ac emendatissimis Raphaelis Regii 

enarrationibus & repraehensione illarum ineptiarum: quibus ultimus quaternio 

primae editionis fuit inquinatus [Venezia] Simon Ticinensis cognomento bibilacqua

octauo idus iulii [8 

luglio] 1497 BSU Florio 2818 Book 28948

Ovidius Naso, Publius P. Ovidii Metamorphosis, cum notis Th. Farnabii Patavii Typ. Seminarii, apud Io. Manfrè 1712 BSU Florio 585 Book 17907

Ovidius Naso, Publius

P. Ovidii Nasonis Opera omnia, in tres tomos divisa, cum integris Nicolai Heinsii, 

D.F. Lectissimisque variorum notis. Quibus non pauca, ad suos quaeque antiquitatis 

fontes diligenti comparatione reducta, accesserunt, studio Borchardi Cnippingii Amstelodami ex typographia Blaviana 1683 BSU Florio 567 Book [1] 17643

Ovidius Naso, Publius

Pimmalione favola ovidiana in versi italiani pubblicata per le felicissime nozze 

Beltrame-Zerbini Udine Tipografia Murero 1829 BSU Florio Misc. V.21 Book 58809

Ovidius Naso, Publius

Publii Ouidii Nasonis Opera omnia IV. voluminibus comprehensa; cum integris 

Jacobi Mycilli, ... cura et studio Petri Burmanni, qui et suas in omne opus notas 

adiecit Amstelodami apud Janssonio Waesbergios 1727 BSU Florio 488 Book Tom I 18113

Ovidius Naso, Publius

Publii Ouidii Nasonis Opera omnia IV. voluminibus comprehensa; cum integris 

Jacobi Mycilli, ... cura et studio Petri Burmanni, qui et suas in omne opus notas 

adiecit Amstelodami apud Janssonio Waesbergios 1727 BSU Florio 488 Book Tom. II 18114
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Ovidius Naso, Publius

Publii Ouidii Nasonis Opera omnia IV. voluminibus comprehensa; cum integris 

Jacobi Mycilli, ... cura et studio Petri Burmanni, qui et suas in omne opus notas 

adiecit Amstelodami apud Janssonio Waesbergios 1727 BSU Florio 488 Book Tom. III 18115

Ovidius Naso, Publius

Publii Ouidii Nasonis Opera omnia IV. voluminibus comprehensa; cum integris 

Jacobi Mycilli, ... cura et studio Petri Burmanni, qui et suas in omne opus notas 

adiecit Amstelodami apud Janssonio Waesbergios 1727 BSU Florio 488 Book Tom. IV 18116

Ovidius Naso, Publius

Publii Ovidii Nasonis Operum tomus I [-III]. In quo continentur, Heroides, amorum 

libri III. Artis amatoriae libri III. Remedium amoris, liber unus. De medicamine 

faciei, Fragmentum. Nux. Fragmentum halieutici. Epistolae tres, quae Sabino 

adscribuntur Amstelodami Apud Janssonio-Waesbergios 1717 BSU Florio 521 Book Tomus I 16958

Ovidius Naso, Publius

Publii Ovidii Nasonis Operum tomus I [-III]. In quo continentur, Heroides, amorum 

libri III. Artis amatoriae libri III. Remedium amoris, liber unus. De medicamine 

faciei, Fragmentum. Nux. Fragmentum halieutici. Epistolae tres, quae Sabino 

adscribuntur Amstelodami Apud Janssonio-Waesbergios 1717 BSU Florio 521 Book Tomus II 16960

Ovidius Naso, Publius

Publii Ovidii Nasonis Operum tomus I [-III]. In quo continentur, Heroides, amorum 

libri III. Artis amatoriae libri III. Remedium amoris, liber unus. De medicamine 

faciei, Fragmentum. Nux. Fragmentum halieutici. Epistolae tres, quae Sabino 

adscribuntur Amstelodami Apud Janssonio-Waesbergios 1717 BSU Florio 521 Book Tomus III 16961

Ovidius Naso, Publius

Quae hoc volumine continentur. Annotationes in omnia Ouidij opera. Index 

fabularum, & caeterorum, quae insunt hoc libro secundum ordinem alphabeti. 

Ouidii Metamorphoseon libri XV. [Venezia

eredi di Aldo Manuzio 1. & di Andrea 

Torresano 1.] 1533-1534 BSU Florio 5482 Book

[2]: P. Ouidij Nasonis uita per Aldum 

ex ipsius libris excerpta. Heroidum 

epistolae. Amorum lib. III. De arte 

amandi lib. III. De remedio amoris 

lib. II. De medicamine faciei. Nux. 

Somnium ... 19763

Ovidius Naso, Publius

Quae hoc volumine continentur. Annotationes in omnia Ouidij opera. Index 

fabularum, & caeterorum, quae insunt hoc libro secundum ordinem alphabeti. 

Ouidii Metamorphoseon libri XV. [Venezia

eredi di Aldo Manuzio 1. & di Andrea 

Torresano 1.] 1533-1534 BSU Florio 5483 Book

[3]: Cla. Ptolemaei Inerrantium 

stellarum significationes per 

Nicolaum Leonicum è graeco 

translatae. XII Romanorum menses 

in ueteribus monimentis Romae 

reperti. Sex priorum mensium 

digestio ex sex Ouidij Fastorum libris 

excerpta. P. Ouidii Nasonis Fastor 19764

P. G. d. M. (sec. 19) All'egregio signore Pietro Ferrario sposo con la signora Vittoria Minisini [S. l. Tip. Tessitori 1876] BSU Florio Misc. XXII.30 Book 74109

Pace da Certaldo

Storia della guerra di Semifonte scritta da mess. Pace da Certaldo e Cronichetta di 

Neri degli Strinati In Firenze nella stamperia imperiale 1753 BSU Florio 196 Book 14099

Paderni, Riccardo

La Guerra d'Oriente nel mar Nero : descrizione e vedute dei luoghi principali situati 

sulle coste di questo mare con una carta geografica ed alcune piante topografiche Trieste Colombo Coen 1854 BSU Florio 4444 Book 38044

Paganel, Camille Pierre 

Alexis Storia di Giuseppe Secondo imperatore di Germania Milano presso Angelo Bonfanti 1843 BSU Florio 2724 Book 25296

Pagani Cesa, Giuseppe 

Urbano

Discorso di Giuseppe Urbano Pagani Cesa per la liberazione di Pio settimo sommo 

pontefice dalla schiavitù di Napoleone Bonaparte Belluno dalla tipografia di Francesc'Antonio Tissi 1814 BSU Florio Misc. IX.20 Book 64840

Pagani Cesa, Giuseppe 

Urbano Gracco tribuno tragedia di G.U. Pagani Cesa Milano

dalla tipografia Destefanis a San Zeno, n. 

534 1808 BSU Florio 1210 Book 18430

Pagani Cesa, Giuseppe 

Urbano Poesie di Giuseppe Urbano Pagani-Cesa divise in due tomi. Tomo I [-tomo II] [Venezia Carlo Palese 1782-1784] BSU Florio 4936 Book Tomo II 31526

Pagani, Agostino Ragguaglio della vaccina in Friuli nell'anno 1801 Udine

dai torchi Peciliani si dispensa da Giacinto 

Franzoja speziale [1801] BSU Florio 4051 Book 46469

Pagani, Agostino Storia medica coll'aggiunta di alcune riflessioni di A. P. D. M. [Agostino Pagani] Udine dai torchi Peciliani 1802 BSU Florio Misc. XX.10 Book 71224

Pagani, Antonio

Le rime spirituali di f. Antonio Pagani vinitiano, minore oss. Nelle quali si 

contengono quattro trionfi, che tutti i profondi misteri di Christo, et le degne lode 

de' beati narrano. Et ui è aggiunto il giardin morale, ... Con le loro tauole In Venetia appresso Bolognino Zaltieri 1570 BSU Florio 1039 Book 16623

Pagani, Armindo Laude di maggio Livorno Stab. Tip. S. Belforte & C. 1903 BSU Florio Misc. L.33 Book 89069

Pagani, Armindo Laude di maggio Livorno Stab. Tip. S. Belforte & C. 1903 BSU Florio Misc. XXII.6 Book 72456

Pagani, Carlo

Charuli Pagani bellunensis De passione Christi libellus aureus. Addita sunt & 

Lactantii Firmiani ac diui Bernardi de eadem passione Domini carmina per quàm 

pulchra BSU Florio 4913 Book 30508

Pagani, Giovanni Battista 

(1806-1860)

L'anima divota della SS. Eucaristia : operetta utile ad ogni persona sì religiosa che 

secolare distribuita in XXXI considerazioni Milano Tipografia e libreria Pirotta e C 1845 BSU Florio 2241 Book 28377

Pagano, Francesco Mario Considerazioni di Francesco Mario Pagano sul processo criminale In Napoli nella Stamperia Raimondiana 1787 BSU Florio 1347 Book 413359-10
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Pagano, Francesco Mario

Discorsi sul gusto, sulle belle arti e sull'origine della poesia di Francesco Mario 

Pagano Venezia Tipografia di Alvisopoli 1825 BSU Florio 689 Book 409639-10

Pagavini, Ferdinando Le nozze : scena dei campi Udine Tipografia Jacob e Colmegna 1866 BSU Florio Misc. LIII.19 Book 91943

Pagavini, Ferdinando Le nozze : scena dei campi Udine Tipografia Jacob e Colmegna 1866 BSU Florio Misc. XXXIX.28 Book 82560

Palazzi, Giovanni

Aquila romana overo Monarchia occidentale da Carlo Magno d'Occidente 

imperadore primo sino alla coronazione del glorioso Leopoldo primo tutti con le 

loro effigie dal naturale aggiontivi li geroglifici, ed allegorie invenzione dell'autore. 

Opera di monsign. canonico Gio: Palazzi piovano, fu professore publico delle leggi 

in Venezia, e sacri canoni in Padova Venezia 1700 BSU Florio 1953 Book 409516-10

Paleotti, Gabriele

De bono senectutis auctore Gabriele Palaeoto s.r.e. cardinali corona senum multa 

peritia: & gloria illorum timor Dei. Ecclesiast. xxv Venetiis

excudebat Joannes Baptista Albritius Hier. 

fil. 1754 BSU Florio 4492 Book 37473

Paleotti, Gabriele

Gabrielis Palaeoti Bonon. iuriscons. De nothis spuriisque filiis liber in quo omnia 

quae ad hanc materiam pertinent, copiosissime tractantur Bononiae apud Anselmum Giaccarellum 1550 BSU Florio 1532 Book 15246

Palffy di Erdöd, Luigi

Atti della distribuzione de' premj d'industria fatta nella pubblica solenne adunanza 

dell'I. R. Istituto di scienze, lettere ed arti del dì 30 maggio 1842 onomastico di sua 

maestà imp. reale apostolica Venezia coi tipi di Giuseppe Antonelli 1842 BSU Florio Misc. XIII.24 Book 66951

Palffy di Erdöd, Luigi

Atti della distribuzione de' premj d'industria fatta nella pubblica solenne adunanza 

dell'I. R. Istituto di scienze, lettere ed arti del dì 30 maggio 1844 onomastico di sua 

maestà imp. reale apostolica Venezia coi tipi di Giuseppe Antonelli 1844 BSU Florio Misc. XIII.25 Book 66952

Palladio degli Olivi, Enrico

Rerum Foro-Iuliensium ab orbe condito vsque ad an. Redemptoris Domini Nostri 

452. libri vndecim; necnon De oppugnatione Gradiscana libri quinque: auctore 

Henrico Palladio de Oliuis patritio vtinensi, medico, & philosopho celeberrimo, 

vario academico sventato. Ad illustrissimum, et reuerendissimum dominum D. 

Ioannem Delphinum patriarcham aquileiensem, &c Vtini ex typographia Nicolai Schiratti 1659 BSU Florio 151 Book 12864

Palladio, Andrea Architettura di Andrea Palladio vicentino In Venezia appresso Angiolo Pasinelli 1740-1748 BSU Florio 5560 Book Tomo ottavo 21631

Palladio, Andrea Architettura di Andrea Palladio vicentino In Venezia appresso Angiolo Pasinelli 1740-1748 BSU Florio 5560 Book Tomo primo 21596

Palladio, Andrea Architettura di Andrea Palladio vicentino In Venezia appresso Angiolo Pasinelli 1740-1748 BSU Florio 5560 Book Tomo quarto 21599

Palladio, Andrea Architettura di Andrea Palladio vicentino In Venezia appresso Angiolo Pasinelli 1740-1748 BSU Florio 5560 Book Tomo quinto 21628

Palladio, Andrea Architettura di Andrea Palladio vicentino In Venezia appresso Angiolo Pasinelli 1740-1748 BSU Florio 5560 Book Tomo secondo 21597

Palladio, Andrea Architettura di Andrea Palladio vicentino In Venezia appresso Angiolo Pasinelli 1740-1748 BSU Florio 5560 Book Tomo sesto 21629

Palladio, Andrea Architettura di Andrea Palladio vicentino In Venezia appresso Angiolo Pasinelli 1740-1748 BSU Florio 5560 Book Tomo settimo 21630

Palladio, Andrea Architettura di Andrea Palladio vicentino In Venezia appresso Angiolo Pasinelli 1740-1748 BSU Florio 5560 Book Tomo terzo 21598

Palladio, Andrea

Le terme dei romani disegnate da Andrea Palladio e ripubblicate con la giunta di 

alcune osservazioni da Ottavio Bertotti Scamozzi giusta l'esemplare del lord co. di 

Burlingthon impresso in Londra l'anno 1732 In Vicenza per Francesco Modena 1785 BSU Florio 2999 Book 33403

Palladius, Rutilius Taurus 

Aemilianus Palladii Rutilii Tauri Aemiliani, viri illustris, De re rustica libri XIIII Parisiis ex officina Roberti Stephani typographi regij 1543 BSU Florio 1314 Book 413098-10

Palladius, Rutilius Taurus 

Aemilianus Volgarizzamento di Palladio testo di lingua la prima volta stampato In Verona per Dionisio Ramanzini 1810 BSU Florio 2393 Book 33864

Pallas, Peter Simon

Viaggi del signor Pallas in diverse province dell'Imperio russo sino ai confini della 

China compendiati dal cav. Compagnoni con tavole in rame colorate Milano dalla Tipografia Sonzogno e Comp. 1816 BSU Florio 3029 Book Tomo I 31721

Pallas, Peter Simon

Viaggi del signor Pallas in diverse province dell'Imperio russo sino ai confini della 

China compendiati dal cav. Compagnoni con tavole in rame colorate Milano dalla Tipografia Sonzogno e Comp. 1816 BSU Florio 3029 Book Tomo II 31722

Pallas, Peter Simon

Viaggi del signor Pallas in diverse province dell'Imperio russo sino ai confini della 

China compendiati dal cav. Compagnoni con tavole in rame colorate Milano dalla Tipografia Sonzogno e Comp. 1816 BSU Florio 3029 Book Tomo III 31723

Pallas, Peter Simon

Viaggi del signor Pallas in diverse province dell'Imperio russo sino ai confini della 

China compendiati dal cav. Compagnoni con tavole in rame colorate Milano dalla Tipografia Sonzogno e Comp. 1816 BSU Florio 3029 Book Tomo IV 31724

Pallas, Peter Simon

Viaggi del signor Pallas in diverse province dell'Imperio russo sino ai confini della 

China compendiati dal cav. Compagnoni con tavole in rame colorate Milano dalla Tipografia Sonzogno e Comp. 1816 BSU Florio 3029 Book Tomo V 31725

Pallavicini, Stefano 

Benedetto Delle opere del signor Stefano Benedetto Pallavicini tomo primo [-quarto] Venezia presso Giambatista Pasquali 1744 BSU Florio 439 Book Tomo primo 12035

Pallavicini, Stefano 

Benedetto Delle opere del signor Stefano Benedetto Pallavicini tomo primo [-quarto] Venezia presso Giambatista Pasquali 1744 BSU Florio 439 Book Tomo quarto 12038

Pallavicini, Stefano 

Benedetto Delle opere del signor Stefano Benedetto Pallavicini tomo primo [-quarto] Venezia presso Giambatista Pasquali 1744 BSU Florio 439 Book Tomo secondo 12036

Pallavicini, Stefano 

Benedetto Delle opere del signor Stefano Benedetto Pallavicini tomo primo [-quarto] Venezia presso Giambatista Pasquali 1744 BSU Florio 439 Book Tomo terzo 12037

Pallavicino, Sforza Arte della perfezion cristiana. Del card. Sforza Pallavicino. Divisa in tre libri In Venetia per Andrea Poletti 1700 BSU Florio 3323 Book 27887
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Pallavicino, Sforza

Istoria del Concilio di Trento scritta dal padre Sforza Pallavicino ... Ove insieme 

rifiutasi con autorevoli testimonianze un'Istoria falsa, divolgata nello stesso 

argomento sotto nome di Pietro Soave polano ... Parte prima [-terza] In Milano

appresso Giuseppe Marelli, al segno della 

Fortuna 1745 BSU Florio 4552 Book Parte prima 33384

Pallavicino, Sforza

Istoria del Concilio di Trento scritta dal padre Sforza Pallavicino ... Ove insieme 

rifiutasi con autorevoli testimonianze un'Istoria falsa, divolgata nello stesso 

argomento sotto nome di Pietro Soave polano ... Parte prima [-terza] In Milano

appresso Giuseppe Marelli, al segno della 

Fortuna 1745 BSU Florio 4552 Book Parte seconda 33385

Pallavicino, Sforza

Istoria del Concilio di Trento scritta dal padre Sforza Pallavicino ... Ove insieme 

rifiutasi con autorevoli testimonianze un'Istoria falsa, divolgata nello stesso 

argomento sotto nome di Pietro Soave polano ... Parte prima [-terza] In Milano

appresso Giuseppe Marelli, al segno della 

Fortuna 1745 BSU Florio 4552 Book Parte terza 33387

Pallavicino, Sforza

Lettere dettate dal card. Sforza Pallauicino di gloriosa memoria, raccolte, e dedicate 

alla santita' di N.S.P. Clemente nono. Da Giambattista Galli Pauarelli cremonese In Venetia per Lorenzo Baseggio 1701 BSU Florio 166 Book 13522

Palmieri, Lorenzino

Perfette regole, et modi di caualcare di Lorenzino Palmieri fiorentino ... doue con 

somma chiarezza si mostra, e con facilità s'insegna, come si possi ridurre ogni 

cauallo alla intiera perfettione: et insieme si tratta della natura de' caualli; si 

propongono le loro infermità; e s'additano gli rimedi per curarle In Venetia

appresso Barezzo Barezzi ad istanza di 

Paolo Frambotto libraro in Padoua 1625 BSU Florio 923 Book 412983-10

Pancetti, Camillo Venetia libera poema heroico del sig. Camillo Pancetti da Serraualle In Venetia presso il Muschio 1622 BSU Florio 1209 Book 18454

Pancini, Domenico Ciro di Varmo-Pers : memorie biografiche-letterarie Udine Tipografia del Patronato 1883 BSU Florio 3971 Book 41996

Panciroli, Guido

Guidi Panziroli ... De claris legum interpretibus. Libri quatuor. Octauij Panziroli 

auctoris ex fratre nepotis, cathedralis ecclesiae regij canonici opera, ac summa 

diligentia in lucem editi. Ad illustrissimum, et reuerendiss. d.d. Ioannem Iacobum 

Panzirolum ... Cum duplici indice, vno capitum, altero rerum praecipuarum 

copiosissimo Venetiis apud Marcum Antonium Brogiollum 1637 BSU Florio 5265 Book 19634

Panigarola, Francesco

Prediche di monsig. reuer.mo Panigarola vescouo d'Asti. Fatte da lui 

straordinariamente, e fuor de' tempi quadragesimali, in varij luochi, & a varie 

occasioni più illustri. Postillate dal r.p.f. Isidoro Rota venetiano ... In Venetia appresso Gio. Battista Ciotti Senese 1599 BSU Florio 2238 Book 25513

Panvinio, Onofrio

Epitome pontificum Romanorum a S. Petro usque ad Paulum IIII gestorum 

(videlicet) electionìsque singulorum, & conclauium compendiaria narratio. 

Cardinalium item nomina, dignitatum tituli, insignia legationes, patria & obitus. 

Onuphrio Panuinio Veronensi f. augustiniano authore. Ex Musaeo Iacobi Stradae 

Mantuani, ciuis Romani, antiquarij Venetijs impensis Iacobi Stradae Mantuani 1557 BSU Florio 2820 Book 28962

Panvinio, Onofrio

Onuphrii Panuini. Veronensis Augustiniani Reipublicae. Romanae commentariorum 

libri. tres recogniti, & indicibus aucti. Accesserunt in hac editione Sex. Iulii. Frontini 

Commentarii. De aquaeductibus et. coloniis: itemque alia veterum scriptorum, ... Parisiis

apud Egidium & Nicolaum Gillios, via d. 

Ioannis Lateranensis, sub signo trium 

coronarum 1588 BSU Florio 1602 Book Volume III 412112-10

Panvinio, Onofrio

Onuphrii Panuini. Veronensis Augustiniani Reipublicae. Romanae commentariorum 

libri. tres recogniti, & indicibus aucti. Accesserunt in hac editione Sex. Iulii. Frontini 

Commentarii. De aquaeductibus et. coloniis: itemque alia veterum scriptorum, ... Parisiis

apud Egidium & Nicolaum Gillios, via d. 

Ioannis Lateranensis, sub signo trium 

coronarum 1588 BSU Florio 1602 Book Volume IV 412112-20

Panvinio, Onofrio

Onuphrii Panuinii Veronensis fratris eremitae agostiniani De primatu Petri & 

apostolicae sedis potestate libri tres contra Centuriarum auctores Veronae apud Hieronymum Discipulum 1589 BSU Florio 2728 Book 25316

Paolacci, Domenico

Pensieri predicabili sopra tutti gl'euangelii correnti nella quaresima. Del molto r. 

padre f. Domenico Paolacci ... Parte prima [-terza] ... In Venetia presso Giacomo Sarzana 1641 BSU Florio 4958 Book Parte prima 30819

Paoli, Sebastiano

Alcune prediche quaresimali del padre Sebastiano Pauli della Congregazione della 

Madre di Dio In Udine appresso Giambattista Fongarino 1753 BSU Florio 3803 Book 41570

Paolini, Fabio

Centum fabulae ex antiquis scriptoribus acceptae, et Graecis, Latinisque tetrastichis 

senarijs explicatae a Fabio Paulino Vtinensi. Gabriae Graeci fabulae, Musaei 

Leander, et Hero, Galeomyomachia Incerti, Sybillae Vaticinium de iudicio Christi, 

Batrachomyomachia Homeri ab eodem latinis versibus è graeco conversa Venetiis apud Haeredes Francisci Ziletti 1587 BSU Florio 2691 Book 24908

Paolini, Fabio De Graecis literis cum Latinis coniugendis. Fabii Paulini oratio Venetiis apud Ioannem Baptistam Somaschum 1586. BSU Florio 4346 Book 38076

Paolini, Fabio Fabii Paulini Vtinensis philosophi ... De doctore humanitatis oratio ... Venetiis apud Georgium Angelerium 1588 BSU Florio 4346 Book 38084

Paolo Giuseppe 

dell'Immacolata Concezione

Vita di s. Paolo della Croce fondatore della Congregazione de' chierici scalzi della ss. 

croce e passione del n.s. Gesù Cristo Roma dalla tip. Salviucci 1867 BSU Florio 2838 Book 29482

Papadopoli, Antonio Aneddoti, episodi e curiosità biografiche Fiume Stabilimento tipo-litografico di E. Mohovich 1886 BSU Florio Misc. XXVII.3 Book 77798

Papafava dei Carraresi, 

Giovanni Roberto Dissertazione BSU Florio 2776 Book 26953

Papi, Lazzaro

Comentarii della Rivoluzione francese : dalla congregazione degli Stati generali fino 

alla morte di Napoleone Bonaparte Milano

per Borroni e Scotti successori a Vincenzo 

Ferrario 1840-1841 BSU Florio 2645 Book Volume I 35693
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Papi, Lazzaro

Comentarii della Rivoluzione francese : dalla congregazione degli Stati generali fino 

alla morte di Napoleone Bonaparte Milano

per Borroni e Scotti successori a Vincenzo 

Ferrario 1840-1841 BSU Florio 2645 Book Volume II 35694

Papi, Lazzaro

Comentarii della Rivoluzione francese : dalla congregazione degli Stati generali fino 

alla morte di Napoleone Bonaparte Milano

per Borroni e Scotti successori a Vincenzo 

Ferrario 1840-1841 BSU Florio 2645 Book Volume III 35695

Papon, Jean

Corpus iuris Francici, seu, absolutissima collectio arrestorum, siue rerum in 

supremis Franciae tribunalibus & parlamentis iudicatarum. Auctore V. Cl. Ioanne 

Paponio, consiliario regio, & in praefectura Foro-Segusiensi propraetore. Cui 

accesserunt notae & appendices, quatuor celeberrimorum iurisconsultorum & 

pragmaticorum, Bergeronij, Tillerij, Chanutij, Fayi, dimidiam totius operis partem 

adaequantes Coloniae Allobrogum sumptibus Samuelis Crispini 1624 BSU Florio 1537 Book 15251

Para Du Phanjas, François

Tableau historique et philosophique de la Religion, depuis l'origine des tems et des 

choses, jusqu'a nos jours. Premiere partie: la religion primitive, depuis la creation 

jusqu'a Moise. Par l'auteur de la Theorie des etres sensibles, de la Théorie des 

entres insensibles, du Cours classique de philosophie, & de la philosophie de la 

religion A Paris

chez Alex. Jombert jeune, libraire pour 

l'artillerie & le génie 1784 BSU Florio 5023 Book 14380

Parabosco, Girolamo I diporti di m. Girolamo Parabosco Venetia appresso Giouan Griffio [1550?] BSU Florio 5428 Book 19076

Parabosco, Girolamo La prima parte delle rime di m. Girolamo Parabosco In Venetia appresso Tomaso Botietta 1546 BSU Florio 5344 Book 21338

Paradisi, Agostino Versi sciolti del signor Agostino Paradisi nobile reggiano In Bologna a S. Tommaso d'Aquino 1762 BSU Florio 1505 Book 14227

Paradisi, Giovanni Lettera agli autori di un giudizio sopra alcune opere italiane Milano dalla tipografia Silvestri 1811 BSU Florio Misc. XIII.17 Book 66990

Pardies, Ignace Gaston

Dell'anima delle bestie, e sue funzioni. Trattato del m.r.p. Ignazio Gastoni Pardies 

della Compagnia di Giesù nel quale si disputa la celebre questione de' moderni se 

gli animali bruti siano mere machine automate senza cognizione, ne senso come gli 

orologi, portata dal francese all'italiano idioma, & aggiuntoui in fine vn capitolo 

estratto dal Trattato dell'anima delle bestie del sig. A.D. ** [i.e. Antoine Dilly] oue 

risponde ad alcune dottrine del sudetto Pardies ... In Venezia appresso Andrea Poletti 1684 BSU Florio 345 Book 411624-10

Parenti, Marino

Dizionario dei luoghi di stampa falsi, inventati o supposti in opere di autori e 

traduttori italiani Firenze Sansoni antiquariato 1951 CONS. 84.Parenti.1 Book 84435-10

Park, Mungo

Viaggio nell'interno dell'Africa fatto negli anni 1795, 1796 e 1797 da Mungo-Park 

spedito dalla Società d'Africa stabilita in Londra tradotto da Vincenzo Ferrario, con 

tavole in rame colorate Milano dalla Tipografia Sonzogno e Comp. 1816 BSU Florio 3032 Book Tomo I 31742

Park, Mungo

Viaggio nell'interno dell'Africa fatto negli anni 1795, 1796 e 1797 da Mungo-Park 

spedito dalla Società d'Africa stabilita in Londra tradotto da Vincenzo Ferrario, con 

tavole in rame colorate Milano dalla Tipografia Sonzogno e Comp. 1816 BSU Florio 3032 Book Tomo II 31743

Parker, John Henry

A companion to the fourth edition of A glossary of terms used in Grecian, Roman, 

Italian, and Gothic architecture : containing four hundred additional examples, a 

chronological table and a general index Oxford London John Henry Parker David Bogue, Fleet Street 1846 BSU Florio 4965 Book 30852

Parolini, Gaetano L'incontro di Petrarca e Laura in paradiso cantiche Piacenza dai torchj del Majno 1816 BSU Florio 783 Book 411563-10

Paroni, Carlo

Anima delle bestie impugnata spirituale coi principi della metafisica e provata 

materiale con quelli della fisica. Opera di Carlo Paroni Udine per li Fratelli Gallici 1774 BSU Florio 3949 Book 41683

Parrini, Cesare Carlo Alberto Torino Unione tipografico-editrice 1862 BSU Florio 3247 Book 25089

Parrini, Cesare Carlo Bon-Compagni Torino Unione tipografico-editrice 1864 BSU Florio 3274 Book 27257

Parrini, Cesare Cesare Balbo Torino Unione tipografico-editrice 1861 BSU Florio 3241 Book 25057

Parrino, Domenico Antonio

Teatro eroico, e politico de' governi de' vicerè del Regno di Napoli dal tempo del re 

Ferdinando il cattolico fino al presente. Nel quale si narrano i fatti più illustri, e 

singolari, accaduti nella città, e Regno di Napoli nel corso di due secoli ... di 

Domenico Antonio Parrino cittadino napoletano ... In Napoli nella nuova stampa del Parrino e del Mutii 1692-1694 BSU Florio 1975 Book Tomo primo 409658-10

Parrino, Domenico Antonio

Teatro eroico, e politico de' governi de' vicerè del Regno di Napoli dal tempo del re 

Ferdinando il cattolico fino al presente. Nel quale si narrano i fatti più illustri, e 

singolari, accaduti nella città, e Regno di Napoli nel corso di due secoli ... di 

Domenico Antonio Parrino cittadino napoletano ... In Napoli nella nuova stampa del Parrino e del Mutii 1692-1694 BSU Florio 1975 Book Tomo secondo 409658-20

Parsons, Robert (1546-1610)

Le tre conversioni dell'Inghilterra dal paganesimo alla religione cristiana. La I sotto 

gli apostoli nel I secolo dopo Cristo. La II sotto papa Eleuterio ... La III sotto papa 

Gregorio Magno e il re Etelberto ... Scritte dal r.p. Roberto Personio sacerdote 

inglese della Compagnia di Gesù tradotte dall'originale inglese nell'idioma italiano e 

dedicate alla divina maestà di n.s. Gesù Cristo da Francesco Giuseppe Morelli 

sacerdote fiorentino. Tomo I [-III] In Roma nella stamperia di Giuseppe Lazzerini 1750 BSU Florio 1878 Book Tomo I 410255-10

Parsons, Robert (1546-1610)

Le tre conversioni dell'Inghilterra dal paganesimo alla religione cristiana. La I sotto 

gli apostoli nel I secolo dopo Cristo. La II sotto papa Eleuterio ... La III sotto papa 

Gregorio Magno e il re Etelberto ... Scritte dal r.p. Roberto Personio sacerdote 

inglese della Compagnia di Gesù tradotte dall'originale inglese nell'idioma italiano e 

dedicate alla divina maestà di n.s. Gesù Cristo da Francesco Giuseppe Morelli 

sacerdote fiorentino. Tomo I [-III] In Roma nella stamperia di Giuseppe Lazzerini 1750 BSU Florio 1878 Book [Tomo III] 410255-30
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Parsons, Robert (1546-1610)

Le tre conversioni dell'Inghilterra dal paganesimo alla religione cristiana. La I sotto 

gli apostoli nel I secolo dopo Cristo. La II sotto papa Eleuterio ... La III sotto papa 

Gregorio Magno e il re Etelberto ... Scritte dal r.p. Roberto Personio sacerdote 

inglese della Compagnia di Gesù tradotte dall'originale inglese nell'idioma italiano e 

dedicate alla divina maestà di n.s. Gesù Cristo da Francesco Giuseppe Morelli 

sacerdote fiorentino. Tomo I [-III] In Roma nella stamperia di Giuseppe Lazzerini 1750 BSU Florio 1878 Book [Tomo II] 410255-20

Partenio, Bernardino Bernardini Parthenii Foroiuliensis Pro lingua latina oratio [Venezia figli di Aldo Manuzio il vecchio] 1545 BSU Florio 4346 Book 38071

Partenio, Bernardino

Bernardini Parthenii Spilimbergii Carminum libri III. Cum priuilegio illustrissimi 

Senatus veneti Venetijs ex typographia Guerraea 1579 BSU Florio 4164 Book 53202

Partenio, Bernardino

Bernardini Parthenii Spilimbergii In Q. Horatii Flacci Carmina atq. Epodos 

commentarii quibus poetae artificium, & uia ad imitationem, atq. ad poetice 

scribendum aperitur Venet. apud Dom. Nicolinum 1584 BSU Florio 3840 Book 41956

Partenio, Bernardino

De poetica imitatione libri quinque. Bernardino Parthenio Spilimbergio authore. Ad 

Maximilianum imp. semper Augustum. Index rerum memorabilium, in codicis calce 

habetur Venetiis apud Ludouicum Auancium 1565 BSU Florio 3963 Book 41738

Partenio, Bernardino

Della imitatione poetica. Di m. Bernardino Parthenio. Al molto reueren. et illust. 

monsignor Melchior Biglia In Vinegia appresso Gabriel Giolito de' Ferrari 1560 BSU Florio 2768 Book 26833

Paruta, Paolo

Della perfettione della vita politica di m. Paolo Paruta nobile vinetiano, caualiere, et 

procuratore di San Marco. Libri tre. A' quali vi sono state aggiunte le postille ne' 

margini, & ampliati gli indici In Venetia appresso Domenico Nicolini 1599 BSU Florio 2658 Book 23787

Paruta, Paolo

Discorsi politici di Paolo Paruta nobile vinetiano caualiere e procurator di San Marco 

ne i quali si considerano diuersi fatti illustri, e memorabili di principi, e di 

repubbliche antiche, e moderne. Diuisi in due libri. Aggiontoui nel fine vn suo 

Soliloquio, nelquale l'auttore fa vn breue essame di tutto il corso della sua vita. ... In Venetia appresso Domenico Nicolini 1599 BSU Florio 1158 Book 18065

Pascal, Blaise

Pensieri di Pascal sopra la religione, ed alcuni altri soggetti colla vita del medesimo, 

traduzione dal francese di Carlo Francesco Badini, aggiuntavi la lettera del sig. 

abate Gauchat contro la critica del sign. Voltaire intorno a' suddetti Pensieri. Tomo 

primo [-secondo] In Torino

appresso li Fratelli Reycends, e Guibert 

libraj sul cantone di Strada nuova 1767 BSU Florio 5311 Book Tomo primo 20364

Pascal, Blaise

Pensieri di Pascal sopra la religione, ed alcuni altri soggetti colla vita del medesimo, 

traduzione dal francese di Carlo Francesco Badini, aggiuntavi la lettera del sig. 

abate Gauchat contro la critica del sign. Voltaire intorno a' suddetti Pensieri. Tomo 

primo [-secondo] In Torino

appresso li Fratelli Reycends, e Guibert 

libraj sul cantone di Strada nuova 1767 BSU Florio 5311 Book Tomo secondo 20365

Pascal, Blaise Pensées de M. Pascal sur la religion, & sur quelques autres sujets A Paris

chez Guillaume Desprez, imprimeur & 

libraire ordinarie du Roi, & du clergé de 

France 1754 BSU Florio 5463 Book 19692

Pascoli, Giacomo

Dell'utilità della legge, che proibisce la promiscuità de' pascoli nel Friuli emanata 

dall'eccellentissimo veneto Senato sotto il giorno 15. marzo 1787. Aggiuntavi la 

traduzione d'un' [!] articolo tratto dal Dizionario dell'abate Rozier, che verte sopra 

lo stesso argomento [S. l. s. n. 1794] BSU Florio Misc. XLVII.11 Book 87476

Pascoli, Giovanni Poesie varie di Giovanni Pascoli Bologna Zanichelli 1920 BSU Florio 4940 Book 31533

Pascoli, Giovanni Primi poemetti Milano A. Mondadori 1937 BSU Florio 4941 Book 31534

Pasinetti, Francesco

Francisci Pasinetti sacrae eloquentiae professoris oratio ad instauranda clericorum 

studia anno secundo a constitutis ex S. C. gymnasiis Venetiis apud Thomam Bettinelli 1787 BSU Florio Misc. XXVII.7 Book 77881

Pasini, Giuseppe

Dizionario delle favole per uso de' fanciulli. Ove compendiosamente descrivesi 

tutto ciò che è necessario, non solo alla intelligenza de' poeti, ma de' quadri ancora 

e delle statue, i vui soggetti sono dacati dalla toria politica

Vicenza a spese di Giuseppe 

Gnoatodi Venezia del fu 

Silvestri tipografia Parise e compagno 1823 BSU Florio 5684 Book 21787

Pasini, Giuseppe

Vocabolario italiano e latino, diviso in due tomi; ne i quali si contengono le frasi più 

eleganti e difficili, i modi di dire, proverbj ec. dell'una e l'altra lingua; ... per uso 

degli studiosi di belle lettere nella regia Università di Torino e in tutti gli stati di s.m. 

il re di Sardegna. Tomo primo [-alter] Venezia

presso Tommaso Bettinelli. All'insegna di 

sant'Ignazio 1764 BSU Florio 4987 Book Tomo primo 27907

Pasini, Giuseppe

Vocabolario italiano e latino, diviso in due tomi; ne i quali si contengono le frasi più 

eleganti e difficili, i modi di dire, proverbj ec. dell'una e l'altra lingua; ... per uso 

degli studiosi di belle lettere nella regia Università di Torino e in tutti gli stati di s.m. 

il re di Sardegna. Tomo primo [-alter] Venezia

presso Tommaso Bettinelli. All'insegna di 

sant'Ignazio 1764 BSU Florio 4987 Book Tomo secondo 27908

Pasini, Pace

[Historia del caualier perduto di Pace Pasini. All'illustrissimo sig. il sig. Gio. 

Francesco Loredano] [In Venetia

per Francesco Valuasensis. ad instantia delli 

Turrini, si vende nella libraria della Torre in 

Spadaria 1644] BSU Florio 3428 Book 32177

Pasini, Valentino

Sulla necessità razionale e legislativa di accordare al Regno Lombardo-Veneto la 

perequazione della sua imposta prediale con quella delle provincie tedesche 

dell'impero, ... Venezia Tipografia del commercio 1858 BSU Florio Misc. XXVII.13 Book 77994
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Pasquini, Giovanni Claudio

Arminio dramma per musica da rappresentarsi in Dresda festeggiandosi il 

felicissimo giorno natalizio di S.R.M. Augusto III. re di Pollonia, elettore di Sassonia, 

per comando della S.R.M. della regina. La poesia e del sig.re ab.e Gio. Claudio 

Pasquini, cav.re del S.R.I. poeta di S.M.R. La musica e del sig.re Gio Adolfo Hasse, 

maestro di capella di S.R.M. [Dresda s.n. 1745] BSU Florio 3575 Book 34801

Pasquini, Giovanni Claudio

Opere del signor abate Gio. Claudio Pasquini senese cav. del Sacro Romano Imperio 

e poeta di sua maestà il re di Pollonia elettore di Sassonia. A sua eccellenza il signor 

conte di Bruhl barone di Forste ... e colonnello ... di s.r.m. il re di Pollonia, elettore 

di Sassonia ec. ec. ec. In Arezzo per Michele Bellotti stampatore vescovile 1751 BSU Florio 1188 Book 18784

Passeri, Giovanni Battista

Jo. Baptistae Passerii ... In Thomae Dempsteri libros de Etruria regali paralipomena, 

quibus tabulae eidem operi additae illustrantur. Accedunt dissertationes de re 

nummaria Etruscorum, de nominibus Etruscorum, et notae in tabulas Eugubinas Lucae typis Leonardi Venturini 1767 BSU Florio 1695 Book 413271-10

Passeri, Giovanni Battista Lucernae fictiles Musei Passerii Pisauri

sumtibus Academiae Pisaurensis in aedibus 

Gavelliis 1739-1751 BSU Florio 1681 Book Volumen secundus 413126-20

Passeri, Giovanni Battista Lucernae fictiles Musei Passerii Pisauri

sumtibus Academiae Pisaurensis in aedibus 

Gavelliis 1739-1751 BSU Florio 1681 Book Volumen tertius 413126-30

Passeri, Giovanni Battista Lucernae fictiles Musei Passerii Pisauri

sumtibus Academiae Pisaurensis in aedibus 

Gavelliis 1739-1751 BSU Florio 1681 Book [Volumen primus] 413126-10

Passeri, Giovanni Battista

Picturae Etruscorum in vasculis nunc primum in unum collectae explicationibus, et 

dissertationibus inlustratae a Joh. Baptista Passerio nob. Pisaur. ... Vol. primum [-

tertium] tabulas C. continens aere insculptas Romae

ex typographio Johannis Zempel sumptibus 

Venantii Monaldini bibliopolae 1767-1775 BSU Florio 1692 Book Vol. primum 413358-10

Passeri, Giovanni Battista

Picturae Etruscorum in vasculis nunc primum in unum collectae explicationibus, et 

dissertationibus inlustratae a Joh. Baptista Passerio nob. Pisaur. ... Vol. primum [-

tertium] tabulas C. continens aere insculptas Romae

ex typographio Johannis Zempel sumptibus 

Venantii Monaldini bibliopolae 1767-1775 BSU Florio 1692 Book Vol. secundum 413358-20

Passeri, Giovanni Battista

Picturae Etruscorum in vasculis nunc primum in unum collectae explicationibus, et 

dissertationibus inlustratae a Joh. Baptista Passerio nob. Pisaur. ... Vol. primum [-

tertium] tabulas C. continens aere insculptas Romae

ex typographio Johannis Zempel sumptibus 

Venantii Monaldini bibliopolae 1767-1775 BSU Florio 1692 Book Vol. tertium 413358-30

Passeri, Giovanni Battista

Thesaurus gemmarum antiquarum astriferarum quae e compluribus dactyliothecis 

selectae aereis tabulis CC insculptae observationibus inlustrantur adiectis parergis 

LX. Atlante farnesiano prolegomenis. Diatribis III Dissertationibus XV et indicibus Florentiae, ex officina typogr. Albiziniana 1750 BSU Florio 1622 Book Volumen I 412370-10

Passeri, Giovanni Battista

Thesaurus gemmarum antiquarum astriferarum quae e compluribus dactyliothecis 

selectae aereis tabulis CC insculptae observationibus inlustrantur adiectis parergis 

LX. Atlante farnesiano prolegomenis. Diatribis III Dissertationibus XV et indicibus Florentiae, ex officina typogr. Albiziniana 1750 BSU Florio 1622 Book Volumen II 412370-20

Passeri, Giovanni Battista

Thesaurus gemmarum antiquarum astriferarum quae e compluribus dactyliothecis 

selectae aereis tabulis CC insculptae observationibus inlustrantur adiectis parergis 

LX. Atlante farnesiano prolegomenis. Diatribis III Dissertationibus XV et indicibus Florentiae, ex officina typogr. Albiziniana 1750 BSU Florio 1622 Book Volumen III 412370-30

Passeri, Giovanni Battista 

(1610-1679)

Vite de' pittori scultori ed architetti che anno lavorato in Roma morti dal 1641 fino 

al 1673 di Giambattista Passeri pittore e poeta In Roma

presso Gregorio Settari librajo al Corso 

all'insegna d'Omero 1772 BSU Florio 2388 Book 33851

Passionei, Domenico Orazione in morte di Eugenio Francesco principe di Savoja In Padova presso Giuseppe Comino 1737 BSU Florio 115 Book 12160

Passionei, Domenico Orazione in morte di Eugenio Francesco principe di Savoja In Padova presso Giuseppe Comino 1737 BSU Florio 131 Book 12596

Pastore, Raffaele Il Tobia poema epico-sacro dell'abbate Raffaele Pastore In Vinegia nella stamperia Coleti 1780 BSU Florio 1094 Book 17269

Paternò, Lodovico

Le nuoue fiamme di m. Lodouico Paterno, con diligentia riuiste & ristampate, a don 

Carlo d'Austria principe di Spagna In Lyone appresso Guglielmo Rouillio 1568 BSU Florio 846 Book 412343-10

Patin, Catherine Charlotte Pitture scelte e dichiarate da Carla Caterina Patina, parigina, accademica

In Colonia [i.e. Venezia?] si 

vendono in Venezia appresso Pietro Marteau dall'Hertz 1691 BSU Florio 2915 Book 32311

Patin, Charles

Familiae Romanae in antiquis numismatibus, ab Vrbe condita, ad tempora diui 

Augusti. Ex bibliotheca Fuluii Vrsini, cum adiunctis Antonij Augustini, episc. 

Ilerdensis. Carolus Patin, doctor medicus Parisiensis, restituit, recognouit, auxit Parisiis

apud Ioannem Du Bray, via Iacobaea, sub 

spicis maturis, & Rosario. Petrum Variquet, 

via Iacobaea, sub signo Craticulae, prope S. 

Benedictum. Et Robertum de Ninuille, in via 

dicta de la Vieille Bouclerie, sub signo Scuti 

Franciae & Nauarrae 1663 BSU Florio 1674 Book 413044-10

Patin, Charles

Imperatorum Romanorum numismata ex aere mediae et minimae formae: 

descripta & enarrata per Carolum Patinum doctorem medicum Parisiensem Argentinae Prostant apud Simonem Paulli Bibliopolam 1671 BSU Florio 1667 Book 413027-10

Patin, Charles Introduction a la connoissance [sic] des medailles par Charles Patin A Padove [s.n.] 1691 BSU Florio 3646 Book 36653

Patria del Friuli

Leggi per la Patria, e Contadinanza del Friuli compilate nouamente, e stampate, cosi 

commandando l'illustriss. & eccellentiss. sig. Pietro Grimani luogotenente generale 

di essa Patria In Vdine appresso gli Schiratti 1686 BSU Florio 3914 Book 42151
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Patria del Friuli

Ordini, e prouisioni stabilite dall'ill.mo, & eccell.mo sig.r Girolamo Duodo 

luogotenente gener. della Patria del Friuli. A beneficio della stessa Patria, e 

Contadinanza, essendo deputati della Prouincia gl'illustrissimi signori Paolo 

Valaresso vesc. di Concor. Baldissera di Toppo canon. d'Aquil. Antonio co. di Prata. 

Nicolò co. d'Arcano. Valerio Pozzo. Nicolò Roda. In Vdine appresso lo Schiratti 1696 BSU Florio 3894 Book 42101

Patria del Friuli

Ordini, e provisioni del sereniss. Prencipe, dell'illustriss. ed eccellentiss. signor 

Luogotenente, e della magnif. città di Udine in suffragio de' poveri prigionieri sotto 

il reggimento dell'illustriss. ed eccellentiss. sig. Pietro Grimani luogotenente Udine

ristampati per il Murero a San Tommaso 

apostolo 1725 BSU Florio Misc. XI.5 Book 65569

Patria del Friuli

Ordini, e regole nel proposito de ragionati delle chiese, e scuole laicali, ed a tutella 

d'essi luochi pj, e loro rendite stabilite dall'illustrissimo, ed eccellentissimo signor 

Nicolò Tiepolo luogot. generale della Patria del Friuli, con approvazione 

dell'eccellentissimo Senato In Udine per li Gallici alla Fontana 1735 BSU Florio Misc. XI.25 Book 65752

Patria del Friuli

Parti, decreti ducali, ordini, et regolationi concernenti il beneficio, & il buon 

gouerno de la Contadinanza de la Patria del Friuli. Con vn indice copioso, & facile 

per trouare le materie inserte In Vdine appresso Pietro Lorio 1612 BSU Florio 3912 Book 42149

Patria del Friuli

Statuti della Patria del Friuli rinouati, e dedicati all'illustrissimo, & eccellentissimo 

sig. Girolamo Ascanio Zustignano gloriosissimo luogotenente generale della 

medesima Patria In Vdine appresso gli Schiratti 1673 BSU Florio 3913 Book 42150

Patria del Friuli

Statuti della Patria del Friuli rinovati, con l'aggiunta delle terminazioni sindicali 

1722. del ristretto degli statuti medesimi, e delle leggi pubblicate in materia delle 

mani morte. E dedicati all'illustriss. ed eccellentiss. sig. Zuanne Manin luogotenente In Udine per li Gallici alla Fontana stamp. camerali 1773 BSU Florio 3899 Book 42106

Patria del Friuli

Statuti della Patria del Friuli rinovati, e dedicati all'illustriss. ed eccellentiss. sig. 

Girolamo Ascanio Zustignano fu gloriosissimo luogotenente generale della 

medeisma Patria; annessivi in fine li Capitoli generali per l'esazione della 

contribuzione delle cinque per cento B.V. &c. sopra l'eredità &c. In Udine

per li Gallici alla Fontana stamp. camerali si 

vende da Gio. Domenico Pecile 1745 [i.e. 1750] BSU Florio 3898 Book 42105

Patria del Friuli

Tariffe de la Patria del Friuli. Intorno ai pagamenti de gli eccellentissimi signori 

curiali, cancellieri, nodari, & altri In Vdine per Pietro Lorio 1612 BSU Florio 3912 Book 42187

Patriarcato di Venezia

Decreta, et hortationes ad [!] reuerendissimis visitatoribus apostolicis 

reuerendissimis patriarchis qui pro tempore Vrbi Venetae praefuerint ... Nunc 

denuo mandato ... Laurentij Priuli Patriarchae Venetiarum impressae & pro debita 

exequutione propositae Venetiis

apud Franciscum Patrianum super pontem 

Riuoalti 1592 BSU Florio 4386 Book 41015

Patriarcato di Venezia

Synodus Veneta ab illustr. et reueren. D.D. Laurentio Priolo patriarcha Venetiarum, 

Dalmatiaeque primate, secundo anno sui patriarchatus celebrata, diebus 9. 10. & 

11. Septembris 1592. ... Venetiis

apud Franciscum de Patrianis super pontem 

Riuoalti, ad insignae Erculis 1592 BSU Florio 4386 Book 41010

Patrizi, Francesco

De discorsi del reuerendo monsignor Francesco Patritij Sanese vescouo Gaiettano, 

sopra alle cose appartenenti ad una città libera, e famiglia nobile; tradotti in lingua 

toscana da Giouanni Fabrini fiorentino, à beneficio de figliuoli di messer Antonio 

Massimi nobile romano, m. Domenico, e m. Horatio, libri noue [Venezia eredi di Aldo Manuzio 1.] 1545 BSU Florio 36 Book 11173

Patrizi, Francesco

Della historia diece dialoghi di m. Francesco Patritio ne' quali si ragiona di tutte le 

cose appartenenti all'historia, & allo scriuerla, & all'osseruarla In Venetia appresso Andrea Arriuabene 1560 BSU Florio 478 Book 13198

Patrizi, Francesco Della poetica di Francesco Patrici la deca istoriale [-disputata], ... In Ferrara per Vittorio Baldini stampatore ducale 1586 BSU Florio 2635 Book La deca disputata 37797

Patrizi, Francesco Della poetica di Francesco Patrici la deca istoriale [-disputata], ... In Ferrara per Vittorio Baldini stampatore ducale 1586 BSU Florio 2635 Book La deca istoriale 37796

Patrizi, Francesco

Della retorica dieci dialoghi di m. Francesco Patritio: nelli quali si fauella dell'arte 

oratoria con ragioni repugnanti all'openione, che intorno a quella hebbero gli 

antichi scrittori In Venetia appresso Francesco Senese 1562 BSU Florio 4367 Book 41334

Patrizi, Francesco

Francisci Patricii Senensis pontificis Caietani De institutione reipublicae libri IX ad 

senatum populumque Senensem scripti. Opus sententiarum ac historiarum 

varietate refertissimum, cum annotationibus margineis, indicique vocabulorum ... Montisbeligardi impensis Lazari Zetzneri 1594 BSU Florio 3138 Book 35032

Patrizi, Francesco

Francisci Patricii Senensis, pontificis Cajetani, De institutione reipublicae libri IX. Ad 

senatum populumque Senensem scripti. Opus sententiarum ac historiarum 

varietate refertissimum: cum annotationibus margineis; indiceque vocabulorum, 

factorum dictorumque memorabilium, copiosissimo, serie alphabetica digesto Argentorati impensis Lazari Zetzneri bibliopol. 1608 BSU Florio 1317 Book 413178-10

Patrizi, Francesco

Francisci Patricij Senensis De regno et regis institutione libri IX ad Alphonsum 

Aragonium ... scripti. Opus historiarum ac sententiarum varietate refertum, & cum 

alijs omnibus tùm verò politicis cum primis vtile & necessarium, ... denuò ... 

perpurgatum: cui adiecimus indices ... Argentinae impensis Lazari Zetzneri 1594 BSU Florio 3138 Book 35029

Patxot, Fernando Le rovine del mio convento : storia contemporanea Milano a spese dell'editore 1857 BSU Florio 2765 Book 26635
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Paulinus Nolanus santo

S. Pontii Meropii Paulini senatoris et consulis Romani deinde Nolani episcopi Opera 

ad mss. codices Gallicanos, Italicos, Anglicanos, Belgicos, atque ad editiones 

antiquiores emendata & aucta, nec non variorum notis ac dissertationibus 

illustrata; nunc vero primum quatuor integris poematibus quae ex Ambrosiana 

Bibliotheca pridem eruta modo secundis curis recognovit d. Ludovicus Antonius 

Muratorius auctiora demum atque absoluta Veronae

typis Dionysii Ramanzini bibliopolae ad S. 

Thomam 1736 BSU Florio 5328 Book 20964

Paulinus von Heilig 

Bartholomäus

De basilica S. Pancratii M. Christi disquisitio. Auctore P. Paulino a S. Bartholomaeo 

carmelita discalceato ... Romae apud Antonium Fulgonium 1803 BSU Florio Misc. XXXVII.15 Book 81545

Paulinus von Heilig 

Bartholomäus

De latini sermonis origine et cum orientalibus linguis connexione dissertatio f. 

Paulini a S. Bartolomaeo carmelitae discalceati ... Romae apud Antonium Fulgonium 1802 BSU Florio Misc. XLIX.4 Book 88088

Paulus , Diaconus

Storia dei fatti de' Langobardi di Paolo Diacono del Friuli ; tradotta e illustrata dal 

prof. Q. Viviani vol. unico, parte I. [-II.] Udine pei Fratelli Mattiuzzi nella Tip. Pecile 1826-1828 BSU Florio 3790 Book Parte I 41462

Paulus , Diaconus

Storia dei fatti de' Langobardi di Paolo Diacono del Friuli ; tradotta e illustrata dal 

prof. Q. Viviani vol. unico, parte I. [-II.] Udine pei Fratelli Mattiuzzi nella Tip. Pecile 1826-1828 BSU Florio 3790 Book Parte II 41463

Paulus Diaconus Dei fatti de' Langobardi libri sei Cividale Tipografia F. Strazzolini 1899 BSU Florio 3930 Book 42168

Pausanias

Pausaniae Decem regionum veteris Graeciae descriptio, totidem libris 

comprehensa, Romulo Amasaeo interprete. Tomus primus [-secundus]. Huic rerum 

memorabilium accessit copiosissimus index Lugduni apud Sebastianum de Honoratis 1559 BSU Florio 1755 Book

Pausaniae Decem regionum veteris 

Graeciae descriptio ... Tomus primus 12120

Pausanias

Pausaniae Decem regionum veteris Graeciae descriptio, totidem libris 

comprehensa, Romulo Amasaeo interprete. Tomus primus [-secundus]. Huic rerum 

memorabilium accessit copiosissimus index Lugduni apud Sebastianum de Honoratis 1559 BSU Florio 1755 Book

Pausaniae Quinque regionum 

veteris Graeciae descriptio ... Tomus 

secundus 12121

Pausanias

Pausanias, ou Voyage historique de la Grèce, traduit par Gedoyn, avec des 

remarques, notes, etc. Tome premier [-quatrième] A Paris chez Jean-François Bastien

l'an 2e de la Republique 

française [1793-1794] BSU Florio 304 Book Tome premier 410602-10

Pausanias

Pausanias, ou Voyage historique de la Grèce, traduit par Gedoyn, avec des 

remarques, notes, etc. Tome premier [-quatrième] A Paris chez Jean-François Bastien

l'an 2e de la Republique 

française [1793-1794] BSU Florio 304 Book Tome quatrième 410602-40

Pausanias

Pausanias, ou Voyage historique de la Grèce, traduit par Gedoyn, avec des 

remarques, notes, etc. Tome premier [-quatrième] A Paris chez Jean-François Bastien

l'an 2e de la Republique 

française [1793-1794] BSU Florio 304 Book Tome second 410602-20

Pausanias

Pausanias, ou Voyage historique de la Grèce, traduit par Gedoyn, avec des 

remarques, notes, etc. Tome premier [-quatrième] A Paris chez Jean-François Bastien

l'an 2e de la Republique 

française [1793-1794] BSU Florio 304 Book Tome troisième 410602-30

Pausanias

Pausaniou tēs Hellados periēgēsis. Hoc est, Pausaniae accurata Graeciae descriptio, 

qua lector ceu manu per eam regionem circumducitur: a Guilielmo Xylandro 

Augustano diligenter recognita, & ab innumeris mendis repurgata. Accesserunt 

Annotationes, quae a G. Xylandro paulo ante obitum inchoatae, nunc vero a Frid. 

Sylb. continuatae ... Addita etiam doctissima Romuli Amasaei versio, a plurimis & 

ipsa mendis vindicata ... Appendice quoque aucta est haec Pausaniae periēgēsis ... 

Cum tribus rerum & verborum indicibus amplissimis Francofurti apud haeredes Andreae Wecheli 1583 BSU Florio 388 Book 412072-10

Pavanello, Michele

Proverbj, riboboli, e detti proverbiali o sentenziosi raccolti e brevemente illustrati 

dall'abate Michele Pavanello vicentino ad uso e beneficio de' giovanetti In Vicenza per Giovanni Rossi 1794-1796 BSU Florio 789 Book [1] 411575-10

Pavanello, Michele

Proverbj, riboboli, e detti proverbiali o sentenziosi raccolti e brevemente illustrati 

dall'abate Michele Pavanello vicentino ad uso e beneficio de' giovanetti In Vicenza per Giovanni Rossi 1794-1796 BSU Florio 789 Book [2] 411575-20

Pavona, Luigi

Sonetti di Luigi Pavona udinese nel solenne ingresso alla chiesa metropolitana di 

Udine di s. e. r. monsignor Pier-Antonio Zorzi arcivescovo Bassano [s. n.] 1793 BSU Florio Misc. XXV.10 Book 74962

Pecchia, Carlo

Storia civile, e politica del Regno di Napoli di Carlo Pecchia da servire di 

supplimento a quella di Pietro Giannone. Tomo I [-III] Napoli nella Stamperia Raimondiana 1778-1783 BSU Florio 2041 Book Tomo I 410358-10

Pecchia, Carlo

Storia civile, e politica del Regno di Napoli di Carlo Pecchia da servire di 

supplimento a quella di Pietro Giannone. Tomo I [-III] Napoli nella Stamperia Raimondiana 1778-1783 BSU Florio 2041 Book Tomo II 410358-20

Pecile

Modo facile per imparar tutta la storia della Sacra Bibbia tradotto dal francese in 

italiano per utile della gioventù, con nuova aggiunta d'una tavola cronologica molto 

utile Udine nella stamperia de' fratelli Pecile 1820 BSU Florio Misc. XII.3 Book 66072

Pecile, Gabriele Luigi

Comunicazione del sindaco al Consiglio di Udine sul legato del conte di Toppo nella 

seduta del 28 marzo 1883 Udine Tipografia Jacob e Colmegna 1883 BSU Florio Misc. XXV.19 Book 75293

Pecquet, Antoine

L'esprit des maximes politiques pour servir de suite a L'esprit des loix du president 

de Montesquieu par m. Pecquet A Amsterdam chez Marc Michel Rey 1758 BSU Florio 2659 Book 23800

Pedrusi, Paolo

I Cesari in oro raccolti nel Farnese Museo, e pubblicati colle loro congrue 

interpretazioni. Tomo primo [-ottavo] composto dal padre Paolo Pedrusi della 

Compagnia di Gesù, e dedicato all'altezza serenissima di Ranuccio II duca di Parma, 

Piacenza, &c In Parma nella stamperia di S.A.S. 1694-1721 BSU Florio 1687 Book Tomo ottavo 413228-80
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Pedrusi, Paolo

I Cesari in oro raccolti nel Farnese Museo, e pubblicati colle loro congrue 

interpretazioni. Tomo primo [-ottavo] composto dal padre Paolo Pedrusi della 

Compagnia di Gesù, e dedicato all'altezza serenissima di Ranuccio II duca di Parma, 

Piacenza, &c In Parma nella stamperia di S.A.S. 1694-1721 BSU Florio 1687 Book Tomo primo 413228-10

Pedrusi, Paolo

I Cesari in oro raccolti nel Farnese Museo, e pubblicati colle loro congrue 

interpretazioni. Tomo primo [-ottavo] composto dal padre Paolo Pedrusi della 

Compagnia di Gesù, e dedicato all'altezza serenissima di Ranuccio II duca di Parma, 

Piacenza, &c In Parma nella stamperia di S.A.S. 1694-1721 BSU Florio 1687 Book Tomo quarto 413228-40

Pedrusi, Paolo

I Cesari in oro raccolti nel Farnese Museo, e pubblicati colle loro congrue 

interpretazioni. Tomo primo [-ottavo] composto dal padre Paolo Pedrusi della 

Compagnia di Gesù, e dedicato all'altezza serenissima di Ranuccio II duca di Parma, 

Piacenza, &c In Parma nella stamperia di S.A.S. 1694-1721 BSU Florio 1687 Book Tomo quinto 413228-50

Pedrusi, Paolo

I Cesari in oro raccolti nel Farnese Museo, e pubblicati colle loro congrue 

interpretazioni. Tomo primo [-ottavo] composto dal padre Paolo Pedrusi della 

Compagnia di Gesù, e dedicato all'altezza serenissima di Ranuccio II duca di Parma, 

Piacenza, &c In Parma nella stamperia di S.A.S. 1694-1721 BSU Florio 1687 Book Tomo secondo 413228-20

Pedrusi, Paolo

I Cesari in oro raccolti nel Farnese Museo, e pubblicati colle loro congrue 

interpretazioni. Tomo primo [-ottavo] composto dal padre Paolo Pedrusi della 

Compagnia di Gesù, e dedicato all'altezza serenissima di Ranuccio II duca di Parma, 

Piacenza, &c In Parma nella stamperia di S.A.S. 1694-1721 BSU Florio 1687 Book Tomo sesto 413228-60

Pedrusi, Paolo

I Cesari in oro raccolti nel Farnese Museo, e pubblicati colle loro congrue 

interpretazioni. Tomo primo [-ottavo] composto dal padre Paolo Pedrusi della 

Compagnia di Gesù, e dedicato all'altezza serenissima di Ranuccio II duca di Parma, 

Piacenza, &c In Parma nella stamperia di S.A.S. 1694-1721 BSU Florio 1687 Book Tomo settimo 413228-70

Pedrusi, Paolo

I Cesari in oro raccolti nel Farnese Museo, e pubblicati colle loro congrue 

interpretazioni. Tomo primo [-ottavo] composto dal padre Paolo Pedrusi della 

Compagnia di Gesù, e dedicato all'altezza serenissima di Ranuccio II duca di Parma, 

Piacenza, &c In Parma nella stamperia di S.A.S. 1694-1721 BSU Florio 1687 Book Tomo terzo 413228-30

Pegolotti, Alessandro

Raccolta di rime varie del sig. cavaliere Alessandro Pegolotti, con una copiosa 

giunta di esse non più stampate Venezia

appresso Angiolo Pasinello in merceria 

all'insegna della Scienza 1730 BSU Florio 954 Book 11777

Peignot, Gabriel

Dictionnaire raisonné de bibliologie, contenant, 1.° L'explication des principaux 

termes relatifs à la bibliographie, à l'art typographique, à la diplomatique, aux 

langues, aux archives, aux manuscrits, aux madailles, aux antiquites, etc.; 2.° des 

notices historiques détaillées sur les principales bibliothèques anciennes et 

modernes; sur les différentes sectes philosophiques; sur les plus célèbres 

imprimeurs, avec une indication des meilleures éditions sorties de leurs presses, et 

sur les bibliographes, avec la liste de leurs presses, et sur les bibliographes, avec la 

liste de leurs ouvrages; 3.° Enfin, l'exposition des différens systèmes 

bibliographiques, etc. Ouvrage utile aux bibliothécaires, archivistes, imprimeurs, 

libraires, etc. Par G. Peignot, bibliothécaire de la Haute-Saône ... Tome premier [-

second] A Paris

chez Villier, libraire, rue des Mathurins, n.° 

396 an X. 1802 BSU Florio 3303 Book Tome premier 24939

Peignot, Gabriel

Dictionnaire raisonné de bibliologie, contenant, 1.° L'explication des principaux 

termes relatifs à la bibliographie, à l'art typographique, à la diplomatique, aux 

langues, aux archives, aux manuscrits, aux madailles, aux antiquites, etc.; 2.° des 

notices historiques détaillées sur les principales bibliothèques anciennes et 

modernes; sur les différentes sectes philosophiques; sur les plus célèbres 

imprimeurs, avec une indication des meilleures éditions sorties de leurs presses, et 

sur les bibliographes, avec la liste de leurs presses, et sur les bibliographes, avec la 

liste de leurs ouvrages; 3.° Enfin, l'exposition des différens systèmes 

bibliographiques, etc. Ouvrage utile aux bibliothécaires, archivistes, imprimeurs, 

libraires, etc. Par G. Peignot, bibliothécaire de la Haute-Saône ... Tome premier [-

second] A Paris

chez Villier, libraire, rue des Mathurins, n.° 

396 an X. 1802 BSU Florio 3303 Book Tome second 24940

Pellegrini, Domenico Maria

Elogio del padre m. Antonino Valsecchi dell'Ordine de' predicatori p. p. prof. di 

Teol. nell'univ. di Padova scritto da fr. Domenico M. Pellegrini bibliotecario della 

Zeniana nel convento del Rosario di Venezia In Venezia dalle stampe di Antonio Zatta e figli 1792 BSU Florio Misc. XXXVII.5 Book 81376

Pellegrini, Giuseppe Luigi Al popolo veronese orazione postuma dell'abate Giuseppe conte Pellegrini Verona nella Stamperia Giuliari 1800 BSU Florio 3403 Book 30525

Pellegrini, Giuseppe Luigi Al popolo veronese orazione postuma dell'abate Giuseppe conte Pellegrini Verona nella Stamperia Giuliari 1800 BSU Florio 786 Book 411568-10

Pellegrini, Giuseppe Luigi

Debora Giefte Giona lezioni postume dell'abate Giuseppe co. Pellegrini. Tomo 

primo [-secondo] Verona nella stamperia Giuliari 1802 BSU Florio 2630 Book Tomo primo 37817

Pellegrini, Giuseppe Luigi

Debora Giefte Giona lezioni postume dell'abate Giuseppe co. Pellegrini. Tomo 

primo [-secondo] Verona nella stamperia Giuliari 1802 BSU Florio 2630 Book Tomo secondo 41833
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Pellegrini, Giuseppe Luigi Panegirici dell'abate Giuseppe Luigi conte Pellegrini In Venezia nella stamperia di Carlo Palese 1789 BSU Florio 2617 Book 41417

Pellegrini, Giuseppe Luigi Poemetti del sig. abate Giuseppe Luigi conte Pellegrini Bassano 1785 BSU Florio 786 Book 411570-10

Pellegrini, Giuseppe Luigi Prediche dell'abate Giuseppe Luigi conte Pellegrini tomo primo [-quarto] In Venezia nella stamperia di Carlo Palese 1787-1789 BSU Florio 2259 Book Tomo primo 29282

Pellegrini, Giuseppe Luigi Prediche dell'abate Giuseppe Luigi conte Pellegrini tomo primo [-quarto] In Venezia nella stamperia di Carlo Palese 1787-1789 BSU Florio 2259 Book Tomo secondo 29283

Pellegrini, Giuseppe Luigi Prediche dell'abate Giuseppe Luigi conte Pellegrini tomo primo [-quarto] In Venezia nella stamperia di Carlo Palese 1787-1789 BSU Florio 2259 Book Tomo terzo 29284

Pellegrini, Giuseppe Luigi Prediche dell'abate Giuseppe Luigi conte Pellegrini tomo primo [-quarto] In Venezia nella stamperia di Carlo Palese 1787-1789 BSU Florio 2616 Book Tomo primo 41413

Pellegrini, Giuseppe Luigi Prediche dell'abate Giuseppe Luigi conte Pellegrini tomo primo [-quarto] In Venezia nella stamperia di Carlo Palese 1787-1789 BSU Florio 2616 Book Tomo quarto 41416

Pellegrini, Giuseppe Luigi Prediche dell'abate Giuseppe Luigi conte Pellegrini tomo primo [-quarto] In Venezia nella stamperia di Carlo Palese 1787-1789 BSU Florio 2616 Book Tomo secondo 41414

Pellegrini, Giuseppe Luigi Prediche dell'abate Giuseppe Luigi conte Pellegrini tomo primo [-quarto] In Venezia nella stamperia di Carlo Palese 1787-1789 BSU Florio 2616 Book Tomo terzo 41415

Pellegrini, Marco Antonio

De fideicommissis praesertim vniuersalibus, tractatus frequentissimus, M. Antonii 

Peregrini Patauini, ... Ab eodem vltima hac post Germanicam editione, summa 

diligentia recognitus, & compluribus additamentis recenter adauctus & illustratus Venetiis apud Milochum 1665 BSU Florio 2379 Book 33723

Pellegrini, Marco Antonio

Decisiones Patauinae auctore M. Antonio Peregrino Patauino ... quae multiplices, 

easque necessariissimas complectuntur materias; in quibus explicandis passim, & 

incidenter multa alia in ciuili vita occurrentia insinuantur ... quibus in hac postrema 

editione accesserunt Additiones copiosissimae ad materiam cuiuscumque 

decisionis pertinentes, opera, studio, & industria ... Nicolai Gagliardi prothonotarii 

apostolici... Omnibus tam in scholis quam in foro ... Cum suo indice rerum ... Patauii typis Pauli Frambotti bibliopolae 1661 BSU Florio 1556 Book 16435

Pellegrino, Camillo

Apparato alle antichità di Capua o vero Discorsi della Campania Felice di Camillo 

Pellegrino figl. di Aless. con tre racconti di ciò che in essi si contiene. ... Tomo primo 

[-Tomo secondo] Napoli nella stamperia di Giovanni Gravier 1771 BSU Florio 2008 Book Tomo primo 410113-10

Pellegrino, Camillo

Apparato alle antichità di Capua o vero Discorsi della Campania Felice di Camillo 

Pellegrino figl. di Aless. con tre racconti di ciò che in essi si contiene. ... Tomo primo 

[-Tomo secondo] Napoli nella stamperia di Giovanni Gravier 1771 BSU Florio 2008 Book Tomo secondo 410113-20

Pelliccia, Alessio Aurelio

Ricerche istorico filosofiche sull'antico stato del ramo degli Appennini, che termina 

dirincontro [sic] l'isola di Capri, e di qualche altro luogo del nostro cratere 

dell'abbate Alessio Aurelio Pelliccia In Napoli nella Stamperia Pergeriana 1782 BSU Florio 3431 Book 32194

Pellico, Silvio Dei doveri degli uomini : discorso ad un giovane Padova Minerva 1834 BSU Florio 773 Book 411540-10

Pellico, Silvio Le mie prigioni : memorie Avignone 1848 BSU Florio 765 Book 411512-10

Pellico, Silvio Le mie prigioni : memorie Lugano Ruggia e C. 1833 BSU Florio 745 Book 410638-10

Pellico, Silvio Le mie prigioni : memorie Lugano Ruggia e C. 1833 BSU Florio 770 Book 410638-20

Pellico, Silvio Opere di Silvio Pellico da Saluzzo Padova Minerva 1831 BSU Florio 760 Book Vol. 1 411501-10

Pellico, Silvio Opere di Silvio Pellico da Saluzzo Padova Minerva 1831 BSU Florio 760 Book Vol. 2 411501-20

Pellizzari, Antonio Elogio di Giordano Riccati scritto dal canonico Antonio Pellizzari trivigiano [S.l. s.n. 1790?] BSU Florio 4466 Book 38088

Pellizzari, Jacopo

La Tina stanze rusticali per le felicissime nozze del nob. sig. conte Antonio Pola colla 

nob. sig. contessa Antonia della Torre e Valsassina In Vicenza appresso Francesco Modena 1772 BSU Florio I.31 Book 54561

Pelzhoffer, Franz Albrecht

Lacone ò vero Ristretto politico doue succintamente s'insegna il modo di ben 

gouernare, & amministrare un stato già prima consagrato in lingua latina ... ora 

tradotto dall'istesso autore ... Raccolto per opera di Francesco Alberto Pelzhoffer, ... Lubiana appresso Gio. Giorgio Mayr 7010 [i.e. 1710] BSU Florio 1309 Book 413075-10

Pemberton, Henry

Saggio della filosofia del signor cav. Isacco Newton dato in luce dal signor Enrico 

Pemberton con una dissertazione dello stesso su la misura della forza de' corpi in 

moto cavata dagli Atti filosofici d'Inghilterra. Opera tradotta dall'inglese. Aggiuntovi 

l'estratto di altra dissertazione contraria su lo stesso argomento In Venezia presso Francesco Storti in Merceria 1733 BSU Florio 5142/2 Book 17883

Penhoën Barchou, Auguste Storie e viaggi nelle Indie orientali e nel Tibet Prato Tipografia Giachetti 1845 BSU Florio 5881 Book 24898

Pepe, Guglielmo Memorie del generale Guglielmo Pepe intorno alla sua vita e ai recenti casi d'Italia Lugano Tipografia della Svizzera italiana 1847 BSU Florio 2134 Book Volume I 22371

Pepe, Guglielmo Memorie del generale Guglielmo Pepe intorno alla sua vita e ai recenti casi d'Italia Lugano Tipografia della Svizzera italiana 1847 BSU Florio 2134 Book Volume II 22372

Pepoli, Alessandro Rotrude tragedia di Alessandro Pepoli In Venezia 1797 BSU Florio 672 Book 409629-10

Perale, Guido Daniele Florio, poeta udinese del '700 Udine Arti grafiche coop. friulane 1931 BSU Florio 4104 Book 49189

Peranda, Giovanni Francesco

Le lettere del signor Gio. Francesco Peranda. Diuise in due parti, la prima delle quali 

contiene lettere di materia di stato, scritte da lui a suo nome, et per suoi priuati 

interessi, et offici a diuersi amici, et signori suoi. & la seconda contiene lettere di 

diuerse materie famigliari, scritte da lui a nome dei suoi signori, & patroni. Non 

prima date in luce. Con vna copiosa tauola de' nomi di coloro, a quali sono scritte, & 

poste per ordine delle materie in quelle contenute In Venetia

appresso Gio. Battista Ciotti Sanese al 

segno dell'aurora 1601 BSU Florio 186 Book 14060

Percoto, Antonio

Della natura e della caccia delle topine libri V. di Palmindo Turrenio dedicati alla 

repubblica agraria In Udine a spese del Murero 1792 BSU Florio Misc. XXX.3 Book 79143

Università degli studi di Udine 463



Biblioteca Florio

Autore Titolo Luogo di pubblicazione Editore Data di pubblicazione Collocazione
Tipo di 

materiale
Descrizione di volume Barcode

Percoto, Antonio

Poesie varie italiane di Palmindo Turrenio accresciute dalle sue versioni e parafrasi 

di quattrocento trenta epigrammi de' poeti migliori dell'antologia greca e divise in 

tre parti In Modena

a spese degli eredi di Bartolomeo Soliani 

stampatori ducali 1777 BSU Florio 1122 Book 17438

Percoto, Caterina I fumi di Norina : racconto Milano Paolo Carrara [1884] BSU Florio Misc. XIX.4 Book 70573

Perefixe, Hardouin de

Histoire du roy Henry le Grand. Composee par m.re Hardouin de Perefixe, euesque 

de Rodez, cy-deuant precepteur du roy. Reueue, corrigée & augmentée par l'auteur A Paris

de l'imprimerie d'Edme Martin, rue S. 

Iacques, au Soleil d'or. Et au Palais chez 

Thomas Iolly, dans la petite Salle, aux 

Armes d'Hollande & a la Palme. Et Louis 

Billaine, dans la grande Salle, au Grand 

Cesar, & a la Palme 1662 BSU Florio 2686 Book 24891

Peregrinus, Iulius

De scientiarum necessitate ad omnigenae aegritudinis reparationem oratio habita 

pro solemni studiorum instauratione in basilica cathedrali a Iulio Peregrino Pat. 

I.V.D. Patauii typis Iosephi Sardi 1665 BSU Florio 3525 Book 33819

Perez, Antonio

Antoni Perezi i.c. s.c. & r. maiestat. consiliarii, in Academia Lovaniensi iuris civilis 

Antecessoris, Institutiones imperiales erotematibus distinctae, atque ex ipsis 

principiis regulisque iuris passim insertis, explicatae. Accedunt in hac nouissima 

editione ... Differentiae utriusque juris civilis & canonici. ... Patauii typis Petri Mariae Frambotti 1696 BSU Florio 2723 Book 25294

Pernetti, Jacques

Le repos de Cyrus ou l'histoire de sa vie depuis sa seiziéme jusqu'à sa quarantiéme 

année. Tome premier [-troisième] A Paris

chés Briasson, ruë Saint Jacques, à la 

Science 1732 BSU Florio 1801 Book 13009

Pernety, Antoine Joseph

Dissertation sur l'Amérique et les américains, contre les recherches philosophiques 

de mr. de P. Par Dom Pernety ... A Berlin [s.n.] [s.d.]] BSU Florio 5717 Book 22791

Perosa, Nicolò

Allegazione di Gio. Antonio qu. Sebastian Chenigshaven attore contro il nob. sig. 

Gaetano qu. Rinaldo Martinelli, e la sig. Rosa Chenigshaven Gilli rei convenuti in 

punto di restituzione in intiero di esso Gio. Antonio per quindi ripudiare la facoltà 

paterna, ed esperire le azioni proprie, salve le difese di chi si sia [Venezia?] nella stamperia Milocco 1804 BSU Florio Misc. XLII.4 Book 84603

Perpiña, Pedro Juan Petri Joannis Perpiniani Valentini e Societate Jesu Opera tomus primus [-tertius] Romae typis Nicolai, et Marci Palearini 1749 BSU Florio 1017 Book Tomus primus 13179

Perpiña, Pedro Juan Petri Joannis Perpiniani Valentini e Societate Jesu Opera tomus primus [-tertius] Romae typis Nicolai, et Marci Palearini 1749 BSU Florio 1017 Book Tomus secundus 13180

Perpiña, Pedro Juan Petri Joannis Perpiniani Valentini e Societate Jesu Opera tomus primus [-tertius] Romae typis Nicolai, et Marci Palearini 1749 BSU Florio 1017 Book Tomus tertius 13181

Perpiña, Pedro Juan Petri Joannis Perpiniani Valentini e Societate Jesu Opera tomus primus [-tertius] Romae typis Nicolai, et Marci Palearini 1749 BSU Florio 1017 Book [Tomus quartus] 13182

Pers, Ciro di

Lodi sopra li quindeci misteri del santissimo rosario compositioni de l'illust. sig. 

caual. f. Ciro de' ss. di Pers In Bassano per Gio. Ant. Remondin. 1671 BSU Florio Misc. XXV.9 Book 74959

Pers, Ciro di

Poesie del caualier fra Ciro di Pers, con nuoua aggiunta in questa seconda 

impressione In Venetia appresso li Bortoli 1675 BSU Florio 3973 Book 41998

Pers, Ciro di

Poesie del cavalier fra' Ciro di Pers dedicate alla sacra cesarea maestà di Leopoldo 

imperatore augusto pio Pannonico In Venezia per Andrea Poletti, all'Insegna dell'Italia 1689 BSU Florio 3972 Book 41997

Pers, Ciro di Sonetti di Ciro di Pers Udine dalla tipografia di Liberale Vendrame 1812 BSU Florio Misc. LIII.6 Book 91265

Persius Flaccus, Aulus

A. Persii Flacci Satyrae sex, Ioanne Murmellio Ruremundensi, scholiaste, cum indice 

copiosore & annotatione uarietatis quae est in carmine Persiano. Item Hermanni 

Buschii, docta & noua prologi ac primae satyrae explicatrix epistola, autoris uita ex 

Crinito, ac pauculis quibusdam de satyra & satyrographis, annexis Parisiis

excudebat Christianus Wechelus, sub scuto 

Basileiensi, in uico Iacobaeo 1531 BSU Florio 1788 Book 12861

Persius Flaccus, Aulus

In Auli Flacci Persij Satyras sex, quatuor praestantium virorum commentarij. 

Valentini. Volsci. Engentini. Foquelini. Labore et studio Ioan. Thomae Freigij nunc 

primum coniuncte editi Basileae ex officina Petri Pernae BSU Florio 623 Book 18327

Persius Flaccus, Aulus Satire di A. Persio Flacco traduzione di V. Monti Milano dal Genio tipografico 1803 BSU Florio 757 Book 411219-20

Perticari, Giulio Opere del conte Giulio Perticari volume primo [-secondo] Milano per Giovanni Silvestri 1823 BSU Florio 701 Book Volume primo 409763-10

Perticari, Giulio Opere del conte Giulio Perticari volume primo [-secondo] Milano per Giovanni Silvestri 1823 BSU Florio 701 Book Volume secondo 409763-20

Perucchini, Girolamo

Elogio al n. u. s. Marc'Antonio Giustiniani per la compiuta logotenenza della Patria 

del Friuli In Ceneda per il Cagnani 1789 BSU Florio Misc. XXXIX.18 Book 82634

Perucchini, Girolamo

Estratto alfabetico ossia Indice ragionato del Codice civile universale austriaco 

compilato sul testo italiano uffiziale dall'avvocato Girolamo Perucchini ... Venezia dalla Tipografia di Alvisopoli 1815 BSU Florio 4726 Book 31741

Perussault, Sylvain

Panegyrique de saint Louis, prononcé à l'Académie françoise le 25 août 

MDCCXXXVII. Par le pere Perussault, de la Compagnie de Jesus A Paris

de l'imprimerie de Jean-Baptiste Coignard 

fils, imprimeur du roy, & de l'Académie 

françoise 1737 BSU Florio 1179 Book 20936

Peruzzi, Pietro De Jesu Christo in caelum ascendente carmen Petri Peruzzi Utini Typis Liberalis Vendrame 1823 BSU Florio Misc. III.9 Book 55721

Peruzzi, Pietro

Il passaggio per Udine dell'eminentissimo cardinale Ludovico Flangini intimo 

consigliere di S. M. I. R. A. gran croce dell'ordine di S. Stefano d'Ungheria patriarca 

di Venezia e primate della Dalmazia ec. ec. [Udine dalla tipografia Peciliana 1803] BSU Florio Misc. XIV.3 Book 67162
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Peruzzi, Pietro

In funere Balthassaris comitis Rasponi archiepiscopi Utinensis ... oratio habita in 

metropolitana æde die XVII. Februarii MDCCCXIV. a Petro Peruzzi in archiepiscopali 

seminario eloquentiae professore Utini ex Typographia Vendramiana [1814] BSU Florio Misc. XLIV.20 Book 85638

Peruzzi, Pietro

In funere Petri Antonii cardinalis Georgii patricii veneti ex Congregatione de 

Somascha archiepiscopi Utinensis ... oratio habita in metropolitana aede die XXII. 

Decembris MDCCCIII. a Petro Peruzzi in archiepiscopali seminario eloquentiae 

professore Utini ex typographia Peciliana 1804 BSU Florio Misc. XLIV.10 Book 85545

Peruzzi, Pietro

L'occhio e l'empio moribondo : sonetti offerti al r. p. Andrea Marini dell'Ordine de' 

Predicatori che predicò nella cattedrale di Udine la quaresima MDCCCXXXVII Udine nella tipografia Vendrame [1837] BSU Florio Misc. XXX.11 Book 79204

Peruzzi, Pietro L'ordine serafico de' reverendi padri Cappuccini ristabilito in Udine : visione Udine pei Fratelli Mattiuzzi Tipografia Pecile 1831 BSU Florio Misc. XIV.25 Book 67724

Peruzzi, Pietro

Vinea Persereani. Ad Raymundum Cortelecium cum Teresia Voralea nuptias 

ineuntem Utini apud fratres Mattiuzzi in officina Peciliana 1827 BSU Florio Misc. VII.27 Book 64109

Pesaro , cavaliere Copia di lettera scritta dal k. Pesaro al sig. Tommaso Gallino a Venezia [S.l. s.n. 1797?] BSU Florio Misc. LI.19 Book 90419

Pestalozza, Alessandro Elementi di filosofia Milano Boniardi-Pogliani BSU Florio 4734 Book Volume I 31744

Pestalozza, Alessandro Elementi di filosofia Milano Boniardi-Pogliani BSU Florio 4734 Book Volume II 31745

Pestalozza, Alessandro Elementi di filosofia Milano Boniardi-Pogliani BSU Florio 4734 Book Volume III 31746

Pestalozza, Alessandro Elementi di filosofia Milano Boniardi-Pogliani BSU Florio 4734 Book Volume IV 31747

Petau, Denis

Dionysii Petavii Aurelianensis Societatis Jesu Rationarium temporum cui praeter ea 

omnia, quae uberrime in postrema Veneta editione adjecta sunt, in hac nostra 

novissima accessere duo opuscula Jacobi Usserii I. De chronologia sacra Veteris 

Testamenti. II. De Macedonum, & Asianorum anno solari Veronae

ex typographia Petri Antonii Berni 

bibliopolae in regione Leonum 1741 BSU Florio 1473 Book 23529

Petau, Denis

Dionysii Petavii Aurelianensis e Societate Jesu De doctrina temporum. Accesserunt 

notae et emendationes quamplurimae, quas codici propria manu auctor adscripsit, 

et Joannis Harduini s.j.p. praefatio ac dissertatio de LXX Hebdomadibus, juxta 

editionem Antuerpiensem anno MDCCIII. Tomus primus [-tertius] Venetiis

excudebat Bartholomaeus Baronchelli 

sumptibus Societatis 1757 BSU Florio 1475 Book Tomus primus 23614

Petau, Denis

Dionysii Petavii Aurelianensis e Societate Jesu De doctrina temporum. Accesserunt 

notae et emendationes quamplurimae, quas codici propria manu auctor adscripsit, 

et Joannis Harduini s.j.p. praefatio ac dissertatio de LXX Hebdomadibus, juxta 

editionem Antuerpiensem anno MDCCIII. Tomus primus [-tertius] Venetiis

excudebat Bartholomaeus Baronchelli 

sumptibus Societatis 1757 BSU Florio 1475 Book Tomus secundus 23615

Petau, Denis

Dionysii Petavii Aurelianensis e Societate Jesu De doctrina temporum. Accesserunt 

notae et emendationes quamplurimae, quas codici propria manu auctor adscripsit, 

et Joannis Harduini s.j.p. praefatio ac dissertatio de LXX Hebdomadibus, juxta 

editionem Antuerpiensem anno MDCCIII. Tomus primus [-tertius] Venetiis

excudebat Bartholomaeus Baronchelli 

sumptibus Societatis 1757 BSU Florio 1475 Book Tomus tertius 23616

Petau, Denis

Dionysii Petavii Aurelianensis e Societate Jesu Opus de theologicis dogmatibus, in 

hac nouissima editione auctius Libro de Tridentini Concilii interpretatione, Libris II 

Dissertationum ecclesiasticarum, Diatriba de potestate consecrandi, & libris VIII de 

poenitentia publica. Tomus primus [-sextus] Venetiis ex typographia Andreae Poleti 1745 BSU Florio 1437 Book Tomus primus 21855

Petau, Denis

Dionysii Petavii Aurelianensis e Societate Jesu Opus de theologicis dogmatibus, in 

hac nouissima editione auctius Libro de Tridentini Concilii interpretatione, Libris II 

Dissertationum ecclesiasticarum, Diatriba de potestate consecrandi, & libris VIII de 

poenitentia publica. Tomus primus [-sextus] Venetiis ex typographia Andreae Poleti 1745 BSU Florio 1437 Book Tomus quartus 21859

Petau, Denis

Dionysii Petavii Aurelianensis e Societate Jesu Opus de theologicis dogmatibus, in 

hac nouissima editione auctius Libro de Tridentini Concilii interpretatione, Libris II 

Dissertationum ecclesiasticarum, Diatriba de potestate consecrandi, & libris VIII de 

poenitentia publica. Tomus primus [-sextus] Venetiis ex typographia Andreae Poleti 1745 BSU Florio 1437 Book Tomus quintus 21860

Petau, Denis

Dionysii Petavii Aurelianensis e Societate Jesu Opus de theologicis dogmatibus, in 

hac nouissima editione auctius Libro de Tridentini Concilii interpretatione, Libris II 

Dissertationum ecclesiasticarum, Diatriba de potestate consecrandi, & libris VIII de 

poenitentia publica. Tomus primus [-sextus] Venetiis ex typographia Andreae Poleti 1745 BSU Florio 1437 Book Tomus secundus 21857

Petau, Denis

Dionysii Petavii Aurelianensis e Societate Jesu Opus de theologicis dogmatibus, in 

hac nouissima editione auctius Libro de Tridentini Concilii interpretatione, Libris II 

Dissertationum ecclesiasticarum, Diatriba de potestate consecrandi, & libris VIII de 

poenitentia publica. Tomus primus [-sextus] Venetiis ex typographia Andreae Poleti 1745 BSU Florio 1437 Book Tomus sextus 21861
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Petau, Denis

Dionysii Petavii Aurelianensis e Societate Jesu Opus de theologicis dogmatibus, in 

hac nouissima editione auctius Libro de Tridentini Concilii interpretatione, Libris II 

Dissertationum ecclesiasticarum, Diatriba de potestate consecrandi, & libris VIII de 

poenitentia publica. Tomus primus [-sextus] Venetiis ex typographia Andreae Poleti 1745 BSU Florio 1437 Book Tomus tertius 21858

Petau, Denis

Dionysii Petavii Aurelianensis e Societate Jesu Rationarium temporum editio 

novissima, cui accesserunt, praeter dissertationes & tabulas chronologicas antea 

editas, appendix historica usque ad annum 1748. notae in antiquam historiam, 

praecipua illius capita illustrantes, & tabulae genealogicae aliquot illustrium 

familiarum cum veteris tum recentioris historiae. Tomus primus [-secundus] Venetiis apud Laurentium Basilium 1758 BSU Florio 1781 Book Tomo primo 12760

Petau, Denis

Dionysii Petavii Aurelianensis e Societate Jesu Rationarium temporum editio 

novissima, cui accesserunt, praeter dissertationes & tabulas chronologicas antea 

editas, appendix historica usque ad annum 1748. notae in antiquam historiam, 

praecipua illius capita illustrantes, & tabulae genealogicae aliquot illustrium 

familiarum cum veteris tum recentioris historiae. Tomus primus [-secundus] Venetiis apud Laurentium Basilium 1758 BSU Florio 1781 Book Tomo secondo 12761

Petau, Denis

Dionysii Petavii Aurelianensis è Societ. Jesu Rationarium temporum ... Tomus 

primus [-secundus] Venetiis apud Laurentium Basilium 1722 BSU Florio 263 Book Tomus priumus 409970-10

Petau, Denis

Dionysii Petavii Aurelianensis è Societ. Jesu Rationarium temporum ... Tomus 

primus [-secundus] Venetiis apud Laurentium Basilium 1722 BSU Florio 263 Book Tomus secundus 409970-20

Petau, Denis

Dionysii Petavii Aurelianensis è Societ. Jesu Rationarium temporum ... Tomus 

primus [-secundus] Venetiis apud Laurentium Basilium 1722 BSU Florio 263 Book Tomus tertius 409970-30

Petity, Jean Raymond de

Encyclopédie élémentaire, ou Introduction a l'études des lettres, des sciences et 

des arts. Ouvrage utile à la jeunesse & aux personnes de tout âge, enrichi d'amples 

notices des meilleurs auteurs dans chaque faculté, & orné d'estampes en 

tailledouce. Dédiée au roi. Par M. l'abbé de Petity, prédicateur de la Reine. Tome 

premier [-Tome II. part. II] A Paris chez Herissant fils, libraire, rue S. Jacques 1767 BSU Florio 1719 Book Tome II. Part. II 413025-30

Petity, Jean Raymond de

Encyclopédie élémentaire, ou Introduction a l'études des lettres, des sciences et 

des arts. Ouvrage utile à la jeunesse & aux personnes de tout âge, enrichi d'amples 

notices des meilleurs auteurs dans chaque faculté, & orné d'estampes en 

tailledouce. Dédiée au roi. Par M. l'abbé de Petity, prédicateur de la Reine. Tome 

premier [-Tome II. part. II] A Paris chez Herissant fils, libraire, rue S. Jacques 1767 BSU Florio 1719 Book Tome II. Part. Iere 413025-20

Petity, Jean Raymond de

Encyclopédie élémentaire, ou Introduction a l'études des lettres, des sciences et 

des arts. Ouvrage utile à la jeunesse & aux personnes de tout âge, enrichi d'amples 

notices des meilleurs auteurs dans chaque faculté, & orné d'estampes en 

tailledouce. Dédiée au roi. Par M. l'abbé de Petity, prédicateur de la Reine. Tome 

premier [-Tome II. part. II] A Paris chez Herissant fils, libraire, rue S. Jacques 1767 BSU Florio 1719 Book Tome premier 413025-10

Petity, Jean Raymond de

Sagesse de Louis XVI, manifestée de jour en jour, enseignée à ses peuples, fondée 

sur les premiers principes de toute vérité. Ouvrage moral & politique, sur les vertus 

& les vices de l'homme. Premiere [-seconde] partie A Paris

chez Gueffier, libraire-imprimeur, rue de la 

Harpe, vis-a-vis celle Saint-Severin chez De 

Hansy, libraire, Pont au Change 1775 BSU Florio 56 Book Premiere partie 11245

Petity, Jean Raymond de

Sagesse de Louis XVI, manifestée de jour en jour, enseignée à ses peuples, fondée 

sur les premiers principes de toute vérité. Ouvrage moral & politique, sur les vertus 

& les vices de l'homme. Premiere [-seconde] partie A Paris

chez Gueffier, libraire-imprimeur, rue de la 

Harpe, vis-a-vis celle Saint-Severin chez De 

Hansy, libraire, Pont au Change 1775 BSU Florio 56 Book Seconde partie 11246

Petrarca, Francesco Francesco Petrarca. Tomo primo [-secondo] Venezia presso Sebastian Valle 1797 BSU Florio 855 Book Tomo primo 412424-10

Petrarca, Francesco Francesco Petrarca. Tomo primo [-secondo] Venezia presso Sebastian Valle 1797 BSU Florio 855 Book Tomo secondo 412424-20

Petrarca, Francesco

Il Petrarca nuouamente ristampato, e diligentemente corretto. Con brieui 

argomenti di Pietro Petracci In Venetia appresso Nicolo Misserini BSU Florio 876 Book 412514-10

Petrarca, Francesco

Il Petrarca. Nuouamente reuisto, et ricorretto da m. Lodouico Dolce. Con alcuni 

dottissimi auertimenti di m. Giulio Camillo, & indici di esso dolce [!] utilissimi di 

tutti i concetti, & delle parole, che nel poeta si trouano. E di piu con una breue, e 

particolare spositione del medesimo Dolce, di tutte le rime di esso poeta In Vinegia appresso Gabriele Giolito de' Ferrari 1560 BSU Florio 854 Book 412422-10

Petrarca, Francesco

Il Petrarcha con la spositione di m. Giouanni Andrea Gesualdo. Al magnif. M. 

Bernardo Priuli, fu del magnifico m. Giacomo [Venezia] per Domenico Giglio BSU Florio 910 Book 412854-10

Petrarca, Francesco Le rime del Petrarca breuemente sposte per Lodouico Casteluetro In Basilea ad istanza di Pietro de Sedabonis 1582 BSU Florio 909 Book 412853-10

Petrarca, Francesco

Le rime del Petrarca brevemente esposte per Lodovico Castelvetro Tomo primo [-

secondo] In Venezia presso Antonio Zatta 1756 BSU Florio 932 Book Tomo primo 413019-10

Petrarca, Francesco

Le rime del Petrarca brevemente esposte per Lodovico Castelvetro Tomo primo [-

secondo] In Venezia presso Antonio Zatta 1756 BSU Florio 932 Book Tomo secondo 413019-20
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Petrarca, Francesco

Le rime di Francesco Petrarca riscontrate co i testi a penna della libreria Estense, e 

co i fragmenti dell'originale d'esso poeta. S'aggiungono le considerazioni rivedute e 

ampliate d'Alessandro Tassoni, le annotazioni di Girolamo Muzio, e le osservazioni 

di Lodovico Antonio Muratori bibliotecario del sereniss. sig. duca di Modena ... In Modena per Bartolomeo Soliani stamp. ducale 1711 BSU Florio 908 Book 412851-10

Petrarca, Francesco

Le rime di Francesco Petrarca tratte da' migliori esemplari con illustrazioni inedite 

di Lodovico Beccadelli. Tomo primo [-secondo] Verona nella Stamperia Giuliari 1799 BSU Florio 4909 Book Tomo primo 30444

Petrarca, Francesco

Le rime di m. Francesco Petrarca riscontrate con ottimi esemplari stampati, e con 

somma diligenza corrette, con la tavola di tutte le rime del Canzoniere ridotte coi 

versi interi sotto le lettere vocali In Venezia presso Giuseppe Bortoli 1739 BSU Florio 860 Book 412430-10

Petrarca, Francesco

Le rime di m. Francesco Petrarca riscontrate con ottimi esemplari stampati, e con 

uno antichissimo testo a penna In Padova presso Giuseppe Comino 1732 BSU Florio 852 Book 412414-10

Petrarca, Francesco

Le rime di m. Francesco Petrarca riscontrate con ottimi esemplari stampati, e con 

uno antichissimo testo a penna. Quanto poi nella presente edizione si siano 

adornate, ed accresciute, per la seguente lettera è manifesto In Padova presso Giuseppe Comino 1722 BSU Florio 79 Book 11515

Petrarca, Francesco

Le rime di mess. Francesco Petrarca riscontrate con l'edizione cominiana dell'anno 

1732 Venezia presso Francesco Andreola 1795 BSU Florio 859 Book 412429-10

Petrarca, Francesco Le vite de gli huomini illustri di messer Francesco Petrarcha In Vineggia per Gregorio de Gregorii 1527 BSU Florio 5433 Book 19358

Petrarca, Francesco

Librorum Francisci Petrarche impressorum annotatio. Vita Petrarche edita per 

Hieronymum squarzaficum Alexandrinum. Epistole rerum seniluim. ... Impressum Venetiis per Simonem Papiensem dictum Biuilaquam 1503 die uero 15 Iulii BSU Florio 2081 Book 411118-10

Petrarca, Francesco

Opera di m. Francesco Petrarca, De rimedi de l'vna et l'altra fortuna, ad Azone, 

tradotta per Remigio fiorentino In Vinetia appresso Gabriel Giolito di Ferrarij 1549 BSU Florio 853 Book 412417-10

Petrarca, Francesco Rime del Petrarca. Tomo primo [-secondo] Venezia nella tipografia Picotti 1809-1810 BSU Florio 2092 Book Tomo primo 410969-10

Petrarca, Francesco Rime del Petrarca. Tomo primo [-secondo] Venezia nella tipografia Picotti 1809-1810 BSU Florio 2092 Book Tomo secondo 410969-20

Petrarca, Francesco Rime di Francesco Petrarca col comento di G. Biagioli. Volume primo [-secondo] Milano per Giovanni Silvestri 1823 BSU Florio 4742 Book Volume secondo 31852

Petrelli, Giuseppe Presto, presto : scherzo comico Milano libreria di F. Sanvito succ. A. Borroni e Scotti 1857 BSU Florio 5664 Book 21725

Petronius Arbiter

T. Petronij Arbitri equitis Romani Satyricon. In capita dissectum, cum omnibus 

omnium interpretum obseruationibus, notis, & commentariis ... Accedunt & alia 

nonnulla Petroniorum fragmenta, veterumque poetarum catalecta, Sulpiciaeque 

vita et satyra Coloniae Allobrogum Excudebat Iohannes Mercerius 1629 BSU Florio 624 Book 18334

Petronius Arbiter

Titi Petronii Arbitri Satyricôn quae supersunt cum integris doctorum virorum 

commentariis; & notis Nicolai Heinsii & Guilielmi Goesii antea ineditis; ... Curante 

Petro Burmanno. Cuius accedunt curae secundae. ... Tomus primus [-secundus] Amstelaedami apud Iansonio-Waesbergios 1743 BSU Florio 455 Book Tomus primus 12494

Petronius Arbiter

Titi Petronii Arbitri Satyricôn quae supersunt cum integris doctorum virorum 

commentariis; & notis Nicolai Heinsii & Guilielmi Goesii antea ineditis; ... Curante 

Petro Burmanno. Cuius accedunt curae secundae. ... Tomus primus [-secundus] Amstelaedami apud Iansonio-Waesbergios 1743 BSU Florio 455 Book Tomus secundus 12493

Petronius Arbiter

Traduction entiere de Petrone suivant le nouveau manuscrit trouvé à Bellegrade en 

1688. Avec les remarques A Cologne chez Pierre Groth 1693-[1694] BSU Florio 3207 Book [1] 24075

Petrus Chrysologus santo

Sancti Petri Chrysologi Forocorneliensis Ravennatum archiepiscopi Opera omnia, 

cum observationibus & indice rerum locupletissimo Dominici Mitae. Accessere 

praeterea in hac nostra editione s. Valeriani ... Homiliae quotquot extant Venetiis apud Augustinum Savioli 1742 BSU Florio 1452 Book 22896

Petrus Damiani santo

Sancti Petri Damiani ... Opera omnia nunc primum in unum collecta ac argumentis, 

et notationibus illustrata studio ac labore domni Constantini Cajetani ... Tomus 

primus [-quartus] Bassani sed prostant Venetiis apud Remondini 1783 BSU Florio 2309 Book Tomus primus 30758

Petrus Damiani santo

Sancti Petri Damiani ... Opera omnia nunc primum in unum collecta ac argumentis, 

et notationibus illustrata studio ac labore domni Constantini Cajetani ... Tomus 

primus [-quartus] Bassani sed prostant Venetiis apud Remondini 1783 BSU Florio 2309 Book Tomus quartus 30761

Petrus Damiani santo

Sancti Petri Damiani ... Opera omnia nunc primum in unum collecta ac argumentis, 

et notationibus illustrata studio ac labore domni Constantini Cajetani ... Tomus 

primus [-quartus] Bassani sed prostant Venetiis apud Remondini 1783 BSU Florio 2309 Book Tomus secundus 30759

Petrus Damiani santo

Sancti Petri Damiani ... Opera omnia nunc primum in unum collecta ac argumentis, 

et notationibus illustrata studio ac labore domni Constantini Cajetani ... Tomus 

primus [-quartus] Bassani sed prostant Venetiis apud Remondini 1783 BSU Florio 2309 Book Tomus tertius 30760
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Petrus Lombardus

Petri Lombardi episcopi Parisiensi Sententiarum libri IV Quibus author ille in diuinis 

scripturis exercitatissimus, vniuersae theologiae summam ex orthodoxorum 

Patrum decretis atque sententijs mirabili compendio & arte complexus est: vt iure 

optimo Magister Sententiarum meruerit cognominari. Per Ioannem Aleaume, ... 

pristino suo nitori nunc primum vere restituti: ... Ad calcem operis subijciuntur 

Articuli erronei, Parisij iam olim damnati, atque ab eorum assertoribus recantati: ... 

index copiosus in singulos libros, ... Venetiis apud Franciscum Laurentinum, de Turino 1563 BSU Florio 2810 Book 28892

Petrus Ravennas

Petri Rauennatis, Itali, i.v. doctoris clarissimi et equitis aurati In consuetudines 

feudorum compendium vtilissimum, diuo Maximiliano I christianissimo caesari aug. 

dedicatum, nunc demùm summo studio & diligentia ab innumeris mendis, quibus 

vetus exemplar abundabat, vindicatum: adiecto ad finem eiusdem auctoris 

opusculo, quo allegationes & conclusiones in materia consuetudinum complexus est Coloniae

apud Iohannem Birckmannum & 

Theodorum Baumium 1567 BSU Florio 2714 Book 25123

Pexenfelder, Michael

Ethica symbolica e fabularum umbris in veritatis lucem varia eruditione, nouiter 

euoluta. à p. Michaele Pexenfelder, Societatis Iesu sacerdote. ... Monachii

sumptibus Ioannis Wagneri, & Ioannis 

Hermanni à Gelder, bibliopolarum 

Monacensium typis Sebastiani Rauch 1675 BSU Florio 592 Book 17936

Pey, Jean

La legge di natura sviluppata, e perfezionata dalla legge evangelica del signor 

abbate Pey canonico della chiesa di Parigi. Traduzione italiana dall'originale 

francese In Venezia presso Pietro Zerletti 1795 BSU Florio 2729 Book 25318

Pezenas, Esprit

Elemens de pilotage, par le P. Pezenas, de la Compagnie de Jesus, Professeur Royal 

d'hydrographie a Marseille A Marseille

chez la Veuve Boy & fils, imprimeurs du roy, 

de la Ville & du College ; et se vend chez L. 

Bremond, sue le Port a Marseille, au Coin 

de Reboul 1733 BSU Florio 5080 Book 15522

Pezzi, Lorenzo

La vigna del Signore, nella quale si dichiarano i Santissimi Sacramenti, et si 

descriuono il Paradiso, il Limbo, il Purgatorio, & l'Inferno. Del r.d. Lorenzo Pezzi da 

Cologna, scritta da lui in lingua italiana, & ampliata dalla sua latina. Con le figure in 

rame del Vecchio, et del Nouo Testamento In Venetia appresso Girolamo Porro 1589 BSU Florio 5520 Book 20486

Phaedrus Le favole di Fedro tradotte in verso toscano In Napoli nella Stamperia Simoniana 1765 BSU Florio 2077 Book 410681-10

Phaedrus

Le favole di Fedro, liberto d'Augusto, tradotte in versi volgari da d. Giovan-

Grisostomo Trombelli, canonico regolare del Salvadore In Venezia appresso Francesco Pitteri 1749 BSU Florio 736 Book 410600-10

Phaedrus

Phaedri Augusti Caesaris liberti Fabularum Aesopiarum libri quinque. 

Interpretatione et notis illustravit Petrus Danet academicus ... Parisiis

apud Fredericum Leonard typographum 

regis, serenissimi Delphini, & cleri Gallicani, 

via Jacobaea 1675 BSU Florio 443 Book 12321

Phaedrus Phaedri Augusti liberti Fabulae Aesopiae Lipsiae in aedibus Teubneri 1879 BSU Florio 3476 Book 32935

Phaedrus

Phaedri Augusti liberti Fabularum Aesopiarum libri V. Ex recensione Petri 

Burmanni, cum notis selectioribus Venetiis apud Thomam Bettinelli 1787 BSU Florio 588 Book 17918

Phaedrus

Phaedri, Aug. Liberti Fabularum Aesopiarum libri V. Notis illustravit in usum 

serenissimi principis nassavii David Hoogstratanus. Accedunt ejusdem opera duo 

indices ... Amstelædami ex typographia Francisci Halmæ 1701 BSU Florio 609 Book 18224

Philippe de la Très Sainte 

Trinité

Viaggi orientali del p. Filippo della ss. Trinità. Generale de' Carmelitani Scalzi. Ne' 

quali si descriuono varij successi, molti regni dell'Oriente, monti, mari, e fiumi; la 

successione de' prencipi dominanti, i popoli christiani, & infedeli, ... In Venetia presso Gio. Pietro Brigonci 1676 BSU Florio 4425 Book 36288

Philips, John Il sidro poema tradotto dall'inglese dal conte Lorenzo Magalotti In Firenze appresso Andrea Bonducci 1752 BSU Florio 969 Book 11985

Philo Alexandrinus

Philonis Iudaei, ... Operum, quotquot ad hunc diem haberi potuerunt, tomus prior [-

alter]. Interprete, Sigismundo Gelenio, Ioanne Christophorsono & Ioanne 

Voeuroeo. Cum vtriusque tomi singularibus & amplissimis indicibus Lugduni apud haeredes Iacobi Iunctae 1561 BSU Florio 4622 Book [2] Tomus alter 34986

Philostratus Maior

Les images ou tableaux de platte peinture des deux Philostrates Sophistes Grecs et 

les statues de Callistrate mis en francois par Blaise de Vigenere Bourbonnois 

enrichis d'arguments et annotations reueus et corrigez sur l'original par un docte 

personnage de ce temps en la langue grecque et representez en taille douce en 

cette nouuelle edition auec des epigrammes sur chacun diceux par Artus Thomas 

sieur d'Embry ... A Paris

chez la veufue Abel l'Angelier, au premier 

pilier de la grand Salle du Palais, et la 

veufue M. Guillemot en la Galleri des 

Prisonniers 1614 BSU Florio 403 Book 412349-10

Philostratus, Flavius

Ta ton Philostraton leipomena apanta. Philostratorum quae supersunt omnia Vita 

Apollonii libris VIII Vitae sophistarum libris II Heroica imagines priores atque 

posteriores et epistolae accessere Apollonii Tyanensis epistolae Eusebii liber 

aduersus Hieroclem Callistrati descript. statuarum omnia ex mss. codd. recensuit 

notis perpetuis illustravit versionem totam fere novam fecit Gottfridus Olearius Lipsiae apud Thomam Fritsch 1709 BSU Florio 387 Book 412054-10

Photius 

Constantinopolitanus

Phothiou Myriobiblon e bibliotheke. Photii Myriobiblon, siue Bibliotheca librorum 

quas Photius patriarca Costantinopolitanus legit & censuit. Graece edidit Dauid 

Hoeschelius Augustanus, & notis illustrauit. Latine vero reddidit & scholijs auxit 

Andreas Schottus Antuerpianus. ... [Geneuae ] Oliua Pauli Stephani 1611 BSU Florio 2899 Book 31284
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Piacentini, Dionisio Gregorio

D. Gregorii Placentinii ... De siglis veterum Graecorum opus posthumum et De 

Tusculano Ciceronis nunc cryptaferrata d. Basilii Cardoni ... disceptatio apologetica Romae

sumptibus Venantii Monaldini bibliopolae 

in via Cursus ex typographia Joannis 

Zempel prope montem Jordanum 1757 BSU Florio 1634 Book 412802-10

Pianzola, Bernardino

Le vite di tutti i santi, e beati contenute nelle lezioni proprie del secondo notturno 

del breviario romano di varie diocesi, e di tutti gli ordini regolari, e le orazioni 

proprie. Tradotte dal P.M. Bernardino Pianzola ... Tomo primo [-quarto] In Venezia presso Angelo Albrizzi, q. Gio. Battista 1793-1794 BSU Florio 4625 Book Tomo primo 35019

Pianzola, Bernardino

Le vite di tutti i santi, e beati contenute nelle lezioni proprie del secondo notturno 

del breviario romano di varie diocesi, e di tutti gli ordini regolari, e le orazioni 

proprie. Tradotte dal P.M. Bernardino Pianzola ... Tomo primo [-quarto] In Venezia presso Angelo Albrizzi, q. Gio. Battista 1793-1794 BSU Florio 4625 Book Tomo secondo 35020

Pianzola, Bernardino

Le vite di tutti i santi, e beati contenute nelle lezioni proprie del secondo notturno 

del breviario romano di varie diocesi, e di tutti gli ordini regolari, e le orazioni 

proprie. Tradotte dal P.M. Bernardino Pianzola ... Tomo primo [-quarto] In Venezia presso Angelo Albrizzi, q. Gio. Battista 1793-1794 BSU Florio 4625 Book Tomo terzo 35022

Piave, Francesco Maria I due Foscari : tragedia lirica di F. M. Piave Vicenza a spese dell'Impresa 1848 BSU Florio Misc. XXIV.23 Book 74932

Piazza, Vincenzo

Bona espugnata poema del cavalier conte Vincenzio Piazza al serenissimo Cosimo 

terzo Granduca di Toscana ... coll'allegoria estratta dal conte Marcantonio Ginanni 

principe degli accademici Concordi di Ravenna, e cogli argomenti del conte 

Fabbrizio Monsignani principe de' Filergiti di Forlì In Parma nella Stampa di Corte di S. A. S. 1694 BSU Florio 1802 Book 13011

Piazzoni, Stefano

Stephani Plazonis Asulani Praeexercitamentorum libellus, et rhetorices 

compendium recte dispositum cum quadam percommoda paraphrasi ad 

communem omnium studiosorum adolescentum vtilitatem [Venezia] apud Gregorium de Gregoriis 1526 Cal. Maiis BSU Florio 4589 Book 34954

Pic, Jean Ballet des saisons representé par l'Academie Royalle de Musique

Suivant la copie imprimée à 

Paris. A Amsterdam

chez Antoine Schelte, marchand libraire, 

prés de la Bourse 1696 BSU Florio 5531 Book 20956

Pic, Jean

La naissance de Vénus, opera en musique représenté par l'Académie royale de 

musique

Suivant la copie imprimée à 

Paris. A Amsterdam

chez Antoine Schelte, marchand libraire, 

prés de la Bourse 1697 BSU Florio 5531 Book 20961

Piccini, Giovanni Battista

Censo di deuotione tributato a monsig. illustrissimo, e reuerendissimo Daniel 

Delfino eletto patriarca d'Aquileia, e vescouo di Filadelfia da Gio. Battista Piccini 

curato al SS. Redentore nella città di Vdine. All'illustrissimo, & eccellentissimo sig. 

Nicolò Delfino In Vdine per Nicolò Schiratti 1659 BSU Florio 3909 Book 42113

Picco, Antonio

Illustrazione dei lavori d'arte antichi e moderni eseguiti nella chiesa della B. Vergine 

delle Grazie e nell'attiguo convento dal 1492 al 1886 Udine Jacob e Colmegna 1887 BSU Florio Misc. XLV.9 Book 85897

Picco, Antonio

Ricordi popolari dall'anno 1820 al 1866 intorno agli operai di Udine e Provincia e ad 

altri distinti cittadini friulani Udine Tip. Patria del Friuli 1884 BSU Florio 3933 Book 42171

Picco, Luigi Versi italiani e latini di Luigi Picco udinese Udine Tip. Murero 1836 BSU Florio Misc. XXIX.13 Book 78975

Piccolomini, Alessandro

Della filosofia naturale di m. Alessandro Piccolomini, distinta in due parti, con vn 

trattato intitolato Instrumento. Et di nuouo aggiunta a queste la terza parte, di 

Portio Piccolomini suo nipote In Venetia appresso Francesco de' Franceschi senese 1585 BSU Florio 5021 Book Parte seconda 14366

Piccolomini, Alessandro

Della filosofia naturale di m. Alessandro Piccolomini, distinta in due parti, con vn 

trattato intitolato Instrumento. Et di nuouo aggiunta a queste la terza parte, di 

Portio Piccolomini suo nipote In Venetia appresso Francesco de' Franceschi senese 1585 BSU Florio 5021 Book Parte terza 14367

Piccolomini, Alessandro

Della filosofia naturale di m. Alessandro Piccolomini, distinta in due parti, con vn 

trattato intitolato Instrumento. Et di nuouo aggiunta a queste la terza parte, di 

Portio Piccolomini suo nipote In Venetia appresso Francesco de' Franceschi senese 1585 BSU Florio 5021 Book [1] 14365

Piccolomini, Alessandro

Della filosofia naturale di m. Alessandro Piccolomini, distinta in due parti, con vn 

trattato intitolato Instrumento. Et di nuouo aggiunta a queste la terza parte, di 

Portio Piccolomini suo nipote In Venetia appresso Francesco de' Franceschi senese 1585 BSU Florio 5021 Book

[4]: Instrumento della filosofia 

naturale 14368

Piccolomini, Alessandro

Della grandezza della terra et dell'acqua, trattato di m. Alessandro Piccolomini, 

nuouamente mandato in luce, ... In Venetia

appresso Giordano Ziletti, all'insegna della 

Stella 1558 BSU Florio 5472 Book 19704

Piccolomini, Alessandro

Della institution morale di M. Alessandro Piccolomini libri XII: ne' quali egli leuando 

le cose souerchie, & aggiugnendo molte importanti, ha emendato, & à miglior 

forma, & ordine ridotto tutto quello, che già scrisse in sua giouanezza della 

Institution dell'huomo nobile In Venetia appresso Giordano Ziletti 1569 BSU Florio 5020 Book 14358

Piccolomini, Alessandro

La prima parte dele theoriche o' vero Speculationi dei pianeti, di m. Alessandro 

Piccolomini In Vinegia

appresso Giordano Ziletti all'insegna della 

Stella 1558 BSU Florio 5472 Book 19705

Pichler, Karoline La riconquista di Buda : romanzo storico MIlano Tipografie e libreria Pirotta e C. 1839 BSU Florio 2946 Book Vol. I 30255

Pichler, Karoline La riconquista di Buda : romanzo storico MIlano Tipografie e libreria Pirotta e C. 1839 BSU Florio 2946 Book Vol. II 30256

Pichler, Karoline La riconquista di Buda : romanzo storico MIlano Tipografie e libreria Pirotta e C. 1839 BSU Florio 2946 Book Vol. III 30257
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Picker, Francesco

La verità. Canti tre a sua eccellenza fra Giovanni march. de' Fulcis commendatore 

dell'Ordine gerosolimitano, nelle nozze del marchese Guglielmo cavaliere 

dell'Ordine medesimo, e maggiore al servizio delle L.L. S.S. C.C. R.R. ed A. M.M. di 

lui fratello colla nobile donna Francesca de' conti Migazzi ... [Belluno nella stamperia Tissi 1776] BSU Florio Misc. XXII.39 Book 74172

Picotti, Giuseppe

Fasti veneti o Collezione de’ più illustri fatti della Repubblica veneziana insino a 

Bajamonte Tiepolo Pubblicato a Venezia a spese di Giuseppe Picotti, e compagno 1796-1797 BSU Florio 2902 Book 31525

Picotti, Giuseppe

Fasti veneti ovvero Storia figurata dei principj e progressi della città e Repubblica di 

Venezia. Progetto di Francesco Del Pedro incisore in Roma, e Giuseppe Picotti [Venezia] [Giuseppe Picotti e compagno] [1794] BSU Florio 2902 Book 31519

Pietramellara Vassè, 

Giovanni Antonio

Io. Antonii Petramellarii Bononiensis, ... Ad librum Onuphrii Panuinii De summis 

pontif. et S. R. E. cardinalibus. A Paulo quarto ad Clementis octaui annum 

pontificatus octauum. Continuatio Bononiae apud haeredes Ioannis Rossij 1599 BSU Florio 4140 Book 51981

Pietrocòla-Rossetti, 

Teodorico Gabriele Rossetti Torino Unione tipografico-editrice 1861 BSU Florio 3239 Book 24949

Pigna, Giovan Battista

Il principe di Gio. Battista Pigna, al sereniss. Emanuele Filiberto duca di Sauoia. Nel 

qual si discriue come debba essere il principe heroico, sotto il cui gouerno vn felice 

popolo, possa tranquilla & beatamente viuere In Venetia [Giovanni Andrea Valvassori] 1561 BSU Florio 1277 Book 412806-10

Pignoria, Lorenzo

Laurentij Pignorij Symbolarum epistolicarum liber primus. In quo nonnulla ex 

antiquitatis iuris ciuilis et historiae penu depromuntur & illustrantur multaque 

auctorum loca emendantur, & explicantur Patauii apud Donatum Pasquardum, & socios 1629 BSU Florio 4892 Book 30275

Pignoria, Lorenzo

Vetustissimae tabulae aeneae sacris Aegyptiorum simulachris coelatae accurata 

explicatio, in qua antiquissimarum superstitionum origines, progressiones, ritus ad 

barbaram, Graecam, Romanamque historiam illustrandam enarrantur, & multa 

scriptorum veterum loca qua explanantur, qua emendantur: auctore Laurentio 

Pignorio Patauino. Accessit ab eodem auctiarum, ... Venetijs

apud Io: Anto: Rampazettum Sumptibus 

Iacobi Franco 1605 BSU Florio 4395 Book 41307

Pignotti, Lorenzo

Congetture meteorologiche del dottore Lorenzo Pignotti pubblico professore di 

fisica nell'Università di Pisa In Firenze

nella Stamperia di Antonio Benucci, e 

Comp. all'Insegna d'Ercole fanciullo 1780 BSU Florio 3496 Book 33790

Pignotti, Lorenzo

Congetture meteorologiche del dottore Lorenzo Pignotti pubblico professore di 

fisica nell'Università di Pisa: presso Antonio Benucci 1781 In Bologna per Carlo Trenti all'insegna di S. Antonio 1782 BSU Florio 2174 Book 24485

Pignotti, Lorenzo

Favole e novelle del dottore Lorenzo Pignotti. Seconda edizione veneta con nuove 

aggiunte, e correzioni dell'autore Bassano [Giuseppe Remondini e F.] 1789 BSU Florio 669 Book 409362-10

Pignotti, Lorenzo Favole e novelle di Lorenzo Pignotti Bassano Tipografia Remondiniana 1809 BSU Florio 749 Book 410642-10

Pignotti, Lorenzo Poesie del dottore Lorenzo Pignotti aretino in aggiunta all'edizioni anteriori Firenze nella stamperia di Giuseppe Luchi 1798 BSU Florio 721 Book 410329-10

Pimbiolo degli Engelfreddi, 

Francesco

Le virtù rivali cantata a sua eccellenza il signor Alvise P. K. Mocenigo meritissimo 

cap. e V. podestà di Padova offerita dalla nobiltà padovana in occasione ch'egli 

termina l'applauditissimo suo reggimento. Poesia del sig. co. Francesco Pimbiolo 

degli Engelfreddi ... Padova [s. n.] 1783 BSU Florio Misc. LIII.11 Book 91467

Pimbiolo degli Engelfreddi, 

Francesco

Sulle opere di messer Francesco Petrarca discorso e poesie di Francesco Pimbiolo 

degli Engelfreddi Brescia per Nicolò Bettoni 1807 BSU Florio 4163 Book 53044

Pimbiolo degli Enghelfreddi, 

Antonio

Sopra le qualità degli effluvj del baco da seta discorso di Antonio Pimbiolo degli 

Engelfredi nobile padovano pubblico ... In Padova nella stamperia Conzatti 1776 BSU Florio 2385 Book 33840

Pinacoteca nazionale di 

Bologna

Catalogo dei quadri che si conservano nella pinacoteca presso la Pontificia 

Accademia di Belle Arti in Bologna Bologna Tipografia Guidi dell'Ancora 1846 BSU Florio 4606 Book 37538

Pinamonti, Giovanni Pietro

Esercizii spirituali di s. Ignazio di Loiola distinti, e diuisi nelle meditationi, negli 

esami, e nelle lezioni, giusta la mente del santo institutore. Opera del p. Gio. Pietro 

Pinamonti della Compagnia di Giesù In Venezia Per Lorenzo Baseggio 1704 BSU Florio 2808 Book 28889

Pinazzo, Antonio , abate

Dissertazioni dell'abate Antonio Pinazzo socio della R. Accademia delle scienze, arti 

e belle lettere di Mantova e reggente de' regj studj nella medesima città Mantova

per l'erede di Alberto Pazzoni, regio-ducale 

stampatore 1788 BSU Florio 3402 Book 30513

Pinchinat, Barthélemy

Dictionnaire chronologique, historique, critique, sur l'origine de l'idolatrie, des 

sectes des Samaritains, des Juifs, des heresies, des schismes, des Anti-Papes, et de 

touts les principaux hérétiques et fanatiques qui ont cause quelque trouble dans 

l'Eglise. Par le R.P. Pinchinat ... A Paris

chez Pralard, cloître Saint Julien-Le-pauvre, 

à l'Occasion, Didot, quay des Augustins, 

près le pont Saint Michel, à la Bible d'or, 

Quillau, imprimeru-juré-libraire de 

l'Université, rue Galande, près la Place 

Maubert, à l'Annonciation 1736 BSU Florio 5146 Book 18056

Pindarus

Nemeonikai I vincitori Nemei di Pindaro tradotti in italiane canzoni ed illustrati con 

postille da Gianbatista Gautier In Roma

nella Stamperia di Paolo Giunchi erede 

Bizzarrini provisore de' libri della Bibl. 

Vaticana 1768 BSU Florio 375 Book 411495-10

Pindarus

Olympionikai I vincitori olimpici di Pindaro tradotti in italiane canzoni ed illustrati 

con postille da Gianbatista Gautier In Roma nella Stamperia del Komarek 1762 BSU Florio 375 Book 411492-10
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Pindarus

Pindari Olympia, Pythia, Nemea, Isthmia. Caeterorum octo lyricorum carmina, 

Alcaei, Sapphus, Stesichori, Ibyci, Anacreontis, Bacchylidis, Simonidis, Alcmanis, 

nonnulla etiam aliorum [Ginevra] Oliua Pauli Sthephani 1626 BSU Florio 877 Book 412520-10

Pindarus

Pythionikai I vincitori Pizj di Pindaro tradotti in italiane canzoni, ed illustrati con 

postille da Gianbatista Gautier In Roma nella Stamperia del Komarek 1765 BSU Florio 375 Book 411493-10

Pindarus

Ta tou Pindarou Olympia, Pythia, Nemea, Isthmia. Pindari Olympia, Pythia, Nemea, 

Isthmia Latinis translata carminibus et illustrata a Joanne Costa ... Tomus I [-III] Patavii typis Seminarii 1808 BSU Florio 341 Book Tomus I 411177-10

Pindarus

Ta tou Pindarou Olympia, Pythia, Nemea, Isthmia. Pindari Olympia, Pythia, Nemea, 

Isthmia Latinis translata carminibus et illustrata a Joanne Costa ... Tomus I [-III] Patavii typis Seminarii 1808 BSU Florio 341 Book Tomus II 411177-20

Pindarus

Ta tou Pindarou Olympia, Pythia, Nemea, Isthmia. Pindari Olympia, Pythia, Nemea, 

Isthmia Latinis translata carminibus et illustrata a Joanne Costa ... Tomus I [-III] Patavii typis Seminarii 1808 BSU Florio 341 Book Tomus III 411177-30

Pindemonte , Giovanni

I Baccanali tragedia di nobile autore rappresentata la prima volta nel nobilissimo 

teatro di S. Gio. Crisostomo in Venezia In Firenze si trova in Venezia nella stamperia Graziosi 1788 BSU Florio 1212 Book 18393

Pindemonte , Giovanni I colonj di Candia tragedia di Giovanni Pindemonte veronese Filadelfia [i. e. Verona] [s.n.] 1801 BSU Florio 1211 Book 18405

Pindemonte , Giovanni Il salto di Leucade tragedia inedita In Venezia [s.n.] 1800 BSU Florio 3200 Book 24207

Pindemonte , Giovanni Orso Ipato tragedia. Del cittadino Giovanni Pindemonte In Venezia dalle stampe delli cittadini Casali

1797 anno I della libertà 

italiana BSU Florio 1212 Book 18388

Pindemonte, Francesco 

Filippo Francisci Philippi Pedimontii Ecphrasis in Horatii Flacci artem poeticam Venetiis [eredi di Aldo Manuzio il vecchio], 1546 BSU Florio 1771 Book 12713

Pindemonte, Ippolito Epistole in versi d'Ippolito Pindemonte veronese Verona

presso Pietro Bisesti stampatore, e librajo 

alla Speranza 1807 BSU Florio Misc. XXIV.8 Book 74821

Pindemonte, Ippolito

Lettera di sua eccellenza il signor cavaliere Ippolito Pindemonte al signor cavaliere 

Clementino Vannetti sopra due celebri passi, l'uno di Virgilio, l'altro di Dante [S. l. s. e. sec. XVIII, ultimo quarto] BSU Florio Misc. X.15 Book 65067

Pindemonte, Ippolito Saggio di poesie campestri del cavalier Pindemonte Parma dalla Reale Stamperia 1788 BSU Florio 678 Book 409556-10

Pindemonte, Marc' Antonio

Orazione in morte del marchese Scipione Maffei detta nella cattedrale di Verona 

dal marchese Marc'Antonio Pindemonte del Consiglio de' Cinquanta ... in occasione 

de' solenni funerali celbrati per parte del medesimo consiglio. Con l'aggiunta 

d'alcuni Componimneti poetici di autori veronesi In Verona per Dionisio Ramanzini librajo a San Tomio MCCLV [i.e. 1755] BSU Florio 1065 Book 16962

Pingone, Filiberto

Inclytorum Saxoniae Sabaudiaeq. principum arbor gentilitia Philiberto Pingonio 

authore Augustae Taurinorum apud haeredes Nicolai Beuilaquae 1581 BSU Florio 2372 Book 33416

Pino, Bernardino

Della nuoua scielta di lettere di diuersi nobilissimi huomini, et eccell.mi ingegni, 

scritte in diuerse materie, fatta da tutti i libri sin'hora stampati. Libro primo [-

quarto]. Di m. Bernardino Pino In Venetia [Giovanni Antonio Rampazzetto] 1582 BSU Florio 163 Book Libro primo 13415

Pino, Bernardino

Della nuoua scielta di lettere di diuersi nobilissimi huomini, et eccell.mi ingegni, 

scritte in diuerse materie, fatta da tutti i libri sin'hora stampati. Libro primo [-

quarto]. Di m. Bernardino Pino In Venetia [Giovanni Antonio Rampazzetto] 1582 BSU Florio 163 Book Libro quarto 13418

Pino, Bernardino

Della nuoua scielta di lettere di diuersi nobilissimi huomini, et eccell.mi ingegni, 

scritte in diuerse materie, fatta da tutti i libri sin'hora stampati. Libro primo [-

quarto]. Di m. Bernardino Pino In Venetia [Giovanni Antonio Rampazzetto] 1582 BSU Florio 163 Book Libro secondo 13416

Pino, Bernardino

Della nuoua scielta di lettere di diuersi nobilissimi huomini, et eccell.mi ingegni, 

scritte in diuerse materie, fatta da tutti i libri sin'hora stampati. Libro primo [-

quarto]. Di m. Bernardino Pino In Venetia [Giovanni Antonio Rampazzetto] 1582 BSU Florio 163 Book Libro terzo 13417

Pino, Domenico

Storia genuina del Cenacolo insigne dipinto da Leonardo da Vinci nel refettorio de' 

padri domenicani di Santa Maria delle Grazie di Milano pubblicata dal padre 

maestro Domenico Pino ... In Milano per Cesare Orena nella stamperia Malatesta 1796 BSU Florio 4378 Book 40618

Pinzani, Francesco

Laudatio funebris eminentissimi ac reverendissimi Petri Antonii cardinalis Georgii 

patricii veneti ex congregatione de somascha archiepiscopi Utinensis ... habita in 

aede S. Antonii abbatis pro coetu archiepiscopalis seminarii Utinensis die XIX. 

Januarii MDCCCIV. a Francisco Pinzani humaniorum Litterarum praeceptore Utini ex typographia Murero 1804 BSU Florio Misc. XXIII.20 Book 74607

Pinzani, Francesco Luigi

Prove della immortalità dell'anima desunte dal Pentateuco in confutazione del 

signor di Voltaire e de' suoi seguaci San Daniele Ant. Biasutti 1841 BSU FLorio Misc. XLVII.22 Book 87387

Pinzani, Francesco Luigi

Vita del venerabile monsignore Giovanni Andrea Carga di Sandaniele vescovo e 

martire di Sira Sandaniele Tipografia Biasutti 1855 BSU Florio Misc. XXIII.24 Book 74616

Piovene, Pietro

I Cesari in metallo mezzano e piccolo raccolti nel Museo Farnese. Tomo nono [-

decimo], ... Opera di Pietro Piovene della Compagnia di Gesù, dedicata all'altezza 

serenissima di Francesco primo duca di Parma, Piacenza, &c In Parma nella stamperia di S.A.S. 1724-1727 BSU Florio 1687 Book Tomo decimo 413239-20
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Piovene, Pietro

I Cesari in metallo mezzano e piccolo raccolti nel Museo Farnese. Tomo nono [-

decimo], ... Opera di Pietro Piovene della Compagnia di Gesù, dedicata all'altezza 

serenissima di Francesco primo duca di Parma, Piacenza, &c In Parma nella stamperia di S.A.S. 1724-1727 BSU Florio 1687 Book Tomo nono 413239-10

Pirona, Jacopo Elogio di Domenico Sabbadini Udine per Liberale Vendrame [1834] BSU Florio Misc. XXIII.21 Book 74588

Pirona, Jacopo

Nei funerali di monsignor Francesco Tomadini celebrati il dì trigesimo nella chiesa 

del SS. Crocefisso Udine Tipografia arcivescovile 1863 BSU Florio Misc. XXIII.29 Book 74662

Pirona, Jacopo Pei monumenti storici del Friuli : discorso Udine pei Fratelli Mattiuzzi Tipografia Pecile 1832 BSU Florio Misc. XXV.29 Book 75937

Pisani, Francesco , oratore

Francisci filij Syluestri Pisani patritij Veneti De vniuersae philosophiae ornamentis 

oratio BSU Florio 4589 Book 34957

Piselli, Clemente

Compendio della vita, virtù, e doni del ven. servo di Dio p. Francesco Caraccioli 

fondatore de Chierici regolari minori. Scritto da Clemente Piselli ... In Napoli nella stamperia di Felice Mosca 1705 BSU Florio 5126 Book 17594

Piso Soacius, Guerinus

Guerrini Pisonis Soacij i.c. pontificiiq. iuris in florentiss. Patavino gimnasio 

professoris ordinarij, In feudorum vsus, seu consuetudines praeludia. Methodicè, ac 

diligenter explicata, succincta breuitate, & multijuga vtilitate referta, ac omnibus 

perquam necessaria Venetijs apud Paulum  & Antonium Meietos fratres 1575 BSU Florio 3110 Book 34678

Pisoni, Omobono

De variolarum insitione praelectio habita VI. Idus novembris anni 1767. Ab 

Homobono Pisoni ... Patavii

apud Jo. Baptistam Penada ejusd. gymn. 

typ. 1768 BSU Florio 4379 Book 40623

Pisoni, Omobono

Notizie istoriche dell'innesto del vajuolo fatto in Padova in quattro fanciulli nella 

primavera dell'anno 1768. Con alcune osservazioni sopra lo stesso del dottor 

Omobon Pisoni ... In Padova per Giovambatista Penada 1768 BSU Florio 4379 Book 40625

Pitiscus, Samuel

Lexicon antiquitatum Romanarum in quo ritus et antiquitates cum Graecis ac 

Romanis communes, tum Romanis peculiares, sacrae et profanae, publicae et 

private, civiles ac militares exponuntur. Accedit his auctorum notatorum, 

emendatorum, & explicatorum index copiosissimus. Auctore Samuele Pitisco. ... Venetiis ex Typographia Balleoniana 1719 BSU Florio 2924 Book Tomus primus 32947

Pitiscus, Samuel

Lexicon antiquitatum Romanarum in quo ritus et antiquitates cum Graecis ac 

Romanis communes, tum Romanis peculiares, sacrae et profanae, publicae et 

private, civiles ac militares exponuntur. Accedit his auctorum notatorum, 

emendatorum, & explicatorum index copiosissimus. Auctore Samuele Pitisco. ... Venetiis ex Typographia Balleoniana 1719 BSU Florio 2924 Book Tomus secundus 32948

Pitiscus, Samuel

Lexicon antiquitatum Romanarum in quo ritus et antiquitates cum Graecis ac 

Romanis communes, tum Romanis peculiares, sacrae et profanae, publicae et 

private, civiles ac militares exponuntur. Accedit his auctorum notatorum, 

emendatorum, & explicatorum index copiosissimus. Auctore Samuele Pitisco. ... Venetiis ex Typographia Balleoniana 1719 BSU Florio 2924 Book Tomus tertius 32949

Pittiani, Bernardino

Lucubratio medico-physico-practica Bernardini Pithiani communitatis terrae Sancti 

Danielis Forojuliensis jatrophysici. Illustrissimo, ac reverendissimo d.d. Dionysio 

Delphino patriarchae Aquilejensi, Rosaciensi abbati, patrono colendissimo Venetiis typis Dominici Lovisa 1729 BSU Florio 3992 Book 42220

Pius II papa

Pii II. pon. M. Asiae Europaeque elegantiss. descriptio mira festiuitate tum ueterum 

tum recentium res memoratu dignas complectens ... Colonia Eucharius Cervicornus 1531 BSU Florio 518 Book 16916

Pius VI papa

Litterarum obedientiae dogmaticae constitutioni auctorem fidei s.m. Pii VI. ab 

antistite nn. praestitae exemplum clero et populo suae diocesis denunciatum simul, 

et praescriptum Venetiis typis petri Zerletti 1800 BSU Florio 5198 Book 19951

Pius VI papa

Sanctissimi domini nostri domini Pii divina providentia papae Sexti Damnatio 

quamplurimum propositionum excerptarum ex libro Italico idiomate impresso sub 

titulo Atti e decreti del Concilio Diocesano di Pistoia dell'anno MDCCLXXXVI ... cum 

prohibitione eiusdem libri, et aliorum quorumcomque in eius defensionem tam 

forsan editorum, quam inposterum edendorum Venetiis typis Petri Zerletti 1800 BSU Florio 5198 Book 17737

Pius VI papa Ss. d.n. diuina prouidentia Pii papae VI Ad Galliarum ecclesias rescripta [S.l.] [s.n.] 1799 BSU Florio 2586 Book 41704

Pius VI papa

Venerabili fratri Joanni Hieronymo archiepiscopo Utinensi Pius PP. VI venerabilis 

frater salutem, & apostolicam benedictionem [Roma s. n. 1786] BSU Florio Misc. LV.11 Book 94261

Pius VII papa

Discorso di sua santità nostro signore Pio per divina providenza papa VII. tenuto nel 

concistoro secreto la feria seconda il dì 17 di gennaro del 1803 Venezia appresso Gio. Antonio Curti q. Vito 1803 BSU Florio Misc. XXVIII.17 Book 78358

Pius VII papa Pastorale di S. S. Pio VII. a' suoi amatissimi sudditi [Venezia Stamperia Graziosi 1814] BSU Florio Misc. XVI.25 Book 69263

Pius VII papa

Sanctissimi domini nostri Pii divina providentia papae VII. Litterae ad publicandum 

universale jubilaeum Venetiis

apud Franciscum Andreola typographum 

pontificium 1800 BSU Florio Misc. LII.3 Book 90563

Pius VII papa

Sanctissimi domini nostri Pii divina providentia papae VII. Litterae encyclicae ad 

omnes catholicos episcopos Venetiis

apud Franciscum Andreola typographum 

pontificium 1800 BSU Florio Misc. XLIV.9 Book 85569
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Pius VII papa

Sanctissimi domini nostri Pii divina providentia papae septimi Allocutio habita in 

consistorio secreto die XXVIII. Julii MDCCCXVII. Item conventio inter sanctitatem 

suam, et regem christianissimum inita, necnon litterae apostolicae, quibus eadem 

conventio confirmatur, aliaque monumenta ecclesiastica Galliarum negotia 

respicientia Romae ex Typographia Rev. Camerae Apostolicae 1817 BSU Florio Misc. XXXVI.15 Book 81200

Pius VII papa

Sanctissimi in Christo patris et domini nostri domini Pii divina providentia papae 

septimi Constitutio qua Societas Jesu in statum pristinum in universo orbe catholico 

restituitur Romae et Mediolani apud Sonzonium et socios 1814 BSU Florio Misc. XVI.24 Book 69260

Pius VIII papa

Lettere appostoliche del santissimo nostro signore Pio per divina provvidenza papa 

VIII. con le quali si bandisce un giubileo universale per implorare il divino ajuto nel 

principio del pontificato Udine Tipografia vescovile [1829] BSU Florio Misc. XII.7 Book 66149

Piva, Giovanni Giuseppe

Tributo di venerazione alla santa memoria di ... Federico M.a Giovanelli ... patriarca 

di Venezia, e primate della Dalmazia, ec. orazione del veneto sacerdote p. Giovanni 

Giuseppe Piva ... Aggiuntivi in fine alcuni monumenti gloriosi al nome sempre 

grande del piissimo defunto prelato In Venezia dai torchj dei compagni Molinari e Zanardi 1800 BSU Florio Misc. XXI.11 Book 71667

Pizzi, Gioacchino

In lode delle belle arti canto dell'abate Gioacchino Pizzi romano detto in 

Campidoglio in occasione della festa del concorso celebrata dall'insigne Accademia 

del disegno di S. Luca l'anno 1758 alla Santità di N. Signore Clemente XIII In Roma

appresso Niccolò e Marco Pagliarini 

provisori di libri di Sua Santità 1758 BSU Florio 796 Book 411706-10

Plantamura, Carlo Antonio

Commentarius historico-apologeticus in duas dissertationes tributus, quarum altera 

anticriticis animadversionibus refellit ea ... Accedunt De origine disciplinae regularis 

... Dissertatio historica, et Quaestiuncula moralis de regularibus personatis. Auctore 

Carolo Antonio Plantamura Venetiis apud Stephanum Monti 1736 BSU Florio 4999 Book 28795

Plantedio, Manilio

Compendio della Storia di m. Francesco Guicciardini nuouamente ristampato. Al 

serenissimo principe d. Lorenzo di Toscana In Fiorenza nella Stamperia nuoua del Massi, e Landi [ca. 1640] BSU Florio 3386 Book 30383

Platina (1421-1481)

Platine De honestate: voluptate: & valitudine: vel De obsoniis: & arte coquinaria 

libri decem Impressum Venetiis

per Ioannem de Cereto de Tridino alias 

Tacuinum

1503 die XXVIII mensis 

Iulii BSU Florio 1731 Book 11042

Plato

La Republica di Platone, tradotta dalla lingua greca nella thoscana dall'eccellente 

phisico messer Pamphilo Fiorimbene da Fossembrone. Con gli argomenti per 

ciascun libro, & con la tauola di tutte le cose piu notabili, che in quelli si contengono In Vinegia appresso Gabriel Giolito de Ferrari et fratelli 1554 BSU Florio 1321 Book 413188-10

Plato

Omnia diuini Platonis opera tralatione Marsilii Ficini, emendatione et ad Graecum 

codicem collatione Simonis Grynaei, summa diligentia repurgata, quibus subiectus 

est index quàm copiosissimus Basileae

[Hieronymus Froben & Nikolaus Episcopius, 

1.] 1551 BSU Florio 2154 Book 24114

Plato

Omnia diuini Platonis opera tralatione Marsilii Ficini, emendatione, et ad Graecum 

codicem collatione Simonis Grynaei, summa diligentia repurgata. Cum indice 

plenissimo, vt inspicienti patebit. Quae omnia recenti hac nostra editione quam 

potuit diligentissime expolita sunt, atque elaborata Venetiis apud Ioannem Mariam Bonellum, 1556 BSU Florio 5318 Book 20898

Plato

Opere di Platone tradotte da Dardi Bembo gentiluomo veniziano cogli argomenti, e 

note del Serano. Volume primo [-terzo] In Venezia

al Secolo delle Lettere, presso Giuseppe 

Bettinelli 1742-1743 BSU Florio 5232 Book Volume primo 18850

Plato

Opere di Platone tradotte da Dardi Bembo gentiluomo veniziano cogli argomenti, e 

note del Serano. Volume primo [-terzo] In Venezia

al Secolo delle Lettere, presso Giuseppe 

Bettinelli 1742-1743 BSU Florio 5232 Book Volume secondo 18851

Plato

Opere di Platone tradotte da Dardi Bembo gentiluomo veniziano cogli argomenti, e 

note del Serano. Volume primo [-terzo] In Venezia

al Secolo delle Lettere, presso Giuseppe 

Bettinelli 1742-1743 BSU Florio 5232 Book Volume terzo 18852

Plato

Platonis Atheniensis, ... Opera, quae ad nos extant omnia, per Ianum Cornarium 

medicum physicum Latina lingua conscripta. Eiusdem Iani Cornarij Eclogae decem, 

breuiter et sententiarum, et genuinae verborum lectionis, locos selectos 

complectens. Additis Marsilij Ficini argumentis et commentarijs in singulos 

dialogos: cum indice rerum memorabilium elaboratissimo Basileae

[Hieronymus Froben & Nikolaus Episcopius, 

1.] 1561 BSU Florio 5570 Book 21675

Platter, Felix (1536-1614)

Felicis Plateri quondam archiatri et profess. Basil. ord. Praxeos medicae opus, 

quinque libris adornatum & in tres tomos distinctum. Methodo nova, sed facili & 

perspicua, diuque hactenus desiderata consignatum ... Basileae

impensis Emanuelis Konig typis viduae Joh. 

Jac. Genathii 1656 BSU Florio 2654 Book Tomus  tertius et ultimus 23730

Platter, Felix (1536-1614)

Felicis Plateri quondam archiatri et profess. Basil. ord. Praxeos medicae opus, 

quinque libris adornatum & in tres tomos distinctum. Methodo nova, sed facili & 

perspicua, diuque hactenus desiderata consignatum ... Basileae

impensis Emanuelis Konig typis viduae Joh. 

Jac. Genathii 1656 BSU Florio 2654 Book Tomus primus 23728

Platter, Felix (1536-1614)

Felicis Plateri quondam archiatri et profess. Basil. ord. Praxeos medicae opus, 

quinque libris adornatum & in tres tomos distinctum. Methodo nova, sed facili & 

perspicua, diuque hactenus desiderata consignatum ... Basileae

impensis Emanuelis Konig typis viduae Joh. 

Jac. Genathii 1656 BSU Florio 2654 Book Tomus secundus 23729

Platter, Felix (1536-1614)

Felicis Plateri quondam archiatri et profess. Basil. ord. Praxeos medicae opus, 

quinque libris adornatum & in tres tomos distinctum. Methodo nova, sed facili & 

perspicua, diuque hactenus desiderata consignatum ... Basileae

impensis Emanuelis Konig typis viduae Joh. 

Jac. Genathii 1656 BSU Florio 2654 Book [4]: Centuria posthuma 23731

Università degli studi di Udine 473



Biblioteca Florio

Autore Titolo Luogo di pubblicazione Editore Data di pubblicazione Collocazione
Tipo di 

materiale
Descrizione di volume Barcode

Plautus, Titus Maccius

Ex Plauti comoediis XX. quarum carmina magna ex parte in mensum suum restituta 

sunt M.D.XXII. Index uerborum, quib. paulo abstrusiorib. Plautus utitur. Argumenta 

singularum comoediarum. Authoris uita. Tralatio [sic] dictionum graecarum [Venezia

eredi di Aldo Manuzio il vecchio e Andrea 

Torresano il vecchio] BSU Florio 1785 Book 12830

Plautus, Titus Maccius

Il Pseudolo comedia di M. Accio Plauto tradotta in versi italiani si aggiunge la 

traduzione d'alcuni idillj di Teocrito e di Mosco In Firenze

alle spese dell'erede d'Agostino Carattoni, 

stampatore veronese 1765 BSU Florio 1023 Book 16342

Plautus, Titus Maccius

M. AccI Plauti Comoediae, ex recognitione Jani Gruteri; qui bonâ fide contulit cum 

Mss. Palatinis. Accedunt Commentarij Fridrici Taubmanni auctiores; item indices 

rerum & verborum necessarii [Wittenberg] Apud Zachariam Schurerum, bibliop. 1621 BSU Florio 622 Book

[volume II] (757-1557 [i.e. 1537], 

[127] p.) 18305

Plautus, Titus Maccius

M. AccI Plauti Comoediae, ex recognitione Jani Gruteri; qui bonâ fide contulit cum 

Mss. Palatinis. Accedunt Commentarij Fridrici Taubmanni auctiores; item indices 

rerum & verborum necessarii [Wittenberg] Apud Zachariam Schurerum, bibliop. 1621 BSU Florio 622 Book [volume I] ([52], 756 p.) 18304

Plautus, Titus Maccius

M. Acci Plauti Comoediae. Accedit Commentarius ex variorum notis ac 

obseruationibus, quarum plurim nunc primum eduntur. Ex museo Marci Zuerii 

Boxhornii Lugd. Batauorum apud Franciscum Hackium 1645 BSU Florio 258 Book 409804-10

Plautus, Titus Maccius

M. Accii Plauti Comoediae superstites viginti cum fragmentis deperditarum; quibus 

accessit Querolus comoedia antiqui auctoris, nec non index, in quo rariora & 

obsoleta poetae verba breviter ac dilucide explicantur. Volumen I. [-II] Patavii excudebat Josephus Cominus 1764 BSU Florio 58 Book Volumen I 11367

Plautus, Titus Maccius

M. Accii Plauti Comoediae superstites viginti cum fragmentis deperditarum; quibus 

accessit Querolus comoedia antiqui auctoris, nec non index, in quo rariora & 

obsoleta poetae verba breviter ac dilucide explicantur. Volumen I. [-II] Patavii excudebat Josephus Cominus 1764 BSU Florio 58 Book Volumen II 11368

Plautus, Titus Maccius

M. Accij Plauti poetae antiquissimi Comoediae omnes quae nunc extant exactissima 

diligentia recognit, vnà cum argumentis singularum comoediarum nec non auctoris 

vita quibus accessit copiosissimus index omnium quae notatu uisa sunt digna Florentiae [Eredi di Bernardo Giunta 1.] 1554 BSU Florio 256 Book 409800-10

Plaza y Moraza, Pedro

Epitomes delictorum, causarumque criminalium, ex iure pontificio, regio, et 

caesareo, liber primus, authore do. Petro à Placa à Moraca, ... nunc primum 

excusus. Huic accessit miscellaneorum quorundam tractatuum, libri Decretalium 

quinti, & noni Codicis, affinium titulis, elenchus. Cum indice duplici, vno regiarum 

decisionum explicatarum, altero rerum selectiorum, locupletissimo Lugduni apud haeredes Iacobi Iuntae 1560 BSU Florio 2709 Book 25105

Plenck, Joseph Jacob von

Tossicologia, ossia Dottrina intorno i veleni ed i loro antidoti del signor Gio.fo Jac.po 

Plenck chirurgo chimico botanioc ec. Tradotta dall'originale latino in italiano In Venezia

presso Giuseppe Orlandelli per la dita [sic] 

del fu Francesco di Niccolò Pezzana 1789 BSU Florio 3438 Book 32234

Plinius Caecilius Secundus, 

Gaius

C. Plinii Secundi Nouocomensis Epistolarum libri X. Panegyricus Traiano Caesari 

dictus. De uiris illustribus in re militari, et in administranda Repub. Suetonii 

Tranquilli liber de claris Grammaticis et Rhetoribus. Iulii Obsequentis Prodigiorum 

liber. Indices duo, quorum altero nomina referuntur eorum ad quos Plinius scribit: 

altero quid memoratu dignitum toto opere continetur. Latina interpretatio 

dictionum ac sententiarum Graecarum, quibus Plinius utitur Lugduni excud. Seb. Gryphius 1531 BSU Florio 167 Book 13525

Plinius Caecilius Secundus, 

Gaius

C. Plinii Secundi Nouocomensis Epistolarum libri decem, in quibus multae habentur 

epistolae non ante impressae. Tum graeca correcta, et suis locis restituta, atque 

reiectis adulterinis, uera reposita. Item fragmentatae epistolae, integrae factae. In 

medio etiam epistolae libri octaui de Clitumno fonte non solum uertici calx additus, 

et calci uertex, sed decem quoque epistolae interpositae ... Eiusdem Panegyricus 

Traiano ... Eiusdem De viris illustribus in re militari, et in administranda rep. 

Suetonii Tranquilli De claris grammaticis et rhetorib. Iulii Obsequentis Prodigiorum 

liber. Epistolae decimi libri ad Traianum probantur esse Plinii in sequenti epistola. 

Inibi etiam liber de viris illustribus, non Tranquilli, sed Plinii esse onditur Venetiis in aedib. Aldi, et Andreae Asulani soceri mense Nouembri 1508 BSU Florio 50 Book 11231

Plinius Caecilius Secundus, 

Gaius

Caii Plinii Caecilii Secundi Epistolarum libros decem, cum notis selectis, Jo. Mariae 

Catanaei ... Recensuerunt suisque animaduersionibus illustrarunt Gottlieb Cortius 

et Paullus Daniel Longolius ... Amstelaedami apud Janssonio-Waesbergios 1734 BSU Florio 305 Book 410607-10

Plinius Caecilius Secundus, 

Gaius

Caji Plinii Caecilii Secundi Panegyricus, cum notis integris Francisci Jureti ... et 

selectis aliorum, curante Joanne Arntzenio ... Accedit Joannis Masson Vita Plinii, 

editio tertia auctior Amstelaedami apud Janssonio Waesbergios 1738 BSU Florio 306 Book 410609-10

Plinius Caecilius Secundus, 

Gaius

Le lettere di Plinio il giovane tradotte in italiano dal canonico Giovanni Tedeschi 

s'aggiungono in questa nuova edizione un saggio sulla vita di Plinio, e le 

osservazioni sopra ciascuna lettera tradotte dall'inglese di milord Giovanni Orrery Livorno presso Anton Santini e compagni 1753-1759 BSU Florio 284 Book Tomo primo 410288-10
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Plinius Caecilius Secundus, 

Gaius

Le lettere di Plinio il giovane tradotte in italiano dal canonico Giovanni Tedeschi 

s'aggiungono in questa nuova edizione un saggio sulla vita di Plinio, e le 

osservazioni sopra ciascuna lettera tradotte dall'inglese di milord Giovanni Orrery Livorno presso Anton Santini e compagni 1753-1759 BSU Florio 284 Book Tomo secondo 410288-20

Plinius Secundus, Gaius

C. Plinii Secundi Historiae mundi libri XXXVII. Denuo ad vetustos codices collati, et 

plurimis locis iam iterum post cunctorum editiones emendati, adiunctis Sigismundi 

Gelenij annotationibus. In calce operis nouus index est additus, non minore 

diligentia ac labore, quam opus ipsum repurgatus Basileae per Hier. Frobenium, et Nic. Episcopium 1554 BSU Florio 1385 Book 11694

Plinius Secundus, Gaius

C. Plinii Secundi Naturalis historiae libri trigintaseptem, a Paulo Manutio multis in 

locis emendati. Castigationes Sigismundi Gelenij. Index plenissimus Venetiis apud Paulum Manutium, Aldi f. 1559 BSU Florio 1364 Book 11471

Plinius Secundus, Gaius C. Plinii Secundi Naturalis historiae prima [-tertia] pars [Venezia

eredi di Aldo Manuzio 1. & di Andrea 

Torresano 1.] 1535-1538 BSU Florio 31 Book [4]: Index 11163

Plinius Secundus, Gaius

Caii Plinii Secundi Historiae naturalis libri XXXVII. Quos interpretatione et notis 

illustravit Joannes Harduinus e Societate Jesu, jussu regis christianissimi Ludovici 

Magni, in usum serenissimi delphini. ... Tomus primus [-tomi II pars altera] Parisiis impensis Societatis 1741 BSU Florio 1386 Book Tomi tertii pars altera 11715

Plinius Secundus, Gaius

Caii Plinii Secundi Historiae naturalis libri XXXVII. Quos interpretatione et notis 

illustravit Joannes Harduinus e Societate Jesu, jussu regis christianissimi Ludovici 

Magni, in usum serenissimi delphini. ... Tomus primus [-tomi II pars altera] Parisiis impensis Societatis 1741 BSU Florio 1386 Book Tomus primus 11713

Plinius Secundus, Gaius

Caii Plinii Secundi Historiae naturalis libri XXXVII. Quos interpretatione et notis 

illustravit Joannes Harduinus e Societate Jesu, jussu regis christianissimi Ludovici 

Magni, in usum serenissimi delphini. ... Tomus primus [-tomi II pars altera] Parisiis impensis Societatis 1741 BSU Florio 1386 Book Tomus secundus 11714

Plinius Secundus, Gaius

Historia naturale di G. Plinio Secondo, tradotta per m. Lodouico Domenichi. Con le 

postille in margine, nelle quali, o vengono segnate le cose notabili, o citati altri 

auttori, che della stessa materia habbiano scritto, o dichiarati i luoghi difficili, o 

posti i nomi di geografia moderni. Et con le tauole copiosisime di tutto quel che 

nell'opera si contiene In Venetia appresso Alessandro Griffio 1580 BSU Florio 3072 Book 32757

Plinius Secundus, Gaius

Libri III d'agricoltura tratti dalla Storia naturale di Cajo Plinio Secondo con note 

Tomo I [-III]. Traduzione dell'abbate Placido Bordoni In Venezia presso Giustino Pasquali q. Mario 1800-1805 BSU Florio 1284 Book 412857-10

Pluche, Nöel Antoine

Istoria del cielo considerato secondo le idee de' poeti, de' filosofi e di Mosè ove si fa 

vedere 1°. L'origine del cielo poetico. 2°. L'errore de' filosofi intorno alla fabbrica 

del cielo e della terra. 3°. La conformità dell'esperienza con la sola fisica di Mosè. 

Tomo primo [-secondo]. Tradotta dal francese In Venezia presso Giambatista Pasquali 1747 BSU Florio 5314 Book Tomo primo 20368

Pluche, Nöel Antoine

Istoria del cielo considerato secondo le idee de' poeti, de' filosofi e di Mosè ove si fa 

vedere 1°. L'origine del cielo poetico. 2°. L'errore de' filosofi intorno alla fabbrica 

del cielo e della terra. 3°. La conformità dell'esperienza con la sola fisica di Mosè. 

Tomo primo [-secondo]. Tradotta dal francese In Venezia presso Giambatista Pasquali 1747 BSU Florio 5314 Book Tomo secondo 20369

Pluche, Nöel Antoine Lo spettacolo della natura Venezia G. Battaggia, [1830]-1837 BSU Florio 3191 Book

[19]: La fisica dello spettacolo della 

natura dell'abate Pluche recata agli 

odierni lumi ... Tomo III 23772

Pluche, Nöel Antoine Lo spettacolo della natura Venezia G. Battaggia, [1830]-1837 BSU Florio 3191 Book

[20]: La fisica dello spettacolo della 

natura dell'abate Pluche recata agli 

odierni lumi ... Tomo IV 23773

Pluche, Nöel Antoine

Lo spettacolo della natura esposto in varj dialoghi non meno eruditi, che ameni, 

concernenti la storia naturale. Opera tradotta dall'idioma francese in lingua 

toscana. Tomo 1. [-decimoquarto] In Venezia presso Giambatista Pasquali 1752 BSU Florio 97 Book Tomo I 11912

Pluche, Nöel Antoine

Lo spettacolo della natura esposto in varj dialoghi non meno eruditi, che ameni, 

concernenti la storia naturale. Opera tradotta dall'idioma francese in lingua 

toscana. Tomo 1. [-decimoquarto] In Venezia presso Giambatista Pasquali 1752 BSU Florio 97 Book Tomo II 11913

Pluche, Nöel Antoine

Lo spettacolo della natura esposto in varj dialoghi non meno eruditi, che ameni, 

concernenti la storia naturale. Opera tradotta dall'idioma francese in lingua 

toscana. Tomo 1. [-decimoquarto] In Venezia presso Giambatista Pasquali 1752 BSU Florio 97 Book Tomo decimo 11921

Pluche, Nöel Antoine

Lo spettacolo della natura esposto in varj dialoghi non meno eruditi, che ameni, 

concernenti la storia naturale. Opera tradotta dall'idioma francese in lingua 

toscana. Tomo 1. [-decimoquarto] In Venezia presso Giambatista Pasquali 1752 BSU Florio 97 Book Tomo decimoquarto 11926

Pluche, Nöel Antoine

Lo spettacolo della natura esposto in varj dialoghi non meno eruditi, che ameni, 

concernenti la storia naturale. Opera tradotta dall'idioma francese in lingua 

toscana. Tomo 1. [-decimoquarto] In Venezia presso Giambatista Pasquali 1752 BSU Florio 97 Book Tomo decimoterzo 11925
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Pluche, Nöel Antoine

Lo spettacolo della natura esposto in varj dialoghi non meno eruditi, che ameni, 

concernenti la storia naturale. Opera tradotta dall'idioma francese in lingua 

toscana. Tomo 1. [-decimoquarto] In Venezia presso Giambatista Pasquali 1752 BSU Florio 97 Book Tomo duodecimo 11924

Pluche, Nöel Antoine

Lo spettacolo della natura esposto in varj dialoghi non meno eruditi, che ameni, 

concernenti la storia naturale. Opera tradotta dall'idioma francese in lingua 

toscana. Tomo 1. [-decimoquarto] In Venezia presso Giambatista Pasquali 1752 BSU Florio 97 Book Tomo nono 11920

Pluche, Nöel Antoine

Lo spettacolo della natura esposto in varj dialoghi non meno eruditi, che ameni, 

concernenti la storia naturale. Opera tradotta dall'idioma francese in lingua 

toscana. Tomo 1. [-decimoquarto] In Venezia presso Giambatista Pasquali 1752 BSU Florio 97 Book Tomo ottavo 11919

Pluche, Nöel Antoine

Lo spettacolo della natura esposto in varj dialoghi non meno eruditi, che ameni, 

concernenti la storia naturale. Opera tradotta dall'idioma francese in lingua 

toscana. Tomo 1. [-decimoquarto] In Venezia presso Giambatista Pasquali 1752 BSU Florio 97 Book Tomo quarto 11915

Pluche, Nöel Antoine

Lo spettacolo della natura esposto in varj dialoghi non meno eruditi, che ameni, 

concernenti la storia naturale. Opera tradotta dall'idioma francese in lingua 

toscana. Tomo 1. [-decimoquarto] In Venezia presso Giambatista Pasquali 1752 BSU Florio 97 Book Tomo quinto 11916

Pluche, Nöel Antoine

Lo spettacolo della natura esposto in varj dialoghi non meno eruditi, che ameni, 

concernenti la storia naturale. Opera tradotta dall'idioma francese in lingua 

toscana. Tomo 1. [-decimoquarto] In Venezia presso Giambatista Pasquali 1752 BSU Florio 97 Book Tomo sesto 11917

Pluche, Nöel Antoine

Lo spettacolo della natura esposto in varj dialoghi non meno eruditi, che ameni, 

concernenti la storia naturale. Opera tradotta dall'idioma francese in lingua 

toscana. Tomo 1. [-decimoquarto] In Venezia presso Giambatista Pasquali 1752 BSU Florio 97 Book Tomo settimo 11918

Pluche, Nöel Antoine

Lo spettacolo della natura esposto in varj dialoghi non meno eruditi, che ameni, 

concernenti la storia naturale. Opera tradotta dall'idioma francese in lingua 

toscana. Tomo 1. [-decimoquarto] In Venezia presso Giambatista Pasquali 1752 BSU Florio 97 Book Tomo terzo 11914

Pluche, Nöel Antoine

Lo spettacolo della natura esposto in varj dialoghi non meno eruditi, che ameni, 

concernenti la storia naturale. Opera tradotta dall'idioma francese in lingua 

toscana. Tomo 1. [-decimoquarto] In Venezia presso Giambatista Pasquali 1752 BSU Florio 97 Book Tomo undecimo 11922

Pluche, Nöel Antoine

Revisione della storia del cielo, dove si riconfermano e si compendiano le prove 

principali addotte in tutto il trattato In Venezia presso Giambatista Pasquali 1741 BSU Florio 4800 Book 25300

Pluquet, Francois Andre 

Adrien

Examen du fatalisme, ou Exposition & refutation des différens systêmes de 

fatalisme qui ont partagé les philosophes sur l'origine du monde, sur la nature de 

l'ame, & sur le principe des actions humaines. Tome premier [-troisieme] A Paris, quai des Augustins

chez Didot, libraire & imprimeur, à la Bible 

d'or chez Barrois, libraire 1757 BSU Florio 5388 Book Tome premier 18664

Pluquet, Francois Andre 

Adrien

Examen du fatalisme, ou Exposition & refutation des différens systêmes de 

fatalisme qui ont partagé les philosophes sur l'origine du monde, sur la nature de 

l'ame, & sur le principe des actions humaines. Tome premier [-troisieme] A Paris, quai des Augustins

chez Didot, libraire & imprimeur, à la Bible 

d'or chez Barrois, libraire 1757 BSU Florio 5388 Book Tome second 18665

Pluquet, Francois Andre 

Adrien

Examen du fatalisme, ou Exposition & refutation des différens systêmes de 

fatalisme qui ont partagé les philosophes sur l'origine du monde, sur la nature de 

l'ame, & sur le principe des actions humaines. Tome premier [-troisieme] A Paris, quai des Augustins

chez Didot, libraire & imprimeur, à la Bible 

d'or chez Barrois, libraire 1757 BSU Florio 5388 Book Tome troisieme 18666

Plutarchus

Alcuni opusculetti de le cose morali del diuino Plutarco in questa nostra lingua 

nuouamente tradotti In Venetia [Michele Tramezzino] 1543 BSU Florio 217 Book 409139-10

Plutarchus

Ammaestramenti scelti dagli opuscoli di Plutarco uniformi alla Sacra scrittura 

volgarizzati dal p. maestro Giovanni Guglienzi min. convent. Tomo I [-IV] In Verona

per l'erede di Agostino Carattoni stamp. 

vesc. 1769-1774 BSU Florio 380 Book Tomo I 411707-10

Plutarchus

Ammaestramenti scelti dagli opuscoli di Plutarco uniformi alla Sacra scrittura 

volgarizzati dal p. maestro Giovanni Guglienzi min. convent. Tomo I [-IV] In Verona

per l'erede di Agostino Carattoni stamp. 

vesc. 1769-1774 BSU Florio 380 Book Tomo II 411707-20

Plutarchus

Ammaestramenti scelti dagli opuscoli di Plutarco uniformi alla Sacra scrittura 

volgarizzati dal p. maestro Giovanni Guglienzi min. convent. Tomo I [-IV] In Verona

per l'erede di Agostino Carattoni stamp. 

vesc. 1769-1774 BSU Florio 380 Book Tomo III 411707-30

Plutarchus

Ammaestramenti scelti dagli opuscoli di Plutarco uniformi alla Sacra scrittura 

volgarizzati dal p. maestro Giovanni Guglienzi min. convent. Tomo I [-IV] In Verona

per l'erede di Agostino Carattoni stamp. 

vesc. 1769-1774 BSU Florio 380 Book Tomo IV 411707-40

Plutarchus

La prima [-seconda] parte delle vite di Plutarco. Tradotte da m. Lodouico 

Domenichi, con gli suoi sommarii posti dinanzi a ciascuna vita. Con due tauole, 

lequali sono poste nel fine della seconda parte ... Con la dichiaratione de i pesi 

edelle monete, che si usauano da gli antichi] In Vinegia appresso Gabriel Giolito de' Ferrari 1560 BSU Florio 291 Book Seconda parte 410417-10

Plutarchus

Le piaceuoli et ingeniose questioni di Plutarcho, trattate in varii et diuersi conuiti 

d'huomini di raro intelletto de la Grecia, nuouamente tradotte in volgare per Pietro 

Lauro Modenese In Vinegia per Comin Da Trino di Monferrato 1551 BSU Florio 2694 Book 24923

Plutarchus Le vite degli uomini illustri di Plutarco Udine Tipografia Murero 1821 BSU Florio XXIX.15 Book 79005

Plutarchus

Le vite degli uomini illustri di Plutarco. [Versione italiana di Girolamo Pompei, con 

note tratte dal comento di Dacier, e coll'aggiunta di altre vite] Udine dalla tipografia Murero 1821-1824 BSU Florio 339 Book Vol. I 191256-20
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Plutarchus

Le vite degli uomini illustri di Plutarco. [Versione italiana di Girolamo Pompei, con 

note tratte dal comento di Dacier, e coll'aggiunta di altre vite] Udine dalla tipografia Murero 1821-1824 BSU Florio 339 Book Vol. II 191256-30

Plutarchus

Le vite degli uomini illustri di Plutarco. [Versione italiana di Girolamo Pompei, con 

note tratte dal comento di Dacier, e coll'aggiunta di altre vite] Udine dalla tipografia Murero 1821-1824 BSU Florio 339 Book Vol. III 191256-40

Plutarchus

Le vite degli uomini illustri di Plutarco. [Versione italiana di Girolamo Pompei, con 

note tratte dal comento di Dacier, e coll'aggiunta di altre vite] Udine dalla tipografia Murero 1821-1824 BSU Florio 339 Book Vol. IV 191256-50

Plutarchus

Le vite degli uomini illustri di Plutarco. [Versione italiana di Girolamo Pompei, con 

note tratte dal comento di Dacier, e coll'aggiunta di altre vite] Udine dalla tipografia Murero 1821-1824 BSU Florio 339 Book Vol. IX 191256-100

Plutarchus

Le vite degli uomini illustri di Plutarco. [Versione italiana di Girolamo Pompei, con 

note tratte dal comento di Dacier, e coll'aggiunta di altre vite] Udine dalla tipografia Murero 1821-1824 BSU Florio 339 Book Vol. V 191256-60

Plutarchus

Le vite degli uomini illustri di Plutarco. [Versione italiana di Girolamo Pompei, con 

note tratte dal comento di Dacier, e coll'aggiunta di altre vite] Udine dalla tipografia Murero 1821-1824 BSU Florio 339 Book Vol. VI 191256-70

Plutarchus

Le vite degli uomini illustri di Plutarco. [Versione italiana di Girolamo Pompei, con 

note tratte dal comento di Dacier, e coll'aggiunta di altre vite] Udine dalla tipografia Murero 1821-1824 BSU Florio 339 Book Vol. VII 191256-80

Plutarchus

Le vite degli uomini illustri di Plutarco. [Versione italiana di Girolamo Pompei, con 

note tratte dal comento di Dacier, e coll'aggiunta di altre vite] Udine dalla tipografia Murero 1821-1824 BSU Florio 339 Book Vol. VIII 191256-90

Plutarchus

Le vite degli uomini illustri di Plutarco. [Versione italiana di Girolamo Pompei, con 

note tratte dal comento di Dacier, e coll'aggiunta di altre vite] Udine dalla tipografia Murero 1821-1824 BSU Florio 339 Book Vol. X 191256-110

Plutarchus

Le vite degli uomini illustri di Plutarco. [Versione italiana di Girolamo Pompei, con 

note tratte dal comento di Dacier, e coll'aggiunta di altre vite] Udine dalla tipografia Murero 1821-1824 BSU Florio 339 Book Vol. XI 191256-120

Plutarchus

Le vite degli uomini illustri di Plutarco. [Versione italiana di Girolamo Pompei, con 

note tratte dal comento di Dacier, e coll'aggiunta di altre vite] Udine dalla tipografia Murero 1821-1824 BSU Florio 339 Book Vol. XII 191256-130

Plutarchus

Le vite degli uomini illustri di Plutarco. [Versione italiana di Girolamo Pompei, con 

note tratte dal comento di Dacier, e coll'aggiunta di altre vite] Udine dalla tipografia Murero 1821-1824 BSU Florio 339 Book Vol. XIII 191256-140

Plutarchus

Le vite degli uomini illustri di Plutarco. [Versione italiana di Girolamo Pompei, con 

note tratte dal comento di Dacier, e coll'aggiunta di altre vite] Udine dalla tipografia Murero 1821-1824 BSU Florio 339 Book Vol. XIV 191256-150

Plutarchus

Le vite degli uomini illustri di Plutarco. [Versione italiana di Girolamo Pompei, con 

note tratte dal comento di Dacier, e coll'aggiunta di altre vite] Udine dalla tipografia Murero 1821-1824 BSU Florio 339 Book Vol. XV 191256-160

Plutarchus

Le vite degli uomini illustri di Plutarco. [Versione italiana di Girolamo Pompei, con 

note tratte dal comento di Dacier, e coll'aggiunta di altre vite] Udine dalla tipografia Murero 1821-1824 BSU Florio 339 Book Vol. XVI 191256-170

Plutarchus

Le vite degli uomini illustri di Plutarco. [Versione italiana di Girolamo Pompei, con 

note tratte dal comento di Dacier, e coll'aggiunta di altre vite] Udine dalla tipografia Murero 1821-1824 BSU Florio 339 Book Vol. XVII 191256-180

Plutarchus

Les vies des hommes illustres de Plutarque, traduites en françois, avec des 

remarques historiques et critiques ... Tome premier [-neuviéme] A Paris

chez Pierre Emery, Quay des Augustins, à 

Saint Benoist 1734 BSU Florio 293 Book Tome cinquième 410420-50

Plutarchus

Les vies des hommes illustres de Plutarque, traduites en françois, avec des 

remarques historiques et critiques ... Tome premier [-neuviéme] A Paris

chez Pierre Emery, Quay des Augustins, à 

Saint Benoist 1734 BSU Florio 293 Book Tome huitième 410420-80

Plutarchus

Les vies des hommes illustres de Plutarque, traduites en françois, avec des 

remarques historiques et critiques ... Tome premier [-neuviéme] A Paris

chez Pierre Emery, Quay des Augustins, à 

Saint Benoist 1734 BSU Florio 293 Book Tome neuvième 410420-90

Plutarchus

Les vies des hommes illustres de Plutarque, traduites en françois, avec des 

remarques historiques et critiques ... Tome premier [-neuviéme] A Paris

chez Pierre Emery, Quay des Augustins, à 

Saint Benoist 1734 BSU Florio 293 Book Tome premier 410420-10

Plutarchus

Les vies des hommes illustres de Plutarque, traduites en françois, avec des 

remarques historiques et critiques ... Tome premier [-neuviéme] A Paris

chez Pierre Emery, Quay des Augustins, à 

Saint Benoist 1734 BSU Florio 293 Book Tome quatrième 410420-40

Plutarchus

Les vies des hommes illustres de Plutarque, traduites en françois, avec des 

remarques historiques et critiques ... Tome premier [-neuviéme] A Paris

chez Pierre Emery, Quay des Augustins, à 

Saint Benoist 1734 BSU Florio 293 Book Tome second 410420-20

Plutarchus

Les vies des hommes illustres de Plutarque, traduites en françois, avec des 

remarques historiques et critiques ... Tome premier [-neuviéme] A Paris

chez Pierre Emery, Quay des Augustins, à 

Saint Benoist 1734 BSU Florio 293 Book Tome septième 410420-70

Plutarchus

Les vies des hommes illustres de Plutarque, traduites en françois, avec des 

remarques historiques et critiques ... Tome premier [-neuviéme] A Paris

chez Pierre Emery, Quay des Augustins, à 

Saint Benoist 1734 BSU Florio 293 Book Tome sixième 410420-60

Plutarchus

Les vies des hommes illustres de Plutarque, traduites en françois, avec des 

remarques historiques et critiques ... Tome premier [-neuviéme] A Paris

chez Pierre Emery, Quay des Augustins, à 

Saint Benoist 1734 BSU Florio 293 Book Tome trosième 410420-30

Plutarchus

Ploutarchou Peri ton areskonton tois philosophois biblia E. Plutarchi De placitis 

philosophorum libri V. Latine reddidit, recensuit, adnotationibus, variantibus 

lectionibus dissertationibus illustravit Eduardus Corsinus ... Florentiae ex Imp. typographio 1750 BSU Florio 294 Book 410549-10

Plutarchus

Plutarchi Chaeronensis Moralia, quae vsurpantur. sunt autem omnis elegantis 

doctrinae penus: id est, varij libri: morales, historici, physici, mathematici ... omnes 

de Graeca in Latinam linguam transcripti summo labore, cura, ac fide, Guilelmo 

Xylandro Augustano interprete: cuius nunc demum etiam annotationes 

locupletissimae (si rem spectes) vnà eduntur. Accesserunt his indices locupletissimi Basileae per Thomam Guarinum 1572 BSU Florio 5175 Book [1] 17525
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Plutarchus

Plutarchi Chaeronensis Omnium quae exstant operum tomus primus [-secundus], 

continens Vitas parallelas. Cum Latina interpretatione Cruserii, & Xylandri: et 

doctorum virorum notis: et libellis variantium lectionum ex mss. codd. diligenter 

collectarum: et indicibus accuratiss. Eiusdem Plutarchi Liber de fluuiorum 

montiúmque nominibus, antehac non editus: cum versione & notis Maussaci. 

Accedit nunc primùm Plutarchi vita, ex ipso, & aliis vtriusque linguae scriptoribus, à 

Ioan. Rualdo collecta digestáque. Eiusdem Rualdi Animaduersiones ad insignia 

Plutarchi sphalmata, siue lapsiones II. & LXX. Lutetiae Parisiorum

typis regiis, apud Societatem Graecarum 

Editionum 1624 BSU Florio 386 Book

Tomus primus, continens Vitas 

parallelas 412023-10

Plutarchus

Plutarchi Chaeronensis Omnium quae exstant operum tomus primus [-secundus], 

continens Vitas parallelas. Cum Latina interpretatione Cruserii, & Xylandri: et 

doctorum virorum notis: et libellis variantium lectionum ex mss. codd. diligenter 

collectarum: et indicibus accuratiss. Eiusdem Plutarchi Liber de fluuiorum 

montiúmque nominibus, antehac non editus: cum versione & notis Maussaci. 

Accedit nunc primùm Plutarchi vita, ex ipso, & aliis vtriusque linguae scriptoribus, à 

Ioan. Rualdo collecta digestáque. Eiusdem Rualdi Animaduersiones ad insignia 

Plutarchi sphalmata, siue lapsiones II. & LXX. Lutetiae Parisiorum

typis regiis, apud Societatem Graecarum 

Editionum 1624 BSU Florio 386 Book

Tomus primus, continens Vitas 

parallelas 412023-20

Plutarchus

Plutarchi Chaeronensis Omnium quae exstant operum tomus primus [-secundus], 

continens Vitas parallelas. Cum Latina interpretatione Cruserii, & Xylandri: et 

doctorum virorum notis: et libellis variantium lectionum ex mss. codd. diligenter 

collectarum: et indicibus accuratiss. Eiusdem Plutarchi Liber de fluuiorum 

montiúmque nominibus, antehac non editus: cum versione & notis Maussaci. 

Accedit nunc primùm Plutarchi vita, ex ipso, & aliis vtriusque linguae scriptoribus, à 

Ioan. Rualdo collecta digestáque. Eiusdem Rualdi Animaduersiones ad insignia 

Plutarchi sphalmata, siue lapsiones II. & LXX. Lutetiae Parisiorum

typis regiis, apud Societatem Graecarum 

Editionum 1624 BSU Florio 386 Book Tomus secundus, continens Moralia 412023-30

Plutarchus

Plutarchi Chaeronensis Omnium quae exstant operum tomus primus [-secundus], 

continens Vitas parallelas. Cum Latina interpretatione Cruserii, & Xylandri: et 

doctorum virorum notis: et libellis variantium lectionum ex mss. codd. diligenter 

collectarum: et indicibus accuratiss. Eiusdem Plutarchi Liber de fluuiorum 

montiúmque nominibus, antehac non editus: cum versione & notis Maussaci. 

Accedit nunc primùm Plutarchi vita, ex ipso, & aliis vtriusque linguae scriptoribus, à 

Ioan. Rualdo collecta digestáque. Eiusdem Rualdi Animaduersiones ad insignia 

Plutarchi sphalmata, siue lapsiones II. & LXX. Lutetiae Parisiorum

typis regiis, apud Societatem Graecarum 

Editionum 1624 BSU Florio 386 Book Tomus secundus, continens Moralia 412023-40

Plutarchus

Plutarchi Cheronei Graecorum Romanorumque illustrium vitae, e Graeco in 

Latinum versae. Tomus primus [-tertius] Lugduni apud Gulielmum Gazeium 1552 BSU Florio 838 Book Tomus primus 412297-10

Plutarchus

Plutarchi Cheronei Graecorum Romanorumque illustrium vitae, e Graeco in 

Latinum versae. Tomus primus [-tertius] Lugduni apud Gulielmum Gazeium 1552 BSU Florio 838 Book Tomus secundus 412297-20

Plutarchus

Plutarchi Cheronei Graecorum Romanorumque illustrium vitae, e Graeco in 

Latinum versae. Tomus primus [-tertius] Lugduni apud Gulielmum Gazeium 1552 BSU Florio 838 Book Tomus tertius 412297-30

Plutarchus

Plutarchi Cheronei Graecorum Romanorumque illustrium vitae. En denuò tibi 

exhibemus, humanissime lector, ... Vale, & his bene fruere Basileae apud Mich. Isingrinum 1554 BSU Florio 657 Book 18828

Plutarchus

Seconda parte de le cose morali di Plutarcho, recate pur hora in questa nostra 

lingua, da m. Giouanni Tarchagnota. Con la tauola di tutto quello che si contiene 

nell'opera In Venetia [Michele Tramezzino il vecchio] 1548 BSU Florio 225 Book 409419-10

Plutarchus

Vite di Plutarco Cheroneo de gli huomini illustri greci et romani, nuouamente 

tradotte per m. Lodouico Domenichi et altri, et diligentemente confrontate co' testi 

greci per m. Lionardo Ghini: con la vita dell'auttore, descritta da Thomaso 

Porcacchi; & co' sommari a ciascuna vita, con tauole, & di chiarationi assai, in modo 

che non pare che si possa desiderare cosa alcuna alla compiuta perfettione 

dell'opera ... In Vinegia appresso Giolito de' Ferrari 1566-[1567] BSU Florio 291 Book Prima parte 410415-10

Podrecca, Giuseppe Leonida Regole pratiche per viver sani Padova A. Bianchi 1851 BSU Florio 4173 Book 53500

Podrecca, Giuseppe Leonida Regole pratiche per viver sani Padova A. Bianchi 1851 BSU Florio Misc. XIII.20 Book 66458

Poggi, Tito La coltivazione degli asparagi Casale Monferrato Frateli Ottavi 1923 BSU Florio Misc. XLVII.23 Book 87388

Poillouë de Saint-Mars, 

Gabrielle Anne de Courtiras, 

vicomtesse de Les degrés de l'échelle Bruxelles Meline, Cans et C.ie, libr.-éditeurs 1849 BSU Florio 2972 Book Tome deuxième 30881

Poillouë de Saint-Mars, 

Gabrielle Anne de Courtiras, 

vicomtesse de Les degrés de l'échelle Bruxelles Meline, Cans et C.ie, libr.-éditeurs 1849 BSU Florio 2972 Book Tome premier 30880
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Poillouë de Saint-Mars, 

Gabrielle Anne de Courtiras, 

vicomtesse de Les degrés de l'échelle Bruxelles Meline, Cans et C.ie, libr.-éditeurs 1849 BSU Florio 2972 Book Tome troisième 30882

Poisson, Pierre

Panegyrique de saint François d'Assise, prononcé dans l'eglise du grand convent des 

rr. pp. cordeliers de Paris, le 4 octobre 1732. Par le pere Poisson, cordelier, 

prédicateur ordinaire du roy, ex-definiteur general de tout l'Ordre de s. François, 

ancien provincial, & premier pere de la grande province de France, &c. A Paris

chez Jean-François Josse, rue Saint Jacques, 

à la Fleur de lys d'or 1733 BSU Florio 1179 Book 20888

Polame, Giovanni Benedetto

Il merito riconosciuto dalla ragione, accademia consecrata alle glorie dell'ill.mo, e 

rev.mo monsig. Dionigi Dolfino, patriarca d'Aquileja, &c. in occasione del Capitolo 

provinciale solennizatosi in S. Vito dalli mm. rr. pp. Dom.ni de' SS. Gio. e Paolo di 

Venezia, terminando felicemente il suo reggimento il m. r. p. maestro f. Gio. 

FRancesco Gallo, raccolta dalla diligenza del p. m. f. Gio. Benedetto Polame, e dalla 

sua divozione dedicata al sudetto dignissimo prelato [In Padova nella Stamp. del Seminario 1704] BSU Florio 3911 Book 42148

Polari, Giuseppe Enrico Tazzoli Torino Unione tipografico-editrice 1861 BSU Florio 3243 Book 25059

Polcastro, Giandomenico

Apologia in difesa del cavaliere conte Sertorio Orsato contra le censure dell'autore 

del museo veronese In Padova presso Giuseppe Comino 1752 BSU Florio 123 Book 12550

Polcenigo e Fanna, 

Francesco Ignazio

Nella partenza di sua eccellenza il signor Marc'Antonio Foscarini dal reggimento di 

Cividal del Friuli, egloga di Francesco-Ignazio conte di Polcenigo, e Fanna &c. [S. l. s. e. sec. XVIII] BSU Florio Misc. XIV.26 Book 67726

Polcenigo e Fanna, Giorgio 

di

Al signor marchese Ridolfo del S. R. I. conte Colloredo, de' bar.i di Walsa, visconti di 

Melso ec. ... per le sue nozze colla signora contessa Claudia de' signori di Maniago 

ec. In Venezia nella stamperia Fenzo 1765 BSU Florio Misc. XXXIX.4 Book 82515

Polcenigo e Fanna, Giorgio 

di

Il tempio d'Imeneo al signor conte Pietro Antonio di Maniago per le sue felicissime 

nozze colla signora contessa Caterina di Brazzacco [In Udine per Antonio del Pedro] 1773 BSU Florio Misc. VII.9 Book 61081

Polcenigo e Fanna, Giorgio 

di

Per le nozze del signor conte Girolamo Minuzj e della signora Altani. A sua 

eccellenza il signor conte Ossalco Minuzj ... epitalamio di Giorgio conte di 

Polcenigo, e Fanna ec In Venezia appresso Gio. Battista Recurti 1741 BSU Florio Misc. I.20 Book 54321

Pole, Reginald Epistolarum Reginaldi Poli S.R.E. cardinalis et aliorum ad ipsum pars I [-V] ... Brixiae excudebat Joannes Maria Rizzardi 1744-1757 BSU Florio 1876 Book Pars I 410133-10

Pole, Reginald Epistolarum Reginaldi Poli S.R.E. cardinalis et aliorum ad ipsum pars I [-V] ... Brixiae excudebat Joannes Maria Rizzardi 1744-1757 BSU Florio 1876 Book Pars II 410133-20

Pole, Reginald Epistolarum Reginaldi Poli S.R.E. cardinalis et aliorum ad ipsum pars I [-V] ... Brixiae excudebat Joannes Maria Rizzardi 1744-1757 BSU Florio 1876 Book Pars III 410133-30

Pole, Reginald Epistolarum Reginaldi Poli S.R.E. cardinalis et aliorum ad ipsum pars I [-V] ... Brixiae excudebat Joannes Maria Rizzardi 1744-1757 BSU Florio 1876 Book Pars IV 410133-40

Pole, Reginald Epistolarum Reginaldi Poli S.R.E. cardinalis et aliorum ad ipsum pars I [-V] ... Brixiae excudebat Joannes Maria Rizzardi 1744-1757 BSU Florio 1876 Book Pars V 410133-50

Poleni, Giovanni

Catalogi duo primus auctorum omnium alter rerum antiquarum ex quibus triginta 

tria volumina antiquitatum Graecarum Romanarumque congesta sunt Venetiis typis Joannis Baptiste Pasquali 1755 BSU Florio 3633 Book 35867

Poleni, Giovanni

De mathesis in rebus physicis utilitate praelectio habita a Ioanne Poleno in 

Gymnasio Patavino cum ad tradendam mathesim a philosophiae ordinariae sede 

transiret Patavii typis Iosephi Comini 1720 BSU Florio 127 Book 12614

Poleni, Giovanni

De physices in rebus mathematicis utilitate praelectio habita a Ioanne Poleno in 

Gymansio Patavino cum ad astronomiae et meteororum sede ad philosophiam 

docendam transiret Patavii typis Ioannis Baptistae Conzatti 1716 BSU Florio 140 Book 12658

Poleni, Giovanni

Exercitationes Vitruvianae primae [-tertiae]. Hoc est: Ioannis Poleni 

commmentarius criticus de M. Vitruvii Pollionis architecti X librorum editionibus, 

necnon de eorundem editoribus, atque de aliis, qui Vitruvium quocumque modo 

explicarunt, aut illustrarunt Patavii et prostant Venetiis

Typis Seminarii apud Ioannem Manfre apud 

Franciscum Pitteri 1739-1741 BSU Florio 2928 Book Exercitationes primae 33313

Poleni, Giovanni

Exercitationes Vitruvianae primae [-tertiae]. Hoc est: Ioannis Poleni 

commmentarius criticus de M. Vitruvii Pollionis architecti X librorum editionibus, 

necnon de eorundem editoribus, atque de aliis, qui Vitruvium quocumque modo 

explicarunt, aut illustrarunt Patavii et prostant Venetiis

Typis Seminarii apud Ioannem Manfre apud 

Franciscum Pitteri 1739-1741 BSU Florio 2928 Book Exercitationes secundae 33314

Poleni, Giovanni

Exercitationes Vitruvianae primae [-tertiae]. Hoc est: Ioannis Poleni 

commmentarius criticus de M. Vitruvii Pollionis architecti X librorum editionibus, 

necnon de eorundem editoribus, atque de aliis, qui Vitruvium quocumque modo 

explicarunt, aut illustrarunt Patavii et prostant Venetiis

Typis Seminarii apud Ioannem Manfre apud 

Franciscum Pitteri 1739-1741 BSU Florio 2928 Book Exercitationes tertiae 33315

Poleni, Giovanni

Ioannis Poleni in Gymnasio Patavino phil. ord. prof.; ... De castellis per quae 

derivantur fluviorum aquae habentibus latera convergentia liber. Quo etiam 

continentur nova experimenta ad aquas fluentes, et ad percussionis vires 

pertinentia Patavii typis Iosephi Comini 1718 BSU Florio 127 Book 12591
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Poleni, Giovanni

Ioannis Poleni in Gymnasio Patavino phil. ord. prof.; ... De castellis per quae 

derivantur fluviorum aquae habentibus latera convergentia liber. Quo etiam 

continentur nova experimenta ad aquas fluentes, et ad percussionis vires 

pertinentia Patavii typis Iosephi Comini 1718 BSU Florio 140 Book 12787

Poleni, Giovanni

Ioannis Poleni in Gymnasio Patavino phil. ord. prof; ... De motu aquae mixto libri 

duo. Quibus multa nova pertinentia ad aestuaria, ad portus, atque ad flumina 

continentur Patavii typis Iosephi Comini 1717 BSU Florio 140 Book 12650

Poleni, Giovanni

Joannis Poleni Miscellanea. Hoc est I. Dissertatio de barometris, & thermometris, II. 

Machinae aritmeticae, ejusque usus descriptio, III. De sectionibus conicis 

parallelorum in horologiis solaribus tractatus Venetiis apud Aloysium Pavinum 1709 BSU Florio 3399 Book 30475

Poleni, Giovanni

Observatio solaris eclipsis habita Patavii V. Nonas Maias MDCCXV. Accessere 

Epistolae duae de quodam phaenomeno in eadem eclipsi observato Patavii typis Ioannis Baptistae Conzatti BSU Florio 140 Book 12655

Poleni, Giovanni

Utriusque thesauri antiquitatum romanarum graecarumque nova supplementa 

congesta ab Joanne Poleno Venetiis Typis Jo. Baptistae Pasquali 1737 BSU Florio 1691 Book Volumen primum 413334-10

Poleni, Giovanni

Utriusque thesauri antiquitatum romanarum graecarumque nova supplementa 

congesta ab Joanne Poleno Venetiis Typis Jo. Baptistae Pasquali 1737 BSU Florio 1691 Book Volumen quartum 413334-40

Poleni, Giovanni

Utriusque thesauri antiquitatum romanarum graecarumque nova supplementa 

congesta ab Joanne Poleno Venetiis Typis Jo. Baptistae Pasquali 1737 BSU Florio 1691 Book Volumen quintum 413334-50

Poleni, Giovanni

Utriusque thesauri antiquitatum romanarum graecarumque nova supplementa 

congesta ab Joanne Poleno Venetiis Typis Jo. Baptistae Pasquali 1737 BSU Florio 1691 Book Volumen secundum 413334-20

Poleni, Giovanni

Utriusque thesauri antiquitatum romanarum graecarumque nova supplementa 

congesta ab Joanne Poleno Venetiis Typis Jo. Baptistae Pasquali 1737 BSU Florio 1691 Book Volumen tertium 413334-30

Polignac, Melchior de

Anti-Lucretius, sive De Deo et natura, libri novem. Eminentissimi s.r.e. cardinalis 

Melchioris de Polignac opus posthumum; illustrissimi abbatis Caroli d'Orleans de 

Rothelin cura & studio editioni mandatum. Tomus primus [-secundus] Venetiis apud Jo. Baptistam Pasquali 1749 BSU Florio 362 Book Tomus primus 411349-10

Polignac, Melchior de

Anti-Lucretius, sive De Deo et natura, libri novem. Eminentissimi s.r.e. cardinalis 

Melchioris de Polignac opus posthumum; illustrissimi abbatis Caroli d'Orleans de 

Rothelin cura & studio editioni mandatum. Tomus primus [-secundus] Venetiis apud Jo. Baptistam Pasquali 1749 BSU Florio 362 Book Tomus secundus 411349-20

Polignac, Melchior de

Anti-Lucrezio, ovvero Di Dio e della natura libri nove. Opera postuma del cardinale 

Melchiore di Polignac di latino trasportata in verso sciolto italiano da don Francesco 

Maria Ricci ... Tomo primo [-secondo] In Verona per Agostino Carattoni 1751 BSU Florio 363 Book Tomo primo 411371-10

Polignac, Melchior de

Anti-Lucrezio, ovvero Di Dio e della natura libri nove. Opera postuma del cardinale 

Melchiore di Polignac di latino trasportata in verso sciolto italiano da don Francesco 

Maria Ricci ... Tomo primo [-secondo] In Verona per Agostino Carattoni 1751 BSU Florio 363 Book Tomo secondo 411371-20

Polini, Carlo De juris divini et naturalis origine Caroli Polini S. Martini abbatis libri tres Brixiae excudebat Jacobus Turlinus 1750 BSU Florio 5286 Book 20036

Politi, Alessandro Alexandri Politi de cl. reg. scholarum piarum Orationes XII ad Accademiam Pisanam Lucae ex typographia Philippi Mariae Benedini 1746 BSU Florio 1062 Book 16928

Politi, Giovanni Joannes Politi Orationes ad instauranda juris ecclesiastici studia habitae Patavii [s.n.] 1781 BSU Florio 3846 Book 41967

Politi, Giovanni

Parole di Giovanni dottor Politi dette nell'adunanza generale della Società di S. 

Vincenzo de' Paoli in Udine : 19 luglio 1858 [Udine] Tipografia Turchetto [1858] BSU Florio Misc. LIII.18 Book 91940

Politi, Giovanni

Parole di Giovanni dottor Politi dette nell'adunanza generale della Società di S. 

Vincenzo de' Paoli in Udine : 19 luglio 1858 [Udine] Tipografia Turchetto [1858] BSU Florio Misc. XXV.4 Book 74973

Poliziano, Angelo Angeli Politiani Opera. Quorum primus [-tertius] hic tomus complectitur ... Lugduni apud Seb. Gryphium 1536-1537 BSU Florio 1783 Book

Alter tomus Operum Angeli Politiani 

... 12791

Poliziano, Angelo Angeli Politiani Opera. Quorum primus [-tertius] hic tomus complectitur ... Lugduni apud Seb. Gryphium 1536-1537 BSU Florio 1783 Book Epistolarum libros XII ... 12790

Poliziano, Angelo Angeli Politiani Opera. Quorum primus [-tertius] hic tomus complectitur ... Lugduni apud Seb. Gryphium 1536-1537 BSU Florio 1783 Book

Tertius tomus Operum Angeli 

Politiani ... 12792

Poliziano, Angelo

L'Orfeo tragedia di messer Angelo Poliziano tratta per la prima volta da due vetusti 

codici, ed alla sua integrità, e perfezione ridotta, ed illustrata dal reverendo padre 

Ireneo Affò di Busseto minor osservante, professore di filosofia nelle regie scuole di 

Guastalla, e dato in luce dal p. Luigi Antonio di Ravenna m. o. In Venezia appresso Giovanni Vitto 1776 BSU Florio 3677 Book 37121

Poliziano, Angelo

L'elegantissime stanze di messer Angelo Poliziano incominciate per la giostra del 

magnifico Giuliano di Piero de' Medici ... ridotte ora col riscontro di varie antiche 

edizioni alla loro vera lezione; e accresciute d'una canzone, e di varie notizie In Padova appresso Giuseppe Comino 1751 BSU Florio 5308 Book 20350

Poliziano, Angelo

L'elegantissime stanze di messer Angelo Poliziano incominciate per la giostra del 

magnifico Giuliano di Piero de' Medici; le quali vengono allegate come testo di 

lingua dagli Accademici della Crusca nel loro Vocabolario; ridotte ora col riscontro 

di varie antiche edizioni alla loro vera lezione; e accresciute d'una canzone, e di 

varie notizie In Padova presso Giuseppe Comino 1728 BSU Florio 1111 Book 16329

Poliziano, Angelo Le Stanze di messer Angelo Poliziano di nuovo pubblicate Parma nel Regal Palazzo co' tipi Bodoniani 1792 BSU Florio 3430 Book 32191
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Pollidori, Pietro

Petri Pollidori Frentani De vita, gestis, et moribus Marcelli II. pontificis maximi 

commentarius Romae ex Typographia Hieronymi Mainardi 1744 BSU Florio 5184 Book 17632

Pollux, Iulius

Anonymi scriptoris historia sacra ab orbe condito ad Valentinianum et Valentem 

impp. e veteri codice Graeco descripta Joannes Baptista Bianconi Gymn. Bonon. 

professor Latine vertit et nonnulla annotavit Bononiae ex Typographia sancti Thomae Aquinatis 1779 BSU Florio 5246 Book 19014

Pollux, Iulius

Iouliou Polydeucous Onomastikon in bibliois deca. Iulii Pollucis Onomasticon, hoc 

est, instructissimum rerum ac synonymorum dictionarium, decem libris constans, 

summo studio & cura emendatum ... Cum praefatione Simonis Grinaei ad 

Ludimagistros Basileae

per Balthasarem Lasium & Thomam 

Platterum mense Martio 1536 BSU Florio 273 Book 410140-10

Pollux, Iulius

Iulii Pollucis Onomasticon, hoc est instructissimum rerum et synonymorum 

dictionarium, nunc primum Latinitate donatum, Rodolpho Gualtero Tigurino 

interprete. Vnà cum indice Basileae apud Robertum Vvinter 1541 BSU Florio 273 Book 410145-10

Polyaenus , di Lampsaco

Stratagemi dell'arte della guerra, di Polieno Macedonico, dalla greca nella uolgar 

lingua italiana, tradotti da m. Nicolo Mutoni ... In Vinegia [Vincenzo Valgrisi] al segno d'Erasmo 1551 BSU Florio 3097 Book 34589

Polybius

Histoire de Polybe, nouvellement traduite du grec par dom Vincent Thuillier ... Avec 

un commentaire ou un corps de science militaire enrichi de notes critiques et 

historiques ... Par m. de Folard ... Tome premier [-sixieme] A Amsterdam chez Z. Chatelain et fils 1753 BSU Florio 292 Book Tome cinquieme 410418-50

Polybius

Histoire de Polybe, nouvellement traduite du grec par dom Vincent Thuillier ... Avec 

un commentaire ou un corps de science militaire enrichi de notes critiques et 

historiques ... Par m. de Folard ... Tome premier [-sixieme] A Amsterdam chez Z. Chatelain et fils 1753 BSU Florio 292 Book Tome premier 410418-10

Polybius

Histoire de Polybe, nouvellement traduite du grec par dom Vincent Thuillier ... Avec 

un commentaire ou un corps de science militaire enrichi de notes critiques et 

historiques ... Par m. de Folard ... Tome premier [-sixieme] A Amsterdam chez Z. Chatelain et fils 1753 BSU Florio 292 Book Tome quatrieme 410418-40

Polybius

Histoire de Polybe, nouvellement traduite du grec par dom Vincent Thuillier ... Avec 

un commentaire ou un corps de science militaire enrichi de notes critiques et 

historiques ... Par m. de Folard ... Tome premier [-sixieme] A Amsterdam chez Z. Chatelain et fils 1753 BSU Florio 292 Book Tome second 410418-20

Polybius

Histoire de Polybe, nouvellement traduite du grec par dom Vincent Thuillier ... Avec 

un commentaire ou un corps de science militaire enrichi de notes critiques et 

historiques ... Par m. de Folard ... Tome premier [-sixieme] A Amsterdam chez Z. Chatelain et fils 1753 BSU Florio 292 Book Tome sixieme 410418-60

Polybius

Histoire de Polybe, nouvellement traduite du grec par dom Vincent Thuillier ... Avec 

un commentaire ou un corps de science militaire enrichi de notes critiques et 

historiques ... Par m. de Folard ... Tome premier [-sixieme] A Amsterdam chez Z. Chatelain et fils 1753 BSU Florio 292 Book Tome troisieme 410418-30

Polybius

Polibio historico greco Dell'imprese de' Greci, de gli Asiatici, de' Romani, et d'altri. 

Con due fragmenti delle Republiche, et della grandezza di Roma, & con gli undici 

libri ritrouati di nuouo, tradotti per m. Lodouico Domenichi, & dal medesimo 

riformati & corretti, con le postille, & con la tauola copiosa ... In Vinegia appresso Gabriel Giolito de' Ferrari 1564 BSU Florio 282 Book 410278-10

Polybius

Polibio historico greco tradotto per m. Lodouico Domenichi. Con due fragmenti, ne i 

quali si ragiona delle republiche, et della grandezza di romani In Vinegia appresso Gabriel Giolito de Ferrari 1545 BSU Florio 203 Book 14127

Polybius

Polybiou tou Lykorta Megalopolitou Istoriōn ta sozomena. Polybii Lycortae F. 

Megalopolitani Historiarum libri qui supersunt, interprete Isaaco Casaubono. 

Iacobus Gronovius recensuit, ac utriusque Casauboni, Ful. Ursini, Henr. Valesii, Iac. 

Palmerii & suas notas adjecit. Accedit Aineis Taktikon te kai poliorkētikon 

hypomnēna ... Aeneae, vetustissimi Tactici, Commentarius de toleranda obsidione. 

Cum interpretatione ac notis Isaaci Casauboni Amstelodami

ex Officinâ Johannis Janssonii à Waesberge, 

& Johannis van Someren 1670 BSU Florio 267 Book Tomos deuteros 409982-20

Polybius

Polybiou tou Lykorta Megalopolitou Istoriōn ta sozomena. Polybii Lycortae F. 

Megalopolitani Historiarum libri qui supersunt, interprete Isaaco Casaubono. 

Iacobus Gronovius recensuit, ac utriusque Casauboni, Ful. Ursini, Henr. Valesii, Iac. 

Palmerii & suas notas adjecit. Accedit Aineis Taktikon te kai poliorkētikon 

hypomnēna ... Aeneae, vetustissimi Tactici, Commentarius de toleranda obsidione. 

Cum interpretatione ac notis Isaaci Casauboni Amstelodami

ex Officinâ Johannis Janssonii à Waesberge, 

& Johannis van Someren 1670 BSU Florio 267 Book Tomos tritos 409982-30

Università degli studi di Udine 481



Biblioteca Florio

Autore Titolo Luogo di pubblicazione Editore Data di pubblicazione Collocazione
Tipo di 

materiale
Descrizione di volume Barcode

Polybius

Polybiou tou Lykorta Megalopolitou Istoriōn ta sozomena. Polybii Lycortae F. 

Megalopolitani Historiarum libri qui supersunt, interprete Isaaco Casaubono. 

Iacobus Gronovius recensuit, ac utriusque Casauboni, Ful. Ursini, Henr. Valesii, Iac. 

Palmerii & suas notas adjecit. Accedit Aineis Taktikon te kai poliorkētikon 

hypomnēna ... Aeneae, vetustissimi Tactici, Commentarius de toleranda obsidione. 

Cum interpretatione ac notis Isaaci Casauboni Amstelodami

ex Officinâ Johannis Janssonii à Waesberge, 

& Johannis van Someren 1670 BSU Florio 267 Book [1] 409982-10

Polybius

Supplément a l'histoire de Polybe avec le commentaire militaire de monsieur le 

chevalier de Folard, contenant les nouvelles découvertes sur la guerre, par le 

même; lettre critique d'un officier hollandois; et sentiments d'un homme de guerre 

sur le systême militaire du chevalier Folard; avec les réponses a ces critiques A Paris

chez Charles-Antoine Jombert, imprimeur-

libraire du Roi en son artillerie, rue 

Dauphine, à l'image Notre-Dame 1753 BSU Florio 292 Book 410419-10

Pomo, Pietro De' saggi d'historia, del sig. Pietro Pomo. ... In Venetia presso Giacomo Sarzina 1640 BSU Florio 3077 Book Parte prima 32804

Pomo, Pietro De' saggi d'historia, del sig. Pietro Pomo. ... In Venetia presso Giacomo Sarzina 1640 BSU Florio 3077 Book Parte seconda 32805

Pompadour, Jeanne 

Antoinette , Poisson, 

marquise de

Carteggio di madama la marchesa di Pampadour ossia raccolta di lettere scritte 

dalla medesima In Venezia presso Pietro Zerletti 1796 BSU Florio 4362 Book Tomo primo 40634

Pompadour, Jeanne 

Antoinette , Poisson, 

marquise de

Carteggio di madama la marchesa di Pampadour ossia raccolta di lettere scritte 

dalla medesima In Venezia presso Pietro Zerletti 1796 BSU Florio 4362 Book Tomo secondo 40635

Pompei, Girolamo

Canzoni pastorali di Girolamo Pompei gentiluomo veronese con Alcuni idillj di 

Teocrito e di Mosco tradotti dallo stesso in versi italiani In Verona per l'erede di Agostino Carattoni 1764 BSU Florio 1024 Book 16343

Pompei, Girolamo L'Ipermestra tragedia di Girolamo Pompei gentiluomo veronese In Verona presso Dionisio Ramanzini 1767 BSU Florio 1213 Book 18361

Poncet de La Riviere, 

Mathias

Oraison funèbre de très-haute et très-puissante princesse, madame Louise-

Elisabeth de France, infante d'Espagne, duchesse de Parme, de Plaisance & de 

Guastalle. Prononcée dans l'église de Paris, le 12 février 1760, par messire Mathias 

Poncet de La Riviere, ancien evéque de Troyes A Paris A Troyes

chez Guillaume Desprez, imprimeur 

ordinaire du roi, de madame & du clergé de 

France, rue Saint Jacques chez Jean-

Baptiste-Francois Bouillerot, libraire de 

monseigneur l'evêque, près l'Hotel-de-ville 1760 BSU Florio 1179 Book 21157

Ponsard, François La borsa : commedia in cinque atti Milano Borroni e Scotti 1856 BSU Florio 5663 Book 21721

Ponson du Terrail, Pierre 

Alexis de La regina delle gitane : romanzo Milano Sonzogno 1875 BSU Florio 3296 Book 24902

Pontano, Giovanni Gioviano

Ioannis Iouiani Pontani Amorum libri II. De amore coniugali III. Tumulorum II, qui in 

superiore aliorum poematon editione desyderabantur. Lyrici I. Eridanorum II. 

Eclogae duae Coryle, & Quinquennius superioribus quatuor additae. Calpurnij Siculi 

Eclogae VII. Aurelij Nemesiani Eclogae IV. Explicatio locorum omnium abstrusorum 

Pontani authore Petro Summontio uiro doctissimo. Index rerum, quae in his 

Pontani lusibus contineantur [Venezia

eredi di Aldo Manuzio 1. & Andrea 

Torresano 1.] BSU Florio 30 Book 11158

Pontano, Giovanni Gioviano

Pontani Opera. Vrania, siue De stellis libri quinque. Meteororum liber unus. De 

hortis Hesperidum libri duo. Lepidina, siue Pastorales pompæ septem. Item 

Meliseus, Maeon, Acon. Hendecasyllaborum libri duo. Tumulorum liber unus. 

Neniae duodecim. Epigrammata duodecim. Quae uero in toto opere habeantur, in 

indice, qui secunda pagina incipit, licet uidere [Venezia

eredi di Aldo Manuzio il vecchio & Andrea 

Torresano 1. eredi] BSU Florio 30 Book 11152

Pontedera, Giulio

Julii Pontederae Antiquitatum Latinarum Graecarumque enarrationes atque 

emendationes praecipue ad veteris anni rationem attinentes epistolis LXVIII. 

comprensae et tabulis plurimis ornatae Patavii typis Seminarii apud Joannem Manfrè 1740 BSU Florio 297 Book 410566-10

Pontoli, Giovanni

Christo addolorato, ouero Sermoni della passione di n.s. Giesu Christo. Opera 

vtilissima ad ogni stato di persone, per essere adorna di notabili storie sacre, e 

profane: ricca di varie eruditioni, e dottrine diuine, & humane, e copiosa di spiritosi 

concetti, e d'vtili moralita. Del padre Giovanni Pontoli da Parma, dell'ordine de' 

Minori Osseruanti Riformati. Con cinque ciopiosissime tauole In Venetia per Matteo Leni 1652 BSU Florio 2561 Book 41774

Pope, Alexander

Il Messia egloga sacra di Alessandro Pope liberamente volgarizzata da Angelo 

Dalmistro p. a In Udine per Marco Gallici 1801 BSU Florio Misc. XXV.13 Book 74949

Pope, Alexander

Il riccio rapito poema eroicomico del signore Alessandro Pope tradotto dall'inglese 

in verso toscano ... In Firenze, ed in Venezia 1750 BSU Florio 476 Book 13168

Pope, Alexander

Melanges de litterature et de philosophie. Tome premiere [-second] ... Ouvrages de 

m. Pope, traduits de l'anglois, avec un discours préliminaire du traducteur sur le 

gout des traductions A Londres chez Guillaume Darrés 1742 BSU Florio 1496 Book Tome premier 13884

Pope, Alexander

Melanges de litterature et de philosophie. Tome premiere [-second] ... Ouvrages de 

m. Pope, traduits de l'anglois, avec un discours préliminaire du traducteur sur le 

gout des traductions A Londres chez Guillaume Darrés 1742 BSU Florio 1496 Book Tome second 13885
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Pope, Alexander Oeuvres diverses de Pope. Traduites de l'anglois ... Tome premier [-septieme] A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstee & Merkus 1758 BSU Florio 1497 Book Tome cinquieme 13890

Pope, Alexander Oeuvres diverses de Pope. Traduites de l'anglois ... Tome premier [-septieme] A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstee & Merkus 1758 BSU Florio 1497 Book Tome premier 13886

Pope, Alexander Oeuvres diverses de Pope. Traduites de l'anglois ... Tome premier [-septieme] A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstee & Merkus 1758 BSU Florio 1497 Book Tome quatrieme 13889

Pope, Alexander Oeuvres diverses de Pope. Traduites de l'anglois ... Tome premier [-septieme] A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstee & Merkus 1758 BSU Florio 1497 Book Tome second 13887

Pope, Alexander Oeuvres diverses de Pope. Traduites de l'anglois ... Tome premier [-septieme] A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstee & Merkus 1758 BSU Florio 1497 Book Tome septieme 13892

Pope, Alexander Oeuvres diverses de Pope. Traduites de l'anglois ... Tome premier [-septieme] A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstee & Merkus 1758 BSU Florio 1497 Book Tome sixieme 13891

Pope, Alexander Oeuvres diverses de Pope. Traduites de l'anglois ... Tome premier [-septieme] A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstee & Merkus 1758 BSU Florio 1497 Book Tome troisieme 13888

Pope, Alexander

Pensieri di Pope con un compendio della sua vita estratti dall'edizione inglese del 

sig. Warburthon dal sig. *** e tradotti dal francese da N.M.D. Verona ital. dalla Stamperia erede Merlo 1803 BSU Florio 3100 Book 34603

Pope, Alexander

Saggio sopra l'uomo poema filosofico di Alessandro Pope tradotto in versi sciolti 

italiani dal cavaliere Anton-Filippo Adami In Napoli a spese di Domenico Terres 1768 BSU Florio 476 Book 13133

Porcacchi, Tommaso

Funerali antichi di diuersi popoli, et nationi; forma, ordine, et pompa di sepolture, 

di essequie, di consecrationi antiche at d'altro, descritti in dialogo da Thomaso 

Porcacchi da Castiglione Arretino. Con le figure in rame di Girolamo Porro Padouano In Venetia 1574 BSU Florio 1647 Book 412863-10

Porcher, Jean Chefs-d'oeuvre de l'enluminure française du XVe siècle Paris Les editions Nomis [s.d.] BSU Florio 5744 Book 23106

Porcia, Bartolomeo di

Oratio magnifici D. Bartholomaei comitis Purliliarum et Brugnariae, die cinerum in 

capella sanctiss. D.N. habita. anno 1562 BSU Florio 4346 Book 40543

Porcia, Carlo di

Della divozione al Sagro Cuore di Gesù secondo lo spirito della chiesa ragionamenti 

due con l'aggiunta di nove considerazioni. Operetta data in luce dal p. Carlo di 

Porzia sacerdote della Congregazione dell'Oratorio di Udine Bassano nella Tipografia Remondiniana 1803 BSU Florio 3848 Book 41968

Pordenone

Statuta Portusnaonis cum repertorio omnium rubricarum, quae in hoc volumine 

continentur amplissimo Coneglani typis Marci de Claseris 1609 BSU Florio 3901 Book 42108

Porretti, Ferdinando

Gramatica della lingua latina dettata per interrogazioni da d. Ferdinando Porretti 

dott. teol. coll. gia' pubblico precettore di Padova In Udine per li Fratelli Pecile 1799 BSU Florio 3951 Book 41697

Porrino, Gandolfo Rime di Gandolfo Porrino [Venezia Michele Tramezzino il vecchio] BSU Florio 5345 Book 21371

Possevino, Antonio

Commentarii di Moscouia, et della pace seguita fra lei, e'l regno di Polonia. Colla 

restitutione della Liuonia. Scritti in lingua latina da Antonio Posseuino della 

Compagnia di Giesù. Et tradotti nell'italiana da Gio. Battista Posseuino. Aggiunteui, 

oltre la correttione, varie cose, & lettere di più eminenti principi, & dell'auttore, 

pertinenti alla religione, & alla notitia di Gottia, di Suetia, di Liuonia, & di 

Transiluania. Co'l sommario de' capi delle materie, che vi si trattano. Oltre la tauola 

copiosa aggiunta al fine dell'opera In Mantoua per Francesco Osanna stampatore ducale 1596 BSU Florio 366 Book 411384-10

Possevino, Giovanni Battista

De officio curati, ad praxim, praecipuè circa repentina, & generaliora. Liber Io. 

Baptistae Bernardini, Posseuini ... Hac postrema editione emendatus, auctoris 

additionibus notisque Andreae Victorelli ... ad singula capita suis locis positis 

auctus. Accessere in hac nostra vltima dictione nouae additiones eiusdem Andreae 

Victorelli ... At in additione de Matrimonio adiecimus ad nonnulla sacri Concil. 

Trident. capita de Matrimonio Declarationes ... Venetiis apud Io. Ant. Iulianum 1635 BSU Florio 2239 Book 25520

Possevino, Giovanni Battista Dialogo dell'honore di m. Giouanni Battista Posseuini mantouano In Vinegia appresso Gabriel Giolito de Ferrari e Fratelli 1553 BSU Florio 5239 Book 18971

Postel, Guillaume

De Etruriae regionis, quae prima in orbe Europaeo habitata est, originibus, 

institutis, religione & moribus, & imprimis de aurei saeculi doctrina et uita 

praestantissima quae in diuinationis sacrae usu posita est, Guilielmi Postelli 

commentatio Florentiae [Lorenzo Torrentino] 1551 BSU Florio 1782 Book 12763

Potier, Pierre

Petri Poterii Opera omnia practica et chymica, cum annotationibus & additamentis 

utilissimis pariter ac curiosis Friderici Hoffmanni filii Hallensis ... Accessit nova 

doctrina de febribus, ex principiis mechanicis solide deducta. Cum indice 

locupletissimo Venetiis apud Sebastianum Coleti 1741 BSU Florio 2661 Book 24520

Pouqueville, François 

Charles Hugues Laurent La Grecia Venezia Dalla Tip. di Giuseppe Antonelli ed. 1836 BSU Florio 2649 Book 23362

Pouqueville, François 

Charles Hugues Laurent

Viaggio in Morea a Costantinopoli ed in Albania non che in molte altre parti 

dell'Impero Ottomano negli anni 1798, 1799, 1800 e 1801 ... di F.C.H. Pouqueville, 

traduzione dal francese del traduttore del primo viaggio di Le Vaillant con tavole in 

rame colorate Milano dalla Tipografia Sonzogno e Comp. 1816 BSU Florio 3030 Book Tomo I 31730
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Pouqueville, François 

Charles Hugues Laurent

Viaggio in Morea a Costantinopoli ed in Albania non che in molte altre parti 

dell'Impero Ottomano negli anni 1798, 1799, 1800 e 1801 ... di F.C.H. Pouqueville, 

traduzione dal francese del traduttore del primo viaggio di Le Vaillant con tavole in 

rame colorate Milano dalla Tipografia Sonzogno e Comp. 1816 BSU Florio 3030 Book Tomo II 31731

Pouqueville, François 

Charles Hugues Laurent

Viaggio in Morea a Costantinopoli ed in Albania non che in molte altre parti 

dell'Impero Ottomano negli anni 1798, 1799, 1800 e 1801 ... di F.C.H. Pouqueville, 

traduzione dal francese del traduttore del primo viaggio di Le Vaillant con tavole in 

rame colorate Milano dalla Tipografia Sonzogno e Comp. 1816 BSU Florio 3030 Book Tomo III 31732

Pouqueville, François 

Charles Hugues Laurent

Viaggio in Morea a Costantinopoli ed in Albania non che in molte altre parti 

dell'Impero Ottomano negli anni 1798, 1799, 1800 e 1801 ... di F.C.H. Pouqueville, 

traduzione dal francese del traduttore del primo viaggio di Le Vaillant con tavole in 

rame colorate Milano dalla Tipografia Sonzogno e Comp. 1816 BSU Florio 3030 Book Tomo IV 31733

Pozzi, Giuseppe Poesie di Giuseppe d'Ippolito Pozzi con un ristretto della sua vita In Bologna nella stamperia di Lelio Dalla Volpe 1764 BSU Florio 1056 Book 16888

Pozzo, Valerio

Nel monacarsi dell'illustrissima signora Lucietta Conti nell'insigne monastero di 

Santa Chiara in Aquileja canzone del conte Valerio Pozzo In Udine appresso Giambattista Fongarino 1744 BSU Florio Misc. VIII.14 Book 64589

Pozzo, Valerio

Nella partenza da Udine dell'illustriss. ed eccellentiss. signore Marco Contarini 

luogotenente generale della Patria del Friuli eletto ambasciatore ordinario alla 

regina d'Ungheria e di Boemia canzone dedicata all'eccellenza della signora Paolina 

Contarini consorte del medesimo. Del conte Valerio Pozzo In Udine appresso Giambatista Fongarino 1743 BSU Florio Misc. XXX.20 Book 79321

Pozzo, Valerio

Nelle felicissime nozze de' nobilissimi sposi il signor co. Alfonso Antonini e la 

signora co. Giulia Brandolini canzone umiliata al merito singolare del signor co. 

Alfonso Antonini zio degnissimo degli sposi In Udine appresso Gianbattista Fongarino 1739 BSU Florio Misc. V.15 Book 58639

Prampero, Antonino di

La battaglia di Castelfidardo : ricordi personali del senatore Prampero svolti con 

lettera al senatore Gaspare Finali Udine Tip. G. B. Doretti 1896 BSU Florio Misc. L.1 Book 88761

Prampero, Antonino di Saggio di un glossario geografico friulano dal VI al XIII secolo Venezia Tipografia di G. Antonelli 1882 BSU Florio 4077 Book 47351

Prampero, Antonino di Studj sopra la legge di mortalità nel comune di Udine [Udine tip. G. Seitz 1870] BSU Florio Misc. XIX.24 Book 70708

Prampero, Ottaviano di

Tesi per laurea in leggi nella regia Università di Torino : addì 8 agosto 1860 ore 4 

pom Torino Tipografia G. Favale e Comp. 1860 BSU Florio Misc. XLIII.17 Book 84939

Prata Gli statuti di Prata e le loro derivazioni legislative Udine Tipografia Domenico Del Bianco 1908 BSU Florio 3895 Book 42102

Prati, Giovanni La marescialla d'Ancre Udine Tipografia Vendrame [1842] BSU Florio Misc. III.13 Book 56253

Pratobevera, Carl Joseph

Della prova col mezzo d'inspezione oculare e di periti secondo il regolamento 

generale del processo civile austriaco. Trattato del chiarissimo signor dottore Carlo 

Giuseppe Pratobevera ... Versione dal tedesco per cura dell'editore Verona per Giuseppe Rossi editore 1828 BSU Florio 5027 Book 14437

Pratobevera, Carl Joseph

Della prova per confessione secondo il regolamento generale del processo civile 

austriaco trattato del chiarissimo signor dottore Carlo Giuseppe Pratobevera ... 

Versione dal tedesco per cura dell'editore Verona per Giuseppe Rossi editore 1827 BSU Florio 5027 Book 14388

Pratobevera, Carl Joseph

Della prova per documenti secondo il regolamento generale del processo civile 

austriaco trattato del chiarissimo signor dottore Carlo Giuseppe Pratobevera ... 

Versione dal tedesco per cura dell'editore Verona per Giuseppe Rossi editore 1828 BSU Florio 5027 Book 14389

Pratobevera, Carl Joseph

Della prova per giuramento secondo il regolamento generale del processo civile 

austriaco trattato del chiarissimo signor dottore Carlo Giuseppe Pratobevera ... 

Versione dal tedesco per cura dell'editore Verona per Giuseppe Rossi editore 1828 BSU Florio 5027 Book 14435

Pratobevera, Carl Joseph

Della prova per testimonj secondo il regolamento generale del processo civile 

austriaco. Trattato del chiarissimo signor dottore Carlo Giuseppe Pratobevera ... 

Versione dal tedesco per cura dell'editore Verona per Giuseppe Rossi editore 1828 BSU Florio 5027 Book 14436

Pratobevera, Carl Joseph

Saggio d'una illustrazione del § 1450 del codice civile austriaco sulle restituzioni in 

intero in generale e sulle processuali in particolare del chiarissimo signor dottore 

Carlo Giuseppe Cav. Pratobevera ... Versione dal tedesco per cura dell'editore Verona per Giuseppe Rossi editore 1829 BSU Florio 5027 Book 14440

Pratobevera, Carl Joseph

Sulla prova in genere secondo il regolamento generale del processo civile austriaco 

trattato del chiarissimo signor dottore Carlo Giuseppe Pratobevera ... Versione dal 

tedesco per cura dell'editore Verona per Giuseppe Rossi editore 1827 BSU Florio 5027 Book 14387

Predari, Francesco Supplemento cronologico a tutte le vite di Napoleone Milano presso G. Reina 1842 BSU Florio Misc. II.8 Book 55050

Presani, Valentino La necropoli udinese Udine

Editrice la Congregazione municipale   $$  c 

Tipografia di Giuseppe Seitz 1864 BSU Florio 3004 Book 33434

Preti, Girolamo

Poesie di Girolamo Preti. All'illustrissimo, & reuerendissimo sig. abbate Antonio 

Grimani. Dall'autore corretta, ed accresciuta In Roma, & in Bologna

presso Clemente Ferroni ad instanza di 

Bartolomeo Caualieri, & di Cesare Ingegnieri 1631 BSU Florio 999 Book 12490
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Prezzato, Pietro

Indice generale di tutte le famiglie nobili provate nel Sacro Ordine Gerosolimitano 

come cavalieri militi di giustiza nel venerando Gran Priorato di Venezia, contenute 

nei processi delle pruove di nobiltà de' cavalieri stessi, ch'esistono nell'archivio 

dell'anno 1451., formato nell'anno 1782. ... Eseguito dal nobile signor Pietro 

Prezzatto [sic] pubblico notaro di Venezia e cancelliere del venerando Gran Priorato 

di Venezia [Venezia Modesto Fenzo 1783] BSU Florio 3708 Book 37339

Prideaux, Humprey

Histoire des Juifs et des peuples voisins. Depuis la decadence des Royaumes d'Israel 

& de Juda jusqu'a la mort de Jesus-Christ. Par feu Mr. Prideaux ... Traduit de 

l'anglois. Tome premier [-second] A Amsterdam Chez Henri du Sauzet 1744 BSU Florio 1662 Book Tome premier 412908-10

Prideaux, Humprey

Histoire des Juifs et des peuples voisins. Depuis la decadence des Royaumes d'Israel 

& de Juda jusqu'a la mort de Jesus-Christ. Par feu Mr. Prideaux ... Traduit de 

l'anglois. Tome premier [-second] A Amsterdam Chez Henri du Sauzet 1744 BSU Florio 1662 Book Tome second 412908-20

Prideaux, Humprey

Histoire des Juifs et des peuples voisins. Depuis la décadence des royaumes d'Israel 

& de Juda jusqu'à la mort de Jesus-Christ. Par mr. Prideaux, Doyen de Norwich. 

Traduite de l'anglois. Tome premier [-sixieme] A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1755 BSU Florio 5105 Book Tome premier 17022

Prideaux, Humprey

Histoire des Juifs et des peuples voisins. Depuis la décadence des royaumes d'Israel 

& de Juda jusqu'à la mort de Jesus-Christ. Par mr. Prideaux, Doyen de Norwich. 

Traduite de l'anglois. Tome premier [-sixieme] A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1755 BSU Florio 5105 Book Tome second 17023

Prideaux, Humprey

Histoire des Juifs et des peuples voisins. Depuis la décadence des royaumes d'Israel 

& de Juda jusqu'à la mort de Jesus-Christ. Par mr. Prideaux, Doyen de Norwich. 

Traduite de l'anglois. Tome premier [-sixieme] A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1755 BSU Florio 5105 Book Tome troisieme 17024

Prideaux, Humprey

Histoire des Juifs et des peuples voisins. Depuis la décadence des royaumes d'Israel 

& de Juda jusqu'à la mort de Jesus-Christ. Par mr. Prideaux, Doyen de Norwich. 

Traduite de l'anglois. Tome premier [-sixieme] A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1755 BSU Florio 794 Book Tome cinquieme 68282-80

Prideaux, Humprey

Histoire des Juifs et des peuples voisins. Depuis la décadence des royaumes d'Israel 

& de Juda jusqu'à la mort de Jesus-Christ. Par mr. Prideaux, Doyen de Norwich. 

Traduite de l'anglois. Tome premier [-sixieme] A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1755 BSU Florio 794 Book Tome quatrieme 68282-70

Prideaux, Humprey

Histoire des Juifs et des peuples voisins. Depuis la décadence des royaumes d'Israel 

& de Juda jusqu'à la mort de Jesus-Christ. Par mr. Prideaux, Doyen de Norwich. 

Traduite de l'anglois. Tome premier [-sixieme] A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1755 BSU Florio 794 Book Tome sixieme 68282-90

Priezac, Daniel de Vindiciae Gallicae, adversus Alexandrum patricium Armacanum, theologum Iuxta exemplar, Parisiis 1638 BSU Florio 5432 Book 19350

Probus, Marcus Valerius

Marci ValerI Probi grammatici vetustissimi. De notis Romanorum interpretandis 

libellus. Magnonis, diaconi, aliorumque notarum veterum explicationes. Ex 

veteribus libris partim emendantur, partim nunc primum eduntur Lugduni Batauorum

apud Andream Clouquium, sub signo Angeli 

coronati 1599 BSU Florio 2739 Book 25665

Promis, Carlo Considerazioni sopra gli avvenimenti militari del marzo 1849 [S.l. s.n. 1849] BSU Florio 4672 Book 36306

Propertius, Sextus

Sex. Aurelius Propertius umber; et in eum Joannis Passeratii Praelectiones 

solennes, sive Commentarii; aliquantum contracti: Jani Broukhusii Notæ selectae: 

Joannis Antonii Vulpii Animadversiones perpetuae, atque indices locupletissimi. 

Omnia ex accurata ejusdem Vulpii recensione Patavii excudebat Josephus Cominus 1755 BSU Florio 134 Book 1 12604

Propertius, Sextus

Sex. Aurelius Propertius umber; et in eum Joannis Passeratii Praelectiones 

solennes, sive Commentarii; aliquantum contracti: Jani Broukhusii Notæ selectae: 

Joannis Antonii Vulpii Animadversiones perpetuae, atque indices locupletissimi. 

Omnia ex accurata ejusdem Vulpii recensione Patavii excudebat Josephus Cominus 1755 BSU Florio 134 Book Pars altera 12613

Prosper Aquitanus

Sancti Prosperi Aquitani, s. Augustini discipuli, s. Leonis papae primi notarii, Opera 

omnia ad manuscriptos codices, necnon ad editiones antiquiores & castigatiores 

emendata, nunc primum secundum ordinem temporum disposita, et chronico 

integro ejusdem, ab ortu rerum, usque ad obitum Valentiniani tertii, & Romam a 

Vandalis captam pertinente locupletata. Quibus praefigitur ejusdem s. Propseri 

Aquitani vita ex operibus ipsius, & scriptorum ecclesiasticorum libris concinnata. 

Editio prima Veneta juxta Parisiensem accuratissimam anni MDCCXI. Tomus primus 

[- secundus]. Additis nunc primum s. Asterii episcopi Amaseae Homiliis Venetiis apud Simonem Occhi sub signo Italiae 1744 BSU Florio 1457 Book Tomus primus 23104
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Prosper Aquitanus

Sancti Prosperi Aquitani, s. Augustini discipuli, s. Leonis papae primi notarii, Opera 

omnia ad manuscriptos codices, necnon ad editiones antiquiores & castigatiores 

emendata, nunc primum secundum ordinem temporum disposita, et chronico 

integro ejusdem, ab ortu rerum, usque ad obitum Valentiniani tertii, & Romam a 

Vandalis captam pertinente locupletata. Quibus praefigitur ejusdem s. Propseri 

Aquitani vita ex operibus ipsius, & scriptorum ecclesiasticorum libris concinnata. 

Editio prima Veneta juxta Parisiensem accuratissimam anni MDCCXI. Tomus primus 

[- secundus]. Additis nunc primum s. Asterii episcopi Amaseae Homiliis Venetiis apud Simonem Occhi sub signo Italiae 1744 BSU Florio 1457 Book Tomus secundus 23105

Prosper Aquitanus, santo

Di san Prospero Aquitano notajo di San Leone Magno Il poema degl'ingrati ovvero 

Semipelagiani recato in versi italiani sciolti dal reverendiss. padre don Francesco 

Maria Ricci romano abate benedettino-casinese In Verona per Agostino Carattoni stampator vescovile 1764 BSU Florio 1085 Book 17155

Provedi, Giacomo

  Il Duomo di Siena descri|o per comodo de' foresoeri da Giacomo Provedi e 

Giuseppe Fratini custodi del medesimo In Siena nella stamperia di Luigi, e Benedetto Bindi 1774 BSU Florio Misc. II.14 Book 55045

Proyart, Liévin-Bonaventure

Vie du Dauphin, pere de Louis XVI. ecrite sur les mémoires de la cour. Présentée au 

Roi, et a la Famille Royale. Par m. l'abbé Proyart A Paris

chez C. P. Berton, libraire, rue S. Victor, la 

veuve Herissant, libraire, rue Notre-Dame 1777 BSU Florio 2421 Book 34552

Prudentius Clemens, 

Aurelius

Aurelii Prudentii Clementis quae exstant recensuit et adnotationibus illustravit 

Christoph. Cellarius. Qui et indices copiosiores rerum et verborum addidit Halae Magdeburgicae sumtibus Orphanotrophei 1739 BSU Florio 1408 Book 19474

Prudentius Clemens, 

Aurelius

M. Aureli Clementis Prudenti v.c. Carmina ad optimas quasque editiones et mss. 

codd. Romanos aliosque recognita et correcta glossis Isonis Magistri et aliis 

veterum nunc primum e mss. depromptis, prolegomenis, commentariis, et 

lectionibus variantibus illustrata a Faustino Areualo ... Tomus primus [-secundus] Romae apud Antonium Fulgonium 1788-1789 BSU Florio 2401 Book Tomus primus 33980

Prudentius Clemens, 

Aurelius

M. Aureli Clementis Prudenti v.c. Carmina ad optimas quasque editiones et mss. 

codd. Romanos aliosque recognita et correcta glossis Isonis Magistri et aliis 

veterum nunc primum e mss. depromptis, prolegomenis, commentariis, et 

lectionibus variantibus illustrata a Faustino Areualo ... Tomus primus [-secundus] Romae apud Antonium Fulgonium 1788-1789 BSU Florio 2401 Book Tomus secundus 33982

Prévost, Antoine François

Il filosofo inglese o sia La storia del signor di Cleveland, figliuolo naturale di 

Cronvello scritta da lui medesimo. Traduzione dal francese. Tomo primo [-settimo] In Venezia appesso Giuseppe Piotto qu. Pietro 1790 BSU Florio 3283 Book Tomo primo 24319

Prévost, Antoine François

Il filosofo inglese o sia La storia del signor di Cleveland, figliuolo naturale di 

Cronvello scritta da lui medesimo. Traduzione dal francese. Tomo primo [-settimo] In Venezia appesso Giuseppe Piotto qu. Pietro 1790 BSU Florio 3283 Book Tomo quarto 24324

Prévost, Antoine François

Il filosofo inglese o sia La storia del signor di Cleveland, figliuolo naturale di 

Cronvello scritta da lui medesimo. Traduzione dal francese. Tomo primo [-settimo] In Venezia appesso Giuseppe Piotto qu. Pietro 1790 BSU Florio 3283 Book Tomo quinto 24325

Prévost, Antoine François

Il filosofo inglese o sia La storia del signor di Cleveland, figliuolo naturale di 

Cronvello scritta da lui medesimo. Traduzione dal francese. Tomo primo [-settimo] In Venezia appesso Giuseppe Piotto qu. Pietro 1790 BSU Florio 3283 Book Tomo secondo 24320

Prévost, Antoine François

Il filosofo inglese o sia La storia del signor di Cleveland, figliuolo naturale di 

Cronvello scritta da lui medesimo. Traduzione dal francese. Tomo primo [-settimo] In Venezia appesso Giuseppe Piotto qu. Pietro 1790 BSU Florio 3283 Book Tomo sesto 24322

Prévost, Antoine François

Il filosofo inglese o sia La storia del signor di Cleveland, figliuolo naturale di 

Cronvello scritta da lui medesimo. Traduzione dal francese. Tomo primo [-settimo] In Venezia appesso Giuseppe Piotto qu. Pietro 1790 BSU Florio 3283 Book Tomo settimo 24323

Prévost, Antoine François

Il filosofo inglese o sia La storia del signor di Cleveland, figliuolo naturale di 

Cronvello scritta da lui medesimo. Traduzione dal francese. Tomo primo [-settimo] In Venezia appesso Giuseppe Piotto qu. Pietro 1790 BSU Florio 3283 Book Tomo terzo 24321

Prévost, Antoine François

Memoires et avantures d'un homme de qualite, qui s'est retire du monde. Tome 

premier [-huitième] A Paris [i.e. Amsterdam] aux depens de la Compagnie 1731 BSU Florio 4902 Book Tome septieme 30363

Prévost, Antoine François

Memoires et avantures d'un homme de qualite, qui s'est retire du monde. Tome 

premier [-huitième] A Paris [i.e. Amsterdam] aux depens de la Compagnie 1731 BSU Florio 4902 Book Tome sixieme 30362

Pseudo-Longinus

Dionysiou Longinou Peri ypsous biblion ellenisti syngraphthen eis romaiken, 

italiken, kai galliken phonen metaphrathen, syn scholiois. Dionisii Longini De 

sublimi libellus graece conscriptus, latino, italico, & gallico sermone redditus, 

additis adnotationibus Veronae ex typographia Johannis Alberti Tumermani 1733 BSU Florio 506 Book 16678

Pseudo-Longinus

L'aureo trattato di Dionisio Longino intorno al sublime modo di parlare e di scrivere 

tradotto dal greco da Anton Francesco Gori [S.l. s.n.]

impresso in quest'anno 

1782 BSU Florio 346 Book 411280-10
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Ptolomaeus, Claudius

Geografia cioe Descrittione vniuersale della terra partita in due volumi, nel primo 

de' quali si contengono gli otto libri della Geografia di Cl. Tolomeo, nuouamente 

con singolare studio rincontrati, & corretti dall' eccell.mo sig. Gio. Antonio Magini ... 

Nel secondo vi sono poste XXVII. tauole antiche di Tolomeo, & XXXVII. altre 

moderne, tutte reuiste, & in alcuni luoghi accresciute, & illustrate da ricchissimi 

commentarij di detto sig. Magini ... Opera vtilissima & specialmente necessaria allo 

studio dell' historie, dal latino nell' italiano tradotta dal r.d. Leonardo Cernoti ... Con 

due indici copiosissimi In Padoua

appresso Paolo, & Francesco Galignani, 

fratelli 1620-1621 BSU Florio 2391 Book

2: La seconda parte della Geografia 

di Cl. Tolomeo ... 33861

Ptolomaeus, Claudius

Geografia cioe Descrittione vniuersale della terra partita in due volumi, nel primo 

de' quali si contengono gli otto libri della Geografia di Cl. Tolomeo, nuouamente 

con singolare studio rincontrati, & corretti dall' eccell.mo sig. Gio. Antonio Magini ... 

Nel secondo vi sono poste XXVII. tauole antiche di Tolomeo, & XXXVII. altre 

moderne, tutte reuiste, & in alcuni luoghi accresciute, & illustrate da ricchissimi 

commentarij di detto sig. Magini ... Opera vtilissima & specialmente necessaria allo 

studio dell' historie, dal latino nell' italiano tradotta dal r.d. Leonardo Cernoti ... Con 

due indici copiosissimi In Padoua

appresso Paolo, & Francesco Galignani, 

fratelli 1620-1621 BSU Florio 2391 Book [1] 33860

Publilius Syrus

Publii Syri Mimi aucti et correcti ex codice ms. Frisingensi cum notis viri docti, et 

variis lectionibus Patavii excudebat Josephus Cominus 1740 BSU Florio 67 Book 11442

Pucci, Antonio

Delle poesie di Antonio Pucci celebre versificatore fiorentino del MCCC e prima, 

della Cronica di Giovanni Villani ridotta in terza rima, pubblicate, e di osservazioni 

accresciute da fr. Ildefonso di San Luigi ... Volume primo [-quarto] In Firenze per Gaet. Cambiagi stampator granducale 1772-1775 BSU Florio 1746 Book Volume primo 11771

Pucci, Antonio

Delle poesie di Antonio Pucci celebre versificatore fiorentino del MCCC e prima, 

della Cronica di Giovanni Villani ridotta in terza rima, pubblicate, e di osservazioni 

accresciute da fr. Ildefonso di San Luigi ... Volume primo [-quarto] In Firenze per Gaet. Cambiagi stampator granducale 1772-1775 BSU Florio 1746 Book Volume quarto 11774

Pucci, Antonio

Delle poesie di Antonio Pucci celebre versificatore fiorentino del MCCC e prima, 

della Cronica di Giovanni Villani ridotta in terza rima, pubblicate, e di osservazioni 

accresciute da fr. Ildefonso di San Luigi ... Volume primo [-quarto] In Firenze per Gaet. Cambiagi stampator granducale 1772-1775 BSU Florio 1746 Book Volume secondo 11772

Pucci, Antonio

Delle poesie di Antonio Pucci celebre versificatore fiorentino del MCCC e prima, 

della Cronica di Giovanni Villani ridotta in terza rima, pubblicate, e di osservazioni 

accresciute da fr. Ildefonso di San Luigi ... Volume primo [-quarto] In Firenze per Gaet. Cambiagi stampator granducale 1772-1775 BSU Florio 1746 Book Volume terzo 11773

Puccini, Tommaso

Dello stato delle belle arti in Toscana lettera del cavaliere Tommaso Puccini 

segretario della R. Accademia di Fiorenza al signore Prince Hoare segretario della R. 

Accademia di Londra Italia [s. n.] 1807 BSU Florio Misc. XXVIII.15 Book 78335

Puccioni, Piero Vincenzo Salvagnoli Torino Unione tipografico-editrice 1861 BSU Florio 3236 Book 24946

Pufendorf, Samuel von

I doveri dell'uomo e del cittadino. Tali che a lui dalla legge naturale sono prescritti, 

di Samuele B. di Pufendorf; dalla versione francese di Giovanni Barbeyrac tradotti, e 

con molte aggiunte corretti, ed illustrati da Michele Grandi accademico di Udine. 

Tomo primo [-terzo] In Venezia appresso Francesco Pitteri 1761-1767 BSU Florio 3871 Book Tomo primo 42070

Pufendorf, Samuel von

I doveri dell'uomo e del cittadino. Tali che a lui dalla legge naturale sono prescritti, 

di Samuele B. di Pufendorf; dalla versione francese di Giovanni Barbeyrac tradotti, e 

con molte aggiunte corretti, ed illustrati da Michele Grandi accademico di Udine. 

Tomo primo [-terzo] In Venezia appresso Francesco Pitteri 1761-1767 BSU Florio 3871 Book Tomo secondo 42071

Pufendorf, Samuel von

I doveri dell'uomo e del cittadino. Tali che a lui dalla legge naturale sono prescritti, 

di Samuele B. di Pufendorf; dalla versione francese di Giovanni Barbeyrac tradotti, e 

con molte aggiunte corretti, ed illustrati da Michele Grandi accademico di Udine. 

Tomo primo [-terzo] In Venezia appresso Francesco Pitteri 1761-1767 BSU Florio 3871 None Tomo terzo 42072

Pufendorf, Samuel von

Le droit de la nature et des gens, ou Systeme general des principes les plus 

importans de la morale, de la juriprudence, et de la politique. Par le baron de 

Pufendorf, traduit du Latin par Jean Barbeyrac ... Avec des notes du traducteur, et 

une préface qui sert d'introduction a tout l'ouvrage. Tome premier [-second] A Basle chez Emanuel Thourneisen 1750 BSU Florio 5502 Book Tome premier 20344

Pufendorf, Samuel von

Le droit de la nature et des gens, ou Systeme general des principes les plus 

importans de la morale, de la juriprudence, et de la politique. Par le baron de 

Pufendorf, traduit du Latin par Jean Barbeyrac ... Avec des notes du traducteur, et 

une préface qui sert d'introduction a tout l'ouvrage. Tome premier [-second] A Basle chez Emanuel Thourneisen 1750 BSU Florio 5502 Book Tome second 20345

Pufendorf, Samuel von

Les devoirs de l'homme et du citoyen, tels qu'ils lui sont prescrits par la loi 

naturelle, traduits du Latin du baron de Pufendorf, par Jean Barbeyrac. Docteur & 

professeur en droit à Groningue ... Tome premier [-second] A Trevoux de l'Imprimerie de S. Altesse Serenissime 1747 BSU Florio 3615 Book Tome premier 35354
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Pufendorf, Samuel von

Les devoirs de l'homme et du citoyen, tels qu'ils lui sont prescrits par la loi 

naturelle, traduits du Latin du baron de Pufendorf, par Jean Barbeyrac. Docteur & 

professeur en droit à Groningue ... Tome premier [-second] A Trevoux de l'Imprimerie de S. Altesse Serenissime 1747 BSU Florio 3615 Book Tome second 35355

Pufendorf, Samuel von

Sam. L. B. a Pufendorf De jure naturae et gentium, libri octo. Cum integris 

commentariis virorum clarissimorum Jo. Nicolai Hertii, atque Joannis Barbeyraci, 

accedit Eris Scandica. Recensuit & animadversionibus illustravit Gottfridus 

Mascovius. Tomus primus [- secundus] Francofurti & Lipsiae ex officina Knochiana 1744 BSU Florio 5503 Book Tomus primus 20348

Pufendorf, Samuel von

Sam. L. B. a Pufendorf De jure naturae et gentium, libri octo. Cum integris 

commentariis virorum clarissimorum Jo. Nicolai Hertii, atque Joannis Barbeyraci, 

accedit Eris Scandica. Recensuit & animadversionibus illustravit Gottfridus 

Mascovius. Tomus primus [- secundus] Francofurti & Lipsiae ex officina Knochiana 1744 BSU Florio 5503 Book Tomus secundus 20349

Pufendorf, Samuel von

Sam. L. B. de Pufendorf De officio hominis et civis secundum legem naturalem libri 

duo adnotationibus illustrati quibus principia iusti ab honesti et decori regulis 

sollicite distinguuntur et recentiorum circa hanc disciplinam placita expenduntur 

auctore Gottlieb Samuele Trauer prof. polit. et moral. in Academia Iulia Lipsiae et Wolfenbuttelii apud Ioan. Christ. Meisner. 1734 BSU Florio 1768 Book 12704

Pujati, Giuseppe Antonio

Dissertazioni fisiche, ed un'egloga intorno l'origine delle fontane con le necessarie 

annotazioni del dr. Giuseppe Antonio Pujati da Sacile ... In Venezia per Gio. Gabriel Hertz 1726 BSU Florio 3934 None 42172

Pujati, Giuseppe Maria Lo spettacolo della natura poema di Deifilo Calidonio P. A. i primi quatro canti Venezia presso Francesco Andreola 1803 BSU Florio 816 Book 412138-10

Pulci, Luigi

Il Morgante maggiore di messer Luigi Pulci fiorentino dedicato all'illustrissimo 

signor d. Matteo di Sarno patrizio della città di Benevento In Firenze [i.e. Napoli] [s.n.] 1732 BSU Florio 1227 Book 18272

Puliga, Henrietta de Quigini [Retour du Flot [Paris Nelson Calmann-Lévy 1902?] BSU Florio 3442 Book 32249

Puppati, Girolamo Sul progetto d'Illuminazione elettrica della città di Udine Udine Tipografia ''Patria del Friuli'' 1887 BSU Florio Misc. LVI.22 Book 94750

Puricelli, Francesco Rime dell'abate Francesco Puricelli milanese fra gli arcadi Nerino Letrineate Venezia

Presso Giovanni Tevernin all'insegna della 

Provvidenza 1751 BSU Florio 998 Book 12486

Puteanus, Erycius

Eryci Puteani Historiae insubricae libri VI. Qui irruptiones barbarorum in Italiam 

continent: rerum ab origine gentis ad Othonem M. epitome Lovanii

typis Io. Christoph. Flavii apud Lud. 

Elzeviriumm 1614 BSU Florio 4687 Book 36407

Puymaurin, Jean Pierre 

Casimir

Notizia intorno al Guado (Isatis tinctorum), della sua coltura e de' mezzi d'estrarne 

l'indaco ... del signor di Puymaurin ... Milano dalla Stamperia reale 1810 BSU Florio Misc. XXI.12 Book 71744

Puységur, Jacques François 

de Chastenet de

L'arte della guerra trattata per via di principj, e di regole, dal maresciallo di Francia 

monsieur di Puysegur, e data alla luce dal marchese di Puysegur suo figlio ... 

tradotta dal franzese nell'italiano idioma d'ordine di d. Andrea Bonito ... Tomo 

primo. [-secondo] In Napoli nella stamperia di Alessio Pellecchia 1753 BSU Florio 5504 Book Tomo primo 20355

Puységur, Jacques François 

de Chastenet de

L'arte della guerra trattata per via di principj, e di regole, dal maresciallo di Francia 

monsieur di Puysegur, e data alla luce dal marchese di Puysegur suo figlio ... 

tradotta dal franzese nell'italiano idioma d'ordine di d. Andrea Bonito ... Tomo 

primo. [-secondo] In Napoli nella stamperia di Alessio Pellecchia 1753 BSU Florio 5504 Book Tomo secondo 20356

Pyrker, János László

L'Eliade di sua eccellenza reverendissima monsignore G. Ladislao Pyrker 

arcivescovo di Erlau Treviso dalla tip. di Gio. Paluello del fu Antonio 1832 BSU Florio Misc. XXIV.11 Book 74824

Quadri, Antonio

Atlante di LXXXII tavole sinottiche relative al prospetto statistico delle provincie 

venete già pubblicato dall'I.R. segretario Quadri Venezia Per Francesco Andreola 1827 BSU Florio 4597 Book 36482

Quadri, Antonio

Storia della statistica dalle sue origini sino alla fine del secolo XVIII per servire 

d'introduzione ad un prospetto statistico delle provincie venete. Di Antonio Quadri 

... In Venezia presso Giuseppe Picotti 1824 BSU Florio 3964 Book 41752

Quadrio, Francesco Saverio

Della storia e della ragione d'ogni poesia volumi quattro di Francesco Saverio 

Quadrio della Compagnia di Gesù alla serenissima altezza di Francesco III. duca di 

Modana, Reggio, Mirandola &c In Bologna

per Ferdinando Pisarri, all'Insegna di S. 

Antonio 1739-1752 BSU Florio 1507 Book Volume primo 14231

Quadrio, Francesco Saverio

Della storia e della ragione d'ogni poesia volumi quattro di Francesco Saverio 

Quadrio della Compagnia di Gesù alla serenissima altezza di Francesco III. duca di 

Modana, Reggio, Mirandola &c In Bologna

per Ferdinando Pisarri, all'Insegna di S. 

Antonio 1739-1752 BSU Florio 1507 Book Volume quarto 14235

Quadrio, Francesco Saverio

Della storia e della ragione d'ogni poesia volumi quattro di Francesco Saverio 

Quadrio della Compagnia di Gesù alla serenissima altezza di Francesco III. duca di 

Modana, Reggio, Mirandola &c In Bologna

per Ferdinando Pisarri, all'Insegna di S. 

Antonio 1739-1752 BSU Florio 1507 Book Volume secondo 14232

Quadrio, Francesco Saverio

Della storia e della ragione d'ogni poesia volumi quattro di Francesco Saverio 

Quadrio della Compagnia di Gesù alla serenissima altezza di Francesco III. duca di 

Modana, Reggio, Mirandola &c In Bologna

per Ferdinando Pisarri, all'Insegna di S. 

Antonio 1739-1752 BSU Florio 1507 Book Volume secondo libro secondo 14233

Quadrio, Francesco Saverio

Della storia e della ragione d'ogni poesia volumi quattro di Francesco Saverio 

Quadrio della Compagnia di Gesù alla serenissima altezza di Francesco III. duca di 

Modana, Reggio, Mirandola &c In Bologna

per Ferdinando Pisarri, all'Insegna di S. 

Antonio 1739-1752 BSU Florio 1507 Book Volume terzo 14234

Quadrio, Francesco Saverio

Della storia e della ragione d'ogni poesia volumi quattro di Francesco Saverio 

Quadrio della Compagnia di Gesù alla serenissima altezza di Francesco III. duca di 

Modana, Reggio, Mirandola &c In Bologna

per Ferdinando Pisarri, all'Insegna di S. 

Antonio 1739-1752 BSU Florio 1507 Book Volume terzo parte seconda 14236
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Quadrio, Francesco Saverio

Della storia e della ragione d'ogni poesia volumi quattro di Francesco Saverio 

Quadrio della Compagnia di Gesù alla serenissima altezza di Francesco III. duca di 

Modana, Reggio, Mirandola &c In Bologna

per Ferdinando Pisarri, all'Insegna di S. 

Antonio 1739-1752 BSU Florio 1508 Book

Indice universale della storia, e 

ragione d'ogni poesia 14394

Quadrio, Francesco Saverio

Dissertazioni critico-storiche intorno alla Rezia di qua dalle Alpi, oggi detta 

Valtellina al santissimo padre Benedetto XIV p.o.m. dedicate dall'abate Francesco 

Saverio Quadrio In Milano nella stamperia della Società Palatina 1755-1756 BSU Florio 1986 Book Volume I 409772-10

Quadrio, Francesco Saverio

Dissertazioni critico-storiche intorno alla Rezia di qua dalle Alpi, oggi detta 

Valtellina al santissimo padre Benedetto XIV p.o.m. dedicate dall'abate Francesco 

Saverio Quadrio In Milano nella stamperia della Società Palatina 1755-1756 BSU Florio 1986 Book Volume II 409772-20

Quadrio, Francesco Saverio

Dissertazioni critico-storiche intorno alla Rezia di qua dalle Alpi, oggi detta 

Valtellina al santissimo padre Benedetto XIV p.o.m. dedicate dall'abate Francesco 

Saverio Quadrio In Milano nella stamperia della Società Palatina 1755-1756 BSU Florio 1986 Book Volume III 409772-30

Quatremère de Quincy, 

Antoine-Chrysostôme Architecture tome premier [-second] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1800-1803 BSU Florio 5069 Book Tome premier [premiere partie] 17065

Quatremère de Quincy, 

Antoine-Chrysostôme Architecture tome premier [-second] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1800-1803 BSU Florio 5069 Book Tome premier seconde partie 17066

Quatremère de Quincy, 

Antoine-Chrysostôme Architecture tome premier [-second] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1800-1803 BSU Florio 5069 Book Tome second [premiere partie] 17067

Quatremère de Quincy, 

Antoine-Chrysostôme

Lettres sur le préjudice qu'occasionneroient aux arts et à la science, le déplacement 

des monumens de l'art de l'Italie, le démembrement de ses ecoles, et la spoliation 

de ses collections, galeries, musées, &c. par A. Q. A Paris

chez Desenne, libraire, Palais Égalité [chez] 

Quatremère, libraire, rue S. Benôit, près la 

rue Jacob, et [chez] les marchands de 

nouveautés

an IV-1796 (A Paris : de 

l'imprimerie de 

Crapelet, rue de la 

Harpe, n. 155) BSU Florio Misc. XXVIII.13 Book 78331

Quattrami, Evangelista

La vera dichiaratione di tutte le metafore, similitudini, & enimmi de gl'antichi 

filosofi alchimisti, tanto caldei & arabi, come greci & latini, vsati da loro nella 

descrittione, & compositione dell'oro potabile, elissire della vita, quinta essenza, & 

lapis filosofico. Oue con vn breue discorso della generatione de i metalli, & quasi di 

tutte l'opere di natura, secondo i principij della filosofia, si mostra l'errore, & 

ignoranza (per non dir l'inganno) di tutti gl'alchimisti moderni. Per frate Euangelista 

Quattrami da Gubbio dell'Ordine eremmitano di s. Agostino ... In Roma appresso Vincentio Accolti, in Borgo nouo 1587 BSU Florio 1356 Book 11315

Querenghi, Flavio Discorsi morali politici et naturali di Flauio Querenghi ... In Padoua

appresso Giulio Criuellari, stampator 

camerale 1644 BSU Florio 5279 Book 20012

Querini, Alvise L'ammiraglio dell'Indie poema di Ormildo Emeressio pastor arcade In Venezia appresso Francesco Pitteri 1759 BSU Florio 1232 Book 18225

Querini, Angelo Maria

Ad Jo. Chrysostomum Trombelli abbatem S. Salvatoris Bononiae epistola a.m. 

cardinalis Quirini [Roma? Antonio De Rossi? 1750?] BSU Florio 2001 Book 409918-10

Querini, Angelo Maria

Al reverendissimo padre d. Girolamo Feijò religioso benedettino nel monasterio di 

Oviedo in Spagna lettera del card. Angelo Maria Quirini [Roma? s.n. 1750?] BSU Florio 2001 Book 409902-10

Querini, Angelo Maria

All'illustrissimo signore il signor conte, e bali Pietro Paolo Marcolini lettera del 

cardinale Angelo Maria Querini [Roma? Antonio De Rossi? 1750?] BSU Florio 2001 Book 409921-10

Querini, Angelo Maria

Commentarii de rebus pertinentibus ad Ang. Mar. S.R.E. cardinalem Quirinum pars 

prima [-secunda liber secundus] ... Brixiae ex Typographia Joannis-Mariae Rizzardi 1749 BSU Florio 1973 Book Pars prima 409649-10

Querini, Angelo Maria

Commentarii de rebus pertinentibus ad Ang. Mar. S.R.E. cardinalem Quirinum pars 

prima [-secunda liber secundus] ... Brixiae ex Typographia Joannis-Mariae Rizzardi 1749 BSU Florio 1973 Book Partis secondae liber primus 409649-20

Querini, Angelo Maria

Commentarii de rebus pertinentibus ad Ang. Mar. S.R.E. cardinalem Quirinum pars 

prima [-secunda liber secundus] ... Brixiae ex Typographia Joannis-Mariae Rizzardi 1749 BSU Florio 1973 Book Partis secondae liber secundus 409649-30

Querini, Angelo Maria

De vinculo quo adstringuntur episcopi ad defendenda ecclesiarum suarum jura liber 

unicus ad tuendum patriarchatum Aquilejensem evulgatus Brixiae Ex Typographia Joannis-Mariae Rizzardi 1750 BSU Florio 2001 Book 409900-10

Querini, Angelo Maria

Decas decima epistolarum latinarum a mense majo MDCCLIV ad exitum ejusdem 

anni [Brixiae Joannes Maria Rizzardi 1754] BSU Florio 2002 Book 410060-10

Querini, Angelo Maria

Decas epistolarum quas desumptis plerumque earum argumentis ex Vaticanae 

Bibliothecae mss. ad eam lustrandam de more quotannis Brixia accedens solivagas 

... ejusdem praefectus S.R.E. cardinalis bibliothecarius. [Brescia Gian-Maria Rizzardi 1743] BSU Florio 2002 Book 409943-10

Querini, Angelo Maria

Decas epistolarum quas sub proelo sudante Francisci Barbari epistolarum 

collectione harum editor, et illustrator in lucem emisit Brixiae excudebat Joannes-Maria Rizzardi 1742 BSU Florio 2002 Book 409923-10

Querini, Angelo Maria

Decas epistolarum quas sub proelo sudantibus Reginaldi Poli S.R.E. cardin. epistolis 

harum editor, et illustrator in lucem emisit [Brixiae Joannes Maria Rizzardi 1744?] BSU Florio 2002 Book 409945-10

Querini, Angelo Maria

Decas nona epistolarum latinarum a mense julio MDCCLIII ad mensem majum 

MDCCLIV [Brixiae Joannes Maria Rizzardi 1754?] BSU Florio 2002 Book 409961-10

Querini, Angelo Maria

Decas octava epistolarum latinarum a mense januario MDCCLII ad mensem junium 

MDCCLIII [Brixiae Joannes Maria Rizzardi 1753?] BSU Florio 2002 Book 409959-10

Querini, Angelo Maria

Decas quarta epistolarum latinarum a mense julio anni MDCCXLV ad mensem 

martium anni MDCCXLVII exaratarum [Brixiae Joannes Maria Rizzardi 1747?] BSU Florio 2002 Book 409946-10

Querini, Angelo Maria

Decas quinta epistolarum latinarum a mense aprili anni MDCCXLVII ad mensem 

aprilem anni MDCCXLVIII exaratarum [Brixiae Joannes Maria Rizzardi 1748] BSU Florio 2002 Book 409947-10
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Querini, Angelo Maria

Decas septima epistolarum latinarum a mense februario MDCCXLIX ad mensem 

junium MDCCLI [Brixiae Joannes Maria Rizzardi 1751?] BSU Florio 2002 Book 409958-10

Querini, Angelo Maria

Decas sexta epistolarum latinarum a mense Junio anni MDCCXVIII ad mensem 

Januarium anni MDCCXLIX exaratarum [Brixiae Joannes Maria Rizzardi 1749?] BSU Florio 2002 Book 409951-10

Querini, Angelo Maria

Due lettere dell'eminentissimo e reverendissimo signor cardinale Angelo Maria 

Querini ... insieme con le due operette dal medesimo la prima volta pubblicate di 

Agostino Valiero cardinale e vescovo di Verona tradotte dal latino In Brescia presso Jacopo Turlino 1749 BSU Florio 5632 Book 21218

Querini, Angelo Maria Epistola a.m. cardinalis Quirini ad Fridericum Ottonem Menchenium [Roma? Antonio De Rossi? 1750?] BSU Florio 2001 Book 409910-10

Querini, Angelo Maria

Epistola a.m. cardinalis Quirini ad Janum Rudolphum Iselium jurisconsultum 

Basileensem [Roma? Antonio De Rossi? 1750?] BSU Florio 2001 Book 409909-10

Querini, Angelo Maria

Injustae secessionis ab Ecclesiae Romanae sinu jam damnati in epistolis dogmaticis 

Angeli M.ae cardinalis Quirini ... horum temporum sectarii Lutherani praesertim 

nunc ejusdem cardinalis cura edito earum epistolarum delectu, ad ovile Christi 

revocantur excurrente anno jubilaei per ss. d.n. Benedictum XIV celebrati. 

Praemittitur confutatio scelestissimi libelli adversus ejusdem jubilaei sanctitatem 

Germanica lingua nuperrime evulgati Romae

ex typographia Antonii de Rubeis apud 

Pantheon 1750 BSU Florio 1999 Book 409893-10

Querini, Angelo Maria

Primordia Corcyrae post editionem Lyciensem anni MDCCXXV. Ab auctore 

nuperrime recognita et multis partibus adaucta Brixiae excudebat Joannes-Maria Rizzardi 1738 BSU Florio 1995 Book 409882-10

Querini, Angelo Maria

Specimen variae literaturae quae in urbe Brixia ejusque ditione paulo post 

typographiae incunabula florebat scilicet vergente ad finem saeculo XV usque ad 

medietatem saeculi XVI. Unde praeter Brixiani ingenii gloriam, tam annalium 

typographicorum series, quam historia literaria temporis illius, quo bonarum artium 

renata sunt studia, illustrantur. Pars prima [-secunda] ... Brixiae excudebat Joannes-Maria Rizzardi 1739 BSU Florio 1996 Book Pars prima 409887-10

Querini, Angelo Maria

Specimen variae literaturae quae in urbe Brixia ejusque ditione paulo post 

typographiae incunabula florebat scilicet vergente ad finem saeculo XV usque ad 

medietatem saeculi XVI. Unde praeter Brixiani ingenii gloriam, tam annalium 

typographicorum series, quam historia literaria temporis illius, quo bonarum artium 

renata sunt studia, illustrantur. Pars prima [-secunda] ... Brixiae excudebat Joannes-Maria Rizzardi 1739 BSU Florio 1996 Book Pars secunda 409887-20

Querini, Angelo Maria

Tiara et purpura Veneta ab anno MCCCLXXIX ad annum MDCCLIX Serenissimae 

Reipublicae Venetae a civitate Brixiae dicata Brixiae excudebat Joannes-Maria Rizzardi 1761 BSU Florio 1984 Book 409764-10

Querini, Marcantonio

Seconda [-terza] parte delle lettere del m.r.p. maestro Marc'Antonio Quirini 

crocifero scritte in varie occasioni, e tempi, a diuersi. Con vna breue tauola delle 

materie distinte sotto capi, & de' nomi di quelli a chi sono scritte: raccolte da 

Comino Ventura ... In Bergamo per Comin Ventura 1615 BSU Florio 4684 Book [3] Terza parte 36395

Quinault, Philippe

Atys, tragedie en musique. Ornée d'entrées de Ballet, de Machines, & de 

Changements de theatre A Paris [i.e. Amsterdam] 1693 BSU Florio 4881 Book 29688

Quintilianus, Marcus Fabius

L'institutioni oratorie di Marco Fabio Quintiliano retore famosissimo; tradotte da 

Oratio Toscanella ... et arricchite dal medesimo della dichiaratione de i luochi più 

difficili in margine: di quattro tauole ... della vita dello autore: .. In Venetia appresso i Gioliti 1584 BSU Florio 540 Book 17192

Quintilianus, Marcus Fabius

M. Fabii Quinctiliani De institutione oratoria libri duodecim, cum notis et 

animadversionibus virorum doctorum, summa cura recogniti et emendati per 

Petrum Burmannum Lugduni Batavorum apud Joannem de Vivie 1720 BSU Florio 539 Book 1 17188

Quintilianus, Marcus Fabius

M. Fabii Quinctiliani De institutione oratoria libri duodecim, cum notis et 

animadversionibus virorum doctorum, summa cura recogniti et emendati per 

Petrum Burmannum Lugduni Batavorum apud Joannem de Vivie 1720 BSU Florio 539 Book 2 17189

Quintilianus, Marcus Fabius

M. Fabii Quinctiliani De institutione oratoria libri duodecim, summa cura recogniti 

& emendati per Petrum Burmannum v.c Patavii excudebat Josephus Cominus 1736 BSU Florio 66 Book Tomus alter 11439

Quintilianus, Marcus Fabius

M. Fabii Quinctiliani De institutione oratoria libri duodecim, summa cura recogniti 

& emendati per Petrum Burmannum v.c Patavii excudebat Josephus Cominus 1736 BSU Florio 66 Book [1] 11438

Quintilianus, Marcus Fabius

M. Fabii Quinctiliani, ut ferunt, Declamationes XIX. majores, et quae ex 

CCCLXXXVIII. supersunt CXLV. minores. Et Calpurnii Flacci Declamationes. Cum notis 

doctorum virorum; curante Petro Burmanno Lugduni Batavorum apud Joannem de Vivie MDDCXX [i.e. 1720] BSU Florio 538 Book Tomo 1 17184

Quintilianus, Marcus Fabius

M. Fabii Quinctiliani, ut ferunt, Declamationes XIX. majores, et quae ex 

CCCLXXXVIII. supersunt CXLV. minores. Et Calpurnii Flacci Declamationes. Cum notis 

doctorum virorum; curante Petro Burmanno Lugduni Batavorum apud Joannem de Vivie MDDCXX [i.e. 1720] BSU Florio 538 Book Tomo 2 17185

Quintilianus, Marcus Fabius Quintillien De l'institution de l'orateur. Traduit par M. l'Abbé Gedoyn ... A Paris

chez Gregoire Dupuis, rue Saint Jacques, à 

la Fontaine d'Or 1718 BSU Florio 651 Book 18745
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Quintus Smyrnaeus

Quinti Calabri Praetermissorum ab Homero libri XIV. Graece, cum versione Latina et 

integris emendationibus Laurentii Rhodomanni; et adnotamentis selectis Claudii 

Dausqueji; curante Joanne Cornelio de Pauw, qui suas etiam emendationes addidit Lugduni Batavorum apud Joannem van Abcoude 1734 BSU Florio 378 Book 411649-10

Rabaut Saint-Etienne, Jean-

Paul

Lettres a monsieur Bailly sur l'histoire primitive de la Grèce. Par m. Rabaut de Saint-

Etienne A Paris

chez De Bure l'ainé, libraire de la 

bibliotheque du roi et de l'Académie des 

inscriptions et belles-lettres, quai des 

Augustins; et au mois d'avril 1787, rue 

Serpente, hotel Ferrand, n.o 6, 1787 BSU Florio 1178 Book 18970

Rabou, Charles Le cabinet noir Bruxelles Alphonse Lebegue imprimeur-editeur 1848-1849 BSU Florio 4907 Book 1 30437

Rabou, Charles Le cabinet noir Bruxelles Alphonse Lebegue imprimeur-editeur 1848-1849 BSU Florio 4907 Book 2 30438

Rabou, Charles Le cabinet noir Bruxelles Alphonse Lebegue imprimeur-editeur 1848-1849 BSU Florio 4907 Book 3 30439

Rabou, Charles Le cabinet noir Bruxelles et Leipzig C. Muquardt 1848-1849 BSU Florio 5676 Book 1 21765

Rabou, Charles Le cabinet noir Bruxelles et Leipzig C. Muquardt 1848-1849 BSU Florio 5677 Book 3 21766

Rabou, Charles Le cabinet noir Bruxelles et Leipzig C. Muquardt 1848-1849 BSU Florio 5699 Book 5 21888

Rabou, Charles Le cabinet noir Bruxelles et Leipzig C. Muquardt 1848-1849 BSU Florio 5700 Book 4 21887

Racine, Jean

La religion, poëme, par m. Racine, de l'Académie Royale des Inscriptions & Belles-

Lettres A Paris

chez Desaint & Saillant, rue s. Jean de 

Beauvais [chez] Durand, rue s. Jacques 

[chez] Le Prieur, rue s. Jacques 1751 BSU Florio 3209 Book 24122

Racine, Jean

Oeuvres de Jean Racine avec des commentaires par M. Luneau de Boisjermain. 

Tome premiere [-VII] A Paris de l'imprimerie de Louis Cellot 1768 BSU Florio 6005 Book Tome II 19003

Racine, Jean

Oeuvres de Jean Racine avec des commentaires par M. Luneau de Boisjermain. 

Tome premiere [-VII] A Paris de l'imprimerie de Louis Cellot 1768 BSU Florio 6005 Book Tome III 19004

Racine, Jean

Oeuvres de Jean Racine avec des commentaires par M. Luneau de Boisjermain. 

Tome premiere [-VII] A Paris de l'imprimerie de Louis Cellot 1768 BSU Florio 6005 Book Tome IV 19005

Racine, Jean

Oeuvres de Jean Racine avec des commentaires par M. Luneau de Boisjermain. 

Tome premiere [-VII] A Paris de l'imprimerie de Louis Cellot 1768 BSU Florio 6005 Book Tome V 19006

Racine, Jean

Oeuvres de Jean Racine avec des commentaires par M. Luneau de Boisjermain. 

Tome premiere [-VII] A Paris de l'imprimerie de Louis Cellot 1768 BSU Florio 6005 Book Tome VI 19007

Racine, Jean

Oeuvres de Jean Racine avec des commentaires par M. Luneau de Boisjermain. 

Tome premiere [-VII] A Paris de l'imprimerie de Louis Cellot 1768 BSU Florio 6005 Book Tome VII 19008

Racine, Jean

Oeuvres de Jean Racine avec des commentaires par M. Luneau de Boisjermain. 

Tome premiere [-VII] A Paris de l'imprimerie de Louis Cellot 1768 BSU Florio 6005 Book Tome premier 19002

Racine, Jean Oeuvres de Jean Racine. Tome premier [-cinquieme] A Paris

chez P. Didot l'ainé, aux Galerie du Louvre, 

n°. 3; et Firmin Didot, rue de Thionville n°. 1850, an VII BSU Florio 4901 Book Tome premier 30357

Racine, Jean Oeuvres de Racine. Tome premier [-second] 1709 BSU Florio 5835 Book [1.1] 23758

Racine, Jean Oeuvres de Racine. Tome premier [-second] 1709 BSU Florio 5835 Book [1.2] 23759

Racine, Jean Oeuvres de Racine. Tome premier [-second] 1709 BSU Florio 5835 Book [1.3] 23760

Racine, Jean Oeuvres de Racine. Tome premier [-second] 1709 BSU Florio 5835 Book [1.4] 23761

Racine, Jean Oeuvres de Racine. Tome premier [-second] 1709 BSU Florio 5835 Book [1.5] 23762

Racine, Jean Oeuvres de Racine. Tome premier [-second] 1709 BSU Florio 5835 Book [1.6] 23763

Racine, Jean Oeuvres de Racine. Tome premier [-second] 1709 BSU Florio 5835 Book [2.1] 23764

Racine, Jean Oeuvres de Racine. Tome premier [-second] 1709 BSU Florio 5835 Book [2.2] 23765

Racine, Jean Oeuvres de Racine. Tome premier [-second] 1709 BSU Florio 5835 Book [2.3] 23766

Racine, Jean Oeuvres de Racine. Tome premier [-second] 1709 BSU Florio 5835 Book [2.4] 23767

Racine, Jean Oeuvres de Racine. Tome premier [-second] 1709 BSU Florio 5835 Book [2.5] 23768

Racine, Jean Oeuvres de Racine. Tome premier [-second] 1709 BSU Florio 5835 Book [2.6] 23769

Racine, Louis

Della religione poema del signor Racine, membro dell'Accademia Reale delle 

Iscrizioni e Belle Lettere di Parigi. Tradotto dal francese in versi toscani sciolti 

dall'abate Filippo de' Venuti, socio corrispondente onorario della detta accademia, 

... In Avignone appresso Alessandro Giroud 1748 BSU Florio 1047 Book 16679

Racine, Louis

La grazia, poema del signor Racine, trasportato in versi italiani dal padre Pier-

Marino Da Padova, minor osservante riformato. Aggiuntevi parecchie note, e con 

l'originale a fronte In Venezia appresso Pietro Savioni 1765 BSU Florio 1116 Book 17420

Racine, Louis

Oeuvres de mr. L. Racine de l'Académie Royale des Inscriptions & Belles-Lettres. 

Tome premier [-sixieme] A Amsterdam chez Marc Michel Rey. 1750 BSU Florio 1517 Book Tome cinquieme 14067

Racine, Louis

Oeuvres de mr. L. Racine de l'Académie Royale des Inscriptions & Belles-Lettres. 

Tome premier [-sixieme] A Amsterdam chez Marc Michel Rey. 1750 BSU Florio 1517 Book Tome premier 14063

Racine, Louis

Oeuvres de mr. L. Racine de l'Académie Royale des Inscriptions & Belles-Lettres. 

Tome premier [-sixieme] A Amsterdam chez Marc Michel Rey. 1750 BSU Florio 1517 Book Tome quatrieme 14066

Racine, Louis

Oeuvres de mr. L. Racine de l'Académie Royale des Inscriptions & Belles-Lettres. 

Tome premier [-sixieme] A Amsterdam chez Marc Michel Rey. 1750 BSU Florio 1517 Book Tome second 14064

Racine, Louis

Oeuvres de mr. L. Racine de l'Académie Royale des Inscriptions & Belles-Lettres. 

Tome premier [-sixieme] A Amsterdam chez Marc Michel Rey. 1750 BSU Florio 1517 Book Tome sixieme 14068
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Racine, Louis

Oeuvres de mr. L. Racine de l'Académie Royale des Inscriptions & Belles-Lettres. 

Tome premier [-sixieme] A Amsterdam chez Marc Michel Rey. 1750 BSU Florio 1517 Book Tome troisieme 14065

Radcliffe, Ann Elena e Vivaldi Enrico Percy ed Anna Bolena : romanzo : traduzione dall'inglese Genova Tipografia di M. De-Carli 1831 BSU Florio 2974 Book Tomo I 30904

Radcliffe, Ann Elena e Vivaldi Enrico Percy ed Anna Bolena : romanzo : traduzione dall'inglese Genova Tipografia di M. De-Carli 1831 BSU Florio 2974 Book Tomo II 30905

Radcliffe, Ann Elena e Vivaldi Enrico Percy ed Anna Bolena : romanzo : traduzione dall'inglese Genova Tipografia di M. De-Carli 1831 BSU Florio 2974 Book Tomo III 30906

Radcliffe, Ann Elena e Vivaldi Enrico Percy ed Anna Bolena : romanzo : traduzione dall'inglese Genova Tipografia di M. De-Carli 1831 BSU Florio 2974 Book Tomo IV 30907

Radcliffe, Ann Elena e Vivaldi Enrico Percy ed Anna Bolena : romanzo : traduzione dall'inglese Genova Tipografia di M. De-Carli 1831 BSU Florio 2974 Book Tomo V 30908

Radcliffe, Ann Elena e Vivaldi Enrico Percy ed Anna Bolena : romanzo : traduzione dall'inglese Genova Tipografia di M. De-Carli 1831 BSU Florio 2974 Book Tomo VI 30909

Radcliffe, Ann

Gaston de Blondeville, ou Henry III tenent sa cour a Kenilworth, en Ardenne; 

roman, par feu Anne Radcliffe. Traduit de l'anglais par le traducteur des roman de 

sir Walter Scott Paris

Mame et Delaunay-Vallèe libraires, rue 

Guénégaud, n. 25 1826 BSU Florio 2956 Book Tome premier 30815

Radcliffe, Ann

Gaston de Blondeville, ou Henry III tenent sa cour a Kenilworth, en Ardenne; 

roman, par feu Anne Radcliffe. Traduit de l'anglais par le traducteur des roman de 

sir Walter Scott Paris

Mame et Delaunay-Vallèe libraires, rue 

Guénégaud, n. 25 1826 BSU Florio 2956 Book Tome second 30816

Radcliffe, Ann

Gaston de Blondeville, ou Henry III tenent sa cour a Kenilworth, en Ardenne; 

roman, par feu Anne Radcliffe. Traduit de l'anglais par le traducteur des roman de 

sir Walter Scott Paris

Mame et Delaunay-Vallèe libraires, rue 

Guénégaud, n. 25 1826 BSU Florio 2956 Book Tome troisième 30818

Radcliffe, Ann

L'italien ou Le confessionnal des pénitens noirs, par Anne Radcliffe, auteur de la 

Foret et des mystères d'Udolphe. Traduit par André Morellet. Tome premier [-

quatrième] A Paris

chez Maradan, libraire, rue du Cimetière-

André-des Arts, n.9 an. 6. 1798 BSU Florio 4568 Book Tome premier 34623

Radcliffe, Ann

L'italien ou Le confessionnal des pénitens noirs, par Anne Radcliffe, auteur de la 

Foret et des mystères d'Udolphe. Traduit par André Morellet. Tome premier [-

quatrième] A Paris

chez Maradan, libraire, rue du Cimetière-

André-des Arts, n.9 an. 6. 1798 BSU Florio 4568 Book Tome second 34625

Radcliffe, Ann

L'italien ou Le confessionnal des pénitens noirs, par Anne Radcliffe, auteur de la 

Foret et des mystères d'Udolphe. Traduit par André Morellet. Tome premier [-

quatrième] A Paris

chez Maradan, libraire, rue du Cimetière-

André-des Arts, n.9 an. 6. 1798 BSU Florio 4568 Book Tome troisieme 34626

Radcliffe, Ann

La forêt, ou l'Abbaye de Saint-Clair, par Anne Radcliffe, traduit de l'anglais sur la 

seconde édition. Tome premier [-troisème] Paris

Leconte et Pougin, libraires, Quai des 

Augustins, n° 49 1830-1831 BSU Florio 1749 Book Tome deuxième 12068

Radcliffe, Ann

La forêt, ou l'Abbaye de Saint-Clair, par Anne Radcliffe, traduit de l'anglais sur la 

seconde édition. Tome premier [-troisème] Paris

Leconte et Pougin, libraires, Quai des 

Augustins, n° 49 1830-1831 BSU Florio 1749 Book Tome premiere 12067

Radcliffe, Ann

La forêt, ou l'Abbaye de Saint-Clair, par Anne Radcliffe, traduit de l'anglais sur la 

seconde édition. Tome premier [-troisème] Paris

Leconte et Pougin, libraires, Quai des 

Augustins, n° 49 1830-1831 BSU Florio 1749 Book Tome troisième 12069

Radcliffe, Ann Le  Tombeau Paris A. Pougin, libraire-editeur 1835 BSU Florio 5721 Book Tome premier 22847

Radcliffe, Ann Les  visions de Chateau des Pyrénées Paris Leconte et Pougin, quai des Augustins n. 49 1831 BSU Florio 5733 Book Tome cinquieme 22960

Radcliffe, Ann Les  visions de Chateau des Pyrénées Paris Leconte et Pougin, quai des Augustins n. 49 1831 BSU Florio 5733 Book Tome premier 22956

Radcliffe, Ann Les  visions de Chateau des Pyrénées Paris Leconte et Pougin, quai des Augustins n. 49 1831 BSU Florio 5733 Book Tome quatrieme 22959

Radcliffe, Ann Les  visions de Chateau des Pyrénées Paris Leconte et Pougin, quai des Augustins n. 49 1831 BSU Florio 5733 Book Tome second 22957

Radcliffe, Ann Les  visions de Chateau des Pyrénées Paris Leconte et Pougin, quai des Augustins n. 49 1831 BSU Florio 5733 Book Tome troisieme 22958

Radcliffe, Ann Les mystères d'Udolphe A Paris Pougin 1839 BSU Florio 3199 Book Tome cinquième 23887

Radcliffe, Ann Les mystères d'Udolphe A Paris Pougin 1839 BSU Florio 3199 Book Tome premier 23883

Radcliffe, Ann Les mystères d'Udolphe A Paris Pougin 1839 BSU Florio 3199 Book Tome quatrième 23886

Radcliffe, Ann Les mystères d'Udolphe A Paris Pougin 1839 BSU Florio 3199 Book Tome second 23884

Radcliffe, Ann Les mystères d'Udolphe A Paris Pougin 1839 BSU Florio 3199 Book Tome sixième 23888

Radcliffe, Ann Les mystères d'Udolphe A Paris Pougin 1839 BSU Florio 3199 Book Tome troisième 23885

Rader, Matthaus

Aula sancta Theodosii Iunioris, A. Pulcheriae sororis, Eudociae vxoris, Augustorum 

res gestas complexa, e Latinis, Graecis, editis, ineditis scriptoribus extructa, 

concinnata, perpolita, ... a Matthaeo Radero de Societate Iesu Augustae Vindelicorum apud Christophorum Mangum 1608 BSU Florio 5091 Book 16417

Raffaello

Architettura ed ornati della Loggia del Vaticano. Opera del celebre Raffaele Sanzio 

da Urbino consistente in fogli XXVIII imperial che uniti a due a due formano li XIV 

pilastri di detta Loggia. Pubblicati in Venezia dal Santini 1783 BSU Florio 2916 Book 32321

Raffaello Sanzio Loggie di Rafaele nel Vaticano In Roma nella stamperia di Marco Tagliarini 1772 BSU Florio 2873 Book 29593

Ragona, Anton Maria Viaggio in Inghilterra, Francia, Spagna di Anton-Maria Ragona nel MDLXXXII Venezia dalla Tipografia di Alvisopoli 1836 BSU Florio Misc. XXXVIII.3 Book 81571
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Raimondi, Domenico

Theses de religione pubblice propugnandae a r. p. f. Philippo Del Mestre auspice d. 

Thoma Aquinate v. ecclesiae doctore exponente a r. p. f. Dominico Raimondi in 

conventu S. Petri martiris ordinis Praedicatorum sacrae theologiae lectore. ... Utini typis Murero 1800 BSU Florio Misc. XLIII.14 Book 84913

Raimondi, Domenico

Theses de religione pubblice propugnandae a r. p. f. Philippo Del Mestre auspice d. 

Thoma Aquinate v. ecclesiae doctore exponente a r. p. f. Dominico Raimondi in 

conventu S. Petri martiris ordinis Praedicatorum sacrae theologiae lectore. ... Utini typis Murero 1800 BSU Florio Misc. XV.19 Book 68188

Rainis, Innocenzo

Panegirico alla beatissima Vergine delle Grazie nel trasferirsi la celebre di lei 

immagine nella cappella eretta dalla magnifica città di Udine recitato da monsignor 

Innocenzo Rainis canonico della Metropolitana In Udine

per Girolamo e fratelli Murero stampat. 

della città 1770 BSU Florio Misc. XLVIII.23 Book 87823

Rainis, Innocenzo

Panegirico alla beatissima Vergine delle Grazie nel trasferirsi la celebre di lei 

immagine nella cappella eretta dalla magnifica città di Udine recitato da monsignor 

Innocenzo Rainis canonico della Metropolitana In Udine

per Girolamo e fratelli Murero stampat. 

della città 1770 BSU Florio Misc. XXX.7 Book 79177

Rajna, Pio Le fonti dell'Orlando Furioso Firenze Sansoni 1876 BSU Florio 2621 Book 41374

Rampegollo, Antonio

Figurae Bibliae, praeclarissimi viri sacrae theologiae doctoris, f. Antonii Rampegolae 

Genuen. ordinis eremitarum sancti Augustini. Opus perquam vtile Dei verbi 

concionatoribus. Nunc demum post omnes alias impressiones, diligenti indagine ab 

innumeris fere erroribus emendatum, & castigatum per r. magistrum Franciscum 

Aloysium Neapolit. carmelit. conuentus, & gymnasij Patauini regentem. Adiectus 

est duplex index: ... Venetijs

apud Paulum Meietum bibliopolam 

Patauinum 1581 BSU Florio 4911 Book 30467

Ramsay, Andrew Michael

Viaggi di Ciro, con un Discorso sopra la teologia, e la mitologia de' pagani. Opera in 

quattro volumi dal cavaliere Ramsay: il testo è tratto dalla nona edizione 

dell'originale inglese Padova 1781 BSU Florio 1027 Book Tomo quarto 16429

Ramsay, Andrew Michael

Viaggi di Ciro, con un Discorso sopra la teologia, e la mitologia de' pagani. Opera in 

quattro volumi dal cavaliere Ramsay: il testo è tratto dalla nona edizione 

dell'originale inglese Padova 1781 BSU Florio 1027 Book Tomo secondo 16427

Ramsay, Andrew Michael

Viaggi di Ciro, con un Discorso sopra la teologia, e la mitologia de' pagani. Opera in 

quattro volumi dal cavaliere Ramsay: il testo è tratto dalla nona edizione 

dell'originale inglese Padova 1781 BSU Florio 1027 Book Tomo terzo 16428

Ramsay, Andrew Michael

Viaggi di Ciro, con un Discorso sopra la teologia, e la mitologia de' pagani. Opera in 

quattro volumi dal cavaliere Ramsay: il testo è tratto dalla nona edizione 

dell'originale inglese Padova 1781 BSU Florio 1027 Book [Tomo primo] 16425

Ramsay, Andrew Michael

Viaggi di Ciro, con un Discorso sopra la teologia, e la mitologia de' pagani. Opera in 

quattro volumi dal cavaliere Ramsay: il testo è tratto dalla nona edizione 

dell'originale inglese Padova 1781 BSU Florio 4371 Book Tomo quarto 37059

Ramsay, Andrew Michael

Viaggi di Ciro, con un Discorso sopra la teologia, e la mitologia de' pagani. Opera in 

quattro volumi dal cavaliere Ramsay: il testo è tratto dalla nona edizione 

dell'originale inglese Padova 1781 BSU Florio 4371 Book Tomo secondo 37057

Ramsay, Andrew Michael

Viaggi di Ciro, con un Discorso sopra la teologia, e la mitologia de' pagani. Opera in 

quattro volumi dal cavaliere Ramsay: il testo è tratto dalla nona edizione 

dell'originale inglese Padova 1781 BSU Florio 4371 Book Tomo terzo 37058

Ramsay, Andrew Michael

Viaggi di Ciro, con un Discorso sopra la teologia, e la mitologia de' pagani. Opera in 

quattro volumi dal cavaliere Ramsay: il testo è tratto dalla nona edizione 

dell'originale inglese Padova 1781 BSU Florio 4371 Book [Tomo primo] 37056

Ramusio, Giovanni Battista

Primo [-terzo] volume, & seconda editione delle nauigationi et viaggi ... /[M. 

Giouan Battista Ramusio] In Venetia nella Stamperia de Giunti 1554-1559 BSU Florio 1723 Book Primo volume, & seconda editione ... 413099-10

Ramusio, Paolo

Della guerra di Costantinopoli per la restitutione de gl'imperatori Comneni fatta da' 

sig. venetiani, et francesi l'anno MCCIV. Libri sei. Di Paolo Rannusio venetiano In Venetia appresso Domenico Nicolini 1604 BSU Florio 4636 Book 35195

Rangoni-Machiavelli, Luigi

Biografie Rangoni : tolte dalla Biblioteca modenese di Girolamo Tiraboschi, 1786 e 

continuazione, 1833 Roma eredi A. Befani 1909 BSU Florio 4333 Book 36985

Rangoni-Machiavelli, Luigi

Notizie sull'origine feudi e titoli della famiglia Rangoni con alcune investiture, bolle 

e brevi concernenti la famiglia stessa Roma Tip. Eredi cav. A. Befani 1909 BSU Florio 4333 Book 36942

Rapin de Thoyras, Paul de Histoire d'Angleterre, par monsieur De Rapin Thoyras. Tome prémier [-treizieme] A La Haye

chez Chretien Van Lom Jean Van Duren 

Pierre De Hondt libraires 1733-1736 BSU Florio 1873 Book Tome cinquieme 410110-50

Rapin de Thoyras, Paul de Histoire d'Angleterre, par monsieur De Rapin Thoyras. Tome prémier [-treizieme] A La Haye

chez Chretien Van Lom Jean Van Duren 

Pierre De Hondt libraires 1733-1736 BSU Florio 1873 Book Tome dixieme 410110-100

Rapin de Thoyras, Paul de Histoire d'Angleterre, par monsieur De Rapin Thoyras. Tome prémier [-treizieme] A La Haye

chez Chretien Van Lom Jean Van Duren 

Pierre De Hondt libraires 1733-1736 BSU Florio 1873 Book Tome douzieme 410110-120

Rapin de Thoyras, Paul de Histoire d'Angleterre, par monsieur De Rapin Thoyras. Tome prémier [-treizieme] A La Haye

chez Chretien Van Lom Jean Van Duren 

Pierre De Hondt libraires 1733-1736 BSU Florio 1873 Book Tome huitieme 410110-80

Rapin de Thoyras, Paul de Histoire d'Angleterre, par monsieur De Rapin Thoyras. Tome prémier [-treizieme] A La Haye

chez Chretien Van Lom Jean Van Duren 

Pierre De Hondt libraires 1733-1736 BSU Florio 1873 Book Tome neuvieme 410110-90
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Rapin de Thoyras, Paul de Histoire d'Angleterre, par monsieur De Rapin Thoyras. Tome prémier [-treizieme] A La Haye

chez Chretien Van Lom Jean Van Duren 

Pierre De Hondt libraires 1733-1736 BSU Florio 1873 Book Tome onzieme 410110-110

Rapin de Thoyras, Paul de Histoire d'Angleterre, par monsieur De Rapin Thoyras. Tome prémier [-treizieme] A La Haye

chez Chretien Van Lom Jean Van Duren 

Pierre De Hondt libraires 1733-1736 BSU Florio 1873 Book Tome premier 410110-10

Rapin de Thoyras, Paul de Histoire d'Angleterre, par monsieur De Rapin Thoyras. Tome prémier [-treizieme] A La Haye

chez Chretien Van Lom Jean Van Duren 

Pierre De Hondt libraires 1733-1736 BSU Florio 1873 Book Tome quatrieme 410110-40

Rapin de Thoyras, Paul de Histoire d'Angleterre, par monsieur De Rapin Thoyras. Tome prémier [-treizieme] A La Haye

chez Chretien Van Lom Jean Van Duren 

Pierre De Hondt libraires 1733-1736 BSU Florio 1873 Book Tome second 410110-20

Rapin de Thoyras, Paul de Histoire d'Angleterre, par monsieur De Rapin Thoyras. Tome prémier [-treizieme] A La Haye

chez Chretien Van Lom Jean Van Duren 

Pierre De Hondt libraires 1733-1736 BSU Florio 1873 Book Tome septieme 410110-70

Rapin de Thoyras, Paul de Histoire d'Angleterre, par monsieur De Rapin Thoyras. Tome prémier [-treizieme] A La Haye

chez Chretien Van Lom Jean Van Duren 

Pierre De Hondt libraires 1733-1736 BSU Florio 1873 Book Tome sixieme 410110-60

Rapin de Thoyras, Paul de Histoire d'Angleterre, par monsieur De Rapin Thoyras. Tome prémier [-treizieme] A La Haye

chez Chretien Van Lom Jean Van Duren 

Pierre De Hondt libraires 1733-1736 BSU Florio 1873 Book Tome treizieme 410110-130

Rapin de Thoyras, Paul de Histoire d'Angleterre, par monsieur De Rapin Thoyras. Tome prémier [-treizieme] A La Haye

chez Chretien Van Lom Jean Van Duren 

Pierre De Hondt libraires 1733-1736 BSU Florio 1873 Book Tome troisieme 410110-30

Rapin, René Observations sur les poemes d'Homere et de Virgile A Paris

chez Thomas Jolly, Denys Thierry & Claude 

Barbin 1669 BSU Florio 977 Book 12019

Rapin, René

Renati Rapini e Societate Jesu Carmina, multo quam antea emendatiora. Ad 

illustrissimum virum Franciscum Algarottum venetum Venetiis apud Petrum Bassaleam 1733 BSU Florio 525 Book 16993

Rapp, Jean Memorie del generale Rapp aiutante di campo di Napoleone Milano Pirotta 1840 BSU Florio 4706/11-12 Book Volume primo 28885

Rapp, Jean Memorie del generale Rapp aiutante di campo di Napoleone Milano Pirotta 1840 BSU Florio 4706/11-12 Book Volume secondo ed ultimo 28886

Rastrelli, Giovanni Ranieri

Il calvario, poema di Giovanni Ranieri Rastrelli, colle note dell'abbate Gio. Battista 

Basso Bassi ... In Napoli presso Vincenzo Orsino 1777 BSU Florio 1041 Book 16639

Ratherius Veronensis

Ratherii episcopi Veronensis Opera nunc primum collecta, pluribus in locis 

emendata, et ineditis aucta: praefatione generali, vita auctoris, admonitionibus, 

notisque illustrata. Curantibus Petro et Hieronymo fratribus Balleriniis presbyteris 

Veronensibus Veronae ex Typographia Marci Moroni 1765 BSU Florio 1815 Book 13452

Ravasini, Tommaso Thomae Ravasini parmensis operum poeticorum pars prior [-tertia] Mutinae Typis Antonii Capponi, Impress. Episcop. 1706-1708 BSU Florio 456 Book Pars prior [-posterior] 12501

Ravasini, Tommaso Thomae Ravasini parmensis operum poeticorum pars prior [-tertia] Mutinae Typis Antonii Capponi, Impress. Episcop. 1706-1708 BSU Florio 456 Book Pars tertia 12502

Raymond, George-Marie

De la peinture considérée dans ses effets sur les hommes en général, et de son 

influence sur les moeurs et le gouvernement des peuples; par George-Marie 

Raymond, ... Paris

Charles Pouges, imprimeur-libraire, rue 

Thomas-du-Louvre, n.° 246 an VII [1798] BSU Florio 5127 Book 17600

Raynal, Guillaume-Thomas

Histoire philosophique et politique des établissemens et du commerce des 

européens dans les Deux Indes par Guillaume-Thomas Raynal. Tome premier [-

dixieme] Geneve

[Jean Abraham Nouffer & Jean Pierre 

Bonnant] 1781 BSU Florio 4550 Book Tome huitieme 33380

Raynal, Guillaume-Thomas

Histoire philosophique et politique des établissemens et du commerce des 

européens dans les Deux Indes par Guillaume-Thomas Raynal. Tome premier [-

dixieme] Geneve

[Jean Abraham Nouffer & Jean Pierre 

Bonnant] 1781 BSU Florio 4770 Book Tome second 32215

Raynal, Guillaume-Thomas

Histoire philosophique et politique des établissements & du commerce des 

européens dans les deux Indes. Tome premier [-septieme] A Maestricht

chez Jean-Edme Dufour, imprimeur & 

libraire 1774 BSU Florio 2422 Book Tome cinquieme 34561

Raynal, Guillaume-Thomas

Histoire philosophique et politique des établissements & du commerce des 

européens dans les deux Indes. Tome premier [-septieme] A Maestricht

chez Jean-Edme Dufour, imprimeur & 

libraire 1774 BSU Florio 2422 Book Tome premier 34557

Raynal, Guillaume-Thomas

Histoire philosophique et politique des établissements & du commerce des 

européens dans les deux Indes. Tome premier [-septieme] A Maestricht

chez Jean-Edme Dufour, imprimeur & 

libraire 1774 BSU Florio 2422 Book Tome quatrieme 34560

Raynal, Guillaume-Thomas

Histoire philosophique et politique des établissements & du commerce des 

européens dans les deux Indes. Tome premier [-septieme] A Maestricht

chez Jean-Edme Dufour, imprimeur & 

libraire 1774 BSU Florio 2422 Book Tome second 34558

Raynal, Guillaume-Thomas

Histoire philosophique et politique des établissements & du commerce des 

européens dans les deux Indes. Tome premier [-septieme] A Maestricht

chez Jean-Edme Dufour, imprimeur & 

libraire 1774 BSU Florio 2422 Book Tome septieme 34563

Raynal, Guillaume-Thomas

Histoire philosophique et politique des établissements & du commerce des 

européens dans les deux Indes. Tome premier [-septieme] A Maestricht

chez Jean-Edme Dufour, imprimeur & 

libraire 1774 BSU Florio 2422 Book Tome sixieme 34562

Raynal, Guillaume-Thomas

Histoire philosophique et politique des établissements & du commerce des 

européens dans les deux Indes. Tome premier [-septieme] A Maestricht

chez Jean-Edme Dufour, imprimeur & 

libraire 1774 BSU Florio 2422 Book Tome troisieme 34559

Raynal, Guillaume-Thomas

Spirito : riflessioni filosofiche ugualmente necessarie a quelli che comandano ed a 

coloro che obbediscono Milano Tip. di commercio 1848 BSU Florio 4790 Book 32803

Raynouard, François Juste 

Marie

I templarj tragedia del sig. Raynouard tradotta in versi da Franco Salfi con un 

ragionamento, e note del traduttore In Padova presso Brandolese 1806 BSU Florio 1212 Book 18394

Razza, Luigi Problemi e realizzazioni del lavoro nell'Italia rurale : scritti e discorsi Roma La lupa 1930 BSU Florio 4949 Book 31651

Re, Filippo

Dei letami e delle altre sostanze adoperate in Italia per migliorare i terreni e del 

come profittarne. Saggio del conte Filippo Re Milano per Giovanni Silvestri 1815 BSU Florio 1332 Book 413240-10

Re, Filippo

Dei letami e delle altre sostanze adoperate in Italia per migliorare i terreni e del 

come profittarne. Saggio del conte Filippo Re Milano per Giovanni Silvestri 1815 BSU Florio 1332 Book 2 copia 413240-20
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Re, Filippo

Elogio di Piero de' Crescenzj detto nella grand'aula della reale Università di Bologna 

pel rinnovamento degli studj in novembre MDCCCXI da Filippo Re ... Bologna Tipografia de' fratelli Masi, e compagno 1812 BSU Florio Misc. X.22 Book 65144

Re, Filippo

Il giardiniere avviato nell'esercizio della sua professione dal cav. F. Re. professore di 

agricoltura ... Volume I [-II] Milano

per Giovanni Silvestri agli scalini del Duomo 

n. 994 1812 BSU Florio 4648 Book Volume I 35700

Re, Filippo

Saggio di bibliografica georgica ossia Indice ragionato delle principali opere di 

agricoltura si antiche che moderne a guida della studiosa gioventù di Filippo Re In Venezia presso Giannantonio Pezzana qm. Lorenzo 1802 BSU Florio 2180 Book 24496

Redi, Francesco

Opere di Francesco Redi gentiluomo aretino, e accademico della Crusca. Tomo 

primo [-settimo] In Venezia per Gio. Gabbriello Ertz 1712-1730 BSU Florio 762 Book Tomo primo 411505-10

Redi, Francesco

Opere di Francesco Redi gentiluomo aretino, e accademico della Crusca. Tomo 

primo [-settimo] In Venezia per Gio. Gabbriello Ertz 1712-1730 BSU Florio 762 Book Tomo quarto 411505-40

Redi, Francesco

Opere di Francesco Redi gentiluomo aretino, e accademico della Crusca. Tomo 

primo [-settimo] In Venezia per Gio. Gabbriello Ertz 1712-1730 BSU Florio 762 Book Tomo quinto 411505-50

Redi, Francesco

Opere di Francesco Redi gentiluomo aretino, e accademico della Crusca. Tomo 

primo [-settimo] In Venezia per Gio. Gabbriello Ertz 1712-1730 BSU Florio 762 Book Tomo secondo 411505-20

Redi, Francesco

Opere di Francesco Redi gentiluomo aretino, e accademico della Crusca. Tomo 

primo [-settimo] In Venezia per Gio. Gabbriello Ertz 1712-1730 BSU Florio 762 Book Tomo terzo 411505-30

Redi, Francesco

Opere di Francesco Redi gentiluomo aretino, ed accademico della Crusca. Tomo 

primo [-settimo] In Venezia appresso gl'eredi Hertz 1742-1760 BSU Florio 762 Book

Tomo sesto che contiene consulti 

medici 411506-10

Redi, Francesco

Opere di Francesco Redi gentiluomo aretino, ed accademico della Crusca. Tomo 

primo [-settimo] In Venezia appresso gl'eredi Hertz 1742-1760 BSU Florio 762 Book Tomo settimo accresciuto 411506-20

Redi, Gregorio Opere varie di monsignor balì Gregorio Redi aretino divise in quattro tomi ... In Venezia presso Gio. Battista Recurti 1751 BSU Florio 1007 Book Tomo primo 12950

Redi, Gregorio Opere varie di monsignor balì Gregorio Redi aretino divise in quattro tomi ... In Venezia presso Gio. Battista Recurti 1751 BSU Florio 1007 Book Tomo quarto 12953

Redi, Gregorio Opere varie di monsignor balì Gregorio Redi aretino divise in quattro tomi ... In Venezia presso Gio. Battista Recurti 1751 BSU Florio 1007 Book Tomo secondo 12951

Redi, Gregorio Opere varie di monsignor balì Gregorio Redi aretino divise in quattro tomi ... In Venezia presso Gio. Battista Recurti 1751 BSU Florio 1007 Book Tomo terzo 12952

Redigonda Maria

Antonio di Montegnacco nel mondo udinese e veneziano a mezzo il settecento : tesi 

di laurea [S.l. s.n. 1961] BSU Florio 3958 Book 41717

Reelant, Adriaan Antiquitates sacrae veterum Hebraeorum breviter delineatae ab Hadriano Relando Trajecti ad Rhenum ex Libraria Ioannis Broedelet 1741 BSU Florio 1494 Book 14048

Regis, Pierre Sylvain

Systeme de philosophie, contenant la logique, la metaphisique, la phisique, et la 

morale par Pierre Sylvain Regis. Tome premier [troisiéme] A Paris

de l'imprimerie de Denys Thierry, aux 

dépens d'Anisson, Posuel & Rigaud, 

libraires à Lyon 1690 BSU Florio 5501 Book Tome premier 20329

Regis, Pierre Sylvain

Systeme de philosophie, contenant la logique, la metaphisique, la phisique, et la 

morale par Pierre Sylvain Regis. Tome premier [troisiéme] A Paris

de l'imprimerie de Denys Thierry, aux 

dépens d'Anisson, Posuel & Rigaud, 

libraires à Lyon 1690 BSU Florio 5501 Book Tome second 20330

Regis, Pierre Sylvain

Systeme de philosophie, contenant la logique, la metaphisique, la phisique, et la 

morale par Pierre Sylvain Regis. Tome premier [troisiéme] A Paris

de l'imprimerie de Denys Thierry, aux 

dépens d'Anisson, Posuel & Rigaud, 

libraires à Lyon 1690 BSU Florio 5501 Book Tome troisieme 20332

Regis, Pietro Giovanni Moses legislator seu De mosaicarum legum præstantia Petri Regis Monregalensis ... Augustæ Taurinorum excudebat Joannes Michael Briolus 1779 BSU Florio 4131 Book 51653

Regnard, Jean-François Le carnaval de Venise, ballet representé par l'Academie royale de musique A Amsterdam chez les heritieres d'Antoine Schelte 1699 BSU Florio 5531 Book 20977

Regnaud, Jean

Dn. Ioannis Raynaudi iureconsulti Avinionens. Comprehensorium feudale, quo tota 

feudorum materia magno omnium iureconsultorum commodo continetur, ac 

felicissimè explicatur. Accessit nunc primum index locupletissimus Lugduni apud haeredes Iacobi Iuntae 1561 BSU Florio 5840 Book 24541

Regnault Warin, Jean 

Baptiste Joseph Innocent 

Philadelphe

Romeo e Giulietta, romanzo storico di Regnault de Warin. Prima traduzione 

italiana. Tomo primo [-secondo] Verona dalla tipografia, e libreria di Pietro Bisesti 1812 BSU Florio 4363 Book Tomo primo 41330

Regnault Warin, Jean 

Baptiste Joseph Innocent 

Philadelphe

Romeo e Giulietta, romanzo storico di Regnault de Warin. Prima traduzione 

italiana. Tomo primo [-secondo] Verona dalla tipografia, e libreria di Pietro Bisesti 1812 BSU Florio 4363 Book Tomo secondo 41331

Regno d'Italia $$ f 1805-

1814

Attribuzioni dei giudici di pace nelle materie correzionali, criminali, e di polizia. A 

norma delle leggo vigenti e del Codice di procedura penale Milano

dalla Tipografia di Francesco Sonzogno di 

Gio. Batt. stampatore e librajo, Corsìa de' 

Servi, n. 596 1807 BSU Florio 4014 Book 37207

Regno d'Italia (1805-1814). 

Istituto nazionale delle 

scienze e delle arti

Processo verbale della distribuzione de' premj con rapporto della Commissione 

Centrale ed analogo discorso di S.E. il Ministro dell'Interno Milano dalla Stamperia Reale 1809 BSU Florio 5831 Book 23789

Regno d'Italia (1805-1814). 

Istituto nazionale delle 

scienze e delle arti

Processo verbale della distribuzione de' premj con rapporto della Commissione 

centrale ed analogo discorso di s.e. il Ministro dell'Interno Milano dalla Stamperia Reale 1810 BSU Florio 5831 Book 23810
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Regno d'Italia (1805-1814). 

Istituto nazionale delle 

scienze e delle arti

Processo verbale della distribuzione de' premj per l'annuo concorso delle arti e de' 

mestieri nel di 14 agosto 1813 coll'estratto degli atti dell'Istituto reale delle scienze, 

lettere ed arti e con analogo discorso di s.e. il signor conte ministro dell'Interno Milano dalla Stamperia Reale 1813 BSU Florio 5831 Book 23824

Regno d'Italia (1805-1814). 

Istituto nazionale delle 

scienze e delle arti

Processo verbale della distribuzione de' premj per l'annuo concorso delle arti e de' 

mestieri nel di 15 agosto 1811. Coll'estratto degli atti dell'Istituto reale delle 

scienze, lettere ed arti e con analogo discorso di s.e. il signor conte ministro 

dell'interno Milano

dalla Stamperia Reale Stampato per cura di 

L. Nardini Ispettore della Reale Stamperia 1811 BSU Florio 5831 Book 23811

Regno d'Italia (1805-1814). 

Istituto nazionale delle 

scienze e delle arti

Processo verbale della distribuzione de' premj per l'annuo concorso delle arti e de' 

mestieri nel di 15 agosto 1812 coll'estratto degli atti dell'Istituto reale delle scienze, 

lettere ed arti e con analogo discorso di s.e. il signor conte ministro dell'Interno Milano dalla Stamperia Reale 1812 BSU Florio 5831 Book 23812

Regno d'Italia (1805-1814). 

Ministero della guerra e 

marina

Istruzione generale sull'esecuzione dei decreti reprimenti la diserzione dei 

sottuffiziali e soldati dell'armata di terra Milano dalla Stamperia Reale 1812 BSU Florio 3719 Book 38098

Regno d'Italia (<1805-1814>)

Proseguimento delli decreti e disposizioni relative all'ulteriore organizzazione del 

Regno d'Italia. Opuscolo V. contenente 20 diverse ordinazioni con indice relativo Bologna Tipografia Marsigli ai Celestini 1805 BSU Florio 5776 Book 23427

Regno d'Italia (<1805-1814>)

Seguito delle sovrane disposizioni governative relative all'impronto ed 

organizzazione politica, amministrativa, e militare del regno d'Italia In Bologna nella tipografia Marsigli ai Celestini BSU Florio 5776 Book 23426

Regno d'Italia (<1805-

1814>). Corte d'appello

Collezione delle decisioni più interessanti rese dalla Corte d'appello in Venezia 

redatte e pubblicate per ordine di sua eccellenza il sig. co. senatore gran giudice 

ministro della giustizia da una commissione tratta dal seno della Corte suddetta. 

Volume primo [-secondo] Venezia nella tipografia Pinelli 1812 BSU Florio 5649 Book 21366

Regno d'Italia . (1805-1814)

Analisi del Codice di procedura civile per servire di guida alla pratica forense del 

Regno d'Italia corredata di module per qualunque atto. Volume I. [-V.] Milano

presso Gio. Pietro Giegler, librajo sul corso 

de' Servi dicontro l'albergo della citta 1806 BSU Florio 4560 Book Volume III 33429

Regno d'Italia . (1805-1814)

Attribuzioni dei giudici di pace secondo il codice Napoleone. Con tutte le formule 

della procedura civile, e dei consiglj di famiglia Milano

dalla Tipografia di Francesco Sonzogno di 

Gio. Batt. stampatore e librajo, Corsìa de' 

Servi, n. 596 1807 BSU Florio 4015 Book 37208

Regno d'Italia . (1805-1814) Codice dei delitti e delle pene pel Regno d'Italia Milano dalla Reale Stamperia 1810 BSU Florio 3577 Book 34802

Regno d'Italia . (1805-1814) Codice dei podestà e sindaci del Regno d'Italia Milano dalla Reale Stamperia 1811 BSU Florio 3572 Book 34803

Regno d'Italia . (1805-1814) Codice di Napoleone il grande pel Regno d'Italia Milano dalla Reale stamperia 1806 BSU Florio 4626 Book 35027

Regno d'Italia . (1805-1814) Codice di procedura penale pel Regno d'Italia Milano dalla Reale stamperia [dopo il 1807] BSU Florio 4180 Book 53633

Regno d'Italia . (1805-1814)

Decreti relativi all'organizzazione del Regno d'Italia fatti da sua maestà Napoleone 

1° imperatore, e re nella sua permanenza a Bologna In Bologna nella tipografia Marsigli ai Celestini BSU Florio 5776 Book 23425

Regno d'Italia . (1805-1814)

Decreto della riduzione e rispettiva sopressione de monasteri attuali nel Regno 

d'Italia diviso in 52. disposizioni colle tabelle, e prospetto delle dotazioni, ed 

organizzazione de vescovati, e capitoli con piu il concordato colla Santa Sede Bologna nella tipografia Marsigli ai Celestini 1805 BSU Florio 5776 Book 23432

Regno d'Italia . (1805-1814)

Elenco delle dogane e ricettorie pel 1808 in esecuzione dell'art. III della Legge 22 

dicembre 1803 [S. l. s. n. 1808?] BSU Florio Misc. LV.22 Book 94149

Regno d'Italia . (1805-1814)

Elenco e determinazioni del ministro del culto della nomina de' monasteri 

soppressi, riuniti e conservati in esecuzione del decreto 8 giugno 1805 ed altri 

decreti relativi all'organizzazione del Regno d'Italia e rispettivi dipartimenti In Bologna nella tipografia Marsigli ai Celestini BSU Florio 5776 Book 23424

Regno d'Italia . (1805-1814) Indice ragionato del Codice civile di Napoleone il grande Brescia per Bettoni 1806 BSU Florio 3596 Book 35329

Regno d'Italia . (1805-1814)

Legge generale di finanze pel 1811 col titolo II del decreto 21 maggio sulla carta 

bollata Milano dalla Stamperia reale 1811 BSU Florio Misc. XXXX.23 Book 83495

Regno d'Italia . (1805-1814)

Legge generale di finanze pel 1811 e decreto sulla tariffa dei diritti delle ipoteche, 

sulla carta bollata e sul registro Milano dalla Stamperia reale 1811 BSU Florio Misc. IX.13 Book 64777

Regno d'Italia . (1805-1814)

Leggi e decreti per le provincie venete unite al Regno d'Italia pubblicati in ordine al 

decreto 24. aprile 1806 Venezia

nella regia stamperia di 

Francesco Andreola in 

campo S. Angelo n. 

3029 1. maggio 1806 BSU Florio 5846 Book Puntata prima 24603
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Regno d'Italia . (1805-1814)

Leggi e decreti per le provincie venete unite al Regno d'Italia pubblicati in ordine al 

decreto 24. aprile 1806 Venezia

nella regia stamperia di 

Francesco Andreola in 

campo S. Angelo n. 

3029 1. maggio 1806 BSU Florio 5847 Book Puntata seconda 24604

Regno d'Italia . (1805-1814)

Leggi e decreti per le provincie venete unite al Regno d'Italia pubblicati in ordine al 

decreto 24. aprile 1806 Venezia

nella regia stamperia di 

Francesco Andreola in 

campo S. Angelo n. 

3029 1. maggio 1806 BSU Florio 5848 Book Puntata terza 24605

Regno d'Italia . (1805-1814)

Leggi, decreti, avvisi del Consiglio di Stato approvati da sua maestà, giudicati della 

Corte di Cassazione, decisioni del g. g. ministro della Giustizia, e del ministro delle 

Finanze dell'Impero francese in materia registro contenuti e sviluppati nelle 

istruzioni generali dell'amministrazione del demanio e registro dell'Impero ... Milano dalla Stamperia di Giovanni Pirotta 1811 BSU Florio 3348 Book Vol. I. 29661

Regno d'Italia . (1805-1814)

Leggi, decreti, avvisi del Consiglio di Stato approvati da sua maestà, giudicati della 

Corte di Cassazione, decisioni del g. g. ministro della Giustizia, e del ministro delle 

Finanze dell'Impero francese in materia registro contenuti e sviluppati nelle 

istruzioni generali dell'amministrazione del demanio e registro dell'Impero ... Milano dalla Stamperia di Giovanni Pirotta 1811 BSU Florio 3348 Book Vol. II. 29662

Regno d'Italia . (1805-1814) Progetto di codice di procedura penale [S.l. s.n. 1806] BSU Florio 3718 Book 38097

Regno d'Italia . (1805-1814)

Raccolta della legge decreti istruzioni decisioni e regolamenti sulla coscrizione 

militare e sulla leva del regno d'Italia Verona

impressa da Antonio Tommasi tipografo del 

Dipartimento dell'Adige a spese delle 

comuni del Dipartimento stesso 11 novembre 1809 BSU Florio 4722 Book 31726

Regno d'Italia . (1805-1814)

Regolamento e decreto per l'esazione della tassa personale e del contributo delle 

professioni liberali, arti e commercio <<[>>S.l. s.n. 1811] BSU Florio 1557 Book 16474

Regno d'Italia . (1805-1814) Riduzione delle parrocchie del Regno d'Italia e di quelle di Bologna [Bologna] Tipografia Marsigli ai Celestini 1805 BSU Florio 5776 Issue 23433

Regno d'Italia . (1805-1814) Statuti costituzionali del Regno d'Italia pubblicati nel regno Bologna nella tipografia Marsigli ai Celestini 1805 BSU Florio 5776 Book 23422

Regno d'Italia . (1805-1814)

[Tariffa delle monete circolanti nel Regno d'Italia e tariffa delle monete che 

continueranno ad aver corso legale nei Dipartimenti e Distretti rispettivi] [S. l. s. n. tra il 1805 e il 1814] BSU Florio Misc. LIII.1 Book 92441

Regno d'Italia . (1805-1814) 

. Ministero dell'Interno

Istruzioni del Ministro dell'interno ai signori Prefetti per la compilazione dello stato 

attivo e passivo degli stabilimenti di beneficenza riuniti sotto le rispettive 

Congregazioni di carità Milano dalla Stamperia reale 1808 BSU Florio Misc. XXXX.24 Book 83471

Regno d'Italia . 1805-1814 . 

Dipartimento di Passariano Foglio del Dipartimento di Passariano Udine Dalla stamperia di Liberale Vendrame 1813-1814 BSU Florio 5874 Issue 1814 24862

Regno d'Italia . 1805-1814 . 

Dipartimento di Passariano Giornale di Passariano Udine Fratelli Pecile 1806-1808 BSU Florio 4989 Issue

A.1, n.1 (19 dicembre 1806)-A1, n. 

104 (31 dicembre 1807) 28709

Regno d'Italia 1805-1814 Codice civile di Napoleone il grande pel Regno d'Italia ... Tomo I [-II] Milano dalla Reale Stamperia 1806 BSU Florio 4831 Book Tomo I 26894

Regno d'Italia 1805-1814 Codice civile di Napoleone il grande pel Regno d'Italia ... Tomo I [-II] Milano dalla Reale Stamperia 1806 BSU Florio 4831 Book Tomo II 26895

Regno d'Italia 1805-1814 Codice civile di Napoleone il grande pel Regno d'Italia ... Tomo I [-II] Milano dalla Reale Stamperia 1806 BSU Florio 5703 Book Tomo I 21892

Renaldis, Girolamo

Comitis Hieronymi de Renaldis publici professoris Patavini, et canonici Utinensis 

Opuscula geometrica, et analytica Venetiis [s.n.] 1770 BSU Florio 3817 Book 42251

Renaldis, Girolamo

Della pittura friulana saggio storico di monsignor conte Girolamo de' Renaldis 

canonico della metropolitana di Udine In Udine nella nuova stamperia delli fratelli Pecile 1798 BSU Florio 4055 Book 46541

Renaldis, Girolamo Memorie storiche dei tre ultimi secoli del patriarcato d'Aquileia (1411-1751) Udine Tipografia del Patronato 1888 BSU Florio 4061 Book 46959

Renaldis, Girolamo de Hieronymi de Rinaldis com. et nob. S. R. I. Exercitationes mathematicæ Venetiis apud Simeonem Occhi 1750 BSU Florio Misc. XLIII.18 Book 84992

Renati, Camillo

Orazione funebre in morte dell'abate Saverio Bettinelli cavaliere del R. Ordine della 

corona di ferro ... composta e recitata dal dottore Cammillo Renati mantovano ... 

nella basilica primiceriale di S. Andrea la mattina de' XXI settembre MDCCCVIII [Mantova co' Tipi virgiliani 1808] BSU Florio Misc. XLVII.8 Book 87241

Renaud, Louis

Oraison funebre de tres-haut, tres-puissant et tres-excellent prince, Louis d'Orleans, 

duc d'Orleans, premier prince du sang, prononcée dans le college général des 

Jacobins, rue Saint Jacques, le 27 mars 1752 par le r.p. Renaud, docteur de 

Sorbonne, prédicateur ordinaire du roy, & de sa majesté Polonoise A Paris

chez Laurent Prault fils, cour du Palais, du 

côté du passage de Saint Barthelemy, à la 

Source des sciences 1752 BSU Florio 1179 Book 21134

Renier Michiel, Giustina Origine delle feste veneziane di Giustina Renier Michiel Volume primo [-sesto] Milano

presso gli Editori degli Annali universali 

delle scienze e dell'industria 1829 BSU Florio 2023 Book Volume primo 191250-20
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Renier Michiel, Giustina Origine delle feste veneziane di Giustina Renier Michiel Volume primo [-sesto] Milano

presso gli Editori degli Annali universali 

delle scienze e dell'industria 1829 BSU Florio 2023 Book Volume quarto 191250-50

Renier Michiel, Giustina Origine delle feste veneziane di Giustina Renier Michiel Volume primo [-sesto] Milano

presso gli Editori degli Annali universali 

delle scienze e dell'industria 1829 BSU Florio 2023 Book Volume quinto 191250-60

Renier Michiel, Giustina Origine delle feste veneziane di Giustina Renier Michiel Volume primo [-sesto] Milano

presso gli Editori degli Annali universali 

delle scienze e dell'industria 1829 BSU Florio 2023 Book Volume secondo 191250-30

Renier Michiel, Giustina Origine delle feste veneziane di Giustina Renier Michiel Volume primo [-sesto] Milano

presso gli Editori degli Annali universali 

delle scienze e dell'industria 1829 BSU Florio 2023 Book Volume sesto 191250-70

Renier Michiel, Giustina Origine delle feste veneziane di Giustina Renier Michiel Volume primo [-sesto] Milano

presso gli Editori degli Annali universali 

delle scienze e dell'industria 1829 BSU Florio 2023 Book Volume terzo 191250-40

Renier Michiel, Giustina Risposta alla lettera del signor di Chateaubriand sopra Venezia [Venezia

nella stamperia Rosa in Calle lunga a S. 

Catterina al n. 3945 Si vende al suo negozio 

in merceria S. Giuliano 1806] BSU Florio Misc. IV.9.2 Book 57385

Renier, Antonio

Ai nobilissimi sposi conte Enrico di Colloredo e contessina Fosca Manin in segno di 

profondissimo ossequio [Udine] Tip. Doretti e soci [fine sec. XIX] BSU Florio Misc. L.20 Book 88976

Renier, Giovanni Elogio a S. Giovanni Crisostomo Venezia Prem. tip. di Pietro Naratovich 1855 BSU Florio Misc. XLII.8 Book 84452

Renouard, Antoine Augustin

Prospectus. Collection nouvelle de cent soixante estampes dessinées par Moreau 

jeune, pour décorer les oeuvres de Voltaire. Première livraison [Paris Antoine-Augustin Renouard 1802] BSU Florio 3073 Book 32801

Repubblica cisalpina . 1797-

1802 . Dipartimento del 

Friuli Piano provisorio di giudicatura civile, e criminale per il Dipartimento del Friuli In Udine

per Girolamo Murero stampatore 

governiale 1797 BSU Florio Misc. XI.20 Book 65633

Restaut, Pierre

Traité de l'orthographe françoise en forme de dictionaire revu et corrigé par m. 

Restaut A Padoue

dans l'Imprimiere du Séminaire chez Jean 

Manfrè 1784 BSU Florio 1739 Book 11710

Reusch, Erhard

Capita deorum et illustrium hominum pacis bellique artibus clarissimorum nec non 

hieroglyphica, abraxea et amuleta quaedam, in gemmis antiqua partim ... incisa, 

quae magno studio collegit Io. Martinus ab Ebermayer Norimbergensis. Enarravit 

observationibusque historicis illustravit Erhardus Reusch

Prostant exemplaria 

Francofurti et Lipsiae 1721 BSU Florio 1439 Book 21877

Reybaud, Henriette-

Etiennette-Fanny Arnaud Le  chateau de Saint-Germain Tome I [-II] Bruxelles Meline, Cans et compagnie 1837 BSU Florio 4787 Book Tome I 32774

Reybaud, Henriette-

Etiennette-Fanny Arnaud Le  chateau de Saint-Germain Tome I [-II] Bruxelles Meline, Cans et compagnie 1837 BSU Florio 4787 Book Tome II 32775

Reyneau, Charles René

La science du calcul des grandeurs en general, ou Les elemens des mathematiques. 

Par l'auteur de l'Analyse démontrée A Venise chez Francois Pitteri 1739 BSU Florio 2086 Book 410938-10

Reynolds, Joshua

Delle arti del disegno discorsi del cav. Giosue Reynolds presidente della r. Accad. di 

Londra ec. trasportati dall'inglese nel toscano idioma In Firenze 1778 BSU Florio 4344 Book 38049

Rezzonico, Antonio 

Giuseppe della Torre di

De supposititiis militaribus stipendiis Benedicti Odescalchi patricii comensis qui 

Pontifex Maximus anno 1676. Innocentii praenomine fuit renunciatus Auctore I. C. 

C. Antonio Joseph comite a Turre Rezzonici comitis Joannis Paulli F. comitis Caroli 

Aloysii N Comi excudebat Augustinus Olzatus 1742 BSU Florio 3711 Book 37343

Rezzonico, Francesco

Osservazioni di Francesco Rezzonico ad una memoria del conte Gaetano Maggi sul 

nuovo catasto del Regno lombardo-veneto Milano dalla Tipografia Bernardoni 1845 BSU Florio 2181 Book 24589

Ribano, Francesco

Tesi proposte da Francesco Ribano di Udine : a difendere nell'occasione della 

pubblica sua promozione alla laurea dottorale in ambe le leggi nell'imp. reg. 

Università di Padova nel mese di agosto 1839 Padova coi tipi del Seminario 1839 BSU Florio Misc. XV.18 Book 68129

Riccati, Giordano

Delle corde ovvero Fibre elastiche schediasmi fisico-matematici del conte Giordano 

Riccati nobile trevigiano In Bologna nella stamperia di San Tommaso d'Aquino 1767 BSU Florio 4453 Book 38072

Riccati, Giordano

Dissertazione geometrico-analitica della costruzione e della quadratura di alcune 

volte e lunule del sig. co. Giordano Riccati [Verona per Dionigi Ramanzini 1790] BSU Florio Misc. XLIV.14 Book 85763

Riccati, Jacopo

Motivi storici a favore della chiesa cattedrale di Trevigi, e contro la collegiata di 

Asolo, opera genuina del co. Jacopo Riccati nobile trevigiano coll'aggiunta di una 

prefazione, e di alcune note In Bassano nella stamperia Remondini 1769 BSU Florio 5785 Book 23468

Riccati, Vincenzo

De' principj della meccanica lettere di Vincenzo Riccati al p. Virgilio Cavina 

professore delle matematiche in Cagliari di Sardegna In Venezia nella stamperia Coleti 1772 BSU Florio 3400 Book 30479

Riccati, Vincenzo

Vincentij Riccati presbyteri Societatis Jesu De seriebus recipientibus summam 

generalem algebraicam aut exponentialem commentarius Bononiae

typis haeredum Constantini Pisarri, & 

Jacobi Philippi Primodi 1756 BSU Florio 4934 Book 31506

Ricchieri, Ludovico

Lodouici Caeli Rhodigini Lectionum antiquarum libri XXX. Tam varia inexhaustaque 

abstrusarum ac reconditiorum rerum & vocum explicatione referti, tantoque vsui 

Graeci Latinique sermonis studiosis futuri, vt thesaurus vtriusque linguae publicus 

iure deci possit. Qui magno omnium commodo in tres tomos sunt dispertiti. Cum 

indice duplici, vno capitum, altero vocum et rerum, locupletissimo Lugduni apud haeredes Iacobi Iuntae 1560 BSU Florio 5461 Book Tomus secundus 19684
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Ricchieri, Ludovico

Lodouici Caeli Rhodigini Lectionum antiquarum libri XXX. Tam varia inexhaustaque 

abstrusarum ac reconditiorum rerum & vocum explicatione referti, tantoque vsui 

Graeci Latinique sermonis studiosis futuri, vt thesaurus vtriusque linguae publicus 

iure deci possit. Qui magno omnium commodo in tres tomos sunt dispertiti. Cum 

indice duplici, vno capitum, altero vocum et rerum, locupletissimo Lugduni apud haeredes Iacobi Iuntae 1560 BSU Florio 5461 Book Tomus tertius 19685

Ricchieri, Ludovico

Lodouici Caeli Rhodigini Lectionum antiquarum libri XXX. Tam varia inexhaustaque 

abstrusarum ac reconditiorum rerum & vocum explicatione referti, tantoque vsui 

Graeci Latinique sermonis studiosis futuri, vt thesaurus vtriusque linguae publicus 

iure deci possit. Qui magno omnium commodo in tres tomos sunt dispertiti. Cum 

indice duplici, vno capitum, altero vocum et rerum, locupletissimo Lugduni apud haeredes Iacobi Iuntae 1560 BSU Florio 5461 Book [1] 19683

Ricchieri, Ludovico

Lodouici Caelii Rhodigini Lectionum antiquarum libri XXX. Recogniti ab auctore, 

atque ita locupletati, ut tertia plus parte auctiores sint redditi: qui ob omnifariam 

abstrusarum & reconditiorum tam rerum quam uocum explicationem (quas uix 

uinius hominis aetas libris perpetuò insudans obseruaret) meritò Cornucopiae, seu 

Thesaurus utriusque linguae appellabantur: quod in quocunque studiorum genere, 

non minor ipsorum, quam ingentis bibliothecae, aut complurium commentariorum 

possit esse usus. Index est additus, in quo nihil desideres Basileae

per Ambrosium et Aurelium Frobenios 

fratres BSU Florio 530 Book 17096

Ricchieri, Ludovico

Sicuti antiquarum lectionum commentarios concinnarat olim Vindex Ceselius, ita 

nunc eosdem per incuriam interceptos reparauit Lodouicus Caelius Rhodiginus, ... Venezia

eredi di Aldo Manuzio 1. & Andrea 

Torresano 1. (Venetiis in aedibus Aldi, et 

Andreae soceri mense Februario 1516) BSU Florio 531 Book 17007

Ricchini, Tommaso Agostino

De vita ac rebus gestis beati Gregorii Barbadici s.r.e. cardinalis episcopi Patavini libri 

tres Romae

ex Typographia Pontificia Vaticana apud 

Fratres Salvionos 1761 BSU Florio 5248 Book 19530

Ricci, Costanzo

La maschera trionfante nel giudicio di Paride rappresentato dalla magnanimità 

dell'eccell.o principe prefetto Barberino. ... [Bologna Nicolò Tebaldini 1643] BSU Florio 1972 Book 409640-10

Ricci, Vincenzo

Ragionamento intorno alla navigazione, ed al commerzio di Vincenzo Ricci 

giustinopolitano In Padova appresso Giovambatista Penada 1755 BSU Florio 2762 Book 26616

Riccobaldi, Romualdo

Apologia del Diario italico del molto reverendo padre don Bernardo Montfaucon 

monaco benedettino della Congregazione di san Mauro contra le osservazioni del 

signor Francesco Ficoroni, composta dal padre don Romualdo Riccobaldi monaco 

benedettino della Congregazione cassinese. Dedicata agl'illustrissimi ed 

eruditissimi signori i signori giornalisti di Venezia In Venezia per Antonio Bortoli 1710 BSU Florio 4472 Book 40607

Riccoboni , Antonio

Antonii Riccoboni Orationum volumen secundum. Ad illustrissimum et r.mum 

dominum d. Antonium Saulium ... Patauii apud Laurentium Pasq. 1591 BSU Florio 4448 Book 38053

Riccoboni , Antonio

Antonii Riccoboni Rhodigini Commentarius, quo per locorum collationem explicatur 

doctrina librorum De inuentione, Partitionum, Topicorum, Oratoris ad Brutum, 

Librorum de oratore Venetiis apud Ioannem Bariletum 1567 BSU Florio 269 Book 409984-10

Riceputi, Filippo

Prospectus Illyrici sacri, cujus historiam describendam, typisque mandatam suscipit 

P. Philippus Riceputi Societatis Jesu sacerdos Patavii excudebat Josephus Cominus 1720 BSU Florio 128 Book 12615

Richard, Charles Louis

Epitre de monsieur de Voltaire aux parisiens pour servir de suite a son retour des 

ombres A Paris 1776 BSU Florio 5841 Book 24566

Richard, Charles Louis

Voltaire de retour des ombres et sur le point d'y retourner pour n'en plus revertir ; 

Pour servir de suite au livre intitulè Le pere Adam

A Paris et se trouve a Liege a 

Bruxelles

chez J.F. Bassompierre libraire & imprimeur 

chez J. van der Berghen, libraire & 

imprimeur $d 1776 BSU Florio 5841 Book 24546

Richard, Charles Louis Voltaire fra l'ombre In Venezia

appresso Pietro Savioni stampatore e 

librajo sul ponte de' barettieri all'Insegna 

della Nave 1777 BSU Florio 3609 Book 35344

Richard, Charles Louis Voltaire parmi les ombres

A Paris, et se trouve a Liege 

a Bruxelles

chez J. F. Bassompierre, libraire & 

imprimeur chez J. van den Berghen, libraire 

& imprimeur 1776 BSU Florio1797 Book 12985

Richardson, Samuel Pamela ovvero la virtù premiata. Traduzione dall'inglese. Tomo primo [-secondo] In Venezia Dai torchi di Giuseppe Molinari 1800 BSU Florio 5720 Book Tomo secondo 22824

Richardson, Thomas Clarissa Harlove lettere inglesi di Richardson traduzione italiana. Tomo I.[-?.] Venezia presso Gio. Antonio Curti q. Vito 1805-1806 BSU Florio 4609 Book [1] Tomo I 37553

Richelet, César Pierre

Les plus belles lettres Francoises sur toutes sortes de sujets, tirées des meilleurs 

auteurs, avec des notes. Par P. Richelet. Tome I. [-II.] A Paris

chez Michel Brunet, grande Salle du Palais, 

au Mercure Galant 1705 BSU Florio 164 Book Tome I 13421

Richelet, César Pierre

Les plus belles lettres Francoises sur toutes sortes de sujets, tirées des meilleurs 

auteurs, avec des notes. Par P. Richelet. Tome I. [-II.] A Paris

chez Michel Brunet, grande Salle du Palais, 

au Mercure Galant 1705 BSU Florio 164 Book Tome II 13422

Richelieu, Armand Jean du 

Plessis cardinal de

Testament politique du cardinal duc de Richelieu, premier ministre de France sous 

le régne de Louis XIII. Premiere [-seconde] partie A Amsterdam

chez Henri Desbordes, dans le Kalver-

Straat, prés le Dam 1691 BSU Florio 3096 Book Premiere partie 33741

Richelieu, Armand Jean du 

Plessis cardinal de

Testament politique du cardinal duc de Richelieu, premier ministre de France sous 

le régne de Louis XIII. Premiere [-seconde] partie A Amsterdam

chez Henri Desbordes, dans le Kalver-

Straat, prés le Dam 1691 BSU Florio 3096 Book Seconde partie 33742
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Richer, Edmond

Vindiciae doctrinae majorum Scholae Parisiensis, seu Constans & perpetua Scholae 

Parisiensis doctrina de authoritate & infallibilitate Ecclesiae in rebus fidei & morum. 

Contra defensores monarchiae universalis & absolutae Curiae Romanae. Authore 

Edmundo Richerio ... Accesserunt Notae in Censuram Hungaricam quatuor 

Propositionum cleri Gallicani. Accessit etiam Summa eorum quae acta sunt Parisiis 

in Dispositionibus Capituli Generalis Dominicanorum, die 26. maii. 1611. ... Coloniae apud Balthasarum ab Egmond & socios 1683 BSU Florio 4148 Book 52459

Ridolfi Sforza, Giovanni 

Antonio

Vita di Giacopo Foscarini caualiere, e procuratore di S. Marco. Tradotta per 

Bartholomeo Ridolfi Sforza d. In Vdine appresso Nicolò Schiratti 1637 BSU Florio 3773 Book 41445

Ridolfi, Carlo

Vita di Giacopo Robusti detto il Tintoretto, celebre pittore cittadino venetiano. 

Fedelmente descritta da Carlo Ridolfi. Al serenissimo prencipe Francesco Erizzo, et 

all'eccellentissimo Senato veneto In Venetia

appresso Guglielmo Oddoni all'Insegna 

della Sorte in Spadaria 1642 BSU Florio 3393 Book 30436

Ridolfini, Rinaldo

Ranaldii Ridolfi Perusini iuriscons. Orationes duae iudiciales, ubi iuris ciuilis scientia 

coniungitur cum eloquentia Perusiae apud Petrum de Farris 1578 BSU Florio 3553 Book 34292

Rigamonti, Alessandro

Ragguaglio della nascita, vita, e morte de' ss. martiri Fermo, e Rustico, con alcune 

notizie ancor di s. Procolo cavato da più veridici, & autentici monumenti dal ab. d. 

Alessandro Rigamonti sacerdote ... In Bergamo per Francesco Traina 1766 BSU Florio 2726 Book 25299

Righetti Dondini, Orazio 

Camillo Le pitture di Cento e le vite in compendio di varj incisori e pittori della stessa città In Ferrara nella Stamperia camerale 1768 BSU Florio 3576 Book 34816

Rigoley de Juvigny, Jean 

Antoine

De la décadence des lettres et des moeurs, depuis les Grecs et les Romains jusqu'a 

nos jours. Par m. Rigoley de Juvigny, ... A Paris

chez Merigot le jeune, libraire, qauai des 

Augustins, au coin de la rue pavée 1787 BSU Florio 1075 Book 17080

Rigoley de Juvigny, Jean 

Antoine

Della decadenza delle lettere, e de' costumi degli antichi greci, e romani sino a 

nostri giorni. Opera del sig. Rigoley di Juvigny dell'Accademia delle scienze, arti e 

belle lettere di Dijon. Recata nell'italiana favella ... Venezia per Pietro Zerletti 1800 BSU Florio 3559 Book 34298

Rinaldi, Cesare

Lettere di Cesare Rinaldi il neghittoso academico spensierato, all'illustrissimo, et 

reuerendiss. sig. il signor cardinal d'Este In Venetia appresso Tomaso Baglioni 1617 BSU Florio 205 Book 14131

Rinaldi, Giovanni

Il mostruosissimo mostro di Giouanni de' Rinaldi. Diuiso in due trattati. Nel primo 

de' quali si ragiona del significato de' colori. Nel secondo si tratta dell'herbe, & fiori In Venetia appresso Lucio Spineda 1611 BSU Florio 1260 Book 412353-10

Rinaldi, Giuseppe (1697-

1755) Orationes Josephi Rinaldi in Seminario Patavino studiorum praefecti Patavii typis Seminarii apud Joannem Manfrè 1746 BSU Florio 2263 Book 29305

Rinaldi, Odorico

Annales ecclesiastici ab anno MCXCVIII ubi desinit cardinalis Baronius, auctore 

Odorico Raynaldo ... Accedunt in hac editione notae chronologicae, criticae, 

historicae, quibus Raynaldi Annales illustrantur, supplentur, emendantur, auctore 

Joanne Dominico Mansi ... Tomus primus [-decimusquintus] Lucae typis Leonardi Venturini 1747-1756 BSU Florio 1479 Book Tomus decimus 23576

Rinaldi, Odorico

Annales ecclesiastici ab anno MCXCVIII ubi desinit cardinalis Baronius, auctore 

Odorico Raynaldo ... Accedunt in hac editione notae chronologicae, criticae, 

historicae, quibus Raynaldi Annales illustrantur, supplentur, emendantur, auctore 

Joanne Dominico Mansi ... Tomus primus [-decimusquintus] Lucae typis Leonardi Venturini 1747-1756 BSU Florio 1479 Book Tomus decimusquartus 23580

Rinaldi, Odorico

Annales ecclesiastici ab anno MCXCVIII ubi desinit cardinalis Baronius, auctore 

Odorico Raynaldo ... Accedunt in hac editione notae chronologicae, criticae, 

historicae, quibus Raynaldi Annales illustrantur, supplentur, emendantur, auctore 

Joanne Dominico Mansi ... Tomus primus [-decimusquintus] Lucae typis Leonardi Venturini 1747-1756 BSU Florio 1479 Book Tomus decimusquintus 23581

Rinaldi, Odorico

Annales ecclesiastici ab anno MCXCVIII ubi desinit cardinalis Baronius, auctore 

Odorico Raynaldo ... Accedunt in hac editione notae chronologicae, criticae, 

historicae, quibus Raynaldi Annales illustrantur, supplentur, emendantur, auctore 

Joanne Dominico Mansi ... Tomus primus [-decimusquintus] Lucae typis Leonardi Venturini 1747-1756 BSU Florio 1479 Book Tomus decimustertius 23579

Rinaldi, Odorico

Annales ecclesiastici ab anno MCXCVIII ubi desinit cardinalis Baronius, auctore 

Odorico Raynaldo ... Accedunt in hac editione notae chronologicae, criticae, 

historicae, quibus Raynaldi Annales illustrantur, supplentur, emendantur, auctore 

Joanne Dominico Mansi ... Tomus primus [-decimusquintus] Lucae typis Leonardi Venturini 1747-1756 BSU Florio 1479 Book Tomus duodecimus 23578

Rinaldi, Odorico

Annales ecclesiastici ab anno MCXCVIII ubi desinit cardinalis Baronius, auctore 

Odorico Raynaldo ... Accedunt in hac editione notae chronologicae, criticae, 

historicae, quibus Raynaldi Annales illustrantur, supplentur, emendantur, auctore 

Joanne Dominico Mansi ... Tomus primus [-decimusquintus] Lucae typis Leonardi Venturini 1747-1756 BSU Florio 1479 Book Tomus nonus 23575
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Rinaldi, Odorico

Annales ecclesiastici ab anno MCXCVIII ubi desinit cardinalis Baronius, auctore 

Odorico Raynaldo ... Accedunt in hac editione notae chronologicae, criticae, 

historicae, quibus Raynaldi Annales illustrantur, supplentur, emendantur, auctore 

Joanne Dominico Mansi ... Tomus primus [-decimusquintus] Lucae typis Leonardi Venturini 1747-1756 BSU Florio 1479 Book Tomus octavus 23574

Rinaldi, Odorico

Annales ecclesiastici ab anno MCXCVIII ubi desinit cardinalis Baronius, auctore 

Odorico Raynaldo ... Accedunt in hac editione notae chronologicae, criticae, 

historicae, quibus Raynaldi Annales illustrantur, supplentur, emendantur, auctore 

Joanne Dominico Mansi ... Tomus primus [-decimusquintus] Lucae typis Leonardi Venturini 1747-1756 BSU Florio 1479 Book Tomus primus 23567

Rinaldi, Odorico

Annales ecclesiastici ab anno MCXCVIII ubi desinit cardinalis Baronius, auctore 

Odorico Raynaldo ... Accedunt in hac editione notae chronologicae, criticae, 

historicae, quibus Raynaldi Annales illustrantur, supplentur, emendantur, auctore 

Joanne Dominico Mansi ... Tomus primus [-decimusquintus] Lucae typis Leonardi Venturini 1747-1756 BSU Florio 1479 Book Tomus quartus 23570

Rinaldi, Odorico

Annales ecclesiastici ab anno MCXCVIII ubi desinit cardinalis Baronius, auctore 

Odorico Raynaldo ... Accedunt in hac editione notae chronologicae, criticae, 

historicae, quibus Raynaldi Annales illustrantur, supplentur, emendantur, auctore 

Joanne Dominico Mansi ... Tomus primus [-decimusquintus] Lucae typis Leonardi Venturini 1747-1756 BSU Florio 1479 Book Tomus quintus 23571

Rinaldi, Odorico

Annales ecclesiastici ab anno MCXCVIII ubi desinit cardinalis Baronius, auctore 

Odorico Raynaldo ... Accedunt in hac editione notae chronologicae, criticae, 

historicae, quibus Raynaldi Annales illustrantur, supplentur, emendantur, auctore 

Joanne Dominico Mansi ... Tomus primus [-decimusquintus] Lucae typis Leonardi Venturini 1747-1756 BSU Florio 1479 Book Tomus secundus 23568

Rinaldi, Odorico

Annales ecclesiastici ab anno MCXCVIII ubi desinit cardinalis Baronius, auctore 

Odorico Raynaldo ... Accedunt in hac editione notae chronologicae, criticae, 

historicae, quibus Raynaldi Annales illustrantur, supplentur, emendantur, auctore 

Joanne Dominico Mansi ... Tomus primus [-decimusquintus] Lucae typis Leonardi Venturini 1747-1756 BSU Florio 1479 Book Tomus septimus 23573

Rinaldi, Odorico

Annales ecclesiastici ab anno MCXCVIII ubi desinit cardinalis Baronius, auctore 

Odorico Raynaldo ... Accedunt in hac editione notae chronologicae, criticae, 

historicae, quibus Raynaldi Annales illustrantur, supplentur, emendantur, auctore 

Joanne Dominico Mansi ... Tomus primus [-decimusquintus] Lucae typis Leonardi Venturini 1747-1756 BSU Florio 1479 Book Tomus sextus 23572

Rinaldi, Odorico

Annales ecclesiastici ab anno MCXCVIII ubi desinit cardinalis Baronius, auctore 

Odorico Raynaldo ... Accedunt in hac editione notae chronologicae, criticae, 

historicae, quibus Raynaldi Annales illustrantur, supplentur, emendantur, auctore 

Joanne Dominico Mansi ... Tomus primus [-decimusquintus] Lucae typis Leonardi Venturini 1747-1756 BSU Florio 1479 Book Tomus tertius 23569

Rinaldi, Odorico

Annales ecclesiastici ab anno MCXCVIII ubi desinit cardinalis Baronius, auctore 

Odorico Raynaldo ... Accedunt in hac editione notae chronologicae, criticae, 

historicae, quibus Raynaldi Annales illustrantur, supplentur, emendantur, auctore 

Joanne Dominico Mansi ... Tomus primus [-decimusquintus] Lucae typis Leonardi Venturini 1747-1756 BSU Florio 1479 Book Tomus undecimus 23577

Rinaldi, Odorico

Annali ecclesiastici tratti da quelli del cardinal Baronio per Odorico Rinaldi 

Triuigiano prete della Congregazione dell'Oratorio di Roma. Parte prima [-seconda] In Roma

presso Zenobi Masotti, e Niccolo Chellini ad 

instanza del Baglioni 1683 BSU Florio 5301 Book

Parte prima, che comincia dalla 

nascita di Christo, sin l'anno DXVIII. 20233

Rinaldi, Odorico

Annali ecclesiastici tratti da quelli del cardinal Baronio per Odorico Rinaldi 

Triuigiano prete della Congregazione dell'Oratorio di Roma. Parte prima [-seconda] In Roma

presso Zenobi Masotti, e Niccolo Chellini ad 

instanza del Baglioni 1683 BSU Florio 5301 Book

Parte seconda, che comincia 

dall'anno di Christo DXVIII. sin 

l'anno MCXCVIII. 20245

Rinaldi, Odorico

Continuatione degli Annali ecclesiastici fatta da Odorico Rinaldi triuigiano prete 

della Congratione dell'Oratorio di Roma che comincia dall'anno MCXCVIII. oue 

terminò i suoi il cardinal Baronio In Roma

presso Zenobi Masotti, e Niccolò Chellini ad 

instanza del Baglioni 1683 BSU Florio 5302 Book 20240

Rinaldi, Odorico

Indici de' sommi pontefici, degl'imperadori, e de' consoli. Colla tauola copiosa de' 

nomi, e delle materie storiali, e morali, che si contengono tanto negli Annali 

ecclesiastici tratti da quelli del cardinal Baronio, quanto nella Continuatione di 

Odorico Rinaldi triuigiano prete della Congreatione dell'Oratorio di Roma In Roma

presso Zenobi Masotti, e Niccolò Chellini ad 

instanza del Baglioni 1683 BSU Florio 5303 Book 20261

Rith, Biagio Il Faramondo poema, heroico di Biagio Rithi giureconsulto ... In Trento per Simon Alberti 1610 BSU Florio 1013 Book 13000

Rith, Biagio

Rime di Biagio Rithi gradiscano, scritte à diuersi. All'illustriss. signore, il signor conte 

Raimondo Torriano In Bologna per Giouanni Rossi 1589 BSU Florio 313 Book 410629-10
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Rittershausen, Konrad

Conradi Rittershusij iurisconsulti Partitiones iuris feudalis, in duos libros tributae. 

Praefixa est eiusdem Oratio de Imp. Frider I. Cum praefatione cl. v.d. Huberti 

Giphanii, s. caesar. maiestat. a consiliis aulicis imperii Subiecto rerum et verborum 

indice copiosissimo Hanoviae

sumptibus Guilielmi Antonii, & P. 

Egenholphi 1603 BSU Florio 2713 Book 25120

Riva, Giampietro

Poesie di Rosmano Lapiteio p.a. ed accademico eccitato. Ora per la prima volta 

raccolte, e in un sol volume stampate Bergamo presso Pietro Lancellotti 1760 BSU Florio 1073 Book 17002

Riva, Giuseppe , sacerdote 

(1803-1876) Manuale di filotea Milano presso Serafino Majocchi 1865 BSU Florio 2804 Book 28880

Riva, Salvatore

Barac eletto duce da Debbora dramma allegorico del p. d. Salvator Riva della 

Congregazione di S. Paolo rappresentato da' nobili convittori in occasione che sua 

eccellenza reverendissima monsignore Bartolomeo Gradenigo arcivescovo di Udine 

passa al governo della sua chiesa In Bologna per Lelio dalla Volpe 1762 BSU Florio 3648 Book 36662

Riva, Salvatore

C. Muzio Scevola rappresentazione scenica contenente gli esercizj cavallereschi, con 

cui si trattengono i nobili convittori diretti da' cherici regolari della Congregazione 

di S. Paolo della città di Udine opera del p. d. Salvator Riva della stessa 

Congregazione In Bologna per Lelio dalla Volpe 1754 BSU Florio 3648 Book 36655

Riva, Salvatore

Davide perseguitato. Tragedia del padre d. Salvador Riva cher. reg. della 

Congregazione di S. Paolo BSU Florio 3836 Book 41952

Riva, Salvatore

Dione siracusano rappresentazione scenica contenente gli esercizj cavallereschi, 

con cui si trattengono i nobili convittori diretti da' cherici regolari della 

Congregazione di S. Paolo della città di Udine opera del p. d. Salvator Riva della 

stessa Congregazione In Bologna

nella Stamperia di Lelio dalla Volpe 

impressore dell'Instituto delle Scienze 1760 BSU Florio 3648 Book 36661

Riva, Salvatore

Enea pietoso rappresentazione scenica contenente gli esercizj cavallereschi, con cui 

si trattengono i nobili convittori diretti da' cher. reg. della Cong. di S. Paolo nella 

città di Udine opera del p. d. Salvator Riva della stessa Congregazione In Bologna nella Stamperìa di Lelio dalla Volpe 1752 BSU Florio 3649 Book 36891

Riva, Salvatore

Giuseppe venduto drama pastorale del padre don Salvador Riva cherico regolare 

della Congregazione di S. Paolo In Bologna nella Stamperìa di Lelio dalla Volpe 1752 BSU Florio 3649 Book 36890

Riva, Salvatore

Gli orti Esperidi rappresentazione scenica contenente gli esercizj cavallereschi, con 

cui si trattengono i nobili convittori diretti da' cherici regolari della Congregazione 

di S. Paolo nella città di Udine opera del padre d. Salvator Riva della stessa 

Congregazione In Bologna

nella Stamperia di Lelio dalla Volpe 

impressore dell'Instituto delle Scienze 1757 BSU Florio 3648 Book 36658

Riva, Salvatore

I pastori eroi rappresentazione scenica contenente gli esercizj cavallereschi, con cui 

si trattengono i nobili convittori diretti da' cherici regolari della Congregazione di S. 

Paolo opera del padre d. Salvator Riva della stessa Congregazione In Bologna

nella Stamperia di Lelio dalla Volpe 

impressore dell'Instituto delle Scienze 1759 BSU Florio 3648 Book 36660

Riva, Salvatore

Idomeneo rappresentazione scenica contenente gli esercizj cavallereschi, con cui si 

trattengono i nobili convittori diretti da' cherici regolari della Congregazione di S. 

Paolo nella città di Udine opera del padre d. Salvador Riva della stessa 

Congregazione In Bologna

nella Stamperia di Lelio dalla Volpe 

impressore dell'Instituto delle Scienze 1758 BSU Florio 3648 Book 36659

Riva, Salvatore

Il giovane Ciro rappresentazione scenica contenente gli esercizj cavallereschi, con 

cui si trattengono i nobili convittori diretti da' cherici regolari della Congreg. di S. 

Paolo della città di Udine. Opera del padre d. Salvator Riva della stessa 

Congregazione In Bologna per Lelio dalla Volpe 1753 BSU Florio 3649 Book 36893

Riva, Salvatore

La chioma di Berenice rappresentazione scenica contenente gli esercizj 

cavallereschi, con cui si trattengono i nobili convittori diretti da' cherici regolari 

della Congregazione di S. Paolo della città di Udine opera del p. d. Salvator Riva 

della stessa Congregazione In Bologna per Lelio dalla Volpe 1756 BSU Florio 3648 Book 36657

Riva, Salvatore

La morte di Ulisse tragedia del padre don Salvador Riva cherico regolare della 

Congregazione di S. Paolo In Bologna nella Stamperìa di Lelio dalla Volpe 1753 BSU Florio 3649 Book 36892

Riva, Salvatore

Milziade rappresentazione scenica contenente gli esercizj cavallereschi, con cui si 

trattengono i nobili convittori diretti da' cherici regolari della Congregazione di S. 

Paolo della città di Udine opera del p. d. Salvator Riva della stessa Congregazione In Bologna per Lelio dalla Volpe 1755 BSU Florio 3648 Book 36656

Riva, Salvatore

Per la nascita del Redentore drama pastorale del padre d. Salvador Riva cherico 

regolare della Congregazione di S. Paolo In Udine appresso Giambattista Fongarino 1751 BSU Florio 3649 Book 36889

Riva, Salvatore

Roma abbandonata rappresentazione scenica contenente gli esercizj cavallereschi, 

con cui si trattengono i nobili convittori diretti da' cherici regolari della 

Congregazione di S. Paolo nella città di Udine opera del p. d. Salvator Riva della 

stessa Congregazione In Bologna per Lelio dalla Volpe 1761 BSU Florio 3648 Book 36663

Riva, Salvatore

Teseo in Creta. Tragedia del padre d. Salvador Riva cher. reg. della Congregazione 

di S. Paolo [In Udine appresso Gio. Battista Murero 1749, adi 8. agosto] BSU Florio 4050/1 Book 46438

Riva, Salvatore

Teseo in Creta. Tragedia del padre d. Salvador Riva cher. reg. della Congregazione 

di S. Paolo [In Udine appresso Gio. Battista Murero 1749, adi 8. agosto] BSU Florio 4050/2 Book 46460
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Rivautella, Antonio Marmora Taurinensia dissertationibus, et notis illustrata. Pars prima [-altera] Augustæ Taurinorum ex Typographia Regia 1743-1747 BSU Florio 1599 Book Pars prima 412049-10

Riviera di Salò

Statuti criminali et ciuili della magnifica Communità della Riuiera. Tradotti di latino 

in volgare d'ordine della medesima communità à commune vtile, & intelligenza. A 

quali sono state vnite le tasse de' signori curiali, nodari, & altri. Con altri ordini, 

decreti, & prouisioni In Salò per gli heredi Comincioli 1674 BSU Florio 2047 Book 410386-10

Riviere, Lazare

Lazari Riverii consiliarii, medici ac professoriis regii, nec non regiorum in 

universitate Monspeliensi medicinae professorum decani, Opera medica omnia; 

quibus, praeter ea quae in caeteris quibuscunque prioribus editionibus reperiuntur, 

accedunt Fabritii Bartholeti ... De dyspnoea, seu de respirationibus libri quinque Venetiis ex typographia Balleoniana 1735 BSU Florio 1374 Book 11608

Rizzi, Domenico (1801-1870)

Adria ed il suo stabilimento agrario-industriale fondato dalli signori Paolo e 

Domenico fratelli Scarpa Rovigo

nello Stabilimento tipografico provinciale di 

A. Minelli 1838 BSU Florio 3538 Book 34274

Rizzi, Marcantonio

La donna forte panegirico di santa Massima vergine protettrice della città 

nobilissima di Ciuidale del Friuli all'illustrissimo, e reuerendissimo decano, e 

canonici dell'insigne catedrale della stessa città In Venetia presso Gio. Battista Ferretti 1658 BSU Florio Misc. XII.14 Book 66244

Rizzolati, Giovanni Battista

A monsignore Carlo Fontanini nel giorno del solenne di lui ingresso al vescovato di 

Concordia sermone 'Il predicatore' dell'abbate Giambattista d.r Rizzolati ... [Sandaniele Tipografia Biasutti 1827] BSU Florio Misc. XV.4 Book 67967

Rizzolati, Giovanni Battista Sermoni ed epistole Padova coi tipi della Minerva 1833 BSU Florio 799 Book 367826-20

Robert , Francois Géographie moderne tome premier [-troisième]

A Padoue [Tipografia del 

Seminario] 1785-1791 BSU Florio 5069 Book Tome premier [premiere partie] 18001

Robert , Francois Géographie moderne tome premier [-troisième]

A Padoue [Tipografia del 

Seminario] 1785-1791 BSU Florio 5069 Book Tome premier seconde partie 18004

Robert , Francois Géographie moderne tome premier [-troisième]

A Padoue [Tipografia del 

Seminario] 1785-1791 BSU Florio 5069 Book Tome second [premiere partie] 18006

Robert , Francois Géographie moderne tome premier [-troisième]

A Padoue [Tipografia del 

Seminario] 1785-1791 BSU Florio 5069 Book Tome second [premiere partie] 18010

Robert , Francois Géographie moderne tome premier [-troisième]

A Padoue [Tipografia del 

Seminario] 1785-1791 BSU Florio 5069 Book Tome second partie seconde 18008

Robert , Francois Géographie moderne tome premier [-troisième]

A Padoue [Tipografia del 

Seminario] 1785-1791 BSU Florio 5069 Book Tome troisieme seconde partie 18009

Robert, Clemence Les  Mendiants de Paris Bruxelles Livourne Leipzig Meline, cans et c.ie libraires editeurs 1848 BSU Florio 5669 Book Tome IV 21744

Robert, Clemence Les  Mendiants de Paris Bruxelles Livourne Leipzig Meline, cans et c.ie libraires editeurs 1848 BSU Florio 5839 Book Tome III 24524

Robert, Eugène

Lettere sulla Russia seguite d'alcune considerazioni geologiche sulle rivoluzioni del 

globo Milano Tip. e libreria Pirotta e C. 1842 BSU Florio 4750/6 Book 27567

Robert, Louis Joseph Marie

Nouvel essai sur la mégalantropogénésie, ou l'art de faire des enfans d'esprit qui 

deviennent de grands hommes; suivi des traits physiognomoniques propres à les 

faire reconnoître, décrits par Aristote, Porta et Lavater, avec des notes 

additionnelles de l'auteur ... par Robert le jeune, docteur en médicine ... Tome 

premier [-second] A Paris

chez Le Normant, imprimeur-libraire, rue 

Saint-Germain-l'Auxerrois, no. 42 1803 BSU Florio 2566 Book Tome premier 41720

Robert, Louis Joseph Marie

Nouvel essai sur la mégalantropogénésie, ou l'art de faire des enfans d'esprit qui 

deviennent de grands hommes; suivi des traits physiognomoniques propres à les 

faire reconnoître, décrits par Aristote, Porta et Lavater, avec des notes 

additionnelles de l'auteur ... par Robert le jeune, docteur en médicine ... Tome 

premier [-second] A Paris

chez Le Normant, imprimeur-libraire, rue 

Saint-Germain-l'Auxerrois, no. 42 1803 BSU Florio 2566 Book Tome second 41722

Roberti, Giovanni Battista

Del leggere libri di metafisica e divertimento trattati due con prefazione sopra un 

libro intitolato de la predication par l'auteur du dictionnaire philosophique aux 

delices 1766 In Bologna nella stamperia del Sant'Uffizio 1769 BSU Florio 1016 Book 13172

Roberti, Giovanni Battista Dell'amore verso la patria trattato dell'abate Giambatista conte Roberti Bassano [Giuseppe Remondini 2.] 1786 BSU Florio 1015 Book 13129

Roberti, Giovanni Battista Della probità naturale libri due di Giambatista ab. conte Roberti Bassano a spese Remondini di Venezia 1784 BSU Florio 1015 Book 13124

Roberti, Giovanni Battista Favole esopiane del conte abate Giambatista Roberti con un discorso didascalico In Bassano a spese Remondini di Venezia 1782 BSU Florio 1014 Book 13008

Roberti, Giovanni Battista Nabot Bassano co' tipi di Antonio Roberti 1847 BSU Florio Misc. XVIII.23 Book 70393

Roberti, Giovanni Battista

Raccolta di varie operette del padre Giovambatista Roberti della Compagnia di 

Gesù. Tomo primo [-ottavo] In Bologna

per Lelio dalla Volpe impressore 

dell'Instituto delle Scienze 1767-1795 BSU Florio 1015 Book Tomo primo 13014

Roberti, Giovanni Battista

Raccolta di varie operette del padre Giovambatista Roberti della Compagnia di 

Gesù. Tomo primo [-ottavo] In Bologna

per Lelio dalla Volpe impressore 

dell'Instituto delle Scienze 1767-1795 BSU Florio 1015 Book Tomo quarto 13112

Roberti, Giovanni Battista

Raccolta di varie operette del padre Giovambatista Roberti della Compagnia di 

Gesù. Tomo primo [-ottavo] In Bologna

per Lelio dalla Volpe impressore 

dell'Instituto delle Scienze 1767-1795 BSU Florio 1015 Book Tomo quinto 13113

Roberti, Giovanni Battista

Raccolta di varie operette del padre Giovambatista Roberti della Compagnia di 

Gesù. Tomo primo [-ottavo] In Bologna

per Lelio dalla Volpe impressore 

dell'Instituto delle Scienze 1767-1795 BSU Florio 1015 Book Tomo secondo 13110

Roberti, Giovanni Battista

Raccolta di varie operette del padre Giovambatista Roberti della Compagnia di 

Gesù. Tomo primo [-ottavo] In Bologna

per Lelio dalla Volpe impressore 

dell'Instituto delle Scienze 1767-1795 BSU Florio 1015 Book Tomo terzo 13111
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Roberti, Giovanni Battista

Ragionamento sopra la divozione al sacro cuore di Gesu Cristo dell'abate 

Giambatista conte Roberti con una lettera intorno alla eloquenza del pulpito, e di 

alcuni piu illustri predicatori italiani Bassano [Giuseppe Remondini 2.] 1787 BSU Florio 1015 Book 13154

Roberti, Giovanni Battista Saggio di lettere famigliari dell'abate Giambatista co. Roberti. Opera postuma Bassano a spese Remondini di Venezia 1797 BSU Florio 720 Book 410327-10

Roberti, Onorato

Commentariorum in vniuersam Aristotelis logicam, D. Honorati de Robertis ex vrbe 

iuuenatio. Canonici regularis Lateranensis S. Augustini. Pars prima [-secunda] Venetiis ex officina Iac. Antonij Somaschi 1598-1599 BSU Florio 5153 Book Pars prima 18185

Roberti, Onorato

Commentariorum in vniuersam Aristotelis logicam, D. Honorati de Robertis ex vrbe 

iuuenatio. Canonici regularis Lateranensis S. Augustini. Pars prima [-secunda] Venetiis ex officina Iac. Antonij Somaschi 1598-1599 BSU Florio 5153 Book Secunda pars 18186

Robertson, William

Storia di America del dottore Guglielmo Robertson tradotta dall'originale inglese 

dall'ab. Antonio Pillori fiorentino. Tomo I [-IV] In Venezia

nella stamperia Gatti a spese di Leonardo e 

Giammaria fratelli Bassaglia 1783 BSU Florio 4151 Book Tomo primo 52429

Robertson, William

Storia di America del dottore Guglielmo Robertson tradotta dall'originale inglese 

dall'ab. Antonio Pillori fiorentino. Tomo I [-IV] In Venezia

nella stamperia Gatti a spese di Leonardo e 

Giammaria fratelli Bassaglia 1783 BSU Florio 4151 Book Tomo secondo 52569

Robertson, William

Storia di America del dottore Guglielmo Robertson tradotta dall'originale inglese 

dall'ab. Antonio Pillori fiorentino. Tomo I [-IV] In Venezia

nella stamperia Gatti a spese di Leonardo e 

Giammaria fratelli Bassaglia 1783 BSU Florio 4151 Book Tomo terzo 52570

Robertson, William

Storia di America del dottore Guglielmo Robertson tradotta dall'originale inglese 

dall'ab. Antonio Pillori fiorentino. Tomo I [-IV] In Venezia

nella stamperia Gatti a spese di Leonardo e 

Giammaria fratelli Bassaglia 1783 BSU Florio 4151 Book Tomom quarto 52571

Robertson, William

Storia di America del dottore Guglielmo Robertson tradotta dall'originale inglese 

dall'abate Antonio Pillori ... tomo primo [-quarto] In Venezia presso Silvestro Gatti 1794 BSU Florio 4555 Book Tomo quarto 33421

Robertson, William

Storia di Scozia sotto i regni di Maria Stuarda e di Giacomo VI. sino all'avvenimento 

di questo principe alla corona d'Inghilterra con un compendio della storia di Scozia 

ne' tempi che hanno preceduto queste epoche del sig. Guglielmo Robertson ... 

tradotta in lingua italiana dall'originale inglese. Tomo I.-IV. [Siena] a spese di Francesco Rossi mercante di libri 1779-1780 BSU Florio 2357 Book Tomo I. 32876

Robertson, William

Storia di Scozia sotto i regni di Maria Stuarda e di Giacomo VI. sino all'avvenimento 

di questo principe alla corona d'Inghilterra con un compendio della storia di Scozia 

ne' tempi che hanno preceduto queste epoche del sig. Guglielmo Robertson ... 

tradotta in lingua italiana dall'originale inglese. Tomo I.-IV. [Siena] a spese di Francesco Rossi mercante di libri 1779-1780 BSU Florio 2357 Book Tomo II. 32877

Robertson, William

Storia di Scozia sotto i regni di Maria Stuarda e di Giacomo VI. sino all'avvenimento 

di questo principe alla corona d'Inghilterra con un compendio della storia di Scozia 

ne' tempi che hanno preceduto queste epoche del sig. Guglielmo Robertson ... 

tradotta in lingua italiana dall'originale inglese. Tomo I.-IV. [Siena] a spese di Francesco Rossi mercante di libri 1779-1780 BSU Florio 2357 Book Tomo III. 32878

Robertson, William

Storia di Scozia sotto i regni di Maria Stuarda e di Giacomo VI. sino all'avvenimento 

di questo principe alla corona d'Inghilterra con un compendio della storia di Scozia 

ne' tempi che hanno preceduto queste epoche del sig. Guglielmo Robertson ... 

tradotta in lingua italiana dall'originale inglese. Tomo I.-IV. [Siena] a spese di Francesco Rossi mercante di libri 1779-1780 BSU Florio 2357 Book Tomo IV. 32879

Robinson, George Viaggio in Siria e in Palestina Prato Tipografia Giachetti 1844 BSU Florio 2138 Book 22853

Robinson, Mary Angiolina

Giulia S. Lorenzo di Madama Robinson traduzione dall'inglese della signora P. 

March. S. Vol. 1. \-3.! Venezia presso Gio. Parolari 1817 BSU Florio 4754/5-7 Book Vol. I 27931

Robinson, Mary Angiolina

Giulia S. Lorenzo di Madama Robinson traduzione dall'inglese della signora P. 

March. S. Vol. 1. \-3.! Venezia presso Gio. Parolari 1817 BSU Florio 4754/5-7 Book Vol. II 27932

Robinson, Mary Angiolina

Giulia S. Lorenzo di Madama Robinson traduzione dall'inglese della signora P. 

March. S. Vol. 1. \-3.! Venezia presso Gio. Parolari 1817 BSU Florio 4754/5-7 Book Vol. III 27933

Robortello, Francesco

Francisci Robortelii Vtinensis Variorum locorum annotationes tam in Graecis, quam 

Latinis authoribus Venetijs

apud Io. Baptistam à Burgofrancho 

Papiensem 1543 BSU Florio 3976 Book 42003

Robortello, Francesco

Francisci Robortelli Epistola ad illutrem [sic] ac generosum Carolum S. Rom. Imperii 

Dapiferum haered. baronem in Vualdpurg, in qua breuis, facilisq. ad eloquentiam 

via monstratur Patauii ex Typographia Laurentij Pasquati 1568 BSU Florio 3920 Book 41298

Robortello, Francesco

Francisci Robortelli Vtinensis De artificio dicendi. Ad illustriss. et reuerendiss. Ioan. 

Baptistam Campegium episcopum Maioricensium, liber. Eiusdem Tabulae oratoriae 

in or. Cic. qua gratias agit senatui post reditum. In or. pro Milone. In or. pro Cn. 

Plancio Bononiae typis Alexandri Benatij 1567 BSU Florio 3920 Book 41303

Robortello, Francesco

Francisci Robortelli Vtinensis De conuenientia supputationis Liuianae Ann. cum 

marmoribus Rom. quae in Capitolio sunt. Eiusdem De arte, siue ratione corrigendi 

veteres authores, disputatio. Eiusdem Emendationum libri duo. ... Patauii apud Innocentium Olmum 1557 BSU Florio 3919 Book 42155
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Robortello, Francesco

Francisci Robortelli Vtinensis De historica facultate, disputatio Eiusdem Laconici, 

seu sudationis explicatio Eiusdem De nominibus Romanorum Eiusdem De rhetorica 

facultate Eiusdem Explicatio in Catulli Epithalamium His accesserunt eiusdem 

Annotationum in uaria tam Graecorum, quàm Latinorum loca libri II. Ode Graeca 

quae biochrēsmōdia inscribitur Explanationes in primum Aeneid. Vergilij librum 

eodem Robortello praelegente collectae à Ioanne Baptista Busdrago Lucensi Florentiae apud Laurentium Torrentinum mense Iulio 1548 BSU Florio 3977 Book 42131

Robortello, Francesco

Francisci Robortelli Vtinensis philosophiae moralis, & humaniorum literarum in 

gymnasio Patauino doctoris, Ephemerides Patauinae mensis Quintilis. MDLXII. 

Aduersus Caroli Sigonij Triduanas disputationes. A Constantio Charisio Foroiuliensi 

descriptae, & explicatae fusius. Gabrielis Faerni, Epistola qua continetur censura 

emendationum Sigonij Liuianarum Patauii ex officina Laurentii Pasquatii & Sociorum [1562] BSU Florio 3920 Book 41300

Robortello, Francesco

Francisci Robortelli Vtinensis, De vita, et victu populi Romani sub impp. Caess. 

Augg. tomus primus, qui continet libros XV. ... Eiusdem Disputationes nouem. ... 

Reliqui tomi, qui tres sunt, excudentur deinceps cum suis commentariis Bononiae

ex Typographia Io. Bapt. & Alexandri 

Benaciorum, & Ioannis Rubei sociorum 1559 BSU Florio 3919 Book 42156

Robortello, Francesco

Francisci Robortelli Vtinensis, Oratio in funere imp. Caroli V. Augusti, in ampliss. 

Hispanorum collegio Bononiae habita. Cum indice, et glossulis ordinem totius 

orationis indicantibus iterum impressa Bononiae

ex Typographia Alexandri Benacii, & Ioannis 

Rubei sociorum 1559 BSU Florio 3920 Book 41301

Rodella, Giovanni Battista Vita costumi e scritti del conte Giammaria Mazzuchelli patrizio bresciano In Brescia per Giambatista Bossini 1766 BSU Florio 3424 Book 30669

Rodolfi, P. R.

All'illustriss. reverendiss. monsignore Zaccaria Bricito nel giorno solenne in cui 

sospirato giungeva a reggere come arcivescovo la chiesa udinese Udine Tip. Turchetto 1847 BSU Florio Misc. XXXVI.8 Book 81089

Rogacci, Benedetto

Del tremuoto onde fu distrutta la città di Ragusa l'anno MDCLXVII Carme 

supplicatorio di Benedetto Rogacci a Cosimo III Granduca di Toscana con la 

traduzione italiana di Giovanni De Bizzarro socio di varie accademie In Venezia presso Giovanni Palese 1808 BSU Florio 5587 Book 20935

Rogacci, Benedetto

Euthymia siue De tranquillitate animi Carmen didascalicum Benedicti Rogaccii e 

Societate Iesu Romae

typis, & expensis Io. Iacobi Komarek 

Bohemi, prope S. Angelum Custod. 1690 BSU Florio 583 Book 17901

Rohan, Camille de

Réponse du prince Camille de Rohan grand prieur d'Aquitaine et Sénechal de 

l'ordre de St. Jean de Jérusalem au manifeste du grand prieuré de Russie [S l. s. n. dopo il 1797] BSU Florio Misc. LIV.9 Book 93318

Rohault, Jacques

Jacobi Rohaulti Physica. Latine vertit, recensuit, et adnotationibus ex illustrissimi 

Isaaci Newtoni philosophia maximam partem haustis, amplificavit, & ornavit 

Samuel Clarke, s.t.p. [Pars prima-secunda] Venetiis apud Franciscum Pitteri 1740 BSU Florio 5450 Book Pars secunda 19609

Rohault, Jacques

Jacobi Rohaulti Physica. Latine vertit, recensuit, et adnotationibus ex illustrissimi 

Isaaci Newtoni philosophia maximam partem haustis, amplificavit, & ornavit 

Samuel Clarke, s.t.p. [Pars prima-secunda] Venetiis apud Franciscum Pitteri 1740 BSU Florio 5450 Book [1] 19608

Roland de La Platière, Jean-

Marie Manufactures, arts et metiers. Tome premier [-troisieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1799-1800 BSU Florio 5069 Book Tome premier [premiere partie] 17060

Roland de La Platière, Jean-

Marie Manufactures, arts et metiers. Tome premier [-troisieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1799-1800 BSU Florio 5069 Book Tome premier seconde partie 17061

Roland de La Platière, Jean-

Marie Manufactures, arts et metiers. Tome premier [-troisieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1799-1800 BSU Florio 5069 Book Tome second seconde partie 17062

Roland de La Platière, Jean-

Marie Manufactures, arts et metiers. Tome premier [-troisieme] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1799-1800 BSU Florio 5069 Book

Tome troisieme contenant le 

dictionaire des peaux et cuirs 17953

Rolevinck, Werner Fasciculus temporum: omnes antiquorum chronicas complenctes: incipit feliciter Venetiis

Erhardus Ratdolt Augustensis impressioni 

parauit

v calen. Iunii [28 

maggio] 1484 BSU Florio 6018 Book 42265

Rolli, Paolo

Rime di Paolo Rolli compagno della reale societa in Londra l'acclamato 

nell'Accademia degl'intronati in Siena accademico quirino e pastor arcade in Roma In Verona per Giovanni Alberto Tumermani librajo 1733 BSU Florio 1025 Book 16376

Rollin, Charles

De la maniere d'enseigner et d'etudier les belles lettres, par raport à l'ésprit & au 

coeur. Par M. Rollin ... Tome premier [-quatrième] A Amsterdam chez Pierre Mortier 1745 BSU Florio 261 Book Tome premier 409967-10

Rollin, Charles

De la maniere d'enseigner et d'etudier les belles lettres, par raport à l'ésprit & au 

coeur. Par M. Rollin ... Tome premier [-quatrième] A Amsterdam chez Pierre Mortier 1745 BSU Florio 261 Book Tome quatrieme 409967-40

Rollin, Charles

De la maniere d'enseigner et d'etudier les belles lettres, par raport à l'ésprit & au 

coeur. Par M. Rollin ... Tome premier [-quatrième] A Amsterdam chez Pierre Mortier 1745 BSU Florio 261 Book Tome second 409967-20

Rollin, Charles

De la maniere d'enseigner et d'etudier les belles lettres, par raport à l'ésprit & au 

coeur. Par M. Rollin ... Tome premier [-quatrième] A Amsterdam chez Pierre Mortier 1745 BSU Florio 261 Book Tome trosieme 409967-30

Rollin, Charles

Della educazione dei fanciulli e delle fanciulle trattato di Carlo Rollin ora riformato 

secondo le circostanze particolari degli italiani in conformità degli attuali 

regolamenti sulla istruzione elementare Milano Fratelli Mattiuzzi Tipografia Pecile 1824 BSU Florio 3782 Book 41455

Rollin, Charles

Histoire Romaine depuis la fondation de Rome jusq'à la bataille d'Actium. C'est-à-

dire jusqu'à la fin de la République. Par m. Rollin ... Tome premier [seiziéme] A Paris

chez la Veuve Estienne, libraire rue saint 

Jacques, vis-à-vis la rue du Plâtre à la Vertu 1738-1748 BSU Florio 242 Book Tome cinquieme 409660-50
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Rollin, Charles

Histoire Romaine depuis la fondation de Rome jusq'à la bataille d'Actium. C'est-à-

dire jusqu'à la fin de la République. Par m. Rollin ... Tome premier [seiziéme] A Paris

chez la Veuve Estienne, libraire rue saint 

Jacques, vis-à-vis la rue du Plâtre à la Vertu 1738-1748 BSU Florio 242 Book Tome dixiéme 409660-100

Rollin, Charles

Histoire Romaine depuis la fondation de Rome jusq'à la bataille d'Actium. C'est-à-

dire jusqu'à la fin de la République. Par m. Rollin ... Tome premier [seiziéme] A Paris

chez la Veuve Estienne, libraire rue saint 

Jacques, vis-à-vis la rue du Plâtre à la Vertu 1738-1748 BSU Florio 242 Book Tome douziéme 409660-120

Rollin, Charles

Histoire Romaine depuis la fondation de Rome jusq'à la bataille d'Actium. C'est-à-

dire jusqu'à la fin de la République. Par m. Rollin ... Tome premier [seiziéme] A Paris

chez la Veuve Estienne, libraire rue saint 

Jacques, vis-à-vis la rue du Plâtre à la Vertu 1738-1748 BSU Florio 242 Book Tome huitieme 409660-80

Rollin, Charles

Histoire Romaine depuis la fondation de Rome jusq'à la bataille d'Actium. C'est-à-

dire jusqu'à la fin de la République. Par m. Rollin ... Tome premier [seiziéme] A Paris

chez la Veuve Estienne, libraire rue saint 

Jacques, vis-à-vis la rue du Plâtre à la Vertu 1738-1748 BSU Florio 242 Book Tome neuvieme 409660-90

Rollin, Charles

Histoire Romaine depuis la fondation de Rome jusq'à la bataille d'Actium. C'est-à-

dire jusqu'à la fin de la République. Par m. Rollin ... Tome premier [seiziéme] A Paris

chez la Veuve Estienne, libraire rue saint 

Jacques, vis-à-vis la rue du Plâtre à la Vertu 1738-1748 BSU Florio 242 Book Tome onziéme 409660-110

Rollin, Charles

Histoire Romaine depuis la fondation de Rome jusq'à la bataille d'Actium. C'est-à-

dire jusqu'à la fin de la République. Par m. Rollin ... Tome premier [seiziéme] A Paris

chez la Veuve Estienne, libraire rue saint 

Jacques, vis-à-vis la rue du Plâtre à la Vertu 1738-1748 BSU Florio 242 Book Tome premier 409660-10

Rollin, Charles

Histoire Romaine depuis la fondation de Rome jusq'à la bataille d'Actium. C'est-à-

dire jusqu'à la fin de la République. Par m. Rollin ... Tome premier [seiziéme] A Paris

chez la Veuve Estienne, libraire rue saint 

Jacques, vis-à-vis la rue du Plâtre à la Vertu 1738-1748 BSU Florio 242 Book Tome quatorziéme 409660-140

Rollin, Charles

Histoire Romaine depuis la fondation de Rome jusq'à la bataille d'Actium. C'est-à-

dire jusqu'à la fin de la République. Par m. Rollin ... Tome premier [seiziéme] A Paris

chez la Veuve Estienne, libraire rue saint 

Jacques, vis-à-vis la rue du Plâtre à la Vertu 1738-1748 BSU Florio 242 Book Tome quatrieme 409660-40

Rollin, Charles

Histoire Romaine depuis la fondation de Rome jusq'à la bataille d'Actium. C'est-à-

dire jusqu'à la fin de la République. Par m. Rollin ... Tome premier [seiziéme] A Paris

chez la Veuve Estienne, libraire rue saint 

Jacques, vis-à-vis la rue du Plâtre à la Vertu 1738-1748 BSU Florio 242 Book Tome quinziéme 409660-150

Rollin, Charles

Histoire Romaine depuis la fondation de Rome jusq'à la bataille d'Actium. C'est-à-

dire jusqu'à la fin de la République. Par m. Rollin ... Tome premier [seiziéme] A Paris

chez la Veuve Estienne, libraire rue saint 

Jacques, vis-à-vis la rue du Plâtre à la Vertu 1738-1748 BSU Florio 242 Book Tome second 409660-20

Rollin, Charles

Histoire Romaine depuis la fondation de Rome jusq'à la bataille d'Actium. C'est-à-

dire jusqu'à la fin de la République. Par m. Rollin ... Tome premier [seiziéme] A Paris

chez la Veuve Estienne, libraire rue saint 

Jacques, vis-à-vis la rue du Plâtre à la Vertu 1738-1748 BSU Florio 242 Book Tome seiziéme 409660-160

Rollin, Charles

Histoire Romaine depuis la fondation de Rome jusq'à la bataille d'Actium. C'est-à-

dire jusqu'à la fin de la République. Par m. Rollin ... Tome premier [seiziéme] A Paris

chez la Veuve Estienne, libraire rue saint 

Jacques, vis-à-vis la rue du Plâtre à la Vertu 1738-1748 BSU Florio 242 Book Tome septieme 409660-70

Rollin, Charles

Histoire Romaine depuis la fondation de Rome jusq'à la bataille d'Actium. C'est-à-

dire jusqu'à la fin de la République. Par m. Rollin ... Tome premier [seiziéme] A Paris

chez la Veuve Estienne, libraire rue saint 

Jacques, vis-à-vis la rue du Plâtre à la Vertu 1738-1748 BSU Florio 242 Book Tome sixieme 409660-60

Rollin, Charles

Histoire Romaine depuis la fondation de Rome jusq'à la bataille d'Actium. C'est-à-

dire jusqu'à la fin de la République. Par m. Rollin ... Tome premier [seiziéme] A Paris

chez la Veuve Estienne, libraire rue saint 

Jacques, vis-à-vis la rue du Plâtre à la Vertu 1738-1748 BSU Florio 242 Book Tome treiziéme 409660-130

Rollin, Charles

Histoire Romaine depuis la fondation de Rome jusq'à la bataille d'Actium. C'est-à-

dire jusqu'à la fin de la République. Par m. Rollin ... Tome premier [seiziéme] A Paris

chez la Veuve Estienne, libraire rue saint 

Jacques, vis-à-vis la rue du Plâtre à la Vertu 1738-1748 BSU Florio 242 Book Tome troisieme 409660-30

Rollin, Charles

Histoire ancienne des Egyptiens, des Carthaginois, des Assyriens, des Babyloniens, 

des Medes et des Perses, des Macedoniens, des Grecs. Par m. Rollin... Tome 

premier [treizieme] A Paris

chez la veuve Estienne, libraire, rue saint 

Jacques, vis-à-vis la rue du Plâtre, à la Vertu 1747-1753 BSU Florio 218 Book Tome cinquieme 409141-100

Rollin, Charles

Histoire ancienne des Egyptiens, des Carthaginois, des Assyriens, des Babyloniens, 

des Medes et des Perses, des Macedoniens, des Grecs. Par m. Rollin... Tome 

premier [treizieme] A Paris

chez la veuve Estienne, libraire, rue saint 

Jacques, vis-à-vis la rue du Plâtre, à la Vertu 1747-1753 BSU Florio 218 Book Tome dixieme 409141-140

Rollin, Charles

Histoire ancienne des Egyptiens, des Carthaginois, des Assyriens, des Babyloniens, 

des Medes et des Perses, des Macedoniens, des Grecs. Par m. Rollin... Tome 

premier [treizieme] A Paris

chez la veuve Estienne, libraire, rue saint 

Jacques, vis-à-vis la rue du Plâtre, à la Vertu 1747-1753 BSU Florio 218 Book Tome douzieme 409141-160

Rollin, Charles

Histoire ancienne des Egyptiens, des Carthaginois, des Assyriens, des Babyloniens, 

des Medes et des Perses, des Macedoniens, des Grecs. Par m. Rollin... Tome 

premier [treizieme] A Paris

chez la veuve Estienne, libraire, rue saint 

Jacques, vis-à-vis la rue du Plâtre, à la Vertu 1747-1753 BSU Florio 218 Book Tome huitéme 409141-120

Rollin, Charles

Histoire ancienne des Egyptiens, des Carthaginois, des Assyriens, des Babyloniens, 

des Medes et des Perses, des Macedoniens, des Grecs. Par m. Rollin... Tome 

premier [treizieme] A Paris

chez la veuve Estienne, libraire, rue saint 

Jacques, vis-à-vis la rue du Plâtre, à la Vertu 1747-1753 BSU Florio 218 Book Tome neuviéme 409141-130

Rollin, Charles

Histoire ancienne des Egyptiens, des Carthaginois, des Assyriens, des Babyloniens, 

des Medes et des Perses, des Macedoniens, des Grecs. Par m. Rollin... Tome 

premier [treizieme] A Paris

chez la veuve Estienne, libraire, rue saint 

Jacques, vis-à-vis la rue du Plâtre, à la Vertu 1747-1753 BSU Florio 218 Book Tome onzieme 409141-150
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Rollin, Charles

Histoire ancienne des Egyptiens, des Carthaginois, des Assyriens, des Babyloniens, 

des Medes et des Perses, des Macedoniens, des Grecs. Par m. Rollin... Tome 

premier [treizieme] A Paris

chez la veuve Estienne, libraire, rue saint 

Jacques, vis-à-vis la rue du Plâtre, à la Vertu 1747-1753 BSU Florio 218 Book Tome premier 409141-10

Rollin, Charles

Histoire ancienne des Egyptiens, des Carthaginois, des Assyriens, des Babyloniens, 

des Medes et des Perses, des Macedoniens, des Grecs. Par m. Rollin... Tome 

premier [treizieme] A Paris

chez la veuve Estienne, libraire, rue saint 

Jacques, vis-à-vis la rue du Plâtre, à la Vertu 1747-1753 BSU Florio 218 Book Tome quatrieme 409141-90

Rollin, Charles

Histoire ancienne des Egyptiens, des Carthaginois, des Assyriens, des Babyloniens, 

des Medes et des Perses, des Macedoniens, des Grecs. Par m. Rollin... Tome 

premier [treizieme] A Paris

chez la veuve Estienne, libraire, rue saint 

Jacques, vis-à-vis la rue du Plâtre, à la Vertu 1747-1753 BSU Florio 218 Book Tome second 409141-20

Rollin, Charles

Histoire ancienne des Egyptiens, des Carthaginois, des Assyriens, des Babyloniens, 

des Medes et des Perses, des Macedoniens, des Grecs. Par m. Rollin... Tome 

premier [treizieme] A Paris

chez la veuve Estienne, libraire, rue saint 

Jacques, vis-à-vis la rue du Plâtre, à la Vertu 1747-1753 BSU Florio 218 Book Tome septiéme 409141-110

Rollin, Charles

Histoire ancienne des Egyptiens, des Carthaginois, des Assyriens, des Babyloniens, 

des Medes et des Perses, des Macedoniens, des Grecs. Par m. Rollin... Tome 

premier [treizieme] A Paris

chez la veuve Estienne, libraire, rue saint 

Jacques, vis-à-vis la rue du Plâtre, à la Vertu 1747-1753 BSU Florio 218 Book Tome sixiéme 409141-60

Rollin, Charles

Histoire ancienne des Egyptiens, des Carthaginois, des Assyriens, des Babyloniens, 

des Medes et des Perses, des Macedoniens, des Grecs. Par m. Rollin... Tome 

premier [treizieme] A Paris

chez la veuve Estienne, libraire, rue saint 

Jacques, vis-à-vis la rue du Plâtre, à la Vertu 1747-1753 BSU Florio 218 Book Tome treizieme 409141-170

Rollin, Charles

Histoire ancienne des Egyptiens, des Carthaginois, des Assyriens, des Babyloniens, 

des Medes et des Perses, des Macedoniens, des Grecs. Par m. Rollin... Tome 

premier [treizieme] A Paris

chez la veuve Estienne, libraire, rue saint 

Jacques, vis-à-vis la rue du Plâtre, à la Vertu 1747-1753 BSU Florio 218 Book Tome troisieme 409141-80

Rollin, Charles

Storia antica degli Egizj, de' Cartaginesi, degli Assiri, de'Babilonesi, de' Medi, de' 

Persiani, de' Macedoni, e de' Greci del signor Carlo Rollin. Traduzione dal francese 

ed in questa nuova edizione accuratamente ricorretta. Tomo primo [-decimoquarto] In Napoli

a spese di Luigi Migliaccio, e Giuseppe di 

Bisogno 1787-1789 BSU Florio 4578 Book Tomo primo 34671

Rollin, Charles

Storia romana dalla fondazione di Roma sino alla battaglia di Azio, cioe sino al 

finimento della repubblica. Del sig. Rollin. Traduzione dal francese. Tomo primo[-

decimo ottavo] In Venezia presso Giambattista Albrizzi q. Girolamo 1740-1773 BSU Florio 4592 Book Tomo decimo 34794

Rollin, Charles

Storia romana dalla fondazione di Roma sino alla battaglia di Azio, cioe sino al 

finimento della repubblica. Del sig. Rollin. Traduzione dal francese. Tomo primo[-

decimo ottavo] In Venezia presso Giambattista Albrizzi q. Girolamo 1740-1773 BSU Florio 4592 Book Tomo quarto 34793

Romagnoli Sacrati, Orinzia

Lettera di Fiordiligi Taumanzia pastorella d'Arcadia all'ornatissimo signore Floriano 

Caldani bolognese p. professore di anatomia nella r. università di Padova BSU Florio Misc. IV.9.1 Book 57243

Romani, Felice Anna Bolena : tragedia lirica in due atti Udine per Liberale Vendrame 1835 BSU Florio Misc. XXVI.17 Book 77498

Romani, Felice

Anna Bolena : tragedia lirica in tre atti : da rappresentarsi nel Teatro della nobile 

società in Udine in occasione della solita fiera di S. Lorenzo 1843 Udine Tipografia Vendrame 1843 BSU Florio Misc. XXIX.7 Book 78751

Romani, Felice

Beatrice di Tenda tragedia lirica in tre atti da rappresentarsi nel nobile teatro di 

Udine in occasione della solita fiera di S. Lorenzo 1838 Udine nella tipografia Vendrame [1838] BSU Florio Misc. III.14 Book 56278

Romani, Felice

Bianca e Falliero ossia Il consiglio dei tre melodramma del signor Felice Romani da 

rappresentarsi nel gran teatro di Trieste l'autunno dell'anno 1829 [Trieste] Michele Weis tip. teatr. [1829] BSU Florio Misc. XXIV.6 Book 74763

Romani, Felice

Caterina di Guisa : melodramma in due atti da rappresentarsi nel Teatro Apollo 

nella primavera 1839 Venezia Tipografia erede Picotti [1839?] BSU Florio 739 Book 410605-10

Romani, Felice

I Capuleti e i Montecchi ossia Giulietta e Romeo : tragedia lirica da rappresentarsi in 

Udine nel teatro della nob. società nell'estate 1831 Udine nella tipografia Vendrame [1831] BSU Florio Misc. XXVI.4 Book 76786

Romani, Felice

Il baron di Dolscheim melodramma del signor Felice Romani da rappresentarsi nel 

nobile teatro di Udine nell'estate del 1825 Udine nella Tipografia Vendrame 1825 BSU Florio Misc. XVII.7 Book 69763

Romani, Felice

Il pirata : melodramma in due atti da rappresentarsi nel teatro della nob. società di 

Udine nella solita fiera di S. Lorenzo 1832 [S. l.] V. Trevisan [1832] BSU Florio Misc. XXVI.6 Book 77094

Romani, Felice

L'elisir d'amore : melodramma giocoso in due atti da rappresentarsi nel nobile 

teatro di Udine nella stagione autunnale 1836 in occasione della fiera di S. Catterina Udine Tipografia Vendrame [1836] BSU Florio Misc. III.4 Book 55662

Romani, Felice La  sonnambula : melodramma semi-serio Udine per Liberale Vendrame 1835 BSU Florio Misc. III.15 Book 56279

Romani, Felice

Parisina : melodramma in tre atti : da rappresentarsi nel Teatro della nobile società 

in occasione della solita fiera di S. Lorenzo l'estate 1839 Udine nella tipografia di Liberale Vendrame 1839 BSU Florio Misc. XXIX.8 Book 78749

Romani, Giovanni

Dizionario generale de' sinonimi italiani compilato dall'abate Giovanni Romani di 

Casalmaggiore Milano per Giovanni Silvestri 1825-1826 BSU Florio 3055 Book Fascicolo I 32217

Romani, Giovanni

Dizionario generale de' sinonimi italiani compilato dall'abate Giovanni Romani di 

Casalmaggiore Milano per Giovanni Silvestri 1825-1826 BSU Florio 3055 Book Fascicolo II 32218

Romani, Giovanni

Dizionario generale de' sinonimi italiani compilato dall'abate Giovanni Romani di 

Casalmaggiore Milano per Giovanni Silvestri 1825-1826 BSU Florio 3055 Book Fascicolo III 32220

Romani, Giovanni

Dizionario generale de' sinonimi italiani compilato dall'abate Giovanni Romani di 

Casalmaggiore Milano per Giovanni Silvestri 1825-1826 BSU Florio 3055 Book Fascicolo IV 32221
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Romani, Giovanni

Dizionario generale de' sinonimi italiani compilato dall'abate Giovanni Romani di 

Casalmaggiore Milano per Giovanni Silvestri 1825-1826 BSU Florio 3055 Book Fascicolo V 32222

Romani, Giovanni

Dizionario generale de' sinonimi italiani compilato dall'abate Giovanni Romani di 

Casalmaggiore Milano per Giovanni Silvestri 1825-1826 BSU Florio 3055 Book Fascicolo VI 32223

Romani, Giovanni

Osservazioni sopra varie voci del vocabolario della Crusca compilate dall'abate 

Giovanni Romani di Casalmaggiore Milano per Giovanni Silvestri 1826 BSU Florio 3057 Book 32232

Romani, Giovanni Teorica de' sinonimi italiani dell'abate Giovanni Romani di Casalmaggiore Milano per Giovanni Silvestri 1825 BSU Florio 3054 Book 32209

Romani, Giovanni Teorica della lingua italiana dell'abate Giovanni Romani di Casalmaggiore Milano per Giovanni Silvestri 1826 BSU Florio 3056 Book Volume primo 32228

Romani, Giovanni Teorica della lingua italiana dell'abate Giovanni Romani di Casalmaggiore Milano per Giovanni Silvestri 1826 BSU Florio 3056 Book Volume secondo 32229

Romano Colonna, Giovanni 

Battista

Prima [-terza] parte della congiura de i ministri del Re di Spagna, contro la 

fedelissima, ed esemplare citta di Messina, racconto istorico, del dot. d. Giouan 

Battista Romano, e Colonna, caualier messinese ... In Messina

nella Stamperia dell'illustriss. ed 

eccellentiss. Senato per Matteo la Rocca 1676-1677 BSU Florio 1933 Book Parte seconda 409255-20

Romano Colonna, Giovanni 

Battista

Prima [-terza] parte della congiura de i ministri del Re di Spagna, contro la 

fedelissima, ed esemplare citta di Messina, racconto istorico, del dot. d. Giouan 

Battista Romano, e Colonna, caualier messinese ... In Messina

nella Stamperia dell'illustriss. ed 

eccellentiss. Senato per Matteo la Rocca 1676-1677 BSU Florio 1933 Book Parte terza 409255-30

Romano Colonna, Giovanni 

Battista

Prima [-terza] parte della congiura de i ministri del Re di Spagna, contro la 

fedelissima, ed esemplare citta di Messina, racconto istorico, del dot. d. Giouan 

Battista Romano, e Colonna, caualier messinese ... In Messina

nella Stamperia dell'illustriss. ed 

eccellentiss. Senato per Matteo la Rocca 1676-1677 BSU Florio 1933 Book Prima parte 409255-10

Roncalli Parolino, Carlo Epigrammi [Parma Bodoni 1786-1792] BSU Florio 717 Book [2] 410322-10

Roncalli Parolino, Francesco

De aquis Brixianis cum disquisitione theorematum spectantium ad acidularum 

potum, et transitum in corpore animali. Examen chymico-medicum auctore 

Francisco Roncallo Brixiæ ex typographia Joannis Mariae Ricciardi 1724 BSU Florio 1380 Book 11666

Roncalli Parolino, Francesco

Historiae morborum observationibus auctae et clarissimorum virorum 

consultationibus atque epistolis illustratae auctore Francisco Roncalli Parolino ... Brixiae excudebat Joannes Baptista Bossini 1741 BSU Florio 3001 Book 33422

Roncalli, Tommaso

Vetustiora latinorum scriptorum chronica ad mss. codices emendata, et cum 

castigatioribus editionibus collata, notisque illustrata, in unum corpus collecta, 

praemisso Eusebii chronico a d. Hieronymo e graeco verso et multis aucto. Collegit 

d. Thomas Roncallius, m. cas. Pars prima [-altera] Patavii apud Jo. Baptistam, et filios Penada 1787 BSU Florio 1444 Book Pars prima 22814

Roncalli, Tommaso

Vetustiora latinorum scriptorum chronica ad mss. codices emendata, et cum 

castigatioribus editionibus collata, notisque illustrata, in unum corpus collecta, 

praemisso Eusebii chronico a d. Hieronymo e graeco verso et multis aucto. Collegit 

d. Thomas Roncallius, m. cas. Pars prima [-altera] Patavii apud Jo. Baptistam, et filios Penada 1787 BSU Florio 1444 Book Pars secunda 22819

Ronchi, Quintino La guerra sull'Adamello S. Daniele G. Tabacco 1921 BSU Florio 4101 Book 49139

Rondinini, Filippo

De sanctis martyribus Johanne et Paulo, eorumque basilica in urbe Roma vetera 

monimenta studio & opera Philippi Rondinini Faventini collecta & concinnata Romae excudebat Franciscus Gonzaga in Via Lata 1707 BSU Florio 5356 Book 21889

Rosa Morando, Filippo Il Medo tragedia di Filippo Rosa Morando accademico filarmonico In Verona

per l'erede di Agostino Carattoni stampator 

vescovile A spese dell'Accademia 

filarmonica 1765 BSU Florio 4473 Book 40608

Rosa, Michele

Delle porpore e delle materie vestiarie presso gli antichi. Dissertazione epistolare 

del cav. don Michele Rosa .. In Modena 1786 BSU Florio 1585 Book 411590-10

Rosa, Salvatore

Satire di Salvator Rosa con le note d'Anton Maria Salvini e d'altri ed alcune notizie 

appartenenti alla vita dell'autore Amsterdam [i. e. Firenze] 1770 BSU Florio 668 Book 409361-10

Roscoe, William

Vie et pontificat de Léon X, par William Roscoe, auteur de la Vie de Laurent de 

Médicis; ouvrage traduit de l'anglais par P.F. Henry, et orné du portrait de Léon X, 

et de médailles. Tome premier [-quatrième] Paris

chez Le Normant, imprimeur-libraire, rue 

des Pretres Saint-Germain-l'Auxerrois, n. 17 

et à la librairie stéréotype de H. Nicolle, rue 

des Petits-Augustins, n. 15 de l'imprimerie 

des frères Mame, rue du Pot-de-Fer, n. 14 1808 BSU Florio 4962 Book Tome premier 30833

Roscoe, William

Vie et pontificat de Léon X, par William Roscoe, auteur de la Vie de Laurent de 

Médicis; ouvrage traduit de l'anglais par P.F. Henry, et orné du portrait de Léon X, 

et de médailles. Tome premier [-quatrième] Paris

chez Le Normant, imprimeur-libraire, rue 

des Pretres Saint-Germain-l'Auxerrois, n. 17 

et à la librairie stéréotype de H. Nicolle, rue 

des Petits-Augustins, n. 15 de l'imprimerie 

des frères Mame, rue du Pot-de-Fer, n. 14 1808 BSU Florio 4962 Book Tome quatrieme 30837

Roscoe, William

Vie et pontificat de Léon X, par William Roscoe, auteur de la Vie de Laurent de 

Médicis; ouvrage traduit de l'anglais par P.F. Henry, et orné du portrait de Léon X, 

et de médailles. Tome premier [-quatrième] Paris

chez Le Normant, imprimeur-libraire, rue 

des Pretres Saint-Germain-l'Auxerrois, n. 17 

et à la librairie stéréotype de H. Nicolle, rue 

des Petits-Augustins, n. 15 de l'imprimerie 

des frères Mame, rue du Pot-de-Fer, n. 14 1808 BSU Florio 4962 Book Tome second 30834

Università degli studi di Udine 508



Biblioteca Florio

Autore Titolo Luogo di pubblicazione Editore Data di pubblicazione Collocazione
Tipo di 

materiale
Descrizione di volume Barcode

Roscoe, William

Vie et pontificat de Léon X, par William Roscoe, auteur de la Vie de Laurent de 

Médicis; ouvrage traduit de l'anglais par P.F. Henry, et orné du portrait de Léon X, 

et de médailles. Tome premier [-quatrième] Paris

chez Le Normant, imprimeur-libraire, rue 

des Pretres Saint-Germain-l'Auxerrois, n. 17 

et à la librairie stéréotype de H. Nicolle, rue 

des Petits-Augustins, n. 15 de l'imprimerie 

des frères Mame, rue du Pot-de-Fer, n. 14 1808 BSU Florio 4962 Book Tome troisieme 30835

Roscoe, William

Vita di Lorenzo de' Medici detto il Magnifico del dottore Guglielmo Roscoe. 

Versione dall'inglese. Tomo I [-IV] Pisa dalla tipografia di Antonio Peverata e com. 1799 BSU Florio 1839 Book Tomo I 409538-10

Roscoe, William

Vita di Lorenzo de' Medici detto il Magnifico del dottore Guglielmo Roscoe. 

Versione dall'inglese. Tomo I [-IV] Pisa dalla tipografia di Antonio Peverata e com. 1799 BSU Florio 1839 Book Tomo II 409538-20

Roscoe, William

Vita di Lorenzo de' Medici detto il Magnifico del dottore Guglielmo Roscoe. 

Versione dall'inglese. Tomo I [-IV] Pisa dalla tipografia di Antonio Peverata e com. 1799 BSU Florio 1839 Book Tomo III 409538-30

Roscoe, William

Vita di Lorenzo de' Medici detto il Magnifico del dottore Guglielmo Roscoe. 

Versione dall'inglese. Tomo I [-IV] Pisa dalla tipografia di Antonio Peverata e com. 1799 BSU Florio 1839 Book Tomo IV 409538-40

Rose, Louis La bonne fermière, ou Élémens économiques; par Rose A Paris

chez Meurant, rue du Cimetière-Saint-

André-des-Arts, n.° 15 an. VI. 1798 BSU Florio 3616 Book 35356

Rosenberg-Orsini, Justine 

Wynne

Il trionfo de' gondolieri ovvero Novella viniziana plebea, scritta in idioma francese 

da madama G. W. C-t-ssa di R-s-g, e recata nell'italiano da L. A. L. In Venezia nella Stamperia Graziosi a S. Apollinare 1786 BSU Florio 3552 Book 34291

Rosignoli, Carlo Gregorio

La pittura in giudicio, ouero Il bene delle oneste pitture, e'l male delle oscene. 

Opera di Carlo Gregorio Rosignoli della Compagnia di Giesu In Bologna per il Longhi BSU Florio 4915 Book 30540

Rosini, Carlo Maria

Alcune osservazioni sopra le poesie di Ossian figlio di Fingal ec. dirette al sig. abate 

Melchior Cesarotti da Andronico Filalete pastore di Elide In Firenze 1765 BSU Florio 764 Book 411511-10

Rosini, Giovanni Il conte Ugolino della Gherardesca e i Ghibellini di Pisa : romanzo storico Milano

dalla Società tip. de' classici italiani a spese 

dell'editore 1843 BSU Florio 3624 Book Volume I 35804

Rosini, Giovanni Il conte Ugolino della Gherardesca e i Ghibellini di Pisa : romanzo storico Milano

dalla Società tip. de' classici italiani a spese 

dell'editore 1843 BSU Florio 3624 Book Volume II 35805

Rosini, Giovanni Il conte Ugolino della Gherardesca e i Ghibellini di Pisa : romanzo storico Milano

dalla Società tip. de' classici italiani a spese 

dell'editore 1843 BSU Florio 3624 Book Volume III 35806

Rosini, Giovanni La monaca di Monza : storia del secolo XVII. Firenze Felice Le Monnier 1857 BSU Florio 3588 Book 34813

Rosini, Giovanni La signora di Monza storia del secolo XVII. Vol. I. [-III] Venezia

presso Gio. Battista Missaglia dalla Tip. di 

Alvisopoli 1829 BSU Florio 4960 Book Vol. II 30826

Rosini, Giovanni La signora di Monza storia del secolo XVII. Vol. I. [-III] Venezia

presso Gio. Battista Missaglia dalla Tip. di 

Alvisopoli 1829 BSU Florio 4960 Book Vol. III 30827

Rosini, Giovanni Luisa Strozzi : Storia del secolo XVI Milano per G. Truffi e comp 1834 BSU Florio 4760 Book Volume I 30986

Rosini, Giovanni Luisa Strozzi : Storia del secolo XVI Milano per G. Truffi e comp 1834 BSU Florio 4760 Book Volume II 30987

Rosini, Giovanni Luisa Strozzi : Storia del secolo XVI Milano per G. Truffi e comp 1834 BSU Florio 4760 Book Volume III 30988

Rosini, Giovanni Luisa Strozzi : Storia del secolo XVI Milano per G. Truffi e comp 1834 BSU Florio 4760 Book Volume IV 30989

Rosini, Giovanni Luisa Strozzi : Storia del secolo XVI Milano per G. Truffi e comp 1834 BSU Florio 4760 Book Volume V 30991

Rosini, Giovanni Luisa Strozzi : Storia del secolo XVI Milano per G. Truffi e comp 1834 BSU Florio 4760 Book Volume VI 30992

Rosini, Giovanni Luisa Strozzi : Storia del secolo XVI Milano per G. Truffi e comp 1834 BSU Florio 4760 Book Volume VI 30993

Rosmini, Carlo

Della vita di Lucio Anneo Seneca libri quattro di Carlo de' Rosmini cav. del S.R.I. 

accademico fiorentino Rovereto per Luigi Marchesani imp. reg. stamp. 1795 BSU Florio 1918 Book 409050-10

Rosmini, Carlo Memorie intorno alla vita e agli scritti di Clemente Baroni Cavalcabo' Rovereto da Luigi Marchesani stamp. imp. reg. 1798 BSU Florio 4374 Book 37563

Rosmini, Carlo

Vita di Francesco Filelfo da Tolentino del cavaliere Carlo de' Rosmini roveretano 

tomo I [-III] Milano presso Luigi Mussi 1808 BSU Florio 1924 Book Tomo I 409101-10

Rosmini, Carlo

Vita di Francesco Filelfo da Tolentino del cavaliere Carlo de' Rosmini roveretano 

tomo I [-III] Milano presso Luigi Mussi 1808 BSU Florio 1924 Book Tomo II 409101-20

Rosmini, Carlo

Vita di Francesco Filelfo da Tolentino del cavaliere Carlo de' Rosmini roveretano 

tomo I [-III] Milano presso Luigi Mussi 1808 BSU Florio 1924 Book Tomo III 409101-30

Rosmini, Carlo Vita di Ovidio Nasone. Parte prima [-seconda] In Ferrara per gli eredi di Giuseppe Rinaldi 1789 BSU Florio 1917 Book Parte  seconda 409048-20

Rosmini, Carlo Vita di Ovidio Nasone. Parte prima [-seconda] In Ferrara per gli eredi di Giuseppe Rinaldi 1789 BSU Florio 1917 Book Parte prima 409048-10

Rosmini, Carlo

Vita e disciplina di Guarino Veronese e de' suoi discepoli libri quattro del cavaliere 

Carlo de' Rosmini roveretano. Volume primo [-terzo] Brescia per Nicolo Bettoni tipografo dipartimentale 1805-1806 BSU Florio 1923 Book Volume primo 409090-10

Rosmini, Carlo

Vita e disciplina di Guarino Veronese e de' suoi discepoli libri quattro del cavaliere 

Carlo de' Rosmini roveretano. Volume primo [-terzo] Brescia per Nicolo Bettoni tipografo dipartimentale 1805-1806 BSU Florio 1923 Book Volume secondo 409090-20

Rosmini, Carlo

Vita e disciplina di Guarino Veronese e de' suoi discepoli libri quattro del cavaliere 

Carlo de' Rosmini roveretano. Volume primo [-terzo] Brescia per Nicolo Bettoni tipografo dipartimentale 1805-1806 BSU Florio 1923 Book Volume terzo 409090-30

Rossetti, Giovanni Battista

Il forastiere illuminato per le pitture, sculture, ed architetture della città di Padova, 

ovvero Descrizione delle cose più rare della stessa città con altre curiose notizie di 

Gio. Battista Rossetti In Padova per il Conzati, a S. Bartolommeo [1786] BSU Florio 3647 Book 36654

Rossetti, Niccolò

Risposta al discorso istorico-legale sopra il fiume Tagliamento consacrata 

all'illustrissimo ed eccellentissimo Consorzio della giurisdizione di Latisana In Udine appresso Gianbatista Fongarino 1728 BSU Florio 3517 Book 33811

Rossi, Gaetano , librettista

Il bravo : melodramma in tre atti da rappresentarsi nel teatro della nobile società in 

Udine in occasione della solita fiera di S. Lorenzo 1844 Udine Tipografia Vendrame [1844] BSU Florio Misc. III.16 Book 56281
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Rossi, Gaetano , librettista

La prigione di Edimburgo : melodramma semiserio da rappresentarsi nel teatro 

della nob. società in Udine nel carnovale 1842 Udine Tipografia Vendrame [1842] BSU Florio Misc. XXVI.8 Book 77269

Rossi, Gaetano , librettista Linda di Chamounix : melodramma in tre atti Milano

dall'I. R. stabilimento naz.e privileg.o di 

Giovanni Ricordi 1846 BSU Florio Misc. XXVI.3 Book 77206

Rossi, Gaetano , librettista

Semiramide melodramma tragico da rappresentarsi nel nobile teatro di Udine 

nell'estate 1824. Poesia del signor Gaetano Rossi. Musica del signor Gioacchino 

Rossini Udine per Fratelli Mattiuzzi nella Tipografia Pecile 1824 BSU Florio Misc. III.3 Book 55487

Rossi, Gaetano , librettista Tebaldo e Isolina melo-dramma eroico Udine per Liberale Vendrame [1826] BSU Florio Misc. XIV.6 Book 67245

Rossi, Gherardo de Elogio dell'abbate Sperandio e suo Mar Grande Vercelli dalla stamperia Patria 1783 BSU Florio 5777 Book 23448

Rossi, Giambattista

Sulla dedizione di Treviso al governo della Repubblica Veneta. Memoria di 

monsignor canonico dottor Giambattista Rossi arciprete della cattedrale di Treviso Treviso

dalla tipografia provinciale di Francesco 

Andreola 1817 BSU Florio Misc. LII.7 Book 90698

Rossi, Giannantonio

La sacra benda virginea di cui si cuopre la nobile donzella signora contessa Vittoria 

Florio fra le religiosissime Dame Dimesse di Udine Vicenza Tipografia Parise [prima del 1830?] BSU Florio Misc. XXVI.20 Book 77629

Rossi, Giannantonio

Sermone recitato da m. canonico De Rossi nella solenne apertura e benedizione del 

nuovo oratorio a uso de' fratelli secolari della Congregazione di San Filippo Neri in 

Vicenza il di 8 dicembre 1804 In Vicenza per Gio. Battista Vendramini Mosca [1804] BSU Florio Misc. XXXVII.6 Book 81377

Rossi, Giannantonio

Traduzione della orazione latina in lode del b. Gregorio Barbarigo recitata nella 

chiesa del Seminario di Padova nel dì che per la prima volta solennemente vi fu 

collocato ed esposto il suo cuore col testo originale riveduto ed arricchito 

dall'autore Padova nella stamperia del Seminario 1813 BSU Florio Misc. XXXVII.4 Book 81375

Rossi, Giovanni Battista 

(1922-2010)

Lettera discorsiva di anonimo trivigiano con appendice di documenti per servire di II 

parte al Saggio di memorie degli uomini illustri di Asolo In Trivigi per Gio. Antonio Pianta 1782 BSU Florio 5783 Book 23465

Rossi, Giovanni Vittorio

Iani Nicii Erythraei Epistolae ad Tyrrhenum et ad diuersos notis illustratae auctoris 

vita epistola et variis nouis additamentis prioribus editionibus haud comprehensis 

indice necessario auctiores ac emendatiores denuo prodeunt cura Io. Christiani 

Fischeri ... Coloniae Vbiorum apud Iodocum Kalcovium 1749 BSU Florio 172 Book [1] 13692

Rossi, Giovanni Vittorio

Iani Nicii Erythraei Epistolae ad Tyrrhenum et ad diuersos notis illustratae auctoris 

vita epistola et variis nouis additamentis prioribus editionibus haud comprehensis 

indice necessario auctiores ac emendatiores denuo prodeunt cura Io. Christiani 

Fischeri ... Coloniae Vbiorum apud Iodocum Kalcovium 1749 BSU Florio 172 Book [2] 13693

Rossi, Girolamo

Hieronymi Rubei Historiarum Rauennatum libri decem hac altera editione libro 

vndecimo aucti, & multiplici, insignisq. antiquitatis historia amplissime locupletati. 

Cum indice locupletissimo. ... Venetiis ex typographia Guerraea 1589 BSU Florio 2071 Book 410655-10

Rossi, Giuseppe Ignazio

La libreria Mediceo-Laurenziana architettura di Michelagnolo Buonarruoti 

disegnata, e illustrata da Giuseppe Ignazio Rossi architetto fiorentino ... In Firenze

nella Stamperia granducale, per i Tartini, e 

Franchi 1739 BSU Florio 2905 Book 31536

Rossi, Nicolo Discorsi di Nicolo Rossi vicentino academico olimpico intorno alla tragedia ...- In Vicenza appresso Giorgio Greco 1590 BSU Florio 4887 Book 29708

Rossi, Quirico Lezioni sacre di Quirico Rossi della Compagnia di Gesù divise in due parti Venezia presso Niccolò Pezzana 1759-1762 BSU Florio 2317 Book 2: Tomo secondo 30871

Rossi, Quirico Lezioni sacre di Quirico Rossi della Compagnia di Gesù divise in due parti Venezia presso Niccolò Pezzana 1759-1762 BSU Florio 2317 Book 3: Tomo terzo 30872

Rossi, Quirico Lezioni sacre di Quirico Rossi della Compagnia di Gesù divise in due parti Venezia presso Niccolò Pezzana 1759-1762 BSU Florio 2317 Book

4: Lezioni sacre di Quirico Rossi della 

Compagnia di Gesu' sul libro di Ester 

coll'aggiunta di dieci lezioni sul libro 

di Giosue'. Tomo quarto 30873

Rossi, Quirico Lezioni sacre di Quirico Rossi della Compagnia di Gesù divise in due parti Venezia presso Niccolò Pezzana 1759-1762 BSU Florio 2317 Book [1] 30869

Rossi, Quirico

Panegirici, e discorsi del padre Quirico Rossi della Compagnia di Gesù. Opera 

postuma coll'aggiunta di un Indice generale di tutte le opere sacre dell'Autore In Parma

nella Regio-Ducal Stamperia degli eredi 

Monti, in Borgo Riolo 1764 BSU Florio 1506 Book 14229

Rossi, Quirico

Quaresimale postumo del padre Quirico Rossi della Compagnia di Gesù, aggiuntevi 

due prediche dello stesso autore Venezia appresso Francesco di Niccolo Pezzana 1771 BSU Florio 2316 Book 30774

Rota, Berardino

Delle poesie del signor Berardino Rota cavaliere napoletano parte I. [-II.] Con le 

annotazioni di Scipione Ammirato sopra alcuni sonetti In Napoli nella stamperia di Gennaro Muzio 1726 BSU Florio 593 Book Parte I 17938

Rota, Berardino

Delle poesie del signor Berardino Rota cavaliere napoletano parte I. [-II.] Con le 

annotazioni di Scipione Ammirato sopra alcuni sonetti In Napoli nella stamperia di Gennaro Muzio 1726 BSU Florio 593 Book Parte II 17939

Rota, Carlo Caroli Rotii florentini e Societate Jesu Carmina, et orationes Patavii apud Josephum Cominum 1741 BSU Florio 112 Book 12155

Rota, Francesco (1756-1820)

Memoria per la riduzione a coltura dei beni comunali nel Friuli ex veneto e loro 

divisione, e riparto di Francesco Rota pubblico perito ed agrimensore di Udine Udine dalla stamperia Pecile 1798 BSU Florio Misc. XXXII.9 Book 80248

Rotigni, Costantino

Lo spirito della chiesa nell'uso de' salmi e de' cantici, cioè parafrasi di essi in forma 

di orazione, o di esortazione, rinovata in gran parte, e corretta in questa terza 

edizione, colla giunta di orazioni antiche ad ogni salmo, e cantico, e del breviario del 

salterio, per opera di d. Costantino Rotigni monaco casinese. Tomo primo [-

secondo] In Padova per Giambattista Conzatti 1741 BSU Florio 2327 Book Tomo primo 31595
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Rotigni, Costantino

Lo spirito della chiesa nell'uso de' salmi e de' cantici, cioè parafrasi di essi in forma 

di orazione, o di esortazione, rinovata in gran parte, e corretta in questa terza 

edizione, colla giunta di orazioni antiche ad ogni salmo, e cantico, e del breviario del 

salterio, per opera di d. Costantino Rotigni monaco casinese. Tomo primo [-

secondo] In Padova per Giambattista Conzatti 1741 BSU Florio 2327 Book Tomo secondo 31596

Rotigni, Costantino

Parafrasi degl'inni del Breviario romano secondo la loro letterale, mistica, e morale 

intelligenza, colla osservazione delle differenze più notabili de' medesimi nel 

Breviario monastico, i cui inni propri si danno qui spiegati. Vi si aggiunge 

l'Esplicazione dell'orazione dominicale in forma di preghiera per opera di d. 

Costantino Rotigni monaco casinense In Padova per Gio. Battista Conzatti 1738 BSU Florio 2327 Book 31597

Rotteck, Karl Wenzeslaus 

Rodecker von

Karl von Rotteck's Allgemeine Geschichte vom Anfang der historischen Kenntniss 

bis auf unsere Zeiten : Ehren-Ausgabe zum Gedächtnisse K. v. Rotteck's, beforgt 

und ergänzt bis auf unsere Tage von Dr. Fr. Steger Braunschweig Westermann 1851 BSU Florio 5110 Book Dritter Band 17173

Rotteck, Karl Wenzeslaus 

Rodecker von

Karl von Rotteck's Allgemeine Geschichte vom Anfang der historischen Kenntniss 

bis auf unsere Zeiten : Ehren-Ausgabe zum Gedächtnisse K. v. Rotteck's, beforgt 

und ergänzt bis auf unsere Tage von Dr. Fr. Steger Braunschweig Westermann 1851 BSU Florio 5110 Book Funfter Band 17175

Rotteck, Karl Wenzeslaus 

Rodecker von

Karl von Rotteck's Allgemeine Geschichte vom Anfang der historischen Kenntniss 

bis auf unsere Zeiten : Ehren-Ausgabe zum Gedächtnisse K. v. Rotteck's, beforgt 

und ergänzt bis auf unsere Tage von Dr. Fr. Steger Braunschweig Westermann 1851 BSU Florio 5110 Book Sechster Band 17176

Rotteck, Karl Wenzeslaus 

Rodecker von

Karl von Rotteck's Allgemeine Geschichte vom Anfang der historischen Kenntniss 

bis auf unsere Zeiten : Ehren-Ausgabe zum Gedächtnisse K. v. Rotteck's, beforgt 

und ergänzt bis auf unsere Tage von Dr. Fr. Steger Braunschweig Westermann 1851 BSU Florio 5110 Book Siebenter Band 17178

Rotteck, Karl Wenzeslaus 

Rodecker von

Karl von Rotteck's Allgemeine Geschichte vom Anfang der historischen Kenntniss 

bis auf unsere Zeiten : Ehren-Ausgabe zum Gedächtnisse K. v. Rotteck's, beforgt 

und ergänzt bis auf unsere Tage von Dr. Fr. Steger Braunschweig Westermann 1851 BSU Florio 5110 Book Vierter Band 17174

Rotteck, Karl Wenzeslaus 

Rodecker von

Karl von Rotteck's Allgemeine Geschichte vom Anfang der historischen Kenntniss 

bis auf unsere Zeiten : Ehren-Ausgabe zum Gedächtnisse K. v. Rotteck's, beforgt 

und ergänzt bis auf unsere Tage von Dr. Fr. Steger Braunschweig Westermann 1851 BSU Florio 5110 Book Zehnter Band 17179

Roubaud, Pierre-Joseph-

André

Histoire générale de l'Asie, de l'Afrique et de l'Amérique, contenant des discours 

sur l'histoire ancienne des peuples de ces Contrées, leur histoire moderne & la 

description des lieux, avec des remarques sur leur histoire naturelle ... Par m.L.A.R. 

Tome premier [-cinquieme] A Paris

chez Des Ventes De La Doue, libraire, rue 

Saint Jacques, vis-a-vis le College de Louis-

le-Grand 1770-1775 BSU Florio 1239 Book Tome cinquième 18131

Roubaud, Pierre-Joseph-

André

Histoire générale de l'Asie, de l'Afrique et de l'Amérique, contenant des discours 

sur l'histoire ancienne des peuples de ces Contrées, leur histoire moderne & la 

description des lieux, avec des remarques sur leur histoire naturelle ... Par m.L.A.R. 

Tome premier [-cinquieme] A Paris

chez Des Ventes De La Doue, libraire, rue 

Saint Jacques, vis-a-vis le College de Louis-

le-Grand 1770-1775 BSU Florio 1239 Book Tome premier 18127

Roubaud, Pierre-Joseph-

André

Histoire générale de l'Asie, de l'Afrique et de l'Amérique, contenant des discours 

sur l'histoire ancienne des peuples de ces Contrées, leur histoire moderne & la 

description des lieux, avec des remarques sur leur histoire naturelle ... Par m.L.A.R. 

Tome premier [-cinquieme] A Paris

chez Des Ventes De La Doue, libraire, rue 

Saint Jacques, vis-a-vis le College de Louis-

le-Grand 1770-1775 BSU Florio 1239 Book Tome quatrième 18130

Roubaud, Pierre-Joseph-

André

Histoire générale de l'Asie, de l'Afrique et de l'Amérique, contenant des discours 

sur l'histoire ancienne des peuples de ces Contrées, leur histoire moderne & la 

description des lieux, avec des remarques sur leur histoire naturelle ... Par m.L.A.R. 

Tome premier [-cinquieme] A Paris

chez Des Ventes De La Doue, libraire, rue 

Saint Jacques, vis-a-vis le College de Louis-

le-Grand 1770-1775 BSU Florio 1239 Book Tome second 18128

Roubaud, Pierre-Joseph-

André

Histoire générale de l'Asie, de l'Afrique et de l'Amérique, contenant des discours 

sur l'histoire ancienne des peuples de ces Contrées, leur histoire moderne & la 

description des lieux, avec des remarques sur leur histoire naturelle ... Par m.L.A.R. 

Tome premier [-cinquieme] A Paris

chez Des Ventes De La Doue, libraire, rue 

Saint Jacques, vis-a-vis le College de Louis-

le-Grand 1770-1775 BSU Florio 1239 Book Tome troisième 18129

Rousseau, Jean Jacques

Discours sur l'origine et les fondemens de l'inegalité parmi les hommes. Par Jean 

Jaques [sic] Rousseau citoyen de Genève A Amsterdam chez Marc Michel Rey 1755 BSU Florio 4135 Book 51672

Rousseau, Jean Jacques

Du contrat social; ou principes du droit politique. Par J.J. Rousseau, citoyen de 

Geneve. Edition sans carton, à laquelle on a ajouté une lettre de l'auteur au seul 

ami qui lui reste dans le monde A Amsterdam chez Marc-Michel Rey 1763 BSU Florio 1248 Book 412183-10

Rousseau, Jean Jacques Il contratto sociale Firenze Vallecchi 1924 BSU Florio 2758 Book 26592

Rousseau, Jean-Baptiste Jason, ou La toison d'or. Tragédie représentée par l'Académie royale de musique

Suivant la copie imprimée à 

Paris. A Amsterdam

chez Antoine Schelte, marchand libraire, 

prés de la Bourse 1697 BSU Florio 5531 Book 20958

Rousset de Missy, Jean La storia del cardinale Alberoni, del signor J.R. *** tradotta dallo spagnuolo ... All'Haya appresso la vedova d'Adriano Moetjens 1720 BSU Florio 1961 Book 409541-10

Roverelli, Luigi La dama benefica commedia inedita del dottor Luigi Roverelli In Venezia [s.n.] 1799 BSU Florio 1766 Book 12699

Rovighi, Cesare Il duca di Genova Torino Unione tipografico-editrice 1862 BSU Florio 3262 Book 27002

Royal society . London

Compendio delle transazioni filosofiche della società reale di Londra. Opera 

compilata, divisa per materie, ed illustrata dal signor Gibelin ... e recata in italiano 

da una società di dotte persone con nuove illustrazioni e tavole in rame Venezia

dalla nuova veneta stamperia presso 

Antonio Fortunato Stella 1793-1798 BSU Florio 2582 Book Volume I tomo I 41753
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Royal society . London

Compendio delle transazioni filosofiche della società reale di Londra. Opera 

compilata, divisa per materie, ed illustrata dal signor Gibelin ... e recata in italiano 

da una società di dotte persone con nuove illustrazioni e tavole in rame Venezia

dalla nuova veneta stamperia presso 

Antonio Fortunato Stella 1793-1798 BSU Florio 2582 Book Volume II tomo II 41754

Royal society . London

Compendio delle transazioni filosofiche della società reale di Londra. Opera 

compilata, divisa per materie, ed illustrata dal signor Gibelin ... e recata in italiano 

da una società di dotte persone con nuove illustrazioni e tavole in rame Venezia

dalla nuova veneta stamperia presso 

Antonio Fortunato Stella 1793-1798 BSU Florio 2582 Book Volume III tomo III 41755

Royal society . London

Compendio delle transazioni filosofiche della società reale di Londra. Opera 

compilata, divisa per materie, ed illustrata dal signor Gibelin ... e recata in italiano 

da una società di dotte persone con nuove illustrazioni e tavole in rame Venezia

dalla nuova veneta stamperia presso 

Antonio Fortunato Stella 1793-1798 BSU Florio 2582 Book Volume IV tomo I 41756

Royal society . London

Compendio delle transazioni filosofiche della società reale di Londra. Opera 

compilata, divisa per materie, ed illustrata dal signor Gibelin ... e recata in italiano 

da una società di dotte persone con nuove illustrazioni e tavole in rame Venezia

dalla nuova veneta stamperia presso 

Antonio Fortunato Stella 1793-1798 BSU Florio 2582 Book Volume V tomo II 41758

Royal society . London

Compendio delle transazioni filosofiche della società reale di Londra. Opera 

compilata, divisa per materie, ed illustrata dal signor Gibelin ... e recata in italiano 

da una società di dotte persone con nuove illustrazioni e tavole in rame Venezia

dalla nuova veneta stamperia presso 

Antonio Fortunato Stella 1793-1798 BSU Florio 2582 Book Volume XIX tomo III 41764

Royal society . London

Compendio delle transazioni filosofiche della società reale di Londra. Opera 

compilata, divisa per materie, ed illustrata dal signor Gibelin ... e recata in italiano 

da una società di dotte persone con nuove illustrazioni e tavole in rame Venezia

dalla nuova veneta stamperia presso 

Antonio Fortunato Stella 1793-1798 BSU Florio 2582 Book Volume XVI 41759

Royal society . London

Compendio delle transazioni filosofiche della società reale di Londra. Opera 

compilata, divisa per materie, ed illustrata dal signor Gibelin ... e recata in italiano 

da una società di dotte persone con nuove illustrazioni e tavole in rame Venezia

dalla nuova veneta stamperia presso 

Antonio Fortunato Stella 1793-1798 BSU Florio 2582 Book Volume XVII tomo I 41761

Royal society . London

Compendio delle transazioni filosofiche della società reale di Londra. Opera 

compilata, divisa per materie, ed illustrata dal signor Gibelin ... e recata in italiano 

da una società di dotte persone con nuove illustrazioni e tavole in rame Venezia

dalla nuova veneta stamperia presso 

Antonio Fortunato Stella 1793-1798 BSU Florio 2582 Book Volume XVIII tomo II 41762

Royal society . London

Compendio delle transazioni filosofiche della società reale di Londra. Opera 

compilata, divisa per materie, ed illustrata dal signor Gibelin ... e recata in italiano 

da una società di dotte persone con nuove illustrazioni e tavole in rame Venezia

dalla nuova veneta stamperia presso 

Antonio Fortunato Stella 1793-1798 BSU Florio 2582 Book Volume XX 41766

Royal society . London

Compendio delle transazioni filosofiche della società reale di Londra. Opera 

compilata, divisa per materie, ed illustrata dal signor Gibelin ... e recata in italiano 

da una società di dotte persone con nuove illustrazioni e tavole in rame Venezia

dalla nuova veneta stamperia presso 

Antonio Fortunato Stella 1793-1798 BSU Florio 428 Book Volume IX tomo III 11964

Royal society . London

Compendio delle transazioni filosofiche della società reale di Londra. Opera 

compilata, divisa per materie, ed illustrata dal signor Gibelin ... e recata in italiano 

da una società di dotte persone con nuove illustrazioni e tavole in rame Venezia

dalla nuova veneta stamperia presso 

Antonio Fortunato Stella 1793-1798 BSU Florio 428 Book Volume VI tomo III 11961

Royal society . London

Compendio delle transazioni filosofiche della società reale di Londra. Opera 

compilata, divisa per materie, ed illustrata dal signor Gibelin ... e recata in italiano 

da una società di dotte persone con nuove illustrazioni e tavole in rame Venezia

dalla nuova veneta stamperia presso 

Antonio Fortunato Stella 1793-1798 BSU Florio 428 Book Volume VII tomo I 11962

Royal society . London

Compendio delle transazioni filosofiche della società reale di Londra. Opera 

compilata, divisa per materie, ed illustrata dal signor Gibelin ... e recata in italiano 

da una società di dotte persone con nuove illustrazioni e tavole in rame Venezia

dalla nuova veneta stamperia presso 

Antonio Fortunato Stella 1793-1798 BSU Florio 428 Book Volume VIII tomo II 11963

Royal society . London

Compendio delle transazioni filosofiche della società reale di Londra. Opera 

compilata, divisa per materie, ed illustrata dal signor Gibelin ... e recata in italiano 

da una società di dotte persone con nuove illustrazioni e tavole in rame Venezia

dalla nuova veneta stamperia presso 

Antonio Fortunato Stella 1793-1798 BSU Florio 428 Book Volume X tomo I 11965

Royal society . London

Compendio delle transazioni filosofiche della società reale di Londra. Opera 

compilata, divisa per materie, ed illustrata dal signor Gibelin ... e recata in italiano 

da una società di dotte persone con nuove illustrazioni e tavole in rame Venezia

dalla nuova veneta stamperia presso 

Antonio Fortunato Stella 1793-1798 BSU Florio 428 Book Volume XI tomo II 11966

Royal society . London

Compendio delle transazioni filosofiche della società reale di Londra. Opera 

compilata, divisa per materie, ed illustrata dal signor Gibelin ... e recata in italiano 

da una società di dotte persone con nuove illustrazioni e tavole in rame Venezia

dalla nuova veneta stamperia presso 

Antonio Fortunato Stella 1793-1798 BSU Florio 428 Book Volume XII tomo I 11967
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Royal society . London

Compendio delle transazioni filosofiche della società reale di Londra. Opera 

compilata, divisa per materie, ed illustrata dal signor Gibelin ... e recata in italiano 

da una società di dotte persone con nuove illustrazioni e tavole in rame Venezia

dalla nuova veneta stamperia presso 

Antonio Fortunato Stella 1793-1798 BSU Florio 428 Book Volume XIII tomo II 11969

Royal society . London

Compendio delle transazioni filosofiche della società reale di Londra. Opera 

compilata, divisa per materie, ed illustrata dal signor Gibelin ... e recata in italiano 

da una società di dotte persone con nuove illustrazioni e tavole in rame Venezia

dalla nuova veneta stamperia presso 

Antonio Fortunato Stella 1793-1798 BSU Florio 428 Book Volume XIV tomo I 11970

Royal society . London

Compendio delle transazioni filosofiche della società reale di Londra. Opera 

compilata, divisa per materie, ed illustrata dal signor Gibelin ... e recata in italiano 

da una società di dotte persone con nuove illustrazioni e tavole in rame Venezia

dalla nuova veneta stamperia presso 

Antonio Fortunato Stella 1793-1798 BSU Florio 428 Book Volume XV tomo II 11971

Royer, Alphonse Le Janissaires, par Alphonse Royer ... Bruxelles

Meline, Cans et Compagnie, librarie, 

imprimerie, fonderie 1842-1843 BSU Florio 3060 Book Tome premier 32265

Royer, Alphonse Le Janissaires, par Alphonse Royer ... Bruxelles

Meline, Cans et Compagnie, librarie, 

imprimerie, fonderie 1842-1843 BSU Florio 3060 Book Tome second 32266

Rozier, François

Cours complet d'agriculture, théorique, pratique, économique, et de médecine 

rurale et vétérinaire; suivi d'une méthode pour étudier l'agriculture par principes: 

ou Dictionnaire universel d'agriculture. Par une Société d'agriculteurs, et rédigé par 

m. l'abbé Rozier ... Tome premier [-douzieme] A Paris rue et hotel Serpente, 1781-1805 BSU Florio 5158 Book Tome cinquieme [FOR-JAM] 18234

Rozier, François

Cours complet d'agriculture, théorique, pratique, économique, et de médecine 

rurale et vétérinaire; suivi d'une méthode pour étudier l'agriculture par principes: 

ou Dictionnaire universel d'agriculture. Par une Société d'agriculteurs, et rédigé par 

m. l'abbé Rozier ... Tome premier [-douzieme] A Paris rue et hotel Serpente, 1781-1805 BSU Florio 5158 Book Tome huitieme [PLA-RUM] 18256

Rozier, François

Cours complet d'agriculture, théorique, pratique, économique, et de médecine 

rurale et vétérinaire; suivi d'une méthode pour étudier l'agriculture par principes: 

ou Dictionnaire universel d'agriculture. Par une Société d'agriculteurs, et rédigé par 

m. l'abbé Rozier ... Tome premier [-douzieme] A Paris rue et hotel Serpente, 1781-1805 BSU Florio 5158 Book Tome premier [ARR] 18227

Rozier, François

Cours complet d'agriculture, théorique, pratique, économique, et de médecine 

rurale et vétérinaire; suivi d'une méthode pour étudier l'agriculture par principes: 

ou Dictionnaire universel d'agriculture. Par une Société d'agriculteurs, et rédigé par 

m. l'abbé Rozier ... Tome premier [-douzieme] A Paris rue et hotel Serpente, 1781-1805 BSU Florio 5158 Book Tome quatrieme [DIC-FON] 18233

Rozier, François

Cours complet d'agriculture, théorique, pratique, économique, et de médecine 

rurale et vétérinaire; suivi d'une méthode pour étudier l'agriculture par principes: 

ou Dictionnaire universel d'agriculture. Par une Société d'agriculteurs, et rédigé par 

m. l'abbé Rozier ... Tome premier [-douzieme] A Paris rue et hotel Serpente, 1781-1805 BSU Florio 5158 Book Tome second [ARR-CHA] 18231

Rozier, François

Cours complet d'agriculture, théorique, pratique, économique, et de médecine 

rurale et vétérinaire; suivi d'une méthode pour étudier l'agriculture par principes: 

ou Dictionnaire universel d'agriculture. Par une Société d'agriculteurs, et rédigé par 

m. l'abbé Rozier ... Tome premier [-douzieme] A Paris rue et hotel Serpente, 1781-1805 BSU Florio 5158 Book Tome septieme [MUL-PLA] 18255

Rozier, François

Cours complet d'agriculture, théorique, pratique, économique, et de médecine 

rurale et vétérinaire; suivi d'une méthode pour étudier l'agriculture par principes: 

ou Dictionnaire universel d'agriculture. Par une Société d'agriculteurs, et rédigé par 

m. l'abbé Rozier ... Tome premier [-douzieme] A Paris rue et hotel Serpente, 1781-1805 BSU Florio 5158 Book Tome sixieme [JAR-MUL] 18235

Rozier, François

Cours complet d'agriculture, théorique, pratique, économique, et de médecine 

rurale et vétérinaire; suivi d'une méthode pour étudier l'agriculture par principes: 

ou Dictionnaire universel d'agriculture. Par une Société d'agriculteurs, et rédigé par 

m. l'abbé Rozier ... Tome premier [-douzieme] A Paris rue et hotel Serpente, 1781-1805 BSU Florio 5158 Book Tome troisieme [CHA-DIC] 18232

Rozier, François

Cours complet d'agriculture, théorique, pratique, économique, et de médecine 

rurale et vétérinaire; suivi d'une méthode pour étudier l'agriculture par principes: 

ou Dictionnaire universel d'agriculture. Par une Société d'agriculteurs, et rédigé par 

m. l'abbé Rozier ... Tome premier [-douzieme] A Paris rue et hotel Serpente, 1781-1805 BSU Florio 5883 Book Tome dixieme 24918

Rubbi, Andrea Ugolino conte de' Gherardeschi tragedia In Bassano 1779 BSU Florio 1211 Book 18417

Rucellai, Giovanni Le api di Giovanni Rucellai [Parma Bodoni 1797] BSU Florio 926 Book 412996-10

Rucellai, Giovanni Rosmunda tragedia di m. Giouanni Rucellai patritio fiorentino In Firenze per Filippo Giunti 1593 BSU Florio 2801 Book 28852
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Rucellai, Luigi

Orazion funerale per la morte del sereniss. Ferdinando II. granduca di Toscana 

nell'esequie celebrate in Firenze dal serenissimo granduca Cosimo III. detta 

pubblicamente da Luigi Rucellai In Firenze

nella stamperia di S.A.S. per il Vangelisti, e 

Matini 1671 BSU Florio 4743 Book 31862

Rudio, Eustachio

Eustachii Rudii Vtinensis, in Patauino Gymnasio practicae medicinae lectoris 

ordinarij De vlceribus libri tres, non minus physicis, quam chirurgis vocatis medicis 

vtilissimi ... Patauii

apud Franciscum Bolzettam. Ex Officina 

Laurentij Pasquati 1602 BSU Florio 3944 Book 41660

Rudolf, imperatore 2.

Divi Rudulphi II. imperatoris, Caesaris Augusti Epistolae ineditae desumptae ex 

codice manu exarato caesareo classis jur. civ. LXXVII. Mariae Theresiae Augustae 

honoribus dicatae ab illustrissimo domino domino Bernardino comite de Pace dum 

idem sub augustissimis auspiciis in collegio regio theresiano assertiones publice 

propugnaret ex jure naturae, publico universali, particulari gentius, civili, canonico, 

feudali, ac criminali anno salutis MDCCLXXI Viennae

typis Josephi Kurzböck, caes. reg. aulae 

Illyrico-Orientalis, nec non incl. inf. Austr. 

ord. typog. 1771 BSU Florio 3985 Book 42206

Ruffo, Antonio

Il natale di Cristo poemetto drammatico di Antonino Ruffo all'eminentissimo e 

reuerendissimo signor cardinale Ruffo Messina presso d. Vittorino Maffei 1717 BSU Florio 1088 Book 17181

Rufinus, Tyrannius

Tyrannii Rufini Aquileiensis presbyteri Opera quae exstant omnia nunc primum 

collecta, ordinate disposita, ab alienis sejuncta, aucta, & ad mss. codd. 

quamplurimos, necnon vetustiores editiones castigata, notis atque observationibus 

continenter illustrata studio ac labore Dominici Vallarsii Veronensis presbyteri. 

Tomus primus continens quae de suo auctor elucubravit Veronae

apud Jacobum Vallarsium & Petrum 

Antonium Bernum 1745 BSU Florio 2921 Book 32932

Ruggieri, Ferdinando

Scelta di architetture antiche e moderne della città di Firenze opera già data in luce, 

misurata, disegnata, ed intagliata dal celebre Ferdinando Ruggieri architetto 

fiorentino ... Tomo primo [-quarto parte seconda] nel quale si contengono gli 

ornamenti do porte, e finestre, colle misure, modini, e profili ... In Firenze appresso l'editore 1755 BSU Florio 2906 Book Tomo primo 31916

Ruggieri, Ferdinando

Scelta di architetture antiche e moderne della città di Firenze opera già data in luce, 

misurata, disegnata, ed intagliata dal celebre Ferdinando Ruggieri architetto 

fiorentino ... Tomo primo [-quarto parte seconda] nel quale si contengono gli 

ornamenti do porte, e finestre, colle misure, modini, e profili ... In Firenze appresso l'editore 1755 BSU Florio 2906 Book Tomo quarto parte prima 31919

Ruggieri, Ferdinando

Scelta di architetture antiche e moderne della città di Firenze opera già data in luce, 

misurata, disegnata, ed intagliata dal celebre Ferdinando Ruggieri architetto 

fiorentino ... Tomo primo [-quarto parte seconda] nel quale si contengono gli 

ornamenti do porte, e finestre, colle misure, modini, e profili ... In Firenze appresso l'editore 1755 BSU Florio 2906 Book Tomo quarto parte seconda 31920

Ruggieri, Ferdinando

Scelta di architetture antiche e moderne della città di Firenze opera già data in luce, 

misurata, disegnata, ed intagliata dal celebre Ferdinando Ruggieri architetto 

fiorentino ... Tomo primo [-quarto parte seconda] nel quale si contengono gli 

ornamenti do porte, e finestre, colle misure, modini, e profili ... In Firenze appresso l'editore 1755 BSU Florio 2906 Book Tomo secondo 31917

Ruggieri, Ferdinando

Scelta di architetture antiche e moderne della città di Firenze opera già data in luce, 

misurata, disegnata, ed intagliata dal celebre Ferdinando Ruggieri architetto 

fiorentino ... Tomo primo [-quarto parte seconda] nel quale si contengono gli 

ornamenti do porte, e finestre, colle misure, modini, e profili ... In Firenze appresso l'editore 1755 BSU Florio 2906 Book Tomo terzo 31918

Ruinart, Thierry

Acta martyrum p. Theodorici Ruinart opera ac studio collecta, selecta, atque 

illustrata. Accedunt praeterea in hac editione acta ss. Firmi et Rustici ex optimis 

codicibus Veronensibus ... Bernardo Baillie ... dicata Veronae ex typographia Tumermaniana 1731 BSU Florio 1449 Book 22854

Ruinart, Thierry

Atti sinceri de primi martiri della chiesa cattolica raccolti dal p. Ruinart e tradotti 

nella lingua italiana con prenozioni e note da Francesco Maria Luchini. Tomo I. [-IV] In Roma

nella stamperia di S. Michele a Ripa, presso 

Paolo Giunchi, provisore di libri della 

Biblioteca Vaticana 1777-1779 BSU Florio 5145 Book Tomo I 18050

Ruinart, Thierry

Atti sinceri de primi martiri della chiesa cattolica raccolti dal p. Ruinart e tradotti 

nella lingua italiana con prenozioni e note da Francesco Maria Luchini. Tomo I. [-IV] In Roma

nella stamperia di S. Michele a Ripa, presso 

Paolo Giunchi, provisore di libri della 

Biblioteca Vaticana 1777-1779 BSU Florio 5145 Book Tomo II 18051

Ruinart, Thierry

Historia persecutionis Vandalicae in duas partes distincta. Prior complectitur libros 

quinque Victoris Vitensis episcopi, & alia antiqua monumenta, ad codd. mss. collata 

& emendata, cum notis & observationibus. Posterior Commentarium historicum de 

persecutionis Vandalicæ ortu, progressu & fine. Opera & studio d. Theodorici 

Ruinart, ... Venetiis typis Josephi Bettinelli 1732 BSU Florio 2831 Book 29400

Rulfo, Paolo

Male assueti congruo virtutis experimento nondum probati ad sacros ordines et 

clericalem militiam inepti dissertatio quam cleri et ordinum candidatis, spiritualibus 

eorundem institutoribus et confessariis aliisque exhibet Paullus Rulfus 

monregalensis ... Taurini excudebat Joannes Michael Briolus 1787 BSU Florio 2201 Book 25053

Runnio, Attilio La pace di Vienna 14. ottobre 1809. Canzone di Attilio Runnio Udine dai torchj di Liberale Vendrame 1809 BSU Florio Misc. XXXVIII.22 Book 81993
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Ruscelli, Girolamo

Il rimario del signor Girolamo Ruscelli nel quale con fondata, e facile maniera si 

prescrive il modo di comporre perfettamente in versi nella lingua italiana. Con 

vocabolario. ... In Venezia per Giacomo Zatta 1732 BSU Florio 3610 Book 35345

Ruscelli, Girolamo

Tre discorsi di Girolamo Ruscelli a m. Lodovico Dolce. L'uno intorno al Decamerone 

del Boccaccio, l'atro all'Osseruazioni della lingua volgare, et il terzo alla tradottione 

dell'Ouidio In Venetia [Plinio Petrasanta] 1553 BSU Florio 3742 Book 41257

Russia

Rapporto della Commissione d’inquisizione sulla congiura scoppiata a Pietroburgo li 

26 dicembre 1825 (nuovo stile). Aggiuntivi li documenti uffiziali relativi, dimostranti 

la sua origine ed il suo scopo fino alla esecuzione della sentenza promulgata dalla 

Commissione, a ciò istituita, il che è tutto desunto colla dovuta esattezza dai 

giornali, gazzette e fogli periodici Venezia

si vende dal librajo Milesi, al ponte di S. 

Moisè 1826 BSU Florio 4174 Book 53508

Rutilio, Bernardino

Bernardini Rutilii Coloniensis Decuria. Operis capita. Additum in Caelij epistolam, 

quam pridem Egnatius emaculauerat. ... Eiusdem Bernardini Rutilij in familiares 

Ciceronis Epistolas vniuersas annotationes BSU Florio 511 Book 16838

Ryan, Edward

Bienfaits de la religion chrétienne, ou Histoire des effets de la religion sur le genre 

humain ... Ouvrage traduit de l'anglais d'Edouard Ryan vicaire de Donoghmore ... et 

suivie de l'Eloge hstorique de Marie-Gaetane Agnesi ... Tome premier [-second] Paris Garnery, Libraire, rue de Seine 1807 BSU Florio 2730 Book Tome premier 25618

Ryan, Edward

Bienfaits de la religion chrétienne, ou Histoire des effets de la religion sur le genre 

humain ... Ouvrage traduit de l'anglais d'Edouard Ryan vicaire de Donoghmore ... et 

suivie de l'Eloge hstorique de Marie-Gaetane Agnesi ... Tome premier [-second] Paris Garnery, Libraire, rue de Seine 1807 BSU Florio 2730 Book Tome second 25619

Rycaut, Paul

Istoria dello stato presente dell'imperio ottomano. Nella quale si contengono le 

massime politiche de' Turchi. ... Composta prima in lingua inglese dal sig. Ricaut, ... 

Tradotta poscia in francese dal sig. Briot, e finalmente trasportata in italiano da 

Costantin Belli accademico tassista. ... Venetia presso Combi, & La Noù 1672 BSU Florio 5474 Book 19707

Rycke, Josse de

Iusta funebria in exsequiis sereniss. principis Alberti, archiducis Austriae, ducis 

Burgund. et Brabantiae ... auctore Iusto Rycquio Flandro ... BSU Florio 4970 Book 30879

Réveil, Étienne Achille

Museo di pittura e scultura, ossia Raccolta dei principali quadri, statue e bassirilievi 

delle gallerie pubbliche e private d'Europa Firenze Fumagalli 1839- BSU Florio 2142 Book Appendice. Volume II 23596

Réveil, Étienne Achille

Museo di pittura e scultura, ossia Raccolta dei principali quadri, statue e bassirilievi 

delle gallerie pubbliche e private d'Europa Firenze Fumagalli 1839- BSU Florio 2142 Book Indice 23593

Réveil, Étienne Achille

Museo di pittura e scultura, ossia Raccolta dei principali quadri, statue e bassirilievi 

delle gallerie pubbliche e private d'Europa Firenze Fumagalli 1839- BSU Florio 2142 Book Notizie biografiche degli artisti 23591

Réveil, Étienne Achille

Museo di pittura e scultura, ossia Raccolta dei principali quadri, statue e bassirilievi 

delle gallerie pubbliche e private d'Europa Firenze Fumagalli 1839- BSU Florio 2142 Book Volume I 23264

Réveil, Étienne Achille

Museo di pittura e scultura, ossia Raccolta dei principali quadri, statue e bassirilievi 

delle gallerie pubbliche e private d'Europa Firenze Fumagalli 1839- BSU Florio 2142 Book Volume II 23265

Réveil, Étienne Achille

Museo di pittura e scultura, ossia Raccolta dei principali quadri, statue e bassirilievi 

delle gallerie pubbliche e private d'Europa Firenze Fumagalli 1839- BSU Florio 2142 Book Volume III 23266

Réveil, Étienne Achille

Museo di pittura e scultura, ossia Raccolta dei principali quadri, statue e bassirilievi 

delle gallerie pubbliche e private d'Europa Firenze Fumagalli 1839- BSU Florio 2142 Book Volume IV 23267

Réveil, Étienne Achille

Museo di pittura e scultura, ossia Raccolta dei principali quadri, statue e bassirilievi 

delle gallerie pubbliche e private d'Europa Firenze Fumagalli 1839- BSU Florio 2142 Book Volume IX 23586

Réveil, Étienne Achille

Museo di pittura e scultura, ossia Raccolta dei principali quadri, statue e bassirilievi 

delle gallerie pubbliche e private d'Europa Firenze Fumagalli 1839- BSU Florio 2142 Book Volume V 23268

Réveil, Étienne Achille

Museo di pittura e scultura, ossia Raccolta dei principali quadri, statue e bassirilievi 

delle gallerie pubbliche e private d'Europa Firenze Fumagalli 1839- BSU Florio 2142 Book Volume VI 23269

Réveil, Étienne Achille

Museo di pittura e scultura, ossia Raccolta dei principali quadri, statue e bassirilievi 

delle gallerie pubbliche e private d'Europa Firenze Fumagalli 1839- BSU Florio 2142 Book Volume VII 23270

Réveil, Étienne Achille

Museo di pittura e scultura, ossia Raccolta dei principali quadri, statue e bassirilievi 

delle gallerie pubbliche e private d'Europa Firenze Fumagalli 1839- BSU Florio 2142 Book Volume VIII 23585

Réveil, Étienne Achille

Museo di pittura e scultura, ossia Raccolta dei principali quadri, statue e bassirilievi 

delle gallerie pubbliche e private d'Europa Firenze Fumagalli 1839- BSU Florio 2142 Book Volume X 23587

Réveil, Étienne Achille

Museo di pittura e scultura, ossia Raccolta dei principali quadri, statue e bassirilievi 

delle gallerie pubbliche e private d'Europa Firenze Fumagalli 1839- BSU Florio 2142 Book Volume XI 23588

Réveil, Étienne Achille

Museo di pittura e scultura, ossia Raccolta dei principali quadri, statue e bassirilievi 

delle gallerie pubbliche e private d'Europa Firenze Fumagalli 1839- BSU Florio 2142 Book Volume XII 23589

Réveil, Étienne Achille

Museo di pittura e scultura, ossia Raccolta dei principali quadri, statue e bassirilievi 

delle gallerie pubbliche e private d'Europa Firenze Fumagalli 1839- BSU Florio 2142 Book Volume XIII 23590

Rüstow, Wilhelm Friedrich La brigata Milano nella campagna dell'Italia meridionale del 1860 Milano Tipografia di Domenico Salvi e Comp.o 1861 BSU Florio Misc. XXVIII.9 Book 78168

Rüstow, Wilhelm Friedrich La guerra d'Italia del 1859 Venezia dalla tip.-editr. di P. Naratovich 1860 BSU Florio 2415 Book 1a copia 34395
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Rüstow, Wilhelm Friedrich La guerra d'Italia del 1859 Venezia dalla tip.-editr. di P. Naratovich 1860 BSU Florio 2415 Book 2a copia 34396

Rüstow, Wilhelm Friedrich La guerra italiana del 1860 Venezia tipografia di Gio. Cecchini 1861 BSU Florio 2416 Book 34400

S. F. B. (sec. 19.)

La costituzione di Luigi Napoleone Bonaparte : colla narrazione dei fatti che la 

precedettero ed accompagnarono Venezia

coi tipi del giornale Il Lombardo Veneto [P. 

Naratovich] 1852 BSU Florio Misc. XXXIX.26 Book 82842

Saavedra Fajardo, Diego

L'idea del principe politico christiano. Di d. Diego Saauedra Fachardo. 

Rappresentata con bellissime imprese, quali dimostrano il vero esser politico, con 

esempi historici, e discorsi morali. Dall'vltima e più copiosa editione hora 

trasportata dalla lingua spagnuola, dal sig. dottor Paris Cerchiari. ... Venetia presso Nicolò Pezzana 1684 BSU Florio 3657 Book 36903

Sabadino, Tommaso

In lode delle gentildonne del Friuli intervenute ad una giostra tenutasi in Udine nel 

MDLXXXIII : ottave [Udine Tip. G. Seitz 1876] BSU Florio Misc. I.12 Book 54086

Sabadino, Tommaso

In lode delle gentildonne del Friuli intervenute ad una giostra tenutasi in Udine nel 

MDLXXXIII : ottave [Udine Tip. G. Seitz 1876] BSU Florio Misc. XVI.5 Book 68295

Sabatier de Castres, Antoine

Pensées et observations morales et politiques, pour servir à la connaissance des 

vrais principes du gouvernement. Par l'abbe Sabatier de Castres A Vienne

de l'imprimerie d'Ignace Alberti, et se 

trouve chez I.V. Degen, libraire privil. 1794 BSU Florio 5005 Book 14147

Sabatier, Antoine

Les trois siecles de notre littérature, ou Tableau de l'esprit de nos écrivains, depuis 

Francois I., jusqu'en 1772. Par ordre alphabétique ... Tome premier [-troisieme]

A Amsterdam et se trouve à 

Paris

chez Gueffier, au bas de la rue de la Harpe 

Dehansi, le jeune, rue Saint Jacques 1772 BSU Florio 1748 Book Tome premier 11784

Sabatier, Antoine

Les trois siecles de notre littérature, ou Tableau de l'esprit de nos écrivains, depuis 

Francois I., jusqu'en 1772. Par ordre alphabétique ... Tome premier [-troisieme]

A Amsterdam et se trouve à 

Paris

chez Gueffier, au bas de la rue de la Harpe 

Dehansi, le jeune, rue Saint Jacques 1772 BSU Florio 1748 Book Tome second 11785

Sabatier, Antoine

Les trois siecles de notre littérature, ou Tableau de l'esprit de nos écrivains, depuis 

Francois I., jusqu'en 1772. Par ordre alphabétique ... Tome premier [-troisieme]

A Amsterdam et se trouve à 

Paris

chez Gueffier, au bas de la rue de la Harpe 

Dehansi, le jeune, rue Saint Jacques 1772 BSU Florio 1748 Book Tome troisieme 11786

Sabatti, Antonio Quadro statistico del Dipartimento del Mella di Antonio Sabatti ... Brescia per Nicola Bettoni 1807 BSU Florio 4384 Book 41006

Sabbadini, Domenico

Il vaticinio cantata eseguita nel teatro di Udine per festeggiare la nascita del re di 

Roma primogenito di s. m. Napoleone il massimo imperatore, e re nella giornata 

dei 9. giugno 1811 Udine dalla tipografia Vendrame [1811] BSU Florio Misc. XIV.16 Book 67457

Sabbadini, Domenico In morte di Antonio Canova cantata Udine per Liberale Vendrame 1823 BSU Florio Misc. XXV.14 Book 74951

Sabbadini, Giacomo

Theses theologicae dogmatico morales ex tractatibus de humanis actibus, vitiis & 

peccatis, de morum regula, de sacramentis in genere, & poenitentia depromptae, 

quas sub auspiciis excellentiss. & reuerendiss. D. D. Bartholomaei Gradonici 

archiepiscopi Utinensis, et S. Petri Rosacensis abbatis, & marchionis, ac S. Mariae de 

Vangadicia Ord. Camald. abbatis, & perpetui commendatarii publice defendendas 

exponit D. Uldaricus Fabiani de Jerico adstante reverendissimo D. Jacobo Sabattini 

archidiacono Carneae, & plebis Tulmetinae rectore &c. Utini ex Jo. Baptista Mureri typogr. archiepisc. 1764 BSU Florio Misc. XX.13 Book 71497

Sabellico, Marco Antonio De situ urbis Venetae ; De praetoris officio ; De viris illustribus [Venezia Damiano da Gorgonzola 1494 circa] BSU Florio 3581 Book 34644

Sabellico, Marco Antonio Difesa all'Isonzo : carme Udine Tip. Trombetti-Murero [1863] BSU Florio Misc. XVI.3 Book 68268

Sabellico, Marco Antonio

In hoc volumine haec continentur. Marci Antonii Sabellici Annotationes veteres & 

recentes: ex Plinio: Liuio: & pluribus authoribus. Philippi Beroaldi Annotationes 

centum. Eiusdem Contra Seruium grammaticum libellus. Eiusdem Castigationes in 

Plinium. Eiusdem etiam Appendix annotamentorum. Ioannis Baptiste Pii 

Bononiensis Annotationes. Angeli Politiani Miscellaneorum centuria vna. Domitii 

Calderini Obseruationes quedam. Eiusdem Politiani Panepistemon. Eiusdem 

prelectio in Aristotelem: cui titulus est Lamia. Baptiste Egnatii Veneti Racemationes BSU Florio 1543 Book 15462

Sabellico, Marco Antonio

Ioannis Baptistae Egnatii Veneti In Sabellici exempla praefatio ... Marci Antonii 

Cocci Sabellici exemplorum libri decem Venetiis Joan. Barthol. Astensis impensam fecit

1507 Septemb. men. die 

XIX BSU Florio 4581 Book 34699

Sabellico, Marco Antonio

Le historie vinitiane di Marco Antonio Sabellico, diuise in tre deche con tre libri 

della quarta deca In Vinegia per Comin da Trino 1554 BSU Florio 1966 Book 409616-10

Saccavino, Alceste La biblioteca comunale di Udine Udine Tipografia editrice de "La Panarie" 1928 BSU Florio Misc. XIX.9 Book 70596

Sacchetti, Franco Delle novelle di Franco Sacchetti cittadino fiorentino. Parte prima [-seconda] In Firenze [i.e. Napoli] [s.n.] 1724 BSU Florio 440 Book Parte prima 12046

Sacchetti, Franco Delle novelle di Franco Sacchetti cittadino fiorentino. Parte prima [-seconda] In Firenze [i.e. Napoli] [s.n.] 1724 BSU Florio 440 Book Parte seconda 12047

Sacchi, Defendente L' Arco della Pace a Milano Milano Omobono Manini 1838 BSU Florio 5594 Book 21042

Sacchi, Giovenale

Del numero e delle misure delle corde musiche e loro corrispondenze dissertazione 

del p.d. Giovenale Sacchi bernabita In Milano

per Giuseppe Mazzucchelli, successore 

Malatesta 1761 BSU Florio 1175 Book 18947
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Sacchi, Giovenale

Delle quinte successive nel contrappunto e delle regole degli accompagnamenti 

lettera del P.D. Giovenale Sacchi C.R.B. dell'Accademia dell'Instituto di Bologna, 

professore d'eloquenza nel Collegio imperiale de' nobili di Milano al Sig. Wincislao 

Pichl accademico filarmonico ... In Milano per Cesare Orena stamperia Malatesta 1780 BSU Florio 737 Book 410603-10

Sacchi, Giuseppe Le ghiacciaje della Svizzera ed i vulcani Milano presso l'ed. dell'Indicatore 1833 BSU Florio 4746/1 Book 26952

Sacchi, Giuseppe Napoli e le Calabrie Milano coi tipi di Giovanni Pirotta 1835 BSU Florio 4747/1 Book 26976

Sacchi, Giuseppe Viaggio in Toscana Milano Tip. e libreria Pirotta 1835 BSU Florio 4747/11 Book 27419

Sacro Romano Impero

De feudis constitutio Karoli III imp. Crassi dicti, primum edita & exposita 

Commentario Marquardi Freheri v.c. Gulielmi Fornerii Aurelianensis, et Antonii 

Contii Bituricensis Antecessorum, De feudis tractatus ... Hanoviae Apud Guilielmum Antonium 1599 BSU Florio 2719 Book 25253

Sacro Romano Impero

Formula reformationis per Caesaream maiestatem statibus ecclesiasticis in comitijs 

Augustanis ad deliberandum preposita, & ab eisdem, vt paci publicae consulerent, 

& per eam ecclesiarum, ac cleri sui vtilitati commodius prouiderent, probata & 

recepta [1548?] BSU Florio 21 Book 413352-10

Sacro Romano Impero

Pace. Traduzione dall'idioma tedesco del bibliotecario publico [!] della città di 

[Trieste] Trieste [s. n.] 1801 BSU Florio Misc. II.9 Book 55003

Sacro Romano Impero

Regolamento generale della procedura giudiziaria per le cause civili da osservarsi 

nelle provincie di Boemia, Moravia ... Operetta utilissima ai forensi, e molto atta 

all'intelligenza delle organizzazioni di Venezia, e della terra-ferma Padova a spese di Pietro Brandolese 1798 BSU Florio 5614 Book 21181

Sacro Romano Impero

Sacrae Caesareae maiestatis declaratio, quomodo in negotio religionis per 

imperium usque ad definitionem Concilii generalis uiuendum sit, in comitis 

Augustanis. XV. Maii Anno 1548. proposita, & publicata, & ab omnibus imperii 

ordinibus recepta, e Germanica lingua in Latinam, ... uersa, et ipsius maiestatis 

iussu typis excusa ... [1548?] BSU Florio 21 Book 413355-10

Sacro Romano Impero

  Sacrae Caesareae maiestaos declaraoo, quomodo in negooo religionis per 

imperium usque ad definitionem concilij generalis uiuendum sit, in comitijs 

Augustanis 15. Maij anno 1548 proposita, & publicata, et ab omnibus imperii 

ordinibus recepta, e Germanica lingua in Latinam, quam proxime fieri potuit, uersa 

... Mediolani Gotardus Ponticus excudebat 1548 BSU Florio 4781 Book 32751

Sacro romano impero . 

Armata imperiale d'Italia

Noi Oliviero conte di Wallis ciambellano attuale di Sua maestà imperiale reale 

apostolica, generale d'artiglieria, proprietario d'un reggimento d'infanteria, e 

comandante generale dell'Armata d'Italia ec Ristampato in Udine per Girolamo Murero stampatore della città [1798] BSU Florio 4973 Book 30918

Sacro romano impero . 

Armata imperiale d'Italia

Noi Oliviero conte di Wallis ciambellano attuale di Sua maestà imperiale reale 

apostolica, generale d'artiglieria, proprietario d'un reggimento d'infanteria, e 

comandante generale dell'Armata d'Italia ec Ristampato in Udine per Girolamo Murero stampatore della città [1798] BSU Florio Misc. XXXV.20 Book 80960

Sacy, Louis Silvestre de

Dell'amicizia. Trattato del signor di Sacy, diviso in tre libri ... Trasportato dall'idioma 

franzese da F. Zannino Marsecco In Venezia

presso Giuseppe Corona a S. Gio. 

Grisostomo, all'insegna del premio 1729 BSU Florio 5401 Book 18735

Sadoleto, Jacopo

Iacobi Sadoleti, episcopi Carpentoracti, S.R.E. cardinalis Epistolarum libri sexdecim. 

Eiusdem ad Paulum Sadoletum epistolarum liber unus. Vita eiusdem autoris per 

Antonium Florebellum Lugduni apud Seb. Gryphium 1554 BSU Florio 175 Book 13745

Sadoleto, Jacopo

Jacobi Sadoleti cardinalis et episcopi Carpentoractensis viri disertissimi, Opera quae 

exstant omnia, quorum plura sparsim vagabantur, quaedam doctorum virorum cura 

nunc primum prodeunt. Tomus primus [-quartus] Verona ex Typographia Joannis Alberti Tumermani 1737-1738 BSU Florio 2053 Book Tomus primus 410471-10

Sadoleto, Jacopo

Jacobi Sadoleti cardinalis et episcopi Carpentoractensis viri disertissimi, Opera quae 

exstant omnia, quorum plura sparsim vagabantur, quaedam doctorum virorum cura 

nunc primum prodeunt. Tomus primus [-quartus] Verona ex Typographia Joannis Alberti Tumermani 1737-1738 BSU Florio 2053 Book Tomus quartus 410471-40

Sadoleto, Jacopo

Jacobi Sadoleti cardinalis et episcopi Carpentoractensis viri disertissimi, Opera quae 

exstant omnia, quorum plura sparsim vagabantur, quaedam doctorum virorum cura 

nunc primum prodeunt. Tomus primus [-quartus] Verona ex Typographia Joannis Alberti Tumermani 1737-1738 BSU Florio 2053 Book Tomus secundus 410471-20

Sadoleto, Jacopo

Jacobi Sadoleti cardinalis et episcopi Carpentoractensis viri disertissimi, Opera quae 

exstant omnia, quorum plura sparsim vagabantur, quaedam doctorum virorum cura 

nunc primum prodeunt. Tomus primus [-quartus] Verona ex Typographia Joannis Alberti Tumermani 1737-1738 BSU Florio 2053 Book Tomus tertius 410471-30

Sagredo, Giovanni Memorie istoriche de monarchi ottomani, di Giouanni Sagredo caualiere Venetia presso Combi, & La Noù 1673 BSU Florio 2024 Book 410259-10

Saint Jean Ariane et Bachus, tragedie. Representée par l'Academie royale de musique Amsterdam chez les héritiers d'Antoine Schelte 1699 BSU Florio 5531 Book 20966

Saint-Foix, Germain 

François Poullain de

Oeuvres complettes de m. de Saint-Foix, historiographe des Ordres du Roi, Tome 

premier [-sixième] A Maestricht

chez Jean-Edme Dufour & Philippe Roux, 

imprimeurs-libraires, associés 1778 BSU Florio 3282 Book Tome cinquieme 24317

Saint-Foix, Germain 

François Poullain de

Oeuvres complettes de m. de Saint-Foix, historiographe des Ordres du Roi, Tome 

premier [-sixième] A Maestricht

chez Jean-Edme Dufour & Philippe Roux, 

imprimeurs-libraires, associés 1778 BSU Florio 3282 Book Tome premier 24313

Saint-Foix, Germain 

François Poullain de

Oeuvres complettes de m. de Saint-Foix, historiographe des Ordres du Roi, Tome 

premier [-sixième] A Maestricht

chez Jean-Edme Dufour & Philippe Roux, 

imprimeurs-libraires, associés 1778 BSU Florio 3282 Book Tome quatrieme 24316

Saint-Foix, Germain 

François Poullain de

Oeuvres complettes de m. de Saint-Foix, historiographe des Ordres du Roi, Tome 

premier [-sixième] A Maestricht

chez Jean-Edme Dufour & Philippe Roux, 

imprimeurs-libraires, associés 1778 BSU Florio 3282 Book Tome second 24314

Saint-Foix, Germain 

François Poullain de

Oeuvres complettes de m. de Saint-Foix, historiographe des Ordres du Roi, Tome 

premier [-sixième] A Maestricht

chez Jean-Edme Dufour & Philippe Roux, 

imprimeurs-libraires, associés 1778 BSU Florio 3282 Book Tome sixieme 24318
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Saint-Foix, Germain 

François Poullain de

Oeuvres complettes de m. de Saint-Foix, historiographe des Ordres du Roi, Tome 

premier [-sixième] A Maestricht

chez Jean-Edme Dufour & Philippe Roux, 

imprimeurs-libraires, associés 1778 BSU Florio 3282 Book Tome troisieme 24315

Saint-Georges, Henri de Un mariage de prince Bruxelles Meline, Cans et C.ie, libr.-éditeurs 1851 BSU Florio 2980 Book Tome premier 31140

Saint-Georges, Henri de Un mariage de prince Bruxelles Meline, Cans et C.ie, libr.-éditeurs 1851 BSU Florio 2980 Book Tome second 31141

Saint-Hilaire, Émile Marc de

Altre scene storiche : in continuazione all'opera già pubblicata col titolo: Napoleone 

e i tempi dell'Impero Milano Tipografia e libreria Pirotta e C. 1840 BSU Florio 1096 Book Volume primo 17281

Saint-Hilaire, Émile Marc de

Altre scene storiche : in continuazione all'opera già pubblicata col titolo: Napoleone 

e i tempi dell'Impero Milano Tipografia e libreria Pirotta e C. 1840 BSU Florio 1096 Book Volume secondo ed ultimo 17282

Saint-Hilaire, Émile Marc de

Altre scene storiche : in continuazione all'opera già pubblicata col titolo: Napoleone 

e i tempi dell'Impero Milano Tipografia e libreria Pirotta e C. 1840 BSU Florio 4749/1-2 Book Volume primo 27459

Saint-Hilaire, Émile Marc de

Altre scene storiche : in continuazione all'opera già pubblicata col titolo: Napoleone 

e i tempi dell'Impero Milano Tipografia e libreria Pirotta e C. 1840 BSU Florio 4749/1-2 Book Volume secondo ed ultimo 27462

Saint-Hilaire, Émile Marc de Il duca di Enghien : episodio storico a' tempi del consolato Milano Tip. di V. Guglielmini 1844 BSU Florio 4707 Book 28888

Saint-Hilaire, Émile Marc de Napoleone e i tempi dell'Impero : scene storiche Milano Tipografia e Libreria Pirotta e C. 1839 BSU Florio 4706/8-9 Book Volume primo 28881

Saint-Hilaire, Émile Marc de Napoleone e i tempi dell'Impero : scene storiche Milano Tipografia e Libreria Pirotta e C. 1839 BSU Florio 4706/8-9 Book Volume secondo ed ultimo 28882

Saint-Lambert, Jean-

François de Essai sur le luxe Yverdon [s.n.] 1765 BSU Florio 3643 Book 35877

Saint-Réal, César , Vichard 

abbé de Oeuvres de m. l'abbé de Saint-Real. Tome premier [-cinquieme] A Amsterdam chez Pierre Mortier 1730 BSU Florio 5032 Book Tome quatrieme 14514

Saint-Réal, César , Vichard 

abbé de Oeuvres de m. l'abbé de Saint-Real. Tome premier [-cinquieme] A Amsterdam chez Pierre Mortier 1730 BSU Florio 5106 Book Tome cinquieme 17033

Saint-Réal, César , Vichard 

abbé de Oeuvres de m. l'abbé de Saint-Real. Tome premier [-cinquieme] A Amsterdam chez Pierre Mortier 1730 BSU Florio 5106 Book Tome premier 17029

Saint-Réal, César , Vichard 

abbé de Oeuvres de m. l'abbé de Saint-Real. Tome premier [-cinquieme] A Amsterdam chez Pierre Mortier 1730 BSU Florio 5106 Book Tome second 17031

Saint-Réal, César , Vichard 

abbé de Oeuvres de m. l'abbé de Saint-Real. Tome premier [-cinquieme] A Amsterdam chez Pierre Mortier 1730 BSU Florio 5106 Book Tome troisieme 17032

Saint-Évremond, Charles de 

Marguetel de Saint-Denis Oeuvres meslées de mr De Saint-Evremont A Paris

chez Claude Barbin, au Palais, sur le second 

Peron de la sainte Chapelle 1690-[1694] BSU Florio 281 Book Premiere partie 410275-10

Saint-Évremond, Charles de 

Marguetel de Saint-Denis Oeuvres meslées de mr De Saint-Evremont A Paris

chez Claude Barbin, au Palais, sur le second 

Peron de la sainte Chapelle 1690-[1694] BSU Florio 281 Book Seconde partie 410275-20

Sainte-Croix, Guillaume 

Emmanuel Joseph Guilhem 

de Clermont-Lodeve baron 

de

Dello stato e della sorte delle colonie degli antichi popoli opera nella quale si tratta 

del governo delle antiche repubbliche ec. Con delle osservazioni su le colonie delle 

nazioni moderne e la condotta degli inglesi in America Filadelfia [i.e. Firenze] a spese della società Stecchi e Del Vivo 1780 BSU Florio 4610 Book 37555

Sainte-Foix D'Arcq, Philippe 

Auguste de Mes loisirs A Paris

Chez Desaint & Saillant, rue S. Jean de 

Beauvais [Chez] Vincent, rue S. Severin 1755 BSU Florio 1280 Book 412787-10

Saintine, Joseph Xavier 

Boniface Picciola Bruxelles Societe Typographique Belge 1845 BSU Florio 4671 Book 36305

Salamoni degli Alberteschi, 

Mario Marii Salamonii patritii Romani De principatu libri VI ... Parisiis

excudebat Dionysius du Val, sub Pegaso, in 

vico Bellouaco 1578 BSU Florio 1325 Book 413212-10

Salandri, Pellegrino

Alla pia felice augusta Maria Teresa imperadrice reina per le nozze di sua altezza 

reale il serenissimo arciduca Pietro Leopoldo d'Austria granduca di Toscana e di sua 

altezza reale madama Luisa di Borbone infanta di Spagna celebrate in Inspruck nel 

MDCCLXV. Pellegrino Salandri presenta umilia consacra BSU Florio 3730 Book 38604

Salandri, Pellegrino

Lodi a Maria dell'abate Pellegrino Salandri, reggiano, dott. di s.t., ed accad. 

trasformato In Milano nella stamperia di Antonio Agnelli 1759 BSU Florio 1120 Book 17430

Salazar, Francisco de

Il ritorno del cuore umano a Dio, opera del p. Francesco de Salazar della Compagnia 

di Gesù tradotta sulla tredicesima edizione spagnuola in lingua francese, e da 

questa trasportata in italiano dal co. Francesco Pertusati Udine dalla tipografia Murero 1822 BSU Florio 3797 Book 41561

Salio, Giuseppe

Esame critico di Giuseppe Salío padovano, già segretario perpetuo dell'Accademia 

de' Ricovrati, intorno a varie sentenze d'alcuni rinomati scrittori di cose poetiche, e 

in particolare dell'autore del Paragone della poesia tragica d'Italia con quella di 

Francia, stampato in Zurigo l'anno MDCCXXXII. all'illustrissimo ed eccellentissimo 

signor Piero Grimani, ... In Padova appresso Giuseppe Comino 1738 BSU Florio 81 Book 11529

Salio, Giuseppe

La Penelope tragedia di Giuseppe Salio padovano dedicata all'illustrissimo ed 

eccellentissimo signore Giovambattista conte di Colloredo, e di Walsee, ec. ... In Padova presso Giuseppe Comino 1724 BSU Florio 80 Book 11520
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Salio, Giuseppe

La Temisto tragedia di Giuseppe Salio padovano. Dedicata all'illustriss. ed 

eccellentiss. sig. conte Antonio Rambaldo di Collalto ... In Padova presso Giuseppe Comino 1728 BSU Florio 80 Book 11522

Salio, Giuseppe Salvio Otone tragedia di Giuseppe Salio padovano In Padova presso Giuseppe Comino 1736 BSU Florio 80 Book 11526

Sallengre, Albert Henri de

Novus thesaurus antiquitatum romanarum, congestus ab Alberto Henrico De 

Sallengre, serenissimae principis arausionensis consiliario. Tomus primus [-tertius] 

cum figuris aeneis Venetiis Typis Jo Baptistae Pasquali 1735 BSU Florio 1697 Book Tomus primus 11981

Sallengre, Albert Henri de

Novus thesaurus antiquitatum romanarum, congestus ab Alberto Henrico De 

Sallengre, serenissimae principis arausionensis consiliario. Tomus primus [-tertius] 

cum figuris aeneis Venetiis Typis Jo Baptistae Pasquali 1735 BSU Florio 1697 Book Tomus secundus 11982

Sallengre, Albert Henri de

Novus thesaurus antiquitatum romanarum, congestus ab Alberto Henrico De 

Sallengre, serenissimae principis arausionensis consiliario. Tomus primus [-tertius] 

cum figuris aeneis Venetiis Typis Jo Baptistae Pasquali 1735 BSU Florio 1697 Book Tomus tertius 11983

Sallustius Crispus, Gaius

C. Crispi Sallustii De coniuratione Catilinae. Eiusdem De bello Iugurthino. Eiusdem 

Oratio contra M.T. Ciceronem. M.T. Ciceronis Oratio contra C. Crispum Sallustium. 

Eiusdem Orationes quatuor contra Lucium Catilinam. Porcii Latronis Declamatio 

contra Lucium Catilinam. Orationes quaedam ex libris historiarum C. Crispi Sallustii [Venezia Aldo Manuzio 1. e Andrea Torresano 1.] BSU Florio 5481 Book 19760

Sallustius Crispus, Gaius

C. Crispi Sallustii quae exstant ex optimis Codd. accuratissime castigata. Accedunt 

Julius Exsuperantius, Porcius Latro; et fragmenta historicorum veterum. In quibus 

quid praestitum nunc primum sit, et quae adjuncta bis fuerint, indicat epistola ad 

lectorem Patavii excudebat Josephus Cominus 1722 BSU Florio 72 Book 11468

Sallustius Crispus, Gaius C. Crispus Sallustius ex Museo Iohann. Isaci Pontani Amstelodami apud Ioan. Iansson 1649 BSU Florio 321 Book 410985-10

Sallustius Crispus, Gaius

Caii Crispi Sallustii Quae exstant item Epistolae de republica ordinanda Declamatio 

in Ciceronem et Pseudo-Ciceronis In Sallustium nec non Jul. Exsuperantius [!] De 

bellis civilibus ac Porcius Latro In Catilinam recensuit diligentissime et 

adnotationibus illustravit Gottlieb Cortius accedunt fragmenta veterum 

historicorum Constantius Felicius Durantinus De conjuratione Catilinae et index 

necessarius Venetiis excudit Jo. Baptista Paschalius 1737 BSU Florio 608 Book Tomus II (parte III) 18107

Sallustius Crispus, Gaius

Caii Crispi Sallustii Quae exstant item Epistolae de republica ordinanda Declamatio 

in Ciceronem et Pseudo-Ciceronis In Sallustium nec non Jul. Exsuperantius [!] De 

bellis civilibus ac Porcius Latro In Catilinam recensuit diligentissime et 

adnotationibus illustravit Gottlieb Cortius accedunt fragmenta veterum 

historicorum Constantius Felicius Durantinus De conjuratione Catilinae et index 

necessarius Venetiis excudit Jo. Baptista Paschalius 1737 BSU Florio 608 Book [Tomus] I (parte I e II) 18106

Sallustius Crispus, Gaius

Histoire de la république romaine, dans le cours du VIIe. siecle; par Salluste: en 

partie traduite du latin sur l'original; en partie rétablie & composée sur les 

fragmens qui sont restés de ses livres perdus, remis en ordre dans leur place 

véritable ou le plus vraisemblable. Tome premier [- troisieme] A Dijon chez L. N. Frantin, imprimeur-libraire du Roi 1777 BSU Florio 660 Book Tome premier 18872

Sallustius Crispus, Gaius

Histoire de la république romaine, dans le cours du VIIe. siecle; par Salluste: en 

partie traduite du latin sur l'original; en partie rétablie & composée sur les 

fragmens qui sont restés de ses livres perdus, remis en ordre dans leur place 

véritable ou le plus vraisemblable. Tome premier [- troisieme] A Dijon chez L. N. Frantin, imprimeur-libraire du Roi 1777 BSU Florio 660 Book Tome second 18873

Sallustius Crispus, Gaius

Histoire de la république romaine, dans le cours du VIIe. siecle; par Salluste: en 

partie traduite du latin sur l'original; en partie rétablie & composée sur les 

fragmens qui sont restés de ses livres perdus, remis en ordre dans leur place 

véritable ou le plus vraisemblable. Tome premier [- troisieme] A Dijon chez L. N. Frantin, imprimeur-libraire du Roi 1777 BSU Florio 660 Book Tome troisieme 18874

Sallustius Crispus, Gaius Historiae C. Crispi Salustii de L. Sergii Catilinae coniuratione, ac bello Iugurthino Ingolstadii ex Typographeo Adami Sartorii 1607 BSU Florio 210 Book 409000-10

Sallustius Crispus, Gaius L'historia di C. Crispo Sallustio nuouamente per Lelio Carani tradotta In Fiorenza [Lorenzo Torrentino] 1550 BSU Florio 1168 Book 18911

Sallustius Crispus, Gaius La congiura di Catilina Firenze G. C. Sansoni 1921 BSU Florio 5979 Book 19488

Salmon, Thomas

Lo stato presente di tutti i paesi, e popoli del mondo naturale, politico, e morale, 

con nuove osservazioni, e correzioni degli antichi, e moderni viaggiatori. Volume I. [-

XXVI.]. Scritto in inglese dal signor Salmon, tradotto in olandese, e francese, 

tedesco ed ora in italiano In Venezia presso Giovambatista Albrizzi q. Gir. 1731-1766 BSU Florio 2443 Book Volume I: Della China 35081

Salmon, Thomas

Lo stato presente di tutti i paesi, e popoli del mondo naturale, politico, e morale, 

con nuove osservazioni, e correzioni degli antichi, e moderni viaggiatori. Volume I. [-

XXVI.]. Scritto in inglese dal signor Salmon, tradotto in olandese, e francese, 

tedesco ed ora in italiano In Venezia presso Giovambatista Albrizzi q. Gir. 1731-1766 BSU Florio 2443 Book

Volume II: Del Giappone, isole 

Ladrone, Filippine, e Molucche, 

regni di Kochinchina, e Tonkino e 

della provincia di Quansi 35082

Salmon, Thomas

Lo stato presente di tutti i paesi, e popoli del mondo naturale, politico, e morale, 

con nuove osservazioni, e correzioni degli antichi, e moderni viaggiatori. Volume I. [-

XXVI.]. Scritto in inglese dal signor Salmon, tradotto in olandese, e francese, 

tedesco ed ora in italiano In Venezia presso Giovambatista Albrizzi q. Gir. 1731-1766 BSU Florio 2443 Book

Volume III: Delle isole di Sunda, di 

Nikobar, e Andoman, e del regno di 

Siam 35083
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Salmon, Thomas

Lo stato presente di tutti i paesi, e popoli del mondo naturale, politico, e morale, 

con nuove osservazioni, e correzioni degli antichi, e moderni viaggiatori. Volume I. [-

XXVI.]. Scritto in inglese dal signor Salmon, tradotto in olandese, e francese, 

tedesco ed ora in italiano In Venezia presso Giovambatista Albrizzi q. Gir. 1731-1766 BSU Florio 2443 Book

Volume IV: De i regni di Pegù, o Ava, 

Arrakan, Acham, o Asem; del vasto 

dominio del Gran Mogol, ch'è la 

vera India; delle isole Ceylan, e di 

Mala, o Maldive 35084

Salmon, Thomas

Lo stato presente di tutti i paesi, e popoli del mondo naturale, politico, e morale, 

con nuove osservazioni, e correzioni degli antichi, e moderni viaggiatori. Volume I. [-

XXVI.]. Scritto in inglese dal signor Salmon, tradotto in olandese, e francese, 

tedesco ed ora in italiano In Venezia presso Giovambatista Albrizzi q. Gir. 1731-1766 BSU Florio 2443 Book

Volume IX: Dei regni di Boemia, e di 

Ungheria, dell'impero germanico in 

generale, ed in particolare dei circoli 

d'Austria, Baviera, Franconia, 

Sassonia, superiore ed inferiore 35173

Salmon, Thomas

Lo stato presente di tutti i paesi, e popoli del mondo naturale, politico, e morale, 

con nuove osservazioni, e correzioni degli antichi, e moderni viaggiatori. Volume I. [-

XXVI.]. Scritto in inglese dal signor Salmon, tradotto in olandese, e francese, 

tedesco ed ora in italiano In Venezia presso Giovambatista Albrizzi q. Gir. 1731-1766 BSU Florio 2443 Book

Volume V: Della Persia, dell'Arabia, 

Mecca, e Medina: Tartaria asiatica, 

Siberia, Nuova Zembla, Kalmuki, 

Cirkassi, Usbeki 35085

Salmon, Thomas

Lo stato presente di tutti i paesi, e popoli del mondo naturale, politico, e morale, 

con nuove osservazioni, e correzioni degli antichi, e moderni viaggiatori. Volume I. [-

XXVI.]. Scritto in inglese dal signor Salmon, tradotto in olandese, e francese, 

tedesco ed ora in italiano In Venezia presso Giovambatista Albrizzi q. Gir. 1731-1766 BSU Florio 2443 Book

Volume VI: Della Turchia, della 

Caldea dell'Assiria, Mesopotamia, 

Siria, Palestina, Georgia, isole di 

Cipro, Rodi 35087

Salmon, Thomas

Lo stato presente di tutti i paesi, e popoli del mondo naturale, politico, e morale, 

con nuove osservazioni, e correzioni degli antichi, e moderni viaggiatori. Volume I. [-

XXVI.]. Scritto in inglese dal signor Salmon, tradotto in olandese, e francese, 

tedesco ed ora in italiano In Venezia presso Giovambatista Albrizzi q. Gir. 1731-1766 BSU Florio 2443 Book

Volume VII: Della Turchia in Europa, 

delle isole dell'arcipelago, Candia, e 

Morea; del regno della Polonia, e dè 

cosacchi Zaporowski 35169

Salmon, Thomas

Lo stato presente di tutti i paesi, e popoli del mondo naturale, politico, e morale, 

con nuove osservazioni, e correzioni degli antichi, e moderni viaggiatori. Volume I. [-

XXVI.]. Scritto in inglese dal signor Salmon, tradotto in olandese, e francese, 

tedesco ed ora in italiano In Venezia presso Giovambatista Albrizzi q. Gir. 1731-1766 BSU Florio 2443 Book

Volume VIII: Dell'impero della 

Moscovia o Russia; dei regni di 

Svezia, di Danimarca, e Norvegia; e 

della Groenlandia 35170

Salmon, Thomas

Lo stato presente di tutti i paesi, e popoli del mondo naturale, politico, e morale, 

con nuove osservazioni, e correzioni degli antichi, e moderni viaggiatori. Volume I. [-

XXVI.]. Scritto in inglese dal signor Salmon, tradotto in olandese, e francese, 

tedesco ed ora in italiano In Venezia presso Giovambatista Albrizzi q. Gir. 1731-1766 BSU Florio 2443 Book

Volume X: Dei circoli susseguenti 

dell'imperio, cioè Suevia, alto, e 

basso Reno, e Vestfalia; e delle 

provincie dei Paesi Bassi austriaci, e 

francesi 35174

Salmon, Thomas

Lo stato presente di tutti i paesi, e popoli del mondo naturale, politico, e morale, 

con nuove osservazioni, e correzioni degli antichi, e moderni viaggiatori. Volume I. [-

XXVI.]. Scritto in inglese dal signor Salmon, tradotto in olandese, e francese, 

tedesco ed ora in italiano In Venezia presso Giovambatista Albrizzi q. Gir. 1731-1766 BSU Florio 2443 Book

Volume XI: Delle sette provincie 

unite, dei Paesi Bassi, degli svizzeri, 

grigioni, e loro alleati 35176

Salmon, Thomas

Lo stato presente di tutti i paesi, e popoli del mondo naturale, politico, e morale, 

con nuove osservazioni, e correzioni degli antichi, e moderni viaggiatori. Volume I. [-

XXVI.]. Scritto in inglese dal signor Salmon, tradotto in olandese, e francese, 

tedesco ed ora in italiano In Venezia presso Giovambatista Albrizzi q. Gir. 1731-1766 BSU Florio 2443 Book Volume XII: Del regno d'Inghilterra 35178

Salmon, Thomas

Lo stato presente di tutti i paesi, e popoli del mondo naturale, politico, e morale, 

con nuove osservazioni, e correzioni degli antichi, e moderni viaggiatori. Volume I. [-

XXVI.]. Scritto in inglese dal signor Salmon, tradotto in olandese, e francese, 

tedesco ed ora in italiano In Venezia presso Giovambatista Albrizzi q. Gir. 1731-1766 BSU Florio 2443 Book

Volume XIII: Della Scozia, e 

dell'Irlanda 35181

Salmon, Thomas

Lo stato presente di tutti i paesi, e popoli del mondo naturale, politico, e morale, 

con nuove osservazioni, e correzioni degli antichi, e moderni viaggiatori. Volume I. [-

XXVI.]. Scritto in inglese dal signor Salmon, tradotto in olandese, e francese, 

tedesco ed ora in italiano In Venezia presso Giovambatista Albrizzi q. Gir. 1731-1766 BSU Florio 2443 Book Volume XIV: Del regno di Spagna 35182

Salmon, Thomas

Lo stato presente di tutti i paesi, e popoli del mondo naturale, politico, e morale, 

con nuove osservazioni, e correzioni degli antichi, e moderni viaggiatori. Volume I. [-

XXVI.]. Scritto in inglese dal signor Salmon, tradotto in olandese, e francese, 

tedesco ed ora in italiano In Venezia presso Giovambatista Albrizzi q. Gir. 1731-1766 BSU Florio 2443 Book

Volume XIX: Continuazione 

dell'Italia o sia descrizione del 

milanese, parmigiano, modenese, 

mantovano, e Lombardia veneta 35203

Salmon, Thomas

Lo stato presente di tutti i paesi, e popoli del mondo naturale, politico, e morale, 

con nuove osservazioni, e correzioni degli antichi, e moderni viaggiatori. Volume I. [-

XXVI.]. Scritto in inglese dal signor Salmon, tradotto in olandese, e francese, 

tedesco ed ora in italiano In Venezia presso Giovambatista Albrizzi q. Gir. 1731-1766 BSU Florio 2443 Book Volume XV: Del regno di Portogallo 35184

Salmon, Thomas

Lo stato presente di tutti i paesi, e popoli del mondo naturale, politico, e morale, 

con nuove osservazioni, e correzioni degli antichi, e moderni viaggiatori. Volume I. [-

XXVI.]. Scritto in inglese dal signor Salmon, tradotto in olandese, e francese, 

tedesco ed ora in italiano In Venezia presso Giovambatista Albrizzi q. Gir. 1731-1766 BSU Florio 2443 Book Volume XVI: Della Francia 35185
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Salmon, Thomas

Lo stato presente di tutti i paesi, e popoli del mondo naturale, politico, e morale, 

con nuove osservazioni, e correzioni degli antichi, e moderni viaggiatori. Volume I. [-

XXVI.]. Scritto in inglese dal signor Salmon, tradotto in olandese, e francese, 

tedesco ed ora in italiano In Venezia presso Giovambatista Albrizzi q. Gir. 1731-1766 BSU Florio 2443 Book

Volume XVII: Continuazione della 

Francia 35198

Salmon, Thomas

Lo stato presente di tutti i paesi, e popoli del mondo naturale, politico, e morale, 

con nuove osservazioni, e correzioni degli antichi, e moderni viaggiatori. Volume I. [-

XXVI.]. Scritto in inglese dal signor Salmon, tradotto in olandese, e francese, 

tedesco ed ora in italiano In Venezia presso Giovambatista Albrizzi q. Gir. 1731-1766 BSU Florio 2443 Book

Volume XVIII: Dell'Italia. Cioè della 

Savoja, del Piemonte, del 

Monferrato e del Genovesato 35201

Salmon, Thomas

Lo stato presente di tutti i paesi, e popoli del mondo naturale, politico, e morale, 

con nuove osservazioni, e correzioni degli antichi, e moderni viaggiatori. Volume I. [-

XXVI.]. Scritto in inglese dal signor Salmon, tradotto in olandese, e francese, 

tedesco ed ora in italiano In Venezia presso Giovambatista Albrizzi q. Gir. 1731-1766 BSU Florio 2443 Book

Volume XX. Parte I: Continuazione 

dell'Italia o sia descrizione degli altri 

stati del dominio veneto, cioè del 

Dogado, Trivigiano, Friuli, Istria, 

Dalmazia e Levante veneto 35204

Salmon, Thomas

Lo stato presente di tutti i paesi, e popoli del mondo naturale, politico, e morale, 

con nuove osservazioni, e correzioni degli antichi, e moderni viaggiatori. Volume I. [-

XXVI.]. Scritto in inglese dal signor Salmon, tradotto in olandese, e francese, 

tedesco ed ora in italiano In Venezia presso Giovambatista Albrizzi q. Gir. 1731-1766 BSU Florio 2443 Book

Volume XX. Parte II. che contiene il 

compendio dell'antica e moderna 

istoria della Repubblica di Venezia 35205

Salmon, Thomas

Lo stato presente di tutti i paesi, e popoli del mondo naturale, politico, e morale, 

con nuove osservazioni, e correzioni degli antichi, e moderni viaggiatori. Volume I. [-

XXVI.]. Scritto in inglese dal signor Salmon, tradotto in olandese, e francese, 

tedesco ed ora in italiano In Venezia presso Giovambatista Albrizzi q. Gir. 1731-1766 BSU Florio 2443 Book

Volume XXI: Continuazione 

dell'Italia, o sia descrizione del Gran-

ducato di Toscana, della Repubblica 

di Lucca, e di una parte del dominio 

ecclesiastico 35206

Salmon, Thomas

Lo stato presente di tutti i paesi, e popoli del mondo naturale, politico, e morale, 

con nuove osservazioni, e correzioni degli antichi, e moderni viaggiatori. Volume I. [-

XXVI.]. Scritto in inglese dal signor Salmon, tradotto in olandese, e francese, 

tedesco ed ora in italiano In Venezia presso Giovambatista Albrizzi q. Gir. 1731-1766 BSU Florio 2443 Book

Volume XXII: Continuazione 

dell'Italia o sia descrizione degli altri 

stati del dominio ecclesiastico, cioè 

della campagna di Roma, del 

patrimonio di S. Pietro, e del Ducato 

di Castro con un compendio delle 

vite de' ss. pontefici 35257

Salmon, Thomas

Lo stato presente di tutti i paesi, e popoli del mondo naturale, politico, e morale, 

con nuove osservazioni, e correzioni degli antichi, e moderni viaggiatori. Volume I. [-

XXVI.]. Scritto in inglese dal signor Salmon, tradotto in olandese, e francese, 

tedesco ed ora in italiano In Venezia presso Giovambatista Albrizzi q. Gir. 1731-1766 BSU Florio 2443 Book

Volume XXIII: Continuazione 

dell'Italia, o sia descrizione del 

Regno di Napoli 35258

Salmon, Thomas

Lo stato presente di tutti i paesi, e popoli del mondo naturale, politico, e morale, 

con nuove osservazioni, e correzioni degli antichi, e moderni viaggiatori. Volume I. [-

XXVI.]. Scritto in inglese dal signor Salmon, tradotto in olandese, e francese, 

tedesco ed ora in italiano In Venezia presso Giovambatista Albrizzi q. Gir. 1731-1766 BSU Florio 2443 Book

Volume XXIV: Compimento 

dell'Italia, o sia descrizione delle 

isole alla medesima aggiacenti 

dell'isola e Regno di Sicilia, dell'isola 

di Malta, dll'isola e Regno di 

Sardegna, dell'isola e Regno di 

Corsica 35259

Salmon, Thomas

Lo stato presente di tutti i paesi, e popoli del mondo naturale, politico, e morale, 

con nuove osservazioni, e correzioni degli antichi, e moderni viaggiatori. Volume I. [-

XXVI.]. Scritto in inglese dal signor Salmon, tradotto in olandese, e francese, 

tedesco ed ora in italiano In Venezia presso Giovambatista Albrizzi q. Gir. 1731-1766 BSU Florio 2443 Book

Volume XXV. che contiene l'Africa in 

cui si descrivono l'Etiopia, la Nubia, 

le coste di Abex, di Ajan, di 

Zanguebar, e di Sofala, la Cafraria, il 

paese degli Ottentoti, il 

Monomotapa, il Monoemughi, e la 

costa della Guinea 35260

Salmon, Thomas

Lo stato presente di tutti i paesi, e popoli del mondo naturale, politico, e morale, 

con nuove osservazioni, e correzioni degli antichi, e moderni viaggiatori. Volume I. [-

XXVI.]. Scritto in inglese dal signor Salmon, tradotto in olandese, e francese, 

tedesco ed ora in italiano In Venezia presso Giovambatista Albrizzi q. Gir. 1731-1766 BSU Florio 2443 Book

Volume XXVI: Continuazione 

dell'Africa in cui si descrivono gli 

altri stati della costa occidentale, 

cioè, il Regno del Congo, la Nigrizia, 

il Zaara, o sia deserto, e il 

Biledulgerid: gli stati della costa 

settentrionale, o sia della Barbaria, 

cioè, il 35261

Salomoni, Giovanni 

Domenico (ca.1544-1600)

Difesa del capitolo de' canonici della città di Vdine a gli ill.mi et reuer.mi signori 

cardinali della sacra congregatione sopra i riti di S. Chiesa. Fatta da Gio. Domenico 

Salomoni vdinese In Vdine 1596 BSU Florio 3999 Book 44257

Salomoni, Giuseppe

Delle rime di Gioseppe Salomoni academico Suentato detto il Vano. Parte prima. 

All'illustrissimo sig. Vincenzo Capello luogotenente dignissimo della Patria del Friuli In Vdine appresso Pietro Lorio 1615 BSU Florio 3979 Book 42134
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Salomoni, Giuseppe

Delle rime di Gioseppe Salomoni academico Suentato detto il Vano. Parte seconda. 

Agl'illust.mi ss.ri sig.ri & patroni miei col.mi il sig. Nicolò Barbarigo, & Marco 

Trivisano In Venetia appresso Marco Ginammi 1626 BSU Florio 3979 Book 42136

Salomoni, Giuseppe

Delle rime di Gioseppe Salomoni academico suentato detto il Vano. Parte prima [-

seconda] ... In Bologna appresso gl'heredi del Dozza 1647 BSU Florio 2683 Book 24880

Salomoni, Giuseppe

[Santo Alberto Carmelita. Idilio sacro di Gioseppe Salomoni. Academico Suentato 

detto il Vano. Al molto illustre, & molto reuerendo sig. Siluestro Menghi] [In Vdine appresso Pietro Lorio 1620] BSU Florio 3979 Book 42138

Salomoni, Jacopo

Alloquia amatoria ad Virginem Deiparam sanctorum patrum, aliorumque 

probatissimorum ecclesiae virorum verbis expressa, atque in unum collecta, ad pios 

erga eandem ardores fovendos. Jucundo labore religiosi viri Ordinis Praedicatorum, 

Congregationis b. Jacobi Salomonii strictioris observantiae Venetiarum alumni Venetiis apud Jo. Baptistam Recurti 1739 BSU Florio 3640 Book 35874

Saluzzo, Agostino

Passaggio di Venere sotto il sole osservato, e calcolato in Seminario Romano da 

Agostino Saluzzo ... In Roma nella stamperia di Generoso Salomoni 1761 BSU Florio 4348 Book 40589

Salvatori, Fausto Genova e Novara [Milano Bertieri e Vanzetti 1917] BSU Florio Misc. XLVI.3 Book 86806

Salvianus Massiliensis

D. Salviani Massiliensis episcopi Opera. Cum ampliori eiusdem vita, & 

adnotationibus locorum difficilium, & singulorum librorum, necnon epistolarum 

argumentis, quibus additum fuit d. Vincentii Lirinensis commonitorium ... Venetiis ex Typographia Bosij 1696 BSU Florio 3150 Book 22347

Salviati, Leonardo

Il Granchio commedia del cavalier Lionardo Salviati accademico fiorentino. Copiata 

dalla prima Edizione del 1566, colle V. L. della seconda 1606 In Firenze 1750 BSU Florio 774 Book 411543-10

Salvini, Antonio Maria Sonetti di Anton Maria Salvini accademico della Crusca In Firenze

nella stamperia di sua altezza reale 

appresso li Tartini, e Franchi 1728 BSU Florio 1107 Book 11906

Sambuca, Antonio

Lettera di risposta, e ragguaglio intorno alla partenza improvvisa da Brescia di 

monsig. ... Leandro Chizzola scritta dal sacerdote N. N. bresciano al sig. arciprete di 

N. Vic. For. in Valcamonica [Brescia s. n. 1746?] BSU Florio Misc. XXIV.16 Book 74837

Sambuca, Antonio

Memorie istorico-critiche intorno all'antico stato de' Cenomani ed ai loro confini 

raccolte e pubblicate dall'abate Antonio Sambuca In Brescia dalle stampe di Gian-Maria Rizzardi 1750 BSU Florio 2095 Book 410990-10

Samuel Marochitanus Tractatus Rabby Samuelis, errorem Iudeorum indicans [In Venetia

per Giouanni Andrea detto Guadagnino & 

fratelli de Vauassore] 1537 BSU Florio Misc. II.11 Book 55151

San Vito al Tagliamento

Statuto regole, e capitoli della magnifica comunità di S. Vito, solennemente 

compilati negli anni 1751. e 1752., e ridotti al sistema del governo presente 

nell'anno 1773., ed indi approvati, e confermati con decreto dell'eccellentissimo 

Senato 27. luglio, 1775 In Udine

per li Gallici alla Fontana stampatori 

camerali 1775 BSU Florio 3902 Book 42109

Sand, George La petite Fadette Paris Edition J. Hetzel 1854 BSU Florio 5818 Book 24512

Sand, George Le meunier d'angibault ; Cora Paris Édition J. Hetzel 1854 BSU Florio 3315 Book 25434

Sand, George Le piccinino Paris Édition J. Hetzel 1854 BSU Florio 3316 Book 25435

Sand, George Le péché de monsieur Antoine Paris Édition J. Hetzel 1854 BSU Florio 3317 Book 25436

Sand, George Lucrezia Floriani ; Le chateau des desertes ; Lavinia Paris edition J. Hetzel 1854 BSU Florio 5819 Book 24504

Sand, George Oeuvres de George Sand Bruxelles Meline, Cans et Compagnie 1838-1843 BSU Florio 2351 Book Tome premier 32783

Sand, George Oeuvres de George Sand Bruxelles Meline, Cans et Compagnie 1838-1843 BSU Florio 2351 Book Tome quatrieme 32786

Sand, George Oeuvres de George Sand Bruxelles Meline, Cans et Compagnie 1838-1843 BSU Florio 2351 Book Tome second 32784

Sand, George Oeuvres de George Sand Bruxelles Meline, Cans et Compagnie 1838-1843 BSU Florio 2351 Book Tome troisieme 32785

Sand, George   Les maitres mosaistes Bruxelles Société typographique belge A. Wahlen 1838 BSU Florio 4785 Book 32767

Sanders, Francis

Compendio della vita di Giacomo II re della Gran Bretagna. Dedicato 

all'illustrissimo, e reverendissimo ... cavato da un manoscritto inglese del padre 

Francesco Sanders della Compagnia di Gesu, confessore dello stesso re, e dal Padre 

Francesco Brettoneau della medesima Compagnia. Tradotto in italiano da Carlo 

Ottone ... con una raccolta di diversi pii sentimenti del medesimo re, e copia di due 

carte scritte dal fu re Carlo Secondo, ed un'altra dalla Duchessa d'Iorch, 

concernente le ragioni, che la indussero a farsi cattolica In Milano, & in Parma per Paolo Monti 1706 BSU Florio 4813 Book 25642

Sandi, Vittore

Principj di storia civile della Repubblica di Venezia dalla sua fondazione sino 

all'anno di n.S. 1700. Scritti da Vettor Sandi nobile veneto ... In Venezia presso Sebastian Coleti 1755-1756 BSU Florio 2025 Book Parte prima volume primo 410262-10

Sandi, Vittore

Principj di storia civile della Repubblica di Venezia dalla sua fondazione sino 

all'anno di n.S. 1700. Scritti da Vettor Sandi nobile veneto ... In Venezia presso Sebastian Coleti 1755-1756 BSU Florio 2025 Book Parte prima volume secondo 410262-20

Sandi, Vittore

Principj di storia civile della Repubblica di Venezia dalla sua fondazione sino 

all'anno di n.S. 1700. Scritti da Vettor Sandi nobile veneto ... In Venezia presso Sebastian Coleti 1755-1756 BSU Florio 2025 Book Parte seconda volume primo 410262-30

Sandi, Vittore

Principj di storia civile della Repubblica di Venezia dalla sua fondazione sino 

all'anno di n.S. 1700. Scritti da Vettor Sandi nobile veneto ... In Venezia presso Sebastian Coleti 1755-1756 BSU Florio 2025 Book Parte seconda volume secondo 410262-40

Sandi, Vittore

Principj di storia civile della Repubblica di Venezia dalla sua fondazione sino 

all'anno di n.S. 1700. Scritti da Vettor Sandi nobile veneto ... In Venezia presso Sebastian Coleti 1755-1756 BSU Florio 2025 Book Parte terza volume primo 410262-50
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Sandi, Vittore

Principj di storia civile della Repubblica di Venezia dalla sua fondazione sino 

all'anno di n.S. 1700. Scritti da Vettor Sandi nobile veneto ... In Venezia presso Sebastian Coleti 1755-1756 BSU Florio 2025 Book Parte terza volume secondo 410262-60

Sandini, Antonio

Disputationes historicae ad vitas pontificum Romanorum ab Antonio Sandino 

conscriptae, ejusque postumis curis retractatae atque auctae Ferrariae impensis Jo. Manfrè 1771 BSU Florio 5216 Book 18085

Sandini, Antonio

Historia Familiae Sacrae ex antiquis monumentis collecta opera & studio Antonii 

Sandini j.u.d. & in Seminario Patavino Bibliothecae custodis Patavii Typis Seminarii apud Joannem Manfrè 1734 BSU Florio 5199 Book 17964

Sandini, Antonio

Historia apostolica ex antiquis monumentis collecta opera et studio Antonii Sandini 

... Patavii typis Seminarii apud Joannem Manfrè 1765 BSU Florio 5215 Book 18084

Sandini, Antonio

Vitae pontificum Romanorum ex antiquis monumentis descriptae opera et studio 

Antonii Sandini j.u.d. & in Seminario Patavino bibliothecae custodis. Pars prima [- 

secunda] Ferrariae impensis Jo. Manfrè 1763 BSU Florio 5217 Book Pars prima 18088

Sandini, Antonio

Vitae pontificum Romanorum ex antiquis monumentis descriptae opera et studio 

Antonii Sandini j.u.d. & in Seminario Patavino bibliothecae custodis. Pars prima [- 

secunda] Ferrariae impensis Jo. Manfrè 1763 BSU Florio 5217 Book Pars secunda 18089

Sanesi, Tommaso Compendio di storia orientale e greca conformato ai programmi ministeriali Prato presso la ditta F. Alberghetti e C.i 1882 BSU Florio 4021 Book 37319

Sanfelice, Giuseppe

Riflessioni morali, e teologiche sopra l'Istoria civile del regno di Napoli esposte al 

publico in più lettere familiari di due amici da Eusebio Filopatro, e divise in due 

tomi. Tomo primo [-secondo] In Colonia [i.e. Roma] [Girolamo Mainardi] 1728 BSU Florio 2009 Book Tomo primo 410120-10

Sanfelice, Giuseppe

Riflessioni morali, e teologiche sopra l'Istoria civile del regno di Napoli esposte al 

publico in più lettere familiari di due amici da Eusebio Filopatro, e divise in due 

tomi. Tomo primo [-secondo] In Colonia [i.e. Roma] [Girolamo Mainardi] 1728 BSU Florio 2009 Book Tomo secondo 410120-20

Sanfermo Carioni Pezzi, 

Rocco

Condotta ministeriale del conte Rocco Sanfermo Carioni Pezzi e suoi relativi 

documenti Londra [s.n.] 9bre 1798 BSU Florio 3422 Book 30668

Sannazzaro, Iacopo

Actii Synceri Sannazarii Neapolitani virii patricii De partu Virginis libri tres etrusco 

carmine redditi a comite Io. Bartholomaeo Casaregio nunc primum conlati cum 

vaticano & mediceo codice, adiectis eorum notis: cum observationibus in quatuor 

veterum christianorum monumenta, quae exhibent nati Domini praesepe cura et 

studio Antonii Francisci Gorii Florentiae ex Typographia Caietani Albizinii 1740 BSU Florio 1038 Book 16604

Sannazzaro, Iacopo

Arcadia di m. Iacopo Sannazaro. Nuouamente ristampata, & ricorretta; & ornata di 

alcune annotationi da Tomaso Porcacchi. Con la uita dell'autore descritta dal 

medesimo, et la dichiaratione delle voci oscure, che sono nell'opera In Venetia appresso Giouanni Alberti 1608 BSU Florio 5351 Book 21827

Sannazzaro, Iacopo

Del parto della Vergine di Giacopo Sannazaro libri tre tradotti in versi toscani da 

Giovanni Giolito de' Ferrari In Verona

nella stamparia della Fenice a Santa Maria 

antica 1732 BSU Florio 1077 Book 17093

Sannazzaro, Iacopo Iacobi Sannazarii Opera omnia. Quorum indicem sequens pagella continet Lugduni apud Seb. Gryphium 1540 BSU Florio 337 Book 411152-10

Sannazzaro, Iacopo

Iacobi Sannazarij Opera omnia latine scripta, et in tres De partu Virginis libros 

Valentini Odoricij Vtinensis commentaria, cum multis insignioribus ex Virgilio, quos 

poeta imitatus est adductis locis, ... Additio praeterea in fine Comment. ipsius 

Odoricij poemate de incendio Veneto, ... Et in fine operis elegia de fœlici victoria a 

Christianis contra Turcas parta, & alijs lectu non indignis. Cum indice rerum 

memorabilium locupletissimo Venetijs

apud Franciscum de Franciscis Senensem, 

1593 BSU Florio 1382 Book 11672

Sannazzaro, Iacopo

Jacobi, sive Actii Synceri Sannazarii, Neapolitani, viri patricii Poemata ex antiquis 

editionibus accuratissime descripta. Accessit ejusdem vita, Jo. Antonio Vulpio 

auctore; item Gabrielis Altilii, et Honorati Fascitelli carmina quae exstant Patavii excudebat Josephus Cominus 1751 BSU Florio 82 Book 11531

Sannazzaro, Iacopo

Jacobi, sive Actii Synceri Sannazarii, Neapolitani, viri patricii, Poemata ex antiquis 

editionibus accuratissime descripta. Accessit ejusdem vita, Jo. Antonio Vulpio 

auctore; item Gabrielis Altilii et Honorati Fascitelli carmina quae exstant Patavii excudebat Josephus Cominus 1731 BSU Florio 141 Book 12661

Sannazzaro, Iacopo

Le opere volgari di m. Jacopo Sanazzaro cavaliere napoletano; cioé l'Arcadia, alla 

sua vera lezione restituita, colle annotazioni del Porcacchi, del Sansovino, e del 

Massarengo; le Rime, arricchite di molti componimenti, tratti da codici mss. ed 

impressi; e le Lettere, novellamente aggiunte. Il tutto con somma fatica, e diligenza, 

dal dottor Gio. Antonio Volpi, e da Gaetano di lui fratello, riveduto, corretto, ed 

illustrato; come apparisce nella prefazione al lettore. Dedicate all'illustrissimo ed 

eccellentissimo signore Michele Morosini veneto senatore amplissimo In Padova presso Giuseppe Comino 1723 BSU Florio 138 Book 12631

Sannazzaro, Iacopo

Le rime de m. Giacobo Sannazaro nobile napolitano con la gionta, dal suo proprio 

originale cauata nuouamente, et con somma diligenza coretta, et stampata <<[>>Venezia Melchiorre Sessa] BSU Florio 5344 Book 21365

Sansoni, Giovanni Battista

Nicolaus Valvasonus Maniaco comes ortu, pietate, aequitate, consilio, auxilio, 

clarissimus heros. ... Io. Baptistae Sansonij Vtini typis Schiratti 1651 BSU Florio Opuscoli II.3 Book 95670
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Sansovino, Francesco

Del gouerno de regni et delle republiche antiche et moderne di M. Francesco 

Sansouino libri XXI., ne quali si contengono diuersi ordini, magistrati, leggi ... Con 

nuoua aggiunta di piu repubbliche & regni in diuerse parti del mondo In Venetia appresso gli heredi di Marchiò Sessa 1567 BSU Florio 1707 Book 412505-10

Sansovino, Francesco

Del secretario di m. Francesco Sansouino libri VII. Nel quale si mostra & insegna il 

modo di scriuer lettere acconciamente & con arte, in qual si voglia soggetto. Con gli 

epitheti che si danno nelle mansioni à tutte le persone cosi di grado, come volgari. 

Et con molte lettere di principi, & à principi scritte, in vari tempi, & in diuerse 

occasioni In Venetia appresso gli heredi di Vincenzo Valgrisi 1580 BSU Florio 154 Book 12869

Sansovino, Francesco

Della origine de' caualieri, di m. Francesco Sansouino libri quattro; ne' quali si 

contengono gli ordini, le dichiarationi, & l'inuentioni di tutte le sorti di caualieri, che 

sono stati istituiti da principi sino a' tempi nostri. Con gli statuti, et leggi in 

particolare del Tosone, di San Michele, della Gartiera, et della Nuntiata In Vinegia

presso Altobello Salicato, alla libraria della 

Fortezza 1583 BSU Florio 5416 Book 19058

Sansovino, Francesco

Della origine, et de' fatti delle famiglie illustri d'Italia, di M. Francesco Sansouino 

libro primo. Nel quale, oltre alla particolar cognitione, cosi de prencipij, come anco 

delle dipendenze & parentele di esse case nobili, si veggono per lo spatio di più di 

mille anni, quasi tutte le guerre & fatti notabili, successi in Italia, & fuori, ... In Vinegia presso Altobello Salicato 1582 BSU Florio 4545 Book 33344

Sansovino, Francesco

Gl'annali turcheschi ouero Vite de principi della Casa othomana di m. Francesco 

Sansouino. Ne quali si descriuono di tempo in tempo tutte le guerre fatte dalla 

natione de Turchi in diuerse prouincie del mondo. Con molti particolari della 

Morea, et delle case nobili dell'Albania, & dell'imperio & stato de Greci In Venetia [appresso Enea de Alaris] 1573 BSU Florio 4182 Book 53642

Sansovino, Francesco

Historia vniuersale dell'origine et imperio de Turchi; raccolta da m. Francesco 

Sansouino. Nella quale si contengono la origine, le leggi, l'vsanze, i costumi, cosi 

religiosi come mondani de Turchi. ... Con le uite di tutti i principi di casa Othomana In Venetia 1568 BSU Florio 4133 Book 51704

Sansovino, Francesco

L'historia di casa Orsina di Francesco Sansouino nella quale oltre all'origine sua, si 

contengono molte nobili imprese ... Con quattro libri de gli huomini illustri della 

famiglia, ... In Venetia

appresso Bernardino, & Filippo Stagnini, 

fratelli 1565 BSU Florio 1943 Book 409388-10

Sansovino, Francesco

Venetia città nobilissima et singolare; descritta già in 14. libri da m. Francesco 

Sansouino: et hora con molta diligenza corretta, emendata, e più d'vn terzo di cose 

nuoue ampliata dal M.R.D. Giouanni Stringa, ... Con sette tauole copiosissime, & 

priuilegio In Venetia presso Altobello Salicato 1604 BSU Florio 2575 Book 41661

Santarosa, Santorre 

Annibale De Rossi conte di

Della rivoluzione piemontese nel 1821 : versione eseguita sulla terza edizione 

francese riveduta e corredata di annotazioni coll'aggiunta della biografia del conte 

di Santarosa e di importanti documenti Genova Tipografia Ponthenier 1849 BSU Florio 4598 Book 36483

Santinelli, Francesco Maria Manifesto del marchese Santinelli [Mantova] [s.n.] [1667] BSU Florio 4441 Book 38036

Santinelli, Stanislao

La vita del venerabile servo di Dio Girolamo Miani fondatore della Congregazione 

de' Cherici Regolari di Somasca. ...

In Venezia : appresso 

Simone Occhi, 1740 BSU Florio 2573 Book 41658

Santinelli, Stanislao

Oratio in funere illustrissimi, atque excellentissimi D. D. Francisci de Mossis ... 

regiae majestatis Caroli Emmanuelis Sardiniae regis cubiculo praefecti, ... habita 

coram serenissimo principe a Stanislao Santinelli congregationis a Somasca 

presbytero Venetiis ex typographia ducali Pinelliana 1742 BSU Florio Misc. XXVII.23 Book 78009

Santinelli, Stanislao

Stanislai Santinelli Congregationis Somascha clerici regularis Dissertationes, 

orationes, epistolae, et carmina Venetiis apud Cristophorum Zane 1734 BSU Florio 348 Book 411284-10

Santini, Stefano (fl. 1564)

Stephani Sanctini Corneliani, Oratio pro Aethereorum Academiae initio Patauij 

habita Calendis Ianuarijs MDLXIIII. illustrissimo Scipione Gonzaga principe Venetijs apud Nicolaum Beuilaquam 1564 BSU Florio 3608 Book 35343

Santucci, Leone (sec. XVII)

Enimmi da indovinare pubblicati per diletto della gioventù diretti a quelle persone 

che hanno la cura di custodirla e di procurarle degli onesti trattenimenti. Si 

aggiunge in fine la spiegazione dei medesimi Venezia nella Stamperia Graziosi a S. Apollinare 1788 BSU Florio 3480 Book 32951

Sanvitale, Federico

Commentarii de rebus pertinentibus ad Ang. Mar. cardinalem Quirinum continuatio 

ab anno MDCCXLI usque ad ejus obitum. Pars prima [altera] Brixiae ex typogsahia Joannis-Mariae Rizzardi 1761 BSU Florio 1973 Book Pars altera 409652-20

Sanvitale, Federico

Commentarii de rebus pertinentibus ad Ang. Mar. cardinalem Quirinum continuatio 

ab anno MDCCXLI usque ad ejus obitum. Pars prima [altera] Brixiae ex typogsahia Joannis-Mariae Rizzardi 1761 BSU Florio 1973 Book Pars prima 409652-10

Sanvitale, Jacopo Antonio

Poema parabolico diviso in morale, politico, e fisico del conte Jacopo-Antonio 

Sanvitale In Venezia

appresso Pietro Bassaglia, in Merceria alla 

Salamandra 1746 BSU Florio 1220 Book 18316

Sarcey de Sutières, André

Agriculture expérimentale a l'usage des agriculteurs, fermiers & laboreurs; par m. 

Sarcey de Sutieres ancien gentilhomme servant du roi Yverdon [s.n.] 1765 BSU Florio 1292 Book 412898-10

Sardegna . (Regno) . 

Tribunale . (Torino)

Processo del generale Ramorino condannato a morte e sua esecuzione (22 maggio 

1849) [S. l. s. n. 1849?] BSU Florio 5615 Book 57104
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Sardegna . (Regno) . 

Tribunale . (Torino)

Processo del generale Ramorino condannato a morte e sua esecuzione (22 maggio 

1849) [S. l. s. n. 1849?] BSU Florio Misc. IV.8 Book 57102

Sardi, Alessandro

Alexandri Sardii Ferrariensis Numinum et heroum origines nunc primum in lucem 

editae. Praemisso de eiusdem Sardii vita commentario. Auctore Hieronymo Ferrio 

Longianensi ... Romae apud Benedictum Francesium 1775 BSU Florio 615 Book 18261

Saredo, Giuseppe Federigo Sclopis Torino Unione tipografico-editrice 1862 BSU Florio 3248 Book 25090

Saredo, Giuseppe Giuseppe de Maistre Torino Unione tipografico-editrice 1860 BSU Florio 3223 Book 24333

Saredo, Giuseppe Marco Minghetti Torino Unione tipografico-editrice 1861 BSU Florio 3242 Book 25058

Saredo, Giuseppe Terenzio Mamiani Torino Unione tipografico-editrice 1860 BSU Florio 3220 Book 24330

Saredo, Giuseppe Urbano Rattazzi Torino Unione tipografico-editrice 1861 BSU Florio 3237 Book 24947

Sarnelli, Pompeo

La guida de' forestieri curiosi di vedere, e di riconoscere le cose piu memorabili di 

Pozzuoli, Baja, Cuma, Miseno, Gaeta, ed altri luoghi circonvicini, spiegata con l'ajuto 

di gravi autori, e con proprio riconoscimento di monsig. vescovo di Bisceglia 

Pompeo Sarnelli; e arricchita da Antonio Bulifone di molte figure in rame, ed 

accresciuta di alcune curiosissime particolarità, con la descrizione de' bagni, e stufe 

dell'isola d'Ischia molto salutevoli per guarire ogni sorte d'infermità In Napoli

a spese di Antonio Spano, erede di Saverio 

Rossi, e dal medesimo si vende accosto il 

campanile di S. Chiara 1784 BSU Florio 1266 Book 412383-10

Sarnelli, Pompeo

La guide des etrangers curieux de voir, & de connoitre les choses les plus 

memorables de Poussol, Bayes, Cumes, Misene, & autres lieux des environs. 

Expliquée a l'aide des bon auteurs, & par la propre recherche de l'abbe' Pompee 

Sarnelli ... Traduite en françois par Antoine Bulifon, ... [S.l] [s.n.] [1700?] BSU Florio 2722 Book 25281

Sarnelli, Pompeo

Nuova guida de' forestieri, e dell'istoria di Napoli, con cui si spiegano le cose piu 

notabili della medesima, e suo distretto; con annotazione di tutto il circuito del 

Regno, e numero delle città, terre, casali, e castelli d'esso; come pure de' fiumi, e 

laghi; vescovati regj, e papalini: colla descrizione delle eruzioni fatte dal Monte 

Vesuvio raccolte da' migliori scrittori da monsignor l'abate Pompeo Sarnelli che fu 

poi vescovo di Bisceglia ... In Napoli

a spese della Erede di Saverio Rossi librajo, 

e dalla medesima si vendono nella sua 

libreria accanto al campanile di S. Chiara 1782 BSU Florio 3362 Book 30162

Sarpi, Paolo

Aggionta all'Historia degli Vscochi di Minucio Minucci arciuescouo di Zara. 

Continuata sin' all'anno MDCXIII [Venezia? s.n. 1617?] BSU Florio 3339 Book 28839

Sarpi, Paolo

Consideratio censurarum s. papae Pauli V. in Sereniss. Rempubl. Venetam: P.M. 

Pauli de Venetia Ordinis Seruorum ... Cui accesserunt alia eiusdem generis, 

praesertim Epistola magistri Pasquini ciuis romani ad Gobbum de Realto patritium 

venetum de eodem negotio: encomia sanctitatis Pauli 5. ac Bellarmini & Baronii 

cardinalium, nec non Senatus Populique Romani continens. Venetiis italico sermone 

impressa apud Robertum Mejetti anno MDCVI. In latinam linguam cum notis 

aliquot locorum translata a quodam veritatis amante 1610 BSU Florio 4340 Book 38039

Sarpi, Paolo

Opere varie del molto reverendo padre f. Paolo Sarpi dell'Ordine de' servi di Maria 

teologo consultore della serenissima Repubblica di Venezia divise in due tomi. 

Tomo primo [-secondo] Helmstat [i.e. Venezia] per Jacopo Mulleri 1750 BSU Florio 2929 Book Tomo primo 33319

Sarpi, Paolo

Opere varie del molto reverendo padre f. Paolo Sarpi dell'Ordine de' servi di Maria 

teologo consultore della serenissima Repubblica di Venezia divise in due tomi. 

Tomo primo [-secondo] Helmstat [i.e. Venezia] per Jacopo Mulleri 1750 BSU Florio 2929 Book Tomo secondo 33320

Sarpi, Paolo Supplimento dell'Historia degli Vscochi di Minuccio Minucci arciuescouo di Zara [Venezia? s.n. 1617?] BSU Florio 3339 Book 28853

Sarti, Mauro

Mauri SartI monachi et cancellarI Camaldulensis De veteri casula diptycha 

dissertatio Faventiae

apud Josephum Antonium Archium a. rep. 

sal. 1753 BSU Florio 4465 Book 38091

Sassi, Giuseppe Antonio

Possessio ss. corporum Gervasii, et Protasii martyrum Mediolano vindicata. Qua 

occasione plura de antiquis ecclesiae ritibus, vigiliis, festis, aliisque ad 

ecclesiasticam, & Mediolanensenm historiam pertinentibus inseruntur. ... Auctore 

Joseph Antonio Saxio ... Mediolani

in curia regia excudebat Antonius 

Pandulphus Malatesta regius, ducalisque 

typographus 1719 BSU Florio 2825 Book [1] 28985

Sassi, Giuseppe Antonio

Possessio ss. corporum Gervasii, et Protasii martyrum Mediolano vindicata. Qua 

occasione plura de antiquis ecclesiae ritibus, vigiliis, festis, aliisque ad 

ecclesiasticam, & Mediolanensenm historiam pertinentibus inseruntur. ... Auctore 

Joseph Antonio Saxio ... Mediolani

in curia regia excudebat Antonius 

Pandulphus Malatesta regius, ducalisque 

typographus 1719 BSU Florio 2825 Book [2] 28986

Sastres, Francesco

Saggi sulla Gran Bretagna. Tomo primo contenendo un ragguaglio statistico 

dell'Impero britannico; un ristretto della sua istoria; ed un saggio sulla constituzione 

inglese Londra

Stampato a spese dell'autore, F. Sastres, e 

trovasi vendibile da J. Robson, R. Faulder, T. 

Hockham, e Carpenter ...; J. Debrett ...; J. 

Edwards ...; T. Payne ...; T. & J. Egerton ...; 

P. Elmsley ...; B. e T. White ...; C. Dilly, ... ed 

altri libraj 1793 BSU Florio 4526 Book 36420
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Sauer, Martin

Viaggio fatto per ordine dell'Imperatrice di Russia Caterina II nel nord della Russia 

asiatica, nel mare Glaciale, nel mare d'Anadyr, e sulla costa nord-ouest 

dell'America, dal 1785 fino al 1794 dal commodoro Billings scritto dal sig. Sauer 

segretario interprete della spedizione, tradotto dal conte cav. Luigi Bossi, con note 

del medesimo, e con tavole in rame miniate Milano dalla Tipografia Sonzogno e Comp. 1816 BSU Florio 3031 Book Tomo I 31738

Sauer, Martin

Viaggio fatto per ordine dell'Imperatrice di Russia Caterina II nel nord della Russia 

asiatica, nel mare Glaciale, nel mare d'Anadyr, e sulla costa nord-ouest 

dell'America, dal 1785 fino al 1794 dal commodoro Billings scritto dal sig. Sauer 

segretario interprete della spedizione, tradotto dal conte cav. Luigi Bossi, con note 

del medesimo, e con tavole in rame miniate Milano dalla Tipografia Sonzogno e Comp. 1816 BSU Florio 3031 Book Tomo II 31739

Saulcy, Louis Félicien Joseph 

Caignart de Catalogue des collections dont se compose le Musée de l'Artillerie Paris Imprimerie de Mallet-Bachelier 1854 BSU Florio 3484 Book 33249

Saurin, Bernard Joseph

Spartaco tragedia del signor Saurin traduzione inedita del signor Filippo Merlo 

torinese In Venezia presso Antonio Rosa 1804 BSU Florio 672 Book 409633-10

Saurin, Jacques

Discours historiques, critiques, theologiques, et moraux, sur les evenemens les plus 

memorables du Vieux et du Nouveau Testament. Avec des figures gravées sur les 

desseins de mrs. Hoet, Houbraken, & B. Picart. Tome premier [-cinquieme] A Anvers chez Pierre de Hondt 1736 BSU Florio 1564 Book Tome premier 17016

Saurin, Jacques

Discours historiques, critiques, theologiques, et moraux, sur les evenemens les plus 

memorables du Vieux et du Nouveau Testament. Avec des figures gravées sur les 

desseins de mrs. Hoet, Houbraken, & B. Picart. Tome premier [-cinquieme] A Anvers chez Pierre de Hondt 1736 BSU Florio 1564 Book Tome quatrieme 17020

Saurin, Jacques

Discours historiques, critiques, theologiques, et moraux, sur les evenemens les plus 

memorables du Vieux et du Nouveau Testament. Avec des figures gravées sur les 

desseins de mrs. Hoet, Houbraken, & B. Picart. Tome premier [-cinquieme] A Anvers chez Pierre de Hondt 1736 BSU Florio 1564 Book Tome second 17018

Saurin, Jacques

Discours historiques, critiques, theologiques, et moraux, sur les evenemens les plus 

memorables du Vieux et du Nouveau Testament. Avec des figures gravées sur les 

desseins de mrs. Hoet, Houbraken, & B. Picart. Tome premier [-cinquieme] A Anvers chez Pierre de Hondt 1736 BSU Florio 1564 Book Tome troisieme 17019

Savary des Bruslons, Jacques

Dizionario di commercio dei signori fratelli Savary, che comprende la cognizione 

delle merci d'ogni paese; ovvero i principali, e nuovi articoli risguardanti il 

commercio ... Accresciuto di varj importantissimi articoli, tratti dall'Enciclopedia, e 

dalle Memorie dell'accuratissimo mr. Garcin, ec. Tomo primo [-quarto] In Venezia presso Giambatista Pasquali 1770-1771 BSU Florio 2274 Book Tomo primo. AB-CL 30058

Savary des Bruslons, Jacques

Dizionario di commercio dei signori fratelli Savary, che comprende la cognizione 

delle merci d'ogni paese; ovvero i principali, e nuovi articoli risguardanti il 

commercio ... Accresciuto di varj importantissimi articoli, tratti dall'Enciclopedia, e 

dalle Memorie dell'accuratissimo mr. Garcin, ec. Tomo primo [-quarto] In Venezia presso Giambatista Pasquali 1770-1771 BSU Florio 2274 Book Tomo quarto. QU-ZU 30062

Savary des Bruslons, Jacques

Dizionario di commercio dei signori fratelli Savary, che comprende la cognizione 

delle merci d'ogni paese; ovvero i principali, e nuovi articoli risguardanti il 

commercio ... Accresciuto di varj importantissimi articoli, tratti dall'Enciclopedia, e 

dalle Memorie dell'accuratissimo mr. Garcin, ec. Tomo primo [-quarto] In Venezia presso Giambatista Pasquali 1770-1771 BSU Florio 2274 Book Tomo secondo. CO-KU 30060

Savary des Bruslons, Jacques

Dizionario di commercio dei signori fratelli Savary, che comprende la cognizione 

delle merci d'ogni paese; ovvero i principali, e nuovi articoli risguardanti il 

commercio ... Accresciuto di varj importantissimi articoli, tratti dall'Enciclopedia, e 

dalle Memorie dell'accuratissimo mr. Garcin, ec. Tomo primo [-quarto] In Venezia presso Giambatista Pasquali 1770-1771 BSU Florio 2274 Book Tomo terzo. LA-PU 30061

Savary, Anne Jean Marie 

René

Memorie del generale Savary, ministro della polizia generale dell'ex-Impero 

francese compendiate e liberamente tradotte Milano Tip. Pirotta e C. 1839 BSU Florio 2624 Book Tomo I 41356

Savary, Anne Jean Marie 

René

Memorie del generale Savary, ministro della polizia generale dell'ex-Impero 

francese compendiate e liberamente tradotte Milano Tip. Pirotta e C. 1839 BSU Florio 2624 Book Tomo II 41357

Savary, Anne Jean Marie 

René

Memorie del generale Savary, ministro della polizia generale dell'ex-Impero 

francese compendiate e liberamente tradotte Milano Tip. Pirotta e C. 1839 BSU Florio 2624 Book Tomo III 41358

Savary, Anne Jean Marie 

René

Memorie del generale Savary, ministro della polizia generale dell'ex-Impero 

francese compendiate e liberamente tradotte Milano Tip. Pirotta e C. 1839 BSU Florio 2624 Book Tomo IV ed ultimo 41359

Savastano, Francesco Eulalio

I quattro libri delle cose botaniche del padre Francesco Eulalio Savastano della 

Compagnia di Gesù colla traduzione in verso sciolto italiano di Giampietro 

Bergantini ... e colle annotazioni di esso autore, ed altre aggiuntevi. ... In Venezia

appresso Pietro Bassaglia al Segno della 

Salmandra 1749 BSU Florio 2192 Book 24654
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Savioli, Giovanni Battista

Elogio di Mariano Fontana barnabita, prof. emerito della R. Università di Pavia, ... 

scritto da Gio. Battista Savioli c. r. b. professore ec. ec Pavia nella tipografia Capelli 1809 BSU Florio Misc. LIV.7 Book 92695

Savioli, Lodovico Rime del signor conte Lodovico Savioli In Venezia nella Stamperia Remondini 1758 BSU Florio 1024 Book 16348

Savoia, Luigi Amedeo di , 

duca degli Abruzzi La Stella Polare nel Mare Artico : 1899-1900 Milano Hoepli 1913 BSU Florio 3133 Book 35013

Savorgnan di Brazzà, Alvise Il Friuli sessant'anni fa Roma Tip. Labor Luxus 1989 BSU Florio Misc. LI.5 Book 89601

Savorgnano, Mario

Arte militare terrestre, e maritima; secondo la ragione, et vso de' piu' valorosi 

capitani antichi, e moderni. Già descritta e diuisa in quattro libri dall'illustrissimo 

signor Mario Sauorgnano conte di Belgrado; per istruttione de' signori suoi nepoti, li 

conti Gieronimo, Giulio, Mario, Germanico, Marc'Antonio, & Hettore. Et hora 

ridotta alla sua integrità & politezza da Cesare Campana e da esso data in luce ... 

Con vn essatissimo Trattato à parte dell'artiglierie. Con la tauola delle cose più 

notabili In Venetia presso Sebastiano Combi 1614 BSU Florio 3928 Book 42166

Saénz de Aguirre, José

De virtutibus et vitiis disputationes ethicae, in quibus accuratè disseritur quicquid 

ferè spectat ad philosophiam moralem, ab Aristotelem traditam decem libris 

ethicorum ad Nicomachum ... Auctore Josepho Saenz de Aguirre Benedictinae 

Congregationis Hispaniarum magistro generali ... Romae

ex Typographia Antonii de Rubeis propè S. 

Sylvestrum de Capite in Via Vitis 1717 BSU Florio 5333 Book 21262

Sbrojavacca, Pierantonio

Discorso accademico sopra l'anima delle bestie con le sue annotazioni del conte 

Pier'Antonio de' signori di Sbrojavacca In Venezia presso Pietro Savioni 1786 BSU Florio Misc. XXIX.20 Book 79026

Scala, Andrea (1820-1892) Compendio delle costruzioni rurali più usitate Udine Tipografia Trombetti-Murero 1864 BSU Florio 3844 Book 41962

Scala, Giacomo Cenni biografici di monsignore Zaccaria Bricito Udine Tip. Arcivescovile 1851 BSU Florio Misc. XXXVI.4 Book 81045

Scala, Giacomo Raccolta di voci poetiche ad uso dei giovanetti Udine Jacob e Colmegna 1875 BSU Florio Misc. XXXIII.21 Book 80546

Scala, Pace

De consilio sapientis, in forensibus causis adhibendo, libri IIII. a Pace Scala, 

iureconsulto Patauino, conscripti. Eiusdem de contractuum, & ultimarum 

uoluntatum compositione ad sensum sapientis liber unus. Index capitum omnium 

librorum. Index rerum memorabilium Venetiis [Paolo Manuzio] 1560 BSU Florio 38 Book 11177

Scaliger, Iulius Caesar

Iulii Caesaris Scaligeri ... In librum de insomnijs Hippocratis commentarius auctus 

nunc & recognitus [s.l.] [s.n.] [s.d.] BSU Florio 493 Book 18982

Scaliger, Iulius Caesar

Iulii Caesaris Scaligeri, uiri clarissimi, Poetices libri septem: I., Historicus II., Hyle III., 

Idea IV., Parasceue V., Criticus VI., Hypercriticus VII., Epinomis, ad Syluium filium [Lione] apud Antonium Vincentium 1561 BSU Florio 493 Book 18980

Scapula, Johann

Johannis Scapulae Lexicon Graeco-Latinum. Quo, ex primitivorum et simplicium 

fontibus, derivata atque composita, ordine non minus naturali, quam alphabetico, 

breviter ac dilucide deducuntur. Cum indicibus ... a Jacobo Zuingero, ... in expeditas 

succinctasque tabulas compendiose redactarum. Accesserunt, Lexicon 

etymologicum, cum thematibus investigatu difficilioribus & anomalis, & Joannis 

Meursii glossarium contractum Basileae

sumptibus, Emanuelis Konig & filiorum 

typis Jacobi BertschI 1665 BSU Florio 2891 Book

Index: [278] p., 1-62 p., 63-366 col., 

[2] p. 30521

Scapula, Johann

Johannis Scapulae Lexicon Graeco-Latinum. Quo, ex primitivorum et simplicium 

fontibus, derivata atque composita, ordine non minus naturali, quam alphabetico, 

breviter ac dilucide deducuntur. Cum indicibus ... a Jacobo Zuingero, ... in expeditas 

succinctasque tabulas compendiose redactarum. Accesserunt, Lexicon 

etymologicum, cum thematibus investigatu difficilioribus & anomalis, & Joannis 

Meursii glossarium contractum Basileae

sumptibus, Emanuelis Konig & filiorum 

typis Jacobi BertschI 1665 BSU Florio 2892 Book Lexicon: [12] p., 1790 col. 30518

Scarron, Paul Le romant comique de mr. Scarron. Premier [-troisieme et derniere] partie A Paris [i.e. Amsterdam] 1693 BSU Florio 4878 Book 29652

Scarselli, Flaminio

Il Telemaco in ottava rima tratto dal francese, e dedicato alla maestà cristianissima 

di Lodovico XV da Flaminio Scarselli ... Parte prima [-seconda] In Roma nella stamperia di Antonio De' Rossi 1747 BSU Florio 1228 Book Parte prima 18269

Scarselli, Flaminio

Il Telemaco in ottava rima tratto dal francese, e dedicato alla maestà cristianissima 

di Lodovico XV da Flaminio Scarselli ... Parte prima [-seconda] In Roma nella stamperia di Antonio De' Rossi 1747 BSU Florio 1228 Book Parte seconda 18270

Scarselli, Flaminio

L'Apocalisse di San Giovanni in versi italiani dedicata alla santità di nostro signore 

papa Benedetto XIV. da Locresio P. A In Padova appresso Giuseppe Comino 1743 BSU Florio 124 Book 12570

Scarselli, Flaminio

Vita Romuli Amasaei a Flaminio Scarsellio descripta notis illustrata testimoniis ac 

monumentis comprobata senatui Bononiensi dicata Bononiae typis Joannis Baptistae Sassi 1769 BSU Florio 4624 Book 35014

Scattaglia, Pietro Art aratoire et du jardinage tome unique A Padoue [Tipografia del Seminario] 1798 BSU Florio 5069 Book [1] 16621

Scattaglia, Pietro Art aratoire et du jardinage tome unique A Padoue [Tipografia del Seminario] 1798 BSU Florio 5069 Book [Tavole] 16622

Scaturini, Cornelio [Necrologio di Vincenzo Cuzzi] [Udine? s. n. 1789] BSU Florio Misc. LV.18 Book 94447

Schedius, Elias

Eliae Schedii De dIs Germanis, sive veteri Germanorum, Gallorum, Britannorum, 

Vandalorum religione syngrammata quatuor Amsterodami apud Ludovicum Elzevirium 1648 BSU Florio 5341 Book 21314

Schenkl, Karl

Vocabolario greco-italiano : approvato dal Ministero della Istruzione Pubblica con 

rescritto de' 27 settembre 1865 per uso dei Licei e dei Ginnasi del Regno Torino Firenze Loescher 1871 BSU Florio 5577 Book 20876
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Scheyb, Franz Christoph von

Peutingeriana tabula itineraria quae in augusta bibliotheca Vindobonensi nunc 

servatur adcurate exscripta. Numini maiestatique Mariae Theresiae reginae 

augustae dicata a Francisco Christophoro de Scheyb ... Vindobonae Ex typographia Trattneriana 1753 BSU Florio 3006 Book 33607

Schiappalaria, Stefano 

Ambrogio

Osseruationi politiche, et discorsi pertinenti à gouerni di stato trattati insieme con 

la vita di Caio Giulio Cesare dal sig. Stefano Ambrogio Schiappal'aria genouese. Con 

vn sommario di quanto è successo nella Rep. Romana dal principio suo fino al 

proconsolato di Cesare, & due tauole copiosissime In Verona

Ad instantia della Compagnia de gli 

Aspiranti 1600 BSU Florio 1274 Book 412794-10

Schiassi, Filippo Guida del forestiere al museo delle antichità della regia Università di Bologna Bologna Tipografia di Giuseppe Lucchesini 1814 BSU Florio 3123 Book 34789

Schioppalalba, Giovanni 

Battista

In perantiquam sacram tabulam graecam insigni sodalitio Sanctae Mariae Caritatis 

Venetarium ab amplissimo cardinali Bessarione dono datam dissertatio Venetiis typis Modesti Fentii 1767 BSU Florio 2022 Book 410254-10

Schioppalalba, Giovanni 

Battista

Laudatio in funere Jo. Hieronymi Zuccati equitis ac Venetae Reipublicae magni 

cancellarii habita in aede S. S. Joannis, & Pauli coram serenissimo principe a Joanne 

Baptista Schioppalalba X. cal. Oct. an. MDCCLXXXIV Venetiis typis Antonii Zatta [1784] BSU Florio Misc. XLII.6 Book 84441

Schmid, Cristoph von Completa collezione dei racconti del canonico Cristoforo Schmid Verona dalla Stamperia di Paolo Libanti, 1844- BSU Florio 3190 Book Volume I 23737

Schmid, Cristoph von Completa collezione dei racconti del canonico Cristoforo Schmid Verona dalla Stamperia di Paolo Libanti, 1844- BSU Florio 3190 Book Volume II 23738

Schmid, Cristoph von Completa collezione dei racconti del canonico Cristoforo Schmid Verona dalla Stamperia di Paolo Libanti, 1844- BSU Florio 3190 Book Volume III 23739

Schmid, Cristoph von Completa collezione dei racconti del canonico Cristoforo Schmid Verona dalla Stamperia di Paolo Libanti, 1844- BSU Florio 3190 Book Volume IV 23740

Schmid, Cristoph von Completa collezione dei racconti del canonico Cristoforo Schmid Verona dalla Stamperia di Paolo Libanti, 1844- BSU Florio 3190 Book Volume IX 23745

Schmid, Cristoph von Completa collezione dei racconti del canonico Cristoforo Schmid Verona dalla Stamperia di Paolo Libanti, 1844- BSU Florio 3190 Book Volume V 23741

Schmid, Cristoph von Completa collezione dei racconti del canonico Cristoforo Schmid Verona dalla Stamperia di Paolo Libanti, 1844- BSU Florio 3190 Book Volume VI 23742

Schmid, Cristoph von Completa collezione dei racconti del canonico Cristoforo Schmid Verona dalla Stamperia di Paolo Libanti, 1844- BSU Florio 3190 Book Volume VII 23743

Schmid, Cristoph von Completa collezione dei racconti del canonico Cristoforo Schmid Verona dalla Stamperia di Paolo Libanti, 1844- BSU Florio 3190 Book Volume VIII 23744

Schmid, Cristoph von Completa collezione dei racconti del canonico Cristoforo Schmid Verona dalla Stamperia di Paolo Libanti, 1844- BSU Florio 3190 Book Volume X 23746

Schmid, Cristoph von Completa collezione dei racconti del canonico Cristoforo Schmid Verona dalla Stamperia di Paolo Libanti, 1844- BSU Florio 3190 Book Volume XI 23747

Schmid, Cristoph von Completa collezione dei racconti del canonico Cristoforo Schmid Verona dalla Stamperia di Paolo Libanti, 1844- BSU Florio 3190 Book Volume XII 23748

Schmid, Cristoph von Completa collezione dei racconti del canonico Cristoforo Schmid Verona dalla Stamperia di Paolo Libanti, 1844- BSU Florio 3190 Book Volume XIII 23749

Schmid, Cristoph von Completa collezione dei racconti del canonico Cristoforo Schmid Verona dalla Stamperia di Paolo Libanti, 1844- BSU Florio 3190 Book Volume XIV 23750

Schmid, Cristoph von Completa collezione dei racconti del canonico Cristoforo Schmid Verona dalla Stamperia di Paolo Libanti, 1844- BSU Florio 3190 Book Volume XV 23751

Schmid, Cristoph von Completa collezione dei racconti del canonico Cristoforo Schmid Verona dalla Stamperia di Paolo Libanti, 1844- BSU Florio 3190 Book Volume XVI 23752

Schmid, Cristoph von Completa collezione dei racconti del canonico Cristoforo Schmid Verona dalla Stamperia di Paolo Libanti, 1844- BSU Florio 3190 Book Volume XVII 23753

Schmid, Cristoph von Completa collezione dei racconti del canonico Cristoforo Schmid Verona dalla Stamperia di Paolo Libanti, 1844- BSU Florio 3190 Book Volume XVIII 23754

Schmid, Cristoph von Completa collezione dei racconti del canonico Cristoforo Schmid Verona dalla Stamperia di Paolo Libanti, 1844- BSU Florio 3190 Book Volume XX 23755

Schmid, Cristoph von Completa collezione dei racconti del canonico Cristoforo Schmid Verona dalla Stamperia di Paolo Libanti, 1844- BSU Florio 3190 Book Volume XXI 23756

Schmid, Cristoph von Completa collezione dei racconti del canonico Cristoforo Schmid Verona dalla Stamperia di Paolo Libanti, 1844- BSU Florio 4766 Book Volume XIX 29722

Schmid, Cristoph von Completa collezione dei racconti del canonico Cristoforo Schmid Verona dalla Stamperia di Paolo Libanti, 1844- BSU Florio 4766 Book Volume XXII 29723

Schmid, Cristoph von Completa collezione dei racconti del canonico Cristoforo Schmid Verona dalla Stamperia di Paolo Libanti, 1844- BSU Florio 4766 Book Volume XXIII 29724

Schmid, Cristoph von Completa collezione dei racconti del canonico Cristoforo Schmid Verona dalla Stamperia di Paolo Libanti, 1844- BSU Florio 4766 Book Volume XXIV 29725

Schmid, Cristoph von Completa collezione dei racconti del canonico Cristoforo Schmid Verona dalla Stamperia di Paolo Libanti, 1844- BSU Florio 4766 Book Volume XXIX 29730

Schmid, Cristoph von Completa collezione dei racconti del canonico Cristoforo Schmid Verona dalla Stamperia di Paolo Libanti, 1844- BSU Florio 4766 Book Volume XXV 29726

Schmid, Cristoph von Completa collezione dei racconti del canonico Cristoforo Schmid Verona dalla Stamperia di Paolo Libanti, 1844- BSU Florio 4766 Book Volume XXVI 29727

Schmid, Cristoph von Completa collezione dei racconti del canonico Cristoforo Schmid Verona dalla Stamperia di Paolo Libanti, 1844- BSU Florio 4766 Book Volume XXVII 29728

Schmid, Cristoph von Completa collezione dei racconti del canonico Cristoforo Schmid Verona dalla Stamperia di Paolo Libanti, 1844- BSU Florio 4766 Book Volume XXVIII 29729

Schmid, Cristoph von Completa collezione dei racconti del canonico Cristoforo Schmid Verona dalla Stamperia di Paolo Libanti, 1844- BSU Florio 4766 Book Volume XXX 29731

Schmid, Cristoph von Completa collezione dei racconti del canonico Cristoforo Schmid Verona dalla Stamperia di Paolo Libanti, 1844- BSU Florio 4766 Book Volume XXXI 29732

Schmid, Cristoph von Completa collezione dei racconti del canonico Cristoforo Schmid Verona dalla Stamperia di Paolo Libanti, 1844- BSU Florio 4766 Book Volume XXXII 29733

Schmid, Cristoph von Completa collezione dei racconti del canonico Cristoforo Schmid Verona dalla Stamperia di Paolo Libanti, 1844- BSU Florio 4766 Book Volume XXXIII 29734

Schmidt, Friedrich Samuel

Frid. Sam. de Schmidt ser. princ. marc. Bada-Durlacensis Consil. aulici ... Opuscula 

quibus res antiquae praecipue aegyptiacae explanantur Carolsruhae In Officina Macklottiana 1765 BSU Florio 1247 Book 412180-10

Schneidewein, Johann

Ioannis Oinotomi ... In quatuor institutionum imperialium Iustiniani imp. libros, 

Commentarij. Nunc primum, tum iussu superiorum, tum ex eorum mente castigati, 

ac emendati prodeunt, praeterea nostra hac editione suis propris locis distribuimus 

... Cum indice rerum omnium copiosissimo, tam ex ijsdem commentarijs, quàm ex 

additionibus studiosè, peritèque congesto Venetiis apud Pezzana 1666 BSU Florio 2378 Book 33721

Schneidewein, Johann

Iohannis Schneideuuini vtriusque iuris doctoris clarissimi, et Academiae 

VVitebergensis professoris quondam celeberrimi, Epitome in vsus feudorum Ienae excudebat Tobias Steinman 1585 BSU Florio 2705 Book 25032

Schoell, Friedrich

Istoria della letteratura greca profana dalla sua origine sino alla presa di 

Costantinopoli fatta dai Turchi, con un compendio istorico del traportamento della 

letteratura greca in Occidente. Opera di F. Schoell recata in italiano per la prima 

volta con giunte ed osservazioni critiche da Emilio Tipaldo cefaleno. Volume I Venezia dai tipi di Giuseppe Antonelli 1827 BSU Florio Misc. XXI.25 Book 71758
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Schoenhals, Karl von Memorie della guerra d'Italia degli anni 1848-1849 Milano Tip. Guglielmini 1852 BSU Florio 4745 Book Volume I 31865

Schoenhals, Karl von Memorie della guerra d'Italia degli anni 1848-1849 Milano Tip. Guglielmini 1852 BSU Florio 4745 Book Volume II 31866

Schonwiesner, Stephan

De Ruderibus Laconici Caldariique Romani et nonnullis aliis monumentis in solo 

Budensi partim hoc primum anno M.DCC.LXXVIII repertis partim nondum vulgatis 

liber unicus auctore Stephano Schönvisner ... Budae typis Regiae Universitatis anno ut supra [1778] BSU Florio 1627 Book 412771-10

Schott, Franz

Itinerario, ouero noua descrittione de' viaggi principali d'Italia di Francesco Scoto, 

nella quale si ha piena notitia di tutte le cose piu notabili, & degne d'esser vedute. 

Aggiontoui in quest'vltima impressione le descrittioni di Vdine Palma nuoua Sacille 

Sicilia Malta di tutto il mondo in tre modi del Latio della Palestina, ouero Terra Santa In Venetia presso Gio. Pietro Brigonci 1665 BSU Florio 2682 Book 24868

Schrevel, Kornelis

Cornelii Schrevelii Lexicon manuale Graeco-Latinum et Latino-Graecum, utrumque 

hac ultima editione multo auctius, praesertim quod ad dialectos, & etymologicas 

thematum investigationes attinet; ... Ad calcem adjecta sunt, Sententiae Graeco-

Latinae, ... Patavii typis Seminarii apud Joannem Manfre 1730 BSU Florio 1221 Book 18313

Schuster, Michael (sec. XIX)

Del diritto di costruire e di proibire la costruzione d'una fabbrica dell'uso e del non 

uso delle servitù delle specie particolari e dell'usucapione e prescrizione delle 

medesime. Opera di Michele Schuster ... Versione dal tedesco per cura dell'editore Verona per Giuseppe Rossi editore 1829 BSU Florio 5027 Book 14488

Scipioni, Domenico Virginia romana tragedia In Padova

nella stamperia del Seminario appresso 

Giovanni Manfrè 1773 BSU Florio 1213 Book 18378

Scola, Giovanni

Saggio sopra le pubbliche imposte dedicato a s.e. Zaccaria Morosini, che termina il 

suo reggimento di Vicenza, da Giovanni Scola avvocato In Venezia

appresso Giovanni Vitto in Calle lunga a S. 

Maria Formosa 1787 BSU Florio 1288 Book 412891-10

Scolari, Filippo

Delle lodi dell'acqua comune e del saper beverla e farne uso a presidio e riparo 

dell'umana salute : memoria con cenni sull'importanza massima che per questo 

riguardo deve essere riferita all'uso dell'acqua stessa in Treviso Treviso

a spese ed in proprietà di G.A. Molena per 

la sua ditta Paolina Molena Da-Dalto e 

comp. coi tipi di Francesco Andreola 1840 BSU Florio 1340 Book 413262-10

Scoppa, Lucio Giovanni

Ioannis Scoppae Parthenopaei Grammatices institutiones, et in calce epitome cum 

metrorum arte pro pueris [Venezia Melchiorre Sessa 1.] BSU Florio 1729 Book 413241-10

Scott, Walter Anna di Geierstein ossia la fanciulla della nebbia : romanzo storico Padova coi tipi della Minerva 1835 BSU Florio 2936 Book Volume 1 29541

Scott, Walter Anna di Geierstein ossia la fanciulla della nebbia : romanzo storico Padova coi tipi della Minerva 1835 BSU Florio 2936 Book Volume 2 29542

Scott, Walter Anna di Geierstein ossia la fanciulla della nebbia : romanzo storico Padova coi tipi della Minerva 1835 BSU Florio 2936 Book Volume 3 29543

Scott, Walter Anna di Geierstein ossia la fanciulla della nebbia : romanzo storico Padova coi tipi della Minerva 1835 BSU Florio 2936 Book Volume 4 29544

Scott, Walter

Carlo il Temerario o Anna di Geierstein figlia della nebbia. Romanzo storico di sir 

Walter Scott. Prima traduzione italiana di Francesco Cusani Milano per Giuseppe Crespi 1830-1831 BSU Florio 2863 Book Volume I 27718

Scott, Walter

Carlo il Temerario o Anna di Geierstein figlia della nebbia. Romanzo storico di sir 

Walter Scott. Prima traduzione italiana di Francesco Cusani Milano per Giuseppe Crespi 1830-1831 BSU Florio 2863 Book Volume II 27721

Scott, Walter

Carlo il Temerario o Anna di Geierstein figlia della nebbia. Romanzo storico di sir 

Walter Scott. Prima traduzione italiana di Francesco Cusani Milano per Giuseppe Crespi 1830-1831 BSU Florio 2863 Book Volume III 27722

Scott, Walter Cronache della Canongate Milano per Giuseppe Crespi 1832 BSU Florio 2867 Book Volume I 27829

Scott, Walter Cronache della Canongate Milano per Giuseppe Crespi 1832 BSU Florio 2867 Book Volume II 27830

Scott, Walter Cronache della Canongate Milano per Giuseppe Crespi 1832 BSU Florio 2867 Book Volume III 27831

Scott, Walter Cronache della Canongate Padova coi tipi della Minerva 1834 BSU Florio 2933 Book Volume 1 29513

Scott, Walter

Guido Mannering o sia L'astrologo. Romanzo di sir Walter Scott. Nuova traduzione 

del prof. A.D.C. Milano per Giuseppe Crespi 1829 BSU Florio 2858 Book Volume I 27665

Scott, Walter

Guido Mannering o sia L'astrologo. Romanzo di sir Walter Scott. Nuova traduzione 

del prof. A.D.C. Milano per Giuseppe Crespi 1829 BSU Florio 2858 Book Volume II 27667

Scott, Walter

Guido Mannering o sia L'astrologo. Romanzo di sir Walter Scott. Nuova traduzione 

del prof. A.D.C. Milano per Giuseppe Crespi 1829 BSU Florio 2858 Book Volume III 27668

Scott, Walter Guido Mannering, ossia l'astrologo Padova coi tipi della Minerva 1836 BSU Florio 2938 Book Volume 1 29551

Scott, Walter Guido Mannering, ossia l'astrologo Padova coi tipi della Minerva 1836 BSU Florio 2938 Book Volume 2 29552

Scott, Walter Guido Mannering, ossia l'astrologo Padova coi tipi della Minerva 1836 BSU Florio 2938 Book Volume 3 29553

Scott, Walter Il castello di Kenilworth : romanzo storico Milano per G. Truffi e Comp. 1831 BSU Florio 2865 Book Volume I 27760

Scott, Walter Il castello di Kenilworth : romanzo storico Milano per G. Truffi e Comp. 1831 BSU Florio 2865 Book Volume II 27762

Scott, Walter Il castello di Kenilworth : romanzo storico Milano per G. Truffi e Comp. 1831 BSU Florio 2865 Book Volume III 27763

Scott, Walter Il castello di Kenilworth : romanzo storico Padova coi tipi della Minerva 1832 BSU Florio 2932 Book Volume 1 29507

Scott, Walter Il castello di Kenilworth : romanzo storico Padova coi tipi della Minerva 1832 BSU Florio 2932 Book Volume 2 29508

Scott, Walter Il castello di Kenilworth : romanzo storico Padova coi tipi della Minerva 1832 BSU Florio 2932 Book Volume 3 29509

Scott, Walter Il castello di Kenilworth : romanzo storico Padova coi tipi della Minerva 1832 BSU Florio 2932 Book Volume 4 29510

Scott, Walter Il castello di Kenilworth : romanzo storico Padova coi tipi della Minerva 1832 BSU Florio 2932 Book Volume 5 29512

Scott, Walter

Il lamento dell'ultimo menestrello poema di Sir Walter-Scott prima traduzione 

italiana di Francesco Cusani Milano per Giuseppe Crespi 1829 BSU Florio 2857 Book 27609

Scott, Walter

Il lord delle isole. Poema in sei canti di sir Walter Scott. Traduzione in prosa di 

Francesco Cusani Milano per Giuseppe Crespi 1829 BSU Florio 2851 Book 27568

Scott, Walter Il monastero : romanzo Milano per Giuseppe Crespi 1832 BSU Florio 2870 Book Volume I 27911

Scott, Walter Il monastero : romanzo Milano per Giuseppe Crespi 1832 BSU Florio 2870 Book Volume II 27912
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Scott, Walter Il monastero : romanzo Milano per Giuseppe Crespi 1832 BSU Florio 2870 Book Volume III 27913

Scott, Walter Il monastero : romanzo storico Padova coi tipi della Minerva BSU Florio 2934 Book Volume 1 29515

Scott, Walter Il monastero : romanzo storico Padova coi tipi della Minerva BSU Florio 2934 Book Volume 2 29516

Scott, Walter Il monastero : romanzo storico Padova coi tipi della Minerva BSU Florio 2934 Book Volume 3 29517

Scott, Walter Il monastero : romanzo storico Padova coi tipi della Minerva BSU Florio 2934 Book Volume 4 29518

Scott, Walter Il monastero : romanzo storico Padova coi tipi della Minerva BSU Florio 2934 Book Volume 5 29519

Scott, Walter

Il nano misterioso racconti del mio ostiere romanzo di sir Walter-Scott nuova 

traduzione di Ferdinando Meneghezzi Milano per Giuseppe Crespi 1829 BSU Florio 2854 Book 27588

Scott, Walter

Il nano misterioso racconti del mio ostiere romanzo di sir Walter-Scott nuova 

traduzione di Ferdinando Meneghezzi Milano per Giuseppe Crespi 1829 BSU Florio 3192 Book 23777

Scott, Walter Il pirata. Romanzo di sir Walter-Scott. Nuova traduzione di A.G. Milano per Giuseppe Crespi 1829-1830 BSU Florio 2860 Book Volume I 27676

Scott, Walter Il pirata. Romanzo di sir Walter-Scott. Nuova traduzione di A.G. Milano per Giuseppe Crespi 1829-1830 BSU Florio 2860 Book Volume II 27677

Scott, Walter Il pirata. Romanzo di sir Walter-Scott. Nuova traduzione di A.G. Milano per Giuseppe Crespi 1829-1830 BSU Florio 2860 Book Volume III 27678

Scott, Walter

Il talismano ossia Riccardo in Palestina : Storia del tempo delle Crociate di Gualtiero 

Scott Padova coi tipi della Minerva 1836 BSU Florio 2939 Book Volume 1 29556

Scott, Walter

Il talismano ossia Riccardo in Palestina : Storia del tempo delle Crociate di Gualtiero 

Scott Padova coi tipi della Minerva 1836 BSU Florio 2939 Book Volume 2 29557

Scott, Walter

Il talismano ossia Riccardo in Palestina : Storia del tempo delle Crociate di Gualtiero 

Scott Padova coi tipi della Minerva 1836 BSU Florio 2939 Book Volume 3 29558

Scott, Walter

Il talismano ossia Riccardo in Palestina : Storia del tempo delle Crociate di Gualtiero 

Scott Padova coi tipi della Minerva 1836 BSU Florio 2939 Book Volume 4 29559

Scott, Walter Ivanhoe Padova coi tipi della Minerva 1832 BSU Florio 2931 Book Volume 1 29500

Scott, Walter Ivanhoe Padova coi tipi della Minerva 1832 BSU Florio 2931 Book Volume 2 29501

Scott, Walter Ivanhoe Padova coi tipi della Minerva 1832 BSU Florio 2931 Book Volume 3 29502

Scott, Walter Ivanhoe Padova coi tipi della Minerva 1832 BSU Florio 2931 Book Volume 4 29503

Scott, Walter Ivanhoe Padova coi tipi della Minerva 1832 BSU Florio 2931 Book Volume 5 29504

Scott, Walter Ivanhoe Padova coi tipi della Minerva 1832 BSU Florio 2931 Book Volume 5, doppio 29505

Scott, Walter Ivanhoe. Romanzo storico di sir Walter Scott. Nuova traduzione di Francesco Cusani Milano per Giuseppe Crespi 1829 BSU Florio 2853 Book Volume I 27584

Scott, Walter Ivanhoe. Romanzo storico di sir Walter Scott. Nuova traduzione di Francesco Cusani Milano per Giuseppe Crespi 1829 BSU Florio 2853 Book Volume II 27585

Scott, Walter Ivanhoe. Romanzo storico di sir Walter Scott. Nuova traduzione di Francesco Cusani Milano per Giuseppe Crespi 1829 BSU Florio 2853 Book Volume III 27586

Scott, Walter L'abate : continuazione del Monastero : romanzo Milano per Giuseppe Crespi 1833 BSU Florio 2871 Book Volume I 27917

Scott, Walter L'abate : continuazione del Monastero : romanzo Milano per Giuseppe Crespi 1833 BSU Florio 2871 Book Volume II 27918

Scott, Walter L'abate : continuazione del Monastero : romanzo Milano per Giuseppe Crespi 1833 BSU Florio 2871 Book Volume III 27919

Scott, Walter L'abate : continuazione del Monastero : romanzo Milano per Giuseppe Crespi 1833 BSU Florio 2871 Book Volume IV 27920

Scott, Walter L'abate : continuazione del Monastero : romanzo storico Padova coi tipi della Minerva 1835 BSU Florio 2935 Book Volume 1 29526

Scott, Walter L'abate : continuazione del Monastero : romanzo storico Padova coi tipi della Minerva 1835 BSU Florio 2935 Book Volume 2 29527

Scott, Walter L'abate : continuazione del Monastero : romanzo storico Padova coi tipi della Minerva 1835 BSU Florio 2935 Book Volume 3 29528

Scott, Walter L'abate : continuazione del Monastero : romanzo storico Padova coi tipi della Minerva 1835 BSU Florio 2935 Book Volume 4 29529

Scott, Walter L'abate : continuazione del Monastero : romanzo storico Padova coi tipi della Minerva 1835 BSU Florio 2935 Book Volume 5 29530

Scott, Walter L'abate : continuazione del Monastero : romanzo storico Padova coi tipi della Minerva 1835 BSU Florio 2935 Book Volume 6 29531

Scott, Walter

L'antiquario romanzo storico di Walter-Scott. Nuova traduzione del d.r Carlo 

Vandoni Milano per Giuseppe Crespi 1830-1831 BSU Florio 2864 Book Volume I 27753

Scott, Walter

L'antiquario romanzo storico di Walter-Scott. Nuova traduzione del d.r Carlo 

Vandoni Milano per Giuseppe Crespi 1830-1831 BSU Florio 2864 Book Volume II 27756

Scott, Walter

L'antiquario romanzo storico di Walter-Scott. Nuova traduzione del d.r Carlo 

Vandoni Milano per Giuseppe Crespi 1830-1831 BSU Florio 2864 Book Volume III 27757

Scott, Walter La donna del lago poema in sei canti di sir Walter-Scott traduzione in prosa di C.C. Milano per Giuseppe Crespi 1829 BSU Florio 2855 Book 27589

Scott, Walter La donna del lago poema in sei canti di sir Walter-Scott traduzione in prosa di C.C. Milano per Giuseppe Crespi 1829 BSU Florio 3192 Book 23775

Scott, Walter

La fidanzata di Lammermoor. Romanzo di sir Walter Scott. Nuova traduzione di 

Giacomo Sormani Milano per Giuseppe Crespi 1829 BSU Florio 2856 Book Volume I 27606

Scott, Walter

La fidanzata di Lammermoor. Romanzo di sir Walter Scott. Nuova traduzione di 

Giacomo Sormani Milano per Giuseppe Crespi 1829 BSU Florio 2856 Book Volume II 27607

Scott, Walter

La fidanzata di Lammermoor. Romanzo di sir Walter Scott. Nuova traduzione di 

Giacomo Sormani Milano per Giuseppe Crespi 1829 BSU Florio 2856 Book Volume III 27608

Scott, Walter La prigione di Edimburgo : romanzo storico Milano Giuseppe Crespi 1832 BSU Florio 2868 Book Volume I 27846

Scott, Walter La prigione di Edimburgo : romanzo storico Milano Giuseppe Crespi 1832 BSU Florio 2868 Book Volume II 27847

Scott, Walter La prigione di Edimburgo : romanzo storico Milano Giuseppe Crespi 1832 BSU Florio 2868 Book Volume III 27848

Scott, Walter La promessa sposa di Lammermoor : romanzo Padova coi tipi della Minerva 1835 BSU Florio 2937 Book Volume 1 29546

Scott, Walter La promessa sposa di Lammermoor : romanzo Padova coi tipi della Minerva 1835 BSU Florio 2937 Book Volume 2 29547

Scott, Walter La promessa sposa di Lammermoor : romanzo Padova coi tipi della Minerva 1835 BSU Florio 2937 Book Volume 3 29548
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Scott, Walter Marmion : poema in sei canti Milano per Giuseppe Crespi 1831 BSU Florio 2866 Book 27778

Scott, Walter

Matilde di Rokeby. Poema di sir Walter-Scott. Prima traduzione italiana di 

Francesco Cusani Milano per Giuseppe Crespi 1829 BSU Florio 2859 Book 27673

Scott, Walter

Redgauntlet romanzo storico del secolo XVIII di sir Walter-Scott nuova traduzione di 

Bassano Finoli Milano per Giuseppe Crespi 1830 BSU Florio 2861 Book Volume I 27681

Scott, Walter

Redgauntlet romanzo storico del secolo XVIII di sir Walter-Scott nuova traduzione di 

Bassano Finoli Milano per Giuseppe Crespi 1830 BSU Florio 2861 Book Volume II 27682

Scott, Walter

Redgauntlet romanzo storico del secolo XVIII di sir Walter-Scott nuova traduzione di 

Bassano Finoli Milano per Giuseppe Crespi 1830 BSU Florio 2861 Book Volume III 27683

Scott, Walter

Redgauntlet romanzo storico del secolo XVIII di sir Walter-Scott nuova traduzione di 

Bassano Finoli Milano per Giuseppe Crespi 1830 BSU Florio 2861 Book Volume IV 27684

Scott, Walter

Redgauntlet romanzo storico del secolo XVIII di sir Walter-Scott nuova traduzione di 

Bassano Finoli Milano per Giuseppe Crespi 1830 BSU Florio 3194 Book Volume I 23790

Scott, Walter

Redgauntlet romanzo storico del secolo XVIII di sir Walter-Scott nuova traduzione di 

Bassano Finoli Milano per Giuseppe Crespi 1830 BSU Florio 3194 Book Volume II 23791

Scott, Walter

Redgauntlet romanzo storico del secolo XVIII di sir Walter-Scott nuova traduzione di 

Bassano Finoli Milano per Giuseppe Crespi 1830 BSU Florio 3194 Book Volume III 23792

Scott, Walter

Redgauntlet romanzo storico del secolo XVIII di sir Walter-Scott nuova traduzione di 

Bassano Finoli Milano per Giuseppe Crespi 1830 BSU Florio 3194 Book Volume IV 23793

Scott, Walter

Rob-Roy. Romanzo storico di Sir Walter Scott. Nuova traduzione di Giovanni Crippa. 

Volume I.[-III] Milano per Giuseppe Crespi 1830 BSU Florio 5681 Book Volume III 21778

Scott, Walter

Rob-Roy. Romanzo storico di Sir Walter Scott. Nuova traduzione di Giovanni Crippa. 

Volume I.[-III] Milano per Giuseppe Crespi 1830 BSU Florio 5682 Book Volume I 21777

Scott, Walter Roberto conte di Parigi : romanzo de' tempi del Basso Impero Milano per Giuseppe Crespi 1832 BSU Florio 2869 Book Volume I 27896

Scott, Walter Roberto conte di Parigi : romanzo de' tempi del Basso Impero Milano per Giuseppe Crespi 1832 BSU Florio 2869 Book Volume II 27897

Scott, Walter Roberto conte di Parigi : romanzo de' tempi del Basso Impero Milano per Giuseppe Crespi 1832 BSU Florio 2869 Book Volume III 27898

Scott, Walter

Storia del tempo delle Crociate di Walter Scott. Riccardo in Palestina nuova 

traduzione riveduta sull'originale Milano per Giuseppe Crespi 1828 BSU Florio 2852 Book Volume I 27574

Scott, Walter

Storia del tempo delle Crociate di Walter Scott. Riccardo in Palestina nuova 

traduzione riveduta sull'originale Milano per Giuseppe Crespi 1828 BSU Florio 2852 Book Volume II 27575

Scott, Walter

Storia del tempo delle crociate di sir Walter Scott. Il contestabile di Chester. Nuova 

traduzione Milano per Giuseppe Crespi 1830 BSU Florio 2850 Book Volume I 27559

Scott, Walter

Storia del tempo delle crociate di sir Walter Scott. Il contestabile di Chester. Nuova 

traduzione Milano per Giuseppe Crespi 1830 BSU Florio 2850 Book Volume II 27560

Scott, Walter

Vita di Napoleone Buonaparte imperatore de' Francesi preceduta da un quadro 

preliminare della rivoluzione francese di sir Walter Scott prima versione italiana 

dall'inglese di Vittorio Pecchioli. Tomo I. [- XX.] Firenze Tipografia Coen e Comp. 1827-1828 BSU Florio 4191 Book Tomo  V 37217

Scott, Walter

Vita di Napoleone Buonaparte imperatore de' Francesi preceduta da un quadro 

preliminare della rivoluzione francese di sir Walter Scott prima versione italiana 

dall'inglese di Vittorio Pecchioli. Tomo I. [- XX.] Firenze Tipografia Coen e Comp. 1827-1828 BSU Florio 4191 Book Tomo I 37213

Scott, Walter

Vita di Napoleone Buonaparte imperatore de' Francesi preceduta da un quadro 

preliminare della rivoluzione francese di sir Walter Scott prima versione italiana 

dall'inglese di Vittorio Pecchioli. Tomo I. [- XX.] Firenze Tipografia Coen e Comp. 1827-1828 BSU Florio 4191 Book Tomo II 37214

Scott, Walter

Vita di Napoleone Buonaparte imperatore de' Francesi preceduta da un quadro 

preliminare della rivoluzione francese di sir Walter Scott prima versione italiana 

dall'inglese di Vittorio Pecchioli. Tomo I. [- XX.] Firenze Tipografia Coen e Comp. 1827-1828 BSU Florio 4191 Book Tomo III 37215

Scott, Walter

Vita di Napoleone Buonaparte imperatore de' Francesi preceduta da un quadro 

preliminare della rivoluzione francese di sir Walter Scott prima versione italiana 

dall'inglese di Vittorio Pecchioli. Tomo I. [- XX.] Firenze Tipografia Coen e Comp. 1827-1828 BSU Florio 4191 Book Tomo IV 37216

Scott, Walter

Vita di Napoleone Buonaparte imperatore de' Francesi preceduta da un quadro 

preliminare della rivoluzione francese di sir Walter Scott prima versione italiana 

dall'inglese di Vittorio Pecchioli. Tomo I. [- XX.] Firenze Tipografia Coen e Comp. 1827-1828 BSU Florio 4191 Book Tomo IX 37221

Scott, Walter

Vita di Napoleone Buonaparte imperatore de' Francesi preceduta da un quadro 

preliminare della rivoluzione francese di sir Walter Scott prima versione italiana 

dall'inglese di Vittorio Pecchioli. Tomo I. [- XX.] Firenze Tipografia Coen e Comp. 1827-1828 BSU Florio 4191 Book Tomo VI 37218

Scott, Walter

Vita di Napoleone Buonaparte imperatore de' Francesi preceduta da un quadro 

preliminare della rivoluzione francese di sir Walter Scott prima versione italiana 

dall'inglese di Vittorio Pecchioli. Tomo I. [- XX.] Firenze Tipografia Coen e Comp. 1827-1828 BSU Florio 4191 Book Tomo VII 37219

Scott, Walter

Vita di Napoleone Buonaparte imperatore de' Francesi preceduta da un quadro 

preliminare della rivoluzione francese di sir Walter Scott prima versione italiana 

dall'inglese di Vittorio Pecchioli. Tomo I. [- XX.] Firenze Tipografia Coen e Comp. 1827-1828 BSU Florio 4191 Book Tomo VIII 37220

Scott, Walter

Vita di Napoleone Buonaparte imperatore de' Francesi preceduta da un quadro 

preliminare della rivoluzione francese di sir Walter Scott prima versione italiana 

dall'inglese di Vittorio Pecchioli. Tomo I. [- XX.] Firenze Tipografia Coen e Comp. 1827-1828 BSU Florio 4191 Book Tomo X 37223
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Scott, Walter

Vita di Napoleone Buonaparte imperatore de' Francesi preceduta da un quadro 

preliminare della rivoluzione francese di sir Walter Scott prima versione italiana 

dall'inglese di Vittorio Pecchioli. Tomo I. [- XX.] Firenze Tipografia Coen e Comp. 1827-1828 BSU Florio 4191 Book Tomo XI 37222

Scott, Walter

Vita di Napoleone Buonaparte imperatore de' Francesi preceduta da un quadro 

preliminare della rivoluzione francese di sir Walter Scott prima versione italiana 

dall'inglese di Vittorio Pecchioli. Tomo I. [- XX.] Firenze Tipografia Coen e Comp. 1827-1828 BSU Florio 4191 Book Tomo XII 37224

Scott, Walter

Vita di Napoleone Buonaparte imperatore de' Francesi preceduta da un quadro 

preliminare della rivoluzione francese di sir Walter Scott prima versione italiana 

dall'inglese di Vittorio Pecchioli. Tomo I. [- XX.] Firenze Tipografia Coen e Comp. 1827-1828 BSU Florio 4191 Book Tomo XIII 37225

Scott, Walter

Vita di Napoleone Buonaparte imperatore de' Francesi preceduta da un quadro 

preliminare della rivoluzione francese di sir Walter Scott prima versione italiana 

dall'inglese di Vittorio Pecchioli. Tomo I. [- XX.] Firenze Tipografia Coen e Comp. 1827-1828 BSU Florio 4191 Book Tomo XIV 37226

Scott, Walter

Vita di Napoleone Buonaparte imperatore de' Francesi preceduta da un quadro 

preliminare della rivoluzione francese di sir Walter Scott prima versione italiana 

dall'inglese di Vittorio Pecchioli. Tomo I. [- XX.] Firenze Tipografia Coen e Comp. 1827-1828 BSU Florio 4191 Book Tomo XIX 37231

Scott, Walter

Vita di Napoleone Buonaparte imperatore de' Francesi preceduta da un quadro 

preliminare della rivoluzione francese di sir Walter Scott prima versione italiana 

dall'inglese di Vittorio Pecchioli. Tomo I. [- XX.] Firenze Tipografia Coen e Comp. 1827-1828 BSU Florio 4191 Book Tomo XV 37227

Scott, Walter

Vita di Napoleone Buonaparte imperatore de' Francesi preceduta da un quadro 

preliminare della rivoluzione francese di sir Walter Scott prima versione italiana 

dall'inglese di Vittorio Pecchioli. Tomo I. [- XX.] Firenze Tipografia Coen e Comp. 1827-1828 BSU Florio 4191 Book Tomo XVI 37228

Scott, Walter

Vita di Napoleone Buonaparte imperatore de' Francesi preceduta da un quadro 

preliminare della rivoluzione francese di sir Walter Scott prima versione italiana 

dall'inglese di Vittorio Pecchioli. Tomo I. [- XX.] Firenze Tipografia Coen e Comp. 1827-1828 BSU Florio 4191 Book Tomo XVII 37229

Scott, Walter

Vita di Napoleone Buonaparte imperatore de' Francesi preceduta da un quadro 

preliminare della rivoluzione francese di sir Walter Scott prima versione italiana 

dall'inglese di Vittorio Pecchioli. Tomo I. [- XX.] Firenze Tipografia Coen e Comp. 1827-1828 BSU Florio 4191 Book Tomo XVIII 37230

Scott, Walter

Vita di Napoleone Buonaparte imperatore de' Francesi preceduta da un quadro 

preliminare della rivoluzione francese di sir Walter Scott prima versione italiana 

dall'inglese di Vittorio Pecchioli. Tomo I. [- XX.] Firenze Tipografia Coen e Comp. 1827-1828 BSU Florio 4191 Book Tomo XX 37232

Scott, Walter

Waverley o Sessant'anni sono. Romanzo di sir Walter Scott. Nuova traduzione di 

G.B. Bazzoni Milano per Giuseppe Crespi 1830 BSU Florio 2862 Book Volume I 27706

Scott, Walter

Waverley o Sessant'anni sono. Romanzo di sir Walter Scott. Nuova traduzione di 

G.B. Bazzoni Milano per Giuseppe Crespi 1830 BSU Florio 2862 Book Volume II 27707

Scott, Walter

Waverley o Sessant'anni sono. Romanzo di sir Walter Scott. Nuova traduzione di 

G.B. Bazzoni Milano per Giuseppe Crespi 1830 BSU Florio 2862 Book Volume III 27708

Scott, Walter Woodstock ossia Il cavaliere : istoria del tempo di Cromwell anno 1651 : romanzo Milano per Giuseppe Crespi & C. 1834 BSU Florio 3193 Book Volume I 23779

Scott, Walter Woodstock ossia Il cavaliere : istoria del tempo di Cromwell anno 1651 : romanzo Milano per Giuseppe Crespi & C. 1834 BSU Florio 3193 Book Volume II 23783

Scott, Walter Woodstock ossia Il cavaliere : istoria del tempo di Cromwell anno 1651 : romanzo Milano per Giuseppe Crespi & C. 1834 BSU Florio 3193 Book Volume III 23784

Scott, Walter Woodstock ossia Il cavaliere : istoria del tempo di Cromwell anno 1651 : romanzo Milano per Giuseppe Crespi & C. 1834 BSU Florio 3193 Book Volume IV 23785

Scotti, Davide

Il Davide azione drammatica per la creazione di n.s. Clemente XIII p.o.m. composta 

da Davide Scotti sacerdote della Compagnia di Gesù recitata da' signori convittori 

del collegio de' nobili di S. Francesco Saverio di Bologna In Bologna

per Lelio dalla Volpe impressore 

dell'Instituto delle Scienze 1759 BSU Florio 1210 Book 18443

Scribanius, Carolus Ars mentiendi calvinistica cum vero commentario Romani Veronensis ... Moguntiae sumptibus ipsiusmet authoris 1602 BSU Florio 4798 Book 32909

Scribe, Eugène La Calomnie Bielefeld Velhagen & Klasing 1842 BSU Florio 5977 Book 20745

Scrofani, Saverio

Saggio sopra il commercio generale delle nazioni d'Europa con l'aggiunta del 

commercio particolare della Sicilia In Venezia appresso Francesco Andreola 1792 BSU Florio Misc. XXXVI.14 Book 81201

Scroffa, Camillo

I cantici di Fidentio Glottochrysio ludimagistro con aggiunta di poche altre vaghe 

composizioni nel medesimo genere alcune delle quali ora solamente sono date in 

luce In Vicenza per Pierantonio Berno stampatore, e librajo 1743 BSU Florio 666 Book 409358-10

Scroffa, Camillo

I cantici di Fidentio Glottogrysio ludimagistro. Con aggiunta d'alcune vaghe 

composizioni nel medesimo genere. Di nuovo ristampati In Fiorenza [s.n.] 1723 BSU Florio 1071 Book 16997

Scudéry, Georges de

Alaric, ou Rome vaincue. Poëme heroïque. Dedié a la serenissime reyne de Suede. 

Par monsieur de Scudery, gouverneur de nostre dame de la Garde A La Haye

chez Jacob van Ellinckhuysen, marchand 

libraire au Palais, au Dauphin 1685 BSU Florio 3650 Book 36894

Scupoli, Lorenzo

Il combattimento spirituale, del v.p.d. Lorenzo Scupoli da Otranto chierico regolare 

teatino; riscontrato e corretto con somma diligenza, e fede, su l'edizion di Parigi 

fatta nella Regia Stamperia l'anno 1660. S'aggiungono le altre Operette spirituali 

del suddetto autore, anch'esse molto più emendate del solito In Padova appresso Giuseppe Comino 1750 BSU Florio 84 Book 11535
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Sebastiani, Leopoldo , 

romano

Descrizzione e relazione istorica del nobilissimo, e real palazzo di Caprarola. Suo 

principio, situazione, architettura, e pitture. Dedicata alla sacra maesta di D. Carlo 

Borbone ... da Leopoldo Sebastiani cittadino romano, ... di detto palazzo ... 

sopraintendente In Roma per gl'eredi del Ferri 1741 BSU Florio 4577 Book 34668

Sebenico, Giovanni Daniele

Theses depromptae ex logica, et metaphysica nec non ex physico-mathematicis 

disciplinis, quas sub auspiciis illustrissimi ac reverendissimi Aloysii Mariae Gabrielis 

episc. Concord. ducis, marchionis, comitis &c. in publicum certamen educit 

Antonius Gasparioli in Concordiensi seminario alumnus, adjutore Jo. Daniele 

Sebenico in eodem seminario philosophiae, & matheseos professore Venetiis [s. n.] 1768 BSU Florio Misc. LIV.10 Book 92702

Secco Suardo, Bartolomeo Il cimitero del villaggio canto Bergamo dalla Tipografia Mazzoleni 1823 BSU Florio 3729 Book 38601

Segneri, Paolo

Opere del padre Paolo Segneri della Compagnia di Giesù distribuite, in quattro tomi 

come nella seguente pagina si dimostra: con un breve ragguaglio sulla sua vita. 

Tomo primo [-quarto] Venezia nella Stamperia Baglioni 1721 BSU Florio 5282 Book 1: Tomo primo 20026

Segneri, Paolo

Opere del padre Paolo Segneri della Compagnia di Giesù distribuite, in quattro tomi 

come nella seguente pagina si dimostra: con un breve ragguaglio sulla sua vita. 

Tomo primo [-quarto] Venezia nella Stamperia Baglioni 1721 BSU Florio 5282 Book

[2]: Quaresimale del padre Paolo 

Segneri della Compagnia di Giesù 20027

Segneri, Paolo

Opere del padre Paolo Segneri della Compagnia di Giesù distribuite, in quattro tomi 

come nella seguente pagina si dimostra: con un breve ragguaglio sulla sua vita. 

Tomo primo [-quarto] Venezia nella Stamperia Baglioni 1721 BSU Florio 5282 Book

[3]: Il cristiano istruito nella sua 

legge. Ragionamenti morali di Paolo 

Segneri della Compagnia di Gesù. 

Parte prima 20028

Segneri, Paolo

Opere del padre Paolo Segneri della Compagnia di Giesù distribuite, in quattro tomi 

come nella seguente pagina si dimostra: con un breve ragguaglio sulla sua vita. 

Tomo primo [-quarto] Venezia nella Stamperia Baglioni 1721 BSU Florio 5282 Book

[4]: Il cristiano istruito nella sua 

legge. Ragionamenti morali di Paolo 

Segneri della Compagnia di Gesù. 

Parte seconda 20029

Segneri, Paolo

Opere del padre Paolo Segneri della Compagnia di Giesù distribuite, in quattro tomi 

come nella seguente pagina si dimostra: con un breve ragguaglio sulla sua vita. 

Tomo primo [-quarto] Venezia nella Stamperia Baglioni 1721 BSU Florio 5282 Book

[5]:  Il cristiano istruito nella sua 

legge. Ragionamenti morali di Paolo 

Segneri della Compagnia di Gesù. 

Parte terza 20030

Segneri, Paolo

Opere del padre Paolo Segneri della Compagnia di Giesù distribuite, in quattro tomi 

come nella seguente pagina si dimostra: con un breve ragguaglio sulla sua vita. 

Tomo primo [-quarto] Venezia nella Stamperia Baglioni 1721 BSU Florio 5282 Book

[6]: L'incredulo senza scusa, opera di 

Paolo Segneri della Compagnia di 

Giesù dove si dimostra che non può 

non conoscere quale sia la vera 

religione, chi vuol conoscerla 20031

Segneri, Paolo (1624-1694)

Quaresimale del padre Paolo Segneri della Compagnia di Gesù. Volume primo [-

sesto] Padova Tipografia Bettoni 1815-1816 BSU Florio 2342 Book Volume primo 31855

Segneri, Paolo (1624-1694)

Quaresimale del padre Paolo Segneri della Compagnia di Gesù. Volume primo [-

sesto] Padova Tipografia Bettoni 1815-1816 BSU Florio 2342 Book Volume quarto 31858

Segneri, Paolo (1624-1694)

Quaresimale del padre Paolo Segneri della Compagnia di Gesù. Volume primo [-

sesto] Padova Tipografia Bettoni 1815-1816 BSU Florio 2342 Book Volume quinto 31859

Segneri, Paolo (1624-1694)

Quaresimale del padre Paolo Segneri della Compagnia di Gesù. Volume primo [-

sesto] Padova Tipografia Bettoni 1815-1816 BSU Florio 2342 Book Volume secondo 31856

Segneri, Paolo (1624-1694)

Quaresimale del padre Paolo Segneri della Compagnia di Gesù. Volume primo [-

sesto] Padova Tipografia Bettoni 1815-1816 BSU Florio 2342 Book Volume sesto 31860

Segneri, Paolo (1624-1694)

Quaresimale del padre Paolo Segneri della Compagnia di Gesù. Volume primo [-

sesto] Padova Tipografia Bettoni 1815-1816 BSU Florio 2342 Book Volume terzo 31857

Segneri, Paolo (1624-1694)

Quaresimale di Paolo Segneri della Compagnia di Giesu dedicato al serenissimo 

Cosimo III granduca di Toscana In Firenze per Iacopo Sabatini 1679 BSU Florio 5300 Book 20212

Segni, Bernardo

Storie fiorentine di messer Bernardo Segni, gentiluomo fiorentino, dall'anno 

MDXXVII al MDLV. Colla vita di Niccolò Capponi, gonfaloniere della Repubblica di 

Firenze, descritta dal medesimo Segni suo nipote In Augusta

appresso David Raimondo Mertz, e Gio. 

Jacopo Majer 1723 BSU Florio 2102 Book 411125-10

Seguy, Joseph

Oraison funebre de tres-haut et tres-puissant seigneur monseigneur Henry de 

Thiard de Bissy ... Prononcée dans l'eglise cathedrale de Meaux, le cinq decembre 

mil spet cent trente-sept. Par monsieur l'abbé Seguy ... A Paris chez Prault pere, quai de Gêvres, au Paradis 1737 BSU Florio 1179 Book 20982

Seguy, Joseph

Panegyrique de saint Augustin eveque d'Hippone, preché dans l'église des Grands 

Augustins le 28 aoust 1730, par monsieur l'abbé Seguy A Paris

de l'imprimerie de Jean-Baptiste Coignard 

fils, imprimeur du roy, & de l'Academie 

francoise 1730 BSU Florio 1179 Book 19517

Seismit-Doda, Federico

Discorsi pronunziati alla Camera dal deputato Federico Seismit-Dota nelle tornate 

del 20 e 23 maggio 1885 in occasione della discussione sulla legge di assestamento 

del bilancio Roma

Tipografia della Camera dei deputati 

(Stabilimenti del Fibreno) 1885 BSU Florio 5609 Book 21153

Seismit-Doda, Federico

Discorso pronunciato dal deputato Federico Seismit-Doda nel banchetto offertogli 

dai suoi elettori del collegio di Udine I° il giorno 28 agosto 1883 Roma Tipografia Sinimberghi 1883 BSU Florio Misc. XXXV.15 Book 80962

Selmi, Francesco Carlo Matteucci Torino Unione tipografico-editrice 1862 BSU Florio 3268 Book 27008
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Selvaggi, Giulio Lorenzo

Antiquitatum christianarum institutiones nova methodo in quatuor libros tributae 

ad usum Seminarii Neapolitani auctore Julio Laurentio Selvagio presbytero 

Neapolitano ... Libri I. pars I. [-liber III.] Patavii

ex Typographia Seminarii apud Joannem 

Manfrè 1776 BSU Florio 5258 Book Liber III. 19617

Selvaggi, Giulio Lorenzo

Antiquitatum christianarum institutiones nova methodo in quatuor libros tributae 

ad usum Seminarii Neapolitani auctore Julio Laurentio Selvagio presbytero 

Neapolitano ... Libri I. pars I. [-liber III.] Patavii

ex Typographia Seminarii apud Joannem 

Manfrè 1776 BSU Florio 5258 Book Libri I. Pars I. 19614

Selvaggi, Giulio Lorenzo

Antiquitatum christianarum institutiones nova methodo in quatuor libros tributae 

ad usum Seminarii Neapolitani auctore Julio Laurentio Selvagio presbytero 

Neapolitano ... Libri I. pars I. [-liber III.] Patavii

ex Typographia Seminarii apud Joannem 

Manfrè 1776 BSU Florio 5258 Book Libri II. Pars I. 19615

Selvatico, Pietro Guida artistica e storica di Venezia e delle isole circonvicine Venezia Milano e Verona

coi tipi dello Stabilimento nazionale di 

Paolo Ripamonti Carpano 1852 BSU Florio 3536 Book 34272

Semedo, Álvaro

[Relatione della grande monarchia della Cina del p. Aluaro Semedo portughese 

della Compagnia di Giesù] [Romae

sumptibus Hermanni Scheus sub signo 

Reginae 1643] BSU Florio 3417 Book 30622

Semproni, Giovanni Leone

Il Boemondo ouero Antiochia difesa poema heroico di Gio. Leone Sempronij ...con 

gli argomenti del signor Vincenzo Nolfi da fano ... e la tropologia del signor Carlo 

Sempronij ... In Bologna per Carlo Zenero 1651 BSU Florio 980 Book 12043

Senault, Jean François

L'vso delle passioni del reuer. padre Francesco Seno' tradotto dalla lingua francese 

nell'italiana dal conte Alberto Caprara all'altezza serenissima del sig. prencipe card. 

d'Este suo signore In Bologna presso Gio. Battista Ferroni 1662 BSU Florio 4914 Book 30533

Seneca, Lucius Annaeus

En tibi lector optime, Lucij Annaei Senecae Sanctissimi philosophi lucubrationes 

omnes, additis etiam nonnullis, Erasmi Roterodami cura, si non ab omnibus, certe 

ab innumeris mendis repurgatae. ... In inclyta Germaniae Basilea [Johann Froben] 1515 mense Iulio BSU Florio 5552 Book 21569

Seneca, Lucius Annaeus

L. Annaei Senecae Naturalium quaestionum libri VII. Matthaei Fortunati in eosdem 

libros annotationes. Index rerum notatu dignarum in calce operis appositus [Venezia

eredi di Aldo Manuzio 1. & Andrea 

Torresano 1.] BSU Florio 33 Book 11166

Seneca, Lucius Annaeus

L. Annaei Senecae Tragoediae cum notis integris Johannis Frederici Gronovii, et 

selectis Justi Lipsii, M. Antonii Delrii, Jani Gruteri, H. Commelini, Josephi Scaligeri, 

Danielis et Nicolai Heinsiorum, Thomae Farnabii aliorumque; itemque 

observationibus nonnullis Hugonis Grotii. Omnia recensuit; notas, animadversiones, 

atque indicem novum locuplentissimumque adjecit; ipsum vero auctoris syntagma 

cum ms. codice contulit Joannes Casparus Schroderus Delphis apud Adrianum Beman 1728 BSU Florio 618 Book 18271

Seneca, Lucius Annaeus

L. Annaei Senecae Tragoediae. I.F. Gronovius recensuit. Accesserunt ejusdem et 

variorum note Lugduni Batavorum ex Officina Elzeviriana 1661 BSU Florio 577 Book 17718

Seneca, Lucius Annaeus L. Annaei Senecae et aliorum Tragoediae serio emendatae Amsterodami apud Ioann. Ianssonium 1628 BSU Florio 5983 Book 20847

Seneca, Lucius Annaeus

L. Annaei Senecae philosophi Opera quae exstant omnia: a Iusto Lipsio emendata et 

scholiis illustrata Antuerpiae ex Officina Plantiniana Balthasaris Moreti 1652 BSU Florio 5361 Book 22061

Seneca, Lucius Annaeus

L. Annaei Senecae philosophi, et M. Annaei Senecae rhetoris Opera quae extant 

omnia. ... Praeterea hac editione accesserunt d. Gotofredi IC. notae, ... Necnon 

eiusdem loci communes auctiores quàm antea. Item I. Dalechampii et Th. de Iuges, 

variae lectiones & notae. Tandem nouus index rerum et verborum accuratissimus: 

& haec omnia studio, labore, & sumptibus Th. de Iuges

Genevae : excudebat 

Alexander Pernetus [1628] BSU Florio 5362 Book

[1]: L. Annaei Senecae philisophi 

Opera omnia quae extant 22085

Seneca, Lucius Annaeus

L. Annaei Senecae philosophi, et M. Annaei Senecae rhetoris Opera quae extant 

omnia. ... Praeterea hac editione accesserunt d. Gotofredi IC. notae, ... Necnon 

eiusdem loci communes auctiores quàm antea. Item I. Dalechampii et Th. de Iuges, 

variae lectiones & notae. Tandem nouus index rerum et verborum accuratissimus: 

& haec omnia studio, labore, & sumptibus Th. de Iuges

Genevae : excudebat 

Alexander Pernetus [1628] BSU Florio 5362 Book

[2]: M. Annaei Senecae Opera quae 

extant 22086

Seneca, Lucius Annaeus L. Annaei Senecae philosophi, et M. Annaei Senecae rhetoris quae extant opera [Leida] ex Officina Plantiniana Raphelengii 1609 BSU Florio 1706 Book 412503-10

Seneca, Lucius Annaeus

Le lettere di Seneca trasportate dal latino da Angelo Nicolosi, segretario dell'eccelso 

Consiglio di Dieci. Terza impressione. Divise in quattro tomi, tomo primo [-quarto] In Venetia presso Girolamo Albrizzi 1695 BSU Florio 5533 Book Tomo primo 20997

Seneca, Lucius Annaeus

Le lettere di Seneca trasportate dal latino da Angelo Nicolosi, segretario dell'eccelso 

Consiglio di Dieci. Terza impressione. Divise in quattro tomi, tomo primo [-quarto] In Venetia presso Girolamo Albrizzi 1695 BSU Florio 5533 Book Tomo quarto 21000

Seneca, Lucius Annaeus

Le lettere di Seneca trasportate dal latino da Angelo Nicolosi, segretario dell'eccelso 

Consiglio di Dieci. Terza impressione. Divise in quattro tomi, tomo primo [-quarto] In Venetia presso Girolamo Albrizzi 1695 BSU Florio 5533 Book Tomo secondo 20998

Seneca, Lucius Annaeus

Le lettere di Seneca trasportate dal latino da Angelo Nicolosi, segretario dell'eccelso 

Consiglio di Dieci. Terza impressione. Divise in quattro tomi, tomo primo [-quarto] In Venetia presso Girolamo Albrizzi 1695 BSU Florio 5533 Book Tomo terzo 20999

Seneca, Lucius Annaeus

Le tragedie di Seneca trasportate in verso sciolto dal sig. Hettore Nini accademico 

filomato In Venetia appresso Marco Ginami 1622 BSU Florio 1157 Book 18053
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Seneca, Lucius Annaeus

Lettere di L. Anneo Seneca recate in italiano dal commendatore Annibal Caro e per 

la prima volta pubblicate nelle nozze Michiel e Pisani In Vinegia dalla Tipografia Palesiana 1802 BSU Florio 132 Book 12597

Seneca, Lucius Annaeus

Lucii Annaei Senecae Liber quare bonis viris multa mala accidant cum sit 

providentia commentario et adnotationibus illustratus. Praemittuntur tria Latini 

Latinii epigrammata Romae Typis academicis 1802 BSU Florio 4971 Book 30886

Seneca, Lucius Annaeus

Opera L. Annaei Senecae et ad dicendi facultatem, et ad bene viuendum utilissima, 

per Des. Erasmum Roterod. & Matthaeum Fortunatum, ex fide ueterum codicum, ... 

sic emendata, ut ad genuinam lectionem minimum desiderare possit. Adiecta sunt 

Scholia D. Erasmi Roterodami in bonam partem operis: Beati Rhenani in Ludum de 

morte Claudij Caesaris. Rodolphi Agricolae in declamationes aliquot commentarioli. 

Fernandi Pinciani castigatones in uniuersum opus. Index rerum & uerborum 

locuples Basileae [Johann Herwagen] BSU Florio 2407 Book 34017

Seneca, Lucius Annaeus

Seneca De' benifizii tradotto di lingua latina in volgare fiorentino da Benedetto 

Varchi. Con annotazioni in margine, e tavola delle cose più segnalate. Aggiuntavi la 

vita dell'autore e gli argomenti de' libri In Venezia appresso Francesco Piacentini 1738 BSU Florio 5213 Book 18079

Seneca, Lucius Annaeus Senecae philos. Opera Patavii

ex Typographia Seminarii. Apud Joannem 

Manfrè 1713 BSU Florio 1272 Book Tomus primus 412785-10

Seneca, Lucius Annaeus Senecae philos. Opera Patavii

ex Typographia Seminarii. Apud Joannem 

Manfrè 1713 BSU Florio 1272 Book Tomus secundus 412785-20

Seneca, Lucius Annaeus Senecae philos. Opera Patavii

ex Typographia Seminarii. Apud Joannem 

Manfrè 1713 BSU Florio 1272 Book Tomus tertius 412785-30

Seneca, Lucius Annaeus

Volgarizzamento della XIX-XX-XXI pistola di Seneca in continuazione di quelle 

pubblicate negli anni MDCCCXX-XXII-XXIV. Testo di lingua inedito Venezia dalla tipografia di Alvisopoli 1826 BSU Florio Misc. XVIII.21 Book 70533

Seneca, Lucius Annaeus

Volgarizzamento della XXVI e XXVII pistola [!] di Seneca in continuazione di quelle 

pubblicate negli anni MDCCCXX, XXII, XXIV, XXVI, XXXI : testo di lingua inedito In Venezia nella tipografia di Giuseppe Picotti 1831 BSU Florio Misc. LII.8 Book 90691

Seneca, Lucius Annaeus

Volgarizzamento della XXVI e XXVII pistola [!] di Seneca in continuazione di quelle 

pubblicate negli anni MDCCCXX, XXII, XXIV, XXVI, XXXI : testo di lingua inedito In Venezia nella tipografia di Giuseppe Picotti 1831 BSU Florio Misc. XLVII.16 Book 87658

Senoner, Gaetano

Manuale per giudici, avvocati, ed altri che intendono applicarsi al Foro non che per 

regj impiegati nelle provincie di sua maesta imperiale reale apostolica in Italia. 

Tomo primo [-terzo] compilato da Gaetano Senoner Venezia per Pietro Zerletti 1815 BSU Florio 5058 Book

Tomo primo che abbraccia i primi 10 

Capitoli del Regolamento Generale 15113

Senoner, Gaetano

Manuale per giudici, avvocati, ed altri che intendono applicarsi al Foro non che per 

regj impiegati nelle provincie di sua maesta imperiale reale apostolica in Italia. 

Tomo primo [-terzo] compilato da Gaetano Senoner Venezia per Pietro Zerletti 1815 BSU Florio 5058 Book

Tomo secondo che abbraccia i 20 

capitoli del Regolamento Generale 

dal 21 al 30 15114

Senoner, Gaetano

Manuale per giudici, avvocati, ed altri che intendono applicarsi al Foro non che per 

regj impiegati nelle provincie di sua maesta imperiale reale apostolica in Italia. 

Tomo primo [-terzo] compilato da Gaetano Senoner Venezia per Pietro Zerletti 1815 BSU Florio 5058 Book

Tomo terzo che abbraccia gli ultimi 

10 capitoli del Regolamento 

Generale 15115

Septechênes, Leclerc Essai sur la religion des anciens grecs. Premiere [-seconde] partie A Geneve

chez Barde, Manget, et Comp. imprimeurs-

libraires 1787 BSU Florio 1790 Book Premiere partie 12865

Septechênes, Leclerc Essai sur la religion des anciens grecs. Premiere [-seconde] partie A Geneve

chez Barde, Manget, et Comp. imprimeurs-

libraires 1787 BSU Florio 1790 Book Seconde partie 12866

Serafini, Jacopo

Oratio Jacobi Serafini rhetoricæ in seminario Utinensi professoris habita V. kal. 

Augusti 1795 Utini apud Hieronymum Murero 1796 BSU Florio Misc. XXXXI.12 Book 83966

Serafini, Jacopo

Oratio Jacobi Serafini rhetoricæ in seminario Utinensi professoris habita V. kal. 

Augusti 1795 Utini apud Hieronymum Murero 1796 i BSU Florio Misc. XI.31 Book 65937

Serafini, Jacopo

Pel felice arrivo di sua eccellenza reverendissima Niccolò Sagredo alla sua 

metropolitana sede di Udine accademici componimenti di Jacopo Serafini 

precettore nel Seminario In Udine per Girolamo Murero 1788 BSU Florio Misc. XXX.24 Book 79536

Serafino da Vicenza

Orazione panegirica in lode di S. Filippo Neri detta il dì XXVI maggio MDCCXXXII dal 

padre Serafino da Vicenza cappuccino nella chiesa de' P.P. dell'Oratorio della città 

di Udine; umiliata al merito ragguardevolissimo di monsignor illustrissimo e 

reverendissimo Daniello Delfino patriarca eletto d'Aquileja In Udine

appresso Gio. Battista Murero a S. 

Tommaso apost. 1732 BSU Florio Misc. LV.8 Book 93423

Serafino da Vicenza

Orazione panegirica in lode di S. Michele arcangelo detta li 29. settembre dell'anno 

1732. dal p. f. Serafino da Vicenza cappuccino nel duomo di Chiozza. ... [S. l. s. n. 1732] BSU Florio Misc. XXI.32 Book 72032

Serafino da Vicenza Orazioni sacre composte e recitate dal padre Serafino da Vicenza, cappuccino ... In Venezia per Giambattista Regozza 1735 BSU Florio 5464 Book 19693

Serafino da Vicenza

Ragionamento della passione di Gesù Cristo recitato nella chiesa ducale di San 

Marco dal padre Serafino da Vicenza cappuccino il venerdì santo dell'anno 1733 In Venezia presso Gio. Battista Regozza 1733 BSU Florio Misc. XXI.17 Book 71673
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Serao, Francesco

Istoria dell'incendio del Vesuvio accaduto nel mese di maggio dell'anno 

MDCCXXXVII. scritta per l'Accademia delle scienze In Napoli

nella stamperia di Angelo Vocola a Fontana 

Medina a spese di Francesco Darbes 1740 BSU Florio 5506 Book 20380

Serassi, Piero Antonio Dissertazione dell'abate Pierantonio Serassi sopra l'epitaffio di Pudente Gramatico 1787 BSU Florio 4852 Book 29483

Serassi, Piero Antonio

La vita di Jacopo Mazzoni patrizio cesenate scritta dall'abate Pierantonio Serassi e 

dal medesimo umiliata alla santità di nostro signore Pio sesto pontefice massimo In Roma nella Stamperia Pagliarini 1790 BSU Florio 1542 Book 15460

Serassi, Piero Antonio La vita di Torquato Tasso scritta dall'abate Pierantonio Serassi ... Tomo I [-II] In Bergamo dalla Stamperia Locatelli 1790 BSU Florio 2653 Book Tomo I 23707

Serassi, Piero Antonio La vita di Torquato Tasso scritta dall'abate Pierantonio Serassi ... Tomo I [-II] In Bergamo dalla Stamperia Locatelli 1790 BSU Florio 2653 Book Tomo II 23708

Serdonati, Francesco

De' fatti d'arme de' Romani, libri tre. Ne' quali si tratta di tutte le battaglie, & 

imprese, fatte da Romani, della edification di Roma, sino alla declination 

dell'imperio. Raccolti da Tito Liuio, Plutarco, Dione, Macrobio, Volterrano, & altri 

grauissimi historici. Et nouamente dati in luce da m. Francesco Serdonati Firentino 

[sic]. Con la tauola de' sommarij In Venetia appresso Giordan Ziletti, e compagni 1572 BSU Florio 251 Book 409777-10

Sergardi, Lodovico

Ludovici Sergardii Orationes dissertationes prolusiones epistolae et cum cl. Joanne 

Mabillonio epistolarum commercium vol. IIII Lucae typis Francisci Bonsignorii 1783 BSU Florio 457 Book Vol. IIII 12509

Sergardi, Lodovico

Ludovici Sergardii antehac Q. Sectani Satyrae argumentis, scholiis, enarrationibus 

illustratae, trinis autem voluminibus dispertitae. Vol. I [-III] Lucae typis Francisci Bonsignorj 1783 BSU Florio 457 Book Vol. I 12504

Sergardi, Lodovico

Ludovici Sergardii antehac Q. Sectani Satyrae argumentis, scholiis, enarrationibus 

illustratae, trinis autem voluminibus dispertitae. Vol. I [-III] Lucae typis Francisci Bonsignorj 1783 BSU Florio 457 Book Vol. II 12505

Sergardi, Lodovico

Ludovici Sergardii antehac Q. Sectani Satyrae argumentis, scholiis, enarrationibus 

illustratae, trinis autem voluminibus dispertitae. Vol. I [-III] Lucae typis Francisci Bonsignorj 1783 BSU Florio 457 Book Vol. III 12506

Sergardi, Lodovico

Satire di Settano tradotte in terza rima dallo stesso autore. Ricavate dal ms. 

autografo In Zurigo [i.e. Firenze] a spese della Compagnia 1760 BSU Florio 1148 Book 17931

Serpieri, Arrigo La politica agraria in Italia e i recenti provvedimenti legislativi Piacenza Federazione italiana dei consorzi agrari 1925 BSU Florio 5780 Book 23452

Serpos, Giovanni de

Compendio storico di memorie cronologiche concernenti la religione e la morale 

della nazione armena suddita dell'impero ottomano. Opera divisa in sei libri e 

presentata alla sacra Congregazione di propaganda dal marchese Giovanni de 

Serpos. Tomo primo [-terzo] In Venezia nella stamperia di Carlo Palese 1786 BSU Florio 2166 Book Tomo primo 24299

Serpos, Giovanni de

Compendio storico di memorie cronologiche concernenti la religione e la morale 

della nazione armena suddita dell'impero ottomano. Opera divisa in sei libri e 

presentata alla sacra Congregazione di propaganda dal marchese Giovanni de 

Serpos. Tomo primo [-terzo] In Venezia nella stamperia di Carlo Palese 1786 BSU Florio 2166 Book Tomo secondo 24300

Serpos, Giovanni de

Compendio storico di memorie cronologiche concernenti la religione e la morale 

della nazione armena suddita dell'impero ottomano. Opera divisa in sei libri e 

presentata alla sacra Congregazione di propaganda dal marchese Giovanni de 

Serpos. Tomo primo [-terzo] In Venezia nella stamperia di Carlo Palese 1786 BSU Florio 2166 Book Tomo terzo 24301

Serpos, Giovanni de

Dissertazione polemico-critica sopra due dubbj di coscienza concernenti gli armeni 

cattolici sudditi dell'Impero ottomano presentata alla sacra Congregazione di 

propaganda dal marchese Giovanni De Serpos In Venezia nella stamperia di Carlo Palese 1783 BSU Florio 2926 Book 33301

Serravallo, Virginia Alla contessa Vittoria Florio oggi sposa al conte Leonardo dott. de Concina [S. l. s. n. 1886] BSU Florio Misc. L.36 Book 89077

Serravallo, Vittorio Virginia de Concina Serravallo, nata 5 ottobre 1862 - morta 6 aprile 1888 Rovigo Tipo-litografia premiata A. Minelli 1888 BSU Florio Misc. XLII.10 Book 84568

Serry, Jacques Hyacinthe

Ambrosii Catharini vindiciae. De necessaria in perficiendis sacramentis intentione, 

theologica disputatio opera ac studio f. Jacobi Hyacinthi Serry Ord. Praed. doctoris 

Sorbonici, et in Academia Patavina primarii sacræ theologiae Professoris Patavii typis Jo. Baptistae Conzatti 1727 BSU Florio 2291 Book 30176

Sertillanges, Antonin 

Dalmace Catechismo degl'increduli Torino SEI 1944 BSU Florio 5604 Book 21086

Serviez, Jacques Roergas de

Storia della vita delle imperadrici romane, e delle principesse del loro sangue, nella 

quale si scorgono i punti piu importanti della storia romana tratta dagli antichi 

storici greci e latini, ed arricchita di note storiche, e critiche del signor di Serviez. 

Traduzione italiana corretta, e diligentemente collazionata col suo originale. Tomo 

primo [-terzo] In Venezia presso Leonardo Bassaglia 1785-1787 BSU Florio 4823 Book Tomo primo 26339

Servin, Louis Pro libertate status et Reipublicae Venetorum Gallofranci ad Philenetum epistola

Impressa primum Parisiis, 

nun vero Lipsiae Typis Abrahami Lambergi 1607 BSU Florio 4340 Book 38043

Seta, Valerio

Compendio historico dell'origine, discendenza, attioni, et accasamenti della 

famiglia Bevilacqua. Di f. Valerio Seta veronese teologo seruita In Ferrara per Vittorio Baldini stampatore camerale 1606 BSU Florio 4343 Book 38031

Settegast, Hermann L'allevamento del bestiame In Bologna presso Nicola Zanichelli 1876 BSU Florio 2176 Book 24489

Severus, Sulpicius Traduzione della vita di San Martino vescovo di Tours scritta da Sulpizio Severo In Verona

per Agostino Carattoni librajo su la Via 

Nuova 1751 BSU Florio 4928 Book 31282
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Sextus Empiricus

Sexti Empirici Opera Graece et Latine. Pyrrhoniarum institutionum libri III. cum 

Henr. Stephani versione et notis. Contra mathematicos, sive disciplinarum 

professores, libri VI. Contra philosophos libri V. cum versione Gentiani Herveti. 

Graeca ex mss. codicibus castigavit, versiones emendavit supplevitque, et toti operi 

notas addidit Jo. Albertus Fabricius, Lipsiensis ... Lipsiae sumtu Joh. Friderici Gleditschii B. filii 1718 BSU Florio 5365 Book 22098

Seyssel, Claude de

Claudii Seysselli Sabaudiensis, Ludouici Gallorum regis XII consiliarij, ... Speculum 

feudorum, omnibus feudalis scientiae studiosis vtilissimum, pristino nitori, ... 

restitutum, accessionibusque haud contemnendis auctum. Cum indice rerum ac 

verborum toto hoc opere memorabilium locupletissimo Basileae per Thomam Guarinum 1566 BSU Florio 3117 Book 34717

Sfondrati, Celestino

Legatio Romam Marchionis Lauardini, et ob eandem regis christianissimi cum 

Romano Pontifice dissidium. Vbi agitur de iure, origine, progressu, & abusu 

quarteriorum franchitiarum seu asyli, &c. Et refutantur rationes à Lauardini 

aduocato productae, in libello Gallico, cuius initium. Si l'auteur, &c. Anno 1688 [S.l. s.n.] 1688 BSU Florio 5425 Book 19070

Sfondrati, Celestino

Regale sacerdotium Romano pontifici assertum, et quatuor propositionibus 

explicatum S. Galli

typis Monasterij S. Galli excudebat Jacobus 

Muller 1693 BSU Florio 5196 Book 17724

Sforza, Antonio

Rime di Antonio Sforza, giuntovi altri componimenti di diversi in morte del 

medesimo, e varie notizie della sua vita, a sua eccellenza il signor Jacopo Soranzo In Venezia

appresso Pietro Marchesan in Ruga degli 

Orefici 1736 BSU Florio 790 Book 411577-10

Shakespeare, William

Cimbelino tragedia di G. Shakspeare recata in versi italiani da Michele Leoni di 

Parma Pisa presso Niccolò Capurro 1815 BSU Florio 3607 Book 35341

Siauve, Etienne Marie

Mémoire sur diverses constructions en terre ou argile, propres à faire jouir les 

petits ménages de l'économie des combustibles, et applicables à la cuisine du 

soldat, par E.e-M.e Siauve A Paris

chez Charles Pougens, imprimeur-libraire, 

quai Voltaire, n. 10

An XII (1804) (A Poitiers 

: de l'Imprimerie de 

Francois Barbier, 

imprimeur de la 

Préfecture et de la 

Société d'agriculture et 

de commerce du 

Département de la 

Vienne, Ventose an XII) BSU Florio Misc. XIII.10 Book 66291

Siauve, Etienne Marie

Mémoires sur les antiquités du Poitou, (aujourd'hui le Département de la Vienne.) 

Par E.-M. Siauve A Paris et se trouve a Poitiers

chez Garnery, libraire, rue de Seine chez 

Catineau, imprimeur-libraire 1804 BSU Florio 2775 Book 26949

Siauve, Etienne Marie

Précis d'un mémoire sur l'octogone de Montmorillon connu sous le nom de Temple 

des druides adressé aux sociétés savantes, et aux antiquaires de tous les pays par E. 

M. Siauve, de l'Académie de Mantoue, de la Société d'Emulation et de l'Athénée de 

Poitiers, et membre non résident de l'Académie Cletique de Paris A Utrecht chez B. Wild et J. Altheer 1805 BSU Florio 3583 Book 34820

Sibilliato, Clemente

Nell'applauditissima promozione alla sagra porpora di s.e. il signor Carlo cardinale 

Rezzonico nipote del regnante sommo pontefice Clemente XIII. Clemente Sibiliato [Padova?] [Tipografia del Seminario?] [1758?] BSU Florio 4434 Book 38005

Sidonius Apollinaris

C. Sol. Apollin. Sidonii Aruernorum episcopi Opera, Iac. Sirmondi Societ. Iesv presb. 

cura & studio recognita, notisque illustrata Parisiis

sumptibus Sebastiani Cramoisy, regis ac 

reginae architypographi, via Jacobaea sub 

Ciconiis et Gabrielis Cramoisy 1652 BSU Florio 617 Book 18267

Sigier , abate Il trionfo della divinità di Gesù Cristo sovra g'increduli. Opera dell'abbate Sigier In Venezia appresso Antonio Zatta 1780 BSU Florio 3638 Book 35872

Sigonio, Carlo

Caroli Sigonii Fasti consulares, ac triumphi acti a' Romulo rege vsque ad Ti. 

Caesarem. Eiusdem in fastos, et triumphos, idest in vniuersam Romanam historiam 

commentarius. Eiusdem de nominibus Romanorum liber Venetiis apud Paulum Manutium, Aldi f. 1556 BSU Florio 1646 Book 412862-10

Sigonio, Carlo

Caroli Sigonii Mutinensis Opera omnia edita, et inedita, cum notis variorum 

illustrium virorum, et ejusdem vita a cl. v. Lud. Antonio Muratorio ... conscripta, 

Philippus Argelatus Bononiensis nunc primum collegit, suasque animadversiones in 

aliquot ipsius Sigonii opuscula adjecit, necnon indicibus locupletissimis exornavit. 

Tomus primus [-sextus et ultimus] Mediolani in Aedibus Palatinis 1732-1737 BSU Florio 2111 Book Tomi primi pars altera 411595-20

Sigonio, Carlo

Caroli Sigonii Mutinensis Opera omnia edita, et inedita, cum notis variorum 

illustrium virorum, et ejusdem vita a cl. v. Lud. Antonio Muratorio ... conscripta, 

Philippus Argelatus Bononiensis nunc primum collegit, suasque animadversiones in 

aliquot ipsius Sigonii opuscula adjecit, necnon indicibus locupletissimis exornavit. 

Tomus primus [-sextus et ultimus] Mediolani in Aedibus Palatinis 1732-1737 BSU Florio 2111 Book Tomus  quartus 411595-50
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Sigonio, Carlo

Caroli Sigonii Mutinensis Opera omnia edita, et inedita, cum notis variorum 

illustrium virorum, et ejusdem vita a cl. v. Lud. Antonio Muratorio ... conscripta, 

Philippus Argelatus Bononiensis nunc primum collegit, suasque animadversiones in 

aliquot ipsius Sigonii opuscula adjecit, necnon indicibus locupletissimis exornavit. 

Tomus primus [-sextus et ultimus] Mediolani in Aedibus Palatinis 1732-1737 BSU Florio 2111 Book Tomus primus 411595-10

Sigonio, Carlo

Caroli Sigonii Mutinensis Opera omnia edita, et inedita, cum notis variorum 

illustrium virorum, et ejusdem vita a cl. v. Lud. Antonio Muratorio ... conscripta, 

Philippus Argelatus Bononiensis nunc primum collegit, suasque animadversiones in 

aliquot ipsius Sigonii opuscula adjecit, necnon indicibus locupletissimis exornavit. 

Tomus primus [-sextus et ultimus] Mediolani in Aedibus Palatinis 1732-1737 BSU Florio 2111 Book Tomus quintus 411595-60

Sigonio, Carlo

Caroli Sigonii Mutinensis Opera omnia edita, et inedita, cum notis variorum 

illustrium virorum, et ejusdem vita a cl. v. Lud. Antonio Muratorio ... conscripta, 

Philippus Argelatus Bononiensis nunc primum collegit, suasque animadversiones in 

aliquot ipsius Sigonii opuscula adjecit, necnon indicibus locupletissimis exornavit. 

Tomus primus [-sextus et ultimus] Mediolani in Aedibus Palatinis 1732-1737 BSU Florio 2111 Book Tomus secundus 411595-30

Sigonio, Carlo

Caroli Sigonii Mutinensis Opera omnia edita, et inedita, cum notis variorum 

illustrium virorum, et ejusdem vita a cl. v. Lud. Antonio Muratorio ... conscripta, 

Philippus Argelatus Bononiensis nunc primum collegit, suasque animadversiones in 

aliquot ipsius Sigonii opuscula adjecit, necnon indicibus locupletissimis exornavit. 

Tomus primus [-sextus et ultimus] Mediolani in Aedibus Palatinis 1732-1737 BSU Florio 2111 Book Tomus sextus, et ultimus 411595-70

Sigonio, Carlo

Caroli Sigonii Mutinensis Opera omnia edita, et inedita, cum notis variorum 

illustrium virorum, et ejusdem vita a cl. v. Lud. Antonio Muratorio ... conscripta, 

Philippus Argelatus Bononiensis nunc primum collegit, suasque animadversiones in 

aliquot ipsius Sigonii opuscula adjecit, necnon indicibus locupletissimis exornavit. 

Tomus primus [-sextus et ultimus] Mediolani in Aedibus Palatinis 1732-1737 BSU Florio 2111 Book Tomus tertius 411595-40

Silhon, Jean de

Il ministro di stato, con il vero vso della politica moderna, del signor de Silhon. 

Trasportato dal francese per Mutio Ziccata. ... In Venetia presso Marco Ginammi 1647 BSU Florio 5787 Book 23471

Silio, Pietro

Petri Silii Ventionensis, canonici Brixiensis primum, deinde Aquilejensis Carminum 

libri III. Venetiis typis Jacobi Thomasini 1726 BSU Florio 3925 Book 41318

Silio, Pietro

Petri Silii Ventionensis, canonici Brixiensis primum, deinde Aquilejensis Carminum 

libri III. Venetiis typis Jacobi Thomasini 1726 BSU Florio 3925 Book 41320

Silius Italicus, Gaius

Caji Silii Italici Punicorum libri septemdecim, cum excerptis ex Francisci Modii 

Novantiquis lectionibus, et Casp. Barthii Adversariis, tum Danielis Heinsii Crepundiis 

silianis, et postumis notis Nicolai Heinsii, nunc primum editis, curante Arnoldo 

Drakenborch, cujus etiam annotationes passim additae sunt Trajecti ad Rhenum

apud Guilielmum Vande Water, Academ. 

typogr. 1717 BSU Florio 604 Book 18069

Silius Italicus, Gaius

Sillii Italici Opus de bello Punico secundo summa cura Ambrosij Nicandri 

castigatum, restitutis multis carminibus quae in alijs desyderantur Impressum Florentiae BSU Florio 5514 Book 20418

Silva, Luigi

I miracoli di S. Sereno vescovo di Marsiglia, e protettore di Biandrate, ottave al 

conte Donato Silva feudatario di detto insigne borgo In Padova presso a Giuseppe Comino 1750 BSU Florio 130 Book 12594

Silvestri, Girolamo

Nel solenne ingresso alla dignità di procurator di S. Marco per merito di s. e. il 

signor k.r Francesco Pesaro [S. l. s. n. 1781] BSU Florio Misc. XXVII.24 Book 78059

Silvestro da Milano

Vita, virtù, predicazione, e prodigj del venerabile padre fr. Giuseppe da Carabantes 

dell'Ordine de' minori di S. Francesco ... Tratta dallo spagnuolo dal p.f. Silvestro da 

Milano ... In Venezia

presso Giambattista Regozza a S. Lio 

all'insegna de san Gioan di Dio 1728 BSU Florio 5409 Book 18868

Simeoni, Gabriele

Comentarii di Gabriello Symeoni fiorentino sopra alla tetrarchia di Vinegia, di 

Milano, di Mantoua, et di Ferrara, al sereniss. principe di Vinegia In Vinegia per Comin da Trino di Monferrato 1548 BSU Florio 1912 Book 409030-10

Simeoni, Gabriele

Dialogo pio et speculatiuo, con diuerse sentenze latine & volgari, di m. Gabriel 

Symeoni fiorentino In Lione apresso Guglielmo Rouiglio 1560 BSU Florio 883 Book 412533-10

Simeoni, Gabriele Figure de la Biblia, illustrate de stanze tuscane, per Gabriel Symeoni In Lyone apresso Gulielmo Rouillio 1565 BSU Florio 2802 Book 28857

Simeoni, Gabriele

La vita et Metamorfoseo d'Ouidio, figurato & abbreuiato in forma d'epigrammi da 

m. Gabbriello Symeoni. Con altre stanze sopra gl'effetti della luna: il ritratto d'una 

fontana d'Ouernia: & vn'apologia generale nella fine del libro A Lione per Giouanni di Tornes typographo regio 1584 BSU Florio 414 Book 11595

Simler, Josias

Helvetiorum respublica. Diversorum autorum quorum nonnulli nunc primum in 

lucem prodeunt Lugd. Bat. ex Officina Elzeviriana 1627 BSU Florio 1861 Book 409901-10

Simon, Richard

Histoire critique du Vieux Testament, par le r. p. Richard Simon, prestre de la 

Congregation de l'Oratoire [S.l. s.n.] 1680 BSU Florio 1492 Book 14046
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Simonetta, Giovanni

Sfortiade fatta italiana de li gesti del generoso & inuitto Francesco Sforza, qual per 

propria vertù diuenne duca di Milano, distinta in lib. XXX. Oue s'ha l'intera 

cognitione de li fatti in Italia da gl'anni M.CCCC.XXIIII. fin'al M.CCCC.XLIIII. Con vn 

breue ragguaglio de la vita de costumi, de la statura de Francesco Sforza, di Nicolò 

Picinino, di Filippo Maria duca di Melano, d'Alfonso re d'Aragona e d'altri, tratto de 

l'historie di papa Pio secondo In Venetia per Curtio Troiano di Nauò al Leone 1543 BSU Florio 3658 Book 36905

Sindone, Raphael

Della sacrosanta basilica di S. Pietro in Vaticano libri due, nel primo de' quali trattasi 

delle di lei prerogative: nel secondo ragionasi della nuova struttura della 

medesima. Libro primo [-secondo] In Roma

presso Giovanni Maria Salvioni stampator 

vaticano 1750 BSU Florio 3326 Book Libro primo 27914

Sindone, Raphael

Della sacrosanta basilica di S. Pietro in Vaticano libri due, nel primo de' quali trattasi 

delle di lei prerogative: nel secondo ragionasi della nuova struttura della 

medesima. Libro primo [-secondo] In Roma

presso Giovanni Maria Salvioni stampator 

vaticano 1750 BSU Florio 3326 Book Tomo secondo 27915

Sini, Girolamo Cronaca della terra di S. Daniele : dai primi tempi all'anno 1515 Udine Tip. Giuseppe Seitz 1862 BSU Florio Misc. XXXI.6 Book 79557

Siniscalchi, Liborio

Il giorno santificato, ovvero Pratiche spirituali per santificar le azioni del giorno del 

padre Liborio Siniscalchi della Compagnia di Gesù In Venezia appresso Lorenzo Baseggio 1797 BSU Florio 2221 Book 25370

Siri, Vittorio

Del Mercurio ouero historia de' correnti tempi di D. Vittorio Siri consigliere 

elemosinario, ... Tomo secondo. ... In Casale per Christoforo della Casa 1647 BSU Florio 4654 Book 35771

Sirmond, Jacques (<1559-

1651>) Antiquae inscriptionis, qua L. Scipionis Barbati f. expressum est elogium, explanatio Parisiis [s.n.] 1617 BSU Florio 1165 Book 18126

Sismonda, Eugenio , geologo Botanica Torino

Stamp. Reale Della Ditta G.B. Paravia e 

Comp. 1878 BSU Florio 1240 Book 412158-10

Sismonda, Eugenio , geologo Fisica terrestre Torino

Stamp. Reale Della Ditta G.B. Paravia e 

Comp. 1879 BSU Florio 1240 Book 412157-10

Sismonda, Eugenio , geologo Mineralogia Torino

Stamp. Reale Della Ditta G.B. Paravia e 

Comp. 1879 BSU Florio 1240 Book 412156-10

Sismonda, Eugenio , geologo Zoologia Torino

Stamp. Reale Della Ditta G.B. Paravia e 

Comp. 1879 BSU Florio 1240 Book 412159-10

Sismondi, Jean Charles 

Léonard Simonde de Histoire des français Bruxelles Dumont [poi] Société typographique belge 1836-1846 BSU Florio 2361 Book

21: Histoire des Francais / par J. C. L. 

Simonde De Sismondi ; continuée 

depuis l'avènement de Louis XVI 

jusqu'à la convocation des Etats 

Généraux de 1789 par Amedée 

Renée 33158

Sismondi, Jean Charles 

Léonard Simonde de Histoire des français Bruxelles Dumont [poi] Société typographique belge 1836-1846 BSU Florio 2361 Book Tome cinquieme 33124

Sismondi, Jean Charles 

Léonard Simonde de Histoire des français Bruxelles Dumont [poi] Société typographique belge 1836-1846 BSU Florio 2361 Book Tome dix-huitième 33155

Sismondi, Jean Charles 

Léonard Simonde de Histoire des français Bruxelles Dumont [poi] Société typographique belge 1836-1846 BSU Florio 2361 Book Tome dix-neuvième 33156

Sismondi, Jean Charles 

Léonard Simonde de Histoire des français Bruxelles Dumont [poi] Société typographique belge 1836-1846 BSU Florio 2361 Book Tome dix-septième 33154

Sismondi, Jean Charles 

Léonard Simonde de Histoire des français Bruxelles Dumont [poi] Société typographique belge 1836-1846 BSU Florio 2361 Book Tome dixième 33144

Sismondi, Jean Charles 

Léonard Simonde de Histoire des français Bruxelles Dumont [poi] Société typographique belge 1836-1846 BSU Florio 2361 Book Tome douzième 33149

Sismondi, Jean Charles 

Léonard Simonde de Histoire des français Bruxelles Dumont [poi] Société typographique belge 1836-1846 BSU Florio 2361 Book Tome huitieme 33140

Sismondi, Jean Charles 

Léonard Simonde de Histoire des français Bruxelles Dumont [poi] Société typographique belge 1836-1846 BSU Florio 2361 Book Tome neuviéme 33142

Sismondi, Jean Charles 

Léonard Simonde de Histoire des français Bruxelles Dumont [poi] Société typographique belge 1836-1846 BSU Florio 2361 Book Tome onzieme 33145

Sismondi, Jean Charles 

Léonard Simonde de Histoire des français Bruxelles Dumont [poi] Société typographique belge 1836-1846 BSU Florio 2361 Book Tome premier 33117

Sismondi, Jean Charles 

Léonard Simonde de Histoire des français Bruxelles Dumont [poi] Société typographique belge 1836-1846 BSU Florio 2361 Book Tome quatorzième 33151

Sismondi, Jean Charles 

Léonard Simonde de Histoire des français Bruxelles Dumont [poi] Société typographique belge 1836-1846 BSU Florio 2361 Book Tome quatrieme 33123

Sismondi, Jean Charles 

Léonard Simonde de Histoire des français Bruxelles Dumont [poi] Société typographique belge 1836-1846 BSU Florio 2361 Book Tome quinzième 33152

Sismondi, Jean Charles 

Léonard Simonde de Histoire des français Bruxelles Dumont [poi] Société typographique belge 1836-1846 BSU Florio 2361 Book Tome second 33118

Sismondi, Jean Charles 

Léonard Simonde de Histoire des français Bruxelles Dumont [poi] Société typographique belge 1836-1846 BSU Florio 2361 Book Tome seizième 33153

Sismondi, Jean Charles 

Léonard Simonde de Histoire des français Bruxelles Dumont [poi] Société typographique belge 1836-1846 BSU Florio 2361 Book Tome septieme 33127
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Sismondi, Jean Charles 

Léonard Simonde de Histoire des français Bruxelles Dumont [poi] Société typographique belge 1836-1846 BSU Florio 2361 Book Tome sixieme 33126

Sismondi, Jean Charles 

Léonard Simonde de Histoire des français Bruxelles Dumont [poi] Société typographique belge 1836-1846 BSU Florio 2361 Book Tome treizième 33150

Sismondi, Jean Charles 

Léonard Simonde de Histoire des français Bruxelles Dumont [poi] Société typographique belge 1836-1846 BSU Florio 2361 Book Tome troisieme 33119

Sismondi, Jean Charles 

Léonard Simonde de Histoire des français Bruxelles Dumont [poi] Société typographique belge 1836-1846 BSU Florio 2361 Book

Tome vingt-deuxième. Table 

alphabétique et raisonnèe des 

matières 33159

Sismondi, Jean Charles 

Léonard Simonde de Histoire des français Bruxelles Dumont [poi] Société typographique belge 1836-1846 BSU Florio 2361 Book Tome vingtième 33157

Sismondi, Jean Charles 

Léonard Simonde de Storia delle repubbliche italiane dei secoli di mezzo Capolago Tipografia Elvetica 1831-1832 BSU Florio 740 Book Tom. I 410606-10

Sismondi, Jean Charles 

Léonard Simonde de Storia delle repubbliche italiane dei secoli di mezzo Capolago Tipografia Elvetica 1831-1832 BSU Florio 740 Book Tom. II 410606-20

Sismondi, Jean Charles 

Léonard Simonde de Storia delle repubbliche italiane dei secoli di mezzo Capolago Tipografia Elvetica 1831-1832 BSU Florio 740 Book Tom. III 410606-30

Sismondi, Jean Charles 

Léonard Simonde de Storia delle repubbliche italiane dei secoli di mezzo Capolago Tipografia Elvetica 1831-1832 BSU Florio 740 Book Tom. IV 410606-40

Sismondi, Jean Charles 

Léonard Simonde de Storia delle repubbliche italiane dei secoli di mezzo Capolago Tipografia Elvetica 1831-1832 BSU Florio 740 Book Tom. IX 410606-90

Sismondi, Jean Charles 

Léonard Simonde de Storia delle repubbliche italiane dei secoli di mezzo Capolago Tipografia Elvetica 1831-1832 BSU Florio 740 Book Tom. V 410606-50

Sismondi, Jean Charles 

Léonard Simonde de Storia delle repubbliche italiane dei secoli di mezzo Capolago Tipografia Elvetica 1831-1832 BSU Florio 740 Book Tom. VI 410606-60

Sismondi, Jean Charles 

Léonard Simonde de Storia delle repubbliche italiane dei secoli di mezzo Capolago Tipografia Elvetica 1831-1832 BSU Florio 740 Book Tom. VII 410606-70

Sismondi, Jean Charles 

Léonard Simonde de Storia delle repubbliche italiane dei secoli di mezzo Capolago Tipografia Elvetica 1831-1832 BSU Florio 740 Book Tom. VIII 410606-80

Sismondi, Jean Charles 

Léonard Simonde de Storia delle repubbliche italiane dei secoli di mezzo Capolago Tipografia Elvetica 1831-1832 BSU Florio 740 Book Tom. X 410606-100

Sismondi, Jean Charles 

Léonard Simonde de Storia delle repubbliche italiane dei secoli di mezzo Capolago Tipografia Elvetica 1831-1832 BSU Florio 740 Book Tom. XI 410606-110

Sismondi, Jean Charles 

Léonard Simonde de Storia delle repubbliche italiane dei secoli di mezzo Capolago Tipografia Elvetica 1831-1832 BSU Florio 740 Book Tom. XII 410606-120

Sismondi, Jean Charles 

Léonard Simonde de Storia delle repubbliche italiane dei secoli di mezzo Capolago Tipografia Elvetica 1831-1832 BSU Florio 740 Book Tom. XIII 410606-130

Sismondi, Jean Charles 

Léonard Simonde de Storia delle repubbliche italiane dei secoli di mezzo Capolago Tipografia Elvetica 1831-1832 BSU Florio 740 Book Tom. XIV 410606-140

Sismondi, Jean Charles 

Léonard Simonde de Storia delle repubbliche italiane dei secoli di mezzo Capolago Tipografia Elvetica 1831-1832 BSU Florio 740 Book Tom. XV 410606-150

Sismondi, Jean Charles 

Léonard Simonde de Storia delle repubbliche italiane dei secoli di mezzo Capolago Tipografia Elvetica 1831-1832 BSU Florio 740 Book Tom. XVI 410606-160

Smith, Robert

Cours complet d'optique, traduit de l'anglois de Robert Smith, contenant la théorie, 

la pratique & les usages de cette science. Avec des additions considérables sur 

toutes les nouvelles découvertes qu'on a faites en cette matière depuis la 

publication de l'ouvrage anglois. Par L.P.P. ancien professeur royal d'hydrographie, 

a Marseille. Tome premier [-second] A Avignon se vend a Paris

chez la veuve Girard & François Seguin, 

impr. lib. place St. Didier, Jean Aubert, 

impr. lib., pres le Change chez Charles-

Antoine Jombert, lib. du roi, rue Dauphine, 

Charles Saillant, lib. rue St. Jean de Beauvais 1767 BSU Florio 2453 Book Tome premier 35492

Smith, Robert

Cours complet d'optique, traduit de l'anglois de Robert Smith, contenant la théorie, 

la pratique & les usages de cette science. Avec des additions considérables sur 

toutes les nouvelles découvertes qu'on a faites en cette matière depuis la 

publication de l'ouvrage anglois. Par L.P.P. ancien professeur royal d'hydrographie, 

a Marseille. Tome premier [-second] A Avignon se vend a Paris

chez la veuve Girard & François Seguin, 

impr. lib. place St. Didier, Jean Aubert, 

impr. lib., pres le Change chez Charles-

Antoine Jombert, lib. du roi, rue Dauphine, 

Charles Saillant, lib. rue St. Jean de Beauvais 1767 BSU Florio 2453 Book Tome second 35493

Smollett, Tobias George

Histoire d'Angleterre, depuis la descente de Jules-Cesar, jusqu'au Traité d'Aix-la-

Chapelle en 1748. Par M.T. Smolett ... Traduite de l'Anglois par M. Targe ... Tome 

premier [-dix-neuvième] A Orleans

de l'Imprimerie de Jean Rouzeau-Montaut, 

imprimeur du roi, de S.A.S Monseigneur le 

Duc d'Orleans, & de la Ville 1759-1764 BSU Florio 1855 Book Tome cinquieme 409867-50

Smollett, Tobias George

Histoire d'Angleterre, depuis la descente de Jules-Cesar, jusqu'au Traité d'Aix-la-

Chapelle en 1748. Par M.T. Smolett ... Traduite de l'Anglois par M. Targe ... Tome 

premier [-dix-neuvième] A Orleans

de l'Imprimerie de Jean Rouzeau-Montaut, 

imprimeur du roi, de S.A.S Monseigneur le 

Duc d'Orleans, & de la Ville 1759-1764 BSU Florio 1855 Book Tome dix-huitieme 409867-180
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Smollett, Tobias George

Histoire d'Angleterre, depuis la descente de Jules-Cesar, jusqu'au Traité d'Aix-la-

Chapelle en 1748. Par M.T. Smolett ... Traduite de l'Anglois par M. Targe ... Tome 

premier [-dix-neuvième] A Orleans

de l'Imprimerie de Jean Rouzeau-Montaut, 

imprimeur du roi, de S.A.S Monseigneur le 

Duc d'Orleans, & de la Ville 1759-1764 BSU Florio 1855 Book Tome dix-neuviéme 409867-190

Smollett, Tobias George

Histoire d'Angleterre, depuis la descente de Jules-Cesar, jusqu'au Traité d'Aix-la-

Chapelle en 1748. Par M.T. Smolett ... Traduite de l'Anglois par M. Targe ... Tome 

premier [-dix-neuvième] A Orleans

de l'Imprimerie de Jean Rouzeau-Montaut, 

imprimeur du roi, de S.A.S Monseigneur le 

Duc d'Orleans, & de la Ville 1759-1764 BSU Florio 1855 Book Tome dix-septieme 409867-170

Smollett, Tobias George

Histoire d'Angleterre, depuis la descente de Jules-Cesar, jusqu'au Traité d'Aix-la-

Chapelle en 1748. Par M.T. Smolett ... Traduite de l'Anglois par M. Targe ... Tome 

premier [-dix-neuvième] A Orleans

de l'Imprimerie de Jean Rouzeau-Montaut, 

imprimeur du roi, de S.A.S Monseigneur le 

Duc d'Orleans, & de la Ville 1759-1764 BSU Florio 1855 Book Tome dixieme 409867-100

Smollett, Tobias George

Histoire d'Angleterre, depuis la descente de Jules-Cesar, jusqu'au Traité d'Aix-la-

Chapelle en 1748. Par M.T. Smolett ... Traduite de l'Anglois par M. Targe ... Tome 

premier [-dix-neuvième] A Orleans

de l'Imprimerie de Jean Rouzeau-Montaut, 

imprimeur du roi, de S.A.S Monseigneur le 

Duc d'Orleans, & de la Ville 1759-1764 BSU Florio 1855 Book Tome douzieme 409867-120

Smollett, Tobias George

Histoire d'Angleterre, depuis la descente de Jules-Cesar, jusqu'au Traité d'Aix-la-

Chapelle en 1748. Par M.T. Smolett ... Traduite de l'Anglois par M. Targe ... Tome 

premier [-dix-neuvième] A Orleans

de l'Imprimerie de Jean Rouzeau-Montaut, 

imprimeur du roi, de S.A.S Monseigneur le 

Duc d'Orleans, & de la Ville 1759-1764 BSU Florio 1855 Book Tome huitieme 409867-80

Smollett, Tobias George

Histoire d'Angleterre, depuis la descente de Jules-Cesar, jusqu'au Traité d'Aix-la-

Chapelle en 1748. Par M.T. Smolett ... Traduite de l'Anglois par M. Targe ... Tome 

premier [-dix-neuvième] A Orleans

de l'Imprimerie de Jean Rouzeau-Montaut, 

imprimeur du roi, de S.A.S Monseigneur le 

Duc d'Orleans, & de la Ville 1759-1764 BSU Florio 1855 Book Tome neuvieme 409867-90

Smollett, Tobias George

Histoire d'Angleterre, depuis la descente de Jules-Cesar, jusqu'au Traité d'Aix-la-

Chapelle en 1748. Par M.T. Smolett ... Traduite de l'Anglois par M. Targe ... Tome 

premier [-dix-neuvième] A Orleans

de l'Imprimerie de Jean Rouzeau-Montaut, 

imprimeur du roi, de S.A.S Monseigneur le 

Duc d'Orleans, & de la Ville 1759-1764 BSU Florio 1855 Book Tome onzieme 409867-110

Smollett, Tobias George

Histoire d'Angleterre, depuis la descente de Jules-Cesar, jusqu'au Traité d'Aix-la-

Chapelle en 1748. Par M.T. Smolett ... Traduite de l'Anglois par M. Targe ... Tome 

premier [-dix-neuvième] A Orleans

de l'Imprimerie de Jean Rouzeau-Montaut, 

imprimeur du roi, de S.A.S Monseigneur le 

Duc d'Orleans, & de la Ville 1759-1764 BSU Florio 1855 Book Tome premier 409867-10

Smollett, Tobias George

Histoire d'Angleterre, depuis la descente de Jules-Cesar, jusqu'au Traité d'Aix-la-

Chapelle en 1748. Par M.T. Smolett ... Traduite de l'Anglois par M. Targe ... Tome 

premier [-dix-neuvième] A Orleans

de l'Imprimerie de Jean Rouzeau-Montaut, 

imprimeur du roi, de S.A.S Monseigneur le 

Duc d'Orleans, & de la Ville 1759-1764 BSU Florio 1855 Book Tome quatorzieme 409867-140

Smollett, Tobias George

Histoire d'Angleterre, depuis la descente de Jules-Cesar, jusqu'au Traité d'Aix-la-

Chapelle en 1748. Par M.T. Smolett ... Traduite de l'Anglois par M. Targe ... Tome 

premier [-dix-neuvième] A Orleans

de l'Imprimerie de Jean Rouzeau-Montaut, 

imprimeur du roi, de S.A.S Monseigneur le 

Duc d'Orleans, & de la Ville 1759-1764 BSU Florio 1855 Book Tome quatrieme 409867-40

Smollett, Tobias George

Histoire d'Angleterre, depuis la descente de Jules-Cesar, jusqu'au Traité d'Aix-la-

Chapelle en 1748. Par M.T. Smolett ... Traduite de l'Anglois par M. Targe ... Tome 

premier [-dix-neuvième] A Orleans

de l'Imprimerie de Jean Rouzeau-Montaut, 

imprimeur du roi, de S.A.S Monseigneur le 

Duc d'Orleans, & de la Ville 1759-1764 BSU Florio 1855 Book Tome quinzieme 409867-150

Smollett, Tobias George

Histoire d'Angleterre, depuis la descente de Jules-Cesar, jusqu'au Traité d'Aix-la-

Chapelle en 1748. Par M.T. Smolett ... Traduite de l'Anglois par M. Targe ... Tome 

premier [-dix-neuvième] A Orleans

de l'Imprimerie de Jean Rouzeau-Montaut, 

imprimeur du roi, de S.A.S Monseigneur le 

Duc d'Orleans, & de la Ville 1759-1764 BSU Florio 1855 Book Tome second 409867-20

Smollett, Tobias George

Histoire d'Angleterre, depuis la descente de Jules-Cesar, jusqu'au Traité d'Aix-la-

Chapelle en 1748. Par M.T. Smolett ... Traduite de l'Anglois par M. Targe ... Tome 

premier [-dix-neuvième] A Orleans

de l'Imprimerie de Jean Rouzeau-Montaut, 

imprimeur du roi, de S.A.S Monseigneur le 

Duc d'Orleans, & de la Ville 1759-1764 BSU Florio 1855 Book Tome seiziéme 409867-160

Smollett, Tobias George

Histoire d'Angleterre, depuis la descente de Jules-Cesar, jusqu'au Traité d'Aix-la-

Chapelle en 1748. Par M.T. Smolett ... Traduite de l'Anglois par M. Targe ... Tome 

premier [-dix-neuvième] A Orleans

de l'Imprimerie de Jean Rouzeau-Montaut, 

imprimeur du roi, de S.A.S Monseigneur le 

Duc d'Orleans, & de la Ville 1759-1764 BSU Florio 1855 Book Tome septieme 409867-70

Smollett, Tobias George

Histoire d'Angleterre, depuis la descente de Jules-Cesar, jusqu'au Traité d'Aix-la-

Chapelle en 1748. Par M.T. Smolett ... Traduite de l'Anglois par M. Targe ... Tome 

premier [-dix-neuvième] A Orleans

de l'Imprimerie de Jean Rouzeau-Montaut, 

imprimeur du roi, de S.A.S Monseigneur le 

Duc d'Orleans, & de la Ville 1759-1764 BSU Florio 1855 Book Tome sixieme 409867-60

Smollett, Tobias George

Histoire d'Angleterre, depuis la descente de Jules-Cesar, jusqu'au Traité d'Aix-la-

Chapelle en 1748. Par M.T. Smolett ... Traduite de l'Anglois par M. Targe ... Tome 

premier [-dix-neuvième] A Orleans

de l'Imprimerie de Jean Rouzeau-Montaut, 

imprimeur du roi, de S.A.S Monseigneur le 

Duc d'Orleans, & de la Ville 1759-1764 BSU Florio 1855 Book Tome treizieme 409867-130
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Smollett, Tobias George

Histoire d'Angleterre, depuis la descente de Jules-Cesar, jusqu'au Traité d'Aix-la-

Chapelle en 1748. Par M.T. Smolett ... Traduite de l'Anglois par M. Targe ... Tome 

premier [-dix-neuvième] A Orleans

de l'Imprimerie de Jean Rouzeau-Montaut, 

imprimeur du roi, de S.A.S Monseigneur le 

Duc d'Orleans, & de la Ville 1759-1764 BSU Florio 1855 Book tome troisieme 409867-30

Soardi, Lorenzo

Istituzion naturale alla onestà del signor abate Lorenzo Soardi n. udinese p. p. di 

filosofia nella Università di Padova tradotta dal signor abate Giovanni dott. Silvestri 

corso. Si premette un ragionamento sopra il senso di naturale onestà precedente 

alla ragione In Padova per li Conzatti 1767 BSU Florio 3941 Book 41647

Soardi, Lorenzo

Laurentii Soardi Utinensis in Patavino gymnasio philosophi p. Institutio naturalis ad 

honestatem Patavii excudebat Josephus Cominus 1755 BSU Florio 3853 Book 41972

Soave, Francesco

Novelle morali di Francesco Soave C. R. S. ad uso delle scuole elementari delle 

provincie venete Venezia

a spese degli edit. privilegiati Francesco 

Andreola e G. Batista Missiaglia coi tipi di 

Giuseppe Molinari 1823 BSU Florio 4152 Book 52736

Soave, Francesco Novelle morali di Francesco Soave C.R.S. ad uso de' fanciulli. ... Parte prima [-terza] In Venezia appresso Antonio Curti q. Giacomo 1797 BSU Florio 4600 Book [1] Parte prima 37500

Soave, Francesco Novelle morali di Francesco Soave C.R.S. ad uso de' fanciulli. ... Parte prima [-terza] In Venezia appresso Antonio Curti q. Giacomo 1797 BSU Florio 4600 Book [2] Parte seconda 37501

Soave, Francesco Novelle morali di Francesco Soave C.R.S. ad uso de' fanciulli. ... Parte prima [-terza] In Venezia appresso Antonio Curti q. Giacomo 1797 BSU Florio 4600 Book [3] Parte terza 37502

Soave, Francesco

Novelle morali di Francesco Soave ad uso delle scuole elementari delle provincie 

venete Padova Tipografia provinciale di G. Longo 1848 BSU Florio 3589 Book 34818

Societa anonima fabbrica di 

calce e cementi . Casale 

Monferrato

Nozioni sui suoi prodotti: calce idraulica di Casale in pezzi, calce idraulica di Casale 

in polvere ... Torino V. Bona [1881?] BSU Florio 5597 Book 21063

Societa d'incoraggiamento . 

Padova

Il raccoglitore : pubblicazione annuale della Società d'incoraggiamento nella 

Provincia di Padova Padova co' tipi di Angelo Sicca BSU Florio 5966 Issue 2 (1855) 25297

Societa d'incoraggiamento . 

Padova

Scritti raccolti e pubblicati dalla Società d'Incoraggiamento per la provincia di 

Padova Padova dalla tipografia Sicca [poi] P. Prosperini 1851-1868 BSU Florio 4531 Book Vol. 1 36476

Società Dante Alighieri . 

Comitato di Udine Il I° Concorso "Maria Bressan" : 1957 Udine Tipografia A. Pellegrini 1958 BSU Florio Misc. XIX.17 Book 70798

Società Dante Alighieri . 

Comitato di Udine Resoconto dell'attività sociale : dal 1° luglio 1907 al 30 giugno 1908 Udine Prem. tip. Fratelli Tosolini 1909 BSU Florio Misc. XI.11 Book 65405

Società Economica di . 

Spalato

Costituzioni della pubblica Società economica di Spalato, da essa a sè stabilite, ed 

approvate dagl'illustriss. ... provveditori sopra li beni inculti deputati all'agricoltura 

nell'anno MDDCLXXIV (!) ... Venezia presso Pietro Savioni 1788 BSU Florio 4488 Book 37060

Società alpina friulana

Statuto della Società alpina friulana : approvato nell'assemblea del 26 novembre 

1880 Udine Tipografia di G. B. Doretti e soci 1881 BSU Florio Misc. XI.12 Book 65293

Società anonima fabbriche 

riunite estratti conceria

La conceria e la fabbrica estratti tannici Contarini di Udine : note illustrative al 

progetto di esercizio della S. a. fabbriche riunite estratti conceria (S.A.F.R.E.C.) [Milano Carlo Perego dopo il 1928] BSU FlorioMisc. XLV.10 Book 86217

Società d'agricoltura pratica 

. Udine

Memorie ed osservazioni pubblicate dalla Società d'agricoltura pratica d'Udine e 

raccolte nell'anno MDCCLXXI. Parte prima [Udine

per li fratelli Gallici, stampatori della 

Società d'agricoltura pratica] 1772 BSU Florio 4047 Book 46841

Società del Casino . Udine Regolamento o Piano disciplinale della Società del Casino al Civico n. 444 Udine nella tipografia Vendrame [1825] BSU Florio Misc. XXXX.10 Book 83348

Società dell'Unione . Udine Statuto della Società dell'Unione, Udine : votato all'Assemblea dell'11 aprile 1886 Udine Tipografia Gio. Batt. Doretti  e soci 1886 BSU Florio Misc. XI.10 Book 65435

Società di Mercatonuovo . 

Udine

Risposta all'opuscolo anonimo che oppugna le considerazioni pratiche della Società 

di Mercato-nuovo intorno il trasporto del mercato dei grani [Udine Tip. G. Seitz 1869] BSU Florio Misc. XXXIX.25 Book 82773

Società di San Vincenzo de' 

Paoli Manuale della Societa di S. Vincenzo de' Paoli Genova Casamara 1858 BSU Florio 3134 Book 35015

Società di agricoltura, 

commercio, ed arti . Roma Manifesto della Società di agricoltura, commercio, ed arti [S. l. s. e. 1797] BSU Florio Misc. XIII.6 Book 66994

Società di compensi 

vicendevoli contro i danni 

della grandine . Milano

Terza edizione completa dei statuti della Società (mutua) di compensi vicendevoli 

contro i danni della grandine con l'aggiunta di alcuni nuovi schiarimenti diretti agli 

agenti, ai periti, ed ai socj e dei documenti spettanti alle perizie Milano dai tipi di C. M. Destefanis e Comp. 1831 BSU Florio Misc. XXXVI.20 Book 81274

Società filarmonico-

drammatica . Udine

[Invito a migliorare il decoro delle sale delle adunanze della Società filarmonico-

drammatica udinese con il contributo di sei lire austriache] [Udine s. n. 1828] BSU Florio Misc. XXXI.22 Book 79722

Società filologica friulana Indice ventennale delle pubblicazioni (1919-1939) Udine Società filologica friulana 1940 BSU Florio Misc. LI.6 Book 90395

Società internazionale 

elleno-latina Società elleno-latina Roma Forzani e C. [1902] BSU Florio 3860 Book 42045
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Società operaia generale di 

mutuo soccorso ed 

istruzione . Udine Società di mutuo soccorso ed istruzione degli operaj di Udine [Udine s. n. 1869] BSU Florio Misc. XI.1 Book 65653

Società operaia generale di 

mutuo soccorso ed 

istruzione . Udine

Statuto della Società cattolica di mutuo soccorso : sotto il patrocinio della Sacra 

famiglia in Udine Udine Tipografia del Patronato 1885 BSU Florio Misc. XI.2 Book 65513

Società patriottica . Milano

Atti della Soc. patriottica di Milano diretta all'avanzamento dell'agricoltura, delle 

arti, e delle manifatture Milano

nell'Imperial Monistero di Sant'Ambrogio 

Maggiore 1783-1793 BSU Florio 4657 Book Volume III 36223

Società patriottica . Milano Programma della Società patriotica di Milano [S. l. s. e. dopo il 1788] BSU Florio Misc. XIII.5 Book 66998

Società udinese del tiro al 

piccione Società udinese del tiro al piccione : [statuto e regolamento] Udine Tipografia di Marco Bardusco 1890 BSU Florio Misc. XI.3 Book 65500

Socivizca, Stanislao

Vita di Stanislao Socivizca scritta da lui medesimo. Traduzione dal tedesco. Parte 

prima [-seconda] Venezia presso Gio. Parolari 1817 BSU Florio 4754/3-4 Book Parte prima 27925

Socivizca, Stanislao

Vita di Stanislao Socivizca scritta da lui medesimo. Traduzione dal tedesco. Parte 

prima [-seconda] Venezia presso Gio. Parolari 1817 BSU Florio 4754/3-4 Book Parte seconda 27926

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome cinquieme 409305-50

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome dix-huitieme 409305-180

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome dix-neuvieme 409305-190

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome dix-septieme 409305-170

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome dixieme 409305-100

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome douzieme 409305-120

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome huitieme 409305-80

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome neuvieme 409305-90

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome onzieme 409305-110

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome premier 409305-10

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome quarante-cinquieme 409305-450

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome quarante-deuxieme 409305-420
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Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome quarante-troisieme 409305-430

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome quarante-unieme 409305-410

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome quarantieme 409305-400

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome quatorzieme 409305-140

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome quatrieme 409305-40

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome quinzieme 409305-150

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome second 409305-20

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome seizieme 409305-160

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome septieme 409305-70

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome sixieme 409305-60

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome treizieme 409305-130

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome trente-cinquieme 409305-350

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome trente-deuxieme 409305-320

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome trente-huitieme 409305-380

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome trente-neuvieme 409305-390

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome trente-quatrieme 409305-340
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Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome trente-septieme 409305-370

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome trente-sixieme 409305-360

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome trente-troisieme 409305-330

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome trente-unieme 409305-310

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome trentieme 409305-300

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome troisieme 409305-30

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome vingt-cinquieme 409305-250

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome vingt-deuxieme 409305-220

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome vingt-huitieme 409305-280

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome vingt-neuvieme 409305-290

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome vingt-quatrieme 409305-240

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome vingt-septieme 409305-270

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome vingt-sixieme 409305-260

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome vingt-troisieme 409305-230

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome vingt-unieme 409305-210

Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book Tome vingtieme 409305-200
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Société des gens de lettres

Histoire universelle, depuis le commencement du monde, jusqu'a present. Traduite 

de l'anglois d'une Société de gens de lettres. Tome premier [-quarantecinquieme] 

... Enrichie des figures et des cartes necessaires A Amsterdam et a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1742-1802 BSU Florio 1829 Book ome quarante-quatrieme 409305-440

Sogliani, Ugo Tre precursori Trieste Levi & C. 1875 BSU Florio 3493 Book 33168

Soldani, Iacopo

Satire del senatore Iacopo Soldani patrizio fiorentino con annotazioni date ora in 

luce la prima volta In Firenze nella stamperia di Gaetano Albizzini 1751 BSU Florio 670 Book 409366-10

Solinus, Caius Iulius C. Iulij Solini Polyhistor Lugduni apud Seb. Gryphium 1538 BSU Florio 323 Book 410989-10

Solinus, Caius Iulius

Solino Delle cose marauigliose del mondo, tradotto dall'illustriss. s. Gio. Vincenzo 

Belprato conte di Anuersa In Vinegia appresso Gabriel Giolito de' Ferrari 1557 BSU Florio 858 Book 412428-10

Solis, Antonio de

Istoria della conquista del Messico della popolazione, e de' progressi nell'America 

settentrionale conosciuta sotto nome di Nuova Spagna scritta in castigliano da d. 

Antonio de Solis ... e tradotta in toscano da un'[!] Accademico della Crusca In Venezia per Andrea Poletti 1715 BSU Florio 1872 Book 410069-10

Solitro, Giulio Scritti scelti di Giulio Solitro Italia [s.n.] 1849 BSU Florio 761 Book 411503-10

Solveni, Jacopo

Conclusiones logico-metaphysicae quas optatis sub auspiciis illustrissimi ac 

reverendissimi d. d. Jo. Hieronymi Gradonici ex congregatione Clericorum 

regularium archiepiscopi Utinensis ... publice propugnandas exhibet f. Jacobus 

Solveni Bellunensis ordinis Servorum B. M. V. et in collegio Utinensi philosophiae 

auditor ... Utini typis Antonii a Pedro [177.] BSU Florio Misc. XLIII.10 Book 84931

Sometti, Anna Nozze Sometti-Stringari [S. l. s. n. 1893] BSU Florio Misc. XXII.29 Book 73326

Somma, Antonio Opere scelte di Antonio Somma Venezia Antonelli 1868 BSU Florio 4125 Book 51465

Sonnenfels, Joseph von La scienza del buon governo del signor di Sonnenfels tradotto dal tedesco in italiano In Venezia

appresso Giovanni Vitto in calle lunga a S. 

Maria Formosa 1785 BSU Florio 1300 Book 412944-10

Sophocles Edipo re Vicenza Stab. tipo-litogr. prov. di G. Longo 1847 BSU Florio Misc. IV.16 Book 57234

Sophocles

Le Trachiniesi, l'Aiace flagellifero, ed il Filottete. Tragedie di Sofocle volgarizzate da 

Tommaso Giuseppe Farsetti patrizio veneto ... In Venezia [s.n.] 1773 BSU Florio 1129 Book 17487

Sophocles Rappresentazione dell'Edipo re : tragedia di Sofocle Rovigo

i. r. privil. stabilimento tipo-litog. di A. 

Minelli 1847 BSU Florio Misc. IX.17 Book 64783

Sophocles Rappresentazione dell'Edipo re : tragedia di Sofocle Rovigo

i. r. privil. stabilimento tipo-litog. di A. 

Minelli 1847 BSU Florio Misc. XLVII.4 Book 87685

Sophocles Sophocleous Tragodiai z. Sophoclis Tragoediae VII Cantabrigiae

excudebat Joannes Field celeberrimae 

Academiae typographus 1665 BSU Florio 330 Book 411046-10

Sophocles

Tragedies grecques de Sophocle, traduites en françois, avec des notes critiques, & 

un examen de chaque piece selon les regles du theatre. Par monsieur Dacier A Paris chez Claude Barbin, au Palais 1693 BSU Florio 332 Book 411059-10

Sostero, Angelo

A Rosina Sostero che si marita a Valentino Simonetti anacreontica di d. Angelo 

Sostero di lei zio S. Daniele Tipografia Biasutti 1821 BSU Florio Misc. V.5 Book 58141

Sostero, Angelo Versi dell'ab. Sostero zio dello sposo dedicati al nob. sig. Pietro Antonio d.r Ciconj In S. Daniele Tipografia Biasutti [1843] BSU Florio Misc. XXII.14 Book 73104

Soulié, Frédéric Eulalie pontois : edition illustée de 8 vignettes sur bois Paris

A la Librarie Théatrale, boulevard Saint-

Martin 12 [s.d.] BSU Florio 5812 Book 23655

Soulié, Frédéric Il etait temps, ou a quelque chose malheur est bon Bruxelles Societe belge de librairie Nauman et c. 1845 BSU Florio 5685 Book 21832

Soulié, Frédéric Les mémoires du diable Bruxelles J. Jamar, éditeur-libraire 1838 BSU Florio 2991 Book Tome premier 31223

Soulié, Frédéric Les mémoires du diable Bruxelles J. Jamar, éditeur-libraire 1838 BSU Florio 2991 Book Tome quatrième 31226

Soulié, Frédéric Les mémoires du diable Bruxelles J. Jamar, éditeur-libraire 1838 BSU Florio 2991 Book Tome second 31224

Soulié, Frédéric Les mémoires du diable Bruxelles J. Jamar, éditeur-libraire 1838 BSU Florio 2991 Book Tome troisième 31225

Soulié, Frédéric Les mémoires du diable Bruxelles Meline, Cans et Compagnie 1838 BSU Florio 2991 Book Tome cinquième 31218

Soulié, Frédéric Les mémoires du diable Bruxelles Meline, Cans et Compagnie 1838 BSU Florio 2991 Book Tome septième 31220

Soulié, Frédéric Les mémoires du diable Bruxelles Meline, Cans et Compagnie 1838 BSU Florio 2991 Book Tome sixième 31219

Soulié, Frédéric Marguerite : edition illustée de 14 vignettes sur bois Paris

A la Librarie Théatrale, boulevard Saint-

Martin 12 [s.d.] BSU Florio 5812 Book 23656

Sovrano militare ordine 

ospedaliero di San Giovanni 

di Gerusalemme di Rodi e di 

Malta

Codice diplomatico del sacro militare ordine Gerosolimitano oggi di Malta, raccolto 

da varj documenti di quell'archivio, per servire alla storia dello stesso ordine in 

Soria e illustrato con una serie cronologica de' gran maestri, che lo governarono in 

quei tempi ... In Lucca per Salvatore e Giandomenico Marescandoli 1733-1737 BSU Florio 1809 Book [1] 13419

Sovrano militare ordine 

ospedaliero di San Giovanni 

di Gerusalemme di Rodi e di 

Malta

Codice diplomatico del sacro militare ordine Gerosolimitano oggi di Malta, raccolto 

da varj documenti di quell'archivio, per servire alla storia dello stesso ordine in 

Soria e illustrato con una serie cronologica de' gran maestri, che lo governarono in 

quei tempi ... In Lucca per Salvatore e Giandomenico Marescandoli 1733-1737 BSU Florio 1809 Book [2] 13420
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Sovrano militare ordine 

ospedaliero di San Giovanni 

di Gerusalemme di Rodi e di 

Malta

Ruolo delli cavalieri ricevuti nella veneranda lingua d'Italia fatto l'anno MDCCLXIII. 

... In Malta

nel Palazzo e Stamperia di S. A. S., per D. 

Niccolò Capaci suo stampatore 1763 BSU Florio Misc. XXXV.7 Book 80983

Sovrano militare ordine 

ospedaliero di San Giovanni 

di Gerusalemme di Rodi e di 

Malta

Ruolo delli cavalieri ricevuti nella veneranda lingua d'Italia fatto l'anno MDCCLXIII. 

... In Malta

nel Palazzo e Stamperia di S. A. S., per D. 

Niccolò Capaci suo stampatore 1763 BSU Florio Misc. XXXX.16 Book 83768

Spagnoli, Giovanni Battista

Bapt. Mantuani carmelitae theologi Adolescentia seu Bucolica, brevibus Jodoci 

Badii commentariis illustrata. His accesserunt Joannis Murmellii in singulas eclogas 

argumenta, cum annotatiunculis eiusdem in loca aliquot obscuriora ... Accessit & 

index, non ille vetsu & non indigestus, sed novus omnino locuplrtior multo, opera 

Bartholomaei Laurentis Helmstadii apud haered. Henningi Grosii 1681 BSU Florio 637 Book 18406

Spagnoli, Giovanni Battista Vltima pars operis BSU Florio 1166 Book 18870

Spalletti, Giuseppe (fl. 1777) Dichiarazione di una tavola ospitale ritrovata in Roma sopra il monte Aventino ... In Roma nella stamperia Salomoniana 1777 BSU Florio 1612 Book 412317-10

Spannagel, Gottfried Philipp 

von

Notizia della vera libertà fiorentina considerata ne' suoi giusti limiti, per l'ordine de' 

secoli. Con la sincera disamina, e confutazione delle scritture, e tesi, che in varj 

tempi ed a' nostri dì sono state pubblicate per negare, ed impugnare i sovrani diritti 

degli augustissimi imperadori, e del Sacro romano impero, sovra la città, e lo Stato 

di Firenze, e il Gran ducato di Toscana. Parte I [-III] [Milano] [s.n.] 1724-1726 BSU Florio 2045 Book Parte I 410374-10

Spedalieri, Nicola

Confutazione dell'esame del cristianesimo fatto dal signor Eduardo Gibbon nella 

sua storia della decadenza dell'Impero Romano opera di Nicola Spedalieri Siciliano 

parte prima [-seconda] Roma

per Luigi Perego Salvioni stampator 

vaticano nell'Archiginnasio della Sapienza 1784 BSU Florio 5073 Book Parte prima 15498

Spedalieri, Nicola

Confutazione dell'esame del cristianesimo fatto dal signor Eduardo Gibbon nella 

sua storia della decadenza dell'Impero Romano opera di Nicola Spedalieri Siciliano 

parte prima [-seconda] Roma

per Luigi Perego Salvioni stampator 

vaticano nell'Archiginnasio della Sapienza 1784 BSU Florio 5073 Book Parte seconda 15499

Speroni, Sperone Dialoghi di m. Speron Speroni In Vinegia [eredi di Aldo Manuzio il vecchio] 1544 BSU Florio 1794 Book 12877

Speroni, Sperone

Opere di m. Sperone Speroni degli Alvarotti tratte da' mss. originali. Tomo primo [-

quinto] In Venezia appresso Domenico Occhi 1740 BSU Florio 630 Book Tomo primo 18352

Speroni, Sperone

Opere di m. Sperone Speroni degli Alvarotti tratte da' mss. originali. Tomo primo [-

quinto] In Venezia appresso Domenico Occhi 1740 BSU Florio 630 Book Tomo quarto 18355

Speroni, Sperone

Opere di m. Sperone Speroni degli Alvarotti tratte da' mss. originali. Tomo primo [-

quinto] In Venezia appresso Domenico Occhi 1740 BSU Florio 630 Book Tomo quinto 18356

Speroni, Sperone

Opere di m. Sperone Speroni degli Alvarotti tratte da' mss. originali. Tomo primo [-

quinto] In Venezia appresso Domenico Occhi 1740 BSU Florio 630 Book Tomo secondo 18353

Speroni, Sperone

Opere di m. Sperone Speroni degli Alvarotti tratte da' mss. originali. Tomo primo [-

quinto] In Venezia appresso Domenico Occhi 1740 BSU Florio 630 Book Tomo terzo 18354

Spilimbergo, Roberto di Cronaca de' suoi tempi dal 1499 al 1540 [Udine Tipografia Patronato 1884] BSU Florio Misc. XVI.11 Book 68928

Spindler, Karl L'invalido : scene storico-romantiche Milano per Borroni e Scotti 1854 BSU Florio 5712 Book Vol IV 22265

Spindler, Karl L'invalido : scene storico-romantiche Milano per Borroni e Scotti 1854 BSU Florio 5712 Book Vol. III 22264

Spindler, Karl L'invalido : scene storico-romantiche Milano per Borroni e Scotti 1854 BSU Florio 5713 Book Tom. I 22262

Spindler, Karl L'invalido : scene storico-romantiche Milano per Borroni e Scotti 1854 BSU Florio 5713 Book Tom. II 22263

Spinelli, David Giove appresso gli Etiopi di David Spinelli In Venetia presso Marco Ginammi 1633 BSU Florio 1205 Book 18473

Spinelli, Francesco Maria

Riflessioni di Francesco Maria Spinello principe della Scalea su le principali materie 

della prima filosofia, fatte ad occasione di esaminare la prima parte d'un libro 

intitolato Discorsi critici filosofici intorno alla filosofia degli antichi, e de' moderni 

&c. di Paolo Mattia Doria In Napoli nella stamperia di Felice Mosca 1733 BSU Florio 4630 Book 35090

Spinola, Fabio Ambrogio

Compendio delle meditazioni del p. Fabio Ambrogio Spinola della Compagnia di 

Gesu ... Opera divisa in due parti. Nella prima le spettanti alle domeniche secondo il 

Missale Romano. Nella seconda le appropriate ad alcune speciali feste de' Santi che 

si celebrano secondo l'uso di Roma, con al fine le Meditazioni per il sacro ritiro 

degl'esercizj spirituali per ogni sorta di persone In Venezia appresso Simone Occhi 1741 BSU Florio 2281 Book 30107

Spinola, Fabio Ambrogio

Meditazioni sopra la vita di Gesù Signor nostro per ciascun giorno, distese dal padre 

Fabio Ambrosio Spinola della Compagnia di Gesù. Divise in quattro parti. Parte 

prima [-quarta]. Aggiontovi in fine le Meditazioni de' Santi occorrenti nell'istesso 

tempo. In Venezia nella       stamperia Baglioni 1788 BSU Florio 2350 Book

Parte prima. Principiando dalli 

ventitrè ottobre sino al fine di 

febbrajo 32342
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Spinola, Fabio Ambrogio

Meditazioni sopra la vita di Gesù Signor nostro per ciascun giorno, distese dal padre 

Fabio Ambrosio Spinola della Compagnia di Gesù. Divise in quattro parti. Parte 

prima [-quarta]. Aggiontovi in fine le Meditazioni de' Santi occorrenti nell'istesso 

tempo. In Venezia nella       stamperia Baglioni 1788 BSU Florio 2350 Book

Parte quarta. Cominciando dal 

primo di settembre sino ai due di 

decembre 32347

Spinola, Fabio Ambrogio

Meditazioni sopra la vita di Gesù Signor nostro per ciascun giorno, distese dal padre 

Fabio Ambrosio Spinola della Compagnia di Gesù. Divise in quattro parti. Parte 

prima [-quarta]. Aggiontovi in fine le Meditazioni de' Santi occorrenti nell'istesso 

tempo. In Venezia nella       stamperia Baglioni 1788 BSU Florio 2350 Book

Parte seconda. Cominciando dal 

primo di marzo sino alla domenica 

della Santissima Trinità 32343

Spinola, Fabio Ambrogio

Meditazioni sopra la vita di Gesù Signor nostro per ciascun giorno, distese dal padre 

Fabio Ambrosio Spinola della Compagnia di Gesù. Divise in quattro parti. Parte 

prima [-quarta]. Aggiontovi in fine le Meditazioni de' Santi occorrenti nell'istesso 

tempo. In Venezia nella       stamperia Baglioni 1788 BSU Florio 2350 Book

Parte terza, per li mesi di giugno, 

luglio, e agosto 32346

Spinoza, Benedictus de

Tractatus theologico-politicus continens dissertationes aliquot, quibus ostendirur 

libertatem philosophandi non tantum salva pietate, & reipublicae pace posse 

concedi: sed eandem nisi cum pace reipublicae, ipsaque pietate tolli non posse ... Hamburgi apud Henricum Künrath 1670 BSU Florio 5210 Book 18055

Spolverini, Giambattista

La coltivazione del riso del marchese Gian Battista Spolverini al cattolico re Filippo 

Quinto In Verona

per Agostino Carattoni stampator del 

Seminario vescovile 1758 BSU Florio 129 Book 12593

Spoor, Henricus

Deorum et heroum, virorum et mulierum illustrium imagines antiquae illustratae, 

versibus & prosa, ab Henrico Spoor Amstelodami apud Petrum de Coup 1715 BSU Florio 1590 Book 411594-10

Spotorno, Giovanni Battista

Elogio del padre d. Francesco Bersani ch. reg. barnabita rettore del collegio di S. 

Luigi scritto da G. B. Spotorno della stessa congregazione Bologna tipografia De' Franceschi alla Colomba 1816 BSU Florio Misc. XXXVI.24 Book 81231

Stagni, Alessandro

Alcuni saggi concernenti i principali caratteri della storia ecclesiastica. Dissertazione 

dell'ab. d. Alessandro Stagni In Udine per li Fratelli Gallici alla Fontana stampatori 1790 BSU Florio 3921 Book 42157

Stagni, Alessandro

Composizione poetica in lode di sua eccellenza il n. u. Catterino Corner generale di 

Palma dell'abate Alessandro Stagni [S. l. s. n. 1790?] BSU Florio Misc. XV.13 Book 68117

Stagni, Alessandro

Dell'influenza della cattolica religione sul bene del principato, e della società 

provata colla ragione e confessata validamente dallo stesso moderno spirito 

filosofico. Opera dell'ab. Alessandro Stagni In Venezia nella Stamperia Palese 1793 BSU Florio 3922 Book 42159

Stagni, Alessandro

Disinganno agli allievi della filosofia rivoluzionaria sui deliri d'un sedicente filosofo 

italiano che ha voluto imporre al pubblico col libro intitolato Il fanatismo cristiano, 

filosoficamente atterrato nel secolo decimo ottavo da un libero filosofo d'Italia. 

Opera dell'abate Alessandro Stagni tomo primo [-secondo] Venezia presso Francesco Andreola 1799 BSU Florio 3306 Book Tomo primo 25402

Stagni, Alessandro

Disinganno agli allievi della filosofia rivoluzionaria sui deliri d'un sedicente filosofo 

italiano che ha voluto imporre al pubblico col libro intitolato Il fanatismo cristiano, 

filosoficamente atterrato nel secolo decimo ottavo da un libero filosofo d'Italia. 

Opera dell'abate Alessandro Stagni tomo primo [-secondo] Venezia presso Francesco Andreola 1799 BSU Florio 3306 Book Tomo secondo 25403

Stanley, Thomas

Historia philosophiae vitas, opiniones, resque gestas, et dicta philosophorum sectae 

cujusvis complexa autore Thoma Stanlejo ex Anglico sermone in latinum translata, 

emendata, variis dissertationibus atque observationibus passim aucta, et tribus 

tomis digesta. Accessit vita autoris. Tomus primus [-tertius] Venetiis apud Sebastianum Coleti 1731 BSU Florio 2088 Book Tomus primus 410940-10

Stanley, Thomas

Historia philosophiae vitas, opiniones, resque gestas, et dicta philosophorum sectae 

cujusvis complexa autore Thoma Stanlejo ex Anglico sermone in latinum translata, 

emendata, variis dissertationibus atque observationibus passim aucta, et tribus 

tomis digesta. Accessit vita autoris. Tomus primus [-tertius] Venetiis apud Sebastianum Coleti 1731 BSU Florio 2088 Book Tomus secundus 410940-20

Stanley, Thomas

Historia philosophiae vitas, opiniones, resque gestas, et dicta philosophorum sectae 

cujusvis complexa autore Thoma Stanlejo ex Anglico sermone in latinum translata, 

emendata, variis dissertationibus atque observationibus passim aucta, et tribus 

tomis digesta. Accessit vita autoris. Tomus primus [-tertius] Venetiis apud Sebastianum Coleti 1731 BSU Florio 2088 Book Tomus tertius 410940-30

Statius, Publius Papinius La Tebaide di Stazio di Selvaggio Porpora In Roma

appresso Giovanni Maria Salvioni 

nell'Archiginnasio della Sapienza 1729 BSU Florio 612 Book 18248

Statius, Publius Papinius

La Thebaide di Statio ridotta dal sig. Erasmo di Valvasone in ottaua rima: alle 

illustrissime, & eccellentissime madama Lucretia Estense della Rouere principessa 

d'Vrbino, et madama Leonora da Este In Venetia appresso Francesco de' Franceschi Senese 1570 BSU Florio 3945 Book 41662

Statius, Publius Papinius

Publii Papinii Statii Sylvarum lib. V. Thebaidos lib. XII. Achilleidos lib. II. Notis 

selectissimis in Sylvarum libros Domitii, Morelli ... In Thebaidos præterea Placidi 

Lactantii ... Accuratissime illustrati a Johanne Veenhusen Lugd. Batav. Ex Officina Hackiana 1671 BSU Florio 575 Book 17707

Statius, Publius Papinius

Statii Syluae cum Domitii commentariis et auancii sui emendationibus Statii Thebais 

cum Lactantii commentariis. Statii Achilleis cum Maturantii commentariis. Domitii 

alie annotationes BSU Florio 454 Book 12467
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Statius, Publius Papinius Statii Syluarum libri quinque Thebaidos libri duodecim Achilleidos duo Venetiis in aedibus Aldi mense Augusto 1502 BSU Florio 44 Book 11211

Stato Pontificio

Moto proprio della santità di nostro signore papa Pio settimo in data dei 6. luglio 

1816 sulla organizzazione dell'amministrazione pubblica esibito negli atti del Nardi 

segretario di camera nel di 14. dell'anno e mese suddetto Roma

presso Vincenzo Poggioli stampatore della 

R.C. Apost. [dopo il 1816] BSU Florio 4832 Book 26898

Stay, Benedetto Philosophiae a Benedicto Stay Ragusino versibus traditae libri sex Romae

ex Typographia Palladis, excudebant 

Nicolaus et Marcus Palearini 1747 BSU Florio 510 Book 16828

Stay, Benedetto

Philosophiae recentioris a Benedicto Stay ... versibus traditae libri X. ... cum 

adnotationibus, et supplementis P. Rogerii Josephi Boscovich S.J. ... Tomus I [-III] Romae

typis, et sumptibus Nicolai, et Marci 

Palearini, praesidum facultate 1755-1792 BSU Florio 509 Book Tomus I 16825

Stay, Benedetto

Philosophiae recentioris a Benedicto Stay ... versibus traditae libri X. ... cum 

adnotationibus, et supplementis P. Rogerii Josephi Boscovich S.J. ... Tomus I [-III] Romae

typis, et sumptibus Nicolai, et Marci 

Palearini, praesidum facultate 1755-1792 BSU Florio 509 Book Tomus II 16826

Staël-Holstein, Anne Louise 

Germaine de

Della letteratura considerata nei suoi rapporti colle istituzioni sociali, di Madama de 

Staël-Holstein. Tomo primo [-secondo]. Traduzione dal francese dietro la seconda 

edizione Milano

presso Pirotta e Maspero stampatori-librai 

in Santa Margarita 1803 BSU Florio 2623 Book Tomo primo 41362

Staël-Holstein, Anne Louise 

Germaine de

Della letteratura considerata nei suoi rapporti colle istituzioni sociali, di Madama de 

Staël-Holstein. Tomo primo [-secondo]. Traduzione dal francese dietro la seconda 

edizione Milano

presso Pirotta e Maspero stampatori-librai 

in Santa Margarita 1803 BSU Florio 2623 Book Tomo secondo 41363

Staël-Holstein, Anne Louise 

Germaine de La Corinna ossia L'Italia della signora di Staêl Holstein. Tomo I [-VIII] Venezia

per Giuseppe Antonelli  ed. e libraio dalla 

tip. di Alvisopoli 1820 BSU Florio 2976 Book Tomo I 30939

Staël-Holstein, Anne Louise 

Germaine de La Corinna ossia L'Italia della signora di Staêl Holstein. Tomo I [-VIII] Venezia

per Giuseppe Antonelli  ed. e libraio dalla 

tip. di Alvisopoli 1820 BSU Florio 2976 Book Tomo II 30941

Staël-Holstein, Anne Louise 

Germaine de La Corinna ossia L'Italia della signora di Staêl Holstein. Tomo I [-VIII] Venezia

per Giuseppe Antonelli  ed. e libraio dalla 

tip. di Alvisopoli 1820 BSU Florio 2976 Book Tomo III 30942

Staël-Holstein, Anne Louise 

Germaine de La Corinna ossia L'Italia della signora di Staêl Holstein. Tomo I [-VIII] Venezia

per Giuseppe Antonelli  ed. e libraio dalla 

tip. di Alvisopoli 1820 BSU Florio 2976 Book Tomo IV 30943

Staël-Holstein, Anne Louise 

Germaine de La Corinna ossia L'Italia della signora di Staêl Holstein. Tomo I [-VIII] Venezia

per Giuseppe Antonelli  ed. e libraio dalla 

tip. di Alvisopoli 1820 BSU Florio 2976 Book Tomo V 30944

Staël-Holstein, Anne Louise 

Germaine de La Corinna ossia L'Italia della signora di Staêl Holstein. Tomo I [-VIII] Venezia

per Giuseppe Antonelli  ed. e libraio dalla 

tip. di Alvisopoli 1820 BSU Florio 2976 Book Tomo VI 30945

Staël-Holstein, Anne Louise 

Germaine de La Corinna ossia L'Italia della signora di Staêl Holstein. Tomo I [-VIII] Venezia

per Giuseppe Antonelli  ed. e libraio dalla 

tip. di Alvisopoli 1820 BSU Florio 2976 Book Tomo VII 30946

Staël-Holstein, Anne Louise 

Germaine de La Corinna ossia L'Italia della signora di Staêl Holstein. Tomo I [-VIII] Venezia

per Giuseppe Antonelli  ed. e libraio dalla 

tip. di Alvisopoli 1820 BSU Florio 2976 Book Tomo VIII 30947

Staël-Holstein, Anne Louise 

Germaine de La Corinna ossia L'Italia della signora di Staêl Holstein. Tomo I [-VIII] Venezia

per Giuseppe Antonelli  ed. e libraio dalla 

tip. di Alvisopoli 1820 BSU Florio 5752 Book Tomo II 23130

Staël-Holstein, Anne Louise 

Germaine de La Corinna ossia L'Italia della signora di Staêl Holstein. Tomo I [-VIII] Venezia

per Giuseppe Antonelli  ed. e libraio dalla 

tip. di Alvisopoli 1820 BSU Florio 5752 Book Tomo IV 23131

Steffani, Carlo

Manuale per l'amministrazione dei Comuni del Regno Lombardo-Veneto ... opera 

utile ... Padova Tipografia Liviana [poi] Crescini 1846-1847 BSU Florio 4405 Book Parte I 35224

Steffani, Carlo

Manuale per l'amministrazione dei Comuni del Regno Lombardo-Veneto ... opera 

utile ... Padova Tipografia Liviana [poi] Crescini 1846-1847 BSU Florio 4405 Book Parte II 35225

Steffani, Carlo

Manuale per l'amministrazione dei Comuni del Regno Lombardo-Veneto ... opera 

utile ... Padova Tipografia Liviana [poi] Crescini 1846-1847 BSU Florio 4405 Book Parte III 35226

Stella, Antonio

Antonii Stellae clerici Veneti, Elogia Venetorum nauali pugna illustrium, ad sereniss. 

Reip. Venetae principem Laurentium Priolum. ... Liber primus Venetiis Vincentius Valgrisius excudebat 1558 BSU Florio 1913 Book 409031-10

Stellini, Jacopo

Iacobi Stellini e Congregatione Somaschensi in Patavino Gymnasio ethices olim 

professoris Opera omnia. Volumen primum [-quartum] Patavii excudebat Ioannes Baptista Penada 1778-1779 BSU Florio 3868 Book Volumen primum 42064

Stellini, Jacopo

Iacobi Stellini e Congregatione Somaschensi in Patavino Gymnasio ethices olim 

professoris Opera omnia. Volumen primum [-quartum] Patavii excudebat Ioannes Baptista Penada 1778-1779 BSU Florio 3868 Book Volumen quartum 42067

Stellini, Jacopo

Iacobi Stellini e Congregatione Somaschensi in Patavino Gymnasio ethices olim 

professoris Opera omnia. Volumen primum [-quartum] Patavii excudebat Ioannes Baptista Penada 1778-1779 BSU Florio 3868 Book Volumen secundum 42065

Stellini, Jacopo

Iacobi Stellini e Congregatione Somaschensi in Patavino Gymnasio ethices olim 

professoris Opera omnia. Volumen primum [-quartum] Patavii excudebat Ioannes Baptista Penada 1778-1779 BSU Florio 3868 Book Volumen tertium 42066

Stellini, Jacopo

Jacobi Stellini C.R.S. in gymnasio Patavino ethices professoris Dissertationes IV. 

quarum duae posteriores nunc primum prodeunt Patavii excudebat Josephus Cominus 1764 BSU Florio 5457 Book 19677

Stellini, Jacopo Opere scelte filosofiche e poetiche di Jacopo Stellini friulano Udine pei Fratelli Mattiuzzi nella Tip. Pecile 1827 BSU Florio 3791 None 41464

Stellini, Jacopo Opere varie di Giacopo Stellini c.r.s. Volume I. [-VI.] ... In Padova nella Stamperia Penada 1781-1784 BSU Florio 3284 Book

Volume III. contenente alcuni 

opuscoli mattematici 24326

Stellini, Jacopo Opere varie di Giacopo Stellini c.r.s. Volume I. [-VI.] ... In Padova nella Stamperia Penada 1781-1784 BSU Florio 3284 Book

Volume IV. contenente lezioni di 

filosofia morale 24327

Stellini, Jacopo Opere varie di Giacopo Stellini c.r.s. Volume I. [-VI.] ... In Padova nella Stamperia Penada 1781-1784 BSU Florio 3284 Book

Volume V. contenente cose di più 

generi 24328
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Stellini, Jacopo Opere varie di Giacopo Stellini c.r.s. Volume I. [-VI.] ... In Padova nella Stamperia Penada 1781-1784 BSU Florio 3870 Book

Volume I. contenente orazioni ed 

altri ragionamenti 41023

Stellini, Jacopo Opere varie di Giacopo Stellini c.r.s. Volume I. [-VI.] ... In Padova nella Stamperia Penada 1781-1784 BSU Florio 3870 Book

Volume II. contenente poesie 

originali e tradotte 41024

Stellini, Jacopo Opere varie di Giacopo Stellini c.r.s. Volume I. [-VI.] ... In Padova nella Stamperia Penada 1781-1784 BSU Florio 3870 Book

Volume III. contenente alcuni 

opuscoli mattematici 41025

Stellini, Jacopo Opere varie di Giacopo Stellini c.r.s. Volume I. [-VI.] ... In Padova nella Stamperia Penada 1781-1784 BSU Florio 3870 Book

Volume IV. contenente lezioni di 

filosofia morale 41026

Stellini, Jacopo Opere varie di Giacopo Stellini c.r.s. Volume I. [-VI.] ... In Padova nella Stamperia Penada 1781-1784 BSU Florio 3870 Book

Volume V. contenente cose di più 

generi 41027

Stellini, Jacopo Opere varie di Giacopo Stellini c.r.s. Volume I. [-VI.] ... In Padova nella Stamperia Penada 1781-1784 BSU Florio 3870 Book

Volume VI. contenente lettere 

erudite scientifiche e familiari 41028

Stengel, Karl

Iosephus hoc est sanctissimi educatoris Christi Dom. Deique nostri in terris 

apparentis, ac aeternae virginis Mariae sponsi vitæ historia, compendio, quantum 

potuit, adumbrata, ex fide dignioribus auctoribus collecta. Auctore f. Carolo 

Stengelio ... Monaci

Raph. Sadeler chalcographus tabulis aereis 

expressit et verum exposuit 1616 BSU Florio 4795 Book 32866

Sterne, Laurence Lettere di Yorick ad Elisa e d'Elisa a Yorick Udine tip. Murero [1836] BSU Florio Misc. XXII.22 Book 73270

Sticotti, Antoine Fabio

Dictionnaire des passions, des vertus et des vices, ou Recueil des meilleurs 

morceaux de morale-pratique, tires des auteurs anciens et modernes, etrangers et 

nationaux. Tome premier [-second] A Paris

chez Vincent, imprimeur-libraire, rue S. 

Severin 1769 BSU Florio 973 Book Tome premier 12003

Sticotti, Antoine Fabio

Dictionnaire des passions, des vertus et des vices, ou Recueil des meilleurs 

morceaux de morale-pratique, tires des auteurs anciens et modernes, etrangers et 

nationaux. Tome premier [-second] A Paris

chez Vincent, imprimeur-libraire, rue S. 

Severin 1769 BSU Florio 973 Book Tome second 12004

Stifft, Andreas Jos.

Namensverzeichniss der p. t. Herren Pranumeranten, welche bey Veranlassung der 

Wiedergenesung seiner Majestat unsers Allergnadigsten Kaisers Franz des Ersten 

fur die zum ewigen Andenken der Rettung des theuren Lebens des allgeliebten 

Monarchen, wie zur Ehre des Retters des k. k. wirklichen Geheimen, dann staats-

und conferenz-Rathes Andreas Jos. Freyherrn von Stifft Gepragte Medaille 

unterzeichnet haben. Wien, den 26. July 1827 [Wien] gedruckt bey Carl Gerold [1827] BSU Florio Misc. XXVII.19 Book 78064

Stobaeus, Joannes

Keras Amalthaias. Ioannou tou Stobaiou Eklogai apophthegmatōn. Ioannis Stobaei 

Sententiae ex thesauris Graecorum delectae, quarum autores circiter ducentos & 

quinquaginta citat, & in sermones siue locos communes digestae, nunc primum à 

Conrado Gesnero doctore medico, tigurino, in Latinum sermonem traductae, sicut 

Latina Graecis e regione respondeant. ... Adiecta sunt & alia quaedam, ut sequente 

pagina indicatur. Subnexi sunt etiam indices copiosissimi: primus autorum, qui in 

his collectaneis allegantur: alter rerum & sententiarum Tiguri excudebat Christoph. Froschouerus 1543 BSU Florio 936 Book 413061-10

Stobaeus, Johannes

Dicta poetarum quae apud Io. Stobaeum exstant. Emendata et latino carmine 

reddita ab Hugone Grotio. Accesserunt Plutarchi & Basilii Magni de usu Graecorum 

poetarum libelli Parisiis

apud Nicolaum Buon, in via Iacobaea, sub 

signis S. Claudij, & Hominis Siluestris 1623 BSU Florio 4546 Book 33349

Stowe, Harriet Beecher Le père Tom, ou Vie des negres en Amérique Genève Librairie Européenne 1853 BSU Florio 3468 Book 32880

Strabo Strabo De situ orbis Venetiis a Philippo Pincio Mantuano impressum 1510 BSU Florio 2390 Book 33859

Strabo

Strabonis Rerum geographicarum libri XVII. Isaacus Casaubonus recensuit, 

summoque studio & diligentia, ope etiam veterum codicum, emendauit, ac 

commentariis illustrauit, & secundis curis cumulatè exornauit, quae nunc primum 

prodeunt. Adiuncta est etiam Gulielmi Xylandri Augustani Latina versio ab eodem 

Casaubono recognita. Accessere Fed. Morelli ... in eundem geographum 

obseruatiunculae. .. Lutetiae Parisiorum typis Regiis 1620 BSU Florio 400 Book 412330-10

Stracca, Benvenuto

Clarissimi iuriscon. Benuenuti Stracchae patritii Anconitani De proxenetis, & 

proxeneticis tractatus Venetiis

apud Io. Baptistam et Melchiorem Sessam 

fratres BSU Florio 5487 Book 19914

Strada, Famiano

Famiani Stradae romani e Societate Jesu De bello Belgico ab excessu Caroli V 

imperat. usque ad initia praefecturae Alexandri Farnesi Parmae ac Placentiae ducis 

III: additis hominum illustrium ad historiam praecipue spectantium imaginibus ad 

vivum expressis Ratisbonae et Viennae apud Emericum Felicem Baderum 1756 BSU Florio 1899 Book 410542-10

Stradiotti, Carlo

Della vita del p. Francesco di Geronimo, della Compagnia di Gesù, libri due, scritta, 

e dedicata ... dal p. Carlo Stradiotti della medesima Compagnia In Venezia presso Giacomo Tomasini 1719 BSU Florio 5192 Book 17712

Strassoldo, Giulio

Di un antico armoriale udinese, 1518-1521 : nozze nob. dott. Enrico del Torso co.na 

Cecilia Beretta, 9 maggio 1903 Udine Tip. F.lli Tosolini & G. Jacob [1903] BSU Florio Misc. XXXI.23 Book 79598

Strassoldo, Michele Chi vuole i beni ecclesiastici [Venezia? s. n. 1798?] BSU Florio Opuscoli I.7 Book 95556

Straszewicz, Jozef

I polacchi della rivoluzione del 29 novembre 1830, ossia Biografia dei personaggi 

che hanno figurato nell'ultima guerra dell'indipendenza polacca Capolago Tipografia e libreria Elvetica 1833-1834 BSU Florio 3287 Book Volume primo 24745
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Straszewicz, Jozef

I polacchi della rivoluzione del 29 novembre 1830, ossia Biografia dei personaggi 

che hanno figurato nell'ultima guerra dell'indipendenza polacca Capolago Tipografia e libreria Elvetica 1833-1834 BSU Florio 3287 Book Volume secondo 24746

Stratico , Giovanni Battista

Questa lettera parenetica che Giovanni Battista cavaliere Stratico scriveva Vittoria 

Tartagna di Prampero per segno di grato animo e per documento di giovani spose 

colle stampe pubblicava [Udine Tip. Vendrame 1834] BSU Florio Misc. XVIII.15 Book 70428

Stratico, Giovanni Battista

Delle principali febbri tifiche di Udine nel secolo XVI. e di una operetta del d.r 

Daciano m. f. con qualche cenno sul tifo petecchiale del 1817. Lettere del nob. sig. 

co. G. B. cav. Stratico ... e di F. M. Marcolini m. f. ... Venezia dalla tipografia Picotti 1817 BSU Florio 4086 Book 47460

Stratico, Simone Dell'antico teatro di Padova In Padova nella Stamperia del Seminario 1795 BSU Florio 2080 Book 410689-10

Stratico, Simone

Oratio habita in Gymnasio Patavino a Simone Stratico p. p. cum mathesim & 

theoriam nauticam tradere aggrederetur an. MDCCLXIV. V. Id. Decembr Patavii typis Cominianis 1765 BSU Florio 115 Book 12158

Strein, Richard De gentib. et familiis Romanorum, Richardi Streinnii baronis Schuuarzenauii Venetiis ex aedib. Manutianis 1571 BSU Florio 16 Book 413227-10

Stringari, Silvio

Nazario Sauro : conferenza tenuta il 26 aprile 1926 a Livorno, per iniziativa di quella 

Università del popolo 'Giosuè Carducci' presenti le autorità politiche, civili e militari, 

e tenuta pure, con alcune varianti, a Udine e Treviso per invito di quelle Università 

popolari ed a Pordenone per iniziativa del Novo Club Marostica Arti grafiche M. Bonomo [1926?] BSU Florio Misc. LI.10 Book 89619

Strozzi, Ciriaco

Kyriaci Strozae De Republica, libri duo nonus et decimus. Illis octo additi, quos 

scriptores reliquit Aristoteles, Graeci ante facti, nunc primum ab eodem Stroza 

latinitate donati Florentiae apud Iuntas 1563 BSU Florio 1276 Book 412801-10

Strozzi, Giovanni Francesco

L'assunzione al cielo della Madre di Dio dimostrata secondo il sentimento di Santa 

Chiesa contro l'opinione di qualche scrittore. Opera lasciata in embrione dal 

sacerdote Pier Filippo Strozzi canonico della basilica Liberiana, e ridotta nella 

presente forma da Gio. Francesco Strozzi della Compagnia di Gesù In Roma nella stamperia di Generoso Salomoni 1766 BSU Florio Misc. XXXVII.2 Book 81374

Strozzi, Giulio Il Barbarigo, ouero l'amico solleuato, poema eroico di Giulio Strozzi In Venetia appresso Marco Ginammi 1628 BSU Florio 1151 Book 17951

Strozzi, Giulio

La Venetia edificata poema eroico di Giulio Strozzi. Con gli argomenti del sig. 

Francesco Cortesi In Venetia appresso il Pinelli 1624 BSU Florio 1222 Book 18306

Struve, Burkhard Gotthelf

Burc. Gotth. Struuii Iuris publici prudentia ex historiarum monumentis legibus et 

observantia imperii actis publicis declarata illustrataque ad praesentem statum 

directa Ienae sumpt. Io. Felicis Bielckii 1740 BSU Florio 3174 Book 23067

Struve, Burkhard Gotthelf

Burcardi Gotthelffii Struvii Corpus historiae Germanicae a prima gentis origine ad 

annum vsque 1730. Ex genuinis historiarum documentis coaeuorum scriptorum 

monumentis diplomatibus et actis publicis illustratum. Cum variis obseruationibus 

et figuris Aeneis adjecto indice locupletissimo et opusculis ad historiam 

Germanicam facientibus. Emendauit opus suppleuit et breuem continuationem 

adjecit Christianus Gottlieb Buder ... cuius Bibliotheca scriptorum rerum 

Germanicarum easdem vniverse illustratium suppleta ac aucta est præmissa Dresdae apud Georgium Conradum Walther 1755 BSU Florio 2406 Book [Tomus II] 34007

Struve, Burkhard Gotthelf

Burcardi Gotthelffii Struvii Corpus historiae Germanicae a prima gentis origine ad 

annum vsque 1730. Ex genuinis historiarum documentis coaeuorum scriptorum 

monumentis diplomatibus et actis publicis illustratum. Cum variis obseruationibus 

et figuris Aeneis adjecto indice locupletissimo et opusculis ad historiam 

Germanicam facientibus. Emendauit opus suppleuit et breuem continuationem 

adjecit Christianus Gottlieb Buder ... cuius Bibliotheca scriptorum rerum 

Germanicarum easdem vniverse illustratium suppleta ac aucta est præmissa Dresdae apud Georgium Conradum Walther 1755 BSU Florio 2406 Book [Tomus I] 34006

Stunzer, Johann Kaspar

Fisiche osservazioni sulle malattie nervose e sul modo più facile di curarle. Opera ad 

uso degli studiosi della scienza medica di Gio. Gaspero Stunzer ... traduzione dal 

tedesco Venezia

presso Leonardo e Giammaria fratelli 

Bassaglia 1784 BSU Florio 2791 Book 28762

Suberwick Madame de Misteri dell'Inquisizione ed altre società segrete di Spagna Parigi a spese dell'editore 1847 BSU Florio 4369 Book 41339

Sue, Eugène Miss Mary, ou l'institutrice Bruxelles Meline, Cans et C.ie 1851 BSU Florio 5758 Book Tome II 23335

Sue, Eugène Therese Dunoyer : edition illustée par J.-A- Beaucé Paris 27 Rue Guenegaud 27 1851 BSU Florio 5812 Book 23654

Suetonius Tranquillus, Gaius

Caii Suentonii Tranquilli Opera quae exstant. Carolus Patinus doctor medicus 

parisiensis, notis & numismatibus illustravit, suisque sumptibus edidit Basileae 1675 BSU Florio 691 Book 16434

Suetonius Tranquillus, Gaius

Caius Suetonius Tranquillus cum Isaaci Casauboni Animaduersionibus, et 

Dissertationibus politicis Ioh. Henr. Boecleri, itemque vberrimo indice Argentorati ex Offic. Ioh. Philippi Mülbii 1647 BSU Florio 266 Book 409981-10

Suetonius Tranquillus, Gaius

Caius Suetonius Tranquillus cum Isaaci Casauboni Animaduersionibus, et 

Dissertationibus politicis Ioh. Henr. Boecleri, itemque vberrimo indice Argentorati ex Offic. Ioh. Philippi Mülbii 1647 BSU Florio 266 Book 409981-20

Suetonius Tranquillus, Gaius Caius Svetonivs Tranquillus cum annotat. diversorum Amsterodami apud I. Ianssonium 1631 BSU Florio 321 Book 410986-10
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Suetonius Tranquillus, Gaius

Le vite de dodici Cesari di Gaio Suetonio Tranquillo. Tradotte in lingua toscana per 

m. Paolo del Rosso cittadino fiorentino In Vinegia appresso Hieronymo Calepino 1550 BSU Florio 214 Book 409133-10

Suetonius Tranquillus, Gaius

Le vite de' dodici Cesari di Gajo Svetonio Tranquillo tradotte in volgar fiorentino da 

f. Paolo del Rosso cavalier gerosolimitano In Venezia appresso Francesco Piacentini 1738 BSU Florio 446 Book 12350

Suetonius Tranquillus, Gaius

Omnia quam antehac emendatiora. Annotationes Des. Erasmi & Egnatij cognitu 

dignae. C. Suetonius Tranquillus Dion Cassius Aelius Spartianus Iulius Capitolinus 

Aelius Lampridius Vulcatius Gallicanus Trebellius Pollio Flauius Vopiscus Herodianus 

Politiano interp. Sex. Aurelius Victor Pomponius Laetus Io. Baptista Egnatius 

Ammianus Marcellinus quatuor libri auctus. Cum indicibus copiosis Basileae in officina Frobeniana 1533 BSU Florio 641 Book 18453

Sully, Maximilien de 

Béthune

Mémoires de Maximilien de Béthune, duc de Sully, ministre de Henry IV, mis en 

ordre, avec des remarques, par m. L. D. L. D. L. ... Tome premier [-dixieme] A Londres [i.e. Paris] [s.n.] 1778 BSU Florio 1822 Book Tome cinquieme 409051-50

Sully, Maximilien de 

Béthune

Mémoires de Maximilien de Béthune, duc de Sully, ministre de Henry IV, mis en 

ordre, avec des remarques, par m. L. D. L. D. L. ... Tome premier [-dixieme] A Londres [i.e. Paris] [s.n.] 1778 BSU Florio 1822 Book Tome dixieme 409051-100

Sully, Maximilien de 

Béthune

Mémoires de Maximilien de Béthune, duc de Sully, ministre de Henry IV, mis en 

ordre, avec des remarques, par m. L. D. L. D. L. ... Tome premier [-dixieme] A Londres [i.e. Paris] [s.n.] 1778 BSU Florio 1822 Book Tome huitieme 409051-80

Sully, Maximilien de 

Béthune

Mémoires de Maximilien de Béthune, duc de Sully, ministre de Henry IV, mis en 

ordre, avec des remarques, par m. L. D. L. D. L. ... Tome premier [-dixieme] A Londres [i.e. Paris] [s.n.] 1778 BSU Florio 1822 Book Tome neuvieme 409051-90

Sully, Maximilien de 

Béthune

Mémoires de Maximilien de Béthune, duc de Sully, ministre de Henry IV, mis en 

ordre, avec des remarques, par m. L. D. L. D. L. ... Tome premier [-dixieme] A Londres [i.e. Paris] [s.n.] 1778 BSU Florio 1822 Book Tome premier 409051-10

Sully, Maximilien de 

Béthune

Mémoires de Maximilien de Béthune, duc de Sully, ministre de Henry IV, mis en 

ordre, avec des remarques, par m. L. D. L. D. L. ... Tome premier [-dixieme] A Londres [i.e. Paris] [s.n.] 1778 BSU Florio 1822 Book Tome quatrieme 409051-40

Sully, Maximilien de 

Béthune

Mémoires de Maximilien de Béthune, duc de Sully, ministre de Henry IV, mis en 

ordre, avec des remarques, par m. L. D. L. D. L. ... Tome premier [-dixieme] A Londres [i.e. Paris] [s.n.] 1778 BSU Florio 1822 Book Tome second 409051-20

Sully, Maximilien de 

Béthune

Mémoires de Maximilien de Béthune, duc de Sully, ministre de Henry IV, mis en 

ordre, avec des remarques, par m. L. D. L. D. L. ... Tome premier [-dixieme] A Londres [i.e. Paris] [s.n.] 1778 BSU Florio 1822 Book Tome septieme 409051-70

Sully, Maximilien de 

Béthune

Mémoires de Maximilien de Béthune, duc de Sully, ministre de Henry IV, mis en 

ordre, avec des remarques, par m. L. D. L. D. L. ... Tome premier [-dixieme] A Londres [i.e. Paris] [s.n.] 1778 BSU Florio 1822 Book Tome sixieme 409051-60

Sully, Maximilien de 

Béthune

Mémoires de Maximilien de Béthune, duc de Sully, ministre de Henry IV, mis en 

ordre, avec des remarques, par m. L. D. L. D. L. ... Tome premier [-dixieme] A Londres [i.e. Paris] [s.n.] 1778 BSU Florio 1822 Book Tome troisieme 409051-30

Sulpicius Severus

Sulpicii Severi Opera ad mss. codices emendata, notisque, observationibus & 

dissertationibus illustrata studio et labore Hieronymi de Prato Veronensis ... Tomus 

primus [-secundus] Veronae

typis Seminarii, apud Augustinum 

Carattonium 1741-1754 BSU Florio 5284 Book Tomus primus 20033

Sulpicius Severus

Sulpicii Severi Opera ad mss. codices emendata, notisque, observationibus & 

dissertationibus illustrata studio et labore Hieronymi de Prato Veronensis ... Tomus 

primus [-secundus] Veronae

typis Seminarii, apud Augustinum 

Carattonium 1741-1754 BSU Florio 5284 Book Tomus secundus 20034

Suppensio, Demetrio

Eloquentiae praeludia, seu Compendium eorum quibus istitui, & exerceri solent qui 

litteris humanoribus dant operam, et rhetoricae initiantur ex Aristotele, Tullio, 

Quintiliano, aliisque probatis auctoribus ad usum Seminarii Bononiensis primo 

evulgatum Bononiae, et Utini

ex typographia Mureri apud S. Thomam 

apost. 1747 BSU Florio 5066 Book 15255

Susanna, Marquardo

Tractatus Marquardi de Susanis iurisconsulti Vtinensis. De Iudaeis et aliis 

infidelibus, & de inimicis crucis Christi, tam visibilibus, quam inuisibilibus. Cui, ultra 

alias editiones, multa ab eodem authore addita sunt Venetiis [al segno della Fontana] 1568 BSU Florio 3842 Book 41959

Susanna, Marquardo

Tractatus de coelibatu sacerdotum non abrogando, Marquardi de Susanis 

iurisconsulti Vtinensis. In quo plura et de virginibus per solemne votum Deo dicatis, 

& viduarum conditione, & de concubinis & earum filijs. Ad communem fidelium et 

studiosorum vtilitatem in lucem editus. Cum summariis & repertorio

Venetiis : [al segno della 

Fontana], 1565 BSU Florio 3842 Book 41960

Susio, Giovanni Battista

I tre libri di messer Giouan Battista Susio. Della ingiustitia del duello, et di coloro, 

che lo permettono. ... In Vinegia appresso Gabriel Giolito de Ferrari 1558 BSU Florio 1278 Book 412810-10

Suzzi, Vincenzo La Mia filosofia. Vincenzo Suzzi. Parte prima Milano

[Giovanni Silvestri] presso Carlo Salvi librajo 

sul corso di P. Orientale al num.o 634 1808 BSU Florio 4645 Book 35222
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Svegliato, Giambattista

Nocturnum spectaculum datum in aula urbis maxima XIII. Cal. Jan. a regia civitate 

patavina Francisco I. Austriae imperatori carmen Joannis Baptistae Svegliato in 

seminario patavino rhetorices praeceptoris Patavii typis Seminarii 1816 BSU Florio Misc. XXI.31 Book 72090

Swieten, Gerhard van

Gerardi Van-Swieten med. doct. Commentaria in Hermanni Boerhaave aphorismos 

de cognoscendis et curandis morbis. Tomus primus [-quartus]. Adjecta vita auctoris 

ex ipsius schedis eruta Venetiis typis Jo. Baptista Pasquali 1745-1753 BSU Florio 2655 Book Tomi tertii, pars prior 23735

Swieten, Gerhard van

Gerardi Van-Swieten med. doct. Commentaria in Hermanni Boerhaave aphorismos 

de cognoscendis et curandis morbis. Tomus primus [-quartus]. Adjecta vita auctoris 

ex ipsius schedis eruta Venetiis typis Jo. Baptista Pasquali 1745-1753 BSU Florio 2655 Book Tomus primus 23733

Swieten, Gerhard van

Gerardi Van-Swieten med. doct. Commentaria in Hermanni Boerhaave aphorismos 

de cognoscendis et curandis morbis. Tomus primus [-quartus]. Adjecta vita auctoris 

ex ipsius schedis eruta Venetiis typis Jo. Baptista Pasquali 1745-1753 BSU Florio 2655 Book Tomus secundus 23734

Swift, Jonathan

Cadeno, e Vanessa novella scritta nell'anno MDCCXIII. dal dottor Swift volgarizzata, 

e pubblicata in occasione delle felicissime nozze del nobile signor Jacopo Belgrado 

con la nobile signora Terzia co.sa Mantica dal sig. Antonio Cantarutti friulano In Venezia appresso Giambatista Indrich 1767 BSU Florio Misc. VI.25 Book 60217

Swinton, Andrew

Viaggio in Norvegia, in Danimarca ed in Russia negli anni 1788, 89, 90 e 91 da 

Swinton tradotto dal conte cav. Luigi Bossi con note del medesimo, e con tavole in 

rame colorate Milano dalla Tipografia Sonzogno e Comp. 1816 BSU Florio 3033 Book Tomo I 31749

Swinton, Andrew

Viaggio in Norvegia, in Danimarca ed in Russia negli anni 1788, 89, 90 e 91 da 

Swinton tradotto dal conte cav. Luigi Bossi con note del medesimo, e con tavole in 

rame colorate Milano dalla Tipografia Sonzogno e Comp. 1816 BSU Florio 3033 Book Tomo II 31750

Sydenham, Thomas

Thomae Sydenham medici doctoris ac practici Londinensis celeberrimi, Opera 

medica Venetiis ex typographia Balleoniana 1735 BSU Florio 1376 Book 11644

Symmachus, Quintus 

Aurelius

Lettere di Q. Aurelio Simmaco fatte di Latine Volgari e dedicate all'illustrissimo ed 

eccellentissimo Signore D. Marcantonio Borghese principe di Sulmonia ... dal 

canonico Gio. Antonio Tedeschi ... In Roma

Nella Stamperia di Girolamo Mainardi, nella 

Piazza di Monte Citorio 1724 BSU Florio 444 Book 12338

Synesius , Cyrenensis

Synesiou episkopou Kyrēnēs Peri basileias, eis ton autokratora Arkadion. Diōn, ē 

peri tēs kath'hauton diagōgēs. Phalakras enkōmion. Peri pronoias ē Aigyptios. 

Homilia en panēgyrei. Peri enhypniōn kai eis auta Nikēphoru tu Grēgora 

hermēneia. Tu autu Synesiu epistolai. Synesij episcopi Cyrenes De regno ad 

Arcadium imperatorem. Dion, siue de suae vitae ratione. Caluitij laudatio. De 

prouidentia, seu aegyptius. Concio quaedam panegyrica. De insomnijs, cum 

Nicephori Gregorae explicatione. Eiusdem Synesij epistolae. Ex bibliotheca regia Parisijs

ex officina Adriani Turnebi typographi regij 

Regiis typis 1553 BSU Florio 401 Book 412336-10

Séguier, Antoine-Louis

Confutazione del libro intitolato Sistema della natura detta in parlamento dal 

celebre signore Luigi Seguier ... e Resulta del clero di Francia opere interessanti la 

vera religione ortodossa tradotte dal francese In Firenze nella Stamp. Allegrini, Pisoni, e comp. 1771 BSU Florio 360 Book 411347-10

Ségur, Noël

L'Oriente difeso dalla Francia, dall'Inghilterra e dall'Austria, ossia Storia dell'attuale 

guerra d'Oriente : compilata sopra i documenti ufficiali Venezia dalla Prem. Tip. di P. Naratovich 1854 BSU Florio 3382 Book 30361

Sévigné, Marie de Rabutin-

Chantal , marquise de Lettres choisies Paris Librairie de la Bibliotheque Nationale 1889-1891 BSU Florio 2957 Book Tome premier 30822

Sévigné, Marie de Rabutin-

Chantal , marquise de Lettres choisies Paris Librairie de la Bibliotheque Nationale 1889-1891 BSU Florio 2957 Book Tome second 30824

Sévigné, Marie de Rabutin-

Chantal , marquise de Lettres de madame de Sévigné de sa famille et des ses amis Paris Auguste Desrez 1838 BSU Florio 4635 Book Tome second 35153

Tacitus, Publius Cornelius

C. Cornelii Taciti Opera omnia quae exstant. Quorum index pagina sequenti. I. 

Lipsius denuo castigauit & recensuit Lugduni apud Ant. Gryphium 1584 BSU Florio 586 Book 17912

Tacitus, Publius Cornelius

C. Cornelii Taciti Opera quae exstant, ex Iusti Lipsi editione vltima: & cum eiusdem 

ad ea omnia Commentariis aut Notis Antuerpiæ apud Christophorum Plantinum 1585 BSU Florio 495 Book 16508

Tacitus, Publius Cornelius

C. Cornelii Taciti Opera quae supersunt. Ex editione Jacobi Gronovii fideliter 

expressa. Vol. I [-IV] Glasguae

in aedibus academicis excudebant Rob. et 

And. Foulis 1753 BSU Florio 308 Book Vol. I 410621-10

Tacitus, Publius Cornelius

C. Cornelii Taciti Opera quae supersunt. Ex editione Jacobi Gronovii fideliter 

expressa. Vol. I [-IV] Glasguae

in aedibus academicis excudebant Rob. et 

And. Foulis 1753 BSU Florio 308 Book Vol. II 410621-20

Tacitus, Publius Cornelius

C. Cornelii Taciti Opera quae supersunt. Ex editione Jacobi Gronovii fideliter 

expressa. Vol. I [-IV] Glasguae

in aedibus academicis excudebant Rob. et 

And. Foulis 1753 BSU Florio 308 Book Vol. III 410621-30

Tacitus, Publius Cornelius

C. Cornelii Taciti Opera quae supersunt. Ex editione Jacobi Gronovii fideliter 

expressa. Vol. I [-IV] Glasguae

in aedibus academicis excudebant Rob. et 

And. Foulis 1753 BSU Florio 308 Book Vol. IV 410621-40

Tacitus, Publius Cornelius

Cornelius Tacitus exacta cura recognitus, et emendatus. Copiosus index rerum, 

locorum, et personarum, de quibus in his libris agitur. Varia lectio, in calce operis 

impressa [Venezia :

eredi di Aldo Manuzio il vecchio & eredi di 

Andrea Torresano il vecchio], 1534 BSU Florio 1786 Book 12844
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Tacitus, Publius Cornelius

Gli Annali di Cornelio Tacito caualier romano de' fatti, e guerre de' Romani, cosi 

ciuili, come esterne; seguite dalla morte di Cesare Augusto, per fino all'imperio di 

Vespasiano ... da Giorgio Dati fiorentino nuouamente tradotti di latino in lingua 

toscana ... Con un discorso del c. L. S. sopra le prime parole dell'autore ... In Venetia appresso Bernardo Giunti 1589 BSU Florio 445 Book 12348

Tacitus, Publius Cornelius

Oeuvres de Tacite, traduites en françois, avec des notes politiques et historiques. 

Par m. Amelot de la Houssaye. Tome premier [-quatrieme] A Amsterdam chez J. Wetstein 1748 BSU Florio 219 Book Tome premier 409326-10

Tacitus, Publius Cornelius

Oeuvres de Tacite, traduites en françois, avec des notes politiques et historiques. 

Par m. Amelot de la Houssaye. Tome premier [-quatrieme] A Amsterdam chez J. Wetstein 1748 BSU Florio 219 Book Tome quatrieme 409326-40

Tacitus, Publius Cornelius

Oeuvres de Tacite, traduites en françois, avec des notes politiques et historiques. 

Par m. Amelot de la Houssaye. Tome premier [-quatrieme] A Amsterdam chez J. Wetstein 1748 BSU Florio 219 Book Tome second 409326-20

Tacitus, Publius Cornelius

Oeuvres de Tacite, traduites en françois, avec des notes politiques et historiques. 

Par m. Amelot de la Houssaye. Tome premier [-quatrieme] A Amsterdam chez J. Wetstein 1748 BSU Florio 219 Book Tome troisieme 409326-30

Tacitus, Publius Cornelius

Opere di Cornelio Tacito, Annali, Historie, Costumi de' Germani, e Vita di Agricola; 

illustrate con notabilissimi aforismi del signor D. Baldassar' Alamo Varienti, 

trasportati dalla lingua castigliana nella toscana da D. Girolamo Canini d'Anghiari. ... In Venetia appresso i Giunti 1620 BSU Florio 814 Book 412109-10

Tacitus, Publius Cornelius Opere di G. Cornelio Tacito tradotte da Bernardo Davanzati. Tomo primo [-secondo] In Parigi presso la Vedova Quillau 1760 BSU Florio 1792 Book Tomo primo 12874

Tacitus, Publius Cornelius Opere di G. Cornelio Tacito tradotte da Bernardo Davanzati. Tomo primo [-secondo] In Parigi presso la Vedova Quillau 1760 BSU Florio 1792 Book Tomo secondo 12875

Tacitus, Publius Cornelius

Opere di Gajo Cornelio Tacito con la traduzione in volgar fiorentino del signor 

Bernardo Davanzati posta rincontro al testo latino. Con le postille del medesimo, e 

la dichiarazione d'alcune voci meno intese. Con la tavola copiosissima In Padova presso Giuseppe Comino

1755 175 addì xxx 

d'Agosto BSU Florio 147 Book 12848

Tacitus, Publius Cornelius

Tibère, ou Les six premiers livres des Annales de Tacite. Traduits par m. l'abbé de La 

Bléterie, professeur d'eloquence ... Tome premier [-troisième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1768 BSU Florio 279 Book Tome premier 410160-10

Tacitus, Publius Cornelius

Tibère, ou Les six premiers livres des Annales de Tacite. Traduits par m. l'abbé de La 

Bléterie, professeur d'eloquence ... Tome premier [-troisième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1768 BSU Florio 279 Book Tome second 410160-20

Tacitus, Publius Cornelius

Tibère, ou Les six premiers livres des Annales de Tacite. Traduits par m. l'abbé de La 

Bléterie, professeur d'eloquence ... Tome premier [-troisième] A Paris de l'Imprimerie Royale 1768 BSU Florio 279 Book Tome troisième 410160-30

Tacitus, Publius Cornelius

Traduction de quelques ouvrages de Tacite par m. l'abbé de La Bleterie, professeur 

d'eloquence au Collège Royal ... Tome premier [-second] A Paris

chez Duchesne, libraire, rue S. Jacques, au 

dessous de la fontaine Saint Benoît, au 

Temple du Goût 1755 BSU Florio 231 Book Tome premier 409446-10

Tacitus, Publius Cornelius

Traduction de quelques ouvrages de Tacite par m. l'abbé de La Bleterie, professeur 

d'eloquence au Collège Royal ... Tome premier [-second] A Paris

chez Duchesne, libraire, rue S. Jacques, au 

dessous de la fontaine Saint Benoît, au 

Temple du Goût 1755 BSU Florio 231 Book Tome second 409446-20

Tacquet, André

Andreae Tacquet ... Elementa euclidea geometriae planae, ac solidae; et selecta ex 

Archimede theoremata: ejusdemque trigonometria plana plurimis corollariis, notis, 

ac schematibus quadraginta illustrata a Guilielmo Whiston. Quibus nunc primum 

accedunt Trigonometria sphaerica Rogerii Josephi Boscovich S.J. & Selectiones 

canonicae Guidonis Grandi, Annotationibus fatis amplis Octaviani Cameti 

explicatae. Tomus primus [-secundus] Venetiis apud Joseph Bertella in Officina hertziana 1746 BSU Florio 5524 Book

2: Trigonometria plana nec non 

Trigonometria sphaerica Rogerii 

Boscovich ... et Sectiones conicae, 

Guidonis Grandi cum amplissimis 

annotationibus, & additamentis 

Octaviani Cameti. Tomus secundus 20901

Tacquet, André

Andreae Tacquet ... Elementa euclidea geometriae planae, ac solidae; et selecta ex 

Archimede theoremata: ejusdemque trigonometria plana plurimis corollariis, notis, 

ac schematibus quadraginta illustrata a Guilielmo Whiston. Quibus nunc primum 

accedunt Trigonometria sphaerica Rogerii Josephi Boscovich S.J. & Selectiones 

canonicae Guidonis Grandi, Annotationibus fatis amplis Octaviani Cameti 

explicatae. Tomus primus [-secundus] Venetiis apud Joseph Bertella in Officina hertziana 1746 BSU Florio 5524 Book Tomus primus 20900

Taegio, Bartolomeo

Bartholomaei Taegii iureconsulti Mediolanensis Tractatus uarii ad criminales causas 

pertinentes Mediolani apud Antonium Antonianum 1564 BSU Florio 3655 Book 36901

Tafuri, Michele

De auctoritate summi pontificis dissertatio Michaelis Tafuri ex comitibus 

Wirtimbergae Sanctissimo Domino Benedicto XIV. ... Bononia [s.n.] 1740 BSU Florio 5278 Book 20008

Tagliazucchi, Girolamo Poesie e orazione di Girolamo Tagliazucchi Bergamo appresso Pietro Lancellotti 1757 BSU Florio 1044 Book 16660

Taia, Agostino Maria

Alla santita di nostro signore Innocenzo XII. orazione panegirica, dedicata 

all'illustriss. e reverendiss. monsign. Francesco D'Acquaviva ... dell'abate Agostino 

Maria Taia sanese In Parigi

nella stamperia di Giovan-Batista Cusson, 

strada San Jacopo, al nome di Giesu 1699 BSU Florio 5438 Book 19404
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Taia, Agostino Maria

Descrizione del Palazzo Apostolico Vaticano opera postuma d'Agostino Taja senese 

rivista ed accresciuta. All'eminetissimo sig. cardinale fra Gioacchino Portocarrero 

protettore de' regni di Spagna e ministro di sua maestà cattolica appresso la santa 

sede &c. &c In Roma

appresso Niccolò, e Marco Pagliarini 

mercanti di libri a Pasquino 1750 BSU Florio 888 Book 412549-10

Talbert, Francois Xavier

Panégyrique de saint Louis, roi de France, prononcé dans la chapelle du Louvre, en 

présence de messieurs de l'Académie francoise, le 25 Aout 1779. Par l'abbé Talbert, 

chanoine de l'illustre église métropolitaine de Besançon, ... prédicateur du roi A Paris

chez Demonville, imprimeur-libraire de 

l'Académie françoise, rue saint Severin, aux 

Armes des Dombes 1779 BSU Florio 1134 Book 17666

Talleyrand-Périgord, Charles 

Maurice de Souvenirs de la guerre de Lombardie pendant les années 1848 et 1849 Turin chez tous les libraires 1851 BSU Florio 5736 Book 22993

Tamaro, Domenico L'agricoltura nella Venezia Giulia : condizioni presenti e suo avvenire Casale Monferrato Fr.lli Ottavi 1920 BSU Florio Misc. LI.7 Book 89604

Tanini, Girolamo

Numismatum imperatorum romanorum a Traiano Decio ad Constantinum 

Draconem ab Anselmo Bandurio editorum supplementum confectum studio et cura 

Hieronymi Taninii ... Romae apud Antonium Fulgonium 1791 BSU Florio 1678 Book 413116-10

Tansillo, Luigi Il Podere di Luigi Tansillo [1797] BSU Florio 5794 Book 23524

Tansillo, Luigi

La balia poemetto di Luigi Tansillo pubblicato ora per la prima volta con annotazioni 

da Gio. Antonio Ranza regio professore di umane lettere in Vercelli Vercelli presso il Panialis 1767 BSU Florio 1505 Book 14225

Tansillo, Luigi

Le lacrime di san Pietro di Luigi Tansillo poema sacro con gli argomenti, ed allegorie 

di Lucrezia Marinella ed un Discorso di Tommaso Costo. Giuntavi in questa nuova 

edizione la Raccolta delle sue rime notabilmente accresciuta In Venezia appresso Francesco Piacentini 1738 BSU Florio 1204 Book 18478

Tansillo, Luigi

Le lagrime di san Pietro del sig. Luigi Tansillo, cauate dal suo proprio originale. 

Poema sacro, et heroico, in cui si narrano i lamenti, i dolori, i digiuni, & le astinenze 

di Pietro, ... Con gli argomenti, & allegorie della signora Lucretia Marinella, et con 

un discorso nel fine del sig. Tomaso Costo, nel quale si mostra quanto questo 

poema stia meglio di quello, che insino ad ora s'è veduto stampato ... In Vinegia

appresso Barezzo Barezzi libraro alla 

Madonna 1606 BSU Florio 1089 Book 17186

Tarabotti, Arcangela Paradiso monacale libri tre. Con vn soliloquio a Dio di Donna Arcangela Tarabotti ... In Venetia presso Guglielmo Oddoni MDCLXIII [i.e. 1643] BSU Florio 2562 Book 41768

Tarabotti, Arcangela Paradiso monacale libri tre. Con vn soliloquio a Dio di Donna Arcangela Tarabotti ... In Venetia presso Guglielmo Oddoni MDCLXIII [i.e. 1643] BSU Florio 3827 Book 41945

Tarantola, Gaetano

Il sistema pratico del censimento prediale milanese instituito nel secolo XVIII. 

Dell'ingegnere Gaetano Tarantola Milano

dalla tipografia di Gio.i Gius.e Destefanis a 

S.to Zeno 1816 BSU Florio 3089 Book 33726

Targe, Jean-Baptiste

Histoire d'Angleterre, depuis le traite d'Aix-la-Chapelle en 1748, jusqu'au traite de 

Paris en 1763. Pour servir de continuation aux histoires de MM. Smollett et Hume. 

Par M. Targe, ancien professeur de mathematiques de l'ecole royalemilitaire. Tome 

premier [-cinquieme]

A Londres [i.e. Paris] et se 

trouve a Paris

chez Desaint, rue du Foin S. Jacques 

Saillant, rue S. Jean Beauvais 1768 BSU Florio 1856 Book Tome cinquieme 409872-50

Targe, Jean-Baptiste

Histoire d'Angleterre, depuis le traite d'Aix-la-Chapelle en 1748, jusqu'au traite de 

Paris en 1763. Pour servir de continuation aux histoires de MM. Smollett et Hume. 

Par M. Targe, ancien professeur de mathematiques de l'ecole royalemilitaire. Tome 

premier [-cinquieme]

A Londres [i.e. Paris] et se 

trouve a Paris

chez Desaint, rue du Foin S. Jacques 

Saillant, rue S. Jean Beauvais 1768 BSU Florio 1856 Book Tome premier 409872-10

Targe, Jean-Baptiste

Histoire d'Angleterre, depuis le traite d'Aix-la-Chapelle en 1748, jusqu'au traite de 

Paris en 1763. Pour servir de continuation aux histoires de MM. Smollett et Hume. 

Par M. Targe, ancien professeur de mathematiques de l'ecole royalemilitaire. Tome 

premier [-cinquieme]

A Londres [i.e. Paris] et se 

trouve a Paris

chez Desaint, rue du Foin S. Jacques 

Saillant, rue S. Jean Beauvais 1768 BSU Florio 1856 Book Tome quatrieme 409872-40

Targe, Jean-Baptiste

Histoire d'Angleterre, depuis le traite d'Aix-la-Chapelle en 1748, jusqu'au traite de 

Paris en 1763. Pour servir de continuation aux histoires de MM. Smollett et Hume. 

Par M. Targe, ancien professeur de mathematiques de l'ecole royalemilitaire. Tome 

premier [-cinquieme]

A Londres [i.e. Paris] et se 

trouve a Paris

chez Desaint, rue du Foin S. Jacques 

Saillant, rue S. Jean Beauvais 1768 BSU Florio 1856 Book Tome second 409872-20

Targe, Jean-Baptiste

Histoire d'Angleterre, depuis le traite d'Aix-la-Chapelle en 1748, jusqu'au traite de 

Paris en 1763. Pour servir de continuation aux histoires de MM. Smollett et Hume. 

Par M. Targe, ancien professeur de mathematiques de l'ecole royalemilitaire. Tome 

premier [-cinquieme]

A Londres [i.e. Paris] et se 

trouve a Paris

chez Desaint, rue du Foin S. Jacques 

Saillant, rue S. Jean Beauvais 1768 BSU Florio 1856 Book Tome troisieme 409872-30

Targioni Tozzetti, Giovanni

Disamina d'alcuni progetti fatti nel secolo XVI. per salvar Firenze dalle inondazioni 

dell'Arno umilmente presentata all'altezza reale del serenissimo Pietro Leopoldo 

principe reale d'Ungheria e di Boemia arciduca d'Austria granduca di Toscana &c. 

&c. dal dottor Giovanni Targioni Tozzetti Firenze nella Stamp. di S.A.R. per  Gaet. Cambiagi 1767 BSU Florio 3492 Book 33166

Targioni Tozzetti, Giovanni

Prodromo della corografia e della topografia fisica della Toscana opere del dottor 

Giovanni Targioni Tozzetti ... In Firenze nella Stamperia imperiale 1754 BSU Florio 4918 Book 31221

Tartagna-Zignoni , Isabella Alla contessa Clotilde Colloredo di Mels oggi sposa a Luigi Michieli-Zignoni [Udine s. n. 1882] BSU Florio Misc. XXII.31 Book 74096
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Tartarotti, Girolamo

Del congresso notturno delle lammie libri tre di Girolamo Tartarotti roveretano. 

S'aggiungono due dissertazioni epistolari sopra l'arte magica. All'illustrissimo signor 

Ottolino Ottolini ... In Rovereto

a spese di Giambatista Pasquali libraro e 

stampatore in Venezia 1749 BSU Florio 4523 Book 36405

Tartarotti, Girolamo Rime scelte dell'abate Girolamo Tartarotti roveretano In Rovereto

presso Francescantonio Marchesani 

stampatore imp. reg. 1785 BSU Florio 1053 Book 16855

Tassini, Dionisio Don Antonio di Montegnacco Udine Del Bianco 1908 BSU Florio 4006 Book 74326

Tassis, Maria Aurelia

La vita di S. Grata vergine regina nella Germania, poi principessa di Bergamo, e 

protettrice della medesima città; descritta da donna Maria Aurelia Tassis religiosa 

benedettina professa nell'insigne monistero di S. Grata di Bergamo. Dedicata 

agl'illustriss. e reverendiss. signori prelati, canonici, e capitolo della cattedrale di 

Bergamo In Padova

nella Stamperia di Giuseppe Comino per 

Giovanni Baldano 1723 BSU Florio 96 Book 11895

Tasso, Bernardo

Delle lettere di m. Bernardo Tasso accresciute, corrette e illustrate volume primo [-

terzo] In Padova presso Giuseppe Comino, 1733-1751 BSU Florio 111 Book Volume primo 12152

Tasso, Bernardo

Delle lettere di m. Bernardo Tasso accresciute, corrette e illustrate volume primo [-

terzo] In Padova presso Giuseppe Comino, 1733-1751 BSU Florio 111 Book Volume secondo 12153

Tasso, Bernardo

Delle lettere di m. Bernardo Tasso accresciute, corrette e illustrate volume primo [-

terzo] In Padova presso Giuseppe Comino, 1733-1751 BSU Florio 111 Book Volume terzo 12154

Tasso, Bernardo

L'Amadigi di m. Bernardo Tasso colla vita dell'autore e varie illustrazioni dell'opera. 

Tomo I [-IV] In Bergamo appresso Pietro Lancellotti 1755 BSU Florio 417 Book Tomo I 11636

Tasso, Bernardo

L'Amadigi di m. Bernardo Tasso colla vita dell'autore e varie illustrazioni dell'opera. 

Tomo I [-IV] In Bergamo appresso Pietro Lancellotti 1755 BSU Florio 417 Book Tomo II 11637

Tasso, Bernardo

L'Amadigi di m. Bernardo Tasso colla vita dell'autore e varie illustrazioni dell'opera. 

Tomo I [-IV] In Bergamo appresso Pietro Lancellotti 1755 BSU Florio 417 Book Tomo III 11638

Tasso, Bernardo

L'Amadigi di m. Bernardo Tasso colla vita dell'autore e varie illustrazioni dell'opera. 

Tomo I [-IV] In Bergamo appresso Pietro Lancellotti 1755 BSU Florio 417 Book Tomo IV 11639

Tasso, Bernardo

Li due libri delle lettere di M. Bernardo Tasso, intitolati à monsig. d'Aras. Alli quali 

nuouamente s'è aggiunto il terzo libro In Venetia

appresso Vincenzo Valgrisi, et Baldessar 

Costantini 1557 BSU Florio 162 Book 13408

Tasso, Bernardo Rime di m. Bernardo Tasso ... Tomo primo [-secondo] In Bergamo appresso Pietro Lancellotti 1749 BSU Florio 416 Book Tomo primo 11606

Tasso, Bernardo Rime di m. Bernardo Tasso ... Tomo primo [-secondo] In Bergamo appresso Pietro Lancellotti 1749 BSU Florio 416 Book Tomo secondo 11607

Tasso, Torquato Aggiunta alle rime, et prose del sig. Torquato Tasso In Vinetia presso Aldo 1585 BSU Florio 868 Book 412474-10

Tasso, Torquato Alcune illustri prose di Torquato Tasso Venezia Tipografia di Alvisopoli 1825 BSU Florio 690 Book 409647-10

Tasso, Torquato

Aminta fauola boscareccia del sig. Torquato Tasso. Di nouo corretta, & di vaghe 

figure adornata In Venetia appresso Euangelista Deuch. 1622 BSU Florio 866 Book 412492-10

Tasso, Torquato

Aminta fauola boschereccia del sig. Torquato Tasso. Di nuovo corretta, & di 

bellissime, & vaghe figure adornata In Venetia [Johann Criegher] 1603 BSU Florio 868 Book 412477-10

Tasso, Torquato

Delle opere di Torquato Tasso, con le controversie sopra la Gerusalemme liberata, e 

con le annotazioni intere di varj Autori, notabilmente in questa impressione 

accresciute, volume primo [-duodecimo] In Venezia appresso Steffano Monti, e N.N. compagno 1735-1742 BSU Florio 891 Book Tomo duodecimo 412566-110

Tasso, Torquato

Delle opere di Torquato Tasso, con le controversie sopra la Gerusalemme liberata, e 

con le annotazioni intere di varj Autori, notabilmente in questa impressione 

accresciute, volume primo [-duodecimo] In Venezia appresso Steffano Monti, e N.N. compagno 1735-1742 BSU Florio 891 Book Volume decimo 412566-90

Tasso, Torquato

Delle opere di Torquato Tasso, con le controversie sopra la Gerusalemme liberata, e 

con le annotazioni intere di varj Autori, notabilmente in questa impressione 

accresciute, volume primo [-duodecimo] In Venezia appresso Steffano Monti, e N.N. compagno 1735-1742 BSU Florio 891 Book Volume nono 412566-80

Tasso, Torquato

Delle opere di Torquato Tasso, con le controversie sopra la Gerusalemme liberata, e 

con le annotazioni intere di varj Autori, notabilmente in questa impressione 

accresciute, volume primo [-duodecimo] In Venezia appresso Steffano Monti, e N.N. compagno 1735-1742 BSU Florio 891 Book Volume ottavo 412566-70

Tasso, Torquato

Delle opere di Torquato Tasso, con le controversie sopra la Gerusalemme liberata, e 

con le annotazioni intere di varj Autori, notabilmente in questa impressione 

accresciute, volume primo [-duodecimo] In Venezia appresso Steffano Monti, e N.N. compagno 1735-1742 BSU Florio 891 Book Volume quarto 412566-30

Tasso, Torquato

Delle opere di Torquato Tasso, con le controversie sopra la Gerusalemme liberata, e 

con le annotazioni intere di varj Autori, notabilmente in questa impressione 

accresciute, volume primo [-duodecimo] In Venezia appresso Steffano Monti, e N.N. compagno 1735-1742 BSU Florio 891 Book Volume quinto 412566-40

Tasso, Torquato

Delle opere di Torquato Tasso, con le controversie sopra la Gerusalemme liberata, e 

con le annotazioni intere di varj Autori, notabilmente in questa impressione 

accresciute, volume primo [-duodecimo] In Venezia appresso Steffano Monti, e N.N. compagno 1735-1742 BSU Florio 891 Book Volume secondo 412566-10

Tasso, Torquato

Delle opere di Torquato Tasso, con le controversie sopra la Gerusalemme liberata, e 

con le annotazioni intere di varj Autori, notabilmente in questa impressione 

accresciute, volume primo [-duodecimo] In Venezia appresso Steffano Monti, e N.N. compagno 1735-1742 BSU Florio 891 Book Volume sesto 412566-50

Tasso, Torquato

Delle opere di Torquato Tasso, con le controversie sopra la Gerusalemme liberata, e 

con le annotazioni intere di varj Autori, notabilmente in questa impressione 

accresciute, volume primo [-duodecimo] In Venezia appresso Steffano Monti, e N.N. compagno 1735-1742 BSU Florio 891 Book Volume settimo 412566-60

Tasso, Torquato

Delle opere di Torquato Tasso, con le controversie sopra la Gerusalemme liberata, e 

con le annotazioni intere di varj Autori, notabilmente in questa impressione 

accresciute, volume primo [-duodecimo] In Venezia appresso Steffano Monti, e N.N. compagno 1735-1742 BSU Florio 891 Book Volume terzo 412566-20
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Tasso, Torquato

Delle opere di Torquato Tasso, con le controversie sopra la Gerusalemme liberata, e 

con le annotazioni intere di varj Autori, notabilmente in questa impressione 

accresciute, volume primo [-duodecimo] In Venezia appresso Steffano Monti, e N.N. compagno 1735-1742 BSU Florio 891 Book Volume undecimo 412566-100

Tasso, Torquato

I due primi giorni del mondo creato, poesia sacra, del s.r Torquato Tasso dedicati al 

cl.mo s.r il s.r Gregorio Barbarigo In Venetia presso Gio. Battista Ciotti 1600 BSU Florio 884 Book 412535-10

Tasso, Torquato

Il Goffredo ouero Gerusalemme liberata poema heroico del signor Torquato Tasso 

con l'allegoria uniuersale dell'istesso In Venetia per Gio. Battista Brigna 1667 BSU Florio 864 Book 412436-10

Tasso, Torquato

Il Goffredo poema eroico del signor Torquato Tasso con gli argomenti del signor 

Gio. Vincenzo Imperiale In Padova

nella stamperia del Seminario : appresso 

Gio. Manfrè 1763 BSU Florio 771 Book 411531-10

Tasso, Torquato Il Goffredo, ovvero Gerusalemme liberata di Torquato Tasso In Venezia presso Antonio Groppo 1760-1761 BSU Florio 894 Book Tomo primo 412575-10

Tasso, Torquato Il Goffredo, ovvero Gerusalemme liberata di Torquato Tasso In Venezia presso Antonio Groppo 1760-1761 BSU Florio 894 Book Tomo secondo 412575-20

Tasso, Torquato

Il Manso, ouero Dell'amicitia. Dialogo del sig. Torquato Tasso. Al molto illustre sig. 

Gio. Battista Manso In Ferrara appresso Vittorio Baldini 1602 BSU Florio 868 Book 412481-10

Tasso, Torquato

Il Rinaldo del sig. Torquato Tasso. Di nuouo riueduto, & con diligenza corretto; 

aggiuntoui gli argomenti, & le allegorie à ciascun canto. Con la tauola delle cose più 

notabili In Venetia appresso Euangelista Deuchino 1621 BSU Florio 867 Book 412484-10

Tasso, Torquato

Il padre di famiglia dialogo del s. Torquato Tasso. Nel quale breuemente trattando 

la vera economia, s'insegna, non meno con facilità, che dottamente, il gouerno non 

pur della casa, tanto di città, quanto di contado; ma ancora il vero modo di 

accrescere, & conseruar le ricchezze. Con la tauola delle cose notabili In Vinetia presso Aldo 1583 BSU Florio 868 Book 412482-10

Tasso, Torquato

Il re Torrismondo tragedia del s. Torquato Tasso. Nuouamente ristampato, & 

ricorretto In Venetia appresso Euangelista Deuchino 1622 BSU Florio 867 Book 412485-10

Tasso, Torquato

Il rogo di Corinna, et La fenice del sig. Torquato Tasso. All'illustrissimo sig. d. Fabio 

Orsino dedicato In Venetia appresso Euangelista Deuch. 1621 BSU Florio 867 Book 412490-10

Tasso, Torquato

L'Aminta favola boschereccia di Torquato Tasso, e l'Alceo favola pescatoria di 

Antonio Ongaro padovano. Tratte da' migliori esemplari emendatissime In Padova presso Giuseppe Comino 1722 BSU Florio 71 Book 11467

Tasso, Torquato La Gerusalemme liberata Firenze Barbèra 1879 BSU Florio 850 Book 412411-10

Tasso, Torquato La Gerusalemme liberata : poema epico Torino Marietti 1842 BSU Florio 862 Book 412435-10

Tasso, Torquato La Gerusalemme liberata : poema epico Torino Marietti 1842 BSU Florio 863 Book 412435-20

Tasso, Torquato

La Gerusalemme liberata di Torquato Tasso. Con le annotationi di Scipion Gentili, e 

di Giulio Guastauini, et li argomenti di Oratio Ariosti In Genoua

stampata per Giuseppe Pauoni ad instanza 

di Bernardo Castello 1617 BSU Florio 895 Book 412581-10

Tasso, Torquato Le opere di Torquato Tasso raccolte per Giuseppe Mauro. Volume primo In Venezia presso Carlo Buonarrigo 1722 BSU Florio 891 Book Volume primo 412565-10

Tasso, Torquato

Le sette giornate del mondo creato, del sig. Torquato Tasso. All'illustrissimo signore 

il s. Gio. Battista Vittorio nepote di N. S. In Venetia

appresso Bernardo Giunti, Gio Battista 

Ciotti, & compagni 1608 BSU Florio 865 Book 412471-10

Tasso, Torquato

Manoscritti inediti di Torquato Tasso ed altri pregevoli documenti per servire alla 

biografia del medesimo Lucca dalla Tipografia Giusti 1837 BSU Florio 5871 Book 24855

Tasso, Torquato Ottave Udine dalla tipografia Vendrame 1810 BSU Florio Misc. XVII.15 Book 69946

Tassoni, Alessandro La secchia rapita Milano Pagnoni [1854?] BSU Florio 742 Book 410633-10

Tassoni, Alessandro

La secchia rapita poema eroicomico di Alessandro Tassoni con note, e colle varie 

lezioni In Nizza presso la Societa Tipografica 1785 BSU Florio 744 Book 410637-10

Tassoni, Alessandro

La secchia rapita poema eroicomico di Alessandro Tassoni patrizio modenese, colle 

dichiarazioni di Gaspare Salviani romano, s'aggiungono la prefazione, e le 

annotazioni di Giannandrea Barotti ferrarese: le varie lezioni de' testi a penna, e di 

molte edizioni; e la vita del poeta composta da Lodovico Antonio Muratori 

bibliotecario del ... duca di Modena In Modena per Bartolommeo Soliani stamp. ducale 1744 BSU Florio 1225 Book 18285

Tassoni, Alessandro

La secchia rapita, poema eroicomico di Alessandro Tassoni, colle dichiarazioni di 

Gaspare Salviani romano, e le annotazioni del dottor Pellegrino Rossi modenese, 

rivedute, e ampliate Venezia presso Giuseppe Bettinelli 1763 BSU Florio 747 Book 410640-10

Tassoni, Alessandro Paragone degl'ingegni antichi e moderni di Alessandro Tassoni modenese Venezia dalla Tipografia di Alvisopoli 1827 BSU Florio 694 Book 409653-10

Tassoni, Alessandro Secchia rapita di Alessandro Tassoni Venezia presso Antonio Zatta e figli 1788 BSU Florio 746 Book 410639-10

Tassoni, Alessandro

Varietà di pensieri d'Alessandro Tassoni divisa in IX parti, nelle quali per via di 

quisiti con nuovi fondamenti, e ragioni si trattano le piu curiose materie naturali, 

morali, civili, poetiche, istoriche, e d'altre facolta, che soglian venire in discorso fra 

cavalieri, e professori di lettere In Modona appresso gli eredi di Gio. Maria Verdi 1613 BSU Florio 766 Book 411513-10

Tastu, Amable Education maternelle : simples lecons d'une mere a ses enfants Paris Didier BSU Florio 5827 Book 24465

Tavosanis, Luigi In occasione delle nozze Scala-Zamparo [Udine Tipog. Vendrame

seconda metà del XIX 

secolo] BSU Florio Misc. XXII.35 Book 74056

Tebaldo, Carlo

Aurora legalis, seu Praelectiones ad quatuor libros Institutionum juris auctore 

Carolo Tebaldo Patavino ... Opus posthumum. Additis summariis, indice rerum, ac 

Selectarum quaestionum Patavii typis haeredum Petri Mariae Frambotti 1702 BSU Florio 4471 Book 40599

Tebaldo, Carlo

Caroli Tebaldi De praestantia, et nobilitate iuris ciuilis Romanorum aduersus eos, 

qui falsò putant, ius Romanorum ciuile iam senio confectum, viribus esse 

destitutum, iamque gentium vsibus, & populi moribus, ciuitatum statutis 

Antiquatum. Libri tres Patauij ex Typographia Petri Mariae Frambotti 1689 BSU Florio 3411 Book 30604
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Tecini, Francesco Uberto ossia le serate d'inverno : letture pei buoni contadini Udine Tipografia Trombetti-Murero 1855 BSU Florio 3780 Book 41454

Tell, Giovanni

Zachariæ Bricito archiepiscopo Utinensi ad regimen suæ dioeceseos accedenti in 

obsequentissimi animi signum Joan. Tell pleb. Varmi offerebat Utini Typ. Turchetto 1847 BSU Florio Misc. XXXVI.7 Book 81090

Tellini, Giovambattista Tavole illustrative della Divina Commedia Udine Tipografia di Giuseppe Seitz 1881 BSU Florio Misc. LII.13 Book 90853

Teluccini, Mario

Artemidoro di Mario Teluccini, sopranominato il Bernia. Doue si contengono le 

grandezze de gli Antipodi. ... In Venetia

appresso Domenico, & Gio. Battista Guerra, 

fratelli 1566 BSU Florio 1199 Book 18716

Temanza, Tommaso

Vite dei più celebri architetti, e scultori veneziani che fiorirono nel secolo 

decimosesto, scritte da Tommaso Temanza ... Libro primo [-secondo] In Venezia nella stamperia di C. Palese 1778 BSU Florio 939 Book 413068-10

Tempesti, Casimiro Liborio

Storia della vita e geste di Sisto quinto sommo pontefice dell'ordine de' minori 

conventuali di san Francesco, scritta dal p.m. Casimiro Tempesti del medesimo 

ordine. Tomo primo [-secondo] In Roma a spese de' Remondini di Venezia 1754 BSU Florio 5259 Book Tomo primo 19626

Tempesti, Casimiro Liborio

Storia della vita e geste di Sisto quinto sommo pontefice dell'ordine de' minori 

conventuali di san Francesco, scritta dal p.m. Casimiro Tempesti del medesimo 

ordine. Tomo primo [-secondo] In Roma a spese de' Remondini di Venezia 1754 BSU Florio 5259 Book Tomo secondo 19627

Temple, William

Remarques sur l'estat des Provinces Unies des Païs-bas. Faites en l'an 1672 par 

monsieur le chevalier Temple, seigneur de Shene, baronet, ... A La Haye chez Jean & Daniel Steucker 1680 BSU Florio 3612 Book 35347

Tentori, Cristoforo

Della legislazione veneziana sulla preservazione della laguna dissertazione storico-

filosofico-critica del sig. abate Cristoforo Tentori In Venezia presso Giuseppe Rosa 1792 BSU Florio 4591 Book 34792

Tentori, Cristoforo

Raccolta cronologico-ragionata di documenti inediti che formano la storia 

diplomatica della rivoluzione e caduta della Repubblica di Venezia corredata di 

critiche osservazioni. Tomo primo [-secondo] Augusta [i.e. Venezia] 1799 BSU Florio 2426 Book Tomo primo 34725

Tentori, Cristoforo

Raccolta cronologico-ragionata di documenti inediti che formano la storia 

diplomatica della rivoluzione e caduta della Repubblica di Venezia corredata di 

critiche osservazioni. Tomo primo [-secondo] Augusta [i.e. Venezia] 1799 BSU Florio 2426 Book Tomo secondo 34726

Teppa, Alessandro Maria Gesù al cuore del divoto di Maria . considerazioni Milano Boniardi-Pogliani 1850 BSU Florio 2283 Book 30115

Terentius Afer, Publius

Il Terentio latino, comentato in lingua toscana, e ridotto a la sua vera latinità, da 

Giouanni Fabrini da Fighine fiorentino. ... Nel fine e aggiunto la interpretatione de 

la lingua volgare, e latina; ... Soncisi vltimamente aggiunte dal medesimo auttore 

l'osseruationi da esprimere tutte le parole, e concetti volgari latinamente secondo 

l'uso di Terentio, .. In Venetia appresso gli heredi di Marchiò Sessa 1580 BSU Florio 625 Book 18311

Terentius Afer, Publius

La Ecira, commedia di Terenzio; tradotta in verso sciolto da Luisa Bergalli, fra gli 

arcadi Irminda Partenide In Venezia 1731 BSU Florio 2343 Book 31861

Terentius Afer, Publius

Le commedie di P. Terenzio tradotte in versi sciolti da Niccolò Fortiguerri, col testo 

latino di rincontro In Venezia appresso Simone Occhi all'Insegna dell'Italia 1748 BSU Florio 259 Book 409805-10

Terentius Afer, Publius

Les Comedies de Terence; avec la traduction et les remarques de madame Dacier ... 

Tome premier [-troisieme] A Amsterdam & a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1747 BSU Florio 268 Book Tome premier 409983-10

Terentius Afer, Publius

Les Comedies de Terence; avec la traduction et les remarques de madame Dacier ... 

Tome premier [-troisieme] A Amsterdam & a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1747 BSU Florio 268 Book Tome second 409983-20

Terentius Afer, Publius

Les Comedies de Terence; avec la traduction et les remarques de madame Dacier ... 

Tome premier [-troisieme] A Amsterdam & a Leipzig chez Arkstée et Merkus 1747 BSU Florio 268 Book Tome trosieme 409983-30

Terentius Afer, Publius

P. Terentii Afri Comoediae ex recensione Danielis Heinsii collata ad antiquissimos 

mss. codices Bibliothecae Vaticanae cum variantibus lectionibus larvis et personis 

depromptis ex eisdem codicibus et italica versione. Recensuit, notasque antiquam 

artem comicam, et nonnulla antiquitatum romanarum monumenta illustrantes 

addidit Carolus Cocquelines. Tomus 1. [-2.] Romae

Impensis Nicolai Roisechii Bibliopolae et 

Typographi in Foro Agonali 1767 BSU Florio 656 Book [1] 18811

Terentius Afer, Publius

P. Terentii Afri Comoediae ex recensione Danielis Heinsii collata ad antiquissimos 

mss. codices Bibliothecae Vaticanae cum variantibus lectionibus larvis et personis 

depromptis ex eisdem codicibus et italica versione. Recensuit, notasque antiquam 

artem comicam, et nonnulla antiquitatum romanarum monumenta illustrantes 

addidit Carolus Cocquelines. Tomus 1. [-2.] Romae

Impensis Nicolai Roisechii Bibliopolae et 

Typographi in Foro Agonali 1767 BSU Florio 656 Book [2] 18812

Terentius Afer, Publius

P. Terentii Comoediae sex, tum ex Donati commentariis, tum ex optimorum, 

praesertim veterum, exemplarium collatione, diligentius quam vnquam antehac, 

emendatae. Aelii Donati, ... aliorumque veterum in easdem, quicunque extant, 

commentarii ex veteri codice manu descripto, Graecis etiam repositis, accurate 

castigati. Calphurnii in tertiam comoediam doctissima interpretatio. Indicata sunt 

diligentius carminum genera, & in his incidentes difficultates, correcta quaedam & 

consulum nomina, idque studio & opera Des. Erasmi Roterodami, ... Eorum, quae in 

commentariis sparsim annotata sunt, index amplissimus Parisiis ex officina Roberti Stephani typographi regii 1541. BSU Florio 616 Book 18265

Terentius Afer, Publius

P. Terentius Afer a. M. Antonio Mureto emendatus eiusdem Mureti argumenta et 

scholia in singulas comoedias Venetiis apud Aldum 1575 BSU Florio 51 Book 11232
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Terentius Afer, Publius

P.Terentii Afri poetae lepidissimi Comoediae omnes. Cum absolutis commentarijs 

Aelij Donati, Guidonis Iuuenalis Cenomani, Petri Marsi in omnes fabulas, Ioannis 

Calphurnij Brixiensis in Heautontimorumenon. Accedunt. Antonij Goueani Epistola 

ad Guillelmum Bellaium Langeum, ... de castigatione harum comoediarum. 

Eiusdem de versibus Terentianis, necnon De ludis Megalensibus, ac quaedam 

perpulchrae annotationes. Bartolomei Latomi in singulas scenas argumenta, ordo & 

distinctio partium fabulae, ... Henrici Loriti in carmina Terentij per omnes eius 

comoedias iudicium. ... Venetiis apud Ioannem Mariam Bonellum 1567 BSU Florio 613 Book 18254

Terentius Afer, Publius

Pub. Terentii Comoediae sex, ex recensione Heinsiana: cum annotationibus Thomae 

Farnabii, in quatuor priores: et M.C. Is. f. in duas poster Amstelaedami typis Ioannis Blaeu sumptibus Societatis 1651 BSU Florio 3611 Book 35346

Terentius Afer, Publius Terentius cum Donato Venetiis

impressum per Bernardinum de choris de 

Cremona & Simonem de Luero

die xxix mensis 

Noue(m)bris 1491 BSU Florio 6023 Book 90007

Terentius Afer, Publius

Terentius, a M. Antonio Mureto locis prope innumerabilibus emendatus. Eiusdem 

Mureti argumenta in singulas comoedias, et annotationes, quibus tum 

correctionun, magna ex parte, ratio redditur, tum loci obscuriores explicantur Venetiis apud Paulum Manutium Aldi F. 1555 BSU Florio 45 Book 11213

Teresa de Jesús santa

Lettera di santa Teresa di Gesù fondatrice delle Carmelitane scalze, il cui autografo 

in lingua spagnuola si conserva nel tesoro di sacre reliquie della Metropolitana 

chiesa di Udine; colla corrispondente versione italiana [Parma dalla stamperia Carmignani 1816] BSU Florio Misc. LV.9 Book 93721

Teresa de Jesús santa

Vita della s. madre Teresa di Gesù estratta dall'ultima impressione delle sue opere 

spirituali fatta uscir da Madrid nel 1752. Con rigoroso esame a reintegrazione delle 

tante uscite finora edizioni difettose: le quali opere cosi restituite al loro primo 

naturale decoro si riportano in oggi per la prima volta dallo spagnuolo nel nostro 

idioma italiano con fedele versione dal m.r.p. f. Stefano de' ss. Pietro e Paolo 

religioso dello stesso Ordine, e provinciale della provincia di Venezia In Venezia presso Simone Occhi 1762 BSU Florio 5182 Book 17631

Terracina, Laura Il discorso della S. Laura Terracina; sopra il principio di tutti i canti di Orlando furioso In Venetia appresso i Zoppini 1600 BSU Florio 5417 Book 19062

Terraneo, Giantommaso

La principessa Adelaide contessa di Torino con nuovi documenti illustrata da 

Giantommaso Terraneo torinese In Torino nella Stamperia Mairesse 1759 BSU Florio 3047 Book Parte prima 31961

Terraneo, Giantommaso

La principessa Adelaide contessa di Torino con nuovi documenti illustrata da 

Giantommaso Terraneo torinese In Torino nella Stamperia Mairesse 1759 BSU Florio 3047 Book Parte seconda 31962

Tertina, Mihaly

Gloriosissimus pacis, et religionis triumphus, in Gallicanae reipublicae primi 

consulis, Napoleonis Bonaparte pacifico simulacro, quod adnutu, et decreto Pii VII 

... celeberrimus aevi nostri statuarius, Canova ... Romae ex pario marmore caelat, 

poetice adumbratus in Hungaria mense Martio ... MDCCCIII Posonii Georgii Aloysii Belnay characteribus [1803] BSU Florio Misc. XLVII.18/1 Book 87614

Tertina, Mihaly

Trophaeum inclitae scientiarum Academiae Tergestinae, amplissimis illustris, 

praeclarissimique litteratoris, Iosephi Coletti meritis, ac honoribus devotum; dum is 

in frequentissima ornatissimorum virorum corona, numismate aureo, ... per 

vicarium caesareo-regium, excellentissimum comitem, et gubernatorem, 

Sigismundum Lovasz de Eotvenes die VIII. Ianuarii anno M.D.CCC.IV Tergesti palam, 

ac solenniter condecoraretur Magno-Varadini excudit Antonius Gottlieb librarius 1804 BSU Florio Misc. XLVII.18/2 Book 87666

Tertullianus, Quintus 

Septimius Florens

Q. Sept. Florentis Tertulliani Liber de Pallio Claudius Salmasius recensuit, explicauit, 

notis illustrauit Lutetiae Parisiorum

sumptibus Hieronymi Drouart, via 

Iacobaea, sub scuto solari 1622 BSU Florio 5493 Book 19930

Tertullianus, Quintus 

Septimius Florens

Q. Septimii Florentis Tertulliani Opera ad vetustissimorum exemplarium fidem 

sedulo emendata, diligentia Nicolai Rigaltii j.c. cum ejusdem annotationibus 

integris, & variorum commentariis seorsim antea editis. Argumenta et notas in 

libros omnes Philippus Priorius de novo adjecit, ... Accedunt Novatiani tractatus, de 

Trinitate, & cibis Judaicis, cum notis, ut editione Pamelii, & Tertulliani Carmina de 

Jona & Ninive cum notis Jureti. In hac vero novissima editione Veneta additur 

Sigeberti Havercampi Commentarius in Apologeticum Venetiis typis Gasparis Girardi 1744 BSU Florio 1484 Book 23686

Terzi, Antonio

Antonii Terzii De delectu interpretum juris civilis oratio habita in Gymnasio Patavino 

cum primum ad jus civile publice profitendum accederet Patavii excudebat Josephus Cominus 1732 BSU Florio 122 Book 12522

Tesauro, Emanuele

Del Regno d'Italia sotto i barbari epitome del conte & caualier gran croce d. 

Emanuel Tesauro con le annotationi dell'abbate d. Valeriano Castiglione In Torino per Bartolomeo Zauatta 1664 BSU Florio 2079 Book 410686-10

Tesauro, Emanuele

Del regno d'Italia sotto i barbari epitome del conte, e caualier gran croce d. 

Emanuel Tesauro, con le annotationi dell'abbate d. Valeriano Castiglione In Venetia presso Gio. Giacomo Herz 1672 BSU Florio 3656 Book 36902

Tesauro, Emanuele

La filosofia morale deriuata dall'alto fonte del grande Aristotele stagirita, dal conte, 

et caualier Gran Croce don Emanuele Tesauro, patritio torinese In Torino per Bartolomeo Zapata 1671 BSU Florio 5537 Book 21030
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Tessier, Alexandre Henri Agriculture tome premier [-quatrième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1791-1798 BSU Florio 5069 Book Tome premier [premiere partie] 16744

Tessier, Alexandre Henri Agriculture tome premier [-quatrième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1791-1798 BSU Florio 5069 Book Tome premier seconde partie 16720

Tessier, Alexandre Henri Agriculture tome premier [-quatrième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1791-1798 BSU Florio 5069 Book Tome quatrieme 16749

Tessier, Alexandre Henri Agriculture tome premier [-quatrième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1791-1798 BSU Florio 5069 Book Tome second [premiere partie] 16722

Tessier, Alexandre Henri Agriculture tome premier [-quatrième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1791-1798 BSU Florio 5069 Book Tome second seconde partie 16745

Tessier, Alexandre Henri Agriculture tome premier [-quatrième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1791-1798 BSU Florio 5069 Book Tome troisieme [premiere partie] 16746

Tessier, Alexandre Henri Agriculture tome premier [-quatrième] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1791-1798 BSU Florio 5069 Book Tome troisieme seconde partie 16747

Tessin, Carl Gustaf , conte

Lettere scritte al principe reale di Svezia dal conte di Tessin ministro di stato, ed ajo 

del medesimo principe tradotte dallo svezzese. Parte I. [- ] Berna a spese de' novellisti letterarj 1759- BSU Florio 1800 Book Parte I. Tomo I. 13001

Tessin, Carl Gustaf , conte

Lettere scritte al principe reale di Svezia dal conte di Tessin ministro di stato, ed ajo 

del medesimo principe tradotte dallo svezzese. Parte I. [- ] Berna a spese de' novellisti letterarj 1759- BSU Florio 1800 Book Parte I. Tomo II. 13002

Tessin, Carl Gustaf , conte

Lettere scritte al principe reale di Svezia dal conte di Tessin ministro di stato, ed ajo 

del medesimo principe tradotte dallo svezzese. Parte I. [- ] Berna a spese de' novellisti letterarj 1759- BSU Florio 1800 Book Parte I. Tomo III. 13003

Tessin, Carl Gustaf , conte

Lettere scritte al principe reale di Svezia dal conte di Tessin ministro di stato, ed ajo 

del medesimo principe tradotte dallo svezzese. Parte I. [- ] Berna a spese de' novellisti letterarj 1759- BSU Florio 1800 Book Parte II. Tomo I. 13004

Tessin, Carl Gustaf , conte

Lettere scritte al principe reale di Svezia dal conte di Tessin ministro di stato, ed ajo 

del medesimo principe tradotte dallo svezzese. Parte I. [- ] Berna a spese de' novellisti letterarj 1759- BSU Florio 1800 Book Parte II. Tomo II. 13005

Tessin, Carl Gustaf , conte

Lettere scritte al principe reale di Svezia dal conte di Tessin ministro di stato, ed ajo 

del medesimo principe tradotte dallo svezzese. Parte I. [- ] Berna a spese de' novellisti letterarj 1759- BSU Florio 1800 Book Parte III. Tomo III. 13006

Tessitori, Daniele

Theses philosophicae quas sub auspiciis eminentissimi principis Danielis cardinalis 

patriarchae Delphini archiepiscopi Utinensis Daniel Tessitori de Modio 

adsistentibus cler. reg. S. Paulli Barnabiti publice defendendas proponit Utini typys Jo. Baptistae Fongarini 1755 BSU Florio 3851 Book 41970

Testa, Domenico

Lettera del sig. ab. Domenico Testa professore di logica e metafisica nel collegio 

Romano al p.d. Ermenegildo Pini regio professore di storia naturale in Milano [S.l s.n.] 1785 BSU Florio 2174 Book 24484

Testa, Domenico

Riflessioni sulle memorie presentate alla reale Accademia delle Scienze di Parigi dal 

signor du Tour corrispondente della medesima intorno ad una questione d'ottica A Roma

nella Stamperia Salomoni alla piazza di 

Sant'Ignazio 1780 BSU Florio 2784 Book 28710

Testi, Fulvio (1593-1646)

Poesie liriche del conte D. Fuluio Testi. Con le aggiunte delle poesie liriche 

dell'abbate Francesco Dini di Lucignano in Toscana. Applaudite per l'eeccellenza del 

linguaggio toscano, e copia d'inuentioni. Dedicate all'illustrissimo signor Gio. Maria 

Manfroti veneto In Venetia per Domenico Louisa [1701] BSU Florio 958 Book 11948

Theocritus Teocrito volgarizzato da Anton Maria Salvini gentiluomo fiorentino In Venezia presso Bastian Coleti 1726 BSU Florio 837 Book 412225-10

Theocritus

Teocrito, Mosco, Bione, Simmia greco-latini con la Buccolica di Virgilio latino-greca 

volgarizzati, e forniti d'annotazioni da Eritisco Pilenejo p.a. Tomo primo [-secondo] Parma dalla Stamperia Reale 1780 BSU Florio 4480 Book Tomo primo 36992

Theocritus

Teocrito, Mosco, Bione, Simmia greco-latini con la Buccolica di Virgilio latino-greca 

volgarizzati, e forniti d'annotazioni da Eritisco Pilenejo p.a. Tomo primo [-secondo] Parma dalla Stamperia Reale 1780 BSU Florio 4480 Book Tomo secondo 36993

Theognis Megareus

Theognidos Megareos Gnomai Phokylidou Poiema nouthetikon Pithagorou Chrysa 

epe Theognidis Megarensis Sententiae Phocylidis Poema admonitorium Pythagorae 

Aurea carmina Graecis ex adverso Latina interpretatio adposita, multis in locis 

correctior quam antea prodierit accedit Italica versio metrica curante Ang. Mar. 

Bandinio .. Florentiae typis Mouckianis 1766 BSU Florio 376 Book 411497-10

Theophilus Antecessor

Theophili paraphrasis graeca in iuris ciuilis Institutiones cum latina Iacobi Curtij 

Brugensi iurisconsulti interpretatione ... addita sunt notae succintae ex fusioribus 

virorum doctorum commentariis selectae ... Adiecta sunt etiam graeca titulorum de 

verborum significatione ... Geneva apud  Iacobum Stoer 1610 BSU Florio 3108 Book 34663

Theophrastus

Les caracteres de Theophraste, avec les caracteres ou Les moeurs de ce siecle, par 

m. de la Bruyere. Tome premier [-second] A Paris

chez Michel-Estienne David, quai des 

Augustins, à la Providence, & au Roi David 1740 BSU Florio 5111 Book Tome premier 17182

Theophrastus

Les caracteres de Theophraste, avec les caracteres ou Les moeurs de ce siecle, par 

m. de la Bruyere. Tome premier [-second] A Paris

chez Michel-Estienne David, quai des 

Augustins, à la Providence, & au Roi David 1740 BSU Florio 5111 Book Tome second 17183

Theophylactus vescovo di 

Ocrida

Theofylaktou ... Hapanta. Theophylacti Bulgariae archiepiscopi Opera omnia sive 

quae hactenus edita sunt, sive quae nondum lucem viderunt : cum praevia 

Dissertatione de ipsius Theophylacti gestis, & scriptis, ac doctrina Venetiis

apud Josephum Bertellam in officina 

Hertziana 1754-1763 BSU Florio 3003 Book Tomus primus (p. I-LXVIII) 33431

Theophylactus vescovo di 

Ocrida

Theophylacti archiepiscopi Bulgariae, In quatuor Euangelia enarrationes, denuo 

recognitae. Ioanne Oecolampadio interprete [Basilea Andreas Cratander] 1525 BSU Florio 1384 Book 11687

Thevenot, Jean

Voyages de Mr. de Thevenot en Europe, Asie & Afrique, divisez en trois parties, 

contenant cinq Tomes. Premiere partie [-tome cinquieme] ... A Amsterdam chez Michel Charles Le Cene 1727 BSU Florio 5103 Book Premiere partie 16793
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Thevenot, Jean

Voyages de Mr. de Thevenot en Europe, Asie & Afrique, divisez en trois parties, 

contenant cinq Tomes. Premiere partie [-tome cinquieme] ... A Amsterdam chez Michel Charles Le Cene 1727 BSU Florio 5103 Book Tome cinquieme 16797

Thevenot, Jean

Voyages de Mr. de Thevenot en Europe, Asie & Afrique, divisez en trois parties, 

contenant cinq Tomes. Premiere partie [-tome cinquieme] ... A Amsterdam chez Michel Charles Le Cene 1727 BSU Florio 5103 Book Tome quatrieme 16796

Thevenot, Jean

Voyages de Mr. de Thevenot en Europe, Asie & Afrique, divisez en trois parties, 

contenant cinq Tomes. Premiere partie [-tome cinquieme] ... A Amsterdam chez Michel Charles Le Cene 1727 BSU Florio 5103 Book Tome second 16794

Thevenot, Jean

Voyages de Mr. de Thevenot en Europe, Asie & Afrique, divisez en trois parties, 

contenant cinq Tomes. Premiere partie [-tome cinquieme] ... A Amsterdam chez Michel Charles Le Cene 1727 BSU Florio 5103 Book Tome troisieme 16795

Thibaudeau, Antoine-Clair

La Francia a' tempi della rivoluzione o Processo di Luigi XVI : opera estratta dalle 

memorie inedite di Tibaudeau membro dell'Assemblea e dalle considerazioni di 

Madame di Stael : Parte I [-II] Venezia a spese dell'editore P.G. Morolin 1843 BSU Florio 1850 Book 409741-10

Thiers, Adolphe Della proprietà Milano a spese dell'editore presso la libreria Dupuy 1849 BSU Florio 5646 Book 21336

Thiers, Adolphe Histoire de la Révolution française Bruxelles

Société typographique belge, Ad. Wahlen 

et compagnie 1844 BSU Florio 2395 Book Tome I. 33897

Thiers, Adolphe Histoire de la Révolution française Bruxelles

Société typographique belge, Ad. Wahlen 

et compagnie 1844 BSU Florio 2395 Book Tomo II. 33899

Thiers, Adolphe

Histoire du Consulat et de l'Empire, faisant suite a l'histoire de la Revolution 

francaise Bruxelles A. Fontana [etc.] 1845- BSU Florio 4587 Book [3] 34765

Thiers, Adolphe Histoire du consulat et de l'empire Bruxelles Meline, Cans et Compagnie 1845-1862 BSU Florio 2462 Book Tome cinquieme 35761

Thiers, Adolphe Histoire du consulat et de l'empire Bruxelles Meline, Cans et Compagnie 1845-1862 BSU Florio 2462 Book Tome premier 35757

Thiers, Adolphe Histoire du consulat et de l'empire Bruxelles Meline, Cans et Compagnie 1845-1862 BSU Florio 2462 Book Tome quatrieme 35760

Thiers, Adolphe Histoire du consulat et de l'empire Bruxelles Meline, Cans et Compagnie 1845-1862 BSU Florio 2462 Book Tome second 35758

Thiers, Adolphe Histoire du consulat et de l'empire Bruxelles Meline, Cans et Compagnie 1845-1862 BSU Florio 2462 Book Tome sixieme 35762

Thiers, Adolphe Histoire du consulat et de l'empire Bruxelles Meline, Cans et Compagnie 1845-1862 BSU Florio 2462 Book Tome troisieme 35759

Thiers, Jean Baptiste

Traité des superstitions qui regardent les sacremens, selon l'ecriture sainte, les 

decrets des conciles, et les sentimens des saints peres et des theologiens, par m. 

Jean-Baptiste Thiers ... Tome premier [-quatriéme] A Paris par la Compagnie des libraires 1741 BSU Florio 5396 Book Tome premier 18717

Thiers, Jean Baptiste

Traité des superstitions qui regardent les sacremens, selon l'ecriture sainte, les 

decrets des conciles, et les sentimens des saints peres et des theologiens, par m. 

Jean-Baptiste Thiers ... Tome premier [-quatriéme] A Paris par la Compagnie des libraires 1741 BSU Florio 5396 Book Tome quatrieme 18720

Thiers, Jean Baptiste

Traité des superstitions qui regardent les sacremens, selon l'ecriture sainte, les 

decrets des conciles, et les sentimens des saints peres et des theologiens, par m. 

Jean-Baptiste Thiers ... Tome premier [-quatriéme] A Paris par la Compagnie des libraires 1741 BSU Florio 5396 Book Tome second 18718

Thiers, Jean Baptiste

Traité des superstitions qui regardent les sacremens, selon l'ecriture sainte, les 

decrets des conciles, et les sentimens des saints peres et des theologiens, par m. 

Jean-Baptiste Thiers ... Tome premier [-quatriéme] A Paris par la Compagnie des libraires 1741 BSU Florio 5396 Book Tome troisieme 18719

Thiulen, Lorenzo Ignazio

Nuovo vocabolario filosofico-democratico indispensabile per ognuno che brama 

intendere la nuova lingua rivoluzionaria Venezia

presso Francesco Andreola a spese 

dell'autore 1799 BSU Florio 4801 Book 25301

Thomas Hibernicus

Flores doctorum pené omnium, tam graecorum, quam latinorum, qui tum in 

theologia, tum in philosophia hactenus claruerunt, per Thomam Hybernicum, olim 

summa cum diligentia collecti, ac ordine alphabetico digesti Tyrnaviae Typis Academicis societatis Jesu 1746 BSU Florio 5035 Book 14581

Thomas a Kempis

Dell'imitatione di Christo di Tomaso da Kempis, canonico regolare dell'Ordine di 

Sant'Agostino, volgarmente intitolato Gio. Gersone. Libri quattro. Di nuovo revisti, 

& corretti secondo l'originale scritto in latino di propria mano dell'autore, l'anno 

1427. & poi l'anno 1441. Aggiuntavi la sua vita, con un indice copiosissimo In Bassano per Gio. Antonio Remondini 1739 BSU Florio 2225 Book 25461

Thomas a Kempis

Dell'imitazione di Gesù Cristo di Tommaso da Kempis libri quattro nuovamente 

tradotti colla giunta delle pratiche e delle preghiere scritte in idioma francese dal 

rev. p. De Gonnelieu della Compagnia di Gesù, e nell'italico tradotte Cremona

dalla Stamperia e fonderia stereotipa di 

Luigi De Micheli e Bernardo Bellini 1824 BSU Florio 2224 Book 25459

Thomas a Kempis

L'imitation de Jesus-Christ, du venerable p. Thomas a Kempis. Traduction nouvelle 

avec une pratique, et une priere a la fin de chaque chapitre, par le r.p. de 

Gonnelieu, ... Exactement revue et corrigée selon la copie de Paris Vienne

chez J. Th. noble de Trattner, imprimeur et 

libraire de la cour 1772 BSU Florio 2223 Book 25373

Thomas a Kempis

Los  IV. libros de la imitacion de Christo, y menosprecio del mundo. Compuestos en 

latin por el venerable Tomas de Kempis, ... y traduzidos en espagnol por el padre 

Juan Eusebio Nieremberg, ...emendados de muchos errores en esta edicion, a que 

van juntas las Reflexiones morales, y christianas, sobre el primer libro, compuestas 

en frances por S.A.R. la madama la duqueza de Guisa. Van anadidos los Dictamenes 

de espiritu, y perfeccion del mismo padre Juan Eusebio En Paris

por Pedro Witte, mercader de libros en la 

calle de Santiago, en frente la calle de la 

parchemineria, al Angel de guardia 1734 BSU Florio 5095 Book 16479
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Thomas, Antoine-Léonard

Essai sur le caractere, les moeurs et l'esprit des femmes dans les différens siecles. 

Par m. Thomas, de l'Académie françoise

A Paris: chez Moutard, 

libraire de madame la 

Dauphine, rue du Hurepoix, 

à S. Ambroise 1773 BSU Florio 3464 Book 32869

Thomas, Antoine-Léonard

Oeuvres diverses de mr. Thomas de l'Académie Françoise ... Tome premier [-

quatrieme] A Amsterdam chez E. van Harrevelt 1768-1773 BSU Florio 3206 Book Tome premier 24059

Thomas, Antoine-Léonard

Oeuvres diverses de mr. Thomas de l'Académie Françoise ... Tome premier [-

quatrieme] A Amsterdam chez E. van Harrevelt 1768-1773 BSU Florio 3206 Book Tome quatrieme 24062

Thomas, Antoine-Léonard

Oeuvres diverses de mr. Thomas de l'Académie Françoise ... Tome premier [-

quatrieme] A Amsterdam chez E. van Harrevelt 1768-1773 BSU Florio 3206 Book Tome second 24060

Thomas, Antoine-Léonard

Oeuvres diverses de mr. Thomas de l'Académie Françoise ... Tome premier [-

quatrieme] A Amsterdam chez E. van Harrevelt 1768-1773 BSU Florio 3206 Book Tome troisieme 24061

Thomassin, Louis

Vetus et nova Ecclesiae disciplina circa beneficia et beneficiarios, distributa in tres 

partes sive tomos, quae & ipsae in tres libros singuale distributae sunt ... Authore, 

eodemque interprete Ludovico Thomassino oratorii Gallicani presbytero Venetiis ex typographia Balleoniana 1730 BSU Florio 2888 Book Pars secunda, sive tomus secundus 30482

Thomassin, Louis

Vetus et nova Ecclesiae disciplina circa beneficia et beneficiarios, distributa in tres 

partes sive tomos, quae & ipsae in tres libros singuale distributae sunt ... Authore, 

eodemque interprete Ludovico Thomassino oratorii Gallicani presbytero Venetiis ex typographia Balleoniana 1730 BSU Florio 2888 Book Pars tertia, sive tomus tertius 30483

Thomassin, Louis

Vetus et nova Ecclesiae disciplina circa beneficia et beneficiarios, distributa in tres 

partes sive tomos, quae & ipsae in tres libros singuale distributae sunt ... Authore, 

eodemque interprete Ludovico Thomassino oratorii Gallicani presbytero Venetiis ex typographia Balleoniana 1730 BSU Florio 3010 Book Pars prima, sive tomus primus 30477

Thomassin, Simon

Recueil des statues, groupes, fontaines, termes, vases, et autres magnifiques 

ornemens du chateau & parc de Versailles. Le tout grave d'apres des originaux par 

Simon Thomassin ... avec les explications en francois, latin, italien & hollandois A La Haye au dépens de la Compagnie 1723 BSU Florio 3122 Book Tav. 85-228 (Tomo III-IV) 34774

Thomassin, Simon

Recueil des statues, groupes, fontaines, termes, vases, et autres magnifiques 

ornemens du chateau & parc de Versailles. Le tout grave d'apres des originaux par 

Simon Thomassin ... avec les explications en francois, latin, italien & hollandois A La Haye au dépens de la Compagnie 1723 BSU Florio 3122 Book Testo e tav. 1-84 (Tomo I-II) 34773

Thou, Jacques-Auguste de

Histoire universelle de Jaques-Auguste de Thou, avec La Suite par Nicolas Rigault; 

Les Memoires de la vie de l'auteur, un recueil de pieces concernant sa personne & 

ses ouvrages: y comprises les notes ... qui se trovent dans les MSS. ... Le tout traduit 

sur la nouvelle edition latine de Londres. Et augmenté de Remarques historiques & 

critiques de Casaubon, ... & autres. Tome premier [-onzieme] A Basle chez Jean Louis Brandmuller 1742 BSU Florio 1843 Book Tome cinquieme 1573-1580 409643-50

Thou, Jacques-Auguste de

Histoire universelle de Jaques-Auguste de Thou, avec La Suite par Nicolas Rigault; 

Les Memoires de la vie de l'auteur, un recueil de pieces concernant sa personne & 

ses ouvrages: y comprises les notes ... qui se trovent dans les MSS. ... Le tout traduit 

sur la nouvelle edition latine de Londres. Et augmenté de Remarques historiques & 

critiques de Casaubon, ... & autres. Tome premier [-onzieme] A Basle chez Jean Louis Brandmuller 1742 BSU Florio 1843 Book Tome dixieme 1605-1610 409643-100

Thou, Jacques-Auguste de

Histoire universelle de Jaques-Auguste de Thou, avec La Suite par Nicolas Rigault; 

Les Memoires de la vie de l'auteur, un recueil de pieces concernant sa personne & 

ses ouvrages: y comprises les notes ... qui se trovent dans les MSS. ... Le tout traduit 

sur la nouvelle edition latine de Londres. Et augmenté de Remarques historiques & 

critiques de Casaubon, ... & autres. Tome premier [-onzieme] A Basle chez Jean Louis Brandmuller 1742 BSU Florio 1843 Book Tome huitieme 1591-1596 409643-80

Thou, Jacques-Auguste de

Histoire universelle de Jaques-Auguste de Thou, avec La Suite par Nicolas Rigault; 

Les Memoires de la vie de l'auteur, un recueil de pieces concernant sa personne & 

ses ouvrages: y comprises les notes ... qui se trovent dans les MSS. ... Le tout traduit 

sur la nouvelle edition latine de Londres. Et augmenté de Remarques historiques & 

critiques de Casaubon, ... & autres. Tome premier [-onzieme] A Basle chez Jean Louis Brandmuller 1742 BSU Florio 1843 Book Tome neuvieme 1596-1605 409643-90

Thou, Jacques-Auguste de

Histoire universelle de Jaques-Auguste de Thou, avec La Suite par Nicolas Rigault; 

Les Memoires de la vie de l'auteur, un recueil de pieces concernant sa personne & 

ses ouvrages: y comprises les notes ... qui se trovent dans les MSS. ... Le tout traduit 

sur la nouvelle edition latine de Londres. Et augmenté de Remarques historiques & 

critiques de Casaubon, ... & autres. Tome premier [-onzieme] A Basle chez Jean Louis Brandmuller 1742 BSU Florio 1843 Book Tome onzieme 409643-110
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Thou, Jacques-Auguste de

Histoire universelle de Jaques-Auguste de Thou, avec La Suite par Nicolas Rigault; 

Les Memoires de la vie de l'auteur, un recueil de pieces concernant sa personne & 

ses ouvrages: y comprises les notes ... qui se trovent dans les MSS. ... Le tout traduit 

sur la nouvelle edition latine de Londres. Et augmenté de Remarques historiques & 

critiques de Casaubon, ... & autres. Tome premier [-onzieme] A Basle chez Jean Louis Brandmuller 1742 BSU Florio 1843 Book Tome premier 1543-1551 409643-10

Thou, Jacques-Auguste de

Histoire universelle de Jaques-Auguste de Thou, avec La Suite par Nicolas Rigault; 

Les Memoires de la vie de l'auteur, un recueil de pieces concernant sa personne & 

ses ouvrages: y comprises les notes ... qui se trovent dans les MSS. ... Le tout traduit 

sur la nouvelle edition latine de Londres. Et augmenté de Remarques historiques & 

critiques de Casaubon, ... & autres. Tome premier [-onzieme] A Basle chez Jean Louis Brandmuller 1742 BSU Florio 1843 Book Tome quatrieme 1567-1573 409643-40

Thou, Jacques-Auguste de

Histoire universelle de Jaques-Auguste de Thou, avec La Suite par Nicolas Rigault; 

Les Memoires de la vie de l'auteur, un recueil de pieces concernant sa personne & 

ses ouvrages: y comprises les notes ... qui se trovent dans les MSS. ... Le tout traduit 

sur la nouvelle edition latine de Londres. Et augmenté de Remarques historiques & 

critiques de Casaubon, ... & autres. Tome premier [-onzieme] A Basle chez Jean Louis Brandmuller 1742 BSU Florio 1843 Book Tome second 1551-1560 409643-20

Thou, Jacques-Auguste de

Histoire universelle de Jaques-Auguste de Thou, avec La Suite par Nicolas Rigault; 

Les Memoires de la vie de l'auteur, un recueil de pieces concernant sa personne & 

ses ouvrages: y comprises les notes ... qui se trovent dans les MSS. ... Le tout traduit 

sur la nouvelle edition latine de Londres. Et augmenté de Remarques historiques & 

critiques de Casaubon, ... & autres. Tome premier [-onzieme] A Basle chez Jean Louis Brandmuller 1742 BSU Florio 1843 Book Tome septieme 1587-1591 409643-70

Thou, Jacques-Auguste de

Histoire universelle de Jaques-Auguste de Thou, avec La Suite par Nicolas Rigault; 

Les Memoires de la vie de l'auteur, un recueil de pieces concernant sa personne & 

ses ouvrages: y comprises les notes ... qui se trovent dans les MSS. ... Le tout traduit 

sur la nouvelle edition latine de Londres. Et augmenté de Remarques historiques & 

critiques de Casaubon, ... & autres. Tome premier [-onzieme] A Basle chez Jean Louis Brandmuller 1742 BSU Florio 1843 Book Tome sixieme 1580-1587 409643-60

Thou, Jacques-Auguste de

Histoire universelle de Jaques-Auguste de Thou, avec La Suite par Nicolas Rigault; 

Les Memoires de la vie de l'auteur, un recueil de pieces concernant sa personne & 

ses ouvrages: y comprises les notes ... qui se trovent dans les MSS. ... Le tout traduit 

sur la nouvelle edition latine de Londres. Et augmenté de Remarques historiques & 

critiques de Casaubon, ... & autres. Tome premier [-onzieme] A Basle chez Jean Louis Brandmuller 1742 BSU Florio 1843 Book Tome troisieme 1560-1567 409643-30

Thou, Jacques-Auguste de

Il falconiere di Jacopo Augusto Tuano primo presidente del Parlamento di Parigi, ... 

dall'esametro latino all'endecasillabo italiano trasferito, ed interpretato. 

Coll'Uccellatura a vischio di Pietro Angelio Bargeo ... poemetto pur latino, 

similmente tradotto, e commentato. Ozii, e ameni studii di G.P. Bergantini c.r. In Venezia presso Giambattista Albrizzi q. Girol. 1735 BSU Florio 614 Book 18260

Thouar, Pietro Racconti per fanciulli Firenze Felice Paggi 1875 BSU Florio 3470 Book 32885

Thouar, Pietro Una lezione venuta in tempo : lettere e racconti morali Firenze Paggi 1870 BSU Florio 3494 Book 33788

Thucydides

Gli otto libri di Thucydide atheniese, delle guerre fatte tra popoli della Morea, et gli 

Atheniesi. Nuouamente dal greco idioma, nella lingua thoscana, con ogni diligenza 

tradotto, per Francesco di Soldo Strozzi fiorentino. ... In Venetia

appresso Vincenzo Vaugris, al segno 

d'Erasmo 1545 BSU Florio 202 Book 14121

Thucydides

Histoire de Thucydide, fils d'Olorus, traduite du Grec par Pierre-Charles Levesque. 

Tome premier [-quatrième] A Paris

chez les éditeurs J. B. Gail, au collége de 

France, place Cambrai. Et P. F. Aubin, rue 

neuve-des-Petits-champs, prés la rue 

Gaillon, n.os 12 et 45

l'an 4.me de la 

République 1795 BSU Florio 274 Book Tome premier 410147-10

Thucydides

Histoire de Thucydide, fils d'Olorus, traduite du Grec par Pierre-Charles Levesque. 

Tome premier [-quatrième] A Paris

chez les éditeurs J. B. Gail, au collége de 

France, place Cambrai. Et P. F. Aubin, rue 

neuve-des-Petits-champs, prés la rue 

Gaillon, n.os 12 et 45

l'an 4.me de la 

République 1795 BSU Florio 274 Book Tome quatrième 410147-40

Thucydides

Histoire de Thucydide, fils d'Olorus, traduite du Grec par Pierre-Charles Levesque. 

Tome premier [-quatrième] A Paris

chez les éditeurs J. B. Gail, au collége de 

France, place Cambrai. Et P. F. Aubin, rue 

neuve-des-Petits-champs, prés la rue 

Gaillon, n.os 12 et 45

l'an 4.me de la 

République 1795 BSU Florio 274 Book Tome second 410147-20

Thucydides

Histoire de Thucydide, fils d'Olorus, traduite du Grec par Pierre-Charles Levesque. 

Tome premier [-quatrième] A Paris

chez les éditeurs J. B. Gail, au collége de 

France, place Cambrai. Et P. F. Aubin, rue 

neuve-des-Petits-champs, prés la rue 

Gaillon, n.os 12 et 45

l'an 4.me de la 

République 1795 BSU Florio 274 Book Tome troisième 410147-30
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Thucydides

Thoukydidou Peri tou Peloponnesiakou polemou biblia 8. Thucydidis De bello 

Peloponnesiaco libri VIII. Iidem Latinè, ex interpretatione Laurentii Vallae, ab 

Henrico Stephano recognita [Ginevra] excudebat Henricus Stephanus 1588 BSU Florio 391 Book 412178-10

Thucydides

Thucidide historico greco Delle guerre fatte fra i popoli della Morea et gli Atheniesi; 

tradotto dal greco per Francesco di Soldo Strozzi Fiorentino: et di nuovo ristampato 

con la tavola copiosissima di tutte le cose notabili, & con le postille In Vinegia appresso Gabriel Giolito De' Ferrari 1563 BSU Florio 283 Book 410281-10

Thysius, Antonius

Antonii Thysii ... Memorabilia celebriorum veterum rerumpublicarum. Accessit 

tractatus iuris publici de potestate principis Lugduni Batauorum ex officina Ioannis Maire 1646 BSU Florio 5702 Book 21890

Tibullus, Albius

Albius Tibullus, eques Romanus; et in eum Jo. Antonii Vulpii philologi ac rhetoris in 

Gymnasio Patavino novus commentarius diligentissimus Patavii excudebat Josephus Cominus 1749 BSU Florio 137 Book 12622

Ticozzi, Stefano Vite dei pittori Vecellj di Cadore libri quattro di Stefano Ticozzi Milano presso Antonio Fortunato Stella 1817 BSU Florio 3309 Book 25413

Tilli, Michelangelo

Catalogus plantarum horti Pisani auctore Michaele Angelo Tilli e Castro Florentino, 

in Pisano athenaeo simplicium lectore ordinario et ejusdem horti custode ... Florentiae

typis Regiae Celsitudinis apud Tartinium & 

Franchium 1723 BSU Florio 2155 Book 24139

Timon, Samuele

Imago antiquae Hungariae, rapraesentans terras, adventus, et res gentas gentis 

hunnicae. Historico genere strictim perscripta a Samuele Timon Viennae

typis Joannis Thomae Trattner, sac. caes. 

reg. maiest. aulae typogr. et bibliopol. 1754 BSU Florio 3075 Book Pars I 32770

Timon, Samuele

Imago antiquae Hungariae, rapraesentans terras, adventus, et res gentas gentis 

hunnicae. Historico genere strictim perscripta a Samuele Timon Viennae

typis Joannis Thomae Trattner, sac. caes. 

reg. maiest. aulae typogr. et bibliopol. 1754 BSU Florio 3075 Book Pars II 32771

Timon, Samuele

Imago antiquae Hungariae, rapraesentans terras, adventus, et res gentas gentis 

hunnicae. Historico genere strictim perscripta a Samuele Timon Viennae

typis Joannis Thomae Trattner, sac. caes. 

reg. maiest. aulae typogr. et bibliopol. 1754 BSU Florio 3075 Book [3] 32772

Timoteo, Michele

Michaelis Timothei I.V.D. Ad sanctissimos episcopos de sacrosantis Dei ecclesiis 

visitandis compendiosa institutio. Qua iuxta Concilii Tridentini decreta dioecesim 

suam visitare possunt. Perutilisqùe eiusdem praxis, qua visitandi solum 

comprehenditur exercitium. ... Cum indice copiosissimo, atque locupletissimo Venetiis

[Altobello Salicato] expensis Jo. Martinelli, 

bibliopolae Romani 1586 BSU Florio 3180 Book 23121

Tindal, Nicholas

Remarques historiques et critiques sur l'histoire d'Angleterre de mr. De Rapin 

Thoyras, par mr. N. Tindal ... et Abregé historiques du recueil des actes publics 

d'Angleterre, de Thomas Rymer; par mr. De Rapin Thoyras. Avec notes de mr. 

Etienne Whatley ... Tome premier [-second] A La Haye chez P. Glosse & J. Neaulme 1733 BSU Florio 1874 Book 1.1 410122-10

Tindal, Nicholas

Remarques historiques et critiques sur l'histoire d'Angleterre de mr. De Rapin 

Thoyras, par mr. N. Tindal ... et Abregé historiques du recueil des actes publics 

d'Angleterre, de Thomas Rymer; par mr. De Rapin Thoyras. Avec notes de mr. 

Etienne Whatley ... Tome premier [-second] A La Haye chez P. Glosse & J. Neaulme 1733 BSU Florio 1874 Book 1.2 410122-20

Tindal, Nicholas

Remarques historiques et critiques sur l'histoire d'Angleterre de mr. De Rapin 

Thoyras, par mr. N. Tindal ... et Abregé historiques du recueil des actes publics 

d'Angleterre, de Thomas Rymer; par mr. De Rapin Thoyras. Avec notes de mr. 

Etienne Whatley ... Tome premier [-second] A La Haye chez P. Glosse & J. Neaulme 1733 BSU Florio 1874 Book 2.1 410122-30

Tindal, Nicholas

Remarques historiques et critiques sur l'histoire d'Angleterre de mr. De Rapin 

Thoyras, par mr. N. Tindal ... et Abregé historiques du recueil des actes publics 

d'Angleterre, de Thomas Rymer; par mr. De Rapin Thoyras. Avec notes de mr. 

Etienne Whatley ... Tome premier [-second] A La Haye chez P. Glosse & J. Neaulme 1733 BSU Florio 1874 Book 2.2 410122-40

Tipaldi, Giovanni Andrea

La guida alla vera Chiesa di Gesù Cristo proposta principalmente a' seguaci di Fozio 

ma utile per ricondurre alla medesima ogni traviato, e di profitto ad ogni vero 

fedele. Opera del padre Gio. Andrea Tipaldi della Compagnia di Gesù. P. I. [-III.] In Roma

per Generoso Salomonj alla piazza di S. 

Ignazio 1752-1757 BSU Florio 2293 Book P. I. 30190

Tipaldi, Giovanni Andrea

La guida alla vera Chiesa di Gesù Cristo proposta principalmente a' seguaci di Fozio 

ma utile per ricondurre alla medesima ogni traviato, e di profitto ad ogni vero 

fedele. Opera del padre Gio. Andrea Tipaldi della Compagnia di Gesù. P. I. [-III.] In Roma

per Generoso Salomonj alla piazza di S. 

Ignazio 1752-1757 BSU Florio 2293 Book

Parte II. in cui si trattano i due altri 

punti capitali dello scisma, cioè la 

processione dello Spirito Santo e'l 

consacrare in azimo 30191

Tipaldi, Giovanni Andrea

La guida alla vera Chiesa di Gesù Cristo proposta principalmente a' seguaci di Fozio 

ma utile per ricondurre alla medesima ogni traviato, e di profitto ad ogni vero 

fedele. Opera del padre Gio. Andrea Tipaldi della Compagnia di Gesù. P. I. [-III.] In Roma

per Generoso Salomonj alla piazza di S. 

Ignazio 1752-1757 BSU Florio 2293 Book

Parte III. in cui si confutano gli altri 

loro errori 30193

Tiraboschi, Girolamo

Memorie storiche modenesi col codice diplomatico illustrato con note dal cavaliere 

abate Girolamo Tiraboschi consigliere di s.a.s. il sig. Duca di Modena presidente 

della Ducal biblioteca, e della Galleria delle medaglie, e professore onorario 

nell'università della stessa città. Tomo I [-V ed ultimo] In Modena presso la Società tipografica 1793-1795 BSU Florio 1939 Book Tomo I 409304-10
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Tiraboschi, Girolamo

Memorie storiche modenesi col codice diplomatico illustrato con note dal cavaliere 

abate Girolamo Tiraboschi consigliere di s.a.s. il sig. Duca di Modena presidente 

della Ducal biblioteca, e della Galleria delle medaglie, e professore onorario 

nell'università della stessa città. Tomo I [-V ed ultimo] In Modena presso la Società tipografica 1793-1795 BSU Florio 1939 Book Tomo II 409304-20

Tiraboschi, Girolamo

Memorie storiche modenesi col codice diplomatico illustrato con note dal cavaliere 

abate Girolamo Tiraboschi consigliere di s.a.s. il sig. Duca di Modena presidente 

della Ducal biblioteca, e della Galleria delle medaglie, e professore onorario 

nell'università della stessa città. Tomo I [-V ed ultimo] In Modena presso la Società tipografica 1793-1795 BSU Florio 1939 Book Tomo III 409304-30

Tiraboschi, Girolamo

Memorie storiche modenesi col codice diplomatico illustrato con note dal cavaliere 

abate Girolamo Tiraboschi consigliere di s.a.s. il sig. Duca di Modena presidente 

della Ducal biblioteca, e della Galleria delle medaglie, e professore onorario 

nell'università della stessa città. Tomo I [-V ed ultimo] In Modena presso la Società tipografica 1793-1795 BSU Florio 1939 Book Tomo IV 409304-40

Tiraboschi, Girolamo

Storia dell'augusta badia di S. Silvestro di Nonantola aggiuntovi il codice 

diplomatico della medesima illustrato con note opera del cavaliere ab. Girolamo 

Tiraboschi ... Tomo I. [-II.] In Modena presso la Società tipografica 1784-1785 BSU Florio 5360 Book Tomo I 22041

Tiraboschi, Girolamo

Storia dell'augusta badia di S. Silvestro di Nonantola aggiuntovi il codice 

diplomatico della medesima illustrato con note opera del cavaliere ab. Girolamo 

Tiraboschi ... Tomo I. [-II.] In Modena presso la Società tipografica 1784-1785 BSU Florio 5360 Book Tomo II 22042

Tiraboschi, Girolamo

Storia della letteratura italiana del cavaliere abate Girolamo Tiraboschi consigliere 

di s.a.s. il signor duca di Modena presidente della ducal biblioteca, e della galleria 

delle medaglie, e professore onorario nella università della stessa città. ... Tomo I [-

VIII parte II] In Modena presso la Società tipografica 1787-1794 BSU Florio 2669 Book Indice 24562

Tiraboschi, Girolamo

Storia della letteratura italiana del cavaliere abate Girolamo Tiraboschi consigliere 

di s.a.s. il signor duca di Modena presidente della ducal biblioteca, e della galleria 

delle medaglie, e professore onorario nella università della stessa città. ... Tomo I [-

VIII parte II] In Modena presso la Società tipografica 1787-1794 BSU Florio 2669 Book Tomo I 24547

Tiraboschi, Girolamo

Storia della letteratura italiana del cavaliere abate Girolamo Tiraboschi consigliere 

di s.a.s. il signor duca di Modena presidente della ducal biblioteca, e della galleria 

delle medaglie, e professore onorario nella università della stessa città. ... Tomo I [-

VIII parte II] In Modena presso la Società tipografica 1787-1794 BSU Florio 2669 Book Tomo II 24548

Tiraboschi, Girolamo

Storia della letteratura italiana del cavaliere abate Girolamo Tiraboschi consigliere 

di s.a.s. il signor duca di Modena presidente della ducal biblioteca, e della galleria 

delle medaglie, e professore onorario nella università della stessa città. ... Tomo I [-

VIII parte II] In Modena presso la Società tipografica 1787-1794 BSU Florio 2669 Book Tomo III 24549

Tiraboschi, Girolamo

Storia della letteratura italiana del cavaliere abate Girolamo Tiraboschi consigliere 

di s.a.s. il signor duca di Modena presidente della ducal biblioteca, e della galleria 

delle medaglie, e professore onorario nella università della stessa città. ... Tomo I [-

VIII parte II] In Modena presso la Società tipografica 1787-1794 BSU Florio 2669 Book Tomo IV 24550

Tiraboschi, Girolamo

Storia della letteratura italiana del cavaliere abate Girolamo Tiraboschi consigliere 

di s.a.s. il signor duca di Modena presidente della ducal biblioteca, e della galleria 

delle medaglie, e professore onorario nella università della stessa città. ... Tomo I [-

VIII parte II] In Modena presso la Società tipografica 1787-1794 BSU Florio 2669 Book Tomo V. Parte seconda 24551

Tiraboschi, Girolamo

Storia della letteratura italiana del cavaliere abate Girolamo Tiraboschi consigliere 

di s.a.s. il signor duca di Modena presidente della ducal biblioteca, e della galleria 

delle medaglie, e professore onorario nella università della stessa città. ... Tomo I [-

VIII parte II] In Modena presso la Società tipografica 1787-1794 BSU Florio 2669 Book Tomo VI. Parte I 24552

Tiraboschi, Girolamo

Storia della letteratura italiana del cavaliere abate Girolamo Tiraboschi consigliere 

di s.a.s. il signor duca di Modena presidente della ducal biblioteca, e della galleria 

delle medaglie, e professore onorario nella università della stessa città. ... Tomo I [-

VIII parte II] In Modena presso la Società tipografica 1787-1794 BSU Florio 2669 Book Tomo VI. Parte II 24553

Tiraboschi, Girolamo

Storia della letteratura italiana del cavaliere abate Girolamo Tiraboschi consigliere 

di s.a.s. il signor duca di Modena presidente della ducal biblioteca, e della galleria 

delle medaglie, e professore onorario nella università della stessa città. ... Tomo I [-

VIII parte II] In Modena presso la Società tipografica 1787-1794 BSU Florio 2669 Book Tomo VI. Parte III 24554

Tiraboschi, Girolamo

Storia della letteratura italiana del cavaliere abate Girolamo Tiraboschi consigliere 

di s.a.s. il signor duca di Modena presidente della ducal biblioteca, e della galleria 

delle medaglie, e professore onorario nella università della stessa città. ... Tomo I [-

VIII parte II] In Modena presso la Società tipografica 1787-1794 BSU Florio 2669 Book Tomo VII. Parte I 24555

Tiraboschi, Girolamo

Storia della letteratura italiana del cavaliere abate Girolamo Tiraboschi consigliere 

di s.a.s. il signor duca di Modena presidente della ducal biblioteca, e della galleria 

delle medaglie, e professore onorario nella università della stessa città. ... Tomo I [-

VIII parte II] In Modena presso la Società tipografica 1787-1794 BSU Florio 2669 Book Tomo VII. Parte II 24556
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Tiraboschi, Girolamo

Storia della letteratura italiana del cavaliere abate Girolamo Tiraboschi consigliere 

di s.a.s. il signor duca di Modena presidente della ducal biblioteca, e della galleria 

delle medaglie, e professore onorario nella università della stessa città. ... Tomo I [-

VIII parte II] In Modena presso la Società tipografica 1787-1794 BSU Florio 2669 Book Tomo VII. Parte III 24557

Tiraboschi, Girolamo

Storia della letteratura italiana del cavaliere abate Girolamo Tiraboschi consigliere 

di s.a.s. il signor duca di Modena presidente della ducal biblioteca, e della galleria 

delle medaglie, e professore onorario nella università della stessa città. ... Tomo I [-

VIII parte II] In Modena presso la Società tipografica 1787-1794 BSU Florio 2669 Book Tomo VII. Parte IV 24558

Tiraboschi, Girolamo

Storia della letteratura italiana del cavaliere abate Girolamo Tiraboschi consigliere 

di s.a.s. il signor duca di Modena presidente della ducal biblioteca, e della galleria 

delle medaglie, e professore onorario nella università della stessa città. ... Tomo I [-

VIII parte II] In Modena presso la Società tipografica 1787-1794 BSU Florio 2669 Book Tomo VIII. Parte I 24559

Tiraboschi, Girolamo

Storia della letteratura italiana del cavaliere abate Girolamo Tiraboschi consigliere 

di s.a.s. il signor duca di Modena presidente della ducal biblioteca, e della galleria 

delle medaglie, e professore onorario nella università della stessa città. ... Tomo I [-

VIII parte II] In Modena presso la Società tipografica 1787-1794 BSU Florio 2669 Book Tomo VIII. Parte II 24560

Tiraboschi, Girolamo

Storia della letteratura italiana di Girolamo Tiraboschi della Compagnia di Gesù 

bibliotecario del serenissimo Duca di Modena. Tomo primo [-undecimo] In Modena presso la Società tipografica 1772-1795 BSU Florio 1936 Book Tomo IX 409287-120

Tiraboschi, Girolamo

Storia della letteratura italiana di Girolamo Tiraboschi della Compagnia di Gesù 

bibliotecario del serenissimo Duca di Modena. Tomo primo [-undecimo] In Modena presso la Società tipografica 1772-1795 BSU Florio 1936 Book Tomo VIII 409287-110

Tiraboschi, Girolamo

Storia della letteratura italiana di Girolamo Tiraboschi della Compagnia di Gesù 

bibliotecario del serenissimo Duca di Modena. Tomo primo [-undecimo] In Modena presso la Società tipografica 1772-1795 BSU Florio 1936 Book Tomo XI 409287-130

Tiraboschi, Girolamo

Storia della letteratura italiana di Girolamo Tiraboschi della Compagnia di Gesù 

bibliotecario del serenissimo Duca di Modena. Tomo primo [-undecimo] In Modena presso la Società tipografica 1772-1795 BSU Florio 1936 Book Tomo primo 409287-10

Tiraboschi, Girolamo

Storia della letteratura italiana di Girolamo Tiraboschi della Compagnia di Gesù 

bibliotecario del serenissimo Duca di Modena. Tomo primo [-undecimo] In Modena presso la Società tipografica 1772-1795 BSU Florio 1936 Book Tomo quarto 409287-40

Tiraboschi, Girolamo

Storia della letteratura italiana di Girolamo Tiraboschi della Compagnia di Gesù 

bibliotecario del serenissimo Duca di Modena. Tomo primo [-undecimo] In Modena presso la Società tipografica 1772-1795 BSU Florio 1936 Book Tomo quinto 409287-50

Tiraboschi, Girolamo

Storia della letteratura italiana di Girolamo Tiraboschi della Compagnia di Gesù 

bibliotecario del serenissimo Duca di Modena. Tomo primo [-undecimo] In Modena presso la Società tipografica 1772-1795 BSU Florio 1936 Book Tomo secondo 409287-20

Tiraboschi, Girolamo

Storia della letteratura italiana di Girolamo Tiraboschi della Compagnia di Gesù 

bibliotecario del serenissimo Duca di Modena. Tomo primo [-undecimo] In Modena presso la Società tipografica 1772-1795 BSU Florio 1936 Book Tomo sesto Parte prima 409287-60

Tiraboschi, Girolamo

Storia della letteratura italiana di Girolamo Tiraboschi della Compagnia di Gesù 

bibliotecario del serenissimo Duca di Modena. Tomo primo [-undecimo] In Modena presso la Società tipografica 1772-1795 BSU Florio 1936 Book Tomo sesto Parte seconda 409287-70

Tiraboschi, Girolamo

Storia della letteratura italiana di Girolamo Tiraboschi della Compagnia di Gesù 

bibliotecario del serenissimo Duca di Modena. Tomo primo [-undecimo] In Modena presso la Società tipografica 1772-1795 BSU Florio 1936 Book Tomo settimo Parte prima 409287-80

Tiraboschi, Girolamo

Storia della letteratura italiana di Girolamo Tiraboschi della Compagnia di Gesù 

bibliotecario del serenissimo Duca di Modena. Tomo primo [-undecimo] In Modena presso la Società tipografica 1772-1795 BSU Florio 1936 Book Tomo settimo Parte seconda 409287-90

Tiraboschi, Girolamo

Storia della letteratura italiana di Girolamo Tiraboschi della Compagnia di Gesù 

bibliotecario del serenissimo Duca di Modena. Tomo primo [-undecimo] In Modena presso la Società tipografica 1772-1795 BSU Florio 1936 Book Tomo settimo Parte terza 409287-100

Tiraboschi, Girolamo

Storia della letteratura italiana di Girolamo Tiraboschi della Compagnia di Gesù 

bibliotecario del serenissimo Duca di Modena. Tomo primo [-undecimo] In Modena presso la Società tipografica 1772-1795 BSU Florio 1936 Book Tomo terzo 409287-30

Tiraboschi, Michele

Biblioteca modenese o Notizie della vita e delle opere degli scrittori natii degli stati 

del serenessimo signor duca di Modena raccolte e ordinate dal cavaliere ab. 

Girolamo Tiraboschi consigliere di s.a.s. presidente della ducal biblioteca, e della 

galleria delle medaglie, e professore onorario nella università della stessa città. 

Tomo I [-VI] In Modena presso la Società Tipografica 1781-1786 BSU Florio 1938 Book Tomo I 409301-10

Tiraboschi, Michele

Biblioteca modenese o Notizie della vita e delle opere degli scrittori natii degli stati 

del serenessimo signor duca di Modena raccolte e ordinate dal cavaliere ab. 

Girolamo Tiraboschi consigliere di s.a.s. presidente della ducal biblioteca, e della 

galleria delle medaglie, e professore onorario nella università della stessa città. 

Tomo I [-VI] In Modena presso la Società Tipografica 1781-1786 BSU Florio 1938 Book Tomo II 409301-20
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Tiraboschi, Michele

Biblioteca modenese o Notizie della vita e delle opere degli scrittori natii degli stati 

del serenessimo signor duca di Modena raccolte e ordinate dal cavaliere ab. 

Girolamo Tiraboschi consigliere di s.a.s. presidente della ducal biblioteca, e della 

galleria delle medaglie, e professore onorario nella università della stessa città. 

Tomo I [-VI] In Modena presso la Società Tipografica 1781-1786 BSU Florio 1938 Book Tomo III 409301-30

Tiraboschi, Michele

Biblioteca modenese o Notizie della vita e delle opere degli scrittori natii degli stati 

del serenessimo signor duca di Modena raccolte e ordinate dal cavaliere ab. 

Girolamo Tiraboschi consigliere di s.a.s. presidente della ducal biblioteca, e della 

galleria delle medaglie, e professore onorario nella università della stessa città. 

Tomo I [-VI] In Modena presso la Società Tipografica 1781-1786 BSU Florio 1938 Book Tomo IV 409301-40

Tiraboschi, Michele

Biblioteca modenese o Notizie della vita e delle opere degli scrittori natii degli stati 

del serenessimo signor duca di Modena raccolte e ordinate dal cavaliere ab. 

Girolamo Tiraboschi consigliere di s.a.s. presidente della ducal biblioteca, e della 

galleria delle medaglie, e professore onorario nella università della stessa città. 

Tomo I [-VI] In Modena presso la Società Tipografica 1781-1786 BSU Florio 1938 Book Tomo IV. Parte seconda 409301-70

Tiraboschi, Michele

Biblioteca modenese o Notizie della vita e delle opere degli scrittori natii degli stati 

del serenessimo signor duca di Modena raccolte e ordinate dal cavaliere ab. 

Girolamo Tiraboschi consigliere di s.a.s. presidente della ducal biblioteca, e della 

galleria delle medaglie, e professore onorario nella università della stessa città. 

Tomo I [-VI] In Modena presso la Società Tipografica 1781-1786 BSU Florio 1938 Book Tomo V 409301-50

Tiraboschi, Michele

Biblioteca modenese o Notizie della vita e delle opere degli scrittori natii degli stati 

del serenessimo signor duca di Modena raccolte e ordinate dal cavaliere ab. 

Girolamo Tiraboschi consigliere di s.a.s. presidente della ducal biblioteca, e della 

galleria delle medaglie, e professore onorario nella università della stessa città. 

Tomo I [-VI] In Modena presso la Società Tipografica 1781-1786 BSU Florio 1938 Book Tomo VI. Parte prima 409301-60

Tirabosco, Antonio L'uccellagione libri tre di Antonio Tirabosco cittadino veronese In Verona a spese Moroni 1775 BSU Florio 809 Book 412051-10

Tissot, Samuel Auguste 

André David

Della salute de' letterati ragionamento del sig. Tissot d.p. di medicina ... Tradotto 

dal francese. A cui in questa veneta edizione s'è aggiunto un preliminare discorso 

del sig. dottor Giampietro Pellegrini medico e filosofo veneziano ... In Venezia presso Caroboli, e Pompeati comp. 1771 BSU Florio 1341 Book 413275-10

Titi, Roberto

Roberti Titii Burgensis Pro suis locis controuersis assertio aduersus Yuonem 

quemdam Villiomarum Italici nominis calumniatorem. Ad Franciscum Mugghionum Florentiae apud Bartholomaeum Sermartellium 1589 BSU Florio 817 Book 412141-10

Tiziano

Titiani Vecellii equitis Pro Cadubriensibus ad sereniss. Venetiarum principem 

Aloysium Mocenicum oratio. Habita VI. kalend. Ianuarii MDLXXI. Pro magna nauali 

victoria Dei gratia contra Turcas Venetijs

ex officina Dominici Guerrei, & Io. 

Baptistae, fratrum 1571 BSU Florio 4346 Book 38089

Toaldo, Giuseppe

Del discorso delle stagioni, e delle annate stravaganti, particolarmente per le 

pioggie. Discorso del chiarissimo sig. preposto Giuseppe Toaldo pubblico prof. di 

astronomia e meteorologia nell'Università di Padova [In Venezia presso Benedetto Milocco 1772?] BSU Florio 2174 Book 24464

Toaldo, Giuseppe

Della vera influenza degli astri, delle stagioni, e mutazioni di tempo, saggio 

meteorologico fondato sopra lunghe osservazioni, ed applicato agli usi 

dell'agricoltura, medicina, nautica, ec. Di Giuseppe Toaldo ... Si aggiungono i 

Pronostici di Arato tradotti dal sig. Antonio Luigi Bricci, e la descrizione d'un nuovo 

pendolo a correzione, del ch. p. Boscovich In Padova

nella stamperia del Seminario apresso Gio. 

Manfrè 1770 BSU Florio 4525 Book 36414

Toaldo, Giuseppe

Delle influenze meteorologiche della luna. Difesa di d. Giuseppe Toaldo professore 

di Padova etc. contro l'opuscolo del celebre sig. Ab. Frisi In Vicenza [s.n.] 1782 BSU Florio 2174 Book 24469

Toaldo, Giuseppe

La meteorologia applicata all'agricoltura memoria che ha riportato il premio dalla 

Societa reale delle scienze di Montpellier, sul problema proposto per l'anno 1774: 

Qual'e l'influenza delle meteore sulla vegetazione, e quali conseguenze pratiche 

possono ricavarsi, relativamente a quest'oggetto, dalle differenti osservazioni 

meteorologiche sin ora fatte: del sig. ab. Giuseppe Toaldo ... tradotta dall'autore 

istesso dal suo originale francese con aggiunte e illustrazioni In Venezia presso Gaspare Storti, alla Fortezza 1775 BSU Florio 2174 Book 24463

Toaldo, Giuseppe

Tavole di vitalità composte da d. Giuseppe Toaldo preposito della SS. Trinità 

professore e accademico di Padova, &c In Padova

nella stamperia di Gio. Antonio Conzatti e si 

trova presso Giacomo Storti in Venezia 1787 BSU Florio 2174 Book 24482

Toderini, Giambattista

La costantiniana apparizion della croce en tò ytonika difesa contro al protestante 

Giannalberto Fabricio. Dissertazione di Giambattista Toderini letta nell'Accademia 

Icneutica e dedicata a ... Francesco Tartagni ... In Venezia per Giuseppe Rosa 1773 BSU Florio Misc. XXXVII.3 Book 81333

Tollius, Jakob

Jacobi Tollii Epistolae itinerariae: ex auctoris schedis postumis recensitae, 

suppletae, digestae; annotationibus, obsevationibus & figuris adornatae, cura & 

studio Henrici Christiani Henninii Amstelaedami

typis Francisci Halmae, typographi, sub 

signo Constantini Magni veneunt in officina 

Joannis ab Oosterwyk bibliopol. op. den 

Dam, ad insigne Ciceronis 1700 BSU Florio 2651 Book 23526
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Tollius, Jakob Jacobi Tollii Insignia itinerarii Italici, quibus continentur antiquitates sacrae Trajecti ad Rhenum

apud Franciscum Halmam, Guilielmum 

vande Water, bibliop. 1696 BSU Florio 2651 Book 23527

Tolomei, Claudio

De le lettere di M. Claudio Tolomei lib. sette. Con vna breue dichiarazione in fine di 

tutto l'ordin de l'ortografia di questa opera In Vinegia appresso Gabriel Giolito de Ferrari 1547 BSU Florio 192 Book 14076

Tolomei, Scipione (1553-

1630)

Lettere del signore Scipione Tolomei perugino, accademico insensato, ornate co' 

titoli degli argomenti; divise in dieci libri; e disposte secondo l'ordine de' tempi; ma 

ridotte insieme a' capi con una tavola delle materie in principio del volume; e 

raccolte anche sotto i nomi con un'altro indice in fine In Perugia nella Stampa Augusta 1617 BSU Florio 821 Book 412150-10

Tomadini, Angelo Vita del padre d. Luigi Maria Arcoloniani c. r. teatino Udine nella tipografia de' fratelli Pecile 1804 BSU Florio 4000 Book 44271

Tomadini, Angelo

Vita di monsignor Francesco Trento canonico della chiesa metropolitana di Udine. 

Si aggiungono le memorie spettanti alla vita di un suo illustre discepolo ed intimo 

amico Udine nella nuova stamperia Pecile 1798 BSU Florio 4031 Book 45415

Tomai, Tommaso

Historia di Rauenna di m. Tomaso Tomai diuisa in quattro parti. Nella quale oltre le 

cose notabili di questa republica; breuemente si trattano prencipalissime guerre di 

diuerse nationi In Rauenna appresso Francesco Tebaldini da Osimo 1580 BSU Florio 1915 Book 409043-10

Tomini Foresti, Marco Orazioni accademiche del co. Marco Tomini Foresti patrizio di Bergamo Bergamo presso Vinc. Antoine 1786 BSU Florio 1068 Book 16992

Tomini Foresti, Marco Poesie del co. Marco Tomini Foresti patrizio di Bergamo Bergamo presso Vinc. Antoine 1785 BSU Florio 1068 Book 16988

Tomitano, Giulio Bernardino

Io. Dominico Coletio Sebast. F. Nic. N. Iulius Bernardinus Tomitanus non sine 

lacrymis [Venezia Typis ediderunt Coletii fratres moestissimi 1799 cal. Apr] BSU Florio Misc. XXVIII.5 Book 78169

Tommaseo, Niccolò Dizionario dei sinonimi della lingua italiana Milano Vallardi [186.] BSU Florio 3706 Book 37166

Tommaseo, Niccolò Il  conte Andrea Cittadella Vigodarzere : memoria Padova R. Stab. di P. Prosperini 1870 BSU Florio Misc. XVIII.6 Book 70070

Tommaseo, Niccolò Ispirazione e arte, o Lo scrittore educato dalla società e educatore Firenze Felice Le Monnier 1858 BSU Florio 4604 Book 37521

Tommaseo, Niccolò Nuovo dizionario dei sinonimi della lingua italiana Milano per Giuseppe Reina 1851 BSU Florio 3707 Book 1 37336

Tommaseo, Niccolò Nuovo dizionario dei sinonimi della lingua italiana Milano per Giuseppe Reina 1851 BSU Florio 3707 Book 2 37337

Tommasi, Donato Elogio storico del cavalier Gaetano Filangieri scritto dall'avvocato Donato Tommasi Napoli Presso Filippo Raimondi 1788 BSU Florio 4836 Book 26950

Tommasi, Giuseppe Maria

Institutiones theologicae antiquorum Patrum quae aperto sermone exponunt 

breviter theologiam sive theoreticam sive practicam. Tomus primus [-tertius] ... Romae

ex typographia sacrae Congreg. de Propag. 

Fide 1709-1712 BSU Florio 1407 Book Tomus primus 19470

Tommasi, Giuseppe Maria

Institutiones theologicae antiquorum Patrum quae aperto sermone exponunt 

breviter theologiam sive theoreticam sive practicam. Tomus primus [-tertius] ... Romae

ex typographia sacrae Congreg. de Propag. 

Fide 1709-1712 BSU Florio 1407 Book Tomus secundus 19471

Tommasi, Giuseppe Maria

Institutiones theologicae antiquorum Patrum quae aperto sermone exponunt 

breviter theologiam sive theoreticam sive practicam. Tomus primus [-tertius] ... Romae

ex typographia sacrae Congreg. de Propag. 

Fide 1709-1712 BSU Florio 1407 Book Tomus tertius 19472

Tommasi, Giuseppe Maria

Opere ascetiche del venerabile cardinale Giuseppe Maria Tommasi cherico regolare 

teatino In Ferrara per Giuseppe Barbieri 1735 BSU Florio 3604 Book 35337

Tommasini Soardi, Tommaso I comici in sconcerto commedia del conte Tommaso Tommasini Soardi In Venezia [s. n.] 1797 BSU Florio 5107 Book 17039

Tommaso d'Aquino santo

Angelici doctoris Sancti Thomae Aquinatis Summa theologica in quinque tomos 

distributa, cum commentariis Thomae De Vio cardinalis Cajetani et elucidationibus 

literalibus P. Seraphini Capponi a' Porrecta Ordinis praedicatorum. Omnia ad 

plurima exempla hac editione comparata, variis characteribus, luculentis ad 

marginem notis, & citatorum locorum, unde ea deprompta sunt, cum suis fontibus 

collatione illustrata. ... Patavii ex Typographia Seminarii 1698 BSU Florio 1436 Book Pars prima 21781

Tommaso d'Aquino santo

Angelici doctoris Sancti Thomae Aquinatis Summa theologica in quinque tomos 

distributa, cum commentariis Thomae De Vio cardinalis Cajetani et elucidationibus 

literalibus P. Seraphini Capponi a' Porrecta Ordinis praedicatorum. Omnia ad 

plurima exempla hac editione comparata, variis characteribus, luculentis ad 

marginem notis, & citatorum locorum, unde ea deprompta sunt, cum suis fontibus 

collatione illustrata. ... Patavii ex Typographia Seminarii 1698 BSU Florio 1436 Book Pars tertia 21785

Tommaso d'Aquino santo

Angelici doctoris Sancti Thomae Aquinatis Summa theologica in quinque tomos 

distributa, cum commentariis Thomae De Vio cardinalis Cajetani et elucidationibus 

literalibus P. Seraphini Capponi a' Porrecta Ordinis praedicatorum. Omnia ad 

plurima exempla hac editione comparata, variis characteribus, luculentis ad 

marginem notis, & citatorum locorum, unde ea deprompta sunt, cum suis fontibus 

collatione illustrata. ... Patavii ex Typographia Seminarii 1698 BSU Florio 1436 Book

Prima secundae partis ([12], 89 [i.e. 

91], [1] p.) 21789

Tommaso d'Aquino santo

Angelici doctoris Sancti Thomae Aquinatis Summa theologica in quinque tomos 

distributa, cum commentariis Thomae De Vio cardinalis Cajetani et elucidationibus 

literalibus P. Seraphini Capponi a' Porrecta Ordinis praedicatorum. Omnia ad 

plurima exempla hac editione comparata, variis characteribus, luculentis ad 

marginem notis, & citatorum locorum, unde ea deprompta sunt, cum suis fontibus 

collatione illustrata. ... Patavii ex Typographia Seminarii 1698 BSU Florio 1436 Book Prima secundae partis ([64], 640 p.) 21783
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Tommaso d'Aquino santo

Angelici doctoris Sancti Thomae Aquinatis Summa theologica in quinque tomos 

distributa, cum commentariis Thomae De Vio cardinalis Cajetani et elucidationibus 

literalibus P. Seraphini Capponi a' Porrecta Ordinis praedicatorum. Omnia ad 

plurima exempla hac editione comparata, variis characteribus, luculentis ad 

marginem notis, & citatorum locorum, unde ea deprompta sunt, cum suis fontibus 

collatione illustrata. ... Patavii ex Typographia Seminarii 1698 BSU Florio 1436 Book Secunda secundae partis 21784

Tommaso d'Aquino santo

Angelici doctoris Sancti Thomae Aquinatis Summa theologica in quinque tomos 

distributa, cum commentariis Thomae De Vio cardinalis Cajetani et elucidationibus 

literalibus P. Seraphini Capponi a' Porrecta Ordinis praedicatorum. Omnia ad 

plurima exempla hac editione comparata, variis characteribus, luculentis ad 

marginem notis, & citatorum locorum, unde ea deprompta sunt, cum suis fontibus 

collatione illustrata. ... Patavii ex Typographia Seminarii 1698 BSU Florio 1436 Book Tomus quintus 21786

Tommaso d'Aquino santo

Divi Thomae Aquinatis doctoris angelici Ordinis praedicatorum Opera ... Tomus 

primus [-vigesimus octavus] Venetiis cudebat Ioseph Bettinelli 1745-1760 BSU Florio 1411 Book Tomus decimus 20730

Tommaso d'Aquino santo

Divi Thomae Aquinatis doctoris angelici Ordinis praedicatorum Opera ... Tomus 

primus [-vigesimus octavus] Venetiis cudebat Ioseph Bettinelli 1745-1760 BSU Florio 1411 Book Tomus decimusnonus 20843

Tommaso d'Aquino santo

Divi Thomae Aquinatis doctoris angelici Ordinis praedicatorum Opera ... Tomus 

primus [-vigesimus octavus] Venetiis cudebat Ioseph Bettinelli 1745-1760 BSU Florio 1411 Book Tomus decimusoctavus 20842

Tommaso d'Aquino santo

Divi Thomae Aquinatis doctoris angelici Ordinis praedicatorum Opera ... Tomus 

primus [-vigesimus octavus] Venetiis cudebat Ioseph Bettinelli 1745-1760 BSU Florio 1411 Book Tomus decimusquartus 20837

Tommaso d'Aquino santo

Divi Thomae Aquinatis doctoris angelici Ordinis praedicatorum Opera ... Tomus 

primus [-vigesimus octavus] Venetiis cudebat Ioseph Bettinelli 1745-1760 BSU Florio 1411 Book Tomus decimusquintus 20838

Tommaso d'Aquino santo

Divi Thomae Aquinatis doctoris angelici Ordinis praedicatorum Opera ... Tomus 

primus [-vigesimus octavus] Venetiis cudebat Ioseph Bettinelli 1745-1760 BSU Florio 1411 Book Tomus decimusseptimus 20841

Tommaso d'Aquino santo

Divi Thomae Aquinatis doctoris angelici Ordinis praedicatorum Opera ... Tomus 

primus [-vigesimus octavus] Venetiis cudebat Ioseph Bettinelli 1745-1760 BSU Florio 1411 Book Tomus decimussextus 20839

Tommaso d'Aquino santo

Divi Thomae Aquinatis doctoris angelici Ordinis praedicatorum Opera ... Tomus 

primus [-vigesimus octavus] Venetiis cudebat Ioseph Bettinelli 1745-1760 BSU Florio 1411 Book Tomus decimustertius 20836

Tommaso d'Aquino santo

Divi Thomae Aquinatis doctoris angelici Ordinis praedicatorum Opera ... Tomus 

primus [-vigesimus octavus] Venetiis cudebat Ioseph Bettinelli 1745-1760 BSU Florio 1411 Book Tomus duodecimus 20802

Tommaso d'Aquino santo

Divi Thomae Aquinatis doctoris angelici Ordinis praedicatorum Opera ... Tomus 

primus [-vigesimus octavus] Venetiis cudebat Ioseph Bettinelli 1745-1760 BSU Florio 1411 Book Tomus nonus 20729

Tommaso d'Aquino santo

Divi Thomae Aquinatis doctoris angelici Ordinis praedicatorum Opera ... Tomus 

primus [-vigesimus octavus] Venetiis cudebat Ioseph Bettinelli 1745-1760 BSU Florio 1411 Book Tomus octavus 20728

Tommaso d'Aquino santo

Divi Thomae Aquinatis doctoris angelici Ordinis praedicatorum Opera ... Tomus 

primus [-vigesimus octavus] Venetiis cudebat Ioseph Bettinelli 1745-1760 BSU Florio 1411 Book Tomus primus 20722

Tommaso d'Aquino santo

Divi Thomae Aquinatis doctoris angelici Ordinis praedicatorum Opera ... Tomus 

primus [-vigesimus octavus] Venetiis cudebat Ioseph Bettinelli 1745-1760 BSU Florio 1411 Book Tomus quartus 20725

Tommaso d'Aquino santo

Divi Thomae Aquinatis doctoris angelici Ordinis praedicatorum Opera ... Tomus 

primus [-vigesimus octavus] Venetiis cudebat Ioseph Bettinelli 1745-1760 BSU Florio 1411 Book Tomus quintus 20726

Tommaso d'Aquino santo

Divi Thomae Aquinatis doctoris angelici Ordinis praedicatorum Opera ... Tomus 

primus [-vigesimus octavus] Venetiis cudebat Ioseph Bettinelli 1745-1760 BSU Florio 1411 Book Tomus secundus 20723

Tommaso d'Aquino santo

Divi Thomae Aquinatis doctoris angelici Ordinis praedicatorum Opera ... Tomus 

primus [-vigesimus octavus] Venetiis cudebat Ioseph Bettinelli 1745-1760 BSU Florio 1411 Book Tomus septimus 20731

Tommaso d'Aquino santo

Divi Thomae Aquinatis doctoris angelici Ordinis praedicatorum Opera ... Tomus 

primus [-vigesimus octavus] Venetiis cudebat Ioseph Bettinelli 1745-1760 BSU Florio 1411 Book Tomus sextus 20727

Tommaso d'Aquino santo

Divi Thomae Aquinatis doctoris angelici Ordinis praedicatorum Opera ... Tomus 

primus [-vigesimus octavus] Venetiis cudebat Ioseph Bettinelli 1745-1760 BSU Florio 1411 Book Tomus tertius 20724

Tommaso d'Aquino santo

Divi Thomae Aquinatis doctoris angelici Ordinis praedicatorum Opera ... Tomus 

primus [-vigesimus octavus] Venetiis cudebat Ioseph Bettinelli 1745-1760 BSU Florio 1411 Book Tomus undecimus 20801

Tommaso d'Aquino santo

Divi Thomae Aquinatis doctoris angelici Ordinis praedicatorum Opera ... Tomus 

primus [-vigesimus octavus] Venetiis cudebat Ioseph Bettinelli 1745-1760 BSU Florio 1411 Book Tomus vigesimus 20844

Tommaso d'Aquino santo

Divi Thomae Aquinatis doctoris angelici Ordinis praedicatorum Opera ... Tomus 

primus [-vigesimus octavus] Venetiis cudebat Ioseph Bettinelli 1745-1760 BSU Florio 1411 Book Tomus vigesimus octavus 20856

Tommaso d'Aquino santo

Divi Thomae Aquinatis doctoris angelici Ordinis praedicatorum Opera ... Tomus 

primus [-vigesimus octavus] Venetiis cudebat Ioseph Bettinelli 1745-1760 BSU Florio 1411 Book Tomus vigesimus primus 20849

Tommaso d'Aquino santo

Divi Thomae Aquinatis doctoris angelici Ordinis praedicatorum Opera ... Tomus 

primus [-vigesimus octavus] Venetiis cudebat Ioseph Bettinelli 1745-1760 BSU Florio 1411 Book Tomus vigesimus quartus 20852

Tommaso d'Aquino santo

Divi Thomae Aquinatis doctoris angelici Ordinis praedicatorum Opera ... Tomus 

primus [-vigesimus octavus] Venetiis cudebat Ioseph Bettinelli 1745-1760 BSU Florio 1411 Book Tomus vigesimus quintus 20853

Tommaso d'Aquino santo

Divi Thomae Aquinatis doctoris angelici Ordinis praedicatorum Opera ... Tomus 

primus [-vigesimus octavus] Venetiis cudebat Ioseph Bettinelli 1745-1760 BSU Florio 1411 Book Tomus vigesimus secundus 20850

Tommaso d'Aquino santo

Divi Thomae Aquinatis doctoris angelici Ordinis praedicatorum Opera ... Tomus 

primus [-vigesimus octavus] Venetiis cudebat Ioseph Bettinelli 1745-1760 BSU Florio 1411 Book Tomus vigesimus septimus 20855
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Tommaso d'Aquino santo

Divi Thomae Aquinatis doctoris angelici Ordinis praedicatorum Opera ... Tomus 

primus [-vigesimus octavus] Venetiis cudebat Ioseph Bettinelli 1745-1760 BSU Florio 1411 Book Tomus vigesimus sextus 20854

Tommaso d'Aquino santo

Divi Thomae Aquinatis doctoris angelici Ordinis praedicatorum Opera ... Tomus 

primus [-vigesimus octavus] Venetiis cudebat Ioseph Bettinelli 1745-1760 BSU Florio 1411 Book Tomus vigesimus tertius 20851

Tommaso d'Aquino santo

Divi Thomae Aquinatis doctoris angelici Ordinis praedicatorum Summa theologica 

ad mss. codices a Francisco Garcia ... diligentissime collata: novisque curis, ac 

dissertationibus in singulos tomos a Bernardo Maria de Rubeis illustrata. Tomus 

primus [-septimus] Venetiis cudebat Simon Occhi 1755-1758 BSU Florio 1411 Book Tomus quintus 20863

Tommaso d'Aquino santo

Divi Thomae Aquinatis doctoris angelici Ordinis praedicatorum Summa theologica 

ad mss. codices a Francisco Garcia ... diligentissime collata: novisque curis, ac 

dissertationibus in singulos tomos a Bernardo Maria de Rubeis illustrata. Tomus 

primus [-septimus] Venetiis cudebat Simon Occhi 1755-1758 BSU Florio 1411 Book Tomus sextus 20864

Tommaso d'Aquino santo

Incipiunt tituli questionum de duodecim quodlibet sancti Thome de Aquino ordinis 

predicatorum ...

Finitur quodlibet sancti 

Thome Venetiis impressus 

impensis domini Francisci de 

Madiis

per Hannibalem Parmensem et Marinum 

Saracenum sociusque eius

1486 die vero vltimo 

mensis Madii BSU Florio 6011 Book 41982

Tommaso d'Aquino santo

S. Tho. Super Epistolas Pauli. Expositio clarissima atque catholica diui Tho. Aquinatis 

super Epistolas. s. Pauli, cum duplici textu ad veritatem Grecam correctissime 

addito: necnon cum tabula vtili ordinatissima Venetijs impensa

expensis nobilium heredum nobilis domini 

Octauiani Scoti ciuis Modoetiensis 1536 BSU Florio 1441 Book 21891

Tommaso d'Aquino santo

S. Thomae Aquinatis In octo physicorum Aristotelis libros commentaria, ex 

vetustissimo ac fidissimo manu scripto exemplari, nuper diligentissime castigata, & 

locis quamplurimis integritati restituita: cum duplici textus tralatione, antiqua, & 

Argyropoli recognitis. Ad haec accessit Roberti Linconiensis in eosdem summa. 

Quibus etiam nuper sunt additi Sancti Thome libelli ad negocium physicum 

spectantes, ... ac Thomae De Vio Caietani Questiones duae, altera De subiecto 

naturalis scientiae, altera De Dei intensiua infinitate. Duo item indices, alter 

librorum, lectionum, ac capitum summas continens, alter totius libri scitu digna 

demonstrans Venetiis apud Hieronymum Scotum 1564 BSU Florio 5156 Book 18213

Tommaso d'Aquino santo

S. Thomae Aquinatis Praeclarissima commentaria in libros Aristotelis Peri 

hermenias et Posteriorum analyticorum, cum antiqua textus translatione, atque 

etiam noua Ioannis Argyropyli: itemq'ue Thomae Caietani cardinalis Supplementum 

commentariorum in reliquum secundi libri Peri hermenias. Nuper ex 

emendatissimis exemplaribus diligentissime recognita. Logicae quoque totius 

summa nunc addita est, ad studiosorum vtilitatem ex eiusdem diui Thomae 

opusculis excerpta, et in tractatus et capita diuisa, iuxta ordinem librorum ab 

Aristotele in logicis obseruatum. His praeterea index nouus adiectus est Venetiis apud Hieronymum Scotum 1562 BSU Florio 5156 Book 18210

Tonissi, Valentino Nobilissime nozze Colloredo - Manin Udine Tipografia di Gio. Batt. Doretti e soci [1877] BSU Florio Misc. XXXVIII.7 Book 81590

Tonti, Giacinto

Prediche per l'Avvento, e Quaresima dette, e consecrate alla sacra, cesarea, 

cattolica, e real maesta di Carlo VI. imperadore, ... da fr. Giacinto Tonti ... In Padova per Giuseppe Corona 1716 BSU Florio 5559 Book 21595

Toppani, Domenico Versi dell'abbate Domenico Toppani pubblicati per le nozze Sostero-Ciconi [S. Daniele Tip. Biasutti] 1843 BSU Florio Misc. XXII.15 Book 73109

Toppi, Giuseppe

De' furti virtuosi al tempo, poesie del barone Giuseppe Toppi, patritio Chietino, 

invoglio primo Napoli per Salvatore Castaldo regio stampatore 1683 BSU Florio 4349 Book 40609

Toppo, Francesco di

A Vittoria Tartagna che in matrimonio a Jacopo di Prampero si lega questa epistola 

Francesco di Toppo presenta [Udine] Tipog. Vendrame [1834] BSU Florio Misc. VI.6 Book 59247

Toppo, Francesco di Discorso Udine nella tipografia Vendrame 1831 BSU Florio Misc. XLVIII.9 Book 87812

Toppo, Francesco di Discorso Udine nella tipografia Vendrame 1831 BSU Florio Misc. XXXI.15 Book 79563

Toppo, Francesco di Elogio del conte Fabio Asquini [S. l. s. n. 1847] BSU Florio Misc. XIX.2 Book 70712

Toppo, Francesco di Elogio del conte Fabio Asquini [S. l. s. n. 1847] BSU Florio Misc. XXIII.28 Book 74663

Toppo, Francesco di Federigo di Savorgnano : un frammento di storia friulana Udine Trombetti-Murero 1856 BSU Florio Misc. XLV.11 Book 85900

Toppo, Francesco di Federigo di Savorgnano : un frammento di storia friulana Udine Trombetti-Murero 1856 BSU Florio Misc. XXXIX.8 Book 82521

Toppo, Francesco di Il castello di Buttrio : racconto storico [S. l. s. n. 18..] BSU Florio Misc. XLV.6 Book 85977

Toppo, Francesco di Il castello di Buttrio : racconto storico [S. l. s. n. 18..] BSU Florio Misc. XXV.27 Book 75920

Toppo, Francesco di Oristilla di Partistagno : frammento di cronaca friulana [S. l. s. n. 1844] BSU Florio Misc. XXV.3 Book 74982

Toppo, Francesco di Per le augurate nozze Brandis-Caiselli : sonetto agli sposi [Udine] Tipog. Vendrame [1833] BSU Florio Misc. XXII.27 Book 74119

Toppo, Francesco di Per le nobili nozze Maseri-Caiselli Udine per Liberale Vendrame 1832 BSU Florio Misc. VI.1 Book 59105

Toppo, Francesco di Per le nobili nozze Maseri-Caiselli Udine per Liberale Vendrame 1832 BSU Florio Misc. XXII.23 Book 73279

Toppo, Francesco di

Quando il conte Guglielmo de' Puppi si sposava alla contessa Lucia Beretta pubblicò 

questo sonetto Francesco di Toppo [Udine] Tip. Vendrame [18..] BSU Florio Misc. VI.8 Book 59472

Toppo, Francesco di

Sull'istituzione della Commissaria Uccellis : fondazione e storia del collegio : 

discorso detto all'Accademia di Udine dal commendatore Francesco di Toppo Udine Carlo Delle Vedove 1875 BSU Florio Misc. LVI.8 Book 94550
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Toppo, Francesco di

Sull'istituzione della commissaria Uccellis : fondazione e storia del collegio : 

discorso detto all'Accademia di Udine dal commendatore Francesco di Toppo Udine Tipografia Carlo Delle Vedove 1875 BSU Florio Misc. XXX.10 Book 79190

Torelli, Giuseppe Poesie italiane con alcune prose latine del signor Giuseppe Torelli veronese Verona nella stamperia Giuliari 1795 BSU Florio 993 Book 12466

Tornielli, Agostino

Annales sacri et ex profanis praecipui ab orbe condito ad eumdem Christi passione 

redemtum auctore Augustino Torniello Congreg. cl. reg. s. Pauli quos nuper 

Augustinus Maria Negri ejusd. Congreg. cl. reg. additis commentariis, in re historica 

simul, et chronologica emendare, illustrare, ac perficere studuit. Tomus primus [-

quartus] Lucae typis Leonardi Venturini 1756-1757 BSU Florio 1477 Book Tomus primus 23637

Tornielli, Agostino

Annales sacri et ex profanis praecipui ab orbe condito ad eumdem Christi passione 

redemtum auctore Augustino Torniello Congreg. cl. reg. s. Pauli quos nuper 

Augustinus Maria Negri ejusd. Congreg. cl. reg. additis commentariis, in re historica 

simul, et chronologica emendare, illustrare, ac perficere studuit. Tomus primus [-

quartus] Lucae typis Leonardi Venturini 1756-1757 BSU Florio 1477 Book Tomus quartus 23640

Tornielli, Agostino

Annales sacri et ex profanis praecipui ab orbe condito ad eumdem Christi passione 

redemtum auctore Augustino Torniello Congreg. cl. reg. s. Pauli quos nuper 

Augustinus Maria Negri ejusd. Congreg. cl. reg. additis commentariis, in re historica 

simul, et chronologica emendare, illustrare, ac perficere studuit. Tomus primus [-

quartus] Lucae typis Leonardi Venturini 1756-1757 BSU Florio 1477 Book Tomus secundus 23638

Tornielli, Agostino

Annales sacri et ex profanis praecipui ab orbe condito ad eumdem Christi passione 

redemtum auctore Augustino Torniello Congreg. cl. reg. s. Pauli quos nuper 

Augustinus Maria Negri ejusd. Congreg. cl. reg. additis commentariis, in re historica 

simul, et chronologica emendare, illustrare, ac perficere studuit. Tomus primus [-

quartus] Lucae typis Leonardi Venturini 1756-1757 BSU Florio 1477 Book Tomus tertius 23639

Torre, Alfonso de la

Sommario di tutte le scientie. Del magnifico m. Domenico Delfino nobile uinitiano. 

Dal quale si possono imparare molte cose appartenenti al uiuere humano, & alla 

cognition de' Dio In Vinegia appresso Gabriel Giolito de' Ferrari 1556 BSU Florio 2122 Book 411783-10

Torrentius, Laevinus

Laevini Torrentii, episcopi Antuerpiensis Poemata sacra. Quorum indicem proxima 

pagina ostendet Antuerpiae

ex officina Plantiniana, apud viduam & 

Ioannem Moretum 1594 BSU Florio 526 Book 16996

Torsellini, Orazio (1545-

1599)

De particulis latinae orationis libellus, auctore Horatio Tursellino Romano, e 

Societate Jesu. Cui index graecarum, latinarum & italicarum vocum locupletissimus 

praeponitur Patavii

ex typographia Seminarii opera Ioannis 

Manetti 1697 BSU Florio 552 Book 17393

Tortora, Agostino

De vita Hieronymi Aemiliani Congregationis Somaschae fundatoris. Libri IV. 

Augustino Turtura eiusdem Congregationis clerico regulari auctore Romae typis Francisci Monetae 1657 BSU Florio 5411 Book 19025

Toscana . Granducato Riforma della legislazione criminale negli Stati di S.A.R. il gran duca di Toscana In Venetia appresso Giovanni Vitto 1787 BSU Florio 4364 Book 40637

Toscanella, Orazio

Gioie historiche, aggiunte alla prima [-seconda] parte delle Vite di Plutarco, da 

Oratio Toscanella della famiglia di maestro Luca fiorentino ... In Vinegia appresso Gabriel Giolito de' Ferrari 1568 BSU Florio 285 Book Prima parte 410291-10

Toscanella, Orazio

Gioie historiche, aggiunte alla prima [-seconda] parte delle Vite di Plutarco, da 

Oratio Toscanella della famiglia di maestro Luca fiorentino ... In Vinegia appresso Gabriel Giolito de' Ferrari 1568 BSU Florio 285 Book Seconda parte 410291-20

Toselli, Filippo Maria

Memorie d'alcuni uomini illustri della famiglia Malvezzi per lo primo gonfalonierato 

di giustizia nel terzo bimestre dell'anno 1770 del nobil uomo, ed eccelso signor 

conte senatore Alfonso Bonfioli nato Malvezzi In Bologna

per Lelio dalla Volpe impressore 

dell'Instituto delle Scienze [1770?] BSU Florio 4443 Book 38045

Toselli, Filippo Maria

Memorie di alcune nobilissime donne maritate nella famiglia Malvezzi pubblicate 

per le acclamatissime nozze del nobil uomo ... Camillo Malvezzi de' conti della Selva 

... e della nobil donna ... Teresa Legnani Ferri In Bologna per Lelio dalla Volpe impress. dell'Instituto 1772 BSU Florio 4443 Book 38050

Toselli, Filippo Maria

Orazione recitata ne' solenni funerali di monsignore Vitale Giuseppe de' Buoi 

vescovo di Faenza celebrati in Bologna nella chiesa parrocchiale di S. Nicolò degli 

Albari nel dì XVII febbrajo MDCCLXXXVII [In Bologna nell'Instituto delle scienze 1787] BSU Florio Misc. XXXVII.7 Book 81446

Tosi, Enore Le latterie sociali friulane Udine Stabilimento tipografico friulano 1928 BSU Florio 5781 Book 23454

Tosti, Amedeo Il problema dell'Europa Centrale Roma Istituto nazionale di cultura fascista 1938 BSU Florio 5585 Book 20924

Tottola, Andrea Leone

Eduardo e Cristina : dramma per musica da rappresentarsi nel nobile Teatro di 

Udine in occasione della fiera di San Lorenzo dell'anno 1840 Udine nella tipogr. Vendrame [1840] BSU Florio Misc. XXIX.6 Book 78753

Tottola, Andrea Leone

Zadig e Astartea : melodramma da rappresentarsi nel teatro della nob. Società in 

Udine in occasione della fiera di San Lorenzo dell'anno 1845 Udine Tipografia Vendrame [1845] BSU Florio Misc. XIV.8 Book 67359

Tournefort, Joseph Pitton de Josephi Pitton Tournefort ... Institutiones rei herbariae

Lugduni iuxtà exemplar 

Parisiis è typographia regia 1719 BSU Florio 2569 Book [1] Tomus primus 41616

Tournefort, Joseph Pitton de Josephi Pitton Tournefort ... Institutiones rei herbariae

Lugduni iuxtà exemplar 

Parisiis è typographia regia 1719 BSU Florio 2569 Book [2] Tomus secundus 41617

Tournefort, Joseph Pitton de Josephi Pitton Tournefort ... Institutiones rei herbariae

Lugduni iuxtà exemplar 

Parisiis è typographia regia 1719 BSU Florio 2569 Book [3] Tomus tertius 41618
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Tournefort, Joseph Pitton de

Schola botanica sive Catalogus plantarum, quas ab aliquot annis in horto regio 

Parisiensi studiosis indigitavit vir clarissimus Joseph Pitton Tournefort, d.m. ut et 

Pauli Hermanni p.p. Paradisi Batavi prodromus, in quo plantae rariores omnes, in 

Batavorum hortis hactenus cultae, & plurimam partem a nemine antea descriptae 

recensentur. Edente in lucem S.W.A Amstelaedami apud Henricum Wetstenium 1689 BSU Florio 1307 Book 413049-10

Tournemine, René Joseph

Panegyrique de saint Louis, prononcé à l'Académie françoise le 25 août MCCXXXIII, 

par le r.p. Tournemine, de la Compagnie de Jésus A Paris

de l'imprimerie de Jean-Baptiste Coignard 

fils, imprimeur du roy, & de l'Académie 

françoise 1733 BSU Florio 1179 Book 20902

Touron, Antoine

Histoire des hommes illustres de l'ordre de Saint Dominique; c'est-a-dire, des 

papes, des cardinaux, des prelats éminens en sience & en sainteté; ... & des autres 

grands personages, qui ont le plus illustré cet ordre, depuis la mort du saint 

fondateur, jusq'au pontificat de Benoît XIII. Par le révérend pere A. Touron, 

religieux du meme Ordre. Tome premier [-sixiéme] A Paris

chez Babuty, rue Saint Jaques, a 

SaintChrysostome 1743-1749 BSU Florio 5072 Book Tome cinquieme 15429

Touron, Antoine

Histoire des hommes illustres de l'ordre de Saint Dominique; c'est-a-dire, des 

papes, des cardinaux, des prelats éminens en sience & en sainteté; ... & des autres 

grands personages, qui ont le plus illustré cet ordre, depuis la mort du saint 

fondateur, jusq'au pontificat de Benoît XIII. Par le révérend pere A. Touron, 

religieux du meme Ordre. Tome premier [-sixiéme] A Paris

chez Babuty, rue Saint Jaques, a 

SaintChrysostome 1743-1749 BSU Florio 5072 Book Tome premier 15425

Touron, Antoine

Histoire des hommes illustres de l'ordre de Saint Dominique; c'est-a-dire, des 

papes, des cardinaux, des prelats éminens en sience & en sainteté; ... & des autres 

grands personages, qui ont le plus illustré cet ordre, depuis la mort du saint 

fondateur, jusq'au pontificat de Benoît XIII. Par le révérend pere A. Touron, 

religieux du meme Ordre. Tome premier [-sixiéme] A Paris

chez Babuty, rue Saint Jaques, a 

SaintChrysostome 1743-1749 BSU Florio 5072 Book Tome quatrieme 15428

Touron, Antoine

Histoire des hommes illustres de l'ordre de Saint Dominique; c'est-a-dire, des 

papes, des cardinaux, des prelats éminens en sience & en sainteté; ... & des autres 

grands personages, qui ont le plus illustré cet ordre, depuis la mort du saint 

fondateur, jusq'au pontificat de Benoît XIII. Par le révérend pere A. Touron, 

religieux du meme Ordre. Tome premier [-sixiéme] A Paris

chez Babuty, rue Saint Jaques, a 

SaintChrysostome 1743-1749 BSU Florio 5072 Book Tome second 15426

Touron, Antoine

Histoire des hommes illustres de l'ordre de Saint Dominique; c'est-a-dire, des 

papes, des cardinaux, des prelats éminens en sience & en sainteté; ... & des autres 

grands personages, qui ont le plus illustré cet ordre, depuis la mort du saint 

fondateur, jusq'au pontificat de Benoît XIII. Par le révérend pere A. Touron, 

religieux du meme Ordre. Tome premier [-sixiéme] A Paris

chez Babuty, rue Saint Jaques, a 

SaintChrysostome 1743-1749 BSU Florio 5072 Book Tome sixieme 15430

Touron, Antoine

Histoire des hommes illustres de l'ordre de Saint Dominique; c'est-a-dire, des 

papes, des cardinaux, des prelats éminens en sience & en sainteté; ... & des autres 

grands personages, qui ont le plus illustré cet ordre, depuis la mort du saint 

fondateur, jusq'au pontificat de Benoît XIII. Par le révérend pere A. Touron, 

religieux du meme Ordre. Tome premier [-sixiéme] A Paris

chez Babuty, rue Saint Jaques, a 

SaintChrysostome 1743-1749 BSU Florio 5072 Book Tome troisieme 15427

Touron, Antoine

La vie de S. Thomas d'Aquin, de l'ordre des freres Precheurs, docteur de l'église, 

avec un exposé de sa doctrine et de ses ouvrages. Par le P. A. Touron, de l'Ordre des 

FF. Prêcheurs A Paris

chez Gissey, rue de la vieille Bouclerie, à 

l'Arbre de Jessé chez Bordelet, rue Saint 

Jacques, à Saint Ignace 1740 BSU Florio 5159 Book 18258

Touron, Antoine

La vie de saint Dominique de Guzman, fondateur de l'Ordre des Freres Prêcheurs, 

avec l'histoire abregée de ses premiers disciples. par le r.p. A. Touron, religieux du 

même ordre A Paris

chez Gissey, rue de la vieille Bouclerie, à 

l'Arbre de Jessé [chez] Bordelet, rue Saint 

Jacques, à Saint Ignace [chez] Savoye, rue 

Saint Jacques, à l'Esperance [chez] Henry, 

rue de la Harpe, au coin de la Place de 

Sorbonne [chez] Durand, rue Saint Jacques 1739 BSU Florio 5180 Book 17612

Travasa, Gaetano Maria

Storia critica della vita di Arrio primo eresiarca del IV. secolo scritta da Gaetano 

Maria Travasa chierico regolare teatino In Venezia appresso Francesco Pitteri 1746 BSU Florio 5200 Book 17970

Travasa, Gaetano Maria

Storia critica delle vite degli eresiarchi del primo [-terzo] secolo della Chiesa scritta 

da Gaetano Maria Travasa cherico regolare teatino In Venezia appresso Francesco Pitteri 1752-1762 BSU Florio 5201 Book

[1]: Storia critica delle vite degli 

eresiarchi del primo secolo della 

Chiesa 17999

Travasa, Gaetano Maria

Storia critica delle vite degli eresiarchi del primo [-terzo] secolo della Chiesa scritta 

da Gaetano Maria Travasa cherico regolare teatino In Venezia appresso Francesco Pitteri 1752-1762 BSU Florio 5202 Book

[2]: Storia critica delle vite degli 

eresiarchi del secondo secolo della 

Chiesa ... Parte prima 18000

Travasa, Gaetano Maria

Storia critica delle vite degli eresiarchi del primo [-terzo] secolo della Chiesa scritta 

da Gaetano Maria Travasa cherico regolare teatino In Venezia appresso Francesco Pitteri 1752-1762 BSU Florio 5202 Book

[3]: Storia critica delle vite degli 

eresiarchi del secondo secolo della 

Chiesa ... Parte seconda 18002

Travasa, Gaetano Maria

Storia critica delle vite degli eresiarchi del primo [-terzo] secolo della Chiesa scritta 

da Gaetano Maria Travasa cherico regolare teatino In Venezia appresso Francesco Pitteri 1752-1762 BSU Florio 5202 Book

[4]: Storia critica delle vite degli 

eresiarchi del secondo secolo della 

Chiesa  ... Parte terza ed ultima 18003
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Travasa, Gaetano Maria

Storia critica delle vite degli eresiarchi del primo [-terzo] secolo della Chiesa scritta 

da Gaetano Maria Travasa cherico regolare teatino In Venezia appresso Francesco Pitteri 1752-1762 BSU Florio 5203 Book

[5]: Storia critica delle vite degli 

eresiarchi del terzo secolo della 

Chiesa 18007

Traversari, Ambrogio

Ambrosii Traversarii generalis Camaldulensium aliorumque ad ipsum, et ad alios de 

eodem Ambrosio Latinae epistolae a domno Petro Canneto abbate Camaldulensi in 

libros XXV tributae variorum opera distinctae, et observationibus illustratae. 

Adcedit eiusdem Ambrosii vita in qua historia litteraria Florentina ab anno MCXCII 

usque ad annum MCCCCXL ex monumentis potissimum nondum editis deducta est 

a Laurentio Mehus Etruscae Academiae Cortonensis socio Florentiae ex Typographio Caesareo 1759 BSU Florio 5329 Book [Pars prima] 20967

Traversari, Ambrogio

Ambrosii Traversarii generalis Camaldulensium aliorumque ad ipsum, et ad alios de 

eodem Ambrosio Latinae epistolae a domno Petro Canneto abbate Camaldulensi in 

libros XXV tributae variorum opera distinctae, et observationibus illustratae. 

Adcedit eiusdem Ambrosii vita in qua historia litteraria Florentina ab anno MCXCII 

usque ad annum MCCCCXL ex monumentis potissimum nondum editis deducta est 

a Laurentio Mehus Etruscae Academiae Cortonensis socio Florentiae ex Typographio Caesareo 1759 BSU Florio 5329 Book [Pars secunda] 20968

Traversari, Giuseppe Luigi

Dissertazione sui simulacri primieri delle divinità pagane di Giuseppe Luigi 

Traversari canonico arciprete dell'Ins. Collegiata di Meldola al nobilissimo cavaliere 

e dottissimo letterato il signor conte Aurelio Guarnieri patrizio osimano [S. l. s. e. 1788?] BSU Florio Misc. X.18 Book 65101

Trenta, Filippo La Teone tragedia di Filippo Trenta In Roma

nella stamperia del Komarek, incontro la 

porticella di S. Marcello 1759 BSU Florio 796 Book 411704-10

Trento, Francesco

Breve compendio della vita del N. S. Gesù Cristo estratto dai santi evangelj da 

monsignor Francesco Trento canonico della chiesa metropolitana di Udine di chiara 

memoria [S. l. s. n. 18..] BSU Florio Opuscoli I.3 Book 95386

Trento, Francesco

Lettere inedite di mons. Francesco Trento udinese : pubblicate nella faustissima 

circostanza in cui l'ill.mo e r.mo monsignor Domenico Someda ... celebra il suo 

giubileo sacerdotale Udine Tipografia del Patronato 1883 BSU Florio Misc. XI.30 Book 65921

Trento, Girolamo Panegirici e discorsi morali del sig. co. abate Girolamo Trento nobile padovano In Venezia presso Tommaso Bettinelli 1788 BSU Florio 2318 Book 30875

Trento, Giulio (1732-1813) Sermoni critici sopra la letteratura moderna di Giulio Trento con note dello stesso In Treviso a spese dell'autore 1788-1791 BSU Florio Misc. XLIII.8 Book Volume primo 84851

Treo, Lucrezio

Sacra monumenta provinciæ Fori-Julii ex antiquis ecclesiasticis traditionibus, 

historiis, & inscriptionibus excerpta; annotationibus contexta; auctoritatibus 

comprobata, et stylo Romani martyro-logii in compendium redacta. Opus Lucretii 

Trei patritii Utinensis Utini

apud Jo. Dominicum Mureri prope eccl. D. 

Thomæ ap. extat apud Marcum, & fratrem 

Guerra anno 1724 BSU Florio 4092 Book 48569

Trevisan, Bernardo

Della laguna di Venezia trattato di Bernardo Trivisano, patrizio veneto, diviso in IV. 

punti In Venezia appresso Domenico Lovisa 1718 BSU Florio 899 Book 412588-10

Trevisan, Girolamo

Illustrazione d'un antico sigillo di Padova esistente nel Museo veliterno di sua 

eminenza il signor cardinale Stefano Borgia Parma per li fratelli Gozzi 1800 BSU Florio 2051 Book 410393-10

Trevisanato, Giuseppe Luigi

Giuseppe Luigi Trevisanato : per la grazia di Dio e della S. Sede Apostolica 

arcivescovo della chiesa metropolitana di Udine ... al venerabile clero e a tutti i suoi 

dilettissimi figli salute e benedizione [Udine] Tip. Arcivescovile [1860] BSU Florio Misc. XLVII.5 Book 87125

Trevisanato, Giuseppe Luigi

Nei funerali solenni di sua eminenza il cardinale Jacopo Monico patriarca di Venezia 

ecc. ecc. ecc. Venezia per Antonio Clementi 1851 BSU Florio Misc. XLVI.16 Book 86902

Treviso . Podestaria e 

Capitaniato

Bando e sententia contra Zuanne dalle Tauole già curato di Bessega, Oliua 

Chiappina sua donna, e compagni. Banditi, e sententiati dall'illustriss. sig. Nicolò 

Barbarigo podestà, & capitanio di Treuiso, e sua corte, con l'auttorità dell'eccelso 

Cons. di Dieci. Adì 23. Settembre. 1617. [Venezia]

ristampato per Antonio Pinelli stampator 

ducale, in cale del Mondo Nouo [1617?] BSU Florio 3543 Book 36089

Triclinius, Demetrius

Scholia palaia tōn pany dokimōn meta kai tōn tou Trikliniou eis Sophokleus hepta 

tragödias En tēi Kantabrigiai

Exetupōthē par' Iōannou Phieldou, tou tēs 

Akademias typographou. Etei apō tēs 

Theogonias 1668 BSU Florio 330 Book 411055-10

Trissino, Gian Giorgio

Tutte le opere di Giovan Giorgio Trissino gentiluomo vicentino non più raccolte. 

Tomo primo [-secondo] In Verona presso Jacopo Vallarsi 1729 BSU Florio 628 Book Tomo secondo 18341

Trissino, Gian Giorgio

Tutte le opere di Giovan Giorgio Trissino gentiluomo vicentino non più raccolte. 

Tomo primo [-secondo] In Verona presso Jacopo Vallarsi 1729 BSU Florio 628 Book Tomop primo 18340

Tritonio, Marco Antonio

M. Antonii Tritonii Vtinensis Mythologia in qua haec continentur. Disputatio de 

fabula, & fabulari sermone. Fabulosa exempla ad virtutum & vitiorum seriem 

redacta, ex Ouidiana Metamorphosi breuiter selecta. Epitome in Ouidij 

Metamorph. libros, in qua singulae fabulae ita breuiter, & ordinatè suis in locis 

explicantur, ut à quouis facilè intelligi possint. ... Bononiae

ex Officina Alexandri Benacij, & Ioannis 

Rubei sociorum 1560 BSU Florio 3825 Book 41940

Trivellato, Marco Antonio

Dissertationes theologicae autore M. Antonio Trivellato s. theol. doctore et 

professore Patavii apud Josephum Cominum 1739 BSU Florio 86 Book 11661
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Trivellato, Marco Antonio

Opuscula theologica auctore Marco Antonio Trivellato sacrae theologiae doctore et 

professore Patavii apud Josephum Cominum 1740 BSU Florio 87 Book 11663

Trombelli, Giovanni 

Crisostomo

Arte di conoscere l'età de' codici latini, e italiani di d. Giovan-Grisostomo Trombelli 

bolognese ex-generale de' canonici regolari della Congregazione Renana del 

Salvatore, abbate di S. Salvatore di Bologna, e accademico dell'Instituto delle 

scienze In Bologna nella Stamperìa di S. Tommaso d'Aquino 1778 BSU Florio 3672 Book 37116

Trombelli, Giovanni 

Crisostomo

Gioachimo, ed Anna. Opera di d. Giovan-Grisostomo Trombelli bolognese ex-

generale de' canonici regolari della Congregazione Renana di S. Salvatore, abate di 

Santa Maria di Reno, e accademico dell'Istituto delle scienze di Bologna In Bologna a S. Tommaso d'Aquino 1768 BSU Florio 3670 Book 37114

Trombelli, Giovanni 

Crisostomo

Memorie istoriche concernenti le due canoniche di S. Maria di Reno, e di S. 

Salvatore insieme unite. Opera di d. Gio. Grisostomo Trombelli abate di S. Maria di 

Reno ... In Bologna

per Girolamo Corciolani, ed eredi Colli a S. 

Tommaso d'Aquino 1752 BSU Florio 2819 Book 28959

Trublet, Nicolas Charles 

Joseph

Essais sur divers sujets de litterature et de morale. Par m. l'abbé Trublet, de 

l'Académie Royale des sciences ... Tome premier [-quatrieme] A Paris

chez Briasson, rue Saint Jacques, à la 

Science 1754-1760 BSU Florio 5387 Book Tome premier 18660

Trublet, Nicolas Charles 

Joseph

Essais sur divers sujets de litterature et de morale. Par m. l'abbé Trublet, de 

l'Académie Royale des sciences ... Tome premier [-quatrieme] A Paris

chez Briasson, rue Saint Jacques, à la 

Science 1754-1760 BSU Florio 5387 Book Tome quatrieme 18663

Trublet, Nicolas Charles 

Joseph

Essais sur divers sujets de litterature et de morale. Par m. l'abbé Trublet, de 

l'Académie Royale des sciences ... Tome premier [-quatrieme] A Paris

chez Briasson, rue Saint Jacques, à la 

Science 1754-1760 BSU Florio 5387 Book Tome second 18661

Trublet, Nicolas Charles 

Joseph

Essais sur divers sujets de litterature et de morale. Par m. l'abbé Trublet, de 

l'Académie Royale des sciences ... Tome premier [-quatrieme] A Paris

chez Briasson, rue Saint Jacques, à la 

Science 1754-1760 BSU Florio 5387 Book Tome troisieme 18662

Trublet, Nicolas Charles 

Joseph

Memoires pour servir a l'histoire de la vie et des ouvrages de M.r de Fontanelle 

tirés du Mercure de France 1756, 1757, & 178. Par m.r l'abbé Trublet A Amsterdam chez Marc Michel Rey 1759 BSU Florio 5109 Book 17052

Trublet, Nicolas Charles 

Joseph

Panégyriques des saints, précédés de réflexions sur l'eloquence en general, et sur 

celle de la chaire en particulier. Par m. l'abbé Trublet, ... A Paris

chez Briasson, libraire, rue S. Jacques, à la 

Science 1755 BSU Florio 5391 Book 18674

Trublet, Nicolas Charles 

Joseph

Réflexions sur l'eloquence, en general, et sur celle de la chaire en particulier. Par 

mr. l'abbé Trublet, de l'Académie françoise. Pour servir de suite aux Essais de 

litterature et de morale A Paris [s.n.] 1762 BSU Florio 3453 Book 32357

Tryphiodorus

Tryphiodorou Aigyptiou tou grammatikou Iliou alosis Tryphiodori AegyptI 

grammatici Excidium Troiae Graece et Latine accedit interpretatio Italica Ant. Mar. 

SaluinI nunc primum edita ex autographo biblioth. Marucell. Recensuit, varias 

Mediceorum codicum lectiones, & selectas adnotationes adiecit Ang. Mar. 

Bandinius .. Florentiae typis Caesareis 1765 BSU Florio 376 Book 411630-10

Trémery, F.

Compiuto trattato dello scrivano, o vero dell'arte di tenere i conti de' mercatanti 

insegnata in poche lezioni ... Ancona

per G. Sartorj Cherubini con permissione a 

spese del traduttore 1845 BSU Florio 3429 Book 32180

Turchi, Adeodato , vescovo

Editti pubblicati in occasione dell'apertura della sagra visita pastorale fattasi 

dall'illustriss. e reverendiss. monsignore fr. Adeodato Turchi ... nell'anno 

MDCCLXXXIX Parma

dalla Stamperia vescovile di Marco Rossi, e 

Andrea Ubaldi BSU Florio 2200 Book 30963

Turchi, Adeodato , vescovo

Editto pubblicato dall'illustriss. e reverendiss. monsignore fr. Adeodato Turchi 

dell'Ordine dè Cappuccini ... per l'ordinazione di pubbliche preghiere Parma

dalla Stamperia vescovile di Marco Rossi, e 

Andrea Ubaldi BSU Florio 2220 Book 31165

Turchi, Adeodato , vescovo

Editto pubblicato dall'illustrissimo e reverendissimo monsignore fr. Adeodato 

Turchi dell'Ordine dei Cappuccini ... all'occasione della solenne general processione 

nella festa del Santissimo Sagramento l'anno MDCCLXXXXI Parma

dalla Stamperia vescovile di Marco Rossi, e 

Andrea Ubaldi BSU Florio 2220 Book 31119

Turchi, Adeodato , vescovo

Editto pubblicato dall'illustrissimo e reverendissimo monsignore fr. Adeodato 

Turchi dell'Ordine dè Cappuccini ... per la ripristinazione di alcune feste, e solennità Parma

dalla Stamperia vescovile di Marco Rossi, e 

Andrea Ubaldi BSU Florio 2220 Book 31113

Turchi, Adeodato , vescovo

Epistola quam dabat ex urbe ad populum suum illustriss. et reverendiss. d.d. fr. 

Adeodatus Turchi ... Romae, et Parmae

ex Typographia episcopali Marci Rossi, et 

Andreae Ubaldi BSU Florio 2200 Book 30952

Turchi, Adeodato , vescovo

Giubbileo concesso dal regnante sommo pontefice Pio VI. allo Stato di Parma 

pubblicato da monsignore fr. Adeodato Turchi dell'Ordine dè Cappuccini ... Parma

dalla Stamperia vescovile di Marco Rossi, e 

Andrea Ubaldi BSU Florio 2220 Book 31151

Turchi, Adeodato , vescovo

Indulto pubblicato dall'illustrissimo e reverendissimo monsignore fr. Adeodato 

Turchi dell'Ordine de' Cappuccini ... per la Quaresima dell'anno MDCCLXXXXV Parma

dalla Stamperia vescovile di Marco Rossi, e 

Andrea Ubaldi BSU Florio 2220 Book 31179

Turchi, Adeodato , vescovo

Indulto pubblicato dall'illustrissimo e reverendissimo monsignore fr. Adeodato 

Turchi dell'Ordine de' Minori Cappuccini ... per la Quaresima dell'anno MDCCLXXXIX Parma

dalla Stamperia vescovile di Marco Rossi, e 

Andrea Ubaldi BSU Florio 2200 Book 30960

Turchi, Adeodato , vescovo

Indulto pubblicato dall'illustrissimo e reverendissimo monsignore fr. Adeodato 

Turchi dell'Ordine dè Cappuccini ... per la Quaresima dell'anno MDCCLXXXXII Parma

dalla Stamperia vescovile di Marco Rossi, e 

Andrea Ubaldi BSU Florio 2220 Book 31133
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Turchi, Adeodato , vescovo

Indulto pubblicato dall'illustrissimo e reverendissimo monsignore fr. Adeodato 

Turchi dell'Ordine dè Cappuccini ... per la Quaresima dell'anno MDCCLXXXXIII Parma

dalla Stamperia vescovile di Marco Rossi, e 

Andrea Ubaldi BSU Florio 2220 Book 31148

Turchi, Adeodato , vescovo

Indulto pubblicato dall'illustrissimo e reverendissimo monsignore fr. Adeodato 

Turchi dell'Ordine dè Minori Cappuccini ... per la Quaresima dell'anno MDCCLXXXX Parma

dalla Stamperia vescovile di Marco Rossi, e 

Andrea Ubaldi BSU Florio 2200 Book 30973

Turchi, Adeodato , vescovo

Indulto pubblicato dall'illustrissimo e reverendissimo monsignore fr. Adeodato 

Turchi dell'Ordine dè Minori Cappuccini ... per la Quaresima dell'anno MDCCLXXXXI Parma

dalla Stamperia vescovile di Marco Rossi, e 

Andrea Ubaldi BSU Florio 2220 Book 31116

Turchi, Adeodato , vescovo

Indulto pubblicato dall'illustrissimo, e reverendissimo monsignore fr. Adeodato 

Turchi dell'Ordine dè Minori Cappuccini ... per la Quaresima dell'anno 

MDCCLXXXXIV Parma

dalla Stamperia vescovile di Marco Rossi, e 

Andrea Ubaldi BSU Florio 2220 Book 31161

Turchi, Adeodato , vescovo

Lettera pastorale dell'illustrissimo e reverendissimo monsignore fr. Adeodato 

Turchi dell'Ordine de' Cappuccini ... al clero, e popolo della sua diocesi Parma

dalla Stamperia vescovile di Marco Rossi, e 

Andrea Ubaldi BSU Florio 2200 Book 30961

Turchi, Adeodato , vescovo

Omelia dell'illustriss., e reverendiss. monsignore fr. Adeodato Turchi dell'Ordine de' 

Minori Cappuccini ... recitata nel giorno di Pentecoste dell'anno MDCCLXXXIX. 

sull'amore di Dio, e del prossimo Parma

dalla Stamperia vescovile di Marco Rossi, e 

Andrea Ubaldi BSU Florio 2200 Book 30967

Turchi, Adeodato , vescovo

Omelia dell'illustriss., e reverendiss. monsignore fr. Adeodato Turchi dell'Ordine de' 

Minori Cappuccini ... recitata nel giorno di S. Bernardo il quattro dicembre dell'anno 

MDCCLXXXXII. sopra i beni di chiesa considerati per rapporto agli ecclesiastici che 

ne hanno l'uso Parma

dalla Stamperia vescovile di Marco Rossi, e 

Andrea Ubaldi BSU Florio 2220 Book 31142

Turchi, Adeodato , vescovo

Omelia dell'illustriss., e reverendiss. monsignore fr. Adeodato Turchi dell'Ordine de' 

Minori Cappuccini ... recitata nel giorno di tutt'i santi nell'anno MDCCLXXXXIII. 

sopra l'eguaglianza evangelica Parma

dalla Stamperia vescovile di Marco Rossi, e 

Andrea Ubaldi BSU Florio 2220 Book 31157

Turchi, Adeodato , vescovo

Omelia dell'illustriss., e reverendiss. monsignore fr. Adeodato Turchi dell'Ordine dè 

Minori Cappuccini ... recitata nel giorno di S. Bernardo nell'anno MDCCLXXXXI. del 

rispetto che devesi alla Cattolica Chiesa Parma

dalla Stamperia vescovile di Marco Rossi, e 

Andrea Ubaldi BSU Florio 2220 Book 31128

Turchi, Adeodato , vescovo

Omelia dell'illustrissimo e reverendissimo monsignore fr. Adeodato Turchi 

Dell'Ordine dè Minori Cappuccini ... recitata al suo popolo nel giorno di Pentecoste 

l'anno MDCCLXXXX. confronto della filosofia del Vangelo con quella del secolo Parma

dalla Stamperia vescovile di Marco Rossi, e 

Andrea Ubaldi BSU Florio 2200 Book 30974

Turchi, Adeodato , vescovo

Omelia dell'illustrissimo e reverendissimo monsignore fr. Adeodato Turchi 

dell'Ordine de' Cappuccini ... recitata dopo la messa pontificale in lode del b. 

Bartolomeo di Breganze dell'Ordine de' Predicatori, vescovo di Vicenza, nel giorno 

22. di ottobre 1794. primo del solenne triduo celebrato ad onore del suddetto 

beato nella r. Chiesa di S. Liborio di Colorno Parma

dalla Stamperia vescovile di Marco Rossi, e 

Andrea Ubaldi BSU Florio 2220 Book 31168

Turchi, Adeodato , vescovo

Omelia dell'illustrissimo e reverendissimo monsignore fr. Adeodato Turchi 

dell'Ordine de' Cappuccini ... recitata nel di' dell'Assunzione di Maria vergine l'anno 

MDCCLXXXX. sopra il culto esteriore Parma

dalla stamperia vescovile di Marco Rossi, e 

Andrea Ubaldi BSU Florio 2200 Book 30976

Turchi, Adeodato , vescovo

Omelia dell'illustrissimo e reverendissimo monsignore fr. Adeodato Turchi 

dell'Ordine de' Cappuccini ... recitata nel giorno di tutt'i santi dell'anno 

MDCCLXXXXIV. sopra l'amore di novità Parma

dalla Stamperia vescovile di Marco Rossi, e 

Andrea Ubaldi BSU Florio 2220 Book 31171

Turchi, Adeodato , vescovo

Omelia dell'illustrissimo e reverendissimo monsignore fr. Adeodato Turchi 

dell'Ordine de' Minori Cappuccini ... recitata nel dì dell'Assunzione di Maria Vergine 

l'anno MDCCLXXXIX. confronto dell'antica divozione di Maria colla moderna Parma

dalla Stamperia vescovile di Marco Rossi, e 

Andrea Ubaldi BSU Florio 2200 Book 30968

Turchi, Adeodato , vescovo

Omelia dell'illustrissimo e reverendissimo monsignore fr. Adeodato Turchi 

dell'Ordine de' Minori Cappuccini ... recitata nel giorno di S. Bernardo il quattro 

dicembre dell'anno MDCCLXXXXIV. sopra l'autorità Parma

dalla Stamperia vescovile di Marco Rossi, e 

Andrea Ubaldi BSU Florio 2220 Book 31178

Turchi, Adeodato , vescovo

Omelia dell'illustrissimo e reverendissimo monsignore fr. Adeodato Turchi 

dell'Ordine de'cappucini...recitata nel giorno dell'Immacolata Concezione dell'anno 

MDCCLXXXVIII nell'occasione di dare al suo popolo per la prima volta la 

benedizione papale Parma

dalla Stamperia vescovile di Marco Rossi, e 

Andrea Ubaldi BSU Florio 2200 Book 30958

Turchi, Adeodato , vescovo

Omelia dell'illustrissimo e reverendissimo monsignore fr. Adeodato Turchi 

dell'Ordine dè Cappuccini ... diretta al suo popolo nel giorno di San Bernardo il 

quattro dicembre dell'anno MDCCLXXXXIII. in difesa della vita contemplativa Parma

dalla Stamperia vescovile di Marco Rossi, e 

Andrea Ubaldi BSU Florio 2220 Book 31160

Turchi, Adeodato , vescovo

Omelia dell'illustrissimo e reverendissimo monsignore fr. Adeodato Turchi 

dell'Ordine dè Cappuccini ... recitata nel giorno di Pentecoste dell'anno 

MDCCLXXXXII. sopra i beni temporali della Cattolica Chiesa Parma

dalla Stamperia vescovile di Marco Rossi, e 

Andrea Ubaldi BSU Florio 2220 Book 31136

Turchi, Adeodato , vescovo

Omelia dell'illustrissimo e reverendissimo monsignore fr. Adeodato Turchi 

dell'Ordine dè Cappuccini ... recitata nel giorno di Pentecoste l'anno MDCCLXXXXI. 

sopra la lettura dei libri Parma

dalla Stamperia vescovile di Marco Rossi, e 

Andrea Ubaldi BSU Florio 2220 Book 31118
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Turchi, Adeodato , vescovo

Omelia dell'illustrissimo e reverendissimo monsignore fr. Adeodato Turchi 

dell'Ordine dè Cappuccini ... recitata nel giorno di tutt'i santi nell'anno 

MDCCLXXXXII. sopra la riverenza che da noi esigono i sacri tempj Parma

dalla Stamperia vescovile di Marco Rossi, e 

Andrea Ubaldi BSU Florio 2220 Book 31139

Turchi, Adeodato , vescovo

Omelia dell'illustrissimo e reverendissimo monsignore fr. Adeodato Turchi 

dell'Ordine dè Minori Cappuccini ... recitata nel giorno di S. Bernardo il quattro 

dicembre dell'anno MDCCLXXXX. spora [sic] i consigli evangelici Parma

dalla stamperia vescovile di Marco Rossi, e 

Andrea Ubaldi BSU Florio 2220 Book 31114

Turchi, Adeodato , vescovo

Omelia dell'illustrissimo e reverendissimo monsignore fr. Adeodato Turchi 

dell'Ordine dè Minori Cappuccini ... recitata nel giorno di tutt'i santi nell'anno 

MDCCLXXXXI. sopra il culto delle reliquie de' santi Parma

dalla Stamperia vescovile di Marco Rossi, e 

Andrea Ubaldi BSU Florio 2220 Book 31125

Turchi, Adeodato , vescovo

Omelia dell'illustrissimo, e reverendissimo monsignore fr. Adeodato Turchi 

dell'Ordine de' Minori Cappuccini ... diretta al suo popolo nel giorno di Pentecoste 

l'anno MDCCLXXXXIII. sopra la libertà cristiana Parma

dalla Stamperia vescovile di Marco Rossi, e 

Andrea Ubaldi BSU Florio 2220 Book 31153

Turchi, Adeodato , vescovo

Omelia dell'illustrissimo, e reverendissimo monsignore fr. Adeodato Turchi 

dell'Ordine dè Minori Cappuccini ... recitata al suo popolo nel giorno di Pentecoste 

l'anno MDCCLXXXXIV. sopra le orazioni pubbliche, che si fanno attualmente Parma

dalla Stamperia vescovile di Marco Rossi, e 

Andrea Ubaldi BSU Florio 2220 Book 31166

Turchi, Adeodato , vescovo

Omelia recitata al popolo da monsignore fr. Adeodato Turchi dell'Ordine de' 

Cappuccini ... nel solenne ingresso alla sua cattedrale il V novembre MDCCLXXXVIII Parma

dalla Stamperia vescovile di Marco Rossi, e 

Andrea Ubaldi BSU Florio 2200 Book 30954

Turchi, Adeodato , vescovo

Omelia recitata al popolo nel giorno di san Bernardo di Santa Chiesa vescovo e 

protettore di Parma dell'anno MDCCLXXXIX. dall'illustrissimo, e reverendissimo 

monsignore fr. Adeodato Turchi ... Parma

dalla Stamperia vescovile di Marco Rossi, e 

Andrea Ubaldi BSU Florio 2200 Book 30972

Turchi, Adeodato , vescovo

Orazione funebre in morte dell'augustissima imperatrice Maria Teresa regina 

d'Ungheria e Boemia arciduchessa d'Austria ec. ec. ec. composta dal p. Adeodato 

Turchi cappuccino precettore e confessore del r. principe e rr. principesse di Parma Parma dalla Stamperia reale 1781 BSU Florio 3391 Book 30424

Turchi, Adeodato , vescovo

Orazioni funebri e Discorso sul segreto politico opere di monsignor Turchi vescovo 

di Parma Parma co' caratteri de' fratelli Amoretti 1796 BSU Florio 710 Book 411179-10

Turchi, Adeodato , vescovo Prediche alla corte di monsignore Adeodato Turchi vescovo di Parma Bassano Tipografia remondiniana 1806 BSU Florio 2311 Book 30766

Turner, Samuel

Ambasceria al Tibet e al Butan in cui si danno esatte e curiosissime notizie intorno 

ai costumi, alla religione, alle produzioni ed al commercio del Tibet, del Butan, e 

degli stati limitrofi, e sugli avvenimenti che si sono succeduti sino al 1793 di 

Samuele Turner incaricato di quest'ambasceria. Tradotta da Vincenzo Ferrario, con 

tavole in rame colorate Milano dalla Tipografia Sonzogno e Comp. 1817 BSU Florio 3038 Book Tomo I 31817

Turner, Samuel

Ambasceria al Tibet e al Butan in cui si danno esatte e curiosissime notizie intorno 

ai costumi, alla religione, alle produzioni ed al commercio del Tibet, del Butan, e 

degli stati limitrofi, e sugli avvenimenti che si sono succeduti sino al 1793 di 

Samuele Turner incaricato di quest'ambasceria. Tradotta da Vincenzo Ferrario, con 

tavole in rame colorate Milano dalla Tipografia Sonzogno e Comp. 1817 BSU Florio 3038 Book Tomo II 31819

Tutini, Camillo

Dell'origine, e fundation de seggi di Napoli, del tempo in che furono instituiti, e 

della separation de' nobili dal popolo, ... Del supplimento al Terminio, oue si 

aggiungono alcune famiglie tralasciate da esso alla sua apologia, & Della varietà 

della fortuna confermata con la caduta di molte famiglie del regno, discorsi di don 

Camillo Tutini napolitano In Napoli appresso il Beltrano 1644 BSU Florio 1972 Book 409631-10

Udine

Capitoli della città di Vdine in materia di pompe approuati dall'eccellentissimo 

Senato con i modi espressi nei decreti 5. e 26. Giugno 1683 In Vdine appresso il Schiratti [1683] BSU Florio Misc. XI.21 Book 65671

Udine

Capitoli della riforma dell'Uffizio de' nob. giudici giurati della magnifica città di 

Udine ... Prima [-seconda] parte In Udine per Gio. Battista Murero stamp. della città [1753]-1756 BSU Florio 3900 Book

2: Formati in ordine a parte presa 

nell'illustrissima convocazione 21 

agosto 1756. Seconda parte 42107

Udine Conto preventivo del Comune di Udine per l'anno 1881 Udine M. Bardusco [1881] BSU Florio Misc. XLVIII.12 Book 87882

Udine

Decreti economici della magnifica città di Udine per uso de' magnifici signori 

deputati [Udine? s.n. 1766?] BSU Florio 3897 Book 42104

Udine

Decreti economici della magnifica città di Udine per uso de' magnifici signori 

deputati [Udine? s.n. 1766?] BSU Florio 4129/2 Book 51625

Udine

Relazione della Giunta municipale della città di Udine al Consiglio comunale sul 

definitivo progetto del nuovo acquedotto da derivarsi dalle sorgenti del Torre sopra 

Zompitta e proposte per l'esecuzione Udine Tip. Jacob e Colmegna 1886 BSU Florio Misc. LV.23 Book 93797
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Udine

Terminazione dell'illustrissimo & eccellentissimo signor Lunardo Donado per la 

serenissima Repubblica di Venezia etc luogotenente generale della Patria del Friuli 

esecutivamente a ducali dell'eccellentissimo Senato 21 Decembre 1757 per la 

giurisdizione e nel civile, e nel criminale della magnifica città di Udine In Udine

per li Gallici alla Fontana stampatori 

camerali [1758?] BSU Florio Misc. XI.26 Book 65918

Udine

Terminazione dell'illustrissimo ed eccellentissimo signor Bertucci Contarini 

luogotenente, e degl'illustrissimi signori Deputati della città per il pubblico fondaco In Udine per Gio. Battista Murero stamp. della città 1755 BSU Florio Misc. XI.19 Book 65704

Udine

Terminazione dell'illustrissimo ed eccellentissimo signor Bortolomio Gradenigo 4. 

Proveditor della Patria del Friuli. In materia del pubblico fontico della città di Udine. 

Sabbato 20. Marzo 1728 [Udine s. n. 1728] BSU Florio Misc. XI.23 Book 65758

Udine

Terminazione dell'illustrissimo ed eccellentissimo signor Ferigo Corner 

luogotenente generale della Patria del Friuli regolativa del X. capitolo viaro per il 

buon governo del pubblico fontico approvata dall'eccellentissimo Senato con ducali 

12. Settembre 1725 [Udine s. n. 1725] BSU Florio Misc. XI.22 Book 65759

Udine

[Capitoli dei deputati della città di Udine sulla riforma dei due collegi retti dai 

Barnabiti] [Udine Murero? 1770] BSU Florio Misc. LI.20 Book 90425

Udine . (Arcidiocesi)

Homiliae Danielis s. r. e. presbyteri cardinalis Delphini patriarchae Aquilejen. in 

festo sanctorum Hermagorae et Fortunati [Udine s.n.   $$  1760] BSU Florio 3904 Book 41211

Udine . (Arcidiocesi)

Lettera pastorale dell'eminentissimo e reverendissimo signor cardinale Daniello 

Delfino patriarca d'Aquileja ec. diretta al clero e popolo di sua diocesi per 

l'osservanza delle cose in essa contenute In Udine

per Gio. Battista Murero stampator 

patriarcale   $$  1747 BSU Florio 3904 Book 41207

Ughelli, Ferdinando

Cremonensium episcoporum series a Ferdinando Ughellio primun contexta; deinde 

a Nicolao Coleto aliquantulum aucta; nunc tandem a Francisco Antonio Zacharia 

Soc. Jesu presbytero restituta, emendata, pluribusque ineditis documentis 

locupletata. Adcedit dissertatio De Cremonae origine ... Menologium quoque 

sanctorum, quorum reliquiae in Cremonensi p.p. Soc. Jesu ecclesia adservantur, 

adnotationibus inlustratum, ac tandem triplex kalendarium Cremonensis ecclesiæ 

ex totidem manuscriptis codicibus eratum et animadversionibus explicatum Mediolani

in regia curia Prostat apud Josephum 

Bonacinam bibliopolam 1749 BSU Florio 4460 Book 40542

Ugolini, Bartolomeo

Responsiones Bartholomaei Vgolini I. V. D. ad tractatum septem theologorum, per 

quas eorum rationes, & conclusiones refelluntur, quibus asserunt. I. Ecclesiasticas 

personas non debere obseruare intredictum latum à Paulo quinto pontefice 

maximo in statum reipublicæ Venetiarum. II. Si illud obseruent eas peccare. III. 

Principem reipublicae Venetiarum interdicti obseruationem prohibere posse, ac 

debere. IV. Eam non prohibendo peccare Moguntiae Ex officina Ioannis Albini 1607 BSU Florio 4340 Book 38041

Ugolini, Giovanni Francesco

Religiosa difesa al singolar fauore delle sagratiss. stimmate del raffigurato di 

Christo S. Francesco, fatta dal molto reuerendo padre maestro Gio. Francesco 

Vgolini d'Assisi minor conuentuale, e predicatore. Data in luce dal sig. Francesco 

Cordari da Ciuidal del Friuli, e dedicata all'Immacolata Concettione della Madre di 

Dio In Vdine appresso Nicolò Schiratti 1668 BSU Florio Misc. XII.8 Book 66148

Ulloa, Alfonso de

La Historia dell'impresa di Tripoli di Barberia, della presa del Pegnon di Velez della 

Gomera in Africa, et del successo della potentissima armata turchesca, uenuta 

sopra l'isola di Malta l'anno 1565. La descrittione dell'isola di Malta. Il disegno 

dell'isola delle Zerbe, & del forte, fattoui da christiani, & la sua descrittione [s.l. s.n. 1566] BSU Florio 1355 Book 11258

Unione nazionale italiana 

trasporto ammalati a 

Lourdes e santuari d'Italia Manuale di preghiere e canti ad uso dei pellegrini sani e ammalati a Lourdes Roma Palazzo del Vicariato imprim. 1948 BSU Florio 4709 Book 28890

Università degli studi di 

Padova

Parti prese nell'eccellentiss. Senato 1657. adì 21. aprile, & altri tempi. In materia del 

Studio di Padoa [Venezia]

stampate per Antonio Pinelli, stampator 

ducale [1657] BSU Florio Misc. XIII.8 Book 66280

Università dei giuristi . 

Padova

Statuta spectabilis et almae vniuersitatis iuristarum Patauini Gymnasii, vna cum 

literis ducalibus & omnibus reformationibus in hunc vsque diem factis, suis in locis 

positis additoque indice locupletissimo nunc primum typis excussa [Venezia]

venduntur apud Hieronymum de Gibertis. 

Ciuem Patauinum & bidellum alme 

vniuersitatis. Dominorum iuristarum 

Paduae [Al segno di Apolline] 1550 BSU Florio 3530 Book 33824

Université . Parigi . Faculté 

de teologie

Censure de la faculté de théologie de Paris, contre le livre qui a pour titre, Émile ou 

de l'éducation A Paris

chez P. Al. Le Prieur, imprimeur du Roi, rue 

Saint Jacques, à l'Olivier 1762 BSU Florio 5040 Book 14675
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Ussher, James

Annales Veteris et Novi Testamenti, a prima mundi origine deducti. Una cum rerum 

Asiaticarum et Aegyptiacarum chronico, a temporis historici principio usque ad 

extremum templi et reipublicaeJudaicae excidium producto. Jacobo Usserio, 

Archiep. Armachano et Hiberniae Primate; digestore. Accedunt tria ejusdem 

opuscola, I. De chronologia Veteris Testamenti. II. De Macedonum et Asianorum 

anno solari. III. De symbolis. Quibus omnibus praefixa est Jacobi Usserii vita, à Th. 

Smitho S.T.D. conscripta Genevae apud Gabrielem de Tournes et Filios 1722 BSU Florio 5359 Book 21899

Ustrzycki, Andrzej

A. Vinventii Vstrycii Sobiesciados seu De laudibus Ioannis magni Poloniarum regis 

invictissimi. Carminum libri quinque Venetiis apud Io. Franciscum Valvasensem 1686 BSU Florio 550 Book 17389

Vacani, Camillo

Atlante topografico militare per servire alla Storia delle campagne e degli assedi 

degl'italiani in Ispagna dal MDCCCVIII al MDCCCXIII ricavato da antichi documenti e 

da nuove ricognizioni eseguite nel corso della guerra da Camillo Vacani [Milano dall'Imperiale regia stamperia 1823] BSU Florio 2874 Book 29629

Vacani, Camillo

Storia delle campagne e degli assedj degl'italiani in Ispagna dal MDCCCVIII al 

MDCCCXIII corredata di piani e carte topografiche dedicata a Sua Altezza Imperiale 

e Reale l'Arciduca Giovanni d'Austria da Camillo Vacani ... Volume primo [-terzo] Milano dall'Imperiale Regia Stamperia 1823 BSU Florio 5575 Book Volume primo 22319

Vacani, Camillo

Storia delle campagne e degli assedj degl'italiani in Ispagna dal MDCCCVIII al 

MDCCCXIII corredata di piani e carte topografiche dedicata a Sua Altezza Imperiale 

e Reale l'Arciduca Giovanni d'Austria da Camillo Vacani ... Volume primo [-terzo] Milano dall'Imperiale Regia Stamperia 1823 BSU Florio 5575 Book Volume secondo 22321

Vacani, Camillo

Storia delle campagne e degli assedj degl'italiani in Ispagna dal MDCCCVIII al 

MDCCCXIII corredata di piani e carte topografiche dedicata a Sua Altezza Imperiale 

e Reale l'Arciduca Giovanni d'Austria da Camillo Vacani ... Volume primo [-terzo] Milano dall'Imperiale Regia Stamperia 1823 BSU Florio 5575 Book Volume terzo 22322

Vagliano, Giovanni Giuseppe

Sommario delle vite, ed azioni degli arcivescovi di Milano da S. Barnaba sino al 

governo presente. Istoria sacra di Gio. Giuseppe Vagliano rettore di Santa Maria di 

Domo Valtravaglia. ... In Milano

nella regia ducal corte, per Marc'Antonio 

Pandolfo Malatesta, stampatore regio 

camerale, e della città 1715 BSU Florio 1979 Book 409720-10

Vaillant, Jean Foy

Arsacidarum Imperium, sive Regum Parthorum historia, ad fidem Numismatum 

accommodata, per J. Foy Vaillant, ... Tomus primus [-secundus] Parisiis [s.n.] 1728 BSU Florio 1580 Book Tomus primus 410962-10

Vaillant, Jean Foy

Arsacidarum Imperium, sive Regum Parthorum historia, ad fidem Numismatum 

accommodata, per J. Foy Vaillant, ... Tomus primus [-secundus] Parisiis [s.n.] 1728 BSU Florio 1580 Book Tomus secundus 410962-20

Vaillant, Jean Foy

Historia Ptolemaeorum Aegypti regum, ad fidem numismatum accommodata, per J. 

Vaillant Bellov. d.m. & s. dicus Cenon. antiquarium Amstelaedami

apud G. Gallet, praefectum Typographiae 

Huguetanorum 1701 BSU Florio 3181 Book 23401

Vaillant, Jean Foy

Numismata Imperatorum Romanorum praestantiora a Julio Caesare ad postumum 

usque per Joannem Vaillant. Tomus primus [-tertius] ... Romae

sumptibus Caroli Barbiellini, & Venantii 

Monaldini sociorum in via lata typis Jo. 

Baptistae Bernabò, & Josephi Lazzarini 1743 BSU Florio 1625 Book Tomus primus 412382-10

Vaillant, Jean Foy

Numismata Imperatorum Romanorum praestantiora a Julio Caesare ad postumum 

usque per Joannem Vaillant. Tomus primus [-tertius] ... Romae

sumptibus Caroli Barbiellini, & Venantii 

Monaldini sociorum in via lata typis Jo. 

Baptistae Bernabò, & Josephi Lazzarini 1743 BSU Florio 1625 Book Tomus secundus 412382-20

Vaillant, Jean Foy

Numismata Imperatorum Romanorum praestantiora a Julio Caesare ad postumum 

usque per Joannem Vaillant. Tomus primus [-tertius] ... Romae

sumptibus Caroli Barbiellini, & Venantii 

Monaldini sociorum in via lata typis Jo. 

Baptistae Bernabò, & Josephi Lazzarini 1743 BSU Florio 1625 Book Tomus tertius 412382-30

Vaillant, Jean Foy

Numismata aerea imperatorum, augustarum, et caesarum, in coloniis, municipiis, 

et urbibus jure latio donatis, ex omni modulo percussa. Pars prima [-altera]. 

Auctore Jo. Foy-Vaillant ... Parisiis

sumptibus auctoris apud Danielem 

Horthemels, in vico Jacobaeo sub signo 

Maecenatis 1697 BSU Florio 1665 Book Pars altera 412949-20

Vaillant, Jean Foy

Numismata aerea imperatorum, augustarum, et caesarum, in coloniis, municipiis, 

et urbibus jure latio donatis, ex omni modulo percussa. Pars prima [-altera]. 

Auctore Jo. Foy-Vaillant ... Parisiis

sumptibus auctoris apud Danielem 

Horthemels, in vico Jacobaeo sub signo 

Maecenatis 1697 BSU Florio 1665 Book Pars prima 412949-10

Vaillant, Jean Foy

Numismata imperatorum Romanorum praestantiora, a Iulio Caesare ad postumum 

et tyrannos. Per Ioannem Vaillant ... Tomus primus [-secundus] Parisiis

apud Robertum De Ninuille, via Iacobaea, 

sub Scuto Franciae & Nauarrae. Et Iacobum 

Villery, via quae vulgo dicta est de la vieille 

Bouclerie, sub signo Stellae 1674 BSU Florio 2332 Book

Tomus primus. De romanis aereis 

seu senatusconsulto percussis 31613
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Vaillant, Jean Foy

Numismata imperatorum Romanorum praestantiora, a Iulio Caesare ad postumum 

et tyrannos. Per Ioannem Vaillant ... Tomus primus [-secundus] Parisiis

apud Robertum De Ninuille, via Iacobaea, 

sub Scuto Franciae & Nauarrae. Et Iacobum 

Villery, via quae vulgo dicta est de la vieille 

Bouclerie, sub signo Stellae 1674 BSU Florio 2332 Book

Tomus secundus. De aureis et 

argenteis 31614

Vaillant, Jean Foy

Numismata imperatorum, Augustarum et Caesarum, a populis, Roman ditionis, 

Graece loquentibus, ex omni modulo percussa: quibus urbium nomina, dignitates, 

praerogativae , societates, epochae ... & alia plurima ad eas spectantia 

consignantur. ... Cui accessit De notis Graecorum numismatum literalibus, et altera 

de numeralibus explanatio. Per Joan. Vaillant ... Amstelaedami

apud G. Gallet, præfectum Typographiae 

Amstelaedamensis Huguetanorum 1700 BSU Florio 1626 Book 412756-10

Vairani, Tommaso Agostino

Cremonensium monumenta Romae extantia collegit atque illustravit f. Thom. 

Augustinus Vairani Ordinis praedicatorum Pars I [-II] excudebat Romae Generosus Salomonius 1778 BSU Florio 2070 Book Pars I 410651-10

Vairani, Tommaso Agostino

Cremonensium monumenta Romae extantia collegit atque illustravit f. Thom. 

Augustinus Vairani Ordinis praedicatorum Pars I [-II] excudebat Romae Generosus Salomonius 1778 BSU Florio 2070 Book Pars II 410651-20

Valaresso, Zaccaria

Rutzvanscad il giovine arcisopratragichissima tragedia elaborata ad uso del buon 

gusto de' grecheggianti compositori da Cattuffio Panchianio bubulco arcade In Bologna nella stamperia di Lelio dalla Volpe 1737 BSU Florio 1093 Book 17195

Valdani, Luigi

Vita della virtuosa matrona milanese Teresa Trotti Bentivogli Arconati dedicata al 

suo incomparabile marito il signor Carlo Arconati Visconti Milano presso Giuseppe Maspero 1809 BSU Florio 2763 Book 26626

Valdor, Jean

Les triomphes de Louis le Iuste XIII du nom, roy de France et de Nauarre. Contenans 

les plus grandes actions ou sa maieste' s'est trouuée en personne, ... exposées par 

vn poeme heroique de Charles Beys, & accompagnées de vers francois ... composez 

par P. de Corneille. ... Auec les portraits des rois, ... et leurs deuises ... par Henry 

Estienne, ... Ensemble le plan des villes, ... par Rene' Barry, ... Le tout traduit en latin 

par le r.p. Nicolai, ... Ouurage entrepris & finy par Iean Valdor, ... A Paris

en l'imprimerie Royale, par Antoine 

Estienne, premier imprimeur & libraire 

ordinaire du roy 1649 BSU Florio 2919 Book 32358

Valdés, Francisco de

Specchio, et disciplina militare di Francesco di Valdes maestro di campo, nel quale 

si tratta dell'officio del sargente maggiore. Nuouamente tradotto dalla lingua 

spagnuola nella italiana da Gio. Paolo Gallucci Salodiano, accademico Veneto. Con 

un Dialogo dell'istesso intorno al formare uno squadrone di gente, & di terreno ... In Venetia appresso Cornelio Arriuabene 1598 BSU Florio 3520 Book 33814

Valenti, Pietro Circolare [sul fallimento del notaio Francesco Cortelazis] [Venezia Stab. tip. Grimaldo e C. 1874] BSU Florio Misc. XXV.30 Book 76316

Valentinelli, Giuseppe Bibliografia del Friuli Venezia Tipografia del commercio 1861 BSU Florio 4071 Book 47284

Valentini , Giovanni (sec. 18)

Japhte galaadites actio sacra cecinenda a virginibus choristis Sancti Lazari 

mendicantium recurrente solemni triduo hebdomadae majoris modulis ornata a D. 

Joanne Valentini romano, accademico philarmonico, musices magistro Venetiis [s. n.] 1785 BSU Florio Misc. XXIV.9 Book 74823

Valentini, Domenico (sec. 

18.)

Discorso sopra lo studio della morale detto dal dottor Domenico Valentini 

professore di Storia ecclesiastica nell'università di Siena nel riaprimento degli studj 

il 10 novemb. 1755 In Udine appresso Gianbatista Fongarino 1757 BSU Florio Misc. XXXIV.20 Book 80770

Valentini, Giovanni

Grande Balthassar convivium actio sacra pro virginibus chori pauperum 

derelictorum recurrente solemni festo B. Mariae Virginis in coelum Assumptae. 

Modos fecit d. Joannes Valentini Romanus academicus philarmonicus chori 

magister optime meritus Venetiis apud Petrum Savioni 1784 BSU Florio 3487 Book 33251

Valeriano, Pierio

I ieroglifici ouero Commentarii delle occulte significationi de gl'Egittij, & altre 

nationi composti dall'eccellente signor Giouanni Pierio Valeriano da Bolzano di 

Bellune; et da lui in cinquantaotto libri diuisi ... Con due libri pure di ieroglifici del 

sig. Celio Augostino Curione nel fine In Venetia presso Gio. Battista Combi 1625 BSU Florio 935 Book 413060-10

Valerius Flaccus Setinus 

Balbus, Gaius

C. Valerii Flacci Setini Balbi Argonauticon libri octo, cum notis integris Ludovici 

Carrionis, Laurentii Balbi Liliensis, Justi Zinzerlingi, Christophori Bulaei, Gerardi 

Vossii et Nicolai Heinsii, et selectis Aegidii Maserii, Joannis Baptistae Pii, Joannis 

Weitzii, et aliorum, curante Petro Burmanno, qui & suas adnotationes adjecit Leidae apud Samuelem Luchtmans 1724 BSU Florio 606 Book 18074

Valerius Flaccus Setinus 

Balbus, Gaius

C. Valerii Flacci Setini Balbi Patavini Argonauticon libri VIII. Ex recensione Nicolai 

Heinsii Dan. f. & Petri Burmanni v.c Patavii excudebat Josephus Cominus 1720 BSU Florio 64 Book 11431

Valerius Flaccus Setinus 

Balbus, Gaius

L'Argonautica di C. Valerio Flacco volgarizzata dal marchese Marc'Antonio 

Pindemonte. Si aggiunge una Lettera dell'editore sopra lo Stazio volgare di 

Selvaggio Porpora In Verona per Domenico Carattoni 1776 BSU Florio 1112 Book 16331

Valerius Maximus

Valerii Maximi Dictorum factoru'mque memorabilium exempla. Adiecto Indice 

propriorum nominum, rerumque memoria dignarum locupletissimo. Variae 

lectiones ex uetustiss. codicibus Lutetiae ex officina Roberti Stephani typographi regij 1544 BSU Florio 326 Book 410994-10

Valerius Maximus

Valerio Massimo De i detti et fatti memorabili. Tradotti di latino in toscano, da 

Giorgio Dati fiorentino [Venezia Michele Tramezzino] BSU Florio 207 Book 14137
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Valerius Maximus

Valerius Maximus cum commento Oliuerii Arcignanensis: et pulcherrima ac 

utilissima quadam tabula: Nouiter excogitata: Pluribus in locis emendatus, ex 

antiquissimo simulque castigatissimo codice Venetiis per Albertinum de Lisona Vercellensem 1503 BSU Florio 496 Book 16517

Valery, Antoine Claude 

Pasquin Viaggi alle isole di Corsica, d'Elba, e di Sardegna Milano Tipografia e libreria Pirotta e c. 1842-1843 BSU Florio 4750/7-10 Book Volume I 27570

Valery, Antoine Claude 

Pasquin Viaggi alle isole di Corsica, d'Elba, e di Sardegna Milano Tipografia e libreria Pirotta e c. 1842-1843 BSU Florio 4750/7-10 Book Volume II 27571

Valery, Antoine Claude 

Pasquin Viaggi alle isole di Corsica, d'Elba, e di Sardegna Milano Tipografia e libreria Pirotta e c. 1842-1843 BSU Florio 4750/7-10 Book Volume III 27572

Valery, Antoine Claude 

Pasquin Viaggi alle isole di Corsica, d'Elba, e di Sardegna Milano Tipografia e libreria Pirotta e c. 1842-1843 BSU Florio 4750/7-10 Book Volume IV ed ultimo 27573

Valesio, Francesco (1670-

1742)

Gli Atti de gloriosi martiri Felice, e Adauto volgarizzati, ed illustrati di alcune 

annotazioni da un divoto de' medesimi santi, ... In Roma

apresso Giovanni Maria Salvioni 

stampatore vaticano 1733 BSU Florio Misc. XXXVII.9 Book 81453

Valesio, Francesco (1670-

1742)

Museum Cortonense in quo vetera monumenta complectuntur anaglypha, 

thoreumata, gemmae inscalptae, insculptaeque quae in Academia etrusca 

ceterisque nobilium virorum domibus adservantur in plurimis tabulis reis 

distributum, atque a Francisco Valesio romano, Antonio Francisco Gorio florentino, 

et Rodulphino Venuti cortonense notis illustratum Romae

sumptibus Fausti Amidei bibliopolae in via 

Cursus typis Joannis Generosi Salomoni in 

foro S. Ignatii 1750 BSU Florio 1641 Book 412822-10

Valier, Agostino (1530-1606)

Augustini Valerii patrici veneti S.R.E. cardinalis, episcopi Veronensis Opusculum 

numquam antehac editum de cautione adhibenda in edendis libris. Nec non 

Bernardi cardinalis Naugerii vita, eodem Valerio auctore. Accessere Petri Barrocii 

episcopi Patauini Orationes tres e mss. nunc primum erutae. Nonnullae item aliae 

patriciorum Venetorum quarum duae nondum typis descriptae fuerant Patauii excudebat Iosephus Cominus 1719 BSU Florio 117 Book 12303

Valier, Agostino (1530-1606)

Augustini Valerii patritii veneti s.r.e. cardinalis Veronae ... Commentarius de 

consolatione ecclesiae ad Ascanium card. Columnam libri VI. quos auspice 

sanctissimo domino nostro Pio papa sexto ex ejusdem privatae bibliothecae 

apographo nunc primum edidit, et scholiis auxit Hyacinthus Ponzetti ... Romae apud Lazarinos 1795 BSU Florio 2152 Book 23972

Valier, Agostino (1530-1606)

Augustini Valerii, ... Libri tres, de rhetorica ecclesiastica. Synopsis eiusdem 

rhetoricae ab ipso auctore contexta. Adiunctis tribus prelectionibus, ab eodem 

habitis, quibus omnis huius Rhetoricae explicandae ratio traditur. Accessit item 

index rerum, et uerborum Mediolani

apud Pacificum Pontium, typographum 

illustriss. et reuerendiss. cardinalis 

Borrhomaei archiepiscopi 1574 BSU Florio 4166 Book 53204

Valier, Agostino (1530-1606)

Augustini card. Valeri Opusculum de benedictione agnorum Dei a Stephano Borgia 

Sacrae Congregationis de Propaganda Fide a secretis illustratum et sanctissimo D. 

N. Pio sexto P. M dicatum Romae

typis Sac. Congregationis de Propaganda 

Fide 1775 BSU Florio Misc. XXXVII.14 Book 81530

Valier, Agostino (1530-1606)

De occultis Dei beneficiis libri tres Augustini Valerii card. episcopi Veronensis ex 

bibliotheca amplissimi capituli Veronensis nunc primum in lucem editi Veronae

apud haeredem Augustini Carattonii 

typographum episc. 1770 BSU Florio 4386 Book 41016

Valier, Agostino (1530-1606)

De recta philosophandi ratione libri duo, quos Augustinus Valerius episcopus 

Veronae scripsit, quo tempore, Venetiis philosophiam profitebatur. Item 

praefationes ab eodem, eodem tempore habitae partim publicé, partim priuatim, 

quibus accessere eiusdem opuscula quatuor eruditionis plena & lectu dignissima Veronae

apud Sebastianum, & Ioannem fratres à 

Donnis 1577 BSU Florio 3580 Book 34805

Valier, Agostino (1530-1606)

Degli occulti benefici di Dio. Libri tre di Agostino Valerio cardinale e vescovo di 

Verona. Volgarizzati da Niccolò Antonio Giustiniani dell'Ord. di s. Benedetto della 

congreg. Cassinense vescovo pur di Verona. Con l'aggiunta di molte lettere inedite 

del cardinale arciv. di Milano s. Carlo Borromeo In Verona

per l'erede di Agostino Carattoni stampator 

vescov. 1770 BSU Florio 4386 Book 41019

Valier, Agostino (1530-1606)

Dell'utilità che si può ritrarre dalle cose operate dai Veneziani Libri XIV del cardinale 

Agostino Valerio vescovo di Verona tradotti dal latino ed illustrati da Monsignor 

Niccolò Antonio Giustiniani vescovo di Padova Padova

Stamperia del Seminario appresso 

Tommaso Bettinelli 1787 BSU Florio 2015 Book 410134-10

Valier, Agostino (1530-1606) Filippo ossia Dialogo della letizia cristiana In Verona per gli eredi Moroni 1800 BSU Florio 2319 Book 30876

Valier, Agostino (1530-1606)

La istituzione d'ogni stato lodevole delle donne cristiane; del cardinale Agostino 

Valiero vescovo di Verona In Padova appresso Giuseppe Comino 1744 BSU Florio 88 Book 11670

Valier, Agostino (1530-1606)

Memoriale d'Agostino Valiero vescovo di Verona poi cardinale a Luigi Contarini 

cavaliere sopra gli studii ad un senatore veneziano convenienti pubblicato in 

occasione dell'ingresso di sua eminenza il signor cardinale Lodovico Flangini ... alla 

sua sede di patriarca di Venezia e primate della Dalmazia Venezia presso Gio. Antonio Curti q.m Vito 1803 BSU Florio 3813 Book 41922

Valier, Agostino (1530-1606)

Vita Caroli Borromei card. S. Praxedis archiepiscopi Mediolani item opuscula duo 

Episcopus & Cardinalis ab Augustino card. Veronae conscripta Veronae apud Hieronymum Discipulum 1586 BSU Florio 5611 Book 21169

Valier, Andrea Historia della guerra di Candia di Andrea Valiero senatore Veneto In Venetia presso Paolo Baglioni 1679 BSU Florio 1945 Book 409391-10
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Valla, Giorgio

Georgii Vallae Placentini De expedita ratione argumentandi libellus. Petri Mosellani 

Protegensis in eiusdem Categoremata ac categorias scholia, iam nunc in lucem 

prolata Basileæ per Io. Bebelium 1529 BSU Florio 2693 Book 24920

Valla, Lorenzo

Laurentii Vallae ... Elegantiarum Latinae linguae libri sex. Eiusdem De 

reciprocatione sui, & suus, libellus. Annotationes autem doctorum hominum, quae 

praeter rem antea resecatae fuerant, iterum suum in locum in studiosorum 

omnium utilitatem restituimus. Index rerum, & uerborum Venetiis apud Ioan. Gryphium 1563 BSU Florio 564 Book 17498

Valla, Lorenzo

Laurentii Vallensis Patritii Romani, De falso credita & ementita Constantini 

donatione, declamatio Westphaliae typis Karkerij 1665 BSU Florio 5956 Book 25234

Valla, Lorenzo

Lucubrationes aliquot Laurentii Vallae, ad linguae Latinae restaurationem 

spectantes. Quarum catalogum sequenti pagina reperies Lugduni apud Gryphium 1532 BSU Florio 473 Book 13108

Vallarsi, Domenico

Sacre antiche iscrizioni segnate a cesello sopra la cassa di piombo contenente i sacri 

corpi de' SS. martiri Fermo e Rustico lette ed interpretate dall'abbate Domenico 

Vallarsi In Verona per Jacopo Vallarsi 1759 BSU Florio Misc. XXXVII.11 Book 81484

Vallauri, Tommaso

Thomae Vallaurii Historia critica litterarum latinarum : accedit parergon aliquot 

monumentorum latini sermonis vetustoris Augustae Taurinorum Ex Officina Salesiana 1880 BSU Florio 4773 Book 32230

Valle, Alessandro (sec. XVII)

Literarum conuiuium. Oratio pro studiorum instauratione sub auspicijs illustriss. ac 

generosiss. d. Blasii Bartholini nob. Veron. artist. Vniuersit. pro-rect. ac synd. 

meritissimi assignata. Nec non ab Alexandro Valle habita Vicentino Patauii tipis Iosephi Sardi 1664 BSU Florio 3524 Book 33818

Valle, Pietro Cronologia militare delle guerre d'Europa dal 1789 al 1849 Vicenza tipografia Picutti 1850 BSU Florio 4181 Book 53634

Valle, Pietro Cronologia militare delle guerre d'Europa dal 1789 al 1849 Vicenza tipografia Picutti 1850 BSU Florio 5599 Book 21070

Vallon, Graziano Il libro degli uccelli Genova A. Donath 1911 BSU Florio 4976 Book 30957

Valsalva, Antonio Maria

Viri celeberrimi Antonii Mariae Valsalvae Opera. Hoc est Tractatus de aure humana 

editione hac quarta accuratissime descriptus, tabulisque archetypis exornatus, et 

Dissertationes anatomicae, quae nunc primum prodeunt ... tabulis itidem 

illustratae. Omnia recensuit, & auctoris vitam, suasque ad tractatum, & 

dissertationes epistolas addidit duodeviginti Joannes Baptista Morgagnus. Tomi duo Venetiis apud Franciscum Pitteri 1741 BSU Florio 2657 Book [1] 23780

Valsalva, Antonio Maria

Viri celeberrimi Antonii Mariae Valsalvae Opera. Hoc est Tractatus de aure humana 

editione hac quarta accuratissime descriptus, tabulisque archetypis exornatus, et 

Dissertationes anatomicae, quae nunc primum prodeunt ... tabulis itidem 

illustratae. Omnia recensuit, & auctoris vitam, suasque ad tractatum, & 

dissertationes epistolas addidit duodeviginti Joannes Baptista Morgagnus. Tomi duo Venetiis apud Franciscum Pitteri 1741 BSU Florio 2657 Book [2] 23781

Valsecchi, Antonino

Dei fondamenti della religione e dei fonti dell'empietà libri tre di fr. Antonino 

Valsecchi ... Volume I. [-III] In Padova

nella Stamperia del Seminario appresso 

Giovanni Manfrè 1768 BSU Florio 1502 Book Volume I 14153

Valsecchi, Antonino

Dei fondamenti della religione e dei fonti dell'empietà libri tre di fr. Antonino 

Valsecchi ... Volume I. [-III] In Padova

nella Stamperia del Seminario appresso 

Giovanni Manfrè 1768 BSU Florio 1502 Book Volume II 14154

Valsecchi, Antonino

Dei fondamenti della religione e dei fonti dell'empietà libri tre di fr. Antonino 

Valsecchi ... Volume I. [-III] In Padova

nella Stamperia del Seminario appresso 

Giovanni Manfrè 1768 BSU Florio 1502 Book Volume III 14155

Valsecchi, Antonino

La religion vincitrice opera di fr. Antonino Valsecchi dell'Ord. de' Predic. ... relativa 

ai libri de' fondamenti della religione e dei fonti dell'empietà. Parte prima [-

seconda] In Genova presso Felice Repetto in Canneto 1776 BSU Florio 1504 Book Parte prima 14223

Valsecchi, Antonino

La religion vincitrice opera di fr. Antonino Valsecchi dell'Ord. de' Predic. ... relativa 

ai libri de' fondamenti della religione e dei fonti dell'empietà. Parte prima [-

seconda] In Genova presso Felice Repetto in Canneto 1776 BSU Florio 1504 Book Parte seconda 14224

Valsecchi, Antonino

La verità della chiesa cattolica romana dimostrata illustrata e difesa da fr. Antonino 

Valsecchi dell'Ord. de' Predic. pub. prim. professore di teologia nell'Università di 

Padova Padova

nella Stamperia del Seminario appresso 

Niccolo Bettinelli 1787 BSU Florio 1503 Book 14222

Valsecchi, Antonio Orazione in morte di Apostolo Zeno poeta e storico cesareo In Venezia presso Simone Occhi 1750 BSU Florio 14 Book 413186-10

Valussi, Pacifico

Brevi concetti di P. V. [i. e. Pacifico Valussi] sulla carità educatrice : nel dì delle 

nozze Caiselli - Caimo : dedicati al padre della sposa da un parente [Udine] Tip. arcivescovile [Trombetti Murero] [1850?] BSU Florio Misc. XXXVIII.9 Book 81586

Valussi, Pacifico Il Friuli : studii e reminiscenze Milano Tipografia internazionale 1865 BSU Florio 4149 Book 52184

Valussi, Pacifico Napoleone III Torino Unione tipografico-editrice 1861 BSU Florio 3214 Book 24228

Valussi, Pacifico

Relazione intorno agli atti dell'Accademia di Udine durante l'anno accademico 1852-

53 Udine Trombetti-Murero 1853 BSU Florio Misc. XLV.8 Book 85893

Valussi, Pacifico

Relazione intorno agli atti dell'Accademia di Udine durante l'anno accademico 1852-

53 Udine Trombetti-Murero 1853 BSU Florio Misc. XXV.26 Book 75270

Valussi, Pacifico

Relazione intorno agli atti dell'Accademia di Udine durante l'anno accademico 1853-

54 Udine Tipografia Trombetti-Murero 1854 BSU Florio Misc. XXV.25 Book 75181

Valussi, Pacifico

Relazione intorno agli atti dell'Accademia di Udine durante l'anno accademico 1853-

54 Udine Tipografia Trombetti-Murero 1854 BSU Florio Misc. XXXX.20 Book 83423

Valvason, Erasmo da L'Angeleida di Erasmo di Valvasone ridotta alla vera lezione Udine pei Fratelli Mattiuzzi Tipografia Pecile 1825 BSU Florio 3788 Book 41461
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Valvason, Erasmo da L'Angeleida di Erasmo di Valvasone ridotta alla vera lezione Udine pei Fratelli Mattiuzzi Tipografia Pecile 1825 BSU Florio 3946 Book 41665

Valvason, Erasmo da

La caccia dell'ill. sig. Erasmo di Valuasone ricorretta & di molte stanze ampliata con 

le annotationi di m. Olimpio Marcucci In Venetia per fanc.o bolzetta [1602] BSU Florio 5347 Book 21808

Valvason, Erasmo da La caccia poema di Erasmo da Valvasone Milano

dalla Societa tipografica 

de' classici italiani 

contrada di Santa 

Margherita, n. 1118 

1808 BSU Florio 3947 Book 41675

Valvason, Erasmo da Le lacrime della Maddalena [Udine tip. Murero] 1838 BSU Florio Misc. XVII.8 Book 69738

Valvasone, Jacopo Gemona [Udine Tipografia del Patronato 1896] BSU Misc. V.23 Book 58815

Van Leeuwenhoek, Antonie

Antonii a Leeuwenhoek regiae, quae Londini est, Societatis collegiatae, Epistolae 

physiologicae super compluribus naturae arcanis; ubi variorum animalium atque 

plantarum fabrica, conformatio, proprietates atque operationes, novis & hactenus 

inobservatis experimentis illustrantur & oculis exhibentur; item peculiares & 

hactenus incognitate rerum quarumdam qualitates explicantur: ut sequens pagina 

docet: hactenus numquam editae. Cum figuris aeneis, & indice locupletissimo Delphis apud Adrianum Beman 1719 BSU Florio 880 Book 412523-10

Van Leeuwenhoek, Antonie

Antonii van Leeuwenhoek Continuatio arcanorum naturae detectorum, qua 

continetur quicquid hactenus ab auctore lingua vernacula editum, & in linguam 

Latinam transfusum non fuit Delphis Batavorum apud Henricum a Kroonevelt 1697 BSU Florio 879 Book 412522-10

Van Leeuwenhoek, Antonie Arcana naturae detecta ab Antonio van Leeuwenhoek Delphis Batavorum apud Henricum a Krooneveld 1695 BSU Florio 879 Book 412521-10

Vanini, Antonsiro

Per le reali esequie celebrate alla sacra cesarea reale appostolica maesta di Maria 

Teresa Imperatrice Regina: nella Imperial Regia Collegiata di S. Maria della Scala in 

S. Fedele il giorno XVI dicembre MDCCLXXX. Orazione funebre recitata dall'abate 

Anton Siro Vanini In Milano

nell'Imperial Monistero di S. Ambrogio 

Maggiore [1780?] BSU Florio 3738 Book 38632

Vanini, Antonsiro

Prediche e panegirici dell'abate Anton-Siro Vanini ex-gesuita. Tomo primo [-

secondo] In Venezia appresso Tommaso Bettinelli 1803 BSU Florio 2313 Book Tomo primo 30768

Vanini, Antonsiro

Prediche e panegirici dell'abate Anton-Siro Vanini ex-gesuita. Tomo primo [-

secondo] In Venezia appresso Tommaso Bettinelli 1803 BSU Florio 2313 Book Tomo secondo 30770

Vanière, Jacques Jacobi Vanierii e societate Jesu sacerdotis, Praedium rusticum Coloniae Munatianae apud Joh. Rud. Thurneisen 1750 BSU Florio 364 Book 411374-10

Vanière, Jacques

Oeconomie rurale, traduction du poeme du p. Vaniere, intitulé Praedium rusticum, 

par m. Berland. Tome premier [-second] A Paris

chez le freres Estienne, rue Saint Jacques, à 

la Vertu 1756 BSU Florio 1302 Book Tome premier 413043-10

Vanière, Jacques

Oeconomie rurale, traduction du poeme du p. Vaniere, intitulé Praedium rusticum, 

par m. Berland. Tome premier [-second] A Paris

chez le freres Estienne, rue Saint Jacques, à 

la Vertu 1756 BSU Florio 1302 Book Tome second 413043-20

Vannetti, Clementino

Clementini Vannettii Commentariolum de Ioanne Baptista Graserio. Accedunt 

nonnulla huius carmina Mutinae apud Societatem Typographicam 1790 BSU Florio 4374 Book 37562

Vannetti, Clementino

L'inscrizione novella del cavaliere Clementino Vannetti roveretano accademico 

fiorentino M.D.CC.XC. In Treviso per Giulio Trento [1790] BSU Florio 3535 Book 34271

Vannetti, Clementino Notizie intorno al pittore Gasparantonio Baroni Cavalcabò di Sacco In Verona per gli Eredi di Marco Moroni 1781 BSU Florio 3389 Book 30414

Vannetti, Clementino

Osservazioni intorno ad Orazio del cav. Clementino Vannetti accademico fiorentino. 

T. I [-III] Rovereto a spese dell'Autore 1792 BSU Florio 463 Book T. I 12947

Vannetti, Clementino

Osservazioni intorno ad Orazio del cav. Clementino Vannetti accademico fiorentino. 

T. I [-III] Rovereto a spese dell'Autore 1792 BSU Florio 463 Book T. II 12948

Vannetti, Clementino

Osservazioni intorno ad Orazio del cav. Clementino Vannetti accademico fiorentino. 

T. I [-III] Rovereto a spese dell'Autore 1792 BSU Florio 463 Book T. III 12949

Vannucci, Atto Storia dell'Italia antica Milano Tipografia editrice lombarda 1873-1876 BSU Florio 2794 Book Volume primo 28798

Vannucci, Atto Storia dell'Italia antica Milano Tipografia editrice lombarda 1873-1876 BSU Florio 2794 Book Volume secondo 28799

Vannucci, Atto Storia dell'Italia antica Milano Tipografia editrice lombarda 1873-1876 BSU Florio 2794 Book Volume terzo 28800

Varano, Alfonso

Opere poetiche di sua eccellenza il signor don Alfonso Varano degli antichi duchi di 

Camerino ciambellano di s.m. imp. r. apostolica Parma dalla Stamperia reale 1789 BSU Florio 1156 Book Tomo I 18044

Varano, Alfonso

Opere poetiche di sua eccellenza il signor don Alfonso Varano degli antichi duchi di 

Camerino ciambellano di s.m. imp. r. apostolica Parma dalla Stamperia reale 1789 BSU Florio 1156 Book Tomo II 18045

Varano, Alfonso

Opere poetiche di sua eccellenza il signor don Alfonso Varano degli antichi duchi di 

Camerino ciambellano di s.m. imp. r. apostolica Parma dalla Stamperia reale 1789 BSU Florio 1156 Book Tomo III 18046

Varchi, Benedetto De sonetti di m. Benedetto Varchi, parte prima In Fiorenza apresso m. Lorenzo Torrentino 1555 BSU Florio 3327 Book 27922

Varchi, Benedetto

L'Ercolano dialogo di m. Benedetto Varchi nel quale si ragiona delle lingue, ed in 

particolare della toscana e della fiorentina. Colla correzione ad esso fatta da messer 

Lodovico Castelvetro; e colla Varchina di messer Girolamo Muzio. Impressione 

accuratissima, come si puo vedere nella seguente prefazione In Padova appresso Giuseppe Comino 1744 BSU Florio 73 Book

Tomo II: Correzione d'alcune cose 

nel dialogo delle lingue di 

Benedetto Varchi per Lodovico 

Castelvetro. La Varchina di Girolamo 

Muzio giustinopolitano 11470
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Varchi, Benedetto

L'Ercolano dialogo di m. Benedetto Varchi nel quale si ragiona delle lingue, ed in 

particolare della toscana e della fiorentina. Colla correzione ad esso fatta da messer 

Lodovico Castelvetro; e colla Varchina di messer Girolamo Muzio. Impressione 

accuratissima, come si puo vedere nella seguente prefazione In Padova appresso Giuseppe Comino 1744 BSU Florio 73 Book [1] 11469

Varchi, Benedetto

La prima [-seconda] parte delle lezzioni di m. Benedetto Varchi nella quale si tratta 

della natura, della generazione del corpo humano, e de' mostri. Lette da lui 

publicamente nella Accademia Fiorentina In Fiorenza appresso i Giunti 1560-1561 BSU Florio 5431 Book 1 19330

Varchi, Benedetto

La prima [-seconda] parte delle lezzioni di m. Benedetto Varchi nella quale si tratta 

della natura, della generazione del corpo humano, e de' mostri. Lette da lui 

publicamente nella Accademia Fiorentina In Fiorenza appresso i Giunti 1560-1561 BSU Florio 5431 Book

2: La seconda parte delle lezzioni di 

m. Benedetto Varchi nella quale si 

contengono cinque lezzioni 

d'amore, lette da lui publicamente 

nell'Accademia di Fiorenza, e di 

Padova 19331

Varchi, Benedetto

Storia fiorentina di messer Benedetto Varchi. Nella quale principalmente si 

contengono l'ultime revoluzioni della Repubblica fiorentina, e lo stabilimento del 

principato nella casa de' Medici. Colla tavola in fine delle cose più notabili In Colonia [i.e. Augsburg] appresso Pietro Martello [i.e. Paul Kühtze?] 1721 BSU Florio 2101 Book 411119-10

Varetoni, Osvaldo Antonio

Il  giubilo poetico dell'ab. Osualdo Antonio Varetoni in occasione del felice 

esaltamento all'eminente dignità di cardinale della S. R. C. di sua eccellenza 

reverendissima monsignor Pietro Antonio Zorzi arcivescovo d'Udine ec. ec. e 

consigliere intimo attuale di Stato di sua maestà I. R. apostolica Francesco II [In Udine dalla stamperia Murero 1803] BSU Florio Misc. XV.11 Book 67951

Varillas, Antoine

Les anecdotes de Florence, ou L'histoire secrete de la maison de Medicis. Par le 

sieur de Varillas A La Haye chez Arnoult Leers 1687 BSU Florio 5121 Book 17258

Varotari, Ascanio

Opere d'Ascanio Varotari. All'altezza serenissima del sig. principe Leopoldo di 

Toscana In Padoa per li eredi di P. Frambotto 1666 BSU Florio 2345 Book 32285

Varotari, Dario

Il vespaio stuzzicato satire veneziane di Dario Varotari altre volte Ardio Riuarota, & 

Oratio Varardi. All'illustriss. ... Nicolo de Pruniers ... Venezia presso Pietr'Antonio Zamboni 1671 BSU Florio 415 Book 11604

Varro, Marcus Terentius

Marco Terenzio Varrone Dell'agricoltura con note tomo I [-IV]. Traduzione del 

dottor Giangirolamo Pagani In Venezia

dalla Tipografia Pepoliana presso Antonio 

Curti q. Giacomo 1795-1797 BSU Florio 1281 Book Tomo I 412840-10

Varro, Marcus Terentius

Marco Terenzio Varrone Dell'agricoltura con note tomo I [-IV]. Traduzione del 

dottor Giangirolamo Pagani In Venezia

dalla Tipografia Pepoliana presso Antonio 

Curti q. Giacomo 1795-1797 BSU Florio 1281 Book Tomo II 412840-20

Varro, Marcus Terentius

Marco Terenzio Varrone Dell'agricoltura con note tomo I [-IV]. Traduzione del 

dottor Giangirolamo Pagani In Venezia

dalla Tipografia Pepoliana presso Antonio 

Curti q. Giacomo 1795-1797 BSU Florio 1281 Book Tomo III 412840-30

Varro, Marcus Terentius

Marco Terenzio Varrone Dell'agricoltura con note tomo I [-IV]. Traduzione del 

dottor Giangirolamo Pagani In Venezia

dalla Tipografia Pepoliana presso Antonio 

Curti q. Giacomo 1795-1797 BSU Florio 1281 Book Tomo IV 38104

Varro, Marcus Terentius

Marco Terenzio Varrone Dell'agricoltura con note tomo I [-IV]. Traduzione del 

dottor Giangirolamo Pagani In Venezia

dalla Tipografia Pepoliana presso Antonio 

Curti q. Giacomo 1795-1797 BSU Florio 3288 Book Tomo I 24747

Varro, Marcus Terentius

Marco Terenzio Varrone Dell'agricoltura con note tomo I [-IV]. Traduzione del 

dottor Giangirolamo Pagani In Venezia

dalla Tipografia Pepoliana presso Antonio 

Curti q. Giacomo 1795-1797 BSU Florio 3288 Book Tomo II 24748

Varro, Marcus Terentius

Marco Terenzio Varrone Dell'agricoltura con note tomo I [-IV]. Traduzione del 

dottor Giangirolamo Pagani In Venezia

dalla Tipografia Pepoliana presso Antonio 

Curti q. Giacomo 1795-1797 BSU Florio 3288 Book Tomo III 24749

Vasari, Giorgio Le vite de' piu eccellenti pittori, scultori e architetti Firenze G. Barbèra 1883 BSU Florio 3597 Book 35330

Vasari, Giorgio Le vite de' più eccellenti pittori, scultori e architetti Firenze Barbèra 1880 BSU Florio 750 Book 410644-10

Vasari, Giorgio

Ragionamenti del signor cavaliere Giorgio Vasari pittore e architetto aretino sopra 

le invenzioni da lui dipinte in Firenze nel palazzo di loro altezze serenissime con lo 

illustriss. ed eccellentiss. signore d. Francesco Medici allora principe di Firenze 

insieme con la invenzione della pittura da lui cominciata nella cupola. Con due 

tavole, una delle cose più notabili, e l'altra degli uomini illustri, che sono ritratti, e 

nominati in quest'opera In Arezzo

per Michele Bellotti stampat. vescov. 

all'Insegna del Petrarca 1762 BSU Florio 3683 Book 37127

Vasari, Giorgio

Vita di m. Jacopo Sansovino scultore e architetto della Repubblica di Venezia 

descritta da m. Giorgio Vasari e da lui medesimo ampliata riformata e corretta In Venezia appresso Antonio Zatta e figli 1789 BSU Florio 4446 Book 38040

Vasari, Giorgio

Vite de' più eccellenti pittori scultori e architetti scritte da Giorgio Vasari pittore e 

architetto aretino con la giunta delle minori sue opere. Tomo primo [-XIX] Venezia

dai tipi di Giuseppe Antonelli ed. librajo-

calcografo 1828-1830 BSU Florio 5660 Book Tomo III 21711

Vasari, Giorgio

Vite de' più eccellenti pittori scultori e architetti scritte da m. Giorgio Vasari ... 

Tomo primo [-undecimo] In Siena a spese de' Pazzini Carli e compagno 1791-1794 BSU Florio 2258 Book Tomo decimo 29261

Vasari, Giorgio

Vite de' più eccellenti pittori scultori e architetti scritte da m. Giorgio Vasari ... 

Tomo primo [-undecimo] In Siena a spese de' Pazzini Carli e compagno 1791-1794 BSU Florio 2258 Book Tomo nono 29260

Vasari, Giorgio

Vite de' più eccellenti pittori scultori e architetti scritte da m. Giorgio Vasari ... 

Tomo primo [-undecimo] In Siena a spese de' Pazzini Carli e compagno 1791-1794 BSU Florio 2258 Book Tomo ottavo 29259

Università degli studi di Udine 583



Biblioteca Florio

Autore Titolo Luogo di pubblicazione Editore Data di pubblicazione Collocazione
Tipo di 

materiale
Descrizione di volume Barcode

Vasari, Giorgio

Vite de' più eccellenti pittori scultori e architetti scritte da m. Giorgio Vasari ... 

Tomo primo [-undecimo] In Siena a spese de' Pazzini Carli e compagno 1791-1794 BSU Florio 2258 Book Tomo primo 29237

Vasari, Giorgio

Vite de' più eccellenti pittori scultori e architetti scritte da m. Giorgio Vasari ... 

Tomo primo [-undecimo] In Siena a spese de' Pazzini Carli e compagno 1791-1794 BSU Florio 2258 Book Tomo quarto 29255

Vasari, Giorgio

Vite de' più eccellenti pittori scultori e architetti scritte da m. Giorgio Vasari ... 

Tomo primo [-undecimo] In Siena a spese de' Pazzini Carli e compagno 1791-1794 BSU Florio 2258 Book Tomo quinto 29256

Vasari, Giorgio

Vite de' più eccellenti pittori scultori e architetti scritte da m. Giorgio Vasari ... 

Tomo primo [-undecimo] In Siena a spese de' Pazzini Carli e compagno 1791-1794 BSU Florio 2258 Book Tomo secondo 29238

Vasari, Giorgio

Vite de' più eccellenti pittori scultori e architetti scritte da m. Giorgio Vasari ... 

Tomo primo [-undecimo] In Siena a spese de' Pazzini Carli e compagno 1791-1794 BSU Florio 2258 Book Tomo sesto 29257

Vasari, Giorgio

Vite de' più eccellenti pittori scultori e architetti scritte da m. Giorgio Vasari ... 

Tomo primo [-undecimo] In Siena a spese de' Pazzini Carli e compagno 1791-1794 BSU Florio 2258 Book Tomo settimo 29258

Vasari, Giorgio

Vite de' più eccellenti pittori scultori e architetti scritte da m. Giorgio Vasari ... 

Tomo primo [-undecimo] In Siena a spese de' Pazzini Carli e compagno 1791-1794 BSU Florio 2258 Book Tomo terzo 29239

Vasari, Giorgio

Vite de' più eccellenti pittori scultori e architetti scritte da m. Giorgio Vasari ... 

Tomo primo [-undecimo] In Siena a spese de' Pazzini Carli e compagno 1791-1794 BSU Florio 2258 Book Tomo undecimo 29266

Vattolo, Gaspare

Elementi della scienza civile con nuovo metodo ordinati per istruzione della 

gioventù, spezialmente udinese In Venezia per Antonio Perlini 1757 BSU Florio 3821 Book 41936

Vattolo, Gaspare

Elementi della scienza civile. Parte prima dedicata agl'illustrissimi signori Paolo 

Fistulario d.r, conte Francesco Tartagna d.r, Gio. Antonio Della Porta, conte 

Francesco Antonini cav.r, conte Ascanio Piccoli, conte Costantino Percotti, Gio. 

Domenico Pecile deputati della città di Udine da Girolamo Pavona nobile udinese in 

occasione d'una disputa accademica tenuta nella sala del magnifico Consiglio In Udine appresso Gianbatista Fongarino 1756 BSU Florio 3861 Book 40991

Vattolo, Gaspare

Elementi della scienza civile. Parte prima dedicata agl'illustrissimi signori Paolo 

Fistulario d.r, conte Francesco Tartagna d.r, Gio. Antonio Della Porta, conte 

Francesco Antonini cav.r, conte Ascanio Piccoli, conte Costantino Percotti, Gio. 

Domenico Pecile deputati della città di Udine da Girolamo Pavona nobile udinese in 

occasione d'una disputa accademica tenuta nella sala del magnifico Consiglio In Udine appresso Gianbatista Fongarino 1756 BSU Florio 3861 Book 40992

Vattolo, Gaspare

Instruzioni dogmatiche e morali secondo il metodo e la dottrina del catechismo 

romano, pubblicate dal dottor Gasparo Vattolo sacerdote udinese In Venezia presso Antonio Perlini 1768 BSU Florio 896 Book 412582-10

Vattolo, Gaspare La vera idea dell'umiltà cristiana proposta ai giovani dal dottor d. Gasparo Vattolo In Udine per li fratelli Murero a S. Tom. Ap. 1783 BSU Florio 3961 Book 41730

Vattolo, Gaspare

Massime d'Isocrate spiegate con i veri principj della filosofia morale cristiana per 

educazione della nobile gioventù dal dottore Gasparo Vattolo In Udine per li Fratelli Gallici 1773 BSU Florio 3960 Book 41729

Vattolo, Gaspare

Ragionamento intorno la sapienza, e prudenza o sia istruzione per migliorar i 

costumi, e formare nella pietà i giovani opera del dottor Gasparo Vattolo dedicata 

all'illustrissimo, e reverendissimo monsignor Niccolò Niccoletti primicerio della 

metropolitana, e rettore del Seminario di Udine In Udine

per li fratelli Murero a S. Tommaso 

Appostolo 1779 BSU Florio 3832 Book 41948

Vattolo, Gaspare

Theses quas sub auspiciis illustriss. ac everendiss. D. D. Danielis Delphini 

patriarchae Aquiliejensis &c. Franciscus Elerus defendendas exponit assistente 

Gaspare Vattolo J. U. D. & in Seminario Aquilejensi Theologiae moralis professore Utini typis Jo. Baptistae Fongarini 1745 BSU Florio Misc. XX.4 Book 71177

Vaugelas, Claude Favre de

Quinte-Curce, de la vie et des action d'Alexandre le Grand, en latin et en francois de 

la traduction de M. De Vaugelas. Tome premiere [-tome second] A Lyon

chez les Freres Perisse, Libraires des 

Colleges, grande rue Merciere 1774 BSU Florio 512 Book Tome premier 16858

Vaugelas, Claude Favre de

Quinte-Curce, de la vie et des action d'Alexandre le Grand, en latin et en francois de 

la traduction de M. De Vaugelas. Tome premiere [-tome second] A Lyon

chez les Freres Perisse, Libraires des 

Colleges, grande rue Merciere 1774 BSU Florio 512 Book Tome second 16859

Vaulabelle, Achille de

Storia delle due ristorazioni sino alla caduta di Carlo X. nel 1830 : preceduta da un 

compendio storico sui Borboni e sul partito realista dopo la morte di Luigi XVI Lugano

Tipografia della Svizzera italiana [poi] 

Tipografia Veladini e Comp. 1847-1859 BSU Florio 2133 Book Tomo decimo 22368

Vaulabelle, Achille de

Storia delle due ristorazioni sino alla caduta di Carlo X. nel 1830 : preceduta da un 

compendio storico sui Borboni e sul partito realista dopo la morte di Luigi XVI Lugano

Tipografia della Svizzera italiana [poi] 

Tipografia Veladini e Comp. 1847-1859 BSU Florio 2133 Book Tomo nono 22367

Vaulabelle, Achille de

Storia delle due ristorazioni sino alla caduta di Carlo X. nel 1830 : preceduta da un 

compendio storico sui Borboni e sul partito realista dopo la morte di Luigi XVI Lugano

Tipografia della Svizzera italiana [poi] 

Tipografia Veladini e Comp. 1847-1859 BSU Florio 2133 Book Tomo ottavo 22366

Vaulabelle, Achille de

Storia delle due ristorazioni sino alla caduta di Carlo X. nel 1830 : preceduta da un 

compendio storico sui Borboni e sul partito realista dopo la morte di Luigi XVI Lugano

Tipografia della Svizzera italiana [poi] 

Tipografia Veladini e Comp. 1847-1859 BSU Florio 2133 Book Tomo primo 22358
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Vaulabelle, Achille de

Storia delle due ristorazioni sino alla caduta di Carlo X. nel 1830 : preceduta da un 

compendio storico sui Borboni e sul partito realista dopo la morte di Luigi XVI Lugano

Tipografia della Svizzera italiana [poi] 

Tipografia Veladini e Comp. 1847-1859 BSU Florio 2133 Book Tomo quarto 22361

Vaulabelle, Achille de

Storia delle due ristorazioni sino alla caduta di Carlo X. nel 1830 : preceduta da un 

compendio storico sui Borboni e sul partito realista dopo la morte di Luigi XVI Lugano

Tipografia della Svizzera italiana [poi] 

Tipografia Veladini e Comp. 1847-1859 BSU Florio 2133 Book Tomo quinto 22362

Vaulabelle, Achille de

Storia delle due ristorazioni sino alla caduta di Carlo X. nel 1830 : preceduta da un 

compendio storico sui Borboni e sul partito realista dopo la morte di Luigi XVI Lugano

Tipografia della Svizzera italiana [poi] 

Tipografia Veladini e Comp. 1847-1859 BSU Florio 2133 Book Tomo secondo 22359

Vaulabelle, Achille de

Storia delle due ristorazioni sino alla caduta di Carlo X. nel 1830 : preceduta da un 

compendio storico sui Borboni e sul partito realista dopo la morte di Luigi XVI Lugano

Tipografia della Svizzera italiana [poi] 

Tipografia Veladini e Comp. 1847-1859 BSU Florio 2133 Book Tomo sesto 22363

Vaulabelle, Achille de

Storia delle due ristorazioni sino alla caduta di Carlo X. nel 1830 : preceduta da un 

compendio storico sui Borboni e sul partito realista dopo la morte di Luigi XVI Lugano

Tipografia della Svizzera italiana [poi] 

Tipografia Veladini e Comp. 1847-1859 BSU Florio 2133 Book Tomo settimo 22365

Vaulabelle, Achille de

Storia delle due ristorazioni sino alla caduta di Carlo X. nel 1830 : preceduta da un 

compendio storico sui Borboni e sul partito realista dopo la morte di Luigi XVI Lugano

Tipografia della Svizzera italiana [poi] 

Tipografia Veladini e Comp. 1847-1859 BSU Florio 2133 Book Tomo terzo 22360

Vecchia, Pietro

Le sagre fascie, o sia La dottrina cristiana confrontata colle massime de' politici, a 

sostenimento delle cattoliche verità. Dedicate all'infante arciduca Giuseppe 

d'Austria ... dal padre d. Pietro Vecchia abate cassinese In Bologna per Gioseffo Longhi 1683 BSU Florio 2271 Book 30043

Vedriani, Lodovico

Raccolta de' pittori, scultori, et architetti modonesi più celebri, nella quale si 

leggono l'opere loro insigni, e doue l'hanno fatte. Cauata da vari autori, e dedicata 

alla virtuosa Accademia de' pittori modonesi, per don Lodouico Vedriani da Modona In Modona per lo Soliani stampator ducale 1662 BSU Florio 3598 Book 35331

Vegetius Renatus, Flavius Vegetius de re militari Romae Eucharius Silber 1494 BSU Florio 6019 Book 42272

Veiga, Eusébio da

Effemeridi romane calcolate pel mezzo di vero meridiano di Roma ad uso della 

Specola Gaetani per l'anno 1785. coll'aggiunta di altre tavole spiegate, e messe in 

pratica, colla risoluzione di molti problemi astronomici dedicate a sua eccellenza il 

sig. d. Francesco Gaetani duca di Sermoneta, e S. Marco ... Dall'abate Eusebio Veiga 

direttore della medesima Specola In Roma presso Antonio Fulgoni 1784 BSU Florio 3568 Book 38343

Veliscig, Domenico

Del proto-apostolato di S. Marco evangelista in Aquileja : confutazione apologetico-

critico-storica ad una nota controversa dell' 'Almanacco del popolo' Udine Premiata tipografia pontif. del patronato 1903 BSU Florio Misc. XLIII.9 Book 84995

Velleius Paterculus, Caius

Abrégé de l'histoire grecque et romaine, traduit du latin de Velleius Paterculus, 

avec le texte corrigé ... par m. l'abbé Paul A Avignon chez J. J. Niel, imprimeur-libraire 1770 BSU Florio 302 Book 410595-10

Velleius Paterculus, Caius Caii Velleii Paterculi Historiae romanae libri duo. Accurante Steph. And. Philippe Lutetiae Parisiorum Typis Josephi Barbou 1754 BSU Florio 516 Book 16908

Velly, Paul Francois

Histoire de France, depuis l'établissement de la Monarchie jusqu'au règne de Louis 

XIV. Par M. l'Abbé Velly. Tome premier [-trentieme] A Paris

chez Saillant et Nyon, rue Saint Jean de 

Beauvais Veuve Desaint, rue de Foin Saint 

Jacques 1767-1786 BSU Florio 1820 Book Tome cinquieme 408975-50

Velly, Paul Francois

Histoire de France, depuis l'établissement de la Monarchie jusqu'au règne de Louis 

XIV. Par M. l'Abbé Velly. Tome premier [-trentieme] A Paris

chez Saillant et Nyon, rue Saint Jean de 

Beauvais Veuve Desaint, rue de Foin Saint 

Jacques 1767-1786 BSU Florio 1820 Book Tome dix-huitieme 408975-180

Velly, Paul Francois

Histoire de France, depuis l'établissement de la Monarchie jusqu'au règne de Louis 

XIV. Par M. l'Abbé Velly. Tome premier [-trentieme] A Paris

chez Saillant et Nyon, rue Saint Jean de 

Beauvais Veuve Desaint, rue de Foin Saint 

Jacques 1767-1786 BSU Florio 1820 Book Tome dix-neuvieme 408975-190

Velly, Paul Francois

Histoire de France, depuis l'établissement de la Monarchie jusqu'au règne de Louis 

XIV. Par M. l'Abbé Velly. Tome premier [-trentieme] A Paris

chez Saillant et Nyon, rue Saint Jean de 

Beauvais Veuve Desaint, rue de Foin Saint 

Jacques 1767-1786 BSU Florio 1820 Book Tome dix-septieme 408975-170

Velly, Paul Francois

Histoire de France, depuis l'établissement de la Monarchie jusqu'au règne de Louis 

XIV. Par M. l'Abbé Velly. Tome premier [-trentieme] A Paris

chez Saillant et Nyon, rue Saint Jean de 

Beauvais Veuve Desaint, rue de Foin Saint 

Jacques 1767-1786 BSU Florio 1820 Book Tome dixieme 408975-100

Velly, Paul Francois

Histoire de France, depuis l'établissement de la Monarchie jusqu'au règne de Louis 

XIV. Par M. l'Abbé Velly. Tome premier [-trentieme] A Paris

chez Saillant et Nyon, rue Saint Jean de 

Beauvais Veuve Desaint, rue de Foin Saint 

Jacques 1767-1786 BSU Florio 1820 Book Tome douzieme 408975-120

Velly, Paul Francois

Histoire de France, depuis l'établissement de la Monarchie jusqu'au règne de Louis 

XIV. Par M. l'Abbé Velly. Tome premier [-trentieme] A Paris

chez Saillant et Nyon, rue Saint Jean de 

Beauvais Veuve Desaint, rue de Foin Saint 

Jacques 1767-1786 BSU Florio 1820 Book Tome huitieme 408975-80

Velly, Paul Francois

Histoire de France, depuis l'établissement de la Monarchie jusqu'au règne de Louis 

XIV. Par M. l'Abbé Velly. Tome premier [-trentieme] A Paris

chez Saillant et Nyon, rue Saint Jean de 

Beauvais Veuve Desaint, rue de Foin Saint 

Jacques 1767-1786 BSU Florio 1820 Book Tome neuvieme 408975-90
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Velly, Paul Francois

Histoire de France, depuis l'établissement de la Monarchie jusqu'au règne de Louis 

XIV. Par M. l'Abbé Velly. Tome premier [-trentieme] A Paris

chez Saillant et Nyon, rue Saint Jean de 

Beauvais Veuve Desaint, rue de Foin Saint 

Jacques 1767-1786 BSU Florio 1820 Book Tome onzieme 408975-110

Velly, Paul Francois

Histoire de France, depuis l'établissement de la Monarchie jusqu'au règne de Louis 

XIV. Par M. l'Abbé Velly. Tome premier [-trentieme] A Paris

chez Saillant et Nyon, rue Saint Jean de 

Beauvais Veuve Desaint, rue de Foin Saint 

Jacques 1767-1786 BSU Florio 1820 Book Tome premier 408975-10

Velly, Paul Francois

Histoire de France, depuis l'établissement de la Monarchie jusqu'au règne de Louis 

XIV. Par M. l'Abbé Velly. Tome premier [-trentieme] A Paris

chez Saillant et Nyon, rue Saint Jean de 

Beauvais Veuve Desaint, rue de Foin Saint 

Jacques 1767-1786 BSU Florio 1820 Book Tome quatorzieme 408975-140

Velly, Paul Francois

Histoire de France, depuis l'établissement de la Monarchie jusqu'au règne de Louis 

XIV. Par M. l'Abbé Velly. Tome premier [-trentieme] A Paris

chez Saillant et Nyon, rue Saint Jean de 

Beauvais Veuve Desaint, rue de Foin Saint 

Jacques 1767-1786 BSU Florio 1820 Book Tome quatrieme 408975-40

Velly, Paul Francois

Histoire de France, depuis l'établissement de la Monarchie jusqu'au règne de Louis 

XIV. Par M. l'Abbé Velly. Tome premier [-trentieme] A Paris

chez Saillant et Nyon, rue Saint Jean de 

Beauvais Veuve Desaint, rue de Foin Saint 

Jacques 1767-1786 BSU Florio 1820 Book Tome quinzieme 408975-150

Velly, Paul Francois

Histoire de France, depuis l'établissement de la Monarchie jusqu'au règne de Louis 

XIV. Par M. l'Abbé Velly. Tome premier [-trentieme] A Paris

chez Saillant et Nyon, rue Saint Jean de 

Beauvais Veuve Desaint, rue de Foin Saint 

Jacques 1767-1786 BSU Florio 1820 Book Tome second 408975-20

Velly, Paul Francois

Histoire de France, depuis l'établissement de la Monarchie jusqu'au règne de Louis 

XIV. Par M. l'Abbé Velly. Tome premier [-trentieme] A Paris

chez Saillant et Nyon, rue Saint Jean de 

Beauvais Veuve Desaint, rue de Foin Saint 

Jacques 1767-1786 BSU Florio 1820 Book Tome seizieme 408975-160

Velly, Paul Francois

Histoire de France, depuis l'établissement de la Monarchie jusqu'au règne de Louis 

XIV. Par M. l'Abbé Velly. Tome premier [-trentieme] A Paris

chez Saillant et Nyon, rue Saint Jean de 

Beauvais Veuve Desaint, rue de Foin Saint 

Jacques 1767-1786 BSU Florio 1820 Book Tome septieme 408975-70

Velly, Paul Francois

Histoire de France, depuis l'établissement de la Monarchie jusqu'au règne de Louis 

XIV. Par M. l'Abbé Velly. Tome premier [-trentieme] A Paris

chez Saillant et Nyon, rue Saint Jean de 

Beauvais Veuve Desaint, rue de Foin Saint 

Jacques 1767-1786 BSU Florio 1820 Book Tome sixieme 408975-60

Velly, Paul Francois

Histoire de France, depuis l'établissement de la Monarchie jusqu'au règne de Louis 

XIV. Par M. l'Abbé Velly. Tome premier [-trentieme] A Paris

chez Saillant et Nyon, rue Saint Jean de 

Beauvais Veuve Desaint, rue de Foin Saint 

Jacques 1767-1786 BSU Florio 1820 Book Tome treizieme 408975-130

Velly, Paul Francois

Histoire de France, depuis l'établissement de la Monarchie jusqu'au règne de Louis 

XIV. Par M. l'Abbé Velly. Tome premier [-trentieme] A Paris

chez Saillant et Nyon, rue Saint Jean de 

Beauvais Veuve Desaint, rue de Foin Saint 

Jacques 1767-1786 BSU Florio 1820 Book Tome trentieme 408975-300

Velly, Paul Francois

Histoire de France, depuis l'établissement de la Monarchie jusqu'au règne de Louis 

XIV. Par M. l'Abbé Velly. Tome premier [-trentieme] A Paris

chez Saillant et Nyon, rue Saint Jean de 

Beauvais Veuve Desaint, rue de Foin Saint 

Jacques 1767-1786 BSU Florio 1820 Book Tome troisieme 408975-30

Velly, Paul Francois

Histoire de France, depuis l'établissement de la Monarchie jusqu'au règne de Louis 

XIV. Par M. l'Abbé Velly. Tome premier [-trentieme] A Paris

chez Saillant et Nyon, rue Saint Jean de 

Beauvais Veuve Desaint, rue de Foin Saint 

Jacques 1767-1786 BSU Florio 1820 Book Tome vingt-cinquieme 408975-250

Velly, Paul Francois

Histoire de France, depuis l'établissement de la Monarchie jusqu'au règne de Louis 

XIV. Par M. l'Abbé Velly. Tome premier [-trentieme] A Paris

chez Saillant et Nyon, rue Saint Jean de 

Beauvais Veuve Desaint, rue de Foin Saint 

Jacques 1767-1786 BSU Florio 1820 Book Tome vingt-deuxieme 408975-220

Velly, Paul Francois

Histoire de France, depuis l'établissement de la Monarchie jusqu'au règne de Louis 

XIV. Par M. l'Abbé Velly. Tome premier [-trentieme] A Paris

chez Saillant et Nyon, rue Saint Jean de 

Beauvais Veuve Desaint, rue de Foin Saint 

Jacques 1767-1786 BSU Florio 1820 Book Tome vingt-huitieme 408975-280

Velly, Paul Francois

Histoire de France, depuis l'établissement de la Monarchie jusqu'au règne de Louis 

XIV. Par M. l'Abbé Velly. Tome premier [-trentieme] A Paris

chez Saillant et Nyon, rue Saint Jean de 

Beauvais Veuve Desaint, rue de Foin Saint 

Jacques 1767-1786 BSU Florio 1820 Book Tome vingt-neuvieme 408975-290

Velly, Paul Francois

Histoire de France, depuis l'établissement de la Monarchie jusqu'au règne de Louis 

XIV. Par M. l'Abbé Velly. Tome premier [-trentieme] A Paris

chez Saillant et Nyon, rue Saint Jean de 

Beauvais Veuve Desaint, rue de Foin Saint 

Jacques 1767-1786 BSU Florio 1820 Book Tome vingt-quatrieme 408975-240

Velly, Paul Francois

Histoire de France, depuis l'établissement de la Monarchie jusqu'au règne de Louis 

XIV. Par M. l'Abbé Velly. Tome premier [-trentieme] A Paris

chez Saillant et Nyon, rue Saint Jean de 

Beauvais Veuve Desaint, rue de Foin Saint 

Jacques 1767-1786 BSU Florio 1820 Book Tome vingt-septieme 408975-270

Velly, Paul Francois

Histoire de France, depuis l'établissement de la Monarchie jusqu'au règne de Louis 

XIV. Par M. l'Abbé Velly. Tome premier [-trentieme] A Paris

chez Saillant et Nyon, rue Saint Jean de 

Beauvais Veuve Desaint, rue de Foin Saint 

Jacques 1767-1786 BSU Florio 1820 Book Tome vingt-sixieme 408975-260

Velly, Paul Francois

Histoire de France, depuis l'établissement de la Monarchie jusqu'au règne de Louis 

XIV. Par M. l'Abbé Velly. Tome premier [-trentieme] A Paris

chez Saillant et Nyon, rue Saint Jean de 

Beauvais Veuve Desaint, rue de Foin Saint 

Jacques 1767-1786 BSU Florio 1820 Book Tome vingt-troisieme 408975-230

Velly, Paul Francois

Histoire de France, depuis l'établissement de la Monarchie jusqu'au règne de Louis 

XIV. Par M. l'Abbé Velly. Tome premier [-trentieme] A Paris

chez Saillant et Nyon, rue Saint Jean de 

Beauvais Veuve Desaint, rue de Foin Saint 

Jacques 1767-1786 BSU Florio 1820 Book Tome vingt-unieme 408975-210
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Velly, Paul Francois

Histoire de France, depuis l'établissement de la Monarchie jusqu'au règne de Louis 

XIV. Par M. l'Abbé Velly. Tome premier [-trentieme] A Paris

chez Saillant et Nyon, rue Saint Jean de 

Beauvais Veuve Desaint, rue de Foin Saint 

Jacques 1767-1786 BSU Florio 1820 Book Tome vingtieme 408975-200

Velo, Giovanni Battista

Del carattere nazionale del gusto italiano, e di quello di certo gusto dominante in 

letteratura straniera opera dell'abate Giambatista Garducci In Vicenza per Francesco Modena 1786 BSU Florio 3690 Book 37134

Venanzio, Girolamo Della callofilia libri tre del dottore Girolamo Venanzio Padova coi tipi della Minerva 1830 BSU Florio 3600 Book 35332

Venanzio, Girolamo Saggio di estetica Portogruaro dalla Tipografia prem. di B. Castion 1857 BSU Florio 3830 Book 41947

Vendettini, Antonio

Serie cronologica de' senatori di Roma illustrata con documenti dal conte Antonio 

Vendettini conservatore dedicata a sua eccellenza il signor d. Abondio Rezzonico ... In Roma per Generoso Salomoni 1778 BSU Florio 3674 Book 37118

Vendrame, Domenico Per le faustissime nozze Zilli-Bujatti Udine co' tipi di Liberale Vendrame 1841 BSU Florio Misc. VI.3 Book 59230

Vendrame, Domenico Per le faustissime nozze Zilli-Bujatti Udine co' tipi di Liberale Vendrame 1841 BSU Florio Misc. VII.19 Book 61209

Vendrame, Liberale Il linguaggio dei fiori Udine Vendrame 1836 BSU Florio Misc. XXIX.1 Book 78629

Veneroni, Giovanni

Dictionaire francois, et italien Dittionario francese, e italiano del signor Giovanni 

Veneroni. Arricchito più nobilmente, da notabili errori con diligenza ricorretto, ed 

accresciuto ... dal signor Filippo Neretti ... Tomo primo [-secondo] In Venezia appresso Antonio Bortoli 1724 BSU Florio 4652 Book Tome second 35720

Veneroni, Giovanni

Le maitre italien contenant tout ce qui est necessaire pour apprendre facilement, & 

en peu de tems à parler, lire, & ècrire en italien, par monsieur Veneroni À Venise chez Silvestre Gnoato 1808 BSU Florio 3622 Book 35796

Venezia . (Repubblica)

Capitoli aspettanti al dacio degl'instromenti, testamenti, sentenze arbitrarie, & 

ogn'altra cosa soggetta al medesimo dacio [I]n Udine per li Gallici alla Fontana [1721] BSU 4127/3 Book 51566

Venezia . (Repubblica) Capitulare dell'illustrissimi, et eccellentiss.mi signori consiglieri di Venetia [Venezia]

stampato per Gio. Pietro Pinelli, stampator 

ducale 1651 BSU Florio 3432 Book 32201

Venezia . (Repubblica) Concordato circa gli scoli di Tessarolo e Val Precona [Venezia] per li Figliuoli del qu. Z. Antonio Pinelli 1785 BSU Florio 3716 Book 38095

Venezia . (Repubblica)

Il summario di tutte le leggi et parti ottenute nel illustrissimo et serenissimo Senato 

in materia delli beni inculti In Venetia

Per Gio. Griffio Et ristampato per Giovanni 

Alberti 1558 1615 BSU Florio 5765 Book 23374

Venezia . (Repubblica)

Leggi criminali del serenissimo dominio Veneto in un solo volume raccolte, e per 

pubblico decreto ristampate [Venezia]

presso li figliuoli del qu. Gio. Antonio Pinelli 

stampatori ducali 1751 BSU Florio 4435 Book 38011

Venezia . (Repubblica) Ordine, e proclama stabilito per la meta de vini nella città d'Udine, e Patria del Friuli In Vdine per li Gallici alla Fontana [1716] BSU Florio 4127/5 Book 51592

Venezia . (Repubblica) Parte presa nel serenissimo Maggior Consiglio addi 30. aprile 1781 [Venezia]

per li figliuoli del qu. Z. Antonio Pinelli, 

stampator ducali 1781 BSU Florio Misc. LII.15 Book 90830

Venezia . (Repubblica) Parte presa nel serenissimo Maggior Consiglio addi' 27. novembre 1774 [Venezia]

per li figliuoli del qu. Z. Antonio Pinelli 

stampatori ducali 1774 BSU Florio Misc. XLVIII.19 Book 88050

Venezia . (Repubblica) Parte presa nel serenissimo Maggior Consiglio. Addì 30. aprile 1781 [Venezia]

per li figliuoli del qu. Z. Antonio Pinelli 

stampatori ducali 1781 BSU Florio Misc. XLVIII.21 Book 88052

Venezia . (Repubblica)

Proclama degl'illustrissimi, ed eccellentissimi signori Proveditori sopra li beni 

inculti, e deputati all'agricoltura [Venezia]

per li figliuoli del qu. Z. Antonio Pinelli 

stampatori ducali 1791 BSU Florio Misc. XXVII.5 Book 77868

Venezia . (Repubblica) Proclama in materia d'essecuzioni In Udine per li Gallici alla Fontana [1723] BSU Florio 4127/2 Book 51565

Venezia . (Repubblica)

Proclama publicato per ordine dell'illustriss. et eccellentiss. signor Inquisitor, 

aggionto sopra ori, e monete

Stampato per Pietro Pinelli, 

& in Udine per li Gallici alla Fontana [1718] 4127/4 Book 51583

Venezia . (Repubblica) Promissio serenissimi Venetiarum ducis serenissimo Aloysio Mocenico duce edita Venetiis ex Typographia ducali Pinelliana 1722 BSU Florio 2020 Book 410251-10

Venezia . (Repubblica)

Tariffa generale mercanzia stabilita dagl'illustrissimi, ed eccellentissimi signori 

deputati alla regolazione delle tariffe mercantili di Venezia, e della terra ferma 

approvata dall'eccellentissimo Senato con decreto 20. decembre 1794 [Venezia]

per li figliuoli del qu. Z. Antonio Pinelli 

stampatori ducali 1794 BSU Florio Misc. XXVII.8 Book 77880

Venezia . (Repubblica)

Terminazione degl'illustrissimi, ed eccellentissimi signori Revisori regolatori 

dell'entrade pubbliche [Venezia]

per li Figliuoli del qu. Z. Antonio Pinelli 

stampatori ducali 1790 BSU Florio Misc. XXVI.12 Book 77932

Venezia . (Repubblica) . 

Conservatori ed esecutori 

delle leggi

Terminazione degl'illustrissimi ed eccellentissimi signori Conservatori ed esecutori 

delle leggi infrascritti [Venezia]

per li figliuoli del qu. Z. Antonio Pinelli 

stampatori ducali 1780 BSU Florio Misc. XLVIII.17 Book 88056

Venezia . (Repubblica) . 

Conservatori ed esecutori 

delle leggi

Terminazione degl'illustrissimi ed eccellentissimi signori Conservatori ed esecutori 

delle leggi regolativa il numero de' nodari nella città di Udine, e magnifica Patria del 

Friul [Venezia]

per li figliuoli del qu. Z. Antonio Pinelli 

stampatori ducali 1777 BSU Florio 4088 Book 47551

Venezia . (Repubblica) . 

Provveditori e Aggionto 

sopra monasteri

Terminazione degl'illustrissimi, ed eccellentissimi signori Proveditori, ed Aggionto 

sopra monasterj relativa a decreto dell'eccellentissimo Senato 12. maggio 1787. 

circa introduzioni, ed aggregazioni de' religiosi in tutti gli ordini regolari esistenti nel 

veneto dominio [Venezia] per li figliuoli del qu. Z. Antonio Pinelli 1787 BSU Florio Misc. XXXX.11 Book 83364

Venezia . (Repubblica) . 

Provveditori sopra feudi Leggi riguardanti gli obblighi de' giusdicenti, e loro ministri [Venezia]

per li figliuoli del qu. Z. Antonio Pinelli 

stampatori ducali 1782 BSU Florio Misc. LV.3 Book 93709

Venezia . (Repubblica) . 

Provveditori sopra feudi Leggi riguardanti gli obblighi de' giusdicenti, e loro ministri [Venezia]

per li figliuoli del qu. Z. Antonio Pinelli 

stampatori ducali 1782 BSU Florio Misc. XXXXI.9 Book 83904
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Venezia . (Repubblica) . 

Provveditori sopra i beni 

incolti

Proclama degl'illustrissimi, ed eccellentissimi signori Proveditori sopra li beni 

inculti, e deputati all'agricoltura infrascritti [Venezia]

per li figliuoli del qu. Z. Antonio Pinelli 

stampatori ducali 1787 BSU Florio Misc. LV.4 Book 93711

Venezia . (Repubblica) . 

Provveditori sopra i beni 

incolti

Proclama degl'illustrissimi, ed eccellentissimi signori Proveditori sopra li beni 

inculti, e deputati all'agricoltura infrascritti [Venezia]

per li figliuoli del qu. Z. Antonio Pinelli 

stampatori ducali 1787 BSU Florio Misc. LVI.26 Book 94875

Venezia . (Repubblica) . 

Provveditori sopra i beni 

incolti

Proclama degl'illustrissimi, ed eccellentissimi signori Proveditori sopra li beni 

inculti, e deputati all'agricoltura infrascritti [Venezia]

per li figliuoli del qu. Z. Antonio Pinelli 

stampatori ducali 1787 BSU Florio Misc. XXXXI.23 Book 84024

Venezia . (Repubblica) . 

Senato

Gli eccellentissimi signori capi dell'eccelso Conseglio di X. infrascritti, inherendo alle 

deliberationi del detto eccelso Conseglio in tal proposito, & al mandato fatto dalli 

precessori suoi fin sotto 10. Decembre 1608. commetteno a voi guardiani, vicarij, 

priori, gastaldi, capellani, piouani, curati, abbadesse, priore, & altri superiori sotto 

qual titolo ... [Venezia s.n. 1616?] BSU Florio 3543 Book 34915

Venezia . (Repubblica) . 

Senato

Manifesto che dichiara le offerte spontanee fatte da' suoi cittadini, e da sudditi 

nelle presenti urgenze alla Serenissima repubblica di Venezia tratto dalle tabelle 

esposte in pubblico con i nomi e cognomi di tutti gl'offerenti In Venezia [s.n.] 1796 BSU Florio 2003 Book 410064-10

Venezia . (Repubblica) . 

Senato

Parte presa nell'eccellentiss. Conseglio di Pregadi. 1616. A 6. Settembre. In materia 

del datio de vini, e prohibitione de burchielli coperti [Venezia]

stampata per Antonio Pinelli, stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Calle dal 

Mondo Niouo [non prima del 1617] BSU Florio 3543 Book 34911

Venezia . (Repubblica) . 

Senato

Parte presa nell'eccellentiss. Conseglio di Pregadi. 1617. Adi 2. settembre in 

materia del pagamento del Campadego, & dell'altre impositioni [Venezia]

stampata per Antonio Pinelli, stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Calle dal 

Mondo Nouo [1617?] BSU Florio 3543 Book 36083

Venezia . (Repubblica) . 

Senato

Parte presa nell'eccellentiss. Conseglio di Pregadi. 1617. Adi 23. Maggio. In materia 

di pagar cinque per cento dell'heredità in tutti i luoghi da terra, & da mar [Venezia]

stampata per Antonio Pinelli, stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Calle dal 

Mondo Nouo [1617?] BSU Florio 3543 Book 35662

Venezia . (Repubblica) . 

Senato

Parte presa nell'eccellentiss. Conseglio di Pregadi. 1617. Adì 11. Agosto. In materia 

de feudi [Venezia]

stampata per Antonio Pinelli, stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Calle dal 

Mondo Nouo [1617?] BSU Florio 3543 Book 35667

Venezia . (Repubblica) . 

Senato

Parte presa nell'eccellentiss. Conseglio di Pregadi. 1617. Adì 13. ottobre. In materia 

de cancellieri, & camerarij, che riscuoteno danaro publico [Venezia]

stampata per Antonio Pinelli, stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Cale del 

Mondo Nouo [1617?] BSU Florio 3543 Book 36092

Venezia . (Repubblica) . 

Senato

Parte presa nell'eccellentiss. Conseglio di Pregadi. 1617. Adì 14. Nouembre. In 

materia di pagar li doi grossi delli affitti [Venezia]

stampata per Antonio Pinelli, stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Cale del 

Mondo Nouo [1617?] BSU Florio 3543 Book 36103

Venezia . (Repubblica) . 

Senato

Parte presa nell'eccellentiss. Conseglio di Pregadi. 1617. Adì 20. Giugno. In materia 

di pagarsi le grauezze da tutti li essenti, & priuilegiati, & dell'obligo ad ogn'vno, che 

godesse beni nouali, & retratti di dar in nota la quantità che ne possedono & le 

entrate, che ne cauano all'officio de Dieci Sauij [Venezia]

stampata per Antonio Pinelli, stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Calle dal 

Mondo Nouo [1617?] BSU Florio 3543 Book 35372

Venezia . (Repubblica) . 

Senato

Parte presa nell'eccellentiss. Conseglio di Pregadi. 1617. Adì 8. Febraro. In materia 

de' debitori della Sereniss. Signoria [Venezia]

stampata per Antonio Pinelli, stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Cale del 

Mondo Nouo [1617?] BSU Florio 3543 Book 36110

Venezia . (Repubblica) . 

Senato

Parte presa nell'eccellentiss. Conseglio di Pregadi. 1617. Adì primo Settembre. In 

materia del datio del vino [Venezia]

stampata per Antonio Pinelli, stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Cale del 

Mondo Nouo [1617?] BSU Florio 3543 Book 35668

Venezia . (Repubblica) . 

Senato

Parte presa nell'eccellentiss. Conseglio di Pregadi. 1618. Adì 10. Marzo. In materia 

delle tenute dell'Offitio dell'illustriss. sig. Gouernatori delle intrade [Venezia]

stampata per Antonio Pinelli, stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Cale del 

Mondo Nouo [1618?] BSU Florio 3543 Book 36115

Venezia . (Repubblica) . 

Senato

Parte presa nell'eccellentiss. Conseglio di Pregadi. 1618. Adì 20. Marzo. In materia 

de cassieri, e l'obligo de scontri per saldar le casse [Venezia]

stampata per Antonio Pinelli, stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Cale del 

Mondo Nouo [1618?] BSU Florio 3543 Book 36119

Venezia . (Repubblica) . 

Senato

Parte presa nell'eccellentiss. Conseglio di Pregadi. 1618. Adì 3. Marzo. In materia 

delle pompe de' reggimenti [Venezia]

stampata per Antonio Pinelli, stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Cale del 

Mondo Nouo [1618?] BSU Florio 3543 Book 36114

Venezia . (Repubblica) . 

Senato

Parte presa nell'eccellentiss. Conseglio di Pregadi. 1618. Adì primo marzo. Che 

proroga il tempo del pagamento de' beni nouali essenti ritratti [Venezia]

stampata per Antonio Pinelli, stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Cale del 

Mondo Nouo [1618?] BSU Florio 3543 Book 36111

Venezia . (Repubblica) . 

Senato

Parte presa nell'eccellentiss. Conseglio di Pregadi. Adì 29. Giugno. 1617. 

Dechiarationi, & ordini di pagar e dar in nota i beni sottoposti à decime, e grauezze 

estraordinarie [Venezia]

stampata per Antonio Pinelli, stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Calle dal 

Mondo Nouo [1617?] BSU Florio 3543 Book 35666

Venezia . (Repubblica) . 

Senato

Parte presa nell'eccellentiss. Conseglio di Pregadi. Adì 29. Giugno. 1617. In materia 

di proroga del campadego [Venezia]

stampata per Antonio Pinelli, stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Calle dal 

Mondo Nouo [1617?] BSU Florio 3543 Book 35664
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Venezia . (Repubblica) . 

Senato

Parte presa nell'eccellentiss. Conseglio di Pregadi. Adì 8. Aprile 1617. In materia del 

datio della seda [Venezia]

stampata per Antonio Pinelli, stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Calle dal 

Mondo Nouo [1617?] BSU Florio 3543 Book 35366

Venezia . (Repubblica) . 

Senato Parte presa nell'eccellentissimo Consiglio di Pregadi in materia degli ordini regolari [Venezia]

per li figliuoli del qu. Z. Antonio Pinelli 

stampatori ducali 1784 BSU Florio Misc. XLVIII.20 Book 88053

Venezia . (Repubblica) . 

Senato

Parti prese nell'eccellentiss. Conseglio di Pregadi. 1617. Adì 2. Gennaro, & 1554. 29. 

Gennaro. In materia di non tener argenti in armata, & altre prohibitioni [Venezia]

stampate per Antonio Pinelli, stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Cale del 

Mondo Nouo [1617?] BSU Florio 3543 Book 36107

Venezia . (Repubblica) . 

Senato

Parti prese nell'eccellentiss. Conseglio di Pregadi. 1617. Adì 6. & 23. Maggio. In 

materia de campadego de beni di fuori, di pagar decima estraordinaria de liuelli & 

altre entrade, e grossi doi per ducato d'affitti di case [Venezia]

stampate per Antonio Pinelli, stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Calle dal 

Mondo Nouo [1617?] BSU Florio 3543 Book 35371

Venezia . (Repubblica) . 

Senato

Proclama deliberato nell'eccellentiss. Conseglio di Pregadi. 1617. Adì 21. ottobre. In 

materia de scontri, e contadori, che riscuotono danaro publico [Venezia]

stampata per Antonio Pinelli, stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Cale del 

Mondo Nuouo [1617?] BSU Florio 3543 Book 36097

Venezia . (Repubblica) . 

Senato

Proclama deliberato nell'eccellentiss. Senato. Adì 4. Gennaro. 1616. In materia de 

soldati partiti dal campo di Friuli, & d'Istria [Venezia]

stampato per Antonio Pinelli stampator 

ducale. A S. Maria Formosa in Calle dal 

Mondo Nouo [non prima del 1617] BSU Florio 3543 Book 34917

Venezia . (Repubblica) . 

Senato

Proclama publicato di ordine dell'illustrissimi, & eccellentissimi signori Essecutori 

sopra il campadego. Eletti dall'eccellentissimo Senato [Venezia]

stampato per Antonio Pinelli, stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Calle dal 

Mondo Nouo [1617?] BSU Florio 3543 Book 35663

Venezia . (Repubblica) . 

Senato

Terminatione dell'illustriss.mo signor Francesco Molino commessario in Golfo, & à 

Corfu, confermata nell'eccellentiss. Senato, adi 3. Decembre 1616. in materia 

d'armizi, e biscotti [Venezia]

stampata per Antonio Pinelli stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Calle dal 

Mondo Nouo [non prima del 1617] BSU Florio 3543 Book 38342

Venezia . (Repubblica) . 

Senato

Terminatione dell'illustrissimo signor Francesco Molino, commissario in Golfo, & à 

Corfù, confirmata nell'eccellentissimo Conseglio di Pregadi. Adì 7. Genaro. 1616. In 

materia de monitioni, apprestamenti, e biscotti à galee, e barche armate [Venezia]

stampata per Antonio Pinelli stampator 

ducale [non prima del 1617] BSU Florio 3543 Book 34919

Venezia . (Repubblica) . 

Senato

Terminatione fatta da gl'ill.mi & ecc.mi sig.ri giudici delegati dall'eccellentissimo 

Senato. Adì 4. agosto 1618. In materia di sanseri [Venezia]

stampata per Antonio Pinelli, stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Calle dal 

Mondo Nouo [1618?] BSU Florio 3543 Book 36123

Venezia . <Repubblica> . 

Provveditori e 

Sopraprovveditori alle 

pompe

Deliberatione dell'illustr. signori Sopraproueditori, & Proueditori alle pompe. 1616. 

Adi 28. Nouembre. In materia de maniche, pezze da spale, bauari, velli da collo, 

trauerse, & altro adornamento delle donne [Venezia]

stampata per Antonio Pinelli stampator 

ducale a S. Maria Formosa, in Calle dal 

Mondo Nouo [non prima del 1617] BSU Florio 3543 Book 34912

Venezia . Repubblica . 

Collegio dei Dazi

Parte presa nell'eccellentiss. Collegio de' Datij 1617. Adì 21. ottobre in materia del 

datio delle biaue [Venezia]

stampata per Antonio Pinelli, stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Cale del 

Mondo Nouo [1617?] BSU Florio 3543 Book 36093

Venezia . Repubblica . 

Collegio dei Dazi

Parte presa nell'eccellentiss. Collegio de' Datij. 1617 Adi 8. Maggio. In materia di 

regolatione del datio della seda in Terra Ferma [Venezia]

stampata per Antonio Pinelli, stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Calle dal 

Mondo Nouo [1617?] BSU Florio 3543 Book 35367

Venezia . Repubblica . 

Collegio dei Dazi

Parte presa nell'eccellentiss. Collegio de' Datij. Adì 11. Gennaro. 1616. In materia 

delle peote, e barche, che vanno a cargar vini in Piaue, Liuenza, Tagliamento, & altri 

fiumi vicini [Venezia]

stampata per Antonio Pinelli stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Calle dal 

Mondo Nouo [non prima del 1617] BSU Florio 3543 Book 34920

Venezia . Repubblica . 

Consiglio dei Dieci

Deliberatione dell'eccelso Conseglio di X. 1617. Adì 20. Nouembre. In materia de 

contrabandi; & officiali del datio del vino [Venezia]

stampata per Antonio Pinelli, stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Cale del 

Mondo Nouo [1617?] BSU Florio 3543 Book 36104

Venezia . Repubblica . 

Consiglio dei Dieci

Deliberatione dell'eccelso Conseglio di X. 1617. Adì 31. Ottobre. In materia de 

contrabandi; & officiali dell'Officio dell'Insida [Venezia]

stampata per Antonio Pinelli, stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Cale del 

Mondo Nouo [1617?] BSU Florio 3543 Book 36100

Venezia . Repubblica . 

Consiglio dei Dieci

Parte presa nell'eccellentiss. Conseglio di Dieci. 1618. A' 14. Marzo. In proposito del 

danaro della limitation del detto eccelso Conseglio [Venezia]

stampata per Antonio Pinelli, stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Cale del 

Mondo Nouo [1618?] BSU Florio 3543 Book 36116

Venezia . Repubblica . 

Consiglio dei Dieci

Parte presa nell'eccellentiss. Conseglio di Pregadi. 1617. Adì 14. Settembre. In 

materia di beni esenti, & nouali [Venezia]

stampata per Antonio Pinelli, stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Calle dal 

Mondo Nouo [1617?] BSU Florio 3543 Book 36088

Venezia . Repubblica . 

Consiglio dei Dieci

Parte presa nell'eccelso Conseglio di Dieci. A' 29. marzo 1618. In materia di pistole, 

pistoni, e terzaruoli [Venezia]

stampata per Antonio Pinelli, stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Cale del 

Mondo Nouo [1618?] BSU Florio 3543 Book 36120

Venezia . Repubblica . 

Consiglio dei Dieci

Parti et deliberationi dell'eccellentiss. Senato, & dell'eccelso Conseglio de Dieci. In 

materia de gratiar banditi, relegati, e carcerati, & de feudatarij. Da li 14. Aprile, fino 

li 19. Gennaro 1616 [Venezia]

stampate per Antonio Pinelli, stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Cale del 

Mondo Nouo [1617] BSU Florio 3543 Book 34914
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Venezia . Repubblica . 

Esecutori contro la 

bestemmia

Ordini delli eccellentissimi signori Essecutori contra la biastema, eletti dall'eccelso 

Conseglio di X. In essecutione de leggi del sudetto eccelso Conseglio commesse al 

loro tribunale. In materia della biastema, lochi sacri, meretrice, di forestieri, camere 

locante, ridutti, bettole, & altro [Venezia]

stampati per Antonio Pinelli stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Calle dal 

Mondo Nouo [non prima del 1617] BSU Florio 3543 Book 34913

Venezia . Repubblica . 

Esecutori contro la 

bestemmia

Ordini delli eccellentissimi signori Essecutori contra la biastemma, eletti dall'eccelso 

Conseglio di X. In essecutione de leggi del sudetto eccelso Conseglio commesse al 

loro tribunale. In materia delle meretrici. 1617. Adi 3. Maggio. Publicati sopra le 

scalle de S. Marco, & de Rialto [Venezia]

stampata per Antonio Pinelli, stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Calle dal 

Mondo Nouo [1617?] BSU Florio 3543 Book 35370

Venezia . Repubblica . 

Inquisitori all'Arsenal

Piano, e terminazione degl'illustriss., ed eccellentiss. signori Inquisitori all'Arsenal, 

in proposito dei boschi di rovere della Trevisana bassa, ed alta, e Friuli di qua, e di la 

dal Tagliamento, approvato l'uno, e l'altra dal decreto dell'eccellentissimo Senato 

22. Marzo 1792 [Venezia]

per li Figliuoli del qu. Z. Antonio Pinelli 

stampatori ducali 1792 BSU Florio 3819 Book 40853

Venezia . Repubblica . 

Inquisitori all'Arsenal

Terminazione degl'illustrissimi, ed eccellentissimi signori Inquisitori all'Arsenal in 

proposito dei boschi di rovere della Trevisana bassa, ed alta, e Friuli di qua e di la 

del Tagliamento, e padovana, e vicentina, approvata dal decreto 

dell'eccellentissimo Senato 5. Gennaro 1792 [Venezia]

per li Figliuoli del qu. Z. Antonio Pinelli 

stampatori ducali 1792 BSU Florio 3819 Book 40860

Venezia . Repubblica . 

Maggior Consiglio

Correttioni, leggi, & ordeni instituiti per decreto dell'eccellentiss. Maggior 

Conseglio l'anno 1617. In tempo del serenissimo principe d.d. Zuane Bembo duce di 

Venetia, &c. Essendo correttori delle leggi li clarissimi signori Nicolò Donado. 

Gierolemo Zustignan procurator. Agustin Nani caualier, e procurator. Francesco 

Contarini caualier, e procurator. Andrea Moresini [Venezia]

stampati per Antonio Pinelli stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Calle dal 

Mondo nuovo   $$  [1617?] BSU Florio 3543 Book 35368

Venezia . Repubblica . 

Maggior Consiglio

Parte in materia de figliuoli naturali, & de legitimati per sussequente matrimonio. 

1617. 21. Maggio. In Gran Conseglio [Venezia s.n. 1617?] BSU Florio 3543 Book 35369

Venezia . Repubblica . 

Maggior Consiglio

Parte presa nell'eccellentiss. Maggior Conseglio. 1617. Adi 15. Maggio. In materia 

de decima de officij [Venezia]

stampata per Antonio Pinelli, stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Cale del 

Mondo Nouo   $$  d [1617?] BSU Florio 3543 Book 35373

Venezia . Repubblica . 

Maggior Consiglio

Stampe prodotte in giudizio nella causa tra il N.H. f. Gio. Battista Lazzari Gussoni, e 

la casa professa de' Gesuiti di Venezia nel giorno di 2. Giugno 1761. Colla sentenza 

difinitiva dell'eccellentissimo Consiglio di 40. al Civil Vecchio In Venezia

si vende al Secolo delle Lettere per 

Giuseppe Bettinelli 1761 BSU Florio 4677 Book 36349

Venezia . Repubblica . 

Provveditori alla Sanità

Le molte querimonie, & reclami venuti alli clarissimi signori Proueditori alla Sanità 

della multiplicità di furfanti, & mendicanti che contra la forma delle terminationi, 

proclami, & ordini del magistrato di sue signorie clarissime vanno mendicando per 

la città, & chiese con scandolo & molta perturbatione ... [Venezia]

stampato per Antonio Pinelli stampator 

ducale [1618?] BSU Florio 3543 Book 36076

Venezia . Repubblica . 

Provveditori alla Sanità

È talmente accresciuta l'audacia & temerità delle meretrici, & cortegiane in questa 

città, che non ostante li molti ordeni & terminationi in altri tempi publicate in tal 

materia, si fanno lecito cosi di giorno, come di notte; particolarmente nelle chiese, 

commettere infiniti scandoli ... [Venezia]

stampata per Antonio Pinelli stampator 

ducale [1618?] BSU Florio 3543 Book 35365

Venezia . Repubblica . 

Provveditori di comun

Proclama publicato di ordine dell'illustrissimi signori Proueditori di Commun, con 

l'autorità dell'eccellentiss. Senato. 1618. Adì 7. giugno. In materia di quelli che 

occupano strade commune, ponti, e lochi publici, con fabriche ò altro [Venezia]

stampato per Antonio Pinelli, stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Cale del 

Mondo Nouo [1618?] BSU Florio 3543 Book 36121

Venezia . Repubblica . 

Provveditori e 

Sopraprovveditori alla sanità

Terminazione degl'illustrissimi, ed eccellentissimi signori Sopra provveditori e 

Provveditori alla sanità [Venezia]

per li figliuoli del qu. Z. Antonio Pinelli 

stampatori ducali 1768 BSU Florio 3397 Book 30459

Venezia . Repubblica . 

Provveditori e 

Sopraprovveditori alle biave

Adi 22. Giugno 1617. Intendendo gli illustrissimi signori Sopra proueditori, & 

Proueditori alle biaue infrascritti dalla scrittura presentata inanti sue signorie 

illustrissime dal gastaldo, & compagni di burchieri cazarotti, che vi sono alcuni 

monari delli molini di Triuisana, che tengono li parangoni nei loro molini ... [Venezia]

stampata per Antonio Pinelli, stampador 

ducale [1617?] BSU Florio 3543 Book 35665

Venezia . Repubblica . 

Provveditori e 

Sopraprovveditori alle biave

Il serenissimo principe fa saper, et e è di ordine dell'illustriss.mi sig.ri 

Sopraproued.ri & Proueditori alle biaue ... [Venezia]

stampato per Antonio Pinelli stampador 

ducale [1618?] BSU Florio 3543 Book 36118

Venezia . Repubblica . 

Provveditori e 

Sopraprovveditori alle biave

Il serenissimo principe fa saper, et e è di ordine dell'illustriss.mi sig.ri 

Sopraproued.ri & Proueditori alle biaue ... [Venezia]

stampato per Antonio Pinelli stampador 

ducale [1618?] BSU Florio 3543 Book 36122

Venezia . Repubblica . 

Provveditori e 

Sopraprovveditori alle biave

Proclama delli illustrissimi signori Sopraproueditori, et Proueditori alle biaue. 

Intorno certi ordeni de formenti della Serenissima Signoria, & de' pistori, 

ch'andaranno alli molini in treuisana, & delle farine che da quelli ritorneranno da 

esser essequiti da monari, burchieri, & altri [Venezia]

stampata per Antonio Pinelli, stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Cale dal 

Mondo Nouo [non prima del 1617] BSU Florio 3543 Book 35363
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Venezia . Repubblica . 

Provveditori e 

Sopraprovveditori alle 

pompe

Terminatione fatta dagl'illustriss.mi signori Sopraproueditori et Proueditori alle 

Pompe. 1618. Adì 22. Agosto. In materia di agate, corniole, & altro che imita a perle [Venezia]

stampata per Antonio Pinelli, stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Calle dal 

Mondo Nouo [1618?] BSU Florio 3543 Book 36124

Venezia . Repubblica . 

Provveditori sopra ori e 

monete

Proclama publicato di ordine delli illustrissimi signori Proueditori sopra gli ori, & 

monete. In materia della prohibitione delle monete forestiere d'argento [Venezia]

stampato per Antonio Pinelli, stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Cale del 

Mondo Nouo [1618?] BSU Florio 3543 Book 36117

Venezia . Repubblica . 

Revisori e Regolatori alla 

scrittura

Terminatione delli illustrissimi signori Reuisori, et Regolatori sopra la scrittura. 

1617. Adì primo Marzo. In proposito del quarto delle condanne [Venezia]

stampata per Antonio Pinelli stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Calle dal 

Mondo Nouo [1617?] BSU Florio 3543 Book 35364

Venezia . Repubblica . 

Sindici inquisitori in 

Terraferma

Raccolta di terminazioni, et ordini stabiliti dagli illustrissimi, & eccellentissimi 

signori Girolamo Grimani Alvise Emo, e Marin Garzoni per la Serenissima 

Repubblica di Venezia &c. Sindici inquisitori in terra ferma per le città di Udine, 

Cividal, e Patria del Friuli dall'anno 1770. fino all'anno 1773. stampate per ordine 

del magistrato eccellentissimo dei Revisori, e regolatori dell'entrade pubbliche In Udine

per li Gallici alla Fontana stampatori 

camerali 1774 BSU Florio 3820 Book 41926

Venezia . Repubblica . 

Sindici inquisitori in 

Terraferma

Racolta di terminazioni, et ordini tutti stabiliti dagl'illustrissimi & eccellentiss. sig. 

Piero Grimani, Michiel Morosini, e Z. Alvise Mocenigo 2.° per la serenissima 

Republica di Venezia, &c. Sindici inquisitori in Terra ferma per la città di Udine, e 

Patria del Friuli. L'anno M.D.C.C.XXII In Udine

per li Gallici alla Fontana, stampatori 

camerali [1722] BSU Florio 4091 Book 47935

Venezia . Repubblica . 

Sopraprovveditori e 

Provveditori alle biave

Proclama dell'illustrissimi signori Sopraproueditori e Proueditori alle biaue. 

Publicata adì 2. Genaro. 1616. In materia dell'incaneuar orzi, vene, e spelte [Venezia]

stampata per Antonio Pinelli stampator 

ducale. A S. Maria Formosa, in Calle dal 

Mondo Nouo [non prima del 1617] BSU Florio 3543 Book 34916

Venezia . Repubblica . 

Sopraprovveditori e 

Provveditori alle biave

Proclama publicato di ordine del serenissimo principe, et dell'illustrissimi signori 

Sopraproueditori & Proueditori alle biaue. 1616. In materia di quelli, che 

venderanno, & compreranno farine [Venezia]

stampato per Antonio Pinelli stampator 

ducale. A S. Maria Formosa in Calle dal 

Mondo Nouo [non prima del 1617] BSU Florio 3543 Book 34918

Venezia . Repubblica . 

Sovraintendenti alle decime 

del clero

Proclama degl'illustrissimi ed eccellentissimi signori Sopraintendenti alle decime 

del clero esecutivo a decreto dell'eccellentissimo Senato 6. Settembre 1783. che 

accorda a' debitori ecclesiastici un indulto al pagamento de' resti di decime, e 

campatici caduti in pena [Venezia]

per li figliuoli del qu. Z. Antonio Pinelli 

stampatori ducali 1783 BSU Florio Misc. XIII.9 Book 66286

Venezia <Repubblica> . 

Sindici inquisitori in 

Terraferma

Raccolta di terminazioni, et ordini tutti stabiliti dagl'illustriss. et eccellentiss. sig. 

Pjero Grjmanj, Michiel Morosini, e Z. Alvise Mocenjgo 2° per la serenissima 

republica di Venezia, etc. Sindici inquisitori in Terra ferma. Per la città di Udine, e 

Patria del Friuli. L'anno MDCCXXII In Udine

per li Gallici alla Fontana, stampatori 

camerali [1722] BSU Florio 4127/1 Book 51546

Venier, Domenico

Rime di Domenico Veniero senatore viniziano raccolte ora la prima volta ed 

illustrate dall'ab. Pierantonio Serassi accademico eccitato. S'aggiungono alcune 

poesie di Maffeo, e Luigi Venieri nipoti dell'autore In Bergamo appresso Pietro Lancellotto 1751 BSU Florio 597 Book 17987

Venier, Maffeo Hidalba tragedia del sig. Maffio Veniero In Venetia appresso Andrea Muschio 1596 BSU Florio 4156 Book 52808

Venier, Sebastiano

Sebastiani Venerii, Gasparis filii, patrici veneti, De nobilitate libri quatuor. Ad 

illustriss. ac reuerendiss. Augustinum Valerium S.R.E. cardinalem amplissimum Patauii

[eredi di Francesco Rampazetto 1.] apud 

Laurentium Pasquatum, typographum 

Almae Vniuersitatis iuristarum 1594 BSU Florio 38 Book 11180

Veniero, Francesco

I discorsi di m. Francesco Veniero, sopra i tre libri dell'anima d'Aristotele, diuisi in 

quattro libri In Venetia appresso Andrea Arriuabene 1555 BSU Florio 5390 Book 18673

Venini, Ignazio Panegirici e discorsi sacri dell'abate don Ignazio Venini In Venezia presso Tommaso Bettinelli 1782 BSU Florio Misc. XLIX.1 Book 88092

Venini, Ignazio Prediche quaresimali dell'abate don Ignazio Venini In Venezia presso Tommaso Bettinelli 1783 BSU Florio 2255 Book 29210

Venini, Pietro

Storia dell'Accademia d'agricoltura commercio ed arti di Verona per l'anno 1795 

compilata dal signor don Pietro Venini e letta in publica radunanza nel dì 6 aprile 

1796 [Verona] per gli eredi di Marco Moroni [1796] BSU Florio 4388 Book 41031

Vento des Pennes , 

marchese di

La noblesse ramenée a ses vrais principes, ou Examen du dévelopement de la 

noblesse commerçante

A Amsterdam, et se trouve à 

Paris

chez Desaint & Saillant, libraires, rue S. Jean 

de Beauvais 1759 BSU Florio 5335 Book 21271

Ventura, Gioacchino

Elogio funebre di Daniello OʼConnell membro del Parlamento britannico : recitato 

nei solenni funerali celebratigli nei giorni 28 e 30 giugno 1847 in Roma San Vito al Tagliamento Tipografia dell'Amico del contadino 1848 BSU Florio Misc. XVII.13 Book 69857

Ventura, Gioacchino La donna cattolica : continuazione alle donne del Vangelo Milano Turati 1855 BSU Florio 2289 Book Vol. I 30156

Ventura, Gioacchino La donna cattolica : continuazione alle donne del Vangelo Milano Turati 1855 BSU Florio 2289 Book Vol. II 30157

Ventura, Gioacchino La donna cattolica : continuazione alle donne del Vangelo Milano Turati 1855 BSU Florio 2289 Book Vol. III 30160

Venuti, Marcello

Descrizione delle prime scoperte dell'antica città d'Ercolano ritrovata vicino a 

Portici, Villa della maestà del re delle Due Sicilie distesa dal cavaliere marchese don 

Marcello De Venuti e consecrata all'altezza reale del serenissimo Federigo Cristiano 

principe reale di Pollonia, ed elettorale di Sassonia In Roma nella stamperia del Bernabò, e Lazzarini 1748 BSU Florio 1608 Book 412176-10

Venuti, Ridolfino

Accurata, e succinta descrizione topografica delle antichità di Roma dell'abate 

Ridolfino Venuti Cortonese ... Parte prima [-seconda] In Roma

presso Gio Battista Bernabò, e Giuseppe 

Lazzarini 1763 BSU Florio 1545 Book Parte prima 15465
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Venuti, Ridolfino

Accurata, e succinta descrizione topografica delle antichità di Roma dell'abate 

Ridolfino Venuti Cortonese ... Parte prima [-seconda] In Roma

presso Gio Battista Bernabò, e Giuseppe 

Lazzarini 1763 BSU Florio 1545 Book Parte seconda 15466

Venuti, Ridolfino

Accurata, e succinta descrizione topografica e istorica di Roma moderna opera 

postuma dell'abate Ridolfino Venuti cortonese ... ridotta in miglior forma, 

accresciuta, e ornata di molte figure in rame In Roma presso Carlo Barbiellini 1766 BSU Florio 1546 Book Tomo primo 15470

Venuti, Ridolfino

Accurata, e succinta descrizione topografica e istorica di Roma moderna opera 

postuma dell'abate Ridolfino Venuti cortonese ... ridotta in miglior forma, 

accresciuta, e ornata di molte figure in rame In Roma presso Carlo Barbiellini 1766 BSU Florio 1546 Book Tomo secondo 15471

Venuti, Ridolfino

Risposta alle reflessioni critiche sopra le differenti scuole di pittura del sig. 

marchese d'Argens Lucca si vendono in Roma

per il Busdrago nel negozio di Venanzio 

Monaldini mercante di libri alla Strada del 

Corso 1755 BSU Florio 3445 Book 32270

Venuti, Ridolfino

Vetera monumenta quae in hortis Caelimontanis et in aedibus Matthaeiorum 

adservantur nunc primum in unum collecta et adnotationibus illustrata a 

Rodulphino Venuti et a Iohanne Christophoro Amadutio ... Romae sumptibus Venantij Monaldini bibliopolae 1776-1779 BSU Florio 2912 Book Vol. II 32038

Venuti, Ridolfino

Vetera monumenta quae in hortis Caelimontanis et in aedibus Matthaeiorum 

adservantur nunc primum in unum collecta et adnotationibus illustrata a 

Rodulphino Venuti et a Iohanne Christophoro Amadutio ... Romae sumptibus Venantij Monaldini bibliopolae 1776-1779 BSU Florio 2912 Book Vol. III 32039

Venuti, Ridolfino

Vetera monumenta quae in hortis Caelimontanis et in aedibus Matthaeiorum 

adservantur nunc primum in unum collecta et adnotationibus illustrata a 

Rodulphino Venuti et a Iohanne Christophoro Amadutio ... Romae sumptibus Venantij Monaldini bibliopolae 1776-1779 BSU Florio 2912 Book Volumen primo 32037

Venuti, Ridolfino

Veteris Latii antiquitatum amplissima collectio in qua praeter ea quae hactenus 

vulgata sunt vrbes villae templa balnea pontes piscinae sepulcra statuae aut earum 

... Volumen primum [-secundum] Romae

apud Venantium Monaldini bibliopolam in 

via Cursus 1776 BSU Florio 2909 Book Volumen primum 31936

Venuti, Ridolfino

Veteris Latii antiquitatum amplissima collectio in qua praeter ea quae hactenus 

vulgata sunt vrbes villae templa balnea pontes piscinae sepulcra statuae aut earum 

... Volumen primum [-secundum] Romae

apud Venantium Monaldini bibliopolam in 

via Cursus 1776 BSU Florio 2909 Book Volumen secundum 31937

Vera y Figueroa, Juan 

Antonio de

Idea del perfetto ambasciadore dialoghi historici, e politici, portati nuouamente 

dall'idioma francese nell'Italiano ... In Venetia

presso Gio. Giorgio Hertz [Giovanni Battista 

Bonfadino] 1654 BSU Florio 2761 Book 26604

Verazi, Mattia Alla Santità di Nostro Signore papa Clemente XIII felicemente regnante [S.l. s.n.] 17-?] BSU Florio 796 Book 411641-10

Verazi, Mattia

Giefte azione sacra per musica dedicata alla santità di Nostro Signore papa 

Clemente XIII. felicemente regnante Mannheim dalla stamperia elettorale [17-?] BSU Florio 796 Book 411643-10

Verci, Giovanni Battista

Notizie intorno alla vita e alle opere de' pittori scultori e intagliatori della città di 

Bassano raccolte ed estese da Giambatista Verci In Venezia appresso Giovanni Gatti 1775 BSU Florio 2684 Book 24882

Verci, Giovanni Battista Storia degli ecelini di Giambattista Verci. Tomo primo [-terzo] Bassano nella stamperia Remondini 1779 BSU Florio 2447 Book Tomo primo 35394

Verci, Giovanni Battista Storia degli ecelini di Giambattista Verci. Tomo primo [-terzo] Bassano nella stamperia Remondini 1779 BSU Florio 2447 Book Tomo secondo 35395

Verci, Giovanni Battista Storia degli ecelini di Giambattista Verci. Tomo primo [-terzo] Bassano nella stamperia Remondini 1779 BSU Florio 2447 Book Tomo terzo 35396

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 2428 Book Tomo decimo 34834

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 2428 Book Tomo decimo nono 34845

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 2428 Book Tomo decimo ottavo 34844

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 2428 Book Tomo decimoquarto 34839

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 2428 Book Tomo decimoquinto 34841

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 2428 Book Tomo decimosesto 34842

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 2428 Book Tomo decimosettimo 34843

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 2428 Book Tomo decimoterzo 34837

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 2428 Book Tomo duodecimo 34836

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 2428 Book Tomo nono 34833

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 2428 Book Tomo ottavo 34832

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 2428 Book Tomo primo 34751

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 2428 Book Tomo quarto 34754

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 2428 Book Tomo quinto 34755

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 2428 Book Tomo secondo 34752

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 2428 Book Tomo sesto 34829

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 2428 Book Tomo settimo 34830

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 2428 Book Tomo terzo 34753

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 2428 Book Tomo undecimo 34835

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 2428 Book

Tomo vigesimo. Che comprende 

l'indice generale delle materie 34846

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 3343 Book Tomo  sesto 29012

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 3343 Book Tomo decimo 29016

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 3343 Book Tomo decimonono 29025

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 3343 Book Tomo decimoquarto 29020

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 3343 Book Tomo decimoquinto 29021
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Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 3343 Book Tomo decimosesto 29022

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 3343 Book Tomo decimosettimo 29023

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 3343 Book Tomo decimoterzo 29019

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 3343 Book Tomo decimottavo 29024

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 3343 Book Tomo duodecimo 29018

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 3343 Book Tomo nono 29015

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 3343 Book Tomo ottavo 29014

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 3343 Book Tomo primo 29007

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 3343 Book Tomo quarto 29010

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 3343 Book Tomo quinto 29011

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 3343 Book Tomo secondo 29008

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 3343 Book Tomo settimo 29013

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 3343 Book Tomo terzo 29009

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 3343 Book Tomo undecimo 29017

Verci, Giovanni Battista Storia della Marca Trivigiana e Veronese di Giambattista Verci Venezia presso Giacomo Storti 1786-1791 BSU Florio 3343 Book

Tomo vigesimo. Che comprende 

l'indice generale delle materie 29026

Verdizotti, Giovanni Mario

Cento fauole morali de i piu illustri antichi, & moderni autori greci, & latini, scielte, 

& trattate in varie maniere di versi volgari da m. Gio. Mario Verdizotti: ... In Venetia appresso Giordano Zileti, & compagni 1570 BSU Florio 965 Book 11976

Vergilio, Polidoro

Di Polidoro Virgilio da Vrbino De gli inuentori delle cose, libri otto. Tradotti per m. 

Francesco Baldelli, con due tauole, vna de' capitoli, & l'altra delle cose più notabili In Fiorenza per Filippo Giunti 1592 BSU Florio 2634 Book 37801

Vergilio, Polidoro

Polydori Virgilii Vrbinatis De rerum inuentoribus libri octo. Denuo recogniti et 

expurgati Romae ex officina Bartholomæi Grassi 1585 BSU Florio 1576 Book 410929-10

Vergilius Maro, Publius Bucolica ; Georgica ; Aeneis [...] Venetiis [...]

per Antonium Bartolomaei impressorum 

discipulum

1486 [i. e. 1476], mense 

Octobris BSU Florio 6020 Book 90081

Vergilius Maro, Publius

L'Eneide di Virgilio del commendatore Annibal Caro libri dodeci. In questa edizione 

di vaghe figure in rame adornato In Venezia per Stefano Orlandini 1735 BSU Florio 561 Book 17474

Vergilius Maro, Publius

L'Eneide di Virgilio tradotta in ottava rima dal nob. sig. co. Arnaldo Arnaldi I Tornieri 

vicentino tra gli Arcadi di Roma Irenieto Entreo. Con gli argomenti del molto 

reverend. sig. don Vincenzo Carraro. Dedicata ai figliuoli dell'autore In Vicenza presso Antonio Veronese 1779 BSU Florio 1124 Book 17450

Vergilius Maro, Publius L'Eneide di Virgilio, del commendatore Annibal Caro In Venetia appresso Bernardo Giunti, & fratelli 1581 BSU Florio 1127 Book 17473

Vergilius Maro, Publius

La Georgica di Virgilio tradotta in ottava rima dal sig. conte Lorenzo Tornieri nobile 

vicentino dedicata al nobil sig. conte Agostino Negri In Vicenza per Francesco Modena 1780 BSU Florio 1118 Book 17425

Vergilius Maro, Publius

La Georgica di Virgilio, nuouamente di latina in thoscana fauella, per Bernardino 

Daniello tradotta, e commentata In Venetia appresso Giouan. Gryphio 1549 BSU Florio 1004 Book 12923

Vergilius Maro, Publius La quarta egloga di Virgilio spiegata da Giuseppe Bartoli In Roma presso Giovanni Generoso Salomoni 1758 BSU Florio 449 Book 12459

Vergilius Maro, Publius

P. Virgilii Maronis Aeneidos libri sex priores [-posteriores] argumentis, 

explicationibus et notis illustrata a Ioanne Ludouico de la Cerda Toletano e 

Societate Iesu Coloniae Agrippinae sumptibus Bernardi Gualtieri 1628 BSU Florio 659 Book Aeneidos  posteriores 18865

Vergilius Maro, Publius

P. Virgilii Maronis Aeneidos libri sex priores [-posteriores] argumentis, 

explicationibus et notis illustrata a Ioanne Ludouico de la Cerda Toletano e 

Societate Iesu Coloniae Agrippinae sumptibus Bernardi Gualtieri 1628 BSU Florio 659 Book Aeneidos priores 18864

Vergilius Maro, Publius

P. Virgilii Maronis Aeneidos libri sex priores [-posteriores] argumentis, 

explicationibus et notis illustrata a Ioanne Ludouico de la Cerda Toletano e 

Societate Iesu Coloniae Agrippinae sumptibus Bernardi Gualtieri 1628 BSU Florio 659 Book Bucolica et Georgica 18866

Vergilius Maro, Publius

P. Virgilii Maronis Bucolica Georgica et Aeneis ex cod. mediceo-laurentiano 

descripta ab Antonio Ambrogi florentino s. j. italico versu reddita ... Tomus primus [-

tertius] Romae

excudebat Joannes Zempel prope Montem 

Jordanum Venantii Monaldini bibliopolae 

sumptibus 1763-1765 BSU Florio 639 Book Tomus primus 18435

Vergilius Maro, Publius

P. Virgilii Maronis Bucolica Georgica et Aeneis ex cod. mediceo-laurentiano 

descripta ab Antonio Ambrogi florentino s. j. italico versu reddita ... Tomus primus [-

tertius] Romae

excudebat Joannes Zempel prope Montem 

Jordanum Venantii Monaldini bibliopolae 

sumptibus 1763-1765 BSU Florio 639 Book Tomus secundus 18436

Vergilius Maro, Publius

P. Virgilii Maronis Bucolica Georgica et Aeneis ex cod. mediceo-laurentiano 

descripta ab Antonio Ambrogi florentino s. j. italico versu reddita ... Tomus primus [-

tertius] Romae

excudebat Joannes Zempel prope Montem 

Jordanum Venantii Monaldini bibliopolae 

sumptibus 1763-1765 BSU Florio 639 Book Tomus tertius 18437

Vergilius Maro, Publius

P. Virgilii Maronis Bucolica, Georgica, et Aeneis: Nicolai Erythraei I.C. opera in 

pristinam lectionem restituta, & ad rationem eius indicis digesta. Additis eiusdem 

Erythraei scholiis, ... His accedit diligens obseruatio cùm licentiae omnis, tum 

diligentiae Maronianae in metris. Quarum rerum capita versa pagina 

commonstrabit Venetiis apud haeredes Melchioris Sessae 1586 BSU Florio 517 Book 16911

Vergilius Maro, Publius P. Virgilii Maronis Opera interpretatione et notis illustravit Carolus Ruaeus Soc. Jesu Amstelodami, 1690 BSU Florio 489 Book 16415
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Vergilius Maro, Publius

P. Virgilii Maronis Opera, cum integris commentariis Servii, Philargyrii, Pierii. 

Accedunt Scaligeri et Lindenbrogii notae ad Culicem, Cirin, Catalecta. Ad Cod. MS. 

Regium Parisiensem recensuit Pancratius Masvicius. Cum indicibus absolutissimis. 

Tom. I [-II] Venetiis excudit Jo. Baptista Paschalius 1736 BSU Florio 441 Book Tom. I 12052

Vergilius Maro, Publius

P. Virgilii Maronis Opera, cum integris commentariis Servii, Philargyrii, Pierii. 

Accedunt Scaligeri et Lindenbrogii notae ad Culicem, Cirin, Catalecta. Ad Cod. MS. 

Regium Parisiensem recensuit Pancratius Masvicius. Cum indicibus absolutissimis. 

Tom. I [-II] Venetiis excudit Jo. Baptista Paschalius 1736 BSU Florio 441 Book Tom. II 12053

Vergilius Maro, Publius P. Virgilii Maronis Opera, cum notis Thomae Farnabii Amstelaedami typis Ioannis Blaeu sumptibus Societatis 1650 BSU Florio 2689 Book 24897

Vergilius Maro, Publius

P. Virgilio Marone Delle georgiche. Libri quattro con note Traduzione del p.d. 

Francesco Soave c.r.s. In Venezia

dalla Tipografia Pepoliana presso Antonio 

Curti q. Giacomo 1795 BSU Florio 1282 Book 412852-10

Vergilius Maro, Publius

P. Virgilio Marone Delle georgiche. Libri quattro con note Traduzione del p.d. 

Francesco Soave c.r.s. In Venezia

dalla Tipografia Pepoliana presso Antonio 

Curti q. Giacomo 1795 BSU Florio 4571 Book 34649

Vergilius Maro, Publius

Pub. Vergilii Maronis Opera, vna cum opusculis, quae eius nomine circunferuntur, 

omnibus. Omnia denuo ad castigatissimorum exemplarium fidem quam 

accuratissime emendata Lugduni apud Seb. Gryphium 1554 BSU Florio 5098 Book 16506

Vergilius Maro, Publius

Publii Virgilii Maronis Opera. Nic. Heinsius Dan. fil. e membranis compluribus iisque 

antiquissimis recensuit. Quid praeterea in hac Patavina editione praestitum sit 

sequens epistola indicabit Patavii excudebat Josephus Cominus 1738 BSU Florio 63 Book 11383

Verne, Jules Avventure di tre russi e tre inglesi nell'Africa australe Milano Serafino Muggiani e C. 1876 BSU Florio 2969 Book Volume primo 30867

Verne, Jules Avventure di tre russi e tre inglesi nell'Africa australe Milano Serafino Muggiani e C. 1876 BSU Florio 2969 Book Volume secondo 30868

Verne, Jules Dalla terra alla luna : tragitto in 97 ore e 20 minuti Milano

Libreria editrice di educazione e 

d'istruzione di Paolo Carrara 1873 BSU Florio 3635 Book 35869

Verne, Jules I 500 milioni della Begum ; I ribelli della Bounty Milano Casa editrice Guigoni 1881 BSU Florio 2965 Book Volume primo 30854

Verne, Jules I 500 milioni della Begum ; I ribelli della Bounty Milano Casa editrice Guigoni 1881 BSU Florio 2965 Book Volume secondo 30855

Verne, Jules Il capitano della Giovane ardita o Un inverno tra i ghiacci ; I violatori di blocco Milano Casa editrice Guigoni 1882 BSU Florio 2970 Book 30874

Verne, Jules Il paese delle pelliccie Milano casa editrice Guigoni 1882 BSU Florio 2963 Book Volume primo 30846

Verne, Jules Il paese delle pelliccie Milano casa editrice Guigoni 1882 BSU Florio 2963 Book Volume quarto 30849

Verne, Jules Il paese delle pelliccie Milano casa editrice Guigoni 1882 BSU Florio 2963 Book Volume secondo 30847

Verne, Jules Il paese delle pelliccie Milano casa editrice Guigoni 1882 BSU Florio 2963 Book Volume terzo 30848

Verne, Jules Intorno alla luna : seguito di Dalla terra alla luna Milano Fratelli Treves 1873 BSU Florio 3634 Book 35868

Verne, Jules Intorno alla luna : seguito di Dalla terra alla luna Milano Muggiani BSU Florio 5674 Book Volume primo 21756

Verne, Jules L'albergo delle Ardenne : scherzo comico in un atto Dariés il corsaro Milano Casa editrice Guigoni 1882 BSU Florio 2966 Book 30857

Verne, Jules Le Indie nere : romanzo Milano Serafino Muggiani e C. 1878 BSU Florio 2968 Book Volume primo 30865

Verne, Jules Le Indie nere : romanzo Milano Serafino Muggiani e C. 1878 BSU Florio 2968 Book Volume secondo 30866

Verne, Jules Novelle fantastiche Milano Serafino Muggiani e Comp. 1875 BSU Florio 2971 Book 30877

Verne, Jules Storia dei grandi viaggiatori : da Annone Cartaginese a Cristoforo Colombo Milano presso S. Muggiani e C. editori 1875 BSU Florio 2967 Book Vol. I 30859

Verne, Jules Storia dei grandi viaggiatori : da Annone Cartaginese a Cristoforo Colombo Milano presso S. Muggiani e C. editori 1875 BSU Florio 2967 Book Vol. II 30860

Verne, Jules Un capitano di quindici anni Milano casa editrice Guigoni 1881 BSU Florio 2962 Book Parte prima. Vol. I 30841

Verne, Jules Un capitano di quindici anni Milano casa editrice Guigoni 1881 BSU Florio 2962 Book Parte prima. Vol. II 30842

Verne, Jules Un capitano di quindici anni Milano casa editrice Guigoni 1881 BSU Florio 2962 Book Parte seconda. Vol. III 30843

Verne, Jules Un capitano di quindici anni Milano casa editrice Guigoni 1881 BSU Florio 2962 Book Parte seconda. Vol. IV 30844

Verne, Jules Undici giorni d'assedio ; I pelli-rosse del Canada Milano Serafino Muggiani e comp. 1878 BSU Florio 2964 Book Volume primo 30850

Verne, Jules Undici giorni d'assedio ; I pelli-rosse del Canada Milano Serafino Muggiani e comp. 1878 BSU Florio 2964 Book Volume secondo 30851

Vernet, Jacob Dialogues Socratiques, ou entretiens sur divers sujets de morale 1755 BSU Florio 4846 Book 29002

Vero, Giovanni Battista

Ioannis Baptistae Veri canonici Patauini Rerum Venetarum libri sex. Quorum ultimi 

duo hac tertia editione produnt Venetiis sumptibus Combi, & Lanouij 1678 BSU Florio 2038 Book 410300-10

Verona

Liber juris civilis urbis Veronae. Ex Bibliothecae capitularis ejusdem civitatis 

autographo codice, quem Wilielmus Calvus notarius anno domini MCCXXVIII 

scripsit, per Bartholomaeum Campagnolam cancellarium ampliss. & 

reverendiss.Capituli Ecclesiae Veronen. ... nunc primum editus. Cui nonnulla vetera 

documenta eidem argumento lumen afferentia praemittuntur. Addito in fine 

Opusculo de vita, et translatione s. Metronis, et duabus epistolis Ratherii episcopi 

Veronensis Veronae apud Petrum Antonium Bernum 1728 BSU Florio 2048 Book 410388-10

Verona, Agostino Giovanni Berchet Torino Unione tipografico-editrice 1862 BSU Florio 3254 Book 25096

Veronese, Angela Rime pastorali di Aglaja Anassillide Padova per Bettoni e compagno 1817 BSU Florio Misc. XLVIII.16 Book 87802

Veronese, Angela Rime pastorali di Aglaja Anassillide Padova per Bettoni e compagno 1817 BSU Florio Misc. XXIV.3 Book 74739

Veronese, Filippo Discorsi sulla pubblica istruzione Gemona Tipografia Luigi Bonanni 1876 BSU Florio Misc. XXXIII.15 Book 80533

Veronese, Sante

Sanctis Veronesii episcopi Patavini sanctae Romanae Ecclesiae presbyteri cardinalis 

Opus postumum de necessaria fidelium communione cum Apostolica Sede Brixiae ex typographio Danielis Berlendis 1783 BSU Florio 1418 Book 21195

Verri, Alessandro Le notti romane ... parte I. [-II.] Piacenza dalla tipografia di Mauro del Majno 1804 BSU Florio 4339 Book [1] Parte I 38025

Verri, Alessandro Le notti romane ... parte I. [-II.] Piacenza dalla tipografia di Mauro del Majno 1804 BSU Florio 4339 Book [2] Parte II 38026
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Verri, Carlo

Lettera del conte Carlo Verri ad un amico sull'opera Del sovescio e nuovo sistema di 

cultura fertilizzante senza dispendio di concio di Gio. A. Giobert Milano

presso Giovanni Silvestri agli Scalini del 

Duomo, num. 994 1819 BSU Florio 3523 Book 33817

Verri, Carlo

Risposta del conte Carlo Verri alle lettere dilucidative sul sovescio di segale di G.A. 

Giobert Milano

dalla Tipografia di Gio. Silvestri agli Scalini 

del Duomo, num. 994 1819 BSU Florio 3473 Book 32917

Versori, Girolamo Saggio di poesie del dottor Girolamo Versori estense In Vicenza nella Stamperia Turra 1783 BSU Florio 1019 Book 13212

Vertot, René Aubert de

Histoire des Chevaliers Hospitaliers de Saint Jean de Jerusalem, appellés depuis 

Chevaliers de Rhodes, & aujourd'hui Chevaliers de Malte. Par m. l'Abbe de Vertot, 

de l'Académie des Belles-Lettres, &c. A Amsterdam par La Compagnie 1757 BSU Florio 1935 Book Tome cinquéme 409279-50

Vertot, René Aubert de

Histoire des Chevaliers Hospitaliers de Saint Jean de Jerusalem, appellés depuis 

Chevaliers de Rhodes, & aujourd'hui Chevaliers de Malte. Par m. l'Abbe de Vertot, 

de l'Académie des Belles-Lettres, &c. A Amsterdam par La Compagnie 1757 BSU Florio 1935 Book Tome premier 409279-10

Vertot, René Aubert de

Histoire des Chevaliers Hospitaliers de Saint Jean de Jerusalem, appellés depuis 

Chevaliers de Rhodes, & aujourd'hui Chevaliers de Malte. Par m. l'Abbe de Vertot, 

de l'Académie des Belles-Lettres, &c. A Amsterdam par La Compagnie 1757 BSU Florio 1935 Book Tome quatrieme 409279-40

Vertot, René Aubert de

Histoire des Chevaliers Hospitaliers de Saint Jean de Jerusalem, appellés depuis 

Chevaliers de Rhodes, & aujourd'hui Chevaliers de Malte. Par m. l'Abbe de Vertot, 

de l'Académie des Belles-Lettres, &c. A Amsterdam par La Compagnie 1757 BSU Florio 1935 Book Tome second 409279-20

Vertot, René Aubert de

Histoire des Chevaliers Hospitaliers de Saint Jean de Jerusalem, appellés depuis 

Chevaliers de Rhodes, & aujourd'hui Chevaliers de Malte. Par m. l'Abbe de Vertot, 

de l'Académie des Belles-Lettres, &c. A Amsterdam par La Compagnie 1757 BSU Florio 1935 Book Tome troisieme 409279-30

Vertot, René Aubert de

Histoire des révolutions arrivées dans le gouvernement de la République Romaine, 

par m. l'abbé de Vertot ... Tome premier [-second] A Paris chez Nyon, quai des Augustins, à l'Occasion 1772 BSU Florio 260 Book Tome premier 409806-10

Vertot, René Aubert de

Histoire des révolutions arrivées dans le gouvernement de la République Romaine, 

par m. l'abbé de Vertot ... Tome premier [-second] A Paris chez Nyon, quai des Augustins, à l'Occasion 1772 BSU Florio 260 Book Tome second 409806-20

Vertot, René Aubert de

Histoire des révolutions de Suede, où l'on voit les changements qui sont arrivés 

dans ce royaume, au sujet de la religion & du gouvernement. Par monsieur l'abbé 

de Vertot ... Tome premier [-second] A Paris

chez la Veuve Didot, Quai des Augustins, à 

la Biblie d'Or. Nyon, Quai des Augustins, à 

l'Occasion. Durand, rue du Foin, la premiere 

porte Cochere en entrant par la rue S. 

Jacques. Aumont, place des Quatre Nations, 

à Sainte Monique. Babuty fils. Quai des A BSU Florio 4019 Book Tome premier 37311

Vertot, René Aubert de

Histoire des révolutions de Suede, où l'on voit les changements qui sont arrivés 

dans ce royaume, au sujet de la religion & du gouvernement. Par monsieur l'abbé 

de Vertot ... Tome premier [-second] A Paris

chez la Veuve Didot, Quai des Augustins, à 

la Biblie d'Or. Nyon, Quai des Augustins, à 

l'Occasion. Durand, rue du Foin, la premiere 

porte Cochere en entrant par la rue S. 

Jacques. Aumont, place des Quatre Nations, 

à Sainte Monique. Babuty fils. Quai des A BSU Florio 4019 Book Tome second 37312

Vertot, René Aubert de Révolutions de Portugal. Par m. l'abbé de Vertot ... A La Haye chez Pierre Gosse Junior 1755 BSU Florio 4850 Book 29461

Vertua, Giovanni Battista

Firenze e Roma, e le solitudini dell'eremo, delle carceri d'Assisi dell'Avernia, 

de'Camandoli e di Valle Ombrosa. Operetta dell'abate don Gio. Battista Vertua di 

Soresina Lodi dalla tipografia di Gio. Battista Orcesi 1823 BSU Florio 4670 Book 36299

Vettori, Francesco

Dissertatio glyptographica sive Gemmae duae vetustissimae emblematibus et 

Graeco artificis nomine insignitae quae exstant Rom in Museo Victorio explicatae et 

illustratae. Accedunt nonnulla veteris eleganti , & eruditionis inedita Monimenta Romae typis Zempelianis 1739 BSU Florio 1649 Book 412871-10

Vettori, Pietro

Petri Victorii Commentarii in tres libros Aristotelis De arte dicendi. Positis ante 

singulas declarationes Graecis verbis auctoris Florentiae in officina Bernardi Iunctae 1548 BSU Florio 342 Book 411178-10

Vettori, Pietro

Petri Victorii Explicationes suarum in Catonem, Varronem, Columellam 

castigationum Parisijs ex officina Roberti Stephani typographi regij 1543 BSU Florio 1314 Book 413104-10

Vettori, Pietro Trattato di Pietro Vettori delle lodi e della coltivazione degli ulivi In Firenze

nella stamperia di Gio. Batista Stecchi alla 

Condotta 1762 BSU Florio 193 Book 14093

Vial du Clairbois, Honoré-

Sebastien Marine tome premier [-troisième. Partie seconde] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1791 BSU Florio 5069 Book Tome premier [premiere partie] 16760

Vial du Clairbois, Honoré-

Sebastien Marine tome premier [-troisième. Partie seconde] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1791 BSU Florio 5069 Book Tome premier seconde partie 16761

Vial du Clairbois, Honoré-

Sebastien Marine tome premier [-troisième. Partie seconde] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1791 BSU Florio 5069 Book Tome second [premiere partie] 16762

Vial du Clairbois, Honoré-

Sebastien Marine tome premier [-troisième. Partie seconde] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1791 BSU Florio 5069 Book Tome second seconde partie 16763

Vial du Clairbois, Honoré-

Sebastien Marine tome premier [-troisième. Partie seconde] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1791 BSU Florio 5069 Book Tome troisieme [premiere partie] 16764

Vial du Clairbois, Honoré-

Sebastien Marine tome premier [-troisième. Partie seconde] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1784-1791 BSU Florio 5069 Book Tome troisieme partie seconde 16765
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Vialart, Charles

Histoire du Ministere d'Armand Iean du Plessis cardinal duc de Richelieu, sous le 

regne de Louys le Iuste XIII du nom. roy de France et de Navarre. Avec des 

reflexions politiques, & diuerses Lettres, contenant les Negociations des Affaires de 

Piedmont & du Montferrat Sur l'imprimé a Paris

chez Gervais Alyot, Antoine de Sommaville, 

Iean Guignard, Toussainct Quinet, Michel 

Bobin, Edme Pepingue au Palais 1649 BSU Florio 2897 Book 30982

Vianelli, Angelo Gaetano

Elogio del chiarissimo sig. abate Giuseppe Olivi di Chioggia socio di varie illustri 

accademie scritto dall'ornatissimo sig. Angelo Gaetano Vianelli della stessa città ed 

indirizzato alla illustrissima signora Vittoria Lisatti Vianelli amorissima madre 

dell'autore Udine per Girolamo Murero 1796 BSU Florio 4499 Book 37514

Vianelli, Giovanni

Catalogo di quadri esistenti in casa il signor D.n Giovanni D.r Vianelli canonico della 

Cattedrale di Chioggia ... In Venezia nella Stamperia di Carlo Palese 1790 BSU Florio 5806 Book 23613

Vianelli, Girolamo

Nuova serie de' vescovi di Malamocco e di Chioggia accresciuta e con documenti in 

gran parte ora sol pubblicati. Illustrata da Girolamo Vianelli ... Parte prima [-

seconda] Venezia nella stamperia Baglioni 1790 BSU Florio 2139 Book

Parte prima che contiene i vescovi 

di Malamocco e di Chioggia sino 

all'anno 1421 23231

Vianelli, Girolamo

Nuova serie de' vescovi di Malamocco e di Chioggia accresciuta e con documenti in 

gran parte ora sol pubblicati. Illustrata da Girolamo Vianelli ... Parte prima [-

seconda] Venezia nella stamperia Baglioni 1790 BSU Florio 2139 Book

Parte seconda che contiene i vescovi 

di Chioggia dall'anno 1421 in poi 23232

Vianelli, Giuseppe Valentino

La Marina ed altre poesie pescatorie di Giuseppe Valentino Vianelli di Chioggia 

socio di varie accademie, premessovi il di lui elogio Venezia nella stamperia Zerletti 1806 BSU Florio 784 Book 411565-10

Vibius Sequester

Vibius Sequester De fluminibus fontibus lacubus nemoribus paludibus montibus 

gentibus quorum apud poetas mentio fit. Lectionis varietatem et integras doctorum 

commentationes adjecit et suas Jer. Jac. Oberlinus ... Argentorati apud Amandum König bibliopolam 1778 BSU Florio 295 Book 410550-10

Vicaire, Philippe

Oraison funèbre de s.e. monseigneur le cardinal de Fleury, ministre d'État. &c. 

Prononcée au service fait par ordre de l'Université de Caën dans l'église des rr. pp.. 

Cordeliers, le 11 juin 1743, par m. Vicaire, docteur en théologie ... A Caen

chez Antoine Cavelier, et Jean-Claude 

Pyron, imprimeurs de l'Université par ordre 

de l'Université 1743 BSU Florio 1180 Book 18993

Vicente Ferrer saint

Beati Vicentii natione Hispani, professione sacri praedicatorum ordinis,... Sermones 

aestiuales. Eiusdem denuo summa cura per d. Damianum Diaz Lusitanum, 

theologiae professorem, recognitis, luculentae adnotationes in margine accesserunt Venetiis apud Bartholomaeum Rubinum 1573 BSU Florio 2235 Book 25509

Vicini, Giambattista

Il nuovo salmista italiano Version poetica de' salmi che sono più in uso ne' divini 

offizj. Umilmente dedicato all'altezza serenissima di Francesco terzo duca di 

Modana ... dall'autore Giovambattista Vicini poeta primario ... Parigi appresso Montalant 1759 BSU Florio 1045 Book 16666

Vicini, Giovanni Battista

Inni della chiesa ridotti in odi anacreontiche dal signor abate Giambatista Vicini 

poeta primario dal serenissimo duca di Modena In Venezia per Lorenzo Baseggio 1777 BSU Florio 709 Book 410257-10

Vicini, Giovanni Battista Rime scelte di Gio. Battista Vicini modanese accademico ducale In Carpi Per Francesco Torri 1756 BSU Florio 983 Book 12316

Vico, Enea

Ex libris XXIII Commentariorum in vetera imperatorum Romanorum numismata 

Aeneae Vici Liber primus Venetiis 1562 BSU Florio 1588 Book 411614-10

Vico, Enea

Le imagini delle donne auguste intagliate in istampa di rame; con le vite, et 

ispositioni di Enea Vico, sopra i riuersi delle loro medaglie antiche. Libro primo In Vinegia

appresso Enea Vico Parmigiano, et 

Vincenzo Valgrisio, all'insegna d'Erasmo 1557 BSU Florio 1588 Book 411615-10

Vico, Giambattista

Principj di scienza nuova di Giambattista Vico d'intorno alla comune natura delle 

nazioni in questa terza impressione dal medesimo autore in un gran numero di 

luoghi corretta, schiarita, e notabilmente accresciuta. Tomo I. [-II] In Napoli

nella Stamperia Muziana a spese di 

Gaetano, e Steffano Elia 1744 BSU Florio 5211 Book 18072

Vida, Marco Girolamo Il  giuoco degli scacchi : poema Udine O. Turchetto 1846 BSU Florio Misc. II.1 Book 54728

Vida, Marco Girolamo

La Cristiade di Marco-Girolamo Vida da Cremona vescovo di Alba, trasportata dal 

verso latino all'italiano da Tommaso Perrone sacerdote secolare da Lecce. Con 

argomento ad ogni libro, e annotazioni messevi per chiarezza, e ornamento di 

alcuni luoghi. Aggiuntavi anche nel fin di essa la traduzione di due altri poemi dello 

stesso autore; De' bachi, e Del giuoco degli scacchi In Napoli nella stamperia di Gennaro Muzio 1733 BSU Florio 1034 Book 16522

Vida, Marco Girolamo

Marci Hieronymi Vidae Cremonensis Albae episcopi Poemata omnia quae ipse 

vivens agnoverat; duobus voluminibus comprehensa Patavii excudebat Josephus Cominus 1731 BSU Florio 146 Book Volumen II 12813

Vida, Marco Girolamo

Marci Hieronymi Vidae Cremonensis Albae episcopi Poemata omnia quae ipse 

vivens agnoverat; duobus voluminibus comprehensa Patavii excudebat Josephus Cominus 1731 BSU Florio 146 Book [1] 12812

Vida, Marco Girolamo

Marci Hieronymi Vidae Cremonensis canonici regularis Lateranensis Albae episcopi 

Orationes tres pro Cremonensibus quae in Cominiana editione desiderantur Venetiis typis Novellianis 1764 BSU Florio 1135 Book 17725

Vidali, Giovanni Antonio

Notizie ed analisi chimica dell'acque termali di Monfalcone esistenti in quel 

territorio di Gio. Antonio Vidali speziale Venezia presso Francesco Andreola 1801 BSU Florio Misc. XIX.7 Book 70607

Vidari, Giovanni Maria

Il viaggio in pratica, o sia Istruzione generale, e ristretta per tutte quelle persone, 

che volessero viaggiare per tutte le strade, e poste d'Europa. Opera praticata, e 

data in luce da Gio. Maria Vidari ... Divisa in quattro parti In Venezia presso Luigi Pavino 1730 BSU Florio 5719 Book 22808

Vidocq, François   Les vrais mysterès de Paris Bruxelles Société belge de librairie BSU Florio 4752/1-11 Book Tome II 27730

Vidocq, François   Les vrais mysterès de Paris Bruxelles Société belge de librairie BSU Florio 4752/1-11 Book Tome III 27732
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Vidocq, François   Les vrais mysterès de Paris Bruxelles Société belge de librairie BSU Florio 4752/1-11 Book Tome IV 27737

Vidocq, François   Les vrais mysterès de Paris Bruxelles Société belge de librairie BSU Florio 4752/1-11 Book Tome IX 27742

Vidocq, François   Les vrais mysterès de Paris Bruxelles Société belge de librairie BSU Florio 4752/1-11 Book Tome V 27738

Vidocq, François   Les vrais mysterès de Paris Bruxelles Société belge de librairie BSU Florio 4752/1-11 Book Tome VI 27739

Vidocq, François   Les vrais mysterès de Paris Bruxelles Société belge de librairie BSU Florio 4752/1-11 Book Tome VII 27740

Vidocq, François   Les vrais mysterès de Paris Bruxelles Société belge de librairie BSU Florio 4752/1-11 Book Tome VIII 27741

Vidocq, François   Les vrais mysterès de Paris Bruxelles Société belge de librairie BSU Florio 4752/1-11 Book Tome X 27743

Vidocq, François   Les vrais mysterès de Paris Bruxelles Société belge de librairie BSU Florio 4752/1-11 Book Tome XI 27744

Vidocq, François   Les vrais mysterès de Paris Bruxelles Société belge de librairie BSU Florio 4752/1-11 Book Tome XII 27746

Vidocq, François   Les vrais mysterès de Paris Bruxelles Société belge de librairie BSU Florio 5659 Book Tome I 21705

Vigel, Nikolaus

Nicolai Vigelii ... Digestorum iuris ciuilis libri quinquaginta, in septem partes 

distincti: nunc denuo ab ipso autore recogniti, & multis in locis emendati. Cum 

indicibus Basileae ex Officina Oporiniana 1584 BSU Florio 1531 Book

4: Digestorum pars quarta: de causis 

iuris lucratiuis 15245

Vigel, Nikolaus

Nicolai Vigelii de Dreisa Hessorum iurisconsulti Iuris feudalis, tam controuersi, 

quàm certi, liber unus. Ex quo non solùm ordo istius iuris, alioquin confusi, 

concinnus: uerùm etiam quid certum, quid controuersum, necnon quid 

necessarium, quid tantùm probabile in hoc iure sit, apparet Basileae ex officina Oporiniana 1576 BSU Florio 2717 Book 25241

Vigevani, Alessandro Le sorti del friulano nella regione Giulia Udine Tip. Domenico Del Bianco 1950 BSU Florio Misc. LVI.25 Book 94766

Viglietto, Federico Conferenze agrarie popolari tenute in Fagagna dal dottore F. Viglietto Udine Tipografia di Giuseppe Seitz BSU Florio 5620 Book VI 21200

Viglietto, Federico Conferenze agrarie popolari tenute in Fagagna dal dottore F. Viglietto Udine Tipografia di Giuseppe Seitz BSU Florio 5761 Book I 23343

Viglietto, Federico La fillossera : istruzione popolare Udine Tipografia di Giuseppe Seitz 1880 BSU Florio Misc. IX.6 Book 64643

Viglietto, Federico Norme pratiche per la coltura degli alberi fruttiferi : conferenze popolari Udine Tipografia di Giuseppe Seitz 1889 BSU Florio 3969 Book 41993

Viglietto, Federico Norme pratiche per la coltura degli alberi fruttiferi : conferenze popolari Udine Tipografia di Giuseppe Seitz 1889 BSU Florio 5621 Book 21202

Vignoli, Giovanni

Joannis Vignoli praeclarissimi principis Philiippi Columnae De columna imperatoris 

Antonini Pii dissertatio. Accedunt Antiquae inscriptiones ex quamplurimis, quae 

apud auctorem extant, selectae Romae apud Franciscum Gonzagam 1705 BSU Florio 1598 Book 412027-10

Vigny, Alfred de Cinq-Mars, o Una congiura durante il regno di Luigi XIII Milano

presso la ditta Angelo Bonfanti tipografo-

libraio 1837 BSU Florio 2987 Book Vol. I 31175

Vigny, Alfred de Cinq-Mars, o Una congiura durante il regno di Luigi XIII Milano

presso la ditta Angelo Bonfanti tipografo-

libraio 1837 BSU Florio 2987 Book Vol. II 31176

Vigny, Alfred de Cinq-Mars, o Una congiura durante il regno di Luigi XIII Milano

presso la ditta Angelo Bonfanti tipografo-

libraio 1837 BSU Florio 2987 Book Vol. III 31177

Villa, Domenico Maria

Per le solenni esequie di monsignor Zaccaria Bricito arcivescovo di Udine : orazione 

detta nel duomo di Bassano li 11 Febbrajo 1851 Bassano Tipografia Basilio Baseggio 1851 BSU Florio 3887 Book 42095

Villani, Filippo Le vite d'uomini illustri fiorentini, scritte da Filippo Villani, Venezia presso Giambatista Pasquali 1747 BSU Florio 1968 Book 409618-10

Villani, Giovanni

Croniche di messer Giouanni Villani cittadino fiorentino, nelle quali si tratta 

dell'origine di Firenze, & di tutti e fatti & guerre state fatte da Fiorentini nella Italia, 

& nelle quali anchora fa mentione dal principio del mondo infino al tempo 

dell'Autore, di tutte le guerre state per il mondo, cosi de principi christiani fra loro, 

come de gli infedeli, & de christiani con gli infedeli. Historia nuoua & utile a sapere 

le cose passate fatte per tutto l'uniuerso [Venezia Bartolomeo Zanetti] BSU Florio 1725 Book 413140-10

Villani, Giovanni

Storie di Giovanni, Matteo, e Filippo Villani, in questa nuova edizione confrontate 

col celebre codice manoscritto del signor abate Gio. Battista Recanati, patrizio 

veneto, ed altri due fiorentini, con i quali si sono in più luoghi accresciute, e 

notabilmente corrette. Aggiontivi due copiosissimi indici, uno de' nomi, e delle cose 

piu notabili, l'altro di tutte le famiglie italiane, delle quali hanno fatta menzione li 

suddetti tre autori. Tomo primo [-secondo] In Milano [s.n.] 1729 BSU Florio 2098 Book Tomo primo 411083-10

Villani, Giovanni

Storie di Giovanni, Matteo, e Filippo Villani, in questa nuova edizione confrontate 

col celebre codice manoscritto del signor abate Gio. Battista Recanati, patrizio 

veneto, ed altri due fiorentini, con i quali si sono in più luoghi accresciute, e 

notabilmente corrette. Aggiontivi due copiosissimi indici, uno de' nomi, e delle cose 

piu notabili, l'altro di tutte le famiglie italiane, delle quali hanno fatta menzione li 

suddetti tre autori. Tomo primo [-secondo] In Milano [s.n.] 1729 BSU Florio 2098 Book Tomo secondo 411083-20

Villani, Nicola Canzone alla santità di nostro signore Vrbano ottauo In Venetia

appresso Gio. Pietro Pinelli stampator 

ducale 1632 BSU Florio 3478 Book 32942

Villardi, Francesco

Al cavaliere Vincenzo Monti epistola V. del p. m. Francesco Villardi minore 

conventuale S. Daniele del Friuli Tipografia Biasutti 1828 BSU Florio Misc. II.17 Book 54991

Villardi, Francesco

Epistola IV. del padre maestro Francesco Villardi minor conventuale a Melchior 

Cesarotti Modena per G. Vincenzi e compagno 1828 BSU Florio 731 Book 410587-10
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Villardi, Francesco

Sopra la lingua italiana ed altro appartenente al buon gusto epistola I. Sopra il 

poema di Dante, epistola II. del p.m. Francesco Villardi, minor conventuale al signor 

Cecco Filatete cherico delle belle speranze Modena per G. Vincenzi e compagno 1828 BSU Florio 730 Book 410585-10

Villecomte, Denis de

Lettere moderne colle loro risposte del signor Dionigi di Villecomte ... con un avviso 

sopra lo stile epistolare, ed alcuni avvertimenti per la pronunzia ed ortografia della 

lingua francese ... Opera riveduta, corretta, ed arricchita .. da mr. Gaetano Nassoin Venezia Appresso Giuseppe Rossi 1802 BSU Florio 3436 Book 32227

Vimercati, Cesare La Marina austriaca in Oriente Vienna nella Stamperia dei PP. Mechitaristi 1844 BSU Florio Misc. XXVII.16 Book 77890

Vimercati, Francesco

Francisci Vimercati Mediolanensis, In quatuor libros Aristotelis, meteologicorum 

commentarii. Et eorundem librorum e Greco in Latinum per eundem conuersio. 

Cum indice locupletissimo. Ad Carolum a Lotharingia cardinalem Venetiis apud Hieronymum Scotum 1565 BSU Florio 5154 Book 18187

Vimina, Alberto

Historia delle guerre ciuili di Polonia diuisa in cinque libri progressi dell'armi 

moscouite contro Polacchi. Relatione della Moscouia, e Suetia, e loro gouerni. Di 

don Alberto Vimina bellunese ... Con le annotationi in margine di don Gio. Battista 

Casotti dottor di legge In Venetia Appresso Gio. Pietro Pinelli 1671 BSU Florio 4377 Book 40620

Vincenti, M. A te, sposa cristiana Alba Paoline stampa 1958 BSU Florio 5985 Book 20860

Vincentini, Giovanni , 

sacerdote Elementi e modelli di lettere semplici famigliari Udine per Fratelli Mattiuzzi nella Tip. Pecile 1830 BSU Florio 3974 Book 41999

Vincentius Lerinensis santo

Sancti Vincentii Lirinensis Commonitorium adversus haereses. Stephanus Baluzius 

Tutelensis ad fidem veterum codicum mss. emendavit, notisque illustravit Augustae Vindelicorum sumptibus Fratrum Veith bibliopolorum 1757 BSU Florio 3641 Book 35875

Vinelli, Luigi Girolamo L'Elena greca tragedia inedita di Luigi Girolamo Vinelli In Venezia [s.n.] 1801 BSU Florio 3200 Book 24208

Vinnen, Arnold

Arnoldi Vinnii J. C. In quatuor libros institutionum imperialium commentarius 

academicus, et forensis Venetiis ex typographia Balleoniana 1726 BSU Florio 4431 Book Tomus primus 37986

Vinnen, Arnold

Arnoldi Vinnii J. C. In quatuor libros institutionum imperialium commentarius 

academicus, et forensis Venetiis ex typographia Balleoniana 1726 BSU Florio 4431 Book Tomus secundus 37987

Visconti, Ennio Quirino Osservazioni di Ennio Quirino Visconti su due musaici antichi istoriati Parma dalla Reale Tipografia 1788 BSU Florio 3546 Book 34285

Visconti, Giambattista 

Antonio

Il Museo Pio-Clementino descritto da Giambattista Visconti prefetto delle antichità 

di Roma tomo primo [-settimo] ... In Roma da Ludovico Mirri 1782 BSU Florio 2878 Book Tomo primo 29691

Visconti, Giambattista 

Antonio

Il Museo Pio-Clementino descritto da Giambattista Visconti prefetto delle antichità 

di Roma tomo primo [-settimo] ... In Roma da Ludovico Mirri 1782 BSU Florio 2878 Book Tomo quarto 29694

Visconti, Giambattista 

Antonio

Il Museo Pio-Clementino descritto da Giambattista Visconti prefetto delle antichità 

di Roma tomo primo [-settimo] ... In Roma da Ludovico Mirri 1782 BSU Florio 2878 Book Tomo quinto 29695

Visconti, Giambattista 

Antonio

Il Museo Pio-Clementino descritto da Giambattista Visconti prefetto delle antichità 

di Roma tomo primo [-settimo] ... In Roma da Ludovico Mirri 1782 BSU Florio 2878 Book Tomo secondo 29692

Visconti, Giambattista 

Antonio

Il Museo Pio-Clementino descritto da Giambattista Visconti prefetto delle antichità 

di Roma tomo primo [-settimo] ... In Roma da Ludovico Mirri 1782 BSU Florio 2878 Book Tomo sesto 29696

Visconti, Giambattista 

Antonio

Il Museo Pio-Clementino descritto da Giambattista Visconti prefetto delle antichità 

di Roma tomo primo [-settimo] ... In Roma da Ludovico Mirri 1782 BSU Florio 2878 Book Tomo terzo 29693

Visdelou, Claude

Bibliotheque orientale, ou Dictionnaire universel, contenant tout ce qui fait 

connoître les peuples de l'Orient. Leurs histoires & traditions, tant fabuleuses que 

véritables. ... Par messieurs C. Visdelou et A. Galand. Pour servir de supplément a 

celle de monsieur d'Herbelot [S.l s.n.] 1780 BSU Florio 1812 Book 13403

Vitale, Francesco Antonio

Francisci Antonii Vitale In binas veteres inscriptiones L. Aurelii Commodi 

imperatoris tate positas Rom recens detectas dissertatio qua gladiatorum materia 

fere tota enucleatur Romae

ex yypographia Komarek sumptibus 

Venantii Monaldini bibliopolae 1763 BSU Florio 1613 Book 412320-10

Vitelli, Girolamo Manuale della letteratura greca Firenze Barbèra 1921 BSU Florio 887 Book 412545-10

Vitet, Louis

Esposizione delle malattie degli animali domestici di m.r Vitet tradotta ed illustrata 

da G.B. Zimolato m.f. ... Tomo I [-II] Venezia presso G.A. Pezzana qm. Lorenzo 1803 BSU Florio 1287 Book Tomi I 412888-10

Vitet, Louis

Esposizione delle malattie degli animali domestici di m.r Vitet tradotta ed illustrata 

da G.B. Zimolato m.f. ... Tomo I [-II] Venezia presso G.A. Pezzana qm. Lorenzo 1803 BSU Florio 1287 Book Tomi II 412888-20

Vitriarius, Philipp Reinhard

Magnus Hugo Grotius in Vitriario parvus sivè Institutiones juris naturae et gentium 

ad methodum Hugonis Grotii à Philippo Reinhardo Vitriario JCto & antecessore 

compendiosè ac nervosè conscriptae, singulari studio & operâ Francisci Spener 

Oberehenhemensis Alsatae &c. cum authentico exemplari Grotiano collatae Norimbergae & Lipsiae

prostat apud Georgium Lehmannum, 

bibliopol. Vienensem. 1726 BSU Florio 3175 Book 23107

Vitruvius Pollio

I dieci libri dell'architettura di m. Vitruuio, tradotti et commentati da monsig. Daniel 

Barbaro eletto patriarca d'Aquileia, da lui riueduti & ampliati; & hora in piu 

commoda forma ridotti In Venetia appresso Francesco de' Franceschi senese 1584 BSU Florio 5226 Book 18474

Vitruvius Pollio

L'Architettura di M. Vitruvio Pollione colla traduzione italiana e comento del 

marchese Berardo Galiani ... dedicata alla maestà di Carlo re delle Due Sicilie .. In Napoli nella stamperia Simoniana 1758 BSU Florio 644 Book 18690

Vitry, Edouard de Titi Flavii Clementis viri consularis, et martyris tumulus illustratus Urbini

typis Ven. Capellæ Sanctissimi Sacramenti 

per Antonium Fantauzzi 1727 BSU Florio Misc. XXXVII.8 Book 81452
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Vittorelli, Jacopo Il tupè stanze In Bassano nella stamperia Remondini 1772 BSU Florio 969 Book 11987

Vittorelli, Jacopo

Per le nozze faustissime dell'egregio cavaliere Francesco conte di Brazzà colla 

ornatissima dama Giulia contessa de' Piccoli [Bassano s. n. BSU Florio 3405 Book 30534

Vittorelli, Jacopo

Per le nozze faustissime dell'egregio cavaliere Francesco conte di Brazzà colla 

ornatissima dama Giulia contessa de' Piccoli [Bassano s. n. BSU Florio Misc. XIX.12/2 Book 70654

Vittorelli, Jacopo Rime di Giacomo Vittorelli con una Lettera dell'ab. Giambatista co. Roberti Bassano [Giuseppe Remondini 2.] 1784 BSU Florio 1069 Book 16994

Vittorelli, Jacopo Rime di Iacopo Vittorelli Bassano dalla tipografia Remondiniana 1806 BSU Florio 735 Book 410599-10

Vittorelli, Jacopo Rime di Iacopo Vittorelli parte prima [-seconda] Bassano dalla stamperia Baseggio 1815 BSU Florio 949 Book Parte prima 413134-10

Vittorelli, Jacopo Rime di Iacopo Vittorelli parte prima [-seconda] Bassano dalla stamperia Baseggio 1815 BSU Florio 949 Book Parte seconda 413134-20

Vittori, Nora I ritmi di Penelope Milano L'araldo Letterario 1930 BSU Florio 5602 Book 21077

Viviani, Quirico All'ombra di Antonio Canova. Quirico Viviani In Udine pei Fratelli Mattiuzzi nella Tipografia Pecile 1823 BSU Florio Misc. XXXVIII.23 Book 81972

Viviani, Quirico

Canzoni militari composte nel corso dell'ultima campagna di Napoleone il Grande 

imperator de' Francesi e re d'Italia da Quirico Viviani Brescia per Nicolo Bettoni 1807 BSU Florio Misc. XIV.12 Book 67378

Viviani, Quirico

Dell'indole delle istituzioni scientifiche del secolo decimonono. Discorso letto nell'I. 

R. Istituto di filosofia della città di Udine Venezia dalla tipografia di Alvisopoli 1819 BSU Florio Misc. XX.15 Book 71346

Viviani, Quirico

Discorso letto nella sala della Società udinese filarmonico-drammatica nella sua 

prima solenne adunanza la sera 23 aprile 1826 dal prof. Q. Viviani Udine pei fratelli Mattiuzzi tipografia Pecile 1826 BSU Florio Misc. LIII.15 Book 91905

Viviani, Quirico Elogio di Daniele Florio udinese Udine dalla tipografia Vendrame 1812 BSU Florio 3092 Book 33734

Viviani, Quirico Elogio di Daniele Florio udinese Udine dalla tipografia Vendrame 1812 BSU Florio 4504 Book 37552

Viviani, Quirico

I  doni di Giove alla sposa di s. m. Napoleone il Massimo ode nuziale di Quirico 

Viviani ... Udine nella tipografia Peciliana 1810 BSU Florio Misc. VII.8 Book 60949

Viviani, Quirico

Nell'anniversario dell'incoronazione di S. M. l'imperator Napoleone I. in re d'Italia 

cantata di Quirico Viviani professore di belle lettere nel Regio liceo di Udine [S. l. s. e. 1805?] BSU Florio Misc. XIV.23 Book 67704

Viviani, Quirico

Per la nascita del primogenito di s. m. Napoleone il massimo parafrasi dell'egloga 

quarta di Virgilio Udine nella tipografia de' fratelli Pecile 1811 BSU Florio Misc. XIV.17 Book 67435

Viviani, Quirico

Ponendosi la prima pietra della nuova chiesa nel cimitero di S. Vito fuori della porta 

di Poscolle della r. città di Udine nel giorno 29. marzo 1818. inno alla pietà [Udine nella tip. Murero 1818] BSU Florio Misc. XXX.18 Book 79318

Viviani, Quirico Versi e prose di Quirico Viviani vol. I. [-II.] Venezia Tipografia di Alvisopoli edit. 1821 BSU Florio 3866 Book [1]: Versi di Quirico Viviani 42061

Viviani, Quirico Versi e prose di Quirico Viviani vol. I. [-II.] Venezia Tipografia di Alvisopoli edit. 1821 BSU Florio 3866 Book [2]: Prose di Quirico Viviani 42062

Voiture, Vincent Lettres & autres oeuvres de monsieur de Voiture. Divisees en deux volumes Suivant la copie a Paris 1697 BSU Florio 171 Book 13574

Volckamer von 

Kirchensittenbach, 

Christoph Gottlieb

Thaumantiados thaumasia sive Iridis admiranda sub rationis accuratius examen 

revocata eruditiorumque ventilationi publicae in alma Altdorffina universitate 

exposita sub praesidio m. Joh. Christophori Sturmii mathem. ... a Christophoro 

Theophilo Volcamero p.n. Norimbergae apud Wolfgangum Mauritium Endterum 1699 BSU Florio 2089 Book 410957-10

Volckamer, Johann Georg

Flora Noribergensis sive Catalogus plantarum in agro Noribergensi tam sponte 

nascentium, quam exoticarum, & in philobotanon viridariis, ac medico praecipue 

horto aliquot abhinc annis enutritarum, cum denominatione locorum in genere, ubi 

proveniunt, ac mensium, quibus vigent, florentque; addita singulis exoticis cultura, 

propagandique ratione, cum generum & specierum, tam summorum, quam 

infimorum notis characteristicis, ex Morisono, Ammanno, Hermanno, Rajo atque 

Rivino partim, partim & ex ipso naturae libro propriis observationibus depromptis. 

Exhibentur simul icones & descriptiones rariorum aliquot plantarum opera & labore 

Johannis Georgii Volckameri ... Noribergae sumtibus Michaellianis literis Knorzianis 1700 BSU Florio 2197 Book 25047

Vollo, Giuseppe Daniele Manin Torino Unione tipografico-editrice 1860 BSU Florio 3222 Book 24332

Volney, Constantin-François 

de Chasseboeuf, comte de Viaggio agli Stati Uniti dell'America settentrionale del conte F. C. Volney Prato Tipografia Giachetti 1845 BSU Florio 2138 Book 23206

Volpi, Alessandro

L'attentato del diciotto febbrajo mille ottocento cinquantatre contro la preziosa vita 

di s.m.i.r.a. Francesco Giuseppe I. imperatore d'Austria : ricordo storico Padova coi tipi del Seminario 1853 BSU Florio 5803 Book 23605

Volpi, Benedetto , abate

Storia della celebre controversia di Crema sopra il pubblico divin diritto alla 

comunione eucaristica nella messa. Con una dissertazione sullo stesso argomento 

dell'abate d. Benedetto Volpi In Venezia nella stamperia di Antonio Curti q. Giacomo 1790 BSU Florio 2779 Book 26901

Volpi, Gaetano Cristoforo

Apologia di Gaetano Volpi prete padovano per la vita di S. Filippo Neri scritta da' 

celebri per santita e per dottrina PP. Antonio Gallonio e Pierjacopo Bacci della 

Congregazione dell'Oratorio contra le opposizioni e le accuse di certo Accademico 

Intronato fatte loro nel libro in cui trattasi degli studj delle donne, ultimamente da 

lui posto in luce In Padova appresso Giuseppe Comino 1740 BSU Florio 85 Book 11653
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Volpi, Gaetano Cristoforo

La libreria de' Volpi, e la stamperia cominiana illustrate con utili e curiose 

annotazioni. Avvertenze necessarie e profittevoli a' bibliotecarj, e agli amatori de' 

buoni libri. Opera di don Gaetano Volpi, prete padovano In Padova appresso Giuseppe Comino 1756 BSU Florio 2167 Book 24306

Volpi, Giovanni Antonio

Della necessità della lingua greca epistola di Gio. Antonio Volpi pubblicata per le 

nozze Biaggi-Balbi In Venezia nella stamperia Vitarelli 1812 BSU Florio Misc. XVI.2 Book 68273

Volpi, Giovanni Antonio

Jo. Antonii Vulpii philologi ac rhetoris in Gymnasio Patavino, olim publ. 

philosophiae profess. Opuscula philosophica, nunc primum collecta Patavii excudebat Josephus Cominus 1744 BSU Florio 100 Book 12025

Volpi, Giovanni Antonio

Joannis Antonii Vulpii Carminum libri quinque. Accesserunt Joannis Antonii Vulpii 

antiquioris patricii & episcopi Novocomensis, ac Hieronymi ejus fratris carmina 

quae supersunt Patavii excudebat Josephus Cominus 1742 BSU Florio 102 Book 12039

Volpi, Giovanni Antonio

Joannis Antonii Vulpii Liber de satyrae latinae natura & ratione, ejusque 

scriptoribus qui supersunt, Horatio, Persio, Juvenale: ubi eorum virtutes et vitia 

aequa lance perpenduntur; tempora Juvenalis, contra veterum et recentiorum 

errores, accurate notantur et stabiliuntur. Item ejusdem Vulpii paraphrasis 

perpetua, & commentarius uberrimus in X. satyram Juvenalis Patavii excudebat Josephus Cominus 1744 BSU Florio 101 Book 12033

Volpi, Giovanni Antonio

Joannis Antonii Vulpii Liber de utilitate poetices. Adduntur in calce orationes tres 

pro litteris humanioribus adversus earum contemtores, ab ipso habitae in 

Gymnasio Patavino Patavii excudebat Josephus Cominus 1743 BSU Florio 105 Book 12048

Volpi, Giovanni Antonio

Joannis Antonii Vulpii philologi ac rhetoris in gymnasio Patavino Oratio pro 

facultate poetica. Habita in eodem Gymnasio VI. Idus Novembris Anno Christi 

MDCCXLV Patavii excudebat Josephus Cominus 1750 BSU Florio 100 Book 12029

Volpi, Giovanni Antonio

Joannis Antonii Vulpii, publici philologi ac rhetoris in Gymnasium Patavino, 

Divinatio in diptychum eburneum Vaticanum, olim vero eminentissimi cardinalis 

Angeli Mariae Quirini, episcopi Brixiensis; ad rem uxoriam, ut videtur, pertinens Patavii excudebat Josephus Cominus 1750 BSU Florio 100 Book 12028

Volpi, Giovanni Antonio

Rime del signor Gio. Antonio Volpi pubblico professore di umane lettere nello 

Studio di Padova In Padova appresso Giuseppe Comino 1741 BSU Florio 104 Book 12045

Volpi, Giovanni Antonio 

1686-1766

Opere varie volgari, e latine del signor Giovann' Antonio Volpi pubblico professore 

di filosofia nello studio di Padova. L'indice delle quali e posto dopo la prefazione In Padova presso Giuseppe Comino 1735 BSU Florio 108 Book 12145

Volpi, Giuseppe Rocco

Josephi Rocchi Vulpii e Societate Jesu Epistolae Tiburtinae carminibus conscriptae 

hexametris, elegiacis, hendecasyllabis quæ antea sparsæ variis voluminibus 

legebantur, nunc primum collectae et in tres libros tributae. Cum 

animadversionibus ejusdem auctoris Brixiae excudebat Joannes-Maria Rizzardi 1743 BSU Florio 452 Book 12472

Volta, Leopoldo Camillo

Ragguaglio storico intorno all'insigne reliquia del preziosissimo sangue di Gesù 

Cristo N. S. che pubblicamente si venera nella chiesa collegiata di S. Andrea di 

Mantova, in occasione, che per la quarta volta viene portata processionalmente per 

la città Mantova dalla Regio-Ducale Stamperia 1799 BSU Florio 3368 Book 30228

Voltaire

Histoire de l'Empire de Russie sous Pierre le Grand, par l'Auteur de l'Histoire de 

Charles XII Tome premier [-second] 1759-1763 BSU Florio 4372 Book Tome premier 37062

Voltaire

Histoire de l'Empire de Russie sous Pierre le Grand, par l'Auteur de l'Histoire de 

Charles XII Tome premier [-second] 1759-1763 BSU Florio 4372 Book Tome second 37063

Voltaire La pucelle d'Orléans, poeme divisé en vingt chants, avec des notes [Ginevra Cramer] 1762 BSU Florio 5468 Book 19699

Voltaire

Raccolta compiuta delle tragedie del sig. di Voltaire trasportate in versi italiani da 

varj. Tomo primo [-sesto] In Venezia

presso Giuseppe Orlandelli, per la dita del 

fu Francesco di Niccolo' Pezzana 1804 BSU Florio 5112 Book

Tomo primo, che comprende 

l'Edipo. Marianne. Il Bruto. La morte 

di Cesare 17208

Voltaire

Raccolta compiuta delle tragedie del sig. di Voltaire trasportate in versi italiani da 

varj. Tomo primo [-sesto] In Venezia

presso Giuseppe Orlandelli, per la dita del 

fu Francesco di Niccolo' Pezzana 1804 BSU Florio 5112 Book

Tomo quarto, che comprende 

Ottavio e Pompeo. L'orf. della 

China. Il duca di Foix. Il Tancredi 17211

Voltaire

Raccolta compiuta delle tragedie del sig. di Voltaire trasportate in versi italiani da 

varj. Tomo primo [-sesto] In Venezia

presso Giuseppe Orlandelli, per la dita del 

fu Francesco di Niccolo' Pezzana 1804 BSU Florio 5112 Book

Tomo quinto, che comprende Gli 

sciti. L'Olimpia. Zulima. Li gauri 17212

Voltaire

Raccolta compiuta delle tragedie del sig. di Voltaire trasportate in versi italiani da 

varj. Tomo primo [-sesto] In Venezia

presso Giuseppe Orlandelli, per la dita del 

fu Francesco di Niccolo' Pezzana 1804 BSU Florio 5112 Book

Tomo secondo, che comprende 

Zaira. Alzira. Merope. Il Maometto 17209

Voltaire

Raccolta compiuta delle tragedie del sig. di Voltaire trasportate in versi italiani da 

varj. Tomo primo [-sesto] In Venezia

presso Giuseppe Orlandelli, per la dita del 

fu Francesco di Niccolo' Pezzana 1804 BSU Florio 5112 Book

Tomo sesto, che comprende La 

Sofonisba. D. Pietro re di Castiglia. 

Le leggi di Minosse. Irene 17213

Voltaire

Raccolta compiuta delle tragedie del sig. di Voltaire trasportate in versi italiani da 

varj. Tomo primo [-sesto] In Venezia

presso Giuseppe Orlandelli, per la dita del 

fu Francesco di Niccolo' Pezzana 1804 BSU Florio 5112 Book

Tomo terzo, che comprende La 

Semiramide. L'Oreste. I Pelopidi, ec. 

Roma salvata 17210
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Voltaire

Remarques, pour servir de supplement a l'Essay sur l'histoire generale, et sur les 

moeurs et l'esprit des nations, depuis Charlemagne jusqu'a nos jours [Ginevra Cramer] 1763 BSU Florio 3557 Book 34296

Voltaire Siecles de Louis XIV, et de Louis XV, par Voltaire. Tome premier [-cinquieme] A Paris

de l'imprimerie et de la fonderie 

stereotypes de Pierre Didot l'aine, et de 

Firmin Didot, an XI. BSU Florio 4701 Book Tome cinquieme 28937

Voltaire Siecles de Louis XIV, et de Louis XV, par Voltaire. Tome premier [-cinquieme] A Paris

de l'imprimerie et de la fonderie 

stereotypes de Pierre Didot l'aine, et de 

Firmin Didot, an XI. BSU Florio 4701 Book Tome premier 28933

Voltaire Siecles de Louis XIV, et de Louis XV, par Voltaire. Tome premier [-cinquieme] A Paris

de l'imprimerie et de la fonderie 

stereotypes de Pierre Didot l'aine, et de 

Firmin Didot, an XI. BSU Florio 4701 Book Tome quatrieme 28936

Voltaire Siecles de Louis XIV, et de Louis XV, par Voltaire. Tome premier [-cinquieme] A Paris

de l'imprimerie et de la fonderie 

stereotypes de Pierre Didot l'aine, et de 

Firmin Didot, an XI. BSU Florio 4701 Book Tome second 28934

Voltaire Siecles de Louis XIV, et de Louis XV, par Voltaire. Tome premier [-cinquieme] A Paris

de l'imprimerie et de la fonderie 

stereotypes de Pierre Didot l'aine, et de 

Firmin Didot, an XI. BSU Florio 4701 Book Tome troisieme 28935

Voltaire Storia di Carlo XII. re di Svezia del signor di Voltaire ... Tomo primo [-secondo] In Venezia presso Modesto Fenzo 1800 BSU Florio 5732 Book Tomo primo 22954

Voltaire Storia di Carlo XII. re di Svezia del signor di Voltaire ... Tomo primo [-secondo] In Venezia presso Modesto Fenzo 1800 BSU Florio 5732 Book Tomo secondo 22955

Voltaire Teatro del signor di Voltaire trasportato in lingua italiana. Tomo primo [-sesto] In Venezia presso Francesco di Niccolo Pezzana 1774-1776 BSU Florio 5511 Book Tomo primo 20412

Voltaire Teatro del signor di Voltaire trasportato in lingua italiana. Tomo primo [-sesto] In Venezia presso Francesco di Niccolo Pezzana 1774-1776 BSU Florio 5511 Book Tomo secondo 20413

Voltaire Teatro del signor di Voltaire trasportato in lingua italiana. Tomo primo [-sesto] In Venezia presso Francesco di Niccolo Pezzana 1774-1776 BSU Florio 5511 Book Tomo terzo 20414

Vorajo, Claudio

[Lettera di Claudio Vorajo a favore dell'elezione al canonicato del sacerdote Carlo 

Susanna] [Udine? s. n. 1787] BSU Florio Misc. LV.10 Book 94385

Voraleo, Claudio

In funere Joannis Hieronymi Gradonici ex congregatione Clericorum regularium 

archiepiscopi Utinensis oratio habita in ecclesia metropolitana V. Non. Jul. an. 

MDCCLXXXVI. a Claudio Voraleo primicerio Utini ex typographia Hieronymi Murero 1786 BSU Florio Misc. XLIV.15 Book 85582

Vultejus, Hermann

Hermanni Vulteii jc. De feudis eorundemque jure libri duo: quibus accessit ejusdem 

autoris Exegesis feudalis Marpurgi apud Paulum Egenolphum 1597 BSU Florio 2710 Book 25107

Vérardy, J.D. Ode au Roy sur la prise de Berg-op-Zoom [Paris]

De l'imprimerie de Charles Osmont, rue S. 

Jacques, à l'Olivier [1747] BSU Florio 1179 Book 21088

Vérardy, J.D. Ode sur la paix [Paris] [s.n.] [1749] BSU Florio 1179 Book 21090

Véron, François

Professio fidei catholicae, ex sacra scriptura et antiquitate a Francisco Veron 

illustrata Venetiis ex typographia Balleoniana 1786 BSU Florio 2587 Book 41701

Wagner, Vincent August

Della prorogazione del foro nel processo civile austriaco. Della alienazione della 

stessa cosa a due diverse persone. Della investigazione giudiziale nelle controversie 

de' conjugi sulla separazione di mensa e di letto trattati tre I. del prof. d.r Augusto 

Vincenzo Wagner II. del prof. d.r Michele Schuster III. del cons. aulico bar. Corrado 

de Gartner versione dal tedesco per cura dell'editore Verona per Giuseppe Rossi editore 1830 BSU Florio 5027 Book 14475

Wagner, Vincenz August

Sulla forza di prova attribuita nel concorso de' creditori alla dichiarazione del marito 

di aver ricevuta la dote trattati due I. del prof. Vincenzo Augusto Wagner II. del 

prof. d.r Giuseppe Winiwarter segue un trattato dello stesso Wagner sul quesito se 

una esecuzione già incamminata venga interrotta per l'aprimento del concorso. 

Versione dal tedesco per cura dell'editore Verona per Giuseppe Rossi editore 1830 BSU Florio 5027 Book 14459

Wairy, Louis Constant Altre memorie di Constant cameriere di Bonaparte Milano tipografia e libreria Pirotta e C BSU Florio 4708/6-8 Book Parte prima 28987

Wairy, Louis Constant Altre memorie di Constant cameriere di Bonaparte Milano tipografia e libreria Pirotta e C BSU Florio 4708/6-8 Book Parte seconda 28988

Wairy, Louis Constant Altre memorie di Constant cameriere di Bonaparte Milano tipografia e libreria Pirotta e C BSU Florio 4708/6-8 Book Parte terza 28989

Wairy, Louis Constant Memorie di Costant cameriere di Bonaparte Milano Tip. Pirrotta e C. 1835 BSU Florio 4747/10 Book Parte seconda ed ultima 26993

Wairy, Louis Constant Memorie di Costant cameriere di Bonaparte Milano Tip. Pirrotta e C. 1835 BSU Florio 4747/9 Book Parte prima 26992

Waldor, Melanie Pages de la vie intime Bruxelles L.P. Meline libraire-editeur 1836 BSU Florio 4861 Book 29520

Walenburch, Adriaan van

De controversiis tractatus generales, contracti per Adrianum et Petrum de 

Walenburch, Batavos ... Venetiis ex typographia Balleoniana 1786 BSU Florio 2587 Book 41698

Walker, Joseph Cooper

Memoria storica sulla tragedia italiana di Giuseppe Cooper-Walker inglese, 

versione italiana Brescia per Nicolò Bettoni 1810 BSU Florio 1944 Book 409390-10

Wallerius, Johan Gottschalk

Elemens d'agriculture physique et chimique traduits du latin de m. Wallerius, 

professeur ordinaire en chimie & en métallurgie dans l'Acad. Royale d'Upsal, de la 

Soc. des curieux de la nature &c. Yverdon [s.n.] 1766 BSU Florio 3162 Book 23015
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Walter, Richard

Viaggio attorno al mondo fatto negli anni MDCCXL. I. II. III. IV. dal signore Giorgio 

Anson ... ricavato dal suo proprio giornale e da altri suoi fogli da Riccardo Walter ... 

tradotto dall'inglese in italiano da Hambly Pope In Livorno per Gio. Paolo Fantechi e compagni 1756 BSU Florio 2451 Book 35435

Wandstol, Clotilde

Le conversazioni letterarie di madamigella Clotilde Wandstol nobile fiamminga 

convertita dal calvinismo alla cattolica romana fede, da essa tenute su i punti 

principali della religione naturale, e rivelata. Raccolte dal conte Tobia Torthveich ... 

Traduzione dal francese di Elia Frangiasassi. Tomo primo [-secondo] In Venezia

appresso Giovanni Tevernin. In Merceria 

all'Insegna della Provvidenza 1750 BSU Florio 5402 Book

Tomo primo. Che contiene la prima 

parte di quell'opera, ed anche la 

prima sezione della seconda parte 18736

Wandstol, Clotilde

Le conversazioni letterarie di madamigella Clotilde Wandstol nobile fiamminga 

convertita dal calvinismo alla cattolica romana fede, da essa tenute su i punti 

principali della religione naturale, e rivelata. Raccolte dal conte Tobia Torthveich ... 

Traduzione dal francese di Elia Frangiasassi. Tomo primo [-secondo] In Venezia

appresso Giovanni Tevernin. In Merceria 

all'Insegna della Provvidenza 1750 BSU Florio 5402 Book

Tomo secondo. Che contiene la 

seconda sezione della seconda parte 

dell'opera, cioe le conversazioni su 

le verità rivelate contro l'eresie de' 

tempi nostri 18737

Warburton, William

Dissertations sur l'union de la religion, de la morale, et de la politique: tirées d'une 

ouvrage de m. Warburton. Tome premier [-second] A Londres chez Guillaume Darrés 1742 BSU Florio 5512 Book Tome premier 20415

Warburton, William

Dissertations sur l'union de la religion, de la morale, et de la politique: tirées d'une 

ouvrage de m. Warburton. Tome premier [-second] A Londres chez Guillaume Darrés 1742 BSU Florio 5512 Book Tome second 20416

Watelet, Claude-Henri Beaux arts tome premier [-second] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1792-1795 BSU Florio 5069 Book Tome premier [premiere partie] 17124

Watelet, Claude-Henri Beaux arts tome premier [-second] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1792-1795 BSU Florio 5069 Book Tome premier seconde partie 17125

Watelet, Claude-Henri Beaux arts tome premier [-second] A Padoue [Tipografia del Seminario] 1792-1795 BSU Florio 5069 Book Tome second 17126

Webb, Daniel

Ricerche sopra le bellezze della pittura e sul merito de' piu celebri pittori antichi e 

moderni del signor Daniel Webb. Opera tradotta in italiano da una dama veneta Venezia presso Antonio Zatta e figli 1791 BSU Florio 3165 Book 23030

Weinhart, Ferdinand Carl

Nucleus universae medicinae a Ferdinando Carolo VVeinharth ... excerptus, & in 

tres partes distributus. Prima [-tertia] pars. Opus perutile, ac summe necessarium Patavii typis Seminarii apud Joannem Manfrè 1739 BSU Florio 4685 Book [3] Tertia pars 36397

Wesenbeke, Matthias van

Matthaei Wesembecii In Pandectas iuris ciuilis et codicis iustinianei libros 

commentarii: olim Paratitla dicti: nunc ex postrema ipsius authoris necnon aliorum 

quorundam iurisconsultorum recognitione multo quam antehac emendatius editi. 

Cum indice gemino Lugduni apud Petrum & Iacobum Chouet 1639 BSU Florio 2707 Book 25037

Widmann, Carlo Aurelio

Discorso apologetico scritto dal nobil uomo s. co. Carlo Aurelio Widmann 

provveditore generale da mar nell'isole del Veneto levante con l'aggiunta di alcune 

illustrazioni e documenti relativi Luglio 1799 BSU Florio 4356 Book 40622

Williams, John (1777-1846)

Histoire des gouvernemens du Nord, ou De l'origine & des progrès du 

gouvernement des Provinces-Unies, du Danemark, de la Suede, de la Russie & de la 

Pologne, jusqu'en 1777. Ouvrage traduit de l'Anglois de M. Williams ... Tome 

premier [-sixieme] Yverdon [s.n.] 1780 BSU Florio 2359 Book Tome cinquieme 33106

Williams, John (1777-1846)

Histoire des gouvernemens du Nord, ou De l'origine & des progrès du 

gouvernement des Provinces-Unies, du Danemark, de la Suede, de la Russie & de la 

Pologne, jusqu'en 1777. Ouvrage traduit de l'Anglois de M. Williams ... Tome 

premier [-sixieme] Yverdon [s.n.] 1780 BSU Florio 2359 Book Tome premier 33102

Williams, John (1777-1846)

Histoire des gouvernemens du Nord, ou De l'origine & des progrès du 

gouvernement des Provinces-Unies, du Danemark, de la Suede, de la Russie & de la 

Pologne, jusqu'en 1777. Ouvrage traduit de l'Anglois de M. Williams ... Tome 

premier [-sixieme] Yverdon [s.n.] 1780 BSU Florio 2359 Book Tome quatrieme 33105

Williams, John (1777-1846)

Histoire des gouvernemens du Nord, ou De l'origine & des progrès du 

gouvernement des Provinces-Unies, du Danemark, de la Suede, de la Russie & de la 

Pologne, jusqu'en 1777. Ouvrage traduit de l'Anglois de M. Williams ... Tome 

premier [-sixieme] Yverdon [s.n.] 1780 BSU Florio 2359 Book Tome second 33103

Williams, John (1777-1846)

Histoire des gouvernemens du Nord, ou De l'origine & des progrès du 

gouvernement des Provinces-Unies, du Danemark, de la Suede, de la Russie & de la 

Pologne, jusqu'en 1777. Ouvrage traduit de l'Anglois de M. Williams ... Tome 

premier [-sixieme] Yverdon [s.n.] 1780 BSU Florio 2359 Book Tome sixieme 33107

Williams, John (1777-1846)

Histoire des gouvernemens du Nord, ou De l'origine & des progrès du 

gouvernement des Provinces-Unies, du Danemark, de la Suede, de la Russie & de la 

Pologne, jusqu'en 1777. Ouvrage traduit de l'Anglois de M. Williams ... Tome 

premier [-sixieme] Yverdon [s.n.] 1780 BSU Florio 2359 Book Tome troisieme 33104

Winiwarter, Joseph

Del possesso secondo il diritto civile austriaco. Trattato dell'I.R. consigliere e 

professore d. Giuseppe Winiwarter versione dal tedesco per cura dell'editore Verona per Giuseppe Rossi editore 1828 BSU Florio 5027 Book 14438

Winiwarter, Joseph

Della prescrizione secondo il diritto civile austriaco trattato dell'I. R. consigliere e 

professore d. Giuseppe Winiwarter versione dal tedesco per cura dell'editore Verona per Giuseppe Rossi editore 1829 BSU Florio 5027 Book 14439
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Winiwarter, Joseph

Sulla collazione nella porzione legittima od ereditaria secondo il codice civile 

austriaco trattati tre I. del prof. dr. Giuseppe Winiwarter II. del prof. Vincenzo 

Augusto Wagner III. di Francesco Saverio Nippel. Versione dal tedesco per cura 

dell'editore Verona per Giuseppe Rossi editore 1829 BSU Florio 5027 Book 14444

Winslow, Jacques-Bénigne

Esposizione anatomica della struttura del corpo umano del Winslow tradotta dal 

franzese tomo primo [-sesto] In Bologna per Bartolomeo Borghi negli Orefici 1743-1744 BSU Florio 1342 Book Tomo primo 413295-10

Winslow, Jacques-Bénigne

Esposizione anatomica della struttura del corpo umano del Winslow tradotta dal 

franzese tomo primo [-sesto] In Bologna per Bartolomeo Borghi negli Orefici 1743-1744 BSU Florio 1342 Book Tomo quarto 413295-40

Winslow, Jacques-Bénigne

Esposizione anatomica della struttura del corpo umano del Winslow tradotta dal 

franzese tomo primo [-sesto] In Bologna per Bartolomeo Borghi negli Orefici 1743-1744 BSU Florio 1342 Book Tomo quinto 413295-50

Winslow, Jacques-Bénigne

Esposizione anatomica della struttura del corpo umano del Winslow tradotta dal 

franzese tomo primo [-sesto] In Bologna per Bartolomeo Borghi negli Orefici 1743-1744 BSU Florio 1342 Book Tomo secondo 413295-20

Winslow, Jacques-Bénigne

Esposizione anatomica della struttura del corpo umano del Winslow tradotta dal 

franzese tomo primo [-sesto] In Bologna per Bartolomeo Borghi negli Orefici 1743-1744 BSU Florio 1342 Book Tomo sesto 413295-60

Winslow, Jacques-Bénigne

Esposizione anatomica della struttura del corpo umano del Winslow tradotta dal 

franzese tomo primo [-sesto] In Bologna per Bartolomeo Borghi negli Orefici 1743-1744 BSU Florio 1342 Book Tomo terzo 413295-30

Wiszniewski, Adam Luigi Cibrario Torino Unione tipografico-editrice 1862 BSU Florio 3255 Book 25097

Woillez, Catherine Thérèse L'orfana di Mosca, ossia La giovane educatrice : racconto Firenze Presso Battelli e C. [s.d.] BSU Florio 5741 Book 23059

Wolf, Jacob , medico

Curiosus amuletorum scrutator in quo de natura & attributis illorum, uti & plurimis 

illis, quae passim in usum tam in theoria quam praxi vocari sveverunt, ac in specie 

De zenechtis, vel quae pesti opponuntur, agitur; ... accommodatus & ad normam 

Academ. Leopoldino-Imper. Curios. adornatus a Jacobo Wolff. philos. & medicin. 

doct. prof. publ. Jenens. Cui accessit Julii Reichelti Exercitatio de amuletis, liber 

utilissimus, aeneisque figuris instructus Francofurti & Lipsiae apud Fridericum Groschuffium bibl. 1692 BSU Florio 2551 Book 41828

Wolff, Christian

Ethica sive Philosophia moralis auctore Christiano L.B. De Wolff ... pars prima [-

quinta] ... Veronae excudebat Marcus Moroni 1768-1769 BSU Florio 1421 Book Pars prima 21204

Wolff, Christian

Ethica sive Philosophia moralis auctore Christiano L.B. De Wolff ... pars prima [-

quinta] ... Veronae excudebat Marcus Moroni 1768-1769 BSU Florio 1421 Book Pars quarta 21207

Wolff, Christian

Ethica sive Philosophia moralis auctore Christiano L.B. De Wolff ... pars prima [-

quinta] ... Veronae excudebat Marcus Moroni 1768-1769 BSU Florio 1421 Book Pars quinta 21208

Wolff, Christian

Ethica sive Philosophia moralis auctore Christiano L.B. De Wolff ... pars prima [-

quinta] ... Veronae excudebat Marcus Moroni 1768-1769 BSU Florio 1421 Book Pars secunda 21205

Wolff, Christian

Ethica sive Philosophia moralis auctore Christiano L.B. De Wolff ... pars prima [-

quinta] ... Veronae excudebat Marcus Moroni 1768-1769 BSU Florio 1421 Book Pars tertia 21206

Wolff, Christian

Horae subsecivae Marbugenses quibus philosophia ad publicam privatamque 

utilitatem aptatur. Auctore Christiano L.B. De Wolff ... Veronae Excudebat Marcus Moroni 1770 BSU Florio 1421 Book 21212

Wolff, Christian

Institutiones juris naturae et gentium in quibus ex ipsa hominis natura continuo 

nexu omnes obligationes et jura omnia deducuntur auctore Christiano L. B. de 

Wolff ... Venetiis

apud Josephum Orlandelli, nomine q. 

Francisci ex Nicolao Pezzana 1799 BSU Florio 5398 Book 18724

Wolff, Christian

Philosophia rationalis sive Logica, methodo scientifica pertractata et ad usum 

scientiarum atque vitae aptata. Praemittitur discursus praeliminaris de philosophia 

in genere. Autore Christiano Wolfio, consiliario aulico Hassiaco, mathematum ac 

philosophiae in Academia Marburgensi professore primario, professore 

petropolitano honorario, societatum regiarum Britannicze, atque Borussicae sodali Francofurti & Lipsiae prostat in Officina libraria Rengeriana 1728 BSU Florio 5263 Book 19632

Wrée, Oliver de

Sigilla comitum Flandriae et inscriptiones diplomatum ab iis editorum cum 

expositione historica OlivarI Vredi iuris-consulti Brug. ... ad Philippum Magnum IV 

Hispaniarum regem, sint devolutae Brugis Flandrorum

apud Ioannem Baptistam Kerchovium, via 

alta, sub signo bibliorum 1639 BSU Florio 1238 Book 18207

Xenophon I fatti de i greci di Xenophonte. Tradotto per messer Lodouico Domenichi In Vinegia appresso Gabriel Giolito de' Ferrari 1558 BSU Florio 247 Book 409692-10

Xenophon

I sette libri di Xenophonte della impresa di Ciro Minore tradotti per m. Lodouico 

Domenichi. Con la tauola In Vinegia appresso Gabriel Giolito de Ferrari 1547 BSU Florio 224 Book 409334-10

Xenophon L'opere morali di Xenophonte tradotte per m. Lodoulco [sic] Domenichi In Vinegia appresso Gabriel Giolito de Ferrari 1547 BSU Florio 224 Book 409335-10

Xenophon L'opere morali di Xenophonte. Tradotte per messer Lodouico Domenichi In Vinegia appresso Gabriel Giolito de' Ferrari 1558 BSU Florio 247 Book 409693-10

Xenophon

Le opere di Senofonte molto utili a capitani di guerra et al uiuer morale et ciuile, 

tradotte dal greco da Marc'Antonio Gandini con alcune annotationi necessarie per 

l'intelligenza di tutta l'opera. ... In Venetia presso Pietro Dusinelii 1588 BSU Florio 4428 Book 36307

Xenophon

Tres ouvrages de Xenophon; la premier intitulé Portrait de la condition des rois, 

traduit en françois par m. Coste. La second, la Retraite des dix-mille, traduit par m. 

Perrot d'Ablancourt. Et la troiséme, Les choses memorables de Socrate, traduit par 

m. Charpentier, avec la Vie de ce philosophe, composée par le même m. 

Charpentier. Tome premier [-troisième] A Amsterdam chez François L'Honoré & fils 1745 BSU Florio 220 Book

Les choses memorables de Socrate 

... 409331-20
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Xenophon

Tres ouvrages de Xenophon; la premier intitulé Portrait de la condition des rois, 

traduit en françois par m. Coste. La second, la Retraite des dix-mille, traduit par m. 

Perrot d'Ablancourt. Et la troiséme, Les choses memorables de Socrate, traduit par 

m. Charpentier, avec la Vie de ce philosophe, composée par le même m. 

Charpentier. Tome premier [-troisième] A Amsterdam chez François L'Honoré & fils 1745 BSU Florio 220 Book Portrait de la condition des rois ... 409331-10

Xenophon

Xenophontis philosophi excellentissimi Opera, quae quidem extant omnia. 

Doctissimorum hominum diligentia in Latinam linguam conuersa Lugduni apud Seb. Gryphium 1551 BSU Florio 2690 Book 24899

Xenophon

Xenophontis philosophi excellentissimi Opera, quae quidem extant omnia. 

Doctissimorum hominum diligentia in Latinam linguam conuersa Lugduni apud Seb. Gryphium 1551 BSU Florio 839 Book [2] 412298-10

Xerez, Francisco de

Relazione del conquisto del Perù e della provincia di Cuzco chiamata Nuova 

Castiglia operato da Francesco Pizarro Prato Tipografia Giachetti 1842 BSU Florio 2138 Book 22835

Young, Arthur

L'esempio della Francia Avviso e specchio all'Inghilterra di Arturo Young scud. 

membro della Soc. R. ... Traduzione esatta dall'idioma inglese con note In Italia [s.n.] 1794 BSU Florio 1246 Book 412177-10

Young, Edward

Continuazione delle Notti di Odoardo Young ossia Opere diverse dello stesso autore 

liberamente volgarizzate da Lodovico Antonio Loschi con varie annotazioni In Venezia

appresso Giovanni Vitto in calle lunga a S. 

Maria Formosa 1788 BSU Florio 2703 Book 25017

Young, Edward

Le lamentazioni ossieno Le notti d'Odoardo Young coll'aggiunta di altre sue 

operette libera traduzione di Lodovico Antonio Loschi con varie annotazioni. Tomo 

primo [-terzo] In Venezia presso Giovanni Vitto 1774-1776 BSU Florio 2703 Book Tomo primo 25014

Young, Edward

Le lamentazioni ossieno Le notti d'Odoardo Young coll'aggiunta di altre sue 

operette libera traduzione di Lodovico Antonio Loschi con varie annotazioni. Tomo 

primo [-terzo] In Venezia presso Giovanni Vitto 1774-1776 BSU Florio 2703 Book Tomo secondo 25015

Young, Edward

Le lamentazioni ossieno Le notti d'Odoardo Young coll'aggiunta di altre sue 

operette libera traduzione di Lodovico Antonio Loschi con varie annotazioni. Tomo 

primo [-terzo] In Venezia presso Giovanni Vitto 1774-1776 BSU Florio 2703 Book Tomo terzo 25016

Young, Edward

Le lamentazioni ossieno Le notti d'Odoardo Young coll'aggiunta di altre sue 

operette libera traduzione di Lodovico Antonio Loschi con varie annotazioni. Tomo 

primo [-terzo] In Venezia presso Giovanni Vitto 1774-1776 BSU Florio 2764 Book Tomo primo 26627

Young, Edward

Le lamentazioni ossieno Le notti d'Odoardo Young coll'aggiunta di altre sue 

operette libera traduzione di Lodovico Antonio Loschi con varie annotazioni. Tomo 

primo [-terzo] In Venezia presso Giovanni Vitto 1774-1776 BSU Florio 2764 Book Tomo secondo 26629

Young, Edward

Le lamentazioni ossieno Le notti d'Odoardo Young coll'aggiunta di altre sue 

operette libera traduzione di Lodovico Antonio Loschi con varie annotazioni. Tomo 

primo [-terzo] In Venezia presso Giovanni Vitto 1774-1776 BSU Florio 2764 Book Tomo terzo 26631

Young, Edward

Le lamentazioni, ossieno Le notti d'Odoardo Young coll'aggiunta di altre sue 

operette. Libera traduzione di Lodovico Antonio Loschi con varie annotazioni ... 

Tomo primo [-terzo] In Venezia appresso Gio. Antonio Curti q. Vito 1800 BSU Florio 2764 Book Tomo terzo 26634

Young, Edward

Le lamentazioni, ossieno Le notti d'Odoardo Young coll'aggiunta di altre sue 

operette. Libera traduzione di Lodovico Antonio Loschi con varie annotazioni ... 

Tomo primo [-terzo] In Venezia appresso Gio. Antonio Curti q. Vito 1800 BSU Florio 4839 Book Tomo primo 27672

Young, Edward

Le lamentazioni, ossieno Le notti d'Odoardo Young coll'aggiunta di altre sue 

operette. Libera traduzione di Lodovico Antonio Loschi con varie annotazioni ... 

Tomo primo [-terzo] In Venezia appresso Gio. Antonio Curti q. Vito 1800 BSU Florio 4908 Book Tomo terzo 30441

Young, Edward

Poemetto del Young sopra la esistenza di Dio, ch'è La notte ventesima intitolata I 

cieli, traduzione in verso libero del signor abate Antonio Gajo In Udine per li fratelli Gallici 1773 BSU Florio Misc. XXV.16 Book 75176

Yriarte, Tomas de

La musica poema di d. Tommaso Iriarte tradotto dal castigliano dall'abate Antonio 

Garzia In Venezia nella stamperia di Antonio Curti q. Giacomo 1789 BSU Florio 1191 Book 18754

Zabeo, Giovanni Prosdocimo

Argomenti delle lezioni che dà agli studiosi di oratoria e poetica eloquenza il 

professore Gio. Prosdocimo Zabeo nel r. liceo-convitto di Venezia [Venezia Stamperia Parolari 1813] BSU Florio Misc. XIX.30 Book 71121

Zabeo, Giovanni Prosdocimo

Che S. Paolino d'Aquilea è un vero santo padre. Memoria del sig. abate Gio. 

Prosdocimo Zabeo [Venezia s. n. 1811?] BSU Florio Opuscoli I.9 Book 95576

Zabeo, Giovanni Prosdocimo

Christianae catholicae religionis veritas demonstrata ex veterum graec. et latin. 

sanctorum Patrum selectis operibus quae collegit et ad usum praesertim clericorum 

sacris scientiis studentium notis aliorum et suis illustravit Jo. Prosdocimus Zabeo ... 

Tomus primus [-tertius] ... Patavii typis Seminarii apud Thomam Bettinelli 1797 BSU Florio 1409 Book Tomus primus 19475

Zabeo, Giovanni Prosdocimo

Christianae catholicae religionis veritas demonstrata ex veterum graec. et latin. 

sanctorum Patrum selectis operibus quae collegit et ad usum praesertim clericorum 

sacris scientiis studentium notis aliorum et suis illustravit Jo. Prosdocimus Zabeo ... 

Tomus primus [-tertius] ... Patavii typis Seminarii apud Thomam Bettinelli 1797 BSU Florio 1409 Book Tomus secundus 19476
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Zabeo, Giovanni Prosdocimo

Christianae catholicae religionis veritas demonstrata ex veterum graec. et latin. 

sanctorum Patrum selectis operibus quae collegit et ad usum praesertim clericorum 

sacris scientiis studentium notis aliorum et suis illustravit Jo. Prosdocimus Zabeo ... 

Tomus primus [-tertius] ... Patavii typis Seminarii apud Thomam Bettinelli 1797 BSU Florio 1409 Book Tomus tertius 19477

Zabeo, Giovanni Prosdocimo

De laudibus Francisci Petrarcae carmen quod illustrissimo et reverendissimo 

Francisco Scipioni De Dondis Ab Horologio equiti episcopo Patavino ecclesiae suae 

regimen capescenti honoris caussa offert Johannes Prosdocimus Zabeo Venetiis apud Petrum Zerletti 1808 BSU Florio Misc. XXXX.1 Book 83063

Zabeo, Giovanni Prosdocimo

Elogio funebre al paroco di S. Maria dei Servi in Padova Andrea Altavilla recitato il 

dì 25 ottobre 1814 dal signor D. Gio. Prosdocimo d.r Zabeo ... Padova nel Seminario 1814 BSU Florio Misc. XXI.30 Book 71999

Zabeo, Giovanni Prosdocimo

Laudatio in funere Ubaldi Bregolini sacerdotis j.u.d. et in Veneto lyceo juris et 

litteraturae professoris habita a Jo. Prosdocimo Zabeo ... in ecclesia S. Joannis 

Eleemosynarii XVI. Kal. Octobr. anno MDCCCVII [Venezia] typis Joannis Palese BSU Florio 2136 Book 22796

Zabeo, Giovanni Prosdocimo Memoria del professore Zabeo letta nell'Ateneo di Venezia il dì primo luglio 1813 [S. l. s. e. 1813] BSU Florio Misc. IX.15 Book 64762

Zabeo, Giovanni Prosdocimo

Memoria intorno la vita e le opere del pittore Carlo Alvise Fabris letta all'ateneo di 

Venezia il dì 13 febb. 1814 dal professore Gio. Prosdocimo Zabeo Padova nel Seminario 1816 BSU Florio Misc. XXI.24 Book 71762

Zabeo, Giovanni Prosdocimo

Nel riaprimento delle scuole del regio Liceo-convitto di Venezia dopo le vacanze 

dell'anno 1808. Prolusione dell'ab. Gio. Prosdocimo d.r Zabeo p. p. di belle lettere e 

storia detta alla presenza del signor cavaliere Marco Serbelloni prefetto del 

Dipartimento dell'Adriatico Venezia nella stamperia Vitarelli 1808 BSU Florio 2136 Book 22789

Zabeo, Giovanni Prosdocimo

Orazione in funere del professore d. Simone Assemani tenuta dal professore d. Gio. 

Prosdocimo Zabeo nella chiesa di S. Sofia in Padova il dì IX aprile 1821 Padova nella Tipog. del Seminario 1821 BSU Florio Misc. XIV.5 Book 67236

Zabeo, Giovanni Prosdocimo

Orazione scritta pei solenni funerali di monsignor Alvise 5.° Paolo Foscari primicerio 

di S. Marco e recitata nella metropolitana cattedrale chiesa di Venezia il dì 22 

gennajo 1810 [Venezia] Tipografia Zerletti [1810] BSU Florio 2136 Book 22790

Zabeo, Giovanni Prosdocimo

Panegirico del b. Gregorio Barbarigo cardinale e vescovo di Padova scritto dal 

professore d. Gio. Prosdocimo Zabeo In Padova dalla tipografia della Minerva 1824 BSU Florio Misc. X.10 Book 64993

Zabeo, Giovanni Prosdocimo

Pei solenni funerali celebrati il dì 15 ottobre MDCCCXI di d. Giuseppe Manzoni 

canonico di Nona già consultore del S. Uffizio, sacerdote ascritto alla Chiesa 

parrocchiale e Collegiata di SS. Apostoli di Venezia. Orazione di d. Gio. Prosdocimo 

Zabeo ... Venezia nella fond. e stamp. di Gio. Parolari 1811 BSU Florio Misc. LIV.8 Book 92699

Zabeo, Giovanni Prosdocimo

Pel riaprimento delle scuole del Regio liceo-convitto di Venezia dopo le vacanze 

dell'anno 1811. Prolusione dell'ab. Gio. Prosdocimo Zabeo professore di belle 

lettere e di storia Venezia nella tipografia di Pietro Bernardi 1811 BSU Florio Misc. XLVI.18 Book 86988

Zabeo, Giovanni Prosdocimo

Pel riaprimento delle scuole nel regio Liceo-convitto di Venezia dopo le vacanze 

dell'anno MDCCCX. Prolusione dell'ab. Gio. Prosdocimo dr. Zabeo ... Venezia nella tipografia Vitarelli 1810 BSU Florio 2136 Book 22788

Zaccaria, Francesco Antonio

Bibliotheca Pistoriensis a Francisco Antonio Zacharia Societatis Jesu presbytero 

descripta, inque duos libros distributa, quorum prior manuscriptos trium, 

praecipuarumque Pistoriensium bibliothecarum codices, posterior Pistorienses 

scriptores complectitur, cum duplici appendice, una veterum, altera recentium, 

utraque ineditorum hactenus, praestantiumque monumentorum Augustae Taurinorum ex Typographia Regia 1752 BSU Florio 2103 Book 411126-10

Zaccaria, Francesco Antonio

Dell'antichissima badia di Leno libri tre composti dal padre Francesco Antonio 

Zaccaria della Compagnia di Gesù Venezia per Pietro Marcuzzi 1767 BSU Florio 1954 Book 409521-10

Zaccaria, Francesco Antonio

Istituzione antiquario lapidaria o sia Introduzione allo studio delle antiche latine 

iscrizioni dell'abate Francesco Antonio Zaccaria in questa seconda edizione 

accresciuta d'un appendice di varie iscrizioni dello stesso autore e d'una lettera del 

marchese Scipione Maffei sul paragone delle iscrizioni con le medaglie In Venezia nella stamperia Baglioni 1793 BSU Florio 464 Book 12982

Zaccaria, Francesco Antonio

Istituzione antiquario-numismatica o sia Introduzione allo studio delle antiche 

medaglie dell'abate Francesco Antonio Zaccaria In Venezia nella stamperia Baglioni 1793 BSU Florio 2799 Book 28836

Zacchiroli, Francesco Ricerche di Francesco Zacchiroli sulla sensibilità Venezia

nella stamperia di Pietro q.m. Gio. Battista 

Pasquali 1790 BSU Florio 1250 Book 412371-10

Zagnoni, Augusto   Lo studente di Padova Padova coi tipi della Liviana 1847 BSU Florio 4172 Book 53498

Zaguri, Pietro

Per la religiosa professione della nobil donzella Marietta Toderini nel venerando 

monastero delle rr. mm. eremite presso SS. Gervaso e Protasio di Venezia. Canzone In Venezia da Antonio Curti q. Giacomo 1796 BSU Florio 3490 Book 33254

Zaguri, Pietro Marco Epistola pastoralis ad clerum et populum Vicentinum Patavii [s. n.] 1785 BSU Florio Misc. XLIV.4 Book 85428

Zaguri, Pietro Marco

Lettera di sua eccellenza monsignore Marco Zaguri vescovo di Vicenza al signor 

cavaliere Clementino Vannetti intorno al suo opuscolo sopra Cajo Plinio Cecilio 

inserito nel tomo XXVIII. del Giornale di Modena. ... [S. l. s. e. tra il 1785 e il 1810] BSU Florio Misc. X.16 Book 65059
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Zaguri, Pietro Marco

Lettera di sua eccellenza reverendissima monsig. Marco Zaguri vescovo di Ceneda 

al cav. Clementino Vannetti, e risposta del cav. Vannetti [In Vinegia nella stamperia Coleti 1782] BSU Florio Misc. XIII.19 Book 66471

Zaguri, Pietro Marco

Omelia di m.r Marco Zaguri vescovo di Vicenza data in luce per la prima volta nel 

solennissimo ingresso di monsignor Zaccaria Bricito alla chiesa arcivescovile di 

Udine Bassano Baseggio tipografo editore 1847 BSU Florio 3886 Book 42094

Zaguri, Pietro Marco

Piano per dar regolato sistema al moderno spirito filosofico. Istruzioni anecdote di 

un libero pensatore ad un'assemblea di amanti del buon senso In Padova nella Stamperia Penada 1776 BSU Florio 5227 Book 18476

Zaguri, Pietro Marco [Lettera di Marco Zaguri vescovo di Ceneda] [S. l. s. n. 1784] BSU Florio Misc. XIX.28 Book 71116

Zaguri, Pietro Marco [Lettera di Marco Zaguri vescovo di Ceneda] [S. l. s. n. 1785] BSU Florio Misc. XIX.27 Book 71115

Zallwein, Gregor

Principia juris ecclesiastici universalis, et particularis Germaniae ... Tomi IV. cum 

indice locupletissimo. Authore p. Gregorio Zallwein ... Augustae Vind. et Oeniponti sumptibus Josephi Wolff 1742-1743 BSU Florio 5238 Book Tomus I 18885

Zallwein, Gregor

Principia juris ecclesiastici universalis, et particularis Germaniae ... Tomi IV. cum 

indice locupletissimo. Authore p. Gregorio Zallwein ... Augustae Vind. et Oeniponti sumptibus Josephi Wolff 1742-1743 BSU Florio 5238 Book Tomus II 18886

Zallwein, Gregor

Principia juris ecclesiastici universalis, et particularis Germaniae ... Tomi IV. cum 

indice locupletissimo. Authore p. Gregorio Zallwein ... Augustae Vind. et Oeniponti sumptibus Josephi Wolff 1742-1743 BSU Florio 5238 Book Tomus III 18887

Zallwein, Gregor

Principia juris ecclesiastici universalis, et particularis Germaniae ... Tomi IV. cum 

indice locupletissimo. Authore p. Gregorio Zallwein ... Augustae Vind. et Oeniponti sumptibus Josephi Wolff 1742-1743 BSU Florio 5238 Book Tomus IV 18888

Zambaldi, Antonio Alcune considerazioni circa lo stile oratorio ... : memorie cinque San Vito Tipografia dell'Amico del contadino 1845 BSU Florio Misc. XVI.28 Book 69191

Zambaldi, Antonio Prose inedite Portogruaro dalla Tipografia di B. Castion 1847 BSU Florio Misc. XVI.29 Book 69203

Zambelli, Giacomo

Alle educatrici dell'Asilo di carità per l'infanzia in Udine : allocuzione di Giacomo 

Zambelli chirurgo dell'Asilo medesimo Udine dalla tipografia Murero 1840 BSU Florio Misc. XXXV.14 Book 80989

Zambelli, Giacomo

Breve storia dell'Asilo infantile di carità in Udine : narrata da un fanciullo [i. e. 

Giacomo Zambelli] ai suoi compagni Udine Tipografia Vendrame 1847 BSU Florio Misc. XXXV.17 Book 80985

Zambelli, Giacomo Cenni biografici del numismatico Luigi Cigoi udinese [Udine Tip. Turchetto 1846] BSU Florio Misc. XXIII.1 Book 74215

Zamboni, Antonio Perchè son io cattolico?, ovvero È egli lo stesso il professare una o l'altra religione? Padova Tipografia del Seminario 1842 BSU Florio 2288 Book 30126

Zamboni, Baldassarre 

Camillo

Memorie intorno alle pubbliche fabbriche piu insigni della città di Brescia raccolte 

da Baldassarre Zamboni arciprete di Calvisano In Brescia per Pietro Vescovi 1778 BSU Florio 2066 Book 410533-10

Zambra, Bernardino Introduzione allo studio della fisica : discorso Udine coi tipi di   Onofrio Turchetto 1845 BSU Florio 3764 Book 41286

Zambra, Bernardino Introduzione allo studio della fisica : discorso Udine coi tipi di   Onofrio Turchetto 1845 BSU Florio 3935 Book 42173

Zambra, Bernardino Relazione degli atti dell'Accademia di Udine durante l'anno accademico 1844-45 Udine Trombetti-Murero 1845 BSU Florio Misc. XLV.5 Book 85986

Zambra, Bernardino Relazione degli atti dell'Accademia di Udine durante l'anno accademico 1844-45 Udine Trombetti-Murero 1845 BSU Florio Misc. XXV.24 Book 75889

Zamoysky, Jan Sariusz

Ioannis Sarii Zamoscii De senatu Romano libri duo. Index auctorum, & rerum 

memorabilium Venetiis apud Iordanum Ziletum 1563 BSU Florio 1276 Book 412803-10

Zamoysky, Jan Sariusz

Joannis Sarii Zamosci, De senatu romano libri duo: quibus, ob similem materiam, 

accesserunt, de magistratibus romanorum & græcorum, libri tres, authore, 

Joachimo Perionio ... itemque de atheniensium magistratibus, eorumque cum 

Romanis, Gallis Venetiis, Turcis comparatione libellus, Wilhelmi Possardi: cum 

annexa dissertatione ... et indice duplici authorum atque rerum memorabilium Argentorati sumptibus Lazari Zetzneri bibliopol. 1608 BSU Florio 4849 Book 29431

Zampieri, Camillo

Produzioni naturali che si ritrovano nel Museo Ginanni in Ravenna metodicamente 

disposte, e con annotazioni illustrate Lucca per Giuseppe Rocchi 1762 BSU Florio 3179 Book 23119

Zanardini, Emilio A tempo perso : versi Milano [Melano e Carettoni] 1912 BSU Florio Misc. LI.27 Book 89660

Zancarolo, Basilio (<sec. 

17.>)

Antiquitatum ciuitatis Fori Iulii. Pars prima. Authore Basilio Zancarolo Cydonio 

Francisci filio, e colonia Cretensi, regnique insulae Cretae feudatarijs, atque in 

insigni eiusdem ciuitatis basilica collegiata canonico Venetiis ex typographia Mortali 1669 BSU Florio 4069 Book 47236

Zanchi, Basilio

Basilii Zanchii Bergomatis canonici ordinis Lateranensis Poemata quae extant 

omnia. Nunc primum ex Oporiniana editione accuratissime recensita, illustrata, & 

aucta. Accessit Basilii vita Petro Antonio Serassio auctore Bergomi excudebat Petrus Lancellottus 1747 BSU Florio 578 Book 17721

Zanchi, Carlo

Il Vejo illustrato sotto gli auspicj felicissimi di sua eminenza il signor cardinale 

Andrea Negroni ... ove si dimostra il vero sito tra gli scrittori si' controverso di 

quell'antichissima, e del pari superbissima città, che fu già un di' capo, e frontiera di 

tutta la Toscana In Roma

nella stamperia di San Michele a Ripa a 

spese di Paolo Giunchi erede Bizzarrini, e 

provisore de' libri della Biblioteca Vaticana 1768 BSU Florio 1605 Book 412165-10

Zandonati, Vincenzo Guida storica dell'antica Aquileia Gorizia Tipografia di G. B. Seitz 1849 BSU Florio 4049 Book 46694

Zandonella, Giuseppe Elogio della nobile donna Silvia Caiselli - di Toppo Udine Tipografia Murero 1835 BSU Florio Misc. XXIII.7 Book 74302

Zandonella, Giuseppe

Elogio funebre del sacerdote D. Alessandro Tartagna fu proposito de' cherici 

regolari di S. Paolo nel collegio di Udine recitato nella chiesa di S. Nicolò nel giorno 

della sua deposizione da D. Giuseppe Zandonella professore di logica, metafisica, 

ed etica nel liceo di Udine In Udine nella stamperia de' fratelli Pecile 1814 BSU Florio Misc. XXIII.11 Book 74395

Zandonella, Giuseppe

Poemetto in lode della nobile donna contessa Giulia Piccoli di Brazzacco udinese, 

mancata inaspettatamente di vita il dì 5. settembre 1815 [In Udine nella tipografia de' fratelli Pecile 1817] BSU Florio Misc. XIX.12/1 Book 70651
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Zane, Giacomo Rime di m. Giacomo Zane In Venetia

appresso Domenico, & Gio. Battista Guerra, 

fratelli 1562 BSU Florio 5517 Book 20458

Zanella, Giacomo Nozze Folco-Marcello : 1895, 16 ottobre Vicenza Stab. tip. a vapore L. Fabris 1895 BSU Florio Misc. L.37 Book 88917

Zanetti, Antonio Maria

Della pittura veneziana, e delle opere pubbliche dei veneziani maestri libri V [parte 

prima-seconda] In Venezia

nella stamperia di Giacomo Storti a S. 

Salvatore 1792 BSU Florio 3059 Book [1] 32260

Zanetti, Antonio Maria

Della pittura veneziana, e delle opere pubbliche dei veneziani maestri libri V [parte 

prima-seconda] In Venezia

nella stamperia di Giacomo Storti a S. 

Salvatore 1792 BSU Florio 3059 Book [Parte seconda 32261

Zanetti, Bernardino

Del regno de' Longobardi in Italia memorie storico-critico-cronologiche del dottore 

d. Bernardino Zanetti Venezia appresso Lorenzo Baseggio 1753 BSU Florio 1949 Book Tomo secondo 409406-20

Zanetti, Bernardino

Del regno de' Longobardi in Italia memorie storico-critico-cronologiche del dottore 

d. Bernardino Zanetti Venezia appresso Lorenzo Baseggio 1753 BSU Florio 1949 Book [Tomo primo] 409406-10

Zanetti, Girolamo Francesco

Vrna Contarena ab Hier. Franc. Zanettio nunc primum tentata perbrevi disquisitione 

ad consocios suos Columbarios Venetiis [s. n.]

1752 ([Venezia] : 

Ioannes Baptista 

Albritius Hier. fil. 

excudebat) BSU Florio Misc. XXVIII.21 Book 78487

Zanetti, Guid'Antonio

Trattato della zecca e delle monete ch'ebbero corso in Trivigi fin tutto il secolo XIV. 

Estratto dal tomo IV della nuova Raccolta delle monete e zecche d'Italia di 

Guid'Antonio Zanetti In Bologna nella stamperia di Lelio dalla Volpe 1785 BSU Florio 2021 Book 410250-10

Zanettini, A.

Modello dimostrante l'i. r. priv. strada ferdinandea lombardo-veneta che sta 

esposto alla pubblica vista in questa r. città Venezia dalla tip. di Giuseppe Molinari 1840 BSU Florio Misc. XIII.3 Book 66282

Zanettini, Giovanni Battista

Orazione dettasi nel giorno XXIV maggio MDCCCXXXIII nella chiesa di San Pietro di 

Belluno in occasione della consacrazione ed inaugurazione di due nuovi altari nella 

chiesa stessa Padova coi tipi della Minerva 1833 BSU Florio Misc. XXI.13 Book 71669

Zani, Pietro

Enciclopedia metodica critico-ragionata delle belle arti dell'abate d. Pietro Zani 

fidentino. Parte prima [-seconda] Parma dalla Tipografia Ducale 1817-1824 BSU Florio 4647 Book Parte seconda Vol. I 35692

Zanoli, Alessandro Sulla milizia cisalpino-italiana : cenni storico-statistici dal 1796 al 1814 Milano per Borroni e Scotti BSU Florio 4985 Book Volume I 26632

Zanoli, Alessandro Sulla milizia cisalpino-italiana : cenni storico-statistici dal 1796 al 1814 Milano per Borroni e Scotti BSU Florio 4985 Book Volume II 26633

Zanon, Antonio

Dell'agricoltura, dell'arti, e del commercio in quanto unite, contribuiscono alla 

felicità degli stati. Lettere di Antonio Zanon cittadino, ed accademico d'Udine e 

dell'Accademia de' Risorti di Capodistria. ... Tomo primo [-ottavo] In Venezia [poi] in Udine

appresso Modesto Fenzo per li Fratelli 

Gallici 1763-1771 BSU Florio 3811 Book Tomo primo 41915

Zanon, Antonio

Dell'agricoltura, dell'arti, e del commercio in quanto unite, contribuiscono alla 

felicità degli stati. Lettere di Antonio Zanon cittadino, ed accademico d'Udine e 

dell'Accademia de' Risorti di Capodistria. ... Tomo primo [-ottavo] In Venezia [poi] in Udine

appresso Modesto Fenzo per li Fratelli 

Gallici 1763-1771 BSU Florio 3811 Book Tomo quarto 41918

Zanon, Antonio

Dell'agricoltura, dell'arti, e del commercio in quanto unite, contribuiscono alla 

felicità degli stati. Lettere di Antonio Zanon cittadino, ed accademico d'Udine e 

dell'Accademia de' Risorti di Capodistria. ... Tomo primo [-ottavo] In Venezia [poi] in Udine

appresso Modesto Fenzo per li Fratelli 

Gallici 1763-1771 BSU Florio 3811 Book Tomo quinto 41919

Zanon, Antonio

Dell'agricoltura, dell'arti, e del commercio in quanto unite, contribuiscono alla 

felicità degli stati. Lettere di Antonio Zanon cittadino, ed accademico d'Udine e 

dell'Accademia de' Risorti di Capodistria. ... Tomo primo [-ottavo] In Venezia [poi] in Udine

appresso Modesto Fenzo per li Fratelli 

Gallici 1763-1771 BSU Florio 3811 Book Tomo secondo 41916

Zanon, Antonio

Dell'agricoltura, dell'arti, e del commercio in quanto unite, contribuiscono alla 

felicità degli stati. Lettere di Antonio Zanon cittadino, ed accademico d'Udine e 

dell'Accademia de' Risorti di Capodistria. ... Tomo primo [-ottavo] In Venezia [poi] in Udine

appresso Modesto Fenzo per li Fratelli 

Gallici 1763-1771 BSU Florio 3811 Book Tomo sesto 41920

Zanon, Antonio

Dell'agricoltura, dell'arti, e del commercio in quanto unite, contribuiscono alla 

felicità degli stati. Lettere di Antonio Zanon cittadino, ed accademico d'Udine e 

dell'Accademia de' Risorti di Capodistria. ... Tomo primo [-ottavo] In Venezia [poi] in Udine

appresso Modesto Fenzo per li Fratelli 

Gallici 1763-1771 BSU Florio 3811 Book Tomo settimo 41921

Zanon, Antonio

Dell'agricoltura, dell'arti, e del commercio in quanto unite, contribuiscono alla 

felicità degli stati. Lettere di Antonio Zanon cittadino, ed accademico d'Udine e 

dell'Accademia de' Risorti di Capodistria. ... Tomo primo [-ottavo] In Venezia [poi] in Udine

appresso Modesto Fenzo per li Fratelli 

Gallici 1763-1771 BSU Florio 3811 Book Tomo terzo parte prima [-seconda] 41917

Zanon, Antonio

Dell'agricoltura, dell'arti, e del commercio in quanto unite, contribuiscono alla 

felicità degli stati. Lettere di Antonio Zanon cittadino, ed accademico d'Udine e 

dell'Accademia de' Risorti di Capodistria. ... Tomo primo [-ottavo] In Venezia [poi] in Udine

appresso Modesto Fenzo per li Fratelli 

Gallici 1763-1771 BSU Florio 3968 Book

Della utilita' morale, economica, e 

politica delle accademie di 

agricoltura, arti e commercio, opera 

postuma di Antonio Zanon ... Tomo 

ottavo 41990

Zanon, Antonio

Dell'agricoltura, dell'arti, e del commercio in quanto unite, contribuiscono alla 

felicità degli stati. Lettere di Antonio Zanon cittadino, ed accademico d'Udine e 

dell'Accademia de' Risorti di Capodistria. ... Tomo primo [-ottavo] In Venezia [poi] in Udine

appresso Modesto Fenzo per li Fratelli 

Gallici 1763-1771 BSU Florio 3968 Book

Della utilità morale, economica, e 

politica delle accademie di 

agricoltura, arti e commercio, opera 

postuma di Antonio Zanon ... Tomo 

ottavo 41989
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Zanon, Antonio Della coltivazione e dell'uso delle patate e d'altre piante commestibili In Venezia appresso Modesto Fenzo 1767 BSU Florio 4462 Book 40560

Zanon, Antonio Della formazione ed uso della torba e d'altri fossili combustibili In Venezia appresso Modesto Fenzo 1767 BSU Florio Misc. XXXII.24 Book 80377

Zanon, Antonio

Lettera di Antonio Zanon sull'agricoltura diretta a monsignor Francesco Florio 

canonico primicerio del capitolo di Udine nel luglio 1760 [Udine Tipografia del Patronato 1884] BSU Florio Misc. XVI.6 Book 68285

Zanoni, Umberto Norme pratiche di bachicoltura Udine Tip. G. Seitz 1905 BSU Florio 5610 Book 21156

Zanotti, Francesco Maria

Dell'arte poetica ragionamenti cinque del signor Francesco Maria Zanotti alla nobil 

donna la signora marchesa Maria Dolfi Ratta In Bologna nella stamperia di Lelio dalla Volpe 1768 BSU Florio 1052 Book 16831

Zanotti, Francesco Maria

Della forza attrattiva delle idee fragmento di un'opera scritta dal signor marchese 

de la Tourri a madama la marchesa di Vincour sopra l'attrazione universale terza 

edizione francese con l'aggiunta d'alcuni fragmenti dello stesso autore sopra la 

forza attrattiva delle cose che non sono il tutto tradotto dall'idioma francese 

nell'italiano [S.l] [s.n.] [1774?] BSU Florio 1061 Book 16917

Zanotti, Francesco Maria

Della forza de' corpi che chiamano viva libri tre del signor Francesco Maria Zanotti 

al signore Giambatista Morgagni. Ne quali libri ha proccurato l'Autore, quanto ha 

potuto, di promovere la quistione col solo discorso metafisico, senza assumere 

dalla geometria, ne dalla meccanica altro, che le proposizioni più note, e più comuni In Bologna

per gli eredi di Constantino Pisarri, e 

Giacomo Filippo Primodì, impressori del S. 

Officio 1752 BSU Florio 2090 Book 410958-10

Zanotti, Francesco Maria Francisci Mariae Zanotti Carmina Bononiae

typis Laelii a Vulpe Instituti Scientiarum 

typographi 1757 BSU Florio 1051 Book 16827

Zanotti, Francesco Maria

La filosofia morale secondo l'opinione dei peripatetici ridotta in compendio dal 

signor Francesco Maria Zanotti con un ragionamento dello stesso sopra un libro di 

morale del sig. di Maupertuis data in luce e dedicata alla nobile, e patrizia signora 

contessa Ginevra Gozadini Malvasia dal conte Gregorio Casali In Bologna

per gli Eredi di Costantino Pisarri, e 

Giacomo Filippo Primodì, impressori del S. 

Officio 1754 BSU Florio 5241 Book 18978

Zanotti, Francesco Maria

Orazione del signor Francesco Maria Zanotti in lode della pittura, della scoltura, e 

dell'architettura recitata in Campidoglio li 25 maggio 1750 con due altre orazioni 

d'incerti autori, nell'una delle quali si impugnano la proposizione, e le ragioni 

dell'orazione sopradetta, nell'altra si difendono In Bologna per Lelio dalla Volpe [1750] BSU Florio 1051 Book 16829

Zanotti, Francesco Maria

Poesie volgari del signor Francesco Maria Zanotti accresciute di gran numero in 

questa seconda edizione In Bologna

per Lelio dalla Volpe impressore 

dell'Instituto delle Scienze 1757 BSU Florio 1051 Book 16824

Zanotti, Francesco Maria

Sermones Francisci Mariae Zanotti habiti in Bononiensi Scientiarum Instituto. 

Accedunt epistolae nonnullae ejusdem Francisci Mariae Zanotti. Joannis Baptistae 

Morgagni. Antonii Fernandi Ghedini. Joannis Baptistae Roberti Bassani sed prostant Venetiis apud Remondini 1774 BSU Florio 1061 Book 16912

Zanotti, Giampietro

Avvertimenti di Giampietro Cavazzoni Zanotti per lo incamminamento di un 

giovane alla pittura In Bologna nella stamperia di Lelio dalla Volpe 1756 BSU Florio 4576 Book 34665

Zanotti, Giampietro

Il claustro di San Michele in Bosco di Bologna de' monaci Olivetani dipinto dal 

famoso Lodovico Carracci e da altri eccellenti maestri usciti dalla sua scuola 

descritto ed illustrato da Giampietro Cavazzoni Zanotti con la compiuta serie delle 

dipinture diligentemente disegnate, ed incise in rame In Bologna impresso nelle Stampe dalla Volpe 1776 BSU Florio 2997 Book 33383

Zanotti, Giampietro Poesie di Giampietro Cavazzoni Zanotti. Parte prima [-terza] ... In Bologna nella Stamperìa di Lelio dalla Volpe 1741-1745 BSU Florio 1050 Book Parte prima 16810

Zanotti, Giampietro Poesie di Giampietro Cavazzoni Zanotti. Parte prima [-terza] ... In Bologna nella Stamperìa di Lelio dalla Volpe 1741-1745 BSU Florio 1050 Book Parte seconda 16811

Zanotti, Giampietro Poesie di Giampietro Cavazzoni Zanotti. Parte prima [-terza] ... In Bologna nella Stamperìa di Lelio dalla Volpe 1741-1745 BSU Florio 1050 Book Parte terza 16812

Zanotti, Giampietro

Storia dell'Accademia Clementina di Bologna aggregata all'Instituto delle Scienze e 

dell'Arti. Volume primo [-secondo] In Bologna per Lelio dalla Volpe 1739 BSU Florio 2140 Book

Volume primo contenente il primo e 

secondo libro 23235

Zanotti, Giampietro

Storia dell'Accademia Clementina di Bologna aggregata all'Instituto delle Scienze e 

dell'Arti. Volume primo [-secondo] In Bologna per Lelio dalla Volpe 1739 BSU Florio 2140 Book

Volume secondo contenente il terzo 

e il quarto libro 23236

Zanotto, Francesco Il palazzo ducale di Venezia Venezia Antonelli 1846-1861 BSU Florio 938 Book Volume primo 413066-10

Zanotto, Francesco Il palazzo ducale di Venezia Venezia Antonelli 1846-1861 BSU Florio 938 Book Volume quarto 413066-40

Zanotto, Francesco Il palazzo ducale di Venezia Venezia Antonelli 1846-1861 BSU Florio 938 Book Volume secondo 413066-20

Zanotto, Francesco Il palazzo ducale di Venezia Venezia Antonelli 1846-1861 BSU Florio 938 Book Volume terzo 413066-30

Zanotto, Francesco Pinacoteca della Imp. Reg. Accademia veneta delle belle arti Venezia dalla Tipografia di Giuseppe Antonelli 1834 BSU Florio 5163 Book Tomo primo 18403

Zanotto, Francesco Pinacoteca della Imp. Reg. Accademia veneta delle belle arti Venezia dalla Tipografia di Giuseppe Antonelli 1834 BSU Florio 5163 Book Tomo secondo 18404

Zanutto, Luigi

Il protonotario Iacopino del Torso e le sue legazioni nel tempo del grande scisma 

(1407-1408) : studio storico Udine D. Del Bianco 1903 BSU Florio 4032 Book 44964

Zanutto, Luigi Vita del letterato Francesco dei conti Beretta di Colugna Udine Tipografia Domenico Del Bianco 1903 BSU Florio Misc. XXIII.26 Book 74659

Zaramellin, Vincenzo

Theses ex elementis religionis naturalis et physicae experimentalis ac 

mathematicae nobili ac clarissimo viro comiti Joanni Alphonso Antonini de dominis 

de Saciletto &c. &c. Utinensis scientiarum Accademiae emeritissimo praesidi 

institutae a P. F. Vincentio Zaramellin Patavino ordinis Praedicatorum alumno R. P. 

F. Dominici Federici Veronensis philosophiae professoris auditore ... Utini typis Antonii A Pedro [1765] BSU Florio Misc. XV.16 Book 68127
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Zarrabini, Onofrio

Delle homelie sopra le domeniche; et feste principali de' santi; prima parte, ... [- 

parte vltima] del r. d. Onofrio Zarrabini da Cutignuola canonico regolare, della 

Congregatione di S. Saluatore In Venetia per Giordano Ziletti ill. 1575 BSU Florio 3573 Book

[4]: Parte vltima. Sopra le feste 

principali de' santi 34806

Zatta, Antonio

Agli amatori delle scienze, dell'arti e della bella letteratura. Antonio Zatta e figli 

stampatori e librai veneti [Venezia Antonio Zatta e figli 1793] BSU Florio 1791 Book 12872

Zecchini, Pierviviano Lambro Zavella, capitano di Sulli. : Tragedia storica San-Vito Tipog. dell'Amico del contadino 1846 BSU Florio Misc. XV.10 Book 68193

Zeiller, Franz von

Commentario sopra il codice civile universale della monarchia austriaca di 

Francesco Nobile De Zeiller ... Versione italiana con due testi uffiziali italiano e 

latino e coi passi dell'opera sul diritto naturale privato dello stesso autore riportati 

in questa versione per esteso In Venezia nella Tipografia Picotti BSU Florio 4700 Book Vol secondo parte prima 28926

Zeiller, Franz von

Commentario sopra il codice civile universale della monarchia austriaca di 

Francesco Nobile De Zeiller ... Versione italiana con due testi uffiziali italiano e 

latino e coi passi dell'opera sul diritto naturale privato dello stesso autore riportati 

in questa versione per esteso In Venezia nella Tipografia Picotti BSU Florio 4700 Book Vol. primo 28924

Zeiller, Franz von

Commentario sopra il codice civile universale della monarchia austriaca di 

Francesco Nobile De Zeiller ... Versione italiana con due testi uffiziali italiano e 

latino e coi passi dell'opera sul diritto naturale privato dello stesso autore riportati 

in questa versione per esteso In Venezia nella Tipografia Picotti BSU Florio 4700 Book Vol. secondo parte seconda 28927

Zeiller, Franz von

Commentario sopra il codice civile universale della monarchia austriaca di 

Francesco Nobile De Zeiller ... Versione italiana con due testi uffiziali italiano e 

latino e coi passi dell'opera sul diritto naturale privato dello stesso autore riportati 

in questa versione per esteso In Venezia nella Tipografia Picotti BSU Florio 4700 Book Vol. terzo sezione seconda 28928

Zeiller, Franz von

Commentario sopra il codice civile universale della monarchia austriaca di 

Francesco Nobile De Zeiller ... Versione italiana con due testi uffiziali italiano e 

latino e coi passi dell'opera sul diritto naturale privato dello stesso autore riportati 

in questa versione per esteso In Venezia nella Tipografia Picotti BSU Florio 4729 Book [5] Indice alfabetico 31764

Zelaschi, Vittorio Il codice di commercio spiegato al popolo Milano Edoardo Sonzogno 1878 BSU Florio Misc. LI.18 Book 90340

Zelaschi, Vittorio Il meccanismo della Pubblica Amministrazione spiegata al popolo Milano Edoardo Sonzogno 1878 BSU Florio Misc. LI.17 Book 90344

Zendrini, Angelo

Riflessioni sopra l'origine della lingua ebraica dell'abate Angelo Zendrini alunno 

dell'Accademia di scienze, arti, e belle lettere di Padova [Venezia Pietro Savioni 1785] BSU Florio 3570 Book 34048

Zeno santo

In editionem sermonum sancti Zenonis episcopi Veronensis a Petro et Hieronymo 

fratribus Balleriniis adornatam Veronae an. MDCCXXXIX animadversiones Veronae apud haeredem Augustini Carattoni 1773 BSU Florio 4520 Book 36388

Zeno santo

In editionem tractatuum vel sermonum sancti Zenonis episcopi Veronensis a Petro 

et Hieronymo fratribus balleriniis adornatam correctiones et explicationes. Accedit 

animadversionum in eamdem retractatio: critica etiam in quaedam veterum 

scriptorum loca praecipue in Dantis Aligherii Comoediam, et index iisopportunus, 

qui alia qualibet utuntur ejusdem s. Antistitis editione Veronae apud Marcum Moroni 11 Octobris 1775 BSU Florio 4520 Book 36392

Zeno santo

Le opere di s. Zenone volgarizzate dal marchese Gio. Jacopo Dionisi canonico 

veronese Verona presso Dionigi Ramanzini 1784 BSU Florio 1455 Book 23108

Zeno santo

Le opere di s. Zenone volgarizzate dal marchese Gio. Jacopo Dionisi canonico 

veronese Verona presso Dionigi Ramanzini 1784 BSU Florio 1456 Book 23109

Zeno santo

Sancti Zenonis episcopi Veronensis Sermones. Nunc primum, qua par erat, 

diligentia editi, alienis nimirum separatis ac in appendicem rejectis, codicibusque 

compluribus consultis, inter quos Remensi scripto ante annos circiter mille, per 

march. Scipionem Maffejum in Gallia conlato. Recensuerunt et dissertationibus 

perpetuisque adnotatinibus illustrarunt Petrus et Hieronymus fratres Ballerinii ... Veronae

typis Seminarii apud Augustinum 

Carattonium 1739 BSU Florio 5352 Book 21837

Zeno, Apostolo

Dissertazioni vossiane di Apostolo Zeno cioè giunte e osservazioni intorno agli 

storici italiani che hanno scritto latinamente, rammentati dal Vossio nel III libro De 

historicis latinis. Tomo primo [-secondo] In Venezia per Giambatista Albrizzi q. Gir. 1752-1753 BSU Florio 1219 Book Tomo primo 18321

Zeno, Apostolo

Dissertazioni vossiane di Apostolo Zeno cioè giunte e osservazioni intorno agli 

storici italiani che hanno scritto latinamente, rammentati dal Vossio nel III libro De 

historicis latinis. Tomo primo [-secondo] In Venezia per Giambatista Albrizzi q. Gir. 1752-1753 BSU Florio 1219 Book Tomo secondo 18322

Zeno, Apostolo

L'incendio veneto rime di Apostolo Zeno. Dedicate al serenissimo Marc'Antonio 

Giustiniano principe di Venezia In Venezia

presso il Bosio. Si vendono in Merceria 

all'Insegna della Ragione 1686 BSU Florio 978 Book 12030

Zeno, Apostolo

La conquista di Navarino, componimenti poetici di Apostolo Zeno. Dedicati 

all'illustriss., ed eccellentiss. sig. Lorenzo Morosini cavalier In Venezia presso Pietr'Antonio Brigonci 1687 BSU Florio 978 Book 12024

Zeno, Apostolo

La resa di Modone racconto poetico di Apostolo Zeno. Dedicato all'illustriss., ed 

eccellentiss. sig. Girolamo Morosini In Venezia presso Pietr'Antonio Brigonci 1687 BSU Florio 978 Book 12027

Zeno, Apostolo

Lettere di Apostolo Zeno cittadino veneziano istorico e poeta cesareo nelle quali si 

contengono molte notizie attenenti all'istoria letteraria de' suoi tempi, e si ragiona 

di libri, d'iscrizioni, di medaglie, e d'ogni genere d'erudita antichità. Volume primo [-

sesto] Venezia appresso Francesco Sansoni 1785 BSU Florio 14 Book Volume primo 413219-10
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Zeno, Apostolo

Lettere di Apostolo Zeno cittadino veneziano istorico e poeta cesareo nelle quali si 

contengono molte notizie attenenti all'istoria letteraria de' suoi tempi, e si ragiona 

di libri, d'iscrizioni, di medaglie, e d'ogni genere d'erudita antichità. Volume primo [-

sesto] Venezia appresso Francesco Sansoni 1785 BSU Florio 14 Book Volume quarto 413219-40

Zeno, Apostolo

Lettere di Apostolo Zeno cittadino veneziano istorico e poeta cesareo nelle quali si 

contengono molte notizie attenenti all'istoria letteraria de' suoi tempi, e si ragiona 

di libri, d'iscrizioni, di medaglie, e d'ogni genere d'erudita antichità. Volume primo [-

sesto] Venezia appresso Francesco Sansoni 1785 BSU Florio 14 Book Volume quinto 413219-50

Zeno, Apostolo

Lettere di Apostolo Zeno cittadino veneziano istorico e poeta cesareo nelle quali si 

contengono molte notizie attenenti all'istoria letteraria de' suoi tempi, e si ragiona 

di libri, d'iscrizioni, di medaglie, e d'ogni genere d'erudita antichità. Volume primo [-

sesto] Venezia appresso Francesco Sansoni 1785 BSU Florio 14 Book Volume secondo 413219-20

Zeno, Apostolo

Lettere di Apostolo Zeno cittadino veneziano istorico e poeta cesareo nelle quali si 

contengono molte notizie attenenti all'istoria letteraria de' suoi tempi, e si ragiona 

di libri, d'iscrizioni, di medaglie, e d'ogni genere d'erudita antichità. Volume primo [-

sesto] Venezia appresso Francesco Sansoni 1785 BSU Florio 14 Book Volume sesto 413219-60

Zeno, Apostolo

Lettere di Apostolo Zeno cittadino veneziano istorico e poeta cesareo nelle quali si 

contengono molte notizie attenenti all'istoria letteraria de' suoi tempi, e si ragiona 

di libri, d'iscrizioni, di medaglie, e d'ogni genere d'erudita antichità. Volume primo [-

sesto] Venezia appresso Francesco Sansoni 1785 BSU Florio 14 Book Volume terzo 413219-30

Zeno, Apostolo

Poesie drammatiche di Apostolo Zeno già poeta e istorico di Carlo VI imperadore e 

ora della s.r. maestà di Maria Teresa regina d'Ungheria, e di Boemia ec. ec. Tomo 

primo [-decimo] Venezia presso Giambatista Pasquali 1744 BSU Florio 1022 Book Tomo decimo 11859

Zeno, Apostolo

Poesie drammatiche di Apostolo Zeno già poeta e istorico di Carlo VI imperadore e 

ora della s.r. maestà di Maria Teresa regina d'Ungheria, e di Boemia ec. ec. Tomo 

primo [-decimo] Venezia presso Giambatista Pasquali 1744 BSU Florio 1022 Book Tomo nono 11858

Zeno, Apostolo

Poesie drammatiche di Apostolo Zeno già poeta e istorico di Carlo VI imperadore e 

ora della s.r. maestà di Maria Teresa regina d'Ungheria, e di Boemia ec. ec. Tomo 

primo [-decimo] Venezia presso Giambatista Pasquali 1744 BSU Florio 1022 Book Tomo ottavo 11857

Zeno, Apostolo

Poesie drammatiche di Apostolo Zeno già poeta e istorico di Carlo VI imperadore e 

ora della s.r. maestà di Maria Teresa regina d'Ungheria, e di Boemia ec. ec. Tomo 

primo [-decimo] Venezia presso Giambatista Pasquali 1744 BSU Florio 1022 Book Tomo primo 11850

Zeno, Apostolo

Poesie drammatiche di Apostolo Zeno già poeta e istorico di Carlo VI imperadore e 

ora della s.r. maestà di Maria Teresa regina d'Ungheria, e di Boemia ec. ec. Tomo 

primo [-decimo] Venezia presso Giambatista Pasquali 1744 BSU Florio 1022 Book Tomo quarto 11853

Zeno, Apostolo

Poesie drammatiche di Apostolo Zeno già poeta e istorico di Carlo VI imperadore e 

ora della s.r. maestà di Maria Teresa regina d'Ungheria, e di Boemia ec. ec. Tomo 

primo [-decimo] Venezia presso Giambatista Pasquali 1744 BSU Florio 1022 Book Tomo quinto 11854

Zeno, Apostolo

Poesie drammatiche di Apostolo Zeno già poeta e istorico di Carlo VI imperadore e 

ora della s.r. maestà di Maria Teresa regina d'Ungheria, e di Boemia ec. ec. Tomo 

primo [-decimo] Venezia presso Giambatista Pasquali 1744 BSU Florio 1022 Book Tomo secondo 11851

Zeno, Apostolo

Poesie drammatiche di Apostolo Zeno già poeta e istorico di Carlo VI imperadore e 

ora della s.r. maestà di Maria Teresa regina d'Ungheria, e di Boemia ec. ec. Tomo 

primo [-decimo] Venezia presso Giambatista Pasquali 1744 BSU Florio 1022 Book Tomo sesto 11855

Zeno, Apostolo

Poesie drammatiche di Apostolo Zeno già poeta e istorico di Carlo VI imperadore e 

ora della s.r. maestà di Maria Teresa regina d'Ungheria, e di Boemia ec. ec. Tomo 

primo [-decimo] Venezia presso Giambatista Pasquali 1744 BSU Florio 1022 Book Tomo settimo 11856

Zeno, Apostolo

Poesie drammatiche di Apostolo Zeno già poeta e istorico di Carlo VI imperadore e 

ora della s.r. maestà di Maria Teresa regina d'Ungheria, e di Boemia ec. ec. Tomo 

primo [-decimo] Venezia presso Giambatista Pasquali 1744 BSU Florio 1022 Book Tomo terzo 11852

Zeno, Apostolo

Poesie sacre drammatiche di Apostolo Zeno istorico e poeta cesareo, cantate nella 

imperial cappella di Vienna In Venezia presso Cristoforo Zane 1735 BSU Florio 1233 Book 18222

Zeno, Jacopo

La vita del magnifico. m. Carlo Zeno, egregio, & valoroso capitano della illustrissima 

Republica venitiana. Composta dal reuerendo Gianiacomo feltrense, & tradotta in 

uulgare, per messer Francesco Quirino In Venetia per Francesco Brucioli, & i frategli 1544 BSU Florio 2699 Book 24999

Zeno, Jacopo

Romanorum pontificum regum atque illustrium virorum testimonia de beato 

Nicolao Albergato... jussu, et auspiciis Benedicti XIV. pontificis maximi nunc primum 

collecta, & in sex classes distributa praemittitur ejusdem vita scripta a Jacopo 

Zeno... studio, et labore Constantini Ruggerii Romae

ex typographia Francisci de Comitibus 

impressoris Cameralis 1744 BSU Florio 5554 Book 21583

Zeno, Niccolò

Dell'origine de' barbari, che distrussero per tutto'l mondo l'Imperio di Roma, onde 

hebbe principio la città di Venetia libri vndici. Con vn Cronico, che serue alle nationi 

ricordate in essi, et particolarmente a' saper le cose fatte da i veneti dalla prima 

origine della città fin l'anno DCCC In Venetia per Plinio Pietrasanta 1557 BSU Florio 2011 Book 410126-10

Zerbini Beltrame, Teresa Per le nozze Franceschinis-Bujatti Udine nella tipografia Vendrame 1836 BSU Florio Misc. V.3 Book 58139

Zerbini, Giovanni Battista Ajace : tragedia di G. B. Zerbini Udine Tip. Trombetti-Murero 1854 BSU Florio Misc. XXVI.9 Book 77267
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Zerbini, Giovanni Battista Per le nozze Florio-Colloredo Udine Tip. Giuseppe Seitz 1862 BSU Florio Misc. L.4 Book 88752

Zerbini, Giovanni Battista Tragedie di Gio. Battista Zerbini da Udine Udine Tipografia Vendrame 1821 BSU Florio 4003 Book 44589

Zeviani, Gian Pietro Vita della beata Benvenuta Bojani vergine del terz'ordine di san Domenico In Venezia appresso Simone Occhi 1767 BSU Florio 3916 Book 42256

Zeviani, Giovanni Verardo

Storia dell'Accademia d'agricoltura commercio ed arti di Verona per l'anno 1797 

compilata dal signor dottor Giovanni Verardo Zeviani e letta in pubblica radunanza 

nel dì 18 aprile 1798 Verona dalla stamperia Ramanzini [1798] BSU Florio 4388 Book 41033

Zickler, Friedrich Samuel

M. Frid. Sam. Zickleri ampliss. ordin. philosoph. in academ. Ienensi adiuncti De 

Aegyptiis bestiarum cultoribus diatribe Ienae apud Ioan. Fridericum Schill 1756 BSU Florio 1299 Book 412948-10

Ziegelbauer, Magnoald

Historia rei literariae ordinis s. Benedicti, in IV. partes distributa. Opus eruditorum 

votis diu expetitum, ad perfectam historiae Benedictinae cognitionem summe 

necessarium, & universim omnibus bonarum artium cultoribus non utile minus, 

quam scitu lectuque jucundum,a r.p. Magnoaldo Ziegelbauer ... ichnographice 

adumbratum, recensuit, auxit, jurisque publici fecit r.p. Oliverius Legipontius ... Pars 

prima [-quarta] Augustae Vind. & Herbipoli sumptibus Martini Veith, bibliopolae 1754 BSU Florio 5330 Book

Pars prima praeliminaris sive 

generalis 20969

Ziegelbauer, Magnoald

Historia rei literariae ordinis s. Benedicti, in IV. partes distributa. Opus eruditorum 

votis diu expetitum, ad perfectam historiae Benedictinae cognitionem summe 

necessarium, & universim omnibus bonarum artium cultoribus non utile minus, 

quam scitu lectuque jucundum,a r.p. Magnoaldo Ziegelbauer ... ichnographice 

adumbratum, recensuit, auxit, jurisque publici fecit r.p. Oliverius Legipontius ... Pars 

prima [-quarta] Augustae Vind. & Herbipoli sumptibus Martini Veith, bibliopolae 1754 BSU Florio 5330 Book Pars quarta bibliographica 20972

Ziegelbauer, Magnoald

Historia rei literariae ordinis s. Benedicti, in IV. partes distributa. Opus eruditorum 

votis diu expetitum, ad perfectam historiae Benedictinae cognitionem summe 

necessarium, & universim omnibus bonarum artium cultoribus non utile minus, 

quam scitu lectuque jucundum,a r.p. Magnoaldo Ziegelbauer ... ichnographice 

adumbratum, recensuit, auxit, jurisque publici fecit r.p. Oliverius Legipontius ... Pars 

prima [-quarta] Augustae Vind. & Herbipoli sumptibus Martini Veith, bibliopolae 1754 BSU Florio 5330 Book

Pars secunda specialis sive 

principalis 20970

Ziegelbauer, Magnoald

Historia rei literariae ordinis s. Benedicti, in IV. partes distributa. Opus eruditorum 

votis diu expetitum, ad perfectam historiae Benedictinae cognitionem summe 

necessarium, & universim omnibus bonarum artium cultoribus non utile minus, 

quam scitu lectuque jucundum,a r.p. Magnoaldo Ziegelbauer ... ichnographice 

adumbratum, recensuit, auxit, jurisque publici fecit r.p. Oliverius Legipontius ... Pars 

prima [-quarta] Augustae Vind. & Herbipoli sumptibus Martini Veith, bibliopolae 1754 BSU Florio 5330 Book Pars tertia biographica 20971

Ziletti, Giovanni Battista

Criminalium consiliorum atque responsorum tam ex veteribus quam iunioribus 

celeberrimis iurisconsultis collectorum ... nunc primum opera & studio Io. Baptistae 

Ziletti Veneti V.I.D. editorum, additis eiusdam summarijs & repertorio copioso. 

Primum [-secundum] volumen Venetijs ex officina Iordani Ziletti, ad signum Stellae 1560 BSU Florio 4542 Book Secundum volumen 33340

Ziletti, Giovanni Battista

Criminalium consiliorum atque responsorum tam ex veteribus quam iunioribus 

celeberrimis iurisconsultis collectorum quorum nomina tertia et quarta pagella 

indicat, nunc primum opera et studio Io. Baptistae Ziletti Veneti v.i.d. editorum, 

additis eiusdem summarijs et repertorio copioso. Primum volumen Venetiis ex officina Iordani Ziletti, ad signum Stellae 1562 BSU Florio 4542 Book 33339

Zinani, Gabriele (1557-

1635?) Delle rime, et prose di Gabriele Zinano. Parte prima [-seconda] In Reggio appresso Hercoliano Bartholi [1591] BSU Florio 841 Book Parte prima 412302-10

Zinani, Gabriele (1557-

1635?) Delle rime, et prose di Gabriele Zinano. Parte prima [-seconda] In Reggio appresso Hercoliano Bartholi [1591] BSU Florio 841 Book Parte seconda 412302-20

Zinani, Gabriele (1557-

1635?) Il sogno, ouero Della poesia. Di Gabriele Zinano In Reggio appresso Hercoliano Bartholi [1590] BSU Florio 841 Book 412316-10

Zinani, Gabriele (1557-

1635?) Il soldato, ouer Della fortezza. Di Gabriele Zinano. Al ser.mo sig. duca di Parma In Reggio appresso Hercoliano Bartholi [1591] BSU Florio 841 Book 412323-10

Zinani, Gabriele (1557-

1635?)

Il viandante, ouero Della precedenza dell'armi, et delle lettere. Di Gabriele Zinano. 

Al sereniss. sig. duca d'Vrbino [Reggio Emilia Ercoliano Bartoli 1590] BSU Florio 841 Book 412307-10

Zinani, Gabriele (1557-

1635?)

L'Almerigo tragedia di Gabriele Zinano. Alla serenissima Infante d. Catherina 

d'Austria di Sauoia In Reggio appresso Hercoliano Bartholi [1590] BSU Florio 2700 Book 25003

Zinani, Gabriele (1557-

1635?)

L'Almerigo tragedia di Gabriele Zinano. Alla serenissima Infante d. Catherina 

d'Austria di Sauoia In Reggio appresso Hercoliano Bartholi [1590] BSU Florio 841 Book 412321-10

Zinani, Gabriele (1557-

1635?)

L'amante secondo. Ouer'arte di conoscere gli adulatori. Di Gabriele Zinano. 

All'illustriss. et reuerendissimo sognor cardinal Montaldo In Parma appresso Erasmo Viotto 1591 BSU Florio 841 Book 412313-10

Zinani, Gabriele (1557-

1635?)

L'amante, ouero Solleuatioone [!] dalla bellezza dell'amata alla bellezza di Dio. Al 

sereniss. sig. duca di Mantua In Reggio appresso Hercoliano Bartholi [1590] BSU Florio 841 Book 412309-10

Zinani, Gabriele (1557-

1635?)

L'amata, ouero Della virtu' heroica. Di Gabriele Zinano. Al serenissimo sig. d. 

Ranuntio Farnese prencipe di Parma In Reggio appresso Hercoliano Bartholi [1591] BSU Florio 841 Book 412314-10

Zinani, Gabriele (1557-

1635?) L'amico ouer Del sospiro. Di Gabriele Zinano. Alla ser.ma Signora duchessa d'Urbino In Reggio appresso Hercoliano Bartholi [1591] BSU Florio 841 Book 412322-10

Zinani, Gabriele (1557-

1635?)

Le due giornate della ninfa, ouer Del diletto, et delle muse. Di Gabriele Zinano. Al 

ser.mo Gran duca di Toscana In Reggio appresso Hercoliano Bartholi 1590 BSU Florio 841 Book 412306-10
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Zinani, Gabriele (1557-

1635?)

Sommarii di varie retoriche greche, latine, et volgari distintamente ordinati in vno. 

Da Gabriele Zinano In Reggio appresso Hercoliano Bartholi 1590 BSU Florio 841 Book 412318-10

Zingarelli, Nicola Cantici sacri per la settimana santa Udine O. Turchetto 1842 BSU Florio Misc. II.2 Book 54729

Zini, Gio Francesco

Giudizj e pareri in materia di collazioni tratti dal volume X dell'opera sotto il titolo 

Giurisprudenza pratica secondo la vigente legislazione compilata dall'avvocato Gio. 

Francesco Zini Milano

presso gli Editori degli Annali Universali 

delle Scienze e dell'Industria 1829 BSU Florio 5006 Book 14246

Zmajevich, Vincenzo

Lettera politico-morale di monsignore Vincenzo Antonio Zmajevich fu arcivescovo 

di Zara in Dalmazia scritta ad un suo fratello capitano nella flotta al servizio della s. 

r. m. di Pietro 1. il Grande czar delle Russie Yverdon [s. n. 1778?] BSU Florio Misc. IV.11 Book 57152

Zoega, Georg

De origine et usu obeliscorum ad Pium sextum pontificem maximum. Auctore 

Georgio Zoega Dano Romae typis Lazzarinii typographi cameralis 1797 [i.e. 1800] BSU Florio 3017 Book 33647

Zoega, Georg

Numi Aegyptii Imperatorii prostantes in Museo Borgiano Velitris adiectis praeterea 

quotquot reliqua huius classis numismata ex variis museis atque libris colligere 

obtigit Romae apud Antonium Fulgonium 1787 BSU Florio 1659 Book 412899-10

Zon, Giovanni

Nel solenne ingresso di sua eccellenza Francesco Pesaro k.r e procurator di S. 

Marco. Applauso poetico umiliato al sublime merito dello stesso eccellentissimo 

signore da Giovanni Zon segretario dell'eccelso Consiglio de' Dieci [Venezia] dalle stampe di Antonio Zatta 1781 BSU Florio Misc. XXXXI.21 Book 84081

Zoppio, Melchiorre

Consolatione di Melchiorre Zoppio filosofo morale nella morte della moglie Olimpia 

Luna Z In Bologna per Gio. Battista Bellagamba 1603 BSU Florio 5535 Book 21023

Zoratti, Egidio

Gli statuti comunali friulani : (saggio degli antichi diritti nelle costituzioni medievali 

italiane) Udine Stabilimento tipografico friulano 1921 BSU Florio 3903 Book 41191

Zorzi, Michelangelo

Dissertazioni epistolari istoriche, critiche, e cronologiche indirizzate al signor 

Bernardino Thoaldo celebre giureconsulto de' nostri tempi. Nella prima si scopre il 

giorno preciso della inaugurazione di Trajano, vivente Nerva, e si esamina il tempo, 

in cui fiori Giovenale ... Dedicate all'ill.mo ... conte Capra dal signor cavalier 

Michelangelo Zorzi ... [Venezia] dalla Societa Albriziana l'anno sesto [i.e. 1730] BSU Florio 1603 Book 412113-10

Zorzi, Michelangelo

Il marmo illustrato o sia dissertazione epistolare intorno ad un'antica Iscrizione di 

Gordiano III Scritta al sig. Apostolo Zeno ... In Padova Per Giambatista Conzatti 1735 BSU Florio 1611 Book 412182-10

Zorzi, Michelangelo

Lettere erudite scritte a diversi suoi amici dal sig. K. M.A. Z. dedicate agl'illustrissimi 

signori co.e Lodovico Thiene co.e Luigi Porto Barbaran co.e Alessandro Ghellino 

presidenti degnissimi della pubblica insigne libreria di Vicenza In Padova per Giambatista Gonzatti 1726 BSU Florio 185 Book 14022

Zorzi, Michelangelo

Porisma ovvero aggiunta al Marmo illustrato del signor cavalier Michelangelo Zorzi. 

Nobile vicentino. Indirizzata dallo stesso al signor Apostolo Zeno, istorico, e poeta 

cesareo [Rovereto] [s.n.] [1736?] BSU Florio 1611 Book 412299-10

Zorzi, Pietro Antonio

Atti della beata Angela Merici fondatrice della Compagnia di s. Orsola descritti 

poeticamente in cento sonetti In Padova nella Stamperia Penada 1785 BSU Florio 1113 Book 17409

Zorzi, Pietro Antonio

Illustrissimi & reverendissimi domini domini Petri Antonii Georgii archiepiscopi 

Utinensis ad universum suae dioecesis clerum epistola pastoralis [Utini Pecile? 1800] BSU Florio Misc. XLVII.17 Book 87640

Zorzi, Pietro Antonio

Illustrissimi & reverendissimi domini domini Petri Antonii Georgii archiepiscopi 

Utinensis ad universum suae dioecesis clerum epistola pastoralis [Utini Pecile? 1800] BSU Florio Misc. XLVIII.6 Book 87811

Zorzi, Pietro Antonio

Lo specchio de' penitenti, ovvero Atti di s. Margherita di Cortona poeticamente 

descritti da un prelato veneto. Tomo primo [-secondo] Udine presso li fratelli Pecile 1802 BSU Florio 1123 Book Tomo primo 17441

Zorzi, Pietro Antonio

Lo specchio de' penitenti, ovvero Atti di s. Margherita di Cortona poeticamente 

descritti da un prelato veneto. Tomo primo [-secondo] Udine presso li fratelli Pecile 1802 BSU Florio 1123 Book Tomo secondo 17442

Zorzi, Pietro Antonio

Omelia di sua eccellenza reverendissima monsignor Pierantonio Zorzi arcivescovo 

di Udine ed abate di Rosazzo recitata nella domenica Laetare quarta di Quaresima 

in occasione del solenne suo ingresso alla chiesa stessa In Udine per Girolamo Murero 1793 BSU Florio Misc. XLVI.21 Book 86917

Zotti, Ruggero S. Vito nella storia : uomini e famiglie notabili Sacile Tipografia editrice sacilese 1926 BSU Florio 4053 Book 46519

Zuanelli, Gaetano Le prediche quaresimali di monsignore Gaetano Zuanelli vescovo di Belluno In Venezia nella stamperia Baglioni 1735 BSU Florio 2404 Book 33994

Zuccaro, Federico   L'idea de' pi|ori, scultori ed archite� del cavalier Federigo Zuccaro divisa in due libri In Roma nella stamperia di Marco Pagliarini 1768 BSU Florio 3065 Book 32654

Zucchelli, Antonio

Relazioni del viaggio e missione di Congo nell'Etiopia Inferiore Occidentale. Del p. 

Antonio Zucchelli da Gradisca ... Nelle quali si descrive distintamente tutto ciò, che 

di notabile è occorso di vedere, ed operare al sudetto p. missionario, sì ne' lunghi 

viaggi da lui fatti, come pure nell'esercizio della missione ... In Venezia

per Bartolomeo Giavarina, al Ponte del 

Lovo, all'Insegna della Speranza 1712 BSU Florio 3694 Book 37138

Università degli studi di Udine 612



Biblioteca Florio

Autore Titolo Luogo di pubblicazione Editore Data di pubblicazione Collocazione
Tipo di 

materiale
Descrizione di volume Barcode

Zuccheri, Andrea

Decisiones Patavinae anni M.DCC.X. de obligationibus patrumfamilias, quas jussu, 

& auspiciis eminentissimi, ac reverendissimi d. d. Georgii ... card. Cornelii Episcopi 

Patavini ... ex universo clero collectas selegit, & compilavit p. Andreas Zuccherius 

Soc. Jesu theologus Patavii typis Seminarii apud Joannem Manfrè 1716 BSU Florio 3433 Book 32205

Zucchi, Bartolomeo

Di Bartolomeo Zucchi monzese Breve historia della corona ferrea et il catalogo di 

quei re, et imperadori, che in Monza, città imperiale et altrove l'hanno usata ... In Milano

per gli heredi di Pacifico Pontio & Gio. 

Battista Piccaglia 1613 BSU Florio 4408 Book 35769

Zucchi, Bartolomeo

L'historia della serenissima Theodelinda reina de' Longobardi, fabricatrice del 

tempio di San Giouanni Battista, e nobilitatrice di Monza, città imperiale. Descritta 

da Bartolomeo Zucchi monzese In Milano

per l'herede di Pacifico Pontio, e Gio. 

Battista Piccaglia stampatori della corte 

archiepiscopale 1613 BSU Florio 3679 Book 37123

Zucchi, Bartolomeo

L'idea del segretario dal signore Bartolomeo Zucchi da Monza academico insensato 

di Perugia, rappresentata et in vn Trattato de l'imitatione, e ne le lettere di principi, 

e d'altri signori. Parte prima [- quarta]. Dedicata al ill. sig. il S. Giuseppe Archinti 

capitano di giustizia di Milano, suo cugino In Vinetia presso la Compagnia minima 1600 BSU Florio 180 Book Parte quarta 13921

Zucchi, Bartolomeo

L'idea del segretario dal signore Bartolomeo Zucchi da Monza academico insensato 

di Perugia, rappresentata et in vn Trattato de l'imitatione, e ne le lettere di principi, 

e d'altri signori. Parte prima [- quarta]. Dedicata al ill. sig. il S. Giuseppe Archinti 

capitano di giustizia di Milano, suo cugino In Vinetia presso la Compagnia minima 1600 BSU Florio 180 Book Parte terza 13920

Zucchi, Bartolomeo

L'idea del segretario dal signore Bartolomeo Zucchi gentil'huomo di Monza, 

academico insensato di Perugia, rappresentata in vn Trattato de l'imitatione, e nelle 

lettere di principi, ed altri signori, parte prima [-quarta]. ... In Vinetia presso la Compagnia Minima 1606 BSU Florio 180 Book Parte prima 13911

Zucchi, Bartolomeo

L'idea del segretario dal signore Bartolomeo Zucchi gentil'huomo di Monza, 

academico insensato di Perugia, rappresentata in vn Trattato de l'imitatione, e nelle 

lettere di principi, ed altri signori, parte prima [-quarta]. ... In Vinetia presso la Compagnia Minima 1606 BSU Florio 180 Book Parte seconda 13912

Zucchini, Tommaso 

Arcangelo

Nuova cronaca veneta, ossia Descrizione di tutte le pubbliche architetture, sculture 

e pitture della citta di Venezia ed isole circonvicine divisa in sei sestieri ... opera del 

p. maestro f. Tommas'Arcangelo Zucchini de' predicatori, veneto. ... In Venezia presso Pietro Valvasense a S. Gio. Novo 1784-1785 BSU Florio 1928 Book Sestier primo 409129-10

Zucchini, Tommaso 

Arcangelo

Nuova cronaca veneta, ossia Descrizione di tutte le pubbliche architetture, sculture 

e pitture della citta di Venezia ed isole circonvicine divisa in sei sestieri ... opera del 

p. maestro f. Tommas'Arcangelo Zucchini de' predicatori, veneto. ... In Venezia presso Pietro Valvasense a S. Gio. Novo 1784-1785 BSU Florio 1928 Book Sestier secondo 409129-20

Zuccolo, Leopoldo

Riflessioni pittoresche di Leopoldo Zuccolo pittore udinese maestro di pittura nel 

insigne [!] collegio de' R. R. P. P. Barnabiti In Udine pre li fratelli Gallici alla Foatana [!] 1793 BSU Florio Misc. XXIX.19 Book 79032

Zuccolo, Vitale

Discorsi del molto r. padre d. Vitale Zuccolo sopra le cinquanta conclusioni del sig. 

Torquato Tasso In Bergamo per Comino Ventura 1588 BSU Florio 547 Book 17373

Zucconi, Lodovico

Il supplimento al diffetto delle legne da fuoco nella torba nuovamente scoperta nel 

Friuli dal nobile sig. conte Fabio Asquini esperimentato ed esposto in lettera al 

signor Antonio Zanon cittadino ed accademico di Udine e dell'Accademia de' risorti 

di Capodistria da L.Z. [Venezia s.n. 1765] BSU Florio 3968 Book 41992

Zuliani, Pietro

Piano facile ed economico per fortificare e per restaurare gli argini de' fiumi ed 

anche per chiudere le rotte Padova

nella Stamperia del Seminario presso 

Giovanni Manfré 1783 BSU Florio 5797 Book 23565

Zurla, Placido

Dissertazione intorno ai viaggi e scoperte settentrionali di Nicolò ed Antonio fratelli 

Zeni di d. Placido Zurla benedettino-camaldolese Venezia dalle stampe Zerletti 1808 BSU Florio 3401 Book 30486

Zurla, Placido

Il mappamondo di fra Mauro camaldolese descritto ed illustrato da d. Placido Zurla 

dello stess'ordine Venezia [s.n.] 1806 BSU Florio 2925 Book 33299

Zurla, Placido

Il mappamondo di fra Mauro camaldolese descritto ed illustrato da d. Placido Zurla 

dello stess'ordine Venezia [s.n.] 1806 BSU Florio 3725 Book 38559

Zurla, Placido

Lettera del sig. abate Placido Zurla intorno ai viaggi e alle scoperte settentrionali di 

Nicolò e Antonio fratelli Zeni che può servire di appendice alla di lui Dissertazione 

sopra lo stesso argomento BSU Florio 3401 bis Book 30499

Zwinger, Theodor

Compendium medicinae universae, e scriptis probatissimorum auctorum, tam 

viventium quàm mortuorum, puta Ettmulleri, Waldschmidii, Sennerti, Wedelii, 

Boerhavii, aliorumque, singulari opera concinnatum, institutiones, chymiam, 

pharmaciam, et praxin medicam succincte tradens. Studiose emendatum, auctum, 

et notis utilibus hinc inde illustratum a Theodoro Zvingero, med. pract. in Universit. 

Basil. professore Basileae apud E. & J.R. Thurnisios, fratres 1724 BSU Florio 1334 Book 413254-10

Zwinger, Theodor

Specimen materiae medicae cum subjunctis ubique remediorum formulis in 

gratiam & usum philiatrorum ac juniorum practicorum tumultaria methodo ... a 

Theodoro Zuingero archiatro Basil. Basileae apud E. & J.R. Thurnisios, fratres 1722 BSU Florio 1334 Book 413255-10
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Zwinger, Theodor

Theatrum praxeos medicae quo aegritudines corporis humani tam internae quam 

externae ordine alphabetico ita pertractantur & exponuntur ... Theodorus 

Zuingerus ... multorumque jatrophilorum rogatu juris publici fecit Basileae typis & sumpt. Johannis Brandmulleri 1710 BSU Florio 3125 Book Pars posterior 34796

Zwinger, Theodor

Theatrum praxeos medicae quo aegritudines corporis humani tam internae quam 

externae ordine alphabetico ita pertractantur & exponuntur ... Theodorus 

Zuingerus ... multorumque jatrophilorum rogatu juris publici fecit Basileae typis & sumpt. Johannis Brandmulleri 1710 BSU Florio 3125 Book Pars prior 34795
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